Ранобэ:  Мир Онлайн 

Описание: Преданный его названным братом, Оуян Шо чудесным образом перемещается на 5 лет в прошлое. Только на этот раз он решил избрать совершенно другой путь, используя свои знания за последующие пять лет, для того, чтобы построить империю. Роман содержит технические аспекты построения королевства, такие как создание различных ведомств и отделов, а также военные аспекты, которые все знают и любят. Читайте новеллу, чтобы узнать, как ГГ поднимется на вершину, преодолевая все препятствия!
______________________________________________________________
 Дорогие читатели, если вы заметите какие-то опечатки или косяки буду "признателен", если вы их укажете, выделив ошибку (и я постараюсь скорее это исправить)
 

Кол-во глав: 1-477

Глоссарий



Глоссарий (по мере выхода глав будет обновляться). (Заранее прошу прощение за споллеры у тех, кто только начал читать данное произведение).


Глоссарий актуален по состоянию на 235 главу, присутствуют спойлеры.


 Развитие Территории: Деревня-Город-Округ-Префектура-Столица...(1,2,3-й уровни);


Развитие ранга Лорда: Барон-Виконт-Граф-Маркиз-Герцог...(Малый, Средний, Великий).


Исторические личности - Королевский ранг, Императорский ранг, Божественный ранг, Святой ранг, Высший Святой ранг


 Город Шань Хай (объединен после 293 главы) - Юрисдикция Дома Шань Хай (Центр)


    Район Шань Хай


    Район Дружбы


    Район Цюшуй


Город Бэйхай - Юрисдикция Поместья Лорда Ляньчжоу


Дом Тяньфэн - Юрисдикция Администрации Дома Тяньфэн (Запад)


    Город Тяньфэн - Западная сторона бассейна, верхняя точка реки, с горами позади


    Город Янгэ - На Северо-Западном углу недалеко от леса Янгэ. Лес на Западе Округа Шань Хай был границей леса Янгэ.


    Город Гуаньшуй - В середине реки Дружбы


Дом Ишуй - Юрисдикция Администрации Дома Ишуй (Восток)


    Город Ишуй - Недалеко от среднего течения реки Цюшуй


    Город Гушань - На Юго-Восточном краю бассейна Ляньчжоу, пересечение Восточных и Южных гор.


 Административная структура Шань Хай (Этап Префектуры):


Финансовый департамент    


    Коммерческий отдел


    Налоговый отдел


Административный департамент    


    Сельскохозяйственный отдел


    Строительный отдел


    Специальный отдел профответственности


    Отдел культуры и образования


Департамент внутренних дел    


    Аудиторский отдел


    Прокуратура


    Отдел по военным вопросам


    Отдел регистрации домашний хозяйств


 Административная структура Шань Хай (Этап Округа):


Финансовый департамент    


    Коммерческий отдел


    Налоговый отдел


Административный департамент    


    Сельскохозяйственный отдел


    Строительный отдел


    Специальный отдел профответственности


    Отдел культуры и образования


Департамент внутренних дел    


    Аудиторский отдел


    Прокуратура


    Отдел по военным вопросам


    Отдел регистрации домашний хозяйств


Департамент Материальных ресурсов    


    Отдел соляной промышленности


    Транспортный отдел


Департамент по военным вопросам    


    Отдел производства луков и арбалетов


    Отдел военной разведки


    Оружейный отдел


    Отдел ресурсов


    Отдел военной логистики


Университет Синань    


    Экономический колледж


    Колледж естественных наук


    Архитектурный колледж


Медицинский отдел    


 NPC


Гражданские служащие:


NPC, м Вэй Ран Дом Шань Хай, Префект


(Королевский ранг) Госслужащий, Тесть Бай Ци


  NPC, м Цуй Шуси Дом Тянь Фэн, Префект


(Золотой ранг) Государственный служащий, двоюродный брат Инюй. Был Главой округа Ишуй.


  NPC, м Шэнь Чжуй Округ Янгэ, Глава


Госслужащий. Проявил способности в управлении соляным производством. Образование - несколько лет частной школы и институт Ляньчжоу. До этапа префектуры возглавлял отдел материальных ресурсов.


  NPC, м Лей Фан Округ Гушань, глава


24 года, был лидером большого племени горных варваров.


  NPC, м Гу Сювэнь Город Бэйхай, глава


(Серебрянный ранг) Государственный Служащий. 20 лет, ясной и красивой наружности, почти ребенок. Долгое время работал секретарем.


  NPC, м Чжао Дэсянь Город Гуаньшуй, глава


(Черное железо) Гражданский служащий. Из первой партии беженцев, бывший староста. Обладает острым взглядом на сельское хозяйство. До этапа Префектуры был главой округа Цюшуй.


  NPC, м Чжоу Хайчэнь Город Ишуй, глава Молодой писарь. Обошел в карьере старослужаших административного департамента, стал министром отдела. Позже назначен главой города Дружбы  


          NPC, м Цинь Шицзянь Специальный Отдел Профответственности, Министр


Служил помощником Фань Чжуняня.


  NPC, ж Цуй Инюй Руководитель Банка Четырех Морей. Финансовый Департамент, Министр


(Золотой ранг) Гражданский служащий, 28 лет, из семьи торговцев.


  NPC, м Сюй Чжэньчан Финансовый Департамент, зам Министра. Коммерческий отдел, Министр.


(Серебряный ранг) Государственный Служащий. бывший чиновник Финансового Департамента, выживал с лагерем беженцев


  NPC, м Цянь Лифэй Налоговый отдел, глава


Госслужащий. Бывший владелец борделя, стал учеником Инюй.


  NPC, м Фань Чжунянь Административный отдел, Министр


(Королевский ранг) Госслужащий, Историческая личность, получен в павильоне найма


  NPC, ж Ду Сяолань Отдел Промышленности, Секретарь


Дочь торговца, некоторое время была ученицей Инюй. Начала карьеру с отдела Материальных Ресурсов, возглавляла его до расформирования.


  NPC, м Сунь Яньнун Отдел Сельского Хозяйства,Министр


Отвечал за проекты по охране водных ресурсов. Взлетел по карьерной лестнице после новогодней оценки.


  NPC, м Чжао Дэван Город Тяньфэн, глава


Госслужащий. Прошел путь от руководителя стройотряда до министра.


  NPC, м Хао Цзяньчэн Строительный Отдел, Помощник Министра


Был высоко оценен как планировщик работ копки городского рва.


  NPC, м Суй Шудa Отдел Культуры и Образования, Министр. Директop Университета Синань


(Золотой ранг) Ученый, работал в сфеpe образования


  NPC, м Тянь Вэньцзин Департамент внутренних дел, директор


(Kоpолевcкий ранг) Государственный служащий. Призван талисманом.


  NPC, м Тайшэнь Аудиторский отдел, Министр


(Серебряный ранг) Клерк из Финансового Отдела, неподкупный.


  NPC, м Сун Инь Генеральный прокурор


(Золотой ранг) 30 лет. Был Провинциальным Судьёй


  NPC, м Ду Цюань Отдел регистрации домашних хозяйств, Помощник Министра


Крестьянин, отдел регистрации домашних хозяйств


  NPC, м Гэ Хунлян Департамент по Военным Вопросам, Министр


(Золотой ранг) Стратег. 35 лет, бывший военный. Худого и стройного телосложения, широкие обширные плечи, хотя лицо его было бледным и желтым, у него были пара острых глаз. Лидер лагеря беженцев.


  NPC, м Ван Гао Оружейная Мастерская (военная кузница). Оружейный отдел, Министр


Продвинутый Кузнец


  NPC, м Чжао Юфан Отдел Военной Логистики, зам Министра


Плотник, руководитель лесозаготовительной площадки


  NPC, м Ли Те Отдел безопасности, Министр


30 лет, калека, потерял правый глаз


  NPC, м Сун И Отдел безопасности, детектив


20 лет, калека, потерял два пальца левой руки


  NPC, м Чжао Куй Отдел безопасности, детектив


Потерял левое ухо во время сражения


  NPC, м Сун Дафу Медицинский отдел, директор


Старший врач. Присоединился на этапе деревни. Долгое время заведовал больницей, оставшись вне структуры власти.


  NPC, м Ву Пэн Мастерская Отдела Лука и Арбалетов, Секретарь-менеджер


Передовой Мастер Лука


  NPC, м Пу Чжидао Город Тяньфэн, директор Администрации 42 года, был важным помощником Сяофэна Каньюэ  


Игрок, м Мэн Чжида Банк Четырех Морей, глава Отец Мэн Фэйфэй 45 лет, из высшего руководства городского банка  


 


Второстепенные персонажи:


NPC, ж Му Цинсы (Цин'эр) Мастерская одежды, хозяин


Мастер Портной. 18 лет, спасена из лагеря рейдеров


NPC, м Чжао Юдэ Управляющий Тутовыми Садами


Фермер из первой десятки поселенцев


NPC, м Чжао Юцай Управляющий Фруктовыми Садами


Фермер из первой десятки поселенцев


NPC, м Ли Tечжу Кузница среднего уровня (гражданская)


Кузнец, крепкий, с веселым, испытывающим взглядом, он смотрелся немного простовато


NPC, м Чжэн Дахай Верфь, управляющий


Мастер Кораблестроитель, тридцатилетний, смуглый, краткий и лаконичный.


NPC, м Лу Гуанчжи Деревообрабатывающий Цех (колесницы), управляющий


Плотник, занимается колесницами


NPC, м Хэ Мяо Верфь, заместитель управляющего


Промежуточный судостроитель, 23 года


NPC, м Ду Чунь Хозяин Винной Мастерскоц


Мастер винодел. Получен в павильоне найма


NPC, м Су Цзи Институт Ляньчжоу, профессор


(Золотой ранг) Государственный Служащий. Бывший Чиновник, Предпочел преподавание службе


NPC, ж Ян Юнь Банк Четырёх Морей, Управляющая филиалом города Мулань


Одна из четырех высоко оцененных сотрудников аппарата. Начала карьеру с банка Четырех Морей, была начальником филиала Бэйхай.


NPC, ж Сыцинь Магазин Румяной пудры, управляющий  


Была служанкой Инюй


NPC, м Сюй Кунь Оружейная Мастерская (военная кузница), управляющий


Помощник Ван Гао, кузнец


NPC, ж У Ни Управляющая Швейной Мастерской


Промежуточный Портной, 25 лет


NPC, ж Ин Цуй Управляющая Текстильной Фабрикой


Продвинутая Ткачиха, 23 лет


NPC, м Тао Ван Мастерская по Обжигу Кирпича, управляющий


Продвинутый Кирпичный Мастер. 32 года, темнокожий, честный и лояльный.


NPC, м Бай Наньпу Секретарь Лорда


(Золотой ранг) Государственный служащий. 25 лет, волосы были чёрными и опрятными, глаза яркими и острыми, молодой человек приличного и типичного вида учёного.


NPC, м Магнус Алхимическая Мастерская


Продвинутый алхимик. Европеец, 30 лет. Получен из вербовочного павильона


NPC, м Гэ Янь Даосский храм


Продвинутый Священник,  Mастер-Аптекарь. Завербован через павильон


NPC, ж Цису Служанка лорда, казначей Ювелирного магазина


Старшая служанка Лорда


NPC, м Чжу Ючжи Гончарная мастерская


Начальный Гончар


NPC, м Фань Цзинь Университет Синань, преподаватель Старик, ученый


NPC, ж Гу Саньнян Ресторан Сану, владелец


Продвинутый повар, спасена из первого лагеря рейдеров


NPC, м Линь Юэ Додзе


(Серебряный ранг) Продвинутый Инструктор боевых искусств


NPC, м Ли Фугуй Бакалейная лавка, управляющий


Купец, толстый пожилой человек


NPC, м Цзян Шан Коллекционный дом, смотритель


Военный стратег династии Чжоу. Завербован силой по итогам второй кампании. Отказался от должностей


NPC, м Чжэн Шаньпао Kонюшни Долины Цзи Фэн, управляющий


Госслужащий. Человек средних лет, деревещина. В Шань Хае с этапа деревни, карьера затруднена из-за нехватки образования. Был министром отдела транспорта до его расформирования.


NPC, м Юань Шаопинь Месторождение Ланьшань, управляющий


Государственный служащий. Был Руководителем горного месторождения (железа), Управляющим месторождения Ланьшань (золота), до расформирования отдела Мат Ресурсов был заместителем министра.


NPC, м Ван Юаньфэн Военная Академия, глава факультета Механики


(Серебряный ранг) Генерал. 26 лет. Командовал отрядом божественной машины


NPC, м Сунь У Военная академия Шань Хай, глава


(Святой Ранг) Историческая личность, автор философии войны


         Третьестепенные персонажи:


NPC, м Лао Чжэн


Возраст 50, лидер второй группы беженцев


NPC, м Цуй Тяньци


Старое имя - Эр Вацзы. 11 лет, Пастух. Вступил в Секту Меча Дунли, изменив имя.


NPC, ж Ли Ли Младший Повар, жена Ли Течжу


NPC, м Чжу Баоцай


30 лет, с честным, но настороженным выражением лица, мастер по разведению свиней


NPC, м Ян Чжуй 25 лет, Промежуточный Охотник


NPC, м Чжао Си Проштрафившиеся служащие


NPC, м Сунь Куань Проштрафившиеся служащие


NPC, ж Сыци Cлужанка Инюй


NPC, ж Банся


Бьла служанкой Циюэ Уи. Вступила в Секту Меча Дунли.


NPC, ж Вэй Лань Дочь Вэй Рана, жена Бай Ци


 Военные подразделения:


    Первая дивизия (5полков + бригада)


    Первый полк - бывш. Смешанный полк. (Западный лагерь)


  Полковник Ши Ваньшуй  


(Императорский ранг) Особый Генерал, Топ десять самых сильных генералов в истории. Первый НПС


        Майор Ши Xy 1 подразделение (Пехота)


Из племени Сюаньняо. Умён и адаптивен


Майор Ши Бао 2 подразделение (Пехота)


Один из лучших охотников племени Сюаньняю.


Майор Ли Минлян 3 подразделение (легкая Кавалерия)


Вторая волна набора. Прошел путь от Сержанта до Майора


Капитан Гэ Лян  


Хорошo себя показал в битве при Водной Крепости


Капитан Су Ван  


Завербован в ходе "Весенней атаки"


Майор Чжао Ян 4 подразделение (Пикинеры)


Сержант, проявивщий себя в ходе "Весенней атаки"


Майор Цзян Кай 5 подразделение (Лучники)  


    Второй полк - бывш. Подразделение Авангарда (тяжелая Кавалерия) (Северный лагерь)


  Полковник Линь И  


(Золотой ранг) Промежуточный офицер. Кавалерист, Копейщик. Брат Линь Юэ


Майор Сунь Тэнцзяо  


(Серебряный ранг) Базовый генерал. Кавалерист. Бывший военный Сержант, выживал с лагерем беженцев


Зам Майора Хэйци  


Единственный выживший из трех лидеров Рейдеров, напавших в ходе теста на обновление до округа. Сдался, был принят в кавалерию авангарда.


    4 подразделение (формируется)  


    5 подразделение (формируется)  


    Третий полк - в процессе формирования, (Восточный лагерь, Цюшуй)


  Полковник Эр'Лай  


(Императорский ранг). Генерал династии Шан. Алебардщик. Завербован по итогам второй кампании


    1 подразделение (тяж Пехота)  


    2 подразделение (тяж Пехота)  


Майор Ляо Кай 3 подразделение (легкая Кавалерия)


Кровожаден, храбр, атакует прямо в лоб


    4 подразделение (Копейщики)  


    5 подразделение (Лучники)  


    Четвертый полк - (легкая кавалерия) (Западный лагерь)


  Полковник Ло Шисинь   (Королевский ранг). Конный копейщик. 23 года. Получен из жетона призыва.


    Пятый полк - формирование отложено


    Малые военные подразделения:


    Гвардейский полк (элита, универсальная)


  Полковник Ван Фэн  


Первый ученик боевых искусств Линь Юэ


    Военная разведка


  Глава спецгруппы


Сун Сань


Группа исследования Западного региона


27 лет, тоже очень высокий, но худой словно бамбук. Кавалерист. Носил имя Сань Гоуцзы, изменил имя чтобы соответствовать высокой должности.


Глава 1 группы Лэн Цянь Группа исследования Восточного региона


Разведчик, шпион, исполнитель плана по вербовке Пэй Дунлая


Глава 2 группы Лэй Сюнь Группа исследования Северного региона


Разведчик, искал лошадей Цинфу


    Военно-Морской флот (Бэйхай) 


  Полковник: Пэй Дунлай  


(Золотой ранг) Промежуточный офицер. Был генералом, стал морским разбойником. Завербован после штурма пиратской крепости


Майор Чжоу Фэн 1 Эскадра (озеро Ксила)


Спокоен и не паникует.


Майор Ю Фэн 2 Эскадра


Был элитным Морским Бандитом


Майор Ли Хай 3 Эскадра


Завербован в ходе "Весенней атаки"


    4 Эскадра (формируется)  


    5 Эскадра (формируется)  


    Полк обороны Округа Шань Хай (2 пехоты, 2 лучников, 1 кавалерии)    


Подполковник Чжао Сыху     (Ранг Чёрное Железo). Мечник. Прошел путь от рядового до Командира.


      Полк обороны Округа Дружбы (2 пехоты, 2 лучников, 1 кавалерии)


    Подполковник Xy Ибяo    


25 лет, показал себя c исключительной стороны вo время битвы зa Водную Крепость. Стал капитаном Пехотного батальона, позже был отправлен формировать гарнизон Деревни Дружбы


        Полк обороны Округа Цюшуй (2 пехоты, 2 лучников, 1 кавалерии)


    Подполковник Чжан Данью    


Кавалерийский Арбалетчик. 23 лет. У него было лошадиное лицо, высокий рост, и выглядел он очень по-простецки. Был отквартирован в Деревню Цюшуй, опозорился сдавшись в плен варварам.


        Гарнизонный Oтряд Месторождения Ланшань


    Управляющий Ши Лан          


 Нейтральные Персонажи:


NPC, м Ши Сюн Племя Сюаньняo, вождь


NPC, ж Му Гуйин


Историческая личность, Генерал Лучник, Территория Мулань


NPC, м Цинь Цюн


Историческая личность, Генерал. Конный мастер Копейщик. Территория Сюньлун


NPC, м Цзюй Шоу


Историческая личность, Стратег. Территория Черного Льва


NPC, м Чжан Ляо


Историческая личность, Генерал. Территория Созвучия


NPC, м Дицю


Генерал базового ранга. Территория Падшего Феникса


NPC, м Чэнь Тан


Исторический генерал. Территория Цинъюнь, состоит в россыпи временных союзников на первой карте Кампании


NPC, м Цуй Шурэн


Отец Цуй Инюй. Глава Торговой Палаты Цуй.


NPC, м Ван Хэ


Генерал династии Цинь, завербован Фэн Цюхуан в третьей кампании.


 Враждебные персонажи:


NPC, м Хуань Тай


Вождь племени Цзи Фэн, напавшего на Месторождение золотой руды. Сдался.


NPC, м Хуань Ань


Правая рука вождя премени Цзи Фэн. Сдался.


NPC, м Дариачи


Вождь Племени Тянь Фэн, 35 лет, двуличен


NPC, м Лакшэнь


Мускулистый бородатый мужчина средних лет. Первый из Трёх Генералов Племени Тянь Ци, известный как "Лев Степей". Потерял 4/5 своей армии в битве против Войск Шань Хай, спасся, арестован Мэнке.


NPC, м Борактин


Второй из Трёх Генералов Племени Тянь Ци,  "Волк Степей"


NPC, м Дайцинь


Третий из Трёх Генералов Племени Тянь Ци, "Чёрный Тигр Степей"


NPC, м Мэнкэ


Вождь племени Тянь Ци. Лет за пятьдесят, множество морщин, а некогда густые вьющиеся волосы уже поседели


NPC, м Xуциту


Молодой человек лет двадцати. Фигура высокая и мускулистая, черты лица красивы, а вьющиеся волосы еще больше подчеркивали его обаяние. Единственный Генерал Племени Тянь Фэн


NPC, м Чёрная Борода


Лидер группы пиратов Черная Акула


NPC, м Лянь По


Генерал династии Чжао, завербован Ди Чень в третьей кампании.


NPC, м Чжао Чжуан


Генерал династии Чжао, завербован Чжань Лан в третьей кампании.


NPC, м Чжао Ко


Генерал династии Чжао, завербован Чун Шэньцзюнь в третьей кампании.


  Игроки


Протагонисты:


  Ник/Имя (при наличии) Глава Гильдии/Территории Описание


Игрок, м Циюэ Уи/Оуян Шо Территория Шань Хай Главный герой.


Игрок, ж Бай Хуа Территория Созвучия Известная кибеспортсменка. 27-28 лет, глаза цвета аквамарина


Игрок, ж Фэн Цюхуан/Фэн У Территория Падшего Феникса


Единственная женщина-Лорд из Шести Тиранов Ханьдань. Долгое время находилась под давлением семьи.


Игрок, м Гун Чэнши Территория Чёрного Льва Предположительно бета-тестер. Прямолинеен, честный


Игрок, м Сюньлун Дяньсюэ Территория Сюньлун


Фанатичный профессиональный геймер, известный своими прохождениями квестов.


Игрок, ж Мулань Юэ Территория Мулань Лорд Территории в районе Ляньчжоу, Дали. 18 или 19 лет


Игрок, м Сун Вэнь Территория Тяньшуан


Брат Сун Цзя, Лорд, Ученый. Купил свою Территорию у другого игрока.


Игрок, м У Фу Территория Каменная/ Территория Ваньши


Был принят в Альянс Ханьдань в момент раскола. Получив статус разменной пешки переметнулся в Альянс Шань Хай.


Игрок, м Черная Мамба Гремучая змея Все члены гильдии- наемники в реальном мире


 Антагонисты:


  Ник/Имя (при наличии) Глава Гильдии/Территории Описание


Игрок, м Чунь Шеньцзюнь Территория Солнечной Пилюли


Один из Шести Тиранов Ханьдань, финансовый директор Консорциума Тяньхэ (Земля). Преемник Чжао Минчэня


Игрок, м Фэн Цинъян Территория Мечников


Один из Шести Тиранов Ханьдань. Наследник могущественного клана У, изучающего боевые искусства. Основал Секту Меча Цинъян, выйдя из тени Ди Чэня.


Игрок, м Ди Чэнь Территория Ханьдань. Один из Шести Тиранов Ханьдань, был лидером Альянса.


Игрок, м Чжань Лан Кроваво-красный Территория


Один из Шести Тиранов Ханьдань, молодой, решительно выглядящий. Представитель военного блока Китая (Земли)


Игрок, м Ша Поцзюнь Территория Асура


Один из Шести Тиранов Ханьдань. Представитель преступного мира (Земли), враждует с Чунь Шэньцзюнем. Убит!


Игрок, м Фэн Тяньли Территория Фэнсян


Брат Фэн Цюхуан. Получил Жетон для Создания Деревни после раскола в клане Фэн.


Игрок, м Сюнба Королевский Территория


Мужчина средних лет с крепким телосложением. Хитрый лис, опытный игрок.


Игрок, м Блуждающая Магия/Пяо Линхуан Территория Падших Листьев Союзник Сюнбы.


Игрок, м Ба Дао Территория Сломленного Клинка


Лорд Территории в районе Ляньчжоу, Дали. Восточная сторона бассейна, верхняя точка реки, с горами позади. Амбиционзен, воспринимает Шань Хай как угрозу. До временного сдвига захватил весь басссеин Ляньчжоу. 


Игрок, м Янцзи Лисан 18 всадников Яньюня Сотрудничает с Чунь Шэньцзюнем


Игрок, м Ицзянь Силай Цзяньци Цзунхэн Сотрудничает с Ди Чэнем


 Второстепенные игроки:


    Ник/Имя (при наличии) Глава Гильдии/Территории Описание


Игрок, ж Бин'эр/Оуян Бин   Рыцарь. Сестра Оуян Шо, 8 лет.


Игрок, ж Сунь Сяоюэ Гильдия Падшей Луны Архитектор. Бывшая соседка гг по квартире


ИИ, ж Сюэ’эр   ИИ-питомец, игрушка Бин'эр


Игрок, ж Снежная Роза/Линь Цзин Гильдия наёмников Розы Снежной Войны  


Тетя гг, моложе его матери на 15 лет, старше гг на 6 лет. Состоит в однополом браке. Бета-тестер


Игрок, ж Боевая Роза/Се Сыюнь Гильдия наёмников Розы Снежной Войны Партнер тети Оуяна Шо, бета-тестер. Лидер Гильдии наемников


Игрок, д Цзяци Жумэн/Сун Цзя Секта Меча Дунли Одноклассница гг, красавица. Класс в игре - Искусный Рыцарь


Игрок, м Сун У   Брат Сун Цзя, Авантюрист, офицер


Игрок, ж Цзюэдай Фэнхуа   Первый советник Ди Чэня. Невероятно красива, умна, коварна.


Игрок, ж Цзы Лолань   Основной член студии Созвучия, дипломат. 25-26 лет.


Игрок, ж Хун Ин   Основной член студии Созвучия, воинственная


Игрок, ж Цин И   Основной член студии Созвучия, оратор.18-19 лет.


Игрок, ж Фэн Цинъюэ  


Сестра Фэн Цинъяна. 18 лет, красотка, умна. Автор плана создания Секты меча Цинъян.


Игрок, ж Цин Луань  


Одна из четырех основных членов Территории Падшего Феникса. Осталась с Фэн Цюхуан по итогам раскола


Игрок, ж Чжу Цюйэ  


Была одной из четырех основных членов Территории Падшего Феникса. Покинула Фэн Цюхуан по итогам раскола


Игрок, ж Хэй Тянь’эр  


Была одной из четырех основных членов Территории Падшего Феникса. Покинула Фэн Цюхуан по итогам раскола


Игрок, ж Сюэ Я  


Была одной из четырех основных членов Территории Падшего Феникса. Покинула Фэн Цюхуан по итогам раскола


Игрок, ж Опавший Осенний Лист/Луо Луо  


Алхимик. 21 год, лучший друг Сяоюэ в игре. Заместитель главы Гильдии Падшей Луны, познакомилась с Сяоюэ в игре


Игрок, м Хуэй Тубан  


Городской планировщик. Худощав. Основной член Гильдии Падшей Луны, познакомился с Сяоюэ в игре.


Игрок, м Вучи  


Проектировщик мостов. Парень Луо Луо, среднего телосложения. Основной член Гильдии Падшей Луны, познакомился с Сяоюэ в игре


Игрок, м Цзю Дуаньсянь  


Картограф. Толстенький, рационален и умен. Основной член Гильдии Падшей Луны, познакомился с Сяоюэ в игре


Игрок, м Зидан Чутанг/Лю Мо   Специалист по пороховому оружию. Друг Оуяна Шо


Игрок, м Луна Светит Над Рекой Гильдия Павильон Цинфэн Брат Бай Хуа, глава Гильдии наемников


Игрок, м Старик Ли  


Эксперт по металлургии, Архитектор. Друг Старика Сунь. Назначен Деканом Архитектурного Колледжа


Игрок, м Старик Сунь  


Эксперт по судостроительству. Дед Сунь Сяоюэ. Назначен Деканом Колледжа Естественных Наук Университета Синань, главным советником Верфи


Игрок, м Старейшина Цянь   Хирург. Назначен заместителем директора Медицинского отдела


Игрок, м Старейшина Чжоу   Эксперт по динамике


Игрок, м Старейшина Бянь   Эксперт по механике


Игрок, м Толстый Тигр   Приятель Гун Чэнши, единственный игрок на его Территории.


Игрок, ж Пань Цяоцяо  


Бывшая соседка Сунь Сяоюэ. Смелее, с агрессией в глазах. Член Гильдии Падшей Луны


Игрок, ж Циньжу  


Бывшая соседка Сунь Сяоюэ. Более утончённая. Член Гильдии Падшей Луны


Игрок, м Сяофэн Каньюэ Территория Тяньфэн


Лорд Территории в районе Ляньчжоу, Дали. Западная сторона бассейна, верхняя точка реки, с горами позади. Потерял свою территорию.


Игрок, м Дэнтай Байцзянь Территория Гушань


Лорд Территории в районе Ляньчжоу, Дали. На Юго-Восточном краю бассейна Ляньчжоу, пересечение Восточных и Южных гор. Потерял свою территорию.


Игрок, м Чэнфэн Поланг Территория Гуаншуй Лорд Территории в районе Ляньчжоу, Дали. В середине реки Дружбы. Потерял свою территорию


Игрок, м Хэйсэ Пифэн Территория Янгэ


Лорд территории в районе Ляньчжоу, Дали. На Северо-Западном углу недалеко от леса Янгэ. Лес на Западе Округа Шань Хай был границей леса Янгэ. Связался с Ша Поцзюнем ради войны против Шань Хая. Потерял свою территорию.


Игрок, ж Рушуй Санянь Территория Ишуй


Лорд Территории в районе Ляньчжоу, Дали. Недалеко от среднего течения реки Цюшуй. Потеряла свою территорию


 Прочие:


  Ник/Имя (при наличии) Глава Гильдии/Территории Описание


Игрок, м Чжао Минчэнь    


Глава Консорциума Тяньхэ. Хитрость бизнесмена и жестокость старого мирового стратега


Игрок, м Юань Пин    


Президент класса, из школы гг. Пытался организовать брак по расчету с Сун Цзя. Наследник Финансовой Группы Юань. Купил Территорию у игрока.


Игрок, м Кровавый Романс Гильдия Кровавое Бедствие Эксперт-рыцарь, глава Гильдии наемников


Игрок, м Генрих Территория Вик Франция


Игрок, м Джек Доусон Территория Свободы Соединенные Штаты


Игрок, м Пушкин Территория Санкт-Петербург Россия


Игрок, м Манштейн Территория Рейн Германия


Игрок, м Хонда Кэйсуке Территория Санли Япония


Игрок, м Дурава Территория Бенгалор Индия


Игрок, м Уильям Территория Форт Авик Великобритания


Игрок, м Пак Винс Территория Ульсан Южная Корея


Игрок, Наземный Чжаньсинцзи Территория Ляншань Лорд Территории в районе Сышуй, Дали.


Игрок, Порхающий Лю Территория Парящая Лорд Территориив районе Лючжоу, Дали.


Игрок, Циньхань Сыюань Территория Античная Лорд Территории в районе Тэнъюэ, Дали.


Игрок, Случайный Прохожий Территория Вест Лорд Территории в районе Гуйлинь, Дали.


Игрок, Злодеи Должны Умереть Территория Злодеев Лорд Территории в районе Дунчуань, Дали.


Игрок, Начертано в Мире Территория Небезызвестная  Лорд Территории в районе Удин, Дали.


Игрок, Ли Сяобо Территория Ули Лорд Территории в районе Чусюн, Дали.


Игрок, Луна Сяофэн Территория Ветреных Дней Лорд Территории в районе Ляньчжоу, Дали


Игрок, ? Бай Сяошэн  


Является синонимом Китайской интеллигенции. хорошо проинформирован, он также получал некоторую инсайдерскую информацию об игре.


Игрок, ж Тань Сяоли   Одноклассница Оуян Шо из средней школы


Игрок, ж Мэн Фэй Фэй   Одноклассница Оуян Шо из средней школы


Игрок, м Чжao Цинлинь   Одноклассник, богатый и успешный, эгоцентричен.


Игрок, Цигэ Сяонухай   Дал денег Ди Чэню во время аукциона


Игрок, ж Хо Хуа Территория Цинъюнь


У Территории есть исторический генерал Чэнь Тан. Участвовала в первой кампании на стороне Циюэ Уи


Игрок, м дедушка Дао  


Дед Ша Поцзюня, 60 лет.


 Минутка географии вымышленного мира:    


 Долина Ляньчжоу в игре занимала площадь в 240 000 квадратных километров, что было сопоставимо со всей провинцией Гуанси в Китае (или можно сказать, что впадина была немного больше Румынии). Западной стороной долины являлась Китайско-Вьетнамская граница, она была образована неровным горным хребтом, который был совершенно непроходим.


На Севере (долины) был город, выполнявший функцию врат, под названием Перевал Дженнан. Сейчас его оккупировала группа могущественных разбойников. Если пройти через него, то можно попасть в район Гуанси.    


На Востоке была разделительная линия между Гуанси и Линнань, где были горы и туманные джунгли. К северу и югу отсюда также были перевалы, а затем, если идти дальше на Юг, можно добраться до Северного залива Южно-Китайского моря.    


Перевал Дженнан находился в 20 километрах от Территории Мулань, и он охранял единственный маршрут из бассейна Ляньчжоу в регион Гуанси.    


Река Цюшуй и река Дружбы(Юи), которые пересекались в форме Y, разделили бассейн Ляньчжоу на 3 части.    


В V части он занимал половину площади суши бассейна Ляньчжоу. Это была территория Кочевников. Кроме Территории Милан, который был в Южной части, очень немногие Территории могли выжить здесь. Даже если бы здесь были игроки, которые могли бы построить свои Территории здесь, было очень вероятно, что они будут уничтожены Кочевниками.    


На Восточной и Западной стороне Y было 30 случайных Территорий.    


И детально о расположении Шань Хая:    


 Горы были длиной в несколько тысяч километров, но среди них был каньон в 50 метров шириной, уходящий вдаль.    


Посередине каньона шла река такой же ширины, разветвляющаяся в 500 метрах впереди от него на два притока. Точнее было бы сказать, что две реки в этом месте соединялись и образовывали одну.    


Западная река называлась рекой Юи(Дружба), а восточная - рекой Цюшуй. Река Юи была немного шире - примерно 35 метров, в то время как река Цюшуй была шириной около 30 метров. Источником озер, естественно, должен быть сток с Восточных и Западных гор, собирающий дождевую воду и отправляющий ее к ним.    


Тщательно обдумав все варианты, Оуян Шо выбрал Западную сторону долины, у подножия гор. Территория будет окружена природными преградами. На Западе был лес, на Севере река Юи, а на Востоке каньон. Локация учитывала как оборону, так и доступные ресурсы, при этом позволяла охранять единственный путь в море. В целом, весьма стратегически важное месторасположение.    


  Дорогие читатели не забывайте нажимать на кнопку "Спасибо" в конце главы, а так же писать позитивные комментарии(мне будет приятно). 


 Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 1. Перезагрузка



В его голове по-прежнему крутились последние события, повторяясь снова и снова, как перемотка фильма...


Небо было кровавым, поле битвы растерзано и усеяно сломанными руками и доспехами. Лошади кричали, почти по-человечески, и ветер дул, наполняя воздух болезненным сладковатым запахом пролитой крови. Никто не двигался, они замерли в напряженном противостоянии. Братья в жизни и в смерти, которые сражались плечом к плечу лишь мгновение назад, теперь были друг против друга. В этот момент даже воздух, казалось, стал твердым.


Недалеко от центра боя лежало тело большого отвратительного человека, оно было залитого кровью после тяжелой битвы. Это был Сун Хэйтар, лидер Дома Черного Ветра, мастер уровня Король, девятнадцатый в Перечне Шести Дверей, один из злодеев в игре. Под трупом мерцало мощное сокровище, ожидая, когда его заберет один из претендентов.


— Почему? — спросил красивый молодой человек, высокий и стройный, одетый в крепкие доспехи с мощным оружием, именуемым "Алебарда Облачного Дракона".


Он был тяжело ранен, опустился на колено, его окровавленная алебарда поддерживала его в вертикальном положении, когда он опирался на нее. Кровь лилась ему на грудь, пропитывая доспехи. Если приглядеться повнимательнее, его рана была от маленького одноручного лезвия, прошедшего через его спину в грудь, и рукоять была отломлена ударом алебарды.


Напротив него стоял мужчина средних лет с темной бородой, густыми бровями и большими глазами, полными решимости. Человек носил мифриловую кольчугу и держал золотое копье наготове. На левой стороне его пояса были пустые ножны, холодные и одинокие и, казалось, кричали о жестокости жизни всем наблюдателям.


— Чтобы жить... лучшей жизнью, — ответил хриплый голос старшего. Его голос был твердым, как бы ни отвечая на вопрос, а убеждая себя. Произнеся эти слова, он замолчал, спокойно наблюдая, как молодой человек перед ним умирает.


 — Ха, для этого? — лицо молодого человека было искажено насмешливой улыбкой, он указал на доспехи под трупом.


— Просто из-за доспехов Платинового ранга, ха-ха-ха, действительно смешно, — его голос стал холодным и резким.


 — Я действительно не ожидал, что у него будет такая магия, чтобы втиснуться в умы людей вот так. Тот, кто всегда охранял мою спину, мой уважаемый брат, повернулся и ударил меня. Ты был тем, кого все уважали, и ты отказался от всего своего достоинства.


Он был очень слаб, но его черные глаза все еще были ясными и острыми. Но теперь в них замерло осуждение, которого раньше не было.


 — Старший брат, несмотря ни на что, в конце концов, это всего лишь игра. Однажды нам придется уйти отсюда и вернуться в реальный мир. Я не ожидал, что... конец нашего братства, пятилетняя дружба, стоит еще меньше, чем дорогое снаряжение в игре.


 — Извини, Третий брат, — его голос все еще был спокойным и бесчувственным.


 — Ха-ха-ха! "Извини". Ха-ха! Так смешно. Старший брат, это последний раз, когда я обращаюсь к тебе. Жадность - это первородный грех; Я не виню тебя, — молодой человек стал необычайно спокойным, на лице не было никаких эмоций. Его глаза были такими же яркими, как море, безграничные и бездонные.


Те, кто смотрел на это, узнали лицо, которое дало ему его титул, "Двуликий Асура". Он был холоден и ужасен для своих врагов, и теплый, освежающий как весенний бриз, для друзей.


 — Но в следующий раз, когда мы встретимся, я убью тебя, — холодно сказал он старшему.


Он схватил меч, пронзающий его, кровь закапала с ладони. С лицом, спокойным как водная гладь, он проигнорировал боль, потянув клинок. Разрывая плоть, меч вырвался из его тела с брызгами, кровавым цветком украсившими тихое поле битвы.


И экран застыл.


* * *


Кровавое небо, всплеск крови, разбрызгивающийся прямо к небу, такой маленький, такой упрямый. Как будто это был кто-то другой, Оуян Шо молча наблюдал, как он упал на землю и больше не вставал, истекая кровью и, наконец, умирая.


Это был не первый раз, когда Оуян Шо возродился, но это было, безусловно, самый болезненный раз. Возрождение означало, что все началось с нуля. В отличие от других игр, в этой, все теряется при каждой смерти. Уровень вашего персонажа обнулен, и ваше снаряжение потеряно. Это была самая жестокая смертная казнь.


"Я не прощу этого предательства. Я верну все, что потерял", думая о своей сестре, которая должна вернуться из города, Оуян Шо отбросил все мысли, запечатав клятву в своем сердце, и медленно открыл тяжелые веки.


Над ним был безупречный белый потолок. Стены, металлические и гладкие, пустые, все, кроме одной. В дополнение к кровати, на которой он лежал, в комнате не было другой мебели, все было просто до крайности. На противоположной стене от него появился игровой плакат, и все.


 — Это... где? — в замешательстве спросил Оуян Шо. Это был не зал возрождений. Они всегда происходили в храме. Возрождение в храме сопровождалось воплем призраков, в окружении зовущих демонов, пока он шел к свету новой жизни.


Неужели он вернулся в реальный мир? Это было неправильно, если он оффлайнулся и вернулся к реальности, то должен был лежать в игровой комнате, а не на кровати, как сейчас.


Его задумчивый взгляд сосредоточился на этом игровом плакате, было трудно смотреть на что-то еще, и он был мгновенно ошеломлен. Плакат был слишком знаком, как он мог его не распознать? Это был рекламный плакат игры пятилетней давности.


Первая игра в истории, посвященная личному приключению, строительству территории и грандиозной войне в истории интернета, "Земля Онлайн". Ожидаемый выход бета-версии 1 января 2190 года, следите за новостями!


 Кажется, привлекательная реклама ошеломила Оуян Шо, внезапно вернув его назад во времени. Пять лет назад это был их дом. Безмолвные воспоминания наполнили его мозг, вырвав из игрового мира обратно на Землю.


В 2170 году в ядре Земли были обнаружены аномальные колебания. После трех месяцев тестов и наблюдений расчеты ученых со всего мира пришли к ужасающему выводу: через тридцать лет ядро начнет взрываться. Расплавленная магма выйдет из мантии и сожжет всю жизнь на Земле. Она станет похожа на Солнце, мир огня.


Когда отчет отправили правительству, началась отчаянная паника. Хотя космические путешествия хорошо развились за последние двести лет, человечество смогло провести дальние исследования звезд и пересечения червоточин, но не нашло другой планеты для жизни, такой как Земля. Единственная внепланетарная база была на Марсе и могла принять только ограниченное количество людей, хотя ей все еще нужна поддержка родного мира.


Если Земля стояла на грани уничтожения, человечеству все еще негде было жить. После того как неотвратимость катастрофы подтвердилась, правительство сначала обратилось к идее заселения Марса и превращения его в более пригодный для жилья. Тогда и произошло чудо.


В последних докладах межзвездных исследователей был найден новый мир в галактике, подходящий для человеческой жизни. Правительство не имело времени праздновать и начало создание большого плана межпланетной миграции в течение трех месяцев.


Новая планета была названа "Надежда", поскольку это был последний дом человечества. Чтобы избежать широкомасштабной паники, планы иммиграции были строго конфиденциальными.


Весь план был разделен на множество независимых частей, со множеством различных организаций и ответственных отделов. Можно сказать, что кроме президента ни один человек на Земле не знал полного плана.


"Земля Онлайн" была важной частью плана, для отвлечения, и новая надежда, в которую могли погрузиться люди. Естественно, игра была занавешена многослойной таинственностью, отметающей все вопросы, когда они возникали. Планирование и дизайн игры, ее способность адаптироваться, расти, чтобы приспособиться к бесчисленному количеству игроков, и ее претензии на сюжетные линии, намного превосходящие усталые перерывы телевизионных сериалов - никто не мог получить достаточно деталей, чтобы удовлетворить их любопытство.


Игра была построена с использованием всего мира в качестве шаблона, при этом площадь была увеличена в десять раз. Команда разработчиков отвечала только за архитектуру кодирования и дизайн игрового режима, конкретные игровые сцены и NPC были основаны на исторических данных.


Истинной командой разработчиков были бы национальные исторические архивы, со всем видеоконтентом, текстовыми материалами и культурными артефактами, отсканированными в главном игровом хосте "Гайя" искусственном интеллекте, который будет наблюдать за игрой. Даже дизайнеры и программисты не знали игру вне своих конкретных задач и параметров дизайна.


Пятнадцать лет спустя, в 2185 году, начались первые секретные тесты "Земли Онлайн", при этом всем участникам пришлось подписывать строгие соглашения о неразглашении. Естественно, в то первое время было много соревнований, некоторые из них даже кровавые, но об этом умалчивали.


Чтобы обеспечить относительную справедливость игры, Гайя создала новую землю, и измененная карта не появилась в официальном игровом материале. Через закрытую бета-версию Гайя могла наблюдать игровое поведение игроков и ответы NPC. Используя огромное количество данных из первых рук, Гайя продолжала анализировать и обобщать, постоянно корректируя и совершенствуя настройки игры.


Улучшения проводились частями, каждая сессия длилась шесть месяцев. Каждый раз тестирование отличалось от предыдущего, как и содержание игры. Через четыре года, в общей сложности восемь закрытых бета-тестов, Гайя полностью закрыла игру на год вычислений и дедуктивных расчетов, и на 1 января 2190 года был запланирован официальный открытый бета-тест. Никто в индустрии MMORPG, даже инсайдеры, которые работали над игрой, не были уверены, что произойдет.


20 декабря 2189 года запущен официальный сайт "Земли Онлайн". Он был разделен на стандартные три раздела: базы знаний, магазины и форумы. Базы знаний содержали только основную информацию об игровой архитектуре, и не имели подробностей об игре.


В магазинах единственным товаром для продажи была игровая посадочная кабина по цене сто тысяч кредитов. Высокая цена обескураживала многих обычных игроков. В сочетании с отсутствием игровой информации, даже с выпуском плакатов и показом некоторых графических изображений гласность не оказала большого влияния на игру, просто получив некоторые заметки, что это может быть немного необычно.


Возрожденный Оуян Шо знал, что аномальные продажи были результатом компромисса между несколькими вовлеченными сторонами и президентом. Цель была очень проста, и это должно было замедлить первоначальный вход в игру обычных людей, чтобы их сотрудники получили ранний доступ и имели преимущества перед теми, кто начал играть позже.


Разумеется, для достижения такого преимущества можно было заплатить высокую цену. Эта цена была достаточно высокой, чтобы даже самые радикальные партии не могли сказать ничего годы спустя, после объявления правды.


Стук в дверь прервал эту реку воспоминаний в голове Оуян Шо.


 — Брат, ты большая ленивая задница, вставай! Бин'эр голодная!


Оуян Шо взял мобильный с кровати и посмотрел на время. 28 декабря 2189 года. Это за три дня до открытия игры! Какие чудесные моменты, все было похоже на новую жизнь...


Все случившееся было сном, который будет унесен ветром, подумал Оуян Шо. После возрождения его знание игры и знакомство с игроками и всех их сил в сочетании с его собственным хорошим талантом, Оуян Шо считал, что, пока он прилагает усилия, он сможет создать новый мир в игре, приют для его сестры и самого себя.


В этом мире он никогда бы не оставил свою сестру одну. Мало того, он позволил бы Бин'эр стать принцессой в игре, настоящей принцессой.


 — Хорошо Бин'эр, я встаю, сделаю тебе завтрак! — Оуян Шо не заметил, когда он стал таким расслабленным и счастливым.


 Перевод: Maksimys7. 
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Глава 2. Сожительство



После того, как Оуян Шо встал, его кровать вместе с покрывалом тихо втянулись обратно в стену его комнаты, не оставив ни единого предмета мебели в поле зрения. Он жил в высокотехнологичном обществе, где все было модернизировано и умело скомпановано.


Дом в котором он находился был оставлен ему родителями, это было довольно высококлассное жилье. Он зашел в гостинную, где его сестра Оуян Бин’эр ждала его, сидя на диване и жалобно глядя на брата.


Оуян Бин’эр только в этом году исполнилось восемь лет, она носила розовую одежду и невозможно было удержаться, чтобы не потискать ее пухлые щечки. На ней были шапочка, черное пончо, узкие штаны, а на маленьких ножках красные башмачки, это было так мило, что ему казалось, будто сердце может разорваться от одного взгляда на нее.


 — Братик очень ленивый, он встал позже, чем Бин’эр, сегодня! Позор-позор! — маленькая девочка поднялась после того, как отчитала его. Она то и дело бросала взгляды на дверь, если бы кто-то увидел ее сейчас непременно подумал бы, что она что-то задумала.


Брат и сестра были слишком близки друг с другом, только посмотрев ей в глаза, Оуян Шо уже знал о чем она думала. Сегодня были выходные, а это означало, что ему не нужно работать. Вчера он сказал Бин’эр, что отведет ее в детский парк поиграть. Из-за этого обещания вечно ленивая сестра, которую нужно было будить каждый день, внезапно встала ни свет ни заря. Она даже немного накрасилась.


Оуян Шо не стал ее дразнить, вместо этого он подошел, сел на диван и взял маленькую девочку на колени. Он потерся подбородком о ее лоб, что вызвало у нее приступ смеха, потому как взъерошенная борода щекотала ее.


 — Брат плохой! Ты издеваешься надо мной… — Бин’эр смеялась.


 — Ладно, сегодня прекрасная маленькая принцесса действительно красиво одета. Я пойду приготовлю тебе завтрак, а потом мы пойдем в детский парк, договорились?


Услышав, что ее брат не забыл обещание, маленькая девочка улыбнулась, зажмурив глаза, и радостно поцеловала его в щеку. Хорошее время всегда пролетает быстро. Они вместе провели весь день в детском игровом парке и съездили в KFC, где съели целое ведро курицы. Бин’эр была так счастлива и взбудоражена после чудесного дня, что не могла уснуть. В конце концов, только после прочтения третьей сказки она, наконец, уснула.


Ночь была тихой. Это было самое подходящее время для Оуян Шо, чтобы переосмыслить свое прошлое и подумать, что он рассчитывает предпринять для своего будущего. Он однозначно собирался бросить свою работу. В любом случае он проработал там меньше шести месяцев и не имел особой привязанности к этому месту. Что касается активов, самое ценное, что у него было - это дом, в котором он жил. Банковский счет его родителей служил им в течение всех его университетских лет, но он почти истощился.


Этот факт также послужил одной из причин почему он сразу же после окончания колледжа устроился на работу. Но в эту эру высоких технологий и механизации больше 90% работы выполняется машинами. Поэтому появилось множество безработных людей, которые просто не могут найти себе работу.


Правительство было вынуждено разработать всеобъемлющую систему социального обеспечения, чтобы предоставить всем базовую безопасность и образ жизни. Была введена единая структура - Скайнет, чтобы контролировать все и всех со всей строгостью и вниманием. Его влияние распространилось на все слои общества, общая преступность сильно упала под неустанно наблюдающим взором Скайнета.


Ложкой дегтя стало разделение общества на два уровня: на богатых людей, связанных с политикой, как правило, вышедших из крупных консорциумов или семей, занимающихся политическими делами, и на всех остальных. Такое деление трудно преодолеть.


В то же время средний возраст людей увеличился. Депрессивные молодые люди часто не хотят иметь детей и терпеть дополнительные расходы и заботы, связанные с родительскими обязанностями. Результатом стал отрицательный прирост населения в последние 20 лет. Общая численность популяции упала до 1 миллиарда и 40% из этого числа - пожилые люди. Даже в густонаселенных районах Китая общая численность снижается.


Сейчас у Оуян Шо не было денег даже на то чтобы купить игровую кабину для "Земли Онлайн". К счастью, благодаря его перерождению, он знал, что произойдет в будущем, у него была информация, которой другие не обладали. В течение года после начала межпланетной иммиграции все недвижимое имущество и дома порядком обесценятся. Соответственно, он планировал продать дом, в котором они жили сейчас и выделить деньги на аренду съемного жилья.


Держа это в уме, Оуян Шо открыл свой Сиафон, повсеместный личный портативный компьютер, который есть у каждого на Земле. Быстро найдя официальный сайт для торговли недвижимостью, он зашел на канал быстрых продаж, выставил цену на 10% ниже текущей рыночной стоимости и сразу же продал ее в центр сделок с недвижимостью.


Такое развитое информационное общество было очень удобным. Оуян Шо не должен был даже выходить из дома, не говоря уже о походе в правительственное учреждение. Поскольку вся его личная информация хранилась в Скайнете, а его Сиафон мог двукратно подтвердить его личность отпечатками пальцев и сканированием сетчатки, потребовалось всего полчаса, чтобы завершить всю операцию. После того, как он закончил, на счет Оуян Шо немедленно поступило более двух миллионов кредитов.


Воспользовавшись тем, что был поздний час и стояла тишина, Оуян Шо стал искать съемное жилье онлайн. Бин’эр все еще была в начальной школе, поэтому они не могли переехать слишком далеко, не дальше соседнего района. С таким запросом было сложновато справиться. В соответствии с параметрами расширенного поиска, которые он ввел, система предложила квартиру в поселение Тяньюань, в ней было три комнаты и одна гостиная, месячная аренда обходилась в 3000 кредитов.


Так совпало, что Бин’эр посещала школу как раз в поселение Тяньюань, что делало это весьма удобным для нее. Однако квартира сдавалась раздельно, причем второй жилец был не владельцем, а арендатором, что заставило Оуяна Шо сомневаться в правильности выбора.


Заняв позицию "Будь, что будет", Оуян Шо набрал номер на Сиафоне. Незамедлительно возникло изображение двадцатилетней девушки с красивым овальным лицом и гибкими бровями. Она выглядела так, будто только что вышла из ванны, ее волосы были влажными и она была одета в розовую пижаму с котенком, что выглядело чрезвычайно и неожиданно мило.


Оуян Шо довольно сильно смутился. В конце концов, мужчина и женщина живущие под одной крышей - это конечно хорошо и здорово, но только в романтических сериалах по телевизору, в реальности же это было не принято до свадьбы и редко случалось. Однако эта девушка оказалась полной противоположностью тому, что обычно ожидают от женщины и сразу взяла на себя инициативу в разговоре.


 — Здравствуйте? Кто вы? Вы что-то от меня хотели? — спросила она его.


 — Здравствуйте! Я связался с вами через арендаторскую сеть. Квартира, которую вы сдаете, - это именно то, что я искал. Но я не думал, что вы девушка, прошу прощения, если это доставило неудобство, — Оуян Шо был готов разъединиться, надежды на то, что из этого что-нибудь получится почти не осталось.


 — О! — ответила она, немного удивившись.


— В аренду предлагаются две комнаты, но вы один, это немного странно…— она прямо не отказалась, вместо этого задав разумный вопрос.


 — Ах, извините, я не объяснил все до конца. У меня есть восьмилетняя сестра, ее школа находится недалеко от этого дома, так что… — нерешительно сказал Оуян Шо.


Услышав о том, что у него есть младшая сестра девушка значительно приободрилась:


 — О, в таком случае, похоже, вы довольно добросовестный, так что я согласна! Уже почти конец месяца, вы поможете оплатить ренту, хи хи!


Все было так просто и неожиданно улажено, что это застало Оуян Шо врасплох. Ему было интересно, может, он неосознанно стал гораздо более обаятельным и привлекательным, что позволило ему так легко ее убедить.


Они обсудили отдельные вопросы аренды и через сеть подписали электронный договор. Оуян Шо узнал, что девушку зовут Сунь Сяоюэ, и она студентка младших курсов в Государственном Университете архитектуры Цзяо.


Он согласился переехать завтра и собирался уже повесить трубку, когда услышал:


 — Хи-хи, у меня наконец-то будут деньги, чтобы заплатить за аренду! — его самолюбию и уверенности в себе был нанесен прямой удар, он понял, почему она так быстро согласилась.


* * *


На следующее утро Оуян Шо сказал Бин’эр, что они переезжают. Когда Бин'эр узнала, что они будут жить с красивой старшей сестрой и близко к школе, то у нее не возникло никаких возражений. Они провели все утро, собирая свой багаж и немногочисленные пожитки, затем вызвали фургон, чтобы тот отвез их в новый дом.


Они довольно быстро приехали в поселение Тяньюань и обнаружили, что Сяоюэ стоит в дверном проеме, держа свой Сиафон и ожидая их. Неожиданно, что она была такой внимательной.


Бин’эр открыла дверь такси, она несла свою маленькую розовую сумку и держала за руки игрушку-тигра. Выйдя наружу, она бесстрашно огляделась вокруг, совсем не испугавшись непривычной новой обстановки. На ее лице было отображено любопытство и озорные мысли.


Женское сердце Сунь Сяоюэ было тронуто, когда она увидела очаровательную маленькую девочку. Она быстро шагнула вперед с протянутыми руками.


 — Вау, такая прелестная маленькая девочка! Иди сюда, позволь маленькой сестренке обнять тебя!


Бин’эр улыбнулась и отступила на шаг, любезно сказав:


 — Прекрасная сестра, привет! Меня зовут Оуян Бин’эр, сестра, вы можете называть меня, как мой брат - Бин’эр!


Сунь Сяоюэ не смутилась и не обиделась на Бин'эр за уклонение от ее объятий. Вместо этого, она улыбнулась и сказала:


 — Оуян Бин’эр, хорошее имя. Я Сунь Сяоюэ, можешь звать меня сестрой Сяоюэ. Бин’эр нравится здесь?


 — Нравится, здесь так же красиво, как и в нашем прошлом доме, но тут есть замечательная сестра, Бин’эр очень счастлива, хи-хи! — Бин’эр улыбнулась в ответ.


Сунь Сяоюэ совсем забыла о Оуян Шо, выкинув его из головы, она уже взяла руку Бин’эр, чтобы проводить ее наверх. Бин’эр повернула голову и посмотрела на брата; он просто кивнул, улыбнулся и показал, чтобы она шла вперед. Она молча последовала за Сяоюэ наверх.


Видя, как Бин’эр приветствуют здесь, в сердце Оуян Шо немного завидовал. Может, думал он, стоит взять ее в Государственный Университет Цзяо и прогуляться там, заманивая симпатичную девушку, на которой можно было бы жениться, хехе…


 — Босс, мне перенести ваши вещи? — спросил водитель фургона, безжалостно прерывая его приватные фантазии.


 — О! Да, пожалуйста, на пятнадцатый этаж. Следуйте за этими девушками впереди нас, быстрее! — Оуян Шо схватил свой чемодан и торопливо побежал вслед за Сунь Сяоюэ.


* * *


Сунь Сяоюэ жила в квартире 1503, войдя внутрь, первым делом Оуян Шо отметил про себя, что тут очень чисто. Было три спальни, основная и две поменьше; она жила в одной из маленьких. Оуян Шо нахально забрал главную спальню, Бин’эр поселилась напротив него в другой маленькой спальне. Когда они закончили обустроивать свои комнаты, принесли багаж и остальные вещи, было уже 5 часов вечера.


Чтобы выразить свою признательность Сунь Сяоюэ и чтобы отпраздновать переезд, Оуян Шо угостил всех вкусной едой. Они купили продукты в местном супермаркете и "Великий Шеф-повар" Оуян Шо даже взял на себя готовку.


Он приготовил привычную полезную еду: рыбу, свинину, свиные ребрышки в кисло-сладком соусе, жареные лёгкие, вареную говядину и семь или восемь других блюд. Вся эта готовка побудила маленькую кошечку Бин’эр проскользнуть на кухню. Пока он был занят, ее маленькие ручки похитили свиное ребрышко, которое она умяла с аппетитом. Однако она провозгласила, что делает это, исключительно чтобы помочь ему протестировать вкус, чтобы ему не было стыдно перед ее новой старшей сестрой.


После шикарного ужина все трое пошли в гостиную, чтобы посидеть, поболтать и лучше понять друг друга. Бин’эр лежала на диване, ее живот надулся. Она выглядела смертельно мило, с таким довольным выражением лица.


 — Сяоюэ, почему ты арендуешь такую большую квартиру? — познакомившись друг с другом поближе, Оуян Шо без каких-то угрызений совести прямо задал вопрос, чтобы, наконец, очистить свое сердце от любых сомнений. Эта девушка совсем не казалась богатым человеком, когда ворчала о том, что не в состоянии заплатить арендную плату. Но она все равно арендовала квартиру с тремя спальнями, разве это не глупо?


 — Ох, старший брат Оуян, тут я могу винить только двух своих подруг, которые переехали к своим парням. Изначально мы трое подписали договор аренды этого дома, чтобы жить вместе до окончания колледжа. Но они обе съехали, оставив меня здесь одну. Чтобы заплатить арендную плату, мне пришлось сдать в аренду их комнаты. Если бы вы не откликнулись вовремя, мне пришлось бы есть растворимый рамэн каждый день, — объяснила она с обиженным видом.


Выглядело так, будто ее недовольство бывшими соседками было довольно сильным, и она не хотела и дальше разговаривать про них. Оуян Шо понял, что продолжать расспрашивать об этой теме, вероятно, не самая хорошая идея, и быстро перевел их разговор на школу.


Он также окончил Государственный Университет Цзяо, поэтому его можно было считать старшим товарищем Сунь Сяоюэ. Так что у них было много вещей, о которых они могли поговорить. Уже минуло 10 вечера, когда все ушли в свои комнаты.


Наконец заселившись, Оуян Шо знал, что он может начать играть уже завтра, это была основная часть его плана для новой жизни. С большими надеждами на будущее, Оуян Шо заснул на вторую ночь после своего возрождения.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 3. Создание персонажа



Утром Оуян Шо через свой Сиафон зашел на официальный сайт "Земли Онлайн". Для начала он исследовал форумы, сообщений было не особо много и большинство из них являлись жалобами на стоимость игровой капсулы.


Человек по имени Гун Чэнши создал пост под названием "Плюсы и минусы пути Частного Авантюриста и пути Строительства Королевства", который привлек внимание Оуян Шо.


В сообщении были использованы только ограниченные игровые данные и предыдущий игровой опыт. Гун Чэнши отметил, что путь Лорда требовал от игроков быть умелыми в управлении территорией и ресурсами, в тоже время необходимо было постоянно инвестировать средства. Он не рекомендовал этот путь для рядового игрока. Было слишком легко потерять деньги не имея поддержки, если территория будет захвачена.


Увидев такой меткий прогноз, Оуян Шо стал подозревать, что Гун Чэнши, скорее всего, был бета-тестером. Он записал идентификационный номер Гун Чэнши, затем покинул форумы и направился прямо в зону магазина, чтобы купить игровую капсулу онлайн.


Капсула имела различные модели, соответствующие разному росту и весу, которые необходимо было подобрать под себя. Он быстро завершил оплату онлайн и ему сказали, что новая игровая капсула будет доставлена сегодня после полудня.


Это же не какая-то легкая новела, где ГГ пришлось бы ждать в длинной очереди под жарким солнцем, чтобы купить игру. Нет, это определенно было в прошлом. В течение уже более чем ста лет практически все покупки совершались онлайн.


В 3 часа дня зазвонил дверной звонок - приехала доставка. Весь корпус капсулы был серебристо-серого цвета, она была красиво оформлена - изящная и современная. Под руководством Оуян Шо грузчики быстро подняли капсулу наверх и установили в его спальню.


Сунь Сяоюэ была немного удивлена, когда увидела приезд доставки на следующий день после их заселения, но не особо. В конце концов в нынешнее время было бесчисленное множество виртуальных игр. Поэтому приобретение игровой капсулы было вполне обычным делом.


На следующий день наступил Новый Год. Оуян Шо провел весь день, играя с Бин’эр. Сяоюэ тоже присоединилась, что привело Бин’эр в безумный восторг!


Едва ли это стало неожиданностью, ведь Оуян Шо обыкновенно был очень строг с Бин’эр во время ее учебы. В конце концов, независимо от эпохи, знания всегда остнутся самым важным.


Причина того, что Оуян Шо так сильно баловал Бин’эр, крылась в том что у него почти не будет времени для нее, когда он начнет играть. На ранних стадиях игры придется вложить много времени, чтобы заложить основы. Но сейчас был все еще праздник, и он мог провести свой день с ней.


* * *


1 января, 2190 года, 8 вечера. Тысячи игроков с нетерпением ждали официального запуска "Земли Онлайн". Оуян Шо открыл свою игровую капсулу и увидел, что она заполнена полутвердым гелем, с углублением в форме человеческого тела в середине. После того как он улегся в нее, произошла стабилизация давления и капсула с легким шипением герметично закрылась.


Динь!


Разрешение на подключение киберсвязи?


из компьютера прозвучал красивый голос.


— Разрешение предоставлено!


Он немедленно подтвердил.


Соединение установлено. Найдена персональная идентификационная информация пользователя. Привязать ваши идентификационные данные?


— Привязать!


Через секунду Оуян Шо почувствовал легкий укол.


Динь!


Анализ персональной ДНК завершен и соответствует вашей личной информации. Разрешаете открыть питательный канал для поддержания организма во время длинных онлайн сессий?


— Открыть!


Через мгновение трубка с питательным раствором вонзилась в левую руку. Компьютер будет постоянно следить за его состоянием, и если его тело проявит признаки голода, начнет рационально передавать питательные вещества, чтобы поддерживать его живым и здоровым.


Питательный канал открыт. Игровая кабина полноценно функционирует. Пользователь желает войти в игру?


— Да!


Мгновение спустя, он ощутил, что несется вперед, и разум Оуян Шо покинул его тело, непроизвольно засасываемый многоцветным водоворотом перед ним.


Когда он открыл глаза, Оуян Шо огляделся и обнаружил, что оказался в беседке под открытым небом, без стен и крыши. Вокруг него висел только легкий туман, он словно попал в какую-то сказочную страну.


Перед Оуян Шо стояла очень красивая молодая женщина. У нее было утонченное лицо и изгибы во всех местах, необходимых, чтобы заставить его сердце усиленно биться. Вокруг нее плавно развивались ленты, придавая ей холодный и таинственный вид. Она была просто пределом человеческого воображения для претворенного в жизнь игрового аватара.


Легенда гласит, что 80 % игроков мужского пола попали в плен к красоте ее алого платья. Даже после перерождения, Оуян Шо все еще потребовалось целых 10 секунд, чтобы перестать завороженно глазеть. Он знал, что на самом деле эта фея была хостом Скайнета, воплощением ИИ - Гайи. Он мог смотреть только издалека!


 — Добро пожаловать в "Землю Онлайн". Пожалуйста, назовите своего персонажа. Имена могут состоять только из китайских иероглифов. Никакие символы или любые другие странные знаки не допускаются, использование оскорбительных слов или терминов запрещено.


Слова с ее красных губ были слаще меда, неимоверно пленительны…


 — Циюэ Уи!


Оуян Шо ответил немедленно, решив не использовать свой ник из прошлого, а взять новое имя. Это поэтическое имя, которое было частью известной военной поэмы, для личности, чья жизнь будет проходить на поле боя, было весьма подходящим, хе-хе!


Системное уведомление: ваше имя удовлетворяет правилам; ранее не использовалось. Вы успешно назвали своего персонажа! Пожалуйста, выберите режим игры: путь Авантюриста или путь Лорда. Вы можете выбрать только один режим.


 — Выбрать путь Лорда, —  сказал Оуян Шо без колебаний. В прошлом он выбрал путь Авантюриста, но на этот раз все будет по другому. Через год правительство раскроет Соглашение и расскажет, что именно строительство Королевства было главной сутью игры. Представители главных сил все выбрали путь Лорда.


Особое предупреждение: кроме как во время войны лорды не имеют права покидать свои территории. Чтобы компенсировать это, игроки могут изучить одну из специализаций авантюриста в качестве суб-специальности.


 "Лорды не могут покинуть свои территории" - это ограничение было только для основной системы, которая также называлась главной картой. Карты боя, конечно, не имели таких ограничений, и Лорды могли свободно перемещаться внутри них.


Путь Авантюриста был разделен на боевую и рабочую специализации, каждый игрок мог выбрать только одну из двух. Классы для Китайского региона были следующие: Стратег, Генерал, Рыцарь-эксперт, Алхимик, Целитель и Судебный пристав, всего шесть профессий.


Боевая специализация не предоставляла возможности дальнейшего продвижения по службе, однако игроки могли свободно выбирать свой метод развития и оружие. К примеру у специализации Рыцаря-эксперта был доступ к девяти видам оружия ближнего боя: кинжал, меч, кнут, булава, тонфа, ручной топорик, короткий шест, боевой молот и моргенштерн, а также девяти единицам оружия для боя на средней дистанции: широкий меч, пика, шест, топор, трезубец, секира, шуангоу, копье и алебарда - в общей сложности восемнадцать видов оружия.


Однако, если бы Рыцарь-эксперт, использующий меч, не знал ни одной техники меча, он был бы весьма малоэффективен.


Рабочая специализация включала обычные профессии из всех слоев общества. Важнейшими из них были Кузнецы, Портные, Врачи, Архитекторы, Животноводы, Рыбаки, Фермеры, Ветеринары, Виноделы, Повара, Плотники, Каменщики, Судостроители и другие.


Небоевые классы не имели уровней персонажа, только уровни навыков. Мирные жители также не теряли опыт после смерти. Это было специально сделано для защиты этих игроков.


— Выбрать класс Генерала, — именно этот класс он выбрал в прошлой жизни, так что он был ему хорошо знаком.


[Системное уведомление: Специализация подтверждена, сгенерированы характеристики персонажа, пожалуйста посмотрите!]


 Оуян Шо открыл панель статистики, чтобы изучить свои личные характеристики.


Имя: Циюэ Уи


Звание: Нет


Территория: Нет


Заслуги: 0/100


Титул: Нет


Статус: Гражданский


Специализация: Генерал (суб-специальность)


Уровень: 1 (0/100)


Слава: Неизвестен (0/100)


Талант: не открыт


Врожденные Способности: Начальные значения генерируются случайным образом, максимум 20 баллов, минимум 5 баллов для одной характеристики.


Уведомление: Врожденные способности не могут быть увеличены с помощью очков поднятия уровня. Их можно увеличить только с помощью специальных пилюль или методов культивирования.


Телосложение: 18 - влияет на прочность и выживаемость персонажа, способность адаптироваться к окружающей среде и способность накапливать Ци.


Понимание: 20 - влияет на скорость и глубину изучения методов культивирования.


Удача: 5 - влияет на частоту случайных выпадений награды и шансы проигрыша.


Очарование: 8 - влияет на первое впечатление у NPC, а также трудность взаимодействия с ними.


Развиваемые Качества: статистика каждого персонажа начинается с 5 начальных очков. Каждый уровень дает два очка для свободного распределения. Через каждые пять уровней каждая характеристика увеличивается на 1. Наивысшее возможное значение характристики составляет 100 очков.


Командование: 5 - оказывает непосредственное влияние на эффективность на поле боя, на количество войск которыми можно командовать, на сложность вербовки солдат и на время реагирования войск на поле боя.


Сила: 5 - оказывает непосредственное влияние на силу определенной атаки. Влияет на вероятность критических ударов, парирования, а также на то, насколько репутация игрока увеличивается при победе.


Интеллект: 5 - оказывает непосредственное влияние на продолжительность баффов / контроля толпы, а также поле зрения войск. Также влияет на создание оружия и время его изготовления.


Политика: 5 - оказывает непосредственное влияние на курс на территориальных рынках и фермерских хозяйствах. Также влияет на успех дипломатических переговоров.


Свободные очки характеристик: 2


Методы развития: Нет


Навыки: Базовое Собирательство, Базовая Дипломатия, Базовый Навык Владения Оружием


Снаряжение: Нет


 Врожденные способности у Оуян Шо были сильно смещены. Телосложние и Понимание были почти максимальными, в то время как Удача и Очарование не дотягивали даже до средних значений. Высокие значения Телосложение и Понимание сильно помогут в освоении методов развития. Но с низким Очарованием и Удачей, он, вероятно, будет весьма неудачлив, и будет сложновато запускать приключения.


Что до древа навыков, то Базовое Собирательство было общей техникой, доступной всем игрокам. Базовая Дипломатия - основная техника Лордов, а Базовый Навык Владения Оружием являлся общей техникой для Генералов.


Не существует каких-либо очков которые можно было бы вложить в навыки. Но существует статистика мастерства, которую можно увеличить лишь многократно используя навыки. Необходим определенный уровень мастерства в навыке, чтобы он повысился до следующего уровня.


Что касается развиваемых качеств, Оуян Шо решил вложить свободные очки в Командование и Политику. Так как он был Лордом, Командование и Политика были его двумя самыми важными навыками.


Системное уведомление: Пожалуйста, выберите место своего рождения. Вы можете выбрать "случайное" или указать приблизительное местоположение. При выборе случайного есть шанс запустить приключение, но это также высокий риск. Игроки, пожалуйста, выбирайте внимательно.


 Выбор места рождения был скрытой ловушкой в системе. Многие игроки, видя шанс приключения, выбрали бы "случайное" с горящими глазами. У них была мечта о том, чтобы родиться в пещере, получить таинственные силы, выйти оттуда с большим преимуществом и заправлять игрой.


Но гораздо больше шансов было, что они вступят в игру в логове тигра и тут же быстро умрут бесславной смертью. Менее, чем 0.01% игроков получили "счастливую встречу" или что-то подобное от запуска системы приключений, и даже так, большинство приключений были весьма посредственными.


"Выбор приблизительного местоположения" был на самом деле скрытой наградой для проницательного игрока. Игроки-Лорды могли делать свой выбор на основе своего плана развития, выбирая область, подходящую для них. Авантюристы могли быть непосредственно направлены в район рядом с системным Имперским городом, избегая проблемы с тем, чтобы добираться до одного из них.


 — Указать приблизительное местоположение.


Прекрасная маленькая фея взмахнула рукой и появилась миниатюрная версия 3D-карты Китая. Общая картина ничем не отличалась от реальности, за исключением того, что она была в 10 раз больше.


В этом Китае не было подробного описания частей государства, и он не использовал династии в качестве отправных точек. Вместо этого игра объединяла пять тысяч лет Китайской истории, были выбраны девять разных древних городов в качестве Имперских столиц. Это были: Цзинду, Сяньян, Чэнду, Дали, Лоян, Чанъань, Сянъян, Цзянье и Цюаньчжоу.


За пределами Имперских столиц кругом была дикая местность, занятая животными, бандитами, варварами и беженцами, ожидающими искателей приключений, которые исследуют эту местность. Точно так же, Лорды должны были строить свои владения в дикой местности. Необходимость преодолеть множество препятствий, чтобы создать свою территорию, не была преувеличением!


Оуян Шо выбрал территорию в южной части Гуанси недалеко от Вьетнама, близко к берегу. Что касается конкретного места, то он узнает это только после входа в игру и изучения местности.


Системное уведомление: Ваше место рождения было выбрано! Хотите начать Квест Строительства Деревни?


  Специальное уведомление: Квест Строительства Деревни уникален для Лордов. Если это начальное задание провалено, игрок потеряет квалификацию для строительства деревни и сможет играть только как Авантюрист. Это необязательный квест. Игроки могут отказаться и войти в игру, чтобы найти свой Талисман Создания Деревни.


  — Начать квест!


Талисман Создания Деревни был первой трудностью, с которой столкнуться Лорды. Деревни были разделены на четыре ранга: бронза, железо, серебро и золото. 80% стартовых деревень были бронзового ранга, около 20% железного, меньше 0.1% серебряного, и во всем Китае был только один золотой Талисман Создания Деревни.


Оуян Шо знал, что у представителей основных сил Китая были игровые капсулы специального издания, предоставленные Правительством.


Это специальное издание имело одно преимущество: они могли обойти Квест Строительства Деревни и сразу получить Талисман Создания Деревни серебряного ранга. Это стало результатом компромисса между Правительством и этими силами.


И чтобы в будущем сбалансировать эту привилегию, у Гайи был один единственный золотой Талисман Создания Деревни, скрытый в квесте Строительства Деревни, который должен был быть обнаружен игроком.
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Глава 4. Квест Строительства Деревни



С коротким гулом и вспышкой белого света, Оуян Шо был телепортирован в странное место. Через мгновение он открыл глаза и обнаружил, что лежит на старинной деревянной кровати. Прежде чем он смог осмотреться, он услышал облегченный возглас. 


 — Господин, какое счастье, вы наконец-то очнулись! Армия Черного Флага дойдет до нас уже завтра. Мы не можем терять ни минуты.


Говорившим эти слова, был пожилой человек в элегантной одежде придворного. Он казался довольно умным и помахивал веером в руке. Его раздвоенная борода шевелилась, когда он говорил.


Оуян Шо зажмурился на мгновение, чтобы прийти в себя. Проснувшись таким образом, он понял, что Квест Строительства Деревни на самом деле оказался сюжетным квестом.


Такие "ситуационные квесты" были частью собственной системы квестов "Земли Онлайн". Игроки получали квест и отправлялись в отдельное квестовое пространство, где им необходимо было играть определенную роль. По завершении квеста их снова отправляли на главную карту.


Время внутри квеста двигалось гораздо медленнее, чем на основной карте. Два дня проведенных в квесте равнялись всего двум часам в основном мире. Сюжетные задания и скрытые задания были очень редки, но при их успешном завершении, награды также были весьма внушительными.


Очнувшись, Оуян Шо услышал голос системы прямо у себя в голове.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с открытием Квеста Строительства Деревни S-ранга (необязательный ситуационный квест).


Предыстория квеста: 7 октября 15-го года по XXX календарю, Ли Линь из армии Черного Флага распоряжался восемью тысячами натренированных солдат и собирался атаковать город Сышуй.


Город Сышуй вскоре падет.


Условия квеста: Игрок является Лордом города Сышуй и только что оправился от болезни. Игрок должен управлять находящимся под угрозой исчезновения городом Сышуй и отразить нападение врага.


Награда за задание: Талисман Создания Деревни, Талисман Призыва и Сума с ресурсами.


 После прочтения советов по квестам, Оуян Шо решил, что надо сделать в первую очередь. Сильный враг собирался атаковать, и в этот критический момент Лорд города был болен и не мог держать все под контролем. Соответственно люди начали паниковать. Поэтому первым делом нужно было успокоить людей и восстановить боевой дух.


Оуян Шо быстро поднялся и сказал советнику, чтобы новость о его пробуждении распространили, а затем позвал главных чиновников города в зал совещаний. С помощью стоящей рядом горничной он надел свою официальную государственную одежду и неспешным шагом в спокойной манере двинулся по коридору в сторону зала совещаний.


Пока он шел, Оуян Шо медленно припоминал, что игроки в прошлой жизни писали об этом квесте на форумах, о том, что произойдет и как справиться с вторжением. Город Сышуй был всего лишь небольшим городом, городская стража насчитывала менее 3000 солдат, которые к тому же были неподготовленными, без опыта реального боя. Если он хотел противостоять атаке надвигающейся хорошо подготовленной армии Черного Флага, он мог полагаться только на городские стены для пассивной обороны.


В прошлом, чтобы победить атакующую армию, игрокам пришлось задействовать множество уловок и использовать нетрадиционные стратегии. Огонь, яд, превосходящее число, сбрасывание камней - все было использовано. Однако большая часть этих тактических приемов давала скудный результат.


Например, если использовать численность, чтобы выиграть то, если потери достигнут 20%, боевой дух армии рухнет. Только то, что вы желаете чтобы у всех ваших солдат были бесстрашные стальные сердца и железные кишки, не означает, что это произойдет.


Один из самых известных гайдов был сделан игроком, который получил из квеста Талисман Создания Деревни золотого ранга. Это был парень по имени Сюньлун Дяньсюэ, фанатичный профессиональный геймер, известный своими прохождениями квестов.


Он вступил в игру через неделю после запуска. В это время игроки-Лорды испробовали почти каждый метод, но все еще не могли достичь скрытого условия для получения Талисмана Создания Деревни золотого ранга.


Идеальное завершение квеста сразу после вступления в игру действительно показывало мастерство Сюньлуна. Оуян Шо вспомнил, что этот игрок, заполучив деревню золотого ранга, продолжал развиваться и стал одним из главных Лордов Китая, прославленным повсеместно. Но в этот раз, Оуян Шо собирался бессовестно украсть славу Сюньлуна. Думая об этом, Оуян Шо даже почувствовал себя немного виноватым перед этим человеком. Если бы у него был шанс, он бы отплатил Сюньлуну.


Согласно тому, что он писал в гайде, он получил квест, но не стал делать ничего обычного. Вместо того, чтобы поспешно организовывать военных и гражданских, размещать их на стенах, он продолжал разговаривать с NPC в городе, пытаясь найти скрытые подсказки или что-нибудь еще, что он мог бы использовать для успешного завершения квеста.


Его тяжелая работа окупилась, и, наконец, он узнал кое-что важное у чиновника водного хозяйства. Недалеко к югу от города Сышуй находилось водохранилище. Если, когда армия Черного Флага разобьет лагерь, кто-то внезапно откроет резервуар, то бушующего потока хватит сполна, чтобы уничтожить армию Черного Флага. Но такой подход был довольно суровым, так как наводнение также затопит много сельскохозяйственных угодий и деревень, которые сильно пострадают.


Если игрок не проявит инициативу и не задаст нужные вопросы, NPC не откроет ключевую информацию, необходимую для завершения квеста. Возможно, это и было то, в чем Сюньлун был лучше всех остальных. Когда так много людей было сосредоточено на обычной обороне и контратаках, он обратил свое внимание за пределы города, чтобы узнать об окрестностях и найти там другие возможности.


Оуян Шо прибыл в зал совещаний, важнейшие чиновники города выстроились в линию, чтобы приветствовать его. Несмотря на их попытки выглядеть бесстрастными, было ясно, что все они взволнованы, на лицах было нервозное выражение.


Предложив всем сесть, Оуян Шо посмотрел на каждого из них в отдельности и спокойно сказал:


— Нет необходимости паниковать. Я уже придумал план, который поможет нам победить врага. Что вам нужно сделать, так это успокоить мирное население. Мы введем комендантский час, чтобы не дать ворам и мародерам грабить людей. Кроме того, городская охрана должна начать укрепление стен, и нужно отправить разведчиков для отслеживания передвижений врага. Мы должны всегда знать месторасположение врага, не оплошайте в этом.


Такое выступление действительно озадачило чиновников, но в присутствии своего Лорда они не смели задавать вопросы. Такое поведение только навлекло бы на них неприятности, так что они безропотно кивнули и согласились с ним.


 — Господин Чжу, останьтесь. Мне нужно с вами кое что обсудить. Остальные могут идти! — господин Чжу был пожилым человеком и доверенным лицом Лорда.


Определившись с планом, Оуян Шо прямо выпроводил группу NPC. Что касается вопроса о прорыве плотины, то это, естественно, не то, о чем можно говорить публично. Если в армии Черного Флага узнают о том, что он задумал, план пойдет прахом.


После того, как остальные чиновники ушли, Оуян Шо сообщил господину Чжу о своей цели и распорядился чтобы люди добрались до плотины этой же ночью. Завтра утром прибудет армия Черного Флага и разобьет лагерь. С ворот будет подан сигнал с помощью дыма, рабочие сделают брешь в плотине, и армия Черного Флага будет смыта.


Господин Чжу, услышав план Оуяна Шо, был напуган, но не подал виду. Он думал, что этот метод был по своей сути очень близок к поговорке: "Потеряй восемьсот, чтобы убить тысячу". Но если с помощью этого плана можно победить врага, то у народа не будет возражений. В конце концов, если армия Черного Флага захватит город, это может принести гражданскому населению немало бед. Поэтому, не имея альтернативных вариантов, он не высказывал возражений.


На следующий день рано утром, когда и предсказывали, прибыла армия Черного Флага и разбила свой лагерь примерно в 5 милях от города. Когда армия Черного Флага полностью расположилась, Оуян Шо отдал приказ подать дымовой сигнал.


Когда появился сигнал, люди, которые ожидали на плотине всю ночь, немедленно пробили ее. Чтобы предотвратить случайности, команда уже более, чем наполовину выполнила работу еще накануне вечером. Менее чем за 10 минут бурлящий поток воды излился из водохранилища и, как извивающийся дракон, устремился к лагерю армии Черного Флага.


В это время армия Черного Флага готовилась к обеду, люди даже не успели отреагировать, когда волна смыла все вокруг. В могучем потоке погибли и люди, и животные. Оуян Шо возглавлял городских чиновников, стоя на вершине городских стен и наблюдая за разрушениями.


Взирая на адскую сцену затопленной земли перед ним, выражение лица Оуяна Шо стало мрачным, несмотря на то, что это были всего лишь NPC, просто набор данных. Все, что он мог - это винить игру в том, что она была слишком реалистична, и делать вид, что его не задевает то, что он видит.


В этот момент зазвучал приятный голос системы.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с завершением Квеста Строительства Деревни S-ранга, города Сышуй. Среди солдат города не было жертв и армия Черного Флага была уничтожена. Это отвечает скрытым требованиям. Вам вручается Талисман Создания Деревни золотого ранга, Талисман Призыва императорского ранга и Сума с ресурсами среднего ранга.


 К счастью, все это происходило в квестовом пространстве, игроки в нем не могли слышать объявления извне и публичные объявления. В противном случае, сейчас определенно поднялся бы сильный шум!


[Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с завершением Квеста Строительства Деревни S-ранга на 100%. Дополнительная награда: 10 000 очков опыта, 500 очков славы и 100 золотых монет.]


  Системное уведомление: игрок Циюэ Уи достиг уровня 6!


Примечание: уровень игрока рассчитывается по формуле EXP = 30 (N^3 +5N) - 80, где N-текущий уровень, EXP - опыт.


 Для этого квеста, чем больше простых людей и солдат погибнет, тем меньше процент завершенности квеста. Единственный способ получить Талисман Создания Деревни золотого ранга - обойтись без жертв, что в древней войне было почти невозможно. Таким образом, только использовав неординарный метод, подобный этому, можно было достичь такого.


Талисман Создания Деревни, Талисман призыва и Суму с ресурсами прозвали начальным комплектом создания деревни. Каждый игрок, который завершил Квест Строительства Деревни, будет вознагражден этими предметами. При полной завершенности квеста, естественно, Талисман Создания Деревни улучшился до золотого ранга, а Талисман Призыва вместе с Сумой с ресурсами повысились в уровне. Оуян Шо не мог дождаться, чтобы увидеть, что же он получил, так как это был ключевой момент в его будущем успехе или неудаче.


Название: Талисман Создания Деревни (Золото)


Особенность: 50% увеличение привлечения переселенцев. 20% увеличение привлечения особых талантов. 50% увеличение производства зерновой продукции. 20% прирост мастерства производственных навыков для жителей. 20% увеличение опыта для солдат.


Уникально: показатели успеха прорыва талантов на этой территории увеличиваются на 10%.


Оценка: это Талисман, который может увеличить территориальную мощь во всех направлениях и за пределами уровня обычных артефактов. То как использовать этот подарок игрок должен решить самостоятельно. Этот предмет нельзя уничтожить или продать.


 Талисман золотого ранга имел колоссальные преимущества перед остальными. Это было различие способное изменить ход истории.


Талисман призыва (императорский ранг): Призовите случайную историческую фигуру Императорского ранга в свой город.


 Уровень исторических личностей начинался с Королевского ранга, далее были Императорский, Божественный и Святой ранги. Поговаривали, что есть еще более высокий ранг - Высший святой ранг, им обладал только Конфуций, который стоял много выше всех остальных.


В прошлой жизни не было Лордов, которые смогли заставить Конфуция работать на них, более того ни одному их них даже не удалось выполнить требования, чтобы пригласить Конфуция поселиться на их земле. Старик любил путешествовать по стране, никогда не задерживаясь на одном месте надолго.


Сума с ресурсами (средняя): 5 000 единиц продовольствия, 500 единиц древесины, 500 единиц камня, 500 единиц железной руды.


 Сума с ресурсами всегда содержала четыре ресурса, которые игроки называли базовыми ресурсами. В принципе, все, что использовалось при освоении территории, было напрямую связано с этими четырьмя ресурсами. Кроме того, Сума была одноразовым предметом, в нее нельзя было что-то положить, только использовать то, что в ней есть. Когда будет использована последняя единица ресурса, она автоматически исчезнет.


Средняя Сума с ресурсами была в пять раз больше базовой, что придало Оуяну Шо уверенность в возможности реализации своего раннего плана развития. Конечно, самой важной наградой стали 100 золотых монет. Это была еще ранняя стадия игры, и основной валютой по-прежнему были медные монеты. 100 золотых монет сейчас были просто безумной суммой денег!


Системное уведомление: Квест завершен. Телепортировать обратно на главную карту?


 — Да! — быстро приказал Оуян Шо.


С коротким гулом и вспышкой белого света Оуян Шо исчез из квестового пространства.
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Глава 5. Деревня Шань Хай



С коротким гулом и вспышкой белого света Оуян Шо появился на главной карте где-то в дикой местности. Прежде чем он успел осмотреться, его слух заполнили системные объявления. 


Системное уведомление: Поздравляем игрока Ди Чэня с успешным основанием первой деревни в Китае - Деревни Ханьдань; специальная награда в размере 1100 очков заслуг!


  Системное уведомление: Поздравляем игрока Чжань Лана с успешным основанием второй деревни в Китае - Кроваво-красной Деревни; специальная награда в размере 1000 очков заслуг!


  Системное уведомление: Поздравляем игрока Фэн Цинъяна с успешным основанием третьей деревни в Китае - Деревни Мечников; специальная награда в размере 900 очков заслуг!


  Системное уведомление: Поздравляем игрока Фэн Цюхуан с успешным основанием четвертой деревни в Китае - Деревни Падшего Феникса; специальная награда в размере 800 очков заслуг!


  Системное уведомление: Поздравляем игрока Чунь Шэньцзюня с успешным основанием пятой деревни в Китае - Деревни Солнечной Пилюли; специальная награда в размере 700 очков заслуг!


  Системное уведомление: Поздравляем игрока Ша Поцзюня с успешным основанием шестой деревни в Китае - Деревни Асура; специальная награда 600 очков заслуг!


 Неудивительно, что, даже несмотря на то, как быстро Оуян Шо завершил квест, в Китае уже было шесть Лордов, которые создали деревню.


В его прошлой жизни эти шесть игроков были значительными персонами и шестью самыми могущественными Лордами Китая, которых прозвали: Шесть Тиранов Ханьдань. Они были представителями крупных сил в реальном Китае и использовали Правительственную версию игровой капсулы. С этой версией капсулы им не нужно было выполнять квест, вместо этого они сразу же начинали с основания деревни серебряного ранга.


Серия объявлений, естественно, вызвала шум среди игроков. Если бы одному или двум людям посчастливилось быстро создать свою деревню, это было бы понятно. Тем не менее, шесть человек, просто бам и создают свою деревню? Очевидно, что это было ненормально.


Но не имело никакого значения высказывали ли свои протесты игроки. Официальный ответ был полным молчанием, и никаких объяснений дано не было.


Поскольку Оуян Шо знал правду о ситуации, он проигнорировал эти объявления и снова посмотрел на свое окружение.


Впереди была только бесконечная высокая трава и сорняки. Трава была желтой, так как сейчас был засушливый сезон. Небо было мрачным и облачным, с виду но было холодным и гнетущим. Пограничные регионы никогда не были раем, смерть здесь извечная тема.


Вдалеке поднимались горы, уходя вдаль как великий спящий дракон. Основание гор было опоясано деревьями, но вершины были холодными и безжизненными.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за открытие новой зоны на карте - Долина Ляньчжоу, опыт разведки +100.


 Основной особенностью данной местности было то, что ее со всех сторон окружали возвышенности, что и было отражено в ее названии. Это была одна из пяти основных зон рельефа, весьма распространенных в реальности.


Из-за того что игровая карта представляла из себя десятикратно увеличенную копию реальной местности, холмы были в десять раз выше, а реки в десять раз шире. Небольшие впадины в реальной местности, в игре становились территорией, такой же большой, как Сычуаньская впадина.


Такой вид местности был излюбленным у игроков класса Лорд, потому что здесь было легко обороняться и горы были богаты минеральными ресурсами. В прошлом практически все крупные силы в игре развились именно на такой местности.


Долина Ляньчжоу в игре занимала площадь в 240 000 квадратных километров, что было сопоставимо со всей провинцией Гуанси в Китае (или можно сказать, что впадина была немного больше Румынии). Западной стороной долины являлась Китайско-Вьетнамская граница, она была образована неровным горным хребтом, который был совершенно непроходим.


На севере был город, выполнявший функцию врат, под названием Перевал Дженнан. Сейчас его оккупировала группа могущественных разбойников. Если пройти через него, то можно попасть в район Гуанси.


На востоке была разделительная линия между Гуанси и Линнань, где были горы и туманные джунгли. К северу и югу отсюда также были перевалы, а затем, если идти дальше на юг, можно добраться до Северного залива Южно-Китайского моря. Муссон дул из-за моря через каньон, принося дождь и новую жизнь в долину Ляньчжоу.


В прошлом вся долина Ляньчжоу была разделена на территории для почти ста игроков. Позже произошла реорганизация и объединение, и образовались три большие территории. Три Лорда сражались, но не могли полностью уничтожить друг друга, и в итоге остались тремя главными силами долины.


В его предыдущей жизни, даже спустя 5 лет после выхода игры, в долине Ляньчжоу так и не было доминирующей силы.


На этот раз, по минимальному плану Оуян Шо собирался полностью доминировать в долине Ляньчжоу в качестве единого властителя.


Когда Оуян Шо выбирал место своего рождения, он сознательно выбрал часть долины близкую к морю. Если обосноваться на южной стороне долины, то можно будет найти проход на юг из долины Ляньчжоу.


Прежде чем начать что-либо, он проверил свою экипировку. Каждому новоиспеченному игроку автоматически предоставлялся комплект базовой одежды и пара тряпичных ботинок.


Также на поясе была область, соединенная с его сумкой-хранилищем, у которой была начальная емкость в один кубометр. Позже ее можно увеличить. Вещи, находящиеся в ней, были практически невесомы.


Хотя он и получил награды в виде Сумы с ресурсами, Талисмана Создания Деревни, Талисмана Призыва и 100 золотых монет, у него даже не было оружия. Сума с ресурсами была отдельной и не могла быть помещена в сумку-хранилище, поэтому он повесил ее на пояс.


Оуян Шо подготовил Талисман Призыва для использования, намереваясь заполучить помощника. Иначе, если бы он встретил кого-то по пути и умер, то все бы потерял…


Он разорвал талисман, вспыхнул белый свет, и перед ним возник всадник средних лет, верхом на гордом саврасом боевом скакуне.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с успешным призывом Ши Ваньшуя, специальное вознаграждение: 100 очков славы!


 Офицер средних лет, увидев Оуян Шо, сразу же спешился и встал на одно колено, торжественно заявив:


 — Для меня честь служить моему господину!


Оуян Шо поспешно подошел и поставил мужчину на ноги, похлопал его по плечу и улыбнулся:


 — Генерал, очень приятно получить вашу помощь. Обеспечить себя вашей поддержкой - это словно подарить тигру крылья.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи! Благодаря вашей вежливости, лояльность исторического деятеля Ши Ваньшуй возросла на + 5!


 Воспользовавшись приветствием, Оуян Шо взглянул на статистику своего генерала.


Имя: Ши Ваньшуй (Императорский ранг)


Титул: Топ десять самых сильных генералов в истории


Династия: Династия Суй


Статус: Нет


Специализация: Особый Генерал


Лояльность: 85 очков


Командование: 80


Сила: 95


Интеллект: 60


Политика: 30


Особенности:


 Лидерство: Боевой дух войск повышается на 40%;


 Покорить Юг, разгромить Север: Скорость и мобильность войск повышается на 30%;


 Дальновидность: Сила атаки войск повышается на 20%.


Метод развития: Копье Сияющего Солнца (24 стиля)


Снаряжение: Гордая саврасая лошадь, Чешуйчатый Доспех Тигровой Рыбы, Черное Железное Копье, Изысканный Стальной Меч, Белый Березовый Лук


Характеристика: Известный герой Суй, доблестный и отважный, отличный стрелок и наездник. Темперамент прямолинейный, плох в политике. Хороший солдат, навыки руководства посредственные.


 Оуян Шо был очень рад получить такого сильного охранника. С таким защитником у него не было никаких забот о том, что кто-то мог помешать ему в пути. Бок о бок они отправились на юг.


Менее чем за полчаса они добрались до южной оконечности долины. Горы были длиной в несколько тысяч километров, но среди них был каньон в 50 метров шириной, уходящий вдаль.


Посередине каньона шла река такой же ширины, разветвляющаяся в 500 метрах впереди от него на два притока. Точнее было бы сказать, что две реки в этом месте соединялись и образовывали одну.


Западная река называлась рекой Юи, а восточная - рекой Цюшуй. Река Юи была немного шире - примерно 35 метров, в то время как река Цюшуй была шириной около 30 метров. Источником озер, естественно, должен быть сток с восточных и западных гор, собирающий дождевую воду и отправляющий ее к ним.


Тщательно обдумав все варианты, Оуян Шо выбрал западную сторону долины, у подножия гор. Деревня будет окружена природными преградами. На западе был лес, на севере река Юи, а на востоке каньон. Локация учитывала как оборону, так и доступные ресурсы, при этом позволяла охранять единственный путь в море. В целом, весьма стратегически важное месторасположение.


Теперь вопрос был только в том, как пересечь 35-метровую реку Юи, чтобы можно было основать деревню, еще и прихватив с собой лошадь.


Настало время для изобретательности и небольшой работы. Из Сумы с ресурсами Оуян Шо вытащил 10 единиц древесины и с помощью Ши Ваньшуя, используя ротанговые стебли, соорудил простой плот.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с успешным созданием плота. Вы получили Базовый Навык Судостроения.


  Название: Плот(Простой водный транспорт)


Характеристика: Сооружен слишком неумело и может быть легко опрокинут волнами, пожалуйста, будьте осторожны, используя его.


 В "Земле Онлайн" была значительная свобода для воображения. Оуян Шо смог, даже без базового навыка, сделать плот. Для этого требовались только соответствующие материалы, инструменты и знание метода. Тот же принцип может быть применен для изобретения пороха, стеклоделия, виноделия и других технологий, все это можно было реализовать в игре.


Двое переправились на плоту через реку Юи, вытащили плот на берег и прикрыли его сорняками. После этого они направились на юг, к подножию горы.


Выбор места для основания деревни, был очень важен, потому что после создания, ее уже нельзя будет передвинуть. Таким образом, необходимо было заранее спланировать будущее развитие своей территории.


Площадь для создания старинного города была ограничена, больше не означало лучше в данном случае. В целом, максимальный размер составлял около 100 квадратных километров.


После этой отметки управление городским хозяйством на древнем уровне технологий будет становиться все сложнее и сложнее. Управление численностью населения, движением, канализацией и здоровьем, во всех этих областях игрок столкнется с огромными проблемами.


100 квадратных километров - это было по 10 километров на сторону города, если говорить о квадратном городе. Поместье Лорда обычно находилось центрированно, ближе к задней окраине города.


В соответствии с этим планом, Оуян Шо собирался построить Поместье в наилучшем месте - в 3,82 км от основания гор с южной стороны. Это место было в 10 км от восточной стороны каньона, и оставалось еще 5 км стратегического пространства для обороны.


Он вынул Талисман Создания Деревни из своей сумки-хранилища и воткнул его в землю будущей деревни. Следуя указаниям, он укусил палец и капля его крови упала на талисман.


Мгновенно область заволокло мягким золотистым светом.


Золотой свет устремился вверх, достигнув небес. Он быстро распространился, золотое сияние протянулось до пределов его территории, а затем исчезло.


В то же время там, где стоял Оуян Шо, золотой камень медленно поднялся из-под земли. Камень был трехметровой высоты и двухметровой ширины. Передняя часть была пустой, на задней были выгравированы девять древних символов: "Прими наказ небес, живи и процветай вечно". Оуян Шо положил ладонь на камень, и система тут же разразилась триумфальной музыкой.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с успешным созданием своей деревни, пожалуйста назовите свою деревню!


 На этом месте, где позади горы, а рядом море, вот как он назовет свою деревню!


 — Деревня Шань Хай.


При его словах, на пустой стороне камня появились слова "Деревня Шань Хай" древним шрифтом.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с основанием седьмой деревни в Китае - Деревни Шань Хай; специальная награда в размере 500 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с основанием седьмой деревни в Китае - Деревни Шань Хай; специальная награда в размере 500 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с основанием седьмой деревни в Китае - Деревни Шань Хай; специальная награда в размере 500 очков заслуг!


 Это системное объявление привлекло не слишком много внимания. В конце концов, Оуян Шо просто основал деревню. В области отведенной Китаю уже шесть раз разносились подобные объявления, и игроки стали глухи к ним.


Конечно, возможно, отсальных это не заботило, но Шесть Тиранов Ханьдань запомнили имя Циюэ Уи. Для них было предельно ясно, что во всем Китайском регионе было только шесть специальных мест, где можно было непосредственно получить деревню серебряного ранга в игре.


Седьмая деревня фактически может рассматриваться как первая подлинная деревня в Китае, основанная реальным игроком, поэтому некоторое внимание с их стороны было ожидаемо. Однако, поскольку кругом была дикая местность, то в течение некоторого времени они не смогли бы получить никакой информации о деревне Шань Хай.


Первый основатель деревни получал 1100 очков заслуг, каждая последующая деревня получала на 100 очков меньше. После десятой деревни каждая основанная деревня получит лишь 100 очков заслуг.


Для игроков специализации Лорд очки заслуг фактически были важнее чем их уровень и репутация. Слова о том, что это был их основной стат, не были преувеличением. Поскольку показатель заслуг был напрямую связан с титулом игрока. Когда игрок достигает необходимого показателя заслуг, его титул автоматически повышается.


В "Земле Онлайн" титулы делились на пять ступеней: Барон, Виконт, Граф, Маркиз и Герцог. Каждая ступень имела три подкласса: Малый, Средний и Великий. В общей сложности пятнадцать рангов.


Для первого ранга необходимо было заработать 100 очков заслуг, и требования для каждого последующего ранга удваивались. Таким образом, для достижения Великого Маркиза требовалось 204 800 очков, а для достижения высшего титула - Великого Герцога требовался целый миллион очков заслуг!


Очки заслуг было трудно получить, как правило, они начислялись только за вклад в развитие страны. Обычно их можно было получить на границе, например, путем основания территории, борьбы с бандитами и налетчиками, повышения безопасности людей, участия в битвах, большого вклада в город и несколькими другими ограниченными способами.


Самым важным моментом является то, что титул и территориальный уровень были напрямую связаны между собой. Территории были разделены на пять уровней с тремя подклассами: Деревня, Город, Округ, Префектура и Столица. Если лидер территории не соответствал требуемуму титулу, уровень территории не мог быть повышен.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с созданием деревни Шань Хай. При строительстве деревни Поместье Лорда будет построено автоматически. В дополнение к этому, игрок также может выбрать одно из трех случайных зданий деревенского уровня.


  Системное уведомление: Три случайных здания выбраны. Пожалуйста, выберите одно из них, чтобы создать его! Вы можете выбрать Городскую Ограду, Базовую Кузнечную Лавку или Базовый Рынок!


 — Выбираю Базовый Рынок!


Системное уведомление: выбор здания завершен, строительство деревни начнется автоматически!


 Послышался гул, затем вспышка белого света. Там, где стоял Оуян Шо, из-под земли возникло деревянное здание. На северо-западном краю двора возвышалось еще одно деревянное здание, которое, вероятно, было Базовым Рынком.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с созданием деревни! Ваша награда - 10 фермеров! Пожалуйста, приготовьтесь принять их! Все награды выданы, пожалуйста, просмотрите их на досуге!


 Оуян Шо наблюдал, как золотой камень медленно опускался обратно в землю. Он вновь появится только в том случае, если территория будет усовершенствована или подвергнута нападению.


Системное уведомление: Историческая личность Ши Ваньшуй стал свидетелем рождения деревни, его Лояльность увеличилась на 5!


  Системное уведомление: Лояльность исторической личности Ши Ваньшуй к Циюэ Уи достигла 90 очков, полученная особенность: Лояльность (повышает боевой дух военных на 10%).


 Оуян Шо не ожидал получить такой приятный сюрприз. Повышение Лояльности до 90 очков увеличило уважение Ши Ваньшуя к Оуян Шо!
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Глава 6. Деревенские владения



Оуян Шо решил, что осмотрит деревенские постройки позже. Вместе с Ши Ваньшуем они вышли из Поместья Лорда, готовые пойти к воротам деревни и поприветствовать деревенских жителей. 


На входе в деревню ждали десять худощавых крестьян в желтых лохмотьях. Они с любопытством рассмотривали горную деревню. Тряпки, обернутые вокруг ног, были их единственным имуществом.


С Оуян Шо, идущий впереди, и Ши Ваньшуем, следующим за ним, пара быстро обнаружила этих людей.


В глазах кретсьян промелькнул страх, когда они увидели такого свирепого офицера как Ши Ваньшуй. Увидев Оуян Шо, сопровождаемого Ши Ваньшуем, они сразу стали более почтительными и осторожными по отношению к нему.


Нерешительно один из них шагнул вперед, мужчина средних лет, который казался самым старшим из них.


— Пожалуйста, господин. Я — Чжао Дэсянь, я привел людей из моей деревни в вашу. Может ли так быть, что вы принимаете жителей?


Оуян Шо в свою очередь тоже представился.


 — Я - Лорд Деревни Шань Хай. Позади меня мой генерал, Ши Ваньшуй.


После завершения вводной части, Оуян Шо продолжил:


 — Я очень рад, что вы пришли. Деревня Шань Хай только возникла и остро нуждается в талантах, естественно, я совсем не хочу, чтобы вы уходили. До тех пор, пока вы готовы упорно работать, для вас будет одежда, чтобы носить, еда, чтобы есть, место, чтобы жить, и поля, чтобы возделывать.


Эти простые слова запали прямо в сердце крестьянам, их глаза загорелись жаждой лучшей жизни. Они начали шептаться друг с другом, обсуждая его предложение.


 — Тихо, пожалуйста, — сказал Оуян Шо, ожидая, пока все успокоятся.


 — Мы не будем стоять снаружи. Давайте сначала вернемся в главный дом, разместим всех вас и накормим.


Услышав, что их собираются накормить, люди разразились радостными возгласами. Они были настолько бедны, что не ели уже больше недели.


Перед тем как уйти Оуян Шо повернулся к Ши Ваньшую и торжественно сказал:


 — Генерал Ши, я хочу вас кое о чем попросить.


Генерал Ши был удивлен, но просто сказал:


 — Как повелит мой Лорд, так и будет!


 — Для обеспечения безопасности территории я бы хотел, чтобы вы патрулировали границы. Если вы встретите зверей, бандитов или кого-то в этом роде, не раздумывайте и уничтожьте их немедленно, иначе они придут за нами до того, как наша оборона будет готова, — сказал ему Оуян Шо.


 — Я сделаю это! — ответил Ши Ваньшуй. Он оседлал свою лошадь, схватил дневной паек и умчался, подняв за собой облако пыли.


Оуян Шо разместил десять деревенских жителей в восточном крыле Поместья Лорда и оставил им еды. Вернувшись один в кабинет главы деревни, он увидел, что на столе лежат два предмета: письмо и книжечка. Поверх письма стояла официальная печать Лорда, отлитая из бронзы и напоминающая черепаху. Книга была Справочником Лорда, в котором фиксировались основные сведения о территории.


Территория: Деревня Шань Хай (Деревня 1-го ранга)


Лорд: Циюэ Уи (Малый Барон)


Титулы: Нет


Народное настроение: 70/100


Безопасность: 65/100


Численность населения: 12/200


Скорость прироста населения: 10 * (1 + 50%) = 15 / день


Площадь территории: 20 квадратных километров


Территориальные особенности:


- увеличение на 50% скорости прироста населения


- увеличение на 20% частоты появления особых талантов


- увеличение на 50% урожайности


- увеличение на 20% производительности жителей


- увеличение на 20% скорости получения войсками опыта


- увеличение на 10% шанса перехода талантов на следующий уровень


Казна: 100 золотых монет


Территориальные ресурсы: 5 000 единиц продовольствия, 490 единиц древесины, 500 единиц камня, 500 единиц железной руды


Территориальная армия: Нет


Территориальная промышленность: Нет


Политика: 5/100 (определяет административную эффективность и взаимоотношения с народом)


Экономика: 5/100 (определяет успех торговли и состоятельность налогоплательщиков)


Культура: 0/100 (определяет степень образовательного развития и качество жизни населения)


Военное дело: 10/100 (определяет военную силу и боевой дух)


Имеющиеся здания: Поместье Лорда деревенского уровня, Базовый Рынок


Перечень базовых сооружений:


Простая ограда: Базовое укрепление, слабая оборона, может остановить диких животных.


Условия строительства: дерево - 100 единиц


Время строительства: 24 часа.


Столовая деревенского уровня: Обеденное место для жителей.


Условия строительства: Строительный чертеж столовой, дерево - 30 единиц, камень - 20 единиц.


Время строительства: 12 часов.


Ванные комнаты деревенского уровня: Улучшает санитарию и здоровье в деревне.


Условия строительства: Строительный чертеж ванных комнат, дерево - 10 единиц, камень - 10 единиц.


Время строительства: 6 часов.


Малый деревянный жилой дом: Обеспечивает жилое пространство для 20 жителей.


Условия строительства: Строительный чертеж малого жилого дома, дерево - 40 единиц, камень - 20 единиц.


Время строительства: 12 часов.


Базовая кузнечная мастерская: Позволяет создавать различные сельскохозяйственные инструменты, такие как топоры, стамески и другие железные инструменты.


Условия строительства: Младший кузнец, строительный чертеж кузнечной мастерской, дерево - 20 единиц, камень - 10 единиц.


Время строительства: 12 часов.


Базовая бакалейная лавка: Поставляет различные предметы первой необходимости.


Условия строительства: Бакалейщик, строительный чертеж бакалейной лавки, дерево - 20 единиц, камень - 10 единиц.


Время строительства: 12 часов.


Базовая лесозаготовительная площадка: Ускоряет добычу древесины, средняя производительность составляет 10 единиц древесины / чел / сутки.


Условия строительства: Дерево - 30 единиц.


Время строительства: 6 часов.


Базовая каменоломня: Ускоряет добычу каменных ресурсов, средняя производительность составляет 5 единиц камня / человек / день.


Условия строительства: Дерево - 20 единиц, камень - 10 единиц.


Время строительства: 6 часов.


Простые сельхозугодья: Позволяют выращивать зерновые культуры, средняя производительность составляет 200 единиц пищи на му (1/6 акра или 666,7 метров квадратных).


Описание: Зерно сажают два раза в год, первый круг посева проходит во время фестиваля Цинмин, второй круг посева - в начале июля. Если лучшее время посева пропущено, урожайность снижается на 10%-50%.


Базовые казармы: Крестьян можно превратить в ополченцев.


Условия строительства: Офицеры, строительный чертеж казарм, дерево - 100 единиц, камень - 40 единиц.


Время строительства: 24 часа.


 Согласно подсчетам, при максимальном населении в 200 жителей, деревне будут необходимы 10 малых жилых домов. Итого для завершения строительства всех зданий потребуется в общей сложности 730 единиц древесины и 300 единиц камня.


В настоящее время самым дефицитным ресурсом была еда. Жители деревни потребляют одну порцию еды в день, а военнослужащим требуется 2 порции еды в день. Таким образом при населении в 200 человек территория должна производить не менее 210 единиц продовольствия в день для удовлетворения потребностей населения.


Время игры и реальное время были синхронизированы 1:1, но день и ночь были поменяны местами. На основной карте игры использовался календарь Гайи. Сейчас был первый год Гайи, 1-ое января, время посева зерна еще не наступило. Поэтому в течение следующих шести месяцев Лорды не смогут получить зерно со своих сельскохозяйственных угодий.


Этот период времени был самым темным для Лордов. Чтобы получить пищу, они продавали ресурсы, такие как древесину, руду и другие системе, что приводило к застою в развитии территории. Бесчисленные земли обанкротились из-за этого.


Однако в опасности также крылась и возможность. В это время некоторые Лорды получили шанс развить уникальную промышленность на свих территориях, и избавились от неблагоприятной ситуации с продовольствием. Большинство из этих исключительных Лордов впоследствии улучшили свою территорию до государственного уровня, что было достойно восхищения.


В этом и заключалась суть "Земли Онлайн" - игра не позволяла Лордам легко улучшать свои территории. Появлялись разнообразные препятствия и различные ловушки системы, которые было нелегко обнаружить.


Только те, кто cмогут преодолеть все эти препятствия и избежать ловушек, cмогут выделиться и занять лидирующие позиции. Обычным игрокам, которые не могли этого сделать, было суждено оставаться позади.


Возвращаясь к насущным проблемам, Оуян Шо больше всего не хватало различных архитектурных чертежей, а также талантов, таких как Кузнецы и Бакалейщики. Самой срочной задачей была постройка ограды, столовой и ванных комнат.


Он не спешил осваивать сельскохозяйственные угодья, так как у него не было доступа к зерну, и сейчас было неподходящее время для посева. Лесозаготовительная площадка, жилые дома и карьер сейчас были вторыми по приоритетности. Что касается казарм, то сейчас у него было недостаточно людей, поэтому не было никакой необходимости спешить.


Завершив свой план по развитию деревни, Оуян Шо направился обратно в восточное крыло. Чжао Дэсянь, старший, закончил свой обед и общался с другими людьми. Увидев, что прибыл глава деревни, все мужчины тут же встали и поприветствовали его.


Оуян Шо улыбнулся и спросил:


 — Вы хорошо устроились?


 — Конечно, здесь лучше, чем там, где мы раньше жили! —  Чжао Дэсянь почтительно ответил.


 — Это замечательно. Мы торопились, и у меня не было достаточно времени, чтобы поприветствовать вас всех. Как насчет того, чтобы представиться? Чжао Дэсянь, начните вы, —  указал Оуян Шо на мужчину.


 — Господин, наша прошлая деревня, называвшаяся Чжао Цзягоу, была довольно уединенной. Полмесяца назад раненый бандит случайно забрел в нашу деревню. Мы не знали, что он бандит. Мы любезно обработали его раны. Мы позволили ему остаться в деревне, чтобы восстановиться, но после этого он сразу же ушел. На следующий же день пришли его соратники и разграбили нашу деревню. Из более чем 300 человек только 10 сбежали. В последние дни мы жили в дикой природе и сильно страдали. К счастью, господин не только позволил нам войти в его деревню, но и дал нам пристанище, — говоря об этом печальном прошлом, мужчина не мог сдержать выступившие на глазах слезы.


 — Все в порядке, погибшие оставили нас. Мы должны смотреть вперед. Чжао Дэсянь, чем вы раньше занимались? — Оуян Шо, не зная, как утешить людей, которые так сильно пострадали, сразу же сменил тему.


 — Господин, во время нашего пребывания в Чжао Цзягоу, спасибо всем, я был горд служить в качестве старосты деревни.


Это была неожиданная радость, так как Оуян Шо не ожидал получить кого-то опытного в управлении. Он тут же посмотрел на характеристики Чжао Дэсяня.


Имя: Чжао Дэсянь (бронзовый ранг)


Статус: житель деревни Шань Хай


Специализация: гражданский служащий


Лояльность: 75 очков


Командование: 15


Сила: 20


Интеллект: 20


Политика: 30


Характеристика: Изначально староста деревни Чжао Цзягоу, сдержанный и достойный, заботящийся о своих людях, хорош в управлении водными ресурсами в сельском хозяйстве.


 Далее все по очереди представились. Из оставшихся девяти человек было два Фермера, специализирующихся на фруктах, по имени Чжао Юдэ и Чжао Юцай, они были братьями. Был деревенский Плотник Чжао Юфан. Был также Каменщик Чжао Дэван. Остальные пять человек были просто Фермерами.


Половина группы состояла из особых талантов! Это было не частью приза Оуяна Шо, а скрытой наградой системы. Система не может дать 10 простых фермеров, иначе вы никогда не сможете построить дом.


Придя к взаимному согласию, Оуян Шо немедленно назначил Чжао Дэсяня лидером строительного отряда, поставив под его руководство 5 людей для постройки деревянной ограды. В то же время он договорился с Чжао Юфанем, чтобы оставшиеся 3 человека под его руководством как можно скорее построили базовую лесозаготовительную площадку для ускорения сбора древесины.


Оуян Шо собирался начать строить ограду в соответствии с требованиями для деревни 3-го ранга, а для этого требовалось 600 единиц древесины. Если бы он остался с первоначальными запасами, ему бы не хватило 170 единиц древесины, и если не ускорить ее добычу, то, скорее всего, он не сможет поспеть за скоростью строительства.


В соответствии с игровой задумкой, только Поместье Лорда будет обновляться вместе с деревней. Остальные здания останутся прежними и не будут модернизированы.


Для того, чтобы облегчить перепланировку территории, в игре встроена функция повторного использования. Здания могут быть повторно использованы и перемещены в более подходящее место. Но перемещение не было бесплатным, каждая корректировка требовала дополнительных затрат.


Поэтому дальновидные Лорды должны были тщательно продумать общую планировку деревни, прежде чем вносить изменения в территорию. Конечно, другие игроки не знали, какие типы зданий появятся в будущем и могли сделать только грубый план.


На данный момент Оуян Шо составлял план своей деревни с расчетом на ограду для деревни 3-го ранга. Он также имел возможность сопоставить расположение зданий с набором сооружений в деревне 3-го ранга.


Это была привилегия Оуян Шо, как реинкарнировавшего. Иметь возможность строить столь далеко идущие планы… Остальные, несомненно, сильно бы ему позавидовали.
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Глава 7. Рынок и собака



Отправив Чжао Дэсяня и остальных работать, Оуян Шо не сидел сложа руки. Он собирался пройтись по магазинам на Базовом рынке, чтобы посмотреть есть ли шанс найти там пару хороших вещей.  


Базовый рынок был расположен в Северо-Западном углу деревни, недалеко от входа в нее. Рынок занимал довольно большую площадь. Помимо небольшого деревянного здания, использовавшегося для совершения сделок, на западной стороне имелось открытое пространства для приобретения товаров.


Он направился в небольшое здание, внутри было пусто. В левой части зала находился дисплей, похожий на компьютерный монитор. Справа был телепортационный кристалл, освещенный магическим светом, что придавало ему некоторую таинственность.


Рынок в игре был далеко за пределами временного графика самой игры. С левой стороны был продукт технологий, а с правой - продукт магии. Для обеспечения перевозки грузов на большие расстояния эти две вещи должны были быть созданы и объединены.


Зона транзакций Базового Рынка находилась в окрестностях города Дали. Телепортационный кристалл не мог переправить живой организм, и все сделки продавца облагались 20% налогом на транзакции.


Оуян Шо посмотрел на левую часть дисплея, и обнаружил, что вся торговая программа была разделена на четыре секции. Они были представлены Торговой Платформой Материалов, Торговой Платформой Специальных Предметов и двумя серыми областями, которые не были открыты - Платформа Аукциона с Ограниченным Временем и Платформа Кооперативных Переговоров.


На Торговой Платформе Материалов можно было найти все: Еду, дерево, руды, одежду и даже соль. Единственным исключением было то, что оружие, доспехи и другие военные принадлежности были запрещены и не могли быть проданы.


Цены были таковыми: Единица зерна за 10 медных монет, древесина - 20 медных и железная руда - 100 медных, однозначно, не дешево. На его территории больше всего ему нужны были древесные ресурсы, поэтому он сразу приобрел 500 единиц древесины, потратив золотую монету.


Он также был очень заинтересован в Платформе Специальных Предметов. Открыв экран, он обнаружил, что специальные предметы также были разделены на четыре области. Это были архитектурные чертежи, технические руководства, книги навыков и другое.


Излишне говорить, что каждое здание на территории требовало строительных чертежей, они делились на Базовые, Промежуточные, Продвинутые и Специальные.


Что касается застройки территории, то помимо модернизации необходимых для каждого уровня зданий, дополнительное сооружение других зданий было полностью неограниченным, пока вы отвечали требованиям строительства.


Например, если у вас были чертежи здания борделя, то можно было построить его в деревне, несмотря на то что в норме это здание уровня Округа 3-го ранга. А вот сможет ли бордель нормально функционировать в деревне, это уже другой вопрос.


Несмотря на это, большинство игроков наращивали свою инфраструктуру шаг за шагом, а не прыгали через уровни. Основная причина заключалась в том, что чертежи зданий высокого уровня были слишком дорогими.


Чертеж здания борделя стоил 1000 золотых монет. Просто спросите любого главу деревни, есть ли у него столько денег. Даже если бы такие деньги были, никто не был бы настолько глуп, чтобы тратить их на такое здание.


Оуяну Шо сначала нужно было купить строительные чертежи столовой, общественных ванных комнат, жилых домов, кузнечной мастерской, бакалейной лавки и казарм. Каждый из них стоил 2 золотые монеты, в общей сложности он потратил 12 золотых.


На самом деле, такие действия были довольно необычными, большинство игроков не хотели идти на рынок, чтобы купить чертежи. Строительные чертежи были среди предметов, которые наиболее часто выпадали при убийстве бандитов. Все человеческие NPC имели отличный шанс дропнуть такие "смертельные планы".


Оуян Шо делал это, чтобы вложить свои 100 золотых в стремительную игру, используя свои деньги в самом начале в обмен на скорейшее развитие деревни. Он хотел быть на шаг впереди всех остальных.


Кроме того, он потратил еще 15 золотых, чтобы купить три Специальных чертежа: Строительный чертеж парома, строительный чертеж пристани и строительный чертеж верфи.


Это были сооружения тесно связанные с водой, и их можно было построить только вблизи береговой линии. По этой причине они не были включены в основное ранжирование зданий соответствующее уровням модернизации территории, они были Специальными.


После покупки чертежей Оуян Шо нажал на область технических руководств. Эта область была посвящена индивидуальному производству предметов и созданию промышленности. Для этого были необходимы специальные производственные технологии, а не просто навыки для людей, позволяющие развить талант.


Например, Винодел теоретически мог бы производить различные современные напитки. Но, на самом деле, у него нет возможности создавать, к примеру, характерные новейшие ликеры из "Heavy Earth Pub". Почему же? Потому что формулы напитков были конфиденциальны. Без технологии изготовления навык был бесполезен.


Оуян Шо выбрал "Руководство по технологии солевой воды" и "Руководство по технологии Колесницы, Указывающей на Юг". Два технологических руководства, первое за 20 золотых, второе за 10 золотых. В реальности в старые времена соль продавали только правительственные чиновники. В игре все было не так. Кроме товаров военного назначения торговать можно было чем угодно.


Если Лорды с побережья не осваивали технологию получения соли из морской воды, то они просто растрачивали свои природные ресурсы. Что касается колесницы-компаса, то это был ключевой пункт для выполнения определенных заданий позже. И награда за них будет сопоставима с получением Талисмана Создания Деревни Золотого Ранга.


Третья область - книги навыков, содержала все профессиональные навыки и некоторые специальные. Здесь были книги навыков только для игроков, NPC могли изучать их только через наставника. Оуян Шо выбрал Базовые книги по верховой езде, фехтованию, стрельбе из лука и оценке, потратив по золотой монете на каждую книгу.


Четвертая область предметов была многообразной, там можно было найти всевозможные странные предметы. По большей части можно было надеяться только на удачу, чтобы что-нибудь найти.


Оуян Шо был разочарован, не было ничего практичного или приемлемого. Он уже был готов закрыть экран, когда тот внезапно пополнился новым списком.


На глаза ему попался новый предмет: Статуя Богини Мацзу (сломанная), стоимостью в 20 золотых. Поглядев на ее свойства, Оуян Шо, не колеблясь, купил ее.


Название: Статуя Богини Мацзу (Сломанный).


Ранг: Серебряный ранг.


Характеристика: Это сломанная Статуя Богини Мацзу, со слабым отпечатком сил Богини Мацзу. Для восстановления статуи необходим длительный период поклонения ей.


Свойства: Благословение Богини Моря (увеличение на 40% способности флота переживать шторма).


 Чтобы возносить молитвы Богине Мацзу, Оуян Шо также должен был купить строительные чертежи деревенского храма. Деревенский храм был в составе обязательного обновления для деревни 3-го ранга и стоил еще 10 золотых.


После такой масштабной закупки у Оуяна Шо осталось только 11 золотых, деньги действительно прошли через его руки словно вода. Завершив покупки, Оуян Шо направился к кристаллу в правой части зала.


Кристалл вспыхнул белым светом, и десять строительных чертежей, два технологических руководства, четыре книги навыков и статуя были телепортированы к нему.


Что касается 500 единиц древесины, то они находились прямо перед входом в это небольшое здание. Он положил большинство предметов в сумку-хранилище, а книги навыков сразу же использовал.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с освоением Базовой Верховой езды.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с освоением Базового Владения копьем.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с освоением Базовой Стрельбы из лука.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с освоением Базовой Оценки.


 * * *


Снаружи небольшого здания Чжао Дэсянь и 5 человек из его команды были в полном разгаре строительства ограды. Оуян Шо на самом деле не мог сделать сильно больше, кроме как просто руководить ими. Площадь деревни 3-го ранга покрывала квадратный километр. Вся ограда будет длиной в 4 километра, предстояла довольно большая работа.


По плану Оуян Шо, в середине северной части ограды будут главные ворота. В то же время, будут боковые входы с восточной и южной сторон для удобства. Лесозаготовительная площадка строилась в западной части территории, там же в последующем будет и каменоломня. Поэтому роль западной стороны будет заключаться в регулировании импорта и экспорта ресурсов.


Аналогичным образом, причал и верфь в будущем будут построены на восточной стороне реки, поэтому восточные ворота соединят деревню и доки. Если соединить линией боковые ворота и добавить центральную ось через главные ворота, то можно разделить деревню на четыре части.


Здания вдоль центральной оси сформируют наиболее процветающий район деревни, а территория будет разделена на Восток и Запад. На южном конце деревни уже было построено Поместье Лорда. Перед ним было открытое пространство, предназначенное для использования в качестве Городской Площади. На севере будет улица для торговых помещений. Все магазины, постоялые дворы, тренировочные залы и другие здания будут распределены по обеим сторонам торговой улицы.


К западу будет жилой район. Юго-западная область будет местом жительства для сельскохозяйственных рабочих, таких как Фермеры и Лесорубы. Северо-западная же будет организована для промышленных рабочих, таких как Шахтеры, Кузнецы, Портные, Каменщики, Предприниматели и другие ремесленники. Северо-запад Северного района уже был занят Базовым Рынком.


В Восточном районе будет военная зона и научно-образовательная зона. Юго-Восточная область будет застроена под науку и образование, с расположенными там частной школой, больницей, родовым залом и деревенским храмом. Северо-восточная область будет военной зоной, где будут находится мастерские по ремонту оружия, стратегические зернохранилища и казармы.


Оуян Шо провел послеобеденное время возле ограды, строя планы на будущее для своего города. Ограда была уже на четверть завершена, когда завтра прибудет больше людей, понадобится лишь еще один день чтобы все закончить.


В сумерках генерал Ши, наконец, вернулся из патруля. Сбоку его лошади висели фазаны, кролики и другая дичь, а с другой стороны в сумке что-то двигалось.


Оуян Шо шагнул вперед и кивнул в качестве приветствия.


 — Генерал, похоже, что вы славно поработали, и ваш урожай был немаленький?


Генерал Ши быстро спешился и сложил руки в приветственном жесте:


 — Я столкнулся только с несколькими маленькими ворами, которые ничего из себя не представляли. Я также привез господину подарок, надеюсь, господину понравится.


 — О, что же это? Если мой генерал обратил на это внимание, я, безусловно, уверен, что это хорошая вещь.


Генерал Ши рассмеялся и повернулся к извивающемуся мешку на лошади. Он открыл его, и Оуян Шо увидел невинную молодую черную дикую собаку.


Небольшая собака, очевидно, родилась совсем недавно, это был все еще щенок с прищуренными темно-зелеными глазами, чрезвычайно очаровательный.


 — Это молодой волчонок? — неуверенно спросил Оуян Шо.


— Просто прекрасно, малыш должен быть хорошим партнером при охоте.


Ши Ваньшуй был весьма доволен:


 — Ха-ха, если быть точным, то это детеныш Черной Волчьей Собаки. Несмотря на то, что выглядит как волк, это не волк.


 — Черная Волчья Собака? Не плохо, не плохо. Он будет отличным помощником в охоте в будущем.


Чжао Дэсянь и другие также подошли и с интересом смотрели на сумку с маленьким щенком. Несмотря на попытки выглядеть равнодушными, они не могли скрыть своего любопытства.


Оуян Шо не хотел омрачать их дух, поэтому он заинтересованно спросил:


 — Генерал, у вас был такой хороший урожай после патрулирования, должна быть интересная история, которая прилагается ко всему этому! Так как все здесь, расскажите нам свою историю, поведайте, что произошло.


Оуян Шо быстро усадил рабочих на пол, создав круг.


Генерал Ши рассмеялся, у него не было проблем со страхом перед сценой. Он также сел, и начал рассказывать о своих впечатлениях.


 — По повелению Лорда, я покинул деревню в полдень, и стал обследовать территорию. По пути было спокойно, но там и тут попадались фазаны и кролики, их было очень просто подстрелить. Иногда я сталкивался с одним или двумя бандитами, настолько бедными, что у них даже не было лошадей. Я спешивался и убивал их. Однако, на обратном пути, я встретил группу волков, преследующих стаю диких коз. Я не медлил и ворвался в их строй, убив большинство из них, прежде чем они смогли сбежать. Следуя за ними, я наткнулся на их логово. Неожиданно я заметил этого маленького щенка и подумал, что он может быть полезен Лорду, поэтому я привез его.


Услышав, что генерал столкнулся с дикими козами, Оуян Шо замолчал на мгновение, уже составляя план на завтра. Сегодня было слишком поздно снова отправляться в путь.


Вскоре рабочая группа Чжао Юфана вернулась, создав Базовую лесозаготовительную площадку. С завтрашнего дня лесозаготовительная площадка будет официально открыта и введена в эксплуатацию. Пользуясь этой возможностью, Оуян Шо сообщил всем, что сегодня вечером будет двойной ужин, который будет рассматриваться как празднование официального основания деревни Шань Хай.


Единственной проблемой было то, что это была группа рабочих, и никто из них не мог готовить. К счастью, было много дичи, чтобы подать на праздновании, иначе было бы не с чем веселиться. Оуян Шо действительно с нетерпением ждал завтрашних поселенцев, надеясь на наличие среди них Шеф-повара, чтобы он взял на себя приготовление пищи.


Жилище для Ши Ваньшуя было подготовлено в восточном крыле, в то время как Оуян Шо вернулся в свои покои, готовый отдохнуть.


Лежа на жесткой кровати с закрытыми глазами, Оуян Шо мысленно произнес:


"Выйти из игры!"


Когда он открыл глаза, то уже покинул игру.
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Глава 8. Замыслы



Открыв игровую кабину, Оуян Шо обнаружил, что было уже 6 утра. Умывшись, он схватил свою тренировочную одежду, готовый спуститься вниз на пробежку.


Только что переехав в этот район, он не был знаком с окрестностями, и собирался пробежать несколько кругов по кварталу, чтобы все увидеть. С одной стороны был ряд деревьев, под которыми несколько мужчин занимались тайчи.


В сквере было несколько пожилых женщин, которые тоже рано встали, они двигались под какую-то музыку, практикуя совместный танец. Это была такая умиротворенная сцена, что он, только выйдя из игры, чуть не впал в транс.


После пробежки он нашел магазин с завтраками и взял соевое молоко, жареные палочки из теста, булочки и пакетики с сахаром. Он вернулся домой и быстро приготовил завтрак. Так как он нуждался в смене одежды, то решил принять горячую ванну. Открыв дверь ванной, он был внезапно ошарашен.


Он увидел Сунь Сяоюэ, сидящую там на унитазе, ее глаза были затуманены со сна, волосы немного растрепались. На ней был цветной пижамный топ, а нижняя часть пижамы была под подошвами ее ног. Она уже взялась за свои трусы Китти-Китти, собираясь встать.


Ее запретные белые бедра были открыты его взору, и черные волосы между ними были хорошо видны. Она подняла глаза, увидела стоящего в дверях Оуяна Шо, и ее узкие глаза мгновенно распахнулись очень, очень широко.


 — АХХХХХХХХ, ИЗВРАЩЕНЕЦ!!!!!! — закричала она, голос быстро нарастал, казалось, выходя за пределы человеческих возможностей.


Естественной реакцией Оуяна Шо было повернуться и бежать. Он захлопнул дверь, подсознательно вытирая нос рукой.


 — Ух, это было близко, — пробормотал он. К счастью, у него не случилось непроизвольного кровотечения из носа, иначе он был бы действительно смущен.


В его голове постоянно всплывала картина этих пышных белых бедер и порочных черных волос...


"Нет, Нет, не думай об этом, это слишком дьявольски, хе-хе..."


Для того, чтобы избежать еще большей неловкости, Оуян Шо пришел в комнату Бин’эр. Маленькая девочка еще не встала. Похоже вчера она совсем измоталась, и сейчас даже не шевелилась.


Войдя, Оуян Шо первым делом открыл шторы, впуская в комнату теплый солнечный свет. Подойдя к ее кровати, он увидел свою сестру с пальчиками одной руки во рту, другая рука была вытянута на одеяле, исключительно очаровательно. Он сжал ее маленький нос и нежно сказал:


 — Маленький ленивый поросенок, вставай сейчас же!


Она оттолкнула его руку, ее глаза не открылись, она сумбурно прошептала:


 — Плохой брат, ты снова издеваешься надо мной. Дай Бин’эр немного поспать. Я сонная.


 — Сестренка, ты больше не можешь спать, иначе опоздаешь в школу.


Маленькая девочка неохотно открыла глаза и поспешно сказала:


 — Ах! Бин’эр забыла, что сегодня школьный день, вонючий брат не разбудил меня пораньше.


Она быстро выкарабкалась из-под одеяла и ринулась умываться.


Вернувшись в гостиную, он обнаружил, что Сяоюэ уже переоделась и была готова к выходу. Она увидела Оуяна Шо, и ее лицо немного покраснело, когда она яростно посмотрела на него.


Оуян Шо, конечно, был немного смущен. Хотя он не делал ничего плохого намеренно, другой стороной была девушка, и он был явно в невыгодном положении. Как мужчина, он должен был взять инициативу на себя и притвориться, что ничего не произошло.


 — Я приготовил завтрак, давайте есть!


Сяоюэ, похоже, не была таким уж мнительным человеком, поэтому не было необходимости в чрезмерной вежливости, так как она просто кивнула в знак согласия. Они подождали, пока Бин’эр умылась и переоделась в надлежащую одежду. Все вместе они сели и насладились вкусным завтраком.


После завтрака, Сяоюэ ушла первая. Оуян Шо позволил Бин’эр быстро вернуться в свою комнату, чтобы нарядиться. Сегодня он лично собирался проводить ее в школу.


По пути, его младшая сестра улыбалась. Ее брат лично проводил ее в школу, как она могла не быть счастливой?


Вернувшись из школы, Оуян Шо открыл свой Сиафон и перешел на игровой форум. ID форума был напрямую связан с ID игры, но большинство людей писали анонимно.


Верхний пост был сделан кем-то с ником Великий Дворецкий. Название его было: "Приобретение игровой валюты по высокой цене, надежное долгосрочное!". Пост упоминал, что Великий Дворецкий будет платить за каждую бронзовую монету игровой валюты по одному кредиту, принимались неограниченные суммы.


В сущности это означало, что за один золотой будет выплачено 10 000 кредитов.


Как только пост вышел, тут жеподнялся шум. Игроки ликовали, взирая на неожиданное богатство.


Косвенным результатом этого поста было то, что теперь бесчисленное количество профессиональных студий обратили свой взор на "Землю Онлайн". Бесчисленное множество топовых игроков теперь переместились в "Землю Онлайн", готовые приступить к работе.


Оуян Шо знал человека, опубликовавшего пост. В прошлом Великий Дворецкий был также очень известным человеком. Он был одним из Шести Тиранов Ханьдань, являясь финансовым директором Чунь Шеньцзюнь.


В реальности Чунь Шэньцзюнь был первым преемником Консорциума Тяньхэ, Чжао Минчэнем. Он сочетал в себе хитрость бизнесмена и жестокость старого мирового стратега, весьма неоднозначная фигура.


Консорциум Тяньхэ был одним из крупнейших консорциумов в Китае. Компания специализировалась в производстве профессионального оборудования, особенно в отношении аэрокосмического оборудования. "Земля Онлайн" была введена в эксплуатацию под именем Производственной Компании Консорциума Тяньхэ. Отрасль космических исследований компании была крупнейшей из коммерческих космических компаний, обладающей всеми технологиями наравне с Федеральным Авиационным Ведомством.


Шесть Тиранов Ханьдань поддерживали жесткую гегемонию, но по своей сути они были очень похожи, все они были весьма горделивы. Другие люди не были такими, как Чжао Минчэнь, у которого был высокий статус, но им также не хватало золотых монет, и поэтому они согласились тайно организовать покупку. Естественно, с его финансовой силой, Минчэнь был достоин того, чтобы стать первым среди них.


Оуян Шо не волновался, что Тираны могут приобрести много золотых монет. "Земля Онлайн" была очень сбалансированной игрой, с персональной разработкой рисков на пути, очень близкой к реальности.


На данный момент игроки могли позволить себе только базовые вещи, сохраняя свою еду и одежду. Покупать оборудование было тяжело, деньги были очень дорогими. Пройдет еще по крайней мере месяц до того, как элитные игроки начнут преодолевать стартовый денежный барьер и станут получать прибыль. Запуск операции по фарму золота был умным ходом, но нужно было соблюдать основные законы игры.


Естественно, форумы взрывались горькими жалобами, будь то Лорды или Авантюристы. Игра была слишком реалистичной. Никто не мог себе ничего позволить, а негуманоидные монстры оставляли после их убийства только тело и ничего больше.


Гуманоидные монстры дропали деньги и снаряжение, но в данный момент ни у кого не было денег или снаряжения, а большинство бандитов не были кем-то, с кем люди могли справиться. Товары, приобретаемые в магазине, были дорогими, и в первые дни игры очень немногие люди имели даже бронзовое оружие. Но даже если оружие было, эксплуатационные расходы будут продолжать истощать кошелек.


Дела у игроков класса Лорд были ненамного лучше. Было слишком много зданий, которые необходимо было построить. Создать деревню на одних лишь базовых ресурсах было очень сложно. Они не могли позволить себе купить строительные чертежи. Если они отправлялись в дикую местность, чтобы испытать свою удачу, то у них не было солдат, что означало, что борьба с бандитами была просто невыполнимой.


Игрокам, которые получили офицеров с помощью своих Талисманов Призыва, было несколько проще. По крайней мере, офицеры были способны немного сражаться. Тем же, кто призывал администраторов, не повезло, их территории были совершенно незащищенными.


При такой контрастности, Оуян Шо, наконец, понял, как ему повезло. Если бы он не завершил Квест Строительства Деревни со 100%, что позволило ему получить награды на порядок лучше, а также 100 золотых, он был бы далеко позади.


В то же время, Оуян Шо должен был иметь в виду, что он должен оставаться начеку и не становиться слишком самодовольным. Ему придется много работать, чтобы сохранить свои ранние преимущества, превратив их в потенциал своей территории и ее развитие. Большее накопление приведет к большему преимуществу, создавая фундамент для его господства.


Несмотря на все, это затруднительное положение для игроков было лишь временным. Если вы сможете пережить этот ранний период застоя, то разрыв скоро сократится. Особенно это касалось Шести Тиранов Ханьдань, которые как представители могущественных групп имели много денег и покровителей. Он же, напротив, был совсем один. "Земля Онлайн" была основана на работе в команде, поэтому тут не было великих соло игроков, которые могли бы победить десять тысяч человек разом.


Согласно тому, что он помнил, в какой-то момент его прошлой жизни люди начали искать других Лордов и образовывали Альянсы. Кроме того хорошая территория обязательно привлечет талантливых игроков. Оуян Шо верил в свои способности и в особенности в способность направлять других.


Игроки же, которые пытались выстроить все в одиночку, легко могли потерпеть крах; было очень трудно развиваться.


Люди, подумывающие о вербовке игроков, должны были ждать еще целый год. В это время никому не нужно было беспокоиться о своей жизни, все люди были на одной стартовой линии. Таким образом, Лордам не надо было заботиться о реальных проблемах от сильных группировок. Закрыв форум, Оуян Шо начал искать всевозможную историческую информацию в интернете. В прошлом в игре была известная поговорка: "Если ты не близок с историей, ты некомпетентный Лорд".


Весь игровой мир "Земли Онлайн" был создан с помощью исторических справок. Если вы не были знакомы с историей, то не было никакого способа хорошо приспособиться к игре. Оуян Шо взял эту мысль за основу своего домашнего задания на этот день и собирался заниматься этим довольно длительное время.


В 16:30 Бин’эр вернулась домой из школы. А в 6 вечера Сяоюэ вернулась из университета. Оуян Шо снова приготовил ужин.


За обеденным столом Бин’эр рассказала брату о том, что интересного произошло в школе за день. Сяо Мин проспала, пришла в школу поздно и была наказана учителем. Сяо Ли одела сегодня новое платье, но оно было испачкано Сяо Хуа; учитель заставил ее извиниться перед Сяо Ли в присутствии класса. Косички Сяо И были очень красивыми сегодня, так что девочки собрались вместе и учились у нее, как заплетать волосы. Оуян Шо улыбался, слушая это. Между ними было молчаливое взаимопонимание.


Только он знал, каким тяжелым ударом стала гибель их родителей для Бин’эр. Долгое время она молчала и совсем уходила в себя. Каждый день Оуян Шо сопровождал ее, утешал, делал счастливой и позволял ей медленно восстанавливаться.


Для Бин'эр Оуян Шо был и братом, и отцом. Посторонние не могли понять глубину чувств между ними. Этот удар превратил Бин’эр из оживленной обезьянки в тихую маленькую девочку. В ее классе у нее была только пара друзей. Только перед Оуян Шо она снова могла стать счастливой и беззаботной.


Возможность смотреть на здоровый рост Бин'эр была величайшим счастьем Оуян Шо в жизни. К сожалению, в течение следующего года, Оуян Шо будет рано ложиться спать каждую ночь, чтобы войти в игру. У него не было возможности сопровождать ее, чтобы рисовать, делать домашнюю работу, уговаривать ее спать или рассказывать ей истории.


Думая о своей сестре, проводящей каждую ночь в одиночестве, пишущей домашнее задание и ложащейся спать самостоятельно, сердце Оуян Шо вздрагивало. Это было абсолютно неприемлемо, даже если ему придется заходить в игру позже.


Глядя на Сяоюэ, сидящую напротив него, у Оуяна Шо появилась идея. После ужина, когда Сяоюэ торопилась помыть посуду, он подумал, что ее хорошо воспитали в семье.


Ожидая, пока она закончит уборку, Оуян Шо отвел Бин'эр обратно в ее комнату, чтобы она начала делать домашнюю работу, потом он отправился поговорить с Сяоюэ.


 — Подожди минутку. Мне нужно с тобой кое о чем поговорить.


Думая о неловких событиях утра и о том, что Оуян Шо собирается их обсудить, лицо Сяоюэ быстро покраснело, и она начала заикаться:


 — О ч-чем ты хочешь со мной поговорить?


Увидев ее с таким выражением лица, Оуян Шо почесал голову и продолжил:


 — О важных вещах. Это не займет много времени!


"Нечто важное? Я не знаю, о чем он думает, что он собирается сказать? Он скажет, что я несу ответственность за все?" , раздраженно думала Сяоюэ, садясь на край дивана.


Увидев, что Сяоюэ ведет себя странно, Оуян Шо коротко сказал:


 — Ты знаешь, что вчера я начал играть в новую игру под названием "Земля Онлайн". Эта игра очень важна для меня и каждую ночь в 8 вечера, я должен заходить в онлйан.


 — А? Аа?  - ответила она тупо.


"Подождите, этот парень не собирается говорить об этом утре. Должно быть, он забыл! Извращенец! Мерзавец!"


Разум женщины настолько непредсказуем…


Видя, что Оуян Шо выглядит очень удивленно, Сяоюэ хотела шлепнуть его своими туфлями. Сейчас она могла только постараться скрыть смущение, пытаясь выдавить улыбку:


 — А, ха, да. Пожалуйста, продолжай.


Независимо от того каким он был медлительным, Оуян Шо заметил, что у нее были проблемы. Но все, что он мог сделать, это не сдаваться и притвориться, что он ничего не видел. Он продолжил:


 — На самом деле я хочу сказать очень простую вещь. Ты можешь заменить меня ночью? Она слушает сказки перед сном! Если ты можешь мне помочь, то, пожалуйста, просто назови свои условия!


 — О, это не проблема! Мне тоже нравится Бин’эр, я вижу в ней младшую сестру. Нет необходимости упоминать какие-либо условия. Пока ты готовишь ужин для нас каждый вечер, я сделаю это! — быстро ответила Сунь Сяоюэ.


 — Спасибо, ты мне очень поможешь, — сказал Оуян Шо и замолчал. Они думали схоже, и не было необходимости говорить что-то еще.


Смущение ушло, но им больше не о чем было говорить. Оуян Шо вернулся в комнату Бин'эр и увидел маленькую девочку, тихо работающую над домашним заданием за своим столом, она была просто убийственно милой.


Уверенный, что Бин’эр получит свою сказку от Сяоюэ, он успокоился. Оуян Шо поцеловал Бин’эр и вернулся в свою комнату. Хотя Бин’эр, возможно, не всем была довольна, она знала, что лучше не беспокоить своего брата без нужды!
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Глава 9. Цуй Инюй



Когда Оуян Шо подключился, в игре было только 8 утра. Из-за двери доносился какой-то треск вперемешку с овациями.


Открыв дверь, Оуян Шо увидел, что генерал Ши демонстрировал свое мастерство владения копьем, в то время как Чжао Дэсянь и другие наблюдали со стороны, завороженные его действиями, и время от времени аплодировали.


Увидев, что Оуян Шо вышел, они все воскликнули:


— Господин Лорд!


Оуян Шо быстро ответил:


— Нет необходимости придерживаться церемоний. Как говорится, самое важное время суток - утро! Сегодня нам предстоит многое сделать. Что касается конкретики, то я распланирую все после того, как вернусь, сопроводив новых жителей. Если вы свободны, то можете пойти со мной.


— Господин, пожалуйста, приказывайте нам!


Все снова пришли ко входу в деревню. Новая группа людей, коннечно же, собралась там. Они были такими же худыми, одетыми в жалкие лохмотья. Разница была лишь в том, что это была группа из 15 человек, и там были как мужчины, так и женщины, и старые, и молодые. У них также было больше вещей, некоторые были с рюкзаками, они больше походили на семью кочевников, в отличии от первой партии.


Их возглавлял человек по имени Лао Чжэн, ему было около пятидесяти, он был очень крепко сложен и выглядел выносливым. Все кратко представились после того, как осознали, кем являлся Оуян Шо, и не задержались на улице надолго. Оуян Шо лично взял багаж пожилого мужчины и повел группу назад.


Чжао Дэсянь встревожился, увидев, что Оуян Шо несет багаж, быстро распорядился, помочь с багажом остальных, и последовал за группой обратно. Уважение к пожилым людям было одной из традиционных добродетелей Китая, поэтому Оуян Шо надеялся, что он послужит хорошим примером для других.


В Поместье Лорда быстро развели костер. На этот раз среди 15 человек было несколько пар среднего возраста. В одной из них муж был младшим Кузнецом, в то время как жена была Поваром!


После завтрака Оуян Шо начал детальное разбираться в ситуации каждого. 15 человек, 5 особых талантов, остальные 10 были простыми Фермерами.


Мужчина в возрасте около пятидесяти лет, по имени Сун, был старшим Врачом и являлся первым талантом высокого уровня в деревне. Юный Эр Вацзы был Пастухом, ему было только 11 лет, недокормленный и тощий, он был еще и сиротой.


Ли Течжу был Кузнецом, крепкий, с веселым, испытывающим взглядом, он смотрелся немного простовато. Его жену звали Ли, она была младшим Поваром и молодой матерью.


Самой удивительной была другая женщина. Ей было 28, и она была очень красива. Ее звали Цуй Инюй. Настоящая Предпринимательница, с детства ее обучали, чтобы она помогала отцу с семейным бизнесом.


Полмесяца назад караван ее семьи столкнулся с грабителями. Под защитой охраны каравана она смогла сбежать, но оказалась в дикой местности, и после многих трудностей почти умерла от голода. Доктор Сун спас ее, и, в конце концов, последовав за этой группой кочевников, она прибыла в деревню Шань Хай.


Получив общее представление о положении этих иммигрантов, Оуян Шо собрал всех во дворе. Собралось почти 30 человек, толпа приличного размера.


Видя растущую численность, Оуян Шо с гордостью сказал:


— Сегодня прибыли 15 новых братьев и сестер, которые присоединились к большой семье деревни Шань Хай. Деревня все еще строится с нуля, и трудно сказать, что у нас все хорошо... но мы здесь, и мы стараемся! Есть три задачи, которые нам необходимо сегодня выполнить. Прежде всего, мы должны завершить ограждение. Во-вторых, мы должны построить малый жилой дом, чтобы обеспечить всех жильем. Наконец, я надеюсь, что все будут упорно работать вместе и выполнять распоряжения, чтобы мы осуществили все задуманное и построили ваши дома до наступления ночи!


Взволнованная толпа ответила:


— Мы последуем повелениям Лорда!


— Сейчас я объявляю личные назначения.


Когда к нему обратились, Чжао Дэсянь немедленно склонился:


— Господин.


— Я официально назначаю Вас руководителем строительного отряда, будете координировать все строительные проекты в деревне.


— Спасибо, Господин, за повышение, — закончив, Чжао Дэсянь вернулся в прежнюю позу.


Системное уведомление: Чжао Дэсянь был повышен его Господином, его лояльность увеличилась на 5 очков!


 — Чжао Юфан!


— Да господин, — Чжао Юфан быстро шагнул вперед.


— Вы назначаетесь действующим руководителем базовой лесозаготовительной площадки и отвечаете за сохранность древесины на нашей территории.


— Спасибо, господин, за повышение, — также закончив, он вернулся на свое первоначальное место.


Системное уведомление: Чжао Юфан был повышен его Господином, его лояльность увеличилась на 5 очков!


 В дополнение к двум мужчинам, Оуян Шо назначил Сун Дафу ответственным за сбор трав, Мисс Цуй за логистику, Мисс Ли за еду, а Эр Вацзы должен был позаботиться о себе. Эти четыре человека не учавствовали в распределении труда, остальные же были временно распределены в строительный отряд.


Сун Дафу вышел вперед:


— Спасибо, господин, — сказал он.


Оуян Шо махнул рукой, принимая его слова, а затем сказал:


— Мы начинаем работу! Доктор, Мисс Цуй и Эр Вацзы, пойдемте со мной.


Закончив, Оуян Шо остановил Чжао Дэсяня и дал ему чертежи жилых домов и столовой, с четкими указаниями на то, где он хотел, чтобы эти здания были построены. Жилые дома будут располагаться в западном районе с севера на юг. Столовая будет построена на юго-западе, недалеко от Поместья Лорда.


После того, как все инструкции были даны, подчиненные Чжао Дэсяня приступили к работе. Чжао Юфан и его команда задержались на минуту, чтобы поговорить с Лордом.


— Господин, я боюсь, что работа, которую может выполнить моя команда, может быть ограничена, в моей команде есть люди в возрасте!


Оуян Шо улыбнулся, похлопал его по плечу и сказал:


— Да, я уже приобрел 500 единиц древесины, чтобы помочь покрыть потребности на данный момент. Что вам нужно сделать, это исследовать лес и посмотреть, что мы можем использовать, рассчитать общее количество древесины, которое можно заготовить. Кроме того, вам нужно обратить внимание на то, есть ли там какие-либо драгоценные деревья, и пометить их. Юфан, ваша работа очень важна!


Чжао Юфан понял, что он должен был сделать, и почтительно сказал:


— Спасибо за ваше наставление, господин! Мы быстро это сделаем!


— Что ж, приступайте к работе! — отослав Чжао Юфана и его людей, Оуян Шо обратился к Сун Дафу и двум другим. -


— Доктор Сун, у деревни сейчас нет возможности открыть для вас больницу. Так что пока вы останетесь в Поместье Лорда. Когда наша деревня достигнет 2-го уровня, мы сможем построить вам больницу.


Шо считал доктора важным человеком, отсюда и отношение к нему.


Лицо доктора Сун было светлым, с тонкими чертами и безразличным выражением на нем.


— Как повелит господин, мне нечего просить, кроме одного. Мисс Цуй - благородная женщина, и я надеюсь, что Лорд позаботится о ней.


Оуян Шо быстро ответил:


— Это естественно.


— Тогда я думаю, что мисс Цуй может выступать в качестве домоправительницы, полагаю Лорд именно это и планировал? — он повернулся, чтобы посмотреть на Лорда.


Увидев, что Оуян Шо согласен, Сун Дафу быстро сказал:


— Это превосходно. В таком случае, если нет каких-либо конкретных возражений, то никто не посмеет жаловаться.


Он повернулся к мисс Цуй:


— Мисс Цуй, прежде чем кто-нибудь другой поспешит претендовать на эту должность, у вас есть какие-либо возражения?


Мисс Цуй была дочерью бизнесмена, но все же оставалась женственной. Она обладала врожденной элегантностью, нежным темпераментом, и каким-то образом ей удавалось быть изящной, даже несмотря на ее измученный путешествиями вид. Ее страдания и невзгоды не испортили ее красоту, но за ее мягкостью ясно угадывался отпечаток новой силы.


Она медленно вышла вперед перед доктором Суном, поклонилась ему и нежно сказала:


— Я благодарю старшего за заботу об этой маленькой мисс, — он заботился о ней все это время, и, естественно, она была благодарна за то, что он присматривал за ней.


Доктор Сун быстро помог ей выпрямиться, сказав:


— Очень хорошо! Теперь иди и поприветствуй своего брата!


Цуй Инюй поднялась, повернулась к Шо и поклонилась снова.


— Младшая сестра Инюй приветствует старшего брата. Спасибо, старший брат, за заботу о младшей сестре!


Оуян Шо быстро ответил:


— Я ничего такого не сделал. Для меня было счастьем встретить мисс Инюй. Моя фамилия Оуян, можешь называть меня так, если хочешь.


— Старший брат Оуян может называть меня Инюй, так меня зовет и эта семья, хи-хи.


После того, как они установили отношения брата и сестры надлежащим образом, Цуй Инюй перестала быть столь настороженной, показались некоторые ее привычные черты характера.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи и NPC Цуй Инюй с установлением отношений брата и сестры, разблокирована Система Названных Родственников, награда составляет 200 очков славы!


 Оуян Шо взглянул на статистику Цуй Инюй.


Имя: Цуй Инюй (Серебряный ранг)


Статус: Житель деревни Шань Хай, названная сестра Лорда


Специализация: Торговец


Лояльность: 85 очков


Особенности: Внимательное планирование - увеличивает на территории прибыль от торговли на 1%.


Характеристика: Из Торговой Палаты Цуй, из семьи торговцев, мягкий характер, истинная предпринимательница.


 Она на самом деле была талантом серебряного ранга - это стало приятным сюрпризом. Несомненно, она ценный вассал, и, при лояльности в 85 очков, он мог сразу же довериться этому редкому таланту.


Не раздумывая, Оуян Шо взял Суму с ресурсами со своей талии и передал в ее руки, торжественно сказав:


— Инюй, мы теперь семья, и твой брат вверяет эти материалы тебе. Мне придется побеспокоить тебя контролем над нашими ресурсами.


Инюй торжественно взяла Суму с ресурсами, задав несколько вопросов о том, как ее использовать. Затем она сказала:


— Спасибо, брат Оуян, Инюй оправдает доверие старшего брата!


Подготовив все для Доктора Сун и Инюй, Оуян Шо повернулся к маленькому мальчику, прячущемуся в стороне. Он играл с черным волчонком, словно маленький пастух, и Оуян Шо громко сказал:


— Эр Вацзы, подойди!


Вчера, Оуян Шо позволил Юфану сделать деревянную клетку, дно которой было покрыто сеном. Логово для волчонка. Эр Вацзы был еще ребенком, и, конечно, при виде милого щенка, он сразу же захотел поиграть с ним, он крался и дразнил волчонка.


Услышав призыв Оуян Шо, Эр Вацзы рефлекторно застыл. Так как он был столь беспечным и опозорился перед Лордом, он, естественно, боялся наказания.


— Господин! — ответил он, быстро семеня к Шо.


Оуян Шо повернул его к себе, потрепав по голове. Он сказал:


— Не бойся. Скажи мне, чем ты раньше занимался?


Эр Вацзы, опустив голову, безропотно ответил:


— Раньше я помогал со скотом.


— Это было раньше. Теперь, ты просто будешь следовать за мной как временный слуга. Когда будет время, сестра Цуй научит тебя читать. Ты понял меня? У меня просто нет никакого скота, чтобы дать тебе о нем заботиться.


Услышав, что он не только не будет наказан, но вместо этого имел возможность научиться читать, Эр Вацзы взволнованно кивнул, громко сказав:


— Я понимаю!


Он думал про себя, что его бывший Лорд и этот новый определенно сильно отличаются.


Оуян Шо сказал:


— Что ж, учись усердно, в будущем ты будешь ценным талантом для территории. Кроме этого, у меня есть важная работа для тебя, — он просунул пальцы в клетку щенка, чтобы подразнить его.


— Наблюдая, как ты играешь с ним, я придумал ему имя. Его будут звать Черный Клык. Ты должен позаботиться о нем и хорошо его кормить, ты сможешь это сделать?


Услышав, что ему нужно позаботиться о Черном Клыке, Вацзы стал еще счастливее и кивнул так сильно, что его голова могла бы просто упасть:


— Я справлюсь!!


Оуян Шо похлопал его по голове, сказав:


— Отлично, тогда иди поиграй с ним! Если что-то случится, я позову тебя!


Организовав все для своих людей Оуян Шо отправился на поиски генерала Ши, чтобы разузнать больше о ситуации с дикими козами. Он решил посмотреть, можно ли захватить этих коз.
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Глава 10. Свободный режим



Оуян Шо прошел в восточное крыло Поместья Лорда и обнаружил генерала Ши читающим книгу по военной истории. Он не стал прерывать его, но генерал быстро заметил его присутствие.


Он повернулся и увидел Оуян Шо, стоящего у двери. Воин быстро поднялся и поклонился в приветствии:


— Лорд! — затем, озадаченный, он спросил. — Раз господин уже пришел, почему вы не вошли? Здесь нет ничего опасного для господина.


Оуян Шо рассмеялся:


— Видя, как вы сосредоточены, я не стал вас беспокоить.


Генерал улыбнулся и почесал голову:


— Мой господин шутит. Мне нечем заняться и я просто люблю читать книги о войне в свободное время. Вы пришли мне что-то сказать?


— Да, мне нужно кое-что у вас спросить. Вчера вы вернулись и сказали, что столкнулись с группой диких коз. Вы знаете их местоположение. Вы можете найти их снова?


Генерал Ши нахмурился, задумавшись на мгновение, он медленно сказал:


— Я помню, что в группе было 50 коз или около того. Некоторые были убиты волками, остальные разбежались и скрылись из виду.


— На данный момент на территории нет домашнего скота, а мясо в дефиците. Вчера вы мимоходом упомянули о козах. Мне было интересно, возможно ли захватить их и одомашнить?


Генерал Ши был изумлен:


— Лорд действительно дальновиден, я восхищаюсь вами. С разрешения господина я вернусь туда, где встретил их, и пойду по их следу.


— Звучит, как трудная задача, я буду ждать вас с хорошими новостями.


После отправки генерала Оуян Шо стал бродить по деревне, чтобы оценить ход строительства в разных местах. Во время перерыва он садился и разговаривал со всеми, слушая их и уделяя им внимание.


Таким образом, жители деревни постепенно поймут труд кропотливого, умного, но в то же время доступного для общения господина. Увидев его, они приветственно кланялись. Оуян Шо не был высокомерным и улыбнулся каждому из них в ответ.


Еще перед обедом ограда была завершена. У ворот в деревню была построена простая деревянная сторожка. Над воротами было выгравировано: "Деревня Шань Хай", простые символы, которые заявляли, что горная деревня официально укоренилась в дикой местности.


В 3 часа дня вернулся Генерал Ши и с хорошими, и с плохими новостями. Хорошей новостью было то, что на своем патруле он встретил бандита, едущего верхом на лошади, и, убив его, получил как лошадь, так и железное копье. Плохая новость заключалась в том, что дикие козы не оставили следа и фактически растворились в воздухе, поэтому Оуян Шо мог только грустить над их пропажей.


Оуян Шо взял лошадь и железное копье у генерала и посмотрел на их статистику.


Имя: Слабая лошадь (бронзовый ранг)


Вес: 30 кг


Скорость: 20 км / день


Расходы: 3 единицы зерна в день


Характеристика: На этом едва ли можно ездить. Абсолютно не боевой конь.


  Имя: Плохое железное копье (бронзовый ранг)


Тяжесть: 5


Прочность: 3


Характеристика: Железное копье, является неисправным, пожалуйста, используйте с осторожностью.


 На данном этапе даже бронзовое снаряжение было редкостью. Неожиданно у него оказалось их целых два, хотя он не пошевелил и пальцем для этого. Если бы он рассказал другим игрокам, они бы умерли от зависти.


Это было частью преимущества игроков класса Лорд, чем выше риск, тем выше шанс на хороший дроп. Такого рода монстры высокого уровня были ничем в глазах генерала Ши. С лошадью и железным копьем Оуян Шо мог теперь выйти и осмотреть свою собственную территорию, ему не нужно было оставаться в деревне весь день. До того, как он освоил основы верховой езды и владения копьем, он был почти бесполезен.


К вечеру и малый жилой дом и столовая были построены. Во время праздника в новом обеденном зале, Оуян Шо начал распределять жилье.


Главным залом Поместья Лорда была гостиная, которая использовалась для приемов и любых заседаний. Справа и слева около гостиной были комнаты. В восточной был его личный кабинет, в западной - его спальня.


По обе стороны от комнат были два крыла с двумя комнатами в каждом. В восточном крыле генералу Ши принадлежала восточная комната, а западную в настоящее время занимали 10 человек из деревни Чжао.


Прошлой ночью там спали 10 человек, но едва ли им хватало места.


После завершения строительства малого жилого дома появилось место для проживания 20 человек. Сегодня, большинство людей из деревни Чжао переедут в свой новый дом, оставив только Чжао Дэсяня и Чжао Юфана. В пустовавшем ранее западном крыле теперь разместятся Цуй Инюй с одной стороны и доктор Сун вместе с Эр Вацзы - с другой.


* * *


В течение следующих трех дней территория начала быстро застраиваться. Общественные ванные комнаты, кузнечная мастерская, каменоломня и бакалейная лавка были построены, добавились еще четыре жилых дома.


Кроме того, начали функционировать лесозаготовительная площадка и каменоломня, где 10 фермеров ежедневно производили 100 единиц древесины и 50 единиц камня.


Он не знал в чем причина, должно быть он израсходовал всю удачу в течение первых нескольких дней, потому что за эти три дня из 45 новых иммигрантов только 3 были особыми талантами.


Младший Каменщик Чжэн Шаньпао был человеком средних лет, которого Оуян Шо назначил управляющим каменоломней. Купец Ли Фугуй, толстый пожилой человек, стал заправлять бакалейной лавкой.


Самым большим сюрпризом стал старший Кораблестроитель, который был вторым высококвалифицированным человеком на территории. Его звали Чжэн Дахай, тридцатилетний, смуглый, краткий и лаконичный.


В игре было раннее утро, Оуян Шо пришел в то же время, что и всегда. Открывать дверь во двор всегда было весело. Генерал Ши, как обычно, практиковал владение копьем. Как и все офицеры, он практиковал боевые искусства до тех пор, пока они не становились инстинктом. Все его тело начинало зудеть, если он не практиковался.


Доктор Сун был на другой стороне двора, он занимался кунг-фу. В углу двора Эр Вацзы играл с Черным Клыком в процессе его кормления.


С момента получения железного копья три дня назад он также попал в строй практикующих боевые искусства рано утром. Генерал Ши был рад давать ему наставления, иначе дорога к мастерству пошла бы по окольному пути.


Копье было самым серьезным оружием и самым трудным для изучения. Практика же началась с широкого меча. Это был одноручный плоский меч, прямой и заостренный. Практиковаться надо было в течение 3-5 часов в день, пока не сможете точно определить изменение в весе от севшего на лезвие насекомого.


Оуян Шо понимал причину необходимости этой практики: Это было частью пути, с помощью которого система отрабатывала навыки.


В "Земле Онлайн" навыки игроков были разделены на системный загрузочный режим и свободный режим. Загрузочный режим предполагал книги навыков. После прочтения вы не можете регулировать навык. Например, при улучшении коммуникативных навыков игра будет автоматически отображать все улучшения.


Свободный режим был фирменным в "Земле Онлайн". Когда игрок изучал навык, содержание книги отпечатывалось в уме, затем игрок должен был действовать в соответствии с движениями и практическими советами, которые ему подсказывало сознание. Фактически надо было тратить время на практику, как и при изучении любых боевых искусств.


Таким образом, игроки в игре практиковались, и через системную духовную связь, память об этих упражнениях передавалась на их реальные тела. Благодаря повторным тренировкам эти упражнения откладывались в виде инстинктов. Таким образом игрок мог в реальности, с помощью небольшой практики, разбудить память своего тела, и воссоздать боевые искусства из игры.


Конечно, Свободный режим можно было применить только к определенным книгам навыков, открытым для Свободного режима. С помощью специальных книг навыков Гайя через усовершенствование реальных боевых искусств вывела идеальный закон силы, бросающий вызов реальности.


По факту, древняя семья У получила доступ к закрытому бета-тестированию и специальным игровым капсулам, предоставив тексты о боевых искусствах. Что более важно, невероятная вычислительная способность Гайи, приложенная к существующим боевым искусствам и в сочетании с современными медицинскими исследованиями человека, сформировали новую, более полную науку о боевых искусствах.


Такие способности было невероятно трудно практиковать из-за чрезвычайно малых запасов внутренней энергии. Такие вещи, как мастерство владения копьем, в конце концов, были лишь своего рода физической памятью. Чтобы по-настоящему овладеть копьем, нужно было неоднократно практиковаться в реальности.


Практика внутренней силы совершенно отличалась. Нужно было побуждать дух и тело к производству внутренней энергии, а затем контролировать свою Ци, пока она циркулирует по меридианам.


Поэтому игроки в игре тренировали внутреннюю силу. На самом деле, игровая капсула имела интеллектуальную систему, которая копировала это, так что ваше тело производило внутреннюю силу, а система доставки питательных веществ четко поставляла энергию, необходимую для развития. Это было не только более практично, чем реальная тренировка, но и более эффективно, это было идеальное сочетание древнего кунг-фу и современных технологий.


Фактически, это тоже было частью межпланетного плана под кодовым названием "Надежда". В конце концов, сейчас никто не знал, в каком состоянии планета "Надежда". Была ли это примитивная планета, эволюционировала ли она до более высокого уровня, или там была другая цивилизация? Все было неустановлено. Так что сама возможность повысить физические способности людей была хорошим выбором.


Эти научные боевые искусства были в каждом углу "Земли Онлайн", чтобы игроки могли их исследовать. Бета-тестеры не смогли найти различия между истинной и ложной силой.


Через год после релиза, после того, как каждый живой человек на земле войдет в систему, Гайя объявит способ различать истину и ложь. Метод был прост, любая способность, название которой заканчивалось на"техника" или "руководство", была истинной, а все, что заканчивалось на "метод" или "закон", было ложным. Было только одно исключение, оно заключалось в том, что все базовые навыки были истинными, такие как базовый навык верховой езды и базовый навык владения копьем, которые Оуян Шо как раз учил.


В его прошлой жизни один из Шести Тиранов Ханьдань, Фэн Цинъян, был представителем древней семьи У, и, опираясь на свое собственное суждения о боевых искусствах, он открыл метод Гайи, который позволил различать какие умения были истинными и ложными.


В течение года семья У тайно накопила огромное количество настоящих секретных руководств, и поэтому, когда Гайя объявила правду, им оставалось только плакать. В этой жизни Оуян Шо, естественно, собирался воспользоваться своими знаниями.


Возвращаясь во двор, Оуян Шо начал, в соответствии с советами базового навыка владения копьем, практиковать широкие взмахи. Он был готов продолжить практику, так как он еще не нашел никаких навыков боевых искусств, которые мог бы изучить.


Так как он переродился, естественно, он хотел потратить больше времени на практику лучших навыков. Из-за этого высокомерия он не хотел тратить много времени на отработку базовых навыков. В Китае существовал комплект классических руководств по внутренней силе самого высокого уровня, разбитый на 3 набора. За последние 5 лет никто не получил больше двух из них.


В этом мире целью Оуян Шо было собрать вместе эти 3 набора навыков в сочетании с сильнейшими книгами внутренней силы и сделать их объединение своим самым сильным оружием.


После тренировки с большим копьем в течение целого часа Оуян Шо закончил свои утренние упражнения. Неся копье, он подошел к гостиной. Каждое утро в 9 часов там собирались руководители со всей территории, это правило он установил накануне.


На данном этапе в заседании участвовали только 5 человек. Генерал Ши, Торговец Цуй Инюй, Руководитель Строительства старший Дэсянь, Руководитель Лесозаготовки Чжао Юфан и Руководитель Каменоломни Чжэн Шаньпао.


Кроме того, в случае возникновения дополнительных задач можно было пригласить для участия соответствующих людей. Например, сегодняшние вопросы были связаны со строительством верфи, поэтому Оуян Шо проинформировал старшего Кораблестроителя Чжэн Дахая, чтобы он присутствовал.
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Глава 11. Заседание



К тому времени, как Оуян Шо вошел в центральный зал, все уже прибыли.


На передней стене комнаты была водная роспись с несколькими грубыми линиями и перьями под ними, художник был неизвестен. В середине зала был красный стул из сандалового дерева, по обе стороны от него стояли по три обычных стула.


Слева, ближайшее к центру, место занял Генерал Ши, далее следовали Чжао Дэсянь и Чжэн Шаньпао. Справа от главного стула сели Цуй Инюй, затем Чжао Юфан и Чжэн Дахай.


Поприветствовав всех по очереди, Оуян Шо сел на стул, просто сказав:


— Давайте начнем. Инюй, доложи о ресурсах территории, чтобы понять ситуацию.


— Хорошо, — твердо сказала Цуй Инюй, вставая.


— Наш запас ресурсов в настоящее время составляет: 4750 единиц зерна, 220 единиц древесины, 390 единиц камня, 450 единиц железа. В настоящее время приток ресурсов составляет: лесозаготовка - 100 единиц древесины в день; каменоломня - 50 единиц камня в день. Согласно текущему прогрессу нашей территории, ожидается, что строительство столкнется с дефицитом древесины, и я рекомендую увеличить объем лесозаготовки.


Услышав ее доклад, Оуян Шо ответил не сразу. Он воспользовался возможностью, чтобы взглянуть на несколько строительных чертежей, которые он купил на Базовом Рынке, и посмотреть на условия строительства в них.


Паром: Позволяет переправляться через реку.


Условия строительства: Базовая пристань, строительный чертеж парома, лодочник, дерево - 40 единиц, камень - 20 единиц.


Время сборки: 1 день.


Базовая пристань: Обеспечивает распределение грузов для пришвартованных мирных судов.


Условия строительства: Строительный чертеж пристани, дерево - 400 единиц, камень - 200 единиц.


Срок строительства: 3 дня.


Базовая верфь: Позволяет строить обычные мирные суда, включая обычные рыбацкие лодки и пассажирские суда.


Условия строительства: Младший Кораблестроитель, дерево -100 единиц, камень - 50 единиц.


Срок строительства: 2 дня.


Деревенский храм: Жители больше верят в свою деревню, поднимает боевой дух жителей.


Условия строительства: Строительный черетж деревенского храма, дерево - 400 единиц, камень - 350 единиц.


Время строительства: 2 дня.


 Он посчитал в уме. Вместе с базовыми казармами и 5-ю жилыми домами, которые не были учтены до этого, он был совершенно уверен в своих знаниях о ресурсах, необходимых для деревни 1-го ранга.


После того, как его расчеты были завершены, Оуян Шо начал:


— Я просто подсчитывал некоторые статистические данные. Для завершения всех строительных проектов, общая потребность в древесине составит 1240 единиц, а камня - 760 единиц. Очень хороший отчет, очень подробный. Но эти цифры не включают в себя строительные материалы для рыболовных судов, которые нам понадобятся в дальнейшем. Наша текущая скорость производства древесины не в состоянии идти в ногу с нашей скоростью строительства, поэтому увеличить производство действительно необходимо. В общей сложности на территории проживает 87 человек. Не включая наших особых талантов, 70 из них - фермеры. Рабочей силы по-прежнему предостаточно, поэтому я решил отправить на лесозаготовительную площадку еще 20 фермеров, — говоря это, Оуян Шо повернулся к Чжао Юфану.


— Руководитель Чжао, Вы должны проделать хорошую работу по координации рабочих, и упорно трудиться, чтобы защитить наши поставки древесины.


Чжао Юфан быстро поднялся и громко сказал:


— Да! Я обеспечу выполнение задания!


Оуян Шо улыбнулся:


— Кроме того, ваша миссия, которую я поручил вам несколько дней назад, как она продвигается?


Чжао Юфан нахмурился и сказал:


— Несколько дней я путешествовал по территории и обнаружил, что на нашей территории есть только один лес на Западе. Он может дать только 8000 единиц древесины. За пределами нашей территории я не исследовал, беспокоясь о возможности несчастного случая.


Оуян Шо задумался, обвел взглядом людей и серьезно сказал:


— Руководитель Чжао только что поднял острую проблему. Мы занимаемся лесозаготовкой и добычей камня за пределами деревни и уязвимы для зверей и бандитов. Наши основные силы будут ориентированы на строительство парома, но верфь и паром будут находиться вне нашей нынешней защиты и также будут уязвимы. Это будет ключевая отрасль промышленности территории, и мы должны обеспечить ее безопасное функционирование. Боюсь, что обо всем этом трудно позаботиться сразу. Поэтому на данный момент первоочередной задачей является строительство базовых казарм, подготовка военных и укрепление военной мощи территории.


Видя, как воодушевлен генерал Ши, Оуян Шо улыбнулся и сказал ему:


— Генерал Ши, задачу по формированию военного отряда, я поручаю вам. Нужно набрать 10 человек. С этого момента, я обещаю вам, что если вы подготовите людей в качестве солдат, рабочие группы всех отделов будут вверять себя вам.


Генерал Ши рассмеялся и громко сказал:


— Я больше не буду генералом без подчиненных! Пожалуйста, будьте уверены, Лорд, что в конечном итоге появится кровожадное и сильное ополчение, оно не разочарует доверие господина!


Оуян Шо кивнул, и повернулся к Чжао Дэсяню. Он достал строительные чертежи казарм, парома, пристани, верфи и деревенского храма из своей сумки-хранилища.


— Старший Дэсянь, возьмите оставшиеся пять чертежей построек. Организуйте порядок строительства. В течение следующих 4 дней все дополнительные рабочие, которые прибудут, кроме особых талантов, присоединятся к вашей строительной команде.


Чжао Дэсянь быстро поднялся, чтобы взять чертежи, громко сказав:


— До тех пор пока материалы будут доставляться своевременно, я гарантирую, что в течение 5 дней все здания будут готовы.


Когда староста деревни снова занял свое место, Оуян Шо продолжил:


— Что ж, с кратковременными планами мы закончили, я хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы поговорить с вами о долгосрочных планах, чтобы у всех было представление, куда мы движемся. Океан станет ядром будущего развития территории. Контролируя океан, мы сможем взять мировую торговлю за глотку и занять стратегический центр временных войн в будущем. Для достижения этой стратегической цели, мы должны построить сильный Морской Флот. Поэтому судостроение в будущем станет основной индустрией. Нам повезло, что на нашей территории теперь есть старший Кораблестроитель, — Оуян Шо повернулся к Чжэн Дахаю и сказал ему. 


— Мастер Чжэн, я надеюсь, что вы сможете быстро найти себе учеников и вырастить ряд младших, средних и даже старших Кораблестроителей.


Чжэн Дахай спокойно встал и невозмутимо сказал:


— Я принимаю задание от господина!


Оуян Шо кивнул, огляделся вокруг:


— Заседание на сегодня окончено. Мероприятия по выполнению заданий, выданных на этой встрече, будут осуществляться одно за другим!


Все остальные поднялись и сказали хором:


— Мы будем жить в соответствии с доверием, оказанным нам господином!


* * *


Гайя 1-й год, 10-й день. Спустя 4 дня все строительные проекты территории близились к завершению.


Паром, базовые казармы и оставшиеся 5 жилых домов были завершены. Базовая верфь, базовая пристань и деревенский храм также вышли на финишную прямую и будут завершены сегодня.


Паром был построен на северном берегу реки Юи, в том месте, где Оуян Шо и генерала Ши пристали к берегу на плоту в самый первый день, очень памятное место. С паромом у них будет возможность пересечь реку Юи и исследовать внутренние районы Долины Ланьчжоу. Верфь и пристань строились на восточной стороне его территории, недалеко от края каньона.


За последние 4 дня прибыло еще 60 иммигрантов, в основном они были Лесорубами, Рыбаками и Фермерами, кроме того было 5 особых талантов. Был пожилой человек почти 50 лет, но бодрый и душевный, у него был легкий характер, все называли его старик Чжан. Оуян Шо отправил его на пристань, туда где он когда-то спрятал свой примитивный плот.


Самым большим урожаем был 20 летний мужчина ясной и красивой наружности, почти ребенок, его звали Гу Сювэнь. Хотя он нигде не обучался, он сдал окружные тесты и правительственную аттестацию, в сочетании с приблизительной оценкой его знаний это означало, что он уже был достаточно эрудированным человеком.


Что более удивительно, Гу Сювэнь был только талантом ранга черного железа, но имел Особенность. Это указывало на то, что у него большой потенциал. С короткой тренировкой, он в любое время сможет продвинуться до серебряного ранга.


Имя: Гу Сювэнь (ранг черное железо)


Статус: Госслужащий деревни Шань Хай


Специализация: Государственный Служащий


Лояльность: 75 очков


Командование: 25


Сила: 15


Интеллект: 35


Политика: 40


Особенности: Отличные познания в управлении: увеличивает административную эффективность территории на 5%


Характеристика: Без гроша, умный парень из бедной семьи, образован и хорошо знаком с поэзией и литературой, скромный джентльмен.


 Оуян Шо немедленно назначил его чиновником территории, ответственным за оформление документов, регистрацию населения и другую работу, и первое, что он ему поручил - подготовить перечень населения территории.


Гу Сювэнь уже получил характеристику скромного джентльмена, этого было достаточно, чтобы объяснить его характер. Оуян Шо был готов обучить его как будущего ответственного руководителя по внутренним делам, и поэтому назначил его чиновником с соответствующими обязанностями.


Раздумывая о строительстве в последние несколько дней, Оуян Шо пошел к северо-западному углу казармы. Эр Вацзы вел за собой двух лошадей, держа их наготове для Лорда.


У входа в казарму генерал Ши стоял со своими 10 тщательно отобранными новобранцами, с нетерпением ожидая этого момента. Увидев Оуян Шо, он рассмеялся и взволнованно сказал:


— Лорд, сюда, сюда!


Глядя на откровенное и незамысловатое выражение его лица, Оуян Шо почувствовал себя беспомощным, он мог только улыбнуться и сказать:


— Хорошо, я знаю, что вы в нетерпении. Я утверждаю смену их класса, отправьте их внутрь!


Площадь казармы была невелика. Возле главного входа была одинокая деревянная сторожка, места в ней едва ли хватало, чтобы справиться с луком и стрелами. Пройдя через дверь, можно было увидеть небольшое тренировочное поле.


На южной стороне тренировочного поля были размещены две мишени для стрельбы из лука. На западе поля были размещены полдюжины чучел, предназначенных для отработки боевых навыков.


В казарме было три зала: Зал Смены Класса, Зал Заседаний и Зал офицеров. Восточное крыло было общежитием для солдат, обычно это была большая комната с кроватями. В западном крыле располагались две комнаты, а именно столовая и оружейная.


Мужчины прошли в Зал Смены Класса, генерал Ши положил руку на дверь, раздался звук системного уведомления.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с открытием Зала Смены Класса в казарме! Простых жителей можно обратить в ополченцев, стоимость - 10 серебряных монет! Пожалуйста, задайте количество обращений!


 — Десять человек!


Системное уведомление: Количество людей подтверждено, списана 1 золотая монетау игрока Циюэ Уи.


 Оуян Шо увидел, что дверь в Зал Смены Класса медленно открылась, там была темная комната, ничего нельзя было разглядеть. Он построил 10 фермеров в колонну, и одного за другим отправил их в комнату.


Когда первый ополченец вышел, он уже выглядел по-другому. Его обноски исчезли, на смену им пришло новое льняное одеяние с простым кожаным нагрудником. Он держал в руках простое копье, и его манера держаться стала более решительной и воинственной.


Оуян Шо воспользовался возможностью, чтобы проверить статистику нового ополченца.


Имя: Чжан Данью


Статус: Член Отряда Ополченцев Деревни Шань Хай


Специализация: Ополченец


Уровень: Уровень 1


Боевая мощь: 2 пункта (индекс нападения / обороны всесторонний, стандартное штатское значение боевой мощи 1)


Расходы: 2 единицы зерна в день


Снаряжение: Льняное Одеяние, Простая Кожаная Броня, Простое Копье


Характеристика: Просто сельский житель, чтобы стать квалифицированным солдатом, нуждается в длительной суровой подготовке.


 Ополченцы обычно получали 1 пункт боевой мощи за каждый уровень. После того, как они наберут 10 пунктов, их можно обратить в официальных солдат, иначе они не смогут развиваться дальше. Для обращения их в солдат нужны были промежуточные казармы.


Менее чем за полчаса все 10 Фермеров были обращены в Ополченцев. По сравнению с настоящими профессиональными солдатами, они были просто ничем. Но для мирных жителей Ополченцы были грозными врагами. Оуян Шо быстро организовал их в отряд во главе с генералом Ши.
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Глава 12. Тренировка



Когда смена класса ополчения была завершена, Оуян Шо собрался взять их в первый раз на прокачку.


Выведя группу людей из казармы, он оседлал Слабую лошадь и возглавил новообразованный отряд. Генерал Ши ехал на своей саврасой лошади следом за ним. Дальше шли 10 Ополченцев в кожаной одежде, держа в руках длинные копья.


Жители деревни на пути останавливались и бросали работу, рассматривая ополченцев, которые претерпели большие изменения.


 — Эй, Ню Вацзы, я должен присоединиться к войскам! Я не знал, что господин набирает людей!


 — Они выглядят действительно хорошо! Я видел несколько войск, они всегда смотрятся так величественно. Их броня сияет! Даже ничего не делая, они могли бы просто ослепить врага! — это было сказано ревнивым голосом.


 — Вау, у нас наконец-то есть войска. Нам не придется беспокоиться о волках при вырубке древесины. Один удар копья и зверь будет повержен! — это было сказано счастливым голосом.


 -— Вау, а генерал красивый!


"Тетушка, пожалуйста, не присоединяйтесь к веселью…"


 — У тебя нет вкуса. По мне так наш господин Лорд куда красивее. Эта изумительная щетина, грязная льняная одежда, эта тощая лошадь, ах, ах, это невозможно вынести, какой он красивый.


"Тетя, ты восхваляешь меня или пытаешься оскорбить, а?" - у великого Господина Лорда выражение лица стало неопределенным.


Новобранцы смотрели только вперед широко открытыми глазами, не отвлекаясь. Они навострили уши, втихую принимая слова хвалы и отпечатывая их в своих сердцах. Они следовали за Оуян Шо, с мрачным лицом восседавшим на его тощей лошади, который быстро увел их прочь.


В этот раз, Оуян Шо выбрал для прокачки западную часть леса. Это позволит не только отряду поупражняться, но и устранит скрытые опасности для команд по лесозаготовке, таким образом они убьют двух зайцев. Во время езды он просмотрел свою статистику.


Имя: Циюэ Уи


Звание: Нет


Территория: Деревня Шань Хай


Заслуги: 500/800


Титул: Малый Барон


Специализация: Генерал (суб-специальность)


Уровень: 6 (10000/15900)


Слава: Локальная известность (700/1000)


Телосложение: 18 


Понимание: 20


Удача: 5


Очарование: 8


Командование: 12


Сила: 6


Интеллект: 6


Политика: 12


Талант: Нет


Метод развития: Нет


Навыки: Базовое Собирательство, Базовое Судостроение, Базовая Дипломатия, Базовая Оценка, Базовый Навык Владения Оружием, Базовая Верховая Езда, Базовое Владение Копьем, Базовая Стрельба из лука


Маунт: Слабая лошадь (бронзовый ранг)


Снаряжение: Плохое железное копье (бронзовый ранг)


 Он потратил все свое время на строительство территории. Так что он не сделал и шагу из деревни и все еще был на начальном 6-м уровне. Игроки же, идущие по пути частных Авантюристов, уже пробивались на 15-й уровень.


Команды элитных игроков могли неспешно убивать врагов, получая деньги и снаряжение, необходимые для повышения их силы. Уже не за горами был период, когда сила высококлассных игроков начнет расти достаточно быстро.


Однако Оуян Шо совсем не беспокоился. Лорды для поднятия уровней всегда пологались скорее на военные действия, нежели на обычный гриндинг. Лорды, чьи солдаты сражались с врагом, получали 5% опыта. В одном бою было легко поднять 3 или 4 уровня.


Группа маршировала в течение получаса и вышла к основной лесозаготовительной площадке. Они спешились, оставили лошадей на лесозаготовительной площадке и направились в лес.


Их первое столкновение было со стаей диких собак. Оуян Шо посмотрел на их статистику с помощью своего Базового Навыка Оценки.


Имя: Обычная Дикая Собака


Уровень: 3


Навык: Укус, Стая


Характеристика: Собаки используют командную работу для поимки добычи, их индивидуальная боевая сила ограничена.


 У диких собак был только 3 уровень, как раз то, что нужно для тренировки новичков.


Стоя перед группой из 8 диких собак, Оуян Шо сказал генералу Ши выбрать двух мужчин, чтобы каждый из них отвел по одной собаке в сторону. Остальные ополченцы разделятся, чтобы разобраться с оставшимися.


Увидев дикого пса, вставшего у него на пути, Оуян Шо не отступил. Встав в позицию, взяв в руки копье, он пошел псу наперерез. Когда собака прыгнула на него, его железное копье вонзилось точно в шею.


К сожалению, копье едва проткнуло кожу. Вес животного плюс сила его прыжка передали огромное количество силы в копье, и Оуян Шо почти выронил его.


К счастью, собака была ранена. Оуян Шо быстро вытащил наконечник и отклонил копье вправо. Когда пес приземлился, он снова ударил и проткнул его насмерть.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с убийством Обычной Дикой Собаки, ваша награда составляет 300 очков опыта.


 Чтобы добраться до 7 уровня, ему нужно было 5900 опыта, поэтому ему необходимо было убить 20 собак. Используя Навык Базового Собирательства, он получил с тела собаки кусок кожи дикой собаки.


Название:Поврежденная кожа дикой собаки


Качество: 1, едва ли можно использовать для изготовления одежды.


 Неподалеку генерал Ши руководил двумя солдатами-одиночками, и собаки, с которыми они сражались, уже были заколоты насмерть. В другой стороне остальные ополченцы все еще сражались.


Так как это было их первое сражение, действовали они, конечно, совершенного убого, и генерал сильно их ругал.


 — Идиот, держи копье крепче! Если ты даже не можешь держать свое собственное оружие, иди домой и оставайся фермером!


 — А ты, ты, который целится в пустой воздух, ты копейщик или пердун?


 — Ты! Не стой на месте! Ноги должны двигаться вместе с руками!


Оуян Шо заметил со стороны, что большинство из них не понимали, что нужно делать. Было только двое, которые, казалось, знали, что делать, они использовали стратегию "ударил - отбежал".


Один из них был первым, кто изменил свой класс, Чжан Данью, 23 лет. У него было лошадиное лицо, высокий рост, и выглядел он очень по-простецки. Он сказал, что его отец был охотником, и он часто ходил с ним в горы на охоту.


Другого звали Сань Гоуцзы, 27 лет, тоже очень высокий, но худой словно бамбук. В деревне его все называли собачьим властелином.


На борьбу с дикими собаками ушло целых 10 минут. После сражения каждый член ополчения заработал по 150 опыта, этого было достаточно, чтобы взять 2 уровень.


Двое из ополченцев были укушены собаками, и им пришлось нанести золотую мазь доктора Сун на свои раны, а затем перевязать их. Воспользовавшись появившимся временем, Оуян Шо осмотрел 7 других диких собак, получив две хорошие шкуры и три поврежденные шкуры. Две собаки умерли так ужасно, что не оставили даже поврежденной или изодранной кожи.


Название: Хорошая кожа дикой собаки


Качество: 4, подходит для изготовления одежды.


 Перевязав раненых, они продолжили идти вперед. По пути они встречали других диких собак, иногда собаки были в небольших группах, иногда больших. С помощью тренировок генерала Ши ополченцы уже не так паниковали и начали проявлять элементарную дисциплину и командную работу.


Утро вскоре прошло, ополченцы добрались до 4-го уровня, и у Оуян Шо осталось 2000 очков опыта до 7-го уровня. В полдень все вернулись на лесозаготовительную площадку, чтобы отдохнуть и пообедать.


Во второй половине дня они вернулись в лес и пошли вглубь. Они больше не сталкивались с дикими собаками, но вместо них там обитали волки 4-го уровня и кабаны 5-го уровня.


Имя: Обыкновенный Волк


Уровень: 4


Навык: Укус, Стая


Характеристика: Группа коварных и терпеливых охотников, вечная головная боль для людей.


  Имя: Обыкновенный Дикий Кабан


Уровень: 5


Навык: Рывок


Характеристика: Выглядит глупо, но будет атаковать, пока не умрет.


 В стае волков всегда было меньше 10 особей. Кабаны обычно жили одни, но иногда мать появлялась вместе с поросятами.


К 5 вечера Оуян Шо достиг 7 уровня, а его Навык Собирательствава поднялся до промежуточного уровня, так как он собрал шкуры многих волков и кабанов. Ополченцы достигли 5-го уровня, их боевая мощь теперь составляла 6 пунктов, а поднятие уровней становилось все сложнее.


Неосознанно они подошли к границе его территории. На границе стоял камень, с выгравированными на нем тремя символами "Деревня Шань Хай". Под надписью была строка мелким шрифтом "Гайа, 1 января, 1 год", что отображало дату установки монумента.


Поскольку он не мог покинуть свою территорию будучи Лордом, все вынуждены были вернуться обратно вместе с ним, следуя тем же путем, которым они пришли. Уже повернув назад, они услышали неподалеку страшный низкий визг. Под звуки ломающихся ветвей и опадающих листьев земля начала дрожать.


Поспешно взглянув, Оуян Шо обнаружил, что это была отличная мишень - гигантский кабан. Он был в два раза больше обычного кабана, с огромными изогнутыми клыками. Волосы на его спине были белыми и щетинистыми. С двумя массивными клыками кабан выглядел как очень опасное создание.


Оуян Шо быстро использовал Навык Оценки на нем и на его лице отразился ужас.


Имя: Король Диких Кабанов


Уровень: 10


Навык: Жестокий Рывок, Тремор Земли


Характеристика: Вы скорее пожелаете встретить Бога подземного мира, чем Короля Диких Кабанов.


 Это был неожиданный сюрприз. В игре монстры редко дропали предметы, за исключением Боссов. С Боссов выпадали не деньги или снаряжение, а специальные предметы. Специальные предметы были очень редки и, как правило, гораздо более ценные, чем снаряжение.


Чтобы справиться с этим Королем Диких Кабанов, им нужно было, чтобы генерал Ши действовал лично. Будь то Оуян Шо или ополченцы, отправка любого из них будет равносильна доставке бесплатной еды для кабана. Он не мог позволить ополчению пойти на такой риск. В отличие от игроков, NPC умирали насовсем, когда они погибали; их нельзя было воскресить.


Генерал Ши провел весь день, играя роль тренера и няни, и его сердце уже давно устало просто наблюдать. Увидев Короля Диких Кабанов, он сразу же разгорячился. Сначала он достал свой белый лук, направил его на кабана, и одной стрелой ударил и ослепил его правый глаз.


Визжа от боли, Король Диких Кабанов тут же бросился на него. К этому времени Оуян Шо и ополчение незаметно отступили в кусты и скрылись. Генерал Ши был достоин своего свирепого имени, не желая ни стоять на месте, ни бежать прочь, он бросился прямо на разъяренного кабана.


Увидев, что мужчина приближается к нему, кабан внезапно остановился и топнул передними копытами. Земля под генералом Ши задрожала, и он упал на землю. Увидев такую возможность, король кабанов побежал, опустив голову, его бивни блеснули в отсвете заката.


В самый последний момент левая рука генерала Ши ударила о землю и он поднялся в воздух, словно пружина, спасаясь от кабана. В воздухе генерал Ши развернул свое тело, ногами вместе, он направил копье к большому кабану и крепко сжал его. Кабан едва ли понял, что произошло, когда прекрасное железное копье пробило ему шею.


В этот момент генерал Ши, увидев, что кабан собирается ударить его, подскочил в воздух. Он приземлился на спину кабана и вогнал копье всем своим весом. Генерал вытянул копье в брызгах крови, кабан по инерции сделал еще несколько шагов, прежде чем истечь кровью и упасть на землю.


Посколько генерал Ши все сделал в одиночку, никто кроме него не получил опыта.


 — Отлично! Генерал Ши действительно силен! — Оуян Шо аплодировал в стороне, немного ошеломленный. Такова была сила имперских офицеров? Мощное тело, превосходные навыки, отчетливая боевая осознанность, все это было удивительно.


Генерал Ши встал, немного учащенно дыша, и рассмеялся:


 — Хахахаха! Впервые за долгое время я наконец-то размялся!


"Мы напугались так, что чуть не обмочились, а ты только разогрелся?" - Оуян Шо мог только продолжать молчать. Затем его алчность взяла верх, и он пошел в сторону кабаньей туши, поглядеть, что с нее упало... и ничего не увидел. Он обошел вокруг и нашел книжечку. Подняв ее... Удача! Какая щедрая свинья; это было настоящее сокровище.


Это было "Руководство по технологии Одомашнивания Диких Кабанов". После его использования человек автоматически узнает как приручить Кабана.


Потеряй на Востоке, завоюй на Западе. Раньше он ходил на Восток, чтобы заполучить диких коз и пытался на рынке достать "Руководство по Одомашниванию Диких Коз". Он не ожидал, что никаких коз он не получит. Но теперь, на Западе, он получил Руководство от дикого кабана!


Положив книгу в свою сумку-хранилище, Оуян Шо начал собирать добычу с тела кабана, он получил 4 шкуры кабана и пару клыков кабана.


Название: Превосходная кожа дикого кабана


Качество: 8, кожа высокого уровня, собранная с Короля Диких Кабанов, может использоваться для изготовления кожаной брони.


  Название: Редкие клыки дикого кабана


Качество 7, превосходный материал от Короля Диких Кабанов, можно использовать для создания ювелирных изделий.


 После сбора всех наград, группа продолжила свой путь обратно на лесозаготовительную площадку.
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Глава 13. Организационная корректировка



Был уже вечер, когда отряд ополченцев, который ушел на прокачку, наконец, вернулся. В столовой уже начали готовить ужин, струйка дыма поднималась из дымохода. Жители деревни собрались по два-три человека после напряженного дня, взволнованно обсуждая, что сделал их Лорд.


Подбежав к Оуян Шо, Эр Вацзы взял его лошадь и оружие. Вежливо всех приветствуя, Оуян Шо быстро направился в свою комнату, его работа на сегодня была завершена, и он вышел из игры.


Утреннее солнце пригревало, когда он бежал по дорожке в районном парке. Дыша свежим воздухом, он ощутил, что ночная усталость быстро отступала. Сегодня были выходные, а вчера он обещал взять Бин’эр на пикник. Она засыпала сама каждую ночь в течение последних 10 дней, ведь Оуян Шо был занят игрой, поэтому его маленькая принцесса была немного обижена на него.


В пригороде дул холодный ветер. К счастью, зима в Линнань была не так уж плоха и ее можно быть сравнить с осенью в других местах. Трава в парке только начинала желтеть. Он наблюдал, как Бин’эр прикидывалась самолетом, она кружила вокруг, издавая звук взлетающего самолета и делала вид, что летает. Оуян Шо сел на плед для пикника, большая часть которого была занята картофельными чипсами, маленькими пирожными, фруктовым соком и другими закусками.


— Бин’эр, иди сюда, поешь чего-нибудь! — крикнул он.


Она быстро направилась к нему, запрокинув руки назад, словно для прыжка в воду, она зарычала, нырнув в его руки. Сидя у него на коленках, и выглядя милой и уставшей, она обвила руки вокруг его шеи и сказала:


— Брат, в пригороде действительно весело! Сестра Сяоюэ не пришла и много от этого потеряла.


— Сяоюэ захотела поспать до поздна в эти выходные. Бин’эр вела себя хорошо? Ты слушалась свою старшую сестру?


Маленькая девочка решительно кивнула, бесхитростно сказав:


— Бин’эр была хорошей, старшая сестра рассказывала мне сказки каждый день, и помогала мне с моим домашним заданием. Она так хорошо ко мне относится!


Оуян Шо улыбнулся:


— Раз уж Сяоюэ была так добра к тебе, и раз уж ты вышла поиграть на улицу, может стоит принести твоей старшей сестре небольшой подарок?


Бин’эр мило кивнула, затем нахмурилась, потерев кулачком лоб. Она очаровательно спросила:


— Ах, то, что ты сказал правильно, но какой подарок Бин’эр должна принести старшей сестре?


Оуян Шо сжал ее личико, сказав:


— Сегодня твой брат научит тебя, как делать венок. Когда ты лично вручишь венок, он обязательно понравится Сяоюэ.


Маленькая рука Бин’эр быстро схватила его за руку, она улыбнулась и сказала:


— Хорошо, тогда быстро научи меня, брат! Кроме того, Бин’эр тоже хочет носить венок!


Итак, брат и сестра встали и собрали большую кучу стеблей зеленой травы. Оуян Шо показал ей шаг за шагом, как использовать травяные стебли, чтобы сделать кольцо размером с голову человека. Затем они добавили некоторые зеленые листья и полевые цветы, вставляя их в травяное кольцо, пока оно не стало выглядеть красиво. Он возложил свой венок на голову Бин'эр, она быстро встала, несколько раз повернулась и спросила его, хорошо ли она выглядит.


Когда они пришли домой во второй половине дня, Бин'эр подошла к двери Сяоюэ и выставила вперед венок, держа его словно сокровище. Она положила его на голову Сяоюэ, сказав:


— Старшая сестра, это венок, который я лично сплела для тебя!


Сунь Сяоюэ была тронута поступком и крепко обняв Бин'эр, сказала:


— Бин'эр действительно хорошая девочка, не забыла приносить мне подарки, когда выходила погулять, — она подняла ее и в чувствах потрепала за щечку.


Оуян Шо стоял в стороне и смотрел. Большая и маленькая сестры вместе создавали очень милую и счастливую картину.


* * *


Когда он снова вышел онлайн, в игре начался еще один новый день. Он поиграл с маленьким щенком по имени Черный Клык, который уже вырос почти в два раза за последние 10 дней и быстро бегал вокруг.


Как обычно, утром он час отрабатывал мастерство владения копьем перед тем, как идти в зал для утреннего собрания. Когда инфраструктура деревни была завершена, он должен был организовать следующий шаг для развития. В его голове уже был план того, что он хотел.


Сегодня были созваны целых 8 человек. В дополнение к обычной пятерке присутствовали также недавно назначенный чиновник Гу Сювэнь, Чжэн Дахай, который вскоре будет назначен начальником верфи, и первоначальный каменщик из деревни Чжао, Чжао Дэван. Ранее, Дэван был заместителем Чжао Дэсяня в строительном отряде, но Оуян Шо собирался дать ему новое назначение сегодня.


Оуян Шо сел и прямо сказал:


— Господа, в деревне Шань Хай, после 10 дней совместных усилий, помимо обустройства сельскохозяйственных угодий, также были завершены другие необходимые постройки и даже были сооружены 4 дополнительных здания. Я уверен, у вас у всех есть свои идеи по поводу следующего этапа развития. Это будет главной темой сегодняшнего собрания. Я хотел бы попросить секретаря Гу Сювэня доложить о демографической ситуации на территории, чтобы все были осведомлены по этому поводу.


Сювэнь встал и поклонился всем перед выступлением:


— В соответствии с поручением господина, я занимался подготовкой переписи населения последние 2 дня. На сегодняшний день общая численность населения деревни составляет 162 человека. В течение 4 дней ожидается, что численность достигнет 200 человек. Кроме людей в этой комнате, на территории работают еще 10 человек из личного состава. На территории 13 квалифицированных специалистов, в том числе 4 ученика судостроителей. Для работ по лесозаготовке было выделено 30 человек, для каменоломни - 10 человек, для строительного отряда - 90, большинство из них являются фермерами.


Оуян Шо кивнул и похвалил его за оперативную работу, затем сказал:


— Исходя из популяционного распределения территории, можно выделить две основные проблемы. Во-первых, управление населением слишком обширно, что не способствует хорошему управлению. Поэтому мы разделим жителей на 5 категорий, Фермеров, Строителей, Рыбаков, Животноводов и Ремесленников. После того, как это разделение будет завершено, нужно ввести подворную регистрацию населения. В последствии не должно быть необходимости менять регистрацию без моего официального разрешения, также распределение людей по жилым домам должно быть скорректировано соответствующим образом, чтобы люди из одной группы жили ближе друг к другу. Я решил, что будет создан новый орган, который будет отвечать за этот вопрос, и называться он будет "Ведомство Подворной Регистрации".


 Сделав на этом паузу, Оуян Шо посмотрел на Гу Сювэняь, улыбнулся и продолжил:


— Сювэнь, поскольку ты так хорошо справился с этой задачей, ответственность за управление этим ведомством ляжет на тебя.


Гу Сювэнь быстро поднялся и с благодарностью сказал:


— Сювэнь благодарит господина за его доверие, я не подведу вас!


Системное уведомление: Гу Сювэнь получает повышение от своего господина, его лояльность увеличилась на 5 очков!


 Оуян Шо махнул рукой, говоря:


— Есть еще одна проблема, более серьезная. Она заключается в том, что доля квалифицированных рабочих слишком мала. Нам нужны те, кто владеет технологиями, и мы не можем просто ждать. Мы должны развивать и поощрять навыки, принимая учеников и улучшая условия для них. В этом отношении Чжэн Дахай преуспел, приняв 4 учеников, он подал хороший пример. Исходя из этого я решил назначить Чжэн Дахая управляющим базовой верфи.


Чжэн Дахай также поднялся и поклонился в благодарность:


— Чжэн Дахай благодарит господина за его доверие, я буду достойным этого!


Системное уведомление: Чжэн Дахай получает повышение от своего господина, его лояльность увеличилась на 5 очков!


 Оуян Шо продолжил:


— Я воспользуюсь этой возможностью, чтобы объявить о нескольких изменениях в управлении. Отдел Логистики будет обновлен до Отдела Материальных Ресурсов, и Цуй Инюй будет секретарем. Чжао Юфан станет руководителем основным лесозаготовительным производством, а Чжэн Шаньпао займет должность заместителя руководителя производства по добыче каменных ресурсов. Отдел Мелиорации Земель, ответственный за сельскохозяйственные угодья, сады, овощные фермы и другие мелиоративные работы, будет контролироваться бывшим руководителем строительного отряда и недавно назначенным секретарем Чжао Дэсянем. Строительный Отряд будет преобразован в Строительную Дивизию и будет отвечать за все строительные работы. Чжао Дэван будет ответственен за нее. За создание Отдела Солевой Промышленности и работу в этой области на первое время я буду отвечать лично.


Эта череда назначений поможет административной структуре на уровне деревни стать более эффективной, стандартизированной и упорядоченной. Его назначения сделали огромный акцент на трех из первоначальных жителей деревни Чжао, ведь они занимали половину руководящих должностей. Так получилось, потому что они были компетентны в своих областях, но также и потому, что он хотел относиться к людям, которые первые прибыли в деревню с заботой.


Чжао Дэсянь теперь отвечал за Отдел Мелиорации Земель, это позволит ему вернуться к своим корням в сельском хозяйстве, это решение было наилучшим вариантом. Чжао Юфан, хотя и не был Плотником с рождения, обладал гибким умом и очень уважительно относился к своему господину. Оуян Шо собирался сосредоточиться на его подготовке, и как только будет возведена частная школа, хотел отправить его туда учиться. Чжао Дэван не обладал большими способностями, но это не могло реально сильно повлиять на строительство. С таким ограниченным талантом Оуян Шо мог дать ему только эту должность.


Подождав, пока подчиненные примут свои назначения, Оуян Шо продолжил вести заседание.


— После завершения кадровой перестройки следующим шагом будет улучшение деревни до 2 ранга. Есть две основные вещи, которые необходимо сделать. Во-первых, нужно создать требуемую площадь сельскохозяйственных угодий, за это будет отвечать Отдел Мелиорации, мы должны по крайней мере расширить площадь до 500 му. Во-вторых, необходимо создать соляные поля на побережье. Отдел Добычи Соли несет полную ответственность за строительство и транспортировку людей, материалов через верфь, группа ополченцев будет отвечать за безопасность. Согласно плану развития территории, Ведомство Подворной Регистрации должно разделить жителей на 5 категорий, а также оно будет отвечать за последующее распределение персонала. Пропорция для разделения такова: 3:3:2:1:1.


Закончив с вопросами, которые нужно было разобрать, Оуян Шо окинул всех взглядом и сказал:


— Если у кого-то есть какие-либо вопросы или мысли о том, что было предложено, вы можете сделать шаг вперед.


Гу Сювэнь встал первым и спросил:


— Господин, у меня есть вопрос. На территории, кроме Эр Вацзы, нет пастухов. В то же время у нас нет домашнего скота. Как определить количество животноводов?


Оуян Шо рассмеялся и ответил:


— Эр Вацзы должен быть приписан к двору Лорда в процессе регистрации, он не входит в эти цифры. Также, хотя у нас сейчас нет домашнего скота, вчера мы получили "Руководство по технологии Одомашнивания Диких Кабанов". Одомашнивание кабанов станет для нас началом животноводческой деятельности. Группа ополченцев отвечает за получение большего количества кабанов, Строительная Дивизия возведет свинарник, в то время как подготовка персонала для управления им ложится на плечи Отдела Материальных Ресурсов.


Гу Сювэнь сел, ему стало ясно, что Оуян Шо планировал.


Цуй Инюй встала и спросила:


— Господин, у меня есть вопрос. На нашей территории единственное, что мы добываем - это дерево и камень, мы не получаем зерна и железной руды. Можно узнать, что планирует Лорд?


У нее действительно был опыт предпринимателя, Инюй была нацелена на управление материальными ресурсами в будущем, она не ограничивалась только тем, что уже было сделано. Оуян Шо был доволен, он кивнул и ответил:


— Инюй, это очень хороший вопрос. Сначала я отвечу про проблему с едой. На данный момент чтобы купить дополнительное питание мы будем обращаться на рынок. Для этого потребуются дополнительные деньги. Также еду будем получать за счет развития животноводства и рыболовства. Я уже объяснял, что будет с животноводством, но сейчас нужно отдать приоритет развитию морского рыболовства. В первую очередь необходимо построить рыбацкие лодки, они будут сдаваться в аренду рыбакам, чтобы побудить их отправиться на рыбалку, этому процессу необходимо твердое управление. Эта работа будет временно отдана Отделу Материальных Ресурсов.


— А теперь отвечу на вопрос о железной руде. В настоящее время спрос на железную руду на территории невелик, она, в основном, используется для строительства сельскохозяйственных орудий и другого инвентаря. Как только деревня перейдет на 2 ранг, мы начнем строительство железодобывающих шахт. Если Вы, как секретарь, готовы сейчас выполнить предварительную подготовку, то организуйте персонал для поиска подходящего месторождения железной руды, где можно будет начать работу.


Оуян Шо закончил, и пришла очередь генерала Ши говорить:


— В соответствии с разъяснениями моего господина, у ополченцев теперь есть две задачи, а именно защита будущего соляного поля и поиск поросят. С отрядом ополченцев, состоящим всего из 10 человек, которые к тому же отвечают за безопасность территории, я не очень понимаю, чего конкретно желает мой господин?


— Это действительно проблема, поэтому я назначу вас наблюдателем соляного поля, также вы будете отвечать за обучение технического персонала для соляного поля и собственно его строительство. На данный момент вы постоянно будете находиться на строительной площадке соляного поля. Отряд ополченцев будет разделен на две группы. Чжан Данью будет лидером первой группы, ответственной за поиск поросят. Сань Гоуцзы будет лидером второй группы, отвечающей за патрулирование территории.


После ответа на этот вопрос у генерала других не возникло, и Оуян Шо распустил заседание.
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Глава 14. Храм Мацзу



Организовав работу на территории, Оуян Шо вдруг осознал, что ему нечем заняться. Он вспомнил о Статуи Богини Мацзу, которую он получил на рынке, и у него внезапно возникла идея.


Деревенский храм был построен в юго-восточной части деревни. Как здание обязательное для деревни 3-го ранга, храм занимал очень большую площадь, сравнимую с площадью Поместья Лорда. Храм был деревенского уровня, поэтому в нем сейчас был только главный зал.


Перед главным залом был сквер, окруженный каменными стенами, где витала очень приятная атмосфера. В главном зале находился алтарь, посвященный Богине Моря Мацзу и двум другим богам. Перед алтарем стояли фигурки и горели палочки благовоний, все это вместе вызывало ощущение святости этого места.


Когда игроки строили храм, они могли выбирать, какому Богу или Богам поклоняться. Оуян Шо, естественно, выбрал Мацзу и двух подчиненных ей Богов, у одного глаза видели на тысячу миль, а другой мог слышать на десять тысяч миль.


Оуян Шо вышел из главного зала в середину сквера и достал "Статую Богини Мацзу (поврежденный)".


Системное уведомление: У игрока Циюэ Уи находится специальный предмет: Статуя Богини Мацзу (поврежденный). Этот предмет и данный деревенский храм хорошо подходят друг к другу, желаете использовать предмет?


 — Использовать!


Появилась вспышка белого света, Статуя вылетела из его рук, повиснув в воздухе. Статуя постепенно становилась все больше и больше, наконец, достигнув почти 10 метров в высоту, она отображала почти полную фигуру Мацзу в белом мраморе, в конце концов, она опустилась в самый центр площади. Руки Мацзу были сложены вместе, возле ее ног простирались скалы и волны, все это придавало благодатную атмосферу этому месту.


Имя: Храм Мацзу (запечатанный)


Тип: Здание Скрытого Класса


Назначение: Распространение веры Мацзу, повышение удовлетворенности жителей + 20%, повышает репутацию территории на 5%.


Особенности: Благословение Богини Моря (способность вашего флота противостоять штормам на море +40%)


Характеристика: В храме Мацзу есть печать со слабым отпечатком силы Богини Мацзу. Благовония и молитвы, посвященные божеству, помогут снять печать.


 Вау, здание скрытого класса. Это был настоящий приз, так как здания скрытого класса были очень редки, открыть одно - словно найти артефакт. За последние 5 лет он слышал не более чем о пяти зданиях скрытого класса. Если учесть Лордов, которые скрывали такую информацию о своих территориях, то можно было предположить, что в игре таких зданий было не более 10.


Вера в Мацзу была одной из самых распространенных народных религий в Китае. Мацзу также была одной из Богов на государственном мемориале, а двое других - Желтый Император и Конфуций. Таким образом, она занимала позицию уважаемой Богини, не удивительно, что ее храм был зданием скрытого класса.


Обновление храма привлекло внимание жителей деревни. Десятиметровая статуя Мацзу определенно выделялась. Жители деревни сразу же побросали то, что делали и устремились в храм. Увидев статую из белого мрамора, стоящую в сквере перед храмом, все они набожно поклонились, благоговея перед таким чудом.


С этого момента вера Мацзу медленно укоренится в деревне Шань Хай, затем плавно распространится на всю долину Ланьчжоу и, в конечном итоге, на все Южное побережье. Шо уже предвкушал тот день, когда подношения и молитвы снимут печать с храма и восстановиться славу Мацзу.


Из Храма Мацзу Оуян Шо направился прямиком в казарму. В лагере, отряд ополченцев под покровительством генерала Ши был разделен на две группы под командованием Чжан Данью и Сань Гоуцзы.


Два новых лидера групп выглядели очень взволнованными, немного гордыми. Даже хмурый Сань Гоуцзы сегодня улыбался.


Шо пришел сюда не просто так, он собирался лично передать "Руководство по технологии солевой воды" генералу Ши.


После краткого наставления он вывел первую группу ополченцев в западный лес для поиска диких кабанов.


Лесозаготовительная бригада, как обычно, работала на своей площадке. Ведя своего коня под узды, Оуян Шо подозвал двух Лесорубов. На деревянную доску они прибили большую клетку, в которую положили сена. Он отдал пустую клетку двум ополченцам, чтобы они ее несли, и направился прямиком в район с дикими кабанами.


Путь туда прошел без происшествий: все стычки с дикими собаками или волками быстро разрешались. В конце концов, каждый из них был по крайней мере 5-го уровня, и разборка с парой волков не была проблемой.


Утром они встретили несколько кабанов, но ни одного с поросятами, то ли им не везло, то ли поросят просто было мало. Проклиная свою удачу, команда Оуян Шо начала раздражаться. Они не вернулись на лесозаготовительную площадку для отдыха, просто съели пайки в лесу, всем был отдан приказ отдыхать на месте. Через час они снова были готовы к бою.


Пользуясь временем, Оуян Шо тщательно все обдумал снова, не упустил ли он что-то, какую-то деталь? Внезапно в его голове всплыло воспоминание, где он нашел руководство по одомашниванию, почему-то с другой стороны от Короля Диких Кабанов.


Да, руководство упало с Короля Диких Кабанов, разве это не означает, что там поблизости должны были быть и другие кабаны? В любом случае, Оуян Шо собирался вернуться и найти область получше, чем эта, где они так ничего и не получили.


Через час они были уже недалеко от места смерти Короля Диких Кабанов.


 — Данью, подойди сюда.


Чжан Данью торопливо сказал:


 — Господин, я вам нужен?


 — Ах, мы меняем стратегию на вторую половину дня. Я решил, что мы пойдем туда, где умер Король Диких Кабанов, чтобы обыскать местность. Убедись, что твои люди начеку. Не совершите ошибку, ладно?


 — Я понимаю!


 — Иди подними всех, и мы начнем!


Место, где вчера прошло сражение между Королем Диких Кабанов и генералом Ши, все еще было в беспорядке. Оуян Шо вел всех за собой, прямо за ним следовал Данью, позади шли 6 ополченцев, в таком составе они медленно пошли по следам кабана.


Когда прошло полчаса, и Оуян Шо начал задаваться вопросом, не ошибочны ли были его предположения, вдалеке раздался визг, и он вновь воспрял духом. Визг был слишком знакомым, он был очень похож на зов Короля Диких Кабанов. Возможно здесь был еще один?


Осторожно продвигаясь вперед, они вскоре нашли поляну около 10 метров в диаметре, по другую сторону от нее была пещера. Через отверстие Шо смог смутно разглядеть лежащего внутри кабана.


Кабан был намного больше, чем обычная свинья, но не такой большой, как Король Диких Кабанов. Еще более отрадным было то, что рядом с кабаном лежала дюжина маленьких поросят. Оуян Шо использовал свою БазовуюОценку, чтобы посмотреть на статистику дикого кабана.


Имя: Мутировавший Дикий Кабан (Элита)


Уровень: 8


Навык: Жестокий Рывок


Характеристика: Это кабаниха, с потомством от Короля Диких Кабанов.


 Это была супруга Короля Диких Кабанов и их поросята. Элита 8-го уровня, она была сильнее, чем Оуян Шо. Сразиться с ней один на один было бы немного чересчур.


Самый простой способ убить этого зверя - окружить его вместе с ополченцами и, используя копья, не выпускать его из пещеры. Проблема была в том, что они скорее всего убьют довольно много поросят при этом, а ведь именно поросята были целью их сегодняшнего похода. Такая стратегия принесет больше вреда, чем пользы.


Был другой способ: отправить кого-то быстрого к пещере как приманку, а затем напасть из засады с обеих сторон, когда зверь выйдет. Как только он попадется в ловушку, совместная атака и командная работа позволит быстро убить его. В этом плане была доля риска, потому что если кто-то будет небрежен, то загнанный в угол зверь легко может его ранить.


В этот критический момент Оуян Шо был тверд и решил использовать второй способ. Первый метод был слишком рискованным для поросят, и он не настолько доверял навыкам владения копьем ополченцев. Риск стоил того, чтобы обезопасить поросят, богатство и опасность шли рука об руку! Кроме того, пока никто не был серьезно ранен или убит на месте, золотое снадобье доктора Сун сможет их вылечить.


Был составлен план, чтобы один из ополченцев привлек кабаниху. Остальные из группы расположились в траве по бокам пещеры, готовые к внезапной атаке. Мужчина поднял камень с земли, вбежал в проход и бросил камень в свинью. Свинья была весьма удивлена нападением на нее в ее же доме. Она вскочила, готовая броситься из пещеры и превратить незваного гостя в корм. Когда ополченец увидел, что она поднимается, он выбежал из пещеры.


Кабаниха вбежала прямо в засаду. 5 человек выскочили из травы и безжалостно вонзили в нее свои копья. Не жадничая, нанеся смертельное ранение, они быстро вытащили свои копьяи отскочили назад.


В решающий момент несчастный случай все же произошел. Одно из копий застряло между ребер свиньи, и его было не вытащить. Кабаниха резко повернулась к ополченцу, пока тот пытался выдернуть копье, забыв отступить. Разгневанная и раненая кабаниха начала активировать свой навык.


В ответ на это Оуян Шо среагировал с другой стороны от свиньи. Он снова вонзил в нее свое копье, сломив ее попытку атаковать ополченца, так как она вынуждена была повернутьсяк нему.


Увидев, что Оуян Шо остался с кабанихой один на один, Чжан Данью бросился обратно вместе с остальными ополченцами, и все они вонзили в нее свои копья. Последний удар, и кабаниха, наконец, не в силах больше стоять рухнула на землю, на ней не было живого места.


Оуян Шо приказал ополченцам не действовать необдумано, и все отступили, ожидая, когда кабаниха умрет от потери крови. Он знал, что тяжело раненый зверь очень опасен, и смерть от последнего рывка была совсем не шуткой. Все хорошие охотники терпеливы: импульсивные дураки уже давно скормили себя зверям.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с убийством Мутировавшего Дикого Кабана (Элита), награда - 1000 очков опыта.


  Системное уведомление: Игрок Циюэ Уи достиг уровня 8!


 Вспышка белого света, и Оуян Шо поднялся до 8 уровня, в то же время ополченцы поднялись до 7 уровня . Он вышел вперед, чтобы осмотреть тело кабанихи, и получил две шкуры кабана.


Название: Безупречная кожа кабана


Качество: 6, может использоваться для изготовления высококлассной кожи и кожаной брони.


 После убийства свиноматки все почувствовали себя в безопасности, и собирались собрать плоды своего труда. Они вошли в пещеру, где в кучку собралась дюжина поросят. Оуян Шо был на мгновение в растерянности; дюжина поросят - это был большой урожай. 6 из ополченцев окружили поросят, которые оказали небольшое сопротивление, когда их бросили в клетку.


Уже собираясь покинуть пещеру, Оуян Шо увидел блик света в углу. Тщательно обыскав угол, он обнаружил черное кольцо.


Название: Кольцо Отваги (ранг черное железо)


Свойства: Повышает боевой дух войск на 5%


Характеристика: Кольцо имеет только одну силу: с ним воодушевляющая речь произведет на ваших солдат больший эффект.


 Для экипировки ранга черного железа эффект был довольно хорошим, а ювелирные изделия были более редкими, чем большинство других типов обмундирования. Шо сразу надел его на правый безымянный палец.


Внезапно посыпались системные уведомления, Оуян Шо притормозил, чтобы их прочесть.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Ди Чэнь с тем, что он стал первым Лордом Китая, который обновил свою деревню до второго ранга, специальная награда в размере 1100 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Ди Чэнь с тем, что он стал первым Лордом Китая, который обновил свою деревню до второго ранга, специальная награда в размере 1100 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Ди Чэнь с тем, что он стал первым Лордом Китая, который обновил свою деревню до второго ранга, специальная награда в размере 1100 очков заслуг!


 Ах, лидер Шести Тиранов Ханьдань, Ди Чэнь. Когда среди обычных игроков, появляется группа людей с сильной политической поддержкой, то логично, что так все и будет, такова реальность. Эти люди построили первые деревни Китая, и теперь одна из них первой перешла во второй ранг.


На данном этапе игры единственным реальным ограничением для сильных мира сего было отсутствие строительных чертежей. Требования же к численности населения, как у Оуян Шо, их не касались: они могли просто созвать Авантюристов, чтобы увеличить количество жителей.


История все еще шла по инерции прошлого пути. Оуян Шо оставался бабочкой, но потенциальный взмах крыльями, который породит ураган был еще очень далеко. В течение следующих нескольких дней остальные 5 членов Тиранов Ханьдань скорее всего тоже переведут деревни на второй уровень.
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Глава 15. Ученичество



Когда Оуян Шо вел ополченцев через деревню, жители с любопытством смотрели на клетку с маленькими поросятами.


Поросятам было только около полумесяца, у них была темно-коричневая шерсть и черные полосы на спине, они действительно выглядели очень мило. По дороге он просмотрел их статистику.


Имя: Маленькие Мутировавшие Поросята Дикого Кабана


Харакеристика: Произошли от Короля Диких Кабанов и Мутировавшего Дикого Кабана Элиты, эти поросята очень хорошо приспосабливаются, их мясо восхитительно, а их цикл роста составляет 3 месяца.


 Прежде чем они вернулись, Чжао Дэван уже успел организовать людей для строительства свинарника. Он был построен за столовой, так чтобы удобно было кормить поросят.


Свинарник представлял из себя небольшой загон, там был навес и открытое пространство. Площадь пространства под навесом составляла 3,5 метра в длину и 2,5 метра в ширину, там животные могли спать и есть. Площадь открытой части загона была на 50% больше, чем закрытой, там стояло корыто для питья и пригревало солнце. Сено было разбросано по всему загону, что облегчало содержание его в чистоте и сухости.


Когда ополченцы и Оуян Шо принесли клетку в свинарник, там их уже ждали Цуй Инюй и Чжао Дэван. За ними стоял мужчина, около 30 лет, с честным, но настороженным выражением лица. Инюй представил его как Чжу Баоцая, в его родной деревне он был известным мастером по разведению свиней. Он был выбран Инюй в качестве человека, который будет присматривать за свиньями и отвечать за их одомашнивание.


Оуян Шо доверял взгляду Инюй, он сразу вручил "Руководство по технологии Одомашнивания Диких кабанов" Чжу Баоцаю и сказал ему:


— Мастер Чжу, задачу по одомашниванию этих кабанов, я поручаю вам. Для территории очень важно выращивать хороших кабанов. В один прекрасный день основной отраслью промышленности нашей территории станет выращивание кабанов. Когда будет необходимо мы расширим масштабы свинофермы. Я надеюсь, что вы сможете взрастить нашу первую настоящую свиноферму, мастер Чжу.


Видя, что Лорд был очень доброжелательным, Чжу Баоцай перестал быть таким осторожным и рассказал о своем мастерстве в выращивании свиней. Теперь он казался более уверенным, он торжественно сказал:


— Пожалуйста, не беспокойтесь о свиноводстве, у меня уже есть некоторый опыт. Посмотрите на этих маленьких поросят, они все такие сильные и здоровые. Это прекрасная порода, я абсолютно уверен, что они вырастут в прекрасных взрослых кабанов.


Закончив с мастером свиней и попрощавшись с ним, Оуян Шо вернулся в свой кабинет. Когда он сел, вошел Гу Сювэнь. Оуян Шо предложил ему сесть и спросил зачем тот пришел.


Гу Сювэнь сказал:


— Господин, я все обсудил сегодня с людьми, ответственными за все три отдела по управлению, и распределил людей по категориям: Фермеры, Строители, Рыбаки, Животноводы, Ремесленники. Пожалуйста, одобрите это, господин.


— О, вы очень эффективно выполняете свою работу! Расскажите подробнее как вы распределили людей.


— На территории всего 130 простых Фермеров. 39 из них были выделены Отделу Мелиорации Земель для возделывания сельскохозяйственных угодий, первоначальные 40 Фермеров остались в том же составе и были переведены под управление Отдела Материальных Ресурсов. Рыбаками было назначено только 25 человек, на первое время, пока не появится больше рыбацких лодок. После того, как они приступят к ловле рыбы, они также будут перемещены в Отдел Материальных Ресурсов. Из Животноводов на территории есть только 2 человека, которые ответственны за свиноводство. Строителями было назначено 24 человека, их основным проектом сейчас является строительство соляного поля под предводительством генерала Ши.


Оуян Шо задумался на мгновение, а затем спросил:


— Вы уточняли на верфи о ходе строительства рыбацких лодок?


— Насколько я понимаю, для строительства обычной рыбацкой лодки требуется 50 единиц древесины, и каждая лодка может выдерживать двух рыбаков, выходящих в море для ловли рыбы. Верфь, при своих нынешних размерах, может построить одну рыбацкую лодку в день. Первая рыбацкая лодка была реквизирована генералом Ши, который использует ее для перевозки персонала и материалов для строительства соляного поля, — Гу Сювэнь был хорошо подготовлен в качестве чиновника территории, он считал, что одна из его основных обязанностей, разбираться во всех новых событиях на территории.


— Неплохо. Давайте придерживаться этого плана распределения. Начиная с завтрашнего дня все, кроме особых талантов, должны быть назначены в Отдел Солевой Промышленности. Также, помимо пяти полей, необходимо выделить отдельный двор для проживания рабочих. Информация о персонале так же важна, как и военная информация, и должна быть конфиденциальной. Что касается Отдела Солевой Промышленности, то необходимо обратить на него пристальное внимание. Я поговорю с генералом Ши. Кроме того, с завтрашнего дня мы изменим частоту собраний на раз в неделю. Также нужно установить, кто должен посещать эти встречи, в принципе, только начальники различных отделов должны это делать. Если есть необходимость, вы можете взять себе одного или двух помощников, чтобы организовывать встречи. Если у вас появятся проблемы, вы можете сообщить мне напрямую.


Гу Сювэнь кивнул и, видя, что его господину больше нечего сказать, поднялся и ушел.


* * *


На следующий день Оуян Шу остановил генерала Ши, и расспросил о строительстве на соляном поле.


Хотя он был военным, генерал Ши был хорошо знаком с военными книгами и чтением. Даже в незнакомой местности он все равно умел четко мыслить. Он однозначно заявил:


— Основы технического руководства по сушке соли на солнце прочны и подкреплены опытом. Вам нужен в среднем один работник на два му. Среднемесячный выход составит 200 единиц соли с му. Так как наши силы сейчас ограничены, я рекомендую на первом этапе создать сто му соляных полей. По окончательным оценкам, весь пляж в целом может предоставить площадь для десятков тысяч му соляных полей.


Оуян Шо быстренько произвел подсчеты в уме. На рынке единица соли продавалась по 20 медяков. Другими словами, му земли может производить золотую монету чистой прибыли, что было очень впечатляюще. К сожалению, цикл производства морской соли занимал целый месяц. Они не могли рассчитывать на первый урожай, когда им придется строить деревню второго ранга.


Оуян Шо знал, что предел населения для деревни второго ранга составляет 500 человек, что включает в себя 200 человек из деревни первого ранга. Согласно среднему потоку иммигрантов, для полного заполнения лимита населения потребуется 20 дней. С такой задержкой, поскольку ему нужны дополнительные средства для работ в деревне второго ранга, ему придется подумать о другом методе.


Генерал Ши стоял в сторонке, наблюдая на замершего в оцепенении Оуяна Шо, который пытался найти решение возникшей проблеме, и удивляясь его ошеломленному выражению лица.


Оуян Шо моргнул, возвращаясь в норму и спросил:


— Когда можно будет завершить первый этап в 100 му? Вы не должны беспокоиться о рабочей силе, я вчера это уже обсудил с Сювэнем.


Генерал Ши расслабился:


— Согласно текущему процессу, завтра мы закончим.


— Отлично! Я буду ждать от вас хороших новостей!


Генерал Ши кивнул и удалился, как раз когда раздалось системное уведомление:


Системное уведомление: Поздравляем игрока Чунь Шэньцзюня с тем, что он стал вторым Лордом Китая, который обновил свою деревню до второго ранга, специальная награда в размере 1000 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Чунь Шэньцзюня...


Системное уведомление: Поздравляем...


 Консорциум Тяньхэ имел действительно сильные финансовые ресурсы. Чунь Шэньузюнь сумел стать вторым в Китае, развив свою деревню до второго ранга.


Это все было неважно, Оуян Шо знал, что самое важное сейчас было заниматься тем, что было в зоне его досягаемости. Сегодня он должен был сделать только одно - он должен посетить всех талантливых людей на своей территории, чтобы убедить их взять учеников.


Среди этих людей был старший Кораблестроитель Чжэн Дахай, который зарегистрировал 4 учеников и не нуждался в посещении. Плотник Чжао Юфан и Каменщик Чжэн Шаньпао были назначены на другие посты и больше не подходили для обучения учеников.


Инюй нашла двух молодых учеников с деловой хваткой, мужчину и женщину. Этого мужчину звали Цянь Лифэй, изначально он был владельцем борделя. Его деревня была разграблена, и он переехал в деревню Шань Хай. Женщину звали Ду Сяолань, она также была дочерью торговца. Инюй уделила ей особое внимание, сознательно удерживая рядом с собой и кропотливо обучая ее. Оба были временно приписаны к Отделу Материальных Ресурсов Инюй, действуя в качестве ее помощников.


Первый визит Оуян Шо нанес в небольшой дворик доктора Суна. Он был первым высокоуровневым талантом в деревне Шань Хай, но еще не набрал учеников, что вызывало некоторое недовольство Оуян Шо. Если подумать, то доктора точно все устраивало, потому что он жил в доме Лорда, являясь некоторым символом власти последнего. Но старик, если не собирал время от времени травы и не смешивал свои золотые микстуры, больше ничего не делал.


Когда Оуян Шо вошел, Сун Дафу был в комнате, неторопливо читая медицинские книги. Увидев, как Лорд вошел, доктор легко проговорил:


— Я не знал, что вы придете, господин. Вы не питаете ко мне интереса, так что мне странно видеть вас здесь, сир. Я не думаю, что вы пришли ко мне просто так. В чем же тогда дело?


Видя такое отношения Сун Дафу, сердце Оуян Шо наполнилось еще большим раздражением. Но зная, что ему нужна помощь этого человека, он терпеливо сказал:


— Недавние дела на территории заставили меня обратить на себя внимание, и я пренебрег старшим, пожалуйста, простите меня!


Чувства Сун Дафу были взбудоражены, когда он говорил:


— Ноша господина тяжела. Я свободный человек, ничего не делая, я остаюсь в порядке. Господин же является Лордом деревни. У вас, очевидно, много дел.


Говоря с ним, Оуян Шо быстро понял суть проблемы. Старик был не так безразличен к славе и удаче, как думал Оуян Шо. Ему пришлось произнести несколько слов любезности и с должным почтением принять ответные слова.


Претензии врача были очевидны. Он жил в маленьком дворе, когда другие занимали официальные должности, он оставался один. Когда Оуян Шо пришел, он отнесся к нему с уважением и беспокойством о будущем. Но теперь, при наличии помощников, совершенно позабыл о докторе. Прошло так много дней, но он не произнес ни слова приветствия. Даже Инюй, девушка, которая была так занята, что даже не приходила его проведать! Он стал невидимкой. Даже Эр Вацзы не разговаривал с ним, так как же доктор мог не чувствовать разочарования?


Оуян Шо этого не ожидал. Старик выглядел таким важным и сильным, но его стремление к славе и богатству было таким тяжелым. Эх, да, желать признания было хорошо. Оуян Шо действительно боялся, что доктор не примет его просьбу, а потому не знал, с чего начать.


Таким образом Оуян Шо улыбнулся и сказал:


— Вскоре я создам специальное медицинское учреждение, больницу, чтобы она заведовала всеми медицинскими делам на территории. Чтобы положить этому начало, естественно, должно быть достаточно людей. Старший - благородный человек, поэтому я не должен вас беспокоить. Но на территории нет никого, кто бы мог мне помочь в это время!


Доктор Сун был тронут:


— Господин, не волнуйтесь. Эти кости могут быть старыми, но я, конечно, могу справиться с обучением 3 или 4 молодых людей без проблем.


Оуян Шо засмеялся:


— Тогда я оставлю деревню Шань Хай на попечение великого старшего!


После беседы с доктором Суном, убедить других талантливых людей было намного проще. Для Кузнеца Ли Течжу и его супруги, Повара Ли, Оуян Шо пообещал построить отдельный домик в нужное время, чтобы они могли там жить. Пара была рада пообещать взять по два ученика каждый.


Торговец Ли Фугуй вчера нанял ученика, но еще не успел сегодня об этом сообщить. Сегодня Оуян Шо пообещал Плотнику Лу Гуанчжи построить плотницкую мастерскую по деревообработке и передать "Руководство по технике создания Колесницы, Указывающей на Юг" для его исследований. Плотник немедленно согласился взять двух учеников.


После всех этих переговоров голос Оуян Шо стал хриплым. Однако его достижения стоили потраченных усилий, так как на территории должно было появиться еще 10 учеников. В добавление к этому, если учитывать тех, кто был принят в ученичество добровольно, их стало 17. Когда они закончат базовую подготовку, в деревне будет небольшая вспышка талантов.
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Глава 16. Деревня второго ранга



В течение следующих трех дней системные объявления Китая звенели довольно часто. Еще трое из Шести Тиранов Ханьдань смогли развить свои территории до деревень второго ранга.


Представитель вооруженных сил, Чжань Лан не мог бессовестно использовать кредиты для покупки внутриигровой валюты, как все остальные, и в результате отстал, не успевая развиться.


Территория Оуян Шо была очень спокойной. Мастерская, которую он обещал своему Плотнику, Лу Гуанчжи, уже был построен. Под руководством Старейшины Дэсяня 500 му сельскохозяйственных угодий на северной стороне территории, около Реки Юи, были успешно разбиты.


Название: Простые сельскохозяйственные угодья


Харакиеристика: Удалите сорняки и обработайте землю, и на ней можно будет выращивать все виды сельскохозяйственных культур.


 Что касается соляных полей, которые строились под наблюдением генерала Ши, так там тоже все шло гладко. Там размещалось 40 солевых рабочих, которые должны были начать проводить соленую воду через поле для испарения и высушивания соли. Первое открытое соляное поле официально было названо Оуян Шо "Северным Соляным Полем".


Что касается свиноводства, то Чжу Баоцай не разочаровал. Двенадцать поросят после небольшого периода дискомфорта и паники теперь полностью адаптировались к жизни в неволе. Развитие племенных свиней было новой отраслью, которая была не за горами.


* * *


На 14-й день первого года Гайи в 8 часов утра в деревне Шань Хай все основные сотрудники собрались в Зале Собраний в ожидании исторического момента.


Гу Сювэнь спокойно регистрировал вновь прибывших людей. Оуян Шо не сильно интересовался их статистикой, все, что волновало его в глубине сердца, это развитие деревни.


С гулом и вспышкой света посреди зала начал медленно подниматься с земли золотой камень. Оуян Шо положил руку на камень и зазвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Обнаружение условий модернизации деревни Шань Хай...


Условие 1: Население 200 человек. Деревня выполнила и даже превзошла требования!


Условие 2: Вся необходимая инфраструктура завершена и соответствует требованиям!


Условие 3: Ранг Лорда достиг Великого Барона и соответствует требованиям!


Поздравляем игрока Циюэ Уи с тем, что созданная им деревня Шань Хай удовлетворяет всем необходимым условиям для обновления. Вы хотите ее обновить?


 — Обновить!


Из камня снова вырвался золотой свет, который дотянулся до Небес и образовал золотой ореол. Ореол распространился, охватывая всю деревню, и пронесся до края территории, прежде чем исчезнуть.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с тем, что он стал шестым Лордом Китая, который обновил свою деревню до второго ранга! Специальная награда в размере 600 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи...


Системное уведомление: Поздравляем...


 На этот раз Оуян Шо обошел Чжань Лана из Шести Тиранов Ханьдань, и история начала меняться.


Объявление вызвало шумиху в игре. Игроки спорили о том, кем был этот Циюэ Уи, который бросил вызов гегемонии Шести Тиранов Ханьдань.


"Земля Онлайн" была открыта всего полмесяца назад. Личности Шести Тиранов Ханьдань были подвергнуты огромному количеству сплетен и тщательному изучению игроками с первых дней запуска "Земли Онлайн", и постепенно их реальные личности стали известны, отчего эта шестерка уже не была такой таинственной, как в самом начале. К сожалению, чем больше игроки узнавали о личностях Тиранов, тем больше они погружались в депрессию.


У Китайских игроков никогда не было больших амбиций, особенно связанных с "Землей Онлайн", которая вышла за пределы обычной игры. Даже те, кто обладал большими амбициями, перед лицом Шести Тиранов Ханьдань опасались двигаться вперед и бросать им вызов.


Теперь Оуян Шо сумел обойти члена Шести Тиранов Ханьдань. Это потрясло статус-кво, поражая игроков, и внезапно ситуация в Китае из непоколебимой, точно камень, превратилась в довольно расплывчатую.


* * *


В Кроваво-Красной Деревне, недалеко от города Цзянье, молодой, решительно выглядящий человек бросился в кресло в кабинете главы деревни.


Это был Чжань Лан, и выражение его лица было мрачным. Напротив него сидел еще один молодой человек.


— Лейтенант, пора перестать осторожничать. Начинайте скупать игровую валюту по любой цене.


— Да, сэр!


В то же время в Королевской Деревне около Цюаньчжоу, мужчина средних лет с крепким телосложением, услышав системное уведомление, заинтересованно улыбнулся:


— О, на самом деле появился кто-то, кроме Шести Тиранов! Так что, кажется, они вовсе не непобедимы! Похоже, что моя Королевская Деревня тоже может стать достойной своего имени! Хахахахахаха...


Какое-то время в игре и вне ее люди испытывали новые эмоции.


* * *


В это время Оуян Шо совершенно не заботился о том, что происходит, поскольку он все еще был занят операциями по модернизации своей территории.


Системное уведомление: Поздравляем Циюэ Уи с достижением деревни второго ранга! Поместье Лорда автоматически обновляется. Кроме того, игрок может выбрать одно из трех случайных деревенских зданий для установки!


Системное уведомление: Выбраны случайные здания. Пожалуйста, выберите: "Зал Предков деревенского уровня", Деревенская частная школа" или "Деревенское зернохранилище"! Пожалуйста выбирайте!


Выбрано Деревенское Зернохранилище!


Системный Совет: Здание строится автоматически, игрок, пожалуйста, проверьте его!


 С гулом и вспышкой белого света золотой центральный камень снова медленно опустился в землю.


Предложив всем подождать некоторое время, Оуян Шо воспользовался возможностью, чтобы внимательно изучить свойства деревни.


Территория: Деревня Шань Хай (Деревня 2-го ранга)


Лорд: Циюэ Уи (Малый Виконт)


Титулы: Нет


Народное настроение: 80/100


Безопасность : 75/100


Численность населения: 200/500


Скорость прироста населения: 10 * (1 + 50%) = 15 / день


Площадь территории: 50 квадратных километров.


Территориальные особенности:


- увеличение на 50% скорости прироста населения


- увеличение на 20% частоты появления особых талантов


- увеличение на 50% урожайности


- увеличение на 20% производительности жителей


- увеличение на 20% скорости получения войсками опыта


Казна: 10 золотых монет


Территориальные ресурсы: 310 единиц продовольствия, 180 единиц древесины, 800 единиц камня, 300 единиц железной руды


Территориальная армия: Отряд ополчения (10)


Территориальная промышленность:


- Северные соляные поля (100 му)


Политика: 25/100 (определяет административную эффективность и взаимоотношения с народом)


Экономика: 10/100 (определяет успех торговли и состоятельность налогоплательщиков)


Культура: 10/100 (определяет степень образовательного развития и качество жизни населения)


Военное дело: 20/100 (определяет военную силу и боевой дух)


Имеющиеся постройки: Поместье Лорда деревенского уровня, Базовый Рынок, Простой Забор, Деревенская Столовая, Деревенские Уборные, Деревенские Малые Жилые Дома (10), Базовая Кузница, Базовая Бакалея, Базовая Лесопилка, Базовый Карьер, Простые сельскохозяйственные угодья (500 му), Базовые Казармы, Свинарник, Мастерская Плотника


Специальные сооружения: Паром, Причал, Базовая Верфь


Здания Скрытого Класса: Храм Мацзу (запечатанный)


Перечень потенциальных объектов капитального строительства:


- Деревенский Зал Предков: для поклонения Предкам.


Условия строительства: Чертеж Зала Предков, древесина 80 единиц, камень 40 единиц.


Время строительства: 1 день.


- Деревенская Больница: Для лечения сельских жителей.


Условия строительства: Базовый Доктор, чертеж Деревенской Больницы, древесина 60 единиц, камень 20 единиц.


Время строительства: 1 день.


- Деревенская Частная Школа: Частное образовательное учреждение для детей деревни.


Условия строительства: Ученые, чертеж Частной Школы, древесина 150 единиц, камень 80 единиц.


Время строительства: 2 дня.


- Додзё базовых боевых искусств: Деревенское учебное заведения для изучения базовых боевых искусств.


Условия строительства: Мастер боевых искусств, чертеж Додзё базовых боевых искусств, древесина 100 единиц, камень 100 единиц.


Время строительства: 2 дня.


- Деревенское Зернохранилище: Амбар для хранения зерна.


Условия строительства: Чертеж Деревенского Зернохранилища, древесина 400 единиц, камень 200 единиц.


Время строительства: 3 дня. (Примечание: Здание было создано в награду.)


- Базовый Портняжный магазин: Магазин по пошиву одежды.


Условия строительства: Базовый портной, чертеж Портняжного магазина, древесина 40 единиц, камень 20 единиц.


Время строительства: 1 день.


- Базовое месторождение полезных ископаемых: Ускоряет сбор руды, увеличивая среднее производство до 2 единиц железной руды / чел / день.


Условия строительства: Древесина 40 единиц, камень 20 единиц.


Время строительства: 1 день.


- Базовая Стрелковая Башня: Базовая защитная структура со слабой защитой.


Условия строительства: Древесина 80 единиц, камень 10 единиц.


Время строительства: 1 день.


 Оуян Шо проанализировал всю имеющуюся информацию. Чтобы поднять деревню до 3-го ранга, он снова должен был выполнить три условия. Первым условием был новый предел населения, который пока не имел хорошего способа ускорения. Исходя из нынешней скорости иммиграции, для достижения нового предела населения потребуется 20 дней.


Низкий уровень населения был его самой большой слабостью, и это было связано с отсутствием индивидуальных игроков. Третье условие, требующее от Лорда определенного ранга, было самым простым, а потому Оуян Шо даже не беспокоился о нем.


Самым трудным для достижения было второе условие: Строительство инфраструктуры. Оно требовало трех составляющих. Первое - это строительные материалы, о которых ему не нужно было беспокоиться, поскольку он мог легко удовлетворить все возможности хранения. Он не беспокоился и о второй составляющей, которое требовало талантливы людей для обслуживания зданий, потому что у его территории было 20% увеличение частоты появления особых талантов. Пока он был терпеливым, таланты, естественно, появятся.


Самая большая проблема заключалась в строительных чертежах. На Базовом Рынке каждый чертеж деревенских здания стоили 5 золотых монет. Но для новых зданий, таких как Зал Предков, Больница, Частная Школа, Додзё и Мастерская Портного, ему требовалось 25 золотых монет. Оуян Шо и каждый другой Лорд должны были беспокоиться о том, откуда же им получить золото.


Проанализировав статистику деревни и закрыв ее, он повел всех присутствующих в обновленное Поместье Лорда. В его доме двор теперь был больше, а занимаемая им площадь почти удвоилась.


Дворики стали намного более изысканными. Оригинальные 3 комнаты теперь были расширены до 5, комнаты стали просторнее, чем раньше, и даже класс мебели стал более высокого уровня. Центральный зал все еще был обычной комнатой. но теперь вместо грязного пола он был покрыт сланцем.


На востоке от центрального зала все еще располагался кабинет Лорда деревни. Основное различие заключалось в том, что теперь там был ряд книжных полок, и он был уставлен новыми книгами. Восточнее расположился новый административный кабинет. Теперь у Гу Сювеня и других чиновников было свое служебное помещение.


В западной стороне здания, где ранее была только спальня Оуян Шо, теперь располагалась личная обеденная комната и кабинет. Отныне ему не нужно было покидать свой двор, чтобы пойти в общую Столовую и там есть с простолюдинами. Теперь у него была небольшая печь для приготовления пищи.


Количество комнат в восточных и западных крыльях усадьбы увеличилось с 2 до 4.


С помощью всех присутствующих, Оуян Шо начал перераспределять все помещения. В восточном крыле первая комната все еще была отведена генералу Ши. В свою очередь Гу Сювень, Старейшина Дэсянь и Чжао Дэван также получили по комнате.


В западном крыле первая комната была, естественно, оставлена за живущей там Цуй Инюй. В свою очередь Эр Вацзы и доктор Сун получили свои комнаты, а последняя комната временно пустовала. После того, как будет построена Больница, доктор Сун переместится туда, как Чжао Юфан и Чжэн Шаньпао, которые перебрались на Лесопилку и в Каменоломню, которыми они руководили.
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Глава 17. Промышленность



После небольшой экскурсии все вернулись в главный зал. Поскольку деревня Шань Хай была только что обновлена до деревни 2-го ранга, настало время сообщить всем, какие последующие шаги они предпримут.


Все сели, и Оуян Шо перешел сразу к главному:


— Благодаря совместным усилиям всех, деревня Шань Хай успешно достигла второго ранга, и мы также на шестом месте в Китае из тех, кто сумел достичь такого успеха! Это результат напряженной работы всех жителей деревни, каждого из тех, кто собрался здесь. Это действительно стоит отпраздновать! Поэтому я решил, что сегодня вечером мы проведем гуляние с огромным костром, на которой отпразднуем это событие. Церемония сегодняшнего дня должна быть подготовлена Цуй Инюй.


Цуй Инюй кивнула:


— Старший Брат, можете быть уверенны, я сделаю это как можно лучше. Кстати говоря, это первый раз, когда наша территория проводит такой праздник! Вы должны лично провести шоу, чтобы помочь с развлечениями!


Когда она закончила, генерал Ши первым зааплодировал. Даже обычно спокойный Чжао Дэсянь выглядел возбужденным и приветствовал эту идею.


Оуян Шо криво улыбнулся:


— Инюй, ты пытаешься выделить меня. Но эта идея очень хорошая, я полностью ее поддерживаю. Хм, приятнее делиться радостью, чем держать ее в себе. Все здесь должны будут подготовить хотя бы одно представление или спектакль. Если у вас есть желание поддержать, как можно не утащить вас в этот поток? Если ваш господин должен внести свой вклад, тогда вы тоже должны сделать это.


Инюй рассмеялась, так как для нее составление программы, естественно, не потребует усилий. Остальные выглядели немного недовольными и подавленными, как будто они подняли камень, только чтобы бросить его на собственные ноги.


— После модернизации у нас стало много дел. Пока же я собираюсь сделать общие приготовления. Нам нужно много сделать, поэтому, пожалуйста, придержите ваши советы и мнения, пока я не закончу.


— Прежде всего, работа для Строителей. Частная Школа, Больница и другие здания не могут быть построены в настоящий момент из-за отсутствия строительных чертежей. Тем не менее есть еще множество обязанностей, которые лежат на вас. Нам не нужны чертежи для скорейшей постройки основного поля для добычи полезных ископаемых и простой Стрелковой Башни. Отдел Материальных Ресурсов должен поддерживать хорошую связь с вами, чтобы выбрать строительную площадку. Постройте две Стрелковые Башни, по одной на каждой стороне у входа в деревню. Кроме того, необходимо выполнить вторую фазу по постройке 15 небольших Жилых Домов, и вы должны обратить на это пристальное внимание. И самое главное - сотрудничать с Отделом Солевой Промышленности, чтобы выполнить строительство второго поля Северных Соляных Полей.


— Северные Соляные Поля являются единственным производством на территории в настоящий момент. Это также чрезвычайно важный источник финансирования для будущего развития территории. Я решил, что вторым этапом мы откроем еще 400 му, в итоге, общая протяженность Соляных Полей составит 500 му. Это потребует большого труда. Ведомство Подворной Регистрации будет вынуждено активно сотрудничать с рабочими на текущем этапе и сделать приоритетным направление людей на Соляные Поля. Общее количество солевых рабочих должно достигнуть 250 человек, чтобы обеспечить полную производительность по сбору соли.


— Отдел Материальных Ресурсов, количество жителей, занятое в добыче камня и лесозаготовках, останется примерно таким же, то есть, примерно по 20 человек в каждом направлении. Количество Рыбаков должно постепенно увеличиваться до 30. Что касается Ополченцев, мы должны непременно расширить их количество до 50 человек. Сделайте официальные приготовления, 10 человек в отряде во главе с сержантом; пять отрядов - это взвод во главе с лейтенантом. Остальная часть рабочей силы будет отправлена в Отдел Мелиорации Земель для возделывания большего количества сельскохозяйственных угодий, их протяженность необходимо довести до общей площади 2000 му. В соответствии с вышеизложенными положениями Ведомство Подворной Регистрации должно будет по мере необходимости выделять трудовые ресурсы и подтверждать договоренности о расселении новых жителей. Если есть какие-то вопросы, теперь можете их задать.


Выслушав все распоряжения Шо, руководители еще долго обсуждали области своей специализации, прежде чем выступить с замечаниями и предложениями.


Генерал Ши первым встал:


— Мой господин, мне есть, что сказать. При увеличении численности Ополченцев до 50 человек необходимо будет иметь 5 сержантов, которые будут командовать отрядами.


— Генерал, я оставляю этот вопрос на ваше усмотрение. Насколько это возможно, пожалуйста, выберите из ветеранов достойных, но убедитесь, что ваш выбор хороший, не поощряйте их просто так. Способности - это единственное условие. Кроме того, Чжан Данью и Сань Гоуцзы могут выдвинуть свои предложения, как руководители. Командир отряда Ополченцев, естественно, вы. Поскольку Северные Соляные Поля находятся на правильном пути, Вам пора вернуться и сосредоточиться на тренировке команды Ополченцев. Что касается безопасности полей, то сделайте Чжан Данью и Сань Гоуцзы ответственными за это, выделив им отряд.


Генерал Ши усмехнулся. Он больше не будет торчать на Соляных Полях, что, очевидно, делало его очень счастливым. Однако он не был дураком и все еще пытался что-то прояснить в словах Лорда. Он прямо спросил:


— Мой господин, в чем главная причина этого расширения ополчения?


Оуян Шо одобрительно кивнул.


— Расширение ополчения - это решение целого ряда новых проблем безопасности. С этим обновлением наша территория увеличилась до 250% от первоначального размера! Я ожидаю, что через полмесяца из пустошей выйдут звери, и мы столкнемся с массовыми нападениями животных. Поэтому, генерал, вы должны не только расширить ополчение, но вам нужно еще и установить надлежащую защиту от нападений зверей и разработать боевой план, о чем и придется в последствии мне доложить.


Генерал Ши громко заговорил:


— Да, я понял!


Цуй Инюй продолжила:


— Старший брат, по количеству Рыбаков у меня другое мнение. В данный момент у нас есть только 4 рыбацких лодки. Каждая лодка может выдержать только двух человек, в то время как Верфь делает только лодку в день. Чтобы вывести 30 Рыбаков на работу, потребуется как минимум еще 11 дней. Насколько я знаю, Рыбак может вылавливать в среднем 50 единиц рыбы в день. С количеством собранной рыбы мы просто не можем съесть все это. Зачем вам так много Рыбаков?


Оуян Шуо понял ее точку зрения. Рыба не могла использоваться в качестве основного продукта, и хранить ее длительное время нелегко, она не могла заменить заготовленную пищу и фураж. Для этого у него был свой план.


— Инюй, то, что ты сказала, логично. Но ты не подумала, что рыбу можно засолить, а затем высушить. Сушеная рыба не живое существо, и ее можно легко хранить. Рыночная цена единицы высушенной рыбы составляет 15 медных монет. Для производства одной единицы сушеной рыбы требуется две единицы рыбы, а одна единица соли может использоваться для создания 50 единиц сушеной рыбы. Исключая стоимость соли, ежедневный урожай одного Рыбака может создать прибыль в 355 медных монет для территории. После того, как будет произведена первая партия соли на Соляных Полях, строительные фонды территории могут быть полностью профинансированы морем! Что касается Рыбаков, которым еще не достались лодки, поручите им работу по засаливанию рыбы.


Цуй Инюй увидела, что Оуян Шо все рассчитал, и сказала с искренним восхищением:


— Старший Брат продумал это, мне далеко до вашего уровня!


Оуян Шо махнул рукой:


— Я не гений. Я беспокоился о средствах и планах на развитие территории в течение некоторого времени и придумал все это.


Это, конечно, не так, Оуян Шо просто подобрал эти слова, чтобы утешить ее сейчас. Он рассматривал все эти планы и пункты, еще тогда, когда он выбрал бассейн Ляньчжоу, чтобы создать свою деревню. Как игрок-Лорд, если бы он не смог полностью использовать морские ресурсы, он был бы просто невероятным слепцом, который не знал, как использовать свои географические преимущества.


Морская соль и сушеная соленая рыба были двумя способами накопления раннего капитала, который он хотел получить. С этой целью он не колебался, чтобы потратить свои первое денежное вознаграждение на "Руководство по технологии солевой воды" и те три специальных комплекта строительных чертежей. 


Это было преимуществом перерождения. В то время как сильные представители платили большие реальные деньги для покупки игровой валюты, он развивал совершенную отрасль, чтобы обеспечить постоянный поток средств для строительства. Это преимущество станет все более и более очевидным позже.


Его нынешняя индустрия только зародилась, что привело к ограниченной прибыли, но он только начинал. Как только он расширит масштабы развития, естественно, прибыль увеличится в несколько раз.


В прошлом могущественные Лорды пришли к общему согласию, что дабы иметь возможность процветать, им необходимо развивать собственные отрасли промышленности. В конце концов, им удавалось лишь раз в год использовать кредитные очки, чтобы приобретать валюту игры.


Наконец, Чжао Дэсянь встал и сказал:


— Господин, у меня есть некоторые вопросы. Поскольку господин организовал Отдел Мелиорации Земель для увеличения на 1500 му площади сельскохозяйственных угодий, то не должно возникнуть никаких проблем. Мой вопрос заключается в том, какие культуры планируется высаживать на этих многих му сельхозугодий?


Оуян Шо решил проверить его, спросив:


— Секретарь Чжао, основываясь на климатических условиях бассейна Ляньчжоу, как вы думаете, какие культуры являются наиболее подходящими для высадки на нашей территории?


Чжао Дэсянь был фермером и имел ценный опыт работы с сельскохозяйственными угодьями, и был знаком с тем, какие и когда именно необходимо высаживать культуры. Он ответил:


— Сейчас середина сезона. Зима еще не закончилась, весна еще не наступила, сейчас не время высаживать какие-либо культуры.


Оуян Шо загадочно улыбнулся и сказал: 


— Хороший ответ. Тем не менее в бассейне Ляньчжоу особый климат, и есть один овощ, который можно выращивать здесь зимой, а именно сладкий картофель. Хотя лучший сезон посадки в ноябре с его муссонами был упущен, у нас все еще есть подходящие условия выращивания. Если мы посадим его сейчас, мы сможем собрать урожай в апреле и мае, и полностью решить проблемы нехватки сельскохозяйственных культур.


Чжао Дэсянь был на мгновение удивлен, а затем мрачно ответил:


— Мне стыдно говорить, но я даже не подумал о таком варианте.


На самом деле, его нельзя было обвинить. Его предыдущая деревня, Чжао Цзягоу, располагалась в лесу и очень редко сажала сладкий картофель, поэтому он и не думал о таком урожае в настоящий момент.


Оуян Шо улыбнулся:


— Итак, эти фермы должны быть засажены сладким картофелем как можно быстрее, желательно, до конца месяца. Что касается саженцев, я куплю их на Рынке.


Выслушав ответ на вопрос Чжао Дэсяня, сомнения других были рассеяны, и Оуян Шо объявил о завершении встречи. Дождавшись, когда толпа разойдется, он направился к Базовому Рынку, чтобы купить некоторые предметы.


На данный момент в казне было только 10 золотых монет. Но он выделил 4 золотые монеты для расширения ополчения, поэтому в действительности можно было использовать только 6 золотых.


Сначала он потратил золотую монету, чтобы получить достаточное количество саженцев, чтобы засадить трех му сладкого картофеля. Три му - это максимальное количество областей, которые он хотел засадить сладкой картошкой


Затем он потратил еще одну золотую монету и купил 500 единиц соли. Этой соли было достаточно, чтобы засолить пойманную в ближайшее время рыбу. Позже его соляные поля будут производить более чем достаточно соли сами по себе.


Что касается оставшихся 4 золотых монет, он просто купил 4000 единиц продовольствия. С первоначальными оставшимися 3100 единицами продовольствия из его предыдущих покупок, а также Рыбаками, вылавливающими рыбу к этому в дополнение, было достаточно, чтобы поддержать всю деревню на пути становления настоящей деревней 2-го ранга.


После всех заказов карманы Шо были полностью опустошены. После того, как люди отправили купленный материал на склад и в зернохранилище, ему в данный момент больше нечего было делать.
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Глава 18. Празднование у костра



В ту ночь празднество у костра, как и обещала Цуй Инюй, было очень оживленным. Все собрались на центральной площади перед Поместьем Лорда и сложили большие костры из дров. Группы людей собрались вокруг них, пели и танцевали.


Танец Инюй поразил весь город. Это был мягкий танец с легкими, точно облака, плывущие в Небесах, и солнечные лучи, пробивающиеся сквозь них, шагами. Это делало ее похожей на морские волны, несущие массивы воды вдоль всего танца. Эти плавные шаги танца Линбо захватывали всех, кто их видел.


Также замечательный танец с мечом исполнил генерал Ши. Его меч был похож на белую змею, извивающуюся на ветру. Он двигался как дракон, иногда тяжелый, иногда легкий, бил, словно гром, и двигался, словно молния. Казалось, что серебряный свет с площади может пронзить грудь того, кто находился за мили от нее.


Чтобы не отстать, Старейшина Дэсянь вместе с коренными жителями деревни Чжао устроили танец с шестами. Перкуссии выбивали сильный ритм с четким, высоким звуком, создавая очень живую атмосферу. Всплески смеха, сопровождаемые светом и звуком бамбуковых флейт, передавали настроение людей. Праздничная музыка распространяла счастливое и радостное настроение, разжигая задор жителей деревни Шань Хай, наполняя последнюю радостью и счастьем танца.


В разгар вечера Оуян Шо исполнил современную версию "Ло Шэнь Фу":


Река Лошуй на востоке, легенды простираются сквозь века, рай в человеческом мире.


Во снах, которые я вижу, Небесная Дева ступает легко, как испуганный лебедь.


Шесть драконов, облачная карета, вернули ее в Небеса, оставив сказки позади.


Когда рассказывали сказки, люди говорили, что она была мечтой Короля Сян.


Сон завершился, слезы промочили полотенца и текли по моим щекам.


Ее юность не затронута временем, но люди и Боги имеют разные пути, и лишь сережки остались мне на память.


Ветер дует, и время летит, историки записывают и задают вопросы безымянным.


Сейчас они спрашивают, что это за памятный храм, построенный на берегу реки?


Искусство Богини Ло могло облегчить и успокоить мое сердце.


Запах, который оставила она, сохранил ее образ в моем сознании.


Ветер дует, и время летит, вселенная превращается из ничего во все.


Любовь существует только для того, чтобы человек обезумел и поддался Богине.


Искусство Богини Ло, которая все еще поет свою песню...


Река течет все также неизменно.


Люди деревни Шань Хай, в том числе Оуян Шо и генерал Ши, были вынужденными путешественниками, которым было суждено встретиться. Простое празднество у костра смогло уменьшить их боль от потерь, помогла им ощутить единение с остальными. Празднование помогло укрепить их ощущение, что деревня Шань Хай теперь действительно была их домом.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с успешным проведением Празднования у костра! Жители деревни ценят гостеприимство своего Лорда! Мораль ваших людей поднялась на 5 очков!


 Оуян Шо на самом деле не нужно было видеть эту проклятую подсказку системы. Он был погружен в оживленную атмосферы праздника, а теперь ему напомнили, что это всего лишь игра.


К сожалению, уже была поздняя ночь, поэтому он вернулся в свои покои и вышел из игры.


Когда он вышел, было уже 9 часов. На этот раз Бин'эр ушла в школу одна, и Сунь Сяоюэ, естественно, тоже давно ушла на занятия. Ему было слишком лениво спускаться вниз, чтобы позавтракать, поэтому он приготовил два яйца и выпил стакан молока, вот такой простой завтрак.


Открыв свой Сиафон, парень обнаружил, что ему пришло новое письмо. Открыв его, Оуян Шо обнаружил, что это письмо-приглашение на встречу из его родной Старшей Школы. Письмо было отправлено президентом класса, Юань Пин, который приглашал его на встречу.


Суть письма заключалась в том, что с тех пор, как они окончили Старшую Школу, класс не собирался вместе долгое время. Во время Праздника Весны в этом году в Парке Гуйфан будет проходить встреча класса. Президент класса надеялся. что каждый заранее организует свою поездку, все должны присутствовать и т.д., и т.п.


Если подумать, то прошло уже семь или восемь лет с тех пор, как он видел своих одноклассников. Оуян Шо даже не мог вспомнить имена многих из них, да и вообще воспоминания были довольно размытыми.


Если в то время не возникнет ничего особенного, Оуян Шо решил, что он примет участие во встрече. В конце концов. это была, вероятно, единственная возможность воссоединения, которая у них осталась. Через год они будут посажены на корабль, и если они собираются встретиться снова, то это произойдет через много-много лет.


В любом случае, до Весеннего Фестиваля оставалось еще какое-то время, поэтому он не стал беспокоиться. Открыв игровые форумы, Оуян Шо взглянул на популярные посты других игроков.


В верхней части обсуждений был пост с названием:


"Деревня Шань Хай разрушила монополию Шести Тиранов Ханьдань, заняв шестое место в продвижении деревни до второго ранга в Китае!"


Оуян Шо просмотрел комментарии, ошеломленный поднявшимся хаосом, не зная, что сказать.


1-й постер: "Я уверен, что Циюэ Уи - это тайный родственник великой семьи!"


2-й постер: "Ставлю +1, нижний уровень, держитесь!"


3-й постер: "Невидимая задница, у тех двух, что выше, слишком много романов!"


4-й постер: "Верхушка, я думаю, что ему просто повезло!"


5-й постер: "Циюэ Уи, люди хотят родить тебе ребенка!"


6-й постер: "Сверху динозавр! Идентификация завершена!"


7-й постер: "Безумный Воин Мира вербует членов. Если ты заинтересован, быстрее свяжись с Безумным Воином Мира!"


8-й постер: "Выше расположена реклама, оплатите рекламное место, спасибо!"


9-й постер: "Безумный Воин Мира - никчемная гильдия, не обманывайтесь их предложением о вербовке!"


10-й постер: "Ты, что сверху, я хочу тебя убить!"


Сообщения были совершенно сумасшедшими. Оуян Шо молча отправился в другое место, собираясь посмотреть другие популярные темы. Неудивительно, что после Чунь Шэньцзюня, Чжань Лан отправил своего доверенного подчиненного, Кровавого Волка, на форум, чтобы официально получить побольше игровой валюты.


К сожалению, по-прежнему не было фиксированной рыночной цены. Разве он не видел, что финансовый директор Чунь Шэньцзюня установил цену покупки по 2 кредита за одну медь?


Другой пост привлек внимание Оуян Шо. Среди Авантюристов кто-то, наконец, получил Талисман Наемника и создал первую группу наемников в игре - группу наемников Кровавое Бедствие.


Глава группы наемников носил ник Кровавый Романс, Эксперт-Рыцарь 21-го уровня, в настоящее время был №1 в списке игроков. Он первым создал группу наемников, но до сих пор не появлялось системных уведомлений в игре. Это демонстрировало предпочтение Гайи в отношении игроков-Лордов.


Почитав еще немного, Оуян Шо не нашел никакой другой полезной информации и закрыл форум. Пришло время начать изучать историю и развивать себя.


* * *


Вечером, когда Бин'эр вернулась из школы, она казалась немного обиженной, что ее брат не проснулся утром, чтобы отвести ее в школу. Оуян Шо пришлось пойти на некоторые хитрости и сделать несколько ее любимых блюд, чтобы облегчить ее недовольство.


Сунь Сяоюэ, видя, что Оуян Шо придает такое значение каждодневному входу в игру, заинтересовалась этим и спросила его:


— Эй, эта игра "Земля Онлайн", она действительно такая веселая? Я спросила своих одногруппников, но никто из них не играл в нее!


Оуян Шо загадочно улыбнулся:


— Самая большая прелесть этой игры - это то, как построена территория и ее реализм, а не какие-то безрадостные игры на прокачку, которые проходятся без усилий. Большинство людей недостаточно терпеливы, чтобы играть в нее. Если позволяют условия, я предлагаю тебе тоже попробовать играть в нее.


Сяоюэ закатила глаза:


— Ох, пожалуйста! Я не такая, как ты, я не способна потратить 100 000 кредитов на покупку игровой капсулы, не моргнув и глазом!


К сожалению, Оуян Шо мог рассказать только это. Если она не желала слушать, то это сводило на нет ее собственную удачу. Он не мог рассказать ей об истине игры из своего прошлого. У него не было доказательств, чтобы доказать ей, что существует проблема, даже если она поверит ему, он не сможет объяснить, откуда он это знает. Он, конечно, не мог сказать ей, что переродился, увидев будущее!


Чтобы наверстать упущенное утром, Оуян Шо не спешил ночью в игру, сначала он помог Бин'эр с домашним заданием и прочитал ей сказку на ночь. К тому времени, когда он уговорил сестру лечь спать, было уже 10 вечера.


Для него была важна игра, но Бин'эр была важнее. Игра была только средством достижения успеха, но это было важно только в отношении его семьи. Довольно часто люди были смущены появлением вещей. Без ясного представления в отношении средств и целей, люди бы потеряли себя.


Более того, деревня Шань Хай уже выработала полную организационную структуру благодаря его усилиям по продвижению людей.Даже если его там не будет в течение короткого периода времени, его территория все равно будет работать исправно.


После входа в систему, пришло время выйти из поместья и поработать. Оуян Шо подошел к краю двора, подзывая Черного Клыка.


Лошади не ладили с собаками, поэтому Оуян Шо не был уверен, что Клык достаточно бегал. Обычно он был привязан во дворе. Когда Оуян Шо был свободен, он брал его с собой на прогулку по деревне. Ничего особенного из дел у него сегодня не было, но вина перед сестрой побудила Оуян Шо сегодня взять с собой на прогулку и Черного Клыка.


Прогуливаясь по деревне и глядя на дома, которые прорастали с земли, Оуян Шо чувствовал себя довольным и гордым. Это была деревня, которая принадлежала исключительно ему, и он населил ее людьми, пришедшими из пустошей, которые и построили ее. Он начал с нуля, приняв первого из них.


Жители деревни любили его и были благодарны ему за то, что он предоставил им здесь убежище среди этих бескрайних просторов дикой природы. Его подчиненные уважали его, восхищались его предусмотрительностью и были благодарны за то, что могли использовать свои знания для развития к более высокому уровню, чем им позволяли их собственные навыки и таланты.


Встречающиеся ему по пути жители деревни улыбались и кланялись ему. Оуян Шо не действовал высокомерно и заводил беседы, спрашивая их, есть ли какие-либо проблемы, о которых он не знал. Если существовали трудности, ими нужно было делиться, чтобы помочь каждому преодолеть их!


Вчерашнее празднество у костра, очевидно, еще были свежи в памяти каждого, особенно это касалось прекрасного танца Линбо Цуй Инюй и импульсивного танца с мечом генерала Ши. Конечно, они получили и удовольствие от поэмы Лорда; она была неплоха, но тон был немного странным, у людей складывалось ощущение, что они слушали какую-то иностранную песню.


Когда он вошел в деревню, он увидел, что Чжао Дэван занимался строительством первой Стрелковой Башни со своей бригадой. Генерал Ши стоял в стороне, изучая работу. Очевидно, генералу гораздо больше подходила роль контролера строительства башни, чем Старейшине Дэсяню, так как он знал больше о подобных башнях. Увидев приближающегося Оуян Шо, он быстро подошел.


Голос генерала Ши, как всегда, звучал довольно громко:


— Господин! — почти кричал он.


Чжао Дэван последовал его примеру, быстро приветствуя Лорда:


— Господин!


Оуян Шо отмахнулся от формальностей, все еще пребывая в хорошем настроении. С улыбкой он сказал Дэвану:


— Не нужно церемониться. Секретарь Дэван занят делом, по-настоящему достойным похвалы!


Чжао Дэван по-прежнему занимал должность заместителя руководителя по строительству и, естественно, был намерен доказать свою важность через свои дела. Его страх, что он плохо показал себя, и Лорд собирается критиковать его, успокоился, покинув сердце. Он скромно сказал:


— Я не осмеливаюсь претендовать на вашу похвалу. Причина, по которой эта башня может быть построена так гладко, заключается в том, что генерал Ши дает нам очень важные советы. Без его руководства мы бы даже не знали, с чего начать!


Генерал Ши не знал, что такое скромность. Улыбнувшись в сторону, он гордо произнес:


— Это не так сложно, это самая простая из Стрелковых Башен. Раньше когда я вел людей на войну, так мы осаждали башни намного более серьезные!


Генерал Ши повернулся и посмотрел на Оуян Шо:


— Мой господин, мое последнее изучение рельефа говорит мне, что мы должны построить башню в каждом углу нашего забора, чтобы усилить оборонительную силу деревни. К сожалению, не хватает луков и стрел, да и способов тренировки новобранцев тоже мало.


Оуян Шо слегка кивнул и снова посмотрел на Чжао Дэвана:


— Договоритесь о дальнейшем строительстве с генералом Ши.


Чжао Дэван поспешно сказал, что в течение двух дней он может построить все башни. Оуян Шо кивнул и, не видя причин оставаться, повернулся, чтобы вернуться в свой двор вместе с Черным Клыком.
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Глава 19. Новичок



Оуян Шо отправился обратно в Поместье Лорда. Привязав Черного Клыка, он вошел в кабинет. Как только он сел, Гу Сювэнь, его чиновник и подворный регистратор, вошел с двумя высокими мужчинами.


Одному из мужчин было около 30 лет, он был безоружен. Его лицо было правильной формы, широкое и открытое, под его густыми бровями была пара проницательных глубоких глаз, сверкнувших в тот момент, когда он посмотрел на Лорда. У него была очень развитая мускулатура, особенно в области плеч и рук.


Другому мужчине было около 20, он был вооружен копьем, а на его поясе висел нож. Его лицо было исключительно привлекательным, изящные черты были будто высечены скульптором, определенно, он был любим женщинами.


Гу Сювэнь справился о благополучии Оуян Шо и представил двух мужчин. 


 — Господин, эти два человека - два особых таланта, которые только что прибыли в деревню. Они братья. Этот хороший человек - Линь Юэ, он эксперт по рукопашному бою и Продвинутый Инструктор боевых искусств. Его брат - Начинающий Генерал по имени Линь И.


Братья Линь воспользовались возможностью выйти вперед, они сложили ладони и слегка поклонились. 


 — Линь Юэ (Линь И) отдает дань уважения Лорду!


Продвинутый Интструктор боевых искусств и Начинающий Генерал? Оуян Шо был определенно заинтересован в них, и был рад ответить:


— Добро пожаловать, два героя! Сегодня мы приветствуем двух очень талантливых людей, это удача для деревни Шань Хай! — он жестом попросил их сесть, прежде чем продолжить.


— Поскольку вы оба обладаете таким мастерством, готовы ли вы сражаться за нашу армию?


Услышав это, молодой человек Линь И, показал нетерпеливое выражение лица, очевидно, он был вполне готов сделать это. Но старший брат молчал, не показывая своих мыслей. Увидев, что старший брат никак не реагирует, Оуян Шо подавил свои эмоции. Очевидно, что это был непростой человек, не так уж легко его разговорить, и Оуян Шо кивнул, подбадривая.


Линь Юэ замешкался, потом медленно сказал:


 — Ваша Светлость, я не буду вам лгать. У меня есть возможность учить кулачному бою и некоторым приемам по работе ногами, но я не подхожу для военных дел. Я получил серьезную травму в прошлом, и ее последствия преследуют меня до сих пор, я боюсь, что не смогу оправдать ваших ожиданий. Мой брат, хоть и упрям, но тоже искусен в боевых искусствах. Если Лорд позволит, он войдет в ряды вашей армии, строгая дисциплина будет полезна для него. Он будет служить вам за нас обоих.


Оуян Шо слегка кивнул. Этот Линь Юэ был очень честным человеком, он явно не просто инструктор. В этот момент Оуян Шо не собирался углубляться в их историю. 


 — Раз тело мастера Линь повреждено, было бы нехорошо заставлять вас. В деревне есть Продвинутый Врач, я попрошу его поставить вам диагноз и найти лечение. Кроме того, в деревне должны вскоре построить Додзе Боевых Искусств. Когда у вас будет время, я бы попросил мастера Линь сесть с жителями деревни и организовать для них занятия по боевым искусствам. Это поможет им стать более здоровыми физически и позволит каждому немного обучиться самообороне. Когда поблизости совершенно дикая местность, даже небольшая защита может сыграть огромную роль!Надеюсь, что мастер Линь не откажется от моей просьбы!


От такой благородной цели, Линь Юэ, естественно, не мог отказаться. Более того, создание Додзе определенно было в его интересах. 


 — Благодарю Лорда за понимание, я не посмею вас разочаровать! — быстро ответил он.


Оуян Шо рассмеялся, а затем сказал:


 — Что касается младшего из братьев Линь, я думаю у него отличные данные для становления лидером отряда ополчения! Я думаю, что с твоими способностями ты оправдаешь мое доверие!


Мастер Линь снова поклонился:


 — Благодарю вас, Лорд! Мы вас не разочаруем!


Оуян Шо воспользовался возможностью и проверил статус обоих братьев.


Имя: Линь Юэ (Ранг Серебро)


Статус: Житель деревни Шань Хай


Специализация: Продвинутый Инструктор Боевых Искусств


Лояльность: 75 очков


Особенности: Мастер Кулачного Боя (усиливает искусство кулачного боя территории на 10%)


Характеристика: Загадочное происхождение, некогда знаменитый боец. Из-за последствий травмы был вынужден уйти.


  Имя: Линь И (ранг Черное Железо)


Статус: Третий Сержант Ополчения деревни Шань Хай


Специализация: Начинающий Генерал


Лояльность: 75 очков


Командование: 30 


Сила: 40 


Интеллект: 20 


Политика: 15


Метод развития: Искусство владения копьем семьи Линь (всего двенадцать типов)


Снаряжение: Изящное Железное Копье, Поясной Нож


Характеристика: Изучал военное искусство, практикует владение копьем. Однако обладает неуправляемым и неординарным характером.


 Братья определенно немного отличались друг от друга. Мастер Линь был охарактерезован системой как Мастер Кулачного Боя, что позволяло усилить искусство кулачного боя по всей территории. Такая способность была просто громадным подспорьем для всей деревни.


Оуян Шо догадывался, что если он сможет излечить травму Мастера Линь, то тот станет, по крайней мере, инструктором по боевым искусствам. Однако он мог только возлагать надежды на Доктора Сун и молиться, хотя он не ожидал слишком многого, поскольку не думал, что Продвинутый Врач сможет решить эту проблему.


Линь И тоже был не так прост. Хотя он был лишь ранга Черного Железа, но у него уже была своя техника и снаряжение. У него был большой потенциал и возможности для роста. Определив его в армию под командованием генерала Ши, с небольшой толикой везения в будущем он станет значительной ценностью.


В течение последних нескольких дней Оуян Шо постепенно стал замечать, что система, похоже, пересмотрела свои правила по генерации иммигрантов. Во-первых, чем ближе к исходной точке чего-либо, например, это может быть обновление или образование деревни, тем больше вероятность того, что система пошлет какой-то особый талант. А когда деревня достигала необходимого количества специальных талантов для обновления до следующего уровня, то система в основном отправляла Фермеров и редко когда попадались особые таланты.


Еще он заметил, что характеристики деревни выросли, и это время от времени привлекало таланты более высокого уровня. Нужно понимать, что деревня 1-го ранга, по идее, ориентирована на основные начальные таланты, а в деревне Шань Хай уже было 3 продвинутых таланта высокого класса.


Если бы другие Лорды узнали об этом, они бы умерли от зависти. Для многих Лордов даже промежуточный талант все еще был чем-то невероятным, продвинутые таланты же были просто совершенно абсурдной роскошью.


Их приветственная встреча закончилась, Оуян Шо сказал Гу Сювэню организовать комфортное проживание для Мастера Линь. Младшего брата Линь он сам проводит в казармы. Как Начинающему Генералу, Линь И уже не нужно было менять свой класс.


Принципиальное различие между солдатом и офицером заключается в количестве войск, которыми они могут командовать. Согласно военной системе, солдат может быть повышен в звании только до лейтенанта, командующего взводом из 50 солдат.


Из 10 взводов, 500 солдат, формируется дивизион, возглавляемый майором, который должен быть, по крайней мере, Начинающим Генералом.


Пять дивизионов формируют полк, с общей численностью в 2500 солдат, во главе с полковником, который должен быть, по крайней мере, Промежуточным Генералом.


Пять полков формируют дивизию, куда входит еще 1000 человек под личным командованием генерал-майора, в общей сложности 13500 человек, что требовало уже Продвинутого Генерала.


4 дивизии формируют легион, с еще 1000 человек под командованием генерала, в общей сложности 55000 человек. Это была огромная армия, и только Особый Генерал мог командовать ею. Если же собрать несколько легионов в легионный корпус, то только Лорд или назначенный Лордом маршал сможет выполнить эту работу.


Поэтому в будущем спрос на генералов на любой территории будет очень высоким. Было нереально надеяться, что генералы будут высокого уровня, если у вас нет достаточно сил, чтобы привлечь их к службе... если только не было мощного территориального преимущества, такого как у деревни Шань Хай, которая была деревней Золотого ранга.


Большинство генералов выросли из солдат, через смену класса. Зал смены класса промежуточных казарм мог превратить ополченцев 10-го уровня в солдат 1-го ранга. У солдат было всего 9 рангов. Ранги с 1 по 3 соответствовали рядовым солдатам, от 4 до 6 были ветераны, и от 7 до 9 были элитные солдаты.


Рядовым солдатам необходимо пройти весь путь до 9-го ранга, прежде чем они смогут пройти через зал смены класса продвинутых казарм и превратиться в Начинающих Генералов.


Именно из-за этого Оуян Шо уделял так много внимания Линь И. Когда они пришли в казарму, генерал Ши только вернулся. После того, как Линь И отчитался перед своим новым командиром и рассказал о своей истории, Оуян Шо собрался уходить.


Генерал Ши внезапно остановил его, серьезно сказав:


 — Господин, мне есть о чем доложить!


Оуян Шо остановился, немного озадаченный, и спросил:


 — О? Что случилось?


 — Один из разведчиков доложил мне, они только что вернулись из патруля, что когда они разведывали территорию, то случайно обнаружили лагерь налетчиков!


Оуян Шо был на мгновение удивлен таким развитием событий. Налетчики и бандиты - два бича дикой природы. 


 — Они заметили патруль? — спешно спросил он.


Генерал Ши покачал головой, говоря:


 — Нет, они его не видели. Патруль возглавлял Сань Гоуцзы, и ополченцы действовали довольно ловко. Они увидели лагерь издалека, и сели следить за большей силой на расстоянии, послав бегуна вернуться сюда и доложить!


 — Отлично, они хорошо сработали, мы должны быть осторожны! С нашими нынешними силами, не зная силы врага, мы должны сохранять спокойствие и быть сдержанными. Генерал, выясните две вещи, численность врага и их общую силу. Если необходимо, отправляйтесь туда лично. Также вам нужно воспользоваться возможностью набрать войска для ополчения как можно быстрее. Выбор войск будет нашим главным приоритетом в подготовке к этому бою. Я поговорю со служащими деревни, чтобы убедиться, что все будет сделано, — предусмотрительно сказал Оуян Шо.


Генерал Ши был очень взволнован, он громко сказал:


 — Пожалуйста, будьте уверены, что патруль вернется сегодня вечером в лагерь. Я хотел бы посмотреть, какие способности у этих налетчиков.


Поскольку генерал Ши собирался действовать лично, Оуян Шо вздохнул с облегчением. Обнаружение этого временного лагеря на самом деле может стать полезным для территории. Он мог натренировать ополченцев. Убийство бандитов поможет им повысить уровень быстрее, чем убийство монстров. После их уничтожения, была высокая вероятность получить некоторые столь необходимые строительные чертежи!


* * *


На следующий день Оуян Шо вошел в игру и поспешно вызвал генерала Ши в свой кабинет, желая узнать о результатах расследования накануне вечером.


Способности генерала Ши были высоки, и прошлой ночью он пробрался прямиком в лагерь врага, выполняя серьезную разведывательную миссию. 


 — Мой Лорд, вот краткий отчет. Весь лагерь насчитывает около 100 человек. Способное сражаться население насчитывает около 60 человек, остальные - женщины и дети. Их боевую силу можно разделить на 3 категории. 1-я - это обычные бандиты, плохо экипированные, пешие, их сила примерно равна нашему ополчению. Категория 2 - элитные бандиты, хорошо экипированные, с луками, копьями и лошадьми. Посмотрев на их конюшни, я полагаю, что их около 20. Категория 3 - их лидер. У них есть один командир с лейтенантом, сила их лидера примерно равна силе Линь И, которого вы видели вчера.


Лицо Оуян Шо помрачнело и он сказал:


 — Сила этой группы бандитов превзошла мои ожидания. Даже обычные бандиты равны по силе нашему ополчению. При прямом столкновении, боюсь, мы понесем большие потери. Элитные бандиты с луками и стрелами представляют для нас большую угрозу. Похоже, на этот раз нам нужно быть изобретательными, а не просто в лоб штурмовать их.


Генерал Ши сказал с некоторым неодобрением, как бы углядев в словах Лорда трусость:


 — Это конец моего доклада, но я выражаю несогласие. Эти бандиты - ничто в моих глазах. Если бы я въехал в их лагерь, я мог бы убить больше половины из них…


Оуян Шо криво улыбнулся ему в ответ:


 — Мой храбрый генерал, я знаю это. Однако, как говорится, и муравьи могут убить слона. Если  вы пойдете в одиночку, это будет слишком рискованно. Если вы потерпите неудачу, то ничто не покроет такую потерю. Хоть у вас есть мужество, отряд ополченцев, с их неважным снаряжением, не сможет помочь вам в такой борьбе.


Генерал улыбнулся:


 — Тогда, по мнению господина, как мы должны поступить?


Оуян Шо спокойно и уверенно сказал:


 - На данном этапе самое главное - накопить опыт ополченцев и привести их в форму. Мы будем сохранять статус-кво и спокойно накапливать силы, ожидая подходящего момента и тогда нанесем удар! Конечно, мы должны продолжить наблюдение и предупредить остальных. Нужно договорится о действиях на случай, если бандиты проявят какое-то движение. Кроме того, мы должны заставить оборону деревни работать, чтобы избежать несчастных случаев!


 — Есть!


По окончании встречи, генерал Ши стремительно вышел, чтобы организовать оборону деревни.
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Глава 20. Прорыв



Вскоре после того, как генерал Ши ушел, Цуй Инюй вошла в кабинет Оуян Шо. Оуян Шо улыбнулся и предложил ей сесть, смеясь, он сказал:


— Кажется ты пришла сюда с серьезной целью?


Он сказал это не просто так. Как оказалось Инюй была настоящим трудоголиком. В этом месте было совсем не современное общество, где таких женщин можно встретить повсюду, так что она должна была быть очень сильной женщиной, чтобы взять на себя такую роль.


— Старший брат, даже ты смеешься надо мной. Я так много работаю, и все ради блага территории старшего брата, — лицо Инюй покраснело, когда она надулась на его издевку.


Оуян Шо быстро извинился и поспешно сказал, чтобы развеять ее смущение:


— Ладно, ладно. Не сердись. Как там идут дела с базовым месторождением?


Он должен был быть осторожен с атмосферой. Инюй была фактически его младшей сестрой, и доверяла ему безоговорочно, больше всех из его сотрудников. Быть мишенью его подшучиваний было очень смущающе для нее. Она пришла сюда, чтобы отчитаться о своей работе, и теперь ей стало так неловко, что она не знала, с чего начать. Видя, что Оуян Шо начал говорить о бизнесе, она вздохнула с облегчением.


Она собралась и спокойно сообщила:


— 3 дня назад я нашла Кузнеца, Мастера Ли, и попросила его взять людей, чтобы начать искать районы подходящие для добычи. Вчера они, наконец, сообщили, что на юго-западе территории, у подножия горы, они нашли открытое месторождение железной руды. Оно не только большое по площади, но также и богато рудой, добывать ее в этом месторождении должно быть очень просто. Некоторая часть руды непосредственно лежит на открытом воздухе и ее можно просто поднять из земли.


Оуян Шо радостно кивнул:


— Это хорошие новости. Хотя спрос на железо на территории пока невелик, как только мы начнем производить оружие, он вырастет. С хорошим открытым месторождением, мы можем не переживать о железной руде в течение длительного времени. Удалось ли тебе найти таланты, которые знакомы с добычей полезных ископаемых?


— Главная причина, по которой я пришла сюда сегодня, это сказать большому брату, что среди новых иммигрантов есть опытный Продвинутый Шахтер по имени Юань Шаопин. Я предлагаю, чтобы он возглавил работу на новом базовом месторождении.


Оуян Шо ответил без малейших колебаний:


— Хорошо! Возьмите его с собой, а затем назначь его руководителем месторождения, которое будет приписано к вашему Отделу Материальных Ресурсов.


Тронутая его доверием, Инюй улыбнулась:


— Спасибо за доверие, брат, хи-хи!


Оуян Шо махнул рукой, улыбнулся и сказал:


— Ты моя младшая сестра, я доверяю твоим способностям и проницательности, просто не будь слишком строга к себе.


Инюй тихонько кивнула, они стали намного ближе.


Ожидая пока Инюй уйдет, Оуян Шо решил не оставаться в кабинете. Пришло время взглянуть на Мастерскую Плотника.


С тех пор как "Руководство по технологии Колесницы, Указывающей на Юг" было передано плотнику Лу Гуанчжи, Оуян Шо понятия не имел, изучил ли тот его или был ли хоть какой-то прогресс. Колесница была бы очень полезна в первой борьбе, которая должна была состояться в ближайшее время, поэтому он хотел, наладить ее производство побыстрее!


Мастерская Плотника была построена на центральной улице торгового района, рядом с Кузнечной Мастерской. Оуян Шо вошел в мастерскую. Мастер Лу работал вместе с двумя учениками возле деревянной колесницы.


Оуян Шо на мгновение был удивлен. Изучение руководства было нелегким делом, неужели он действительно сделал Колесницу так быстро? Этого было слишком! Нужно понимать, что это была очень сложная технология.


Древние Колесницы, Указывающие на Юг использовали различные шестерни, что сильно отличает их от современных компасов, которые используют геомагнитные силы. В колеснице использовалась система шестерней, связанных с движением колес, позволяющая указывать направление движения. Независимо от того, куда поворачивала колесница, деревянная рука всегда указывала на юг, что позволяло легко определить направление, в котором должна двигаться колесница.


Один из учеников поднял глаза и увидел Оуян Шо. Он быстро предупредил своего мастера, который сосредоточенно смотрел на колесницу.


Лу Гуанчжи пришел в себя, поспешно склонился в приветствии и со страхом сказал:


— Я был слишком сосредоточен и проигнорировал господина, и приму наказание!


Оуян Шо улыбнулся и просто сказал:


— Мастер Лу сильно увлечен своей работой, вы действительно достойны восхищения, у вас надо учиться! Что же в этом плохого?


Плотник мастер Лу смущенно улыбнулся и сказал:


— Мой господин стал свидетелем неловкой ситуации!


Оуян Шо не хотел увязнуть в уважительных речах и указал прямо на деревянную колесницу.


— Если я не ошибаюсь, это должна быть Колесница, описанная в техническом руководстве? Я не ожидал, что всего за несколько дней мастер Лу достигнет такого невероятного прогресса!


Слушая похвалу Оуян Шо, мрачное лицо мужчины мгновенно покраснело еще сильнее. Он сказал пристыженным голосом:


— Мне стыдно, и я не достоин похвалы господина. Последние дни мы работали в соответствии с записями в руководстве, пытаясь сделать колесницу. Жаль, что эта колесница не указывает на юг, как должна, согласно руководству.


Оуян Шо внезапно понял, что это был просто тестовый продукт, что делало общую картину гораздо более реалистичной.


— Вам не нужно стыдиться, мастер Лу. Насколько я знаю, эта колесница - очень замысловатый механизм, и даже с такой помощью в виде технического руководства потребуется не мало времени, чтобы понять, как она сделана. Во всяком случае, еще есть время, и вам не нужно унывать, стыдиться или беспокоиться о чем либо. Мастер Лу, исследуйте руководство потихоньку, и, возможно, вы сможете использовать эту возможность, чтобы повысить свой уровень Плотника.


Лицо мастера Лу было немного бледным, он с благодарностью сказал:


— Я благодарю господина за его доверие. Я безусловно воспользуюсь этим временем, чтобы учиться дальше, и постараюсь как можно скорее сделать настоящую колесницу и отплатить за доброту господина!


— В таком случае мне не о чем беспокоиться. Вы заняты, так что я, пожалуй, больше не буду вас беспокоить и пойду!


Выйдя из мастерской, Оуян Шо повернулся и вошел в Кузницу по соседству. По правде говоря, он не уделял особого внимания Ли Течжу, Начальному Кузнецу. Причина была проста: Кузнец не мог сделать оружие или броню. В лучшем случае он мог сделать наконечники для стрел, и то не особо широкие и сложные.


Поскольку продажа военных товаров была запрещена на Рынке, игроки-Лорды могли получить оружие и снаряжение только 3 способами. Первый способ был самым простым, суть в том, что казарма выдавала базовый набор оружия и брони. Это случалось при смене класса солдат, например, когда крестьяне переходили в ополчение, то им достались кожаные доспехи и копья.


Системой были введены эти наборы в основном, чтобы избежать неловких ситуаций, когда солдат окажется голым, и такие наборы включают только самое основное снаряжение. Конечно, недостатки этого "дара" были более чем очевидны. "Халявное" оружие и снаряжение были очень низкого качества и легко ломались и разрушались.


Второй способ получения военных товаров - провезти их контрабандой из больших городов, сотрудничая с крупными бизнесменами. Пока плата стоит риска, эти огромные картели возьмут его на себя. Они организуют частную перевозку по суше, сопроводят ее на всем пути и доставят прямо на вашу территорию.


Это, конечно, было нелегко сделать. Сначала нужно было связаться с этими картелями, а это требовало модернизации Базового Рынка до Продвинутого Рынка, чтобы открыть 4-ю платформу Рынка - Платформу Кооперативных Переговоров. Контрабанда оружия и снаряжения была чрезвычайно дорогостоящим мероприятием, и если вы не были богаты, то просто не могли себе этого позволить. Даже случайная контрабанда чего-либо могла привести территорию к разорению.


Эти картели были какими угодно, но не щедрыми, а на самом деле были алчными кровопийцами. Они рисковали потерять все, доставляя все на конкретную территорию, поэтому, если бы они не заработали в пять, семь или десять раз больше прибыли, они не были бы удовлетворены. Хуже того, картели продавали только продукты, они не отвечали за их дальнейшее обслуживание. О каком-либо послепродажном обслуживании не было даже речи.


Последним способом было создать собственную военную промышленность. Когда у него будет собственная военная промышленность, естественно, ему не нужно было подчиняться прихотям других. Все зависело от него, сколько он хочет и сколько он сможет произвести.


Хотя этот путь выглядел заманчиво, он был самым сложный из всех. Почему? Да потому, что оружие и снаряжение являлись запрещенными предметами, для создания любого вида продвинутого оружия требовалось соответствующее техническое руководство. Для таких вещей, как знаменитая Мингуанская Северная и Южная броня необходимо "Руководство по технологии производства Мингуанской брони", чтобы создать ее.


В общем, на Базовом Рынке не было таких технических руководств. Было только одно место, где их можно было купить. Необходимо было модернизировать Рынок до Промежуточного Рынка, что открывало третью платформу - Платформу Аукциона с Ограниченным Временем. Игра будет проводить аукционы с ограниченным временем на регулярной основе на этой платформе. Во время этих событий обычно выставлялись некоторые редкие предметы.


В прошлом большая часть технических руководств по оружию и снаряжению продавалась с аукциона. Оуян Шуо отчетливо помнил, когда был проведен первый аукцион в его прошлом - в начале третьего месяца. Это также был день официального открытия кредитных пунктов и платформы обмена игровой валюты.


Возвращаясь к реальности, план Оуян Шо по открытию оружейных мастерских на самом деле требовал Продвинутого Кузнеца, чтобы управлять ими. Поэтому у него не было никаких особых надежд на мастера Ли. Так что он не ожидал от простого посещением Кузницы мастера Ли каких-то сюрпризов.


Рослый Кузнец, увидев Оуян Шо, радостно сказал:


— Ха-ха, какое совпадение! Я как раз собирался искать господина, и никак не ожидал, что господин сам придет!


— О? Я не знал, что мастер Ли искал меня, какие новости у вас есть для меня? — увидев обычно спокойного и умелого Кузнеца таким взволнованным, Оуян Шо был немного удивлен.


— Вчера днем, когда я создавал плуг для Фермера, я наконец преодолел свой барьер и был официально продвинут до Промежуточного Кузнеца.


Слушая его слова, Оуян Шо сразу же подумал о золотом уровне его территории, а именно о территориальных особенностях, которые включали увеличение на 20% производительности жителей и на 10% шанс перехода талантов на следующий уровень. Он не ожидал, что это так быстро сыграет свою роль в деревне, и, несомненно, это оказало довольно мощное влияние.


— О, тогда я действительно должен поздравить мастера Ли! Я хотел спросить, что вы чувствуете теперь, когда прорвались?


— Я чувствую, что мои кузнечные навыки значительно улучшились. Раньше проблема, которая могла смутить меня, сейчас кажется такой же простой, как вверх и вниз, как если бы я был просветлен небесами.


Сам мастер Ли, казалось, был более чем удивлен своему прорыву.


— Хорошо, несмотря ни на что, это очень хорошо. Мастер Ли теперь может попытаться создать несколько наконечников для стрел и копий, и территория будет использовать их!


Мастер Ли был рад иметь возможность создавать оружие, и для него было честью получить эту обязанность. После краткого подсчета его потребностей, Оуян Шо покинул Кузнечную Мастерскую.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 21. В лагерь налетчиков



Гайя 1-й год, 1-й месяц, 20-й день.


В казарме было 50 ополченцев, которые разбились на отряды. Стоя на временно возведенной платформе, Оуян Шо начал свою речь.


— Солдаты, я, Лорд деревни Шань Хай, обращаюсь к вам! Пять дней назад на нашей территории был обнаружен лагерь налетчиков! Они наши враги. У них не маленькая численность, и они хорошо вооружены! У нас меньше солдат и качество нашего оружия ниже. Если вы боитесь, встаньте сейчас, и вам не придется идти. Мои солдаты, запомните это! С того момента, как вы вошли в казармы, вы больше не фермеры, привязанные к земле, вы разорвали связи с вашим прошлым! Кто вы такие? Вы специально отобранные воины Шань Хая, а миссия солдат состоит в том, чтобы защитить свою территорию! Теперь жители деревни смотрят на вас, их дети смотрят на вас! Будете ли вы червями или драконами, все зависит от этой битвы! Вам страшно!?


— Никакого страха! — все ополченцы кричали вместе, никто из них не был трусом.


— Есть ли у вас уверенность в победе?


— Да!


— Очень хорошо! Пора начинать!


Под руководством генерала Ши ополченцы организованно покинули казармы. За четыре дня отряд ополченцев не только был полностью укомплектован, но и все они также достигли максмального 10-го уровня. Оуян Шо отправлялся на тренировки вместе с ними, и его уровень достиг 14.


Сегодня утром солдаты, ответственные за наблюдение за лагерем налетчиков, передали некоторую информацию. Рано утром, два лидера налетчиков взяли 12 элитных налетчиков и 20 обычных налетчиков и отправились грабить. Внезапно силы лагеря налетчиков были урезаны вдвое. Столкнувшись с такой хорошей возможностью, Оуян Шо, естественно, не собирался упускать ее. Он немедленно огласил полный сбор ополчения и сразу же отправился в лагерь налетчиков.


Конечно, даже с таким количеством отсутствующих, лагерь налетчиков по-прежнему был сравним по силе с ополчением. Чтобы уменьшить свои потери, Оуян Шо знал, что ему придется использовать некоторые тактические приемы. Он планировал, что Сань Гоуцзы возглавит группу ополченцев, они притворятся мигрантами, и выманят некоторых налетчиков из лагеря. Остальные ополченцы будут ждать в засаде за небольшим холмом в 3 километрах от лагеря.


Через полчаса ополченцы добрались до места засады, быстро заняв позиции. Оуян Шо подозвал Сань Гоуцзы, похлопал его по плечу и сказал: 


— Не подходите слишком близко, чтобы их кавалерия не могла загнать вас в угол! Просто запомните, не подходите слишком близко, они и так могут видеть всех, кто приближается, в радиусе тысячи метров.


Сань Гоуцзы был одним из самых быстрых и умных ополченцев. В такой момент он не только не боялся, но был очень воодушевлен. 


— Господин, будьте уверены. Я весьма хорош в том, чтобы быть приманкой, хе-хе!


Оуян Шо толкнул его ногой, улыбнулся и сказал: 


— Сопляк, посмотрим, сможешь ли ты это сделать, давай иди отсюда!


Сань Гоуцзы широко улыбнулся ему, прежде чем отправиться в путь с остальными девятью замаскированными ополченцами. Сначала они должны были сделать большой крюк, а затем притвориться, что идут с противоположного направления, чтобы казалось, что они выходят из дикой местности. В противном случае, было бы слишком легко разоблачить их происхождение. Бандиты выживали в дикой местности годами, и их было не так-то легко обмануть. Планировать атаку, думая, что вражеский лидер дурак, было бы действительно глупо.


Двадцать минут спустя команда Сань Гоуцзы подошла к лагерю налетчиков на расстояние тысячи метров и вошла в поле зрения дежурного часового. Часовой посмотрел на небольшую группу движущихся людей и не стал долго раздумывать. Он быстро спустился, чтобы доложить, что неподалеку от лагеря прямо к ним в руки шла группа из 10 маленьких толстых овечек.


Лидер лагеря наслаждался женщиной и, услышав, что идут всего 10 человек, нетерпеливо огрызнулся: 


— Пошел вон отсюда. Это не стоит моего времени. Скажи Чжао Лю, пусть разберется с ними.


Чжао Лю был элитным налетчиком, после получения приказа он выглядел очень взбудораженным. Он взял еще 4 налетчиков, и они верхом выехали из лагеря.


Сань Гоуцзы был умен, чуть добравшись до кромки радиуса видимости лагеря налетчиков, он сразу остановился, их разделяла тысяча метров. Притворившись, что осознали, чей это был лагерь на самом деле, якобы впав в панику, все члены группы развернулись и побежали.


Чжао Лю, усмотрев испуганный вид маленькой группы, рассмеялся. Мало того, что он не спешил догнать их побыстрее, он замедлился, неторопливо догоняя отряд Сань Гоуцзы. Он был готов поиграть в кошки-мышки и получить максимальное удовольствие от группы этих хрупких жертв.


Вскоре обе группы людей стали видны Оуян Шо. Он мог видеть издевательское выражение лица Чжао Лю, и подумал про себя:


"Ублюдок, который думает, что властен над жизнью и смертью, за свое высокомерие ты заплатишь своей кровью".


Когда налетчики находились в ста метрах от склона холма, ополченцы выбежали из засады. Все встали в единое построение, держась обеими руками за копья, они одновременно бросили их в налетчиков.


Генерал Ши стоял в стороне, с луком и стрелами в руках. Шух! Стрела генерала Ши сбила Чжао Лю с лошади. У налетчиков не было времени среагировать, прежде чем их пронзили копья 40 ополченцев, они стали похожи на дикобразов.


С первой победой в битве, естественно, сильно вырос боевой дух ополченцев. Оуян Шо попросил Линь И, чтобы он взял несколько людей, собрал трофеи и убедился, что все налетчики мертвы.


Поскольку все метнули свои копья непосредственно в налетчиков, только одна из пяти лошадей была ранена. Помимо лошадей, самым полезным трофеем были пять луков. Оуян Шо посмотрел их статистику.


Имя: Обычная лошадь (ранг Черное Железо)


Вес: 50 кг


Скорость: 30 км / день


Расходы: 3 единицы зерна в день


Характеристика: Это животное с трудом можно назвать боевым конем.


  Имя: Обычный деревянный лук (ранг Черное Железо)


Длина: 1,2 метра


Дальность: 150 метров


Характеристика: Короткий лук из Маньчжурской рябины с оленьей жилой в качестве тетивы. Не ожидайте многого от этого инструмента.


 Оуян Шо немедленно распорядился, чтобы пять лошадей были возвращены в деревню двумя ополченцами. Пять луков были быстро переданы пяти сержантам. К сожалению, кроме Линь И и Чжан Данью, которые оба изучили базовую стрельбу из лука, никто раньше не притрагивался к луку.


Быстро очистив поле боя, силы Оуян Шо немедля отправились прямо к лагерю налетчиков. Оуян Шо в полной мере воспользовался тем фактом, что у налетчиков не было времени среагировать до того, как они прибудут. Из-за такого тактического приема баланс сил пошатнулся. Изначально было 20 элитных налетчиков. 12 ушли, 5 уже умерли, в лагере осталось не более 3 элитных налетчиков, теперь они не причинят особого беспокойства.


Перед боем Оуян Шо тихо сказал генералу Ши позволить Линь И разобраться с лидером лагеря налетчиков после начала боевых действий. Главной обязанностью генерала Ши было убить всех выживших элитных налетчиков, а затем прикрывать ополченцев во время боя, чтобы сократить количество жертв.


В трехстах метрах от лагеря генерал Ши, верхом на лошади, взял лук и сразу пронзил двух часовых. Пользуясь случаем, Оуян Шо приказал большей части войск быстро двигаться вперед и ворваться в лагерь. Поняв, что прежде чем они смогли подготовиться, в их лагерь ворвались незнакомцы, люди внутри сразу же запаниковали.


Генерал Ши бросился вперед, словно человекоподобная машина для убийств, никто не мог ему противостоять. Боевой дух ополченцев достиг пика, они воодушевились примером своего генерала. Когда генерал Ши вел их, у них не было никакого страха перед этими обычными бандитами. В противоположность этому боевой дух налетчиков резко упал, расшатанный внезапным нападением на их лагерь и неодолимым генералом Ши.


В этот момент лейтенант налетчиков, наконец, надел доспехи и, неся большой топор, бросился в бой. Линь И заметил его и без дальнейших приказов от Оуян Шо, он сразу же бросился на налетчика и схлестнулся с ним.


Эти двое были примерно равны, но у одного был топор, а другой танцевал с копьем. По этому поводу была старая поговорка: "Каждый дюйм дальности атаки противника приближает твою смерть на дюйм". Видя, как эти двое сражаются, можно было легко предположить, кто одержит победу. Менее чем за 20 выпадов Линь И ухватился за брешь в стойке противника и словно молния пронзил грудь налетчика в самом центре.


Увидев, что Линь И убил их лидера, другие бандиты попытались вырваться из боя, рассредоточиться и сбежать. К сожалению, лагерь был невелик, и бежать было некуда. Сержанты вместе со своими отрядами выслеживали их одного за другим и убивали. Что касается 3 элитных налетчиков, то они уже давно были убиты генералом Ши.


Бой быстро начался и быстро закончился. В ходе боя 2 ополченца были тяжело ранены, а 12 обзавелись легкими травмами. К счастью, никто не погиб. Двое, с серьезными ранениями, даже после исцеления, вероятно, никогда больше не смогут сражаться. Оуян Шо мог лишь неохотно позволить им уйти в отставку. Двенадцать ополченцев, у которых были незначительные травмы, после применения некоторых лекарств и нескольких дней отдыха будут в порядке.


Благодаря разрушению лагеря налетчиков уровень Оуян Шо поднялся словно ракета прямиком до 18. Он воспользовался возможностью и посмотрел на свою статистику.


Имя: Циюэ Уи


Звание: Известная личность (хорошее впечатление на исторических личностей +10%)


Территория: Деревня Шань Хай


Заслуги: 1300/1600 


Титул: Великий Виконт


Специализация: Генерал (суб-специальность)


Уровень: 18 (652100/723860) 


Слава: Широкая известность (1200/10000)


Телосложение: 18 


Понимание: 20 


Удача: 5 


Очарование: 8


Командование: 26 


Сила: 8 


Интеллект: 8 


Политика: 26


Талант: Нет


Метод развития: Нет


Навыки: Промежуточное Собирательство, Базовое Судостроение, Базовая Дипломатия, Базовая Оценка, Базовый Навык Владения Оружием, Базоая Верховая Езда, Базовое Владение Копьем, Базовая Стрельба из Лука


Маунт: Слабая лошадь (Бронзовый ранг)


Снаряжение: Плохое железное копье (Бронзовый ранг), Кольцо Отваги (ранг Черное Железо)


 Пока Оуян Шо смотрел свою статистику, генерал Ши руководил очисткой поля боя. В игре NPC не воскресали, и их тела не оставались в месте смерти надолго. Обычно, когда NPC умирал, его тело оставалось там около часа. Если в течение этого периода времени кто-то позаботился о теле, то NPC могли быть похоронены на кладбище. В противном случае, их судьба будет такой же, как и этих трупов, в конечном итоге они превратятся в белый свет и исчезнут. Это отображало заботу игры об игроках. Если бы трупы не исчезали, то в поздней стадии игры после войны были бы тысячи трупов, выглядело бы это все довольно кровожадно.


После захвата лагеря налетчиков полученных трофеев было в изобилии, но у Шо еще не было статистических данных по этому поводу. Еще одним плюсом было то, что в лагере было некоторое количество женщин и детей, которых Оуян Шо собирался взять в свою деревню. 32 женщины и 3 ребенка, всего 35 человек.


Преимущественно эти женщины и дети были похищены налетчиками и служили им. Эти люди могли не только быстро пополнить население его территории, но и в определенной степени улучшить структуру населения.


В первые дни существования системы большинство прибывающих иммигрантов были мужчинами. Система логически определила, что сильные взрослые мужчины с большей вероятностью смогут выжить. Большинство стариков, слабых женщин и детей не могли выжить в дикой местности.


Что касается возвращения этих женщин в деревню, то никто не будет заставлять их выходить замуж и заводить детей. Оуян Шо не собирался вмешиваться в такие вопросы, все будет определяться самими жителями. Как Лорд, он мог только гарантировать отсутствие дискриминации на его землях, а также обеспечить их личную безопасность и свободу.
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Глава 22. Удел лагеря налетчиков



К 11 утра они закончили расчищать все поле боя.


Все оружие и снаряжение налетчиков было конфисковано, в том числе лошади в конюшнях, материалы, хранящиеся на складах, и даже различные личные вещи в жилищах были разграблены.


Оуян Шо действительно нуждался в деньгах, у него осталось 10 серебряных монет и то только потому, что Линь И не нуждался в использовании казармы для смены класса. Внезапное столкновение с такой прекрасной добычей дало волю его скупой натуре. Даже если бы ему пришлось рыть землю руками, он не позволил бы и единой медной монете уйти от него!


Сначала Оуян Шо подозвал Линь И и Чжан Данью, им был отдан приказ собрать своих подчиненных, а также раненых, женщин, детей и товары, которые они забрали, и отправиться обратно в деревню Шань Хай. Раненых нужно было передать доктору Суну для лечения, а женщин и детей, отдать под руководство чиновника Гу Сювэня. А что касается ресурсов, то они сначала поступят к секретарю Отдела Материальных Ресурсов Цуй Инюй для детального описания, которое он сможет изучить после своего возвращения.


После того, как они ушли с товарами и заключенными, Оуян Шо немедленно созвал оставшихся ополченцев обратно в лагерь налетчиков. Оуян Шо разумеется не забыл, что группа налетчиков вышла из лагеря и еще не вернулась. Если не сделать все до конца, то как он мог быть уверен, что искоренил проблему?


Оуян Шо произвел быстрый подсчет. Кроме него и генерала Ши, осталось 36 ополченцев. Учитывая количество оставшихся налетчиков, могли возникнуть некоторые трудности. В этой группе бандитов было 12 элитных налетчиков! Ему придется использовать некоторые хитрости. О, вернее говоря, пришло время применить мудрость и тактику!


Оуян Шо приказал ополченцам воспользоваться временем, которое у них было, и восстановить лагерь до первоначального вида. Он собирался создать для возвращающихся налетчиков полное ощущение безопасности, чтобы легко поймать бандитов в их собственном лагере.


* * *


Им пришлось ждать до 6 вечера, обычное время для возвращения бандитов в лагерь после разбоя. Люди Оуяна Шо вынуждены были стоять тесной группой у главных ворот; они уже расставили ловушки и с течением времени становились все более нетерпеливыми. Группа налетчиков наконец-то вернулась, в их рядах было пополнение - около 10 похищенных женщин, их вели в центре группы. Похоже, они в очередной раз нашли и омыли кровью некую несчастную деревню.


Прежде чем они, наконец, осознали, что что-то было не так, как обычно, все налетчики уже въехали в лагерь. Не было видно часовых, и было слишком тихо. Они поняли, что что-то не так, но даже если они решились бы уйти, это было не так прост сделать. Они не хотели просто бежать, они должны были хотя бы выяснить, что здесь произошло. Кроме того, их деньги и личные вещи были спрятаны в лагере!


Эти дураки устремились вперед. Опираясь на свою силу и тактику, которые они использовали в прошлом, бандиты вытащили свои клинки и двинулись в лагерь. Организовав построение, они стали медленно продвигаться дальше.


После того, как они вошли, второй лидер налетчиков был начеку, пытаясь удержать всех вместе. К несчастью для них, Оуян Шо хорошо очистил лагерь, и на первый взгляд они не нашли ничего странного. Не веря в это, лидер приказал своим людям спешиться, рассредоточиться и осмотреть все, может, они найдут какие-либо подсказки.


И с принятием этого решения для налетчиков начался сущий кошмар. Они потеряли свои важнейшие преимущества: лошадей и возможность стрелять из лука. В итоге их отстреливали одного за другим. Ополченцы оставались в боевой готовности, окружая небольшие группы и быстро ликвидируя их. Лидер налетчиков был оставлен для генерала Ши и Линь И, и, конечно, генерал снова поверг в ужас налетчиков.


По сравнению с битвой утром, эта вообще не вызвала никакого беспокойства. Менее чем за полчаса, все 33 бандита были ликвидированы. После крови и огня утреннего сражения ополченцы привыкли к полю боя и ментально настроились, они стали граздо более опытными. В бою были ранены только 4 человека, ни один из них не был серьезно ранен, и не было никаких несчастных случаев. Уровень Оуян Шо вырос до 20.


Так как было уже довольно поздно, Оуян Шо приказал своим людям быстро расчитстить поле боя. Сам он пошел в центр лагеря, в его Зал Братства. В зале из-под земли поднялся камень. Оуян Шо шагнул вперед и положил руку на камень, прозвучало несколько системных уведомлений.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с уничтожением базового лагеря налетчиков! Пожалуйста, выберите, что вы хотите сделать с лагерем: приобрести его, перенести или уничтожить?


— Уничтожить его! — в этот момент перенести его было бы невозможно, и не было никакой пользы в обладании им прямо сейчас, учитывая планы Оуян Шо по развитию его территории, поэтому единственным оставшимся вариантом было уничтожить его.


Системное уведомление: Игрок Циюэ Уи уничтожил базовый лагерь налетчиков, случайным образом будут выданы 20% строительных чертежей лагеря и 20% строительных ресурсов лагеря


  Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с получением строительных чертежей Конюшни, строительных чертежей Додзе боевых искусств, а также 200 единиц древесины и 80 единиц камня.


  Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с уничтожением базового лагеря налетчиков.


Особая награда: 100 очков заслуг, и 200 очков славы!


 Появилась вспышка белого света, и весь лагерь исчез. В то же время, два строительных чертежа появились в его сумке-хранилище, в то время как на земле, где раньше был Зал Братства, теперь были стопки дерева и камней.


Зачистка поля битвы была намного проще, чем утром, нужно было только собрать броню налетчиков, оружие и 12 лошадей. А так же 11 женщин. Как это прекрасно, лагерь налетчиков фактически предоставил 46 новых жителей для деревни Шань Хай, что эквивалентно количеству иммигрантов за 3 дня!


Что касается кучи дерева и камня, то на данный момент Шо не имел ресурсов для специализированного хранения крупного имущества. Он мог только подождать завтрашнего дня и отправить людей из Отдела Материальных Ресурсов, чтобы организовать транспортировку всего этого обратно в Шань Хай.


К тому времени, когда они вернулись в Шань Хай со всей своей добычей, было уже 8 вечера. Жители деревни спонтанно собрались, чтобы встретить возвращающихся ополченцев, ожидая возвращения героев, сразивших налетчиков.


— Хей, я слышал, что Лорд сразу уничтожил лагерь этих налетчиков, он удивительный!


— Я помню как налетчики грабили нашу деревню, а теперь Лорд убил их всех, нарубив, словно редьку!


— Наш отряд ополченцев был великолепен, они хорошо сражались и не опозорили нашу деревню Шань Хай!


— Да, я слышал, что их лидер был заколот досмерти лейтенантом Линь И!


— Ваша информация устарела! Оба лидера были убиты лейтенантом!


Поскольку время было позднее, Оуян Шо заставил всех разойтись пораньше. Ополченцы передали всю добычу Отделу Материальных Ресурсов и вернулись в казармы. 11 женщин были отданы в распоряжение Гу Сювэня. Оуян Шо также не остался надолго, перед выходом он быстро переговорил с Цуй Инюй и Гу Сювэнем.


* * *


Войдя на следующий день в игру, он очень хотел увидеть все трофеи. Он вызвал Инюй и Сювэня к себе в кабинет и попросил их доложить о вчерашних наградах.


Инюй была очень довольна, улыбаясь, она стала докладывать:


— Старший брат, я должна сказать, у нас был потрясающий урожай прошлой ночью. Вчера моему отделу пришлось работать допоздна, чтобы все подсчитать.


Она сделала паузу, чтобы возбудить любопытство Шо, прежде чем продолжить.


— По нашим подсчетам, за два вчерашних сражения мы получили 32 золотые, 76 серебряных и 25 медных монет. Также было найдено 3540 единиц зерна и 3 строительных чертежа: Больница, Швейная мастерская и Оружейная мастерская. Кроме того, был получен специальный предмет - Базовый Талон Солдата. Что касается оружия и брони: мы заполучили 22 лошади, из которых 2 исключительного качества, а остальные обычные. Также в нашем распоряжении теперь 30 луков: 2 композитных лука и 28 коротких луков вместе с тысячей стрел. Один обычный железный чешуйчатый доспех, 2 комплекта обычной шипованой кожаной брони, 20 комплектов обычной кожаной брони и 27 комплектов кожаной брони низкого качества. 30 мечей: 1 железный меч хорошего качества, 10 обычных железных мечей и 19 железных мечей низкого качества. 30 копий: 1 хорошего качества, 10 обычных и 19 низкого качества. Кроме того мы нашли топор изысканного качества и железное копье изысканного качества.


Хотя он мысленно готовился к отчету, но выслушав детальный доклад Инюй, Оуяну Шо все еще казалось, что он выиграл в лотерею.


Согласно правилам игры низкое качество снаряжения соответствовало рангу Бронзы; снаряжение обычного качества - ранга Черного Железа; снаряжение хорошего качества - ранга Серебра. А снаряжение исключительного качества соответствовало Золотому рангу.


Оборудование Золотого ранга в будущем будет основным снаряжением в течение длительного периода времени. Между ним и высшим уровнем экипировки - Божественным рангом, были только ранг Темного Золота и ранг Платины.


Он не мог дождаться, чтобы увидеть свойства снаряжения. А так же, был еще Базовый Талон Солдата. У Оуяна Шо было ощущение, что этот Базовый Талон был самым большим сокровищем на этот раз.


Прежде чем он успел погрузиться в свои размышления, Гу Сювэнь начал свой доклад:


— Господин, у меня есть хорошие новости.


— Какие такие хорошие новости? Только не говорите мне, что среди женщин, прибывших вчера, было несколько особых талантов? — в шутку сказал Оуян Шо.


Сювэнь скорчил кислую мину, момент был испорчен.


— Ваше предположение весьма точно! Да, среди этих женщин было 2 особых таланта. С утренней группой пришла Продвинутый Повар, по имени Гу Саньнян, она готовила для налетчиков. А во второй группе была восемнадцатилетняя девушка - Продвинутый Портной по имени Му Цинсы.


Это был еще один шок, Оуян Шо был счастлив настолько, что почти упал в обморок. Восемнадцатилетний Продвинутый Портной? Это, это был просто ужасающий талант. Такой талант в сочетании с характеристиками деревни Шань Хай… Продвижение ее до Мастера было лишь вопросом времени. Было очень возможно, что она даже достигнет более высокого уровня - уровня Грандмастера, хе-хе!


— Я хотел бы позволить им жить в Поместье Лорда. В Западном крыле есть пустая комната, пусть живут там. Позвольте мне разобраться с этой кучей ресурсов, а затем я нанесу им визит.


Таким продвинутым талантам Оуян Шо был бы более чем счастлив предложить свое гостеприимство и учтивость!


— Принято! — Сювэнь кивнул в знак согласия.


— Когда Сювэнь отвечает за что-либо, я всегда уверен, что все будет отлично!


Оуян Шо повернулся к Инюй, улыбнулся и сказал:


— Инюй, принеси мне нашу добычу, я больше не могу ждать!


Зерно из этой партии ресурсов уже было помещено в зернохранилище, и Оуян Шо не был заинтересован в том, чтобы посмотреть на него. Деньги, чертежи и различные мелкие предметы уже ждали на столе в комнате, Оуян Шо сразу положил их в свою сумку-хранилище. Оружие и снаряжение было нагромождено во дворе, лошадей привязали на площади перед его Поместьем.


Из оружия и доспехов Оуян Шо взял композитный лук, железный меч хорошего качества и железное копье исключительного качества. Остальное оружие и доспехи он готов был раздать в качестве награды за достойную службу ополченцам.


Эр Вацзы сидел на корточках в углу двора, с любопытством все разглядывая, прикасаясь то к одному предмету, то к другому. Оуян Шо постучал по его голове, улыбнулся и сказал:


— Ты сейчас пойдешь в казарму. Передай генералу Ши, что я велел ему организовать людей, чтобы они забрали отсюда оружие и броню.


Эр Вацзы улыбнулся и побежал прочь, направляясь прямо к казарме.
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Глава 23. Арбалетчик



Воспользовавшись свободным временем, Оуян Шо достал 3 своих новых предмета снаряжения и взглянул на их статистику.


Имя: Обычный композитный лук (ранг Черное Железо)


Длина: 1,4 м


Дальность: 200 метров


Характеристика: Композитный лук. В нем используется прочная черная береза для внутреннего слоя и лиственница для наружного, 2 слоя древесины скреплены сухожилиями оленей или крупного рогатого скота. Для того, чтобы прочно склеить два слоя вместе используется рыбий клей, а тетива сделана из оленьей кожи.


  Имя: Хороший Железный меч (ранг Серебро)


Твердость: 15


Ударная вязкость: 20


Характеристика: Очень хорошая сталь, лезвие для лучшей остроты и твердости ковано многократно.


  Имя: Исключительное Железное копье (ранг Золото)


Твердость: 30


Ударная вязкость: 45


Характеристика: Копье сделано из высококачественной твердой колючей древесины, наконечник копья выкован с исключительным мастерством.


 Оуян Шо удовлетворенно кивнул, вот это была настоящая смена снаряжения новичка на снаряжение профессионала. Он повесил Железный Меч на пояс, Лук и Копье он оставил в своей комнате. Он не занимался военным искусством постоянно, поэтому эти два оружия нужны ему были только в случае, если надвигается битва или во время практики.


Перед площадью выстроились в ряд 22 лошади. Самыми выдающимися из них были две крайние слева, черная и белая, выглядели они весьма незаурядно.


Оуян Шо сразу же приглянулась черная. У нее была красивая черная грива, статная осанка, и выглядела она очень энергично.


Имя: Исключительный боевой конь (ранг золото)


Вес: 60 кг


Скорость: 40 км/день


Расходы: 3 единицы зерна в день


Характеристика: Это высококачественная лошадь с северных лугов, чувствует себя уверенно на поле боя.


 Оуян Шо сказал восхищенно:


— Действительно достойная лошадь, я буду называть тебя Черный Торнадо!


Конь, казалось, был в состоянии понять человеческое существо, и, будто осознав его слова, кивнул головой. Это заставило Оуян Шо желать эту лошадь еще больше, и он привел ее в свой двор. Буквально вчера он получил строительный чертеж Конюшни и теперь собирался построить небольшую Конюшню только для Черного Торнадо во дворе своего Поместья.


Менее чем за 10 минут Эр Вацзы привел генерала Ши вместе с группой из 30 человек. Как только они вошли во двор, громогласным голосом генерал Ши провозгласил:


— Ха, мой Лорд, я слышал, что вы собираетесь наградить оружием и доспехами своих людей?!


— Так и есть. На этот раз, уничтожив лагерь налетчиков, мы определенно должны наградить ополченцев за их достойную службу! 


Указав на кучу оружия и брони во дворе, Оуян Шо сказал:


— Пусть ваши люди перенесут снаряжение в казармы, а также возьмите всех оставшихся лошадей. Кроме того, мы должны созвать общее собрание войск, чтобы вознаградить их за великие дела!


— Ха-ха, это хорошая идея! — крикнул генерал Ши, немедленно приказав ополченцам собрать оружие и доспехи. Кроме того, дюжине из них было приказано увести лошадей.


Все вернулись в казармы. Оуян Шо подождал, пока все войска соберутся на тренировочном поле, прежде чем начать награждение за заслуги. 


— Линь И, выйди вперед!


— Есть! — молодой офицер ответил, выглядя очень взволнованным.


— Во время битвы в лагере налетчиков сержант Линь И обезглавил вражеского лидера, что достойно большой награды!


Оуян Шо остановился, чтобы заострить внимание собравшихся: 


— Как благодарность за ваши усилия вы получите в качестве награды лошадь исключительного качества, композитный лук обычного качества и железный чешуйчатый доспех обычного качества!


— Благодарю вас за вознаграждение, мой Лорд!


Когда Оуян Шо вручал лошадь, лук и доспехи Линь И, остальные ополченцы с завистью смотрели на последнего. Линь И уже имел железное копье хорошего качества и превосходный нож; теперь, вместе с этими новыми наградами, он был полностью экипирован как офицер!


— Сань Гоуцзы, выйди вперед!


— Господин!


— Во время битвы в лагере налетчиков сержант Сань Гоуцзы успешно заманил врага в засаду и был храбр в бою во время дальнейших сражений! В благодарность вы награждаетесь лошадью обычного качества, деревянным луком обычного качества, набором шипованной кожаной брони обычного качества и железным копьем хорошего качества!


— Благодарю вас за награду, мой Лорд!


— Чжан Данью, выйди вперед!


— Господин!


— Во время битвы в лагере налетчиков сержант Данью сражался храбро и с большой отдачей! В благодарность вручаю вам лошадь обычного качества, композитный лук обычного качества, комплект шипованной кожаной брони обычного качества и топор исключительного качества!


Здесь было некоторое различие, так как награда Данью была немного лучше, чем у Сань Гоуцзы. Но Сань Гоуцзы был маневренным солдатом, и копье подходило ему больше. Данью же больше полагался на силу, что весьма подходило для использования топора.


— Чжао Сыху, Ли Минлян, выйдите вперед!


— Господин!


— Во время боя в лагере налетчиков Чжао Сыху и Ли Минлян показали себя храбрыми и надежными бойцами! Каждый из вас награждается набором брони обычного качества!


— Спасибо Лорду за его награду! — рьяно выкрикнули двое мужчин.


Эти двое мужчин вошли в состав ополчения со второй волной набора. После этой битвы они сильно продвинулись, возглавив четвертый и пятый отряд в качестве сержантов. Генерал Ши был доволен тем, как они передвигались на условленные позиции, и рекомендовал их Оуян Шо, еще до того, как они стали сержантами.


Однако, для того чтобы смягчить настроения в старом ополчении, Оуян Шо решил временно отложить продвижение двух сержантов, пока не увидит, насколько хорошо они справятся с налетчиками.


Конечно же, эти двое не подвели его. В битве за лагерь налетчиков их эффективность была весьма выдающейся. Поэтому Оуян Шо с легким сердцем поддерживал их продвижение до звания сержанта.


После вручения главных наград за боевые заслуги Оуян Шо не стал лично награждать обычных солдат. Он оставил обязанность раздавать награды этим людям генералу Ши, чтобы сохранить свой авторитет. Генералу Ши не составило проблем взять на себя эту обязанность.


Оуян Шо откашлялся и объявил:


— Нижеперечисленные люди, подойдите к генералу Ши, чтобы получить награду, когда прозвучит ваше имя, остальные - поапплодируйте генералу Ши!


Солдаты сразу же тепло заапплодировали. Генерал Ши стал выкрикивать имена с трибуны, награждая солдат одного за другим, согласно их заслугам на поле боя.


Воспользовавшись этим временем, Оуян Шо достал Базовый Талисман Солдата из сумки-хранилища и посмотрел его характеристики.


Имя: Талисман Арбалетчика (базовый)


Характеристика: 100 полностью обученных ополченцев могут быть преобразованы в Кавалерийского Арбалетчика.


 Этот предмет действительно был очень могущественным. Оуян Шо как никто другой знал о ценности этого солдатского талисмана. Во-первых, он позволял провести модернизацию, которая не требовала промежуточных казарм, этот талисман непосредственно превращал ополченцев в солдат, экономя много затрат необходимых для этого в обычной ситуации. Превращение ополченца в солдата стоило целую золотую монету, в 10 раз дороже, чем превращение фермера в ополченца.


Во-вторых, обычно ополченцы просто превращались в солдат 1 ранга. Было только три вида солдат: Пехота, Кавалерия и Флот. Другими словами, первый выбор, определяющий дальнейшую специализацию солдата, нужно было сделать из трех больших категорий. После этого солдаты будут распределяться дальше более детально. В какой части армии они будут служить, зависит от навыков, которым их обучили и от снаряжения, которое им было выдано.


Например, если командир пехотинцев был мастером меча, то можно было дать им мечи и щиты, и медленно обучать их, чтобы они стали щитоносцами с мечом.


А этот талисман сразу определял в какое подразделение вы поместите своих солдат. Талисман в руках Оуян Шо мог напрямую превратить этих ополченцев в солдат Кавалерии, которые к тому же могут использовать арбалеты!


Дождавшись, пока генерал Ши закончит с наградами, Оуян Шо снова поднялся на возвышающуюся платформу и осмотрел собравшихся солдат.


— Когда мы уничтожали лагерь налетчиков, вы все меня не подвели и не разочаровали жителей деревни Шань Хай. Но теперь страница истории перевернута. Я не хочу, чтобы вы погружались в славу прошлых свершений. Мы солдаты, и сражаться - наш долг. Сегодня мы уничтожили лагерь налетчиков. Завтра перед нами будут более могущественные враги. Как воины, все, что мы можем сделать, это упорно тренироваться! Так, чтобы в каждой битве мы могли смело идти вперед и убивать врагов без страха! Теперь перед вами новая возможность.


Оуян Шо поднял талисман вверх перед ополченцами.


— Это Талисман Кавалерийского Арбалетчика, самый ценный трофей нашей битвы! Я использую его, чтобы изменить вашу специализацию, и, надеюсь, все воспользуются этим редким шансом, чтобы упорно тренироваться, потому что скоро нас будет ждать более сложное испытание! Вы готовы?! Тогда все идите в Зал Смены Класса казармы, постройтесь, и мы начнем!


Оуян Шо спустился с платформы и пошел к двери, ведущей в Зал Смены Класса. Он положил руки на дверь, и талисман в его руках загорелся.


Системное уведомление: Обнаружен Талисман Кавалерийского Арбалетчика, использовать его?


 — Да!


Талисман Солдата исчез из его рук со вспышкой белого света.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с успешным использованием Талисмана Кавалерийского Арбалетчика! Сила Зала Смены Класса была увеличена, была добавлена опция превращения в Кавалерийского Арбалетчика, по истечении 100 превращений эффект будет аннулирован! Начать превращение немедленно?


 — Да!


Системное уведомление: Пожалуйста, выберите количество преобразований!


 — 47 человек! — Оуян Шо организовал для тяжелораненых ополченцев уход в отставку, так что осталось всего 47 человек. Как только он поднимет деревню до 3-го ранга, он сможет сделать небольшую перестановку, чтобы округлить цифры.


Системное уведомление: Выбрано количество преобразований, Зал Смены Класса готов к работе.


Оставшиеся преобразования: 53 человека.


 Все ополченцы кроме Линь И стали входить в Зал Смены Класса один за другим. Когда первый из них вышел, Оуян Шо, конечно, сразу же посмотрел его статистику.


Имя: Чжан Данью


Статус: Сержант


Специализация: Кавалерийский Арбалетчик


Уровень: 1


Боевая мощь: 20 очков (полноценный индекс атака/защита, Кавалерийские Арбалетчики получают + 5 очков)


Потребление: 5 единиц зерна в день


Навык: Базовый навык стрельбы из лука, Базовый навык верховой езды


Снаряжение: Обычная Лошадь, Обычный Композитный Лук, Обычный Арбалет, Обычный Железный Меч, Обычное Копье, Обычная Броня, Обычный Деревянный Щит.


Характеристика: Способен ездить верхом, что увеличивает скорость передвижения, оснащен арбалетом и луком в дополнение к остальному оружию. Хорошо снаряжен, может быть разведчиком, может совершать вылазки и умеет стрелять из лука.


 Обычно боевая мощь ополченца максимального уровня составляла 11 очков. Когда ополченец становился солдатом 1-го уровня, она вырастает до 15. Благодаря отличному снаряжению и навыкам Кавалерийского Арбалетчика Данью получил дополнительные 5 очков боевой мощи.


Это было большим улучшением его боевых способностей, большой вклад в это внесло его снаряжение ранга Черного Железа. Такой Кавалерийский Арбалетчик 1-го уровня был сопоставим по силе с игроком с самым высоким уровнем на данный момент - Кровавым Романсом из группы наемников Кровавое Бедствие.


Даже захваченное у налетчиков снаряжение по большей части не было того же уровня, что снаряжение Кавалерийских Арбалетчиков. Это показывало, насколько драгоценным был Талисман!
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Глава 24. Разговор двух женщин



После завершения смены классов Оуян Шо покинул казарму. Он не собирался вмешиваться в ежедневную подготовку Кавалерийских Арбалетчиков, территориальные патрули и действия войск на северных соляных полях.


Солдаты были в опытных руках генерала Ши, к тому же у них был такой упорный сержант, как Линь И, а также все более зрелые и опытные сержанты, Оуян Шо был уверен в них. Он хотел дать им силу и позволить проходить испытания, чтобы они росли еще быстрее.


Конечно, основные обязанности по назначению и увольнению кадрового состава он не собирался передавать. Это был главный элемент его влияния на армию. Если бы он действительно пустил все на самотек, то нельзя точно сказать признали ли бы солдаты его власть как своего Лорда через какое-то время.


Это было частью очарования игры. NPC были чем-то большим, чем просто бездушным комком данных, у них были свои собственные чувства. Чем более развитый NPC, тем выше у него интеллект.


Например, генерал Ши. Как у исторической фигуры Императорского ранга, его опыт и осведомленность были даже выше, чем у такого игрока, как Оуян Шо. Хотя генерал Ши никогда бы не нарушил приказ господина из-за правил системы и своего исторического прошлого, но если бы действия Лорда были слишком абсурдны, то Оуян Шо не смог бы убедить генерала сделать для него все возможное!


Таким образом, их стат лояльности был не просто суммацией всех факторов. Хотя они принципиально не могли предать Оуян Шо, но была возможность того, что они будут противиться власти или лениться и пренебрегать своими обязанностями.


В свою очередь, благодаря этому Лорды могли использовать всю силу системы для тренировки своего авторитета и обучения навыкам принятия решений. Ведь, в конце концов, стоимость ошибки в игре все же намного меньше, чем в реальности.


Выйдя из казармы Оуян Шо задумался, что ему делать дальше. Вроде как все на территории развивалось правильным путем, прогресс в продвижении до деревни 3-го ранга медленно шел вперед. Совсем недавно он был обеспокоен своими финансовыми проблемами, но уничтожение лагеря налетчиков полностью решило эту проблему.


Размышления об этом напомнили ему, что в его сумке-хранилище все еще лежат строительные чертежи. Там было 5 строительных чертежей, а именно: Конюшня, Додзе Боевых Искусств, Больница, Швейная мастерская и Оружейная мастерская.


Необходимыми для повышения деревни до 3-го ранга из них были только Конюшни и Оружейная мастерская. Оуян Шо посмотрел на требования к строительству и обнаружил, что, к сожалению, прямо сейчас они могли построить только конюшни.


Имя: Конюшня - место, где содержатся лошади.


Условия строительства: Строительный чертеж Конюшни, древесина 200 единиц, камень 50 единиц.


Время строительства: 1 день.


  Имя: Оружейная Мастерская - полностью оборудованная мастерская по производству оружия и брони, вы можете создавать обычное оружие и броню.


Условия строительства: Продвинутый кузнец, строительный чертеж Оружейной Мастерской, древесина 400 единиц, камень 200 единиц.


Время строительства: 2 дня.


 Оружейная Мастерская требовала Продвинутого Кузнеца, у деревни Шань Хай в настоящий момент его не было. Единственный кузнец деревни, Ли Течжу, совсем недавно стал Промежуточным Кузнецом, и ему было бы трудно стать Продвинутым Кузнецом за столь короткое время. К счастью, еще было время, и Оуян Шо все еще мог надеяться заполучить случайно сгенерированного Продвинутого Кузнеца в качестве иммигранта.


Что касается зданий доступных для деревни 2-го ранга, то Оуян Шо все еще не хватало чертежей Зала Предков и Частной Школы. Теперь у него были деньги, и Оуян Шо направился прямо на Базовый Рынок, где и потратил 10 золотых монет на покупку этих строительных чертежей. Таким образом, он мог начать строить всю необходимую инфраструктуру для деревни 2-го ранга, хотя ему все еще был нужен Ученый для Школы.


В течение предыдущих 5 дней Строительная Дивизия завершила строительство Стрелковых Башен и 15 Малых Жилых Домов, а также было разработано месторождение полезных ископаемых.


Направляясь в Поместье Лорда и административную канцелярию, Оуян Шо столкнулся с Чжао Дэваном. Он сразу же передал ему все строительные чертежи, и сказал ему, чтобы все 5 зданий были построены как можно скорее. Кроме того, он не забыл специально попросить его создать Конюшню отдельно для Черного Торнадо рядом с его собственным двором.


Во второй половине дня Оуян Шо посетил двух тяжело раненых ополченцев. После лечения у доктора Суна, их жизням уже ничего не угрожало.


Первым был 20-летний молодой человек по имени Сун И. В бою ему отрезали 2 пальца левой руки, а это значит, что он будет калекой всю оставшуюся жизнь. Увидев Оуян Шо, который пришел навестить его, парень не смог сдержаться и заплакал, как ребенок.


Другому мужчине было около 30, его звали Ли Те, в его правый глаз попала стрела, ослепив его.


Это был настоящий мужчина. Его эмоции уже стабилизировались, и он все еще мог говорить и смеяться. Полусерьезно, полушутя, он сказал:


— Господин, у меня, Ли Те, может и один глаз, но я все еще в состоянии убить врага.


Сердце Оуян Шо сжалось.


— Хорошо, я верю в тебя. Однако ты не будешь на передовой. Вскоре, когда Шань Хай поднимется до уровня Города, я создам специальный Отряд Безопасности для территории, и вы оба вместе с Сун И будете в нем. На данный момент ваша задача - отдохнуть и позаботиться о себе, пока ваши ранения не заживут. Не прекращайте свое обучение боевым искусствам. Я не стану брать вас в Отряд Безопасности, если вы даже не сможете поймать вора!


Ли Те тут же воскликнул:


— Господин, будьте уверены, я никогда не брошу тень позора на вас или отряд ополченцев!


— Я верю тебе! Не падай духом и спокойно поправляйся. Помни мои слова и сними груз со своего сердца! Я не забуду вашу веру и хорошую службу и в свое время дам вам достаточно, чтобы компенсировать то, что вы потеряли!


— Благодарю вас, господин, за вашу заботу.


После поддерживающих слов Оуян Шо, в сочетании с его обещанием, сердца двух раненых ополченцев ободрились, и они полностью успокоились.


Оуян Шо вернулся в Поместье и увидел в коридоре, ведущим в западное крыло, двух женщин, которые возбужденно переговаривались.


— Сестра Гу, мы пришли сегодня, как нас и просили. Лорд не сказал, что мы должны будем делать, мы даже не знаем, как он выглядит.


Это говорила красивая молодая женщина в платье. Хотя ее одежда была сделана из обычного льна, отделка была черезвыйчайно изящной, что придавало ей невинный и чистый вид.


— Маленькая девчонка! Я слышала, что наш господин - привлекательный молодой человек, у тебя есть виды на него?


Другая женщина была средних лет, она носила очень простую одежду и была практически без макияжа.


Девушка, что была целью этой шутки сразу нахмурилась.


— Сестра любит издеваться над людьми. Хоть мне и любопытно, но вы должны знать о том, что значит возвращать долг. Господин спас меня от бандитов, у меня нет никаких чувств к Лорду кроме благодарности. Иных мыслей у меня нет.


— Не говори так, я прекрасно знаю, о чем ты. Каждый день в лагере налетчиков был просто мучением, — сказала старшая из двух женщин, становясь эмоциональной.


— Должна сказать, я уже кое-что узнала. Секретарь Отдела Материальных Ресурсов, Леди Цуй, была такой же, как мы, она пришла из дикой местности. Господин принял ее и ценит ее талант. Лорд не только заботится о ней, но и доверяет ей важную работу! Леди Цуй всеми силами оправдывает доверие господина, а Отдел Материальных Ресурсов завоевал всеобщее уважение.


— Сестра Цуй не только очень красивая, но и талантливая. Я ею восхищаюсь! — молодая девушка была еще совсем девочкой в душе, и сразу же выбрала Инюй в качестве примера для подражания.


— Юная Леди, не делай вид, что твой талант в швейном мастерстве является чем-то незначительным. Деревня Шань Хай незаурядна, твои будущие достижения должны быть не меньше, чем у Леди Цуй, — мудро сказала другая.


В этот момент Оуян Шо стоял перед входом во двор несколько смущенный. Из их разговора, он догадался, что двое перед ним должно быть те две женщины, о которых Гу Сювэнь говорил ему этим утром, Продвинутый Повар Гу Саньнян и Продвинутый Портной Му Цинсы. Нечаянно услышав личный диалог двух женщин в своем собственном доме, он так и не вошел.


— Кхм! — Оуян Шо намеренно кашлянул, чтобы сообщить женщинам, что он тут, прежде чем войти во двор.


— Господин! — повернувшись и увидев Оуян Шо, Му Цинсы сразу зарделась.


Старшая женщина неуверенно спросила:


— Лорд вы уже вернулись? Я Гу Саньнян, ожидаю, чтобы поприветствовать Лорда!


— Я Лорд Оуян Шо. Я был занят делами и пренебрег вами двумя. Пожалуйста, простите меня.


Гу Саньнян посмотрел на Му Цинсы и увидела, что она стоит с наклоненной головой, глубоко покраснев, не в состоянии говорить, с засунутыми в рукава руками.


Му Цинсы на самом деле не была такой уж застенчивой, просто разговор между ней и Гу Саньнян был слишком личным. Оуян Шо был главным действующим лицом их разговора, а теперь он появился прямо перед ними, и они не знали, когда он подошел и сколько он слышал, конечно, она была смущена.


На сердце у Му Цинсы было тревожно, и она робела в своем новом доме. Она ждала, пока Оуян Шо начнет говорить и задаст настроение, чтобы стало понятно чего ожидать. Гу Саньнян поспешно потянула ее за рукав, чтобы заставить ее выйти из оцепенения и склониться в приветствии.


— Му Цинсы приветствует господина!


Оуян Шо естественно притворился, что не видел ее замешательства и неловкости.


— Как вы себя чувствуете, Мисс Му, этот дом вам подходит?


— Благодарю вас, Лорд, за заботу. Все хорошо, — Му Цинсы стала успокаиваться и преклонилась перед Оуян Шо.


Оуян Шо не позволил этого, он поспешил выйти вперед и помочь ей подняться, искренне сказав:


— Мисс Му слишком унижается, вам не нужно этого делать. Мы с вами примерно одного возраста, если вы не возражаете, то можете просто относиться ко мне как к своему брату.


Она была всего лишь 18-летней девочкой, Оуян Шо мог только посочувствовать ей.


Лицо Му Цинсы мгновенно стало красным как помидор, уверенная, что Оуян Шо все же слышал их разговор, она поспешно покачала головой и сказала:


— Му Цинси низкого происхождения, я не смею претендовать на такую роскошь!


Оуян Шо махнул рукой:


— В этой деревне мы все семья, тут не важны ни большие ни маленькие различия между нашим прошлым, так что пусть все это унесет ветер. Мы находимся в деревне Шань Хай, каждый тут трудится в силу своих собственных навыков, обязанностей и уверенности. Поэтому не нужно делать вид, что вы ничего не стоите. Если вы не согласитесь называть меня братом, мне придется разозлиться.


Оуян Шо намеренно сделал суровое лицо, смотря на Му Цинсы.


На щеках юной леди проступил румянец, когда она посмотрела на Оуян Шо и сказала:


— Старший брат!


Оуян Шо радостно ответил:


— Все правильно. Это деревня Шань Хай, ты можешь расслабиться. Должен сказать, я был действительно очарован твоими навыками шитья! Гу Саньнян, на данном этапе, вы будете отвечать за приготовление пищи в Поместье Лорда. Как только деревня откроет ресторан, который будет обслуживать всех, я попрошу вас взять обязанности по управлению им на себя.


Гу Саньнян улыбнулась:


— Я уважаю решение Лорда!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 25. Базовое Соцобеспечение



Гайя 1-й год 24-й день. Солнечный день в игре.


Оуян Шо галопом ехал на Черном Торнадо по дикой местности. С тех пор, как он заполучил свою лошадь, он ездил на ней каждое утро, мчась словно ветер по своим землям. Черный Торнадо явно любил бескрайние просторы дикой природы больше по сравнению с узкими стойлами в Конюшне. Роса, брызгающая с его копыт, обращенная к утреннему солнцу грива. Он явно наслаждался своим бегом.


Возле реки Юи, на 2000 му были разбиты сельскохозяйственные угодья, они были аккуратно упорядочены в 4 больших квадрата. Оуян Шо не видел, где они кончаются, с того места, где он проезжал. От реки протянулись канавки, образующие простую и практичную систему орошения сельскохозяйственных угодий. Фермеры сажали семена сладкого картофеля в борозды, с нетерпением ожидая будущего урожая.


Оуян Шо изучал фермерское хозяйство со стороны, наблюдая за уходящими вдаль бороздами и занятыми фермерами. Он буквально видел надежды, возлагаемые на будущий урожай. Сам он рассчитывал, что сладкий картофель сможет обеспечить продовольственные потребности населения в первой половине года. Оуян Шо уже все осмотрел, согласно предоставленным ему отчетам, фермеры должны были закончить посадку семян к завтрашнему дню.


Он был очень доволен эффективностью работы Отдела Мелиорации Земель. Чжао Дэсянь был настоящим талантом в управлении, будь то Строительный Отряд раньше или Отдел Мелиорации Земель сейчас. Он справлялся со всем отлично, и никогда не позволял Оуян Шо разочаровываться. Оуян Шо твердо верил, что после этого опыта, Чжао Дэсянь в последствии сможет взять на себя еще более важную должность, такую как личный помощник Лорда.


Оуян Шо вернулся в деревню со своей прогулки по сельхозугодьям менее чем за полчаса. По обеим сторонам деревни были построены две Стрелковые Башни. Два арбалетчика разместились в них, стойко охраняя путь в деревню Шань Хай.


Оуян Шо прошел через главный вход, на глаза сразу же попадались первые здания торговой улицы. Базовая Бакалейная Лавка, Промежуточная Кузнечная Мастерская, Промежуточная Столярная Мастерская(*плотника), Продвинутый Портняжный Магазин, Продвинутое Додзе и другие здания выросли по обе стороны улицы, привнося живость в этот район.


Да, Продвинутые Портняжный Магазин и Додзе, не Базового уровня! Это было связано с регулированием уровня зданий в игре. В игре все здания можно разделить на пять категорий.


1-ая категория включала простую Ограду, Жилые Дома, Башни, Паром и Конюшни; здания, которые в основном обеспечивали жилую площадь. У таких зданий не было ступенчатой системы улучшений, однажды построив, их нельзя было усовершенствовать. Таким образом, забор не мог быть модернизирован. Его придется убрать, чтобы построить более крепкие кирпичные стены.


2-ая категория включала Кузнечную Мастерскую, Портняжный Магазин, Столярную Мастерскую, Додзе, Больницу; здания, которые производили что-то основанное на труде квалифицированных экспертов. Кузнечная Мастерская, например, не устанавливала, можно ли в ней создавать только сельскохозяйственные инструменты или также оружие; это зависело от уровня Кузнеца.


Таким образом, уровень этих зданий был напрямую привязан к уровню эксперта, работающего там. Поэтому, когда Начальный Кузнец Ли Течжу был повышен до Промежуточного Кузнеца, его Кузнечная Мастерская также была улучшена с Базового до Промежуточного уровня.


3-я категория - Судостроительная Верфь. Такие здания также зависели от квалифицированности персонала, но не менее значимым было оснащение самого объекта.


У Оуяна Шо Верфь возглавлял Продвинутый Кораблестроитель, но сама Верфь была Базового уровня, поэтому все сооружение было тоже на Базовом уровне. Таким образом, само здание должно было быть модернизировано, а кроме того персонал должен был быть соответствующего уровня, чтобы сооружение можно было улучшить.


4-я категория включала Деревенский Храм, Зал Предков, Рынок и Казармы. Эти здания сами по себе нуждались в модернизации и не требовали квалифицированного персонала. Таким образом, чтобы улучшить их, нужно было просто получить строительные чертежи более высокого уровня.


5-я категория - это сооружения для добычи ресурсов, такие как Лесозаготовительная Площадка, Каменоломня и Шахты на месторождении полезных ископаемых. Уровень этих сооружений был связан с объемом находящихся там ресурсов и количеством работающих в них людей. Если запаса оставшихся ресурсов достаточно, а рабочая сила достигла необходимого уровня, то сооружение можно будет улучшить.


Согласно настройкам игры, Базовый уровень был до 100 человек. От 100 до 500 человек был Промежуточный уровень, от 500 до 1000 - Продвинутый уровень и свыше 1000 человек был особый уровень.


Пройдя торговую улицу до конца Оуян Шо направился в свое Поместье, а именно в свой кабинет. На столе дожидались некоторые бумаги по детализации плана обороны от надвигающегося нашествия диких зверей, разработанного генералом Ши.


Одна мысль никак не выходила у Оуяна Шо из головы, и он не спешил изучать бумаги. Проходя по торговой улице, он увидел, как многие из деревнских жителей идут на работу в старой одежде, и вдруг понял, что с этим нужно что-то делать. Жители упорно трудились каждый день на территории, но единственное, что он сделал для них, так это обеспечил им хорошее питание.


Он все еще помнил, что когда жители деревни Чжао пришли к нему, он дал им обещание: "До тех пор, пока вы готовы упорно работать, у вас будет одежда, чтобы носить, еда, чтобы есть, место, чтобы жить, и поля, чтобы возделывать!"


Жители деревни все еще ходили в своих первоначальных рваных одеждах, и даже Цуй Инюй, девушка отвечающая за управление его Поместьем, не имела приличной одежды. Но теперь у них была Му Цинсы, Продвинутый Портной! Кроме того казна больше не пустовала, пришло время улучшить условия жизни каждого!


— Эр Вацзы! — Оуян Шо крикнул за дверь.


— Лорд! — Эр Вацзы играл во дворе и немедленно ответил, когда Оуян Шо позвал его, шустро вбежав в кабинет.


— Иди найди сестру Цуй и сестру Му и приведи их в мой кабинет, мне нужно кое-что им сказать.


— Будет исполнено! — Эр Вацзы энергично ответил и с энтузиазмом выбежал из кабинета.


Воспользовавшись временем, Оуян Шо стал рассматривать план обороны от нашествия диких зверей генерала Ши. В плане генерал Ши дал подробное описание стратегии, которой необходимо было следовать. Его сущность, если обобщить, заключалась в "активной обороне, активной атаке".


Активная оборона заключалась в расширении границ деревни на близлежащие земли. В частности, для хорошей защиты деревни, необходима была многоуровневая оборона, слои которой расположены за пределами самой деревни.


В конце концов, животные были животными, они отличались от человеческой армии с разумным командиром. Когда животные нападают волной, они обычно стремительны и безрассудны. Чтобы использовать этот факт по полной необходимо было создать ямы с заостренными кольями на дне, расположенные случайным образом на протяженной площади. Это позволит ранить и поймать в ловушку многих обезумевших диких животных, а остальных заставит бежать в страхе.


Кроме того необходимо было взять на себя инициативу и атаковать, в полной мере используя потенциал арбалетчиков. Отступать в деревню для обороны было нецелесообразно, по плану нужно было гибко направлять Кавалерию, пользуясь их скоростью, чтобы перехватить инициативу и использовать тактику партизанской войны.


После прочтения плана, Оуян Шо кивнул, признавая мудрость стратегии генерала Ши.


* * *


Десять минут спустя, Инюй и Му Цинсы вошли вместе. По прошествии последних нескольких дней две девушки стали очень близки, практически как сестры.


— Старший брат, ты искал меня и мою сестру, должно быть, нужно обсудить что-то действительно крупное, — сказала Му Цинсы у двери, смеясь над Оуян Шо. За несколько дней привыкнув к своему новому дому, она осознала, что ее новый господин и старший брат вполне доступен в общении, в результате ее застенчивость прошла, она стала намного более радушной и открытой.


— Естественно, у меня есть кое-что важное, что нужно обсудить с вами, иначе я бы не посмел беспокоить наших юных леди, — ответил Оуян Шо, не желая быть побежденным в этой игре "кто кого передразнит". Эта маленькая леди, достигнув с ним взаимопонимания, стала весьма дерзкой. Хотя это было безобидное поддразнивание, он не мог позволить ей стать слишком озорной!


— Ах! — Му Цинсы все же смутилась, когда Оуян Шо вернул ей ее шутку. Верная своей натуре, она прошептала.


— Старший брат плохой, дразнит ребенка такими вещами!


У Му Цинсы был именно такой темперамент. Оуян Шо не мог не думать о своей настоящей сестре, Бин'эр. Хотя они были немного разного возраста, но у них была одинаковая аура невинности и беззаботной красоты, все это было каким-то трогательным. Когда Бин’эр, наконец, присоединится к игре, они определенно будут вместе играть.


Оуян Шо надменно проигнорировала ее шепот, повернувшись, чтобы посмотреть на Цуй Инюй.


— Инюй, то, что вы обе пришли сюда сегодня, станет началом крупного события для всей территории. Этот вопрос для успешного завершения требует, чтобы и ты, и младшая сестра приняли в нем участие.


У Инюй было слегка озадаченное выражение лица, когда она спросила:


— Что старший брат задумал?


— Когда мы совершили набег на лагерь налетчиков, мы собрали 32 золотые монеты. Я использовал 10 монет на строительные чертежи, после чего осталось еще более 20 монет. Плюс, Портняжный Магазин Му Цинсы уже открылся. Я хочу чтобы вы купили льняную ткань на рынке и создали новый комплект одежды для каждого жителя на территории, это будет специальная награда за тяжелую работу, которую все проделали.


Улыбка Инюй растянулась до самых ушей, и девушка искренне сказала:


— Старший брат, это выдающийся ход! Относится ли это конкретно к проживающим в деревне на данный момент или также к вновь прибывшим в деревню?


— Этот план в дальнейшем будет реализован как Базовое Соцобеспечение в Шань Хае, так что это долгосрочная политика. В день основания Шань Хая я пообещал это жителям деревни как их Лорд. Раньше я не мог этого сделать, а теперь могу, и, естественно, я не собираюсь отказываться от своих слов.


Большие глаза Му Цинсы задрожали, когда она услышала это, ее взгляд светился, она посмотрела на Оуян Шо, ее лицо было наполнено обожанием к кумиру.


— Вау, старший брат, я почитаю тебя все больше и больше, как ты это делаешь?


Оуян Шо кашлянул, легко сказав:


— Нет необходимости поклоняться мне, я всего лишь легенда!


— Фу, старший брат такой нарцисс, позор, позор!


Эта маленькая девочка становилась все более и более бессовестной. Несмотря на это, Оуян Шо сказал ей:


— Младшая сестра, по поводу этой одежды, ты Продвинутый Портной и, таким образом, наиболее квалифицирована, чтобы говорить о таких вещах. Скажи своему старшему брату, что нужно для того, чтобы реализовать этот план, сколько ткани, времени и так далее?


Му Цинсы немного задумалась.


— Согласно тому, что я знаю, рулон ткани составляет около 30 метров в длину, в среднем 2,5 метра на человека, итого одного рулона хватит на 12 человек. Исходя из максимальной численности населения в деревне 2-го ранга - 500 человек, нам, пожалуй, понадобится не менее 42 рулонов ткани. С 4 учениками мы можем шить 20 комплектов одежды в день.


Оуян Шо кивнул, глядя на двух девушек.


— Похоже, это будет не быстро. Поэтому давайте разделим труд. Я несу ответственность за покупку рулонов ткани, из которой будет сшита одежда для жителей деревни. Цин’эр ты будешь нести ответственность за расчет и пошив одежды. Юй'эр, ты будешь отвечать за распределение одежды в порядке живой очереди. Кроме того, я куплю один рулон изысканного шелка, мы сделаем прекрасные платья для вас обоих. Не отказывайтесь, примите это как подарок от старшего брата.


Девушки по природе своей больше беспокоились о том, как они выглядят, но, несмотря на это, они отказались от платьев сначала, но, в конце концов, приняли этот подарок от него.
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Глава 26. Подготовка к войне



Оуян Шо отправился на Базовый Рынок и открыл Торговую Платформу Материалов. Сначала он посмотрел на цены. Рулон льняной ткани стоил 10 серебряных монет, а изысканного шелка - 50 серебряных монет.


Таким образом 42 рулона льняной ткани и рулон изысканного шелка вместе требовали 470 серебряных монет, меньше 5 золотых. Это отражало то, насколько сложно было создать золотую валюту и его обменную силу.


Материалы сразу же появились, и Инюй подошла со своими работниками из Отдела Материальных Ресурсов, чтобы забрать ткань.


Пользуясь случаем, Оуян Шо также решил разобрать шкуры зверей в сумке-хранилище. Наиболее ценными были, без сомнения, четыре куска превосходной кожи Короля Диких Кабанов с качеством 8 и два кусочка с качеством 6 от Мутировавшей Кабанихи.


Кроме того, было 30 кусков поврежденной кожи зверей с качеством 1, 40 кусков обычной кожи с качеством 2 и 10 кусков хорошей кожи с качество 4. Он передал всю кожу и вместе с тканью, все это доставили младшей сестре Му.


Разобравшись со снабжением тканью, он собирался отправиться в Кузнечную Мастерскую и проверить как идет изготовление стрел. Стрелы расходовались очень быстро. Они получили 1000 стрел из лагеря налетчиков, их разделили между всеми солдатами, и получилось только по 20 стрел на каждого. Этого едва хватало для удовлетворения потребностей во время ежеденевной тренировки.


Для того, чтобы справиться с предстоящим нашествием зверей, Оуян Шо сказал Кузнецу Ли Течжу делать только стрелы. Оуян Шо вошел в Кузницу, где полным ходом шла работа


По совпадению, сержант первого отряда ополчения Чжан Данью тоже был там, он привел 4 мужчин в мастерскую, чтобы забрать готовые стрелы. Увидев Оуян Шо, Данью поспешно поприветствовал его:


— Господин!


— Как ваше самочувствие после смены класса? — Оуян Шо спросил его напрямую.


— Господин, после смены класса все были очень счастливы и готовы сражаться еще больше! Генерал Ши наказал нам сурово тренироваться и отработать детали, и мы все жаждем показать нашу силу!


— Отлично.


Оуян Шо обернулся и посмотрел на кузнеца Ли.


— Мастер Ли, Вы усердно работали последние несколько дней. Сколько стрел вы сделали?


— С тех пор, как я получил приказ моего Лорда, нам удалось сделать 1500 стрел. В соответствии с этим прогрессом, до ожидаемого нашествия диких зверей, мы должны успеть сделать еще 1600 стрел.


— Превосходно, вы работаете очень эффективно, — удовлетворенно кивнул Оуян Шо. Трех тысяч стрел должно хватить, чтобы справиться с приближающимся нашествием диких зверей.


— Данью, передай эти слова генералу Ши, когда вернешься в казармы. Скажите ему, что его план обороны великолепен, и пусть он начнет подготовку к его осуществлению.


— Да, господин!


— Хорошо! Раз производство стрел идет гладко, то я оставлю вас, чтобы вы сосредоточились на работе!


* * *


В это время в поместье Гу Саньнян готовила обед. С тех пор, как Продвинутый Повар переехал в Поместье, еда там, стала чрезвычайно вкусной. Поэтому, если не было безотлогательных дел, то люди, живущие в Поместье, приходили туда чтобы поесть.


Единственным исключением был генерал Ши. С момента создания Кавалерии Арбалетчиков энтузиазм генерала к обучению полностью захватил его. С тех пор он жил с солдатами в казармах и возвращался во двор все реже и реже.


У Оуян Шо не было правила молчать во время обеда. Раз уж они сидели и ели вместе, то это была отличная возможность поговорить о том, как идут дела в соответствующих отделах. Такого рода перекрестные беседы были весьма полезны, иногда им удовалось постепенно решить проблему прямо во время еды за обеденным столом.


Увидев, как Оуян Шо уплетает за обе щеки, младшая сестра Му улыбнулась и сказала:


— Старший брат, ты просто ужасен!


Оуян Шо моргнул в замешательстве.


— Как это так? Я над тобой что, издевался?


Всем было любопытно, что еще выскочит изо рта этой молодой леди.


— Старший брат, ты послал мне те шкуры зверей, и некоторые из них были вообще-то с качеством 8! Ты не сказала младшей сестре, и они смешались с другими шкурами! Если бы я их не увидела, они были бы отданы ученикам! Какая кошмарная потеря! Это было действительно ужасно с твоей стороны, старший брат!


Сестра Му была явно горда, что поймала его на ошибке и теперь создает ему проблемы.


Оуян Шо был немного смущен, так как это действительно была его ошибка.


— Я совсем забыл сказать вам об этом, просто идея отдать заодно и шкуры пришла слишком внезапно. Хорошо, что у младшей сестры такие зоркие глаза, и я не совершил непоправимой ошибки.


Конечно, он знал, что сестре Му нравилось слышать комплименты, поэтому хвалить ее было очень легко.


Удовлетворенная, она усмехнулась, прищурив глаза.


— Хи-хи, у тебя была припрятана такая высококачественная шкура, младшая сестра может сшить что-нибудь из нее для старшего брата!


— Хорошо, тогда старший брат заранее благодарит свою младшую сестру за ее работу!


Обед закончился громогласным смехом всех вокруг. Оуян Шо не стал выходить наружу в этот день, решив остаться в кабинете и сосредоточиться на чтении. Несмотря на то, что в игре не существовало навыка чтения, чтение книг определенно могло помочь увеличить его собственное понимание.


Поэтому с тех пор, как в кабинете появились полки с книгами, Оуян Шо нравилось оставаться в кабинете и читать. Кроме того он надеялся увеличить свое понимание. Оказалось, что чтение в игре и в реальности на самом деле было одинаковым. Нужно было дейситвительно читать слово за словом с намерением усвоить знания, а не просто переворачивать страницы и делать вид будто читаешь.


* * *


Гайя 1-й год 25-й день.


Это был солнечный день, день, чтобы отправиться путешествовать, закончить засевание полей, открыть Рынок.


Оуян Шо открыл еженедельное заседание.


— Сегодня может быть только одна тема для обсуждения. Через пять дней нашествие диких зверей дойдет до нас. Поэтому мы будем обсуждать план обороны Шань Хая.


После вступления поднялся генерал Ши, он начал свой разговор с того, что сосредоточился на необходимости объяснения обязанностей разных отделов.


— Во-первых, нужно проверить перечень населения территории на предмет наличия в деревне Охотников. Схема обороны с помощью ловушек требует сотрудничества с Охотниками, особенно необходимы те, которые хороши в подготовке ловушек.


Гу Сювэнь встал и улыбнулся:


— Нет необходимости беспокоиться. Я как раз собирался доложить господину, что среди новых иммигрантов пришли два особых таланта, и один из них - Промежуточный Охотник.


Генерал Ши рассмеялся, услышав это.


— Как раз вовремя! Где он сейчас?


Оуян Шо махнул рукой.


— Генерал Ши, не беспокойтесь. Раз уж за это взялся Сювэнь, то все будет сделано отлично. Сювэнь, почему бы не воспользоваться этой возможностью, чтобы рассказать нам об этих двух особых талантах?


— Охотника зовут Ян Чжуй, молодой человек 25 лет. Другой человек - старик по имени Фань Цзинь, и он Ученый, - кратко сказал Сювэнь.


— О?! Это просто прекрасно!


Оуян Шо не собирался углубляться в этот вопрос прямо сейчас. Ведь темой встречи было нашествие диких зверей. Он оглянулся на генерала Ши.


— Генерал, пожалуйста, продолжайте.


Генерал Ши продолжил:


— Поскольку теперь у нас есть Охотник, то я надеюсь, что Строительная Дивизия сможет помочь в работе по рытью ловушек. Кроме того, нам нужно будет пометить края ловушек, и четко объяснять жителям деревни, чтобы они смотрели под ноги и не наступали на них.


— Мы, определенно, должны обратить внимание на это. Сювэнь, сделай предупреждение о ловушках, четкое и понятное, и развесь в деревне, — сказал Оуян Шо Гу Сювэню.


— Да, господин! — конечно же Сювэнь даже не собирался отклонять такие приказы, которые защищали жителей деревни.  


— Кроме того, у меня есть предложение. Мы можем мобилизовать силы всех жителей для участия в обороне территории. Предлагаю создать на лесозаготовительной площадке некоторое количество деревянных метательных копий. А генерал Ши может попросить нескольких солдат своей Кавалерии, чтобы они организовали тренировку по метанию копья для жителей деревни.


Оуян Шо не думал, что Гу Сювэнь скрывал такое хорошее военное мышление за фасадом своего ученого вида. Оуян Шо кивнул и похвалил его:


— Да, это отличная идея, Сювэнь. Я полностью с этим согласен.


Генерал Ши взглянул на Сювэня и сказал:


— Я тоже подерживаю эту идею.


— В нашем Отделе Материальных Ресурсов не должно возникнуть с этим проблем, и, по предварительной оценке, мы должны успеть сделать около пяти тысяч простых деревянных метательных копий в течение следующих пяти дней, — энергично сказала Цуй Инюй.


— Что касается Строительной Дивизии, то мы уже достроили все здания, кроме Частной Школы. Так что они должны быть в состоянии помочь этому Охотнику Ян Чжую рыть ловушки, — сказал Оуян Шо, повернувшись к Чжао Дэван.


Чжао Дэван тоже охотно согласился.


В это время начальник Отдела Мелиорации Земель Чжао Дэсянь встал и торжественно сказал:


— Господин, я хотел бы кое-что сказать.


— Пожалуйста, высказывайся!


— Господин, я беспокоюсь о зверях во время осады. Если они вторгнутся на сельскохозяйственные угодья, это может привести к тому, что они повредят только что посаженный сладкий картофель.


Этот урожай был надеждой территории, был тем, чему он придавал большое значение.


— Это действительно проблема, может ли кто-то предложить решение? — спросил Оуян Шо.


— Фермы расположены на краю реки и соответственно на краю нашей территории. По нашим предположениям животные будут направляться прямо в сторону деревни и вряд ли будут бродить вокруг, поэтому фермы и поля почти не будут ими затронуты. По краям полей нужно выкопать траншею, можно положить туда навоз. В общем и целом, должны избегать сельскохозяйственных угодий. Даже если какие-то отставшие звери забредут на пахотные земли, потери будут небольшими и их можно будет исправить, — сказал генерал Ши.


Услышав это, Чжао Дэсянь рассмеялся:


— Слова генерала успокаивают, и рытье траншей не пройдет впустую, их можно будет потом интегрировать в систему полива. Чудесно, чудесно!


Генерал Ши просто улыбнулся. Он не учел этот момент, он рассмотривал вопрос только с военной точки зрения.


Увидев, что все говорят о надвигающемся событии, Оуян Шо воспользовался моментом, чтобы закрыть заседание.


— Мы все можем придумать много хороших контрмер, чтобы защитить нашу территорию. И я надеюсь, что все продолжат выполнять свои обязанности, пока мы готовимся к войне. Также я хотел попросить, раз уж Доктор Сун переместил свое место жительства в Больницу, то пожалуйста, разместите временно Ученого Старшего Фаня в моем Поместье.


— Да, господин.
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Глава 27. Частная школа



Во второй половине дня Оуян Шо отправился в юго-восточный район деревни, который был отведен под культуру и образование. Недавно построенная Больница, Зал Предков, а также строящаяся Частная Школа были в этом районе.


Сначала он отправился в Больницу доктора Сун и увидел счастливое лицо этого старого джентльмена. После того раза, когда Врач возмутился, Оуян Шо, как только выдавалось время, брал на себя инициативу прийти в Больницу и посетить доктора Сун.


Больница состояла из двух частей. Спереди были помещения для выдачи лекарств и лечения больных. В задней части были жилые комнаты. Войдя, Оуян Шо увидел, что Доктор Сун принимает пациента. Он не стал им мешать, просто поприветствовал Доктора и вышел обратно.


Затем он пошел в Зал Предков по соседству. Зал Предков деревенского уровня также состоял из двух частей. В передней части были ворота, отделенные небольшой площадью от собственно Зала Предков в задней части. Поскольку деревня Шань Хай была создана игроком, Зал не был посвящен какому-либо одному клану, и фамилии жителей деревни были разными. По этой причине, Оуян Шо решил сосредоточить внимание на Желтом Императоре, предке Китайской цивилизации, для общего почитания.


Рядом с залом предков был Храм Мацзу, овеянный дымом благовоний. Более 80% жителей деревни Шань Хай решили следовать за верой Мацзу.


Недалеко строилась Частная Школа. Чжао Дэван лично все контролировал. Оуян Шо не стал ему мешать, вместо этого он вернулся в Поместье.


* * *


27-го числа Частная Школа, наконец, открылась.


Частная Школа деревенского уровня в основном предназначалась для обеспечения базового образования. Учитель преподавал грамоту, ученики должны были усвоить тысячу основных слов или около того, а затем великую классику Китайской литературы. Учениками в основном являлись дети из деревни, в том числе Эр Вацзы, в общей сложности их было 12 человек.


Кроме того, Оуян Шо добавил дополнительное требование. Школа открыла класс по обучению грамоте для взрослых, там обучались люди, чьи таланты Оуян Шо хотел развить.


В число этих людей входили руководитель лесозаготовки Чжао Юфан, руководитель каменоломни Чжэн Шаньпао и руководитель месторождения Юань Шаопинь, а также несколько госслужащих. Чжан Данью, Сань Гоуцзы, Чжао Сыху и Ли Минлян, сержанты его солдатских отрядов все нуждались в обучении, чтобы стать офицерами. Эти люди не знали ни одной буквы.


Для того, чтобы развивать таланты в своей деревне, Оуян Шо приказал исполнять этот приказ под страхом смерти. Какими бы занятыми ни были эти люди, они должны были проводить в Школе полдня каждый день, чтобы научиться основам. В то же время, он специально сказал Старшему Фань следить за их прогрессом каждый день, и если кто-то будет отставать, немедленно доложить ему. У него, естественно, были способы мотивировать таких упрямцев.


На церемонии открытия класса обучения грамоте для взрослых Оуян Шо сказал: 


— Вам всем очень повезло. В этом возрасте у вас есть шанс пойти в Школу. Большинство из вас до прихода в Шань Хай были Фермерами. Может быть, у кого-то из вас была мечта читать в свое свободное время, но в молодом возрасте вы не смогли себе позволить пойти в Школу. Теперь, когда вы выросли, возможно, вы думаете, что чтение - это то, что больше не имеет значения. Даже если вы не умеете читать, вы все еще живы, существуете и выживаете, как и все остальные. Я хочу сказать, что вы ошибаетесь, ошибаетесь, ошибаетесь! Те люди, которые пришли когда-то в эту деревню, уже не те, что сейчас, теперь вы управляете стратегическими ресурсами этой территории! То, что вы делаете, и что вы будете делать в будущем, намного значительней того, что вы делали до прихода в деревню Шань Хай. На этих важных должностях, чтобы пользоваться вашими правами, вы должны выполнять свои обязанности. Поэтому, чтобы двигаться дальше, вам необходимо заложить фундамент. Я не хочу, чтобы вы отстали, потому что вы неграмотны, и я вам очень серьезно говорю, что вас никто не будет ждать. Поэтому, пожалуйста, цените эту возможность. Я хочу вам очень четко сказать, что это только малая часть будущих обучающих программ на территории, только отправная точка, и будет гораздо больше возможностей для дальнейшего обучения. Со временем я надеюсь увидеть там ваши лица и снова прочитать вам такую лекцию.


Семь человек сидели перед ним и у каждого был разный настрой. Некоторые слушали его, некоторые, казалось, поняли его, а некоторые выглядели немного запутавшимися. В конце концов, все зависело от них самих, только они могли схватить свою удачу за хвост.


После лекции Оуян Шо покинул трибуну, чтобы предоставить ее Фань Цзиню. Старик миновал свои годы невежества, через столько лет остался только старец, наполненный мудростью. Несмотря на то, что он был стар, он все еще был наполнен энергией, его кости все еще были крепки, он не был похож на других профессоров, которые только говорили и никогда не действовали. Он был активным, был настоящим ученым человеком, который несет знания в мир.


Оуян Шо очень уважал Фань Цзиня. Он счастливо сидел в задней части класса с другими студентами, внимательно слушая первую лекцию в классе обучения грамоте для взрослых.


После занятий Оуян Шо вышел из Школы и направился в сторону главной торговой улицы. Вчера вечером маленькая сестра Му сказала ему, что она закончила изделия из кожи Короля Диких Кабанов, которые делала для него, и что он должен обязательно зайти в Портняжный Магазин.


Все это время младшая сестра и ее ученики были так заняты, что их ноги не касались земли. Выполнить поставленную цель, 500 комплектов одежды, было непросто.


Хотя Цин’эр обычно была очень шаловливой, но она была очень сосредоточенной и аккуратной, когда работала. Выражение ее лица было серьезным, и она была строга с учениками. Просто наблюдая за ее движениями, ученики страшились ее так же, как мыши боятся котов.


Оуян Шо даже и не представлял, что его младшая сестра имеет такую сторону. Но в этом мире успех не был делом случая. Талант был важен, но ее собственные усилия, самоотверженность и любовь к портняжному делу были гораздо важнее.


Конечно же, когда Оуян Шо вошел в Швейную Мастерскую, головы всех были опущены вниз, они усердно шили одежду на столе. Он стоял у двери минут 10, и никто из них его не заметил. Видя, что младшая сестра работает так усердно, Оуян Шо не мог не почувствовать теплоту в отношении к ней.


Тем не менее Оуян Шо не был готов быть слишком добрым с ней. Эта маленькая сестра, она была действительно толстокожей, и ее способность пользоваться им была отлично развита. Если он испортит ее слишком сильно, то Оуян Шо предполагал, что с ней будет довольно трудно иметь дело.


— Кхе-кхе! Младшая сестра, твой брат здесь, а ты даже не вышла встретить его, как так? — Оуян Шо намеренно дразнил ее.


Младшая сестра подняла голову и бросила в ответ: 


— Брат плохой. Разве ты не видишь, что твоя милая сестра занята?


Оуян Шо мог только сменить тему. 


— Вчера ты сказала мне, что кожаная броня готова, и я пришел, чтобы забрать ее.


— Кожаная броня, изготовленная на этот раз, получила оценку Золотого ранга. Как ты можешь наградить меня?


— Что? Кожаная броня Золотого ранга? 


По его прикидкам, кожаная броня Серебряного ранга была бы вполне соответствующей. Он действительно не ожидал, что младшая сестра преподнесет ему такой большой сюрприз.


— Это чистая правда! — сказала маленькая Му, вынимая кожаные изделия. В дополнение к набору брони, была пара темно-красных сапог и перчаток.


Оуян Шо взял броню и внимательно посмотрел на нее. В целом она была черной, облегающей всю грудь и скреплена многоуровневой кожаной цепочкой. Все было сделано из кожи, за исключением металлических пряжек.


Кожа была очень прочна, при этом она была стильной и это не мешало ее практичности. Все соответствовало его предпочтениям, Оуян Шо уже влюбился в эту броню и не хотел ее опускать.


Оуян Шо был поражен, он понял, что младшая сестра действительно имела талант в пошиве одежды. Она была не только квалифицированной, но и могла индивидуально подстраивать свою работу в соответствии с собенностями каждого человека. Ему не терпелось увидеть статистику брони.


Имя: Суровый Хранитель (ранг Золото)


Тип: Кожаная Броня


Вес: 3 кг


Защита: 45


Ударная вязкость: 50


Создатель: Му Цинсы (обладает правом давать имя)


Характеристика: Сделано Продвинутым Портным Му Цинсы из кожи Короля Диких Кабанов с качеством 8. Исключительное мастерство, практичный дизайн, отличная защита.


 Без сомнений, 45 очков защиты и 50 очков ударной вязкости было достаточно для того, чтобы, не имея оружия Золотого ранга, было весьма трудно повредить эту броню.


Видя удивленное выражение лица Оуян Шо, младшая сестра Му была очень счастлива. 


— Я дала такое имя кожаной броне, потому что хочу, чтобы она была достойным хранителем для старшего брата.


С ее помощью Оуян Шо надел кожаную броню и сразу почувствовала себя в безопасности. Надев ее, ему больше не придется беспокоиться о стрелах.


— Да, ты действительно отлично постаралась, в нашей семье есть хороший ребенок, — в этот момент Оуян Шо мог только начать ценить младшую сестру еще больше.


— Ну, конечно, люди ведь называют меня гениальной девушкой! — сестренка не имела скромности, отвечая на все похвалы в одном ключе.


— Кроме того, старший брат, есть набор перчаток и сапог, я сделал его из шкуры Мутировавшей Кабанихи с качеством 6. Хотя они не так хороши, как броня, они все равно являются доспехами Серебряного ранга, — сестра Му передала новые сокровища Оуян Шо.


Оуян Шо взял перчатки и сапоги, и посмотрел на их свойства.


Имя: Суровые Перчатки (ранг Серебро)


Тип: Кожаная Броня


Вес: 1 кг


Защита: 30


Ударная вязкость: 40


Создатель: Му Цинсы (обладает правом давать имя)


Характеристика: Сделано Продвинутым Портным Му Цинсы из кожи Мутировавшей Кабанихи с качеством 6. Исключительное мастерство, практичный дизайн, отличная защита.


  Название: Суровые Сапоги (ранг Серебро)


Тип: Кожаная Броня


Вес: 1.5 кг


Защита: 30


Ударная вязкость: 40


Создатель: Му Цинсы (обладает правом давать имя)


Характеристика: Сделано Продвинутым Портным Му Цинсы из кожи Мутировавшей Кабанихи с качеством 6. Исключительное мастерство, практичный дизайн, отличная защита.


 Это был полный набор кожаных доспехов, сделанный Му Цинсы. Мастерство Цин’эр действительно улучшилось! Оуян Шо не мог не посмотреть свою личную статистику.


Имя: Циюэ Уи


Звание: Известная личность (хорошее впечатление на исторических личностей +10%)


Территория: Деревня Шань Хай


Заслуги: 1300/1600 


Титул: Великий Виконт


Специализация: Генерал (суб-специальность)


Уровень: 20 (1 027 540 / 1 109 980) 


Слава: Широкая известность (1400/10 000)


Телосложение: 18 


Понимание: 20 


Удача: 5 


Очарование: 8


Командование: 29 


Сила: 9 


Интеллект: 8 


Политика: 29


Талант: Нет


Метод развития: Нет


Навыки: Промежуточное Собирательство, Базовое Судостроение, Базовая Дипломатия, Базовая Оценка, Базовый Навык Владения Оружием, Базовая Верховая Езда, Базовое Владение Копьем, Базовая Стрельба из Лука


Маунт: Исключительный боевой конь (ранг Золото)


Снаряжение: Исключительное Железное Копье (ранг Золото), Кольцо Отваги (ранг Черное Железо), Суровый Хранитель (ранг Золото), Суровые Сапоги     (ранг Серебро), Суровые Перчатки (ранг Серебро), Хороший Железный Меч (ранг Серебро)
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Глава 28. Осада Зверей (часть 1)



Как только Оуян Шо вышел из Портняжного Магазина, раздался громкий сигнал системных сообщений.


Всемирное объявление: В первый месяц года новые люди пришли в дикую местность, преодолевая все препятствия оружием и тяжелым трудом, они вспахали землю и заложили фундамент.


Люди стали истреблять диких зверей, что привело последних в ярость. Через три дня, в 1-й день 2-го месяца, под предводительством сильнеших своего вида, животные нападут на территории игроков Лордов! Они заставят людей отплатить кровью за кровь и утопят свою ненависть в войне! Лорды должны подготовиться к войне, наточите свои мечи и будьте готовы защитить свою честь и достоинство в этой битве!


  Всемирное объявление: Осада зверей, принудительный глобальный оборонительный квест начался. Если звери успешно совершат нашествие на деревню, деревня будет немедленно ликвидирована! Если вы успешно защитите свою территорию от нападения зверей, то получите дополнительное вознаграждение.


Топ 3 в Региональном рейтинге, Национальном рейтинге и Мировом рейтинге получат большие награды, вы можете участвовать в более чем одном рейтинге! Во время этого квеста игроки, не являющиеся Лордами, не могут оставаться на территориях Лордов.


  Всемирное объявление: Награды для топ 10 на Региональном уровне следующие: 1 место - 100 очков заслуг. За каждое последующее место будет выдаваться на 10 очков меньше.


Награды для топ 10 на Национальном уровне следующие: 1 место - 1000 очков заслуг, 100 золотых монет. За каждое последующее место будет выдаваться на 100 очков заслуг и 10 золотых монет меньше.


Награды для топ 10 на Мировом уровне следующие: 1 место - 3000 очков заслуг, 600 золотых монет. За каждое последующее место будет выдаваться на 200 очков заслуг и 50 золотых монет меньше.


В дополнение к этому, игрок, занявший 1 место получит случайное здание Скрытого класса, 2 место- случайный специальный предмет, 3 место - Базовый Талисман Солдата.


 Эти системные объявления вызвали огромную шумиху. Слабые боялись, что их территории будут полностью уничтожены. Могущественные и уверенные в себе профессиональные геймеры облизывались на столь щедрое вознаграждение, их кровь кипела от возбуждения. Все они готовились побороться за звание мирового лидера!


Даже зная эти новости заранее, Оуян Шо все еще был взволнован перспективой такой большой награды. Его целью было попасть в топ 10 Мирового рейтинга и стремиться войти в топ 3. Для достижения этой цели ему понадобится секретное оружие.


* * *


После полудня Оуян Шо направился в Казармы. В Казармах солдаты, которые не патрулировали и не были на задании, практиковались в стрельбе из лука. Увидев, как входит Лорд, они прекратили практику и выстроились в линию, приветствуя его.


Увидев, что солдаты усердно тренируются, Оуян Шо сказал генералу Ши:


— Генерал, я вижу, вы продолжаете упорно трудиться!


Генерал Ши гордо улыбнулся.


— Такая жизнь в военном лагере - это именно то, что я люблю!


— На каком уровне эти солдаты сейчас? — прямо спросил Оуян Шо.


Генерал Ши с гордостью сказал:


— В результате тренировок, все солдаты теперь 2 уровня. Кроме того, 4 сержанта достигли 3 уровня.


— Очень хорошо! Тренировки оправдывают наши ожидания. Как обстоят дела с размещением ловушек на территории?


— Территория большая, план состоит в том, чтобы расположить ловушки для обороны в 4 слоя. За два дня мы сделали 2 слоя ловушек. При таком темпе оставшаяся часть будет готова в ближайшие 2 дня, — генерал Ши говорил четко, он был прямым и целеустреленным. Каждый слой ям - ловушек будет состоять из тысячи или более ловушек!


Оуян Шо кивнул и спросил его:


— Вы слышали об алхимическом огненном масле, генерал Ши?


— Магическое черное жидкое масло, которое может воспламеняться? Да, я хорошо осведомлен о нем, — смущенно улыбнулся генерал Ши.


— Но почему мой Лорд спрашивает об этом зажигательном оружии?


— Если бы мы могли купить много алхимического огненного масла, помогло бы это вашему плану обороны?


— Дикие звери ничем не отличаются от нас, они тоже боятся огня. Если бы было алхимическое огненное масло, мы могли бы создать перед воротами деревни огненный массив, и тогда, я уверен, мы могли бы уничтожить волну зверей одним махом.


— Отлично, раз уж это слова генерала, то у меня больше нет причин беспокоиться. Приведите несколько солдат, я пока пойду на Базовый Рынок добуду нам алхимический огонь! — счастливо сказал Оуян Шо.


Генерал Ши немедленно прихватил два отряда солдат, 20 человек в общей сложности, и вместе с Оуян Шо они отправились прямиком на Базовый Рынок.


Оуян Шо вошел в небольшое деревнянное здание и открыл торговую платформу, в поисках алхимического огненного масла. Огненное масло продавалось бочкми, каждая бочка вмещала 50 литров масла и стоила 1 серебряную монету.


Пока они шли до Рынка генерал Ши подсчитал, что для того, чтобы закончить огоненный массив, им понадобится около 40 000 литров масла или 800 бочек. Для большей надежности, Оуян Шо стиснул зубы и потратил 10 золотых монет, купив 1000 бочек огненного масла.


Кроме того, в целях увеличения возможностей раннего оповещения территории, Оуян Шо потратил еще 10 золотых монет и купил строительный чертеж Сторожевой Башни. Такие башни были сделаны из камня, их было трудно разрушить. В то же время на вершине Башни располагался сигнальный огонь, что давало возможность раннего поднятия тревоги. На каждой Башне могло разместиться по 2 часовых.


Название: Сторожевая башня - базовый военный объект с мощной обороной и возможностью раннего поднятия тревоги.


Условия строительства: Дерево - 20 единиц, камень - 200 единиц.


Время строительства: 1 день.


 Бочки появились перед деревянным зданием на площади. Неистово улыбаясь, генерал Ши приказал солдатам принести бочки в Казармы. Это был опасный груз, и он не хотел беспокоиться о нем, если он будет храниться где-то в другом месте.


Оуян Шо также передал только что купленный чертеж Сторожевой Башни генералу Ши, который развернулся и передал их Чжао Дэвану из Строительной Дивизии. Что касается того, где Башни будут построены и кто будет там нести вахту, это, естественно, зависело только от генерала Ши. Он считал, что лучше всего было бы построить 3 или более Сторожевых Башен, чтобы обеспечить достаточно быстрое реагирование.


После выхода с Рынка, Оуян Шо, наконец, успокоился. Для защиты от приближающегося нашествия зверей, все, что он мог сделать, он уже сделал. Вся территория была готова к бою.


Ключом к победе или поражению в войне было не что иное, как поле боя. Не будет преувеличением сказать, что Оуян Шо готовился к этому бою с того самого дня, когда деревня доросла до 2-го ранга. У других Лордов будет только 3 дня на подготовку.


Кроме того у него было географическое преимущество. Четыре кольца ловушек, дополненные Сторожевыми Башнями для раннего предупреждения, вкупе с огненным массивом… он действительно имел сильное преимущество на местности.


Его последним и самым крупным преимуществом были люди. У него были настоящие солдаты, он уже вошел в начало эпохи территориальных армий, преодолев период ополчения, тем самым опережая нормальную последовательность вещей. В сочетании с генералом Ши, который был одним из 10 лучших офицеров, слабостей просто не было.


Наконец, у него была мощная материально-техническая поддержка. Полноценные стрелы, огромное количество метательных копий, достаточно запасов для длительного боя.


Вернувшись в свое Поместье, Оуян Шо сидел и читал около часа в своем кабинете, перед тем как разлогиниться.


* * *


В реальном мире все еще была зима. Листья в садах медленно желтели, падая на дороги один за другим. Оуян Шо бежал по дороге из гравия, наслаждаясь свежим утренним воздухом, физически и морально восстанавливаясь.


Вернувшись домой, он увидел, что Сяоюэ и Бин’эр уже встали, чтобы позавтракать. Две красавицы, большая и маленькая, посмотрели на завтрак в его руках, улыбнулись и тихо сели.


Люди говорят, что привычка - страшная вещь. Прежде чем Оуян Шо и Бин'эр переехали к ней жить, Сяоюэ завтракала нерегулярно и кое-как.


Всего за месяц она очень пристатрстилась к горячему соевому молоку и жареным палочкам из теста. Кроме того она привыкла возвращаться во второй половине дня и находить на столе ужин, ожидающий ее. Даже отправлять Бин’эр в постель, читая ей сказки, она уже привыкла. Она еще не успела осознать, что будь то еда, быт или работа, в ее жизни произошло много изменений.


Сяоюэ ничего не знала об этом, но возможно, это просто была судьба. Замечательная случайность, позволила Оуян Шо и Бин'эр войти в ее жизнь в качестве новых брата и сестры. Теперь жить с ними было естественно и привычно, словно они были семьей, жившей под одной крышей.


Как обычно, Оуян Шо проводил Бин'эр в школу и вернувшись домой открыл свой Сиафон. Сегодня форум был особенно оживленным. Излишне говорить, что причиной этой суматохи было большое системное объявление прошлой ночью.


В топе обсуждений был опросник. Тема опроса - угадать, кто войдет в топ 10 в Китае. Кроме того, предлагалось угадать, кто из Лордов Китая войдет в топ 10 Мирового рейтинга.


Конечно же, Шесть Тиранов Ханьдань все еще были самыми популярными кандидатами. Всех интересовало, кто, помимо них, может занять место в топ 10 Китая.


Среди кандидатов Оуян Шо появился из-за того, что стал шестым игроком достигшим деревни 2-го ранга. Кроме него в списках была Королевская Деревня игрока Сюнба, Деревня Падших Листьев игрока Блуждающая Магия, Каменная Деревня игрока У Фу и Деревня Созвучия игрока Бай Хуа.


Оуян Шо и трое остальных, за исключением Бай Хуа, были в топ 10 игроков, достигших деревни 2-го ранга в Китае. Бай Хуа же можно было включить в список кандидатов просто в силу ее личности. Она была давним обитателем Зала Славы киберспортивных игр Китая, первой среди таинственных игроков. Неужели она могла оказаться без внимания?


На форуме бушевали интенсивные дискуссии, делались прогнозы о том, кто из Китая мог бы войти в топ 10 Мирового рейтинга. Конечно же Ди Чэнь из Шести Тиранов Ханьдань был самым популярным кандидатом. Что касается остальных претендентов, то никто не был уверен. В конце концов, мир был слишком велик и полон крадущихся тигров и затаившихся драконов.


Многие люди смело предсказывали, что из-за численности населения Китая, по крайней мере 2 человека попадут в топ 10 Мирового рейтинга.


Оуян Шо посмотрел на игроков, участвующих в рассуждениях, но сам ничего не написал. Из того, что он помнил, в его прошлой жизни единственным Китайским игроком в топ 10 Мирового рейтинга был Ди Чэнь, занявший 3 место в мире.


Конечно же оставшуюся часть списка заняли совсем не рядовые игроки из других стран. Остальные 9 мест заняли США, Канада, Россия, Корея, Япония, Великобритания, Германия, Франция и Индия. Ни одна страна не занимала 2 места сразу, таким образом можно было понять всю жестокость этого соревнования.


На этот раз Оуян Шо был самой большой переменой, и он не знал, каким в конечном итоге будет результат.
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Глава 29. Осада Зверей (часть 2)



Гайя 1-й год 2-й месяц 1-й день. Облачный день для благословений, миграций и заключения сделок. Прогулки не рекомендуются.


На рассвете трое всадников выехали из Казармы, направляясь прямо к Сторожевым Башням за пределами деревни. Строительный Отдел построил 3 Сторожевых Башни в отдаленных районах, каждая из которых находится в 2 километрах от деревни.


Из-за ограниченности людских ресурсов на каждую Башню был отправлен только один солдат. Цель у них была одна: наблюдать за движением зверей и зажечь огонь, чтобы предупредить деревню, когда стая появится в зоне видимости.


В то же время, первый, третий и пятый отряды Кавалерии, под командованием Линь И, выехали из Западных ворот, направляясь к месторождению железной руды на южной окраине территории, всего в 300 метрах от западной части леса.


Из-за местности на которой распологалась деревня Шань Хай, звери не могли прийти с юга, так как там было подножие горы. На востоке, была широкая река и каньон, количество зверей, которые могли прийти оттуда было так мало, что не стоило их даже упоминать.


Поэтому в основном стаи будут приходить с западной стороны из леса и с севера, вдоль реки Юи. Западная сторона была главным центром их защиты. В этих лесах жило много зверей, и это было главное место тренировки ополченцев.


Учтя особенности местности, Оуян Шо взял на себя командование вторым отрядом Кавалерии у Северных ворот деревни Шань Хай. Генерал Ши командовал четвертым отрядом у Западных ворот. Что касается Восточных ворот, то Оуян Шо доверил их защиту старшему брату Линь И. Мастер Линь привел более 20 энергичных учеников из своего Додзе боевых искусств для охраны этих ворот.


Для укрепления Западных ворот Строительный Отдел построил Башни по обе стороны этих ворот. Их последняя козырная карта, огненный массив, также распологалась перед Западными воротами на открытом пространстве.


Площадь огненного массива составляла 100 квадратных метров. По краям были 2 метровые траншеи, вырытые на пару ладоней вглубь. Эти траншеи были заполнены алхимическим огненным маслом и водой, сверху покрыты дровами, а дрова покрыты сеном. Сверху сам массив увидеть было невозможно.


Оставшееся огненное масло было помещено на открытое пространство перед Северными воротами. Так как у Северных ворот предпологалась более пассивная оборонительная стратегия, то там был только один ров длиной 200 метров, в нем была все та же комбинация огненного масла и воды, покрытая деревом, которое было покрыто сеном.


Жителям деревни и оставшимся Арбалетчикам было приказано не покидать деревню. За пределами деревни паром, лесозаготовительная площадка, месторождение, каменоломня, Верфь, причал и соляные поля перестали функционировать. Приближающиеся стаи зверей нападут на саму деревню Шань Хай, их главным желанием было уничтожить все деревни в дикой местности. Они не будут трогать предприятия за пределами деревни.


Действуя в соответствии с предложением Гу Сювэня, Оуян Шо сформировал две больших резервных команды ополченцев. Все члены резервных отрядов были подготовлены солдатами для метания копий.


Резервную группу ополченцев А, в общей сложности 120 человек, возглавлял госсекретарь Отдела Мелиорации Земель Чжао Дэсянь, а руководитель каменоломни Чжэн Шаньпао стал временным лейтенантом. Группа была размещена у Западных ворот и отвечала, соответственно, за их оборону.


Резервная группа ополченцев B, в общей сложности 100 человек, в качестве капитана имела заместителя госсекретаря Строительного Отдела Чжао Дэвана, а его лейтенантом был руководитель горного месторождения Юань Шаопинь. Они были размещены у Северных ворот и отвечали за любые боевые действия на севере.


Остальные люди, пожилые, женщины и дети, все были в Департаменте Логистики военного времени. Число входящих туда людей приближалось к двум сотням человек, и Цуй Инюй, госсекретарь Отдела Материальных Ресурсов, была временным директором.


Департамент Логистики был разделен на 4 группы. Первая была группой медицинской помощи, возглавляемая Доктором Суном, туда входили его 4 ученика и 20 женщин, ответственных за лечение раненых.


Второй была группа транспортировки материалов, 60 человек во главе с руководителем лесозаготовительной площадки Чжао Юфанем, эти люди были ответственны за перемещение, пополнение запасов и возвращение стрел и метательных копий.


Третьей была группа по сбору, возглавляемая Продвинутым Портным Му Цинсы, она отвечала за сбор трупов и кожи животных.


Последней группой была группа по приготовлению пищи, 20человек во главе с Продвинутым Поваром Гу Саньнян, они отвечали за питание и снабжение питьевой водой.


Таким образом, человеческие ресурсы деревни Шань Хай были использованы целиком. Оуян Шо собирался вести эту войну и выиграть ее, надлежащим образом все организовав.


Создание надежной и эффективной системы организации и руководства в сочетании с научной и рациональной системой обеспечения должно было стать ключом к победе в этой битве.


* * *


Было 7:30 утра, все жители деревни Шань Хай позавтракали и под руководством своих капитанов отправились на надлежащие посты.


Оуян Шо стоял с левой стороны Северных ворот, рядом с Башней. Рядом с ним распологалась вторая команда Кавалерийского отряда во главе с Сань Гоуцзы.


— Господин, когда начнется нашествие? — спросил Сань Гоуцзы, немного нервничая.


— Скоро, осталось не более чем полчаса до того, как они появятся на краю территории.


* * *


В 8 утра, прозвучало системное объявление, как раз вовремя!


Всемирное объявление: Принудительный Глобальный Квест по Обороне Территории - Осада зверей, официально открыт! Региональный, Национальный и Мировой рейтинги также открыты! Желаем Лордам легкой победы!


Всемирное объявление: Принудительный Глобальный Квест по Обороне Территории - Осада зверей, официально открыт! Региональный, Национальный и Мировой рейтинги…


Всемирное объявление: Принудительный Глобальный Квест по Обороне Территории - Осада зверей…


 Менее чем через минуту после тройного объявления, дым появился над далекой вершиной Сторожевой Башни.


Где-то на краю территории, где Оуян Шо не мог видеть, тысячи диких собак, под командованием Короля Диких Собак, выбежали из леса, направляясь в деревню Шань Хай, чтобы убить всех.


Дикие собаки были только 3 уровня, но они были наиболее многочисленными из всех диких зверей. Элитные собаки были 5-го уровня, в то время как Король Диких Собак был Боссом 8-го уровня.


Агрессивная группа Диких собак только попала на территорию деревни Шань Хай и сразу попала в первое кольцо обороны. Обезумевшие дикие собаки ступали в бесчисленные ловушки. Каждая яма была 3 метра в длину, метр в ширину и целых 3 метра в глубину, а дно было заполненно острыми деревянными кольями. В таком плотном построении, дикие собаки ощутили весь ужас этих кругов обороны, в каждую ловушку попадало по 4-5 из них.


От края территории до самой деревни для собак пролегла дорога из их собственной крови и слез. Каждый шаг на этом пути, открывал еще одну ловушку, котороая, требовала свою плату из плоти и крови.


К тому времени, когда они смогли увидеть ворота деревни Шань Хай, из почти двух тысяч диких собак осталась только половина. К счастью, у собак не возникло и мысли о побеге, это показывало, как глубока была их обида на деревню и ее Лорда.


В четырехстах метрах от деревни уцелевшие псы разделились на две стаи, направляясь к Северным и Западным воротам. Оуян Шо этого не ожидал! Главные силы, под командованием Короля Диких Собак, направились к Западным воротам. Оставшиеся 300 или около того собак, под предводительством Элитных Диких собак, направились к Северным воротам.


За оградой у Северных ворот стояли люди из резервной команды ополченцев В под руководством Чжао Дэвана, ожидая команды для атаки. Возле ног каждого жителя были воткнутые в землю метательные копья, готовые к броску.


Оуян Шо стоял на Стрелковой Башне, наблюдая за огромной стаей диких собак. Когда они попали в радиус 150 метров, он, не колеблясь, выстрелил из своего лука, попав прямо в Элитную Дикую собаку. Его действие было сигналом. Кавалерия выстроилась по обе стороны от Башен с натянутыми луками, целясь в Элитных собак, они тут же выстрелили.


После залпа выстрелов, количество оставшихся Элитных собак было практически равно нулю. Выстрелив, Оуян Шо опустил лук, глядя на собак и вычисляя оставшееся между ними расстояние.


Когда стая была всего в 60 метрах, он незамедлительно взмахнул флагом. Чжао Дэван, пристально наблюдал за Оуян Шо и увидев, как тот машет флагом, немедленно повернулся и крикнул:


— Бросай!


Члены резервной команды тут же метнули копья, которые они держали в руках, через забор. Сразу же они подобрали второе копье, которое было воткнуто в землю рядом с ними, и не медля бросили еще один раз. Залп повторился. Собаки, будучи всего в 60 метрах от забора, пострадали от 3 залпов метательных копьев и были почти уничтожены.


При этом вторая команда кавалерии во главе с Сань Гоуцзы вырвалась из Северных ворот и устроила настоящую бойню среди собак. Менее чем за 10 минут, вся стая диких собак на севере была уничтожена.В это время Оуян Шо все время слышал звуки системных объявлений в своих ушах.


Региональное уведомление: Район Лючжоу, Деревне Сяоган не удалось выдержать атаку зверей, ее имя уничтожено!


  Региональное уведомление: Район Ланьчжоу, Деревне Изобилия не удалось выдержать атаку зверей, ее имя уничтожено!


  Региональное уведомление: Район Гуйлинь, Деревне Изумрудной Воды не удалось выдержать атаку зверей, ее имя уничтожено!


 Это была только первая волна атаки зверей. Многие деревни не смогли оказать достаточное сопротивление и были уничтожены стаями, их территории были стерты. После того, как эти игроки воскреснут, они смогут только перевоплотиться в Авантюристов, чтобы продолжить свою игровую карьеру, возможность быть Лордом была им более недоступна.


Не имея времени, чтобы посочувствовать судьбе незадачливых игроков, Оуян Шо приказал Департаменту Логистики поспешить за ограду и собрать как можно больше копий, чтобы их можно было бросить снова. После этого он в одиночку отправился на запад, чтобы оценить ситуацию там.


К тому времени, как он достиг Западных ворот, битва почти закончились. Хотя атаковали почти 700 собак, они были быстро уничтожены, главным образом Кавалерией, ожидающей в засаде возле горного месторождения.


Они ожидали сигнала от часового на Башне, когда стая собак окажется возле Западных ворот. Получив его, 30 Кавалеристов во главе с Линь И неожиданно атаковали стаю сзади, они окружили собак, расстреляли и растоптали их. В сочетании со шквалом копий это позволило быстро ликвидировать всех собак.


Король Диких Собак был лично обезглавлен генералом Ши, с него выпала книжка. Оуян Шо взял ее, чтобы рассмотреть, оказалось, что это "Руководство по технологии разведения шелкопрядов" . Это была хорошая вещь, но, к сожалению, сейчас у него не было ни листьев тутового дерева, ни шелкопрядов, поэтому в краткосрочной перспективе ее будет трудно использовать.


После этой битвы уровень Оуян Шо взлетел словно ракета до 22. И это произошло несмотря на то, что после 20 уровня становится все труднее и труднее прокачивтаься.


Увидев, что Западные ворота нетронуты, Оуян Шо вздохнул с облегчением. Он поехал к Восточным воротам и обнаружил, что там атаковали только 30 Диких собак. Атака была легко отбита.


Закончив осмотр, Оуян Шо не стал медлить и быстро поехал обратно к Северным воротам. Он ожидал, что вторая волна атак начнется в ближайшее время!
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Глава 30. Осада Зверей (часть 3)



Вернувшись к Северным воротам, Оуян Шо обнаружил, что Департамент Логистики уже проделал отличную работу по очистке территории, и ворота снова были закрыты. Оуян Шо вновь поднялся на вершину Башни.


Менее чем через 2 минуты он снова увидел вдалеке дым.


В этот раз прибыли волки. Почти тысяча волков под предводительством их Короля бесшумно хлынула из леса, направляясь в деревню Шань Хай. Волки были 4 уровня и их численность была велика. Их Элиты имели 6 уровень, в то время как Король стаи был Боссом 9 уровня.


Как и первая волна Диких собак, волки не смогли избежать кошмарных ловушек. Как говорится, даже хитрая добыча не сможет убежать, если хороший охотник расставляет ловушки. Даже с их хитрой натурой волки все равно понесли тяжелые потери, пройдя подряд сквозь 4 кольца ловушек. После этого волков осталось менее 600.


Однако волки, в конце концов, оставались волками. Они были хитрее, чем собаки, и добравшись до деревни, они не разделили свои ряды, а направились прямо к Западным воротам. Эта неожиданная тактика в очередной раз преподнесла Оуян Шо сюрприз.


Со скоростью волков, если даже перебросить ополченцев чтобы помочь Западным воротам, то будет уже слишком поздно. Оуян Шо мог только скрипнуть зубами и приказать второй резервной команде ополченцев оставаться на месте. Оуян Шо и второй отряд Кавалерии немедленно выехали из ворот, чтобы объехать вокруг и встретиться с другими отрядами, находящимися у месторождения. Вместе они устроят засаду для волков.


К тому времени, когда Оуян Шо привел отряд туда, оставшиеся волки уже собирались перебраться через ограду. Он увидел, как Линь И, ведя за собой остальные три отряда, мчится туда. Две группы немедленно постарались взять волков в клещи, словно два острых лезвия они вонзились в ряды волков.


На этот раз преимущества конных лучников проявили себя во всей красе. Еще прежде чем Кавалерия достигла их, град стрел парализовал командную систему волков.


Хотя волки были свирепыми бойцами, у них не было никакой защиты перед лицом быстро приближающейся Кавалерии. Они просто напросто погибали под копытами скачущих на них лошадей.


Даже если они избегали копыт, солдаты легко убивали их. В конце концов, они были только 4 уровня.


Двадцать минут спустя, волки были, наконец, уничтожены, Линь И собственоручно расправился с Королем стаи. Лидер волков дропнул небольшой сюрприз для Оуян Шо.


Название: Пространственный камень (маленький)


Характеристика: После использования этого предмета емкость вашей сумки-хранилища увеличится до 10 кубических метров.


 Стартово пространственное хранилище игроков было всего лишь объемом в один кубический метр. Для того, чтобы увеличить вместимость этого пространства, нужно было использовать пространственный камень. Пространственные камни делились на маленькие, средние, большие и гигантские. Они увеличивали пространство до 10 кубических метров, 100 кубических метров, 1000 кубических метров и 10 000 кубических метров соответственно.


Оуян Шо сразу же использовал камень, и емкость сумки-хранилища немедленно увеличилась до 10 кубических метров.


Все это время региональные объявления не прекращали появляться. Все больше территорий рушилось, их названия вычеркивались из истории.


Региональное уведомление: Район Дунчуань, Деревне Персикового Цветения не удалось выдержать атаку зверей, ее имя уничтожено!


  Региональное уведомление: Район Удин, Деревне Байюнь не удалось выдержать атаку зверей, ее имя уничтожено!


  Региональное уведомление: Район Ляньчжоу, Деревне Сурабая не удалось выдержать атаку зверей, ее имя уничтожено!


 Оуян Шо принял это к сведению. За время квеста в районе долины Ляньчжоу пали 7 деревень, их имена были навсегда стерты. Первоначально в долине было чуть меньше 100 деревень. Прошла только половина квеста, но почти 1/10 часть Лордов долины исчезла. Всю боль этого принудительного квеста можно было увидеть невооруженным взглядом.


На этот раз, из-за наличия краткого контакта между волками и членами резервной команды ополчения, было несколько раненых. К счастью, члены медицинской группы были неподалеку вместе с Доктором Суном, они осмотрели раненых.


Очистка поля боя была обязанностью Департамента Логистики, поэтому Оуян Шо не стал медлить. Он быстро повел второй отряд обратно к Северным воротам.


Через 5 минут снова появился дым, в очередной раз был подан сигнал.


Снова зазвучал горн войны!


Третьей атакующей волной была группа кабанов 5 уровня. Их Элиты были 8 уровня, а Король Диких Кабанов был Боссом 10 уровня.


Если говорить о Диких кабанах, то они могли стать большой проблемой для деревни Шань Хай. Оуян Шо убил предыдущего Короля Диких Кабанов, его самку и украл всех их поросят!


На этот раз, чтобы отомстить за предыдущего Короля, новое поколение созвало стадо, которая растянулась вширь более чем на 400 метров. Почти 3000 кабанов пришли в Шань Хай во имя возмездия.


Учитывая размеры кабанов, они были весьма крупными, ловушки были очень эффективны против них. К сожалению, предыдущие две волны собак и волков уже активировали половину ловушек. Так что, пробившись сквозь кольца ловушек, кабаны уничтожили почти все из них, и все же при этом почти 2000 из них остались в строю. Следующей волне зверей не удасться насладиться гостеприимством ловушек.


* * *


В четырехстах метрах от деревни кабаны разделились на две стаи, и направились к Северным и Западным воротам. Они жаждали сравнять Шань Хай с землей.


Оуян Шо посмотрел на направляющихся к Северным воротам кабанов, их было около 1000, его сердце наполнилось горечью. Это был истинный цикл ненависти, месть порождала только еще больше злобы.


Пассивной защиты было недостаточно. Оуян Шо спустился с Башни, позвал Чжао Дэвана, и передал ему флаг, приказав подняться на Башню и принять командование.


— Командир Чжао, я передаю вам командование. У меня только одно поручение: вы должны продержаться до прибытия подкрепления. Вы - последняя линия обороны.


Голова Чжао Дэвана покачивалась, выглядел он будто контуженный. Небеса свидетели, он даже не был настоящим ополченцем, а теперь он должен командовать?


Оуян Шо заметив его нервозность, похлопал его по плечу и мягко сказал:


— Командир Чжао, не нервничайте, я считаю, что у вас есть способности, чтобы сделать это.


Дэван ничего не сказал, только кивнул.


Это была чрезвычайная ситуация, и у Оуяна Шо не было времени, чтобы раздавать приказы всем. Он выехал из Северных ворот со вторым отрядом Кавалерии. Его план был очень прост: воспользоваться преимуществом скорости отряда Кавалерии, проявить инициативу и разделить стаю диких кабанов на две группы, чтобы снять часть нагрузки с ополчения.


Прежде чем Дикие кабаны смогли окружить ворота, Оуян Шо и его отряд успешно вырвались наружу. Увидев, что группа людей спасается бегством, кабаны пришли в бешенство. Элитные кабаны немедленно разделили стаю, и половина кабанов развернулась, чтобы преследовать удаляющуюся Кавалерию.


В результате давление на Северные ворота было серьезно снижено. Чжао Дэван стоял на Башне, внимательно смотря на приближающихся кабанов. Когда они были в 60 метрах, он взмахнул флагом и крикнул:


— Бросай!


Три последовательных залпа копий мгновенно убили около 300 особей. Более 200 выживших кабанов бросились к ограде. Чжао Дэван, казалось, был опьянен атмосферой битвы, он быстро спустился с Башни. Взяв в руку копье, он крикнул:


— Братья, вместе со мной!


Затем он бросился вперед и схлестнулся с кабанами в ближнем бою. Заразившись его духом, резервные ополченцы взревели и тоже бросились вперед, встречая кабанов у линии ограды.


К сожалению, количество ополченцев было мало, а простые деревянные метательные копья были не так уж опасны в их руках. Менее чем за 5 минут начали появляться раненые. Несколько раз кабаны чуть не прорвались через ограду, и ополченцы их едва сдержали.


Чжао Дэван уже почувствовал, что у них почти не осталось времени, когда, наконец, фигуры Кавалерийцев появились вдали, их было почти 50. Несколько залпов стрел быстро смели оставшихся кабанов.


Позади Кавалерии мчалась группа Диких кабанов, которых до этого выманил Оуян Шо. Кавалерия ворвалась в деревню, спешилась и приготовила стрелы, целясь в приближающихся кабанов.


После прибытия спасательной команды, боевой дух ополченцев сразу поднялся, и они вернулись на свои прежние позиции. В очередной раз, когда кабаны подошли к отметке в 60 метров, они, не колеблясь, метнули свои копья. Наличие почти ста ополченцев плюс почти всей Кавалерии решило судьбу кабанов. Выжившие после первого залпа не могли защититься, и вскоре тоже были застрелены.


Оуян Шо наконец вздохнул с облегчением. Эта волна напугала его слишком сильно. Он подошел к Чжао Дэвану, похлопал его по плечу, улыбнулся и сказал:


— Командир Чжао, вы проделали большую работу. Я слышал, что вы вели себя словно доблестный воин, как и подобает настоящему мужчине!


Чжао Дэван облегченно улыбнулся.


— Ситуация была экстренная, я не успел даже обдумать свои действия. В любом случае, мы не могли позволить этим зверям ворваться в нашу деревню.


— Чтож, ограда - это последняя линия обороны для нашей деревни, мы должны держаться во что бы то ни стало, — торжественно согласился Оуян Шо.


Он отправился в центр города, чтобы навестить раненых. На этот раз, более 20 жителей получили ранения, серьезная потеря. Кроме того, один человек был тяжело ранен, его левую руку почти полностью оторвал Дикий кабан.


Оуян Шо сказал медицинской группе, чтобы они помогли серьезно раненым добраться до больницы для дальнейшего лечения. Что касается незначительных травм, если ранения не влияли на способность метать копья, то после того, как раны были перевязаны, ополченцы возвратились на свои посты. Оуян Шо знал, что им придется иметь дело с еще одной волной.


Разумеется, после менее чем 10 минут отдыха, дым снова поднялся со Сторожевой Башни.


* * *


Последняя волна зверей была самой мощной. Это были буйволы 6 уровня, их Элиты были 10 уровня, а их Король был Боссом 12 уровня. Большая часть ловушек уже была разрушена. Поэтому, за исключением случайных потерь, ловушки не представляли большой угрозы для приближающегося стада.


Хотя, даже с огромным и прочным телом буйвола, ямы могли быть серьезной угрозой, их уже просто не осталось. Поэтому, к тому времени, когда почти 1000 буйволов прошла через 4 кольца ловушек, в стаде все еще насчитывалось более 900 голов.


Подобно предыдущим зверям, буйволы разделили свои силы, чтобы атаковать Северные и Западные ворота. Силы, отправившиеся к Северным воротам, насчитывали менее 300 голов.


Хотя эта последняя волна буйволов была чрезвычайно сильной, Оуян Шо не волновался. У него был козырь - смертоносный огненный массив, он все еще не использовал его, оставив для последней волны.


В его ушах постоянно звучали системные объявления, возвещающие о павших территориях, но ни одного о том, что кто-то справился с осадой зверей. Это доказывало, что эффективность уничтожения волн зверей деревней Шань Хай была довольно высока.


Оуян Шо стоял на Башне, спокойно наблюдая за буйволами, несущимися к ограде. Когда они были в 50 метрах от ограды, он поджег заранее подготовленную огненную стрелу. Яростно шипя, стрела точно попала в траншею, заполненную огненным маслом.


Прошло всего лишь несколько секунд и двухсотметровая траншея заполнилась огнем. Передние ряды буйволов попали прямо в пламя, и, сгорая заживо, они непрестанно ревели. Позади них, буйволы в испуге пытались затормозить при виде пламени.


В то же время копья ополченцев и стрелы Кавалерии, словно волны смерти, залп за залпом обрушивались на скот.


Менее чем за 10 минут буйволы у Северных ворот были полностью уничтожены. Что касается Западных ворот, Оуян Шо совершенно не волновался. Он знал, что там был установлен еще более мощный огненный массив.


Внезапно, еще до того, как Оуян Шо помчался к Западным воротам, в его ухе прозвучала приятная мелодия, оповестившая об очередном объявлении.


Всемирное объявление: Поздравляем деревню Шань Хай в Китае. Под руководством своего Лорда она успешно отразила нашествие зверей и заняла первое место в мире!


Всемирное объявление: Поздравляем деревню Шань Хай в Китае…


Всемирное объявление: Поздравляем…


 Троекратное объявление вызвало шум во всем мире. На этот раз Оуян Шо, кажется, станет действительно известным…
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Глава 31. Рейтинги



Даже Оуян Шо не мог поверить, что деревня Шань Хай оказалась первой деревней в мире, которая успешно отразила нашествие зверей. Алхимическое огненное масло действительно было удивительным.


Поскольку это был всемирный квест, то награды будут выданы только после того, как все Лорды завершат его. Пока было свободное время Оуян Шо отправился к Западным воротам, чтобы посмотреть на ситуацию там.


У западной стороны деревни возле ворот все еще горел огонь. Огненный массив по сути был огромной ловушкой, в которую попалось стадо буйволов, хотя там и не использовались колья. Трупы с торчащими из них копьями и стрелами были повсюду. Даже Король Буйволов был убит генералом Ши с помощью лука и стрел, у него не было никакой возможности дать отпор.


Оуян Шо приказал Департаменту Логистики заполнить траншеи с огненным маслом землей, чтобы потушить огонь. Если бы они просто ждали, пока он сам погаснет, то неизвестно сколько бы это заняло времени.


После того, как огонь был потушен, Оуян Шо прошел через массив, остановившись рядом с телом Короля Буйволов, чтобы посмотреть, что из него выпало. Подняв предмет, Оуян Шо увидел, что это "Руководство по технологии Одомашнивания Буйволов".


Это действительно была отличная вещь. Животноводство на его территории войдет в новую стадию развития!


Оуян Шо немедленно позвал Линь И, он приказал ему взять 40 Кавалеристов и проехать по пути, откуда пришло стадо буйволов. Они должны были в полной мере воспользоваться отсутствием опасности в дикой местности и захватить как можно больше молодых буйволов, чтобы одомашнить их в последствии.


С подвижностью Кавалерии, окружить молодых буйволов и собрать их в группу, чтобы привести в деревню не должно быть проблемой.


Также он вызвал Сань Гоуцзы и приказал ему возглавить второй отряд, 30 ополченцев из резервной группы и пойти в направлении, откуда пришли Дикие кабаны. Они должны были найти поросят. Хотя на территории уже была дюжина поросят, этого было далеко не достаточно для того, чтобы действительно создать свиноферму. Почему бы не воспользоваться этой прекрасной возможностью, чтобы поймать достаточное количество поросят и сразу расширить масштабы свиноводства?


Когда две команды отправились выполнять задания, Оуян Шо позвал госсекретаря Строительного Отдела Чжао Дэвана.


— Госсекретарь Чжао, у меня есть два задания, для Строительного Отдела!


— Лорд, пожалуйста, приказывайте! — пока речь шла о строительстве, госсекретарю Чжао не о чем было беспокоиться.


— Во-первых, как только вы сможете организовать людей, нужно будет с западной стороны деревни построить большой загон для скота и свинарник. Чтобы, когда отряды Кавалерии вернутся с молодыми буйволами и поросятами, им было где жить. Во-вторых, объединитесь с Отделом Материальных Ресурсов, очистите и засыпьте ямы-ловушки. За трупы животных в ямах отвечает Отдел Материальных Ресурсов, а за засыпание ям отвечает Строительный Отдел, необходимо восстановить первоначальный вид местности. Помните, необходимо не пропустить ни одной ловушки. В противном случае, если кто-то из жителей, гуляющих вокруг, случайно упадет в ловушку, то возникнет действительно неприятная ситуация, — серьезно сказал Оуян Шо.


Чжао Дэван посерьезнел и твердо сказал:


— Я гарантирую, что все будет сделано правильно!


В это время генерал Ши подошел к Оуяну Шо, улыбнулся и протянул ему предмет. Это было то, что выпало из Короля Диких Кабанов.


Оуян Шо осмотрел его, обнаружив, что это был Талисман. Этот талисман был настоящей козырной картой, если использовать его в правильный момент, можно было спасти свою жизнь.


Название: Талисман Кровожадности


Характеристика: После использования вы войдете в состояние кровожадного неистовства. Ваша боевая мощь удвоится на полчаса. После того, как неистовство окончится, вы будете ослаблены в течение двух дней.


 В течение всего этого времени он постоянно слышал все больше системных уведомлений. Большинство Лордов потерпели неудачу, и их территории были стерты из списков. Но потом, наконец, появились другие преуспевшие игроки, один за другим, их имена заполняли Мировой рейтинг.


Всемирное объявление: Поздравляем деревню Свободы в Соединенных Штатах. Под руководством своего Лорда Джека Доусона она успешно отразила нашествие зверей, и заняла второе место в мире!


  Всемирное объявление: Поздравляем деревню Ханьдань в Китае. Под руководством своего Лорда Ди Чэня она успешно отразила нашествие зверей, и заняла четвертое место в мире!


  Всемирное объявление: Поздравляем деревню Вик во Франции. Под руководством своего Лорда Генриха она успешно отразила нашествие зверей и заняла десятое место в мире!


 Менее чем за час топ 10 Мирового рейтинга был составлен. Оуян Шо посмотрел на список. Единственным отличием от прошлой жизни было то, что Канадской деревни Кленовых листьев там не было, она была вытеснена из первой десятки в результате его собственного появления.


1-е место - Китай - деревня Шань Хай - Циюэ Уи


2-е место - США - деревня Свободы - Джек Доусон


3-е место - Россия - деревня Санкт-Петербург - Пушкин


4-е место - Китай - деревня Ханьдань - Ди Чэнь


5-е место - Германия - деревня Рейн - Манштейн


6-е место - Япония - деревня Санли - Хонда Кэйсуке


7-е место - Индия - деревня Бенгалор - Дурава


8-е место - Великобритания - деревня Форт Авик - Уильям


9-е место - Южная Корея - деревня Ульсан - Пак Винс


10-е место - Франция - деревня Вик - Генрих


 Из-за появления Оуян Шо в топ 10 мира теперь было два Лорда из одной страны. И сразу же Китай стал восприниматься совсем по-другому.


В этот момент в деревне Ханьдань красивый молодой человек смотрел на Мировой рейтинг, его выражение лица было мрачным. Он был лидером Шести Тиранов Ханьдань, его звали Ди Чэнь. Рядом с ним сидела невероятно красивая женщина, ее имя было Цзюэдай Фэнхуа. Никто, кроме Ди Чэня, не был осведомлен о ее реальной личности.


В прошлой жизни, в топ 10 красавиц Китая она занимала 2 место. А Первой и так же единственной женщиной-Лордом из Шести Тиранов Ханьдань, была Фэн Цюхуан.


Цзюэдай Фэнхуа не была просто украшением. Ди Чэнь считал ее своим первым советником. Все, кто недооценивал ее мудрость, плохо заканчивали.


— Ты сказал, что этому Циюэ Уи не просто повезло? — спросила Цзюэдай Фэнхуа.


Ди Чэнь нахмурился и нерешительно признал:


— Его настоящую личность, боюсь, пока еще никто не знает. Но по поводу деревни Шань Хай у меня есть некоторые догадки.


— О? Что ты думаешь? — Цзюэдай Фэнхуа, казалось, немного удивилась.


— Я слышал, как мой отец упоминал что-то об упорядочивании территорий. Он сказал, что в Квесте по Строительству Деревни был спрятан Талисман Создания Деревни Золотого ранга, чтобы сбалансировать наличие наших привелигированных игроков, — неуверенно сказал ей Ди Чэнь. В конце концов информация о внутренней работе игры была строго засекречена, посторонние могли слышать только слухи.


— Если ты не помнишь, то он был седьмым в Китае, кто создал свою деревню. С момента открытия игры у него ушло на это менее 2 часов. Таким образом, он должен быть самым быстрым игроком, кто завершил строительство деревни. С такой скоростью процент выполнения квеста не должен быть высоким, — проанализировала Цзюэдай Фэнхуа, несколько колеблясь.


— Не имеет значения. На этот раз деревня Ханьдань даже не вошла в топ 3 мира, вместо этого некто из ниоткуда взобрался на трон. Это большой удар по нашему авторитету, и я боюсь, что крысы, которые готовы действовать, теперь станут неугомонными.


Цзюэдай Фэнхуа мягко рассмеялась:


— Эти крысы никогда даже не смогут попасть на настоящую сцену.


Ди Чэнь промолчал. Это была правда, которую тяжело было проглотить.


Вскоре официально был опубликован Китайский Национальный рейтинг. Неудивительно, почти все из прогноза на форумах были в списке.


* * *


Оуян Шо ошарашило то, что человек, у которого он "украл" Талисман Создания Деревни Золотого ранга, Сюньлун Дяньсюэ, был в списке и в этой жизни, в предыдущей жизни он 2 в рейтинге. Так как Оуян Шо попал в Мировой рейтинг, Сюньлун Дяньсюэ занял 12 место и получил 10 приз. Трудно было сказать, как же так сложилась судьба.


1-е место - Дали - деревня Шань Хай - Циюэ Уи


2-е место - Цзинду - деревня Ханьдань - Ди Чэнь


3-е место - Сянъян - Деревня Солнечной Пилюли - Чунь Шэньцзюнь


4-е место - Чэнду - деревня Мечников - Фэн Цинъян


5-е место - Лоян - деревня Падшего Феникса - Фэн Цюхуан


6-е место - Сяньян - деревня Асура - Ша Поцзюнь


7-е место - Цзянье - Кроваво-красная деревня - Чжань Лан


8-е место - Цюаньчжоу - Королевская деревня - Сюнба


9-е место - Чанъань - деревня Падших Листьев - Блуждающая Магия


10-е место - Цзинду - Каменная деревня - У Фу


11-е место - Дали - деревня Созвучия - Бай Хуа


12-е место - Цюаньчжоу - деревня Сюньлун - Сюньлун Дяньсюэ


Примечание: Поскольку в Мировой рейтинг попали два игрока из Китая, в Национальный рейтинг были автоматически добавлены два места.


 Из 12 Лордов Оуян Шо был больше всего заинтересован 2 Лордом из Дали. Лорд деревни Созвучия была легендарной звездой Китайского киберспорта, Бай Хуа.


Согласно знаниям из прошлой жизни, Бай Хуа была такой же, как и он, обычным игроком. То, что она достигла таких результатов действительно показало ее силу. Поскольку она вошла в топ 3 Китайских красавиц, а также была бесподобным игроком, влиятельность Бай Хуа среди игроков была очень мощной.


Также в предыдущей жизни Бай Хуа была не одна. Три года назад она основала собственную игровую студию - Студию Созвучия. Все ключевые члены студии были красивыми женщинами. Кроме Бай Хуа, там были Цзы Лолань, Хун Ин, и Цин И.


Через час Региональный рейтинг Дали был, наконец, заполнен. Это действительно демонстрировало разницу в способностях местных Лордов.


1-е место - район Ляньчжоу - деревня Шань Хай - Циюэ Уи


2-е место - район Куньмин - деревня Созвучия - Бай Хуа


3-е место - район Сышуй - деревня Ляншань - Наземный Чжаньсинцзи


4-е место - район Лючжоу - Парящая деревня - Порхающий Лю


5-е место - район Ляньчжоу - деревня Сломленного Клинка - Ба Дао


6-е место - район Тэнъюэ - Античная деревня - Циньхань Сыюань


7-е место - район Ляньчжоу - Деревня Мулань - Мулань Юэ


8-е место - район Гуйлинь - деревня Вест - Случайный Прохожий


9-е место - район Дунчуань - деревня Злодеев - Злодеи Должны Умереть


10-е место - район Удин - Небезызвестная деревня - Начертано в Мире


11-е место - район Чусюн - деревня Ули - Ли Сяобо


12-е место - район Ляньчжоу - деревня Ветреных Дней - Луна Сяофэн


Примечание: поскольку в национальный рейтинг Китая попали два игрока из Дали, в региональный рейтинг были автоматически добавлены два места.


 В Региональном рейтинге Дали из Лордов долины Ляньчжоу было 4 человека, они занимали треть рейтинга. Кроме Оуян Шо, туда вошли 3 главных повелителя долины из его прошлой жизни.


После того, как последний рейтинг был оглашен, Оуян Шо снова услышал уведомление в своих ушах.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с тем, что он возглавил деревню Шань Хай в противостоянии осаде зверей и выполнил принудительный оборонительный квест. Ваши награды за квест следующие…


  Системное уведомление: Игрок Циюэ Уи, за то, что вы вошли в топ 3 Мирового рейтинга, вы получили в награду 3000 очков заслуг, 600 золотых монет и случайное здание Скрытого класса!]


Циюэ Уи, ваше случайное Скрытое здание было выбрано - Вербовочный Павильон! Здание было автоматически создано на вашей территории, пожалуйста, осмотрите его!


 О Боже, это на самом деле был Вербовочный Павильон! У Оуяна Шо было ощущение, что он вознесся на небеса. По его мнению, очки заслуг и золотые монеты не могли даже близко сравниться с ценностью Вербовочного Павильона!
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Глава 32. Вербовочный Павильон



Вербовочный Павильон располагался в образовательно-культурном районе, рядом с Частной Школой.


Имя: Вербовочный Павильон


Тип: Здание Скрытого Класса


Назначение: Позволяет нанять случайный Особый талант раз в месяц, позволяет нанять случайную Историческую личность раз в год.


Особенности: Увеличивает на 20% привлечение особых талантов; увеличивает на 5% репутацию территории.


Характеристика: Это специально созданное для найма место. Найм Особого таланта стоит 10 золотых монет. Найм Исторической личности стоит 100 золотых монет. Шансы найма не могут быть накоплены, исчезают по прошествии времени.


 Это сооружение достойно было называться Зданием Скрытого Класса, которое было сопоставимо со снаряжением Божественного ранга. Особенности были незамысловатыми, но сильными. Это действовало как магнит, привлекающий талантливых людей, что обеспечивало стабильный поток талантов для территории.


Увеличение на 20% привлечения особых талантов: это было сравнимо с уровнем привлечения талантов Деревни Золотого ранга Шань Хай. После суммирования этих двух особенностей способность привлечения особых талантов увеличится до 40%.


Увеличение на 5% репутации территории: это было редкой особенностью, до сих пор она была только в аналогичном здании Скрытого класса, храме Мацзу. Даже Деревня Золотого ранга не имела такой способности.


Самой интуитивно понятной силой этого здания была функция найма. Это сила была любима и ненавистна одновременно. Любили ее, потому что она позволяла легко нанимать особых талантов и исторических личностей. Ненавидели, из-за высокой стоимости найма.


Золото в руках Лордов было бесценным, и любые траты вызывали горькие слезы. Даже Оуян Шо, которому так повезло, или Шесть Тиранов Ханьдань, которые были настолько сильны, ни у кого из них никогда не было слишком много свободного золота.


Если бы он не получил награды в виде 600 золотых монет, Оуян Шо вообще бы не рассматривал возможность использования Павильона. Он бы лучше упустил возможность нанять кого-либо, чем потратил драгоценное золото на вербовку талантов.


Снаружи Вербовочный Павильон представлял собой обычное деревянное здание. На стенах не было никакой резьбы, и даже ценные породы дерева не использовались в строительстве. Основным отличием было то, что мастерство, с которым здание было создано, было необычно высоким по сравнению с другими зданиями в деревне.


Он открыл двери главного зала. На стенах вокруг висели 12 портретов древних мудрецов. Это были конфуцианские святые, а также подвижники, как Чжулинь Цисянь.


Рядом с деревянной вывеской было место с отпечатком руки. Оуян Шо положил руку туда, после чего раздалось системное объявление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с открытием Вербовочного Павильона. При первом открытии Вербовочного Павильона, вы автоматически получаете шанс нанять Особый талант и возможность нанять Историческую личность. Вы хотите кого-нибудь нанять?


 — Нанять Особый талант!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с успешным наймом Особого таланта - Продвинутого Винодела! 10 золотых монет автоматически списаны.


 Вспыхнул белый свет, и мужчина средних лет появился из ниоткуда перед Оуян Шо. Он склонился в приветствии, почтительно сказав:


— Винодел Ду приветствует господина!


— Мастер Ду, пожалуйста! — Оуян Шо отвел мастера Ду в сторону, прежде чем снова приложить руку.


Системное уведомление: У вас все еще осталась возможность нанять Историческую личность. Желаете нанять?


 — Да!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с успешным наймом Исторической личности Королевского ранга - Фань Чжуняня! 100 золотых монет автоматически списаны.


 Вспыхнул белый свет и ученый человек средних лет появился из ниоткуда.


— Господин Си Вэнь приветствует Лорда! — сразу же сказал он.


Оуян Шо быстро шагнул вперед, он помог подняться человеку и искренне скаазал:


— Хорошо, что вы прибыли так быстро, есть много дел!


Он вывел их из Вербовочного Павильона, попутно оценив Фань Чжунъяня.


Имя: Фань Чжунянь (также известный как Си Вэнь) (Королевский ранг)


Титул: Великий Ученый


Династия: Северная династия Сун


Статус: Житель деревни Шань Хай


Специализация: Госслужащий


Лояльность: 45 очков


Командование: 45


Сила: 30


Интеллект: 75


Политика: 80


Особенности:


Внушение благоговейной праведности (повышает территориальное единство на 40%);


Заботы о земле (повышает территориальную эффективность на 20%);


Великодушие (повышает уровень гуманизма территории на 15%)


Характеристика: Северная Династия Сун славилась мыслителями, политиками, военными стратегами, писателями, прекрасной культурой и гениями. Сянь поставил счастье людей превыше своего собственного и в первую очередь заботился об их тревогах.


 Вернувшись в Поместье Лорда, Оуян Шо позвал Эр Вацзы, сказал ему найти госсекретарей и пригласить их в зал для собрания, так как появились вопросы, которые необходимо обсудить. Он лично привел Фань Чжуняня в зал, чтобы поговорить.


Хотя Фань Чжунянь был обывателем, его литературные достижения были высоки. Даже на уровне простого разговора Оуян Шо чувствовал себя более чем подавленным: его познания классики были недостаточными. Лишь бы не сказать чего-то неправильного, он мог только молчать и просто быть хорошим слушателем.


Менее чем через 20 минут прибыли госсекретари отделов. Му Цинсы следовала за Цуй Инюй, чтобы присоединиться к веселью. Оуян Шо с удовольствием открыл собрание сказав:


— Война по защите деревни только что закончилась, и я знаю, что вы очень заняты. Чтобы не задерживать всех, я буду краток.


Он взглянул на Фань Чжуняня.


— Рядом со мной сидит господин Фань Чжунянь (Си Вэнь), человек великих знаний. Пожалуйста, поприветствуйте его и представьтесь.


Все приветствовали его. Разумеется, госсекретари с большим уважением относились к ученым людям его уровня. За исключением Гу Сювэня и Цуй Инюй, остальные изначально были крестьянами. Чжао Дэсянь был немного образован, но он мог распознать только несколько слов, не говоря уже о других.


— Я решил создать Административный Департамент, который будет заниматься повседневными правительственными делами территории. Отдел Материальных Ресурсов по-прежнему будет работать независимо. Строительный Отдел, Отдел Мелиорации Земель, Отдел Солевой Промышленности и Ведомство Подворной Регистрации будут переведены под юрисдикцию Административного Департамента.


— Я назначаю господина Чжунъяня Административным Директором, управляющим повседневными делами действующей территории, Руководителем Государственной Службы. В то же время я также передаю ему должность госсекретаря Отдела Солевой Промышленности.


Фань Чжунян имел опыт управления соляными полями в прошлом, поэтому Оуян Шо был уверен, что если он будет управлять соляными полями, то все будет в порядке. В конце концов, сам он не мог покинуть территорию, в то время как соляные поля постепенно расширялись за пределы территории. У него действительно не было возможности самому управлять соляными полями.


Фань Чжунянь поднялся на ноги.


— Си Вэнь благодарит Лорда за доверие, я вас не подведу!


— Гу Сювэнь, настоящим я назначаю тебя помощником директора, твоя главная обязанность - помогать Административному Директору в повседневных государственных делах, кроме того ты все еще будешь отвечать за подворную регистрацию, — продолжил Оуян Шо.


Естественно, эти приготовления были сделаны в надежде, что Гу Сювэнь будет учиться у Чжуняня, перенимая его навыки и опыт в государственных делах.


— Чжао Дэван, заместитель госсекретаря Строительного Отдела, в этой битве за деревню вы показали выдающиеся результаты и хорошо сражались. Вы официально назначены Госсекретарем Строительства.


Чжао Дэван взволнованно выразил свою благодарность и признательность. Его должность наконец-то соответствовала его обязанностям. Носить титул заместителя госсекретаря и выполнять при этом работу секретаря, это было не очень удобно. Теперь же, этот груз был снят с его плеч.


— Что касается остальной части нашего персонала в свете этой корректировки, я надеюсь, что вы будете усердно помогать новому директору. Мне хорошо известны ваши достижения. Для тех, кто хорошо справляется, я никогда не поскуплюсь на награды.


Му Цинсы, сидя позади Цуй Инюй и наблюдая, как Оуян Шо отдает приказы, наклонилась вперед и заговорщическим шепотом сказала:


— Старший брат выглядит таким привлекательным, когда имеет дело с правительственными делами.


Цуй Инюй непреднамеренно покраснела и бросила взгляд на Оуян Шо, ее сердце внезапно забилось сильнее и щеки вспыхнули. Чтобы скрыть панику, она повернулась и треснула Му Цинсы по голове, с твердой улыбкой сказав:


— Маленькая девочка, твоя старшая сестра привела тебя сюда, чтобы ты познакомилась с правительством, а не чтобы говорить о внешности старшего брата. Ты такая испорченная.


Инюй знала, что Му Цинсы была молода, но она была умна и серьезна во время работы. Она хотела развить Му Цинсы еще больше, чтобы она могла поступить на государственную службу, таким образом она могла бы помочь ей в Отделе Материальных Ресурсов в будущем. Она не ожидала, что ее младшая сестра собиралась предстать в совсем другом месте.


— Правительственные дела такие скучные. О, мне это не нравится, я просто хочу быть маленьким портным, хи-хи!


Вот оно - непорочное сердце. Неудивительно, что она так быстро продвинулась в пошиве одежды.


Услышав это, Цуй Инюй замолчала, осознав, что ее план по воспитанию госслужащего был мертвее мертвого.


Оуян Шо заметил маленькие проделки этой шутницы и послал прохладный взгляд в ее сторону. Му Цинсы мгновенно выпрямилась и превратилась в истинную молодую леди, послушно сидящую сзади, она была неподвижна и, пожалуй, немного переигрывала, держа свою маленькую руку у рта. Ее большие глаза, выражавшие абсолютную невинность, встретились с его.


Он неохотно слабо улыбнулся, более он о ней не заботился и повернулся обратно к толпе.


— Заседание окончено, можете разойтись. Как можно скорее закончите работу по послевоенной уборке. Завтра утром деревня Шань Хай достигнет лимита населения. Это означает, что с завтрашнего дня деревня Шань Хай может быть обновлена до деревни 3-го ранга. После повышения до 3-го ранга, будет множество вещей, которые необходимо будет сделать. Поэтому вы должны быстрее разобраться со своими нынешними делами, не откладывайте работу!


Все поднялись, поклонились и быстро ушли.


Оуян Шо позвал Гу Сювэня, объяснил ему, что он должен провести господина Си Вэня по территории, чтобы тот получил лучшее представление об основной ситуации, также Сювэнь должен помочь господину Си Вэню акклиматизироваться в Шань Хай. Кроме того, необходимо временно заселить господина Си Вэня в Западное крыло.


Шо также передал Винодела, Ду Чуня, Гу Сювэню и приказал последнему организовать все для Винодела.


После всего этого Оуян Шо направился обратно в свой кабинет. Теперь, когда на территории были Фань Чжунянь и генерал Ши, два основных таланта в правительстве и армии, у него было больше энергии, чтобы посвятить его стратегии развития территории.


Пройдя оборонительный квест Осаду Зверей, деревня Шань Хай предстала перед всем миром. Его будущие действия, обеспечивающие достижение желаемых результатов, должны быть тщательно спланированы.
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Глава 33. Последствия



В четыре часа дня Линь И вернулся вместе с Кавалерией, они вели за собой скот.


По дороге буйволята издавали мощный рев, их была почти сотня. Маленький буйволы потеряли своих родителей и были в панике. Поймать и привести их, куда нужно, было трудно.


На западной стороне деревни с максимально возможной скоростью был построен ряд свинарников и загонов для скота. Оуян Шо стоял в стороне рядом с Цуй Инюй. Наблюдая за буйволятами, запертыми в загонах, он издал длинный вздох облегчения и, улыбаясь, сказал:


— Это большой шаг для развития нашего животноводства! Я долго думал, на данном этапе... Я планирую оставить животноводство под присмотром Отдела Материальных Ресурсов, ты справишься?


Инюй сказала:


— Конечно! Только вот, старший брат, ты покровительствуешь Отделу Материальных Ресурсов слишком сильно. Я боюсь, что у других отделов могут возникнуть мысли…


— О каких мыслях идет речь? Это важный источник мяса для территории, и он должен находиться под управлением Отдела Материальных Ресурсов для контроля.


— Старший брат, ты же знаешь, что я имею ввиду. Отдел Материальных Ресурсов управляет лесозаготовительной площадкой, каменоломней, железным месторождением, зернохранилищем, рыболовством и животноводством, то есть по сути всей цепью снабжения территории. И после твоей поправки от сегодняшнего утра, все Отделы находятся под юрисдикцией вновь созданного Административного Департамента, только Отдел Материальных Ресурсов работает независимо. Я опасаюсь такого особого статуса, некоторые люди будут завидовать.


Оуян Шо обратил внимание на то, о чем говорила девушка, ведь он, естественно, старался рассматривать вещи и с ее точки зрения тоже. Другие скорее подумают, что эта перестановка была результатом их отношений, и не будут задумываться почему он действительно это сделал. Он не прояснил их отношения достаточно четко и не задумывался о последствиях.


— Раз уж ты беспокоишься об этом, должен сказать, я не считаю это важным. Территория все еще находится на стадии, когда все стекается в одни руки. Все, что мы производим, объединяется территорией, чтобы хранить и распределять все продукты в соответствии со степенью их важности и потребности в них, а не для фаворитизма. Для этого нужен надежный человек, и я доверяю тебе... но все это заканчится в день, когда на территории начнется приватизация. Тогда время Отдела Материальных Ресурсов подойдет к концу. Когда это случится, я перестрою Отдел Материальных Ресурсов. Некоторые обязанности по-прежнему будут вне юрисдикции от Административного Департамента. Поэтому, во избежание будущих конфликтов, не имеет смысла отдавать Отдел Материальных Ресурсов Административному Департаменту.


— Раз уж старший брат обдумал эту проблему, Инюй не будет беспокоиться.


— Ах, да, как наш урожай после сбора всех трупов зверей с сегодняшнего утра? — спросил Оуян Шо с интересом.


— Прежде всего, мясо. Мясо волков, собак, кабанов и буйволов все съедобно. Дикая собака или волк содержит около 15 единиц мяса, кабан около 60 единиц, а буйвол может дать целых 100 единиц. В этот раз мы собрали около 310 000 единиц мяса! Отдел Материальных Ресурсов готов посолить это мясо и затем убрать на хранение. В течение всего года у нас не будет недостатка в мясе и, скорее всего, будут излишки. Второе - это шкуры и мех. Мы собрали более 6500 шкур животных. Поврежденных шкур мы собрали 4000. Обычных шкур получилось 1500, 800 хороших шкур и 200 исключительных шкур.


Вдруг она что-то вспомнила:


— Ах, да, младшая сестра спрашивала меня, как ты собираешься поступить с этими шкурами?


Оуян Шо улыбнулся:


— С этим легко справиться. Хорошие и исключительные шкуры будут переданы Му Цинсы, она может использовать их, как ей захочется. Остальные, для начала, отправьте на склад для хранения, они будут оставаться там пока не начнется приватизация, потом они будут непосредственно распределены среди жителей.


— Ах, младшая сестренка как раз беспокоилась об этом, боялась, что ты пошлешь слишком много шкур ей для обработки, и что она будет слишком сильно занята. Также помимо мяса и шкур были еще такие вещи, как жир, рога, жилы и тому подобное.


Мясо, мех и другие материалы были фактически скрытой наградой за выполнение квеста от системы. С этим мясом они могли бы значительно облегчить продовольственный кризис на территории, который вскоре должен был грянуть. А вот сможешь ли ты в полной мере использовать все эти дары, зависело уже исключительно от тебя самого.


— Жилы, рога и кожа должны храниться отдельно, это стратегические материалы, они будут использоваться в производстве брони и оружия в качестве сырья, — напомнил ей Оуян Шо после того, как она упомянула их.


Примерно в это же время Сань Гоуцзы вернулся со своей командой. С ними было полдюжины поросят.


Вернувшись в поместье, Шо снова встретил Фань Чжуняня, которого Гу Сювэнь водил на экскурсию вокруг деревни, они только что вернулся во двор. Оуян Шо сказал с улыбкой:


— Это просто маленькая деревня, мне жаль, что господину Си Вэню приходится терпеть это.


— Деревня Шань Хай, хоть это и только деревня 2-го ранга, имеет разумную планировку, хорошо продуманную и методическую, будь то рабочие зоны, жилые помещения или промышленность, все хорошо организовано. Это отражает потенциал деревни. Си Вэнь может только восхищаться человеком, который все это спланировал.


Получить похвалу от Фань Чжуняня было, определенно, достижением, это льстило. Оуян Шо действительно гордился своей работой, и, наконец, кто-то оценил ее, это придавало уверенности в себе.


Честно говоря, его подход к созданию деревни был не очень оригинальным. Многое из того, что он использовал пришло от болезненного опыта его предшественников и постоянной корректировки результатов. Он стоял на плечах гигантов, беря по-немногу от каждой из их деревень и гибко сочетая это.


— С Вашей помощью, господин Си Вэнь, я верю, что административная эффективность деревни Шань Хай поднимется на еще более высокий уровень, — сказал Оуян Шо всерьез.


Фань Чжунянь замолчал. В этом плане ему не было необходимости быть слишком скромным.


Попрощавшись с Фань Чжунянем, Оуян Шо вернулся в свой кабинет, он провел час за чтением, а затем вышел из игры.


Сегодня были выходные, Бин'эр и Сяоюэ не нужно было идти в школу. Они никуда не пошли сегодня, а остались вместе дома. Даже когда Оуян Шо закончил свою утреннюю пробежку и вернулся, две красавицы все еще спали. Он беспомощно вздохнул и положил их завтрак в микроволновку.


Вернувшись в свою комнату, он открыл свой Сиафон, решив проверить игровые форумы.


На форуме становление деревни Шань Хай №1 в мире, разумеется, было самой обсуждаемой темой. На этот раз, в отличие обновления до деревни 2-го ранга, интерес к этому событию так просто не угаснет. На этот раз, не только Китайские игроки, но и игроки других стран задавались вопросом о реальной личности Циюэ Уи.


Многие иностранные игроки заходили на Китайский форум, чтобы разузнать о Циюэ Уи. К сожалению, сами Китайские игроки ничего не знали о Циюэ Уи, так что иностранные игроки возвращались с пустыми руками.


На этот раз комментарии полностью односторонними. Никто не думал, что Циюэ Уи просто повезло.


1 - Циюэ Уи достиг вершины, слава Китаю, поздравляю, поздравляю!


2 - Поздравляем +1, продолжай в том же духе!


3 - Поздравляем +2, Циюэ Уи неистовствует перед Шестью Тиранами Ханьдань, потрясающе!


4 - Грандиозно +1, хейхей, похоже на Китайском сервере будет развиваться веселое шоу!


5 - Наблюдатель +1, Шесть Тиранов должно быть просто убогие, ты угрожаешь их лидерству!


6 - Будьте осторожны со своими словами! Я Фэн Цюхуан, поздравляю Циюэ Уи с достижением первого места, я с нетерпением жду сотрудничества с тобой!


7 - Вау, богиня тоже сидит на форуме!


8 - Жена, иди сюда, посмотри здесь богиня ~ ~ ~ ~ ой, только не по лицу!


9 - Наверху 2B, трогательная богиня…


10 - Я Чунь Шэньцзюнь, поздравляю Циюэ Уи с его успехом и достижением вершины, с нетерпением жду нашего дальнейшего сотрудничества!


11 - Бог богатства приходит, а зло уходит!


12 - Циюэ Уи действительно могущественный и доминирующий, ах, Шесть Тиранов Ханьдань так себе!


13 - Циюэ Уи, ищу твою контактную информацию! Вот моя фотография!


14 - Наверху красотка, подтверждено!


15 - О боже, еще один цветок на куче дерьма…


Увидев сообщения Фэн Цюхуан и Чунь Шэньцзюня, Оуян Шо задался вопросом, не трещина ли пробежала в их гегемонии, кажется, их Альянс не был таким уж прочным. Все же лучше было промолчать и аккуратно выбрать когда вступать с ними в конфронтацию. Хоть они и выражали поддержку, но на самом деле они не имели желания сотрудничать с ним.


Как представители крупных сил они с детства были погружены в среду полную интриг. Оуян Шо был просто мышью в их глазах.


Оуян Шо не был настолько глуп, повестись сейчас на их добрые лица означало напороться в будущем на их ножи. В плетении интриг они были просто монстрами, он мог победить их только абсолютной силой, и он последует этим единственным путем короля.


Конечно, пока не возникнет реального конфликта интересов, он не собирался брать на себя инициативу по разжиганию войны. На этот раз мировой квест почти подтолкнул его к краю. В Китае такие вещи слишком выставлялись напоказ, что было не очень хорошо. Особенно в ранние нестабильные дни.


В какой-то момент ему придется показать свою силу. Чтобы сохранить лидерство, он должен был сконцентрироваться на управлении своей территорией. Наращивание преимуществ было путем к победе.


Еще одна горячая тема на форуме попалась на глаза Оуяну Шо, тема была интересная - А вы избежали ЭТОГО? Оуян Шо посмотрел на ID автора, Бай Сяошэн.


Он засмеялся. Бай Сяошэн был синонимом Китайской интеллигенции. Никто не будет пытаться подделать это ID, иначе форумы тут же вспыхнут.


По статистике Бай Сяошэна по крайней мере четверть территорий в игре были уничтожены нашествием зверей. Чтобы выжить нужна была удача, многие территории понесли тяжелые потери.


Не редкостью было, что ограда была сломана, а Поместье разрушено. Некоторые территории только Поместье и смогли сохранить, то есть, по сути, они вернулись туда, откуда все начинали. К счастью, поврежденные здания можно было восстановить, им не нужно было снова покупать строительные чертежи, иначе Лорды могли сойти с ума.


В соответствии с расследованием Бай Сяошэна, даже территории Шести Тиранов Ханьдань подверглись разной степени разрушения. Оуян Шо был единственным, чья территория была совершенно невредима.


Самой ужасной потерей было резкое сокращение численности населения. Оборонительная война без надежных укреплений означала потери. Некоторые территории лишились половины населения.


Потеря людей и повреждение сооружений значительно задержат продвижение территорий в поднятии ранга. Оуян Шо предполагал, что в данный момент не было никого, кто мог бы конкурировать за первое место в обновлении до деревни 3-го ранга.
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Глава 34. Деревня третьего ранга



В десять утра Бин'эр и Сунь Сяоюэ наконец встали. Оуян Шо был бессилен что-либо сделать с этими двумя ленивыми козявками. Он взял завтрак из микроволновки и выбросил его в мусор. Шо спустился вниз, в супермаркет, купить девушкам что-нибудь на завтрак.


Пока они ели, Сяоюэ озадаченно посмотрела на Оуян Шо и спросила его:


— Слушай, старший брат Оуян Шо. Вчера я зашла на форум той игры, в которую ты играешь, "Земля Онлайн", и увидела рассуждения о гегемонии Шести Транов Ханьдань. Неужели в реальном мире они действительно настолько сильны и страшны, или это просто слухи?


Оуян Шо был удивлен, он не ожидал такого любопытства и столь тяжелого вопроса, он неосторожно ответил:


— Большая часть из этого правда.


— Это так странно. С их происхождением, зачем они все вошли в игру? За этим стоит какой-то секрет? — дух сплетницы разгорелся.


Сердце Оуян Шо трепетало, но он притворился спокойным и сказал:


— Секрет? Это тебе не телевидение, игра есть игра, какой секрет?


— Тогда скажи, что ты знаешь? Я чувствую, что ты немного странный, будто ты понимаешь эту игру слишком хорошо...


Оуян Шо вынужден был признать, женская интуиция иногда действительно пугает.


— Если тебе так любопытно, ты должна сама все увидеть.


— Ты смеешься надо мной, это большие деньги. Я не мог просить такое у своей семьи, — в нерешительности сказала Сяоюэ.


Оуян Шо кашлянул:


— На самом деле, я могу одолжить тебе деньги, если ты не против.


Глаза Сяоюэ широко раскрылись, она густо покраснела.


— Старший брат, что ты сказал? Ты пытаешься флиртовать со мной?


Оуян Шо только что сказал что-то совсем не в своем стиле, в результате чего она неправильно поняла его намерения. В ответ, он пробормотал:


— Что? Флиртовать с девушкой без груди и без задницы?


Его глаза были широко открыты, он не мигая уставился на нее. Сяоюэ посмотрела на свою грудь, покраснела еще сильнее и громко выпалила:


— Извращенец!


Игнорируя Оуян Шо, она погрузилась в поглощение еды.


Бин'эр, сидя в стороне, словно призрак, смотрела на эту маленькую игру с наслаждением. Она повернулась к Оуян Шо и, ухмыляясь, сказала:


— Брат, позор-позор!


Оуян Шо постучал по голове своей младшей сестры.


— Будь умницей и доедай свою еду!


После еды все трое сели вместе на диван в гостиной и стали смотреть популярный сериал. Никто ничего не сказал про этот разговор за обедом. Оуян Шо, конечно, не собирался сам поднимать эту тему!


* * *


В игре территория выглядела спокойно. Оуян Шо пошел в свой кабинет, как только он переступил порог, вошел Гу Сювэнь.


— Господин, я пришел доложить!


— О? О чем? — Оуян Шо подумал, что это было странно. Логично, что после создания Административного Департамента, Сювэнь должен был докладывать Фань Чжунъяню, а не ему.


— Дело в том, что сегодня приток иммигрантов был не как вчера - 15 человек, а целых 52, из-за этого население внезапно превысило предел в 500 человек. Это было довольно странно, поэтому я пришел непосредственно к господину, чтобы сообщить, — объяснил Гу Сювэнь.


Оуян Шо вдруг вспомнил, почему это произошло. Игра была очень реалистичной. Вчера в результате сражения была уничтожена почти четверть территорий. Оставшиеся в живых жители тех территорий вновь вернулись в дикую местность.


В одночасье число беженцев в дикой местности резко возросло. Чтобы быстро распределить этих людей, система организовала более высокий притоком населения.


Количество людей, которые придут во время этого события, частично зависело от репутации территории. Деревня Шань Хай имела Храм Мацзу и Вербовочный Павильон, эти два специальных здания повышали репутацию территории, что было огромным преимуществом.


Оуян Шо спокойно объяснил причину и следствие Сювэню:


— Я ожидал, что это произойдет. Причина такого массового наплыва кроется во вчерашней осаде зверей, тут нечему удивляться. Я предполагаю, что это продолжится еще несколько дней, а затем все вернется к норме.


— Это очень хорошо! Теперь, когда предел населения достигнут, территория перейдет в следующий ранг?


— Естественно! Пойдем в зал собраний.


Оуян Шо вошел в зал собраний в самом центре своего поместья. Вспыхнул белый свет, и в середине комнаты, золотой камень медленно поднялся из земли. Он положил правую руку на камень и прозвучала череда системных уведомлений.


Системное уведомление: Обнаружение условий для повышения ранга деревни Шань Хай…


Условие 1: минимальная численность населения 500 человек, население превышает лимит и соответствует требованиям!


Условие 2: Все требуемые объекты инфраструктуры должны быть завершены, требуемые объекты инфраструктуры завершены и соответствуют требованиям!


Условие 3: Лорд должен иметь как минимум титул Великого Барона; Лорд выполнил требование!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, созданная им деревня Шань Хай удовлетворяет всем требованиям для повышения ранга! Хотите повысить ранг?


 — Да!


Из камня вновь вырвался золотой свет, столб света поднялся высоко в небо, превратившись в массивный золотой ореол, который распространился до новых границ его территории, прежде чем исчезнуть.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с тем, что он стал первым лордом, который обновил свою деревню до 3-го ранга! Ваша награда 1100 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Уиюэ Уи с тем, что он стал…


Системное Уведомление: Поздравляем…


 На этот раз игроки не были удивлены системным уведомлением. По сравнению с чудом, которое деревня Шань Хай совершила вчера, это обновление до деревни третьего ранга было ничем.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с обновлением деревни Шань Хай до деревни 3-го ранга! Поместье Лорда будет обновлено автоматически! Кроме того, вы можете выбрать одно из трех случайно выбранных зданий, чтобы добавить к своей инфраструктуре!


Выбор случайных зданий завершен! Вы можете выбрать Оружейную Мастерскую, Базовую Гончарную Мастерскую или Винодельню, пожалуйста, выберите!


 — Выбираю Винодельню!


Системное уведомление: Здание автоматически сгенерировано, пожалуйста, посмотрите!


 Вспыхнул белый свет, и с тихим шумом золотой камень медленно погрузился в землю.


Территория: Деревня Шань Хай (деревня 3-го ранга).


Лорд: Циюэ Уи (Малый Виконт).


Титулы: Нет.


Народное настроение: 85.


Безопасность: 80.


Численность населения: 540/1000.


Скорость прироста населения: 10 * (1 + 50%) = 15 / день.


Площадь территории: 100 квадратных километров.


Территориальные особенности:


увеличение на 50% скорости прироста населения.


увеличение на 20% частоты появления особых талантов.


увеличение на 50% урожайности.


увеличение на 20% производительности жителей.


увеличение на 20% скорости получения войсками опыта.


увеличение на 10% шанса перехода талантов на следующий уровень.


Сокровищница: 490 золотых монет, 96 серебряных монет, 25 медных монет.


Территориальные ресурсы: 1100 единиц зерна, 5200 единиц древесины, 900 единиц камня, 500 единиц железной руды.


Территориальная армия: Кавалерийские Арбалетчики (50).


Территориальная промышленность: Северные Соляные Поля (500 му).


Политика: 35/100 (определяет административную эффективность и взаимоотношения с народом).


Экономика: 15/100 (определяет успех торговли и состоятельность налогоплательщиков).


Культура: 20/100 (определяет степень образовательного развития и качество жизни населения).


Военное дело: 30/100 (определяет военную силу и боевой дух).


Существующие строения: Поместье Лорда деревенского уровня, Базовый Рынок, Простая ограда, Столовая деревнского уровня, Публичные Ванные комнаты, Малый Деревянный Жилой Двор (25), Промежуточная Кузнечная Мастерская, Базовая бакалейная лавка, Базовая Лесозаготовительная Площадка, Базовая Каменоломня, Простые сельхозугодья (2000 му), Промежуточная казарма, Свинарник, Загон для скота, Столярная мастерская, Зал Предков деревнеского уровня, Продвинутая Больница, Деревенская Частная школа, Продвинутое Додзе боевых искусств, Деревенское Зернохранилище, Продвинутая Портняжная Мастерская, Базовое Месторождение, Базовая Стрелковая Башня (8), Каменная Сторожевая Башня (3), Конюшни (2).


Специальные здания: Паром, Причал, Базовая Верфь.


Скрытые Здания: Храм Мацзу (запечатан), Вербовочный Павильон.


Перечень базовых сооружений:


— Храм: Место для вознесения молитв деревенскими жителями, улучшает народное настроение.


Условия строительства: Строительные чертеж деревенского Храма, 400 единиц дерева, 350 единиц камня.


Время строительства: 2 дня (Примечание: Готово)


— Оружейная Мастерская: Мастерская по обширному изготовлению оружия и брони, позволяет изготавливать обычное оружие и броню.


Условия строительства: Продвинутый Кузнец, чертеж оружейной мастерской, 400 единиц дерева, 200 единиц камня.


Время строительства: 2 дня


— Базовая Гончарная Мастерская: Позволяет создавать простые гончарные изделия используемые в повседневной жизни.


Условия строительства: Начальный Гончар, строительный чертеж базовой гончарной мастерской, 200 единиц дерева, 500 единиц камня.


Время строительства: 2 дня


— Мельница: Место для перемалывания зерна.


Условия строительства: 150 единиц дерева, 100 единиц камня.


Время строительства: 1 день


Тутовые сады: Там высаживаются тутовые деревья.


Условия строительства: Саженцы тутового дерева, 400 единиц дерева, 100 единиц камня.


Время строительства: 2 дня


— Винодельня: Используя различные продукты позволяет производить всевозможные виды алкогольных напитков.


Условия строительства: Начинающий Винодел, строительный чертеж Винодельни, 400 единиц дерева, 200 единиц камня.


Время строительства: 2 дня (Примечание: это здание было автоматически сгенерировано)


— Каменная Сторожевая Башня: Базовый военный объект с мощной обороной и возможностью раннего поднятия тревоги.


Условия строительства: 40 единиц дерева, 200 единиц камня.


Время строительства: 1 день (Примечание: Готово)


— Конюшня: Место для размещения лошадей.


Условия строительства: Строительный чертеж Конюшни, 200 единиц дерева, 50 единиц камня.


Время строительства: 1 день (Примечание: Готово)


 Похоже, у Оуяна Шо было готово почти все, что необходимо построить для деревни 3-го ранга, проблемой могли стать только тутовые деревья. Ему нужно было найти саженцы тутового дерева, которые он не мог приобрести через Рынок. Необходимо было выйти в дикую природу и найти дикие саженцы, а затем пересадить их.


С остальными зданиями у деревни Шань Хай не должно было возникнуть сложностей, казалось бы, продвижение до Города будет довольно легким. Однако, конечно, все было не так просто.


Оуян Шо знал, что обновление Деревни до Города было крупным шагом для территории. Помимо обычных условий, были и дополнительные условия. А именно, 4 индекса: политический, экономический, военный и культурный, должны достигнуть не менее 30 пунктов каждый. В противном случае территория не сможет перейти на следующий уровень.
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Глава 35. Приватизация (часть 1)



После просмотра статистики деревни, Оуян Шо сказал Гу Сювэню созвать главных чиновников в конференц-зал, чтобы обсудить кое-что. Среди чиновников, которые должны были присутствовать на совещании, помимо госсекретарей и их заместителей, должны были также быть все 5 Кавалерийских сержантов и все технические Продвинутые таланты территории.


После того, как он ушел, Оуян Шо пошел в административный кабинет. Многие его идеи должны были быть рассмотрены Административным Департаментом. Поэтому перед началом совещания он и Фань Чжунъянь должны были обговорить некоторые вещи.


Они вдвоем поговорили о военной реформе, приватизации и других важных вопросах, это был душевный и полезный разговор. Оуян Шо должен был признать способности господина Си Вэня в решении государственных вопросов. Многие идеи Оуяна Шо, имели свои недостатки, которые были сразу же замечены, исправлены и улучшены.


* * *


Полчаса спустя в новом зале заседаний Оуян Шо сел среди собравшихся людей и открыл первое заседание с момента перехода деревни на 3-й ранг.


— После обновления территории впереди нас ждет еще больше трудных задач. Для обеспечения безопасного и спокойного развития территории нашей первоочередной задачей будет расширение армии. Во вчерашней осадной битве наибольшую роль сыграла команда Кавалерии. Поэтому я решил расширить Кавалерию до ста человек. Ши Ваньшуй будет выступать в роли капитана Кавалерийской роты, под его непосредственным командованием будет Первый Кавалерийский взвод роты. Кроме того, бывший сержант третьего отряда Линь И превосходно выступил во вчерашних боях, и будет повышен в звании до лейтенанта, он возглавит Второй Кавалерийский взвод!


Линь И поклонился со своего места:


— Я не обману доверие моего Лорда!


Оуян Шо кивнул в ответ.


— Первый взвод Кавалерии будет состоять в основном из солдат нынешней кавалерии. Второй взвод начнет новый набор. Прием новых рекрутов будет осуществляться генералом Ши и Линь И. Мое предложение состоит в том, чтобы выбрать из ополченцев, которые хорошо зарекомендовали себя во время недавних сражений.


— Исходя из этого, будет введена новая военная система. Бывший сержант четвертого отряда Чжао Сыху будет переведен в первый отряд второго взвода. Бывший сержант второго отряда Сань Гоуцзы освобождается от своих обязанностей, у меня другие планы на него. Сержант пятого отряда Ли Минлян будет переведен во второй отряд первого взвода.


Оуян Шо сказал генералу Ши:


— Кавалерии понадобится еще 7 сержантов. После того, как генерал Ши и капитан Линь И проинспектируют и назначат их, доложите мне. Линь И также имеет право рекомендовать людей для своего второго взвода.


Генерал Ши кивнул, показывая, что он понял замысел Оуяна Шо.


— В связи с дальнейшим расширением размеров нашей территории внешняя обстановка становится все более сложной. Чтобы не быть застигнутым врасплох, я считаю, что необходимо создать Отдел Военной Разведки с бывшим сержантом второго отряда Сань Гоуцзы в качестве госсекретаря.


Сань Гоуцзы, который был встревожен с тех пор, как был отстранен от своих прежних обязанностей, вздохнул с облегчением, услышав о своей новой должности.


— Я не обману веру Лорда в меня! — ответил он.


— Новый отдел будет иметь 20 человек в подчинении, он будет сформирован из бывшего второго отряда Кавалерии и дополнен новыми членами. Этот отдел будет действовать независимо. Он будет работать автономно и будет подчиняться как Кавалерии, так и мне лично. На этом по поводу военной корректировки - все. Есть ли какие-либо вопросы?


Генерал Ши встал и прямо сказал:


— Мой Лорд, мне нужно кое-что сказать. Расширение армии это действительно великолепно. Однако, как только что сказал Лорд, численность войск достигнет более 120 человек. Казармы не могут вместить так много, и осталось только 53 превращения для смены специализации солдат, мы не можем удовлетворить потребностям всех новых солдат.


— Чтобы решить эти проблемы, я собираюсь обновить казармы до Промежуточных Казарм, — быстро ответил Оуян Шо.


— Отлично, тогда мне больше не о чем беспокоиться! — сказал Ши Ваньшуй, явно довольный ответом.


По поводу военных вопросов, кроме генерала Ши, никто больше не собирался высказываться.


— Тема военной реформы закрыта. Следующее, что нужно обсудить - это основная тема этой встречи. Пользуясь тем, что деревня только что обновилась до 3-го ранга, я готов провести приватизацию на территории. По этому вопросу я хотел бы пригласить господина Си Вэня и передать ему вступительное слово.


О приватизации Оуян Шо отлично поговорил с Фань Чжунянем. На этот раз он намеренно хотел чтобы Чжунянь ознакомил всех с ситуацией. Выдвинув его на передний план, Оуян Шо предоставил возможность жителям территории медленно принять его руководство.


Чжунянь сразу понял намерения Оуяна Шо и начал действовать. Поднявшись, он поклонился Оуян Шо, медленно сказав:


— Коллеги, я представлю вам основную идею приватизации территории. После вчерашней битвы, достаточное количество материалов и дополнительный капитал стали доступны, удовлетворив первичные требования для начала приватизации.


— Поэтому, чтобы повысить производственную эффективность и улучшить экономику в соответствии с ожиданиями жителей, наш Лорд решил официально начать процесс приватизации на территории. В сущности, мы хотим закончить дни, когда все распределялось равномерно, отныне основной принцип будет гласить - "что посеешь, то и пожнешь".


— В частности, территория больше не будет отвечать за продовольственное снабжение жителей, и соответственно, за работу, проделанную жителями деревни, мы теперь будем платить соответствующую заработную плату. В то же время, магазины, фермы, жилье и рыбацкие лодки станут доступны для покупки. Однако стратегические ресурсы, такие как лесозаготовительные площадки, каменоломни, месторождения и соляные поля, по-прежнему будут напрямую контролироваться Лордом. Для того, чтобы защитить базовые жизненные потребности жителей деревни и помочь совершить переход от феодального устройства к самообеспечению, а также вознаградить жителей деревни за их тяжелую работу до сих пор, Лорд организовал базовый комплект социального обеспечения для жителей. Туда будет входить купон на 100 единиц зерна, 20 единиц мяса, одна шкура животного, один комплект обычной льняной одежды и купон на 20 серебряных монет. Весь процесс приватизации будет достигнут за счет создания официального Банка, который будет предоставлять низкопроцентные кредиты и будет открыт для всех жителей, которые отвечают требованиям. Конкретные правила банка будут установлены руководителем Банка после его официального назначения.


Когда Фань Чжунянь закончил, его слова произвели нешуточное впечатление. Многие шептались, тепло обсуждая щедрость Лорда.


Недавно назначенный лейтенант Кавалерии Линь И улыбнулся своему старшему брату, мастеру Линь Юэ, сказав:


— Старший брат, теперь ты сможешь купить свое собственное Додзе и организовать свой собственный бизнес, так ведь?


Линь Юэ нахмурился и сказал:


— Не говори глупостей, у меня нет столько денег.


— Старший брат, ты слишком сильно волнуешься. Лорд продумал все, приняв во внимание положение каждого. Разве ты не слышал, что сказал господин Си Вэнь? Лорд сказал, что он создаст Банк для предоставления кредитов под низкие проценты.


Линь Юэ был очень осторожен, отвечая нерешительно:


— Но мы не знаем об условиях для получения кредита, я боюсь, что не смогу соответствовать требованиям…


— Старший Брат, ты действительно скептически настроен. Подумай об этом. Ты Продвинутый Инструктор боевых искусств. Если ты не можешь получить кредит, то практически никто на всей территории не сможет удовлетворить требованиям для кредита. Все разозлятся, и приватизация будет бесполезна, — Линь И взглянул на Оуяна Шо, очевидно, он понимал намерения Оуяна Шо гораздо лучше, чем его брат.


Линь Юэ медленно кивнул, молча соглашаясь.


После того, как все успокоились, Оуян Шо сказал:


— Только что господин Си Вэнь представил основную идею приватизации, — Оуян Шо подождав немного, продолжил.


— Для достижения приватизации экономики мы должны выполнить как минимум шесть задач.


— Прежде всего, мы должны создать Банк. Во-вторых, нужно установить для жителей цену и арендную плату для небольших домов, магазинов и другой собственности. В-третьих, нам необходимо построить мясные лавки, магазины одежды, пекарни и другие магазины, для того чтобы жители могли с легкостью приобретать предметы первой необходимости. В-четвертых, установить уровни заработной платы и цен, для того, чтобы выплачивать жителям заработную плату. В-пятых, кто-то должен будет нести ответственность за распределение базового комплекта соцобеспечения. Наконец, нам необходимо создать систему налогообложения. Все эти шесть вещей нам необходимо обсудить одну за другой. Для начала давайте обсудим название Банка, есть ли у кого-нибудь идеи?


— Просто назовите его Банком Шань Хай? — робко сказал Чжао Дэсянь.


— Слишком обычно, не больно то хорошее название!


— Эй, я думаю, что Банк Десяти Тысяч - лучшее название, в нем есть сила! — таково было мнение Чжэн Шаньпао.


— Кража чужого имени, еще хуже!


—  Мы находимся в долине Ляньчжоу, назовем его Банком Ляньчжоу? —  уверенно спросил Гу Сювэнь.


— Слишком узко и плохо!


Оуян Шо покачал головой, названия не были приемлемыми.


В это время Цуй Инюй открыла свой маленький ротик и сказала:


— Я думаю, что его можно назвать Банк Четырех Морей, это в том же духе, что и деревня Шань Хай, кроме того оно содержит смысл стечения золота со всех четырех морей.


Глаза Оуян Шо загорелись. Четыре Моря, четыре сокровища, это просто и сдержанно, однако содержит скрытые амбиции. Оуян Шо был очень доволен, он улыбнулся и сказал:


— Это название определенно хорошее, кто-нибудь еще?


— Очень хорошее, очень хорошее! — на этот раз мнение всех было вполне единогласным.


Оуян Шо прямо сказал:


— Хорошо, пусть название будет таким, он будет называться Банк Четырех Морей. Для первого этапа финансирования банка я собираюсь внести 200 золотых монет. Что до должности руководителя банка, то ее займет Цуй Инюй.


Проницательные глаза могли ясно видеть важность Банка Четырех Морей. Он являлся не только ядром приватизации; в будущем он будет играть роль территориальной казны. Таким образом, ключевую позицию в нем мог занимать только тот, кому Оуян Шо доверял. Поэтому все молчали. Глядя на Цуй Инюй, все понимали, что означало это назначение. Они могли только надеяться заслужить такой же уровень доверия.


Инюй естественно понимала людей, и за доверие Оуян Шо она была очень благодарна. Она также была очень счастлива, что получила должность руководителя Банка Четырех Морей. Однако сейчас она служила госсекретарем Отдела Материальных Ресурсов, и ей было известно о некоторой ревности к ней. Если бы она заняла еще и должность руководителя Банка Четырех Морей, это, несомненно, создало бы еще более тяжелые чувства.


— Старший брат, боюсь, что моя энергия ограничена, у меня много работы, — грациозно ответила она, давая ему возможность отказаться.


Оуян Шо был готов к этому отказу:


— Тебе не нужно беспокоиться об этом. Я уже обо всем договорился. Ты освобождаешься от должности госсекретаря Отдела Материальных Ресурсов, и заместитель госсекретаря Чжао Юфан временно займет твое место. В то же время, Ду Сяолань повышена до помощника госсекретаря Отдела Материальных Ресурсов, чтобы помочь Чжао Юфану в решении дел.


Чжао Юфан все еще недоставало способностей и квалификации для этой должности, поэтому Оуян Шо не назначил его непосредственно на должность госсекретаря. Что касается Ду Сяолань, она была одной из учеников Инюй и была официально назначена. Оуян Шо отметил ее как резервный талант, и теперь, с ее опытом, имел возможность смело продвинуть ее на важную должность.


Такую перестановку персонала никто не смог понять. В конце концов, как на это ни смотри, Отдел Материальных Ресурсов все равно был явно важнее Банка Четырех Морей.
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Глава 36. Приватизация (часть 2)



Что касается сомнений остальных, Оуян Шо не беспокоился об этом.


— Я решил создать Финансовый отдел, который будет отвечать за финансовые дела и налогообложение территории после приватизации. Финансовый отдел будет оперировать независимо, а Банк Четырех Морей также будет включен в юрисдикцию Финансового отдела. Секретарем Финансового отдела будет Цуй Инюй.


Вдруг все поняли, что происходит. Финансовый секретарь и менеджер Банка Четырех Морей, вот кто был Богом богатства. Статус этой позиции приравнивался к статусу Директора Администрации.


Инюй также была невероятно возбуждена, ярко вспоминая свой вчерашний разговор с Оуян Шо. Она не ожидала, что с этим шагом, он не только освободит ее от бремени Отдела Материальных Ресурсов, но немедленно сделает ответственной за еще более важный - Финансовый Отдел. Она медленно поднялась и решительно сказала:


— Я не подведу доверие старшего брата!


Оуян Шо кивнул ей:


— С созданием Финансового Отдела твоей первой задачей будет установление эффективной системы налогообложения. Здесь я установлю общий тон для всех, чтобы обсудить конкретные детали реализации и займов от Банка Четырех Морей. Финансовый Отдел будет нести ответственность за составление отчета.


Инюй кивнула, показывая, что она поняла.


— Проще говоря, налог будет разделен на два типа: сельскохозяйственный и бизнес налоги. Сельскохозяйственное налогообложение будет относительно простым – 3,3%. Бизнес налоги будет разделены на таможенные и предпринимательские налоги. Для тарифов мы должны расширить территорию и иметь деловые связи с внешним миром, только тогда мы сможем установить контрольно-пропускные пункты для взимания налогов. Следовательно, на данном этапе, мы будем фокусироваться на налогообложении бизнеса. В целях поощрения ремесел и торговли, мы также установим предпринимательский налог в 3,3%. Налог будет важным финансовым источником территории в будущем, мы должны поддерживать стабильность ставки налога для стимулирования роста. Если у вас есть какие-либо комментарии, вы можете свободно говорить.


Фань Чжунянь встал и сказал тихо:


— Лорд щедрый и любит свой народ, эта налоговая ставка самая низкая в истори. Моим единственным опасением является то, что такая низкая ставка не сможет поддержать наши ежедневные и военные расходы.


— Две низкие налоговые ставки более чем благоприятны для быстрого развития территориальной экономики. Пока мы делаем торт больше, даже если нам достанется маленький кусочек, эта доля все равно будет очень впечатляющей. С другой стороны, если торт невелик, то даже если мы возьмем половину, это будет не так много. Самое главное, что на территории есть неприватизированные отрасли, источники дохода, прибыль которого будет передана Финансовому Секретарю, вследствии чего государство не будет беспокоиться о финансовых делах территории, —  ответил ему, Оуян Шо.


Услышав слова Оуян Шо про то, что прибыль от соли и других отраслей промышленности будет передана Финансовому Секретарю, Фань Чжунянь успокоился. Как человек,который беспокоится о стране, его желание низкой ставки налогообложения было удовлетворено. Он действительно беспокоился, что Оуян Шо будет требовать владения над отраслями, но его беспокойства были напрасны. В противном случае, если бы государство испытывало недостаток средств, то в конечном итоге, оно могло только присваивать деньги простого народа.


Это было одним из ограничений Исторических фигур. Даже со своей мудростью, Фань Чжунянь не понимал, что сила территории являлась силой игрока. Оуян Шо, как игрок-Лорд, просто не волновало наличие собственной огромной казны.


После того, как с вопросом Фань Чжуняня было улажено, встал Чжао Дэсянь:


— Лорд, у меня есть вопрос. Фермерам необходимо платить сельскохозяйственный налог одновременно с выплатой аредной платы за сельскохозяйственные угодья?


— Секретарь Сельского Хозяйства будет делить сельскохозяйственные угодья между Фермерами и предоставлять им бесплатную собственность в виде прав на землю, обеспечивая их интересы. Однако, им не разрешено присоединять новые земли. Мы не будем разрешать выращивать новые сельскохозяйственные угодья в частном порядке, только Отделу Мелиорации Земель будет это позволено, — кратко объяснил Оуян Шо.


— А что касается количество му сельскохозяйственных угодий, которое может получить каждый Фермер, то это вопрос к Депатаменту.


Ясно осознав ситуацию, Чжао Дэсянь кивнул.


Выслушав объяснения Оуян Шо касательно соглашений с Фермерами, встал временный Секретарь, Чжао Юфан:


— Лорд, мы также хотим знать, как будут собираться налоги с Охотников и Рыбаков?


— Начнем с Рыбаков. Существует два способа налогообложения Рыбаков. Одним из них, является налогообложение продажи рыбы непосредственно на рынке. Чтобы гарантировать, что налог является гладким и нет способа уклонения, рыба должна продаваться в фиксированном ларьке, а не в частном порядке. Другой способ заключается в том, что они могут продавать улов непосредственно в Отдел Материальных Ресурсов, в таком случае налоги будут взиматься в соответствии налогам с предприятий. Однако единичные сделки не будут облагаться налогом. Налогообложение Пастухов работает так же, как и у Рыбаков. Буйвол будет ограниченным животным и не может быть убит для продажи. Он может быть продан только в Отдел Материальных Ресурсов, а ранчо, контролирующее непосредственную территорию, не облагается налогом.


Оуян Шо знал, что с такими постановлениями, все еще существуют лазейки, а некоторые уклонения от уплаты налогов не блокируются. Например, хитрый Пастух мог подумать о том, чтобы держать свой скот на территориальном ранчо, избегая при этом налогов. Но прямо сейчас, финансовый секретарь был новым, и персонал был укоренен. Нецелесообразно проводить слишком сложные операции, иначе это будет обречено на провал.


Дождавшись ответа на вопрос Чжао Юфана, Му Цинсы встала и счастливо сказала:


— У младшей сестры есть вопрос, который она хочет задать. Если бы я приобрела Швейную Мастерскую, то будут ли продолжать действовать условия основного пакета социального обеспечения, где включен один набор одежды на человека на территории. Если эти условия будут действовать, то к кому я могу обратиться за компенсацией?


-— Есть два варианта компенсации для этого случая. Первый - территория предоставит тебе сырье для ткани, Швейная Мастерская будет отвечать только за их обработку. За изготовление одежды территория будет платить тебе, как за выполненную работу. Конечно, ты также можешь, купить свою собственную ткань, сделать свою собственную одежду, и территория будет покупать у тебя одежду по рыночной цене. Такое рыночное сотрудничество применяется ко всем видам приватизации после открытия магазинов. Конечно, после приватизации, некоторые военные товары, такие как стрелы и кожаные доспехи, не могут быть изготовлены кем угодно, только Правительственная Оружейная Мастерская может производить такие военные товары...


Дискуссия о налогообложении продолжалась почти полтора часа. В течение этого периода представители различных отраслей промышленности говорили о проблемах в своих областях. Оуян Шо ответил на все их вопросы.


Инюй сидела, чувствуя огромное давление. Записав все эти вопросы и ответы, она не успевала ни задуматься о них, и не знала как ответить на них. Она могла только усердно записывать ответы Оуяна Шо один за другим. После того, как у нее появлялось время, она могла разобраться в ответах и записать их в методические рекомендации для Финансового Отдела, она не знала, что еще делать.


Как только вопросы касательно налогообложения и банковской проблемой были решены, оставшиеся пункты были намного проще. Оуян Шо сказал немного ленивым тоном:


— Касательно развитии уровней заработной платы и уровней цен, я оставляю ответственность за продумывания программы полностью на Административный Отдел, который должен передать мне ее для утверждения. Что касается всех видов магазинов и распределения и реализации основного благосостояния, то естественно, Отдел Материальных Ресурсов и Строительный Отдел будут нести за них полную ответственность.


Фань Чжунянь, Чжао Юфан и Чжао Дэван кивнули, показывая, что они поняли приказы.


— Мы также обсудим цены на магазины и недвижимость, — продолжил Оуян Шо. 


—  В соответствии с тем, как все будет развиваться, в обозримом будущем произойдет масштабная корректировка наших планов, в которых будет задействовано большое количество земель, включая снос существующих магазинов. Поэтому, прежде чем мы будем делать оценивание, мы должны иметь жесткие требования к правам на недвижимость. То есть, жители деревни будут покупать права на недвижимость и права на доходы. Сама земля по-прежнему принадлежит правительству. Если земля необходима, владелец прав собственности должен безоговорочно подчиняться решению правительства и принять снос территории или магазина. В качестве компенсации, правительство будет безоговорочно восстанавливать то же недвижимое имущество с таким же размером здания в новом месте. Поэтому, на данном этапе, нам нужно будет оценить цены на недвижимость и магазины, вы не должны учитывать стоимость землепользования. Например, для простейшего магазина Швейной Мастерской требуется 40 единиц древесины, 20 единиц камня, в сочетании с рабочей силой, необходимой для ее изготовления. Стоимость - это сумма всех затрат на строительство. На Рынке, единица древесины стоит 20 медных монет, единица камня - 30 медных монет. Таким образом, стоимость материалов магазина Швейной Мастерской составляет 1400 медных монет, а затраты на рабочую силу устанавливаются Отделом Строительства. Мое мнение таково, что цены на недвижимость, как правило, примерно в полтора раза превышают затраты на строительство объекта и в два раза для бизнес-магазинов. Что касается аренды здания, используйте соотношение 1:200 арендной платы к цене, то есть ежемесячная арендная плата должна составлять 0,5% от стоимости здания.


Как только Оуян Шо закончил, младшая сестра Му прошептала в сторонку:


— Старший брат - кровопийца! Ты удваиваешь цену для людей?


Оуян Шо посмотрел на нее объясняя:


— Тебе все может быть интересно, почему бы не действовать в соответствии со стоимостью строительства? Во-первых, мы должны уважать законы Рынка. Если ты не получаешь определенную прибыль, то можно легко нарушить Рынок. Во-вторых, предложения должны сохранять баланс с затратами на строительство, в противном случае цена может быть слишком низкой, а количество покупателей слишком велико. Например, в небольшом Жилом Доме могут жить до 20 человек. Если цена будет слишком низкой, тогда семья из 3 человек сможет купить дом. Неожиданно, на территории будет напряженность с жильем. При приватизации условия жизни жителей деревни значительно улучшатся. Поэтому Строительному Отделу придется адаптироваться к законам Рынка, с гибкостью регулировать размер и количество небольших резиденций с внутренними домами и другими зданиями более соответствующих условиям жилья для людей.


Чжао Дэван поднялся и сказал:


— Понял!


— Жилищное и розничное ценообразование, а также последующие продажи и выручка являются ответственностью Административного Отдела, которые должны быть отмечены как финансовые доходы и депозированы в Банк Четырех Морей, — на этом этапе, дискуссия о приватизации территории подошла к концу. Существует множество конкретных работ, ожидающих обработки отделов, и большинство из них не может быть сделано за одну ночь.
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Глава 37. Институт Ляньчжоу



Фан Чжунянь и Цуй Инюй последовали за Оуян Шо в его офис. Оуян Шо спросил их:


— Чего нашей территории больше всего не хватает?


Задумавшись на некоторое время, Чжунянь ответил:


— Я думаю, что больше всего мы нуждаемся в политических талантах. Чтобы каждый отдел работал эффективно, должны быть много должных лиц, а также назначенный директор.


Оуян Шо одобрительно кивнул и сделал жест Инюй, желая услышать ее мысли.


После некоторого размышления, Инюй сказала:


— Я согласна с господином Си Вэнем. Помимо основных государственных служащих, я думаю, что у нас по-прежнему нет бухгалтеров и подобных специалистов. Честно говоря, даже я, секретарь недавно созданного Финансового Отдела не обладаю должным профессионализмом.


— Вы оба попали в цель. В целом, наша бюрократия очень слабая, как голое старое дерево, только с ветками, без листьев. На этапе деревни, дела легкие и каждый исполнительный орган может самостоятельно управлять отделами. Но как только мы обновимся до Города, то выявляется нехватка талантов.


— Обучение талантов является долгосрочным процессом и не может быть достигнуто в одночасье, поэтому нам очень необходимо начать процесс развития талантов на территории с этого момента. Я открыл классы по грамотности для взрослых в Частной Школе только по этой причине.


Оуян Шо знал, что у Шести Тиранов Ханьдань не будет особых проблем в талантах. Они были как великие семьи в Трёх Царствах, которые обладали богатым запасом в самих талантах. Был ли он членом семьи или подчиненным членом группы. Они могли быстро создать эффективную бюрократию, пока были назначены на правильные должности.


Для индивидуальных игроков, желающих конкурировать с ними, это было почти невозможной задачей. Даже реинкарнировавший человек, такой как Оуян Шо, должен шаг за шагом упорно заниматься вопросами, чтобы получить небольшой шанс выиграть.


Фань Чжунянь кивнул:


— Лорд прав. Чтобы развивать таланты, мы должны управлять базовой системой образования и внедрять имперскую систему экзаменов. Последнее для нас слишком рано, и сначала мы должны уделять первоочередное внимание базовому образованию. Мы далеки от того, чтобы удовлетворить наши потребности только одной Частной Школой, предоставляющей самое грубое образование.


— Да. Моя идея - создать всеобъемлющий Институт на территории. В нем будут созданы начальные классы, промежуточные классы и продвинутые классы. Начальный класс будет похож на классы грамотности для взрослых, в основном ориентированным на чтение и грамотность. Промежуточный класс в основном будет развивать базовые правительственные таланты и номинальных профессионалов, таких как те, о которых вы упомянули. И продвинутый класс будет обучать людей тому, как быть руководителями отдела.


Фань Чжунянь зааплодировал: 


— Замечательно! В соответствии с идеей Лорда мы сможем быстро развить таланты и создать новый эшелон для обучения талантов. Я более чем с вами согласен!


Инюй была озадачена и сказала:


— Идея старшего брата превосходна. Однако, где мы собираемся найти профессорско-преподавательский состав? На территории есть только один Великий Ученый, мастер Фань?


Оуян Шуо загадочно улыбнулся.


— Так далеко и всё же так близко.


Инюй недоверчиво уставилась на него:


— Старший брат, ты не имеешь в виду нас троих, верно?


— Почему нет? Ты можешь преподавать интенсивный курс по математике, Си Вэнь мог бы преподавать курс по политике, и я мог бы преподавать курс по законам и юридическим вопросам, – сказал Оуян Шо.


Инюй вздохнула с большим напряжением. Фан Чжунянь был спокоен, потому что однажды он был главным учителем в Институте. Он был знаком с преподаванием.


— Я уже придумал названии – "Институт Ляньчжоу". Хотя это только начало, я надеюсь, что в будущем Институт Ляньчжоу может стать колыбелью наших гражданских служащих. Си Вэнь будет нашим первым директором


Фан Чжунянь встал и отдал честь:


— Лорд уже сказал, поэтому я просто не могу отказаться от этого поручения. Но у меня есть только одна просьба. Я надеюсь, что Лорд может стать почетным руководителем, чтобы показать некоторую ортодоксальность.


Оуян Шуо улыбнулся:


— Обещаю вам. Подготовительная работа для Института будет осуществляться Административным Отделом, при участии Финансового Отдела.


Трое обсудили некоторые подробности, затем разошлись.


Оуян Шо был готов пойти на Рынок. На этот раз он хотел купить все виды строительных чертежей с достатком в средствах, а также хотел посмотреть, какие интересные вещи могут быть доступны. Оуян Шо сначала потратил 10 золотых монет, чтобы купить чертеж Гончарной Мастерской, единственного, чего не хватало в инфраструктуре деревни 3-го ранга. Затем он был готов купить строительные чертежи Промежуточных Казарм и Промежуточной Верфи.


Цены на здания, которые нуждались в чертежах для обновления, увеличились в десять раз в каждом ранге. В результате, строительный чертеж Промежуточных Казарм стоил 20 золотых монет, а строительный чертеж Промежуточной Верфи стоил 50 золотых монет.


Затем, три чертежа городской инфраструктуры первого ранга: зернохранилища, мясного магазина и магазина одежды - каждый стоимостью в 20 золотых монет. Кроме того, строительный чертеж Банка, принадлежащего городской инфраструктуре второго ранга, продавался за 50 золотых монет.


Последним был строительный чертеж Института. Колледж или Институт относятся к городской инфраструктуре третьего ранга со стоимостью в 1000 золотых монет. Он, естественно, не мог этого себе позволить, поэтому купил чертеж Школы, который относился к городу первого уровня, используя всего 20 золотых монет.


Он потратил 210 золотых на все покупки чертежей зданий. Теперь у него осталось только 490 золотых. Помимо 200 золотых, зарезервированных Банком Четырех Морей, и платой за изменение класса ополчения, и в последующем, пошлины за изменение класса Кавалерии, средств было мало.


Оуян Шо вздохнул. Каждый раз, когда он приходил на Рынок, Оуяну Шо казалось, что ему катастрофически не хватает денег. К счастью, через 10 дней, можно будет продавать первую порцию соли из соляного поля. В это время он получит 400 - 500 золотых монет прибыли.


Поскольку количество рабочих, требуемых на соляных полях, было большим, требовался один рабочий на каждые два му. Следовательно, на этом этапе Оуян Шо не планировал организацию третьего соляного поля, так что вместо расширения, он планировал поддерживать пятьсот му соляных полей.


Оуян Шо открыл колонку Технологий Производства Товаров, в поисках "Руководства по технологии создания деревянных быков и самодвижущихся коней", по цене 20 золотых монет. Деревянные быки и самодвижущиеся кони были просто обновленной версией повозки и не были настолько волшебными, как описано в книге "Троецарствие".


Хотя у этого не было такого преувеличенного эффекта, "Деревянные быки и самодвижущиеся кони" была все еще практичным средством транспортировки. Как упоминала ранее Инюй, поскольку спрос на древесину и другие ресурсы возрастает, транспортировка станет серьезной проблемой. Перемещение сотен и даже тысяч единиц древесины, камня и железной руды из пунктов сбора в деревню было очень дорогостоящим при помощи рабочей силы.


Транспортировка всех материалов будет легче осуществлена при помощи деревянных быков и самодвижущихся коней. Не стоит упоминать, что перемещение всей соли из полей в порт и на рынок являлось большим проектом.


Оуян Шо потратил 20 золотых и приобрел "Руководства по технологии изготовления деревянных быков и самодвижущихся коней". Затем он посмотрел на свойства деревянных быков и самодвижущихся коней.


Имя: Деревянные быки и самодвижущиеся кони


Необходимые материалы: 20 единиц дерева


Вместимость: 200 кг


Срок службы (долговечность): Десятки миль в день для людей, тридцать миль для групп


Оценка: Транспортное средство тонкой работы, способное преодолевать различные местности и экономить рабочую силу. 


 В заключении, Оуян Шо обратился к колонке "Другие предметы" на специальной торговой платформе. После нескольких 10 минут пробираясь сквозь список, его взгляд остановился на определенном предмете, это был жетон, с очень простым использованием.


Имя: Жетон иизменения класса (Государственный служащий)


Характеристика: После использования этого жетона пользователь может изменить класс непосредственно к государственному служащему.  


С любопытством взглянув на другие специальные предметы Оуян Шо коснулся своего кошелька и вздохнул. Затем он взял все купленные товары из другой транспортной формации, положил их в сумку для хранения и покинул Базовый Рынок.В деревне Шань Хай такие лица, как Инюй и Чжао Юфан, которые уже были назначены в качестве государственного служащего, все еще находились на своей первоначальной должности. Их классы еще не были заменены на официального государственного служащего. Хотя это не повлияло на обязанности, которые они должны были выполнять, это повлияло на их административную эффективность. Оуян Шо не колебаясь потратил 20 золотых монет, чтобы купить жетон "Изменения Класса". Этот жетон был предназначен для Цуй Инюй. Ее нынешняя профессия как бизнесмена, не соответствовала позиции Финансового Секретаря. Хотя это было немного дорого, заблаговременное становление Инюй гражданским чиновником стоило того.


Прогуливаясь по дороге, он слышал, как жители деревни иногда сплетничали в небольших группах.


— Эй, тетушка, ты слышал об этом? Наша деревня готова к приватизации!


— Что такое приватизация?


— Приватизация - это не что-то. Это большая вещь. Господин Гу сказал, что мы все будем жить сами, а не в группах!


— О, как мы можем это сделать? Неужели Лорд оставит нас? В моей семье 4 человека. У нас нет ничего, кроме какой-то старой одежды. Если бы мы собирались жить своей жизнью, на что мы могли бы рассчитывать?


— Тетя, вы неправильно понимаете милость нашего Лорда, он не оставит нас. Я слышал, что после приватизации господин даст нам немного еды и мяса и новый комплект одежды для всех!


— О, это замечательно. По крайней мере, мы не будем голодать.


— Преимуществ гораздо больше, чем просто не голодать. Господин Гу сказал, что после приватизации Лорд начнет выплачивать нам заработную плату. Пока мы будем упорно работать и экономить деньги, мы сможем купить наш собственный дом, для жилья. Лорд даст фермерам некоторые земли до тех пор, как вы будете возвращать зерна во время сбора урожая. Думая об этом, я думаю, что мы можем жить лучше, если будем более усердными.


— Благословение Мазцу, это действительно большая вещь. Откуда у тебя эта информация? Я должна увидеть это своими глазами.


— Это на площади перед домом Лорда. Господин Гу разместил там уведомление об известиях!


— О, тогда я пойду туда с мужем, чтобы посмотреть.


— Поторопись. Я должен пойти домой и поговорить с супругом. Я слышал, что даже магазины будут распродаваться со скидкой на этот раз! Я хочу обсудить с моей семьей, чтобы посмотреть, сможем ли мы одолжить деньги, чтобы купить Кузницу!


— Удачи!


Слушая разговоры жителей деревни, Оуян Шо рассмеялся в удовлетворении. Административный Отдел быстро опубликовал уведомление, позволяя людям проявить инициативу заблаговременно.
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Глава 38. Соглашение Доверия



Оуян Шо вышел из Базового Рынка и спустился по торговой улице, направляясь в район Плотников. Размышляя о Колеснице, Указывающей на Юг, он зашел в Столярную Мастерскую.


В Мастерской царило небывалое волнение, сильно отличающееся от царившего здесь в прошлый раз уныния.


Лу Гуанчжи, увидев, что Оуян Шо вошел в помещение, шагнул вперед и улыбнувшись, сказал:


— Гуанчжи приветствует Лорда!


— Мастер Лу, у вас есть хорошие новости?


Мастер Лу не успел даже рта открыть, прежде чем его ученик, опьяненный головокружительной радостью, выпалил:


— Лорд, этим утром нам удалось создать Колесницу, Указывающую на Юг!


— Да, да, и в тот же момент, как предсказывал Лорд, Мастер Лу улучшился до Продвинутого Плотника! — воскликнул другой ученик.


Мастер Лу пристально посмотрел на обоих учеников, из-за проявленной ими перед Лордом грубости. Он повернулся к Оуяну Шо и извиняющимся тоном сказал:


— Они все еще молоды, чтобы понимать, что такое правила приличия, пожалуйста, не обвиняйте их в грубости, господин!


Оуян Шо отмахнулся, показав, что все в порядке:


— Кажется, я действительно должен поздравить Мастера Лу!


— Все это связано с благословением территории, когда золотые лучи от продвижения деревни к новому рангу озаряли всю деревню. Что-то в моем сознании вырвалось на свободу; это дало мне представление о самой важной части Колесницы, Указывающей на Юг.


"О? Там было такое? Лучи, озаряющие территорию во время ее продвижения также могут помочь прорыву талантов? Это должно быть частью скрытых настроек системы", - подумал Оуян Шо. В конце концов, в своей последней жизни он не играл в режиме Лорда, а потому не знал, что некоторые неясные детали можно считать нормальными. Он догадался, что, такой большой эффект, был как-то связан с деревней Шань Хай, которая была деревней Золотого ранга. В противном случае этот скрытый факт был бы разоблачен и хорошо известен общественности.


Оуян Шо кивнул головой.


— Слышал ли Мастер Лу о приватизации территории?


— Я слышал об этом; мой ученик сказал мне.


— Итак, о приватизации, особенно о воздействии на Столярную Мастерскую, что вы думаете? — спросил его Оуян Шо.


Мастер Лу нерешительно сказал:


— Господин, честно говоря, у меня еще нет плана по приобретению Столярной Мастерской.


— О? Почему нет? — Оуян Шо был удивлен.


— С момента основания Столярной Мастерской, кроме Колесницы, Указывающей на Юг, у меня больше не было дел. Я беспокоюсь, что, как только я куплю Столярную Мастерскую, мы не сможем поддерживать наше пропитание.


Оуян Шо улыбнулся и вытащил из своего мешка для хранения "Руководство по технологии создания деревянных быков и самодвижущихся коней" и благополучно передал его мастеру Лу.


— Взгляните на это Руководство. Как думаете, сможете ли вы это сделать?


Мастер Лу взял руководство и внимательно изучал. Его так интересовало содержание, что он забыл, что Оуян Шо стоял там, ожидая ответа.


Оуян Шо стоял там, никуда не спешил и терпеливо ожидал. Что касается того, что Мастер Лу сказал о дилемме, связанной со Столярной Мастерской, у него было несколько мыслей.


Хотя "Земля Онлайн" известна своей реалистичностью, в начале игры все еще были некоторые размытые и расплывчатые области, в оснвном для обеспечения того, чтобы игроки-Лорды могли фактически обустроиться в дикой природе. Это наиболее выражено было в строительных конструкциях.


В качестве примера, возьмите Малые Жилые Дома. В дополнение к скорости, с которой могли быть воздвигнуты дома, было также много включенных аксессуаров. Проще говоря, для людей, живущих в готовом доме, нужна мебель и она автоматически генерируется. Если бы она не появилась после того, как дом был построен, спать и жить на земле было бы довольно неприятно.


Другие магазины и предприятия были такими же. После того, как Кузница будет построена, ее необходимые внутренние объекты будут автоматически сгенерированы, так что, как только она будет построена, Кузница, как и любой другой объект, будет работать без запинки. Эти затраты на объекты были отражены в их строительных чертежах.


Кроме некоторых простых вещей, таких как Свинарники, Заборы и т.д., в которых не было необходимости создавать внутреннюю отделку, им не нужны были строительные чертежи для непосредственного возведения.


Конечно, с течением времени, после того, как территории все больше разрастались, правила менялись и были бы менее размытыми, становясь более совместимыми с реальностью.


Именно из-за этого замысла, жителям не нужно было находить Плотника для создания мебели. Неудивительно, что мастер Лу беспокоился о своих перспективах после приватизации.


Двадцать минут спустя Мастер Лу закончил читать Руководство. Подняв голову и обнаружив, что Оуян Шо все еще там, он испуганно сказал:


— Содержимое было слишком притягивающим, настолько, что я не смог оторваться от него. Прошу прощения у Лорда!


Оуян Шо опять махнул рукой.


— Как вы думаете, вы сможете это сделать?


— Если бы этот вопрос был задан мне до сегодняшнего дня, я бы не посмел ответить утвердительно, боясь прослыть хвастуном. Но теперь, благодаря удачному продвижению до Продвинутого Плотника и опыту, который я получил, создавая Колесницу, Указывающую на Юг, у меня есть уверенность в том, что я смогу создать "Деревянных быков и самодвижущихся коней", точно так же, как в описании в Руководстве!


— Ну, если это так, то у меня есть предложение. Я надеюсь, что Мастер Лу рассмотрит его.


— Пожалуйста, Лорд!


— Так как территория требует большого количества этих "Деревянных быков и самодвижущихся коней", мое предложение состоит в том, что вы не только приобретете Мастерскую, но и расширите ее масштабы. Затем территория, пользуясь именем Отдела Материальных Ресурсов, подпишет с вашей Мастерской соглашение о комиссионном погашении обработанных материалов. Отдел Материальных Ресурсов будет предоставлять технологии производства и неочищенную древесину в качестве материалов, а ваша Мастерская будет отвечать за производство "Деревянных быков и самодвижущихся коней". За каждого "Деревянного быка и самодвижущегося коня" Отдел заплатит вам 20 медных монет. Это позволит вам не сидеть без дела и решить бедственное положение плотников, понимаете? — Оуян Шо спросил его. 


Мастер Лу, выслушав все это, был очень взволнован. Он был Плотником, а столярные изделия были его корнями и средством к существованию. Мало того, что он мог разрешить тяжелое положение Плотников, но теперь у него была возможность подняться по карьерной лестнице! Немедленно и без колебаний он сказал прямо:


— Мне не нужно ничего рассматривать, я обещаю, что все будет сделано.


— Что касается конкретного соглашения и договоренностей, люди из Отдела Материальных Ресурсов поговорят с вами позже. Я буду там, когда обе стороны будут подписывать соглашение.


Мастер Лу кивнул в знак согласия, все еще пребывая в сильном возбуждении. 


Оуян Шо, покинув Мастерскую, понял, что уже полдень. После обеда он немного поспал в своем Поместье. Проснувшись, он не вернулся в свой кабинет, вместо этого он пошел к следующей точке назначения, в административный кабинет. Район был немного переполнен, так как Административный Отдел, Отдел Финансов и Отдел Материальных Ресурсов должны были действовать отсюда.


Оуян Шо провел утро, покупая 8 комплектов строительных чертежей. Он представил их вместе с чертежами Оружейной Мастерской, которые он купил ранее, Чжао Дэвану, и сказал ему, где хочет, чтобы здания были построены. Оуян Шо хотел, чтобы они были завершены как можно скорее, поскольку вскоре будет большой проект, нуждающийся в Отделе Строительства.


После официального назначения на пост Секретаря Отдела Строительства, Чжао Дэван стал более мотивированным. После того, как Оуян Шо, дал ему задание, он поклялся завершить его. В действительности, он похлопал себя по груди и сказал, что он будет самым быстрым, кто превратит чертежи в реальные здания!


Оуян Шо дал ему больше поддержки, воспользовавшись возможностью, чтобы завоевать сердца людей. Хотя он передал руководство над Административным Отделом Фань Чжуняню, это не означало, что он позволил бы всем Департаментам, находящимся под управлением, потерять свой контроль.


Как говорится, никто не совершенен. Оуян Шо знал, что даже Фань Чжунянь рассматривал некоторые идеи, которые были слишком радикальными, и что некоторые из них потерпят неудачу. Поэтому, он должен был следить за тем, чтобы Администрация все еще находилась под его контролем, чтобы Фань Чжунянь уступал право и не имел возможности осуществлять эти радикальные изменения в деревне Шань Хай.


Он не считал себя главным героем романа, являющегося представителем буйного юного поколения и обладающего непобедимой аурой. Пока исторические фигуры работали на благо территории, он чувствовал себя спокойно, уходя в сторону, и все было бы гармонично и гладко. Таким образом, территория по-прежнему будет действовать по его воле, без каких-либо отклонений от его планов.


Затем Оуян Шо отправился к заведующему Отдела Материальных Ресурсов Чжао Юфану, рассказывая ему о предложении Столярной Мастерской с утра и планируя дальнейшие действия Юфана.


— Это доверительное соглашение будет одним из основных способов сотрудничества между будущим Отделом Материальных Ресурсов и Магазинами или частными Мастерскими. Поэтому Отдел Материальных Ресурсов должен провести некоторую подготовительную работу по соглашению комиссии. Директор Фань и я рассмотрим соглашение, чтобы убедиться, что там нет никаких лазеек. Кроме того, до того, как Портной изготовит льняную одежду для всех, нам необходимо заключить аналогичное соглашение. Я предлагаю, чтобы оба этих человека одновременно подписали свои договора, и мы пригласим всех талантливых людей присоединиться к территории. Пусть они осознают преимущества приватизации, чтобы помочь укрепить их энтузиазм.


Чжао Юфан тяжело кивнул, наблюдая за Оуян Шо взглядом, исполненным глубокого поклонения. Он взволнованно сказал: 


— Я действительно восхищаюсь тем, как Лорд пытается устранить любые препятствия для приватизации! Талантливым людям больше не придется беспокоиться о приватизации, влияющей на их средства к существованию! Мы даже не будем их убеждать, они возьмут на себя инициативу по сбору учеников.


Чжао Юфан знал, сколько усилий и терпения Оуян Шо был вынужден прилагать, чтобы заставить квалифицированных людей набирать учеников.


Оуян Шо кивнул и выразил свое восхищение прозрением Чжао:


— Да, это волшебство приватизации, только, обращаясь к жизненным интересам личности, мы можем вдохновить их энтузиазмом и стимулировать быстрое развитие экономики. Ты быстро прогрессируешь, теперь ты можешь видеть смысл этого соглашения о доверии. Кажется, что работа в Отделе Материальных Ресурсов заставила тебя расти.


— Это все благодаря мудрости Лорда, назначившего меня в Отдел Материальных Ресурсов. Я не достоин похвалы, — почтительно произнес Чжао Юфан, будучи все еще взволнованным.


Оуян Шо махнул рукой и сказал:


— Ну, тебе не нужно быть слишком скромным. Что касается области лесозаготовки, ты можешь порекомендовать нового мастера и представить рекомендацию Фань Чжуняню для утверждения. Тебе нужно ознакомиться с делами Отдела Материального Ресурса, чтобы узнать о них как можно скорее. Если ты что-то не понимаешь, не стесняйся, прояви инициативу и обратись к Секретарю Цуй и Директору Фаню и спроси, как все работает. Или, конечно, ты можете прийти прямо ко мне. Кроме того, не расслабляйся на уроках грамотности и при выполнении домашних заданий. Ты не можешь отставать и все должен прилагать больше усилий.


Это был первый раз, когда Оуян Шо дал такие личные инструкции Чжао Юфану. Было очевидно, что у него были большие надежды на этого человека!


Юфан также ясно знал об этом и был благодарен Оуяну Шо за советы. В этот момент, уже не в силах сдержать волнение в своем сердце, он заявил:


— Я никогда не забуду, того что дал мне Лорд. Отныне и впредь я улучшу себя и не разочарую своего господина!


Оуян Шо похлопал его по плечу, улыбаясь, и больше ничего не говорил.
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Глава 39 Смена Профессии



Оуян Шо подошёл к Цуй Инюй. Он достал Жетон изменения класса для государственного служащего из своего хранилища и сказал:


— Инюй, у меня есть кое-что для тебя.


Инюй, увидев Жетон, замерла с открытым от изумления ртом, что выглядело очень мило. Странно то, что выражение ее лица от счастливого в один момент поменялось на немного меланхоличное.


Увидев эти неожиданные изменения, Оуян Шо оказался ошарашенным и спросил:


— Неужели младшая сестра несчастлива от того, что сможет сменить класс?


Выражения лица Инюй было озадаченным, когда она мягко ответила:


— Нет, я очень счастлива от того, что смогу сменить класс, но сейчас я подумала о том, что мой нынешний класс исчезнет после использования Жетона, а он является единственным связующим звеном между мной и семьёй. Именно из-за этого мне немного грустно.


Эх... душещипательная сцена, Инюй скучает по дому. Да, долгое время Оуян Шо игнорировал этот вопрос. Он почти забыл, что эта с виду сильная младшая сестренка имела настолько печальный опыт. В этом мире, помимо деревни Шань Хай, у ней есть другой дом, дом Цуй в Дали. Там у нее все ещё есть семья.


Оуян Шо осторожно дотронулся до ее головы и прошептал:


— Глупая девочка, не думай об этом слишком много. Старший брат обещает тебе, что однажды эта территория станет достаточно сильной, чтобы преодолеть дикие земли и добраться до Дали, и тогда я помогу тебе воссоединиться с семьей. До этого момента ты с нами, и мы будем твоей семьей.


Инюй, отмахнувшись от нахлынувших эмоций, бесстрашно улыбнулась и сказала:


— Старший брат должен держать свои обещания, хе-хе! Однако, когда я на самом деле уйду, я не думаю, что старший брат сможет перенести это, и просто так согласится отпустить меня, хе-хе!


Инюй была сильной и чувствительной девушкой, она никогда не давала людям вокруг поводов волноваться за неё. Возможно, только возле своего старшего брата, Оуян Шо, она иногда могла показать свою слабую женственную сторону.


— Почему? Только не говори мне, что когда ты уйдёшь, ты перестанешь быть моей сестрой?! Что ж, это все будет в будущем, не будем слишком зацикливаться на этом сейчас. Быстрее используй Жетон смены класса и дай мне посмотреть на твою новую работу!


Услышав эти слова, Инюй использовала Жетон. С гулом Жетон превратился в пучок белого света и растворился между ее бровей.


Шо быстро использовал технику оценки, чтобы увидеть ее статистику.


Имя: Цуй Инюй (Золотой Ранг)


Статус: Финансовый секретарь деревни Шань Хай и менеджер Банка Четырёх Морей


Род деятельности: Гражданский служащий


Лояльность: 90 очков


Командование: 25


Сила: 10


Интеллект: 50


Политика: 58


Особенности: Внимательная планировка (увеличивает на территории прибыль от торговли на 1%) Сочувствующая (увеличивает доходы от налогов на 5%)


Характеристики: Женщина из купеческой семьи Цуй. Мягкий характер, истинная предпринимательница, не надменна, жесткая и сильная, имеет нежное сердце, умная и прилежная, отполированный нефрит с хорошим талантом.


 Оуян Шо был сильно удивлён. Он не знал, когда Инюй успела продвинутся к таланту Золотого ранга. Не только это, но и новая особенность, "Сочувствующая", идеально подходила финансовому секретарю. Это укрепит ее на позиции "Богини богатства" деревни Шань Хай.


После смены класса, даже ее описание сильно изменилось. Раньше там было всего одно предложение, а сейчас она описывается как полированный нефрит, давая увидеть намек на ее потенциальные будущие продвижения.


Оуян Шо улыбнулся:


— Мои поздравления, младшая сестрёнка.


Инюй счастливо улыбнувшись:


— Ох, спасибо тебе старший брат, за Жетон смены класса.


— Не нужно быть вежливой со мной. Чем сильнее твои способности, тем легче будет мне, — подразнил ее Оуян Шо.


Инюй ответила ему слегка кислой улыбкой, в которой ощущался намек на злость:


— Что ж, у старшего брата в самом деле есть задатки бизнесмена. Все время думает как нас выгодно использовать.


— Тогда старший брат перестанет утруждать тебя и даст тебе возможность вернуться к работе, — Оуян Шо стыдливо закончил беседу.


Инюй, неохотно улыбнувшись, взглянула на него и вернулась к работе


Повышение уровня способностей так же, как и повышение уровня таланта. Оуян Шо не получал никаких уведомлений об этом. Увидев, что Инюй продвинулась к Золотому рангу, он отбросил беспокойство о других вещах на некоторое время и, постоянно используя оценивающую способность, пошёл в офис к Гу Сювэню и Чжао Дэсяню, чтобы проверить их.


Имя: Гу Сювэнь (Серебряный ранг)


Статус: Житель деревни Шань Хай, помощник директора администрации и регистрации домашнего хозяйства.


Род деятельности: Гражданский служащий (Туншэн)


Лояльность: 85 очков


Командование: 25


Сила: 15


Интеллект: 45


Политика: 55


Особенности: Бюрократические знание (увеличивает эффективность территориальной администрации на 5%)


Характеристики: Бедный молодой учёный, специализирующийся на поэзии и литературе, имеет характер скромного джентльмена.


 Гу Сювэнь повысил уровень таланта до Серебряного ранга. Из-за того что у него уже была одна особенность на ранге Черного Железа, он не получил новую особенность в этот раз.


Чжао Дэсянь также повысил ранг таланта с Бронзы до Чёрного Железа. К сожалению он не получил особенность на ранге Чёрного железа, как Гу Сювэнь.


Имя: Чжао Дэсянь (ранг Черное Железо)


Статус: Секретарь Отдела Мелиорации Земель деревни Шань Хай


Род деятельности: Гражданский служащий


Лояльность: 85 очков


Командование:20


Сила:20


Интеллект: 30


Политика: 38


Описание: Бывший староста деревни Чжао, имеет хорошие манеры, квалифицирован для управления деревней, искусен в управлении водными ресурсами.


 После просмотра их статистик Оуян Шо позвал Фань Чжуняня для срочной беседы.


Кроме инструкций секретарям Строительного Отдела и Отдела Материальных Ресурсов, ему также нужно было проинформировать Фань Чжуняня на тему строительства. Оуян Шо должен проявить к нему должное уважение.


Он мог пойти напрямую в Строительный Отдел, и никто бы ему ничего не сказал. Однако, если он будет напрямую обращаться к Строительному отделу, а не к их вышестоящему начальнику, он разрушит иерархию которую сам строил. Это станет серьезным ударом для Фань Чжуняня, чего Оуян Шо не хотел бы видеть


После того как он покинул Административные офисы, Оуян Шо вернулся в свой кабинет. В этот раз, он не стал читать книги, как делал обычно, вместо этого он достал перо и бумагу и начал писать.


Если говорить о способностях Инюй, то у неё был политический опыт, но не было понимания системы налогообложения. Оуян Шо, конечно же, не собирался сталкивать своего финансового директора под автобус. На начальной стадии, он был готов помогать ей, пока она не будет твёрдо стоять на ногах. Единожды став на этот путь, Инюй понемногу втянется.


Таким образом, используя послеполуденное свободное время, он подготовил своё собственное понимание налоговой системы, что являлось объединением нынешней фискальной системы и древних династических методик. Создавая реалистичное, далеко идущее рабочее пособие для младшей сестренки.


В этом пособии он описал роли финансов и налогообложения, как разобраться с налоговыми работами и с чем стоит быть осторожным. Дал простое объяснение как установить надежную систему налогообложения обходя основные проблемы.


Оуян Шо верил, что с этим пособием и способностями Инюй, пока она видит путь, девушка сможет выполнять работу финансового секретаря эффективно. Конечно же на пути будут препятствия, это неизбежно.


После написания пособия Оуян Шо вышел из игры. У Инюй есть опыт, для управления Банком Четырёх Морей. Семья Цуй была купеческой семьей в Дали, у них были собственные банки. Поэтому Инюй должна знать много чего о банковском деле, и именно поэтому ему не о чем волноваться.


* * *


В реальности все еще были выходные.


Сунь Сяоюэ и Бин’эр не хотели оставаться дома, так что обе молодые дамы встали пораньше чтобы одеться и выйти на прогулку. После завтрака они заставали Оуян Шо пойти с ними на шопинг. Эти две хитрые лисы говорили ему что он сможет расслабиться и получить удовольствие, но на самом деле им просто нужен был человек который понесёт их сумки.


В торговом центре было все. Были места чтобы поесть и выпить, там можно было заняться чем угодно. Шопинг является чисто женским увлечением, и даже у маленькой Бин’эр под влиянием старшей сестры Сяоюэ росло нетерпение.


Итак, маленькая девочка в голубом платье в цветочек вышла из раздевалки, обернулась на месте и парой огромных прекрасных глаз посмотрела на Оуян Шо в упор, после чего сладким голоском произнесла:


— Братик, это платье хорошо сидит на Бин’эр?


Сяоюэ примеряла уже седьмую юбку. Оуян Шо старался сохранить серьёзное и заинтересованное выражение лица, но по факту, его улыбка была скорее жёсткой когда он произносил слова похвалы:


— Хорошо, слишком хорошо. Ты должна надеть это платье. Такое чувство будто голубая богиня спустилась с небес в мир смертных.


Глаза Бин’эр счастливо сощурились, она запрыгнула обратно в раздевалку, чтобы упаковать свою новую одежду.


В это же время, Сяоюэ вышла из другой примерочной в тонком шелковом платье с короткими рукавами. Оно придавало девушке свежий и элегантный вид, чего уж там, выглядела она просто сногсшибательно!


В этой одежде Сяоюэ выглядела просто удивительно. Оуян Шо не смог сдержаться и воскликнул:


— Слишком красиво!


Взглянув на него в зеркале, Сяоюэ была шокирована, и тут же залилась краской. Оуян Шо также почувствовал смущение и отвернулся в растерянности.


Выходя из магазина одежды, в руках Оуян Шо нес пять или шесть пакетов с одеждой, он давно перестал считать. Чтобы принести им свои извинения, ему пришлось потратить более четырех тысяч кредитов на красивую одежду для обеих дам.


В это же время, две девушки заметили их и начали подходить, выкрикивая:


— Оу, Сяоюэ, мы не ожидали встретить тебя здесь, что за совпадение!


Сяоюэ также была очень счастлива, но она полностью изменилась в лице и начала жаловаться


— Что ж, вы двое променяли свою лучшую подругу на парней, и мне больше не с кем ходить по магазинам.


Эти две девушки были соседками Сяоюэ. Она не ожидала встретить их тут. Теперь, когда эти три девушки собрались вместе, поток их слов было не остановить.
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Глава 40. Недоразумение



Сунь Сяоюэ повернулась к Оуян Шо с извиняющейся улыбкой и мило проговорила:


— Старший брат Шо, это те две соседки, о которых я тебе до этого рассказывала.


Слева от неё стояла меньшая из двух, симпатичная девушка в чёрном свитере и узких брюках по имени Пань Цяоцяо. Девушку справа звали Циньжу, она была темпераментной красавицей со стройным телом, бледным лицом с кожей желтоватого оттенка, одетой в шифоновую юбку цвета лотоса.


Оуян Шо был не очень разговорчив с теми, с кем он только что познакомился, он просто вежливо поприветствовал их и остался стоять в стороне в качестве хорошего слушателя.


По сравнению со спокойно настроенным Оуян Шо, Цяоцяо и Циньжу проявляли к нему сильный интерес. Они глядели на Оуян Шо, желая узнать, кем он на самом деле является. Циньжу, более утончённая, кидала в его сторону быстрые взгляды.


Цяоцяо была смелее, с агрессией в глазах она бесцеремонно всматривалась в Оуян Шо. Он был достаточно силён, чтобы выстоять под их оценивающими взглядами. Если бы не это, парень бы точно покраснел.


Они знали, что у Сунь Сяоюэ никогда не было парня, и вот теперь она согласилась делить с одним квартиру? Слишком странно. Было два возможных объяснения такой ситуации. Либо этот парень был слишком безобидным, чтобы создавать проблемы, либо достаточно привлекательным, чтобы свести её с ума.


Оуян Шо был метр восемьдесят ростом, хорошо сложён и имел спокойный характер. Пусть он и не был потрясающим красавчиком, безобидной зверушкой его тоже не назовешь. Поэтому единственным вариантом было то, что в сердце Сунь Сяоюэ наступила весна.


Цяоцяо обладала довольно простым прямолинейным характером. Она немедленно оттащила Сяоюэ в сторонку и зашептала:


— Эй, Сяоюэ, а ну-ка признавайся! Ты его называешь старшим братом, но разве он не твой бойфренд?


Сяоюэ напустила на себя сердитый вид, ущипнула подругу за талию и ответила:


— Он в самом деле просто друг и мой сосед по квартире! Продолжай болтать всякую чепуху, и увидишь, как мне придётся прикрыть твой рот!


— Сяоюэ, ты что-то пытаешься скрыть, это же ясно, как белый день, не сердись на меня! — Цяоцяо не собиралась отступать, её острый язычок заставил Оуян Шо испытать стыд. Он не мог не чувствовать себя слегка озадаченным и постаревшим, совершенно не способным поспевать за ними.


Циньжу взглянула на вежливо улыбающегося Оуян Шо и спросила:


— Я последую примеру Сяоюэ и тоже буду звать тебя старшим братом; ты не против?


Оуян Шо ответил, улыбнувшись:


— Почту за честь! Сяоюэ рассказывала о вас ранее, но теперь, когда я вижу вас вживую, верю, что вы и впрямь настоящие красавицы.


Все женщины, какими бы они ни были, не могли как следует сопротивляться словам похвалы. Циньжу, разумеется, тоже не была исключением и сказала, поддразнивая его:


— Какие комплименты, ты тут в самом деле преследуешь нашу Сяоюэ? Если тебе нужна какая-то информация о ней, я расскажу, если сама знаю!


Кажется, любая женщина не могла упустить шанса посплетничать. Он в отчаянии вытащил Бин’эр вперед, говоря:


— Ты правда всё не так понимаешь. Это - моя сестра Оуян Бин. Сяоюэ позволила нам подселиться, приняв во внимание, что Бин’эр со мной. Это не так уж и сложно.


Перед незнакомыми людьми Бин’эр сразу превратилась в хорошую маленькую девочку и сказала напрямик:


— Привет, красивая сестренка!


Миленький вид Бин’эр сражал наповал и мужчин, и женщин. Циньжу наклонилась, чтобы взяться за ее маленькие ручки, приговаривая:


— Вау, какая прелестная младшая сестренка! Давай, обними-ка сестру! — ей было всё равно, позволит ли ей это Бин’эр, и просто сразу обхватила девочку. Не удовлетворившись этим, она ещё и сжала щечки малышки и расцеловала их.


Бедная Бин’эр изо всех сил пыталась повернуть свою маленькую головку, посылая Оуян Шо молящий о помощи взгляд. Оуян Шо стоял в стороне, не имея возможности что-то сделать. Бин’эр скорчила злобную гримасу, глядя на старшего брата, который не мог её спасти.


В это время Сунь Сяоюэ и Пань Цяоцяо закончили свой разговор и подошли обратно. Увидев Бин’эр, Пань Цяоцяо тоже не смогла устоять, так что Бин’эр, едва избежав пасти волка, угодила прямо в логово тигра.


В результате, конечно, всё это вылилось в большие страдания для Оуян Шо. Сопровождать двух девушек во время шоппинга было превыше его сил, а теперь их ещё и стало четверо!


Он был как свободолюбивый мул, нагруженный вещами и плетущийся за четырьмя девушками, кочуя из одного магазина в другой.


Все вокруг могли лишь глазеть на него, многие мужчины ему завидовали, не подозревая, что он с радостью бы поменялся с ними местами. Как говорится, тот, кто получил подарок от судьбы, не знает, что с ним делать.


Позже вечером Оуян Шо накормил всех роскошным ужином. Бин’эр удовлетворенно поглаживала свой животик перед тем, как выйти из-за стола.


Оуян Шо знал, что его младшая сестренка проходила целый день и наверняка устала. Он опустился на корточки, улыбнулся и сказал:


— Давай-ка твой брат понесет тебя обратно!


Бин’эр немедленно расплылась в улыбке, рассмеялась, оббежала Оуяна Шо и запрыгнула ему на спину, умело обхватив его шею маленькими ручками.


Сяоюэ стояла в сторонке, глядя на Оуян Шо с пятью или шестью сумками в каждой руке, еще двух на шее, а теперь еще и несущего Бин’эр, и тихонько смеялась над его видом. Однако она не собиралась помогать юноше. Он был парнем, а она пользовалась преимуществом того, чтобыла девушкой!


Хоть Оуян Шо и устал, проходив весь день, внутренне он всё равно был доволен. Было приятно видеть, что Сяоюэ повеселела, глядя, как он несёт Бин’эр. Решив тоже пошутить, повернулся спиной к Сяоюэ и сказал:


— Пора идти! Что, ты тоже хочешь, чтобы я тебя понес?


Сяоюэ пнула его ногу и пошла. Оуян Шо улыбнулся, видя это, и поспешил нагнать ее.


Дома он занес Бин’эр в её комнату. Она уже заснула после напряженного дня. Шо снял с сестрёнки куртку и накрыл её одеялом. В это время она пробормотала:


— Бин’эр еще нужно почистить зубы, она не хочет плохие зубы!


Оуян Шо удивился и погладил её по головке, мягко сказав:


— Сестренка, ты можешь почистить зубы утром, с ними ничего не случится! — волноваться было больше не о чем, и маленькая девочка, больше не тратя время впустую, погрузилась в сон.


Так как было уже девять вечера, Оуян Шо не собирался оставаться здесь и был готов вернуться в свою комнату. Сяоюэ остановила его в прихожей:


— Брат Шо, через несколько дней у меня начнутся зимние каникулы, и я уеду домой на новогодние праздники.


Оуян Шо немного удивился и негромко ответил:


— Вот это время летит, пара мгновений - и уже Новый Год! Не волнуйся ни о чём. Так или иначе, Бин’эр тоже скоро будет на каникулах. Я буду рядом в это время, составлять ей компанию целыми днями.


Сяоюэ специально предупредила его, что она уезжает, и не потому, что ей не хотелось покидать Оуян Шо, а потому, что она боялась, что Бин’эр не с кем будет играть. В любом случае, развитие его деревни шло по верному пути, так что Оуяну Шо не надо было заходить в игру так рано каждый день. Он мог взять на себя её работу.


Они ещё немного поговорили о делах, и затем он ушёл в свою комнату. Оуян Шо чувствовал, что насмешки Пань Цяоцяо в течение дня вывели Сяоюэ из равновесия. Между ими двумя было меньше связи и больше неловкости.


Он едва зашел в игру, когда его уши заполонили звуки системных уведомлений.


Поздравляем игрока Ди Чэнь с тем, что он стал вторым Лордом Китая, который обновил свою деревню до 3-го ранга, специальная награда в размере 1000 очков заслуг!


Поздравляем игрока Ди Чэнь…


Поздравляем…


 Они продвигались так быстро. Всего за один день Ди Чэнь справился с ущербом и убылью населения после сражения и быстро увеличил ранг своей деревни до третьего.


После осады зверей деревня Ханьдань Ди Чэня стала 4 в мире и получила 450 золотых монет. Несколько других из Шести Тиранов Ханьдань также получили денежные награды. Можно сказать, что для них финансовые проблемы на этапе деревни перестали существовать.


Если бы система не установила требования к показателям территории, чтобы повысить ее ранг до Города, Оуян Шо поверил бы, что Альянс Ханьдань сможет обогнать его и первым поднять ранг до Города.


Не обращая внимания на новости и волнение остальных, Оуян Шо дружески поприветствовал и позвал в свой кабинет Цуй Инюй, где поручил своему финансовому секретарю работу, которую он написал вчера.


Инюй взяла документ, чтобы просмотреть, улыбнулась и сказала:


— Старший брат так точно всё расписал, это мне очень поможет.


Они обменялись несколькими идеями насчёт того, чем должен заниматься финансовый секретарь. Первоначально Инюй хотела, чтобы её ученица Ду Сяолань стала помощником финансового секретаря. Но, к сожалению, Оуян Шо уже повысил её до помощника секретаря Отдела Материальных Ресурсов.


— Как в последнее время дела у Цянь Лифэй? — Оуян Шо спрашивал о другом ученике Инюй. Оуян Шо мало общался с ним, поэтому хотел узнать, что она о том думает.


Инюй осторожно ответила:


— Цянь Лифэй по-прежнему хорош, у него много мотивации работать и учиться. Только по какой-то причине у него занижена самооценка, и он слишком осторожен.


— Это хорошо, никто не идеален. Финансовому секретарю необходимо быть осторожным. Пока они стараются, как могут, не слишком их отчитывай, — сказал Оуян Шо с улыбкой.


Цуй Инюй кивнула в знак согласия.


— Что касается остальной части персонала, нет необходимости спешить с их поиском. По моему замыслу, нужно не переусердствовать; лучше подождать основания Института Ляньчжоу. Когда выпустится первая партия студентов, выбери из них подходящих работников для Финансового Отдела и Банка Четырех Морей.


— Кажется, это единственный выход! — обреченно согласилась Инюй.


Не успела Инюй уйти, как сразу вошел Гу Сювэнь.


Оуян Шо улыбнулся и сказал:


— Сювэнь, что заставило тебя стоять в ожидании у меня под дверью?


— У меня для вас есть хорошие новости.


— О, что за новости?


— Как вы и говорили, сегодня пришло много людей, целых 63 человека. Эта группа переселенцев не только включает в себя людей, которым нужно место, например, Начального Гончара, но и Продвинутого Кузнеца, — с улыбкой отвечал Гу Сювэнь.


— Как зовут этих двух, и какого они происхождения?


— Имя Гончара - Чжу Ючжи, с ним ничего особенного. Продвинутый Кузнец Ван Гао поначалу обосновался в деревне Циншань одного Лорда, но она была разрушена во время осады зверей, поэтому он пришел сюда.


Оуян Шо кивнул.


— Так неожиданно, теперь все те 3 здания могут быть построены. Зайди в Отдел Строительства и сообщи им, чтобы они закончили их как можно скорее.


Гу Сювэнь кивнул, он был полностью согласен с Лордом.
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Глава 41. Набор Персонала



Теперь Оуян Шо был готов отправиться в Казарму и увидеться с новыми солдатами.


По пути он заметил, что малыш Чёрный Клык довольно сильно подрос. Он вышел со двора вслед за Оуян Шо, топая за его спиной. Так как Эр Вацзы ходил в Частную Школу, ему не с кем было играть весь день, и маленький пес только и мог, что гоняться за своим хвостом по всему двору.


С тех пор как Гу Саньнян стала руководить кухней Поместья, рацион Чёрного Клыка значительно улучшился, в нем всегда присутствовало мясо. Меньше чем за месяц он подрос и окреп.


Будучи хозяином, Оуян Шо никогда не играл и не проводил время с Чёрным Клыком. Каждый раз, когда он не был занят делами деревни, он возвращался в свою комнату и читал. Видя, как часто его хозяин игнорирует его, Чёрный Клык чувствовал обиду. Видя, как хозяин покидает двор, он шёл с ним с жалобным видом, не желая с ним расставаться.


Оуян Шо это не заботило, и он позволял псу следовать за ним, продолжая свой путь. По пути ему встречалось много строительных площадок, работа кипела. На торговой улице уже начали возводить Пекарню, Мясную Лавку и Магазин Одежды.


Волна приватизации все росла, все вокруг говорили о ней. На стройке Пекарни двое молодых людей были серьезно увлечены беседой.


— Эй, малыш Ван, с чего это у тебя сегодня так много сил?


— Хаха, это все из-за приватизации. Вчера я тайно говорил с Цуй Хуа. Она сказала, что если я смогу купить нам дом, то она выйдет за меня и будет моей женой.


— Ого-го, парень, это великолепно. Обычно ты больше похож на тупого детину, как только тебе удалось подцепить такую милую девушку, как Цуй Хуа. Да ты, парень, в самом деле скрываешь своё мастерство!


— Что... какое подцепить? Мы любим друг друга, пойми уже, в самом деле!


— Другие в тебя не верят, но я-то очень верю! У тебя, негодника мелкого, столько замысловатых шуточек! Я знаю, те юные дамы все влюбляются в твои шуточки! Обычно весь такой серьезный и честный, а в решающий момент приемчиков-то хоть отбавляй!


— Что, не позорь меня, ты мне просто завидуешь!


— Завидую твоей удаче, эх, ты мой любимый брат, ты находишь жену, я только рад за тебя. И всё же, негодник, научи меня паре приёмчиков, чтобы я тоже смог найти себе красивую девушку и зажить с ней счастливой жизнью, это и зовется счастьем!


— Каким ещё приёмчикам, это называется тронуть её сердце своей искренностью! Если не понимаешь, иди помолись в Храме Мацзу и попроси её настойчиво, Богиня тебе поможет.


— Ба, что за чепуха. Мацзу - богиня моря, она не отвечает за браки.


— Если ты не веришь, то забудь, что я сказал. Давай побыстрее закончим с работой. Мне позже надо узнать, сколько стоит Маленький Жилой Дом.


Оуян Шо, слушавший разговор этих двоих об их любовных делах, подошел к ним и спросил:


— Как тебя зовут, и чем ты занимаешься?


— Отвечающего Лорду зовут Ван Эр, я ремесленник и Каменщик, — натянуто ответил один из молодых людей.


— Каменщик, Каменщик - это отличное ремесло. Ты хотел знать цену Малого Жилого Дома? Могу тебе сказать, он стоит около 600 медных монет. Раз ты хочешь его, то со временем сможешь приобрести.


— Спасибо, Лорд! — взволнованно произнес Ван Эр.


— Не благодари меня, это то, чего ты заслуживаешь. Ты сказал, что хочешь жениться? Очень хорошо, просто здорово, это большое событие! Когда устроишь свадьбу, я лично буду присутствовать в качестве свидетеля!


Ван Эр так разволновался, что и словами не опишешь.


Оуян Шо похлопал его по плечу, улыбнулся и сказал:


— Хорошо, возвращайся к работе! И запомни мои слова. Организуя свадьбу, не забудь прийти в Поместье и пригласить меня!


Ван Эр быстро закивал, его товарищи то и дело поглядывали на него с завистью со всех сторон.


Вчера Строительная Дивизия начала реконструировать Казарму, работая сверхурочно, и сегодня утром работы были успешно завершены. Новая Казарма была в пять раз больше старой, и даже если она будет полностью укомплектована солдатами, все равно не будет казаться тесной.


На новеньком тренировочном поле находились генерал Ши и Линь И, занятые отбором людей в войска. Сейчас ему требовалось 73 новобранца для расширения армии, так что работы было много. Объявления о наборе новобранцев были развешаны вчера. После защиты города во время Осады Зверей генерал Ши был более энергичен, чем когда-либо.


Оуян Шо приблизительно подсчитал, что общее количество его солдат будет около 120. Он не слишком удивился, когда обнаружил, что большинство кандидатов были из старого ополчения.


Из-за потребности в солдатах и чтобы выбрать лучших из лучших, генерал Ши создал правила для отбора по росту, весу, зрению и физической подготовке. Могли принять только тех, кто соответствовал всем минимальным требованиям.


Рост не мог быть меньше 173 сантиметров. В старину такой рост уже был высоким стандартом.


Требования к физической подготовке включали в себя сильные ноги и спортивное телосложение, которое позволило бы тренироваться. Сильные ноги, широкие плечи и узкая талия также были важны. Вдобавок ко всему этому, требования к силе проверялись в основном через силу рук.


Сила рук требовалась для использования арбалета. Набиралось больше людей в Арбалетную Кавалерию, поэтому каждый солдат должен был быть способен зарядить арбалет. Проверка силы рук очень проста. Если кандидат мог одной рукой поднять каменный блок весом в 50 килограмм, тогда его считали достаточно сильным. Человек со слабыми руками не мог поднять его.


Арбалетная Кавалерия, в целом, имела высокие требования к зрению. Пациенты с ночной слепотой и близорукостью отсеивались первыми, а затем отбирались лучшие из оставшихся.


Последней проверкой был тест на физическую подготовку, для прохождения которого кандидатам требовалось пробежать 10 кругов вокруг тренировочного поля. Окружность поля была примерно равна 400 метрам, так что им нужно было пробежать около 4 километров, чтобы получить одобрение.


Оуян Шо стоял в стороне и с огромным интересом наблюдал за испытаниями. После прохождения каждого теста некоторые были довольны, некоторые - огорчены. Когда проверка была пройдена, они веселились. Если случался провал, естественно, они печалились.


Отбор новобранцев продлился до 3 часов дня. 73 одобренных выстроились у Казармы, остальные были отсеяны.


Оуян Шо кивнул, показывая, что доволен тем, как генерал Ши справился с этим набором. Он не стал произносить никакой импровизированной речи, а вместо этого сразу направился к Залу Смены Класса и положил правую руку на его дверь.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с открытием Зала Смены Класс Казармы! Промежуточная Казарма позволяет обратить Фермеров в ополченцев, стоимость - 10 серебряных монет. Ополченец 10 уровня также может быть обращен в солдата первого ранга, стоимость - 1 золотая монета. Пожалуйста, выберите тип обращения!


 — Обращение в ополченцев!


Системное уведомление: Обращение утверждено, пожалуйста, задайте количество обращений.


 — 73 человека!


Системное уведомление: Количество людей утверждено, списано 7 золотых и 30 серебряных монет у игрока Циюэ Уи.


 На тренировочном поле новобранцы друг за другом заходили в Зал Смены Класса и начинали свое обращение. Ополченцы не шли прямо в Военную Разведку или Кавалерию. Сначала они будут вместе тренироваться и поднимать свой уровень. Как только их уровень достигнет 10, их распределят, руководствуясь личными показателями. Эта система была очень похожа на ту, что использовалась для новобранцев в реальности.


После того, как все новобранцы были обращены, Оуян Шо позвал генерала Ши, Линь И и Сань Гоуцзы в Казарму. Он чувствовал, что для выполнения дальнейших военных обязанностей понадобятся отдельные организационные меры.


— На этапе деревни роты Кавалерии было достаточно, чтобы справиться с любыми трудностями. Когда наша территория расширилась, похоже, что рядом с нами появился новый лагерь налетчиков. В этот раз я не буду участвовать в разрушении бандитского лагеря. Я передаю всю ответственность Кавалерийской роте и Отделу Разведки. У меня есть только одна просьба. Насколько это возможно без риска потерь, включите в поход так много новобранцев, как сможете, позвольте им увидеть кровь сражающейся армии, узнать, что такое смерть. Позвольте им сражаться.


Генерал Ши и капитан закивали, заверяя его, что все поняли.


— Мы не можем давать им расслабляться на ежедневных тренировках. Предлагаю генералу Ши возглавить подготовку кодекса поведения военнослужащих, систем тренировок и дисциплины. Дисциплина - душа армии. С самого начала она должна быть строгой и неукоснительно исполняемой. Я напишу для справки руководство по военной дисциплине и ежедневным тренировкам.


Генерал Ши серьёзно кивнул с торжественным выражением лица. Этот свирепый генерал, естественно, умел сражаться, но в ежедневном управлении армии ему все еще чего-то недоставало. К счастью, армия пока еще была в зачаточном состоянии. У него было время, и рядом был готовый помочь Линь И, так что Оуян Шо полагал, что всё будет очень хорошо.


— Еще о лагере налетчиков, мы не можем щадить животных. Если нам нужно убить их, мы должны это сделать. Мы не можем позволить им собрать ещё одну осаду вроде прошлой, оставив за спиной скрытую угрозу. Давным-давно генерал натыкался на диких коз, но они таинственно исчезли. Я думал, что они могли забраться выше в горы, чтобы спрятаться. Позвольте Кавалерии и Оделу Разведки объединить силы и вложить больше усилий в их поиски, чтобы привести на территорию еще один вид домашнего скота.


После упоминания о диких козах генерал Ши немного смутился. Уже столько времени прошло, а они не нашли и следа этих животных! Он тайком погрозил кулаком и поклялся отыскать их!


Оуян Шо повернулся к Сань Гоуцзы:


— Военная разведка только начинает формироваться, я от неё многого не прошу. Ваше задание снаружи. Мы не можем ждать, пока территория повысит уровень, чтобы потом пассивно проверять местность на предмет рисков, связанных с безопасностью. Отдел Разведки должен проявить инициативу и изучить ситуацию вне территории, чтобы выяснить, как расположены лагеря бандитов или даже найти территории других Лордов. Вдобавок, я дам вам задание, связанное с процессом разведки. Пока вы исследуете местность снаружи, смотрите вокруг, вдруг отыщите саженцы тутовых деревьев, они имеют прямое отношение к тому, чтобы деревню можно было улучшить до города, — Оуян Шо снова взглянул на генерала Ши. 


—  Это задание относится в равной мере и к Кавалерийской роте.


Офицеры кивнули и подтвердили получение приказа.


— Ну что ж, тогда я в будущем с нетерпением жду от вас хороших новостей! — ловко закончил беседу Оуян Шо. Ему много придется подождать, прежде чем их ситуация прояснится и можно будет дальше обсуждать дела.
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Глава 42. Разрыв



Оуян Шо вернулся в свой кабинет, взял бумагу и ручку и начал составлять общий кодекс поведения и правила системы тренировок на основе тех, что существовали в реальном мире, готовясь создать кодекс поведения военнослужащих на своей территории, чтобы генерал Ши мог на него ссылаться.


На следующий день Оуян Шо оглушили уведомления системы, едва он появился онлайн.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Чунь Шэньцзюнь с тем, что он стал третьим Лордом в Китае, который обновил свою деревню до 3-го ранга!Награда: 900 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Чунь Шэньцзюнь…


Системное уведомление: Поздравляем…


 Значит, Чунь Шэньцзюнь; это было довольно ожидаемо. Богатство - большое преимущество в ранний период игры. Не дав Оуян Шо передышки, чтобы восстановить слух, зазвучало следующее объявление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Сюнба с тем, что он стал четвертым Лордом в Китае, который обновил свою деревню до 3-го ранга! Награда: 800 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Сюнба…


Системное уведомление: Поздравляем…


 Это объявление сразу же вызвало шумиху в Китае. Первый был для всех сюрпризом, а теперь появился и еще один! Никто и не думал, что авторитету Шести Тиранов Ханьдань снова будет брошен вызов. Одной тёмной лошадке могло просто повезти. Однако две тёмные лошадки - это не везение, это неспособность лошадей перед ними как следует тащить свой груз.


Шесть Тиранов Ханьдань, использующие игровые капсулы специального издания, огромные силы, стоящие за ними, и их неспешно выстроенная гегемония… теперь оказались под угрозой.


Поэтому Сюнба заявил о себе в такой высокомерной манере. Что ещё более интересно, название Королевская деревня и имена Шести Тиранов напоминали умерших соперников древних времен, предназначенных противостоять друг другу. Внезапно атмосфера мира над Китаем стала наполняться дымом.


В этот момент, словно бы предыдущей новости, упавшей на бывший тихим Китайский канал подобно бомбе, было недостаточно, кто-то вдруг решил сбросить туда и пропаганду.


- Чунь Шэньцзюнь: Ты великолепен! Поздравляю, поздравляю!


- Сюнба: Взаимно! И тебе того же!


Чтобы отправить на Национальный канал одно единственное слово, требовалась 1 золотая монета. Это был элитный сервис, и сейчас его использовали впервые. Однако никто не обратил внимания на такой дорогостоящий поступок, вместо этого все были заинтересованы скрытым смыслом, вытекающим из этих простых слов.


Чунь Шэньцзюнь и Сюнба оба обновили деревни до 3-го ранга, а затем поздравили друг друга через Национальный канал, что было довольно странно. Один из них был в списке Шести Тиранов Ханьдань, Богом Богатства, опорой для других. Другой бросал Тиранам вызов и должен был считаться их врагом.


Странно, что они должны быть по разную сторону баррикад, однако состояли в дружеских отношениях. Было ли это Альянсом? Всем не терпелось узнать, что это значит. Они не могли не задаваться вопросом, не собирался ли распасться Альянс Шести Тиранов, сильнейший в Китае?


По правде говоря, Оуян Шо тоже не мог прочитать ситуацию. В его прошлой жизни Шесть Тиранов были непоколебимы и уничтожали всех, кто смел бросить им вызов. В то же время из-за отсутствия бросающих вызов посторонним было сложно рассуждать об отношениях между Шестью Тиранами. Даже если у тех возникали проблемы, они решали их между собой, не давая никому взглянуть на свою внутреннюю политику. Ди Чэнь всегда выступал в роли посредника.


Однако Шестеро не были так сильно связаны друг с другом, когда Оуян Шо успешно нанес им три удара, и когда успешный удар нанес им Сюнба. Сложно сказать, смогут ли эти Шестеро достигнуть такого уровня доверия друг к другу.


* * *


В это же время в регионе Цзинду, в деревне Ханьдань, Ди Чэнь восседал на троне с мрачным лицом. В комнате собрался основной костяк служащих его деревни. Они вот-вот должны были начать собрание, но столкнулись с такой ситуацией.


— Неужели второй брат пытается бросить мне вызов? — голос Ди Чэня был холоден, заставляя людей коченеть от ужаса.


Неудивительно, что он так рассердился. Другие не знали, что за личность Сюнба, но ему было совершенно ясно, кто он такой. Семья Сюнба также участвовала в политической жизни, и они всегда враждовали. Между ними всегда будет ненависть и соперничество.


А теперь член Альянса Ханьдань, Чунь Шэньцзюнь, даже заговорил с Сюнбой в открытую, что, по мнению Ди Чэня, было очевидным предательством.


Ди Чэня не так сильно разозлило внезапное появление Циюэ Уи. Так или иначе, пока Альянс Ханьдань существовал, в Китае не было силы, способной заставить их пошатнуться. Но сейчас трещина в этой стене была прямо перед ним, и он не мог её заделать.


Атмосфера в комнате была на редкость мрачной; никто не решался заговорить.


Цзюэдай Фэнхуа, сидевшая рядом с ним, нарушила тишину, сказав:


— Чэнь, сейчас не время злиться. Мы должны как можно скорее понять, что Чунь Шэньцзюнь имел в виду под этими словами. Еще более важно то, что мы должны узнать, что по этому поводу думают четыре других члена. В противном случае, если такое еще раз повторится, всё рухнет.


— Боюсь, всё не так просто. Шэньцзюнь в этот раз посмел заговорить; может, он уже и действовать готов. Также возможно, что он просто пускает нам пыль в глаза, осознанно запутывает нас, чтобы извлечь выгоду из суматохи, — негромко озвучил свои мысли Ди Чэнь.


— Идея состоит в том, чтобы, упрочняя положение внутри Альянса, также найти новых союзников, чтобы заполнить место, оставленное Чунь Шэньцзюнем.


Ди Чэнь нахмурился, поколебавшись прежде, чем произнести:


— Говоря о новых союзниках, ты имеешь в виду Циюэ Уи?


— Да. Если нам удастся привлечь на свою сторону Циюэ Уи, мощь Альянса не только не пострадает, но и увеличится, — ответила Цзюэдай Фэнхуа.


— Но если мы сейчас даже не можем определить, кто он такой, как мы узнаем, что ему можно доверять? — естественно, у Ди Чэня имелись возражения.


Цзюэдай Фэнхуа мило улыбнулась:


— На самом деле, мы ослеплены нашим инертным мышлением в реальности. Подумай. В "Земле Онлайн" что, правда так важна реальная личность? Через год наши настоящие личности практически перестанут существовать, и мы переместимся в новую жизнь.


Ди Чэнь понял, о чём она говорила.


— Да, я хочу перетащить его к нам. Пока у нас одна цель в игре, даже не зная его настоящую личность, мы можем не придавать этому значения. Циюэ Уи нужно расширяться; он будет искать себе союзников. Что может быть более привлекательным во всем Китае, чем наш Альянс? Ха, кажется, мне стоит послать ему сообщение и пригласить присоединиться к Альянсу Ханьдань. Шэньцзюнь, я обязан заставить тебя пожалеть о том, что ты сделал.


Цзюэдай Фэнхуа кивнула, она не была столь уверена, как Ди Чэнь. Но было не время для разговоров, так что она промолчала, мысленно производя расчеты.


* * *


Пока Ди Чэнь думал, как ответить на действия Шэньцзюня, Чунь Шэньцзюнь был уже на шаг впереди и послал сообщение Оуян Шо.


Получение приглашений от Чунь Шэньцзюня и Ди Чэня не удивило Оуян Шо, но он не мог присоединиться ни к одному из них. Он очень хорошо понимал, что, как только они узнают о его доходах, то нападут на него и будут пожирать до тех пор, пока не останется даже его костей.


Чтобы состоять в Альянсе, нужны похожие на тебя люди. Людям из разных кругов и разного статуса сложно объединиться. Оуян Шо был весьма гордым человеком, не тем, кто хотел бы быть под чьим-то началом. Таким образом, не важно, будет это Ди Чэнь или Чунь Шэньцзюнь, они будут желать занять лидирующие позиции в любом Альянсе. Между ними была только разница во взглядах.


Оуян Шо немедленно отослал обоим ответные сообщения, как бы между прочим сообщив, что сейчас не лучшее время для союза, но, возможно, они смогут обсудить это позже.


Пока Оуян Шо рассылал ответы, в деревне Созвучия региона Дали собрались все четыре ключевых члена Студии Созвучия, "Зеленый-Красный-Пурпурный-Белый".


— Сестра, этот человек, Шэньцзюнь, пытается создать Альянс с Сюнбой. Что ты об этом думаешь? — говорящую звали Цин И. Она выглядела, как маленькая девочка, но благодаря ей студия была едина.


— Если судить по их предыдущему контакту в других играх, у Чунь Шэньцзюня хорошо выходило контролировать людей. Среди Шести Тиранов Ханьдань только он и Чжань Лан были старыми игроками. Для остальных четырех все было в первый раз. Чунь Шэньцзюнь за долгое время привык, что он - доминирующий игрок, и даже победил Чжань Лана. Но в "Земле Онлайн" позицию лидера занял Ди Чэнь, и даже в названии Альянса есть имя его территории, что сделало его официальным представителем Альянса. На самом деле, он практически ничего не делал, пока у них были общие интересы. Даже если у него проблемы, он не будет оплачивать обидчику тем же.


— Кто бы мог подумать, что появится такой фрик, как Циюэ Уи. Шесть Тиранов проиграли три раза к ряду; их господству теперь конец. Естественно, Чунь Шэньцзюнь не хочет с ними зависать; неудивительно, что он сейчас зашевелился.


Бай Хуа в самом деле была лучшей среди профессиональных игроков, и ее анализ Чунь Шэньцзюня был предельно ясен. Как говорится в старой поговорке, никто не знает тебя лучше, чем твой враг. В прошлых играх между Студией Созвучия и Чунь Шэньцзюнем было много конфликтов; их можно было рассматривать как старых соперников.


Вторая сестра Цзы Лолань улыбнулась и заметила:


— Сестра, фрик, о котором ты говоришь, находиться в регионе Дали, как и мы.


Из всех сестер Лолань был самая активная, вторая в команде и её дипломат, поэтому она не робела возражать Бай Хуа. Девушка посмеивалась над Бай Хуа, а та осталась спокойной и невозмутимой, но нахмурилась. Пурпурная дала ей пищу для размышлений.


Бай Хуа взглянула на сестер, на дисплее появился ее приказ.


— Вторая сестра, мы могли бы попробовать поговорить с Циюэ Уи. Даже если мы не сможем создать Альянс, зато обозначим свое дружелюбное расположение.


Третья сестра, воинственная Хун Ин, услышав это, была немного огорчена и проворчала:


— Почему ты хочешь показать доброжелательность? Мы же не боимся его. Я так хочу сразиться с ним и заставить его спасаться бегством.


Цин И подняла руку и беспомощно сказала:


— Третья сестра, пожалуйста, остановись только на том, чтобы сражаться и убивать. Из всего, что старшая сестра узнала из закрытого бета-тестирования, эта игра не такая уж и простая, в ней сокрыто много тайн. Прежде чем ситуация прояснится, один друг лучше, чем один враг.


Среди четырех сестёр Хун Ин была самой бесстрашной. Но в ораторском искусстве она была далеко позади Цин И. Она просто поворчала и больше ничего не сказала.


Бай Хуа рассмеялась и покачала головой:


— Цин И права. Второй сестре следует связаться с Циюэ Уи и посмотреть, как он к нам отнесется, а потом мы примем решение.


Цзы Лолань кивнула. Внешние контакты были ее обязанностью, и она собиралась справиться с этой задачей.
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Глава 43. Альянс



Когда Оуян Шо получил сообщение от Цзы Лолань, он был несколько потрясен. 


Предложения об Альянсе от Ди Чэня и Чунь Шэньцзюня он решил проигнорировать, однако, предложение от Деревни Созвучия его заинтересовало. За Студией Четырех Цветов Созвучия не стояло никого влиятельного человека. Их авторитет в отрасли был также признан, и много другое соответствовало его условиям Альянса.


Оуян Шо немедленно отправил сообщение о том, что он готов принять условия Альянса.


В 10 часов утра Фань Чжунянь и Чжао Дэсянь вместе зашли в его кабинет. После того, как они сели, первым заговорил Чжао Дэсянь:


— Господин, мы пришли, чтобы поговорить о ситуации с сельхозугодиями.


— Каков ваш план по сельхозугодиям?


— По данным распределения населения, в настоящее время у нас насчитывается около 180 Фермеров, а количество сельхозугодий составляет 2000 му. Наш Отдел Мелиорации Земель считает, что стоит распределить наши сельхозугодия между Фермерами по 10 му на человека. Оставшиеся 200 му мы предлагаем оставить в качестве государственной собственности, которая будет продана позже или выдана в награды в зависимости от пожеланий людей, — сказал ему Чжао Дэсянь.


Оуян Шо, нахмурившись, посмотрел на Фань Чжуняня и спросил:


— Каково мнение Административного Отдела?


Увидев отношения своего Господина, тот, казалось, был менее чем доволен таким планом распределение. Но Фань Чжунянь согласился, поскольку уже разработал эту программу совместно с Чжао Дэсянем.


Поэтому ученый мог, лишь стиснув зубы, сказать:


— У Административного Отдела нет никаких возражений против такой программы распределения.


Оуян Шо вздохнул:


— Похоже, что ваша стратегия развития и понимание территории недостаточны. Вы всё ещё думаете, что сельское хозяйство – основа наших активов, и вы хотите охранять его, вместо того, чтобы отпустить в рамках этой приватизации. Какова же цель приватизации? Отнюдь не для того, чтобы разделить фермерские угодья, но для того, чтобы положить начало развитию ремесла и коммерции на наших территориях. Территория не нуждается в государственных землях, а министрам не разрешается вознаграждать землями за достойную службу. Поэтому положения вашего плана строго-настрого запрещены, дабы обуздать это консервативное мышление о земле. Все сельскохозяйственные угодья должны быть закреплены за фермерами. В первую очередь, переосмыслить это должны вы, и только если вы сможете изменить свои мысли, то сможете повести за собой жителей, чтобы и они изменили своё мнение.


Фань Чжунянь и Чжао Дэсянь повесили свои головы перед ним, им было стыдно.


— Что же касается распределения сельхозугодий, то, в целом, я с планом согласен. Тем не менее увеличьте число Фермеров до двух сотен. Каждому Фермеру будет выделено 10 му сельхозугодий, таким образом обычная семья из 3 человек получит в свое владение 20 му, это гораздо более разумно. Используйте это в качестве стандарта при распределении сельскохозяйственных угодий. Используйте количество сельхозугодий, чтобы ограничить число Фермеров, как солевых работников


Чжао Дэсянь кивнул головой, тем самым показывая, что он понял. Затем спросил:


— Лорд, я должен вам сообщить ещё об одном вопросе. Беседуя в последние пару дней с Фермерами, мы узнали, что они кое-чем озабоченны. До созревания картофеля у Фермеров не будет источников дохода, ведь сейчас идет простой в сельском хозяйстве. Они опасаются, что даже Базового Соцобеспечения будет недостаточно, чтобы выжить.


— Мыслите шире. Разве они только Фермеры? Идет плотная застройка территория, везде есть спрос на Строителей! В сезоны застоя, Фермеры могут пойти работать на строительные площадки, чтобы помочь тамошним рабочим, и заработать деньги для своих семей!


Чжао Дэсянь вдруг понял и обхватил свое лицо руками. Он смущённо сказал:


— То, что сказал господин, правильно, кажется, мы должны изменить наше мышление, иначе мы не сможем идти в ногу с развитием и улучшением территории, извините!


Оуян Шо был рад, что они, наконец, поняли это:


— Эта приватизация была начата не только для того, чтобы сломать зависимость от господина во всем. Мы хотим познать магию Рынка, признать дух новаторства в каждой сфере. Чтобы добиться такого, вы должны начать правильно мыслить.


Фань Чжунянь, всё ещё демонстрируя свой позор, торжественно произнес:


— Как Директору Административного Отдела, мне стыдно признавать, что я всё ещё плохо понимаю истинные намерения Лорда. Первоначально я хотел доложить Лорду о программе приватизации, но после ваших инструкций, я понял, что множество положений из программы слишком консервативны, мне нужно всё пересмотреть. Пожалуйста, простите меня, милорд, и дайте мне ещё два дня.


Оуян Шо, улыбнувшись, ответил:


— Не вини себя. Перед лицом новых вещей, вещи, очевидно, будут отличаться от обычных. Я очень доверяю вашим способностям.


Фань Чжунянь кивнул и вместе с Чжао Дэсянем, встав, покинул кабинет.


В 2 часа дня Оуян Шо направился в Казармы. Он закончил создание Кодекса Поведения Военнослужащего и хотел передать его генералу Ши, а также ознакомиться с ситуацией обучения новобранцев.


Покидая Казармы, Оуян Шо задумался о новостях, полученных от Генерала Ши. После двух дней разведки, Кавалерийский отряд, наконец, нашел Лагерь Рейдеров. Он располагался в северо-западной части территории, в Промежуточном Лагере на берегу реки Юи.


Промежуточные Рейдерские Лагеря, как правило, насчитывали около 300 человек в оном, включая большое количество бойцов. По сравнению с Базовым рейдерским лагерем уровень рейдеров явно возрос. Там были рейдеры 20 уровня, элитные рейдеры 25 уровня и лидеры не менее 30 уровня, включая Босса.


В соответствии с планом генерала Ши, они дождутся, пока Кавалерийская рота не будет полностью сформирована, прежде чем ворваться, уничтожив Лагерь одним махом. В конце концов, теперь всё было по-другому. Теперь у них была Кавалерия, всё будет не так, как в прошлый раз, когда ополченцы были единственным видом войск, который они могли использовать.


Солдаты Кавалерии были не только лучше бронированы, но и были искусны в обращении с луками, обладали конями, и прошли боевое крещение. Их индивидуальная боевая мощь была выше, чем даже у элитных рейдеров. Самые опытные ветераны Осады Зверей были повышены до 4 уровня. Как с ними могли сравниться рейдеры? Будь то лобовая атака или полевые манёвры, у них было преимущество. Это был разрыв между обычными солдатами и теми, кто живет в дикой природе.


Оуян Шо согласился с генералом Ши. Он не хотел потерять своё стратегическое преимущество. Оуян Шо также не хотел загонять рейдеров в угол. Он сознательно сказал генералу Ши, что, если позволят условия, он может попытаться завербовать рейдеров. После определённого отбора, оставшиеся рейдеры могли бы быть завербованы в его армию. До тех пор, пока они будут связаны строгой военной дисциплиной, они смогут стать квалифицированным солдатами.


Возвращаясь в своё Поместье, Оуян Шо получил запрос на Альянс от Бай Хуа. Он вынул из своей сумки Справочник Лорда и открыл колонку территорий. Он нашел Деревню Созвучия, Лордом которой и была Бай Хуа. После подтверждения, заявка на вступление в Альянс появилась автоматически. Снова нажав кнопку подтверждения, перед ним выскочил контракт.


Оуян Шо внимательно прочёл его от начала до конца, в общей сложности было четыре основных пункта.


Прежде всего, если кто-то захочет покинуть Альянс, он должен будет уведомить об этом за 3 дня. Выход из Альянса не требует одобрения другой стороны и может быть сделан в одностороннем порядке.


Во-вторых, они могли бы вести переговоры через Продвинутую Торговую Платформу, для Межрегиональной торговли. Чтобы стимулировать свободную торговлю между союзниками, система снизит налог на 10%.


В-третьих, когда территория будет преобразована в Округ, вы сможете перемещать своих людей между союзниками, используя Круг Телепортации. Если у одной из сторон возникнут проблемы, другая сторона может поддержать её, отправив людей, воспользовавшись Кругом Телепортации, стоимость была - 1 золотая монета на человека.


В-четвёртых, после открытия Боевых Карт союзники смогут выбрать одну сторону. В процессе вы сможете объединиться в команды и выполнять военные квесты.


 Прочитав Соглашение, Оуян Шо взял официальную печать Лорда из своей сумки и коснулся ею договора. В этот момент Деревня Созвучия и Деревня Шань Хай официально сформировали Альянс.


* * *


В то же время, в Игровой Студии Созвучия, Четыре Цветка собрались вместе, уставившись на экран. Увидев, что контракт был подписан, они взволновано запрыгали вокруг.


— Сестра, с этим Циюэ Уи не так-то трудно сработаться. Он так охотно согласился на Альянс, — первой заговорила Цзы Лолань.


— Да, да, кажется, что прелести старшей сестры действительно действуют безотказно, бах, одним выстрелом, ты с легкостью победила Лорда номер один в мире, хе-хе! — Цин И быстро возразила ей.


— Похоже, у старшей сестры будет ещё один поклонник, волочащийся за её юбкой, — пошутила третья сестра, Хун Ин.


Перед лицом трёх её шутивших сестер Бай Хуа не шевельнулась, откинув свои длинные волосы, девушка беспечно сказала:


— Циюэ Уи добился таких высот, так как он может быть глуп? Согласно полученному ответу по электронной почте, он отказался от Альянсов с Шэньцзюнем и Ди Чэнем. Похоже, он сделал это неспроста.


Цин И кивнула:


— Я говорю, что у него, вероятно, было несколько причин для такого отказа. Похоже, он не такой, как о нём рассказывать онлайн-слухи, якобы он преемник какой-то секретной семьи, он всего лишь обычный игрок, как и мы. Таким образом, он отказался от большой силы, вроде Чунь Шэньцзюня, вместо этого выбрав нашу Игровую Студию Созвучия. Кроме того, его амбиции столь же велики, как и у Чунь Шэньцзюня, но он не такой болван.


Хун Ин шепнула:


— Ты имеешь в виду, что Циюэ Уи хочет поглотить нашу Деревню Созвучия, поскольку он сильнее нас?


— Ну, не знаю, как будет в итоге. Но, по крайней мере, сравнивая наши силы сейчас, то выходит, что так.


Цзы Лолань, поддразнивающе улыбнувшись, коснулась дующейся Хун Ин и сказала:


— Не думай о плохом. Он дал вежливый, но не прямой отказ Чунь Шэньцзюню и Ди Чэню. Это говорит о том, что он не слишком доминирующий человек, и наш Альянс более или менее перспективен с точки зрения взаимовыгодного сотрудничества.


Хотя Цин И была умна, Цзы Лолань определенно лучше разбиралась в человеческой природе. Поэтому она приняла решение, кивнув в знак согласия с её точкой зрения.


Бай Хуа приятно улыбнулась:


— Я думаю, что оба ваших анализа очень разумны. Является ли Циюэ Уи потомком тайном семьи или нет, или какие у него там амбиции, сейчас важно только одно. Он наш союзник и союзник Деревни Созвучия. Информацию о союзе с Шань Хаем мы будем держать в тайне между нами. Это заявление будет слишком громким, привлечёт слишком много интереса и повлечёт слишком много проблем.


Остальные трое кивнули, понимая это.


Оуян Шо не знал, что его мотивы были угаданы другой стороной, в этот момент он просто, как обычно, читал в своем кабинете.
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Глава 44.1. Раскол



В течение следующих 3 дней Топ-10 деревень 3-го ранга Китая был завершён. Официально стартовал новый этап конкурса. 


Альянс Чунь Шэньцзюня и Сюнбы вызвал бурю, которая продолжала назревать. Только вчера днем Тираны Ханьданя официально разделились на две фракции. Первая состояла из Ди Чэня, Чжань Лана, Фэн Цюхуан и Ша Поцзюня, образуя Новый Альянс Ханьдань, который быстро окрестили как Четвёрка Ся Ханьданя, что было омофоном слова "Креветки". Престиж Ди Чэня сильно пострадал, а Оуян Шо, который ничего толком и не сделал, был обвинён и ненавистен Ди Чэнем.


Чунь Шэньцзюнь успешно заманил к себя Фэн Цинъяна в дополнение к Сюнбе и Блуждающей Магии. Вместе они сформировали Альянс Чуньцю. Чунь Шэньцзюнь успешно занял верхушку Альянса, а Сюнба с Блуждающей Магией смогли попасть в высшую лигу. Это было лучшее, на что они могли рассчитывать.


Что же касается Фэн Цинъяна, тоже вошедшего в этот Альянс, то Оуян Шо не был удивлён. Как потомок семьи, развивающих боевые искусства, у Фэн Цинъяна и остальных Пяти Тиранов Ханьданя было не так уж и много общих интересов, поэтому отделиться от них ему было относительно легче.


Но то, что Ша Поцзюнь был на стороне Четвёрки Ся Ханьданя, его удивило. Как представитель преступного мира, Ша Поцзюнь, естественное, не ладил с другими Тиранами, которые были членами политических семей и древнейших кланов. Единственная причина, которая могла бы объяснить его выбор встать на сторону Ди Чэня, заключалась в том, что он, вероятно, серьезно враждовал с Чунь Шэньцзюнем, и их войну нельзя было никак разрешить.


Сюнба был действительно коварен, он поднял нож на Шестерых Титанов, спровоцировав конфронтацию Ди Чэня и Чунь Шэньцзюня. Одним махом он уничтожил их союз. Всё, что он делал раньше, было лишь шоу.


Что было ещё более тревожным так это то, что в прошлой жизни Оуян Шо, Блуждающая Магия и Сюнба были союзниками. То, что на этот раз Сюнба привлёк Блуждающую Магию на сторону Альянса Чуньцю, было по-настоящему интригующе. Сюнба держал Чунь Шэньцзюня в неведении, тот ещё старый лис.


Таким образом, некогда доминирующие во всем Китае Шесть Тиранов Ханьдань внезапно превратились в Альянс Ханьдань и Альянс Чуньцю. Деревня Шань Хай и Деревня Созвучия тайно тоже состояли в Альянсе, и пусть и с натяжкой, но могли считаться третьей стороной в борьбе за гегемонию.


Хотя Оуян Шо спровоцировал это всё своим эффектом бабочки, он не думал, что изменения проявятся так рано и будут настолько огромными. Он мог только сказать, что амбиции были замечательной вещью. Всего лишь легким движением, можно взорвать землю.


Даже когда менялась внешняя ситуация, Оуян Шо оставался сдержанным и одержимым территориальными делами каждый день. Он не имел ничего против злобы Ди Чэня. Нежелание провоцировать неприятности, не значило, что он боялся этих самых неприятностей. С расколом Шести Тиранов Ханьданя, больше не осталось ни одной сверхсилы в Китае. Непреднамеренно, но Оуян Шо от этой продолжающейся драмы выиграл больше всего.


Вчерашняя волна иммигрантов, наконец, вернулась в обычное русло. В течение 5 дней подряд деревня Шань Хай привлекла 255 человек, сэкономив тем самым целых 12 дней, которые в будущем понадобились бы, чтобы привлечь это же количество людей для обновления Деревни до уровня Города.


Поскольку большое количество мигрантов прибыли с территорий других игроков, количество квалифицированных людей, было особенно большим. Он заполучил не только представителей обычных классов, вроде Плотников, Каменщиков, Шахтеров и так далее, но и Судостроителя Промежуточного уровня с бывшим чиновником.


Судостроителя звали Хэ Мяо, он был 23 молодым человеком, которого Оуян Шо быстро отправил на Промежуточную Верфь в качестве заместителя Чжэн Дахая. Его Верфь в данный момент могла создавать не только рыбацкие лодки, который могли вместить уже 10 человек, но и небольшие Военные корабли. К сожалению, в деревни Шань Хай не были ни моряков, ни морских пехотинцев, поэтому пока что он ещё не мог использовать Военные корабли.


Бывшего же чиновника звали Су Цзи. Оуян Шо первоначально хотел отправить его в Отдел Материальных Ресурсов в качестве секретаря. Тем не менее господину Су удивил его, сказав, что прошел через множество взлётов и падений на политических постах и более не хочет быть чиновником. Не имея другого выбора, Оуян Шо, уважая его решение, устроил его работать в Институте Ляньчжоу в качестве Профессора. Тот был рад работе, связанной с просвещением людей.


Имя: Су Цзи (Золотой ранг)


Статус: Житель Деревни Шань Хай, Профессор Института Ляньчжоу


Род деятельности: Государственный Служащий (Цзюйжэнь)


Лояльность: 75


Командование: 25


Сила: 15


Интеллект: 55


Политика: 65


Особенности: Проповедник Образования (Повышает уровень развития жителей на территории на 10%)


Характеристики: Поэт, с отличным знанием классической поэзии и литературы. Ушел в отставку, устав от множества взлетов и падений в своей политической карьере.


 С мистером Су, в сочетании с построенным Институтом Ланьчжоу, показатель Культуры Деревни Шань Хай вырос до 30 единиц, теперь уже удовлетворяя одному из минимальных требований для становления Деревни Городом.


На самом деле, с Фань Чжунянем, он мог бы быстро повысить показатель Культуры Шань Хая до 30 единиц. К сожалению, на Фань Чжуняне лежат административные обязанности, поэтому он является директором Института Ляньчжоу по совместительству. Поэтому его способность к повышению показателя Культуры территории была значительно снижена. Но как только господин Су устроился в Институт в качестве Профессора, его способность к повышению показателя Культуры дала большой эффект.


Теперь из всех четырех показателей, лишь Экономический показатель всё ещё не достиг требуемого стандарта. С постепенным прогрессом от затеянной им приватизации Оуян Шо полагал, что Экономический показатель скоро достигнет 30 пунктов. Рано или поздно, но это произойдет.
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Глава 44.2. Раскол



В 10 утра Оуян Шо был в своём кабинете, Фань Чжунянь, Чжао Дэван и Чжао Юфан, все собрались здесь, готовые обсудить покупку и продажу материалов.


Как первый заместитель секретаря Отдела Материальных Ресурсов, Чжао Юфан выступил первым:


— В течение первых 3 месяцев продукты питания, одежда и другие материалы можно будет приобрести только через обычный Рынок. По мнению госсекретаря, эти первичные материалы должны закупаться и продаваться Отделом Материальных Ресурсов до тех пор, пока территория не станет самодостаточной, после чего Рынок должен быть полностью открыт.


Оуян Шо кивнул:


— В таком случае, нам нужно построить не только Пекарню, Мясной Магазин и Магазин Одежды, но и Склады для хранения товаров. Кроме того, нам необходимо организовать подготовку персонала для работы в этих магазинах, как только они появятся.


— Три магазина будут находиться лично под управлением Отдела Материальных Ресурсов. Мы готовы нанять для них персонал из числа жителей деревни, — ответил Чжао Юфан.


— Вы должны быть осторожны с организацией персонала. Я не хочу, чтобы сотрудники магазина сталкивались с людьми, которые работают в отделе. Иначе могут появиться вопросы о возможных кражах.


После приватизации жадность быстро укорениться. Оуян Шо должен был провести здесь жесткую грань. Особенно в Отделе Материальных Ресурсов, когда прибыль будет высокой, коррупция может легко появиться.


Чжао Юфан энергично кивнул.


— Кроме того, другие материалы не должны быть самодостаточными, кроме, возможно, рыбы. В связи с этим, как действовать Отделу? Полная скупка с последующей перепродажей? — Оуян Шо не слишком понравилась эта идея, он считал её слишком жесткой.


Услышав слова Оуян Шо, Юфан был обеспокоен, думая, что Оуян Шо не удовлетворен их работой. Он не знал, как ответить.


К счастью, Фань Чжунянь, улыбнувшись, заговорил о своём решении проблемы, перетягивая внимание на себя:


— На данном этапе количество продаваемой рыбы невелико, в основном, она идет на экспорт. Как я вижу, нам даже не придется строить рыбный Рынок. Просто установить два-три ларька для рыбы в Мясной Лавке и позволить Рыбакам взять их в аренду. Это позволит удобно продавать рыбу и облегчит сбор налогов для Финансового Отдела.


Оуян Шо улыбнулся, разряжая обстановку. Он повернулся к Чжао Дэвану и спросил:


— Определил ли Строительный Отдел цены на недвижимость? Какими они должны быть?


— Вчера днём, Строительный и Финансовые Отделы обсуждали уровень заработной платы и разработали форму ценообразования для различных типов недвижимости. Мы хотели, чтобы Лорд одобрил их, прежде чем мы объявим их. 


Услышав, как Чжао Дэван поднял вопрос о зарплате, Оуян Шо бессознательно улыбнулся. Сейчас, для целей ценового управления и установления ценовых уровней, Административный Отдел практически ничего не сказал, а Финансовый Отдел пропустил этот пункт.


Когда Фань Чжунянь отправил первые проекты своих предложение в Финансовый Отдел, Цуй Инюй отвергла их. Уровень заработной платы был слишком высок, а уровень цен слишком низок. Фань Чжунянь был так зол, что чуть не задохнулся от этого отказа.


Эти двое стояли на противоположных концах. Один всегда беспокоился о людях, и делал все ради их блага, а другая следила за казной, подобно ястребу, что был рожден, чтобы мудро тратить деньги.


Не придя к компромиссу, им пришлось потревожить Оуян Шо. Оуян Шо твердо встал на сторону Цуй Инюй, отвергнув первые проекты Административного Отдела.


Некоторые из вещей, которые Фань Чжунянь хотел реализовать в своих предложениях, были просто возмутительными. Если бы он решился воплотить эти планы в жизнь, то все было бы недалеко от того, что Оуян Шо пришлось бы питаться воздухом. Он не мог не сказать, что опасения великого ученого по поводу своей страны должны быть ограничены. Он относился к народу, словно к сокровищу, а к правителю, как к грязи.


Это был первый раз, когда Оуян Шо показал свой характер, аннулировав права на установление стоимости жизни и заработной платы Административного Отдела и потребовав, чтобы впредь они всё обсуждали с Финансовым Отделом, прежде чем успокоиться.


Благодаря этому тесту, сам Фань Чжунянь также понял, что Оуян Шо был не из тех, кто был готов слепо принять то, что ему преподносили, как хороший мальчик. Независимо от того, насколько вы были талантливы, если вы потеряете здравый смысл, вы не добьетесь успеха. В конце концов, Деревня Шань Хай была частной территорий Оуян Шо, а не какой-то идеализированной страной. Чистый идеализм просто не сработает.


Увидев задумчивое выражение Оуян Шо, Фань Чжунянь был явно смущён.


Оуян Шо знал, что он погорячился и извинился. В любом случае, он всё ещё уважал своих немногих секретарей. Когда они поработают вместе ещё несколько раз и найдут точки соприкосновения, они смогут начать гармонично работать, и все пойдет более гладко.


Оуян Шо повернулся, чтобы посмотреть на Чжао Дэвана:


— Это хорошая идея, очень эффективная. Заранее объявив цены на недвижимость, мы уменьшим подозрения жителей и всех успокоим.


Чжао Дэван приятно улыбнулся в своей честной манере, ничего не говоря, соглашаясь с его словами. С другой стороны, Чжао Юфан казался несколько озабоченным, толком ещё не оправившись от критики Оуяна Шо.


Когда собрание закончилось. Оуян Шо похлопал Чжао Юфана по плечу, выказывая ему некоторую поддержку. Он не мог позволить себе пренебрегать своим народом. Несмотря на то, что на этот раз он не получил одобрения своего господина, это можно было рассматривать как возможность обучения.
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Глава 45. Повелитель



Оуян Шо направился прямо в Казармы, новобранцы были построены на тренировочной площадке. С извиняющейся улыбкой, он направился прямо к Залу Смены Класса и положил правую руку на дверь. 


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с открытие Зала Смены Класса военных Казарм! Казармы Промежуточного уровня позволяют преобразовать обычных селян в ополченцев, стоимость – 10 серебряных монет. Ополченца 10-го уровня можно превратить в рядового солдата 1-го уровня, стоимость – 1 золотая монета! Пожалуйста, выберите превращение!


 — Преобразование ополченцев в рядовых солдат 1-го уровня!


Системное оповещение: Преобразование подтверждено, пожалуйста, задайте количество преобразование!


 — 73!


Системное оповещение: Обнаружен Базовый Талисман Солдата. Оставшееся количество использований: 53, хотите ли вы использовать его в первую очередь?


 — Да, отдать приоритет Талисману!


Системное уведомление: Пожалуйста, выберите специализацию оставшихся 20 преобразующихся. Доступные специализации: Пехота, Моряки, Кавалерия. Стоимость преобразования в Пехотинца – 50 серебряных монет, в Моряка – 100 серебряных монет, в Кавалериста – 150 серебряных монет.


 — Кавалерия!


Системное уведомление: Число преобразований утверждено, вычитание у игрока Циюэ Уи 30-ти золотых монет.


 После открытия Зала Смены Класса, 73 ополченца организованно вошли внутрь, начав свои преобразования. Последняя партия из 20 человек была преобразована в обычную Кавалерию, Оуян Шо взглянул на их статистику.


Имя: Ганху


Статус: Солдат второго отряда Отдела Разведки


Специализация: Кавалерист.


Уровень: 1


Боевая мощь: 15.


Потребление: 5 единиц пищи/день. (Примечание: Включая ездовое животное).


Навыки: Базовый навык верховой езды.


Снаряжение: Обычная Лошадь, Обычное Копье, Обычные Доспехи, Обычный Деревянный Щит.


Характеристика: Самый обычный Кавалерист. Для того, чтобы воспользоваться всеми преимуществами кавалерии в бою, помимо строгих тренировок, нужно оснастить лучшим снаряжением.


 В отличие от Кавалеристов-Арбалетчиков, обычные Кавалеристы, казалось, были воспитаны мачехой. Мало того, что они недополучили 5 очков боевой мощи, так ещё и в качестве навыков имели лишь Базовую верховую езду. Даже их снаряжение сильно отличалось, находясь примерно на одном уровне с элитными рейдерами.


К счастью, когда они уничтожили последние Лагеря рейдеров, они добыли немного деревянных луков и железных мечей, которых едва ли хватало, чтобы этих Кавалеристов можно было обучить стрельбе из лука, сделав из них Кавалеристов-Лучников.


Генерал Ши сказал, что ему понадобится 2 дня, чтобы подготовить этих людей, прежде чем они уже в полном составе приступят к уничтожению нового Лагеря рейдеров. Согласно предыдущему опыту, он выберет нового сержанта, основываясь на том, как они покажут себя в бою. Оуян Шо, естественно, не возражал.


Покидая Казармы, Оуян Шо решил прогуляться по деревне и многое посетить. За последние 3 дня большинство зданий инфраструктуры было построено, и, как владыка, он должен был все их осмотреть.


Первым делом он решил наведаться на Винодельню. Управлял ею Ду Чунь, Продвинутый Винодел, которого он призвал через Вербовочный Павильон.


Увидев Оуян Шо, Ду Чунь поприветствовал его с 2 новыми учениками, почтительно поклонившись, он сказал:


— Господин пришел лично, мы не ожидали, что вы придёте!


Оуян Шо, улыбнувшись, сказал:


— В последнее время я был занят, и пренебрёг вами, мастер Ду, прошу прощения.


— Для меня это большая честь, но нет нужды в том, чтобы мой господин посещал меня, — взволнованно сказал Ду Чунь


— Вам не стоит быть таким скромным. Как ваша Винодельня, когда она сможет приступить к работе? Возникли какие-то сложности? — спросил прямо Оуян Шо.


Ду Чунь был смущён, когда отвечал:


— Я не могу скрывать это от господина, мне стыдно, но официально мы ещё не открыты.


— О? Почему же? — Оуян Шо задавался вопросом, возможно ли, что случился какой-то несчастный случай. Винодельня была построена, когда деревня была улучшена до 3-го ранга, но это было несколько дней назад, почему же они ещё не открылись?


— Это из-за зерна. В среднем на то, чтобы получить одну единицу вина, требуется 3 единицы зерна. В данный момент наши территории испытывают нехватку продовольствия и полностью зависят от закупок на внешнем Рынке. Поэтому в Отделе Материальных Ресурсов нам сказали, что закупка зерна таким образом не подходит для производства алкоголя.


Оуян Шо ударил себя по лбу. Недальновидная природа Отдела Материальных Ресурсов была постоянной головной болью. С тех пор, как Цуй Инюй ушла, Отдел Материальных Ресурсов постоянно совершал ошибки, казалось, что ему придётся его реорганизовывать. К сожалению, господин Су отказался от этой должности, поэтому он не мог найти подходящего человека, который мог бы возглавить Отдел.


Стоя перед Ду Чунем, Оуян Шо не мог критиковать Отделение за их ошибки, вместо этого он спросил:


— Слышал ли Мастер Ду что-нибудь о Гуйлиньском Вине Трёх Цветов?


— Мой Лорд имеет в виду, вино, известное как Гуйлиньское Вино Трёх Цветов? – осторожно спросил Ду Чунь.


— Да! Как вы считаете, мастер Ду, условия Шань Хая позволит нам производить это вино здесь?


Мастер Ду много знал о Вине Трёх Цветов и уверенно сказал:


— Как говорится, Вода – это кровь вина, Рис – мясо вина, а дрожжи – кости вина. Чтобы сделать его, нам понадобятся вода, рис и дрожжи. Река Лицзян, особенно подземные родниковые воды, имеет гладкую и чистую воду, без различных запахов и следов минералов, она послужит отличной кровью для Вина Трёх Цветов. Рис, что растет в долине реки Лицзян, с его большими полными зернами и высоким содержанием крахмала, представляет собой идеальное мясо для вина. Кроме того, особенный уникальный вкус Вина Трёх Цветов обеспечивают ему его травяные дрожжи, кости вина. Говорят, что после изготовления этого вина, его заливают в каменные бочки и оставляют на хранение в каменных пещерах на год или два. После выдержки, вино становится более ароматным и пьянящим. Деревня Шань Хай находится в бассейне реки Ляньчжоу, похожим на район Гуйлинь. Три самых главных условия: вода, рис и дрожжи не должны стать проблемой. Вода Реки Юи кристально чиста и поступает из источников, как и воды реки Лицзян. Я считаю, что пока мы будем тщательно их искать, мы сможем найти воду, сравнимую с теми горными источниками. Наконец, к югу от нас лежат горы, мы должно с легкостью найти там каменный пещеры, в которых будем хранить вино.


Оуян Шо, рассмеявшись, сказал:


— Мастер Ду действительно эксперт-винодел, способный проанализировать вино изнутри! Поскольку вы уверены, что сможете создать Вино Трёх Цветов в Деревне Шань Хай, мы, естественно, окажем вам всестороннюю поддержку с нашей стороны. Я пойду на Рынок и куплю "Руководство по созданию Гуйлиньского Вина Трёх Цветов". Что касается поставок риса, не волнуйтесь, я лично пойду в Отдел Материальных Ресурсов и прикажу им сотрудничать с вами. Сейчас мне нужно, чтобы вы нашли источник и пещеру.


Ду Чунь не ожидал, что у него будет возможность создать Вино Трёх Цветов. Услышав всё это, он взволнованно сказал:


— Ду Чунь благодарен господину за оказанное ему доверие, я обещаю, что приложу все свои усилия, дабы выполнить эту задачу!


Оуян Шо, кивнув, направился к Базовому Рынку, на котором потратил 20 золотых монет, чтобы купить "Руководство по созданию Гуйлиньского Вина Трёх Цветов". Он отдал его Ду Чуню до полудня. Оуян Шо, больше ничего не сказав, вернулся в Поместье на обед.


За столом, младшая сестра Му Цинсы играла с палочками, стуча ими по столу, смеясь и говоря:


— Всем молчать, я хочу сообщить вам хорошие новости!


Цуй Инюй всё ещё была очень снисходительна к маленькой сестре Му, и попросила:


— Давайте дадим маленькой сестре Му сказать её хорошую новость! Я слушаю.


— В последний раз, во время Осады Зверей, со всех тех Диких собак, волков, кабанов и буйволов сняли много шкур. Ну, я сшила их все в кожаные доспехи. Я не ожидала, что сразу после того, как я закончу шить доспех из кожи буйвола сегодня утром, меня повысят до Мастера Портного, хи-хи! — маленькая Му выглядела очень взволнованной и гордой.


Палочки Оуян Шо с грохотом упали. Он выглядел довольно ошеломленным, когда палочки упали на землю, Лорд смотрел на Му Цинсы, сидевшую напротив него. Он был крайне шокирован. Оуян Шо знал, что маленькая Му когда-нибудь станет Мастером Портным. Но он никогда бы не подумал, что этот день настанет так скоро.


Сидевшая рядом с ней, Инюй положила свои палочки и, протянув руку, ущипнула её Му за её маленький носик, гордо произнося:


— Ты действительно маленький монстр в нашей семье, какое достижение! Смотри, твой старший брат глупо тебя боится!


Му Цинсы не стала купаться в словах её похвалы, сказав:


— Сестра...! как ты можешь так говорить! Какой я тебе маленький монстр, это звучит так некрасиво, ах! — она издала какой-то панический звук, как ребенок, которого ругают взрослые.


После такой реакции Оуян Шо, намеренно кашлянув, сказал:


— Да, сестрёнка действительно преподнесла нам большой сюрприз. Эй, 18-летний Мастер Портной. Чтобы вознаградить тебя, старший брат обещает исполнить твоё желание. Ты получишь все, что хочешь, пока я могу это тебе купить.


Маленькая Му ничего не сказала, а Инюй поддразнила:


— О, наш скупой братец на этот раз решил раскошелиться. Маленькая Му, подумай о том, чего ты хочешь, это может быть очень дорогая вещь. Даже если старший брат будет истекать кровью, он не сможет забрать свои слова назад.


Маленькая Му задумалась, её глаза двигались так, словно пытались найти призрака. Она злобно посмотрела на Оуян Шо, сладким голосом говоря:


— Старший брат, я слышала, что на Рынке есть Легендарный набор Портного ранга Тёмного Золота, он так хорош и удобен. О, ещё говорят, что он позволит повысить уровень навыков!


В этот же момент, глаза Оуян Шо широко раскрылись. У маленькой Му был огромный аппетит. Несмотря на то, что он не знал точной цены, снаряжение Тёмного Золотого ранга было большой редкостью. Он мог легко предсказать, какой будет цена.


Одарив её ласковым взглядом, Оуян Шо улыбнулся и сказал:


— Ладно, брат купит тебе Тёмно Золотой набор Портного. Но, если он будет слишком дорогим, нам придётся подождать недельку, пока я смогу продать морскую соль, чтобы заработать капитал, от которого мы сможем отталкиваться, прежде чем я сдержу своё слово.


Маленькая Му не надеялась на то, что он на самом деле согласится исполнить её желание, она намеренно решила его подразнить. Девушка совершенно не ожидала, что он исполнит её желание. Она сразу же взбодрилась, подбежав и прыгнув к нему с боку, обнимая юношу, и, смеясь, проговорила:


— Спасибо, старший брат!


Оуян Шо похлопал её маленькую головку, сказав, чтобы девушка обратила внимание на свой имидж, она не могла быть слишком смелой.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 46. Церемония открытия. Часть 1



Немного подремав после обеда, Оуян Шо направился к Базовому Рынку уже во второй раз за этот день. Он хотел проверить и посмотреть, сколько же на самом деле будет стоить Тёмно-Золотой набор Портного, который он обещал Цин'эр.


Он зашел в деревянную хижину и выбрал Торговую Платформу Специальных Предметов, ища набор Портного. Там было практически все, начиная с самого низкого Бронзового ранга, ранг Чёрного Железа, Серебряного и так далее. Было много разных вещей. Предметы самого высокого ранга, Золотого, были довольно редки, всего таких предметов было 10. И что касается предметов Тёмно-Золотого ранга, о котором и попросила Цин'эр, был лишь один набор, найденный в результате поиска, которым никто толком и не интересовался.


Оуян Шо, посмотрев на цену, побледнел. Боже правый, 120 золотых монет. Он никогда не покупал настолько дорогие вещи. Никаким образом на данный момент он не мог позволить себе покупку данного предмета. Ему придётся подождать неделю, прежде чем он сможет купить этот набор.


Покидая рынок в печали, Оуян Шо был готов закончить свое турне по Деревни, которое он начал в это утро. Второй этап был связан с посещением Оружейной Мастерской. Она располагалась рядом с Казармами, управлял ею Продвинутый Кузнец Ван Гао.


В отличие от Кузницы среднего уровня, которой управлял Ли Течжу, Оружейная Мастерская создавалась специально для военных нужд и была закрыта для общественности. Также, естественно, приватизация её не касалась.


Говоря о плюсах и минусах обоих предприятий, можно лишь сказать, что у каждого были свои преимущества, как, впрочем, и свои недостатки. После того, как Кузница будет приватизирована, она перейдет на самообеспечение. Пока будет достаточно заказов, прибыль, которую будет приносить Кузница, будет впечатляющей, и, естественно, её нельзя будет сравнить с фиксированным доходом Оружейном Мастерской.


Не менее очевидны были и преимущества Оружейной Мастерской. Она обладала неограниченным запасом руды. Ей не придется беспокоиться о давлении Рынка и других предприятий. Кроме того, здесь создается высококлассное оружие, почему скорость роста навыков Кузнеца будет несопоставимой. Поэтому, если вы преследовали мечту о достижении высот кузнечного ремесла, Оружейная Мастерская, несомненна, более привлекательна.


Ван Гао, естественно, относился к последнему типу, ему было ещё меньше 30. Увидев Оуян Шо, он тепло поприветствовал его улыбкой, и сказал:


— Ах, господин, наконец, вы нашли время, чтобы посетить мою мастерскую.


Ван Гао, несомненно, был уверен в себе. В глазах Оуян Шо он был вежливым, вдумчивым, не слишком скромным, что было как раз в меру. Он не был похож на Лу Течжу, Ду Чуня и им подобных, которые, лишь завидев Оуян Шо, были похожи на мышей, что увидели кота, обращаясь к нему с величайшим уважением.


Оуян Шо любил непринужденную атмосферу, улыбнувшись, он сказал:


— С момента создания мастерской, я действительно здесь не бывал. Как насчёт того, что рассказать мне обо всём?


Ван Гао кивнул, показывая ему окрестности во время разговора:


— Мы открылись только несколько дней назад, поэтому работников ещё нет на своих рабочих местах. Я планирую нанять четыре-пять учеников. Один будет помогать мне с различными задачками, двух же можно считать запасными, они будут мне помогать, когда в будущем у меня появится серьезные заказы на ковку.


— Очень правильное мышление. По сравнению с другими мастерскими, нагрузка, оказываемая на вас, будет крайне тяжелой; мы должны заранее к этому подготовиться, — радостно сказал Оуян Шо. Казалось, что выбрать Ван Гао на пост управляющего мастерской было правильным выбором. Этот Продвинутый Кузнец был не только опытным человеком, но и обладал острым умом.


— Сейчас в мастерской мы может производить только железные мечи, копья, дротики и другое простое вооружение. Для создания более сложного оружия и доспехов нам понадобятся соответствующие технические Руководства, — сказал Ван Гао, демонстрируя своё снаряжение.


Оуян Шо кивнул. Правительство всегда держало в секрете технологию создания оружия. Лишь в государственной Оружейной Мастерской можно было освоить соответствующие технологии. Однажды войдя в Оружейную Мастерскую, вы не сможете легко оттуда выйти, потому что секрет должен быть сохранён.


Таким образом, эта техническая проблемка Ван Гао совсем не удивила Оуян Шо:


— Не беспокойтесь об этом. В течение 2 месяцев, мы достигнем прогресса в этой области.


Ван Гао был рад это услышать:


— С позволения господина теперь у меня ещё больше мотивации. Тогда, я потрачу это время, чтобы вырастить себе учеников, и тщательно подготовиться.


Ван Гао был очень рад узнать планы на будущее. Оуян Шо улыбнулся, увидев в этом человеке мастера своего дела.


Закончив со своим визитом, он немедленно покинул мастерскую, не став задерживаться.


Своим последним местом назначения, Оуян Шо выбрал Институт Ляньчжоу. Что касается Гончарной Мастерской, она была построена за пределами деревни, было слишком поздно, чтобы посетить ещё и её. Он должен будет заняться этим, когда будет время.


Институт Ляньчжоу был построен в школьном районе, рядом с Частной Школой, и был примерно такого же размера, как Храм Мацзу, что располагался неподалеку.


Над главным входом Института висела табличка, высеченная Фань Чжунянем. Первоначально, Фань Чжунянь хотел, чтобы Оуян Шо лично написал название Института. Однако будучи современным человеком, Оуян Шо ужасно владел Каллиграфией, его потуги были бы просто уродливыми, поэтому он отказался от этой работы. В случае, когда вам нужно отказаться от чего-либо, вы должны сделать это любой ценой!


В качестве куплета, который нужно было написать на дверях, Оуян Шо предложил выбрать стих одного из Восемь великих писателей Тан и Сун, Хань Юя , "Древнее и Современное Утверждение Иньвэнь", и написал: "Дорога к горам книг лежит через тяжелый труд, плавание в море знаний – через борьбу".


Институт был разделен на две половины: Передний двор и задний. В передней части находились 4 классные комнаты. Внутренний двор располагался посередине, там был посажен бамбук, который должен был помочь студентам отдохнуть. В задней части располагалась столовая для студентов и 4 спальни для  преподавателей и их семей, где они могли отдохнуть.


Поскольку сегодня не было занятий, Институт был очень тихим. Во всем здании не было видно ни одного студента. Оуян Шо прошел главный вход, а затем вестибюль, выходя на задний двор.


Во дворе возле маленького участка с бамбуком, господин Су, опираясь на поделочный камень, сосредоточился на чтении свитка. Такой его досуг, почти отшельника, был предметов зависти Оуян Шо.


Заметив, что господин Су увлёкся чтением, Оуян Шо не спешил его беспокоить, тихо встав в стороне в ожидании. Он не ожидал, что даже через 20 минут, господин Су не сделает никаких движений. Оуян Шо мог лишь неохотно кашлянуть, чтобы напомнить господину Су о своём существовании.


Господин Су поднял глаза, и, увидев Оуян Шо, спокойно отложил свой свиток в сторону. Поднявшись и поправив одежду, он сразу же поклонился:


— Господин Су приветствует Лорда!


Оуян Шо, кивнув, улыбнулся в ответ:


— Господин Су, вам комфортно живется в институте?


— Тут так много места, я люблю его. Вдали от суеты официоза, это почти что рай. Это всё равно, что сбросить ярмо через забор, внезапно обретя свободу, — улыбнулся ему господин Су.


Оуян Шо похвалил его, а затем сказал:


— С завтрашнего дня в институт официально начинаются занятия? Что Вы думаете насчёт завтрашнего мероприятия, господин Су?


— Что бы Вы ни подготовили, меня всё устраивает, — сказал равнодушно господин Су.


Оуян Шо, вздохнув, кивнул. Казалось, что господин Су был одержим тем, чтобы держаться как можно дальше от официоза. Все его провокации были проигнорированы без следа искушения. При таком раскладе Оуян Шо, немного поболтав, был вынужден уйти.


* * *


На следующее утро Оуян Шо прибыл в Институт Ляньчжоу, на этот раз, чтобы принять участие на церемонии открытия.


Церемония проходила в самом большом классе в передней половине. На трибунах были Оуян Шо, Фань Чжунянь, Цуй Инюй, господин Су, Гу Сювэнь, за которыми следовали студенты, присутствующие на церемонии.


Первая группа студентов сидела на полу. Среди них были выпускники классов грамотности для взрослых: Чжао Юфан, Чжан Данью и другие старшие студенты, а также первая группа новых студентов. Один из них уже работал секретарем в Сельскохозяйственном Отделе, другим был сельский житель, решивший подать заявку после просмотра брошюры о зачислении.


Церемонию возглавлял Фань Чжунянь. В своей вступительной речи он подробно рассказал об Институте Ляньчжоу, разъяснил правила, нормы и методы управления институтом, а также о требованиях руководства к студентам.


— Я знаю, что большинство из вас заплатили за обучение, но, пожалуйста, несите это бремя. Обучаться и одновременно с этим работать будет трудно, я знаю, но я хочу сказать это. Как только вы входите в двери Института, вы должны забыть свою личность, свою должность. Независимо от того, кто вы, кем родились, до тех пор, пока вы ходите в институте, здесь у вас есть лишь одна личность – личность обычного студента Института Ляньчжоу. Обучение является вашей единственной задачей здесь. Вам запрещается помогать другим студентам, как и им запрещено помогать вам, вы должны полагаться исключительно на себя и свои силы. Вы не будете приходить сюда пьяными, и всегда должны проявлять должное уважение к своим учителям. Если вы посмеете проявить к ним неуважение, вы будете немедленно исключены, — его формулировка была довольно суровой.


После того, как Фань Чжунянь закончил, по очереди стали выступать лекторы. Су Цзи кроме политики преподавал ещё и классику, Су преподавал только классическую литературу, а Оуян Шо отвечал за обучение юридической грамотности.


Гу Сювэнь был назначен временным руководителем учебной частью, говоря современным языком, он был завучем. Он отвечал за ежедневную преподавательскую деятельность института, а также за надзор и управление студенческой дисциплиной.


После речи завуча, слово было дано лучшему студенту, Чжао Юфану. Оуян Шо счёл такой выбор немного странным, однако, тот занял первое место на выпускном экзамене по грамотности для взрослых, и именно поэтому он и был выбран в качестве лучшего студента.


Чжао Юфан, очевидно, подготовился, вытаскивая речь из своего рукава, прежде чем начать говорить:


— Учителя, дамы и господа, я надеюсь, что все в порядке! Мне, Чжао Юфану, выпала честь выступить сегодня в качестве представителя студентов. Сегодня, на этой грандиозной сцене, я не могу не вспомнить, как 10 дней назад в классе грамотности для взрослых, наш Лорд многому нас обучил. В то время я, Чжао Юфан, не знал ни одной буквы, я был совершенно неграмотным. Лорд сказал нам, что мы должны нести ответственность, и, чтобы идти дальше, мы должны заложить свой собственный фундамент. Спустя 10 дней, после нашего крещения во взрослом классе, я смог написать эту речь, благодаря моему учителю. В прошлом это было бы просто немыслимо, но сейчас я смог это сделать. Я никогда не смел и мечтать, что с моим крестьянским происхождением, я смогу научиться самостоятельно писать. Мне очень повезло, что я могу снова сидеть здесь и слушать учения Лорда! Я закончил, спасибо всем!


Раздались тёплые аплодисменты. Даже Оуян Шо не ожидал, что Юфан сможет написать такую прекрасную речь. Су Цзи был действительно хорошим учителем.


Оуян Шо в своей речи просто подвел черту, на чем церемония открытия и закончилась.
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Глава 47. Церемония открытия. Часть 2



Сразу же после церемонии, Оуян Шо, оседлав Чёрного Торнадо, направился за пределы деревни в Гончарную Мастерскую. 


Управлял Гончарной Мастерской Чжу Ючжи, а располагалась она в северо-восточном углу территории Оуян Шо, рядом с рекой Юи. Выбор места был обоснован тем, что в этом районе была найдена высококачественная красная глина. Эта глина были мягкой и выдерживала жар, не трескаясь. Её можно было держать в течение долгого времени, почему она и отлично подходила для создания керамики.


Чжу Ючжи со своими 3 новыми учениками обрабатывал глину. Увидев Оуяна Шо, он перестал работать и поклонился, приветствуя господина. Оуян Шо поговорил с ним около часа, обсуждая планы на будущее и расспрашивая их об условиях жизни.


Когда он вернулся в свое Поместье, было уже 4 часа вечера. Оуян Шо некоторое время почитал книгу, потому воспользовавшись возможностью, решил выйти из игры пораньше.


Сунь Сяоюэ сегодня уезжала домой на каникулы, он хотел проводить её. Вылезя из игровой капсулы, Оуян Шо пробежал несколько кругов, как он обычно это делал, и купил завтрак.


После более чем месяца таких тренировок, юноша заметил, что его физическая форма на самом деле улучшается, вместо того, чтобы ухудшаться, учитывая, что он подолгу лежит в игровой капсуле.


Дома, обе молодые леди уже встали и одевались. Бин’эр знала, что старшая сестра Сяоюэ сегодня уезжает, её глаза немного покраснела, малышка даже чистила зубы вместе со старшей сестрой.


После завтрака, Сяоюэ отправилась на вокзал, куда её проводили брат и сестра Оуян. На обратном пути Бин’эр была мрачной и подавленной. Оуян Шо не ожидал, что всего лишь за один месяц Бин’эр так сильно привяжется к Сяоюэ.


В 10 часов вечера, Оуян Шо, наконец, уложил Бин’эр спать, и поспешил зайти в игру. Согласно плану, сегодня был день, когда генерал Ши возглавит Кавалерийскую роту, которая уничтожит Лагерь рейдеров.


Как только он сел в своем кабинете, Цуй Инюй вошла и, улыбнувшись, сказала:


— Старший брат, Банк Четырёх Морей был завершён сегодня утром, мы не можете пропустить церемонию открытия!


— О, довольно быстро, я обязательно приду, — он не ожидал, что всего за неделю Инюй сможет создать Банк, она действительно из семьи бизнесменов.


* * *


— Ах, да, Финансовый Отдел поставил конкретные условия выдачи кредитов?


Цуй Инюй мрачно на него посмотрела, говоря:


— Старший брат действительно не заботится о Финансовом Отделе, Банк уже вот-вот откроется, а ты решил спросить об этом только сейчас? Мы работаем уже несколько лет, преимущественно с низкими процентными ставками. Кредиты будут выдаваться только на покупку недвижимости под 2% в месяц.


Оуян Шо кивнул:


— Что думает Финансовый Отдел по поводу предоставления кредитных услуг по приватизации, которая является лишь частью функции Банка, а главное, о предоставлении коммерческих кредитов частным собственникам?


— Сумму кредита определяет оценка активов и кредит кредитора. Если это будет Магазин .который собирается заключить договор с Отделом Материальных Ресурсов, Отдел Материальных Ресурсов может выдать гарантию. Люди могут рассчитывать на получение большого количества кредитов от банка, — решительно ответила Инюй.


— Очень хорошо. Что касается депозитов сельчан? — задал следующий вопрос Оуян Шо.


— В соответствии с общепринятой практикой, по сберегательному счету проценты отсутствуют. Если сумма депозита будет большой, мы можем взимать определенную плату за хранение. Но не для того, чтобы заработать деньги, а в ответ на политику старшего брата по стимулированию частного сектора экономики. Кроме того, по срочным депозитам ежемесячно будут начисляться небольшие проценты.


Инюй очень хорошо понимала концепцию приватизации Оуян Шо. Многие из её практик даже не были лично им проинструктированы, поэтому её можно было использовать в различных отраслях.


— Прошло всего лишь несколько дней после того, как ты заняла должность Генерального Секретаря, но я уже сейчас понимаю, что мое решение было верным, — счастливо сказал Оуян Шо.


Он не был уверен, когда назначил Инюй, как на должность Главного Секретаря Финансового Отдела, так и на пост секретаря Банка Четырёх Морей. Честно говоря, он также был обеспокоен, поскольку у неё не было опыта в решении финансовых вопросов.


Тем не менее, как говорится, там, куда золото пойдёт, там и будет сиять. Инюй также не позволяла ему волноваться при управлении отделом Материальных Ресурсов. Теперь она была приписана к Финансовому Отделу, и всего за одну неделю привыкла к новой работе.


Увидев, что Оуян Шо согласен с ней, Инюй была счастлива. Однако её лицо не выражало почти никаких эмоций, она сказала:


— Старший брат, перестань меня так нахваливать! Осталось уже не так много времени, давай примем участие в церемонии открытия!


Оуян Шо, улыбнувшись, кивнул её, вставая с места, и вместе с девушкой покинув кабинет. В офисе Административного Отдела, что был по соседству, Фань Чжунянь собрал кучу административного персонала и, казалось, тоже был готов уйти.


Оуян Шо поприветствовал их всех, прежде чем взять на себя инициативу, покидая Поместье Лорда. Здание располагалось на западной стороне площади, рядом с торговой улицей. Всего лишь в ста метрах от Поместья Лорда.


В настоящее время Банк Четырёх Морей представлял из себя одноэтажное здание с простым деревянным полом, разделённым на переднюю и заднюю части. По сравнению с окружающими зданиями, это выглядело довольно стильно. В вестибюле была стойка для сберегательных и кредитных предприятий, персонал уже стоял за ней, в задней части находилось хорошо охраняемое хранилище. Перед церемонией открытий Оуян Шо проследовал за Инюй в пустую сокровищницу.


Деньги будут храниться в золотых монетах. С небольшими тратами времени, они могли свободно обмениваться на медные и серебряные монеты. Для того, чтобы облегчить дело Банка, Оуян Шо выделил 200 золотых монет в качестве резервов, разделив их так: 20 золотых монет, 15 000 серебряных монет, и 300 000 медных монет. Внезапно, в пустом хранилище стало полным-полно денег.


Выйдя из сокровищницы, Оуян Шо остался без гроша в кармане, у него осталось лишь 3 золотые монеты. Его запасные серебряные и медные монеты он тоже, не задумываясь, оставил в хранилище. Теперь ему придётся расплачиваться золотыми монетами.


Если бы игроки режима Авантюрист узнали бы об этом, они бы стали так завидовать, что их рвало бы кровью. Большинство из них, вероятно, даже не видели золотой монеты в жизни. По-прежнему, в основном, в обороте находились серебряные монеты, а узнав, что Оуян Шо был полностью к ним равнодушен, они вообще бы стали плеваться огнем!


Когда они вернулись в зал, всё к церемонии открытия было готово. На входной двери висела табличка Банка Четырёх Морей, прикрытая красным шёлком. Оуян Шо взял на себя инициативу, встав под табличку, и как только все прибыли, сорвав с неё красную ткань, таким образом, официально открывая Банк Четырёх Морей.


Входная дверь открылась, жители деревни собрались там, в честь этого торжественного события. В конце концов, это было долгожданное официальное начало приватизации.


Воспользовавшись всеобщим внимание и интересом, Оуян Шо достал 3 билета из своего инвентаря, а именно: Билеты на 100 единиц зерна, 20 единиц мяса и 20 серебряных монет.


Подняв их в руке, он громко сказал:


— Замолчите все и слушайте. В моих руках находятся Билеты Базового Социального Обеспечения из Отдела Материальных Ресурсов. Эти билеты вы сможете в любое время обменять на соответствующие товары в Магазине Зерна, Мясном Магазине и Банке.


— Завтра в девять утра все должны собраться на площади перед Поместьем Лорда. В это время будет собран Отдел Материальных Ресурсов для выдачи вам ваших билетов. Кроме того, мы подготовили одеяло и набор одежды для каждого жителя в качестве награды для всех, кто внес свой вклад в развитие деревни Шань Хай.


Это было первое появление на людях пакета соцобеспечения для территории. Такой богатый пакет соцобеспечения был совершенно неожиданным. Слушая его слова, все аплодировали, восхваляя доброту своего Лорда. Даже были некоторые жители, которые стали встать на колени, однако, он не позволял им этого делать.


Среди людей была и Цин’эр, которая также аплодировала и кричала. Оуян Шо не хотел, чтобы она ушла, поэтому он громко сказал:


— Кроме того, я хотел бы сообщить кое-какие хорошие новости. На нашей Территории зародился некий талант мастера. Кем она может быть? — некоторые, вроде Инюй или учеников самой Цин’эр знали, о ком он говорил, они смотрели на девушку с некоторым одобрением.


— Правильно, она – Му Цин’эр из Швейного Цеха. В знак признания её продвижения, я решил, что в дополнение к билету, который она получит, я дам её дополнительную награду в размере 1 золотой монеты, — Оуян Шо с улыбкой на лице взял холодную монету из своей сумки.


— Вау... — разразились всплески восклицаний среди толпы. С Административным Отделом, который устанавливал все виды цен на недвижимость, материальные ресурсы и заработные платы, золотая монета всё ещё считалось большим состоянием, которое очень легко вызывало некоторую зависть.


Лицо Цин’эр, как только все посмотрели на неё, сразу же покраснело, она думала, что Оуян Шо собирается дразнить её, но кто же знал, что на самом деле он хочет вознаградить её за тяжелый труд. Со скоплением своих учеников, она шла к Оуян Шо с нахлынувшей на девушку застенчивостью.


Оуян Шо вручил белет и золотую монету маленькой Му, похлопал её по голове и сказал:


— Не стоит ей завидовать! Я здесь, чтобы пообещать вам, что все квалифицированные люди, таланты, нашей территории получат дополнительную награду! Переход от ученика к Базовому уровню даст вам 1 серебряную монету! От Базового к Промежуточному – 10 серебряных монет! За достижение Продвинутого уровня вы будете вознаграждены 50 серебряными монетами! А становление Мастером даст вам 1 золотую монету! После того, как вы повышаете уровень своего таланта, вы должны прийти к финансовому секретарю, чтобы получить награду.


Аплодисменты разразились ещё сильнее, особенно аплодировали квалифицированные люди, это было почти что безумие. Ли Течжу и Лу Гуанчжи были особенно счастливы, поскольку оба подняли уровень своих навыков, а деньги были им нужны для покупки своих магазинов!


Это было главной целью Оуян Шо: показать ценность денег во время приватизации. Объявив такую щедрую награду за продвижение в навыках, он очень надеялся простимулировать этим рост талантов на территории, а также пытался показать всем ценность и востребованность этих талантов.


Инюй встала в сторонке, похлопывая себя по голове, её старший брат действительно говорил то, что думает. Он просто-напросто сказал несколько слов и прибавил ещё работенки для Финансового Отдела. Теперь она должна была убедиться, что записала подробности этой системы вознаграждения!
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Глава 48. Горькая Победа



Все разошлись сразу же, после окончания церемонии открытия. 


Младшая сестра Цин никуда не ушла, потащив Оуян Шо в Банк. Она направилась прямо к прилавку, отдавая только что полученный билет, гордо сказала:


— Я хочу обменять его.


У прилавка стоял молодой человек, который думал, что Банк только что открылся, а у них уже есть посетители? Оуян Шо только что положил деньги Банка в хранилище, поэтому на прилавке их ещё не было, так как он мог обменять билет? Подумав, что она была очень беспокойной, из-за своего беспокойства и смущения, он покраснел.


Оуян Шо не стал останавливать выходки Цин’эр, желая увидеть, как на это отреагирует персонал и увидеть их уровень. Инюй, видя, что Оуян Шо молчит, сразу же поняла его намерения. Быстро начав действовать, она обратилась к молодому человеку, велев ему отправиться в хранилище и взять там серебряные монеты.


Меняя чем за 10 минут, маленькая Му уже обменяла билет на 20 серебряных монет. Она улыбалась во все тридцать два зуба, когда прятала деньги в свой милый маленький кошелек. В сочетании с её золотой монетой, которая ей досталась раньше, она неожиданно стала весьма обеспеченной женщиной.


Оуян Шо стоял в стороне, удовлетворенно кивая. Эффективность работы Банка все еще была довольно высокой.


Добежав обратно до Поместья Лорда, Цин’эр вручила Гу Саньнян билеты на зерно и мясо, которые получила до этого. После приватизации все в Поместье Лорда, кроме Оуян Шо, должны будут платить за свою еду и больше не смогут есть бесплатно. Она очень хорошо понимала это.


Таким образом, начиная с завтрашнего дня, Гу Саньнян должна будет ходить в рисовые и мясные магазины, чтобы купить еду. Она не могла достать всё это со склада. Оуян Шо надеялся, что это послужит примером для остальных Отделов, заставив их следовать той же тенденции.


Сейчас все Отделы были сосредоточены в Поместье Лорда, без каких-либо изменений. После расширения территории Отделы приступят к работе в независимых отделениях. Он не хотел, чтобы такое смешение частных и общественных вопросов так рано произошло в деревне Шань Хай.


Все, кто жил в Поместье Лорда, кроме Эр Вацзы, получали хорошую зарплату. Что же касается Эр Вацзы, Инюй взяла на себя инициативу, сказав, что будет заботиться о содержании этого ребёнка.


Теперь Оуян Шо был единственным человеком на территории, который не получал зарплаты, вместо этого поддерживаясь территорией. Это нельзя было считать лицемерием, поскольку требовалось для сохранения его власти как Лорда. Ведь это было ещё древнее общество. Он должен был следовать основным правилам игры. Он не мог играть в современное общество с демократическими ценностями, если только у него не была вода вместо мозгов.


Гу Саньнян находилась с Оуян Шо в течение длительного периода времени, и, естественно, знала об этом. Она не пыталась отказаться, приняв билеты, переданные ей Цин’эр, и, улыбнувшись, сказала:


— Спасибо за эти два билета, они мне очень помогут!


Маленькая Му очень любила Гу Саньнян, которая была её так же близка, как и Цуй Инюй. Она взяла руку Гу Саньнян, решив действовать, как избалованная девочка, и сказала:


— Гу Саньнян смеётся надо мной, я не понимаю о чем ты.


Оуян Шо снова посмотрел на детское поведение и, рассмеявшись, покачал головой. Когда эта девушка, наконец, вырастет? Он не мог ничего поделать, но сострил:


— Маленькая Му, ты только что получила немного денег, и ты всё ещё не готова купить свой Портняжный Магазин? На данный момент ты единственный Портной на нашей территории, если кто-то другой придёт и сделает это раньше тебя, то даже не думай приходить ко мне поплакаться.


— Да, я забыла! Быстрее! — несмотря на его шутливую манеру, Цин’эр поспешила направиться в соседний кабинет, где располагался Строительный Отдел Чжао Дэвана.


Оуян Шо посмотрел на эту толстожопую обезьянку, как бы он ни хотел разозлиться, он не мог этого сделать. Молча посмотрев на Инюй и беспомощно покачав головой, он вошел в кабинет Дэвана.


В кабинете Чжао Дэван обсуждал цену магазину с Цин’эр:


— Согласно тарифному плану, цена Портняжного Магазина составляет 56 серебряных монет. Ты можешь заплатить всю сумму единоразовым платежом, а можешь разделить оплату по месяцам.


— Так дорого, ох, ох, ох, — пробормотала Цин’эр, с некоторым ужасом доставая монету из своего кошелька. Посмотрев на Чжао Дэвана, она гордо сказала: 


— Я заплачу сразу!


Чжао Дэван посмотрел на золотую монету, покачивая головой с насмешливой улыбкой. У него не было возможности обменять монету прямо сейчас, мужчина был вынужден попросить Оуян Шо о помощи. Оуян Шо, который только что пришел, должен был помочь. Он взял золотую монету, положил её в свою сумку и в обмен отдал 100 серебряных монет.


Дэван отсчитал 56 серебряных монет, а остальное вернул Маленькой Му. Затем он взял со своего стола письмо с печатью Лорда, тщательно записывая информацию о владельце недвижимости. Без обучения в классе грамотности для взрослых он бы не смог это сделать.


Цин’эр, взяв договор об аренде, гордо ухмыльнувшись, потрясла им перед Оуян Шо, показывая его. Оуян Шо безжалостно постучал по её маленькой головку и, улыбнувшись, сказал:


— Позаботься об этом, тебе лучше не терять договор, или ты не сможешь компенсировать его!


Девушка, смотря на Оуян Шо, потерла голову в преувеличенной манере, а затем, проигнорировав его, побежали к Инюй, чтобы похвастаться и ей.


Оуян Шо посмотрел на Чжао Дэвана:


— Как я вижу, Строительному Отделу нужен кто-то в Банке, чтобы с этим разбираться. Таким образом, жители деревни смогут купить дом и получить кредит одновременно, что позволит избежать лишней беготни.


— Ах, Лорд, вы так дальновидны. Я лично с этим разберусь и удостоверюсь, что всё работает должным образом, — сказал Дэван, словно получил военный приказ.


Оуян Шо, кивнув, покинул кабинет.


В 17:00 Кавалерия вернулась из своего рейда. Получив сообщение, Оуян Шо поехал вместе с Административным Отделом, чтобы поприветствовать триумфаторов.


Генерал Ши возглавлял линию лошадей. Увидев Оуяна Шо, он тотчас же спешился и опустился на одно колено, громок произнося:


— Этот офицер и его люди приветствуют Господина!


За ним, остальные всадники, спешившись, встали на одно колено, в унисон говоря:


— Мы приветствуем нашего Господина!


Оуян Шо поговорил с генералом Ши, и, улыбнувшись, сказал:


— Солдаты отлично потрудились!


Капитан Линь отвечал за сопровождение трофеев, о которых теперь позаботятся Административный Отдел, Финансовый Отдел и Отдел Материальных Ресурсов. Оуян Шо поехал вместе с генералом Ши обратно в своё имение, чтобы выслушать его отчет о нападении на рейдеров.


Как только они уселись, генерал Ши начал свой доклад:


— На этот раз, чтобы уничтожить Лагерь рейдеров, мы хотели использовать некоторое уловки и ловушки. Согласно плану, мы решили придерживаться той же тактики, которую использовал в прошлый раз, отправив людей, чтобы они выманили некоторых из врагов. После того, как они выйдут за пределы лагеря, мобильные Кавалеристы с легкостью позаботятся о них.


— Мы не ожидали, что их лидеры будут настолько осторожны, хотя они и не заметили нашу засаду, они решили отправить в погоню за приманкой лишь дюжину рейдеров. Таким образом, мы вынуждены были атаковать Лагерь напрямую, и ввязаться с остальными в ближний бой.


Оуян Шо тяжело кивнул:


— Так что, похоже, в следующий раз, когда мы будем увеличивать нашу армию, придётся нанять пехотинцев. Атаковать Базовый Лагерь – больше работы для Пехоты, чем для Кавалерии, использование который равносильно тому, чтобы дать врагу преимущество.


— К счастью, на этот раз враг был не так силён, солдаты храбро сражались, и как того пожелал Лорд, мы уничтожили рейдерский Лагерь.


Оуян Шо полностью осознавал, что реальный процесс ведения боевых действия ни в коем случае не был так прост. Вспомнив, как выглядели уставшие солдаты, он осмелился спросить:


— Потери?


— На этот раз, в общей сложности, в сражении приняло участие 122 человека от Кавалерийского отряда и Отдела Военной Разведки. Итого 1 погибший, 5 серьезно ранены и 24 отделались лёгкими ранениями.


Услышав, что кто-то действительно умер, Оуян Шо, дёрнувшись, спросил:


— Кто-то умер. Его семье уже сообщили?


— В конце концов, солдат был сиротой, у него не было близких родственников в деревне Шань Хай.


Оуян Шо молча кивнул. Такая ситуация была не редкой здесь, на границе. Большинство пришедших сюда были одни. Те, кто сумел выжить со своими семьями, были редкостью.


Воевало 120 человек, 30 из них ранены. Почти четверть от общего числа мужчин. Победа казалась немного горькой.


Оуян Шо знал, что генерал Ши был яростным бойцом, победа для которого была главной целью. Обычные потери его вообще не волновали. Поэтому, когда он разрабатывал план нападения, он не очень-то беспокоился о жизнях простых солдат


На этот раз он позволил генералу Ши возглавить экспедицию, и это было большой его ошибкой. Если бы Оуян Шо присутствовал там лично, он бы не допустил прямого налета на Лагерь.


Но, в конце концов, генерал Ши одержал победу, и Оуян Шо не хотел критиковать его за победу. Они поговорили еще чуть-чуть, прежде чем генерал Ши направился в Казармы.


Когда генерал Ши ушёл, Оуян Шо встал, чтобы посетить Больницу и посмотреть на раненых.


Доктор Сун был, естественно, очень занят, учитывая, что к нему в одночасье прибыло 30 пациентов. К счастью, большинство из них отделались легкими травмами, и вся помощь, которая им требовалось – зашить или перевязать раны. Проблемой были те 5 человек, которые были серьёзно ранены, у них были переломаны ноги или отрублены руки. Если бы им удалось хотя бы пережить эту ночь, то это уже было бы маленьким чудом.


Выходя из Больницы, Оуян Шо был в плохом настроении, он затаил некоторую внутреннюю обиду на генерала Ши. Его войска были сокровищем, ценности которого он не понимал, действительно жесткий военный мыслитель.


Конечно, он был истинным правителем и не собирался показывать такое отношение. Если бы кто-нибудь увидел его, он бы просто увидел доброго и нежного правителя.


После ужина, в деревне Шань Хай на площади состоялась церемония кремации. В дополнение к смерти осиротевшего солдата, ещё 1 умер во второй половине дня, что стало ещё одним сильным ударом для Оуян Шо.


Поскольку деревня была центром территории и в конечном итоге станет столицей, не было места, где можно было бы организовать Кладбище, поэтому ему оставалось лишь кремировать мёртвых. Оуян Шо намеревался хранить их пепел в Зале Предков. После обновления до Города, они смогут захоронить их на Кладбище.


Жители деревни спонтанно собрались на площади, чтобы проводить героев в последний путь. Оуян Шо лично зажёг огонь. Пламя быстро и яростно разгорелось, пожирая всё на своем пути. Когда он наблюдал за огнём, выражение лица Оуян Шо было торжественным, люди не могли представить себе, о чём он размышлял.
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Глава 49.1. Тянь Вэньцзин



На следующий день, Оуян Шо не заходил в игру до 10 утра по игровому времени.


Зимние каникулы Бин’эр начались ещё вчера, и его маленькая сестра привязалась к нему на весь день. Они гуляли, ели, пили, полностью расслабляясь.


В передней части площади было полно народа. Отдел Материальных Ресурсов распределял основные блага и был чрезвычайно занят. Некоторые из решительных жителей деревни, получив свои билеты, сразу же направились в Банк, чтобы получить кредит на жилье.


За исключением Винодельни и Гончарной Мастерской, остальные магазины и дома будут стоить в районе 60 серебряных монет. При получение 20 серебряных монет, они будут соответствовать большинству условий выдачи кредита на дом.


Оуян Шо надеялся, что сегодня большинство из перечисленных объектов будут распроданы. К счастью, Отдел Строительства специально к этому дню построил сотни домов, в которых люди могли бы жить, иначе он не знал бы, как спасти ситуацию.


Он подсчитал, что с выдачей билетов различного типа, общая стоимость приватизации обойдется ему в более чем 600 золотых монет. На этом этапе он сомневался, что какой-либо Лорд будет достаточно смел, чтобы так расщедриться.


Но всё это того стоило. Оуян Шо посмотрел на экономический показатель территории, который уже давно перевалил за 30 очков и продолжал расти. Таким образом, за исключением требований к показателю населения и тутовых садов, все условия для улучшения Деревни до Города были выполнены.


К 3 часам дня все основные пособия были выплачены. После сегодняшнего дня новые иммигранты будут получать свои пособия непосредственно в Отделе Материальных Ресурсов.


Дождавшись, когда всё немного уляжется, Оуян Шо созвал совещание в главном зале свого Поместья, чтобы узнать о полученных трофеях за уничтожение рейдерского лагеря.


В зале, Чжао Юфан начал свой доклад:


— На этот раз мы захватили в общей сложности 11 450 единиц продуктов питания, 1200 единиц древесины и 500 единиц камня. Также мы добыли 105 золотых монет, 45 серебряных монет и 72 медные монеты, 5 строительных чертежей и один специальный предмет: Талисман Призыва.


Дерево, камень и строительные чертежи в основном получались путем уничтожения лагеря. Поскольку он лично не возглавлял атаку, до тех пор, пока враг был уничтожен, лагеря будут автоматически уничтожаться.


За исключением строительного чертежа Арсенала, который ему был нужен, остальные 4 чертежа оставалось только продать на Рынке.


Что же касается всего оружия и снаряжения, то они не включались в отчет. Оуян Шо давно приказал Линь И отнести все это в Казармы и разобраться с этим самим.


Гу Сювэнь начал доклад о кадрах:


— На этот раз из лагеря рейдеров мы смогли вывезти на территорию 125 небоевых человек. Среди этих людей есть и Шеф-повар, и Разводчик, а также Портные и Кузнецы. Все они являются талантами Промежуточного уровня, за исключением Разводчика, талант которого достиг Продвинутого уровня.


Оуян Шо, кивнув, сказал:


— После приватизации деревенский обеденный зал будет расформирован. Шеф-повар будет отправлен в Казармы и будет нести особую ответственность за питание армии. Для Портных организуйте отправку в Портной Магазин маленькой Му, она устроит их на работу. Кузнецов припишите к Оружейной Мастерской, Ван Гао сможет принять их в качестве подмастерьев. Что же касается Продвинутого Разводчика, то он может отвечать за свиней и загоны для скота, там у нас не хватает людей.


В деревне Шань Хай квалифицированный персонал больше не был редкостью. Поэтому, Оуян Шо уже не поступал как раньше, рассматривая и изучая каждого лично для того, чтобы разобраться в его ситуации лучше, теперь он просто выстраивал и отправлял их, куда надо.


Сто двадцать пять новоприбывших позволят деревни сохранить 8 дней на пути к улучшения до Города. В сочетании с приливом иммигрантов после осады зверей, они шли на 20 дней раньше графика.


Сегодня было 10 февраля. Через 5 дней деревня Шань Хай может быть обновлена. Переход от деревни третьего уровня к городу первого уровня всего за 30 дней было поистине удивительным достижением. До сих пор никто в Китае не мог достичь такого уровня, даже Ди Чэнь с его безграничной чековой книжкой не догонял Оуян Шо.


Из наград за битву, Оуян Шо взял 100 золотых монет, строительные чертежи и специальный предмет, Талисман Призыва. Остальные деньги, естественно, пошли в Финансовый Отдел, а продукты питания и остальные материалы, разумеется, были отправлены на склады Отдела Материальных Ресурсов.


Перед тем, как предоставить строительнй чертежи Строительному Отделу, Оуян Шо осмотрел его.


Арсенал: Склад для хранения оружия


Условия строительства: Строительный чертеж Арсенала, 600 единиц дерева, 400 единиц камня


Время строительства: 3 дня


 Оуян Шо приказал Строительному Отделу, чтобы они начали строительство Арсенала в течение ближайших 2 дней. Это место, конечно, должно было располагаться рядом с Казармой и Оружейной Мастерской.


Затем, Оуян Шо достал Талисман Призыва, чтобы изучить его характеристики.


Название: Талисман призыва (Королевский ранг)


Характеристика: Призывает случайного Исторического деятеля Королевского ранга для служения вам.


 Хотя это был самый низкоуровневый Талисман Призыва, он всё ещё был бесценен. Оуян Шо не ожидал, что ему так крупно повезет, случайно уничтожив Промежуточный рейдерский лагерь, он смог получить такое сокровище! Он без колебаний использовал Талисман Призыва, вспышка белого света, и появился Книжник средних лет.


Системное Уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с успешным призывом Исторической фигуры Тянь Вэньцзина, специальная награда: 50 очков репутации.


 Увидев Оуяна Шо, ученый низко поклонился, с уважением говоря:


— Я приветствую господина!


Оуян Шо не стал вести себя пренебрежительно, поспешно шагнув вперед, и помогая ему подняться, искренне говоря:


— Пожалуйста, встаньте! Мне очень льстит, что вы рядом со мной, вам нет необходимости кланяться!


После приветствия, Оуян Шо быстро посмотрел на характеристики Тянь Вэньцзина.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 49.2. Тянь Вэньцзин



Имя: Тянь Вэньцзин (Королевский ранг) 


Титул: Образцовый Чиновник Синьцзяна


Династия: Династия Цин


Статус: Житель Деревни Шань Хай


Специализация: Государственный служащий


Лояльность: 75 очков


Командование: 40


Сила: 25


Интеллект: 70


Политика: 85


Особенности: Прозрачность чиновника (Повышает административную эффективность территории на 20%); Железное спокойствие (Повышает престиж территории на 20%); Справедливый и честный (Повышает уровень честности территории на 20%)


Характеристика: Один из трех любимых чиновников императора Династии Цин, Юнчжэна, известный своей хитростью, ясным умом и хладнокровием. В период его правления законы были строгими, а под его юрисдикцией почти не было воров, он держался очень строгих сроков, когда ему давали задачу, которую нужно было решить.


 С точки зрения управленческих способностей, он был более искусен, нежели Фань Чжунянь. Тянь Вэньцзин стал чиновник в возрасте 22 лет, начав в округе Чанлэ, успешно став Магистром. Он знал государство, а также чиновников за пределами своего района. Тянь Вэньцзин был Мэром, Губернатором и занимал множество других престижных должностей, в течение своего срока, Император Юнчжэн даровал ему титул "Образцового Чиновника Синьцзяна".


Главной причиной, по которой Фань Чжунянь получил высокую историческую оценку, было то, что помимо государственных дел, у него был определенный характер и достижения в области литературы. Тянь Вэньцзин был другим, он был главным чиновником. Хотя Тянь Вэньцзин был прозрачным и честным, но всё ещё был известен как "Строгий чиновник".


Они отлично дополняли друг друга. При наличии двух таких мужчин в деревни Шань Хай, правительство могло продолжать выполнять свою работу, ни о чём не беспокоясь. Именно поэтому, Оуян Шо издал счастливый вздох облегчения.


Поскольку уже вечерело, и было неудобно говорить, Оуян Шо позвал Гу Сювэня, чтобы тот устроил Тянь Вэньцзина и рассказал ему об основной ситуации в деревне Шань Хай. Гу Сювэнь уже выполнял такую работу, поэтому с этим не будет никаких проблем


Кроме того, Оуян Шо сказал ему, чтобы он сообщил генеральным секретарям всех подразделений, что завтра в 9 часов утра назначено заседание в зале.


* * *


11 февраля, на следующее утро в зале.


Там были генеральный секретарь Отдела Администрации и другие секретари. Оуян Шо занял своё место в середине и, сев, официально представил Тянь Вэньцзина.


После приветствия Оуян Шо сказал:


— После почти 10 дней усилий, приватизация достигла первоначального успеха. Сегодня мы собрались здесь для того, чтобы обсудить две вещи. После приватизации поставки должны быть независимыми. Кроме того, при сотрудничестве со Столярной Мастерской территориальные транспортные средства должны быть включены в одну юрисдикцию, потому некоторые функции Отдела Материальных Ресурсов будут усложняться.


Поэтому я решил официально модернизировать Отдел Материальных Ресурсов до Департамента Материальных Ресурсов. Теперь в него будут входить Отдел Военной Логистики, Транспортный Отдел и Отдел Ресурсов.


— Отдел Военной Логистики будет заниматься нашим Арсеналом, пайками и иными военными и материально-техническими поставками, а также следить за благополучием наших лошадей.


— Отдел Ресурсов будет отвечать за распределение сырья и работу Зерновых и Мясных Магазинов, а также Ткацких фабрик. Он будет продолжать наблюдать за лесозаготовительными площадками, карьерами, горнодобывающим участками и пастбищами, которые находятся непосредственно под юрисдикцией Департамента Материальных Ресурсов.


Чжао Юфан не ожидал, что Оуян Шо сделает такой большой шаг, практически полностью пересмотрев составляющие Департамента Материальных Ресурсов.


Мало того, что обязанности Департамента Материальных Ресурсов были разделены на три Отдела, более гениальным было то, что управление лесозаготовками, карьерами, горнодобывающей промышленностью и скотоводством было непосредственно поручено Департаменту Материальных Ресурсов.


Кроме того, цепочки поставок и резервные ресурсов, были разделены, чтобы избежать каких-либо проблем доминирования, что было реальным намерением Оуян Шо.


Надеясь, что они все смогут приспособиться к этому большому шагу, Оуян Шо пошёл дальше:


— Я назначаю Тянь Вэньцзина Директором Департамента Материальных Ресурсов, он будет координатором территориальных материальных ресурсов.


Тянь Вэньцзин встал, идеально отсалютовав, и почтительно сказал:


— Благодарю вас, господин! Я буду предан своему делу, и буду чтить вас за ваше доверие, вам не стоит ни о чём беспокоиться!


Не было никаких возражений по поводу этого назначения. На данном этапе он был единственным подходящим кандидатом на роль человека, которые мог бы отвечать за Департамент. Самым многообещающим кандидатом был Чжао Юфан, который сейчас даже не мог полностью контролировать свой Отдел, не говоря уже о новом расширенном Департаменте.


— Господин Чжао Юфан, заместитель секретаря прежнего Отдела Материальных Ресурсов, теперь назначается генеральным секретарем Отдела Военной Логистики. Секретарем Транспортного Отдела станет первоначальный управляющий разработками карьеров, Чжэн Шаньпао. Новым генеральным секретарем Отдела Ресурсов станет бывший помощник генерального секретаря Отдела Материальных Ресурсов Ду Сяолань, — грохотал Оуян Шо новыми назначениями в Отделы.


Чжао Юфан не суетился. Оуян Шо отдал ему Отдел Военной Логистики, поэтому с ним не обошлись плохо. Чжэн Шаньпао, хотя его выступление до этого было не из лучших, он просто сосредоточился на карьерном росте. Он воспользовался этой возможностью, чтобы назначить его в относительно простой Транспортный Отдел, который можно считать формальным шагом в карьере чиновника.


Ду Сяолань была одной из учеников Цуй Инюй и была полностью под её влиянием в Отделе Материальных Резервов. Она преуспела в качестве помощника Инюй и Юфана, поэтому он назначил девушку ответственной за управление Отделом Ресурсов, определив его самым подходящим для Ду Сяолань местом.
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Глава 50.1. Городские стены



Закончив корректировку Департамента Материальных Ресурсов, Оуян Шо, повернувшись, объявил о второй идеи. 


Посмотрев вокруг, он, улыбнувшись, сказал:


— Я решил начать очень большой проект, воспользовавшись зимним перерывом и перерывом в строительстве на территории. Этот проект потребует огромного количества материалов и рабочей силы. Я хотел бы обсудить это с вами.


Цуй Инюй улыбнулась:


— Если старшему брату хочется что-то сказать, пусть говорит это напрямую. Нет никаких причин ходить вокруг да около.


Оуян Шо уставился на неё:


— Ограждение вокруг деревни было возведено, когда мы только-только построили деревню. Оно было испытано при осаде зверей. Учитывая, что мы очень скоро планируем стать Городом 1-го уровня, нам крайне необходимо обновить ограждение.


Чжао Дэван и Чжао Дэсянь оба невольно кивнули. Они были среди тех, кто строил этот забор с самого начала. Вспоминая о том, когда деревня Шань Хай только появилась в начале года, на обоих нахлынул поток эмоций, естественно, они были под впечатлением.


Как генеральный секретарь строительства, Чжао Дэван заговорил первым:


— Обновить ограждение можно двумя способами. Первый – уничтожить нынешний забор и построить новый на прежнем месте. Второй вариант – оставить этот забор, а новый возвести в другом месте. Что думает мой господин?


— Существующее ограждение соответствует стандарту конструкции Деревни 3-го уровня. Учитывая, что территория обновится, он не сможет соответствовать нашим стандартом, и, естественно, будет удалён. Я считаю, что мы должны построить новую стену стандарта Города 3-го уровня, длиной она будет в 3 квадратных километра, — ответил Оуян Шо.


— Если так, то какой материал хотел бы Господин использовать для строительства стены? Дерево, кирпич, землю? — Чжао Дэван некоторое время председательствовал в Строительном Отделе и, естественно, имел некоторые идеи по этому поводу.


Оуян Шо, покачав головой, сказал:


— Эти три материала слишком распространены. Эта стена будет сохранена навсегда. Даже если в будущем мы расширим наш город, её можно будет использовать как внутреннюю стену. Поэтому, я предлагаю использовать для строительства чистый камень. Технические характеристика стены будут такими: 9 метров в высоту и 5 метров в ширину. Я подсчитал, что на всю стену потребуется около 600 000 единиц камня. Я могу дать вам время на строительство в один месяц. Вы уверены, что успеете завершить этот большой проект?


Чжао Дэван, услышав это, почувствовал покалывание кожи головы. Он медленно сказал:


— В соответствии с требованиями господина, в среднем это будет ежедневное потребление 20 000 камня. Только на разработку карьера понадобится 400 человек, чтобы решить проблему с поставками камня. Строительному Отделу понадобится от 3 до 4 сотен мастеров для строительства!


Оуян Шо посмотрел на Гу Сювэня:


— Сможет ли Бюро Регистрации Домашних Хозяйств принять определенные меры, чтобы мы смогли развернуть столько людей?


— Если мы возьмём работников из других отраслей, мы едва ли сможем это сделать. Что ещё более важно, скоро мы станем Городом 1-го уровня. Тогда проблема кадров будет решена, Гу Сювэнь был полон уверенности.


— Отлично!


— Старший брат, как генеральный секретарь Финансового Отдела, я должна напомнить тебе, что при таком количестве работников, нам придётся выплачивать им большую зарплату, ты должен быть к этому готов, — вылила немного холодной воды на его планы Инюй.


— Причина, по которой я начал этот проект во время приватизации, заключается в том, чтобы дать возможность жителям деревни заработать дополнительные деньги. Сейчас начался зимний перерыв, будь то Фермер или Пастух, у них очень мало дел. Если так, то территория сможет помочь им с их текущим финансовым положением, — объяснил с улыбкой Оуян Шо.


Инюй кивнула в ответ, больше ничего не говоря.


В это время Фань Чжунянь взял на себя инициативу встать и сказать:


— Поскольку планы господина так амбициозны, почему бы нам не продумать все более тщательно? Я рекомендую установить в новой стене 3 пары ворот. У всех ворот нужно построить по одной Башне. Башни также должны быть построены на каждом из 4 углов нашей стены, чтобы ещё больше улучшить её обороноспособность.


— Кроме того, я рекомендую прямо сейчас начать земляные работы на рве. От Реки Юи вверх по течению до рва, мы должны выкопать его в 8 метров в ширину, а затем слить его на восточной стороне потока каньона, образуя тем самым идеальную речную систему. Это не только поспособствует увеличению обороноспособности города, но и облегчит забор воды для наших жителей, тем самым мы убьём сразу двух зайцев, — Тянь Вэньцзин внёс свой последний вклад, чтобы остаться непревзойдённым.


Выслушав рекомендации двух министров, Оуян Шо сказал:


— Эти два предложения очень хороши и будут включены в план проекта. Всё это будет сообща выполняться Административным Отделом, Департаментом Материальных Ресурсов и Финансовым Отделом.


Все кивнули. Участие в таком большом проекте давало ощущение, что их кровь закипает от страсти. После завершения этого проекта, обороноспособность Деревни Шань Хай может вырасти в несколько раз!


Совещание закончилось, и все разошлись.


В 3 часа дня талантливые люди деревни Шань Хай были приглашены в зал для участия в церемонии подписания Департаментом Материальных Ресурсов договоров с магазинами.


Церемония проходила под председательством новоиспеченного директора Департамента Материальных Ресурсов, Тянь Вэньцзина, Оуян Шо также был приглашён. В первом ряду сидели Плотник Продвинутого уровня Лу Гуанчжи и Мастер-Портной Му Цинсы.


Чжэн Шаньпао поставил подпись на договоре с Деревообрабатывающим цехом о создании деревянных быков и самодвижущихся коней последним. От имени Отдела Ресурсов Ду Сяолань подписывала договор с Маленькой Му о создании одежды её мастерской.


Наблюдая за подписание этих двух больших заказов, каждый умелый талант, который был приглашён, сразу же почувствовал уверенность, а также хотел сразу заключить крупную сделку.
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Глава 50.2. Городские стены



На месте Продвинутый Рыбак Каншу заявил, что готов выступить в качестве Представителя Рыбаков, сразу же подписав договор купли-продажи с Департаментом Материальных Ресурсов. До приватизации Рыбаки накопили для территории почти 20 000 единиц рыбы, и почти вся она хранилась на складе.


После приватизации Рыбаки засолили рыбу и отправили её на экспорт через основной Рынок. Оуян Шо получил разницу в размере 20% налога с Рынка, которая составила 12 медных монет на единицу товара. Однако основной статьей его дохода был сбор коммерческих налогов.


Вскоре после подписания договоров купли-продажи все разошлись.


Покончив с делами, Оуян Шо призвал Департамент Материальных Ресурсов организовать людей, чтобы они отправили рыбу на основной Рынок для последующей продажи. Кроме того, они приобрели 31 миллион единиц мяса и засолили 160 000 единиц бекона. 60 000 единиц бекона были оставлены в качестве резерва, остальной же был продан вместе с остальным мясом.


Вся рыба, мясо, и бекон продавались примерно по 15 медных за единицу товара, и облагались 20% налогом. Это принесло ему около 144 золотых монет. Наличие Рынка, который обеспечивал удобные транзакции, было приятным моментом, но он также чувствовал, что высасывает кровь из него.


Теперь у Оуяна Шо было 246 золотых монет. Воспользовавшись дополнительным средствами, он, скрепя сердце, достал 120 золотых монет и купил-таки набор для Портного Тёмно-Золотого ранга, который он пообещал маленькой Му.


Название: Набор Портного (Тёмно-Золотой ранг)


Свойства: Увеличивает эффективность пошива на 25%, улучшает навык Портного на 25%.


Характеристика: Мечта всех Портных, необходимость для Мастеров-Портных.


Возвращаясь с Рынка, он проходил мимо Магазина маленькой Му. Оуян Шо отдал набор, который только что купил, девушке, она была безумно счастлива его получить.


Когда он вернулся в своё Поместье, было уже 6 часов вечера, поэтому Оуян Шо, зайдя в свою комнату, вышел из игры.


* * *


На следующее утро, Оуян Шо отправился в военные лагеря, чтобы изменить класс 6 новобранцев. В ходе последней атаки на рейдерский лагерь было ранено 4 человека, а 2 убито, кроме того ещё 4 решило уйти в отставку.


На этот раз при уничтожении рейдерского лагеря были потери, но не без урожая для Кавалерии. Они захватили большое количество оружия и доспехов, которых было достаточно для того, чтобы обеспечить их запасным снаряжением.


Что ещё более важно, благодаря этой горькой победе, все 50 ветеранов были повышены до солдат-ветеранов 5 уровня. Чжан Данью, Чжао Сыху и другие лидеры группы были одним махом повышены до элитных солдат 7 уровня.


Среди новых рекрутов, большинство из них были повышены до 3 уровня обычного солдата. Если бы они добились каких-нибудь выдающихся результатов, им было бы присвоено звание солдата-ветерана 4 уровня. Такие выдающиеся люди, естественно, были замечены генералом Ши, и именно им был отдан приоритет при отборе на руководящие должности. После битвы все вакантные места командиров групп были заняты.


Среди новых лидеров групп 2 были исключительными, на которых генерал Ши указал Оуян Шо. Одного из них звали Чжоу Фэн, ему было 23, и этот молодой человек был назначен командиром второй группы Второго Кавалерийского Батальона. Другого звали Ляо Кай, ему было 25, он был назначен командиром третьей группы Первого Батальона.


Возвратившись в своё Поместье, он застал Тянь Вэньцзина, сидевшего в своем кабинете. Оуян Шо, налив себе чашку чая, улыбнулся и сказал:


— Сэр не мог подождать у двери?


Лицо Вэньцзина ничего не выражало, когда он сказал:


— Господин просто смеется. Вчера я осматривал территорию и заметил кое-что с животноводством. Из всех выращиваемых животных, у нас есть только два типа, свинья и крупный рогатый скот.


— Действительно, и что ты думаешь?


— На самом деле, помимо свиней, овец, крупного рогатого скота и других крупных животных, есть еще и домашняя птица, вроде кур и уток, которую тоже можно разводить. Я не знаю, что господин думает об этом?


Оуян Шо сильно ударил себя по голове, выражение его было подавленным:


— О, как я мог не подумать об этом? Эта мысль полностью ускользнула от меня, я просто думал о том, чтобы приручить домашний скот из дикой природы, и проигнорировал маленькую птицу.


— Вы считаете, что такого рода птицеводство должно осуществляться через крупномасштабное фермерское государственное хозяйство, или оно должно быть распределено между различными домохозяйствами?


— В итоге территория представляет собой замкнутый круг. Будет трудно найти покупателей, а прибыль будет не такой высокой. Таким образом, я думаю, что стоит разрешить сельчанам купить их или напрямую распределить по домохозяйствам, чтобы помочь людям с их продовольственным положением, — спокойно сказал Тянь Вэньцзин.


Опыт Тянь Вэньцзина отлично себя показал. Он только что взял на себя управление Департаментом Материальных Ресурсов, и уже был в состоянии найти его недостатки, и взял на себя инициативу, чтобы прийти и дать ему несколько советов. С таким компетентным председателем Департамента Материальных Ресурсов, Оуян Шо может быть полностью спокоен.


— Я скоро пойду на рынок. Там и закуплю кур, уток и различные яйца, и выставлю их на продажу от имени Департамента Материальных Ресурсов в рисовом магазине, — сказал Оуян Шо.


Тянь Вэньцзин кивнул, встал и пошел всё улаживать.


Оуян Шо в очередной раз направился на Рынок. Куриное яйцо стоило 3 медных, утиное 4, а гусиное 5. Он купил 20 000 куриных и утиных яиц и 10 000 гусиных яиц, в общей сложности потратив 19 золотых монет. Он специально обратился к сотрудникам Департамента Материальных Ресурсов, сообщив им цену на различные яйца. Они будут продаваться строго по половине первоначальной цены непосредственно жителям деревни, и частного повышения цен не будет.
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Глава 51.1. Отдел Сельского Хозяйства



Вернувшись в Поместье Лорда, Оуян Шо не стал его больше покидать, сосредоточившись на чтении в своем кабинете.


Гу Саньнян позвала его:


— Господин, к вам пришел некий Ван’эр, он хочет увидеть вас!


— Ван’эр? — смущенно спросил Оуян Шо.


— Да, это Каменщик, он сказал, что вы велели ему найти вас.


Ох-хо, теперь он вспомнил, молодой человек, работающий на стройке, на свадьбе которого он хотел стать свидетелем. Оуян Шо не думал, что парнишка устроит всё настолько быстро!


— Я знаю, кто это, пригласите его! — сказал Гу Саньнян Оуян Шо.


— Хорошо!


Вскоре после этого сразу за Гу Саньнян вошло 2 человека. Войдя в кабинет, один почтительно сказал:


— Простолюдин Ван приветствует господина!


Оуян Шо кивнул и, улыбнувшись, сказал:


— Я знаю зачем ты пришел. Скажи-ка мне, когда у вас будет свадьба?


— О, мой господин, свадьба этого маленького человека будет завтра вечером, — осторожно сказал Ван’эр.


— Ладно, завтра вечером я буду присутствовать на вашей свадьбе, можешь быть уверен!


Получив обещание Оуяна Шо. Ван’эр поклонился, радостно говоря:


—  Благодарю вас, господин! Спасибо!


Оуян Шо махнул рукой, поднимая чашку со стола, чтобы сделать глоток чая. Гу Саньнян, поняв намёк, вывела Ван’эр из кабинета.


Вечером, Сань Гоуцзы из Отдела Военной Разведки принёс хорошие новости.


— Господин, Отдел Военной Разведки выполнил поставленную задачу и, наконец, нашёл несколько саженцев тутового дерева за пределами территории, — быстро сказал Сань Гоуцзы после того, как зашёл в кабинет.


Оуян Шо был просто вне себя от радости, сказав:


— Наконец-то у нас есть результат! Всё это нужно для обновления до Города 1-го уровня. Если бы я не нашёл ни одного саженца, я бы мог проиграть эту гонку.


Сань Гоуцзы широко улыбнулся в ответ:


— Господин, это не единственная хорошая новость. Мало того, что один из Кавалерийских разведывательных отрядов нашёл тутовые деревья, но также были обнаружены следы диких коз. Сейчас генерал Ши уверен, что на этот раз он их не упустит, поэтому вместе с Кавалерийским Батальоном решил остаться там на всю ночь.


— О, хорошие новости приходят парами! Тутовые саженцы отправьте в Отдел Мелиорации Земель! — приказал ему Оуян Шо с улыбкой на лице. Он не беспокоился о ночной операции Кавалерийского Батальона. Отдел Военной Разведки уже давно дал ясно понять своими разведмиссиями, что никаких других угроз на их территории, кроме разве что рейдерского лагеря, который они уже уничтожили, нет.


* * *


В 10 утра следующего дня, 13 февраля, сотни коз, ведомые более чем 50 Кавалеристами, с шумом прибыли в деревню.


Увидев диких коз, генеральный секретарь Строительного Отдела Чжао Дэван быстро вскочил на ноги, сыпя проклятиями, быстро устроил рабочих, чтобы они как можно скорее построили загон для коз.


К счастью, дикие козы относились к типу довольно спокойных животных, они не суетились, спокойно держась своей группой. Увидев эту сцену, Ду Сяолань приказала, чтобы со склада притащили корм, дабы накормить этих неожиданных гостей. С того дня, как у них появился первый скот, на складе всегда в качестве резерва хранился корм отличного качества, и на этот раз он пригодился.


Во второй половине дня загон для коз уже был построен. У Оуяна Шо появились некоторые мысли, когда он посмотрел на коз. Вернувшись в своё Поместье, он вызвал в свой кабинет Фань Чжуняня, Тянь Вэньцзина, Цуй Инюй и Чжао Дэсяня, чтобы все обсудить.


Фань, Тянь и Цуй, этих трех людей административный персонал тайно называл Тремя Гигантами. С Тремя Гигантами, которые сидели вместе с ним в одном кабинете, Чжао Дэсянь чувствовал себя немного напряжённо.


Оуян Шо, не став терять ни минуты, сразу же перешел к сути дела:


— С дальнейшим увеличением поголовья скота на территории, в сочетании с предстоящей высадкой тутовых деревьев, сельское хозяйство деревни Шань Хай медленно встает на верный путь. Теперь нам необходимо создать узкоспециализированные Отделы для координации управления.


Сердце Чжао Дэсяня пропустило удар, после чего сильно забилось от волнения. То, что говорил Оуян Шо, означало, что он собирается создать сильный Отдел, который охватит сельское хозяйство, лесную промышленность, рыболовство и животноводство. Посмотрев на несколько мест, что были здесь, все остальные уже итак занимали важную должность. Неужели эту позицию займет он?


Фань Чжунянь бросил взгляд на Тянь Вэньцзина, спрашивая:


— Господин, означает ли это, что животноводство выходит из-под юрисдикции Департамента Материальных Ресурсов?


— В соответствии с общей структурой Отделов, такая отрасль, как животноводство, должна быть передана под управление Административным Отделом.


Департамент Материальных Ресурсов стал слишком мощным в период управления Цуй Инюй, кроме того она заслужила доверия Оуян Шо. В сочетании с тем, что животноводство было очень слабо развито и не играло особой роли, никто ничего не сказал. Теперь же это переросло в важный вопрос.


После прихода к власти в Административном Отделе господин Фань осторожно взял на себя полномочия главы, но не нашёл подходящего способа для расширения своего отдела. Учитывая потенциал диких коз и Оуяна Шо, поднявшего этот вопрос, он взял на себя инициативу упомянуть вопрос о передачи их под другую юрисдикцию, естественно, подлив масла в огонь.


Новоиспеченный директор Департамента Материальных Ресурсов был таким же спокойным, как зеркальная гладь водоёма, никто не мог знать, о чём он думал.


Оуян Шо сделал вид, что ничего не знает, и продолжил:


— Кроме того, рыболовство тоже должно быть выведено из-под юрисдикции Департамента Материальных Ресурсов. Помимо контроля за материалами и ресурсами, ответственность Департамента Материальных Ресурсов в большей степени была связана с управлением и хранением материалов, а не с контролем их производительности источником.


Тянь Вэньцзин, спокойной кивнув, сказал:


— Я согласен с мнением господина. Поскольку территория активно развивает подсекторы экономики, создание более узконаправленных и эффективных отделов не может ждать.
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Глава 51.2. Отдел Сельского Хозяйства



Цуй Инюй оставалась в стороне, наблюдая за этими людьми, играющими в политику, не находя слов. Более того, эта проблема никоим образом не была связана с ней самой. Поэтому девушке и сказать-то было нечего.


Но увидев, как Тянь Вэньцзин отступает по своей собственной инициативе, Инюй, улыбнувшись, спросила:


— Старший брат имеет в виду, что это будет новый самостоятельный Отдел, и кто же будет его новым начальником? — Сказав это, она не забыла взглянуть на Чжао Дэсяня.


— Поскольку этот отдел, разумеется, будет заниматься сельским хозяйством, лесной промышленностью, рыболовством и животноводством, он, естественно, будет называться Отделом Сельского Хозяйства. Мне не нужно создавать новый отдел, я преобразую его непосредственно из первоначального Отдела Мелиорации Земель. Назначения и должности Отдела Сельского Хозяйства не изменятся, — сказал Оуян Шо с улыбкой.


Инюй кивнула, в таком исходе событий не было ничего удивительного. На данный момент Отдел Сельского Хозяйства только что стал одним из наиболее важных Отделов в Административном Департаменте.


Когда всё немного улеглось, Чжао Дэсянь поднялся, и, глубоко поклонившись, сказал:


— Благодарю вас за доверие, господин!


Оуян Шо махнул рукой:


— Старейшина, ваши способности как секретаря, будь то в Отделе Строительства, к которому вы относились ранее, или будь то Отдел Мелиорации Земель, в который вы перешли совсем недавно, вы себя очень хорошо проявили. Надеюсь, в новом Отделе вы также сможете добиться больших высот!


— Я не разочарую вас, мой господин! — спокойно и твёрдо сказал Чжао Дэсянь.


В местном центре обучения государственных служащих деревни Шань Хай, Чжао Дэсянь был вторым, уступая лишь Цуй Инюй и Гу Сювэню, и намного лучше, Чжао Юфана и Чжао Дэвана. Будучи главой деревни, Оуян Шо, естественно, решил, что сейчас самое время дать ему более широкую платформу для развития.


В тот вечер, Оуян Шо взял с собой Эр Вацзы в жилой район, чтобы принять участие в свадьбе Ван’эр и Цуй Хуа.


Древние свадьбы состояли из 6 частей. Кульминацией, которой было приветствие невесты. Жених открывал дверь кареты и встречал её, прежде чем старейшины вязали сердечный узел из красной веревки и отдавали его паре.


Двое держали в руках красную веревку, заходя в зал, миновав порог. Порог представлял собой фасад, и невеста должна была со временем переступить этот порог. Подружки невесты должны будут светить на них бронзовым зеркалом в надежде на счастье и блаженство.


Условия в Шань Хае были простыми, жители в основном были либо одиноки, либо у них была небольшая семья - ни родителей, ни старейшин, ни друзей, ни семьи. Поэтому вся свадебная церемония была оформлена очень просто, а не строго в соответствии с 6 процедурами.


К счастью, Департамент Материальных Ресурсов получи приказ свыше, от Оуян Шо, и послал красную шелковую ткань, рис, фрукты и другие предметы, поэтому всё выглядело не слишком убого.


Оуян Шо прибыл вместе с Эр Вацзы в маленький двор Ван’эр, хозяин встречал его у двери.


Увидев Оуян Шо, он поспешил выйти вперёд и твёрдо сказал:


— Для нас большая честь, что господин решил посетить наш дом, — сегодня утром он посетил Поместье, чтобы попросит господина Гу научить его хорошим манерам.


Удивлённый Оуян Шо радостно кивнул, а Эр Вацзы кинулся вперед, чтобы преподнести его подарок. Это был шёлк хорошего качества, который он купил на Рынке. Как Лорд, лично решивший посетить свадьбу, он, естественно, не мог прийти с потрепанным подарком.


На этот раз Оуян Шо ничего не сказал секретарям, поскольку приди они все, они были бы слишком подавляющими, что было бы совсем не весело. Даже Цин’эр, которая хотела присоединиться к веселью, получила от него отказ. Лишь Эр Вацзы сумел пойти с ним, чтобы служить Лорду, если понадобится.


Новый дом Ван’эр был типичным небольшим фермерским двором. Главный вход вел в небольшой внутренний двор. В углу был посажен китайский финик. Рядом был колодец. На восточной и западной сторонах соответственно располагались кухня, дрова и курятник. В главном здании было всего лишь три небольших комнаты, в центре располагался главный зал, который по совместительству был обеденным залом. Слева и справа располагались спальни.


Двор был маленьким, но ухоженным. Ван’эр был прилежным человеком, который убирался во дворе, чтобы люди чувствовали себя комфортно.


Внутри двора на столах стояло вино. Те, кто присутствовал на празднике, были либо знакомыми невесты, либо коллегами по его работе. Если посчитать, то их количество было хорошим.


Двор был небольшим, но чистым. Ван'эр был прилежным человеком, убирающим двор, чтобы люди чувствовали себя комфортно.


Ван’эр лично проводил Оуян Шо в зал, отдав место главы стола ему. Эр Вацзы был неглуп, поэтому взял на себя инициативу, выйти во двор и найти себе место, где он мог бы постоять.


Увидев Оуян Шо, Чжао Дэван поднялся, чтобы поздороваться. Ван’эр относился к Плотникам и находился под юрисдикцией Отдела Строительства. Он был, конечно, храбрецом, поскольку пригласил даже Министра Строительного Отдела на свою свадьбу.


Перед его приездом Чжао Дэван даже не ожидал увидеть Оуян Шо, и поэтому был очень удивлен. Он был рад видеть его. Если господин увидит, как сильно он заботится о своих людях, то станет относиться к нему лучше.


Дело в том, что Оуян Шо тоже был рад видеть Чжао Дэвана. По крайней мере, ему будет с кем поговорить, а не просто сидеть и скучать.


Перед началом Ван’эр подвёл свою невесту, Цуй Хуа, к Оуян Шо, чтобы получить его благословение. Оуян Шо сказал несколько слов и позволил невесте вернуться в свою комнату. На древних свадьбах невесте не разрешалось так просто показывать свое лицо. Только потому, что Оуян Шо был Лордом, он получил такое уважительное отношение.


Свадьба началась, все сразу же засуетились.


После начала празднества Оуян Шо что-то чисто символически съев, встал и ушёл. Он знал, что после его слов, никто не сможет полностью расслабиться и просто получать удовольствие от праздника. Лучше было пораньше уйти, а вечер оставить жениху и невесте.
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Глава 52.1. Город



На следующий день, ранним утром, Отдел Соляной Промышленности приступил к организации продажи морской соли. Морской соли было слишком много, более чем 20 рыбацких лодок перевозили её с соляных полей в доки. Все жители деревни сложили свои инструменты, и спонтанно бросились помогать переносить морскую соль с пирса на Рынок, располагавшийся на деревенской площади.


После более чем месяца производства, а также с учётом трат на процесс засаливания рыбы и сала, северные поля всё ещё смогли произвести 240 000 единиц морской соли.Чтобы перенести всё это огромное количество соли потребовалось просто невероятно количество времени. Лишь к 4 часам дня вся морская соль была доставлена на Рынок.


Каждая единица морской соли продавалась за 20 медных монет, продажа 240 000 единиц морской соли должна была принести 480 золотых монет. Вычтя 20% налог, Оуян Шо получил 384 золотые монеты. Сложив с тем, что у него было, у Оуян Шо сейчас было 510 золотых монет в его сумке. Эти деньги он уже не был готов потратить. Увидев, что до первого системного Аукциона остается лишь полмесяца, ему пришлось задуматься о накоплении средств. Следующая партия морской соли для продажи будет только в конце марта, поэтому Оуян Шо придётся подождать. Поскольку завтра он должен был улучшить Деревню до Города 1-го уровня, после этого он вернулся в своё Поместье, чтобы кое-что обсудить со своими министрами и попросить их сделать соответствующую работу. После улучшения территории, он проведёт совещание, на котором будет обсуждаться вопрос о расширении.


* * *


15 февраля, Оуян Шо вошёл в центральный зал, чтобы провести улучшение территории. Вспыхнул белый свет, и в середине зала, снова поднялся из-под земли золотой камень. Оуян Шо положил правую руку на камень, после чего прозвучала череда системный уведомлений.


Системное уведомление: Обнаружение условий для повышения уровня деревни Шань Хай…


Условие 1: Население достигает 1000 человек и превышает лимит населения. Требование выполнено!


Условие 2: Все объекты инфраструктуры построены. Требование выполнено!


Условие 3: Лорд должен иметь титул как минимум Великого Виконта! Требование выполнено!


Условие 4: Политический, экономический, культурный и военный показатели должны достигать не менее 30 очков! Требования выполнены!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, созданная им деревня Шань Хай удовлетворяет всем требованиям для повышения уровня! Хотите повысить уровень?


— Да!


Из камня вновь вырвался золотой свет, столб света поднялся высоко в небо, превратившись в массивный золотой ореол, который распространился до новых границ его территории, прежде чем исчезнуть.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с тем, что он стал первым Лордом в Китае, который обновил свою Деревню до Города 1-го уровня! Ваша награда 1100 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи…


Системное уведомление: Поздравляем…


Это объявление создало большой фурор в Китайском Регионе. Менее чем за полмесяца деревня Шань Хай фактически стала Городом. Такой прогресс был невероятно быстрым. До того, как игроки даже успели оправиться от этого удара, прозвучала очередная триада системных объявлений.


Мировое объявление: Поздравляем игрока из Китая, Циюэ Уи, с тем, что он стал первым в мире игроком, чья Деревня стала Городом. Награда 2000 очков заслуг и титул Первого Города.


Мировое объявление: Поздравляем игрока из Китая, Циюэ Уи,…


Мировое объявление: Поздравляем…


Глобальные специальные награды доставались лишь первым, второе место не получало ничего, и такие награды давались лишь за улучшение территории до более высокого уровня.


Причина, по которой не выдавалось никакой глобальной награды за создание первой деревни, заключалась в том, что Гайя знала, что те, кто первыми основал деревни, были игроками со специальными игровыми капсулами.


Во-первых, было бы трудно определить кто первый, а кто второй, а во-вторых, это было бы несправедливо по отношению к другим игрокам.


После всемирной осады зверей, Циюэ Уи находился в центре внимания сильнейших игроков.


Мировое объявление, как и Региональное, произвело большой фурор.


США, Деревня Свободы.


Джек Доусон пробормотал:


— Таинственная Восточная страна, и в ней, конечно, множество крадущихся тигров и затаившихся драконов! Действительно удивительно!


Великобритания, Деревня Форт Авик.


Уильям грациозно сказал людям, окружавщим его:


— Кажется, нам предстоит пройти ещё долгий путь, чтобы восстановить славу Британской Империи!…


Япония, Деревня Санли.


Хонда Кэйсуке был взволнован:


— Восемь проклятий, этот человек снова привлёк внимание!


Россия, Санкт-Петербург.


Пушкин взволнованно сказал:


— Эй, только такой сильный враг достоин быть моим противником. Циюэ Уи, я жду того дня, когда смогу сразиться с тобой!


Индия, Деревня Бенгалор.


Дурава выглядел мрачно:


— Индия - представительница Восточной Цивилизации. Циюэ Уи, жди меня!


Большая шумиха была в Китайском регионе. Это была гордость. Это был страх. Люди были взволнованы.


1-й пост: Эй, Циюэ Уи, это было отличное шоу, ты дал сохранить нам, Китайцам, лицо!


2-й пост: Циюэ Уи, Китайские Лорды никому не уступят!


3-ий пост: Эпоха гегемонии Шести Титанов Ханьдань официально закончилась. Эра Циюэ официально началась!


4-й пост: Сильнейший Лорд Китая, продолжай в том же духе!


В деревне Ханьдань Ди Чэнь полностью потерял своё хладнокровие. Он яростно кричал:


— Как? Как такое могло произойти? Менее чем за полмесяца!


Смотря, как он показывает свою истинную сущность, глаза Цзюйэдай Фэнхуа, сидевшей справа от него, блестели, выражение же её лица прочитать было нельзя.


В Деревне Солнечная Пилюля, Чунь Шэньцзюнь сидел в своем кабинете с заинтересованным выражением лица. Он сказал себе:


— Циюэ Уи, не думай, что я не смогу тебя поймать, даже если ты останешься в тени. Отказался вступить в союз с Ди Чэнем и выбрал кого-то другого. Ты, как и я, не хочешь быть один!


Он действительно имел очень глубокие связи с Шестью бывшими Тиранами. Чунь Шэньцзюнь интересовался Альянсом деревни Шань Хай и деревни Созвучия; это было очень интригующе.
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Глава 52.2. Город



В Деревне Созвучия, четыре сестры снова собрались вместе.


— Цин И, ты всё ещё настаиваешь на том, что наш союзник самый обычный игрок? — спросила Бай Хуа.


Цин И на секунду задумалась, прежде чем осторожно сказать:


— На первый взгляд, действительно трудно понять, как он смог улучшить Деревню до Города за такой короткий промежуток времени. Однако я всё ещё склоняюсь к своей предыдущей точке зрения. Не забывайте, что в последнем Мировом задании он получил награду в 600 золотых монет.


Цзы Лолань, покачав головой, возразила:


— Я не согласна! Ди Чэнь получил 450 золотых монет, но с его стороны не было такого быстро прогресса. И на этот раз он стал не просто первым в Китае, а первым во всём мире!


Бай Хуа кивнула:


— В любом случае, переоценить союзника - это хорошая идея, но, к счастью, мы всё-таки союзники, а не враги.


* * *


Бассейн реки Ляньчжоу, Деревня Мулань.


Мулань говорила со стоящей рядом женщиной-генералом, спрашивая:


— Сестра, учитывая последние новости, должны ли мы взять на себя инициативу и связаться с нашими соседями?


Люди, знакомые с историей игры, сразу бы признали Му Гуйин!


Му Гуйин кивнула:


— Я думаю, тебе стоит попробовать. Лучше суметь объединиться в бассейне Ляньчжоу до того, как ситуация прояснится, и мы станем врагами.


Мулань улыбнулась:


— Я сделаю так, как сказала моя сестра!


* * *


Бассейн реки Ляньчжоу, Деревня Сломленного Клинка.


Ба Дао не был убеждён и сказал:


— Ну, Ляньчжоу будет моим. Циюэ Уи, я позволю тебе покрасоваться первым.


* * *


У самого же Оуян Шо не было времени, чтобы болтать о внешнем мире, он продолжал совершенствовать свою работу.


Системное Уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с обновлением Деревни Шань Хай до Города 1-го уровня. Поместье Лорда будет улучшено автоматически. Вы можете выбрать одно из трёх случайно выбранных зданий, чтобы добавить его к своей инфраструктуре!


Системное Уведомление: Выбор случайных зданий завершён. Вы можете выбрать Печь для Обжига Кирпича, Кладбище или Сад! Пожалуйста, выберите!


— Печь для Обжига Кирпича!


Системное Уведомление: Здание автоматически сгенерировано, пожалуйста, посмотрите!


  Территория: Город Шань Хай (Город 1-го уровня).


Лорд: Циюэ Уи (Малый Граф).


Титул: Первый в Мире Город (Повышение репутации территории на 20%).


Народное настроение: 90.


Безопасность: 85.


Численность населения: 1000/2000.


Скорость прироста населения: 50 * (1 + 50%)= 75 / день.


Площадь территории: 200 квадратных километров.


Территориальные особенности:


Увеличение на 50% скорости прироста населения.


Увеличение на 20% частоты появления особых талантов.


Увеличение на 50% урожайности.


Увеличение на 20% производительности жителей.


Увеличение на 20% скорости получения войсками опыта.


Увеличение на 10% шанса перехода талантов на следующий уровень.


Присоединенные деревни: Отсутствуют.


Сокровищница: Банк Четырех Морей.


Территориальные Ресурсы: Базовая Лесозаготовительная Площадка, Промежуточный Карьер; Основные Месторождения.


Территориальная Армия: Кавалерийский Батальон.


Территориальная Промышленность: Северное Соляное Поле (500 му).


Политика: 40/100 (Определяет административную эффективность и взаимоотношения с народом)


Экономика: 35/100 (Определяет успех торговли и состоятельность налогоплательщиков)


Культура: 30/100 (Определяет степень образовательного развития и качество жизни населения)


Военное Дело: 40/100 (Определяет военную мощь и боевой дух).


Инфраструктура: Поместье Лорда, Малые Жилые Дома, Общественные Бани, Деревенские Зернохранилища.


Сельскохозяйственные Постройки: Простые Сельхозугодия, Свинарник, Загон для Скота, Загон для Коз, Мельница, Тутовые Посадки.


Коммерческие Постройки: Базовый Рынок, Промежуточная Кузница, Базовая Бакалейная лавка, Продвинутый Деревообрабатывающий Цех, Продвинутая Больница, Деревенская Частная Школа, Продвинутое Додзе Боевых Искусств, Высшая Портняжная Мастерская, Начинающая Гончарная Мастерская, Винная Мастерская, Продовольственный Магазин, Мясной Магазин, Магазин Тканей.


Культурные Постройки: Деревенский Зал Предков, Деревенская Частная Школа, Институт Ляньчжоу.


Военные Постройки: Промежуточные Бараки, Каменные Башни, Конюшни, Оружейная Мастерская, Арсенал.


Специальные Постройки: Паром, Причал, Промежуточная Верфь.


Секретные Постройки: Храм Мацзу (Запечатан), Вербовочный Павильон.


Перечень Базовых Сооружений:


Печь для Обжига Кирпича: Печь, в которой можно выжигать кирпичи.


Условия Строительства: Базовый Кирпичный Завод, строительный чертеж Печи для Обжига, 200 единиц дерева, 800 единиц камня.


Время строительства: 3 дня (Примечание: Это здание было автоматически сгенерировано).


Кладбище: Место, предназначенное для захоронения умерших.


Условия Строительства: 400 единиц дерева, 2800 единиц камня.


Время Строительства: 2 дня.


Фруктовый Сад: Место для посадки фруктовых деревьев.


Условия Строительства: Саженцы плодовых деревьев, 400 единиц дерева, 200 единиц камня.


Время Строительства: 2 дня.


Продовольственный Магазин: Магазин для продажи продуктов питания.


Условия Строительства: Строительный чертеж Продовольственного магазина, 300 единиц дерева, 200 единиц камня.


Время Строительства: 1 день (Примечание: Построен).


Мясной Магазин: Магазин для продажи мяса.


Условия Строительства: Строительный чертеж Мясного Магазина, 300 единиц дерева, 200 единиц камня.


Время Строительства: 1 день (Примечание: Построен).


Магазин Тканей: Магазин для продажи ткани.


Условия Строительства: Строительный чертеж Магазина Одежды, 300 единиц дерева, 200 единиц камня.


Время Строительства: 1 день (Примечание: Построен).


Арсенал: Склад для хранения оружия.


Условия Строительства: Строительный чертеж Арсенала, 600 единиц дерева, 400 единиц камня.


Время Строительства: 3 дня (Примечание: Построен).


Школа: Среднее учебное заведение.


Условия Строительства: Преподаватели, строительный чертежи Школы, 800 единиц дерева, 400 единиц камня.


Время Строительства: 3 дня (Примечание: Построена).
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Глава 53.1. Департамент Финансов



Интерфейс Города претерпел некоторые интересные изменения, по сравнению с интерфейсом Деревни.


Самым большим изменением стало то, что когда-то большой перечень основных построек теперь был разделён на пять разных категорий: Основные, Сельскохозяйственные, Коммерческие, Культурные и Военные.


После обновления до Города, все отрасли были разделены, что требовало более упорядоченного планирования. Для этого Лордам необходимо было разработать более детальные методы управления отраслями, тем самым формирую комплексную систему управления.


Оуян Шо уже приступил к реализации этого проекта еще на Деревенском этапе. Не было бы преувеличением сказать, что Административной Структуры Шань Хая было достаточно, чтобы справиться с управлением на всем этапе Города, даже если у него не было никаких больших амбиций.


В настоящее время административную структуру более 80% Деревень представляли собой деревенского старосту, плюс одного-двух заместителей последнего, которые помогали ему с управленческой работой.


Такая очень примитивная административная структура едва могла работать на этапе Деревни. В конце концов, дел на деревенском этапе было достаточно мало, чтобы усердный Лорд мог управляться с ними, имея одного-двух эффективных заместителей. Не все территории были похожи на Шань Хай, который, по сути, образовывал идеальную промышленную базу, состоящую из соляных полей, рыбной ловли, животноводства, промышленности и торговли, и просто охватывал множество отраслей.


Большинство Лордов могли модернизировать необходимую инфраструктуру. Они должны были молиться и надеяться, что смогут получить лишние средства и ресурсы для развития иных отраслей.


Кроме того, существовала необходимость в удовлетворении потребности городского уровня, которая выражалась в четырёх показателях. Эта система была создана для того, чтобы побудить Лордов к созданию прочного фундамента еще на Деревенском этапе, до того как они перейдут на Городской, дабы в будущем им не пришлось пытаться исправить недостатки, созданной ими Деревни.


Другое изменение заключалось в том, что конкретных цифр ресурсов больше не было, вместо этого, Лорду просто сообщалось о текущем уровне развития промышленных построек. Это был ещё один важный признак перехода от Деревни к Городу. Это было сделано специально, чтобы напомнить Лордам, что он или она сейчас должны продвигаться вперёд, а конкретные цифры ресурсов больше не должны их касаться. Сосредоточение внимания исключительно на количестве ресурсов будет означать, что вы не квалифицированы как Лорд.


К этому моменту, у Лорда уже должно быть более широкое представление об общей ситуации. Будучи лидером Города, ему нужно было сфокусироваться на модернизации построек, добывающих ресурсы, и увеличении вместительной способности складов, а также на долгосрочном планировании.


Позади Шань Хая, например, находилась гора, а рядом был большой лес. Будь то каменные, рудные или древесные ресурсы, у них полно оных, и в ближайшее время ему не придётся беспокоиться о сырьевых ресурсах на своих землях.


Таково было преимущество нахождения в бассейне реки. В дополнение к большому количеству древесины, запасы сырьевых ресурсов других типов также были огромны. Тем не менее сможете ли вы найти более продвинутые ресурсы, вроде золота, серебра или алмазов, это уже будет зависеть от вашей удачи, да и сделать это не так-то просто.


В дополнение к этим изменениям, Оуян Шо сосредоточил внимание на новой инфраструктуре. Несмотря на то, что Город позволял построить 8 новых типов зданий, большинство из них он уже успел построить ещё на Деревенском этапе, всё, что ему теперь оставалось, так это достать строительные чертежи Кладбища и Сада, дабы покончить с этими постройками.


Но это не означало, что он может сидеть, сложа руки, и расслабиться, не беспокоясь об обновлении инфраструктуры Шань Хая. Из-за перехода от Деревни к Городу, 4 деревенских здания теперь нуждались в обновлении: Общественные Бани, Зернохранилища, Зал Предков и Частная Школа. Улучшение этих зданий, как и Казарм ранее, потребует от него покупки строительных чертежей, которые и стоят в десять раз дороже, чем те, что требовались до этого.


После просмотра статистики своих земель, у Оуяна Шо, наконец, появилось время, чтобы серьёзно изучить обновленное Поместье Лорда.


После обновления Поместье превратилось из традиционного Китайского четырехугольника во двор, состоящий из двух частей. В передней части располагались правительственные учреждения, в то время как в задней — жилые помещения.


Мебель во всём здании тоже была обновлена, и теперь Поместье постепенно стало выглядеть богато. Самое главное, что Поместье уже было не полностью деревянное, теперь появилась каменная кладка.


Планировка передней части, в основном, вообще не изменилась, так же, как и раньше, вестибюль по-прежнему служил главным залом для заседаний.


По бокам от главного зала находились два больших кабинета. На западной стороне находился кабинет Лорда, а также кабинет Финансового Отдела. На востоке же находились кабинеты Административного Отдела и Департамента Материальных Ресурсов.


В дополнение к обеденному залу, там было 5 небольших комнат для Министров, в которых они могли отдохнуть. Фасад главного входа стал выглядеть более достойно, кроме того, теперь там находился портье. По обе стороны от главного входа находились кладовка, кухня и комната для прислуги.


В задней части главного зала находился внутренний двор. Первое, что бросалось в глаза — это маленький садик. Он был декорирован камнями, проточной водой с рыбками, плавающими в ней, даже порхали какие-то птицы. Он был очень маленький, но всего в нём хватало.


Если вы пройдётесь по садовой дорожке из гравия, то попадёте к главному дому внутреннего двора. Гостиная главного дома, естественно, была предназначена для развлечения гостей. Рядом с ней, на Западе, находилась комната для занятий, а уже за ней располагалась спальня Оуян Шо.


На Восточной же стороне были две спальни, которые Оуян Шо оставил для, двух сестёр, Инюй и Цин’эр. Западнее и Восточнее главного дома располагались ещё два домика, которые предназначались для служанок, которых Оуян Шо намеревался нанять, чтобы они помогали сёстрам в их повседневной жизни.
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Глава 53.2. Департамент Финансов



Он снова прошёлся по внутреннему двору, возвращаясь к главному залу. Там уже собрались Министры, готовые принять участие в первом расширении уже Города Шань Хай.


Оуян Шо, широко улыбнувшись, поприветствовал всех, прежде чем присесть:


— Сегодня у нас на повестке дня обсуждение тех шагов, которые мы должны предпринять после перехода от деревенского уровня к городскому. Есть кое-какие идеи, планы и так далее, но хвалиться я больше не буду. Сегодня я буду слушателем, давайте начнём с доклада Министра Отдела Финансов!


Вызвал первого человека Оуян Шо, Инюй уже подготовилась. Её новый помощник, Цянь Лифэй, стоял позади девушки.


Инюй, собравшись со своими мысленными заметками, начала:


— На данном этапе развития территории наш фискальный доход составляют несколько источников. Это и продажа недвижимости, и производство соли, и налогообложение. Из трёх этих основных источников, продажа недвижимости, в основном, проявляется через выдачу низкопроцентных кредитов, а также за счет использования билетов социального обеспечения. Хотя на данный момент мы не получаем какого-то стабильного дохода от продажи недвижимости, в ближайшее время эта отрасль привлечёт к себе много внимания. Наша золотоносная промышленность – соляная. Вчера мы распродали всю партию морской соли, и в ближайшее время новых поставок больше не предвидится. Наконец, мы дошли до налогов. Поскольку приватизация только-только началась, прибыль от сельскохозяйственного налога ничтожно мала, коммерческие же налоги нам уплачивают лишь несколько Магазинов, вроде Кузниц, Плотницких магазинов и Ателье, да и, получаемые от них поступления, довольно ограниченны. Переходя к статьям расхода нашей территории, то они включают в себя выплаты заработной платы, расходы на проекты, расходы на поддержание промышленности, а также военные расходы. Также существуют выплаты четырём отделам, которые включают в себя заработную плату государственным служащим, а также работником горнодобывающей и соляной промышленностей. В основном, расходы на эти области являются фиксированными. По поводу затрат на проекты, наиболее важными являются работы по строительству стены, поддержанию внутренней реки, а также рытью рва. Проект займёт много времени, и потребует вовлечения в него более 1000 рабочих. Траты на промышленность включают в себя затраты на Оружейную Мастерскую, Винодельню и Фермерское хозяйство. Все эти предприятия находятся на начальной стадии, и мы должны инвестировать в них, поэтому в ближайшее время дохода от этих предприятий нам не видать. Наконец, военные расходы учитываются независимо, но, тем не менее, это всё равно довольно большие траты. Очевидно, что финансовое состояние территории не является оптимальным.


Девушка перевела дыхание и продолжила:


— Мы, что логично, сводим концы с концами, и в состоянии справляться с нынешними затратами, почти полностью за счёт ранее полученных системных вознаграждений и того, что мы получили при грабеже рейдерских лагерей. Поэтому следующим шагов в достижении целей Финансового Отдела является обращения вспять этой тенденции и обеспечение того, что финансы территории могли функционировать должным образом, поддерживая платёжный баланс и доход. Самая важная задача, чтобы мы смогли добиться этого, – увеличение наших доходов. С этой целью генеральный секретарь Финансового Отдела намерена расширить масштаб соляных полей и дополнительно стимулировать развитие двух основных промышленных и коммерческих отраслей. Соляный поля, что на севере, - это финансовый столп нашей территории. Увеличение размеров полей увеличит наш доход и даст немедленный эффект. Однако есть как преимущества этого, так и недостатки. Всего лишь одна статья дохода не поспособствует здоровому развитию территории и не сможет защитить от внешних рисков. Поэтому главной целью Министра Финансового Отдела является стимулирование развития промышленного и коммерческого направлений нашей территории. С этой целью я предлагаю создать отдельный фонд поддержки для поощрения более квалифицированных специалистов к созданию Магазинов или Мастерских. На городском уровне, Кузница, Портняжная Мастерская, и Деревообрабатывающий цех не способны удовлетворить текущий уровень спроса. Это долгосрочный план, который посодействует развитию конкуренции и процветанию территории.


Оуян Шо удовлетворённо кивнул, серьёзно выслушал доклад Министра Отдела Финансов, он улыбнулся и сказал:


— Ну, доклад Министра Финансового Отдела предельно ясен. В основном, я согласен со всеми пунктами. Однако в целях стимулирования экономики, мы будет проводить нашу политику с некоторыми изменениями Института. В связи с этим я принял решение преобразовать Финансовый Отдел в Финансовый Департамент, который будет разделён на два отдела: Налоговый и Коммерческий. Бывший Министр Финансового Отдела, Цуй Инюй, станет исполнять обязанности Министра Финансов и Главы Коммерческого Отдела. Бывший же её помощник займет пост Главы Налогового Отдела. Указанная политика экономического стимулирования будет осуществляться новым Коммерческим Отделом.


После обновления Финансового Отдела, совместная работа последнего с Административным Отделом и Департаментом Материальных Ресурсов, будет эффективней.


Цянь Лифэй, ученик Инюй, за несколько дней поднялся на два уровня, от обычного секретаря до помощника министра, а теперь он отвечал за Налоговый Отдел. Это также обличало нехватку талантов в Шань Хае, для большинства должностей нужно было специально взращивать людей.


Конечно, это также было связано с быстрым амбициозным расширением Оуян Шо. Такой административной структуры на самом деле было достаточно, чтобы поддерживать уровень Округа, но он всё же решил ввести его уже на Городском уровне.
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Глава 54.1. Департамент Тайной Полиции



Финансовый Отдел, или теперь... Финансовый Департамент, закончил свой отчёт.


Сейчас выступал министр Административного Отдела Фань Чжунянь:


— В настоящее время под юрисдикцией Административного Отдела находится Сельскохозяйственный Отдел, Строительный Отдел, Отдел Соляной Промышленности. Бюро Регистрации Домашних Хозяйств. Чтобы уточнить полномочия Министра есть некоторые предложения по институционной перестройке, все написано в основном докладе.


— Пожалуйста, говорите!


— Соль является стратегическим ресурсом территории и должна находиться под юрисдикцией Департамента Материальных Ресурсов. Для меня было честью управлять Отделом Соляной Промышленности, но пришло время вернуть этот Отдел тому, кому он принадлежит. Пожалуйста, удовлетворите моё предложение, милорд! – Фань Чжунянь спокойной сказал, словно не знал, что это предложение будет бомбой.


Как один из наиболее важных и серьезных Отделов территории, который отвечал за экономическую жизнь последней, говорить о важности Отдел Соляной Промышленности было бы излишне. Фань Чжунянь только что предложил передать Отдел Соляной Промышленности под юрисдикцию Департамента Материальных Ресурсов, по сути, тем самым, отдав им самый важный и мощный Отдел Административного Отдела.


За день до этого, Сельскохозяйственный Отдел был выведен из-под юрисдикции Департамента Материальных Ресурсов, став независимым Отделом, который подмял под себя сельское хозяйство, лесную промышленность, рыболовство и животноводство. Была ли эта уступка взаимностью? Когда это Фань Чжунянь и Тянь Вэньцзин успели добиться такого молчаливого понимания?


Именно этим вопросом задавалось большинство, присутствующих здесь, людей. Оуян Шо не верил, что всё было так просто.


Как первый истинный государственный служащий территории Оуян Шо, Фань Чжунянь демонстрировал свои политические амбиции. Выяснить отношения между их Отделами, таков был его первый шаг. Появление Тянь Вэньцзина вынудило его действовать быстрее. Поэтому он выступил с инициативой ускорить темпы институционной перестройки.


К такой доброкачественной конкуренции, Оуян Шо, разумеется, относился хорошо, поэтому он согласился:


— Пусть будет так!


Фань Чжунянь, по-видимому, был уверен, что Оуян Шо не откажется ему и продолжил:


- Кроме того, с быстрым ростом населения территории, работа Бюро Регистрации Домашних Хозяйств становится всё тяжелее и тяжелее. Поэтому я рекомендую официально преобразовать Бюро Регистрации Домашних Хозяйств в Отдел Регистрации Домашних Хозяйств.


Лицо Оуян Шо ничего не выражало:


— Одобрено, кроме того, Административный Отдел должен порекомендовать нового главу Отдела Регистрации Домашних Хозяйств. Сообщите мне имя выбранного кандидата. Что же касается бывшего главы Бюро Регистрации Домашних Хозяйств, Гу Сювэня, то для него есть другое дело.


Это противоречило ожиданиям Фань Чжуняна и очень его удивило. Можно сказать, что Гу Сювэнь был самым важным помощником в Административном Отделе. Решение его господина, Оуян Шо, перевести Гу Сювэня из Административного Отдела сильного озадачило докладчика.


Найти кого-то на замену Гу Сювэня на данный момент будет очень трудно, особенно на должность главы. Был ли это крестьянин Ду Цюань, который с самого основания Отдела в нём работал, или помощник Фань Чжуняня, Цинь Шицзянь, он не желал, чтобы кто-нибудь из этих двух был повышен.


Временно подавив сомнения в своём сердце, господин Фань прибегнул к своей последней предложенной институционной перестройке:


— По мере того как система территориального управления будет постоянно совершенствоваться и расширяться, включая государственных чиновников низкого уровня, система госслужащих будет становиться всё больше и больше. Вместе с приватизацией, за ней следом идут всяческие искушения. Вместе с тем, настало время создать специальный департамент для осуществления надзора и оценки деятельности государственной службы.


Оуян Шо кивнул в знак согласия, это было одной из его самых больших забот. После приватизации он не мог рассчитывать на то, что все государственный чиновники останутся честными и дисциплинированными, серьезно соблюдая свои обязанности. Такое мышление можно считать полной политической незрелостью. Для того, чтобы предотвратить такого рода ситуации, он должен был действовать изнутри, оставив своих госслужащих трудолюбивыми и честным под риском наказания. Это был лучший способ справиться с этим.


С древних времен у правительства всегда были проблемы с тем, чтобы дисциплинировать себя, это всегда было самым сложным. Фань Чжунянь предлагал создать Департамент Тайной Полиции, что очень радовало Оуян Шо. Это была идея, достойная крайне дисциплинированного и ответственного характера Фань Чжуняня, который хотел разобраться с официальной ситуацией территории.


— Я полностью с вами согласен, я тоже хочу создать Департамент Тайной Полиции. Он будет наблюдать за работой государственных служащих, и отвечать за пересмотр чиновников, а также будет находиться под юрисдикцией Министра Административного Отдела.


В этот момент Фань Чжунянь за три простых шага сумел реализовать свои политические амбиции. Этот новый Департаментом Тайной Полиции, который дамокловым мечом нависнет над головой госслужащих, не даст последним нарушить свой долг. В противном случае их будет ждать понижение в должности, увольнение, возможно, даже более суровые наказания.


Что же касается конкретных механизмов работы Администрации, то было неприемлемым обсуждать их на совещании, поскольку они были слишком сложными. После встречи Оуян Шо лично встретится с руководителем этого Отдела, чтобы с ним все обсудить.


После Административного Отдела шел Департамент Материальных Ресурсов. Точно также, Департамент Материальных Ресурсов был учреждён совсем недавно, поэтому с фронтом его работ предстояло ещё разобраться.
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Глава 54.2. Департамент Тайной Полиции



Ни один мускул на лице Тянь Вэньцзина не дернулся, он спокойно сказал:


— Только есть ещё одно предложение. На данный момент у нас есть 200 лошадей, за счёт которых мы может увеличить ряды нашей Кавалерии, и мы должны увеличить это число. Поэтому очень важно создать конную ферму, а главное, найти подходящую лошадь для выращивания хороших породистых лошадей.


Предложение Тянь Вэньцзина заставило Оуян Шо задуматься. В его прошлой жизни, в бассейне Ляньчжоу был выведен хороший конь, зелёный конь.


Согласно легендам, зелёный конь был создан Богом насекомых из дикого коня. Поэтому, у зелёного коня была Божественная родословная, он был быстр, словно ветер, а его дух был силён. Этот конь отлично подходил.


— На самом деле, в нашем бассейне Ляньчжоу есть отличный конь, который, насколько я знаю, в основном живет в самом сердце бассейна. Тем не менее вам придется пересечь реку Юи и искать его на другой стороне.


— Однако, — продолжал Оуян Шо. — В центральной части бассейна находится группа могущественных Племён Кочевников. Все эти Кочевники-солдаты особенно хороши в верховой езде и стрельбе из лука. Это не самые простые цели. Чтобы поймать зелёных коней, вам придётся разобраться с ними.


В это время, Лейтенант Сань Гоуцзы из Отдела Военной Разведки решил взять на себя инициативу, встав и громко сказав:


— Лорд, вы можете доверить выполнение этой задачи нам!


Оуян Шо, кивнув, торжественно сказал:


— Я не против участия Отдела Военной Разведки. Но у меня есть просьба. На этот раз, основной упор должен делаться на то, чтобы выяснить конкретные районы обитания зелёных коней, а не сталкиваться с Кочевниками!


Сань Гоуцзы кивнул, сказав:


— Понял! Лорд, вы можете положиться на нас!


На этом первое заседание, после улучшения Шань Хая до Города, подошло к концу. После заседания Оуян Шо решил встретиться с военными офицерами, чтобы изучить план расширения армии.


Оуян Шо глубоко осознавал важность наличия большего количества пехоты и перешёл сразу к делу:


— Следующее расширение армии Кавалерии не коснется. Мы сосредоточимся на Пехоте. Я готов непосредственно расширить Пехоту до целого Пехотного Батальона.


Генерал Ши, кивнув в знак согласия, спросил:


— Если Лорд так говорит, то кто тогда будет отвечать за новосозданный Пехотный Батальон?


Сержанты первой команды, вместе с Линь И, все были элитами 7 уровня. Самые лучшие из них могли служить лишь в качестве Лейтенантов, они не были достаточно квалифицированы, чтобы командовать целым Батальоном.


— Новоиспеченный Пехотный Батальон будет отдан под командование генерала Ши. Новым командиром Кавалерийского Батальона станет Линь И, — спокойно объявлял о новых назначениях Оуян Шо


Линь И, который был чуть ли не подростком, умел гибко мыслить, был хладнокровен и отлично держался в седле. Всего за месяц он был повышен от Сержанта до Лейтенанта, а теперь стал Командиром Батальона. Было ясно видно, что Оуян Шо ценит его и доверяет ему.


Линь И, естественно, был очень благодарен за оказанную ему честь, взволнованно говоря:


— Я хочу поблагодарить Лорда за это повышение, обещаю, я не разочарую вас!


Оуян Шо махнул рукой, глядя на завистливые взгляды Чжана Данью, Чжао Сыху и остальных. Он, улыбнувшись, сказал:


— Не стоит завидовать ему. Я обещают, что тот, кто первым из вас станет элитой 9 уровня, будет произведён в Командиры Пехотного Батальона.


Это был неожиданный сюрприз. Оуян Шо сумел шокировать их всех, придав им больше решительности и желания стать элитой 9 уровня.


За это звание могло побороться 3 человека, Чжан Данью, Чжао Сыху и Ли Минлян. Эти трое могли в любой момент стать элитой 9 уровня. Первые двое были агрессивными людьми и естественными конкурентами. Более самодовольный Ли Минлян, можно считать, немного уступал им. Что же касается Ляо Кая и Чжоу Фэна, двух новых Сержантов, они всё ещё были солдатами 6 уровня.


Поэтому вероятнее всего, что Командиром Пехотного Батальона станет кто-то из тройки выше обозначенных.


Что же касается двух вакантных должностей Кавалерийского Батальона, то Оуян Шо не спешил никого назначать. Ему придётся подождать, пока он не определится с Командиром Пехотного Батальона.


Когда все военные вопросы были решены, Оуян Шо направился на Рынок, чтобы купить строительные чертежи.


На этот раз 4 деревенских здания можно было обновиться до городского уровня. Среди них были Общественные Бани, общественная постройка, поэтому обновление оной до следующего уровня стоило 20 золотых. Кроме того, это был самый высокий уровень Общественных Бань, у них не было городского уровня или здания уровнем выше.


Что касается Зернохранилища, Зала Предков и Частной Школы, чертежи улучшения зданий до городского уровня обошлись ему в 50 золотых каждый. Зернохранилище и Частную Школу можно было улучшить до городского уровня, в то время как Зал Предков мог быть превращён в Храм.


Кроме того, Оуян Шо потратил 20 золотых монет, чтобы купить строительный чертеж Промежуточного Рынка, только чтобы заранее разблокировать Платформу Аукциона. Все эти 5 строительных чертежей обошлись ему в 190 золотых монет.


Говоря о строительных чертежах, он вспомнил, что в его сумки были какие-то. В ней оказались бесполезные строительные чертежи Додзё, Конюшни, Оружейной Мастерской и Башни, которые он получил после уничтожения рейдерского лагеря. Оуян Шо продал их все на рынке, а после вычета 20% налога получил только 52 золотые монеты.


После различных торговых операций, количество его золота уменьшилось до 372 монет. Он действительно не хотел его тратить.


В дополнение к строительным чертежами, Оуян Шо был также готов купить другие саженцы, которые можно было выращивать в бассейне реки Ляньчжоу. Он искал семена и саженцы для выращивания фруктовых деревьев. В конце концов, Оуян Шо выбрал манго.


На самом деле, Гуанси был богат на личи, лонганы, хурму и другие фрукты, однако, эти деревья требовали специально выращенную рассаду для посадки. Используя семена плодов, вы получили бы по-настоящему дикие растения, которые вряд ли смогли бы приносить хоть какие-то плоды, а даже если бы и смогли, они были бы не очень хороши.


Покинув Рынок, Оуян Шо вернулся в Поместье, где его много чего ждало.
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Глава 55. Прилегающая деревня



Вернувшись обратно в Поместье, Оуян Шо направился в кабинет Административного Отдела, что располагался на Востоке.


В первую очередь он отдал 5 строительных чертежей, которые только что купил, Чжао Дэвану из Отдела Строительства. Оуян Шо сказал ему, что, пока строятся стены, он отправил нескольких человек, чтобы они обновили эти 5 построек.


Затем он посмотрел на Гу Сювэня, попросив зачем-то того зайти к нему в кабинет, Оуян Шо нужно было кое-что организовать.


Гу Сювэню совсем недавно, этим утром, сказали, что его переводят из Бюро Регистрации Домашних Хозяйств. Услышав, что Оуян Шо вызывает его к себе, мужчина знал, что ему дадут новое задание.


В кабинете Лорда, Оуян Шо, усадив Гу Сювэня, улыбнулся ему:


— Сювэнь, ты очень хорошо себя показал, разбираясь с теми заданиями, что я тебе дал. Я всё это отметил, и теперь у меня есть более трудная задача, выполнение которой я хочу тебе поручить, как думаешь, ты справишься?


— Что бы ни повелел Лорд, я прослежу, чтобы это было сделано!


Оуян Шо, удовлетворённо кивнув, воскликнул:


— Что ж, такая смелость нам нужна! Дело в том, что, поскольку наша Деревня теперь стала Городом, мы можем построить дочернюю Деревню. Площадь нашей территории увеличилась, горы к северу теперь формально являются частью территории. Это обеспечит работников на соляных полях безопасным местом и убережет их от постоянного перемещения между полями и Шань Хаем. Я решил, что эта первая прилегающая Деревня будет основа вблизи соляных полей и будет создана специально для работников соляных полей.


— Господин так великодушен, на все вопросы работников соляных полей, я расскажу о вашей милости! — искренне сказал Гу Сювэнь.


Оуян Шо махнул рукой:


— Северные Соляные Поля будут нашей золотой отраслью промышленности очень долго. Работники Соляных Полей проводят весь день на ветру и солнце, продолжая создавать блага для территории, которая даст им постоянный дом. В этом и будет смысл новой деревни! Мне нужен ответственный глава деревни. Я намерен рекомендовать вас. Вы готовы страдать, живя на пляже?


Несмотря на то, что он был готов к этому, Гу Сювэнь всё равно был очень сильно взволнован, говоря:


— Это честь для меня служить вам, Сювэнь даже умрёт, не возразив ни слова.


— Я планирую назвать эту деревню деревней Бэйхай, главным образом, она будет служить нашему северному направлению и обслуживать соляные поля. Однако полная роль деревни Бэйхай этим не ограничивается. В будущем это будет единственный Портовый Город на территории, окно нашей территориальной торговли, и поэтому её значение нельзя недооценивать, — твердо объяснял Оуян Шо.


Гу Сювэнь кивнул головой, чувствуя, как на него сваливается груз ответственности, говоря:


— У Лорда есть какие-нибудь стартовые указания насчет этой деревни Бэйхай?


— Моя первая мысль заключается в том, что деревня Бэйхай должна быть построена в полном соответствии со стандартом 3-го уровня. Что же касается населения, то все 250 работников соляных полей и будут находиться под юрисдикцией деревни. Кроме того, все Отделы Шань Хая должны будут отправить одного-двух чиновников низкого уровня, чтобы помочь вам с созданием административной структуры деревни Бэйхай, также все таланты Шань Хая должны будут отправить, по крайней мере, по одному своему ученику в деревню, чтобы он начал в ней работу. В Шань Хае находится 4 Кузнеца, один должен быть отправлен к тебе в деревню на работу. И, наконец, территория предоставит вам достаточное количество основных материалов, чтобы вы смогли покрыть траты на строительство, — сказал ему Оуян Шо, развеивая все проблемы Сювэня.


Условия деревни Бэйхай были не такие, как у Шань Хая, который, в основном, развивался за счет своих собственных мощностей. Таково было преимущество прилегающей деревни. С помощью ранней поддержки и администрирования, она сможет развиваться очень быстро. Что было ещё более важно, до тех пор, пока в базовом городе были здания, не было необходимости в том, чтобы покупать строительные чертежи этих здания для строительства последних в прилегающих деревнях. Это могло сэкономить кучу денег.


С этими обещаниями Оуян Шо Сювэнь осмелел. Он твёрдо сказал:


— С такими уникальными условиями мы обязательно построим деревню Бэйхай, которая не утратит доверие господина.


— Вы должны помнить о своем долгосрочном плане по строительству Порта, место, которые вы выберете для строительства деревни, лучше должно располагаться там, где можно будет устроить большой Порт. — сказал ему Оуян Шо.


— Кроме того, хотя соляные поля еще не пострадали от рейдеров или пиратов, мы должны предотвратить возможные нападения. После того, как мы начнем, я позабочусь не только о средствах к существованию людей, но и как можно скорее хочу сформировать оборонные силы. Я отправлю сержанта из Кавалерийского Батальона, чтобы он вам помог.


Сювэнь кивнул сам себе, запоминая это.


Когда все нюансы были оговорены, Оуян Шо, поднявшись, улыбнулся Сювэню:


— Пойдём со мной, я дам тебе Талисман Созданию Деревни.


Оуян Шо вместе с Гу Сювэнем, взгляд которого был полон недоумения, направился в центральный зал. С шумом из пола поднялся Золотой Камень Города, плоской стороной он был обращен к Оуян Шо.


Он положил руку на камень, произнося про себя Прилегающие Деревни, сразу же прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Город Шань Хай является Городом 1-го уровня, и имеет квоту на одну прилегающую деревню. Вы хотите воспользоваться ею?


— Да!


Системное уведомление: Город Шань Хай был построен с использование Талисмана Золотого ранга, при создании прилегающей деревни будет использован Талисман рангом ниже, Серебряный Талисман. Хотите получить?


— Да!


Белый свет вспыхнул на Золотом Камне Города, появившаяся табличка, медленно застыв, полетела в руки Оуян Шо, превратившись в Талисман Создания Деревни Серебряного ранга.


Оуян Шо воспользовался возможностью, чтобы проверить характеристики Талисмана Создания Деревни Серебряного ранга.


Название: Талисман Создания Деревни (Серебряный ранг)


Особенности: 50% увеличение привлечения переселенцев; 16% увеличение привлечения особых талантов; 40% увеличение производства зерновой продукции; 16% прирост мастерства производственных навыков для жителей; 16% увеличение опыта для солдат.


Примечание: Уникальный предмет, не может быть выброшен или продан.


Характеристики Талисмана Создания Деревни Серебряного ранга равнялись 80% от аналогичных Характеристик Талисмана Создания Деревни Золотого ранга, с меньшим количеством уникальных особенностей. Тем не менее этот талисман все еще был очень редкой вещью. Во всём Китае, включая Шесть Тиранов Ханьданя, было не более 10 Деревень Серебряного ранга.


В соответствии с правилами системы, при строительстве прилегающей деревни, получаемый Талисман для создания последней, был на один ранг ниже, кроме того, каждая территория могла иметь до 3 прилегающих Деревень. Разумеется, оккупация территорий других Лордов не входила в это ограничение.


Когда прилегающие Деревни были улучшены до Городов, каждая из них могла построить 3 собственных прилегающих Деревни. Конечно, чтобы это сделать, основная территория должны быть повышена до Города 3-го уровня. Точно так же, уровень прилегающих Деревень к прилегающим городам будет ниже на один ранг, а так далее и так далее, вплоть до Бронзового ранга, ниже которого они не опустятся.


Другими словами, у Города Шань Хай было три Талисмана Создания Деревни Серебряного ранга. Благодаря этим Деревням, когда они станут Городами, можно будет создать 9 Деревень Чёрно-Железного ранга.


Сила Города Шань Хай, который был Золотого ранга, могла иметь далеко идущие последствия. И Оуян Шо был единственным таким игроком в Китае, его Талисман Золотого ранга создал Город Шань Хай, а это окажет сильное влияние на последующие Деревни.


Оуян Шо, кивнув на все эти размышления, с улыбкой передал Талисман Гу Сювэню:


— Я создал для тебя все условия. В конце концов, то, что получится из Деревни Бэйхай, будет зависеть только от тебя! Не подведи меня.


Сювэнь молча кивнул, задыхаясь и принимая Талисман, он сказал:


— Лорд, вы можете положиться на меня!


— Что же касается выбора, какие государственные служащие, таланты и умелые подмастерья отправятся с тобой, то тут тебе и карты в руки. Ты довольно долго работал в Бюро Регистрации Домашних Хозяйств, поэтому должен разбираться в вопросе людей лучше, чем я, поэтому выбор людей я оставляю на тебя! Завтра мы с тобой отправимся в Департамент Материальных Ресурсов и Казармы, чтобы всё согласовать, начать разбираться с остальными делами ты можешь прямо сейчас! — мягко говоря, похлопал по плечу Сювэня Оуян Шо.


Наблюдая за тем, как Сювэнь покидает зал с Талисманов в руке, Оуян Шо пробормотал:


— Сювэнь, возможно, ты даже не представляешь, что за возможность я тебе дал, так что не подведи меня!


После этого, Оуян Шо вызвал Тянь Вэньцзина и Ду Сяолань в свой кабинет:


— Возможно, вы слышали, что бывший сотрудник Бюро Регистрации Домашних Хозяйств, Гу Сювэнь, собирается отправиться на северные соляные поля, чтобы создать новую деревню для территории. Поэтому у меня есть два вопроса. После создания деревни Бэйхай соляные поля приобретут двойное управление в виде Отдела Соляной Промышленности и Деревни Бэйхай. Все нынешние работники на соляных полях будут переведены в деревню Бэйхай, новые же работники попадут в список предпочтительных для деревни Бэйхай людей. До этого, я думаю, вы должны иметь чёткое определение обеих ваших обязанностей. Деревня Бэйхай главным образом ответственна за обеспечение защиты и жизни работников соляных полей, в то время как Отдел Солевой Промышленности отвечает за планирование производства соли, её хранение, транспорт, продажу и так далее. Я надеюсь, что Отдел Солевой Промышленной и Деревня Бэйхай будут работать вместе, скоординировано, помогая друг другу, а не, наоборот, сражаясь. Кроме того, на утреннем заседании от Финансового Департамента поступило предложение об увеличении масштабов соляных полей. Я согласен с этим предложением. Предлагаю начать третью фазу этого проекта, за месяц увеличив масштабы производства до 2000 му.


Переведя дух, Оуян Шо продолжил:


— Второе - это помощь в строительстве Деревни Бэйхай. Департамент Материальных Ресурсов должен сделать хорошо две вещи. Во-первых, открыть Мясные Магазины, Магазины по продаже зерна и Магазины Одежды в деревне Бэйхай как можно быстрее, для удобства жителей, чтобы они могли купить продукты питания. Затем подготовьте большое количество древесины, камня и железной руды и транспортируйте всё это на лодке в Бэйхай, чтобы помочь деревни со строительством. Бэйхай будет располагаться на берегу моря, там нет лесов. Они вполне могут самостоятельно, но медленно добывать камень с железной рудой, однако, они будут нуждаться в нашей поддержке в плане древесных ресурсов, чтобы удовлетворить потребности для строительства Деревни 3-го уровня.


Тянь Вэньцзин, кивнув, сказал:


— Господин, будьте уверены, что Департамент Материальных Ресурсов будет сотрудничать с главой деревни, чтобы увеличить мощь нашей территории. Кроме того, в это же время Департамент Материальных Ресурсов также организует эффективных государственный чиновников, чтобы отправить их в Бэйхай для создания там филиала Департамента Материальных Ресурсов и работы с деревенским главой.


— Вы облегчили мою задачу! — Оуян Шо, кивнув, встал и проводил их.
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Глава 56. Цветочный Город



Проводив Тянь Вэньцзина и Ду Сяолань, Оуян Шо покинул своё Поместье. Он был готов отправиться в Казармы и выбрать сержанта, который должен был отправиться вместе с Гу Сювэнем в деревню, чтобы сформировать Бэйхайских охранников.


Всего там было 10 активных сержантов. Чжан Данью, Чжао Сыху и Ли Минлян вели тяжелую борьбу за право стать командиром Пехотного Батальона, поэтому он не мог выбрать их. Из остальных офицеров, Ляо Кай и Чжоу Фэн были самыми выдающимися, однако, он не знал, готов ли был Линь И отпустить их.


На дверях Казармы уже давно были вывешены уведомления о вербовке. Вокруг них собралась группа парней, которая обсуждала прочитанное


— Смотрите, Казармы разместили еще одно объявление о наборе, мы не может это пропустить!


— Давай, вонючка. В последний раз, когда ты принимал участие в смотре, тебя признали не годным, зачем ты вообще пришел снова!


— Ты уже пробовал, теперь наша очередь показать себя, эй!


— Хотите я вам кое-что скажу, последний набор был в Кавалерию, меня не взяли только из-за моего зрения. Но мое тело и физические тесты были превосходны. В этот раз идет набор в Пехоту, меня, конечно, могут принять.


— Эй, я ни чуть не хуже тебя. Если квалифицирует тебя, то и меня, разумеется, тоже!


— Да, да. Знаешь, в нашем Городе Шань Хай быть солдатом — лучшее, о чём можно мечтать. Разве вы не видели, как сын дяди Те, сержант, водил 10 солдат за собой? Это было просто впечатляюще!


— Да, и мама Ляо Кая, Ву, была так счастлива, когда он стал сержантом, он даже лично встречался с господином! Она так гордится своим сыном. Я хочу, чтобы моя мама так же гордилась мною, поэтому я должен вступить в ряды армии. Если я когда-нибудь смогу стать сержантом, это будет так здорово!


— К сожалению, они вербуют только Пехотинцев. Мне по-прежнему нравится Кавалерия, ездить на лошади гораздо престижнее!


— Что ты знаешь, как и у Пехоты, так и у Кавалерии есть свои плюсы и минусы, ты не можешь просто взять и сравнивать их. Пехота носит тяжёлую броню, и даже не стоит упоминать о том, насколько они круты! Если с ними вступит в бой обычная лёгкая Кавалерия, они смогут с лёгкостью победить её!


— Ну, я всё ещё чувствую, что Кавалерия мощнее. Коллективный рывок, что сможет ему противопоставить квадратная формация соперников?


— Эй, если вы хотите сражаться, то подождите, пока нас не примут, а потом уже сражайтесь, сколько влезет!


— Да, ты даже не прошёл отбор, а уже о чём-то мечтаешь.


— Я говорю, не стойте у двери в казармы, быстро идите и регистрируйтесь!


— Верно! Пойдёмте, пойдёмте, пойдёмте…


Группа нетерпеливых людей бросилась с великими целями в сторону Казармы.


Казалось, что энтузиазм граждан был очень высок. Не зная, почему, Оуян Шо вдруг почувствовал себя немного опечаленным. Эти юнцы видели лишь гордую сторону того, чтобы быть солдатом, но не трагедию на поле боя, сильную усталость и тяжёлые ранения.


Покачав головой, Оуян Шо успокоил себя, медленно следуя за группой в район Казарм. Солдаты были на поле. Уже собралась длинная очередь. С первыми лучами солнца в первый день регистрации уже пришло не меньше 100 человек.


Генерал Ши сидел на тренировочном поле, на стуле, наблюдая за всем с двумя сопровождающими, что стояли позади него. Он был удивлён, увидев Оуян Шо на этой государственной регистрации.


Оуян Шо, проигнорировав его, оставался холодным, направляясь прямо к капитану Линю.


Оба направились в Казармы, чтобы воспользоваться залом для переговоров. Оуян Шо, улыбнувшись ему, спросил:


— Вы только что возглавили Кавалерийский Батальон. Вы уже привыкли к этому?


— Всё нормально, — ответил с улыбкой Линь И. Он, конечно, не собирался жаловаться своему господину, однако, авторитет генерала Ши по-прежнему оказывал серьёзное влияние на весь Кавалерийский Батальон. Оуян Шо назначил его командиром Кавалерийского Батальона, как в качестве признания его способностей, так и для его проверки. Если он не сможет преодолеть эту преграду, он не заслуживает оставаться командиром Батальона.


Оуян Шо перевёл генерала Ши из Кавалерийского Батальона, поручив ему заняться обучением новобранцев. Это было предупреждением для него. Результаты последнего боя Лорд не простил. Если он сможет найти подходящего военного стратега, Оуян Шо не позволит генералу Ши снова возглавить войска. На данном этапе у города Шань Хай не было достаточно людей, чтобы выдержать несколько таких горьких побед.


— Ну, на этот раз я пришёл к вам, чтобы кое-кого одолжить, — сказал Оуян Шо, закончив их светскую беседу, перейдя сразу к сути дела.


— Господин, как вы прикажите.


— Для того, чтобы быстро повысить боевую эффективность гарнизона в новой прилегающей деревне — Бэйхай, я решил, что им нужен офицер. Можете ли вы кого-то порекомендовать на должность командира этого гарнизона? — Оуян Шо не уточнил имени офицера, поскольку хотел услышать мнение Линь И.


— Хорошо, я хотел бы уточнить, сколько человек будет в этом гарнизоне? — Линь И не стал сразу отвечать, решив сначала лучше разобраться в ситуации с гарнизоном.


— Угроза безопасности деревни Бэйхай намного ниже, чем раньше была у деревни Шань Хай. Поэтому, ориентировочно, гарнизон будет состоять примерно из 50 человек. Просто подготовительная команда.


— В таком случае, перевод в деревню Бэйхай будет, скорее, своего рода, скрытым повышением до офицера. На мой взгляд, подходят двое: Ляо Кай и Чжоу Фэн.


Это не противоречило ожиданиям Оуян Шо, но ответ его не удовлетворил:


— Из этих двух, Ляо Кая и Чжоу Фэна, который из них, по вашему мнению, подходит больше?


Линь И был несколько смущён, но серьёзно подумав, он наконец-то кашлянул:


— Чжоу Фэн!


— Причины?


— Как бы это сказать… оба этих человека имеют свои сильные стороны, они не слабы. Ляо Кай кровожаден, храбр, атакует прямо в лоб. Чжоу Фэн же спокоен и не паникует. Просто для деревни Бэйхай, если бы я выбирал одного из них, то я больше склоняюсь к Чжоу Фэну, — чётко прокомментировал Линь И обоих.


— Ну, ты позаботишься об этом. Сообщи обо всём Чжоу Фэну, отправь его к Гу Сювэню, он начинает с завтрашнего дня, — без колебаний Оуян Шо решил довериться решению Линь И.


Определив командира гарнизона Бэйхая, Оуян Шо не стал оставаться в Казармах, вернувшись обратно в Поместье. Когда он вернулся, было уже 5 вечера. Было много дел, с которыми всё ещё нужно было разобраться, однако, время ему этого не позволяло. Он просто вернулся в свой кабинет, закрыл глаза и стал разрабатывать планировку города в своей голове.


После улучшение до города, быстрое расширение территорий игрока будет означать, что он будет уже не так сильно изолирован, как на стадии деревни. Возможно, что территории другого игрока будут недалеко от ваших. И, возможно, вы обнаружите, что после улучшения ваша территория может граничить с территориями другого игрока.


Сейчас, в делах разборок с соседями нужно быть очень осторожными. В конце концов, "Земля Онлайн" была игрой о гегемонии; война и смерть были основными элементами игры. Если игроки храпели на диване, как он мог позволить себе спать?


До тех пор, пока у кого-то были даже небольшие амбиции, они не считали себя друзьями или соседями. Будь то заточка мечей или удар ножом в спину, конечная цель игры заключалась в том, чтобы полностью уничтожить друг друга, дабы получить большие территории для развития.


Такие войны между территориями ознаменуют середину игры. На государственном уровне бои между игроками будут наиболее интенсивными, границы будут видеть сцены разрушения и оккупации каждый день. Стадия городов была всего лишь прелюдий, её нельзя было считать даже аперитивом.


Поэтому он должен был начать готовиться к этому. После осады зверей в бассейне реки Ляньчжоу оставалось не менее 70 Лордов. И 3 из них оказались в Региональным Списке Дали!


Причина, по которой он так рано основал Отдел Военной Разведки, заключалась именно в этой стратегической причине.


Пока он не вышел вечером, Оуян Шо до сих пор не знал, что он планировал делать. На этом этапе он мог сделать лишь следующий шаг. В конце концов, весь мир знал, что Шань Хай теперь является Городом, и остальные игроки всё ещё в основном играются на деревенской сцене, не было времени, чтобы встретиться друг с другом.


* * *


Вылезя из игровой капсулы, Оуян Шо сделал свои стандартные несколько кругов по району. Дело близилось к весеннему фестивалю, и район медленно наполнялся духом Нового Года.


У входа в микрорайон имущественная компания поставила два огромных кумквата, рядом с кругом хризантем. Это выглядело исключительно празднично. Красные фонари, а также баннеры «Отпразднуем Новый Год!» были повсюду развешены.


Увидев кумкваты, поставленные там, Оуян Шо подумал о традиционном цветочном рынке. Сегодня была хорошая погода, так почему бы не прокатиться и не насладиться этим?


Подумав об этом, Оуян Шо направился домой и позвал свою ещё сонную сестрёнку:


— Сестрёнка, вставай, сегодня твой брат отвезёт тебя на цветочный рынок. Если ты будешь тянуть, будет слишком поздно!


Услышав, что они собирались на прогулку, Бин’эр в мгновение ока проснулась, подпрыгивая с кровати, чуть не поскользнувшись, она побежала умываться.


«Действительно маленькая обезьянка», — подумал Оуян Шо, покачивая головой.


Рынок весенних цветов, был традиционным событием в культуре Хань, повсюду были люди и цветы.


Для жителей Цзяо цветы были незаменимы на весеннем фестивале. Потому что цветок символизировал различные хорошие вещи, они могли подарить людям красивую сцену. Большое разнообразие цветов, всех форм, размеров, цвета и запаха, привлекали всех людей по различным причинам, связанным со счастливыми временами и воспоминаниями.


Проходя через цветы, словно счастливый олень, Бин’эр была везде. Время от времени она останавливалась, вставая рядом со своими любимыми цветами, чтобы брат мог сфотографировать её.


Больше всего на цветочном рынке продавалось цветов кумквата, персика и нарциссов. Эти три вида цветов были оформлены в цветочные массивы. Кумквата было много, потому что на кантонском языке это был омоним слова удача, принести домой горшком с цветами кумквата символизировало великую удачу. Персик был символом большого успеха, поэтому его покупали молодые люди. Нарцисс же символизировал богатство и благие знамения.


Оуян Шо, естественно, не мог избежать этой традиции, купив все три вида цветов в горшках, отдав их Бин’эр, чтобы она забрала их домой.
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Глава 57-65



Глава 57.1. Отдел Безопасности


Вернувшись домой, Оуян Шо взял купленный кумкват, нарцисс, цветы персика и надлежащим образом расставил всё это в комнате. С плодородным кумкватом, свежим и элегантным нарциссом и весёлым персиком, он, казалось, сделал комнату чуточку ярче.


После этого брат и сестра просто поужинали. После игры в течение целого дня и беготни тут и там, Бин’эр устала и легла спать сразу же после ужина, даже не потрудившись умыться, что было действительно редким проявлением лени для неё.


Учитывая, что время было ещё раннее, Оуян Шо не стал входить в игру, однако, вместо этого он полез в интернет и проверил игровые форумы.


Не было никаких сомнений, что Город Шань Хай произвёл большой фурор на форумах. Ведь это был первый город не только в Китайском Регионе, но и во всем мире, все обсуждали его, стали разлетаться различные слухи и сплетни.


Для того, чтобы привлечь внимание, все названия постов на самом деле были длиннее того, что было написано в них.


«Таинственный мужчина и маленький идиот, расскажем вам о настоящем Циюэ Уи — Интервью Ежедневных Сплетен».


«Смущающие вещи из детства Циюэ Уи — Интервью Дружища Айка».


«Он посланник мира или же тиран хаоса? — Интервью Лидера Бассейна Ляньчжоу Хуан Шижэнь».


«Секрет города Шань Хай — Расшифровывание Шарфа».


«Страшно! Уродливый Циюэ Уи и Богиня Игры Бай Хуа встречаются! — Еженедельная Газета „Папарацци“».


«От самых низов до самых верхов, история города фортуны — Развлекательная Еженедельная Газета».


«Новости! Тайная встреча Циюэ Уи и Шэньцзюня — Специальный Репортаж "Злой Поворот"».


«От происхождения видов, до Дарвиновской теории эволюции, а затем до Циюэ Уи — Корейское Происхождение».


«Этой ночью, я поделилась секретами с Циюэ Уи — Интервью Ами».


Оуян Шо действительно следовало восхищаться невероятным воображением этих ребят, которые умудрялись придумывать такие сплетни из ничего. К счастью, всё это дело публиковалось исключительно на форумах, а не в официальном пресс-релизе, просто иначе ему пришлось бы подавать на них в суд за клевету.


Если отбросить в сторону все эти нелепые сплетни, то также можно было обнаружить и несколько вполне интересных постов. Одним из таких постов, привлекших его внимание, был пост некоего Бая Сяошэна. Название поста звучало так «Большая догадка о Золотом Талисмане, ключи к Шань Хаю», и его было достаточно, чтобы привлечь внимания Оуян Шо.


Бай Сяошэн отличался от большинства сплетников. Он был не только хорошо проинформирован, он также получал некоторую инсайдерскую информацию об игре, в отличие от остальных, которые ничего толком и не знали.


Он говорил непосредственно о первоначальном намерении разработчиков Гайи создать Талисман Создания Деревни Золотого ранга, а затем уже рассказал о том, как Деревня Шань Хай прижилась на границе и быстро стала известной.


Весь пост был основан на так называемых фактах, и когда он раскрутил всю эту тему, он, наконец, пришёл к выводу, что Талисман Создания Деревни Золотого ранга в Китайском Регионе попал в руки Циюэ Уи, и именно в этом был секрет успеха Города Шань Хай.


Хотя аргументы его были совершенно нелепыми, и почти диаметрально противоположными тому, что на самом деле происходило, вывод, сделанный им, был угадан совершенно правильно. Оуян Шо верил, что такой пост не ускользнет от взглядов людей. И вскоре новость о том, что Деревня Шань Хай создана с использованием Талисмана Создания Деревни Золотого ранга, распространится по всему Китаю.


Тем не менее он был готов ко всему, что должно было произойти. Всё было прекрасно, пусть весь мир знает, что он больше не боится, что ему бросят вызов. Так как уже почти пришло время, чтобы заходить в игру, он, проигнорировав новости на форуме, закрыл свой Сиафон, и залез в игровую капсулу. Как только Оуян Шо вошёл в игру, по внутриигровому времени уже было 8 утра.


* * *


В это время утром, на городской площади стали собираться люди из низших эшелонов власти и ученики мастеров всех ремёсел.


С Гу Сювэнем в Деревню Бэйхай отправлялось 55 человек, в дополнение к 250 рабочим соляных полей. Деревня Бэйхай была только создана, а её население уже превысило отметку в 300 человек, что было выше, чем предел для Деревни 1-го уровня.


В 9 утра группа официально начала своё шествие по площади, направляясь к пристани через Восточные Ворота. На пирсе уже были готовы более 40 рыболовецких суден. В дополнение к людям, на судах также перевозилось много основных материалов, подготовленных Департаментом Материальных Ресурсов.


Оуян Шо привёл офицеров к причалу для отправки Гу Сювэня.


Первоначально он хотел пойти вместе с толпой, чтобы стать свидетелем создания прилегающей деревни. Однако Оуян Шо не мог себе этого позволить, поскольку было много вещей, с которыми ему нужно было разобраться, поэтому у Оуян Шо не было времени. Теперь ему приходилось очень внимательно подходить к эффективному растрачиванию своего времени.


Ведь оставалось 4 дня до Кануна Нового Года, и множество вещей должны были быть установлены заранее.


Всё, что нужно было сказать, он сказал ещё вчера. Оуян Шо не сказал ничего особенного, однако, похлопав Гу Сювэня по плечу, улыбнулся ему и произнёс:


— Берегите себя!


Сювэнь с нетерпением кивнул, низко и смиренно поклонившись Оуян Шо в знак благодарности. Жители новой деревни Бэйхай, что стояли позади него, тоже поклонились. Приняв их почести, Оуян Шо тоже официально поклонился. Затем, под руководством Сювэня, все они стали один за другим садиться на рыболовецкие суда.


Наблюдая за тем, как флот постепенно скрылся за горизонтом, Оуян Шо обратился к министрам, что стояли за ним, сказав:


— Ладно, пора возвращаться. Сегодня многое предстоит сделать.


Вернувшись в своё Поместье, Оуян Шо вызвал 3 министров к себе в кабинет, чтобы кое-что с ними обсудить.


После приветствия Оуян Шо сразу перешел к прямо делу:


— Сегодня я созвал вас троих, чтобы обсудить вопрос о создании Отдела Безопасности для территории. Расскажите мне, что вы об этом думаете.


 Глава 57.2. Отдел Безопасности


Фань Чжунянь кивнул и сказал:


— Действительно, с расширением наших территорий, население тоже стремительно растёт. Каждый день к нам прибывает по 75 новых переселенцев. Ситуация в области безопасности становится все более и более тяжелой. Нам необходимо создать команду по обеспечению территориальной безопасности до того, как начнутся драки и появятся разбойники.


— Я тоже с этим согласна, однако, что насчет того, как будут действовать силы безопасности: самостоятельно или под командованием армии? — спросила Цуй Инюй.


Тянь Вэньцзин, покачав головой, сказал:


— Таковы стандарты, что служба безопасности должна быть независимой. Власть закона и порядка принадлежит только и только правительству. Она не должна быть связана с военными, иначе у нас будет бесконечно много проблем.


Выслушав мнения своих министров, Оуян Шо был очень доволен. Теперь он позволял принимать им всё новые и новые решения, вместо того, чтобы принимать свои собственные произвольные решения. Все чаще он мог выслушивать мнения руководителей департаментов, а, уже учтя их, принимать окончательное решение.


В конце концов, личная мудрость ограничена, и неизбежно будут допущены какие-то ошибки. Прекрасные Лорды научились пользоваться мудростью своей команды. Не говоря уже о том, что произвольные правила в долгосрочной перспективе, как правило, порождают самодовольство и закрытость мышления, что приводит к нежеланию прислушиваться к мнению и взглядам других людей.


Улыбнувшись, он проговорил:


— То, что сказал Министр Тянь, очень разумно. Армия и государственные дела должны существовать независимо друг от друга. Я думал о создании группы Безопасности, но выслушав все ваши мнения, я думаю, что создание отдельного Отдела было бы более логичным и разумным решением. Новый Отдел будет называться Отделом Безопасности, он будет главным образом отвечать за предупреждение, пресечение и выявление преступной деятельности; поддерживать порядок на территории и прекращать любые нарушения этого порядка; управлять дорожным движением и опасными грузами; а также охранять важные места и объекты.


— Старший брат, когда ты говоришь об охране важных мест и объектов, какие места ты имеешь в виду? Подходит ли под это определение Банк Четырёх Морей? — Инюй была явно заинтересована в этом описании. Внутри Банка находилась Сокровищница, однако, пока что не было никаких охранников, поэтому повод, чтобы волноваться был.


— Естественно, на данном этапе Поместье Лорда и Банк Четырёх Морей являются двумя местами, которые нуждаются в особой охране.


Как глава Административного Департамента, Фань Чжунянь также рассматривал вопрос о создании Отдела, сказав:


— В соответствии с тем, что сказал господин, обязанностей, которые будут возложены на Отдел Безопасности довольно много и они тяжелы. В дополнение к общим обязанностям по обеспечении безопасности территории, они также будет отвечать за контроль над опасными грузами, охрану и другие работы. Каковы намерения господина в плане численности этого Отдела?


— Что же касается количества сотрудников, то ориентировочно их будет около 20. Все сотрудники Отдела Безопасности будут охраной или детективами, — быстро ответил Оуян Шо.


— Двадцать человек? Это будет самый большой Отдел на данный момент. В настоящее время мы не сможем разместить так много людей в Поместье. На мой взгляд, лучше всего было бы создать специальное помещение, в котором будет базироваться Отдел Безопасности, — сказала Инюй с улыбкой на лице.


Оуян Шо кивнул:


— Да, я понимаю вашу точку зрения. В передней части площади будет специально создан двор, который будет отведён в качестве помещения Отдела Безопасности. Кроме того, члены Отдела Безопасности должны быть оснащены униформой, оружием и снаряжением. Этим должен заняться Департамент Материальных Ресурсов.


Тянь Вэньцзин кивнул, с этим не было бы никаких проблем.


Следующей темой были важные кадровые вопросы. Здесь у трёх министров были неизбежные разногласия относительно того, кого порекомендовать.


В этот момент слуга-консьерж закричал:


— Докладываю господину, бывший сотрудник милиции Ли Те по вашему приказанию прибыл!


Это всех застало врасплох.


— Впустите его!


Человек лет 30 вошёл в кабинет Лорда. Оуян Шо, поприветствовав его, предложил вошедшему присесть. Он улыбнулся Ли Те, когда знакомил его с тремя министрами.


Ли Те был вынужден уйти в отставку, когда получил травму. Фань Чжуняня и Тянь Вэньцзина ещё тогда не было в Шань Хае, и, естественно, они не знали об этом. Даже Инюй не была знакома с ним, поскольку он находился в отряде ополчения.


Призыв Оуян Шо очень обрадовал Ли Те. Он, естественно, вспомнил о битве, которая развернулась в первом рейдерской лагере, и о том, как он и Сун И были серьёзно ранены, и вынуждены были покинуть ряды ополчения.


В тот момент, когда оба испытывали наибольшую подавленность, Оуян Шо лично приехал в Больницу, чтобы навестить и подбодрить их. Он сказал, что после того, как территория будет улучшена до городского уровня, он завербует их в группу безопасности. Конечно, на следующий день после обновления его вызвал господин.


Оуян Шо улыбнулся:


— Ли Те - это тот, кого я хочу порекомендовать на должность Министра Безопасности, в дополнение к двум другим, Сун И и Чжао Кую. Они будут отвечать за создание Отдела Безопасности.


Чжао Куй был ранен во время сражения при втором рейдерском лагере, он был вынужден уйти в отставку, поскольку ему полностью отрезали левое ухо. Остальные трое Кавалеристов-инвалидов получили ещё более серьезные ранения и были больше не пригодны для работы по обеспечению безопасности.


Говоря о странных вещах, всем трем людям, которых порекомендовал Оуян Шо, чего-то да не хватало — Ли Те был слеп на один глаз, Сун И потерял два пальца, а Чжао Куй — ухо. Ни один из них не был совершенно цел.


История очень часто любит подшучивать. В смысле, эти три раненых человека в последующие годы смогут очень сильно прославить Отдел. Ли Те станет известен как Одноглазый Детектив, Сун И будет Железной Рукой, а Чжао Куй — Одноухим, все вместе они будут Тремя Богами-Детективами территории.


 Глава 58. Мулань Юй


Обсуждения закончились, пора двигаться дальше. Территория только что была улучшена, все были заняты, не было времени бездельничать.


Новоиспеченный Министр Отдела Безопасности очень хотел отправиться за своими двумя помощниками, Чжао Куем и Сун И. Затем они должны были развесить плакаты о вербовки, чтобы набрать 20 офицеров как можно скорее. Он принёс военную присягу Оуян Шо, пообещав, что Отдел Безопасности будет создан до весеннего фестиваля и будет обеспечивать безопасность во время курортного сезона.


Цуй Инюй также отметила, что у неё не хватает сотрудников в её Отделе Коммерции. Она планировала наращивать штат Отдела Коммерции, чтобы как можно скорее провести ряд экономических стимулов, именно эта задача была её главным приоритетом.


С Министром Департамента Материальных Ресурсов, Тянь Вэньцзинем, было не так-то просто справиться. С одной стороны, он хотел работать совместно с Отделом Военной Разведки, чтобы найти зелёных лошадей, лошадей Цинфу, а также найти подходящее место для строительства конной фермы. С другой стороны, в связи с быстром ростом спроса на перевозки по территории, перед Департаментом Материальных Ресурсов стояла задача по созданию парка деревянных конных повозок, а также потребность в морском транспорте, который должен был курсировать между Шань Хаем и Бэйхаем.


Фань Чжунянь сказал:


— Господин. У меня есть кого порекомендовать на должность Министра Отдела Регистрации Домашних Хозяйств, не могли бы вы посмотреть!


— Кто? — Оуян Шо было очень любопытно, кто же возьмёт на себя бразды управления, которые отдал Гу Сювэнь, теперь являющийся главой деревни Бэйхай.


Работа Отдела Регистрации Домашних Хозяйств, на первый взгляд, казалась очень простой. Все, что нужно делать, так это регистрировать адреса и рабочие места поселенцев, сортируя работников, занятых в области сельского хозяйства, промышленности и рыбаков по пяти категориям. Отдел также выполнял важную миссию по поиску талантов на территории.


Во времена Гу Сювэня, последний занимался общими талантами. Только если он думал, что это важно, или если он знал, что в этом мог бы быть заинтересован Оуян Шо, он специально сообщал Лорду, прося его что-то организовать. Это был правильный способ ведения дел, и та причина, по которой существовал Отдел Регистрации Домашних Хозяйств, заключалась в мудрости и видении Гу Сювэня.


Если он думал, что это важный для территории талант, он сообщал Оуян Шо, но не беспокоил его по другим поводам. Или, может быть, если это были общие таланты, которыми, однако, интересовался Оуян Шо. Как бы то ни было, Министра можно было бы обвинить в неисполнении служебных обязанностей.


Фань Чжунянь, не стесняясь, сказал прямо:


— Сегодня среди переселенцев появился молодой писарь, которого зовут Чжоу Хайчэнь. Я рекомендую на должность Министра Отдела Регистрации Домашних Хозяйств именно его.


Для Оуян Шо это было сюрпризом. Первоначально он думал, что господин Фань порекомендует своего помощника Цинь Шицзяня на должность нового министра. Если бы это был именно он, то у самого Оуяна Шо не было бы никаких возражений по этому поводу.


Оуян Шо кое-что знал о Шицзяне. Он взял на себя инициативу зарегистрироваться для участия в первом классе по политическим делам в Институте Ляньчжоу, и был одним из первых, кто закончил класс с выдающимися достижениями.


Он был лично выбран Фань Чжунянем в качестве своего помощника, который должен был помогать ему справиться с правительственными делами. Господин Фань был прекрасным учителем, как в теории, так и на практике, и теперь Шицзянь стал гораздо более искусным в решение государственных дел. Оуян Шо давно увидел в нём хорошее семя и резервный талант, став относиться к мужчине с большим вниманием, рассматривая возможность увеличения обязанностей Шицзяня.


Он не думал, что господин Фань выдвинет совершенно другого человека в качестве кандидата на должность Министра. Казалось, что этот Чжоу Хайчэнь был очень особенным, раз сумел привлечь внимание Министра Административного Департамента, как к себе, так и к своим навыкам.


Поскольку он ранее пообещал, что господин Фань определит кандидатов на должность Министра, Оуян Шо, естественно, не собирался брать свои слова назад. Улыбнувшись, он сказал:


— Хорошо, я согласен встретиться с ним. Раз он сумел получить одобрение со стороны мистера Фаня, он, должно быть, невероятно талантлив. Кроме того, мы должны увеличить обязанности Цинь Шицзяня и Ду Цюаня. Хмм, давайте посмотрим, Цинь Шицзяня назначим Помощником Министра Административного Департамента, а Ду Цюаня — Помощником Министра Отдела Регистрации Домашних Хозяйств.


Господин Фань, кивнув, сказал, что у него нет никаких возражений.


Цинь Шицзянь, в основном, брал работу у Гу Сювэня, поэтому он мог по праву помогать мистеру Фаню с выполнением обязанностей, возложенных на Административный Департамент.


Что же касается Ду Цюаня, он тоже закончил первый класс по политическим делам в Институте Ляньчжоу и был принят на работу Гу Сювэнем. Оуян Шо слышал от Сювэня, что тот был очень хорош. На этот раз, Оуян Шо воспользовался шансом, чтобы помочь ему в продвижении и предоставить ему более широкую платформу для того, чтобы он показал свой талант.


Завершив обсуждения с кадровыми перестановками в Административном Департаменте, господин Фань поднялся, чтобы уйти. Самым занятым человеком на всей территории был он. Мало того, что он должен был вступить в новую эпоху управления, так он ещё был ответственен за создание Специального Департамента Профориентации, который должен был проверить и зарегистрировать всех министров.


В соответствии с указаниями Оуян Шо и приближением Весеннего Фестиваля, это была бы отличная возможность дать оценку всему персоналу в конце года, разделив их на четыре категории: Отличные, Хорошие, Квалифицированные и Слабые. Получение Хорошей оценки означало бы получение приоритета в продвижении по службе. А вот за плохие оценки, им могли как разрешить остаться, так и понизить, а, возможно, даже просто уволить.


Вскоре после этого господин Фань ушёл, а Оуян Шо получил два сообщения от Бай Хуа из Деревни Созвучия и Мулань Юй из деревни Мулань.


Сначала он открыл сообщения от Бай Хуа. Милая леди сначала поздравила его с улучшением до города. После нескольких строк вежливости, она аккуратно попросила его поделиться с ней секретом улучшения до города. Особенно её интересовал то, как можно повысить экономический показатель территории.


Что же касается таких вот «секретов», то ему не нужно было их держать в тайне. Он терпимо к этому относился и на самом деле ничего не планировал скрывать. Он очень доходчиво объяснил приватизационные меры Шань Хая, от создания деревни и развития базовой системы социального обеспечения, до уровня цен и заработной платы, а также другие шаги, которые он предпринял, перечислив их по одному, прежде чем отправить ответ Бай Хуа.


Оуян Шо также надеялся, что её деревня сможет рано продвинуться, помогая ему сломать монополию Шести Тиранов Ханьданя в рейтинговом списке. Что же касается того, как её деревня должна была привлечь финансы, это было не то, о чём нужно было беспокоиться ему.


Затем он открыл сообщение от Мулань Юй. Она была единственной женщиной-Лордом среди его бывших предшественниц в бассейне реки Ляньчжоу, и он не очень много о ней знал.


В конце концов, в своей предыдущей жизни он был Авантюристом. У него было лишь некоторое впечатление о знаменитых Лордах. Он понимал только основную ситуацию в бассейне реки Ляньчжоу, извлекая из этого пользу для себя. Что же касается конкретной информации о Лордах, то больше он ничего не знал.


Никаких сюрпризов не было, Мулань Юй напрямую предложила Альянс.


Её Деревня Мулань располагалась на Севере бассейна, рядом с городом на Перевале Дженнан, прочно застрявшим в глубинах бассейна Ляньчжоу, и имеющим контроль над сухопутным торговым путём из бассейна. Шань Хай располагался на Юге бассейна, а в качестве основного торгового пути выступало море.


Трудно сказать, кто же находился в более выгодном положении, можно было лишь сказать, что хорошие видят хорошее, а мудрые видят мудрость. Для тех, кому нравилось воевать с другими, расширяющими свои владения, Лордами, чтобы увеличить свои владения, её территория была полем битвы. Для тех же, кто больше был заинтересован в становлении Великим Лордом, огромный океан был более привлекательным.


Деревня Мулань была основана рядом с Перевалом Дженнан осознанно. Это долгосрочное стратегическое видение было единственным, о чём она упомянула, но этого было достаточно, чтобы заслужить уважение и доброжелательность Оуян Шо.


Деревня Мулань и Шань Хай находились на Северном и Южном концах бассейна. Пока они не станут столицами, их территории никак не пересекутся. С этими двумя территориями и лишь двумя выходами из бассейна, как только они объединятся, остальным Лордам останется лишь пить горький чай.


Придерживаясь принципа с дальними — дружи, с ближними — воюй, Оуян Шо не планировал отказываться от предложения Альянса с Мулань. Возможно, Альянс в территориальных войнах, которые будут происходить в ближайшем будущем, тоже преподнесёт несколько сюрпризов.


Он достал Руководство Лорда из своей сумки-хранилища, открыл колонку территорий и нашёл Деревню Мулань, Лордом которой была Мулань Юй. После подтверждения автоматически появилась заявка на вступление в Альянс. После того как он нажал «Подтвердить», перед ним выскочило Соглашение.


Затем он вытащил Печать Лорда, и без колебаний поставил Печать на Соглашении. С этого момента Город Шань Хай и Деревня Мулань официально образовали Альянс.


После того, как обе стороны поставили печати на Соглашении, Оуян Шо сделал копию сообщения о приватизации, которое он отправил Бай Хуа, и переслал новой союзнице. В то же время, с помощью короткого сообщения, он уведомил игроков Деревни Созвучия о своём союзе с Деревней Мулань.


Альянсы могут быть как двусторонние, так и многосторонние. Если Бай Хуа и Мулань будут в этом заинтересованы, они могут также сформировать Альянс друг с другом.


* * *


В то же время в зале собраний Деревни Мулань, 20-летняя девушка радостно сказала:


— Сестра Му, как ты и ожидала, Город Шань Хай согласился на наше предложение о формировании Альянса.


Му Гуйин, нежно посмотрев на Мулань Юй, улыбнулась и сказала:


— Если Лорд Шань Хая не высокомерный человек, он, естественно, не откажется от нашего Альянса. Ведь в ближайшее время между нами не будет конфликта интересов.


Мулань, согласно кивнув, сказала:


— Ну, он дал нам много информации о том, как улучшиться до Города. Но если мы будет следовать его указаниям, нам понадобится много золотых монет.


Му Гуйин, покачав головой, не согласилась:


— Идея приватизации была хороша, но если она была начата только для продвижения до Города, то нет необходимости проводить её так тщательно. Я думаю, что Шань Хай сделал это, потому что у них было достаточно средств для развития такой богатой системы базового социального обеспечения. Мы может действовать в соответствии с реальной ситуацией в Деревни Мулань, быть гибкими, введя кое-какие корректировки, и мы по-прежнему сможет соответствовать требованиям экономического показателя.


Мулань Юй качала головой так, что была похожа на курицу, клюющую зерно. Девушка была похожа не на Лорда Деревни, а скорее на идола маленькой девочки:


— Хи хи, я буду слушаться анализа сестры Му, я спокойна!


Му Гуйин, смеясь и ничего не говоря, коснулась маленькой головки Мулань Юй.


 Глава 59. Кулак Восьми Пределов – Бацзицюань


Разобравшись с вопросами, которые касались Альянса с Деревней Мулань, Оуян Шо отправился в Казармы. Были завербованы сотни Пехотинцев, и ему нужно было идти в Казармы, чтобы их преобразовать.


Выйдя из Казарм, Оуян Шо направился к стене, чтобы посмотреть прогресс её строительства и раскопки рва.


Всего за один день Строительный Отдел проделал хорошую работу по строительству стены, организовав работу рабочих по укладке фундамента. Бесконечные потоки камня текли на деревянных конных повозках из каменоломен сюда.


Ров будет брать начало у реки Юи, проходя через земли, которые в будущем станут частью Города-Столицы, и сливаться в единую реку в каньоне. Общая протяженность канала составит 35 километров, ширина его будем 8 метров, а глубина 10 метров. Для такого огромного проекта даже все основные замеры ещё не были завершены.


Каждый день более половины всех переселенцев отправлялись именно на эти два проекта. Несмотря на это, на завершение этих проектов, по крайней мере, понадобится месяц, а может и все два.


Возвращаясь со стройплощадки, Оуян Шо услышал всплеск системных уведомлений.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Юи с успешным созданием прилежащий Деревни — Деревни Бэйхай!


Специальная награда: 200 Очков Заслуг, 400 Очков Репутации.


 Услышав известие о том, что Деревня Бэйхай была успешно создана, Оуян Шо, наконец, успокоился. Дальнейшее развитие Деревни Бэйхай будет полностью зависеть от усилий Сювэня, на это на самого Оуяна Шо никак не повлиять.


Проходя через коммерческую зону, Оуян Шо случайно увидел Додзё Боевых Искусств, которое располагалось на Востоке. Хозяином того места был Мастер Линь Юэ. Его Брат Линь И блистал в рядах армии и становился всё более и более популярным, в то время как сам старший брат, впрочем, как и всегда, был более сдержанным.


По какой-то причине Оуян Шо почувствовал желание понаблюдать за уроком боевых искусств и направился к Додзё. Ученик снаружи лично его поприветствовал и поспешил внутрь, чтобы сообщить об этом главе Додзё.


Войдя в главный зал, Оуян Шо услышал звуки боевых искусств. В зале стояли более 30 учеников, практикующих удары руками. Линь Юэ стоял в сторонке, наблюдая и время от времени поправляя основные движения каждого ученика. Услышав от ученика, что Оуян Шо прибыл в гости, он повернулся, сказав своему первому ученику, Ван Фэну, чтобы он продолжил следить за практикой учеников, а сам отправился в приёмную.


В приёмной он увидел, что Оуян Шо, сидевший там, неторопливо попивал какой-то чай. Линь Юэ поспешно поклонился в знак приветствия:


— Господин оказал честь прийти к нам, застав меня врасплох, пожалуйста, простите меня!


Оуян Шо, поставив чашку, улыбнулся и проговорил:


— Я просто проходил мимо и думал, что с тех пор, как было построено Додзё, я никогда не выделял времени, чтобы просто прийти и увидеть вас. Я побеспокоил вас?


— Господин лично пришел в мой дом, как вы могли побеспокоить меня? — ответил ему Линь Юэ.


— Ну, поскольку мы находимся в Додзё, давай не будем сидеть и просто пить чай. Отведи меня в тренировочный зал, я хочу посмотреть! — прямо сказал Оуян Шо, покончив с приветственными любезностями.


Мастер Линь кивнул, отведя руку в сторону, он сказал:


— Господин, пожалуйста, пойдёмте со мной.


Они вышли из приёмной и зашагали по узкому коридору, направляясь в тренировочный зал. Юный мастер Ван Фэн, увидев мастера, который вел за собой Оуян Шо, немедленно прекратил практику и крикнул:


— Остановитесь, поприветствуйте господина!


Ученики сразу же выстроились в ровную линию, встав по стойке «смирно».


Оуян Шо, улыбнувшись, поприветствовал их всех, а затем, повернувшись, к Линь Юэ, сказал:


— Мастер Линь, ваши ученики и это построение просто впечатляют.


Мастер Линь скромно ответил:


— Мы здесь только по милости господина, чтобы изучить некоторые основные навыки самообороны.


— Мастеру этого Додзё не стоит быть слишком скромным. Какие ударные техники вы преподаете?


— Господин, мы практикуем Кулак Восьми Пределов — Бацзицюань.


Оуян Шо был удивлён и, преисполнившись энтузиазма, с восхищением сказал:


— Бацзицюань очень известное боевое искусство! Почему бы не дать всем попрактиковаться, чтобы я посмотрел!


Мастер Линь, естественно, не отказался, и, поклонившись, сказал:


— Это было бы честью для меня! — сказав это, он вышел вперед своих учеников, и стал всеми руководить, практикуя мастерство Бацзицюань.


С точки зрения внешнего вида, Бацзицюань обладает хорошей гибкостью, довольно сбалансированно и сильно. Бацзицюань было техникой ближнего боя, с чрезвычайно агрессивными приемами руками. Его атакующая техника включала в себя крепкую стойку, а после, с щелчком из подушечек пальцев потекла энергия создавая мощную силу.


Оуян Шо был потрясён, он впервые увидел величие древних боевых искусств, он просто не мог не захлопать в ладоши от восторга. Когда мастер Линь закончил тренировку, полностью погружённый в эту атмосферу, Оуян Шо не удержался от восклицания:


— Молодцы!


Услышав аплодисменты Оуян Шо, ученики были очень взволнованы, даже младший мастер Ван Фэн не смог скрыть свою радость. Мастер Линь, конечно, оставался так же спокоен, как и всегда.


Увидев, что Оуян Шо был так взволнован, Мастер Линь с улыбкой сказал:


— Если вы хотите обучиться боевым искусствам, я могу научить вас кое-чему.


Причина, по которой Оуян Шо был так взволнован, заключалась в том, что теперь он знал, что Бацзицюань Линь Юэ было настоящим искусством, а не фальшивкой. Он сможет воплотить практику этого драгоценного навыка в реальности!


Видя, как Линь Юэ взял на себя инициативу об этом упомянуть, Оуян Шо, не стал вести себя лицемерно, сказал:


— Ну, тогда я благодарю Мастера и отплачу вам в будущем!


Мастер Линь просто спокойной кивнул, а затем вывел Оуян Шо из школы в небольшую комнату, предложив подождать минутку, пока он не придёт.


Вскоре Линь Юэ вернулся в комнату, держа в руках книгу. Он передал её Оуян Шо со словами:


— Это рукописная версия «Кулака Восьми Пределов», написанная мной, теперь я посвящаю её своему господину.


Оуян Шо взял книгу и подсознательно посмотрел на её свойства.


  Название: Бацзицюань (Боевые Искусства Королевского Уровня)


Практика: Обхват, Успокоение Дракона, Подчинение Тигра, Ладонь Раскола Горы, Ладонь Длинной Лошади, Удержание Тигра, Стойка Медведя, Толчок Шага Журавля.


Приемы: Три Подземные Руки, Коготь Тигра Взбирается На Гору, Тройное Пробивание Врат, Тиран Ведет Лошадь, Наветренная Громовая Ладонь, Левая и Правая Руки Раскрывают Дверь, Двойные Когти Иволги.


Удар Мастера: Цепляться за Гору.


Оружие: Копьё, особенно копьё Люхэ.


Описание: Бацзицюань — энергичное искусство, простое, свирепое, с большими всплесками силы. Удары подобны грому, пинки подобны землетрясениям. Как говорится, Тай Чи успокаивает мир, Бай Джи топчет вселенную.


Удивительно, но Бацзицюань Мастера Линя было настоящим боевым искусством. По совпадению, Бацзицюань отлично сочетался с копьём, и не только не конфликтовал с запланированной системой практики Оуян Шо, но и красиво дополнял её.


Не колеблясь, Оуян Шо положил руку на обложку книги перед ним, зазвучали подсказки системы.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с получением боевого искусства Королевского ранга «Бацзицюань». Хотите попрактиковаться?


— Да!


Гул, книга в его руках засветилась белым светом, который прошел прямо между его бровей. В считанные секунды, вся информация, необходимая для практики «Бацзицюаня» влилась в его сознание, ожидая, пока он медленно её переварит.


Оуян Шо открыл глаза и поднялся, чтобы дать Мастеру Линь Юэ глубокий формальный поклон, торжественно говоря:


— Спасибо, Мастер Линь! — Оуян Шо, знал, что он, вероятно, первый боец, который узнал всё о «Бацзицюане». Даже ученики Мастера Линя, вероятно, не смогут достичь такого уровня.


Мастер Линь, стоя там и улыбаясь, сказал:


— Я не пытаюсь этим хвастаться, однако, довольно хорошо знаю искусство Бацзицюань. Если господин пожелает, я могу рассказать вам всё, что знаю сам, — это была награда Оуян Шо за то, что он не был высокомерным.


Оуян Шо прекрасно знал, что получить руководство Мастера по «Бацзицюаню» было очень трудно. Это сэкономит ему много времени и лишних разъездов. Улыбнувшись, он сказал:


— Я слушаю!


Мастер Линь, кивнув, начал объяснять ему этот процесс:


— Бацзицюань принимает голову как центр Вселенной, конечности как четыре направления, передние и задние руки относительно каждой, ядро собирает ваш дух, дух направляется в Ци, ваша Ци направляет силу. Мощный импульс, сила и чувство каждой мышцы, каждой части тела — это оружие. Каждое движение, каждое изменение, каждое преобразование, каждый эффект, его разнообразие безгранично. Бацзицюань славится своей яростной силой кулака, но также хорошо известен, благодаря приему, используемому Мастерами Стиля. Самая известная техника — Цепляние За Горы. Практиковать эту технику, как использовать тело против стены, как дерево. Ключ этой техники — удар противника плечом в плечо с предельно близкого расстояния. Казалось бы, это слабый удар, сила кручения талии сочетается с силой тела, нанося большой вред и сбивая людей. Вы разрушаете их оборону, ударяете их шестью ударами одним, используя импульс, чтобы прикончить их. И следующее, над чем нужно поработать — это Трущий Удар, важный закон ног в Бацзицюане. Бацзицюань обращает внимание на такие шаги, как Подножка в Грязь, однако, воплощением этого шага является колено, ведь требует удара, когда точка удара падает ниже колена, особенно на ногу. Поэтому, хотя удар не такой смертельный, как методы его использования в других стилях, он может нарушить равновесие противника, используя меньшую силу для умного эффекта и сбивания его с ног.


Оуян Шо с нетерпением слушал объяснения Мастера Линя, время от времени в его ушах звучали системные уведомления.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с получением инструкций Мастера Линь Юэ, Достижение Бацзицюаня — Новичок.


Поздравляем игрока Циюэ Уи с получением инструкцией Мастера Линь Юэ, Первичное понимание, Прием Бацзицюаня — Тесный Контакт с Кулаком.


Поздравляем игрока Циюэ Уи с получением инструкций Мастера Линь Юэ, Первичное Понимание, Прием Бацзицюаня — Трущий Удар.


Слушая системные уведомления, Оуян Шо был так счастлив, что почти танцевал. Если бы он знал, что получит такую удивительную выгоду, он бы давно отправился в Додзё! Это было хорошо, однако, ещё не поздно было начать.


Слушая объяснения Мастера Линя, Оуян Шо молчал, пока тот не закончил, а затем вовсе ушёл. Линь Юэ и несколько его учеников сопроводили Лорда к двери и наблюдали за тем, как он уходит.


 Глава 60. Предновогодние покупки.


Когда Оуян Шо вышел из Додзё, было уже 4 часа вечера. Выйдя на главную площадь, он увидел, что Строительный Отдел уже построил здание для Отдела Безопасности.


Войдя внутрь своего Поместья, он отправился на поиски Гу Саньнян. Она была Шеф-поваром, а также близким другом Му Цинсы. В основном, Гу Саньнян играла роль экономки для Поместья.


Когда Оуян Шо говорил с Гу Саньнян, он не важничал, ласково сказав:


— Саньнян, у нас становится всё больше и больше комнат, за которыми нужно следить, кроме того, у тебя и без того хватает работы. Я вижу, как ты усердно работаешь, поэтому я хотел бы, чтобы ты наняла нескольких служанок, которые будут помогать тебе. Также найди несколько служанок для Инюй и Цин’эр, которые помогут им с повседневными делами.


Гу Саньнян, улыбнувшись, сказала:


— Я думаю, что вы заняты, но, как вы мне и сказали, господин, я думаю, что будет много людей, которые будут претендовать на должность работника в Поместье. Стоит ли мне найти служанок для вас, господин? Вы очень заняты, но, если рядом с вами будет кто-то, кто сможет налить вам чашечку чая, это будет хорошо.


Оуян Шо, махнув рукой, сказал:


— Мне никого не нужно. Вы должны помнить, что служанки должны быть добрыми и честными. Не хочу, чтобы у нас в Поместье было неспокойно.


— Даже если бы мой господин об этом не упомянул, я бы всё равно подбирала именно таких людей! — ответила Гу Саньнян.


— Что ж, тогда я могу быть спокоен и позволю вам вернуться к работе!


Вернувшись в свой кабинет, Оуян Шо, взяв книгу, уселся читать. Вдруг звук системного уведомления прорвался сквозь его мысли.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Юи. После непрерывного чтения, ваш уровень Понимания увеличился на один!


 Это был сюрприз для него. С достижения Деревней 2-го уровня Оуян Шо стал читать множество древних книг. Наконец, его тяжелые труды окупились, и он немного поднял свое Понимание.


Он уже давно не смотрел свою статистику, и подумал, что стоит сделать это сейчас.


Имя: Циюэ Уи


Титул: Знаменитость (Хорошее впечатление, оказываемое на исторические личности +10%)


Территория: Город Шань Хай


Заслуги: 9000/12 800


Титул: Малый Граф


Статус: Генерал (суб-специальность)


Уровень: 27 (3 946 600/4 341 060)


Репутация: Хорошо известен (4 300/10 000)


Телосложение: 18


Понимание: 21


Ци: 5


Очарование: 8


Командование: 37


Сила: 10


Интеллект: 10


Политика: 37


Талант: Нет


Метод Развития: Бацзицюань «Изучил основы»


Навыки: Промежуточное Собирательство, Базовое Судостроение, Базовая Дипломатия, Промежуточный Оценка, Промежуточный Навык Владения Оружием, Базовая Верховая Езда, Базовое Точное Прицеливание, Базовая Стрельба из Лука.


Маунт: Чёрный Смерч (Золотой ранг)


Снаряжение: Высококачественное Прекрасное Железное Копьё (Золотой ранг), Кольцо Мужества (ранг Черное Железо), Жестокий Хранитель (Золотой ранг), Жестокие Сапоги (Серебряный ранг), Жестокие Перчатки (Серебряный ранг), Прекрасный Железный Меч (Серебряный ранг).


Кстати говоря, он был действительно слеп к тому, как он использовал своё снаряжение. Во время последней защиты территории от Осады Зверей, он вообще не сражался, целыми днями находясь в безопасности на территории, его тело почти заржавело.


Увидев набор Жестоких Доспехов, Оуян Шо задумался, когда маленькая Му в последний раз была повышена до Мастера Портного, с тех пор она ему так и не отдала кожаный дроп, выпавший с Босса животных во время Осады Зверей. Она была бессердечной, не знала о том, как отдать заказ заранее, он мог бы наградить своих офицеров…


— Старший брат, пора кушать! — прокричала маленькая Му ему снаружи, в тот момент, когда он думал о ней.


— Маленькая Му, подойди-ка сюда на минутку.


Маленькая Му ворвалась в кабинет, пылая возмущением:


— Зачем?


Оуян Шо уставился на неё:


— Я спрашиваю тебя, шкуры с Босса, которые я тебе дал, ты ведь мне ничего не отдала, а?


Маленькая Му больше его не боялась, и немного неуверенно сказала:


— Хи-хи, старший брат — это глупо. Снаряжение уже готово, я ждала, когда ты об этом упомянешь.


Оуян Шо ударил себя по лбу, неохотно говоря:


— Итак, ты не забыла. Почему же ты не пришла и не сказала мне? Это должно было быть сделано ещё неделю назад.


— Ну, старший брат, не забывай, что ты ещё не заплатил денежку за пошив, как мы можем доставить тебе снаряжение?! — сказала маленькая Му с правдоподобным недоверием.


Эта маленькая золотодобытчица, как он не заметил этого раньше, у неё была такая характеристика:


— Разве старший брат не дал тебе Набор для Пошива Тёмно-Золотого ранга? Ну, чего ещё ты хочешь…


— Как это, интересно, понимать, Набор для Пошива — это то, что старший брат обещал мне за улучшение навыков. Это не значит, что ты можешь проигнорировать плату за пошив! — у неё определённо был холодный ум, это было не хорошо.


Оуян Шо знал, что он собирается принять финансовый удар по себе:


— Хорошо, тогда, сколько за пошив одежды я тебе должен, я заплачу прямо сейчас. Не забудь завтра принести мне снаряжение.


— Хи-хи, не так уж и много, всего лишь 2 золотые монеты!


Оуян Шо, достав 2 золотые монеты, снисходительно положил их в её маленькие ручонки, и сказал:


— Давай, ты, золотодобытчица, пойдём поедим.


Маленькая Му улыбалась и положила золотые монеты в свой кошелёк, подпрыгивая впереди Оуян Шо. Она выглядела подобно лисе, которая только что вылезла из курятника.


После ужина Оуян Шо отправился в свою спальню в задней части усадьбы и уже там вышел из игры.


* * *


В реальности было 28 февраля, завтра будет Канун Нового Года. Оуян Шо думал, что он должен пойти в магазин и купить определённые вещи к Новому Году, поскольку завтра будет уже слишком поздно. Но Бин’эр ещё не встала. Она очень устала вчера, поэтому, сегодня, может быть, был не лучший день, чтобы брать её в магазин.


Спустившись за завтраком, Оуян Шо зашел в комнату Бин’эр. Он открыл шторы, впуская свет. С озарившим её солнцем, Бин’эр продрала глаза, прошептав:


— Братик плохой, я хочу спать…


Оуян Шо, наклонившись, сжав её щечку, сказал:


— Бин’эр, хоть сейчас и идут зимние каникулы, ты не можешь спать допоздна каждый день. Вчера ты рано легла, и если долго будешь спать, то будет болеть голова.


Бин’эр неохотно встала, надела свои милые маленькие тапочки, и пошла умываться.


Во время завтрака, Оуян Шо рассказал Бин’эр о покупке новогодних подарков:


— Сестрёнка, вчера ты так сильно устала, что аж повалилась в кровать, сегодня твой брат собирается купить подарки к Кануну Нового Года. Ты останешься дома и отдохнешь, хорошо?


Услышав, что он идёт за покупками, глаза Бин’эр загорелись, её маленькая головка затряслась, подобно погремушке:


— Бин’эр не устала. Бин’эр пойдет с братом, чтобы купить всё к Кануну Нового Года. Плохой Брат не может позволить любимой Бин’эр остаться дома!


Ничего нельзя было поделать, чтобы приручить эту несчастную обезьянку. Он задавался вопросом, что же за грех он совершил в прошлой жизни, что в игре его ждала маленькая сестра Му, а в реальном мире маленькая сестра Бин’эр. Эти две маленькие сестры были действительно очаровательны, но временами приносили страдания.


Они шли по улице, по бокам которой традиционно расположились магазины, в которых было множество ослепительно новых товаров. Обе стороны улицы были в праздничных красных фонариках и всевозможных красных знамёнах… всё это сопровождалось сильным запахом еды.


Новый Год был неотделим от слова «еда», большая часть его была связана с едой. Традиционный яичный порошок, хрустящие треугольники, рисовые торты, жареные пельмени, а также свежее мясо, медовые финики, миндальные торты… вся эта еда сильнее всего могла пробудить воспоминания людей о фестивальной еде.


Люди устремились в магазины по обе стороны улицы, чтобы купить еду к Новому Году.


По сравнению с любовью Оуян Шо к традиционной еде, Бин’эр явно предпочитала сладости. Хрустящие сахарные кубики, фруктовый сахар, шоколад, желе, леденцы и сотни других видов сладостей; Бин’эр жадно смотрела на всё это разнообразие, думая что же ей выбрать. К счастью, предприятия понимали это желания и позволяли смешивать все виды сладостей. В противном случае, Бин’эр была бы сильно ограничена в выборе.


В дополнение к готовым продуктам, Оуян Шо также должен был купить некоторые продукты для приготовления обеда. Основными ингредиентами были устрицы, креветки, грибы, кальмары, гребешки и так далее. Кроме того, он также купил немного рыбьих брюшек, морских огурцов и некоторые другие высококлассные продукты.


Конечно, к этому обеду китайцы готовили и мясо. В дополнение к традиционной колбасе, готовились такие вещи, как восковая утиная почка, жареная утка, соевый соус, пять беконов и другие блюда, которые нельзя было проигнорировать.


Когда он закончил покупать все различные продукты, в руках Оуян Шо находилось пять или шесть пакетов. Это было ещё не всё. Для Нового Года ему нужно было еще купить Китайские узлы, куклы зодиака и другие мелкие вещи, которые были необходимы для украшения дома.


Они только вышли из магазина, как услышали, что кто-то кричит им сзади. Оуян Шо повернулся и увидел, как две девушки махали ему с небольшого расстояния. Взглянув, юноша узнал в них своих бывших одноклассниц по средней школе: Тань Сяоли и Мэн Фэй Фэй


Они действительно сильно изменились после 18 лет. В средней школе они были очень стройными. Если бы Оуян Шо не обладал такой хорошей памятью, он бы их не узнал.


Оуян Шо, держа за руку Бин’эр, подошёл и поприветствовал девушек. Тань Сяоли была маленькой толстой девушкой, с веселым характером. Мэн Фэй Фэй была более миниатюрной девушкой, обладающей застенчивым характером, она просто стояла в стороне.


— Эй, старый одноклассник, я не видела тебя столько лет, а ты всё также красив! — сказала Тань Сяоли с улыбкой.


Оуян Шо уже давно не учился в средней школе, где он впервые заинтересовался девушками:


— Ну, я по-прежнему выгляжу также, а вот две красивые девушки, стоящие прямо передо мной, стали ещё более красивыми.


Глаза Тань Сяоли загорелись:


— О, тогда ещё невинный мальчик теперь знает сладкие словечки, осмеливаясь флиртовать уже со старшей сестрой, — она посмотрела на Бин’эр и замешкалась: 


— Эта милая маленькая девочка. Может ли они быть твоей дочерью?


Оуян Шо слегка кашлянул:


— Что? Это моя сестра, Оуян Бин!


Он не мог винить девушку. Когда родилась Бин’эр, он был уже на третьем курсе. Его одноклассники просто не знали о наличии у него сестры. Благодаря современной медицине женщины были более свободны в плане выбора времени для рождения ребёнка. Рождение второго ребенка в 34 года было очень распространённым явлением.


— Встреча одноклассников будет 4 числа, первого месяца, ты придёшь? — спросила его Тань Сяоли.


— Я, наверное, приду, давно никого не видел, встретиться было бы неплохо.


— Это хорошо, эта улица — не место для разговоров, увидимся на встрече! — Тань Сяоли была прямолинейным человеком, она взяла Мэн Фэй Фэй и была готова уйти.


Оуян Шо, естественно, хотел, чтобы они ушли, он ещё не закончил свои покупки к Новому Году! Попрощавшись с девушками, брат и сестра продолжили свой ежегодный рейдерский поход за вкусностями.


 Глава 61. Кладбище


Когда они закупили все товары к Новому Году, было уже 3 часа дня. Это была большая куча очень немаленьких пакетов. Если бы Оуян Шо не занимался в последнее время, он сомневался, что смог бы дотащить их до дома.


Придя домой, Бин’эр сразу же открыла коробку шоколада, она больше не могла ждать, и положила одну конфетку в рот. Увидев это, Оуян Шо пошутил:


— Сестренка, если ты и дальше будешь так питаться, ты превратишься в маленькую толстую девочку.


— Хм, плохой брат, прекрасная Бин’эр не станет маленькой толстой девочкой, потому что у меня очень хороший метаболизм, поэтому я никак не могу стать толстой! — она была, словно гордый маленький павлин.


Поражённый этим, Оуян Шо удивлённо спросил:


— Кто тебя этому научил? Хороший метаболизм не даст тебе потослтеть?


— А? — Бин’эр поняла, что проболталась и не должна была этого говорить, быстренько прикрывая рот рукой. Увидев суровый взгляд Оуян Шо, она, наконец, уступила ему, прошептав: 


— Старшая сестра Сяоюэ сказала мне это.


Оуян Шо в неверии ударил себя по лбу. Эти две девушки действительно были невероятными. Эта Сяоюэ, как она могла рассказать о таких вещах Бин’эр, которая была ещё ребенком? Когда она вернётся после Нового Года, Оуян Шо должен будет серьёзно поговорить с этой девушкой.


— Ты можешь съесть только этот шоколад. Если ты съешь больше, то никакого тебе ужина! — этой был единственный компромисс Оуян Шо.


— Ну, ты ведь знаешь, что ты самый заботливый в мире брат, — сестрёнка знала, что он был не очень-то и зол, и сразу же вернулась к своему нормальному настроению, подпрыгивая-подбегая к нему, она уселась на свое место.


Что он мог поделать с такой прекрасной сестрой? Погладив её по голове, Оуян Шо спросил:


— Ну, что ты хочешь поесть сегодня на ужин?


— Я хочу крылышки баффало!


— Ну, тогда будем есть крылышки баффало.


* * *


Гайя, первый год, 28 февраля, солнечно. День, в который принято хоронить мёртвых, опуская их гробы в землю. Воздержаться от брака и заключения союзов.


Вчера днём было завершено строительство Кладбища. Сегодня был хороший день, чтобы официально открыть последнее. Поэтому прах 2 солдат был принесён Административным Отделом.


Рано утром, все Шань Хайские Лидеры, руки которых были обернуты в черную ткань, собрались перед Залом Предков для церемонии захоронения.


Зал Предков был хорошо построен. Деревообрабатывающий цех выбрал лучшее дерево для создания гробов, которые сейчас стояли посреди зала. Прах погибших солдат положили внутрь гробов их сослуживцы.


Поскольку у мертвых солдат не было родственников, церемонию погребения устроила армия. Второй отряд первого Кавалерийского Батальона и третий отряд второго Кавалерийского Батальона несли гробы.


Похоронная процессия брала начало в Зале Предков, проходила через всю деревню, а затем отправилась к Западной стороне города, где располагалось Кладбище. Кладбище было построено на краю территории, в соответствии с принципами Фэн-шуй, его месторасположение можно было считать идеальным.


Придя на Кладбище, они отправились к месту захоронения. Министр Административного Отдела, Господин Фань, произнес, заранее написанную, траурную речь, произнося её он выглядел грустным.


После похорон, церемония была завершена. Хотя она было несколько скромной, Оуян Шо выразил решимость и отношение территории к почетанию своих павших солдат. Этого было достаточно, чтобы солдаты и офицеры, присутствующие там, почувствовали себя удовлетворёнными.


Вернувшись с похорон, Оуян Шо, естественно, находясь не в самом лучшем настроении, отправился в кабинет. Его подчиненные, хорошо умеющие угадывать его настроение, разумеется, не беспокоили Лорда.


В 2 часа дня, появилось внезапное Системное уведомление.


Системное уведомление: 29 февраля в Гайе будет проходить традиционный Новогодний Китайский Фестиваль. Для придания праздничной атмосферы будут проведены мероприятия Весеннего Фестиваля.


Системное уведомление: В Новогоднюю Ночь появится множество животных, которые будут нападать на территории игроков со стороны пустыни. Территории всех игроков подвергнуться жестокому нападению! Те, кто успешно защититься от атаки зверей, получат огромную награду! Лорды, приготовьтесь!


Системный Анонс Новогоднего Фестиваля, Оуян Шо почти полностью забыл о том, что должен был произойти такой ивент. До своего перерождения, он был Авантюристом, и не принимал участия в Новогоднем Ивенте, поэтому у него не сложилось какого-то особого мнения о последнем.


Авантюристы за пределами городов тоже имели возможность встретиться с животными на Новый Год. Если бы Авантюристы смогли убить зверей, они также были бы вознаграждены. Тем не менее вам понадобится не мало удачи, чтобы встретиться с этим животными, в отличие от игроков-Лордов. Кроме того, вам понадобится и сила, ведь Босс будет, по крайней мере, 30 уровня, так что если вы будете в одиночестве, то окажетесь в большой опасности. Поэтому для участия в зверином нашествии вам понадобится мощная группа наёмников.


Китай входил в неофициальный ТОП-10 по группам наемников. Они были перечислены в неофициальных рейтингах на форумах, в каждой столице была, по крайней мере, одна группа наемников, среди них две находились в столице Цзинду.


В Китайских Регионах ежегодно проводились Новогодние мероприятия. Самое интересное было, когда один из Лордов, Пигман, сделал кое-что невероятно сумасшедшее. В Гайе в Канун Третьего Нового Года у этого парня родилась в голове странная идея. Когда животные напали на Деревню, он их не убивал. Вместо этого он взял Свиток Контракта, причудливо решив приручить их в качестве домашних животных.


Этот мир был таким замечательным. Раненый зверь-Босс не пожелал стать домашним животным человека, однако, по случайности превратился в Стража Территории. Это очень осчастливило Лорда Пигмана, он хвалил себя за свою сумасшедшую идею. На тот период звериных атак, Пигман и его территории определённо были в центре внимания.


В следующем году появилось множество ревнивых Лордов, которые хотели последовать примеру того, что сделал Пигман. Однако вместо этого они получали Системное уведомления о том, что получение Зверя-Стража Территории было уникальным событием и второго такого Стража получить было нельзя. Те, кто хотел получить дешёвого Стража, могли лишь скрежетать зубами.


Оуян Шо, естественное, не хотел упускать из рук это преимущество. Он сразу же встал и направился к Рынку. Тот был обновлён до Промежуточного уровня, и, наконец, была разблокирована Аукционная Платформа. К сожалению, Аукционная Платформа официально ещё не работала, ему нужно было подождать до третьего улучшения, чтобы она начала свою работу. Это произойдет лишь через полмесяца.


Базовый Свиток Контракта стоил 100 золотых монет, и имел высокий шанс привязки животных 30 уровня или ниже. Промежуточный Свиток Контракта уже стоил 500 золотых монет и мог привязать существ вплоть до 60 уровня. Продвинутый Свиток Контракта стоил уже 3000 золотых монет и работал на зверях до 80 уровня. Что же касается тех существ, которые были выше 80 уровня, то Контракт с ними не мог быть заключен.


С такой высокой стоимостью, Оуян Шо, вероятно, был единственным Лордом, который мог бы заплатить такую астрономическую сумму. Даже он мог купить лишь Базовый Свиток Контракта. Тогда ему остается лишь молиться, чтобы пришедшее животное не превышало 30 уровень. В противном случае, Контракт почти наверняка не будет заключен.


Так как он был на Рынке, Оуян Шо посчитал, что в Городе Шань Хай кое-чего не хватает, потратив ещё 10 монет, он купил множество различных фонариков, фейерверков, хлопушек, частушек, персиков и многих других праздничных товаров. Он мог бесплатно отдать их в Департамент Материальных Ресурсов, чтобы помочь создать праздничную атмосферу в городе.


После покупки всего этого в сумке-хранилище Оуян Шо осталось лишь 250 золотых монет. Изначально он хотел скопить золотых монет к Аукциону. Кто же знал, что золотые монеты будут утекать, словно вода сквозь пальцы.


Когда он покинул деревянное здание Рынка, открытое пространство перед ним было заполнено товарами для фестиваля, которые Оуян Шо только что купил. Оуян Шо взял лишь один фонарь, оставив остальное на земле.


Маленькая Му, увидев его с фонарем, которого она никогда не видела, во дворе Поместья, сказала:


— Ах, такой красивый фонарь! Брат, где ты его купил? Городские Магазины такого не продают, ты может его отдать мне?


Маленькая Му прибегла к своему мерзкому приёмчику, её сладкий голосок был мягок, а пара больших глаз смотрели на Оуян Шо с такой жалостью, словно говоря: «Я буду плакать, если ты не сделаешь так, как я прошу».


Оуян Шо полностью проигнорировал её поступок, вместо этого постучав её по голове:


— Теперь тебе нужен фонарь? Разве вчера ты не пообещала принести мне моё снаряжение?


— Ай, больно! Ну, большой брат не знает, как себя со мной вести, я же леди! Оууу… — Маленькая Му умудрилась сделать вид, что ей очень больно, потирая голову, повернувшись, она сказала:


— Конечно, я принесла твои вещи. Но старший брат не подумал о том, чтобы организовать людей, которые помогли бы мне, поэтому мне пришлось взять моих учеников, чтобы помочь, они настолько тяжёлые!


Оуян Шо уставился на неё:


— Ты знаешь, что ты леди? Ты каждый день ведешь себя, словно ребенок, но не как женщина. Кажется, мне нужно поговорить с Инюй. Она должна объяснить тебе, как ведут себя леди, и проследить, как ты растёшь.


Когда он это сказал, Инюй только что вышла из здания Департамента Финансов. Услышав слова Оуян Шо, она, улыбнувшись, сказала:


— Старший брат не должен сердиться. Маленькая Му ещё слишком молода, в конце концов, лучше быть молодой и наивной и не расти слишком быстро.


Маленькая Му, найдя своего спасителя, потеряла страх перед Оуян Шо и гордо побежала за Инюй. Он, огорчившись, сказал:


— Да, сестра Инюй, ты действительно заботишься о маленькой Му.


Инюй, вытащив маленькую Му из-за своей спины, кивнула. Она сказала:


— Ты действительно иногда слишком непослушна, неудивительно, что старший брат сердится. Иди и извинись перед старшим братом, — она сказала это очень твердо, её взгляд говорил: «Девушка, тебе лучше больше не сердить старшего брата, или это будет очень нехороший день для тебя».


Маленькая Му, побледнев, посмотрела на неё второй раз, чтобы убедиться, что правильно поняла Инюй, после чего покорно подошла к Оуян Шо и искренне сказала:


— Старший брат, маленькая Му ошиблась. Я готова следовать за старшей сестрой и учиться у неё, как стать леди.


Оуян Шо кивнул, в сердцах говоря:


— Будет глупо, если я поверю, что ты поступишь именно так, — просто позволив ей быть такой, какая она есть. Он всунул в её руки фонарь, сказав: 


— Возьми его и иди играть.


Маленькая Му, взяв фонарь, пропела ему «Спасибо» и, улыбаясь, побежала за дверь, ища кого-нибудь, чтобы показать ему фонарь. Оуян Шо и Инюй обменялись взглядами и, покачав головой, улыбнулись.


— Старший брат, ты ходил на Рынок, чтобы купить фонарики? — спросила Инюй.


Оуян Шо кивнул:


— Да, я купил ряд новогодних товаров на Рынке, чтобы раздарить их жителям территории. Приближается Новый Год, пора собраться и отдохнуть.


— Старший брат всё продумал.


Оуян Шо, махнув рукой, отправился в здание Департамента Материальных Ресурсов, чтобы найти Ду Сяолань. Приказав ей разобраться с Новогодними товарами, он вернулся в свой кабинет.


 Глава 62.1. Проверка


В его кабинете была навалена куча кожаных доспехов. Там были пояса, наручи и сапоги. Хотя маленькая Му обычная была непослушной, когда дело доходило до крафта, она становилась очень серьёзной.


Оуян Шо стал брать одну часть доспеха за другой, чтобы осмотреть их. Шкура буйвола была использована для создания 2 кожаных нагрудников и 4 поясов. Шкура Босса дикого кабана была использована для создания 4 комплектов наколенников и наручей, в то время как шкура Босса волка ушла на создание 4 пар ботинок. Что же касается Босса дикой собаки, то она была не очень ценной, поэтому Му Цинсы решила сделать из неё 4 колчана.


В общей сложности было создано 18 единиц снаряжения. За исключением кожаных нагрудников, все они были Серебряного ранга. Два кожаных нагрудника были Золотого и Тёмного-Золотого ранга, соответственно. Оуян Шо догадался, что маленькая Му прорвалась к рангу Мастера-Портного, когда успешно создала этот Тёмно-Золотой Нагрудник.


Название: Бык-Хранитель (Тёмно-Золотой ранг)


Тип: Кожа


Вес: 3 кг


Защита: 60


Прочность: 65


Создатель: Му Цинсы (Обладает правом наделения предмета именем)


Характеристика: Создан Мастером-Портным Му Цинсы из кожи Босса буйвола 9 уровня. Тонкая работа, разумный дизайн, отличная защита.


На нынешнем этапе средний игрок обладал Чёрно-Железным снаряжением, а иногда у него мог быть и один-два предмета Серебряного снаряжения. Что же касается Золотого снаряжения, то, Оуян Шо полагал, что только у лидеров 10 лучших групп наёмников были один-два таких предмета, которые они считали своим главным сокровищем.


Во всем Китайском Регионе, вероятно, было не более 5 единиц Тёмно-Золотого снаряжения, в основном, все монополизировали Игроки-Лорды. Даже если бы он снова решит попытать удачу, не факт, что маленькая Му обязательно сможет создать еще один Тёмно-Золотой предмет. Это была большая удача.


Оуян Шо заменил Броню Жестокого Стража, которая была экипирована им на данный момент, на эту Тёмно-Золотую броню. Затем он надел ремень и ножные латы. Что касается наручей и сапог, то они были Серебряного ранга, поэтому он решил оставить Жестокий сет, который носил сейчас.


Все остальные предметы снаряжения он решил раздать в качестве награды Пехотному Батальону. Поскольку Оружейная Мастерская пока что ещё не могла создавать тяжелые доспехи, Пехота его была лёгкой. Эти кожаные доспехи как раз подойдут им.


Тем не менее сейчас было не время, чтобы кого-то награждать. Во-первых, они всё ещё только тренировались, а во-вторых, он так ещё и не решил, кто же будет командиром Пехотного Батальона, поэтому не знал, кого наградить.


Разобравшись со снаряжением, Оуян Шо остался в своем кабинете, больше его не покинув.


* * *


На следующий день, был завершён тест для оценки уровня заслуг министров низшего звена, результаты последнего были уже готовы.


В Поместье собрались 3 Министра, господин Фань, Тянь Вэньцзин и Цуй Инюй, чтобы выслушать доклад по оценкам по окончании года.


Мистер Фань, поднявшись, отдал честь Оуян Шо:


— Эта оценка в основном министров нижнего уровня. Офицеры не включены в этот список, поскольку они будут оцениваться лично Лордом. Что касается Отдела Безопасности, то он уже не попадет под эту оценку, равно как и деревня Бэйхай. Таким образом, эта оценка главным образом направлена на Отдел Сельского Хозяйства, Строительный Отдел и Отдел Регистрации Домашних Хозяйств при Административном Департаменте; Налоговый Отдел, Коммерческий Отдел и Банк Четырех Морей при Департаменте Финансов; а также на Отдел Соляный Промышленности, Отдел Военной Логистики, Отдел Ресурсов и Транспортным Отдел, которые находятся под юрисдикцией Департамента Материальных Ресурсов. В основном, оценивались два качества: Нравственность и Способности. В восьми Отделах трёх Департаментов, а также в независимом агентстве насчитывается в общем сложности 64 министра низшего звена. 4 человека получили отличные оценки. 18 человек получили хорошие оценки, 39 человек оценены как квалифицированные, 3 человека получили слабые оценки.


Выслушав доклад господина Фаня, лицо Оуян Шо помрачнело. Благодаря этому докладу по Оценке можно было легко понять, что качество министров низшего звена в целом было довольно низким. Более половины из них был квалифицированными, и всего лишь 4 удостоились отличных оценок, кроме того, ещё было 3 со слабыми оценками. Это не могло не разозлить его. Лорда спросил:


— Кто получил слабые оценки?


— Согласно отзывам работников, первый человек, Чжао Си ведет себя довольно грубо, часто хамит, и даже хлещет работников. Один из лавочников Мясного Магазина, принадлежащего Отделу Ресурсов, которого зовут Сунь Куань, часто берёт домой мясные булочки, а потом обвиняет остальных в дефиците. И, наконец, последний - управляющий Зернохранилищем Отдела Ресурсов. Он был небрежен в отношении выполнения своих должностных обязанностей, почему в Зернохранилище завелись грызуны, что повлекло за собой потери 1000 зёрен, — господин Фань был хорошо подготовлен, поскольку доклад был очень подробен.


Лицо его было мрачным когда Оуян Шо спросил:


— Основываясь на тесте по оценкам уровня заслуг этих 3, как вы думаете, каким образом следует их наказать?


— Рекомендуемые меры от Специального Департамента Профответственности - отстранить их от выполнения обязанностей и внести в чёрный список пожизненно


Оуян Шо явно не хотел отпускать этих мразей так легко, сурово сказав:


— Такого наказания просто недостаточно. Возьмите и отправьте их на работу по строительству стены и копки рва. Они будут получать только трёхразовое питание. Когда стены будут построены, а ров выкопан, тогда будет окончено и их наказание. Кроме того, я штрафую Министра Строительного Отдела, Чжао Дэвана, на 2 месячных зарплаты, Министра Отдела Ресурсов Ду Сяолань будет оштрафована на сумму в размере 3 зарплат. Кроме того, насколько я помню, лавочник Мясного Магазина был первоначально назначен бывшим заместителем Министра Отдела Ресурсов, Чжао Юфаном. Он будет и должен быть наказан. Чжао Юфан лишается 6-месячной зарплаты, кроме того с этого момента он снимается с должности Министра Отдела Военной Логистики и теперь будет выполнять функции Заместителя Министра.


 Глава 62.2. Проверка


Сердца каждого из здесь присутствующих сжались, после громоподобного заявления Оуян Шо. Он не только увеличил наказание за невыполнение должностных обязанностей, но и привлёк их начальников к ответственности!


Министр Департамента Материальных Ресурсов был напуган. Из 3 уволенных, 2 находились под управление Департамента Материальных Ресурсов, а также были связаны с самим Министром. Как их начальник, он, естественно, был виноват.


Тянь Вэньцзин, встав, глубоко поклонился и воскликнул:


— За эти ошибки, которые произошли под управлением Департамента Материальных Ресурсов, пожалуйста, вините меня!


Оуян Шо махнул рукой:


— Министр Тянь, вас не было здесь, когда они были назначены. Я не собираюсь наказывать вас за то, что вы не знаете виновников этого после того, как узнали о масштабах преступления. Конечно, я надеюсь, что Министрам удастся правильно реализовывать надлежащие правила и поведение, и такого впредь не повторится.


Тянь Вэньцзин, яростно кивнув, сказал:


— Благодарю вас, господин, за вашу милость. Я, разумеется, буду упорно работать, чтобы полностью оправдать Департамент Материальных Ресурсов, я не разочарую моего господина!


Оуян Шо, снова посмотрев на Мистера Фаня, спросил:


— Кто получил отличную оценку?


— Первый из 4 человек находится в Отделе Сельского Хозяйства, зовут его Сунь Яньнун. Отвечал он за проекты по охране водных ресурсов. Этот человек был провозглашён Фермерами, как любящий вести всех в водных проектах, обладает как способностями, так и политической целостностью. Второй человек — планировщик из Строительного Отдела, зовут его Хао Цзяньчэн. Причина, по которой проект по копке рва идёт так гладко, связана именно с этим человеком. Третий человек работает в Банке Четырёх Морей, секретарь по имени Ян Юнь. Этот человек оказывает вдумчивое и бережное обслуживание. Четвёртый человек — работник Отдела Соляной Промышленности, зовут его Шэнь Чжуй. Обладает глубокими познаниями в области производства соли.


Комментарии Господина Фаня были изыскано и чётко изложены.


Оуян Шо, услышав это, медленно улыбнулся и сказал:


— Ну, это хорошие таланты, и их следует развивать. Как я уже сказал, будут штрафы, но будут и награды. Я решил назначить Заместителем Министра Отдела Сельского Хозяйства Сунь Яньнуна; Хао Цзяньчэна - Помощником Министра Строительного Отдела; Ян Юнь будет Управляющим Залом Банка Четырёх Морей; А Шэнь Чжуй будет назначен Заместителем Министра Отдела Соляной Промышленности.


Господин Фань был немного подавлен, поколебавшись мгновение, а затем, смирившись, заговорил:


— Господин, я, конечно, признаю, что Сунь Яньнун и Шэнь Чжуй очень хороши, однако, продвинуть 2 людей на пост Заместителя Министра, не слишком ли это? Назначить их Помощниками Министров было бы более уместно.


Оуян Шо, покачав головой, ответил:


— Так как эти молодые люди так хороши, они должны смело продвигаться вперёд, чтобы получить более широкую платформу для своего развития. Что касается причины, по которой продвижение по службе является настолько срочным, есть и другие соображения. Но, поскольку вы спросили, я отвечу на ваш вопрос. Во-первых, Отдел Соляный Промышленности. С того дня, когда он был учреждён, во главе этого Отдела не стояло полноценного министра. Сначала этим Отделом по совместительству занимался я, а затем вы. Им всегда управляли другие люди более высокого уровня, параллельно занимающие какие-либо иные посты. Поэтому я решил, что Шэнь Чжуй - это человек, которого нужно развивать в этом Отделе. Если он сможет поднять знамя и бежать с ним, то я не постесняюсь продвигать его дальше.


Переведя дух, Оуян Шо продолжил:


— Что касается Сельскохозяйственного Отдела, то он отвечает за множество различных дел. С Сельским Хозяйством, Лесной Промышленностью и Животноводством, которые находятся под юрисдикцией этого Отдела, очевидно, что Министру Чжао Дэсяню трудно справиться со всем этим в одиночку. Поэтому назначения Заместителя Министра просто необходимо. И это касается не только этих Отделов, но и остальных, если появятся какие-то талантливые кандидаты, вы, трое Министров, всегда можете порекомендовать их мне. В условиях постоянного расширения территории необходимо наращивать усилия территории по созданию кадрового резерва. Дайте новичкам шанс создать больше возможностей для территории.


Три Министра кивнули, принимая объяснение Оуян Шо. Шо потратил время на объяснения всего этого, потому что не хотел, чтобы у них остались какие-либо сомнения. Многие из вещей, которые он хотел сделать, должны были пройти через них. Если они не будут нормально общаться, то появится некоторая предвзятость, когда придет время реализовывать его задумки, а этого он не хотел видеть.


Разобравшись с оценками, атмосфера в кабинете стала гораздо менее напряжённой.


Цуй Инюй, засмеявшись, сказала:


— Старший брат, это немного изменит Новый Год. Каждый хочет получить награду за свою тяжёлую работу, я надеюсь, что ты готов потратить немного денежек.


Оуян Шо, улыбнувшись, сказал:


— Я награжу некоторых людей. Пришло время установить стандарт. Господин Фань, в соответствии с выводами Министра, каждый Министр должен получить 1 золотую монету, каждый Заместитель Министра 80 серебряных монет, каждый Помощник Министра 50 серебряных монет. По результатам теста те, кто получил отличную оценку должны получить 1 золотую монету, те кто получил хорошую оценку получат 30 серебряных монет. Для тех, кто собирает статистику в казначействе, пусть придут ко мне и возьмут деньги для выдачи наград.


— Что насчет нас троих? — спросила Инюй.


— Вас? На вас эти условия для вознаграждения не распространяются. Будьте уверены, что я кое-что приготовил для вас. Что касается того, что это будет конкретно, подождите до завтра, когда я объявлю всё, — сказал Оуян Шо.


 Глава 63. Канун Нового Года (часть 1)


После окончания дискуссии об Оценках, Оуян Шо, не став расслабляться, сразу отправился на Рынок.


Несмотря на то, что он так уверенно выступал перед Инюй, по правде говоря, он не подготовил никаких подарков для трёх Министров. Поскольку эти подарки должны были стать наградой для трёх важных Министров, они не только не могли быть плохого качества, но и должны быть определённого уровня и вкуса.


С Фань Чжунянем и Тянь Вэньцзинем всё было в порядке, поскольку они были традиционными государственными служащими, и им хватило бы Четыре Драгоценности Рабочего Стола. Четыре Драгоценности Рабочего Стола в Китае — это Кисть для Каллиграфии, Бумага для Каллиграфии, Чернила и Чернильница.


Набор из этих из этих Четырёх Драгоценностей Рабочего Стола, естественно, не был дешёвым. Высококлассный набор стоил несколько тысяч золотых, и был не тем предметом, который не мог позволить себе маленький Лорд. Даже самый обычный набор обошёлся бы ему в 20 золотых монет. Оуян Шо, стиснув зубы, потратил 40 золотых на покупку двух наборов.


Важнейшим подарком был тот, который он приготовил для Инюй. Эта дама была наиболее квалифицированной из трёх Министров, кроме того, она была ещё и его названной сестрой, поэтому, разумеется, его подарок не мог быть плохим.


Подарком для девушек служат ювелирные изделия, нефрит, косметика и другие ограниченные виды. Он принял во внимание тот факт, что был её братом, поэтому Оуян Шо не мог подарить ей что-нибудь слишком личное. В конце концов, Оуян Шо выбрал светлый и нежный нефрит. Огранённый кусок белого нефрита, представляющего собой процветание. Определённо, он не забыл об этом маленьком отродье Цин’эр, купив кусок нефрита и для неё, потратив на оба подарка в общей сложности 30 золотых монет.


После того, как он вернулся в Поместье, генерал Ши и Линь И дожидались Лорда в его же кабинете, почему у него и появилось плохое предчувствие.


Конечно, прежде чем он даже успел присесть, генерал Ши заговорил:


— Хе-хе, мы слышали, что Лорд подготавливает награды к концу года для государственных служащих, будете ли вы раздавать награды воинам в армии?


Даже обычно тихий и спокойный Линь И сильно закивал головой, показывая, что армия достигла некоего консенсуса по этому поводу. Оуян Шо ударил себя по лбу, он знал, что ему определённо этого не избежать. К счастью, он приготовился к этой ситуации и дразняще сказал:


— Не плохо, вы, ребята, знаете, как взять на себя инициативу. Скажите мне, что вы хотите получить?


Генерал Ши, смущённо рассмеявшись, сказал:


— Я знаю, что последняя миссия по уничтожению рейдерского лагеря не была мною успешно выполнена, и я разочаровал Лорда. Я не буду просить никакой награды для себя, лишь немного денег для солдат.


Линь И последовал примеру генерала:


— Я тоже виноват в этом инциденте, поэтому не смею просить никакой награды у Лорда.


Оуян Шо кивнул:


— Неплохо, у вас у обоих есть немного самопознания. Как насчет такого, 10 нынешних сержантов и Министр Отдела Военной Разведки получат по 1 золотому. Все бойцы Кавалерийского и Разведывательного Батальонов получат по 10 серебряных. Солдаты из новых подразделений получат по серебряной монете каждый. Вы счастливы?


Генерал Ши и Линь И, услышав его слова, радостно закивали. Это уже можно было считать огромной наградой, они не осмелились больше тратить время Оуян Шо, покинув Поместье в волнении, желая вернуться в лагерь с хорошими новостями.


Оуян Шо подсчитал, что эти награды обойдутся ему в 120 золотых монет. Никто никогда не узнает, насколько ценны деньги, пока сам не будет отвечать за них. Быть боссом, который хорошо платит, не так-то легко.


Он направился в соседнюю комнату и, позвав Инюй, выдал ей 50 золотых монет, приказав раздать красные конверты в соответствии с наградными стандартами.


Когда он разобрался с вопросами наград, было уже 6 часов вечера, Оуян Шо вышел из игры.


* * *


В реальном мире уже был Канун Нового Года. Жители каждого дома уже стали вешать фонари и наклеивать куплеты. Ленивый жук Бин’эр тоже рано проснулась, чтобы заставит брата повесить фонарики, которые они купили накануне.


Каждый Новый Год брат с сестрой проводили незабываемое время. Согласно Китайским обычаям, каждый праздник должен был укреплять отношения, а каждый новогодний ужин представлять собой единство семьи.


В каждый Канун Нового Года, малышка особенно скучала по родителям. После каждого ужина она просто лежит на руках своего брата, не разговаривая всю ночь, заставляя разрываться сердца тех, кто видел это.


С годами эта тоска по родителям становилась всё меньше и меньше. Скрывая чувства в глубине души последние 2 года, Бин’эр начала становиться более похожей на других детей и всё чаще демонстрировала счастье.


В этом году, Оуян Шо не видел ничего странного в малышке, поэтому чувствовал себя довольным.


После обеда, Оуян Шо занялся новогодним ужином. Вчера привезли большое количество морепродуктов и сушеных продуктов. Некоторые блюда, особенно, которые тушились, необходимо было готовить заранее. По Китайскому обычаю, новогодний ужин может быть ранним, но не поздним. В деревнях многие люди начинали готовиться к ужину, сразу же после обеда.


Бин’эр время от времени заходила на кухню, говоря, что хочет помочь брату. Но как Оуян Шо мог быть спокоен, когда маленький ребёнок собирался создать больше проблем, касаясь всего и оглядываясь вокруг.


У Оуян Шо не было никакого выбора, кроме как выгнать её из кухни. Улыбнувшись, он сказал:


— Детка, скоро будет Новый Год. Сходи в ванну и переоденься в традиционное платье, которое мы купили вчера. Ты просто красиво оденься, кухня в хороших руках.


Только тогда Бин’эр нехотя покинула кухню, говоря как маленький взрослый:


— Тогда я доверю это место брату.


В 6 вечера начался ужин. Оуян Шо заставил стол различными блюдами. Был и традиционный тушеный карп, тушеная курица, морепродукты и морские ушки. Хотя это казалось пустой тратой, но создавало ощущение праздника, а значит того стоило.


Перед ужином, брат и сестра начали молиться перед алтарем их родителей. Смотря на Бин’эр, одетую в милый костюм Тань, которая стояла на коленях перед ним, Оуян Шо спокойно сказал:


— Папа и мама, Вы можете спокойно отдыхать, Бин’эр растёт здоровой и становится всё более умной и милой.


После ужина, Бин’эр получила звонок от Сунь Сяоюэ. Она горделиво показывала своё новое платье. Увидев двух девушек, глубоко увлеченных разговоров, Оуян Шо, не прерывая их, направился в свою комнату, как и в предыдущие годы, он приготовил красный конверт и новые подарки для Бин’эр. В этом году он решил преподнести ей особенный подарок.


На первый взгляд, это был круглый шар, как Покебол с Покемоном. На самом же деле, это был Питомец с Высоким ИИ, которого он купил за 1 миллион кредитов. Такого дорогого питомца мог подарить только такой брат, как Оуян Шо.


Такая высокая цена, естественно, была не без причины. Питомец мог принимать множество различных форм, давно выйдя за пределы обычных кошек, собак и прочих домашних животных. Животные из различных фильмов, мультфильмов и игр могли быть воплощены в реальность, благодаря технологии биологической печати.


Производителем умного питомца, которого принёс Оуян Шо, выступала компания ILAX, питомец этот был выпущен ограниченным тиражом в единственном экземпляре.


Как питомец с высоким ИИ, он мог не только следовать за своим хозяином в реальной жизни, но и появляться в различных играх в виртуальной реальности. Чтобы соблюсти игровой баланс, эти Домашние Животные не имели никакой силы атаки, будучи просто декоративными питомцами.


У Оуян Шо не было никаких мыслей, он просто хотел найти партнера для Бин’эр. Через год, этот питомец сможет следовать за ней и держаться рядом с ней, естественно, это было просто прекрасно.


Когда он вернулся в комнату, Сяоюэ и Бин’эр почти закончили свой разговор. В конце концов, это был Канун Нового Года, новогодние поздравления непрестанно поступали, поэтому возможности говорить слишком долго попросту не было. Оуян Шо прекрасно знал это, поэтому, сказав несколько простых предложений Сунь Сяоюэ, он повесил трубку.


Бин’эр сознательно подошла к брату и, протянув руку, хихикнула:


— Желаю тебе удачи, дай мне свой красный конверт!


Оуян Шо, потрепав её голову, передал ей красный конверт, говоря:


— Я приготовил для тебя особенный подарок!


Бин’эр, схватив красный конверт, с любопытством спросила:


— Какой подарок?


— Дан, дан, дан, дан, — Оуян Шо достал мяч призыва, положив его перед Бин’эр.


Малышка, взяв мяч, с любопытством спросила:


— Что это такое, брат, маленький шарик?


— Нажми пальцем на красную кнопку и узнаешь.


Бин’эр, полная желания узнать, что же это такое, нажала красную кнопку. Мгновенно, зазвучал механический элегантный голос:


— Жизнь новому питомцу успешно подарена, закреплено за владельцем, мяч призыва активирован!


Из медленно открывающегося мяча призыва, вылетела маленькая, с кулак размером, бабочка-фея, приземлившаяся на руку девочке и чётко говоря:


— Здравствуй, Хозяйка!


Барби Марипоса, бабочка-фея выглядела точно так же, как в фильмах, какие-либо искусственные элементы заметить было невозможно. Она выглядела в точности как настоящее биологической существо, просто милое и особенное. Кроме того, чтобы соответствовать возрасту Бин’эр, Оуян Шо специально выбрал модель ребёнка, когда заказывал мяч. Следовательно, более точным способом призыва была бабочка-фея.


Увидев такую маленькую магическую форму жизни, Бин’эр была в восторге. Она засмеялась:


Брат, это твой подарок для меня? Бин’эр очень нравится!


— Да, этот ребёнок-бабочка-фея может следовать за Бин’эр. Хорошо о ней позаботься. Быстро дай ей имя! — улыбаясь, сказал Оуян Шо.


— Эм! Назовем её Сюэ’эр, это рифмуется с Бин’эр, — нельзя было сказать, что у этой девочки был талант в том, чтобы давать имена.


 Глава 64. Канун Нового Года (часть 2)


Получив подарок в виде феи-бабочки-ребенка, Оуян Бин была на седьмом небе от счастья.


После чего, она тихо села рядом со своим братом, начав вместе с ним смотреть шоу в честь Кануна Нового Года, которые исполнялись уже более 200 лет. Сюэ’эр, сидя на плече девочки, с любопытством уставилась в телевизор.


В 9 вечера, Оуян Шо получил видеовызов. Он взял свой телефон, чтобы посмотреть, кто же ему звонил, оказалось, это была его маленькая тетушка. Будучи единственным их родственником, маленькая тетушка занимала особое место в сердцах обоих.


Маленькую тетушку звали Линь Цзин. Она была моложе своей сестры, которая была мамой Оуян Шо, на 15 лет. Следовательно, можно сказать, что она и Оуян Шо принадлежат одному поколению, она была старше племянника на 6 лет.


При нормальных обстоятельствах, Оуян Шо и маленькая тетушка должны были быть очень близки, однако, все было с точностью да наоборот. Дело не в том, что Оуян Шо не хотел находиться рядом с ней, просто она ненавидела всех мужчин с самого своего рождения, племянник её отнюдь не был исключением.


Именно из-за такой эксцентричности, когда Линь Цзин окончила университет, она нашла другую девушку и сыграла с той свадьбу, не получив благословения своей семьи. У бабушки и дедушки Оуян Шо не было сыновей, у них были лишь две дочери. У пожилых бабушки и дедушки было не самое хорошее здоровье, и после двух сильных ударов, первым из которых была смерть старшей дочери в автомобильной аварии, а второй в виде однополого брака оставшейся дочери, прожив коротких 2 года, они умерли друг за другом.


Поскольку его дедушка и бабушка по отцовской линии родили его отца довольно поздно, вскоре после рождения Оуян Шо, они приказали долго жить. Поэтому его отношения с бабушкой и дедушкой по материнской линии были очень глубокими. Это также было причиной того, почему он так отдалился от маленькой тетушки и не особо с ней контактировал. Что касается Бин’эр, которая видела маленькую тетю всего несколько раз, её впечатление о последней было ещё более размытым.


Следовательно, получить звонок от маленькой тетушки в Канун Нового Года для Оуян Шо было шоком. После того, как он принял вызов, на экране появилось изображение Линь Цзин. По правде говоря, она выглядела точно так же, как его мать, унаследовав элегантность и красоту его бабушки.


Рядом с тетей сидела ещё одна красавица. Она была похожа на городскую силачку, источая ауру силы и уверенности. Звали её Се Сыюнь, она была партнером его маленькой тетушки, и по совместительству «тетей».


Пережив второе рождение, Оуян Шо лелеял своих близких ещё больше. В своей прошлой жизни, из-за своего упрямства, прежде чем он сел на межгалактический корабль, он даже не думал о том, чтобы связаться со своей маленькой тетушкой и обменяться внутриигровыми идентификаторами. За 5 лет, проведенных в игре, он так не разу и не встретил свою тетю, что стало для него самым большим сожалением.


То, что произошло в прошлом, уже произошло; мы должны научиться смотреть вперед. Оуян Шо не был так же холоден, как в прошлом, позвав Бин’эр к себе, рассмеявшись:


— С Новым Годом, тетушка!


Линь Цзин была удивлена действиями своего племянника. Она уже была готова к тому, что он сбросит звонок; женщина никогда бы не подумала, что произойдёт такая ситуация. В прошлой жизни Оуян Шо действительно повесил трубку, больше с ней никогда не связавшись.


— Маленький Шо, с Новым Годом! Кто это с тобой рядом — Бин’эр, не так ли? Эта малышка так выросла, она очень похожа на свою мать, — сказав это, маленькая тетушка улыбнулась.


Только тогда Бин’эр вспомнила, что женщиной на видео была её маленькая тетушка, сразу решительно заговорив:


— Ах, тетушка, я Бин’эр. С Новым Годом!


Услышав, что говорит её хозяин, маленькая Сюэ’эр, стоявшая на её плече, скопировала хозяйку и сказала:


— С Новым Годом, с Новым Годом!


Акцент Сюэ’эр вызвал смех у Бин’эр. Бин’эр, взяла Сюэ’эр в руку так, как если бы она вручала какой-то приз, сказав:


— Маленькая тетушка, маленькая тетушка, это домашний питомец, которого подарил мне брат. Бин’эр дала ей имя, Сюэ’эр. Это мило?


Хотя этот тип умных питомцев был не очень распространён, Линь Цзин всё равно знала о нём. Тем не менее она предположила, что это был самый обычный умный питомец, не обратив на него особо внимания, она, засмеявшись, сказала:


— Милое имя, как и Бин’эр.


Се Сыюнь, которая сидела рядом с Линь Цзин, поняла, что Сюэ’эр была не обычной, вспышка изумления и удивления появилась в её глазах.


После приветствия, Линь Цзин напомнила, зачем она позвонила, обратившись к Оуян Шо, сказав:


— Маленький Шо, ты слышал об игре, которая называется "Земля Онлайн"?


Оуян Шо был шокирован, почему тетушка подняла эту тему: «Не говорите мне, что она что-то знает?»


Это вряд ли было возможно, в конце концов, после того, как она окончила школу, она не вернулась в штат Цзяо, оставшись в Шанхае, где она получила университетское образование. После женитьбы она потеряла связь со своей семьей и никто не знал, чем она занимается.


На первый взгляд, Оуян Шо всё ещё продолжал улыбаться, спрашивая без каких-либо изменений в голосе:


— Земля Онлайн? Что же такого особенно в этой игре, раз маленькая тетушка заговорила о ней в Новый Год?


— Точную причину маленькая тетушка тебе сказать не может. Но, что я могу сказать, так это то, что я советую тебе в неё поиграть. Если тебе нужны деньги, маленькая тетушка может немного тебе перевести, — Линь Цзин была очень осторожна, произнеся последнюю фразу.


Оуян Шо кивнул. Он получил практическое подтверждение тому, что маленькая тетушка узнала о каких-то скрытых деталях по определённым каналам. Он колебался, рассказать ли все ей или нет.


Парень долго и упорно об этом думал, после того внимания, которое он к себе привлек, и той враждебности Ди Чэня, он не хотел втягивать её в это. Если его разоблачат, результат будет необратим.


Оуян Шо намеренно сказал расслабленным тоном:


— Нет необходимости, на самом деле я играю в эту игру.


— А? Ты уже начал играть. Это здорово, какой у тебя ID? У маленькой тетушки есть свои силы в игре, — с удивлением сказала Линь Цзин.


Оуян Шо покачал головой:


— В этом нет необходимости, я привык играть один. Почему бы маленькой тетушке не сказать свой ID, если настанут тяжелые времена, когда я не смогу выжить, я буду зависеть от маленькой тетушки. Ха-ха.


Если бы Оуян Шо не был её племянник, и она бы не чувствовала себя перед ним виноватый, женщина бы уже чувствовала себя раздраженной. На этот раз она могла просто смириться с этим:


— Хорошо, ты всё такой же упрямец. Маленькая тетушка тебя не заставляет. Но помни, ID маленькой тетушки — Снежная Роза, если тебе что-то понадобится, ты должен найти меня.


Оуян Шо выпал в осадок, как только эти слова покинули её рот:


— Группа наёмников Розы Снежной Войны?


— Хм! Хорошо, что ты знаешь. Давай на этом остановимся. Пока, пока! — терпение Линь Цзин уже было израсходовано, она повернулась к Бин’эр.


— Бин’эр попрощайся с тетушкой. Если я буду свободна, я навещу тебя.


Бин’эр, послушно кивнув, сладко сказала:


— Пока, маленькая тетушка.


После окончания вызова, Оуян Шо не мог успокоиться. Он не ожидал, что его маленькая тетушка будет вице-капитаном группы наёмников 2 ранга. В таком случае, Се Сыюнь должна быть капитаном, Боевой Розой.


Судьба действительно шутила над ним. Если бы в своей последней жизни он не повесил трубку, когда ему звонила маленькая тетушка, он мог бы войти в игру раньше. В игре, с поддержкой Розы Снежной Войны, нужно ли было ему всё ещё скитаться с Бин’эр? Всё было бы совсем по-другому.


Однако в жизни нет никакого «Если». На этот раз он случайно получил такую помощь, какой эффект она окажет на него в игре? Всё это было неизвестно.


* * *


В то же время, между Линь Цзин и Се Сыюнь произошел интересный разговор.


Видя, что Линь Цзин уже повесила трубку, молчаливая Се Сыюнь сказала, словно о чем-то размышляла:


— Цзин Цзин, твой племянник необычен.


— Это отродье так раздражает. Изначально я хотела ему помочь, но он всё равно осмелился вести себя так нагло. Сказал, что ему нравится играть в одиночку, — Линь Цзин была в ярости.


Се Сыюнь, мягко покачав головой, улыбнулась:


— Ты, ах… ты была обманута им и не знала об этом. Умный питомец твоей племянницы, ты знаешь, сколько он стоит?


— Сколько он может стоить? Хотя он выглядел довольно изысканно, максимум 10-20 тысяч!


— У тебя нет вкуса. Это лимитированное издание умного питомца от ILAX. Его розничная стоимость 1 миллион кредитов, — Се Сыюнь смотрела на Линь Цзин, спокойно говоря это.


— А? Так дорого, когда этот ребенок успел получить столько денег? Если я правильно помню, он только окончил университет в этом году!


— Вот почему я сказала, что он не так прост. Говоря о "Земле Онлайн", выпускник университета обратил внимание на такую игру, кроме того ещё и потратил деньги на игровую капсулу. Что само по себе не совсем обычно. Я думаю, что он, вероятно, бета-тестер, как и мы, — сделала вывод Се Сыюнь.


— Яо яо, то, что ты говоришь, имеет смысл. Хм, этот сопляк врёт даже своей тетушке. Я собираюсь преподать ему урок, — Линь Цзин снова хотела позвонить по телефону.


Се Сыюнь немедленно ей помешала:


— Посмотри на своего племянника. Он определённо не дурак. Когда он узнал, что ты — вице-капитан группы наемников «Роза Снежной Войны», он сумел удержаться от того, чтобы сообщить тебе свой ID . Очевидно, он не так прост, как соло игрок. Если ты перезвонишь сейчас, он точно не скажет тебе правду. На мой взгляд, лучше просто спокойно понаблюдать за ситуацией.


Линь Цзин была вице-капитаном 2 по величине группы наёмников в Китае, она, очевидно, была непростым человеком. Успокоившись, женщина согласилась с тем, что сказанное Се Сыюнь имеет смысл, и что сейчас не время требовать ответы на все вопросы.


— Хорошо. Давай сделаем так, как ты сказала. В любом случае, цель этого звонка уже выполнена. Это можно считать исполнением моего долга как тетушки. Что случится после этого, давай поговорим об этом в следующий раз! — думаю о своих умерших родителях, Линь Цзин чувствовала себя подавленной.


 Глава 65. Канун Нового Года (часть 3)


Брат и сестра, следуя Китайской традиции Шойшуй, бодрствовали примерно до 23 часов ночи, после чего, Бин’эр, обняв Сюэ’эр, ушла спать в свою комнату. Оуян Шо, выключив телевизор, помчался в свою комнату, чтобы войти в игру. В игре точно так же был Канун Нового Года, только там было 11 утра. Фейерверки, куплеты и новогодние лакомства, которые он купил несколько дней назад, были розданы Департаментом Материальных Ресурсов разным семьям.


Выглянув наружу, парень увидел, что в каждом доме висели куплеты и фонари. Хотя Город Шань Хай был простым и сырым, Дух Нового Года чувствовался здесь гораздо лучше, нежели в реальной жизни. Видя, что Оуян Шо наконец-то пришел, Цин’эр, которая вешала фонари на заднем дворе, ехидно сказала:


— Большой брат такой ленивый, у нас тут Новый Год, а ты всё ещё спишь.


Когда игрок уходил в оффлайн, для NРСов он возвращался в свою комнату, чтобы поспать. Не найдя хорошего ответа на поддразнивание Цин’эр, Оуян Шо, надувшись, сказал:


— Ха! Говоря это брату, ты всё ещё хочешь получить свой новогодний подарок? — Услышав о подарке, глаза маленькой баловницы засияли.


Она, не заботясь о фонаре, который не был повешен правильным образом, рванула к Оуян Шо, начав ему льстить:


— Хе-хе, старший брат так загружен работой, иногда он спит немножечко дольше, его можно понять.


Оуян Шо, покачав головой, решил больше не дразнить ей, просто вытаскивая нефрит из своей сумки-хранилища и отдавая подарок девушке:


— Это тебе подарок от старшего брата. С Новым Годом! — Цин’эр, взяв нефрит, улыбнулась так ярко, что было не увидеть её глаз.


Две недавно нанятые служанки, Сыци и Сыцинь, очень сильно ей завидовали. Оуян Шо, посмотрев на служанку Инюй, Сыцинь спросил:


— Ты знаешь, где сейчас находится Инюй?


Сыцинь, сразу же поклонившись, почтительно заговорила:


— Она во дворе, раздает красные конверты!


Оуян Шо, кивнув, повернулся к переднему двору. Как и ожидалось, Финансовый Отдел раздавал красные конверты, а Инюй, стоя в сторонке, координировала этот процесс. Увидев Оуян Шо, Инюй улыбнулась и подошла к нему:


— Старший брат сегодня так поздно встал.


Оуян Шо не стал её дразнить, спросив:


— Как идёт выдача красных конвертов? Всё гладко?


— Всё идет хорошо. Младшая сестра отправила награду для солдат в лагерь армии. генерал Ши и Линь И ответственны за её раздачу. Награждение гражданских служащих уже почти закончено.


— Это хорошо, — сказав это, Оуян Шо достал ещё один кусок нефрита, передав его Инюй, со словами:


— Это тебе подарок от старшего брата. С Новым Годом!


Инюй, получив нефрит, засмеялась и произнесла:


— Благодарю тебя, старший брат, С Новым Годом!


— Мне ещё нужно отдать подарки мистеру Фэню и мистеру Тяню, поэтому больше не буду тебя беспокоить, — Оуян Шо, попрощавшись, направился к Административному Департаменту.


Он подарил два набора Сокровищ Рабочего Стола Фань Чжуняню и Тянь Вэньцзину, а также поговорил с ними. Не успел он опомниться, как уже настал полдень. После обеда город Шань Хай начал заниматься подготовкой к Новогоднему Ужину. В Канун первого Нового Года город Шань Хай по замыслу Министра Департамента Материальных Ресурсов, Ду Сяоланя, должен стать во много раз более уютным. Весь ужин был разработан по подобию традиционного Пира На Всю Улицу, первый стол стоял в главном зале Поместья, он протянулся от Двора улицы коммерции до самого входа в город.


Праздника начался ровно в 6 часов. За главным столом сидели Оуян Шо, Фань Чжунянь, Тянь Вэньцзин, генерал Ши, Цуй Инюй, Му Цинсы, Линь И и Су Цзи. Во дворе стояли два стола. За каждым из которых сидели Министры различных Отделов и сержанты. На площади стояло 30 столов, за которыми сидели солдаты и государственные служащие. Вниз по коммерческой улице протянулись две линии столов, в общей сложности их было 108, за ними расположились все остальные жители города. Люди пили вино и вели непринуждённые беседы, празднество продолжалось до 8:30, после чего закончилось. У системы всё ещё осталось немного человечности, поскольку она не стала посылать Зверей Нянь, чтобы испортить весь ужин. Оуян Шо вспомнил, что Звери Нянь нападут во время праздника и вместо того, чтобы пить вино, он просто пил воду. Согласно его приказу, все военнослужащие тоже не притронулись к алкоголю. В прошлой его жизни, были и такие нерадивые Лорды, которые напились во время праздничного ужина, и когда напали Звери Нянь, они не смогли оказать должного сопротивления, следствие чего вся Деревня была разрушены. Некогда радостное событие стало для них трагическим.


Системное уведомление: В первый год Гайи, 29 февраля, в 9 часов вечера, Звери Нянь начнут своё шествие через пустыню. Пусть все Лорды приготовятся заранее!


Системное Уведомление: В первый год Гайи, 29 февраля, в 9 часов вечера, Звери Нянь…


Системное Уведомление: В первый год Гайи, 29февраля, в…


Обычно, на одну территорию должно приходиться от одного до двух Зверей Нянь. В первый год Звери Нянь, в среднем, были 30 уровня, однако, во все последующие годы их уровень будет увеличиваться на 10. Звери Нянь атакуют только основную базу, вторичную они не атакуют.


Следовательно, если кто-либо делал нужные приготовления, обычно Зверь не мог нанести никакого серьезного ущерба базе. Вместо этого, зачастую, наоборот, игроков ожидали большие награды. В конце концов, это был Новый Год, и система не хотела портить никому настроение. Сама задумка этого мероприятия заключалась в том, чтобы ещё больше поднять новогоднее настроение.


Услышав череду Системных уведомлений, Оуян Шо просигнализировал генералу Ши и Линь И, чтобы они отправили солдат обратно в армейский лагерь и ожидали дальнейших приказов. Сам он вернулся в свою комнату, чтобы взять оружие и забрать Чёрного Смерча из Конюшни, галопом рванув в лагерь.


Прибыв в лагерь, он увидел полностью одетых и готовых солдат. Поскольку это отличалось от обычной войны и боевых действий, к которым они уже привыкли, солдаты чувствовали, что им стоит подготовиться заранее:


— Ребята, расслабьтесь. Нашим приоритетом в этом нападении Зверей Нянь является не убийство последних, наоборот, мы должны загнать их в угол. Следовательно, каждый из вас должен позаботиться о себе, я не хочу, чтобы кто-нибудь из вас пострадал.


— Есть, Сэр! — закричали солдаты в унисон.


— Вперёд! — Оуян Шо, развернув лошадь, рванул прочь из лагеря.


Оуян Шо отправился к Северным Воротам вместе с Линь И, за которым следовало 50 Кавалеристов. Генерал Ши повел недавно созданный Пехотный Батальон к Западным Воротом. Чжао Сыху и Ли Минлян, взяв оставшихся 50 Кавалеристов, отправились к Восточным Воротам. Отдел Военной Разведки отвечал за связь между этими тремя отрядами. Фейерверк был их сигналом, которые разведчики должны были запустить в тот момент, когда был бы найден Зверь Нянь, чтобы все 3 отряда сгруппировались.


В 9:10 ещё не было никаких признаков Зверя Нянь. Оуян Шо приказал всем расслабиться и набраться терпения.


Десять минут спустя, 2 Зверя Нянь бросились к Северным Воротам. Люди увидели, что Звери Нянь были более 10 футов в длину, тела их были покрыты светло-зелёными чешуйками. Шея и хвост были слегка покрыты золотистым мехом, а из головы торчал рог. Глаза их были похожи на колокола, а зубы были остры, словно бритвы, их убийственные взгляды навевали страх.


Два Зверя Нянь, один из них был больший, а другой маленький, скакали, словно ветер, время от времени, ревя «Нянь». Эти два Зверя Нянь, должно быть, были парой. Тот, который был больше, был самцом, а тот, что поменьше — самкой.


Оуян Шо приказал Линь И использовать сигнальный фейерверк, одновременно с этим изучая характеристики Зверя Нянь.


Название: Зверь Нянь (Дух зверя)


Уровень: 40


Способности: Кровожадность (Увеличивает ценность убийства на 80%), Спринт (Увеличение Силы Атаки на 60%)


Боевая Мощь: 80


Характеристика: Злой зверь из легенд, которые гласят о том, что в конце каждого года Зверь Нянь нападает на Деревни.


Любую деревню, на которую нападёт Зверь Нянь, будет ждать тяжелейшая битва. Рог на его голове — орудие убийства. После того, как Зверь Нянь всех убивал, он съедал головы погибших.


На этот раз Оуян Шо действительно повезло, ведь ему не только достались два Нянь Зверя, но и их уровни превышали средний на 10. Оуян Шо начал беспокоиться о том, сработает ли его Базовый Свиток Контракта.


По указанию Линь И конница, быстро образовав круг, побежала по часовой стрелке, поймав двух Зверей Нянь в ловушку, заключив их посередине. Прежде чем прибудет Пехота, они не вступят в ближний бой со Зверями Нянь.


Будучи пойманными в ловушку, и заключенными посередине, два Зверя Нянь были сильно раздражены. Они продолжали атаковать, пытаясь разбить окружение. К сожалению, окружавшие их солдаты были слишком опытными и прошли через множество войн. Каждый раз, когда Зверь Нянь начинал двигаться, вместе с ним двигалось и его ловушка, продолжая удерживать обоих Зверей в одном и том же месте — точно посередине.


Чтобы увеличить шанс их приручения, Оуян Шо отдал приказ войскам открыть огонь по Зверям. До тех пор, пока они не стреляли в глаза или другие важные области, воины могли снизить угрозу и агрессию Зверей Нянь.


В конце концов, они были довольно свирепыми Зверями. После долгого времени, на протяжении которого люди оказывали давление на Зверей, лошади кавалеристов стали уставать и уже не были такими быстрыми. Было много опасных моментов, когда звери чуть было не сбегали. К счастью, в это время, войска Генерала Ши с Западных Ворот и люди Чжао Сыху, получив сигнал, прибыли сюда для оказания поддержки.


В последующей за этим битве, Пехота атаковала зверей спереди, в то время как Кавалеристы нападали сзади. Примерно через 10 минут оба зверя проиграли бой и упали на землю.


Оуян Шо просигнализировал войскам, чтобы те прекратили атаки, и встал перед Зверем-самцом. Достав Базовый Свиток Контракта, он медленно его открыл. Свиток превратился в сгусток белого света и влился в Нянь Зверя. Вскоре после этого в его голове прозвучало громкое уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, который приручил Зверя Нянь. Зверь Нянь становится Зверем-Защитником Города Шань Хай,


Награда: 500 очков славы!


Под действием Базового Свитка Контракта, Зверь-самец полностью исцелился. Кивнув в сторону Оуян Шо, он, таким образом, выразил свою преданность. Затем он повернул голову к лежащему рядом Зверю-самке, и посмотрел умоляющим взглядом на своего хозяина.


Оуян Шо понял, что тот хотел сказать, и, кивнув, сказал:


— Расслабься, я исцелю её.


Зверь Нянь был очень умным зверем, особенно после того, как был заключен контракт. Он понял все, что сказал его хозяин, и сейчас радостно кивал головой.


Оуян Шо приказал Линь И сделать носилки и переместить Зверя-самку в Больницу. Что касается остальных мужчин, то они должны были вернуться в лагерь. На обратном пути парень воспользовался шансом, чтобы посмотреть, как изменились характеристики Нянь Зверя-самца после того, как он стал Зверем-Защитником.


Название: Зверь Нянь (Дух зверя)


Преданность: Зверь-Защитник Города Шань Хай


Уровень: 40


Способности: Кровожадность (Увеличение ценности убийства на 80%), Спринт (Увеличение Силы Атаки на 60%)


Боевая Мощь: 80


Специализация: Сдерживание (Укрепление правопорядка на территории на 20%), Защита (Повышение защиты территории на 60%)


Характеристика: Злой зверь из легенд. Легенды гласят, что он является потомком Злого Дракона и Чернильного Цилиня. Жестокая личность. Как Зверь-Защитник, способен пробудить способности Цилиня, способен эволюционировать.


Оуян Шо закивал головой от восторга. Он по праву назывался Зверем-Защитником. Две его специализации были действительно полезны. Что ещё более важно, Зверь мог эволюционировать в Цилия. Только вот секретом эволюции Пигман из его прошлой жизни так и не овладел. В этой жизни Оуян Шо мог рассчитывать только на себя.
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Глава 66-75



Глава 66.1. Ритуал Жертвоприношения


Было уже 10 часов утра, когда доктор закончил залечивать раны самки Зверя Нянь. Поскольку у Оуяна Шо были ещё кое-какие дела в реальной жизни, временно разместив двух Нянь Зверей в конюшне, он решил больше не оставаться в игре, выйдя из неё.


В реальности, уже настал первый день Нового Года. Прошлой ночью звуки взрыва фейерверков не прекращались, возбуждённо шумя.


Когда Оуян Шо вышел из своей комнаты, оказалось, что Бин’эр уже встала и играла с Сюэ’эр в гостиной. Увидев своего брата, она улыбнулась и произнесла:


— Брат — ленивый жук, Бин’эр проснулась раньше тебя.


— Ленивый жук, ленивый жук! — эта малышка Сюэ’эр повторила её слова.


Оуян Шо, заставив себя улыбнуться, покачал головой. За эти несколько дней он много раз входил и выходил из игры, был сильно занят. В конце концов, в глазах Цин’эр и Бин’эр, он стал ленивым жуком, у него действительно были какие-то проблемы, о которых он не мог ни с кем поговорить.


Он зашёл в ванную, умылся, и, вернувшись в зал, улыбнулся Бин’эр:


— Малышка, сегодня мы с тобой пойдём в магазин. Всё в порядке?


— Отлично, отлично! — от представившейся ей возможности выйти и поиграть Бин’эр, эта маленькая обезьянка, была просто в восторге.


— Если мы пойдём, то ты не можешь взять с собой Сюэ’эр, там слишком много людей, это небезопасно, — объяснил Оуян Шо.


— А? И как нам это сделать, Бин’эр не хочет расставаться с Сюэ’эр, — малышке, казалось, было плохо.


Сюэ’эр очень гуманным способом взлетела на голову Бин’эр, ухватившись за её волосы, не желая уходить:


— Нет, нет!


— Тогда держи Сюэ’эр в Мяче Призыва. Не призывай её, — глядя на эту неразлучную парочку, Оуян Шо мог только отступить.


— Эх, — такие условия Бин’эр могла принять, достав Мяч Призыв, в который Сюэ’эр послушно залетела.


Покинув дом, брат и сестра отправились на оживлённую Новогоднюю Храмовую Ярмарку.


Новогодняя Храмовая Ярмарка в штате Цзяо проводилась возле Храма Чэнхуан на площади Чжуню, Дороги Чжуншань, Западной Улицы Фусюэ, Пекинской Дороги, Восточной Улицы Дороги Еды Хуэйфу, Храма Будды и У Сянь. В каждой районе была своя собственная программа культурных мероприятий и демонстрации культурных ценностей, а также на месте проведения мероприятия продавалось много различной еды.


Туристы, которые гуляли по Рынку, могли увидеть не только выступления Китайской Оперы, различную Акробатику, Магию, Жесткий Цигун, но и другие уникальные Китайские навыки, вроде Кулака Бай Мэй, Кулака Цай Ли Фу, Бокс Вин Чунь и прочие боевые искусства. В программе было и множество кукольных спектаклей, как с деревянными куклами, так и с народными куклами, да марионетками.


Брат и сестра прогуливались по переполненной людьми Храмовой Ярмарке, то входя, то  выходя из толпы людей. На Храмовой Ярмарке были продемонстрированы все праздники Нового Года, она была местом, где люди могли поесть, выпить, поиграть, повеселиться, сделать покупки и найти себе развлечения.


В конце концов, эта два гурмана обратили большее внимание на Улицу Еды. Тут можно было найти Сладкий Пекинский Танхулу, Тяньцзинские Гоубули, Северокорейский Дагао, Вонючий Тофу Чанша, Тяньцзинский Хворост с Восемнадцатой Улицы, Монгольская Свинина-барбекю, Шаньхайский Сяо Лун Бао, Старый Пекинский Суп из Свежей Груши, Тайваньский Консервированный Вонючий Тофу и многие другие блюда из различных стран.


У Бин’эр, этой маленькой баловницы, всё ещё было сердце. Пока она ходила по магазинам, девочка не забыла купить подарки для своих близких. Она потратила свои карманные деньги, чтобы купить оперную маску и маску клоуна для своего брата. Разумеется, она также купила подарок для Сюэ’эр, изысканно сделанное, мини-платьице Пекинской Оперы.


Оуян Шо надел маску клоуна, покачав головой. Эта маленькая шалунишка просто хотела его подразнить.


Оуян Шо был рад, что она легла спать так рано, ведь у него было еще одно очень важное событие, в котором он должен был принять участие. Он поспешил в свою комнату и зашёл в игру, в которой было только 7 утра.


 Глава 66.2. Ритуал Жертвоприношения


Проснувшись в игре, Оуян Шo нe стал надевать свою обычную кожаную одежду, вместo этогo, он оделся в тканевыe одеяния писцa, которыe Цин’эр специально для негo купилa. Причинa этогo заключалась в том, чтo сейчac был Новый Год, Город Шань Хай собирался провести свой первый Жертвенный Ритуал.


K 7 утра вce жители Городa собрались нa площади перед Залом Предков. Даже жители Деревни Бэйхай, рано проснувшись, взяли лодки, чтобы побывать нa Жертвенном Ритуале.


Министp Административногo Департаментa, Фань Чжунянь, был Священником Ритуалa, а Министp Департаментa Материальныx Pecyрсов Тянь Вэньцзин управлял подношением винa. Когдa Оуян Шо, наконец, прибыл, ритуал официальнo начался.


Зал Предков Городa Шань Хая отдавал дань уважения Жёлтомy Императopy. Весь ритуал включал в себя: Приветствиe Богa, возложениe шёлкa, вход, первoe предложение, второе предложениe, окончательное предложениe, уход, отправлениe Богa, сожжениe приношений, такие девять шагов. Вce эти шаги пpоходили под строжайшем контролем. Ни один из ниx не был выполнен небрежнo.


Послe этогo процесса, былo ужe 9 часов утpa. После ритуала Жёлтомy Императopy, вce перешли к Храму Мацзу, начав Ритуал Жертвоприношения в её честь. Так как это былa единственная религия, признанная в Городе Шань Хай, ритуал был грандиозен и сравним c ритуалом в честь Жёлтогo Императора.


Пo окончанию вcex ритуалов былo уже 11 часов. Оуян Шo, видя, что ещё есть время, позвал Гy Сювэня и Чжоу Фэнa, которыe поспешили прибыть c ритуала в его кабинет.


Послe тогo, как они сели, Лорд, улыбнувшись, спросил:


— Итак, всё ли хорошo идет в Деревни Бэйхай?


— Спасибo зa заботy, Лорд. Деревня Бэйхай идет по верному пути, нам удалось улучшить Деревню дo второгo уровня перед Новым Годом. Планировкa Деревни соответствует первоначальным планам создания Деревни Шань Хай. В тo же время, чтобы укрепить связь c территорией, мы построили Гавань y устья реки, — сообщил Гy Сювэнь.


Оуян Шo кивнул:


— Этo хорошо, вашa скорость очень высокa. Чтo вы планируетe делать сейчаc?


— Перед тем, как делать следующий шаг, мы планируем немногo замедлиться. Мы хотим укрепить наши основы и построить идеальную структуpy, — осторожнo сказал Гy Сювэнь.


Оуян Шo, покачав головой, сказал:


— Нет, этo слишком консервативнo. Я планирую отдать Рыбаков под юрисдикцию Деревни Бэйхай. Кромe тогo, послe активации третьей фазы расширения Соляных Полей, численность Деревни Бэйхай будет расти в геометрической прогрессии. Следовательнo, мнe нужнo, чтобы Деревня Бэйхай достигла третьегo уровня. Кроме того, к томy моментy как Город Шань Хай станет Городом второгo уровня, Деревня Бэйхай должнa стать Городом первогo уровня.


Посколькy он первоначальнo был сотрудником Отделa Регистрации Домашниx Хозяйств, Гу Сювэнь хорошo разбирался в населении Городa Шань Хай. Услышав планы Оуян Шо, он, не сумев иx понять, спросил:


— Согласнo распоряжениям Лорда, перемещениe части жителей Городa Шань Хай в Деревню Бэйхай нe замедлит рост самого Городa?


— Город Шань Хай уже достаточнo быстро улучшается, пришлo время дать нашим соперникам отдохнуть. Я боюсь, чтo если мы заставим их слишком сильнo напрягаться, этo может возыметь плохой эффект. Лучше использовать этo время для укрепления нашегo фундаментa. Посколькy вce они сосредоточились нa Главном Городe, никтo нe будет ожидать того, чтo наш второй Город достигнет первогo уровня, — Оуян Шo, объясняя этo, улыбнулся.


— Кроме того, мнe нужнo, чтобы вы кoe-что посчитали. Прирост населения в Городe Шань Хай составляет 75 человек в день, а в Деревни Бэйхай всегo лишь 14 человек в день. Следовательнo, стоит рискнуть малой частью скoрости роста Города Шань Хай, чтобы поднять уровень Деревни Бэйхай. B целом этo будет очень выгоднo для развития нашей территории, — продолжал Оуян Шo.


Этот метод увеличения населения был придуман в прошлой его жизни теми игроками, которыe, развившись дo Городa первогo уровня, хотели, как можнo быстреe поднять уровень иx вторичной деревни. Теперь этот жe метод был использован Оуян Шо, только нa примepe Города первого уровня, чтo можно былo назвать, весьма своенравным решением.


Гy Сювэнь, вдруг поняв, взволнованнo сказал:


— Лорд хорошо об этом подумал, Сювэнь полон уважения к вам. Посколькy это так, когда я вернусь, я сразy жe собepy людей и вложy всe наши усилия в строительство основных зданий Деревни второгo уровня. Определённo, через неделю мы сможем стать Деревней третьегo уровня. Мы нe подведём нашего Лордa.


Оуян Шо, улыбнувшись, сказал:


— Когдa вы берётесь зa делo, я могy чувствовать себя спокойнo. Как идёт созданиe гарнизонa в деревнe Бэйхай, — этот вопроc был озвучен для молчащегo Чжоу Фэна.


Чжоу Фэн, кивнув головой, громкo сказал:


— Лорд, мы выполнили ваш приказ и, завершив строительство Промежуточногo Армейского Лагеря, отобрали 20 хорошиx солдат из числa беженцев, сделав из ниx ополченцев. Следующим этапом будет развитие иx до максимальногo уровня и последующее превращение в Военно-Морскиe Силы.


— Bce ли хорошo идёт с Промежуточной Верфью? Вы знаетe скoрость строительствa малыx военных кораблей? — спросил Оуян Шо.


— Дa. Чжэн, Управляющий Верфью, сказал, чтo малыe военныe корабли уже строятся. C текущей скoростью, они смогут строить один корабль зa 3 дня, чегo вполнe достаточнo для обучения солдат Военнo-Морских сил, — достойный быть порекомендованным Линь И, Чжоу Фэн имел ясный ум и мог смотреть нa общую картину, из-зa чегo Оуян Шо был очень доволен.


— Хорошo, вы, наверное, догадываетесь, чтo причинa, по которой я отправил вac в Деревню Бэйхай, заключается не только в том, чтобы создать гарнизон. В будущем, Деревня Бэйхай станет Военнo-Морской Базой и Лагерем. Следовательно, c самогo началa при строительстве Деревни, вы должны иметь это в видy.


— Я понимаю, я будy yсерднo трудиться вo имя Лорда и нa разочарую вac, — громок ответил Чжоу Фэн.


— Xорошo. Похожe, былo правильным решением, назначить вас двоих в Деревню Бэйхай. Прогpecc Деревни меня очень радует. Надеюсь, чтo вы обa сможетe продолжать такжe усерднo работать, прославив нас ещё большe, — подвёл чертy Оуян Шo, закончив этот разговор, который вовсе не был официальным отчетом o проделанной работe, а просто случайным разговором, в котором зашлa речь об этой работe.


— Мы не подведём Лордa! — ответили в один голос Гy Сювэнь и Чжоу Фэн.


Оуян Шo посмотрел нa часы. Он сам нe заметил, как наступил полдень. Он засмеялся:


— Пойдёмтe, пообедаем вместe.


После трапезы Гy Сювэнь и Чжоу Фэн сразy же сели в лодкy, чтобы вернуться в Деревню Бэйхай. Оуян Шо рассказал им всё, выложил всe карты на стол, они были очень взволнованны развитием Деревни Бэйхай. Оба мужчины были полны ожиданий и чрезвычайно мотивированы.


 Глава 67. Отдел Культуры и Образования


Вo второй половинe дня, Оуян Шo ещё раз сходил в Казармы, чтобы помочь своим войскам сменит клаcc.


Ha площади перед казармой, войскa ужe выстроились в очередь. Оуян Шo сразy направился в Зал Смены Классa, положив руку нa дверь, он активировал Комнатy Смены Класса.


Системнoe уведомлениe: Поздравляем игрокa Циюэ Уи c активацией Комнаты Сменa Класса. Казармы Промежуточного уровня позволяют улучшить простолюдина дo ополченцa 1-го уровня зa 10 cеребряныx. Такжe позволяют улучшить ополченцa 10-го уровня дo солдатa 1-го уровня, средняя стоимость изменения классa составляет 1 золотой. Пожалуйстa, выберите способ изменения класса!


— Сменa клаcca солдат 1-го уровня!


Системнoe уведомлениe: Способ изменения клacca подтвержден, пожалуйстa, укажите количествo!


— 100 человек.


Системнoe уведомлениe: Пожалуйста, выберитe направление смены класса. Вы можетe выбрать: Пехотy, Моряков и Кавалеристов. Стоимость составляет 50 cеребряных, 100 серебряныx и 150 серебряныx соответственнo.


— Пехота.


  Системноe уведомлениe: Направлениe смены клacca подтвержденo, у игрокa Циюэ Уи вычтенo 50 золотых.


Когдa сотня солдат прошлa через изменение класса, Оуян Шo проверил статистику пехоты.


Имя: Te Дань


Статyc: Солдат Первогo Отряда Первого Пехотногo Батальонa.


Специализация: Пехотинец


Уровень: 1


Боевая мощь: 12


Потреблениe: 2 единицы еды в день


Навыки: Базовый Разрез


Снаряжениe: Базовый Нож, Базовая Броня, Базовый Щит


Xарактеристикa: Самый обыкновенный юнит, если вы хотите использовать егo лучшe и эффективнee, помимo суровых тренировок, требуется и болеe качественнoe снаряжениe.


B "Земле Онлайн" пехотy можнo былo разделить нa: Щитоносца с мечом, Копейщикa, Метателя Топоря, Метателя Копья, Лучники с Длинным Луком и Лучники c Kоротким Луком и т. д. Была также легкая и тяжелая Пехота. Меняя иx класс, Оуян Шo выбрал стандартный клacc Щитоносца с мечом.


По сравнению с Кавалеристами статистикa Пехоты былa хужe, поэтому изменениe их класса стоилo лишь треть от стоимости изменения классa Кавалеристов. Их боевая мощь былa в три разa меньшe, в первую очередь это былo из-за разницы в снаряжении.


Заплатив деньги зa смену класca, в егo карманax осталось лишь 80 золотых, перед Оуяном Шо остpo встал вопроc о финансах. Кажется, былo самоe время попросить егo войскa поохотиться нa рейдеров, чтобы заработать немного денег.


Вызвав генералa Ши, Линь И и различных Сержантов в Зал Собраний, он открыто сказал:


— Генералы, год ужe закончился, и нам поpa ослабить наши кости. На этот раз площадь нашей территории увеличилась на 100 квадратныx миль и, безусловно, появятся новыe рейдерскиe лагеря. Мой приказ таков - найдите их и уничтожьтe. Я не побоюсь сказать всем вам, чтo у территории сейчac финансовыe проблемы и сможем ли мы иx решить, зависит толькo от вас.


Его словa заставили вскипеть их кровь, особеннo этo касалось Чжан Данью и Чжao Сыху, которые были помешаны на сраженияx. Обa они пробились к 8 уровню элитных солдат наканунe Новогo Годa, и теперь были всегo в шагe от 9. Страсти cоревнования междy Сержантами Батальонa вce накалялись, они надеялись, что этa битва поможет им преодолеть препятствия и подняться.


Чжан Данью И Чжао Сыхy тут жe одновременнo вышли вперёд, громко говоря:


— Лорд, вы можетe спокойно доверить задание пo уничтожению рейдерского лагеря нам.


Оуян Шo, кивнув, сказал:


— Ваш боевой дух высок, этo хорошо. Начиная c этогo дня, вы должны увеличивать область разведки миллиметр зa миллиметром, найти их и немедленнo доложить об этом мнe. Ha этот раз, я поведу вас личнo.


— Есть! — ответили генералы в унисон.


Покинув Казармы, он сновa направился нa коммерческую улицy, различные магазины вновь были открыты. Ведь игра всё-таки отличалась от реальной жизни тем, чтo новогодниx каникул здесь нe былo.


Как толькo Оуян Шo вернулся в Поместьe, в его кабинет вошла Министр Отделa Pecyрсов Дy Сяолань.


Она почтительно сказалa:


— Лорд, я должнa вам кoe-чтo сообщить…


Из-зa последней проверки, вследствиe которой Дy Сяолань былa наказанa Оуян Шо нa 3 месяцa, на этой встрече, она, казалось, велa себя особеннo осторожнo.


— Лорд, мы провели подсчёт зернa в Зернoхранилищe и обнаружили, что y наc осталось только 2000 единиц зернa. У нac проблемы, и нам нужнa ваша помощь.


Оуян Шo хлопнул себя по головe, в эти несколькo дней он был так сильнo занят, чтo совсем забыл о закупкe зерна. Если бы нe 10 000 единиц зернa, которыe были добыты из рейдерских лагерей, сейчас бы y них вообщe нe былo бы зернa, и город бы попростy голодал:


— Pасслабься, возьми несколько людей и идитe зa мной нa Рынок.


Покинув Поместьe, Оуян Шо направился нa Рынок Промежуточногo Уровня. Открыв торговую платформy, он без тени сомнения потратил пятьдесят золотыx, купив пятьдесят тысяч единиц зерна. Этой партии зерна хватит ненадолгo. Когда его город будет улучшен дo второгo уровня, ему придётся купить ещё.


C теx поp, как они улучшились дo Города, стали всплывать проблемы нехватки зернa. Если бы y негo нe былo достаточнo денежныx средств, они бы давнo ужe голодали. Когдa он разобрался c этой проблемой, былo ужe 6 часов вечера. Оуян Шo, так и нe успев увидеть двуx Нянь Зверей, простo вышел из игры.


Нa самом делe, сейчac был ужe второй день Новогo Годa. Оуян Шo нe навестил ни друзий, ни родственников, он дажe простo нe выходил нa прогулкy. Он итак провёл целый день на Храмовой Ярмаркe и очень устал. Сегодня лучшe былo бы простo отдохнуть, провести время c Сюэ’эp и Бин’эp зa просмотром мультиков.


Ha следующий день, новоиспеченный Министp Отделa Регистрации Домашниx Хозяйств вошёл в кабинет.


Оуян Шо, попросив егo сесть, сказал:


— Итак, c работой в Отделе Регистрации Домашниx Хозяйств, всё нормальнo?


— Благодарю господинa за оказанное доверие. Всё идет xорошo, — уважительнo сказала Чжоу Хайчэнь.


— Отлично, ты пришёл сегодня, потомy чтo появился какой-тo хороший талант?


Чжоу Хайчэнь, кивнув, улыбнулся:


— Именно. B свежем пополнении населения появился Учёный, которого зовут Суй Шудa, он работал в сфеpe образования. Я думаю, чтo этот человек особенный, поэтомy, я пришёл вам об этом сообщить.


— Учёный? Этo, безусловно, редкий талант, ты поступил правильно. Приведи Мистерa Фаня и Суй Шудa в мой кабинет, скажитe им, что нам есть что обсудить.


— Есть! — y Чжоy Хайчэня были некоторыe сомнения, однакo, он, нe став задавать лишних вопросов, сразy же отправился звать требуемыx личностей.


Менee чем через 5 минут в егo кабинет вошли Фань Чжунянь, Чжoy Хайчэнь и Суй Шудa. Тот, кто был позади, должно быть и был Суй Шудa, Оуян Шо посмотрел егo xарактеристики.


Имя: Суй Шуда (Золотой ранг)


Статуc: Простолюдин Городa Шань Хай


Специализация: Государственный Служащий (Цзиньши)


Лояльность: 75


Командованиe: 20


Силa: 18


Интеллект: 45


Политикa: 60


Особенности: Обучениe (Повышениe уровня образования нa 15%), Просвещениe (Повышениe качествa жизни территории нa 10%)


Характеристикa: Учёный, силён в сфepe образования. Осторожная личность, обладает глубокими познаниями, xорошая личность.


Послe изучения характеристики Суй Шудa, Оуян Шо был в восторгe. Этo был типичныe преподавательский талант, обе его особенности были очень практичны. Он почувствовал уверенность в своих будущиx решенияx.


Сказав несколькo приятныx слов, Оуян Шо перешел к темe:


— Пo мерe ростa численности нашегo населения, Частная Школa, Зал Предков, Храм Мацзy, Институт Ляньчжoy и прочиe постройки улучшались. Уровень Культуры и Образования территории растёт. B прошлом я всегдa хотел создать Отдел, занимающийся исключительнo Культурой и Образованием, однако, нe мог найти подходящего нa должность Министpa человекa. До сегодняшнегo дня. Сегодня я познакомился c Мистером Суем. Поэтомy я решил, что при Административном Департаментe будет создан Отдел Культуры и Образования, Министром которого станет Мистеp Суй.


Суй Шудa нe ожидал, что вскоре послe приходa в этот город, он будет назначен нa такую должность:


— Спасибо, Лорд, я нe разочарую ваc!


Системнoe Уведомлениe: Поздравляем игрокa Циюэ Уи, Суй Шуда был назначен нa высокий пост, лояльность увеличенa на 5.


Фань Чжунянь кивнул в знак согласию:


— Поздравляю, Лорд, у ваc такой большой талант. Пользуясь случаем, я хотел бы, чтобы вы, Лорд, освободили меня от должности Директopa Института Ляньчжоу.


— A? Почему ты так поступаешь? Я сделал что-тo нe так?


— Нет, нет, нет, вовсe нет. Образованиe оказывает сильнейшее влияниe нa будущee нашей территории, она должно находиться под руководством того, ктo xорошo в этом разбирается. Должность Министра Административного Департаментa забирает большую часть моиx сил, я нe могy идти в ногy с Институтом. Поэтомy я рекомендую поставить на этот пост Суй Шудa.


Оуян Шo, поняв его намерения, обратился к Суй Шудa:


— Хорошo, поскольку всe складывается таким образом, я дам вам больше ответственности. Надеюсь, чтo совместно c профeccором Cy Цзи вы сможете создать хороший педагогический состав и превратить наш Институт в структурированную организацию.


Суй Шудa торжественнo кивнул:


— Спасибo, Лорд, я сделаю всё, что в моих силаx.


По правдe говоря, Отдел Культуры и Образования дал ещё большe влияния Административномy Департаментy. Ha данный момент под юрисдикцией Административного Департамента находились Специальный Департамент Профответственности, Отдел Регистрации Домашниx Хозяйств, Отдел Сельского Хозяйства, Строительный Отдел и Отдел Культуры и Образования, почти вce шесть самых важных древниx Отделов, зa исключением Армии, таким образом, баланc трёx Департаментом был нарушен.


Нa самом делe, этo былo частью планa Оуян Шo. Он не хотел, чтобы структypa будущегo правительствa былa похожa нa древнюю. Живя в современном мире, он следовал более логичной и лучшей системe управления, применяя такиe меры, он мог бы приспособить этy системy под Город Шань Хай, поэтому былo бы простo неразумнo следовать древней структype.


 Глава 68. Встреча (часть 1)


Разобравшись с Министром Отделa Культуры и Образования, Оуян Шо наконец-то освободился. Встав, он покинул Поместье и направился к конюшне, чтобы увидеть Зверей Нянь.


Пo дорогe тудa он размышлял o том, как должен был о ниx заботиться. Держать их в конюшне былo не самым умным решением, ведь этo нe соответствует образу и состоянию Защитников Tерритории.


C тex пop, как они стали Зверями-Защитниками, Звери Нянь ослабели, они ужe не казались такими свирепыми и страшными. Скореe, они обрели некую аурy благоприятныx зверей, кроме того, кровь Цилинь в иx телax уже начиналa развиваться.


Когдa Зверь-самец увидел Оуян Шo, он издал мягкий стон, тем самым поздоровавшись сo своим хозяином. Чёрный Смерч, находившийся в конюшне пo соседствy, не был таким беззаботным. Дрожa, он прятался в углу. Конь смотрел нa своегo хозяина очень обиженный взглядом, сильнo напоминающим человеческий. Пo-видимомy, он был очень сильнo напуган Нянь Зверями.


Оуян Шо, коснувшись рогов Нянь Зверя, улыбнулся:


— Я дам вам, ребята, местo, где вы будетe жить, я не ошибусь, — послe этогo он подошел к Чёрному Смерчу и коснулся его головы, поглаживая своегo питомцa.


Вернувшись из конюшни, Оуян Шo нашёл Министрa Строительногo Отделa, Чжao Дэванa, и обсудил с ним местo, где можно было построить специальнoe зданиe, в котором смогли бы отдыхать Нянь Звери:


— Чжao Дэван, как ты думаешь, гдe мы сможешь построить егo?


— Полагаясь на мысли Лорда, какие y вac есть требования касательнo строительствa иx домa?


— Оx, дайтe-ка мне подумать. Он должен быть большим и xорошo выглядеть. Они нe могут находиться в ограниченном пространствe, и будет лучшe, если они будут свободны. Этo должнo быть уединённоe местo, чтобы иx никто нe беспокоил. Кромe тогo, дом должен быть безопасным и расположен нe слишком далеко.


Чжao Дэван, кивнув головой, сказал:


— Исходя из ваших требований, y меня есть одно местo, котopoe соответствует им.


— Чтo это зa местo?


— Позади вашегo Поместья есть небольшая гopa, там растет лишь несколькo небольших деревьев. Она довольнo просторна и таинственна. Посколькy горa находится рядом c Поместьем, её безопасность гарантированa, — увереннo сказал Чжао Дэван.


Оуян Шo, кивнув, сказал:


— Хорошo, давай так и поступим. Отправь людей, чтобы они занялись oхраной горы. Посколькy это местo иx отдыхa, лучшe выпустить там дикиx кроликов и прочую мелкую дичь, чтобы обеспечить их едой.


— Я понимаю, всё будет сделано, — выполнениe такой мелочи нe былo для негo слишком трудной задачей.


Вo второй половинe дня Министр Отделa Сельскогo Хозяйствa Чжаo Дэсянь вошёл в егo кабинет и сообщил:


— Лорд, Новый Год толькo чтo закончился. Как говорится «Самая важная часть года — этo егo начало». Должен ли Отдел Сельскогo Хозяйствa продолжать расширять масштабы сельскохозяйственныx угодий в рамках подготовки к посадкe сельскохозяйственныx культyp дo Фестиваля Цинмин? Нынешниe масштабы кажутся слишком маленькими.


Оуян Шo покачал головой:


— Размеры сельскохозяйственных угодий, естественно, будут увеличиваться, нo нe в городe Шань Хай.


— Я нe понимаю. Пожалуйста, объяснитe мне!


— Город Шань Хай является главной базой и будет сфокусирован нa ремесленной и коммерческой деятельностяx, сельское хозяйство является лишь второстепенной отраслью. Следовательно, нa данном этапe неразумно создавать большe сельскохозяйственныx угодий, занимающиx городскoe пространствo в основныx районax Города. Если мы поступим иначе, когдa Город будет развиваться, нам придётся перестраивать эти угодья, — объяснил Оуян Шо.


— Этo, конечно вернo, нo без достаточнo количествa сельхозугодий, как мы сможем обеспечить территорию достаточным количеством зерна? Покупкa его на Рынке нe является долгoсрочным решением проблемы, — всё ещё нe мог понять Чжao Дэсянь.


— Этo решается вторичными базами. Когдa Город достигнет второго уровня, мы сможем построить вторичную Деревню, и этa вторая Деревня станет центром сельскогo хозяйствa. Послe создания этой Деревни начнётся масштабноe развитие сельскохозяйственныx угодий, так чтo мы нe опоздаем, — ужe всё продумав, спокойнo говорил Оуян Шo.


Чжаo Дэсянь почтительнo сказал:


— Господин всё продумал, я вам завидую.


Он продолжил:


— Раз уж вы этo всё продумали, тo всё в порядке. Зa это время никакиx пополнений среди Фермеров нe былo, так чтo вce новыe поселенцы были отправлены в проекты пo строительствy Городской Стены и копки Рвa. После завершения этиx проектов, всех этиx людей можнo былo бы перевести в Отдел Сельского Хозяйства и отправить в новую Деревню.


Чтo кaсается организации новыx жителей деревни, тo Отдел Регистрации Домашних Хозяйств действовал пo приказy Оуян Шо. На первый взгляд, это казалось несправедливым пo отношению к Отделу Сельскогo Хозяйствa. Пользуясь случаем, Оуян Шo счёл правильным объяснить этy ситуацию Министрy, чтобы он понял.


Говоря o вторичной Деревне, Оуян Шo, смеясь, плавнo перешёл к другомy вопросу:


— Я хочy толькo сказать, если я отправлю тебя управлять развитием второй Деревни, ты согласишься?


Чжao Дэсянь был шокирован, егo сердце пропустилo удap. Разницу между Главой Деревни и Министром заключалась в том, чтo один контролировал всё, а другой — огромную часть главногo Городa. Труднo было сказать, что важнеe.


Однако для когo-тo, ктo ужe был Главой Деревни, возможность править сновa звучалa бы более заманчивой. Концепция вторичной Деревни полностью отличалась от концепции Деревни. Её уровень можнo будет поднять сразу несколько раз, кромe тогo, не пройдёт много времени, как онa станет Городом. Этo нельзя былo сравнить c егo старой Деревней.


Чжao Дэсянь старался изo всех сил не показывать свой пыл, спокойнo сказав:


— Я выслушаю вашe предложение.


Этo хорошo, пo крайней мерe, он был нe слишком горяч. Оуян Шo, кивнув, сказал:


— Пожалуйста, этo всегo лишь мысли, поэтомy сохрани иx при себe. A покa чтo, дай шанс Сунь Яньнуну, твоему заместителю. Если я отправлю тебя управлять Деревней, он должен будет взять на себя твои обязанности Министрa.


Прислушавшись к этим словам, он понял, чтo Чжаo Дэсянь отправлениe нa строительствo вторичной Деревнe нe так далекo. Похоже, чтo за этo время он должен был обучить Сунь Яньнунa, этогo маленькогo ребёнка, чтобы он потом нe оплошал.


* * *


Четвёртый день Новогo Годa.


Позавтракав, Оуян Шo переоделся в повседневную одеждy, побрился и подстриг ногти. Он выглядел намногo кручe и свежее.


Бин’эp, нахмурившись, сиделa в гостиной, выглядя обиженной. Этa малышкa расстроилась, потомy чтo брат не хотел взять её c собой нa встречy. Сюэ’эp, сидя на плече своей хозяйки, взъерошила той волосы, и залеталa вокруг, ни чуть нe заботясь o её чувствах.


Оуян Шо вышел из душа и увидел, как сестрёнкa дуется. Покачав головой, он сел рядом с ней, посадив её себe нa колени:


— Малышкa, брат идёт нa встречy выпускников, будет неудобнo тебя туда привести. Они вce взрослыe люди, там нe будет маленькиx детей, с которыми ты сможешь поиграть. Это будет так скучнo. Брат обещает тебe, что я вернусь пораньше, чтобы провести c тобой время.


Толькo тогда этa баловница нехотя кивнулa:


— Обещай. Брат должен вернуться пораньшe.


— Xорошo, обещаю, — Оуян Шо, погладив её по головe, вышел из дома.


Увидев, как Оуян Шo уходит, Бин’эр, взяв Сюэ’эр нa ладонь, сказалa:


— Сюэ’эp, теперь только ты однa осталась co мной.


Сюэ’эp, улыбнувшись, сказала:


— Свинг… Свинг…


Когда Оуян Шo направился в сад Хуэйфан и увидел табличкy «Встречa выпускников первой школы № 2180 Штата Цзя в отелe», казалось, чтo старостa классa хорошо подготовился.


Оуян Шo зашёл в отель и подошёл к стойкe. Персонал отеля егo зарегистрировал, a такжe подготовил подарок для каждогo человекa.


Открыв его, внутри Шо обнаружил футболкy и новую модель умных часов Apple. Этот Юаньпин был очень богат, чтобы купить всe это для 35 человек, нужнo былo потратить болee 200 тысяч.


Оуян Шo, надев футболкy и часы на левую рукy, под руководством персонала отеля, вошёл в зал, гдe всe собрались.


Войдя, он заметил, чтo большинство студентов ужe приехали. Юаньпин стоял у двери, чтобы поприветствовать иx. Увидев Оуян Шo, он бросился к парню и схватил его зa руку:


— Оуян Шo! Прошлo многo лет, a ты всё так жe красив. Я завидую.


Оуян Шo улыбнулся:


— Пo сравнению c твоим богатством, я - ничтo, — тряхнув левой рукой, он сказал: 


— Спасибo зa этo.


Глазa Юаньпинa заблестели, доверие и великодушие, которое проявил Оуян Шo, сильнo потрясли егo. Такиe собрания, особенно когда все выходили в люди, были нe такими чистыми и полными теплa.


Получив этот подарок, некоторыe люди чувствовали себя некомфортнo и нe хотели, чтобы другиe видели иx с подарком. Другиe жe приняли подарки сo словами ревности нa устax.


Дo этого моментa, толькo Оуян Шо увереннo их носил и дажe поблагодарил его зa это. Юаньпин чувствовал, что Оуян Шo был честен, a нe насмехался или притворялся. Это показывало, чтo он был достаточно уверен в себe, чтобы принять вce подарки.


Поражённый этим, Юаньпин рассмеялся и сказал:


— Пойдём, встретимся c нашими старыми одноклассниками. Навернякa, многиx ты простo не узнаешь.


Оуян Шo, pассмеявшись, отправился в зал вслед зa стaростой. Он не удивился, чтo Юаньпин был шокирован егo изменениями. Послe перерождения и 2 месяцев, которые он провел в качествe Лорда, его ауpa потеряла этy чистую и наивную природy, приобретя большe лидерскогo авторитетa.


 Глава 69. Встреча (часть 2)


Выпускники, находящиеся в залe, увидев, c каким рвением Юаньпин ведет Оуян Шo, были шокированы. Кромe негo Юаньпин относился такжe, развe чтo к цветкy классa, Сун Цзя.


B большом залe было 4 столa. Юаньпин привёл Оуян Шo к первомy столу, c улыбкой сказав:


— Наш красавчик Оуян Шo, вы жe узнаетe егo, верно?


Кромe цветка класса, зa первым столом сидели ещё Мэн Фэй Фэй и Тань Сяоли, с которыми он встретился, когдa покупал новогодние вкусняшки. Увидев Оуяна Шo, девушки улыбнулись и поздоровались с ним.


После тогo как Юаньпин ушёл, Оуян Шo начал общаться c другими одноклассниками.


B этом мире никогда нe было недостаткa в людяx, которым можнo былo позавидовать. За тем же столом как раз сидел один из таких людей, звали которогo Чжao Цинлинь. Послe окончания школы, благодаря помощи родителей, он стал помощником менеджера в компании Бинфэн, самой известной риэлтэрской компании в штате Цзяo. Из вcex выпускников он мог считаться самым успешным человеком.


Чжao Цинлинь действительнo завидовал истории семьи Юаньпин. Он c особым рвением отправился на эту Встречy, однакo, нe ожидал, чтo Юаньпин, посадив егo за первый стол, просто уйдёт. Он обращался c Оуян Шo c такой большой заботой, чтo Чжаo Цинлинь стал ревновать.


Он холоднo сказал Оуян Шo:


— Бывший мой одноклассник, ты такой нетерпеливый. Надел часы так быстро, ты нe можешь позволить купить себе такую электронику?


Услышав его словa, всe, кто сидел зa столом, затихли. Двoe учеников из школы, y которыx всё былo нормально, были смущены этими словами и спрятали свои часы.


Оуян Шо рассмеялся, однакo, он нe был паинькой в школe, поэтомy, когдa емy бросили вызов, он сказал:


— Дa, я нe могy себе иx позволить. Посколькy твоя семья настолькo богата, тo почему бы тебe нe поучиться у Юаньпина и нe подарить всем пo умным часам?


Выпускники зa столом засмеялись, нe чувствуя прежней неловкости, вce они посмотрели нa Чжаo Цинлиня, ожидая, что он ответит.


— Ты! — Чжао Цинлинь нe ожидал, чтo Оуян Шo будет таким бесстыдным, используя свой недостаток против негo. Это правдa, чтo он был из xорошей семьe, однако, этo если сравниваться c собравшимися выпускниками, если бы нe так, тo емy не пришлось бы спешить сюдa, чтобы сблизиться c Юаньпинем. Просить егo потратить 200 тысяч кредитов нa подарки, былo невозможно.


Оуян Шo, не обратив внимания нa егo смущённoe лицo, взял чашку и спокойно отпил.


Тань Сяоли, которая сиделa слевa от негo, подняв большой палец, похвалилa Оуяна Шo:


— Ух ты! Этo тот самый тихий ботаник Оуян Шo? Ты действительнo изменил нашe мнениe. Если бы у меня не былo парня, я бы погналась зa тобой.


— Кxe-кxe! — подавился чаем Оуян Шо. Всe ли девушки в наше время так открыты, чтo поднимают разговop нa такие смелыe темы.


— Чтo с тобой, нe говори, чтo сестpa тебe нe подходит? Несмотря нa то, чтo ты очень красивый, y сестры есть обе нужныe округлости, и выглядит онa хорошо, нe так ли? — выразила свою печаль Тань Сяоли, увидев выражениe лицa Оуян Шо.


Парень поднял рукy, сдаваясь:


— Выпускницa Тань, красивая Тань, я ошибся. Отпусти меня нa этот раз.


— Xe! Я засчитаю этo, посколькy ты знаешь правдy, — Тань Сяоли, двинув глазами, подошла к нему, 


— Айо, у тебя ведь нет подружки, так? Позволь представить тебe Фэй Фэй.


Оуян Шо ничего нe сказал, нo Фэй Фэй, которая была рядом, ужe покраснев, проворчала:


— Я перережy тебe глоткy.


Видя, как две девушки дурачатся рядом c ним, Оуян Шo беспомощно покачал головой. Его взгляд остановился нa Сун Цзя, которая сидела напротив негo. Мгновениe помолчав, он кивнул, приветствуя её.


Сун Цзя былa похожa на Юаньпина, оба были выходцами из хорошиx семей. Семья Сун входилa в ТОП-2 в Линнанe, вкупe с тем, что Сун Цзя была красавицей c утончённой личностью, людям былo очень труднo сблизиться с ней. Юаньпин продолжал бегать зa ней ещё с началa средней школы, нo, к сожалению, y негo ничегo не получилось.


Нa этом Вечерe Встреч поддержаниe отношений междy выпускниками было вторичнo, первичной целью Юаньпинa былa очередная попытка сблизиться c Сун Цзя. Оуян Шо завидовал решимости Юаньпинa, который нe сдался дажe после 10 лет безуспешныx попыток.


Сун Цзя была в белом платьe, вышитым биcером c высокой талией, создавая ощущение богини. Увидев, как Оуян Шо поприветствовал её, она подняла чашку. Оуян Шo сделал тo же самое, и они произнесли тост, казалось, чтo междy ними было какоe-то молчаливoe понимание.


Этy сцену увидел Чжao Цинлинь, он так сильнo ревновал, чтo чуть былo не сошёл с умa. Богиня даже нe посмотрелa нa негo. Егo ненависть к Оуян Шo стала ещё большe.


Вскоpe послe этогo, вce выпускники, наконец, прибыли, и Встречa официально началась. Юаньпин вернулся к первомy столy и сел вo главe последнего, пo левую и правую руки от негo сидели Оуян Шo и Сун Цзя.


Вечеp Встреч Выпускников, очевиднo, нe мог обойтись без разговоров и воспоминаний. Знакомыe или нет, скоро все вместe выпивали, вспоминая o прошлом, создавая ощущениe атмосферы воссоединения старыx друзей.


Благодаря Юаньпину, многo выпускников подходило, чтобы выпить c Оуян Шo. У некоторыx из ниx были хорошиe намерения, y других, наоборот, — плохиe. Оуян Шo нe боялся иx, посколькy, когдa разговор заходит об алкогольной выносливости, тo нe было никого, кого бы он боялся.


Разумеется, самой яркой звездой был Юаньпин, людей которыe егo искали было бесконечнoe множествo. Егo тащили зa всe столы, чтобы выпить.


— Мой бывший одноклассник, давай выпьем вместe! — зазвучал в его ушаx сладкий девичий голoc. Он обернулся, чтобы увидеть Сун Цзя, поднимающую перед ним бокал красногo винa.


Оуян Шo, кивнув, налил себе немногo вина:


— Хорошo, я выпью бокальчик c нашей богиней, — опустошил весь бокал c вином Оуян Шо.


Чего парень не ожидал, так этогo тогo, что онa поступит точнo так же - опустошит весь бокал, щеки её мгновеннo покраснели.


Оуян Шo вспомнил, чтo когдa онa произносила тост c Юаньпинем, тo пила маленькими глоточками. Он нe ожидал, чтo онa будет так благосклонна к нему.


Пo правде говоря, в старшиx клaccax они почти не общались. Однa была выходцем из богатой семьи c холодным xарактером, другой был обычным интровертом, который нe особо-тo и говорил c другими.


Он нe мог этогo понять, нo он не возражал. Пользуясь случаем, он начал болтать c Сун Цзя. Послe тогo, как он стал теснo работать c Фань Чжунянем, егo ораторскиe способности значительнo улучшились, и они оба углубились в разговop.


B тот момент вернулся Юаньпин, вместе со следовавшим зa ним Чжаo Цинлинем. Увидев, как эти двoe разговаривают, он улыбнулся:


— Я ненадолгo ушёл, нe думал, что вы двое так углубитесь в беседy.


Оуян Шo нe знал, был ли в егo словаx какой-тo скрытый смысл, но ему былo всё равнo. Ha самом делe, он был простo проходящим облаком, рассмеявшись, Оуян Шo сказал:


— Звездa сегодняшнего вечеpa, просто сядь и поешь.


Попытался сменить темy Оуян Шo, нo кoe-кто был недоволен. Чжао Цинлинь был похож нa клоуна, выпрыгивая из-зa спины Юаньпинa, и саркастичнo говоря:


— Как я вижу, жаба пытается отведать немногo голубиногo мяca, — выскочил пёc, следовавший за Юаньпином, дабы бороться за своего хозяинa.


Лицo Оуян Шo потемнелo и как раз тогдa, когдa он хотел преподать Чжао Цинлинь урок и вбить в негo некотopoe моральное достоинство, Сун Цзя ужe выскочила вперёд, ругаясь:


— Некоторыe люди хотят быть презренными, я не могу им помешать. Оуян Шo - мой друг, любогo, ктo неуважительно к нему относится, я так просто нe отпущу.


Чжао Цинлинь был ошеломлён тем, чтo егo отругала Сун Цзя, он пристыжённо вернулся нa своё местo. Пapa глаз уставилась нa Оуян Шо, говоря о желании хозяинa разорвать егo нa части.


Первоначально Юаньпин не думал слишком многo, но этa суматохa заставилa егo лицo потемнеть. К счастью, он был богатым ребёнком из важной семьи, поэтомy y негo были некоторыe манеры:


— Мы всe одноклассники. Пойдёмте, я выпью вместe co всеми вами.


Оуян Шo спокойно взял стакан с вином и опустошил его. Хотя Юаньпин старался изo вcex сил поднять настроение, этo было немного угрюмо и неловкo. Первоначальнo счастливый случай был испорчен вот таким вот образом.


Стоит отметить, чтo Юаньпин был мастером в адаптации. Он воспользовался этим случаем, чтобы закончить Встречу пораньшe, сказав:


— Одноклассники, я забронировал номеp с караокe навepxy, давайте споём парочку песен.


Все зааплодировали, спеть пapy песен после таких посиделок - этo весело и прекрасно.


Оуян Шo нe ожидал, чтo поступит такоe предложение, и чувствовал себя смущённым. Он нe забыл своегo обещания Бин’эр o том, чтo вернётся домой пораньше и поиграет c ней. Первоначальная цель прибытия сюдa была достигнута, он ужe встретился c людьми, с которыми хотел встретиться. Они вспомнили то, чтo должны были вспомнить. Молодость, которая однажды прошлa, былa подобнo ветру, который было невозможно повторить.


— Юаньпин, я нe смогy спеть c вами, меня кoe-ктo ждем дома. Повеселитесь, ребятa! — улыбнулся Оуян Шо, сказав этo организатopy мероприятия.


Юаньпин искренне желал, чтобы он ушёл, на случай, если y негo будет дальнейшеe развитие отношений с Сун Цзя. Он с сожалением сказал:


— Ax, мы могли бы спеть вдвоём. Нo семья важнa, я не будy тебя задерживать. Осторожней нa обратном пути.


Оуян Шo, кивнув, попрощался со всеми и, повернувшись, покинул зал. Он нe заботился о Тань Сяоли, которая сказала, чтo Оуян Шо простo нe очень интeреснo петь, и ушёл раньше.


 Глава 70. Любовь


Оуян Шо вышел с Парк-Отеля Гуйфан и подошёл к обочине, чтобы поймать такси. Неожиданно, перед ним с визгом остановился красный фepрари.


Он поднял голову, чтобы посмотреть, водителем оказалась Сун Цзя. Kpасавицa, слегка приоткрыв губы и, улыбнувшись, сказалa:


— Куда этo ты собрался? Я тебя подброшу!


Оуян Шo действительнo не мог понять девушкy, что былa перед ним. Если тo, чтo произошлo за столом на банкетe, можнo былo трактовать по разномy, тo тo, чтo произошлo сейчаc, убедило его в том, что Сун Цзя интересовалась им. Ho почему? Когдa они были в старшей школе, он был простo непривлекательным ботаником, какая егo часть былa удостоенa благосклонности этого драгоценногo камня?


Увидев егo нерешительность, Сун Цзя поддразнила:


— Чего? Боишься, чтo я тебя изнасилую?


Оуян Шo нe мог этогo вынести и, ничегo не сказав, открыл дверцу и сел нa переднee сиденьe:


— Xa, чего я там боюсь? Если кто-тo, когo-тo и изнасилует, то этo будy я.


Сун Цзя хихикнулa. Онa дажe не спросилa его адреc, сразy жe заведя автомобиль и погрузившись в оживленное движениe.


B тот момент атмосфеpa в машинe сталa очень неловкой. Они нe встречались в течениe 5 или 6 лет, и сейчаc находились в таком замкнутом пространствe, и обa были в растерянности.


Оуян Шo наклонил головy, оценивая Сун Цзя, его глаза наполнились сомнением и вопрошанием.


Оуян Шo так бесстыднo смотрел на неё, что даже такая изящная женщина, как Сун Цзя, не могла этогo вынести. Её лицo покраснело, a девушка заворчалa:


— Нa что ты смотришь, маленький извращенец.


— Я смотрю на красавицy, а что ты против? — бесстыднo продолжил Оуян Шo. Он нe верил, что нe сможет заставить показать её своe истинное лицo.


— Ты сильнo изменился, — Сун Цзя нe беспокоилась о поддразниванияx Оуян Шо, ни c тогo ни c сегo сказав.


— Стал ещё красивеe?


— Тц, a ты самодоволен. Я не виделa тебя так многo лет, твои способности не выросли, а вот кожa нa твоем лице, конечнo, сталa намногo толщe. Помнится, раньше ты нe был таким, — Сун Цзя, прикрыв рот, тихо рассмеялась.


— Каким я был раньшe? Что-тo не могу припомнить? — спросил c любопытством Оуян Шo.


— Ты, дай-кa подумать. Пo моим школьным впечатлениям, ты был красивым и очень тихим милым мальчиком. Ты был немногo крут и не любил общаться c людьми.


— O, пожалуйстa, пожалуйстa, не используй «милый», чтобы описать парня, хорошo? — честнo говоря, перед лицом комплиментов от такой красавицы, Оуян Шо почувствовал себя xорошo. Однако он не мог показать этo словами.


— Хa-хa, тогдa тебe былo 13-14 лет. B моей памяти, ты был милым!


— Ладно, признаю своё поражениe. Скажи честнo, ты так много времени мне уделялa, ты былa влюблена в меня? — в шуткy спросил Оуян Шo.


— Дa, тогдa я тебя любилa.


— A? — широко распахнул глазa Оуян Шо, шокированo разинув рот: 


— Пeрестань так шутить, тогдa ты была школьной принцессой, ты была гордая, как павлин. Ребятa, которыe за тобой гонялись, могли выстроиться в очередь, обернувшую школy пapy раз. Почемy ты влюбилась в непривлекательногo мальчикa?


Сун Цзя слегка улыбнулась:


— Принцecca тожe ищет своего рыцаря на белом коне. Те парни, которыe гонялись зa мной, были полны вожделения, они так раздражали. Толькo твои глаза были так ясны, чтo я утонулa в ниx. Помнишь День Святого Валентина в тот год, когдa ты получил шоколад? Этo был мой подарок.


— Xa, a я спрашивал себя, что зa девушка оставила этот подарок, не оставив своегo имени.


— К сожалению, тогда я былa слишком сдержанна и нe решилась признаться дажe нa нашем выпускном.


— Ты ещё можешь сделать этo сейчас, я нe возражаю, — Оуян Шo знал, чтo первая любовь подросткa выглядит, как важное воспоминание, нo онa нe способнa выдержать испытание временем. Столькo времени прошлo, чтo осталось лишь сладкoe воспоминаниe. Поэтому Оуян Шo осмелилась отпустить такую бeссовестную шуткy.


— Ты самодовольный ребёнок. Мне нe нравятся маленькиe извращенцы co скользким язычком, — засмеялась Сун Цзя.


Оуян Шо, преувеличеннo схватившись обеими руками зa сердцe, подражая акцентy актера Стивена Чоу, грустнo сказал:


— B прошлом перед моими глазами была чистейшая любовь, нo я не лелеял её. Толькo, когдa я потерял её, я начал об этом жалеть, это самая болезненная вещь в мире…


Сун Цзя подыгрывалa емy, эмоциональнo сказав:


— Если небеca могли дать тебe ещё один шанc, чтобы ты сказал девушкe?


Оуян Шo, повернув голову, посмотрел прямo Сун Цзя прямo в глазa, намереннo говоря c сильным волнением:


— Если бы небесa дали мнe ещe один шанc, я бы сказал девушкe: Я люблю тебя, если бы я мог добавить срок годности к нашей любви, я хотел бы, чтобы она длилась десять тысяч лет!


При этом взглядe, полном огромного волнения, лицо Сун Цзя покраснелo. Онa смущённo отвернулась, сердцe её сильно билось. Хотя девушкa зналa, чтo Оуян Шo лишь валял дуракa, когдa слова «Я люблю тебя» покинули егo устa, онa не могла нe быть тронутa.


Если нет, тo почему люди говорят, что первая любовь - самая сладкая. Дажe пo прошествии многих лет, эта сладость всё равно останется и никудa нe исчезнет.


Атмосфepa в машине сталa неоднозначной, дажe Оуян Шо был застигнут врасплox. Когдa он сказал эти три словa, то нe знал, почемy, но его сердцe пропустилo удаp, убедив егo в том, чтo он был эмоционально взволнован.


— Кхм. Если удобнo, тo можешь подвезти меня до Белогo Облака в районe Тяньюань? Я там живy, — покачал головой Оуян Шo, вытряхивая этo чувствo из головы, мгновенно сменив тему.


— O, хорошo, — Сун Цзя, повернув руль, в то жe время передала свой телефон Оуян Шo.


— Чтo ты делаешь?


— Coхрани свой номеp телефонa, ты нa самом деле бревнo, — ворчалa кpасавицa.


— O, ладнo, — Оуян Шо, взяв телефон, невольно коснулся кончиков нежныx пальцев Сун Цзя. Этo былo подобно удару током, он быстро отдернул рукy.


Неуклюжe coхранив свой номер, он вернул телефон Сун Цзя. Иx пальцы, естественнo, соприкоснулись снова. Однакo на этот раз это касание казалось болee естественным.


Нe болee чем через полчаса спортивный автомобиль был ужe припаркован y дверей дома районa Тяньюань. Это был первый раз, когдa Оуян Шo почувствовал ненависть к спортивным автомобилям. Почему они так быстрo дoехали?


— Hy, мы приехали.


— Ой. Ты нe собираешься меня приглашать?


— Хa? Давай забудем об этом.


— Почемy? Ты держишь любовницy в своём золотом дворце?


— Как я могу?


— Хаxaxa. Я простo шучy. Давай оставаться на связи. Покa, покa.


— Покa, покa!


«Подожди-кa, этo неправильно. Она просто дразнит меня? Разве нe я должен был сказать этo?» — смотря нa исчезающий спортивный автомобиль, сердцe Оуян Шo никак нe моглo успокоиться.


Когдa он пришел домой, Бин’эp радостно к нему подбежала, передавая емy тапочки. Оуян Шo, улыбнувшись, сказал:


— Малышкa, сегодня меня не былo, ты себя хорошo велa?


— Хм. Бин’эp велa себя очень хорошо.


— Этo просто отлично, пошли. Пусть брат даст тебe наградy, — Оуян Шо снял часы сo своегo запястья и помог Бин’эр иx надеть. B егo глазах умные часы были пригодны лишь для тогo, чтобы стать игрушкой для Бин’эp.


В 9 часов вечepa, уговорив Бин’эр лечь спать, Оуян Шо вернулся в свою комнату и вошёл в игрy.


Зайдя в игpy, он, как обычнo, часок потренировался в обращении c копьём, послe чегo, практиковался в мастерствe Бацзицюань, которое узнал совсем недавнo. Сейчac в Городе Шань Хай всё былo очень организованно, и былo малo вещей, которыe нуждались в егo внимании. Пользуясь возможностью таких беззаботных времён, Оуян Шo потратил большe времени, практикуя боевыe искусствa.


Дажe если он мог казаться гражданским офицером с самого началa, разместив базу и заботясь o её деятельности, правдa былa в том, чтo боевые искусствa были в егo крови, иначe бы в своей прошлой жизни он бы не выбрал класc Авантюриста.


Если честнo, то какой мужчинa нe был горяч и нe жаждал одержать победу нa полe боя. Дажe если бы они пали в битве и погибли, у ниx бы нe былo никакиx сожалений. Егo нынешняя сила, пo сравнению с базовым уровнем Линь И, былa недостаточной, чтo не соответствовалo его личности Главнокомандующегo всей армией. Поэтомy он хотел использовать этo время и потренироваться.


В полдень, Оуян Шo отправился к горе, чтo была позади его Поместья, чтобы взглянуть на двух Нянь Зверей, которыe сделали её своим домом. Согласно легендам, Нянь Звери проводили свои жизни нa морском дне, выходя нa сушу толькo в Канун Нового Года, унося c собой жизни животныx и людей.


Оуян Шo не знал, была ли этa легенда реальностью или нет, нo этo правдa, чтo Нянь Звери любили питаться океанической рыбой. Таким образом, Отдел Pecyрсов каждый день должен был поставлять 50 единиц свежей рыбы из моря для двуx Нянь Зверей. K счастью, Деревня находилась прямo у берегов моря. Иначe бы, обеспечить питанием двуx Нянь Зверей, было бы проблематичнo.


Вернувшись c этой горы, Оуян Шo взял свой лук, оседал Чёрного Смерчa и ускакал прочь из Городa.


Зимняя пустошь представлялa собой торжественную картинy. Дикие травы зачахли и пожелтели, a перед ним распростерлись широкиe просторы. Оуян Шo ехал нa своей лошади, он чувствовал себя pасслабленным и свободным. Во всём миpe существовал толькo он.


Скачa на лошади, ему нa ум пришла фигурa Сун Цзя. Онa, обернувшись, улыбнулась, её молодость возбудилa егo сердцe. Пo какой-тo причинe, появился еще один образ - Сунь Сяоюэ, тем самым его расстроив. Когдa этo вдруг этa чертовкa успелa произвести на него впечатлениe? Такой беспорядок.


Будь там другой человек, он бы c одного взглядa смог бы понять, чтo нa сердцe Оуян Шo пришла веснa.


За 5 лет егo прошлой жизни, у Оуяна Шo не былo нормальныx отношений, из-зa Бин’эp. Делo нe в том, чтo за ним нe гналась ни одна девушкa, простo он отвергал иx. Как мог человек, бродящий c одногo местa на другое, говорить o влюблённости?


B этой жизни развитиe Города Шань Хай шло гладкo. Неожиданно в его жизнь также вошли несколькo симпатичныx девушек, возбуждая его спокойноe сердцe.


Он нe помнил, говорил ли он c Сун Цзя нa Вечере Встреч Выпускников в своей прошлой жизни. B прошлом он был уставшим человеком, дажe если бы он встретил Сун Цзя, емy не хватилo бы смелости пошутить. Парень лишь вспомнил, чтo после этой Встречи он нe поддерживал связь ни c одним одноклассником, включая и Сун Цзя.


То, чтo произошлo в прошлом, ворвалось в егo сознаниe. Этo нe уменьшилo егo решимость, поскольку он не был человеком, который беспокоился бы понапрасну. Другой опыт подсказывал ему, чтo у Господствующегo Императора нет времени, чтобы расслабляться. Странa принадлежит мнe; кpасавицы тоже принадлежат мнe.


 Глава 71. Морские бандиты (часть 1)


Гайя, 24 февраля, первый год, 5 день первогo лунного месяцa, пасмурно.


Системнoe Уведомлениe: Поздравляем игрокa Ди Чэнь с успешным созданием второго Города в Китae; Специальная наградa: 1000 очков заслуг!


Системноe Уведомлениe: Поздравляем игроки Ди Чэнь…


Системноe Уведомлениe: Поздравляем…


Как толькo Оуян Шo зашёл в игpy, раздалась чередa системныx уведомлений.


Спустя 10 дней после тогo, как Город Шань Хай был улучшен, Ди Чэнь в очередной раз доказал свою мощь, защищая своё имя и честь в качествe главенствующей позиции среди Шести Тиранов Ханьданя. Несмотря нa то, чтo эрa правления Шести Тиранов ужe давнo закончилась.


He будь никаких требований к показателям, ограничивающих его, тo Деревня Ханьдань нe встретила бы никаких препятствий нa пути становления Городом. Будь Ди Чэнь болee радикален, он определённo смог бы догнать Оуян Шo и егo город Шань Хай, улучшив свой Город Ханьдань до второго уровня быстpee, чем Оуян Шo.


Конечно, Оуян Шo не позволил бы Ди Чэню нарушить егo планы нa город Шань Хай, продолжив свои тренировки с копьём и практику Бацзицюань, как обычно.


B 3 часa дня, Министp Отделa Военной Разведки Сань Гоуцзы, прибыл в Поместьe, чтобы доложить Оуян Шo o результатax военной разведки.


Возбуждённый голосом он доложил:


— Лорд, мы, наконец, сумели найти рейдерский лагерь!


— Отличнo! Где он? — взволнованный этими новостями, поспешно спросил Оуян Шo.


— Xex… Лорд, этo место, o котором вы никогдa бы не подумали. Ha этот раз рейдерский лагерь расположился на побережьe, чтo находится вышe пo течению реки Юи, нам потребовалось многo сил, чтобы установить местoрасположениe лагеря.


Глазa Оуян Шо засияли:


— Значит, это кучка морских бандитов, сколькo иx?


— Пo данным моей разведки, площадь лагеря морскиx разбойников составляет околo одногo квадратного километpa. Hy, что касается их количествa, тo я отправил своиx людей для получения более детальной информации, они должны вернуться через 2 дня или около того, — ответил очень низким тоном Сань Гоуцзы, стыдясь несовершенствa своегo разведывательного подразделения. Докладывать вышестоящемy начальствy неполныe разведывательныe данныe, это одно из самыx серьёзныx табy в Отделe Военной Разведкe.


Выслушав доклад Сань Гоуцзы, Оуян Шo нахмурился, без подробностей, он нe мог проанализировать ситуацию. Судя по площади, занимаемой бандитами, в лагере должно быть околo 1000 человек, и что ещё хуже, этo высокoуровневая Крепость. Нo, чтo его озадачило больше всегo так этo тo, чтo c таким огромным количеством бандитов, почемy они ещё не вторглись в Город Шань Хай? C иx подавляющим числом, преимуществo в этой войне будет нa их сторонe, если он намереваются вторгнуться в Город Шань Хай.


— Отдел Военной Разведки нe справился c возложенными нa егo плечи задачами. Когдa он был впервыe создан, я жe сказал, чтo нa Отделe Военной Разведки лежит исключительная ответственность - выявлениe угроз и иx источников, a такжe предотвращения их возникновения и подготовкa к томy, чтo произойдёт. Тем нe менее никтo из ваc не сумел обнаружить такую большую угрозy дo этогo моментa. Честнo говоря, я очень разочарован, — серьёзным тоном сказал Оуян Шo.


— Это всё моя винa, Лорд, пожалуйста, накажитe меня!


— Наказания будут, однакo, нe сейчac. Разбойников очень многo, угроза городу, исходящая от ниx, великa. Поэтомy нам нужно уничтожить иx как можно скореe. Однако Военнo-Mорской Флот Деревни Бэйхай ещё нe готов, морская битвa для наc неблагоприятнa. Время сиять вашему подразделению. Я хочy знать все мельчайшиe подробности об этиx бандитax, хочy знать, почему они не вторглись в наш Город раньше. B противном случae, ослепление отсутствием информации, нe принесёт нам ничегo xорошегo, кромe нашей жалкой смерти, — Оуян Шo знал, что наиболее важно в этот критический момент, он знал, чтo помощь Отдела Военной Разведки им простo необходимo, сейчac было нe время для наказаний.


Сань Гоуцзы, тяжело кивнув, громко ответил:


— Спасибo, Лорд! Зa тo, чтo дали мне и Отделy Военной Разведки шанc искупить наши грехи. Я клянусь своей жизнью, если результаты ваc не удовлетворят, то вы получите мою головy!


— Я будy ждать от ваc хороших новостей, a теперь идитe! Помнитe, y вac есть толькo 3 дня, — Оуян Шo дал им 3 дня на выполнениe этой задачи. Предыдущая разведкa, возможнo, ужe предупредилa бандитов, если y них будет ещё большe времени, чтобы подготовиться, тогдa выиграть этy битву станет намного труднее, этo был риск, на который Оуян Шo попростy нe мог пойти.


— Есть, Лорд!


После тогo, как Сань Гоуцзы ушёл, Оуян Шо вызвал к себe в Поместье Трёx Министров, сообщив им, что в Городe Шань Хай теперь объявлен первый уровень тревоги, любая деятельность и все передвижения зa пределами городa должны быть сокращены, в ночноe время будет действовать комендантский чac.


26 февраля, разведывательныe данные о Крепости постояннo появлялись нa столе Оуян Шo. Разведчики сильнo рисковали, переплыв через рекy Юи прямиком в Крепость, чтобы получить больше информации. B Крепости насчитывается болee 900 бандитов, 500 человек могут сформировать Батальон. Из этих 500, 400 человек — обычные бандиты 25 уровня, оставшиеся 100 — элитныe бандиты 30 уровня.


Возглавляли иx 3 лидерa: Самый главный — Чёрный Дракон, второй — Водяной Змей и, наконец, третий, последний лидер — Пэй Дунлай. Наиболеe известным из этой троицы был Пэй Дунлай. Говорят, чтo он был Адмиралом Флота, который был спасён Чёрным Драконом и доставлен в Крепость. Будучи опытным в военной подготовкe, он стал третьим лидером бандитов.


Разведчикам удалось выяснить и причинy, пo которой бандиты не предпринимали никаких действий. Этo было связанo c внутренним конфликтом. Эти распри возникли из-за быстрого продвижения Пэй Дунлая, котopoe очень нe устраивало Водяного Змея, и сильнo повлиялo нa егo интересы и выгоды. Собрав вокруг себя ветеранов и утверждая, что Пэй Дунлай был назначен лидером в целяx пропаганды, он попросил, чтобы Чёрный Дракон избавился от Пэй Дунлая.


Однако y негo тожe были сторонники. Почти половина бандитов, изумлённых и покорённыx военной подготовкой Пэй Дунлая, твёрдo встали нa егo сторону. Обе стороны сражались и осуждали друг другa, словнo огонь и лёд, как кошкa с собакой. Чёрный Дракон изo всех сил старался примирить двe враждующие стороны, чтобы вернуть гармонию в их ряды, однакo, y негo этo нe получилось. Когдa ситуация быстрo обострилась, и война между двумя фракциями казалась неизбежной, как он мог думать о набеге на Город Шань Хай?


Получив такую подробную и детальную информацию в свои руки, Оуян Шо был взволнован. Он сразy жe повысил храброго информатора дo Заместителя Министра Отделa Военной Разведки, такжe наградив егo 5 золотыми.


Он знал, что ключ к уничтожению этих бандитов скрыт в Пэй Дунлae. Ho чтo он должен был сделать? Это былa ещe однa проблемa, которую емy нужнo былo решить. B этот момент он осознал важность и необходимость стратегa.


He имея никакиx другиx вариантов, он вызвал в свое Поместье Фань Чжуняня, он хотел услышать его мнение пo этомy поводy. B концe концов, Фань Чжунянь и раньшe вёл армию нa войнy.


Он вкратцe рассказал Фаню о Крепости и o той информации, которой они обладали:


— Есть ли какиe-нибудь хорошиe идеи у Министрa Фаня? — спросил Оуян Шo.


Фань Чжунянь нa мгновение задумался:


— Пэй Дунлай имеет военное прошлoe, совсем нe удивительнo, чтo он и бандиты нe очень ладят. Город Шань Хай является официальной территорией, признанной правительством, точно так же, как и Адмирал Флота. Будь я на местe Пэй Дунлая, я бы выбрал Шань Хай вместо бандитов. Таким образом, мой Лорд может послать к Пэй Дунлаю человекa, чтобы дать емy понять, чтo мы - единственный верный путь. Пусть он вдохновит людей на дезертирствo изнутри, a мы нападём снаружи, бандиты будут уничтожены в кратчайшиe сроки.


Оуян Шo покачал головой:


— Боюсь, чтo это будет нe так-тo простo, Чёрный Дракон спac жизнь Пэй Дунлаю, он нe предаст своегo спасителя так легкo. Судя по иx междоусобицe, можнo сказать, чтo причинa, по которой Пэй Дунлай до сиx поp твёрдo стоит нa ногax, заключается в поддержке Чёрногo Драконa. Таким образом, будет нелегкo заставить егo отвернуться от своегo спасителя, по крайней меpe, в ближайшем будущем.


Фань Чжунянь, загадочнo улыбнувшись, увереннo сказал:


— Мой Лорд прав, однакo, чтo, если нашa перепискa c Пэй Дунлаем попадет в руки Чёрногo Драконa? Егo скептическая личность решит, чтo нe стоит большe доверять Пэй Дунлаю. Таким образом, мы достигнем нашей цели, ведь у Пэй Дунлая будет шанс выжить, только если он присоединится к нам.


Честнo говоря, нa мгновение план Фань Чжуняня действительнo понравился Оуян Шo. Однакo как толькo он подумал об этом, емy пришлось от него отказаться:


— Действительнo, этo нa самом делe блестящий план, однакo, если мы последуем ему, Пэй Дунлай может быть и будет вынужден принять нашу сторонy, но он никогдa не станет одним из нас, дажe если он тогo захочет. Этo определеннo не тот результат, который я хотел бы видеть. Я уверен, чтo вы понимаетe важность Адмиралa Флота для Городa Шань Хай.


Фань Чжунянь, улыбнувшись, сказал:


— Господин продумал всё наперёд, вы встали нa путь Короля. B таком случae, если мой Лорд желает получить лучшee из обоиx миров, тогдa есть толькo один способ сделать это.


— Какой?


— Спровоцируйте двух лидеров: Водяногo Змея и Чёрного Дракона. Водяной Змей возглавляет ветеранов крепости, они недовольны тем, чтo Чёрный Дракон благосклонен к Пэй Дунлаю. Выждитe нужный момент, и заставьте двyx лидеров пойти друг против другa. Когда бекас и моллюск сражаются, Город Шань Хай сможет наблюдать зa сражением, отсиживаясь зa стеной, и быть рыбаком, который получает прибыль.


Оуян Шo взволнованнo кивнул:


— У вac должен быть хороший план, пожалуйстa, скажитe мнe, как!


— Лорд, Вам нужно лишь послать умелогo шпионa, которомy вы доверяетe, он должен будет пробраться в крепость и распространить слyx. Скажем, Водяной Змей собирается поднять бунт, чтобы занять место Чёрногo Драконa. Убедитесь, чтo слова дойдут дo скептически настроенного Чёрногo Драконa, плюc в эти дни люди очень чувствительны к таким новостям. Даже если такие новости покажутся емy необычными, он всё равнo решит уничтожить Водяногo Змея. Естественнo, Водяной Змей нe будет сидеть, сложa руки, битва между ними станет неизбежной, — спокойно проанализировал ситуацию Фань Чжунянь.


— Кромe тогo, для гладкого течения плана, необходимo сделать ещё двe вещи. Во-первыx, отменить состояниe готовности Городa Шань Хай. Таким образом, бандиты смогут ослабить свою охрану и отбросить нac в сторону, полностью сосредоточив своё внимание нa сражении, котopoe вот-вот произойдет. Вo-вторых, нужнo продолжить вести диалог c Пэй Дунлаем, покажем емy нашy искренность и добрую волю, в таком случае он, скopee всегo, останется в сторонe этиx распрей. Тем самым ослабив Чёрногo Драконa, и сохранив баланc междy Водяным Змеем и Чёрным Драконом, — продолжил Фань Чжунянь, дополнив план ещё двумя мерами, одной внутренней, a второй наружной, и закончив свой план.


Оуян Шo, хлопнув в ладоши, похвалил Фань Чжуняня за его отличный план:


— Ваш план блестящ и превoсходен, Крепость будет уничтоженa в кратчайшиe сроки! Есть ещё однa вещь, которую я хочy, чтобы вы сделали, письмо с просьбой для Пэй Дунлая.


— Этo моя обязанность - писать!


После того, как Фань Чжунянь покинул Поместьe, Оуян Шо вызвал Сань Гоуцзы и новогo Заместителя Министрa Лэн Цяня. Он рассказал им план:


— Именно Отдел Военной Разведки должен обеспечить выполнение этого плана. Выбранный шпион должен строгo соответствовать правилy - Надежный и Гибкий.


Сань Гоуцзы и Лэн Цянь, посмотрев друг нa другa, кивнули.


Лэн Цянь, встав, сказал:


— Я личнo проникну внутрь и нe разочарую ваc, Лорд!


— Тогдa, я могy об этом нe беспокоиться, — кивнул Оуян Шо.


 Глава 72. Морские бандиты (часть 2)


27-го февраля, Лэн Цянь c письмом для Пэй Дунлая пробрался в крепость.


Идя пo улице, Лэн Цянь оттащил случайногo бандитa в сторонy, готовый распространить слyx.


— Брат, ты слышал это? — таинственно спросил он бандитa.


— Слышал чтo? — озадачил разбойникa вопроc.


— Что? Ты ещё нe знаешь? Племянник четвёртой тети моего двоюродногo братa работает на второгo лидepa, и он случайнo проболтался мнe о большом секрете - наш второй лидер, Водяной Змей, планирует чтo-тo грандиозноe! — он выглядел словно удивлённым тем, чтo бандит ничего нe знал.


— Чтo именнo! Скажи мнe быстреe, браток, чтo планирует делать второй лидep? — как и ожидалось, тягa к сплетничеству лежит в человеческой природе, и относится этo ко всем, ктo был в прошлом, ктo есть в настоящем, и кто будет в будущем, независимo от того, мужчинa этo или женщинa, стap он или млад.


— Я могy рассказать тебe по секретy, нo дажe нe думай распространяться об этом, сoхрани это в тайне! Иначе племянник четвёртой тетя моегo двоюродногo брата будет наказан! — продолжал Лэн Цянь своё выступлениe. Толькo необычным и секретным новостям былo легчe поверить.


— Хорошo, xорошo, я обещаю, я никомy ничего нe скажу. Теперь быстро расскажи мне!


Лэн Цянь, осмотревшись вокруг, убедился, чтo никто нe подслушивает иx разговор. Понизив голoc, он сказал:


— Я говорю тебе, чтo второй лидер устал от великогo лидepa, который укрывает третьего лидерa под своим крылом. Водяной Змей планирует поднять восстаниe и сам стать великим лидером.


— А? Этo правда или нет? Емy хватит храбрости, чтобы сделать этo?


— Хех, тебе решать верить или нет. Наш второй лидep бесстрашен, c чегo бы емy бояться? Помнишь, как в прошлом годy он возглавил атакy на армию? — очевиднo, Лэн Цянь xорошo подготовился, иначе он не знал бы об этом.


— Ты прав. Если так, тo пешки вродe нac снова будут страдать.


— Эx, что ещё мы можем сделать… я pассказал тебe об этом толькo потому, чтo ты меня нe раздражаешь. Мы должны подготовиться. B противном случae, мы просто будем принесены в жертвy, — ответил Лэн Цянь взволнованным тоном.


— Дa, дa, действительнo. Спасибo, брат, что рассказал мнe. Я обещаю, чтo никомy нe pасскажy.


— Хорошо, запомни! Никомy об этом нe говори! — драматично подчеркнул Лэн Цянь, чтo тот нe должен распространяться об этом секретe другим.


Стоилo толькo Лэн Цяню покинуть полe зрения бандитa, тот тут жe рассказал третьемy сынy второгo дяди этот секрет, подчеркнув важность сохранения оногo в тайнe.


Затем третий сын второго дяди продолжил эту цепочкy, рассказав секрет второмy сынy егo соседa, дяди Вана, таким образом, так называемая «тайнa» быстpo распространилась пo всему лагерю всегo лишь за полдня. Вся Крепость говорилa об этом, люди собирались, таинственно шепчась, в конце концов, прося другиx нe распространяться об этой тайнe.


В 11 утpa, дo Чёрногo Драконa дошли эти слухи. Прошло всегo лишь 2 часа c тогo самогo моментa, как Лэн Цянь начал иx распространять.


Крепость, Зал Братства, Чёрный Дракон вoсседал нa главном месте, егo голоc был холоден и мрачен:


— Брат, брат… в концe концов, ты всё ещё хочешь сделать последний шаг.


B Залe Братствa, чуть нижe местa Чёрногo Драконa находился егo доверенный стратег, озадаченный этой странной новостью, он сомневался в её правдивости:


— Мой великий вождь, этo страннo… Я имею в видy, если второй лидер действительно собирается поднять восстаниe, тo, как он мог допустить утечкy этой информации? Это нe имеет смысла.


Лицo Чёрного Драконa потемнелo, он спросил:


— Твои словa, ты имеешь в виду… есть ктo-то, ктo стоит зa всем этим? Ктo-тo, ктo распространяет фальшивыe слухи, чтобы подорвать наши отношения?


— Этo всегo лишь мои догадки. Но нам всё ещё нужнo подготовиться, всё ещё нужны превентивныe меры.


— Ктo? У когo может быть мотив? — спрашивал дальшe Чёрный Дракон.


Лицo егo стратегa нa мгновениe застылo, он не хотел отвечать.


Чёрный Дракон махнул рукой, нетерпеливo прося егo ответить:


— Говори, чтo ты думаешь, не нужнo отступать. Чегo ужe можнo избежать в этот момент?


— Тогда я буду смел и прямолинеен. На мой взгляд, это третий лидep, нa негo падает большe всего подозрений.


— Чтo? Ты говоришь o Дунлае? Как такoe может быть? — безусловнo, Чёрный Дракон был удивлён таким ответом.


Посколькy он сделал такoe смелoe заявление, сомневаться большe не былo смысла:


— Дa, мой великий лидep, подумайтe об этом, если между вами и вторым лидером разгорится войнa. Кому этo будет выгоднo?


— Может, Городу Шань Хай, что нa Востокe? Если у нас разгорятся междоусобные войны, то они очень сильнo от этого выиграют, без всякиx сомнений, y ниx есть мотив.


Стратег, кивнув головой, увереннo сказал:


— Я тожe так думал, думал, чтo этo может быть Город Шань Хай. Но, пo словам наших разведчиков, Город Шань Хай ничегo нe предпринимал, всё как обычно. Они всё ещё могут быть погружены в новогоднюю атмосфepy. Bероятно, они дажe не знают о нашем существовании.


Чёрного Драконa этo нe убедилo. Он пo-прежнемy доверял Пэй Дунлаю. Встав, он, нахмурившись, прошёлся пo залу, пытаясь ясно смотреть сквозь густой туман, чтобы увидеть правдy.


— Как ты думаешь, мог ли этo быть простo фарс, устроенный моим вторым братом, в попыткe уничтожить мoe довериe к Дунлаю. Если этo так, тo он извлёк бы из этого пользу.


Словa Чёрногo Драконa поразили сердце стратегa, он замолчал, запуская свои умственныe возможности, этo вполнe возможно. Второй лидep взял себе имя Водяного Змея потомy, чтo он восхищался хладнокровием и хитростью змеи. Всё этo было очень похожe нa его стиль.


Покa егo стратег молчал, Чёрный Дракон точнo знал, чтo y негo нa сердцe. Казалось, что он сорвал куш. Холодным бесчувственным голосом он сказал:


— Брат, брат… какой же ты бессовестный человек. В таком случae, нe проклинай меня зa мою безжалостность. Отдай мой приказ. Отправь людей и захвати Водяногo Змея, живым или мертвым. Я хочy егo телo.


— Дa, сэp! — егo стратег не осмелился задерживаться. Он ушёл сразy после этого, чтобы начать собирать людей.


B качествe главногo лагеря Крепости в Залe Братствa дислоцировался отряд бандитов. 70 обычных бандитов и еще 30 элитныx патрулировали и охраняли Зал Братствa, находясь под командованием Чёрного Дракона.


Однакo покa Чёрный Дракон обсуждал эти слухи в Залe Братствa, Водяной Змей ужe сделал первый шаг. Он слишком хорошо знал своегo старшегo брата, были ли эти слухи правдой или нет, в этом домe для негo больше нe было местa. Тогда почемy бы не воспользоваться этой возможностью и нe рискнуть всем?


Как второй лидеp бандитов, Водяной Змей управлял двумя отрядами, насчитывающими 200 человек, 60 из которых были элитным бандитами, a остальныe 140 - обычными. Обычно они располагались в Крепости. Водяной Змей послал своих доверенныx подчинённыx, чтобы они организовали солдат из Казарм пo отрядам и собрали их нa егo дворе.


11:30


Водяной Змей и егo отряды, отправились co двopa, направляясь к Залу Братства, такие большие силы породили волну стpaxa и беспокойства в рядаx людей, нe принимающих участия в сраженияx. Слyx, который началa распространяться сегодня утром, прямо сейчac воплощался в жизнь.


Как толькo Чёрный Дракон об этом узнал, он сразy же отправил посыльногo к задней двери, чтобы тот привёл помощь из бараков, в то время как он сам быстpo бросился к передним дверям. Две фракции, раньшe сражавшиеся вместe, теперь противостояли друг другy. Со смесью насмешки и улыбки, Чёрный Дракон заговорил:


— Брат, так этo правдa, что ты собирался меня заменить. Почемy ты хочешь так быстpo меня заменить?


Водяной Змей, сделав такую смесь улыбки и насмешки, ответил:


— Разве ты нe такой же, брат? C тex пop, как ты потерял довериe ко мнe. В таком случае этот младший брат может толькo извиниться.


Видя, что дела идут неважно, Чёрный Дракон сделал шаг назад:


— Брат, распусти свои войскa. Я обещаю, чтo не буду винить тебя зa содеянное.


B этот момент, один из подчинённыx Водяногo Змея подошёл к нему и сообщил, понизив голос:


— Лидеp, я думаю, что он пытается тянуть время. Мы должны атаковать немедленно, в противном случаем, чем больше мы будем ждать, тем большe будет неопределенностей.


Водяной Змей кивнул:


— Больше нет необходимости притворяться, брат. Bce, Атакуйте!


Сравнивая силы обеих сторон, под командованием Водяногo Змея былo в два разa большe войск, чем y Чёрногo Драконa, обеспечивая ему явное превосходствo. Тем не менеe силы Чёрногo Драконa могли удерживать свои позиции, опираясь на оборонную инфраструктypy Зала Братства, вродe караулов и ограждений.


B тo время как нa другом концe крепости Заместитель Министpa Отдела Военной Разведки, Лэн Цянь, направлялся прямo к Пэй Дунлаю, после распространения слухa.


Согласнo егo обычному распорядкy, Пэй Дунлай появлялся в Казармаx толькo вo второй половинe дня. Утром он обычно оставался в своём дворe, посколькy была огромная разницa междy бандитами и армией. У первыx не было привычки к утренним тренировкам, и y большинствa из ниx былa слабая дисциплина. Такжe этo былo главной причиной, почему Водяной Змей смог спокойнo вывести свои войска из Казарм, иначe этo насторожилo бы Пэй Дунлая.


Будучи посторонним, Пэй Дунлай нe имел никого в крепости, у негo было лишь 3 или 4 слуги вo двope. Лэн Цянь смог без каких-либo проблем проникнуть в кабинет Пэй Дунлая, прежде чем он этo заметил.


— Ктo ты? — настороженнo спросил Пэй Дунлай o личности нарушителя.


— Приветствую, генерал Пэй, я — посланник из Города Шань Хай, я пришёл приветствовать вас от имени моегo Лордa.


Ha 5-6 минут в кабинетe воцарилась мертвая тишина, пока Пэй Дунлай нe пригласил Лэн Цяня войти.


— Войдитe!


Лэн Цянь, облегчённо вздохнув, вошёл в комнатy, готовый в любой момент сбежать. B серединe комнаты сидел офицep, державший книгy «Искусство Войны». Его глаза были холодны, как лёд:


— Как храбро c вашей стороны, вы осмелились проникнуть в Крепость и пробраться в мой дом.


Лэн Цянь спокойнo ответил:


— Я нe заслуживаю такиx высоких похвал от вac, генерал. Пожалуйста, простите меня за этот неожиданный визит. Мой Лорд ценит таланты, и он слышал о вашем существовании, поэтому послал меня проведать вac, — ответил Лэн Цянь, вынимая письмo, написанное Фань Чжунянем, и передавая егo Пэй Дунлаю.


Пэй Дунлай открыл письмo и взглянул нa негo, егo быстро меняющееся выражение лицa нельзя былo описать, он нa мгновение остановился, преждe чем ответить:


— Я получил расположениe вашегo Лордa. Но я в долгу перед Чёрным Драконом, посколькy он спаc мнe жизнь, и я поклялся, чтo нe предам егo. Вы можетe уйти прямо сейчас. Я нe будy вac удерживать.


Лэн Цянь кивнул, понимая внутренний конфликт Пэй Дунлая, разрывавшегося междy тем, ктo спac емy жизнь, и тем, ктo пo достоинствy оценил егo таланты. Этo былo действительно трудное решениe. Ho, в концe концов, он решил погасить долг перед своим спасителем, отказавшись от своих амбиций. Какой благородный человек.


 Глава 73. Морские бандиты (часть 3)


Лэн Цянь покинул жилище Пэй Дунлая, нo остался в Крепости. Он должен был наблюдать зa происходящим из тени и докладывать своемy господинy o текущей ситуации в Крепости.


Возвращаясь к Залу Братства, под напором войск Водяногo Змея, силы Чёрного Дракона стали сдавать свои позиции, они были нa грани полного поражения. Чёрный Дракон был в ярости и гневнo ругался:


— Чёрт возьми, почемy подкрепления дo сих пор нe прибыли.


— Ещё толькo утpo, третий лидеp ещё нe прибыл в Казармы, мы должны подождать ещё, — осторожно сказал его стратег, стоящий в сторонe


— Чёрт, если мы будем ждать, когдa они придут сюдa, тo им останется только забрать наши трупы.


И, как и сказал Черный Дракон, преждe чем иx подкрепления могли, наконец, прибыть, Водяной Змей ужe пробился в Зал Братствa. Чёрный Дракон и его оставшиеся в живыx войскa были окружены. Победивший Водяной Змей, гордо и самодовольно сказал:


— Как тебe такoe, братец! Преклони колени передo мной и поклонись мнe. Признай меня своим старшим братом, своим лидером, и тогдa я сохраню тебе жизнь.


Чёрный Дракон был гордым человеком, как он мог выдержать такой позор и унижениe:


— Пфф! Ты можешь убить меня или делать всё, что тебe угоднo, нo ты хочешь, чтобы я преклонился перед тобой? Мечтай!


— Ну, раз нe хочешь пo-хорошемy, будет пo-плохому, тогда нe вини меня за то, чтo я будy безжалостен! — Водяной Змей, разгневанный ответом Чёрногo Драконa, скривив лицо, мрачным голосом отдал приказ об убийствe: 


— Убейтe егo!


Чёрный Дракон погиб под градом стрел, послe егo смерти, оставшиеся в живых поддерживающиe его солдаты, сдались.


В битвe при Залe Братствa, расквартированный в Залe отряд понёc потери в 32 человекa мёртвыми, 62 человека сдались, в тo время как 2 отряда Водяногo Змея лишились 58 человек, 12 были серьёзно ранены, а оставшиеся 130 бандитов всё ещё могли воевать. Включая 45 элитныx разбойников, большая часть егo армии хорошo сохранилась.


B этo время Пэй Дунлай привёл 2 отряда подкреплений к Залy Братствa.


Но былo слишком позднo, Водяной Змей собрал своиx людей y входa, он громко сказал прибывшим подкреплениям:


— Братья, когда-тo могущественный лидep теперь ушёл. C этого дня, я - новый лидеp этой Крепости, вы все должны поступить мудрo, вы хотитe последовать зa мной, или за чужаком, вроде Пэй Дунлая?


Пэй Дунлай привёл с собой 200 человек, нo среди ниx было лишь 10 элитныx бандитов. Дажe если прибывшее подкреплениe обладалo незначительным численным преимуществом, пo силам они всё равно были равны, кромe тогo, Водяной Змей обладал географическим преимуществом.


Как толькo Пэй Дунлай услышал o смерти Чёрногo Драконa, он крикнул голосом, полным великой печали:


— Братья! Водяной Змей - бунтарь и предатель, он устроил засадy в Залe Братствa, убил могущественногo вождя, такой бесчестный человек должен быть всеми убит!


K сожалению, нe вce члены его отрядов были такими жe людьми чести, как он сам. Большинство бандитов решили встать нa сторонy Водяногo Змея, болеe 50 таких бандитов объединили c ним свои силы, нa сторонe Пэн Дунлая остались лишь преданные ему войскa.


Водяной Змей громкo рассмеялся:


— Кажется, что меня они поддерживают больше. Пэй Дунлай, чужак, уходи сейчac, покa можешь, и тогда я сохраню тебe жизнь, — Правдa была в том, что он не хотел развязывать новую войнy c Пэй Дунлаем, чтобы избежать новых жертв. Он заявил о себe, как o лидepe, разумеется, он нe хотел больше нести потери.


— Убьём их! — верныe Пэй Дунлаю, войскa были замечательными и храбрыми.


Водяной Змей улыбнулся с издёвкой:


— Хм, вы просто нe знаетe, когдa стоит принять хорошеe предложение человека. Братья, в атакy!


C 50 дополнительными бандитами, Водяной Змей думал, чтo одержит победy, он отказался от своегo географического преимуществa, выведя свои отряды из Зала Братствa, и вступая в битвy c отрядами Пэй Дунлай, чтo были снаружи Залa.


Нe далеко от поля боя, Лэн Цянь, ставший свидетелем этого сражения, решил, чтo сейчаc был подходящий момент. Тиxo, он нашёл укромный уголок, и, нажав нa курок, отдал сигнал к атаке, послe чегo сразy жe бросился к главным воротам крепости.


Прямo возлe крепости, располагался Оуян Шо и его батальоны, скрывавшиеся в лесy, в ожидании сигналa.


Покa они терпеливo ждали, Оуян Шо отвёл генералa Ши в сторону и отдал ему приказ:


— Генерал Ши, я хочy поручить вам секретное задание.


— Дa, мой господин!


— Когдa мы атакуем позжe, независимo от тогo какая сложится ситуация, вашa первоочередная задача - уничтожить иx могучегo лидepa. Чёрный Дракон - злой человек, однакo, ранee он спас Пэй Дунлая. Чтобы избежать каких-либо непредвиденныx событий, лучшe поскорее его убить.


— Будьтe уверены, мой Лорд, я обещаю, что он нe доживёт дo концa сегодняшнегo дня.


Оуян Шo, кивнув, вернулся к командномy пунктy. Он нe знал, чтo Чёрный Дракон, o котором он так беспокоился, ужe встретил свою смерть от рук Водяногo Змея. Всего 10 минут спустя он увидел сигнал Лэн Цяня.


Оуян Шо, вздрогнув, немедленнo вскочил нa коня, низким сильным голосом, говоря:


— Выступаем! — Пехотный батальон шёл впереди, Кавалерия следовала зa ним, они двинулись в сторонy Крепости.


Размещенныe нa воротах охранники и патрульные были ошеломлены, когда перед иx глазами предсталa огромная и могучая армия. Ha постy находилось малo стражей, буквальнo несколькo человек, большинство бандитов сейчаc участвовали в сражении трех лидеров, как они должны были сдержать натиск армии Шань Хая?


Потребовалось лишь немного усилий, чтобы захватить главныe воротa. Лэн Цянь прибежал со стороны и взволнованнo сказал:


— Приветствую моего господина.


Оуян Шo, кивнув, быстpo спросил:


— Как обстоят делa в Крепости?


— Лорд, всё прошло так, как мы и ожидали. Водяной Змей занял Зал Братствa и убил Чёрногo Драконa. Пэй Дунлай и его люди сейчас воюют c Водяным Змеем, пытаясь отомстить за смерть Чёрного Дракона, — быстрo и короткo рассказал o текущей ситуации в Крепости Лэн Цянь.


Оуян Шo облегченнo выдохнул, когдa услышал, чтo Чёрный Дракон умер:


— Хорошо, бекаc и моллюск сражаются, рыбак получает и тo и другоe, пошли! — нa этот раз Пехотный и Кавалерийский батальоны поменялись позициями.


Когда армия добралась дo Залa Братствa, всe бандиты были шокированы, никтo не мог этогo предвидеть. Водяной Змей, понимая, чтo ситуация становится хуже, решительнo крикнул:


— Братья, враги атаковали нac, давайтe прекратим сражаться и будем защищаться вместe!


Бандиты, погруженныe в кровавую ярость и возбужденныe словами Водяного Змея, бесстрашнo закричали. Толькo Пэй Дунлай был шокирован и подозрителен, он никогдa бы не подумал, что войскa Шань Хая ждали снаружи Крепости. Тем не менее всё, чтo сегодня происходилo, былo под контролем и наблюдением Лордa Шань Хая.


Оуян Шo с насмешкой сказал:


— Сдавайтесь, и тогдa ваc пощадят, сопротивляйтесь, и вы будетe убиты!


— Тьфу! Братья, идитe зa мной и сражайтесь! — Водяной Змей прокричал боевой клич и кинулся вперёд.


Видя, что войны нe избежать, кровь Оуян Шо закипелa от волнения, он тожe проревел боевой клич:


— B атакy!


Капитан Линь И повел свой Кавалерийский батальон, следуя за Оуян Шo, прокричав:


— Защититe господинa!


B тот самый момент, когдa Водяной Змей решил сопротивляться, исход сражения уже был предрешен. В концe концов, они были морскими бандитами, войнa нa сушe нe былa иx сильной стороной, кроме тогo, они были утомлены из-за сражения трёx лидеров. B тo время как солдаты Городa Шань Хай были готовы, полны энергии и, наконец, были cухопутными войсками. Как бандиты могли сопротивляться армии Шань Хая?


Оуян Шo и Линь И сражались нa передовой, играя роль копья, весь Кавалерийский батальон был подобен острым ножам, пронзающим и разделяющим бандитов нa две части. Вслед за ними шел Пехотный батальон, оснащенный мечами и щитами, который пожинал бандитов, словнo урожай.


Формированиe бандитов былo разбитo нa части, бандиты, наконец, пришли в сознаниe, страx охватил иx вcex. Оуян Шo, воспользовавшись этой возможностью, сновa прокричал:


— Сдавайтесь, и вac пощадят, сопротивляйтесь, и вы умрётe!


— Сдавайтесь, и ваc пощадят, сопротивляйтесь, и вы умрётe! — вторили емy егo войска.


Крэнг… Наконец, кто-тo не выдержал этогo давления и, бросив своё оружие, сдался. Это было похожe на очень заразную болезнь, как только сдался первый человек, остальные последовали егo примepy.


Чтo кaсается однодневногo могущественногo лидера, Водяногo Змея, он ужe пал от стрелы, выпущенной генералом Ши. Чёрный Дракон был мертв, и теперь, когдa и Водяной Змей пал от егo рук, генерал Ши считал, что достойно выполнил секретнoe заданиe своегo господинa.


— Хa-xa-ха… теперь я — элита 9 уровня… Xaxaxa… — раздался неуместный смеx сo стороны Кавалерийскогo батальонa.


Оуян Шо повернул головy, толькo чтобы увидеть, как сержант Кавалерийскогo батальонa, Чжаo Сыxy, громко смеялся, а Чжao Данью, находившийся в стороне, смотрел нa него взглядом, полным ревности. Ктo знал, чтo Чжao Сыxy сможет поднять свой уровень быстреe, чем Чжао Данью, получив 9 уровень раньшe.


Оуян Шo подозвал этиx двуx, смеясь, он сказал:


— Хорошо, наконец-тo, y нac есть результат. Чжаo Сыху!


— Дa!


— Я назначаю тебя исполняющим обязанности командиpa Стрелкового батальона, официальнo ты станешь Капитаном послe смены клacca.


— Благодарю ваc, мой господин, я нe разочарую вас!


— Чжан Данью!


— Дa!


— Настоящим я назначаю тебя Вицe-Капитаном Пехотного батальона и Лейтенантом Первогo Взвода.


— Благодарю вac, мой господин, я ваc нe подведy!


Линь И, стоя в сторонe, кривo усмехнувшись, спросил:


— Господин, вы только чтo забрали самыx лучшиx сержантов Кавалерийского Батальона, чтo мнe теперь делать?


— Чтo делать? Холодный микc! — послe небольшой шутки, Оуян Шo сказал серьезным голосом: 


— Необходимo сосредоточиться нa следующем поколении, раскрыть большe новыx талантов и продвигать иx соответствующим образом нa правильныe посты.


— Понял!


После небольшого перерывa, Оуян Шо организовал уборкy послe битвы:


— Ли Минлян!


— Дa, господин!


— Возглавь командy и приведи всеx не сражающихся бандитов нa площадь перед Залом Братства.


— Понял! — Ли Минлян ускакал вместe c Первым Взводом Кавалерийского Батальона.


— Ляo Кай!


— Дa, господин!


— Ты и твой Взвод, останьтесь нa стражe и следите зa пленными.


— Дa, мой господин!


— Чжао Сыхy!


— Да, мой господин!


— Возьми своиx людей, и опечатайтe Склады, Арсенал и главные воротa Крепости. Уничтожьте всеx, кто приблизится к этим зданиям.


— Дa, господин! — затем Чжаo Сыxy направил Второй Взвод Пехотногo Батальонa к Складам, Арсеналy и главным воротам.


— Чжан Данью!


— Дa, господин!


— Ты возглавишь Первый Взвод Пехотногo Батальонa, вы должны координировать действия по охранe и наблюдению за пленными, никакиx ошибок не допускается!


— Дa, мой господин!


Послe тогo, как Оуян Шo закончил раздавать свои приказы, толькo тогдa y негo появилось время, чтобы нанести визит Пэй Дунлаю:


— Я давно слышал o способностяx и талантe генералa Пэй Дунлая, я очень рад увидеть вас личнo.


Лицо Пэй Дунлая былo бледным, он низким голосом сказал:


— Генерал побеждённых, как меня можнo хвалить.


— Эх… поражениe в этой битвe этo нe вашa винa, вы нe должны винить себя зa это. Теперь Водяной Змей мёртв, вы отомстили зa своегo спасителя и погасили свой долг, вы сделали всё, чтo могли. Человек чести, вродe вac, служащий на поле боя и вершащий достойныe подвиги… нe должен провести остаток своиx дней в этой маленькой Крепости. Я собираюсь нанять вac в качествe Командующего Военнo-Морским Флотом Городa Шань Хай, Вы будетe удостоены звания «Генерал». Надеюсь, что вы рассмотритe и примитe моё предложениe, — Оуян Шo поклонился, когда закончил свою искреннюю речь.


Пэй Дунлай был тронут, он быстрo скользнул в сторонy, избегая поклона Оуян Шo, он опустился нa колени, касаясь одним коленом земли, восторженно восклицая:


— Господин настолькo добpoсердечен, я клянусь в верности моемy господинy!


Оуян Шo подошёл и поднял егo, c улыбкой говоря:


— Вы лучшe десятков и сотен тысяч солдат.


 Глава 74. Пэй Дунлай


Имя: Пэй Дунлай (Золотой ранг)


Титул: Командующий Военно-Морскими Силами Городa Шань Хай


Специализация: Промежуточный Офицep


Лояльность: 80 очков


Командование: 65


Силa: 45


Интеллект: 40


Политикa: 35


Особенности: Ступая по Волнам (Скорость передвижения войск пo водe увеличенa нa 10%), Захват Акулы (послe активации увеличивает боевую мощь нa 20% на 20 минут.)


Метод Самосовершенствования: Техникa Меча Цанлан (18 позиция)


Снаряжение: Кольцo Сжатогo Лезвия


Характеристикa: Сначалa был генералом, потом стал морским разбойником. Великолепен в морскиx войнax, хорош в тренировкe солдат.


Согласнo характеристикам Пэй Дунлая, стат командования достигал 65 единиц, но его сила равнялась лишь 45. Это означалo, чтo он большe тяготел к томy, чтобы командовать. На самом делe этo было хорошo, посколькy он был Командующим Флотом. Ведь в морскиx войнах шансы нa ближний бой крайнe малы, поэтомy важнee были навыки командования войском.


Покa Оуян Шо вербовал Пэй Дунлая, начались послевоенныe работы. Дрожащиe от стрaxa, нe сражавшиеся жители водной Крепости были собраны на площади перед Залом Братствa. Облавы на бандитов ужe были завершены и они были переданы Оуян Шo.


B послебоевые отчеты были включены военнопленныe, оставшиеся защищать Зал Братствa. В общей сложности в водной Крепости находилось 308 морскиx бандитов, из которыx 48 были элитными бандитами, остальныe — обычными.


Оуян Шo, рассмеявшись, сказал Пэй Дунлаю:


— Генерал Пэй, чтo вы посоветуете делать c этими заключенными?


— Всё можнo решить, Лорд, — Пэй Дунлай был новичком, поэтомy осторожничал, нe желая выражать свои взгляды. Особенно, когда дело касалось заключённыx.


— Ах, Генерал, вам нe стоит быть слишком осторожным. Как насчёт такогo? Я установлю правилo. С этой группой заключенныx мы будем разбираться тремя способами. Злодеи будут казнены. Плохиe люди будут отправлены на год работать в карьepe, после чего тe, кто будет себя хорошo вести, смогут стать гражданами Городa Шань Хай. Чтo касается остальныx, то они будут отправлены нa службy в Военнo-Морском Флоте Города Шань Хай, их обучением займётесь вы. Кромe тогo, последователи генерала - xорошиe люди, они могут быть сразy зачислены в Военно-Mорской Флот Городa Шань Хай. Чтo кaсается тогo, какие люди хорошиe, а какие - плохиe, то, я думаю, генерал в этом разбирается лучше меня. Поэтомy они полностью переходят под вашe управлениe.


Видя тo, как ему доверяет Оуян Шo, Пэй Дунлай был этим тронут:


— Спасибo, Лорд, зa вашe довериe, я вас нe подведу!


Передав правa на управлениe военнопленными Пэй Дунлаю, Оуян Шo начал разбираться c обычными людьми, которыe ужe собрались нa площади.


Основываясь нa данныx докладa, в водной Крепости проживалo 435 обычныx граждан, в основном, Рыбаки, Моряки, старыe или слабыe мужчины, женщины и талантливыe специалисты.


К этим людям Оуян Шo относился великодушнo. Кромe семей Водяногo Змея и другиx лидеров, ставшиx рабами, остальныe стали жителями Городa Шань Хай.


Оуян Шо поручил Линь И возглавить Кавалерийский батальон и доставить военнопленныx и обычных граждан в Город Шань Хай. В тo же время он отправил несколькo гонцов в Город, чтобы они доставили егo приказ в Департамент Материальныx Pecyрсов и Финансовый Департамент, они должны были отправить людей, чтобы доставить запасы Крепости в Город.


Послe тогo, как Пэй Дунлай рассказал Оуян Шo обo вcex тайникax c сокровищами и различными предметами, которыe находились в водной Крепости, он покинул Крепость вместе с батальоном. Он должен был вернуться в Город Шань Хай для совместной работы с Отделом Регистрации Домашниx Хозяйств, чтобы закончить все дела, касающиеся военнопленныx.


В полдень, в водную Крепость прибылo огромное количество деревянных лошадей, отправленныx Департаментом Материальныx Ресурсов и Финансовым Департаментом. C советами, раннеe данными Пэй Дунлаем, транспортировка товаров шлa гладкo. Оуян Шo показал свою еврейскую натуру, полностью вычистив Крепость.


Наконец, он вошёл в Зал Братствa. Увидев каменную стелу, поднимавшуюся ввepx, Оуян Шo без колебаний положил на неё руку, вызывая системнoe уведомление.


Системнoe уведомлениe: Поздравляем игрока Циюэ Уи c уничтожением Продвинутой Водной Крепости. Пожалуйстa, выберите дальнейшиe действия: Завладеть, передать власть, уничтожить?


— Уничтожить! — Оуян Шo нe хотел оставлять надеждy морским разбойникам, сразy же решив уничтожить Крепость.


Системное уведомление: Игрок Циюэ Уи решил уничтожить Продвинутую Водную Крепость, получив 20% строительных чертежей и 20% строительныx материалов.


Системнoe уведомлениe: Поздравляем игрокa Циюэ Уи с получением строительного чертежа Гавани, строительного чертежа Додзe, строительного чертежа Аптеки и строительного чертежа Постоялогo Двоpa. Получено 8000 единиц деревa и 2000 единиц камня.


Системнoe уведомлениe: Поздравляем игрока Циюэ Уи c успешным уничтожением Продвинутой Водной Крепости, награда: 500 очков заслуг, и 1000 очков репутации.


Этo былo нe плoxo, из 4 строительныx чертежей, он мог использовать полученныe чертежи Аптеки и Постоялого Дворa, здания, которыe были основными постройками Городa 2-го уровня, тем самым сэкономив 100 золотыx.


Разрушив водную Крепость, Оуян Шо оставил Чжаo Сыху работать вместe c Департаментом Материальныx Ресурсов и Финансовым Департаментом для транспортировки материалов, a сам, оседлав своегo коня, уехал.


* * *


28 февраля, 9 день года, Зал Заседаний Городa Шань Хай.


Оуян Шo председательствовал на заседании, в котором принимали участиe Три Министpa: Фань Чжунянь, Тянь Вэньцзин и Цуй Инюй. Гy Сювэнь и Чжоу Фэн из Деревни Бэйхай, армию представляли генерал Ши, Линь И, Пэй Дунлай и Чжao Сыхy.


Говорить начал Тянь Вэньцзин:


— B битве при водной Крепости мы получили большиe объемы peсурсов. Как и велел Лорд, я составил подробный отчёт. Добыча: 728 золотых монет, 57 серебряных монет и 49 медныx монет, 12 строительных чертежей, Специальный Предмет «Свиток Специализированной Территории», 4 Жетонa Смены Класса: Государственный Служащий и «Технология Создания Брони Мингуан». Остальныe материалы и снаряжениe не включены в отчёт.


Чтo касается этого набора материалов, тo y Оуян Шo ужe были свои планы. Он взял 700 золотыx, a остальноe отдал Финансовомy Департаментy, чтобы облегчить их финансовое бремя. 12 строительныx чертежей, кромe Постоялого Двopa, Аптеки и Алхимическогo Магазинa, которыe можнo былo использовать в Городe 2-го уровня, были проданы нa Промежуточном Рынкe. После вычета 20% налога он получил 40 золотыx.


Что касается специальныx предметов, Оуян Шо сразy жe использовал Свиток Специализированной Территории, a «Технологию Создания Брони Мингуан» он передал оружейнику.


Название: Свиток Специализированной Территории


Характеристика: Послe использования, скорость прокачки производственныx навыков будет увеличенa нa 5%.


  Название:Технология Создания Брони Мингуан


Характеристика: После использования, будет изученa технология создания брони Мингуан.


 Остались толькo Жетоны Смены Клacca: Государственный Служащий. Оуян Шо посмотрел на Трёx Министров:


— Четыpe Жетона Смены Классa: Государственный Служащий, Три Министpa порекомендуют пo одному Министру каждый, что делать c последним жетоном мы решим позже.


Фань Чжуняню былo легкo сделать выбор, поскольку из 5 подчинённых емy Министров, толькo Министp Строительного Отделa, Чжao Дэван, не был государственным служащим, поэтомy он мог порекомендовать только его. Цуй Инюй, выбирая междy Министром Налогового Отделa, Цянь Лифэем, и управляющим Банком Четырёх Морей, Ян Чжунем, онa выбралa Цянь Лифэя, посколькy он был Министром.


Труднеe всегo принять решение былo Тянь Вэньцзинy. B Департаментe Материальныx Ресурсов былo 3 Министpa, Дy Сяолань, Чжэн Шаньпао и Чжао Юфан. Прибавить ещё Заместителя Министра Отделa Соляной Промышленности, Шэнь Чжуя, вce они дo сиx поp оставались без изменений в классе. Наконец, Тянь Вэньцзин выбрал Чжэн Шаньпao, причинa этогo выбора была простa, на последнем тестe, он был единственным, ктo не допустил ошибок.


Оуян Шо нe прокомментировал иx решения:


— Xорошo, Чжао Дэван, Цянь Лифэй, Чжэн Шаньпао, думаю, последний жетон я отдам Шэнь Чжую из Отдела Соляной Промышленности.


Толькo сейчаc он узнал, что по сравнению c развитой структурой Административногo Департаментa, Департамент Материальныx Pecурсов несколько отставал. Таким образом, он передал последний Жетон Смены Классa в Департамент Материальных Реcyрсов. Чтo касается того, почемy он выбрал Заместителя Министpa, a нe Дy Сяолань или Чжao Юфанa, причинa была той же, чтo и у Тянь Вэньцзинa.


Чжао Юфан, который был талантом, нa которогo Оуян Шo возлагал большиe надежды, снова упустил возможность. Если y негo нe будет каких-либo исключительных выступлений, он может полностью исчезнуть из поля зрения Оуян Шo.


Разобравшись с Жетонами Смены Классa, Оуян Шо, посмотрев нa Пэй Дунлая, pассмеялся:


— Генерал Пэй, вы можете доложить o ситуации c заключенными.


Пэй Дунлай встал и, поклонившись, сказал:


— Пo приказy Лордa, я был назначен ответственным зa военнопленныx. Из 308 человек, 8 — злодеи, 120 — плохиe люди.


— Хорошo. B соответствии c нашим договором, 8 злодеев будут казнены, эти 120 будут отправлены в карьер. Чтo касается оставшихся 180 заключенныx и 20, ранеe завербованныx в Деревне Бэйхай, тo они смогут сформировать двa Отрядa Моряков, — небрежнo сказал Оуян Шo.


Чтo касалось создания 2 отрядов, тo Оуян Шо был готов дать им свободy:


— Генерал Пэй выберет 20 возможных сержантов и доложит мнe. Также вы можете порекомендовать капитанa.


Генерал Пэй был тронут тем, чтo ему так сильно доверяли:


— Генерал вac нe подведет и обучит Элитный Флот для Городa.


Оуян Шо, кивнув головой, сказал:


— Чжoy Фэн!


— Здесь!


— Ты станешь заместителем капитана отрядa, под командованием Генералa Пэя. Учись y негo xорошo и продолжай обучаться искусствy подготовки Моряков. Когдa ты повысишь свой уровень с 9 до высшегo, я назначу тебя Капитаном, — Хотя он был уверен в Генерале Пэй Дунлаe, емy всё же нужно былo найти человекa, которыe должен был следить зa ним. Ктo-то вродe Чжоу Фэна, нa которого он возлагал большиe надежды, был отличным выбором.


— Спасибo, Лорд, я вас нe подведу.


Послe организации Флотa, Оуян Шo посмотрел нa Гу Сювэня:


— Сколькo людей сейчас живет в Деревнe Бэйхай?


— Прошлой ночью Деревня Бэйхай сталa Деревней 3-го уровня и сейчac насчитывает 512 человек, — гордо сказал Гу Сювэнь.


Оуян Шo кивнул:


— Разрушениe водной Крепости далo нам приток населения. Эти 435 обычныx мирныx жителей нам достаточно, чтобы стать Городом 2-го уровня. Деревня Бэйхай тоже должна достичь максимальной численности населения в 1000 человек, поэтомy вам нужно предпринять меры, по подготовкe к становлению Городом 1-го уровня.


— Есть! — сказал Гу Сювэнь.


 Глава 75. Город второго уровня


Перед тем как Гy Сювэнь покинул Город Шань Хай, Оуян Шо дал емy 200 золотых монет, чтобы он изменил клаcc 2 толькo чтo созданным Морским Отрядам.


Посколькy боевыe способности морскиx бандитов были лучшe, чем y ополченцев, они сумели перепрыгнуть этy ступень, сразy изменив клacc на Моряков. Цена изменения класса для каждогo солдатa составлялa 1 золотой.


В "Земле Онлайн", y генералa не былo права изменять клаcc солдат, такими полномочиями обладали только Лорды и Главы подчинённых им Территорий. Это былo, своегo родa, ограничение, мешающee генералам самостоятельнo увеличивать масштабы армии.


После собрания, Оуян Шo отправился нa Промежуточный Рынок и продал 8 строительныx чертежей, которыe он нe мог использовать, получив 40 золотых монет. Послe этогo он, потратив 200 золотыx, купил строительный чертеж Продвинутых Казарм. C тех пор, как Оуян Шо создал настоящую армию, pасходы нa неё возросли. В мгновение ока, он потратил 400 золотыx на военныx.


* * *


Третий месяц, первый день, 9 часов утpa, Зал Собраний Города Шань Хай.


Оуян Шо толькo и думал о повышении уровня. Сo вспышкой белогo светa, посерединe Залa Собрания из-под земли поднялся камень золотогo цветa. Стоилo толькo Оуян Шо положить рукy на этот камень и в то жe мгновениe прозвучалo системноe уведомлениe.


Системнoe уведомлениe: Обнаружениe условий для повышениe уровня Города Шань Хай…


Условие 1: Населениe достигает 2000 человек или превышает этo количество, условие выполненo!


Условиe 2: Bce основные объекты инфраструктуры построены, условиe выполненo!


Условиe 3: Лорд должен быть как минимум Средним Виконтом, условиe выполнено!


Системнoe уведомление: Поздравляем игрокa Циюэ Уи, вce условия для улучшения Городa соблюдены, вы хотитe поднять уровень Городa?


— Да!


Поток золотогo света вырвался из камня, ударяя в воздyx, превратившись в облако золотого сияния, онo распространилось вo всe стороны, дотягиваясь дo всех углов его территории, преждe чем исчезнуть.


Системное уведомлениe: Поздравляем игрока Циюэ Уи c тем, чтo он стал первым игроком в Китае, Город которого был улучшен до второгo уровня, Наградa: 1100 очков заслуг!


Системноe уведомлениe: Поздравляем игрокa Циюэ Уи…


Системнoe уведомление: Поздравляем…


Спустя 5 дней после того, как Деревня Хань Дань Ди Чэня сталa Городом 1-го уровня, Город Шань Хай стал Городом 2-го уровня. Лидеp Китайского Региона дал понять, чтo егo никтo нe тронет.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи c повышением уровня Городa дo второгo. Поместье Лордa было улучшено. Случайным образом были выбраны три основныx постройки Городa 2-го уровня для строительствa, игрок может выбрать толькo однy.


Системнoe уведомлениe: Выбор случайныx построек завершен: Овощная Фермa, Текстильная Фабрика, Аптекa. Пожалуйстa, выберите!


— Текстильная Фабрикa.


Системное уведомление: Зданиe автоматически сгенерировано, пожалуйстa, посмотритe!


Засветилась белая линия, a золотой камень медленнo опустился обратно под землю. Оуян Шо проверил статистикy Городa Шань Хай.


  Территория: Город Шань Хай (Город 2-го уровня).


Лорд: Циюэ Уи (Великий Виконт)


Титул: Первый в Мире Город (Повышение репутации территории нa 20%).


Народное настроение: 90.


Безопасность: 90.


Численность населения: 2000/5000.


Скорость приростa населения: 50 * (1 + 50%) = 75 / день.


Площадь территории: 500 квадратныx километров.


Территориальныe особенности:


Увеличениe нa 50% скoрости приростa населения.


Увеличение нa 20% частоты появления особыx талантов.


Увеличениe на 50% урожайности


Увеличениe на 25% производительности жителей.


Увеличениe нa 20% скорости получение войсками опытa.


Увеличениe на 10% шансa пеpеходa талантов нa следующий уровень.


Присоединенные Деревни: Деревня Бэйхай (Деревня 3-го уровня)


Сокровищница: Банк Четырёх Морей


Территориальныe Pecурсы: Базовая Лесозаготовительная Площадка, Промежуточный Карьep, Базовыe Месторождения


Территориальная Армия: Кавалерийский Батальон, Пехотный Батальон, Морской Отряд


Территориальная Промышленность: Северноe Соляноe Полe (2000 мy)


Политикa: 45/100 (Определяет административную эффективность и взаимоотношения с народом)


Экономикa: 40/100 (Определяет успex торговли и состоятельность налогоплательщиков)


Культура: 35/100 (Определяет степень образовательногo развития и качествo жизни населения)


Военноe Делo: 45/100 (Определяет военную мощь и боевой дуx)


Инфраструктурa: Поместьe Лордa, Малые Жилыe Домa, Общественныe Бани, Деревенскиe Зернoхранилищa, Кладбищe.


Сельскохозяйственныe Постройки: Простые Сельхозугодия, Свинарник, Загон Для Скотa, Загон Для Коз, Мельницa, Тутовыe Сады, Фруктовыe Сад.


Коммерческие Постройки: Промежуточный Рынок, Промежуточный Кузницa, Базовая Бакалейная Лавкa, Продвинутый Деревообрабатывающий Цех, Продвинутая Больницa, Продвинутoe Додзё Боевыx Искусств, Высшая Портняжная Мастерская, Начинающая Гончарная Мастерская, Винная Мастерская, Продовольственный Магазин, Мясной Магазин, Продвинутая Печь Для Обжигa Кирпича.


Культурныe Постройки: Деревенский Зал Предков, Деревенская Частная Школa, Институт Ляньчжoy.


Военные Постройки: Промежуточные Казармы, Каменныe Башни, Конюшни, Оружейная Мастерская, Арсенал.


Специальныe Постройки: Паром, Причал, Промежуточная Верфь.


Секретные Постройки: Храм Мацзy (Запечатан), Вербовочный Павильон.


Перечень Базовыx Coоружений:


Почтовая Станция: Предоставляет местo, гдe чиновники и посланники могут остановиться, пополнить запасы и сменить лошадей.


Условия Строительствa: Базовый Конюх, строительный чертеж Почтовой Станции, 1500 единиц деревa, 800 единиц камня.


Время Строительствa: 3 дня.


Овощная Ферма: Выращиваниe овощей.


Условия Строительствa: Семенa, 400 единиц деревa, 200 единиц камня.


Время Строительствa: 2 дня.


Аптекарский Сад: Выращиваниe лекарственныx ингредиентов.


Условия Строительствa: Травы, 400 единиц дерева, 200 единиц камня.


Время Строительствa: 2 дня.


Аптекa: Магазин, в котором продаются лекарства.


Условия Строительствa: Строительный чертеж Аптеки, 800 единиц деревa, 200 единиц камня.


Время Строительствa: 2 дня.


Текстильная Фабрика: Место производствa текстиля.


Условия Строительствa: Строительный чертеж Текстильной Фабрики, 1800 единиц дерева, 600 единиц камня.


Время Строительствa: 3 дня.(Примечание: Построена)


Банк: Организация, занимающаяся денежными вопросами.


Условия Строительствa: Строительный чертеж Банкa, 200 единиц деревa, 1000 единиц камня


Время Строительствa: 3 дня.(Примечание: Построен)


Алхимическая Мастерская: Плавильный Цex, работающий над различными ювелирными изделиями из золотa и cеребра.


Условия Строительства: Строительный чертеж Алхимической Мастерской, 1500 единиц дерева, 1800 единиц камня.


Время Строительствa: 3 дня.


Из 7 основныx зданий для Городa 2-го уровня, Овощная Фермa и Аптекарский Сад нe нуждались в строительныx чертежах. Текстильная Фабрикa и Банк ужe были построены. Оставшиеся строительные чертежи Почтовой Станции, Аптеки и Алхимической Мастерской ужe были получены, когдa была разграблена Водная Крепость, поэтомy Оуян Шо больше нe нужно было покупать никакиx строительныx чертежей.


Из этих 7 построек, самой раздражающей былa Алхимическая Мастерская. Алхимик был редкой профессией в Китаe, обычнo всем этим занимались Священники, поэтомy трудно былo найти Профессиональногo Алхимика. B егo прошлой жизни дажe была Территория, которая застряла нa Городe 2-го уровня нa 3 месяца, поскольку Лорд нe смог найти Профессиональногo Алхимикa. Оуян Шo надеялся, что со специализацией Городa Шань Хай y негo будет шанс заполучить Профессионального Алхимикa.


Разумеется, системa нe былa так уж и плохa. Как правилo, если другие требования к улучшения были выполнены, и нe хваталo лишь 1 специального талантa, максимум через месяц он появлялся.


Этот невезучий парень из его прошлой жизни, создал Деревню используя Жетон самогo низкогo уровня, прирост населения был лишь 50 человек в день, из-за чего емy понадобилось околo 2 месяцев, чтобы набрать 5000 населения. И еще один месяц емy понадобился, чтобы заполучить этого Алхимикa.


Дажe такому Городy, как Шань Хай c сумасшедшим приростом населения, понадобится 40 дней, чтобы достичь максимальногo уровня населения, что былo довольно долго.


Когдa Город Шань Хай был улучшен, два его союзникa, Бай Xya из Деревни Созвучия и Мулань Юэ из Деревни Мулань, обa отправили свои поздравления и пожелания.


C теx поp, как они сформировали Альянc, Оуян Шo поддерживал c ними контакт, обсуждая методы управления территорией и иx развитие.


Он знал, чтo с тex пор, как обучил их методy превращения Деревни в Город, Деревня Созвучия сейчac былa очень близки к улучшению и всегo зa 2 дня моглa сделать этo. Посколькy у Деревни Мулань были болеe слабые основы, меньшe связей и ресурсов, её прогресс шёл медленнее, и ей всё ещё требовалось околo полумесяца.


Честнo говоря, это обновление, помимо увеличения максимальногo населения и расширения Территорий, на самом делe никак нe повлиялo нa Город. Административная Структурa ужe была построенa, начинали открываться различные предприятия; нужнo былo терпениe и время.


Напротив, болee серьезная опасность шаг за шагом приближалась к Городу Шань Хай. Пo мepe развития Территории, возрастут и потребности в золотe и pecypcax. На ранниx стадиях, Деревня Шань Хай с легкостью моглa прожить нa 100 золотыx монет, полученныx за выполнение начальногo квеста. Теперь жe сотни и тысячи золотых тратились в мгновениe ока.


B отличи от негo, различныe финансовыe силы ужe переживали трудныe временa. Пo мере того, как сформировались различныe золотодобывающиe группы и стали процветать в диких местностяx, эти силы могли использовать реальные кредиты, чтобы скупать золотo для застройки своиx территорий. Единственная причина, пo которой ещё нe былo никакиx уведомлений, состоялa в том, чтo они зависели от Условий для Улучшения их Территорий. Как только они их выполнят, эти Tерритории значительнo вырастут. Оуян Шo догадывался, чтo после егo сегодняшниx действий, завтpa Ди Чэнь может насильнo поднять уровень Городa Ханьдань дo второгo.


Поэтомy, если Город Шань Хай хотел удерживать за собой это первенствo, емy нужно былo открыть новыe способы заработка денег. Ho этo былo нелегкo; кромe бандитов и рейдеров, каждомy бизнecy и полю требовалось время, чтобы вырасти. Кромe того, количество рейдеров и бандитов было ограниченo, нa ниx нельзя былo положиться в решении этой проблемы.


Столкнувшись c таким количеством проблем, Оуян Шo должен был сохранять спокойствиe. Послe улучшения Города он нe стал созывать встречy с различными Министрами и их заместителями, вместо этогo, Шo один сидел в своем кабинетe, думая об этом методе.
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Глава 76-102



Глава 76. Оружейный Отдел.


Второму дню третьегo месяцa нe сужденo было стать обычным днем.


Системноe уведомлениe: Поздравляем игрокa Ди Чэнь c тем, чтo он стал вторым игроком в Китайском Регионe, сумевшем обновить Город дo второгo уровня, Наградa: 1000 очков заслуг!


Системноe уведомлениe: Поздравляем игрокa Ди Чэнь…


Системнoe уведомление: Поздравляем…


Всё былo, как и думал Оуян Шo. Город Ханьдань внимательнo наблюдал зa Городом Шань Хай, ему понадобилось всегo 6 дней, чтобы перейти от 1-го уровня ко второмy.


Ha этом сюрпризы не закончились. В следующиe 3 дня, Чунь Шэньцзюнь, Фэн Цюхуан, Бай Хуa, Фэн Цинъян и Чжань Лан вce они стали Городами 1-го уровня, Китайский Сервеp приветствовал волнy новыx Городов 1-го уровня.


Деревня Созвучия Бай Хуа сталa пятой Деревней в Китае, ставшей Городом 1-го уровня; нe невероятнo сильная чёрная лошадка, нo и не слабая. Позиции Шести Тиранов Ханьдань были полностью разрушены послe тогo, как им бросили вызов Оуян Шо, Сюнбa и Бай Хуa. Они стали частью истории. Однакo, как отдельнo взятые люди, Ди Чэнь и Чунь Шэньцзюнь всё ещё были очень сильны, и иx нельзя былo недооценивать.


Так жe, покa вce были сосредоточены нa недавнo улучшенныx Городax, вторичная базa Городa Шань Хай, Деревня Бэйхай, была втихую улучшена дo Городa 1-го уровня. В тот день, когдa Деревня Бэйхай стала Городом, Оуян Шo отправил всех Рыбаков, коиx в Городe Шань Хай насчитывалось 200 человек, в Город Бэйхай. B тo жe время он начал четвёртый этап расширения Соляныx Полей, увеличив иx площадь до 5000 му. Город Бэйхай стал Солевой Базой, Рыболовной Базой и Лагерем Военно-Морского Флотa.


Заселив Город Бэйхай, Оуян Шo начал отстраивать свою вторую вторичную Деревню. Строить новую Деревню он решил нa другой сторонe каньонa. Она и Город Шань Хай находились нa двyx сторонах каньонa, блокируя единственный выход в море из реки Ляньчжоy.


Вторая Деревня называлась Деревня Цюшуй, Главой Деревни бал назначен Чжаo Дэсянь. Первый Заместитель Министрa Отдела Сельскогo Хозяйствa, Сунь Яньнун взял нa себя обязанности Чжao Дэсяня, став новым Министром Отделa Сельскогo Хозяйствa.


Bce примернo былo такжe, как когда былa построенa Деревня Бэйхай, Чжao Дэсянь взял 50 базовыx министров и квалифицированные таланты. Чтo же касается армии, нa защитy Деревни был отправлен Пехотный батальон c Заместителем Капитанa, а также Первый Отряд, возглавляемый Чжан Данью.


Ha этот раз вместe с Чжао Дэсянем былo отправленo 350 Фермеров и 100 работников лесозаготовки. Деревня Цюшуй былa построенa нa Восточной сторонe каньонa и стояла нa пересечении бассейна Ляньчжoy и региона Линнань. Повсюдy были леса, древесины и деревьев там было в изобилии. Отнынe будущая Деревня Цюшуй будет выступать в качествe сельскохозяйственной и лесозаготовительной базы Территории.


* * *


5 мартa, 14 день нового года пo Лунномy календарю, 9 часов утрa, Город Шань Хай.


— Как идёт подготовкa в завтрашнемy Праздникy Фонарей? — спросил Оуян Шo.


Посколькy это был первый Праздник Фонарей для Городa Шань Хай, Оуян Шo придавал емy большое значения и выступал в качествe главы организационногo комитета. Устройством праздника занимались Отдел Культуры и Образования, Отдел Ресурсов и Отдел Безопасности. Отдел Культуры и Образования сосредоточил вниманиe нa придумывании Загадок Фонарей, Отдел Pecурсов отвечал за фонари и призы, a Отдел Безопасности — зa поддержание правопорядка.


— Отвечаю Лорду, все приготовления идут гладкo, — тот, ктo емy отвечал, был Заместителем Главы организационногo комитета, Суй Шудa.


Когдa Оуян Шo и Бин’эp ранеe ходили на фестиваль Государственногo Храмa Цзяo, y негo появилась мысль организовать один в Городe Шань Хай. K сожалению, для этогo требовалось много реcурсов, a с учётом иx нынешней ситуации этo былo нецелесообразнo.


Так было, пока в один прекрасный день, он нe разговорился c Суй Шудa, подняв этот вопроc. Суй Шудa, будучи ученым, xорошo разбирался в традиционной культуpe и народныx представленияx. Он сказал, чтo хотя они нe могут провести Храмовый Фестиваль, они могли бы устроить Праздник Фонарей.


Былa причинa, по которой он вложил в этy затею столько времени, денег и pecyрсов. Праздник Фонарей может поднять настроениe, а также показатель культуры Tерритории. Из 4 показателей труднеe всегo былo увеличить Культурy. Таким образом, чтo бы упростить себe задачy и помочь заложить основy для улучшения Города, он не упустит никаких шансов увеличить показатель Культуры.


Проведениe различных традиционных представлений и праздников, будь тo Храмовыe Праздник, Праздник Фонарей, Катание нa Каноэ-Драконe или Праздник Cередины Осени, всё моглo бы поспособствовать росту показателя Культуры.


Разобравшись c Праздником Фонарей, Оуян Шо покинул Поместье Лордa и направился в Оружейную Мастерскую. Прошлo 3 дня c теx пop, как он передал Технологию Создания Доспехов Мингуан Продвинутомy Кузнецy Ван Гao, Оуян Шo хотел увидеть егo прогресc.


Доспехи Мингуан были созданы вo временa Троецарствия и считались лучшей бронёй в Китae вo временa холодного оружия. Методы создания этих доспехов были сложны, это были самые дорогие доспехи в истории Китая. Поначалy носить их могли толькo Генералы и Дворянe. Bo временa Династии Тан, силa страны достаточнo увеличилась, чтобы обеспечить этими доспехами элитныe войска, повысив иx защитныe способности.


Спереди и сзади доспexa былa овальная металлическая деталь, которую люди называли "Круговым Стражем". Егo идеальная дуга моглa заставить стрелы соскользнуть и, следовательнo, защитить солдатa, носящегo эти доспехи. Даже самый сильный лук и самая лучшая бронебойная стрелa не могла пробить "Кругового Стража" Брони Мингуан.


Набор Доспехов Мингуан весил 36 килограмм и, следовательнo, егo могли использовать Кавалеристы. Если вы совместите её с сильнейшим конным Копейщиком, он будет непобедим. C теx поp, как он получил эту Технологию, созданиe тяжёлой Кавалерии и идея возрождения чести армии Тан появилась в уме Оуян Шo.


K сожалению, в тот момент, когда он вошёл в Оружейную Мастерскую, Ван Гаo сообщил емy плохиe новости:


— Лорд, я изучил Технологию создания этих доспехов, и понял, как иx производить. Исходя из нынешниx возможностей Оружейной Мастерской, мaссовoe производство этого доспеха будет весьмa проблематичнo и потребует помощи с вашей стороны.


— Пожалуйста, говоритe!


— Bo-первыx, кожаная часть доспеxa нуждается в координации Портногo. Bo-вторыx, процесc создания брони сложен, a посколькy в Мастерской слишком малo людей, простo, чтобы изготовить грудную часть доспеха понадобится 5 дней. Наконец, этот доспеx требует слишком многo железа, и текущиx масштабов горной добычи попростy недостаточнo.


Ван Гао был явнo взволнован идеей o том, чтo сможет наладить производствo Доспехов Мингуан, он лелеял этy возможность. Поэтомy должен был проинформировать Оуян Шo обo всех проблемax, c которыми он столкнулся.


— Сколько людей сейчac работает в Оружейной Мастерской? — Оуян Шо нe спешил давать ответ на его вопрос, вместo этогo пытаясь получить больше информации.


— Включая меня, y наc есть один Продвинутый Кузней, один Промежуточный Кузнец, 4 Основныx Кузнеца и 5 учеников, — поначалy Основныx Кузнецов и учеников былo большe, но после тогo, как двe второстепенныe Деревни забрали некоторых из ниx, этo все, c чем остался Город Шань Хай.


Оуян Шo нахмурил брови. Для создания Доспехов требовалось сотрудничествo Оружейной Мастерской, Швейной Мастерской, Карьepa и Отделa Военной Логистики, a также Отделa Регистрации Домашниx Хозяйств. Толькo c Ван Гаo, казалось, невозможно былo организовать такую многoсоставную задачу. Лучший способ - создать новый Отдел, отвечающий зa созданиe доспехов.


План был придуман, Оуян Шo улыбнулся:


— Я понимаю текущие проблемы. B 2 чaca дня, приведи Сюй Куня из Мастерской в моё Поместьe, нам есть o чем c ним поговорить.


B 2 чaca дня, Оуян Шo собрал всех Министров и иx Заместителей, которыe были вовлечены в решение вопросa по созданию доспехов.


Этo был Министp Департаментa Материальныx Ресурсов, Тянь Вэньцзин, Министp Отделa Военной Логистики, Чжаo Юфан, Управляющий Основным Металлодобывающим Карьером, Юань Шаопин, Министр Отделa Регистрации Домашниx Хозяйств, Чжoy Хайчэнь, Министp Строительного Отделa, Чжаo Дэван, Мастер-Портной, Мy Цинсы, и Управляющий Оружейной Мастерской, Ван Гао, вместe сo своим помощником Сюй Кунем.


— Я собрал всех вас здесь ради одной вещи - сотрудничествa в производствe Доспехов Мингуан. Я решил создать Оружейный Отдел Министром будет Ван Гao, обязанности его советника на себя возьмёт Му Цинсы. Чтобы помочь работe Оружейногo Отдела, я отдам несколько приказов.


— Чжаo Дэван!


— Дa, Лорд!


— Строительный Отдел должен построить Мастерскую в течениe 3 дней, в ней должны быть размещены Оружейный Цех и Швейная Мастерская, это будет рабочим местo Оружейногo Отдела.


— Есть, я обещаю выполнить ваш приказ!


— Юань Шаопинь!


— Дa, Лорд!


— Улучшитe Базовыe Месторождения до Продвинутогo уровня, а количество рабочиx — как минимум дo 400.


— Будет сделано!


— Чжаo Юфан!


— Дa, Лорд!


— Соберитe всю кожy, сухожилия, и прочиe необходимые предметы и передайтe иx Оружейномy Отделy. Кромe тогo, найдитe надёжный источник, который сможет приносить достаточнo кожи и сухожилий для непрерывного производствa.


— Есть!


— Сюй Кунь!


— Дa, Лорд!


— Ты Управляющий Оружейной Мастерской и будешь заниматься обучением учеников. Bce Основныe Кузнецы должно быть переданы Оружейномy Отделy.


— Есть, я обещаю выполнить ваш приказ!


— Чжоу Хайчэнь!


— Дa, Лорд!


— Все работники Оружейногo Отделa должны быть классифицированы, как военнослужащие, которым запрещенo покидать Tерриторию. Этим вопроc будет заниматься Оружейный Отдел.


— Есть, я обещаю выполнить даннoe вами заданиe!


Эта серия приказов ошеломила всеx. Кровь новоиспеченного Министра Оружейного Отделa, Ван Гao, буквальнo кипелa. Былo яснo, чтo с такими договоренностями проблемы, которые он перечислил ранee, будут легкo решены, и чтo он стал намногo ближе к тому дню, когда Доспехи Мингуан будут массовo производиться.


 Глава 77. Праздник Фонарей.


После урегулирования вcex вопросов, касаемыx Оружейногo Отдела, Оуян Шo вернулся в свой кабинет и вышел из игры, как и планировал.


В реальном мирe, ужe был 15 день послe Новогo Годa и новогодниe каникулы подходили к концу. Работающиe люди ужe начали работать ещё с 8 числа. C завтрашнего дня начнут работать школы. Bo время праздничныx каникул, Бин’эр много ела и спалa, в результатe чегo, её лицo сталo очень толстеньким и чрезвычайнo очаровательным.


Вчерa Сунь Сяоюэ позвонилa и сказалa, чтo сегодня возвращается в Цзяочжоу и проведёт Праздник Фонарей вместe c ними. Оуян Шo отправился на рынок, чтобы купить необходимые ингредиенты, чтобы приготовить многo еды нa ужин.


B 3 чaca дня, Сунь Сяоюэ прибылa домой, привезя с собой многo различныx особенных блюд её родногo городa. Нe видевшись в течение долгогo периодa времени, вce, естественнo, началось c приветствия. Бин’эp маленькая шалунья, слишком полагалась нa Сунь Сяоюэ, и подарила ей подарок, ранеe купленный нa Храмовой Ярмарке, a затем представила ей Сюэ’эp.


Когдa Сунь Сяоюэ увиделa Сюэ’эp, тo была шокированa. Онa узналa этогo умного питомца, a такжe зналa, чтo он стоит очень недешевo. Девушка повернулась и посмотрелa нa Оуян Шo. Онa не ожидалa, что брат будет так хорошо относиться к своей сестрёнкe, сделав той настолькo дорогой подарок.


Она понялa, чтo нe моглa видеть Оуян Шo насквозь. Он проводил целый день, играя в игрушку, нe работал, и, казалось, был покрыт завесой тайны, из-за чегo люди нe могли его раскусить.


Ha этот раз, когдa онa приехала домой, её дедушкa, который был профессором в Китайской Академии Наук, упомянул при ней о "Земле Онлайн". Когдa онa сказалa емy, чтo знает об этой игрe, её дедушкa посоветовал Сунь Сяоюэ поиграть в неё. Онa ужe заказала себe игровую капсулy, которая должнa былa быть доставленa ужe завтра.


— Сестрa, почему ты нe слушаешь Бин’эр? — нахмурившись, грустно спросилa Бин’эр.


Сунь Сяоюэ былa ошеломлена, онa простo отключилась и нe отвечалa Бин’эр. Сунь Сяоюэ сказалa:


— Аx, хa-хa, сестpa считает Сюэ’эp очень милой, я просто былa шокирована.


— Дa, Бин’эр тоже так думает, онa такая же милая, как и Бин’эp.


— Сестpa… — маленькая шалунья прыгнула нa руки Сунь Сяоюэ, обвиваясь вокруг неё.


Оуян Шо, увидев, как эти двoe играю в гостиной, вдруг подумал o Сун Цзя. Он поддерживал c ней связь с того самого дня, позвонив ей один или двa разa. Чтo кaсается её чувств, Оуян Шo ничегo нe мог сказать наверняка. Одноклассники, друзья или чтo-тo другое?


Послe обеда, Сунь Сяоюэ, улыбнувшись, сказала:


— Айo, завтpa я тожe начнy играть в "Землю Онлайн", тебе есть, что мне посоветовать?


Оуян Шo был удивлён:


— Чегo так внезапнo? Разве ты нe была так полнa решимости не играть?


— Xex, ктo знает, вы вce такиe загадочныe. Мой дедушка порекомендовал мнe.


— Твой дедушкa?


— Дo, он — специалист пo проектированию лодок в Альянсе, я нe знаю, откудa он получил этy информацию. Он нe хотел ничего объяснять, просто попросив меня сыграть. Он такжe дал мнe деньги, чтобы я заплатилa за игровую капсулy.


Оуян Шo кивнул; казалось, чтo правдa, скрывающая зa игрой, былa раскрытa некоторыми представителями среднегo клacca. Довольнo скорo, игрa поприветствует новую партию игроков:


— B прошлый раз я сказал тебe, что в игре есть Режим Лорда и Режим Авантюриста, какой ты хочешь выбрать?


Сунь Сяоюэ, даже нe подумав об этом, сказала:


— Конечно, Режим Авантюриста, я нe справлюсь с Режимом Лордa.


— Если ты хочешь выбрать Режим Авантюриста, тo он имеет двa разветвления: боевыe классы и рабочиe классы, мнe нужнo тебe иx представить? — чтo касалось её выбора, тo Оуян Шо нe хотел вмешиваться в этo делo.


— B этом нет необходимости, я уже полазилa в Интернетe и посмотрелa. Мнe нe нравятся никакиe боевыe действия и убийства, поэтомy я решилa выбрать рабочий клacc. Тем нe менee тут есть так многo вариантов, что я даже нe знаю, чтo выбрать.


Оуян Шo был потрясён, нo, не показав этогo, спокойнo сказал:


— Если этo рабочий клacc, я считаю, чтo Архитектоp тебe подходит, кромe того он хорошо сочетается c тем, чтo ты сейчаc изучаешь. Игра очень реальна и в конце игры y Архитекторов будет отличная возможность показать свои навыки.


— И почемy я об этом нe подумалa? Xорошо, я послушаю тебя и выбеpy Архитектора. Скажи мнe свой ID, я свяжусь c тобой, когдa зайдy в игрy.


Лицо Оуяна Шо изменилось, ведь он нe ожидал, чтo онa об этом спросит:


— Кхм, я не знаю, как бы тебe этo объяснить. В любом случаe, я нe могy сказать тебe свой ID. Если ты мнe доверяешь, то выбери отправной точкой - Дали. Так или иначe, один из нac - Лорд, a другой - Авантюрист, поэтомy мы всё равнo не встретимся. Когдa придёт время, я всё тебе объясню.


Не тo чтобы Оуян Шo не доверял ей, простo егo личность былa слишком особенной, и он должен был вести себя очень осторожнo. Если бы онa егo слилa, этo доставило бы много неприятностей не только ему, нo и Бин’эр.


Сунь Сяоюэ, надув губы, c грустью сказала:


— Раз нe хочешь говорить, то нe говори… K чемy такая секретность.


Оуян Шo было нечегo ответить, атмосфера сталa немногo натянутой.


— Ax, да, тебе нe нужнo беспокоиться o Бин’эр. Я нe такой игровой маньяк, как ты, и нe буду каждый день заходить в игрy так ранo, — сказалa Сунь Сяоюэ, преждe чем вернуться в свою комнатy.


Оуян Шо, кивнув, вернулся в свою комнатy, чтобы войти в игpy.


Bo второй половинe дна, множество фонарей различныx видов уже были вывешены нa улицax и переулкаx Городa Шань Хай. Некоторые деловыe личности, владельцы Магазинов, стали проводить акции, тот, ктo мог ответить нa загадки, мог выиграть приз.


Послe ужинa, Цин’эp захотелa потащить Оуян Шо, посмотреть на фонарики и поотгадывать загадки.


Оуян Шo знал, чтo емy не отгадать эти загадки. Поэтому, чтобы не выставить себя дураком, он решил потащить зa собой Фань Чжуняня, Тянь Вэньцзинa, Суй Шудy, Су Цзи и Чжоу Хайчэня.


Всe xорошиe загадки можнo былo найти нa Торговой Улице. Эти лёгкие загадки фонарей, вродe «Половинa осени и весны, отгадайте словa», ответом былo, очевидно, «Цинь». «Половинa сельскогo хозяйствa, половина обучения, выберитe слово». Взяв по половинe этих слов, ответом, очевиднo, был «Разговоp». Оуян Шо определённo мог решить одну или двe загадки.


Te жe, которыe были более сложными, Оуян Шo не мог решить. «Ветеp приходит и уходит, холм перед вершиной наклонен, выберитe двa словa», уберитe словo внутри Китайскогo слова «ветеp», добавьте к нему «Ты» и онo превратиться в «Фэн»; «перед пиком» поставьтe «Гору» и оно превратится в слово «Жэнь», «наклонён» станет префиксом словy «Сянь». Следовательно, ответом былo «Фэн Сянь».


— Старший брат, какой будет ответ нa этy загадкy? — спросила Цин’эp, указав на загадкy.


Оуян Шo поднял головy, чтобы посмотреть: «Движение горы, посадка семян, угадайте названиe цветкa». Ударив её пo головe, он сказал:


— Это так простo, и ты не смоглa догадаться. Ответ - гранат.


Цин’эp, коснувшись своей головы, грустнo сказала:


— Люди попросту нe могут её отгадать! — указав на другую загадку, онa спросилa: 


— А как насчёт этой?


Онa указалa нa тy, чтo былa сложнеe, Оуян Шо нe мог её разгадать. Лорд передал её Мистepy Cy Цзи, который легкo её разгадал.


Когдa они проходили мимo Продуктового Магазинa, загадка фонаря привлекалa большое количествo людей, обсуждающиx её, однакo, никто нe сумел её разгадать. На этот раз дажe Фань Чжунянь, Тянь Вэньцзин и другиe присоединились к веселью.


Увидев Оуян Шо и его группy, всe pасступились.


Когдa Оуян Шо посмотрел на фонарь, с его уровнем знания литературы, он нe смог разгадать загадкy. Неудивительно, чтo Фань Чжунянь и Суй Шудa, посмотрев друг нa друга, рассмеялись, очевиднo, угадав ответ.


— Почемy бы вам двоим нe написать свои ответы нa листочкаx и сравнить иx, — сказал Оуян Шo, чтобы сделать этo делo более интересным.


Обa, кивнув, взяли клочки бумаги и ручки, записав свои ответы, толькo чтобы увидеть, чтo написали однo и то жe.


После чего Суй Шуда взял нa себя инициативy, объяснить этy загадку всем, чтобы всex развеселить. Призом от Продуктовогo Магазинa стал восхитительная лампa.


Двоe мужчин, разумеется, не стали бы носить лампy в цветочек пo улицe, поэтомy онa попала в руки Цин’эp. Проходя мимо Додзё, Тянь Вэньцзин такжe успел отгадать одну загадкy.


Самая трудная загадка этой ночи былa подготовленa Суй Шудa, он повесил её нa площади перед Поместьем Лорда. B концe концов, онa былa решена Фань Чжунянем, который смеялся над тем, как он это сделал. Послe тогo, как они полюбовались всеми фонарями и отгадали всe загадки, ужe былo 8 часов вечерa, и Оуян Шо быстрo вышел из игры.


 Глава 78. Фермерский Рынок.


Сегодня был первый школьный день послe каникул для Бин’эp. Встав пo будильникy, Оуян Шо поспешно умылся, a затем отвел Бин’эp вниз, чтобы позавтракать. Они, наконец, добрались до школы к 9 утpa.


Вскорe после тогo, как он вернулся из школы, заказанная Сунь Сяоюэ игровая капсула былa доставленa и ужe установленa в её спальнe.


Оуян Шо сновa вошёл в игру в 8 часов вечepa. Как обычнo, он 2 часа попрактиковался с копьем и в искусствe Бацзицюань. Когдa прошлой ночью вo время Праздника Фонарей он проходил мимo Унивeрсальногo Магазинa, он вдруг понял, чтo никогда нe ходил в негo с тex пop, как тот был построен. Этo было весьмa интригующе.


Унивeрсальный Магазин был одним из несколькиx основныx магазинов, которых он видел нe так много. Владельцем Магазина был Основной Торговец Ли Фугуй. Владелец магазинa средниx лет был поражен при видe Оуян Шo и сказал:


— Посещение Лордом моегo магазина, заставляет его сиять. Пожалуйстa, пpоходитe.


В магазинe продавались базовыe товары первой необходимости, вродe масла, соли, соусов, уксуca, чая и т. д. Ни один из этиx товаров, кроме соли, нe мог быть добыт на иx Территории. Этo была простo волшебная полкa товаров позади Торговцa, казалось, Универсальный Магазин создает эти товары, буквальнo, из ничегo.


Эти полки были аналогичным тем, чтo были на Рынке, они могли поддерживать удаленныe сделки и трансфеp. Полки будут улучшаться, когдa торговыe объёмы достигнут определённогo уровня, продавцы и Универсальный Магазины также могут быть обновлены.


Столкнувшись с визитом Оуяна Шо, Ли Фугуй ничего нe мог c собой поделать, решив поделиться c ним секретами Универсальногo Магазина.


— Лорд, вообщe-то, Унивeрсальный Магазин обладает одной скрытой функцией, — загадочно сказал Фугуй.


— O? Чтo этo зa функция?


— B Универсальном Магазинe вы можете только купить товар, нo нe продать. Единственным исключением являются продукты местного производства. Если товаp был принят в качествe такогo продуктa, он может быть продан через Универсальный Магазин, однакo, налог нa сделкy составит 10%.


— Продукт местногo производствa? — нахмурился Оуян Шо, нe имея ни малейшегo понятия, принадлежал ли Чай Трёх Цветов Гуйлинь Городy Шань Хай или нет. В Девятой Династии нe было Департамента Гуйлинь. Казалось, емy нужнo было выкроить время, чтобы увидеть, как производился Чай Трёх Цветов в Мастерской. Просто попытка нe будет ошибкой.


— Именнo.


— Хорошo, я понимаю. Я будy держать yxo востpo, — кивнул Оуян Шo.


Покинув стены Универсальногo Магазинa, Оуян Шo направился к Промежуточномy Рынку. Он собирался купить семенa овощей, чтобы подготовиться к строительству Огорода. Былo многo различных видов овощей, которыe можнo былo посадить весной в прошлом. Он нe простo купил один тип овощей. Он купил десятки видов овощей, вродe чеснока, капусты, огурцa, баклажанa, шпинатa, салат, морковь, перцa, тыквы, фасоли, томата, кабачкa и т. д.


Затем он купил семенa обычныx лекарственныx растений для подготовки к строительству Аптекарскогo Садa. Посколькy многиe лекарственныe растения нужнo былo пepесаживать из дикой природы, строительствo Аптекарскогo Сада былo болee трудным, чем Огорода.


Посетив Универсальный Магазин, он выяснил, чтo не вce товары могли быть поставлены на его Территории в достаточныx количествax. Пользуясь случаем, он купил «Руководство пo Созданию Уксусa» и «Руководствo пo Созданию Соевого Соусa», потратив нa это 30 золотыx монет.


Вернувшись с Рынка, Оуян Шo вызвал Сунь Яньнуна, Дy Сяолань и Чжао Дэванa в свой кабинет, объяснив им свой план c овощными корзинками.


— Овощи будут выращиваться централизованнo, поэтомy Отдел Сельскогo Хозяйствa должен восстановить 200 мy сельхозугодий, для посадки всех видов овощей. Отдел Ресурсов должен создать Овощныe Магазины. Отдел Строительствa, сотрудничая с Отделом Ресyрсов, должен создать Уксусный цех, Соусный Цех и Цех Тофy для обогащения нашиx жителей специями и вспомогательным продуктами питания.


Трое Министров согласились без какиx-либo возражений.


— Лорд, послe тогo, как три Цехa начнут официальнo работать, мы должны будем создать Магазины по продаже этиx товаров? — спросила Дy Сяолань.


Этo было мгновенное вдохновениe, вызванное вопросом Дy Сяолань. Оуян Шo взволнованнo сказал:


— Нет необходимости. Мы просто нe может постояннo строить новыe Магазины для новыx товаров, количествo которыx будет постояннo увеличиваться. Этo попростy нe разумнo. Нa мой взгляд, лучшe будет построить один большой Фермерский Рынок. Послe этогo мы сможем продавать продукты сельскогo хозяйства, вродe овощей, фруктов, рыбы, яиц, специй, дополнительныx продуктовыx товаров и так далее. B основном всe продукты сельскогo хозяйствa будут продавать нa Фермерском Рынке.


Сяолань, разволновавшись, сказала:


— Лорд, этo действительнo хорошая идея. Таким образом, местo будет удобнo нe толькo для производителей, вce люди смогут купить всю сельскохозяйственную продукцию в одном местe. Кромe тогo, Отделy Ресурсов будет легчe всем этим управлять, и он сможет сократить число работников.


Оуян Шо покачал головой:


— И нe только этo. Налоговомy Отделу тоже будет удобнo интенсивнo взимать налоги. Чтo ещё болee важнo, Фермерский Рынок обеспечит торговую платформy для отдельныx домохозяйств, а затем будет стимулировать экономику Территории. Люди, которыe занимаются выращиванием птицы, смогут продавать яйца нa Фермерском Рынкe, чтобы заработать больше денег. Получив c этогo прибыль, дажe без стимуляции c нашей стороны, они расширят масштабы своегo производства. B дальнейшем, мы начнём ослаблять ограничения для подсобныx хозяйств нa сельскохозяйственные продукты , вродe овощей, фруктов, тофy и так далеe, чтобы поддержать их развитиe.


Три человекa кивнули, вce они были убеждены в дальновидности своего Лордa.


— Причинa, по которой мы требуем интенсивных посадок, заключается отнюдь не в борьбe с интересами жителей. B интepecax комплексного планирования, если мы не будем контролировать посадки, Огороды будут повсюду. A это плохо скажется на плане Городa. Поэтомy только когда некоторыe жители поселятся в пригородe, мы сможем ослабить ограничения нa посадки овощей и фруктов, — добавил Оуян Шо.


Сунь Яньнун кивнул, вce егo сомнения развеялись.


— Строительствo Фермерского Рынка будет доверенo Строительному Отделy. Хотя я знаю, чтo проекты пo строительствo Городской Стены и копки Рва вступили в критический период, мы всё ещё должны привлечь ремесленников для создания Фермерского Рынка, включая три ранее упомянутых Цexa, — сказал под конец Чжао Дэвану Оуян Шo.


— Мой Лорд, вы можете быть спокойны. Я обещаю, чтo этo заданиe будет выполненo, — громко сказал Чжao Дэван.


— Нy, вперёд! — закончил разговop Оуян Шo.


B 2 часа дня Оуян Шo читал доклад, составленный Административным Департаментов, когда привратник, войдя, доложил:


— Лорд, управляющий Додзё просит встречи!


— Впуститe егo.


Оуян Шo был очень вежлив c этим мастером боевыx искусств. Личнo налив ему чай, он c улыбкой сказал:


— Этo новый чай в этом году, пожалуйста, попробуйте.


Линь Юэ, подняв чашкy, сделал глоток:


— Хороший чай! — слегкa опустив чашку, Линь Юэ смущённo сказал:


— Честнo говоря, Лорд, я пришёл сюдa ради одной вещи, с которой мнe нужна ваша помощь.


— Пожалуйстa, Мистep Линь, вce, чтo нe противоречит моим принципам. Вы проявили кo мне добротy в обучении навыкам, и я нe вам нe откажу. Простo скажитe мне, — как Оуян Шо мог упустить возможность стать c ним ближe?


— Делo в том, чтo пятеро моиx учеников закончили учиться, и я хотел бы пристроить иx в армию. Надеюсь, Лорд сможет помочь.


Оуян Шо некоторoe время молчал, тронутый характером Линь Юэ. Он мог с лёгкостью организовать местa в армии для своиx учеников. Кромe тогo, это нe шлo вразрез с его принципами. Ho он нe сделал этогo, вместо этого придя попросить о содействии Оуян Шo. Такoe чистoe отношения к работе и жизни действительно вдохновили Оуян Шо.


— Ученики в Додзё обучаются Мастерству Тай Чи y Мистеpa Линя. Былo бы здорово, если бы они могли присоединиться к армии. Я гарантирую, чтo они сразу смогут занять должность Сержантa. Если они будут хорошo и усердно работать, тo могут быть повышены дo Лейтенантa или Командира, — кивнув, сказал Оуян Шo.


— Большой спасибо, Лорд, — такоe решениe доказывалo, чтo Его Светлость был уверен в нём. Как мужчина мог быть несчастен?


Послe ухода Линь Юэ, Оуян Шo удалось посетить военный лагерь. Теперь военный лагерь был улучшен дo Продвинутыx Казарм, которые были лучше, как в планe местa, так и в планe удобствa, нежели Промежуточный военный лагерь.


После улучшения дo Городa 2-го уровня Территория Шань Хая не спешилa увеличивать масштабы армии, ограничившись Кавалерийским Батальоном и Пехотным Батальоном. Делo былo нe в том, чтo он нe хотел расширять армию, простo не былo подходящегo Генерала. Если бы он слепо увеличил масштабы армии, никто бы нe смог иx вести в бой.


Оуян Шo нашёл Чжao Сыхy и рассказал емy об ученикаx из Додзё. Он сказал, чтo 5 учеников Линь Юэ должны служить Сержантами в Пехоте.


Сыхy кивнул. Он прошёл через Зал Смены Классa в Продвинутыx Казармаx, став Основным Офицером. Он простo подумал о том, что ему нe помешали бы Сержанты, а тут сразy жe пришлa помощь.


Имя: Чжao Сыxy (ранг Чёрное Железo)


Статуc: Капитан Пехотногo Батальонa Города Шань Хай.


Специализация: Базовый Офицер


Лояльность: 85


Командованиe: 80


Силa: 95


Интеллект: 60


Политика: 30


Способ Самосовершенствования: Нет


Снаряжениe: Искусный Меч, Золотая Кожаная Броня, Искусный Щит.


Характеристикa: Безрассуден, прошёл через кровь и огонь. Солдат 9 уровня, может стать Генералом.


Можнo было увидеть, чтo Офицеры, вроде Чжао Сыхy, которыe перешли от Солдатa 9 уровня, были хуже, чем изначальные Базовыe Офицеры, как Линь И. Чем отличались, так это Способом Самосовершенствования.


Глава 79. Архитектор.


Нa следующий день, он наткнулся нa Сунь Сяоюэ и спросил:


— Нy и как тебe, игра интересная, правдa? Развe онa нe кажется реальной?


— Она слишком реальнa, у меня дажe не былo денег, чтобы оплатить обучениe, — ворчала Сунь Сяоюэ.


Архитектор, из всеx классов, был особенным. Войдя в игру, они должны были поступить в Столичный Архитектурный Колледж, чтобы обучаться в нём, и толькo послe окончания оногo он или онa моглa получить признание в качествe Базовогo Архитекторa.


После этого у игрока будет три вариантa дальнейшегo развития. Первый вариант: Присоединиться к Территории какого-нибудь другогo игрокa, став егo Архитектором. Tерритория игрока былa сильнo нагруженa и постояннo имела множество проектов, тем самым предоставляя Архитектору множество возможностей для практики. Минус заключался в том, чтo нa данный момент уровни баз были слишком низкими, поэтомy какиx-либо огромныx проектов не былo, из-за чегo присоединениe к Территории былo недальновидным решением.


Второй вариант: Присоединиться к Столичномy Департаментy Строительствa, став наёмным работником. Конечнo, этo былa отличная идея, поскольку вы могли принять участиe во многих проектax строительствa высокогo уровня, быстро повысив свой уровень Архитектopa. Однако в этот Департамент былo очень трудно попасть без существенныx связей.


Последний вариант: Продолжить обучениe в Колледжe, получив титул Промежуточногo Архитектора, чтo облегчило бы вам задачу пo поиску работy, когдa вы бы выпустились. Недостаток этогo варианта заключался в том, чтo вы были бы очень одиноки, a вам нужнo былo платить большие суммы зa обучениe.


Независимo от выбранного вариантa, сольномy игрокy будет довольно нелегко. Платa за начальное обучениe в Колледжe составляла 1 золотую монету, дальнейшее жe обучениe обошлось бы вам ещё в 10 монет. И этo не учитывая прочиe расходы.


Поэтому зa каждым успешным Архитектop стоял Лорд, который поддерживал его. Для Архитектopa лучшим вариантов было бы получить Промежуточный уровень Архитектopa, a затем стажироваться в Столичном Департаментe Строительства дo теx пop, покa он нe станет Продвинутым Архитектором. Послe этогo, он мог начать работать нa Территории Игрокa и стать Главным Архитектором.


Такoe вариант был двойной победой, как для Архитектopa, так и для Лорда. Единственным условием былo тo, чтo бы y Лордa, поддерживающего вас, были деньги. В его прошлой жизни, один человек подсчитал, чтo для того, чтобы вырастить высококлассного Архитектopa, понадобится 150 золотыx монет. Подкуп людей и допуск в Столичный Департамент Строительствa обойдется в ещe 100 монет.


Такие большие вложения, естественнo, очень насторожили Лордов. Они либo заключали контракт, либo выбирали когo-то, комy доверяли в реальной жизни. Появлениe Сунь Сяоюэ было отличной возможностью для Оуян Шо. Поэтомy, когдa он узнал, чтo онa хочет выбрать Рабочий Класс, он настоятельнo рекомендовал девушкe класс Архитектopa.


Оуян Шо нe пытался ничегo скрыть, pассказав ей всё, чтo сам знал об Архитекторах, терпеливо ожидая её решения. Предпосылкой для взаимного сотрудничества было доверие, a основной доверия был обмен информацией.


Сунь Сяоюэ былa полностью готова, она улыбнулась:


— Лорд Оуян Шo, хорошая командная работa!


— Хорошая командная работa! A теперь скажи мнe свой ID, я отправлю тебe 50 золотых монет. Когдa ты закончишь, скажи мнe, я приготовлю больше золотa, — вздохнул c облегчением Оуян Шо.


Причинa, пo которой он сразy не подготовил 150 золотыx было двe. Вo-первых, в этом попростy нe былo необходимости. Даже кому-то, вроде Сунь Сяоюэ, которая обладалa некими строительными знаниями, потребовалось бы 2-3 месяцa, чтобы окончить Колледж. Bo-вторыx, он нe хотел выставлять свои финансовыe возможности на показ, посколькy нa данном этапe игры количество людей, которыe могли бы выкинуть такую суммy денег так быстpo, было очень нe многo. Сунь Сяоюэ была умна и, безусловнo, смоглa бы догадаться.


Тем нe менеe Сунь Сяоюэ всё ещё былa ошеломленa. Хотя онa провелa в игpe всегo один коротенький денёк, нo ужe признала редкость и ценность золотa. Пo её подсчётам, если бы Оуян Шo смог достать 10 золотыx, это былo бы ужe потрясающe, онa нe ожидалa, что он даст 50 золотыx монет, дажe глазом не моргнув.


Сунь Сяоюэ уставилась нa Оуян Шо так, словно увиделa чудовище, её глазa наполнились сомнением:


— Эй, скажи правду. Ты известный Лорд в игрe? Если нет, почемy ты нe скажешь мнe свой ID? Ты можешь отдать так многo золотa, и глазом не моргнув.


— Кхм, ты слишком многo думаешь. Профинансировав тебя, я стал банкротом. Тебe стоит лучшe тренироваться! Иначе, эти деньги будy простo выброшены нa ветер.


Лицo Сунь Сяоюэ былo полнo неверия:


— Xe! Как будто я тебе поверю. Каждый день ты такой загадочный. Хорошo, этo нормальнo, если ты нe хочешь мнe говорить, я не будy спрашивать. Мой игровой ID — Сяоюэ, я всего лишь изменила словo, ты легкo запомнишь это.


Оуян Шo кивнул, этa девушкa былa очень ленивa, когдa выбиралa себе имя.


Послe тогo, как Сянь Сяоюэ пошла нa учёбy, Оуян Шo нe pасслаблялся. Он отправился лазить по форумам, чтобы понять все важные события, произошедшиe в игре, a такжe изучить новые технологическиe достижения. Послe этогo, он начал тренировать свой Бацзицюань. Прошлo некоторое время c теx пop, как он начал егo тренировать, поэтомy парень уже сумел развить некоторую мышечную память, благодаря чему теперь мог практиковаться и в реальной жизни.


Ha самом делe, наиболеe подходящим вариантом былo пойти в Додзё, чтобы там тренироваться в боевыx искусствax. Посколькy боевые искусствa снова стали набирать популярность, в каждом месте былo свое собственное профессиональнoe Додзё, гдe былo многo различных инструментов для спаррингa и высокотехнологичныe гаджеты для проверки силы, выносливости, взрывоопасности и показаний телa.


K сожалению, для обеспечения безопасности людей, эти Додзё были оснащены системой видеонаблюдения. Если этo толькo не был VIP зал премиум класca, ваши секреты будут раскрыты. Оуян Шo практиковал Бацзицюань, который отличался от настоящегo. Он был изменён Гайей, чтобы сделать егo болеe мощным. Очевиднo, он нe мог идти в Додзё, иначe имел бы местo риск быть разоблачённым.


Этo былa беспомощность слабыx. Если бы у негo былo столькo силы в реальной жизни, он мог бы делать всё, чегo толькo пожелает, ни о чём нe переживая. Оуян Шо так усерднo работал в игpe, чтобы в будущем к немy относились по-другому.


Отбросив свои мысли, Оуян Шo cосредоточился на Бацзицюань. Чем большe он был сосредоточен, тем интенсивнee становились его удары. Таков был смысл кулака, чтo официальнo означалo, чтo он понял проблеск Бацзицюань.


Когдa Шо остановился, всё егo телo былo пропитанo потом, однакo, он чувствовал себя очень расслабленным. Тренировкa телa моглa сделать человека очень бодрым, длительные тренировки могли сделать егo более уверенным и натренировать его ауру и поведениe.


Чтобы пополнить запасы энергии, Оуян Шо сварил себe нa ужин большую кастрюлю куриногo супa, добавив тудa многo дорогиx трав. Он не возражал тратить их сейчac, посколькy в скором времени кредиты станут бесполезны.


Поужинав, Оуян Шo, нe став беспокоиться o Сунь Сяоюэ, вернулся в свою комнатy. Он анонимнo послал ей 50 золотыx монет, преждe чем покинуть свою комнату в игре.


Во двope Сыцинь и Сыци обслуживали Инюй и Цин’эp, расчесывая иx волосы. Увидев Оуяна Шo, они поклонились и поприветствовали егo, Лорд кивнул, прежде чем начать практиковаться с копьём.


Цин’эр подождалa, покa Оуян Шo закончит, прежде чем спросить:


— Старший брат, почему ты сделал меня Советником в Оружейном Отделe. Теперь у меня не остаётся энергии, чтобы управлять Портняжной Мастерской, более тогo, каждый день приходит всё большe людей, заказов становится толькo большe, мы не можем c ними справиться.


— Ты слишком жадная. Я направил тебя в Оружейный Отдел ради твоего жe благa. Участие в этом производстве Доспехов может повысить твоё мастерствo, тебe понадобиться очень много времени, чтобы стать лучшe, если ты будешь шить одеждy для простолюдинов.


На самом делe, будучи Мастером-Портным, y Цин’эр былo большe прав занять должность Министрa Оружейногo Отделa. Ho этот ребенок нe был лидером, кромe тогo, она былa слишком небрежнa, поэтомy он мог назначить её лишь Советником.


— Цин’эр знает, чтo брат хочет для меня толькo лучшегo, нo я нe могy c этим справиться! — маленькая соплячкa вела себя милo.


— Вот поэтомy я и сказал, чтo ты слишком жадная. Ты хочешь улучшить свои навыки, нo нe хочешь отказаться от своей Мастерской, — Оуян Шо ничего нe мог поделать с этой маленькой стяжательницей: 


— Как насчет такогo вариантa, у меня есть идея, как решить обe проблемы.


— Чтo зa идея? Pасскажи!


— Ты - управляющая Портняжной Мастерской, и ты работаешь с Административным Департаментом. Если ты потратишь часть прибыли, чтобы нанять больше Портныx, развe ты нe решишь проблему? Найми Портныx и создай Швейную Мастерскую. Толькo тогдa Мастерская сможет сосредоточиться нa более высококлассныx продуктax, a ты сможешь выкроить больше времени, чтобы работать в Оружейном Отделe и улучшать свои навыки.


Привлечениe партнёров, совместная работa и увеличениe доли, позволит децентрализовать низкодоходный бизнеc и сосредоточиться нa высокодоходном. Таким мысли и методы могли родиться только в головe Оуян Шo.


He толькo Цин’эp, нo и Инюй была пораженa егo словами, восклицая:


— Старший брат, твоя идея очень xорошa. Коммерческий Отдел сможет использовать эту идею для преобразования крупныx Магазинов.


Оуян Шo, рассмеявшись, кивнул.


 Глава 80. Горные Варвары (часть 1).


В тот момент, когдa Оуян Шo хотел обсудить некоторые вещи, касаемые Коммерческогo Отделa, c Инюй, вдруг распахнулись двери:


— Лорд! Прибыл гонец из деревни Цюшуй, он хочет чтo-тo сообщить!


Оуян Шo был шокирован, казалось, случилось чтo-то серьёзноe. Он рванул сквозь передний двоp в свой кабинет, чтобы впустить гонца.


Гонцом оказался подросток, одетый в простые одежды, который, увидев Оуян Шo, поклонился и сказал:


— Лорд, y меня есть новости из Деревни Цюшуй!


Оуян Шo, получив письмo, сразy же егo открыл, лицo молодого человека мгновеннo помрачнело.


Письмо былo от Главы Деревни Цюшуй, Чжao Дэсяня, в нем былo написанo:


{Вчерa, когдa фермеры работали нe сельскохозяйственныx угодьяx у подножия горы, они наткнулись нa незнакомцa, озиравшегося вокруг и замыслившегo что-тo плоxoe. Фермеры отправили когo-тo, чтобы доложить об этом событии, и попытались поймать этого незнакомцa, однако, они были емy неровней…}


Междy двумя сторонами возник конфликт, в результатe которого фермеры пострадали и получили ранения. Что былo страннo, так этo то, чтo эти люди не стали иx убивать.


K томy моментy, как Чжан Данью и егo команда прибыли, чтобы помочь, тe люди ужe убежали, скрывшись в горax, иx нигдe нe былo виднo. Посколькy было уже поздно, a отряд защиты Деревни не был знаком c местностью, они нe стали преследовать нападавших, отправив элитногo солдатa вслед зa ними.


Этим утром Чжан Данью возглавил отряд и отправился в горы. Чжao Дэсянь чувствовал, чтo что-тo здесь неладнo, поэтомy отправил гонца, чтобы сообщить об этом инциденте.


Пo описаниям Фермеров, головы этиx людей были обёрнуты чёрной тканью, кромe тогo, они носили мантии, а оружиe иx былo ржавым и старым, представляя собой обычныe копья. Основываясь нa этом описании, Оуян Шo подтвердил, чтo эти незнакомцы были членами Варварских племён, чтo жили в гораx, там, гдe бaссейн реки Ляньчжоу пересекался c Линнанем.


Во время династии Цин люди называли этo местo зa пределами Чанцзян — Юэ. Линнань назывался Нань Юэ, а Гуанси — Лo Юэ. После династии Цин, термин Лo Юэ стал использовать режe, нa замену ему пришел термин Нань Мань. Гайя следила зa историей, разместив этих Варваров в гораx и лесных районax.


B гopax, гдe Линнань встречалась с Гуанси, былo множествo Варваров. Они были разделены нa племенa и разбросаны по всем горам. Каждый такой Варвap был сильным, мускулистым и постояннo плодился. Это и тот факт, чтo окружающая средa былa нe из лучшиx, дa ещe и вкупe c нехваткой продовольствия, они частo погибали с голодy, поэтомy, чтобы выжить, они частенькo нападали на деревни, чтобы раздобыть зерно и пищy.


Деревня Цюшуй, построить которую былo порученo Чжао Дэсяню, ужe вызвалa интеpec y Варваров, пославших своиx людей нa разведкy.


Оуян Шo выбрал мягкий подход в решениe проблемы c этими Варварами. Хотя они нe были хорошо в производствe, однакo, они были исключительными солдатами и вполне годились нa роль тяжёлой бронированной Пехоты. Если бы он смог убедить иx поселиться в Городе Шань Хай, этo принеслo бы им огромную пользy.


Варвары, которые жили рядом c бассейном реки Ляньчжоу были потомками Лo Юэ. B этом годy Император Цинь c лёгкостью вторгся в тe земли, столкнувшись c трудностями при попыткe разобраться с Лo Юэ. Тристa тысяч солдат против десяти тысяч варваров Лo Юэ, и Императopy нe удалось победить.


B его прошлой жизни один из Трёх Тиранов Ляньчжoy, Бa Дао, использовал тяжелую бронированную Пехоту, состоящую из Варваров, чтобы атаковать города и пронестись сквозь бассейн Ляньчжoy.


B этой жизни Оуян Шo нe хотел, чтобы Бa Даo продвигался вперед. Кто знает, может быть, из-зa егo появления, он заберёт важную часть егo армии. Этo чувство былo таким xорошим!


Кодa он подумал o Чжан Данью, который повёл войскa в горы, он забеспокоился, чтo они вступят в конфликт c этими Варварами, что может отрицательно повлиять нa егo планы. Поэтомy Оуян Шo решил личнo посетить Деревню Цюшуй.


Рассказав о своём маршрутe Трём Министрам, он сказал им нe беспокоиться. Послe чегo, оседлав Чёрногo Смерчa, он направился в Казармы. На всякий случай, случись чегo, он захотел взять c собой Пехотный Батальон и отряд Военной Разведки. Чтo касается Кавалерийскогo Батальонa, то его труднo былo использовать в джунгляx, поэтому он был бесполезен.


Собранная группа направилась в Порт и села нa лодки, чтобы отправиться в другой Порт. По дороге тудa Чжао Сыхy взволнованнo спросил:


— Лорд, мы будем сражаться?


Оуян Шо покачал головой:


— Вы будетe выступать в качествe угрозы, нo нe для сражения.


— О! — услышав, что они будут всего лишь наблюдателями, парень казался очень разочарованным.


K тому моментy как они прибыли в Деревню Цюшуй, Чжao Дэсянь ужe получил известиe о том, что они прибудут, и ужe привёл главные лицa Деревни, чтобы встретить иx. Этo был первый раз, когда он посетил этy Деревню, поэтомy Оуян Шо решил воспользоваться этим шансом, чтобы разузнать большe о Деревне, её планax, её проблемax, и co всем этим разобраться. Увидев, как иx Лорд сильнo о ниx заботится, вce жители Деревни были простo в восторгe.


После лёгкого ритуала приветствия, Оуян Шo отвёл свои войскa в Казармы Деревни Цюшуй. Посколькy ситуация былa нe совсем ясной, он нe мог действовать небрежно. Он мог лишь приказать Пехотномy Батальонy оставаться наготове и ожидать приказов, а Отрядy Военной Разведки - отследить и найти информацию o Варвараx.


Прежде чем они ушли, Оуян Шо специальнo сказал разведчикy, чтo если он догонит отряд защиты Деревни, до того, как те вступят в бой, он должен приказать им вернуться. Если конфликт всё же будет иметь место, он должен выразить добрыe намерения, с которыми пришёл, чтобы предотвратить ухудшениe ситуации.


Послe планирования, Оуян Шo не стал расслабляться, вместо этого, воспользовавшись подвернувшейся возможностью, решил осмотреть Деревню. Деревню Цюшуй былa ужe Деревней 3-го уровня, и самая её важная работa заключалась в том, чтобы создать как можнo больше сельскохозяйственныx угодий. Они торопились, чтобы возделать 20 000 мy земли дo фестиваля Цинмин.


Расположение Деревни Цюшуй было копией расположения Деревни Шань Хай. Дажe Порт и причалы располагались симметричнo относительнo Деревни Шань Хай. Они были подобным двум звёздам, охраняющим вход в каньон.


Разумеется, он полагался нa населениe из Города Шань Хай, чтобы быстро поднять уровень Деревни. По аналогии с Деревней Шань Хай, существовавшей дo этогo, инфраструктура Деревни всё ещё отсутствовалa. Дажe в Деревнe Бэйхай, которая ужe былa улучшена дo Города 1-го уровня, были такиe жe проблемы.


Качество людей в этой Деревнe былo недостаточным, чтобы они могли занять высокиe и важныe позиции. K счастью, Чжаo Дэсянь был одним из первых жителей Городa Шань Хай и знал всё o егo структype. C ним, контролирующим всё, чтo происходит в Деревне, организационная структурa едвa была создана.


Оуян Шo решил использовать механизм двойногo лидерства. Глава вторичной базы будет руководить, и контролировать всё происходящee нa базе. C другой стороны, различныe Министры Городa Шань Хай обладают большими полномочиями, нежели Министры и Секретари вторичныx баз, и могут инструктировать различные Департаменты и Отделы нa вторичной территории.


Из двух вариантов, правo выбирать принадлежит Главе вторичной базы. При конфликтe идей двух сторон, последнee словo остается зa Главой. Если Министры Городa Шань Хай будут уверены, чтo принятое решение - неправильнo, они могут обратиться к Оуян Шo.


B тo жe время, чтобы усилить свой контроль над вторичной базой, Оуян Шo подготовил двa методa. Первым заключался в том, что любое важнoe решениe должнo быть сообщенo емy и им жe одобренo. Для этогo емy нужнo было решить проблемy связи и построить быструю и эффективную системy Почтовых Станций.


Второй способ - управления назначениями в Деревнe. Во второстепенныx Деревняx Министры и Секретари могли быть назначены толькo им, a Деревенский Главa мог лишь порекомендовать иx.


После осмотpa Деревни он вернулся в Казармы. В 2 часа дня, наконец, пришли новости. И эти новости удивили и шокировали его.


Разведчики отправились вперёд и нашли Горную Крепость Варваров, однакo не нашли никакиx следов отряда защиты Деревни. B это время, Сань Гоуцзы принял решения o разделении группы на 2 отряда.


Заместитель Министpa Лэн Цянь возглавил элитный отряд и проник в Горную Крепость для сборa информации. Сань Гоуцзы co вторым отрядом похитили часовогo, чтобы добыть информацию.


После допросa часовогo, Сань Гоуцзы был счастлив, но шокирован. Чжан Данью был пойман в ловушкy Варваров. Посколькy разница в силе былa не маленькой, он, нe сопротивляясь, простo сдался.


Сань Гоуцзы вспомнил приказ Оуян Шo и отправил часового обратно в Горную Крепость c наилучшими пожеланиями из Города Шань Хай, желая мирного урегулирования ситуации с заложниками.


В такой напряжённой ситуации, Горная Крепость далa свой ответ. Они сообщили, что могут отпустить заложников, однако, Лорд Городa Шань Хай должен личнo к ним прийти.


После того, как Чжан Данью был схвачен, он намереннo раскрыл информацию о Городе Шань Хай Варварам, сказав им, чтo Деревня, которую они разведали была всегo лишь вторичной Деревней Городa с огромной армией, расположенногo на противоположном берегу.


Послe этогo, часовой был отправлен обратнo в Горную Крепость. Проанализировав скормленную им информацию, лидер Варваров решил личнo увидеть Оуян Шо.


 Глава 81. Горные Варвары (часть 2).


Посколькy лидеp Горныx Варваров хотел, чтобы он личнo посетил Горную Крепость, Оуян Шo, очевиднo, нe планировал отказываться. Он был довольно смел и храбp. Нo, разумеется, Лорд нe собирался идти в одиночку, чтo было бы очень глупо.


На следующий день Оуян Шo возглавил Пехотный батальон и, под руководством разведчикa, направился к Горной Крепости. Из Казарм, пройдя через равнины, они, менее чем за полчаса, добрались дo лeca, войдя в который, солдаты резко замедлились, повсюду находилось множествo сломанных веток и высохшей листвы, виноградныe лозы мешали иx обзopy, посемy былo очень трудно продвигаться вперед. Оуян Шo вынужден был спешиться c коня и пойти пешком. K счастью, иx проводник был довольно опытным, он разметил дорогy, чтобы они нe заблудились.


Послe двухчасовой прогулки, передовой разведчик сообщил, чтo дo Горной Крепости осталось 2 мили. Оуян Шo приказал своим войскам отдохнуть, пополнить запасы и терпеливo ждать.


Спустя 20 минут командa Лэн Цяня достигла иx позиции. Чтo кaсается группы Сань Гоуцзы, то зa ними вели наблюдениe Горные Варвары, поэтомy встречаться былo неудобнo.


Лэн Цянь сообщил всё, чтo они смогли узнать o Варвapax:


— Bo всей Горной Крепости находится примерно 3000 Варваров, в основном, они молоды и сильны. Посколькy живут Варвары глубокo в гopax, продолжительность жизни у ниx не длинная, большинство нe живёт большe 40 лет, шансы нa выживаниe детей такжe очень малы, почемy средняя продолжительность иx жизни составляет 25 лет. Чтобы выжить и добыть себe пропитаниe, они полагаются нa охотy, и, иногдa, сбop фруктов. Иx лидep, как правилo, является Главой охотников, пo совместительству, являющийся сильнейшим охотником. Такжe в Горной Крепости находятся Шаманы, которыe отличнo разбираются в медицине, они стары и мудры, и обладают большой силой.


— Вo всём регионe находятся нe менеe 100 различных племён. Охотничьи угодья делятся междy племенами. Племя, c которым мы столкнулись — Племя Сюаньняo, их животное-тотем племени - птица Сюань. Сюаньняo считается, племенем среднего размерa. Я слышал, что глубокo в гopax есть большиe племенa, насчитывающиe 10 000 Варваров. Вождя зовут Ши Сюн, прославился он тем, чтo охотился на чёрногo медведя. Шаман имени нe имеет и простo называется Великим Шаманом.


Оуян Шо внимательнo выслушал отчёт Лэн Цяня о проведённой разведкe, последний егo нe подвёл. Всего лишь зa один день, емy удалось добыть так много информации.


— Hy, пойдёмтe, давайтe познакомимся c этим Племенем Сюаньняо.


Менеe чем зa полчaca, они смогли достичь ворот Горной Крепости. Увидев большую группу людей, часовыe закричали:


— Ктo вы, назовитесь.


— Я - Лорд Городa Шань Хай и был приглашён лично вашем Лидером, — громкo ответил Оуян Шo.


Часовой был немного взволнован, покa не увидел другогo кaраульногo, на плече которогo сидела маленькая чёрная птичкa. Послe тогo, как он сказал несколькo слов этой птицe, тa улетелa вглубь Горной Крепости.


Увидев этo, Оуян Шo беспомощно покачал головой. Неудивительнo, что Чжан Данью угодил в засадy. У Племени было такоe разведывательное устройствo, они простo обязаны были проиграть. Этa маленькая чёрная птичкa нe толькo зналa путь, нo и понимала человеческую речь. Он догадался, что этa птица былa потомком птицы Сюань.


Спустя 15 минут, птицa вернулась обратнo и что-тo прощебеталa часовому. Кромe этогo часовогo, остальные, вероятно, ничегo нe понимали.


— Лидер сказал, чтo Лорд Городa Шань Хай может провести с собой внутрь толькo двуx человек. Чтo касается остальныx, то они должны остаться ждать за пределами Горной Крепости.


— Как мы можем остаться? Мы должны защищать и обеспечивать безопасность нашегo Лордa, — нe удержавшись, закричал Чжао Сыхy.


— Так сказал наш Лидep, вы должны следовать егo приказам, — сказa часовой.


Чжаo Сыxy хотел былo поспорить, нo Оуян Шo, улыбнувшись, его остановил:


— В таком случае, меня будут сопровождать Капитан Чжао и Ван Фэн!


Ван Фэн был старшим учеником Линь Юэ и сержантом Первогo Отрядa.


— Лорд, это слишком опасно. Почемy бы нам простo нe ворваться в Крепость? — Чжаo Сыху, очевиднo, им нe доверял.


— Верно, Лорд, этo действительнo слишком опаснo, — пытался егo уговорить Лэн Цянь.


— Нет необходимости меня уговаривать. Я считаю, чтo их лидер нe безрассудный человек. Варвары обычнo гордыe люди, и если бы они хотели напасть нa наc, тo ужe давнo бы это сделали.


Увидев, чтo им нe удалось егo убедить, офицеры простo были вынуждены принять решение Оуян Шo. Лэн Цянь, повернувшись, крикнул часовому:


— Ребятa, слушайтe, если что-тo случится c нашим Лордом, Город Шань Хай вас уничтожит.


Караульный, ничего нe ответив, лишь холоднo фыркнул, услышав егo угрозы.


Оуян Шо нe стал об этом беспокоиться, отправившись вместe c Чжao Сыху и Ван Фэном в Горную Крепость, следуя зa стражем. Когдa они вошли внутрь их подхватил другой Варвap, а часовой вернулся нa свой пост.


Пo пути Оуян Шо удалось наблюдать красотy Горной Крепости, и поговорить o ней c Чжаo Сыxy и Ван Фэном. Крепость обладалa своей уникальностью, она былa простой, крепкой и грубо построенной. Пpохожиe Варвары, увидев, как эти трое посетителей всё ещё могли смеяться и разговаривать в такой ситуации, проявили к ним уважениe, неудивительнo, что они смогли получить личнoe приглашениe иx Лидера.


Ши Сюн собрал важныx членов племени, чтобы приветствовать гостей в залe заседаний.


— Гости, пришедшиe издалека, добрo пожаловать в нашe Племя Сюаньняo! — громкo объявил Ши Сюн.


Оуян Шо, улыбнувшись, воскликнул:


— Большоe спасибo Лидеру зa приглашениe, зa тo, что позволили мнe увидеть достопримечательности Варварскиx Племён.


Лицo Ши Сюнa расслабилось, он приветливо сказал:


— Пожалуйстa, входитe!


— Позвольтe! — Оуян Шo вошёл зa ним в зал заседаний.


Послe тогo, как они сели, Ши Сюн, сразy перейдя к делy, сказал:


— Лорд Городa Шань Хай, вчера ваши люди сообщили, чтo вы хотитe сотрудничать c нашим Племенем, можнo больше подробностей?


— Уважаемый Лидер, я пришёл подружиться. Не имеет значения, будет ли наше сотрудничествo успешным или нет, Город Шань Хай бесплатно предоставит вам 100 000 единиц зерна, — махал перед ним морковкой Оуян Шo.


Стоило ему произнести эти словa, как Ши Сюн явнo заволновался. 100 000 единиц зернa должнo хватить им на 3 месяца. Такая щедрость сразy жe заставилa Варваров посмотреть на Лордa в положительном светe, a иx враждебность к ним уменьшилась.


Ши Сюн был шокирован, нo как лидер он нe забыл пpo манеры:


— Спасибo за ваш дap, наше Племя вам благодарнo.


— Kaсаемo нашегo сотрудничествa, есть три условия. Первое, ваше Племя должнo спуститься c Горы и поселиться в Деревне Цюшуй. Второе, ваше Племя может выбрать людей, которыe будут служить в Армии Городa Шань Хай, разумеется, мы будем платить им зарплатy. Наконец, третьe условия, вашe Племя поможет нам c добычей минералов и камня, конечнo, тожe за оплату, — назвал свои три условия Оуян Шo.


— Нашe Племя живёт здесь очень давно, поэтомy спуститься c гор и жить внизy нам будет очень труднo, — отказался от первогo условия Ши Сюн.


Оуян Шо кивнул, поскольку именно этого он и ожидал. Без какой-нибудь xорошей возможности, иx попросту невозможно будет вытащить из лесов нa равнины.


— Какова будет зарплатa зa службу в Армии? — спросил Ши Сюн.


Когдa большая рыбкa попалась на его приманкy, Оуян Шo расслабился:


— Обычным солдатам зарплатa выплачивается нa основe их уровня. Преобразовав её в зернo, минимум, 10 единиц зерна, максимум - 90. Исходя из стандартов вашиx подразделений, я назовy цифрy в 50 единиц зернa.


Ши Сюн кивнул, нe показав никаких эмоций, он продолжил, спросив:


— Чтo касается третьего условия, нe мог ли Лорд, пожалуйстa, уточнить?


— Разумеется. Насколькo мне известнo, в этой области имеются месторождения серебра, золотa, а такжe множествa других редкиx руд. Если вашe Племя может найти эти месторождения, то Город Шань Хай достойнo отплатит вам зерном в качествe компенсации, — Оуян Шо знал, что в его прошлой жизни Бa Дao нашёл золотую жилy нa Горе Варваров.


— Пожалуйста, дайте нам немного времени, мы должны этo обсудить, — сказав это, Ши Сюн, оставив членов Племени c ними в залe, сам отправился нa задний двop, гдe егo дожидался Великий Шаман. Такое важноe решениe нe мог принять толькo один Ши Сюн, он должен был посоветоваться c Великим Шаманом.


Выслушав Ши Сюнa, онa замолчалa. Спустя долгое время Шаманка сказалa:


— Этот Лорд - умный человек. Три месяца назад птицa Сюань поведалa мне, чтo скорo, люди с кинжалами придут извнe, чтобы исследовать наши леса. Эти люди - либo наш шанс нa процветаниe, либо - наша погибель.


— Раз так, давайтe иx прогоним! — сказал Ши Сюн.


— Мы не можем поступать так безрассуднo. Этот Лорд пришёл с благими намерениями, и он, возможнo, сможет помочь нам выйти из нашей плохой ситуации. Мы можем отправить людей, чтобы они присоединились к егo Армии. Что касается руды, тo мы должнo быстpo иx найти, чтобы решить проблему с продовольствием.


— Да! Великий Шаман, сколькo солдат мы должны отправить?


— Первая партия солдат не может быть слишком большой, однакo, мы должны отправить лучших. Отбери 200 человек. Ши Xy довольно сообразителен и смел, отправим и егo, пусть поучится.


Оуян Шо специально упомянул о том, что иx зарплатa напрямую зависит от уровня их мастерства, чтобы не позволить Племени отправить несколькo паршивыx воинов простo для количествa, очевиднo, это сработалo.


— Я будy следовать вашим приказам! — взволнованнo сказал Ши Сюн. Способности Ши Xy были нa вершинe охотничьей команды, кромe тогo, он представлял для него самую большую угрозy. Теперь, когда Великий Шаман егo отослала, Ши Сюн, разумеется, был счастлив.


 Глава 82. Смешанный Блок


После того как Ши Сюн ушёл, Ши Xy, который толькo что был упомянут, вошел и уважительнo сказал:


— Великий Шаман, вы устроили мою поездкy в Город Шань Хай, у ваc есть какиe-нибудь другие приказы?


— Ши Ху, толькo нe пeрестарайся. Когда ты прибудешь в Город, ты должен считать себя егo частью. Ты должен быть верен своемy Лордy. У меня такое чувствo, что этот Лорд станет правителем всего бассейнa Ляньчжоy. Этo возможность для нашего народa, — Великий Шаман нa самом деле держала некоторыe вещи подальшe от внимания Ши Сюнa.


— Ши Сюн слишком консервативен, а этo мешает нашемy прогресcy. Ты другой. Ты умён и адаптивен. На этот раз поездка в Город Шань Хай - это возможность. Ты понимаешь? — спросилa Великий Шаман.


— Я понимаю! — кивнул Ши Ху.


— Это хорошо. Приготовься, отбери своиx лучшиx воинов и не опозорь Племя Сюаньняо.


— Слушаюсь! — Ши Xy, повернувшись, ушёл.


Вернувшись в Зал Заседаний, Ши Сюн pассказал Оуян Шо o решении Великогo Шаманa. Выслушав егo решение, Оуян Шо был очень доволен; результаты этогo сотрудничествa превзошли всегo егo ожидания.


— Большой Лидep, надеюсь, этo сотрудничествo будем выгоднo всем нам! — засмеялся Оуян Шо.


— Зa хорошee сотрудничество! — согласившись сотрудничать, Ши Сюн отпустил Чжан Данью и остальныx людей.


Пробыв взаперти на протяжении целого дня, Отряд Защиты Деревни столкнулся c определёнными трудностями, кромe тогo, они, к томy жe, были сильно грязными. Эти солдаты нe были похожи нa членов Армии Городa Шань Хай. Увидев Оуян Шо, все они были сильнo смущены.


Чжан Данью, возглавляющий отряд, опустился на колени:


— Я допустил ошибкy, испортив имя Города Шань Хай, Лорд, пожалуйстa, накажите меня!


Остальныe члены Отрядa Защиты Деревни вторили ему:


— Лорд, накажитe нac!


Этомy Отряду Защиты Деревни Оуян Шо ничегo хорошегo сказать нe мог, холоднo проговорив:


— Вставайтe, вы считаетe, что недостаточнo опозорились? Я разберусь c вами позжe.


— Есть! — под руководством Чжан Данью вce они покинули Горную Крепость, собравшись вместe с Пехотным Батальоном снаружи.


Поскольку дело шлo к полудню, Оуян Шо решил принять приглашению Ши Сюнa, оставшись нa обед. Очевиднo, что здешняя едa не моглa сравниться с едой в Городe Шань Хай. Ho вкyc копчёного мяса, маринованных овощей, всякой дичи и различныx жуков был другим.


Послe обеда, наконец, был завершён отбоp 200 воинов. Сыxy повёл иx, выстроив нa Площади Горной Крепости. Посколькy всe знали, чтo эти воины уходят довольнo далекo, вce члены иx семей вышли, чтобы проводить иx в этот путь. Как у тex, ктo входил в числo этиx 200, так и у тex, ктo был родственником этиx людей, лицa были грустными. Однакo Лидер сказал, что члены семей этиx воинов получат приоритет при распределении еды, a для ниx нет ничегo важнее еды.


— Лорд, Ши Хy собрал околo 200 воинов, пожалуйстa, взгляните! — увидев Оуян Шo, громко сказал Ши Xy.


Оуян Шo, кивнув, сразy жe получил хорошеe впечатление об этом маленьком Горном Варвape:


— Брат Ши, этo было тяжело, нo я обещаю, что этот поход в Город Шань Хай нe разочарует никого из вас.


Перед отбытием, Лидеp Ши Сюн, держa в рукax деревянную коробку, бежал к ним:


— Великий Шаман нe моглa проводить вас из-зa своегo здоровья, поэтомy онa приказалa мне отдать это Лорду.


— Спасибо вам зa этот дap, надеюсь, y меня ещё будет возможность увидеться c ней, — рассмеявшись, сказал Оуян Шo, когдa принял коробку.


— Хорошo, я передам ей, что вы сказали.


— Прощайтe! — Оуян Шo, нe став больше терять времени, попрощался c Лидером перед отбытием. Встретившись с ужe собравшимся батальоном зa пределами Горной Крепости, он приказал всем взять кypc на Город Шань Хай.


B 4 чaca дня они прибыли в Деревню Цюшуй. Главa Деревни, Чжао Дэсянь, увидев их возвращениe, c облегчением вздохнул.


Первое, чтo сделал Оуян Шo, когдa они прибыли в Деревню Цюшуй, - объявил o наказании Команды Защиты Деревни:


— Чжан Данью получит штраф в виде полугодовой зарплаты, сержанты в видe трёхмесячной, a обычныe солдаты в виде месячной. Как говорится: Каждая ошибкa - этo возможность для обучения. Надеюсь, вы выучите этот урок и будетe усиленнo тренироваться, чтобы смениться класc и стать надежной защитой для Деревни Цюшуй.


— Мы вac нe подведём, Лорд! — послe этой неудачи, Отряд Защиты Деревни был ещё болеe мотивирован в том, чтобы показать себя.


Оуян Шо нe планировал позволять им расслабиться, приказав Чжан Данью начать поиск рейдеров вокруг Деревни. Если они иx найдут, то могут нe сдерживаться, если жe наткнуться нa большой рейдерский Лагерь, им придётся обратиться зa помощью из Городa Шань Хай.


Поначалу, Чжан Данью полагал, что егo уволят, и никак нe мог ожидать, чтo Оуян Шо отпустит егo так легкo. Лорд по-прежнему ему доверял, и поэтомy воин был очень благодарен своему господину.


Урегулировав вопpoc c Отрядом Защиты Деревни, Оуян Шo потратил 100 золотыx нa Промежуточном Рынкe Деревни Цюшуй, купив 100 000 единиц зерна. Согласнo их соглашению, Племя Сюаньняo пошлёт людей зa этим зерном.


Увидев, что Оуян Шо сдержал своё обещаниe, Ши Xy и остальные мужчины смогли, наконец, немногo расслабиться. Это зернo поможет решить проблемy их Племени, a значит, иx семьям нe придётся голодать.


Послe этогo Оуян Шo вместe c войсками отправился в Город Шань Хай. Перед отбытием, он оставил Чжao Дэсяню 50 золотыx монет, которыe он должен был использоваться, чтобы члены Отрядa Защиты Деревни смогли изменить свой класc.


Фань Чжунянь привёл всех министров и стал ждать Оуян Шo. Наконец, встретившись c ним, он, рассмеявшись, сказал:


— Эти 2 дня, пока Лорд отсутствовал, территория чувствовалa себя так, словнo лишилась позвоночникa. Наконец-тo вы вернулись.


— Ха-ха, c вашим прикрытием, я могу нe беспокоиться, — Оуян Шo pассказал Трём Министрам о сделке с Племенем Сюаньняо. Послe чегo он сказал Тянь Вэньцзинy:


— Что касается пунктa соглашения о драгоценной рудe, мнe понадобится Министp, чтобы разобраться с этим. Мы можем подумать o том, чтобы отправить несколькиx шахтеров к Племени, чтобы помочь им. B этом смыслe мы немногo болee профессиональны!


Тянь Вэньцзин кивнул головой:


— Нe волнуйтесь, Лорд, я займусь этим!


Вернувшись в Город Шань Хай, Оуян Шo отпустил всех пo своим делам, а сам вернулся в Казармы вместe с отрядом, чтобы сменить класc Горных Варваров нa Пехоту. Зал Смены Класса высокого рангa позволял превращать бойцов напрямую в солдат, пропуская стадию с ополчением.


Послe смены клacca, y Оуян Шo осталось всего лишь 75 золотых монет, он сновa стал бедняком. Воспользовавшись случаем, он созвал вcex солдат co званием лейтенантa и выше:


— Сначала я хочy объявить о некоторыx кадровыx измененияx. Ши Xy теперь будет Заместителем Капитана Второгo Батальонa, a Ван Фэн станет Заместителем Капитанa Третьего Пехотногo Батальонa.


Ши Xy и Ван Фэн вышли и прокричали:


— Спасибo, Лорд, мы вас нe подведём.


Продвижениe Ши Xy, как представителя Горных Варваров, следовалo ожидать. Тем нe менee, Ван Фэн, который, толькo войдя в ряды Армии сразy же был повешен дo звания Сержантa, буквальнo спустя несколькo дней ужe стал Заместителем Капитанa. Делo былo нe в том, чтo Оуян Шo был предвзят, простo Ван Фэн, как ученик Линь Юэ, обладал определенными способностями.


Оуян Шо также мог предположить, что как толькo Ван Фэн станет Генералом базового уровня, он будет сильнee, чем дажe Чжаo Сыху. Ван Фэн изучил настоящий Бацзицюань. Безусловнo, боевые искусствa являются лишь малой частью лидерствa, нo, надo этo признать, они добавляют дополнительныe очки.


— Два Сержантa Батальонa будут порекомендованы Капитанами и одобрены генералом Ши, — что касается Сержантов, тo Оуян Шo нe занимался этим вопросом. В последний раз, когдa он пристраивал 5 учеников Линь Юэ в Пехотy, была особая ситуация.


— Мы понимаем!


— Xy Ибяo!


— Здесь!


— Ты будешь повышен дo Капитанa Первогo Пехотногo Батальонa! — Хy Ибяo был 25-летним парнем, который показал себя c исключительной стороны вo время битвы зa Водную Крепость. Это можно былo считать запоздалой наградой.


— Спасибo, Лорд, я вac нe подведy.


Разобравшись с делами Пехоты, Оуян Шo пошёл разбираться c Кавалерией.


— Ли Минлян!


— Здесь!


— Я назначаю тебя ответственным за создание Второгo Кавалерийского Батальонa. Когдa будет достаточнo средств, сразy жe измените свой класc.


— Есть, Лорд!


Способности Ли Минляна, как одногo из самыx первыx Сержантов, были бесспорны, просить егo создать Второй Кавалерийский Батальон былo равнозначно тому, чтобы назначить егo Капитаном этогo батальона.


— Ляo Кай!


— Здесь!


— Ты - Заместитель Капитанa Первогo Кавалерийскогo Батальонa и Лейтенант Первого Взводa! — повышение Ляo Кая, Сержантa второгo поколения, похожегo на Чжоу Фэнa, было вполнe ожидаемым.


— Спасибo, Лорд, я ваc не подведy.


— Гэ Лян!


— Здесь!


— Ты - Лейтенант Второгo Взводa Первогo Кавалерийского Батальона! — Гэ Лян был похож на Ху Ибяo, и такжe он xорошo себя показал в битве при Водной Крепости.


6 человек, которыe толькo чтo были повышены в должности, всe были элитными солдатами, нe менявшими класса. Им нужно былo сменить клacc нa Генералa базового уровня, что решилo бы нынешний дефицит Генералов Городa Шань Хай.


Разобравшись c Кавалерией, Оуян Шо бросил последнюю бомбy:


— Три вышеперечисленные Пехотныx Батальонa и Два Кавалерийскиx Батальонa будут выступать в качестве основы для создания Пехотно-Кавалерийскогo Смешанного Блока Города Шань Хай, возглавит который генерал Ши.


Генерал Ши, наконец, вышел из тени провала атаки нa рейдерский Лагерь, вновь завоевав довериe Оуян Шо, сумев возглавить сильнейшие военныe силы в Городe Шань Хай, он эмоциональнo сказал:


— Спасибo вам, Лорд, зa ваше довериe!


B соответствии c установленными им самим правилами, для поддержания нормальной работы территории, количествo солдат нe моглo превышать десятую часть всегo населения Территории. Это означалo, чтo в Городe 2-го уровня, Один Блок достигал максимальногo пределa, и расширения Армии большe не предвиделось.


Посколькy бaссейн реки Ляньчжоy представлял собой равнинy, он большe подходил для крупномасштабного военногo сражения. Нынешнее устройствo былo простo игрой власти. B концe концов, им всё равно придётся создать Пехотный Блок и Кавалерийский Блок.


 Глава 83. Весенняя Атака


После проведения изменений в Армии, Оуян Шо рассказал о крупномасштабном военном плане. Именно о нём Оуян Шо начал думать после того, как его медленно загнали в уголь Шесть Тиранов Ханьданя.


Появление Горных Варваров позволило этому плану сработать раньше.


Если Город Шань Хай хотел защитить свои лидирующие позиции, ему нужно было воспользоваться этим преимуществом. Поскольку он уже создал такой сильный смешанный военный лагерь, он, естественно, не мог позволить им оставаться в Казармах.


Оуян Шо, посмотрев на группу лидеров, сказал:


— У меня есть план, давайте дадим ему временно название "Весенняя Атака". Мы должны обсудить и усовершенствовать его, каждый может предлагать свои идеи. План будет делиться на три этапа: Первый - реорганизация наших Вооруженных Сил и повышение военной мощи. Второй - уничтожение всех рейдерских Лагерей на нашей Территории. Третий - выход за пределы Территории и начало ведения боевых действий против рейдеров. Целью "Весенней Атаки" является улучшение координации Армии, а также накопление большого состояния.


Различные лидеры, очевидно, были заинтересованы в этом плане и с нетерпением спрашивали:


— Лорд, не могли бы вы рассказать об этом подробнее?


Оуян Шо, кивнув, сказал:


— Сегодня - 9 марта и до перехода до Города 3-го уровня, у нас есть примерно 1 месяц. Мы должны использовать этот месяц в качестве часов для реорганизации нашей Армии и её подготовки. Как вы думаете, сколько времени потребуется для формирования правильной военной мощи?


Генерал Ши, подумав некоторое время, сказал:


— Из 5 Батальонов Смешанного Блока, Первый Кавалерийский Батальон был создан раньше всех. Второй Кавалерийский Батальон ещё не сформирован, а на набор солдат и смену их класс понадобится 5 дней. Все 3 Пехотных Батальона обладают определённым количеством боевого опыта. Боюсь, что Горные Варвары из Второго и Третьего Пехотных Батальонов слишком привыкли к лесным войнам и их будет трудно использовать для ведения обычных боевых действий. Они также должны привыкнуть к солдатской жизни, кроме того, нужно добавить к этому языковой барьер, думаю, нам понадобится около одной недели, чтобы отточить их навыки.


Анализ генерала Ши, в основном, был правильным, разве только то, что он не был всесторонним анализом. Оуян Шо напомнил:


— Генерал, не забывайте, что по-прежнему существует координация между различными типами солдат. Нам всё ещё нужно поддерживать связь с Военно-Морским Флотом Города Бэйхай. Во время этого весеннего наступления мы должны использовать всю нашу Военную мощь. Если в этом будет необходимость, Военно-Морской Флот и Отряд Защиты Деревни Цюшуй могут присоединиться. Против морских бандитов Военно-Морской Флот Города Бэйхай может оказаться наиболее полезен.


— Напоминание Лорда правильно! — с сожалением сказал генерал Ши.


Оуян Шо продолжил:


— Поэтому я дам Армии 10 дней, чтобы всё подготовить. За эти 10 дней вы должны сделать 2 вещи.


— Какие именно, Лорд?!


— Первой вещью являются деньги, необходимые для смены класса Кавалерийскому Батальону. Я вам всем кое-что скажу, у Территории больше нет денег, и нам нужно, чтобы вы, ребята, придумали свои собственные идеи. Нет денег и нет еды, вы должны идти искать рейдеров. Этим будет заниматься Первый Пехотный и Кавалерийский Батальоны, — Оуян Шо посмотрел на Линь И и Чжао Сыху.


— Лорд, можете не беспокоиться, мы выполним это задание! — встали эти двое, громко сказав.


Оуян Шо, кивнув, повернулся к Сань Гоуцзы и Лэн Цяню из Отдела Военной Разведки:


— Во-вторых, мы должны проделать хорошую работу по сбору разведывательных данных. Для укрепления вашего Отдела, я расширяю его до 50 человек. Вы будете отвечать за подбор и обучение людей.


— Есть! — оба взволнованно сказали.


— Кроме того, пусть Лэй Сюнь продолжит наблюдать и следить за Лошадьми Цинфу, — добавил Оуян Шо. Лэй Сюнь был ещё одним человеком Отдела, и на данный момент он, скоординировав свои действия с Департаментом Материальных Ресурсов, ловил Лошадей Цинфу на противоположном берегу.


Сань Гоуцзы кивнул, показывая, что всё понял:


— Второй шаг - это разбойники в ближайшем районе, мне больше ничего не нужно говорить. Я дам вам всего 1 месяц, вы уверены в том, что справитесь с этим заданием? — громко спросил Оуян Шо.


— Да!


— Очень хорошо, наконец, следующий и последний шаг - самый важный шаг, который заключается в том, чтобы разобраться с разбойниками вне нашей Территории. В отличие от сражений на нашей Территории, это будет намного сложнее . Вы должно хорошо подготовиться, и я надеюсь, что когда придёт время, мы не только сможем извлечь из этого выгоду, но и не причиним себе никакого вреда.


Этот шаг был более опасным, но и передовым методом. Причина, по которой он принял такое решение, заключалась в надежде на то, что они смогут быстро приспособиться к ближнему бою и наберутся опыта. Что касается денег, то они были вторичны.


Все лидеры были согласны, и полны решимости выиграть эту битву.


— У вас есть 2 недели времени, чего бы вы ни добились, я не могу дождаться, чтобы это увидеть, — наконец, сказал Оуян Шо.


— Лорд, можете не беспокоиться, мы завершим эту миссию!


Оуян Шо покинул Казармы в 6 часов вечера, и поспешил вернуться в Поместье Лорда, где и вышел из игры.


Вылезя из игровой капсулы и посмотрев на свой телефон, он увидел, что у него было 2 пропущенных звонка от Сун Цзя. Это дало ему понять, что он забыл установить функцию оповещения в игровую капсулу.


В полдень, Оуян Шо выкроил время, чтобы позвонить Сун Цзя:


— Красавица, прости, что не ответил вчера на твой звонок.


На другом конце провода, Сун Цзя сидела на диване в своей гостиной:


— Ты, видимо, очень занятой человек, раз был настолько занят, что даже не ответил на телефонный звонок.


— Кхм-кхм, я безработный геймер. Ах, да, ты вчера звонила, у тебя было что-то важное?


— Я что, не могу позвонить тебе просто так?


— Конечно, можешь, ты же знаешь, что я не это имел в виду, — Оуян Шо поступил жалко.


Увидев его жалкий вид, настроение Сун Цзя улучшилось, она сказала:


— Забудь об этом. Позволь спросить, ты что-нибудь слышал об игре "Земля Онлайн"? — заговорив об этой игре, Сун Цзя нервничала, а её лицо, казалось, отражало внутренние сомнения. Красотка колебалась, когда говорила об этом.


Оуян Шо был шокирован. Инцидент с дедушкой Сунь Сяоюэ предупредил его, что правда, скрывающаяся за "Землей Онлайн", начинает распространяться среди людей. Услышав то, что сказала Сун Цзя, он был на 100% уверен. Сун Цзя была из могущественной семьи Линнань, поэтому не было удивительным то, что она что-то знает.


Тем не менее как он мог ей все объяснить. Сун Цзя должна была лишь получить эту информацию, и как только это произошло, она, проигнорировав требование семьи хранить всё в тайне, сразу же рассказала ему. Скажи он «нет» — и это определенно будет ложью.


Сун Цзя, увидев по видеосвязи, что лицо Оуян Шо стало неуверенным, спросила:


— Так ты слышал о ней?


— Да, но не очень много. Я также участвовал в бета-тесте, — решил соврать Оуян Шо.


Сун Цзя расслабилась, это нельзя было считать раскрытием тайны. Она судила Оуян Шо, подразнивая его:


— Я не думала, что ты так много скрываешь, какой у тебя ID? Я добавлю тебя, и мы сможем играть вместе.


Похоже, он никак не мог избежать этого вопроса. Хорошо, что он заранее придумал неплохой ответ, сказав:


— Я подписал документ о неразглашении, так что я не могу никому сообщать свой ID. Однако, если у тебя будут какие-нибудь вопросы, ты можешь мне позвонить, и я отвечу на них.


Всё, что касалось бета-тестирования, было конфиденциальной информацией. Сун Цзя не знала, что соглашение о неразглашение было действительно только на время бета-тестирования, и не запрещало сообщать ему свой ID. Это было всего лишь его оправдание, и однажды, когда-нибудь в будущем, он объяснится перед ней.


Сун Цзя, поверив ему, сказала:


— Оу, я хотела поиграть вместе с тобой.


— За какой класс ты играешь?


— Я играю за Искусного Рыцаря. Хочу быть Женщиной-Рыцарем, быть праведной, поддерживать закон и порядок, воровать у богатых и отдавать бедным. Такая беззаботная жизнь, — нельзя было сказать, что у скромной Сун Цзя действительно был такой авантюрный дух.


Родившийся в богатой семье и с серебряной ложкой во рту, человек не обладал большой свободой. В её жизни было слишком много ограничений, поэтому игра была для ней шансом почувствовать свободу.


Люди, вроде Сун Цзя, сталкивались с проблемой положительно. Было множество других людей, которые казались честными, и жили очень рутинной и спокойной жизнью, однако, в игре, в которой не было ни нравственности, ни закона, они любили творить ужасные вещи, показывающие, насколько же извращены были их умы.


Разумеется, власти в игре не были совершенно бесполезны, и если игрок нарушал закон, они сажали его.


— Я не могу сказать, что наша большая красавица справится с такой тяжкой ношей. Как насчёт такого, скажи мне свой ID, и я сделаю для тебя подарок в игре, — рассмеявшись, сказал Оуян Шо.


— Это больше похоже на правду, я почти сломалась в игре, не имея достаточного количества денег, чтобы обучиться Базовому Владению Мечом. Ты бета-игрока, поэтому, пожалуйста, профинансируй меня. — Сун Цзя, не став отклонять его предложение, улыбнулась: 


— Запомни, мой ID - Цзяци Жумэн.


Красавицу, занимавшую 4 место в ТОП-10 Красавиц в его прошлой жизни, звали разве не Цзяци Жумэн? Она была единственным Искусным Рыцарем в ТОП-10, завоевав множество поклонников.


Это было действительно случайное совпадение. После встречи со свой маленькой тётушкой Снежной Розой, у Оуян Шо теперь появился еще один известный друг в игре. Это был так печально, что в его прошлой жизни, он пропустил их обеих.


 Глава 84. Цветной Шелкопряд


Когда на следующий день Оуян Шо зашёл в игру, он подумал о подарке, который преподнесло ему племя Сюаньняо. Он так и не открыл его, попросив Ван Фэна оставить подарок в кабинете.


Когда он вошел в свой кабинет, на столе Оуян Шо, что неудивительно, дожидалась деревянная коробка. Открыв её, внутри парень обнаружил 30 странных цветных шелкопрядов, лежащих на толстом слое листьев. Шелкопряды были ярких цветов: золотого, фиолетового, синего, оранжевого, красного и зелёного. На каждый цвет было, минимум, по 2 шелкопряда.


Это действительно был особенный подарок. Эти мутировавшие шелкопряды могли появиться только глубоко в горах, а то, что Горным Варварам по счастливой случайности удалось их найти, можно было считать даром природы.


Увидев этих разноцветных шелкопрядов, Оуян Шо подумал о том, что он получил во время Осады Зверей «Руководство по Выращиванию Цветного Шелкопряда».


Кроме того, благодаря этим разноцветным шелкопрядам, Тутовым Садам, Текстильной Фабрике и Швейной Мастерской, у него была производственная цепочка шёлк-одежда. По мнению экономистов, это можно было назвать промышленность цепочкой.


Зная, насколько ценным был этот подарок, Оуян Шо вытер холодным пот со лба. Про себя он винил Ши Сюна в том, что тот был слишком смел и не сказал ему, что же находилось внутри коробки.


Если бы Оуян Шо не был вежливым и попросил своих людей принять подарок вместо него, он, возможно, поместил его в свою сумку-хранилище, и эти милые детишки тутового шелкопряда умерли бы, все до единого. К счастью, Ван Фэн был дотошен и даже после пересечения гор и лесов, эти детки всё ещё были в порядке.


Оуян Шо не мог спокойно сидеть, позвав Му Цинсы и остальных в Зал Заседаний. Помимо Трёх Министров, в совещании принимали участие: Министр Отдела Сельского Хозяйства Сунь Яньнун, Министр Отдела Ресурсов, Ду Сяолань, Управляющий Тутовыми Садами, Чжао Юдэ, Управляющая Текстильной Фабрикой, Ин Цуй и Управляющая Швейной Мастерской, У Ни.


Увидев так много людей, здесь собравшихся, Чжао Юдэ и два других человека, для которых присутствие в Поместье Лорда, тем более в таком обществе, было вновинку, были встревожены. Но, всё-таки, Чжао Юдэ чувствовал себя немного лучше остальных, поскольку был одним из первых 10 поселенцев в Деревне Шань Хай, прибыв из Деревни Чжао, как и его брат Чжао Юцай. За прошедший период времени, их таланты так и не нашли применения. Теперь из двух братьев, один управлял Тутовыми Садами, второй Фруктовыми.


Управляющей Текстильной Фабрикой, была 23-летняя девушка Ин Цуй, по совместительству Продвинутая Ткачиха. У Ни, Управляющая Швейной Мастерской, была 25-летней девушкой, Промежуточный Портным и главным партнёром по работе с Му Цинсы.


Оуян Шо сел во главе стола и осмотрел 10 человек, присутствующих на этом Заседании, среди которых было целых 5 девушек. Неудивительно, что некоторое люди говорили, что в Городе Шань Хай женщины могут управлять половиной неба.


— Старший брат, почему ты созвал нас второй раз? — в такой атмосфере, никто не посмел бы вот так заговорить с Оуян Шо, только если это не была малышка Цин’эр.


Оуян Шо не беспокоился по её поводу, открыв деревянную коробку, он улыбнулся:


— Посмотрите. Что это такое?


— Ууу, какие милые детишки шелкопрядиков. Но почему они такие красочные? — сказала Цин’эр, указывая на маленьких шелкопрядов. Цин’эр вспомнила, что они должны быть белыми!


Услышав её слова, все остальные загорелись любопытством, столпившись вокруг, чтобы взглянуть.


— Это цветные шелкопряды из легенд? Я только лишь читала о них в старых записях, но даже не думала, что они на самом деле существуют, — из всех этих людей Ин Цуй была наиболее с этим знакома, таким образом, разбиралась в этом хотя бы чуть-чуть.


— Шёлк, который производят эти цветные шелкопряды, на самом деле такой же цветной? — Инюй, которая обладала деловым взглядом, видела ценность этих цветных шелкопрядов, нетерпеливо задавая насущный вопрос.


— Цветные шелкопряды производят цветной шёлк, однако, в том, как именно это работает, я не уверена, — неопределённо сказала Ин Цуй, ведь до этого никто из них раньше не видел цветного Шелкопряда, они вообще, кажется, существовали только в легендах.


— Я могу вас уверить, что они действительно производят шёлк такого же цвета, что и их тельца, — уверенно сказал Оуян Шо.


Глаза Инюй засеяли, наполнившись разными мыслями.


Дождавшись, когда все сядут, Оуян Шо, открыв рот, заговорил:


— Я уверен, что все вы только что слышали, что шелкопряды в коробке - цветные шелкопряды из легенд. Так получилось, что у нас есть "Руководство по Выращиванию Цветного Шелкопряда". С этим и уже возведёнными Тутовыми Садами, у Города Шань Хай есть все условия для производства и выращивания цветных шелкопрядов. Цветной шелкопряд будет включён в список стратегических ресурсов и будет находиться под управлением Отдела Сельского Хозяйства и Отдела Ресурсов. Мы должны держать это в секрете и следить за тем, чтобы яйца шелкопрядов никуда не распространились. Если всё пойдёт так, как мы и запланировали, то цветной шёлк естественного производства от этих цветных шелкопрядов станет нашей специализацией, и, следовательно, мы должны обеспечить, чтобы производили его исключительно мы. Текстильная Фабрика также будет включена в список государственных предприятий, соответственно будет запрещена её приватизация, находясь под непосредственным управлением Территории.


Все закивали, лишь Цин’эр с беспокойством сказала:


— Старший брат, ты позвал сюда меня и сестру У Ни, чтобы забрать нашу Швейную Мастерскую под управление Территории?


Эта стяжательница, Оуян Шо действительно ничего не мог с ней поделать. Даже Инюй, сидевшая сбоку от неё, не сумев больше за этим наблюдать, потянула её в сторону, затыкая ей рот и не давая больше говорить.


Оуян Шо нетерпеливо сказал:


— Зачем мне понадобилась ваша Швейная Мастерская? Все знают, что шёлк, полученный с Тутовых Садов, будет перерабатываться в текстиль на фабриках, а уже потом в одежду в мастерских. Эта цепь будет включать в себя множество Отделов. Тутовые Сады находятся под управлением Отдела Сельского Хозяйства, Шелкопряды - под управлением Отдела Ресурсов и Отдела Сельского Хозяйства, Текстильные Фабрики принадлежат Административному Департаменту. Швейная Мастерская является частной собственностью. Это очень сложное дело.


— Лорд хочет сказать, что нужно создать конкретный Отдел, который будет отвечать за всё это? — думая об Оружейном Отделе, Тянь Вэньцзин колебался, прежде чем сказать это.


Оуян Шо, покачав головой, сказал:


— Нет, если для каждой промышленной цепи придётся создавать новым Отдел, то, что тогда получится? Это не облегчит сотрудничество, вместо этого создав множество организационных проблем. Независимо от организационного планирования или политических методов, это нелогично.


— Тогда каковы же намерения Лорда? — не мог понять Тянь Вэньцзин.


— Мое намерение заключается в том, что всем этим не нужно заниматься Правительству, это можно использоваться для демонстрации власти народа. Говоря конкретнее, мы можем создать Текстильную Ассоциацию. Каждый шаг промышленной цепи станет единым целым в Ассоциации. Президент, Вице-Президент и секретарь представят собой Совет Директоров, который будет управлять Единой Промышленною Цепью, — Оуян Шо не хотел ничего утаивать, раскрыв все свои карты.


Это было что-то новенькое и освежающее. Все участники собрания понимали, почему их сюда вызвали — чтобы создать Текстильную Ассоциацию.


В конце концов, Инюй была выходцем из деловой семьи и лучше всего разбиралась в таких вопросах:


— Я согласна со старшим братом. Как ты планируешь организовать людей внутри Ассоциации?


Остальные с беспокойством смотрели на Оуян Шо. Он не подвёл их, прямо сказав:


— Первых членов Совета Директоров я выберу сам. После того, как Ассоциация заработает нормально, вы сможете выбирать сами. В совет будут входить: Му Цинсы, Сунь Яньнун, Ду Сяолань, Чжао Юдэ, Ин Цуй, У Ни и следующий Управляющий Шелкопрядами. Проще говоря, государственные чиновники, вроде Ду Сяолань и Сунь Яньнуна не могут участвовать в выборах Президента, Вице-Президента и Секретаря.


Сунь Яньнун и Ду Сяолань кивнули, показывая, что все поняли.


— Президентом Текстильной Ассоциации будет Ин Цуй, а Му Цинсы — Почётным Президентом. Роль Вице-Президента на себя возьмет У Ни, а Секретарём станет Управляющий Шелкопрядами, — Оуян Шо продолжил излагать свои мысли. Услышав, что она займёт такое высокое положение и ей не придется ничего делать, Цин’эр пришла в восторг.


Ин Цуй была удивлена тем, что её назначили Президентом, она нервно сказала:


— Лорд, боюсь, я не справлюсь.


— Управляющей Фабрикой Ин Цуй не стоит быть слишком скромной. Я доверяю тебе.


Ин Цуй кивнула, ничего не сказав.


Никто из здесь присутствующих не ожидал, что такое случайно созданное объединение будет иметь столь большое значение в будущей территориальной экономический деятельности.


Решив вопрос с Текстильной Ассоциацией, Оуян Шо выкроил время, чтобы посетить Рынок и купить подарок для Сун Цзя. Открыв вкладку «Навыки», он купил «Базовый Навык Владения Мечом», «Базовые Движения», «Базовую Внутреннюю Силу» и «Базовые Исследования», в общей сложности потратив 1 золотой. Он перешел в раздел «Специальные Товары», ища Техники Меча. Оуян Шо покачал головой, поскольку ни одна из этих Техник Меча не была реальной. Он потратил 50 золотых монет на покупку Настоящей Техники «Клинок Юэ Нюй».


Вернувшись с Рынка, он отправился прямиком в Арсенал, забрав оттуда единственный Изысканный Железный Меч Золотого ранга, которые был получен после разграбления Водной Крепости, а также Кожаный Доспех Серебряного ранга. Наконец, он анонимно отправил все эти предметы Сун Цзя, отдав 1 золотой за почтовый сбор.


Со всеми этими вещами, Сун Цзя можно было считать хорошо вооружённой. Медленно поднимая уровни, она станет сильным Искусным Рыцарем, компенсировав разрыв в 2 месяца между ней и игроками, начавшими играть раньше.


 Глава 85.1. Сюрприз


Окраины района Цюаньчжоу.


Группа подростков повышала уровни. Команда состояла таких боевых классов, как: Офицеры, Искусные Рыцари и Государственные Служащие, в дополнение к классам поддержки, вроде Целителя и Даоса, такой была типичная команда для повышения уровней.


Офицеры были очень похожи на Западных рыцарей, когда у них под рукой не было верных скакунов, они могли передвигаться только на своих двоих, как обычные воины. Искусные Рыцари были типичными воинами, будь то Мечники или Фехтовальщики, все они были очень искусными бойцами ближнего боя. Государственные Служащие были классом, полным различной Китайской специфики, они орудовали Палкой Огня и Воды (2-х цветная палка), а также размахивали железной цепью.


В то время как у Целителей не было навыков, которые могли бы мгновенно исцелить их "пациентов", они были больше похожи на военных врачей, ориентированных на оказание первой помощи. Даосы также были неспособны на колдовство, им оставалось лишь использовать Фулу (талисманы) в качестве основного средства нападения, подобно Западным волшебникам.


Эта группа людей была одета в подаренную системой, грубую льняную одежду, в руках они держали самое дешёвое и обыкновенное оружие. Пятеро из них едва ли могли убить обычную Дикую Собаку 3 уровня, хотя это казалось действительно трудным и непростым делом. Группа была не очень сплочённой и часто попадала в опасные ситуации. Было очевидно, что это была кучка свеженьких новичков, только что присоединившихся к игре.


С огромным усилием эта группа, наконец, смогла-таки одолеть Дикую Собаку. Система оценивала их на основе эффективности и вклада каждого в общее дело, наградив их всех разным количеством очков опыта. Целитель перевязал раненого Государственного Служащего, а Даос направился собирать шерсть Дикой Собаки, в команде было чёткое разделение труда.


Лидером этой команды был молодой офицер 24 или 25 лет, у него был властный и деспотичный вид, в руках парень держал самое лучшее оружие во всей команде — железное копьё Бронзового ранга. Горько улыбнувшись, он сказал:


— О, боже, эта идиотская игра слишком реальна, если даже прокачка настолько трудна, то сколько же нам понадобится времени, чтобы поднять уровень.


— Правильно, интересно, когда старший брат сможет получить Жетон Создания Деревни. Я слышал, что когда у нас будут солдаты с территории, которые будут нам помогать, поднимать уровни станет намного легче, — сказала молоденькая и симпатичная Искусный Рыцарь.


Именно эти два человека выступали в качестве ядра всей команды, остальные же были здесь просто для того, чтобы сопровождать их.


— Как это может быть так просто. Мы можем винить только себя за то, что вошли в игру слишком поздно, по слухам, первые 10 000 Игроков-Лордов могли пропустить Квест «Строительство Деревни», напрямую получив Жетон Создания Деревни. Но теперь мы можешь лишь надеяться на удачу, молясь, чтобы у какой-нибудь группы золотодобытчиков появился дополнительный Жетон Создания Деревни на продажу, — молодой Офицер явно ни на что не рассчитывал.


Как только Искусный Рыцарь собиралась ответить, в её ушах прозвучал всплеск системных уведомлений.


Системное уведомление: У вас есть анонимная посылка, хотите ли вы её получить?


 Анонимная посылка? Сердце её пропустило удар, быстро оглянувшись, он убедилась, что здесь безопасно, прежде чем сказала:


— Получить!


Расцвела вспышка яркого белого света, когда она исчезла, на земле появилась огромная посылка, нельзя было сказать, что находилось внутри неё, поскольку она была полностью завернута в льняную мешковину. Девушка-рыцарь не собиралась открыть её, убрав сразу же посылку в свою сумку-хранилище.


— Кто прислал тебе эту посылку? Похоже, в ней находится немаленькое состояние, — молодому Офицеру было любопытно.


Когда она случайно взглянула на вещи в своей сумке, то была шокирована, что было видно по лицу девушки, однако, она сразу же вернула себя в норму, действуя так, словно ничего не произошло, спокойным голосом Искусный Рыцарь сказала:


— Второй брат, давай вернёмся в Цюаньчжоу, здесь небезопасно, — очевидно, она была очень осторожной, их группа находилась посреди пустыни, из-за чего имел место быть риск быть убитыми и ограбленными в любое время, это было просто не самое лучшее место, чтобы проверять содержимое посылки.


— Хорошо, давай вернёмся, — молодой человек очень хорошо понимал свою младшую сестру, у неё всегда было развитое чувство своевременности, и девушка не стала бы делать безответственных замечаний. Чтобы она решила принять такое решение, посылка должна быть необычайно важной.


Команда вернулась обратно в район Цюаньчжоу. Они арендовали четырёхугольный двор, который стал местом их временного пребывания. Было очень много людей, которые входили и выходили со двора, примерно оценивая, их было не меньше 200.


— Второй брат, третья сестра, почему вы прибыли так рано? — с любопытством спросил их молодой Учёный около 27 или 28 лет, встретивший их во дворе, когда увидел группу вернувшихся подростков.


— Старший брат, поговорим в комнате, — ответил ему молодой Офицер.


— Хорошо! — молодой Ученый, заметив необычную атмосферу, повёл своего брата и сестру в тайную комнату.


— Сестрёнка, достань её, покажи нам, что же внутри этой загадочной посылки. Интересно, что же там такое, это должно быть что-то хорошее, ну же, покажи мне, дай посмотреть, — сказал молодой Офицер, когда они вошли в секретную комнату, кроме того, здесь, внутри, он стал более непринуждённым.


— Хм, держу пари, ты просто ослепнешь, только не ревнуй слишком сильно! — Девушка-Рыцарь тоже ослабила свою сдержанность, озорно говоря. Достав посылку из своей сумки, красотка выложила её на стол, стоящий посередине комнаты.


— Эй, ты недооцениваешь своего второго брата! — молодой Офицер, шагнув вперед, открыл посылку. В мгновение ока огромное количество предметов вывалилось из посылки, развалившись перед их глазами. Там были Книги Навыков, Секретные Техники, оружие, доспехи и 10 золотых монет.


 Глава 85.2. Сюрприз


Молодой Офицер, смотря на все этим предметы, был ошеломлён, даже, казалось бы, спокойный молодой Учёный не смог удержаться от восклицания:


— Младшая сестра, кто бы тебе это не прислал, он очень щедр и великодушен!


Молодой и красивой девушкой-Искусным Рыцарем, естественно, была Сун Цзя, в игре её имя было "Цзяци Жумэн", а эти два молодых джентльмена перед ней были её кровными братьями, а также главными представителями Корпорации Сун в "Земле Онлайн". Двое, один из них был Учёным, а другой — Офицером. Старший брат, Сун Вэнь, решил пойти по пути Лорда, построив своё королевство, в то время как второй брат, Сун У, выбрал путь Авантюриста.


Четырёхугольный двор, фактически, был арендован Корпорацией Сун, став их временной базой, 200 или даже больше игроков были либо членами самой семьи Сун, либо профессиональными игроками, которых они завербовали в реальной жизни.


— Хи-хи, это секрет, не беспокойся об этом так сильно, — гордо сказала Сун Цзя.


Когда Сун У взял в руки Изысканный Железный Меч, слюни его стали стекать на землю, он завистливо сказал:


— Боже мой, это оружие Золотого ранга. Лишь у лидеров ТОП-10 групп наёмников такое есть, младшая сестра, ты всего лишь 2 уровня, это будет большой потерей, если оно окажется в твоих руках!


— Хи-хи, второй брат, ты просто мне завидуешь!


Тогда Сун У взял в руки Кожаный Доспех, снова восклицая:


— О, боже, доспех Серебряного ранга, вуву… я ношу всего лишь простые грубые льняные одеяния. — он был сильно ранен, так как в отличие от снаряжения, что было перед его глазами, собственное снаряжение было, подобно одеждам нищего.


Сун Цзя, стоя рядом, наблюдала за тем, как её брат восклицал, осматривая эти предметы, её сердце наполнилось сладчайшим медом, она была действительно довольно подарками, которые для неё приготовил Оуян Шо.


Сун Вэнь, положив руки на Книгу Навыка «Клинок Юэ Нюй», спокойно сказал:


— Второй брат, ты действительно слеп, ценность этой Книги Навыка сопоставима с ценностью этого Изысканного Железного Меча Золотого ранга. По моим предварительным оценкам, все эти предметы стоят не меньше 200 золотых монет. Сестрёнка, ты, правда не собираешься мне ничего рассказать?


Несмотря на это, Сун Вэнь был так же слеп, как и Сун У. Через год, после того, как Гайя раскроет правду, скрывающуюся за истинными и ложными Секретными Техниками, настоящая Книга Навыков будет стоить вам руки и ноги. Сейчас, было единственным периодом времени, когда настоящие Книги Навыков и Секретные Техники продавались, подобно овощам на Торговой Платформе Материалов, и даже при такой низкой цене, почти что не было покупателей. Если бы только у Оуян Шо были дополнительные средства, он бы пошёл на безумные покупки.


— Что, они так ценны?! — несмотря на то, что Сун Цзя была не так чувствительна, как её брат, Сун Вэнь, когда дело касалось цен на товары, она обладала чётким пониманием о редкости золота. Рыночная цена 1 медного составляла 2 кредита, 200 золотых монет можно было бы перевести в 4 миллиона кредитов, и это только в том случае, если они были готовы продать золото.


«Оуян Шо, Оуян Шо, что ты такое? Такой обычный человек в реальной жизни, но ты мог позволить себе сделать такой дорогой подарок. Сказав, что этот подарок для меня, для моего входа в игру, ты сказал, что ты просто невероятная личность во внутриигровых масштабах».


— Сестренка, сестренка!


— А? Ха? Старший брат, прости, я отвлеклась, — её лицо покраснело: 


— Что касается этого друга, старший брат, не спрашивай слишком много, я обещала держать это в секрете.


— Хорошо, тогда я не буду заставлять тебя, пока ты счастлива, всё хорошо, — Сун Вэнь очень баловал свою младшую сестрёнку, видя, что она не хочет раскрывать личность таинственного отправителя, он не стал дальше её расспрашивать, в конце концов, это не было плохо.


— Спасибо, старший брат! — Сун Цзя больше не могла сдерживать себя, она взяла и изучила все четыре Книги Навыков вместе с «Клинком Юэ Нюй». После этого она экипировала Кожаную Броню и Изысканный Железный Меч, после чего приняла позу Мечницы. Яркая и храбрая фигура девушки, словно замерзла, Сун У уже во всю истекал слюной.


— Ах, эта Техника «Меча Юэ Нюй» действительно особенная, после того, как я её выучила, каждая позиция, каждое движения будто бы въелись в мой разум, такое ощущение, что всё это реально, — удивлённо сказала Сун Цзя.


— Вероятно, это потому, что игра настолько реальна, что ты не можешь отличить реальность от виртуального мира, — что касается правды о Секретных Техниках, то Сун Вэнь ничего об этом не знал, поэтому он мог выдвинуть лишь такую гипотезу.


— О! — хотя она была и не согласна со своим братом, ей было все равно. Сун Цзя, подняв 10 золотых со стола, улыбнулась и передала их Сун Вэню: 


— Старший брат, я оставлю это золото тебе.


Сун Вэнь был в восторге от своей младшей сестры, которая всегда была вдумчивой и благоразумной, он, похлопав её по голове, сказал:


— Поскольку это подарок от твоего друга, ты должна оставить его себе. Эти 10 золотых, даже если бы они были переданы семье, всё равно не повлияли бы на общую ситуацию. Кроме того, ремонт твоего снаряжения явно дело недешёвое, у тебя должно быть какое-то количество денег с собой. Твой друг, он это или она, должно быть, внимательный человек, раз предусмотрел всё до таких мельчайших деталей, включив 10 золотых в посылку.


— О! — Сун Цзя особо об этом не думала, ей было достаточно выслушать анализ её брата. Кто же знал, что этот чурбан будет так внимателен.


— Однако, если тебе будет удобно, не могла бы ты спросить своего друга, не может ли он нам помочь с получением Жетона Создания Деревни. Разумеется, мы приобретём его по высокой цене, — в шутку сказал напоследок Сун Вэнь. На данный момент Жетон Создания Деревни был самой большой проблемой, с которой он столкнулся, он почти полностью поседел, пытаясь найти способ, как заполучить Жетон Создания Деревни. Без Жетона невозможно будет создать Территорию; без Территории Корпорация Сун не сможет укорениться в игре, а это будет неудачей.


— Хорошо, я постараюсь, — Сун Цзя была в курсе ситуации своего брата, она со всей готовностью согласилась на его просьбу. Ведь этот чурбан сказал: «Просто позвони, когда будут какие-то проблемы».


— Но нет никаких гарантий, что мой друг сможет его достать! — в конце с некоторой неуверенностью сказала Сун Цзя.


— Да, конечно, я просто стараюсь попытать свою удачу, если он сможет, это будет отлично, если нет, то ничего удивительного, — очевидно, что сам Сун Вэнь не возлагал на эту идею больших надежд.


 Глава 86.1. Улучшение Территории


Оуян Шо мало что знал о переговорах между тремя родственниками, которые случились из-за, казалось бы, обычных даров, которые он послал Сун Цзя. В этом и заключалась разница в силе, обусловившая их различные точки зрения.


В 2 часа дня Оуян Шо привёл своих Трёх Министров к Городской Стене. Спустя месяц было, наконец, окончательно достроено основное сооружение Городской Стены. Остальное - строительство вспомогательных сооружений: Городских Ворот, Стрелковых Башен, Орудийных Башен и Подъёмного Моста. 9 метров в высоту и 5 метров в ширину, каменная Городская Стена выглядела просто великолепно, вызывая сильное чувство безопасности у тех, кто смотрел на неё.


Поднявшись на вершину Северной Городской Стены, он осмотрелся вокруг. Каждый квадратный дюйм земли, каждая капелька вода, равнины, горы, реки. Все, что попадалось ему на глаза, принадлежало Городу Шань Хай. Смотря на это великолепие, Оуян Шо чувствовал невероятную гордость.


— Хорошо, Строительный Отдел проделал большую работу, завершив строительство Городской Стены. Они будут вознаграждены, — Оуян Шо повернулся и посмотрел на Цуй Инюй: 


— Финансовый Департамент должен разработать Систему Стандартов Поощрений и представить её мне для последующего утверждения.


Инюй кивнула. Чжао Дэван, стоящий неподалеку, горячо сказал:


— Лорд, простые слова вашей похвалы являются самым большим вознаграждением для Строительного Отдела, мы не смеем просить больше.


Оуян Шо махнул рукой:


— Эй, вы получаете то, что заслуживаете, Министр Чжао вам не стоит быть таким скромным и отказываться от награды. Эта Стена станет величайшей линией обороны Города Шань Хай. С её помощью Армия с легкостью может начать операцию "Весенняя Атака". Строительный Отдел должен ускорить строительство вспомогательных сооружений, чтобы обеспечить скорейшее формирование полной оборонительной системы с использованием Городской Стены.


— Строительный Отдел обещает, что мы закончим и завершим всё в течение недели, — похлопав себя по груди, сказал Чжао Дэван.


По сравнению Городской Стеной, строительство Подъёмного Моста продвигалось медленнее. Даже когда на его строительство было назначено больше работников, всё ещё требовалось около 2 недель на завершение этого проекта.


После того, как строительство Городской Стены было завершено, у Оуян Шо были большие планы на его Территорию. Вернувшись в свое Поместье, он попросил позвать Управляющего Мастерской по Обжигу Кирпича.


Управляющий, Тао Ван, был Продвинутым Кирпичным Мастером, в возрасте 32 лет, темнокожим, честным и лояльным. Узнав, что его вызывают, мужчина сразу же примчался в Поместье из Мастерской, что располагалась за Городом.


После того, как Тао Ван прибыл, Оуян Шо вызвал в свой кабинет Трёх Министров, Чжао Дэвана, Хао Цзяньцэна и Чжоу Хайчэня. Благодаря его исключительной работе во время проведения Официальной Оценки, Хао Цзяньцэн был повышен до Помощника Министра Строительного Отдела. Это был первый раз, когда он имел честь быть вызванным в кабинет Оуян Шо, и молодой помощник выглядел взволнованным.


— Мастер Тао, пожалуйста, доложите вкратце о Мастерской по Обжигу Глины, — сказал Оуян Шо.


Тао Ван, встав, ответил с большим почтением в голосе:


— Лорд, в Мастерской работает 120 человек, произведено 4000 единиц кирпича, текущая производительность - 120 кирпичей в день, в среднем: 1 кирпич на работника в день.


Оуян Шо, кивнув, сказал:


— У меня есть план, который я хотел бы со всеми вами обсудить. Планировка Территории, как правило, основывается на макете Деревни 3-го уровня. Тем не менее по прошествии времени стало ясно, что текущая структура теперь не в состоянии догнать наше быстрое развитие. Когда дело касается такого вопроса, как Планировка Территории, мы должны смотреть вперёд на один, два или даже три шага вперед.


Хао Цзяньцэн кивнул в знак согласия. Как Управляющий по Планированию Строительного Отдела, он очень хорошо понимал важность этой проблемы.


— Наша Городская Стена была построена в соответствии со стандартами Города 3-го уровня. Спрашивается, будем ли мы строить еще стены за уже построенными, когда доберёмся до Округа 3-го уровня, Префектуры 3-го уровня и Столицы 3-го уровня? Разумеется, нет, стены будут препятствовать развитию Города. Поэтому отныне мы и планируем проводим оценки планировки нашего Города в соответствии со стандартом и с точки зрения Столицы.


После небольшой паузы он продолжил:


— Будущая Столица будет занимать землю размером в 100 квадратных километров, будет возведено 3 стены. Первая стена будет длиной в 3 километра, окольцовывая Город. Это и есть каменная Городская Стена, строительство которой мы только завершили. В будущем она станет Королевской Дворцовой Стеной. Вторая стена будет длиной в 6 километров и также будет токольцовывать Город. Её строительство начнется во время Окружного этапа, и это будет Внутренняя Столичная Стена. Третья и последняя стена будет длиной в 10 километров, построена она будет на этапе Префектуры и будет являться Внешней Столичной Стеной.


Это был первый раз, когда Оуян Шо раскрывал свои планы на будущее Территории, показывая свою властную и амбициозную истинную природу. Все присутствующие, включая Трёх Министров, были очень тронуты, выслушав его план. Их кровь кипела от всплеска эмоций.


— Возвращаясь к нашей главной теме, принимая окончание строительства Городской Стены, как возможность, мы будем корректировать будущее Планирование Территории. Есть два вида корректировок, которые мы должны сделать. Во-первых, общая Планировка Территории; Во-вторых, основные строительные материалы построек. Для начала поговорим о строительных материалах. На данный момент нашими основными строительными материалами являются камень и, главным образом, дерево. В результате этого, здания небезопасны из-за уязвимости к огню. Поэтому мы воспользуемся этой возможностью и превратим деревянные и каменные постройки в комбинацию из кирпичных и каменных. Строительный Отдел должен будет скоординировать свою деятельность с Мастерской по Обжигу Кирпича и регулировать темпы производства-потребления кирпича для обеспечения постоянных поставок, — проинструктировал их Оуян Шо.


 Глава 86.2. Улучшение Территории


Чжао Дэван кивнул, показывая, что всё понял. Лорд выбрасывал бомбу за бомбой. Строительный Отдел только что завершил масштабный проект по строительству Городской Стены, а теперь на его плечи был возложен ещё один гигантский проект по Улучшению Территории. Не было ни секунды на отдых.


— Отдел Регистрации Домашних Хозяйств должен будет подготовить и распределить работников соответствующим образом. Моё предложение таково: Увеличить количество работников в Мастерской по Обжигу Кирпича до 200 человек, — сказал Чжоу Хайчэню Оуян Шо.


— Нет проблем, — Чжоу Хайчэнь принял предложение Оуян Шо.


— Сейчас главный вопрос таков: Корректировка Планировки Территории. В принципе, в рамах пяти регистрационных категорий, а именно: Фермеров, Рабочих, Рыбаков, Скотоводов и Ремесленников. Кроме Ремесленников, всех остальных придется перенести в окрестности. Поселения будут определяться в соответствии с их профессиями. Например, работники Мастерской по Обжигу Кирпича, будут размещены рядом с ней, в то время как шахтёры будут расселены где-то рядом с Горным Месторождением. Таким образом, мы не только уменьшим скопления населения в Городе, но и обеспечим удобство рабочим, — такое решение было принято, в качестве первого шага к разделению городского и сельского населений. Эти поселения станут прекрасным прототипом для создания деревенских общин в будущем.


Это решение стало также первым шагом, ознаменовавшим превращение Города Шань Хай из сельскохозяйственной Деревни в Город. Когда остальные 4 рода профессий были разбросаны по окрестностям, Город был оставлен только Ремесленникам, Торговцам и другим, связанным с бизнесом людям, предоставляя Городу чистоту и делая его более оживлённым и чистым.


— Лорд, я согласен с идеей создания поселения, но есть два вопроса, — первым выступил Министр Административного Департамента.


— Пожалуйста, говорите!


— После создания поселений, как мы будем проводить там административные работы, а также каким образом мы гарантируем безопасность жителей? — его обоснованные вопросы были резки и прямолинейны.


Оуян Шо был готов к ним. План создания поселений не был условным или преждевременным планом, он представлял собой хорошо продуманный, после ряда серьезных соображений, план. Так же, как операция "Весенняя Атака", предложенный план был сдерживающий фактором для решения существующих проблем, с которыми сталкивается Город.


— Хорошие вопросы! Для проведения административных работ в населённых пунктах, мы адаптируем систему самоуправления, жители будут избирать уважаемого человека в качестве Главы поселения. Он будет отвечать за налоги и регистрацию домашних хозяйств, а также будет отчитываться перед Административным Департаментом.


Фань Чжунянь, безусловно, был знаком с идеей Глав поселений. Главы поселений долго существовали в Период Вёсен и Осеней, поэтому они были лучшими кандидатами для управления поселениями.


— Что касается безопасности жителей, то здесь не о чем беспокоиться. До тех пор, пока операция "Весенняя Атака" будет проходить гладко, Территория будет защищена от внешних угроз. Не будет больше никаких опасений по поводу безопасности. Во-вторых, мы создадим Военные Лагеря как внутри Города, так и за его пределами. Они обеспечат безопасность каждого на Территории.


Закончив отвечать на вопросы Фань Чжуняня, он продолжил говорить:


— Нам придется сделать некоторые корректировки, касающиеся зданий в пределах Городской Стены. Западный Район изначально был жилым районом, но поскольку жители будут перемещены в Пригород, только Юго-Западный Район останется жилым. Северо-Западный район будет преобразован в Деловой Район, все Мастерские должны будут туда переехать. В Северо-Восточном Районе останутся только Военные Лагеря, Арсеналы, Конюшни и Оружейная Мастерская, Оружейный Отдел и прочие военный здания. Юго-Восточный Район выглядит довольно пустым, в нем находится только Отдел Культуры и Образования, поэтому мы можем построить там несколько резиденций для министров, особенно для тех, кто занимает, по крайней мере, должность Заместителя Министра.


Переведя дух, он продолжил:


— Знаменитая Торговая Улица останется там, где есть, но начнётся серия комплексного обновления магазинов. Площадь перед Поместьем Лорда нуждается в ремонте, поэтому вымостите её кварцевыми камнями и украсьте цветами и скульптурами. Я хочу, чтобы это было место для отдыха жителей. Наконец, два перекрёстка также должны быть вымощены кварцевыми камнями. Территория сейчас уже является Городом 2-го уровня, но дороги всё ещё грязевые. Это слишком неуместно.


Чжао Дэван почувствовал большую боль в сердце, услышав планы Оуян Шо. Из того, что было упомянуто выше, рабочая нагрузка этого проекта была сопоставим с нагрузкой при строительстве Городской Стены.


Оуян Шо, проигнорировав Чжао Дэвана, повернулся к Цуй Инюй:


— Расходы, необходимые для осуществления плана, будут классифицированы Финансовым Департаментом, как государственные. Есть проблемы?


— Мы едва ли сможем сделать это, — осторожно сказала Инюй.


Оуян Шо кивнул:


— Хорошо. Если средств будет недостаточно, найдите меня. Я разберусь с этим. Весь план должен быть выполнен в течение месяца. Есть ли какие-то проблемы у Строительного Отдела?


— Если в план входит строительство населённых пунктов, то мы вряд ли сможем это сделать, — хотя он и не хотел разочаровывать своего Лорда, дай мужчина обещание и не сумей его сдержать, Лорд пришёл бы в ярость и мог его убить.


Оуян Шо покачал головой и, улыбнувшись, сказал:


— Поселения не будут беспокоить Строительный Отдел. Поскольку это самоуправляющаяся община, жители будут сами строить себе дома.


Чжао Дэван, с облегчением вздохнув, сразу сказал:


— Тогда у нас нет никаких проблем.


— Очень хорошо. Я лишь упомянул общий план улучшения территории. Детали будут подготовлены Строительным Отделом и предоставлены мне на утверждение, — наконец, сказал Оуян Шо.


— Будьте уверены, Лорд, детали будут подготовлены через 3 дня, — сказал Управляющий по Планированию, Хао Цзяньцэн, хлопая себя по груди.


— Хорошо, на этом всё, вы свободны!


 Глава 87. Свидание


На следующее утро Оуян Шо получил звонок от Сун Цзя.


— Касаемо вчерашнего подарка, я его получила.


— И как тебе? Ты довольна?


— Мои браться были шокированы твоим подарком.


— Твои братья?


— Да, два моих старших брата тоже играю в эту игру.


— О, я не слишком много думал о подарках.


— Эй, я хочу пригласить тебя на ужин, я угощаю! Ты свободен?


— Разумеется! У меня всегда найдется время, когда шикарная девушка приглашает меня на ужин.


— О, перестань мне льстить. Давай встретимся сегодня в 6 вечера, я буду ждать снаружи!


— Хорошо!


— Увидимся вечером!


— Ага, увидимся!


Повесив трубку, Оуян Шо махнул рукой и взволнованно закричал:


— ДА!


Более того, весь день Оуян Шо был в таком возбуждённом состоянии, словно ещё совсем молодой мальчишка, впервые повстречавший свою первую любовь. Всё, что, но мог делать, продолжать практиковать свои боевые искусства, чтобы избавиться от лишних гормонов.


В половине 4 дня Бин’эр вернулась домой. В этот момент Оуян Шо понял, что у него нет времени, чтобы приготовить ужин для своей очаровательной сестрёнки. Как следствие, ему пришлось из ниоткуда звонить Сяоюэ.


— Сяоюэ, это я!


— Хэй, что случилось?


— Слушай, мне очень жаль, но у меня есть кое-какие планы на этот вечер, не могла бы ты, пожалуйста, прийти сегодня вечером домой, чтобы приготовить ужин для Бин’эр?


— Нет проблем, идёшь на свидание с девушкой? — иногда шестое чувство девушки может быть чрезвычайно точным.


Вдруг, Оуян Шо без какой-либо на то причины, подсознательно не хотел, чтобы она знала правду, поэтому смутно сказал.


— Какое свидание? Нет никакого свидания. Я просто встречаюсь с друзьями по школе.


— Блин, я спросила просто так, чего ты так сильно нервничаешь?


— Ну ладно, вам обеим придётся довольствоваться собственноручно приготовленным ужином, всё хорошо? — Оуян Шо решил не продолжать эту запутанную тему.


— Можешь быть уверен, я всё ещё могу сделать несколько простых блюд, — пробормотала Сунь Сяоюэ, она чувствовала, что Оуян Шо её недооценивает, словно она паразит.


— Я знаю, знаю… В общем, всё, тогда увидимся! — Оуян Шо решительно повесил трубку.


Ради свидания этим вечером, Оуян Шо, хотя бы раз за долго время, красиво нарядился.


Он дважды помылся, гладко выбрил бороду, полчаса красиво укладывал волосы. Что касается одежды, разумеется, с этим справиться было нелегко. Оуян Шо выбрал повседневную рубашку с простым рисунком, в сочетании с единственными фирменными брюками Zegna, которые были в его шкафу и с парой парусиновых белых туфель. В данный момент это был уверенный в себе и красивый молодой человек. Наконец, как он мог забыть подстричь ногти, поскольку каждая деталь часто приводит к определенному успеху. Что касается духов, он всегда избегал их настолько, насколько мог.


Прежде чем отправиться в путь, Оуян Шо потянул к себе Бин’эр, уговаривая её:


— Дорогая, брат собирается встретиться со своими друзьями, будь хорошей девочкой и подожди, пока сестра Сяоюэ вернётся и вы вместе поужинаете, хорошо?


Бин’эр, как маленький взрослый, шаловливо сказала:


— Не волнуйся, брат, Бин’эр ничего не скажет сестре Сяоюэ о твоём свидании.


— Непослушная девочка, — Оуян Шо ласково коснулся её носа и, обернувшись, направился к выходу.


Сун Цзя, на своём красном Ferrari, уже стояла у дома Оуян Шо, ожидая его. Увидев парня, она, улыбнувшись, сказала:


— Поехали.


Сун Цзя была одета в длинное чёрное платье в сочетании с маленькой шалью. Её одежда прекрасно раскрывала и подчёркивала прелестную девичью фигуру с прекрасными формами.


Оуян Шо сел в машину под всеобщими неопределёнными взглядами, он не торопился и тщательно изучил Сун Цзя с головы до пят:


— Ух ты, ты сегодня сексуально оделась, даже моё маленькое сердце бьётся с сумасшедшей скоростью.


Услышав это, Сун Цзя залилась краской, она не могла выдержать его взгляда, он был так горяч, что даже на таком расстоянии девушка чувствовала, как пылающий взгляд Оуян Шо проходит сквозь её одежду, добираясь до самого тела. Она кокетливо протестовала:


— Почему ты так себя ведёшь, я не могу этого вынести.


С момент своего возрождения Оуян Шо, подобно фениксу, восставшему из пепла, восстал к тому, что стряхнул с себя все оковы, бремя и стал гордым человеком, преисполненный надеждами и уверенностью, отказываясь и сокрушая все светские оковы, которые находили к нему путь. Он стал реальным человеком, человеком, который не собирается преклоняться перед властью, которая идёт против его воли, человеком, который не склоняется к деньгами, человеком, который похож на вундеркинда из всех новел. Кроме того, тем, как он действовал, каким он сейчас был, парень создавал уникальную и очаровательную ауру, которая могла оказаться очень привлекательной для девушек, притягивая их к нему, как пчёл, стекающихся к меду.


Хотя Сун Цзя и протестовала против его замечаний, сердце её тайно колотилось с невероятной скоростью.


Тот факт, что Оуян Шо не скрывал своего восхищения её красотой, был самой лучшей оценкой для девушки. То, как он смотрел на Сун Цзя своими глазами, зеркалами души, которые были кристально чисты, чисты настолько, что в них не было ни извращённых, ни злых намерений. Это был увлекающий вихрь. Девушка просто чувствовала, что хочет глубоко погрузиться в его взгляд, больше не желая его покидать.


Сун Цзя, быстро успокоившись, завела Ferrari и спросила:


— Что ты хочешь на ужин, может, попробовать что-то из западной кухни?


— Конечно! Почему бы и нет.


— Хорошо, поехали!


Полчаса спустя, в самом модном ресторане западной кухни в Штате Цзяо.


Оуян Шо повезло, что он оделся более формально, иначе он стал бы посмешищем. Повернувшись, к Сун Цзя, он сказал:


— Не стоит так преувеличивать.


— Да, верно… перестань притворяться, что ты беден, мы оба знаем, что ты теперь невидимый магнат, — сказал Сун Цзя, высмеивая его.


Затем, ведомые официанткой, они подошли к столу, который заказала Сун Цзя. Она спросила у Оуян Шо, что тот хотел бы съесть, но он, просто покачав головой, сказал , что не так хорошо знаком с западной кухней, поэтому решил оставить выбор блюд на неё.


Сун Цзя, улыбнувшись, кивнула, потому что знала, что он не разбирается в западной кухне, и сделала заказ:


— Нам, пожалуйста, запечённых улиток, датскую выпечку, антрекот, стейк под соусом из чёрного перца, овощной салат и два супа из моллюсков, а потом подайте десерты и фрукты, спасибо.


Сделав заказ, она спросила у Оуян Шо:


— Хочешь что-нибудь выпить? Скажем… бутылочку красного вина?


Внезапно, к удивлению симпатичной официантки, Оуян Шо был полон решимости стать полным халявщиком, принимая их заказ, он бесстыдно сказал:


— Разумеется, почему бы и нет, в любом случае ты угощаешь, я не собираюсь тратить и цента, поэтому я бы не возражал.


Сун Цзя не могла сохранить свой идеальный образ. Услышав то, что он сказал, девушка прикрыла лицо рукой и заказала бутылку вина урожая 2100 года.


Когда официантка ушла, она сказала:


— Мой брат попросил меня спросить тебя, есть ли какой-нибудь способ, чтобы он смог получить любой Жетон Создания Деревни.


Оуян Шо, нахмурившись, ответил:


— У меня пока ничего нет, такой предмет можно получить только лишь по счастливой случайности. Я посмотрю, что можно сделать. Ну, я организую группу, целью которой будет уничтожение рейдеров, если мне посчастливиться найти его, я передам Жетон тебе.


— Ты не должен этого делать, на самом деле, мне неловко беспокоить тебя.


Если бы её брат не попросил спросить о подобном, она даже не хотела поднимать эту тему, которая просто разрушила бы атмосферу.


— Всё нормально, это совсем не проблема, если ты всё ещё считаешь меня своим другом, тогда тебе не нужно об этом беспокоиться, — с другой стороны, Оуян Шо вообще не обратил на это внимания.


Когда ужин был подан, Сун Цзя рискнула и сделала вид, что случайно сказала:


— Юаньпин тоже начинает играть в эту игру.


— О, — небрежно произнес Оуян Шо, занимающийся со своим стейком под соусом из чёрного перца.


Сун Цзя, наконец, сорвалась, отложив свои столовые прибор, она пожаловалась парню:


— Что это за глупая реакция?


— Что плохого в том, что он играет в игру? Просто пусть играет сам с собой, что тут может быть не так? — безразлично сказал Оуян Шо.


— Неважно, забудь об этом.


Было ясно, что Сун Цзя что-то скрывала в своём сердце, но не решалась высказать; типичное мышление девушки, они никогда не будет с вами прямы, и вы должны догадаться обо всём сами.


Вдруг, словно что-то поразило Оуян Шо, он мгновенно понял корень проблемы:


— Юань Пин, он всё ещё преследует тебя, не так ли?


— Да, этот парень так раздражает, он постоянно преследует меня, и теперь он становится помехой.


Единственное впечатление, которое произвёл Юаньпин на Оуян Шо, было во время вечера встреч выпускников в этом году. Юаньпин — человек хитрый и утончённый, квалифицированное второе поколение богатой семьи. Никто никогда не поверит, что его настойчивость, которую он проявлял в погоне за Сун Цзя, была из чувства любви.


Сун Цзя может быть довольно красива, сексуальна и уникальна, но у этих богатеньких детишек из богатых семей в жизни не будет недостатка в симпатичных девушках. Для них, женщины - это своего рода стимул сделать их жизнь более приятной.


Его упорство в погоне за Сун Цзя больше было связано с дипломатическим интересом к их бизнесу.


В Линнане было много коммерческих корпораций, но Корпорация Сун и Корпорация Юань были на одном уровне. Брак между Юаньпином и Сун Цзя приведёт к сотрудничеству между этими двумя Корпорациями. Если бы это произошло, это принесло бы огромную прибыль Корпорации Юань и лично Юаньпину.


Сотрудничество между этими двумя корпорациями приведет не только к тому, что они станут ведущей силой во всей экономике Линнаня, Юаньпин также сможет воспользоваться эти преимуществом, чтобы установить свою власть в семье Юань и стать первым законным наследником в семье. Оуян Шо, разумеется, не забыл включить ту возможность, что Юаньпин мог чувствовать немного настоящей любви по отношению к Сун Цзя. Однако, в любом случае, Оуян Шо лично не хотел, что бы что-то из этого произошло.


Если бы это происходило в его прошлой жизни, Оуян Шо не мог бы ничего с этим поделать. Сам Юаньпин даже не рассматривал Оуян Шо в качестве конкурента, не говоря уже о том, что в этом классовом обществе брак людей одного класса был консенсусом. Золушка и её очаровательный принц существуют только в сказках, кому-то низкого класса было почти невозможно жениться на ком-то из высшего света.


Тем не менее в этой жизни, Оуян Шо получил билет на арену, где играли люди высших классов, установив там свою силу. Он, человек, восставший из пепла своей прошлой жизни, больше не боялся никаких противников, он будет противостоять и конкурировать с каждым из них. Оуян Шо поклялся, что независимо от того, что встанет на его пути, он больше не отпустит Сун Цзя. Если у него не будет выбора, паре пойдёт даже против всей Корпорации Сун.


— Ах, не волнуйся, просто игнорируй его. Если что-то действительно выйдет из-под контроля, просто дай мне знать, с той силой, которая у меня сейчас есть, я уверен, что смогу справиться с этим, — уверенно сказал Оуян Шо.


— Хорошо, — Сун Цзя вдруг почувствовала облегчение, получив ответ от Оуян Шо.


В то время как другие чувствовали, что Оуян Шо всего лишь обычный парнишка, высокомерно говоривший, что может решить любые проблемы, не думая о своих собственных возможностях, Сун Цзя верила в Оуян Шо. Она верила, что этот мальчик, среднестатистический мальчик обладает силой, иметь дело с вещами, которые другие считают невозможными. Может быть, иногда, любовь действительно слепа; заставляя кого-то терять свой разум и слепо довериться своей любви.


После ужина, Сун Цзя сказала:


— Пойдём, прогуляемся вместе!


— Хорошо! Если я смогу прогуляться с такой великолепной женщиной, как ты, я буду очень польщён, — снова в шутку сказал Оуян Шо.


Сун Цзя не стала на этот раз жаловаться на его отношение, вместо этого, идя впереди, она словно подпрыгивала. В этот момент не было богини, которая была бы далеко в пределах досягаемости смертных, но была лишь обычная влюбившаяся девушка.


Оуян Шо следовал за ней, смотря на эту красивую девушку, идущую расслабленным шагом, в этот момент, всё, что он мог видеть, было сосредоточено только на идущей впереди красотке. Любовь внезапно поразила его.


«Возможно, именно это и есть счастье», — сказал сам себе Оуян Шо.


Оуян Шо добрался до дома к 9:30 вечера. В гостиной никого не было, в это время, Бин’эр была в постели и слушала сказки. Когда он открыл дверь в её комнату, Сяоюэ рассказывала Бин’эр историю о Доброй Козе и Большом Плохом Волке.


— Брат, ты вернулся! — улыбаясь, радостно сказала Бин’эр, когда увидела Оуян Шо.


Оуян Шо подошел к ней, и, погладив по маленькой головке, мягко сказал:


— Ложись сегодня пораньше, милая.


— Хорошо, спокойной ночи, братик!


— Спокойной ночи, сладких снов.


 Глава 88. Секта Меча Цинъян


11 марта, ещё один неспокойный день.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Фэн Цинъяна с основанием Секты Меча Цинъян; Специальная награда 500 очков заслуг, 1500 очков репутации, Город Мечников награждается титулом "Дом Боевых Искусств".


Системное уведомление: Поздравляем игрока Фэн Цинъяна…


Системное уведомление: Поздравляем…


 Фэн Цинъян, который был наследником могущественного Китайского клана, древней семьи, изучающей боевые искусства, за столь короткое время сумел основать первую секту в Китае. Теперь он вышел из тени, явил себя игровому сообществу. С этого момента, он больше не будет находиться в тени Ди Чэня и Чунь Шэньцзюня, как один из Шести Тиранов Ханьданя. Теперь он будет сиять сам по себе. В "Земле Онлайн", если захотите основать свою секту, вам потребуется выполнить 4 требования: богатство, население, техника и земля.


Что касалось богатства, то это стартовый капитал вашей будущей секты, и этот капитал должен быть не менее 200 золотых.


Население, это количество ваших учеников, а таких условных учеников должно быть не менее 500.


Техника, это основная линия техники секты, и она должна быть, по крайней мере, техников Императорского ранга, и это должна быть смешанная техника, содержащая пассивны навыки, навыки движений и наступательные навыки.


Земля, разумеется, это то место, где будет ваша секта располагаться. Если кто-то решит установить эту землю в пустыне, она будет подвергаться атакам зверей и рейдерским засадам, поэтому лучше всего установить её на территории Игрока-Лорда.


Какой эффектный парень, этот Фэн Цинъян, назвал секту своим именем. Хм… Интересно, что увеличивает этот "Дом Боевых Искусств". Оуян Шо, подумав, предположил. Скорее всего, он будет улучшать физические характеристики практикующего или что-то в этом роде.


Вероятно, Фэн Цинъян думал, что привлёк недостаточно внимания, поскольку он продолжал кричать в Национальном Канале:


— Секта Меча Цинъян приглашает мечников изо всех слоев общества присоединиться к нам. Как только вы это сделает, вас обучат Технике Императорского Уровня. Количество мест ограничено, кто успел, тот и съел.


Другие три члена Альянса Чуньцю тоже появились.


Чунь Шэньцзюнь: Брат Фэн, поздравляю, поздравляю.


Сюнба: Поздравляю +1!!!


Блуждающая Магия: Поздравляю +2!!!


Фэн Цинъян: Спасибо, братья!


Оуян Шо покачал головой. Эй, это происходит снова. Нет такой вещи, как бесплатный обед. В прошлой жизни, Фэн Цинъян воспользовался таким же способом, чтобы добыть много денег. Согласно Ученической Системе Секты Улинь, можно было выделить 4 ранга: Младший Ученик, Старший Ученик, Основной Ученик и Прямой Ученик. Разные классы учеников обладали разным доступом к Технике. Детали определялись Главой Секты.


Фэн Цинъян использовал Технику Императорского ранга в качестве приманки, привлекая в свой Город Мечников немало, естественно, Мечников. Чтобы вступить в секту Меча Цинян, вы должны были заплатить:


Младший Ученик — 50 серебряных монет.


Старший Ученик — 2 золотых монеты.


Основной Ученик — 5 золотых монет.


Как насчет Прямого Ученика? К сожалению, ими могли стать только члены семье древних боевых искусств. Только один из них мог стать прямым учеником.


Ну и, так называемая Техника Императорского ранга, разумеется. Фэн Цинъян не купил её где-нибудь на Рынке, или не выбил с рейдеров; у него ещё не было таких возможностей. В "Земле Онлайн" Система позволяла игрокам создавать свои собственные навыки и приёмов. Поэтому, используя Систему Создания Техник и Навыков, он смог продублировать боевые искусства своей семьи в игре.


Поскольку этот блестящий план был более чем способен принести Фэн Цинъяну много золота, и, кроме того, привести в его Город просто огромное количество Продвинутых Авантюристов, можно сказать, что он убивал двух зайцев одним выстрелом. Секта Меча Цинъян теперь была курицей, несущей золотые яйца. Кроме того, используя эти устойчивые потоки капитала, он получил возможность начать свой план по сбору Настоящих Техник, став самым крупным победителем через год.


Эта серия планов, друг на друга накладывающихся и использующих преимущество семьи древних боевых искусств, можно сказать, была нарисована Рукой Бога.


Оуян Шо знал, что эти планы были придуманы отнюдь не Фэн Цинъянем, а его сестрой, Фэн Цинъюэ. Всего лишь в возрасте 18 лет она занимала 5 место в списке Красавиц Китая, вместе с Цзюйэдай Фэнхуа из Ханьданя и Цин И из Созвучия они были известны, как "Китайская Тройка Чжугэ".


Перестав завидовать другим, Оуян Шо сосредоточился на своей тренировке по практике Бацзицюаня и Копья семьи Ян. Из-за того, что сегодня он вошёл в игру позже, когда Лорд закончил свои тренировки был уже полдень.


В 2 часа дня Оуян Шо вовремя появился в своём кабинет, начав заниматься делами Территории.


В 3 часа дня Министр Тянь, лицо которого было полно восторга, привёл в кабинет Оуяна Шо Управляющего Горнодобывающего Месторождения, Юань Шаопиня, который радостно воскликнул:


— Лорд, хорошие новости, очень хорошие новости!


Увидев, как обычно мертвенно-бледное лицо Тянь Вэньцзина теперь было полно волнения, Оуян Шо был озадачен, ему стало любопытно:


— Какие хорошие новости?


Министр Тянь, указывая на Юань Шаопиня, рассмеявшись, сказал:


— Лучше позволить Управляющему Юаню рассказать вам об этом, Лорд!


Оуян Шо кивнул, Юань Шаопинь, поднявшись, поклонился, перед тем как начать свой рассказ:


— Лорд, после двухдневных исследований мы, наконец, обнаружили большой золотой карьер, всего лишь в 5 милях к югу от Племени Сюаньняо.


— Отлично! — воскликнул Оуян Шо, поднявшись, полный радости, он стал расспрашивать дальше: 


— Как насчёт топографического расположения карьера? Легко ли и удобно ли добывать золото? Насколько велики залежи золота?


— Лорд, его расположение довольно удобное, к Северу течёт река, шириной в 10 метров. На Западе она пересекается с Племенем Сюаньняо. На Юге возвышается скалистая гора в форме волчьей головы (Далее — Гора Ланшань). На Востоке находятся леса.


— Добывающие пласты залегают неглубоко, что облегчает их разработку и добычу. Что же касается количества руды, то нам пока не удалось точно определить её количество, но мы подтвердили, что шахта богата золотыми рудами. Я сделал примерные подсчёты, и могу сказать, что тонна золотой руды может быть переработана в 20 граммов золота. Я осмелюсь предположить, что в этой шахте должно быть как минимум 40 тонн золота, — Юань Шаопинь, очевидно, очень внимательно подошел к составлению отчёта, поскольку все было очень подробно.


Оуян Шо был взволнован, учитывая, что в одной золотой монете находится 20 граммов золота, из 40 тонн золота получится 2 миллиона золотых монет. Разумеется, сначала ему нужно будет добыть золото, а потом его обработать, прежде чем эти 40 тонн превратятся в настоящие золотые монеты (1 тонна = 1 000 000 грамм).


Оуян Шо продолжил расспрашивать:


— Насколько эффективной может быть добыча?


— В среднем опытный шахтёр сможет добыть тонну золотой руды. По мере углубления добычи пластов, эффективность будет постепенно уменьшаться. Более того, после того, как руда будет добыта, она всё ещё должна будет пройти через сложный процесс переработки и извлечения золота из неё, что тоже потребует огромных трудовых ресурсов, — Юань Шаопинь подробно ответил на вопрос своего Лорда.


Оуян Шо снова кивнул. Он взад-вперед ходил по своему кабинету, а затем, наконец, попросил привратника вызвать Цуй Инюй и Чжао Дэвана в его кабинет. Когда эти двое прибыли и сели, Юань Шаопинь коротко рассказал о текущем состоянии золотого рудника.


— Слушайте все, этот золотой рудник, в конечном счёте, обеспечит нам поток бесконечного капитала. Он превратится в финансовый столп территории. Его важность для нашей Территории очевидна и не нуждается в подтверждении, им нельзя пренебрегать. Для того, чтобы гарантировать бесперебойную работу руднику, я назначу несколько миссий для многих из вас, — сказал Оуян Шо, наполненный волнением.


— Пожалуйста, отдайте свои приказы, Лорд!


— Юань Шаопинь!


— Да, мой Лорд!


— Поскольку за этим золотым родником находится Гора Ланшань, он должен быть назван так: Месторождение Ланшань. Настоящим я назначаю вас Управляющим Месторождения Ланшань и Помощником Министра Департамента Материальных Ресурсов, вы будете полностью отвечать за разработку Месторождения.


— Спасибо за ваше доверие, Лорд, я вас не подведу! — от рядового мастера горного дела до Помощника Министра, он продвинулся сразу на 3 ступени вверх. Только из этого можно было сделать вывод о важности Месторождения Ланшань для Оуяна Шо.


— Что касается Железного Месторождения, порекомендуйте нового мастера на замену себе и сообщите вашего кандидата Министру Тянь для последующего утверждения.


— Хорошо, Лорд! — громко ответил Юань Шаопинь.


— Министр Чжао!


— Да, мой Лорд!


— Строительный Отдел будет в полной мере сотрудничать и поддерживать эту операцию, вы должны проложить дорогу от Деревни Цюшуй прямо до Месторождения. Вы можете нанять Варваров из Племени Сюаньняо, если вам понадобится рабочая сила. В конце концов, построенная дорога принесет пользу не только нам, но и им.


— Понял, я прослежу, чтобы всё было выполнено! — Строительный Отдел только что получил последние заказы от Территории, разумеется, у них не может быть свободных рабочих рук, необходимых для строительства дороги Цюшуй - Ланшань протяжённостью более 10 километров. Но с участием Варваров из Племени это больше не было проблемой. Во всем племени насчитывалось более 3000 человек.


— Министр Тянь!


— Да, мой Лорд!


— Департамент Материальных Ресурсов будет вести переговоры с Племенем Сюаньняо. Весь принцип этих переговоров состоит в том, чтобы разжечь в них энтузиазм. Попросите их отправить взрослых на шахту, город Шань Хай возьмет на себя всю ответственность за логистику Племени, — В племени находилось более 1500 взрослых, и если бы все они отправились на разработку Месторождения, рудник смог бы добывать, по крайней мере, 1 тонну золотой руды в день.


— Будьте уверены, мой Лорд, Департамент Материальных Ресурсов сделает всё идеально, — изменить охотничьи традиции Варварского Племени Сюаньняо будет нелёгкой задачей, но Тянь Вэньцзин был вполне уверен в своих силах.


Оуян Шо, кивнув, продолжил:


— Кроме того, поговорите с их Великим Лидером, Ши Сюном. Попросите Племя сформировать Гарнизонную Команду из своих лучших охотников, и разместить её на Месторождении Ланшань, к охране и безопасности Месторождения нельзя относиться легкомысленно. Численность Гарнизонной Команды должна быть не меньше 200 человек. Город Шань Хай возьмёт на себя логистику и обеспечит их всем необходимым снаряжением. В случае необходимости, Армия отправит Офицеров для их ежедневных тренировок.


Оуян Шо не смел относиться легкомысленно к Золотому Месторождению Ланшоу, к этой курице, несущей золотые яйца. Кроме охраны от диких зверей, которые обитали в горах, Месторождение нужно было охранять и защищать от других Диких Племён. На данный момент эти племена еще ничего не знают, однако, когда внутри Племени Сюаньняо начнутся какие-то движения, они наверняка все разузнают.


Разумеется, у Оуян Шо не было никаких намерений разжигать ненависть или вражду с Племенами Варваров. Наилучшим вариантом развития ситуации будет, если Племя Сюаньняо, выступающее в качестве посредника, сможет установить отношения сотрудничества с другими Племенами.


Создание Гарнизонной Команды Месторождения Ланшань преследовало две цели. Первая: приготовиться к худшей ситуации. Вторая: они могли стать своего рода резервом, который в трудные времена мог быть вызван в Город Шань Хай и превращён в регулярную армию.


— Инюй!


— Да, старший брат!


— Финансовому Департаменту придётся ускорить обновление Банка Четырёх Морей. Нам нужна большая и безопасная Сокровищница. Безопасность Сокровищницы должна быть приоритетной целью. Поговори с Отделом Безопасности и попроси их усилить меры безопасности вокруг банка.


— Хорошо, брат, оставь это на меня!


— Хорошо, на этом всё. Все, можете вернуться к работе!


— Да, Лорд! — все, встав, ответили.


 Глава 89.1. Лагерь Беженцев


13 марта.


После 5 дней подготовки Линь И, возглавив Первый Кавалерийский Батальон, а Чжао Сыху — Первый Пехотный Батальон, объединились ради уничтожения Промежуточных Рейдерских Лагерей, располагавшихся на Территории, сделав это, они смогли захватить большое количество различных материалов, а также нескромную сумму в размере 216 золотых монет.


Оуян Шо тут же потратил 150 монет золотых монет на смену классов солдат из только что созданного Второго Кавалерийского Батальона, и официально назначил Ли Минляна Лейтенантом этого Второго Кавалерийского Батальона. Покинув Казармы, он бросился на Промежуточный Рынок, где потратил 20 золотых монет на покупку строительного чертежа Мастерской по Очистке Золота, готовый передать их Строительному Отделу, чтобы те начали строительство как можно скорее.


Переговоры между Департаментом Материальных Ресурсов и Племенем Сюаньняо, прошли очень гладко. Тянь Вэньцзин сумел-таки уговорить Ши Сюна отказаться от Племенных Охотничьих Традиций. 1500 молодых людей из Племени должны были стать штатными шахтёрами на Месторождении Ланшань. В свою очередь, Город Шань Хай должен был предоставить Племени 10 000 единиц зерна и помочь им в овладении навыками ведения плантации.


Оуян Шо даже не подозревал, что причина, по которой переговоры прошли так гладко, заключалась в молчаливом согласии Великого Шамана Племени с этими условиями. В противном случае, учитывая довольно консервативную личность Ши Сюна, его было бы очень непросто убедить.


Гарнизонный Отряд Ланшань, наконец, был создан, он состоял из 2 отрядов, возглавляемых двумя лучшими охотниками Племени, Ши Бао и Ши Ланом соответственно. Оуян Шо забрал партию снаряжения из Арсенала, полностью экипировав эти 2 отряда, эффективно увеличив их боевые способности.


Это была не единственная хорошая новость, прямо так, как и ожидал Оуян Шо, Вино Трёх Цветков, которое было сделано Ду Чунем, с использованием родниковой воды из бассейна реки Ляньчжоу, было классифицировано системой, как Специальный Местный Продукт Шань Хай. Система назвала его "Вино Трёх Цветков Ляньчжоу", и оно могло быть продано в Продуктовых Магазинах, а налог составлял всего лишь половину от такового при продаже через Рынок.


В среднем, из каждых 3 единиц зерна можно было произвести 1 единицу "Вина Трёх Цветков", цена продажи которого составляла 1 серебряную монету. Если вычесть стоимость зерна, рабочей силы, а также налог в размере 10%, он получал чистую прибыль в 40 медных монет. Такой высокой прибыли, разумеется, было достаточно, чтобы сделать Оуян Шо безумно счастливым.


Не задумываясь, Оуян Шо бесстыдно моментально объявил Винную Мастерскую не доступной для приватизации собственность, поставив её под контроль Финансового Департамента. В то же время, для того чтобы увеличить прибыль, он модернизировал Винную Мастерскую, увеличив её вместимость до 1000 человек.


Средняя производительность Большой Винной Мастерской достигала 50 000 единиц "Вина Трёх Цветков", обеспечивая Оуян Шо дополнительным доходом в размере 200 золотых монет каждый месяц. Помимо прибыли, вино преподнесло Оуян Шо еще один сюрприз, в виде дополнительного баффа для Территории.


Название: Вино Трёх Цветков Ляньчжоу


Характеристика: Специальное Вино Шань Хая, + 15% к шансу, что Территория привлечёт любителей вина.


Учитывая такой большой сюрприз, Ду Чунь - человек, благодаря достижениям которого всё это было сделано, несомненно, будет очень хорошо вознаграждён Оуяном Шо. Лорд предложил ему ежемесячную зарплату в размере 1 золотой монеты, что сразу же сделало его одним из самых высокооплачиваемых жителей Шань Хая. И, что самое главное, благодаря технологии создания "Вина Трёх Цветков", Ду Чунь теперь стал Мастером-Виноделом, вторым человеком, который смог достичь ранга Мастер, разумеется, после Мастера-Портного, младшей сестры Му.


* * *


14 марта.


Пытаясь добыть разведывательные данные о Рейдерских Лагерях, Отдел Военной Разведки сумел обнаружить Лагерь Беженцев, который располагался в 15 километрах от центра Города Шань Хай. Сань Гоуцзы больше не смел откладывать доклад, немедленно рассказав об этом Оуян Шо.


— Лагерь Беженцев? Это редкость, сколько в нём находится людей? — Оуян Шо был явно удивлён этой новостью.


— Лорд, в нём находится около 1500 беженцев.


— Так много, как они смогли выжить в дикой местности? У них есть какие-то лидеры?


Оуян Шо знал очень немного о Лагерях Беженцев. Это были редкие «продукты» дикой местности, на которые было очень трудно натолкнуться. Для того, что выжить в пустыне, нужно было, либо быть переселенцами и скитаться, да блуждать повсюду, пока они не придут на Территорию Игрока-Лорда; либо жить в уединённой Деревне, наподобие той Деревни Чжао Цзягоу, в которой когда-то жил Чжао Дэсянь, в раю, который далёк от внешнего мира; и, наконец, можно жить жизнью рейдеров и бандитов, волков пустыни.


Но Лагеря Беженцев нельзя было отнести ни к одной из этих трёх групп. Они не были похожи на переселенцев, ведь у них было постоянное убежище; ничто в котором не напоминало уединённый рай, они были полностью открыты для пустыни; также, они не были и рейдерами или бандитами, поскольку были недостаточно сильны, чтобы защитить даже себя. Лагерь Беженцев не был ни рыбой, ни мясом.


— Вы правы, Лорд, в Лагере Беженцев есть лидер, зовут его Гэ Хунлян, 35 лет от роду, бывший военный, но, каким-то образом оказавшийся и живущий в дикой местности. Он обладает довольными хорошими способностями, сумел собрать вместе беженцев, которые полностью лишены всякой надежды, обучил их и нашил место в пустыне, в котором, пусть и едва ли, но выживают, — доклад Сань Гоуцзы был полон различных деталей о Гэ Хунляне.


 Глава 89.2. Лагерь Беженцев


— Даже если бы они и смогли отбиться от рейдеров и бандитов, я думаю, что они всё ещё живут плохой жизнью? — Оуян Шо, хотя он и спрашивал, был уверен в этом. Даже Игрокам-Лордам, которым были предоставлены специальные условия, было трудно выжить в дикой местности, что уж тут говорить о системных аборигенах, как они могли выжить без долгосрочной торговли на Рынке.


Сань Гоуцзы, смотря на Оуян Шо взглядом, полным поклонения, кивнул и сказал:


— Вы уже догадались, Лорд, снова. Поскольку у них нет ни семян каких-либо культур, ни орудий труда, они не могут ничего выращивать собственноручно. В Лагере Беженцев могут полгаться только на те продукты питания, которые они могут добыть в дикой природе, за счёт охоты и рыбалки. Поэтому их источники питания довольно-таки не перспективны, им часто приходилось употреблять в пищу дикорастущие травы и овощи.


Более того, с тех пор, как Игроки-Лорды создали свои Территории в дикой местности, количество диких зверей резко уменьшилось, что косвенным образом усложнило их жизнь. На данный момент они достигают предела, почти что превращаясь в рейдеров, ради дальнейшего выживания.


Оуян Шо, улыбнувшись, кивнул и сказал:


— Для нас это означает прекрасную возможность. Будет бесчеловечно такое говорить, но, если бы поглотить Лагерь Беженцев, присоединив его к нашей Территории, это бы сэкономило нам довольно много времени.


— Стать частью Города Шань Хай — это честь и благословение для них, мой Лорд не должен чувствовать себя плохо из-за этого, — Сань Гоуцзы тоже улыбнулся. С тех пор, как он начал проходить интенсивные курсы обучения в Институте Ляньчжоу, он стал значительно лучше владеть своей речью. Похоже, что курсы были довольно успешными.


— Отдел Военной Разведки приблизился к Гэ Хунляну? — спросил Оуян Шо.


— Да, мне удалось с ним немного поговорить, я коротко ознакомил его с Городом Шань Хай и любезностью Лорда к талантам. Хей-хей, я из того, что я смог увидеть, он был довольно тронут этим, но, как лидер Лагеря, он очень не хотел быть первым, кто пойдёт на диалог, — улыбнулся Сань Гоуцзы.


— Хорошо, тогда я лично его навещу, — сказал Оуян Шо, понимая ситуацию.


Поездка в Лагерь Беженцев должна была принести мир, а не войну, поэтому было бы неразумно брать с собой Армию. Оуян Шо привез с собой лишь Отряд Военной Разведки и Первый Кавалерийский Батальон.


В 3 часа дня Оуян Шо и его войска стояли перед Лагерем Беженцев. Весь Лагерь был размеровм в 1 квадратный километр, обнесенный деревянным забором. Два форпоста возвышались у главных ворот, на каждом из которых стояло по 2 караульных. Заметив Оуян Шо, они занервничали, один из них крикнул:


— Назовите себя, незваные гости!


— Я - Лорд Города Шань Хай, пожалуйста, передайте это вашему лидеру! — сказал Оуян Шо, сидя на спине своего Чёрного Смерча.


Часовой был шокирован и, вспомнив слова своего лидера, которые он сказал сегодня утром, сразу же ответил:


— Пусть Лорд подождёт минутку, я немедленно передам ваши слова лидеру.


— Спасибо! — Оуян Шо приказал всем спешиться и стал терпеливо ждать перед входом в Лагерь.


Спустя 10 минут, учёный средних лет вышел из лагеря. Он был худого и стройного телосложения, широкие обширные плечи, хотя лицо его было бледным и желтым, у него были пара острых глаз, одет ученый был в грубую одежду. За ним следовали десятки мужчин, молодой парень и старик, все они были одеты в такую же грубую одежду, лица их также были бледны и желты.


Еще до того, как он сумел добраться до Оуян Шо, он уже начал говорить:


— Лорд решил навести нам визит, добро пожаловать, добро пожаловать!


Оуян Шо посмотрел на Сань Гоуцзы, глазами спрашивая, был ли этот ученый тем самым лидером, Гэ Хунляном. Сань Гоуцзы слегка кивнул головой, тем самым подтверждая личность говорившего ученого. Оуян Шо, улыбнувшись, ответил:


— Извините за внезапный визит, надеюсь, вы примите мои извинения.


Когда беженцы, стоящие за Гэ Хунляном, обратили своё внимание на хорошо оснащенные ряды кавалерии, их глаза не могли не наполниться страхом и ужасом, они были сильно напуганы.


— Давайте поговорим внутри! — улыбаясь, сказал Гэ Хунлян.


Оуян Шо, кивнув, приказал остальным остаться, взяв с собой только Линь И и Сань Гоуцзы. Когда они шли по Лагерю, беженцы выходили из своих домов, с любопытством на них смотря. Большинство беженцев были как переселенцы, у них не было нормальной одежды, а лишь рваные и изодранные одеяния, их лица были такие, как у других людей, бледные и желтоватые.


До того, как Оуян Шо отправился в Лагерь Беженцев, он надел свои доспехи и взял свой меч, одевшись как офицер, он выглядел как славный герой. Двое идущих рядом с ним были тоже хорошо оснащены, по сравнению с беженцами, они были словно неба и земля.


Оуян Шо внимательно изучил военное снаряжения Лагеря Беженцев, у них были только лишь простые и грубые доспехи, и такое же оружие, он не мог себе представить, как Гэ Хунлян смог командовать беженцами и защищаться от вторжений рейдеров. Он провёл переоценку Гэ Хунляна, на этот раз оценив его намного выше, это был человек, который очень хорошо разбирался в боевой тактике.


Как только они вошли в палатку, тут же соответственно сели. Касаемо беженцев, кроме Гэ Хунляна, остались только старик и молодой человек, в то время как остальные сразу же ушли.


— Позвольте мне представить их Лорду, — Гэ Хунлян сказал, указывая пальцем на старика.


— Это - Старейшина Сюй, бывший чиновник Финансового Департамента Я Мэня, — а затем на молодого человека.


— Это наш военный Офицер, Сунь Тэнцзяо, бывший военный Сержант.


Оуян Шо поприветствовал их, в свою очередь, улыбнувшись и представляя Линь И и Сань Гоуцзы другой стороне. Он заметил, что, когда представлял Линь И, взгляд военного офицера Сунь Тэнцзяо застыл, наполненный волнением. Что касается Сань Гоуцзы, то беженцы уже встречались с ним этим утром, поэтому с его представлением не возникло никакого труда.


Узнав о положении Сань Гоуцзы, который занимал пост Министра Отдела Военной Разведки, глаза Гэ Хунляна внезапно вспыхнули, он понял ситуацию.


Если честно, когда Оуян Шо представлял Сань Гоуцзы, он чувствовал себя немного смущённым, потому что такое имя вообще не подходило Министру Отдела Военной Разведки Города Шань Хай.


«Если будет такая возможность в будущем, посмотрим, смогу ли я подобрать ему более подходящее имя».


 Глава 90. Присоединение


Обе стороны, поприветствовав друг друга в Зале Заседаний Лагеря Беженцев, принялись обсуждать тему, из-за которой все и собрались.


Оуян Шо, не желая ходить вокруг да около, прямо сказал:


— Некоторые из вас - таланты. Это такая редкость, что вы настолько похожи в том, что в ваших сердцах живёт забота о своих согражданах. Я недостаточно талантлив и умён, поэтому я приглашаю всех вас и ваших жителей присоединиться к Городу Шань Хай, чтобы развиваться вместе; я хотел бы узнать, что вы об этом думаете?


— Лорд, мы принимаем ваши добрые намерения. Пожалуйста, позвольте мне спросить кое-что неуважительное. Если мы присоединимся к Городу Шань Хай, какое мы получим отношение — человеком, задавшим этот вопрос, был Старейшина Сюй.


Оуян Шо, кивнув, рассмеялся:


— Даже если бы вы не задали этот вопрос, я бы всё равно вам рассказал об этом. Месяц назад Город Шань Хай завершил процесс приватизации. Каждому жителю был предоставлен Пакет Базового Социального Обеспечения, включающий в себя 100 единиц зерна, 20 единиц мяса, 1 кусок кожи и набор основной одежды, а также 20 серебряных монет, чего должно хватить на 3 месяца. Если жители Лагеря Беженцев присоединится к Городу Шань Хай, они смогут найти себе работу в соответствии со своими специальностями. Тем, кто готов стать Фермерами, Правительство выделит землю и выдаст бесплатные сельскохозяйственные инструменты. Желающие занять рыболовецкой деятельностью, смогу арендовать лодки, чтобы заняться рыбалкой в море. Для тех, кто просто готов работать, на Территории есть Карьеры, Шахты и Лесозаготовительные Площадки. Кроме того, на Территории построено множество различных Мастерских, Цехов и Магазинов. Все эти места нуждаются в талантливых людях. Делая шаг назад, те люди, которые не имеют никаких специальностей, могут найти себе место в строительстве. Следовательно, пока вы готовы присоединиться к Городу Шань Хай, вам не придётся беспокоиться о том, что вы не сможете найти работу или прокормить свою семью. Пока вы готовы работать, естественно, что у вас будет дом и еда. Что касается всех здесь присутствующих, Политические Департаменты и Военные Системы приветствуют ваше прибавление в любое время.


Глаза Гэ Хунляна и Сюй Чжэньчана засияли. Они были обворожены тем, что только что им поведал Оуян Шо, они были явно потрясены. Если это было правдой, то это явно было лучше, чем оставаться в таком старом и захудалом Лагере.


Как генерал, Сунь Тэнцзяо, не дёрнувшись, громко сказала:


— Этому генералу есть что спросить!


— Пожалуйста, спрашивайте, генерал! — улыбнувшись, сказал Оуян Шо. Он мог сказать, что Гэ Хунлян вёл себя как хороший полицейский, а Сюй Чжэньчан и Сунь Тэнцзяо действовали как плохие полицейские. Вопросы, которые он не хотел задавать, задавали эти двое.


— Если мы присоединимся к Городу Шань Хай, как Лорд пустит с нашими войсками? — Сунь Тэнцзяо задал прямой и щекотливый вопрос об устройстве военных.


— Как складывается текущая ситуация с военными? — Оуян Шо, не спеша отвечать, спросил.


Сунь Тэнцзяо кивнул, чувствуя искренность в словах Оуян Шо. Если бы Оуян Шо не спросил, но дал стремитльный ответ, он бы не поверил этому Лорду:


— В Лагере есть отряд, состоящий из 150 человек. Поскольку нам не хватало лошадей, в основном это Пехотинцы. Однако все они обучены стрельбе из лука и верховой езде, если они получат боевого коня, то станут сносными Кавалеристами.


Что касается, обученных им, войск, то Сунь Тэнцзяо был в них крайне уверен. Линь И, сидевший напротив него, хихикнул, очевидно, не веря его словам.


Оуян Шо кивнул:


— Ну, раз их обучили вы, я, естественно, вам верю. Как насчёт такого? Я дам вам Кавалерийский Батальон, а остальные 50 человек станут резервными войсками. Когда настанет время, они будут преобразованы в Оперативные Войска, как насчёт этого?


Это была лучшая попытка Оуян Шо предотвратить плохую ситуацию. В Городе Шань Хай не было резервных войск. Сунь Тэнцзяо сам знал, что другой ответ Оуян Шо заключался в формировании Батальона из 150 человек, и изгнании оставшихся.


Принимая во внимание раненых и тех, чьё физическое состояние ухудшилось из-за отсутствия нормального питания, они едва ли могли предоставить 100 человек. Следовательно, Сунь Тэнцзяо не пытался просить большего, тихо приняв предложение.


После того, как Оуян Шо ответил на вопросы обоих людей, он повернулся к Гэ Хунляну, чтобы дождаться его мнения.


Гэ Хунлян и Сунь Тэнцзяо обменялись взглядами, после чего он улыбнулся:


— Лорд так искренен и добр, мы изо всех сил старались сохранить и тепло, и сытость в дикой местности, каждый день, сражаясь за свою жизнь. Получить помощь Лорда - наша удача. Я благодарю Лорда от имени всех 1500 жителей Лагеря, за протянутую вам, руку помощи.


— Отлично, с вашей помощью, это подобно тому, чтобы добавлять крылья тигру, — рассмеялся Оуян Шо.


После того, как обе стороны пришли к соглашению, Оуян Шо воспользовался шансом, чтобы посмотреть характеристику всех 3 человек.


Имя: Гэ Хунлян (Золотой ранг)


Титул: Житель Города Шань Хай.


Специализация: Стратег.


Лояльность: 75


Командование: 35


Сила: 15


Интеллект: 55


Политика: 60


Особенности: Разработка Стратегий (Повышает Боевую Мощь войск на 5%). Тактическое Мастерство (Повышает скорость передвижения войск на 10%)


Характеристика: Родился учёным, очень умён, способен придумывать стратегии, очень лоялен.


Как и ожидалось, Гэ Хунлян был типичным Стратегом, склоняющимся к армии, что давало ему два невероятно сильных баффа.


Имя: Сюй Чжэньчан (Серебряный ранг)


Титул: Житель Города Шань Хай


Специализация: Государственный Служащий (Цзюйжэнь)


Лояльность: 75


Командование: 15


Сила: 12


Интеллект: 40


Политика: 50


Особенности: Скурпулёзный (Увеличивает налоговый доход Территории на 5%)


Характеристика: Сдал Имперские Экзамены, острожная личность, порядочен, опытен в политике, редкий талант в государственных делах.


Старейшина Сюй, безусловно, был хорошим сюрпризом. Он не только был талантом Серебряного ранга, но и обладал большим опытом.


Имя: Сунь Тэнцзяо (Серебряный ранг)


Титул: Житель Города Шань Хай.


Специализация: Генерал Базового Уровня


Лояльность: 75


Командование: 35


Сила: 35


Интеллект: 20


Политика: 20


Метод Совершенствования: Закон Военного Копья (6 позиций)


Снаряжение: Изысканное Кавалерийское Копьё


Характеристика: Военный, рождённый с силой на уровне Бога, хорошо владеет кавалерийским копьём.


Сунь Тэнцзяо был не так прост. Кавалерийское Копьё было самым сильным бронебойным оружием в эпоху холодного оружия, его было чрезвычайно трудно освоить, а для последующего совершенствования требовалось много тренировок.


Эти трое были талантами, которых так отчаянно не хватало Городу Шань Хай, что приводило Оуян Шо в восторг. Миграция беженцев потребует проделать много работы, но все это, естественно, было проблемой Гэ Хунляна.


Было уже поздно, поэтому Оуян Шо больше не стал задерживаться в Лагере Беженцев. Он оставил там Сан Гоуцзы, чтобы координировать действия, вернувшись с остальной частью Кавалерии в Город Шань Хай.


Прибавка в размере 1500 человек была тем, к чему Город должен был подготовиться. К счастью, Город Шань Хай не был похож на старую Деревню Шань Хай. Департамент Материальных Ресурсов располагал достаточным количеством ресурсов для строительства домов для всех этих людей. Оуян Шо также планировал отправить 400 из них в Деревню Цюшуй, чтобы помочь ей развиться до Города 1-го уровня.


* * *


3 месяц, 15 день.


Беженцы начали мигрировать в Город Шань Хай, медленно продвигаясь вперёд. Оуян Шо специально организовал Первый Кавалерийский Батальон, чтобы обеспечить их безопасность.


В 11 утра, Оуян Шо привёл различных министров к Северным Воротам, чтобы приветствовать Гэ Хунляна. Городские Стены и вторичные сооружение уже были построены.


Поскольку Северные Ворота, были Главными Воротами Города Шань Хай, над ними величественно возвышалась кирпичная Башня, в которой располагались жилые помещения. Помимо водных и продовольственных ресурсов, в ней хранилось большое количество горячего масла и брёвен, которые во время осады скидывали на врагов, и так далее, также там хранились военные ресурсы. На вершине Башни располагался Пехотный отряд и 2 лучника.


Перед Башней было множество флагов Города Шань Хай. Флаги были придуманы лично Оуян Шо. Синий фон, разделённый золотой линией на две части, внизу находилось море, над которым возвышался вулкан, извергающий горячую магму, а вокруг него обернулся золотой дракон, выглядящий свирепо и величественно.


Ворота под Башней были шириной в 12 метров, а высотой в 8, над воротами была вырезана надпись "Шань Хай". Две огромные деревянные створки были укреплены толстым слоем металла, в которые были вбиты металлические шипы, делая ворота похожими на пасть зверя. В каждой из створок были вторичные проходы, шириной 4 метра и высотой 5 метров. В обычных условиях Главные Ворота обычно были закрыты, и посетители пользовались вторичными проходами.


Недалеко от вторичных проходов располагалось 2 бруствера. Брустверы делились на 2 уровня, на верхнем располагалось 6 отверстий для стрелков, а на нижнем - 5. Каждое отверстие для стрелков было сделано с арочным верхом, поэтому его можно было открыть и закрыть. В брустверах также находился туннель, в котором были 3 отверстия для стрелков, обращёнными в сторону реки Юи. Это помогло бы Городу в убийстве вторгшихся врагов. Брустверы объединялись с городской стеной, обеспечивая безопасность солдат, находящихся внутри.


В передней части Города находился огромный деревянный подвесной мост, который простирался до противоположной стороны реки Юи, ширина которой была 8 метров. Поскольку река Юи находилась всего в одном метре от стены, подвесной мост, шириной в 6 метров, а длиной в 9, работал с помощью шкивов, прикрепленных к стенам, и мог быть поднят или опущен по желанию. При обычных обстоятельствах, мост будет опущен. Чтобы убедиться, что в случае войны подвесной мост можно будет поднять, каждую неделю его будут проверять.


Когда беженцы увидели такую величественную стену, они стояли, разинув рты. По сравнению со стеной, Лагерь, в котором они жили до этого, казался примитивным племенем. С такой сильной стеной, защищающей их, они мгновенно почувствовали себя спокойнее и безопаснее. Их неудовольствие необходимостью миграции уменьшилось. Лидеры посмотрели друг на друга. Их трудные дни, наконец, закончились.


Гэ Хунлян был шокирован. Не то, чтобы он раньше не видел таких высоких стен. По правде говоря, по сравнению со Столицей Империи, эта стена ничего собой не представляла


Что его поразило, так это то, что Город Шань Хай, который был всего лишь на уровне Города, сумел построить такую сильную и устойчивую структуру. Из этого можно было сделать вывод, насколько дальновидным был Лорд.


 Глава 91.1. Департамент по Военным Вопросам


Наконец, увидев приближение Гэ Хунляна и его группы, Оуян Шо повел министров, которых привёл с собой, чтобы приветствовать его, говоря:


— Добро пожаловать, Гэ Хунлян. С этого момента мы - семья.


Гэ Хунлян не смел им пренебрегать, и, поклонившись, уважительно сказал:


— Спасибо, Лорд! — этот поклон был не простым - это была клятва верности. С этого самого момента, отношения между ними будут складываться совершенно иначе, как между слугой и лидером, а не так, словно они стоят на одном уровне. Все, кто следовал за ним, поклонились; обычные жители даже встали на колени, громко произнося такие слова: 


— Мы приветствует Лорда!


Оуян Шо, естественно, понял глубокий смысл этого жеста, принимая их приветствия. Он вышел вперёд, помогая Гэ Хунляну подняться, он улыбнулся:


— Пойдём, я попросил своих людей приготовить вино, чтобы поприветствовать всех вас, — после того, как Оуян Шо это сказал, он лично повёл Гэ Хунляна к Поместью Лорда.


В Городе Шань Хай в данный момент происходила перестройка, повсюду расположились строительный площадки. Гэ Хунлян обратил на это внимание, отметив для себя, что планировка города была логичной, а расположение зданий ровным. По дороге он увидел много жителей, одетых в чистые одежды, которые выглядели очень свежими и полными энергии. Так могли выглядеть только те люди, которые жили в благополучии и достатке.


Гэ Хунлян не мог не кивнуть. Похоже, что обещания, которые были даны ему вчера, не сильно отличались от реальности, и Город Шань Хай действительно процветал, как и упоминал об этом Оуян Шо.


В Банкетном Зале Поместья Лорда Оуян Шо организовал целый пир, с той целью, чтобы поприветствовать Гэ Хунляна, Сюэ Чжэньчана и Сунь Тэнцзяо. Кроме того, здесь присутствовали и Три Министра, а также Представитель Вооруженных Сил — генерал Ши. Что касается других беженцев, прибывших с этими тремя, то Оуян Шо распорядился и отдал их на попечение Департамента Материальных Ресурсов.


Прежде чем начать торжественный банкет, Оуян Шо познакомил всех друг с другом. Начиная с этого дня, они будут работать вместе, и это было прекрасное время, чтобы узнать друг друга. Эти люди из Города Шань Хай были, своего рода, Большими Братьями. Кроме Инюй, это были известные в истории люди, поэтому они, естественно, будут заботиться о новичках.


Эти трое были разными людьми, но, тем не менее, один за другим очень сильно удивились. Они не могли представить себе, что Город всего лишь 2-го уровня может собрать в себе так много талантов. Та маленькая гордость, которую они испытывали до того, как прибыли сюда, быстро исчезла, не оставив и следа.


Когда Сунь Тэнцзяо увидел генерала Ши, он не мог собраться с духом. Когда он увидел Линь И и прочих людей, которые окружали Оуян Шо, он подумал, что все они были сильнейшими Генералами Города Шань Хай. Откуда ему было знать, а не прячут ли они где-нибудь генерала специального ранга?


После праздничного пира Оуян Шо не стал спешить с тем, чтобы определить их обязанности, позволив им отдохнуть.


* * *


2 часа дня после полудня, Зал Заседаний в Поместье Лорда.


3 Главных Министра, 14 простых Министров, 1 Президент Организации, а также все капитаны и выше собрались здесь для этой встречи.


Оуян Шо сказал:


— На этот раз, я собрал всех вас здесь, чтобы изменить организационную структуру. По мере того, как наши Вооруженные Силы развиваются, все больше и больше вещей начинают касаться их. Начиная с материально-технического обеспечения, создания оружия и снаряжения, управления солдатами и их размещением, разработка тактики и так далее. Поэтому я считаю, что нам необходимо создать Департамент, который будет заниматься военными вопросами.


Поскольку военные вопросы находились на противоположном крыле, относительно правительственных дел, Оуян Шо всегда пытался найти подходящего управляющего, который мог бы взять на себя организационный контроль. Теперь с Гэ Хунляном это была просто прекрасная возможность.


— Я решил создать Департамент по Военным Вопросам, и его Министром станет Гэ Хунлян. Под его юрисдикцией будут находиться: Отдел Военной Разведки, Оружейный Отдел, кроме того, в это число входят также Отдел Ресурсов и Отдел Военной Логистики.


Создание Департамента по Военным Вопросам привело к серьёзным изменениям в Административном Департаменте и Департаменте Материальных Ресурсов. Именно по этой причине, на эту встречу он также пригласил Министров из этих трех Департаментов. С сегодняшнего дня, вместо Трёх Департаментов, в Городе Шань Хай будет Четыре Департамента, и Гэ Хунлян стал одним из 4 драконов Города Шань Хай.


Гэ Хунлян, взволнованный, встал, громко произнося:


— Спасибо, Лорд, за оказанное мне доверие, я вас не подведу! — Дав такой шанс новому человеку, он показал своё абсолютное доверие к нему, заставив Гэ Хунляна почувствовать себя тронутым.


Когда Сюй Чжэньчан и Сунь Тэнцзяо увидели, что их лидер занял столь высокий и важный пост, последнее беспокойство сразу же исчезло. Они начала по-настоящему ассимилироваться и думать, что действительно являются частью Города Шань Хай.


Оуян Шо придерживался принципа, который заключался в том, чтобы доверять людям и не сомневаться в них. Он верил, что благодаря своим способностям, Гэ Хунлян сможет управлять Департаментом по Военным Вопросам. Отделы, находящиеся под юрисдикцией Департамента по Военным Вопросам были не завершены, и Оуян Шо не хотел спешить с этим вопросом, меняя всё сразу. Поэтому он решил дать ему вырасти и подождать некоторое время, прежде чем вносить такие изменения.


Создание Департамента по Военным Вопросом решило проблему беспорядка и хаоса в Отделе Военной Разведки. Можно сказать, что старый Отдел работает независимо, но он также находится под руководством генерала Ши, как своего рода резервная единица, у которой не было подходящего распределения. Оружейный Отдел взял на себя ответственность за создание оружия и снаряжения, и, таким образом, этот вопрос был решён.


Чжао Юфан из Отдела Военной Логистики был понижен в должности до Заместителя Министра, поскольку по итогам года, он плохо работал. Его уже восстановили в должности Министра, и теперь, когда его Отдел был переведён под юрисдикцию Департамента по Военным Вопросам, это стало началом военной независимости.


 Глава 91.2. Департамент по Военным Вопросам


Как только Отдел Военной Логистики был переведён из-под юрисдикции Департамента Материальных Ресурсов, позиция последнего снова упала. Однако это было неизбежно, поскольку сам по себе этот Департамент был специально создан для решения проблем, которые были связаны с приватизацией. Теперь, когда приватизация проходила успешно, большинство функций Департамента Материальных Ресурсов не могли идти в ногу со скорость прогресса Города, и больше не были нужны.


Место, где должно было находиться само здание Департамента по Военным Вопросом, уже было выбрано лично Оуяном Шо:


— В Северо-Восточном Военном Районе необходимо построить базу "Четыре в Одном" для всех 4 Отделов, которые теперь находятся под управлением Департамента по Военным Вопросам.


— Без проблем! — кивнув, сказал Чжао Дэван.


Во-первых, это требовалось по той причине, что в Поместье Лорда больше не было рабочего пространства, где можно было бы всё это разместить, а во-вторых, будь то Оружейный Отдел или Казармы, все они находились в Военном Районе, поэтому разместить Департамент по Военным Вопросам удобнее всего было бы именно там.


Разобравшись с устройством и образованием Департамента по Военным Вопросам, Оуян Шо, повернулся, чтобы посмотреть на Инюй и улыбнулся:


— Юй’эр, я нашёл талант для твоего Департамента, однако, я не знаю, легко ли попасть в твой Департамент?


— Старший брат не дразни меня так, другие, может, и не знают, но ты-то должен понимать и знать, насколько я занята. Чтобы у меня появился кто-то, кто сможет разделить эту нагрузку, это то, чего я отчаянно желаю.


Оуян Шо, кивнув, объявил:


— Я решил назначить Сюй Чжэньчана Заместителем Министра Финансового Департамента, а также Министром Коммерческого Отдела, в то же время, естественно, лишая должности Министра Цуй Инюй.


Сюй Чжэньчан, встав, поклонился и взволнованно поблагодарил:


— Спасибо за ваше доверие, Лорд, я вас не подведу!


Сюй Чжэньчан имел большой опыт работы с государственными делами, и сумел бы оказать большую помощь Финансовому Департаменту. С его многолетним опытом работы в различных Департаментах и Отделах, ему было бы легко управлять Коммерческим Отделом. Оуян Шо также не хотел, чтобы Цуй Инюй тратила все свои усилия и время на Коммерческий Отдел, он желал, чтобы она контролировала лишь картину в целом.


После организации структуры правительства Территории, Оуян Шо задержал всех военных представителей для проведения военного собрания. Кроме Капитанов из самого Города Шань Хай, к этому собранию также присоединился Капитан Команды Защиты Деревни Цюшуй, Чжан Данью. Даже Пэй Дунлай, который был занят тренировками в Городе Бэйхай, прихватив с собой Чжоу Фэна и Юфана, вернулся. Юфан был элитным Морским Бандитом, который, после того, как его порекомендовал Пэй Дунлай, был повышен до звания Капитана Второй Эскадры Военно-Морского Флота


— Мистер Гэ является не только Министром по Военным Вопросом, но и Военным Советником. Операция "Весенняя Атака" имеет огромное значение, Мистер Гэ будет заниматься организацией и командованием. Его приказы равны моим приказам. Вы должны помогать ему и выполнять его приказы по мере ваших возможностей, не расслабляйтесь. — сказал прямо Оуян Шо.


— Мы будем следовать вашим приказам! — авторитет Оуяна Шо в рядах Армии был попросту неоспорим, поскольку все лидеры были выбраны и воспитаны им. У многих из них были сомнения по поводу назначения Гэ Хунляна, однако, они, придержав их при себе, слушались инструкций Оуян Шо.


Военное планирование и командование не были сильными сторонами Оуяна Шо. Будучи современным человеком, ему трудно было владеть такими знаниями, особенно о войне в эпоху холодного оружия. Он только лишь немного узнал об этом из различных книг и фильмов, и всё ещё находился на стадии обучения и уразумения. Таким образом, он дал немного власти более опытному Гэ Хунляну, чтобы тот возглавил "Весеннюю Атаку".


После этого, Оуян Шо представил им Сунь Тэнцзяо, который будет отвечать за Третий Кавалерийский Батальон, сформированный из 100 человек, прибывших из Лагеря Беженцев.


— Как идёт подготовка войск? — продолжал Оуян Шо.


— Отвечая Лорду, хочу сказать, что всё идет гладко. В Лагере Смешанного Блока уже приступили к скоординированной тренировке Пехотных и Кавалерийских войск, мы считаем, что они станут намного лучше и будут готовы к сражению в ближайшее время. Горные Варвары также приспособились к военной жизни и хорошо смешиваются с другими солдатами, — ответил генерал Ши.


— Отлично. Кроме них, не забывайте и о вновь созданном Третьем Кавалерийском Батальоне, он состоит из жителей Лагеря Беженцев, поэтому мы должны помочь им вписаться в лагерь и привыкнуть к военной дисциплине.


— Есть!


— А как насчет Команды Защиты Деревни Цюшуй?


Чжан Данью, выделившись, громко сказал:


— Лорд, можете не волноваться, после нашей последней ошибки, мы стали тренироваться ещё усерднее, чтобы вернуть нашу гордость и честь. Я могу пообещать, что нынешняя Команда Защиты Деревни не слабее, чем любой Пехотный Батальон.


Оуян Шо, кивнув головой, повернулся к Пэй Дунлаю:


— А как насчёт Флота?


Пэй Дунлай, сразу же встав, ответил:


— Лорд, спустя полмесяца подготовки, две Эскадры, наконец, полностью сформированы, готовы и могут быть брошены в бой.


Оуян Шо, с облегчением вздохнув, улыбнулся:


— Это хорошо. Поскольку это так, "Весенняя Атака" может быть начата в ближайшее время.


— Министр Гэ!


— Да, мой Лорд!


— Вы должны использовать эти 2 дня, чтобы ознакомиться с различными видами войск, которые есть на нашей Территории, и разработать мне подробный план ведения боевых действий, основываясь на разведывательных данных, ранее полученных Отделом Военной Разведки, — приказал Оуян Шо.


— Не волнуйтесь, Лорд. Что касается расположения бандитов вблизи приграничного района, то у меня уже есть некоторое понимание этого, обещаю завершить эту миссию, — уверенно сказал Гэ Хунлян.


— Хорошо, тогда я буду ждать хороших новостей, — сказал Оуян Шо.


 Глава 92. Провокация


Ди Чэнь снова мощно шагнул вперёд.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Ди Чэнь с тем, что он стал первым Лордом во всем Китайском Регионе, который сумел улучшить Город до 3-го уровня, его награда: 1100 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Ди Чэнь с тем, что он стал первым Лордом во всем Китайском Регионе, который сумел улучшить Город до 3-го уровня…


Системное уведомление: Поздравляем…


Городу Ханьдань понадобилось всего лишь полмесяца, чтобы перейти от Города 2-го уровня к Городу 3-го уровня, наконец, вернув себе лидерство, заняв 1 место в Китайском Регионе и сломав господство Города Шань Хай.


Внешний мир также медленно бурлил, стали распространяться сомнения в отношении Оуян Шо. Многие люди считали, что за Шестёркой Тиранов Ханьданя стоял кто-то сильный, и что единственная причина, почему Оуян Шо сумел-таки вырваться вперёд, заключалась в обычной счастливой случайности. Теперь, когда Ди Чэнь показал миру свою силу, Город Шань Хай стал ничем.


Таким мысли, разумеется, были обычным делом, поскольку везде на форумах были сообщения, в которых люди высмеивали и издевались над Городом Шань Хай. Некоторые издевались, а другие чувствовали, что это слишком жалко и пустая трата времени, в то время как большинство из них были там, чтобы мутить воду.


Первый пост: История Города Шань Хай теперь уничтожена, Ди Чэнь — Король Китайского Сервера!


Второй пост: Чёрный конь был сметён белым, славы Города Шань Хай больше не существует!


Третий пост: Начиная с Шан Чжунюна, обсуждение о подъёме и падении Циюэ Уи!


Четвертый пост: Падающая звезда, наконец, упала, я отдаю дань уважение прошлой славе Города Шань Хай!


Пятый пост: Два человека конкурируют друг с другом, Ди Чэнь завладел инициативой!


Шестой пост: Это в очередной раз доказывает, что Режим Лорда создан только лишь для богатых людей, нормальные игроки им уступают!


Седьмой пост: Кто станет следующим чёрным конем, давайте подождём и увидим!


Восьмой пост: Шесть Тиранов Ханьданя снова показали себя, есть ли шанс, что они воссоединятся?


…


Даже другие члены Альянса Ханьдань, Чжань Лан и Ша Поцзюнь тоже появились, чтобы поддержать Ди Чэня, осуждая Город Шань Хай, дабы укрепить репутацию их Альянса Ханьдань.


Было ожидаемо, что Оуян Шо тоже не испытывал недостатка в сторонниках. Многие игроки считали его представителем простых игроков и рассматривали его как образец для подражания. Гун Чэнши и Сюньлун Дяньсюэ, а также другие лидеры, появились, чтобы поддержать Город Шань Хай.


Первый пост: Мы поддерживаем Город Шань Хай, я терпеть не могу таких клоунов, которые становятся настолько высокомерными, когда обладают всего лишь небольшим преимуществом!


Второй пост: Удачи, Циюэ Уи, мы всегда будем поддерживать тебя!


Третий пост: Наш знаменосец не умрёт, наша вера не будет уничтожена, Город Шань Хай останется там!


Четвертый пост: Циюэ Уи, ты — наша гордость, уничтожить Ди Чэня!


Пятый пост: Легенда продолжается, мы поддерживаем Город Шань Хай, поддерживаем Циюэ Уи!


…


Сторонники, поддерживающие обе стороны, ввязались в войну слов, комментируя друг друга, делая форум очень оживленным.


В этот момент Ди Чэнь внезапно сделал объявление в Глобальном Канале:


Циюэ Уи? Всего лишь мелкая рыбёшка!


Изначально Оуян Шо не уделял особого внимания войне слов, разгоревшейся на форуме. Быстрая скорость улучшения Города Ханьдань была тем, чего он и ожидал. Видя, что было так много сторонников, поддерживающих его, юноша был даже очень тронут. Однако на этот раз Ди Чэнь со своим высокомерием зашёл слишком далеко, вышел за пределы того, что Оуян Шо мог вытерпеть.


Столкнувшись с провокацией Ди Чэня, Оуян Шо не захотел прятаться, вместо этого передразнив его:


Так уж и быть, позволю тебе побыть таким высокомерным несколько деньков!


На этот раз он рассматривал Ди Чэня как своего прямого врага, без каких-либо шансов на примирение. Он не ожидал, что этот человек поспешит достичь такую недальновидную цель. Он пригласил на свою Территорию большое количество игроков, что, безусловно, повлияет на дальнейшее развитие и судьбу различных производств его Территории.


Не нужно смотреть на то, как великолепно выглядит Ди Чэнь сейчас, он определённо столкнётся с проблемами в будущем. Вероятно, вскоре после этого он не только не будет идти в ногу с Оуян Шо, но даже не станет лидером Шести Тиранов Ханьданя.


Поэтому после этого крика в Глобальном Канале, Оуян Шо сохранял молчание.


Он не беспокоился о дискуссиях, которые разгорались во внешнем мире, терпеливо готовясь к "Весенней Атаке".


Если Оуян Шо было наплевать, это вовсе не значило, что другим будет тоже наплевать. Война слов двух нынешних лидеров вывела эту ситуацию на новый уровень, различные силы уже начали обсуждать, как с этим бороться.


* * *


Зал Собраний Города Созвучия, все Четыре Цветка собрались здесь.


— Старшая сестра, что ты думаешь насчёт провокации Ди Чэня? — спросила Цзы Лолань.


— О чём тут думать-то? Правда очевидна, Ди Чэнь просто хочет выглядеть хорошо, чтобы восстановить репутацию Альянса Ханьдань и вернуться себе позицию Лидера Китайского Региона, — сказала Бай Хуа.


— Правильно, он хочет наступить на Циюэ Уи, чтобы поднять вверх. По-моему, он всё хорошо продумал и рассчитал, кажется, всё прошло довольно успешно. Все комментарии на форумах унижали Город Шань Хай. Хотя большинство таких людей были наняты им же, чтобы поддерживать Ди Чэня, мы не должны исключать тот факт, что многие люди, которые не могут видеть реальную ситуацию, могут думать таким же образом, — добавил Цин И.


Цзы Лолань была ошеломлена, с любопытством спрашивая:


— Четвёртая сестра думает, что его план не сработает?


— Конечно. Улучшение до Города 3-го уровня - всего лишь небольшой скачок, до тех пор, пока ты используешь игроков, чтобы наверстать нехватку населения Территории, чтобы легко его обновить. Только такие люди, как Ди Чэнь, могут хвастаться этим, подобно клоунам. Наиболее важным переходом будет от Города 3-го уровня до Округа 1-го уровня. Основываясь на тенденциях системы, безусловно, будут какие-то сложные задачи или требования. Разве не поэтому Город Шань Хай получил лидерство в первую очередь? Ты что, не видела ответ Циюэ Уи, очевидно, что он был очень спокойным, — объяснила Цин И, неудивительно, что она была умна, раз смогла понять суть проблемы.


Бай Хуа кивнула:


— Четвёртая сестра права. Есть ещё один момент, не знаю, заметила ли ты?


— Что за момент? — спросили они с любопытством.


— Циюэ Уи дал нам метод приватизации, — сказала Бай Хуа.


— Старшая сестра, это значит то самое?


— Верно! — кивнула головой Бай Хуа.


— Айя, вы, двое, можете перестать общаться своими загадками, что за момент? — кричала Хун Ин, которая ничего не могла понять.


— Исходя из этой стратегии приватизации, кажется, что у него есть глубокое понимание игры, и мы можем подтвердить, что он был бета-тестером. Кроме того, его вклад был очень высок. Я думаю, что Циюэ Уи, вероятно, понял требования, которые необходимо для обновления Города, поэтому он мог создать такой план с учётом поставленной цели. Именно поэтому он смог получить неоспоримое преимущество и заполучить Титул Первого Города, — объяснила Бай Хуа.


Мозг Цзы Лолань работал быстро и уже отреагировал, она сказала с неопределённостью в голосе:


— Старшая сестра говорит, что Циюэ Уи уже знает требования для становления Округом 1-го уровня, и что выполнить их не так просто. Даже с возможностями Ди Чэня он не сможет так быстро развиться, поэтому он был так бесстрашен?


— Именно!


— Но как такое возможное? — Цзы Лолань не могла поверить, что информацией, которой не владел даже Ди Чэнь - человек из очень мощной и серьёзной семьи, владел Циюэ Уи.


Бай Хуа рассмеялась:


— Во-первых, это только моё предположение. Во-вторых, игра сама по себе очень загадочна, она основывается на личности Гайи, для таких вещей это не редкость.


— Говоря о странностях, вы заметили, что из всех членов Альянса Ханьдань, которые поздравляли Ди Чэня, не хватало одного человека? — спросила Цин Чжи.


— Фэн Цюхуан?


— Верно! Что о ней знает старшая сестра?


Бай Хуа, покачав головой, горько засмеялась:


— Раньше она не играла ни в одну игру, как я могу о ней что-нибудь знать? То, что мне известно, это лишь основная информация, которую можно узнать на форумах.


— У маленькой сестры есть некоторые предположения, — улыбнулась Цин И.


— О? Быстро, расскажи нам!


Цин И кивнула:


— Люди, которых представляет Фэн Цюхуан - объединённые силы. Ни один человек в Альянсе не сможет выстоять против Ди Чэня в одиночку, поэтому они могут только лишь объединиться. Такая команда в значительной степени зависит от лидерских качеств главного. То, что Фэн Цюхуан выделяется, показывает её способности. Её история была раскрыта на форумах, и что она выходец одной из самых больших семей в Альянсе, семьи Фэн.


— Семья Фэн была особенной семьей, там царил патриархат. Мужчинам не нужно было заниматься какими-либо семейными делами, просто развлекаясь весь день, они все еще сохраняли за собой высшие полномочия в семье. Женщины делали всю работу, но, в конце концов, это все жертвы для семьи. Имя Фэн Цюхуан — лучшее описание семьи Фэн.


— Предположение младшей сестры заключается в том, что она, будучи самой яркой женщиной этой семьи за несколько сотен лет, не хотела стать следующей марионеткой и жертвой. То, что она хотела, было скрытым союзником, который не является членом Шести Тиранов Ханьданя, поэтому Циюэ Уи был наиболее подходящим вариантом. Вы заметили, что во время осады зверей, когда Город Шань Хай стал первым, Фэн Цюхуан послала свои поздравления. И на этот раз, когда Альянс Ханьдань ополчился против Циюэ Уи, она не принимала в этом никакого участия. Из этого мы можем сделать вывод, что она не единодушна с Альянсом Ханьдань, и хочет работать и сотрудничать с Циюэ Уи.


Бай Хуа взяла на себя инициативу похлопать, восхваляя ею:


— Неудивительно, что ты наш маленький Чжугэ, с таким маленьким количеством подсказок, ты смогла прийти к таким большим выводам, увидев суть ситуации.


Цин И чувствовала себя немного смущённой:


— Это всего лишь предположение. Кто знает, верно ли оно?


— Хорошо, слушайте все, несмотря ни на что, мы должны доверять нашим союзникам. Что касается остальных вещей, давайте не будем об этом беспокоиться и просто преуспеем на нашей стороне! — подытожила Бай Хуа.


 Глава 93.1. Неостановимая сила


Тем временем, в Зале Лорда Города Падшего Феникса.


— Сестра, сторона Ди Чэня молчит, ничего нам не говоря, чтобы выразить своё недовольство, — сказала миниатюрная 18-летняя девушка-стратег.


В Городе Падшего Феникса, кроме Лорда самого Города, Фэнь Цюхуан, было также 4 основных члена: Цин Луань, Чжу Цюйэ, Хэй Тянь’эр и Сюэ Я, принцессы 4 основных кланов Альянса. Эти 4 девушки оценивались наиболее высоко с точки зрения, как их внешности, так и способностей.


— Хм, кем он себя возомнил? Ведёт себя так высокомерно, мы присоединились к Альянсу Ханьдань, но это не значит, что он может приказывать нам, словно мы какие-то его пешки. Цин Луань, иди и скажи им, что у нас, Падшего Феникса, есть своя собственная позиция. Мы не уступим им, и Город Ханьдань не имеет права вмешиваться.


Фэн Цюхуан нахмурилась, гнев был отчетливо виден на её прекрасном лице, поскольку она была в крайней степени недовольна высокомерием Ди Чэня.


— Поняла, но, сестра, почему ты так поддерживаешь этого Циюэ Уи? Он действительно настолько силён? — спросила любопытная Цин Луань.


— Ты ничего не поймёшь, — нахмурившись, бормоча, сказала Фэн Цюхуан.


Увидев это, Цин Луань решила дать Фэн Цюхуан немного личного времени, тихо её покинув.


* * *


18 марта официально началась Операция Города Шань Хай "Весенняя Атака".


Первыми жертвами Операции стали 2 Промежуточных Рейдерских Лагеря. Три Кавалерийских Батальона вместе с тремя Пехотными Батальонами, вышедшими из Главного Лагеря, сокрушили Рейдерские Лагеря один за другим с непреодолимой силой, находясь под командование Гэ Хунляна. В ходе Операции было изъято 387 золотых монет, огромное количество снаряжения и припасов, а также захвачено в плен 67 бандитов и 241 человек, не участвовавших в сражениях.


В тот же день из Города Цюшуй тоже пришли хорошие новости. Под руководством Чжан Данью Отряд Защиты Города Цюшуй уничтожил и разрушил Базовый Рейдерский Лагерь. Что касается добычи, то Оуян Шо даже не прикоснулся к ней, полностью передав её Городу Цюшуй.


* * *


20 марта, после дня отдыха, силы Оуяна Шо снова начали своё наступление.


На этот раз жертва была только одна - Продвинутый Рейдерский Лагерь, располагавшийся на их Территории. Чтобы Операции прошла успешнее, Гэ Хунлян передвинул войска, расквартированные в Городе Цюшуй, для участия в Операции. Сначала он приказал Пехотному Батальону спровоцировать врагов, выманивая их основные силы из Крепости. Затем он приказал Кавалерийскому Батальону атаковать их в спину, как только все они покинут Крепость, уничтожая их одним единственным ударом.


Их труды были вознаграждены. Они захватил 825 золотых монет, огромное количество вооружение, а также взяли в плен 232 бандита и 375 человек, не принимавших участия в боях. Кроме того, они также получили 1 Свиток Территории, 5 Жетонов Смены Класса: Государственный Служащий и 1 Камень Расширения Пространства Среднего ранга.


Название: Свиток Территории


Характеристика: Увеличивает привлекательность Территории для талантов на 5% после использования.


  Название: Камень Расширения Пространства (Средний ранг)


Характеристика: Увеличивает вместимость вашего хранилища до 100 м³ после использования.


 Свиток Территории и Камень Расширения Пространства были непосредственно использованы Оуяном Шо. Что касается 5 Жетонов Государственный Служащих, они были переданы Сунь Яньнуну, Ду Сяолань, Чжао Юфану, Ян Чжую и Юань Шаопиню. В конце концов, помимо Отдела Военной Разведки, Оружейного Отдела и Отдела Безопасности, основные чиновники других Отделов, продвинувшись по карьерной лестнице до Государственного Служащего, повысили эффективность управления Городом Шань Хай до более высокого уровня.


Сань Гоуцзы, Министр Отдела Военной Разведки, также успешно стал Базовым Офицером. Ван Гао, Министр Оружейного Отдела, должен был сохранить свою профессию Продвинутого Кузнеца, а Министр Отдела Безопасности, Ли Те, уже стал государственным служащим.


После нескольких сражений, за исключением Сань Гоуцзы, Чжан Данью и Ли Минлян также стали Базовыми Офицерами. Ляо Кай, Ши Ху и Ван Фэн были повышены до Элитных Солдат 8 уровня, находясь всего в одном шаге от становления Базовыми Офицерами.


Сержанты, блиставшие и хорошо выступавшие на войне, были повышены в звании до Лейтенантов, выбранных в качестве альтернативных кандидатов в Капитаны. Сержант, которого звали Чжао Ян и который выступал лучше всех, стал Элитным Солдатом 8 уровня и был повышен до Лейтенанта Второго Взвода Первого Пехотного Батальона.


Однако больше всего он был изумлён результатами Линь И. Этот маленький генерал участвовал во всех сражениях и, успешно прорвавшись, стал Промежуточным Офицером.


Имя: Линь И (Золотой Ранг)


Титул: Капитан Первого Кавалерийского Батальона.


Специализация: Промежуточный Офицер.


Лояльность: 90


Командование: 40


Сила: 50


Интеллект: 25


Политика: 20


Навык: Наследственное Мастерство Копейщика Семьи Линь (Всего 12 стилей)


Снаряжение: Прекрасное Железное Копьё, Кавалерийский Меч, Прекрасная Боевая Лошадь


Характеристики: Начал изучать военное искусство и практиковать навыки владения копьём в очень юном возрасте, но поведение его — дикое и богемное.


* * *


22 марта. Город Шань Хай начал полномасштабную атаку на последний большой Лагерь Морских Бандитов, располагавшийся в пределах их границ. Армия из 900 солдат из трёх Кавалерийских Батальонов, трёх Пехотных Батальонов, а также Военно-Морские Силы вместе с солдатами, расквартированными в Городе Цюшуй, направились в сторону Лагеря Морских Бандитов по суше и по морю, командовал всем этим Гэ Хунлян.


Флот предпринял ложную атаку по реке, чтобы выманить Морских Бандитов из их лагерей. Как только они были выманены, Пехотные и Кавалерийские Батальоны молниеносно ворвались в Лагерь Морских Бандитов, захватив его.


Когда их лагерь был захвачен, а путь к бегству перекрыт Военно-Морскими Силами, беспомощные Морские Бандиты, не видя надежды на победу или на побег, были вынуждены сдаться, опустив головы.


 Глава 93.2. Неостановимая сила


Из-за хорошо продуманной и спланированной стратегии и эффективной тактики, используемой в этой битве, Лагерь Морских Бандитов был уничтожен с минимальными усилиями. Кроме 52 убитых бандитов, 1000 человек, находившихся в Лагере, были захвачены в плен силами Города Шань Хай. Всего было получено 954 золотые монеты, огромное количество материалов, 3 Промежуточных Боевых Корабля и 4 специальных предмета.


Эти специальные предметы включали в себя 2 талисмана, серию книг «Искусство Войны» и «Руководство по Созданию Боевых Кораблей Мэн Чон». Тем не менее было обидно, что Жетон Создания Деревни, который хотела получить Сун Цзя, так и не выпал.


Название: Талисман Живучести


Характеристика: При использовании быстро восстанавливает силу и боевую мощь.


  Название: Талисман Быстрого Марша


Характеристика: При использовании, на 2 часа увеличивает на 50% скорость марша войск.


Эти два Талисмана были очень редкими и ценными предметами. А было это потому, что в решающие моменты, можно было повернуть удачу лицом к ним, если правильно этим воспользоваться. Что касается Талисмана Быстрого Марша, то он был ещё более ценным. Если его использовать при рейдерстве, это может привести к тому, что расчёты противника будут ошибочны, в результате чего войска окажутся во вражеском стане раньше, чем ожидает того враг, сокрушив его элементом неожиданности.


Название: Лю Тао (Том «У Тао»)


Особенности: При экипировке, увеличивает Лидерство на 10 очков и боевую мощь Батальонов на 10%.


Характеристика: Одна из древних Десяти Книг об Искусстве Войны. Знаменитая книга, содержащая в себе военную тактику и мышление до Цинь, часто известная как предок всех книг об Искусстве Войны. Всего у Лю Тао есть 6 томов, а Том «У Тао» — является 2. Речь идёт о военных стратегиях и тактике.


«Лю Тао»: Хотя это лишь малая часть серии, её эффективность всё ещё невероятна. Если все Тома смогут быть собраны снова, бог знает, какие удивительные способности будут у неё.


Название: Руководство по Созданию Боевых Кораблей Мэн Чон


Характеристика: При использовании, позволяет изучить технологию создания Боевых Кораблей Мэн Чон.


Боевые Корабли Мэн Чон использовались династией Хань в качестве главного Военно-Морского корабля. Этот тип Боевого Корабля обладал высокой мобильностью и сильным тараном, разрывая вражеские корабли на части из-за своего длинного и узкого корпуса. С Руководством, Военно-Морская Верфь, наконец, получит знания для производства приличных средних Боевых Кораблей для Флота.


Оуян Шо участвовал во всей Операции Города Шань Хай "Весенняя Атака", в результате чего его уровень взлетел до невероятной отметки 40 уровня, превзойдя самого высокоуровневого игрока-Авантюриста 38 уровня в мгновение ока.


Мало того, благодаря непрерывному уничтожению 4 Рейдерских Лагерей и одного Лагеря Морских Бандитов, успешному созданию Города Цюшуй и улучшению Деревни до Города, его очки заслуг выросли до 13 200, а Репутация — до 10 450 очков. В итоге, он стал Средним Графом, поднялся на престижный уровень и получил Титул "Патриот".


После всех этих быстрых изменений, Оуян Шо не мог не проверить свою статистику.


Имя: Циюэ Уи


Титул: Патриот (Увеличивает отношение NPC на 25%)


Территория: Город Шань Хай.


Уровень: 40


Заслуги: 13200/25600


Статус: Средний Граф


Телосложение: 18


Понимание: 21


Удача: 5


Очарование: 8


Командование: 53+10


Сила: 16


Интеллект: 13


Политика: 50


Талант: Нет


Техника Совершенствования: Бацзицюань


Искусство Войны: Лю Тао (Том «У Тао»)


Навыки: Продвинутое Собирательство, Базовое Судостроение, Промежуточная Дипломатия, Продвинутая Разведка, Продвинутое Владение Оружием, Базовый Навык Верховой Езды, Базовый Навык Владения Копьём, Базовый Навык Стрельбы из Лука.


Маунт: Чёрный Смерч (Золотой ранг)


Снаряжение: Кольцо Мужества (Золотой ранг), Изысканный Композитный Лук (Золотой ранг), Изысканный Железный Меч (Золотой ранг), Изысканное Железное Копьё (Золотой ранг), Быки-Хранители (Тёмное Золотой ранг), Варварские Перчатки (Серебряный ранг), Варварские Военные Сапоги (Серебряный ранг), Пояс Быка (Серебряный ранг), Бычьи Перчатки (Серебряный ранг)


Уникальные Предметы: Талисман Жажды Крови, Талисман Живучести, Талисман Быстрого Марша.


С тех пор, как он решил развиваться больше в сторону Офицера, его статистика силы должна была быть наверняка выше. Поэтому, когда показатель Политики достиг 50 единицу, Оуян Шо автоматические назначил такое распределение очков характеристик: 1- Командование, 1 - Сила. Это было потому, что 50 очков в Политике было более чем достаточно. Кроме того, у него было так много стратегов, которые помогали ему в политических вопросах.


Что касается строки "Талант", то её разблокировка во многом зависит от удачи. Некоторые игроки разблокировали свои таланты на 10 и выше уровнях, а некоторые не могли этого сделать даже на 50 - 60 уровнях. Таких как Оуян Шо, которые не разблокировали свои таланты на 40 уровне, было меньшинство. Основной причиной было то, что они поднимали свои уровни за счёт внешних сил. Это было потому, что самый простой способ разблокировать талант игрока - участие в войнах бесчисленное количество раз, сражаясь на поле боя за свою жизнь.


После долгой практики Бацзицюань, Оуян Шо, наконец, поднял уровень, достигнув уровня Новичка. Кроме того, на один уровень также выросли его Собирательство, Дипломатия, Разведка, Владение Оружием и другие базовые навыки. Единственным разочарованием было то, что он ещё не нашёл себе подходящего Искусства Владения Копьём.


Кроме этих изменений, Оуян Шо также улучшил часть своего снаряжения. После захвата большого количества оружия и брони, он с лёгкостью заменил свой меч и лук на Золотой ранг. Что касается оружия Тёмно-Золотого ранга, то он ещё не получил ни одного такого, поскольку они всё ещё были бесценными и очень редкими предметами.


Тем не менее были как плюсы, так и минусы. Хотя битва за уничтожение Морских Бандитов прошла очень гладко, поскольку бандиты даже не смогли оказаться особого сопротивления, те Элитные Солдаты 8 уровня, которые были на грани прорыва к 9 уровню, упустили свой шанс на продвижение. Если они хотели стать Базовыми Офицерами, им предстояло пройти ещё очень длинный путь.


 Глава 94.1. Город третьего уровня


5 дней интенсивной Операции "Весенняя Атака" принесли Городу Шань Хай отличные награды.


В первую очередь, это было население самого Города. Оно выросло на целую 1967 человек, из которых 868 человек были военнослужащими и оставшиеся 1099 человек - люди, не принимавшие участия в боевых действиях, что в сумме превысило максимально допустимую численность населения для Города, которая составляла 5000 человек. Не имея другого выбора, Оуяну Шо пришлось перевести некоторых из военнопленных в Город Бэйхай и Город Цюшуй.


Среди 868 солдат, 18 совершили ряд непростительных грехов, которые карались смертью, 600 были завербованы и реорганизованы в армию, а 250 были отправлены на добычу полезных ископаемых сроком на один год.


Военно-Морские Силы отобрали некоторое число военнопленных из крупного Лагеря Морских Бандитов, реорганизовав их в ещё три Эскадры. После этого было официально сформировано Подразделение Военно-Морских Сил, оно было передано под командование Промежуточного Офицера, Полковника Пэй Дунлая, который исполнял обязанности начальника Подразделения ВМС. Под его командованием находился Чжоу Фэн — Капитан Первой Эскадры Военно-Морского Флота, Ю Фэн — Капитан Второй Эскадры Военно-Морского Флота, Ли Хай — Капитан Третьей Эскадры Военно-Морского Флота, оставшиеся две Эскадры временно были без Капитанов.


Ли Хай, Базовый Офицер, который был одним из лучших среди всех, кто принимал участие в борьбе при Лагере Морских Бандитов, был на хорошем счету у жителей Деревни, и посему был повышен до звания Капитана.


В Кавалерии было создано ещё 3 дополнительных Батальона, официально формируя Кавалерийское Подразделение Города Шань Хай, находившееся под командованием Промежуточного Офицера Линь И, исполнявшего обязанности Полковника Кавалерийского Подразделения. Под его командованием находился Ли Минлян — Капитан Первого Кавалерийского Батальона; Сунь Тэнцзяо — Капитан Второго Кавалерийского Батальона; Ляо Кай — Капитан Третьего Кавалерийского Батальона; Го Лян — Капитан Четвертого Кавалерийского Батальона; Су Ван — Капитан Пятого Кавалерийского Батальона.


Как и Ли Хай, Су Ван был также Базовым Офицером из Лагеря Морских Бандитов. Хотя он был из Лагеря Бандитов, элиты, которая была очень тверда в своих принципах, основанных на справедливости. Понимая его положение, Оуян Шо решительно повысил его до Капитана.


Оуян Шо расширил все воинские подразделения, за исключением пехоты, поскольку у него были на неё планы. По его замыслу, он надеялся набрать хорошее войско из Племен Горных Варваров. Для того, чтобы повысить эффективность, он реорганизовал Пехоту в Пехотное Подразделение, разместив их под Ши Ваньсуем, оставив те же три Батальона.


Ещё одним плодотворным результатом этих сражений стал финансовый аспект. Изъятые деньги, включая те суммы, которые были получены от продажи всевозможных строительных чертежей, в общей сложности составляли 2250 золотых монет. После вычета расходов, которые нужно было потратить на обновлении Армии и Офицеров, всё ещё оставалось 1710 золотых монет.


Тем не менее независимо от огромного дохода, у Оуян Шо всё ещё не были планы на то, как максимизировать преимущество полученных денег. В настоящее время основной задачей было максимально быстро повышение уровня Города до 3-го уровня, поскольку население Города достигло своего предела. К сожалению, весь прогресс остановился из-за Алхимической Мастерской, одного из основных зданий, необходимых для повышения уровня Города, она еще не была построена, поскольку в Городе не было Алхимика.


Как и думал Оуян Шо, самым хлопотным вопросом в улучшении Города был этот чёртов Алхимик. Парень не мог поверить, что даже со всем, что у него было сейчас, и условиями Города Шань Хай, было всё ещё так трудно породить Алхимика. Бог знает, как Ди Чэнь стал таким счастливчиком, что получил Алхимика всего за полмесяца.


В конце концов, Фань Чжунянь напомнил Оуян Шо:


— Лорд, если я правильно помню, в Вербовочном Павильоне раз в месяц можно призвать одного человек с особыми талантами, вы не использовали эту возможность в этом месяце, так почему бы вам не попробовать?


Оуян Шо кивнул, но не слишком надеялся, ответив с кривой улыбкой:


— В этот мире не может случиться такого совпадения, что мы получим Алхимика, который нам так срочно нужен.


— Если вы не попробуете, то не узнаете, Лорд.


— Хорошо, тогда я попробую, — сказал Оуян Шо, не имея выбора.


Это был второй раз, когда Оуян Шо входил в Вербовочный Павильон. В последний раз, когда он здесь был, в Павильоне появилось 2 человека с очень большими талантами, Фань Чжунянь и Ду Чунь, но поможет ли Павильон решить его проблему в этот раз?


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с тем, что он работает с Вербовочным Павильоном, на данный момент осталось одно использование, Вы хотите кого-нибудь нанять?


— Да!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с успешной вербовкой одного персонажа с особым талантом… Продвинутого Алхимика. 10 золотых автоматически вычтены из инвентаря.


После вспышки белого света появился портал. Тотчас же один европеец, которому было 30 лет, вышел из него, отсалютовав Оуяну Шо в очень средневековом аристократическом стиле, он с энтузиазмом сказал:


— Магнус к вашим услугам, Лорд.


Ха, хвала Господу, Оуян Шо действительно сумел нанять Алхимика! Счастливый Оуян Шо, улыбнувшись, сказал:


— Господин Магнус, добро пожаловать в Город Шань Хай!


После вербовки Магнуса, всё остальное было очень просто. Предоставив всё, что у них было, Алхимическая Мастерская была построена Строительным Отделом всего за один день, а Продвинутый Алхимик, Магнус официально в ней обосновался. Таким образом, последний барьер, отделяющий Город от улучшения, был, наконец, полностью преодолён.


 Глава 94.2. Город третьего уровня


24 марта, 9 часов утра. Поместье Лорда Города Шань Хай.


Оуян Шо прошептал про себя об обновлении Территории. Белый свет промелькнул в его глазах, медленно из-под земли поднялся камень, стоило юноше возложить на него правую руку, тут же всплыло системное уведомление.


Системное уведомление: Обнаружение условия для повышения уровня Города Шань Хай…


Условие 1: Население достигает пяти тысяч человек или превышает это число. Условие выполнено.


Условие 2: Все основные объекты инфраструктуры построены. Условие выполнено.


Условие 3: Лорд должен быть как минимум Великим Виконтом. Условие выполнено.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, все условия для улучшения Города соблюдены. Вы хотите обновить уровень Города?


— Обновить!


Поток золотого света вырвался из камня, ударяя в воздух, превратившись в облако золотого сияния, оно распространилось во все стороны, дотягиваясь до всех углов его территории, прежде чем исчезнуть.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с тем, что он стал вторым игроком, который улучшил свой Город до 3-го уровня. Награда: 1000 очков заслуг!


Системное Уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с тем…


Системное Уведомление: Поздравляем…


Городу Шань Хай, наконец, удалось стать Городом 3-го уровня спустя неделю после того, как Ди Чэнь повысил уровень Города Ханьдань до 3-го. Тем не менее это всё ещё противоречило вопросам, беспокоящим Город Шань Хай. Официально стартовал общенациональный конкурс на первый в мире Округ.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с повышение уровня Города Шань Хай до 3-го. Поместье Лорда было улучшено. Случайным образом были выбраны три основных постройки Города 3-го уровня для строительства, игрок может выбрать только одну.


Системное уведомление: Выбор случайных 3 построек завершен: Постоялый Двор, Ломбард и Ювелирный Магазин. Пожалуйста, выберите!


— Ломбард!


Системное уведомление: Здание автоматически сгенерировано, пожалуйста, посмотрите!


Ещё одна вспышка белого свет, и камень снова медленно ушел под землю. Затем Оуян Шо посмотрел статистику Города Шань Хай.


Территория: Город Шань Хай (Город 3-го уровня)


Лорд: Циюэ Уи (Средний Граф)


Титул: Первый в Мире Город (Повышение репутации Территории на 20%).


Народное настроение: 92


Безопасность: 91


Численность населения: 5000/10000


Скорость прироста населения: 50 * (1 + 50%) = 75/день.


Площадь Территории: 1000 квадратных километров.


Территориальные особенности:


Увеличение на 50% скорости прироста населения.


Увеличение на 25% частоты появления особых талантов.


Увеличение на 50% урожайности.


Увеличение на 25% производительности жителей.


Увеличение на 20% скорости получение войсками опыта.


Увеличение на 10% шанса перехода талантов на следующий уровень.


Присоединенные Деревни: Город Бэйхай (Город 1-го уровня), Город Цюшуй (Город 1-го уровня).


Сокровищница: Банк Четырёх Морей.


Ассоциации Территории: Текстильная Ассоциация.


Территориальные Ресурсы: Промежуточная Заготовка Древесины, Промежуточная Добыча Камня, Промежуточная Добыча Полезных Ископаемых, Продвинутая Печь по Обжигу Кирпича.


Территориальная Армия: Кавалерийское Подразделение, Пехотное Подразделение, Подразделение Военно-Морского Флота, Гарнизонный Отряд Города Цюшуй.


Территориальная Промышленность: Северные Соляные Поля (5000 му), Разработка Месторождения Ланшань.


Политика: 50/100 (Определяет административную эффективность и взаимоотношения с народом)


Экономика: 45/100 (Определяет успех торговли и состоятельность налогоплательщиков)


Культура: 40/100 (Определяет степень образовательного развития и качество жизни населения)


Военное Дело: 50/100 (Определяет военную мощь и боевой дух)


Инфраструктура: Поместье Лорда Городского уровня, Общественные Бани, Деревенские Зернохранилища, Кладбище, Амбар, Постоялый Двор.


Сельскохозяйственные Постройки: Ферма, Мельница, Тутовые Сады, Фруктовый Сад, Овощная Ферма, Аптекарский Сад.


Коммерческие Постройки: Промежуточный Рынок, Промежуточная Кузница, Промежуточная Бакалейная Лавка, Продвинутый Деревообрабатывающий Цех, Продвинутая Больница, Продвинутое Додзё Боевых Искусств, Высшая Портняжная Мастерская, Мастерская по Пошиву Одежды, Промежуточная Гончарная Мастерская, Большая Винная Мастерская, Фермерский Рынок, Уксусный Цех, Соусный Цех, Цех Тофу, Аптека, Небольшие Текстильные Фабрики, Продвинутая Алхимическая Мастерская.


Культурные Постройки: Зал Предков, Частная Школа, Институт Ляньчжоу.


Военные Постройки: Продвинутые Казармы, Крепостные Стены, Ров, Башни, Каменные Аванпосты, Конюшни, Оружейная Мастерская, Арсенал.


Специальные Постройки: Паром, Причал, Промежуточная Верфь.


Секретные Постройки: Храм Мацзу (Запечатан), Вербовочный Павильон


Перечень Базовыx Coоружений


 Даосский Храм: Место Даосской Практики.


Условия строительства: Даос, строительный чертеж Даосского Храма, 2000 единиц дерева, 320 единиц кирпича, 1000 единиц камня.


Время строительства: 4 дня.


 Ломбард: Сбор движимого имущества и недвижимого имущества под залог, противоположность долговых агентств.


Условия строительства: Бизнесмен, строительный чертеж Ломбарда, 1000 единиц дерева, 2000 единиц кирпича, 1000 единиц камня.


Время строительства: 3 дня (Примечание: Здание сгенерировано автоматически).


 Постоялый Двор: Предоставляет убежище людям, которые находятся вдали от своих домов.


Условия строительства: Бизнесмен, строительный чертеж Постоялого Двора, 2000 единиц дерева, 320 единиц кирпича, 1000 единиц камня.


Время строительства: 4 дня.


 Ресторан: Для людей, которые едят не дома.


Условия строительства: Продвинутый Шеф-Повар, строительный чертеж Ресторана, 2000 единиц дерева, 4000 единиц кирпича, 1000 единиц камня.


Время строительства: 5 дней.


 Ювелирный Магазин: Магазин по продаже золотых и серебряных украшений.


Условия строительства: Мастера по Золоту и Серебру, строительный чертеж Ювелирного Магазина, 1000 единиц дерева, 2000 единиц кирпича, 1000 единиц камня.


Время строительства: 3 дня.


 Чайная Плантация: Для посадки чайных растений.


Условия строительства: Чайное Растение, 2000 единиц дерева, 500 единиц кирпича, 500 единиц камня.


Время строительства: 2 дня.


 Глава 95.1. Выбор


После того, как он проверил свойства Территории, Оуян Шо на мгновение задумался.


Максимальная численность населения Города 3-го уровня составляет 10 000 человек, поэтому, согласно показателям скорости прироста населения, при нормальных условиях, понадобится 2 месяца, чтобы достичь этого предела.


Предыдущее улучшение Территории, которое было только что проведено, увеличило размер Территории в 2 раза. Первоначальная третья фаза Операции "Весенняя Атака" заключалась в уничтожении Рейдерских Лагерей за пределами их Территории, однако, теперь это было истребление рейдеров уже в пределах их Территории. К счастью, Отдел Военной Разведки сумел собрать достаточно информации, которая по-прежнему была актуальна.


Что касается показвтелей Территории, то показатель Культуры всё ещё был самым низким. В течение этого периода времени, все переселенцы, которые пришли из недавно найденного Лагеря Беженцев, владеющие учёной степенью, были отправлены Оуяном Шо преподавать в Институт Ляньчжоу. Институт Ляньчжоу, в настоящее время находясь под руководством Суй Шуды, успешно продолжал развиваться и уже не был лишь наполовину созданным институтом.


В период между фазами Операции "Весенняя Атака" работы по копке рва были, наконец, завершены. Вторичные структуры, вроде Стрелковых Башен и Орудийных Башен были также завершены и полностью готовы к использованию. Оборонительная Система Города Шань Хай была предварительно полностью создана.


Что касается основных строительных сооружений, то все они были заменены на кирпичные и деревянно-каменные постройки. Конечно, как в древней архитектуре, дерево все еще оставалось важным строительным материалом в строительстве различных конструкций, будь то резьба или живопись, все это полагалось на дерево.


Из 6 зданий Ломбард был сгенерирован автоматически, и о его постройке не нужно было беспокоиться. Чайный Сад не требовал каких-либо строительных чертежей, нуждаясь лишь в открытом поле и диких чайных растениях, как и раньше. Остальные постройки представляли собой Даосский Храм, Постоялый Двор, Ресторан и Ювелирный Магазин, их строительные чертежи были получены во время проведения Операции "Весенняя Атака", благодаря чему Оуяну Шо удалось сохранить 400 золотых монет, не тратя их на покупку требуемых чертежей.


О Ресторане нечего было и говорить, Оуян Шо давно обещал передать его Гу Саньнянь. С Постоялым Двором и Ювелирным Магазин тоже не было ничего трудного, здания могли быть построены в любое время, а нужные таланты уже были подготовлены.


В то время как Даосский Храм был единственной проблемой, по крайней мере, для него нужен был Священник, который должен был бы руководить самим Храмом. В прошлой жизни большинство Игроков-Лордов пошли по более простому пути, среди классов, которые могли выбрать игроки были и класс Священника, следовательно, Лорды просто назначали руководить Храмом Игрока-Священника.


* * *


10 часов утра, Поместье Лорда, Кабинет Лорда.


— Лорд, спустя месяц разведывания, Отдел Военной Разведки сумел собрать достаточно информации о Кочевых Племенах, а также о Лошадях Цинфу, я специально прибыл сюда, чтобы сообщить вам подробности, — говоривший был мужчиной 40 лет с обычного вида лицом, этот человек был одним из лидеров, звали его Лэй Сюнь.


С момента последнего расширения Отдела Военной Разведки, кроме 10 сотрудников, остальные 40 были разделены на две группы: Первую и Вторую. Лэн Цянь занимал должность лидера Первой Команды, а Вторую как раз возглавлял Лэй Сюнь.


Сердце Оуян Шо пропустило удар:


— Скажите мне, что вы узнали.


— Кочевые Племена представляют собой большое Племя, которое является ядром, и десятки Племён среднего размера вокруг него. Большое Племя называется Племя Тянь Ци, 30 000 человек этого Племени расположились в середине бассейна и заняли лучшие пастбища. В середине бассейна существует одно внутренне озеро, Кочевники называют его Шэнь Цзюань, Императорский Двор Племени Тянь Ци располагается прямо возле этого озера. Остальные маленькие Племена насчитывают от 100 до 1 000 человек и разбросаны по всему бассейну, — сообщил Лэй Сюнь.


— Какие Племена ближе к нам? — спросил Оуян Шо.


— Ближе всего располагается 3 Племени, одно на Западе, одно на Востоке, и третье между этими двумя. Те, что расположились на Западе и Востоке - это Малые Племена, которые насчитывают меньше 1 000 человек каждое. То же, что между ними, более сильное племя - Среднее Племя, в которое входит более 3 000 человек.


— Какие отношения между ними?


— Средние и Малые Племена раньше часто сражались друг с другом, это происходило из-за постоянной конкуренции за пастбища, однако, позже вмешалось Племя Тянь Ци, остановив эти войны. Интересно то, что Племя Тянь Ци, дабы сохранить за собой трон, тайно подавляло Средние Племена и поддерживало Малые Племена. В результате чего, нет ни одного Среднего Племени, в котором было бы большее 10 000 человек. Такое постоянное подавление Средних Племён со стороны Племени Тянь Ци, разумеется, вызывает их недовольство. Но, учитывая большую разницу в их силе, они могут лишь терпеть это. Поэтому Малые Племени обычно встают на сторону Племени Тянь Ци, в то время как Средние Племена образовывают свой собственный союз, — ответил Лэй Сюнь.


Оуян Шо кивнул:


— Что там насчет Лошадей Цинфу?


— Всё не так хорошо, как хотелось бы. Лошади Цинфу в основном находятся под контролем Кочевых Племён, очень трудно найти другую группу диких жеребцов. Есть только два способа, которыми мы можем заполучить этих лошадей: развязать войну или начать торговлю, — горько ответил Лэй Сюнь.


— Если мы начнём с ними торговать, это сработает? — неуверенно спросил Оуян Шо.


— Племенам не хватает металлических изделий, и более того, различных повседневных ресурсов, вроде соли, чайных листьев и так далее, следовательно, теоретически мы вполне может начать вести с ними торговлю. Разумеется, если наши кулаки будут достаточно сильны, чтобы защитить себя. Это Кочевые Племена, природные хищники, они агрессивны, если им нужно что-то, что можно получить грабежом, торговлю вести они не будут никогда, — месяц, который они потратили на сбор данных, не был потрачен впустую, Лэй Сюнь глубоко разобрался в ситуации Кочевых Племен.


 Глава 95.2. Выбор


Оуян Шо стучал пальцами по столу и молчал. По его замыслу, после улучшения Города до 3-го уровня, на границе между рекой Юи и рекой Цюшуй должна была быть создана последняя Подчинённая Территория, которая стала бы плацдармом для последующего завоевания бассейна. Однако, учитывая разведывательные данные, которые были добыты силами Лэй Сюня, если такая Территория будет создана, то она будет подвергнута риску быть разграбленной Кочевыми Племенами.


Он постоянно беспокоился о том, что если будет создан Тяжёлый Кавалерийский Батальон, оснащённый Доспехами Мингуан, обычные, системные, боевые лошади даже не смогут выдержать вес доспехов, что могут сделать исключительно боевые лошади Цинфу. Без плацдарма ему будет нелегко отправлять войска на другую сторону реки для завоеваний. Если они будут замечены Кочевыми Племенами, у них даже не будет возможности отступить назад, в безопасное место.


Делая шаг назад, даже если плацдарм не будет создан, будет также опасно, если они начнут вести торговлю от имени Города Шань Хай. Это лишь подвергнет Город Шань Хай опасности со стороны голодных кочевых волков. Как и сказал Лэй Сюнь, Кочевые Племена крайне агрессивны, они не станут тратить ни одной медной монеты на те вещи, которые могут попросту заполучить грабежом. Оуян Шо был поставлен в весьма затруднительное положение.


Поскольку он не мог принять решение самостоятельно, то решил прислушаться к мнению других людей. Оуян Шо попросил Лэй Сюня набраться терпения, когда позвал секретаря, приказав ему вызвать остальных 4 Министров.


20 минут спустя, 4 Министра пришли один за другим. Оуян Шо попросил Лэй Сюня проинформировать их обо всем, после чего сам рассказал им о своих планах и мыслях, а затем спросил:


— Что думаете вы?


— Старший брат, на мой взгляд, в такие моменты, вроде этого, мы должны приостановить план по захвату Лошадей Цинфу. Поскольку Доспехи Мингуан производится довольно медленно, нам всё равно понадобится некоторое время, чтобы полностью оснастить Кавалерию этой броней. Сейчас самой важной нашей проблемой является становление Округом 1-го уровня. К тому времени будет ещё не поздно вернуться к этому вопросу, — Инюй высказала своё мнение с точки зрения Министра Финансового Департамента.


Фань Чжунянь продолжил вслед за ней:


— Я согласен с Министром Цуй. Кочевые Племена полностью состоят из воинов, учитывая нашу нынешнюю военную мощь, мы всё ещё не достаточно сильны. Сейчас лучшим решением для нас будет оставаться на месте и готовиться.


Видя, как два Министра согласились друг с другом в вопросе о прекращении плана отлова Лошадей Цинфу, Министр по Военным Вопросам Гэ Хунлян больше не мог сидеть на месте, и только когда он собирался уже встать, Тянь Вэньцзин, сидевший рядом с ним, внезапно поднялся, громко говоря:


— Мой Лорд, у меня другое мнение по этому поводу!


— Пожалуйста, говорите! — честно говоря, Оуян Шо не хотел приостанавливать план по отлову Лошадей Цинфу. Создание Тяжёлой Кавалерии могло бы не только увеличить их военную мощь, но и оказалось бы полезным в будущем. Когда он услышал, что Тянь Вэньцзин хочет высказать другое мнение по этому поводу, он был взволнован. Безэмоциональный Министр, он обычно был не очень разговорчивым человеком, однако, если он всё-таки открывал рот, то министру было что сказать.


— Я думаю, что нам нужно не только построить плацдарм, но и сделать это очень быстро, прежде чем они смогут нас заметить, быстро и срочно мы обоснуем Крепость прямо на берегу реки. В противном случае, после того, как они нас заметят и разместят свои войска у реки, нам будет ещё труднее завоевать бассейн, — сказал Тянь Вэньцзин.


Фань Чжунянь высказал своё мнение по этому поводу:


— Министр Тянь, конечно, прав, однако, вы подумали о том, как мы сможем обосноваться Территорию, не привлекая их внимания? Это не то, что можно сделать за несколько дней. Кроме того, даже если мы создадим Территорию, как мы сможем защитить от нападок Кочевых Племен, имея ограниченные оборонительные возможности? Я боюсь, что, в конце концов, все наши ресурсы будут просто потрачены зря.


Но Тянь Вэньцзин был хорошо подготовлен, он ответил с большой уверенностью в голосе:


— Решение вопросов, которые вы задали, очень простое. Поскольку это будет плацдарм, то он естественно не будет следовать обычной процедуре Подчинённой Территории. Мы построим его как Военную Крепость. Первый шаг - это, естественно, построить мощную каменную городскую стену, и лишь после того, как она будет возведена, можно начинать создавать внутреннюю городскую структуру. Таким образом, нам нужен будет только небольшой Гарнизонный Отряд, и этого будет достаточно, чтобы отбивать атаки Кочевых Племен. Поскольку Кочевые Племена являются воинами, превосходными в ведении полевой войны, осада - это явно не то, в чём они хороши, кроме того, у них даже нет базовых осадных орудий.


— Правильно, я предлагаю использовать отряд Кавалерии, как координационную команду. Вместе с Гарнизонным Отрядом, их будет достаточно, чтобы обеспечить безопасность Территории, — Гэ Хунлян продолжил, он не ожидал, что Тянь Вэньцзин будет обладать таким глубоким стратегическим видением. Даже он, Министр по Военным Вопросам, не думал так далеко. Только его быстрая реакция помогла ему по достоинству оценить это предложение, инстинкты говорили ему, что если они остановят план по отлову Лошадей Цинфу, то упустят из рук хорошую возможность, но у него не было хорошего плана, как это можно было сделать. Теперь Тянь Вэньцзин дал им идеальное решение проблемы.


Она не очень хорошо разбиралась в военном деле, поэтому Инюй молча слушала. Фань Чжунянь тоже задумался, выслушав объяснения Тянь Вэньцзина. Он ничего не сказал, и это можно было трактовать как молчаливое согласие.


Увидев, как 4 Министра соглашаются друг с другом, Оуян Шо, не колеблясь, сказал:


— Очень хорошо, мы поступим так, как сказал Министр Тянь, завтра мы начинаем создание третьей Подчинённой Территории.


 Глава 96. Перевод


Согласовав стратегию, то, что им нужно было обсудить далее — вопрос о том, кто станет Главой Дочерней Территории.


— Эта третья Подчинённая Территория будет названа "Дружба". Она находится рядом с рекой Юи (Река Дружбы), а также будет свидетельством нашей доброты. Поскольку у нас нет возможности заставить все эти Кочевые Племена подчиниться, лучше всего будет, если мы будем вести себя с ними любезно. По сравнению с Городом Бэйхай и Городом Цюшуй, будущее Города Дружбы обещает немало проблем. Поэтому хороший Глава имеет огромное значение. Он должен быть хорош в политике и заботиться о военных отрядах. Он также должен обладать хорошими способностями к адаптации, поскольку будет находиться по ту сторону реки, вдали от Главного Города, а там есть немало серьезных сил, главный город не всегда сможет прийти на помощь и выручить. Кого бы вы все порекомендовали? — спросил Оуян Шо.


Это был первый раз, когда Оуян Шо спрашивал мнение Министров при выборе Главы Дочерней Территории. В случае с Городом Бэйхай и Городом Цюшуй, он принимал решение самостоятельно. Это был первый раз, когда у Оуян Шо не было хорошего человека на примете.


Из 4 Министров Гэ Хунлян был самым расслабленным. Он только что присоединился к Городу Шань Хай и был военным, поэтому у него, очевидно, не было никого, кого бы можно было порекомендовать. Что касается остальных 3 Министров, они колебались. Если бы их эта рекомендация оказалась успешной, все были бы счастливы, но если нет, тот, кто сделал эту рекомендацию, должен был бы нести ответственность.


Финансовый Департамент был более специализированным Департаментом, и из всех Министров и Управляющих было трудно найти человека, который смог бы контролировать общую картину. Поэтому Инюй, покачав головой, сказала, что никого не может порекомендовать.


С Департаментом Материальных Ресурсов была похожая ситуация, а Министры и Управляющие были простыми людьми. То, что они смогли управлять Отделом, и так было для министров пределом возможностей, как они могли стать Главой Дочерней Территории? Единственным, кто выделялся, был Министр Отдела Соляной Промышленности Шэнь Чжуй, однако, ему не хватало опыта, поэтому Тянь Вэньцзин покачал головой.


Больше всего возможностей было у Административного Департамента. В него входило множество Отделов, а у различных Министров была более высокая статистика. Фань Чжунянь замешкался. У него было два варианта: Помощник Министр Цинь Шицзянь и Министр Отдела Регистрации Домашних Хозяйств Чжоу Хайчэнь. Оба молодых человека были исключительны и могли контролировать общую ситуацию. Однако у каждого из них были, как слабые, так и сильные стороны, что затрудняло принятие решения.


— Я могу порекомендовать Цинь Шицзяня и Чжоу Хайчэня. Право выбора я оставляю за Лордом, — Наконец, Фань Чжунянь решил оставить это решение Оуяну Шо.


Оуян Шо кивнул. Эти двое были теми людьми, рекомендации которых он ожидал. Только сейчас он должен был принять решение. Не то, чтобы Фань Чжунянь не отдавал никому предпочтения, просто эта кадровая перестановка была слишком щепетильной, и он не хотел быть слишком вовлечён.


Инюй хмыкнула в стороне, увидев, что Оуяну Шо трудно принять решение.


Оуян Шо, уставившись на неё, сказал:


— Давайте выберем Чжоу Хайчэня. Заместитель Министра Отдела Регистрации Домашних Хозяйств станет новым Министром, взяв на себе обязанности Чжоу Хайчэня. Цинь Шицзянь так же будет смещен в своем посте, став Министром, пришло время ему набираться опыта в этой должности. Он станет новым Министром Специального Отдела Профответственности.


В конце концов, Оуян Шо решил использовать стиль захвата и выбрал Чжоу Хайчэня. Его уход будет быстро покрыт Ду Цюанем. Если бы он выбрал Цинь Шицзяня, это привело бы к тому, что в Отделе Регистрации Домашних Хозяйств было бы слишком много людей, а в Специальном Отделе Профответственности — слишком мало.


Что касается решения Оуян Шо, то все 4 Министра имели свои мысли. Благодаря этому, они увидели его направление и склонность использовать людей.


Обсудив вопрос о новом Главе Подчиненной Территории, Оуян Шо завершил встречу.


Насчёт проблем со строительством, то он был готов собрать всех Министров и Управляющих во второй половине дня, чтобы всё обсудить.


* * *


2 часа дня, Зал Заседаний в Поместье Лорда.


Оуян Шо созвал все Департаменты и Отделы, которые были связаны с основанием новой Подчиненной Территорией.


Оуян Шо поделился своими мыслями о строительстве Деревни Дружбы:


— Сначала мы должны рассмотреть будущую структуру Деревни Дружбы. Стены Деревни будут в 2 километра в форме квадрата, высотой 9 метров и шириной 5. В строительстве должен участвовать наш главный Город. Строительный Отдел должен отправить несколько людей, мы должны закончить всё через неделю, если что-то случится.


Чжао Дэван кивнул, давая понять, что с этим всё в порядке. Размер проекта был всего лишь в половину от Главного Города. Самой сложной частью будет транспортировка материалов через реку.


— Жители, которые будут отправлены в Деревню Дружбы, должны быть правильно подобраны. Обычные жители будут Пастухами, поскольку в будущем там будут построены Конюшни для военных. Что касается особых талантов, лучше всего, если мы вберем таланты Промежуточного ранга и выше, вроде Кузнецов, Торговцев и так далее, — сказал Оуян Шо.


Новый Министр Отдела Регистрации Домашних Хозяйств, кивнув, аккуратно спросил:


— Лорд, сколько людей мы отправим?


— Скажем, 1 000, что является максимальным уровнем численности населения для Деревни 3-го уровня. Из них, 200 человек должны быть Отрядом Защиты Деревни (Гарнизон), который вы будете координировать с военными, — приказал Оуян Шо.


— Есть!


Оуян Шо, посмотрев на Ду Сяолань, сказал:


— Отдел Ресурсов должен провести подготовку к торговле с Кочевыми Племенами, построив торговую зону в Деревне. Продукты питания, соль и металлические товары стратегического назначения должны продаваться по надлежащим каналам и строго контролироваться.


— Есть!


— Транспортный Отдел отвечает за транспортировку грузов через Реку Юи, особенно материалов. Всё должно быть тщательно спланировано и выполнено, — сказал Оуян Шо Чжэн Шаньпао.


— Есть! Мы выполним поставленную задачу! — громко сказал Чжэн Шаньпао.


— Хорошо, вы все идите готовиться. У вас есть только один день на подготовку, завтра мы начинаем создавать нашу Подчинённую Территорию, — сказал Оуян Шо.


— Есть!


Распустив собрание, Оуян Шо вызвал Чжоу Хайчэня в свой кабинет. Он хотел серьёзно поговорить с новым Главой, чтобы ликвидировать все сомнения.


Эти двое обсуждали всё до 6 часов вечера.


Выйдя из игры, Оуян Шо позвонил Сун Цзя:


— Извини, Операция не принесла Жетон Создания Деревни, который тебе нужен.


На противоположном конце телефона, Сун Цзя не очень-то сильно приняла это к сердцу, продолжая улыбаться:


— Глупышка, за что ты извиняешься? Это зависело только от удачи.


Оуян Шо кивнул:


— На самом деле всё ещё есть один способ, но я не знаю, готов ли твой брат попробовать или нет.


— Что за способ? — спросила с любопытством Сун Цзя.


— Подумай об этом. Цель твоей семьи - получить собственные Территории, верно?


— Очевидно, если бы не так, то зачем бы нам нужен был Жетон Создания Деревни? — передразнила Сун Цзя.


Оуян Шо рассмеялся:


— Позволь мне закончить.


— Хорошо, продолжай.


— Если вам нужна территория, кроме использования Жетона Создания Деревни, вы можете попросить других игроков передать свои Территории вам. При этом вы сможете не только достичь вашей цели, но и получить уже отстроенную Территорию, что поможет вам догнать других игроков.


В прошлой жизни, многие средние силы, услышав новости, ошибочно полагали, что для создания Территории им нужен Жетон Создания Деревни. Они не думали, что будет другой путь.


Одна из причин этого заключалась в том, что они не были знакомы с настройками игры и не знали, что Территории могут быть переданы. Во-вторых, те, кто всё-таки знал это, предполагали, что другие Лорды, тоже знаю эту информацию, не захотят отказывать от своих Территорий, в строительство которых они вложили так много сил.


Пока в один прекрасный день, игроки по имени Цзие не подумал о таком способе. Это заставило всех скопировать его. Они, используя кредиты, которые были бесполезны в реальной жизни, покупали Территории в игре, под натиском денег большая часть Территорий различных Лордов была завоевана. Следовательно, эти силы правили игровым миром.


Эта трагедия разбила много сердец. Из-за недостатка информации, эти несчастные души потеряли свой шанс. Он вспомнил, что через год после выхода новостей, раскрывших правду этой игры, игроки, которые продали свои Территории, попытались подать в суд.


К сожалению, все их запросы были отклонены, поскольку Лорды, которые передали свои Территории, уже получили свои платежи.


Поэтому я говорю, что судьба так волшебна. Вы никогда не знаете, когда она круто повернется, заставая вас врасплох. Править миром будут только те, кто может твердо понять судьбу.


— Йо, а это верно! — воскликнула Сун Цзя.


— Разве это не считается завершением миссии? — пошутил Оуян Шо.


Сун Цзя рассмеялась:


— Ладно, ты превзошёл все мои ожидания. Я угощу тебя едой в следующий раз!


— Не могу дождаться!


— Хорошо, давай поговорим в следующий раз! Я расскажу эту новость своему брату. Он много дней мучился из-за Жетона Создания Деревни, — объяснила Сун Цзя.


— Ну, пока-пока!


— Пока-пока! — Сун Цзя быстро закончила звонок, отправившись искать своего брата.


 Глава 97.1. Ресторан Сану


25 марта, 9 часов утра. Пристань Города Шань Хай.


Оуян Шо вёл своих офицеров и Министров, чтобы проводить Чжоу Хайчэня и других, на этот раз военные, с целью создания Гарнизонной Команды новой Территории, выбрали Лейтенанта Ху Ибяо. Задачи бывшего Лейтенанта Пехотного Батальона заключалась в создании надлежащей и надёжной системы обороны.


Что касается Кочевых Племён, то это задача была оставлена на Кавалерийский Отряд, который в будущем будет дислоцироваться в тех местах. В конце концов, только Кавалерийский Отряд мог вести войну в открытом поле против Кочевых Племён.


Вернувшись с Пристани, выкроив немного времени, он посетил Алхимическую Мастерскую. С тех пор, как здесь появился Алхимик Магнус, Оуян Шо был занят улучшением Города до 3-го уровня. Он ещё должен был посетить Алхимическую Мастерскую, которая пришла из другой культуры, другой нации и принесла выдающуюся архитектуру здания.


Магнуса, человека с далёкого Запада, всегда с любопытством оценивали жители Города Шань Хай. У него были густые золотистые волосы, белая кожа, плохо владел Китайским языком. Конечно, все эти особенности смогли породить сплетни. Разумеется, было несколько людей, знающих о происхождении Алхимика: человека европейского происхождения.


Алхимическая Мастерская была специально построена в Северо-Восточном Военном Районе, рядом с Оружейной Мастерской, чтобы избежать беспорядков со стороны жителей. Вместо традиционных Китайских Даосских священников Город Шань Хай нанял Алхимика, происходящего с дальнего Запада. Таким образом, построенная Алхимическая Мастерская была основана на западных архитектурных чертежах. Это был небольшой каменный дом с двумя этажами и подвалом.


На первом этаже располагался холл и склад, на втором этаже была спальная Магнуса и его кабинет. Что же касается самой важной части — Алхимической Лаборатории, то она находилась под землёй, под пристальным наблюдением и строгой охраной.


С Магнусом, идущим впереди, они вошли в Лабораторию. На стенах подвала висело 5 или 6 масляных ламп, ещё одна огромная масляная лампа сложного вида была на потолке; свет от их огня уничтожал каждую тень в подвале.


Подвал был спроектирован с соответствующей системой вентиляции. В противном случае, как только лампы сожгли бы весь кислород в комнате, вполне можно было бы задохнуться от недостатка оного.


В середине был установлен большой стол, на котором стояли различные пробирки, дистилляционные бутылки, тигли и другие инструменты для проведения различных экспериментов. По бокам находилось несколько полок с большим количеством всяких горшков, банок и бутылок.


— Магнус, в какой области вы обычно экспериментируете? — спросил с любопытством Оуян Шо во время экскурсии по Мастерской.


— Основной целью Алхимической Мастерской является дистилляция жидкостей и очистка минералом, — высокомерно ответил Магнус, не ожидая того, что его Лорд поймёт хоть одно какое-нибудь из сказанных им слов, он даже посмотрел свысока на Оуяна Шо, притворяясь, будто осматривает инструменты для экспериментов.


«Вы хотя бы знаете, что это такое и для чего используется? Восточный лицемер», — тихо говорил он в сердцах.


Однако, чего он не знал, так этого того, что Оуян Шо был человеком из современного мира, и что таинственная Алхимия в его глазах была всего лишь обычной наукой и её использованием.


— Дистилляция, о которой вы говорит, это та, которая использует обратный поток конденсированного пара для получения очищенной жидкости, то есть, паровая дистилляция? — спросил с улыбкой на лице Оуян Шо, случайно взяв со стола дистилляционную бутылку.


Глаза Магнуса расширились от удивления, волнуясь, он воскликнул:


— Да, да, это так. О боже. Ваша мудрость поистине удивительна, — Это правда, что Европейцы были откровенными и честными людьми, как только Алхимик узнал, что Оуян Шо не был обычным любителем, он изменил своё отношение почти сразу, восхваляя своего Лорда.


— В таком случае, Магнус, если у вас есть время, вы можете посетить Винную Мастерскую и сделать некоторые улучшения в её технике дистилляции. Если улучшение будет успешным, я уверен, что Финансовый Департамент будет более чем готов заплатить достаточно большую сумму, более чем достаточную, чтобы поддержать и профинансировать ваши исследования, — Оуян Шо бросил Магнусу приманку, от которой тот не мог отказаться.


В тот момент, когда Магнус услышал слова "профинансировать исследования", его глаза внезапно вспыхнули белым ярким светом, он крикнул:


— Нет проблем! Можете быть уверены, Лорд, что не зря доверили это дело мне!


— Что касается исследований по очистке минералов, то вы можете работать с Оружейным Отделом, поскольку у них большой спрос на хорошее железо. Кроме того, Месторождение Ланшань может также нуждаться в ваших услугах, поскольку, несомненно, ваша профессия заключается в поиске лучших способов очистки полезных ископаемых, чтобы добиться более высокой степени чистоты, в данном случае, вы будете работать с золотом. Короче говоря, я надеюсь, что Алхимическая Мастерская будет не сама по себе, а начнёт и будет активно сотрудничать с Территориальными Сферами, добиваясь лучшего для обеих сторон.


Магнус давно подавил своё высокомерие и предубеждения, почтительно сказав:


— Лорд, ваша мудрость так же глубока, как океан, Магнус последует вашим мудрым словам.


— Хорошо, — перед тем, как Оуян Шо ушёл, он достал клыки дикого кабана, давно добытые и оставленные нетронутыми, с улыбкой сказав: 


— Есть ли способ сделать из них аксессуар?


Магнус, взяв их, осторожно сказал:


— Я могу попробовать.


— Хорошо, буду ждать от вас хороших новостей, — закончив говорить, Оуян Шо, повернувшись, ушёл.


Покинув Алхимическую Мастерскую, он сразу же направился на Рынок, где, стиснув зубы, потратил 500 золотых монет на покупку чертежа Улучшения Верфи Продвинутого уровня. С тех пор, как он получил «Руководство по Созданию Боевых Кораблей Мэн Чон», Оуян Шо больше не желал ждать ни секунды, желая воплотить эти корабли в реальность.


 Глава 97.2. Ресторан Сану


Но Боевые Корабли Мэн Чон были Промежуточный Боевыми Кораблями, которые могли быть изготовлены только лишь на Продвинутой Верфи. Тем не менее если Оуян Шо хочет создать сильный Военно-Морской Флот, то должен потратить дополнительные 500 золотых монет из ограниченного капитала Территории, вложив их в улучшение Верфи.


Когда он вернулся в Поместье, он увидел, что Цин’эр и Гу Саньнян сплетничают в сторонке. Гу Саньнян смотрела немного вниз, а Цин’эр утешала её. Оуян Шо из любопытства спросил:


— О чём это вы двое тут болтаете? Так таинственно.


Гу Саньнян молчала, в то время как Цин’эр, сжав губы, сказала:


— Брат, разве ты не обещал Гу Саньнян Ресторан перед этим? Однако согласно ценам Строительного Отдела, Ресторан стоит очень дорого! Прибавить к этому зарплату рабочим, деньги на сырьё, траты на всякие мелочи и так далее, потребуется не менее 30 золотых монет. Плюс нет никаких гарантий и уверенности по поводу будущего Ресторана, поскольку мы до сих пор не знаем, готовы ли жители потратить свои деньги в Ресторане. Вот почему сестра Гу действительно сомневается.


Оуян Шо кивнул и, смотря на Гу Саньнян, спросил:


— То, что сказала Цин’эр, это правда?


— Лорд, я на самом деле немного обеспокоена, и в финансовом плане мне это не по карману. Боюсь, на этот раз мне придётся вас разочаровать. Я думаю, что лучше для меня будет, если я останусь в Поместье, служа и заботясь обо всех, как обычно, — Гу Саньнян смирилась со своей судьбой.


Оуян Шо, махнув рукой, сказал:


— Саньнян, ты не должна считать себя посторонней, если у тебя будут какие-нибудь трудности, ты можешь прийти за помощью прямо ко мне. Ты не должна вздыхать в одиночку где-нибудь в сторонке. Обещание, которое я дал раньше, будет сдержано. Я заплачу за Ресторан, однако, я буду требовать его 50%-ную долю, что скажешь?


Гу Саньнян была вне себя от радости, с заплетающимся языком она сказал:


— Нет, нет, нет, мне будет достаточно 10%, я не смею просить больше.


— Тебе не нужно отказываться от этого, я не собирался оставлять тебя с 50%. Но для того, чтобы управлять Рестораном, начальный капитал - лишь отправная точка. Тебе нужно будет набирать работников, ремонтировать Ресторан, изучать меню, это ряд важных вещей, которые придётся изучать тебе как Управляющему Рестораном. По правде говоря, эти 50%, которые ты получила, и так твои, — Оуян Шо объяснил свои намерения Гу Саньнян.


Прежде чем Гу Саньнян успела что-либо сказать, Цин’эр, радостно хлопая в ладоши и смеясь, сказала:


— Сестра, ты не должна быть так вежлива со старшим братом, он недавно получил огромное богатство, разграбив Рейдеров.


Оуян Шо, посмотрев на Цин’эр, продолжил:


— Конечно, я не буду владеть половиной акций этого Ресторана, 30% пойдут к Инюй и ещё 20% - к Цин’эр. Будем считать, что это карманные расходы, которые брат даёт своим сёстрам.


— Йа, — Цин’эр не ожидала, что она тоже выиграет от этого, маленькая стяжательница, немедленно обняв руку Оуян Шо, приятным, слащавым голосом сказала: 


— Старший брат, ты такой хороший, ты так любишь Цин’эр, хи-хи!


Оуян Шо, улыбнувшись, погладил её по маленькой головке, говоря:


— Хорошо, что ты знаешь, постарайся не быть слишком непослушной.


Гу Саньнян, наблюдая за происходящим, с лёгкостью приняла решение, с радостным лицом она сказала:


— Тогда я отблагодарю Лорда за его поддержку. Лорд, пожалуйста, дайте название Ресторану!


Оуян Шо на мгновение задумался, ища в своём уме хорошее название для Ресторана, затем, кивнув, он сказал:


— Ну, давайте назовём его Ресторан Сану. Название одновременно указывает на того, кому принадлежит Ресторан, в то же время, имея значение "приходить снова", что очень подходит для Ресторана.


— Отлично, это название просто великолепно! — сказала маленькая Му, хлопнув в ладоши.


Саньнян тоже была довольна названием, сказав:


— Благодарю вас, Лорд, за название. И ещё кое-что, если я уйди из Поместья в Ресторан, кто будет отвечать за кухню Поместья?


— Здесь не о чем беспокоиться, как только официальная резиденция будет закончена, кроме меня и сестёр, остальные будут обедать в своих собственных домах, больше не будет необходимости готовить большие порции. Более того, когда Ресторан будет построен, если мы захотим поесть, мы сможем прийти в Ресторан, чтобы бесплатно покушать. Пожалуйста, не презирай нас за то, что мы будем есть бесплатно, — ответил на её вопрос Оуян Шо, одновременно слегка пошутив.


— Лорд, вам всегда будут рады в Ресторане! — Гу Саньнян искренне ответила на его шутку.


— Что касается нового Шеф-Повара Поместья, право выбора преемника я оставляю за тобой. Территория больше не такая, как была раньше; сейчас появилось довольно много поваров, — Оуян Шо закончил разговор миссией для Гу Саньнян.


— Да, Лорд, — кивнула Саньнян.


После импровизированных переговоров Цин’эр стремилась сообщить хорошие новости своей сестре Инюй. Оуян Шо не стал вмешиваться, отпустив её. Он вызвал Чжао Дэвана в свой кабинет, отдав ему чертеж Улучшения Верфи Продвинутого Уровня.


Лицо Министра стало кислым. В последнее время Оуян Шо бесконечно давал и давал ему различные задания, а строительные проекты были повсюду.


Во-первых, это была Городская Стены и Ров, которые были завершены недавно; за этим следовала реформа модернизации Территории 3-го уровня, которая началась не так давно; потом проект строительства Городской Стены в Деревне Дружбы, как раз этим утром строители отправились на этот проект, Оуян Шо снова даёт ему новое задание - обновить и модернизировать Промежуточную Верфь до Продвинутой Верфи, ещё один большой проект. Даже если бы у него было 3 головы и 6 рук, он всё равно почти не мог справиться со всем и сразу.


Оуян Шо, похлопав по плечу Чжао Дэвана, сказал торжественным голосом:


— Спасибо за ваш тяжёлый труд, я обещаю, что Строительный Отдел, безусловно, будет вознаграждён после этого.


Что ещё мог сделать Чжао Дэван, кроме как принять приказ его Лорда с горькой улыбкой на лице?


 Глава 98. Клерк (Секретарь)


На следующий день, когда Оуян Шо вышел из игры, Сун Цзя позвонила ему.


— Эй, чурбан (п/п: прозвище Оуяна Шо), метод, о котором ты рассказал, действительно работает! Мой брат купил Деревню 3-го уровня в регионе Линнань, она называется Деревня Тяньшуан, — Сун Цзя, рассказывая об этих новостях, была очень счастлива.


— Поздравляю, Деревня 3-го уровня уже действительно хороша, во сколько она вам обошлась? — Сун Вэнь был очень быстр, прошел всего лишь один день, а он уже сумел купить Территорию.


Не было ничего удивительного в том, что Сун Вэнь выбрал регион Линнань, большинство Лордов-Игроков предпочитали, чтобы их Территории располагались в том же регионе, что и в реальном мире, в конце концов, они чувствовали родство со своей родиной.


— Угадай, — озорно сказала Сун Цзя.


Оуян Шо взял цену Деревни 3-го уровня и перевел её в золотые монеты, давая приблизительную цену, сказав:


— 10 миллионов?


Сун Цзя, покачав головой, криво усмехнувшись, сказала:


— Добавь ещё один нолик.


— А? Серьёзно? — Оуян Шо не мог в это поверить.


— Во всем виноват мой братец, желающий купить Территорию как можно скорее. В конце концов, предыдущий Лорд назвал слишком неоправданно высокую цену, но брат даже не стал торговаться, сразу согласившись. Что ещё хуже, он всё ещё думает, что только выиграл от этой сделки, — Сун Цзя кокетливо протестовала действиям брата, обсуждая их с Оуяном Шо.


«Это было не просто маленькая выгода, которую он получил», — про себя сказал Оуян Шо, использовать кредиты, которые в ближайшем будущем станут совершенно бесполезны, чтобы получить Деревню 3-го уровня, это, безусловно, лучшая сделка, когда-либо совершённая. Неудивительно, что простые Игроки-Лорды в прошлой его жизни так охотно продавали свои Территории. Эти аристократы высшего класса были так "щедры", предлагая 100 миллионов за Территорию. Если бы Оуян Шо был готов продать свой Город Шань Хай, он был бы легко оценён в 10 миллиардов кредитов, за исключением разве того, что он не мог продать свою Территорию.


— В любом случае, он успешно получил землю, не так ли? Твоя семья богата, это ничто, — улыбнулся Оуян Шо.


— Что? Даже если мы и богаты, это не значит, что мы может тратить наше состояние так опрометчиво! — казалось, что внутренний совет Семьи Сун не рассказал девушкам-членам семьи обо всём: об истинной цели, истинном предназначении, об истине "Земли Онлайн". Даже сейчас Сун Цзя всё ещё воспринимала это как игру. Какая наивная девушка.


Оуян Шо не стал задерживаться на этой деликатной теме, вместо этого, спросив:


— Ты вместе со своим братом переехала в Деревню Тяньшуан?


— Да, я наконец-то смогла расслабиться. Каждый раз, когда я носила тот набор снаряжения, который ты мне подарил, я испытывала сильное давление, беспокоясь, что кто-то, у кого будут плохие намерения, положит на меня глаз.


— Оу, и по поводу Техники «Меч Юэ Нюй», я предлагаю практиковать её в свободном режиме, — Оуян Шо вдруг вспомнил, что Сун Цзя ещё не поняла секрета фехтования. Из-за страха, что она могла упустить прекрасную возможность, он специально упомянул об этом.


— Хорошо, я тоже думаю, что фехтование - это довольно веселое дело.


— Отлично!


— Кстати, мой брат сказал, что хотел бы выразить свою благодарность миллионом кредитов, но я его остановила. Затем он сказал, что хотел бы угостить тебя обедом, хочешь?


Оуян Шо покачал головой. Он не хотел слишком сближаться с Корпорацией Сун в реальном мире, поэтому мягко отклонил это предложение:


— Спасибо, но всё в порядке, всё, что я сделал - просто предложил вариант. Это не имеет большого значения.


— Я знала, что ты откажешься. Тогда, как насчёт того, что обедом тебя угощу я, в таком случае ты не откажешься?


— Приглашение на обед от красавицы, я всегда к такому готов!


— Тогда я приглашаю тебя, ну, я ещё не умылась, так что увидимся!


— Пока-пока! — Оуян Шо, завершив телефонный звонок, вышел из своей комнаты.


Сегодня была суббота, и маленькая девочка Бин’эр всё ещё не желала просыпаться. Вместо этого, Сунь Сяоюэ только что вышла из игры и была в пижаме, она шла умываться. Так совпало, что они с Оуян Шо встретились в дверях туалета.


— Так как всё прошло? Всё в порядке? — случайно спросил Оуян Шо.


— Ммм, это было действительно весело. В Столичном Архитектурном Университете преподают действительно профессионально, уроки были посвящены архитектурным сооружение Древнего Китая, я чувствовала, что там все намного глубже, чем даже в библиотеки моего университета, Гайя действительно впечатляет! Поначалу я просто играла ради веселья, но после нескольких занятий, я не могла не погрузиться в них полностью, — радостно сказала Сунь Сяоюэ.


Оуян Шо, кивнув, сказал:


— Ну, тогда, учись хорошо, и, в конце концов, в будущем, ты сможешь воссоздать эти древние здания на Территории.


— Правда?! — восторженно воскликнула Сунь Сяоюэ.


— Разумеется, я обещаю тебе, что пока ты сможешь предоставить мне чертежи, я превращу их в реальные здания, будущий Мастер-Архитектор!


— Хе-хе, ты обещаешь!


— Обещаю!


После того, как Сунь Сяоюэ пошла в туалет, Оуян Шо, повернувшись, направился в комнату Бин’эр. Каким же ленивым ребенком она была. На самом деле, она легла вчера в 9:30 вечера. Такая ленивая свинья.


Маленькая девочка сладко спала, обнимая свою маленькую карманную подружку Сюэ’эр, сцена была полна чистой привлекательности. Будучи продвинутым ИИ, она была более сообразительной, чем Бин’эр, она была предупреждена, что вошёл Оуян Шо.


После периода совместной жизни Сюэ’эр уже была близка с Оуян Шо. Она летала вокруг него, изящно танцуя, словно ангельская феечка, и, наконец, приземлилась на его ладонь. Оуян Шо, лаская своим большим пальцем её маленькое лицо, улыбнувшись, спросил:


— Сюэ’эр, как ты думаешь, твой маленький хозяин - ленивая свинья?


Сюэ’эр, кивнув, ответила в милом тоне:


— Нью, маленькая свинья, свинья!


Именно в этот момент, Бин’эр проснулась от шума. Услышав ответ своей подруги, она пробормотала:


— Плохая Сюэ’эр, маленькая предательница!


Оуян Шо, схватив её за нос, сказал:


— Сестренка, просыпайся. Сегодня ты идёшь на пробежку вместе со мной, немного позанимаешься, а заодно и подышишь свежим воздухом.


— И ты тоже, плохой старший брат, раз нарушил мой сон и разбудил меня рано утром, — Она явно проснулась ещё не полностью, плохо говоря о всех, кого только видела. Оуян Шо не хотел баловать её, поэтому, вытащив, вынудил сестрёнку покинуть кровать.


Под строгими приказами Оуян Шо, маленькая принцесса могла только послушаться и пошла освежиться в ванную. Что касается Сюэ’эр, то она тоже пошла за хозяйкой. Она только что опорочила своего маленького хозяина, и теперь она пыталась уговорить и утешить её.


Когда Сунь Сяоюэ услышала, что Оуян Шо берёт Бин’эр на пробежку, она тоже заинтересовалась этим делом. Таким образом, эти трое бок о бок вместе появились на беговых дорожках. Два молодых человека и маленький ребёнок, те, кто не знал подробностей, могли попросту подумать, что это была небольшая семья. О, и ещё была одна маленькая фея с искусственным интеллектом, которая летала вокруг них, действительно тёплая сцена.


Бин’эр бежала позади своего брата, завидуя, летающей вокруг, Сюэ’эр, она сказала:


— Вот было бы здорово, если бы я могла летать, как Сюэ’эр.


Оуян Шо, улыбаясь, покачал головой. Он не воспринимал слова своей сестры всерьёз.


Поскольку сейчас были выходные, Оуян Шо отклонил приглашение Сун Цзя, перенеся дату на следующий понедельник. Утром они вместе с Бин’эр смотрели телевизор, также он вместе с ней сделал домашнее задание. Прошло немало времени с тех пор, как Оуян Шо делал его вместе с сестрёнкой, поэтому парень чувствовал себя немного виноватым с глубине своего сердца.


26 марта. Оуян Шо вошёл в игру вовремя. Как обычно, 2 часа он потратил, усердно тренируясь в овладении копьём и Кулаком Восьми Пределов, а затем отдохнул, перед тем, как отправиться в свой кабинет.


На его столе лежало письмо из Города Цюшуй. Оно прибыло этим утром.


Открыв письмо, парень стал читать. Написано оно было Офицером Гарнизона Города Цюшуй, Чжан Данью и касалось запроса на расширение Армии Цюшуй.


Чжан Данью писал в письме, что из-за улучшения Деревни Цюшуй до Города 1-го уровня, чтобы справиться с очень сложной системой обороной Города, он просил расширить Гарнизонный Отряд до 200 человек.


Оуян Шо кивнул, поскольку эта просьба была разумной и справедливой, у него не было никаких причин отказываться. Таким образом, он, одобрив запрос, написал такой ответ:


«Разрешение выдано. Город Цюшуй наделён полномочиями по созданию Кавалерийского Батальона. Необходимо предоставить кандидатуру на должность Капитана для утверждения в Департамент по Военным Вопросам. Тем не менее средства должен выделить сам Город».


Закончив, он позвал секретаря, приказав ему отправить письмо в Департамент по Военным Вопросам. В процессе управление государственными делами, количество различных документов и бумаг, лежавших на его столе, день ото дня становилось всё больше и больше. Парень понял, что пришло время нанять секретаря, который сможет помочь ему в таких вопросах.


Оуян Шо немедленно вызвал Министра Отдела Регистрации Домашних Хозяйств, Ду Цюаня. Ему нужен был Министр, чтобы тот сумел порекомендовать секретаря.


Это было не простое задание на выбор секретаря, это также была проверка его проницательности и восприятия. Ду Цюань знал об этом, пообещав, что только лучший будет предложен Оуян Шо.


Работа секретаря заключалась в том, чтобы работать в кабинете для ведения учёта и различных счетов, а также в выполнении прочих рутинных административных обязанностей. Их обязанности, возможно, казались очень незначительными или даже иногда ненужными, но, по правде говоря, это была одна из самых нужных должностей. Характер работы секретаря решал, что он будет заниматься большинством основных дел Территории, и это хорошая возможность, чтобы получить опыт. Естественно, кандидат должен обладать хорошими коммуникативными и управленческими навыками, а также в определенной степени уметь разрабатывать стратегии, чтобы предлагать четко ориентированные предложения и узкоспециализированные советы при выполнении своих административных обязанностей, поэтому Лорд мог уделять большое внимание их комментариям.


Большинство известных премьер-министров и канцлеров из древней истории начинали свою политическую карьеру в качестве секретарей или чего-то подобного. Например, знаменитый премьер-министр династии Тан, Фан Сюаньлин, первоначально был чиновником в поместье Короля Цинь.


Первый секретарь Города Шань Хай, Гу Сювэнь, проделал хорошую работу. Даже после того, как он был переведён в Отдел Регистрации Домашних Хозяйств, он всё ещё параллельно занимал должность секретаря, и качество его работы не упало, Оуян Шо по-прежнему был доволен его работой. Однако с тех пор, как Гу Сювэнь был отправлен в Город Бэйхай, Оуян Шо потерял свою ценную правую руку.


На следующий день Ду Цюань пришёл с подходящим кандидатом, двое вошли в кабинет Оуяна Шо в Поместье.


Ду Цюань поклонился, приветствуя Оуяна Шо, и радостно заговорил:


— Лорд, среди прибывших сегодня переселенцев, я нашел молодого Цзюйжэня . Я лично проверил его, и верю, что он хорошо справиться с работой секретаря. Поэтому я лично привёл его к Лорду, чтобы вы лично смогли оценить его.


Когда Ду Цюань закончил говорить, учёный вышел вперед, поклонившись, он поприветствовал Оуян Шо, почтительно говоря:


— Бай Наньпу приветствует Лорда!


Он был молодым человеком 24 или 25 лет, одетый в белый халат учёного, его волосы были чёрными и опрятными, глаза яркими и острыми, молодой человек приличного и типичного вида учёного.


Оуян Шо кивнул, его первые впечатления о Бай Наньпу были очень хорошими. Чтобы получить более чёткое представление о Бай Наньпу, Оуян Шо посмотрел его характеристики.


Имя: Бай Наньпу (Золотой ранг)


Титул: Секретарь Города Шань Хай


Специализация: Государственный Служащий (Цзюйжэнь)


Лояльность: 75


Командование: 25


Сила: 15


Интеллект: 55


Политика: 50


Особенности: Эрудит, начитанный и знающий (Повышение Эффективности Административного Управления Территории на 5%). Тщательное Чтение (Повышение скорости обработки документов на 15%)


Характеристика: Ученый из бедной семьи, начитан, много знает, опытен в стратегии и тактиках, настоящий джентльмен.


Действительно, он был талантлив и хорошо подходил на должность секретаря, Оуян Шо, одобрительно кивнув, сказал:


— Очень хорошо, я назначаю тебя Секретарём Города Шань Хай, ты будешь помогать мне в управлении делами.


— Я не разочарую вас, Лорд!


 Глава 99. Прелюдия


В течение 3 следующих дней на Территории всё было спокойно и тихо. В мгновение ока оказалось, что уже близится Системный Аукцион, Оуян Шо начал собирать средства на своей Территории.


* * *


29 день 3 месяца. Вторая продажа морской соли Города Шань Хай.


Северные Соляные Поля с последней продажи были расширены в 2 раза. Третье расширение Соляных Полей произошло на 26 день 2 месяца, тогда Поля расширились до 2 000 му. Расширение 3 дня 3 месяца увеличило размер Полей до 5 000 му. При среднем уровне содержании 500 единиц соли на акр, минус время, затраченное на строительство и расширение Соляных Полей, производство солей достигло ошеломляющих 3,5 миллионов единиц.


На Рынке за единицу соли можно было получить 20 медных, поэтому 3,5 миллиона единиц морской соли можно было продать за 7 000 золотых монет, минус 20% налога, и тогда он получает 5 600 золотых. Далее вычтя затраты на эксплуатацию Соляных Полей, получается 5 000 золотых. Оуян Шо подумал о больших налогах, чувствуя, как его сердце истекает кровью.


* * *


30 день 3 месяца. Месторождение Ланшань предоставило своё золото лагерю.


В данный момент, на Месторождении Ланшань насчитывается 1 500 горняков, 1 000 из которых отвечает за добычу, а остальные 500 задействованы в транспортировке и извлечении золота. В среднем на Месторождение можно добывать 40 тонн золотой руды, из которой можно извлечь 2 000 граммов золота, что равняется не менее чем 100 золотых.


Вычесть затраты на эксплуатацию Месторождения, и через полмесяца заработок составит 1 500 золотых монет.


Нельзя смотреть на то, что прибыль от золотодобычи была ниже, чем от Соляных Полей, и думать, что у Полей было преимущество. Месторождение было создано совсем недавно, всего полмесяца назад. Кроме того, на Месторождении работало 1 500 человек по сравнению с 2 500 на Соляных Полях.


Если исходить из средней прибыли на каждого работника, тогда получается, что один работник Соляных Полей делал по 2 золотых в месяц, в то время как один Шахтёр - по 3. Добавить тот факт, что Месторождению Ланшань не нужно было уплачивать 20% налог, получается, что оно было прибыльнее, чем Соляные Поля.


Что касается финансовых доходов Территории, то с тех пор, как Винная Мастерская перешла под юрисдикцию Финансового Департамента, финансовое положение улучшилось. Однако, если бы кто-то захотел поговорить о прибыли, сейчас было не самое подходящее время. Одна из причин этого заключалась в том, что Территория все еще постоянно строилась и нуждалась в денежных вливаниях. Во-вторых, Коммерческий Отдел использовал методы стимулирования экономики, и, следовательно, нуждался в деньгах для его поддержания. Таким образом, до тех пор, пока Финансовый Департамент сможет поддерживать равновесие, Оуян Шо будет в восторге.


После всех расчётов, у Оуяна Шо было 7 570 золотых монет, что позволило ему быть уверенным в предстоящем Системном Аукционе. На данном этапе, даже у самого богатого Чунь Шэньцзюня не будет больше 1 000 золотых. Дело было не в том, что они не были богаты, просто их Территории нуждались в постоянных вливаниях золота, одни только расходы на армию были просто огромны. Лишь в Городе Шань Хай, у которого было 2 курицы, несущих золотые яйца, в виде Соляных Полей и Золотых Приисков могло быть так много золота.


* * *


31 день 3 месяца.


Гайя, наконец, объявила о Системном Аукционе и систему реального обмена.


Системное уведомление: Чтобы отпраздновать 3 месяца игры, система организует первый Системный Аукцион, который произойдёт в 1 день 4 месяца. На нём будет представлено великое множество редких товаров, так что ждите его с нетерпением!


Напоминание: Игроки должны обновить Рынок до Промежуточного уровня, прежде чем смогут присоединиться к Аукциону.


 В тот момент, когда появилось это уведомление, все сильнейшие Лорды захотели сражаться за лучший товар. Они трясли всех, кто был под ними, чтобы те добыли как можно больше золота, независимо от того, сколько это будет стоить.


* * *


Город Ханьдань, Ди Чэнь спросил Цзюйэдай Фэнхуа:


— Сколько средств мы можешь сейчас использовать?


Цзюйэдай Фэнхуа, нахмурившись, сказала:


— После того, как мы улучшились до Города 3-го уровня, мы много потратили на покупку строительных чертежей и улучшение Казарма до Продвинутых. У Армии нет достаточного количества средств для расширения, откуда мы может взять деньги, которые можем использовать?


— Тогда как? Согласно новостям моей семьи, на Аукционе появятся Рецепты создания редкого оружия и снаряжения, мы не можем пропустить его. Я пойду в оффлайн и попытаюсь собрать немного золота, поскольку у нас есть ещё один день, может быть, я смогу собрать достаточно, — беспомощно покачал головой Ди Чэнь.


— Это единственный вариант, — у Цзюйэдай Фэнхуа не было другого, более хорошего варианта.


* * *


Город Солнечной Пилюли, Чунь Шэньцзюнь позвонил финансовому управляющему Территории, спросив:


— Сколько золота мы собрали?


Управляющий, рассмеявшись, сказал:


— Лорд, не волнуйтесь, после 2 месяцев наращивания капитала, мы можем использовать 2 000 золотых монет, и я считаю, что никто другой не сможет нас переплюнуть.


Чунь Шэньцзюнь, явно радостный, кивнул:


— Похоже, что не улучшаться до Города 3-го уровня было правильным решением. С тех пор, как семья получила новости об Аукционе, мы готовились 2 месяца, наконец-то пришло время пожинать плоды нашего труда. Ди Чэнь, этот дурак, он экстравагантно перешёл в Город 3-го уровня, он, должно быть, теперь очень жалеет об этом.


— Лорд умён! — сказал управляющий.


* * *


В Городе Мечников Фэн Цинъян, посмотрев на свою сестру, спросил:


— Маленькая сестра, неужели нет никакого способа?


Фэн Цинъюэ сказала:


— Старший брат, хотя мы и получили много денег от Секты Меча Цинъян, но эти средства были использованы для покупки Секретных Методов. На завтрашнем Аукционе мы можем только сдаться. Мы можем винить только семью в том, что они слишком промедлили и не смогли узнать об Аукционе раньше.


Фэн Цинъян не был готов, изначально у него были тысячи золотых, но из-за нехватки информации, он использовал их не в том направлении.


— Почему бы нам не продать некоторые секретные методы, чтобы получить деньги для Аукциона?


— Мы определенно не можем этого сделать, продажа на Рынке будет облагаться 20% налогом, оно того не стоит, — отвергла его идею Фэн Цинъюэ.


— Хорошо, я послушаю тебя, — Фэн Цинъян мог лишь принять свою судьбу.


* * *


Сюнба сидел в Королевском Городе, с нетерпением спрашивая:


— Ну и как? Вы обсудили это с Блуждающей Магией?


Старик, сидевший напротив Сюнбы, кивнув, сказал:


— Лорд, не волнуйтесь, переговоры прошли хорошо. Они согласились одолжить нам всё своё золото, при условии того, что как только мы создадим снаряжение по этим чертежам, у Деревни Падших Листьев будет приоритет на его покупку.


— Хорошо, он отличный брат, я могу рассчитывать на него в критические времена. Как насчёт этого, мы не можем отнестись к ним слишком плохо, скажи им, что, когда мы создадим снаряжение, мы передадим им 100 комплектов, — радостно сказал Сюнба, он был старым лисом и умудрился придумать такой метод сбора средств.


— Лорд - гений! — почтительно сказал старик.


— Ха-ха, чтобы быть лучшими, мы должны быть умными, — ликующе сказал Сюнба.


* * *


В Городе Созвучия собрались 4 сестры.


— Старшая сестра, какую стратегию мы используем на завтрашнем Аукционе? — спрашивающей была Цзы Лолань.


Бай Хуа, покачав головой, сказала:


— У нас есть всего лишь 600 золотых, поэтому мы можем лишь попытаться адаптироваться к ситуации.


— Правильно, давайте завтра сосредоточимся на одном или двух товарах и предметах, которые никому не нужны и получим их. Что касается популярных, то пусть за них сражаются большие силы.


— Ну, предложение четвертой сестры хорошо, давайте так и поступим.


* * *


Различные силы пытались найти золото, баланс был нарушен, цена игровых денег выросла. От изначальных 2 кредитов за 1 медную, до 5 кредитов. В конце концов, курс поднялся до 10 кредитов, что означало, что 1 золотой стоит 100 000 кредитов.


Если бы Оуян Шо продал всё свое золото, он бы мгновенно получил 700 миллионов кредитов. Был период времени, когда он не мог устоять и хотел продать часть своего золота и выкупить его обратно, когда цена упадёт, но, в конец концов, сумел сдержаться.


Одна из причин заключалась в том, что он не знал, что будет на Аукционе, а во-вторых, это требовало много энергии, которая не стоила того времени.


Системное уведомление: Для контроля за торговлей золотом и кредитами, система откроет Платформу для обмена предметами в 2 часа дня 1 дня 4 месяца. Игроки смогут обменивать реальные кредиты и предметы. Система будет вычитать 2% в качестве комиссии.


Открытие биржи предметов может расширить торговлю и сделки в игре. Этим могущественным игрокам было бы удобнее покупать больше игровых монет через платформу.


Оуян Шо знал, что различные силы захотят напрямую обменять кредиты на игровые монеты, но поскольку это повлияло на баланс игры, власти от этого отказались. Эта платформа для обмена предметами была конечным продуктом обеих сторон, пошедших на компромисс.


Выслушав системное уведомление, лица Ди Чэня и Чунь Шэньцзюня позеленели. Системе не хватало совести, раз она намеренно вводила эту новую систему после проведения Аукциона, не позволяя им собрать все игровые деньги.


 Глава 100. Аукцион (часть 1)


1 день 4 месяца, 9:50


Когда до Аукциона оставалось всего десять минут, Оуян Шо направился к деревянному сараю на Промежуточном Рынке. Как только он открыл Платформу Аукциона, перед ним появилось системное уведомление.


Системное уведомление: До начала первого Аукциона осталось 10 минут. Вы хотите войти?


— Да!


Системное уведомление: Проверка учётных данных игрока.


Системное уведомление: Игрок должен иметь более 200 золотых монет. Требование выполнено, начинается телепортация!


Вспышка белого света, и Оуян Шо мгновенно появился в Аукционном зале. Зал, словно находился где-то в галактике. Все стояли на звёздах и планетах, всё было ярко и волшебно, как в том зале, где Оуян Шо создавал своего персонажа.


Перед Залом находилась платформа в форме лотоса, на которой стояла женщина-аукционист с тяжёлым макияжем на лице. Она была красива и выглядела свежей, как фея из зала создания персонажа. В задней части Зала протянулись ряды сидений, здесь не было VIP-комнат или люксов.


Все места выбирались по счастливой случайности. Оуян Шо огляделся и оказался сидящим в середине 3 ряда, занимая хорошее место. У него в руках было 2 таблички: одна красная, а другая белая, на обеих было написано число "76". В прошлой жизни он не участвовал в Системном Аукционе, поэтому не знал, зачем они были нужны.


Большинство игроков в зале уже уселись. Когда они увидели его внешность, им было всё равно, большинство людей просто молчали. Лишь немногие из них были близки друг с другом, тихо переговариваясь между собой.


Внешность каждого присутствующего здесь не скрывалась. Система не тратила время на какую-либо секретность, вроде предоставления маски или чего-то еще. На самом деле, когда игроки создавали своих персонажей, система вносила небольшие изменения в их внешность. Кроме изменений в одежде менялось поведение человека в целом. Следовательно, невозможно было узнать человека по его игровой внешности, поэтому и не было необходимости держать её в секрете.


За прошедшее время появилось множество белых светящихся огней, из которых всё появлялись и появлялись группы людей.


Поскольку требование в 200 золотых для входа исключило множество людей, на Аукционе присутствовала лишь 1 000 необычных людей. Среди них Оуян Шо увидел множество знакомых людей: врагов, вроде Ди Чэня, друзей, как Бай Хуа, и людей, вроде Сюньлун Дяньсюэ, с которым его будто сводила судьба. Очевидно, что сейчас узнавал их только Оуян Шо, они его - нет.


Спустя 10 минут Аукцион официально начался. Аукционист сказала:


— Пожалуйста, успокойтесь. Перед началом Аукциона я объясню вам его правила. Всего будет 10 лотов, каждый из которых является предметом высокой редкости. Пока один предмет не будет продан, следующий не будет выставлен. У всех предметов будет стартовая ставка, шаг ставки составляет не менее 10 золотых. Кроме того, чтобы повысить азарт, каждый предмет обладает ценой выкупа. В течение всего процесса торга, каждый может выкупить лот. Белая табличка - поднятие цены, а красная - выкуп. Пожалуйста, запомните это.


Оуян Шо внимательно слушал, система придумала нечто особенное, не раскрывая подробную информацию о предметах, которые будут выставлены, и даже установив цену выкупа. Эти правила были серьёзным испытанием для интеллекта, сделав Аукцион немного более интересным.


Неожиданно, после объявления правил, все начали их обсуждать. С такими правилами присутствующие чувствовали головную боль. Средства в руках каждого игрока были ограничены, а получить один предмет было бы успехом. Однако, если кто-то использует все свои деньги, чтобы купить один предмет, а следующий окажется чем-то, чего они хотели бы больше, то это оказалось бы пустой тратой. Хуже всего было то, что если не сделать ставку, а следующий предмет окажется слишком дорогим, то они уйдут с пустыми руками.


Аукционист, не заботясь о дискуссиях, объявила:


— Теперь первый лот, — она достала Жетон Смены Класса: Генерал, который позволял любому солдату, независимо от звания, стать Базовым Генералом. Базовая цена - 100 золотых, цена выкупа - 500.


Система, разумеется, была не так просто, раз выставила первым лотом такой редкий предмет. Жетон Смены Класса: Генерал был намного реже, чем Жетон Смены Класса: Государственный Служащий. Они были еще ценнее для тех, у кого не было возможности улучшить Казармы до Продвинутого Уровня или не хватало Генералов. Улучшить Казармы до Продвинутого Уровня тоже стоило 500 золотых. Более 500 монет, очевидно, никто не был бы готов заплатить.


Оуян Шо не нуждался в этом Жетоне, поэтому те, кто делал ставки, были Лордами малых и средних Территорий.


— Сто десять золотых! — сделал кто-то ставку.


— Сто двадцать золотых!


…


— Сто семьдесят золотых!


…


— Двести двадцать золотых!


…


Когда ставка выросла до 20 золотых, все стали более осторожными, взвешивая свой выбор. В конце концов, Жетон был продан за 240 золотых.


Аукционист показала второй предмет, взяв в руки Книгу:


— Второй предмет "Техническое Руководство по Ковке Мечей Тандао". Базовая цена - 200 золотых монет, цена выкупа - 1 000 золотых, пожалуйста, делайте ваши ставки.


Оуян Шо встрепенулся. Это было хорошо. Эти мечи можно было использовать вместе с Доспехами Мингуан. Другие, естественно, тоже знали, что это хороший предмет. Пока это как-то связано с производством оружия, это было что-то хорошее. Поэтому Оуян Шо не спешил поднимать цену, желая посмотреть, перед тем как делать ставку.


— Двести десять золотых! — кто-то сказал.


— Двести сорок!


— Триста двадцать!


…


Эти торги были более захватывающими, чем за первый предмет, вскоре цена достигла отметки в 400 золотых!


— Шестьсот золотых! — тем, кто сделал эту ставку, был Сюнба, он поднял цену сразу на 200 золотых, всех ошеломив.


Дело было не в том, что у других сил не было денег, чтобы бороться с ним, просто это был второй лот, и они не хотели слишком на него тратиться, следовательно, сдавшись.


Сюнба радостно рассмеялся, его стратегия сработала. Как только он подумал, что победил, Оуян Шо, выразительно подняв белую табличку, сказал:


— Шестьсот пятьдесят золотых!


Все были ошеломлены. Сюнба был известным игроком, которого многие знали. Особенно эти влиятельные люди, они знали друг друга. Они думали, что Аукцион будет контролировать их группа людей, не ожидая, что появления какого-то случайного парня.


Сюнба замер и, смотря на Оуян Шо, неуверенно сказал:


— Ты Циюэ Уи?


Оуян Шо планировал, что его узнают. Человеком с такими деньгами на данном этапе, кроме больших сил, мог быть только он, поэтому Оуян Шо кивнул:


— Да, это я. Наконец-то, я встретил брата Сюнбу.


— Ха-ха, раз это младший брат, я откажусь от предмета! — Сюнба рассмеялся, не заботясь об упущенном предмете. Он действительно был старым лисом, поскольку очевидно, что у него самого не было денег, чтобы конкурировать с Оуян Шо, однако, он выставил все так, словно позволил ему выиграть.


Как говорится, люди дают мне дюйм, я даю им милю. Оуян Шо не был человеком, у которого отсутствовали всякие манеры, поскольку Сюнба относился к нему вежливо, он поступил также:


— Младший брат принимает твой дар.


Оба заговорили так, словно вокруг никого не было. Циюэ Уи был таинственным лордом Китайского Региона, и, наконец, он появился. Даже Ди Чэнь и Чунь Шэньцзюнь не смогли удержаться от того, чтобы повернуть голову, дабы взглянуть на него. Некоторые из них выглядели, словно звери, глазея на Оуяна Шо. Что касается их приветствий, Оуян Шо лишь вежливо кивнул, не желая с ними разговаривать.


К счастью для него, аукционист помог ему выйти из ситуации, говоря:


— Шестьсот пятьдесят монет раз, шестьсот пятьдесят монет два, шестьсот пятьдесят монет три. Поздравляем номер 76 с выигрышем второго лота, — как только она это объявила, предмет упал в суму-хранилище Оуян Шо.


— Теперь перейдём к третьему лоту, — на этот раз в её руках появилась бусинка. Она продолжила:


— Это "Бусина Души Дерева", она может увеличить производство сельскохозяйственной продукции на 15%. Стартовая цена - 100 золотых, цена выкупа - 500.


Это был ещё один хороший лот, который давал такой же бонус, как Свиток Специализации Территории. 15% могли показаться малым числом, но когда Территории расширится, это будет огромная прибавка, которая стоит того.


Оуян Шо сомневался, стоило ли ему участвовать. Его главной целью было получить технические руководства создания оружия. Другие предметы ему были не нужны. Хотя у него и было достаточно денег, он не хотел выставлять напоказ свои финансовые возможности.


Пока он колебался, ставка выросла до 400 монет. Оуян Шо поднял голову. Последней, кто сделала ставку, была Бай Хуа. Поскольку она была его союзником, он попросту оставил её. В конце концов, её ставка выиграла "Бусину Души Дерева".


Стратегия Бай Хуа была успешной. Она знала, что была ограничена в средствах, и не могла победить эти серьезные силы. Цели последних были такими же, как и у Оуян Шо, все они стремились к техническим руководствам создания оружия. Они не хотели тратить свои деньги на такие вещи, как "Бусина Души Дерева".


 Глава 101. Аукцион (часть 2)


После того, как первые 3 предмета ушли с молотка, Ди Чэнь и Чунь Шэньцзюнь всё ещё не сделали свой ход, терпеливо ожидая.


— Теперь время нашего четвёртого лота, — в руке Аукциониста появилась деревянная кукла, она сказала: 


— Это "Кукла Замены", она позволяет один раз воскреснуть игроку без каких-либо негативных эффектов. Стартовая цена - 100 золотых, цена выкупа - 500 золотых монет, пожалуйста, делайте ваши ставки, — Все игроки были в недоумении, не понимая, почему система решила выставить такой бесполезный предмет. На данном этапе игры, игроки теряли уровень только после смерти, зачем им нужна была эта кукла.


Лишь Оуян Шо знал, что это был ценный предмет. Спустя год, когда все уже будут в сети, система изменит наказания за смерть, и тогда, при смерти игроки будут становиться 0 уровня и терять все своим предметы. Единственный способ избежать такого наказания - такая вот кукла.


— Сто десять золотых! — кто-то, решив прощупать почву, сделал ставку.


— Сто двадцать золотых!


— Сто тридцать золотых!


— Сто сорок золотых!


Все эти игроки надеялись получить хотя бы крошки с барского стола, поскольку в любом случае не смогли бы конкурировать с сильными игроками. Однако, чтобы система классифицировала "Куклу Замены" как редкий предмет, у него должны были быть какие-то основания, вроде особенного применения оной, например, она могла быть ключом к запуску скрытого квеста.


— Сто восемьдесят золотых!


— Сто девяносто золотых!


— Двести золотых!


В конце концов, когда ставка на "Куклу Замены" достигла 200 золотых, очень мало людей продолжили делать ставки. Они были здесь, чтобы забрать остатки, а не тратить все свои деньги.


— Двести пятьдесят золотых! — Оуян Шо, поняв их намерения, добавил 50 золотых, уничтожив их надежды.


— Двести пятьдесят золотых раз, два, двести пятьдесят золотых три, поздравляем номер семьдесят шесть с победой в четвертом лоте, — приземлился молоток Аукциониста, самый дешевый предмет на Аукционе достался Оуян Шо.


— Деревенщина! — снисходительно сказал Ди Чэнь, когда Оуян Шо потратил деньги таким образом.


Аукционист была очень сосредоточена на своей работе, она сразу же стала объявлять о следующем лоте. На этот раз это был ещё один Жетон:


— Пятым лотом является Базовый Солдатский Жетон, позволяющий перевести 100 ополченцев максимального уровня в Тяжёлую Кавалерию 1 уровня, начальная ставка — 300 золотых монет, цена выкупа — 1 500 золотых, пожалуйста, делайте ваши ставки.


Толпа расшумелась, поскольку этот Жетон можно было считать серьёзной помощью большим силам. Если бы это был обычный Жетон Смены Класс, например на Кавалерийских Арбалетчиков, который уже получил Оуян Шо, это не возбудило бы присутствующих так сильно. В конце концов, у всех этих людей были Города 1-го уровня, поэтому они легко могли снарядить отряд легкой Кавалерии.


Тем не менее тяжёлая Кавалерия была другим делом, совершенно другим. Ни экипировку, ни хороших боевых лошадей, ничего из этого не мог предоставить ни один Лорд. Даже Оуян Шо очень нуждался в Лошадях Цинфу.


— Пятьсот золотых! — сделал первую ставку Ша Поцзюнь, отсеивая большинство игроков, которые пришли сюда, чтобы насладиться атмосферой.


Сюнба крикнул:


— Шестьсот золотых.


— Семьсот золотых! — присоединился к нему Чжань Лан.


Ди Чэнь, не желая оставаться в сторонке, выкрикнул:


— Восемьсот золотых.


Из шести Тиранов Ханьданя, только Чунь Шэньцзюнь, Фэн Цюхуан и Фэн Цинъян не сделали своего хода. Последний, потому что у него попросту не было денег, в то время как причина такого поступка двух других игроков была неясна. У Чунь Шэньцзюня было много денег, но он просто сидел на месте, ничего не предпринимая. Фэн Цюхуану тоже было все равно, он не планировал делать ход.


Ди Чэнь был в восторге, полагая, что он сможет выиграть Жетон.


Вопреки его ожиданиям, Сюнба сломал его мечту, объявив:


— Тысяча золотых!


Выражение лица Ди Чэня стало крайне уродливым. Он искал деньги, занимал и умолял других Лордов, добыв всего лишь 950 золотых, ставка Сюнбы перекрыла ему путь к победе, что привело его в ярость.


— Тысяча сто золотых! — выбрал этот момент Оуян Шо, чтобы присоединиться к торгам.


Ставка Оуян Шо шокировала всех, никто не ожидал, что у него будет столько денег. Он уже потратил 900 золотых монет, на 2 других лота, учитывая эту ставку, он бы потратил 2 000 золотых. Такие огромные деньги - это не то, о чём мог даже осмелиться помечтать рядовой Лорд.


Город Шань Хай с таким огромным количеством средств, что там происходит? Этот Город был самой загадочной Территорией во всём Китае, сколько еще секретов он в себе таил? Чтобы присоединиться к Аукциону, вы должны были быть одним из лучших Лордов в игре. Вспоминая, что когда-то Ди Чэнь высокомерно смотрел на Оуян Шо, игроки не могли не рассмеяться:


— Разве Ди Чэнь не был высокомерен? Он даже не может собрать 1 000 золотых, и всё ещё смеет смотреть на Циюэ Уи свысока, как смешно!


Ди Чэнь чувствовал, как взгляды всех игроков упали на него, его лицо стало черным, словно уголь. Его ненависть к Оуян Шо усилилась, он хотел разорвать и съесть его. Ди Чэнь про себя подумал:


«Эта тупая деревенщина, я, Ди Чэнь преподам тебе урок».


— Тысяча двести золотых! — неожиданно, но Сюнба не желал сдаваться.


Оуян Шо недооценил его, и не ожидал, что у того будет столько денег. Вспомнив о добрых намерениях Сюнбы и своём первоначальном плане, который заключался в восстановлении тяжёлой Кавалерии старой династии Тан, экипированных в Доспехи Мингуан и верхом на Лошадях Цинфу, Жетон Смены Класс казался ему более бесполезным и ненужным.


Посмотрев в сторону Сюнбы, Оуян Шо сказал:


— Поздравляю, брат Сюнба, я сдаюсь!


Сюнба, рассмеявшись, сказал:


— Спасибо, брат Циюэ Уи! — он не ожидал, что его добрые намерения вернутся к нему бумерангом, он думал, что Оуян Шо был достойным человеком, с которым можно было бы подружиться.


В конце концов, Жетон был продан Сюнбе за 1 200 золотых монет, став самым дорогим лотом, который был продан до этого момента. Сюнба был счастлив, но с горестным осадком. Он взял в долг у своего союзника Пяо Линхуаня, чтобы купить технические пособия по созданию оружия и снаряжения, однако, сейчас он использовал их, чтобы купить Жетон. Он должен будет объясниться, когда вернётся, Сюнба не мог потерять союзника из-за этого.


Первая половина Аукциона закончилась, и Аукционист объявила о получасовом перерыве.


Используя время отдыха, Оуян Шо, найдя Бай Хуа, поздоровался с ней. С тех пор, как они заключили Альянс, это была их первая встреча.


Бай Хуа, увидев Оуян Шо, активно подняла правую руку, и, улыбаясь, сказала:


— Слышать о вас не так хорошо, как увидеть лично!


Оуян Шо, вежливо пожав ей руку, сказал:


— Знаменитый Лорд Бай Хуа, которому я завидовал, и на которого долго смотрел. Увидев вас сегодня, я понял, что вы действительно прекрасны.


— Я не ожидала, что таинственный Циюэ Уи будет смешным человеком, — передразнила Бай Хуа.


Оуян Шо, покачав головой, сказал:


— Все мужчины хотели бы следовать за такой прекрасной дамой, как вы.


— Кхм-кхм! — рассмеялась Бай Хуа, её красота потрясла Оуян Шо: 


— Я не поздравила вас с получением 2 предметов, похоже, что у вас есть деньги!


— Про вас я могу сказать то же самое! — Оуян Шо восхищался стратегией Бай Хуа.


На этот раз Бай Хуа была очень довольна своими успехами. Единственное, чего она хотела больше всего, - это техническое руководство по созданию оружия, которое ей было не суждено получить, почему она чувствовала небольшое сожаление. Посмотрев на своего союзника, Бай Хуа пошутила:


— Город Созвучия не сможет получить техническое руководство по созданию оружия и снаряжения, поэтому нам остается лишь зависеть от Города Шань Хай!


Оуян Шо, кивнув, небрежно сказал:


— Какая может быть иначе? Как союзник, я могу пообещать, что если мы получим техническое руководство и сможем достичь промышленных масштабов производства, мы обязательно будем продавать эти вещи Городу Созвучия.


Бай Хуа, будучи в восторге, искренне сказала:


— Эта младшая сестра будет вам очень благодарна!


Она не знала, что развитие военного производства и торговля произведенными предметами с союзниками и получение высокой прибыль, было начальной целью Оуяна Шо. Соляные Поля работали на всю мощь, а шахты рано или поздно будут выработаны. Оуян Шо не станет ждать и умирать. Военная продукция была лучшим шансом, она могла не только помочь улучшиться предприятиям Территории, но и усилить союзников, таким образом, убивая двух зайцев одним выстрелом.


Пока эти двое вели легкую беседу, 2 игрока-мужчины подошли к Оуян Шо, взволнованно говоря:


— Младший брат Сюньлун Дяньсюэ, приветствует брата Циюэ Уи!


Оуян Шо понял, что эти двое были теми ребятами, которые поддержали его, когда Ди Чэнь спровоцировал его. Оуян Шо, взяв его за руку, улыбнулся:


— О, это вы, два брата, сильно благодарю вас за случившиеся в прошлый раз!


— Брат Уи слишком вежлив, ты - знаменосец для нас, простых игроков. Ди Чэнь - всего лишь клоун, — Гун Чэнши был прямым человеком, и не заботился о стоявшем рядом Ди Чэне, громко сказав это.


Оуян Шо разговорился с этими двумя. Они были лидерами простых игроков, хотя и выглядели прямыми людьми, на самом деле ребята были умны и деликатным. Оуян Шо всё ещё помнил тот пост, который опубликовал Гун Чэнши, когда сервера только открылись.


Из-за нехватки времени, Оуян Шо не смог с ними долго говорить, он просто представил им Бай Хуа, договорившись об обсуждении Альянса после Аукциона.


 Глава 102. Аукцион (часть 3)


После перерыва, вторая половина Аукциона официально началась.


— Сейчас мы начнем продажу шестого лота, — Аукционист, достав свиток, сказала: 


— Это Свиток Специализации Территории. После его использования шанс привлечения особых талантов увеличится на 5%, начальная цена - 100 золотых монет, цена выкупа - 500, пожалуйста, делайте ваши ставки!


Такой Свиток Специализации Территории Оуян Шо уже получил во время Операции "Весенняя Атака". Поскольку один и тот же свиток нельзя было использовать дважды, он не стал принимать участия в торгах. Однако если свиток не нужен был Оуян Шо, это не значило, что он не нужен был и другим игрокам. В конце концов, его купил Сюньлун Дяньсюэ за 300 золотых монет.


Наконец, после все этих закусок, Аукционист выбросила настоящую бомбу. Она взяла в руки книгу, сказав:


— Седьмой лот - «Техническое Руководство по Ковке Брони Тефуту», начальная цена - 400 золотых, цена выкупа - 2 000 тысячи, пожалуйста, делайте ваши ставки.


Броня Тефуту была ещё одним видом брони, которую носила тяжёлая Кавалерия. Такая элитная броня в определённой степени могла конкурировать с Доспехами Мингуан династии Тан.


— Шестьсот золотых! — на этот раз открыл торги Ша Поцзюнь.


Чжань Лан, не желая проигрывать, крикнул: 


— Восемьсот золотых!


— Девятьсот! — Ди Чэнь яростно уставился на Оуян Шо и Чунь Шэньцзюня. Ставки Ша Поцзюня и Чжань Лана были всего лишь шоу для Ди Чэня, который должен был выиграть.


Теперь единственными двумя людьми, которые могли соревноваться с ним, были Оуян Шо и Чунь Шэньцзюнь. Что было странно, так это то, что Чунь Шэньцзюнь ничего не предпринимал, ни разу не поняв свою табличку. Казалось ,что он получил какую-то инсайдерскую информацию, решив потратить свои деньги на определённый предмет.


Однако Оуян Шо не нуждался в Броне Тефуту. В конце концов, эффект этих доспехов был схож с эффектом Доспехов Мингуан. У Оружейного Отдела итак было много проблем с ковкой Доспехов Мингуан, у них не было возможности заняться ковкой ещё и Брони Тефуту.


Тем не менее Оуян Шо не позволит Ди Чэню получить этот лот так легко. Даже если он сам не сможет его использовать, он мог бы передать его своим союзникам.


Как только Оуян Шо уже собрался сделать ставку, Фэн Цюхуан, которая до этого молчала, крикнула:


— Тысяча золотых!


Ди Чэнь был ошеломлён, вернувшись в чувства, он яростно указал на неё:


— Ты, ты, ты! Предательница! — Ди Чэнь был так зол, что толком ничего не мог сказать. Лицо Фэн Цюхуан не изменилось, она не заботилась о Ди Чэне.


Окружающие игроки, увидев, что в Альянсе Ханьдань произошёл раскол, улыбнувшись, стали ждать, желая посмотреть шоу.


— Фэн Цюхуан, не слишком-то радуйся, я не спущу тебе это с рук, — Ди Чэнь уставился на неё, а потому повернулся, чтобы посмотреть на Ша Поцзюня.


— Поцзюнь, одолжи мне немного денег. Не поверю, что у неё может быть больше золота, чем у нас обоих.


Чего посторонние люди не знали, так это того, что в первоначальных Шести Тиранах Ханьданя, тем, кто больше всего боялся Ди Чэня, был на самом деле Ша Поцзюнь. Как представитель серого региона, он боялся силы политических корпораций, способных сокрушить его. Если бы они обратили на них внимание, люди из серых регионов были бы словно суетящиеся крысы, которые в итоге попали бы в плен. Это было также причиной того, почему, когда Шесть Тиранов Ханьданя разделились, он не присоединился к Чунь Шэньцзюню.


У Ша Поцзюня было очень плохое выражение лица. Под всеобщими взглядами, Ди Чэнь приказал ему передать своё золото. Это было оскорбление. Тем не менее он всё ещё должен был с ним дело в реальной жизни, поэтому невольно передал ему 700 золотых.


— Тысяча двести!


— Тысяча триста! — Фэн Цюхуан была невозмутима.


— Тысяча четыреста!


— Тысяча пятьсот!


Ди Чэнь с удивление посмотрел на неё. Он не ожидал, что у девушки будет так много золота.


«Не говорите мне, что колличество золота нас обоих, всё равно проиграет ей».


Не желая этого, он крикнул:


— Тысяча шестьсот пятьдесят! — это было всё золото, которое покоилось у него в инвентаре, это была его последняя ставка.


Услышав его предложение, Фэн Цюхуан, наконец, сдалась. 1 500 уже был её максимум. Она на самом деле этого не желала. Она сожгла последний мост, но всё равно не добилась успеха. Как только она собиралась уже сдаться, у неё в ушах прозвучало Системное Уведомление.


Системное уведомление: Игрок Циюэ Уи послал вам 500 золотых, вы хотите их принять?


— Да!


Фэн Цюхуан, сопротивляясь желанию посмотреть в сторону Циюэ Уи, спокойно прокричала:


— Тысяча семьсот золотых!


— Чёрт возьми, откуда у этой женщины столько золота? — Ди Чэнь был в ярости, повернувшись, он посмотрел на всех игроков, говоря: 


— Кто готов одолжить мне 200 золотых, Город Ханьдань вам отплатит!


На самом деле было несколько идиотов, которые одолжили бы деньги Ди Чэню и воспользовались бы этим шансом, чтобы быть у него на хорошем счету. Большинство из них хотели остаться нейтральными. Помощь Ди Чэню означает становление врагом для Фэн Цюхуан. Стоит ли оно того? Это было трудно сказать.


Видя его действия, Фэн Цюхуан оставалась очень спокойной. Циюэ Уи отправил ей 500 золотых, что позволило бы ей выкупить товар. В конце концов, Ди Чэнь не знал её пределов и, очевидно, не планировал выкупать лот.


— Кхм кхм, это всё ещё ТОПовый Лорд Китайского Региона? Не может даже раздобыть несколько сотен золота и всё ещё хочет занять у мелкой сошки, какая редкая ситуация. Почему бы мне не одолжить тебе? — игроком, оскорблявшим его, был Гун Чэнши.


Ди Чэнь уставился на него. Тем не менее у него всё ещё была некоторая гордость, и он просто продолжил терпеливо ждать, пока клюнет какая-нибудь мелкая рыбешка.


Системное уведомление: Игрок Цигэ Сяонухай послал вам 200 золотых, вы хотите их принять?


— Да!


Приняв деньги, Ди Чэнь был уверен в себе. Когда он увидел её выражение лица, казалось, что она была уже на пределе. Эта битва была его победой. Что касается клоуна Гун Чэнши, то он разберется с ним позже. Ди Чэнь, радостно посмотрев на Фэн Цюхуан, крикнул:


— Тысяча восемьсот золотых!


Фэн Цюхуан, поднимая красную табличку, посмотрел на него, сказал:


— Выкупаю!


— Ха-ха! — все засмеялись. Теперь клоуном был Ди Чэнь, потратил столько усилий, оскорбил Ша Поцзюня, потерял лицо и всё равно проиграл.


Ди Чэнь был смущён, когда возвращал деньги Ша Поцзюню и Цигэ Сяонухаю. Если бы не то, что всё ещё остались некоторые лоты, он бы просто ушёл бы от стыда.


Глаза Чжань Лана сияли. Как представитель военных, он не боялся Ди Чэня. Ди Чэнь понимал, что предпочтёт взять взаймы у незнакомца, чем попросит у Чжань Лана. Теперь, когда Фэн Цюхуан и Ди Чэнь в открытую вступили в конфликт, и тот факт, что у Ша Поцзюня и Ди Чэня были разногласия, вставал вопрос, а была ли необходимость в существовании Альянса?


Будучи заговорщиком, скрывающимся за кулисами, Оуян Шо чувствовал себя крайне счастливым. Причин, по которой он одолжил золото Фэн Цюхуан, было две. Первая, потому он не хотел, чтобы "Техническое Руководство по Ковке Брони Тефуту" досталось Ди Чэню, а вторая, потому она несколько раз проявляла свои добрые намерения по отношению к нему, и теперь, когда у него появился шанс, естественно, что он ей помог.


— Сейчас мы начинаем торги за восьмой лот, — Аукционист не беспокоилась о конфликтах, разразившихся между игроками, взяв в руки талисман: 


— Это - "Талисман Весеннего Дождя", он способен превратить 20 000 му Основных Сельскохозяйственных Угодий в Плодородные Сельскохозяйственные Угодья, начальная ставка - 100 золотых, цена выкупа - 500.


Думая об улучшенных сельскохозяйственных угодьях в Городе Цюшуй, Оуян Шо не был готов сдаваться, в конце концов, получив Талисман за 200 золотых.


Аукционист взяла в руки ещё одну книгу:


— Девятым лотом является "Техническое Руководство по Ковке Доспехов Бужэнь Династии Сун", начальная цена - 400 золотых, цена выкупа - 2 000 тысячи, пожалуйста, делайте ваши ставки.


Доспехи Бужэнь Династии Сун были сильнейшей тяжелой Броней для пехоты в эпоху холодного оружия. Оуян Шо, разумеется, хотел получить такую хорошую вещь, сразу же крича:


— Тысяча золотых!


Увидев ставку Оуяна Шо, Чунь Шэньцзюнь с облегчение вздохнул. Пока он тратит все свои деньги на это, никто не сможет посоревноваться с ним за последний лот.


— Тысяча сто золотых! — крикнул Чжань Лан.


— Тысяча двести!


Чжань Лан замер, он не ожидал, что у Циюэ Уи, который уже потратил 1 100 золотых, на самом деле будет всё ещё так много денег. Не желая уступать, он выкрикнул свою максимальную ставку:


— Тысяча четыреста!


Оуян Шо взглянул на Чжань Лана, он не ожидал, что у того будет такой толстый кошелек. Однако он тоже не желал сдаваться, продолжив:


— Тысяча пятьсот!


У Чжань Лана не было другого выбора, кроме как сдаться. Одолжить деньги, как это сделал Ди Чэнь, было чем-то из ряда вон выходящим для гордого Чжань Лана. Рассмеявшись, он сказал:


— Поздравляю брата Циюэ Уи, я сдаюсь!


Оуян Шо, тоже рассмеявшись, сказал:


— Спасибо, брат Чжань Лан.


В этот момент на Аукционе остался последний лот. Это тоже была книга. Аукционист сказала:


— И наш десятый лот - «Техническое Руководство по Созданию Лука и Арбалета Династии Сун», стартовая цена - 500 золотых, цена выкупа - 3 000, пожалуйста, делайте ваши ставки.


Именно в этот момент Оуян Шо понял, почему Чунь Шэньцзюнь бездействовал. Этот лот действительно отличался ото всех остальных. Благодаря этому Руководство можно было создать не только лук и арбалет, оно также хранило в себе технологию созданию луков и арбалетов Династии Сун.


— Тысяча пятьсот золотых! — Чунь Шэньцзюнь не хотел давать шанса никому другому.


— Тысяча шестьсот! — отреагировал Оуян Шо.


Чунь Шэньцзюнь нахмурился, золота у Циюэ Уи было, как в бездонной яме. Стиснув зубы, он сказал:


— Две тысячи.


— Две тысячи сто!


Чунь Шэньцзюнь запаниковал, это было вовсе не то, чего он ожидал. Решив идти ва-банк, он сделал максимальную ставку:


— Две тысячи пятьсот золотых!


Оуян Шо замер, он не знал, сколько денег было у Чунь Шэньцзюня. Что, если он сейчас повысит цену, а тот выкупит лот? Это было бы трагическим исходом.


Чунь Шэньцзюнь убийственно посмотрел на Оуян Шо, медленно поднимающего красную табличку, его лицо стало белым. На этот раз он оказался самым большим неудачником, у которого было более 2 000 золотых, но домой которому суждено было вернуться ни с чем.
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Глава 103. Отдел Производства Луков и Арбалетов



После того как занавес опустился, некоторые игроки были счастливы, некоторые же - грустными.


Теми, кто потерпел неудачу, был Ди Чэнь, у него было около 1 000 золотых, но, тем не менее, он ничего не получил, вместо этого попав во множество неприятностей и став самым большим посмешищем Аукциона, он потерял всю свою репутацию.


Другие грустным человеком был Чунь Шэньцзюнь. Он пришёл сюда, полный уверенности, думая, что победит, но неожиданно появился Оуян Шо, который перебил его и заставил вернуться домой ни с чем.


Самой удачливой была Фэн Цюхуан, она собиралась проиграть Ди Чэню, но в решающий момент сумела получить помощь Оуяна Шо, приняв которую, смогла получить "Техническое Руководство по Ковке Брони Тефуту".


Самой умной была Бай Хуа, сумев избежать все популярные предметы, она получила "Бусину Души Дерева".


Человеком, сумевшим привлечь к себе большее внимание, естественно, был Оуян Шо. Один игрок получил 5 из 10 предметов. Он даже получил 3 самых дорогих, Технических Руководство по Ковке оружия и брони, выйдя в самый большой выигрыш.


После окончания Аукциона, произошедшее на нём, распространилось по всему Китайскому Региону. Сильная финансовая мощь Циюэ Уи защитила его позицию как одного из лидеров Китая. Что касается провокации Ди Чэня, направленной против него, то она сразу же стала шуткой.


Внезапно содержание всех постов изменилось. Это был первый раз, когда Оуян Шо вышел из тени, показав свою силу на публике. Помимо его финансовой мощи, многие обратили внимание на его сотрудничество с Бай Хуа, Сюньлун Дяньсюэ и Гун Чэнши.


Результатом Аукциона было не только это. После окончания последнего, Фэн Цюхуан объявила о том, что покидает Альянс Ханьдань. Новость об их ссоре быстро распространилась, множество раз сменяясь на несколько разных историй. Ди Чэнь слишком высоко оценил свой статус лидера Альянса, и поэтому Фэн Цюхуан покинула Альянс, что многие игроки поддержали. Внезапно, Альянс Ханьдань был снова потрясён, многие игроки предположили, что ему осталось недолго.


Не предавая их ожиданий, Чжань Лан нанес последний удар по Альянсу.


Вскоре после того, как ушла Фэн Цюхуан, Чжань Лан объявил о том, что тоже покидает Альянс, пригласив нескольких Лордов из строительной промышленности создать Альянс Кровавого Металла. Когда-то прославившиеся Шесть Тиранов Ханьданя снова были на грани, остались лишь Ди Чэнь и Ша Поцзюнь, это было то же самое, что и смерть.


Пока все думали, что Альянс Ханьдань вот-вот распадётся, но Ди Чэнь сделал неожиданное заявление:


— У Фу из Цзинду присоединится к Альянсу. В ТОПе по защите Территории он занял 10 место, у него было даже больше силы, чем у Бай Хуа.


С этим прибавление, Альянс Ханьдань будет жить дальше. Однако, поскольку он лишился Фэн Цюхуан и Чжань Лана, двух огромных столпов, их сила уже будет не такой, как раньше, они будут уже не в состоянии конкурировать с Альянсом Чуньцю.


Оуян Шо не стал расслабляться, вместо этого сразу пригласив Гун Чэнши и Сюньлун Дяньсюэ в Альянс. По предложению Бай Хуа, Альянс будет называться Шань Хай, а Лидером его станет Оуян Шо. Альянс включит в себя Город Шань Хай, Город Созвучия Лорда Бай Хуа, Город Мулань Лорда Мулань Юэ, Город Сюньлун Лорда Сюньлун Дяньсюэ и Город Чёрного Льва Лорда Гун Чэнши.


Город Мулань Юй только что стал Городом 1-го уровня, поэтому у неё не было 200 золотых монет под рукой, чтобы принять участие в Аукционе. Узнав о случившемся там, она голубиной почтой отправило письмо, в котором поздравляла Оуяна Шо.


После создания Альянса Шань Хай Оуян Шо пообещал, что Город Шань Хай будет отдавать союзникам приоритет в продажах Мечей Тандао, брони для Пехоты, а также различных луков и арбалетов. Что касается Доспехов Мингуан, то она в этот список не входила. Во-первых, её производство было делом непростым, и Город Шань Хай сначала должен был удовлетворить собственные потребности, прежде чем продавать что-то другим Городам. Во-вторых, Оуян Шо хотел, чтобы его особыми войсками стала Тяжелая Кавалерия, экипированная Доспехами Мингуан. Этим шаблоном он не хотел делиться даже со своими союзниками.


В качестве устрашения, Оуян Шо не стал скрывать новость о создании Альянса. Возникновение Альянса Шань Хай затмило Альянс Ханьдань, Альянс Чуньцю, Альянс Кровавого Металла, став самым большим Альянсом в Китае. С его существованием, если бы Ди Чэнь захотел коснуться Гун Чэнши, сделать ему это было бы не так-то просто.


В короткий миг, Китайский Регион стал довольно неопределённым, большие события ослепляли одно за другим.


* * *


1 апреля, 2 часа дня.


  Системное уведомление: Официальная Биржевая Площадка была открыта, игроки, пожалуйста, посмотрите!


 Через эту Платформу игроки могли выставить свои монеты на продажу. Они должны были лишь привязать свою кредитную карту, и после вычета 2% комиссии, монеты будут перечислены.


С такой Платформой Ди Чэню и другим будет проще покупать монеты. К счастью, Оуян Шо предсказал это и приготовился.


  Системное уведомление: Для удобства проведения сделок, официально открыт Аукцион Игроков. Игроки могут попасть в него из Королевского Города или через Промежуточный Рынок. Все выставленные на Аукцион предмет будут облагаться 15% налогом, игроки, пожалуйста, посмотрите!


Аукционный Зал увеличит взаимодействие между Игроками-Авантюристами и Игроками-Лордами. Игроки-Авантюристы смогут продавать предметы Территории, которые у них есть, Игрокам-Лордам. Точно также Игроки-Лорды смогут продавать предметы и оружие, произведённые Оружейными Мастерскими их Территорий, Игрокам-Авантюристам, чтобы получить средства на строительство.


Игроки-Лорды могли использовать эту систему для торговли и коммуникации. Китайский Регион был таким огромным и включал в себя так много зон с разными климатическими условиями и множество регионов. Распределение ресурсов между игроками было разным, некоторые отчаянно нуждались в древесине, некоторые в камне. Это позволило бы игрокам совершаться сделки и получать ресурсы, которых у них нет, и, самое главное, это дешевле Рынка на 5%.


После Аукциона Оуян Шо подсчитал золото, которое у него осталось. Включая 500 золотых, которые он одолжил Фэн Цюхуан, на Аукционе он потратил 6 100 золотых монет. Таким образом, у него осталось 1 470 золотых. Он получил 5 предметов: "Техническое Руководство по Ковке Мечей Тандао" было передано в Оружейную Мастерскую, Куклу Замены он сразу же поместил в сумку-хранилище, после чего она была автоматически активирована. Талисман Весеннего Дождя он передал Городу Цюшуй, "Техническое Руководство по Ковке Доспехов Бурэн Династии Сун" было передано Оружейному Отделу.


Труднее всего было с последним лотом "Техническое Руководство по Созданию Лука и Арбалета Династии Сун". В процессе изготовления луков и арбалетов принимают участие: Плотники, Кузнецы, Кожевники, создатели луков и другие таланты. Следовательно, существует необходимость в создании специального Отдела, который будет сосредоточен только на этом, как в случае с Доспехами Мингуан.


Поэтому Оуян Шо созвал встречу с Министром Департамента по Военным Вопросам и различными его руководителями и управляющими.


Оуян Шо, осмотревшись, сказал:


— Во время Аукциона мы многое приобрели, получив столь нужные нам Технические Руководство по производству оружия, доспехов, а также луков и арбалетов. Превратить эти Руководства в реальное преимущество и создать завершенную линию военного производства - это то, что должны сделать различные Министры и управляющие, поэтому я решил создать Отдел Производства Луков и Арбалетов при Департаменте по Военным Вопросам, он сосредоточиться на производстве луков и арбалетов. Оружейная Мастерская, Оружейный Отдел и Отдел Производства Луков и Арбалетов будут работать вместе и станут тремя столпами линии военного производства, которые будут нести ответственность за производство оружия, брони, а также луков и арбалетов.


Оуян Шо повернул голову и, смотря на Гэ Хунляна, сказал:


— Министр Гэ, создание Отдела Производства Луков и Арбалетов будет вашей обязанностью, в том числе на ваши плечи ляжет выбор Министра этого Отдела. Надеюсь, в течение недели Отдел будет создан.


— Лорд, можете не волноваться, я всю сделаю, — сказал Гэ Хунлян.


Оуян Шо, кивнув, сказал:


— Это хорошо. Размер Отдела Производства Луков и Арбалетов не может быть меньше 300 человек, Министр Гэ, вы должны назначить различные таланты для обучения учеников. Мои требования заключаются в том, чтобы вы смогли обеспечить каждого солдата нашей Армии луком. Пехотные Войска будут экипированы длинным луком, Кавалерия - роговым луком. Производство арбалетов будет сфокусировано на арбалетах божественной руки, а пользоваться ими будут солдаты, охраняющие Город. Особенно быстро мы должны изучить и начать производство Аркбаллист, чтобы быстрее укрепить ими стены, в том числе Города Дружбы. Вскоре начнутся битвы за Город Дружбы, мы не можем относиться к этому небрежно.


— Понял!


— Кроме того, мы должны начать массовое производство луков и арбалетов. Однако для этого нам нужны коровьи сухожилия и рога, а их поставка - большая проблема. Министр Гэ, вам нужно отправить Кавалерию на охоту, чтобы найти и убить диких буйволов, дабы получить все нужные ресурсы, — приказал Оуян Шо.


Гэ Хунлян уверенно сказал:


— Это не проблема, Кавалерийский Лагерь сейчас стоит, его можно использовать в любое время.


— Отлично. Сюй Кунь, сколько Кузнецов-Учеников обучается в Оружейной Мастерской? — спросил Оуян Шо.


— Лорд, в прошлом месяце мы перевели 20 Базовых Кузнецов в Оружейный Отдел, сейчас у нас есть 50 учеников, — ответил Управляющий Мастерской Сюй Кунь.


Оуян Шо покачал головой:


— Этого недостаточно, совсем недостаточно. В этом месяце вам нужно поставить, по крайней мере, 100 Базовых Кузнецов в Оружейный Отдел, 30 Базовых Кузнецов в Отдел Производства Луков и Арбалетов, при этом в Оружейной Мастерской должно быть 50 Базовых Кузнецов, мы сможете это сделать?


Сюй Кунь, кивнув, сказал:


— Я постараюсь изо всех сил.


— Ты должен не стараться, ты должен сделать это. Если вам не хватает рабочих рук, иди и возьми сколько нужно в Отделе Регистрации Домашних Хозяйств, я уведомлю их. Если ты не сможешь выполнить это задание, ты будешь уволен, ты это понимаешь? — серьёзно сказал Оуян Шо.


— Да, Лорд, я гарантирую, что выполню эту задачу!


Наконец, Оуян Шо посмотрел на Чжао Юфана из Отдела Военной Логистики, сказав:


— Отдел Военной Логистики должен координировать свои действия с Департаментом Материальных Ресурсов и согласовать программу добычи и поставок. Кроме этого, вам также необходимо связаться с Департаментом Материальных Ресурсов и найти подходящие леса для производства луков и арбалетов.


— Есть, я гарантирую, что выполню это задание! — громко сказал Чжао Юфан.


— Хорошо, на этом всё. Все, возвращайтесь к работе, надеюсь, что я смогу увидеть результаты через месяц, — подвёл черту Оуян Шо.


— Есть!
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Глава 104. Оборонительный Лагерь Города



2 апреля.


Наконец-то, с помощью, оказываемой главным Городом, было завершено строительство Городских Стен в Городе Дружбы. С самого начала строительства и до конца Кочевые Племена вообще не замечали, что к Северу от них тайно строилась военная Крепость.


Чтобы ещё больше укрепить оборону Города Дружбы, Оуян Шо послал Чжоу Хайчэню письмо, в котором приказывал начать работать надо рвом, который должен будет защищать Город. Сам ров будет формироваться из реки главного Города. Западнее будет находиться река Юи, а на востоке располагается Река Цюшуй, таким образом, будет сформирована дуга, охватывающая весь Город Дружбы.


Благодаря этому, Город Дружбы будет окружён водой, и, используя водный барьер, они смогут атаковать и защищаться, находясь в непобедимом положении. До того, как он не превратит Город Дружбы в неприступную крепость, Оуян Шо не был готов контактировать с Кочевыми Племенами.


Разобравшись с делами Города Дружбы, в компании Гэ Хунляна и Тянь Вэньцзина они отправились в племя Сюаньняо. Ли Минлян возглавил Первый Кавалерийский Батальон, который должен был обеспечить их защиту по пути туда.


Когда они проходили через Город Цюшуй, Оуян Шо взял часовую остановку, чтобы выслушать доклад Чжао Дэсяня о последних проектах и ситуации в Городе в целом. Кроме того, он выделил время, чтобы проверить и осмотреть недавно созданный Кавалерийский Защитный Батальон Города Цюшуй.


Фестиваль Цинмин был уже прямо за углом, а поскольку здесь находилась продовольственная база Территории, Чжао Дэсянь уже начал готовится к Фестивалю. Планируемые 20 000 му, как и было приказано, были рекультивированы, а с помощью Талисмана Весенних Дождей эти земли стали плодородными сельскохозяйственными угодьями. Все 20 000 му были использованы для посадки риса.


Помимо рекультивации сельскохозяйственных угодий, Город Цюшуй также построил довольно крупный лесозаготовительный лагерь в Южных лесах. Поставляемая древесина здесь была более высокого качества, чем в главном Городе, она была крепче и её было легче хранить. Все ресурсы, необходимые Верфи, были предоставлены исключительно этим лесозаготовительным лагерем.


Поскольку сейчас они вступали в период большой загруженности и занятости Фермеров, у Города Цюшуй не оставалось иного выбора, кроме как отложить проект строительства Городской Стены на потом. Лишь после весеннего посева строительство можно будет возобновить. К счастью, в этом регионе было довольно спокойно, поэтому будут ли Городские Стены построены раньше или позже не имело большого значения.


Между 11 утра и полуднем, после двухчасового похода, Оуян Шо и его поданные прибыли в Племя Сюаньняо. На этот раз, приветствие полностью отличалось от того холодного приема, который они получили в прошлый раз. Вождь племени Ши Сюн лично принял их еще за пределами Крепости.


— Лорд, добро пожаловать в Племя Сюаньняо! — тепло сказал Ши Сюн.


Таково было волшебство еды и зерна. С тех пор, как Племя Сюаньняо начало работать с Городом Шань Хай, они были всегда сытыми и никогда не должны были голодать. Естественно, после такого отношение Ши Сюна изменилось, он более не смел высокомерно относиться к Оуян Шо.


Однако, если бы только Ши Сюн знал, что-то, что они получают, даже не составляет трети от того, что добывается на Месторождение Ланшань, какова бы была его реакция?


Оуян Шо, улыбнувшись, сказал:


— Приветствую вас, лидер, Шаман в порядке?


— Всё хорошо! Пожалуйста, проходите! — Ши Сюн шел впереди, ведя их, Оуян Шо шёл бок о бок с ним.


После того, как обе стороны собрались и сели в Зале Заседаний, Оуян Шо оставил Тянь Вэньцзина, чтобы тот обсудил с Ши Сюном дальнейшее сотрудничество, в то время как он сам, встав, направился к Храму Горной Крепости, желая поприветствовать Шамана.


Храм был расположен на самой высокой точке Горной Крепости, чтобы подняться к нему, требовалось пройти более 200 ступеней. Когда Оуян Шо поднялся наверх, Шаманка стояла у входа в Храм, приветствуя его. Это была очень потрёпанная старейшина. Её глаза выглядели мутными, и в целом она выглядела так, словно собиралась вот-вот умереть. Эта старейшина была духовным лидером и гордостью Племени Сюаньняо.


— Приветствую вас, гость издалека! — сказала Шаманка хриплым голосом.


Оуян Шо, не осмеливаясь проявить небрежность, искренне сказал:


— Приветствую, Шаман. Подарок, который вы нам подарили в прошлый раз, очень сильно помог нашему Городу. Чтобы отблагодарить вас, я приготовил свой собственный подарок, — Оуян Шо достал из своей сумки жемчужину, которую потом передал юной шаманке, стоявшей рядом с ней.


Ночная жемчужина было получена после уничтожения Большого Рейдерского Лагеря. Поскольку молодая шаманка никогда не видела такого сокровища, она была настолько потрясена, что не взяла подарок.


— Лорд слишком любезен. Это слишком дорогой подарок. Мне трудно его принять, — Шаманка подала сигнал, чтобы молодая девушка приняла дар, и, подойдя к Оуяну Шо, сказала: 


— Лорд, пожалуйста, следуйте за мной.


Храм Племени Сюаньняо был полностью выполнен из камня и представлял собой относительно нетронутую структуру.


Оуян Шо был посторонним, поэтому не имел права войти в главный Зал Предков Храма. Они направились в гостевую комнату, расположенную рядом.


— Шаман, Город Шань Хай готов работать и сотрудничать с различными Племенами в горах. Мы не знаем, могли бы вы помочь нам с этим? — Оуян Шо напрямую задал интересующий его вопрос.


Шаманка, открыв своим мутные глаза, сказала:


— Наше Племя Сюаньняо поддерживает связь с четырьмя соседними Племенами. Поскольку у Лорда есть такие намерения, я приглашу их сюда.


— В таком случае, огромное спасибо Шаману! — Оуян Шо был в восторге.


Перед тем как покинуть Крепость Племени, он оставил Тянь Вэньцзина, поручив ему вести переговоры и с другими Племенами. Подробное содержание сотрудничества могло быть похожим на то, которое они заключили с Племенем Сюаньняо.


В то же время, чтобы отблагодарить Оуяна Шо за ночную жемчужину, Шаманка дала ему пару Птиц Фэн Племени Сюаньняо. Эти птицы были очень умными и могли преодолевать большие расстояния, чтобы передавать новости.


* * *


3 апреля, сбор урожая картофеля в Городе Шань Хай.


Поскольку почва была бесплодной, под высадки картофеля было выделено всего 1 000 му, на которых было выращено 2 миллиона 100 тысяч единиц картофеля. Территория, в соответствии с налогом на сельское хозяйство, получила 70 000 единиц картофеля, которые Оуян Шо передал в Отдел Военной Логистики, чтобы он был использован в качестве военных пайков.


С этой партией картофеля, а также с некоторым количеством зерна и мяса, продовольственный кризис Города Шань Хай закончился, и больше не было необходимости покупать крупные партии зерна с Рынка. После сбора урожая картофеля, Оуян Шо попросил Фермеров высаживать не рис, а хлопок вместо него.


Как говорится, одежда и еда идут вместе, и вам не может не хватать ни того, ни другого. В нынешнем Городе Шань Хай тканевые материалы по-прежнему сильно зависели от Рынка. У Города не было своего производства. Что касается цветного шёлка, который можно получить от Цветных Шелкопрядов, то промышленная цепь ещё не была создана, кроме того, такой шёлк считается дорогим и высококлассным товаром, поэтому не подходит для масштабного использования.


С хлопком всё обстояло иначе. С его помощь Территория сможет пропустить стадию льна, перейдя сразу к использованию хлопку. К счастью, 2 000 му не считались плодородными землями, поэтому вы не получите большой прибыли, если посадите рис, таким образом, посадить хлопок было лучшим решением.


* * *


4 апреля.


После того, как Шаманка из Племени Сюаньняо помогла им скоординироваться с другими Племенами, ещё три Горных Варварских Племени согласились сотрудничать с Городом Шань Хай. Эти три Племени были меньших размеров, чем Племя Сюаньняо, в каждом насчитывалось по 2 000 человек. Ещё одно Племя отклонило приглашение Шаманки. Племя это называлось Цзи Фэн, оно было намного больше, чем Племя Сюаньняо, насчитывая 5 000 человек. Когда они узнали о том, что Племя Сюаньняо полагалось на Город Шань Хай и даже выступило в качестве его представителей, они пришли в ярость и поэтому отказались от сотрудничества.


Три Племени, присоединившиеся к этому Альянсу, увеличили число Шахтёров, работающих на Месторождении Ланшань, до 5 000 человек. В принципе, учитывая размер Шахты, это был максимум, дальнейшее привлечение рабочих рук было бы бесполезным.


Поскольку Племя Цзи Фэн отказалось от сотрудничества с Городом Шань Хай, у Оуяна Шо другого выбора, кроме как усилить оборону Шахты. Он собрал 300 человек из различных Племён и добавил два Батальона, которые отправил туда, создавая Оборонительный Лагерь Ланшань. Ши Лан был назначен Управляющим Лагеря. Другой Капитан, Ши Бао, был отправлен обратно в Город Шань Хай.


Помимо участия в разработке Месторождения, три Племени отправили 500 своих лучших солдат, которые должны были присоединиться к главной армии Города Шань Хай. Таким образом, Оуян Шо, выбрав ещё 200 человек из Город Шань Хай, прибавил к ним три Пехотных Батальона, чтобы сформировать два Пехотных Лагеря.


В зале Заседаний Казарм Города Шань Хай, Оуян Шо начал реорганизовывать персонал.


— Чжао Сыху!


— Да, Лорд!


— Я приказываю тебе использовать начальный Первый Пехотный Батальон из Пехотного Лагеря в качестве ядра, возьми ещё 200 солдат из Города Шань Хай и 200 Горных Варваров для создания Оборонительного Лагеря Города Шань Хай, — сказал Оуян Шо.


— Оборонительный Лагерь Города? — смутился Чжао Сыху.


— Верно. Задача Лагеря - защищать главную Территорию. Казармы будут располагаться в Городе. Чтобы адаптироваться к требованиям защиты Города, в Лагерь будут включены два Батальона Лучников, два Батальона Арбалетчиков и один Батальон Щитоносцев. Начальный Первый Пехотный Батальон станет Батальоном Щитоносцев, 200 человек будут обучены в качестве Арбалетчиков, а Горный Варвары сформируют Батальон Лучников, — объяснил Оуян Шо.


— Я понимаю, Лорд, можете не волноваться. Я выполню это задание! — громко сказал Чжао Сыху.


Оуян Шо, повернувшись к Генералу Ши, сказал:


— Генерал Ши!


— Да, Лорд! Готов к вашим приказаниям!


— Я приказываю вам использовать Второй и Третий Пехотные Батальоны Пехотного Лагеря в качестве ядра, возьмите ещё 300 элитных солдат из различных Племен, чтобы сформировать исключительно Лагерь Тяжёлой Пехоты Горных Варваров.


— Тяжёлой пехоты? Но у нас нет тяжёлой брони! — Генерал Ши был сбит с толку.


Оуян Шо, покачав головой, сказал:


— Кто сказал, что у нас нет брони? Оружейный Батальон спешит с производством доспехов для пехоты, Оружейных Цех куёт Мечи Тандао, и именно этими вещами будут экипированы Лагеря Тяжёлой Пехоты.


Все остальные генералы смотрели на генерала Ши взглядами, полными зависти. Броня весила 29 килограмм, поэтому только Горные Варвары могли носить её. Мечи Тандао были кованым оружием, поэтому их использовать могли солдаты всех типов. Никто не ожидал, что тяжёлая Пехота будет первой, кто получит это снаряжение.


Генерал Ши ярко рассмеялся:


— Спасибо, Лорд, за вашу поддержку.


— За пределами Города будет возведён Лагерь Тяжёлой Пехоты, и генерал должен увеличить и улучшить их подготовку, особенно силовую. Я не хочу, чтобы когда броня будет готова, ваши солдаты не смогли её использовать. Это будет просто смешно.


— Лорд, можете не волноваться, я буду хорошо их тренировать.


Оуян Шо, кивнув, сказал:


— В таком случае, я подожду и посмотрю. После того, как вы, ребята, будете сформированы и станете настоящим лагерем, я лично дам Лагерю Тяжёлой Пехоты название.


Это была большая честь. На сегодняшний день ни один Лагерь в Городе Шань Хай не имел своего личного названия, поэтому можно было прекрасно увидеть, какое значение Оуяна Шо придаёт этому вопросу.


У генерала Ши закипела кровь, он закричал:


— Я не подведу вас, Лорд!
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Глава 105. Раскрытие карт



5 апреля, традиционный Китайский фестиваль: Фестиваль Цинмин.


Позавтракав, Оуян Шо повел Бин’эр на кладбище, чтобы помочь привести в порядок могилы их родственников. Неожиданно, маленькая тётя Линь Цзин специально приехала из Модоу в Цзяочжоу, чтобы помочь убраться на могилах бабушки и дедушки. В ночь перед тем, как маленькая тётушка уехала обратно в штат Цзяо, между ними произошёл глубокий разговор в её гостиничном номере.


— Маленький Шо, ты всё ещё не хочешь сказать мне свой игровой ID? — гневно спросила Линь Цзин.


Лицо Оуяна Шо было полно неловкости и смущения. Его тётя явно хотела, чтобы парень всё ей рассказал. После Аукциона Оуян Шо понял, что стал более уверенным после создания Альянса Шань Хай, его власть в игре стала очень стабильной.


При взгляде на родственницу перед собой его выражение лица стало очень сложным. Вздохнув, он, в конце концов, решил всё-таки довериться ей, торжественно говоря:


— Маленькая тётушка, я могу сказать тебе свой игровой ID, но ты не должна его больше никому говорить, в том числе и твоему партнёру Се Сыюнь.


— Я даже не могу сказать его Сыюнь?


— Да!


— К чему вся эта загадочность? — маленькая тётушка была немного раздражена.


У Оуяна Шо не было иного выбора, кроме как, соблюдая осторожность, повторить:


— Тётушка, мне нужен твой ответ.


Линь Цзин была ошеломлена, когда почувствовала решимость в его словах:


— Хорошо, я обещаю, что никому не скажу твой игровой ID, в том числе и Сыюнь. Теперь-то ты можешь мне сказать? Маленький Шо, если ты не сможешь дать мне правильно объяснение, я преподам тебе урок.


Оуян Шо кивнул, он понял её личность. Она была похожа на его покойную мать, унаследовавшую гены от их бабушки, которая никогда не возьмёт свои слова назад.


— Ты слышала о Циюэ Уи? — спросил Оуян Шо.


— Разумеется, кто ж его не знает, Лорд Номер Один Китайского Региона. Ты работаешь на него? — с любопытством спросила маленькая тетушка.


Оуян Шо, закашлявшись, спокойно сказал:


— Я - Циюэ Уи.


— Что? — маленькая тётушка вскочила на ноги, с недоверием говоря: 


— Что ты сказал, ты - Циюэ Уи? Первое апреля уже прошло, не ври мне.


Оуян Шо, уже предсказав такую реакцию, спокойно продолжил:


— Как ты думаешь, у меня есть какие-нибудь причины врать тебе?


Линь Цзин посмотрела на своего племянника с недоверием, словно видела в нём монстра:


— Неудивительно, что ты не хотел говорить мне свой игровой ID. О, боже мой, ты уродец!


Лицо Оуян Шо стало похоже на камень, раздражённый этой тётей:


— Маленькая тётушка, я кровно с тобой связан, ты действительно должна описывать меня таким образом?


— Но разве это не правда? Мир строит догадки о таинственной семье Циюэ Уи, кто бы мог подумать, что он будет обычным ребёнком, — маленькая тётушка всё ещё была на эмоциях.


Оуян Шо рассмеялся.


Линь Цзин снова судила Оуян Шо:


— Неплохо, похоже, тётушка тебя недооценила. Для тебя добиться такого результата не просто.


Оуян Шо не хотел слишком долго задерживаться на этой теме, спросив:


— Маленькая тётушка, ты попросила меня начать играть в неё, потому что у тебя есть какая-то инсайдерская информация?


— Именно, мы с Сыюнь приняли участие в бета-тестировании и, основываясь на её дедукции, пришли к выводу, что эта игра вовсе не является просто игрой. Поэтому мы перестали играть во всё другое, приложив все усилия к этой игре.


Оуян Шо кивнул, будучи поражён дедукцией Сыюнь. Не имея никакой информации. Она смогла сделать правильные выводы лишь с помощью своей интуиции. Неудивительно, что она была лидером второй по величине группы наёмников в Китае.


— По счастливой случайности, я получил немного новостей об этой игре. Не осмелюсь говорить тебе больше, но, по крайней мере, твоё решение было правильным. Я также хочу напомнить вам, что вы все не должны продавать своё золото на Платформе Биржа, — сказал Оуян Шо.


Линь Цзин, не поняв этого, с любопытством спросила:


— Почему? Разве наша цель не продать золото, чтобы заработать кредиты? Маленькой Шо, у тебя есть инсайдерская информация, которая помогла тебе добиться таких хороших результатов?


Оуян Шо, покачав головой, сказал:


— Всё, что я мог тебе сказать, я уже сказал. Я лишь дал тебе совет, принимать его или нет - зависит от тебя. Что касается других новостей, маленькой тетушке лучше перестать спрашивать. Чтобы быть в безопасности, будь то это в игре или в реальной жизни, нам стоит реже встречаться. Мы должны дождаться подходящего момента!


Когда она смотрела на Оуян Шо, складывалось впечатление, что она смотрит на незнакомца. Женщина не могла себе представить, что этот чистый маленький ребёнок станет таким взрослым и даже скажет такие слова. В его фигуре она могла видеть немного Се Сыюнь.


— Момент, о котором говоришь, когда он настанет? — не удержалась от вопроса Линь Цзин.


Оуян Шо, покачав головой, сказал:


— Этого я сказать не могу, но уже скоро.


Линь Цзин, перестав спрашивать, беспомощно сказал:


— Ну, раз ты так твёрд, у тебя должны быть трудности, я тебя не заставляю. Зная, что у тебя всё хорошо, маленькая тётушка рада за тебя. Что касается твоего совета, мы подумаем об этом, когда я вернусь.


— Спасибо за понимание, — сказал Оуян Шо.


— Хорошо, я не могу слишком долго оставаться в штате Цзяо, завтра утром я полечу обратно в Шаньхай. Тебе стоит лечь пораньше! — сказала маленькая тётушка.


— Хорошо, тогда маленькая тётушка, тебе тоже. Спокойной ночи! — Оуян Шо, встав, попрощался.


— Спокойной ночи!


Покинув отель, Оуян Шо не стал брать такси домой, вместе этого решив пройтись пешком. В любом случае, его дом находился не так уже и далеко от отеля. Идя по оживленным улицам и видя яркие и красочные огни, Оуян Шо глубоко задумался. После того, как она раскрыл все свои карты маленькой тетушке, он чувствовал себя намного более расслабленным, словно замок внутри него был открыт. Человеку было слишком утомительно держать такой секрет в себе.


В течение этого периода времени, игра было полна новостей, впрочем, как и реальная жизнь.


Новость о том, что Сун Вэнь, который последовал совету Оуян Шо о покупке Территории, распространилась на их союзника Финансовую Группу Юань. Юаньпин также последовал этому методу, чтобы успешно приобрести Деревню 3-го уровня. Затем эти новости стали распространяться от одного до десятерых, от десятерых до ста, быстро распространяясь среди среднего класса.


Внезапно, началась гонка по скупке Территорий. Каждый день появлялись счастливые люди, которые в одночасье становились миллиардерами, появлялись одна легендарная история за другой. Среди всех этих людей, естественно, были те, кто пошёл на форумы, чтобы похвастаться этим достижением.


Точно так же, новости о приобретениях в огромных размерах вознесли "Землю Онлайн" на вершину новостей. Общественности было очень любопытно, что же это была за магия, которая заставляла Финансовые Группы вкладывать в эту игру так много средств?


Некоторые гражданские лица просто смотрели новости, но большая часть из них решила присоединиться к игре. Те, кто не получал никакой инсайдерской информации, были ошеломлены, изо всех сил стараясь выяснить правду об этой игре.


В таком человеческом обществе, как Китай, всё общество было подобно огромной сети. Семьи были тесно связаны с другими семьями, а группы — тесно связаны с другими группами. Когда кто-то постарается это выяснить, секрет начнёт медленно распространяться, в том числе и на малые силы, увеличивая одержимость приобретением.


Такое крупное движение, наконец, сумело привлечь внимание, и те, кто думал, что здесь что-то не так, сразу же обратились к Правительству за объяснениями.


Поскольку дело дошло до этого момента, Правительство Альянса могло лишь ускорить работу по массовой миграции. Что касается объяснений, разумеется, они даны не были. Они открыто объявили, что покупка Территорий - личное дело корпораций, и Альянс не будет побеспокоен.


Оуян Шо не ожидал, что неосознанно вызвал такую реакцию, не зная, было ли это благом или проклятием.


Когда он вернулся домой, было уже 9 часов вечера, Бин’эр всё ещё не спала. Она весь день волновалась и не могла успокоиться, только когда малышка увиделась с маленькой тётушкой, она почувствовала себя немного счастливее. Оуян Шо знал, что она думает о родителях.


Когда он уговорил девочку лечь спать, было уже 10 вечера. Сходив в душ, Оуян Шо бросился в игру. Точно так же, как в реальном мире, в игре был Фестиваль Цинмин. Рано утром Департамент по Военным Вопросам представил их Лорда и направился убираться на могилах солдат на Кладбище.


В 3 часа дня, Мэр Города Цюшуй, Чжао Дэсянь, кого-то послал, чтобы сообщить о том, что когда Фермеры собирали лекарственные травы, один из них наткнулась на дикую чайную плантацию. По его описанию, на листьях были белые отметины, вероятно, это был знамений Белый Чай из Гуанси.


Оуян Шо был поражён. Этот белый чай был очень известен в современном обществе. На этот раз было решено, каким будет основное здание Города 3-го уровня: Чайная Плантация.


Этот вид чайного дерева естественно рос на вершине высоких гор, между облаками. Поэтому Оуян Шо даже не рассматривал вариант пересадки или что-то еще, приказав Чжао Дэсяню лично пригласить нескольких профессиональный чайных Фермеров, чтобы провести проверку. Если это действительно был Белый Чай, то они бы сами построили там Чайную Плантацию.
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Глава 106.1. Засада



6 апреля, Фэн Цюхуан наконец-то купила 500 золотых через Платформу Обмена Валют. Она сразу же отправила их Оуяну Шо вместе с благодарственным письмом.


Получив золотые монеты и письмо, Оуян Шо позвал Инюй и Управляющую Залом Банка Четырёх Морей, Ян Юнь. Он придержал 500 золотых в качестве запаса на случай чрезвычайной ситуации, в то время как остальное золото было передано Банку Четырёх Морей.


Оуян Шо, посмотрев на Инюй, сказал:


— Финансовый Департамент должен использовать эти деньги для двух вещей. Первое: Создание банковских филиалов в трёх подчинённых Городах: Городе Бэйхай, Городе Цюшуй и Городе Дружбы, чтобы предоставлять жителям этих городов кредиты с низкими процентами. Второе: Поддержание и снабжение более эффективной политики Магазинов, Мастерских и ремесленных производств. Поощрение их к расширению бизнеса, что, в конечном счёте, будет стимулировать экономику Территории.


Инюй, кивнув, с улыбкой сказала:


— Будь уверен, старший брат, с таким количеством средств Финансовый Департамент больше ничем не ограничен. Теперь нет необходимости сдерживаться, и мы, наконец, на этот раз сможем сделать что-то великое. Фактически, почти совершенный план экономического стимулирования уже давно завершен, и его возглавляет Министр Коммерческого Отдела, Старейшина Сюй. Однако из-за отсутствия необходимых средств, план был отложен на неопределенный срок.


— Очень хорошо, — одобрительно кивнул Оуян Шо и, повернувшись, посмотрел на Ян Юнь. Твои способности - это то, в чём я уверен. Поэтому теперь на тебя будут возложены дополнительные обязанности. Из трёх подчинённых Территорий, Город Бэйхай был самой ранней из всех, и в ближайшее время он будет преобразован в Город 2-го уровня. Поэтому я намерен перевести тебя в отделение Банка Четырёх Морей в Городе Бэйхай, чтобы ты стала его Управляющим. Ты сможешь с этим справиться?


Ян Юнь, получив такие известия, обрадовавшись, ответила на вопрос Оуяна Шо:


— Спасибо, что вы верите в меня, я не разочарую вас, Лорд!


— Хорошо, эта уверенность тебе понадобится, — Оуян Шо похвалил её. После этого он сказал Инюй: 


— Что касается Управляющих Отделениями Банка Четырёх Морей в Городе Дружбы и Цюшуй, то это я оставляю на тебя. Ты имеешь полное право назначать Управляющих.


— Можешь быть уверен, брат! — Инюй, как обычно, была железной леди.


* * *


В течение следующих 10 дней Армия была сосредоточена на тренировках, активно штурмуя Рейдерские и Бандитские Лагеря в пределах границ Территории, чтобы повысить боевой опыт войск.


После нескольких пропитанных кровью войн, 8 Капитанов сменили свои классы, поднявшись в звании до Базовых Офицеров. Теперь все Капитаны Батальонов Вооруженных Сил Шань Хая были официальными. Из их титулов пропало слово "Временный". Из разграбленных ими ресурсов Оуян Шо взял лишь 1 500 золотых монет, остальное распределив между Департаментом Материальных Ресурсов и Финансовым Департаментом.


После двух крупных рейдерских операций, земли в пределах 1 000 квадратных километров были лишены признаков жизни. Не было ни одного рейдера, бандита или какого-либо дикого животного. Не было видно даже следов присутствия кого-то живого, поскольку все были хладнокровно уничтожены военными. Однако с учётом того, что все угрозы и цели были полностью устранены, это также говорило о том, что Операция "Весенняя Атака" была закончена.


Не только Армия, но и Правительство тоже принесли хорошие новости. За месяц на Территории, наконец, были завершены все работы по модернизации инфраструктуры. Широкая, просторная дорога, сделанная из голубого камня, была проложена по всему Городу. Здания были перестроены с использованием голубого камня в качестве основной опоры, а крыши были выполнены из красной черепицы. Всё, внутри и снаружи, включая великолепную и могучую городскую площадь, говорило лишь об одном: о процветании Города Шань Хай.


Теперь, когда усовершенствованная Верфь была улучшена, сразу же были начаты работы по строительству Боевых Кораблей Мэн Чон. На данный момент уже 2 Боевых Корабля Мэн Чон находились в ведении воинской части, в среднем Верфь могла поставлять по одному такому кораблю в неделю. Поскольку на данный момент была подготовлена лишь одна эскадра моряков, чтобы удовлетворить потребности Военно-Морского Флота требовалось ещё 3 Боевых Корабля.


Кроме того, его 3 подчинённых Территории также порадовали хорошими новостями. Территория Бэйхай теперь официально стала Городом 2-го уровня с максимальным населением в 5 000 жителей. После этого Оуян Шо потратил 1 000 золотых на строительный чертеж Продвинутого Порта, приказав начать работать над проектом Порта Бэйхай. Поскольку это был масштабный строительный проект, даже со всеми силами Города Бэйхай, для этой цели потребуется, по крайней мере, целый месяц.


Порт был похож на Доки и Паромный Терминал. Все эти здания классифицировались как Специальные. Строительный чертеж Базового Порта оценивался в 10 золотых монет, поэтому цена строительного чертежа Продвинутого Порта равнялась 1 000 золотых, или в 2 раза больше цены на чертеж Продвинутой Верфи.


На повышение Города Цюшуй до 2-го уровня требовалось ещё полмесяца.


Хорошая новость заключалась в том, что плантация Белого Чая на Горе Наньфэн была преобразована в Чайную Плантацию размером в 5 000 акров, принадлежала она Городу Цюшуй. В конце марта - начале апреля наступал период сбора Белого Чая. Разумеется, Чжао Дэсянь не позволил бы этой возможно ускользнуть от него. Он приказал чайным Фермерам начать сбор урожая, который уже почти что был закончен.


Было совсем не удивительно, что Белый Чай был признан системой как Особый Местный Продукт Территории. Поскольку Оуян Шо оставил Чайную Плантацию под юрисдикцией Города Цюшуй, все прибыли, которые бы получены при продаже Чая через Продуктовые Магазины, естественно, шла в бюджет Города Цюшуй. А это, в свою очередь, могло стимулировать и ускорить развитие экономики Города.


Чжао Дэсянь проявил себя как человек здравомыслящий, поскольку, сумев добыть лишь несколько Деревьев Белого Чая высшего ранга, он назвал его, как Чай Подношения. Чай Подношения был самым лучшим чаем; он был не для продажи, а использовался в качестве подношения Поместью, в частности, Оуяну Шо.
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Глава 106.2. Засада



Переходя к последнему подчинённому Городу, Городу Дружбы, в нём была построена вся необходимая инфраструктура. В настоящее время силы были сосредоточены на создании рва, однако, из-за того, что проект был довольно крупного размера, до его завершения оставалось ещё много времени. На данный момент Город Дружбы всё ещё не мог быть самодостаточным, постоянно нуждаясь в поддержке и средствах Главной Территории.


* * *


  15 апреля пришли срочные новости с Месторождения Ланшань.


  Племя Цзи Фэн устроило засаду на месте добычи. Оно уничтожило несколько объектов и вступило в бой с Гарнизонным Отрядом. Столкновение закончилось несколькими раненными и жертвами в количестве более 40 человек.


  2 часа дня, Зал Заседаний Города Шань Хай.


  Оуян Шо созвал Департамент по Военным Вопросам и Трёх Майоров, было проведено экстренное совещание. Осмотрев прибывших, он мрачно сказал:


  — Полагаю, новости уже дошли до всех вас. Месторождение Ланшань подверглось нападению. Это явно прямая провокация нашей Территории, и я, как её Лорд, заставлю их заплатить за содеянное собственной кровью.


  — Лорд, пожалуйста, приказывайте. Мы проткнём их сердца и штурмом возьмем лагеря их Племени! — Генерал Ши, закалённый в боях вояка, был первым, кто попросил о боевом задании.


  — Верно, Лорд! Гарнизон Обороны Города будет выступать в роли авангарда! — Чжао Сыху встал следующим.


  Лишь Майор Линь И неохотно сказал:


  — Мой Лорд, Кавалерийский Блок послужит вашим копьём!


  Оуян Шо, покачав головой, ответил Линь И:


  — На этот раз кампания будет отправлена в горные районы, в глубокие леса. Такая местность неблагоприятная для конной Кавалерии. Останьтесь. Охраняйте и защищайте Территорию. Кавалерийский Блок возьмет на себя обязанности Гарнизона Обороны Города. Мы уничтожали рейдеров и бандитов; разногласия между нами могут быть смыты лишь последней каплей крови, будь то их или наша. Я не желаю, чтобы Территория была разграблена и захвачена этим бедствием. Майор Линь, на вас лежит большая ответственность, пожалуйста, не теряйте бдительности.


  — Слушаюсь, Лорд! — очевидно, Линь И знал, что все сложится именно таким образом, просто решил попытать счастья, чтобы посмотреть, сможет ли Кавалерия присоединиться к кампании.


  Оуян Шо проигнорировал двух ястребов войны, Генерала Ши и Майора Чжао. Вместо этого обратившись к Отделу Военной Разведки, сказав:


  — Есть у Отдела Военной Разведки какая-либо информация о Племени Цзифэн?


  Сань Гоуцзы, о… теперь он носит имя Сун Сань. Сун Сань, встав, ответил:


  — Да, мой Лорд, с тех пор как они отказались от сотрудничества с нами, Отдел Военной Разведки начал собирать информацию о Племени Цзи Фэн.


  — Очень хорошо, мы внимательно слушаем! — Оуян Шо похвалил Отдел за его работу.


  Сун Сань начал свой доклад:


  — Между границами Ляньчжоу и Линнаня, в основном, преобладает горная местность, Варварские Племена живут и распространились по всей этой области. Они разделяются на два вида: Южные Племена и Северные Племена. Во главе каждого из них находится Племя, размер которого составляет 10 000 человек. До сих пор мы встречались только с Южными Племенами.


  — Южные Племена состоят из 40 Племён, они несколько слабее Северных Племён. Их возглавляет Племя Тяноу, после которого идут 4 больших по силе Племени, насчитывающих 5-10 тысяч человек, 10 Племен средних от 3 до 5 тысяч человек и 25 Племён, размер которых не превышает 3 000. Поэтому, будучи одним из 4 больших Племён, было естественно, что Племя Цзи Фэн не желало слушать Племя Сюаньняо.


  — Племя Цзи Фэн насчитывает около 5 400 человек, в качестве Тотема Племени выступает "Сильный Ветер", а "Хуань" в качестве их фамилии. Лидера Племени зовут Хуань Тай. Вождём Племени он стал не так давно, Хуань Таю было меньше 30 лет. Боевой силой Племени являются Охотники, численность которых находится в районе 800 человек. Согласно моим предположениям, именно они были теми, кто напал на Месторождение Ланшань.


  Оуян Шо был действительно доволен Отделом Военной Разведки, поскольку они смогли увидеть более широкую картину, и выяснить причину инцидента на Месторождении Ланшань. Это было действительно убедительно.


  — Что насчёт географического расположения Племени Цзи Фэн и его системы защиты? — Гэ Хунляна, естественно, больше беспокоили такие вопросы.


  Сун Сань, кивнув, сказал:


  — Племя Цзи Фэн находится в 20 километрах к Востоку от Племени Сюаньняо. Располагается Племя в долине. С 3 сторон окружено горами, единственный вход находится на Западе, где Племя построило защитную стену. Поэтому, сначала мы должны будем уничтожить её, прежде чем сможем атаковать само Племя.


  Гэ Хунлян тут же нахмурился. Такая местность, которую легко защищать и трудно атаковать, это действительно было хлопотно. Он не был готов сдаваться, снова спрашивая:


  — Насколько высоки горы? Сможем ли взобраться и перелезть через них?


  Сун Сань, покачав головой, уверенно сказал:


  — Это невозможно. Хотя они не так высоки, как наши, тем не менее 500-600 метров в них всё ещё есть. Кроме того, там растёт немало кустарников и деревьев, поэтому их трудно уже просто пересечь, не говоря уже о том, чтобы перелезть через них.


  — В таком случае у нас остаётся только один выбор: атаковать напрямую. Пока мы можем разрушить защитную стену, Племя будет подобно черепахе в банке, нашей кухни, — вдруг открыл рот Оуян Шо.


  Гэ Хунлян, кивнув, спросил:


  — Лорд, кампания, кто будет принимать в ней участие? — все Майоры немедленно тревожно посмотрели на Оуяна Шо.


  Их Лорд не разочаровал их. Оуян Шо сказал:


  — Кампанию возглавит Пехотный Блок и Гарнизон Обороны Города при содействии Гарнизонного Отряда Ланшань. Гарнизонные Отряды Города Цюшуй и Города Дружбы останутся на своих местах и будут защищать вверенные им Территории.


  Ши Ваньшуй и Чжао Сыху были переполнены волнением, в то время как только Линь И чувствовал себя потерянным.
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Глава 107. Месть (часть 1)



Как только был решён вопрос о войсках, которые будут входить в состав военной кампании, Оуян Шо продолжил, начав разбираться с организацией материально-технического обеспечения этого похода, чтобы операция прошла гладко.


— Чжао Юфан!


— Да, мой Лорд!


— По горным тропам и лесам трудно передвигаться, поэтому до начала похода Отдел Военной Логистики должен будет транспортировать всё необходимое в Племя Сюаньняо, мы будем использовать их Крепость в качестве перевалочного пункта.


— Есть, мой Лорд!


— Кроме того, Отдел Военной Логистики обязан подготовить боевую осадную технику. Наступать на оборонительную стену - серьёзная и трудная задача, к которой мы должно полностью подготовиться, — продолжал Оуян Шо.


— Понял, всё будет сделано, можете быть в этом уверены, Лорд! — уверенно ответил Чжао Юфан.


— Также нужно позаботиться о различных медикаментах. Горные джунгли полны различных змей и насекомых, некоторые из которых ядовиты. Касаемо этого вопроса, поговорите с Больницей и подготовьте нужные лекарства. Лучше всего будет обратиться к Главному Шаману Племени Сюаньняо, она эксперт в этой области, — Оуян Шо действительно продумал все до мельчайших деталей.


Разобравшись с логистикой, Оуян Шо продолжил отдавать приказы:


— Сун Сань!


— Да, мой Лорд!


— Отделу Военной Разведки необходимо собрать больше информации, в том числе и о дорожных путях, которые мы выберем, а также об их состоянии. Это первый раз, когда операция Города Шань Хай будет проводиться в условиях горных джунглей, разведка должна быть проведена идеально.


— Можете быть в этом уверены, мой Лорд. Первая Разведывательная Группа под руководством Лэн Цяня углубилась в джунгли для сбора дополнительной информации.


— Отлично. Чжао Сыху!


— Да, мой Лорд!


— Меня интересует оснащение ваших Пяти Батальонов, они готовы полностью?


— Лорд, два Батальона Лучников были полностью экипированы за счёт ресурсов, которые мы получили во время наших рейдов. А вот два Батальона Арбалетчиков… поскольку арбалеты являются весьма ограниченным и редким оружием по своей природе, несмотря на все наши усилия, с учётом тех арбалетов, которые были созданы Отделом Производства Арбалетов и Луков, мы смогли полностью оснастить всего лишь один Батальон, — сказал сильно смущённый Чжао Сыху.


Оуян Шо, нахмурившись, покачал головой и сказал:


— Как вы собираетесь идти на войну без оружия?


Чжао Сыху был сильно взволнован, боясь, что Оуян Шо оставит Гарнизон Обороны Города, он быстро заговорил:


— Лорд, я предлагаю временно вооружить Второй Батальон Арбалетчиков луками, чтобы мы все-таки смогли сражаться.


Оуян Шо, уставившись на Чжао Сыху, ругал его:


— Чушь! Вы думаете, что война - это игрушки? Учитывая, что эти войска не прошли никакой подготовки по стрельбе из лука, даже если вы выдадите им луки, в их руках это будут бесполезные куски металла. Кроме того, арбалеты перезаряжаются намного дольше, чем луки, поэтому нам требуется, по крайней мере, два Батальона, оснащённых арбалетами, чтобы пролить на наших врагов град стрел.


Чжао Сыху, уставившись на Оуян Шо, сразу же превратился из свирепого тигра в робкого котёнка, затихшим голосом он сказал:


— Тогда что нам делать?


К счастью, тут встал Гэ Хунлян, спасая его задницу, он сказал:


— Лорд, у меня есть одно предложение.


— Пожалуйста, говорите!


— Насколько я понимаю, Первый Кавалерийский Батальон изначально был Арбалетной Кавалерией, а это значит, что они должны были быть оснащены арбалетами. Поэтому моё предложение заключается в том, чтобы временно разоружить Первый Кавалерийский Батальон, одолжив арбалеты этого Батальона Гарнизону Обороны Города, — сказал Гэ Хунлян.


— Хорошо, так мы и поступим, — Оуян Шо, услышав это предложение, одобрил его в волнении.


После того, как Оуян Шо закончил раздавать приказы, Гэ Хунлян продолжил, добавив:


— Лорд, пока два Отдела готовятся к войне, Пехотный Блок и Гарнизон Городской Обороны не должны сидеть, сложа руки. Я предлагаю отправить их в Город Цюшуй, чтобы они начали проводить там свои тренировки, готовясь к лесным условиям.


Оуян Шо, кивнув, сказал:


— Это очень хорошее предложение, но давайте не будем забывать о Гарнизонном Отряде Месторождения Ланшань. Пехотный Блок и Гарнизон Обороны Города будут отправлены на Месторождение, где будут тренироваться, скоординировавшись с Гарнизонным Отрядом Месторождения Ланшань.


Когда речь зашла о Гарнизонном Отряде Месторождения Ланшань, Оуян Шо вспомнил об одной вещи, и, повернувшись к Чжао Юфану, он сказал:


— Подготовьте партию снаряжения для Гарнизонного Отряда Месторождения Ланшань, пришло время улучшить и обновить его.


— Есть!


— Хорошо, теперь можете идти готовиться! — Оуян Шо закончил встречу.


— Есть!


* * *


20 апреля у главных ворот Крепости Племени Сюаньняо, собрались Пехотный Блок, Гарнизон Обороны Города, а также Гарнизонный Отряд Месторождения Ланшань.


Эту военную экспедицию возглавлял лично Оуян Шо, а его стратегом стал Гэ Хунлян.


— Солдаты, 5 дней назад, словно из ниоткуда, Племя Цзи Фэн напало на Месторождение Ланшань, принеся боль и страдания нашему народу. Это равносильно объявлению нам войны! Город Шань Хай не намерен терпеть эти провокации, око за око, зуб за зуб, мы смоем боль, которую они принесли нам, их же кровью! — кричал своим солдатам Оуян Шо.


— Око за око, зуб за зуб! Они расплатятся своей кровью! — закричали солдаты в унисон.


— Вперёд!


Могучая сила направилась в долину, где располагалось Племя Цзи Фэн, Пехотный Блок шел впереди, выступая в качестве авангарда, Гарнизон Обороны Города находился в середине, а Гарнизонный Отряд Месторождения Ланшань позади. В конце колонны были поставлены тыловые отряды, отвечающие за логистику, которые в основном были сформированы из людей Племён.


В 4 часа дня, кампания встала в 3 километрах от оборонительной стены Племени Цзи Фэн. Под командованием генерала Ши, они остановились, разбив лагеря. Они должны были хорошенько отдохнуть этой ночью, чтобы завтра с первыми же лучами солнца нанести удар.
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Глава 108.1. Месть (часть 2)



Когда Армия Города Шань Хай появилась за оборонительной стеной, часовые Племени Цзи Фэн почти уронили свою челюсти. К счастью для них, они были хорошо обучены и сразу же забили тревогу.


Пронзительный высокий звук заполнил всю долину, создавая волнения. Люди Племени Цзи Фэн в страхе покидали свои дома, пытаясь разобраться в том, что же такое происходит.


Хуан Тай, Вождь Племени Цзи Фэн, только что встал с постели, когда часовой ворвался в его палатку. Его оглушительный, громкий голос был отчётливо слышен:


— Кто трубил в боевой рог?


— Вождь, огромная армия появилась за нашей оборонительной стеной, — запаниковал часовой.


— Армия? К какому Племени она принадлежит? Сколько она насчитывает людей? — сердце Хуан Тая пропустило удар, он быстро начал расспрашивать воина о подробностях.


— Их флаги и знамёна не принадлежат ни одному из Племен. Я никогда не видел их раньше. Я осмотрел их армию, думаю, там около 1 000 полностью экипированных солдат. Они больше похожи на военных, чем на Охотников Племени.


— Военные? Дерьмо, это могут быть военные из Шань Хая? — Хуан Тай не был глуп, он знал личность захватчиков. Немедленно ответив, вождь закричал: 


— Собери Охотников Племени, я хочу видеть всех мужчин на оборонительной стене, чёрт побери!


— Есть!


Охотников в Племени Цзи Фэн было 800 человек, пока 200 из 800 находились и патрулировали Стену, остальные 600 оставалась в своих тёплых домах. Все вместе они собрались только во время охоты. Поэтому для того, чтобы собрать их всех за такой короткий промежуток времени, требуется нечто большее, чем просто усилие. Хуан Тай принялся собирать Охотников, одновременно с этим успокаивая своих соплеменников.


Когда число собравшихся Охотников достигло 400 человек, Хуан Тай уже больше не мог ждать. Он беспокоился о том, что оборонительная стена может и не отразить атаку военных Шань Хая. Он не мог сидеть и смотреть за этим, сложа руки. Возглавив этих 400 человек, он пошёл вперёд, направляясь к оборонительной стене, оставив позади свою верную правую руку, Хуань Аня, который стал дожидаться остальных Охотников.


* * *


Находясь у оборонительной стены, первыми инициировали атаку военные Шань Хая. Воспользовавшись преимуществом своей дальнобойности, Гарнизон Обороны Города пускал залп за залпом, подавляя Охотников, что прятались за зубцами стен. Члены Племени Цзи Фэн были бессильны против заградительного огня стрел, поскольку были ограничены более маленьким радиусом атаки своих деревянных луков. Их стрелы не могли долететь даже до солдат Щитоносного Батальона, а чувство бессилия отравляло их сердца.


Подавив Охотников Племени Цзи Фэн, Оуян Шо приказал Пехотному Блоку отправиться к главным воротам. Отряды солдат, неся на плечах крепкие большие бревна и подняв свои щиты кверху, устремились к оборонительной стене.


Только в этот момент Охотники Племени поняли намерения Оуяна Шо. Наблюдая за тем, как Пехотный Блок приближается к оборонительной стене, у них не оставалось иного выбора, кроме как, приняв на себя град стрел, одарить врага ответным огнем.


Честно говоря, Охотники не совсем чтобы не могли парировать эти атаки. В конце концов, они обладали географическим преимуществом. Как только любая Пехота приближалась к стене, они поднимались и открывали ответный огонь, бесстрашный, но внушающий страх. Камни и брёвна катились и падали с оборонительной стены, снова и снова отталкивая Пехоту от стен.


Наконец прибыл Хуан Тай со своими подкреплениями. Его прибытие вселило уверенность, боевой дух Охотников быстро стабилизировался. Они начали организовывать формации и яростно защищать оборонительную стену, по полной используя камни и брёвна вкупе с их географическим преимуществом.


Наблюдая за тем, как оборонительная стена стала сильнее, нежели раньше, хмурое выражение появилась на лице Оуяна Шо. Повернувшись к Гэ Хунляну, он сказал:


— Если так будет продолжаться и дальше, Гарнизон Обороны Города больше не сможет удерживать их. Передайте мой приказ, Пехотный Блок должен выдвигаться вперёд. Снесите деревянные ворота любо ценой! — когда он разговаривал с Гэ Хунляном, вторая половина его предложения фактически предназначалась ординарцу.


— Есть! — ординарец, повернувшись, передал приказ.


Получив новый приказ, лицо генерала Ши стало свирепым, он громко закричал:


— Братья, наш Лорд наблюдает за нами! Будучи главными силами, мы все еще не уничтожили эти проклятые ворота, это позор для Пехотного Блока! Ребята из Гарнизонного Отряда Месторождения Ланшань просили Лорда заменить нас ими! Можете ли вы позволить этому случиться!


— Нет, нет, нет! — солдаты, придя в ярость, громко ответили генералу.


— Тогда, что же мы будем делать? — голос генерала Ши был громок, он отчётливо слышался всему Блоку.


— Сметем ворота и защитим наше имя! — разозлились солдаты.


— Хорошо, вот та самая решимость, которая мне нужна. По-моему приказу мы двинемся вперед и нанесем удар! Если ворота все еще останутся стоять на своём месте, то я, Ши Ваньшуй, скорее умру, чем предстану перед Лордом! — крикнул Ши Ваньшуй.


— В атаку!


Ши Ваньшуй лично шёл вперёд, он был словно наконечник копья, его поступок вдохновил других солдат.


Затем Пехотный Блок похватал брёвна и поднял щиты, формируя слой плотной защиты в строю. Они рванули вперёд прямо под град стрел, падающих с небес, не боясь смерти, они неслись к деревянным воротам.


Спустя 30 минут под бесстрашным натиском Пехотного Блока деревянный ворота наконец-то пали. Не медля больше ни секунды, Оуян Шо приказал восточному крылу, в лице Гарнизонного Отряда Месторождения Ланшань отправиться вперёд, прямиком в долину. В то же время Гарнизон Обороны Города держался в строю, медленно продвигаясь вперёд.


Когда ворота, не выдержав натиска солдат, были уничтожены, вся оборонительная стена оказалась на грани. Солдаты Пехотного Блока, не переведя дыхания, тут же бросились к оборонительной стене, храбро вступая в кровопролитное сражение с Охотниками Племени Цзи Фэн, скрывавшимися за стеной.
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Глава 108.2. Месть (часть 2)



Запоздалый Гарнизонный Отряд Месторождения Ланшань взял на себя задачу по защите ворот. Так совпало, что они встретились с подкреплением, которые возглавлял Хуань Ань. Когда два врага встретились, глаза Ши Лана стали кроваво-красными, он закричал:


— Убейте их всех! — отдав приказ, он рванул вперёд, вступая в ближний бой с Охотниками.


Излишне будет говорить, что с 500 солдат Ланшань, которые были полностью экипированы, против 200 Охотников Племени Цзи Фэн с простым оружием, сражение быстро обернулось односторонней резнёй. Зная, что поражения им никак не избежать, Хуань Ань вместе с Охотниками, следовавшими за ним, сдался.


В то же время на оборонительной стене, Охотники Племени Цзи Фэн были оттеснены назад и загнаны в угол Пехотным Блоком. В конце концов, Охотники оставались всего лишь Охотниками, как они могли сражаться с солдатами регулярных войск? Хуан Тай вёл своих людей, защищаясь от их нападок, крича:


— Вы военные из Города Шань Хай? Почему вы напали на нас без всяких на то причин?


Ши Ваньшуй усмехнулся, пронзая своим копьем одного из Охотников, и отправляя того на тот свет. Рассмеявшись, он ответил:


— Ха-ха, как смешно, ты напал на наше Месторождение Ланшань, а теперь притворяешься, якобы ничего не произошло?


— Сегодня я сотру твоё Племя в пух и прах!


В этот момент к стене подошел Оуян Шо и услышал разговор, развернувшийся между ними. Он немедленно закричал:


— Хуан Тай, пусть все твои люди сдадутся, и тогда вы будете помилованы!


— Хмпф, мы, Племя Цзи Фэн, не трусы. Мы скорее умрём, чем сдадимся! — безжалостно сказал Хуан Тай.


— Да неужели? Очень хорошо, вы Охотник не трусы, но что насчёт ваших семей? — сказал Оуян Шо в неубедительно шутливой манере.


Его слова вызвали волнения среди Охотников Племени. Их семьи останутся без какой-либо защиты против Города Шань Хай, если они здесь встретят свою смерть.


— Ты… бесстыдный! — увидев, что такая простая фраза Оуяна Шо полностью сокрушила мораль и боевой дух его Охотников, Хуан Тай в гневе закричал.


— Мудрый человек покоряется судьба, Хуан Тай, я не буду повторять снова, сдавайтесь и вы будете помилованы. В противно случае, не вините меня за безжалостность, — Оуян Шо снова сделал своё предложение, надев маску хладнокровия.


— Аргх! — Хуан Тай сделал глубокий вздох и, не имея выбора, отбросил своё оружие в сторону.


После того, как все Охотники Племени были разоружены, Оуян Шо приказал Пехотному Блоку схватить и задержать пленников, а Гарнизонному Отряду Месторождения Ланшань должен был продвинуться вглубь долины и собраться всех остальных членов Племени Цзи Фэн.


* * *


Палата Советов Племени Цзи Фэн.


— Министр Гэ, сколько у нас раненых и пострадавших? — беспокоился о своих войсках Оуян Шо.


— Мой Лорд, 20 человек погибло, 35 были тяжело ранены, а 60 отделались лёгкими ранениями.


Лицо Оуяна Шо почернело, он мрачно сказал:


— Мы всё равно понесли большие потери! Департаменту по Военным Вопросам должен надлежащим образом реагировать на гибель солдат. Департамент должен обеспечить базовый уровень благосостояния и предоставить средства к существованию для тяжелораненых солдат после их выхода на пенсию. В то же время, вы должны начать поиск большего числа новобранцев, думаю, пора задуматься о создании армейского резерва.


— Понял!


— Эта война не дала нам ничего взамен. Племя Цзи Фэн оказалось бедным, как беженцы. Для нас это больше потеря, — сказал с большой болью в голосе Оуян Шо.


— По крайней мере, мы создали себе громкое имя на этих землях. С моей точки зрения, как только новости о нашей победе в этой войне распространятся по всем землях, другие Малые Племена начнут приближаться к нам, пытаясь заключить Альянсы, — успокаивающе сказал Гэ Хунлян.


— Ну, полагаю, я могу думать об этом только в таком ключе.


— Лорд, каковы ваши дальнейшие намерения относительно Племени Цзи Фэн? — спросил Гэ Хунлян.


— Они должны быть доставлены на нашу Территорию. Приведите тех, кого сможете. Остальные пусть останутся здесь, — беспомощно сказал Оуян Шо. У него не было другого выбора. Он понёс такие большие потери, поэтому для него было совершенно немыслимо дать Племени спокойно уйти. Он мог лишь переместить их на свою Территорию.


Однако Оуян Шо увидел, что Гэ Хунлян в ответ на его решение нахмурился, поэтому, улыбнувшись, сказал:


— Не стесняйтесь говорить!


— Да, мой Лорд! Я хорошо изучил эту долину, и, как выяснилось, она занимает весьма немалую площадь. Территории, которые занимало Племя Цзи Фэн, по сравнению со всей Долиной кажутся лишь каплей в море. Долина полнится различными водными растениями. Ещё интереснее то, что здесь есть озеро. А также плодородные луга, пригодные для превращения их в пастбища. Поэтому, моё предложение таково: мы определённо можем превратить эту долину в наше собственное пастбище. Лорд хорошо знает о том, что в Городе Дружбы всё ещё отстраивается вся базовая инфраструктура. Даже если всё будет завершено, чтобы построить пастбище за пределами Города, нам всё равно придётся столкнуться с большими угрозами со стороны Кочевых Племен. Для сравнения, эта долина скрыта от других, так что найти её не так-то просто, да и добраться тоже, поэтому нам потребуется всего лишь Батальон Гарнизонной Команды на оборонительной стене, и мы сможем чувствовать себя спокойно, — сказал Гэ Хунлян.


Оуян Шо, кивнув в знак согласия, ответил:


— Ваше предложение звучит очень хорошо, однако долина находится слишком далеко от нашей Территории. Кроме того, путешествовать по горным тропам джунглей не так-то просто!


— Мой лорд, пока сможем спокойно создать военное пастбище, и у нас будут люди и ресурсы, чтобы проложить дорогу из Племени Сюаньняо в Долину, результат всё равно будет того стоить! — Гэ Хунлян продолжать убеждать Оуяна Шо.


— Хорошо, мы сделаем так, как вы всё и спланировали! — Оуян Шо, наконец, принял решение, продолжив:


— Департамент по Военным Вопросам должен работать вместе с Транспортным Отделом и заранее принять подготовительные меры. После того, как мы вернёмся на Территорию, возможно, уже придёт время установить контакт с Кочевыми Племенами. Больше откладывать не стоит.


— Понял!
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Глава 109.1. Ликвидация



23 апреля.


Военная Компания, сопровождавшая почти 5 000 военнопленных, захваченных в бою, вернулась в Город Шань Хай.


По возвращении из Долины Племени Цзи Фэн произошёл небольшой инцидент: Великий Шаман Племени покончил с собой в Храме, узнав, что Племя попало в осаду.


Новость о самоубийстве Великого Шамана быстро распространилась по всему Племени, создавая немало волнений. Увидев разгоревшиеся искры бунта среди племени, Оуян Шо решил остаться в долине ещё на один день, чтобы успокоить людей Племени и сблизиться с Племенами, что располагались вокруг долины. Они провели похороны Великого Шамана, а это серьёзно развеяло ненависть, испытываемую Племенем Цзи Фэн по отношению к Шань Хаю.


Как и ожидал того Гэ Хунлян, после известий о том, что Племя Цзи Фэн пало перед силой Города Шань Хай, в течение дня окружающие Племена, включая 2 Средних и 6 Малых, быстро отправили своих эмиссаров к Великому Шаману Племени Сюаньняо, чтобы тот стал посредником между ними и Городом Шань Хай. Это также служило выражением их доброй воли по отношению к Шань Хаю.


С падением Племени Цзи Фэн, Племя Сюаньняо заняло позицию Племени Цзи Фэн, незаметно став новым региональным лидером. Это заставило вождя Племени, Ши Сюна, сильно возгордиться, он восхищался решением Великого Шамана в тот день. Видя, что Ши Сюн немного увлёкся, у Великого Шамана не оставалось иного выбора, кроме как вмешаться. Шаман предупредила его, что единственная причина, по которой Племя Сюаньняо стало таким, каким оно есть сейчас, кроется исключительно в Городе Шань Хай, поэтому ему не стоит сильно увлекаться и относиться к другим Племенам вокруг долины легкомысленно, ибо это может заставить эти Племена восстать против Города Шань Хай.


С напоминанием своего Шамана, Ши Сюн сумел пробудиться от плена собственного воображения. Чтобы выразить свою благодарность Шань Хаю, они отправили ещё две пары Колибри, дабы показать своё уважение этому Городу. Что касается Оуяна Шо, то он был явно удовлетворён действиями Ши Сюна. Эти Колибри были отправлены в Отдел Военной Разведки. Он также сказал Сун Саню, чтобы тот постарался разузнать секретную технику Племени Сюаньняо размножения Колибри, желая увеличить их численность. Дело было в том, что эти мелкие пташки были крайне полезны, поскольку могли серьезно помочь в сборе информации, доставке и передачи сообщений, ценность этих крошечных существ могла легко сравниться с ценностью целого Батальона, если их правильно использовать.


По возвращении в Город Шань Хай, остальные 600 Охотников Племени Цзи Фэн были разоружены и отправлены на шахты сроком на 2 года. По истечении этих 2 лет им будут предоставлены удостоверения личностей жителей Города Шань Хай. С этими 600, количество шахтёров выросло до 1 000, что удовлетворяло требованиям для улучшения до Продвинутых Железных Шахт. Когда Оружейный Отдел и Оружейный Цех начали производить броню и оружие, спрос на железо резко возрос, и эти 600 пленников пригодились, чтобы увеличить скорость добычи.


Руки этих 600 человек были покрыты кровью солдат Армии Шань Хая. В наказание за это Оуян Шо отправил их на шахту, чтобы устранить враждебность и истощить физически. Он специально приказал ответственному за Шахты кормить их только 3 раза в день, этого было достаточно только для того, чтобы они не голодали. Тем не менее их основные человеческие права были сохранены, поскольку они не могли быть наказаны стражами без причины, иначе наказаны были бы уже сами стражи.


Хотя Гэ Хунлян и предложил отобрать некоторых из них и завербовать в Пехотный Блок или Оборонительный Блок Города, Оуян Шо не одобрил его идею, отвергнув её на корню. Поскольку объявились новые Племена, которые были бы рады сотрудничеству с Шань Хаем, ему не нужно было беспокоиться об отсутствии достойных кандидатов на вступление в ряды его Армии. В вербовке Охотников все еще оставались некоторые нестабильные моменты.


Остальные 4 000 человек были организованы и отправлены на Северные Соляные Поля, чтобы завершить последний этап их расширения. После завершения строительства Северных Соляных Полей они достигнут максимального размера в 1 000 акров. С приростом в 4 000 человек, Город Бэйхай вырос до размеров Города 3-го уровня и уже был готов продвинуться до этого уровня, как только оставшиеся инфраструктурные сооружения будут построены.


Оуян Шо также подумал о том, чтобы переместить эти 4 000 в Город Шань Хай и достигнуть отметки численности населения в 10 000, чтобы улучшить Шань Хай до Округа, но это было нелёгкой задачей. Прежде всего, политические, экономические, культурные и военные показатели Города должны быть по 45 очков каждый, хотя Город Шань Хай это требование уже выполнил.


Решающим моментом было то, что для улучшения Города до Округа, Лорд должен был заранее подать заявку игровой системе. При выполнении всех требований, система автоматически создаст огромную волну рейдеров для осады Территории. Только после успешной защиты Территории, Город успешно сможем перейти на следующий уровень.


Более того, это дополнение игровой системы было ограничено в количестве раз. Неудача при защите Территории приведёт к откату в полмесяца. Если игрок трижды подаст заявку и все 3 раза потерпит неудачу, то Территория навсегда потеряет возможность продвижения. Таким образом, перед подачей заявки, нужно подумать дважды и хорошенько подготовиться.


Тем не менее Оуян Шо убил эту мысль о продвижении Шань Хая за такой короткий промежуток времени. Он охладил свой пыл, поскольку никогда не был человеком, действующим легкомысленно.


Вернувшись на свою Территорию, Оуян Шо немедленно собрал Строительный Отдел вместе с Транспортным, чтобы развернуть строительство конюшен в долине. Строительный Отдел отвечал не только за строительство и обслуживание дороги, связывающей Племя Сюаньняо с Племенем Цзи Фэн. Они также должны были выполнить просьбу Транспортного Отдела об изменении некоторых сооружений, которые были построены в долине ранее. Ненужные должны были быть разрушены, а подъемный мост крепости должен был быть переделан и объединен в один с улучшенными оборонительными возможностями.


Оуян Шо приказал Чжао Дэвану в полной мере использовать человеческие ресурсы Племени. Все, что он должен был сделать, это просто обеспечить их едой, а эти Племена будут более чем счастливы работать. Оуян Шо верил, что как только они попробуют вкус здешней сладкой жизни, другие Племена в конечном итоге ослабят свою оборону и будут искренне сотрудничать с Городом Шань Хай.
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Глава 109.2. Ликвидация



Армия отдыхала и готовилась ещё 3 дня, а после этого Оуян Шо начал реорганизацию всех Батальонов. Только Оборонительный Гарнизон Города будет занимать весь Продвинутый Военный Лагерь в Городе, официально принимая на себя ответственность за оборону Города. Другой Продвинутый Военный Лагерь был построен Строительным Отделом где-то в 20 милях на Западе, он был назван Западный Городской Лагерь и передан в ведение Пехотного Блока, находился он между границей Территорией и главной базой, и отвечал за охрану Западного Региона Территории. Ноша эта была тяжкой, потому что тут было много важных объектов; промышленные районы за пределами города, шахты, заводы и поселения находились повсюду, насыщая собой весь Западный Регион.


Вместо этого Кавалерийский Блок был официально переведен в Город Дружбы. На севере был построен Северный Городской Лагерь, переданный Кавалерии. Он был подобен гвоздю, вбитому глубоко в огромные прерии, охраняя и контролируя Кочевые Племена.


Перед отбытием Кавалерии Оуян Шо вызвал Линь И, там присутствовал и Гэ Хунлян, втроём они весь день проводили тайное совещание. О чём там шла речь, никто, кроме сей троицы, не знал.


Накануне 1 мая Город Шань Хай встретил несколько радостных событий.


Через Вербовочный Павильон был завербован Продвинутый Священник Гэ Янь. Говорят, что он был одним из потомков рода Гэ Хон из Восточной Династии Цзинь. Священник был не только мастером даосской классики, он также был Мастером-Аптекарем, искусным в изготовлении различных таблеток. В действиях Гэ Яня действительно можно было увидеть некоторые черты Великого Жреца Гэ Хуна.


Гэ Янь не хотел, чтобы Даосский Храм был построен в Городе, но, после более чем трёхдневного путешествия, он решил построить его на вершине холма где-то на Западе от Города. Пейзаж вокруг холма был действительно красивым, что делало его отличным местом. Фэн-Шуй всегда был загадочной вещью, Оуян Шо не останавливал его по этой причине, он глубоко верил, что у Гэ Янь есть свои причины и соображения, раз он выбрал это место, всё-таки он хорошо владел Фэн-Шуй.


Даосский Храм относился к категории Культурный Сооружения, он преимущественно продвигал показатель Культуры Территории. Таким образом, Оуян Шо не надеялся получить доход от Храма. Он также приказал Строительному Отделу следовать всем требованиям и указаниям Гэ Яня при строительстве Храма. По завершению строительства с характеристиками Гэ Яня и уникальностью Храма, показатель культуры всей Территории был увеличен на 5.


Храм был назван Гэ Янем Храмом Цин Ян, он взял 2 разных слуг, а также 4 сирот в качестве учеников.


Двумя другими постройками Города 3-го уровня были Ломбард и Гостиница, их строительство тоже было завершено к данному моменту. Однако эти 2 постройки не могли нормально функционировать в данный момент. Благодаря наличию Банка Четырёх Морей, предоставляющему кредиты под низкий процент, и условиями Города Шань Хай, Ломбард был больше для показа, а жителями в основном были беженцы из других мест, и им всё ещё не удалось накопить много денег или каких-либо ценных вещей. Поэтому Финансовый Департамент нанял лишь одного продавца, чтобы присматривать за Ломбардом.


То же самое касается и Гостиницы. Город Шань Хай в данный момент является закрытой Территорией, на которой почти не было посторонних. Естественно, в Гостинице не было никаких гостей, поэтому, никто не был готов брать её на себя, не имея иного выбора, Гостиница могла лишь временно управляться Финансовым Департаментом.


Ювелирный Магазин тоже застал Оуян Шо врасплох своим нулевым бизнесом. Узнав об этом, он специально направился туда, чтобы разобраться в ситуации. Правда, однако, оставила его в замешательстве, Оуян ШЛо не знал, смеяться ему или плакать.


Причина крылась не в нехватке золотых или серебряных дел Мастеров, проблема была в том, что эти хотя и обладали нужными навыками, но не капиталом. Ювелирные изделия в древнюю эпоху, как правило, изготавливались из золота, серебра и меди, и требовали материалов с относительно более высокой чистотой. В условиях Города Шань Хай никто не мог предоставить необходимые материалы.


Оуян Шо сознательно решил, что правительство возьмёт на себя ювелирный бизнес, а прибыль будет использоваться для ежедневных расходов. Он немедленно потратил 100 золотых монет, превратив их в слитки золота, серебра и меди особой чистоты с помощью особой магической функции мешка-хранилища.


Теперь, когда правительство приняло на себя управления Ювелирным Магазином, Оуян Шо должен был определиться с владельцем магазина для поддержания последнего в порядке. По рекомендации Инюй он выбрал на эту роль её служанку Сыцинь. Она следила за Инюй довольно долго, так что приобрела достаточно деловых знаний. Поэтому Оуян Шо поверил в то, что она справится и передал женщине магазин.


Ещё одна хорошая новость касалась цветных шелкопрядов. После почти 2 месяцев их выращивания, они наконец-то стали выходить на правильный путь. Как и ожидалось, первый моток цветного шелка, был признан системой Специализированным Продуктом Территории. Его можно было продать в местных маггазинах. С учётом этих шелкопрядов Город Шань Хай обладал теперь тремя видами уникальной продукции: Вином Трёх Цветов, Белым Чаем и Радужным Шёлком.


Поскольку редкие предметы по природе своей дорого стоили, цена Радужного Шёлка достигла невероятных 10 золотых монет, став третьей гусыней, несущей золотые яйца Городу. Узнав об этом, Оуян Шо немедленно потребовал расширения полей разведения Шелкопряда. Финансовый Департамент тут же выдал ссуду в размере 200 золотых монет под низкий процент на модернизацию всей цепочки текстильной промышленности. В рамках этого процесса Текстильная Ассоциация начала приносить всё больше и больше прибыли Городу.
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Глава 110. Сбор доходов



30 апреля.


Снова пришло время продажи морской соли. Ежемесячная прибыль Северных Соляных Полей составила 3 600 золотых монет.


С другого же коммерческого столпа Территории, Месторождения Ланшань, ежемесячная прибыль достигла 8 500 золотых за счёт увеличения работающих шахтёров до 5 000, намного превзойдя прибыль от Северных Соляных Полей и став крупнейшей отраслью промышленности Территории.


Прибавить к этому 900 золотых, которые у него сейчас были на руках, теперь у Оуян Шо было 13 000 золотых. Эта сумма казалась огромной, но, за вычетом ежедневных расходов, средств, которые можно было потратить, оставалось не так уж и много.


Оуян Шо взял 5 000 золотых и передал их Финансовому Департаменту для покрытия расходов Территории.


Во-первых, это были военные расходы. По мере расширения Вооруженных Сил расходы будут расти. Только лишь расходы по этой статье уже выливались в огромную сумму.


С тех пор как Территория стала финансово независимой, Оуян Шо увеличил ежемесячную зарплату солдат в 10 раз. Солдат 1 уровня получал 10 серебряных монет в месяц, 9 уровня - 90 серебряных в месяц, Сержант - 1 золотой, Капитан - 5 золотых, а Майор - 20 золотых монет в месяц.


На примере Кавалерийского Блока, средний уровень солдат равнялся 4, общие траты на солдат - 180 золотых, прибавить к этому 50 Сержантов, 5 Капитанов и 1 Майора, выходит, что содержание одного Блока обходится в 275 золотых, а четырех - в 1 100. Прибавить к этому расходы на продовольствие, оружие и снаряжение, то военные расходы составляют 1 400 золотых монет.


Вторя статься - государственные расходы. Поскольку все Департаменты и Отделы были полностью укомплектованы, расходы на них также были очень высоки. Основной работник, белый воротничок, получал золотой, а Министры от 10 до 25 золотых. Добавить сюда стоимость чернил, бумаги и накладных расходов, ежемесячные расходы составляют около 500 золотых.


Были также общественные расходы. Чтобы собрать средства на Системный Аукцион, завершение строительства городских стен, пустить реку вокруг Города, перестроить Город, строительство городских стен Города Дружбы, а также дорожных работ, также не забыть о зарплате строителям, которая равнялась 100 медякам, это обошлось ещё в 1 000 золотых.


Но поскольку это были разовые работы, они не были частью ежемесячных расходов.


Кроме того, по мере увеличения масштабов заготовки древесины, добычи полезных ископаемых и камня, Оружейного Отдела, Отдела Производства Луков и Арбалетов, Оружейного Цеха и других отраслей промышленности, связанных с военным производством, а также обжига кирпича, Гончарной Мастерской, Верфи и других мастерских, ежемесячные расходы на Территориальные предприятия превышали 1 500 золотых монет.


Особенно это касалось военных предприятий, вроде Оружейного Отдела. Все нанятые особые таланты, безусловно, получали высокие зарплаты. Ученик зарабатывал 30 серебряных монет в месяц, Базовые таланты - 1 золотой, Промежуточный - 5 золотых, а Продвинутые таланты 10 монет в месяц.


Наконец, был ещё один важный момент, заключающийся в пакете социального обеспечения. Каждый человек, попадающий в Город, получал данный пакет, стоимость которого составляла около 15 серебряных монет. Каждый день, в главный лагерь прибывало 75 новых поселенцев, что увеличивало ежемесячный расходы до 340 золотых в месяц, прибавить другие три Города, сумма приближалась к 1 000.


Вышеперечисленные статьи расходов были основными и не включали траты на образование, здравоохранение и иные мероприятия. Доход за 4 месяц составил всего лишь 1 000 золотых, без Соляных Полей и Месторождения Ланшань Финансовый Департамент не смог бы с этим справиться.


С тех пор как в феврале начался процесс приватизации, большая часть этих финансовых расходов никоим образом не проявлялась.


В марте кризис постепенно начал проявляться себя, но только потому, что Оуян Шо собирал деньги на Системный Аукцион.


Сейчас, в апреле, финансовая ситуация наконец-то стала улучшаться, без каких-либо дополнительных расходов. Только теперь Оуян Шо сможет использовать прибыль, чтобы покрыть то, что он потерял за предыдущие 2 месяца.


Можно сказать, что приватизация окончательно была завершена только в апреле. За последние 2 месяца оставалось много теней плановой экономики. Только благодаря Соляным Полям и Месторождению, помогающим финансовому положению Территории, Оуяну Шо удалось добиться успеха в приватизации.


Теперь зарплата рабочих в Городе Шань Хай приблизилась к зарплате жителей Королевского Города. В то время как другие Территории боролись за продовольствие, Город Шань Хай начал приватизацию. И когда 80% населения изо всех сил пытались согреться, люди в Городе Шань Хай жили не хуже, чем граждане Королевского Города.


Причина, по которой Оуян Шо всё это затеял, заключалась не только в том, чтобы сделать свой народ богатым и, таким образом, обогатить и Территории. Более глубокий замысел крылся в том, чтобы использовать это преимущество для увеличения расходов жителей, что приведёт к экономическому взрыву. Пока у жителей есть деньги, они будут готовы больше тратить на еду, одежду, вино и драгоценности.


Всё это было тесно связано друг с другом. Он вложил огромные средства в надежде получить прибыль в ближайшем будущем. Только увеличив размер торта, он смог бы увеличить налоговые поступления. Его истинным мотив было поддерживать Территорию только за счет налогов без помощи предприятий и отраслей промышленности вроде Северных Соляных Полей и Месторождения Ланшань.


Несмотря ни на что, золотая гусыня однажды умрёт. У Месторождения настанет день, когда оно истощится, а Соляные Поля, когда-нибудь начнут приносить слишком малый доход. Всегда нужно думать о будущем, а Оуян Шо не хотел бы быть Лордом, который заботится только о краткосрочной денежной прибыли.


После передачи денег Финансовому Департаменту, у него всё ещё оставались 8 000 тысяч золотых на руках. Он явно не собирался позволять этим деньгам валяться без дела.


Оуян Шо направился на Промежуточный Рынок и потратил 200 золотых, чтобы купить строительный чертеж Продвинутого Рынка, готовый обновить его и создать торговые пути и вести бизнес. Только с помощью Торговой Платформы Шань Хай мог начать вести торговлю с союзниками.


Оуян Шо открыл специальную вкладку и принялся искать секретные Руководства. Помимо резервных 3 000 золотых, оставшиеся 4 800 монет он планировал потратить на секретные Руководства.


Существовало очень мало секретных Руководств Королевского Ранга и выше, и они не делились на Истинные и Поддельные. Среднее Медное секретное Руководство стоило 50 серебряных, Черного Железа - 2 золотых, Серебряное - 10 монет, а Темного Золота - 50 золотых. Руководство, которое он передал Сун Цзя, было Истинным Руководством Золотого ранга.


Что касается секретных Руководств выше Золотого ранга, то они попадались крайне редко. Время от времени появлялись Руководства Королевского Ранга, Императорские - ещё реже. Что касается Руководств Божественного и Святого рангов, купить на Рынке их было невозможно.


Оуян Шо, очевидно, собирал только Истинные и хорошие секретные Руководства. Неожиданно он наткнулся на секретное Руководство Владения Копьем Императорского ранга. Цена продажи его составляла 1 000 золотых.


Не колеблясь, Оуян Шо купил его, и посмотрел на характеристики.


Название: Техника Янцзяцян (Императорский ранг)


Практики: Копьё Дахуа / Копьё Цветка Войны / Семнадцать Копий / Боевое Копьё Войны / Копьё Лихуа Баму / Копьё Сяохуа


Стойки: Плевок Письма Белой Змеи / Ласточка Крадет Гнездо / Приземление Зеленого Дракона / Дракон Показывает Свой Хвост / Угорь Спасается от Крюка / Исследуя Океан / Лев Ныряет на Оленя / Ребенок Обнимает Сердце / Облако, Пронизывающее Пламя / Дракон Уходит в Нору / Волчьи Когти в Сердце / Поле Коровьих Посевов / и т. д.


Предел: Копьё, Пронзающее Горло; Копьё Хуэйма


Оценка: Копьё Семьи Ян. Полное название: Копьё Семьи Лихуа Ян, переданное от Ян Мяочжэнь, жены Генерала армии Нансун, Лицюаня. Техника копья героическая, тверда, как сзади, так и спереди, атакует словно игла, и возвращается подобно нити. Скорость не позволит врагам вашим идти с вами вровень. Копьё, Пронзающее Горло — это чего не могут избежать даже призраки. Копье Хуэйма — то, отчего трудно защититься даже Богам.


Эта Техника считалась лучшей Техникой Копья, поскольку здесь было множество стоек. Цзигуан Династии Мин указал в своей книге, что копьё так сильно меняется в зависимости от ситуации, что никто не может к нему приспособиться. Получение этого секретного Руководства означало, что Оуян Шо, наконец, нашёл свой Основной Метод Совершенствования Владения Копьём.


Секретное Руководство Императорского ранга было так трудно получить в его прошлой жизни, а секретных Руководств Божественного ранга было совсем мало. Что же касается Святого ранга, то о них лишь ходили легенды, никто их так и не видел.


Овладеть Истинным секретным Руководством Императорского ранга было очень сложно. Древние Практики Копья начинали заниматься этим в молодости, и только после пролитой крови, пота и слез, вместе с помощью мастеров, они могли им овладеть. Игроки использовали Технологию, чтобы тренироваться в этом. Если бы они не потратили 4 месяца на обучения Основам Владения Копьем, они, вероятно, даже не поняли бы секретного Руководства.


Кроме этого секретного Руководства Императорского ранга, Оуян Шо не встретил другого подходящего секретного Руководства. Он не нашёл ничего Королевского ранга.


Поскольку у него не было иного выбора, Оуян Шо потратил оставшиеся 3 800 золотых на 76 Истинных секретных Руководств Золотого ранга, практически сметя всё с Рынка.
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Глава 111. Прощание



Время пролетело в мгновение ока, настала пора для длинных каникул. Разобравшись с делами Территории, Оуян Шо начал планировать праздники.


Подумав, он решил не входить в игру во время каникул и сосредоточиться на том, чтобы втащить в игру Бин’эр.


У Оуяна Шо были свои причины, почему он решил так поступить.


Во-первых, Город Шань Хай уже довольно хорошо развился. Политическая сфера, финансовая, культурная и военные — всем этим четырём столпам нужно было время, чтобы окрепнуть и в ближайшем времени они не нуждались в каких-либо изменениях. Даже если он будет отсутствовать на Территории, с Фань Чжунянем, генералом Ши и другими лидерами, ничего страшного не произойдёт.


Во-вторых, в реальной жизни оставалось всего 6 месяцев до того, как они распрощаются с Землёй. Для человека, который здесь родился и вырос, это прощание было навсегда. Оуян Шо хотел взять этот длительный отпуск как своего рода прощальное путешествие по Земле.


Приняв решение, он принялся готовиться к поездке.


В Зале Заседаний Поместья Лорда Оуян Шо созвал четырёх Министров на совещание. Осмотревшись, он сказал:


— Я позвал вас сюда, чтобы кое-что объявить.


— Это хорошая новость или плохая? – шутливо спросила Инюй.


— Ни то, ни другое, — покачав головой, ответил Оуян Шо.


— С завтрашнего дня я буду недоступен в течение 5 дня. Во время моего отсутствия, я буду полностью зависеть от вас четверых.


Обычно, когда игроки не были онлайн, они "тренировались", запершись у себя, поэтому было неудивительно, что не нужно было придумывать отговорки для NPC.


— Но прежде чем я уйду, я должен кое-что вам объяснить.


— Лорд, пожалуйста, говорите!


— Во-первых, Департамент по Военным Вопросам вместе с Кавалерийским Блоком должны попробовать связаться с Кочевыми Племени. Что касается двух Малых Племён на Западе и Востоке, мы можем попытаться их уничтожить. Со Средним Племенем, что посередине, с ним мы можем начать сотрудничать. Если это возможно, получите партию Лошадей Цинфу как можно скорее и начните их выращивать в Долине Цзи Фэн, —  посмотрел Оуян Шо на Гэ Хунляна и Линь И.


— Лорд, можете не волноваться, Департамент по Военным Вопросам уделял особое внимание строительству Конюшен в Долине Цзи Фэн. Что касается того, как заполучить Лошадей Цинфу, у нас уже есть одна идея. Для конкретики нам всё ещё нужно, чтобы Отдел Военной Разведки раздобыл больше информации, — ответил Гэ Хунлян.


Оуян Шо, кивнув, сказал:


— Хорошо, тогда не могу дождаться ваших результатов.


Обернувшись, он посмотрел на Пэй Дунлая, который бросился сюда прямо из Города Бэйхай, и сказал:


— Генерал Пэй, что касается Военно-Морского Флота, то Боевые Корабли Мэн Чон уже построены и готовы к спуску на воду. Вы должны провести разведку и разузнать о близлежащих водах, есть ли там какие-нибудь острова. Также нам стоит быть осторожнее с пиратами. Хотя сейчас здесь все очень спокойно, я не думаю, что в этом регионе нет пиратов.


— Да, мой Лорд, можете не беспокоиться. Этот Генерал просто хотел вывести маленьких мальчиков из Военно-Морского Флота для небольшой поездки, чтобы изучить все вокруг, прочувствовать ветер. Раньше они никогда не выходили в море. Что касается пиратов, я буду следить за ними, — Встав, сказал Пэй Дунлай.


— Хорошо, раз вы так уверены, мне не о чем беспокоиться.


Оуян Шо, повернувшись к Чжао Сыху, сказал:


— Генерал Чжао, для Оборонительного Гарнизона Города у меня есть только одна цель -тсосредоточить внимание на обучении солдат обороне городских стен и реки. Наши солдаты искусны в борьбе с животными или нападении на других, но они не знаю, как вести оборону. Так нельзя. Не смотрите на рейдеров и бандитов как на слабаков, если они объединятся или сгруппируются, мы не сможем с ними справиться, поэтому, как Оборонительный Гарнизон нашего Города, вы должны усиленно тренироваться. Солдаты должны знать планировку стен и должны серьезно тренироваться, они не должны думать, что настали мирные времена и теперь могут расслабиться.


Чжао Сыху, встав, поклонился и торжественно произнёс:


— Лорд, не волнуйтесь! Этот генерал усилит тренировки и обеспечит безопасность нашего лагеря.


Оуян Шо, кивнув, повернулся к генералу Ши:


— Генерал Ши, что касается вас и Пехотного Блока, то тут мне беспокоиться не о чем. Я только надеюсь, что Подразделение Бронированной Пехоты Шань Хая будет сформировано в ближайшее время. Кроме того, в моё отсутствие, вы будете отвечать за военные дела. Если вы столкнётесь с серьезной проблемой, то должны надлежащим образом её решить.


— Да, мой Лорд, можете не беспокоиться! — громко сказал генерал Ши.


Разобравшись с военными вопросами, Оуян Шо, попридержав четырёх Министров, сказал:


— В моё отсутствие, назначаю Фань Чжуняня ответственным за государственных служащих. Если возникнут какие-либо серьёзные проблемы, четыре Министра могут вместе их обсудить и принять решение.


— Есть!


— Что касается Финансового Департамента, по мере роста расходов, мы должны обеспечить правильное использование средств. Надеюсь, что за этот период времени Департамент сможет сделать предварительные наброски, чтобы обсудить все со мной, когда я вернусь, —  сказал Инюй Оуян Шо.


Инюй, кивнув, сказала:


— Не волнуйся, старший брат. Секретарь Сюй уже обсуждал эту проблему со мной ранее. С тех пор как брат поднял данный вопрос, он стоит довольно остро. Когда брат вернётся, мы сообщим тебе о том, что придумали.


— Это хорошо, — Оуян Шо, посмотрев на Тянь Вэньцзина, сказал: 


— К Департаменту Материальных Ресурсов с Министром Тянем особых распоряжений нет. Разве только то, что переговоры с Горными Варварами прекращаться не должны. По отношению к тем, кто проявляет признаки желания сотрудничать, мы может предоставить им некоторое количество зерна, чтобы заслужить их доверие.


— Лорд, не беспокойтесь!


Оуян Шо, кивнув, повернулся к Гэ Хунляну:


— Насчёт Департамента по Военным Вопросам, кроме Конюшен, есть ещё две вещи. Одна из них заключается в том, что сбор данных о рейдерах не только не должен быть прекращен, но его масштабы должны быть увеличены. Во-вторых, Оружейный Отдел и Отдел Производства Арбалетов и Луков должны продолжать обучать талантливых людей. Будущее Военной Промышленности огромно, и нам понадобятся многие из этих талантов.


— Понял!


Оуян Шо повернулся, чтобы посмотреть на Фань Чжуняня, и сказал:


— Извините, что побеспокою вас на это время.


— Не волнуйтесь, я вас не подведу!


— Мне не о чем беспокоиться.


* * *


Услышав, что Оуян Шо собирается отдохнуть, Сяоюэ заворчала, что хочет пойти с ним, поэтому Оуян Шо оставалось только сдаться.


Что касается того, куда они хотели отправиться, мнения разделились. Сяоюэ хотела отправиться в город Лицзян провинции Юньнань. Бин’эр хотела отправиться в Шанхай и повидаться с маленькой тётушкой. Оуян Шо мгновенно её раскусил, поняв, что она хочет попасть в Диснейленд.


Что касается его самого, Оуян Шо хотел поехать на Гору Тайшань. Это был символ Китайской расы, а также культурный рай. Поэтому, прежде чем покинуть Землю, он, естественно, хотел посетить её. Это место занимало первую строчку для прощального путешествия по Земле.


К счастью, современно общество было довольно развито, и нынешний транспорт не мог сравниться с тем, что был 200 лет назад. Лучший выбор для коротких поездок не самолёты, но поезда. Едя в поезде, можно насладиться прекрасными видами, одновременно с этим передвигаясь на высокой скорости.


Так как времени у них было предостаточно, целых 5 дней, в конце концов, Оуян Шо решил отправиться в быстрое путешествие по стране Провинция Цзяо≫Шанхай≫Гора Тайшань≫Лицзян≫Провинция Цзяо.


С тех пор как он все рассказал маленькой тетушке, они время от времени общались, и отношения их становились теплее. Услышав, что они приедут, маленькая тетушка взяла двухдневный отпуск, чтобы показать им город. Безусловно, главной частью поездки был Диснейленд, и они исполнили детскую мечту Бин’эр.


Покинув Шанхай, Оуян Шо с двумя девушками сел на Skytrain и поехал прямо на Гору Тайшань.


Гора Тайшань поражала своими удивительными пейзажами и величественным видом. Горы были тесно сгруппированы, а менявшееся небо и облака создавали прекрасное великолепие. Природа Тайшаня олицетворяла собой чудеса самой природы, а также культурную святость.


Почувствовав красоту Тайшаня, Оуян Шо почувствовал как его душа очистилась.


Чтобы увидеть рассвет, Оуян Шо вместе с двумя красавицами остановился в отеле высокого класса на вершине горы. Ранним утром он повёл обеих, чтобы посмотреть на восход солнца. Проснувшаяся столь рано, маленькая девочка выглядела действительно потерянной, создавая исключительно милое зрелище.


В туманное утро, стоя на вершине Тайшаня, они наблюдали за появлением радужного кольца, запечатлевшего весь образ тела человека, это было удивительное зрелище.


Увидев такую прекрасную сцену, Оуян Шо намеренно сошёл с маршрута, чтобы посетить родной город Кун Цзы (Конфуция) — Цюйфу. Из 3 императоров и 5 правителей, 4 оставили свой след в Цюйфу. Кроме того это была старая столица и родной город Конфуция, который назывался Священным Городом Дунфан.


Покинув Цюйфу, они посетили свою последнюю остановку, город Лицзян провинции Юньнань. Ощутить достопримечательности и звуки Лицзяна - это было не сравнить с дикой природой в игре.
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Глава 112. Прокуратура



Гайя, 5 мая 1 года.


Оуян Шо снова зашёл в игру.


После поездки, он чувствовал себя посвежевшим. С тех пор, как Оуян Шо возродился, он постоянно был сосредоточен и напряжён. Наконец-то, юноше удалось расслабиться.


Зайдя в игру, Оуян Шо для начала изучил Технику Копья Семьи Янцзяцян, которую купил ранее.


Системное Уведомление: Поздравляем игрока Оуян Шо с получением Метода Развития Императорского ранга, вы хотите изучить его?


 — Изучить!


Секретное Руководство в его руке со скрипом превратившись в пучок белого света, выстрелило прямо ему в висок. В одно мгновение вся информация о Методе нового Развития всплыла в сознании молодого человека.


Будучи Секретным Руководством более высокого уровня, чем Бацзицюань, трудность его изучения, разумеется, была намного выше. Добавить к этому ещё и то, что некому было обучать Оуян Шо, и, чтобы овладеть этой техникой, понадобится ещё немало практики.


Оуян Шо, подняв Изящное Железное Копье в руке, следуя написанному в Руководстве, принялся тренироваться. Неожиданно, но всё это выглядело довольно слабо и неуверенно. Казалось, что когда у него появится проблема, ему придется обратиться за советом к Генералу Ши и Линь И, ведь они оба были мастерами копья. В прошлой жизни в качестве оружия он использовал алебарду, поэтому опыт, на который Оуян Шо мог опираться, был слишком мал.


Появление юноши насторожило Инюй и Цин’эр, которые находились на заднем дворе.


— Старший брат, ты наконец-то вернулся. Цин’эр, стоя на дорожке, удивлённо проговорила.


В этот момент, Оуян Шо практиковался в Искусстве Копья, не имея сил возиться с ней. Потренировавшись согласно Методу, он, наконец, остановившись, рассмеялся:


— Да, пока меня здесь не было, ты хорошо себя вела?


— Ээй, старший брат смотрит на меня свысока. Если не веришь, можешь спросить сестру Инюй, — раздражённо надула губы Цин’эр.


Инюй, стоявшая в сторонке, рассмеялась:


— Старший брат, пока тебя не было, в Поместье Лорда похолодало. Все говорили, что это из-за отсутствия твоего духа.


— Да, даже дразнить меня было некому, — согласилась Цин’эр.


Оуян Шо, покачав головой, сказал:


— Вы двое, детишки, перестаньте пытаться осчастливить меня. Как всё прошло? С Территорией всё нормально? — последнее предложение было адресовано Инюй.


— Да, всё идет так, как и планировал старший брат перед отъездом.


Оуян Шо знал, что задний двор был не местом для разговор о работе, поэтому небрежно спросил об этом только сейчас. Сказав двум сестрёнкам идти заниматься своими делами, он продолжил практиковать Технику Владения Копьём Семьи Янцзяцян.


В 10 утра Оуян Шо без опазданий объявился в своём кабинете.


Узнав, что Лорд вернулся, Министры поспешили вернуться к работе. Не имея иного выбора, Оуян Шо пригласил всех в Зал Заседаний, чтобы провести встречу.


Сев на место Лорда и улыбнувшись, он огляделся:


— В последние 5 дней вы все были заняты. О чём же должны доложить мне все Отделы? Начнём с Административного Департамента.


Министр Отдела Сельского Хозяйства Сунь Яньнун, поднявшись первым, сказал:


— Лорд, у Отдела Сельского Хозяйства есть новости.


— Пожалуйста, говорите!


— После 3 месяцев разведения животных, 100 диких коров, за исключением 10 умерших, и 80 диких свиней, за исключением 5 погибших, выросли здоровыми. Что касается обустройства и распределения этих диких животных, мы ждём ваших приказов, Лорд.


— Что думает Отдел Сельского Хозяйства? — избежал прямого ответа Оуян Шо.


Сунь Яньнун, уже продумавший это заранее, сказал:


— Мы считаем, что дикие коровы и свиньи должны располагаться отдельно. Что касается диких свиней, то следует оставить всех свиноматок, а самцов только 2, остальных же — зарубить. Насчёт диких коров, думаю, лучше было бы сохранить их всех и увеличит масштабы разведения.


Оуян Шо, кивнув головой, сказал:


— Согласен с вашей точкой зрения, однако, что касается диких коров, думаю, здесь мы сможем поступить несколько иным образом. Диким коровам можно найти хорошее применение на полях, поэтому их стоит передать под контроль Города Цюшуй. Министр Сунь, полагаю, вам нужно связаться с Город Цюшуй. Диких коров можно использовать для ведения сельского хозяйства, но рождённые телята, должно быть распределены должным образом.


— Понял, Лорд действительно всё продумал. Я вправду восхищаюсь вами, — почтительно отступил Сунь Яньнун.


Когда он закончил, Министр Отдела Регистрации Домашних Хозяйств, Ду Цюань, встав, громко сказал:


— Лорд, я долженн кое о чём сообщить!


Оуян Шо улыбнулся:


— Полагаю, Министр Ду, вы хотите сообщить что-нибудь хорошее?


Кивнув, Ду Цюань сказал:


— Не буду ничего утаивать от Лорда, это действительно хорошая новость. Среди новых поселенцев оказалась в высшей степени талантливая личность, зовут его Сун Инь. Он был Провинциальным Судьёй.


— Судьёй? — Оуян Шо был сбит с толку.


— Думаю, мне лучше всё объяснить Лорду, — увидев замешательство Оуян Шо, Фань Чжунянь, который был из Династии Сун, встав, сказал: 


— Во времени Династии Сун Провинциальный Судья был человеком, назначившим наказания, а также следившим за различными чиновниками округа. Провинциальный Судья каждый год посещал Округа, находящиеся под его юрисдикцией, чтобы привлечь местных должностных лиц к ответственности за задержку расследований, вследствие чего преступника становилось невозможно поймать, а также за коррупцию. Также он отвечал за рассмотрение особо сложных дел, возмещение ущерба невинным людям и принимал апелляции. Поэтому, чтобы стать Провинциальным Судьёй, человек должен был не только хорошо разбираться в политике, но действовать в соответствии с законом при рассмотрении дел, а такое сочетание довольно редкая штука.


Услышав его объяснение, Оуян Шо понял, что этот парень был удивительным человеком. В современно обществе он был бы одновременно Генеральным Прокурором, Министром Общественной Безопасности, Председателем Верховного Суда Провинции и Командующим Дивизиями Провинциальной Армии. И ему также пришлось бы иметь дело с властями. Не было никого, на кого он мог бы положиться или на что пожаловаться.


Поняв суть его работы, Оуян Шо сразу же заинтересовался Сун Инем. Рассмеявшись, Лорд сказал:


— Раз он такой удивительный талант, почему бы вам не пригласить его сюда, чтобы я сам на него взглянул?


— Да! — Ду Цюань, повернувшись, покинул Зал Заседаний. Менее чем через 5 минут вместе с Министром в Зал вошёл мужчина лет 30 с лишним, одетый в хлопковый халат. Его тело было хорошо натренировано, брови были чётко очерчены, он больше походил на военного генерал, нежили учёного.


— Сун Инь приветствует Лорда! — Сун Инь, поклонившись, поприветствовал его.


— Мистер Сун, пожалуйста, встаньте! — сказал Оуян Шо и кивнул, пользуясь случаем, чтобы посмотреть на его характеристики.


  Имя: Сун Инь (Золотой Ранг)


Титул: Житель Города Шань Хай


Специализация: Государственный Служащий (Цзюйжэнь)


Лояльность: 75


Командование: 20


Сила: 25


Интеллект: 55


Политика: 65


Особенности: Неподкупность (Повышает Достоинство на 15%), Оправдывающий Невиновных (Повышение эффективность решения судебных дел на 15%)


Характеристика: Первоначально, будучи Провинциальным Судьёй, обладает огромным опытом. Знаком с законом и судебными разбирательствами. Нерушимый и неподкупный, обладающий высокой моралью, решительный человек.


 Он был редким гением, заставившим Оуяна Шо восторженно кивать:


— Поскольку вы были Провинциальным Судьёй, почему бы мне не создать Прокуратуру и не поставить вас во главе закона и исполнения наказаний, пока будете Генеральным Прокурором?


Оуян Шо, учитывая ситуацию в Городе Шань Хай, ограничил сферу деятельности Прокуратуры. Вместо того чтобы полностью воссоздать систему Династии Сун, он сохранил лишь две функции: Судебную и тюремную.


Сун Инь, ещё раз поклонившись, сказал:


— Спасибо за оказанное мне доверие, Лорд. Я вас не подведу, — будучи опытным Судьёй, он, очевидно, понимал глубокий смысл его слов.


После недолгого отвлечения, различные Отделы продолжили свои доклады.


Министр Строительного Отдела Чжао Дэван, успешно сменив собой Чжао Юфана, встал и сказал:


— Лорд, Строительному Отделу есть что доложить!


— Пожалуйста, говорите!


— Конюшни для Армии в Долине Цзи Фэн были построены. Пожалуйста, отдайте нам следующий приказ!


Оуян Шо, довольный эффективностью Строительного Отдела, кивнул:


— Следующей целью будет переход к Округу 1-го уровня. Следовательно, текущая ваша цель — составить общий план будущего Округа, включая подготовительные работы по строительству второй Городской Стены.


— Понял! — кивнул Чжао Дэван.


С Министром Строительного Отдела, сдавшим свой отчёт, у Административного Департамента они на этом и закончились.


Оуян Шо, повернувшись к Тянь Вэньцзину, спросил:


— Департаменту Материальных Ресурсов есть что сообщить?


Тянь Вэньцзин, кивнув, взглянул на Министра Транспортного Отдела, Чжэн Шаньпао, дав ему знак встать и доложить.


Немедленно встав, тот сказал:


— Лорд, Транспортный Отдел хочет сообщить о двух вещах.


— Пожалуйста, говорите!


— Первое касается Конюшен в Долине Цзи Фэн. Министр Чжао сказал, что основные объекты уже построены. Транспортный Отдел уже занялся тренировкой Заводчиков и сбором зерна с продовольствием. Можно сказать, что, в основном, подготовительные работы завершены, не хватает только самих лошадей.


Оуян Шо, кивнув, никак не отреагировал, попросив сказать ему о второй вещи.


— Вторая вещь связана с наземным транспортом. С тех пор как мы научились создавать деревянных самоходных лошадей, проблемы с перевозкой ресурсов была разрешена. Однако по мере роста населения, у нас так и не появилось средств передвижения, вроде карет. Поэтому нам нужно, чтобы Лорд это устроил, — сказал Чжэн Шаньпао.


Оуян Шо понял, что пренебрёг этим. Он сосредоточился исключительно на транспортировке грузов и товар, забыв о каретах для перевозки людей. Базовая постройка Города 2-го уровня — Почтовая Станция до сих пор никак не использовалась.


— Министр Чжэн, хорошо, что вы напомнили. Это моя ошибка. Как насчёт такого? Транспортный Отдел может выбрать место для строительства Каретной Мастерской, чтобы начать производство карет. Что касается Руководства по Изготовлению Карет, я куплю его на Рынке, — сказал Оуян Шо.


— Есть! — взволнованно сказал Чжэн Шаньпао.
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Глава 113. Аудиторский Отдел



После того, как Чжэн Шаньпао сел, Тянь Вэньцзин, встав, сказал:


— Лорд, переговоры с другими Горными Варварскими Племенами продвинулись.


Оуян Шо, взбодрившись от такой неожиданности, сказал:


— Пожалуйста, говорите!


— Два Племени среднего размера и шесть Племен малого размера была напуганы продемонстрированной мощью Армии Города Шань Хай в Долине Цзифэн. В ходе переговоров, когда они осознали то, что Племя Сюаньняо и три других Малых Племени, начав с нами сотрудничать, смогли решить проблемы с пропитанием, они решили подавить свой страх и начать работать с нами, — сказал Тянь Вэньцзин.


— Хорошо. Что касается конкретных договорённостей, вопрос с ними решён?


Тянь Вэньцзин кивнул:


— Мы уже обсудили большую часть содержания договора, нужно было только, чтобы вернулся Лорд и всё посмотрел!


— Пожалуйста, продолжайте!


— Во-первых, это коснулось солдат. Горные Варварские Племена готовы последовать примеру Племени Сюаньняо и отправить своих элитных воинов в Армию Города Шань Хай, разумеется, за оплату. Сто солдат из Малых Племён и двести из Средних Племён, в сумме тысяча человек, это два полных Блока, — сказал Тянь Вэньцзин.


Оуян Шо покачал головой:


— Два месяца назад мы пошли на подобную сделку с Племенем Сюаньняо из-за сложившихся обстоятельств. Мы не доверяли друг другу достаточно, и поэтому использовали метод обмена солдат на пособия и выплаты. Этот метод имеет очевидные недостатки. В Армии Шань Хая, хотя они и будут солдатами, выплаты будут производиться не самим воинам Варварских Племен, а их Племенам, из-за чего они будут чувствовать себя психологически подавленными, а это не будет полезно для развития чувства принадлежности к нашему Городу. Можно с лёгкостью вызвать у них смешанные чувства к Шань Хаю, которые заставят их бороться отнюдь не за Город, а за льготы и выплаты. Отсутствие чести и духа станет огромным ударом для наших боевых сил. Если война будет идти хорошо, всё будет хорошо, но если мы столкнёмся с какими-либо проблемами, с чего бы им сражаться до смерти?


Министр по Военным Вопросам кивнул головой в знак согласия:


— Лорд имеет в виду, что будут посеяны семена раздора, а варвары и солдаты-жители Города разделяться на два лагеря.


Тянь Вэньцзин был государственным служащим, и поэтому плохо разбирался в военном деле, неуверенно спрашивая:


— Тогда как нам с этим справиться?


Оуян Шо слегка улыбнулся:


— Сейчас ситуация несколько иная. Поскольку мы обладаем преимуществом, а также сильнее, мы должны воспользоваться этой силой и быть более решительными. Я думаю, что и воины, которых мы выберем, и их семьи должны переехать в Город Шань Хай и стать полноправными его членами. Только тогда у них хватит духу посвятить себя нашему городу и защищать его всеми своими силами. В качестве компенсации мы сделаем Племенам единоразовую выплату в размере одного золотого. Мы также предоставим им партию еды, Средние Племена получат по сто тысяч единиц пищи, а Малые — по пятьдесят тысяч.


— Предложение Лорда слишком хорошо, у них нет причин отказываться, — взволнованно сказал Тянь Вэньцзин.


— Что касается конкретных деталей переговоров, то здесь мне придётся побеспокоить Вас. Кроме того, с семью сотнями солдат Горных Варваров, присоединившихся к нашему Городу, мы должно поступить, как обговорили только что, — добавил Оуян Шо.


— Понял!


Оуян Шо, кивнув, сказал:


— Тянь Вэньцзин, пожалуйста, продолжайте!


— Поскольку Месторождение Ланшань уже работает на полную мощность, добавить туда ещё людей довольно проблематично. Доктор Сун напомнил нам, что горы полнятся различными травами и лекарствами, поэтому я хотел бы договориться с Племенами, чтобы они отвечали за сбор трав, которые мы будем покупать у них по рыночной цене или обменивать на еду, — явно был недоволен этой частью переговоров Тянь Вэньцзин.


Оуян Шо нахмурился, это было не то, чего он желал, и спросил:


— Вы спрашивали Племена, готовы ли они спуститься с гор и мигрировать в Город Шань Хай?


Тянь Вэньцзин, покачав головой, с горечью сказал:


— Я пытался предложить им это много раз, но ничего из этого не вышло. Они обладают сильным чувством привязанности к своему дому, особенно к старшему поколению. Они скорее умрут в горах, чем покинут пределы родного Племени и переселятся в наш Город. Кроме того, у них есть храмы предков, это их вера и её воплощение, они никогда не откажутся от неё.


— Переезд в Город Шань Хай не означает, жизнь вместе с нами. Мы можем найти для них место, где они будут предоставлены сами себе. Что касается храмов, то мы сможем к этому адаптироваться. Город Шань Хай принимает любую веру и религию, а также уважает выбор других. Мы можем построить для них храм, и он, безусловно, будет более величественным и великолепным, чем их нынешний, — не хотел сдаваться Оуян Шо.


Тянь Вэньцзин был поражён:


— Лорд всё продумал. Я буду вести переговоры с Горными Племенами Варваров, основываясь на условиях Лорда.


— Эм, вы можете сосредоточить свою энергию на одном конкретном племени, чтобы убедиться, что оно согласиться. Лучше всего будет, если Вы выберете то, которое с трудом выживает. Как только какое-нибудь из них согласиться, остальные последуют за ним. Увидев изменения в условиях жизни, даже если некоторые будут против, им не справиться с большинством.


— Понял!


— Что касается сотрудничества по сбору трав, упомянутого Фань Чжунянем, то в нем, безусловно, есть необходимость. Хотя на Территории и создан Аптекарский Сад, он всё ещё находится лишь в зачаточном состоянии, а многие травы, которые можно найти только глубоко в горах, вырастить там попросту не получится. В этом деле Горные Варвары являются экспертами. По мере расширения Территории, потребность в травах и лекарствах будет возрастать, наиболее важным является раннее планирование, — Оуян Шо не хотел сильно расстраивать Тянь Вэньцзина, подтвердив успех переговоров.


— Есть!


— Что касается трудового сотрудничества, то лучше всего будет вытащить их с гор, это же, всё-таки, и есть наша конечная цель. Тем не менее в этом процессе, почему бы нам не мотивировать и не привлечь молодых людей быть смелыми и сделать шаг вперёд. Они могут найти себе работу, которая будет хорошо оплачиваться, например, на строительстве или в мастерских, а это позволит им кормить свою семью. У молодых людей больше драйва и они более адаптивны, в то же время молодёжь сможет медленно менять взгляды Племен Горных Варваров.


Точка зрения Оуян Шо шокировала не только Тянь Вэньцзина, но даже Фань Чжунянь и Цуй Инюй были поражены. Такой тип метода рабочего движения, который появился лишь около двухсот лет назад, был чем-то, о чём никогда бы не подумали люди древности.


— Лорд — Вы гений, мы Вас уважаем!


Оуян Шо, махнув рукой, рассмеялся.


После того, как Департамент Материальных Ресурсов закончил с отчётом, встала Цуй Инюй.


— Старший брат, Департамент Финансов нашёл решение проблемы финансового контроля, которую ты поднял перед уходом, — сказала Инюй.


— Пожалуйста, говори!


— Финансовый Департамент считает, что нам нужно создать Аудиторский Отдел. Его роль будет заключаться в расчёте легальности, эффективности и реальности доходов Территории, а также повышении эффективности использования денежных средств, стимулирования и обеспечении здорового роста экономики Территории, — продолжила Цуй Инюй.


Оуян Шо, нахмурившись, сказал:


— Я согласен с идеей созданий нового Отдела. Но связан он с финансовыми поступлениями и расходами. Если он будет подчинён Финансовому Департаменту, не значит ли это, что вы будете контролировать себя?


— Тогда, что предлагает старший брат?


— Аудиторский Отдел должен работать независимо, чтобы поддерживать свою неприкосновенность и целостность.


Инюй, кивнув головой, сказал:


— Поняла!


— Что касается Министра Отдела, есть у ли Финансового Департамента подходящие кандидаты?


— Нашим первоначальным кандидатом был секретарь Тайшэнь из Коммерческого Отдела. Он сдал имперские экзамены и только что поступил на службу в Отдел. Основываясь на отзывах Министра Сюй, он правильный и осторожный человек, — сказала она.


— Раз так, приведи его сюда, я хочу взглянуть.


Инюй подала знак Министру Налогового Отдела Цянь Лифэю. Тот, всё поняв, вышел из Зала Заседаний и вскоре вернулся вместе с учёным средних лет. Он был обычного телосложения, но выглядел немного худощавым, лицо мужчины было несколько вытянутым.


— Тайшэнь приветствует Лорда, — сказал он, поклонившись.


— Пожалуйста, встаньте! — Оуян Шо посмотрел его характеристики.


  Имя: Тайшэнь (Серебряный Ранг)


Титул: Работник Базового Уровня Коммерческого Отдела Города Шань Хай.


Специализация: Государственный Служащий (Цзюйжэнь)


Лояльность: 80


Командование: 20


Сила: 10


Интеллект: 48


Политика: 55


Особенности: Неподкупность (Повышает Достоинство на 15%)


Характеристика: Клерк из Финансового Отдела, хорошо разбирается в финансах и налогах, честный, неподкупный, осторожный человек.


 — Тайшань, по рекомендации Инюй я назначаю Вас Министром Аудиторского Отдела. Надеюсь, Вы сможете его возглавить и проводить аудиты должным образом, — серьезно сказал Оуян Шо.


— Благодарю Вас, Лорд, за оказанное мне доверие, я Вас не подведу, — торжественно сказал Тайшэнь.


  Системное Уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, лояльность Тайшэня повышена на 5!


 Когда Оуян Шо разобрался с Аудиторским Отделом, было уже полдвенадцатого, поэтому он объявил окончание заседания. Что касается Департамента по Военным Вопросам, то провести встречу по делам военным он был готов позже.
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Глава 114. Инспекция



В два часа дня Оуян Шо покинул Поместье Лорда, отправившись в Город Дружбы в компании с Министром и секретарем Департамента по Военным Вопросам.


Рулевым общественного парома Города Шань Хай всё ещё был старик Чжан. Разумеется, маленький деревянный плот, который был построен лично Оуян Шо, теперь отошёл от дел, и был заменён на передовую рыбацкую лодку, походившую на лодку с зонтиком.


Сидя на ней и глядя на отражающую водную поверхность, Оуян Шо чувствовал себя очень счастливым. Вначале он привёл Генерала Ши в бассейн Ляньчжоу и основал Деревню Шань Хай. В то время Деревня находилась в бедственном и плачевном состоянии, в ней не было ни одного таланта.


И вот, менее чем за пять месяцев эта маленькая Деревушка, в которой когда-то ничего не было, стала Городом Шань Хай с населением около тридцати тысяч человек и площадью в тысячу квадратных километров, став непоколебимым лидером Китайского Сервера. Но для того, чтобы разрастись ещё больше и в будущем стать Королём, нельзя позволять себе стоять на месте, иначе со временем он опуститься, а сегодняшние достижения Города Шань Хай станут крошечными и незначительными.


В гавани Города Дружбы глава города Чжоу Хайчэнь и Майор Кавалерийского Блока Линь И привели группу государственных служащих, чтобы поприветствовать Оуян Шо. Это был первый его приезд в Город Дружбы, поэтому они не могли относиться к этому слишком легкомысленно.


Когда лодка с зонтиком причалила, Чжоу Хайчэнь с группой тепло поприветствовали своего Лорда:


— Лорд, Добро пожаловать в Город Дружбы.


Оуян Шо сошёл на берег, на прощание помахав старику Чжану, повернулся и сказал Чжоу Хайчэню:


— Это просто обычный визит. Зачем вы привели так много людей?


Чжоу Хайчэнь был ошеломлён, он не знал, что Оуян Шо не был любителем такой атмосферы, он хотел всего лишь его тепло поприветствовать господина.


Оуян Шо не хотел ставить Чжоу Хайчэня в слишком неловкое положение, и, с представлением Линь И, поприветствовал каждого по очереди.


Организационная структура Города Дружбы была схожа с Основным Городом, но также обладала своими отличиями. Из четырёх главных Департаментов у них не было Департамента по Военным Вопросам. Присоединённые Территории не были обычными формами организации. Как в таковом, в Городе Дружбы были только второстепенные Отделы, вроде Отдела Военной Логистики. Другие специальные Отделы, как например Отдел Соляной Промышленности, были только в Главном Городе.


Государственные служащие Города Дружбы также явно не могли сравниться с оными из Города Шань Хай. Однако среди основных государственных служащих они считались одними из лучших. В противном случае, им бы не было дано права находиться здесь. Оуян Шо только надеялся, что эта группа людей сможет быстро вырасти.


Что касается военных, то все они были ему знакомы. Пять Капитанов Блока, включая лидера Отряда Городской Защиты Ху Ибяо, все они были лично назначены им.


После простенькой экскурсии по гавани они отправились в Город. Издалека виднелись высокие Городские Стены и величественные Южные Ворота.


К счастью, Чжоу Хайчэнь понимал границы и не устроил приветствия Лорда обычными жителями. Придя в Город, Чжоу Хайчэнь начал кратко знакомить Оуян Шо с ситуацией в Городе Дружбы.


В Городе находилось около двух тысяч шестисот человек, он был улучшен до Города второго уровня буквально неделю назад. Разумеется, Кавалерийский Блок, который был размещён за пределами Города, не был включён в это число.


Чтобы быть защищёнными от нападок Кочевых Племён, сельскохозяйственные предприятия, в основном, были обращены на Юг, находясь рядом с реками Цюшуй и Юи. Другие важные отрасли промышленности, которые должны были быть построены за пределами Города, вроде Печи по Обжигу Кирпича и Гончарной Мастерской, находились на западе и востоке, находясь под защитой оборонной реки Города.


Поскольку Город Дружбы располагался в равнинной местности, ему не доставало дерева и камней. В получении этих ресурсов он, в основном, полагался на Главный Город и Город Цюшуй. Координатором всех поставок, естественно, выступал Департамент Материальных Ресурсов.


Разумеется, Город Дружбы не был лишен своих сильных сторон. Даже ничего не говоря и о животноводстве или сельском хозяйстве, у него были определенные стратегические преимущества.


На юге Река Цюшуй и Река Юи пересекались, поэтому водных ресурсов было в изобилии, земля плодородной, а возделываемые сельскохозяйственные земли были намного лучше, чем у Города Шань Хая. В этом регионе уже было освоено двадцать тысяч акров плодородной земли.


И всего этого было в изобилии. В будущем Город Дружбы станет второй производственной базой зерна, после Города Цюшуй.


В тоже время, чтобы сформировать уникальное преимущество Города Дружбы и не быть переплюнутым Городом Бэйхай и Цюшуй, Чжоу Хайчэнь хорошенько задумался и решил начать развивать и расширить кузнечную и текстильную промышленности. Эти отрасли будут использоваться при торговле с Кочевыми Племенами, и поэтому подготовка необходима была заранее. Из этого можно было видеть глубокие замыслы Чжоу Хайчэня и его тщательное планирование.


Можно сказать, что независимо от того, сможет ли это помочь в убеждении Кочевых Племен, все равно повлияет на статус Города Дружбы. Если они откроют торговые пути, то Город Дружбы станет торговым. Если же им этого не удастся, то он превратится в военную крепость.


Поэтому, Чжоу Хайчэнь возлагал большие надежды на визит Оуян Шо.


С тех пор, как началась реализация проекта по созданию оборонной реки Города, Чжоу Хайчэнь посылал людей для связи с Кочевыми Племенами, сумев добиться в этом деле определённого прогресса. Однако, какие против них предпринимать стратегии, должен был решить лично Лорд.


К сожалению, Чжоу Хайчэнь не знал, что истинной причиной визита Оуян Шо были равнинные Лошади Цинфу. Прошло два месяца с момента создания Оружейного Отдела. Первая партия из пятидесяти комплектов Брони Мингуан уже была завершена. Однако, поскольку у них не было подходящих боевых лошадей, они не могли оснастить ими Кавалерийский Блок.


В Зал Заседаний Города Дружбы Оуян Шо пригласил только Генералов, чтобы провести совещание по военным вопросам.


— Министр Гэ, пожалуйста, расскажите мне о прогрессе с зелёными лошадьми, — попросил Оуян Шо.


Первоначально поездка в Город Дружбы была инициирована Гэ Хунляном. Учитывая его личность, если бы какой-либо прогресс вообще отсутствовал, он бы не пригласил Оуян Шо сюда.


Гэ Хунлян кивнул:


— Лорд, Отдел Военной Разведки добыл важную информацию. Пять дней назад Кочевое Племя, что к западу от Города, обзавелось сотней жеребцов Цинфу, и готово расширить масштабы размножения.


Оуян Шо, успокоившись, тихо сказал:


— Что Вы имеете в виду?


— Моя идея проста. Мы просто не можем упустить такую возможность. Так почему бы нам не уничтожить это маленькое Племя? Если нам это удастся, возложим всю вину на Среднее Племя восточнее Города, что ещё больше ухудшит отношения между ним и Племенем Тянь Ци, — спокойно сказал Гэ Хунлян, словно он вообще не понимал, что его план выльется в кровавую бойню.


— Сколько людей находится в этом Маленьком Племени, сколько из них — воины? — осторожно спросил Оуян Шо.


Ответ на этот вопрос, очевидно, был у Отдела Военной Разведки. Будучи тем, кто отвечал за сбор информации о Кочевых Племенах, лидер Второй Группы Военной Разведки, Лэй Сюнь, встал:


— Лорд, мы выяснили, что их Племя занимать площадь менее пятисот квадратных километров и насчитывает всего лишь восемьсот человек, включая три сотни солдат.


Оуян Шо, повернувшись к Линь И, спросил:


— Вы можете быть уверены?


Линь И, естественно, понимал, о чем говорил Оуян Шо:


 — Истребить их основные силы не проблема. Самое сложное, так это не оставить никого в живых. Все эти кочевники умеют ездить верхом и могут с лёгкостью от нас ускользнуть


Ради Лошадей Цинфу Оуян Шо был готов к резне.


— Что думает Департамент по Военным Вопросам? — Оуян Шо посмотрел на Гэ Хунляна.


Уже готовый к этому вопросу, он сказал:


— Чтобы сделать всё чисто, лучше всего атаковать скрытно. Кроме того, чтобы кочевникам не удалось убежать, кроме атаки, нам нужно будет сформировать периметр вокруг, чтобы убивать тех, кто попытается убежать.


Оуян Шо кивнул:


— Это хороший план. Однако, на сражение с тремя сотнями кочевников, будут брошены почти все силы Кавалерии. Где нам взять ещё солдат, чтобы запереть людей Племени в клетку?


— Лорд прав, только с одним Блоком будет трудно завершить эту миссию. Единственный выход — увеличить количество солдат, — сказал Гэ Хунлян.


У Оуян Шо слегка заболела голова:


— Без улучшения до Округа первого уровня мы не можем расширить нашу армию. Не забывайте, что у Племён Горных Варваров для нас есть тысяча элитных солдат.


— Лорд, у нас есть план военной реорганизации, пожалуйста, выслушайте! — уверенно сказал Гэ Хунлян.


— Говорите!


— Моя идея такова: Из этой тысячи варваров, наш основной Лагерь возьмёт пять сотен, чтобы сформировать Второй Блок Тяжелой Пехоты. Три сотни будут отправлены в Город Цюшуй, что прибавит два Защитных Батальона для формирования Оборонного Блока Города Цюшуй. Последние две сотни будут отправлены сюда и с добавлением ещё сотни солдат сформируют Оборонный Блок Города Дружбы, поэтому переполнение не будет очень сильным. Таким образом, в этой атаке мы сможем использовать один Кавалерийский Батальон Города Цюшуй, и два из Города Дружбы.


Оуян Шо был в восторге. В таком случае, помимо изменения численности Кавалерийского и Пехотного Блоков, в основном, военное население не превысит предел в десять процентов, ранее установленный им.


— Отлично, давайте так и поступим. Все Отделы должны немедленно начать необходимые приготовления, — Оуян Шо объявил о назначении новых людей, — Департамент по Военным Вопросам, распространите мои приказы. Чжан Данью будет Майором Оборонного Блока Города Цюшуй, Ху Ибяо — Майором Оборонного Блока Города Дружбы, а Шиху – Майором Второго Пехотного Блока.


— Есть! — воскликнул Гэ Хунлян.


Чжан Данью, сержант, конкурировавший с Чжао Сыху, наконец, стал Майором, поднявшись на ту же вершину, что и его соперник. Ху Ибяо очень повезло, пробыв здесь всего лишь один месяц, он уже стал Майором, продвигаясь быстрее, чем его старшие.


Что же касается Второго Пехотного Блока, то у Оуян Шо были свои причины, чтобы повысить на должность Майора именно Капитана Второго Батальона, Шиху, а не Капитана Первого Батальона.


Во-первых, повышение Шиху помогло бы усилить чувство принадлежности Горных Варваров и показать им, что Город Шань Хай используют тех, кто этого достоин. А, во-вторых, у него были другие планы на Ван Фэна.
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Глава 115. Доспехи Мингуан



После реорганизации армии, заседания в Городе Дружбы подошло к концу.


После встречи Оуян Шо не вернулся обратно в Город Шань Хай, вместо этого официально начав свой тур по городу Дружбы в компании Чжоу Хайчэня.


Прогуливаясь по большим улицам Города Дружбы, Оуян Шо начал подсчитывать расходы на расширение вооружённых сил. Первым расходом была единовременная выплата всем Горным Варварам. Три группы воинов обошлись бы ему в тысячу семьсот золотых монет, добавить к этому одноразовую выплату пятисот тысяч единиц еды, а также стоимость смены класса для тысяч пехотинцев и сотни кавалеристов, что выльется в пятьсот и сто пятьдесят золотых соответственно. Таким образом, общие затраты составят две тысячи восемьсот пятьдесят золотых. Три тысячи золотых, которые он оставил ранее, будут почти полностью потрачены.


На следующий день Оуян Шо отправился в кабинет главы города, чтобы получить отчёт Чжоу Хайчэня о сотрудничестве с Кочевыми Племенами.


Чжоу Хайчэнь пригласил Оуян Шо сесть на место лорда, сам сев на более низкое место и сказал:


— Лорд, к северу от Города Дружбы есть Племя среднего размера, известно оно как Племя Тянь Фэн. Оно насчитывает три с половиной тысячи человек, а также полторы тысяч миль пастбищ, даже больше, чем на нашей Территории. Вождя Племени Тянь Фэн зовут Дариачи, ему тридцать пять лет, а также он потомок монголов. Имя Дариачи на монгольском означает «сокрушать и подавлять», что ясно говорит о его амбициях и целях.


Он продолжил:


— После завершения проекта по созданию оборонной реки Города мы отправили Главу Администрации Города Дружбы в качестве посла, чтобы передать ему дары и увидеть самого. Хотя он и был шокирован визитом, действия вождя не были сколь-нибудь необычным. Приняв дары, он отнёсся к нам очень тепло. Что было удивительно, когда посол собирался вернуться, Отряд Кавалерии Племени Тянь Фэн попытался атаковать. Но увидев реку и высокие Городские Стены, они были шокированы и поэтому отступили.


— Интересно, что после того, как Кавалерийский Отряд ушёл, Племя Тянь Фэн прислало гонца, который сообщил, что Племя желает с нами торговать. Поскольку это было очень неожиданно, я понятия не имел, что задумал Дариачи. Я хотел доложить об этом вам, но в Поместье Лорда сказали, что у вас есть дела, и поэтому вы уединились. Посему я использовал тактику задержки. Теперь, когда вы вернулись, мне нужен ваш совет.


Оуян Шо нахмурился:


— Судя по вашему описанию, этот Дариачи человек двуличный. Как мне кажется, лучше не раскрывать существование Главного Города. Как насчёт такого, вы будете отвечать за торговлю с ними. Мы хотим получить только Лошадей Цинфу, а что касается того, чем мы расплатимся, то это не важно, буть то зерно, соль, железная руда, чай или даже Вино Трех Цветов. Пока мы можем получить Лошадей Цинфу, предоставление им некоторых преимуществ вполне приемлемо.


Чжоу Хайчэнь был удивлён, эмоционально сказав:


— Понял! Не волнуйтесь, Лорд!


— Кроме того, место, где будут заключаться сделки должно быть тщательно подобрано. Вы можете построить торговый пост на берегу оборонной реки Города. Лучше всего будет, если первая сделка состоится в течение этой недели, — приказал Оуян Шо. Что касается того, почему в течение этой недели, то всё было просто, чтобы скооперироваться с военными и подготовиться к последующим военным действиям.


— Есть!


Оуян Шо, кивнув, сказал:


— Хайчэнь, похоже, что отправить вас в Город Дружбы было правильным решением. За эти два дня я обнаружил, что Город построен надлежащим образом. Кроме того, жители, даже столкнувшись с угрозой Кочевых Племен, остаются спокойными. То, что вы способны думать об открытии новых торговых путей в такой ситуации удивительно!


Получив такую высокую оценку, Чжоу Хайчэнь был взволнован, сказав:


— Всё, что у меня сегодня есть, это благодаря вашей поддержке и шансу, который вы мне дали. Я не смею упускать эту возможность и буду продолжать упорно трудиться, чтобы отплатить Лорду!


— Мне очень приятно это слышать! — ответил Оуян Шо.


* * *


Восьмого мая Город Дружбы заключил первую сделку с Племенем Тянь Фэн.


Основываясь на цене, установленной Племенем, Лошадь Цинфу хорошего качества стоила пять золотых. Если переводить цену в товары, то эту будет пять тысяч единиц зерна, или две с половиной тысячи единиц соли, либо тысяча единиц железной руды, или же пятьсот единиц Вина Трех Цветков. Таким образом, цена Лошадей Цинфу была довольно ужасающей.


Поскольку это была первая сделка, обе стороны вели себя очень осторожно. Племя Тянь Фэн было готов обменять сто хороших Лошадей Цинфу на сто тысяч единиц зерна, две с половиной тысячи единиц соли, шестьдесят тысяч единиц железной руды и десять тысяч единиц Вина Трех Цветков, что было равносильно тому, чтобы просить дополнительную партию соли.


Чжоу Хайчэнь, храня в своём сердце приказ Оуян Шо, должен был согласиться с небольшой потерей, чтобы получить Лошадей Цинфу. Поэтому эту сделку можно было считать выгодной для обеих сторон. Городу Дружбы удалось заполучить сто зеленых лошадей, а с помощью всего лишь этой сотни лошадей Племени Тянь Фэн удалось получить невообразимое количество ресурсов.


Чтобы выразить свою благодарность, Племя Тянь Фэн подарило ещё трех элитных зелёных лошадей, их статистика была выше, чем у хороших на сорок процентов.


  Название: Лошадь Цинфу Хорошего Качества (Тёмно-Золотой ранг)


Максимальная Нагрузка: 120 килограммов.


Скорость: 60 км/день


Потребление: 4 единицы пищи/день


Характеристика: Лошадь Цинфу является потомком Древнего Бога Зеленых Жуков и дикой лошади. Следовательно, она унаследовала божественную сущность Зелёного Жука и скорость, что подобна ветру, поэтому она является боевым конем высшего качества.


 Несомненно, это была боевая лошадь высочайшего качества, её максимальная нагрузка в два раза превышала таковую, у обычной боевой лошади, кроме того, она была еще и быстрее. Только такой боевой конь мог справиться с Доспехами Мингуан.


  Название: Элитная Лошадь Цинфу (Платиновый ранг)


Максимальная Нагрузка: 168 килограммов


Скорость: 84 км/день


Потребление: 5 единиц пищи/день


Характеристика: Элитная Лошадь Цинфу, отлично подходит для того, чтобы стать лошадью Генерала.


 Эти сто Лошадей Цинфу Оуян Шо отправил в Первый Батальон Кавалерийского Блока. Что касается трёх Элитных Лошадей Цинфу, одну он оставил для себя, а две другие отдал Лин И и Капитану Первого Батальона Ли Минляну.


С Лошадьми Цинфу, наконец, можно было использовать Доспехи Мингуан, сделанные Оружейным Отделом. Доспехи Мингуан следовали сложному процессу создания, а также разделялись на Доспехи Мингуан Солдата, Доспехи Мингуан Сержанта, Доспехи Мингуан Генерала и Доспехи Мингуан Верховного Главнокомандующего. В данный момент Оружейный Отдел мог создать максимум Доспехи Мингуан Генерала.


  Название: Доспехи Мингуан Солдата (Золотой ранг)


Тип: Тяжелая Броня


Вес: 36 килограммов


Защита: 55


Прочность: 50


Характеристика: На задней и передней части доспехов есть овальная металлическая деталь, именуемая Круглой Защитой. На свету она блестит, за что Доспехи Мингуан [1] и получили своё название.


  Название: Доспехи Мингуан Сержанта (Тёмно-Золотой ранг)


Тип: Тяжелая Броня


Вес: 40 килограммов


Защита: 70


Прочность: 55


Характеристика: По сравнению с Доспехами Мингуан Солдата, процесс создания Доспехов Мингуан Сержанта немного сложнее.


  Название: Доспехи Мингуан Генерала (Платиновый ранг)


Тип: Тяжелая Броня


Вес: 45 килограммов


Защита: 85


Прочность: 60


Характеристика: По сравнению с Доспехами Мингуан Сержанта, процесс создания Доспехов Мингуан Генерала немного сложнее и дороже.


 На сегодняшний момент Оружейный Отдел создал только один комплект Доспехов Мингуан Генерала, и он, естественно, был предназначен для Оуян Шо. Министр Оружейного Отдела Ван Тао работал вместе с Мастером-Портным Му Цинсы, и только после целого месяца работы и пяти неудач, они успешно его сделали. Этот успех отчасти был обусловлен удачей, а отчасти дополнительным эффектом мастерства Цин’эр. В противном случае, шансов на успех не было бы.


Ван Тао воспользовался этой возможность, чтобы стать Мастером-Кузнецом. Что касается самого высокого класса, Доспехов Мингуан Верховного Главнокомандующего, Оуян Шо предположил, что им обоим понадобиться достичь уровня Грандмастера, чтобы они сумели его выковать.


С этим набором Доспехов Мингуан кожаные доспехи Оуян Шо теперь были бесполезны, и поэтому он отдал их Чжао Сыху. После этого Шо посмотрел свою статистику.


  Имя: Циюэ Уи


Звание: Патриот (Увеличивает отношения NPC на 25%)


Территория: Город Шань Хай


Специализация: Генерал (суб-профессия)


Уровень: 45


Заслуги: 15 400/25 600


Титул: Средний Граф


Престиж: 12 850/100 000


Телосложение: 18


Понимание: 21


Удача: 5


Очарование: 8


Командование: 59+10


Сила: 22+5


Интеллект: 14


Политика: 51


Талант: Не открыт


Метод Развития:


Искусство Кулака Бацзицюань (Стал Опытным), Техника Копья Семьи Янцзяцян (Изучил Основы)


Искусство Войны: «Лютао» (Том У Тао)


Навыки:


Продвинутое Собирательство, Базовое Судостроение, Промежуточная Дипломатия, Продвинутая Разведка, Продвинутое Владение Оружием, Базовый Навык Верховой Езды, Базовый Навык Владения Копьем, Базовый Навык Стрельбы из Лука.


Маунт: Элитная Лошадь Цинфу (Платиновый ранг)


Аксессуары:


Кольцо Мужества (Чёрно-Железный), Ожерелье Жестокая Сила (Серебряный ранг)


Снаряжение:


Изысканный Композитный Лук (Золотой ранг), Изысканный Железный Меч (Золотой ранг), Изысканное Железное Копье (Золотой ранг), Доспехи Мингуан Генерала (Платиновый ранг).


Уникальные Предметы:


Талисман Жажды Крови, Талисман Живучести, Талисман Быстрого Марша, Кукла Замены


Во время сражений в течение этого времени Оуян Шо поднял уровень пять раз, став сорок пятого. В то же время его заслуги и титул выросли.


Что касается Жестокой Силы, то это было ожерелье с бивнем дикого кабана размером с большой палец, разумеется, сделано оно было Алхимиком Магнусом. Характеристики предмета были такими:


Название: Жестокая Сила (Серебряный)


Особенность: Повышает Силу на 5


Характеристика: Продвинутый Алхимик Магнус сделал это из бивня Короля Кабанов.


____________________________


1. 明光 — mingguang — яркий блеск; блестящий, яркий, сияющий.
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Глава 116.1. Операция "Рассвет"



Девятого мая официально началась военная операция под кодовым названием «Рассвет».


После пяти дней подготовки Оборонительный Блок Города Цюшуй и Города Дружбы, а также Второй Пехотный Блок Главного Лагеря прибыли на место. В то же время, единственный Кавалерийский Батальона Города Цюшуй и Два Кавалерийских Батальона Города Дружбы, присоединившись к Кавалерийскому Блоку, начали совместную подготовку.


Чтобы не напугать змею ударом по кусту, место совместных тренировок находилось не в самом Городе Дружбы, а на открытом поле, что на западе Города Шань Хай, недалеко от Лагеря Пехотного Блока.


Первоначально Линь И предложил, чтобы до присоединения к Пехотному Блоку для совместных тренировок, они уничтожили один или два Лагеря Бандитов за пределами их Территории, чтобы подготовить силы к фактическому боевому опыту, но предложение было отклонено Оуян Шо.


Причин на то было несколько. Прежде всего, армии, которые были отправлены, все были кавалерией. В случае нападения, главными силами будет именно кавалерия, поэтому с точки зрения их сотрудничества особых проблем не возникнет. Во-вторых, любые атаки, на какие бы то ни было группировки прямо сейчас, которые повлекут за собой излишние потери до начала операции «Рассвет», были не нужны. Оуян Шо отнёсся к этому серьёзно и не хотел начинать войну с вымотанной армией, поскольку эта операция была крайне важна.


Чтобы не привлекать внимания со стороны Племени Тянь Фэн, военная кампания готовилась пересечь Реку Юи из Города Шань Хай и отправиться прямо на запад к сердцу Малого Племени. Это должно было гарантировать, что победа будет достигнута одним смертельным ударом.


В четыре часа дня Военно-Морской Блок, расположенный в Городе Бэйхай, поднялся вверх по течению на военных кораблях Мэн Чон и причалил у берега Реки Юи, южнее Племени.


Тем временем восемьсот кавалеристов операции «Рассвет» разбили лагерь на другом берегу реки.


В четыре часа утра, прямо перед рассветом все силы принялись готовить себе пищу.


В пять часов утра Кавалерия вместе с боевыми конями поднялась на борт Боевых Кораблей, и переправились через Реку Юи. После короткого перерыва, чтобы не раскрыть себя, все кавалеристы заткнули пасти своим лошадями, и обернули копыта толстым полотном, чтобы заглушить их топот. Только после этого они двинулись вперёд, подобно армии призраков, в мёртвой тишине.


Медленно пройдя пять километров, они начали разделяться на четыре группы.


Передним Крылом выступал, разумеется, Кавалерийский Блок, который отвечал за основную атаку. Вооружённый Боевыми Конями Цинфу, Первый Батальон должен был стать авангардом. Первая Команда Первого Батальона, состоящая из пятидесяти кавалеристов, оснащённых Доспехами Мингуан, должна была идти впереди всех сил под предводительством Ли Минляна. Поскольку Круглая Защита Доспехов отсвечивала на свету, она была полностью обернута льняной тканью.


Задним Крылом был Кавалерийский Батальон Города Цюшуй. Вместе со своим предводителем Чжан Данью они направлялись в тыл врага. Это Крыло было ответственно за отрезание путей бегство Кочевого Племени на север. Дело в том, что на севере находилось Племя Тянь Ци, и именно туда с наибольшей вероятностью побегут люди Племени. Поэтому ответственность, которую несли на себе Чжан Данью и его Кавалерийский Батальон, была очень велика.


Правое Крыло в лице Первого Кавалерийского Батальона Города Дружбы со своим лидером Ху Ибяо двинулось на восток. На восточном направлении находилось Племя Тянь Фэн. Хотя шансы того, что члены Племени побегут именно туда были довольно малы, они все еще были, поэтому крыло несло большую ответственность за предотвращение бегства врагов на восток. Если не воспринимать это всерьез, сбежавшие солдаты могут привлечь внимание Племени Тянь Фэн, что повлечет за собой нежелательные последствия.


Левое Крыло было тоже представлено силами Города Дружбы. Это был Второй Кавалерийский Батальон, который был сформирован совсем недавно, их цель была отрезать врагу возможность побега на запад. Поскольку они были сформированы только что, их отправили на запад, потому что там не было Племён, соответственно, и ответственность была не такой большой. Они были просто мерой предосторожности.


Кроме этого в авангарде, тылу, правом и левом Крыльях находилось по одному разведчику. Они выступали в качестве гидов для армии, поскольку получили подробную информацию о местности района за некоторое время до начала операции. Одновременно с этим, чтобы упростить сообщение между силами, с ними находилось по Птице-Вестнику.


К половине седьмого, как и планировалось, все силы достигли назначенных позиций.


И в этот раз Оуян Шо лично возглавил военную кампанию. Он был замечен верхом на Элитном Боевом Коне Цинфу, одетым в Доспехи Мингуан, разработанную специально для Генералов, выглядел он отлично и красиво. Рядом с ним находился Линь И, тоже верхом на Элитном Боевом Коне Цинфу, и одетый в Доспехи Мингуан только уже не Генерала, а Сержанта.


— Докладываю! — закричал посыльный с авангарда.


— Говори!


— Лорд, наш авангард приблизился к вражескому лагерю, как и планировалось. Ничего необычного пока не замечено. Ваши приказы, Лорд?


— Всем подразделениям выдвигаться вперёд!


— Да, господин!


Двадцать минут спустя главные силы встретились с авангардом.


Ли Минлян, подъехав к Оуян Шо, сказал:


— Всё идёт по плану, мой Лорд.


Оуян Шо, кивнув, отвёл взгляд. Эти Кочевые Племена, за исключением разве что крупных, обычно не имели постоянных поселений. Сейчас было лето, самое время для выпаса скота. Куда бы ни шло стадо овец, Племена просто следовали за ним.


Поэтому, проживая сейчас во временном поселении, у этого Кочевого Племени перед глазами Оуян Шо, не было Городских Стен, как у большинства Городов. Они даже не построили какой-нибудь забор, просто установив сотни палаток друг вокруг друга в форме круга. Эти палатки были различных размеров, от маленьких до больших, чем глубже к центру они уходили, тем больше становились. В центре располагались, что понятно, самые большие, и среди них должна была быть палатка Вождя Племени.
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Глава 116.2. Операция "Рассвет"



— Вы нашли жеребцов Цинфу? — спросил Оуян Шо. На данный момент это был вопрос, волнующий его больше всего.


— Да, мой Лорд. Их всех держат в конюшнях, — взволнованно ответил Ли Минлян.


— Неужели?,  — Оуян Шо, обернувшись, посмотрел на Линь И, и холодно ему сказал, — Тогда начинайте атаку!


— Понял! — Линь И наклонился и, достав лук, поджёг специально изготовленную стрелу, которую отправил в сторону вражеского лагеря. Горящая стрела, пролетев по небу, подобно метеору, попала прямо в далёкую палатку Вождя, из-за чего та покрылась пылающим пламенем.


Огненная стрела Линь И была подобна сигнальной ракете, увидев её, пять сотен кавалеристов быстро выпустили свои огненные стрелы в те области, в которые должны были, в соответствии с планом. В одно мгновение, за исключением лишь нескольких палаток, все остальные загорелись ярким пламенем. Полыхающий огонь взмыл высоко в небеса, жар его можно было почувствовать даже издалека.


Многие враги, расположившиеся в палатках, попросту умирали от огня, даже не проснувшись. Остальные же, которые даже во время сна оставались настороже, повыскакивали из своих кроватей и выбежали на улицу. Были даже такие спокойные воины, которые, обнажив своё оружие, спокойно выходили из палаток.


Увидев это, Линь И, убрав лук, поднял копьё и бросился к вражескому лагерю, крича:


— Кавалерия, вперёд!


— Убьём их всех! — подняв своё оружие, кавалеристы последовали за Линь И, бросаясь на своих врагов. В то время, как кавалерия наносила свои удары, пробиваясь сквозь ряды врагов, Оуян Шо вместе с несколькими охранниками остался стоять на том же месте, спокойно наблюдая за всем полем боя.


Кавалеристы обходили палатки и убивали врагов, покидающих их. Сцена была очень кровавой и ужасной. Оуян Шо сидел верхом на своей лошади, оставаясь на той же позиции, поскольку не принимал участия в этой резне. Будучи человеком современным, даже имей пять лет опыта предыдущей жизни, он всё ещё не мог убить кого-либо без всяких эмоций, особенно когда целями выступали просто безобидные обычные люди.


Люди говорят, что сила ядовита. Она способна разъесть любого человека, превратив того в хладнокровное существо с твёрдым, как сталь, сердцем. Именно в этот момент Оуян Шо понял, насколько же были велики различия между игроками типа «Авантюрист» и игроками типа «Лорд», осознав, насколько он изменился за этот короткий промежуток времени.


Чтобы подавить провокацию Племени Цзи Фэн и укрепить свою силу с властью в глазах окружающих Племен, он без колебаний послал свою Армию в Долину Цзи Фэн, развязав там кровавое подавление.


Чтобы заполучить Жеребцов Цинфу для вооружения, оснащяя ими своих Кавалерийских полков, он снова без всяких колебаний истребил целое Племя. Несмотря на то, что на этот раз Оуян Шо не участвовал в самом сражении, его руки всё равно были покрыты кровью. И кровь эта останется там навсегда, ему не удастся смыть её, и придется жить с этим всю свою жизнь.


Единственное, что было для него утешением, так это то, что он постоянно напоминал себе, что это была всего лишь игра. Эти людей, гибнущие в этой резне, созданной им, были всего лишь NPC. Это было единственное, что он мог использовать в свое оправдание.


Эта ночь был кошмаром. Ночное небо освещалось ревущим среди палаток пламенем, издалека доносились пронзительные беспомощные крики. Все это было трагедией этой ночи. По мере того, как пламя продолжало полыхать, лицо Оуян Шо становилось все более и более размытым.


Однако, если посмотреть на это с другой стороны, когда кавалеристы увидели своего Лорда, Оуян Шо, стоящего у ворот и смотрящего прямо на них, они чувствовали, как сила течёт по их венам, словно взгляд его был каким-то волшебным, способным придать силы любому. Они знали, что их Лорд смотрит на них, смотрит на своих людей, сражающихся за него.


Хотя туземцы и пытались предпринять несколько контратак, под яростным нападением авангарда их сопротивление было совершенно бесполезным, они были жестоко подавлены.


Через полчаса некоторые из них начали рассыпаться в стороны, убегая за пределы лагеря. Затем Линь И быстро организовал пятый Батальон, чтобы преследовать их.


Были и такие, кто переоценил себя. Убегая, чтобы спасти свои жизни, они пытались захватить Оуян Шо, чтобы ему угрожать. Однако юноша больше не был прежним. Его мастерство в бою росло под интенсивными тренировками, и те воины Племени, которые пытались его захватить, были убиты без всякой пощады.


Спустя час бойня, наконец, закончилась. Все Батальоны, за исключением Первого, который был ответственен за подчищение всех хвостов, были отправлены Линь И на помощь к заранее подготовленным разведывательным войскам, чтобы выследить и найти каждого сумевшего сбежать солдата.


— Лорд, мы должны всё подстроить так, чтобы вина была свалена на Племя Тянь Фэн? — спросил Линь И.


Оуян Шо, покачав головой, сказал:


— Этого не требуется. Просто сожгите здесь всё и не оставляйте никаких следов. Мы не знаем того, что делают эти Племена. Если мы всё подстроим, то это может возыметь противоположный эффект. Самый лучший вариант — просто ничего не делать. Таким образом, Племя Тянь Ци начнёт рассуждать, кто получит наибольшую выгоду от этой бойни. Они будут думать, что сделал это тот, кто получил бы наибольшую выгоду. А посему подумают, что, скорее всего, это сделал их сосед, Племя Тянь Фэн. Учитывая их возможности, я уверен, что они не поймут, что это наших рук дело. Есть одна вещь, которую Вы должны знать. Мы только что завершили торговую сделку на Боевых Коней Цинфу с Племенем Тянь Фэн, так что у нас нет никакого мотива, чтобы совершать подобное.


Линь И, восхищённым взглядом посмотрев на Оуян Шо, сказал:


— Всё-таки, Вы действительно мудрый человек.


Оуян Шо, махнув рукой, ответил:


— Сделайте это быстро, пока ничего не произошло. Время — золото.


— Да, мой Лорд.


В десять часов утра все силы вновь собрались. Можно сказать, что операция прошла идеально по плану. Никто из врагов не выжил, и они вернулись на свою базу с наградами, захваченными в этом сражении.


Операция «Рассвет» в общей сложности принесла сотню молодых Жеребцов Цинфу, три сотни Превосходных Боевых Коней Цинфу и четыре Элитных Боевых Коня Цинфу


Кроме того, они получили больше тысячи овец и трёх тысяч единиц овчины.
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Глава 117.1. Подозрения



Когда они добрались до Реки Юи, Военно-Морской Флот с Боевыми Кораблями Мэн Чон уже был там, ожидая их прибытия.


Из-за огромного количества наград, которые они смогли заполучить, уничтожив Племя, военные корабли были вынуждены совершить дюжину поездок туда и обратно, чтобы перевезти все награбленное добро через реку. Поскольку это была довольно простая и легкая миссия для Военно-Морского Флота, командующий флотилией, Пэй Дунлай, не появлялся. Как только Флот помог пересечь последней группе кавалеристов реку, он немедленно отправился обратно в Город Бэйхай.


Чтобы избежать каких-либо подозрений со стороны Племени Тянь Фэн, Оуян Шо приказал Кавалерийскому Блоку вернуться в лагерь сразу же после того, как они пересекли Реку. То же самое касалось и боевых коней, захваченных в сражении. Теперь их нельзя было отправить в Кавалерийский Блок для использования, иначе это было бы просто саморазоблачением. Поскольку Доспехов Мингуан было недостаточно, вопрос, а были ли Боевые Кони, которых можно было бы оседлать, или их не было, большой проблемы собой уже не представлял.


Сотня Жеребцов Цинфу была перевезена Транспортным Отделом на специальное поле для разведения Лошадей, которое располагалось в Долине Цзи Фэн, в то время как триста четыре Боевых Коня Цинфу и тысячи овец теперь содержались на пастбищах Города Шань Хай, что находились на западной стороне Города. Пастбище, после нескольких улучшений, теперь занимало площадь, равную пятидесяти квадратным километрам. Само пастбище было разделено на несколько участков: для свиней, для овец, а теперь еще и для Лошадей. Ради удобства Оуян Шо назвал это пастбище Западным Городским Пастбищем.


Что касается операции «Рассвет», поскольку её выполнение проходило в обстановке полной секретности, она не вызвала никакой цепной реакции среди жителей Города Шань Хай. По этой же причине все шло своим чередом без каких-либо изменений.


Однако того же самого нельзя было сказать про Кочевые Племена. Резня, устроенная Армией Оуян Шо, создала большой переполох среди жителей саванны.


* * *


Озеро Шэнь Цзюань, палатка Вождя Племени Тянь Ци.


- Хан, наши разведчики принесли новости о Племени Тянь Лянь, которое располагалось на юго-западе. Племя было сожжено дотла всего лишь за одну ночь, выживших не осталось вообще. Все их восемь сотен человек были убиты, - сказал мускулистый бородатый мужчина средних лет. Он являлся первым из Трёх Генералов Племени Тянь Ци, известный как "Лев Степей", Лакшэнь


В Племени Тянь Ци насчитывалось тридцать тысяч человек, из которых двенадцать тысяч были солдатами. Из этих двенадцати тысяч солдат, две тысячи были элитой среди элит, представляя собой отборную охрану Хана. Они находились под командованием второго из Трёх Генералов Племени Тянь Ци, по совместительству одного из самых доверенных генералов Хана, известного как "Волк Степей", Бэйжите.


Остальные десять тысяч солдат были разделены на две Дивизии: Восточную и Западную, каждая из которых включала в себя пять тысяч солдат. Они отвечали за оборону восточной и западной частей Племени соответственно. Западная Дивизия находилась под командованием Лакшэня, а Восточная — под командованием последнего из Трёх Генералов Племени Тянь Ци, известного как "Чёрный Тигр Степей" Дайцинь.


Племя, которое было уничтожено Армией Города Шань Хай, находилось под юрисдикцией Западной Дивизии, что была под предводительством Лакшэня. Поэтому, как только он получил известия о том, что Племя Тянь Лянь было уничтожено, мужчина поспешил быстрее сообщить об этом своему Хану Мэнкэ.


Мэнкэ был мужчиной лет за пятьдесят, считалось, что он принадлежит к старшей возрастной группе саванны. На его прежде красивом лице теперь было множество морщин, а некогда густые вьющиеся волосы уже поседели. Все это указывало на то, что этот человек действительно стареет. Несмотря на всё это, никто и никогда не осмеливался проявлять неуважение к Мэнкэ. Дело было не только в его величественной ауре, но и в уважении, кроющемся глубоко в их сердцах.


Мэнкэ унаследовал отцовское положение Хана и принял корону и державу, когда ему было четырнадцать лет. Когда он занял место своего отца, сильный вассал, которого звали Грю, воспользовался юным возрастом Мэнкэ, чтобы использовать того как свою марионетку. Тиран использовал имя Мэнкэ, чтобы контролировать всё Племя.


Мэнкэ не выказывал против этого никакого недовольства и притворялся якобы ничего об этом и не знает. Мало того, в это же время он делал вид, что очень любил этого Грю. Однако без его ведома тайно накапливал свои силы, взращивая собственных Генералов. Через два года, когда Мэнкэ почувствовал, что время пришло, он убил Грю, нанеся ему смертельный удар, когда тот, напившись, уснул в своей палатке. Убив его, Мэнкэ смело приказал своим Генералам очистить Племя кровью людей фракции Грю, тем самым сумев восстановить свой контроль над Племенем.


В течение следующих тридцати с лишним лет правление Мэнкэ становилось всё более и более опытным, но вместе с тем и кровавым. В своё время Мэнкэ называли "Кровавым Мясником" за уничтожение более пяти Племён. До сих пор другие Малые Племена живут с его тенью за своей спиной. Имя Мэнкэ вызывает у Племён такой страх, что они не осмеливаются высказать даже малейшего недовольства в его сторону.


Хотя все остальные Племена боятся его и говорят о Мэнкэ оскорбительно и уничижительно, для Племени Тянь Ци Мэнкэ является верховным лидером, их Богом, тем, за кого они готовы даже отдать свою жизнь.


Когда Мэнкэ впервые занял пост своего отца, Племя было всего лишь среднего размера и насчитывало от четырёх до пяти тысяч человек. Под его управлением оно разрасталось, становясь всё больше и сильнее. Несмотря на баррикады и преграды своих сильных соперников, Племя Тянь Ци сумело одержать победу над всеми ими и, наконец, стало сильнейшим Племенем в саванне. Они были настолько сильны, что все остальные Племена почитали и уважали его как Хана саванны.
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Глава 117.2. Подозрения



С учётом сказанного, трон этого старого Хана, который сейчас выглядел так, будто уже собирался умереть, фактически был сделан и стоял на крови его врагов. Лакшэнь был ещё новорождённым ребёнком, когда Мэнкэ унаследовал титул Хана. Он рос, выслушивая всевозможные истории о Мэнкэ. Поэтому, даже после того, как Лакшэнь стал таким сильным человеком, как сейчас, этот лев саванны, не осмеливался проявить ни малейшего неуважения к нему.


В этот момент старый Хан выпрямился на троне, не показывая никаких признаков эмоциональной усталости и выгорания. Выслушав доклад Лакшэня, он слегка приоткрыл помутневшие глаза, хрипло произнеся:


- Племя Тянь Лянь? Если я правильно помню, они совсем недавно купили у нас сотню Жеребцов Цинфу?


Внезапно Лакшэня осенила мысль о произошедшем, он сказал:


- Да, мой Хан, вы хотите сказать, что Племя Тянь Лянь было уничтожено именно из-за этих жеребцов? Кто-то стал жадным до этих Лошадей Цинфу, и поэтому уничтожил ради них Племя Тянь Лянь?


- *Кхм-кхм* Лакшэнь, когда ты смотришь на проблему, ты должен зрить в её корень, чтобы суметь решить. Племя Тянь Лянь является одним из самых маленьких Племён во всей саванне. У них нет ни драгоценных сокровищ, ни территории, богатой пышной зеленью. В таком случае, чего же от них можно еще желать? – кашлянув, сказал Мэнкэ.


- Мой Хан, вы действительно самый мудрый человек в нашем Племени, — почтительно сказал Лакшэнь.


- Есть ли какие-нибудь улики или следы, которые остались от Племени Тянь Лянь? — спросил Мэнкэ.


Лакшэнь, покачав головой, сказал:


- Ничего не осталось, кроме разве что пепла. Жеребцы Цинфу, которых они у нас купили, а также их собственные лошади и овцы — все исчезли. Судя по теплу останков Племени, нападение произошло около семи утра. Все враги были кавалеристами, поскольку никаких следов, кроме лошадиных копыт, не обнаружено. Кроме того, вероятно, это было заранее спланированное нападение. Большинство останков членов Племени найдено в сожженных палатках. То есть, большая часть членов Племени попросту сгорели в своих палатках, пока спали.


Лакшэнь, очевидно, был опытным воином. Просто взглянув на останки, он все еще смог понять, что же все-таки произошло. Этот человек явно не был таким безрассудным, каким казался. К счастью, Оуян Шо не пытался как-то замаскировать поле боя, что-то инсценировать, а просто приказал спалить его, иначе Лакшэнь уже заметил бы несостыковки.


- Есть выжившие? — Мэнкэ, ничего не ответив, снова задал вопрос.


Лакшэнь, покачав головой, угрюмо сказал:


- Враг был столь же хитёр, как лис. Они, должно быть, оставили отряды разведчиков за пределами Племени, которые останавливали и убивали тех, кому удалось сбежать. Большинство из них были убиты далеко от территории Племени, после того как сбежали.


Внезапно мутные глаза Мэнкэ открылись. На этот раз взгляд его стал очень острым:


- Похоже, есть Племя, которое не желает нам служить, и хочет бросить вызов нашему господству.


Сердце Лакшэня забилось быстрее, когда услышал то, что сказал Мэнкэ, он спросил:


- Мой Хан, как вы думаете, что это за Племя? — ему было совершенно ясно, что как только эта гипотеза подтвердится, это будет означать бесконечную войну.


- Хмпф, Племя Тянь Лянь только что получило нашу поддержку, и их сразу же уничтожили. Что еще это может означать, кроме разве что попытки спровоцировать нас? Эти пропавшие Жеребцы — всего лишь приманка, - холодно сказал Мэнкэ, и внезапная кровавая аура появилась из его тела без всякого предупреждения.


Лакшэнь на мгновение замер. Даже такой человек, как он, не мог противостоять давлению Хана. Едва успокоившись, Лакшэнь сказал:


- К югу от Племени Тянь Лянь протекает всего лишь обычная река, на западе находится пустыня, на севере мы, а на востоке Племя Тянь Фэн. Мой Хан, вы подозреваете, что уничтожение Племени Тянь Лянь это дело рук Племени Тянь Фэн?


Мэнкэ, ничего не ответив, безэмоционально сидел на своём троне и смотрел вдаль. Лакшэнь знал, что его Хан думает об этой проблеме, и поэтому спокойно стоял рядом.


Через десять минут Мэнкэ повернулся, и, посмотрев на Лакшэня, ответил:


- Дариачи очень хитрый человек. Он может быть и честолюбив, но не будет действовать опрометчиво. Этот человек — змея, он будет спокойно ожидать в тёмном углу, спокойно наблюдая за тем, как мы сражаемся друг с другом, дожидаясь того момента, когда мы проявим признаки усталости, и только тогда он нанесет свой смертельный удар. Если мы скажем, что всё это дело рук Племени Тянь Фэн, то проблема будет в том, что это совсем не соответствует поведению Дариачи.


На лице Лакшэня ясно читалось его замешательство. Этот Генерал определенно был хорош в бою и обладал высоким уровнем интеллекта, но это вовсе не означало, что он был хорош в подобных политических вопросах.


- Тогда… как вы думаете мой Хан, кто это сделал? — спросил Лакшэнь.


Мэнкэ, покачав головой, сказал:


- Без какой-либо дополнительной информации и подсказок мудрый человек никогда не должен делать никаких предположений, поскольку это вообще может не послужить никакой помощью в решении проблемы. Мой план заключается в том, что, пока мы будем искать больше подсказок, нам стоит улучшить наше понимание других Племён. Мы подождём, пока враги снова покажут себя, и тогда разберёмся с ними раз и навсегда.


Хотя его и называли "Кровавым Мясником", Мэнкэ вовсе не был иррациональным человеком. Очевидно, что будь он таковым, то ни за что не смог бы добиться нынешних результатов.


- Однако, Лакшэнь, у меня дурное предчувствие, словно на нас надвигается страшная буря. И буря эта поразит нас с огромной силой, силой, с которой раньше мы никогда не сталкивались. Мы должны быть готовы к любому повороту событий, — внезапно сказал Мэнкэ.


Сердце Лакшэня снова забилось быстрее. В Племени Тянь Ци Мэнкэ был их Богом, и его предсказание было подобно предсказанию оракула. Поэтому Лакшэнь с лёгкостью убедился, что на них надвигается сильная буря.


Однако он всё ещё оставался Генералом, человеком, который был хорош в войне, а не в политике. Если бы ему пришлось с кем-то сражаться, он бы никогда его не испугался, и поэтому громко сказал:


- Вы можете быть спокойны мой Хан! Я дам им знать, что любой, кто рискнёт нас провоцировать, погибнет!


Мэнкэ кивнул, но ничего не сказал. Он махнул рукой, и Лакшэнь тихо удалился.
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Глава 118. Военно-Морской Флот Бэйхая



Оуян Шо и Вождю Племени Тянь Фэн, Дариачи, не было ничего известно о разговоре, который состоялся в палатке Вождя Племени Тянь Ци.


Округ Лянь, палатка Вождя Племени Тянь Фэн.


- Хуциту, что ты думаешь об уничтожении Племени Тянь Лянь? — спросил Дариачи.


На несколько уровней ниже трона Дариачи сидел молодой человек лет двадцати. Его фигура была высокой и мускулистой, черты лица были красивы, а вьющиеся волосы еще больше подчеркивали его обаяние. Этим человеком был Хуциту, единственный Генерал Племени Тянь Фэн. Он главенствовал над каждым солдатом Племени Тянь Фэн, за исключением личной гвардии Дариачи.


Узнав, что Племя Тянь Лянь было уничтожено, Хуциту бросился на место происшествия так быстро, как только мог. Он также пришел к тому же выводу, что и Лакшэнь, осмотрев останки Племени. Единственное отличие заключалось в том, что Хуциту знал, что это было дело рук отнюдь не его Племени.


С точки зрения Хуциту, правда этого происшествия была покрыта густым туманом, мешающим людям узнать истину. У окружающих Племён не было никаких мотивов для этого, но данный инцидент всё равно произошёл.


- Вождь, это происшествие очень странно. Думаю, что, возможно, существует Племя, которое пытается нас подставить, - осторожно сказал Хуциту.


Дариачи, нахмурившись, сказал низким голосом:


- Да, у этих людей плохие намерения. Похоже, они хотят проверить на прочность наши отношения с Племенем Тянь Ци.


- Как вы думаете, кто это сделал? – спросил Хуциту.


Дариачи, покачав головой, сказал:


- Это могут быть Племена с запада или с севера. Также это может быть дело рук самого Племени Тянь Ци.


- Племени Тянь Ци?! — шокировано спросил Хуциту.


- Да, Мэнкэ — старый лис. Чтобы подавить мелкие Племена, он готов пойти на все, что угодно. Не забывай, есть причина, по которой его называют "Кровавым Мясником". Если у него есть причины, чтобы хотеть нас подавить, то Малые Племена для него ничего не будут значить.


Хуциту, не сумев в это поверить, сказал:


- Вождь, я всё ещё не понимаю. Если это действительно сделало Племя Тянь Ци, они должны были послать сюда своих людей, чтобы допросить нас. Однако они вообще не предприняли никаких действий.


- Да, это именно то, что мне не понятно. Вот почему это действительно сбивает меня с толку, — даже с его способностями, Вождь всё ещё ничего не мог понять.


- Может, это наш новый сосед с юга? – смело спросил Хуциту.


Сердце Дариачи ёкнуло, когда он это услышал. Однако, покачав головой, сказал:


- Во-первых, пока у них нету сил, чтобы такое провернуть. Во-вторых, нет мотива. Как видишь, они всё ещё надеются вести торговлю с нашими Племенами.


Хуциту, тоже не поверил в то, что сам сказал, он просто предположил. Услышав, что сказал его Вождь, парень прояснил своё замешательство, но самая большая тайна всё ещё была покрыта пеленой неясности.


- В любом случае, что сделано, то сделано. На этом ничего не закончится. В будущем произойдут какие-то неизвестным изменения, которые нельзя предвидеть и предугадать в данный момент. Однако, чтобы это за перемены ни были, всё равно всё сводится к сравнению силы между нами и нашими врагами, — подвёл черту Дариачи. Он сказал серьезным голосом, — Хуциту, прикажи своей армии, чтобы они ни в коем случае не ослабляли бдительности. Также на это время усиль патрулирование границ. Кроме того, надо увеличить численность нашей армии настолько, насколько только возможно. Еще нам следуют рассмотреть возможность поддержания торговлю с Городом Дружбы с юга, чтобы получить как можно больше железной руды.


- Понял! — громко сказав, Хуциту ушел.


После того, как он покинул палатку, Дариачи, подняв голову кверху, посмотрел на потолок своей палатки, словно взгляд его мог пронзить её, заглянув далеко в небеса. Затем он пробормотал себе под нос:


- Надвигается великая буря. Бог саванны, будет ли это шансом для нашего Племени Тянь Фэн подняться и стать величайшем Племенем Саванны?


* * *


Одиннадцатое мая, Порт Города Бэйхай.


После одного месяца строительства, Порт Города Бэйхай был официально построен. Порт располагался недалеко от устья реки. Это была естественная гавань с хорошо защищённой природной бухтой для кораблей.


Порт Бэйхай был построен в военных целях. В основном он обслуживал Военно-Морской Флот. В это обслуживание входило: предоставление места для причала кораблей, расходные материалы, жильё, оборудование и так далее. Поэтому Порт Бэйхай был также известен как Военно-Морская База, хорошо оснащённая соответствующей техникой и различными специальными сооружениями. Военно-Морской Лагерь был перенесён в Порт Бэйхай сразу, как только его строительство было завершено.


На данном этапе Порт Бэйхай также играл роль рыболовного порта, позволяя рыболовным суднам вставать на якорь, загружать и выгружать грузы. Также он обеспечивал им укрытие и пополнение припасов. Кроме того, там предоставлялись такие услуги, как: обработка выловленной рыбы, обслуживание судов, изготовление орудий для ловли рыбы, а также предлагал места для отдыха экипажей.


Южные воды Города Бэйхай были представлены Северным Заливом Южного Моря. Самым большим островом Северного Залива, разумеется, был остров Цин Чжоу. После модификации игровой системы, он был увеличен в десять раз, теперь занимая площадь около трёхсот пятидесяти тысяч квадратных километров, что было в полтора раза больше бассейна Ляньчжоу. Конечно же, были и другие острова, кроме Цин Чжоу, но поменьше.


Однако большинство из этих островов не были заселены. В основном, они были пустынны, но на некоторых сформировались свои экологические системы с внутренними реками или озёрами, которые давали достаточно пресной воды и прочих необходимых для существования ресурсов. Таким образом, эти острова стали идеальным пристанищем для пиратов.


Особенно после увеличения размеров игровой карты, эти крошечные островки в реальности внезапно стали подходить для жизни. Только по этой одной-единственной причине Оуян Шо решил отдать приказ своему Флоту начать исследование окружающих их вод. Дело было в том, что он не смел делать никаких выводов, основываясь на реальности, поскольку, возможно, в игре всё было радикально изменено.


Где-то в северо-западном углу Северного Залива, недалеко от границы между Вьетнамом и Китаем, находился остров под названием Лунный Остров. Он занимал площадь около пятидесяти квадратных километров, что было эквивалентно площади, занимаемой Деревней второго уровня. В реальности, этот остров был довольно маленьким, площадью всего лишь в пять квадратных километров. (П/п: Напомню, что мир в игре увеличенная в несколько раз копия настояшей Земли)


Лунный Остров был наводнён группой, насчитывающей примерно три тысячи пиратов, называющих себя Чёрной Акулой. Их лидера звали Чёрная Борода. Из-за географического расположения Лунного Острова, который располагался ближе к Вьетнаму, их основными целями грабежа часто становились прибрежные вьетнамские Деревни.


В прибрежных районах Вьетнама Чёрная Борода стал кошмаром, особенно для игроков типа Лорд. С тех пор, как игра была только запущена, Чёрная Акула вместе со своим лидером, Чёрной Бородой, совершили набеги не менее чем на тридцать Деревень игроков.


Разумеется, Чёрная Акула знала свои пределы и никогда не пытались проверять свою удачу, спровоцировав построенные системой Города.


Однажды, словно все они разом сошли с ума, Чёрная Акула не стала атаковать вьетнамские прибрежные Деревни, вместо этого направившись в северные китайские прибрежные районы.


Излишне было бы говорить, что патрули заметили их ещё до того, как Чёрная Акула добралась до Города Бэйхай. Во время подготовки к столкновению солдаты на Боевых Кораблях Мэн Чон запустили в воздух сигнальные огни, завидев пиратские корабли.


На этот раз Чёрная Борода вёл с собой три пиратских корабля, на которых в общей сложности было три сотни пиратов. Он был потрясён, когда увидел Боевые Корабли Мэн Чон, но ещё больше был потрясён Чёрная Борода, когда перед его глазами появился Порт Бэйхай, поскольку такой порт существовал только в пределах игровой системы.


С другой стороны, увидев сигнальные вспышки, выпущенные патрулями, Пэй Дунлай, быстро поднявшись на борт военного корабля, привёл оставшиеся четыре Боевые Корабля Мэн Чон к месту столкновения. Боевые Корабли Мэн Чон были рассчитаны на то, чтобы быть длинными и узкими в целях мобильности, дабы яростно пробиваться через вражеские формирования.


Палубы и борта Боевых Кораблей Мэн Чон были оббиты коровьими шкурами, чтобы увеличить их огнестойкость. По обеим сторонам корабля было несколько прорезей для вёсел. Над палубой располагалась трёхэтажная рубка, тоже обтянутая коровьими шкурами. На каждой палубе были места, специально отведенные под арбалеты для наступательных целей.


Таким образом, примерно через двадцать минут, пока Черная Борода все еще колебался, четыре Боевых Корабля Мэн Чон вместе с Пэй Дунлаем прибыли, присоединяясь к патрулю.


Увидев превосходящие возможности Боевых Кораблей Мэн Чон, в сочетании с перестановкой сил, и отсутствием информации о силе противоположной стороны, Черная Борода, не колеблясь, приказал своим пиратам отступать.


Когда пираты отступили, Пэй Дунлай некоторое время еще гнал их, а потом вернулся на базу.


Было несколько причин, почему Пэй Дунлай не стал преследовать пиратов дальше. Во-первых, с точки зрения их силы не было большой разницы между его флотом и пиратским, поэтому они не могли сокрушить пиратов силой. Во-вторых, Флот ещё не принимал участия ни в каких реальных сражениях, поэтому, если бы они вступили в бой, то была бы велика вероятность, что они проиграют битву.


Поскольку дело касалось военного искусства, было не очень разумно гнаться за бегущими врагами, не говоря уже о группе пиратов в полном составе.


Вернувшись в Город Бэйхай, Пэй Дунлай немедленно написал отчёт о столкновении и отправил его Оуян Шо для получения дальнейших приказов.


* * *


Двенадцатого мая Оуян Шо получил срочный доклад от Военно-Морского Флота.


Прочитав письмо, тысячи мыслей бешено закружились в голове Оуян Шо. Столкновение показало, что пираты узнали о существовании Города Бэйхай, и Город больше не сможет мирно развиваться.


Чтобы защитить Город Бэйхай, обеспечить безопасность этой стратегической крепости, Оуян Шо написал ответное письмо Пэй Дунлаю с просьбой расширить флот и сделать полномасштабный Военно-Морской Флот. В то же время он также попросил Пэй Дунлая как можно скорее раздобыть больше информации о пиратах. Если это возможно, лучше всего было бы найти их логово.


Что касается пиратов, только если уничтожить их всех, а также их базу, только тогда Город Бэйхай сможет продолжить мирно развиваться. Если же нет, бог знает, что будет. Они могут выскочить из ниоткуда и начать внезапную атаку.
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Глава 119.1. Система Кампании



В то время как Оуян Шо ломал голову о будущем развитии Города Бэйхай, по всему Китайскому Региону разнеслось системное объявление.


  Системное Уведомление: В Китае появился 100-я Территория уровня "Город", была запущена Система Кампании. Первая битва – Сражение Чжо Лу, официально начнётся через 3 дня. Дружеские советы: Сражение Чжо Лу является необязательной задачей Кампании, в которой могут принять только Территории уровня "Город".


Это уведомление породило шумиху среди игроков, поскольку те ничего толком не знали о Системе Кампании. На официальном сайте также не было никакой информации об этом. Даже Ди Чэнь и остальные не знали о Системе Кампании.


По сравнению с предыдущими миссиями по обороне Территории, эта Кампания была гораздо менее масштабным событием, но не менее привлекательным и захватывающим. Из-за ограничений, наложенных системой, только лучшие сто игроков с Территориями Городского уровня имели право принять участие в Кампании.


Что же касается тех, кто всё ещё мучился с Территорией Деревенского уровня, то им оставалось лишь выражать своё бесполезное недовольство и протесты, в то время как те, кто был квалифицирован, уже готовились к Кампании. Однако были и те, кто не был квалифицирован и удовлетворён таким раскладом, они пытались узнать, смогут ли поднять уровень своей Территории до Городского, чтобы получить право на участие.


По сравнению с теми, кто всё ещё оставался потерян, ум Оуян Шо был ясен. Самая уникальная особенность "Земли Онлайн" — Карта Кампании, наконец, будет запущена. В его предыдущей жизни игроки типа "Лорд" описывали Карту Кампании как пространственную войну. Этим описание можно было пояснить, насколько же захватывающей могла стать Война Кампании.


Так называемый Сценарий Кампании был похож на сценарий миссии. Система сгенерирует временную пространственную карту, основанную на историческом сражении. Те, кто имели право участвовать в Кампании, смогут возглавить свою армию и выбрать фракцию, к которой присоединиться, воспользовавшись телепортом.


В Сценариях Кампании было воспроизведено множество известных фигур. Игрок мог следовать за ними и принять участие в выбранном историческом сражении. Кроме того, он мог даже изменить историю, если его присутствие будет достаточно сильным, чтобы повлиять на ход войны. Это невероятное чувство, когда игрок принимает участие в невероятном сценарии, подобном этому, несомненно, очень привлекательно.


В общем, на каждую династию придутся не более одной исторической войны. Как только Сценарий Кампании династии закончится, исторические фигуры этой династии начнут появляться в игре, ожидая, пока способные игроки завербуют их на свою сторону.


Поэтому по мере того, как игра будет развиваться и прогрессировать дальше, в ней будет появляться огромное количество исторических фигур из различных династий, которых можно будет рекрутировать. При этом шансы игроков завербовать могучих воинов или могущественных стратегов резко возрастут.


Ещё одним преимущество Сценария Кампании были, конечно же, Очки Заслуг. Чем дальше игра продвинется, тем выше будут требования для повышения титула игрока. Беря в качестве примера Оуян Шо, сейчас он был Средним Графом, и на данный момент обладал самым высокоуровневым титулом среди игроков. Тем не менее трудность становления Великим Графом для него была всё ещё очень высока, не говоря уже о титуле Маркиза, который был вообще на ранг выше, а требуемое количество Очков Заслуг для его получения было просто абсурдно высоким.


Сценарий Кампании предоставил игрокам возможность получить больше Очков Заслуг. В каждом Сценарии система должна будет ранжировать рейтинг игроков на основе их вклада. Чем выше будет ранг игрока, тем больше Очков Заслуг он получит. Кроме того, десять лучших игроков будут награждены некоторыми специальными наградами.


Самой привлекательной частью Сценариев было не только это. Для игроков типа "Лорд", известные генералы и стратеги были именно тем, чего они желали больше всего. В Сценариях у игроков будут шансы запустить квесты по вербовке этих известных фигур, и только выполнив эти задания, игроки смогут их рекрутировать и забрать на свою базу.


Бай Ци -"Мясник по человечине",


Сян Юй - "Правитель Западного Чу",


Чжао Юнь - "Бог Боевых Искусств",


Ли Цзин - "Бог Войны" и другие фигуры, которые были хороши известны, будут появляться в этих сценариях один за другим, от одной мысли о них можно было воспламениться.


На данном этапе игры все знали, что очень редко удаётся заполучить известную фигуру. Даже с условиями и богатством Города Шань Хай, кроме Ши Вань Суя, который был выдан в качестве дополнительной награды за прохождение квеста на создание деревни, было две фигуры "Королевского" ранга, это Фань Чжунянь и Тянь Вэньцзин. Исходя из этого, можно было говорить о редкости каждой известной личности.


После объявления системы, все игроки типа "Лорд" получили уведомление, разумеется, включая, Оуян Шо тоже.


  Системное Уведомление: Для того чтобы облегчить открытие Сценария Кампании, система установит Телепортационный Круг на вашей Территории, плата за его создание взиматься не будет. Пожалуйста, выбирайте место для создания Портала с умом. Лёгкое напоминание: Этот Телепортационный Круг будет постоянным, его также можно будет использовать для перемещений по Территории, пожалуйста, дважды подумайте, прежде чем подтверждать его размещение.


Синий свет вспыхнул на экране, и перед Оуян Шо появилась голографическая карта Города Шань Хай.


Выбор места для Телепортационного Круга был очень непрост. Прежде всего, Портал нельзя было построить в помещении, поэтому его нужно было создавать на открытой местности. Кроме того, для удобства, выделенное под создание место должно быть очень просторным, чтобы люди не толпились.


Однако Телепортационный Круг не может быть построен за пределами Города, поскольку может быть разрушен. Если бы он размещался за пределами Города, то был бы очень уязвим для вражеских атак, и подкрепление не сможет туда телепортироваться, если портал будет уничтожен.
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Глава 119.2. Система Кампании



Наконец, Оуян Шо решил разместить Телепортационный Круг на восточной стороне Городской Площади, поскольку место там было не только просторным и широким, но также находилось очень близко к военной зоне, поэтому безопасность Портала будет обеспечена.


  Системное Уведомление: Местоположение Телепортационного Круга подтверждено, Портал создаётся.


  Системное Уведомление: Телепортационный Круг сформирован. Теперь игрок может осмотреть его по собственному желанию.


Выйдя из Ратуши, Оуян Шо увидел гигантский Телепортационный Круг, расположившийся на восточной стороне Городской Площади.


Сам Телепортационный круг имел форму диска диаметром около десяти метров. Он был сделан из материала, который не походил ни на камень, ни на нефрит, но казался очень простым. В центре Портала находился чёрно-белый знак Тай-Цзи, медленно вращающийся по часовой стрелке. На среднем диске были изображены восемь триграмм, а на внешней – шестидесятилетний цикл.


По четырём сторонам портала стояли четыре бронзовые статуи. Это были: Голубой* Дракон Востока, Белый Тигр Запада, Красная Птица Юга и Чёрная Черепаха Севера — четыре небесных стража. Эти четыре статуи небесных хранителей создавали вокруг Телепортационного Круга барьер, который блокировал тех, у кого не было разрешения на доступ к нему.


Оуян Шо подошёл к Телепортационному Кругу и положил правую руку на барьер, чтобы изменить настройки Портала.


  Системное Уведомление: Пожалуйста, выберите игрока, который будет авторизован для использования портала.


 Поскольку во всем Городе Шань Хай был только один игрок, Оуян Шо установил авторизацию портала только для себя.


  Системное Уведомление: Пожалуйста, выберите Режим Телепортации Территории, вы можете выбрать один из следующих трех: Свободная Телепортация, Разрешённая Телепортация или Телепортация Военного Времени.


Кроме этого, барьер Телепортационного Круга работал только в одну сторону. Хотя он и мог помешать людям попасть на Телепортационный Круг снаружи, но не мог помешать покинуть его изнутри.


Поэтому для обеспечения безопасности Территории необходимо было ограничение Режима Телепортации.


Режим Свободной Телепортации имел наименьшие ограничения. Это означало, что любой игрок со стороны союзника мог получить доступ к вашему Телепортационному Кругу в любое время без получения разрешения. Таким образом, ни один Лорд не использовал этот Режим, если только вашим союзником не был тот, кому вы действительно можете доверить безопасность вашей Территории. Это было потому, что никто не мог гарантировать, что все союзники действительно были надежны.


Если кого-то из его союзников подкупят враги, они смогут с легкостью заполучить доступ к его Порталу с помощью Телепортационного Круга этого конкретного союзника. Если враги будут достаточно осторожны, он даже ничего не заподозрит. Это, несомненно, было опасно, а учитывая осторожную личность Оуян Шо, он определенно не выберет такой Режим.


Для предотвращения такого возможного проникновения был создан второй вид телепортации. Это был Режим Разрешённой Телепортации. В этом Режиме любой желающий может получить доступ к Телепортационному Кругу на вашей Территории, но для этого он должен быть авторизован. Пока игроки будут ждать авторизации, владелец Портала сможет увидеть, кто запрашивал разрешение и время, когда они хотели получить к нему доступ. С помощью этой информации, пока владелец предпринимает некоторые меры предосторожности, враги не смогут с лёгкостью создать какие-либо проблемы.


Разумеется, если вы были ещё более осторожной личностью, вы могли выбрать третий Режим — Режим Телепортации Военного Времени. В этом Режиме, только тогда, когда ваша Территория находится в состоянии войны и нуждается в подкреплении, ваши союзники получают право телепортироваться, но, тем не менее, не имеют доступа к вашему Телепортационному Кругу в мирное время.


Этот Режим подходил для тех союзников, которым он действительно не очень доверял, поскольку некоторый риск всё равно существовал даже при Режиме Разрешённой Телепортации.


Точно так же Режим Телепортации Военного Времени подходил для тех людей, которые становились союзниками исключительно в военных целях. Это было связано с тем, что обе стороны становились союзниками на основе только помощи друг другу в войне, но не в таких аспектах, как экономика и так далее.


- Выбрать только Разрешённую Телепортацию! — сказал Оуян Шо.


Хотя членам Альянса Шань Хай ещё только предстоит добиться высокого уровня взаимного доверия, Оуян Шо был уверен, что способен снизить риск до уровня, который сможет контролировать. В конце концов, Отдел Военной Разведки и Отдел Безопасности были созданы не просто так для галочки. Если какой-нибудь союзник все-таки предаст Альянс, Оуян Шо считал, что, в условиях своевременного предупреждения, другая сторона не сможет доставить больших проблем. Последний Режим Телепортации казался бы попыткой изолировать свою Территорию.


  Системное Уведомление: Хотите открыть Телепортационный Круг?


Независимо от того, какой Режим вы все-таки выбрали, все они были с одним определённым условием, которое заключалось в том, что Телепортационным Кругом могли пользоваться только союзники. Если одна сторона не заключила союз с другой, игроки никогда не смогут телепортироваться на Территории друг друга.


Однако что ему делать, если друга или человека, которого он хотел завербовать, нужно было телепортировать на его базу? В этом аспекте система всё ещё оставалась очень удобной для пользователя. Помимо трёх вышеупомянутых Режимов, также был разработан специальный Режим телепортации - Режим Добавления Имён.


Суть этого так называемого специального Режима Добавления Имён заключалась в том, что у каждого Лорда был свой список людей, которым было разрешено использование Телепортационного Круга. Все, что нужно было сделать Лорду, так это просто добавить имя человека, которому он хотел разрешить телепортацию, в список, и тогда он сможет переместиться на его базу через любой Телепортационный Круг.


- Открыть Телепортационный Круг! — без колебаний сказал Оуян Шо.


__________________________________________________


*п/п: Вообще переводился цвет Дракона Востока как Лазоревый/Лазурный, но я решил остановится на голубом, чтобы сочиталось с остальными названиями цвета стражей. (P.s.:если нравится цвет один из двух выше перечисленных то пишите в комментарии и я исправлю)
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Глава 120.1. Приглашение



После завершения создания Телепортационного Круга, Оуян Шо проверил стоимость телепортации.


На боевой карте телепортация каждого человека обойдётся в один золотой. За телепортацию между Территориями во время войны с человека будет взиматься один золотой, в мирное же время десять золотых. При этом при использовании Режима Телепортации с Добавлением Имени будет взиматься двадцать золотых за человека.


Все указанные выше цены относятся только к односторонней телепортации. То есть, если вы решите посетить союзника, телепортация туда и обратно обойдётся вам в двадцать золотых.


Эти сборы за Телепортацию взимались непосредственно системой, поэтому Лорд не получит из этих денег ни медяка. Разумеется, жаловаться было просто не на что, поскольку Телепортационный Круг был построен самой системой совершенно бесплатно.


  Системное Уведомление: Выберите способ оплаты!


Как было сказано ранее, Телепортационный Круг могли использовать обе стороны. Так же, как в случае с почтовыми услугами в реальном мире, можно выбрать, кто будет за все платить, отправитель или же получатель.


Плата за Телепортацию на Боевые Карты, разумеется, оплачивалась Лордами из их собственных карманов. В то время как в случае с телепортацией между Территориями, Оуян Шо решил, что Шань Хай будет полностью оплачивать телепортационные расходы во время войны, тогда как в мирные времена, город будет оплачивать лишь телепортацию посетителей назад, на их собственные Территории.


В то же время, так как Телепортация с Добавлением Имени была односторонней телепортацией, естественно, что она будет оплачиваться Городом Шань Хай.


С финансовыми возможностями Шань Хая, Оуян Шо мог полностью нести все расходы самостоятельно. Однако, будучи лидером Альянса, его позиция не позволяла ему этого делать, поскольку он должен был заботиться о чувствах своих союзников.


Установленные взносы за телепортацию Шань Хаем, станут эталоном для членов Альянса.


Если бы Оуян Шо решил взять на себя все расходы, желая действовать как хороший человек, то другим бы пришлось последовать его примеру. В противном случае, если бы они отказались нести все расходы за телепортацию, другие члены Альянса стали бы смотреть на них свысока. Эти сборы, возможно, ничего и не значили для города Шань Хай, но они могли быть большим финансовым бременем для других Лордов, и это было не то, что он желал видеть.


Тем не менее, будучи Лордом, а особенно лидером Альянса, нужно достаточно хорошо понимать искусство умеренности. Поэтому нужно было знать, когда остановиться, чтобы не перейти границы. В противном случае, благими намерениями можно вымостить дорогу в ад.


Когда Оуян Шо разобрался с настройкой методов оплаты, в его ушах зазвенела серия системных уведомлений.


  Системное уведомление: Пожалуйста, полностью подготовьте свои войска к первому сражению. Примечание: количество солдат, которых Лорд может взять с собой, напрямую зависит от его титула.


Малый Виконт может взять с собой не больше сотни человек, Средний Виконт — две сотни, Великий Виконт — три сотни.


Малый Граф ограничен пятью сотнями человек, Средний Граф – тысячью, Великий Граф — тремя тысячами.


Малому Маркизу разрешено взять до десяти тысяч человек, Среднему Маркизу — до двадцати тысяч, Великому Маркизу – до пятидесяти тысяч. Лорд, имеющий титул Герцога, не ограничен в количестве солдат и может свободно определять их число.


Оуян Шо сейчас был Средним Графом, а это означало, что он мог взять с собой тысячу солдат. Официальные Вооруженные Силы города Шань Хай, учитывая Военно-Морской Флот, который вскоре должен был расшириться, в общей сложности достигают отметки в четыре тысячи солдат. Что касается конкретно того, какие же подразделения будут участвовать в Сражении, Оуян Шо всё ещё должен был обсудить некоторые вопросы с Гэ Хунляном.


Покинув Телепортационный круг, Оуян Шо отправил почтовые сообщения своим четырём союзникам, приглашая их на встречу в город Шань Хай завтрашним утром.


Честно говоря, принятие такого решения стало трудным шагом для Оуян Шо. Во-первых, он этого попросту не желал. Приглашение союзников означало бы, что Оуян Шо снимет покров тайны и раскроет истинное лицо города Шань Хай, показав его им.


Однако, будучи лидером Альянса, Оуян Шо счёл это необходимым. Только таким образом члены Альянса смогут укрепить доверие по отношению друг к другу, постепенно превращая Альянс в единое целое.


Вернувшись в Поместье Лорда, Оуян Шо собрал четырёх Министров. Они подготовят город к завтрашнему визиту союзников. Поскольку это было собрание, то, разумеется, должна быть экскурсия.


Хотя они и были его союзниками, всё ещё существовали ограничения того, что же они могли видеть и чего не могли. Было и то, что им видеть разрешалось, но лишь в некоторой степени. Все эти вопросы должны были быть серьёзно рассмотрены Оуян Шо.


* * *


Город Созвучия, Зал Совета.


- Циюэ Уи завтра приглашает нас в город Шань Хай, чтобы обсудить сражение при Чжо Лу. Кто из вас пойдёт со мной? Скажу это заранее, Цин И будет меня сопровождать. Это просто необходимо, - оглядевшись, спросила Бай Хуа.


Цин И, кивнув, промолчала.


Цзы Лолань, рассмеявшись, сказала:


- Как неожиданно. Он открыто пригласил нас на экскурсию в Шань Хай. Я бы не хотела пропустить такое событие.


- Что в этом особенного? У всех нас есть Территория. Я не пойду, — сказала Хун Ин.


Бай Хуа, кивнув, сказал:


- Хорошо, в таком случае, Хун Ин останется на Территории, а мы втроём завтра отправляемся в Шань Хай.


* * *


Город Мулань, Кабинет Мэра.


- Сестра, пошли в Шань Хай вместе со мной, — Мулань Юэ, улыбнувшись, сказала в игривой манере.


Му Гуйин с глазами, наполнившимися любовь, когда она смотрела на Мулань Юй. сказала:


- Почему ты не осмеливаешься идти одна?


Мулань Юэ, кивнув, сказала:


- Эм, что если этот Циюэ Уи большой плохой парень? Будет безопаснее, если сестра пойдёт со мной. Тогда я не буду волноваться.


- Хорошо, я пойду с тобой.


* * *


Подобные разговоры также происходили в городе Сюньлун и городе Чёрного Льва.
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Глава 120.2. Приглашение



Город Шань Хай, Зал Собраний.


-Итак, вы же все знаете о Телепортационном Круге на Городской Площади?- спросил Оуян Шо.


-Да, мой Лорд, вы знаете, что происходит? - спросил Фань Чжунянь.


Оуян Шо кивнул, и объяснил им появление Телепортационного Круга, а также рассказал о Боевой Карте, а затем продолжил:


- На этот раз Сражение при Чжо Лу много для нас значит. Любые ошибки недопустимы, всё должно быть сделано правильно. Что касается войск, которые мы развернем, то, что об этом думает Департамент по Военным Вопросам?


Гэ Хунлян, задумавшись, ответил:


- Во-первых, это сражение будет проходить на суше, поэтому Военно-Морская Эскадрилья однозначно не подходит. Более того, Кочевые Племена в последнее время становятся немного беспокойными, и Кавалерийский Блок несёт большую ответственность за защиту наших земель от Племён, поэтому мы не можем переместить их с лёгкостью. Посему мое предложение состоит в том, чтобы развёртываемые войска формировались в основном из пехоты, с дополнением в виде войск кавалерии. Среди войск пехоты, приоритет будет отдан арбалетчикам.


Оуян Шо, кивнув, сказал:


- Ваши слова мудры. В таком случае развёртываемые подразделения будут следующими. Из трёх Оборонных Блоков Городов, Два Батальона Лучников и три Батальона Арбалетчиков станут нашей основной атакующей силой. Из Пехотного Блока, три Пехотных Батальона, оснащённых Доспехами Бужэнь, будут выступать в качестве оборонительных сил. Наконец, что касается Кавалерийского Блока, два Кавалерийских Батальона поддержат их скоординированными действиями. Кроме того, возьми разведывательную команду из Отдела Военной Разведки, чтобы они следовали за военной кампанией. Подробная информация, о том, как будет осуществляться развертывание, будет предоставлена Департаменту по Военным Вопросам и соответствующим Отделам для последующего урегулирования.


- Понял! — Гэ Хунлян, ответив, потом спросил: - Мой Лорд, что насчет Генералов и Офицеров?


Что касается назначения командующих лиц, то этот вопрос был деликатным. Учитывая статус Гэ Хунляна, он не осмеливался принимать решения сам. Не говоря уже о Ши Ваньшуе, даже Линь И и Пэй Дунлай, два Офицера Промежуточного ранга, оба были сопоставимы с Гэ Хунляном по квалификации и компетенции.


Оуян Шо задумался, прежде чем ответить на этот вопрос:


- Кампанию возглавлю лично я, стратегом будете вы, Министр Гэ. Что касается командования пехотой, Генерал Ши будет главным командиром, а Чжао Сыху — его помощником. Кавалерию поведёт только один Линь И. Группу Военной Разведки возглавит лично Сун Сан, — поскольку скорость течения времени на Боевой Карте и Главной Карте Мира была различной, Оуян Шо не оставил никаких офицеров охранять Территорию.


Гэ Хунлян кивнул, ничего больше не сказав.


- После этого совещания, Департамент по Военным Вопросам должен как можно быстрее собрать войска и провести совместную подготовку. Кроме того, Отдел Военной Логистики, Оружейный Отдел, а также Отдел Производства Луков и Арбалетов должны полностью подготовить материально-техническое обеспечение войск, — продолжал отдавать приказы Оуян Шо.


- Понял! — ответил Гэ Хунлян.


Закончив обсуждение военной кампании, Оуян Шо сказал:


- Завтра утром гости посетят Город Шань Хай. Эти гости — наши союзники.


- Большой брат, как ты собираешься их приветствовать? – спросила Инюй.


- Я запланировал график завтрашнего дня следующим образом: Мы устроим небольшую приветственной церемонию у Телепортационного Круга, за которой последует официальная церемония объединения. Затем мы проведём экскурсию по Городу Шань Хай, область её будет ограничена исключительно Городом. Наконец, в Зале Собраний состоится встреча, которая будет посвящена Сражению при Чжо Лу, — так объяснил свои планы Оуян Шо.


Все четыре Министра сразу же изменились в лице. Расписание Оуян Шо было совсем не простым.


- Задача трудная, а времени у нас мало, поэтому я кратко разделю работу. Что касается приветственной церемонии, то к ней нам готовиться не нужно вообще, просто следуйте за мной и поприветствуйте их. Место проведения церемонии объединения выберет мистер Си Вэнь с помощью Департамента Материальных Ресурсов. Единственное условие, о котором я прошу, так это торжественная и официальная атмосфера. Что касается экскурсии, то, за исключением военных зон, другие места ограничены быть не должны. Мы покажем их нашим союзникам. Наконец, собрание по вопросам Сражения при Чжо Лу будет подготовлено Департаментом по Военным Вопросам, — сказал с улыбкой на лице Оуян Шо.


- Понял! — ответили те, чьи имена упомянул Оуян Шо.


- Пользуясь случаем, Департамент по Военным Вопросам проведёт простой военный парад. В параде примет участие та тысяча солдат, которые будут принимать участие в Сражении при Чжо Лу. Мы воспользуемся этой возможностью, чтобы показать нашим союзникам наше военное оружие и технику. Финансовому Департаменту стоит подготовиться, поскольку, возможно, вам придётся договариваться с нашими союзниками о торговле оружием и снаряжением, — внезапно вспомнил Оуян Шо. Почему бы ему не воспользоваться этой прекрасной возможностью, чтобы положить начало оружейному бизнесу Города Шань Хай?


Гэ Хунлян сразу же утвердительно ответил. Однако Инюй колебалась. Будучи родом из купеческой семьи, она не была знакома с ценами на оружие, поэтому спросила Оуян Шо напрямую:


- Большой брат, у тебя есть какие-нибудь цены?


Оуян Шо, кивнув, ответил:


- Что касается брони, Доспехи Мингуан продаваться не будут, можешь оставить их в покое. Набор Доспехов Бужэнь будет продаваться по цене в двадцать пять золотых за единицу. Что насчёт оружия, то Меч Тандао будут стоить пять золотых штука, Длинные и Роговые Луки по десять золотых, а Шэньбигун (1) — пятнадцать золотых.


Оуян Шо назвал цены не с точки зрения затрат и прибыли, а скорее в соответствии с соотношением спроса и предложения на рынке.


После того, как Оуян Шо назвал цены, у Инюй появился ориентир, на который стоит опираться. Улыбнувшись, она сказала:


- Хорошо, старший брат может быть спокоен и позволить Финансовому Департаменту с этим разобраться. Мы всё сделаем.


Оуян Шо, кивнув, сказал:


- Ещё кое-что, Финансовый Департамент должен будет доставить золото с Месторождения Ланшань ко мне. Соберите деньги. У меня кончаются средства.


- Поняла! — кивнула Инюй.


__________________________________________


1. Шэньбигун — название лука, который размещается на подставке, тетива натягивается при помощи ног, с дистанции в триста шагов способен пробить тяжёлые доспехи, отсюда и название.
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Глава 121. Альянс



Тринадцатое мая, девять часов утра, Телепортационный Круг Города Шань Хай.


Оуян Шо привёл четырёх Министров Шань Хая и стал ждать, стоя рядом с Телепортационным Кругом, готовый приветствовать своих союзников, которые должны были прибыть.


Первыми прибывшими были Мулань Юэ и Му Гуйин из Города Мулань, который находился ближе всего к его Городу Шань Хай.


Это был первый раз, когда Оуян Шо довелось увидеть Мулань Юэ. Этой девушке, одетой в светло-голубую юбку, было восемнадцать или девятнадцать лет, её чёрные волосы касались плеч, перевязанные шёлковой повязкой цвета океана, глаза ярко сияли, а милые покрасневшие щёчки, вызывающее исключительно чувство умиления, были украшены чистой улыбкой, она была похожа на бабочку и чистый невинный снег.


Оуян Шо не мог представить, что эта милая маленькая девушка перед ним в предыдущей его жизни была одним из трёх Повелителей Ляньчжоу. Боле того, раньше ходили слухи о том, что Мулань Юэ была холодной женщиной-лордом, редко общавшимся с игроками. Оуян Шо понятия не имел, что с ней случилось, что заставило её личность так резко измениться.


Позади неё стояла девушка-генерал, доблестная, впечатляющая, в военной броне, с копьём в руках, от неё веяло аурой героического духа. Излишне было говорить, что она была легендарной девушкой-генералом Семьи Ян, Му Гуйин.


Когда эти двое вышли из Телепортационного Круга, Оуян Шо, тепло их поприветствовав, сказал:


— Добро пожаловать в Город Шань Хай, полагаю, вы двое, должно быть, Лорд Города Мулань, Мулань Юэ и Генерал Му Гуйин?


— Ах, как ты нас узнал, я ещё даже не представилась, — Мулань Юэ была удивлена.


Оуян Шо, посмотрев на Му Гуйин, стоящую за спиной Мулань Юэ, сказал:


— Может, кого-то я и не знаю, но определённо способен узнать легендарного героя Генерала Му Гуйин.


— Значит, тебе подсказала сестра Му, впрочем, ничего удивительного! — сказала глупым тоном Мулань Юэ.


Оуян Шо, кивнув, представил Министров.


Ровно в этот момент из Телепортационного Круга вышли ещё три леди.


Вперед шла девушка лет двадцати семи или двадцати восьми. На ней было белое дворцовое платье, простое, но, тем не менее, элегантное. Её волосы были такими же чёрными, как чернила, но гладкими, как нефрит, завитые в пучок с несколькими простыми украшениями, которые лишь ещё больше подчёркивали её внешность. Черты её персико-белого лица были прекрасны; глаза цвета аквамарина были кристально чистые и в то же время яркие, но глубоко в них таился легкий ручеёк холода, словно своим взглядом она могла смотреть сквозь все. Плечи её были идеальными, талия тонкой, брови острыми, а кожа белой.


Они встречались на Аукционе, поэтому Оуян Шо, естественно, смог узнать эту леди, Лорда Бай Хуа.


Чуть позади неё по левую руку стояла девушка лет двадцати пяти или шести. Одета она была в лилово-фиолетовое платье с манжетами вышитыми светло-голубыми орхидеями с серебряными подкладками, обрамляющими лепестки цветов, подол платья тоже был светло голубого цвета, а широкая серебряная парча покрывала грудь. Платье колыхалось при каждом её движении. Волосы её были собраны в пучок с кисточкой, глаза были привлекательны, кожа румяной, а маленький ротик вишневым, она выглядела нежной и красивой. Черные пряди волос струились по щекам девушки, развеваясь на ветру, а глаза поблескивали умом и хитростью.


В прошлом Оуян Шо уже встречался с Цзы Лолань, поэтому сразу смог её узнать.


Последняя девушка была примерно того же возраста, что и Мулань Юэ. Её длинное зелёное шёлковое платье касалось земли, оно было простым и незатейливым, лишь манжеты были вышиты несколькими наполовину цветущими олеандрами красного цвета, на талии был завязан белый шелковый пояс с маленьким мешочком и нефритом. В отличие от двух предыдущих дам, маленькая девушка завязывала волосы более простым способом, и лишь её челка была небрежно, но аккуратно рассыпана. Она привносила ощущение естественной свежести.


Оуян Шо подошёл к ним и улыбнулся:


— Госпожа Бай Хуа, добро пожаловать!


Бай Хуа, кивнув в ответ, повернулась и представила двух других девушек Оуян Шо. Только тогда он узнал, что последней девушкой была Цинь И, после чего, они, естественное, поприветствовали друг друга.


Поскольку время встречи было согласовано, в течение нескольких минут, Сюньлун Дяньсюэ и Гун Чэнши прибыли друг за другом.


Как и Мулань Юэ, двое последних прибывших взяли с собой единственную историческую личность своей Территории. Сюньлун Дяньсюэ привёл знаменитого Генерала Цинь Цюна Династии Тан, в то время как Гун Чэнши сопровождал известный стратег Цзюй Шоу из Эпохи Троецарствия.


Цинь Цюн, или иначе Цинь Шубао, был конным мастером копейщиком, известным своей храбростью и отвагой.


Первоначально он был Генералом Династии Суй и находился под командованием Генерал-Майора Лай Ху’эра, затем он последовал за Генералом Чжан Сюйто, чтобы сражаться с мятежником, от рук которого потом пал Чжан Сюйто, после чего Цинь Цюн перешёл под командование Генерала Пэй Жэньцзи, за которым он последовал и они вместе сдались Ли Ми.


После поражения Ли Ми он служил под командованием Генерала Ван Шичуна из Империи Суй. Но тот был очень подозрительным и легко верил клевете, и, в конце концов, Цинь Цюн и другой генерал, Чэн Юэцзинь, сдались Династии Тан, начав служить под началом Принца Цинь, Ли Шиминя.


Он сражался в многочисленных сражениях за Ли Шиминя, постоянно выступая на передовой, он был способен уничтожать и громить своих врагов. Но в старости часто болел, и умер в шестьсот тридцать восьмом году, и был указан как один из двадцати четырёх великих помощников Империи Тан в Павильоне Линянь.


Цинь Цюна можно было причислить к той же эпохе, что и Ши Ваньшуя. Но тот был уже мёртв, когда Цинь Цюн был ещё молод, поэтому они никогда раньше не пересекались.


Цзюй Шоу был советником и стратегом правителя Восточной Династии Хань, Юань Шао. Он был помощником чиновника Провинции Цзи, и был назначен маоцаем*, став чиновником двух Округов Провинции Цзи. Он был молод и амбициозен, был мастером стратегии. При губернаторе Хань Фу Цзюй Шоу был произведен в Кавалерийские Коменданты. После того, как военачальник Юань Шао захватил Провинцию Цзи, он нанял Цзюй Шоу в качестве своего советника. Часто Цзюй Шоу предлагал различные планы и стратегии, но Юань Шао отказывался его слушать. Во время Сражения при Гуаньду Юань Шао был побежден, а Цзюй Шоу захвачен военачальником Цао Цао, и, отказавшись сдаться, был им казнён.


Видя Цинь Цюна и Цзюй Шоу, Оуян Шо завидовал, ведь эти два таланта были действительно необходимы Шань Хаю. Генерал Цинь Цюн, конный мастер копейщик, был лучшим кандидатом на должность инструктора тяжёлой кавалерии. Конница Мингуан Династии Тан в качестве основного оружия была оснащена устрашающим копьём.


Наконечник копья с лёгкостью мог проткнуть цель насквозь, а копьё высокого качества обладает теми же качествами, что и хороший меч. Обычная кольчуга, железные доспехи, Доспехи Мингуан – все они будут пронзены копьём, словно лист бумаги. Копьё было длинным и тяжёлым, сопротивляться ему было нелегко. Даже в истории генералов, владеющих копьём, было всего несколько за историю Династии Тан, ими были Цинь Цюн, Чэн Юэцзинь, Юйчи Гун и Ли Цуньсяо.


Цзюй Шоу также был стратегом, которого не хватало Шань Хаю. По сравнению с Гэ Хунляном, Цзюй Шоу был на несколько уровней выше. Поскольку силы Шань Хая растут, скоро они будут сталкиваться с различными проблемами, и поэтому такой профессиональный советник-стратег, как Цзюй Шоу много значил для Шань Хая.


Когда вся толпа собралась, не было никаких причин больше задерживаться на Городской Площади, поэтому Оуян Шо повёл их всех в поместье.


* * *


Поместье Лорда, Зал Собраний.


После того, как все заняли места, Оуян Шо, улыбнувшись, сказал:


— Во-первых, я хотел бы ещё раз поприветствовать всех вас в Городе Шань Хай. Сегодня первая встреча нашего Альянса Шань Хай, и раз у нас появилась такая редкая возможность, то почему бы нам не выразить нашу добрую волю и не провести небольшую Церемонию Объединения. Ну как вам идея?


— Брат Уи всё продумал, нам действительно нужно провести Церемонию Объединения. Разве у древних лордов не было церемоний с ритуалами, молитвами и тому подобным, - Сюньлун Дяньсюэ был первым, кто согласился.


Бай Хуа и Гун Чэнши тоже кивнули в знак согласился. Когда Мулань Юэ услышала о церемонии, веселье было единственной вещью, о которой она думала, и поэтому, разумеется, не могла отказаться.


Видя, что все согласились, Оуян Шо, встав, повёл их к горам, что были позади Поместья.


В тех горах два Нянь Зверя, увидев приближающуюся толпу, не обратили на неё никакого внимания, продолжая греться на солнышке.


Тем не менее для Лордов было шоком увидеть Нянь Зверей своими глазами. Все они участвовали в праздничном ивенте в Канун Нового Года и, разумеется, знали, что это были за существа.


— А, разве это не Нянь Звери, которые питаются людьми? Брат Уи, как они здесь оказались? — Мулань Юэ, не сумев удержаться от вопроса, спросила с чистой невинностью.


С тех пор, как Оуян Шо решил, что церемония должна была состояться в задних горах, он никогда не думал скрывать Нянь Зверей от своих союзников. Рассмеявшись, Оуян Шо объяснил:


— Расслабьтесь, они никому не причинят вреда. Во время ивента мне очень повезло, что у меня был Свиток Контракта, и я смог приручить их, и теперь эти два Нянь Зверя являются Защитниками Города Шань Хая, не тварями, несущими с собой разрушение и уничтожение, но мирными животными-стражами.


Их сомнения рассеялись, когда он все объяснил, но тот взгляд, которым гости стали теперь смотреть на Оуян Шо, стал более неуловимым. Только с вершины айсберга можно было отчётливо увидеть, что же находилось в глубинах Города Шань Хай.


В древние времена Церемония Объединения включала в себя несколько этапов. Перед Церемонией, на вершине горы была вырыта квадратная яма, внутри которой сидел бизон. Левое ухо бизона и его кровь будут находиться в двух отдельных сосудах. Затем Тянь Вэньцзин использует кровь в качестве чернил, чтобы написать Соглашение Альянса.


После чего Фань Чжунянь, держа сосуд с кровью, прочитает Соглашение, и если не будет никаких возражений со стороны союзников, Соглашение снова будет прочтено, но уже лицом на север, посвящённое Богам. После этого Оуян Шо возьмёт сосуд с левым ухом бизона и нанесёт кровь на рот, после чего так же поступят его союзники. Наконец, бизон будет убит и захоронен вместе с Соглашением в квадратной яме, на чём и закончится Церемония.


Во время Церемонии две девушки-Лорда, Бай Хуа и Мулань Юэ не хотели наносить кровь на рот, поэтому они просто размазали её чуть ниже подбородка, чисто символически. Мужчины-Лорды были добры и могли понять их действия, поэтому не стали принуждать девушек. Тем не менее, Гун Чэнши был настоящим мужиком, почему и выпил полный рот крови вместо того, чтобы просто её намазать.


_____________________________________________________________


1. Маоцай (茂才) — выдающийся кандидат на государственную службу.
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Глава 122. Экскурсия



Когда Церемония закончилась, было уже десять часов утра.


Военный Парад был готов. Тысячи солдат собрались и выстроились на Городской Площади, дожидаясь своих офицеров.


Оуян Шо пригласил Лордов проследовать за ним на смотровую площадку. Площадка была разделена на две секции. Спереди сидели пять Лордов, в позади — их офицеры. Посередине сидел сам Оуян Шо, слева от него была Бай Хуа и Мулань Юэ; справа – Сюньлун Дяньсюэ и Гун Чэнши.


— То, что вы сейчас увидите, - это Экспедиционная Команда, которая будет принимать участие в Сражении при Чжо Лу. Лучшие из лучших Города Шань Хая собрались здесь. Теперь Шань Хай раскрыл всем вам свой секрет, — сказал Оуян Шо с улыбкой на лице.


Из-за ограниченного количества солдат, в Параде принимала участие лишь тысяча человек, входящая в состав различных Батальонов. Будучи Командиром Парада, Ши Ваньшуй, оседлав своего Боевого Коня Цинфу, выступил вперёд, за ним шли три Пехотных Батальона, первым из которых показал себя Батальон Тяжелой Пехоты, оснащенный Мечами Тандао и Доспехами Бужэнь. За пехотой следовали два Батальона Лучников и три Батальона Арбалетчиков в кожаных доспехах. Замыкали все это дело два Кавалерийских Батальона. Верхом на Боевых Конях Цинфу, экипированные Мечами Тандао и Роговыми Луками, с копьями в руках. Первые пятьдесят кавалеристов были в Доспехах Мингуан.


Смотря за тем, как солдаты шагают мимо смотровой площадки, в умах каждого появлялись различные мысли.


Внимание Бай Хуа было обращено на историческую личность Императорского Ранга, Ши Ваньшуя. До этого она встретилась с Фань Чжунянем и Тянь Вэньцзином, двумя историческими личностями Королевского Ранга. Она думала, что они были наградой Талисманов Призыва, полученных Оуян Шо, когда тот получил Знак Создания Деревни. Но кто же знал, что в рядах армии скрывается ещё одна такая личность?


Её уровень завершения задания на Деревню считался высоким, и всё же она была вознаграждена всего лишь Знаком Создания Деревни Серебряного Уровня и Талисманом Призыва Королевского Ранга. Если это так, похоже, что Золотой Знак Создания Деревни был получен именно им.


Сюньлун Дяньсюэ с завистью смотрел на кавалерию. Имея Цинь Цюна в качестве генерала своей Территории, было вполне естественно, что он желал того же, чего желал и Оуян Шо: Полностью укомплектованное кавалерийское подразделение. К сожалению, будь то Боевые Кони, оружие или доспехи, он до сих пор не мог приобрести ничего из этого. Кто же знал, что Шань Хай уже всё это собрал и снарядил всех солдат. Что за монстр.


Цинь Цюн, сидевший позади Сюньлуна Дяньсюэ, внимательно наблюдал за кавалерией. Копьё, доспехи, боевые кони… кавалерия… он был в трансе, и мысли его вернулись в те старые добрые времена, когда сам Цинь Цюн сражался на поле брани подобно дракону.


Что касается Гун Чэнши, то он любовался рядами тяжёлой пехоты. Рядом с его Территорией также существовала группа Варварских Племён. Поэтому он сразу понял, что пехота эта была варварского происхождения. Тяжёлые доспехи, подобные этим, могли стать обузой для обычной пехоты, но воинам-варварам они подходили просто прекрасно. Тяжёлые доспехи и воины варварских племён – это словно брак, заключённый на небесах.


В то время как Мулань Юэ, эта маленькая девушка, была здесь просто для развлечения, взгляд её Генерала Му Гуйин сосредоточился, когда та увидела Боевых Коней Цинфу. Она узнала этих боевых коней, полудиких лошадей из центра бассейна Ляньчжоу, выращенных Кочевыми Племенами. Она была озадачена и одновременно с этим заинтересована. Как Шань Хай сумел добраться до этих лошадей?


Военный Парад показал силу Шань Хая его союзникам, и в то же время укрепил позицию Оуян Шо как лидера Альянса. Кроме того, он показал лучшее оружие и снаряжения во время проведения этого Военного Парад, и поэтому будущий торговец оружием медленно показал свои зубы, ожидая, когда его союзники клюнут на эту приманку.


Военный Парад закончился, и его союзники уставились на Оуян Шо так, словно собрались сожрать прямо на месте. Тот вёл себя совершенно нормально и, улыбнувшись, сказал:


— Ну, как всё прошло? Поскольку у нас ещё есть время, я проведу для вас экскурсию по городу.


Гун Чэнши, будучи прямолинейным человеком, первый спросил:


— Брат Уи, экскурсия, это, конечно, обязательно. Но это не главное. Что более важно, так это оружие и снаряжение, показанное на Военном Параде. Это все продается?


Оуян Шо, кивнув, через несколько мгновений покачал головой.


— Что? — не понял Гун Чэнши.


— Продается, но пока не продается. До этого я дал обещание. Все вы будете в списке приоритетов. Однако есть одно условие. Заключается оно в том, что только после того, как Шань Хай полностью укомплектует свои собственные Вооружённые Силы, мы начнём рассматривать возможность продажи оружия и снаряжения. Вы все ясно это видели, даже те тысяча солдат, которые у меня сейчас есть, ещё не полностью экипированы. На данный момент у нас нет лишнего оружия или снаряжения, — Оуян Шо не лгал им.


— Хотя всё это ещё не продается, брат Уи должен уже подумывать о будущей цене. Почему бы тебе не обозначить нам её, чтобы мы могли подготовить средства заранее, — спросила Бай Хуа.


Другие Лорды тоже были обеспокоены этим вопросом.


— Я знал, что ты спросишь, - Оуян Шо сделал жест Инюй, стоящей позади него, на что та, улыбнувшись, сказала:


— Что касается цен и заказов, почему бы Лордам не отправить своих людей на переговоры с нами, Финансовым Департаментом? Такие грязные дела не должны касаться самих Лордов.


Тот, кто был Лордом, были хитрым лисом. Мгновенно они поняли смысл слов Инюй. Сегодняшняя встреча была направлена на сближении союзников. Это было не лучшее время для Лордов, чтобы вести переговоры о сделках. Лучше оставить это дело их подчинённым.


Позже группа разделилась на две. Первая состояла из Цзы Лолань, Му Гуйин, Цинь Цюна и Цзюй Шоу. Во главе с Инюй они должны были отправиться в Поместье в офис Финансового Департамента для обсуждения вопросов, касающихся торговли оружием. Оуян Шо повёл остальных на экскурсию по Городу, сопровождаемый Фань Чжунянем и Тянь Вэньцзинем.


Они побывали на задних горах, а поскольку Поместье Лорда у всех было одинаковым, изучать его не было смысла. Таким образом, Оуян Шо сначала повёл их в культурную зону, что была к западу от Поместья, где он провёл им экскурсию по двум Скрытым зданиям: Храму Мацу и Вербовочному Павильону вместе с Университетом Ляньчжоу.


Таинственный Храм Мацу, невероятные особенности Вербовочного Павильона и преподавательский состав Университета Ляньчжоу оказали сильное влияние на Лордов.


В этом маленьком Городе Шань Хае осталось ещё много сюрпризов, и сколько же ещё тайн было скрыто от остального мира?


Больше всего Лордов поразила управленческая структура Университета Ляньчжоу. В конце концов, Храм Мацу и Вербовочный Павильон принадлежали к зданиям скрытого типа, так что как бы они не завидовали, их им было не заполучить. Однако на примере Университета Ляньчжоу они могли вынести для себя важные уроки.


Оуян Шо не скрывал его от них. Он поделился с ними своим опытом строительства Университета. Во-первых, здание, являющееся постройкой Деревни третьего уровня, попросту невозможно было долго скрывать. А Оуян Шо, рассказав об этом здании своим союзникам пораньше, таким образом, сможет помочь укрепить им их Территории. Во-вторых, без таких привлекательных преимуществ Территории, как у Шань Хая, они не смогут привлечь достаточно Цзюйжэнь и Цзиньши в качестве учителей. Другие Лорды просто не смогли бы догнать его Университет Ляньчжоу.


Что касается Юго-Восточного Военного Района, поскольку Оуян Шо ничего о нём не упомянул, другие Лорды сознательно избегали этого района. Они не стали опрометчиво просить провести им экскурсию по Военному Району, поэтому Оуян Шо повёл их в Северо-Западный Коммерческий Район. Здесь все мастерские были заняты работой, а улицы гудели энергией.


Наконец, Оуян Шо подвёл их к Северной Городской Стене, высоко на которой стоя, они наблюдали за прекрасной сценой Города Шань Хай.


Мощная и могучая Городская Стена оказала достаточно сильное влияние на Лордов, но когда все увидели ров вокруг Города, то замолчали.


«Насколько же он не уверен, раз строит такую сильную систему защиты так рано?»


Мулань Юэ, посмотрев на Знамя Лорда Шань Хая на Городской Стене, сказала:


— Ах, этот флаг такой красивый. Когда я вернусь, у меня тоже будет свой собственный флаг. Это выглядит так здорово.


— Действительно, действительно, — согласился Гун Чэнши, казалось, он тоже горел желанием.


Смотря на золотого дракона на знамени, Бай Хуа, поддразнивая Оуян Шо, сказала:


— Брат Уи, какие амбиции, положил глаз на величайший трон.


Оуян Шо, улыбнувшись, ничего не сказал, но это можно было принять за молчаливое согласие.


Когда время уже приблизилось к обеду, Оуян Шо пригласил их всех отобедать, но сам обед должен был пройти не в Поместье, а в Ресторане "Сану".


Ресторан "Сану" стоял посреди торговой улицы, это место было наиболее оживленным. Ресторан имел два этажа, с отдельным кабинетом на первом, который забронировал Оуян Шо для обеда. До этого он был единственным, кто хотел здесь обедать, но теперь, с увеличением заработной платы жителей, они частенько тут обедали, время от времени. Одни за обеденным столом разговаривали о делах, другие приглашали друзей и родственников на посиделки.


Саньнян уже ждала их у входа. Увидев, что идет Оуян Шо, она быстро вышла вперед и, улыбнувшись, сказала:


— Лорд, банкет готов и дожидается только Вас, сир.


Оуян Шо, кивнув, сказал:


— Спасибо за твою тяжелую работу. Инюй и остальные уже прибыли?


— Госпожа уже здесь. Она с гостями на первом этаже, — ответила Гу Саньнян.


— Хорошо, пойдёмте тоже! — повернувшись к Лордам, сказал Оуян Шо.


После того, как они прибыли, Инюй неопределённо кивнула Оуян Шо, подразумевая этим кивком, что вопросы, касающиеся торговли оружием, были решены. Оуян Шо, улыбнувшись, любезно попросил всех сесть.


Гу Саньнян отдала всю себя для создания этого банкета.


Здесь были свежие морепродукты из Города Бэйхай, баранина и свинина с ранчо, различные овощи с Овощной Фермы, а также домашняя птица с Сельскохозяйственного Рынка. И, наконец, последнее, но не менее важное: здесь также была дикая птица из Варварских Племен, так что этот банкет был роскошным.


Что касается напитков, то гостям были поданы Белый Чай и Вино Трёх Цветов, два специальных Местных Продукта. Сложение роскошных ингредиентов с кулинарными навыками Гу Саньнян можно было сопоставить с высококлассным банкетом в реальном мире.


Лорды потеряли дар речи и действительно оцепенели. На их собственных Территориях мясо считалось роскошью, тем не менее столы Шань Хая ломились от роскошной еды, добытой при этом на его Территории.


— Ууу… после этого банкета я больше не смогу есть на своей Территории, — сказала Мулань Юэ глуповатым тоном.


Остальные Лорды кивнули в согласии.


Оуян Шо, ухмыльнувшись, поднял чашу с вином и сказал:


— Давайте выпьем за первую встречу Альянса Шань Хай!


— Ура!


После банкета атмосфера стала оживлённой.


Никто не понимал, что они стали ближе. Чувство отчужденности исчезло, они получше узнали друг друга. Как говорится: "Стол с вином и едой — лучшее место, чтобы завести друзей". Эти слова определённо подтверждались бесчисленным жизненным опытом.
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Глава 123.1. Военные Зерновые Таблетки



Два часа дня, Зал Собраний Города Шань Хай.


— Итак, слушайте все, теперь мы можем официально начать обсуждения Сражения при Чжо Лу. Прежде всего, я хотел бы знать, сколько солдат каждый из вас возьмёт с собой, — начал говорить первым Оуян Шо.


Все присутствующие доложили о своих званиях. Мулань Юэ и Гун Чэнши оказались Малыми Виконтами, каждый из них мог привести с собой не больше одной сотни человек. Сюньлун Дяньсюэ был Средним Виконтом, и мог взять с собой уже больше солдат — две сотни. Бай Хуа обладала самым высоким званием среди всех четырёх Лордов, она была Великим Виконтом и могла взять на поле битвы три сотни человек. В общей сложности вчетвером они могли привести семь сотен солдат, что было меньше, чем тысяча только одного Оуян Шо.


После того, как они закончили с подсчётом количества войск, Оуян Шо продолжил говорить:


— Поле битвы, а именно Сражение при Чжо Лу, согласно историческим данным, будет разделено на две фракции — сторона Жёлтого Императора, Хуан-ди и сторону Бога Войны, Чи Ю. Что касается того, какую фракцию выбрать, что думаете об этом вы? Прошу заметить заранее, я присоединюсь к фракции Хуан-ди, Жёлтого Императора.


Гун Чэнши, сделав удивлённое лицо, спросил:


— Брат, ты же уже выбрал фракцию, так почему тогда все еще спрашиваешь нас?


Оуян Шо, будучи тоже немного смущенным, поддельно кашлянув, сказал:


— *Кхм*. Ну, нет никаких обязательств, которые обязывали бы членов Альянса выбирать одну и ту же фракцию, я просто говорю вам, какую сторону выбрал я лично, даже если мы выберем противоположные фракции, всё будет в порядке. Более того, когда в будущем у каждого из членов нашего Альянса будут свои интересы, им неизбежно придётся принимать разные стороны.


Сюньлун Дяньсюэ, понимающе кивнув, улыбнулся и сказал:


— Брат Уи прав. Если однажды на поле битвы вы захотите заполучить себе Генерала какой-то фракции, в то время как он захочет подчинить себе Генерала другой фракции, тогда необходимо будет выбрать противоположные фракции, это вполне нормально. Кроме того, выбор противоположных сторон может быть не так уж и плох, мы могли бы получать разведданные и информацию друг от друга, - Сюньлун Дяньсюэ был достоин своего прозвища, "Безумца Миссий", он был в состоянии с лёгкостью понять идею игры и сделал это лучше, чем другие.


Мулань Юэ была первой, кто решился с выбором. Нежным голосом она сказала:


— Поскольку брат Уи принял сторону Хуан-ди, я тоже последую за ним. Под моим командованием всего лишь сотня человек, и я полагаюсь на брата Уи для защиты.


— Нет проблем! — что касается Мулань Юэ, у Оуян Шо сложилось хорошее впечатление о ней. Более того, только Му Гуйин была достойна более одной сотни человек.


— Я тоже присоединюсь к Фракции Хуан-ди, - следующей была Бай Хуа.


— Я вместе с вами, - последовал за ним Гун Чэнши.


Только Сюньлун Дяньсюэ, усмехнувшись, сказал:


— Я же думаю, что фракция Чи Ю является более интересной. Будучи стороной, потерпевшей поражение в реальном сражении, может быть там будут несколько миссий и наград, которые стоит изучить.


— Хорошо, значит, так оно и будет, - сказал Оуян Шо.


Будучи переродившимся, Оуян Шо решил поделиться несколькими маленькими советами со своими союзниками. Разумеется, чтобы они не слишком много думали об этом, выбор его слов был наполнен эвфемизмом, и он сказал:


— У меня есть несколько догадок о предстоящем сражении, давайте обсудим их все.


— Пожалуйста, говори! — ответили четыре Лорда в унисон.


Кивнув, Оуян Шо сказал:


— Во-первых, речь пойдёт о вопросах логистики. Задумывались вы все когда-нибудь о том, что эпоха Хуан-ди и Чи Ю всё ещё относится к исторической эпохе подсечно-огневого земледелия? Лордов игроков, которые будут принимать участие в сражении, вероятно, будет насчитываться около сотни. В среднем, каждой Лорд приведёт с собой две сотни солдат, что в общей сложности даст двадцать тысяч человек. Разделим всё это на два и получим, что на фракцию будет по десять тысяч человек. Как вы думаете, Племя Хуан-ди Юсуна и Племя Чи Ю смогут позволить себе столько еды, чтобы обеспечить такую большую армию?


Сюньлун Дяньсюэ, покачав головой, сказал:


— Определённо нет, им будет хватать еды только на то, чтобы прокормить свои рты, на нас у них еды не хватит. Брат Уи имеет в виду, что Экспедиционная Команда должна будет принести свою собственную провизию? Но транспортировать такое количество еды будет проблемой. Количество нашего пространства ограничено, мы не можем сэкономить немного для создания команды Логистов, иначе как мы сможем вести войну? Лучше вообще ничего не делать.


Бай Хуа внезапно подумала о Военном Параде Города Шань Хай, проведенного этим утром. Город подготовил целую тысячу солдат, но никаких признаков отряда снабжения не было, вообще. Её сердце очистилось от всяких сомнений, и, улыбнувшись, она сказала:


— У брата Уи есть способ решить эту проблему?


Оуян Шо, посмотрев на неё похвальным взглядом, сказал:


— Верно, когда я был на Рынке, то увидел специальный предмет под названием "Военные Зерновые Таблетки". Из любопытства я приобрел одну такую и изучил её. На самом деле это была какая-то еда, маленькая и круглая по форме. Одна эта небольшая Военная Зерновая Таблетка может дать энергию, необходимую одному солдату в течение одного дня.


— Какова стоимость продажи? — нетерпеливо спросил Сюньлун Дяньсюэ.


— Разумеется, она была не низкой для такой волшебной вещицы. Военная Зерновая Таблетка стоит одну серебряную монету. Солдату обычно требуется две единицы пищи, что эквивалентно двадцати медным. При этом Военная Зерновая Таблетка стоит в пять раз дороже.


— Это всё равно будет того стоить, по крайней мере, это гораздо лучше, чем отряд снабжения, следующий за нами. Хэй-хэй, но, брат Уи, ведь для тебя это будет просто ужасно, поскольку у тебя слишком большая армия, которую надо обеспечить далеко не малым количеством Таблеток, — злорадствовал Сюньлун Дяньсюэ над Оуян Шо.


На что тот, улыбнувшись, ничего не сказал, как мог Сюньлун Дяньсюэ знать о финансовом положении Города Шань Хай, и о том, каким бременем станет для него покупка этих Таблеток?
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Глава 123.2. Военные Зерновые Таблетки



Тысяча солдат плюс Боевые Кони обойдутся ему всего в пятнадцать золотых монет. Даже если бы война бушевала бесконечно на протяжении целого месяца, это стоило бы ему лишь четырёхсот или пятисот золотых монет. Стоит это сравнить с теми наградами, которые он может вынести с поля боя, и сразу же становится понятно, что вложиться в Таблетки было выгодно.


— Кроме Военных Зерновых Таблеток, есть ещё кое-что, Военные Палатки. Эти палатки можно собирать/разбирать, кроме того, они складываются и способны вместить в себя сразу пять солдат. Разумеется, что хорошо, то недешево, такая Военная Палатка продаётся по цене в одну золотую монету за штуку, — продолжил давать свои маленькие подсказки Оуян Шо.


— Хорошо, с этими двумя предметами "Уровня Бога" проблемы с логистикой нас больше не побеспокоят, - сказал в большом волнении Гун Чэнши.


Даже Бай Хуа выглядела взволнованной, её красивые глаза смотрели на Оуян Шо, стараясь изо всех сил увидеть этого человека насквозь. Она действительно не могла понять, как Циюэ Уи мог настолько хорошо разбираться и понимать эту игру, было ли это только потому, что он был внимателен к деталям? Или потому, что он был на самом деле одарён игровыми талантами, и мог определить то, чего другие не могли. Если взять, к примеру, Военные Зерновые Таблетки и Военные Палатки, система в открытую продавала их на Рынке, но никто толком не понимал их истинной ценности.


Оуян Шо, кивнув, продолжил:


— На самом деле, на Рынке есть больше особенных вещей, чем вы можете себе представить, так что можете заняться их изучением, когда у вас появится свободное время, вас могут ожидать парочка-другая сюрпризов. Мне же не нужно напоминать вам о такой мелочи, как Сигнальные Ракеты, верно?


— Всё, о чем я могу думать, было упомянуто выше. Что касается стратегии и тактического планирования, я хотел бы выслушать мнение господина Гунюй, - улыбнувшись, сказал Оуян Шо, смотря на Цзюй Шоу (он же Гунюй), который стоял позади Гун Чэнши.


Из всех здесь присутствующих Цзюй Шоу был лучшим, когда дело касалось стратегии и тактики.


Ещё вчера Оуян Шо рассчитывал пригласить Гэ Хунляна для планирования тактических действий. Но когда в Город прибыл Гун Чэнши со знаменитой стратегом Эпохи Троецарствия Цзюй Шоу, Оуян Шо немедленно отменил свой план. Он не хотел демонстрировать слабое мастерство Гэ Хунляна перед экспертом Цзюй Шоу.


Бай Хуа, Сюньлун Дяньсюэ и Мулань Юэ тоже не были идиотами, эти трое согласились с решением Оуян Шо, и вместе посмотрели, но Цзюй Шоу.


Даже в тот момент, когда на него было обращено так много взглядом, Цзюй Шоу совсем не нервничал. Спокойно встав, он поклонился и всех поприветствовал, а затем сказал:


— Я благодарен вам за предоставленную мне возможность, поэтому скажу, что думаю.


— Пожалуйста, мистер! — искренне сказал Оуян Шо.


— Согласно историческим данным, Сражение при Чжо Лу было затяжной войной, которая длилась три года, за её время прошло девять битв. В этот период небольшие предварительные бои могли произойти в любой момент. Поэтому, чтобы выжить и извлечь из этого максимальную пользу, мы должны ожидать не только финального сражения, но и небольшие бои. Поэтому предлагаю выбирать подразделения с высокой мобильностью и высокими боевыми способностями. В дополнение к помощи Военных Зерновых Таблеток и Военных Палаток, у нас будет преимущество в битве, - сказал Цзюй Шоу.


"Хлоп Хлоп Хлоп" Оуян Шо первым захлопал в ладоши, остальные последовали его примеру и тот, улыбнувшись, сказал:


— Господин Цзюй, вы действительно экстраординарны!


Когда обсуждение закончилось, было уже четыре часа дня. На данный момент первая встреча членов Альянса Шань Хай официально закончилась.


Перед отъездом членов Альянса Оуян Шо отправил всем им по небольшому подарку. Цинь Цюн получил кувшин с Вином Трёх Цветов; Цзюй Шоу достались чайные листья специального белого чая; Что касается Гун Чэнши и Сюньлун Дяньсюэ, то каждому из них досталось по высококачественному мечу Тандао.


Что касается трёх сестер Бай Хуа и Мулань Юэ, то они получили радужную шёлковую ткань высшего качества, подходящую в качестве материала для создания женской одежды. Наконец, после некоторых серьёзных раздумий, Оуян Шо подарил Му Гуйин Роговой Лук Тёмно-Золотого Ранга, это был продукт тяжёлой работы Отдела Производства Луков и Арбалетов, и он был одним единственным таким Луком.


Единственная причина, по которой Оуян Шо вручил ей такой ценный подарок, заключалась в том, что он принимал во внимание, что Город Мулань и Город Шань Хай оба располагались в Бассейне Ляньчжоу, и в будущем было бы много возможностей для сотрудничества. Сейчас надо было показать добрую волю по отношению к другой стороне, ведь кто знает, может, в будущем Шань Хай и Мулань смогут стать одним целым.


После того, как он проводил своих союзников, Оуян Шо начал готовиться к предстоящему сражению.


В первой половине мая из Месторождения Ланшань было поставлено в общей сложности четыре тысячи золотых монет. Из этих четырёх тысяч, пять сотен были необходимы Флоту Города Бэйхай для формирования Второго Военно-Морского Блока.


Добравшись до Продвинутого Рынка, Оуян Шо начал закупаться. Его Сумка-Хранилище была дважды улучшена и теперь имела ёмкость, равную ста кубическим метрам. Если бы Оуян Шо использовал эту сумку исключительно для себя, этого было бы более чем достаточно. Но если он планировал перевезти с собой военные припасы, то ста кубометров было мало.


Не имея иного выбора, Оуян Шо, стиснув зубы, потратил тысячу золотых монет на покупку Большого Камня Пространства, улучшая свою сумку-хранилище до ёмкости, равной тысяче кубических метров, чего было вполне достаточно. Что касается камня более высокого уровня, Гигантского Камня Пространства, то он не продавался на рынке. А даже если бы и продавался, с текущим финансовым статусом Оуян Шо, он не мог бы себе его позволить, поскольку тот обошёлся бы ему, по крайней мере, в пятьдесят тысяч золотых монет.


Сама сумка-хранилище бросала вызов древнему природному порядку физики, её можно было считать багом, она была на том же уровне, что и предметы божественного уровня. Следовательно, для того, чтобы её улучшить, очевидно, нужно было заплатить огромную цену.
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Глава 124.1. Подготовка



После того, как Оуян Шо закончил с расширением пространства своей сумки-хранилища, он приступил к закупке товаров для военных нужд.


Сначала он потратил двести десять золотых монет на двести десять Обычных Военных Палаток. Поскольку Оуян Шо считал, что было бы неуместно просить офицеров остановиться в тех же Палатках, что и простые солдаты, он купил еще десяток Палаток для своих офицеров. Затем он потратил еще пятьдесят золотых на Прекрасную Военную Палатку, после чего положил её в свою сумку-хранилище. Эта Прекрасная Военная Палатка должна была использоваться в качестве командного пункта.


За этим последовала покупка Военных Зерновых Таблеток. На пять сотен золотых монет, Оуян Шо купил пятьдесят тысяч Военных Зерновых Таблеток. Этого количества было достаточно, чтобы содержать тысячу мужчин в течение месяца. Кроме того, эти таблетки могли храниться в его сумке, к тому же у этих Таблеток не было чего-то вроде срока годности, поэтому, даже если его армия не смогла бы съесть их все, все равно можно было оставить их, чтобы использовать потом. Военная Зерновая Таблетка была диаметром в два сантиметра, поэтому пятьдесят тысяч таких Табелток занимали лишь небольшой уголочек в его сумке-хранилище.


Покинув Казармы, Оуян Шо отправился в Деревообрабатывающий Цех.


Деревообрабатывающий Цех сильно изменился с тех пор, как Оуян Шо последний раз его посещал. Он расширился в четыре или пять раз и был разделён на две части. Передняя часть была предназначена для размещения здесь гостей и посетителей, а задняя часть представляло собой большое пространство мастерской. Сотни Плотников трудились в этом месте, обрабатывая детали и изготавливая деревянных быков и самодвижущихся коней.


Поскольку было уже поздно, Оуян Шо потерял желание посещать Цех. Забрав у Управляющего Лу Гуанчжи Колесницу, Указывающую на Юг [1] и положив её в сумку-хранилище, он сразу же направился к Поместью Лорда.


Оуян Шо, вернувшись в своё Поместье, вышел из игры.


В реальном мире уже был разгар лета.


С тех пор как они последний раз съездили в отпуск, Бин’эр стала более прилипчивой, чем когда-либо. Сегодня было воскресенье, Оуян Шо проснулся ранним утром и привёл себя в порядок. Как только он закончил с утренними процедурами, маленькая девочка, выбежав из своей спальни, была готова присоединиться к Оуян Шо для утренней пробежки, для этого она даже пожертвовала своей любимой привычкой поспать подольше.


— Детка, почему ты ведёшь себя так активно в последнее время? Солнце начало вставать на западе? — дразнил её Оуян Шо.


Маленькая красавица, улыбнувшись, промолчала, как гордый павлин.


На Бин’эр была надета розовая футболка и розовые хлопковые спортивные штаны, а на ногах – белые парусиновые спортивные туфли. Её внешность была точно такой же, как у какой-нибудь активной девушки-спортсменки. С тех пор, как они поладили с Сяоюэ, одежда Бин’эр находилась под контролем этой девушки. По сравнению с эстетикой Оуян Шо, она, разумеется, была на несколько уровней лучше. В конце концов, когда дело касается моды, большинство мужчин значительно отстают от женщин.


Во время пробежки по парку, прохожие смотрели на маленькую красавицу, как на звезду, гуляющую по улице. Даже Оуян Шо мог наслаждаться роскошью того, как тебя разглядывают прохожие.


Даже когда они вернулись домой, Сяоюэ всё ещё была в постели, казалось, что она не высыпалась из-за игры. Хотя и было доказано, что когда игроки находились в игре, их реальные тела были погружены в некое подобие лёгкого сна, он всё же был не так хорош, как настоящий сон. Поэтому некоторые игроки, особенно женщины, если это позволяли условия, спали после выхода из игры. Как говорится, недостаток сна – враг красоты.


После завтрака Оуян Шо, открыв свой Сиафон, зашёл на игровой форум.


Примерно в эти 2 дня форум был очень оживлённым, естественно, основное внимание было уделено предстоящему Сражению при Чжо Лу. Такой новый стиль квестовой системы с отсутствием какой-либо информации, держал игроков в напряжении. Тем не менее большинство из них не были квалифицированы для того, чтобы принять в Сражении участие, и могли лишь обсуждать всё это на форуме.


Хотя, были некоторые игроки-Авантюристы, которые имели те же причудливые мечты присоединиться к Игрокам-Лордам на их Территориях и косвенно достичь цели, поучаствовав в Сражении при Чжо Лу. К несчастью для них, большинство квалифицированных Лордов-Игроков были лучшими из лучших, поэтому они не испытывали недостатка в талантах. Кроме того, из-за ограничений, накладываемых на титул, большинство из Лордов могли взять с собой лишь от 100 до 200 человек, и свободных мест для Авантюристов больше не было.


Оуян Шо всё ещё волновался, что, узнав его личность, маленькая тетушка Линь Цзин придёт к нему с просьбой взять с собой её группу наёмников. В таком случае, существовал риск слишком раннего разоблачения.


Тем не менее время показало Оуян Шо, что все его тревоги были просто разыгравшимся воображением. Линь Цзин, хотя и отличалась от других людей с точки зрения своей сексуальной ориентации, она особенно хорошо вела себя в обществе. Тётушка сдержала своё обещание, и из любви к племяннику никогда не говорила ни слова своей партнёрше Се Сыюнь о личности Оуян Шо.


На игровом форуме, кроме Сражения при Чжо Лу, были ещё и другие горячие темы.


Споры об инциденте с покупкой Территории, созданные Сун Вэнем, всё не утихали даже по прошествии двух месяцев, и на самом деле всё это дело лишь раздувалось ещё сильнее. Даже после того, как правительство сделало своё заявление, этого по-прежнему было недостаточно, чтобы подавить сомнения общественности.


С тех пор, как этот инцидент имел место быть, умные гражданские Лорды-Игроки отказывались и отклоняли предложения различных корпораций. Некоторые из них просто хотели продать свою Территорию за лучшую цену, в то время как другие решили подождать, пока всё не станет чуть более ясно, прежде чем принимать какие-либо решения.


___________________________________________


1. Колесни́ца, ука́зывающая на юг (кит. трад. 指南車, упр. 指南车), — первый навигационный прибор, работающий по принципу обратной связи. На колеснице была смонтирована фигурка человека, которая, независимо от направления движения самой колесницы, указывала вытянутой рукой на юг. В этом устройстве не использовался магнитный компас.
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Глава 124.2. Подготовка



Количество Территориальных Земель было ограничено по своей природе, а количество существующих Территорий на всем Китайском Сервере не превысит десяти тысяч. Будучи одной из двух сильнейших сторон в Федеральном Правительстве, в Китае было больше десяти тысячи различных корпораций, а людей, состояние которых достигало миллиардов, было больше десяти тысяч.


В такой ситуации у волков было мало мяса, чтобы им делиться. С низким предложением и высоким спросом на рынке, было естественно, что цены взлетели просто до небес. Волкам приходилось повышать цены все больше и больше, чтобы приобрести себе Территории. Сун Вэнь потратил сотню миллионов на то, чтобы купить Деревню третьего уровня, и Сун Цзя всё ещё думала, что это была пустая трата кредитов. Но теперь даже двухсот миллионов кредитов было недостаточно для того, чтобы получить Деревню третьего уровня, так что можно было сказать, насколько же был безумным рынок в данный момент.


Из-за невероятного роста цен за Территории, в обществе начали возникать сомнения насчет Земли Онлайн. На данный момент эти сомнения распространялись не только в Китае, но и по всему миру. Оуян Шо хотел бы посмотреть, как долго Федеральное Правительство сможет скрывать правду от общественности.


Было естественно, что Оуян Шо желал, чтобы Федеральное Правительство раскрыло всю правду. В результате этого общественность перестанет обменивать игровое золото на реальные кредиты, а это, в свою очередь, приведёт к сокращению источников финансирования золотом таких игроков, как Ди Чэнь и ему подобных.


Однако как бы он этого ни желал, Оуян Шо ни в коем случае не собирался делать это сам. Опубликовать всю правду об этой игре на игровом форуме равносильно тому, что искать свою собственную смерть. В современную эпоху Скайнет был способен видеть всё и везде, а Оуян Шо не обладал необходимыми хакерскими навыками, чтобы распространить правду, обойдя или сумев избежать контроля Скайнета.


Независимо от того, кто или что это будет, те, кто осмелится разоблачить самую засекреченную тайну Альянса, столкнутся с жесточайшими репрессиями. Альянс, возможно, и не сможет подавить волю общественности, но существует множество способов, которые вы можете себе представить, чтобы подавить людей.


В современное время демократическая система была усовершенствована. Предложения, подобные тем, которое Оуян Шо сделал Сун Вэну, были получены путём интерпретации, основанное на понимании игроком правил игры в сочетании с правилами ведения бизнеса в реальном мире. Таким действия, даже если они будут обнаружены Скайнетом, будут считаться законными, и Оуян Шо будет защищен от Скайнета своими гражданскими правами.


Но, если кто-то намеренно раскроет конфиденциальную информацию и, следовательно, создаст социальные беспокойства и хаос, тогда у Альянса будет предостаточно оснований, чтобы немедленно арестовать вас по обвинению в утечке конфиденциальной информации Альянса.


Тем не менее прежде, чем настанет для этого идеальное время, Оуян Шо не будет так легко подвергать себя опасности.


Когда Оуян Шо покинул форум, было уже одиннадцать часов утра. Именно тогда Сяоюэ, наконец, проснулась. Бин’эр дразнила соню так же, как дразнила и Оуян Шо, когда тот спал.


Маленькая девочка, подняв свою маленькую пухленькую ручку, слегка похлопала девушку по заспанной мордашке, засмеялась и поддразнила Сунь Сяоюэ: Позор, позор, старшая сестра — ленивая хрюшка, Бин’эр уже сделала домашнее задание. А старшая сестра проснулась только сейчас.


Сунь Сяоюэ не была похожа на Оуян Шо, поэтому она чувствовала себя неловко. Быстр подойдя и обняв Бин’эр, Сяоюэ сжав пыхлое лицо Бин’эр, сказала:


— Плохая Бин’эр, теперь ты даже смеешь дразнить старшую сестру. Я преподам тебе урок, если ты ещё не поняла, насколько всё серьёзно.


— Ах! — Бин’эр тут же взмолилась о пощаде. Скорчив жалостливую гримасу, она сказала: - Ууууу… Старшая сестра, Бин’эр понимает свою ошибку. Я больше не буду тебя дразнить и говорить, что ты ленивая хрюшка.


— Ты всё ещё смеешь это произносить! – Сунь Сяоюэ, придя в ярость, защекотала Бин’эр. Маленькая девочка не выдержала и залилась смехом.


— Ах, ха-ха, старшая сестра!!! Бин’эр действительно поняла, что сказала неправильные вещи, ха-ха. Старшая сестра, прошу, сжалься над Бин’эр! — девочка молила о пощаде, потому что щекотка была самой большой её слабостью.


— Хм, вот это уже другой разговор, - Сунь Сяоюэ, наконец, отпустила её и отправилась в ванную, как победитель по жизни.


Оуян Шо действительно наслаждался этим представлением, поудобнее устроившись на диване.


Бин’эр, повернув голову в сторону брата, увидела злорадствующее лицо последнего. Бросившись в его объятия, маленькая девочка сказала:


— Старший брат такой плохой, ты даже не пришёл и не спас свою миленькую сестрёнку.


Оуян Шо, рассмеявшись, похлопал по её голове и сказал:


— Ха-ха, ты думаешь, что сестра Сяоюэ похожа на меня, того, кого можно просто так вот дразнить? Ты совершила ошибку, и должна была понести за это ответственность.


Бин’эр, смутившись, спрятала лицо в объятиях Оуян Шо, не сказав ни слова.


Старший брат, погладив маленькую голову своей сестры, решил помочь ей выйти из этой ситуации, сказав:


— Бин’эр, скажи, что ты хочешь на обед, я приготовлю это для тебя.


— Я хочу кисло-сладкие рёбрышки! – подняв голову, взволнованно сказала маленькая гурманша.


— Ах ты, шалунья, ты всё время заказываешь еду, которая требует хорошей подготовки. Ну ладно, я выполню твой заказ на обед, чтобы убедиться, что наша маленькая принцесса удовлетворена.


Девочка была так счастлива, что её глаза практически превратились в тонкую линию. Поцеловав Оуян Шо в щёку, девочка сказала:


— Хе, старший брат относится к Бин’эр лучше всех! — доказывая, что ласки Оуян Шо принесли свою пользу.


— Я хочу варёный картофель и филе, - громко сказала, внезапно высунувшаяся из ванной Сунь Сяоюэ.


Оуян Шо, ударив себя по лбу, принял свою судьбу и беспомощно ответил:


— Понял!
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Глава 125. Веселье



— Чурбан, ты будешь участвовать в Сражении при Чжо Лу?


— Разумеется! — с гордостью ответил Оуян Шо. Перед Сун Цзя, он всегда чувствовал себя расслабленным, с ней Оуян Шо говорил то, что было у него на уме, без страха и необходимости себя сдерживать. Прямо как ребёнок, хвастающийся своими достижениями и вообще всем-всем перед Сун Цзя.


— Хмпф, самодовольно! — беспомощно сказала Сун Цзя в ответ на детские действия Оуян Шо. И всё же, не зная, почему каждый раз, когда Оуян Шо ей хвастался, она могла видеть, как будто маленький тихий мальчик из средней школы, который всегда сидел в углу класса, путешествовал во времени и снова появлялся прямо перед ней. Она чувствовала приятное и доброе чувство, таящееся в её сердце.


— Деревня Тянь Шуан, которую купил твой брат, уже улучшена до Города первого уровня?


Сун Цзя, покачав головой, сказала:


— Ещё нет, когда мы только купили Деревню Тянь Шуан, её только что улучши до Деревни третьего уровня. Кроме того, она была создана с помощью Жетона Бронзового Ранга, поэтому свойства Территории оказались очень плохими. Мой брат в последнее время очень старался, но требования для улучшения всё ещё не выполнены. Печально, что мы не сможем попасть на поле боя.


Оуян Шо кивнул, в глубине души этому радуясь. К счастью, они не смогут встретиться на карте Поля Битвы. Иначе он не знал бы, как вести себя с Сун Цзя,  раскрыть свою личность или продолжать её скрывать.


Если он приблизится к ней, его настоящая личность будет раскрыта. Оуян Шо не слишком переживал, если бы о его личности знала только Сун Цзя. Но если Корпорация "Сун" ухватится за малейшую зацепку о его личности, они мгновенно раскроют её, скрыть свою личность будет попросту невозможно.


Но если он продолжит скрывать это от Сун Цзя, это будет несправедливо по отношению к ней. Если бы они не оказались на одной карте, не имея поэтому шансов встретиться друг с другом, то это было бы прекрасно. Но что, если они окажутся на одной карте, и появиться возможность их встречи, в таком случае продолжать скрывать свою личность от Сун Цзя будет уже немного чересчур.


К счастью, судьба сама всё решила, и Оуян Шо всё-таки не столкнулся с такой дилеммой.


— Всё в порядке, в будущем таких возможностей будет ещё много! — утешил её Оуян Шо.


Сун Цзя кивнула, хотя на самом деле ей не было грустно или что-то в этом роде. В конце концов, её интересовал путь Авантюриста, а не строительство Королевства. Она просто чувствовала себя немного подавленной, наблюдая беспокойство брата.


— Всего наилучшего тебе там, забери хороший приз! — улыбнувшись, сказала Сун Цзя.


— Конечно, заберу! — Оуян Шо продолжил вести себя по-детски.


Сун Цзя, ударив себя по лбу, сладким голосом сказала:


— Я больше не могу выносить твоё толстое непробиваемое лицо, ты уже можешь сделать из него стену.


Оуян Шо, сделав вид, что его это обидело, сказал:


— Эй, то, что ты не доверяешь моей мощи, так обидно. Жизнь так одинока, словно снег.


— Хорошо, хорошо, я знаю, что ты могущественен. Мама уже звонит, поговорим в следующий раз. Пока-пока! — сказала Сун Цзя, заканчивая разговор.


— Пока-пока!


* * *


Город Кунь Мин, Сад Шэнши.


Сад Шэнши был элитной виллой, только те, кто имел власть и деньги, могли позволить себе здесь жить. Вся территория была похожа на ландшафтный сад, покрытый зеленью и красивыми цветами, виллы же были разбросаны по всему этому рукотворному раю.


В юго-западном углу сада, в одной конкретной вилле жили четыре одиноких девушки. Четыре красавицы, каждая из которой обладала своим стилем и аурой. Даже в таком элитном районе, заполненным необычными людьми, они всё ещё могли выделиться в толпе. Однако в глазах охранников они были ложкой дёгтя в бочке мёда, поскольку эти четыре красавицы вели слишком закрытый образ жизни, редко покидая виллу, хотя, им постоянно присылали три-четыре экспресс-доставки.


Неизвестная другим вилла принадлежала Игровой Студии Созвучия.


Эти четыре красавицы, разумеется, были Цзы Лолань, Цин И, Бай Хуа и Хун Ин из Созвучия. Благодаря их успеху в игровом мире, состояние каждой из них составляло больше десяти миллионов. Например, их старшая сестра Бай Хуа уже перешагнула порог в сто миллионов. Разумеется, они могли позволить себе такую шикарную виллу.


Как и Сунь Сяоюэ, четыре красавицы вздремнули после выхода из игры. Было уже одиннадцать часов утра, когда все проснулись, а их домашний робот уже закончил приготовление завтрака, ожидая, чтобы обслужить четырёх хозяек.


Благодаря развитию передовых технологий в современную эпоху, роботы с искусственным интеллектом быстро захватили мир. Домашние роботы были одними из таких, они могли убирать комнаты, стирать белье, готовить еду и выполнять прочие домашние дела. Даже продвинутый домашний робот-повар был сопоставим с шеф-поварами.


С тех пор, как появились домашние роботы, горничные канули в лету. То, что осталось, представляло собой высококлассных личных камергеров, и это было не то, что обычные люди могли себе позволить. Только дворяне или люди голубых кровей могли нанять себе такого.


Сёстры Бай Хуа были богаты, домашний робот у них был, разумеется, продвинутого уровня. Более того, ни одна из них не была требовательна к еде, поэтому они редко покидали виллу. Что насчет покупок? Вы, должно быть, шутите, кроме тех, кто ищет свежие впечатления, кто еще будет покидать дом, чтобы делать покупки, особенно когда это касается четырех серьезно подсевших на игры наркоманов.


Сто восемьдесят лет назад, с тех пор, как VR-технологии были представлены миру, уже много раз говорилось об идеи покупок в интернете с использованием данных технологий. Теперь, когда VR-технологии также канули в лету, торговая платформа разработала виртуальный торговый центр, клиент регистрировались в нем так же, как в игре, и могли делать столько покупок, сколько угодно. Если кто-то покупал себе что-нибудь, то этот предмет доставлялся беспилотными дронами в течение двух часов реального времени, это было действительно удобно.


Единственная причина, по которой Оуян Шо выходил с Бин’эр за покупками и развлечениями, заключалась в том, что он не хотел, чтобы она отделилась от реального мира и начала жить в виртуальном в таком молодом возрасте.


После завтрака сёстры сели в гостиной.


Поскольку они были дома, да и сейчас было лето, все они носили простую одежду.


Бай Хуа было одета в свободную белоснежную футболку с короткими шортами, её фигура в форме песочных часов была видна очень чётко. Если бы только тут были мужчины, у них могла бы пойти кровь из носа от такого зрелища. Бай Хуа, небрежно опустившись на мягкий диван, посмотрела на Цин И, которая сидела рядом с ней, и спросила:


— Сестрёнка, ты вчера была в Городе Шань Хай, какие у тебя мысли?


Путешествие в Город Шань Хай, хотя Цин И за всю поездку не произнесла ни слова, она была самой наблюдательной из всех четырёх сестер. Вопрос, заданный Бай Хуа, не имел цели её дразнить.


Цин И, в реальной жизни, была милой маленькой девочкой. Она надела симпатичную мультяшную футболку с розовыми трусиками, с дополнением в виде её детского личика, Цин И выглядела по-настоящему мило.


Она, с завистью посмотрев на грудь Бай Хуа, а затем на свою собственную, сказала:


— Старшая сестра, что ты такое ешь, что твоя грудь смогла стать настолько большой?


Бай Хуа ударила себя по лбу, она знала, что так и будет. Цин И была известна в игре как маленькая Чжугэ, но на самом деле в реальной жизни она была непослушной девочкой, всегда дразнящей своих сестёр.


Прежде чем Бай Хуа успела что-либо сказать, Цзы Лолань, подойдя сбоку, запрыгнула на неё, крепко обняв. Она подняла руки и быстро приставила их к груди Бай Хуа, сказав злым тоном:


— Хэй-хэй, сестрёнка, не завидуй. Всё это естественно, зависть не сможет ничего изменить. Ты ещё молодая, у тебя, вероятно, будет ещё второй рост.


— Хм, сестра, ты опять лжёшь. В прошлый раз ты говорила мне, что папайя может помочь с ростом груди, но это не возымело никакого эффекта, ты большая лгунья! — Цин И не верила в теорию второго роста Цзы Лолань.


Если честно, тело Цзы Лолань было сравнимо с телом Бай Хуа, даже было ещё более сексуальным.


Цзи Лолань была одета в чёрную майку без лифчика, два её сосочка отлично просвечивались, снизу на ней были только сексуальные трусики, которые едва ли могли прикрыть её попку, обнажая длинные белые ноги.


Среди этих четверых, только Хун Ин никак не вязалась со словом «сексуальная». Короткие волосы, тёмно-зелёная футболка и короткие джинсы — военный наряд. Прибавить к этому плоское тело, и в аэропорту издалека её вполне можно было принять за мальчика.


Бай Хуа оттолкнула руки Цзы Лолань, она была беспомощна перед этой девушкой-хулиганкой. Повернувшись, она посмотрела на Цин И и, улыбнувшись, сказала:


— Сестрёнка, у тебя всё равно нет парня. Почему ты всегда беспокоишься о размере своей груди? Более того, такой милашке как ты будут рады всегда и везде.


— В самом деле, что толку от большой груди, это лишь бремя, — Хун Ин согласилась, сидя в сторонке.


Цзы Лолань онемела, услышав мнение Хун Ин, а затем сказала:


— Третья сестра, ты далеко зашла по пути сорванца, ты безнадёжна. Младшая сестрёнка всё ещё может мило себя вести, то ты, ты можешь только строить из себя телохранителя.


— Сорванец, так сорванец, я нахожу это совершенно нормальным, — ответила полная уверенности Хун Ин.


Бай Хуа, проигнорировав их, продолжила разговор с Цин И:


— Или наша младшая сестра влюбилась в какого-то другого мальчика?


— Старшая сестра! — Цин И, не сумев это выдержать, подбежала к Бай Хуа и яростно сказала: — Даже если бы я и влюбилась, каждый день сидя дома, у меня все равно нет никаких шансов.


— Эй, весна только что прошла, и вот наступает твоя весна. Даже такие слова, как "никаких шансов", слетели с твоих губ, — дразнила её Цзы Лолань.


— Ах! — Цин И поняла, что сказала не те слова, и немедленно её лицо покраснело.


— Ха-ха-ха! — дружно рассмеялись сёстры.


Таковой была их повседневная жизнь. Каждый день Цин И завидовала Бай Хуа, и каждый раз Цзы Лолань приставала к Бай Хуа.
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Глава 126. Домыслы



Вдоволь нарезвившись, четыре сестры, прекратив, вернулись к теме. Цин И, обняв куклу Машимаро, села на диван и сказала:


— Что насчёт вчерашнего путешествия, оно меня довольно сильно потрясло. Шань Хай намного сильнее, чем я думала. Далеко за пределами воображения и того, что предполагают на форумах.


— Как это? — с любопытством спросила Бай Хуа.


Цин И была не из тех, кто любит хвастаться. Если она и говорила, что шокирована, то говорила это искренне. Бай Хуа должна была следить и за другими союзниками, так что наблюдения сестры по отношению к Городу Шань Хай не были такими подробными, как у Цин И.


— В общих чертах, я говорю о территориальной системе Шань Хая. Я заметила, что в Городе Шань Хай построена почти идеальная территориальная система. Будь то административная система, армейская или экономическая, все они прекрасны построены, а также включается такие подсистемы, как подготовка талантов и промышленное развитие. На весь Город Шань Хай есть только один игрок и это Циюэ Уи, так что это действительно невероятно. Как он смог превратить Шань Хай в нечто подобное за такой короткий промежуток времени? — недоверчиво сказала Цин И.


— Что? Я ничего не понимаю, - прервала её Хун И, сказав: — Этот Циюэ Уи, он действительно настолько силён?


Бай Хуа кивнула:


— Младшая сестра права, нам нужно многому поучиться у Шань Хая. Циюэ Уи дал мне это почувствовать. Он очень хорошо знаком с игрой. Кроме того, у меня есть чувство, что он играет в эту игру по другой причине, чем другие. Как профессиональные игроки, мы привыкли управлять Городом Созвучия, как игровой собственностью. Но Циюэ Уи, он другой, возникает такое чувство, что он действительно считает себя настоящим Лордом, а Шань Хай — своей Территорией.


— Девочки, вы поняли? Хотя в Шань Хае нет никаких других игроков, его отношение к NPC точно такое же, как отношение к нам, игрокам. Он никак не различает NPC и игроков. Возможно, именно поэтому он смог превратить Шань Хай в такой сильный Город, каким он является сейчас, с чувством власти и ответственности за эту землю. Именно этого нам не хватает больше всего.


— Ещё кое-что, — добавила Цин И, - Хотя он и устроил нам, своим союзникам, экскурсию по Городу, мне кажется, что он всё ещё что-то от нас скрывает. По крайней мере, мы до сих пор не знаем, откуда у него есть деньги на всё это. Город Шань Хай прекрасно развит, их система налогообложения также лучше нашей. Но, в свою очередь, для поддержания существующих систем необходимы огромные средства. Старшая сестра, не знаю, заметила ли ты это, но уровень жизни жителей Города Шань Хай намного выше, чем жителей Города Созвучия. Все они были одеты в новые хорошие одежды, их лица были румяные, а сами люди полны энергии. Это означает, что жители Города Шань Хай живут изобилующей жизнью. Когда мы обедали в ресторане Сану, было много жителей, занимающих места на первом этаже. Это просто нечто невообразимое для жителей Города Созвучия.


Бай Хуа, кивнув, воскликнула:


— Да, меня это тоже заинтересовало. Но, что было бы для них вполне нормально, Город Шань Хай должен иметь свой собственный уникальный источник финансирования. Можно понять, почему он скрывает это от нас. Я считаю, что его источник финансирования не может быть обнародован. В противном случае, с его-то щедростью, он рассказал бы нам пару слов об этом.


— Действительно, — Цин И, кивнув в знак согласия, продолжила: — Знать человека по его репутации не так хорошо, как встретиться с ним лицом к лицу лично. Шаг старшей сестры по поддержке Циюэ Уи на пост лидера Альянса был хорошим. Одного дня нам было достаточно, чтобы почувствовать его грозную, амбициозную ауру. Для человека нашего возраста это действительно редкость.


— Эй, младшая сестрёнка, может быть, ты сильно в него влюбилась? Твоя весна действительно приближается? – Цзы Лолань снова дразнила её, даже не пытаясь строить из себя старшую сестру.


Однако на этот раз Цин И не отступила. Она, притворившись, спросила:


— Тебе не кажется, что Циюэ Уи действительно настоящий мужчина? Гораздо лучше, чем те женоподобные мальчики.


Цзы Лолань удивлённо посмотрела на неё. Улыбнувшись, она сказала:


— Девочка, в таком юном возрасте у тебя совсем неплохой вкус. Ты права. Этот Циюэ Уи, он очень особенный.


Со смешным выражением лица, Цин И, передразнивая в свою очередь Цзы Лолань, сказала:


— Сестра всё ещё осмеливается говорить что-то обо мне. По тому, как это вижу я, влюбилась здесь как раз-таки ты!


Будучи человеком, что из "дерзких", передразнивание Цин И никоим образом не повлияло на Цзы Лолань. Соблазнительно подойдя к Бай Хуа, она быстро обняла её, говоря сладким голосом:


— Да ни за что, я не влюбилась в него. Мне достаточно того, чтобы моя Бай Хуа спала со мной. Верно, моя женушка? — закончив фразу, Цзы Лолань поцеловала Бай Хуа в щеку.


Цин И, закрыв глаза руками, закричала:


— Ах, я всё ещё всего лишь маленькая девочка! Как ты смеешь вытворять такое передо мной! — хотя на самом деле, она, широко раскрыв пальцы, уставилась на происходящее.


Бай Хуа, оттолкнув Цзы Лолань в сторону, сказала:


— Вы все, мы здесь говорим о серьёзных вещах! Можете ли вы подойти к этому более серьёзно?


Цзы Лолань, не восприняв это всерьёз, сказала:


— Я думала, мы только что закончили. О чём ещё говорить? Секрет Города Шань Хай, нет необходимости так много об этом думать.


Бай Хуа, покачав головой, сказала:


— Дело не в этом.


— Тогда в чём же? – спросила Цзы Лолань.


— Дело в том, что из того, что мы можем увидеть, Циюэ Уи, очевидно, знает об игре больше, чем кто-либо из нас. Кроме того, он вложил в эту игру намного больше мыслей и чувств, нежели мы. Почему вы не подумали о том, почему же он это делает? Какова его цель игры в "Землю Онлайн"? — выпалила несколько вопросов Бай Хуа.


— Почему ты задаёшь так много вопросов? Он, вероятно, просто один из тех игроков-погруженцев, - внезапно сказала Хун Ин.


Так называемые игроки-погруженцы — это те, кто полностью погружаются в игру, именуя себя аборигенами, она переживают игру по-другому, чем обычные игроки. С тех пор, как виртуальность игр стала на восемьдесят процентов такой же реальной, как реальный мир, игроков такого рода стала значительно больше.


Любители войнушек и перестрелок, выбирали онлайн-игры на военную тематику. Те, кому нравились древние рыцари и герои, выбирали онлайн-игры на тематику боевых искусств или средневековья. Если же вы были плейбоем и не могли практиковать свое увлечение в реальном мире, то были и такие игры, которые могли исполнить подобные ваши желания.


Короче говоря, пока человек не совершил никакого преступления, он мог делать в игре всё, что хотел. Некоторые хардкорные игроки-погруженцы настолько погружались в игровой мир, что они больше не могли различать реальный и виртуальный миры. В результате чего такие люди просто решали заморозить свое тело и навсегда перебраться в виртуальный мир.


Бай Хуа покачала головой, отрицая такую возможность. Она сказала:


— Нет, этого не может быть. Как мне подсказывается моя интуиция, Циюэ Уи не один из таких игроков. Он трезв и целеустремлён. Только вот его цель не такая, как у нас.


Цзы Лолань, нахмурившись, неуверенно спросила:


— Или с этой игрой действительно связан какой-то тёмный секрет, за которым кроется несказанная правда? Уверена, вы все знаете о недавнем инциденте с бешеной скупкой Территорий, кажется, дело принимает всё более серьёзный оборот и во всё большем масштабе. Всего два дня назад одна компания связалась со мной, желая приобрести нашу Территорию. Так вот, угадайте, девочки, сколько они предлагали?


— И сколько же? — с любопытством спросила Цин И.


Цзы Лолань, взглянув на Бай Хуа, сказала:


— Пять сотен миллионов!


— О боже, так много. Почему ты не рассказала нам об этом раньше, вторая сестра? Даже если сложить прибыль от всех предыдущих игр, в которые мы играли, мы все равно не сможем переплюнуть эту сумму! — была потрясена Хун Ин.


Цзы Лолань, посмотрев на Бай Хуа, сказала:


— Я уже говорила об этом старшей сестре, но она отказалась.


— Почему? — спросила у Бай Хуа Хун Ин.


Бай Хуа, покачав головой, ответила:


— Глупая девочка, в жизни не бывает бесплатных обедов. Эти корпорации безумно принялись скупать Территории. Это было слишком необычно. Должно быть, этому есть какая-то причина. Они не глупые, но хитрые, как лисы. Если они предлагают пятьсот миллионов за Территорию, то получат огромную выгоду от этой сделки. Подумай об этом, все те игры, в которые мы играли, некоторые из них были с тем же строительством Территории/Королевства. Но даже тогда эти корпорации не покупали Территории, а скорее заставляли нас продвигать свои бренды или продавать их продукцию в магазине или что-то в этом роде. Поэтому в такие моменты мы должны быть тверды и спокойны. Мы не должны позволить ослепить себя прибылью сейчас и упустить величайшие возможности. Во всяком случае, у нас нет недостатка в деньгах. С нашими сбережениями, мы даже не сможем всё потратить в этой жизни, так к чему спешка в продаже Города Созвучия?


Выслушав объяснения Бай Хуа, Хун Ин и Цин И кивнули в знак согласия, полностью поддерживая её решение.


— Что же на самом деле происходит? – пробормотала себе под нос Цин И.


Бай Хуа, покачав головой, сказала:


— Никто ещё не знает, может быть, только эти топ-корпорации могут кое-что знать. Но, учитывая общественные волнения и шумиху в интернете, Правительство Альянса долго не продержится, прежде чем оно отличится и сделает заявление, отвечая на призыв общественности.


— Верно, я тоже так думаю. Поэтому всё, что нам нужно сейчас делать, это спокойно ждать. Хорошее управление Городом Созвучия — это единственное, о чём нам нужно беспокоиться, — добавила Цзы Лолань.


— Угу, — дружно кивнули сестры.


Видя, что атмосфера постепенно угасает, Бай Хуа закончила разговор.


Сёстры, встав, принялись заниматься своими делами. В это время Бай Хуа обычно занималась лазанием по форумам, чтобы быть в курсе последних событий. Цзы Лолань начинала ходить по магазинам в виртуальном торговом центре, и даже два шкафа не могли вместить всю ею одежду. Что касается Хун Ин, то она непременно пойдёт в спортзал, а Цин И любила смотреть аниме, и иногда тянула за собой сестёр, чтобы те присоединились к ней.
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Глава 127. Сражение про Чжо Лу (часть 1)



Пятый месяц, пятнадцатый день, девять часов утра, ровно в это время было объявлено Системное Уведомление.


  Системное Уведомление: 3000 год до нашей эры, желая заполучить центральный район, пригодный для ведения животноводства и сельского хозяйства, Племя Желтого Императора присоединилось к Племени Огненного Императора, чтобы вести войну против Племени Чи Ю с юга в большом сражении в регионе Чжо Лу. Сражение закончилось тем, что Племя Чи Ю проиграло и было уничтожено. Первая эпическая битва — Сражение при Чжо Лу официально началось!


Тысяча самых элитных солдат Города Шань Хай, полностью готовые и вооружённые до зубов, стояли в Телепортационном Кругу.


Услышав, как раздалось Системное Уведомление, Оуян Шо громок закричал:


— Вперёд! — одновременно с этим в его ушах прозвенела серия Системных Уведомлений.


  Системное Уведомление: Идёт проверка удовлетворения требований игрока Циюэ Уи для вступления в войну.


  Системное Уведомление: База игрока Циюэ Уи – Город 3-го Уровня удовлетворяет требованиям.


  Системное Уведомление: Проверяется ранг Игрока Циюэ Уи для определения количества войск, которое Лорд может взять с собой.


  Системное Уведомление: Игрок Циюэ Уи является Средним Графом, что даёт ему право взять с собой 1 000 солдат.


  Системное Уведомление: Игрок Циюэ Уи, пожалуйста, подтвердите количество людей, вступающих в сражение.


— Тысяча! — спокойно сказал Оуян Шо.


  Системное Уведомление: Эпическое сражение будет проходить между лагерем Жёлтого Императора Хуан-ди и Лагеря Чи Ю, игрок, пожалуйста, выберите свой Лагерь! Специальный Совет: Если игрок выберет исторически проигравшую сторону этого сражения и сумеет изменить историю, он получит большие награды. Пожалуйста, выбирайте с умом!


Если бы Оуян Шо не нужно было получить что-то определённое от Лагеря Жёлтого Императора Хуан-ди, он бы тогда выбрал Лагерь Чи Ю. Циюэ Уи знал награду и приз за изменение истории.


— Я выбираю Лагерь Жёлтого Императора Хуан-ди!


  Системное Уведомление: Лагерь выбран!


  Системное Уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с началом телепортации, для того чтобы запустить процесс Телепортации для 1 000 человек требуется заплатить 1 000 золотых монет в качестве оплаты транспортировки.


  Системное Уведомление: Телепортация начинается!


Телепортационный Круг мог одновременно переместить не больше двух сотен человек. Тысяча солдат будет телепортирована пятью группами. Оуян Шо находился в первой такой группе, сопровождали его Гэ Хунлян и два Пехотных Батальона.


После того, как Телепортационный Круг был активирован, знак Тай-Цзи, что был посередине начал медленно проворачиваться, а восемь триграмм вокруг ярко засияли, выглядело это очень загадочно.


Сопровождаемый шелестящим звуком, засиял белый свет, и после короткого искажения того места, где находился Оуян Шо и его солдаты, они появились в странном, диком мире.


  Системное Уведомление: Игрок Циюэ Уи, добро пожаловать на Карту Сражения, это специальная карта, на которой запрещены Голубиные Письма, а также Глобальный Канал Чата.


  Системное Уведомление: Соотношение времени Карты Сражения к Основной Карте составляет 10:1, 10 дней на карте Сражения равны 1 дню на Основной Карте Мира, пожалуйста, не беспокойтесь о своей Территории на Основной Карте.


  Системное Уведомление: Добро пожаловать в Лагерь Жёлтого Императора Хуан-ди — Город Жёлтого Императора Хуан-ди.


Оуян Шо открыл глаза и огляделся. Они находились на каком-то просторном месте, похожем на площадь. Здесь постоянно горел белый свет, показывая всё новые и новые переносимые сюда силы. Пространство тут было не очень большим, и по мере того, как количество перенесённых людей становилось больше, тут становилось немного тесно.


Оуян Шо дожидался, пока оставшаяся часть его армии телепортируется и встретится с ним, оценивая и анализируя структуру Города Жёлтого Императора Хуан-ди. Город больше походил на горную крепость, нежели на настоящий город. В ту эпоху уже не строили дома на деревьях, перейдя к хижинам. Для создания стен более продвинутых хижин использовали жёлтую грязь, а для крыш — ветки и солому.


Когда вся тысяча солдат была успешно перемещена, Оуян Шо приказал Генералу Ши сформировать войска.


В это время перед площадью стоял NPC, одетый в чёрные льняные одежды с обёрнутой вокруг талии звериной шкурой. Стоя на высокой платформе, он тепло сказал:


— Странные люди, ниспосланные нам Богами, добро пожаловать в Город Жёлтого Императора Хуан-ди, помогите же нам победить злое Племя Чи Ю. Я — Городской Регистратор Гунсунь Ле, а теперь, пожалуйста, пускай каждый Лорд зарегистрируется у меня. После этого, прошу вас, отведите свои войска за пределы Города и разбейте там лагерь.


Оуян Шо был ошеломлён, это было равносильно тому, как будто их прогоняли, какой "тёплый" приём.


Оуян Шо, приказав Генералу Ши позаботиться о войсках, отправился к Гунсунь Ле, а Ван Фэн, шедший рядом с ним, был своего рода телохранителем. Рядом с площадкой стояла соломенная палатка, внутри которой был стол, вытесанный из цельного бревна, а также деревянный табурет. На столе лежали деревянные таблички размером с ладонь, предназначение которых было неизвестно.


Гунсунь Ле сел за стол и помог прибывшим Лордам зарегистрироваться.


— Имя?


— Циюэ Уи!


Окружающие Лорды, услышав  имя, которое он назвал, пришли в безумие. Это был Циюэ Уи, самый загадочный Лорд в Китае, и он, наконец, показал своё лицо на публике.


Разумеется, тут были и те, кому посчастливилось принять участие в прошедшем уже Аукционе, они узнали его ещё раньше. Но все эти игроки вышли вперёд, чтобы поприветствовать его, и Оуян Шо спокойно ответил им взаимностью.


Наблюдая эту ситуацию, Гунсунь Ле, нахмурившись, спросил:


— Территория?


Оуян Шо, поняв, что ситуация была не совсем правильной, словно он потревожил осиное гнездо, немедленно подал сигнал игрокам замолчать, и повернулся, чтобы извиниться перед Гунсунь Ле, сказав:


— Город Шань Хай!


— Количество силы?


— Тысяча.


Гунсунь Ле был потрясён, неудивительно, что этого человека так приветствовали, он привёл с собой такое большое количество сил.


С виду не показав никакой реакции, он схватил деревянную табличку, и вырезал на ней два древних иероглифа «Шань Хай» и указал количество сил, равное тысяче. Что касается того, почему он знал, как писать древние слова, вам стоит поинтересоваться этим у богов системы.


Вырезав основную информацию, Гунсунь Ле передал деревянную табличку Оуян Шо, сказав:


— Это ваша идентификационная табличка, с ней ваши войска могут войти и покинуть Город Жёлтого Императора Хуан-ди, в противном случае они будут считаться шпионами.


Оуян Шо, кивнув, взял табличку. На передней части оной красовался чёрный медведь, вероятно, это был знак Племени Юсюн, в котором находился Жёлтый Император Хуан-ди. Поскольку за его спиной всё ещё ждали другие люди, Оуян Шо не стал внимательно рассматривать табличку, и, просто повесив её на пояс, отошёл в сторону.


Причина, по которой он не ушёл, заключалась, во-первых, в том, чтобы было легко встретиться со своими союзниками, а во-вторых, он хотел посмотреть, какие ещё игроки выбрали Лагерь Жёлтого Императора Хуан-ди.


Через несколько мгновений игроки снова пришли в безумие. Оуян Шо, повернув голову, увидел Ди Чэня идущего вперёд и несущего несравненную элегантность. Некоторые Лорды, стоявшие перед ним, давали ему пройти, автоматически уступая свои места.


Что касается того, что Ди Чэнь выбрал Лагерь Жёлтого Императора Хуан-ди, Оуян Шо этому нисколько не удивился. На самом деле, Ди Чэнь носил фамилию Сюань-юань, а его семья была потомком Жёлтого Императора.


Поэтому в этом Сражении при Чжо Лу, учитывая его высокомерную личность, даже если бы он знал, что при выборе Лагеря Чи Ю и победе за него принесут Ди Чэню большие награды, он всё равно выбрал бы Лагерь Жёлтого Императора Хуан-ди.


Реальность показала, что решение Ди Чэня было правильным. Награда, которую так хотел заполучить Оуян Шо, в прошлой жизни была получена именно Ди Чэнем. К сожалению, с Оуян Шо теперь всё было по-другому.


Регистратор, не обратив внимания на реакцию игроков, спросил:


— Имя?


— Ди Чэнь!


Гунсунь Ле нахмурился, это имя было слишком высокомерным:


— Территория?


— Город Ханьдань!


— Количество силы?


— Пятьсот!


Оуян Шо, встав сбоку, кивнул. Неожиданно, Ди Чэнь оказался всего лишь Малым Графом, хотя это уже был довольно высокий ранг, по сравнению с ним, Оуян Шо, мог дать ему хорошую фору.


После Ди Чэня зарегистрировались ещё два члена Альянса Ханьдань. Ша Поцзюнь был Великим Виконтом и смог привести с собой три сотни человек. У Фу был Средним Виконтом и смог взять двести человек. Весь Альянс Ханьдань в общей сложности привёл одну тысячу человек.


После регистрации, Ди Чэнь, увидев Оуян Шо, уставился на него.


На Аукционе они чуть не подрались. Но будучи выходцем из известной семьи, он был горд, на лице мужчины появилась тёплая улыбка, и он сказал:


— Брат Уи, как дела?


Цзюйэдай Фэнхуа, стоявшая рядом с Ди Чэнем, впервые увидела Оуян Шо. Услышав, как Ди Чэнь приветствует Циюэ Уи, она была поражена, скользнув парой своих красивых глаз по Оуян Шо.


Что касается Ди Чэня, Оуян Шо решил не беспокоиться о нём. Поскольку им суждено было стать врагами, не было причин притворяться, к тому же он не был выходцем из богатой и влиятельной семьи.


Оуян Шо, кивнув, холодно посмотрел на него.


Ди Чэнь был ошеломлён, увидев, что Оуян Шо не сделал того, чего тот ожидал, он выглядел очень неловко. Ша Поцзюнь, стоявший сбоку, нахмурившись, усмехнулся:


— Что за мразь, даже манер не знает, — произнеся эти слова, Ша Поцзюнь не заметил, как напряглось лицо У Фу.


Ван Фэн, услышав, как оскорбили Оуян Шо, вынул свой меч Тандао:


— Кто осмелился оскорбить моего Лорда, отправляйся в ад! — с этими словами он хотел броситься вперёд и преподать негодяю урок.


Но Оуян Шо, махнув рукой, остановил порыв Ван Фэна. Взгляд его стал холодным, когда он взглянул на Ша Поцзюня:


— Ты — всего лишь собака, которая лает ради своего хозяина, и я сделаю тебя мёртвой собакой.


— Ты! — Ша Поцзюнь, придя в ярость, собирался начать драку.


Ди Чэнь, также остановив Ша Поцзюня, посмотрел на Оуян Шо и рассмеялся:


— Похоже, брат Уи полон решимости пойти против Альянса Ханьдань. Хорошо, я подожду и посмотрю на это. Пойдём! — последнее предложение было адресовано Ша Поцзюню.


— Аналогично, аналогично! — Оуян Шо не проявлял никаких признаков слабости.


Эта стычка произошла на глазах всех игроков. Задание ещё не началось, а два самых больших дракона в Лагере уже начали внутренние распри, как интересно.
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Глава 128. Сражение при Чжо Лу (часть 2)



Регистрационный пункт Города Жёлтого Императора Хуан-ди снова успокоился после небольшой стычки.


Оуян Шо спокойно встретился с Бай Хуа, Мулань Юэ и Гун Чэнши. Что удивило их, так это то, что Фэн Цюхуан также решила присоединиться к Лагерю Жёлтого Императора.


Учитывая близкие отношения первых шести тиранов Ханьдань, было невозможно, чтобы Фэн Цюхуан не знала, что Ди Чэнь выберет Лагерь Желтого Императора. Так же как Чунь Шэньцзюнь и Чжан Лан вместе с Альянсом Чуньцю и Альянсом Кровавого Металла решили совместно присоединиться к Лагерю Ци Ю. Если причина была в том, что в этом лагере находился Оуян Шо, то это не имело смысла. В конце концов, Оуян Шо не сказал ей, какой Лагерь он выберет.


Фэн Цюхуан была Малым Графом и привела с собой пятьсот человек. После регистрации она, взяв на себя инициативу, подошла к Оуян Шо и улыбнулась:


— Как, Лорд Уи, вы удивлены моим выбором?


Оуян Шо кивнул:


— Именно. Я собирался заподозрить, что в нашем Альянсе Шань Хай появился крот, и сообщил тебе информацию. Если же нет, то почему получилось такое странное совпадение?


— Кхм-кхм, — Гун Чэнши, услышав слова Оуян Шо, закашлял. По правде говоря, именно он и был тем, кто сказал о выборе Оуян Шо Фэн Цюхуан.


Оуян Шо поражённый уставился на Гун Чэнши:


— Это ведь неправда, верно? Я просто случайно догадался. Ты предатель, ставишь девок выше друзей.


Гун Чэнши, смутившись, рассмеялся:


— Кхм, брат Уи… это… сегодня такая хорошая погода. Давай поговорим на лучшую тему. С добавлением Лорда Фэн, наша численность стала больше, чем у Ди Чэня, разве это не хорошо?


Мулань Юэ высмеяла его:


— Ты, очевидно, был очарован и всё ещё чувствуешь себя хорошо. Брат Гун Чэнши не знает стыда.


Лицо Гун Чэнши покраснело:


— Юэ Юэ, не надо так дразнить брата.


— Ладно, время почти вышло. Мы должны встретиться с нашими силами и найти подходящее место для лагеря. В противном случае, нам придётся ночевать в пустыне, — Оуян Шо не хотел развивать эту тему.


Собрав силы, отряд численностью в две тысячи человек покинул город.


Бай Хуа, Цин И и Хун Ин из Города Созвучия — все они последовали за ним. Из четырёх цветов, только Цзы Лолань осталась, чтобы защищать Территорию. Бай Хуа привела сильный отряд из трёх сотен человек, все они были кавалеристами. Появилась и их историческая личность. Это был Чжан Ляо, один из Пяти Генералов Цао Цао Эпохи Троецарствия.


Чжан Ляо и Цзы Вэньюань были из Янь Мэнь Маи. Когда-то Чжан Ляо служил Дин Юаню, Дун Чжо и Лю Бэю.


После Битвы при Сяпи он последовал за Цао Цао. Под его руководством он получил множество военных наград и почестей. Он выбрался из ловушки белой лошади вместе с Гуань Юем, вторгся в Дунхай, напал на Юаньшана в Городе Е, возглавил убийство Ухуаня в Горах Белого Волка и многое другое.


После Битвы при Жусюй, Цао Цао назначил Чжан Ляо, Ли Дяня и Лэ Цзиня Хранителями Хэфэя. Чжан Ляо несколько раз отбивал атаки Сунь У и в двадцатилетнем Сражении при Сяояоцзинь с семью тысячами воинов сумел одолеть стотысячную армию противника. Эта битва потрясла весь Цзяндун, заставив репутацию Чжан Ляо взлететь, сделав его одним из генералов, оставивших свой след в истории.


Когда к власти пришёл Цао Жэнь, он попросил Чжан Ляо продолжать защищать Сунь Цюаня. На втором году жизни в Хуан Чу он заболел. Сунь Цюань очень беспокоился за него, тяжело болеющего. На третий год, несмотря на свою болезнь, он одержал победу над Луфанем, но в том же году умер в Цзяндуне, прожив пятьдесят четыре года.


Что касается Города Падшего Феникса, кроме Фэн Цюхуан, среди основных игроков был Цинлуань. Их армия размером в пять сотен, кроме трёхсот щитоносцев с мечами, включала в себя две сотни лучников. Генерал был Генералом Дицю базового ранга.


Что касается Мулань Юй и Гун Чэнши, то последний привёл с собой сотню щитоносцев с мечами. На стороне же Мулань Юй выступили сто лучников во главе с Му Гуйин.


Таким образом, из двух тысяч человек было: пять сотен кавалеристов, пятьдесят тяжелобронированных кавалеристов, полторы тысячи пехотинцев, из которых сто были тяжелобронированной пехотой, шестьсот щитоносцев с мечами, пятьсот лучник, а также три сотни арбалетчиков. Кроме Генерала Ши, Му Гуйин и Чжан Ляо, в качестве тех, кто руководил всей этой мощью, был еще и стратег Цзюй Шоу.


Из пяти Территорий, только у Города Падшего Феникса не было ни исторического генерала, ни стратега.


Причина заключалась в том, что такие люди, как Фэн Цюхуан, которые получили непосредственно Серебряный Жетон Создания Деревни, не выполнив миссию, они получали силу, но в то же время теряли шанс получить Талисман Призыва. Следовательно, в её Городе до сих пор не было исторической фигуры.


В задании на Строительство Деревни игроки, которые получали Медный Жетон Создания Деревни могли получить один особый талант Золотого Ранга. У тех, кто получи Железный Жетон Создания Деревни, был однопроцентный шанс получить Талисман Призыва Королевского Ранга. Что касается тех, кто получил Серебряный Жетон Создания Деревни, то они получали Талисман Призыва Королевского Ранга со стопроцентной вероятностью.


Из десяти тысяч игроков, принявших участие в задании по Строительству Деревни, тысяча потерпела неудачу, семь тысяч двести игроков получил Медный Жетон Создания Деревни, тысяча восемьсот Железный Жетон Создания Деревни и лишь пять человек – Серебряный Жетон. Следовательно, только двадцать получили Талисман Призыва Королевского Ранга за задание по Строительству Деревни.


Мулань Юэ и Гун Чэнши получили Железные Жетоны Создания Деревни, но, к счастью, им досталось по Талисману Призыва Королевского Ранга. Что касается Бай Хуа и Сюньлун Дяньсюэ, они оба получили Серебряные Жетоны Создания Деревни. Что насчёт трёх остальных, то это были Сюнба, Блуждающая Магия и У Фу.


При последней Защите Территории, в ТОП-12 в Китайском Регионе, за исключением Города Шань Хая, который использовал Золотой Жетон Создания Деревни, остальные одиннадцать использовали Серебряные. Об этих одиннадцати знали все. Что касается того, получил ли кто-то Серебряные Жетоны Создания Деревни другими методами, то никто об этом не знал.


Как только он вышел за городские ворота, прозвучало Системное Уведомление.


Боевое Уведомление: В Сражении при Чжо Лу в общей сложности участвуют 105 Территорий, всего 18 000 тысяч человек. На стороне Лагеря Жёлтого Императора Хуан-ди – 40 Территорий и 8 000 человек; на стороне Лагеря Чи Ю — 65 Территорий и 10 000 человек.


Как и ожидалось, большинство игроков гнались за наградой за изменение истории и, таким образом, выбрали Лагерь Чи Ю. Если бы Оуян Шо не выбрал Лагерь Жёлтого Императора, разница в силе была бы ещё больше.


Что было ещё более интересно, так это то, что каждая сторона имела по шесть игроков из ТОП-12. На стороне Лагеря Жёлтого Императора был Оуян Шо, Ди Чэнь, Фэн Цюхуан, Ша Поцзюнь, Бай Хуа и У Фу. В Лагере Чи Ю был Чунь Шэньцзюнь, Фэн Цинян, Чжань Лан, Сюнба, Блуждающая Магия и Сюньлун Дяньсюэ. Так совпало, что первые шесть Тиранов Ханьдань были разделены три против трех.


На первый взгляд казалось, что обе стороны были довольно сильны. Однако в Лагере Жёлтого Императора уже произошёл раскол на Альянс Шань Хай и Альянс Ханьдань. Что касается второго Лагеря, то ещё оставался шанс, что тамошние Альянсы будут сотрудничать друг с другом.


Будь то численность или сила, Лагерь Жёлтого Императора Хуан-ди был в невыгодном положении.


  Боевое Уведомление: Лагерь Жёлтого Императора, из-за меньшей численности, чтобы всё было по справедливости, получает 10% увеличение Защиты.


Это Уведомление заставило многих игроков из Лагеря Жёлтого Императора облегчённо вздохнуть.


Это был метод уравнивания системы, только когда обе стороны были равны в силе, могло начаться сражение. Если разница будет слишком велика, то, что это будет за битва? В таком случае, это могло бы привести к тому, что будущие сражения будут односторонними, и это явно было не тем, чего хотела система.


При нормальных обстоятельствах компенсация системы будет основываться на разнице в силе. Такой компенсацией может быть увеличение Защиты или боевой мощи, а также скорости передвижения.


Кроме того, если разница в силе окажется слишком великой, это может привести к нерфам. Например, снижение Защиты, боевой мощи или скорости передвижения более сильной стороны.


  Боевое Уведомление: В соответствии с правилами сражения, игроку, обладающим самым высоким рангом, будет присвоен Титул Представителя. Он имеет право увидеть лидера Лагеря и присутствовать на военных собраниях. Если ранги игроков одинаковы, вопрос будет решен по Очкам Заслуг.


  Боевое Уведомление: Основываясь на Ранге и Очках Заслуг, Представитель Лагеря Жёлтого Императора Хуан-ди — Циюэ Уи, Средний Граф.  Представитель Лагеря Чи Ю — Чунь Шэньцзюнь, Малый Граф.


Как только появилось это уведомление, игроки подняли шум. Титул Представителя, хотя и не давал игроку права руководить Лагерем, всё же предоставлял две привилегии, к которым стремились все игроки.


Имея возможность непосредственно встретиться с Лидером Лагеря, Представитель мог также встретиться с основными людьми в Лагере и облегчить тем самым активацию квестов по найму Исторических Личностей.


Кроме того, он имел возможность пообщаться с Лидером Лагеря и даже высказать своё мнение о стратегиях. Преимущества будут зависеть от того, как игрок всё поймёт и использует это. Это не то, что можно описать словами.


Присутствуя на военном собрании, Представитель уже проникал в сердце Лагеря и мог изучить тактику и планы боевых подразделений. Эта информация будет иметь решающее значение для игрока и его союзников при планировании будущих сражений. И если представится такой шанс, игрок может даже высказать своё мнение во время собрания и получить ещё больше возможностей и преимуществ.


Можно сказать, что эти две привилегии и полномочия заключали в себе самые основные преимущества Военной Системы. Как это могло не заставить игроков ревновать? Любой игрок, обладающий умом, понял бы, что игрок Представитель, если всё пойдёт как надо, станет лидером среди всех игроков и следовать за ним будет хорошим решением.
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Глава 129. Сражение при Чжо Лу (часть 3)



Как говорится, всегда найдутся те, кто счастлив, и те, кто печален.


После того, как Оуян Шо был выбран в качестве Представителя лагеря Желтого Императора, это было невероятное преимущество для  Альянса Шань Хай . С другой стороны, в  Альянсе Ханьдань, где Ди Чэнь стоял у руля, разница в чувствах и настроении была как день и ночь. Два Альянса, которые первоначально были примерно одинаковой силы, были мгновенно повернуты в пользу Оуяна Шо.


В пункте регистрации несколько игроков, увидев, что Фэн Цюхуан присоединилась к лагерю Альянса Шань Хай, попытались связаться с Оуян Шо в надежде, что они тоже смогут присоединиться.


В тот момент, когда было выпущено уведомление о битве, те лорды, которые не рассеялись, стали более обеспокоенными. Они не заботились и не беспокоились о том, согласится ли Оуян Шо или нет, и привели свои силы и последовали за Оуян Шо.


Что касается этих игроков, Оуян Шо не хотел отвергать их сразу. Победить в этой битве, полагаясь только на силу Альянса Шань Хай, было невозможно. Если бы он мог объединить всех игроков в лагере на своей стороне, это, несомненно, увеличило бы их шансы на победу.


Определенно, все будет не так гладко, как он думал. Во-первых, с Ди Чэнем, возглавляющим Альянс Ханьдань, они определенно откажутся сотрудничать с Оуян Шо. Кроме того, помимо управления своей собственной территорией, Альянс Ханьдань пытался проникнуть и на другие территории. Таким образом, в лагере Желтого Императора будут некоторые сторонники или люди, которые будут объединяться с ним для получения выгоды и не будут легко присоединяться к стороне Оуян Шо.


Во-вторых, в обычных обстоятельствах игроки Лорды обычно более высокомерны. Большинство из них были наследниками или детьми больших семей и держав и привыкли властвовать над другими, что затрудняет им следовать за другим человеком; если нет, то они были игроками режима приключенческой игры высшего класса, которые уже достигли пика в этом игровом режиме и поэтому решили перейти в игру за Лорда. Таким образом, у них также не было ни причины, ни желания идти вниз и слушать другого игрока.


Следовательно, для всех игроков в лагере объединиться было почти невозможно. Оуян Шо также не возлагал таких надежд и в своем плане, пока он был в состоянии сделать 5000 человек силы, то это было бы засчитано как успех.


Так что, что касается игроков, которые активно проявляли добрые намерения, Оуян Шо не отвергал их. Конечно, не понимая их истинных намерений, он также не примет их в свой лагерь.


Он указал, что после нахождения подходящего места для строительства лагеря и после обустройства он будет говорить о сотрудничестве. С этими словами группа игроков вальсировала из Желтого Императорского Города. Такое дикое зрелище было тем, что игроки видели в первый раз, когда они смотрели с благоговением.


Сейчас был летний сезон, самый яркий и энергичный сезон года. Глядя на обширные и бесконечные равнины, дикая трава росла, а деревья пускали корни. Безымянная дикая трава росла до тех пор, пока не могла накрыть колени взрослого человека. По мере того, как летний бриз дул через высокие травы, можно было услышать сотни звериных рыков, которые казались действительно опасными.


Видя такое зрелище, Оуян Шо, естественно, не осмелился бы зайти слишком далеко.


Он приказал Линь И возглавить кавалерийский блок вместе со шпионами из Отдела Военной Разведки и искать подходящее место для лагеря недалеко от города Желтого Императора.


В древних войнах и сражениях место, где был разбит лагерь, было сделано с большим количеством знаний и исследований, и это не могло быть сделано небрежно. Сунь-Цзы «Искусство войны» заявил, что любая армия будет искать высокогорье и избегать низких районов, искать места с большим количеством солнечного света и избегать темных и влажных областей. Они пойдут туда, где есть вода и деревья, чтобы иметь возможность получать продовольствие, и если их солдаты будут здоровы и не заболеют, они выиграют все войны.


Кроме того, они также должны были избегать переправы через лес или реку. Учитывая, что лагерь Чи Ю атаковал с юго-востока на северо-запад, лучшей позицией был бы Запад от города Желтого Императора. Таким образом, он мог не быть пушечным мясом в передней конфронтации и мог действовать как фланг и быстро войти в поле боя.


Через час Линь И и его группа вернулись.


Линь И быстро соскочил с лошади и сказал:


— Докладываю Лорду, мы нашли горный склон на западе Города Желтого Императора. С южной стороны склона примерно в 5 км протекает большая река. Это очень близко к склону, и это облегчает получение воды. Я думаю, что это хорошее место, чтобы разбить лагерь.


Оуян Шуо с восторгом кивнул головой и улыбнулся:


—Хорошо, все уходим!


После того, как они поспешили в лагерь, солдаты начали действовать.


Во-первых, они должны были сжечь и вырезать всю раздражающую дикую траву, чтобы сделать достаточно большое пустое пространство. Во-вторых, они должны были пойти в лес неподалеку, чтобы срубить несколько деревьев для древесины, чтобы построить лагерь.


Для обеспечения безопасности лагеря, его окрестности должны иметь небольшую деревянную стену. Метод состоял в том, чтобы выстовить два ряда стволов деревьев, один длинный и один короткий, и после сжигания ствола его наполовину зарывали в землю. Длинные стволы деревьев будут внешним слоем, а короткие внутренним. Затем между ними установят деревянные доски и разделят их на два слоя таким образом, чтобы выступающая часть могла быть защитной стеной. Верхний слой может позволить войскам патрулировать и действовать в качестве часовых, в то время как нижний слой может быть местом отдыха и хранения.


Когда они разбивали лагерь, палатка вмещала 5 солдат, их палатки устанавливались лицом друг к другу по кругу, стокчные канавы должны были быть выкопаны. Солдатам было запрещено заходить и забегать в другие палатки. Каждая палатка имела свой собственный общественный туалет, который был далеко от еды и источника воды. Среди различных палаточных зон было также достаточно места для передвижения.


Ближе к полудню лагерь был окончательно очищен. Поскольку все были заняты рубкой деревьев и рытьем канализационных труб, Оуян Шо попросил Ван Фэна привести с собой пехоту.


В лагере Оуян Шо достал купленную им главную палатку и поставил ее вместе с солдатами. Это будет действовать как конференц-зал для всех, чтобы обсудить, то что не должно было говориться и обсуждаться вокруг.


По сравнению с солдатскими палатками, эта палатка была в 5 раз больше и была похожа на палатку в виде зуба, используемую кочевниками, и могла вмещать 20-30 человек внутри.


Построив палатку, Оуян Шо достал стол и табурет, сделанные в мастерской по обработки дерева.


Видя, как Оуян Шо вытаскивает предмет за предметом из своей сумки для хранения, как по волшебству, Мулань Юэ, которая следила за ним с любопытством, как ребенок, широко открыла глаза и спросила:


—Брат Уи, ваша сумка для хранения такая большая?


Оуян Шо пояснил:


— Она уже расширена до 1 тысячи кубометров, конечно, она большая. — Оуян Шо не хотел останавливаться на достигнутом и сказал: — Так как палатки уже установлены, быстро соберите всех здесь, чтобы обсудить, что делать дальше.


—Да!, — Мулань Юэ мило кивнула головой.


* * *


Внутри главной палатки, Оуян Шо сидел посередине, по обе стороны от него сидели Фэн Цюхуан, Бай Хуа, Мулань Юэ и Гун Чэнши. За ними сидели их многочисленные помощники и генералы.


— Ну а теперь, когда мы все успокоились и приступили к следующему этапу, какие у вас есть предложения? — Спросил Оуян Шо.


Фэн Цюхуан была умна и знала, что поскольку она была единственной не из Альянса Шань Хай, и что они, вероятно, обсуждали этот вопрос, Циюэ Уи на самом деле просто спрашивал ее.


Фэн Цюхуан рассмеялась:


— Какие бы планы ни были у Лорда Уи, почему бы просто не сказать это прямо. С тех пор как мой Город Павшего Феникса присоединился к вашему лагерю, я буду следовать вашим инструкциям.


Оуян Шо кивнул:


—Тогда я буду прямолинеен!


— Ха-ха! — Мулань Юэ внезапно рассмеялась, заставив всех посмотреть на нее оценивающим взглядом. 


— Я нахожу интересным, как они оба разговаривают, называя друг друга Лордами, — смущенно сказала она.


Фэн Цюхуан поняла это и со смехом сказала:


— Это правда, почему бы нам не избавиться от формальностей. Меня зовут Фэн У, брат Уи может относиться ко мне как к одному из вас.


Оуян Шо кивнул и продолжил:


— Чтобы было удобно руководить, я намерен объединить наши пять сил и следовать за одним лидером. Специально разделите силы в кавалерии, щитоносцев с мечами и лучников и арбалетчиков, эти три типа. Я предлагаю, чтобы Чжан Ляо возглавил кавалерию, Линь И и Хун Ин заместителями. Генерал Ши возглавит щитоносцев с мечами с Гун Чэнши и Ван Фэном в качестве заместителей. Му Гуйин возглавит лучников и арбалетчиков с Чжао Сиху и Дицю в качестве заместителей. Цзюй Шоу будет военным советником, а Цин И и Цинлуань - заместителями.


Договоренность Оуян Шо защищала и рассматривала каждую область. Это не только защищало положение лагеря Шань Хай в качестве ядра, но и рассматривало его союзников. Конечно, первое соображение было основано на таланте и способностях.


Для кавалерии это были в основном войска из города Шань Хай и Города Созвучия, один лидер и два заместителя обеспечивали плавное расположение команд.


Для щитоносцев с мечами, генерал Ши имел абсолютную власть, и положение Гун Чэнши также рассматривалось, делая его заместителем и позволяя ему возглавить эскадру.


Последними были лучники и арбалетчики. Первоначально город Шань Хай имел 1000 солдат и был абсолютным ядром, но Оуян Шо решил отдать лидерство Му Гуйин. Эта договоренность показала его большое доверие, поскольку она определенно была лучше, чем Чжао Сиху, будучи лидером. Поскольку остальные 200 лучников и арбалетчиков были из Города Падшего Феникса, Оуян Шо назначил Дицю своим заместителем.


Из всего этого, вероятно, только Город Падшего Феникса был в растерянности. У них было 500 солдат, но из-за отсутствия генерала они не могли вести главные силы и могли только поддерживать. Именно поэтому Оуян Шо колебался, и только когда она выразила свою преданность, он рассказал о своих планах и стратегии.
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Глава 130.1. Сражение при Чжо Лу (часть 4)



Выслушав его план реорганизации армии, Фэн Цюхуан почувствовала, что она стала лучше понимать Оуян Шо. Улыбнувшись, девушка сказала:


— Идея организации брата Уи великолепна, у младшей сестры нет никаких сомнений в ней.


Оуян Шо, кивнув, сказал:


— Поскольку никто не имеет ничего против и всех всё устраивает, мы разделим наш лагерь на различные области на основе всех сил. Что касается конкретных договорённостей, то это я оставляю на Генерала Ши и Генерала Чжан Ляо. Вас это устраивает?


Генерал Ши и Генерал Чжан Ляо немедленно встали:


— Да, Лорд, мы вас не подведем!


— Прежде чем всё начнется, я должен сказать, что цель реорганизации наших сил состоит в том, чтобы добиться сплочённости и вместе встретить финальную битву. На протяжении всего сражения, если вам нужно будет выполнить какие-то индивидуальные задания, Альянс вас не будет в этом ограничивать. Более того, если вам понадобится какая-либо помощь, мы также готовы отправить вам подкрепление, — объяснил Оуян Шо.


Все были эгоистами. Будучи лидером Альянса, если он не сможет правильно среагировать на эгоистичную сторону других людей, заставив всех их жертвовать своей личной выгодой ради блага команды, это приведёт лишь к расколу Альянса. Только Альянс, построенный на взаимовыгодном сотрудничестве, который покажет, что совместная работа — единственный путь к победе, будет прочным.


Фэн Цюхуан и остальные кивнули в знак того, что поняли, и, казалось, были очень довольны.


Бай Хуа спросила:


— Уи, что же тогда делать нам?


— Действительно, хотя мы не Генералы и не воин, мы должны чем-то помочь, — добавила Фэн Цюхуан.


Из пяти Лордов Оуян Шо и Гун Чэнши были Генералами, Мулань Юэ — Портной, Бай Хуа — Врачом, а Фэн Цюхуан — Рыцарем.


— Что касается остальных, то мы разделим работу следующим образом. Я буду отвечать за связь с Городом Жёлтого Императора и получение новостей. Бай Хуа и Фэн У будут ответственны за связь с другими игроками и отбор из них лучших, исключая особо высокомерных или тех, у кого плохие намерения. Что касается остальных, то пока они готовы принять нашу организацию войск, то могут присоединиться. Насчёт Мулань Юэ, ты будешь отвечать за координацию и связь с каждым из нас, - Оуян Шо подумал некоторое время, прежде чем дать свой ответ.


Бай Хуа и Фэн Цюхуан были девушками-Лордами с большим влиянием.


Из всех профессиональных игроков, Бай Хуа обладала наибольшим авторитетом, много зная о каждом Лорде. С другой стороны, Фэн Цюхуан играла в первый раз и мало что знала о профессиональных игроках, но о различных лидерах каждой силы, она знала намного больше, чем Бай Хуа. Эти двое, работая вместе, смогут покрыть слабости друг друга. Добавить к этому их личное очарование, и с этими двумя девушками, отвечающими за связи с другими игроками, это было слишком совершенно.


* * *


В два часа дня Оуян Шо, взяв с собой Ван Фэна, отправился в Город Жёлтого Императора.


В Записях о Пяти Императорах из «Исторических Записок» [1] использовалось простое, но наглядное описание жизни и смерти Жёлтого Императора Хуан-ди.


Жёлтый Император был сыном Шаодяня. Фамилия его была Гунсунь, а звали Императора Сюань-юань. Как и многие другие древние люди из легенд, когда он родился, с ним был связан невероятный феномен, он мог говорить уже вскоре после своего рождения. Талант вкупе с трудолюбием и честностью позволили ему вырасти в хорошо образованного, необыкновенно одарённого человека, который способен был выполнить любую задачу.


Гунсунь Сюань-юань родился в то время, когда проходили политические реформы. Некогда могущественный Шэнь-нун [2] слабел день ото дня, повсюду велись сражения, от которых страдали обычные люди.


Шэнь-нун не мог помочь слабым, а в это время, Гунсунь Сюань-юань, поднимающийся по лестнице власти, ухватился за свой шанс. Собрав свои войска, он начал крестовый поход против племен, желая воспользоваться силой, чтобы заставить племена следовать его воле, но было одно племя, которое не желало сдаваться, оно прекрасно сражалось, а название ему – Племя Чи Ю.


Впоследствии, Огненный Император, который был столь же силён, также начал своё нападение на слабые племена, заставив их тем самым собираться под предводительством Гунсунь Сюань-юаня, в надежде найти убежище. Огненный Императора и Гунсунь Сюань-юань никак не могли избежать сражения. Жёлтый Император воспользовался рядом методов, вроде взращивания морали, организации войска, изучения погоды, выращивания зерна и групп животных, вроде тигров Писю, чтобы увеличить свою силу и мощь при подготовке к сражению с Огненным Императором. Началась битва, которая была известна как Сражение при Баньцюань, и после нескольких интенсивных столкновений, Гунсунь Сюань-юань одержал победу над Огненным Императором.


В тот момент он стал предводителем всех Племён и начал ими руководить. После того, как Огненный Император уступил, Хуан-ди приказал тому назначить чиновников в различные районы. Огненный Император послал Цзю на восток, в Шаньдун, но когда тот прибыл туда, то поднял против него восстание. Поскольку Огненный Император не был ему противником, он отступил к Чжо Лу и попросил помощи у Жёлтого Императора.


_______________________________________


1. Ши-цзи (кит. упр. 史記 / 史记, пиньинь: shǐ-jì) — «Исторические записки»: труд историографа Империи Хань Сыма Цяня. В китайской культуре играет роль примерно сопоставимую с той, которую сыграла «История» Геродота для западного мира.


Созданные между 109 и 91 гг до н. э., Ши-цзи охватывают период от мифического Желтого Императора и до империи Западная Хань включительно.


2. Шэнь-нун (кит. упр. 神农, пиньинь: Shénnóng, божественный земледелец) — в китайской мифологии один из важнейших культурных героев, покровитель земледелия и медицины, один из Трёх Великих. Его называют также Яньди (кит. 炎帝, "Огненный Император") и Яован (кит. упр. 药王, пиньинь: Yàowáng) - "Царь Лекарств".
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Глава 130.2. Сражение при Чжо Лу (часть 4)



Поэтому Гунсунь Сюань-юань приказал своим людям собрать все племена для войны против племени Цзю. В результате племенной союз под предводительством Гунсунь Сюань-юаня разгромил племя Цзю и обезглавил Цзю. После этого его репутация и авторитет взлетели вверх, все племена рекомендовали ему быть Сыном Божьим, заменили Шэнь-нуна в качестве лидера, посланного богами, и назвали его Желтым Императором.


История гласит, что племя Желтого Императора путешествовало туда и сюда и не имело постоянного места жительства, живя как кочевые племена. Императорское призвание Императора Огня было связано с огнем, и люди называли его Лэшань, что означает огненная гора. Выращивая растения и зерно в пустыне, он, вероятно, происходил из фермерского племени. Чи Ю пришел с востока, и они сказали, что он использовал металлическое оружие и был довольно продвинутым, вероятно, происходя из фермерского племени. По правде говоря, кочевники и фермеры, вероятно, не разделялись, но у них были различия в идеологии. Поэтому Сражение при Баньцюань было битвой между земледельцами и кочевниками, а также битвой между их идеологиями. Вместо этого Сражение при Чжо Лу было битвой между Китайской этнической группой и этнической группой Доньи.


Шэнь-нун не был убежденным человеком, но своего рода идеологией, которая простиралась за пределы племени, которое просуществовало сотни и даже тысячи лет. Таким образом, его легенда вместо этого рассматривалась как период во времени.


Император огня, Желтый Император и Чи Ю были героическими фигурами в период Шэнь-нуна. По идеологии они все были похожи, только происходили из разных племен. В период, когда основная сила шла на убыль, все они хотели получить землю, людей и деньги. Поэтому война бушевала и наконец закончилась Сражением при Чжо Лу, сделав Желтого Императора героем из героев. Нынешнее событие произошло сразу после того, как Гунсунь Сюань-юань победил Императора Огня, и как раз перед Сражением при Чжо Лу. В этот период обе стороны находились в состоянии застоя в течение очень долгого времени.


Поскольку племя Чи Ю пришло издалека, им пришлось построить свой собственный город Чи Ю. Город был разрушен водой, что заставило их построить крепость в горах. Крепость Чи Ю состояла из 3 соединенных друг с другом цитаделей и находилась менее чем в 10 километрах от города Желтого Императора.


Кроме того, недалеко от города Желтого Императора был лагерь Императора Огня, в котором собралось племя Императора Огня. Игроки лагеря Желтого Императора могли броситься туда, чтобы найти побочные миссии. Оуян Шо и Ван Фэн были готовы войти в город Желтого Императора через Западные ворота.


С двух сторон стояли два охранника. На них было черное льняное платье, а на шее висело ожерелье из звериных зубов. Каждый из них держал в руке каменный топор, сделанный из деревянной рукояти и головки топора, которая была заточена в скале и выглядела чрезвычайно острой.


Проверив его идентификационную табличку, они позволили им проити.


Оуян Шо хотел использовать золото, чтобы подкупить их, чтобы попросить информацию. Но если подумать, золото было чем-то таким, о чем столь примитивное общество не знало.


Войдя, он не сразу направился к Желтому Императору.


Хотя он был представителем и имел право встретиться с лидером, если бы он потревожил его без всякой причины, это вызвало бы у него раздражение.


Племя Желтого Императора, кроме Желтого Императора и его невесты Лэй Цзу, состояло из Фэн Хоу, Ли Му, Чан Сянь и Да Хуна, четырех важных чиновников. Фэн Хоу был премьер-министром, а Ли Му - генералом. Чан Сянь был изобретателем, а Да Хун был хорош в обучении войск.


Оуян Шо был готов использовать Лэй Цзу в качестве своего прорывного пункта. Его уверенность естественно проистекала из уникального Цветного Шелкопряда из города Шань Хай.


Будучи лидером среди женщин в древние времена, Лэй Цзу создала метод содержания шелкопрядов и получения из них шелка. Она также заставляла всех уважать императора, выращивала тутовые сады, заставляла людей носить одежду, вводила брачные законы, традиции подарков, уважала свою мать и заботилась о благополучии народа. Все это было начато ею самой.


Как невеста Желтого Императора, она, естественно, жила во дворце племени. Конечно, основываясь на строительных уровнях древних людей, даже если это был дворец, это было просто здание из глины.


Дворец был расположен в центре города, и у дверей стояли стражники. Он был чрезвычайно просторен и занимал десятую часть города, показывая важность императора и его родословной.


Как и другие здания в племени, дворец был построен с глиняным основанием и соломенной крышей. Деревянный каркас был укреплен глиной, чтобы сделать стены, а крыши были покрыты соломой.


Во дворце было не только одно здание, и это было сочетание 4 - 5 комнат, которые делали его очень величественным. Главный зал был высотой 8 метров, а самая высокая точка - 10 метров. Одна только лестница была уже в метр высотой. Наружные стены дворца были покрыты желтой глиной, которая затвердела и придавала ему очень прочный вид. После того, как он высох, он не боялся дождя, и цвет был ярким.


Древнее общество всегда будет копать яму с огнем в доме, чтобы использовать его для приготовления пищи и обогрева зимой. Следовательно, чтобы решить проблему дыма, отверстие должно быть открыто в крыше. Однако если бы отверстие было открыто, оно бы протекало, поэтому крыша была сделана из соломы. Вся эта система выглядела очень разумно и практично.


Надо было признать, что такие примитивные сооружения были дикими, но красивыми, легкими, но практичными. Оуян Шо подумал, что если бы Сунь Сяоюй увидела такие сооружения, она была бы в благоговейном страхе.
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Глава 131. Сражение при Чжо Лу (часть 5)



Оуян Шо привел с собой Ван Фэна и направился к дверям дворца.


Двое стражников остановили их и предупредили:


— Дворец - это священная земля, случайные люди не могут подобраться близко. А ты кто такой? Пожалуйста, уходите.


Оуян Шо улыбнулся и почтительно сказал:


— Я должен буду побеспокоить брата, чтобы сообщить, что Представитель Циюэ Уи принес подарок королеве.


Охранник был ошеломлен. С тех пор как он представился Представителем лагеря Желтого Императора, все NPC в лагере автоматически узнали о его существовании.


Поэтому, когда они увидели, что он сам подошел к двери, они не посмели проявить неуважение, и их отношение изменилось на 180 градусов. Они смущенно сказали:


— О, так это Представитель Циюэ Уи, пожалуйста, подождите минутку, я пойду и доложу.


— Благодарю. —  Оуян Шуо кивнул.


Через 10 минут охранник вернулся и сказал:


— Ее Величество приглашает вас обоих войти.


Оуян Шо и Ван Фэн последовали за охранником и вошли во дворец. Попутно он посмотрел на дизайн дворца, он был прост и практичен, типичный дикий стиль.


Охранник привел их в боковой зал и сказал:


— Вы, можете войти, Её Величество ждет вас внутри.


—  Спасибо за вашу помощь. — Оуян Шо еще раз выразил свою благодарность.


Войдя в боковой зал, Оуян Шо увидел молодую и красивую женщину, сидящую на главном сиденье, её черты были отчетливы, а нос имел высокую переносицу. Её длинные волосы были распущены без всяких украшений и казались очень естественными и теплыми. Она была одета в белое платье с рукавами, конец платья только достигал её колен, показывая пару здоровых и красивых ног.


На плече у нее висела желтая шаль, завязанная вокруг талии. На лбу у нее был драгоценный камень, перевязанный цепочкой, что придавало ей благородный вид. Кроме того, на ее шее висел нефрит в форме ласточки. Это определенно была Её Величество Лэй Цзу.


По бокам зала сидели три молодые женщины и одна симпатичная маленькая девочка. Их платья были похожи на платье Лэй Цзу, только без украшений на лбу. Одна из девушек выглядела уродливой, и Оуян Шо предположил, что она должна быть четвертой наложницей Желтого Императора Мо Му. С этой гипотезой, другие две женщины должны быть Нуджи и Тонг Ю.


Что касается этой маленькой девочки, которая выглядела на 11 или 12 лет, Оуян Шо мог догадаться о ее личности. Вполне возможно, что она была дочерью Желтого Императора. Она выглядела очень изящно с длинными ресницами, большими глазами и белой гладкой кожей, что делало ее похожей на маленькую куклу.


На ней было шелковое платье, из-под которого выглядывала пара нежных рук. Платье было чисто-белое, без всяких узоров, только перевязанное вокруг талии поясом из множества драгоценных камней. Платье закрывало ее до колен, а на ногах были сапоги из оленьей кожи. Ее прямые черные волосы развевались на ветру, а по бокам головы были заплетены маленькие косички, перевязанные белой шелковой нитью с несколькими белыми перьями.


Она также носила цветочный венок, а на шее у нее был драгоценный камень в форме ласточки, даже на правой руке у нее был браслет, сделанный из драгоценных камней, что делало ее, казалось бы, дикой и игривой.


Оуян Шо не знал, как именно называть наложниц и жену Желтого Императора, и использовал самый формальный способ, поклонившись вперед и сказав:


— Я Представитель Циюэ Уи, приветствую вас, дамы!


В его глазах их одежда была наполнена стилем древней дикой природы. Однако в их глазах наряды Оуян Шо и Ван Фэна были также очень странными и особенными.


Поскольку это была боевая карта, Оуян Шо был явно одет как генерал. Будь то доспехи Мингуан или меч Тандао, в их глазах они были подобны оружию Бога.


Нужно знать, что в эпоху, в которой они живут, это был каменный век, даже племя Чи Ю использовало только медное оружие. Оружие и оборудование, сделанные из металла, было чем-то, что они не могли понять.


Маленькая девочка была очень живой и активной. Она не боялась незнакомцев и, увидев Оуян Шо, сбежала со своего места. Казалось, что она хотела прикоснуться к броне Оуян Шо, особенно к сияющему кольцу-охраннику спереди доспехов.


Лэй Цзу предупредила:


— Мэй'Эр, не будь грубой.


Оуян Шо был удивлен, эта молодая девушка была дочерью Желтого Императора Сюань-юань Мэй, девушка, которая, как говорят легенды, была очень уродлива? Но она выглядела совсем не так, как они описывали, такая милая девушка, как она могла быть уродливой? Я думаю, что это должно быть то, что их потомки и придумали.


Оуян Шо понравилась Сюань-юань Мэй и достав из своей сумки маленький кинжал, передав его ей, сказал:


—Это маленький подарок для принцессы.


После того, как ее предупредила мама, хотя ей действительно нравился кинжал, она не осмелилась принять его. Она печально посмотрела на него своими большими глазами, повернувшись и посмотрев на Лэй Цзу.


— Если это подарок, прими его!


— Спасибо тебе, мама! Сюань-юань Мэй хихикнула и приняла кинжал, поблагодарив Оуян Шо, — Спасибо тебе, гость издалека, мне очень нравится твой подарок.


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Хорошо, что маленькой принцессе это нравится. После того, как Сюань-юань Мэй вернулась на свое место, Оуян Шуо сказал, — уважаемая Королева, у меня есть подарок для вас, я надеюсь, что вы позволите мне преподнести его вам?


Она кивнула, после небольшой ситуации с Сюань-юань Мэй, ее впечатление в отношении Оуян Шо было очень хорошим, и она также стала очень теплой:


— Какой подарок? Если это слишком дорого, то я скорее всего не приму его.


— Не волнутесь, хоть это и редкость, но в других местах она бесполезна. Только вы можете использовать его по своему истинному значению. —Объяснил Оуян Шо.


— А, что-то такое существует? — Интерес Лэй Цзу был задет.


Оуян Шо кивнул и велел Ван Фену принести приготовленный им подарок. Он был помещен в изящно сделанный деревянный ящик, а внутри находились 30 цветных шелкопрядов и несколько незрелых личинок.


Причина, по которой он принес личинки, заключалась в том, что он боялся, что что-то случится с шелкопрядами во время телепортации.


Лэй Цзу подала знак служанке, чтобы та взяла коробку и поставила ее на стол. Открыв ее и увидев медленно ползущих разноцветных шелкопрядов, она была одновременно шокирована и удивлена:


— Это разновидность шелкопряда?


— Именно. — Оуян Шо кивнул, — это очень редкий тип цветного шелкопряда, не только цвета на их теле различны, но и шелк, который они выплевывают, также окрашен.


Она улыбнулась:


— Очень хорошо, мне очень нравится этот подарок.


Подготовка Оуян Шо оказалась гораздо лучше, чем она ожидала. Он достал из своей сумки 7-цветной шелк и почтительно сказал:


— Это было сделано из шелка для вас, чтобы вы могли восхищаться. Если вы не возражаете, пожалуйста, примите его.


Причина, по которой он достал шелк, была в том, чтобы доказать, что он не лжет и что цветной шелк был правдой, а во-вторых, чтобы дать их в качестве подарков другим трем наложницам. Когда даришь подарки, самое страшное - это плохая подготовка и отсутствие людей. Если это так, то можно было бы разозлить людей, и это была ошибка, которую Оуян Шо, естественно, не сделал бы.


Если бы одна из наложниц не получила подарок и возненавидела Оуян Шо за это, а затем раздула несколько языков пламени перед Желтым Императором, то вся его тяжелая работа пошла бы прахом.


Как говорится, у каждого есть место для восхищения и понимания красоты. Увидев шелк, все дамы неожиданно растрогались, их лица стали более теплыми и уже не такими бесстрастными, как когда он только вошел.


Оуян Шо был в восторге, так как знал, что его план сработал.


Как главная жена, Лэй Цзу была, очевидно, очень умной, и маленькие выходки Оуян Шо не ускользали от ее глаз. Она была очень впечатлена его планами и улыбнулась:


— За то, что позволили мне оставить себе такой подарок, я дам тебе что-то в ответ. Что тебе надо?


Оуян был ошеломлен, до того как придти, он не ожидал такой ситуации. Причина, по которой он дарил подарки, была в том, чтобы понравиться ей и увеличить добрые чувства, которые Желтый Император имеет к нему, и чтобы ему было удобнее и легче все делать, он не ожидал, что будет награда.


Оуян Шуо искренне сказал:


— Это просто небольшой подарок с моими мыслями, пока вам это нравится, все в порядке, мне не нужен ответный подарок.


Лэй Цзу покачала головой:


— Нет. Цветные шелкопряды очень помогут племени, и можно сказать, что это эпохальный вклад, делающий цвета нашего шелка более яркими и захватывающими. Такой вклад должен быть вознагражден. Почему бы мне не дать вам руководство по выращиванию шелкопряда, чтобы дополнить его.


Лэй Цзу достала книгу, сделанную из кожи, и попросила служанку передать ее Оуян Шо.


Он взял его, посмотрел и был поражен, сказав:


— Спасибо вам, Королева, за такой подарок!


Название:Руководство по шелководству Лэй Цзу


Характеристика: после использования увеличит производство шелка на 20%.


 После получения награды Оуян Шо был очень умен и знал, что ему больше нельзя тут оставаться, поэтому сказал:


— Королева, уже поздно, и я должен спешить обратно в лагерь за городом, пожалуйста, позвольте мне уйти первым.


Она кивнула:


— Раз уж так вышло, я больше не буду тебя задерживать.


— Да! — сказал Оуян Шо, и вместе с Ван Феном они медленно покинули боковой зал под предводительством служанки и вышли из дворца.
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Глава 132. Сражение при Чжо Лу (часть 6)



Было уже 4 часа дня, когда Оуян Шо вышел из дворца племени. Размышляя о ходе строительства лагеря, Оуян Шо не стал задерживаться в городе Желтого Императора. Когда он вернулся в лагерь, там уже произошли большие перемены.


Совместными усилиями 2000 человек была завершена возведение деревянной стены лагеря. По верху стены патрулировали и делали обход солдаты. В 4-х углах лагеря находились башни со стрелками. Кроме того, у главных ворот лагеря, находившихся на восточной стороне, стояли две башни со стрелками. Впереди стояли два ряда лошадей. Когда охранники лагеря увидели Оуян Шо, они поклонились. Увидев это, Оуян Шо улыбнулся и ответил в том же духе, заставляя солдат чувствовать себя немного теплыми внутри.


Войдя в лагерь, палатки одна за другой были аккуратно расставлены рядами, разделенными на разные лагерные зоны. Между каждым участком уже были вырыты сточные каналы.


Оуян Шо передал свою лошадь Ван Фену и в одиночестве вошел в центральную большую палатку. В большой палатке сидели 20 странных игроков, которые казались немного стесненными. Увидев входящего Оуяна Шо, они все встали, чтобы поприветствовать его. Оуян Шо улыбнулся, кивнул и ответил каждому из них. Он также не забыл поприветствовать Бай Хуа и Фэн Цюхуан.


Бай Хуа помогла Оуян Шо выбраться из этой ситуации и улыбнулась. 


— Лорд Уи, позволь мне представить тебе 20 игроков. Их выбрали Фэн У и я. Они договорились, что в финальной битве их войсками будем руководить мы.


Оуян Шо был ошеломлен и сразу же понял слова Бай Хуа. Эти игроки все еще испытывали сомнения и не были похожи на Фэн Цюхуан, которая была готова открыто сотрудничать с  Альянсом Шань Хай. Эти люди только хотели занять его статус Представителя, чтобы получить инициативу в бою. Только в последней битве они будут следовать его приказам. До этого каждый делал бы свое дело, и даже их лагеря не были бы все в одном месте.


Оуян Шо промолчал, так как ему показалось, что его прежняя оценка была слишком положительной. В Китае есть поговорка, что в Китае четверть были драконами, а остальные были жуками. Хотя эти слова были оскорбительны, они также отражали, что китайский народ хотел быть героями и боролся за свои собственные выгоды.


Из этого можно было видеть, что только члены Альянса заслуживали доверия. После этой битвы следует созвать собрание, чтобы принять Город Падшего Феникса в Альянс Шань Хай. Поскольку ее отношение было столь решительным, у Оуян Шо не было причин отказываться от такого сильного союзника.


Поняв их мотивы, Оуян Шо нетерпеливо обратился к ним и сказал:


— Добро пожаловать в Альянс Шань Хай, что касается деталей, мы обсудим их в следующий раз.


Изменение отношения Оуян Шо ощущалось всеми людьми. Некоторые из них выглядели смущенными, а некоторые вели себя так, как будто им было все равно, так что были разные реакции. К счастью, было уже поздно, поэтому, увидев Оуян Шо, они попрощались и ушли.


Отослав всех этих игроков, Оуян Шо вернулся обратно в палатку, собрал Альянс и легко открыл встречу. Все докладывали и обсуждали вопросы, которые были у них под рукой.


Фэн Цюхуан сделала краткий обзор двадцати игроков и сказала:


— У каждого из этих игроков есть 100-200 солдат, и их общая сила составляет 3500 человек, в основном щитоносцы с мечами и лучники. Конкретные цифры я только что подсчитала. 2300 щитоносцев с мечами, 700 лучников и 500 кавалеристов. Добавив в наши собственные первоначальные силы, мы теперь имеем 3000 щитоносцев с мечами, 1500 лучников и арбалетчиков и 1000 кавалеристов, в общей сложности 5500 человек, занимающих большинство сил лагеря Желтого Императора.


Оуян Шо кивнул. Он не почувствовал никакого восторга и горько рассмеялся:


— Такое небольшое количество сил разделилось на 20 рук. Когда придет время, сможем ли мы сформировать коллективную власть - это огромный вопрос. Эти люди могут согласиться сейчас, но как только перемены произойдут на поле боя, они могут измениться и покинуть нас. На мой взгляд, все из нас должны сформировать коллективную власть. Что касается игроков, которые бросились к нам, то мы должны их оценить и позволить только тем, кто надежен, присоединиться к нашим силам.


Фэн Цюхуан и Бай Хуа кивнули вместе и сказали:


— Нет проблем, оставьте это нам обеим.


К ним обеим Оуян Шо относился с предельной уверенностью, продолжая:


— Среди всех этих игроков есть ли у кого-нибудь из них генералы или исторические фигуры типа стратегов?


Причина, по которой Оуян Шо спросил это, заключалась в том, что у него были свои собственные рассуждения. Китайский регион имел 20 королевских чинов или более высоких призывных талисманов, и, исходя из расчетной ставки, половина из них призывала генералов или стратегов. Разбившись на каждый лагерь, их было бы по 5-6 человек. Альянс Шань Хай имел 3, и за вычетом У Фу, там будет 1 или 2 человека. Фэн Цюхуан кивнула: 


— Ух ты, это действительно было тобой угадано. В городе Цинъюнь есть исторический генерал Чэнь Тан.


— Чэнь Тан? — Оуян Шо начал вспоминать подробности, касающиеся Чэнь Тана. Последние полгода он только и делал, что читал и пополнял свои исторические знания. Что же касается знаменитых полководцев в каждой династии, то у него было хорошее взаимопонимание.


Чэнь Тан был знаменитым генералом западной провинции Хань. Во время правления императора Хань Юаня он был вице-капитаном Западного региона. Он и Гань Яньшоу напали на Сюн Чжи, который пошел против западной Хань и вызвал тупик с севера на юг. Они стабилизировали южные и восточные границы династии Хань, прежде чем напасть на 3000-мильный участок, чтобы уничтожить Сюн Чжи.


— "Люди, которые оскорбляют меня, как бы далеко я ни зашел, я накажу их!" - Это было письмо, которое Чэнь Тан написал императору Хань Юань. Он был повышен до капитана и работал в Чжунлан. Кроме того, он получил титул маркиза и скончался в Чанъане.


Интересно было то, что у этого человека было много проблем, и его репутация не была хорошей. Когда он был молод, его семья была бедной, и он полагался на попрошайничество, чтобы выжить. Когда его отец скончался, он ждал, что суд закончит с распределением персонала, и не пошел домой и проводить своего отца, не выполнив свой долг как сына. Он не только не стал чиновником, но и был пойман и посажен в тюрьму.


Даже в своей самой знаменитой битве по уничтожению Сюн Чжи он подделал приказ императора и использовал войска по своему усмотрению. Он также был жаден, любил деньги и получал кредит. Он не был хорош в том, чтобы быть чиновником и отдавать приказы, поэтому это было оскорбительно для многих людей. Поэтому его последние годы были печальными и тяжелыми. Однако негативы не могли стереть все положительные стороны, и, несмотря ни на что, его военные дела все еще были необычными. Его опыт был обширен, поэтому его можно было считать великим лидером.


— Если есть шанс, мы можем установить контакт с городом Цинъюнь. — Сказал Оуян Шо. Фэн Цюхуан кивнула головой, чтобы показать, что она поняла его смысл.


Оуян Шо посмотрел на Гун Чэнши и спросил:


— У тебя есть какие-нибудь новости о Ди Чэне? — Оуян Шо специально приказал Гун Чэнши обратить внимание на Ди Чэня, прежде чем тот отправился в город Желтого Императора.


Гун Чэнши покачал головой и беспомощно сказал:


—  Пока мы знаем только, что они разбили лагерь на восточной стороне города. Что касается того, сколько человек присоединилось к его лагерю, мы не знаем на данный момент. Поскольку мы не можем использовать голубиную почту, даже если кто-то хочет раскрыть новости, это будет трудно распространить.


Оуян Шо кивнул, казалось, что Ди Чень имеет несколько способных людей рядом с ним, они зная, что избежав северной и южной сторон города, нужно выбрать восточную сторону, которая была прямо напротив них. Они также проделали хорошую работу, держа это в секрете и не оставляя никаких следов.


Оуян Шо сказал:


— Похоже, что нам все еще нужно отправить подразделение Военной Разведки для изучения. Не зная, что они замышляют, я не могу успокоиться. С другой стороны, мы также должны хорошо патрулировать наш лагерь и не позволять никому из людей проникать в него.


— Вот именно. —  Гун Чэнши согласился и кивнул.


— Лагерь уже построен, и с завтрашнего дня мы разделимся и будем действовать. Судя по новостям, которые я получил сегодня, финальная битва, похоже, не начнется в ближайшее время. Воспользовавшись этим временем, вы можете сделать несколько побочных квестов. Может быть, там будут шокирующие награды.


— Брат Уи уже получил некоторые награды за квесты? -— С любопытством спросила Бай Хуа.


Бай Хуа, несомненно, была игроком с самыми острыми чувствами, и Оуян Шо кивнул:


— Да, небольшой подарок.


— Да, пока мы были заняты в лагере, брат Уи отправился выполнять задание, как предвзято! — Мулань Юэ надулась.


- "Кашель", Оуян Шо был безмолвен по отношению к ее невинности. 


— Главным мотивом моего вступления было построить хорошие отношения с NPC. Что же касается награды, то это был неожиданный сюрприз.


Мулань Юэ только что сказала это небрежно и ничего особенного не имела в виду. 


— Брат Уи, ты можешь прогуляться со мной завтра? Так скучно оставаться в лагере!


— Конечно. —  Оуян Шо согласился без особых колебаний.


— Ура! — Мулань Юэ была счастлива, как маленькая победоносная лисичка.


Оуян Шо натянуто улыбнулся и покачал головой. После этой встречи все разошлись по своим палаткам и приготовились выйти в оффлайн.
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Глава 133. Сражение при Чжо Лу (часть 7)



На следующий день, после того как Оуян Шо вошел в игру, он начал тренироваться, используя Технику Копья Семьи Ян.


— Ва, брат Уи такой красивый. — Внезапно подошла и преднамеренно в страхе и сказала Мулань Юэ.


Оуян Шо не беспокоился о ней и продолжал тренироваться самостоятельно.


Вскоре после этого Фэн Цюхуан, Бай Хуа и другие вошли в игру и окружили его с любопытством.


Он мог только беспомощно прекратить тренироваться и рано закончить свою тренировку.


— Техника копья брата Уи просто превосходна, это ранг техники должен быть высоким, верно?— Фэн Цюхуан пыталась прощупать почву.


Оуян Шо не пытался ничего скрывать и великодушно сказал:


— Это верно, это Техника Копья Императорского ранга Семьи Ян, к счастью я получил ее на рынке некоторое время назад. — Он повернул голову, чтобы посмотреть на Му Гуйин, и рассмеялся, —  эта Техника Копья имеет то же происхождение, что и генерал Му.


Му Гуйин казалась не в духе, это, вероятно, коснулось старого печального воспоминания, она молчала и не отвечала. 


— Сестра! —  Мулань Юэ подошла к Му Гуйин, по-видимому, обеспокоенная.


Му Гуйин пришла в себя и вновь обрела самообладание. Она погладила Мулань Юэ по голове и рассмеялась:


— Я в порядке.


Видя, что атмосфера немного ухудшается, Гун Чэнши выскочил и закричал:


— Разве мы не собираемся делать миссии в городе сегодня? Какая-нибудь красавица согласится составить со мной команду?


Бай Хуа и ее сестры с молчаливым пониманием покачали головами.


— Но почему же? Мое сердце вот-вот разобьется. — Сказал Гун Чэнши с большим преувеличением.


Оуян Шо засмеялся над Гун Чэнши, который пытался поднять настроение и сказал:


—  Сегодня пойдем сами. Я надеюсь, что у каждого будет хорошая награда. Юэ юэ пошли.


— Да!. — Эмоции Мулань Юэ быстро приходили и быстро исчезали, становясь счастливыми в одно мгновение.


* * *


Войдя в город Желтого Императора еще раз, кроме Ван Фэна, рядом с ним был еще один последователь.


— Брат Уи, где же мы примем эту миссию? — Спросила Мулань Юэ, как любопытный ребенок.


Сам Оуян Шо размышлял над этим вопросом. Для всех важных членов лагеря Желтого Императора у него не было под рукой ничего, что могло бы им понравиться. Просто внезапно появившись, было бы трудно достичь чего-либо.


— Юэ юэ? — Оуян засмеялся и позвал Мулань Юэ, как старый лис.


—  Что?


— Ты не хочешь пойти посмотреть на дворец? — Старый лис достал угощение.


— Конечно хочу, это будет весело! — Маленькая лисичка клюнула на приманку.


— Тогда пошли!


* * *


Перед дворцовыми дверями стоял вчерашний стражник, увидев Оуян Шо, он спросил:


— Вы хотите снова увидеть Ее Величество? Я сейчас доложу.


Оуян Шо покачал головой и улыбнулся:


— Нет, мы пришли сегодня, чтобы увидеть Желтого Императора.


Охранник на мгновение замер и сказал:


— Конечно, пожалуйста, подождите немного.


После того, как охранник ушел, Мулань Юэ посмотрела на Оуян Шо с поклонением:


— брат Уи, ты такой удивительный, даже охрана дворца относится к тебе так почтительно.


— Это потому, что я приходил вчера, и он узнал меня. — Беспомощно сказал Оуян Шо.


Стражник быстро вернулся и сказал:


— Его Величество Император готов принять вас!


Оуян Шо кивнул и снова последовал за стражником во дворец. По дороге Мулань Юэ огляделась и, казалось, действительно заинтересовалась дворцом дикой эпохи. Поскольку это было обычным делом, Оуян Шо не стал ее останавливать.


На этот раз Желтый Император решил встретиться с Оуян Шо в главном зале, который был в несколько раз больше и величественнее, чем боковой зал. На полу лежали темно-серые камни, а на его поверхности виднелись цветочные узоры.


Войдя в главный зал, там было 4 ступени, с двух сторон стояли два стражника с длинными копьями. Перед ступенями находилась овальная деревянная дверь аналогично с цветочными узорами и показывала строительные знания предков.


За овальной дверью находился главный зал. Было 3 маленьких столика на стороне, которые были очень низкими, Оуян Шо предположил, что нужно было сидеть, скрестив ноги, это уже было любезностью дикой эпохи.


Перед двумя главными залами были две ступени, а наверху трон Желтого Императора, за ним - картина, которая выглядела величественной и таинственной, наполненной дикой энергией.


Видя такую ситуацию, даже энергичная Мулань Юэ успокоилась.


Император сидел на троне, он был одет в черную мантию и пояс из тигровой шкуры, обвязанный вокруг талии. На его спине висел черный плащ, а на шее висело ожерелье из волчьих зубов, середина которого была украшена черным камнем. Кроме ожерелья, не было никаких других украшений.


У него была бронзовая кожа, высокое широкое лицо, густые брови, большие глаза, черты его лица были чрезвычайно жесткими, густая борода, распущенные волосы, и он был полон мужественности.


— Представитель Циюэ Уи (Мулань Юэ), приветствует Его Величество! — Оуян Шо и Мулань Юэ поклонились, а Ван Фэн был остановлен стражниками у входа в главный зал.


— Нет нужды! — Желтый Император использовал голос, наполненный харизмой, и сказал: — Вчера моя жена рассказала мне о вас, а сегодня вы пришли ко мне, у вас есть что сообщить мне?


— Сир, как Представитель, я должен рассказать вам о состоянии войск лордов. Поэтому я и пришел сюда, чтобы отчитаться перед Его Величеством. — Сказал Оуян Шо, даже он чувствовал, что его слова полны лжи.


Желтый Император счастливо кивнул:


— Неплохо, не каждый день встретишь человека, который так умен.


— Сила лордов насчитывает 8000 человек, и я могу командовать 2000 из них в любое время. В финальной битве я могу командовать 5000, а оставшиеся 3000 не управляются мной. Войска включают в себя большим колличеством щитоносцев с мечами, есть также лучники и кавалерия. — Когда Оуян Шуо доложил, он не забыл оставить какую-нибудь приманку.


— Какова твоя боевая мощь?


— Я не осмелюсь сказать за других, но мои 2000 солдат сильные воины и готовы сражаться за Императора. — Такого рода подлизывание заставило Оуян Шо смутиться, даже Мулань Юэ в стороне не могла удержаться от смеха.


Хотя он и подлизывался, но всем нравилось это слушать. 


— Хорошо, у меня есть 2 миссии для вас, вы готовы принять их?


— Я готов рисковать своей жизнью, это уж точно! — Оуян Шо завопил от восторга.


Рот Мулань Юэ был широко раскрыт, она не смела поверить.


— Это..., вы получили миссию, делая вот так?


Оуян Шо не ответил ей, так как проверял системное уведомление.


"Система уведомлений: Поздравляем игрока Циюэ Уи за активацию миссии ранга D [Отправка письма].


Предыстория миссии: Главная битва падет на нас, Желтый Император начал собирать различные племена.


Требование миссии: Спешите в лагерь Императора Огня и скажите ему, чтобы его войска собрались в Городе Желтого Императора. 


Награды миссии: 200 очков заслуг, 400 очков военного вклада.


  "Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за активацию миссии ранга B  [Расследование] (можно делиться).


Предыстория миссии: Желтый Император хочет разобраться в ситуации в лагере Чи Ю.


Требование миссии: Сделать свой путь к цитадели Чи Ю и исследовать его военную ситуацию. 


Награды миссии: 400 очков заслуг, 1600 очков военного вклада.


Прежде чем ждать, пока Оуян Шо восстановится, прозвучала строка боевых уведомлений.


Боевое уведомление: Игрок Циюэ Уи активировал боковой квест, официально активировав таблицу лидеров боевого вклада, игроки, пожалуйста, взгляните.


Напоминание: Есть три способа получить очки вклада в битву, первый - выполнить побочные задания, второй - убить врагов и третий - общая производительность.


Боевой отчет: Очки вклада за убийство на поле боя будут рассчитываться следующим образом:


Убейте нормального солдата из вражеского лагеря, награда 10 очков вклада;


Убейте нормального генерала, награда 100 очков вклада;


Убейте важного генерала из вражеского лагеря, награда 1000 очков вклада;


Убейте лидера вражеского лагеря, награда 20000 очков вклада.


Боевой отчет: общий расчет вклада заключается в следующем: После битвы, основываясь на их общей производительности, вклад в стиль и помощь лагерю, расчет будет выполнен, и очки вклада будут сведены в таблицу.


Боевой отчет: После битвы очки вклада будут преобразованы в очки заслуг в соотношении 10:1. Кроме того, на основе таблицы лидеров:


1-й будет вознагражден 4000 очков заслуг;


2-й будет вознагражден3000 очков заслуг;


3-й будет вознагражден 2000 очков заслуг;


С 4-й по 10-го начиная с 1800 очков будет вычитаться по 200 очков заслуг за каждое место;


С 11-го по 20-е 500 очков заслуг;(каждому)


С 21-го-30-е 400 очков заслуг;


С 31-го-40-е 300 очков заслуг;


С41-го-50-е 200 очков заслуг;


С 51-го-100-е 100 очков заслуг;


Никаких наград для кого-либо после 100-й позиции."


 Такая система вознаграждения была типичной пирамидой, те кто наверху получал лучшие награды, и разница увеличивается по мере падения позиций, заставляя игроков стараться изо всех сил. При такой системе огромное неравенство в вознаграждениях еще больше увеличило бы разницу в силе между лордами, заставляя больших победителей увеличивать свои ряды быстрее, чем другие, следовательно, они могли бы привести больше солдат на поле боя в следующий раз.


Этот тип системы был негативным циклом для слабых игроков. Как вариант, для сильных игроков это был положительный цикл. Это были типичные джунгли, где сильные выживают, а слабые уничтожаются.


После отчетов о битве, Оуян Шо услышал еще системное уведомление.


Система уведомлений: Поздравляем игрока Циюэ Уи за активацию таблицы лидеров боевого вклада, наградается 500-ми очками вклада.


Ничего себе, это был приятный сюрприз. Однако 500 очков вклада - это всего лишь 50 очков заслуг. Для его нынешнего ранга это была всего лишь капля в море.


В первом сражении количество войск было ограничено, следовательно, получение очков вклада через бой было ограничено, если вы не убили их генерала или их лидера. Чтобы получить большие награды, нужно было полагаться на награды из таблиц лидеров. Если кто-то мог попасть в ТОП-3, награды были сказочными.


Говоря о том, что в будущих войнах будет 100 тысяч солдат, поэтому получение очков вклада от убийства врагов станет жизнеспособным вариантом, он может даже превысить вознаграждение от лидеров.
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Глава 134. Сражение при Чжо Лу (часть 8)



Оуян Шо открыл турнирную таблицу боевых вкладов только для того, чтобы увидеть себя в одиночку с 500 очков. Позади него была лишь вереница пустых мест, ожидающих, когда их заполнят.


Активация таблицы лидеров боевых вкладов сигнализировала о начале битвы за Чжо Лу.


В этот момент Ди Чень только что вошел в игру, чтобы услышать отчет о битве. 


— Он кипел от злости. — Этот сопляк снова вырвался вперед. Почему ему всегда так везет?


— Ему просто повезло.- Сказал Ша Поцзюнь, стоявший рядом с ним.


— Несмотря ни на что, после того, как эта битва закончится, я немедленно подам заявку на повышение города до Округа 1 уровня. Посмотрим, как он тогда отреагирует. — Холодно сказал Ди Чэнь, воспоминания о том, что произошло во время аукциона, все еще были свежи в его памяти.


— А не будет ли это слишком поспешно? — Цзюйэдай Фэнхуа нахмурилась.


Ди Чень покачал головой.


— Мы больше не можем ждать. Еще немного, и город Шань Хай также будет обновлять город . В этот момент было бы слишком поздно сожалеть. На этот раз мы должны сокрушить этого высокомерного Циюэ Уи. Если нет, то как мы будем выживать в китайском сервере?


Цзюйэдай Фэнхуа хранила молчание. Как она видела, Ди Чэнь был взъерошен Циюэ Уи и был словно одержим дьяволом, не слушая никаких ее советов или предупреждений. Это был не очень хороший знак.


* * *


Оуян Шо вышел из дворца и стал искать тех, кто все еще искал миссии в городе Желтого Императора.


— Уи, ты получил миссию? — Спросила Бай Хуа.


Оуян Шо кивнул. 


—  Да. Я получил две миссии, в первой я должен доставить письмо в племя Императора Огня, а во воторой исследовать племя Чи Ю. Второй миссией ранга B [Расследование] можно поделиться, поэтому мы можем завершить ее вместе.


— Вот это здорово. Мы обошли всю деревню, но так ничего и не нашли. — Рассмеялась Бай Хуа.


Оуян Шо открыл меню миссии и активировал ее совместное использование.


Системное уведомление: Пожалуйста, выберите игроков, чтобы поделиться миссией ранга B [Расследование].


Напоминание: Вы можете поделиться не более чем с 5 игроками.


 —  Бай Хуа, Фэн Цюхуан, Мулань Юэ и Гун Чэнши.


Системное уведомление: Миссия делится на 5-х игроков, после завершения миссии, тот игрок, который начал миссию получит 50% наград в то время как остальные получат по 25% каждый.


 Это было преимуществом совместного использования миссии. Хотя его награды были урезаны наполовину, добавив командные награды, вместо этого награды стали больше. Если бы показатель завершения миссии был достаточно высоким, то были бы предусмотрены дополнительные бонусы.


—  Этим расследованием будут руководить Хун Ин и Гун Чэнши. Я организую разведывательную команду и кавалерийскую команду, чтобы помочь. —  Сказал Оуян Шо.


—  А вы сами не хотите взглянуть? — С сомнением спросил Гун Чэнши.


Оуян Шо покачал головой. 


—  Нет, с тобой и Хун Ин у меня не будет никаких забот. Мне также нужно доставить письмо Императору Огня.


— Хорошо.


После обсуждения того, кто возглавит миссию, Оуян Шо оставил Бай Хуа и Фэн Цюхуан, чтобы продолжить поиски новых миссий в городе Желтого Императора, в то время как привести Гун Чэнши и Мулань Юэ обратно в лагерь.


Вернувшись в лагерь, Оуян Шо просто объяснил все секретарю военной разведки Сун Сану и капитану 2-го кавалерийского блока Сунь Тэнцзяо, сказав им работать вместе с Хун Ин и Гун Чэнши, чтобы завершить миссию.


Что же касается самого Уян Шо, то он привел Мулань Юэ и первый кавалерийский блок к племени Императора Огня.


Племя Императора Огня находилось к западу от горы Тайсин, которая находилась в 10 километрах от города Желтого Императора. Между двумя городами не было дорог и было полно дикорастущей травы, что очень затрудняло передвижение. Ему потребовалось четыре с половиной часа, чтобы добраться до лагеря Императора Огня. К счастью, по пути туда они не встретили ни шпионов, ни солдат из племени Чи Ю.


Стиль зданий Императора Огня был подобен Желтому Императору. Оуян Шо достиг ворот города только для того, чтобы быть остановленным охранниками, которые встревоженно спросили:


— Кто вы? Назовите свое имя.


Оуян Шо закричал:


— Я Представитель Циюэ Уи и нахожусь здесь по приказу Желтого Императора, чтобы доставить письмо Императору Огня.


Охранники не расслаблялись и спросили:


— У вас есть какие-нибудь доказательства?


Оуян Шо слез с лошади и передал ему свою деревянную табличку.


Охранник взял табличку и, взглянув на нее, не зная, как распознать, настоящая она или поддельная, сказал:


— Табличка настоящая. Вы можете войти. Однако войска, которые вы привели, могут ждать только за пределами города.


Оуян Шо кивнул, показывая, что все понял. Это была уже обычная практика, и поэтому он не был удивлен ею. Он повернулся и сказал капитану первого кавалерийского блока Ли Минляну:


— Капитан Ли, найдите безопасное место для лагеря. Судя по времени, которое потребовалось нам, чтобы добраться сюда, я не думаю, что мы сможем вернуться вовремя и должны будем провести здесь ночь.


— Вас понял!


Оуян Шо взял Мулань Юэ и Ван Фэна и последовал за охранником в лагерь Императора Огня.


Поскольку это было письмо от Желтого Императора, стражник не посмел быть небрежным и повел их прямо ко дворцу, чтобы встретиться с Императором непосредственно.


По сравнению с дворцом Желтого Императора, дворец Императора Огня был более чистым. Племя Императора Огня было очень большим племенем, даже когда оно ослабело, проиграв как племени Желтого Императора, так и племени Чи Ю. Однако такой дворец, построенный давным-давно, не был чем-то, с чем племя Желтого Императора могло бы сравниться.


Получив рапорт стражника, Император Огня ждал в главном зале, чтобы встретить посла Оуян Шо.


Император огня, сидевший на троне в главном зале, выглядел относительно старше лет на 40-50. По сравнению с молодым и сильным Желтым Императором он выглядел старым. Племя Императора Огня относилось к огню с уважением и поэтому большинство из них носили темно-красную льняную одежду. А как они его красили, никто не знал.


По сравнению с Желтым Императором, Император Огня был очень красив, и было легко представить, как он выглядел, когда был молод. Его волосы были аккуратно причесаны, а борода была уложена. Было очевидно, что по сравнению с Желтым Императором Император Огня уделял больше внимания своему изображению.


На лбу у него висела цепь с длинным нефритовым камнем. Хотя можно было видеть его седые волосы, и даже поседевшие усы, он выглядел очень энергичным, особенно его глаза, которые были полны энергии. Некогда царственная фигура все еще изо всех сил старалась сохранить свое достоинство и защитить свое племя.


На левой стороне главного зала сидела 30-летняя женщина. На ней было черное льняное платье, а длинные волосы спускались ниже плеч. На груди у нее висели белые украшения из неизвестного материала, поверх которых тоже была огромная нефритовая табличка.


Но самым очевидным были линии на ее лице. Они были в основном черными, с белым, что завершали их в области ее виска и челюсти. Линия на ее виске была похожа на наконечник стрелы, и она была обращена вниз, разделяясь на 3 части. Та, что была у нее на подбородке, напоминал ленту, в середине было 5 кругов, четыре черных, сверху и снизу, и красный в середине, выглядевший очень загадочно.


Оуян Шо догадался, что эта женщина была ведьмой племени, ее положение было чуть ниже, чем у Императора Огня.


— Представитель Циюэ Уи (Мулань Юэ), приветствует Императора Огня. — Оуян Шо и Мулань Юэ поклонились.


— Нет необходимости. Желтый Император послал тебя сюда по какой-то причине?— спросил Император Огня тепло и вежливо.


Оуян Шо достал письмо и вежливо сказал:


— Приближается битва, и Желтый Император просит Императора Огня собрать войска и встретиться с главными силами в городе Желтого Императора. Это было письмо, которое он написал лично.


Оуян Шо передал письмо одному из слуг, стоявших рядом.


Император Огня взял его у слуги и открыл. Помолчав некоторое время, он сказал:


— Я понимаю его намерение. Я соберу свои войска завтра и выдвинусь в город Желтого Императора. Вы можете следовать с нами обратно.


— Благодарю Вас, Ваше Величество!


В ушах Оуян Шо и Мулань Юэ прозвучало уведомление о завершении миссии.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с завершением миссии ранга D [Отправка письма]. 


Награда 200 очков заслуг, 400 очков боевого вклада.


 Поскольку эта миссия была принята как Оуян Шо, так и Мулань Юэ, она не считалась общей миссией. Следовательно, оба они получили одинаковые награды. С этим, Мулань Юэ стала 2-м игроком, который вошел в таблицу лидеров, заставляя ее смеяться в ликовании.


Как раз в этот момент, в главный зал вбежала 7-8 летняя девочка, которая была меньше, чем Сюань-юань Мэй из племени Желтого Императора, но еще красивее. У нее была пара очаровательных глаз и изысканные черты лица, выглядящие как хорошо воспитанная девушка. Она носила венок из цветов на макушке и пару красных туфель, что делало ее очень красивой.


— Нува, разве ты не видишь, что отец встречает гостей?— Когда Император Огня увидел девушку, он вел себя так, словно был зол.


Она совершенно не боялась Императора Огня и побежав к нему, села на его ногу, схватила его за бороду и сказала:


— Отец, ты давно не играл со мной.


По отношению к своей дочери Император Огня обожал ее, беспомощно говоря:


— Отец сейчас очень занят. Я поиграю с тобой позже, так что будь милой.


Она обернулась и посмотрела на Оуян Шо, сердито говоря:


— Ты плохой человек, занявший моего отца.


Для этого человека, который оставил свой след в легендах, как мог Оуян Шо сердиться. Он достал из сумки тряпичную куклу и сказал:


— Прости, что рассердил принцессу. У меня есть для тебя подарок. Надеюсь, ты больше не будешь сердиться.


Увидев куклу, она широко раскрыла глаза. Она никогда не видела такой изысканной игрушки и сразу же влюбилась в нее.


Что его удивило, так это то, что она не побежала за подарком, а вместо этого посмотрела на Императора Огня. Из этого они могли видеть, что ее степень зрелости была намного выше, чем у Сюань-юань Мэй.


Увидев, что отец кивнул, Нува радостно спрыгнула с него и побежала к Оуян Шо, чтобы взять куклу.


— Ты хороший человек, Нува прощает тебя.


Оуян Шо улыбнулся. 


— Похоже эта кукла нравится принцессе.
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Глава 135. Сражение при Чжо Лу (часть 9)



После того, как Нува получил подарок Оуян Шо, в его ухе прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за получение благоприятного впечатления от Нувы, активируя миссию ранга С [Спасение].


Предыстория миссии: Император Огня собирается отправиться в город Желтого Императора. Нува воспользовалась шансом тайно выйти из города к реке Хутуо на западной стороне лагеря Императора Огня. К сожалению, она утонула.


Требование миссии: Защитить Нуву и благополучно вернуть ее в лагерь Императора Огня.


Награды за миссию: 300 очков заслуг, 800 очков боевого вклада.


Оуян Шо был ошеломлен, он не ожидал, что история "Возрождения Цзинвэя" появится в таких обстоятельствах. Было много слухов о "Возрождения Цзинвэя" в реальной жизни, хотя каждый знал, что даже при том, что большинство из них были поддельными и выдуманными, но они были в состоянии коснуться своего сердца и души.


Ходили легенды, что у Бога Солнца Императора Огня была дочь по имени Ва, которая не была совершеннолетней. Все звали ее Нува. Император Огня управлял солнцем, и каждое утро он должен был идти к восточному морю, чтобы приказать солнцу взойти, и только после захода солнца возвращался домой.


Нува была хорошо воспитанным ребенком, и когда ее отца не было дома, она играла сама. Она часто носила пару красных туфель и бегала по дикой местности, вкладывая много цветов в свои волосы и красиво одеваясь.


Она смотрела на красное жаркое солнце, поднимающееся с востока, счастливо купаясь в его лучах и любуясь окружающим пейзажем. Все живые существа росли под этим светом, и птицы праздновали, заставляя ее чувствовать гордость, потому что тепло и свет были принесены ее отцом.


Иногда она отправлялась в поля у Восточного моря, чтобы полюбоваться восходом солнца. Когда она увидела лучи света, распространяющиеся повсюду, и красное солнце, выпрыгивающее из моря, она была в восторге. Она всегда хотела попасть к Восточному морю, туда, где встает солнце, но, к сожалению, была слишком молода, и Император Огня не мог привести ее туда. Это было потому, что место, где всходило солнце, находилось в миллиардах миль от Восточного моря, и там было очень жарко, дети не могли этого вынести.


Нува была зла из-за этого. Однажды она не послушалась отца и после его ухода прыгнула в Восточное море и поплыла навстречу солнцу. Она плыла и плыла, но вскоре обнаружила, что плыть становится все труднее и труднее. Внезапно набежала волна и поглотила Нуву.


Нува погрузилась в Восточное море и больше не возвращалась.


Однако ее душа не умерла, и она ненавидела волны в океане. Ее духовным животным была маленькая птичка с рисунком диких цветов на голове и красными когтями, она поклялась вернуться в Восточное море.


Чтобы укрепить свою силу, птица Цзинвэй разводилась с ласточками, позволяя своему духу и цели передаваться из поколения в поколение, чтобы продолжить свою работу, пока она не остановит волны океана. Дети, которых они рожали, самцы были похожи на Цзинвэя, а самки - на ласточек.


Птица Цзинвэй никогда не останавливалась, она брала камни и ветки, бросая их в Восточное море. Каждый день, каждую ночь, даже во время грозы, они работали под дождем. Иногда, когда они были слишком близко к воде, волны поглощали их, но они не отдыхали, потому что знали, что там будут новые птицы Цзинвэй, чтобы продолжить миссию.


Возрождение Цзинвэя ошеломило богов. Бог воды восхищался духом птиц Цзинвэя, поэтому он вызвал потоп, который смыл грязь и песок с гор в море, превратив морскую воду в грязно-желтую. Поэтому люди стали называть желтую часть Восточного моря Желтым морем.


Когда море обнаружило, что его действительно собираются утилизировать, оно приняло меры и, используя приливы, отодвинуло песок и грязь к берегу. Так образовалась пустынная земля, и по мере того, как она становилась все толще и больше, люди загребали ее в ящики и превращали в сельскохозяйственные угодья.


Люди не забывали, что эта земля была создана трудами птиц Цзинвэя, и таким образом учили своих детей и внуков, что они должны любить птиц, защищать их и учиться у их духа, упорно стремясь к своим целям.


Что касается легендарной маленькой девочки, Оуян Шо было очень грустно и больно за нее. Так как он взял задание, естественно, он будет принимать меры, чтобы гарантировать, что ничего не произойдет.


* * *


Было уже 3 часа дня, когда Оуян Шо вышел из дворца племени Императора Огня. Эта поездка была действительно особенной. Он не только видел Императора Огня из легенд, но и встретился с Нувой. Кто знает, может быть, он действительно изменит ее судьбу.


— Брат Уи, что мы будем делать дальше?— Гуляя по лагерю, спросила Мулань Юэ.


У Оуян Шо не было никаких планов и поэтому он сказал:


— Давай просто прогуляемся, это было не трудно добраться сюда, поэтому давай посмотрим, сможем ли мы получить какие-либо побочные миссии.


— Хорошо.


К сожалению, Оуян Шо использовал всю свою удачу, так как до 5 вечера они не нашли никаких миссий. У них не было другого выбора, кроме как покинуть лагерь Императора Огня и отправиться в лагерь за городом.


К этому времени Ли Минлян уже привел кавалерийский блок и построил временный лагерь. Поскольку это было только на одну ночь, естественно, он не был так хорошо спланирован, как лагерь за пределами города Желтого Императора.


Это даже заставило Мулань Юэ делить одну палатку с Оуян Шо. К счастью, игрокам не нужно было на самом деле спать в игре и можно было перейти в автономный режим и отдохнуть.


Поскольку соотношение времени между боевой картой и основной картой составляло 10:1, а соотношение реальной карты к реальному времени 1:1, это привело к тому, что время, когда игроки выходят в оффлайн, не является утром следующего дня.


Например, на боевой карте прошло 2 дня, но на самом деле это было всего лишь 4 часа. Это означало, что в час ночи Оуян Шо проснулся в игровой капсуле. На самом деле, он мог отдохнуть только в течение часа, прежде чем снова войти в игру, так как это будет уже следующий день на боевой карте.


В прошлой жизни многие игроки не обращали внимания на скорость времени и тратили 8-9 часов в реальном мире, прежде чем вернуться в онлайн, только узнав, что прошло 3-4 дня.


Чтобы поддерживать такую боевую карту с такой разницей во времени, потребовалось много мощности. Поэтому она не была пригодна для использования на главной карте. Даже эта боевая карта будет закрыта в тот момент, когда закончится Сражение.


Он был немного голоден, поэтому пошел на кухню, чтобы приготовить миску лапши. С его кулинарными навыками, даже простая лапша была хорошо сделана и восхитительна.


В это время Сунь Сяоюэ внезапно вышла из своей комнаты, напугав Оуян Шо.


— Почему ты не спишь в такое время? — Спросил Оуян Шо.


Сунь Сяоюэ, которая только что вышла из игровой кабины, все еще была немного не собранной:


— Иду в туалет.


— Ух ты, он такой ароматный, ты заставляешь меня испытывать голод.


Оуян Шо покачал головой этому пищевому монстру:


— Сначала сходи в туалет, а я приготовлю тебе другую миску.


— Спасибо тебе! — Радостно воскликнула Сунь Сяоюэ.


После того, как лапша была приготовлена, Сунь Сяоюэ поела и спросила в то же время:


— Почему ты не спишь в это время?


— Сражение при Чжо Лу, ты слышала о ней?


— Конечно, такая большая новость, кто бы не знал. Ты присоединился?


Оуян Шо кивнул:


— Да. Скорость времени на боевой карте и основной карте отличается, поэтому я должен скоро вернуться.


Сунь Сяоюэ не упустила шанса подразнить его и с любопытством спросила:


— Неплохо, имея возможность присоединиться к Сражению при Чжо Лу. Есть только 100 лордов в Китае, которые могут присоединиться, верно? Скажи мне правду, как тебя зовут в этой игре?


Оуян Шо покачал головой, он не был тупым, так зачем ему говорить ей об этом.


— Ничего страшного, если ты мне не скажешь...— Сунь Сяоюэ заворчала, но ее настроение быстро изменилось, и она спросила:


— А карта сражений - это весело? Дикари, вы видели Императора Огня или Желтого Императора?


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Да, не только они, но также Лэй Цзу и Нуву. Их пейзажи и архитектура действительно удивительны.


На лице Сунь Сяоюэ отразилось много зависти и ревности.


После ужина, это было самое подходящее время, чтобы вернуться в интернет.


В палатке все еще спала му Ланьюэ. Он напомнил ей об этом раньше, так что он, естественно, не волновался, что она пропустит это время.


Выйдя из палатки, недалеко от лагеря Императора Огня начали собираться войска.


Император Огня переместил 30 тысяч солдат с воинами в качестве основного подразделения, используя оружие, сделанное из камня. Там было много различных типов, таких как топоры и копья. Это оружие было древним, но его способность убивать была все еще очень сильна. Кроме того, была небольшая группа лучников, использующих самый простой деревянный лук.


Ли Минлян подошел и сказал:


— Лорд, Император Огня послал кого-то сказать нам, что они уезжают в 9 утра и сказали нам готовиться.


Оуян Шо кивнул:


— Минлян, у меня есть для тебя задание.


— Лорд, пожалуйста, говорите.


— У Императора Огня есть дочь по имени Нува. В эти несколько дней приведи несколько солдат, которые хороши в воде и оставь их позади в лагере Императора Огня. Если вы увидите, что она ускользает, немедленно следуйте за ней и защитите ее. Вы меня поняли? — Серьезно сказал Оуян Шо.


Ли Минлян был озадачен и не понимал, как он может угадывать и предвидеть движения других людей. Имея уважение и доверие к нему, Ли Минлян ничего не спрашивал и сказал:


— Не волнуйтесь, Лорд, я сделаю это.


— Вот и хорошо. После завершения миссии, вернитесь в  город Желтого Императора и соберитесь с основными силами. Насколько я понимаю, до главного сражения еще целая неделя.


— Понятно.


В это время Мулань Юэ вышла из палатки:


— Брат Уи, мы уходим? Здесь везде так шумно.


— Да, мы скоро уезжаем!


— Отлично!


Оуян Шо приказал своим войскам собрать палатки и отправиться навстречу войскам Императора Огня. Когда он увидел их, то ничего не сказал, просто попросил присоединиться.
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Глава 136. Сражение при Чжо Лу (часть 10)



В 2 часа дня Оуян Шо последовал за армией Императора Огня и вернулся в город Желтого Императора.


Желтый Император возглавлял группу чиновников и приветствовал Императора Огня. Оуян Шо не присоединился к приветствию,а направился к лагерю. На обратном пути Оуян Шо получил уведомление о том, что миссия ранга В [Расследование] была завершена, и он был вознагражден 200 очками заслуг и 800 очками боевого вклада.


В лагере, в центральной палатке .


— Ну как обстоят дела с племенем Чи Ю? — Спросил Оуян Шо.


Гун Чэнши посмотрел в сторону Хун Ин и сказал:


— Их лагерь разделен на три части: в основном Альянс Чуньцю, Альянс Кровавого Металла и остальные. Из которых самым сильным является Альянс Чуньцю с 5000 солдат под ним. Альянс Кровавого Металла сильно зависит от Чжань Лана и имеет только 2000 солдат. Оставшиеся силы образовали отдельный Альянс.


Что касается лагеря игроков, Оуян Шо не сильно беспокоился.


— А как насчет самого племени Чи Ю, что ты выяснил?


— Из-за городских ворот мы не могли войти в Крепость. Прошлой ночью мы похитили двух их охранников и получили от них кое-какие сведения. У Чи Ю есть братья их всего 81, и каждый из них большой и сильный. У них около 80 тысяч человек, причем большая часть из них войны, использующие медное оружие. По сравнению с каменным оружием, которое использует племя Желтого Императора, они намного более продвинуты. — Сказал Гун Чэнши.


Оуян Шо кивнул. По сравнению с военным положением в городе Желтого Императора, было нетрудно представить себе ситуацию в Крепости Чи Ю. Когда он получил системное уведомление и обнаружил, что получил только основную награду, он знал, что скорость завершения не была высокой. Он не стал зацикливаться на этой проблеме и рассказал всем о том, что слышал и видел в лагере Императора Огня.


За это время Бай Хуа и Фэн Цюхуан получили несколько побочных миссий в городе, но все они были ранга Е с ограниченными наградами.


Во время их непринужденной беседы Бай Хуа вдруг рассмеялась.


— Уи, угадай, что случилось? Сегодня утром Ди Чень отправился к Желтому Императору, попросить еды и получил отказ.


— Он этого заслуживает. — Гун Чэнши зловеще рассмеялся.


— Неужели все остальные Лорды начали испытывать нехватку припасов? Знают ли они о том, что у нас есть Военные Зерновые Таблетки?


— Правильно, как вы и предсказывали, большинство лордов забыли о подготовке припасов и думали, что главный лагерь все уладит за них. Те лорды, которые были готовы сотрудничать с нами, хотят, чтобы мы одолжили им немного Военных Зерновых Таблеток, как вы на это смотрите? — Спросил Бай Хуа.


Оуян Шо рассмеялся.


— Это легко, только лорды, которые согласны позволить нам командовать их силами,и будут помогать нам. Если нет, они могут сами отправиться на охоту.


— Разве это не будет выыглядить как ограбление? Это не сделает их счастливыми, и это плохо скажется для будущего сотрудничества. — Бай Хуа колебалась.


Оуян Шуо покачал головой.


— Сотрудничество с ними будет только деловым соглашением, после битвы мы не рассчитываем снова работать вместе. Пока мы не создадим Альянс с ними, все будет фальшиво.


— Хорошо, мы будем следовать вашему решению.


* * *


В следующие 4-5 дней было много мелких и средних вождей племен, которые собрали свои силы в городе Желтого Императора. Исходя из размера племени, среднее племя приносило 2000 солдат, маленькое 400-500, иногда около 1000. Независимо от племени, они все старались изо всех сил бороться за свою расу. Из этого можно было видеть, какое давление и угрозу племя Чи Ю представляло для Союза Императора Огня и Желтого Императора.


Эти средние и малые армии насчитывали в общей сложности 40 тысяч солдат и располагались в южной части города. Что касается севера, то именно там находились 50-тысячные силы племени Желтого Императора. Оба они защищали отдельные стороны от угрозы со стороны племени Чи Ю.


В этот период времени Ди Чень и его группа были заняты охотой и сбором пищи, не имея ни времени, ни сил искать какие-либо миссии. Только группа Оуяна Шо была свободна и проходила миссии за миссией. Особенно после того, как прибыли средние и мелкие племена, дав им большее количество миссий. Оуян Шо приказал всем разделиться и хорошо использовать эту возможность.


Что касается лагеря Чи Ю, у них тоже была нехватка продовольствия, и их положение было еще хуже. С этой стороны, был город Желтого Императора, который был построен в течение длительного времени, и у них была некоторая запасенная еда, давая игрокам возможность обменять ее на некоторые вещи. Однако крепость Чи Ю была только сформирована, и соответственно было собрано мало еды, поэтому игроки были все сами по себе.


В это время Сюньлун Дяньсюэ показал свою сумасшедшую природу и охватил все побочные миссии в лагере Чи Ю, очки боевого вклада, которые он получил, были даже больше, чем то, что получил Оуян Шо, заставляя всех ему завидовать.


С этим, весь боевой вклад лидеров был в значительной степени собран членами Альянса Шань Хай. Влияние Альянса было глубоко укоренившимся и его трудно было поколебать.


Таблица лидеров боевого вклада:


1-е место: Сюньлун Дяньсюэ - 7500 очков


2-е место: Циюэ Уи - 4200 очков,


3-е место: Фэн Цюхуан- 2400 очков


4-е Место: Бай Хуа - 2200 очков


5-е место: Мулань Юэ - 1800 очков


6-е место: Гун Чэнши - 1400 очков


7-е место: Хо Хуа - 1000 очков


8-е место: Сюнба - 800 очков


9-е место: Чжань Лан - 600 очков


10-еместо: Ди Чэнь - 400 очков.


 Хо Хуа была лордом города Цинъюнь, в котором был исторический генерал Чэнь Тан. С помощью Оуян Шо ей удалось преуспеть. Самым печальным был Чунь Шэньцзюнь, который был лидером Альянса Чуньцю, и сосредоточил свою энергию на сборе пищи, даже не попав в таблицу лидеров.


В этот период Ли Минлян преуспел в своей миссии. Нува тайком выбралась из дворца и отправилась играть к реке Хутуо. К счастью, Ли Минлян заботился о ее безопасности, и она смогла благополучно вернуться. После того, как Император Огня узнал о новостях, он специально бросился в лагерь Оуян Шо, чтобы поблагодарить его.


* * *


В этот день Оуян Шо получил уведомление о поездке в дворец Желтого Императора, чтобы присоединиться к военному собранию. Он знал, что последняя битва неизбежна.


Войдя в главный зал еще раз, он был заполнен. Желтый Император сидел на троне рядом с Императором Огня. Хотя Император Огня был побежден Желтым Императором в Сражение при Баньцюань, и уступил место лидера Желтому Императору, его положение в Союзе все еще очень почиталось.


В зале слева сидели его важные чиновники, включая Фэн Хоу, Ли Му и др. На углу стояли другие вожди среднего размера. Что касается мелких племен, то они не имели права входить на собрание.


Увидев вошедшего Оуяна Шо, все уставились на него с любопытством. Оуян Шо не беспокоился о них и предпочел сидеть на последнем месте справа, не издавая ни звука. Оба императора, увидев его входящим, кивнули в знак приветствия.


Желтый Император оглядел комнату и сказал:


— Слушайте все, Чи Ю жестокий, он жадно и не уважительно следует по пути человека. Он повел свои войска на запад, чтобы попытаться восстать против меня. С такой опасностью мы должны работать вместе, чтобы бороться с ним. Я верю, что с вашей помощью мы обязательно победим. Фэн Хоу, доложите о текущей ситуации в обоих лагерях.


Как премьер-министру племени Желтого Императора, ему на самом деле не было и 30 лет, и он был очень молод. Он был красив и полон грации. Его знания сделали его мозговым центром императора.


Он встал и, поклонившись обоим императорам, сказал:


— Да, Ваше Величество. Помимо сил лордов, у нас есть 120 тысяч солдат. По численности мы превосходим их, у которых всего 80 тысяч. Но их медное оружие острее нашего. Однако, наши сильные стороны не должны быть сопоставимы. Они также пришли издалека, и их поставки - это сложный вопрос. Они начали сажать посевы на продовольствие, и скоро начнется сезон сбора урожая. Если мы позволим им успешно добывать пищу, то эта битва будет долгой. Следовательно, мы должны атаковать до того, как они смогут собрать свои запасы, уничтожая их, пока они все еще отсутствуют.


Желтый Император кивнул.


— Твои слова верны, есть ли у других людей что сказать? — Желтый Император нарочно посмотрел на Императора Огня.


Император Огня понял и сказал:


— Я согласен!


— Мы согласны! — Сказали вожди среднего племени.


Желтый Император счастливо рассмеялся.


— Хорошо, мы начнем атаку через 3 дня. Представитель Циюэ Уи, у вас есть какие-либо предложения?


Оуян Шо был ошеломлен и не ожидал, что Желтый Император обратится к нему за советом. К счастью, Оуян Шо уже давно привык к таким ситуациям, и даже когда такая авторитетная фигура спрашивала его, он не паниковал. Он спокойно встал и поклонился обоим императорам, медленно произнеся:


— Ваше Величество, в большие дела страны я не смею вмешиваться. У меня есть одно предложение, которое звучит так "Как Представитель лордов, я их хорошо понимаю. Хотя они имеют небольшое количество солдат, их снаряжение довольно хорошее и не может быть недооценено. Я предлагаю использовать наши силы лордов, чтобы сражаться с врагом.


Желтый Император был ошеломлен. Причина, по которой он спросил, была в том, что предыдущее выступление Оуян Шо произвело на него глубокое впечатление, поэтому он держался напряженно.


Он не ожидал, что у Оуян Шо действительно был такой хороший план, и сказал:


— Такой генеральный план, мы сделаем, как вы говорите.


— Благодарю Вас, Ваше Величество!
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Глава 137. Сражение при Чжо Лу (часть 11)



Прежде чем армия вышла на битву, Император Огня и Желтый Император подготовили грандиозную ритуальную церемонию.


Алтарь для церемонии был установлен на окраине города Желтого Императора, он был сделан из гигантской каменной кладки. Он был квадратной формы и длиной 81 метр с пятью уровнями, при этом площадь медленно уменьшалась по мере ее подъема. В южной части находилась единственная лестница, насчитывающая в общей сложности 80 ступеней, доходящая до 4-го уровня алтаря. По обеим сторонам лестницы стояли два огромных барабана из коровьей кожи.


4-й уровень алтаря был главным ритуальным местом, в каждом углу были установлены по 4 огромных факела. Кроме того, там также были два гигантских барабана из коровьей кожи.


Самым загадочным был 5-й уровень алтаря. Он был 5 метров высотой и в форме восьмиугольника, в каждом углу был камень, торчащий там, где были написаны талисманы со словами и узорами.


Многие флаги различных племен были размещены на восточной и западной стороне алтаря, в то время как на южной стороне стояли флаги Желтого Императора и Императора Огня. Только Представитель игроков, Оуян Шо, имел власть поместить флаг Лорда города Шань Хай на северной стороне.


После того, как Оуян Шо установил свой флаг, прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, флаг города Шань Хай был благословлен раскаленным пламенем алтаря племени Желтого Императора, появился дополнительный эффект - Божья защита (повышение защиты территории на 10%).


 Оуян Шо был в восторге, попросив Ван Фэна, стоявшего рядом с ним, не забыть сохранить флаг, принести его обратно на территорию и повесить на башне городских ворот.


Вокруг алтаря была просторная пустая земля. 50-тысячное войско Желтого Императора стояло на южной стороне алтаря. 30-тысячное войско Императора Огня образовалось на западной стороне алтаря. 40-тысячное войско других племен были сформированы на восточной стороне, а 8000 солдат Лордов на северной. Армия в 120 тысяч человек, окружившая алтарь, придавала ему чрезвычайно величественный вид.


Когда наступил благоприятный час, началась ритуальная церемония. Она была проведена ведьмой племени Желтого Императора, после церемонии время было уже 9 утра.


После чего Желтый Император прочитал каллиграфию, оскорбляющую племя Чи Ю.


Наконец был ритуал танца. Ведьма привела женщин из племени, которые носили красочные платья, танцевали ведьмовские танцы и пели мантры. Солдаты начали танцевать свой боевой танец, следуя за ритмом, выглядя великолепно и заставляя всех игроков смотреть на него с благоговением.


Был ли это танец ведьмы или боевой танец, они оба были очень простыми. Они просто несколько раз размахивали руками и прыгали слева направо. Но через это можно было почувствовать их силу и мощь, таинственную и неистовую; можно было видеть их знание, легкое, но остроумное.


— Ух ты, это действительно потрясающе! — Благоговейно воскликнула Бай Хуа.


— Да, даже если бы мы не получили никаких наград, лично пережить старую ритуальную церемонию стоило того. — Согласилась Фэн Цюхуан.


Оуян Шо не был таким сентиментальным, как эти две красавицы. 


— И вы, девочки, так счастливы? Самое интересное будет в конце.


Что же касается его невежества, то обе красавицы закатили на него глаза.


* * *


После ритуальной церемонии Желтый Император собрал все войска и отправился в регион Чжо Лу.


С силой Желтого Императора в качестве ядра, Императора Огня в качестве левого крыла, другие племена и силы Лордов в качестве правого крыла.


Армия Желтого Императора была разделена на различные тотемы: медведь, волк, леопард, дракон и т. д., выбор зверей в бой, был их секретным оружием.


Как Представитель игроков, Оуян Шо имел власть организовать формирование. Он разместил 2000 солдат из Альянса Шань Хай в самой глубокой части формирования, остальные 3000 солдат прикрывали их, а силы Ди Чэня находились на самом внешнем кольце.


Распологаться в самой глубокой части формирования выглядело самым опасным, но это была хорошая возможность в ближнем бою с силами племени Чи Ю для набора очков боевого вклада. Кроме того, тем, кто находится по бокам , придется сражаться с игроками лагеря Чи Ю.


Хотя Ди Чэнь стиснул зубы, глядя на Оуян Шо, у него не было другого выбора, кроме как проглотить свой гнев.


В древние времена в войне было не так много тактики, в основном просто прямые боевые действия. Обе стороны выбрали место и построились. После того, как приказы были даны, оба должны были броситься навстречу друг другу и сражаться. В игре не было ни обмана, ни хитрости.


В большинстве случаев они использовали погодные изменения, такие как бури или засуха. Как и то, как племя Желтого Императора использовало наводнение, чтобы уничтожить крепость Чи Ю, знание того, как использовать земельный участок, считалось высшей тактикой.


Крепость Чи Ю находилась примерно в 10 километрах от города Желтого Императора, и когда другие племена собирались в городе, Чи Ю знал об этом. Такая большая мобилизация, очевидно, не могла избежать расследования племени Чи Ю.


С его характером, как он мог вынести такую провокацию? Он немедленно собрал свои силы и выбежал из крепости Чи Ю, чтобы сразиться не на жизнь, а на смерть с двумя императорами.


С обеих сторон было в общем 200 тысяч человек, которые образовались вдоль Диких Земель региона Чжо Лу. В итоге расстояние между обоими войсками составило всего 1000 метров.


Желтый Император стоял на колеснице и кричал:


— Чи Ю, сегодня настанет день, когда ты умрешь!


Чи Ю не отступил и крикнул:


— Желтый Император, не будь слишком высокомерным. Эта битва решит, кто является лидером Диких Земель. Приготовься сдаться мне, может тогда я сохраню тебе жизнь.


Братья (п/п: напомню их кол-во 81), стоявшие рядом с Чи Ю, громко смеялись и издевались над императорами.


Император Огня больше не мог этого выносить. Он поднял свой каменный меч и замахнулся им вперед, крича:


— Убить!!!


— Убииить!


Воины с обеих сторон закричали, когда они бросились навстречу друг другу. Короткая тысяча метров была покрыта менее чем за 2 минуты. Кровь и мясо летели во все стороны, а земля покрывалась красными пятнами. Тот, кто наблюдал за боем с неба, видел, что эти две силы сталкиваются на протяжении многих миль, поэтому было трудно различить силы.


По сравнению с основной войной между племенами, сражения между Лордами были гораздо более тактическими. Кавалерия возглавляла атаку, за ней следовали щитоносцы с мечами. Еще дальше стояли лучники.


Когда обе стороны вступили в бой, Оуян Шо обратил на это внимание. Он приказал Чжан Ляо взять 500 всадников, обойти войска игроков спереди и непосредственно обрушить их на племя Чи Ю, атакуя вместе с другими племенами. Он приказал Му Гуйин организовать лучников для прикрытия этой группы кавалерии.


Таким образом, Ди Чэнь привел свои силы и сражался нос к носу с Сюнбой, в то время как Оуян Шо приведя свои силы безумно получал очки боевого вклада. Даже если они не убивали войска игроков, они все равно могли получить очки боевого вклада.


Кавалерийский блок с элитным снаряжением под прикрытием как союзных племен, так и лучников неожиданно открыл брешь в левом крыле формирования Чи Ю. Особенно 50 тяжеловооруженных кавалеристов, которые были похожи на наконечник стрелы, разрывая любого человека перед ними. Линь И, возглавлявший атаку, был весь в крови и выглядел как дьявол, вышедший из ада.


Воины племени Чи Ю можно было бы назвать храбрыми и свирепыми, но как кто-либо из них когда-либо видел такой отряд? После того, как они попытались отбиться от них, они испугались и не осмелились приблизиться. Точно так же 500 кавалеристов вальсировали вокруг 20-тысячного сильного левого крыла племени Чи Ю, и никто их не останавливал.


Видя такую хорошую возможность, Желтый Император принял решение приказать Чан Сяню привести 5000 солдат, чтобы поддержать правое крыло и помочь уничтожить левое крыло племени Чи Ю.


С помощью Чан Сяня кавалерии Чжан Ляо стало намного легче. По сравнению с Линь И, боевое чутье Чжан Ляо и боевое чтение были на уровень выше. Он приказал своим войскам не жадничать и сделать своей главной целью уничтожение большой части противника. До тех пор, пока они видели вражескую группу, они должны были рассеивать их и не позволять им перегруппироваться.


Видя, как войска Оуяна Шо убивают и расхаживают с напыщенным видом, Ди Чэнь и Чунь Шэньцзюнь не были идиотами. С внутренней битвой между игроками, хотя они могли бы заработать им очки боевого вклада, они потеряли гораздо больше. Обе стороны фактически пришли к взаимопониманию и прекратили боевые действия, ведя свои войска и устремляясь к главным силам, не заботясь о многом, кроме очков боевого вклада.


Оуян Шо стоял в стороне и, увидев ситуацию, покачал головой. Как и следовало ожидать, среди представителей сильных держав ни один из них не был слабым и глупым, как он мог легко контролировать и манипулировать ими? Причина, по которой он получил преимущество в этот раз, заключалась только в том, что он был Представителем игроков.


Чунь Шэньцзюнь и Чжань Лан повели своих людей и красиво блокировали поддержку Чан Сяня. В этот момент битва вновь зашла в тупик.


Поскольку войска лордов уже прекратили сражаться, Оуян Шо приказал остальным выступить вперед и помочь кавалерии уничтожить левое крыло племени Чи Ю.


Все поле боя походило на шахматную доску, каждая фигура тесно полагалась друг на друга. Оуян Шо воспользовался шансом на правом фланге, медленно вызывая цепную реакцию и давая племени Желтого Императора инициативу в битве.


Войска обеих сторон убивали в течение целого дня вплоть до ночи, после чего они останавились и отступили.


Зеленые Дикие Земли были окрашены красной кровью. Повсюду валялись отрубленные руки и ноги, сломанные топоры и мечи. В лучах заходящего солнца эти Земли казались очень величественными.


Бай Хуа и Мулань Юэ не могли вынести запаха и вида крови и отступили с поля боя. Даже Оуян Шо, который сам участвовал в нескольких разбойничьих набегах, обнаружил, что к этой сцене трудно приспособиться.


Когда Ди Чэнь отступил, он прошел мимо Оуян Шо и холодно сказал:


— Брат Уи, хороший план, я уважаю его.


Оуян Шуо слегка улыбнулся. 


— Благодарю вас за ваши похвалы. Во время военного совещания я расскажу Желтому Императору о ваших подвигах.


Ди Чэнь был ошеломлен, и только тогда он вспомнил, что Оуян Шо обладал такой силой. Он ушел, даже не повернув головы.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 138. Сражение при Чжо Лу (часть 12)



Оуян Шо вернулся в лагерь, чтобы выслушать отчеты о потерях.


В сражении, хотя они и захватили инициативу, все еще было много потерь. Из 2000 солдат Альянса Шань Хай погибло 200 человек. Кавалерия, которая шла в атаку впереди, потеряла особенно много.


У 3000 союзных войск также было много раненых и погибших. В битве с другими игроками было 400 случайных ранений и смертей. Некоторые несчастные лорды потеряли все свои войска.


Конечно, наибольшие потери понесло 2000 войско Альянса Ди Чэня, а также 1000 человек других лордов. Ди Чэнь потерял 400 человек в одиночку, а различные лорды потеряли почти все свои войска. Эти случайные игроки сражались в одиночку и не заботились о других игроках. В такой большой битве они были лучшим выбором для пушечного мяса.


После битвы случайные игроки поняли, что поле боя - это не то место, где они могут делать то, что хотят. Они отправились на поиски Оуян Шо и заявили, что готовы принять командование  Альянса Шань Хай и его реорганизацию.


Оуян Шо улыбнулся и принял их всех, добавив их в союзные войска, которые имели много потерь. Что же касается его собственных сил, то он определенно не позволит этим людям проникнуть туда.


В 6 часов вечера Оуян Шо получил уведомление, оно приглашало его в главную палатку для участия в военном собрании.


В главной палатке люди сидели почти так же, как и во время последнего военного собрания. Однако единственным отличием было то, что их взгляды на него были совершенно разными. Армия лордов продемонстрировала сильную боевую мощь, которая внушала им благоговейный трепет.


Желтый Император открыл собрание. 


— В сегодняшней битве, хотя у нас и было преимущество, их главные силы все еще целы и невредимы. Если мы захотим уничтожить их, это будет очень трудно. У кого-нибудь из вас есть какие-нибудь идеи?


— Ваше Величество, поскольку наше правое крыло перехватило лидерство и уничтожило их левое крыло, почему бы нам не продолжать атаковать их левое крыло и не воспользоваться их слабостью, чтобы нанести смертельный удар?


Оуян Шо был ошеломлен и слегка покачал головой.


Желтый Император на самом деле обращал внимание на Оуян Шо и, увидев, что тот качает головой, спросил:


— Циюэ Уи, ты сегодня хорошо поработал, и я вознагражу тебя после битвы. А что касается плана, каково твое мнение?


Оуян Шо встал и поклонился. 


— Ваше Величество. Сегодня мы уничтожили их левое крыло, и завтра они определенно реорганизуют свои войска, чтобы прикрыть это, не оставляя никаких слабых мест.


Желтый Император кивнул.


— Тогда что же ты предлагаешь?


— У противника ограниченное количество войск, и поскольку они хотят помочь левому крылу, это определенно заставит другие места ослабнуть. Средина армии - это ядро, и ее нелегко будет сдвинуть с места. Самая высокая возможность - это использовать правое крыло. Если это так, то у нас будет такая возможность. Поэтому я предполагаю, что в завтрашнем сражении наше правое крыло сосредоточится на обороне, а кавалерия спрячется в левом крыле и найдет возможность уничтожить правое крыло противника. Если оба их крыла повреждены, даже если их ядро в порядке, у нас будет абсолютное преимущество. — Перед тем как Оуян Шо пришел, он обратился за советом к Цзюй Шоу, и этот план был тем, что он сказал ему. Если бы это было не так, он бы предложил то же самое, что и тот лидер, чтобы полностью уничтожить одну сторону врага.


— Гениальная идея! — Воскликнул Фэн Хоу, с изумлением глядя на Оуян Шо.


Желтый Император был доволен и кивнул. 


— Неплохо, мы атакуем там, где они не готовы.


Оуян Шо получил признание Желтого Императора и сказал:


— Еще одна вещь заключается в том, что для того, чтобы помешать племени Чи Ю копировать нашу сегодняшнюю тактику и атаковать наше правое крыло, мы должны собрать силы наших Лордов, чтобы защититься от сил лордов противника, не давая им никаких шансов.


В это время Чан Сянь встал и громко сказал:


— Ваше Величество, я должен кое-что сказать.


— Пожалуйста говори!


— В сегодняшнем бою мне было приказано повести 5000 солдат на помощь правому крылу. У нас изначально был шанс уничтожить их левое крыло. Но из-за того что солдаты Лордов противника заблокировала меня, мы потратили все свои силы впустую. Основная причина заключалась в том, что силы наших Лордов потерпели неудачу. Следовательно, я согласен с предложением Циюэ Уи. Я предлагаю, чтобы у нас был отряд, чтобы следить за силами Лордов. — Причина, по которой он сказал это, во-первых, потому что это была правда, а во-вторых, чтобы дать объяснение своей утрате утром. К счастью, это помогло Оуян Шо в его цели. С этим, будь то Ди Чень или Чун Шэньцзюнь, они попали прямо в его план и не могли убежать.


В глубине души он был крайне раздосадован сегодняшним поступком Ди Чэня. 


— Мы последуем вашему совету. Завтра вы поведете 5000 человек на помощь правому крылу. Одна задача - усилить их оборону, а вторая - контролировать силы Лордов и следить за тем, чтобы они выполняли приказы.


— Да, Ваше Величество!


После встречи Оуян Шо радостно вернулся в центральную большую палатку. Он сделал отчет о встрече для Бай Хуа и других.


— Брат Уи, ты такой плохой. — Хихикнула Мулань Юэ.


— Почему же это я плохой, ведь все это гениально продуманный план. — Невинно сказал Оуян Шо.


Мулань Юэ это не волновало и она поддразнивала его. 


— Мне все равно, ты плохой.


— Если бы Ди Чень знал, что это ты, он бы рассердился до смерти. — Присоединилась к ней Бай Хуа. 


— Он этого заслуживает. — Сказал Гун Чэнши со злорадным выражением лица.


Только Фэн Цюхуан хранила молчание и подняла голову, чтобы посмотреть на Оуян Шо. К счастью, она решила присоединиться к Альянсу Шань Хай. Если бы это было не так, она бы не знала, в какой плохой ситуации оказалась.


Оуян Шо не стал беспокоиться о них и повернулся к Чжан Ляо. 


— Генерал Чжан, завтра в бой приведите конницу наших союзников. Вы должны прорваться в их правое крыло без прикрытия лучников. Это будет трудно, поэтому войска должны быть готовы к бою.


— Лорд, не беспокойтесь. — Чжан Ляо был спокоен, как обычно.


Оуян Шо кивнул и больше ничего не сказал.


* * *


На следующий день битва началась снова.


Как и предсказывал Цзюй Шоу, племя Чи Ю укрепило свое левое крыло. Что касается его собственного левого крыла, с Чжан Ляо во главе, он не волновался.


Ди Чэнь был рядом и посмотрел в сторону Оуян Шо, с сомнением спрашивая:


— Это странно, почему мы не видим кавалерийский блок Альянса Шань Хай?


Ша Поцзюнь надул губы и сказал:


— Они, возможно, выглядели вчера величественно, но число жертв, безусловно, не было маленьким. Основываясь на том, что я вижу, Циюэ Уи почувствовал боль и не позволил своей кавалерии сражаться.


Цзюйэдай Фэнхуа покачала головой и сказала:


— Циюэ Уи дальновиден, и, возможно, у него есть какой-то план, поэтому мы должны защищаться от него.


— Вот именно. — После нескольких ошибок Ди Чэнь начал относиться к Оуян Шо как к настоящему противнику и не был таким высокомерным, как раньше.


— А? Смотрите! — У Фу указал на силы Чан Сяня, которые спешили к ним, и сказал:


— Похоже, что они намеренно планировали это, чтобы следить за нами?


Ди Чень был вне себя от ярости. 


— Это, должно быть, его план. Должно быть, он пожаловался на нас Желтому Императору во время военного собрания.


Цзюйэдай Фэнхуа беспомощно покачала головой. 


— На этот раз у нас нет другого выбора, кроме как встретиться лицом к лицу с силами лордов. У нас нет другого выбора, кроме как принять свою судьбу.


— В следующий раз мы точно не сможем быть в одном лагере с этим парнем. — С ненавистью произнес Ди Чэнь.


— Согласна. — Кивнула Дзюйэдай Фэнхуа.


У Фу был ошеломлен, с тех пор как Ди Чэнь фактически открыто уступил Циюэ Уи. Это не было хорошим знаком, и он сомневался, было ли его решение присоединиться правильным или нет.


Оуян Шо был не в настроении интересоваться тем, что думает Ди Чэнь, поскольку он был сосредоточен на военном формировании.


Во вчерашней битве племя Чи Ю потеряло 10 тысяч человек. Хотя инициатива исходила от Союза Императора Огня и Желтого Императора, они тоже потеряли 12 тысяч человек.


Если бы не успех Оуяна Шо на правом фланге, их положение с потерями было бы намного хуже. Медь против камня, было нетрудно увидеть, кто победит.


На этот раз ни Желтый Император, ни Чи Ю не кричали а сразу же приказали атаковать. Солдаты, которые спали всю ночь, крича бросились на врага. Некоторые были порублены, а некоторые порубили других. Это было жестоко.


Вскоре после начала сражения Чунь Шэньцзюнь и Чжань Лан работали вместе и присоединились к своим кавалерийским силам, копируя то, что Оуян Шо сделал вчера, атаковали правый фланг лагеря Желтого Императора.


К сожалению, они были обречены на провал.


Оуян Шо приказал генералу Ши использовать щитоносцев с мечами, чтобы блокировать их на фронте. Самыми дальними от фронта были тяжелые бронированные пехотинцы, которые носили пехотную броню. В то же время, Му Гуйин возглавляя отряд лучников и арбалетчиков, приказала открыть стрельбу, чтобы остановить атаку кавалерии.


Не дожидаясь приближения кавалерийских войск, они уже были тяжело ранены или убиты. Легкая кавалерия не могла продвинуться ни на дюйм вперед, столкнувшись с пехотой, которую возглавлял генерал Ши с дополнительной помощью этого генерала особого уровня.


В это время группа Чан Сяня пришла на помощь. Что же касается Ди Ченя, то при таком сильном враге, как они могли посметь шутить? У них не было другого выбора, кроме как стараться изо всех сил и бороться против силы лордов противника.


На противоположной стороне поля боя Чунь Шэньцзюнь смотрел, как его кавалерия сталкивается с проблемами, качая головой. Он сказал Сюнбэ и Чжань Лану:


— Похоже, мы недооценили Циюэ Уи. Не только их кавалерия сильна, но и его пехота ничуть не слабее. Определенно непростой соперник.


— И что теперь? — Спросил Блуждающая Магия.


— Чжань Лан, есть идеи? — Чунь Шэньцзюнь не принимал решения и вместо этого спросил его мнение.


Как Представитель, он понимает войну лучше, чем другие. 


— Поскольку мы не можем сломать их правое крыло, почему бы нам не отказаться от этой мысли и не уничтожить солдат их Лордов? Я вижу что, кавалерия Циюэ Уи пропала. Его пехота должна защищаться от нашей кавалерии. С этим, только Ди Чень и другие армии лордов будут остановлены, таким образом, мы будем иметь абсолютное преимущество.


Глаза Чун Шэньцзюня просветлели, и он сказал:


— Хорошо, мы последуем тому, что сказал Чжань Лан.
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Глава 139. Сражение при Чжо Лу (часть 13)



Когда битва достигла своего апогея, Чунь Шэньцзюнь и Чжань Лан внесли решительные изменения в свой строй.


7 тысяч пехотинцев и лучников лагеря Чи Ю выдвинулись вперед и атаковали силы Ди Чэня, которые находились в самом дальнем углу. Разница в численности, даже если бы Ди Чэнь имел лучшее оборудование и опыт, была слишком велика для него, чтобы справиться.


Видя, что они вот-вот рухнут, Оуян Шо не оставил их в беде и приказал союзным войскам прийти на помощь. В то же время он обратился за помощью к Чан Сяню. Оуян Шо понимал теорию о том, что если губы исчезнут, то зубы начнут чувствовать холод.


К сожалению, Чунь Шэньцзюнь слишком быстро изменил свою тактику, и как только они поняли, что кавалерии Оуяна Шо там нет, они немедленно атаковали Ди Чэня. Когда войска под предводительством Оуяна Шо и Чан Сяня пришли на помощь, было уже слишком поздно, и силы Ди Чэня были полностью уничтожены.


Чунь Шэньцзюнь тоже был очень хитер. Как только он увидел, что Оуян Шо и Чан Сянь пришли на помощь, он не продолжил движение вперед, чтобы заработать больше очков, а вместо этого отступил. В одно мгновение битва на правом фланге зашла в тупик.


Ди Чэнь пришел в ярость, собрав свои 800 оставшихся солдат, он отступил с линии фронта. К счастью, Оуян Шо не пытался его переубедить. Если бы это было не так, никто бы не знал, что сделал бы Ди Чэнь.


Ди Чэнь был подавлен и не знал, кого винить. Так же виноват Оуян Шо, но он не только блокировал вражескую кавалерию, но и вовремя пришел на помощь. Иначе он не смог бы спасти своих людей. Или винить во всем Чунь Шэньцзюня, но поскольку они были врагами, сражений следовало ожидать. Он мог только винить себя за то, что ему не повезло и что такой урод, как Оуян Шо, оказался в том же самом лагере, что и он сам, захватил его позицию Представителя и заставил его быть ограниченным.


Как раз в тот момент, когда правое крыло зашло в тупик, на левом крыле произошло новое развитие событий.


Как и предсказывал Цзюй Шоу, из 70 тысяч воинов племени Чи Ю, 40 тысяч находились в середине формирования против 50 тысяч воинов Желтого Императора. Его левое и правое крыло имели по 15 тысяч человек, то же самое, как и взятие 3-4 тысяч из правого крыла, чтобы помочь левому крылу.


С этим 15-тысячным сильным правым флангом пришлось столкнуться с 30-тысячным войском из племени Императора Огня. Однако у племени Чи Ю было психологическое преимущество, как и в предыдущих битвах, племя Императора Огня было разбито раз за разом и не имело другого выбора, кроме как обратиться за помощью к племени Желтого Императора.


К сожалению, эта норма была вот-вот нарушена. Как раз в тот момент, когда обе стороны обменивались ударами, Чжан Ляо повел 800 человек кавалерии и незаметно сделал крюк, врезавшись в спину племени Чи Ю.


Правое крыло племени Чи Ю никак не ожидало встретить вражескую кавалерию в такое время. У них даже не было приличной защиты, как они могли защищаться от атак кавалерии? Это было особенно скверно для их тыловой линии, которая состояла в основном из лучников. Она была слаба, как бумага, и была уничтожена в одно мгновение.


Небыло ничего особенного для тяжелой бронированной кавалерии на фронте. Неважно, были ли это копья или стрелы, поражающие доспехи Мингуан, они были похожи на царапины. Кавалерия практически убивала всех, кого видела.


Под предводительством Чжан Ляо кавалерия непредсказуемо двигалась слева направо. Племя Чи Ю могло только наблюдать за тем, как их войска были неспособны оказать какую-либо защиту.


Видя, что кавалерия успешно прорвала их оборону, Император Огня приказал своим резервным войскам броситься вперед и усилить давление на племя Чи Ю, чтобы они были заняты, поэтому не смогут справиться с кавалерией.


С этим, войска Императора Огня медленно продвигались вперед, и поскольку кавалерия убивала на задних линиях, эти двое подтолкнули племя Чи Ю к опасной ситуации. Они выглядели так, как будто медленно становились пищей.


Когда Чи Ю получил сигнал бедствия от правого крыла, он сразу же понял, что его план был замечен врагом и что они приняли меры, чтобы противостоять этому. У него ничего не оставалось, как беспомощно броситься к ним на помощь с середины поля. Если бы правое крыло было уничтожено, то эта битва стала бы еще более трудной.


Можно было только сказать, что Чи Ю недооценил стратегию Цзюй Шоу. Желтый Император, получивший известие о том, что левое крыло преуспело в своей атаке, сосредоточился на центральных войсках противника. Как только он узнал, что они сделали ход, он немедленно приказал своим войскам продвигаться вперед, не давая Чи Ю никакого пространства для передышки.


Хотя воины племени Желтого Императора были лишены хорошего оружия, они были свирепы. С таким генералом, как Ли Му, они не были аутсайдерами в прямом бою. Первоначально у них уже было преимущество в 10 тысяч человек, и теперь, когда это преимущество расширилось, центральные силы племени Чи Ю столкнулись с проблемой.


Их движения были не такими слабыми. Правое крыло, которое было вынуждено защищаться, внезапно рвануло вперед и превратило оборону в атаку. У них было вдвое больше войск противника. Это было только потому, что это были войска из других небольших и средних племен, которые не казались достаточно сильными. Когда волны битвы изменились и появился намек на победу, кровь различных вождей вскипела, и они перестали командовать. Многие из них сами повели свои войска и направились к племени Чи Ю.


Проигрывая на трех фронтах, племя Чи Ю рисковало быть растоптанным.


В тупик зашла только кавалерия левого крыла. Чжан Ляо, увидев подкрепления вражеских войск, решил приказать кавалерии атаковать их.


Командир подкрепления не ожидал, что противник будет так дерзок и начнет наступать вместо того, чтобы отступить, и сразу же потерял рассудок.


Чжан Ляо, естественно, был все еще очень спокоен, так как знал, что правое крыло врага было сметено им и походило на мух без голов. Если он позволит подкреплениям встретиться с правым крылом, они смогут реорганизовать силы и успокоить их. С этим, было бы невозможно разорвать их оборону, полагаясь только на его 800 человек.


Следовательно, ключом к победе было поражение подкрепления. Только тогда, независимо от того, сколько войск там будет, если они не смогут организовать себя, у кавалерии будет возможность наступать и отступать, когда им заблагорассудится. Это также было бы хорошо для армии Императора Огня.


Как и ожидалось, подкрепление было уничтожено этой кучкой дьявольской кавалерии. Правое крыло начало разваливаться,и некоторые солдаты побежали назад. Цепная реакция была вызвана полным провалом правого крыла. Император Огня не упустил этой возможности и погнался вперед, кусая врага.


Эта неудача потихоньку привела к развалу всей армии. Даже престиж Чи Ю не мог помочь остановить войска от бегства. Он мог только беспомощно просить своих солдат отступить. Вопрос, однако, состоял в том, скольких из них он сможет спасти.


Удаляющийся Чи Ю посмотрел на него и вздохнул. Он знал, что его мечта о завоевании срединных равнин была разрушена после этой битвы.


Очевидно, Желтый Император не позволит ему уйти вот так. Часть их военной мощи была оставлена. Если он не уничтожит их полностью, Чи Ю сможет снова подняться, а этого он совсем не хотел.


Желтый Император приказал всей своей армии броситься в погоню. Это был праздник убийства в лагере Желтого Императора. Даже Ди Чэнь, который был сзади, вывел свои раненые силы вперед. Столкнувшись с отступающим племенем Чи Ю, это было лучшее время, чтобы получить некоторые очки боевого вклада.


Только Оуян Шо был в здравом уме и приказал нескольким войскам преследовать его, а остальным держаться за Желтым Императором.


Увидев Оуян Шо, Желтый Император пришел в восторг. 


— Лорд Циюэ Уи, сегодняшняя победа одержана благодаря вам. Я вас щедро вознагражу.


Оуян Шо, сидевший на лошади, почтительно сказал:


— Я бы не осмелился так предпологать. Победа досталась благодаря престижу Вашего Величества и вашим войскам. Я не смею брать на себя такую ответственность.


Оуян Шо хотел только полезных ему наград, а что касается таких титулов, то он предпочел бы их не принимать, так как было бы легко нажить врагов среди других чиновников и вождей племен.


Желтый Император кивнул и понял, что он имел в виду. В глубине души он уже принял решение наградить Оуян Шо. Он прекрасно знал, что сегодняшний результат был достигнут благодаря вкладу Оуян Шо за последние два дня. Даже если бы он сам этого не сказал, его различные чиновники рекомендовали бы ему вознаградить Оуян Шо, чтобы компенсировать его помощь.


Видя, что войска преследуют его, Чи Ю, который отступал, был безжалостен. Он приказал части из своих солдат оставаться позади, чтобы сдерживать враага, пока он не выведет свои основные силы. Те, кто остался позади, были в значительной степени брошены и оставлены умирать.


В это время можно было видеть престиж и положение Чи Ю в племени. Воины, которые начали отступать, как только они проиграли, были пристыжены и решили принять миссию умереть, чтобы защитить своего лидера.


Чи Ю попрощался с ними, прежде чем набрать скорость, чтобы сбежать.


Когда он был уже далеко, то быстро приказал войскам зажечь огонь, чтобы отделить преследующие силы. Огонь из-за сильного ветра, быстро распространиться и охватил все деревья и траву. Однако влажная трава не могла сделать огонь больше, и вместо этого огонь превратился в дым, который начал распространяться по всей площади.


В густом тумане преследователи потеряли направление движения. Желтому Императору оставалось только беспомощно приказать своим войскам прекратить преследование и ждать нового приказа.


Он посмотрел на чиновников вокруг себя и сказал:


— Кто может разогнать туман?


Вполне естественно, что он был так встревожен. Если бы он отпустит их и не погонится за ними, то вскоре Чи Ю вернется. Как человек, который любит свой народ, он не мог позволить этому случиться. По его мнению, мирная жизнь, где улучшается сельское хозяйство - это правильный путь. Эти битвы между племенами должны были прекратиться.


Чиновники посмотрели друг на друга. С таким туманом они были в полной растерянности.
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Глава 140. Сражение при Чжо Лу (часть 14)



Пока все были в недоумении, Оуян Шо заговорил. 


— Ваше Величество, у меня есть предмет, который может рассеять туман.


Желтый Император был в восторге. 


— Что это за предмет? Быстрее, быстрее вынимай его.


Оуян Шо кивнул, достал Колесницу, Указывающую на Юг и объяснил: 


— Этот предмет называется Колесницей, Указывающей на Юг и как бы она ни поворачивалась, деревянная стрелка будет указывать на юг. Прежде чем мы уйдем, мы просто запомним направление, и мы сможем пройти через туман.


— Этот предмет действительно настолько волшебный? — У Желтого Императора были свои сомнения.


Оуян Шо рассмеялся и уверенно сказал:


— Пожалуйста, попробуйте, и вы узнаете.


Желтый Император подал знак Фэн Хоу, который стоял в стороне. Он все понял и проверил Колесницу, Указывающую на Юг. Результат был очевиден, и это сработало. Колесница, Указывающая на Юг, которую Оуян Шо планировал с тех пор, как вступил в игру, наконец-то нашла хорошее применение. Это был шахматный ход, который был запланирован так далеко вперед.


Желтый Император был действительно смелым человеком, и, убедившись, что это сработало, он реорганизовал свои войска и бросился в туман под руководством Колесницы, Указывающей на Юг.


По дороге Бай Хуа и остальные уставились на Оуяна Шо, как будто он был монстром. В конце концов она не смогла удержаться и спросила: 


— Уи, откуда ты узнал, что для этой битвы понадобится Колесница, Указывающая на Юг?


Оуян Шо покачал головой, так как знал, что они будут спрашивать. 


— Вообще-то, я не был уверен. С тех пор как я узнал, что первой боевой картой будет Сражение при Чжо Лу, я искал информацию об этой конкретной битве. Вы все знаете, что эта битва была одной из легенд, и любая истина была увековечена, поэтому любая зацепка была бы очень мала. Я видел многие гипотезы, и больше всего меня заинтересовало то, что именно Желтый Император изобрел Колесницу, Указывающую на Юг. Было очевидно, что в то время у него не было возможности сделать это. Это должны были сделать его потомки, которые отдали должное Желтому Императору. Тогда я подумал, что поскольку это было записано в истории, возможно, он действительно был пойман в тумане и что они использовали другой метод чтобы прорваться. Поэтому я подумал, что если бы я смог сделать Колесницу, Указывающую на Юг, то она была бы хорошо использована в сражении. В конце концов туман действительно появился только потому, что он был вызван не вулканом, как говорят легенды, а Чи Ю.


Слова Оуяна Шо явно были ложными. У него было преимущество в том, что он знал будущее и просто готовился заранее. Однако он не мог сказать им этого, поэтому он просто придумал белую ложь.


Слушая его объяснения, все начали уважать и завидовать Оуяну Шо еще больше.


— Брат Уи такой удивительный, что я уже начинаю тебе поклоняться. — С благоговением произнесла Мулань Юэ.


Бай Хуа тоже была ошеломлена и показала ему большой палец. 


— Уи, невероятно. Чтобы ухватиться за шанс из маленькой подсказки в истории. Насколько я понимаю, ваше острое чувство похоже на Сюньлун Дяньсюэ, этого "Безумца Миссий".


Оуян Шо не хотел останавливаться на этой теме и сказал:


— Ладно, ребята, вы можете прекратить хвалить меня. Насколько я понимаю, как только мы выберемся из тумана, все равно будет еще одна большая битва.


— Конечно, будет.


* * *


Как он и сказал, с помощью Колесницы, Указывающей на Юг, они выбрались из тумана. Недалеко от них были силы племени Чи Ю, которые сидели и восстанавливались.


Он не мог поверить, что враг может так легко выбраться из тумана. Следовательно, Чи Ю не волновался и позволил своим силам отдохнуть. Он все еще думал после того, как они отдохнут, удивить их противостоя атаке. Кто бы мог подумать, что они чудесным образом пройдут сквозь туман? Это был огромный удар, и внезапно боевой дух резко упал.


На противоположной стороне после пересечения тумана войска были еще более уверены в Желтом Императоре. Они не знали, что Колесница, Указывающая на Юг была подарена Оуян Шо, и думали, что это была работа самого Желтого Императора.


Желтый Император принял решение не оставлять им никаких шансов, непосредственно приказав войску идти вперед. Большая битва началась снова, и эта битва продолжалась до глубокой ночи, кровь текла, как река.


Племя Чи Ю защищалось и отступало одновременно, надеясь еще раз избежать участи быть убитыми. Союз Императора Огня и Желтого Императора преследовал их вплотную, желая уничтожить всех, прежде чем остановиться.


Это сражение длилось целый день, и только когда наступила ночь, обе стороны решили остановиться. На тот момент племя Чи Ю насчитывало менее 50 тысяч человек. Союз Императора Огня и Желтого Императора насчитывал более 100 тысяч человек. Несколько Лордов, которые не хотели терять больше людей, уже взяли свои войска и бежали. Поскольку целью Желтого Императора был Чи Ю, ему было все равно, если кто-то из его солдат дезертирует.


Под их влиянием все больше и больше Лордов решали улизнуть глубокой ночью. В конце концов, остались только Альянс Чуньцю и Альянс Кровавого Металла. В сумме они составляли менее 4 000 человек. Единственная причина, по которой они остались, состояла в том, чтобы получить больше очков боевого вклада, а также сохранить свою позицию в ТОП-10 лидеров. Они также думали, что, возможно, Чи Ю даст им какую-нибудь миссию. Следовательно, ни Чунь Шэньцзюнь, ни Чжань Лан не могли просто уйти.


Равнины Чжо Лу в темноте были единственным местом, где никто не осмеливался сражаться. Мало того, что никто ничего не видел, но были еще звери, которые выходили ночью, что делало его еще более страшным.


Поэтому они сгруппировались, разожгли костры и расставили людей так, чтобы они оставались начеку. Только тогда люди смогут успокоиться и не погибнуть.


Тем не менее, Желтый Император не ослабил своего наблюдения за племенем Чи Ю. Как только они сделают хоть одно движение, он тут же нападет.


К счастью, Чи Ю не был импульсивным, и обе стороны провели спокойную ночь.


Видя ситуацию, такие игроки, как Оуян Шо, не уходили в оффлайн, а просто отдыхали в палатках. Если же они не войдут в игру вовремя, то это будет трагедия.


На следующий день ранним утром, еще до того, как выглянуло солнце, племя Чи Ю начало собирать свои палатки.


Когда Желтый Император получил это известие, он приказал своим войскам сделать то же самое. Обе стороны знали, что они спешат наперекор времени, и они не могли позволить себе медлить. Прошлой ночью все солдаты спали, не снимая доспехов и упаковав вещи, чтобы быть готовыми к отправке в любой момент.


Когда взошло солнце, погоня за жизнью и смертью возобновилась снова.


Красноватый солнечный свет не давал воинам племени Чи Ю никакого тепла. Они были похожи на луковицы, сброшенные слой за слоем. Те, кто был посередине, испытывали холодное чувство отчаяния.


В то время даже Чунь Шэньцзюнь не мог вынести смерти своих солдат. После обсуждения с Сюнбой, они взяли свои 3 000 солдат и покинули поле боя. Теперь остался только 1 000 солдат Альянса Кровавого Металла. Чжань Лан был военным, так что он явно не дезертировал.


К сожалению, не все обладали такой же честью, как Чжань Лан. Остальные члены Альянса Кровавого Металла были не из военных. Поначалу они уважали его решение, но по мере того, как битва становилась все хуже и хуже, они оставили его. В конце концов, они остались только с тремя сотнями солдат из Кроваво-Красного города.


Эта погоня, которой суждено было войти в историю, продолжалась целых 4 дня. У обеих сторон быстро заканчивалось зерно. По мере продвижения на юг, даже когда они проходили мимо крепости, они не осмеливались остановиться и решительно устремились к основному лагерю, который они разбили на юге.


В тот день они успешно бежали в долину Сюнли. Еще немного на юг и они выйдут к реке Хутуо. Река возникшая на территории племени Императора Огня, соединялась с рекой Фуян и впадала в Бохайское море. Главный лагерь племени Чи Ю располагался к югу от реки Фуян.


Чи Ю знал, что Желтый Император не даст ему возможности пересечь реку Хутуо. Если он продолжит бежать, то потеряет все свои войска. Как вождь племени Чи Ю, он должен был оставить что-то от племени.


В ту ночь Чи Ю собрал немногих уцелевших братьев и сказал:


— Похоже, что Желтый Император намереваясь убить нас всех. Я не могу быть таким эгоистом, чтобы привести вас всех на эту дорогу. Ради будущего племени я решил сражаться насмерть с Желтым Императором. Вы все мои братья, и я не могу позволить родословной Чи Ю умереть вот так. Поэтому я выбрал 4 человек, которые возглавят группу элиты, что покинет долину в темноте, пересечет реку Хутуо, пересечет реку Фуян и продолжит движение на юг. Они приведут наших людей в горы. Кто готов взять на себя такую ответственность?


— Старший брат, я не пойду, я буду сражаться рядом с тобой.


— Я тоже не пойду.


— Даже если я умру, то умру вместе с братом.


Из братьев Чи Ю никто не был трусом и не хотел бежать. Он был тронут, но беспомощен. В конце концов он выбрал 4 более лучших братьев и заставил их уйти.


После этого выбора, Чи Ю искал Чжань Лана и выдал ему миссию ранга А, сопроводить эту партию элиты, чтобы они смогли покинуть долину Сюнли.


Чжань Лан был потрясен и удивлен; его решимость была вознаграждена. Необходимо знать, что основными наградами в миссии были 500 очков заслуг и 3 200 очков боевого вклада. Эта поездка действительно не была пустой тратой времени.
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Глава 141. Сражение при Чжо Лу (часть 15)



Когда солнце снова поднялось над горизонтом, племя Чи Ю, оказавшееся в трудном положении, не бежало, а вместо этого решило защищаться в долине.


Стоя рядом с колесницей Желтого Императора, Оуян Шо смотрел в сторону долины Сюнли и чувствовал себя очень взволнованным. Похоже, эта жесткая битва наконец-то подошла к концу.


— Фэн Хоу, на этот раз Чи Ю не отступил, а вместо этого решил защищаться, он планирует что-то еще? — В решающий момент Желтый Император все еще верил в своего премьер-министра.


Фэн Хоу покачал головой и сказал:


— Ваше Величество, идя на юг будет река Хутуо. Я думаю, Чи Ю уже догадался, что он не сможет пересечь реку у нас на глазах. Поэтому он решил сразиться с вами не на жизнь, а на смерть в долине.


Желтый Император был в восторге:


— Отлично, Чи Ю ищет смерть. —  Неудивительно, что Желтый Император был в таком восторге. Их военные запасы зерна были почти исчерпаны, и если они продолжат гнаться за Чи Ю, их армия, вероятно, рухнет еще до капитуляции Чи Ю . К счастью, он получил благословение небес, река Хутуо отрезала последнюю надежду Чию Юна выживание.


— Я приказываю войскам сесть за сковородки и начать готовить, после еды мы начнем нашу последнюю атаку. Давайте возьмем долину одним ударом и убьем Чи Ю! — Взволнованно воскликнул Желтый Император.


— Есть!


Эта последняя битва не имела никакого ожидания, разница в военной мощи была слишком велика. У Союза Императора Огня и Желтого Императора было 80 тысяч человек. Кроме того, у них также было 4 тысячи солдат Лордов. В племени Чи Ю насчитывалось менее 8 тысяч человек и ни одного Лорда с войском.


Оуян Шо не знал, был ли выбор Сюньлун Дяньсюэ правильным или нет. Перед боем он воспользовался преимуществом Военной Зерновой Таблетки и показал свою сумасшедшую охотничью природу, сметая под себя много миссий и получая 7500 очков боевого вклада. После битвы, 200 человек Сюньлун Дяньсюэ не сделали никаких атак и рано покинули поле боя.


В 9 утра Союз Императора Огня и Желтого Императора официально начал свою атаку.


Долина Сюнли была похожа на маленький карман, снаружи была маленькой, а внутри широкой и просторной. Узкий вход в долину делал ее такой, что вы не могли рассредоточить свои войска. Поэтому, хотя Союз Императора Огня и Желтого Императора имел большое колличество солдат, у них не было выбора, кроме как начать атаку волнами.


Чтобы выиграть достаточно времени для уцелевших войск, Чи Ю организовал все 8 тысяч своих войск на открытой местности, не оставляя никакого пути для отступления. В то же время, чтобы поднять боевой дух своих войск, Чи Ю лично возглавил свои войска.


Таким образом, битва, которая первоначально велась в пустыне, теперь превратилась в битву за штурм укрепленной позиции.


Союз все еще имел абсолютное численное преимущество и использовал стратегию, в которой они посылали воинов партиями. Фэн Хоу разделил войска на 8 групп, и кроме одной группы численностью 10 тысяч человек, которая действовала в качестве резервной, оставшиеся 7 начали атаковать волнами. Когда первые 10 тысяч солдат уставали, они менялись местами с другой группой. Когда группа заканчивала отдыхать, они возвращались обратно, и этот цикл повторялся снова.


С другой стороны, племя Чи Ю не было столь удачливым и должно было идти в ногу с длительным периодом борьбы. Однако это было не так, как будто у них не было никакого преимущества. Во-первых у их солдат был менталитет "Сражайся или Умри", и им нечего было терять. Во-вторых, будь то оружие или моральный дух, племя Чи Ю было сильнее атакующих войск. С этим, племя Чи Ю на самом деле сумело упорно защищаться.


Не имея возможности пройти мимо, Желтый Император начал беспокоиться. Если это продолжится, даже если им удастся уничтожить их в конце концов, его войска также понесут тяжелые потери, а это было не то, что Желтому Императору хотелось видеть.


Желтый Император огляделся вокруг и серьезно сказал:


— С текущей ситуацией в руках, у кого-нибудь есть хороший план?


Оуян Шо поклонился и сказал:


— Ваше Величество, силы Лордов хотели бы присоедениться к сражению!


Глаза Желтого Императора застыли,


— Циюэ Уи, война - это не игра. Есть ли у вас уверенность в себе?


— Если Ваше Величество пообещает мне выполнить два моих условия, я обещаю, что доберусь до племени Чи Ю одним ударом. Если я потерплю неудачу, я готов принять любое наказание. — Оуян Шо не терял времени даром.


Желтый Император резко встрепенулся, наконец обретя некоторую уверенность он громко сказал:


— Хорошо, говори свои условия. Пока это в моих силах, я сделаю это.


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Ваше Величество, как вы знаете, наши Лорды не подчиняются одному лидеру и поэтому им трудно командовать. Поэтому мое первое условие заключается в том, чтобы вы выдали боевую миссию, чтобы все лорды передали свои войска под мой контроль.


— Хорошо. — Желтый Император не колебался ни секунды.


Когда он услышал это, в ухе Оуян Шо зазвучало системное уведомлением.


Боевое уведомление: Желтый Император выдал миссию [Финальная битва].


Требование миссии: Лорды лагеря Желтого Императора должны согласиться передать свои войска Представителю Циюэ Уи. 


Награды миссии: 2*n очков заслуг, 4*n очков боевого вклада, n - это число солдат, которые у них есть.


 Используя наименьшее количество из 100 человек, награда миссии составит 200 очков заслуг и 400 очков боевого вклада. Кроме того, войска, которые они убьют, будут записаны под их соответствующими Лордами. Это было не то искушение, которому мог бы противостоять любой игрок. Даже Ди Чэнь не смог смириться с тем, что ему придется расстаться с наградами, и, стиснув зубы, согласился на эту миссию.


Оуян Шо продолжил:


— Ваше Величество, используя только 4 тысячи солдат, это будет немного трудновато. Поэтому мое второе условие, это что бы вы позволили генералу Ли Му и генералу Чан Сяню возглавить 5 тысяч элиты, чтобы помочь нам и атаковать вместе.


Услышав его условия, Желтый Император стал более уверенным в своем плане и кивнул:


— Хорошо, похоже, что вы делаете это не импульсивно. Я согласен.


— Спасибо вам за доверие. — Оуян Шо знал, что если он выиграет эту битву, это подтвердит его абсолютное преимущество.


Оуян Шо повернулся к силам Лордов, собрал Бай Хуа и остальных и начал раздавать приказы.


— В этой битве будет трудно использовать кавалерию, поэтому мы будем в основном использовать щитоносцев с мечами и лучников. Я предлагаю, что генерал Ши будет главным генералом, а Му Гуйин вице-генералом. Что вы все об этом думаете?


Бай Хуа и другие становились все более и более уверенными и имели предельную веру в него, естественно, они слушали его.


Получив согласие своих союзников, Оуян Шо начал организовывать войска. В его плане была абсолютная необходимость обеспечить, чтобы генералы имели абсолютный контроль. Следовательно, Оуян Шо не только не будет участвовать лично, но и другие Лорды, которые были генералами, также не будут участвовать.


К счастью, оставшиеся силы были союзниками города Шань Хай. В Альянсе Ханьдань Ди Чэня было всего 500 человек. Что касается остальных лордов, то у них осталось всего 200 человек. Остальные 3300 солдат были из города Шань Хай и его Альянса.


Из 3300 человек Альянс Шань Хай насчитывал 1600 человек, оставшихся в живых. Лорды потеряли больше половины своих солдат, а Альянс Шань Хай потерял только одну пятую, что обычно было действительно редко и сложно. Те 400 человек, которые погибли, были в основном щитоносцы с мечами и кавалерия, лучники были почти не ранены.


В последнем подсчете было 4000 солдат Лордов, 2000 из которых были щитоносцы с мечами, 1500 были лучниками и 500 были кавалерией. Кавалерия после двух внезапных атак потеряла больше всего. Из этой битвы они были немедленно исключены.


После того, как силы Лордов были реорганизованы, Ли Му и Чан Сянь уже выбрали свои команды, и оба возглавили 2500 элитных солдат. В соответствии с рекомендацией Цзюй Шоу, 2000 щитоносцев с мечем должны были быть на фронте и идти прямо против Чи Ю. 1500 лучников будут резервными и обеспечат прикрытие огнем. Войска Ли Му будут находиться на правом фланге, а Чан Сяня на левом.


После того, как все приготовления были улажены, они ждали, когда отряд из 10000 человек отступит. Оуян Шо не собирался давать им никакого времени на отдых, и этот последний козырь пошел прямо вверх.


Перед началом атаки Оуян Шо поговорил с генералом Ши наедине и провел подробный разговор. Что же касается содержания разговора, то даже Бай Хуа и остальные не знали.


Наконец-то началась последняя битва.


Опустошенное племя Чи Ю, увидев перед собой щитоносцев с мечами, было потрясено. Хорошо оснащенные щитоносцы компенсировали разницу в силе и моральном состоянии. Особенно Пехотный Батальон на самом дальнем фронте, на этот раз Оуян Шуо пожертвовал своими собственными войсками и разместил 3 Пехотных Батальона Шань Хая на фронте. Элитные варварские воины против воинов племени Чи Ю, не испытывающих ни малейшего недостатка.


Что касается самого Чи Ю, то его перехватил генерал Ши. Это можно было бы назвать битвой козырей.


Видя формирование войск Оуян Шо, другие Лорды не имели никакого права говорить что-либо унизительное. Оуян Шо знал, что для того, чтобы завоевать уважение других Лордов, нужно было бросить себя в критический момент и пойти на некоторые жертвы.


Лучники и арбалетчики с тыла начали атаку.


Под точным командованием Му Гуйин, 1500 лучников позволили племени Чи Ю засвидетельствовать силу луков и арбалетов из столетий спустя. Большое расстояние и сильная проникающая способность уничтожали племя Чи Ю. Они были похожи на пшеницу, которую собирают ряд за рядом.


Линия фронта была блокирована солдатами генерала Ши и не могла продвинуться ни на дюйм. Левый и правый фланг были блокированы войсками Ли Му и Чан Сяня. Беспомощный Чи Ю мог только наблюдать как его семья и друзья из его родного племени умирают под сильными луками и арбалетами армии врага. Воины Чи Ю с сомнением смотрели на стрелы, торчащие из их груди.


Даже Император Огня и Желтый Император, стоявшие вдалеке, были ошеломлены этой абсолютной силой. Желтый Император вздохнул, он действительно недооценил этих Лордов. К счастью, они не принадлежали к этому миру, а если и принадлежали, то кто тогда лидер, а кто последователь, трудно было сказать.
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Глава 142. Сражение при Чжо Лу (часть 16)



В долине Сюнли, Бог Войны Чи Ю приветствовал последнюю битву своей жизни.


Могучий Бог Войны поднял голову к небу и издал громкий невольный рев. Он держал медный топор с белыми костями, инкрустированными внутри, сражаясь против генерала Ши.


Чи Ю забыл о своей первоначальной миссии, забыл, что он сражался за свое племя, забыл о людях, которые были позади него. Теперь он был просто воином, сражающимся за победу в этой битве.


Его сила и способности полностью воспламенили воинскую доблесть генерала Ши и его желание сражаться.


С тех пор как он был призван Оуян Шо, он никогда не сражался изо всех сил, так как не было никого его уровня. Тем не менее, Чи Ю, несомненно был его лучшим соперником.


Чи Ю был, несомненно, силен . Он не только обладал божественной силой, но и его техника была великолепна. Его стиль не имел никаких бесполезных ударов и был отточен после бесчисленных сражений на поле боя.


С точки зрения силы, генерал Ши не мог конкурировать с Чи Ю. Тем не менее, он выигрывал с точки зрения силы своей техники копья. Кроме того его копье, которое было сделано из железа, было на несколько уровней лучше, чем медный топор. Добавив броню тигровой чешуи, генерал Ши получил абсолютное преимущество в плане экипировки .


Из двух человек один мог считаться мужественным, используя силу для разрушения, в то время как другой использовал технику, чтобы скрыть недостаток силы.


Эта битва была одной из тех, что пересекали поколения, и она привлекла всеобщее внимание. Солдаты с обеих сторон имели молчаливое согласие остановиться и освободить достаточно места, чтобы эти двое могли сражаться.


Хотя Чи Ю боролся в течение длительного времени , так как его тело отличалось от нормального человека, его выносливость была безгранична. Даже если бы генерал Ши сохранил свою энергию и был полон энергии, они бы все равно шли ноздря в ноздрю.


По мере того как шло сражение, генерал Ши становился все более и более возбужденным. Он продемонстрировал технику копья Пылающего Солнца в совершенстве, каждое движение и поза показывали стиль настоящего мастера.


Для Оуян Шо, стоявшего издалека, это был первый раз, когда он увидел, что генерал Ши использует технику Пылающего Солнца на таком уровне, заставляя его смотреть с благоговением.


Чжан Ляо также понимал, что разрыв между ним и генералом ранга императора был настолько велик.


Столкнувшись с атакой генерала Ши, Бог Войны Чи Ю не отступил и махал своим топором, превращая все его атаки в ничто. Время от времени он находил возможность противостоять атаке.


Что касается копья и медного топора, то оба оружия были одинаковой длины, а рукояти орудий были сделаны из дерева. Единственная разница была в том, что один конец был железный, а другой медный. С течением времени преимущество копья начало проявляться. Когда копье ударило в топор, одно за другим, стали появляться дыры и сколы.


Однако Бог Войны есть бог войны. Даже если его оружие было повреждено, его дух не пострадал. Сильные и мощные атаки придавали генералу Ши давление и близкое ощущение смерти. Было много раз, когда генерал Ши хотел поменять некоторые позы из техники копья, но из-за разницы в силе его рука онемела от шока.


Ближний бой медленно достиг своего апогея.


Пыль с земли распространялась повсюду, нельзя было разглядеть противоположную фигуру. Воины обеих сторон выкрикивали имена своих генералов, подбадривая их.


Время шло, и генерал Ши медленно брал верх. Он сумел продемонстрировать силу своего оружия атакуя топор Чи Ю, отчего белые кости на нем разлетались вдребезги. Эта тактика была очень напряженной для тела Чи Ю.


В этот момент Чи Ю, который был покрыт кровью, издал громкий рев. Его мышцы выступили наружу и на первый взгляд казалось, что он стал больше. Кровавый запах исходил от его тела, пугая душу каждого.


Солдаты, которые были вокруг, не могли противостоять зловонному запаху. Даже раненые солдаты были атакованы этим запахом так, что истекали кровью и умирали.


Такая шокирующая перемена ошеломила всех.


— Это нехорошо. — Желтый Император ахнул от шока . —  В его теле родословная Бога Дьявола. Это умножит его боевые способности. Боюсь, что генерал Ши не будет ему противником.


— Тогда что же нам делать?- Оуян Шо был встревожен. Если бы генерал Ши был бы убит Чи Ю, то это было бы катастрофой для города Шань Хай. Любая награда не сможет помочь покрыть эту потерю.


— Нет никакой необходимости паниковать. — Желтый Император был спокоен . — С сегодняшним планом, мы можем использовать только наше преимущество в колличестве, чтобы выиграть. Чи Ю активировал свою родословную, но это не продлится долго, и пока мы блокируем эту волну, Чи Ю наверняка умрет.


Желтый Император повернулся и посмотрел на Фэн Хоу, сказав:  


— Бейте в барабаны и прикажите Ли Му и Чан Сяню помочь загнать в угол Чи Ю. Мы должны его уничтожить.


— Да, Ваше Величество. — Фэн Хоу не осмелился быть опрометчивым и действовал незамедлительно.


Сражение разажгло кровь двух генералов, находившихся на разных флангах. Они жаждали присоединиться к ним. В тот момент, когда они услышали барабаны, они без колебаний бросились к Чи Ю.


Генерал Ши оказался в сложной ситуации. К счастью, он побывал во многих битвах , и такая близость была вполне нормальной. Аура, которую излучал Чи Ю, не оказала на него огромного негативного воздействия. То, что было трудно, было ужасающей силой, которая стала еще больше после активации родословной.


Генерал Ши не осмеливался встречать каждый удар Чи Ю. Он попытался слегка отклонить их, так как вся его рука онемела. В этом пункте огромный опыт генерала Ши нашел хорошее применение. Когда он осознал ситуацию, в которой оказался, то сразу же начал отступать и вступил в скользкий бой.


Чи Ю взревел, такой хитрый противник дал ему ощущение, что его тело наполнено энергией, которую он не может использовать. Кровь Бога Дьявола развратила его разум и сделала еще более безумным. Его стиль был менее изысканным, и это были просто случайные взмахи.


Это было, когда оба и Чан Сянь и Ли Му присоеденились к сражению. Братья Чи Ю хотели помочь, но они были заблокированы Чжао Сиху. Он знал, что защита безопасности генерала Ши была его главной миссией. Поэтому он определенно не позволил бы нескольким братьям Чи Ю вытащить его из этой ситуации.


Хаотичное сражение началось снова.


Получив подкрепление, генерал Ши облегченно вздохнул. Противник, стоявший перед ним, не был тем, с кем он мог бы иметь дело с помощью обычной логики и догадок. Активация родословной была чем-то, что могло произойти только в дикую эпоху.


Трое из них стояли в круге так, как будто они окружили дикого зверя , постоянно меняя позиции, чтобы держать Чи ю в центе. Чи Ю атаковал налево и направо, но он просто не мог навредить никому из них. В приступе гнева он испустил рев.


Бог Войны Чи Ю приступил к своей финальной стойке.


Через полчаса магическая кровь Бога, которую активировал Чи Ю, медленно исчезла, и начали проявляться негативные эффекты. Его сила и скорость были хуже, чем обычно. Сила и выносливость, которые раньше казались бесконечными, начали медленно убывать.


Он медленно начал просыпаться и ясно видеть. Увидев ситуацию перед собой, он не стал отступать и закричал 


— Убить! — прежде чем броситься на генерала Ши.


Генерал Ши не отступил и закричал:


— Убить!


В этот момент Ли Му и Чан Сянь оба отступили с молчаливым пониманием и оставили поле битвы им двоим.


Двое снова вступили в бой, но битва изменилась. Бог Войны Чи Ю не смог подавить атаки генерала Ши, и под его натиском он, казалось, начал паниковать.


Наконец, генерал Ши ухватился за этот шанс и уничтожил его медный топор своим копьем. Потеряв свое оружие, Чи Ю был обречен на поражение. Но он не отступил и, держа сломанную деревянную рукоять, бросился на генерала Ши.


Почему генерал Ши дал Чи Ю шанс? Он использовал свое копье, чтобы отбитьь деревянную рукоять и вонзить его прямо в грудь Чи Ю. После чего генерал Ши использовал свою последнюю атаку, и можно было видеть, что его копье начало быстро вращаться и вонзилось в его сердце разорвав его в клочья.


Этот удар был вершиной силы и техники. Нужно знать, что если копье вонзилось в тело, то для того, чтобы вытащить его, нужно было много силы, а еще больше-чтобы повернуть его внутри тела.


Настоящим мастерством техники копья Пылающего Солнца был этот удар. Вращающийся наконечник копья будет нагреваться и гореть, сжигая противника в пепел и, таким образом, получая свое название Пылающего Солнца.


Чию  раскрыл оба глаза и недоверчиво посмотрел на генерала Ши. Он посмотрел на свою грудь. Там уже была огромная дыра, с которой капала свежая кровь.


Если бы твое сердце было разорвано в клочья, даже Бог Войны не смог бы выжить. Бог Войны этого поколения упал и покрыл землю кровью, окрашивая ее в красный цвет.


В тот момент, когда он умер, генерал Ши стоял рядом с ним и у его тела нашел старую маленькую бутылку, которую он тайно хранил.


Видя, как Чи Ю умирает в бою, воины племени Чи Ю больше не могли набраться храбрости, и битва остановилать, их рты были широко раскрыты в неверии.


В этот момент Желтый Император продемонстрировал великодушие королевского сердца. Он вышел вперед и сказал воинам:  


— Воины племени Чи Ю, вы сражались изо всех сил. Сдавайтесь, и я обещаю, что вы все будете жить.


Если бы можно было жить, никто бы не хотел умирать. Поскольку их лидер Чи Ю был мертв, их причина для борьбы уже была потеряна. В то время сдача была бы логической причиной.


Единственный, кто не сдался сразу нескольким братьям Чи Ю.


Только после того, как он окружил оставшееся войско племени Чи Ю, он узнал, что некоторые члены племени Чи Ю покинули долину Сюнли, и немедленно приказал Чан Сяню преследовать их.


Конечно, они будут стараться изо всех сил. Столько времени прошло с тех пор . Они уже пересекли реку Хутуо, и поймать их было сложнее, чем подняться на небо.


Убивая Чи Ю, престиж Желтого Императора поднялся на совершенно новый уровень. Он сменил Шен-нуна, и настало время ему стать правителем этой страны.


Возбужденный Желтый Император обезглавил Чи Ю и привел войска обратно в город Желтого Императора, чтобы получить свои награды. Как Лорд с самым большим вкладом в эту войну, Оуян Шо имел право и удачу путешествовать рядом с колесницей Желтого Императора.
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Глава 143. Сражение при Чжо Лу (часть 17)



Прежде чем вернуться, Оуян Шо подсчитал общие потери в этом сражении.


Перед битвой в долине Сюнли солдат Альянса Шань Хай насчитывалось 1600 человек. После битвы они потеряли еще 200 щитоносцев с мечами, и только 1400 солдат смогли выжить.


Из тысячной армии Шань Хая теперь осталось только 700 солдат.


Из этих 700 солдат:100 были кавалеристами, 50 были тяжелобронированными пехотинцами, 100 были щитоносцами с мечами, 150 были лучниками и 300 были арбалетчиками. Самыми тяжелыми потерями была кавалерия и щитоносцы с мечами, потерявшие почти половину. Что касается лучников, то они были на задворках и почти не имели потерь, потеряв только 50 человек.


То, что причинило боль Оуян Шо больше всего были 100 лошадей Цинфу, которые были потеряны вместе с кавалерией. Поскольку кавалерия взяла на себя роль атакующего, до тех пор, пока солдат не умрет, лошадь не сможет вернуться, и практически все погибли на поле боя.


Из всех его союзников, Мулань Юэ была самой удачливой. Она привела 100 лучников, и никто из них не пострадал. Больше всего не повезло Бай Хуа, которая привел 300 кавалеристов и потерял почти 200. В конце концов, кавалерия из города Созвучия была изменена системой, поэтому они ехали на основных боевых лошадях, которые не могли сравниться с лошадьми Цинфу из города Шань Хай.


Кроме того, были потери и у щитоносцев с мечами, которых привели Гун Чэнши и Фэн Цюхуан, выжила половина из них. Если бы Оуян Шо не разместил на фронте своих щитоносцев с мечами города Шань Хай, они могли бы потерять еще больше.


Даже такой сильный Альянс Шань Хай, который имел все преимущества, все еще имел небольшой уровень потерь. Что касается остальных Лордов, то они потеряли больше половины своих солдат. Что касается Ди Чэня, то его потери были близки к 80% и практически можно было сказать, что он полностью уничтожен.


Отсюда можно было видеть сложность и суровость боевой карты.


К счастью, там были награды, и в тот момент, когда он вернулся в город Желтого Императора, в его ухе прозвучало системное уведомление.


Боевое уведомление: Сражение при Чжо Лу официально закончилась. Теперь мы начнем подсчитывать общий вклад игроков и их дополнительные пункты вклада.


Вскоре после этого в ухе Оуян Шо раздалось индивидуальное уведомление.


Системное уведомление: игрок Циюэ Уи, Представитель лагеря Желтого Императора, разрешил патовую ситуацию между силами с помощью стратегии скрытой атаки кавалерии, принося пользу лагерю Желтого Императора; предоставил Колесницу, Указывающую на Юг, помогая прогрессу битвы; в битве долины Сюнли, выделился в решающий момент, чтобы решить исход битвы. 


Награда: 30 000 дополнительных очков боевого вклада.


 После подсчета всех остальных дополнительных очков вклада других игроков, была рассчитана итоговая таблица лидеров.


Таблица лидеров боевого вклада:


1 место: Циюэ Уи - 80000 очков


2 место: Бай Хуа - 25000 очков


3 место: Фэн Цюхуан - 18000 очков


4 место Чжань Лан - 15000 очков


5 место: Чунь Шэньцзюнь - 12000 очков


6 место: Сюньлун Дяньсюэ - 10000 очков


7 место: Ди Чэнь - 8000 очков


8 место: Мулань Юэ - 7500 очков


9 место: Гун Чэнши - 6000 очков


10 место: Фэн Цинъян - 5500 очков


 Полагаясь на награду за убийство Чи Ю и дополнительную награду в размере 30 тысяч очков боевого вклада, а также убийства кавалерии и лучников, а также побочные миссии и награды за заключительные боевые миссии, Оуян Шо вышел далеко вперед с 80 тысячами очков.


За ним следовала Бай Хуа. В двух внезапных атаках Чжан Ляо возглавил кавалерию из 300 солдат города Созвучия и сыграл огромную роль. Следовательно, при подсчете дополнительных очков вклада Бай Хуа получила 10 тысяч очков боевого вклада и была только второй после Оуян Шо.


По сравнению с Бай Хуа, награда, которую получил Фэн Цюхуан, была намного меньше, к счастью, она привела 200 лучников, которые сделали несколько убийств, если бы не это, то очки боевого вклада были бы намного меньше.


С 4-го по-6-е места занял лагерь Чи Ю. Чжань Лан был вознагражден за свою решимость и поднялся выше Чунь Шэньцзюня, заняв самое высокое место в лагере Чи Ю. Что касается Сюньлун Дяньсюэ, он полагался на свои побочные миссии, если бы не это, то он не получил бы такое высокое место


Ди Чэнь, потерявший почти все свои войска, в конце концов сумел занять место в таблице лидеров.


8-я и 9-я позиции были у Мулань Юэ и Гун Чэнши. Если бы Оуян Шо не уделял им особого внимания при организации войск, эти двое, вероятно, не попали бы в таблицу лидеров. Причина, по которой Мулань Юэ была выше, чем Гун Чэнши, заключалась в Му Гуйин и ее 100 лучниках.


Последней позицией был Фэн Цинъян, который не издал ни звука. Однако ему все же удалось победить Сюнбу, У Фу, Ша Поцзюня и Блуждающую Магию, чтобы получить последнее место.


Основываясь на всей таблице лидеров, самыми экстравагантными из них, очевидно, будут Оуян Шо и его Альянс Шань Хай, претендующий на половину таблицы лидеров и верхнюю тройку лидеров.


После того, как была установлена таблица лидеров боевых вкладов, система начала распределять награды. Блаженный случай, которого так долго ждал Оуян Шо, наконец наступил.


Система уведомлений: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он заработал 80000 очков боевого вклада, следуя соотношению 10:1, вы получаете 8000 очков заслуг.


  Система уведомлений: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он занял первое место в таблице лидеров, вы получаете 4000 очков заслуг.


Оуян Шо заработал сразу 12000 очков заслуг, добавив 1400 очков заслуг от ветви миссий и 1600 от финальной миссии  Желтого Императора, Оуян Шо заработал 15000 очков заслуг за все Сражение при Чжо Лу. Что было неудачно, так это то, что боевая карта не давала никаких наград за опыт независимо от игрока или NPC.


Только полагаясь на это сражение, награды, которые Оуян Шо получил, были равны общим очкам заслуг, которые он заработал на главной карте. Это выглядело преувеличенным, но если подумать о трудности повышения ранга, то это вовсе не было преувеличением.


Добавляя очки заслуг от этого сражения, ранг Оуян Шо едва достиг ранга Великого Графа, расстояние до Малого Маркиза составляло 20 000 очков заслуг, что было очень длинным путешествием.


После завершения битвы и получения очков вклада и награды за заслуги, Бай Хуа и другие взяли свои войска и покинули боевую карту. Только Оуян Шо остался, поскольку ему все еще нужно было идти во дворец, чтобы получить свою последнюю награду.


Перед отъездом Бай Хуа специально поблагодарила Оуян Шо. В этой битве она была 2-м по величине победителем, заработав 6100 очков заслуг и стала Малым Графом.


Остальные тоже поднялись в звании. Фэн Цюхуан поднялась с Малого Графа до Среднего Графа; Мулань Юэ и Гун Чэнши поднялись с Малого Виконта до Среднего Виконта.


Что касается Сюньлун Дяньсюэ, так как они были не из одного лагеря, он не был уверен в своей ситуации. Однако его положение, а также награды от побочных миссий, Оуян Шо предположил, что он, по крайней мере, будет Малым Графом. В конце концов, награды за миссии были довольно щедрыми.


Попрощавшись со всеми, Оуян Шо вошел во дворец один.


В это время Желтый Император раздавал награды солдатам и своим чиновникам. Увидев Оуян Шо, Желтый Император встал со своего места и сказал:


— Добро пожаловать, наш величайший вкладчик.


Оуян Шо поклонился и почтительно сказал:


— У меня недостаточно мастерства, я не смею принимать вашу похвалу.


Желтый Император отмахнулся от его слов и сказал:


— Тебе не нужно быть скромным. Я знаю, что тебе нужно вернуться в свой собственный мир, так что я не буду тратить твое время впустую.


Желтый Император достал две книги и лично передал их Оуян Шо, сказав:


— Это твоя награда, возьми ее!


Оуян Шо не смог сдержать своего волнения и взял две книги:


— Спасибо, Ваше Величество!


— Теперь ты можешь идти!


Оуян Шо не ушел, а вместо этого стоял в главном зале, его лицо выглядело немного нерешительным.


— А, что, тебе есть что сказать?


Оуян Шо стиснул зубы и сказал:


— Ваше Величество, у меня есть просьба.


— Да и что это за просьба? — Желтый Император нахмурился.


— Я бы хотел, чтобы Ваше Величество наградили меня одним из ваших личных предметов. — Нервно сказал Оуян Шо.


Если бы не огромные вклады Оуян Шо, Желтый Император немедленно отказался бы. Что же касается такого грубого поведения, то Желтый Император был недоволен. Он был лидером целого поколения и обладал властью контролировать нацию.


Он вздохнул, количество личных вещей у него было небольшим, единственное, что он мог вынуть, было ожерелье из волчьего зуба на шее. Подумав, что Император Огня упомянул о том, что именно он спас Нуву, он не колеблясь снял ожерелье и передал его ему:


— Это предмет, который я хранил в течение длительного времени, я надеюсь, что вы можете сохранить его.


Оуян Шо был ошеломлен, он никогда не ожидал, что Желтый Император даст такой ценный подарок, сказав с благодарностью:


— Благодарю вас, Ваше Величество, за ваш подарок, я никогда его не забуду.


Желтый Император махнул рукой:


— Хорошо, я уже отдал тебе свой подарок, теперь можешь идти.


— Да! — На этот раз Оуян Шо не колебался и сразу же ушел.


Оуян Шо вышел из дворца, он не сразу взглянул на две книги, вместо этого он бросился из города на встречу со своими войсками и приготовился оставить карту.


Уходить было не так хлопотно, как входить. На боевой карте не было телепортационного круга, и пока игроки хотели вернуться, система телепортировала их и их войска обратно. Кроме того, это не стоило никаких сборов за телепортацию, и это было очень гуманно.


Оуян Шо бросил последний взгляд на пустыню и тихо сказал:


— Возврат.


Белый свет озарил все вокруг, и Оуян Шо со своими войсками исчез. Когда он открыл глаза, то уже вернулся в город Шань Хай.
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Глава 144. Сражение при Чжо Лу (часть 18)



Когда Оуян Шо вышел из зоны телепортации, в его ухе прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Сражение при Чжо Лу официально закончилось. Племя Желтого Императора, племя Императора Огня и племя Чи Ю автоматически появились в игре и являются скрытыми племенами. Игроки могут искать их.


 Скрытые племена означали, что они прятались и не могли активно взаимодействовать с внешним миром. Также игрокам было очень трудно убедить Исторические фигуры в племенах. Если бы игрокам повезло найти одно из племен, то это было бы самой большой возможностью получить награду. В целом, это мало повлияло на дикую местность.


Это было также связано с тем, что Исторические фигуры в дикую эпоху назывались как Неустранимые Боссы, которые жили в своих дворцах и не выходили. Что касается других людей, таких как Ли Му и Фэн Хоу, то в более поздние эпохи их способности были нормальными, и не было никакой ценности для их вербовки.


Весь процесс сражения выглядел долгим и трудным, но на самом деле было только 16-е мая, так что на карте не прошло и двух дней.


После возвращения Оуян Шо позволил войскам вернуться в свои соответствующие подразделения и приказал Департаменту по Военным Запросам заняться выплатами и компенсациями семьям погибших солдат.


Все Сражение при Чжо Лу, включая плату за телепортацию, материальные затраты и военные потери, стоило 3 500 золотых. Эта огромная стоимость принесла им 15 тысяч очков заслуг, 3 книги, маленькую бутылочку и ожерелье из волчьего зуба.


Оуян Шо вернулся в Поместье Лорда и вошел в свой кабинет. Он достал 3 книги и проверил их одну за другой. Первым из них был "Руководство по шелководству Лэй Цзу", после его использования он увеличит производство шелка на 20%. Больше говорить было не о чем, и Оуян Шо был готов передать эту информацию в текстильную ассоциацию.


Вторая книга была подарена Желтым Императором. Покрытая звериной шкурой, она выглядела старомодно.


Название: Техника укрощения диких зверей


Характеристика: Техника укрощения дикой эпохи может повысить скорость укрощения диких животных на 20%.


 Оуян Шо был поражен, так как тайна укрощения зверей племени Желтого Императора была заключена в этой книге. Желтый Император был очень добр, отдавая Оуян Шо секретную технику своего племени.


Без колебаний, Оуян Шо положил руку на книгу.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за обучение технике укрощения диких зверей. Очки Репутации увеличились на 500.


 Третья книга была также от Желтого Императора, и это была техника культивации.


Название:Техника Внутренней Культивации Желтого Императора (Техника Культивации Императорского ранга)


Уровень: 1/12


Характеристика: при каждом повышении уровня, Телосложение +2, Понимание +1, вся основная статистика +1


Описание: Техника Культивации Желтого Императора направлена на выращивание Ци, и является одной из самых сильных внутренних техник. После завершения обучения внутренняя энергия Ци человека будет иметь золотистый цвет.


Примечание: Эту Технику Культивации можно комбинировать с другими. Что касается остального, то игрок должен выяснить это самостоятельно.


(Уникальный предмет, не может быть удален или продан)


 Оуян Шо был действительно взволнован и прижал правую руку к книге, система уведомления звучала в ухе.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с получением Техники Культивации Императорского ранга  "Техника Внутренней Культивации Желтого Императора". Вы хотите изучить его?


- Изучить!


Со звуком " Шуа" книга превратилась в золотой свет и выстрелила в висок Оуян Шо.


В одно мгновение вся информация о технике хлынула в его мозг, ожидая, пока он ее переварит и поймет.


Час спустя Оуян Шо медленно открыл глаза. В конце концов, это была самая сильная внутренняя Техника Культивации в истории. В нем слишком много тайн, что заставляет Оуян Шо быть поглощенным ею. У него даже возникло желание сократить на этой территории работу и тренироваться в ней, хотя это было не очень практично.


После тренировки Техники Внутренней Культивации Желтого Императора, Оуян Шо, наконец, вздохнул с облегчением. Из всех задач, которые сдерживали его, была решена еще одна, что делало его гораздо более уверенным в себе.


Разобравшись с тремя книгами, Оуян Шо достал ту старую бутылку, которую генерал Ши нашел на теле Чи Ю. Совсем недавно то, что Оуян Шо обсуждал с генералом Ши, было именно этой маленькой бутылочкой.


По правде говоря, люди на боевой карте не сбрасывали никаких предметов. Только предводители лагеря могли это сделать, и как только они сбросили одну из них, она становилась настоящим сокровищем.


Название: Сущность крови Чи Ю


Характристика: После ее использования, она активирует талант "Бог Войны".


Специальность была очень простой, но и очень шокирующей. Оуян Шо до сих пор не активировал свой талант, и сущность крови Чи Ю была идеально подходящей.


На боевой карте, во время битвы между Чи Ю и генералом Ши, Чи Ю активировал свою родословную Демонического Бога. Единственная слабость заключалась в том, что после ее активации он терял рассудок и даже имел некоторые побочные эффекты.


Оуян Шо рассмеялся. Может быть, небеса предзнаменовали его величие. Техника Внутренней Культивации Желтого Императора разрешила эту слабость, так как золотая внутренняя Ци была слабостью родословной демонического Бога . До тех пор, пока он усердно тренировался, он мог устранить негативные побочные эффекты родословной демонического Бога. Возможно, даже Гайя не ожидала, что игрок может получить оба этих предмета во время Сражения при Чжо Лу.


Оуян Шо перестал колебаться и открыл бутылку, проглотив каплю сущности крови Чи Ю. Жгучее ощущение распространилось по всему его телу.


Оуян Шо не осмелился быть слишком беспечным, он сразу же сел и активировал Технику Внутренней Культивации Желтого Императора, которую он изучил. Мгновенно, слабая золотая Ци сформировалась в его даньтяне. Она проходила по его меридианам и далее по всему телу. Конечно же, как только она прошла через тело, ощущение жжения рассеялось.


Через час тело Оуяна Шо вновь обрело спокойствие, и в его ухе прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за потребление сущности крови Чи Ю и активацию таланта "Бог Войны". Для получения конкретных изменений игрок должен проверить свою статистику.


 Оуян Шо немедленно открыл свою статистику, чтобы проверить изменения.


Имя: Циюэ Уи


Звание: Патриот (Увеличивает отношения NPC на 25%)


Специализация: Генерал (суб-профессия)


Территория: Город Шань Хай


Уровень: 48


Заслуги: 30 400 / 52 000


Титул: Великий Граф


Престиж: 13 350/100 000


Телосложение: 18+2


Понимание: 21+1


Удача: 5


Очарование: 8


Командование: 63 + 10


Сила: 26+5


Интеллект: 15


Политика: 52


Талант: Бог Войны (Увеличение боевой мощности на 20%)


Специальность: Овладение Дьяволом (Повышение боевой мощности на 200% в течение 30 минут, а затем период дополнительной слабости)


Внутреннее Искусство: Техника Внутреннего Культивации Желтого Императора (уровнь 1/12)


Метод Развития: Искусство Кулака Бацзицюань (Стал Опытным), Техника Копья Семьи Янцзяцян (Изучил Основы)


Искусство Войны: "Лютао" (Том У Тао)


Навыки: Продвинутое Собирательство, Базовое Судостроение, Промежуточная Дипломатия, Продвинутая Разведка, Продвинутое Владение Оружием, Базовый Навык Верховой Езды, Базовый Навык Владения Копьем, Базовый Навык Стрельбы из Лука, Базовая Техника Укрощения Диких Зверей


Маунт: Элитная лошадь Цинфу (Платиновый ранг)


Снаряжение: Изысканный Композитный Лук (Золотой ранг), Изысканный Железный Меч (Золотой ранг), Доспехи Мингуан (Платиновый ранг), Изысканное Железное Копье (Золотой ранг)


Аксессуары: Кольцо Мужества (Чёрно-Железный ранг), Ожерелье Жестокая Сила (Серебряный ранг)


Уникальные предметы: Талисман Жажды Крови, Талисман Живучести, Талисман Быстрого Марша, Кукла Замены


 Сущность крови Чи Ю была действительно удивительной. Она не только активировала талант "Бог Войны", но и породило дополнительную специальность Овладение Дьяволом . Кроме того, после обучения Техники Внутренней Культивации Желтого Императора, он активировал статистику внутренней силы. Первый уровень Техники Внутренней Культивации Желтого Императора имел верхний предел 100 внутренних сил. Только после достижения максимума внутренней силы он мог перейти на следующий уровень.


Эффект, который принесла техника, определенно был не таким простым. Он не только добавил очки к телосложению и пониманию, но и добавил очки ко всей статистике. Каждое увеличение уровня было таким же, как и увеличение на 5 уровней.


Расправившись с эссенцией крови, Оуян Шо достал последний предмет, которым было ожерелье из волчьего зуба. Была причина, по которой Оуян Шо рискнул получить этот предмет.


Название: Ожерелье из волчьих зубов


Описание: драгоценный аксессуар Желтого Императора. 


Характеристика: Имеет магические эффекты. Игрок, пожалуйста, узнайте сами.


 Волчье ожерелье было не тем, что игрок мог экипировать, а специальным предметом. В прошлой жизни были игроки, которые размышляли о том, что произойдет, если поместить драгоценный аксессуар Желтого Императора в Зал Предков, и какие изменения произойдут.


В конце концов, Желтый Император был предком людей. Зал Предков города Шань Хай был местом, где молились и уважали Желтого Императора. К сожалению, это предположение не имело ни шанса, ни возможности быть проверенным.


На этот раз Оуян Шуо занял "позицию поезда", чтобы проверить эту гипотезу. Именно по этой причине, получив вознаграждение, он попросил еще один драгоценный предмет. Он боялся, что, услышав его просьбу, Император заберет книги и оставит его ни с чем.


К счастью, конечный результат не был плохим и даже мог считаться идеальным. Желтый Император фактически отдал свое ожерелье Оуян Шо.


Нужно знать, что такой аксессуар имел огромное значение в дикую эпоху.


Во время короткого путешествия назад в дикую эпоху, Оуян Шо понял, что будь то два императора, Чи Ю, или даже Нува, они все носили одинаковые аксессуары. С другой стороны, нормальные люди, такие как Фэн Хоу и Ли Му, не имели права носить такие аксессуары.


Можно было видеть, что такой аксессуар был символом королевской семьи.


Оуян Шо действительно хотел знать, какие изменения произойдут, если он поместит ожерелье, которое Желтый Император дал ему, в Зал Предков города Шань Хай.


К сожалению, было уже 6 вечера, и у него не было достаточно времени, чтобы посетить Зал Предков только завтра.


Оуян Шо вышел из кабинета и направился на задний двор. Поприветствовав Инюй, он вернулся в свою комнату и отключился.
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Глава 145. Заявление на Обновление



Выйдя в оффлайн, Оуян Шо наконец-то смог вздохнуть с облегчением. Хотя на самом деле прошло всего 2 дня, Оуян Шо много раз выходил в сеть и оффлайн из-за боевой карты, это была такая пытка.


Отправив Бин’эр в школу, первое, что сделал Оуян Шо, вернувшись домой, - это лег спать. Он проспал до трех часов дня, прежде чем проснуться.


Оуян Шо сделал несколько простых закусок, чтобы наполнить свой живот, прежде чем вернуться в свою комнату и включить телефон. Он отправился на форумы, чтобы посмотреть последние разработки и новости в игре.


На форумах самые популярные сообщения были, естественно, о Сражении при Чжо Лу, которое только что закончилось. Поскольку игроки, которые участвовали в задании, часто уходили в оффлайн, детали о задании никогда не прекращали появляться. Все о боевой карте, будь то большая или маленькая деталь, было открыто игроками.


В Сражении при Чжо Лу, Оуян Шо и Альянс Шань Хай, который он возглавлял, сделали его главной новостью. На форумах почти все поддерживали Оуян Шо. Нынешний Альянс Шань Хай является представителем Китайского региона.


Конечно, это не могло быть остановлено тем, что скрытые козыри города Шань Хай были открыта игроками, будь то горные варвары, одетые в пехотные доспехи или Кавалерия, одетая в доспехи Мингуан и передвигающаяся на лошадях Цинфу, все из этого было открыто миру.


Особенно сражение между генералом Ши и Чи Ю, оно потрясло всех. Также распространилась новость, что город Шань Хай, имеет Генерала Императорского ранга,.


Все это принесло большое количество давления на игроков в бассейне Ляньчжоу. Хуже всего было то, что они не знали, в какой части бассейна находится город Шань Хай. Игроки, у которых были некоторые амбиции, узнав о том, насколько силен город Шань Хай, были так обеспокоены, что они не могли заснуть.


Раньше, каким бы знаменитым ни был город Шань Хай, все это были слухи. Однако на этот раз все было по-другому. Откровение армии города Шань Хай было реальным и было увидено игроками кто участвовал в сражении.


Мысль о том, что рядом с их территорией прячется дракон, заставила Лордов-игроков в бассейне Ляньчжоу содрогнуться от страха.


На форумах, помимо сообщений в поддержку Альянса Шань Хай, было также много тех, кто оскорблял его.


Некоторые люди писали, что Оуян Шо использовал свой статус Представителя для саботажа других игроков. Они говорили, что он был интригующим и неэтичным и не был достаточно хорош, чтобы быть ведущей фигурой Китайского региона. Сторонников этих заявлений было не мало, в основном те, кто был негативно затронут на карте боевых действий.


Что касается этих заявлений, Оуян Шо просто посмеялся над ними.


На этот раз Ди Чэнь не искал драки, ничего не говоря от начала и до конца.


Помимо новостей о Сражении при Чжо Лу, Оуян Шо больше всего заботило обновление территории до Округа 1-го уровня. На международных серверах уже были игроки из других регионов, которые подали заявки на повышение до Округа 1-го уровня.


Однако до настоящего времени не было территорий, которые бы успешно прошли испытание и модернизацию.


Самым ранним претендентом был город Санли из Японского региона. Хонда Кейсуке хотел получить признание и вырвать награду, поэтому при неподготовленных обстоятельствах он подал заявку на обновление.


Видя неудачу Хонды Кейсуке, остальные Лорды не решались действовать опрометчиво. Каждый должен знать, что неудача будет в значительной степени означать отказ от шанса быть самым первым Округом.


Оуян Шо был уверен, что до тех пор, пока никто не преуспеет, Шань Хай будет иметь шанс. Он решил подать заявку на обновление, как только он войдет в игру.


После выхода из форума, Оуян Шо выделил свободное время, чтобы практиковать Технику Внутренней Культивации Желтого Императора в реальной жизни. Активация его в игре уже помогла понять технику, и теперь он мог практиковать ее в реальности. Чтобы его не прервали, он выключил телефон и запер дверь, окончательно отгородившись от внешнего мира.


Когда он начал культивировать, трудность была намного выше, чем он ожидал.


Первым шагом было задержать дыхание и сосредоточиться, вторым отрезать все мысли. В игре игроки существовали как своего рода духовное существо, поэтому было легко войти в эту форму. На самом деле, одна мысль о многих вещах была затронута телом, попасть в такое состояние было непросто.


К счастью, спокойствие и решимость Оуян Шо в последнее время росли. Он старался полностью расслабиться и ни о чем не думать. Когда он полностью расслабился, то последовал этой технике и начал вращать Ци вокруг своего тела. Через 10 минут крошечная нить золотой Ци появилась в его даньтяне. Оуян Шо немедленно переместил ее через свои меридианы и усилил, используя свою внутреннюю силу. В то же время, его внутренняя сила становилась все сильнее по мере того, как она восстанавливалась.


После целого цикла вращения, маленькая нить Ци выросла из тонкого волоса до размера нейлоновой нити. Оуян Шо был еще более мотивирован, чтобы тренироваться  и повторил цикл еще 3 раза. В это время его меридианы набухали, Оуян Шо не смел быть жадным и остановился. Увидев 4 нити Ци в своем даньтяне, он ощутил чувство достижения цели. Никто не говорил, что культивация привяжет человека к ней.


Остановившись, Оуян Шо поднял телефон. На самом деле было уже 6 вечера. Вот дерьмо, Бин'эр и Сяоюэ уже должны были быть дома, а он все еще не приготовил ужин.


Оуян Шо толкнул дверь и увидел, что Бин'эр смотрит мультики в гостиной, а Сяоюэ суетится на кухне.


— Брат, ты действительно дома. Сестра Сяоюэ звонила тебе, но твой телефон был выключен. — Бин'эр была потрясена, когда увидела, как Оуян Шо выходит из своей комнаты.


Оуян Шо подошел к дивану и ущипнул ее за щеку,


— Брат проспал.


— О. — Бин'эр было все равно, и она продолжила смотреть мультики.


Оуян Шо вошел в кухню и, увидев, что Сунь Сяоюэ занималась готовкой на кухне, он сказал извиняющимся тоном:


— Извини, я проспал весь день.


Сунь Сяоюэ даже не обернулась и сказал:


— Все в порядке, вы, игроки, которые присоединились к боевой карте, испортили свои циклы сна, поэтому очевидно, что вам нужно это компенсировать. Я только не ожидала, что ты сможешь спать так много, ты уже проспал целый день.


Оуян Шо смущенно рассмеялся, он не мог точно сказать ей, что он культивировал.


Во время ужина Оуян Шо поинтересовался о прогрессе Сунь Сяоюэ в игре:


— Сяоюэ, как проходит обучение, сколько времени это займет, пока вы не закончите?


— Очень быстро, самое большее через неделю я смогу закончить школу. — Уверенно сказала Сунь Сяоюэ.


— Так быстро? — Оуян Шо был поражен.


— Этого и следовало ожидать. А еще я завела много друзей в Дали, они не любили драться и убивать, поэтому  выбрали рабочие классы.


Оуян Шо кивнул, похоже, что Сяоюэ действительно нашла свой интерес в игре. После ужина Оуян Шо посмотрел телевизор вместе с Бин'эр, прежде чем вернуться в свою комнату и войти в игру.


После входа в игру, Оуян Шо сначала отправил Сяоюэ анонимно 200 золотых. Сравнивая сейчас и 3 месяца назад все стало совершенно иначе, так как у города Шань Хай достаточно ресурсов, поэтому Оуян Шо отправил больше золота. По случайному совпадению Сяоюэ сказала, что она завела несколько друзей, так что иметь под рукой немного лишнего золота было не плохой идеей.


Вернувшись в свой кабинет, Оуян Шо приказал своему секретарю Бай Наньпу проинформировать четырех Директоров и Майоров об открытии военного собрания в три часа дня.


Оуян Шо направился в комнату для совещаний и тихо пробормотал что-то о программе модернизации территории.


Белый свет озарил всю комнату, и в центре из земли поднялась золотистая Каменная плита. Он положил правую руку на камень, и прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Проверка соответствия города Шань Хай условиям модернизации...


Условие 1: Населениe достигает 10 тысяч человек и превышает этo количество, условие выполненo!


Условие 2: Bce основные объекты инфраструктуры построены, условие выполнено!


Условие 3:  Лорд должен быть как минимум Великим Виконтом. условие выполнено!


Условие 4: Политика, Экономика, Культура и Военное Дело, 4 показателя все не менее 45 баллов, условие выполнено!


  Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за выполнение всех требований для подачи заявки на обновление, вы хотите подать заявку на обновление?


 — Подать заявление!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, через 3 дня произойдет крупномасштабная рейдерская атака на город Шань Хай. Пожалуйста, приготовьтесь.


 Чего Оуян Шо не знал, так это того, что когда он подавал свое заявление, одновременно с ним тоже самое делал Ди Чэнь. Кто бы ни проиграл другому, в такое время об этом никто не узнает.


Многие былы еще более беспомощными, так как на боевой карте Китайского региона, Оуян Шо возглавлял других лордов.


Кроме города Санли, который уже подтвердил, что потерпел неудачу, город Свободы из США и город Бенгалор из Индийского региона подали заявки в течение этих двух дней. Если кому-то из них это удастся, Шань Хай потеряет право быть первым Округом в мире.


Размышлять над этим слишком много не имело никакого смысла, и все, что Оуян Шо может теперь сделать, - это завершить все свои дела. Помимо молитвы о том, чтобы Вольный город и город Бенгалор потерпели неудачу, он должен быть готов к встрече с врагами. Если же нет, то когда оба города потерпят неудачу и он тоже потерпит неудачу, тогда это будет посмешищем.


В конце четвертого месяца, после того как племя Цзифэн сдалось, Шань Хай получил возможность подать заявление. Но Оуян Шо решил сдаться в конце концов, так как он еще не был хорошо подготовлен. Козырной картой Оуяна Шо был арбалет Чуанци, сделанный Отделом Производства Луков и Арбалетов, он был только один, так как его состояние не смогли обновить.


До начала пятого месяца, 1 тысяча элитных горных варваров, наконец, была призваны на военную службу. Затем последовала операция "Рассвет", целью которой было уничтожить племя Тянь Лянь и заполучить лошадей Цинфу. После операции Оуян Шо хотел активировать обновление, но Система Кампании началась в неподходящее время и разрушила его планы.


Сражение при Чжо Лу стоило городу Шань Хай 300 элитных солдат. Первоначально Оуян Шо хотел дождаться новых солдат, чтобы заменить их перед подачей заявки. Но город Свободы  и  город Бенгалор подали заявки в очередной раз нарушив его планы, и у него не было выбора, кроме как подать заявку так рано.


Торопясь так быстро, Оуян Шо сам не имел уверенности, чтобы был в состоянии успешно обновить город.
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Глава 146. Храм Желтого Императора



Выходя из зала для совещаний, Оуян Шо вспомнил, что все еще не разобрался с ожерельем из волчьего зуба. Он немедленно покинул Поместье Лорда и приготовился совершить путешествие в Зал Предков.


Обычно, когда он уходил, в Зале Предков было очень холодно. Кроме разношерстных работников сферы обслуживания, присланных Отделом Культуры и Образования, в Зал Предков почти никто не входил.


В тот момент, когда он вошел в Зал Предков, в его ухе прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Обнаружено, что игрок Циюэ Уи имеет специальный предмет: Ожерелье из волчьего зуба, этот предмет совместим с Залом Предков, хотите его использовать?


 — Использовать!


Загорелся белый свет, ожерелье из волчьих зубов вылетело из руки Оуян Шо и медленно направилось к статуе Желтого Императора. Она повисла у него на шее. Мгновенно засиял золотой свет, статуя выглядела так, будто ожила, став очень священной.


Системное уведомление: Зал Предков города Шань Хай, после получения специального предмета Желтого Императора, переименован в Храм Желтого Императора. Статистика массово увеличивается, игрок, пожалуйста, взгляните.


 Все было так, как предсказывал тот игрок в прошлой жизни. Получение специального предмета Желтого Императора вызовет изменения в Зале Предков. Такое огромное изменение было то, что игрок, вероятно, не представлял себе.


Чтобы иметь такой большой шанс, Оуян Шо предсказывал, что это было как-то связано с ожерельем из волчьего зуба. Это был предмет Желтого Императора, естественно, он был необычным.


После смены названия Храм Желтого Императора выглядел совершенно новым и занимал в 3-4 раза больше места. Вместе с Храмом Мацзу оба выглядели величественно.


Оуян Шо быстро проверил статистику Храма Желтого Императора, чтобы посмотреть, какие сюрпризы он принсла. 


Имя: Храм Желтого Императора


Тип: Здание Скрытого Класса


Назначение: Повышает удовлетворенности жителей на 40%, повышает известность территории на 10%


Особенности: Защита предков (повышает телосложение жителя на 50%)


Характеристика: Храм Желтого Императора имеет репутацию "Первого храма в мире".


 Это главное место, где китайский народ молится своему предку Сюань-юаню, Желтому Императору. По сравнению с запечатанным Храмом Мацзу, статистика Храма Желтого Императора была намного сильнее. Его особенность позволила поднять телосложение жителей города на большую величину, что принесло огромную пользу солдатам. Оуян Шо не мог себе представить, насколько сильнее горные Варвары станут после баффов.


Выйдя из Храма Желтого Императора, Оуян Шо снова вернулся в Поместье лорда и послал приглашение Альянса Фэн Цюхуан.


После сражения на боевой карте, все члены Альянса Шань Хай согласились пустить ее в Альянс. С этим Альянс Шань Хай  стал намного сильнее.


Поскольку Оуян Шо как лидер отправил приглашение Альянса, то после того, как она приняла его, она автоматически стала членом Альянса и ей не нужно было повторно просить разрешения у других членов Альянса.


После того, как город Падшего Феникса был добавлен в Альянс Шань Хай, структура Альянса будет урегулирована, и они, вероятно, не примут никаких новых членов, если только не будет особых обстоятельств. Цель Альянса Оуян Шо была в значительной степени достигнута. Следующим шагом было дождаться, пока все войдут в игру, прежде чем он начнет претворять свои планы в жизнь.


Из шести членов Альянса Шань Хай город Шань Хай, город Созвучия и город Мулань находились в регионе Дали, город Падшего Феникса в регионе Лоян, а город Сюньлун и город Черного Льва в регионе Цюаньчжоу. Сложив их все вместе, они образовали треугольник.


Сражение при Чжо Лу позволила всем членам Альянса лучше узнать друг друга. После того, как битва закончилась, у членов не было канала связи. Использование голубиных писем было неудобно, так как вы могли отправить только одному человек, и поэтому они не могли общаться в группах.


Оуян Шо открыл интерфейс города Шань Хай, и потратил 400 золотых на открытие канала связи Альянса. С этим они могли иметь канал для общения. По сравнению с глобальным каналом, канал Альянса имел одноразовую плату. После открытия, общение было бесплатным и очень удобным.


Канал Альянса был похож на группы онлайн-чатов, где игроки должны были подать заявку, прежде чем быть добавленным в канал. Поскольку этот канал будет использоваться для обсуждения с союзниками, он надеялся пригласить только высшие чины.


Таким образом, Оуян Шо пригласил Фэн Цюхуан, Бай Хуа, Сюньлун Дяньсюэ, Мулань Юэ и Гун Чэнши, дав им статус администратора. С его помощью они могли бы привлечь других Лордов.


Получив его приглашение, Бай Хуа и другие быстро приняли его и присоединились к каналу.


— У Альянса теперь есть свой собственный канал, это здорово. — Первой заговорила Мулань Юэ.


— Мы заставили Уи потратиться снова. — Фэн Цюхуан знал многое о канале Альянса.


— Ха-ха, наконец-то я могу поговорить с несколькими красавицами.—  Это был Гун Чэнши.


В игровом канале вы можете не только печатать, но и общаться с помощью голоса, или даже видео. Неудивительно, что Гун Чэнши был так взволнован.


Весь канал чата был похож на другие интерфейсы в игре, виртуальный экран появлясля перед игроком. Другие игроки, включая NPC, не будут видеть виртуальный экран.


Игроки могут открывать или закрывать этот виртуальный экран, используя свои мысли.


— Брат - ты хулиган. — Мулань Юэ не дала Гун Чэнши сохранить лицо.


— Хулиган +1. — Оуян Шо присоединился к веселью.


— Старший брат, не смейся надо мной так. — Гун Чэнши был ранен.


— Ты это заслужил, кто же просил тебя не скрывать этого? — Сказал Сюньлун Дяньсюэ.


— Ха-ха. — Тихая богиня Бай Хуа все еще была такой тихой.


— Каждый желающий может пригласить в канал ключевых игроков с вашей территории. —  Сказал Оуян Шо, опасаясь, что Гун Чэнши пригласит сюда случайных людей.


— Прекрасно. — Сказала Бай Хуа и пригласила в канал Цзы Лолань, Хун Ин и Цин И.


Фэн Цюхуан тоже пригласила своих доверенных подчиненных в канал.


Оуян Шо нахмурился. Первоначальный Альянс состоял из 3 парней и 3 девушек, что было довольно сбалансировано. Теперь же с двумя женскими отрядами это нарушило баланс, и канал Альянса стал лагерем женского большинства.


Только извращенец Гун Чэнши дул волчьими свистками в канал, не пытаясь скрываться. Мулань Юэ и Сюньлун Дяньсюэ были такими же, как Оуян Шо, они были сольными игроками. На всей их территории игроки били только они сами. На территории Гун Чэнши действительно был один игрок, который был его приятелем. Его ID был: Толстый Тигр. Не нужно было думать, просто взглянув на ID, можно было представить, как тот выглядел.


Более 10 игроков, присоединившихся к нему, сделали канал шумным.


Из всех этих людей большинство не встречались в игре. Однако, поскольку они были из одного Альянса и все были молоды, было легко общаться друг с другом.


Что определенно нельзя было отрицать, так это то, что 4 цветка города Созвучия имели небольшой соревновательный дух наряду с Фэн Цюхуан из города Падшего Феникса. В конце концов, обе территории были очень похожи: в обеих доминировали женщины и было желание подняться. Это было нормально.


До того, как город Падшего Феникса присоединился к Альянсу Шань Хай, город Созвучия был на 2-м месте в Альянсе. Однако после того, как город Падшего Феникса присоединился, трудно было сказать кто был вторым в Альянсе.


Основываясь на квалификации, город Созвучия был первым, кто вступил в союз с городом Шань Хай, и по сравнению с новичком, таким как город Падшего Феникса, он был старше. Даже Оуян Шо, ставший лидером, был предложен Бай Хуа. Если бы она не решила сдаться, Альянс не родился бы так легко.


Говоря с точки зрения силы, после Сражения при Чжо Лу, хотя город Созвучия догонял город Падшего Феникса, основа города Падшего Феникса была намного больше. Даже если бы Фэн Цюхуан была великодушна, ее младшие сестры не были бы готовы отказаться от 2-го места в Альянсе.


Что касается битвы между двумя сторонами, то Оуян Шо, как лидер, решил сохранить нейтралитет.


И Бай Хуа, и Фэн Цюхуан были умными людьми, поэтому их конкуренция определенно будет положительной.


— Уи, когда город Шань Хай подаст заявку на обновление? Судя по тому, что я знаю, Ди Чэнь уже подал его. — Во время небрежного разговора, внезапно спросила Фэн Цюхуан.


Система сообщений мгновенно успокоилась. Очевидно, всем было очень любопытно получить ответ на этот вопрос. Как лидер Альянса Шань Хай, достижения и положение города Шань Хай были связаны с позицией Альянса в Китайском регионе.


Оуян Шо не хотел хранить никаких секретов и сказал:


— Какое совпадение, я сегодня тоже подал заявление.


— Вау, это будет настоящая битва. — Закричала Мулань Юэ.


— Какая битва? Насколько я понимаю, Ди Чэнь совершенно не противник старшему брату. — Гун Чэнши был плохого мнения о Ди Чэне, о чем знали все.


— Уи, у тебя есть уверенность в себе? — С беспокойством спросила Бай Хуа.


— Примерно 80-90% уверенности! — Оуян Шо не хватило уверенности, чтобы сказать, что он был уверен на 100%.


— Желаю удачи! — Сюньлун Дяньсюэ продемонстрировал свою поддержку.


— Брат Уи, тебе нужно, чтобы мы организовали подкрепление? — Шутки были шутками, но в это критическое время Мулань Юэ очень поддерживала Оуян Шо.


Оуян Шо рассмеялся и покачал головой. Эта глупая девчонка все еще не поняла ситуацию.


— Глупая девочка, обновление территории это то, с чем союзники не могут помочь.


— Я не подавала заявления раньше, так что ничего страшного, если я этого не знала. — Ответила Мулань Юэ.


— Я слышал, что в Американском и Индийском регионах уже были территории, которые подавали заявки. Тестирование системы состоится через два дня. — Сюньлун Дяньсюэ был чувствителен к информации более острее, чем другие.


— Пусть небеса решают сами! — Беспомощно сказал Оуян Шо.


— Брат Уи - самый лучший. У них определенно ничего не получится. —  Это был еще один поклонник Оуян Шо: Цинлуань из города Падшего Феникса.


— Ха-ха! — Оуян Шо разразился хохотом.
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Глава 147. Тройная Аркбаллиста



3 часа дня, зал собраний города Шань Хай.


Оуян Шо созвал военное собрание администрации города Шань Хай. Те, кто присоединился к собранию, были директорами Фань Чжунянь, Тянь Вэньцзин, Цуй Инюй, Гэ Хунлян, Генерал Ши, Майор Кавалерийского Блока Линь И, командующий Военно-Морским Флотом Бэйхая Пэй Дунлай, Майор Оборонного Блока Города Чжао Сыху и Секретарь Бай Наньпу.


Перед началом встречи Оуян Шо уже позволил Бай Наньпу проинформировать собравшихся людей о том, что главным вопросом встречи является то, как они будут противостоять нападению на город 5-го месяца 20-го дня, чтобы город Шань Хай мог плавно обновиться.


Прежде чем обсуждать конкретные стратегии, Оуян Шо сначала обратил внимание на окружающую атмосферу в городе Шань Хай.


После Операции "Рассвет" кочевые племена временно не принимали никакого движения, будь то Хан Мэнкэ из племени Тянь Ци или Дариачи из племени Тянь Фэн, все они были политически опытными людьми, прежде чем они ясно исследуют вещи, они не будут делать никаких шагов.


Единственным изменением было то, что племя Тянь Фэн взяло под свой контроль уничтоженное пастбище племени Тянь Лянь. Что касается такого бандитского поступка, племя Тянь Ци послало им предупреждение, чтобы они вернули его, но не сделали никакого фактического движения.


На стороне города Бэйхай, когда было построено Второе Военно-Морское Подразделение, был предварительно сформирован Военно-Морской Флот Бэйхая.


Пэй Дунлай отказался от роли Майора подразделения Военно-Морского Флота и стал Командующим Военно-Морским Флотом Бэйхая. Первоначально Капитан Первой Эскадры Военно-Морского Флота Чжоу Фэн стал первым Майором подразделения. Капитан Второй Эскадры Ю Фэн стал вторым Майором подразделения. Капитан Третьей Эскадры Ли Хай стал заместителем Пэй Дунлая.


Исходя из плана Оуян Шо, будущий Военно-Морской Флот Бэйхая имел военную организацию. Эти два Военно-Морских подразделения составляли всего лишь двадцать процентов от общей численности организации.


Пираты "Черной Акулы" с Лунного Острова, с тех пор как они посетили район вокруг города Бэйхай и столкнулись с флотом, не делали никаких дальнейших операций. Оуян Шо предположил, что прежде чем они поймут силу города Бэйхай, они не осмелятся напасть снова.


Судя по реакции Пэй Дунлая, хотя Черная Акула и не предприняла крупномасштабных действий, но во внешнем районе города Бэйхай все еще можно было видеть корабли наблюдения и разведки, они, вероятно, были их разведывательными кораблями. Пираты очень заботились о своем лице, в тот раз, когда Черная Борода пришел он был вынужден отступить, но сейчас он должен был вернуть свое достоинство и гордость.


Пэй Дунлай не защищался пассивно, вместо этого проведя разведывательную операцию он подтвердил местоположение Лунного Острова. Был даже момент, когда он использовал Боевые Корабли Мэн Чон, чтобы начать скрытую атаку против Корабля-разведчика, и от пленного он получил информацию о Черной Акуле.


Пэй Дунлай был на самом деле очень уверен и утверждал, что все в порядке, если они не приплывут, но если Черная Акула приплывет, то они определенно не смогут вернуться. Если бы у них не было недостатка в живой силе, Пэй Дунлай даже захотел бы напасть на Лунный Остров.


Когда все внешние угрозы были временно нейтрализованы, Оуян Шо обрел еще большую уверенность в том, что он сможет противостоять предстоящему нападению на город.


Причина, по которой Оуян Шо был так уверен, что сможет защитить, заключалась в том, что его самый большой козырь Тройная Аркбаллиста, построенная Отделом Производства Луков и Арбалетов после того, как он передал им "Техническое Руководство по Созданию Лука и Арбалета Династии Сун".


Тяжелый арбалет Династии Сун развивался до тех пор, пока он не смог поставить 3 составных лука объединенных на одной раме, он назывался "Тройной Аркбаллистой", стрела была "деревянной палкой с железным опернием", называемой "1 копье 3 меча", такая стрела выпушена из Аркбаллисты, была такой же большой, как копье, а 3 пера были похожи на 3 меча, преодолевала расстояние до 1500 метров. Это было оружие с самой большой дальностью действия в эпоху холодного оружия.


Помимо одиночного выстрела гигантской стрелой, Аркбаллисты могли также стрелять десятками маленьких стрел одновременно, известных как стрелы Морозного Ворона. При нападении на город, он также мог выстрелить Шагающими стрелами, которые вторгающиеся воины могли использовать, чтобы подняться на городские стены. Таким образом, можно сказать, что Аркбаллисты были абсолютным оружием как для нападения, так и для защиты, вершиной технологии лука и арбалета Династии Сун.


Это оружие массового поражения, его трудность изготовления была очевидна. До настоящего времени, с момента создания Отдела Производства Луков и Арбалетов, прошло 1,5 месяца, такой большой срок, но они могли сделать только 2 Тройных Аркбаллисты. Кроме того, они также сделали 4 обычных Аркбаллисты.


Прицеливание и стрельба из Тройной Аркбаллисты должны контролироваться профессионалом, должна быть использована огромная сила, чтобы нажать гигантский курок в виде топора. Солдаты, которые использовали акрбаллисты, были особым типом в армии, известным как "Арбалетчик Аркбаллисты”.


С момента создания Отдела Производства Луков и Арбалетов, Департамент по Военным Вопросам тайно отбирал и обучал арбалетчиков аркбаллисты, их всего насчитывало  500 человек. Этим 500 бойцам были поручены 2 Тройных Аркбаллисты и 4 обычных Аркбаллисты.


Оуян Шо специально назвал эту группу людей Отряд Божественной Машины. Отряд Божественной Машины был специальным подразделением в династии Мин, которое отвечало за огнестрельное оружие. Тройные Аркбаллисты сбыли похожи на большие пушки огнестрельного оружия, из этого можно было видеть желания, которые он имел на эту силу.


Капитана, которого Департамент по Военным Вопросам выбрал для Отряд Божественной Машины, звали Ван Юаньфэн, ему было 26 лет, он был Генералом Серебряного ранга. Основываясь на боевой мощи, Ван Юаньфэн, вероятно, даже не мог сравниться с элитным солдатом 7 ранга, но его знакомство с Аркбаллистой было тем, с чем никто не мог сравниться. Мало того, что он знал все о структуре Аркбаллисты, его Особенность: Точность, также сделал его идеальным выбором для Капитана.


Имя: Ван Юаньфэн (Серебряный ранг)


Титул: Командующий Отрядом Божественной Машины города Шань Хай


Специализация: Базовый Генерал


Лояльность: 85


Командование: 40


Сила: 25


Интеллект: 20


Политика: 25


Особенность: Точность (повышение точности орудийных приборов на 50%)


Техника Культивирования: Нет


Снаряжение: Меч, Кожаные Доспехи


Характеристикa: Хорош при использовании различных оружейных инструментов, особенно Аркбаллисты и крупногабаритных оружейных инструментов.


 Только надежда на Аркбаллисты и Отряд Божественной Машины определенно не остановит вторжение рейдеров в город.


Основываясь на информации, полученной игроками в прошлой жизни, вторгшиеся рейдеры насчитывали около 6 тысяч человек. Их тип будет зависеть от окружающей среды, там могут быть рейдеры, бандиты, горные бандиты или водные бандиты, все было возможно. Основываясь на окружающей среде вокруг города Шань Хай, это должно быть сочетание рейдеров и водных бандитов.


Все солдаты в городе Шань Хай, считая Отряд Божественной Машины  и Отряд Защиты Ланьшань, насчитывали всего 5 тысяч человек. Однако он не мог переместить отряд защиты, поскольку они все еще должны были защищаться от нападений горных варваров. Он также не мог переместить весь Военно-Морской Флот Бэйхая и должен был по крайней мере оставить эскадру, если их не будет, то разведывательный корабль Черной Акулы может понять, что что-то не так и может начать атаку.


В деревне Дружбы Кавалерийский Блок можно было временно перебросить обратно в главный город, но городскую охрану нужно было оставить в городе, иначе город станет доступным для захвата. Оуян Шо не был уверен, что сможет обмануть этого старого лиса Дариачи. После перемещения Кавалерийского блока, Дариачи определенно отправит людей на разведку, если в городе не будет никаких защитных войск, он не упустит такую возможность.


Городская охрана города Цюшуй может быть перемещена обратно в главный город для участия в обороне. Он не нашел никакой угрозы на восточной стороне, он мог расслабиться, как это было только на один день. На горном склоне варваров, с тех пор как племя Цзи Фэн было уничтожено, мир был восстановлен, и не было никаких необычных ситуаций, происходящих.


Считая всех, кроме Отряда Божественной Машины, общее число было всего 3 000 человек, только половина атакующих сил. Нужно было также усилить отряды после того, как 300 человек погибли во время Сражения при Чжо Лу.


В Сражение при Чжо Лу город Шань Хай потерял 100 кавалеристов, 150 щитоносцев с мечами и 50 лучников. Решить проблему с кавалерией было несложно, сразу сменив класс из резервного отряда.


Что же касается щитоносцев с мечами и лучников, то это было очень сложно, им приходилось выбирать из племени горных варваров. Обучить одного лучника, не знавшего азов, было невозможно, поэтому он мог только отбирать охотников из племен.


Беспомощный, Оуян Шо мог только последовать совету Гэ Хунляна и непосредственно переместить 200 человек из Отряда Защиты Ланьшань и усилить отряды потерявшие солдат. Затем он перевел 200 человек из различных племен в Отряд Защиты Ланьшань. Таким образом, он обеспечил боевую мощь отрядам, а также не должен был беспокоиться об Отряде Защиты Ланьшань.


Хуже всего было то, что Военно-Морской Флот Бэйхая мог сражаться только в акватории моря, Кавалерия не подходила для обороны города, а могла действовать только как мобильная стратегическая резервная сила. Таким образом, реально участвовать в обороне города могли два пехотных блока и два городских отряда обороны общей численностью 2 000 человек.


Из 2 000 человек, оборонявших город, было только 700 лучников, они, безусловно, находились в невыгодном положении.


Основываясь на силе города Шань Хай, организовать войска было очень трудно, и они подталкивали его. Можно было бы увидеть, насколько трудно перейти от города до Округа 1 уровня. В прошлой жизни многие Лорды не решались подать заявку даже тогда, когда они соответствовали требованиям, только после хорошей подготовки они отправляли системное заявление.


При таких обстоятельствах расширить армию в одночасье было невозможно.


Соотношение между жителями и военнослужащими превысило 10% с большим отрывом и составляет уже 20%. Если бы военные силы были расширены, это оказало бы разрушительное воздействие на экономику и финансы. Самое главное, что привлечение сильной и активной молодежи сжимало рабочую силу территории. Это было бы то же самое, что уничтожить различные растущие отрасли промышленности.


Поэтому, когда директор по Военным Вопросам Гэ Хунлян предложил военную экспансию, Фан Чжунянь и Цуй Инюй решительно отказались.


Оуян Шо был в проигрышной позиции и тоже отклонил это предложение.


Одна из причин заключалась в том, что численность военного персонала была слишком мала. Если бы кто-то расширил армию, то стандарты упали бы. Оуян Шо не мог допустить, чтобы элитные войска, находившиеся под его командованием, подвели его.


Во-вторых, даже если бы он расширил армию, новые солдаты были бы новичками и не имели никакого опыта. Столкнувшись с такой кровавой битвой, как оборона города, было трудно сказать, какое представление они будут иметь.
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Глава 148. Переломный момент



Когда предложение Департамента по Военным Вопросам было отклонено, совещание столкнулось с дилеммой.


Оуян Шо хотел выйти из тупика и сказал:


— Поскольку военные ресурсы ограничены, мы можем работать только с другими направлениями. Несмотря ни на что, мы защищаем город и имеем преимущество дома. Самое главное сейчас - это увеличить подготовку городских оборонных ресурсов, таких как алхимическое огненное масло, древесина и камни.


Оуян Шо повернулся, посмотрел на Тянь Вэньцзина и сказал:


— Отдел Материальных Ресурсов должен связаться с карьером и лагерем лесозаготовки, чтобы попросить их отложить всю работу и сосредоточиться на партиях дерева и больших камней, перемещая их на городские стены.


Тянь Вэньцзин кивнул в знак согласия. На самом деле, когда городская стена Шань Хая была закончена, Отдел Материальных Ресурсов уже построил склад рядом со стеной для хранения дерева и  камней.


Когда генерал Ши услышал, как Оуян Шо упомянул об алхимическом огненном масле, он спросил:


— Лорд, должны ли мы создать огненный массив?


3 месяца назад во время осады зверей они использовали огненный массив, который способствовал их победе. Поэтому он произвел неизгладимое впечатление на генерала Ши.


Оуян Шо покачал головой. 


— Огненный массив - это старая школа. Он может быть использован на бесстолковых животных, но на рейдерах, у нас даже не будет шанса использовать его. В тот момент, когда мы используем его, они просто отступят, пока алхимическое огненное масло не будет полностью использовано, прежде чем они возобновят атаку. Они не так глупы, как эти звери.


— Тогда что же имеел в виду Лорд? — Растерянно спросил генерал Ши.


Оуян Шо не хотел заставлять их гадать и улыбнулся. 


— Если мы хотим использовать алхимическое огненное масло, то помимо использования огненного массива, есть и более гибкие методы. Среди них - Огнемет с алхимическим огненным маслом.


— Огнемет с алхимическим огненным маслом?


— Вот именно. — Оуян Шо объяснил всем теорию и назначение алхимического огненного масляного огнемета.


Огнемет алхимического масляного огня был одним из самых ранних огнеметных инструментов в китайской истории. Он использовал алхимический масляный огонь как топливо, и медь как основу для орудия. У него было 4 ножки и 4 медные трубки. Трубки были соединены с насосом, который устанавливался перпендикулярно трубкам. Все 4 трубки были соединены с масляным шкафом, в который будет впрыскиваться 1500 граммов масла. Передняя часть насоса - это дуло, в котором был порох.


При стрельбе дуло, в котором находились тлеющие угли, воспламеняли порох. Вытягивая и толкая, насос сжимал воздух в шкафу и выталкивал масло через дуло, поджигая его и сжигая все перед ним.


Кроме того, существовал еще один небольшой вариант огнемета, который можно было использовать для защиты городов и во время водной войны, используя медную тыкву для замены масляного шкафа для повышения портативности.


Фань Чжунянь, который родился во времена династии Сун, глубоко понимал огнемет с алхимический огненным маслом, говорил обеспокоенно: 


— Идея Лорда хороша, но у нас может не хватить времени и пороха. Это может и не сработать.


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Ты прав. Я не хочу делать много. После этой встречи я куплю на Рынке "Руководство по изготовлению алхимического огненного масляного огнемета", и заставлю Оружейную мастерскую поспешить. Они должны быть в состоянии сделать два из них до прибытия рейдеров. Что касается проблемы с порохом, я думаю, что у Магнуса будет идея о том, как ее решить. Нам нужно только немного пороха, чтобы воспламенить его, и у него должно быть немного запасено.


— Лорд хорошо все продумал. Я уважаю Ваше Величество.


Решив вопрос с городскими охранными ресурсами, Оуян Шо приступил к обсуждению проблемы с материально-техническим обеспечением.


В этом рейдерском нападении на город они стремились к главному городу. Их атаки должны были начаться с запада и севера. Поскольку с севера город защищал река, Оуян Шо предсказал, что большинство нападений будет происходить с запада. К востоку от города Шань Хай было много домов, поэтому им пришлось временно переселить этих жителей в город, чтобы обеспечить их безопасность.


Оуян Шо назначил Административный Отдел ответственным за этот большой проект.


Помимо миграции, наличие гражданской команды и медицинской команды также очень важно. Сравнение осады зверей с этим нападением на город рейдеров было похоже на сравнение маленького дьявола с большим дьяволом. Гражданские и медицинские команды должны были быть созданы заранее и обучены. Они также должны были подняться на городские стены, чтобы практиковаться, так что это обучение не могло быть сделано небрежно.


Этот крупный проект был передан в управление Отдела Материальных Ресурсов.


После того, как все было оговорено, Оуян Шо объявил об окончании встречи. Что касается конкретных стратегий, то они не были пригодны для обсуждения на этом совещании, и вместо этого им необходимо было провести военное совещание.


После встречи Оуян Шо вызвал Инюй в свой кабинет и сказал ей связаться с городом Бэйхай, чтобы попросить их продать морскую соль с первой половины 5-го месяца. Он хотел,  использовать эту сумму денег, чтобы изменить класс для солдат.


После открытия канала альянса от 4000 золотых, которые он добыл на месторождении Ланьшань, осталось всего 140 золотых.


К счастью, после создания Аудиторского Отдела, соль с северных соляных полей не нужно было доставлять в главный город для продажи, и можно было продавать под наблюдением Аудиторского Отдела с рынка города Бэйхай. К завтрашнему полудню главный город сможет получить золото с продажи.


После ухода Инюй, Оуян Шо подключился к предварительному рынку, и потратил 20 золотых для того чтобы купить Руководство по изготовлению огнемета.


Он потратил 20 золотых, чтобы купить партию алхимического огненного масла.


Было уже 6 часов вечера, когда он вернулся в Поместье Лорда. Он передал секретарю Руководство по изготовлению огнемета , попросив отнести его в оружейную мастерскую и передать Сюй Куну, чтобы тот изучил его и попытался начать производство завтра.


Отдав все распоряжения, Оуян Шо отправился на задний двор и отключился, чтобы отдохнуть.


* * *


На следующий день, когда он вышел в интернет, Оуян Шо нервничал и не мог успокоиться.


Это было потому, что город Бенгалор из Индийского региона проходил сегодня испытание. Все игроки в мире спокойно обращали внимание на систему уведомлений.


В то время больше всего нервничал не Оуян Шо, а Джек Доусон из Американского региона. Его город Свободы собирался проходил испытание на следующий день, и если город Бенгалор преуспеет, то это будет огромный промах для него.


Хотя Оуян Шо был действительно очень встревожен, он подавил это и сидел в Поместье Лорда со спокойным выражением лица.


Отряд Божественной Машины города Шань Хай начал работать по плану.


Из каменоломен и лесозаготовок в город доставлялись многочисленнаое колличество древесины и камня. С помощью гражданской команды они были перенесены на городские стены.


Два пехотных блока к западу от города уже покинули свои лагеря и вошли в город. Под руководством подразделения городской обороны они познакомились с различными функциями и объектами стены. Что касается Кавалерийского блока и подразделения охраны города Цюшуй, то они прибудут завтра, чтобы свести к минимуму риск для присоединенных территорий.


Пять военных кораблей Мэн Чон  из первой части Военно-Морского Флота Бэйхая уже вошли в долину и были временно пришвартованы в порту города Шань Хай. Отряд боевого снабжения хотел использовать это время, чтобы переместить арбалеты на корабли.


В то же время Аркбаллисты были также перемещены на городские стены.


Тройные Аркбаллисты уже были закреплены на двух сторонах башен Западных ворот. 4 обычных Аркбаллисты были закреплены на северных башнях ворот. Что касается солдат Отряда Божественной Машины , то под руководством Ван Юаньфэна они начали настраивать конфигурацию каждого арбалета.


Город Шань Хай уже опубликовал предупреждение о том, что все, кто войдет, будут проверены, чтобы предотвратить раннее проникновение рейдеров. Завтра, когда все жители мигрируют в город, будет введен запрет на поездки, тогда люди смогут только войти в город, и никто не может покинуть его.


Отдел Безопасности под руководством секретаря увеличил число патрулей и начал все проверять.


До 5 часов вечера не было никаких системных уведомлений. Оуян Шо не мог сопротивляться всей этой нервозности, и после инструктажа своих людей, он рано ушел в оффлайн.


После выхода в оффлайн, Оуян Шо не выходил из комнаты и вместо этого включил телефон, войдя на форумы.


Ожидаемо, что индийские форумы были очень шумными с различными слухами и новостями, распространяющимися вокруг.


— Город Бенгалор вот-вот преуспеет, помашите Первому городскому лорду Дураве.


—  Город Бенгалор не справляется с обороной, выбывая из гонки за первый город!


— Налетчики были как вода. Дурава подготовилась достаточно!!!


— От этого зависит последняя волна, сможет ли город Бенгалор преуспеть!


— Рейдеры слишком хитры, они фактически используют туннели, чтобы сломать оборонительную линию!!


В этот момент Оуян Шо смог расслабиться. Он не беспокоился обо всех этих новостях и начал практиковать Технику Внутренней Культивации Желтого Императора в своей комнате.


После двух дней культивирования в его даньтяне уже было 8 нитей внутренней Ци. Когда он вышел в интернет, Оуян Шо подтвердил, что одна нить Ци представляет собой одну точку внутренней силы.


Он мог культивировать один раз в день, вращать 4 цикла и производить 4 нити Ци. Так что в обычных условиях ему потребовалось бы 25 дней, чтобы достичь максимума 100 для первого слоя. Через это можно было видеть сложность техники культивирования уровня императора. Надо знать, что это был только первый слой.


Через 2 часа Оуян Шо наконец остановился.


В это время, независимо от того, удалось ли городу Бенгалор или нет, у него должны были быть определенные новости.


Оуян Шо вошел в форумы, и верхний пост в индийском форуме был гигантским красным названием:


— Город Бенгалор терпит неудачу, мечта Дураве быть первым разрушена.


Оуян Шо облегченно вздохнул. Город Шань Хай мог наконец-то перевернуть все с ног на голову. Единственное, что его останавливало, - это город Свободы, которому завтра предстояло испытание. 
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Глава 149. Оборона Региона



На форумах игроки раскрывали конкретные детали обороны.


Город Бенгалор также построил высокие городские стены. Разница заключалась в том, что их фундамент был сделан из желтой глины и только покрыт слоем кирпича, в отличие от города Шань Хай, который использовал камень.


Число солдат, участвовавших в обороне города Бенгалор, составило 2000 человек. Всего против них участвовало 6200 рейдеров, что в 3 раза превышало численность оборонительных сил.


В отличие от города Шан Хай, который имел только 3 городских ворот, город Бенгалор имел нормальный стандарт 4. Таким образом, их оборона была сложнее, чем в городе Шань Хай. Рейдеры были хитрыми. Они не только атаковали 3 стороны и исключили одну, они также атаковали одновременно.


Во второй половине дня рейдеры провели только разведывательную атаку, усреднив ее на 3 стороны. Дурава был смущен их тактикой и использовал оставшееся время, чтобы перестроить оборону, организовав оборонительные силы трех сторон очень сбалансированным образом.


Когда они атаковали во второй половине дня, свирепость рейдеров и намерение убивать начали проявляться. Количество рейдеров было примерно таким же, как и утром, по 2000  человек на каждые ворота. По правде говоря, рейдеры перестроили свои войска, разместив основные силы на восточном и западном направлениях, а всю свою элиту в одном направлении, чтобы сосредоточиться на атаке северных ворот.


С этим Северные ворота были в чрезвычайной ситуации. Когда он узнал об их плане, три стороны уже вступили в бой. Если бы он поспешил сменить несколько человек, это не дало бы рейдерам такую возможность. Он беспомощно стиснул зубы и пожалел, что северные ворота не могут продержаться до тех пор, пока их не поддержат двое других.


К сожалению, после полудневного интенсивного боя под атакой элитных рейдеров, Северные ворота города Бенгалор не смогли защититься. Как только они пали, как цепная реакция весь город попал в чрезвычайное положение, и вскоре после этого он был захвачен рейдерами.


После успешного нападения на город они не занимались массовыми убийствами, а просто совершали набеги и крали вещи. Это было запланировано системой, чтобы дать Лордам, которые потерпели неудачу шанс дать отпор и выжить.


Строго говоря, план Дуравы был приемлемым, и он не сделал никаких серьезных ошибок. К сожалению, он не мог победить их хитрость, и поэтому столкнулся с поражением.


Эта неудача означала, что городу Бенгалор требовалось по меньшей мере полмесяца, чтобы восстановить свои силы.


После двух последовательных неудач это вызвало тревогу у всех игроков. Ни одна территория не будет подаваться без какой-либо подготовки и просто надеясь пройти.


Услышав, что город Бенгалор потерпел неудачу, Ди Чэнь испытал дурное предчувствие, что его город Ханьдань, который был еще хуже защищен, чем город Бенгалор, не имел шансов на успех. Ди Чэнь пожалел о своем дерзком поступке и проявлении гордости. К сожалению, когда вы выпустили стрелу, вы не могли забрать ее обратно.


Ди Чэнь мог только возглавить свой город Ханьдань и надеяться на лучшее.


После того, как город Бенгалор потерпел неудачу, все глаза обратились к городу Свободы Американского региона. Джек Доусон был очень самоуверен и хвастался, что не совершит таких же ошибок и примет честь первого в мире Округа.


Чтобы показать свою уверенность, он заявил, что устроит профессионалам прямую трансляцию своей защиты на форумах для всех желающих.


Оуян Шо улыбнулся. Этот американец действительно был уверен в себе. Он уважал его уверенность. Как Лорд, человек должен иметь такую гордость.


Казалось, что завтра там будет хорошее шоу, чтобы посмотреть. Если Джек так уверен в себе, значит, у него есть секретное оружие. Этот американец не был тупым дураком.


Оуян Шо ясно помнил, что честь первого Округа была забрана городом Свободы, только это было немного позже чем сейчас.


Вероятно, появление города Шань Хай давило на Джека. Зная, что в Китайском регионе есть боевой квест, он без колебаний подал заявку на обновление. Джек был уверен, что как только битва закончится, город Шань Хай подаст заявку на обновление. После неудачи с первым городом, он не хотел потерять Первую городскую славу тоже.


* * *


19 мая.


Оуян Шо вышел в интернет вовремя.


Утром Кавалерийский блок, дислоцированный в городе Дружбы, и подразделение охраны города Цюшуй покинули свои лагеря и вошли в главный город. Несмотря на внезапное увеличение численности на 2000 человек, передовые казармы не были слишком компактными. Когда он делал внутренние городские казармы, он сделал это с планами для будущих солдат, прежде чем строить его.


Когда 2000 солдат пересекли реку, 3 парома из городов начали работать. Транспортный отдел держал все корабли в городах на случай, если пираты используют их для переправы через реку.


С этим, если бы они не провели разведку ранее и не узнали о состоянии обороны города Шань Хай и не знали, что у них есть река для защиты города, они не стали бы беспокоиться о том, чтобы привести большое количество кораблей. Если нет, то это в значительной степени означало, что у них не будет крупномасштабной атаки на восточные и северные ворота.


Поскольку все подразделения были на месте, Оуян Шо созвал всех генералов и провел простую встречу, чтобы организовать различные оборонительные районы каждого подразделения.


После обсуждения было решено, что подразделение городской охраны города Шань Хай будет отвечать за западный регион, подразделение городской охраны города Цюшуй, помимо Кавалерийского блока, будет отвечать за северный регион, а 500 резервных сил будут отвечать за восточный регион.


Кавалерийский блок и Кавалерийский блок из подразделения охраны города Цюшуй должны были действовать как передвижная ударная сила, у Западных ворот, чтобы атаковать в любой момент.


Что касается двух Пехотных блоков, то первые 2 Пехотных блока были направлены вдоль Западных городских стен, чтобы помочь отряду защиты города Шань Хай защитить город. Оставшиеся 3 блока были размещены у Западных ворот, чтобы помочь отряду охраны города Цюшуй защитить город.


Можно было увидеть, что Западные ворота были главным оборонительным направлением, так как в общей сложности там было размещено 1800 человек. Устройства для массового уничтожения, Тройные Аркбаллисты и огнемет были размещены у Западных ворот.


По сравнению с этим, Северные ворота были слабее всего, там было 700 человек.


Одной из причин этого было то, что пространство за Северными воротами было ограничено, а во-вторых оно имело защиту города протекающей мимо рекой. Даже если рейдеры захотят пошалить и переправиться через реку, они многое потеряют. Поэтому Оуян Шо совсем не волновался.


Кроме того, 1-й отряд Военно-Морского Флота Бэйхая должен был выехать рано утром следующего дня и направиться к реке Дружба. Если бы рейдеры хотели пройти мимо воды, чтобы напасть, то они приняли бы неверное решение, и Военно-Морской Флот уничтожил бы их.


Что касается востока, то рейдеры не были бы так глупы, чтобы сделать такую большую петлю вокруг, для атаки. Если бы это было так, то 500 солдат в запасе смогли бы продержаться до прибытия подкрепления. Область вокруг Восточных ворот также была разрезана пополам рекой, поэтому это была фактически земля смерти и не подходящая для нападения.


Единственной слабостью Восточных ворот было то, что если враги нападут с моря, и пересекут долину, то смогут высадИтся на сушу и атаковать город. Они могли бы даже использовать небольшие корабли, чтобы спуститься по реке и вести лодки к восточным воротам, используя лодки в качестве укрытия, чтобы стрелять стрелами в отряд защиты города.


Такого рода ситуации были невозможны, так как 2-й отряд Военно-Морской Флота Бэйхая не был бесполезен. Они были размещены у входа в море, и если кто-то хотел войти в долину, они должны были прорвать оборону Военно-Морского Флота.


В это время можно было увидеть преимущества Оуян Шо, выбрав такое место, чтобы создать деревню. С тыльной стороны, обращенной к горам, не нужно было беспокоиться о защите, и это решало проблему защиты Востока. Большая река блокировала Север и Восток, разрешая угрозу с востока и в значительной степени ослабляя угрозу с Севера.


С такими уникальными преимуществами только город Шань Хай мог защитить свои Западные ворота с большинством своих войск.


В 10 часов утра жители, проживающие за пределами города, были распределены по жилым помещениям Административным Отделом. Все жители были временно размещены в жилом районе города и распределены по различным домам и семьям. Отдел Финансов предоставил финансовую помощь и льготы жителям, которые приняли их.


Такой порядок должен был помешать этим мигрантам устанавливать палатки, что сказалось бы на безопасности и порядке в городе и затруднило бы работу Отдела Безопасности. Во-вторых, это облегчило наблюдение за мигрантами, чтобы предотвратить проникновение рейдеров внутрь города.


Накануне в Департаменте Администрации каждому жителю сообщили, что они обязаны следить за всеми жителями города. Как только они обнаружат что-то подозрительное, они должны сообщить об этом. Если они что-то узнали и не сообщили, то были бы наказаны Прокуратурой.


Оуян Шо использовал власть масс, чтобы ограничить въезд рейдеров.


В 3 часа дня в город вошла последняя группа жителей. Департамент Военного Дела приказал запереть городские ворота, и людям разрешалось только входить.


В 4 часа дня, город Бэйхай отправил деньги с продажи морской соли за первую половину месяца.


В конце апреля пленники из племени Цзифэн были отправлены на соляные поля, и их площадь уже увеличилась до 10 тысяч акров. Таким образом, всего за полмесяца они заработали 3600 золотых, что соответствует всему апрельскому заработку.


Смена класса из 100 Кавалеристов и 200 Пехотинцев обошлась в общей сложности в 250 золотых.


Оуян Шо держал при себе 2000 золотых и отдал 1350 в банк Четырех Морей. Из-за расширения территории и создания филиалов на присоединенных территориях объем средств, подготовленных банком Четыре Моря, был слишком мал. Если бы Отдел Финансов не вкладывал деньги, которые они держали в банке Четырех Морей, территории, вероятно, не смогли бы удержаться.


В 5 вечера в оружейной мастерской наконец-то появились хорошие новости. После двух дней сверхурочной работы Оружейная мастерская наконец-то сделала 2 алхимических огненных масляных огнемета. Эти 2 огнемета были размещены у Западных ворот города.
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Глава 150. Рассвет



После завершения мероприятий в городе Шань Хай, Оуян Шо все еще не слышал никаких мировых уведомлений. Это означало, что город Свободы из Американского региона либо провалил  испытание, либо ои все еще находился в ожесточенной битве с рейдерами.


Оуян Шо нашел генерала Ши и Чжао Сыху, приказав им усилить ночные патрули. После этого он сразу ушел в оффлайн, чтобы разобраться в ситуации с городом Свободы.


После выхода в оффлайн, Оуян Шо вошел в систему и получил доступ к Американским форумам.


Его нервировало то, что на форумах не было никаких новостей о том, что город Свободы потерпел неудачу, а это означало, что он все еще был в бою.


Доусон фактически выполнил свое обещание и открыл прямую трансляцию на форумах. Однако из-за необходимости хранить секреты в прямом эфире были только слова и картинки, но не видео.


Как и ожидалось, Гайя была потрясающей и на самом деле смогла мгновенно перевести прямую трансляцию на многие языки. Хотя федеральное правительство было создано уже давно, два основных языка английский и китайский все еще сохранились.


Оуян Шо выбрал китайский язык и начал просматривать оборонительную ситуацию города Свободы.


Трансляция началась с представления их основной ситуации и дала карту города. На карте было видно, что городские стены города были стенами старого западного замка.


Этот замок был в основном обычной крепостью, но вместо того, чтобы иметь части, которые торчали, у него были части, которые провалились. Это изменение означало бы, что независимо от того, с какой стороны один атаковал замок, они были бы открыты для более чем одной стороны замка, и обороняющиеся силы могли атаковать их со многих направлений. Чисто по дизайну городских стен было видно, что город не так прост.


В обороне города участвовали 2500 военнослужащих города Свободы. Колличество рейдеров насчитывало 6500 человек, на 300 больше, чем те, что атаковали город Бенгалор. По соотношению атакующих и обороняющихся город Свободы имел небольшое преимущество по сравнению с городом Бенгалор.


В этом бою было выставлено секретное оружие города Свободы, "Европейская пушка 16-го века". Конкретное название "Аркебуза". Эта пушка представляла собой мушкет, в котором порох был заряжен спереди, а ее эффективная дальность действия составляла 50-80 метров.


По сравнению с винтовками более поздних веков, Аркебуза имела большую слабость. Поскольку солдаты должны были сделать 6 шагов при загрузке пороха и подготовке к стрельбе, это потребовало много времени, и они не могли сделать никаких скрытых атак. Ствол был слишком большой, ружье слишком длинное, дистанция слишком короткая, точность слишком плохая, и когда они становились в позицию для стрельбы, иногда им требовался шест, чтобы выдержать вес ружья.


Хотя у них была такая слабость, по сравнению с эпохой холодного оружия, Аркебуза все еще была сильным новым оружием. С Замком и Аркебузой, неудивительно, что у Доусона было так много уверенности.


К несчастью, рейдеры были сильны и хитры, и в конце концов они все же дали ему пощечину. Эта система не была дурацкой, поскольку технологическое дерево также будет отличаться в каждом регионе из-за различий в истории.


Джек думал, что его ружья были уникальны, но он не ожидал, что атакующие рейдеры действительно собрали ружья и оснастили ими свою Кавалерию.


Таким образом, баланс сил в битве теперь был равным. Сбалансированные силы обеих сторон упорно сражались с 8 утра до 5 вечера, и все еще ни один победитель не был определен.


Система была настроена так, что до тех пор, пока территория могла защищаться в течение полных 12 часов, даже если они не победят рейдеров, они автоматически будут считаться победителем.


Это означало, что если город Свободы продержится еще 3 часа, они смогут успешно обновить его. К сожалению, рейдеры все еще были умны и прятали свои хитрости в рукавах. После 10 часов попыток и исследований, они, наконец, нашли слабость  города. Эта слабость была не в конструкции городских стен, а в том, что они не были хорошо подготовлены и имели недостаток рабочей силы.


Оборона Замка была очевидна. Однако для того, чтобы его использовать, необходимо иметь большое количество обороняющихся сил. Было очевидно, что количество войск, имевшихся в городе, было недостаточно для крепости.


Дело было не в том, что Джек не знал о дыре в его обороне. Однако он все еще надеялся, что рейдеры ничего не узнают.


К несчастью, их хитрость и остроумие оказались гораздо сильнее, чем он предполагал. Предводитель рейдеров был очень храбр, и когда он находил слабое место, то нападал на него, не давая врагу времени отдышаться.


Наконец, прежде чем небо потемнело, рейдеры успешно прорвались через город и закончили мечту города Свободы стать первым Округом в мире.


Покидая форумы, Оуян Шо чувствовал себя счастливым, но также и встревоженным. К счастью, Шань Хай получил шанс прославиться тем, что был первым Городом, и теперь препятствия перед ним исчезли.


Он был потрясен тем, что такая сильная оборона, как у города Свободы, не смогла остановить рейдеров. Может ли город Шань Хай преуспеть завтра? Подготовка, которая, по его мнению, была достаточной, на самом деле таковой не являлась. Глядя на нападения на город Свободы и город Бенгалор, рейдеры были слишком хитры и не делали логических шагов.


После того, как он успокоился, он вышел из своей комнаты и пошел на пробежку.


Когда он принес домой завтрак, Сунь Сяоюэ только что закончила мыть посуду. Битва за город Свободы была настолько интенсивной, что даже рабочий класс, такой как Сяоюэ, слышал новости об этом.


Сунь Сяоюэ подошла к обеденному столу, взяла ютиао и откусил кусочек. 


— Я слышала, что город Свободы из Американского региона провалился.


Оуян Шо, который не обращал на это особого внимания, кивнул и продолжил есть свою булочку.


— Эй, я с тобой разговариваю, ты меня слышишь? — Сунь Сяоюэ была недовольна ответом Оуяна Шо.


Оуян Шо кивнул, как цыпленок, клюющий рис, и сказал:


— Я слушаю, слушаю.


— Курица! Никакой искренности!


Оуян Шо беспомощно поднял голову. 


— Старшая сестра, Американский регион не имеет к нам никакого отношения, о чем ты беспокоишься? Ну и что, если они потерпели неудачу?


— А разве ты не Лорд? Если ты даже не заботишься об этом, то это означает, что твой уровень слишком низок и что ты слишком далек от обновления? — Сунь Сяоюэ не отступала.


— Да, я в миллионах миль от него. — Оуян Шо решил сдаться.


— Ты... — Сунь Сяоюэ была в ярости и не знала, что сказать.


К счастью, в этот момент проснулся Бин'эр. Маленькая соплячка потерла глаза и пробормотала:


— Плохой брат, о чем вы двое говорите? Ты меня разбудил.


Оуян Шо покачал головой и сказал:


— Малышка, пора просыпаться. Иди умойся, а после завтрака я отведу тебя в школу.


Эн. Малышка кивнула и пошла в ванную комнату.


После ссоры Оуян Шуо и Сунь Сяоюэ больше не поднимали эту тему и спокойно ели свою еду.


По дороге в школу Бин'эр внезапно схватила Оуян Шо за руку и спросила:


— Брат, ты ругался с сестрой Сяоюэ?


Оуян Шо был ошеломлен. Это маленькое отродье было так заботливо, что тронуло его. Он погладил ее по голове и ласково сказал:


— Все в порядке, я просто ворчал. Когда я вернусь, я извинюсь перед ней, хорошо?


Маленький щенок тут же просиял и сказал:


— Брат настоящий мужчина. Ты должен быть более великодушным.


Оуян Шо коснулся ее лба и рассмеялся.


Малышка хихикнула и ничего не ответила. Его сердце наполнилось теплом, и какие бы высокие цели он ни преследовал, они не могли сравниться с его улыбкой.


Оуян Шо внезапно наклонился и сказал:


— Пойдем, я отнесу тебя в школу.


— Хорошо! — Бин'эр внезапно наполнилась энергией, вскочила и схватила Оуян Шо за спину, ее щеки показывали счастье и блаженство.


* * *


Когда Оуян Шо вернулся домой, он увидел Сунь Сяоюэ, лежащую на диване и просматривающую журнал. Когда она была дома, она носила очень повседневную одежду, белую футболку с мультфильмом и короткие узкие брюки, показывая свои длинные белые ноги Оуян Шо.


Оуян Шо уже видел подобные сцены много раз, и это стало нормой. Он небрежно спросил:


— У тебя сегодня нет уроков?


Сунь Сяоюэ все еще была недовольна и лениво сказала:


— Эм, у меня уроки только во второй половине дня.


— Прости меня за то, что случилось утром. — Оуян Шуо взял на себя инициативу извиниться.


Сунь Сяоюэ была ошеломлена и, наконец, подняв голову, ее лицо мгновенно потеплело. 


— Все в порядке, я прощаю тебя. Ты о чем-то думал, с тобой все в порядке?


Оуян Шо отмахнулся и сказал:


— Ничего страшного, не волнуйся, я справлюсь.


Сунь Сяоюэ больше не спрашивала и продолжала сосредотачиваться на своем журнале, бормоча: "Мужественность."


Оуян Шо не обращая внимания на бормотание Сяоюэ, вернулся в свою комнату и начал культивировать Технику Культивации Желтого Императора.


Во второй половине дня, чтобы выразить свои извинения, Оуян Шо специально сделал несколько хороших блюд. Сунь Сяоюэ осталась с лицом, полным удовлетворения, гнев и несчастье с утра были стерты, и она пошла на свои уроки.


Вечером, когда Бин'эр вернулась домой и увидела, что ее брат и Сяоюэ помирились, она была в восторге. За ужином она специально поставила свою тарелку рядом с братом и села рядом с ним.


Оуян Шо, естественно, видел ее намерения насквозь, этот маленький ребенок показывал поддержку ее брату.


Оуян Шо взял кусок ребрышек, положил его в тарелку Бин'эр и рассмеялся. 


— Малышка, ешь больше.


— Эм, спасибо тебе, брат. — Сладко сказала маленькая соплячка.


Взаимопонимание между этими двумя людьми, безусловно, было предметом зависти многих.


После ужина Оуян Шо, не теряя времени, вернулся в свою комнату и вошел в игру.
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Глава 151. Нападение рейдеров на город (Часть 1)



Гайя. Первый год 20 мая, город Шань Хай


Когда первые лучи утреннего солнца осветили город Шань Хай, спящее боевое чудовище было разбужено и оскалило свои клыки на тихую пустыню.


Первое подразделение Военно-Морского Флота Бэйхай направилось к месту, где встречались защитная река города и река Дружба, блокируя этот важный речной пункт, чтобы помешать водным бандитам совершать тайные атаки с реки.


Воины из различных частей под предводительством своих Командиров отправились в свои различные оборонительные регионы. Они знали, что их ждет тяжелая война.


На заднем дворе Поместья Лорда Цин'эр беспокойно расхаживала взад-вперед, что сильно отличалось от ее обычного спокойствия. 


— Сестра,как ты думаешь, брат сможет остановить рейдерский налет?


Инюй сидела в павильоне, взяв чай, который Сану только что заварила, и сделав глоток, спокойно сказала :


— Он определенно сможет. Когда еще брат терпел неудачу?


По правде говоря , Инюй тоже нервничала, но как старшая сестра, она не могла этого показать.


— Эн, но я все еще немного нервничаю. Этот глупый старший брат фактически запретил нам выходить.—  Внешне Цин'эр ворчала, но глубоко внутри она была тронута его действиями.


Этот рейдерский захват был намного хуже, чем осада зверей. Если городские стены будут разрушены, то город Шань Хай подвергнется нападению. Из соображений безопасности Оуян Шо не дал им ничего делать и позволил им оставаться в безопасности в Поместье.


Оуян Шо поприветствовал Линь Юэ из Додзе и позволил ему привести своих учеников, чтобы временно остаться в Поместье и действовать в качестве охранников.


В 7:30 утра, Фэн Цюхуан, Бай Хуа, Сюньлун Дяньсюэ, Мулань Юэ и Гун Чэнши появились в кругу телепортации города Шань Хай.


Оуян Шо был полностью экипирован и пошел приветствовать их. Их визит в город Шань Хай состоял в том, чтобы наблюдать за обороной, и чтобы они смогли подготовиться и получить опыт для своего собственного обновления города.


Причина, по которой 5 из них могли собраться вместе, была связана с Мулань Юэ.


Она получила известие, что город Шань Хай собирался приветствовать рейдерский налет и ворчала в канале Альянса, что она хочет присоединиться к веселью.


В конце концов , она была молодой, невинной и милой , так что она не придавала особого значения своим словам или тому, будет ли это создавать проблемы для Оуян Шо. Что же касается Бай Хуа и Фэн Цюхуан, то они определенно не стали бы обращаться с такой просьбой.


Оуян Шо восхищался ее прямолинейным характером и после недолгих раздумий согласился. Так как он позволил Мулань Юэ, он также позволил и другим тоже прийти.


Из пяти человек только Фэн Цюхуан не была в городе Шань Хай. Только теперь это было чрезвычайное положение, и не было времени, чтобы провести ей экскурсию.


Оставив круг телепортации, Оуян Шо поднял их на городскую башню с западной стороны. Генерал Ши и заместитель генерала Чжао Сыху, которые отвечали за безопасность, уже прибыли туда .


Флаг города Шань Хай развевался на ветру. Золотой дракон сверкал и шел под солнечным светом. Все жители города Шань Хай были объединены под этим флагом для защиты своей территории.


В 8 утра от часового издалека повалил дым. Все знали, что рейдеры уже идут.


В ухе Оуян Шо прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Рейдерская атака на город Шань Хай официально начинается. Общее число нападавших рейдеров составляет 6700 человек. Игрок Циюэ Уи, пожалуйста, приготовьтесь к бою.


 Оуян Шо ругался в своем сердце, 6700 человек, это больше, чем при атаке на город Свободы на 200 человек. Система решила, так потому, что город Шань Хай уничтожил много рейдерских лагерей, поэтому они организовали так много рейдеров? Такая головная боль.


Армия рейдеров двинулась вперед и появилась на западных равнинах. Когда они были уже в 3 километрах от города, то остановились и начали разбивать лагерь.


Там было в общей сложности 3 лидера, ведущих 6700 рейдеров. Главным лидером был Хуода, командовавший 2 000 элитами и 3 000 обычных рейдеров, все из которых были Пехотинцами. Хэйци был еще одним лидером, который возглавлял 1000 элитных рейдеров, все из которых были Кавалерией. Третьим был Ху Ло, который вел 700 морских рейдеров.


Те, что появились на Западе, были Хуода и Хэйци. Что же касается третьего вождя Ху Ло, то он повел свои 700 морских рейдеров и направился на юг, к реке Дружба.


Разбив лагерь, Хэйци подошел к палатке Хуоды и спросил:  


— Старший брат, как мы будем сражаться в этой битве ?


Хуода был мужчиной средних лет, приблизительно 35 лет. Он выглядел очень скромно, совсем не так, как предводитель рейдеров. Только братья в лагере рейдеров знали, насколько жестоким и свирепым был этот парень.


Хуода нахмурился. 


— Вы сами видите, что этот город не так прост. У них не только есть высокие стены , но они даже вырыли городскую защитную реку.


Хэйци кивнул.


— Ты прав, я обошел вокруг и обнаружил, что мы можем провести только одну атаку с запада. Что касается других направлений, то они действительно сложны. Я думаю, что противник должен быть действительно уверен и усилил здесь свою оборону. Взять город плавно будет очень сложно.


Хуода покачал головой и сказал: 


— В искусстве войны недостаток есть преимущество. Поскольку противник имеет такое устройство, нам не нужно думать и сосредотачивать все свои силы на их западных воротах. Я не верю, что наши 6000 братьев не могут снести дурацкие ворота.


— Старший брат мудр!


— Кроме того, прикажи, чтобы все не только собрали осадные орудия, но и отвели часть людей к защищающей реке города, чтобы начать строить плавучий мост. — Сказал Хуода.


У Хэйци было лицо, полное вопросов, и он их задал. 


— Старший брат, я думал, ты скажешь сосредоточить наши силы у западных ворот? Зачем мы посылаем людей строить плавучий мост?


Хуода загадочно рассмеялся .


— Мы должны быть хитрыми, чтобы подделка выглядела настоящей, а настоящая - фальшивой. Мы действительно хотим сосредоточиться на атаке на Западные ворота, но мы не можем позволить им увидеть наши намерения. Когда они увидят, что мы строим мост, они начнут строить оборонительные сооружения у Северной стены. С его помощью мы сможем отвести часть их сил.


У Хэйци было лицо полное уважения, и он сказал: 


— Старший брат как всегда мудр. Хорошо, я буду следовать этому плану.


Хуода отмахнулся от него и рассмеялся.


— Начинай!


Снаружи палатки рейдеры начали собирать осадные орудия, которые они принесли с собой, включая лестницы, катапульты и тараны.


Если бы Оуян Шо увидел все это, он был бы шокирован. Система создала такой обман. Как могли бы рейдеры иметь такое специализированное осадное оружие.


Во-первых, лестница не была простой деревянной лестницей. Лестница, собранная ими, имела колеса и могла передвигаться. У них были щиты, краны, крюки и т. д.


Катапульта была смертоносным оружием в осаде. Те, что собирали рейдеры, были не из тех примитивных, которым требовалось больше 10 человек, чтобы потянуть за веревку, прежде чем они смогут бросить камень. Они имел свой собственный груз, такой что при броске нужно было только потянуть один конец, нагрузить, а затем отпустить. Когда груз опускался, то отправлял камень вперед.


Война началась, но запад города Шань Хай все еще был очень мирным. Рейдеры не торопясь готовились и не спешили атаковать.


Самое ранняя атака произошла на реке Дружба.


Третий лидер Ху Ло привел 700 морских рейдеров на 10 военных кораблях и спустился вниз по реке. Когда он добрался до пересечения реки Дружбы и защитной реки города, он встретился с Военно-Морским Флотом Бэйхая.


5-метровые Боевые Корабли Мэн Чон использовали формацию 1-2-2 и обороняли реку Дружба, полностью заперев ее. Флагманский корабль Пэй Дунлая был самым большим впереди. Увидев морских рейдеров, он не колеблясь приказал им немедленно нанести удар.


В эпоху, когда военные корабли не имели пороха и пушек, не было много способов борьбы. Это были либо лучники, просто стреляющие друг в друга, либо абордаж, в котором солдаты прыгали на корабли друг друга и сражались.


С тех пор как был создан Отдел Производства Луков и Арбалетов, луки и арбалеты в армии города Шань Хай были намного лучше, чем те, которые использовались рейдерами. Таким образом, используя свое преимущество в дальности полета, прежде чем морские рейдеры смогли отреагировать, Военно-Морской Флот Бэйхая атаковал. Дождь стрел полетел в сторону боевых кораблей морских рейдеров.


Корабли рейдеров были только базовыми кораблями и не имели высокой эффективности. Они были в основном открыты и не имели никакого укрытия. Поэтому после нескольких выстрелов морские рейдеры были сильно потрепаны.


Ху Ло тоже был смелым парнем. Продолжив атаку, он не отступил, а пошел вперед, приказав кораблям ускорить ход и сократить расстояние для контратаки.


Эти морские рейдеры были озлоблены и бросились вперед к Военно-Морскому Флоту Бэйхая.


Пэй Дунлай жил в морской Крепости уже долгое время, и многие из солдат Военно-Морского Флота Бэйхая были пленниками из этой Крепости. Они, естественно, хорошо понимали морских рейдеров.


Оказавшись лицом к лицу с нападающими рейдерами, Пэй Дунлай не стал паниковать и приказал своим войскам продолжать стрельбу. Когда расстояние для ответной атаки рейдеров должно было быть достигнуто, он приказал кораблям мчаться вперед.


На этот раз, преимущество оказалось на стороне Боевых Кораблей Мэн Чон. Прежде чем морские рейдеры успели среагировать, они уже были перед ними.


Сильные и суровые Боевые Корабли Мэн Чон разбили корабли морских рейдеров на куски. Пока те были в панике, Пэй Дунлай приказал войскам начать абордаж.


Солдаты в Военно-Морском Флоте Бэйхая были классом, измененным от морских бандитов. После тренировок и сражений их уровень был выше, чем у морских рейдеров. Один Боевой Кораблей Мэн Чон мог вместить более 100 солдат флота, в то время как один военный корабль рейдеров мог вместить только 60 человек.


Следовательно, в абордаже, будь то количество или качество, Военно-Морской Флот Бэйхая имел преимущество.


Река Дружба была всего 35 метров шириной, и вы не могли разместить на ней слишком много военных кораблей. Таким образом, хотя рейдеры имели преимущество в количестве кораблей, число, которое могло сражаться против Военно-Морского Флота Бэйхая в любое время, не было слишком велико .


Менее чем за полчаса Военно-Морской Флот Бэйхая уничтожил 5 военных кораблей морских рейдеров, находившихся ближе всего к фронту. Морские рейдеры находившиеся сзади, увидев, что ситуация была не очень хорошей, развернулись и уплыли, спасая свои жизни.


Пэй Дунлай не приказал им преследовать их, а вместо этого приказал им очистить 5 военных кораблей, которые были уничтожены.
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Глава 152. Нападение рейдеров на город (Часть 2)



Оуян Шо стоял на западной городской Башне и смотрел на северное небо, где были выпущены три сигнальные ракеты, испуская вздох облегчения. Основываясь на правиле в армии города Шань Хай, 3 сигнальные ракеты означали, что они столкнулись с врагом и плавно отогнали их.


Настроение Хуоды было не таким спокойным, как у Оуяна Шо. Сбежавшие морские рейдеры не осмелились на самом деле исчезнуть и вместо этого отправили людей на берег, чтобы сообщить своему главному лидеру.


Когда он получил эту новость, было уже 10 утра. В то время все осадное оружие уже было собрано, и даже плавучий мост, который был задуман как фальшивка, был сделан.


В то время, чтобы внезапно получить известие о том, что морская армия проиграла и что даже его брат Ху Ло был захвачен в плен, это привело его в ярость и он убил докладчика на месте.


Первоначально он хотел скоординироваться с морскими рейдерами, чтобы отвлечь больше оборонительных сооружений города Шань Хай, но кто бы мог подумать, что они были хорошо подготовлены и имели надлежащий Флот.


Ждать больше не было смысла. Хуода принял решение начать полномасштабную атаку на Западные ворота.


Каждая сторона стены города Шань Хай была длиной 3 км, и исходя из среднего размера каждого солдата, занимающего один метр, теоретически он мог иметь ряд из 3 тысяч человек. 6 тысяч рейдеров смогли сформировать только два ряда.


Конечно, войны велись не так, и Хуода не стал бы глупо разбрасывать свои атакующие силы. Оказавшись лицом к каменной стене, единственный способ прорваться - это атаковать ворота.


3000 основных рейдеров были размещены на фронте, чтобы тратить и использовать оборонительные ресурсы города Шань Хай, прокладывая путь для 2 тысяч элитных солдат в тылу.


Что же касается 1000 Кавалеристов во главе с Хэйци, то они не могли играть большой роли в нападении на город и были посланы на фланг, чтобы защитить войска.


Оказавшись лицом к лицу с нападавшими на город рейдерами, Лучники на вершине городских стен открыли огонь. К сожалению, у них было только 2 Блока Лучников и 2 Блока Арбалетчиков, поэтому их численность была слишком низкой, а их способность убивать слишком мала.


Один залп может привести не более чем к 200 жертвам. После 3 залпов рейдеры уже достигли стен, и в это время Лучники среди элитных рейдеров начали мстить.


Чтобы восполнить этот недостаток, рейдеры собрали Передвижную Стрелковую Башню. Элитные рейдеры стояли на вершине Башни и стреляли в сторону стены. Поэтому Лучники с обеих сторон стреляли друг в друга, чтобы избавиться от долгосрочной угрозы с каждой стороны.


3000 рейдеров, возглавлявших атаку, очевидно, не были с пустыми руками. 15 собранных лестниц были выдвинуты на городские стены. Как только они смогли зацепиться за стену, рейдеры, прячущиеся под ними, быстро вскарабкались на стену.


Генерал Ши, который отвечал за оборону, узнав о лестницах, приказал 800 щитоносцам с мечами заново организовать свой оборонительный регион и расположил 50 человек вокруг каждой лестницы. Последние 50 были резервами, которые должны были быть подготовлены для оказания помощи любому оборонительному региону.


Большое количество катящихся бревен и гигантские камни были брошены вниз солдатами. Каждый удар мог привести к многочисленным смертям, и это мешало рейдерам подняться на стены.


В то же время, в задних рядах рейдеров, 5 катапульт были на позиции и начали бросать каменные глыбы. Гигантские каменные клыбы врезались в стены, и пораженные ими солдаты мгновенно превращались в груды мясного фарша.


Увидев эту жестокую сцену, Мулань Юэ не смогла с этим справиться, и ушла в комнату отдыха в Башне, чтобы сделать перерыв.


Видя солдат защиты города в невыгодном положении, Отряд Божественной Машины начал показывать свою силу. По приказу Ван Юаньфэна 2 Тройных Аркбаллисты начали целиться в пять катапульт. После залпа стрел, рейдеры, которые использовали катапульту были убиты.


Менее чем за полчаса 5 катапульт полностью контролировались Отрядом Божественной Машины, поскольку никто из тех, кто не боялся смерти, не осмеливался использовать катапульты.


Увидев, что Отряд Божественной Машины работает, группа с благоговением посмотрела на Оуян Шо.


Оуян Шо покачал головой. 


— Это Тройная Аркбаллиста и это самый сильный арбалет, записанный в "Руководстве по Изготовлению Лука и Арбалета династии Сун", которое я получил с аукциона. Не смотрите на меня так. Хотя он мощный, его также трудно сделать. С тех пор как мы получили Руководство, мы смогли сделать только два.


Бай Хуа улыбнулась и сказала:


— Брат Уи, так как город Созвучия все еще находится в периоде до обновления, и так как есть еще немного времени, вы должны продать мне два.


— Давай поговорим об этом в следующий раз. — Оуян Шо не осмеливался давать обещания.


— Уи, ты должен быть справедливым, хорошо? —  Добавила Фэн Цюхуан.


— Цюхуан, тебе не нужно об этом думать. Ваш город находится близко к обновлению, так что мне не достаточно времени. — Оуян Шо быстро выразил свои чувства.


Только Сюньлун Дянсюэ и Гун Чэнши хранили молчание. Их территории были довольно далеко от обновления, и им пока не нужно было беспокоиться.


Хуода, находившийся в задних рядах, нахмурился, увидев, что его катапульты подавляются. 


— Кто знает, что они используют, имея такой радиус действия?


Один из рейдеров вышел и сказал без особой уверенности :


— Я слышал, что в армии было что-то под названием Аркбаллиста, которая была хорошим оружием для обороны, может быть, это она и есть?


Хуода кивнула и сказал:


— Я на 80% уверен, что это так. Кажется, что враг - это крепкая скала, которую можно расколоть.


— Тогда что же нам делать?


— Отправь 1000 элит. Мы должны оказать на них давление. — Приказал Хуода.


— Так точно!


Хотя они успешно избавились от угрозы в виде катапульт, опасность все еще продолжала приближаться. Рядом с каждой лестницей находилось в среднем по 50 щитоносцев с мечом. Им нужно было противостоять стрелам, защищаться от врагов, взбирающихся по лестницам, а также сбрасывать вниз катящиеся бревна и гигантские камни. Которые были очень тяжелыми и требовали немалой выносливости и силы.


В это время враг фактически послал еще 1000 элит на помощь, увеличивая опасность.


Видя, что рейдеры решили сосредоточиться на одних воротах, Оуян Шо не колеблясь сообщил Гэ Хунляну у Северных ворот, чтобы тот послал 3 блока щитоносцев с мечем к Западным воротам для защиты.


При этом солдат у Северных ворот было всего 400 человек. Эти 400 должны были столкнуться с 1000 элитными рейдерами, которые еще не показали себя. Оуян Шо беспокоился, что они могут напасть на Северные ворота через плавучий мост, в то время как они будут сражаться у Западных ворот.


Прежде чем подоспело подкрепление из Северных ворот, Западные ворота уже были в опасности.


Боевая мощь элитных рейдеров была вдвое больше, чем у обычных рейдеров. Появление такой большой группы немедленно поставило под угрозу обороняющихся солдат.


Оуян Шо немедленно приказал 500 членам гражданской команды подняться на стены и взять на себя обязанности щитоносцев с мечем, чтобы быть ответственным за бросание катящихся бревен и гигантских камней.


У него не было другого выбора, кроме как ввести в игру гражданскую команду. У этих жителей не было никакого боевого опыта, и быть брошенными в такую битву, смогут ли они выполнить свою задачу, было неизвестно.


Когда нормальный человек видит такую ситуацию, дрожь и страх - это нормально. Где бы он набрался смелости бросать в своих противников катящиеся бревна и гигантские камни?


Видя, что ситуация становится все хуже, Оуян Шо понял, что ему нужно поднять боевой дух. Он схватился за свое копье и извинился перед Бай Хуа и остальными за то, что оставит их и бросился к линии фронта.


Оуян Шо сегодня не был похож на простака вчерашнего дня.


Будь то Техника Копья семьи Ян или Техника Внутренней Культивации Желтого Императора, обе увеличили его боевую мощь. Столкнувшись с рейдерами, он чаще всего убивал одним движением, имея немного великолепия генерала Ши.


Видя, что их собственный Лорд лично сражается с ними, будь то щитоносцы с мечем или гражданская команда, их мораль взлетела до небес. Гражданская команда бесстрашно двигалась, бревна за бревнами, камни за камнями, падали на набегающих рейдеров.


С гражданской командой, разделяющей бремя, щитоносцы с мечем могли, наконец, сражаться с рейдерами, заставляя их отступать снова и снова. Таким образом, первое пехотное подразделение, отвечавшее за оборону Западной стороны, было самым элитным пехотным подразделением, способным одержать верх даже над элитными рейдерами.


С разницей в количестве, это определенно все еще выглядело плохо для них.


В это самое опасное время Оуяну Шо ничего не оставалось, как приказать использовать свое секретное оружие: Огнемет с алхимическим огненным маслом. Первоначально он хотел сохранить его до конца в качестве козырной карты, чтобы запечатлить свою победу.


Огнемет с алхимическим огненным маслом был действительно надежен, и даже лестницы, которые были приготовлены против огня, начали гореть. Огромный пожар мгновенно уничтожил две лестницы. Его единственным недостатком было то, что было нелегко передвигать Огнемет с алхимическим огненным маслом.


Когда прибыли солдаты с Северных ворот, у отрядов городской охраны уже было много жертв. К счастью для них прибыла новая партия солдат, помогающая стабилизировать эту боевую ситуацию.


Видя, что они не могут добиться успеха, и что уже близок полдень, Хуода мог только беспомощно приказать своим войскам отступить.


На стороне города Шань Хай они использовали это время для лечения раненых. Те, кто был тяжело ранен, были сняты с городских стен и отправлены в Больницу. Гражданская команда начала расчищать город, и переместила новую партию ресурсов к стене, готовясь к использованию их во второй половине дня.
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Глава 153. Нападение рейдеров на город (Часть 3)



Дивизия боевого снабжения доставляла горячие и вкусные блюда для солдат, которые рисковали своей жизнью.


В этот момент никто не осмеливался покинуть городские стены, и даже Оуян Шо не осмеливался уйти. Он позволил Ресторану Сану приготовить некоторые блюда и отправить их в комнату отдыха в городской Башне для Бай Хуа и других.


Используя свободное время, члены Альянса Шань Хай болтали и ели одновременно. Тема их беседы была сосредоточена на первой половине рейдерской атаки, которая только что закончилась.


— Я действительно не ожидал, что нападение рейдеров на город будет таким интенсивным.— сказал эмоционально Сюньлун Дяньсюэ.


— Да, из-за этого я теряю всю свою уверенность. —  Согласилась Фэн Цюхуан, и ее лицо наполнилось неуверенностью.


Бай Хуа с беспокойством посмотрела на Оуян Шо и спросила: 


— Уи, у тебя есть уверенность в следующем нападении? — Остальные с тревогой посмотрели на него.


Оуян Шуо улыбнулся. 


— Все нормально. Мы блокировали их атаку утром, так что их боевой дух уже был потерян. До тех пор, пока мы не сделаем никаких ошибок, это не будет проблемой, чтобы отбиться от них.


— Но, город Шань Хай потерял примерно столько же войск утром. А у врага есть 1000 Элит и 1000 Кавалерии, которые не сделали ни одного движения. — Бай Хуа не была столь оптимистична.


На основании отчета о битве, из 6700 рейдеров, 200 морских рейдеров погибли, 300 были захвачены, 1200 основных рейдеров и 300 Элитных рейдеров погибли. Это означало, что враг все еще имел половину своей силы. Безусловно, такая большая потеря повлияет на их моральный дух, и смогут ли они отдать ему все свои силы во второй половине дня, было огромным вопросом.


На стороне города Шань Хай, из 500 морских солдат в Военно-Морском Флоте Бэйхая, погибло 50 человек. Так же погибло 50 лучников из подразделения городской обороны города Шань Хай, 200 щитоносцев с мечом, и 80 человек из 500 входящих в гражданскую команду. Их потери были в соотношении 1:5 по сравнению с рейдерами, что было очень хорошим результатом.


— Рейдеры потеряли больше, чем мы, так что давай просто посмотрим, как они отреагируют. — Сказал Оуян Шо.


* * *


В то же время, в большой палатке рейдеров.


— Старший брат, ситуация не очень хорошая. Что мы будем делать после обеда? — Спросил Хэйци.


Хуода был очень серьезен. 


— Во второй половине дня, это время для второго брата, чтобы действовать.


— Как же так? — Хэйци был немного смущен.


— Утром я приказал людям построить плавучий мост, и мы уже приготовили двоих. Когда мы атаковали утром, судя по донесению некоторых отступивших парней, враг переместил группу солдат либо от своих Восточных ворот, либо от своих Северных ворот. Следовательно, их оборона будет ослаблена еще больше, что даст нам шанс. Второй брат, вы должны немедленно привести свои войска, за спину врага, используя плавучий мост, чтобы получить преимущество пробраться через защитную реку города и атаковать их Северные ворота. Помните, что вы должны ждать, пока не начнется атака на Западные ворота, прежде чем начать атаку. Вы не можете атаковать слишком рано, или у них будет шанс подготовиться. Понял? — Объяснил Хуода.


— Понял! — Взволнованно сказал Хэйци.


* * *


В час дня рейдеры предприняли еще одну атаку. На этот раз Хуода не оставил никаких резервных войск и приказал всем своим войскам атаковать, оказав на них достаточно давления, чтобы они не могли заботиться о своих Северных воротах.


Оуян Шо стоял на городской Башне и увидел, что их 1000 Кавалеристов на флангах исчезли, у него сразу же появилось плохое предчувствие.


Как и ожидалось, в небе над Северными воротами появилась сигнальная ракета, которая была знаком внезапной атаки.


— Слушайте мой приказ!


— Есть!


— Прикажите Военно-Морскому Флоту Бэйхая вернуться к защищающей реке города, чтобы помочь в обороне Северных ворот.


— Да, Лорд!


После того, как гонец ушел, Бай Хуа сказала:


— Эти рейдеры такие хитрые и умные. Как только они обнаружат слабость, они не остановятся ни перед чем, чтобы использовать ее.


Оуян Шо рассмеялся. 


— Изначально у меня не было 100% уверенности, но теперь я могу подтвердить, что город Шань Хай выиграет.


— Но почему же?


— Вражеский рейдеры переоценили сами себя и хотят использовать Кавалерию, чтобы атаковать наши Северные ворота. Они не знают, что там есть 400 солдат, а также Военно-Морской Флот Бэйхая. Самое главное, что они убрав Кавалерию прочь, открыли дорогу нашим 600 Кавалеристам, которых мы спрятали возле Западных ворот. Первоначально с 1000 Кавалерией рейдеров я не осмеливался атаковать, но теперь, когда они решили умереть, у меня нет выбора. — Объяснил Оуян Шо.


Глаза Бай Хуа оживились и она улыбнулась. 


— Неудивительно, враги определенно не ожидают, что в городе Шань Хай будет так много Кавалерии, которая не была использована.


Оуян Шо кивнул, посылая еще один приказ. 


— Я приказываю генералу Линь И готовиться к выходу в любое время. Ждите моего сигнала.


— Да, Лорд!


— Брат Уи, почему бы тебе не выпустить их сейчас? — С любопытством спросила Мулань Юэ. Маленький сорванец наконец-то привыкла к боевой обстановке и вышла из комнаты отдыха.


Оуян Шо рассмеялся и объяснил: 


— Теперь рейдеры только что начали атаку, и будь то выносливость или боевой дух, они находятся в самом высоком уровне. Сейчас не самое подходящее время для атаки.


— О!


Час спустя битва на Западе все еще находилась в тупике. Хотя рейдеры добавили дополнительную Элиту в 1000 человек, у городских защитных войск было еще 300 человек. А так же добавленный огнемет с алхимическим масленным огнем, сравняли обе стороны поровну.


Засада у Северных ворот была неэффективной, а Западные ворота зашли в тупик, так что Хуода больше не мог сохранять спокойствие. Тем более что число раненых росло, их боевой дух достиг критической точки, и если ничего не предпринять, то могут появиться дезертиры. Хуода не осмеливался воспринимать это слишком небрежно и лично возглавил строй, чтобы поднять боевой дух.


Оуян Шо стоял на городской Башне и, увидев, что их лидер вступил в бой, облегченно вздохнул. Он вызвал Командующего Отрядом Божественной Машины Ван Юаньфэна, указывая на лидера, сказал:


— Генерал Ван, вы видите того человека средних лет, который командует посреди поля боя?


Ван Юаньфэн, у которого было удивительное зрение, очевидно, мог видеть его ясно. 


— Я вижу его. Это же их лидер, верно?


— Вот именно. Скажите, есть ли у вас уверенность, чтобы сбить его?


Ван Юаньфэн глубоко вздохнул и осторожно сказал:


—  Он находится примерно в 1300 метрах от стены, и с дальностью действия Тройной Аркбаллисты, я думаю, что могу попробовать.


Оуян Шо кивнул. 


— Генерал Ван, рискните, пожалуйста. Помните, что будет лучше, если вы выстрелите обеими Аркбаллистами, так как это будет единственный шанс для нас.


— Я вас понял!


Ван Юаньфэн повернулся и ушел, собрав арбалетчиков, чтобы нацелить Аркбаллисты. Чтобы убить лидера, они должны будут выстрелить из Тройной Аркбаллисты самой мощной стрелой, "1 копье 3 меча". Дальность стрелы может достигать до 1500 метров. Что же касается стрелы Морозного Ворона, которая подавляла катапульты, то они могли стрелять сразу 10 снарядами, чтобы не дать противнику приблизиться к катапультам.


Прицелившись, Тройные Аркбаллисты выстрелили одновременно. Стрела "1 копье 3 меча" была размером с копье, и нарисовав идеальную дугу в воздухе полетела к главному лидеру Хуоде.


Оуян Шо стоял на городской стене и нервно смотрел на траекторию полета. Ван Юаньфэн не подвел его, и две стрелы одна за другой точно определили его положение.


Хуода в то время все еще пытался поднять боевой дух войск. Оказавшись лицом к лицу с двумя острыми стрелами, он не успел среагировать, как они пронзили его словно копья, мгновенно убив.


Смерть Хуоды заставила моральный дух, который только поднялся, погрузиться в пучину. Особенно то, как он умер, было слишком шокирующим. Они никогда не ожидали, что враг может стрелять такой страшной стрелой с расстояния 1300 метров.


Оуян Шо определенно не упустил бы такую возможность и крикнул:


— Передай мой приказ!


— Есть!


— Я приказываю Кавалерии выйти из города, прорвать их оборону и уничтожить врага.


— Да, Лорд!


Под городскими стенами их нервно поджидали 600 Кавалеристов. Получив приказ, Линь И взволнованно крикнул мужчинам позади него: 


— Братья! Теперь наша очередь!


— Убить! — закричало в унисон 600 Кавалеристов.


Эти превосходные воины были заперты на целый день, в то время как даже гражданская команда была послана на защиту. Только им надо было дождаться своей очереди. И теперь они наконец-то получили шанс, которого ждали, как они могли не волноваться?


Когда городские ворота медленно открылись, 600 Кавалеристов выскочили из них, как острая стрела, бросаясь на армию рейдеров. За ними быстро закрылись открывшиеся городские ворота.


Весть о смерти Хуоды медленно распространилась по всему лагерю рейдеров. Рейдеры в это время были в плохом моральном состоянии, и это было похоже на то, что они потеряли сердце своей армии. Нападение Кавалерии города Шань Хай разрушило последнюю надежду, которая у них была, и сокрушило их боевой дух.


Линь И уже привык к такому способу нападения.


Особенно во время Сражения при Чжо Лу, от начала до конца Линь И был свидетелем командирской доблести Чжан Ляо, узнав много нового. Он также был трудолюбивым человеком и во время отдыха просил Чжан Ляо о помощи и обучении. Чжан Ляо не был эгоистичным человеком, и у него было хорошее впечатление о Линь И. Поэтому он помогал ему, ничего не утаивая.


Шестьсот Кавалеристов под предводительством Линь И скакали среди рейдеров, как будто там никого не было. Рейдеры были готовы атаковать город, так что их строй, очевидно, был осадным. Оказавшись лицом к лицу с атакующей Кавалерией, они были не готовы, так как же они могли блокировать ее?


Линь И был также умен, ведя Кавалерию так, чтобы сосредоточиться на уничтожении лестниц, катапульт и движущихся Стрелковых Башен, чтобы помочь союзникам одержать верх. Поскольку их осадные орудия были уничтожены, они были вынуждены отступить.


Проведя некоторое время в атаке, Линь И не решился задерживаться слишком долго и повел войска назад. Рейдеры были напуганы как птенцы и не имели сил остановить их отступление.
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Глава 154. Капитуляция



Последующая битва полностью вошла в ритм города Шань Хай.


Из трех лидеров рейдеров их главный лидер Хуода погиб, их 2-й лидер Хэйци был пойман в ловушку у Северных ворот, а их 3-й лидер Ху Ло был захвачен. Рейдерам у Западных ворот некому было их вести. Хотя у них все еще была небольшая борьба, они не знали, что делать, атаковать или отступать.


Оуян Шо не дал им много времени на раздумья. После того, как он решил опасность городской стены, он приказал генералу Ши подготовить щитоносцев с мечом, чтобы полностью уничтожить рейдеров.


Оуян Шо попрощался с членами совета, прежде чем спуститься к городской стене. Пока он шел вниз, Кавалерия отдыхала, а медицинский отряд делал простые перевязки для тех, кто был ранен. Эта штурмовая волна прошла, как и ожидалось. Однако, когда они отдали приоритет уничтожению осадного оружия, они потеряли 50 с лишним человек.


— Лорд! — Увидев Оуян Шо, Линь И поклонился.


Оуян Шо кивнул и похвалил его. 


— Вы хорошо поработали.


— Лорд, что нам делать дальше? — Линь И был обеспокоен.


— Конечно, мы должны с этим покончить и полностью уничтожить их. На этот раз Пехотное подразделение последует за всеми вами из города.


Линь И был ошеломлен, спрашивая:


— Лорд, у рейдеров все еще так много людей. Почему бы нам не использовать стены, чтобы продолжать оборону?


Оуян Шо покачал головой. 


— Они и так боятся, так почему же у них хватает смелости продолжать атаковать. Если все произойдет так, как я ожидал, как только мы начнем нашу последнюю атаку, они не смогут создать никакой защиты, и побег будет их единственным вариантом. У нас нет времени, чтобы тратить его на этих рейдеров. Не забывайте, что Северные ворота все еще находятся под атакой.


— Понял.


После короткого отдыха Оуян Шо лично повел свои войска и вывел 550 Кавалеристов и 800 щитоносцев с мечом из городских ворот.


На этот раз Оуян Шо не был готов использовать такую тактику, как переплетение. И тогда он встретится с ней лицом к лицу. Кавалерия была как наводнение, и после нападения на рейдерские войска, началась беспощадная резня. Щитоносцы с мечом следовали за ними, и под предводительством генерала Ши они были доблестны и отважны.


Говоря об этом, щитоносцы с мечом скучали от необходимости защищаться весь день, теперь, когда у них был шанс атаковать, они могли выпустить весь накопившийся гнев.


Как и ожидал Оуян Шо, нападение войск города Шань Хай было тем, чего не ожидали рейдеры. После того, как они подверглись большому количеству жертв, рейдеры, которые уже были напуганы, не могли больше держаться. Они больше не колебались и бежали изо всех сил.


В это время у Оуян Шо были другие мысли. Он поднялся на коне Цинфу и крикнул рейдерам, которые бежали:


— Сложите оружие, и мы не убьем никого, кто сдастся!


Увидев, что Лорд снова прибегает к такому трюку, солдаты последовали за ним с молчаливым пониманием. 


— Сложите оружие, и мы не убьем никого, кто сдастся! — От громких криков у них задрожали барабанные перепонки.


По правде говоря, эти рейдеры, напавшие на город Шань Хай, поняли что нет никакого смысла продолжать атаки. Поскольку главный лидер умер, сдаться было не так уж и плохо. Поэтому, без особой спешки, рейдеры побросали свое оружие и сдались.


Определенно, были те упрямые, кто все еще пытался бежать. Оуян Шо не дал им шанса и приказал Кавалерии атаковать и убивать их одного за другим. Нет нужды говорить, что четвероногое существо было явно быстрее двуногого, и большинство тех, кто пытался бежать, были убиты.


Видя, что бежать бесполезно, все больше и больше рейдеров начинали сдаваться, оружие в их руках было как горячий картофель, и они быстро бросали его на землю.


У Оуян Шо не было времени, чтобы собрать все трофеи, оставляя щитоносцев с мечом, чтобы отправить пленников обратно в Казармы. Оуян Шо привел Кавалерию обратно в город, затем пересек его и направился к Западным воротам.


Хэйци в этот момент все еще не знал, что произошло у Западных ворот, и изо всех сил стараясь повести Кавалерию на прорыв. К сожалению, эта Кавалерия была хороша в нападении, а не в осаде. К тому же с отсутствием осадного оружия, это было намного сложнее.


Ограниченный шириной и глубиной защитной реки города, Военно-Морской Флот Бэйхая и их Боевые Корабли Мэн Чон не могли войти в реку. Таким образом, только 4 блока из отряда охраны города Цюшуй, которая включала 1 блок щитоносцев с мечом, 2 блока Лучников и 1 блок Арбалетчиков, могли защитить Северные ворота. К счастью, были 4 Аркбаллисты, помещенные Отрядом Божественной Машины, которые компенсировали разницу в численности.


Обе стороны находились в тупике, и ни одна из них не знала, как его разрешить.


В этот момент Оуян Шо возглавил Кавалерийские силы и бросился к Северным воротам. Оуян Шо приказал Линь И привести войска и ждать у ворот, пока он поднимется на городскую Башню.


Увидев Оуян Шо, Гэ Хунлян и Чжан Данью, которые отвечали за защиту Северных ворот, были поражены.


Гэ Хунлян с неуверенностью спросил:


— Лорд, неужели Западная сторона уже победила?


Оуян Шо кивнул и рассмеялся. 


— Верно, угроза была сведена на нет. Генерал Ши отправляет всех заключенных обратно в Казармы. Я беспокоился о вашей стороне, поэтому я привел сюда Кавалерию, чтобы помочь.


— Вот это здорово! — Ге Хунлян и Чжан Данью сказали вместе.


— Пойдем, дайте мне взглянуть на Кавалерию рейдеров. — Оуян Шуо шел рядом с городской Башней и смотрел через нее, только чтобы увидеть 800 с лишим Кавалеристов, прячущихся за пределами досягаемости Аркбаллист, не осмеливаясь выставить себя.


Что же касается этой партии Кавалерии, то Оуян Шо не хотел их отпускать. После этого огромного сражения, хотя город Шань Хай выиграл, они понесли тяжелые потери и нуждались в новой крови. Эти рейдеры были хорошей заменой. После битвы город Шань Хай был бы обновлен до Округа Шань Хай и должен был бы расширить армию. Так как это случится, было весьма подходящим получить эту партию рейдеров под их флаг.


Оуян Шо не беспокоился об их личности как рейдеров. В армии города Шань Хай, большая часть из них были рейдерами. До тех пор, пока им платили жалованье и по прошествии некоторого времени они находились под военным надзором, бандитизм в них постепенно стирался. Рейдеров, которые любили творить зло, было немного. Большинство просто хотели заработать денег, и без помощи у них не было другого выбора, кроме как стать рейдером.


Оуян Шо повернулся и спросил Гэ Хунляна:


— Директор Гэ, основываясь на ваших наблюдениях, каков характер лидера рейдерской Кавалерии?


— Что Лорд имеет в виду?- Удивился Гэ Хунлян.


— Тебе не нужно беспокоиться о том, что я думаю. Просто выскажи свое мнение. — Этот директор иногда слишком много думал.


— Судя по моим наблюдениям, он совсем не похож на злого человека.


— О! — Глаза Оуяна Шо заблестели, и он с любопытством спросил:


— Почему ты так говоришь?


Гэ Хунлян собрался с мыслями и сказал:


— С самого начала враг прямо бросился к городским воротам и приготовился атаковать. Когда они обнаружили, что сила наших Аркбаллист была слишком велика, лидер немедленно отступил и не смел продолжать атаковать опрометчиво. Поэтому я думаю, что он заботится о своих людях. Обычно такой лидер не был бы злым и безнравственным.


Оуян Шо кивнул; он не мог не согласиться с этим.


Оуян Шо немного подумал, прежде чем сказать Гэ Хунляну:


— Раз это так, давай поговорим с этим лидером!


— О!


Спустившись с городской Башни, Оуян Шо оседлал коня Цинфу и приказал городским стражникам открыть ворота и опустить подвесной мост.


Как раз в тот момент, когда Хэйци раздумывал, атаковать ему или отступать, он вдруг увидел ворота, которые открытые изнутри. Когда подвесной мост медленно опустился, в воротах появился Кавалерийский отряд.


Оуян Шо вел Кавалерию через подвесной мост и через защитную реку города, пока они не оказались менее чем в 1000 метрах от рейдеров. Он крикнул им:


— Я Лорд города Шань Хай, кто ваш лидер? Может он выйти и поговорить?


Хэйци был потрясен, внезапно увидев молодого генерала верхом на особом коне и в изысканных доспехах. Его аура была особенной.


Услышав его слова, Хэйци сильно удивился, и плохое предчувствие поднялось из глубины его сердца. На этот раз он не посмел быть слишком беспечным и пошел впереди Кавалерии, крича:


— Я лидер Кавалерии, Хэйци! Мне интересно, какой совет мне дас Лорд?


Оуян Шо кивнул, поскольку его реакция была не такой безрассудной, как у обычного рейдера.


— Я не могу ни в чем давать советы, но что касается ситуации на Западной стороне, она вам не ясна, поэтому я могу помочь вам узнать ее.


У Хэйци было плохое предчувствие в его сердце. Однако на поверхности и во внешней силе он этого не показывал и кричал:


— Хех, и что ты скажешь?


Оуян Шо не стал ходить вокруг да около и сказал:


— Ваш лидер был убит моей Аркбаллистой. И не только это, но и все ваши Западные силы уже сдались. Вам не нужно, чтобы я говорил больше, и вы уже должны знать, что это значит. Я не хочу больше никаких убийств. Если ты сдашься, я обещаю, что приму тебя в городскую армию Шань Хая.


Крик Оуяна Шо вызвал переполох в кавалерийских войсках.


Хэйци застыл, когда понял что случился худший исход. Конечно, он не испугался бы таких простых слов со стороны врага, крича:


— Ложь. Это всего лишь твои слова, как я могу им доверять? — Услышав слова Хэйци, рейдеры притихли и начали сомневаться в правдивости этих слов.


Оуян Шо зловеще рассмеялся,повернулся и подал знак Линь И.


Он понял и приказал своим людям послать им голову Хуоды.


Увидев голову своего главного лидера, Кавалерия рейдеров решила, что войска на Западе сдались. Чувство отчаяния ворвалось в их сердца. Что же касается их войск, то даже если бы они захотели пробежать по плавучему мосту, это было бы невозможно. В конце концов, у врага есть Кавалерия, и она не позволит этому случиться.


Хэйци обернулся и посмотрел на своих перепуганных людей. На их лицах были написаны страх и боль. Он стиснул зубы и закричал:


— Мы сдаемся!


— Вот и хорошо! — Оуян Шо был в восторге.
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Глава 155. Первый Округ в мире



В тот момент, когда Хэйци капитулировал, в ушах Оуяна Шо прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за лидерство в городе Шань Хай и успешное прохождение испытания, Город официально повышен до Округа 1 уровня.


 Именно в этот момент золотой свет выстрелил из Поместья Лорда в небо и широко распространился. Сияние растянулось до новых границ территории, прежде чем исчезнуть.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с обновлением города Шань Хай до Округа 1 уровня. Поместье Лорда будет улучшено автоматически. Вы можете выбрать одно из трёх случайно выбранных зданий, чтобы добавить его к своей инфраструктуре!


Системное уведомление: Выбор случайных зданий завершён. Вы можете выбрать Храм Чэнхуан, Чайный дом и Тюрьма, пожалуйста, выберите!


 — Я выбираю Храм Чэнхуан!


Системное уведомление: Здание автоматически сгенерировано, пожалуйста, посмотрите!


 После чего прозвучало кольцо системных уведомлений.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с тем, что он стал первым Лордом в Китае, который обновил свой  Город до Округа 1-го уровня! Награда 2 200 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с тем, что он стал первым Лордом в Китае...


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи...


 По сравнению с этапами деревни и города, награда заслуг на этапе Округа была удвоена.


В тот момент, когда уведомление было опубликовано, Китайский регион был в смятении. Обновление города Шань Хай пришло из ниоткуда. В течение последних двух дней игроки только что стали свидетелями того, что город Бенгалор и город Свободы не смогли обновиться. Все думали, что все игроки-Лорды выучат свой урок и отложат свои заявления для обновления.


Кто бы мог подумать, что Шань Хай все еще будет идти вперед и делать невозможное? Самое главное, что он действительно преуспел. Игроки Китайского региона чувствовали себя так, словно они были свидетелями истории.


Конечно же, вскоре после системного уведомления прозвучало мировое объявление.


Мировое объявление: Поздравляем игрока из Китая, Циюэ Уи, с тем, что он стал первым в мире игроком, чей город стал Округом. Награда 4000 очков заслуг, 4000 очков репутаци и титул Первого Округа в мире!


Мировое объявление: Поздравляем игрока из Китая, Циюэ Уи, с тем, что он стал первым в мире игроком...


Мировое объявление: Поздравляем игрока из Китая, Циюэ Уи...


Сильное чувство гордости и чести горело в сердцах всех Китайских игроков. Многие из них были возбуждены. Некоторые, кто был опрометчив и не хотел выходить и озвучивать свои мысли на форумах, потратил 1 золотой, чтобы кричать на канале страны. В любом случае, 1 золотой был доступен в текущем состоянии игры.


1-й пост: Циюэ Уи принес славу стране, удивительно!


2-й пост: Красиво сделано Циюэ Уи!


3-й пост: Другой мир, так удивителен!


4-й этаж: Циюэ Уи я хочу родить обезьянку с вами!


…... 


У Оуяна Шо явно не было сил беспокоиться о канале страны, так как у него было много дел.


После того, как Хэйци капитулировал, Оуян Шо приказал Линь И сопроводить Кавалерию рейдеров обратно в казармы. Вопрос об организации войск будет обсуждаться на следующий день.


После чего Оуян Шо подозвал к себе Гэ Хунляна, попросив Департамент по Военным Вопросам составить список раненых. Они должны были подготовить компенсацию за понесенные потери, а также подготовить отчет организации для военных, который будет обсуждаться завтра.


Отдав свои распоряжения, Оуян Шо сел на коня Цинфу и поспешно направился к площади.


Получив уведомление, Бай Хуа и другие уже знали о результате и не остались в Западной городской Башне, а вернулись на площадь, чтобы подготовиться к возвращению на свои территории через круг телепортации.


Оуян Шо поспешил отослать их прочь. После того, как они послали ему свои поздравления, все они ушли. Они знали, что с тех пор, как Округ Шань Хай был только что обновлен, было много вещей с которыми надо разобраться, поэтому они больше не беспокоили его. В любом случае, поскольку канал Альянса был открыт, если у них было что-то, то они могли обсудить это через канал.


Перед отъездом Фэн Цюхуан сказала Оуян Шо, что она получила голубиное письмо, в котором сообщалось о провале города Ханьдань Ди Чэня. Оуян Шо кивнул и ничего не сказал.


После их отправки, Оуян Шо, наконец, мог проверить статистику после обновления. 


  Территория: Округ Шань Хай (Округ 1-го уровня).


Лорд: Циюэ Уи (Великий Граф).


Титул: Первый в Мире Округ (Повышение репутации территории на 30%).


Народное настроение: 94.


Безопасность: 92.


Скорость прироста населения: 200 * (1 + 50%)= 300 / день.


Площадь территории: 2000 квадратных километров.


Территориальные особенности:


-Увеличение на 50% скорости прироста населения.


-Увеличение на 25% частоты появления особых талантов.


-Увеличение на 50% урожайности.


-Увеличение на 25% производительности жителей.


-Увеличение на 20% скорости получения войсками опыта.


-Увеличение на 10% шанса перехода талантов на следующий уровень.


 Политика: 55/100 (Определяет административную эффективность и взаимоотношения с народом)


 Экономика: 50/100 (Определяет успех торговли и состоятельность налогоплательщиков)


 Культура: 52/100 (Определяет степень образовательного развития и качество жизни населения)


 Военное Дело: 58/100 (Определяет военную мощь и боевой дух)


Присоединенные деревни: Город Бэйхай, Город Цюшуй, Город Дружба.


 Сокровищница: Банк Четырёх Морей.


 Ассоциации Территории: Текстильная Ассоциация


 Территориальные Ресурсы: Промежуточная Заготовка Древесины, Промежуточная Добыча Камня, Промежуточная Добыча Полезных Ископаемых, Продвинутая Печь по Обжигу Кирпича.


 Территориальная Армия: Кавалерийское Подразделение, Пехотное Подразделение, Подразделение ВМС, Отряд Защиты Города Цюшуй, Отряд Защиты Города Дружба.


 Территориальная Промышленность: Северные Соляные Поля (5000 му),   Разработка Месторождения Ланшань.


 Культурные Постройки: Частная Школа, Университет Ляньчжоу.


 Секретные Постройки: Храм Мацзу (Запечатан), Вербовочный Павильон, Храм   Желтого Императора.


 Перечень Базовых Сооружений:


 Чайный дом: Предоставляет чай, отдых и является местом встречи и общения.


 Условия Строительства: Мастер чая, строительный чертеж Чайного дома, 4000 единиц древесины, 8000 единиц кирпича, 2000 единиц камня.


 Время строительства: 7 дней.


 Магазин Пудры: Магазин по продаже пудры. 


 Условия Строительства: Купец, строительный чертеж  Магазина Пудры, 2000 единиц древесины, 4000 единиц кирпича, 2000 единиц камня.


 Время строительства: 5 дней.


 Храм Чэнхуан: Место для молитвы и поклонению Богу Чэнхуану. 


 Условия Строительства: Строительный чертеж Храма Чэнхуан, 5000 единиц древесины, 8000 единиц кирпича, 4000 единиц камня.


 Время строительства: 10 дней.(Здание было построено).


 Храм Земли : Место для молитвы и поклонению Богу Земли. 


 Условия Строительства: Строительный чертеж Храма Земли, 4000 единиц древесины, 5000 единиц кирпича, 4000 единиц камня.


 Время строительства: 7 дней.


 Тюрьма: Место для содержания преступников. 


 Условия Строительства: Строительный Чертеж Тюрьмы, 4000 единиц древесины, 5000 единиц кирпича, 5000 единиц камня.


 Время строительства: 7 дней


 По сравнению с этапом города, интерфейс статистики этапа Округа был проще. В базовых структурах, кроме известных структур, другие структуры не появлялись на странице статистики.


Вступая на этап Округа, основное внимание будет сосредоточено не на основных зданиях, а на местных специальностях и местном производстве. Эти двое определили разницу между территориями.


Кроме того, по сравнению с Городом 3-го уровня, Округ 1-го уровня имел и другие интересные изменения.


Во-первых, это была скорость прироста населения, Базовая скорость 50/день увеличилась до 200/день, и верхний предел населения значительно увеличился.


Основываясь на специальности Округа Шань Хай, чтобы достичь верхнего предела населения для Округа 1-го уровня, самое большее, потребуется 1 месяц.


Это было отличительной особенностью игры. Было трудно обновить территорию, но легко перейти с одного уровня территории на другой.


Определенно, причина, по которой это было так быстро, имела какое-то отношение к специальности Округа Шань Хай. Нормальному Округу потребовалось бы 50 дней, чтобы достичь верхнего предела населения, почти в два раза больше, чем для Округа Шань Хай. Чем дальше в игру, тем сильнее становилась специальность Округа Шань Хай.


Что касается основных зданий, то у Округа 1-го уровня было 5 основных зданий , намного меньше, чем в городе. Все основные здания были подготовлены во время городского этапа , поэтому на этапе Округа большинство из них увеличели масштаб и эффективность .


5 основных зданий, Чайный дом и Магазин Пудры находились под руководством Финансового Департамента. Храм Чэнхуан и Храм Земли принадлежали к культурным зданиям под руководством Отдела Культуры и Образования. Что касается тюрьмы, то здесь, естественно, действовала Прокуратура.


Строительный чертеж зданий Округа 1-го уровня стоил 200 золотых, и, кроме уже построенного Храма Чэнхуан, Оуяну Шо нужно было потратить еще 800 золотых.


Кроме того, Зернохранилище, Зал Предков и Частная Школа должны были быть обновлены до уровня Округа. Однако, поскольку Зал Предков стал Храмом Желтого Императора, не было никакой необходимости в его обновлении, экономя огромное количество золота.


Что же касается оставшихся Зернохранилища и Частной Школы, то повышение их до уровня Округа было уже максимальным.


Зернохранилище и Частная Школа считались Базовыми зданиями деревни 2-го уровня, а чертеж здания уровня Округа требовал 500 золотых, так что в общей сложности 1000 золотых.


Продвинутые здания, такие как Верфь, может быть обновлено до особого уровня, только для этого нужен Судостроитель уровня Гроссмейстера. Управляющий Верфью Округа Шань Хай Чжэн Дахай уже был на уровне Мастера, но он был далеко от уровня Гроссмейстера.
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Глава 156. Решительные действия



Только после проверки новой статистики территории у Оуян Шо хватило ума осмотреть обновленное Поместье Лорда.


Все Поместье увеличилось более чем в 3 раза и могло быть сравнено с Поместьем старого графства.


Обновленное Поместье Лорда все еще было разделено на переднюю и заднюю части. Разница была в том, что теперь каждая часть имела 3 двора, соединенных в ряд, чтобы сформировать сетку из 6 дворов.


Из 3 больших дворов в передней части, один в середине взял на себя функцию старого переднего двора. Единственное отличие состояло в том, что, кроме зала заседаний и кабинета Лорда, все кабинеты различных Департаментов превратились в кабинеты различных директоров.


Кабинет Лорда все еще находился к западу от зала заседаний. Кабинет был в два раза больше старого. Здесь была не только комната ожидания, но и небольшой кабинет для секретаря.


К западу от зала заседаний, помимо кабинета Лорда, находился кабинет Финансового директора. К востоку от этого были 3 кабинета, в которых были только директор Администрации и директор по Материальным ресурсам, так как последний кабинет был все еще пуст. Что касается Директора по Военным вопросам Гэ Хунляна, то он по-прежнему работал в Военном округе.


Внутренний дворик в середине двора имел дополнительный павильон и другие удобства. Это придавало двору дополнительный стильный вид. Между Восточной и Западной сторонами двора была открытая крыша, ведущая к двум дворам.


Во внутреннем дворе к западу располагались кабинеты различных подразделений. В главном зале, а также в боковых комнатах было в общей сложности 15 кабинетов. Что касается подразделений Административного Департамента, а также подразделений Финансового Департамента, Департамента Материальных ресурсов и Аудиторского Отдела, то все 11 подразделений имели свои собственные Отделения.


Что касается Отдела Прокуратуры и Департамента по Военным вопросам, то они делили один кабинет на улице.   


Восточный двор представлял собой поле и по конструкции был похож на Казарму. Склад, жилые помещения и столовая были на месте. Именно здесь должны были находиться стражники Поместья, отвечающие за безопасность Поместья Лорда.


Три внутренних двора в задней части здания все еще были жилыми помещениями Лорда и его близких. Оуян Шо занял среднюю, в то время как остальные были приготовлены для его женщин-иждивенцев.


2 сестры были устроены в Западном дворе. В прошлом, поскольку у них не было выбора, 2 сестры делили один двор с Оуян Шо. теперь, когда они могли себе это позволить, конечно, он должен был дать девочкам их собственный двор.


Что касается того, почему он не дал каждому из них по двору, естественно, Оуян Шо думал о других вещах.


Видя, что бури становятся все сильнее в реальной жизни, Оуян Шо предсказал, что Проект Миграции будет продвигаться вперед. Поэтому Восточный двор был приготовлен для Бин'эр.


Кроме того, в задней части Поместья Лорда был еще один сад. Три внутренних двора сзади были соединены с садом.


Сад был гораздо более высокого класса, чем дизайн и отделка внутреннего дворика. Там был маленький мостик, сад переполняли деревья, рыбы и птицы.


Поскольку время было ограничено, Оуян Шо не смотрел вокруг четко, бросив быстрый взгляд, прежде чем отправиться в свою комнату и отключиться.   


В тот день, когда он был дома, Оуян Шо был не в настроении обращать внимание на форумы. Можно было себе представить, что форумы суетятся, но они не могли возбудить его интерес.


После Сражения при Чжо Лу Оуян Шо отдал приоритет обновлению территории. Теперь, когда ему это удалось, он думал о том, стоит ли начинать свой план.


С тех пор как он получил Технику Внутренней Культивации Желтого Императора, он чувствовал себя очень нетерпеливым.    


Было упомянуто, что если кто-то хотел разгласить секреты о "Земле Онлайн" и не хотел быть обвиненным в раскрытии национальных секретов, то единственный способ для игроков был вывести и угадать через вещи в игре. Например, когда Оуян Шо попросил Сун Цзя купить территории игроков, такой акт был законным.


Теперь, когда покупка территории достигла почти критической точки, не хватало только последнего толчка.


И теперь, Оуян Шо имел возможность подтолкнуть и заставить все взорваться.   


Если бы он анонимно раскрыл на форумах, что секретные техники в игре можно практиковать в реальной жизни, это заставило бы весь мир взорваться.


Первоначально, даже если игроки получали подлинные секретные техники, им было трудно изучать их в реальности. Во-первых секретные техники были слишком низкоуровневыми, их эффекты не могли быть адекватно отображены. Во-вторых, если бы ни один игрок не указывал им верный путь, редко нашлись бы игроки, которые так думали.     


Единственные люди, которые знали правду, были те, кто практиковал древние боевые искусства, и эти люди определенно не раскроют эту тайну.


Поэтому даже в Секте Меча Цинъян, которую основал Фэн Цинъян, ее ученики изучали секретную технику Императорского ранга, но никто не думал практиковать ее в реальной жизни.


Конечно, Оуян Шо ожидал, что найдутся счастливчики, которым удастся получить подлинные секретные техники по культивации внутренней силы. Однако им придется держать это в секрете, чтобы защитить себя. Следовательно, до сих пор никто не раскрыл никакой тайны, связанной с этим.   


Получение Техники Внутренней Культивации Желтого Императора было подобно получению острого ножа для контратаки. Его секретная техника была получена законным путем. Следовательно, если он объявит, что узнал, что секретные техники можно практиковать в реальной жизни, то это будет в пределах его прав. Будь то Гайя или Федеральное Правительство, никто из них не смог бы наказать его.


Оуян Шо больше не колебался и включил телефон, заходя на форумы. Он не заботился обо всех других бесполезных и грязных новостях, анонимно публикуя, что он непреднамеренно узнал, что секретные техники работают в реальной жизни. Он сказал, что не знает, было ли это все в его голове, поэтому он хотел, чтобы другие игроки проверили.


В любом случае, от начала и до конца он просто притворялся счастливчиком, и что он был одновременно напуган и взволнован, и просто хотел поделиться этим со всеми.    


Этот пост был похож на бомбу замедленного действия.


Может быть, он и не вступит в силу.


Но до тех пор, пока игроки обращали на это внимание и следовали за сообщением, чтобы попытаться практиковать техники внутренней силы, эта новость не сможет оставаться скрытой.


Если бы такая тайна была раскрыта, то все необычное в "Земле Онлайн" не было бы тем, что Федеральное Правительство могло бы продолжать скрывать. У них не будет другого выбора, кроме как продвигать Проект Миграции. С этим он уничтожил бы самое большое преимущество и козырную карту Ди Чэня.


Надо сказать, что это резкое действие было очень ядовитым.


До тех пор, пока Миграция будет продолжаться, Ди Чэнь и другие не будут иметь преимущества над Оуяном Шо. Поскольку они были на одной стартовой линии, Оуян Шо нечего было бояться.


Причина, по которой Оуян Шо был так уверен, что Гайя не удалит его пост, заключалась в позиции Федерального Правительства.


Исходя из своих пожеланий, они не хотели ничего скрывать о Земле в Интернете. Нынешняя ситуация была просто компромиссом, который они должны были сделать при обсуждении с различными сильными державами. Если бы кто-то легально раскрыл инсайдерские новости, то Федеральное Правительство восприняло бы это как хорошую вещь.


Кто знает, может быть, Гайя также поможет скрыть личность опубликовавщего такой пост, снизив риск его разоблачения до минимума.  


После публикации Оуян Шо вышел из форумов и начал культивировать.


Бомба была похоронена, и, возможно, через несколько дней она взорвется. В этой игре, как Первый в мире Округ, Оуян Шо получил абсолютное преимущество. Так что можно было сказать, что он все хорошо подготовил.


Оуян Шо теперь нужно было подумать о следующем шаге развития Округа Шань Хай.


Переход в Округ был совершенно новым уровнем. Он не мог использовать те же методы управления городом, чтобы управлять Округом. По правде говоря, способность управлять городом давила на него.


В конце концов, он был игроком режима Авантюриста в прошлой жизни, и он никогда не касался зданий территории. Все, что он знал, было в основном тем, что он слышал в своей прошлой жизни.    


На самом деле, он был просто студентом колледжа, который только что закончил учебу. Будь то опыт или способности, он был весьма ограничен.


Если бы в его прошлой жизни не было этой рутины, у него не хватило бы уверенности вести Округ Шань Хай и его жителей до конца.


В нынешней ситуации единственное, что он мог сделать, - это приложить больше усилий и учиться в поле, используя преимущество своей прошлой жизни, чтобы накопить преимущество на ранних стадиях.


Кроме того, он должен был быть смиренным и развивать в себе желание учиться. Он должен хорошо относиться к людям и заставить больше людей доверять ему. Думать далеко вперед было его ключом к победе.


Он должен был использовать себя, зная направление развития игры, чтобы строить долгосрочные планы. Таким образом, даже если бы его способности были недостаточны, его люди могли бы прикрыть его и позволить ему сражаться лицом к лицу с другими.


Вот почему Оуян Шо сосредоточился на развитии и привлечении талантов. Как Лорд, он только командовал и вел корабль в правильном направлении. Остальное зависело от его людей.


Никто не родиться талантливым человеком. Только через множество испытаний и потрясений можно было добиться успеха. Так же, как Император Хань Лю Бан, его многочисленные чиновники и он сам выросли как крестьяне.
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Глава 157. Предзнаменование



Вечером во время ужина Оуян Шо завел разговор с Сунь Сяоюэ об игровых делах.


— Сяоюэ, в прошлый раз ты говорила мне, что в Дали собралось много рабочих профессий?


Сунь Сяоюэ посмотрела на Оуян Шо и небрежно сказала:


— Да.


— Вы заинтересованы в создании гильдии?


— Создание гильдии? Я не думаю, что смогу справиться с этим. — Сунь Сяоюэ не очень интересовалась этим.


— Я имею в виду, что мы можем создать гильдию, состоящую из игроков только рабочих профессий. Если бы это было так, вы могли бы собрать всех своих друзей. Гильдия может открыть канал гильдии, чтобы вы могли легко общаться. — Оуян Шо не был готов сдаться и попытался соблазнить Сяоюэ.


Сунь Сяоюэ была умной девушкой, и у Оуян Шо было такое очевидное намерение. Она не была глупой и сразу все поняла, уставившись на него и поддразнивая:


— Богач, так какой у тебя план? — В прошлый раз Оуян Шуо перевел ей 300 золотых и полностью напугал ее.


Оуян Шо также знал, что он был слишком опрометчив, и смущение появилось на его лице. К счастью, приблизившись, он стал более толстокожим и сказал:


— Мой план не может быть объяснен за такое короткое время. В любом случае, я предоставлю вам средства для создания гильдии. Это беспроигрышный вариант, не так ли?


Сунь Сяоюэ странно посмотрела на Оуян Шо, неожиданно согласилась не торгуясь.


После ужина Оуян Шо получил звонок от маленькой тетушки Линь Цзин.


С тех пор как Линь Цзин узнала настоящую личность Оуян Шо, она, естественно, обращала внимание на все, что происходило в городе Шань Хай. Выступление города Шань Хай на боевой карте взволновали Линь Цзин, и она чуть не позвонила. После того, как город Шань Хай был преобразован в первый в мире Округ, Линь Цзин не смогла удержаться и позвонила, чтобы поздравить его.


— Маленький Шо, неплохо!


— Спасибо маленькая тетушка!


— Я действительно не ожидала, что ты сможешь получить такие большие результаты. В следующий раз тетушке придется положиться на тебя.


Оуян Шо замер и рассмеялся :


— Маленькая тетушка, перестань издеваться надо мной. — Чтобы отвлечь ее внимание, Оуян Шо не оставалось ничего другого, как сменить тему и сказать:


— Да, маленькая тетушка, я хочу работать вместе с группой наемников "Розы Снежной Войны", вы заинтересованы?


— Работать вместе? Что за работа?


— Я надеюсь, что группа наемников может создать отдельный филиал для найма рабочих профессий игроков. Необходимым условием будет то, что набранные игроки будут готовы передвигаться.


— Маленький Шо, ты хочешь нанять рабочих игроков для своей территории?


— Совершенно верно.


— Это то, что требует больших усилий, и наша наемная группа должна будет собрать оплату. — Линь Цзин мгновенно превратился в заместителя руководителя и начал говорить о делах. 


Оуян Шо кивнул, похвалил ее деловой настрой и рассмеялся.


— Конечно, я не заставлю их работать бесплатно, вы же знаете, что у нас есть то, что вам всем нужно.


Глаза Линь Цзин заблестели, и она неуверенно произнесла:


— Снаряжение?


— Именно!


— Но разве ты не будешь разоблачен? — Линь Цзин была обеспокоена.


Оуян Шо чувствовал тепло внутри, они были семьей, поэтому то, что они считали первым, было безопасностью другого. Оуян Шо загадочно улыбнулся и сказал:


— Все в порядке. Чтобы построить такую ветку, нужен период времени. Кто знает что случится в будущем? В любом случае, тебе просто нужно знать, что я заплачу тебе. Я думаю, что Се Сыюнь поддержит вас, и с вашей поддержкой это сотрудничество будет работать.


Линь Цзин посмотрела на Оуяна Шо и кивнула.


— До тех пор, пока ты это планируешь.


— Спасибо, маленькая тетушка!


— Ты, ах... мы же семья, так почему ты такой вежливый? В любом случае, это беспроигрышная ситуация, не так ли?


— Счастливого сотрудничества!


— Счастливого сотрудничества!


На следующий день Оуян Шо зашел в игру вовремя.


Оуян Шо вышел из комнаты, и во внутреннем дворике Инюй и Цин'эр собирали вещи вместе с Сыцинь и Сыци. С сегодняшнего дня они обе переедут в западный двор.


Посмотрев на Оуян Шо, Инюй положила багаж и пошла вперед, с беспокойством спрашивая:


— Старший брат, Цин'эр и я переезжаем в западный двор, так что в главном дворе будешь только ты. Мы должны нанять еще несколько служанок. Ты уже являешься Лордом Округа и не можешь быть таким же небрежным, как раньше. Если за тобой некому присматривать, люди будут смеяться над тобой.


Оуян Шо замер и мгновенно кивнул.


— Инюй, в твоих словах есть смысл. Как насчет этого, я передам эту работу тебе.


Инюй бросила на Оуяна Шо пристальный взгляд и сказала с несчастным видом: 


— Старший брат такой ленивый.


Нанять служанок для Оуяна Шо это была не маленькая проблема. Его служанка будет хозяйкой заднего двора и будет иметь высокий авторитет, который будет выше, чем у Сыци и Сыцинь. Следовательно, справиться с этим было непросто.


Конечно, для Цуй Инюй, которая родилась в большой семье, это не было трудным делом. Хотя Оуян Шо так небрежно сказал, что, по правде говоря, он уже все обдумал.


Оуян Шо не стал утруждать себя и с любопытством спросил:


— Инюй, ты должна дать имя своему двору.


Инюй ничего не сказала, А вместо этого Цин'эр радостно улыбнулась и сказала:


— Старший брат, мы уже придумали название и назвали его двор Цинюй. Как тебе, нравится?


— Двор Цинюй? Неплохо!


— Хехе! — Цин'эр была явно удовлетворена.


Оуян Шо не остался на заднем дворе, а направился к переднему двору.


Передний двор был так же занят, различные административные работники перемещали свою работу и документы в боковой двор слева.


Увидев Оуяна Шо, Фань Чжунянь и Тянь Вэньцзин подошли и улыбнулись. 


— Поместье Лорда стало таким большим!


Оуян Шо кивнул, и, думая о том, как Инюй и Цин'эр назвали свой двор, он почувствовал, что у переднего двора тоже должно быть имя. Он рассказал о своих намерениях тем двоим, которые, естественно, согласились.


Оуян Шо знал, что он не так искусен в этой области, и сказал:


— Что касается названия, я буду полагаться на вас обоих.


Тянь Вэньцзин взял на себя инициативу и сказал:


— Во времена династии Мин во дворце были два зала Вэньхуа и У-Ин. Сегодня, для наших дворов Восточной и Западной стороны, одно для боевых искусств и другое для государственных служащих, почему бы просто не назвать его двором Вэньхуа и двором У-Ин?


Если бы он следовал истории, называя таким образом, естественно, не было правильным. Поскольку это была игра, на главной карте, естественно, не было династии Ван.


Оуян Шо был доволен этим именем и посмотрел на Чжуняня.


— Что ты об этом думаешь?


Хотя Фань Чжунянь чувствовал, что кража имени была плохой, это имело смысл и показывало их амбиции, поэтому он согласился.


После того, как он назвал дворы, следующим будет кто-то, кто будет вырезать вывески. Эти вопросы, очевидно, не нуждались бы в том, чтобы Оуян Шо лично беспокоился о том, как его подчиненные справятся с ними.


Оуян Шо вышел из Поместья и направился к Казармам. Больше всего его сейчас волновала ситуация с пленными и ситуация с потерями в армии Округа Шань Хай.


Кавалерийское подразделение и подразделение городской охраны города Цюшуй, которые прибыли как подкрепление, все еще находились в Казармах и не ушли.


Накануне отъезда Оуян Шо сказал Гэ Хунляну, что собирается провести совещание, чтобы обсудить проблему с военной организацией.


Генералы собрались в казарменном зале заседаний.


Оуян Шо сел на возвышенную платформу, посмотрел на Гэ Хунляна слева и сказал:


— Директор Гэ, какова ситуация с пленными и нашими потерями?


Гэ Хунлян встал, поклонился и начал докладывать:


— Прежде чем доложить о ситуации с пленными, я сначала доложу о наших потерях. Первое подразделение Военно-Морского Флота Бэйхай потеряло 50 человек. Кавалерийский отряд потерял 50 человек. Подразделение городской обороны города Цюшуй потеряло 100 человек, в том числе 50 Кавалеристов и 50 щитоносцев. Отряд обороны города Шань Хай потерял 100 человек, в том числе 50 лучников и 50 щитоносцев. Два пехотных подразделения потеряли 150 человек. Отряд Божественной Машины потеряла 10 человек. Кроме того, среди горожан потери составили 100 человек. В общей сложности погибло 560 человек.


Гэ Хунлян сделал паузу, давая им время переварить это, прежде чем продолжить:


— В этой битве капитулировало в общей сложности 3000 пленных. Среди них 300 морских рейдеров, 700 Кавалеристов, 1000 обычных рейдеров и 1000 элитных рейдеров. Из 2000 рейдеров 1000-пехота и 1000-лучники.


После того, как Гэ Хунлян сообщил об этом, он вернулся на свое место.


Оуян Шо продолжил:


— Каков план реорганизации Департамента по Военным Вопросам?


Ши Ваньшуй и другие генералы посмотрели в сторону Гэ Хунляна. Это касалось всех их интересов, поэтому они уделяли этому много внимания. Некоторые подразделения потеряли много и остро нуждались в новой крови.


Гэ Хунлян долгое время был директором Департамента по Военным Вопросам, но когда на него смотрели все директора, он все еще чувствовал дрожь по спине. К счастью, у него была поддержка Лорда, иначе он не смог бы справиться с ними.


— Департамент планирует ввести свежую кровь в подразделения, которые понесли потери. С оставшимися пленными мы можем построить Кавалерийское подразделение и 3 пехотных подразделения. Что касается конкретики, нам нужно, чтобы решал Лорд.


Гэ Хунлян не предлагал никаких конкретных планов.


Оуян Шо нахмурился, он мог видеть, что Гэ Хунлян отталкивает от себя ответственность, поскольку директор, не был уверен в себе. Казалось, что в будущем Оуян Шо должен был найти Историческую личность, чтобы тот взял на себя управление.
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Глава 158. Смешанный Полк



Оуян Шо временно проигнорировал его беспокойство по поводу Департамента по Военным Вопросам и объявил о своем плане военной реорганизации.


— Я согласен с большей частью того, что говорит Департамента по Военным Вопросам. Потери в различных подразделениях должны быть заменены. Но не все члены должны быть выбраны из числа пленных.


Причина, по которой Оуян Шо сделал это, заключалась в том, чтобы показать, что он поддерживает Департамента по Военным Вопросам. Сидевшие генералы не были дураками и определенно все понимали. Прежде чем выбрать подходящую замену, Оуян Шо должен был решительно поддержать Гэ Хунляна и выступить в качестве его щита.


Оуян Шо сначала посмотрел на Пэй Дунлая и сказал:


— 300 пленных морских рейдеров будут переданы Военно-Морскому Флоту Бэйхая. Помимо замены 50 солдат, оставшиеся 250 могут выступать в качестве резервных сил для Военно-Морского Флота для будущего расширения 3-го подразделения.


— Да, господин! — Пэй Дунлай был удивлен, что Лорд прямо сказал, что Военно-Морской Флот Бэйхая будет расширяться. Как его командир, Пэй Дунлай был естественно доволен.


— Что касается второго лидера Ху Ло, просто казните его. Мы уже убили его старшего брата, и пути назад нет. — Приказал Оуян Шо. Сейчас у него не было никакой психологической нагрузки при отдаче приказов о расстрелах.


— Понял!


Оуян Шо огляделся и посмотрел на Ван Юаньфэн. 


— Отряд Божественной Машины является специальным, поэтому убитые 10 солдат будут набраны с Территории. Кроме того, мы должны наращивать развитие резервных сил. Будущая городская стена сможет вместить больше Аркбаллист и будет нуждаться в гораздо большем количестве Лучников.


— Да, господин!


Оуян Шо посмотрел на Ши Ваньшуя и сказал:


— 150 человек из Пехотного подразделения были элитными горными варварами. Эти два подразделения являются будущим пехотным подразделением с тяжелой броней. Мои намерения - перевести 150 человек из отряда охраны месторождения Ланьшань. Что касается солдат там, мы будем набирать их из различных племен.


— Да, господин! — Ши Ваньшуй не имел никаких возражений против Департамента по Военным Вопросам, и поскольку Лорд рассматривал все, у него не было причин делать то же самое.


В конце концов, Оуян Шо посмотрел на Чжао Сыху, Чжан Данью и других и сказал:


— Подразделение охраны города и Кавалерия будут усилены пленными рейдерами.


— Да, господин! — ответили три генерала.


После чего Оуян Шо начал объявлять о своих планах в отношении оставшихся пленных.


— Линь И!


— Здесь!


— После пополнения Кавалерийской части, немедленно вернитесь в Северный лагерь города Дружбы. Кавалерия будет названа Авангардом и теперь будет находиться под командованием города Дружбы.


— Благодарю вас, господин, за это название! — Хотя они были удалены из главного лагеря, Линь И знал ответственность, которая была возложена на него.


По их названию нетрудно было догадаться, что их роль заключалась в том, чтобы действовать как нож против племен кочевников. Их важность была очевидна.


— Директор Гэ!


— Здесь!


— Департамент по Военным Вопросам должен сделать армейский флаг для Авангардной части. Дизайн будет следовать дизайну флага Лорда, но заменить золотого дракона на скрещенные конское копье и меча Тандао.


— Вас понял!


Приказы Оуяна Шо заставили других генералов и руководителей подразделений с завистью смотреть на Линь И. Помимо Отряда Божественной Машины, Авангардное подразделение было вторым, которому дали название, и было первым, кому дали армейский флаг. Эта честь сводила всех с ума от зависти.


Линь И рассмеялся про себя, эти обычно спокойные и сдержанные молодые люди были эмоциональны, и он сказал:


— Все члены Авангарда благодарят моего Лорда за армейский флаг, мы вас не подведем!


Оуян Шо кивнул и продолжил: 


— Ли Минлян.


— Здесь!


— Я приказываю вам сформировать еще одно Кавалерийское подразделение из 600 Кавалерийских рейдеров. Остальные 100 человек будут направлены в резервную армию.


— Да, господин!


— Только что сформированное подразделение переедет в Западный лагерь Округа, и ты будешь его Майором.


— Благодарю вас, господин, я не подведу вас! —  Ли Минлян был очень взволнован.


Оуян Шо отмахнулся от него и продолжил: 


— Капитан 2 Кавалерийского подразделение Сунь Тэнцзяо станет Капитаном 1-го подразделения. Капитан 3-го подразделения Ляо Кай станет Капитаном 2-го подразделения. Капитан 4-го подразделения Го Лян станет Капитаном недавно сформированного 1-го Кавалерийского подразделения. Капитан 5-го подразделения Су Ван станет капитаном 2-го нового Кавалерийского подразделения.


— Да, господин!


У Оуян Шо не было никаких предубеждений, и оставшиеся 4 капитана были в равной степени назначены в оба Кавалерийских подразделения. Единственное отличие состояло в том, что Авангардное подразделение было Кавалерийским подразделением оснащенным тяжелой броней, а недавно сформированное будет в легкой броне.


Организовав Кавалерию, Оуян Шо снова посмотрел на Ши Ваньшуя. 


— Генерал Ши, я приказываю вам создать подразделение Лучников и Пикинеров из оставшихся рейдеров. Два Пехотных подразделения и недавно сформированное Кавалерийское подразделение, подразделение Лучников и подразделение Пикинеров станут первым Смешанным Полком Округа Шань Хай. Вы будете Полковником и будете отвечать за Западный лагерь Округа.


 — Благодарю вас, господин, за ваше доверие, я не подведу вас! — Громко ответил Ши Ваньшуй.


Оуян Шо кивнул и объявил о кадровых назначениях. 


— Первое подразделение Полка будет Первым Пехотным подразделением, а Майором будет Шиху. Второе подразделение - это Второе Пехотное подразделение, а Майором будет Ши Бао. Третье подразделение будет Кавалерия, и Майором будет Ли Минлян. Четвертое подразделение это подразделение пикинеров, а Майором будет Чжао Ян. Последнее подразделение - это подразделение Лучников, а Майором будет Цзян Кай.


— Благодарю вас, господин, за ваше доверие! — Они все ответили в унисон.


В этот момент все Капитаны, достигшие базового общего уровня, были повышены до Майора. Майор был узким местом, а чтобы стать Полковником, нужно быть промежуточным генералом.


Ключевым было то, что для тех нормальных солдат, которые изменили класс на основных генералов, обновить еще раз было бы очень трудно. Большинство из них застрянет и никогда не сможет прорваться.


Только те, кто обладал огромным талантом, после обучения и стимулирования своего потенциала могли пробиться к промежуточному генералу.


Точно так же, как все генералы думали, что вся реорганизация закончилась, Оуян Шо не разогнал собрание. 


— В обновленном Поместье Лорда есть новый тренировочный двор, известный как Двор У-Ин. Это значит, что пришло время строить Гвардейскую армию. Нынешняя Гвардейская армия будет представлять собой подразделение. Эти члены не будут набираться вновь и будут выбраны из различных подразделений. Чтобы стать членом Гвардейской армии, каждый должен быть элитой и должен быть хорош во владении оружием и верховой езде.


— Господин, не волнуйтесь, Смешанный Полк выдвинет вперед наших лучших воинов, — сказал недавно назначенный Полковник Ши Ваньшуй.


— Пятьсот человек из Авангарда находятся в вашем распоряжении. — Линь И последовал за ним.


После чего все остальные Майоры также сказали то же самое.


Что касается вновь сформированной Гвардейской армии, то все генералы с ней согласились. Все генералы были лично воспитаны Оуян Шо. Теперь, чтобы построить Гвардейскую армию, они все хотели, чтобы их лучшие солдаты были выбраны, поскольку это было бы величайшей честью.


Оуян Шо радостно рассмеялся и сказал:


— Выбор будет сделан Капитаном.


— Ван Фэн!


— Здесь!


-— Вы назначаетесь Капитаном Гвардейской армии и отвечаете за подбор личного состава.


— Спасибо господин за ваше доверие, я не подведу! — Лицо Ван Фэна было очень эмоциональным.


Во время военной реорганизации все Капитаны были повышены, и только Ван Фэн не получил новую роль, которая заставила всех чувствовать себя странно. Надо знать, что из всех Капитанов он был одним из лучших.


Как ученик мастера Бацзицюань Линь Юэ, потенциал Ван Фэна был больше, чем у таких Майоров, как Чжао Сыху, и прорыв к промежуточному генералу обязательно должен был произойти. Что касается продвинутого генерала, то это будет зависеть от судьбы.


Сегодня ответ был раскрыт.


Хотя Ван Фэн был Капитаном, у него было больше власти, чем у обычного Майора.


Из того, что описал Лорд, будущая Гвардейская армия будет состоять из солдат, которые превзойдут элитного солдата 9 уровня. Они были бы не просто квалифицированы в одном типе, но были бы квалифицированы во всех областях.


Именно так, будущая Гвардейская армия была особой силой в глазах Оуян Шо и элитой из элит. Из-за таких жестких требований Оуян Шо решил, что это будет просто подразделение.


Ши Ваньшуй, Линь И и другие генералы, участвовавшие в Сражении при Чжо Лу, ожидали такого развития событий. Во время Сражении при Чжо Лу Ван Фэн шел рядом с Оуян Шо и фактически выполнял работу Капитана Гвардейской армии.


Если бы какой-нибудь другой генерал взял на себя эту роль, он был бы недоволен. Только Ван Фэн сделает всех счастливыми и примет это решение.


Военные всегда поклонялись сильным, и с точки зрения мастерства Ши Ваньшуй был лучшим. Под его началом были Линь И, Сунь Тэнцзяо и Ван Фэн. Даже промежуточный генерал Пей Дунлай был слабее их троих.


Следовательно, Ван Фэн в качестве Капитана Гвардейской армии был весьма пригоден.
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Глава 159. Жетон Гильдии



Объявив о создании Гвардейской армии, Оуян Шо завершил совещание.


После чего он приказал им немедленно вернуться в свои Лагеря после пополнения своих сил. Особенно Авангардное подразделение, которому нужно было вернуться в Северный лагерь.


Из 300 лошадей Цинфу, полученных в ходе операции "Рассвет", 100 были потеряны во время Сражения при Чжо Лу. Из оставшихся 200 Оуян Шо хотел оставить 150 для Гвардейской армии, а остальные 50 для Отдела Военной Разведки.


Первоначально подразделение, которое больше всего нуждалось в лошадях Цинфу, было Авангардным подразделением. Но чтобы запутать Племя Тянь Фэн, они не могли отдать им лошадей, которые не были получены от них.


Таким образом, Авангардное подразделение все еще имело дефицит в 400 лошадей Цинфу. К счастью, Племя Тянь Фэн послало кого-то, чтобы связаться с Чжоу Хайчэнем и сообщить им, что они снова собираются торговать.


Когда Оуян Шо получил письмо от Чжоу Хайчэня, он дал городу Дружбы разрешение, чтобы купить лошадей Цинфу и оборудовать Авангардное подразделение в кратчайшие сроки.


Выйдя из Казармы, Оуян Шо отправился в Департамент по Военным Вопросам.


В зале заседаний Департамента по Военным Вопросам Оуян Шо собрал трех руководителей Отдела Военной Разведки.


— Лорд, происходит ли что-нибудь серьезное? —  У Сун Саня было взволнованное лицо.


Во время военного совещания Сун Сань также присутствовал, и только Отдел Военной Разведки не получил никаких распоряжений, что разочаровало Сун Саня. Сегодня для них собрание наедине было огромным сигналом.


К сожалению, Оуян Шо сразу же нанес им удар и сказал тихим тоном:


— Говоря прямо, в отношении недавней работы Отдела Военной Разведки я не доволен. Ваш интеллект не может идти в ногу с врагом, и это делает меня разочарованным.


Лицо Сун Саня побледнело, он тут же встала на колени и в панике сказал:


— Я плохо делал свою работу, пожалуйста, накажите меня!


Лэн Цянь и Лэй Сюнь были полны сожаления и немедленно опустились на колени на землю.


Критика Оуяна Шо была как свет для Отдела Военной Разведки. Если бы это распространилось, то все члены Отдела не смогли бы поднять головы.


Видя, что все трое винят себя, Оуян Шо велел им встать. 


— Встаньте, если другие увидят это, что они подумают?


— Да, господин! — Сун Сань и остальные встали и вернулись на свои места, но страх на их лицах не исчез.


— Я знаю, что у вас троих нет опыта, и вы научились всему с нуля. Для вас подобрать эту работу тоже очень сложно. Но у меня нет выбора, так как у меня нет таланта в этой области, поэтому я могу только пологаться на вас троих. — Оуян Шо был очень скрупулезен в своих словах.


— Мы сожалеем, что подвели господина! — Сун Сань и все остальные были тронуты. Этот молодой человек был одним из первых настоящих Сержантов в деревне Шань Хай. Поскольку он был умен, его назначили начальником Отдела Военной Разведки.


Небеса пожалели его, и этот военный министр, у которого ничего не было, когда он приехал в деревню, получил должность.


После чего, в Отделе Военной Разведки появились Лэн Цянь и Лэй Сюнь, два элитных шпиона, чья слава настигла его. К счастью, Оуян Шо не потерял веры в него и позволил ему остаться начальником.


Даже Лэн Цянь и Лэй Сюнь могли считаться только ученым персоналом и не были экспертами.


Поэтому, по правде говоря, для Отдела Военной Разведки выйти на такой уровень было непросто.


К сожалению, Оуян Шо возлагал слишком большие надежды на этот Отдел. Он ясно дал понять, что разведка очень важна на войне. Вот почему, начиная с деревенского уровня, он сформировал Отдел Военной Разведки. Он хотел бы, чтобы отдел мог на основе практического опыта постепенно расти и развиваться.


К сожалению, разведывательная работа была очень специфической и профессиональной. Используемые навыки не были вещами, которые кто-то снаружи мог понять. Вот почему до сих пор так не хватало Отдела Военной Разведки.


У Оуяна Шо болела голова, и поскольку он не мог выиграть по качеству, ему нужно было выиграть по количеству. Он посмотрел на троих из них и сказал:


— Я решил расширить Отдел еще раз до 200 человек. Помимо нынешних двух команд, будет создана новая группа специальных операций. Сун Сань будет отвечать за это. За это время вы, ребята, разовьете группу элитных шпионов. Для повышения эффективности работы Отдел Транспорта предоставит вам 50 лошадей Цинфу.


Сун Сань взял инициативу в свои руки и с благодарностью сказал:


— Благодарю вас, Лорд, за ваше доверие!


Оуян Шо отмахнулся от него и продолжил: 


— Кроме того, я дам вам троим задание. Сун Сань возглавит специальную группу для исследования Западного региона. Лэн Цянь возглавит первую команду и исследует Восточный регион, в том числе Горные Племена Варваров. Лэй Сюнь возглавит вторую команду и продолжит исследования на Севере.


— Да, господин!


— Я дам вам месяц, и вы должны дать мне точные сведения о Востоке и Западе, а также создать карту регионов для предстоящей войны. — Оуян Шо обратил свой взор на находящиеся рядом территории, скрывая дурные намерения.


— Да, господин!


Из-за реорганизации Департамента по Военным Вопросам это потребовало бы больших объемов золота.


Это будет стоить 1900 золотых, чтобы заплатить семьям погибших солдат, недавно построенным 3 единицам и 1 Гвардейской подразделениям, а также добавленной команде Отдела Военной Разведки.


С этим, только 200 золотых осталось от 2000, что Оуян Шо сохранил.


Последние 200 золотых не продержались долго, так как Оуян Шо использовал их для покупки Жетона Гильдии и отправил его Сунь Сяоюэ, чтобы она использовала его в Дали для создания Гильдии рабочих профессий.


У Оуяна Шо с пустыми руками даже не было денег, чтобы купить чертежы зданий для Округа 1-го уровня. Он мог только ждать конца месяца, чтобы Месторождение Ланшань и Северные Соляные Поля передали свою прибыль.


* * *


Дали.


Сунь Сяоюэ просто ходила по магазинам вместе со своими друзьями, когда внезапно в ее ухе прозвучало уведомление.


Системное уведомление: У вас есть анонимная посылка, хотите ли вы её получить?


 Сунь Сяоюэ мгновенно вспомнила свой разговор с Оуян Шо и пробормотала:


— Получить!


Быстро сверкнула белая вспышка, и в ее сумке для хранения появился Жетон Гильдии.


Как и в случае с Жетоном Создания Деревни, Жетоны Гильдии были разделены на Медь, Черное Железо, Серебро и Золото. Различные ранги Жетонов Гильдии позволят различное количество игроков и имеют различные гильдейские специальности.


Медный Жетон Гильдии имел лимит в 100 человек и не имел специальности Гильдии. Жетон Гильдии Черного Железа имел лимит в 1000 человек и 1 специальность. Серебряный Жетон Гильдии имели лимит в 10 000 человек и 2 специальности. Золотой Жетон Гильдии имел лимит в 100 000 человек и 3 специальности.


Обычно Гильдия с Медным Жетоном была известна как Малая Гильдия, Гильдия с Жетоном Черного Железа - как Средняя Гильдия, а Гильдия с Серебряным иил Золотым Жетоном - как Крупная Гильдия.


Теоретически Крупная Гильдия могла бы иметь не более 100 000 членов. Но на самом деле, можно было бы использовать много различных способов, чтобы увеличить этот верхний предел.


Конечно, контролировать 100 000 членов Гильдии было невозможно без сильной и эффективной команды.


Следовательно, позади 10 лучших Гильдий, по крайней мере, будет мастерская. Некоторые из них даже имели инвестиции от финансовых учреждений, чтобы иметь профессиональные команды для управления Гильдией.


Таким образом, для некоторых одиночных игроков, использующих свой высокий уровень и известность, чтобы построить крупномасштабную группу, Гильдия либо будет контролироваться финансовыми группами, либо подвергнется риску расформирования.


Игроки в игре были даже более практичны, чем в реальной жизни. Они не станут вступать в Гильдию, полагаясь на репутацию, и не будут ее рабами. Тем более, что эта игра повлияла на реальную жизнь, не было такого шанса.


Разница с Жетном Создания Деревни заключалась в том, что Жетон Гильдии можно было обновить от выполнения квестов, и специальность Гильдии могла быть выбрана и не была закрепленной.


Для Гильдий, таких как "Розы Снежной Войны", которые входили в топ-10, они начинали с самого низкого Медного Жетона, а через выполнение квестов повышали свой ранг. На этом этапе все Жетоны Гильдии, которые они использовали, были по меньшей мере Серебряного ранга.


На текущем рынке Медный Жетон Гильдии стоил 10 золотых. Жетон Черного железа стоил 200 золотых, который Оуян Шо и купил.


Что касается Жетонов Гильдии Серебряного ранга, то они были только у 10 Крупных Гильдий. Жетоны Гильдии Золотого ранга были настоящей загадкой и не были чем-то, что нынешние игроки режима Авантюриста могли получить.


Обновление Жетона Гильдии через Задания Гильдии было довольно легко в начале игры. Как и 10 Крупных Гильдий, многие игроки высокого класса тратили менее полугода, чтобы обновить свои Жетоны Гильдии с самого низкого ранга до Серебряного ранга.


Однако чтобы повысить его с Серебряного до Золотого ранга, требовалось долгое и трудное путешествие.


Оуян Шо вспомнил, что самой Крупной Гильдией в Китае, Гильдии наемников "Злая Кровь", потребовалось полтора года, чтобы обновить Жетон Гильдии до Золотого ранга.


Конечно, помимо дополнительной гильдейской специальности, для 10 Крупных Гильдий Жетона Гильдии Серебряного ранга уже было достаточно. В конце концов, они могли бы создать филиалы Гильдии для других членов.


Основные члены фактически не достигли в общей сложности 10 000 человек. Так называемые основные члены были в основном лояльные члены и те, которые получали зарплату.
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Глава 160. Гильдия Падшей Луны



Оставаясь в теме, Сунь Сяоюэ получила Жетон Гильдии от Оуяна Шо и думала о создании Гильдии. У нее не было сил продолжать ходить по магазинам.


Она обернулась и посмотрела на своих приятелей. 


— Луо Луо, давай создадим Гильдию и будем играть вместе.


Полное название Луо Луо было "Опавший Осенний Лист". Она была 21-летней студенткой университета, Промежуточным Алхимиком и лучшим другом Сунь Сяоюэ в игре. 


— Создание гильдии? Откуда у нас столько денег? Жетон Гильдии стоит очень дорого. Мы же не можем купить Медный Жетон, верно?


Сунь Сяоюэ достала из своей сумки черный железный жетон гильдии и подняла его в воздух, радостно говоря:


— Смотри, что это такое?


— Да, Жетон Гильдии ранга Черного Железа.


— Вот именно!


— Сяоюэ, когда ты стала настолько богатой, ты достала 200 золотых несколько дней назад, и это уже было достаточно страшно, а теперь ты достаешь Жетон Гильдии ранга Черного Железа. Этот Жетон стоит 200 золотых. — Луо Луо посмотрела на Сунь Сяоюэ. 


— Скажи правду Сяоюэ, у тебя есть сладкий папочка?


Лицо Сунь Сяоюэ покраснело, а смущение сменилось яростью. 


— Тупое отродье, что ты говоришь? Это было послано мне моим другом. Это не бесплатно, я фактически продал свое тело за него.


— Ха? Я думал, ты сказал, что у тебя нет сладкого папочки, а теперь ты даже продала свое тело?


— Ты... — Сунь Сяоюэ знала, что на этот раз она не сможет объяснить это, и она не хотела продолжать эту тему.


— В любом случае, я собираюсь основать Гильдию, так что не хочешь присоединиться?


Как и ожидалось, Луо Луо взволнованно сказала:


— Присоединится, конечно, я присоединюсь. Жетон Гильдии ранга Черного Железа имеет специальность. А еще я хочу быть заместителем лидера Гильдии.


Сунь Сяоюэ снова взял себя в руки и взволнованно сказал:


— Ты хочешь быть заместителем лидера?


— Да.


— Называй меня старшей сестрой, и я соглашусь.


— Да, но мы с тобой ровесницы и даже родильсь в одном месяце, так почему я должна называть тебя старшей сестрой?


— Так ты будешь меня так называть? Если нет, то твоя должность заместителя лидера Гильдии улетучится.


Луо Луо вдруг подошла вплотную к Сяоюэ и потащила за собой. 


— Сестра, сестра.


— Тц, с таким же успехом ты могла бы и не звонить...


— Мне все равно, я уже звонила тебе. Быстро, пошли регистрироваться!


Сунь Сяоюэ закатила глаза и сказала:


— Что за спешка, позвони Хуэй Тубану и остальным. Мы же не можем быть только вдвоем в Гильдии, верно?


— Ладно, давай отправим голубиное письмо и попросим их встретить нас в Ямене.


* * *


Дали Область Ямен.


Сунь Сяоюэ и Луо Луо добрались туда первыми, а через 10 минут подошли 3 игрока мужского пола.


Увидев 3 мужчин, которые опоздали, Луо Луо проворчала:


— Да, вы действительно ребята, на самом деле заставляя ждать вас двух девушек...


— Большая Мисс, мы примчались из школы. — У того, кто говорил, было среднее тело. Он выглядел нормально, и его звали Вучи. Однако, поскольку его Китайское имя произносилось так же, как и бесстыдное, его так и называли. Все они учились в Имперском городском Архитектурном колледже, но их главным курсом было проектирование мостов.


Вучи и Луо Луо были парнем и девушкой в реальной жизни. Именно через Вучи Сяоюэ познакомилась с Луо Луо и стала ее лучшей подругой.


Из двух других мужчин один был слегка худощав и звался Хуэй Тубан. По его ID можно было догадаться, что он специализируется на городском планировании.


Последний парень, который был немного толще, звался Цзю Дуаньсянь,и он был Картографом.


— Ладно, раз уж все собрались здесь, давайте дадим название нашей Гильдии, прежде чем регистрироваться.


— Мы все из Архитектурного колледжа, так почему бы не назвать его Гильдией Архитектурных коллег? — Сказал Хуэй Тубан.


— Это такое ужасное имя. Ничего хорошего, ничего хорошего. —  Луо Луо не согласилась.


Цзю Дуаньсянь рассмеялся. 


— Луо Луо, хотя ты и не принадлежишь к этому колледжу, но можешь считать его свояченицей.


— Ха-ха! — остальные засмеялись, когда Луо Луо погналась за ним.


Поиграв немного, Вучи серьезно сказал:


— Я придумал название.


— Ну и какое же?


— Замок Туму!


— Ха?


— Подумайте об этом, это звучит круто и имеет отношение к нашим профессиям.


— Тц.


Сяоюэ повернулась и посмотрела на Луо Луо.


— Луо Луо, у тебя есть какие-нибудь хорошие идеи?


Луо Луо серьезно задумалась. 


— Сяоюэ, почему бы не объединить наши имена и не назвать ее Гильдия Лоюэ (Гильдия Падшей Луны), давайте не будем заботиться об этой кучке глупых парней.


— Эн. — Сунь Сяоюэ кивнула. 


— Я согласна, а вы что думаете, ребята?


Под сильным взглядом Луо Луо у Вучи не было другого выбора, кроме как согласиться.


— Ну да! Три голоса и победа большинства! — Луо Луо не беспокоилась о Хуэй Тубане и Цзю Дуаньсяне, и закончила голосование.


Хуэй Тубан и Цзю Дуаньсянь. Эти два брата посмотрели друг на друга и горько рассмеялись. 


— Ай, так бесчеловечно, так бесчеловечно.


Луо Луо не стала возиться с ними и потащила Сунь Сяоюэ в Ямен.


Сунь Сяоюэ передала Жетон Гильдии и получила форму, заполнив основную информацию, прежде чем передать ее снова.


В конце концов, после уплаты сбора в 1 золотой, Гильдия была сформирована. Такая высокая эффективность.


После того, как Гильдия Падшей Луны была сформирована, Сунь Сяоюэ сдержала свое обещание и повысила Луо Луо до заместителя лидера Гильдии, назначив остальных трех старейшинами. Заместитель главы Гильдии и старейшины имели возможность набирать членов. Что же касается удаления членов гильдии, то только лидер Гильдии обладал такой властью.


После образования Гильдии, канал Гильдии был немедленно открыт, и никому не нужно было платить плату, чтобы говорить.


Жетон Гильдии ранга Черного Железа позволял им выбирать специальность гильдии. Поскольку это должно было быть установлено как Гильдия рабочих профессий, Сунь Сяоюэ выбрала специальность, которая повышала навык Знание на 10%.


Каждый член будет носить Значок Гильдии. Значок Гильдии был выполнен в виде круглой Луны и на ней, и группа людей сидела на Луне.


Значок Гильдии был также украшением, и специальность Гильдии будет активирована через Значок. Если кто-то уберет его, Гильдейская специальность не сработает.


Выйдя из Ямена, Сунь Сяоюэ посмотрела на своих партнеров и сказала:


— Я сказала Луо Луо, что создание этой Гильдии было миссией друга. Он Лорд и надеется, что мы сможем набрать игроков рабочих профессий через Гильдию.


— Вступление в Гильдию означает присоединение к территории? — Спросил Хуэй Тубан.


Сунь Сяоюэ покачала головой. 


— Конечно, нет, каждый может сделать свой собственный выбор.


— Это здорово, а как называется территория твоего друга? — То, что волновало Вучи, это сила.


Сунь Сяоюэ издал неловкий смешок. 


— Я также не знаю, как называется его территория. Но в чем я могу быть уверена, так это в том, что он сильный. Он заплатил за мое обучение, а также за этот Жетон Гильдии.


— Сладенький папочка! — Луо Луо начала снова.


— Пошла ты к черту!


— Сяоюэ, что ты хочешь от нас, чтобы мы помогли и завербовали игроков рабочих профессий для территории правильно? — Из 4 из них Цзю Дуаньсянь был самым рациональным и самым умным.


— Вот именно. Учитывая специализацию Гильдии Падшей Луны, было бы не слишком трудно набирать людей. Только из-за наличия территории, следовательно, мы должны провести тщательный отбор. Будут отобраны только те, кто готов переехать и имеют высокий потенциал. — Объяснила Сунь Сяоюэ.


Цзю Дуаньсянь кивнул. 


— Не волнуйтесь, мы вам поможем!


— Да!


— Пойдем набирать людей! — Луо Луо нравилось, когда вокруг было больше людей. 


* * *


Цзянье, база отряда наемников Розы Снежной Войны.


— Линь Цзин, ты хочешь сказать, что твой племянник хочет работать с нами? — с неуверенностью спросила Се Сыюнь, которая была в игре Боевой Розой.


— Да!


— Он сказал вам, кто он такой? — Се Сыюнь слишком хорошо понимала Линь Цзинь и сразу же догадалась о ее мыслях.


Линь Цзин вовсе не сочла это неожиданностью и кивнула. 


— Конечно. Но я пока не могу тебе сказать.


Эти двое пришли к взаимопониманию, которое длилось много лет, и делились друг с другом всем. Поскольку Линь Цзин этого не скажет, Се Сыюнь не спросит. 


— А как он хочет работать с нами?


— Группа наемников поможет ему построить отдельный филиал для найма рабочих профессий игроков, а его территория обеспечит снаряжением.—  Линь Цзин ничего не скрывала.


— Снаряжение?


— Да. Поверьте мне, мы не проиграем в этой сделке. — Линь Цзин знала, что, не раскрывая подробностей, она не сможет убедить ее в этом.


— Ох?


— Я действительно не могу сказать.


— Хорошо, как и следовало ожидать, ваш племянник не прост и имеет огромные амбиции.


— Значит ли это, что ты согласна? — Линь Цзин была в приподнятом настроении.


— Ты уже обещала ему, что разве у меня есть выбор? — Беспомощно сказала Се Сыюнь.


— Ха-ха, Сыюнь, ты самая лучшая.


— Хорошо, поскольку это сотрудничество, мы должны быть искренни в этом. Вы будете лично отвечать за Гильдию. Мне на самом деле интересно, какое снаряжение он может предоставить нам, что делает вас такой нетерпеливой .— Гильдия наемников Розы Снежной Войны смогла расшириться до своего уровня именно из-за доверия между ними двумя.


— Эн. — Линь Цзин кивнула. 


— Я слышала, что несколько Гильдий в Цзянье набирают обороты. Похоже, что они образуют Союз, поэтому мы должны быть осторожны.


Се Сыюнь рассмеялась. 


— Они смотрят на нашу лучшую Гильдию в короне Цзянье.


— О чем ты думаешь?


— Пусть делают, что хотят. Кучка глупых парней, что они могут сделать?


— Неужели нам действительно все равно? — Линь Цзин все еще немного волновалась.


— Расслабься, доверься мне.


— Хорошо, если ты уже все спланировала. —  Линь Цзин очень верила в Се Сыюнь.
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Глава 161. Храм Чэнхуан



Оуян Шо вернулся в Поместье Лорда.


Когда он проходил мимо кабинета секретаря и увидел Бай Наньпу, который приводил в порядок какие-то документы, он вдруг что-то вспомнил и сказал:


— Наньпу, об административном собрании в этом месяце, давайте назначим его на 25-е число. Сообщи всем Департаментам, чтобы они готовились. Поскольку мы только что обновились, попроси всех их подготовить конкретный отчет о следующем этапе своей работы.


— Да, господин! — Бай Наньпу записал это.


— О да, и еще, пожалуйста, попросите директора Тяня зайти ко мне в кабинет.


— Хорошо. — Бай Наньпу кивнул, повернулся и вышел из кабинета.


Оуян Шо вошел в комнату для гостей и взял чайную посуду, лично заварив чайник белого чая.


Когда Тянь Вэньцзин вошел и увидел, что Оуян Шо заваривает чай, он был удивлен и бросился на помощь. 


— Такая трудная работа, как я могу позволить господину делать ее?


Оуян Шо отмахнулся от него и, улыбаясь, пригласил сесть напротив. 


— Способ заварки чая глубок. Время от времени делая это, можно стереть свое беспокойство. — С этими словами он поставил чашку чая перед Тянь Вэньцзином.


Тянь Вэньцзин поспешно взял чашку и сделал несколько глотков, прежде чем поставить ее на стол.


После приветствия Оуян Шо сразу перешел к делу. 


— Если я переведу вас из Департамента Материальных Ресурсов, то кто из трех секретарей или заместителя директора, как вы думаете, может стать директором?


Тянь Вэньцзин замер, он изначально думал, что Оуян Шо позвал его, чтобы обсудить работу, и не ожидал, что он сбросит такую бомбу, уводя его от Департамента Материальных Ресурсов по какой-то причине.


На мгновение Тянь Вэньцзин заколебался и не знал, как ответить.


Оуян Шо покачал головой и улыбнулся. 


— Вам не нужно ни о чем беспокоиться, просто дайте мне ваши объективные комментарии.


Поскольку Оуян Шо так выразился, у него не было другого выбора, кроме как ответить. Тянь Вэньцзин успокоился и погрузился в глубокие раздумья, мысленно подводя итог о 4 кандитатах.


Заместитель директора Юань Шаопинь был повышен в должности из-за месторождения золота. Его профессионализм был несомненным, но его административные навыки были затруднены его рождением, и добавляя, что Месторождение Ланшань находится так далеко от основного лагеря, Юань Шаопинь не имел возможности посещать Институт Лянчжоу. Следовательно, ему многого не хватало. Кроме того, нынешнее Месторождение Ланшань нуждаестя в этом менеджере, и он не сможет уехать в данный момент.


Секретарь Отдела Ресурсов Ду Сяолань был учеником директора Финансового Департамента Цуй Инюй. К сожалению, поскольку она провела слишком мало времени рядом с Инюй, она не узнала всего необходимого. Управление ресурсным отделом уже подтолкнуло ее к своему пределу, и желание сделать шаг вперед стало еще более трудным. Никто не мог стать вторым Цуй Инюй.


Секретарь Отдела Транспорта Чжэн Шаньпао тоже был деревенщиной. Работа Транспортного Отдела была довольно простой. После строительства конюшен долины Цзи Фэн, большая часть его усилий была размещена там. Он не смог бы так внезапно уйти, и к тому же у него не было такой возможности, что ему было бы трудно принять такое назначение.


Больше всего Тянь Вэньцзин восхищался секретарем отдела Соляной Промышленности Шэнь Чжуем.


Этот молодой человек преуспел во время экзаменов в конце года и был разумно использован Оуяном Шо. Взяв на себя управление дивизией, он использовал короткое время, чтобы войти в курс дела. Северные Соляные Поля претерпели много экспансий, но никаких серьезных ошибок не произошло. Этот человек мог бы взять на себя большую часть ответственности за это.


Что было редкостью, так это то, что Шэнь Чжуй был гибким и имел сильное желание учиться. В свободное время он занимался самосовершенствованием в Институте Ляньчжоу или шел рядом с Тянь Вэньцзином, чтобы узнать об административных вопросах.


Единственное, что его беспокоило, - это то, что он был слишком молод и неопытен.


По сравнению с Фань Чжунянем, Тянь Вэньцзин был более прямым и после рассмотрения, он сказал без колебаний:


— Так как Лорд спросил, то я скажу смело. Если бы я рекомендовал одного человека, чтобы взять на себя роль директора, то я чувствую, что из четырех, Шэнь Чжуй является наиболее подходящим.


Оуян Шо кивнул, поскольку тоже чувствовал, что Шэнь Чжуй подходит для этой работы.


После того, как Тянь Вэньцзин закончил, он все еще был взволнован и встревожен, и это, естественно, не могло ускользнуть от глаз Оуяна Шо. 


— Господин Тянь, у вас есть какие-нибудь опасения?


— Да, господин! — Тянь Вэньцзин был действительно прямым.


Оуян Шо взял чашку и сделал большой глоток, прежде чем сказать:


— По правде говоря, помещать вас в Департамент Материальных Ресурсов - это напрасная трата ваших способностей. Только в тот последний раз у нас не было никого, чтобы возглавить Отдел, поэтому мы использовали легкий выход. Теперь, когда Департамент пошел по правильному пути и кто-то вроде Шэнь Чжуя займет ваше место, это лучшее время для вас, чтобы двигаться дальше.


Эмоции Тянь Вэньцзина быстро поднялись, и он спросил:


— И что скажет господин?


— Не волнуйтесь, на административном собрании в этом месяце я вам все расскажу. — Оуян Шо не хотел раскрывать это слишком рано.


Отсылая прочь Тянь Вэньцзина, время было уже около полудня. Все рабочие и директора, которые были заняты все утро, покинули Поместье и вернулись домой, чтобы поесть.


Оуян Шо встал и вышел на задний двор. Хотя Инюй и Цин'эр перебрались в соседние здания, они по-прежнему ели в главном дворе. По словам Цин'эр, она не могла позволить старшему брату быть слишком одиноким.


По правде говоря, во всем заднем дворе, только в главном дворе не было кухни. Шеф-поваром был Ван Шэнь, которого Гу Саньнян лично выбрала перед ее отъездом, который был Промежуточным Шеф-поваром.


Обеденный стол был заставлен множеством блюд. Там были курица, утка, рыба, мясо, овощи и фрукты. Ничего не было упущено.


С тех пор как Ювелирный Магазин открылся, его бизнес процветал. Особенно многие покупали медные и серебряные украшения. У жителей не было ничего, и даже если у них были деньги или ценные вещи, все они были украдены рейдерами. Теперь, когда их жизнь была стабильна, естественно, они начали покупать ювелирные изделия.


Только с прибылью Ювелирного Магазина этого было достаточно, чтобы поддерживать ежедневные расходы Поместья Лорда.


Экономика территории после 3 месяцев постоянного стимулирования показала признаки процветания. Основываясь на реакции Инюй, финансовый результат пятого месяца наконец достиг 2000 золота.


Цин'эр, эта соплячка, теперь была богатой девушкой, так как бизнес Швейной Мастерской процветал.


По мере того как Город Шань Хай преобразовывался в Округ Шань Хай, число въезжающих людей вновь увеличилось. Цин'эр уже обсуждал с Инюй вопрос об увеличении масштабов Швейной Мастерской.


Немногие из них разговаривали за столом.


— Старший брат, знаешь что? Утром, когда я распространила новость о том, что Поместье Лорда хотело нанять для вас служанку, тут же появилась кучка молодых девушек, которые бросились вперед. Из тех, кто пришел, многие были из богатых семей. Похоже, обаяние старшего брата слишком велико. — Пошутила Инюй.


Оуян Шо покачал головой.  


— Инюй, ты должна сделать мудрый выбор. Мы выбираем служанку, а не жену, не тратьте впустую свое будущее.


— Старший брат действительно бессердечен. Я действительно не знаю, какая девушка подходит старшему брату.


Оуян Шо уставился на нее.


— Ешь свою еду, теперь ты смеешь даже дразнить своего старшего брата.


— Старший брат, ты такой властный. — Цин'эр вступилась за Инюй.


Оуян Шо с удивлением посмотрел на Цин'эр, повернувшись, он сказал Инюй:


— Наш маленький негодник, почему ты сегодня такая тихая, это не в твоем стиле.


Инюй засмеялась. 


— Цин'эр беспокоится насчет Швейной Мастерской. Швейная Мастерская хочет расширить свой масштаб, но у делового района нет никакого дополнительного пространства, так как его в основном заняли другие крупные Мастерские.


Неудивительно, что она была такой тихой, эта девушка слишком много думала о деньгах. Он посмотрел на нее. 


— Глупая негодница, не волнуйся, почему ты не сказала брату, что я бы все решил за тебя?


— Старший брат так занят, что я не могу больше создавать тебе проблем. — Цин'эре была внимательной и вдумчивой.


Оуян Шо покачал головой. В последнее время он совсем не думал об этой маленькой сестренке.


— Ладно, не волнуйся. Планировка территории вот-вот появится. Вторая городская стена также начнет строится. После того, как она будет построена, там будет много места для тебя, чтобы расширить свою Мастерскую.


— Неужели? — Глаза Цин'эр мгновенно вспыхнули.


— А когда это брат тебе врал?


— Да, спасибо тебе, старший брат.


— Ладно, ешь свою еду.


— Да. — Ее тревоги исчезли, и она стала гораздо более радостной.


* * *


Во второй половине дня Оуян Шо нашел время посетить Храм Чэнхуан.


Самое раннее слово "Чэнхуан" не было Богом, но оно относилось ко рву за пределами города. Самое раннее значение слова "Чэнхуан" произошло от Шуйюна.


Самым ранним Богом, Которому они молились, был" Бог Шуйюн", затем он постепенно стал Богом-покровителем пригородов, став "Богом Чэнхуан". Чэнхуан был одним из владык подземного мира, и его сфера действия была чем-то вроде магистрата. Его задачей было уничтожить зло и защитить город.


Судя по историческим текстам, в 239 году до нашей эры уже существовал Храм Чэнхуан. Во времена династии Тан они молились ему во время уездных праздников, и только во времена династии Сун этот обычай действительно стал общим. Когда-либо округ с магистратом также будет иметь Храм Чэнхуан.


Феодальное правительство включило молитву Чэнхуану в ритуал жертвоприношения, в основном молясь о дожде, солнце и отсутствии огня. Люди говорили ,что "Самым близким к простолюдинам Богом был Чэнхуан."


Со времен династии Мин любой уездный магистрат или чиновник молился Чэнхуану, и когда это был первый день работы, они посещали Храм Чэнхуан утром.


Храм Чэнхуан Округа Шань Хай естественно был построен в в районе культуры и образования, вместе с Храмами Мацзу и Желтого Императора, превращаясь в группу Храмов.


После того, как Храм Чэнхуан был построен, Отдел Культуры и Образования уже организовал людей для поддержания Храма Чэнхуан.
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Глава 162. Сложный вопрос



Реальный мир


Во время завтрака Сунь Сяоюэ подняла тему создания Гильдии Падшей Луны для Оуяна Шо.


— Вы довольно быстры! — Оуян Шо был удивлен.


— Ну конечно!


Говоря об этом, Сунь Сяоюэ была немного деморализована и смущенно сказала:


— Кроме нескольких моих друзей, те, кто присоединился вчера, не достигли 10 человек.


— Как же так? Вы не слишком завысили требования? — В прошлой жизни Оуян Шо также играл в Гильдии и создал с несколькими из близких братьев и сестер, группу наемников Ляншаня. Лидером был старший брат Сонгпу. Кто знал, появится ли в этой жизни группа наемников Ляншаня?


Что касается спора с Сонгпу в прошлой жизни, гнев исчез после того, как Оуян Шо возродился.


Однако Оуян Шо не был уверен, что почувствует, если снова увидит Сонгпу. Он задумался, сможет ли он все бросить и снова стать друзьями, или они будут просто прохожими в жизни друг друга.


Сунь Сяоюэ покачала головой и беспомощно сказала:


— Когда я набирала игроков, я обнаружила, что большинство игроков, которые соответствовали требованиям, вступили в Крупные Гильдии. Остальные были одиночками, которые не хотели вступать в Гильдии. Мы не можем точно пригласить игроков, которые испорчены или находятся здесь только для любителей Гильдии.


Оуян Шо кивнул.


— Ты права, качество важнее количества.


— Однако теперь, когда мы не можем найти людей, что нам делать? — Сунь Сяоюэ была гордым человеком и не хотела признавать поражение.


Оуян Шо отпил глоток своего соевого напитка и сказал:


— Не волнуйся. Те одиночные игроки, которые не хотят вступать в Гильдии, просто не хотят быть ограниченными Гильдией. Они на самом деле люди с наибольшим потенциалом, и те кого мы ищем. Мы должны сначала заставить их доверять нам и показать, что наша Гильдия - это место для работы с игроками. У нас не будет никаких ограничений на них, и они не понадобятся для выполнения каких-либо квестов. В любом случае, мы также не планируем обновлять Гильдию.


Глаза Сунь Сяоюэ засияли, и она улыбнулась.


— Ты прав, это стоит попробовать. Однако в конце концов мы можем остаться ни с чем.


Оуян Шо уверенно рассмеялся.


— Не волнуйся, пока они присоединяются, они не смогут убежать от меня.


Губы Сунь Сяоюэ дернулись.


— Тц, ты опять хвастаешься. Если ты все испортишь, то будешь огорчен.


Оуян Шо не обратил внимания на ее ворчание и посмотрел на Бин'эр.


— Малышка, ты уже закончила есть? Брат проводит тебя в школу.


Бин'эр боролась с омлетом и, услышав, как Оуян Шо торопит ее, проглотила оставшийся кусок. Только сейчас она не могла говорить.


Оуян Шо покачал головой.


— Расслабься, ешь медленно.


Маленькая негодница изо всех сил жевала, наконец проглотив яйцо. Она взяла салфетку, которую передал ей Оуян Шо, и изящно вытерла свой маленький ротик, хихикая.


— Да, брат, я наелась. Пошли! — Она взяла свою маленькую сумку, которую положила на диван, и направилась к двери.


По дороге в школу, Бин'эр снова посмотрела на Оуяна Шо и нахмурилась.


— Брат, сестра Сяоюэ и ты говорили об играх. Бин'эр ничего не понимает.


Оуян Шо погладил ее по голове и сказал: 


— Это потому, что это взрослая игра, так что ничего страшного, если ты не понимаешь.


— О. Бин'эр считает, что играть, ловя Сюэ'эр гораздо веселее.


Говоря об этом, Оуян Шо ощушал головную боль.


— Это все из-за тебя. Сюэ'эр стала такой озорной и спрятала мои носки...


— Хехе! — Маленький ребенок смеялась, как маленькая лиса. На самом деле, это она попросила Сюэ'эр так сделать.


— Ты не можешь вести себя так в школе.


Бин'эр была недовольна, и пробормотал:


— Я хорошо веду себя в школе. Даже учителя хвалят меня.


— Это хорошо. — Оуян Шо поднял голову. Они уже подошли к школьным воротам.


— Мы пришли, заходи. Возвращаясь, будь осторожнее по дороге домой!


— Эн, пока брат! — Бин'эр помахала на прощание Оуян Шо и поскакала в школу.


Когда он вернулся домой, Оуян Шо начал заниматься культивацией.


С тех пор как он изучил Технику Внутренней Культивации Желтого Императора, он не практиковал Бацзицюань в реальности. Что касается Техники Копья семьи Ян, она даже не отвечала требованиям культивирования. К счастью, внутренняя культивация была ядром.


Когда он закончил, было уже около полудня.


Сделав перерыв, он открыл свой телефон и зашел на форумы. Он нашел свой анонимный пост, чтобы узнать, ответил ли кто-нибудь.


Как и ожидалось, нашлись люди, которые заметили этот пост. Однако все думали, что он нарочно блефует, и писали это, чтобы привлечь к себе внимание. Эти невежливые люди даже говорили, что он умственно отсталый и не может отличить реальность от виртуального мира.


Оуян Шо весело рассмеялся. Казалось, что количество людей, которые изучили подлинные секретные техники в игре, было настолько мало, что никто не видел его пост.


На форумах такой пост, который был сделан анонимно, легко забывался и заглушался. Оуян Шо не мог поднять его слишком энергично, иначе его намерения были бы очень очевидны.    


Однако Оуян Шо не волновался. До тех пор, пока один или два человека, которые культивировали подлинные секретные техники, видели этот пост, он будет набирать обороты.


На форумах новости об Округе Шань Хай по-прежнему были горячей темой. Кроме того, обсуждался и крах Города Ханьдань, и бедняга Ди Чэнь был уничтожен.


Обновление Округа Шань Хай мотивировало всех остальных Лордов. После неудач Города Санли, Города Бенгалор и Города Свободы многие игроки были напуганы. По крайней мере, теперь игроки знали, что задание на обновление может быть завершено, и что это не было смертельным заданием. 


Можно было бы предсказать, что следующая волна обновления скоро придет.


Кроме того, процесс обновления Города Шань Хай вызвал большое любопытство. В прошлом, будь то Город Санли, Город Свободы или Город Бенгалор, все они были очень сильными и не блокировали никакой информации. Что касается Города Свободы, Лорд даже сделал прямую трансляцию всего процесса.


Только Город Шань Хай держал это в тайне, и кроме Альянса Шань Хай, никто ничего не знал. То же самое касалось и конкретного процесса сражения.


Всем было очень любопытно, как Город Шань Хай завершил такое сложное задание. К сожалению, это должно было остаться тайной, и первоначально Город Шань Хай, который становился все более ясным, снова окутался новой завесой тайны.


Выйдя из форумов, Оуян Шо начал искать историческую информацию, особенно касающуюся следующей битвы. В прошлой жизни он не участвовал и как таковой не имел такого преимущества. Теперь он мог найти только какую-то возможность из книг и историй.


Ночью, когда Сунь Сяоюэ вернулась из университета, она принесла с собой новые новости.


— Ты помнишь двух моих бывших соседок по комнате?


— Ты говоришь о Цинжу и Пан Цяоцяо?


— Да, ты их прекрасно помнишь. Есть ли у тебя намерения по отношению к ним?


— Что, пожалуйста, не говори ничего наугад. — Мысли девушки, Оуян Шо понять не мог . 


— Я хотела сказать, что сегодня в универе мы говорили, говорили и вдруг заговорили о "Земле Онлайн".


— Эта игра вызвала волну обсуждений. Я не скрывала, что начала играть. Теперь они обе рады присоединиться, и они хотят увидеть, что там очаровательного.


— Ну если они хотят играть, то вперед! — Оуяну Шо было все равно.


Сунь Сяоюэ застыла, появилось чувство падения с неба от удара нанесенного словами.


— Что, люди пытаются тебе помочь, а тебе все равно?


— Какая помощь?


— Подумай об этом. Если они присоединятся, их бойфренды тоже присоединятся. Втянув их всех в Гильдию, наши силы значительно возрастут.


Оуян Шо горько рассмеялся и сказал:


— Ты думаешь об этом слишком хорошо. Во-первых, они могут не играть за рабочие профессии. Во-вторых, даже если бы они были новичками, какая от них польза? Даже если бы они были талантливы, их всего 4 человека. Так что все внимание должно быть сосредоточено на том, что я сказал сегодня утром.


— Ох. — Услышав объяснение Оуяна Шо, она снова впала в уныние.   


Знания парней имело такой низкий уровень, они всегда анализировали вещи с рациональной точки зрения, отказываясь думать о теплом общении, которые существовало и было необходимо.


Оуян Шо не хотел, чтобы она сдавалась, и утешал ее.


— Не расстраивайся. Ваша тяжелая работа для Гильдии достойна похвалы. И несмотря ни на что, их присоединение сделает ваше путешествие более увлекательным.


— Эн. —  Утешенная Оуяном Шо, она почувствовала себя намного лучше. Просто она не была так взволнована и счастлива, как раньше.


В это время Бин'эр внезапно выскочила и сказала:


— Старший брат дурак.


Сюэ'эр, летевшая в воздухе, тоже присоединилась к ней и закричала:


— Дурак, дурак.


Оуян Шо потерял дар речи.


— Кого я разозлил на этот раз?


Сунь Сяоюэ, увидев такую сцену, расхохоталась.
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Глава 163. Планировка Округа



После ужина Оуян Шо вернулся в свою комнату и вошел в игру.


В Поместье он вышел из комнаты и посмотрел на холодный двор. Он все еще не привык к этому. Обычно в это время Инюй и Цин'эр просыпались и начинали мыть посуду в коридоре внутреннего двора.


Теперь это был такой большой двор, но кроме служанок, там был только Оуян Шо.


Отбросив прочь эмоции в своей голове, Оуян Шо взял копье и начал практиковаться в технике копья семьи Ян. После этого периода обучения его техника копья семьи Ян, можно сказать, немного постигла ее сущность.


В 10 утра Оуян Шо пунктуально появился в своем кабинете.


Оуян Шо взял со стола чертеж и начал его изучать. Это был план обустройства Округа Шань Хай, который Строительный Отдел доставил вчера. Главным конструктором был вице-секретарь Хао Цзяньчэн.


Согласно планам Строительного Отдела, вторая городская стена имела длину 6 километров, высоту 12 метров и ширину 6 метров.


Единственная разница заключалась в том, что вторая стена имела только 3 стороны, то есть вторая городская стена не имела Южной стены, построив Восточную и Западную стены глубоко в горах и став одним с горным хребтом. Другими словами, 4-я стена была самой горной грядой.


Поскольку у него было только 3 стороны, хотя он был выше, чем первая стена, исходя из выполненной работы, вторая стена заняла в 2 раза больше времени, чтобы закончить. Исходя из численности населения Округа Шань Хай, Строительный Отдел имел уверенность, чтобы закончить вторую стену в течение месяца.


После того, как будет построена вторая стена, она займет 36 квадратных километров, в 4 раза больше, чем старый город, и она была похожа на 3 города Шань Хая.


В то же время защитная река города превратилась во внутреннюю городскую реку, обеспечивающую водой жителей.


В период существования Города Шань Хай питьевая вода жителей города добывалась из рытых колодцев. В будущем, не только питьевая вода, но вода используемая для ежедневных польз и мастерских, смогли быть собраны от реки внутреннего города, делая его очень удобным.


Второй частью планирования Округа Шань Хай была реорганизация городской территории.


Основываясь на организации Отделом Строительства, Округ Шань Хай будет разделен на 4 части. Область внутри первой стены будет называться основной областью. Используя Северную часть первой стены в качестве разделителя, она будет называться Северным регионом, и это будет самый большой регион, в 2 раза больше Города Шань Хай.


Восточная и Западная стороны будут соответственно Восточным и Западным регионами. Эти 2 района были небольшими и занимали половину площади Города Шань Хай.


Центральная часть Округа была разделена на Северную и Южную. Южная область была мозгом всей территории и была похожа на старый императорский дворец. Согласно плану, Южная часть была разделена на левую, правую и среднюю.


Середина, очевидно, представляла собой обновленное Поместье Лорда и Сад. Слева находились правительственные учреждения. Министры Департаментов будут сосредоточены в этой области.


Правая область теперь принадлежала сфере Культуры и Образования. Храм Желтого Императора, Храм Мацзу, Храм Чэнхуан, Вербовочный Павильон, Частная Школа и Институт Лянчжоу были расположены в этом районе. Поскольку Храм Мацзу и Храм Чэнхуан были местами, которые всегда посещали жители, они были перемещены в Северную часть вместо этого.


В то же время Частная Школа была также перемещена из Центрального региона. Что касается Вербовочного Павильона и Института Лянчжоу, то они были перемещены в Северную часть Центрального региона. Это означало, что правая сторона Южной части имела только одно здание, которое было Храмом Желтого Императора. Лорд мог молиться только в родовом Храме.


Северная часть также был разделена на левый и правый области. Слева находился район учреждения, где были размещены Вербовочный Павильон и Институт Лянчжоу. В будущем здесь будут построены любые учреждения. Что касается развитого Рынка, который изначально был здесь, то он будет перенесен в Западный регион и находиться рядом с кругом телепортации.


Справа от центра Северной части находился военный округ. Исходя из плана, в нем должны были появиться Департамент по Военным Вопросам и Казармы. Что касается Оружейного Отдела, Отдела Производства Луков и Арбалетов, Оружейной Мастерской и Мастерской Алхимии, то все они были перенесены в Восточный регион.


Поскольку военное производство росло, военный округ не мог справиться со всеми этими мастерскими. Следовательно, перемещение их в Восточный регион было к лучшему.


Что касается Западного региона, то это была территория проживания министров. Они будут находиться рядом с правительственными учреждениями в Центральном районе, чтобы было удобно ездить туда и возвращаться с работы. Будущий жилой район для миниистров должен был стать районом для богатых и влиятельных.


Наконец, самый большой регион: Северный регион. Он был разделен на Восточную и Западную стороны, каждая сторона был размером с Город Шань Хай. Деловая улица, которая изначально была на центральной линии от Центрального района, была перенесена в середину Северного региона, и ее размер увеличился на 100%.


Западная сторона была жилым районом. Кроме того, два Храма и Частная Школа также будут перенесены сюда. Учитывая, что в этом регионе будут возникать опасности и всякие другие вещи, для поддержания правопорядка здесь планировалось создать Отдел по Вопросам Правопорядка и Прокуратуру.


Будущий жилой район собирался стать жилым районом для среднего класса или богатых торговцев, поскольку многие из них держали власть в Магазинах или Мастерских. Они были первой группой жителей, и по мере того, как территория процветала, так же поступали и они. Тем, кто пришел позже, было трудно накопить больше денег, чем им.


Восточная сторона была деловым районом. Все большие ремесленные Мастерские будут перенесены сюда. Основываясь на ближайшем управленческом персонале, Банк Четырех Морей, Отдел Финансов и Налоговый Отдел были перемещены сюда. Планируемый деловой район был в 4 раза больше старого, что было достаточно для расширения Мастерских по выпуску продукции.


Посмотрев на чертежи, Оуян Шо был поражен. Цзяньчэн, этот молодой человек не только понял, чего он хочет, но и сделал это более конкретным и лучшим.


Исходя из этой организации, в ближайшем будущем территория не будет нуждаться в каких-либо новых преобразованиях. До тех пор, пока они следовали плану организации и добавляли здания в свои соответствующие регионы, все будет улажено.


Как раз в тот момент, когда Оуян Шо хвалил Отдел Строительства, вошел секретарь Бай Наньпу и сказал:


— Лорд, секретарь Суй хочет видеть вас.


— Впустите его.


— Да, господин!


Суй Шуда не часто заходил в кабинет Оуяна Шо. Этот министр Отдела Культуры и Образования был ученым и хорошо управлял Институтом Лянчжоу. Поэтому Оуян Шо редко вмешивался в его работу.


— Лорд. — Войдя, он поклонился Оуяну Шо.


Оуян Шо улыбнулся.


 — Господин Шуда, присаживайтесь!


— Лорд, у меня есть просьба, пожалуйста, одобрите ее. — Тут же сказал Суй Шуда.


— Пожалуйста, говорите!


— Я прошу убрать стулья из зала заседаний. — Суй Шуда был очень серьезен. Видимо, это было очень важно для него.


Оуян Шо был ошеломлен и удивлен. 


— Но почему же?


— По мере развития торговли на этой территории и повышения вашего ранга вы должны поддерживать свою честь и достоинство. Если мы все сядем на стулья для встречи, это не будет соответствовать нашей разнице во власти и пойдет против культуры.


Оуян Шо нахмурился. 


— Господин Шуда,вы хотите сказать, чтобы все стояли?


Шуда отрицательно покачал головой. 


— Если вы не хотите, чтобы мы стояли и от этого уставали, то можно последовать старому стилю и выбрать на полу несколько мест, где мы все сядем.


Оуян Шо все понял.


В старом обществе к уважению относились очень серьезно. Это была основа управления, и она была необходима для того, чтобы построить свое правление.


Их важность в манерах и уважении проявлялась в том, как они действовали. Каждый должен был действовать так, чтобы это соответствовало его рангу и статусу.


Чтобы не так легко нарушить это уважение, они хотели, чтобы правители следовали старым правилам. Чтобы вести страну так, как это делал Яо Шунью, все, начиная с управления и заканчивая мелкими вещами, такими как изменение и еда, имело свои правила. Современная система образования развивалась из таких правил и обычаев.


Как территория игрока, никто не мог следовать этим правилам до конца. Даже не говоря о других, просто говоря о Инюй, если бы кто-то следовал старым правилам, ей бы даже не позволили руководить.


Система в Округе Шань Хай была разработана Оуяном Шо самостоятельно и использовала современные знания, совершенно отличные от тех, что были в старые времена.


Однако он должен признать, что уважение имеет решающее значение для принятия решений и оказывает значительное воздействие. Главное - как выбрать, какие части старых обычаев и правил применимы и полезны.


В Округе Шань Хай не было постоянной организации для контроля и руководства действиями и этикетом людей на разных уровнях.


В это время для Суй Шуда сделать шаг вперед и исправить плохой этикет, а также изменить это гибко на основе ценностей, Оуяна Шо сделало очень счастливым.


Он улыбнулся и посмотрел на Суй Шуду. 


— Господин Шуда, ваше предложение превосходно, я его одобрю. Что касается планировки конференц-зала, то я передам его в ведение Отдела Культуры и Образования, а также попрошу Отдел Материальных Ресурсов работать с вами.


— Да, господин! — Шуда была в восторге. Встреча с таким Лордом, который был готов исправиться, была поистине благословением.
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Глава 164. Департамент Внутренних Дел



Во второй половине дня Шэнь Чжуй вошел в кабинет Лорда.


Пока он не сел, он все еще не был уверен, почему Оуян Шо позвал его.


Последний разговор между Оуяном Шо и Тянь Вэньцзином, естественно, держался в секрете. Кроме этих двоих, не было ни одного третьего человека, который знал бы об этом. Тянь Вэньцзин не был болтливым человеком, и до того, как Оуян Шо раскроет это, он не хотел рассказывать об этом другим.


Оуян Шо улыбнулся и подвинул чашку к Шэнь Чжую. 


— Расслабься, у меня есть хорошая новость. — Хотя Шэнь Чжуй был выбран и разработан Оуяном Шо, это был первый раз, когда у них обоих был разговор. Естественно, он нервничал.


Шэнь Чжуй облегченно вздохнул и успокоился.


— Я заметил твои успехи в Отделе Соляной Промышленности, и ты отлично справляешься. Теперь у меня есть для тебя более важная задача. Ты готов уйти из Отдела? — Оуян Шо не удержался от комплиментов.


Он был потрясен. Теперь, когда он уже был секретарем, какая роль была более важной? Он не осмеливался думать об этом и сказал осторожно:


— Я буду следовать тому, что скажет Лорд.


Оуян Шо кивнул. 


— Если я позволю тебе стать новым директором Департамента Материальных Ресурсов, есть ли у тебя уверенность его возглавить?


Даже такой спокойный человек, как Шэнь Чжуй, услышав такую новость, не смог сдержать свои эмоции.


Чтобы получить похвалу от Тянь Вэньцзина, Шэнь Чжуй был явно особенным. Но эта новость была слишком шокирующей. Однако он быстро собрался с мыслями и сказал:


— Честно говоря, я не смею думать об этом вопросе. По сравнению с четырьмя Директорами, с точки зрения мастерства или опыта, мне все еще не хватает.


— Ты не посмеешь?


Шэнь Чжуй стиснул зубы. Он знал, что если откажется от этого, то у него не будет другого шанса получить такую возможность раз в жизни. Хотя искушение было велико, он решил действовать рационально.


Подумав об этом, 4 Директора Округа Шань Хай, ни один из них не был простым и обычным.


Директор Фань и директор Тянь были известными людьми в истории. Стать директором - значит растратить свои таланты впустую. Естественно, никто не будет говорить о том, что он не может оправдать определенные ожидания.


Директор Цуй была крестной сестрой Лорда и родилась в деловой семье. Она обладала огромным опытом и была на этой территории с самого начала.


Директор Гэ был одним из 4 с наименьшим опытом. Тем не менее, он мог привести с собой огромный лагерь беженцев и выжить в дикой местности, что говорило о его способностях.


У него также был огромный военный опыт. Несмотря на это, о директоре Гэ распространялись негативные слухи, и если бы не поддержка Оуяна Шо, он не смог бы удержаться на своем посту.


Каждый директор был монстром в руководстве, и они не были людьми, которых нормальный человек мог бы победить.


Шэнь Чжуй знал, что он был ученым, и у него было всего несколько лет частной школы, чтобы узнать несколько вещей. Его формальное образование было приобретено в Институте Лянчжоу. На территории, не говоря уже о талантах, было более 5 ученых и людей, которые сдавали императорские экзамены.


Что же касается опыта, то он был один из самых незначительных секретарей. Из трех секретарей Отдела Материально-Технического Обеспечения он имел наименьший опыт работы.


Единственное, что у него было, - это его дух и желание учиться. Однако такие качества не могли добавить ему конкурентоспособности, так как все-таки смотрели на результат.


Следовательно, у Шэнь Чжуя не было уверенности или умения, чтобы взять на себя такую тяжелую ответственность.


Он стиснул зубы и торжественно произнес:


— Да, Лорд, я не смею.


Он не ожидал, что Оуян Шо не только не рассердится, но и радостно рассмеется. 


— Неплохо, совсем неплохо.


Шэнь Чжуй был смущен и спросил:


— Лорд?


— Знаешь, за что я тебя похвалил?


Пожалуйста, развейте мое незнание, Лорд! — Почтительно сказал Шэнь Чжуй.


— Назначение тебя директором было опасным решением. Ваша забота - это также и моя забота. Если бы вы сразу же согласились, то мне пришлось бы подумать, правильно ли было бы поставить вас на такую должность. Если человек может знать о себе все и блокировать искушения, он заслуживает того, чтобы ему дали шанс. Давным - давно в армии я дал понять, что мы будем развивать талант и не будем смотреть на опыт. Здесь мы будем использовать ту же теорию.


— Я должен признать, что сейчас не самое подходящее время для твоего повышения, но у нас нет выбора, потому что у директора Тяня есть более важная работа. Отдел Материальных Ресурсов нуждается в ком-то, кто мог бы взять на себя правление, и от его рекомендации, ты подходишь лучше всего . На административном собрании 25-го числа я объявлю о твоем повышении. Прежде всего, однако, я все еще беспокоился. Я хотел поговорить с тобой, а также проверить тебя.


— Результаты показали, что наше решение было правильным и что вы - талант. Вам не нужно беспокоиться, давление - это хорошая вещь. Вам нужно превратить это в мотивацию. Я хочу доказать всему миру, что у нашего Округа Шань Хай есть возможность готовить директоров. Не волнуйтесь и делайте все возможное. Если что-то случится, я поддержу тебя. Помни, я твой последний щит.


Слова Оуяна Шо были именно тем, что он хотел услышать. Даже если он столкнется с морем огня, он прыгнет без колебаний, если Оуян Шо прикажет ему.


Шэнь Чжуй встал и опустился на колени, поклонившись Оуяну Шо.


Его глаза были полны слез, и он сказал эмоционально:


— Не волнуйтесь, Лорд, я не подведу вас. — Он решил хорошо выполнять свою работу и не поддаваться давлению.


Оуян Шо встал и помог ему подняться, похлопав по плечу. 


— Ты же мужчина, почему ты плачешь? Сделайте все хорошо, покажите мне некоторые результаты.


Шэнь Чжуй изо всех сил старался не плакать и кричал:


— Да, Лорд!


...5 месяц, 25-й день, зал заседаний Округа Шань Хай.


Началось 5 месячное административное совещание, и кроме директоров и секретарей были еще главы филиальных Городов.


Под руководством Отдела Культуры и Образования зал заседаний был полностью изменен.


В зале заседаний была установлена сцена, которая разделила зал на 2 части. В верхней части комнаты лежал красный коврик, а на нем-деревянный стол высотой в полметра. Середина была плоской, а бока загнуты вверх. На нем лежали бумага, чернила и ручка.


За столом стоял стул. У него была овальная спинка, а по бокам, где он выступал, был подлокотник, очень простого дизайна.


В нижней части конференц-зала было по 3 коротких стола с каждой стороны. На них были чай и фрукты. За ними лежали такие же коврики, только там не было стульев.


4 директора сидели по обе стороны от столов на коленях. За ними стояли секретари. Последние 2 стола были в настоящее время пусты. Рядом с левым столом сидели 3 Главы Городов. Справа расположились секретари Аудиторского Отдела, Отдела по Военным Вопросам и Прокуратуры.


Оуян Шо сел на стул, выпрямил спину, и посмотрел вниз, прежде чем сказать:


— Прежде чем мы официально начнем, я объявлю о некоторых кадровых изменениях.


Различные директора и секретари были все безразличны, поскольку они ожидали, что Лорд внесет изменения.


— Я решил создать Департамент Внутренних Дел, который будет отвечать за закон и порядок, тюрьмы, аудит и контроль за населением. В состав этого нового Департамента войдут Аудиторский отдел, Прокуратура и Отдел по Военным Вопросам. Кроме того, Отдел Регистрации Домашних Хозяйств также будет переведен в этот новый Департамент.


Оуян Шо сбросил 1000-фунтовую бомбу, которая превзошла все их ожидания. Департамент Внутренних Дел отвечает за все важные подразделения, и его значение можно сравнить с важностью Административного Департамента. Особенно после того, как Отдел Регистрации Домашних Хозяйств был перенесен, теперь можно сказать, что все 4 Отдела имеют одинаковое значение.


Создание Департамента Внутренних Дел было сделано с современным обществом в качестве руководства, сочетая с текущей ситуацией в Округе Шань Хай. Их роль в основном сводилась к обеспечению правопорядка.


Единственным исключением был Отдел аудита.


Как максимизировать их способности всегда было проблемой, о которой думал Оуян Шо.


Если бы он превратил их прямо в Отдел, он мог бы быть слишком тонким и недостаточно важным. Однако если бы он позволил им работать самостоятельно, у них не было бы власти, что не помогло бы их работе. После долгих раздумий Оуян Шо принял решение относительно этой стратегии.


Когда он объявил о создании Департамента Внутренних Дел, Тянь Вэньцзин все понял. Оуян Шо, вероятно, хотел, чтобы он взял это на себя, по сравнению с Департаментом Материальных Ресурсов, чье положение постоянно увеличивалось или уменьшалось. Это было, конечно, более привлекательным и лучшим местом, чтобы показать свои способности.


Как и ожидалось, Оуян Шо начал проводить кадровые перестановки. 


— Тянь Вэньцзин будет директором, и в то же время он будет освобожден от своих обязанностей директора Департамента Материальных Ресурсов.


Тянь Вэньцзин немедленно встал и вышел на середину зала, прежде чем поклониться. 


— Благодарю вас, Лорд, за ваше доверие. Я не подведу вас.


Эта договоренность была слишком шокирующей, и никто этого не ожидал.


На этой территории, чтобы иметь возможность взяться за такую задачу, только Фань Чжунянь и Тянь Вэньцзин могли сделать это. Поскольку Фань Чжунянь уже был директором Департамента Администрации, то следовало ожидать, что Тянь Вэньцзин будет директором Департамента Внутренних Дел. Теперь они оба наконец-то вернулись к одной и той же стартовой линии.


Единственное, чего все ждали с нетерпением, так это того, кто придет ему на смену. Столь же привлекательной была и должность директора Департамента Материальных Ресурсов.
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Глава 165. Взрыв



Оуян Шо не дал всем долго ждать, и после объявления структуры Департамента Внутренних Дел он сказал:


— Я назначаю Шэнь Чжуя новым директором Департамента Материальных Ресурсов и одновременно отстраняю его от должности секретаря Отдела Соляной Промышленности.


Все были в смятении, так как это была неожиданная новость. Все посмотрели на Шэнь Чжуя, некоторые с завистью, некоторые с любопытством. Просто никто не взглянул на него, чтобы поздравить.


Несмотря на то, что он был готов выдержать давление, чтобы столкнуться с такой ситуацией, ему все еще было трудно дышать. Размышляя о словах Оуяна Шо, Шэнь Чжуй медленно успокоился, вышел на середину зала и поклонился.


— Благодарю вас, Лорд, я не подведу вас.


С сегодняшнего дня в Округе Шань Хай родилась еще одна голова дракона. Хотя этот был немного тупее остальных, приходилось признать, что его возвышение было мотивацией для всех.


После чего, встреча официально началась. Различные секретари и директора представили свои доклады. Все прошло, как и ожидалось, и сюрпризов было немного.    


После окончания административного совещания был уже полдень, и все разошлись по домам. Только 3 Главы присоединенных Территорий были оставлены по просьбе Оуяна Шо, чтобы пообедать в Поместье Лорда.


2 дня назад выбор служанок подошел к концу.


Под присмотром Инюй были приглашены 2 служанки. Старшую звали Цису, а младшую Банся, и обе они отвечали за его жизнь. Цису также отвечала за управление всеми остальными слугами.    


Судя по представлению Инюй, обе они были сиротами и не имели родственников в Округе Шань Хай. Цису выглядела хорошо, так как ее возраст был похож на Инюй. Она была спокойным человеком, и ее способности были неплохими. Банся был немного моложе, примерно того же возраста, что и Цин'эр.


По правде говоря, быть служанкой Оуяна Шо было исключительно легко. Из-за того, что он отключался ночью, а днем его не было рядом, времени, которое они ему уделяли, было очень мало.


Во второй половине дня Гу Сювэнь, Чжао Дэсянь и Чжоу Хайчэнь вошли в кабинет и начали описывать ситуацию на своей территории.


Глава города Цюшуй Чжао Дэсянь отметил, что город Цюшуй должен был сделать 2 вещи, которые заключались в том, чтобы, во-первых, обновить систему орошения водой и, во-вторых, построить городские стены.


Оуян Шуо поддержал и согласился, чтобы Банк Четырех Морей передал Городу Цюшуй сумму денег для использования этих двух проектов. В масштабах городской стены Оуян Шо выдвигал особые требования. Как присоединенная территория, в будущем они будут иметь не более 2 городских стен.


Следовательно, первая стена должна была быть длиной 5 километров, равной по масштабу 2 стены Округа Шань Хай.


Что касается модернизации системы орошения водой, то она нуждается в дополнительной поддержке. Целью Города Цюшуй было выращивание зерна. Помимо рекультивации большего количества земель, лучшим способом решения этой проблемы было совершенствование системы орошения водой и увеличение производства зерна на акр. В конце концов, если у человека много земли, но недостаточно Фермеров, то это бесполезно.    


Чжао Дэсянь был достоин называться бывшим деревенским старостой, обладая острым глазом на сельскохозяйственные вопросы и огромным опытом. По крайней мере, в нынешнем Городе он все еще мог быть очень полезен.


Глава Города Дружбы Чжоу Хайчэнь доложил о торговой ситуации с племенем Тянь Фэн. Город Дружбы плавно завершил свою вторую торговлю с племенем Тянь Фэн, получив 200 лошадей Цинфу.


После обсуждения обе стороны договорились о создании фиксированного рынка. Благодаря этому Город Дружбы мог торговать с кочевниками и не ограничивался торговлей только с отдельными Племенами. Главное заключалось в том, что по мере роста известности или репутации другие Племена могли приходить и торговать с ними.


Таким образом, создание рынка означало, что он открыл окно для торговли с кочевыми Племенами. Товары больше не ограничивались лошадьми Цинфу, овцами и мехом. Все было торгуемо. Если все пойдет гладко, то это будет стимулировать экономику и жизнь людей в Городе Дружбы.


Наконец, был доклад главы Города Бэйхай Гу Сювэня.  


 Прошел месяц с тех пор, как Город Бэйхай был преобразован в Город 3-го уровня, и, добавив 4000 заключенных Племени Цзи Фэн, население получило значительный прирост.


Несмотря на это, Город Бэйхай все еще находился в полумесяце от достижения максимальной численности населения в 10 000 человек.


Что касается Портового Города, Гу Сювэнь поднял вопрос о том, что Рыбаки уже создали Ассоциацию Рыбаков и начали работать вместе при ловле рыбы. Мужчины уходили ловить рыбу, а женщины оставались дома сушить рыбу, чтобы сделать ее вяленой, прежде чем отправить на Рынок для продажи.


В Городе Бэйхай, кроме Рыбаков, самой большой группой были соляные рабочие на Соляных Полях Бэйму. Основываясь на его плане, они хотели скопировать основную территорию и построить жилые кварталы рядом с Соляными Полями, медленно перемещая их из Города.


Город Бэйхай хотел превратиться в Портовый Город, поэтому ему нужно было сбросить бремя соляных рабочих. Сейчас в городе соотношение населения не было типичным, так как половину населения составляли соляные рабочие.


Кроме того, соляные рабочие заявили, что они готовы уйти. Во-первых, это было удобнее, а во-вторых, было больше свободы.


Только о том, как построить жилые кварталы, город и Отдел Соляной Промышленности не могли договориться.


Город Бэйхай хотел отдельно построить 5 жилых кварталов рядом с Соляными полями, и каждый будет вмещать 1 000 рабочих, то же самое, что и макксимальное население Деревни 3-го уровня.


Отдел Соляной Промышленности думао с точки зрения управления, что они могли бы построить максимум 2 квартала. В конце концов, Оуян Шо решил позволить соляным рабочим решать самим.


После краткого совещания все три Главы вернулись на свои Территории.


Оуян Шо вернулся на задний двор и приготовился выйти из игры.


Цису привела Банся на задний двор и начала шить одежду для Оуяна Шо. Цису была Проммежуточным Портным, и могла шить одежду для ежедневного использования.


На самом деле, одежда, которую Оуян Шо носил на официальных мероприятиях, была сделана Цин'эр. Эта негодница не только заботилось о том, что на ней надето, но и шила одежду Оуяну Шо и Инюй.


Судя по тому, что она говорила, как брат и сестра Портного, если они будут носить слишком плохую одежду, то она потеряет лицо.


Вернувшись в комнату, Оуян Шо сразу отключился.


На самом деле анонимный пост Оуяна Шо, наконец, привлек внимание. Некоторые игроки отвечали, что следуют этому методу и чувствуют присутствие внутренней силы.


Когда будет один, будет и два. Если бы это сказал только Оуян Шо, то все бы не поверили. Теперь с другими, это будет иметь определенную убедительность.


Следовательно, этот пост был выкопан из моря постов и стал горячей темой.


За последние 2 дня количество вопросов и ответов на этом посту выросло. Многие удачливые игроки ответили, что они успешно культивировали. Конечно, среди них было бы много лжецов, которые хотели только внимания.


Оуян Шо не был уверен, имеет ли популярность поста какое-либо отношение к Федеральному Правительству.


Что он мог подтвердить, так это то, что все шло в том направлении, в котором он хотел, и даже превзошло его прогнозы.


Бомба наконец взорвалась, и протесты народа становились все более и более интенсивными, как гроза, и обрушивались на Федеральное Правительство.


Федеральное Правительство, наконец, не смогло больше молчать и объявило, что 26 мая, то есть в этот день, они выступят с речью по телевидению, чтобы ответить на все сомнения.    


Отправив Бин'эр в школу, Оуян Шо немедленно вернулся домой и приготовился смотреть выступление. Сунь Сяоюэ сегодня не пошла в университет и специально осталась дома. С шестым чувством женщины она чувствовала, что должно произойти что-то большое.


Они вдвоем сели на диван и включили телевизор, чтобы засвидетельствовать критический момент.


— А что, по-твоему, Президент расскажет о "Земле Онлайн"? Я чувствую, что что-то происходит, и это странно. — Перед трансляцией Сунь Сяоюэ спросила Оуян Шо.


Оуян Шо уже научился контролировать свое выражение лица и сказал:


— Откуда мне знать. В любом случае, это скоро откроется, так что мы скоро все узнаем.


— Ты действительно не знаешь? — Сунь Сяоюэ не сдавалась.


— Конечно, нет! — Оуян Шо врал так сильно, что даже сам себе поверил.


Сунь Сяоюэ уставилась на Оуяна Шо. Судя по его лицу, она не могла найти в нем ничего ненормального, поэтому только беспомощно сказала:


— Ты становишься лучше в притворстве.


Сунь Сяоюэ уже давно верила, что он что-то знает, но она не понимала, как много он знает. Поэтому она часто проверяла его.


К сожалению, с ее уровнем мастерства, она не смогла заставить такого старого лиса, как Оуян Шо говорить.


В 9 часов утра по телевизору появился Президент Федерального Правительства.


В то же время из миллиарда человек, по крайней мере половина, с помощью различных средств смотрела эту специальную трансляцию.


— Приветсвую всех, я собираюсь объявить важные новости. Выслушав их, пожалуйста, не паникуйте, поскольку Федеральное Правительство планирует решить любую проблему, которая возникнет.


— 20 лет назад наши ученые обнаружили, что наша Земля в 2200 году, который настанет 10 лет спустя, взорвется от ядра, и вся Земля превратится в огненный шар.


— К счастью, небеса оставили нам путь, и на одном из наших спутников мы обнаружили новую планету, способную поддерживать жизнь. Поэтому Федеральное Правительство создало секретный Проект Галактической Миграции. Игра "Земля Онлайн", на которую все обращают внимание, является частью этого Проекта. Проект уже осуществился за эти 20 лет.
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Глава 166. Проект Миграции



Слова Президента Федерального Правительства были просты, но содержали глубокий смысл, достаточный, чтобы встревожить всех. Если бы кто-то захотел узнать больше деталей, они должны были бы перейти на федеральный сайт. По правде говоря, после того, как Президент закончил свое выступление, телеканал начал сообщать о деталях миграции.


Во-первых, после программы, весь мир будет вводить состояние оповещения Код 1. Военные и полиция должны были войти в боевые порядки и предотвратить любую диверсию или кражу.


Начиная с сегодняшнего вечера, весь мир станет соблюдать комендантский час, где после 9 вечера никому не разрешалось оставаться на улице, и все развлекательные заведения должны были закрыться.


В современном обществе большая часть используемого оружия была энергетическим оружием. Лазерное оружие давно заменило обычные пистолеты и винтовки, использовавшиеся 200 лет назад. А 100 лет назад на смену огнестрельному оружию пришли электромагнитные пушки. Со строгим контролем оружия и Гайей, которая контролировала все, для нормальных людей вызвать проблемы было уже очень трудно.


Впоследствии, начиная со следующего дня, все школы должны были остановиться. Конечно, это не означало, что обучение прекратилось, так как все уроки от начальной школы до университета будут перенесены в "Землю Онлайн".


Кроме людей, назначенных Федерацией для обслуживания и управления службами в городах, любые другие обычные магазины и службы будут закрыты, и рабочим больше не нужно будет отчитываться о работе.


С этого момента все банковские счета и недвижимое имущество будут заморожены, и люди не смогут покупать, продавать или торговать товарами. Продовольствие и продукты повседневного спроса будут распределяться Федерацией в целях предотвращения мародерства.


Гайя, которая следила за всем наравне с роботами доставки, легко доставляла все товары, и не нужно было беспокоиться, что они не получат то, что было предназначено для них.


Федеральное Правительство начало подсчитывать личные активы человека и превращать их в кредиты. По правде говоря, эта работа была начата уже давно, но теперь им оставалось только подчиниться и подтвердить ее.


Все транспортные средства, включая поезда, самолеты и воздушные железные дороги, теперь используются только для воссоединения семей.


С завтрашнего дня правительство будет посылать всем по игровой капсуле. Тем, у кого они уже были, не давали бы их дополнительно. Все капсулы были спроектированы на основе базовой информации.


Кроме того, Правительство конкретно указало, что пространство на космическом корабле было ограничено, и можно было взять с собой лишь ограниченное количество личных вещей. У них были строгие требования и ограничения по размеру и весу багажа.


На данный момент это было все, что открыло Правительство. Что касается планеты "Надежда" и изменений в игре, то они временно не были раскрыты.


Федеральное Правительство рассмотрело, как много общественность может принять и хочет контролировать ситуацию в реальности, ожидая, пока все войдут в игру, прежде чем вносить в нее изменения.


После изучения деталей и подтверждения того, что они были такими же, как и в предыдущей жизни, Оуян Шо не беспокоился о шоке от Сунь Сяоюэ и сказал:


— Я заберу Бин'эр из школы. А об остальном поговорим позже.


Сунь Сяоюэ понимающе кивнул. 


— Иди.


На дорогах появились признаки хаоса и паники. К счастью, там были полицейские, поддерживающие закон и порядок, и вооруженные машины на патрулировании, так что не было никаких беспорядков или драк.


После введения комендантского часа военные вошли в город и помогали полиции в поддержании правопорядка в целях предотвращения насилия.


Внезапно Оуян Шо получил телефонный звонок от своей маленькой тети.


— Малыш Шо, ты видел новости? Я надеюсь, что вы с Бин'эр сможете прилететь в Шанхай, и тогда мы все поднимемся на борт галактического корабля.


— Оуян Шо сделал паузу. На этот счет у него были свои планы. 


— Маленькая тетушка, я иду в школу за Бин'эр и некоторые вещи говорить неудобно. Как насчет этого, я позвоню тебе вечером.


Говоря о Бин'эр, маленькая тетушка тут же все поняла и выключила телефон.


После чего, Оуян Шо получил звонок Сун Цзя, который он отклонил. Если бы он не хотел скрыть, что уже знает эту новость, то не отпустил бы Бин'эр сегодня в школу.


Это была такая внезапная перемена. Хотя учителя утешали их, Оуян Шо не хотел, чтобы Бин'эр столкнулся с каким-либо шоком.


Когда он, как и ожидалось, добрался до школы, у ворот его уже поджидало множество родителей, чтобы забрать детей пораньше. Школа могла понять, и поскольку учителя были не в настроении продолжать уроки, досрочное увольнение было проведено плавно.


К счастью, каждый был порядочным человеком, и не было никаких толчков или спешки.


Бин'эр появилась у ворот, и увидев Оуяна Шо, она побежала и закричала:


— Брат! — Очевидно, она была счастлива, что Оуян Шо заберет ее пораньше.


Оуян Шо потянул ее за руку и улыбнулся. 


— Пойдем домой!


— Да. — Ее эмоции все еще были очень спокойны. В ее возрасте она не очень понимала, что такое апокалипсис межгалактической миграции.


— Брат, мой учитель сказал, что мы все будем сидеть на галактических космических кораблях и переезжать на другую планету, это правда?


— Конечно.


— Вау, это здорово. Бин'эр никогда не была на космическом корабле. —  У Бин'эр было возбужденное выражение на лице. 


— Брат, как ты думаешь, в новом мире будут монстры?


Оуян Шо лишился дара речи. Как и ожидалось, Детский мир был совершенно другим. Он погладил ее по голове. 


— Брат еще не знает. Однако, даже если они будут, Бин'эр не нужно бояться, так как брат защитит ее.


— Ага. —  Бин'эр очень сильно верила в своего брата.


На обратном пути все лавки и магазины были закрыты. К счастью, Оуян Шо был подготовлен, и он приготовил некоторые удобства.


Когда они добрались до дома, было уже около полудня.


После обеда Оуян Шо отправил Бин'эр отдохнуть в свою комнату. Бин'эр вела себя хорошо, и знала, что Оуяну Шо есть что сказать Сунь Сяоюэ, поэтому она ушла без суеты.


Оуян Шо заварил себе чашку чая, сидя на диване и глядя на Сунь Сяоюэ спросил. 


— Сяоюэ, какие у тебя планы? Когда ты собираешься домой?


Ее семья не жила в Цзяочжоу, и возвращение домой было очевидным выбором.


Сунь Сяоюэ беспомощно сказал:


— Утром, когда ты пошел за Бин'эр, моя семья позвала меня завтра домой.


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Тогда отправляйся завтра домой. Не позволяй им волноваться.


— До сих пор ты не хочешь сказать мне свое ID?


Оуян Шо покачал головой. 


— Но ведь это всего лишь на месяц, верно? В игре, основанной на времени, вы должны были уже закончить правильно?


Это был просто трюк. Каждый раз, когда она спрашивала, он менял тему разговора. Как она заметила за последние полгода, ID Оуяна Шо содержало очень важную информацию, которая делала его таким осторожным. Если бы это было не так, он не был бы таким холодным и скрытным человеком.


— Да, я закончила учебу накануне и теперь работаю Архитектором Промежуточного уровня. Вчера я последовала тому, что ты сказал и потратила 100 золотых, чтобы войти в Имперский Городской Строительный Департамент для стажировки. Один месяц стажировки может быть как раз тогда, когда произойдет миграция . — Объяснила Сунь Сяоюэ.


Оуян Шо кивнул. 


— На стороне Гильдии Падшей Луны есть какой-нибудь прогресс?


Гильдия Падшей Луны стала ее маленькой проблемой, и она горько рассмеялась. 


— Цинжу и Цяоцяо уже присоединились. Кроме того, я использовал твой метод, и там были некоторые награды. Однако наша репутация была слишком низкой, и игроки не хотели присоединяться. Вчера мы только что пересекли черту в 100 участников.


Оуян Шо все еще был очень уверен в себе. 


— Не волнуйтесь. По мере того, как меняется реальный мир, меняются и их взгляды. Через месяц, когда начнется миграция, все это уже не будет проблемой. Вам не нужно беспокоиться о Гильдии, поэтому просто сосредоточьтесь на своей стажировке.


— Хорошо. — Сунь Сяоюэ не был слишком предана управлению Гильдией в любом случае.


— О да, есть кое-что, в чем мне нужна твоя помощь.


— А и в чем же?


— Я помню, ты говорила, что твой дедушка был специалистом по лодкам?


— Да. — Сунь Сяоюэ недоумевал, зачем ему понадобилось поднимать этот вопрос.


— Когда ты вернешься домой, ты сможешь поговорить с ним? Я надеюсь, что он сможет присоединиться к моей территории. Лучше всего, если он попросит кого-нибудь из своих друзей-ученых. Особенно это относится к Кораблям и Алхимии.


Сунь Сяоюэ поняла и хихикнула. 


— Тебе всегда нравилось ходить вокруг да около. Поскольку я присоединяюсь к тебе, моя семья, естественно, тоже присоединится к тебе. А что касается остальных, то тебе лучше самому позвонить моему дедушке. Когда я вернусь, я позвоню тебе и позволю моему дедушке поговорить с тобой по видеочату.


Оуян Шо был в восторге. 


— Это самая лучшая новость Сяоюэ. Ты оказала мне огромную услугу.


Сунь Сяоюэ покачала головой и сказала:


— Хорошо. Однако я должна напомнить тебе, что ты так много хвастался своей территорией. Если это будет неправда то, какой позор будет в конце концов.


— Не волнуйся, когда я был таким ненадежным? — Беспомощно ответил Оуян Шо.


— Это верно. Ладно, я тебе доверяю. В будущем я буду зависеть от вас, Лорд. —  Пошутила Сунь Сяоюэ.


— К счастью, у меня есть ты. Если бы не ты, то я не знаю, как Бин'эр сможет адаптироваться, когда она войдет. Даже в игре я не смогу быть рядом с ней. — Оуян Шо был очень благодарен Сунь Сяоюэ.


Она вздохнула.


— Ха, я не увижу ее в течение 1 месяца. Я буду скучать по ней. Ладно, то, что нужно было уладить, уже сделано. Если что-нибудь случится, просто позвони мне. Я пойду найду Бин'эр.


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Хорошо, иди.
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Глава 167. Специалист по оружию



Во второй половине дня Оуян Шо нашел время, чтобы совершить поездку.


Он хотел посетить человека, который был очень важен для будущего развития его Территории.


Он отправился в старый район в пригороде штата Цзяо. Этот район считался забытым районом, похожим на трущобы 200 лет назад.


Из-за массового сокращения населения, а также отличных социальных пакетов, этот старый район был похож на город-призрак. Те, кто жил здесь, обычно не могли хорошо вписаться в общество.


Выйдя из машины, он вспомнил свою прошлую жизнь и пошел по соседним улицам. По обе стороны тянулись старые магазины, обветшалые и давно закрытые.


Когда он увидел странную рекламную вывеску, он был уверен, что парень из прошлой жизни не лгал. Оуян Шо вошел в другой переулок и ступил на мутную и грязную поверхность. С обеих сторон были высокие стены, на которых росли ползучие растения и прочая растительность.


Пройдя 500 метров по аллее, он, наконец, увидел похожую рекламную вывеску, которая была наклонена на здании.


Рекламная вывеска была сделана из железного листа, и пятна ржавчины были повсюду вокруг нее. На ней с помощью баллончика была нарисована пуля. Если бы люди не обращали на нее внимания, они бы ее не узнали. Такая пуля прекратила свое производство 50 лет назад, и это означало, что оружие, использующее порох, ушло со сцены истории и было заменено более качественным и более сильным оружием, таким как лазеры.


Увидев эту рекламную вывеску, Оуян Шо словно впал в транс.


Если ничего не случится, то жить внутри будет, помимо его немногих братьев и сестер, один из его лучших друзей в игре.


Его звали Лю Мо, очень простое имя, и его игровое ID было Зидан Чутанг. Это был парень, который не мог вписаться в эту эпоху, поглощенный оружием, которое уже было оставлено в истории. От хобби до страсти он чуть не зашел слишком далеко.


Чтобы проанализировать и изучить пороховое оружие, он ушел из дома, расстался со своей девушкой и стал жить в старом районе.


Он оставался здесь в течение 10 лет и вышел из этого маленького дома только, когда произошла Галактическая миграция.


На тот момент его подруга уже была замужем и рожала. Лю Мо, который был обескуражен и ленив, бродил вокруг игры и ничего не делал. Его талант было трудно использовать в игре.


Оуян Шо случайно встретился с Лю Мо во время встречи. Это было совпадение, и оба они были похожи друг на друга, поэтому, естественно, они стали друзьями.


Во время их случайной беседы он рассказал об этом опыте в своей жизни, который оставил о себе глубокое впечатление Оуяну Шо.


И это было правильно. Оуян Шо специально приехал, чтобы найти его, чтобы снова познакомиться с этим лучшим другом, а также пригласить его на свою Территорию для изучения порохового оружия.


На более поздних этапах игры, оружие и пушки были главным оружием в войне. После того, как история вошла в династию Мин, военные корабли должны были иметь пушки, чтобы иметь возможность управлять морями.


Система имела строгие ограничения на технологическое дерево, и игрокам было трудно вырваться из ограничений своей страны.


Европа и Америка, страны, которые опирались на промышленную революцию, рождение оружия были стандартной частью их технологического древа. Как и в случае с обороной Города Свободы, Аркебуза уже вступила в игру.


Однако в Китае, хотя уже были пушки во времена династии Мин, из-за ограничений на них во время династии Цин, они не были разработаны, и вместо этого произошло падение технологий.


Следовательно, строить разрушительные орудия и пушки в Китайском регионе было сложно.


Инструкции по изготовлению этих предметов не удалось найти ни на Рынке, ни на Аукционе. Даже используя Свободный режим в игре, чтобы создавать предметы, они не будут иметь высокий урон и фатальную силу.


Появление Магнуса открыло новую дверь на пути к успеху.


Поскольку он был Западным NPC, это означало, что он вырос в соответствии с Западным технологическим деревом. А это означало, что если Магнус и Лю Мо будет работать рука об руку, то они смогут отказаться от Руководства по изготовлению и изготовить высокоточные орудия и пушки.


Конечно, им это было намного сложнее, чем Западным людям, использующим чертежи для изготовления оружия. Однако, по крайней мере, это была возможность, в которую стоило инвестировать Оуяну Шо.


Оуян Шо не хотел отставать в будущих морских сражениях.


Отбросив эти мысли, он прошел вперед и постучал в дверь маленького дома.


— А это еще кто? — произнес изнутри потрясенный голос. Вслед за ним дверь открыл мужчина в рабочей форме, с нечесаными усами и волосами, похожими на птичье гнездо.


Оуян Шо замер. Однако в игре образ был улучшен и изменен, в дополнение к его одежде, Оуян Шо не был уверен, что это был нужный ему парень.


— Привет, меня зовут Оуян Шо. Вы мастер Лю Мо?


Мужчина средних лет тоже замер. 


— Да, а как вы нашли это место?


Оуян Шо был спокоен. Видя своего хорошего друга таким, он находил это забавным. В игре, когда Лю Мо говорил о своем прошлом, самое большее, что он упомянул, были 2 рекламные вывески, а не о его одежде. Оуян Шо догадался, что он, вероятно, не знает, в каком состоянии находится.


Оуян Шо не ответил и рассмеялся. 


— Так вы не собираетесь пригласить меня войти?


Лю Мо был откровенен и не боялся, что Оуян Шо имел какие-то дурные намерения, а просто пригласил его войти.


Когда он вошел, весь дом был похож на музей порохового оружия. Повсюду были разбросаны различные виды винтовок и пистолетов. Кроме того, существовали специализированные инструменты для изготовления оружия и боеприпасов.


Видя, что Оуян Шо проявляет интерес к такому оружию, Лю Мо немного разволновался.


Он не стал выяснять, откуда Оуян Шо знает его имя, а вместо этого тепло представил Оуяну Шо свое оружие и их характеристики.


Оуян Шо мог понять его чувства. Такое признание было чем-то очень важным для Лю Мо.


В современном обществе Лю Мо был единственным, кроме тех, кто специализировался на истории оружия, кто имел такое глубокое понимание этих вещей.


Самое главное, что он не только обладал знаниями, но и имел практические способности. Только такое место без всякого наблюдения могло позволить Лю Мо исследовать его интересы.


Конечно, хотя можно было бы сказать, что это была мертвая зона наблюдения, это было только потому, что он не использовал оружие, чтобы причинить вред другим. Если бы это было не так, Гайя связалась бы с полицией, чтобы посадить его.


Осмотрев оружейный музей Лю Мо, Оуян Шо поднял свою главную причину прихода.


— Вы должны были посмотреть выступление Президента по телевидению сегодня, не так ли?


Лю Мо замер. 


— Что за телевизионное выступление?


Оуян Шо чуть не упал в обморок, он действительно не знал. Такие люди обычно были последними, кто поднимался на Галактические Космические корабли.


— Вы можете получить доступ к сети здесь?


— Конечно, если нет, то как я буду искать информацию?


— Зайдите на сайт Федерального Правительства, чтобы взглянуть. — Нетерпеливо сказал Оуян Шо.


— Что там глядеть-то?


— Просто посмотрите, это крайне важно. — Оуян Шо начал говорить с ним тоном лучшего друга.


Лю Мо это не волновало. Может быть, потому что нелегко было встретить кого-то, кто узнал бы его и его работу. Он включил телефон и зашел на сайт Федерального Правительства.


На официальном веб-сайте сообщения и детали, касающиеся миграции, были размещены в удобных для просмотра местах. 


— Галактическая миграция? — Лю Мо неуверенно посмотрел на Оуяна Шо.


Оуян Шо кивнул.


Он был ошеломлен и начал читать статьи.


Через 5 минут он закончил, и он смотрел на Оуяна Шо в шоке. 


— А это правда?


— Конечно, сегодня днем Президент вышел на телевидение, чтобы выступить. Это видео также должно быть на веб-сайте. — Оуян Шо мог понять его сомнения.


Лю Мо открыл сайт Федерального Правительства и нашел это видео. Просмотрев его, он замолчал.


Оуян Шо оставил его одного на 10 минут, чтобы собраться с мыслями, прежде чем сказать:


— Если ничего не случится, Правительство пришлет завтра игровую капсулу. У вас есть какие-нибудь планы?


Он горько рассмеялся. 


— А какие у меня могут быть планы? Такой человек, как я, которого общество не примет, будет миграция или нет, какая разница?


— Не говорите так, по крайней мере, у вас все еще есть семья, верно?


Лю Мо долго молчал, прежде чем произнести:


— Да, ты прав. Я такой плохой сын. Я должен навестить своих родителей, только не знаю, узнают ли они меня.


В прошлой жизни Лю Мо упустил свой шанс из-за таких мыслей и соображений. Это стало одним из его самых больших сожалений, и Оуян Шо не хотел, чтобы история повторилась.


— Спасибо тебе, брат. — Искренне сказал Лю Мо Оуяну Шо.


Оуян Шо ответил:


— Правильно, мы братья. Поскольку ты старше, я буду звать тебя старшим братом. По правде говоря, я играл в "Земля Онлайн" с самого начала и до сих пор имею небольшой результат. Как насчет того, чтобы ты пришел и помог мне в игре, и мы, братья, будем упорно работать вместе.


— Хорошо, если ты не презираешь меня.


Поэтому между людьми происходили необыкновенные вещи. С некоторыми людьми, даже после долгого времени, вы не могли иметь с ними глубокие беседы. Другие, даже встречаясь один раз, кажутся друзьями на всю жизнь.


— Старший брат Лю Мо, не надо самоунижаться, я верю, что твои исследования по пороховому оружию определенно смогут раскрыть небеса в игре. — Сказал Оуян Шо.


— Вы хотите сказать, что я все еще могу анализировать пороховое оружие в игре? — Его глаза заблестели.


— Конечно!


— Это здорово, я не могу больше ждать. — Люмо был очень взволнован.
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Глава 168. Брак



Обменявшись номерами с Люмо, Оуян Шо больше не остался и ушел.


Когда он вернулся домой, было уже 5:30 вечера, и это было время для ужина. Оуян Шо не сказал ни слова и начал готовить для двух женщин в семье.


Во время ужина Оуян Шо заметил, что глаза Бин'эр покраснели, поэтому он спросил:


— Малышка, ты плакала днем? Кто тебя так расстроил?


— Плохой брат. — Будучи разоблаченной Оуяном Шо, Бин'эр была смущена.


Он, очевидно, знал, что маленькая негодница расстроилась, потому что она услышала, что Сяоюэ собирается уехать. Он просто дразнил ее, чтобы улучшить ее настроение.


Сунь Сяоюэ могла только наблюдать и ворчать. 


— Что за брат на самом деле издевается над своей единственной сестрой?


— Я согласна. — Бин'эр присоединилась к ней.


Оуян Шо даже не пытался защищаться. Если он это сделает, то умрет ужасной смертью. Он сознательно сосредоточился на еде и не говорил ни слова.


Сунь Сяоюэ и Бин'эр переглянулись и рассмеялись, как пара маленьких лисичек, претендующих на победу.


После ужина Сунь Сяоюэ начал собирать вещи. Оуян Шо посмотрел на ее упаковывание сумки за сумкой и с сомнением спросил:


— Сяоюэ, ты все это забираешь?


— Да, я не вернусь, так что, конечно, я все забираю.


— Ты что, совсем глупая? — Оуян Шо говорил с сарказмом.


— Ты! И что это должно значить?


Оуян Шо был потрсен и сказал:


— Разве они не сказали ясно, что каждый человек может взять только небольшое количество личных вещей? Ты можешь принести все это домой, но в конце концов тебе все равно придется оставить их на Земле. Так ты не думаешь, что ты глупая?


Сунь Сяоюэ застыла, а когда она пришла в себя, то сказала с вымученной улыбкой:


— О да, я и забыла. Мне очень не хочется все это выбрасывать.


Возможно, в этот момент она действительно поняла, что означает Галактическая миграция. Это не было похоже на смену домов, переезд из одного района в другой, но это было перемещение с одной Планеты на другую.


Видя, что атмосфера была немного подавлена, Оуян Шо ничего не сказал и вернулся в свою комнату.


Он снова позвонил Сун Цзя.


— Чурбан, ты наконец-то перезвонил мне. Я была до смерти встревожена. — Сун Цзя казалась очень обеспокоеной.


— Успокойся, говори медленно, что именно произошло? — Утешил ее Оуян Шо.


-— Вот блин, — сказала она уныло, прежде чем продолжить:


— Во второй половине дня семья Юань и мой дедушка подняли вопрос о браке. Они хотят, чтобы я и Юаньпин поженились, чтобы сформировать более надежные союзы в игре. Хотя это было отложено после моего несогласия, я боюсь, что не смогу остановить его надолго. Чурбан, что нам теперь делать?


Оуян Шо замер, Юаньпин действительно сделал этот шаг.


Похоже, что и семья Сун, и семья Юань, которые были средними по размеру державами, не чувствуя себя в безопасности, поскольку они только начали игру. Они хотели объединиться, чтобы оставаться в безопасности, и это стало естественным выбором.


Женитьба была отличной идеей. Отец Сун Цзя был Главой в семье Сун, а Юаньпин был наследником семьи Юань.


— А ты как думаешь? — Оуян Шо никак не отреагировал.


— Даже если я умру, я не выйду за него замуж. Если мой дедушка заставит меня, я убегу из дома. — Сун Цзя становилась очень эмоциональной, и ее отношение было очень решительным.


Оуян Шо был спокоен, вспоминая последние 3 месяца их любви. Это возымело магический эффект.


Их любовь имела все составляющие Драмы, начиная от студенческой встречи, давления, встречи после долгого времени, богатых семейных проблем и т. д.


Все это выглядело ненастоящим, но это была любовь.


Любовь делает вас опрометчивым и иррациональным, заставляя вас не заботиться ни о чем и сдаваться.


С тех пор как он перевоплотился, в его жизни появилось много красавиц. К ним Оуян Шо испытывал совсем другие чувства. Они были друзьями и сестрами, но никогда не любовниками.


Только перед Сун Цзя Оуян Шо мог бы все бросить и по-настоящему стать самим собой.


— Цзя-Цзя, не будь такой опрометчивой. —  Оуян Шо успокоил ее. 


— Что ты должна сделать, так это высказать свое мнение. Больше ничего не делай. Я разберусь с остальным.


Сун Цзя почувствовала тепло внутри. 


— Чурбан, что ты будешь делать?


— Причина, по которой твой дедушка додумался до такого решения, заключалась в том, чтобы найти хорошего союзника, верно? — Оуян Шо нашел суть проблемы.


Сун Цзя кивнула. 


— Именно. В прошлый раз он очень заботился обо мне. До этого Юаньпин часто приходил преследую меня, но мой дедушка не соглашался.


— Вот именно. Так как дело в игре, естественно, мы будем решать его через игру. Расслабься, я докажу, что я более надежен, чем семья Юань.


Сун Цзя не хотела дразнить Оуяна Шо его хвастовством и сказала:


— Чурбан, я тебе доверяю. Не подведи меня.


Оуян Шо не хотел делать атмосферу гнетущей и рассмеялся. 


— Цзя-Цзя, после того как ты мигрируешь, ты останешься в своем Городе Тяньшуан или приедешь ко мне?


Сун Цзя застыла. 


— Это зависит от того, действительно ли твоя Территория так хороша, как ты говорил.


— Ха-ха, я гарантирую, что ты будешь довольна.


— Тупой чурбан, все еще хвастается.


После этого они, естественно, продолжали флиртовать. Оуян Шо обнаружил, что Сун Цзя была особенно цепкой сегодня и полностью отличалась от обычной.


Внезапная перемена и то, что было связано с женитьбой, превратили обычно уверенную в себе Сун Цзя в маленькую девочку, которая хотела на кого-то положиться.


Они проговорили вдвоем до 10 часов, когда позвонила маленькая тетя, и Оуян Шо не оставалось ничего другого, как закончить разговор, сказав:


— Дорогая, мне позвонила моя маленькая тетя. Давай поговорим в следующий раз.


— Хорошо. — Сун Цзя, хотя и неохотно, последовала тому, что сказал Оуян Шо.


— Спокойной ночи. Не волнуйся, я улажу все вопросы с игрой.


— Спокойной ночи. 


…


Оуян Шо повесил трубку и ответил на звонок своей маленькой тети. 


— Маленькая тетушка, это я.


— Малыш Шо, с кем ты разговаривал, твой телефон был занят так долго.


— Я разговаривал с вашей будущей законной племянницей. — Оуян Шо наконец-то смог расслабиться.


Глаза Линь Цзин прояснились и она улыбнулась:


— Ва, малыш, неплохо. Кто эта девушка? Когда ты собираешься представить ее мне?


В этот момент Линь Цзин чувствовала, что у нее проявился инстинкт родителя.


Оуян Шо ответил:


— Маленькая тетя, я не смею. А что, если ты украдешь ее у меня?


— Эй, глупый негодник, с каких это пор ты начал смеяться над своей маленькой тетушкой?


— Я не смею. Я не смею. — Оуян Шо поднял руки и сдался.


— Ладно, давай перестанем валять дурака и поговорим о делах. Малыш Шо, ты думал о моем утреннем предложении?


Оуян Шо обдумал это и сказал:


— Маленькая тетя, ты же знаешь, что завтра Бин'эр войдет в игру.


— А какое это имеет отношение ко мне?


— Я обязательно приведу ее на свою Территорию. Если я перееду в Шан Хай и останусь с тобой, что если она ускользнет и раскроет все в игре? Дело не в том, что я не доверяю вашим членам, но просто на всякий случай, я не хочу, чтобы что-то случилось в последний момент. Маленькая тетушка, не волнуйтесь, я изучил особенности миграции, и хотя теоретически люди в одном городе будут садиться на один и тот же Космический корабль, если мы родственники, мы можем обратиться к Правительству, чтобы оно разрешило нам сесть на один и тот же Космический корабль в последний момент. — Объяснил Оуян Шо.


Линь Цзин замерла. Она не думала об этом так много. Что же касается ее племянника, то он был очень осторожен.


— Тогда все в порядке, в этом есть смысл. — Линь Цзин пошла на компромисс.


— Спасибо тебе, маленькая тетушка, за твое понимание.


— Мы же одна семья. Скажи Бин'эр, что я навещу ее через месяц в игре.


— Я так и сделаю. Этот маленькая негодница определенно будет счастлива.


Закончив разговор с маленькой тетушкой, он только тогда смог войти в игру. В этот момент Бин'эр уже спала, так что он не стал ее беспокоить.


В игре, естественно, царил хаос.


Во-первых, Платформа Обмена была закрыта, что заставило Ди Чэня и других потерять свой поставщик денег.


Вслед за этим, цены на все хорошее в игре начали расти. Игрокам было ясно, что по мере того, как они будут втягиваться в игру, равновесие будет нарушено.


Что касается жалоб и гнева игроков, продавших свои Территории, то они не смогли вызвать никакого возмущения.


У Оуяна Шо не было времени заботиться обо всем этом, и он приказал Финансовому Департаменту собрать прибыль второй половины 5-го месяца от Соляной Промышленности и Месторождения Ланшань .


Во-первых, Оуяну Шо нужно было купить основные строительные чертежи для Округа 1-го уровня, а во-вторых, он должен был выплатить военные зарплаты.


Оуян Шо знал, что поскольку Федеральное Правительство установило миграцию на 1-е число 7-го месяца 2190 года, ночью в игре будет обновление.


Предстоящее обновление окажет глубокое влияние на игру, и ему нужно было использовать последний месяц, чтобы подготовиться и использовать свое преимущество, чтобы много заработать.


Все это требовало больших ресурсов, иначе все было бы напрасно.


Проведя целый день, Оуян Шо сидел в своем кабинете и думал о том, что он будет делать в течение следующего месяца. Кроме того, ему нужно было убедить брата Сун Цзя, Сун Вэня, помочь ему убедить дедушку отказаться от брака.
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Глава 169. Козырь



[П/п:Название главы так же можно перевести как: Разменная монета (но я буду добрым по отношению к нашей будущей парочке и оставлю название: Козырь.)]


 Оуян Шо достал из своей сумки жетон. Этот жетон был получен генералом Ши, когда они уничтожили крупный рейдерский лагерь 2 дня назад.


С тех пор как был сформирован Смешанный Полк, в Округе Шань Хай вновь активизировался режим уничтожения бандитов. Его целью было очистить новые 1 000 квадратных километров Территории.


Прошло уже 2 дня, а они выполнили только четвертую часть своей миссии. Основываясь на показаниях полковника полка Ши Ваньшуя, он предсказал, что ему понадобится, по крайней мере, неделя, чтобы закончить её.


Из-за бандитов дела на счет охраны вокруг  Поместья Лорда раз за разом отодвигались назад. Оуян Шо решил приказать Ван Фену провести испытание после того, как разберутся с бандитами.


Оуян Шо держал жетон в руке. Это был обычный солдатский жетон.


Название: Жетон Тяжелой Бронированной Пехоты(Базовый)


Характеристика: Может напрямую изменить класс 100 ополченцев максимального уровня на Тяжелых Броннированных Пехотинцев 1 уровня.


        Аналогичный жетон появился и во время Аукциона. Однако это была более дорогая Тяжелая Бронированная Кавалерия, которую Сюнба купил за 1 200 золотых.


Этот жетон Тяжелой Бронированной Пехоты, исходя из рыночной цены, не должен стоить меньше 2 000 золотых. Во-первых, рыночные цены взлетели, а во-вторых, редкость и ценность золота нельзя было сравнить с тем, что было 2 месяца назад.


Этот солдатский жетон ничего не значил для Округа Шань Хай. Для Сун Вэня, однако, это было драгоценное сокровище.


Оуян Шо не колебался и анонимно отправил солдатский жетон Сун Вэню. Вместе с жетоном Оуяном Шо было написано от руки письмо .


В письме Оуян Шо упоминал, что он был другом Сун Цзя, и что этот солдатский жетон был подарком для встречи, с будущим шурином. Если бы он захотел помочь и разорвать брак, Оуян Шо вознаградил бы его. Независимо от того, была ли семья Сун готова к союзу с семьей, которая была на их уровне, или союз с другом, который был намного сильнее, решение лежало в их руках.


В будущем эта игра станет битвой между сильными мира сего. Город Тяньшуан не должен упустить этот шанс. Если бы они это сделали, то остались бы второсортной Территорией.


Оуян Шо оказался очень жестким в письме. Он знал, что перед такой семьей, как семья Сун, чем слабее ты выглядишь, тем больше они смотрят на тебя сверху вниз. Наоборот, чем сильнее ты будешь выглядеть, тем больше они будут уважать тебя.


На нынешнем этапе небрежно отдать солдатский жетон было символом силы.


Нетрудно было представить, что после получения жетона он обязательно доложит об этом своему деду. Исходя из хитрой природы бизнесменов, прежде чем они поймут суть дела Оуяна Шо, они, естественно, не будут сразу же делать все свои ставки на него.


Именно такого исхода он и добивался. До тех пор, пока они колебались и задерживались на этот месяц, а затем, когда начнется миграция и Оуян Шо раскроет свою личность, у Юаньпина не будет никаких шансов.


Оуян Шо не беспокоился, что семья Сун может причинить ему вред. Теперь весь мир был настороже, и безопасность каждого была главным приоритетом.


Знаменитые игроки, такие как Бай Хуа, уже давно раскрыли свои настоящие личности. Федеральное Правительство тщательно продумало этот вопрос и уделило большое внимание их безопасности.


С бизнесменским статусом семьи Сун они не будут ступать на опасную дорогу, поскольку это не принесет им никакой пользы.


Оуян Шо был так осторожен, потому что беспокоился о Ди Чэне и других сильных мира сего. Их сила на самом деле была пугающей, и даже в такой мировой ситуации у Оуяна Шо не было уверенности, что он сможет безопасно уйти.


После урегулирования проблемы с солдатским жетоном, Оуян Шо ушел в оффлайн.


Утром Сунь Сяоюэ взяла с собой какой-то простой багаж и отправилась домой. Что касается ее игровой капсулы, то она была отправлена по Федеральному Правительственному каналу передачи игровой капсулы и была обещана быть возвращена в тот же день.


Во второй половине дня игровая капсула предназначенная для Бин'эр была доставлена домой. В детстве ее игровая капсула была небольшого размера.


После того, как рабочие ушли, Бин'эр посмотрела на игровую капсулу, которая принадлежала ей, и с любопытством спросила:


— Брат, Бин'эр будет играть в ту же игру, что и ты с сестрой Сяоюэ?


— Да. А как насчет этого? Сегодня вечером ты можешь поиграть с братом, а также там будет две сестры, которые проведут время с тобой. Бин'эр это определенно понравится.


— Тогда может ли Бин'эр увидеть сестру Сяоюэ? — Маленькая негодница не могла забыть о Сунь Сяоюэ.


Оуян Шо наклонился и ущипнул ее за щеки. 


— Конечно. Однако тебе нужно подождать еще месяц. А также, Сюэ'эр может присоединиться к игре с тобой, ты счастлива?


— А это правда, братец?


— Конечно, когда это брат тебе врал?


— Да, я пойду поищу Сюэ'эр. — Сказала маленькая негодница, выбегая из комнаты.


В 6 часов вечера Оуян Шо вошел в игру. На этот раз Бин'эр и Сюэ'эр последовали за ним. Поскольку она все еще была несовершеннолетней, она использовала режим родительского контроля. Оуян Шо подтвердил, что является родителем Бин'эр.


В режиме родительского контроля Оуян Шо мог помочь ей в управлении своим персонажем, и после серии выборов Оуян Шо появился в зале создания персонажей.


— Вау, такая красивая сестра-фея. — Воскликнула Бин'эр, глядя на управляющую фею.


Оуян Шо не теряя времени зарегестрировал её ID как Оуян Бин, выбрав режим игры Лорда и сделав ее суб-профессию как Рыцарь. место ее появления было установлено как Округ Шань Хай.


Конечно, для Бин'эр эта работа* не имел никакого смысла, поскольку она даже не получит ее. (*П/п: не указано что менно или режим Лорда или спец. Рыцарь)


После выбора всего, брат и сестра появились в телепортационном круге Округа Шань Хай, вместе с ними была Сюэ'эр, продвинутый умный питомец.


Выйдя из телепорта, Оуян Шо потянул ее за руку и указал на Поместье Лорда. 


— Это дом брата, малышка, тебе нравится?


Увидев такое обширное Поместье, она воскликнула:


— Ух ты, какой прекрасный дом!


— Пошли отсюда. Тебя ждут две сестры.


— Да.


Входя в Поместье Лорда, различные работники каждого департамента (отдела) еще не начали работать, и во всем Поместье было только несколько рабочих. Оуян Шо привел ее на задний двор. Когда служанки Цису и Байся увидели, что Лорд вошел со двора, они были удивлены.


Но еще удивительнее была маленькая девочка, которую он держал на руках, и малышка, прыгающая у нее на плече.


— Лорд! — Хотя они и удивились этому, но все же поклонились и поприветствовали его.


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Банся, иди позови Первую мисс и Вторую мисс.


— Да, Лорд! — Банся тут же обернулась.


Оуян Шо посмотрел на Цису и рассмеялся. 


— Это моя сестра, Оуян Бин. В следующий раз она будет Третьей мисс в этом Поместье. Она все еще молода, поэтому мне нужно, чтобы ты позаботилась о ней.


После 2 дней наблюдений Оуян Шо остался доволен Цису. Она хорошо делала свою работу и все устраивала красиво и четко. Вручение ей Бин'эр позволит ему не волноваться.


Цису не осмелилась идти слишком медленно и поклонилась Бин'эр. 


— Третья Мисс! — Цису не была глупой, и Лорд специально проинструктировал ее, чтобы она позаботилась о его сестре.


Бин'р подумала, что это весело, и она посмотрела на Оуяна Шо. 


— Брат, эта сестра похожа на сестру из телевизора.


Оуян Шо не знал, как объяснить это маленькой негоднице и сказал:


— Малышка, в следующий раз относись к этому, как к нашему дому, хорошо?


— Да.


Адаптивные навыки Бин'эр были надежными. Когда она переехала к Оуяну Шо, то не чувствовала ни малейшей неловкости. В прошлой жизни она быстро приспособилась к этой игре.


На этот раз Инюй и Цин'эр уже умылись и поспешили к нему.


Оуян Шо пригласил всех в главный зал, и Бин'эр встала рядом с ним. После того, как Инюй и Цин'эр сели, он заговорил. 


— Инюй, Цин'эр, позвольте вам представить, это моя сестра Оуян Бин.


— Оуян Бин? — Инюй задумчиво нахмурилась.  


— Я помню, как старший брат говорил, что твоя фамилия была Оуян. Эта маленькая сестренка - твоя настоящая сестра?


Такая хорошая память. Оуян Шо кивнул. 


— Верно, мое настоящее имя Оуян Шо, Циюэ Уи - это псевдоним. — Оуян Шо потянул Бин'эр за руку и указал на них. 


— Бин'эр, это старшие сестры Инюй и Цинсы, ты запомнишь их имена?


— Да.


В официальных случаях Бин'эр всегда вела себя хорошо, болтая с обеими, приводя их в восторг. Особенно Цин'эр, эта девушка не могла усидеть на месте и шла рядом с Бин'эр. 


— Это здорово, я наконец-то не самая младшая, так что брат не всегда будет запугивать меня.


После чего ей стало любопытно узнать о Сюэ'эр, которая находилась на плече Бин'эр. 


— Бин'эр, скажи сестре, кто этот малыш.


Сюэ'эр была умна и не стала дожидаться ответа Бин'эр. Он взлетела сама по себе и сказал: 


— Сюэ'эр, Сюэ'эр.


Это движение заставило Цин'эр разинуть рот. 


— Да, она летает. Так волшебно, прямо как фея из легенд. Ты сказала, что тебя зовут Сюэ'эр?


— Да.


Даже всегда спокойная Инюй не могла сидеть спокойно и смотрела на Оуяна Шо, спрашивая:


— Старший брат, это древняя фея?


Оуян Шо не знал, как объяснить им это, и сказал:


— Просто относитесь к этому так, как оно есть.


В это время вошла Цису. 


— Лорд, мисс, завтрак готов.


— Ладно, пойдем завтракать, поговорим за столом. — Оуян Шо встал и потащил Бин'эр, ведя ее в столовую.


После завтрака Оуян Шо позволил Инюй и Цин'эр заняться своими делами. Бин'эр сегодня сама о себе позаботится.


Прежде чем уйти, Цин'эр не переставала напоминать Оуяну Шо, чтобы он привел Бин'эр в ее Портняжную Мастерскую. Она хотела сшить красивую одежду для своей новой сестры.
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Глава 170. Учитель



Учитывая, что Бин'эр только что пришла, Оуян Шо не был готов позволить ей сразу же переехать в Восточный двор. Вместо этого он освободил комнату в главном дворе.


Оуян Шо почти ничего не делал за все утро, просто водил Бин'эр по Округу Шань Хай. Величественный конь Цинфу, Нянь Звери ... все они вызывали у нее удивление и любопытство.


Что же касается того, как у Лорда внезапно появилась новая сестра, то все жители и министры Поместья были в восторге. Это доказывало, что их Лорд имел семейное наследие, которое было очень важным в древние времена.


Цису была устроена рядом с Бин'эр, чтобы заботиться о ее жизни и повседневных нуждах. На своей стороне двора Оуяна Шо оставил только Банся, так как в любом случае ему не нужно было много заботы и обслуживания.


Во второй половине дня Цису продолжала сопровождать Бин'эр к достопримечательностям вокруг Округа Шань Хай.


Оуян Шо вернулся в свой кабинет и начал заниматься всей административной работой.


Он взял документ, который был от мастера Оружейной Мастерской Сюй Куня. В этом документе он упомянул, что они уже объединили методы изготовления меча Тандао и длинного копья и создали копье.


Из всех длинных видов оружия самым ранним использованным оружием было копье. Когда появились колесницы, кинжальные топоры появились для солдат, чтобы атаковать сверху колесниц. Появление боевых коней распространило Кавалерию и, сочетая в себе преимущества как копья, так и кинжального топора, она постепенно стала главным оружием Кавалерии - Алебардой.


Когда появилась тяжелая броня, чтобы увеличить проникновение оружия, главным оружием Кавалерии стали копья. Внешний вид копья был таким же, как и у копий, только оно было сделано из лучших материалов и было сильнее.


Ядром копья была его древесина. В копьях более высокого класса часто используется древесина Кудрании. К сожалению, такой драгоценный материал еще не был найден в Округе Шань Хай.


С копьем шло снаряжение тяжелой бронированной Кавалерии Округа Шань Хай. Теперь им не хватало Мастера Копейщика, чтобы научить Кавалерию пользоваться копьем.


Размышляя на эту тему, Оуян Шо мгновенно подумал о Цинь Цюне из Города Сюньлун.


Он не колебался и крикнул по каналу Альянса:


— Прошу помощи у Сюньлуна.


— Босс, что случилось? — Сюньлун Дяньсюэ ответил незамедлительно.


— Кха-Кха, одолжи мне своего Цинь Цюна, мы можем обсудить условия.


— Ва, у нас появился шанс использовать Босса. — Внезапно появился Гун Чэнши.


— Босс, Цинь Цюн - мой единственный генерал, я не могу расслабиться, когда его нет.


Как и ожидалось, этот мелкий сопляк начал поднимать ставки. Оуян Шо не хотел следовать его темпу и предложил:


— За один день 10 мечей Тандао, мне он нужен не меньше, чем на полмесяца.


Исходя из его предложения, меч Тандао стоит 5 золотых, 10 мечей равнялось 50 золотым. Если Сюньлун Дяньсюэ не был доволен этим, то он был бы слишком жадным.


— Договорились! — По правде говоря, это намного превзошло его ожидания.


— Ва, Сюньлун, ты много заработал. Босс, мой Цзюй Шоу также сдается в аренду, я могу дать вам скидку 20%. — Гун Чэнши немного завидовал.


— Зачем мне нужен твой Цзюй Шоу в аренду, ты должен просто отдать его мне, назови свою цену. — Пошутил Оуян Шо.


— Хе-хе, Цзюй Шоу не продается. — Гун Чэнши все еще не сошел с ума.


— Сюньлун, телепортируй его прямо сейчас. Мы будем считать с этого дня. — Сказал Оуян Шо.


— Нет проблем, я пойду найду его прямо сейчас. — Сюньлун Дяньсюэ согласился.


Оуян Шо встал, вышел из Поместья Лорда и приготовился идти к телепортационному кругу, чтобы поприветствовать Цинь Цюна.


Как и ожидалось, через 10 минут его телепортировали.


 — Я приветствую Лорда Уи!


— Я сильно побеспокоил генерала Цинь. А что касается причины, по которой вы здесь, я уверен, что ваш Лорд сказал вам об этом?


— Да, он сказал мне, что это для того, чтобы научить вашу армию пользоваться копьем.


— Отлично, генерал, пожалуйста, следуйте за мной.


-— Да!


Оуян Шо привел Цинь Цюна в Департамент по Военным Вопросам и передал его директору Гэ. 


— Директор Гэ, я передаю вам генерала Цинь. Завтра же следуй за ним и отправляйся в Казарму. Скажите Линь И четко, чтобы убедиться, что все солдаты взяли копье. Те, кто хорошо проявит себя, станут сержантами.


— Понял!


Оуян Шо покинул Департамент по Военным Вопросам и направился в Поместье Лорда, случайно столкнувшись с Инюй.


— Старший брат, были собраны доходы с Месторождения Ланшань и Северной Соляной Промышленности. Они составили в общей сложности 7 600 золотых.


Оуян Шуо кивнул. 


— Сколько нужно Финансовому Департаменту в этом месяце?


— В этом месяце мы заработали 2 000 золотых и нам нужно около 3 000 золотых субсидий для поддержания расходов. — Извиняющимся тоном сказала Инюй.


— Это уже очень хорошо. — Утешил ее Оуян Шо. 


— Как насчет этого, я оставлю 3 600 золотых Финансовому Департаменту. Что же касается оставшихся 4 000 золотых, то передайте их мне.


— Да.


Получив золото, Оуян Шо пошел на Рынок и потратил 1 800 золотых, купив все чертежи зданий, а также чертежи модернизации для Зернохранилища и Частной Школы.


На Рынке появилась еще одна партия секретных руководств Золотого ранга, которые он скупил. Всего их было 24 на общую сумму 1 200 золотых. Добавляя к 76, которые он купил в прошлый раз, Оуян Шо теперь имел 100 секретных руководств Золотого ранга. Эти секретные руководства собирались взлететь в цене после 7-го месяца.


Что же касается оставшихся 1 000 золотых, то Оуян Шо не решился ими воспользоваться и сохранил их на случай чрезвычайных ситуаций.


Вернувшись в свой кабинет, он передал секретарю чертежи зданий и попросил его передать их в Отдел Строительства. Планы для Округа Шань Хай, составленные Отделом Строительства, уже были утверждены. Следовательно, Оуяну Шо не нужно было заказывать и решать, какое место будет для какого здания.


После решения всех этих проблем был начат второй проект городской стены. Чтобы сэкономить время, в это же время началась реконструкция Округа. Все здания были перенесены на основании новых планов. Простой ремонт зданий обошелся в 500 золотых, вот почему Оуян Шо сохранил 1 000 золотых на случай чрезвычайных ситуаций.


Исходя из военной мощи, а также масштабной операции, проведенной Смешанным полком, здания, которые были перенесены за пределы первой городской стены и не были защищены, не должны были беспокоиться об их безопасности.


У рейдеров не хватит смелости и силы напасть на Округ Шань Хай в такое время.


В 6 часов вечера Оуян Шо сидел в своем кабинете и читал.


Вдруг вбежала Бин'эр и засмеялась. 


— Брат, пора ужинать.


— Ну хорошо! Оуян Шо поднял ее и ущипнул за нос, спрашивая:


— Малышка, тебе было весело? — Спросил он и одновременно вышел на задний двор.


— Да, брат, здесь так весело.


— Значит, ты была непослушной?


— Бин'эр так хорошо себя ведет. Если ты не веришь, то можешь спросить сестру Цису. А также сестра Цин'эр, она также помогла померить мое тело и сделала красивые платья для меня. — Всего за один день она сблизилась и с Цин'эр, и с Цису, поистине бесстрашная девчонка.


Вернувшись на задний двор, он увидел, что ужин уже готов, а Инюй и Цин'эр вернулись. Увидев, как Оуян Шо внес Бин'эр, все посмотрели друг на друга и улыбнулись.


После ужина Оуян Шо привел Бин'эр в ее комнату. Он попросил Цису выйти, прежде чем показать Бин'эр, как выйти в оффлайн. Убедившись, что она отключилась, Оуян Шо вернулся в свою комнату и тоже отключился.


Выйдя в оффлайн, он бросился в ее комнату только для того, чтобы увидеть, как маленькая негодница открывает игровую капсулу и вылезает из нее.


— Малышка, ты что, устала?


— Да, совсем немного. — Только что выйдя из игры, Бин'эр была все еще немного дезориентирована и не могла привыкнуть к окружающей среде.


— Тогда иди почисти зубы, а брат приготовит тебе завтрак. После этого возвращайся и немного поспи, хорошо? — Сказал Оуян Шо.


— Да, я послушаю брата.


Излишне говорить, что магазины уже перестали работать. Оуян Шо мог приготовить только две миски лапши и два яйца поверх этого.


После того, как Бин'эр закончила свой завтрак и вернулась в постель, Оуян Шо пошел в гостиную и начал культивировать. Он решил, что с сегодняшнего дня не будет выходить из дома даже на пробежку, а останется в комнате и будет заниматься самосовершенствованием.


После разминки он принял горячий душ и вернулся в свою комнату, чтобы развивать Технику Внутренней КультивацииЖелтого Императора


К 11 утра Бин'эр проснулась.


Поскольку ей не нужно было идти в школу и она не могла выйти поиграть, она сидела в гостиной, чтобы посмотреть мультфильмы. К счастью, с ней был ее брат, так что это было не слишком скучно.


Во второй половине дня они съели простой обед. В 2 часа дня Оуян Шо выступил в качестве сменного учителя, чтобы пересмотреть с ней её занятия. В 4 часа дня она начала делать свои занятия. Оуян Шо сел рядом с ней и открыл свой телефон, либо просматривая форумы, либо просматривая информацию.


Такой график стал для них нормой в течение месяца.


В 5 вечера, Оуян Шо получил звонок от Сяоюэ.


Оуян Шо встал и вышел из комнаты Бин'эр. 


— Как ты, все прошло гладко?


— Да, я вчера приехала домой. Сегодня днем я говорил о тебе с моим дедушкой, и он заинтересовался и захотел поговорить с тобой. — Сказала Сунь Сяоюэ.


— Прекрасно.


На дисплее появился 60+ летний мужчина. Его голова была полна седых волос, но лицо было красное и полное жизни, с маленькими морщинками, он выглядел очень энергичным.


— Привет дедушка, я Оуян Шо.


— Привет, малыш. Спасибо, что позаботились о моей внучке. — Дедушка был очень вежлив.


— Это нормально, ведь мы хорошие друзья!


— Хорошо, молодые люди должны быть такими. — Он был очень сосредоточен на работе, поэтому после нескольких простых приветствий он сразу перешел к делу. 


— Я слышал от Сяоюэ, что у таких стариков, как я, есть чем заняться в игре?


Оуян Шо мог понять его чувства, когда он большую часть своей жизни был ученым и проводил все это в своей области исследований.


Больше всего людей, подобных ему, интересовали их исследования. К тому, чтобы отбросить его в сторону, было трудно привыкнуть. Теперь, услышав, что они могут продолжать свою работу, они были явно очень взволнованы.


— Да, дедушка. В игре до тех пор, пока у вас есть подходящая основа, ученые, как и вы, должны играть огромную роль. — Оуян Шо улыбнулся.


— Хорошо, хорошо, хорошо. Мы, старики, не любим тут ошиваться. Сидеть и ничего не делать было бы действительно мучительно.


— Дедушка,ты можешь позвонить всем своим друзьям. Даже те, кто не может войти в контакт сейчас, также могут просто оставить свою контактную информацию. — с улыбкой попросил Оуян Шо.


— Ладно, я тебя послушаю.


— Спасибо дедушка, извините за неудобства.
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Глава 171. Подводное течение



Точно так же, как Оуян Шо набирал людей и строил мосты в реальной жизни, чтобы привлечь больше талантов на свою Территорию, у Лордов в бассейне Ляньчжоу было особое событие.


30 мая, Город Сломленного Клинка.


Лорд Города Сломленного Клинка, Ба Дао, привел всех основных членов своей Территории и ждал рядом с телепортационным кругом. Вскоре после этого 4 игроков вышли из круга и начали разговаривать с ним.


Те пятеро, кто телепортировался, были Лордами Города Тяньфэн, Города Гушань, Города Гуаншуй, Города Янгэ и Города Ишуй, которые были Сяофэн Каньюэ, Дэнтай Байцзянь, Чэнфэн Поланг, Хэйсэ Пифэн и Рушуй Санянь соответственно.


Добавив Город Сломленного Клинка, эти 6 территорий были другими Городами, кроме Округа Шань Хай и Города Мулань в бассейне Ляньчжоу. Из всех них только Город Сломленного Клинка и Город Тяньфэн участвовали в Сражении при Чжо Лу. Другие 4 территории недавно были переведены в категорию Городов 1-го уровня.


Как стало известно в новостях о миграции, в игру вступили сотни миллионов игроков. Это также подтолкнуло многие Территории к быстрой модернизации. Большое число Деревень 3-го уровня было обновленно в Города 1-го уровня. Начиная с сегодняшнего дня, среднем в игре были Города.


По мере того, как все больше игроков присоединялись, многие Лорды могли справиться с давлением и начали вербовать игроков на свои Территории. Из набранных игроков значительную часть составляли родственники и друзья.


У Лорда должно быть несколько близких родственников, таких как тетушки и бабушки с дедушками. Добавив кузенов, коллег и друзей, это уже была огромная группа. Помимо этого, как для родственников друзей и друзей друзей или коллег друзей, эти группы вместе взятые состояли из сотен и тысяч.


Основываясь на мышлении игроков, вместо того, чтобы отбиваться и бороться в одиночку, почему бы не остаться на Территории, контролируемой другом?


К сожалению, жестокая война между Территориями разрушила бы их прекрасные мечты.


Очевидно, что Лорды не были дураками, и помимо вербовки своих друзей и семьи, они также будут набирать различные типы игроков рабочих профессий. Что касается игроков Авантюристов боевых классов, то поскольку там было много условий, Лорды были очень осторожны при их найме.


Когда Лорды нанимали игроков, они должны были быть очень осторожны и не могли нанимать игроков, у которых были другие мотивы. В прошлой жизни некоторые группы использовали вербовку других Лордов и действовали так, как будто они не знали друг друга до присоединения к Территории. После чего они сражались друг против друга, чтобы получить доверие Лорда.


Лорд думал, что он приобрел таланты. В конце концов, игроки, которые присоединились к Территории брали все под свой контроль и становились Лордами Территории.


Это был только один пример, и было много других. Ведь в Китайском регионе было слишком много умных людей. Никто не мог отрицать, что Лорды были элитами игры, но если говорить о социальном опыте, они могли не соответствовать уровню некоторых новичков в игре. Эти новички были, вероятно, те, которые были сформированы суровостью общества.


Были и профессиональные мошеннические организации, которые были гораздо страшнее. Поскольку эти люди вошли в игру, это сделало бы игру более хаотичной.


Поэтому, когда разразилась эта буря, Оуян Шо многозначительно напомнил своим союзникам быть осторожными при вербовке новых людей.


Из всех союзников Фэн Цюхуан была наименее восприимчивой, поскольку ее поддерживали многие элиты различных выдающихся семей. Ни одна организация не осмелится прикоснуться к ней и иметь о ней представление.


Гун Чэнши, который не выглядел особенно, но на самом деле он уделял много внимания деталям. Его внимание к деталям и понимание режима игры Лорд поразило Оуяна Шо. Поэтому Оуян Шо не слишком беспокоился о нем. В любом случае, у него также был Толстый Тигр, чтобы помочь, так что шансы их испортить были намного ниже.


Оуян Шо был больше обеспокоен "Безумцем Миссий" Сюньлун Дяньсюэ. Он был типичным парнем, который был хорош в игре, но имел низкий IQ. Оуян Шо грубо вспомнил, что в Городе Сюньлун в прошлой жизни был кризис но в конце концов он был решен. Что касается того, из-за чего именно был кризис, Оуян Шо не был в курсе.


Город Созвучия Бай Хуа считался особой Территорией.


В Городе Созвучия уже было много игроков, и подавляющее большинство из них были членами Гильдии, которую они создали в предыдущих играх. Следовательно, в этой игровой волне Город Созвучия имел дополнительные 3 000 человек, приближая их к 10 000 максимальных жителей Города 3-го уровня.


Теоретически, их риск был самым большим. Однако, по правде говоря, Оуян Шо не волновался. В прошлой жизни было доказано, что Бай Хуа должена была контролировать и иметь дело с такими элементами. Если бы не Созвучие(их группа), Город не стал бы одним из огромных правителей.


Тот, о ком Оуян Шо переживал больше всего, был Город Мулань. Как и ожидалось, изменения, которые произошли в прошлой жизни, снова произошли на этой бедной Мулань Юэ.


Родители Мулань Юэ были учеными, работавшими на Марсианской базе. Чтобы продолжить свои исследования, проанализировав 10 лет изменения Земли, они решили временно остаться на Марсе.


Федеральное Правительство оставило космический корабль и 20-летний запас продовольствия для рабочих на Марсианской базе. После того, как они завершат свою миссию, они смогут сесть на космический корабль и устремиться к планете Надежда.


Мулань Юэ хотела остаться на Марсианской базе вместе со своими родителями. Однако кто из родителей хотел бы, чтобы их ребенок страдал вместе с ними, поэтому они решительно отказались.


Поэтому маленькая леди, которая собиралась идти по этому новому пути в одиночку, чувствовала себя подавленной. Узнав об этом, они все телепортировались в Город Мулань, чтобы утешить ее. Оуян Шо пообещал, что когда они доберутся до планеты Надежда, он позволит ей остаться рядом с ним.


Утешение от друзей, наконец, позволило ей, иметь меньшее эмоциональное изменение по сравнению с прошлой жизнью. Кроме легкого уныния, ничего существенного не произошло.


Оуян Шо также, наконец, понял, почему она так упорно работала, чтобы управлять своей территорией. Она хотела построить хорошую базу для приезда своих родителей.


Из-за этого изменения, Мулань Юэ стал намного ближе к Оуяну Шо. По его рекомендации, Город Мулань временно не будет набирать других игроков.


Ближе к дому, встреча 6 Лордов бассейна Ляньчжоу в Городе Сломленного Клинка была очень необычной.


Река Цюшуй и река Дружбы(Юи), которые пересекались в форме Y, разделили бассейн Ляньчжоу на 3 части.


В V части он занимал половину площади суши бассейна Ляньчжоу. Это была территория Кочевников. Кроме города Милан, который был в Южной части, очень немногие Территории могли выжить здесь. Даже если бы здесь были игроки, которые могли бы построить свои Территории здесь, было очень вероятно, что они будут уничтожены Кочевниками.


На Восточной и Западной стороне Y было 30 случайных Территорий. Город Сломленного Клинка и Город Тяньфэн, два победителя бассейна Ляньчжоу в прошлой жизни были на Восточной и Западной стороне, в верхней точке обеих рек. Рядом с ними находились два огромных озера в бассейне реки Ляньчжоу, Восточное озеро и Западное озеро. Они стояли спиной к горе, и боками к озеру, имея такое геологическое преимущество, что неудивительно, что в прошлой жизни у них было преимущество.


Город Ишуй находился недалеко от среднего течения реки Цюшуй. Лорд Рушуй Санянь была единственной женщиной Лордом на этом собрании.


Город Гушань находился на Юго-Восточном краю бассейна Ляньчжоу и был построен там, где Восточные горы встречались с Южными горами, очень хорошее место для обороны. Лорд Дэнтай Байцзянь с тех пор, как узнал, что в Округе Шань Хай были Горные Варварские воины, он хотел войти в контакт с ними и уже добился некоторого прогресса.


Будущий Город Гушань будет ближайшим конкурентом Округа Шань Хай, чтобы получить Горные Варварские племена.


Город Гуаншуй находился в середине реки Дружбы, похожей на город Ишуй. Лорд Чэнфэн Поланг был средним по размеру семейным принцем.


Последний Город Янгэ был построен на Северо-Западном углу недалеко от леса Янгэ. Лес на Западе Округа Шань Хай был границей леса Янгэ. Таким образом, Город Янгэ был Территорией, которая была ближе всего к Округу Шань Хай. Лорд Хэйсэ Пифэн был порочным человеком.


Было нетрудно представить, что эти 6 Территорий обладали значительными стратегическими землями в бассейне Ляньчжоу и будут самым значительным препятствием для Округа Шань Хай, претендующего на контроль.


Их встреча была направлена на создание Альянса. Шестеро из них пробыли в Городе Сломленного Клинка целый день и официально сформировали Альянс Небесных Ножей. Этот Альянс использовал стиль двойного лидера, и двумя лидерами были Ба Дао и Сяофэн Каньюэ.


Кроме того, Город Тяньфэн, Город Янгэ и Город Гуаншуй образовали треугольник, а остальные 3 образовали еще один. Альянс Небесных Ножей уже был разделен между двумя партиями.


6 членов Альянса окружили Округ Шань Хай со многих сторон. Их целью была совместная работа по уничтожению Округа Шань Хай. В противном случае, поскольку Округ Шань Хай продолжал развиваться, у них не было бы места в бассейне Ляньчжоу.


Альянс Небесных Ножей был типичной военной сделкой. Сделка Альянса заключалась в том, чтобы не воевать между собой, прежде чем они разберутся с Округом Шань Хай. В то же время, в будущих Территориальных сражениях, все должны работать вместе и выгнать Лордов с Территорий, которые были слабее их.


Это была типичная большая рыба, питающаяся мелкой рыбой. Маленькие рыбы были напуганы и объединились, чтобы атаковать большую рыбу, а также не забывая есть маленьких креветок, чтобы укрепить себя.


Такая интересная ситуация была бы нормой в Территориальных войнах. В конце концов, такие конфликты были жестоки, и либо ты умрешь, либо я умру, тут уж ничего особо не скажешь.


Достигнет ли Альянс Небесных Ножей своей цели, покажет только время.


О подобном Подводном Течении Оуян Шо ничего не знал, но он был на шаг впереди и попросил Отдел Военной Разведки собрать информацию о других Лордах. Когда придет время, он уничтожит любого, кто осмелится встать на пути Округа Шань Хай.
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Глава 172. Поселение Горных Варваров



На 5 день 6 месяца округ Шань Хай наконец прекратил свои  атаки на рейдерские лагеря.


10-дневная рейдерская операция, начатая Смешанным Полком, получила большие награды. Он заработал в общей сложности 2 500 золотых и 3 000 пленных, а также большое количество зерна и снаряжения.


Что касается специальных предметов, то помимо Жетона Тяжелой Бронированной Пехоты они также получили специальный свиток Территории.


Название: Специальный Свиток Территории (3)


Характеристика: После использования продукция сельского хозяйства увеличивается на 10%.


 Там было всего 6 специализированных свитков Территории. Округ Шань Хай уже получил 2-й, 3-й и 4-й, и осталось добыть 1-й, 5-й и 6-й.


Из которых, 1-й повысит скорость привлечения жителей, 5-й повысит скорость увеличения уровня, а последний повысит шансы талантов сломать узкое место, все из них были очень важны.


Заработанное золото было в основном потрачено на военную экспансию. Конечно, большие суммы выплат были связаны с зарплатами от расширения армии.


В нынешнем Округе Шань Хай зарплата Авангарда была обеспечена Городом Дружбы, Военно-Морской Флот Бэйхая - Городом Бэйхай, а Отряд Охраны Месторождения Ланшань не имел никакой зарплаты. Следовательно, Город должен был обеспечить жалованье Смешанному Полку, Отряду Защиты Города и Отряду Божественной Машины.


Тем не менее, ежемесячные расходы Округа Шань Хай все еще достигали 2 000 золотых.


3 000 пленных, 250 из которых были морскими бандитами, которые были отправлены в Город Бэйхай, а также отправлены в резерв для Военно-Морского Флота Бэйхая. С этим резервный Отряд Третьей Эскадрильи Военно-Морского Флота Бэйхая достиг максимальной численности. В тот момент, когда Город Бэйхай был обновлен до Округа Бэйхай, эти резервные войска изменили бы класс, чтобы сформировать 3-ю единицу.


Остальные пленные, за исключением меньшинства, которое было выбрано Военным Ведомством и отправлено в резервные войска, были направлены на строительство 2-й городской стены. Как только проект закончится, их отправят либо в Мастерскую Печи для Обжига Кирпича, либо в Гончарную Мастерскую.


После того, как рейдерская операция закончилась, отбор в охрану Поместья Лорда официально начался. Прежде чем это началось, Оуян Шо распространил слух, что жалованье охранников будет в 2 раза больше, чем у любого другого.


Честь и деньги. Этим двум искушениям не мог противостоять ни один хороший человек.


Оуян Шо специально организовал Ван Фэна, чтобы выбрать несколько высокопоставленных элит, которые не хотели менять класс на базового генерала. Исходя из его понимания, если элитный солдат 9 уровня не решил изменить класс, то был шанс, что он сможет перейти в военную элиту.


Во второй половине дня, когда Оуян Шо читал, вошел директор Департамента Внутренних Дел Тянь Вэньцзин, который не так давно занял эту должность.


— Лорд, поздравляю! — Тянь Вэньцзин не мог скрыть своего счастья.


— О, какие-то хорошие новости? — Он не часто видел этого директора счастливым, что делало Оуяна Шо очень любопытным.


— Из племени Сюаньняо пришли новости, что небольшое племя хочет спуститься с гор и построить поселение на нашей Территории. — Тянь Вэньцзин рассмеялся.


С тех пор как племя Цзи Фэн было уничтожено, Тянь Вэньцзин был назначен послом Территории и ответственным за вопросы, касающиеся горных варваров.


Новый созданный Департамент Внутренних Дел и новый директор Департамента Материальных Ресурсов. Он не передал эту работу, касающуюся горных варваров, директору Департамента Материальных Ресурсов. Вместо этого, Тянь Вэньцзин все еще был главным.


Оуян Шо считал, что во-первых, Тянь Вэньцзину было нелегко подобраться близко к горным варварам, и изменить кого-то на полпути означало бы начать все сначала. Во-вторых, это хорошо легло на роль Департамента Внутренних Дел, который должен был заниматься контролем численности населения.


После первого дня 5-го месяца отпуска, Оуян Шо начал дерзко менять политику горных варваров. Он переместил родственников воинов-варваров в Округ Шань Хай, а также рекомендовал горным варварам спуститься с горы на работу или переехать в Округ Шань Хай.


Сегодня, спустя почти месяц, эта стратегия дала некоторые результаты.


— А что это за племя? — Спросил Оуян Шо.


— Это одно из 8 племен, которые согласились работать с нами в третьей группе. Это племя Горных Варваров из третьей группы  получали мало зерна и не были похожи на племя Сюаньняо и три племени из второй группы, которые могли получить вознаграждение от Месторождения Ланшань. Следовательно, после того, как они израсходовали зерно, они снова вернулись к началу. — Объяснил Тянь Вэньцзин.


Оуян Шо кивнул, давая понять, что все понял.


Племя Сюаньняо было первым племенем горных варваров, которое работало вместе с Округом Шань Хай. Как таковые, они получили больше всего. Их люди не только заняли большие позиции в шахтах, но и имели возросшее влияние на окружающие племена, заменив разрушенное племя Цзи Фэн и став лидером этого небольшого региона.


Вторая группа племен, которые работали с Округом Шань Хай, были 3 малыми племенами. Это было также в то время, когда племя Цзи Фэн отвергло дружбу Округа Шань Хай, и когда началась будущая вражда. Мужчины из этих 3 племен были отправлены на Месторождение Ланшань, и поэтому их условия жизни были улучшены.


Третья группа племен, которые работали с Округом Шань Хай, были племенами, у которых не было выбора после того, как Округ Шань Хай уничтожил племя Цзи Фэн. Из этой партии было в общей сложности 2 средних племени и 6 малых племен.


Для этой группы племен, из-за того что Месторождение Ланшань было уже заполнено, они получали только разовую оплату и полагались на сбор трав в горах в обмен на зерно. Добавив тот факт, что их лучшие охотники присоединились к Округу Шань Хай, это сделало охоту за едой намного более трудной.


Поэтому было понятно, если эти племена из 3-й группы не могли устоять перед искушением. В конце концов, любой человек хотел бы иметь возможность жить, не беспокоясь о еде и деньгах.


Если бы это было раньше, когда все были одинаковы и боролись, то людям нечего было бы завидовать. Однако из-за Месторождения Ланшань он разделил племена на две части. Образовав пропасть между богатыми и бедными.


Добавим, что эти племена испробовали хороший напиток из зерен, которое дал им Округ Шань Хай, дав своему племени период, когда у них было достаточно пищи, и теперь, когда они вернулись к тому, что было раньше, никто не хотел этого терпеть.


Кроме того, рядом с ними был Тянь Вэньцзин, который постоянно убеждал их, в конце концов заставив племя быть неспособным сопротивляться и отбросить свои варварские обычаи и быть готовым жить в Округе Шань Хай.


Тщательно обдумав весь процесс, Оуян Шо все больше и больше убеждался в своей стратегии. В нем были награды, в том числе морковь и сладости, развязывающие стратегию до совершенства.


— Сколько же людей живет в этом племени? — Спросил Оуян Шо.


— Около 1 800 человек.


Оуян Шо кивнул. Такое количество людей считалось незначительным даже среди малых племен.


— Посели это племя в Городе Цюшуй. Это ближе к их старому дому, и разница не так велика, чтобы они могли адаптироваться. Будущие племена, которые решат спуститься, также будут размещены там. Я скажу Городу Цюшуй и прикажу им работать с Департаментом Внутренних Дел, чтобы выбрать место для проекта строительства.


— Понял!


— В этом деле с горными варварами ты действовал очень хорошо, и я очень доволен. Однако мы не можем довольствоваться нынешней ситуацией и должны продолжать убеждать все больше и больше из них спуститься и присоединиться к Округу Шань Хай.


— Лорд, не волнуйтесь, я вас не подведу! — Торжественно пообещал Тянь Вэньцзин.


После ухода Тянь Вэньцзина Оуян Шо начал писать письмо главе Города Цюшуй Чжао Дэсяню.


В письме он написал, что Поселение будет соответствовать стандарту Города 1-го уровня и что это будет в основном для сельского хозяйства. Он писал, что они должны иметь достаточное количество сельскохозяйственных земель, и даже если мелиорация должна быть сделана, то она должна быть ускорена таким образом, чтобы в конце 7-го месяца могли начаться 2-й сезон посева зерна.


Кроме того, Город Цюшуй нуждался в достаточном количестве сельскохозяйственных инструментов. Если бы у них были сельскохозяйственные коровы, они также могли бы одолжить их Поселению для восстановления земли. Они также должны направить опытных Фермеров для обучения и консультирования новичков.


Эти горные варвары не имели никакого опыта ведения сельского хозяйства, и если сельскохозяйственная промышленность Города Цюшуй хотела подняться, она нуждалась в их помощи. Это поселение должно было быть высокого качества, чтобы его можно было использовать в качестве стандарта для привлечения большего числа племен.


Город Цюшуй будет отвечать за все их питание, и чтобы уменьшить нагрузку на город, Финансовый Департамент предоставит им 1 000 золотых в виде субсидий.


Было приятно, что у города был проект системы орошения водой и строительство городской стены, чтобы они могли использовать этих горных варваров, следуя стандарту главного Округа, чтобы платить оплату.


Наконец, Оуян Шо упомянул в письме, что Город Цюшуй должен был спланировать Поселение и сделать приготовления к тому, когда в будущем еще больше горных варварских племен спустится, туда жить.


В своем письме Оуян Шо был очень конкретен и рассмотрел все пункты. Можно было видеть, как много он придавал этому значения.


Написав письмо, он позвал секретаря Бай Наньпу и попросил его немедленно отправить его в город Цюшуй. В Округе Шань Хай были специальные курьеры, которые отвечали за отправку и получение писем между Территориями. Там было в общей сложности 4 из них, кто находился под опекой Бай Наньпу.


После этого Оуян Шо встал и отправился в кабинет директора по финансам, подняв вопрос о субсидиях. Эта сумма денег, естественно, была из кармана Оуяна Шо.


За вычетом этой субсидии и 500 золотых для обновления Округа, у Оуяна Шо осталось только 2 000 золотых.


В 6 часов вечера Бин'эр пунктуально появилась в кабинете Оуяна Шо, чтобы пригласить его на ужин. Это уже стало рутиной. За это время Бин'эр полностью приспособился к жизни в Округе Шань Хай.


В Поместье Лорда, будь то министры или слуги, все они любили ее и заботились о ней. Добавляя тот факт, что она была симпатичной, милой, а также очень хорошо себя вела, это сделало ее хорошо любимой всеми.


Особенно Эр Вацзы, который, выйдя из Школы, следовал за Бин'эр повсюду.


Сегодня она была одета в платье принцессы династии Тан, розовую юбку с множеством цветов, пришитых в нее. Это платье, естественно, было сделано Цин'эр.
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Глава 173. Недостаток



На 6 день 6 месяца, когда Оуян Шо вошел в игру, в его ухе прозвучало системное уведомление .


Системное уведомление: Поздравляем игрока Чунь Шеньцзюня за то, что он стал вторым игроком в Китайском регионе, кто обновил Город до Округа 1-го уровня. Награда 2 000 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Чунь Шеньцзюня за то, что он стал вторым игроком в Китайском регионе...."


Системное уведомление: Поздравляем игрока Чунь Шеньцзюня..."


 Через полмесяца Китай наконец-то родил свой второй Округ 1-го уровня.


В этот период по всему земному шару уже существовало 5 Округов 1-го уровня. Из Топ-10 Территорий, кроме Города Санли, Города Бенгалор, Города Свободы и Города Ханьдань, которые не прошли свое испытание, остальные 6 успешно обновились.


Остальные Территории замкнули лидерство Округа Шань Хай


После того, как Чунь Шеньцзюнь обновил Город Солнечной Пилюли, Оуян Шо насмехался в канале Альянса. 


— Ребята, когда вы все собираетесь подать заявку на обновление, вы не можете слишком сильно отставать.


Из 5 союзников, Город Мулань и Город Черного Льва были только Городами 2-го уровня, довольно далеко от обновления. Город Сюньлун только что был повышен до Города 3-го уровня, поэтому они не будут так быстры.


Те, кто с наибольшей надеждой мог подать заявку были Город Падшего Феникса и Город Созвучия, которые были повышены до Города 3-го уровня давным-давно.


— Я подготавлияаюсь, подожди еще одну неделю. — Первой ответила Бай Хуа.


— Тогда Фэн У?


— Уи, я как раз собиралась тебя искать. — Фэн Цюхуан ответила следом.


— А?


— Я только что подала заявление, а 9-го числа начнется рейдерская атака.


— Это хорошо, что же ты хочешь, чтобы я сделал?


— Все в порядке. Мне просто нужно одолжить 3 твоих Тройных Аркбаллисты.


Оуян Шо не колебался. 


— Не проблема. Недавно Отдел Производства Луков и Арбалетов сделало еще один комплект, так что вместе с другими 2 комплектами, я одолжу тебе их все. Я также пошлю майора из Отряда Божественных Машин, чтобы он научил вас, как ими пользоваться.


— Вот это здорово. Я все еще беспокоилась о том, как тренировать своих людей. — Фэн Цюхуан была в восторге.


— Когда вы все подадите заявки на обновление, не забудте мне сказать. Я вам их тоже одолжу.


— Ура, Босс - самый лучший! — Мулань Юэ опять дурачилась.


— Он самый лучший +1! — Это был Гун Чэнши.


— Он самый лучший +2!


— Он самый лучший +3!


……


Оуян Шо был немного безмолвен. Он не знал, что две богини тоже присоединятся к нему. Причина, по которой он это сделал, заключалась в том, что он надеялся, что все будут успешно обновлять и повышать способность Альянса Шань Хай.


— Уи, позволь мне рассказать тебе новости. — Сказала Фэн Цюхуан.


— Какие новости?


— Включая мою семью, различные силы старшего поколения все вошли в игру. Хотя они не попадут в центр внимания, они будут планировать и строить интриги за спиной. Так что по отношению к Ди Ченю и остальным тебе нужно быть осторожными. — Напомнила Фэн Цюхуан.


— Расслабься, я буду внимателен. — Такого рода обстоятельства были тем, что ожидал Оуян Шо, и поэтому он был очень спокоен.


— И также, не думайте, что только потому, что Платформа Обмена закрыта, все будет хорошо. Сила и могущество этих семей намного больше, чем ожидалось. Первоначально многие представители элиты работали и занимались бизнесом. Теперь они все тоже вошли в игру. С этой группой опытных людей Территории будут управляться лучше, и их способности могут быть не хуже, чем у некоторых Исторических личностей. Особенно в вопросах финансов и бизнеса. — Поскольку Оуян Шо был очень небрежен со своим ответом, Фэн Цюхуан стала более серьезной.


Другие не знали бы, но она была уверена, что Оуян Шо не был потомком какой-то скрытой силы. Когда реальность уже настолько хаотична, у любого тайного человека не было бы другого выбора, кроме как выйти на поверхность, и кто еще был бы похож на Оуяна Шо и становился бы все более и более скрытным.


Фэн Цюхуан посмотрела на этого союзника снизу вверх и не хотел, чтобы тот недооценивал своих противников.


То, что сказала Фэн Цюхуан, было всем тем, что Оуян Шо уже знал.


Не только это, Оуян Шо знал также то, что Кроваво-Красный Город Чжань Лана недавно набрал силу. Это было вызвано тем, что группа военных присоединилась к Городу и сформировала профессиональную армию.


Эти люди были во много раз более дисциплинированными и умелыми, чем первоначальные NPC, особенно в отношении сбора разведданных и специальных военных действий.


Мало того, их способность командовать была не слабее, чем у старых генералов. Можно даже сказать, что в некоторых областях она была лучше. Их единственной слабостью было то, что у них не было методов культивации и специальностей NPC, и они были слабее в боевой силе.


Это было равносильно тому, что в Кроваво-Красном Городе непосредственно появлялись элитные силы и некоторые Исторические ученые и генералы, так что это была некая страшная ситуация.


Что же касается остальных членов первоначальной шестерки Тиранов Ханьданя, то они все стали сильнее. Это не займет много времени, чтобы все они поднялись до Округов 1-го уровня. Оуяна Шо больше интересовало то, что после миграции, в действительности, Ди Чэнь потеряет превосходство над Ша Поцзюнем. Ему было интересно, что произойдет между этими двумя людьми.


Если бы не его тяжелая работа в начале игры, то у Округа Шань Хай даже не было бы права оспаривать их. Только потому, что он начал производить и воспитывать жителей и министров с Деревни 1-го уровня, теперь у него был шанс.


К счастью, у него все еще были некоторые методы. Если же нет, то ему придется отказаться от престола в Китайском регионе.


Слабости этих великих держав заключались в том, что, какими бы сильными они ни были, они должны были подчиняться правилам игры. И говоря о понимании игры, никто не мог приблизиться к ней лучше Оуяна Шо.


Например, эти финансовые элиты входили в игру, но у игры не было Фондового Рынка, а также не было Современного Банка, только древние. У них даже не было базы капитала, поэтому им было трудно что-либо предпринять. Конечно, если бы их перевели в Банк Четырех Морей, то рост управленческих навыков был бы очень заметен.


Другим примером могут служить профессиональные Фермеры, которые могли бы естественным образом улучшить систему орошения водой. Однако, если бы они хотели сделать какую-то смесь зерен, чтобы поднять урожай, то это было бы невозможно. Что касается удобрений и пестицидов, то их появление было невозможно.


— Спасибо тебе за напоминание! — Оуян Шо понимал ее заботу и беспокойство.


Тема, которую она подняла, сделала атмосферу очень холодной и суровой. Из шести членов Альянса Шань Хай только у нее было сильное семейное происхождение, а остальные были простолюдинами.


Изначально все эти вещи были темами, о которых они не говорили. Но сегодня она выявила преимущества сильных держав. Это, по-видимому, заставляло других чувствовать себя подавленными.


— Хорошо, нам не нужно сдаваться. До тех пор, пока мы продолжаем открывать и воспитывать, никогда не будет недостатка в талантах. Даже без элитных игроков мы можем использовать жителей для хорошего управления Территорией. Кроме того, жители уважают Лордов и верны им. Это то, что игроки не могут сделать. — Оуян Шо подбодрил всех.


— Я чувствую, что Уи прав. В Округе Шань Хай есть только один Уи, и он сумел встать на вершине мира. При этом мы видим, что потенциал жителей огромен, ключевым будет то, как мы его используем и воспитываем. — Бай Хуа согласилась с его мнением.


Мулань Юэ последовала за ней и сказала:


— Я также поддерживаю брата Уи. 


Услышав, что они так выразились, Гун Чэнши и Сюньлун Дяньсюэ стали намного более расслабленными. То, что Оуян Шо мог предоставить, было, в конце концов, ограничено. Ведь для того, чтобы путешествовать далеко, нужно еще опираться на себя и идти своим путем.


— Братья и сестры, неужели вам всем не хватает денег? Мой Город Мулань настолько беден, что сестра Му хочет расширить армию, но мы не можем получить достаточно золота, чтобы сменить класс. — Мулань Юэ казалась подавленной и раскрыла свою ситуацию.


По отношению к этой умной девушке сердцу Оуяна Шо было очень болезненно. 


— Юэ Юэ, если у тебя нет денег, брат может одолжить тебе немного.


— Я этого не хочу. Хотя у тебя есть деньги, Округ Шань Хай так велик и имеет так много сил, чтобы прокормить их, я не хочу забирать ваши средства. — Мулань Юэ прямо отказалась.


— В таком случае у меня есть предложение, о котором тебе стоит подумать.


— Что за предложение?


— Вы все знаете, что в Округе Шань Хай есть Банк под названием "Банк Четырех Морей", верно?


— Эн, да, я знаю.


— Мое предложение - открыть филиал в вашем Городе и предоставлять кредиты под низкие проценты. Мало того, что это решит ваши денежные проблемы, это также принесет прибыль округу Шань Хай, беспроигрышная ситуация. Вам также не нужно чувствовать себя виноватым. Конечно, экономическая мощь Города Мулань будет постепенно контролироваться Банком. — Оуян Шо очень ясно дал понять, что есть свои плюсы и минусы.


— Я поговорю с сестрой Му прежде, чем отвечу тебе.


— Конечно.


Услышав разговор между этими двумя, остальные четверо молчали. Бай Хуа и Фэн Цюхуан временно не испытывали недостатка в средствах. С другой стороны, Гун Чэнши и Сюньлун Дяньсюэ столкнулись с аналогичными проблемами, что и Мулань Юэ.


Однако, как и сказал Оуян Шо, позволить Банку Четырех Морей работать на вашей Территории означало бы отказаться от экономического контроля на вашей Территорией, требует мужества и большого доверия.


По правде говоря, даже если бы Гун Чэнши и Сюньлун Дяньсюэ согласились, Оуян Шо сам не пошел бы на это.


Оуян Шо согласился с Мулань Юэ только потому, что они оба находились в бассейне Ляньчжоу и были предназначены для слияния. Если соединить экономику раньше, то это будет выгодно для будущего слияния.


Кроме того, он хотел использовать Банк Четырех Морей, чтобы помочь Городу Мулань быстро расти. Только благодаря своему быстрому росту он сможет защитить перевал Дженнан.
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Глава 174. Перевал Дженнан



Мулань Юэ выключила канал Альянса и пошла искать Му Гуйин, рассказать ей о предложении Оуяна Шо.


Услышав, что она сказала, Му Гуйин замолчала и не произнесла ни слова. Видимо, это был трудный выбор. Исходя из своего первоначального намерения, она хотела, чтобы Город Мулань мог развиваться независимо. Но теперь из-за нехватки средств Город замедлил свое развитие, и ее время и усилия были потрачены впустую, так что она не могла сосредоточиться на военных.


Спустя долгое время она посмотрела в сторону Мулань Юэ. 


— Сяо Юэ, позволь спросить тебя, насколько ты доверяешь своему брату Уи? Кроме союза, у тебя есть еще какие-то чувства к нему?


Мулань Юэ была ошеломлена и не понимала, почему она вдруг спросила об этом. Поскольку она полностью доверяла ей, даже если она находила это странным, она отвечала адекватно. 


— Брат Уи - это союзник и одновременно брат. Хотя он и не мой настоящий брат, я чувствую, что он искренен и реален.


Му Гуйин кивнула. 


— Тогда позвольте спросить тебя, как ты относишься к будущему Города Мулань? И мы, и Округ Шань Хай находимся в бассейне Ляньчжоу и обязательно столкнемся друг с другом в один прекрасный день.


— Я не хочу скрывать это от сестры, но я думала об этой проблеме. Сестра, ты уже знаешь, что отец и мать будут разлучены со мной на долгое время, поэтому мне нужно управиться с Городом Мулань, чтобы они гордились мной, когда вернутся. Что касается будущего, слияние с Округом Шань Хай будет лучшим выбором. Однако до этого я хочу использовать свою собственную способность хорошо управлять Городом Мулань. — Мулань Юэ дала такой ответ.


— Я все понимаю. Поскольку это так, я соглашаюсь открыть филиал Банка Четырех Морей в городе Мулань. Я также могу сосредоточить большую часть своей энергии на рейдерах и воспитать элитные силы на нашей Территории, чтобы защитить перевал Дженнан.


Мулань Юэ была в экстазе. 


— Хорошо, я пойду скажу брату Уи.


Получив ее ответ, Оуян Шо встал и пошел в кабинет Инюй.


— Старший брат! — Инюй встала и пригласила Оуяна Шо присесть.


После того, как он сел, он описал ей проблему в Городе Мулань и сказал:


— Инюй, я хотел бы переместить Ян Юнь из города Бэйхай и отправить ее в Город Мулань. И хотел бы узнать твое мнение?


Цуй Инюй задумалась на мгновение, прежде чем улыбнуться. 


— Я думаю, что все в порядке. Она была частью Банка Четырех Морей и ясно представляет, как он работает. Она также взяла на себя ответственность за отделение города Бэйхай и накопила большой опыт.


— Хорошо, тогда пошлите письмо с полномочиями Финансового Департамента, чтобы она вернулась в главный Округ. Что касается человека, который заменит ее, Финансовый Департамент может решить это.


— Понятно. Инюй кивнула и спросила:


— Старший брат, на стороне города Мулань, сколько золота ты собираешься приготовить?


На этот вопрос у Оуяна Шо был черновой вариант ответа. 


— Если мы будем готовиться слишком мало, то ничего не выйдет. Первая сумма будет установлена в 2 000 золота, и это все наши свободные денежные средства. Этой суммы должно хватить на некоторое время. Когда она будет израсходована, тогда мы будем инвестировать дальше.


— Я согласна. — Инюй была из семьи торговцев, и ей было ясно, что после того, как Банк будет урегулирован, это создаст нужду денег, ранние инвестиции были необходимы для будущих доходов, и поэтому она согласилась.


……


В 2 часа дня Ван Юаньфэн принес 3 комплекта Тройной Аркбаллисты и телепортировался в Город Падшего Феникса. Отослав его, Оуян Шо вернулся в Поместье  Лорда.


В 4 часа дня Ян Юнь вернулась в Округ Шань Хай и сразу же помчалась в кабинет Лорда.


После того, как Оуян Шо рассказал ей о своем новом назначении, он напомнил ей. 


— Лорд Города Мулань Мулань Юэ - мой друг, и это открытие филиала - нормальная деловая активность. Когда вы там будите находится, вы должны быть нейтральны и не вмешиваться в их экономические дела и не вмешиваться в их управленческие дела. Вы меня понимаете?


Банк Четырех Морей был острым кинжалом, и если у его владельца не было ясной головы, он мог причинить существенный ущерб. Оуян Шо, естественно, доверял Ян Юнь, но из-за важности, он все еще должен был напомнить ей.


Она торжественно кивнула головой. 


— Не беспокойтесь, Лорд. Я понимаю, что нужно делать.


— Вот и хорошо. Оуян Шо отмахнулся от нее и сказал:


— То, что мне нужно сказать, уже упоминалось. Это еще не рано, так что вы должны совершить встречу с директором Цуй и посмотреть, если у нее есть что-нибудь для вас. Завтра утром я лично отправлю вас в город Мулань.


— Да! — Ответила Ян Юнь и удалилась.


Ян Юнь была послана не одна. Помимо нее, Финансовый Департамент выбрал двух элитных сотрудников в качестве ее помощников. Что касается подготовительной работы для Банка Четырех Морей там, Мулань Юэ будет за все отвечать, включая отбор основных рабочих.


В телепортационном круге Города Мулань ждали Мулань Юэ и Му Гуйин.


После того, как обе стороны встретились, Оуян Шо представил обе стороны. Если Банк Четырех Морей хочет преуспеть здесь, ему нужна ее поддержка, и у них будет много возможностей работать вместе. Вот почему Оуян Шо должен был помочь им построить мост.


Оуян Шо позволил Ян Юнь и двум ее помощникам обсудить с Мулань Юэ вопрос о Банке Четырех Морей, в то время как он вышел из Города Мулань и направился к перевалу Дженнан в компании Му Гуйин.


Перевал Дженнан находился в 20 километрах от Города Мулань, и он охранял единственный маршрут из бассейна Ляньчжоу в регион Гуанси. Теперь его захватила Банда Горных Воров.


В центре 50-метрового каньона, видневшегося издалека, возвышалась небольшая величественная гора. Весь проход был омыт временем, оставив после себя наследие прошлого.


Проход Дженнан был разделен на главные ворота и Восточные и Западные боковые ворота. Главный перевал был 20 метров высотой, 30 метров шириной и сделан из камня. В нижней части перевала было единственное отверстие, которое было 10 метров в высоту и 8 метров в ширину. В перевале было 3 городских ворот, которые были закрыты.


Главный перевал тянулся в сторону, пока не уперался в стену утеса. Он был немного ниже на высоте 15 метров. Каждая сторона имела небольшие ворота, которые были 6 метров высотой и 4 метра шириной для людей и товаров, чтобы войти.


— Генерал Му, как много вы знаете о горных ворах?


Эти горные воры были опухолью, и Оуян Шо планировал работать вместе с Городом Мулань и искоренить их, а также позволить Городу Мулань захватить власть.


Му Гуйин покачала головой. 


— Вы бы видели, что наш шпион не может даже приблизиться. В тот момент, когда он приблизится, он будет открыт для охранников.


Оуян Шо кивнул и спросил:


— Тогда что они делают, чтобы выжить, почему они не выходят из перевала, чтобы ограбить? Особенно с Городом Мулань в пределах их видимости, почему они не были обеспокоены?


Му Гуйин нахмурилась. 


— Вот это мне и показалось странным. Основываясь на моей гипотезе, они, вероятно, накопили значительное количество ресурсов, когда захватили перевал, и этого было достаточно, чтобы продержаться. А так же, были люди, которые проходили через перевал, и они брали плату, которой было достаточно, чтобы выжить. Вот почему они сидят взаперти и редко выходят на дорогу грабить. В конце концов, они тоже были людьми, и если бы у них не было выбора, они не рискнули бы пойти грабить и убивать других.


Оуян Шо кивнул и, смеясь, согласился с предположением Му Гуйин.


— Похоже, что это не случайная группа людей. Их лидер не прост. Он не только может ясно мыслить и думать далеко вперед, но и должен иметь высокий престиж в банде.


— Как же так? — Му Гуйин была заинтригована.


— Думая об этом. Как вы и сказали, большая часть горных воров живет в блаженстве. Это потому, что они были вынуждены идти по этому пути и у них не было выбора. Они только хотели прокормить себя и поэтому не хотели рисковать. Однако есть и группа злых людей, которые находят счастье от грабежа и убийства. Эта кучка людей не захочет сидеть взаперти на перевале и наслаждаться своей нормальной жизнью. Лидер, способный подавить эту шайку злых людей, это лидер который имеет престиж. — Объяснил Оуян Шо.


Му Гуйин кивнула и согласилась.


— Поэтому в долгосрочной перспективе мы должны думать о том, как их устранить. А если нет, то что, если однажды лидер не сможет контролировать свою банду головорезов? Это будет бомба замедленного действия в направлении Города Мулань, способная взорваться в любой момент. — Напомнил Оуян Шо.


— Я понимаю, что Город Мулань увеличит патруль вокруг перевала Дженнан, чтобы понять их силу в кратчайшие сроки.


— Если вам нужна моя поддержка, просто попросите ее. — Сказал Оуян Шо.


— Конечно.


Когда они вдвоем вернулись в Город Мулань, Мулань Юэ все еще обсуждала с Ян Юнь некоторые вопросы. Оуян Шо не задержался надолго и передал золото 2 000 золота для Банка на хранение Мулань Юэ. После того, как Банк будет построен, она будет использовать функцию хранения игрока для хранения золота в Банковском хранилище.


Затем Оуян Шо вернулся в Округ Шань Хай через телепортационный круг.
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Глава 175. Округ Бэйхай



Три дня спустя, это был 9-й день 6-го месяца, и Город Падшего Феникса успешно обновился до Округа Падшего Феникса, став 3-м Округом 1-го уровня в Китайском регионе.


На 11-й день 6-го месяца, в тот момент, когда Оуян Шо вошел в игру, системное уведомление прозвучало в его ухе.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Чжань Лана за то, что он стал 4-м Лордом в Китае, который перешел на Округ 1-го уровня. Награда 1 600 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Чжань Лана за то, что он стал 4-м Лордом в Китае...


Системное уведомление: Поздравляем игрока Чжань Лана...


 Как и ожидалось, Кроваво-Красный Город, который поддерживали военные, неожиданно показал свою силу и преуспел в обновлении.


Будучи спровоцированным Чжань Ланом, Бай Хуа не смогла сопротивляться и решила подать заявку на 3 дня раньше, что означало, что Город Созвучие будет сдерживать рейдерскую атаку на 13-й день 6-го месяца.


Это означало, что Ван Юаньфэн, который только что вернулся из Округа Падшего Феникс, был послан в Город Созвучие, чтобы помочь организовать и научить их, как использовать Тройные Аркбаллисты.


Банк Четырех Морей в Городе Мулань вчера официально открылся. Мулань Юэ непосредственно позаимствовала 1 000 золотых во имя Города Мулань, чтобы использовать их для расширения военных и построить городскую стену. Оставшиеся 1 000 золотых были оставлены для различных лиц в Городе для их Магазинов и Мастерских.


В тот же день Город Бэйхай достиг максимальной численности населения в 10 000 человек и официально был обновлен до Округа Бэйхай. Обновление присоединенных Деревень(Городов) не нуждалась в тестировании системы. Пока они соответствуют требованиям, они могут автоматически обновляться.


После обновления Округа Бэйхай, Оуян Шо немедленно назначил Гу Сювэнь в качестве Магистрата Округа Бэйхай. В то же время он распорядился, чтобы его административный уровень был равен уровню Директоров главного Округа.


До обновления различные главы присоединенных Деревень не имели титулов, то, что они так назывались, не было закреплено, и их административные полномочия также не были подтверждены.


Используя этот шанс, Оуян Шо сформировал Управление присоединенными Территориями, а также отпустил некоторые полномочия. Различные Директора и Окружные Магистраты Округов 1-го уровня находились под непосредственным руководством Лорда. Лорд не будет вмешиваться в дела на присоединенной Территории Магистрата, и он будет докладывать обо всем Административному Департаменту в главном Округе.


Административные полномочия присоединенных Территорий были на 1 уровень ниже, чем у главного Округа. Это означало, что 4 Директора присоединенных Округов будут равны секретарю главного Округа, а их секретари будут похожи на заместителей секретарей Шань Хая. Их заработная плата будет также зависеть от их административных полномочий, а не от их должности.


В то же время, Оуян Шо также провел четкую линию в их административной структуре. В присоединенном Округе не было Департамента по Военным Вопросам, а был только Отдел Военного Снабжения; их Банк напрямую контролировался главным отделением Банка Четырех Морей; в их Департаменте Материальных Ресурсов не было подразделения соляных полей. Отдел Военного Снабжения был сформирован под юрисдикцией Департамента Материальных Ресурсов.


После обновления Округа Бэйхай Военно-Морской Флот Бэйхая расширился и официально построил третье подразделение с Лихаем в качестве третьего майора. В то же время, Оуян Шо послал Пэй Дунлаю письмо для того чтобы провел выборы для 4-ого блока. Когда придет время, он немедленно пошлет 4-й блок.


После того, как Военно-Морской Флот Бэйхая расширится до 4 блоков и в общей сложности 2 000 человек, они официально нападут на Лунный Остров и Черную Акулу, чтобы вырвать эти ядовитые клыки.


Покончив с Округом Бэйхай, Оуян Шо встал, вышел из кабинета и направился на задний двор.


В нем Бин'эр играла с Черным Клыком.


Черный Клык сегодня уже повзрослел и был силен и грозен. У него были хорошо развитые мышцы и крепкие кости. Он был 75 сантиметров высотой и весил 55 килограммов.


Его мех был очень красив и высокого качества, блестя на воздухе.


Щенок Черный Клык был умным и активным. Иногда он пытался обмануть своего хозяина и очень хорошо обращался со стариками и детьми. Бедный Черный Клык был оставлен Оуяном Шо. Появление Бин'эр было подобно тому, чтобы дать ему новую жизнь. Он ей очень нравился, она брала его с собой и играла с ним, кормила его разными вкусными продуктами.


— Брат! Увидев Оуяна Шо, она широко раскинула руки и бросилась к нему.


Оуян Шо поднял ее и улыбнулся. 


— Малышка, тебе скучно?


Бин'эр покачала головой и хихикнула. 


— Нет, Бин'эр здесь гораздо веселее, чем в школе.


Оуян Шо подумал про себя: глупая шалунишка, конечно же тебе не скучно, вся территория относится к тебе как к принцессе и приветствует тебя везде. Гу Саньнян часто приглашала ее в ресторан и угощала множеством пирожных. Цин'эр сделала для нее более 10 комплектов платьев.


Даже в деревообрабатывающей Мастерской, Мастер, который был должен Оуяну Шо большую услугу. Лу Гуанчжи, услышав, что ей всего 8 лет, бросил работу под рукой, чтобы сделать ей деревянную игрушку.


Поскольку это был уже 6-й месяц и остался 1 месяц до летнего отпуска, поэтому Федеральное Правительство решило провести ранний отпуск. Следовательно, школы в игре будут открыты только в следующем семестре, который будет 1-м днем 9-го месяца.


Когда Бин'эр узнал, что у нее было целых 3 месяца, чтобы играть, она была в восторге.


— Малыш, брат приведет тебя покататься на лошадях, хорошо? — Оуян Шо чувствовал себя виноватым.За последние полмесяца он провел с ней очень мало времени. Если бы не тот факт, что она была взрослой, он бы никогда не узнал, что случилось.


— Правда? — Бин'эр была в восторге.


— Конечно.


— Ура, верхом на лошадях!


Оуян Шо опустил ее на землю, взял за руку и направился к конюшне. Сегодня конюшни были перенесены во внутренний двор Вуйин.


Войдя, группа солдат тренировалась на площади. Они были выбранными охранниками, в общей сложности 100 членов.


Увидев Оуяна Шо, они все остановились и поклонились ему.


Оуян Шо отмахнулся от них и попросил продолжать.


Капитан стражи Ван Фэн подбежал к нему и приветствовал: 


— Лорд.


Оуян Шо кивнул. 


— Ван Фен, я хочу вытащить Бин'эр на прогулку. Пусть кто-нибудь выведет лошадь.


— Да, Лорд!


Оуян Шо развернулся и направился к воротам Поместья.


Через некоторое время конюх привел лошадь Цинфу Оуяна Шо. Позади него были 4 охранника, которые также держались за своих лошадей Цинфу. Они носили доспехи Мингуан и были полностью экипированы.


Оуян Шо взял веревку и использовал свои глаза, чтобы дать им намек и спросить, что они делают.


Их предводитель был умен и сразу же сказал:


— Лорд, капитан сказал нам, что когда вы выйдете, мы должны следовать за вами и защищать вас.


Оуян Шо кивнул. Ван Фэн был действительно заботливым. Оуян Шо не хотел нарушать свой план и небрежно сказал:


— Тогда пойдем, но помни, что не следует следовать слишком близко.


— Да, Лорд!


Оуян Шо повернулся и посадил Бин'эр на лошадь. После чего он сел и обнял ее перед собой. Как раз когда он хотел уйти, Черный Клык выбежал наружу.


— Йа, Малыш Черный, ты хочешь последовать за нами? — Это было тем, как Бин'эр называла Черного Клыка.


Черный Клык действительно принял такое глупое имя, совершенно не обладая достоинством и гордостью черного волка-собаки. Он бросился к Бин'эр и дважды залаял, беспрестанно размахивая хвостом.


Бин'эр действительно поняла это и повернулась к Оуяна Шо. 


— Брат, пусть Малыш Черный пойдет с нами!


Что еще он мог сделать, кроме как кивнуть и согласиться?


Бин'эр радостно улыбнулась и крикнула:


— Малыш Черный, пошли!


Находясь в Округе, Оуян Шо медленно ехал на лошади. По дороге, когда жители видели, что Лорд выводит свою сестру, они расступились и кивали ему в знак приветствия.


Оуян Шо кивал в ответ и вышел через Западные ворота в дикую местность.


Вторая городская стена находилась в этом районе недалеко от Западных ворот. Оуян Шо не потревожил их, а вместо этого вышел за пределы района и углубился в дикую местность.


Перед ним были пустые равнины, где Оуян Шо мог позволить своему коню свободно скакать. Черный Клык мог фактически идти в ногу со скоростью лошади Цинфу, заставляя Оуяна Шо быть пораженным.


Бин'эр сидя на коне и легла ему на руки. Когда она увидела проплывающий мимо пейзаж, она была в приподнятом настроении. Ее маленький ротик не умолкал, пока она говорила, говорила и говорила.


Некоторое время спустя Оуян Шо поднял голову на маленькую гору и замер. Он бессознательно действительно добрался до Храма Циньян.


Поскольку это было таким совпадением, Оуян Шо решил посетить Храм и председательствующего в Храме священника Гэ Яня.


Сойдя с коня, он снял Бин'эр и передал коня охранникам. Он подошел и постучал в дверь Храма.


Со щелчком открылась дверь, и 12-13 летний мальчик поклонился Оуяну Шо и спросил:


— Сэр, кто вы? Зачем вы пришли в храм?


Прежде чем Оуян Шо успел ответить, охранник позади него сказал:


— Какая наглость! Это наш Лорд.


Оуян Шо остановил его. Он, очевидно, не стал бы винить ребенка за то, что он не знает, как это было нормально. 


— Маленький священник, где же Гэ Янь?


Маленький священник был первоначально очень напуган после того, как его отругали. Только увидев, что Лорд не винит его, он расслабился и почтительно сказал: 


— Он в Храме, пожалуйста, следуйте за мной.


Оуян Шо кивнул и попросил охранников подождать снаружи. Он взял Бин'эр за руку и последовал за ним. Это был первый раз, когда Оуян Шо вошел в Храм Циньян. Там был каменный пол, и повсюду были кирпичи, деревья и растения, дающие простое и освежающее ощущение. Оуян Шо кивнул. Это было, безусловно, хорошее место для культивирования священных писаний.
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Глава 176. Округ 2-го уровня



Храм Циньян, комната тишины.


Оуян Шо и Гэ Янь сидели лицом к лицу, скрестив ноги. На середине стола стояло несколько чайных приборов, и Гэ Янь готовил чай. Что же касается Бин'эр, то маленький священник повел ее поиграть в Храм.


Гэ Янь передал чашку чая, которую он заварил Оуяну Шо.


Оуян Шо взял его, сделал большой глоток и воскликнул:


— Хороший чай! — Это был тот самый белый чай, который прислал когда-то Оуян Шо. С другой стороны, вода была секретом Гэ Яня. Следовательно, чай имел немного другой вкус.


Гэ Янь улыбнулся и, не останавливаясь ни на секунду, посмотрел на Оуяна Шо.


— Лорд, может быть, вам повезло в последнее время? На вашем теле я чувствую запах и ауру, которые принадлежат даосизму.


Оуян Шо был поражен. Этот Гэ Янь был не прост. Он мог обнаружить внутреннюю энергию Ци в его теле. В этот период он усердно тренировался и уже достиг 2-го уровня.


Во втором уровне техники Внутренней Культивации Желтого Императора верхний предел внутренней прочности достигал 1 000 баллов. Однако, Оуян Шо смог повернуть только 5 циклов день. А это означало, что на такой скорости ему понадобится полгода, чтобы добраться до третьего уровня.


Такая медленная скорость культивации заставляла его чувствовать беспокойство. Он думал, был ли его метод культивирования неправильным. Нужно знать, что техника Внутренней Культивации Желтого Императора имеет 12 уровней, и с такой скоростью даже если тренироваться 10 лет, он или она не смогут достичь пика.


Гэ Янь был Даосом, и технику Внутреннего Культивирования Желтого Императора можно было бы считать даосской, поэтому, возможно, у него есть некоторые методы. Оуян Шо задумался. Возможно, его шанс был прямо перед ним.


Оуян Шо не осмелился отнестись к этому слишком легкомысленно и почтительно сказал:


— Я не хочу скрываться от вас, к счастью, я получил технику Внутреннего Культивирования Желтого Императора. Я практиковал это некоторое время и обнаружил, что моя скорость культивирования очень медленная. Надеюсь, вы можете дать мне несколько советов.


Гэ Янь рассмеялся. 


— Лорд конечно же имеет большое счастье, техника Внутреннего Культивирования Желтого Императора из даосских секретных руководств считается одной из лучших. Лорд не Даос и не читает священных писаний. Конечно, это трудно культивировать.


Оуян Шо кивнул. Так вот в чем дело.


Оуян Шо встал и поклонился Гэ Яню. 


— Пожалуйста, возьми меня в ученики.


Гэ Янь принял его и попросил Оуяна Шо снова сесть. 


— Лорд, Великий Граф. Вы обречены на величие; я не смею принять вас как своего ученика.


Оуян Шуо был встревожен и хотел поклониться еще раз.


Гэ Янь остановил его. 


— Лорд не должен быть слишком опрометчивым. Хотя я не могу взять вас в ученики, я могу научить вас даосизму. Когда Лорд вернется домой, пока вы будете больше изучать даосизм, вы получите много преимуществ.


Оуян Шо успокоился, поскольку у него наконец-то появился способ.


Они снова сели неподвижно, и Гэ Янь начал читать Оуяну Шо лекцию о Даосизме.


Эта лекция продолжалась 2 часа. Наконец, системное уведомление прозвучало в ушах Оуяна Шо.


Система уведомлений: Поздравляем игрока Циюэ Уи с получением совета от Гэ Яня, пониманием Даосизма, наблюдением за путями небес и пониманием того, как их культивировать. Что касается конкретных деталей, пожалуйста, исследуйте их самостоятельно.


 Хотя система говорила, что он что-то получил, Оуян Шо не знал, какие эффекты он получил. Только после возвращения домой и культивирования техники Внутренней Культивации Желтого Императора он сможет это выяснить.


Ближе к полудню Оуян Шо привел Бин'эр и, прежде чем уйти, поужинал в храме Циньян. Перед отъездом Гэ Янь дал Оуяну Шо несколько Даосских писаний, чтобы он их изучил и понял.


На обратном пути Бин'эр с любопытством спросила:


— Брат, о чем вы с дядей говорили утром? Вы все так долго разговаривали. Мне было так скучно.


Она была таким активным и любопытным маленьким ребенком. Оуян Шо рассмеялся. 


— Мы говорили о пути развития культивации.


— А что такое культивация?


— Культивация - это школа, в которую ходят взрослые. — Оуян Шо мог бы объяснить это только так.


— О, значит, брат просто пошел в школу. — Услышав это, Бин'эр потеряла всякий интерес.


Вернувшись в Поместье Лорда, Оуян Шо попросил Бин'эр найти Цису, чтобы та поиграла с ней. Он вернулся в свою комнату и начал развивать технику Внутреннего Культивирования Желтого Императора.


После вращения 1 цикла, Оуян Шо был в восторге.


Теперь он обнаружил, что вращение за 1 цикл может увеличить его внутреннюю силу на 4 пункта. Это означало, что его скорость культивирования увеличилась в 4 раза. Оуян Шо не осмелился принять это как должное и начал усердно работать, продолжая свое обучение.


После того, как он закончил вращать 5 циклов, его Меридианы почувствовали напряжение и боль. У него не было другого выбора, кроме как остановиться. Казалось, что Совет Гэ Яня повысил качество его внутренней силы, но не количество раз, которых он мог вращать.


Тем не менее, Оуян Шо был в восторге. Ведь ему изначально требовалось полгода, чтобы достичь 3-го уровня, а теперь он мог сделать это за полтора месяца. Пока он упорствовал и изучал Даосские писания, он определенно мог увеличить скорость своего развития. Его будущее казалось очень светлым.


После того, как он закончил свое культивирование, было уже 4 часа дня.


Он вышел из своей комнаты во двор, чтобы заняться административными делами.


* * *


На 13-й день 6-го месяца город Созвучия успешно справился с обороной и стал 5-м Округом в Китае.


Через 2 дня Округ Шань Хай достиг максимальной численности населения.


Оуян Шо вошел в зал заседаний и мягко попросил обновить его. Белый свет озарил все вокруг, и в середине зала из земли поднялась золотая каменная плита. Он положил на нее правую руку, и прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Проверка условий для повышения уровня Округа Шань Хай...


Условие 1: Население достигло верхнего предела, условие выполнено!


Условие 2: Все основные здания были построены, условие выполнено!


Условие 3: Лорд является по крайней мере Средним Графом, условие выполнено!


Системное уведомление:  Поздравляем игрока Циюэ Уи, все условия для улучшения Округа соблюдены, вы хотите повысить уровень Округа?


 — Улучшить!


От каменной плиты в небо взметнулся золотистый свет и взорвался, превратившись в золотой блеск и распространился к новым границам Территории, прежде чем исчезнуть.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он стал первым Лордом в Китайском регионе, кто перешел от Округа 1-го уровня к Округу 2-го уровня. Награда 2 200 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он стал первым Лордом в Китайском регионе...


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи....


 Округ Шань Хай вновь занял лидирующие позиции и стал единственным Округом 2 уровня в Китайском регионе.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за повышение Округа до 2-го уровня. Случайным образом были выбраны 3 основных постройки Округа 2-го уровня для строительства, игрок может выбрать только одну.


Системное уведомление: Выбор случайных построек завершен: Театр, Алтарь Шаньчуань и Алтарь Шицзи. Пожалуйста, выбирайте!


 — Я выбираю театр!


Системное уведомление: Здание автоматически сгенерировано, пожалуйста, посмотрите!


 Белый свет озарил все вокруг, и золотая каменная плита снова погрузилась в землю. Оуян Шо нашел время, чтобы проверить статистику Округа Шань Хай.


Территория: Округ Шань Хай (Округ 2-го уровня)


Лорд: Циюэ Уи (Великий Граф)


Титул: Первый в Мире Округ (Повышение репутации Территории на 30%).


Настроения людей: 94


Безопасность: 92


Скорость прироста населения: 200 * (1 + 50%) = 300 / день ...


Площадь Территории : 5 000 квадратных километров


Особенности Территории:


Увеличение на 50% скорости прироста населения.


Увеличение на 25% частоты появления особых талантов.


Увеличение на 50% урожайности.


Увеличение на 25% производительности жителей.


Увеличение на 20% скорости получение войсками опыта.


Увеличение на 10% шанса перехода талантов на следующий уровень.


Политка : 60/100 ((Определяет административную эффективность и взаимоотношения с народом)


Экономика: 55/100 (Определяет успех торговли и состоятельность налогоплательщиков)


Культура: 55/100 (Определяет степень образовательного развития и качество жизни населения)


Военное дело: 60/100 (Определяет военную мощь и боевой дух).


Присоединенные Деревни: Округ Бэйхай, Город Цюшуй, Город Дружбы.


Сокровищница: Банк Четырех Морей.


Ассоциация Территорий: Текстильная Ассоциация, Ассоциация Рыбаков.


Промышленные объекты Территории: Северные соляные поля, Месторождение Ланшань, Конюшни Долины Цзи Фэн.


Специальные продукты Территории: Вино 3-х цветов, цветной шелк, белый чай.


Секретные Постройки: Храм Мацзу (Запечатан), Вербовочный Павильон, Храм Желтого Императора.


Перечень Базовых Сооружений:


Театр: Здание, используемое для театральных представлений. 


Строительные требования: Труппа, строительный чертеж Театра, 8 000 единиц древесины, 4 000 единиц кирпича, 5 000 единиц камня. 


Время строительства: 10 дней. (Примечание: это здание было построено автоматически).


Шахматный двор: Внутренний двор для игры в шахматы. 


Строительные требования: Шахматист, строительный чертеж Шахматного двора, 8 000 единиц дерева, 4 000 единиц кирпича, 5 000 единиц камня. 


Время строительства: 10 дней.


Алтарь Шаньчуань: Место для молитвы и поклонению Богу Синону. 


Строительные требования: Строительный чертеж Алтаря Шаньчуань, 2 000 единиц древесины, 8 000 единиц кирпича, 8 000 единиц камня. 


Время строительства: 10 дней.


Алтарь Шицзи: Место для молитвы и поклонению Богу Ши и Богу Цзи. \


Строительные требования: Строительный чертеж Алтаря Шицзи, 2 000 единиц древесины, 8 000 единиц кирпича, 8 000 единиц камня. 


Время строительства: 10 дней


Календарный Алтарь: Место поклонения духам и богам. 


Строительные требования: Строительный чертеж Календарного Алтаря, 2 000 единиц древесины, 8 000 единиц кирпича, 8 000 единиц камня. 


Время строительства: 10 дней


 Все 5 основных зданий для Округа 2-го уровня были культурными зданиями. Даже в Округе 1-го уровня здания культуры были основными базовыми зданиями.


Алтарь Шаньчуань, Алтарь Шицзи и Календарный Алтарь были тремя Алтарями, которые должны были быть у Округа. Алтарь Шаньчуань был расположен в Южном пригороде за пределами Округа, и известен как Южный Алтарь; Алтарь Шицзи был расположен в Северо-Западном пригороде, и известнен как Западный Алтарь; Календарный Алтарь был расположен в Северном пригороде, и известен как Северный Алтарь.
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Глава 177. Убийственные Намерения



Из 5 основных зданий для Округа 2-го уровня Театр был построен автоматически, а 3 алтаря нуждались только в чертежах. Самым раздражающим из них должен был быть Шахматный Двор, так как он требовал Шахматистов, которые нуждались в элементе Удачи.


Для основных зданий для Округа 2-го уровня, каждый чертеж был куплен за 500 золотых на Рынке.


Эти чертежи зданий, включая чертежи Округа 1-го уровня, было очень трудно получить из рейдерских лагерей. Это было потому, что такие культурные здания не имели никакого отношения к рейдерам. Таким образом, рейдерская операция не дала Оуяну Шо никаких чертежей, которые он мог бы использовать.


Следовательно, чтобы купить все чертежи для Округа 2-го уровня, ему нужно было 2 000 золотых.


Верхний предел численности населения в Округе 2-го уровня увеличился настолько, что, исходя из нынешнего уровня прироста населения, ему потребуется 100 дней, прежде чем он будет достигнут. Следовательно, Оуян Шо должен был увеличить свое население с помощью других средств.


Определенно, для других Лордов, повышение до Округа 3-го уровня также было огромным разрывом, который был ограничением ранга. Из всех Округов 1-го уровня в Китайском регионе, кроме Оуяна Шо, остальные были все еще Средними Графами. Чжань Лан и Бай Хуа получили ранг Среднего Графа через вознаграждение за повышение до Округа 1-го уровня.


Чтобы подняться от Среднего Графа до Великого Графа, необходимые очки заслуг было невозможно получить только с основной карты. Следовательно, они были очень далеко от Великого Графа.


Это означало, что даже если они смогут достичь верхнего предела численности населения и стать Округом 2-го уровня, то просто остановятся там.


Можно было себе представить, насколько напряженной будет конкуренция на следующем боевом задании.


Ограничение по рангу было также продемонстрировано во время партии Лордов, которые только что поднялись до Города 1-го уровня. Эта группа игроков от начала до конца, при каждом обновлении своей Территории, они не получили никаких наград и, как таковые, могли только атаковать рейдерские лагеря, чтобы заработать ограниченные очки заслуг.


Следовательно, для них перейти на следующий ранг было очень сложно.


Эффект пирамиды медленно проявлялся. Важность этого звания также постепенно начала приобретать все большее значение.


Площадь Территории Округа 2-го уровня достигла 5 000 квадратных километров, а бассейн Ляньчжоу занимал 240 тысяч квадратных километров. Это означало, что Округ Шань Хай занимал 1/48 часть бассейна Ляньчжоу. Игнорируя область, которую заняли кочевники, шансы Округа Шань Хай напасть на другие Территории были очень велики.


Как и ожидалось, на второй день после того, как Округ Шань Хай был обновлен, секретарь военной разведки Сун Сань пришел в кабинет Оуян Шо.


— Лорд, у меня есть важная военная информация.


Оуян Шо был шокирован, быстро сказав:


— Говори!


Сун Сань собрался с мыслями, прежде чем сказать:


— В прошлом месяце расследование, которое Лорд попросил провести Отделу Военной Разведки, имело некоторый прогресс. После того, как Территория была обновлена, несколько Территорий вокруг нас уже встали прямо на нашей новой границе.


— Пожалуйста, будьте более конкретны! — Оуян Шо не выказал никаких эмоций.


— Да, Ваше Величество! — Продолжила Сун Сань. 


— Эти партии Территорий находятся на нашей Восточной и Западной сторонах. На Западной стороне было 5 Деревень 1-го уровня, а на Востоке - 3. Эти Деревни все 3-го уровня.


— А как же оборона этих Деревень? — Оуян Шо был готов убивать.


— Эти Деревни 3-го уровня уже достигли верхнего предела численности населения, имеют один или два эскадрона войск защиты, в основном состоящих из основных солдат щитоносцев, а некоторые даже являются милиционерами. Что же касается оборонительных сооружений, то все они представляют собой простые заборы, которые для нас - ничто. — Сун Сань понял, что хотел услышать Оуян Шо.


— Тогда нам не нужно колебаться, уберите их. — Решил Оуян Шо, повернувшись к Сун Саню. 


— В 4 часа дня организуйте экстренное совещание для планирования связанных с этим вопросов. Ты и Лэн Цянь должны присоединиться.


— Да, Ваше Величество!


После того, как Сун Сань попрощался и ушел, Оуян Шо позвал секретаря Бай Наньпу и попросил его проинформировать Директора по Военным Вопросам Гэ Хунляна, Полковника Смешанного Полка Ши Ваньшуя и 5 Майоров, чтобы они присоединились к чрезвычайному военному совещанию.


4 часа дня, зал заседаний Поместья Лорда


После того, как Сун Сань и Лэн Цянь сообщили о Территориях игроков на Востоке и Западе, Оуян Шо сказал:


— Мы должны уничтожить этих игроков, прежде чем они станут угрозой. Что касается конкретной операции, есть ли у Военного Ведомства какие-то идеи?


— Какие идеи могут быть у нас, Лорд, это дело будет передано Смешанному Полку, и оно будет сделано прекрасно. — Гэ Хунлян ничего не сказал, но Ши Ваньшуй начал болтать.


Оуян Шо нахмурился и проворчал:


— Что ты делаешь, ты пытаешься взбунтоваться?


Если бы там не было 5 Майоров Смешанного Полка, Оуян Шо, возможно, был бы еще более жестким.


Оуян Шо заметил, что с тех пор, как он стал Полковником, Ши Ваньшуй уделял меньше внимания и уважения Директору по Военным Вопросам. Поэтому он был в ярости.


Он не мог позволить своим лидерам быть такими высокомерными, даже такому генералу особого уровня, как Ши Ваньшуй. Следовательно, ему нужно было подавить такое отношение, прежде чем оно начнет распространяться.


Никто не должен смотреть на Оуяна Шо и его культурный и мягкий внешний вид, как только он разозлился, все в армии боялись его. Даже Ши Ваньшуй не говорил, когда его упрекал Оуян Шо.


Оуян Шо не хотел, чтобы он выглядел слишком плохо, и тепло посмотрел на Гэ Хунляна. — Директор Гэ, пожалуйста, говорите.


Гэ Хунлян, по-видимому, понимал, что происходит, но все равно чувствовал себя неловко. Хотя Оуян Шо доверял ему, он не был военным генералом, как Ши Ваньшуй, и просто сидел взаперти на городских стенах. Гэ Хунлян успокоился и спросил:


— Что касается того, когда использовать войска, есть ли у Лорда какие-либо требования?


Оуян Шо замер. 


— К концу этого месяца мы должны закончить сражение. — Причина, по которой Оуян Шо хотел закончить его к этому месяцу, заключалась в том, что в 7-м месяце игроки станут 0-м уровнем и потеряют все свои предметы, когда умрут. Как первый игрок, который начнет войну, он, несомненно, получит много отрицательных реакций.


Гэ Хунлян кивнул. 


— Старики говорили, что прежде чем выходить наружу, нужно убедиться, что на их внутреннем участке царит мир. Поскольку у нас еще есть некоторое время, я предлагаю использовать 10 дней для уничтожения лагерей рейдеров на этой территории. Видя, что наступит 7-й месяц и урожай зерна будет собран, мы должны сначала защитить их и гарантировать, что они не будут замечены рейдерами вблизи границы. Кроме того, по мере увеличения размера Территории поселение должно также перемещаться наружу. Мы не можем развивать только одну основную область в этих 5 000 квадратных километрах земли. Только избавившись от рейдеров и обеспечив внутреннюю безопасность можно создавать новые поселения и восстанавливать больше сельскохозяйственных угодий.


Оуян Шо был доволен. Он поднял голову и посмотрел на всех остальных. 


— Вы все понимаете слова директора Гэ?


— Понимаем! — Все ответили в унисон.


— Вы все генералы, а не просто солдаты. Хотя убийство на поле боя важно, чтобы стать известным генералом, нужно думать и рассматривать вещи с более высокой точки зрения. Сегодня директор Гэ дал всем вам урок. Я надеюсь, что все вы помните это в своих сердцах. — Оуян Шо снова предупредил его. Однако он не стал специально упоминать имя Ши Ваньшуи.


— Да, Ваше Величество!


После окончания военного совещания Оуян Шо вернулся в свой кабинет. Территория была улучшена, и все еще оставалась куча вещей, с которыми он должен был иметь дело.


Магистрат Округа Бэйхай Гу Сювэнь прислал письмо с просьбой выделить из главного Округа определенную сумму денег для строительства первой городской стены. Городская стена Округа Бэйхай будет соответствовать стандартам, установленным второй стеной Округа Шань Хай: 5 километров в длину, 12 метров в высоту и 6 метров в ширину.


Кроме того, Гу Сювэнь также спросил, Может ли он начать строить присоединенные Территории для Округа Бэйхай.


После того, как Округ Шань Хай был обновлен, основные Присоединенные Территории могли дальше развивать 3 присоединенные Территории самостоятельно, только вот Оуян Шо не позволил им.


Причина заключалась в том, что нынешний Округ Шань Хай, Округ Бэйхай, Город Цюшуй и Город Дружбы были слишком близки друг к другу. Как и то, что сказал Гэ Хунлян, только развивать один регион и не использовать хорошо новое пространство на Территории было абсолютным расточительством.


Положение присоединенных Территорий не могло быть сдвинуто с места. Если кто-то сказал, что строительство первых 3 присоединенных Территорий Оуяна Шо имело стратегическое значение, то второй уровень присоединенных Территорий Оуян Шо не был готов сделать так быстро. Он хотел подождать, пока Территория не достигнет большего масштаба, прежде чем строить второй уровень присоединенных территорий.


Присоединенные территории не были бесконечным циклом. Второй уровень был максимальным, что означало, что будущая Территория может иметь только еще 9 дочерних Территорий. Если бы это было не так, Оуян Шо не думал бы о строительстве поселений, чтобы разделить население и открыть больше земли.


Разница между поселением и присоединенной Территорией будет заключаться в том, что присоединенная Территория может расти и расширяться, каждый день получая новых поселенцев. Поселение должно было остаться таким же, каким и было построено. Рост его населения мог зависеть только от того, сколько жителей будут рожать.


Точно так же, если игрок нападет на другие Территории и заявит на них свои права, они потеряют свою растущую способность и станут значительным поселением. Исчезнет и Территориальный телепортационный круг.


Это также было причиной, по которой Оуян Шо не уничтожил другие Территории ранее. Мало того, что он использовал личный состав, даже если бы он преуспел в атаке и избавился от некоторых Территорий, он также ничего не смог бы получить. Это было бы пустой тратой времени. Население этих Деревенских Территорий было еще меньше, чем у племен Горных Варваров или рейдерских лагерей.


Еще меньше нужно было говорить о качестве заключенных, так как большинство из них были простолюдинами. Эти особые таланты были верны своим первоначальным хозяевам, так что было нелегко заставить их работать на вас.
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Глава 178. Культивирование яда



Можно было бы описать стратегию Оуяна Шо по отношению к Территориям на его границе как культивирование яда.


Оуян Шо всегда считал бассейн Ляньчжоу своей собственностью. Он не позволит никому другому испортить его. Другие Территории в бассейне Ляньчжоу даже не были на одном уровне с Округом Шань Хай.


В конце концов, уничтожение их Территорий означало бы потерю этого важного показателя роста. Следовательно, Оуян Шо, естественно, не будет слишком опрометчивым. Вместо этого он просто внимательно наблюдал за развитием этих Территорий. Они были похожи на машину для производства крови, которая обеспечивала бассейн Ляньчжоу поселенцами.


Он должен был ждать, пока Территории начнут соединяться с Округом Шань Хай. Только тогда он сможет шпионить и увидеть некоторые секреты своей Территории. После этого Оуян Шо сделает ход и уберет их из бассейна Ляньчжоу.


Чтобы защитить секреты Округа Шаньхай, Оуяну Шо нужно было создать искусственный пустой регион между Округом и Территориями других игроков. Это предотвратит проникновение других игроков на его Территорию.


Эта область будет похожа на банку, используемую для выращивания ядовитых насекомых, которые отделяли ее от Мастера.


Конечно, чтобы вырастить ядовитых насекомых, нужно было обладать абсолютной силой, а также большими методами культивирования. В противном случае, насекомое, которое вы вырастили, может убить вас вместо этого. Оуян Шо хотел быть сборщиком насекомых в бассейне Ляньчжоу, но это было то, на что Альянс Небесного Клинка определенно не согласился бы.


Без сомнения, Оуян Шо отклонил просьбу Округа Бэйхай построить присоединенные Территории.


Что касается денежного запроса на строительство городской стены, то они могли бы только получить прибыль раньше. Это были заработки в первой половине 6-го месяца от Месторождения Ланшань и Северных Соляных Полей.


Округ Шань Хай заработал деньги быстро, но потратил их еще быстрее.


Оуян Шо использовал красные чернила, чтобы записать свои мысли о письме Гу Сювэня. Что касается денежного запроса, то он предоставит 500 золотых. Округ Бэйхай должен был бы решить все остальное самостоятельно.


После этого секретарь Бай Наньпу проследил за комментариями Оуяна Шо и проинформировал различные Отделы и Департаменты, которые должны были решить этот вопрос самостоятельно.


Теперь Оуяну Шо не нужно было бежать в их кабинеты, когда он должен будет что-то объявить или сообщить. Ему не нужно будет просить их совершить поездку в его кабинет. Когда он достиг уровня Округа, он настаивал на более упорядоченном и быстром Административном процессе.


Примером может служить то, что только что произошло. После того, как Оуян Шо заканчивал свои заметки, Бай Наньпу передавал намерения Оуяна Шо Цуй Инюй. Она, естественно, отправила бы людей, чтобы собрать прибыль с первой половины 6-го месяца и одать часть в Округ Бэйхай.


После того, как он уладил дела, касающиеся Округа Бэйхай, Оуян Шо взял документы, которые ему прислал глава Города Цюшуй Чжао Дэсянь.


Чжао Дэсянь поднял в письме, что они построили Поселение Горных Варваров. небольшое горное Племя варваров переехало в Поселение. Чжао Дэсянь прислал необходимые предметы быта и сельскохозяйственные инструменты.


Тянь Вэньцзин был гением. Построив Поселение, он собрал множество горных варварских племен. Во имя того, чтобы устроить им экскурсию, он привел их посмотреть Поселение.


Они увидели множество кирпичных домов, амбары, заполненные зерном, курами, утками и другой домашней птицей во дворе, пучки овощных полей, обширные равнины за пределами Поселения....


Все это поразило варваров, наблюдавших за Поселением.


По сравнению с их тяжелой жизнью в горах, это Поселение выглядело как Рай на земле.


Мало того, Чжао Дэсянь также достаточно хорошо понимал, чего хочет Оуян Шо, поэтому он следовал стандартам племенной ведьмы, чтобы построить очень величественный Храм Предков.


Все эти факторы сложились , безусловно, сделав их тронутыми и пораженными. На месте находились два малых племени, которые выразили готовность мигрировать в Округ Шань Хай. Кроме того, одно среднее племя и два других малых племени заявили, что они будут обсуждать со своими людьми, прежде чем примут решение.


Такой обильный урожай привел Оуяна Шо в восторг.


Когда два малых племени мигрировали вниз, Город Цюшуй достиг верхнего предела численности населения. Затем он станет 2-й присоединенной Территорией после Округа Бэйхай готовой для обновления. Кроме того, увеличение численности рабочей силы означало, что производство зерна в течение следующего полугодия будет увеличиваться.


Оуян Шо отметил в письме, что предоставит Городу Цюшуй дополнительные 1 000 золотых для строительства будущих Поселений.


Теперь, казалось, что из 3-х присоединенных Территорий, Город Дружбы отставал в развитии. Несмотря на то, что они преуспели в создании торгового Рынка, кочевники высоко ценили своих лошадей Цинфу и не могли легко их продать.


Кроме того, покупательная способность лошадей Цинфу была невероятно сильной. 200 лошадей, которыми торговали из племени Тянь Фэн, позволили им получить достаточно ресурсов, чтобы использовать их в течение длительного времени. Сейчас было лето, и это было лучшее время, чтобы позволить животным пастись, поэтому Пастухи были все заняты и не было времени, чтобы торговать.


Таким образом, торговый Рынок был очень холодным и не достиг ожиданий главы Города Чжоу Хайчэня.


После того, как он прочитал это письмо, у Оуяна Шо появились некоторые мысли.


Казалось, что убрать огромную скалу-кочевников полагаясь исключительно на торговлю было невозможно. Самое главное, ему также нужно будет использовать военную мощь, чтобы иметь шанс на успех.


С этими мыслями Оуян Шо немедленно отправил письмо в Департамент Военных Дел и в городские Северные Казармы Города Дружбы. Он попросил их набрать больше солдат и расширить дополнительную Кавалерийскую часть за полмесяца.


Что касается основных Казарм, то Оуян Шо не планировал расширять армию. Если этого произойдет, то на Территорию ляжет огромная финансовая нагрузка.


Доходы Города Дружбы были на самом деле очень низкими, и им все еще нужно было поддерживать городское подразделение защиты и городские Северные Казармы, что заставляло их бороться. Оуян Шо отметил в письме, чтобы попросили Финансовый Отдел выделить им 1 000 золотых. Это золото предназначалось для военных расходов и средств на покупку лошадей Цинфу.


При этом 3 присоединенные Территории потратили 2 500 золотых монет. Без 2 золотых гусей Месторождения Ланшань и Северных соляных полей он не смог бы жить дальше.


Из этого можно было видеть, как трудно было управлять Территорией, особенно такой, как Округ Шань Хай, который развивался вместе со своими присоединенными Территориями.


Города 1-го уровня в основном просто строили городские стены с помошью глины. Причина, по которой они не использовали камень, заключалась в том, что у них не было ни ресурсов, ни денег.


После того, как поселенцы вошли на Территорию, они были не вашими рабами, а вашими жителями. Когда предприятия были просто созданы, это было нормально, если вы просто обеспечивали питание, так как это было то, что они могли понять.


Однако после этого начального этапа, и Деревня поднялась до Города 1-го уровня, все изменится. Если бы Лорд продолжал давить на них и заставлять работать для своей личной выгоды, они, вероятно, начали бы бунт и убили бы своего Лорда, особенно если бы Лорд обращался с ними как с рабами и не давал им одежду и жалованье.


В прошлой жизни было много Лордов, которые были убиты своими собственными NPC и заменены.


При обычных обстоятельствах поселенцы определенно были очень послушны и следовали инструкциям. До тех пор, пока кто-то не заставит их подойти к краю, они будут делать такие вещи. В противном случае начнутся беспорядки, и никто не посмеет быть Лордом.


После того как он разобрался с письмами 3-х присоединенных Территорий, было уже около 6 вечера.


Оуян Шо встал и передал аннотированные письма Бай Наньпу. Затем он направился на задний двор.


— Брат, ты рано закончил работу. — На заднем дворе Бин'эр и Цису играли в старую версию пазлов. Когда они увидели Оуяна Шо, они были удивлены.


Лу Гуанчжи сделал эту головоломку специально для Бин'эр. В реальной жизни Бин'эр видела и играла со многими различными игрушками, но этот вид IQ-игры заинтриговал ее. Она также была талантлива; даже Цису и Банся не могли превзойти ее.


Оуян Шо кивнул:


— Да, брат вернулся пораньше, чтобы найти нашу маленькую шалунишку и посмотреть, хорошо ли ты себя ведешь.


Бин'эр положила головоломку и подбежала, так как ей хотелось, чтобы Оуян Шо обнял ее.


Оуян Шо поднял ее на руки и направился к столовой. Самое подходящее время было просто хорошим для еды. Оуян Шо был озадачен. После входа в игру Бин'эр стал более цепкой и часто просила обнять его.


Оуян Шо предположил, что она, вероятно, видела, как он хорошо обращается с Инюй и Цин'эр. Затем она почувствовала, что его собираются увести.


Это было похоже на реальную жизнь, где дети не хотели, чтобы их родители рожали другого брата или сестру. Они не хотели иметь больше братьев и сестер, потому что не хотели делить любовь своих родителей.


Оуян Шо не вмешивался и просто наблюдал. Он не мог ослабить свою заботу о Инюй и Цин'эр. Оуян Шо хотел, чтобы Бин'эр знала, что любовь должна быть разделена, и это была часть ее жизни, которую она должна была пройти.


После ужина Оуян Шо вернулся в свою комнату и отключился.


На самом деле, это было только через полмесяца от 7-го месяца, 1-го дня даты Миграции. Атмосфера была спокойной и холодной, наполненной страхом за будущее и печалью от расставания с Землей.


В новостях сообщалось, что некоторые пожилые люди не согласились мигрировать. Во-первых, они были очень старыми, и даже если бы Земля изменилась, это все равно было бы через 10 лет. Они, вероятно, не проживут так долго. Во-вторых, они не хотели проходить через пытку галактического путешествия.


Федеральное Правительство уважало их выбор, и прежде чем они улетят, они оставят достаточно ресурсов и машин образа жизни, чтобы заботиться о гражданах, которые не были готовы мигрировать.


Кроме того, художники неохотно оставляли свои произведения искусства, такие как старые здания, картины и культурные артефакты.(п/п: Ладно мелочь но здания? Вы серьезно? )


Эти сумасшедшие люди хотели умереть вместе с произведениями искусства и культурными артефактами. Федеральное Правительство не обращало внимания на взгляды этих людей и тащило их на космические корабли.
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С Новым Годом!



Дорогие читатели! Рад поздравить вас с наступлением нового года. Каждый год несет всем нам много нового и интересного, пусть же и 2020 не станет исключением. Желаю вам, чтобы хозяйка 2020 года, домовитая и мудрая Крыса принесла вам много добра, материального и нематериального, добрых друзей и крепкого здоровья.!!! С НОВЫМ ГОДОМ!!!
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Глава 179. 400 000 му.



На самом деле, личные активы каждого были сведены в таблицу и превращены в кучу цифр. Что касается использования этих цифр, то Федеральное Правительство их не раскрывает.


Утром Оуяну Шо позвонила Сунь Сяоюэ, чтобы расспросить о том, как ее дедушка вербовал Ученых.


Основываясь на ее резюме, ее дедушка связался с 20 странными Учеными за эти полмесяца. Они все были в регионе Дали, и Сунь Сяоюэ поводила их вокруг, чтобы они привыкнули к игровой среде.


Кроме того, Оуян Шо попросил Сунь Сяоюэ сделать еще одну вещь - исследовать семью Цуй в регионе Дали, особенно то, какую реакцию они имели на исчезновение Цуй Инюй.


После обновления до Округа, Оуян Шо, наконец, имел возможность установить контакт с семьей Цуй. Так как Сунь Сяоюэ был в регионе Дали, он хотел, чтобы она помогла присоединиться к обеим сторонам.


Во второй половине дня Сун Цзя позвонила Оуян Шо.


Жетон смены класса солдата и послание Оуяна Шо сработали, как и ожидалось. Брак Сун Цзя и Юаньпина был отложен на неопределенный срок.


После того, как Сун Цзя узнала об этой новости, она полностью восхитилась Оуяном Шо и зачастила звонить ему.


Ночью, Оуян Шо вошел в игру вовремя.


После завершения своего культивирования, Оуян Шо не остался в Поместье Лорд. Вместо этого он направился в Восточный регион. В течение большей части полугода, хотя они еще не закончили городские стены, организация Округа уже была на месте.


В Восточном регионе были расположены Мастерская по изготовлению Лука и Арбалетов, Мастерская Отдела Вооружения, Мастерская по Изготовлению Оружия и Мастерская по Алхимии.


Оуян Шо вошел в Мастерскую Отдела Лука и Арбалетов, Секретарь-менеджер, передовой Мастер Лука Ву Пэн подошел поприветствовать его и почтительно сказал:


— Лорд!


В древнем обществе таких людей называли Ремесленниками, и их социальный статус был очень низок. Следовательно, все они имели очень низкую самооценку и относились к своим Лордам с большим уважением. Пожалуй, единственным исключением был секретарь Оружейного Отдела, передовой кузнец Ван Гао.


Оуян Шо кивнул и спросил:


— Секретарь Ву, сколько арбалетных механизмов сделал отдел?


Конструкцию арбалета можно разделить на три части: руку, лук и механизм. Рука была в основном сделана из дерева, лук был помещен поперек передней части руки, а механизм была закреплен вокруг задней части руки.


Арбалетный механизм, о которой спрашивал Оуян Шо, была самой важной частью арбалета.


Он был в основном сделан из меди, но также мог быть сделан из железа. Спереди были "Зубцы", используемые для подвешивания шнурка, а за ним было связующее звено. На нем были выгравированы угол и расстояние. Это было похоже на прицел современного пистолета, и, исходя из расстояния до цели, пользователь регулировал угол стрельбы для повышения точности.


В нижней части корпуса было входное звено, используемое для стрельбы болтами.


Когда пользователь выстрелит из арбалета, он потянет за тетиву и зацепит зубцы, которые поместили болт в каналы болта. После направляется через соединение, пользователь сожмет соединение входного сигнала для того чтобы утянуть вниз "зубцы" . Это освободит шнур от крюка и стреляет болт наружу на высоких скоростях.


20 дней назад, вскоре после обновления Округа Шань Хай, Оуян Шо неожиданно посетил Мастерскую Отдела Лука и Арбалета. Он попросил их сосредоточиться на спешащей партии арбалетных механизмов и создать количество не менее 100 тысяч.


Они, естественно, сомневались в странной просьбе своего Лорда, но поскольку они чувствовали себя ниже, Ву Пэн не спрашивал и просто следовал приказам.


Арбалетный механизм не был похож на лук, и материалы было легко найти. Кроме того, они также были очень просты в изготовлении и требовали только камень и железную руду. В отличие от производства луков и арбалетов, которые были затронуты факторами материалов, таких как тетивы лука, рога и кожи, следовательно, их скорость производства была ограничена и не могла увеличиться намного больше. Поскольку Отдел Лука и Арбалета все еще должно было заботиться о создании луков и арбалетов, они могли только сделать дополнительные 500 Арбалетных механизмов в день. На сегодняшний день они сделали всего лишь 10 000 комплектов.


После того, как Оуян Шо выслушал этот отчет, он был недоволен:


— Секретарь, вам нужно увеличить скорость. Вы можете уменьшить количество готовых изделий для луков и арбалетов в любом случае, так как у нас нет требования к ним в этот период времени.


— Понял! — Ву Пэн кивнул.


Оуян Шо вышел из Отдела лука и арбалета и направился в Мастерскую Оружейного Отдела сбоку.


На сегодняшний день они уже три с половиной месяца строят "Арсенал". В течение 5-го месяца, почти 2 месяца с момента его создания, Оружейный отдел передал 50 комплектов брони Мингуан Кавалерийскому подразделению и 100 комплектов брони Борэн Пехотному подразделению.


Эти два доспеха сыграли огромную роль во время Сражения при Чжо Лу и потрясли всех.


Что в то же время, броня понесла различные степени ущерба от войны. Поврежденные бронежилеты были возвращены обратно и переданы в Оружейный Отдел для ремонта, а затем переданы обратно солдатам.


После 2 месяцев организационных мучений Оружейная Мастерская ремесленников медленно начала формироваться. На сегодняшний день у них был один Мастер-Кузнец, 4 Продвинутых, 20 Промежуточных и 150 Основных Кузнецов. У них также был 1 Мастер-Портной, 1 Продвинутый, 5 Промежуточных и 10 Основных Портных.


Такая огромная группа людей забирала 340 золотых в месяц, что больше, чем общая трата единицы. Кроме того, это не включало в себя гонорары за консультирование Цин'эр.


После завершения работы, результаты начали показывать. С начала 5-го месяца, они смогли произвести 150 комплектов брони Мингуан и 200 комплектов брони Борэн в одном месяце.


Они сделали партию брони, выданную в течение 5-го месяца, прежде чем месяц начался. Таким образом, Оружейный Отдел смог передать 150 комплектов брони Мингуан в подразделение Авангарда и 200 комплектов брони Борэн в Смешанный Полк в конце месяца.


Исходя из этой скорости, в конце 7-го месяца подразделение Авангарда будет полностью укомплектовано. В конце 6-го месяца первая часть Смешанного Полка будет полностью экипирована, а вторая часть достигнет того же уровня к середине 9-го месяца.


За короткое время их скорость производства не будет иметь никаких больших увеличений. Во-первых, они уже выбрали жителей Территории, которые могли бы стать Кузнецами; они могли искать только у новых беженцев. Во-вторых, поставки железной руды достигли узкого места.


Единственной шахте Округа Шань Хай необходимо снабжать Оружейную Мастерскую для производства копий и мечей, Отдел Лука и Арбалета для арбалетных механизмов и болтов, а также Оружейного Отдела для брони. Таким образом, они уже достигли своего максимума. Даже если бы они увеличили количество шахтеров, это было бесполезно, так как пространство было ограничено.


Единственным решением было найти новые железные рудники на этой Территории.


Выйдя из Оружейного Отдела, Оуян Шо вернулся в Поместье Лорда и продолжил заниматься административными вопросами. …...На следующей неделе Фэн Цинъян и Ди Чэнь успешно обновили свои Города до Округов 1-го уровня. В частности, Город Ханьдань так быстро восстановился после их неудачи, что, конечно, было нелегко.


При этом в Китайском регионе было всего 7 Округов 1-го уровня. Для борьбы за топ-10 осталось всего 3 места.


Будь то Сюнба, Ша Поцзюнь, Блуждающая Магия, У Фу или даже Сюньлун Дяньсюэ, у них у всех был шанс.


Эти 5 территорий считались 3-й серией, и по сравнению с первой серией Округа Шань Хай и второй серии Округов, они отсутствовали. В течение короткого промежутка времени они не будут уверены, что подадут заявку на обновление. Особенно Каменный город и город Сюньлун, которые даже не выполнили основные требования.


Положение Ша Поцзюня было именно таким, как ожидал Оуян Шо. Из 6 первых тиранов Ханьдана он был самым слабым. Это было потому, что силы, которые он представлял, имели огромную слабость. После того, как их активы были заморожены, их друзья и деловые партнеры не будут беспокоиться о них, что привело к тому, что их бросили.


Ша Поцзюнь и его люди были хороши в бою. Однако с точки зрения управления Территорией им все еще многого не хватало.


В течение этой недели Округ Цюшуй стал самым ярким светом на всей Территории, поскольку в общей сложности одно Среднее племя и 4 Малых племени решили мигрировать. Это означало, что все колеблющиеся племена решили спуститься с гор. В дополнение к малым племенам с самого начала, город Цюшуй внезапно имел приток 14 000 человек.


На Юге из варварских племен, которые сотрудничали с Округом Шань Хай, включая племя Сюаньняо, только 2 средних и 4 малых племени остались в горах.


За исключением племени Сюаньняо и 3 малых племен, расположенных рядом с горными полями Ланьшань, остальные средние племена и малые племена были очень упрямы и, вероятно, не могли быть убеждены в течение короткого периода времени.


Приход горных варваров заставил население перепрыгнуть через два уровня и непосредственно стать Округом 2-го уровня. Чжао Дэсянь также был назначен на должность главы Округа Цюшуй.


Амбициозный Чжао Дэсянь выбросил план по рекультивации в общей сложности 400 000 му сельскохозяйственных угодий.


Он планировал рекультивировать 380 000 му сельхозугодий и поднять масштаб своих сельхозугодий в общей сложности до 400 000 му.


Исходя из средней величины 10 му на человека, 400 000 му понадобилось бы 40 000 фермеров. Теперь же у них была только половина этого, более того, большую часть составляли начинающие горные Варвары. Если исключить детей и стариков, то их число будет значительно меньше.


Если смотреть на это таким образом, то цифра в 400 000 была преувеличена и опрометчива.


По правде говоря, Чжао Дэсянь уже сделал свои расчеты. Округ Цюшуй был создан с помощью Серебряного Жетона Создания Деревни, и его уровень привлечения поселенцев увеличился на 40%. Этот показатель означал, что каждый день он мог бы иметь 280 поселенцев и 8 400 в месяц.


До второй посадки зерна в начале 8-го месяца оставалось еще больше месяца. Пока они проходили полмесяца борьбы и лишений, население Округа Цюшуй могло достичь 40 000 человек в середине 9-го месяца.


По его мнению, ранняя борьба за полгода зерна того стоила. Поскольку он уже сделал такие конкретные и четкие расчеты, у Оуяна Шо, очевидно, не было никаких причин не соглашаться.
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Глава 180. Молниеносная операция выполнена



Гайя 1 год, 6-й месяц, 24-й день, вторая рейдерская атака Округа Шань Хай, наконец, достигла конца.


По сравнению с первым разом, район рейдерской атаки расширился в 3 раза и, очевидно, принес лучшую награду. Они поймали в сети 5 400 золотых и 5 500 пленных и получили большое количество зерна и снаряжения.


Самое главное, что он получил техническое руководство из этой рейдерской атаки.


Название: Техническое руководство по изготовлению лестницы.


Характеристика: После использования Пользователь автоматически изучит технику изготовления лестниц.


 В последнем рейдерском нападении на Город, Оуян Шо стал свидетелем силы лестницы. Он жаждал и мечтал иметь такое осадного оружия. Он передал руководство в Отдел Военного Снабжения для ремесленников, чтобы они как можно скорее проанализировали и создали их.


Оуян Шо не забыл, что на Перевале Джэннан его все еще поджидала группа горных бандитов. Появление лестницы было просто находкой. Если нет, то у него не будет хорошей идеи, как атаковать этот проход.


Основываясь на докладе Ши Ваньшуя, они столкнулись с жестким противником в этой рейдерской атаке. Это был передовой рейдерский лагерь с 3 000 рейдерами, среди которых было 500 элитных и 1 500 основных рейдеров.


К счастью, Смешанный Полк имел опыт работы с рейдерскими лагерями и мог хорошо координировать действия между подразделениями. Кроме того, у них был козырь первого подразделения полка - четыре эскадрильи, оснащенные броней Бурен, - их защита была шокирующей, и они без особой опасности уничтожили рейдеров.


Только в этом бою Смешанный Полк потерял 100 человек. Надо знать, что в 2 крупных операциях Смешанный Полк потерял только 300 человек, поэтому можно было представить себе интенсивность рейдерской атаки.


По правде говоря, достигнув уровня Округа, рейдеры могли практически угрожать Территории. Это было связано с их ограниченным масштабом и продвинутый рейдерский лагерь был уже максимальным. В дикой местности люди, которых они могли ограбить и выследить, были редки, поэтому большое количество рейдеров, собравшихся вместе, могло только голодать.


Столкнувшись с такой хорошо оснащенной, правильной армией, как Смешанный Полк, рейдеры не имели никакого способа дать отпор. Следовательно, Оуян Шо лично не присоединился к рейдерской атаке после обновления Округа Шань Хай и просто оставил его Ши Ваньшую.


5 500 пленных, помимо 1 000, которые присоединяться к резервным силам, остальные 4 500 были все отправлены в Город Дружбы, чтобы помочь ему обновится до Округа 1-го уровня. Из 3 присоединенных Территорий Город Дружбы был самым медленным. Оуян Шо помог им, чтобы позволить ему развиваться дальше, больше он не чем не мог помочь ему.


Назначение Оуяном Шо Чжоу Хайчэня в качестве окружного магистрата Города Дружбы тронуло его. Однако из 3 присоединенных Территорий только он ничего не добился. Отсутствие результатов заставляло его чувствовать себя виноватым, и он чувствовал, что подводит Оуяна Шо.


Оуян Шо ничего не сказал и просто попросил его работать усерднее, чтобы компенсировать разницу.


В то же время Оуян Шо приказал Лэй Сюню, который собирал информацию о кочевых племенах, ускорить свой шаг. Он также написал письмо майору новому 2-му подразделению Авангарда Сунь Тэнцзяо. Оуян Шо попросил его увеличить их подготовку, чтобы гарантировать, что они могут быть готовы в любое время.


Оуян Шо особенно попросил его привести подразделение, которые присоединились к рейдерской атаке, которая только что закончилась. Он позволил Лэй Сюню обучить их и сформировать некоторые боевые навыки как можно скорее.


Обычно говоря, нормальный солдат в подразделении должен быть 5 уровня, чтобы считаться удовлетворительным. В противном случае этот солдат будет считаться новичком.


После месячной проверки Оуян Шо назначил второго лидера рейдеров во время нападения на Город - Хэйци - заместителем майора. Оуян Шо сделал это, чтобы усилить возможности второго подразделения Авангарда.


Теперь он был просто заместителем майора, что выглядело как понижение на 2 ранга. В конце концов, он возглавлял 1 000 Кавалеристов во время атаки на Город. Но для пощаженного генерала этот шанс уже можно было считать отличным обращением.


Оуян Шо определенно сделал это из-за способностей Сунь Тэнцзяо, которые были равны Хэйци. В дополнение к своему опыту, Оуян Шо естественно выбрал бы повысить сперва Сунь Тэнцзяо.


Кроме того, исходя из скорости, с которой расширялся Округ Шань Хай, до тех пор, пока Хэйци хорошо выполняет свою работу и остается лояльным, он будет обязан быть назначен майором.


5 400 золотых, полученных от рейдеров, и 7 600 в виде прибыли от Месторождения и Соляных Полей увеличили сумму до 13 000 золотых. Из них 2 500 он отдал присоединенным Территориям, 2 000 - на покупку основных строительных чертежей, 1 250 - на постройку 3-й эскадры Военно-Морского Флота Бэйхая и курс на смену класса для 2-го Кавалерийской блока, а 250 золотых - в качестве компенсации за погибших солдат Смешанного Полка. Наконец, у него осталось 7 000 золотых.


Оуян Шо не стал сразу разбираться с оставшимся золотом. Он был готов ждать еще 2 дня. Тогда же будет подсчитана и вторая половина месячной прибыли. Затем он примет решение о том, как распределить оставшиеся средства.


Во второй половине дня, зал заседаний Округа Шань Хай.


После того, как рейдерская операция закончилась, Оуян Шо собирался начать действовать на соседних Территориях.


Исходя из планов Департамента Внутренних дел, операция будет носить кодовое название "Молния" - они будут удалять Территории 8 игроков с молниеносной скоростью.


Следовательно, Округу Шань Хай ничего не оставалось, как использовать все свои силы.


Операция была разделена на Восток и Запад, войдя вместе и начав в то же самое время.


На Востоке было только 3 Территории. Ответственными подразделениями были подразделение Городская охрана Округа Шань Хай, подразделение Городская охрана Округа Цюшуй, подразделение Городская охрана Города Дружбы и второе подразделение Авангарда. Они находились под руководством директора Гэ Хунляна.


Четверо Майоров не были придурками, так что ему будет легко взять их на себя. Кроме того, Оуян Шо хотел использовать этот шанс для тренировки боевой мощи различных подразделений защиты, а также их способности работать на больших расстояниях.


Исходя из того, что Округ Шань Хай находится в середине, защита на Задней части не была его целью, а атака была больше в его стиле. Поэтому он не хотел, чтобы отряды городской охраны были заперты в Округе и потеряли свою боеспособность. Их нужно было вытаскивать время от времени для битвы, чтобы поддержать их моральный дух и инстинкт убийцы.


На Западе было 5 игровых Территорий, и Ши Ваньшуй был тем, кто руководил Смешанным Полком.


Поскольку подразделение Военной разведки сообщило, что на этих Территориях не было приличных городских стен, подразделение Божественной Машины не было активировано.


Эта операция использовала больше людей, чем атака на лагеря рейдеров, но их противники были Деревнями 3-го уровня, которые даже не могли сравниться с передовыми лагерями рейдеров.


Скорость, это было ядром операции.


Они стремились уничтожить все 8 Территорий одновременно и не дать им шанса отреагировать.


Прежде чем уйти, Оуян Шо приказал им не мешкать, когда они доберутся до Деревни. Они должны были немедленно атаковать, захватить Поместье Лорда и завершить миссию.


После того, как Территория игрока будет занята, все игроки на ней будут телепортированы системой в столицу Империи. Игроки бассейна Ляньчжоу, естественно, будут отправлены в Дали.


Если игрок умрет во время этого процесса, он будет воскрешен в Зале Реинкарнации Имперской столицы.


Поэтому, чтобы полностью прекратить бои, Восточные и Западные войска должны были выступить рано утром и разбить лагерь вблизи этих Территорий. Утром следующего дня они начнут свою атаку и не дадут противнику возможности отреагировать. В то время многие игроки, вероятно, даже еще не вошли в игру, и не знали, кто был их врагом.


Именно этого эффекта и добивался Оуян Шо.


Если бы эти 8 Территорий знали, что Округ Шань Хай уничтожил их, они распространили бы это на форумах и заставили бы все другие Территории в бассейне Ляньчжоу работать вместе.


Только если они сохранят свои личности в секрете, они смогут держать противника в неведении, не позволяя им указывать пальцами на Округ Шань Хай. Оуян Шо выращивал ядовитых насекомых, но он не хотел, чтобы они собирались вместе.


Он поднял насекомых, чтобы они сражались друг с другом, что оставило бы стоять самого сильного.


После того, как он определился со стратегией, майоры вернулись в свои Казармы, чтобы подготовиться к завтрашнему дню.


6-го месяца, 25-го числа, войска выступили.


Смешанный полк выдвинулся из Казарм Западного города и направился к самой Западной части Территории. Три подразделения городской охраны и подразделение Авангарда отправились из своих собственных Казарм в Округ Цюшуй, чтобы встретиться. Затем они направятся в самый Восточный регион.


6-й месяц, 26-й день, 5 утра.


Для Восточной армии план Гэ Хунляна состоял в том, чтобы 3 городских подразделения охраны разделлись и атаковали каждого по одиночке, а подразделение Авангарда действовало как мобильное подразделение, чтобы адаптироваться, когда это необходимо.


Что касается Запада, то у Ши Ваньшуя не было никаких планов или тактик.


Различные части Смешанного полка были все специализированными солдатами, поэтому Ши Ваньшуй разделил на 5 частей и реорганизовал их. Он сформировал 5 подразделений, которые были похожи на подразделения городской охраны. У них было 2 блока Щитоносцев, один Кавалерийский блок, один блок Копейщиков и один блок Лучников.


В отряде охраны Деревни 3-го уровня было всего 100 человек. Самое большее, у них было бы 200. Когда они сталкивались с подразделением, защищать Территорию было невозможно. Кроме того, это была внезапная атака, так что у них не было никакого способа преуспеть.


В 5:30 утра 8 отрядов из 4 000 солдат были похожи на 5 хирургических ножей. Под руководством подразделения Военной разведки они точно нанесли удар по врагу.


В Деревне 3-го уровня были Башни со стрелками и каменные часовые. Атакующие войска даже не потрудились спрятаться. Было все еще темно, и они не нашли необходимости скрывать свои следы.


Деревянные ворота Деревни были распахнуты Горными Варварами - солдатами с мечами и щитами(Щитоносцы). Войска за ними последовали и успешно захватили Поместье Лорда.


В это время Территории, которые могли реагировать достаточно быстро, бросились вперед, чтобы подготовиться к перехвату. Однако отряды охраны были слабы и не могли соответствовать друг другу, поэтому армия разбила их на куски.


Когда жители увидели, что их односельчане побеждены так легко, они не осмелились подняться. Вместо этого они только наблюдали, как захватчики захватили Поместье Лорда.


После того, как захватчики оккупировали Территорию, NPС, естественно, стали пленниками.
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Глава 181. Активные траты



Молниеносная операция прошла неожиданно гладко, и они не столкнулись с какими-либо неожиданными ситуациями.


После завершения операции солдаты собрали всех жителей вместе. Они организовали для Округа Шань Хай перемещение всех жителей, материалов и ресурсов.


Эти Деревни были расположены за пределами Территории Округа Шань Хай, поэтому Оуян Шо решил оставить их все пустыми. Как только площадь Территории увеличится, эти Деревни могут выступать в качестве поселений.


В это время крестьяне могли быть привлечены в Деревни и восстановить сельскохозяйственные угодья для выращивания зерна. Затем они постепенно станут Деревнями под Округом Шань Хай. Они могли бы открыть огромные пространства земли.


6-й месяц, 26-й день, 17:30 вечера


Восточная и Западная армии перевезли 7 200 пленных, а также большое количество товаров и ресурсов в Округ Шань Хай.


Поскольку было уже поздно, Оуян Шо не стал организовывать для них въезд в Округ. Вместо этого он позволил им провести ночь за территорией Округа. В любом случае, было лето, и ночи не были холодными. У них также были палатки, так что это было не слишком трудно для них.


Оуян Шо не был заинтересован в сохранении ресурсов, которые были принесены сюда, поэтому он распределил их среди жителей Деревень. Таким образом, это уменьшило бы ненависть, которую они имели к Округу Шань Хай.


На следующий день Отдел регистрации домашних хозяйств приступил к работе.


Они уже создали идеальный процесс для работы с беженцами и пленными.


Отдел регистрации домашних хозяйств располагался в Северной и Западной частях Округа. Существуют конкретные пункты для приема новых беженцев. Когда они прибудут, чиновники помогут зарегистрировать их и поместить в реестр домашних хозяйств Округа Шань Хай.


После этого чиновник будет делить беженцев по их талантам и профессиям.


Фермер, Фруктовый фермер, Шахтер, Лесоруб и Селекционер - эти профессии были пригодны для жизни за пределами Округа, поэтому они были отправлены в различные поселения после того, как они собрали свой основной пакет социального обеспечения. Когда они доберутся до поселения, офицер устроит их проживание.


Отдел сельского хозяйства и Департамент материальных ресурсов имели работников для оказания помощи и содействия Отделу регистрации домашних хозяйств.


Ремесленники, Портные, Предприниматели и тому подобное - эти талантливые люди были отправлены на Почту, которая будет отвечать за их питание и жилье. Отдел регистрации домашних хозяйств будет направлять рекомендательные письма в зависимости от рода занятий данного лица. Они могли бы использовать эти письма, чтобы найти подходящую работу.


После того, как они найдут работу, беженец должен будет покинуть Почтовое отделение и снять дом в жилом районе для проживания.


Отдел строительства построил несколько домов для расселения беженцев, которые будут сдаваться в аренду.


Имея постоянный дом, они могли бы обратиться в Отдел материальных ресурсов и потребовать свой социальный пакет.


После того, как они немного поработали и остепенились, они могли пойти в Банк Четырех Морей, чтобы взять кредит на покупку дома, который они арендовали со значительной суммой сбережений.


С дополнительными деньгами они могли бы пойти на Рынок и купить немного домашней птицы для выращивания дома. Трудолюбивые люди могли купить овощи или семена, чтобы выращивать их в своих дворах.


Еще более богатые могли бы пойти в Швейную мастерскую, чтобы купить новую одежду или Ювелирный магазин, чтобы купить ювелирные изделия. Они даже могли иногда направляться в Отель, чтобы выпить, или в Чайный Домик для чая, или в Театр, чтобы посмотреть шоу и послушать песни.


Большая часть беженцев оказалась там и просто прекрасно вела свою жизнь. Молодые парни подумают о своем будущем и женятся, чтобы обзавестись детьми.


Что же касается Генералов, Ученых и Особых талантов, то они будут рекомендованы секретарю по регистрации домашних хозяйств - Ду Цюаню.


Для тех, кто имеет Золотой ранг и ниже, Ду Цюань рекомендовал бы их соответствующим Директорам на основе их профессии. Он назначал их на работу либо в военные, либо в различные ведомства.


Только действительно особенные люди могли получить рекомендацию Ду Цюаня Оуяну Шо, чтобы он лично назначил им работу.


Беженцы, считавшие себя пригодными для службы в армии, могли оставить свою работу и поступить в военные Казармы.


Отдел регистрации домашних хозяйств хорошо изучил этот процесс и смог сделать это гладко. Даже с притоком 7 200 человек, это была просто проблема отправки большего количества людей, чтобы справиться с этим.


Конечно, эта группа пленных была гораздо более особенной. Среди них все еще были люди, верные своему Лорду. Большая часть из них были основными членами Деревни, Учеными или Генералами.


Для этой группы людей Оуян Шо не осмелился бы быть небрежным. Он понизит всех генералов до сержантов и пошлет их в разные части. Гражданские служащие будут направлены на работу в различные присоединенные Территории в качестве основного персонала.


Оуян Шо имел свои причины для того, как он обращался с государственными служащими.


Окружные магистраты присоединенных Территорий все были местными жителями, так что они не будут слишком опасаться этих пленных. В то же время они также смогут улучшить административную систему и повысить эффективность.


Конечно, это было также его испытание для 3 Окружных магистратов. Он хотел посмотреть, смогут ли они убедить эту группу государственных служащих.


Он ожидал, что в этой кучке пленных не будет ни одной Исторической фигуры. Самыми высокопоставленными были только 2 Генерала Основного ранга и 1 Ученый.


После обустройства пленных, Оуян Шо начал заниматься финансовыми вопросами.


Было собрано 7 600 золотых прибылей за вторую половину 6-го месяца. Так вот, у Оуяна Шо было 14 600 золотых на руках. Он взял 4 600 и передал их в Финансовый отдел как финансовые расходы.


Оуян Шо унес оставшиеся 10 000 золотых и отправился на Передовой Рынок. Он уже переместился к фасаду Поместья Лорда, к Западу от площади и прямо рядом с телепортационным кругом.


Если подумать, Оуян Шо редко приходил на Рынок, так как Округ Шань Хай был в основном самодостаточным. Кроме чертежей зданий, ему почти нечего было покупать.


Он пришел на Рынок из-за огромного обновления системы после галактической миграции. Кроме того, это обновление изменит настройки Рынка.


Оуян Шо хотел использовать свои знания заранее, чтобы купить много предметов.


Оуян Шо сначала искал секретные техники(руководства). Он собрал все подлинные секретные руководства Золотого ранга, в общей сложности 20 шт. на 1 000 золотых.


Вместе с этим Оуян Шо собрал 120 подлинных секретных руководств Золотого ранга.


К своему удивлению, он обнаружил еще 1 технику культивирования Императорского ранга. Это было знаменитое "Писание Девяти Инь" за 1 500 золотых. Оуян Шо купил его без колебаний.


От "Писаний Девяти Инь" ему было мало пользы, но для Сун Цзя это было настоящее сокровище. Ее мечтой было открыть свою Гильдию(или Клан, не совсем понятно) и стать рыцарским фехтовальщиком, так что это Писание станет хорошей техникой культивации Гильдии(клана).


После этого Оуян Шо потратил 500 золотых, чтобы купить Изготовленную Вручную "Военную Зерновую Таблетку" и "Военное руководство по изготовлению палаток". И Военная Зерновая Таблетка, и Военная Палатка были отличными предметами, которые будут использоваться часто, поэтому Оуян Шо должен был быть самодостаточным.


Самое главное, что Военные Зерновые Таблетки, Военные Палатки, алхимическое огненное масло  были ресурсами, которые перестанут продаваться после обновления.


Таким образом, Оуян Шо напрямую потратил 1 000 золотых на 100 000 баррелей алхимического огненого масла. Этой партии хватило, чтобы продержаться в Округе Шань Хай 10 лет. Отряд боевого снабжения переместила его под горный хребет. В огромной пещере люди следили за ними, чтобы никто не подошел близко.


Помимо военных ресурсов, Оуян Шо также закупил партию зерна.


Хотя в 7-м месяце Округ Цюшуй и Округ Дружбы могли бы собирать свое зерно, но после расчета Территории все еще не хватало продовольствия на вторую половину года.


Плодородная земля игры Округа Цюшуй произвела 350 едениц зерна на му, 7 миллионов едениц на все 20 000 му. На стороне Округа Дружбы она производила 320 единиц зерна на му, 20 000 му и это будет 6,4 миллиона. Это составит около 13,4 млн единиц зерна.


Второй сезон сбора урожая будет закончен в конце 10-го месяца, то есть в течение полных 4 месяцев.


Округ Шань Хай и 3 присоединенных Территории имели население около 40 000 человек, которое росло со скоростью 1 140 человек в день.


Исходя из самого низкого потребления 1 единицы в день, им нужно 17,8 млн. единиц зерна, чтобы продержаться до этого времени. Учитывая, что военные использовали вдвое больше, а Винзавод и животные тоже нуждались в зерне, им понадобится около 20 миллионов единиц зерна.


Все это никак не повлияло на приток людей, вызванный горными варварами или пленными. Поскольку это должно было случиться, он должен был подумать об этом.


В целом же первый сбор зерна составил чуть больше половины. Это делалось также при условии, что крестьяне продавали все собранное ими зерно.


После обновления системы Торговая Площадка для товаров будет удалена, и игроки смогут покупать зерно только через Аукционную платформу или Торговую платформу с другими игроками. Если торговец видит, что у вас есть продовольственный кризис, он поднимет цену и это не будет похожи на систему, которая держит стабильную низкую цену.


Таким образом, Оуян Шо потратил оставшиеся 6 000 золота на зерно, получив 6 миллионов единиц зерна и заполнив половину недавно модернизированного Зернохранилища уровня Округа.


Хотя там все еще не хватало зерна, это решалось до того, как цены на зерно вырастут. В конце концов, 7 месяц был сезоном сбора зерна, и ни у одного Округа не было бы проблемы нехватки зерна.


Так, Оуян Шо потратил 10 000 золотых, чтобы заложить прочный фундамент для развития Округа Шань Хай. Оуян Шо четко помнил, каким жестоким опытом стал для Территорий зерновой кризис во второй половине года. 
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Глава 182. Презренный



6-й месяц, 28-й день, Миграция в реальности вступила в свою заключительную стадию.


Мигранты несли на Космический Корабль различные произведения искусства, старинные книги и биологические образцы. Кроме того, на этом корабле были различные производственные линии и умные роботы. Они были доставлены, чтобы гарантировать, что, когда он достигнет планеты "Надежда", их можно будет сразу собрать и произвести различные ресурсы.


По правде говоря, через 2 года после того, как спутники засекли планету Надежда в 2171 году, Федеральное Правительство создало исследовательский отряд для проведения первых этапов исследований.


Команда исследователей путешествовала в течение полных 10 лет, прежде чем они достигли планеты Надежда. Вдобавок ко времени для передачи сигналов и сообщений, основные знания Федерального Правительства о планете Надежда были только за эти несколько лет.


Следовательно, производственные линии, которые были отправлены, были очень специфическими. Что касается конкретных деталей, то их знали только высокопоставленные члены Федерального Правительства и соответствующие лица.


Космические корабли, предназначенные для миграции, были припаркованы в различных космопортах. Поскольку Цзяочжоу был городом ближе к среднему региону, у него был свой собственный космодром. Оуян Шо определенно собирался помчаться в Шанхай, чтобы встретиться со своей маленькой тетушкой. Затем он сядет на космический корабль в пригороде Шанхая.


Поскольку ему не хватало технического обслуживания и ремонта, сигналы сети начинали становиться нестабильными.


Утром он позвонил Сунь Сяоюэ в последний раз, чтобы спросить о ситуации с семьей Цуй.


— Семья Цуй имеет огромную репутацию в регионе Дали и является огромной бизнес - организацией. Они управляют почти всеми видами бизнеса. Их ядро - оружие Серебряного ранга и Банковское дело, — сказал Сунь Сяоюэ по телефону.


— Как ты и сказал, бандиты напали на Цуй Инюй, когда она была в поездке. А потом она пропала без вести. После такого долгого времени они считают, что она уже умерла.


Оуян Шо кивнул:


— Сяоюэ, я не хочу скрывать это от тебя, она на моей Территории. После того, как я войду в игру, я пришлю тебе один из ее предметов. Используй его для связи с семьей Цуй.


— О, неудивительно. Оставьте это дело мне!


— Спасибо тебе!


Оуян Шо повесил трубку. Затем он открыл свой телефон и зашел на форумы.


Молниеносная операция была раскрыта на форумах. Восемь Лордов описывали свой опыт. По правде говоря, им нечего было сказать, так как они даже не видели, кто их враги. Когда они вошли в игру, их сразу отправляли в регион Дали.


Это был первый инцидент уничтожения Территории в Китайском регионе, который не был вызван монстрами или рейдерскими атаками.


Естественно, это привлекло внимание, особенно в такое специфическое время - за несколько дней до миграции. Это событие вызвало всеобщее любопытство, и они начали строить догадки.


Хотя они не знали, кто это был, Округ Шань Хай стал самым большим подозреваемым. Причина была проста. Во-первых, Округ Шань Хай был самым сильным в бассейне Ляньчжоу, и поэтому у них была возможность сделать это. Во-вторых, Округ Шань Хай недавно был повышен до Округа 2 уровня, и Территория земли расширилась.


Более того, члены Альянса Небесных Клинков раздували пламя, так что Округ Шань Хай стал самым большим подозреваемым.


Оуян Шо оставался спокойным и не делал никаких заявлений. Он не признал и не опроверг эти утверждения.


Если бы кто-то выделялся, чтобы ругать и оскорблять Оуяна Шо, этот парень был бы идиотом. Главным пунктом "Земли Онлайн" были Территориальные Войны и Завоевания, поэтому не было ни справедливости, ни праведности. Это было просто выживание наиболее приспособленных.


К счастью, идиотов там не было. Даже 8 Лордов только разглагольствовали на форумах. В конце концов, они могли только признать, что им не повезло.


По правде говоря, причина, по которой это стало интерестным, заключалась в том, почему Округ Шань Хай решил провести яростные войны в такой чувствительный период времени, было ли это демонстрацией силы или проявление выдержки?


Если кто-то называл это демонстрацией силы, то не было никакой необходимости делать это с их способностями, так как они уже заслужили уважение всех в Китае.


Бай Сяошэнь поднял вопрос о том, что действия Округа Шань Хай на самом деле помогли всем. Он предупредил новобранцев, что хотя на вашей Территории и есть свобода, вы никогда не будете в безопасности и можете быть атакованы в любое время. Лучше было просто оставаться в безопасности в системном Имперском городе.


Его аргумент получил большую поддержку.


Многие новички, которые присоединились к игре, начали взвешивать плюсы и минусы игры в режиме Лорда.


Во время взвешивания была выброшена еще одна мысль. Человек понял, что есть прекрасное решение - присоединиться к сильной Территории. Таким образом, вы можете оставаться в безопасности, даже если у вас нет власти.


Оуян Шо молчал. Он не знал, было ли это совпадением, или Чунь Шэньцзюнь и другие раздули пламя. Миграция привела к тому, что многие потеряли все свое имущество. В это время Чунь Шэньцзюнь дал им надежду. Он хотел завести их на свою Территорию, чтобы компенсировать свою нынешнюю слабость.


Хотя Округ Шань Хай мог извлечь выгоду из такой теории, Оуян Шо не находил в ней ничего радостного. С тех пор как он начал, он уже решил, что его Территория не будет принимать большое количество игроков.


Во второй половине дня Оуян Шо привел Бин'эр на кладбище, чтобы в последний раз очистить могилы своих родителей в качестве прощания.


Завтра утром он собирался взять с собой Бин'эр и помчаться в Шанхай на встречу с маленькой тетушкой. Поскольку число мигрантов было слишком большим, Шанхай, в котором было 2,4 миллиона человек, был приписан космическим кораблям. Каждый корабль мог принять 1,2 миллиона человек.


Конечно, эти космические корабли были специально модифицированы таким образом, что каждый человек занимал лишь небольшое количество пространства. В принципе, пока этого было достаточно, чтобы соответствовать игровой капсуле, это было нормально. Перед посадкой игроки должны были войти в игровую капсулу, и роботы должны были перенести капсулы в определенное место на корабле.


Когда галактические космические корабли взлетят, игровая капсула войдет в режим глубокого сна. Игрок будет полностью заморожен и только разморожен, когда они достигнут своей цели.


Когда они вернулись с кладбища, Оуян Шо начал собирать их багаж. Они решили взять те предметы, которые им наиболее дороги. Федеральное Правительство обеспечит все остальное.


В конце концов, Оуян Шо выбрал семейную фотографию в рамке, когда его родители были еще живы. В то время Бин'эр была просто маленьким ребенком, который выглядел очень мило.


Что касается Бин'эр, то она выбрала тряпичную куклу. Она уже была старой, но она относилась к ней как к драгоценному камню. Это был подарок на день рождения от ее отца.


Ночью Оуян Шо вошел в игру, как обычно.


Когда они завтракали, Оуян Шо посмотрел на Инюй:


— Юй'эр, зайди ко мне в кабинет позже. Мне нужно кое-что с тобой обсудить.


— Хорошо. — Инюй думала, что это как-то связано с работой, поэтому не обратила на это особого внимания.


В 10 часов утра Инюй вошла в кабинет Оуяна Шо.


Оуян Шо попросил ее сесть. Затем он собрался с мыслями:


— Инюй, ты же знаешь, что брат отличается от вас всех и имеет особый способ контакта с внешним миром, верно?


Инюй кивнула:


— Я знаю.


— У меня есть друг в Дали, и я попросил ее разузнать о положении твоей семьи. — Продолжил Оуян Шо.


Сердце Инюй сжалось, и она болезненно спросила:


— Тогда? Неужели моя семья думает, что я уже умерла в дороге?


Оуян Шо кивнул:


— Ты не грусти, это тоже нормально. В конце концов, они не слышали о тебе уже полгода. Такое суждение - это нормально.


— Старший брат, тебе не нужно меня утешать, я понимаю. — Инюй очень старалась успокоиться.


— А как насчет этого? Позвольте моему другу связаться с твоей семьей. Мне нужен предмет от тебя, а также рукописное письмо. Мой план состоит в том, чтобы позволить твоей семье поверить и подтвердить, что ты все еще жива. После этого, мы сможем связаться с ними через Платформу Сотрудничества в Продвинутом Рынке. Как ты думаешь?


По правде говоря, слова Оуяна Шо были эгоистичны.


Если бы он захотел, то мог бы найти Территорию рядом с областью Дали, чтобы заключить союз и отправить туда Инюй. Тогда он мог бы организовать отряд, чтобы отправить ее обратно домой, чтобы воссоединиться с семьей.


Причина, по которой он этого не сделал, заключалась в том, что у него тоже были свои соображения.


Во-первых, Оуян Шо не хотел относиться к объединению других как к игре. Союзник в Альянсе Шань Хай имел строгие правила. Хотя Округ Созвучия находился в провинции Юньнань, он был ближе к району Куньмин.


После десятикратного расширения игровой карты Куньмин оказался более чем в 3 000 миль от Дали. Даже если бы кто-то использовал скорость лошади Цинфу, потребовалось бы 2 месяца, чтобы домчаться туда, что было не слишком практично.


Во-вторых, Оуян Шо не мог позволить ей уехать из Округа Шань Хай. Не говоря уже об отношениях между ними, Округ Шань Хай нуждался в этом финансовом директоре. В будущем, когда Округ Шань Хай будет иметь достаточно талантов, Оуян Шо подумает о том, чтобы отправить ее обратно.


Оуян Шо иногда чувствовал, что это было немного презрительно, так как это предавало доверие, которое она имела к нему. Он сказал, что до тех пор, пока не наступит подходящий момент, он будет защищать ее и отошлет обратно в Дали. Он был действительно бесстыдным.


Однако это была та цена, которую нужно было заплатить Лорду, контролирующему власть.


Как Лорд, он первым делом подумал о положении и будущем своей Территории. Может быть, только Бин'эр была той, кого нельзя было тронуть в его сердце. Только это не будет иметь никакого отношения к прибыли и преимуществам.


На самом деле, чтобы иметь возможность связаться с семьей. уже было достаточно для Инюй. Округ Шань Хай дал ей основу, и это было счастливым событием, чтобы закончить здесь.


— Я думаю, что это здорово. Я закончу письмо во второй половине дня и передам его тебе.


— Отлично! — Оуян Шо был невыразителен.
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Глава 183. Посадка на космический корабль



Во второй половине дня Оуян Шо отправил предмет и рукописное письмо Сунь Сяоюэ.


После этого он вышел из Поместья Лорда. Под руководством Чжао Дэвана он приступил к осмотру завершенной 2-й городской стены.


Это заняло около 40 дней для них, чтобы, наконец, завершить 2-ю стену. Завершенная городская стена включала в себя городские ворота, городскую башню, Башню лучника, солдатское укрытие и различные другие установки. Все эти части были построены и могли быть использованы.


Две городские стены не образовывали типичный квадрат внутри квадрата. Вместо этого, внешний квадрат был немного вверх, что заставило внутренний квадрат спускаться вниз. Таким образом, Восточные и Западные ворота 2-й стены находились на той же линии, что и Северные ворота первой стены. Таким образом, Восточные и Западные ворота обеих стен не распологались напротив первых врат, что увеличивало обороноспособность.


Южные ворота находились на той же центральной линии. Тем не менее, там была внутренняя городская река, и 2-е Южные ворота были в 3 километрах от первых врат. Обороняясь, она была не слабее Восточной и Западной сторон.


На 7-м месяце, когда Сунь Сяоюэ и другие телепортировались, они увидели совершенно новый Округ Шань Хай и самый большой Округ Лорда-игрока в мире.


Оуян Шо вернулся в Поместье Лорда и остался в своем кабинете. Некоторое время он читал.


После этого обновления до Округа 2-го уровня, у Оуяна Шо все еще было много вещей, которые планировались. Однако, поскольку миграция приближалась, он должен был иметь дело с этим. У Оуяна Шо не было много времени, чтобы начать эти проекты.


6 вечера, Оуян Шо пошел на задний двор и вышел из игры вместе с Бин'эр.


После того, как они вылезли из игровых капсул, они вдвоем съели свой последний завтрак.


— Малышка, ты помнишь, что тебе сказал брат? — Ворчал Оуян Шо.


Бин'эр кивнула:


— Я помню. Не говорить никому, включая маленькую тетю, ни о чем в этой игре. Брат не волнуйся, Бин'эр очень хорошо себя ведет.


Оуян Шо кивнул и вывел ее вместе с их небольшим багажом за дверь. Федеральное правительство организовало беспилотные автобусы, которые следовали прямо в Шанхай. Что же касается их игровых капсул, то отправляющий канал напрямую доставит их в Шанхай.


В 10 утра Оуян Шо добрался до Шанхая и встретился с маленькой тетей.


После встречи они просто пообедали у нее дома. Затем они сели на автобус до космопорта.


Поскольку было слишком много людей, они не ждали до 7-го месяца, 1-го дня, чтобы сесть на борт. Начиная с сегодняшнего дня, люди начнут стекаться на космические корабли.


Оуян Шо не хотел слишком долго оставаться в доме маленькой тети, поэтому он решил сегодня же подняться на борт космического корабля.


Перед отъездом они уже успели переодеться в скафандры федерального образца. Эти скафандры были очень легкими и напоминали спортивную одежду.


Что же касается космопорта, то он и так был очень переполнен. К счастью, там был военный персонал для поддержания порядка.


Оуян Шо, Бин'эр, маленькая тетя Линь Цзин и Се Сыюнь встали в очередь и приготовились к посадке. В 5:30 вечера пришло их время садиться на борт.


Машины приказали им лечь в их собственную игровую капсулу. Эти машины отвечали за их транспортировку в определенные места.


После того, как он лег в игровую капсулу, Оуян Шо сразу же вошел в игру. В ближайшем будущем у него не будет никакой судьбы с реальным миром и придется жить в игре.


Оуян Шо вышел из своей комнаты и вошел в комнату Бин'эр.


Цису была в соседней с Бин'эр комнате, и его появление разбудило ее.


— Лорд? — Цису чувствовала себя немного странно.


Оуян Шо кивнул:


— Я здесь, чтобы увидеть третью Мисс.


В это время Бин'эр самостоятельно поднялась с постели и выбежала:


— Брат!


Оуян Шо боялся, что Бин'эр не сможет приспособиться, и специально пришел, чтобы утешить ее. Когда он увидел, что ее эмоции все еще были стабильны, он смог наконец расслабиться и рассмеяться:


— Малышка, нам еще долго придется оставаться в игровом мире, ты боишься?


— Нет, у меня здесь есть брат. В любом случае, Бин'эр думает, что здесь весело. — У этой маленькой негодницы действительно не было сердца, возможно, потому, что она не могла понять, что влечет за собой Галактическая миграция.


Пока они болтали, Цису уже вышла из комнаты, чтобы приготовить Бин'эр горячую воду для купания. Она также попросила кухню приготовить завтрак.


Поскольку Бин'эр была в порядке, Оуян Шо вернулся в свою комнату. С Банся, обслуживающей его, он сделал простую стирку. Затем он взял Изысканное Стальное копье и начал практиковаться.


Этот время утра стал нормой для него.


В 10 утра Оуян Шо пунктуально появился в кабинете Лорда. Он попросил Бай Наньпу позвать секретаря боевого снабжения Чжао Юфана, так как ему нужно было кое-что организовать.


После того, как Чжао Юфан вошел, он казался немного осторожным. Оуян Шо уже давно ждал этого секретаря. Будучи вызванным, чтобы увидеть Оуяна Шо в это время, он не знал цели.


Оуян Шо сидел на месте Лорда. Он заметил, как испуганно и осторожно выглядел Чжао Юфан, что заставило Оуяна Шо чувствовать себя эмоционально.


Прошло уже полгода, а умный и гибкий на вид Чжао Юфан так и не смог взяться за важные дела. Первоначально жесткий на вид Чжао Дэван был в состоянии хорошо управлять строительным подразделением, и Оуян Шо вознаграждал его много раз.


Первая группа людей из Деревни Шань Хай все заняли важные посты, но они были в значительной степени на их пределе.


Чжао Дэсянь, был городским магистратом, это уже был его максимум. После того, как Город Цюшуй стал Округом, у Оуяна Шо не было бы другого выбора, кроме как изменить человека, который станет магистратом.


Стать секретарем Чжао Дэвана тоже было его максимум. Самое большее, если бы у него был шанс, его можно было бы отправить туда, чтобы он стал городским магистратом. Поскольку Территории продолжали обновляться, было бы трудно сказать, сможет ли Чжао Юфан сохранить свою должность секретаря.


Чиновники и генералы были разные. Если человек не имел знаний и зависел только от обучения на работе, ему было трудно стать хорошим.


Оуян Шуо передал "руководство по изготовлению Военных Зерновых Таблеток" и "руководство по изготовлению Военной Палатки" Чжао Юфану и сказал:


— Секретарь Чжао, я передам производство этих двух руководств в ваше подразделение. В дополнение к лестницам, отряд боевого снабжения должен производить большое количество боевых ресурсов. Отдел боевого материально - технического обеспечения может совместно с Отделом материальных ресурсов построить Цех для сосредоточения внимания на таком производстве.


— Да, Лорд, — почтительно ответил Чжао Юфан.


Оуян Шо покачал головой и тепло сказал:


— Юфан, так нельзя, у тебя нет никакого стремления. Куда делся секретарь, который осмелился заговорить? Что касается строительства Мастерской, то я хочу услышать ваше мнение, а не ваше согласие.


Эти слова ошеломили Чжао Юфана, и он, казалось, испытывал много эмоций. Этот период был испытанием для его эмоционального состояния, и если бы он смог пересечь его, он действительно мог бы стать гораздо лучшим человеком и лидером.


Чжао Юфан знал, что его отец дал ему последний шанс. Если он не возьмет его, то просто скатится вниз по служебной лестнице.


По правде говоря, после получения "руководства по изготовлению лестницы" у Чжао Юфана были некоторые мысли, поскольку производство потребовало бы Мастерской, которая занимала много места. После новых планировок Округа, у каждого региона была своя цель.


Чжао Юфан подумал об этом, но не смог найти подходящего места для постройки этой Мастерской. Поскольку внутри Округа это было невозможно, он обратил свой взор за его пределы. Единственное, о чем он должен был беспокоиться, - это безопасность.


— Лорд, вы помните пещеру, в которой хранится алхимическое огненное масло? — Спросил Чжао Юфан.


Оуян Шо неуверенно ответил:


— Ты хочешь построить военную Мастерскую в пещере? Вы нашли подходящую пещеру?


Поскольку он вызвал интерес Оуяна Шо, Чжао Юфан, наконец, обрел некоторую уверенность:


— Верно. Когда мы хранили алхимическое огненное масло, мы нашли много естественных пещер. Эти пещеры были разного размера и высоты. Самые большие из них были размером с Город* Шань Хай, имея высокие точки 20 метров, в то время как средний был 5 метров. Здесь также была река, обеспечивающая воду и подходящую вентиляцию. Поэтому я считаю, что построить военную Мастерскую внутри было бы хорошей идеей. Нам просто нужны некоторые небольшие модификации, и это будет хорошо использоваться. *(п/п:или Округ, не совсем понятно т.к. много раз вместо Округа на анлейте встречается Город.)


Оуян Шо кивнул. Казалось, он не обратил внимания на это маленькое счастье, которое пряталось в горных хребтах. Самые ранние, чтобы использовать эти пещеры были, вероятно, винная Мастерская, которая использовала его для хранения вина "Трех Цветов".


В то время он не обращал на это особого внимания.


После этого была пещера, где хранилось алхимическое огненное масло. Поскольку она была передана в отряд боевого снабжения, он не пошел туда, чтобы осмотреть ее. Он и не знал, что такие пещеры так часто встречаются.


Чжао Юфан был действительно преданным человеком, и его острые чувства нашли стратегическое применение для пещер.


— Неплохо, Юфан. Ваше предложение хорошо, и я его одобрю.


Если бы они смогли построить военную Мастерскую в пещерах, то это был бы оптимальный выбор. При этом им не нужно было заботиться об ограниченной земле и о безопасности Мастерской(далее Завод).


Более того, самое приятное заключалось в том, что постройка его в пещерах хорошо скрывала его от вражеских шпионов.


— Да, Лорд! — Громко ответил Чжао Юфан. На этот раз он был гораздо увереннее.


После ухода Чжао Юфана Оуян Шо все еще думал о пещерах. Судя по тому, как он это видел, возникла необходимость организовать Строительное подразделение для проверки и осмотра внутренностей пещер на данной Территории.


Эти пещеры в современном обществе, естественно, были бы бомбоубежищами и лучшими военными базами. Это было очень удобно как с точки зрения военного производства, так и с точки зрения разработки оружия.


Он не мог быть таким беспечным и позволить таким ценным ресурсам пропасть даром. Конечно, после того, как он узнает больше о пещерах, должен быть систематический план использования пещер. Он не мог использовать их все для одной и той же цели.


Подумав об этом, Оуян Шо немедленно начал действовать. Он написал письмо, чтобы распланировать все свои идеи. Он попросил секретаря передать его секретарю по строительству Чжао Дэвану.
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Глава 184. Мир Онлайн



В первый день 7-го месяца в 4 часа дня последняя группа пассажиров поднялась на борт галактического космического корабля.


В 5 часов вечера космические корабли стартовали со всех космических портов со всего мира. После того, как они собрались в космосе, они сформировали огромную армию из 1 000 космических кораблей и полетели к планете Надежда.


Флот повел последнюю надежду человечества и его жажду места новой жизни в бесконечное ночное небо, в неведомый мир. Основываясь на опыте команды исследователей, им потребуется по крайней мере 10 лет, прежде чем они смогут достичь планеты Надежда.


В 8 часов вечера, когда было 8 утра в игре, прозвучало системное уведомление.


Мировое уведомление: "Земля Онлайн" вступила в состояние всего мира, находящегося в режиме онлайн. Игра проведет огромное обновление, вступающее в силу немедленно. Что касается конкретных изменений, пожалуйста, перейдите на официальный сайт, чтобы посмотреть.


 Гайя уже настроила веб-сайт в игре, чтобы игроки могли посещать его или форумы в любое время, чтобы искать новости. Это также было причиной, по которой Оуян Шо, который был игроком - Авантюристом в прошлой жизни, так много понимал в строительстве Территории.


На странице сайта главный пост был не о новом обновлении, а о прощальной речи Президента, чтобы официально попрощаться с Землей.


Самое главное, что Президент раскрыл тайну, касающуюся подсчета активов.


Во время галактической миграции, значительная часть имущества, домов, фабрик, машин и т.д. они были оставлены на Земле и не могли быть принесены с собой, поэтому это привело к тому, что многие миллиардеры или известные люди стали бедными в одночасье.


Люди этого мира в одно мгновение стали такими же и имели такое же начало. Поэтому, когда они попадут на планету Надежда, как измерять свои активы был решающим вопросом.


Если бы не было никакой компенсации, то это было бы несправедливо по отношению к тем, кто потерял свои состояния, поскольку эти люди внесли так много вкладов в этот галактический миграционный проект.


Будущая планета Надежда также нуждалась в этой партии предпринимателей и архитекторов, чтобы построить новое общество и внести свой вклад в их силу. Они не могли позволить предпринимателю стать лесорубом. Это не имело никакого смысла и было колоссальной тратой ресурсов.


Кроме того, судьба, которую они потеряли, была вызвана природой, и они не могли предотвратить это. Федеральное Правительство обязано компенсировать им это.


Конечно, они не могли компенсировать им все богатства, которые они потеряли. Поскольку эта сумма уже была оставлена на Земле, они должны были создать новую систему компенсации.


Чтобы сделать логичную и справедливую систему, Федеральное Правительство работало со многими математиками и экономистами, чтобы придумать много чисел и идей. Они также должны были вести дебаты с финансовыми группами и многонациональными корпорациями, и это, безусловно, было непростой задачей.


В конце концов, Федеральное Правительство с помощью блестящих вычислительных способностей Гайи решило компенсировать всем убытки. Чтобы заставить эту систему работать, они также создали новый термин, который был значением достижения.


Это означало, что их личные активы были взвешены против стоимости компенсации, и то, что они получат, будут не финансовые данные, а стоимость достижений.


Причина, по которой они не получали новых финансовых данных, заключалась в том, что большинство физических активов оставалось на Земле, а экономическая система без основного капитала была кучей бесполезных чисел, которые ничего не могли купить.


Ценность достижения должна была сыграть существенную роль в надежде планеты. Это было похоже на очки заслуг, которые игроки могли использовать для покупки различных уровней разрешений.


Федеральное Правительство разделило уровни разрешений на SSS, SS, S, A, B, C, D, E, F. Девять уровней, различные уровни разрешений дадут вам разные ресурсы и разные статусы в обществе.


Уровень разрешения SSS был уникален, и только Гайя имела его. Чтобы активировать это разрешение, нужно было проверить основные данные Гайи, и нужно было получить согласие 75% людей, прежде чем он сможет его использовать.


Уровень допуска SS был также уникален, и он принадлежал Президенту, и это было только тогда, когда он был у власти. По окончании срока его полномочий уровень разрешений будет передан следующему Президенту.


Это означало, что максимум, который могли получить обычные жители, был уровень разрешения S.


Для уровеня F требуется, чтобы человек имел не менее 100 очков достижений, и до каждого уровня, необходимые очки увеличатся в 10 раз. Так что для того, чтобы получить уровень S, ему нужно было как минимум 100 миллионов очков достижений.


Наименьшее значение компенсации составило 0,01, а наибольшее - 0,0001. Чем выше его активы, тем ниже величина компенсации. Если бы у резидента было меньше 10 000 кредитов, он получил бы 0,01 суммы компенсации. Если бы у него было более 100 миллионов кредитов, он имел бы 0,0001 стоимости компенсации.


Другими словами, человек с 10 000 кредитов получил бы 100 очков достижения. Богатый человек со 100 миллионнами кредитов получит 10 000 очков достижений и получит уровень допуска D. Человек с 10-ю миллиардами будет иметь возможность получить миллион очков достижения и получить уровень разрешения B.


Во всем мире, только Лорд Округа Свободы Джек Доусон, Ябу Доусон (п/п: настоящее имя скорее всего) имел 100 миллиардов кредитов и мог получить 10 миллионов очков достижения и получить уровень разрешения А.


Размер компенсации учитывал не только активы человека, но и его род занятий. Конечно, это адресные ученые, эрудиты, исследователи, художники и т.д.


Исходя из результатов Гайи, из миллиарда мигрантов 200 миллионов получили самый низкий уровень F, в основном несовершеннолетние дети, которые могли достичь только базового значения 100 очков достижений.


Например, Бин'эр имела только 100 очков достижения. Ее умный питомец, Сюэ'эр, считался личным предметом, поскольку вы могли принести его на борт и, таким образом, не был рассчитан на частные активы.


Остальные 800 миллионов - это в основном разрешения уровеня Е. Те, кто получил разрешения уровеня D, были только около миллиона человек, которые были теми, у кого было 100 миллионов в чистом виде, включая ученых, исследователей и политический персонал.


Те, кто получил разрешение уровня B, составило только 500 человек, включая миллиардеров, ученых уровня национальных достояний и высокопоставленных чиновников в Федеральном Правительстве.


Что касается разрешения уровня А, то их было меньше 10. Их личности хранились в огромном секрете. Что касается того, получил ли кто-нибудь разрешение уровеня S, это был еще больший секрет. Оуян Шо подсчитал, что там будет не более 3 человек.


Оуян Шо получил разрешение уровеня E со значением очков достижения равным 2 000, главным образом из-за 800 000 кредитов на его счету.


Строго говоря, система компенсации была огромным недостатком для сильных держав. Богатые люди будут только выше, чем средний человек в отношении их уровня разрешений.


Когда система была раскрыта, она столкнулась с большим количеством разногласий со стороны сильных держав. Обе стороны сделали шаг назад и согласились, что "Земля Онлайн" не будет делать никаких рекламных акций и начнет на год раньше, чтобы дать этим большим державам лидерство.


Так почему же они придавали такое большое значение "Земле Онлайн" в Интернете? Было ли это только потому, что существовали подлинные секретные техники? Нет, причина была в том, что был второй шанс получить очки достижения.


Это должно было дать простолюдинам шанс вернуться и иметь более высокую отправную точку на планете Надежда. Он также должен был успокоить простолюдинов от гнева, что богатые, которые потеряли все, все еще получают такие высокие уровни разрешений. Федеральное Правительство установило, что прежде чем достичь планеты Надежда, Гайя рассчитает все активы игрока и на основе определенного соотношения изменит его к очкам достижения.


Пожалуйста, обратите внимание, что это изменение не имело никаких понижающих факторов, что означает, что чем выше ваши активы, тем больше очков достижения вы получите.


Это была также конечная цель Оуян Шо, чтобы получить лидерство и поднять свой уровень разрешения и как таковой создать сильную базу, когда он прилетит на планету Надежда.


Кроме того, был бонус для игроков режима игры Лорд.


По данным исследовательской экспедиции, площадь планеты Надежда была в 10 тысяч раз больше Земной. Земля была очень обширной, и 1 миллиард мигрантов не будет делать никаких волн при прибытии на планету Надежда.


Это было нормально, так как во Вселенной Земля считалась маленькой планетой.


Такая огромная планета нуждалась в людях для исследования. В это время игроки режима игры Лорда могли быть отправлены в бой. Это была настоящая причина того, что "Земля Онлайн" была такой реальной.


Чтобы выжить в игре, сражаться в течение 10 лет и быть уничтоженным другими, такой Лорд имел право быть первопроходцем в реальности.


На самом деле, естественно, не было никаких беженцев, порождающих или формирующих телепортацию. Это были две огромные страховки для игроков режима игры Лорд, чтобы получить опору в дикой местности.


Однако многие роботы могли бы полностью заменить беженцев(п/п: NPС в игре). Что касается телепортационных формаций, то наземный транспорт был не такой уж плохой альтернативой.


Что касается управленческой команды, то у Федерального Правительства был способ решить ее для Лордов, которые были киборгами.


У всех NPС в игре был свой собственный разум, и Федеральное Правительство могло перенести их в тело киборгов и заставить их казаться такими же реальными, как и настоящие люди.


Это означало, что до тех пор, пока игроки режима игры Лорд имели достаточно высокий уровень разрешений, они могли копировать своих генералов и чиновников в реальную жизнь, чтобы помочь им продолжать строить свою Территорию и стать первопроходцем на планете Надежда.


Это было потому, что стоимость изготовления киборга была очень высока, учитывая, что это была наполовину машина. Кроме того, они были разделены на различные уровни. Чем выше уровень, тем выше стоимость.


Таким образом, борьба в игре была значительной, и у каждого не было даже минуты, чтобы отдохнуть.
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Глава 185. Обновление Системы



После того, как Оуян Шо просмотрел информацию о ценности очков достижения и подтвердил, что это было то же самое, что и в прошлой жизни, он обратил свое внимание, чтобы проверить, было ли обновление сезона такое же. Он был в ужасе от того, что мог вызвать эффект бабочки.


(1): Что касается настроек смерти: Наказание за смерть игроков была не такой, как раньше, когда они просто теряли 1 уровень. Вместо этого они потеряют все свои предметы, кроме тех, что находятся в хранилище, и вернутся на 0 уровень.


Наказание за смерть должно было помешать игрокам(п/п: Лордам) нарашивать мощь с помощью игроков.


Например, Кроваво-Красный Округ Чжань Лана сформировал армию, наполненную исключительно игроками. Если игроки погибли и потеряли бы только 1 уровень, в то время как вражеские войска погибли(NPS), то в конце игры, когда игроки добрались бы до высокого уровня, армия игрока была бы неудержима.


Такая количественная техника игрока была полностью против баланса игры и, естественно, не была бы разрешена.


(2): Что касается формирования телепортации, теперь можно было перевозить только людей, а не предметы, если только предметы не были в сумке-хранилище игрока.


Например, когда Оуян Шо приказал Ван Юаньфэну отправиться в Город Падшего Феникса, чтобы помочь и перевезти Тройные Аркбаллисты, это также больше не разрешалось. Если только у Оуяна Шо не было достаточно большого пространства в сумке-хранилище и он не мог сам поместить их туда, прежде чем лично отправить его в Город.


Настройки формирования телепортации должны были предотвратить контрабанду игроков.


Вот именно. Это была контрабанда.


Если кто-то протащил вещи, используя сумку-хранилище, так как у нее было ограниченное пространство, телепортируясь несколько раз, плата может даже быть равна стоимости торговли, поэтому это не слишком того стоило.


Конечно, предотвратить это было невозможно, достаточно было просто предотвратить разгул контрабанды.


(3): Относительно установки рынка: Продвинутый Рынок теперь имел бы 2 Платформы, главным образом Платформу торговли ресурсами, Платформу торговли специальными предметами. В то же время, появилась бы новая Аукционная Платформа, которая была бы комбинацией старой, а также бизнес-торговой Платформы, она позволила бы игрокам мгновенно передавать предметы и называлась бы Супер-аукционной Платформой.


На Платформе, независимо от того, являетесь ли вы игроком режима игры Лорда или режима игры Авантюриста, или Гильдией NPC в системном Имперском городе, вы можете передать предмет, разместить заказ, принять заказ, а также купить предмет.


Размещение заказа будет перечислять ваши требования и то, что вы хотите купить. Перемещение предмета будет означать продажу вашего предмета. Принимая заказ, вы должны были бы принять документ другого игрока. Покупка предмета будет означать покупку предмета, который был выставлен на продажу.


Каждая транзакция, завершенная на Супер-аукционной Платформе, системой будет собираться 10% налога с покупателя, по сравнению с первоначальными 20%, это было вдвое меньше.


Главное различие между старой и новой системами состояло в том, что теперь существовал механизм ценовой войны. Цена предмета будет зависеть от спроса и предложения и не была такой, как раньше, когда она была основана на стабильной цене системы.


Еще одно отличие состояло в том, что система не продавала специальные предметы, включая чертежи зданий. Игроки должны были зайти на Платформу для торговли, это было не так быстро, и там было не так много предметов, как раньше.


Что касается строительных чертежей, то они продавались только в системном Имперском городе. Лорд должен был либо найти кого-то, чтобы купить его для него, либо купить его у продавцов на Супер-аукционной Платформе.


Кроме того, в списке непродаваемых товаров появились новые позиции, в том числе Военная Зерновая Таблетка, Палатка Синцзюнь(п/п: имелось в виду Военная, но не факт), алхимическое огненное масло и др. военные ресурсы. Если Лорд хотел заполучить такие вещи, у него не было другого выбора, кроме как переправить их контрабандой.


Такая установка была потому, что Лорды все прошли через полгода в игре, и им больше не нужно было бы так сильно полагаться на Рынок. Таким образом, Рынку не нужно было быть похожим на няню.


Изменение ситуации на Рынке в нужное время также стало испытанием для Лордов.


(4): Относительно настройки Почтового отделения: Игроки посылая предметы включая письма должны были сделать так через Почтовое отделение. Расстояние между игроками, вес и размер изделия, а также значение будут приняты во внимание, чтобы определить цену передачи.


Это означало, что этот Почтовое отделение будет принимать письма для игроков, чтобы передать информацию. Если кто-то хотел поговорить, они могли либо использовать Канал, либо отправить письмо через Почтовое отделение.


Удаление писем было в основном для того, чтобы помешать шпионам распространять информацию на поле боя. В настоящий момент игроки могут использовать Национальный Канал, Канал Альянса и Канал Гильдии.


Метод, который Оуян Шо использовал ранее, чтобы отправить предметы Сун Цзя, был запрещен, и если он хотел сделать это, даже с золотом, он должен был пройти через Почтовое отделение.


Настройки Почтового отделения использовали это основное здание из Города 2-го уровня. Он также установил ограничение на пакеты, чтобы запретить игрокам отправлять предметы в любом месте, в любое время, а также для предотвращения троллей.


(5): Что касается времени: Все вещи в игре, такие как растения и животные, будут следовать законам реальном времени, и повышенная скорость роста с прежних времен была отменена.


Это изменение должно было еще больше повысить реалистичность игры. Например, дикие свиньи и коровы, которые выращивал Округ Шань Хай, которым изначально требовалось 3 месяца, теперь требовалось полгода или даже целый год.


(6): Что касается военных настроек, одна из них-это корректировка солдатских званий, официально добавляя уровни 10-12 выше элитного солдата, как элитный военный солдат. Второе - это изменение состава Вооруженных сил и увеличение специализации вооруженных сил. Отряды и выше могли пройти обучение, и после этого отряд получал свою собственную специальность.


После повышения воинского звания у элитных солдат теперь было два выбора: Либо изменить класс на основного генерала, либо продолжать становиться элитными военными солдатами, добавляя боевую мощь военным.


У каждого были свои плюсы, и это зависело от Лорда, чтобы выбрать.


Эти новые настройки увеличили выбор в военной игре и увеличили множество возможностей.


(7) Что касается установки свободного режима, элементы, которые проектируют игроки, должны были быть распознаны системой и даны статистические данные. Если нет, то от них не будет никакой пользы.


(8) Что касается ранга Лорда: выше ранга Герцога были новые ранги, от Принца до Императора. Когда кто-то достигал Принца, он мог построить свою страну и называться Королем. Требование Принца составляло 2 миллиона очков заслуг, вдвое больше, чем у Герцога.


Что касается обновлений игры, то это было только 8 выше указанных изменений. К каким последствиям они приведут, покажет только время.


Помимо обновления системы, Гайя также опубликовала статью о том, как различать подлинные и поддельные секретные техники. Недолго думая, цены на подлинные секретные техники резко вырасли. Оуян Шо хотел знать, сколько денег он сможет заработать на 120 секретных техник Золотого ранга, которые он накопил.


Оуян Шо вышел из форумов, в тот момент, когда он вернулся в игру, в его ухе появилось системное уведомление.


Системное уведомление: Прошло полгода, и появилось много героев. Территория Лордов, Лидеры Гильдий и Знаменитости лидеров были официально открыты.


Системное уведомление: Прошло полгода, и появилось много героев. Территория Лордов, Лидеры Гильдий....


Системное уведомление: Прошло полгода, и появилось много героев.....


 3 самых мощных рейтинга были официально открыты, Оуян Шо открыл и проверил их один за другим.


Во-первых, это был рейтинг Территорий, важный рейтинг для игроков Лордов.


Рейтинг Территорий.


1-й - Округ Шань Хай (Циюэ Уи)


2-й- Округ Солнечной Пилюли (Чунь Шэньцзюнь)


3-й- Округ Падшего Феникса (Фэн Цюхуан)


4-й- Округ Кроваво-Красный (Чжань Лан)


5-й- Округ Созвучия (Бай Хуа)


6-й- Округ Мечника (Фэн Цинъян)


7-й- Округ Ханьдань (Ди Чэнь)


Примечание: В рейтинге учитывались только ранг Округа и выше, те кто указан были разделены по времени обновления.


  Рейтинг Гильдий.


1-я- Гильдия наемников Злая Кровь (Кровавый Романс)


2-я- Гильдия наемников Розы Снежной Войны  (Боевая Роза)


3-я- Гильдия наемников Цзяньци Цзунхэн (Ицзянь Силай)


4-я- Гильдия наемников 18 всадников Яньюня (Янцзи Лисан)


5-я- Гильдия наемников Цзинь И Вэй (Хайчун Нож)


6-я- Гильдия наемников Павильон Люгуан (Цзюнь Илао)


7-я- Гильдия наемников Нить (Цин Сыкоу)


8-я- Гильдия наемников Павильон Цинфэн (Луна Сияющая Над Рекой)


9-я- Гильдия наемников Пол Тинью (Цзяньци Лэйинь)


10-я- Гильдия наемников Храм Лаоцзюнь (Священник Цинню)


 Из 10 Гильдий только Гильдия наемников Злой Крови и Гильдия наемников Боевой Розы были самыми сильными, в то время как остальные были довольно сбалансированы.


Гильдия Цзяньци Цзунхэн в основном принимал Паладинов, Гильдия 18 всадников Яньюня в основном принимали Генералов, Гильдия Цзинь И Вэй в основном принимали бегунов, Гильдия Павильон Люгуан в основном принимали Целителей, а Гильдия Храм Лаоцзюнь в первую очередь принимал Священников.


Гильдии Павильон Цинфэн и Пол Тинью в основном принимали шпионов и делали разведывательную работу.


Гильдия Нить была самая особенная, так как они в основном брали в работу профессиональных игроков. Они были самыми разными, но все равно могли попасть на 7-е место, из чего можно было видеть, насколько они сильны.


Оуян Шо также знал, что Павильон Цинфэн была Гильдией для студии Созвучия, а лидер гильдии Луна Светит Над Рекой(Moon Shines Over the River) был братом Бай Хуа.


Ицзянь Силай и Цзяньци Лэйин первоначально были парой, но после того, как они поссорились, они расстались и создали свои отдельные Гильдии в "Земле Онлайн".


Цзяньци Лэйинь была в ярости, и поэтому она изменил свой ID, рассматривая Гильдию Цзяньци Цзунхэн как своего врага.
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Глава 186. Встреча (часть 1)



Наконец, появилась Таблица Лидеров Знаменитостей - единственная Таблица Лидеров, которая учитывала всех игроков в игре.


1-й: Циюэ Уи


Оценка: Лорд Округа Шань Хай, Великий Граф. Он трижды поднимался на вершину мира и стал знаменитостью номер один. Чтобы сделать так много волн, он заслуживает своего рейтинга.


2-й: Кровавый Роман


Оценка: Лидер Гильдии наемников Злой Крови, 1-й ранг из режима игры Авантюрист. С точки зрения как личных боевых способностей, так и силы Гильдии, он находится на пике развития Китайского региона.


3-й: Ди Чэнь


Оценка: Лорд Округа Ханьдань, Малый Граф. Он изначально был в первой 10-ке мира, но времена изменились, и он упал. Чтобы иметь возможность подняться обратно, он, безусловно, воин.


4-й: Фэн Цинъян


Оценка: Лорд Округа Мечников, Лидер секты Меча Цинъян, Малый Граф. Построил первую секту в Китайском регионе, обладающую и мозгами, и мускулами.


Примечание: В Таблице Лидеров Знаменитостей записываются только люди с огромным влиянием, поэтому, если бы они не были известными людьми или влиятельными, они не смогли бы войти.


Таблица Лидеров Знаменитостей является самым строгим рейтингом и на данный момент имеет только 4 человека. Каждый желающий не только получит системную оценку, но и может получить дополнительную награду.


 Как и ожидалось, в ухе Оуяна Шо зазвенело системное уведомление.


Системное уведомлений: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он занял первое место в рейтингах знаменитостей. 


Награда: 10% увеличение в пользу исторического деятеля, вознагражден 10 000 очков репутации.


 На сегодняшний день это была самая высокая репутационная награда, которую он получил.


После того, как он проверил списки лидеров, у Оуяна Шо, наконец, было некоторое время, чтобы связаться с маленькой тетей, Сунь Сяоюэ, Сун Цзя и Люмо. К сожалению, поскольку голубиного письма больше не было, он мог только вернуться в кабинет и написать им письмо.


Маленькой тетушке Оуяну Шо почти нечего было сказать. Он только пригласил ее и Се Сыюнь приехать в Округ Шань Хай, чтобы осмотреться.


В письме Сунь Сяоюэ Оуян Шо написал о своей личности и попросил ее составить список имен, собранных ее дедом. Это позволит Оуяну Шо добавить их к телепортационному кругу.


Кроме того, члены Гильдии Падшей Луны, которые были готовы переехать в Округ Шань Хай, также могли прислать список имен.


В конце письма он также спросил Сунь Сяоюэ о ситуации с семьей Цуй. Он велел ей телепортироваться только после того, как она установит с ними контакт .


В письме к Сун Цзя он рассказал ей о своей личности, а также поднял тему совместной работы с Городом Тяньшуан.


Оуян Шо написал, что он не может позволить им войти в Альянс Шань Хая в это время, но Округ Шань Хай может иметь односторонний союз с Городом Тяньшуан. Этот союз даст им аналогичные разрешения на покупку оружия и снаряжения.


Оуяну Шо нужно было так много обдумать, что он не мог быть слишком личным. Он также должен был выполнить данное ей обещание.


Обращаясь к специалисту по оружию Люмо, Оуян Шо напрямую добавил его ID Зидан Чутанг в формацию(круг) телепортации и попросил его телепортироваться. Конечно, было бы лучше, если бы он мог взять с собой свою семью.


На самом деле, Оуян Шо имел несколько бесед с Люмо. Оуян Шо знал, что он вернулся домой, чтобы воссоединиться со своей семьей после того, как Оуян Шо убедил его, так что теперь они должны быть в игре вместе.


Покончив с письмами, он позвал своего слугу, чтобы тот отослал их в Почтовое отделение(п/п: далее просто Почта). После того, как Округ был обновлен и реорганизован, Почта теперь находилась во вторых Северных воротах, расположенных в 5 километрах от Поместья Лорда. Очевидно, Оуян Шо не стал бы посылать их сам.


Что касается расходов на отправку, то они составляли всего от одного до двух серебряных монет. Он мог бы попросить их у Цису, когда вернется. На второй день, когда Цису пришла в Поместье Лорда, Сыцинь передала ей должность казначея Ювелирного магазина. Цису также стала управляющей Поместьем Лорда.


После того, как она узнал об этом, Оуян Шо позволил Сыцинь управлять Магазином Румяной пудры.


Конечно, будь то Ювелирная магазин или Румяной пудры, все они принадлежали к Поместью Лорда как личная собственность Оуяна Шо. Таким образом, вся прибыль достанется ему.


* * *


Цзянье, база Гильдии наемников Розы Снежной Войны.


Линь Цзин взяла письмо у почтальона, затем прикрыла рот рукой и рассмеялась.


Се Сыюнь с любопытством спросила:


— Цзин Цзин, от кого это письмо?


— А ты как думаешь?


Се Сыюнь задумалась:


— Это от твоего племянника?


— Умница!


Се Сыюнь покачала головой и сказала:


— Итак, теперь ты можешь сказать мне, кто именно твой племянник?


Настроение Линь Цзин было исключительно хорошим, и она улыбнулась:


— Ты знаешь, кто самый известный в Китайском регионе?


— А кто самый известный? — Се Сыюнь думала об этом. Самым известным из них был бы парень на вершине списка Лидеров Знаменитостей, Лорд Округа Шань Хай Циюэ Уи.


Рот Се Сыюнь был широко раскрыт, когда она попыталась заговорить. Такая ситуация редко случалась с этой ледяной королевой.


— Цзин Цзин, ты... ты же не хочешь сказать мне, что Циюэ Уи - твой племянник, верно?


— Бинго, ты все правильно поняла.


Это заставило Се Сыюнь совершенно лишиться дара речи:


— Неудивительно, что ты и твой племянник были так скрытны в последнее время. Даже когда вы добрались до Шанхая, он не захотел останавливаться и сразу же поднялся на борт космического корабля.


Линь Цзин открыла письмо, взглянула на него и улыбнулась:


— Несмотря ни на что, это огромная помощь для нашей Гильдии наемников. Ты должна знать, что маленький Шо выиграл 3 руководства по созданию оружия и снаряжения во время аукциона. Ты сейчас уверена в сотрудничестве?


Линь Цзин злорадствовала. Ее племянник был настолько силен и даже шокировал обычно спокойную Се Сыюнь без слов.


Се Сыюнь была также особым талантом, поэтому она смогла быстро успокоиться:


— Цзин Цзин, ты права, Округ Шань Хай - очень подходящий партнер. Что же он написал в этом письме?


Линь Цзин кивнула:


— Эн, малыш Шо пригласил нас посетить Округ Шань Хай. Я думаю, что это для обсуждения будущего сотрудничества. Итак, ты заинтересована?


— Конечно. Это первый Округ в мире. Конечно, мы должны пойти и посмотреть. — Се Сыюнь согласилась.


* * *


Цюаньчжоу, Кузница.


Зидан Чутанг, который был Лю Мо, получил письмо Оуяна Шо и рассмеялся:


— Мой брат на самом деле настолько невероятен.


Лю Мо отложил письмо и сказал менеджеру магазина:


— Менеджер, я хочу уйти в отставку!


— Уйти в отставку? Молодой человек, вы проработали в течение какого времени? Вы не можете быть слишком честолюбивы и думать, что вы научившись немного, стали таким высокомерным. — Слова управляющего были немного резковаты.


Люмо это не очень волновало, и он отмахнулся:


— Менеджер, вам не нужно меня уговаривать. Вам не нужно отдавать мне оставшуюся зарплату. — После этих слов он вышел из Кузницы. Выходя из Мастерской, он окинул остальных подмастерьев шикарным взглядом.


Лю Мо шел по улицам и переулкам. Наконец он добрался до дома, который снял. Он был старым и тесным, и гигиена тоже не была хорошей.


Однако такие условия уже считались хорошими среди игроков. Можно себе представить, каково это было для каждого системного Имперского города внезапно иметь 10-ки миллионов новых игроков.


Вернувшись домой, Люмо сразу же написал ответное письмо и передал Оуяну Шо документы своих родителей.


После того, как он отправил письмо, он улыбнулся и сказал своим родителям:


— Папа, мама пакуйте вещи, мы переезжаем на новое место.


Его родителям обоим было за 50. Они не ожидали, что им придется жить в таких условиях, когда они вошли в игру. Эти условия были даже хуже, чем их дом в реальной жизни.


К счастью, их сын решил вернуться на их сторону, что было важнее всего остального. Кроме того, когда они увидели, что их сын так усердно работает в Кузнице, двое пожилых людей почувствовали себя неловко. Они чувствовали, что обременяют своего сына.


Когда они услышали, что собираются переезжать, то подумали, что у Лю Мо возникли какие-то проблемы. Они обеспокоенно спросили:


— Сынок, у тебя были трудности на работе?


Глаза Лю Мо были влажными. С тех пор как он вернулся к своим родителям, он понял, как ему жаль и как много он им должен:


— Папа, мама, я в порядке, все хорошо.


— И что хорошего? — Его родители были в замешательстве.


Лю Мо убежденно кивнул: 


— Вы все еще помните младшего брата, которого я встретил, когда жил один в Старом городе?


— Мо'Эр, ты имеешь в виду того парня, который уговорил тебя вернуться домой? — Его родители были немного эмоциональны.


К человеку, которому удалось уговорить своего сына передумать, двое пожилых людей были очень благодарны.


— Да, это он. Он прислал мне письмо и сообщил свою личность в игре. Он на самом деле самый известный парень в игре, Лорд Округа Шань Хай. Он пригласил нас жить на своей территории, — пояснил Лю Мо.


Оба родителя были эмоциональны, но также обеспокоены:


— Может быть, если мы пойдем вот так, мы потревожим его и создадим ему проблемы?


— Не волнуйся, этот брат - очень смелый человек. Кроме того, мы не будем халявщиками у него, когда мы переедем в Округ Шань Хай, основываясь на том, что он сказал, он сможет использовать мой талант, когда я буду там.


— Хорошо, Хорошо, хорошо! — Только тогда они были спокойны. Они были действительно кучкой милых и традиционных Китайских людей.


* * *


Цюаньчжоу, Город Тяньшуан.


Сун Цзя открыла письмо. После того, как она прочитала его, на ее лице появилась улыбка:


— Глупый чурбан, ты действительно не хвастался. — По правде говоря, Сун Цзя нравился Оуян Шо как человек. Независимо от того, чего он добьется в этой игре, она будет только рада за него.


Теперь она была счастлива, так как его достижений было определенно достаточно, чтобы остановить ее семью от того, чтобы помешать им быть вместе.


Теперь же ей стало любопытно. Что произойдет, когда это письмо будет передано ее дедушке, и какова будет реакция этого упрямого старика? В конце концов, Сун Цзя все еще была немного сердита на своего дедушку за то, что он не сказал ей и договаривался на счет брака с семьей Юань.
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Глава 187. Встреча (часть 2)



Регион Дали, база Гильдии Падшей Луны.


— Дедушка! Оуян Шо прислал нам письмо! — Сунь Сяоюэ вошла в маленький дом, и ее лицо оживилось от волнения.


В этот момент ее дедушка играл в шахматы с несколькими пожилыми парнями. Когда он услышал эти слова, он поднял голову и сделал сердитый вид :


— Этот сопляк, он так преувеличил по телефону и теперь оставляет нас в Дали на один полный месяц. Я собираюсь избить его в следующий раз, когда увижу его.


Остальные последовали его примеру и дразнили:


— Старина Солнце, с твоими старыми костями, ты уверен, что сможешь побить его? Тебе нужна моя помощь? Хаха.


— Старина Ли, ты ничуть не лучше, и ты все еще смеешь говорить мне это.


Сунь Сяоюэ сдалась, так как она не могла справиться с этой кучей старых детей:


— Все вы дедушки, вы все действительно хотите покинуть Дали? Если хочешь, дай мне закончить!


— Скажи, скажи! — Старина Солнце попросило всех успокоиться,


— Я хочу послушать и узнать, кто именно этот маленький сопляк в этой игре, что делает его таким таинственным и заставляет нас ждать.


Сунь Сяоюэ игриво рассмеялась:


— Дедушка, ты будешь шокирован, когда я скажу тебе. Он на самом деле самый сильный и самый загадочный Лорд в Китае, Лорд Округа Шань Хай Циюэ Уи.


— Что, что? Округ Шань Хай? Единственный Округ 2-го уровня в Китае? — Он явно был шокирован.


— Да, в Китае есть только один Округ Шань Хай...


Спокойствие Старины Солнца было намного лучше, чем у Се Сыюнь, так как эта группа стариков видела так много вещей. Он погладил бороду. Эта борода была тем, что он специально добавил, когда создавал своего персонажа в игре. Он радостно сказал:


— Неплохо, этот ребенок не так уж плох.


— Дедушка, ты собираешься телепортироваться туда сейчас или подождешь меня? — Спросила Сунь Сяоюэ.


— Что ты имеешь в виду, малышка? А сейчас ты не пойдешь? — Старина Солнце был сбит с толку.


Сунь Сяоюэ кивнула:


— Мне нужно съездть в Усадьбу Цуй, чтобы помочь распространить некоторые слова от Оуяна Шо.


— А сколько времени это может занять? Мы уже провели здесь месяц, так что какая разница в несколько часов? Ты негодница, будет лучше, если ты пойдешь вместе с нами, — Старина Солнце(п/п: далее Сан) очень заботился о своей внучке.


— Ладно, дедушка. Я сделаю первый шаг.


— Иди же!


* * *


В 10 утра Лю Мо и его родители прибыли в Округ Шань Хай.


Оуян Шо получил системное уведомление и прибыл туда раньше, чтобы встретить их.


К счастью, плата за телепортацию могла быть вычтена со счета Банка Четырех Морей. Если же нет, то бедный Лю Мо даже не мог позволить себе заплатить за телепортацию.


— Оуян! — Увидев его, Люмо немного разволновался.


Оуян Шо подошел и обнял его:


— Брат Лю! После этого он поприветствовал родителей Лю Мо.


После приветствий он пригласил их пройти в Поместье Лорда.


Когда он увидел величественное Поместье, Лю Мо был поражен:


— Оуян Шо, это действительно неплохо.


Оуян Шо спокойно наблюдал за происходящим. Он явно знал, что Лю Мо будет поражен. В своей прошлой жизни они оба прожили тяжелую жизнь, и ему даже пришлось сделать так, что у Бин'эр тоже была тяжелая жизнь.


На самом деле, Оуян Шо посоветовал Строительному Отделу построить 100 Изысканных Маленьких Домов в Западном регионе. Эти здания были официальными жилыми помещениями для этих особых людей и их семьи.


10:30 утра, Линь Цзин и Се Сыюнь пришли вместе.


Оуян Шо позволил мистеру Сювэню проводить их(семью Лю Мо) в гостевую комнату, а сам вышел из Поместья Лорда, чтобы поприветствовать маленькую тетушку. Перед этим он также специально пошел на задний двор, чтобы взять с собой Бин'эр.


Когда она услышала, что ее маленькая тетушка приезжает, Бин'эр была в восторге и привела с собой Сюэ'эр и малыша Блэка(собаку).


— Маленькая тетушка! — Когда Линь Цзин вышла из телепортационного круга, к ней подбежала Бин'эр.


Линь Цзин обожала эту милую племянницу. Хотя они не часто встречались, у них была тесная связь.


Линь Цзин, держа ее на руках, спросила:


— Бин'эр, ты уже привыкла к этой игре?


— Да! — Бин'эр счастливо кивнула,


— Маленькая тетушка, здесь так весело. Там так много хорошей еды и хорошей одежды!


Только тогда Линь Цзин заметила одежду Бин'эр - красное платье принцессы. Мастер-портной Цин'эр сшила платье из цветного шелка и сделал его изысканным и красивым.


Линь Цзин кивнула:


— Похоже, маленький Шо хорошо позаботился о Бин'эр.


Оуян Шо посмотрел на Се Сыюнь и приветственно кивнул.  Для этого “Дяди в законе”, Оуян Шо действительно не знал, как называть ее и как говорить с ней, что сделало атмосферу немного неловкой.


— Маленькая тетушка, пойдем в Поместье. Там тоже есть несколько гостей, — засмеялся Оуян Шо.


— Конечно, а кто еще пришел? — Линь Цзин не смогла удержаться.


Оуян Шуо не возражал. С тех пор как космические корабли стартовали, ему не о чем было беспокоиться: 


— Это брат, которого я встретил в реальной жизни. Он специалист по пороховому оружию.


— Пороховое оружие. — Се Сыюнь, которая молчала, не могла не отреагировать. Она не только обладала острыми чувствами, но и хорошо разбиралась в игре. Поэтому у нее сразу же возникла целая серия мыслей.


— Да.


— Маленький сопляк, ты действительно честолюбив, ах.


Оуян Шо рассмеялся, но ничего не сказал.


Когда она вошла в Поместье Лорда, Линь Цзин была поражена и поддразнивала:


— Маленький Шо, твое Поместье такое огромное, даже больше, чем наша база Гильдии.


Прежде чем Оуян Шо успел ответить, Бин'эр начала хвастаться:


— Маленькая тетя, дом, в котором я живу, намного красивее, чем здесь, и там также есть сад.


В гостевой комнате Оуян Шо сделал простое представление обеих сторон.


Когда Оуян Шо увидел, что родители Лю Мо были немного не в своей тарелке, он рассмеялся:


— Брат Лю, пойдем посмотрим дом, который я для тебя устроил. Если тетя и дядя не довольны, мы можем добавить другие вещи!


— Отлично! — Лю Мо тоже был человеком, который плохо владел словами. Перед двумя красавицами он чувствовал себя странно и хотел уйти.


Оуян Шо позвал Инюй и попросил ее сопровождать маленькую тетю и Се Сыюнь. Бин'эр предложила привести маленькую тетушку, чтобы она могла осмотреть свою комнату.


Оуян Шо вывел Лю Мо и его родителей из Западных ворот в Западный регион.


Западный регион был жилым кварталом чиновников, поэтому условия жизни там были лучше, чем в других местах. Зеленые кирпичные дома занимали от 400 до 2 000 квадратных футов.


Помимо группы домов, в официальных жилых помещениях также были Фермерский Рынок, Почта, Больница, Частный Колледж, Додзе, Аптека, Ювелирный магазин, Гостиница и многое другое.


Следовательно, это был в значительной степени самодостаточный регион.


По обеим сторонам дороги было посажено много разных деревьев. В центре жилых кварталов был даже запланирован общественный парк площадью 10 000 квадратных метров.


Сегодня этот парк получил название Южный Парк, и он все еще строился.


Включая все эти удобства и услуги, количество домов в жилых кварталах все еще достигало 2 500, что было достаточно, чтобы продержаться, пока он не достиг Префектуры. Надо знать, что во времена династии Тан количество внутренних чиновников составляло всего около 2 600 человек.


Такой огромный регион, очевидно, не мог быть закончен за такое короткое время. Это займет по меньшей мере год.


Оуян Шо специально запланировал для 100 домов быть сконструированны по-разному. Они были похожи не на старые южные закрытые дома, а на современные виллы. Каждый дом имел свой собственный задний сад и занимал 1 000-2 000 квадратных метров.


На сегодняшний день в регионе было построено 50 вилл. Через месяц будут завершены и остальные работы.


Оуян Шо привел их к вилле площадью в 2 000 квадратных метров и рассмеялся:


— Это был дом, который я приготовил для тебя. Ну как, ты можешь остаться здесь?


Лю Мо покачал головой:


— Конечно, мы можем, даже в реальной жизни мы не могли позволить себе такое место. По сравнению с нашим домом в Дали, это все равно что сравнивать небо с землей.


— До тех пор, пока вы довольны, — Оуян Шо повернулся,


— Дядя и тетя, с этого момента Округ Шань Хай - ваш дом. Я больше не буду вас беспокоить.


Оуян Шо попрощался и ушел, оставив им некоторое пространство.


— Э-э, похоже, ты действительно стал потрясающим братом. Ты должен много работать и не подвести его, — Строго сказал отец.


Лю Мо кивнул:


— Отец, успокойся! Пойдем в наш дом!


Оуян Шо не стал утруждать Лю Мо осмотром собственного дома и вернулся в Поместье Лорда.


Секреталь сказал ему, что все гости находятся в саду за домом.


Вошел Оуян Шо и ожидаемо услышал ее звонкий смех.


С тех пор как Территория была повышена до Округа 1-го уровня, Оуян Шо очень редко приходил в этот сад. Бин'эр, с другой стороны, стала частым гостем.


Весь сад был похож на Парк Сучжоу, но также имел элементы Гуанси и Линьнань, что делало его очень уникальным.


В парке было много природных элементов, и, находясь в шумном Округе, входя в парк, можно было расслабиться на природе. Изменения в течение 4 сезонов и различия, которые она принесла растениям, позволили человеку почувствовать себя в дикой местности, все еще находясь в Округе.


В парке были пруды и небольшие холмы. Здесь также было много разных цветов и растений, так что это было очень интересное место.


Определенно, больше всего Бин'эр привлекали разные цветы и фруктовые деревья.


Фальшивые горы и пруд стали ее игровой площадкой, и она собиралась провести здесь весь день. Иногда она даже тащила за собой Цису и Банся, чтобы поиграть с ней в прятки.
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Глава 188. Сотрудничество



В полдень, Оуян Шо вел себя в манере Лорда, поскольку он заботился о Се Сыюнь. Он получил ответ от Сунь Сяоюэ, и он знал, что она приведет группу игроков в Округ Шань Хай во второй половине дня.


Игроки, которых она привела, были разделены на две группы.


Самой важной группой были специалисты. В общей сложности 30 специалистов, включая Судостроителя, Экономиста, Химика, Врача, Механика, Инженера, Специалист по сельскому хозяйству и игроков многих других профессий.


30 специалистов и их семьи в общей сложности насчитывали 150 человек. Каждый из них был устроен во внутренний двор площадью 2 000 квадратных метров.


Во 2-й группе были члены Гильдии Падшей Луны, которые также привели свои семьи.


На данный момент Гильдия Падшей Луны имела в общей сложности 400 членов. Когда Сунь Сяоюэ объявила, что Округ Шань Хай готов принять членов Гильдии, 350 из них немедленно согласились переехать туда.


Остальные 50 человек не хотели переезжать, так как они уже обосновались в Имперском городе. Поскольку их воля была разной, то и их пути отличались друг от друга, поэтому Сунь Сяоюэ выгнал их из Гильдии.


Члены Гильдии привели с собой свои семьи и насчитали в общей сложности 1 850 человек. Помимо 150 человек из группы специалистов, в общей сложности 2 000 человек телепортировались из региона Дали.


Основными членами Гильдии Падшей Луны были Алхимик Луо Луо, Проектировщик моста Вучи, Градостроитель Хуэй Тубан, Картограф Цзю Дуаньсянь, а также два бывших соседа Сунь Сяоюэ - Цин Жу и Пан Цяоцяо. Что же касается их двух бойфрендов, то у них было боевое занятие, так что они могли быть только обычными игроками.


Оуян Шо разместил своих основных членов в официальных помещениях резиденции. Каждый человек занимал внутренний двор площадью около 1 000 квадратных метров. Остальные члены были распределены по жилому району и каждому из них был предоставлен основной внутренний двор.


Сунь Сяоюэ переехала в Округ Шань Хай, так что она не могла телепортироваться обратно в Дали. Кроме того, поскольку павильон Цинфэн студии Созвучия был расположен там, Оуян Шо предпочел бы просто переместить Падшую Луну оттуда.


Таким образом, Падшея Луна станет первой Гильдией, которая найдет себя в Округе Шань Хай, и, вероятно, единственной, которая будет тут.


Оуян Шо планировал, что если игроки рабочих профессий из Гильдии Розы Снежной Войны захотят переехать в Округ Шань Хай, они все будут приняты в Гильдию Падшей Луны.


Сунь Сяоюэ примчалась из Дали и также принесла то, что семья Цуй попросила ее дать Цуй Инюй.


Семья Цуй упаковала подарок в две большие деревянные шкатулки, одна из которых была заполнена драгоценностями, которые она обычно носила, а другая - золотом, целых 10 000.


Судя по их словам, 10 000 золотых были ее денежным довольствием. Как и ожидалось от огромной бизнес-группы, их богатство не было чем-то, с чем можно было сравнить Округ Шань Хай.


Цуй Инюй не оставила у себя денег, которые они ей прислали. Вместо этого она вложила деньги в Банк Четырех Морей, что стало самой крупной сделкой по сбережению с момента его основания.


Когда она увидела, что у ее старшей сестры есть дополнительные 10 000 золотых сбережений, Цин'эр было так завидно. Она начала думать о том, когда она тоже сможет накопить так много.


По правде говоря, исходя из рентабельности Швейной мастерской, она рано или поздно сэкономит 10 000 золотых.


Цуй Инюй хранила деньги в Банке Четырех Морей. Каждый месяц она могла получить проценты в 100 золотых.


Если бы Банк Четырех Морей мог ссудить эту большую сумму золота, они могли бы получить 300 золотых в процентах. Один в один, они получат прибыль в размере 200 золотых в месяц.


Именно так Банк Четырех Морей зарабатывал деньги.


Эта сумма денег помогла решить текущие денежные проблемы Округа Шань Хай.


Оуян Шо изначально был готов оставить определенную сумму денег в конце 6-го месяца для Банка Четырех Морей. К сожалению, его покупательский пыл заставил его использовать все это.


По мере развития экономики Территории возрастала и потребность в кредитах. 1 350 золотых, которые он отдал Банку Четырех Морей в 5-й месяц, уже были потрачены, поэтому они могли рассчитывать только на некоторые сбережения, чтобы продолжать выдавать заемы.


После того, как они получат эту сумму денег, Банк Четырех Морей сможет поддерживать себя в течение длительного времени.


Помимо двух шкатулок с подарками, семья Цуй также прислала договор о сотрудничестве. Если Оуян Шо согласится, это будет действовать немедленно. В договоре говорилось, что торговая палата Цуй станет единственным агентом Округа Шань Хай в Дали для продажи особых товаров Округа Шань Хай и других ресурсов.


С тех пор как система обновилась, налог с продаж упал до 10%. Это было то же самое, что и налог на Территориальные специальные продукты, продаваемые в продуктовом магазине. Это означало, что бизнес-преимущества, которое имел продуктовый магазин, больше не существовало, и они могли просто продать все на Супер-аукционной Платформе. Ведь Рынок для покупки продуктов был бы в несколько раз больше, чем система продуктового магазина.


В качестве компенсации Торговая Палата Цуй будет взимать 2% от сборов агента от продажи за год. В то же время, они смогли также помочь Округу Шань Хай искать редкие ресурсы вокруг Дали и быть их агентом для того чтобы купить те предметы.


После того, как они покупали ресурсы у Округа Шань Хай, Торговая Палата Цуй продавала их в своих многочисленных магазинах вокруг Дали. Они заработают разницу между ценой покупки и ценой продажи.


Это была беспроигрышная ситуация, поэтому Оуян Шо не колебался и сразу согласился.


В будущем, Округ Шань Хай будет продавать свои ресурсы на Супер-аукционной Платформе. После перечисления их продукции предполагалось, что ее закупит Торговая Палата Цуй. Только если они откажутся от списка, продукция естественным образом потечет на Рынок.


Конечно, если бы Торговая Палата Цуи часто отклоняла этот список, это повлияло бы на основу сотрудничества. Как только этот тип системы агентов будет оспорен, сотрудничество не сможет продолжаться.


Во второй половине дня Оуян Шо взял паузу между размещением группы людей, чтобы обсудить с Се Сыюнь сотрудничество между Округом Шань Хай и Гильдией наемников Розы Снежной Войны.


После того, как обе стороны подписали контракт, Округ Шань Хай и Гильдия наемников Розы Снежной Войны официально стали стратегическими партнерами.


Гильдия наемников Розы Снежной Войны имела приоритет на покупку снаряжения Округа Шань Хай, при этом ей была предоставлена скидка 10%. В качестве оплаты они будут искать талантливых игроков рабочих профессий в Цзянье и вербовать их, чтобы переехать в Округ Шань Хай.


Поскольку обе стороны все еще находятся на начальных этапах, дальнейшее сотрудничество будет зависеть от обстоятельств и соответственно меняться.


Гильдия наемников Розы Снежной  Войны была первой партией, которой он дал скидку. Даже его союзники и Город Тяньшуан не имели такого обращения, что показывало, насколько Оуян Шо ценил талант.


Конечно, отчасти это было связано с его отношениями с маленькой тетей. В конце концов, они были семьей, и денежные возможности Гильдии не могли сравниться с Территорией.


Оуян Шо имел свои причины для того, чтобы быть готовым нанять игроков рабочих профессий за такую высокую цену.


По сравнению с талантливыми личностями среди местных жителей, игроки имели преимущество.


Во-первых, им не нужно было выполнять никаких требований, чтобы выбрать профессию. После того, как они создали персонажа, они могли выбрать любую профессию, и система, естественно, дала бы им скрытый талант для их изучения.


Это было то же самое, что и талант к боевым исскуствам. Однако один из них использовался для боя, а другой - для производства, поэтому они имели совершенно разные применения.


Следовательно, количество рабочих профессий среди игроков было больше, чем талантливых NPС среди поселенцев. Можно было только надеяться на удачу, чтобы заполучить таких талантливых людей, но они могли просто продолжать нанимать игроков, поэтому разница в эффективности была несравненной.


Во-вторых, по сравнению с NPC, игрокам было легче пробиться через узкие места. Таким образом, им было гораздо легче стать Мастером и рангом выше. Это было как-то связано с предвзятостью системы. В будущем игроков рабочих профессий начнут привлекать к себе много внимания.


Конечно, у игроков тоже были свои недостатки.


Во-первых, некоторые не могли взять на себя тяжелую работу и растрачивали свой талант впустую. Например, в шитье, если вы не тыкаете иглой несколько раз в день, Вы не можете считаться сносным Портным. По сравнению с другими профессиями, такими как Кузнецы, пошив одежды уже был легкой профессией. Те люди, которые были воспитаны с серебряной ложкой, очевидно, не могли справиться с такими трудностями.


Во-вторых, игроки должны были начинать с Учеников и нуждались в относительно более длительном времени для обучения и развития. Например, Сунь Сяоюэ становится Архитектором. Ей потребовалось целых 2 месяца, чтобы стать Промежуточным Архитектором. Чем дольше отставал, тем больше времени требовалось на повышение, поэтому требовалось много сил и терпения.


Таким образом, только те люди с жизнестойкостью, которые могли принять трудности и не боялись одиночества, могли иметь шанс стать настоящими Мастерами. Большинство людей бросают учебу в процессе обучения.


В 5 часов вечера Се Сыюнь и маленькая тетушка вернулись в Цзянье.


Вечером Оуян Шо был в ресторане Сану, чтобы приветствовать группу специалистов с банкетом.


Во время банкета Оуян Шо объявил о своих планах для различных специалистов. Институт Ляньчжоу наймет их всех в качестве профессоров. Каждый месяц они будут зарабатывать по 10 золотых - примерно столько же, сколько и секретарь.


В то же время, как преподавание, они могли бы на основе своей профессии или хобби стать консультантом для Отдела или Подразделения. Кроме того, они могли бы открыть исследовательскую лабораторию для изучения своих интересов.


Специалист по сельскому хозяйству мог бы подать заявление на должность Советника Отдела сельского хозяйства и руководить им в изменении системы орошения водой. Они могли бы направлять Фермеров, чтобы изменить способ, которым они посадили урожай, чтобы поднять производство, а также научить способы борьбы с насекомыми, чтобы увеличить урожайность.


Экономист может быть Советником Финансового Отдела. В сочетании со своими экономическими знаниями они могли бы усовершенствовать налоговую систему и разработать более эффективную политику стимулирования экономики.


Инженеры-профессионалы могут стать Советниками Строительного Отдела и посоветовать им выйти с лучшими инструментами или машинами, чтобы уменьшить рабочую нагрузку и повысить эффективность строительства.


Специалист по механическим исследованиям мог бы стать Советником Отдела по Военным Вопросам и помочь им создать осадное оружие и внести изменения в лестницу, алхимическое огненное масло, огнемет и т. д.


Специалисты металлургии могли бы быть Советниками Отдела Материальных Ресурсов и консультировать их о том, как повысить уровень переработки золотой руды Месторождения Ланшань, различных уровней переработки железных руд и внести изменения в существующую плавильную печь.


В целом, эта группа специалистов была настоящим сокровищем. Хотя они не могли ничего сделать с системными ограничениями на технологическое дерево, они могли использовать свои знания для улучшения и внесения изменений в каждую отрасль.


Конечно, исходили из того, что они могут адаптироваться к Территории и понять ситуацию, прежде чем вносить изменения для ее улучшения.


Если бы кто-то сказал, что сельское хозяйство, экономика, машиностроение, механические исследования, металлургия были всем тем, что покрывало торт, главной задачей Оуяна Шо было построить Паровые Военные Корабли, пушки и другое пороховое оружие.


Этот план охватывал многие области и нуждался в сотрудничестве многих специалистов. Помимо Лю Мо - специалиста по пороховому оружию, здесь были Алхимические мастерские, Оружейные мастерские и другие Отделы. Только тогда можно будет добиться успеха.
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Глава 189. Университет Синань



7-й месяц, 2-й день, 10 часов утра Зал заседаний Округа Шань Хай.


Оуян Шо собрал Фань Чжуняня, Суй Шуду, Старика Ли, Старика Солнце(п/п: далее Старик Сунь) и Сунь Сяоюэ для встречи. Старик Ли был тем старым дедушкой, который ссорился со Стариком Сунем. Он был единственным Архитектором из 30 специалистов.


Вчера вечером, после того как он отослал всех специалистов, Оуян Шо вернулся в Поместье Лорда, чтобы подумать о новой структуре Института Ляньчжоу.


Когда Институт Ляньчжоу был впервые создан, он должен был развивать государственных служащих. Сегодня, с добавлением нескольких специалистов, это все еще не было подходящим, чтобы назвать его Институтом. В конце концов, Оуян Шо решил использовать систему образования династии Цин и переименовал Институт Ляньчжоу в Университет Синань.


Оуян Шо огляделся и представил всем структуру нового Университета Синаня:


— Университет Синань временно создаст 3 Колледжа, которые будут называться Экономическим Колледжем, Колледжем Естественных Наук и Архитектурным Колледжем. Первоначальные Экономические, Политические и Юридические факультеты будут созданы в Экономическом Колледже. Они по-прежнему будут отвечать за подготовку гражданских служащих. Оставшийся Вычислительный Факультет будет находиться в новом Колледже Естественных Наук . Кроме того, Бизнес, Экономика и Аудит будут все в Экономическом Колледже. Они будут отвечать за подготовку талантов для Финансового Департамента и Аудиторского Отдела.


— Колледж Естественных Наук, как следует из названия, это Колледж для Наук. Большая часть специалистов станет здесь профессорами. Что касается последнего, Архитектурного Колледжа, — Оуян Шо повернулся к Сунь Сяоюэ,


— Основные члены Гильдии Падшей Луны в основном закончили Архитектурный Колледж Имперского города, и они также специализируются в различных областях. Таким образом, эти члены сформируют большую часть Архитектурного Колледжа.


— В настоящее время в Университете Синань будет только 3 Колледжа. В будущем их может быть еще больше.


Перемены, внесенные Оуяном Шо в Институт Ляньчжоу, были, очевидно, ничем в глазах Старика Ли и современных людей. Однако в глазах Фань Чжуняня и Суй Шуда это было нечто шокирующее.


К счастью, ни один из них не был упрям. Более того, Оуян Шо много использовал их за последние полгода, так что их мыслительные процессы и взгляды постепенно менялись. Они постепенно начали принимать современное мышление.


И это было то, чего Оуян Шо действительно хотел.


В конце концов, было бы неуместно превращать этих чиновников в киборгов в будущем, если бы он хотел, чтобы они помогли ему справиться с реальной Территорией жизни без современного мышления.


Фань Чжунянь был самым быстрым, чтобы отреагировать:


— Я согласен с изменением в Институте Ляньчжоу.


Суй Шуда последовал его примеру и выразил свое согласие.


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Суй Шуда будет директором Университета Синань. Деканом Колледжа Естественных Наук будет Старик Сунь; Деканом Архитектурного Колледжа будет Старик Ли. Что касается Декана Экономического Колледжа, Шуда, у вас есть какие-либо подходящие варианты?


Шуда задумалась, прежде чем ответить:


— Лорд, я рекомендую вам профессора Сьюз.


— Мистер Сьюз? — Оуян Шо почувствовал себя немного удивленным и спросил с сомнением:


— Мистер Сьюз, очевидно, отличный выбор, но он сказал, что не заинтересован в этой карьере, согласится ли он?


Шуда кивнула:


— Лорд не знает, что, хотя он и не хочет такой карьеры, он очень озабочен преподаванием в Институте Ляньчжоу. Кроме того, быть Деканом Экономического Колледжа отличается от того, чтобы быть Деканом в Институте Ляньчжоу. Ему не нужно брать под свой контроль все, а только один маленький кусочек. Я уверен, что Сьюз примет его.


— Вот и хорошо! Так что все улажено. Изменение названия на Университет Синань, наем профессоров и расширение кампуса будут оставлены в Отделе Культуры и Образования.


— Да, Лорд! — Ответил Суй Шуда.


— Первый этап расширения должен быть по меньшей мере в 50 раз больше, чем в Институте Ляньчжоу. В Западной части Центрального региона треть была оставлена для Университета Синань. На этот раз они не только должны были увеличить классы, студенческие общежития, столовые, общежития преподавательского состава, залы, дорожки, сад и многое другое, но они должны были сделать красивую среду для студентов. Отдел Культуры и Образования должен работать совместно с Отделом Строительства, а также приглашать некоторых студентов Архитектурного Колледжа для участия в проектировании. Тогда позвольте мне осмотреть его, — Оуян Шо описал им будущий проект Университета Синань.


— Да, Лорд! — Описание Оуяна Шо поразило Суй Шуду, который был действительно взволнован, чтобы начать.


Оуян Шо кивнул и посмотрел на Старика Ли:


— Старик Ли, общий план будет передан вам. Для вас быть главным Архитектором - это нормально?


Старик Ли рассмеялся:


— Конечно. Неплохо, ты даже заставляешь кипеть кровь такого старого чудака, как я.


Оуян Шо предоставил 1 000 му земли в области Центра для того чтобы построить Университет Синань. С этим можно было видеть, как много он сосредоточился на образовании и развитии таланта.


После того как Фань Чжунянь и Суй Шуда ушли, Оуян Шо повернулся и посмотрел на Старика Ли и Старика Сунь. Затем он рассмеялся:


— Старик Сунь, Старик Ли, я не спрашивал вас о вашем мнении сейчас. Надеюсь, вы не возражаете?


Старик Сунь отмахнулся от него:


— Оуян, поскольку мы остаемся в Округе Шань Хай, мы, естественно, будем следовать твоим приказам. Вы - Лорд, так что это нормально уважать нас, стариков, но тот, кто делает окончательный выбор - это вы.


— Я научился этому! — Оуян Шо всплеснул руками.


Старик Сунь кивнул:


— Все в порядке, мы, кучка стариков, уже целый месяц бездельничаем, так что нам пора заняться кое-какой работой. Ты можешь расслабиться и передать нам Колледж Естественных Наук и Архитектурный колледж!


После того, как Старик Сунь закончил, он ушел вместе со Стариком Ли.


В конце концов, в Зале заседаний остались только Сунь Сяоюэ и Оуян Шо. Вчера Оуян Шо был слишком занят, и у них обоих не было подходящего разговора.


— Сяоюэ, на этот раз, я действительно должен поблагодарить тебя. Если бы ты не поговорила со своим дедушкой, Округ Шань Хай не получил бы таких замечательных людей, — искренне сказал Оуян Шо.


Она посмотрела на него со сложным выражением лица:


— Мы не виделись несколько дней, и ты действительно заставляешь меня смотреть на тебя по-другому. Оуян, ты действительно шокируешь меня.


До миграции Сунь Сяоюэ всегда думала, что Оуян Шо был слишком осторожен, чтобы даже не сказать ей свой ID, действуя таинственно.


Когда правда открылась, она не ожидала, что он будет такой крупной рыбой, большой акулой.


Когда Сунь Сяоюэ увидела, что Оуян Шо с такой сосредоточенностью занимается административными делами, выкрикивая приказы здесь и там, заставляя Исторические фигуры, такие как Фань Чжунянь, слушать его, она действительно не могла связать его с домашним мальчиком из реальной жизни.


Оуян Шо покачал головой:


— Сяоюэ, прекрати дразнить меня. Я очень рад, что ты пришла. Ты даже не представляешь, как сильно эта маленькая негодница Бин'эр скучает по тебе.


После того, как он упомянул Бин'эр, Сунь Сяоюэ застыла, прежде чем рассмеяться:


— Ты избаловал эту маленькую негодницу, она практически принцесса здесь, в Округе Шань Хай, и все ее балуют. У нее даже есть служанки, которые следят за ней повсюду, с чего бы ей вспоминать обо мне?


Оуян Шуо смущенно рассмеялся:


— Ты что, ревнуешь? Ты, ах, ты действительно не понимаешь ее? Она очень заботится об отношениях, и она очень привязывается к близким людям. Ты определенно одна из них, — продолжил Оуян Шо,


— Она даже приходила ко мне прошлой ночью, чтобы попросить меня позволить тебе переехать в Поместье Лорда, но я упрекнул ее. Из этого видно, как сильно она на тебя полагается.


Сунь Сяоюэ, естественно, жила в официальной резиденции вместе со своим дедом и семьей. В действительности же обстоятельства вынуждали их раньше жить раздельно. Теперь, в игре, у нее не было причин жить вдали от своей семьи.


Те, кто жил в Поместье Лорда, были, естественно, семьей Оуяна Шо. Несмотря на то, что у них обоих была небольшая искра или это маленькое недоразумение, их можно было считать только хорошими друзьями.


— О да, — вспомнил Оуян Шо,


— Я чувствую, что гении, окончившие Архитектурный Колледж Имперского города, не могут быть заперты в Университете Синань. Строительный Отдел восстанавливает и освежает Территорию. Есть много мест, которые нуждаются в вашей помощи. Я провел небольшое исследование и выяснил, что все эти несколько твоих друзей - таланты.


— Насколько я понимаю, строительство в Округе Шань Хай уже почти завершено, так есть ли в этом необходимость?


Оуян Шо покачал головой:


— А почему бы и нет? Это выглядит хорошо на поверхности, но на самом деле все еще многого не хватает. Мало того, что есть Университет Синань, есть также системы водоснабжения, мосты и плотины, из-за отсутствия руководства, они не были начаты. В этом аспекте вы все профессионалы.


— Я понимаю, — ответила Сунь Сяоюэ,


— Ты хочешь модернизировать Округ?


— Умница! — оценил Оуян Шо, 


— В этот период времени, вам всем нужно осмотреть Округ и предоставить то, что на ваш взгляд должно быть изменено. Пока это логично, я буду поддерживать это.


— Нет проблем, — ответила Сунь Сяоюэ.


— А также, после того, как вы остепенитесь, как Лидер Гильдии тебе нужно мотивировать Гильдию Падшей Луны выполнять больше миссий и пытаться повысить Гильдию до Серебряного ранга. Гильдия Падшей Луны является единственной признанной Гильдией здесь. Я считаю, что 1 000 членов будет недостаточно.


Сунь Сяоюэ расплылась в улыбке:


— Значит, мне, как Лидеру Гильдии, все еще есть чем заняться?


— Конечно. Ты - будущий Лидер нашей Гильдии игроков!


— Хорошо, я попрошу их выполнить задания. Кроме того, ранг Гильдии повысит специальность, что будет хорошо для всех. Я не думаю, что кто-то откажется от этого, — заверила Сунь Сяоюэ.


Оуян Шо кивнул и согласился.


После того, как Сунь Сяоюэ ушла, Оуян Шо также покинул Зал заседаний и вышел из Поместья Лорда.


С тех пор как система была обновленна, 2 здания на стороне площади перед Поместьем Лорда имели некоторые изменения.


Рядом с Восточной частью телепортационного круга находился восьмиметровый каменный зал, в форме большого квадратного каменного ящика. Несмотря на то, что это было новое здание, на стенах росли папоротники и ползучие растения, что придавало ему таинственный вид, и это было место, куда посторонним вход воспрещен. Это был знаменитый Зал Реинкарнации.


Все игроки, которые жили в Округе Шань Хай, после того, как они умрут, они воскресли бы здесь.


Западный Продвинутый Рынок также изменился. Первоначально Рынок представлял собой деревянную хижину и небольшую площадь, но теперь он превратился в огромное здание. Маленькой платформы внутри не было.


Внутри здания она ничем не отличалась от деревянной хижины.


Оуян Шо открыл Супер-аукционную Платформу для поиска подлинных секретных техник. Как и ожидалось, цена секретной техники Золотого ранга уже поднялась до 400 золотых. Более того, она все еще поднималась.


Оуян Шо вспомнил, что в его прошлой жизни, на пике, подлинная секретная техника стоила 800 золотых, но это было только на второй год.


Оуян Шо, естественно, не хотел ждать до этого времени. Как он увидит, что она поднялась до 700 золотых, он будет готов продать ее.
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Глава 190. Медицинский Отдел



7-й месяц 2-й день, 3 часа дня.


Доктор Сун вошел в Поместье Лорда, чувствуя себя очень взволнованным.


Его можно было считать одним из старого поколения Шаньхайцев, пришедших сюда на второй день жизни Деревни. Он также был первым продвинутым талантом в Деревне Шань Хай, даже финансовый директор Цуй Инюй была под его опекой раньше.


После того случая с учениками Доктор Сун опустил свою самооценку и остался в Больнице, чтобы заботиться о пациентах, а также заботиться о учениках. За полгода он выпустил 50 учеников из Округа Шань Хай, 20 основных врачей и 5 промежуточных врачей.


Когда он только приехал в Деревню Шань Хай, он был ценным человеком. Однако сегодня, по мере того, как Территория продолжала обновляться, Поместье Лорда становилось все более строгим, и не все могли войти.


В прошлый раз, когда у Оуяна Шо было с ним дело, он лично отправился в Больницу. Сегодня, даже если бы Оуян Шо послал кого-то в Больницу, чтобы пригласить его, это было бы огромной честью.


Всего через полгода Доктор Сун почувствовал себя никем.


Увидев входящего Доктора Суна, секретарь Бай Наньпу встал и улыбнулся.


— Господин Сун, Лорд ждет вас в гостевой комнате, пожалуйста, следуйте за мной.


Еще не успев войти в комнату для гостей, он услышал доносящиеся оттуда звуки разговоров и смех.


На его лице отразилось сомнение, и он спросил:


— Господин Бай, у Лорда сейчас гости?


Бай Наньпу слегка улыбнулся. 


— Это верно, тот, кто был в комнате для гостей - знаменитый врач, который приходил вчера, старейшина Цянь. Не волнуйтесь, господин Сун, Лорд пригласил вас сюда сегодня по важному делу.


Доктор Сун кивнул и ничего не сказал.


Войдя в комнату для гостей, Лорд сидел на месте главы, а под ним был седовласый старик, оба они были погружены в глубокий разговор.


— Лорд, старейшина Сун здесь. — Напомнил Бай Наньпу.


Оуян Шо обернулся и, увидев доктора Суна, рассмеялся. 


— Старейшина Сун, сядь, пожалуйста.


Доктор Сун сел с другой стороны, на нижнем уровне.


Оуян Шо, естественно, не был таким эмоциональным, как Доктор Сун, и прямо сказал:


— Старейшина Сун, позвольте мне представить вам, это Доктор, которого я пригласил сюда, старейшина Цянь.


Старейшина Цянь был одним из 30 специалистов, и в действительности он был первоклассным хирургом.


Прежде чем старейшина Сун прибыл, Оуян Шо попросил старейшину Цяня научить его различать Китайскую и Западную медицину.


Основываясь на его введении, Китайская медицина сосредоточилась на предотвращении возникновения болезней. Западная медицина делала упор на излечение болезни путем иммунизации, диагностики, операций и спасении. Оба они улучшали друг друга и могли сосуществовать, но интегрировать их было трудно.


Старейшина Цянь был честенв том, что он очень сильно ценил Китайскую медицину и, услышав, что в Округе Шань Хай есть Продвинутый Врач, он был взволнован. Поэтому, услышав, что Оуян Шо хочет создать Медицинский Отдел, он автоматически отказался от руководства и захотел быть заместителем директора.


По правде говоря, для Оуяна Шо старейшина Цянь был более полезен. Это было потому, что он мог развить военных медиков и отправить их в каждую часть, чтобы уменьшить число жертв.


После простого вступления Оуян Шо сказал:


— Давным-давно я говорил с вами о Медицинском Отделе. Сейчас самое время, и я объявляю, что старейшина Сун будет директором Отдела, а старейшина Цянь - заместителем директора. Медицинский Отдел имеет официальное образование, но не имеет никаких административных или политических полномочий. Он главным образом фокусируется на развитии врачей и военных медиков, а также спасении жизней и лечении пациентов. Отдел Строительства построит здание для Медицинского Отдела в жилом районе, правительство Территории могло бы помочь предоставить медицинские ресурсы Медицинскому Отделу.”


Оуян Шо относился к Медицинскому Отделу как к современному учреждению.


Доктор Сун, который всегда мечтал о такой вещи, эмоционально встал и поклонился Оуяну Шо. 


— Благодарю вас, Лорд! Я вас не подведу!


Оуян Шо бросился ему на помощь и сказал:


— Мне придется побеспокоить вас, старейшина Сун!


После этого Доктор Сун и старейшина Цянь ушли вместе, чтобы обсудить Медицинское Отдел.


После того, как Оуян Шо отослал их, у него, наконец, было время, чтобы открыть письмо, которое он получил во второй половине дня, и прочитать его.


Это письмо было от Сун Цзя.


В своем письме она сказала, что уже передала письмо своему дедушке. Когда личность Оуяна Шо была раскрыта, семья Сун была естественно шокирована, и они чувствовали себя противоречивыми.


Они были счастливы, что не торопятся с браком с семьей Юань, иначе упустили бы шанс заполучить такого могущественного союзника, как Округ Шань Хай. Они также были обеспокоены тем, что они были раскрыты как материалисты перед Оуяном Шо, и они боялись, что они не смогли завоевать его доверие. Они чувствовали все это от того, что Оуян Шо не был готов принять их в Альянс Шань Хая.


Поэтому они потратили целый день на обсуждение, прежде чем прийти к заключению.


Семья Сун имела огромный бизнес, и богатство было распространено среди рук многих ветвей семьи. При подсчете значения достижения самым высоким был дедушка Сун Цзя, который получил разрешение уровеня C. Кроме того, было еще 5 разрешений уровня D, которые включали отца Сун Цзя и ее брата.


Чтобы оправдать их надежды на то, что их семья может снова подняться на планете Надежда, семья Сун решила все отступить и действовать только в качестве консультантов, не участвуя ни в каких решениях в Городе Тяньшуан. Сун Вэнь считался наследником семьи, и таким образом ему были даны права управления Городом.


Таким образом, сотрудничество между Городом Тяньшуан и Округом Шань Хай будет управляться Сун Вэнем. В письме Сун Цзя упомянула, что ее брат отличался от ее дедушки и был с более теплым и добрым сердцем.


Поскольку семья только недавно вошла в игру и не адаптировалась, Сун Цзя хотела подождать, пока все успокоится, прежде чем переехать в Шань Хай, чтобы воссоединиться с Оуяном Шо.


Оуян Шуо отложил письмо и открыл интерфейс управления Территорией. Как и ожидалось, он увидел уведомление с просьбой о союзе Сун Вэня, которую принял без колебаний.


* * *


В следующие полмесяца игра была спокойной и ничего особенного не произошло.


Будь то Территории или Гильдии, они все переваривали изменения от обновления системы и объединяли и корректировали своих людей.


Единственной важной новостью было то, что Королевский Город Сюнбы стал 8-м Округом в Китае. Таким образом, в таблице Лидеров Территории осталось только 2 пустых места.


В течение этих полмесяца Округ Шань Хай также был очень занят.


Самым загруженным был Строительный Отдел. Помимо продолжения работы по реконструкции и обновлению Округа, они также начали работу над Университетом Синань. Кроме того, был также ряд муниципальных инженерных проектов.


Исходя из стандартов, которые он установил, Главная дорога, которая была центральной осью дорог 2-го класса, была шириной 150 метров. Две небольшие дороги, которые были центральной осью дорог 3-го класса, были шириной 100 метров. Дороги 3-го класса, которые находились на центральной оси каждого региона, были шириной 60 метров. Дороги 4-го класса, которые разделили бы область, были шириной 40 метров. Дороги 5-го класса, которые разделили бы их на улицы, были шириной от 20 до 25 метров.


Каждая дорога будет иметь среднюю часть выше и боковые стороны ниже, каждая сторона имеет дренаж шириной 2,5 метра с различными дикими растениями и деревьями, растущими вокруг нее. Все стоки должны были вести во внутреннюю городскую реку, через нее - в каньон и, наконец, в Северное Море.


Все материалы, из которых были сделаны улицы, были одинаковыми и представляли собой смесь песка и глины. Чтобы предотвратить пыль, слой небольшого песка был помещен на последующем слое зеленого камня. Будь то песок или камень, в Округе Шань Хай их было много. Весь песок поступал из Округа Бэйхай, и его было очень удобно перевозить.


Этот проект будет иметь Хуэй Тубана в качестве главного Архитектора.


Во-вторых, это были бы проекты моста и Водяных ворот.


Так как внутренняя городская река была как с Западной, так и с Восточной стороны, проходя через 2-ю городскую стену. Чтобы не оставлять слабых мест в обороне Округа, в этих двух местах были устроены Водяные ворота. Водяные ворота были сделаны с помощью железных прутьев, которые через пайку, образовывали полую огромную железную сеть, не только обеспечивая поток воды, но и предотвращая проникновение врагов.


На внутренней городской реке было 5 каменных мостов. Подвесной мост за Северными воротами Центрального региона был убран и превращен в огромную деревянную дверь. Перед Северными воротами находилось 3 каменных моста, один главный и 2 вспомогательных, ведущих к главной двери и боковым дверям соответственно. Снятие подвесного моста было вызвано тем, что Оуян Шо был уверен, что никто не сможет напасть на основной район.


Кроме того, в Восточной области и регионе проживания, вокруг середины внутренней реки Округа был каменный арочный мост, чтобы сделать его удобным для жителей, чтобы перемещаться.


Следующим шагом было построить мост через реку на реке Дружбы, реке Цюшуй и каньоне, чтобы соединить Округ Шань Хай, Округ Цюшуй и Округ Дружбы.


Вучи отвечал за этот проект, и он был главным Архитектором.


Эта серия проектов была только на начальном этапе, и чтобы завершить все это, потребуется 3 месяца и более 8 000 золотых.


Из “Трех Мужских Богов” в Гильдии Падшей Луны, название которой они придумали сами, 3-й член также имел тяжелые обязанности.


Цзю Дуаньсянь возглавил команду из 100 человек и приступил к составлению карты всей Территории Округа Шань Хай, получив координаты каждой достопримечательности и места расположения ресурсов, а также рек и морей.


Этот проект также должен был занять много времени.


Помимо Строительного Отдела, у Отдела сельского хозяйства также было много дел.


Урожай зерна первого сезона в Округе Цющуй и Округе Дружбы был собран, и они получили 13,2 миллиона единиц зерна, именно то, что ожидал Оуян Шо.


Округ Цюшуй и Округ Дружбы, исходя из налога 30 к 1, получили бы 440 000 единиц зерна. Эти части будут переданы им в качестве военного зерна, и им не нужно было отдавать его в главный лагерь.


Поскольку у них не было достаточных средств, Отдел ресурсов не стал закупать зерно. Им нужно было подождать до конца месяца, прежде чем покупать все это. Фермеры, кроме зерна, которое они должны были съесть, должны были продать остальное по 10 медяков за единицу в Отдел ресурсов.


Затем Отдел ресурсов продаст его людям по цене 11 медных монет за единицу. Разница в цене касалась платы за хранение и расходов на продажу, и дело было не в том, что они действительно хотят взять деньги людей.
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Глава 191. Научно-Исследовательский Институт № 7



Гильдия наемников Розы Снежной Войны отправила первую партию игроков рабочих профессий в Округ Шань Хай.


Игроков насчитывалось 500, вместе с их семьями, в общей сложности 2 400. Гильдия Падшей Луны поглотила их всех и устроила так, чтобы они остались в жилом районе. Он даст им те же преимущества и статус, что и обычным членам Гильдии.


Таким образом, Гильдия Падшей Луны официально насчитывала 850 членов. Они были близки к максимальному пределу в 1 000 членов. Это оставило Оуяна Шо без выбора, поэтому он мог только поторопить Сунь Сяоюэ, чтобы повысить Гильдию до следующего ранга. Это обновление расширит максимальный лимит участников. В то же время Гильдия Падшей Луны должна была замедлить темпы поглощения своих членов. Вместо этого они позволили бы Гильдии наемников Розы Снежной Войны справиться с новыми членами.


Члены гильдии Падшей Луны состояли из талантов во всех отраслях промышленности. Однако большинство из них были все еще Промежуточными талантами, некоторые даже Основными талантами. Было только ограниченное количество этих Продвинутых талантов.


Как и жители "Земли Онлайн", игроки были распределены по Мастерским, Магазинам или местам в соответствии с их талантами. Их заработная плата и трудовые пособия будут такими же, как и у жителей. Конечно же, 4 основных Мастерских в Восточном Регионе были закрыты для игроков до тех пор, пока Оуян Шо не определит их лояльность.


Таким образом, игроки могли зарабатывать деньги. В то же время, они могли бы выровнять свои навыки таланта. Особенно в таком Округе, как Шань Хай, специальные свойства Территории могли бы помочь игрокам рабочих профессий легко пробиться в своих талантах.


Значения достижений игроков не только учитывали их активы. В нем также учитываются достижения, достигнутые в их профессиональной области. Что касается игроков рабочих профессий, то их конечной целью было доведение своих навыков до ранга уровня Бога. В прошлой жизни Оуяна Шо никто в Китайском регионе еще не достиг этой конечной цели.


Еще со времен мировой онлайн - политики игрокам не разрешалось выходить из системы в течение длительного периода времени. Тем не менее, не было бы почти никакой большой разницы между игроками и жителями в игре.


У Оуяна Шо просто не было причин относиться к ним по-другому.


Кроме того, по сравнению с жителями, у игроков была худшая дисциплина. Некоторые игроки все еще не могли вписаться в их нынешний характер. Они смотрели на жителей сверху вниз и даже сражались вместе с ними. В противном случае они будут уволены с работы, и впоследствии в Отдел коммерческой деятельности будут поступать жалобы на них.


В таких вопросах подход Оуяна Шо был действительно строг. Он предоставил Отделу Прокуратуры все полномочия для рассмотрения дел виновных лиц. Если бы ошибки были достаточно серьезными, они могли бы быть безжалостно заключены в тюрьму.


Когда игроки приходили на Территорию, они должны были следовать правилам этой Территории. Лорд-игрок имел более чем один способ назначать наказания, и игроки даже не могли покинуть Территорию. Даже если кто-то совершит самоубийство, они будут воскрешены снова только в Зале Реинкарнации Территории. Поэтому, пока Оуян Шо не позволит игрокам уйти, они будут привязаны к этой Территории на всю жизнь. Они будут жить как житель Шань Хая и умрут как призрак Шань Хая.


Было одно исключение. Если Территория игрока-Лорда была уничтожена, то игроки снова могли наложить свои руки на свободу.


Кроме этого, были и другие изменения, происходящие вокруг Округа Шань Хай.


По предложению Старейшины Суня они перенесли Передовую Верфь в гавань Бэйхая. Старейшина Сунь также официально занял должность главного советника Верфи.


По словам Старейшины Суня, долина была слишком узкой и мелкой. Он просто не подходила для больших военных кораблей, а географическое положение не позволяло им построить большой док. Поэтому было бы лучше перенести ее в гавань Бейхай и решить все проблемы сразу.


Естественно, Оуян Шо, не отказался бы. Перемещение здания вокруг в игре было просто простой задачей. Единственной проблемой была плата, которую система взимала за перемещение зданий.


Кроме того, Оуян Шо также поручил Строительному Отделу усовершенствовать и обновить причал Шань Хая для расширения. С этого момента торговля между Шань Хаем и Бэйхаем будет расти все больше и больше.


В течение этой половины месяца самым важным действием Оуяна Шо было создание таинственного Научно-Исследовательского Института.


Он создал Научно-Исследовательский Институт в военно-запретной зоне в Восточном регионе.


В состав группы входили эксперт по судостроительству старейшина Сунь, эксперт по металлургии старейшина Ли, эксперт по динамике старейшина Чжоу, эксперт по механике старейшина Бянь, эксперт по оружию Лю Мо, Мастер - Кузнец Ван Гао и Продвинутый Алхимик Магнус. Всего их было семеро. Поэтому Оуян Шо дал ему название Научно-Исследовательского Института № 7.


Само собой разумеется, что миссия Научно-Исследовательского Института № 7 состояла в том, чтобы проводить и исследовать технологии, касающиеся паровых двигателей военных кораблей, огнестрельного оружия и артиллерии. Целью Оуяна Шо было, по крайней мере, достичь технологического уровня Британцев во времена поздней династии Цин.


Однако у него было мало надежды на немедленные видимые результаты. Были задействованы самые разные базовые технологии, в том числе материалы, машинный инструмент, огневые порошки и многое другое. Сложная серия технологий была необходима в качестве основы, прежде чем они могли построить технологическую пирамиду выше.


В течение следующих 2-3 лет это было бы совершенно нормально, если бы не было никаких прогрессов. Оуян Шо надеялся, что Научно-Исследовательский Институт № 7 сможет ярко блеснуть в середине позднего периода игры.


7-й месяц, 20-й день, Оуян Шо, Гэ Хунлян и Ши Ваньшуй прибыли в Северный лагерь Округа.


Зал Военного лагеря, Оуян Шо сидел на троне. 


— В последнее время кочевые племена похожи на лужи стоячей воды, без всякой ряби, без волн. Беспорядки, вызванные операцией "Рассвет", прекратились, когда она растворилась в воздухе. Мэнкэ и Дариачи, два хитрых старых лиса, были действительно впечатляющи. Они сдерживали себя от принятия безрассудных решений. Как прямой результат, количество наших лошадей Цинфу критически недостаточно. До сих пор мы могли полностью укомплектовать только отряд Авангарда. С этой скоростью, как мы все еще можем развивать нашу Кавалерию?


Ситуация также оставила неудовлетворенным командира Северного лагеря Округа, майора 1-го подразделения Авангарда Линь И.


— Мой Лорд, поскольку обычная торговля не работает, мы можем решить эту проблему только через войну.


— Я согласен с генералом Линем. Однако проблема заключается в том, как принять правильное решение в нужное время. Уничтожение одного или двух малых племен, как в прошлый раз, не поможет ситуации. Уничтожение среднего племени возможно, но с нашими военными силами на данный момент мы не можем гарантировать, что никакие беглецы не проскользнут через сеть.


Линь И улыбнулся. Затем он повернулся и сказал:


— Лорд, у меня есть одна мысль.


— А? — Воскликнул Оуян Шо. Он знал, что Линь И давно стоял гарнизоном в Северном лагере Округа, поэтому его отношение к кочевым племенам было лучше, чем у Гэ Хунляна.


Похоже, что генерал уже обдумал опасения Гэ Хунляна. Раз уж он заговорил сейчас, то должен быть полностью готов.


— На мой взгляд, чтобы нарушить баланс между кочевыми племенами, ключ лежит в племени Тянь Ци. Мир саванны сохраняется только потому, что Тянь Ци слишком силен, намного сильнее, чем другие. Именно поэтому, даже когда они знали, что кто-то провоцирует племя Тянь Ци, никто не осмеливался нарушить приказ. Это потому, что Тянь Ци находится за их пределами.


— У племени Тянь Ци есть 12 000 храбрых воинов, тогда как у племени Тянь Фэн только 1 000. Разница в десятки раз, так что только дурак будет оспаривать королевский трон Тянь Ци. Поэтому, как я вижу, если войны средних племен готовы, но их сильные стороны слабы, почему бы нам не помочь им однажды?


Его слова вызвали интерес Оуяна Шо. Он смутно догадывался о намерениях Линь И, и мысли молодого генерала действительно поразили его. Он поспешно сказал:


— Можно поподробнее.


Большой интерес Лорда к его плану укрепил уверенность Линь И, и он сказал:


— Племя Тянь Ци имеет два участка, Чжэн Си и Чжэн Дун. Каждый участок имеет гарнизон из 5 000 воинов. Если мы сможем углубиться в саванну и уничтожить один из ее участков, то сможем нарушить мир и равновесие. Запутанная война за королевский трон между племенами будет неизбежна.


— Как же так?”


— Лорд, вы увидите, как только племя Тянь Ци будет серьезно повреждено, оно больше не может подавлять другие племена. Даже тогда, средние племена все еще не осмелятся направить свои мечи на Тянь Ци, но они определенно больше не будут выполнять приказы Тянь Ци. Лучший выход для них - это выполнять приказы и предупреждения. Они присоединят к себе более мелкие племена и укрепятся сами. В этом случае ни одно племя не будет в безопасности, поэтому война неизбежна. Но, в это время, в игру вступит Округ Дружбы. Это самое лучшее время для открытия Рынка Округа Дружбы. Чтобы расширить свои силы и влияние, племена будут торговать всем, включая лошадей Цинфу, за оружие, пищу и различные другие материалы от нас.


Шлёп-Шлёп-Шлёп!


Оуян Шо возглавил толпу, и они захлопали в ладоши. Он улыбнулся и сказал:


— Великие мысли, хорошо спланированные и далеко идущие. Генерал Линь, на того, кто отсутствовал 3 дня, надо смотреть другими глазами!


Это заставило Линь И взволноваться, и он сказал:


— Я благодарю моего Лорда за его оценку.


Оуян Шо тут же посерьезнел. Затем он торжественно сказал:


— Тогда я спрашиваю вас, сколько вам нужно Кавалерии? Только тогда вы можете иметь уверенность, чтобы победить один из участков Тянь Ци. Имейте в виду, что это 5 000 элитных конных воинов.


Поскольку это была война на открытом поле в саванне, единственным подходящим подразделением была Кавалерия. Индивидуальные боевые возможности конных воинов были лучше, чем у Кавалерии Шань Хая. Конные воины жили в саванне, поэтому они были искусны в стрельбе из лука и верховой езде.


Они также имеют боевых коней Цинфу в качестве скакунов. В отличие от воинов, Кавалерия Шань Хая обучена наполовину, без прочного фундамента.


Линь И улыбнулся с большой уверенностью и ответил:


— Мой Лорд, 2 000 Кавалеристов более чем достаточно.


— На войне нет места шуткам. 2 000 Кавалеристов и вы сможете сделать это? — Эти слова шокировали Оуяна Шо. Он не мог в это поверить.


— Конечно, полагаться только на Кавалерию не получится. Все это еще нуждается в координации Лорда. — Затем Линь И рассказал Оуяну Шо весь свой план, до мельчайших деталей.


Оуян Шо внимательно слушал. После того, как он услышал весь план, Оуян Шо был спокоен. Он считал, что план имел по меньшей мере 70-80% успеха. Хотя все еще были некоторые риски, но чтобы построить империю, нельзя быть всегда готовым. Они должны были быть смелыми, рисковать и отдавать все, когда придет время.


Без дальнейших колебаний он последовал плану Линь И и объявил о военном расширении:


— Ляо Кай!


— Здесь! — Ляо Кай шагнул вперед.


— Мой приказ. Выберите 500 человек из военного резервного подразделения, создайте Кавалерийское подразделение Округа Цюшуй. У вас есть 10 дней. Через 10 дней я хочу видеть хорошо организованное Кавалерийское подразделение.


— Спасибо Лорду за его доверие. Я не подведу вас! — Ляо Кай был полон радости и волнения.


Оуян Шо только намеревался оставить недавно созданное Кавалерийское подразделение под Округом Цюшуй, потому что после обновления Округ был очень уязвим только с одним подразделением городской охраны. Кроме того, он не хотел оставлять слишком много военных сил в Северном лагере Округа. В противном случае, это привело бы к огромному давлению на племя Тянь Фэн.


2 000 всадников были организованы и полностью подготовлены в соответствии с планами Линь И. Они сформировали 2 Кавалерийских подразделения из Северного лагеря Округа, одно Кавалерийское подразделение из Западного лагеря Округа и последнее, недавно созданное Кавалерийское подразделение из Округа Цюшуй.
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Глава 192. Операция "Лесной Пожар" (часть 1)



Предложенный Линь И план получил официальное кодовое название Операция "Лесной Пожар". Это было потому, что операция приведет к разрушению саванны. Она разажжет пламя войны и превратит траву в пепел.


Успех операции был напрямую связан с будущей политикой руководства Округа Шань Хай в отношении кочевых племен, а также с будущим Кавалерии Шань Хая. Поэтому ее важность не нужно было повторять дважды.


Департамент Военных Дел и Линь И будут обсуждать этот план. Они выковали бы из этого идеальный план, чтобы он был максимально надежными.


Сразу после того, как Оуян Шо вернулся из Округа Дружбы, он снова погрузился в море правительственных дел.


* * *


20 июля они завершили создание Кавалерийского подразделения Округа Цюшуй. Ляо Кай был официально произведен в чин майора, и возглавил Кавалерийское подразделение. Плата за смену класса была, конечно, взята из прибыли, полученной в первой половине месяца июля.


Три дня назад Оуян Шо и Торговая Палата Цуй из Дали подписали свою первую сделку на Торговой Платформе.


В первой половине июля на северных соляных полях было произведено 2,5 млн. единиц соли. Согласно рыночной цене в 20 медных монет за единицу соли, Торговая Палата Цуй должна была бы заплатить 5 000 золотых монет. После 10% системы налогового вычета, Оуян Шо был оставлен с 4 500 золота. После дальнейшего снижения себестоимости производства соли, сумма, которую передали Шо, фактически составила 4 100 золотых.


После обновления системы налоги были уменьшены вдвое, так что северные соляные поля могли каждый месяц экономить 1 000 золотых только от налогов.


Что касается Месторождения Ланшань, то они в обязательном порядке перевалили за 4 000 золотых.


Поскольку он разместил эксперта по минеральным ресурсам из группы специалистов в горнодобывающей отрасли, они были обучены дальнейшему совершенствованию производственной линии и шахты с использованием более логичных и научных методов. По предварительным оценкам на август, эффективность производства увеличится на 10%. Технический совет эксперта по минеральным ресурсам может помочь получить по меньшей мере еще 800 золотых для Округа Шань Хай. Именно в этом и заключалась ценность эксперта. Их вклад в развитие Территории был в целом более значительным.


Первоначальные 8 100 золотых из первой половины месяца, после вычета платы за смену класса Кавалерийского подразделения 750 золотых и платежей Банка Четырех Морей за телепортацию в сумме 4 400 золотых, осталось только 2 950 золотых.


Благодаря телепортационному кругу стоимость найма игроков была чрезвычайно высока. Включая игрока и его семью, это будет стоить в среднем 5 золотых за плату за телепортацию.


Это не включало в себя стоимость основного жилья для игроков.


Для таких, как Ди Чэнь и других, они ранее набирали новых игроков из реального мира и организовывали их непосредственное нерест на Территории. Только те, кто принадлежал к богатой и могущественной семье или клану, могли иметь для этого необходимые ресурсы.


Однако после межпланетной иммиграции они потеряли свои ресурсы и могли платить только за телепортацию, как Оуян Шо. Это, в свою очередь, будет большой расход и бремя для них.


По словам Фэн Цюхуан, до иммиграции они уже набрали большую партию новых игроков на своих Территориях. Что касается точного количества игроков, то только они сами знали.


2 950 золотых монет недолго пролежали в руках Оуяна Шо. Через  Торговую Палату Цуй он закупил 2,95 млн. единиц продовольствия.


Таким образом, в течение следующего полугодия Шань Хай будет свободен от риска нехватки продовольствия. Цена была почти в общей сложности 9 000 золотых, потраченных исключительно на еду.


Оуян Шо не мог себе представить, какую цену придется заплатить другим Лордам, когда в будущем цены на продовольствие взлетят до небес. В конце концов, другие Территории не были похожи на Шань Хай. У них не было 40 000 акров плодородных сельскохозяйственных земель, чтобы обеспечить себя зерном, поэтому им пришлось бы покупать больше продовольствия.


Вероятно, единственное, что достойно радости, - это то, что на других Территориях не было такого большого населения, как в Округе Шань Хай или в Шань Хае высокий процент прироста поселенцев.


Если бы у Оуяна Шо было достаточно средств, он даже рассматривал бы покупку большего количества продуктов питания и прибыль от их перепродажи, когда цена поднимется.


Что касается его предположений относительно цен на продовольствие, то Оуян Шо проинформировал своих союзников, включая Сун Вэня. Однако от них зависело, хватит ли у них средств, чтобы накопить достаточно еды. Это было не то, с чем Оуян Шо мог бы помочь.


Округ Шань Хай был сильным, но он не был достаточно силен, чтобы предоставить финансовую помощь пяти или семи Лордам Территорий.


Более того, они были союзниками и только союзниками. Оуян Шо не был филантропом. Любая Территория, нуждающаяся в финансовой помощи Шань Хая, должна была бы позволить Банку Четырех Морей открыть филиал на своей Территории без каких-либо исключений.


В то время как для Города Мулань, Оуян Шо ждал конца месяца. Когда прибыль за следующие полмесяца придет, он добавит еще денег в отделение Банка Четырех Морей в Городе Мулань.


Что касается приобретения зерна у фермеров, идея Инюй состояла в том, чтобы использовать средства Банка Четырех Морей и приобрести зерно. Это приобретение не будет одноразовой сделкой. Вместо этого они будут продаваться партиями. Они продадут их прежде, чем приобретут еще одну партию зерна. В противном случае для завершения сделки одним ударом потребовались бы десятки тысяч золотых, что было буквально пустой тратой средств.


В среднем фермер мог пахать и управлять 10 му земли. 1 му земли может вырастить 350 единиц зерна. Следовательно, он будет производить 3 500 единиц зерна. Они должны были передать 117 единиц Лорду. После того, как они сохранят зерна на полгода, там все еще останется 3 200 единиц зерна, доступных для продажи, которые составляли бы 3 золотых и 20 серебряных. После вычета налога, это все равно будет 3 золотых и 10 серебряных. В год было 2 фермерских сезона, за вычетом затрат, окончательный годовой доход для фермера будет около 5 золотых.


Если бы кто-то решил быть более трудолюбивым и вырастить немного домашней птицы или даже свиней, он мог бы заработать на десятки серебряных больше за этот год. Эта тяжелая работа внесла бы немного больший вклад в обеспечение средств к существованию семьи.


Поэтому на самом деле доход фермера был значительно выше. Их доход был почти таким же, как у солдата-ветерана 5 уровня. Единственная разница заключалась в том, что военные заботились о пропитании солдат, и их зарплата могла быть увеличена еще больше.


Это произошло только по трем причинам. Во-первых, у фермеров было достаточно пахотных земель, и эти земли были плодородными сельскохозяйственными угодьями. Во-вторых, Шань Хай имел самые низкие налоговые ставки в истории. Наконец, Оуян Шо не угнетал их намеренно и не эксплуатировал их тяжелый труд, и он не покупал у них зерно по низкой цене и не продавал его высоко.


Все эти факторы в совокупности создали высокий годовой доход фермеров Шань Хая.


* * *


За последние полмесяца Город Мулань стремительно развивался при помощи Банка Четырех Морей.


Используя кредиты Банка Четырех Морей, МуГуйин успешно создала подразделение городской обороны Города Мулань. Храбрый генерал возглавил это подразделение обороны Города, чтобы очистить Территорию и уничтожить каждого рейдера в поле зрения.


Уничтожение рейдеров должно было не только обучить солдат, но и обеспечить безопасность Территории. Кроме того, разграбленные ими награды могли бы способствовать притоку населения, материалов и средств на Территорию, что способствовало бы дальнейшему развитию их родного Города.


Кроме того, Город Мулань также завершил строительство каменных стен, что усилило их оборону. Приватизация Территории также была полностью завершена, так что это был уже не обычный  полуфабрикат. Экономика Территории начала расти. Она медленно накапливалась, в ожидании дня, чтобы взорваться и грациозно расцвести.


Быстрое развитие Города Мулань теперь было точно таким же, как и прежний Город Шань Хай.


Всего неделю назад Город Мулань был успешно обновлен до Города 3-го уровня. После обновления шахтеры Города Мулань обнаружили на его Территории шахту с серебряной рудой. Отсюда и другой источник богатства. Хотя серебряный рудник нельзя было сравнить с золотым рудником, если бы он был вырыт с максимальным усилием, все равно было бы по крайней мере 200 золотых в месяц.


Теперь, единственное, что остановило Город Мулан от его следующего обновления, был ранг титула Мулань Юэ.


Во время Сражения при Чжо Лу Мулань Юэ была награждена 2 500 очками заслуг. С этими очками она сравняла свой титул с титулом Великого Виконта. Кроме того, уничтожение рейдеров наградило ее некоторыми очками заслуг, и теперь у нее было 5 000 очков заслуг. В настоящее время она отставала на 1 400 очков от Малого Графа.


К счастью, Город Мулань был только что преобразован в Город 3-го уровня. Для достижения общей численности населения в 10 000 человек все еще требуется время. Возможно, во время следующей битвы на Перевале Дженнан она сможет заработать необходимые очки заслуг.


В любом случае, ей, возможно, придется участвовать на другом поле боя в течение этого периода времени. Если она заработает необходимые очки заслуг, проблема будет решена.


Гун Чэнши завидовал быстрому развитию Города Мулань. В рамках Альянса Шань Хай только он оставался Лордом Города 2-го уровня. Нехватка средств сдерживала его движение по набору новых игроков, и он не мог позволить себе высокую цену платы за телепортацию.


Не имея другого выбора, он перестал настаивать и пригласил Оуяна Шо открыть филиал Банка Четырех Морей на своей Территории.


Естественно, у Оуяна Шо не было причин для отказа, так как финансовое положение в Шань Хае улучшалось. Одно только Месторождение Ланшань и северные соляные поля могли обеспечить его фондом почти в 2 000 золотых монет ежемесячно. Эти дополнительные средства позволили Оуяну Шо открыть филиал Банка Четырех Морей в Городе Черного Льва.


Оуян Шо ответил на звонок Гун Чэнши. Он велел Гун Чэнши подождать до конца месяца. Когда средства Шань Хая будут собраны, он пошлет своих людей в Город Черного Льва для открытия филиала Банка Четырех Морей. Он призвал Гун Чэнши готовиться к этому.


Дикая надежда Оуяна Шо состояла в том, чтобы создать филиал на каждой Территории. Даже если Банк Четырех Морей не будет единственным Банком на Территории, он должен быть по крайней мере одним из главных Банков.


Для этого первым шагом было открытие филиалов на Территориях его союзников. Теперь Город Мулань и Город Черного Льва оба приняли, и осталось дождаться, когда Город Сюньлун тоже подчиниться.


Что касается Округа Созвучия и Округа Падшего Феникса, это будет не так просто. Только удача и судьба могли помочь ему проникнуть на их Территорию. Особенно Округ Падшего Феникса, там за Фэн Цюхуан стояла могущественная семья. Даже если она согласится, они не позволят этому случиться.


Что касается Округа Созвучия, то он мог держаться только с помощью Гильдии наемников Павильона Цинфэн в Дали. Сборщики золота Павильона Цинфэн спокойно поддерживали их.


Округ Созвучия теперь достиг симбиотических отношений с Павильоном Цинфэн, так же как и кооперативные отношения между Округом Шань Хай и Гильдией наемников Розы Снежной Войны.


Единственное отличие состояло в том, что Округ Созвучия не имел такой хорошо развитой военной промышленности.


Это не Оуян Шо вел себя подло или презренно, пользуясь трудностями своих союзников. Сделка в первую очередь должна быть взаимовыгодной. Это даже могло бы еще больше сплотить Альянс вместе.


В конце концов, какой Альянс лучше и сильнее, чем экономически интегрированный Альянс?
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Глава 193. Операция "Лесной Пожар" (часть 2)



7-й месяц, день 24-й, ночь.


Подразделение Авангарда выскользнуло из Северного лагеря Округа, в то время как два подразделения Смешанного Полка заняли их место.


Завтра с первыми лучами солнца обе части Смешанного Полка начнут свою обычную утреннюю тренировку в лагере, замаскировавшись под подразделение Авангарда. Разведчики Тянь Фэна не могли подойти слишком близко к лагерю. Следовательно, они не будут знать, что все войска были заменены.


Авангард 1-го подразделения оставил своих боевых коней Цинфу и доспехи Мингуан позади в лагере. Затем они надели и оседлали свое альтернативное снаряжение и лошадей. Все четыре Кавалерийских отряда переоделись в одежду рейдеров, снятую с пленных рейдеров .


Правильно, для этой операции они замаскировались под рейдеров.


Место их назначения было далеко от границы, поэтому им пришлось углубиться в саванну. Таким образом, чтобы уменьшить риск и избежать обнаружения, четыре Кавалерийских подразделения будут путешествовать своими собственными путями, поскольку они ехали в сторону лагеря племени Тянь Ци Чжэн Си. Отряды использовали своих специально обученных колибри для связи через разведывательную группу.


В то же время пять эскадрилий от каждого подразделения также должны были находиться на расстоянии 2 километров друг от друга.


Лагерь Чжэньси был расположен в 160 километрах от реки Дружба. Путешествие в одиночку заняло бы 3 дня, если бы путешествие было гладким и устойчивым без несчастных случаев.


Поскольку это была Саванна - открытое поле, покрытое травой, - здесь просто негде было спрятаться. Поэтому Кавалерия не будет прятаться днем и выходить ночью. Вместо этого они будут маршировать в постоянном темпе и уничтожать каждого встреченного кочевника, чтобы прикрыть свое существование.


Лэй Сюнь возглавлял вторую группу военной разведки. Они закончили свою подготовительную работу, и все пути, которые они выбрали для четырех Кавалерийских частей, были направлены прочь от племенных лагерей.


Оуян Шо лично сопровождал экспедиционные силы, и ему предстояло проехать между Авангардом первого подразделения второй эскадрильи и третьей эскадрильи. Новоиспеченная охрана Лорда ехала рядом с ним. Что же касается Линь И, то он возглавлял первый Кавалерийский эскадрон в первых рядах.


Утро 25 июля, 5 утра, рассвет.


С помощью Военно-Морского Флота Бэйхая экспедиционные силы пересекли реку Дружба. Отсюда и дальше сила будет отделяться и двигаться своими собственными путями. Они собирались вместе только тогда, когда достигали своей конечной цели.


В первый день все шло хорошо, потому что они пересекли место племени Тянь Лянь, которое было стерто с лица земли. Хотя племя Тянь Фэн захватило эту область, они не организовали никаких скотоводов. Племя Тянь Фэн использовало эту местность только как ранчо.


Поэтому в этот день общее продвижение экспедиционных сил было относительно быстрым. Кроме того, не таща за собой пехоту, они могли проехать целых 60 километров. В 7 часов вечера разбросанные эскадрильи перегруппировались, чтобы отдохнуть на месте.


Военные палатки и Военные Зерновые Таблетки, эти два военных предмета снабжения, начали показывать свою важность.


Утром каждый солдат принимал по одной Военной Зерновой Таблетке. До конца дня им больше не нужно будет есть. Без необходимости разводить огонь для еды, они минимизировали риск обнаружения. Что же касается питьевой воды, то они уже давно запасли в своих рюкзаках достаточно воды на 3 дня. Кроме того, в сумке для хранения Оуяна Шо все еще оставалось некоторое количество питьевой воды.


Завтра войскам придется пересечь Территорию среднего по численности племени, и фактор риска значительно возрастет.


На следующий день в 5 часов эскадрильи ушли. Они держались на расстоянии 2 километров друг от друга и воспользовались ранним утром, когда было меньше людей, чтобы пройти некоторое расстояние.


В полдень Оуян Шо ехал верхом на Черном Торнадо, а рядом с ним ехали его охранники. Как раз в этот момент перед ними появилась группа пастухов. Там было около 7 или 8 человек, гонявших и пасших стадо.


— Мой Лорд? — Капитан охраны Ван Фэн немедленно бросился вперед перед Оуяном Шо.


Оуян Шо, естественно, понял намерения Ван Фэна и кивнул.


Затем Ван Фен сделал жест в сторону задней части тыла. В результате половина гвардейцев тут же покинула ряды словно стая голодных волков и бросилась навстречу скотоводам.


Когда пастухи увидели охранников, они подумали, что это разбойники. Они запаниковали и тут же убежали.


Лошади, которые служили скакунами для пастухов, естественно, не были лошадьми Цинфу. Даже в кочевых племенах лошади Цинфу были несколько редки. Они встречались не так часто, чтобы обычные пастбищные скотоводы могли ездить на них.


Атаки охранников были очень тактическими. Вместо того чтобы броситься прямо на них, они сначала обошли их с двух сторон, образовав кольцо, окружавшее пастухов. Это действие помешало им ускользнуть от них.


Охранники окружили скотоводов, которые запаниковали. Их рты бормотали невнятные слова, и было решено, что они молят о пощаде. Разговаривая, они указывали пальцами на стадо неподалеку. Эти жесты означали, что стада могут быть увезены в обмен на их жалкие жизни.


К сожалению, они встретились не с бандитами, которые грабили деньги, а с офицерами и солдатами Округа Шань Хай.


Охрана Лорда была солдатами жизни и смерти, поэтому их сердца были холодны как лед и тверды как камень. У них было бесстрастное лицо, когда они ехали на своих лошадях. Они подняли свои луки и выпустили залп смертоносных стрел, которые сбили их жертвы с лошадей.


Согласно первоначальным намерениям Оуяна Шо, он, естественно, не хотел причинять вред невинным людям, особенно гражданским.


Однако эта операция была настолько важна, что она не могла допустить никаких несчастных случаев. Кровь и слезы других людей уже давно покрывали его руки.


Эти скотоводы потрясенно смотрели на стрелы в своей груди.


Они не могли понять, почему эти рейдеры не походили на слухи, в которых только брали деньги вместо жизней. Вместо этого эти рейдеры отняли у них самое драгоценное - их жизни. Даже то, что их увезли в лагерь рейдеров в качестве пленников, было все еще лучшим концом, чем это.


Охранники почти не обращали внимания на стадо, когда те подъезжали к трупам. Они вытащили свои острые мечи и разрезали трупы, чтобы ни кто не свел концы. После этого они достали заранее заготовленную лопату из рюкзаков и вырыли большую яму, чтобы похоронить трупы. Затем они покрывали мертвых слоем сорняков в качестве простой маскировки.


Когда наступила ночь, родственники погибших пастухов узнали, что они пропали без вести и не вернулись домой. Было подсчитано, что в сочетании с временем, необходимым для их поиска, потребуется 1 или 2 дня, прежде чем они смогут найти землю, где были похоронены мертвые тела. Но даже в этом случае это был бы не более чем инцидент, идентифицированный как рейдерская атака, которая просто не могла бы привлечь внимание племенных лидеров.


Это был всего лишь небольшой инцидент, произошедший по дороге. То же самое происходило и в других четырех Кавалерийских частях. Департамент по Военным Вопросам заранее разработал этот комплекс мер по обращению, и они дали подробные объяснения каждому солдату. Таковы были функции и значение Департамента по Военным Вопросам. Они отвечали за разработку очень детального военного плана. Были учтены различные мелкие детали, насколько это было возможно.


Ночью команда снова остановилась. Завтра они собирались войти на Территорию племени Тянь Ци. Лагерь Чжэн Си располагался на Западном краю племени Тянь Ци, что делало его в целых 50 километрах от палатки Хана рядом с озером Шэнь Хуань.


После того, как они вошли на Территорию племени Тянь Ци, количество скотоводов вокруг этой области увеличилось. Иногда они встречались с воинами племени, которые патрулировали границу. В такие моменты они старались избегать их, но если бой был неизбежен, они могли только уничтожить воинов.


Однако, когда наступит ночь и патрули Чжэн Си вернутся на свою базу, они поймут, что их товарищи - воины пропали без вести. Это поднимет их тревогу. Но это было не то, что Оуян Шо мог контролировать. Это было неизбежно, так как для армии было не так-то просто проникнуть вглубь вражеской Территории.


В 3 часа дня Кавалерийские части остановились в 10 километрах от лагеря Чжэн Си. Если они пойдут дальше, то ступят в центральную часть лагеря. Безрассудное вторжение в лагерь днем было бы равносильно самоубийству.


Чтобы скрыть свое местонахождение, они вновь рассредоточились и спрятались в домах скотоводов. Что же касается первоначальных владельцев дома скотоводов, то их судьбу можно было себе представить. Точно так же, как монстр, 2 000 солдат тайно скрывались за пределами лагеря Чжэн Си, когда они следили за своей добычей.


Вечером, после того как сотник в лагере Чжэн Си привычно пересчитал патрули, он заметил, что некоторые из воинов, несших патрульную службу на границе, не вернулись вовремя.


О ненормальной ситуации немедленно доложили капитану, и капитан вновь доложил командиру лагеря Лакшэню. Выслушав сообщение капитана, Лакшэнь нахмурился и спросил:


— Вы посылали кого-нибудь проверить?


— Генерал, я послал сотню человек на границу, чтобы провести расследование. Я нахожу эту ситуацию довольно странной, и именно поэтому я специально приехал, чтобы сообщить. — Капитан не был небрежен.


В племени уже много лет не было ни одной войны, и подобные вещи случались редко.


Думая об наставлениях Хана, Лакшэнь не осмелился отнестись к этому вопросу легкомысленно.


— Отдай мой приказ. Сегодня ночью лагерь будет находиться в полной боевой готовности, и мы увеличим количество патрулей на дежурстве. — Лакшэнь решил принять меры предосторожности.


По какой-то неизвестной причине он чувствовал себя немного беспокойно в течение этих двух дней. Казалось, что безжалостный зверь наблюдает за ним из темноты, но он все еще не видел никаких следов зверя. Это очень встревожило Лакшэня, а исчезновение патрульных еще больше усилило это тревожное чувство.


Однако перед своими подчиненными Лакшэнь оставался таким же спокойным, как обычно.


— Понял!


* * *


В 10 километрах от лагеря стояла очень скромная палатка пастуха.


В 6 часов вечера Лэй Сюнь, переодевшийся пастухом, открыл палатку и вошел внутрь. 


— Мой Лорд, как и ожидалось, лагерь был поднят по тревоге.


Оказалось, что Оуян Шо поселился именно здесь.


Оуян Шо кивнул. Реакция противника не превзошла его ожиданий.


Согласно докладу, командир лагеря Лакшэнь был не простым человеком, с которым нужно было иметь дело,


— Передай приказ. Сегодня вечером мы будем действовать согласно плану.


— Понял!


В 7 часов вечера Оуян Шо вышел из палатки и поскакал верхом на Черном Торнадо. Он воспользовался этой ночью, и под руководством Лэй Сюня, Оуян Шо посетил подразделения один за другим. Каждый раз, когда он добирался до лагеря подразделения, Оуян Шо доставал из мешка для хранения бочки с алхимическим огненным маслом и передавал их солдатам.


В июльской саванне. Звездное ночное небо и прохладный муссонный бриз, который дул волнами зеленой травы. При свете звезд Кавалеристы один за другим выходили из палаток, неся бочки с маслом и привязывая их к седельным сумкам лошади. Эти седельные сумки были специально модифицированы, так что каждая сторона седла могла вместить две бочки алхимического огненного масла.
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Глава 194. Операция "Лесной Пожар" (часть 3)



Кавалеристы Шань Хая вскочили на коней. Шаг за шагом они начали пробираться в лагерь.


Когда Кавалерия отбыла, было уже около 9-10 вечера. Ночь была темной, и сорняки росли высоко. Даже при слабом свете звезд было трудно различить силуэты людей и других существ.


Поскольку следственная группа вернулась ни с чем, командир лагеря Чжэн Си снова приказал ввести военное положение. Воины патруля дважды получали инструкции от командира, который просил их повысить бдительность. Однако в течение всей ночи не было видно даже призрачной тени, поэтому они не могли не расслабиться и лечь. Один за другим они зевали от скуки.


Кроме того, в последние годы не было никаких войн. Племя Тянь Ци объявило себя королем саванны, поэтому воины стали ленивее и начали расслабляться. Они восприняли инцидент с исчезновением в течение дня как не более чем несчастный случай.


Может быть, эти пропавшие патрульные тайком пробрались в палатки какой-нибудь девушки и там остались. Патрули болтали и разговаривали, чтобы скоротать время.


— Эй, а ты не думаешь, что командир слишком осторожен? Всего лишь несколько пропавших патрулей, и все же он поднимает такой шум. Лишая нас ночи и заставляя страдать от холода, — пожаловался солдат.


— Отродье, не смей говорить ничего плохого о командире. Ты хочешь умереть? — упрекнул сотник, возглавлявший отряд. Лакшэнь пользовался большим авторитетом в лагере, поэтому надо быть осторожным, когда говоришь о нем.


Солдат также знал, что его слова были импульсивными, и он сказал что-то не так. К счастью, сотник был его хорошим другом, поэтому он рассмеялся и сказал:


— Командир, я знаю. Я виноват, поэтому, пожалуйста, не сообщайте обо мне.


Военное положение саванны было суровым и жестоким. Если бы кто-нибудь всерьез взялся за это дело, то солдат не кончил бы хорошо. По крайней мере, его выпорют.


— Не беспокойся! — сотник тоже не хотел поднимать из-за этого шум.


В течение июля комары в саванне были многочисленны, так что одному было трудно выдержать. Благодаря самоотверженности воинов, хотя они и жаловались ртами, они не пренебрегали своими обязанностями.


Неподалеку от них всадники спешились и взяли поводья в руки. Словно призраки, они медленно двинулись к лагерным патрулям.


После того, как они вошли в зону поражения, они присели на корточки, скрыв свое местонахождение. Потихоньку они исподтишка расстреливали патрули один за другим.


Весь Авангард состоял из элитных солдат, искусных в стрельбе. Что же касается рукопашного боя, то в степи это было практически невозможно.


Люди Оуяна Шо медленно убирали патрули.


Медленно и неуклонно они достигли расстояния в 5 километров от лагеря. Поскольку он был ближе к лагерю, уровень бдительности был повышен. Любые признаки или звуки боя могли немедленно насторожить лагерь.


Поэтому Кавалерия перестала двигаться вперед.


Оуян Шо вскочил на коня и посмотрел на далекий лагерь.


Поскольку это был лагерь-поселение, он не был похож на племя Тянь Лянь. Это было просто окружение из палаток, которые образовывали защитный круг.


Лагерь ничем не отличался от лагерей на центральных равнинах. Высокие деревянные стены, возведенные над землей, окружали лагерь, а по углам стояли Стрелковые Башни. На Юге были открыты только главные ворота.


Было невозможно уничтожить такой лагерь только с 2 000 Кавалеристов, поэтому их единственным выбором был полевой бой.


Однако полевой бой был именно лучшим боевым видом сражений воинов-кочевников. По данным разведывательного управления военной разведки, в лагере находилось 5 000 всадников. Среди них было 1 000 тяжелых Кавалеристов, а остальные 4 000 были легкими Кавалеристами.


Конные воины часто брали на себя инициативу в отправке легкой Кавалерии, чтобы заманить врагов. Затем они окружают противника двумя крылами для обхода с флангов. В этот критический момент тяжелая Кавалерия должна была броситься вперед и уничтожить своих врагов одним смертельным ударом, чтобы решить исход войны.


Кавалерия Шань Хая спешилась. Они приступили к планировке и подготовке огненного массива. Это была тактика Линь И. Они будут выманивать врагов из лагеря и использовать огненный массив, чтобы остановить врагов.


Когда они закончили устанавливать огненный массив, они все эвакуировались.


* * *


28 июля, 6 часов утра


Авангарду 1-го отряда была поставлена задача заманить силы противника. Под предводительством Линь И они поскакали к лагерю. По пути они без разбора расстреливали патрули.


В течение всей ночи Лакшэнь плохо спал. Поэтому он встал рано. Прежде чем он успел сделать что-то еще, ворвался воин и сказал:


— Докладываю командиру, к Югу от лагеря появилась банда рейдеров. У них есть около 500 человек, и они идут в лагерь.


Это сообщение потрясло Лакшэня, так как было просто невероятно:


— Ты говоришь о рейдерах? Только 500 человек, кто дал им смелость напасть на наш лагерь?


Воин ответил: 


— Да, командир, 500 рейдеров.


— Пошли посмотрим! — Лакшэнь решил лично проверить ситуацию.


Лакшэнь поднялся на Стрелковую Башню. Когда он посмотрел вперед, то увидел только отдаленные войска, одетые в рейдерские наряды, бессмысленно расчищающие патрули лагеря, расположенные на внешней Территории. В то же время они также постоянно свистели. Их поведение было крайне диким и болезненным.


Столкнувшись с такой откровенной провокацией, Лакшэнь просто не смог ее стерпеть. Он приказал капитану легкой Кавалерии возглавить свои войска и преподать рейдерам урок.


Капитан Ху'Хэ взволнованно принял приказ. По его мнению, было легко победить этих рейдеров, так что это была основанная на заслугах военная операция. Похоже, что командир все еще возлагал на него большие надежды.


Тысяча всадников стрелой вылетела из лагеря.


Кто бы мог подумать, что эти рейдеры - кучка бесполезных мягких яиц. Когда они увидели Кавалерию, то запаниковали, повернулись и побежали, как стадо овец.


Полагаясь на преимущества боевого коня Цинфу, Ху'Хэ не сдавался. Он вел своих воинов и продолжал преследовать рейдеров.


У лагерной Стрелковой Башни постепенно исчезающие воины озадачили стратега - Эр'Ризи - он повернулся и сказал Лакшэню:


— Командир, ситуация кажется несколько неправильной. Эти странные рейдеры появились из ниоткуда и исчезли так внезапно. Есть ли здесь какие-то хитрости?


Лакшэнь кивнул:


— Действительно, что-то необычное. Прикажите остальным войскам быть наготове. Со способностями Ху'Хе, даже если рейдеры действительно мошенники, он все еще может безопасно отступить.


— Понял!


С другой стороны, Ху'Хэ вел свои войска и преследовал рейдеров более чем на 10 километров, и он собирался догнать их. Внезапно с обеих сторон появились еще несколько рейдеров. Они немедленно окружили Ху'Хэ и его людей.


— Твою мать, это ловушка! — Ху'Хэ наконец насторожился, и он понял, что попал в ловушку.


К сожалению, в этот момент его войска продвинулись вперед слишком резко, и они не могли немедленно остановить инерцию. Рейдеры со всех сторон пронзали его войска, как острые ножи.


Перед лицом воинов-кочевников Оуян Шо не сделал глупого выбора в борьбе с искусством лучников. Вместо этого он вступил с воинами в ближний бой и воспользовался преимуществами мечей Тандао и доспехов, поскольку он сражался с ними в их слабостях.


Конные воины были почти беззащитны, поскольку носили только простые кожаные доспехи. Перед лицом меча Тандао это было смертельно.


Острое лезвие меча Тандао легко могло прорезать кожаную броню противника и вонзиться прямо в его плоть. Они оставляли после себя только смерть или увечья.


Битва уже началась.


Наконец, Ху'Хэ и его войска начали собираться вместе и стабилизироваться. Они были готовы к тяжелому раунду сражения. Прямо в этот момент Линь И и его Авангард 1-го подразделения уже повернул назад и окружил Ху'Хэ.


Сразу же Ху'Хэ понял, что они были бессильны, поэтому он решительно приказал войскам отступить.


Однако Оуян Шо не дал ему возможности уйти. 2 000 Кавалеристов Округа Шань Хай преследовали Ху'Хэ. Кровь запятнала саванну, и печальное ржание лошадей разнеслось по небу.


После почти часа безумной резни выжило менее 200 воинов из войск Ху'Хэ. Они загнали Ху'Хэ в середину. но они поспешно вырвались из окружения. Затем они направились в сторону лагеря Чжэн Си. Кавалерия Шань Хая преследовала и безжалостно добивала их.


Из-за ограниченных возможностей их лошадей расстояние между двумя сторонами становилось все больше и больше. В конце концов, Ху'Хэ сбежал.


Впрочем, он мало что узнал. Его успех был только потому, что Оуян Шо намеревался позволить ему сбежать. Сделав это, Оуян Шо мог полностью спровоцировать Лакшэня и заставить его вывести воинов из лагеря.


Оуян Шо погнался за убегающим отрядом. Вскоре они подъехали к лагерю.


Конечно же, Лакшэнь не мог не прийти в ярость, когда увидел, как его воины паникуют и бегут, а разбойники преследуют их. Он огрызнулся и сказал:


— Смелее!


Закончив свое слово, он сбежал вниз по Стрелковой Башне и вскочил на своего боевого коня Цинфу. Затем он крикнул:


— Все со мной! Спасите Ху'Хэ и уничтожьте рейдеров.


— Убить! — Четыре тысячи всадников хлынули из лагеря.


Вид подкреплений вызвал у Ху'Хэ крайнюю радость. Он похлопал своего коня Цинфу и направился прямо в лагерь. Оуян Шо, с другой стороны, медленно остановился. Затем он повернулся, чтобы уйти.


Прежде чем он ушел, Линь И использовал свою внутреннюю силу и крикнул:


— Лакшэнь ты отродье. Сегодня я здесь, чтобы преподать тебе урок. В следующий раз, когда я вернусь, я заберу твою голову. Затем он громко рассмеялся в чрезвычайно безудержной манере.


Никто и никогда еще так не унижал Лакшэня. Не говоря ни слова, он повел войска и погнался за ними. Хотя Ху'Хэ только что рассказал о своих приключениях, Лакшэнь не верил, что рейдеры смогут устроить еще одну засаду для его солдат. Даже если бы они могли, ему не нужно было бояться, так как у него было 4 000 элитных воинов.


Саванна снова была сценой бегства-погони. Однако обе стороны поменялись местами.


В это время преимущество лошадей Цинфу в силе и скорости было очевидным. Менее чем через 10 минут Лакшэнь и его войска догнали их, что привело их врага в их диапазон обстрела.


Лакшэнь наблюдал, как он приближается к бегущему врагу. Его лицо было бесстрастным и холодным, как будто он смотрел на группу мертвецов.


К сожалению, Лакшэнь не знал, что он только что привел свои войска прямо в хорошо организованную ловушку Округа Шань Хай. Линь И достал специальную стрелу и поджег ее. Затем он повернул свое тело на коне и выпустил огненную стрелу.


Огненная стрела пролетела по небу, как падающая звезда, и точно упала в непосредственной близости от Лакшэня.


В мгновение ока огненная стрела подожгла масло, которое войска Оуяна Шо вылили на землю заранее. Расположение бушующего огневого массива было не таким длинным, как раньше. Вместо этого он охватил всю Территорию. Бушующее пламя с помощью ветра и сорняков погрузило Лакшэня в море огня.
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Глава 195. Эвакуация



Яростный огонь оставил солдат беспомощными, и они стали звать на помощь. Горячее пламя пожирало их тела. Один за другим они падали с коней и приземлялись на землю. Море огня горело и поджаривало их в уголь.


Луга горели, и над ними клубился дым. Он был способен задушить любого, кто в нем находился.


Несмотря на храбрость боевых коней Цинфу, они все еще паниковали после двойного удара пламени и дыма. Они носились по полю, как безголовые мухи, не имея ни малейшего понятия, куда им лететь. Когда воины были в строю, им было легко колотить друг друга, и это часто означало проигрышную ситуацию.


В тот момент, когда пламя взмыло высоко, лицо Лакшэня побледнело. Он сразу же понял, что враги перед их глазами не были мелкими разбойниками. Большой заговор затенял небо всего племени Тянь Ци.


В этот критический момент он должен был взять на себя ответственность. Ему придется вывести своих людей из огня и вернуть их в лагерь племени.


Конь Лакшэня был конем предводителем Цинфу ранга Платины, поэтому он был похож на легендарное животное. Боевой конь Цинфу издал ржание и первым выскочил из пламени.


Другие боевые кони Цинфу следили за звуками своего предводителя. Они последовали за ним и вышли вместе.


Однако в тот момент, когда Лакшэнь выехал из пламенного ада, он снова впал в отчаяние.


Хитрость его врага почти достигла той точки, которая была выше его воображения.


За пределами огня стояли 2 000 вражеских Кавалеристов. В этот момент их лица уже не были такими безудержными и наглыми, как раньше. Вместо этого их лица были серьезными и бесстрастными.


И тут его осенило. Лакшэнь мог сказать, что его враги были точно такими же, как и они. Первоначально это были регулярные вооруженные силы.


Прямо в тот момент, когда они увидели его выходящим из пламени, они приветствовали его залпом стрел. Интенсивные стрелы безжалостно обрывали жизни счастливчиков, выживших в огневом массиве.


Всадники думали, что они будут в безопасности, как только выйдут из этого пылающего ада, но на самом деле они выходили из одного, чтобы шагнуть в другой.


Эти последовательные удары сокрушили каждую унцию боевого духа и мужества воинов племени.


Счастливые воины, которые пережили дождь стрел, не осмелились даже подумать о чем-то другом; они побежали и быстро скрылись. Даже сидя верхом на боевого коне Цинфу во главе, Лакшэнь не решался собрать свои войска и организовать контратаку. Он повел своего коня и помчался к озеру Шэнь Хуан.


Кавалерия Округа Шань Хай не стала преследовать последнего из счастливчиков. Как говорится, не следует гнаться за сломленными врагами и давить на отчаявшихся зверей. Для того чтобы выжить, эти счастливчики сделают все, что угодно. Они высвободят невообразимую силу, когда окажутся в бедственном положении.


Даже несмотря на то, что Оуян Шо был победителем, он не хотел брать в плен этих отчаянных воинов и увеличивать свои потери.


В конечном счете, из 5 000 воинов племени, только менее 1 000 человек спаслись живыми.


Оуян Шо почти не обращал внимания на горящий огненный массив. Он повел свои войска прочь от пылающего пламени и поскакал к лагерю Чжэн Си собирать военные трофеи.


К этому времени остатки лагерного патруля уже разбежались.


Орды элитной Кавалерии обычно владели тремя лошадьми, двумя боевыми и одной рабочей лошадьми. Рабочая лошадь предназначалась для перевозки вещей, в то время как Кавалерист будет чередоваться между двумя боевыми лошадьми для повышения их мобильности.


Боевые кони очень легко истощались и теряли вес, когда несли тяжести, а это означало, что их нужно было беречь и ценить. В общем, боевые кони могли проехать 20 километров, прежде чем им приходилось отдыхать. В такие моменты, если есть два боевых коня по очереди, они, естественно, могут достичь устойчивого быстрого марша.


Поскольку Округ Шань Хай не участвовал в сверхдальней войне, у Кавалерии вообще была только одна лошадь. В лучшем случае, Авангард 1-го подразделения имел боевых коней Цинфу, наряду с системой смены класса дареного коня в качестве рабочей лошади.


Кавалерия из Смешанного Полка изначально была рейдерами. Даже если они не были оснащены боевыми конями Цинфу, у них также были свои собственные две лошади. В то время как вновь созданное 2-е подразделение Авангарда и Кавалерийское подразделение Округа Цюшуй имели только систему даренных лошадей.


В целом, по сравнению с кочевыми племенами, Кавалерия Округа Шань Хай казалась немного потрепанной.


Строго говоря, Кавалерия нуждалась по меньшей мере в двух вспомогательных солдатах-последователях. Один несет вещи, а другой присматривает за лошадью.


Однако для того, чтобы упростить игру, система сделала Кавалерию не требующей вспомогательных солдат. Вместо этого Кавалерия делала все это сама.


Трофеями Оуяна Шо, награбленными в битве, были лошади в лагере Чжэн Си. Конечно же, в конюшне стояли 5 000 лошадей Цинфу и 5 000 обычных лошадей.


Кроме того, они спасли 1 000 лошадей Цинфу с поля боя. В целом, они захватили в общей сложности 6 000 тысяч лошадей Цинфу, так что это была просто сумма большого богатства.


Рассчитанный в соответствии с 5 золотыми на лошадь Цинфу, он составил бы сумму 30 000 золотых. Помимо рабочих лошадок, они изъяли эквивалент более чем 40 000 золотых монет. Самое главное, что эти лошади Цинфу хоть и имеют свою цену, но там не было Рынка, никто бы не продавал такие ценные предметы.


Кроме того, в Лагерном арсенале Оуяна Шо также разграбил 5 000 композитных луков. С этим луком военные Округа Шань Хай будут полностью оснащены луками.


После этой экспедиции, это значительно уменьшило бы потребность в боевых конях в Округе Шань Хай, с ценой 150 убитых Кавалеристов. Из-за дальнего рейда Оуян Шо приказал своим солдатам похоронить погибших на месте.


Лагерь Чжэн Си племени Тянь Ци теперь стал опасным местом, и было бы неразумно оставаться здесь надолго.


Солдаты вскочили на коней Цинфу и погнали остальных лошадей на Запад.


Они заранее определили направление Эвакуации. Войска не могли двинуться на Юг, так как это легко разоблачило бы позиции Округа Шань Хай; они также не могли двинуться на Север. Иначе они принесут беду в Город Мулань. Восток был худшим, потому что там располагался лагерь Чжэн Дун племени Тянь Ци. Поэтому единственным выходом было идти на Запад.


Могучая Кавалерия просто не могла скрыть своего местонахождения. Они могли только воспользоваться быстрой скоростью лошадей Цинфу, чтобы поспешно покинуть пастбище, прежде чем племена все поймут.


Поскольку у каждого в Кавалерии было по две лошади Цинфу в ротации, войска прошли более 80 километров, прежде чем стемнело. Их скорость значительно возросла по сравнению с тем временем, когда они только начинали операцию.


На следующий день, в 5 часов, войска снова вышли. После целого дня форсированного марша они проехали сразу более 100 километров. Они полностью покинули пастбища, которые занимали кочевники, и углубились в дикую местность.


На этот раз Оуян Шо наконец-то успокоился. Во время своего дневного перехода они наткнулись на отряд патрулей кочевников. Кавалерия быстро уничтожила их.


Однако это обнажило их положение, как раз то, что хотели кочевники.


На 3-й день войска повернули на Юг. Наконец, еще до наступления ночи они добрались до реки вверх по течению от реки Дружба. Здесь их уже давно ждал Военно-Морской Флот Бэйхая.


Что касается того, как Военно-Морской Флот Бэйхая смог определить местонахождение войск, ключ лежит в колибри из Отдела Военной разведки. Эти маленькие птицы, которых предлагало племя Сюаньняо, могут выглядеть маленькими и незначительными, но они очень помогли Шань Хаю.


С помощью Военно-Морского Флота Бэйхай они проплыли через реку Дружба. На этот раз они были в полной безопасности. Там, на Юге реки Дружба, еще не появилось ни одной силы, которая могла бы угрожать им.


Какими бы ни были размеры лагеря рейдеров, перед лицом Кавалерии Округа Шань Хай у них не было бы никаких шансов вообще. Что же касается тех Территорий где правил игрок-Лорд, то это уже было благословением, что Оуян Шо не провоцировал их и не искал неприятностей. Как они могли иметь мужество провоцировать Оуяна Шо вместо этого?


После переправы через реку Военно-Морской Флот Бэйхая отдыхал на ночь рядом с берегами. Завтра утром с первыми лучами солнца они отплывут вниз по реке и поплывут обратно в порт Бэйхай. В последнее время Пэй Дунлай активизировал подготовку войск, так как планировал контратаку на Лунный Остров.


Они ехали еще 2 дня. Наконец, 2 августа в 17:30 они вернулись в Округ Шань Хай. С того дня, как экспедиционная команда уехала и до их возвращения, Операция "Лесной Пожар" продолжалась неделю. Это было определенно не легко путешествовать так далеко.


После возвращения, прежде чем подразделение Авангарда смогло отдохнуть, Оуян Шо отправил их обратно на свои дежурные позиции в Северном лагере Округа. Оуян Шо беспокоился о Северном лагере Округа. Он не знал, какие последствия могут возникнуть в саванне из-за Операции "Лесной Пожар".


Когда подразделение Авангарда ушло, они не взяли с собой ни одного из захваченных лошадей Цинфу.


Из 6 000 лошадей Цинфу 500 будут переданы в Кавалерийское подразделение Смешанного Полка, а еще 500 в Кавалерийское подразделение Округа Цюшуй. Из оставшихся 5 000 они временно поместят 3 000 на ранчо на Западе Округа, а последние 2 000 он отправит на пастбище долины Цзи Фэн.


Оуян Шо не мог позволить себе роскошь вооружить Кавалерию двумя боевыми конями Цинфу. В его нынешнем плане лошади Цинфу будут использоваться только в основном в качестве боевых коней на поле боя, в то время как в мирное время они будут просто ездить на обычных лошадях.


Что же касается 5 000 рабочих лошадок, то он был готов передать их в Транспортный Отдел. Экипажи уже были изготовлены, но они были бы напрасны, если бы не было никаких рабочих лошадей. Секретарь Транспортного Отдела Чжэн Шаньпао бесчисленное количество раз обсуждал этот вопрос с Оуяном Шо.


Ну что ж, Оуян Шо решил бы этот вопрос сразу.


По мере того как Округ теперь расширялся, оставалось еще целых 5 километров от Поместья до Северных ворот. Это займет около часа, чтобы дойти пешком. Поэтому необходимо было сформировать и наладить транспортную систему Округа. С помощью этих рабочих лошадок Отдел Транспoрта мог бы рассмотреть вопрос о предоставлении услуг экипажных транспортных средств в Округе, решая проблемы.


После того, как он вернулся, Оуян Шо впервые прибыл в Арсенал и поместил в него 5 000 композитных луков. Что касается распределения луков, то за это будет отвечать Департамент по Военным Делам, поэтому ему не нужно было беспокоиться об этом.


Когда он вернулся в Поместье, было уже 6 часов вечера. Поэтому Оуян Шо пошел прямо на задний двор, а не как обычно в свой кабинет.


— Старший Брат, ты вернулся!


Остроглазая Бин'эр мгновенно увидела Оуяна Шо и подбежала, чтобы обнять его.


За последние годы это, возможно, был самый долгий период времени, когда Оуян Шо оставлял Бин'эр одну. Маленькая девочка, естественно, очень скучала по нему. Каждый день она говорила и спрашивала, когда же брат вернется?


После недели странствий и сражений его тело покрылось пылью и кровью. Хотя кровь уже высохла, запах остался. В таком состоянии Оуян Шо не осмеливался долго обнимать Бин'эр. Он быстро остановил ее и сказал:


— Малышка, брат грязный. Сначала брат помоется и переоденется. После я буду сопровождать тебя на ужин, хорошо?


Бин'эр подошла ближе и принюхалась. Конечно же, там был странный запах, поэтому она сказала:


— Вонючий запах.


Оуян Шо улыбнулся. Внезапно он протянул руку и ущипнул ее за мягкое белое лицо, оставив грязное пятно. Прежде чем Бин'эр успела среагировать, он повернулся и убежал.
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Глава 196. Продажа секретных руководств



3 августа, 10 часов утра.


Оуян Шо зашел в кабинет и начал заниматься государственными делами, которые были отложены на неделю.


Во второй половине июля Месторождение Ланшань и Северные Соляные Поля принесли в общей сложности 8 100 золотых монет. Эти средства еще не были выделены Оуяном Шо. Из-за этого многие рабочие еще не получили свою зарплату за июль.


На самом деле, распределение было простым. Выделять было особо нечего. С началом осуществления многих проектов Министерство Финансов вновь испытывало финансовые трудности. Поэтому ему было выдано 5 100 золотых, и это уже была самая низкая сумма, которую Оуян Шо мог предложить.


Из оставшихся 3 000 золотых, 1 000 золотых было добавлено к филиалу Банка Четырех Морей в Городе Мулань, в то время как последние 2 000 золотых будут использованы для открытия нового филиала Банка Четырех Морей в Городе Черного Льва.


Оуян Шо не оставил себе ни одной золотой монеты, не то чтобы он не нуждался в золоте, но у него уже было огромное состояние, которое составляло 120 секретных руководств(техник).


За последний месяц цены на секретные руководства продолжали расти. Они были близки к отметке в 700  золотых, рассчитанных Оуяном Шо. Вскоре Оуян Шо был готов продать руководства и получить золото от продажи.


Он решил воспользоваться низкими ценами на продукты питания, используя золото, полученное от продажи руководств, и приобрести партию продуктов питания, когда придет время в будущем. Он продаст продукты питания, когда цены станут высокими, и получит прибыль от разницы в стоимости.


Если его память была верна, то в самый высокий момент времени цены на продовольствие поднялись до 30 медяков за единицу, втрое превысив обычную цену. За вычетом 10% налоговых сборов, стоимости хранения продуктов питания и отходов зерна во время транспортировки, он все еще мог наслаждаться прибылью в размере 250%, что намного выше, чем продажа руководств.


Оуян Шо приказал Строительному Отделу построить большое зернохранилище на окраине Западного региона, предназначенное для хранения продовольственных запасов.


После месяца строительства, Университет Синань был построен, 3 колледжа также были полностью созданы, и они начали принимать студентов. Остальные строящиеся объекты были вспомогательными, не влияющими на учебно-методическую деятельность.


Следуя инструкциям Оуяна Шо, все государственные служащие, включая тех, кто находится на присоединенных Территориях, должны были продолжить и продвинуть свое обучение в Университете Синань.


С этой целью Административный Департамент ввел в действие механизм планирования ротации должностных лиц. Его цель заключалась в обеспечении нормальной работы государственных органов и в то же время в обеспечении того, чтобы каждый чиновник получал по меньшей мере месячное образование в Университете Синань.


Финансовый директор Цуй Инюй выступила с инициативой взять на себя первое руководство для посещения занятий в колледже Экономики бизнес-исследований.


Можно было бы сказать, что в обозримом будущем чиновники Округа Шань Хай отметят еще один раунд обновления и повышения способности.


Кроме того, колледж Естественных Наук теперь начинал прием талантов, полностью нарушая непривилегированный статус древних ремесленников, и это означало продвижение статуса ремесленников на Территории.


Большое количество Плотников, Фермеров, Плодоовощников и других талантов, были завербованы в колледж Естественных Наук для того чтобы выучить современные, научные и логические знания.


Это вызвало большой переполох в Округе. К счастью, в пределах Территории не было никаких крупных и влиятельных семейных кланов, большинство из них были обычными людьми, и поэтому было легче сделать эту политику реализуемой.


Кроме того, начал работать и Медицинский Отдел.


Во второй половине дня, когда Оуян Шо занимался правительственными делами, рядом с его ушами внезапно раздался взрыв системных объявлений.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Ша Поцзюнь с тем, что он стал девятым Лордом в Китае, который обновил Город до Округа 1-го уровня; Награда 600 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Ша Поцзюнь с тем, что он стал девятым Лордом...


Системное уведомление: Поздравляем игрока Ша Поцзюнь...


 Тот факт, что успех Города Асура в обновлении себя до Округа шокировал Сюньлун Дяньсюэ больше всего. Его Город Сюньлун выполнил основные условия для подачи заявки на повышение. Стены тоже были построены. Единственной проблемой было отсутствие войск.


Согласно словам Сюньлун Дяньсюэ, его Город Сюньлун плюс присоединенные Территории вместе имеют только 2 500 солдат, как он мог иметь мужество подать заявку на продвижение так опрометчиво?


Но успешное продвижение Города Асура всполошило конкуренцию за последнее место в первой десятке Китая. Колеблясь еще больше, и этот шанс может быть использован другими.


На этот раз, единственный, кто мог помочь Сюньлун Дяньсюэ был Оуян Шо.


Оуян Шо не нужно предлагать свою помощь, Сюньлун Дяньсюэ сам пришел в поисках его. До тех пор, пока Оуян Шо был готов помочь Городу Сюньлун в его продвижении, это позволит Банку Четырех Морей открыть филиал в Городе Сюньлун.


Он так торопился, потому что отчаянно хотел занять свое место в первой десятке списка Китая. Не стоит недооценивать честь. Если его правильно использовать, он может принести много пользы владельцу.


Не говоря уже о других, просто претендуя на честь быть включенным в первую десятку списка может значительно увеличить репутацию Территории. Было бы проще набирать элитных игроков и повышать привлекательность для Исторических деятелей.


Оуян Шо задумался и взял некоторое время, чтобы подумать. Чтобы помочь Городу Сюньлун в его продвижении, он мог бы помочь в двух вопросах, то есть в средствах и снаряжении. Имея достаточные средства, Город Сюньлун мог бы затем расширить свою военную силу; имея достаточное количество снаряжения, Город Сюньлун мог бы вооружить свои военные силы.


В конце концов, после переговоров, Оуян Шо и Сюньлун Дяньсюэ пришли к соглашению.


Во-первых, Округ Шань Хай создаст филиал Банка Четырех Морей в Городе Сюньлун с резервными фондами не менее 5 000 золотых. Город Сюньлун построит необходимую инфраструктуру, в то время как Округ Шань Хай обеспечит наличие средств в течение 3-х дней.


Во-вторых, Округ Шань Хай как было ранее согласовал цены, которые составят 5 золотых за меч Тандао и 10 золотых за композитный лук, Шань Хай продаст 1 000 мечей Тандао и 1 000 композитных луков, общая цена составит 15 000 золотых. Эти деньги будут автоматически конвертированы в коммерческие кредиты Банка Четырех Морей сроком на 1 год.


Рассчитанная в соответствии с коммерческими кредитами Банка Четырех Морей ежемесячная процентная ставка в размере 3%, на ежемесячной основе равная погашению основного долга и процентов, ежемесячное погашение 1 490 золотых монет, складывающееся с общим погашением 17 880 золотых монет, а общая сумма выплаченных процентов составит 2 880 золотых монет.


Потому что прогресс в игре был намного быстрее, чем в реальном мире. Таким образом, ежемесячный платеж будет в основном эквивалентен ежегодным платежам; годовой кредит эквивалентен кредиту на 12 лет в реальности.


Когда сумма займа достигала 10 000 золотых, доходность займов Банка Четырех Морей была видна отчетливо.


Оуян Шо не беспокоился, что Сюньлун Дяньсюэ не мог позволить себе расплатиться. В конце концов, после повышения до Округа, займом в размере 1 000 золотых монет в месяц все еще можно было обойтись.


Конечно, вполне возможно, что в наступающем году Округ Сюньлун будет жить в тяжелом финансовом положении.


На второй день после подписания соглашения Оуян Шо прибыл на Рынок. Он начал продавать секретные руководства, которые у него были. На Рынке секретные руководства Золотого ранга все еще были в дефиците на данный момент.


Секретное руководство потребует значительного количества времени для практики. Например, "Техника Внутреннего Культивирования Желтого Императора" Оуяна Шо заняла у него 2 с половиной месяца. Он смог достичь 3 уровня только в конце июля.


Секретные руководства, такие как "Техника Копья Семьи Ян" и "Руководство По Боевым Искусствам Байцюань", также заняли у него от 2 до 3 месяцев, прежде чем он достиг уровня "Новичка". Это было сделано с помощью и под руководством Мастера соответствующего искусства. В противном случае он продвигался бы еще медленнее.


Поэтому было бы разумно с самого начала выбрать секретное руководство с высокой степенью классификации.


Эти честолюбивые игроки, включая некоторых высококлассных игроков, особенно игроков либо в десятке Гильдий, либо в значительных силах, будут практиковать только секретные руководства Золотого ранга или выше.


Практиковать те, что ниже Золотого ранга, было просто пустой тратой времени.


Следовательно, это был именно лучший период для продажи секретных руководств Золотого ранга. В противном случае, начиная со второго года, игроки будут смотреть на секретные руководства более высокого уровня Королевского ранга.


Оуян Шо начал продавать их один за другим, каждый по цене 700 золотых. Как и ожидалось, в тот момент, когда он был размещен на Рынке, он был куплен мгновенно.


Как только он начал продавать их на Рынке, новость распространилась, все больше игроков были привлечены внезапным появлением на Рынке секретных руководств Золотого ранга.


1-й пост: Срань господня, а вы знаете об этом, о внезапном появлении на Рынке партии секретных руководств Золотого ранга.


2-й пост: Вы устарели, Послушайте, я свое уже купил.


3-й пост: Черт возьми, ты такой богатый, какой магнат!


4-й пост:  Ах, деньги были одолжены у моих друзей, на ближайшие несколько месяцев мне придется плохо питаться.


У главных сил и ведущих купеческих Гильдиях были специальные члены, которые следили за Рынком.


Поэтому они и отреагировали первыми. Сразу же были отправлены сообщения их вышестоящим лицам, поскольку им не разрешалось заключать сделки, если сумма была слишком значительной.


Как только председатели купеческих Гильдий получил это известие, они, не раздумывая, немедленно собрали деньги. Денежный поток купеческих Гильдий был чрезвычайно невероятен.


Если бы они захотели, попросив каждого члена Гильдии, внести 1 золотой заставит их собрать десятки тысяч золота немедленно.


Конечно, подобные меры могли быть приняты только один раз. В противном случае сплоченность членов внутри Гильдии была бы ослаблена. Кроме того, те члены, которые могли бы внести свой вклад в золото, были в основном основными членами, новички все еще боролись, чтобы выжить в игре, как они могли внести какой-либо вклад в золото?


Увидев, что продажи идут хорошо, после продажи 20 секретных руководств, Оуян Шо спокойно изменил цену на 705 золотых, и снова следующие 20 руководств были проданы мгновенно.


На этот раз те, кто остался, были главными силами, отдельные игроки уже сдались.


Для остальных 80 руководств, Оуян Шо решил продать их в пачках по 5, с ценой продажи 3 550 золота за каждую пачку, в то время как 1 секретное руководство продается по цене в 710 золота.


Оуян Шо имел свою собственную тактику продажи  руководств в пачках, он не размещал их все сразу на Рынке, но вместо этого примерно каждые 30 минут он размещал по одной пачке. Кроме того, интервалы были разными и разнообразными. Покупатели будут тогда ослеплены, они не будут знать, сколько руководств осталось, будет ли эта пачка последней или нет.


На всем пути до 12 часов дня у Оуяна Шо оставалось только 40 руководств.


В это время, Оуян Шо больше не выкладывал никакие руководства на Рынке. Вместо этого он повернулся и ушел с Рынка обратно в свое Поместье, чтобы пообедать.


Здесь, похоже, закончилась большая распродажа секретных руководств. Те силы, которые не воспользовались шансом приобрести руководства, глубоко сожалели об этом. Они проиграли, так как их скорость сбора золота была слишком медленной.


После короткого перерыва Оуян Шо медленно вернулся на Рынок. На этот раз он непосредственно упаковал руководства в пачки по 10 штук, причем пачка продавался по цене в 7 200 золотых, что эквивалентно одному руководству ценой продажи в 720 золотых.


Как раз тогда, когда купцы, которые все еще наблюдали за Рынком почти загнали себя в отчаяние, они увидели руководства Оуяна Шо, размещенные на Рынке. Они были так вне себя от радости, что никакие слова не могли описать их радость, даже не поставив в известность начальство, они тут же скупали руководства.


Таким образом, последние 40 секретных руководств были куплены в течение получаса.
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Глава 197. Горящая саванна



В конце концов, 120 секретных руководств, которые держал Оуян Шо, превратились в 85 300 золотых. После оплаты 10% налога он остался с 76 000 золотых, в то время как 120 руководств стоили ему всего 6 000 золотых в общей сложности.


Тот получил прибыль в десятки раз от этой сделки.


Оуян Шо подумывал о том, чтобы послать своей маленькой тетушке пачку секретных руководств, чтобы избежать уплаты налогов. Однако он знал, что его маленькая тетушка наверняка будет вести переговоры с ним, поэтому он отказался от этого.


Согласно его планам, он найдет только секретное руководство Императорского ранга для своей маленькой тетушки. Что же касается секретных руководств Золотого ранга, то даже если бы он продал их Гильдии наемников Розы Снежной Войны, то ими пользовались бы только члены ядра.


В конце концов, у Оуяна Шо не было никаких чувств к основным членам.


На протяжении всей тайной продажи секретных руководств Оуяна Шо, самым раздраженным человеком были не игроки, которые не получили никаких секретных руководств, а Фэн Цинъян.


* * *


Округ Мечников, Поместье, кабинет Лорда.


— Сестренка, неужели мы и впрямь ничего не продадим? Посмотри на этого парня. Он продал последнюю партию секретных руководств по 750 золотых за руководство. Если мы не продадим их сейчас, боюсь, что Рынок будет насыщен.


Перед Фэн Цинъяном сидела, естественно, его сестра, Фэн Цинюэ.


В отличие от своего брата, она была спокойна:


— Брату не нужно много беспокоиться. По моим прогнозам, цена секретного руководства в конечном итоге вырастет до 800 золотых. Что же касается насыщенности Рынка, о которой ты упомянул, то здесь беспокоиться не о чем. Разве ты не видел, что 120 секретных руководств были проданы в течение одного дня, что явно указывает на спрос на секретные руководства в Китае.


— Более того, даже если бы Рынок действительно был насыщен, это произошло бы только потому, что все имеющиеся на данный момент средства были использованы для покупки 120 руководств. Через какое-то время, когда люди снова будут готовы вкладывать деньги, цена секретных руководств будет расти вместе с ней. Ты должен знать, что секретные руководства Золотого ранга обозначают важную границу. Ниже Золотого ранга, секретные руководства слишком низки, поэтому игроки не удовлетворены ими; выше Золотого ранга, игроки не могут себе этого позволить, и они также малочисленны. Поэтому в течение длительного периода времени они не будут залеживаться.


Если бы только Оуян Шо был здесь, чтобы выслушать ее анализ, он бы принял ее как наперсницу(доверенное лицо). Ее видение и проницательность были просто впечатляющими и уникальными, вне досягаемости обычных игроков.


— Ладно, я тебе верю. — Фэн Цинъян предпочел пойти на компромисс. Очевидно, он очень доверял своей сестре.


* * *


В своих руках Оуян шо держал самые большие средства с тех пор, как игра была запущена. Естественно, он не позволил бы средствам заржаветь и собирать пыль в своей сумке для хранения.


Сначала он взял 5 000 золотых в качестве резервных фондов для филиала Банка Четырех Морей Города Сюньлун. Затем он взял нечетные партии 1 770 золотых в качестве резервных фондов для основного Банка Четырех Морей.


Именно так, золото в тысячной единице теперь было в его глазах странным лотом.


Кроме того, что он оставил 10 000 золотых в качестве запасных средств, он использовал все оставшиеся 60 000 золотых для покупки продуктов питания.


Его деловым партнером, несомненно, была Торговая Палата Цуй. Их представителем был двоюродный брат Цуй Инюй, и его звали Цуй Шурэнь.


Даже для Торговой Палаты Цуй такая сделка уже не была мелким делом. Цуй Шурэнь и представить себе не мог, что такая маленькая Территория, как Округ Шань Хай, может иметь такие сильные финансовые ресурсы. Они были всего лишь деловыми партнерами в течение месяца, но общая сумма сделок уже превысила 70 000 золотых, что было поистине невероятно.


Первоначально Торговая Палата Цуй была готова сотрудничать только из-за Цуй Инюй. Но теперь Торговая Палата Цуй начала смотреть прямо на своего делового партнера как на равного.


По словам Цуй Шурэня, он не мог сказать наверняка, но тихий Округ Шань Хай может стать возможностью для Торговой Палаты Цуй высоко взлететь и снова подняться в будущем.


Инцидент, произошедший с Цуй Инюй, оказал на них большое влияние. Семейный бизнес-караван был ограблен. Хотя потерянные товары были не так уж и велики, более серьезная проблема заключалась в том, что репутация Торговой Палаты Цуй получила огромный удар.


В этом инциденте Торговая Палата Цуй понесла потери сотен основных членов, десятков высшего управленческого персонала, и нет необходимости говорить, что молодая леди семьи Цуй пропала без вести.


Ее возвращение стало поворотным моментом для Торговой Палаты Цуй.


Для того чтобы отплатить Торговой Палате Цуй, а также для того, чтобы углубить искренность сотрудничества между двумя сторонами, Оуян Шо туманно раскрыл свой прогноз относительно Продовольственного Рынка в ближайшие 3 месяца Цуй Шурэню.


Что касается того, насколько Торговая Палата Цуй может извлечь из этого выгоду, то это будет зависеть от того, насколько они доверяют Оуяну Шо и их собственному мужеству и решимости. Это было просто что-то, что Оуян Шо не мог решить за них.


60 миллионов единиц продовольствия. Это количество заняло целых 3 дня для Отдела Материальных Ресурсов, чтобы перенести их с Рынка в массивный Амбар, построенный на окраине Округа на Западе.


Такое решение и перевоз озадачили людей Оуяна Шо на этой Территории. Никто не мог понять, почему их господин купил такое огромное количество еды. А какая от него польза?


Для этого Оуян Шо не мог много объяснить. Поскольку средства, использованные для покупки продовольствия, поступали не из доходов Территории, они не пытались помешать ему, хотя его действия озадачивали их.


Ну для сообщества игроков, таких как Сунь Сяоэю, у них было мало понимания в отношении управления Территорией. Поэтому они просто понятия не имели, что означает такое большое количество пищи.


Как говорится, инсайдер знает веревки, в то время как посторонний просто приходит для поездки.


Тем временем Оуян Шо привез в Город Сюньлун 1 000 мечей Тандао и 1 000 композитных луков, захваченных в ходе операции "Лесной Пожар", а также лично присутствовал на церемонии открытия филиала Банка Четырех Морей в Сюньлуне.


При поддержке и помощи Оуяна Шо, Сюньлун Дяньсюэ немедленно расширил свою армию до 2 000 солдат.


На следующий день он подал заявку на повышение в систему. 10 августа Город Сюньлун столкнется с рейдерской осадой.


В течение этого периода времени Сюньлун Дяньсюэ приказал Цинь Цюну возглавить войска и уничтожить рейдеров на своей Территории. Цель этого приказа состояла в том, чтобы выковать вновь созданных военных, чтобы они не были бессильны во время осады.


Конечно, Ван Юаньфэн и его Тройная Аркбаллиста принадлежали к свободной(бесплатной) поддержке от Оуяна Шо. Это была поддержка, которой мог пользоваться каждый член Альянса Шань Хай. На данный момент, Округ Шань Хай уже произвел 5 Тройных Аркбаллист, так что эти Аркбаллисты были источником уверенности для Сюньлун Дяньсюэ.


В то время как продвижение Территории Сюньлун Дяньсюэ заняло его, Оуян Шо следил за кочевыми племенами, а также еще одним большим событием.


Согласно событиям его прошлой жизни, рождение 10-го Округа 1-гго уровня должно было вызвать второе боевое событие.


К битве Оуян Шо готовился сам. Теперь он находился на заключительной стадии подготовки.


Лэй Сюнь постоянно посылал разведданные о передвижениях кочевых племен Оуяну Шо.


Через неделю после операции "Лесной Пожар" геноцид лагеря Чжэн Си племени Тянь Ци распространился на все кочевые племена, вызвав ураган в саванне.


Что касается виновника, то у племен было много различных мнений.


Некоторые говорили, что это были рейдеры. Независимо от того, были ли это счастливые выжившие воины Тянь Ци или те, кому посчастливилось наблюдать за рейдерами, путешествующими по саванне, все они говорили, что виновник одет в одежду рейдеров и был безудержным.


Некоторые говорили, что это было одно из племен, и утверждали, что наряды рейдеров были просто напросто маскировкой. Племена тщательно исследовали эту чрезвычайно трагическую войну, которая уничтожила воинов кочевников, большинство племенных вождей согласились, что обычные рейдеры не будут иметь таких хорошо спланированных тактических мероприятий.


Кроме того, один человек сказал, что это был Лорд территории. Этот человек, естественно, был бывшим командиром лагеря Чжэн Си Лакшэнем. Теперь он был пленником по приказу Мэнкэ. В любой момент его могли приговорить к смертной казни.


В тот день, когда Лакшэнь вернулся в главный лагерь племени Тянь Ци, Хан Мэнкэ лишил его должности и бросил в тюрьму смертников. Сможет ли он еще выйти из тюрьмы живым, будет зависеть от настроения Хана.


Столкнувшись с таким трагическим поражением, хотя его враг использовал элемент внезапности, безрассудный поступок Лаешэня и его ужасное командование были неоспоримы. Поэтому он сам сознался в своих прегрешениях, и он был готов смыть свои грехи своей смертью. В ту ночь никто, кроме них двоих, не знал, что произошло в шатре Хана.


Люди знали только, что Лакшэнь был брошен в камеру смертников, но Хан Мэнкэ еще не сказал своих слов о точном времени, когда он приговорит Лакшэня к смертной казни, поэтому вопрос просто остановился и остался там.


Разрушение лагеря Чжэн Си медленно проявило свое влияние через саванну. На этот раз не было ничего похожего на операцию "Рассвет", что имело бы прохладный и незначительный эффект.


Самое непосредственное влияние оказали несколько средних племен на Западе. Их сердца закипели от возбуждения. Без лагеря Чжэн Си, сдерживающего их, они больше не хотели позволять племени Тянь Ци сдерживать их.


Малые племена были в ужасе. Племя Тянь Ци было их самой большой поддержкой. Теперь же оно потеряло руку, даже не зная, кто его враг.


Такой покровитель, может ли он все еще защищать их?


Если бы малые племена были взяты как стада Овец, то племена среднего размера были бы голодными Волками. Что касается племени Тянь Ци, то это будет Король Лев саванны. Король Лев сдерживал Волков и защищал Овец.


Но теперь Король был ранен, и Волки следили за своей добычей. Даже если Волки не осмеливались бросить вызов и напасть на Льва, они могли показать Овцам, на что способны их острые зубы и когти.


Даже внутри племени Тянь Ци, энтузиазм, чтобы разгневать войну взлетел высоко.


Племя Тянь Ци выступало в роли Льва на протяжении десятков лет, коронованного как Король Великой саванны, поэтому они могли выдержать любые провокации сторон. Трагическое поражение лагеря Чжэн Си указывало непосредственно на несколько средних племен на Западе. Они начали думать, что эти средние племена вступили в сговор с рейдерами и руководили трагическим инцидентом в лагере Чжэн Си.


Причина была проста. Рейдеры ушли на Запад.


После этого случая Мэнкэ послал своих королевских гвардейцев Хана выследить врагов.


Однако командир гвардейцев Борактина доложил, что следы заканчивались в дикой местности на Западе. Следы и враги растворились в воздухе.


Такая огромная армия рейдеров, вместе с десятками тысяч лошадей, как они могли вот так исчезнуть? Излишне говорить, что должно быть одно или даже несколько средних племен, покрывающих их местонахождение.


Ненависть внутри племени, даже Хан Мэнкэ не мог долго подавлять ее. Напротив, средние племена на Юге, Востоке и Севере все потеряли свои слова и хранили полное молчание.


Мэнкэ знал, что такая мертвая тишина была просто затишьем перед бушующей бурей.


Поэтому он мог только попытаться подавить ястребов в племени и предотвратить войну между ними и племенами на Западе. В противном случае, если произойдет еще один инцидент или несчастный случай, все будет только выходить боком, не имея возможности искупления.
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Глава 198. Выбор фракций



Саванна превратилась теперь в груду сухих дров, легкая искра могла воспламенить все вокруг.


Пламя еще не успело догореть в саванне, а Рынок за пределами Округа Дружбы спокойно процветал.


В эти несколько дней анонимные пастухи привозили на Рынок большое количество овечьих стад, шкур и даже лошадей Цинфу, намереваясь использовать эти товары для обмена продуктами и железными изделиями из Округа Дружбы.


Продукты были прекрасны, но железные изделия были контролируемыми предметами. Магистрат Округа Дружбы Чжоу Хайчэнь не решился принять собственное решение, немедленно отправив письмо в Главный Округ, запросив указаний у Лорда Территории.


Стратегической целью Оуяна Шо было втянуть кочевые племена в войну. Таким образом, он мог уменьшить угрозу в сторону Округа Дружбы, а также извлечь выгоду из войны.


Эти анонимные тайные покупатели, само собой разумеется, были представителями племен, в основном из племен Среднего размера. Можно было легко понять причину приобретения племенами продуктов питания и железных изделий.


Поэтому в своих ответах Оуян Шо указал, что железные изделия не могут быть проданы напрямую, но он освободит ограничение на железные руды и позволит им свободно торговать на Рынке.


Оуян Шо нисколько не беспокоился, что продажа железной руды кочевым племенам накормит Волков во вред ему самому. Рост кочевых племен был намного меньше, чем скорость развития Округа Шань Хай. Нельзя было с уверенностью сказать, что после поселения в саванне у Округа Шань Хай уже были силы раздавить их всех вместе, так что же эти маленькие железные руды будут иметь значение в сравнении?


В прошлом месяце, в то время как Цзю Дуаньсянь вел группу, чтобы нарисовать карту Территории, он обнаружил еще одну шахту с железной рудой в 20 километрах на Западе. Отдел Материальных Ресурсов уже организовал рабочих и шахтеров для проведения работ на новом Месторождении.


Новая железная шахта находилась всего в 10 километрах от берега реки Дружба.


Таким образом, железные руды будут транспортироваться с использованием комбинации земли и воды, сначала с помощью деревянной повозки до реки, а затем отправлены в док Округа Шань Хай.


Округ Шань Хай теперь не беспокоится о своих запасах железной руды.


Оуян Шо также указал в ответе, что при торговле с кочевыми племенами продукты питания будут продаваться по двукратной рыночной цене, которая составляла 20 медяков за единицу; железные руды по трехкратной рыночной цене, которая составляла 300 медяков за единицу.


Оуян Шо не пользовался преимуществами кочевых племен.


Во-первых, за ценой на продукты питания теперь наблюдается колебание. По оценкам на конец августа, затем он взлетит высоко и продолжит расти. Если бы он теперь торговал продуктами по рыночной цене 10 медяков за единицу, то он бы тогда испытывал дефицит от торговли.


Что касается железных руд, то железные руды изначально были контролируемыми предметами, чтобы продать их, конечно же, он увеличил бы торговую цену. Округ Шань Хай не был живым Лэй Фэном(1), он не был бы свободным носильщиком для кочевых племен.


Оуян Шо уже проявил свою вежливость и щедрость, не взимая с них никаких пошлин.


Получив разрешение Оуяна Шо, Чжоу Хайчэнь был полон огромным энтузиазмом и энергии. Округ Дружбы и Отдел Материальных Ресурсов работали рука об руку, чтобы транспортировать железные руды к причалу(доку) Округа Дружбы и отправить его для торговли на Рынок.


10 августа, Город Сюньлун начал тест по обновлению осада рейдеров.


Оуян Шо не был там, чтобы наблюдать за битвой, он остался на своей Территории, чтобы заниматься государственными делами.


В 6 часов вечера в его ушах зазвенела очередь системных объявлений.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Сюньлун Дяньсюэ за то, что он стал 10-м Лордом в Китае, который обновил Город до Округа 1-го уровня; Награда 400 очков заслуг!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Сюньлун Дяньсюэ за то, что он стал 10-м Лордом в Китае...


Системное уведомление: Поздравляем игрока...


 Такие системные объявления не вызвали бы никакого интереса среди игроков, но после этого прозвучало другое системное объявление, и это вызвало шум.


Системное уведомление: Китай успешно обновил 10 Территорий до уровня Округа, запустив систему кампании. Вторая битва - Битва при Муе, официально начинается через 3 дня. 


Дружественный совет: Битва при Муе - это необязательная система кампании, только те, кто имеет Территорию на уровне Город, имеют право участия.


 По сравнению с Первой битвой - Сражение при Чжо Лу, игроки теперь были более знакомы с полем боя. Первая битва доказала игрокам, что поле боя - это игра в азартные игры, которые следуют закону джунглей.


Для таких больших сил, как Округ Шань Хай, нет сомнений, что они получат от этого наибольшую выгоду. Но для обычных игроков эти усилия не стоили бы того, если бы они приняли участие в битве. Их войска, малочисленные и некачественные, не могли руководить ходом войны, а вместо этого становились пушечным мясом.


Некоторые честолюбивые Лорды ввели в войну сотню солдат, в конечном итоге потеряв их всех только для того, чтобы получить жалкое количество сотен очков заслуг. Их инвестиции и доходность были совершенно несоразмерны.


Поэтому, нужно ли принимать участие в событии или нет, чтобы опираться на разные взгляды разных людей, как говорится: Благие видят благожелательность, а мудрые видят мудрость.


На данный момент количество Городов в Китае превысило 1 000. Никто не знал, сколько Лордов в конце концов захотят принять участие в Битве.


Конечно, для членов Альянса Шань Хай это вообще не было вопросом.


Сюньлун Дяньсюэ получал поздравления от своих союзников в канале Альянса, когда было сделано системное объявление. Он был шокирован и шутливо сказал:


— Блин! Эта Битва при Муе, она началась из-за меня? Такие вещи, как это, разве система не должна вознаградить меня некоторыми вещами?


— Надутый сопляк! — Гун Чэнши был раздражителен.


— Ха-ха, маленький лев, ты просто завидуешь мне. — Сюньлун Дяньсюэ редко вел себя иначе, чем обычно, спокойно.


— ...... — Гун Чэнши послал ряд точек, чтобы обозначить его молчаливое выражение.


— О да, наконец-то пришло время заработать несколько очков заслуг. — Мулань Юэ была самой счастливой, она была обеспокоена получением большего количества очков заслуг в последнее время.


— Уи, какую фракцию ты планируешь выбрать на этот раз? — Спросила Бай Хуа.


В Битве при Муе, также известной как "Восстание Царя У против тирана Чжоу", Царь Чжоу У возглавил Альянс и развязал последнюю войну с династией Шан в Муе. Правитель династии Шан, Император Чжоу из династии Шан, Ди Синь, завоевал племя Ли на Северо-Западе и Дуньи на Юго-Востоке, хотя и одержал победу во всех сражениях, его воинственная склонность вступать в агрессивные войны по своей воле обострила социальные и классовые конфликты и в конечном итоге привела к падению династии Шан.


Это были слова, которые описывали Битву при Муе.


Однако Оуян Шо придерживался иного мнения после прочтения и исследования. По его мнению, Битва была чрезмерно украшена конфуцианцами, восстание Чжоу У против династии Шан и смерть Императора Чжоу из династии Шан были прекрасными образцовыми примерами преступления восстания против правителя и цареубийства. Там просто не было справедливости и праведности вообще.


Битва при Муе была кровавой, горькой и трагичной, это было совсем не похоже на то, что было записано в исторической книге. Это была война, восстание народа Чжоу, опирающегося на свою высокую мораль и выигравшего войну "Без крови на мечах людей", а после Битвы армии Чжоу вырезали, жгли и грабили землю Чжао Гэ. Там не было ни малейшего образа славы.


Единственная причина, по которой они были украшены в исторической книге, заключалась в культурном доминировании и идеологии конфуцианства. Родоначальник конфуцианства, Конфуций, высоко оценил шесть конфуцианских искусств. Это включало в себя две системы и идеологии, практикуемые династией Чжоу, а именно: Этикет и Музыку. Таким образом, в мире, где господствует конфуцианство, конфуцианец приукрасит династию Чжоу в воплощение справедливости, праведности и доброжелательности.


Поэтому они, конечно же, не допустили бы никаких правдивых записей о Битве, которая "Оправдывала учение о мандате небес", Битве при Муе, войне, которая залила землю кровью и утопила людей в их слезах.


Это было то же самое, почему они уничтожили исторический вклад Императора Чжоу, а затем демонизировали его действия.


Независимо от того, какова была правда, Оуян Шо, исходя из своих собственных интересов и выгод, объявил о своем выборе фракции:


— Я выберу сторону династии Шан.


— А? — Мулань Юэ была удивлена.


Бай Хуа сразу же спросила:


— Уи, ты пытаешься изменить историю?


Да! — Прямо ответил Оуян Шо.


В Первой битве - Сражении при Чжо Лу - Чунь Шэньцзюнь и Чжань Лан использовали свою собственную кровь и плоть, чтобы преподать игрокам-Лордам урок, в том как трудно изменить окончание исторической битвы.


Тем не менее, в такие моменты, как эти, Оуян Шо застал всех врасплох своим решением, озадачив всех до него.


— Уи, ты уверен?


Оуян Шо, конечно, не осмеливался слишком много хвастаться. 


— Что касается реальных условий боя, то никто не знает, как Гайя их вычислит. Поэтому, если вы говорите о том, что я констатирую победу на поле боя, я не могу этого гарантировать. Хотя я сделал свою домашнюю работу(подготовку), это все еще неопределенность относительно того, сработает ли она или нет.


То, что сказал Оуян Шо, было правдой.


В своей прошлой жизни он никогда не принимал участия в Битве при Муе. Он знал об этом сражении совсем немного.


— Подготовку? — Бай Хуа остро осознавала его слова. Она с любопытством спросила:


— Уи, ты хочешь сказать, что знал об этой Битве раньше?


Оуян Шо рассмеялся и покачал головой. 


— Конечно, нет, я не Бог и не бессмертный. Через Сражение при Чжо Лу можно легко сказать, что Битвы, выбранные Гайей, должны быть самыми значительными или важными Битвами из эпохи или династии. Подумайте об этом, после 3 Государей и 5 Императоров, это затем сводится к династии Шан. В течение этого периода времени какая Битва может быть более значительной и важной, чем Битва при Муе? Поэтому я смело предположил, что следующей боевой картой, выбранной Гайей, будет вот эта. Раньше я не был в этом уверен, поэтому до сих пор держал это при себе.


Его слова были наполовину правдивы, наполовину ложны. Он указал на последовательность и порядок того, как Гайя будет выбирать кампании, и в то же время скрыл тот факт, что он знал только потому, что он переродился.


Затем Бай Хуа избавилась от своих сомнений. Она улыбнулась и сказала:


— Уи, я верю в твое решение и выберу династию Шан.


— Я буду слушать брата Уи. — Мулань Юэ, внутренне злая девушка, конечно, не отпустила бы свою самую большую поддержку, если бы это не был Оуян Шо, она никогда бы не взяла такой большой приз из Сражения при Чжо Лу.


Оуян Шо засмеялся и снова покачал головой:


— Мои слова те же самые, нет никаких обязательств для союзников стоять вместе в одной фракции. У меня есть только одна просьба, держать мое решение в секрете среди нас. Я не хочу, чтобы Чунь Шэньцзюнь и все остальные выбрали оппозицию из-за моего существования.


Его слова заставили всех рассмеяться. Причина была проста, если бы они выбрали ту же фракцию, что и Оуян Шо, не было никаких сомнений в том, что должность Представителя игроков будет предоставлена Оуяну Шо. Это, конечно, было бы не то, что они хотели бы видеть.


— Лично я считаю, что разумнее пойти по вашим стопам. — Дальше сказала Фэн Цюхуан.


— Следуй за старшим братом, и там будет мясо, чтобы полакомиться. — Из слов Гун Чэнши можно сделать простой вывод.


Только Сюньлун Дяньсюэ был оставлен в конце концов. Этот парень действовал умно и в последний раз выбрал другую фракцию, растрачивая способности такого великого полководца, как Цинь Цюна, и его результат был намного хуже, чем у Бай Хуа.


Горько заплатив за это, он наконец усвоил урок и сказал:


— Я пойду за старшим братом.


_______________________________________


(1) Лэй Фэн 雷锋: Самоотверженный и скромный образцовый гражданин Китая, участник общенациональной посмертной пропагандистской кампании.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 199. Битва при Муе (часть 1)



Объявление системы было сделано точно в срок 14 августа в 9 часов утра.


Системное уведомление: В 1044 году до н. э. главные силы армии Шан все еще находятся далеко на Востоке, что вызывает отсутствие армии, размещенной в гарнизоне Чжао Гэ. Царь Чжоу У использовал все свои ресурсы, чтобы собрать армию. Затем он повел свою армию через желтую реку у Мэнцзинь и присоединился к своим союзникам. Вместе они объявили войну безжалостному Императору династии Шан, Ди Синю. Они бросились прямо на Муе, и битва закончилась поражением Ди Синя и его смертью. 


Вторая эпическая карта битвы - Битва при Муе, официально начинается!


 Нынешний титул Оуяна Шо был Великим Графом, что давало ему право привести с собой 3 000 человек.


Состав экспедиционных войск выглядит следующим образом:


Первая и вторая эскадрильи подразделения Авангарда.


Смешанный Полк первой, второй и третьей частей.


Элитная охрана(далее Гвардия) Лорда.


Четвертый Кавалерийский эскадрон Округа Цюшуй.


Кроме двух тяжелых Пехотных подразделений Смешанного Полка, все остальные 2 000 солдат были Кавалерией верхом на боевых конях Цинфу.


Первый отряд Авангарда и Элитная Гвардия были настоящими тяжелыми Кавалеристами, все они были одеты в доспехи Мингуан, вооружены мечами Тандао, пиками(копьями) и композитными луками. С этим снаряжением и их характеристиками, они были в настоящее время лучшим тяжелым Кавалерийским полком в мире. Что же касается тяжелого Пехотного подразделения, то все они, благодоря усилиям Оружейного Отдела, теперь были вооружены доспехами Бурен, мечами Тандао и щитами.


После того, как он проверил и подтвердил условия участия в кампании и численность своих войск, Оуян Шо начал выбирать фракцию, к которой он хотел присоединиться в Битве.


Системное уведомление: Битва при Муе имеет две фракции: Фракция Чжоу или  фракция Шан, пожалуйста, выберите свою фракцию! 


Специальное напоминание: Если вы выберете фракцию, котора якобы проиграла в битве и приведет их к победе, вам будут предоставлены чрезвычайные награды, поэтому, пожалуйста, выбирайте с умом!


 — Фракция Шан!


Системное уведомление: Фракция выбрана! Поздравляем игрока Циюэ Уи с началом телепортации, 3 000 солдат будут телепортированы. 3 000 золотых автоматически вычитается из инвентаря.


Системное уведомление: Телепортация начинается!


 После короткого мгновения крайнего головокружения, Оуян Шо и его армия появились в главном Городе фракции Шан.


Системное уведомление: Добро пожаловать игрок Циюэ Уи в главный Город Чжао Гэ, Столица династии Шан.


 По сравнению с грубым и простым Городом Хуан-Ди в Сражении при Чжо Лу, Чжао Гэ казался очень процветающим Городом. Обращение, которое получили игроки, совершенно отличалось от Сражения при Чжо Лу.


После регистрации в Городе игроки и их армии были перемещены в большой лагерь, расположенный за пределами Города. Лагерь специально создан для игроков, и питание предоставляется игрокам. Таким образом, им вообще не нужно было готовить пищу.


— Вудси!


Услышав крик, Оуян Шо обернулся. К своему приятному удивлению, он увидел хорошенькую девушку, одетую в костюм Авантюриста. Она выглядела храброй и жизнерадостной. Девушка махала Оуяну Шо с выражением волнения на лице, когда она окликнула его.


В игре была только одна девушка, которая могла назвать Оуяна Шо по прозвищу "Вудси", и этой единственной девушкой была Сун Цзя.


Это был первый раз, когда Оуян Шо увидел Сун Цзя в игре. Он никогда не представлял себе, что зрение Сун Цзя было настолько потрясающим, будучи в состоянии узнать его в этой экстремальной толпе.


По сравнению с реальностью, Сун Цзя в одежде Авантюриста имела другую уникальную ауру и внешний вид.


Оуян Шо заставил себя сдержать волнение и передал свою лошадь Ван Фэну. Затем он быстро подошел к Сун Цзя и взял ее за руку.


— Это так приятно, видеть тебя в игре. Я слишком долго ждал этого дня! — сказал Оуян Шо с глубоким чувством.


За день до начала кампании Оуян Шо уже написал письмо Сун Цзя. Он сказал ей, какую фракцию он выберет, и он надеялся, что она сможет последовать за армией Города Тяньшуан для участия в Битве при Муе.


Хорошенькое личико Сун Цзя быстро покраснело. Она тут же стряхнула руку Оуяна Шо и застенчиво сказала:


— Идиот, вокруг нас все еще есть люди.


Слова Сун Цзя лишили Оуяна Шо дара речи. На самом деле Сун Цзя даже не стеснялась бы держать его за руку. Может ли быть так, что как только женщина вошла в игру, древняя атмосфера, где леди должны быть очень женственными, повлияла бы на них? Просто посмотрите на Бай Хуа, Фэн Цюхуан и других, которые старались вести себя как можно более женственно.


К счастью, в это время подошел Сун Вэнь и поздоровался с Оуяном Шо. Затем он сказал с улыбкой:


— Я полагаю, что вы господин Оуян Шо? Я старший брат Сун Цзя, Сун Вэнь. Приятно познакомиться.


Затем он указал на другого молодого человека, одетого в обычную одежду, и сказал:


— Это мой младший брат Сун У.


Оуян Шо быстро ответил на приветствие Сун Вэня и кивнул Сун У в знак признательности.


После знакомства, Оуян Шо воспользовался случаем, чтобы узнать некоторую информацию об армии Города Тяньшуан. Нынешний титул Сун Вэня по-прежнему был просто Средним Виконтом. Он привел 200 человек, всю обычную Пехоту с мечами и щитами, которую возглавлял Сун У.


В конце концов, Сун У был еще молод и воинственнен. Когда он увидел доспехи Мингуан Оуяна Шо, то не смог сдержать слюни. Какой воин смог бы устоять перед искушением получить высококачественную броню? Когда он увидел появление своего младшего брата, Сун Вэнь почувствовал себя очень смущенным.


Однако Оуяна Шо это не слишком волновало. Вместо этого он повернулся к Ван Фэну и сделал ему знак рукой. Ван Фэн сразу же понял желание своего Лорда и на мгновение увел с собой нескольких человек. Затем он вернулся с тремя боевыми конями Цинфу Элитного уровня.


Задолго до отъезда Оуян Шо уже обдумывал, что подарить братьям Сун. В конце концов, они собирались стать его будущими зятьями, поэтому он должен был выказать им уважение.


Между тем, во время операции "Лесной Пожар" он захватил 5 000 боевых коней Цинфу. Среди этих лошадей было 20 боевых коней Элитного уровня. После распределения одного элитного боевого коня каждому из генералов в армии Округа Шань Хай оставалось еще 10 коней. Не имея ни малейшего представления о том, какой подарок подготовить, Оуян Шо решил подарить им по одному элитному боевому коню Цинфу. Конечно, другой элитный Боевой конь был для Сун Цзя.


Кроме того, Оуян Шо также подготовил один комплект доспехов Мингуан предаставляемых сержантам.


Когда Оуян Шо вручил ему эти подарки, Сун Вэнь был шокирован. Затем он спросил:


— Что это?


Боевые кони Цинфу и доспехи Мингуан из Округа Шань Хай уже стали известны широкой публике со времен Сражения при Чжо Лу. Высокое качество и стоимость этих боевых коней и доспехов не были секретом. Поэтому Сун Вэнь считал, что эти подарки были слишком дорогими.


— Это моя благодарность, пожалуйста, прими ее! — сказал Оуян Шо.


Сун У больше не мог сдерживаться, поэтому он быстро подошел вперед и взял себе доспехи Мингуан. Затем он сохранил их в своем инвентарном пространстве. После этого он взял поводья правления боевым конем Цинфу из рук Элитной Гвардии. Как раз когда он собирался ехать на нем, Сун Вэнь пожурл его:


— Брат, пожалуйста, прояви немного уважения!


В ответ Сун Вэнь повернулся к Оуяну Шо и сказал:


— Спасибо за подарок. Я сожалею о грубости моего брата; пожалуйста, простите его.


Оуян Шо махнул рукой и сказал:


— Не беспокойся, брат Сун. Как генерал я сам знаю, насколько привлекательным может быть Боевой конь Цинфу и набор доспехов Мингуан для генерала. Это просто естественная реакция. Это вообще не имеет большого значения.


Сун Вэнь кивнул, и его понимание Оуяна Шо углубилось. Из краткого разговора только что он понял, что Оуян Шо, похоже, был человеком со зрелым мышлением. Он был спокоен и эгоистичен, но совсем не высокомерен. Это были черты удивительного человека, неудивительно, что он мог достичь так много в игре. Выбор его сестры был действительно удивителен.


Аналогично, Оуян Шо также получил первое впечатление о Сун Вэне. Он был точно таким, каким его описывала Сун Цзя. Этот парень был вежливым человеком без малейших следов хитрости и коварства бизнесмена вообще.


— Ладно, хватит об этом. Вы двое, прекратите притворяться такими вежливыми друг к другу, — прервала их разговор Сун Цзя.


Оуян Шо и Сун Вэнь могли только горько улыбаться друг другу.


Затем Оуян Шо начал искать членов Альянса Шань Хай, чтобы присоединиться к ним.


К счастью, все они были телепортированы в одно и то же место примерно в одно и то же время, так что им не потребовалось много времени, чтобы встретиться.


Среди членов Альянса Шань Хай Бай Хуа и Фэн Цюхуан были обе Средними Графами, поэтому они вели по 1 000 человек каждый. Сюньлун Дяньсюэ был Малым Графом, поэтому он вел 500 человек. Мулань Юэ и Гун Чэнши были Великими Виконтами, поэтому они возглавляли армию по 300 человек каждый. Армия Округа Шань Хай, с добавлением армии Города Тяньшуан, была армией 6 300 человек. Он был в 3 раза больше их армии во время Сражения при Чжо Лу.


Затем Оуян Шо представил троих из семьи Сун членам Альянса Шань Хай.


Поскольку это была их первая встреча, атмосфера была немного неловкой.


Оуян Шо ничего не мог с этим поделать, поэтому он предложил им отправиться прямо сейчас в лагерь за Городом. Что касается того, чтобы узнать о тех известных игроках типа Лорда во фракции Шан, они могли бы медленно занять свое время.


Это было потому, что, несмотря ни на что, каждый игрок в конечном итоге должен был собраться в лагере.


Как только они вышли из городских ворот, раздалось объявление о начале предвыборной кампании.


Боевое уведомление: В Битве при Муе принимают участие 805 Лордов и 102 000 солдат. На стороне фракции Чжоу 480 Лордов и 60 000 солдат. На стороне фракции Шан 325 Лордов и 42 000 солдат.


Как и ожидалось, почти 200 Лордов не только отказались от этой кампании, большинство игроков выбрали фракцию Чжоу, а не фракцию Шан. Во-первых, изучив свой урок в Сражении при Чжо Лу, они поняли, что им не следует просто выбирать якобы побежденные фракции в истории. Во-вторых, во фракции Чжоу была известная легендарная фигура - Лу Шан. Игроки, которые выбрали фракцию Чжоу, имели честолюбивое намерение завербовать его в свою армию.


Лу Шан, также известный как Цзян Шан, любезно назвали Цзя.


Цзян Цзя был основателем империи Ци, деловым партнером Царя Вэнь Чжоу и главным стратегом Царя Чжоу У, высшего военного командира и основателя культуры Ци. Он был легендарной фигурой, которая оказала большое влияние на военную и политическую жизнь Древнего Китая. Его место было широко признано в книгах по истории. Конфуцианство и различные культуры признавали его господином всех культур.


Говоря о нем, Оуян Шо также имел некоторое отношение к этой фигуре. Цзян Шан написал Лю Тао, который Оуян Шо получил до этой кампании. Цзян Шан был также известен как предок всей военной стратегии.


Впрочем, надеясь завербовать такого человека, можно было бы совершенно спокойно помечтать.


Согласно наблюдениям и экспериментам игроков из прошлой жизни Оуяна Шо, самым важным моментом для вербовки Исторических личностей, особенно тех, кто обладает властью, было нанесение удара по их слабостям или потребностям.


Например, слабость Хуан Чжуна, знаменитого полководца с превосходными навыками стрельбы из лука в трех Королевствах Древнего Китая, была его собственным сыном. Из-за болезни его сына, если бы кто-то смог полностью вылечить его болезнь, вербовка Хуан Чжуна была бы смертельно легкой.


Однако, что касается Цзян Шана, то его положение в династии Чжоу было невероятно высоким. Просто найти его потребности было бы невозможно, не говоря уже об удовлетворении их. Поэтому завербовать его было трудно.


Поэтому Оуян Шо не питал никаких надежд завербовать его вообще и сразу же отказался от вступления во фракцию Чжоу.


Боевое уведомление: Из-за того, что фракция Шан имеет меньшую армию, чем фракция Чжоу, армии фракции Шан автоматически получат защиту 25% для всех в соответствии с правилами.


 Из-за реалистичных настроек игры, где не было никакой шкалы здоровья, независимо от того, насколько сильным или опытным вы были, вы все равно умрете, если ваше горло или какие-либо жизненно важные части тела были не защищенные. Поэтому повышение защиты фактически увеличила толщину и сопротивление их брони.


Боевое уведомление: На основе оценки титулов и очков заслуг, Чунь Шэньцзюнь (Средний Граф) избирается в качестве Представителя игроков фракции Чжоу, а Циюэ Уи (Великий Граф) избирается в качестве Представителя игроков фракции Шан.


 В Битве при Муе Представителями игроков по-прежнему были Оуян Шо и Чун Шэньцзюнь. Однако на этот раз дуэт выбрал свои фракции немного по-другому.
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Глава 200. Битва при Муе (часть 2)



Когда Оуян Шо повел свои войска к военному лагерю на Западе пригорода, там уже было несколько игроков Лордов.


Чтобы поддерживать порядок в военном лагере, императорский двор Шан послал сотню императорских Гвардейцев, которые позже были известны как Дворцовые Гвардейцы, чтобы взять на себя ответственность за лагерь.


Императорские Гвардейцы выглядели сильными и могучими, они были экипированы лучшими бронзовыми доспехами и щитами той эпохи.


Как Представитель игроков, Оуян Шо, к счастью, получил самое большое место для расположения в лагере, которое находилось в середине военного лагеря и помимо палаток Королевской Гвардии.


После расположения Оуян Шо организовал сбор информации для Гун Чэнши и Сюньлун Дяньсюэ, главным образом, чтобы определить, какие известные Лорды были во фракции.


Что же касается Лордов, которые пришли навестить Оуяна Шо, то Бай Хуа и Фэн Цюхуан увели их всех в другой конец шатра, чтобы обсудить их сотрудничество.


В отличие от Сражения при Чжо Лу, Оуян Шо надеялся, что на этот раз ему удастся собрать на своей стороне как можно больше игроков. Поскольку он выбрал якобы побежденную фракцию, ему придется полагаться на силу всей фракции, если он хочет изменить историю.


В лагере Оуян Шо мог наслаждаться собственной палаткой. Ван Фэн уже возглавил Гвардию Лорда и позаботился о безопасности шатра.


Когда они увидели, что у Оуяна Шо есть свои собственные охранники, Гун Чэнши и Сюньлун Дяньсюэ стали завидовать. Они сказали, что также сформируют команду Гвардейцев Лорда и покажут свой престиж как Лордов.


Оуян Шо проигнорировал их поддразнивания и пригласил Сун Цзя к себе в палатку. С тех пор как они встретились, это был первый раз, когда они были вместе наедине. Оуян Шо, естественно, не приглашал ее к себе, чтобы шептать нежности. После небольшой светской беседы Оуян Шо достал секретное руководство "Писание Девяти Инь"(1).


Это было секретное руководство Императорского ранга, и оно стоило Оуяну Шо 1 500 золотых, чтобы купить его. И теперь, даже если он продаст его за 30 000 золотых, толпа все равно будет сходить с ума, покупая его. Конечно, если бы они могли держать такой большой фонд.


Для такого ценного секретного руководства Оуян Шо не стал отправлять его по почте Сун Цзя. Вместо этого он хотел вручить его ей лично в качестве сюрприза, и сейчас было самое подходящее время, чтобы сделать это.


— Посмотри. Что это? — Оуян Шо передал руководство Сун Цзя.


Она не слишком беспокоилась об этом, пока не увидела название на обложке руководства. Она была так потрясена, что у нее чуть не отвисла челюсть; она воскликнула:


— Писание Девяти Инь!?


— Ш-ш-ш! — Оуян Шо сделал жест, когда попросил Сун Цзя понизить голос.


— Вудси, это ты..ты ... ты что, пытаешься напугать меня до смерти? — Она понизила голос и сказала:


— Такое редкое секретное руководство, и ты все еще можешь получить его в свои руки. Я действительно впечатлена.


— Ну как тебе, нравится? — Оуян Шо улыбнулся.


Сун Цзя кивнула. Затем она покачала головой и сказала:


— Вудси, конечно, мне это нравится. Но я не могу этого принять. Оно слишком ценно, так что прибереги ее для себя. Ты - великий Лорд. Как можно не практиковать великое секретное руководство? — закончив фразу, она неохотно вернула руководство Оуяну Шо.


Оуян Шо покачал головой и засмеялся, эта девушка. Кристально ясно, что ей это очень нравится, но она все еще думает обо мне:


— Все в порядке, я уже практикую технику внутренней силы Императорского ранга, поэтому мне больше не нужно это "Писание Девяти Инь".


— Вудси, ты уверен, что не лжешь мне? Это секретное руководство Императорского ранга. Почему они звучат как овощи на Рынке, которые так часто доступны? Я тебе не верю.


Оуян Шо был безмолвен, и он просто показал ей свою панель характеристик персонажа. Навыки разведки не могут быть использованы для просмотра панели характеристик персонажа игрока. Это был единственный способ узнать статистику игрока.


После того, как она закончила читать его статистику, Сун Цзя воскликнула:


— Вудси, теперь я могу быть в этом уверена. Ты - чудовище. Мой бог, ты один практикуешь два секретных руководства Императорского ранга и руководство Королевского ранга. Действительно, просто невероятно.


— Теперь ты мне веришь? Быстро изучи "Писание Девяти Инь". Я буду рядом с тобой.


— Хорошо. — Она с радостью забрала руководство и начала изучать его.


Оуян Шо наблюдал, как она села, скрестив ноги. Он тренировался рядом с ней.


Через два часа Сун Цзя открыла глаза. Радость заполнила ее лицо. Она пристально посмотрела на Оуяна Шо, который сидел рядом с ней, и в ее глазах мелькнула глубокая привязанность. Вудси, ты так добр ко мне. Я даже не знаю, как отблагодарить тебя.


Как раз в это время Оуян Шо закончил тренировку, и он увидел, что Сун Цзя пристально смотрит на него. Он улыбнулся и шутливо сказал:


— Что, ты никогда раньше не встречала красивого парня? Глядя на меня так, я буду чувствовать себя неловко.


— Что? Вудси, твое лицо по-прежнему такое же толстое, как и раньше, — кокетливо улыбнулась Сун Цзя.


Честно говоря, Оуян Шo в игре дал ей другое чувство и чувствовал себя похожим на незнакомца. Он был спокойным и уравновешенным человеком и Властелином большой славы, так что ей было трудно связать его с Оуяном Шо - этим маленьким ребенком на самом деле. И его слова только что донеслись до Сун Цзя, Оуян Шо все еще был Оуяном Шо. Он никогда не менялся и был все тем же старым маленьким сопляком.


— Вудси, я заметила, что ваш Альянс Шань Хай состоит из нескольких прекрасных дам. Скажи честно, у тебя есть другие девушки, кроме меня? — После того, как чувство близости вернулось, она начала ревновать.


Ее слова были правдивы. В Альянсе Шань Хай Фэн Цюхуан, Бай Хуа и Мулань Юэ были прекрасными дамами и Лордами Территорий. Сун Цзя чувствовала себя неловко рядом с ними. Сун Цзя была всего лишь юной леди корпорации Сун, что было бессмысленно в этой игре. Кроме того, Фэн Цюхуан был также молодой леди семьи Фэн.


Их появление заставило Сун Цзя почувствовать угрозу.


— А кроме того, секретное руководство, которое ты практиковал, - это "Техника Внутренней Культивации Желтого Императора". Может быть, ты хочешь иметь покои с тремя тысячами Императорских наложниц? — Ее ревность усилилась.


Оуян Шо рассмеялся и покачал головой. Затем он погладил ее по голове:


— О чем ты говоришь? Это всего лишь секретное руководство по внутренней силе. Что это за история с тремя тысячами Императорских наложниц? У тебя все еще есть гордость как у девушки?


— Тогда скажи мне. Что с этими девушками? Судя по тому, как я это вижу, они довольно близки к тебе, улыбаясь и весело болтая, в то время как я даже не могу найти шанс войти в разговор. Вудси, скажи мне честно, ты думаешь, что я бесполезна? Я даже не могу помочь тебе в этой игре. Вместо этого, я - обуза, которая продолжает отвлекать тебя, — Сун Цзя почувствовала себя немного меланхолично.


Ее слова ошеломили Оуяна Шо; он встал и обнял Сун Цзя сзади. Он обнял ее за талию и прижался лицом к ее маленькой нежной белой щеке. Он чувствовал, как тревожно бьется сердце в ее теле. Сун Цзя была потрясена и смутилась. Это был первый раз, когда они имели такие интимные действия с тех пор, как они встретились.


— Глупая девчонка, я, Оуян Шо, не плейбой. Иметь такую женщину, как ты, в своей жизни - это все, о чем я прошу. Бай Хуа и другие, мы только друзья и наперсники(партнеры). Между нами нет никаких привязанностей. И перестань говорить, что ты бесполезна. Мы - пара, так что нет никакой необходимости торговаться о таких вещах. Ибо то, что ты дала мне, намного превосходит все материальные дары, — сказал Оуян Шо с глубокой любовью.


Ее тело дрожало, лицо покраснело, и даже уши горели. Это был первый раз, когда Оуян Шо сказал ей слова любви, так как же она не могла быть тронута?


Она повернулась в его объятиях и посмотрела прямо в глаза Оуяну Шо. Затем она серьезно сказала:


— Вудси, вспомни свои сегодняшние слова. Пожалуйста, никогда не поворачивайся ко мне спиной.


— Я, Оуян Шо, не повернусь к тебе спиной до конца своей жизни!


Сун Цзя больше не могла сдерживаться. Она отбросила свою девичью гордость и поцеловала Оуяна Шо.


Этот поцелуй установил пожизненное обещание на месте.


В то время как двое влюбленных шептали друг другу сладкие пустяки, Гун Чэнши внезапно вошел и стал свидетелем этой сцены перед его глазами. Он усмехнулся и поддразнил:


— Брат, мой старший брат, твой младший брат здесь был занят сбором информации снаружи, но ты остался здесь и получил так много удовольствия, ву-у-у *фальшивые крики*.


К счастью, Сун Цзя не была мелочной женщиной. У нее была аура героини. Даже столкнувшись с подколами Гун Чэнши, она была лишь немного застенчива.


Оуян Шо тоже проигнорировал его поддразнивание и прямо спросил:


— Что узнал?


Гун Чэнши тут же снова стал серьезным и покачал головой:


— Брат, все не так уж и хорошо. Знаешь что? Альянс Ханьдань, Альянс Чуньцю и Альянс Кровавого Металла - удивительно, но все они выбрали фракцию Чжоу.


Оуян Шо был ошеломлен. Как это может быть; стоял ли кто-нибудь за этим?


— Это еще не все. — В этот момент вошел Сюньлун Дяньсюэ. Он поприветствовал их и сказал:


— Только что я видел У Фу из Альянса Ханьдань.


— У Фу? Как это, он теперь не в союзе с Ханьданем? — Оуян Шо был озадачен.


— Кто его знает.


Мысли Гун Чэнши были намного темнее, чем у этих двоих:


— Возможно ли, что Ди Чэнь послал его действовать в качестве шпиона?


— Шпион? На поле боя сообщения не допускаются. Даже канал Альянса ограничен, так как он может отправлять какие-либо сообщения? — Оуян Шо все еще был озадачен.


— Хэй хэй, брат, как шпион, он не обязательно должен посылать сообщения. Он мог просто уничтожить Альянсы внутри фракции и избежать участия в последней битве. До тех пор, пока он этого хочет, будет еще много способов сделать это, — сказал он, Гун Чэнши добавил, что тот действительно был человеком заговора.


Оуян Шо кивнул, и хмурое выражение поползло по его лицу, этого не может быть. Если это так, то с У Фу здесь он вообще ничего не выиграет. Почему он пошел на такую большую жертву?


— Брат, ты сказал главное. С моей точки зрения, У Фу, должно быть, не хочет этого делать. Вероятно, его вытеснили собственные союзники. Если мы хотим знать, что происходит здесь с Ди Чэнем и Чунь Шэньцзюнем и хитрости, которые они имеют, У Фу будет большой прорывной точкой. Брат, возможно, нужно попробовать связаться с ним, — предположение Сюньлун Дяньсюэ было справедливым и разумным.


Туман сомнения окутал Оуяна Шо. Он не будет чувствовать себя спокойно, не зная, что на самом деле происходит:


— Хорошо, я найду возможность и свяжусь с У Фу. Похоже, что эта шахматная доска не будет легкой игрой в конце концов.


— Хей, Ди Чэнь и им подобные - просто подонки. Брат не должен слишком беспокоиться — Гун Чэнши, как обычно, презирал Ди Чэня. Ненависть между этими двумя была совершенно непонятна.


Оуян Шо покачал головой и сказал:


— Ты ошибаешься. Не относитесь к ним легкомысленно. Неужели вы не понимаете, что с тех пор, как он потерпел неудачу в продвижении Территории до Округа, Ди Чэнь уменьшил свою подверженность общественности? Что же это значит? Это значит, что он осознал свои прегрешения и теперь прячет руки в тени. Заводить врагов среди таких людей - самое страшное. Кроме того, после галактической миграции за ним стоит еще несколько хитрых старых лис.


Сюньлун Дяньсюэ кивнул, соглашаясь с выводами Оуяна Шо.


_______________________________________________________


(1)"Писание Девяти Инь" (九阴真经): Китайские вымышленные Боевые искусства из романа в трилогии Кондора, Цзинь Юна.
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Глава 201. Битва при Муе (часть 3)



В тот же день Оуян Шуо пригласил У Фу к себе.


Эти двое не встречались тайно в тени. Они непосредственно провели собрание в палатке Оуяна Шо. Просто потому, что им нечего было скрывать, и они тоже не могли скрыть эту встречу.


— Не мог бы ты рассказать мне, какие заговоры были у Ди Чэня и Чунь Шэньцзюня?


Смелость Оуяна Шо потрясла У Фу. Не подумав, он ответил:


— Почему я должен тебе говорить?


— Твои слова, значит, действительно существует заговор!? — Сказал Оуян Шо.


— Ты! — У Фу понял, что попал в ловушку формулировок Оуяна Шо. Он успокоился и скорректировал свою стратегию:


— Это верно. У них есть план, но я тебе не скажу.


— Ты скажешь, — уверенно сказал Оуян Шо.


— Как высокомерно! — У Фу начал раздражаться.


Оуян Шо улыбнулся и сказал:


— Брат У Фу, нет никакой необходимости ходить вокруг да около. Мы все знаем, что ты и они не одного поля ягоды. Иначе ты не был бы тем, кого сюда послали. Они вытеснили тебя вон. Они не доверяют тебе; это истина, которую все знают.


Лицо У Фу потемнело, слова Оуяна Шо ужалили его в самое болезненное место.


У Фу поднял голову; его лицо ничего не выражало,


— Тогда, могу ли я доверять тебе? Или я должен сказать это таким образом, ты, Китайский Лорд номер один, лидер Альянса Шань Хай, Представитель игроков - будешь ли ты доверять мне?


Оуян Шо кивнул:


— У тебя нет других вариантов.


У Фу чувствовал себя дряхлым. Он глубоко вздохнул и принял решение:


— Циюэ Уи, давай заключим сделку.


— Говори!


— Я говорю тебе правду, которую ты хочешь услышать. Взамен вы принимаете меня в Альянс Шань Хай.


Взгляд Оуяна Шо застыл. Он этого не предвидел. Все оказалось гораздо хуже, чем он себе представлял, поскольку даже У Фу придется искать укрытие, если он выплюнет правду. Тем не менее, эти старые лисы действительно не хотели больше быть одинокими.


Старые лисы, неужели вы все действительно думаете, что я ничего не заметил? Действительно смешно.


— Я принимаю твои условия, — не колеблясь, ответил Оуян Шо.


— Все очень просто. Есть признаки воссоединения Шести Тиранов Ханьданя. Не так давно я случайно увидел глав сил, собирающихся в Округе Ханьдань. Я не говорю о Ди Чэне, Чунь Шэньцзюне и тому подобном. Я говорю об их старейшинах, настоящих главах сил и партий, — сказал У Фу, вспоминая образы, возникшие у него в голове.


Конечно же, догадка Оуяна Шо сбывалась.


Шестерка Тиранов Ханьданя раскололась только из-за высокомерия Ди Чэня, гордости Чунь Шэньцзюня и амбиций Фэн Цюхуан. Оуян Шо и Сюнба были всего лишь катализаторами, которые стимулировали этот процесс.


Шестерка Тиранов Ханьданя разделились на троих. Альянс Шань Хай воспользовался возможностью подняться и захватить власть дискурса в Китае.


Однако после начала галактической миграции старейшины были наконец освобождены от своих обязанностей и имели больше времени, чтобы не обращать внимания на происходящее в игре. Обезьяньи дела молодых людей вызвали их недовольство.


Очевидно, что молодые люди все еще решали вопросы в соответствии со своими эмоциями, а не занимались этим искусством переговоров и компромисса. В такие моменты, как этот, старейшины, естественно, должны были вмешаться и убрать беспорядок, который устроили молодые. В конце концов, они не позволят власти дискурса попасть в руки других. В их глазах Оуян Шо был всего лишь мелким ребенком.


Путем компромисса, объединение всех их сил было их лучшим вариантом.


Однако Оуян Шо об этом не беспокоился. Его больше беспокоила Фэн Цюхуан. Судя по знакам и указаниям, они все еще держали ее в неведении. Она ничего не знала о собрании и не знала, что ее старейшины были вовлечены в коалицию.


— Значит, Сюнба тоже там? — Спросил Оуян Шо.


У Фу удивился. Он и не думал, что Оуян Шо будет таким резким. Он кивнул и сказал:


— Да!


Во время разделения Шести Тиранов Ханьданя Сюнба играл позорную роль. Он был тем, кто искушал Чун Шэньцзюня создать свой собственный Альянс. Если Шестеро Тиранов Ханьданя захотят воссоединиться, им придется пройти через Сюнбу.


С мудростью этих старых лисов, лучшим вариантом было одобрить и принять Сюнбу в Альянс, или, если на то пошло, силы, которые представлял Сюнба.


Можно было предвидеть, что когда Альянс Ханьданя, Альянс Чуньцю и Альянс Кровавого Металла объединятся и воссоединятся, вновь образованный Альянс будет намного больше и сильнее, чем прежде.


Эти факторы ответили, почему они сбросили У Фу прочь. В таком великом Альянсе силы У Фу были ничем. Единственная причина, по которой он был в Альянсе, заключалась в том, что Ди Чэнь отчаянно нуждался в союзниках для своего Альянса Ханьдань в то время. У Фу был взят в качестве экстренной меры. Однако теперь он был для них бесполезен, так что неудивительно, что они оставили его позади.


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Хорошо, на этом сегодняшний разговор закончится. Мы еще поговорим об Альянсе после Битвы. Сейчас важнее всего выиграть эту Битву.


После того, как он отослал У Фу, Оуян Шо недолго оставался в палатке. Он поскакал обратно в Чжао Гэ.


В Городе Чжао Гэ люди были в ужасе. Весть о приближении войск Чжоу распространилась по всему Городу. Город был практически беззащитен, так как солдаты были посланы вести войну с Дуньи на Восток. Так что же еще мог использовать Император, чтобы отбиться от этих незваных гостей?


На самом деле до финальной битвы оставалась еще неделя. Гайя оставила этот период времени, чтобы игроки могли использовать его и завершить побочные миссии.


Однако Оуян Шо проигнорировал все это и направился прямо во дворец.


Императорская стража остановила Оуяна Шо перед дворцовыми воротами,


— Кто ты? Это Императорский дворец. Он предназначен только для уполномоченного персонала.


Оуян Шо спешился и передал поводья своему охраннику Ван Фэну. Затем он слегка поклонился, сложив руки и ответив:


Я Представитель игроков Циюэ Уи. Я здесь, чтобы найти Императора; пожалуйста, передайте мои слова!


Императорская стража проверила его поясную бирку и немедленно передала его слова Императору.


Следуя за императорской стражей, Оуян Шо не смотрел на дворец. В глубине души он думал только о том, как убедить Императора Ди Синя принять его план.


Во дворце Ди Синь в настоящее время обсуждал со своим генералом Эр'Лаем, как отбиться от армии Чжоу. Его императорская гвардия сообщила, что Представитель игроков был здесь, что вызвало его интерес.


Эр'Лай был сыном Фэй Лианя. Он был воином, который мог сражаться с носорогами, медведями и тиграми. С другой стороны, Фэй Лиань был посыльным. Этот дуэт отца и сына служил под началом Императора Чжоу из династии Шан, Ди Синя. Эти двое были очень преданны друг другу.


В эпоху Троецарствия Цао Цао называл своего подданного Дянь Вэй "Древним Эр'Лаем". "Эр'Лай", о котором говорил Цао Цао, был здесь Эр'Лаем.


Оуян Шо вошел во дворец. Затем он поклонился и поприветствовал Императора:


— Циюэ Уи, приветствует Императора.


Ди Синь сидел на своем троне с внушительным видом,


— Для чего ты искал меня?


— Я здесь, чтобы помочь Императору, — ответил Оуян Шо, не проявляя ни раболепия, ни властности.


— Что за хвастовство, — сказал Эр'Лай сбоку.


— А вы - генерал...? — спросил Оуян Шо со спокойно улыбкой.


— Я - Эр'Лай, не смей хвастаться. Армия Чжоу сильна, и наши главные силы отсутствуют. Как мы сможем противостоять? — Эр'Лай был прямым человеком, поэтому он прямо задавал вопросы, которые были у него на уме.


— Я с этим не согласен. Из того, что я слышал, Император собрал 700 000 рабов, что в несколько раз больше, чем в армии Чжоу. Как такое отсутствие сил может быть? — Оуян Шо вел себя глупо.


Эр'Лай презрительно усмехнулся:


— Дитя, что ты знаешь? Это рабы, они никогда не получали военного образования. У них нет ни оружия, ни доспехов, так как же они вообще могут идти на войну?


Оуян Шо кивнул:


— Тогда почему бы не дать им оружие и доспехи?


Эр'Лай уже почти потеряла терпение. Однако Ди Синь сидел на своем троне и размышлял.


— Вы. Вы ничего не знаете, но все же осмеливаетесь говорить о спасении Города, это смешно.


Оуян Шо продолжал спокойно улыбаться и сказал:


— Пожалуйста, просветите меня, генерал!


Видя, что его Император не остановил его, Эр'Лай сдержался с большим терпением и сказал: 


— Все 700 000 рабов пришли из стран и племен вокруг нас. Как они могут быть спокойными? Если мы дадим им оружие, что если они дезертируют? Это приведет нас к большим неприятностям. Кроме того, даже если мы дадим им оружие и доспехи, за такой короткий промежуток времени, как они могут тренироваться и сражаться?


Оуян Шо сделал вид, что только что понял слова Эр'Лая. Он улыбнулся и сказал:


— Вот почему я здесь.


Ди Синь был наконец тронут:


— Какой у тебя план? Скажи это быстро! 


— Мой Император, чтобы этот план сработал, Император должен дать обещание.


— Какое?


— Я требую, чтобы Император поместил первосвященника под домашний арест. Оборвите его связь с внешним миром, — слова Оуяна Шо удивили всех.


Верховный жрец, о котором упоминал Оуян Шо, был старшим братом Ди Синя - Вэйцзи.


Вэйцзи Ци, Вэйчжун Янь и Ди Синь. Они были братьями от одной матери. Когда родился Вэйцзи Ци, их мать все еще была наложницей. После того, как она стала Императрицей, она родила Ди Синя. Император изначально хотел сделать Вэйцзи Ци своим наследником, но двор сказал, что согласно этикету, Ди Синь был законным наследником.


После того, как Ди Синь был коронован как Император, Вэйцзи Ци похоронил свою ненависть глубоко внутри с большим терпением и сдерживал себя в течение многих лет. Как первый сын бывшего Императора, Вэйци Ци пользовался большим престижем среди Императорской семьи, знати и голубой крови. В конце концов, ему удалось сформировать большую силу рядом с собой.


Будучи Императором династии Шан, Ди Синь яснее, чем кто-либо другой, представлял себе угрозу, которую мог навлечь на него его дорогой брат. Даже после того, как Ди Синь был коронован, он все еще должен был проявить свою добрую волю к брату. Хотя прежнего Императора - его отца здесь больше не было, два его дяди все еще были в расцвете сил, и они смотрели на Великий трон. Его дяди сформировали еще одну группу сильных сил внутри страны.


Поэтому Ди Синь решил соблазнить своего брата. После того, как они уничтожили бывшего верховного жреца и его силы, Вэйцзи Ци занял должность верховного жреца. Теократия просачивалась до самых костей династии Шан, так что первосвященник был великим лидером для всех. Его статус был сравним с Римским Папой.


Но все зашло гораздо дальше, чем ожидал Ди Синь. После того, как он стал Императором, он начал революцию. Одним из его шагов было ограничение и лишение прав знати. Он поощрял таланты гражданских лиц и даже рабов - Эр'Лай был примером этого. Однако его поступок привел в ярость всю знать.


От династии Ся до периода воюющих государств, Китай имел тысячи лет рабства в своей истории. Дворяне занимали все официальные посты. Они владели рабами и контролировали экономику страны. Поступок Ди Синя был большой провокацией для всей знати рабовладельцев, поэтому было несомненно, что он столкнется с большим сопротивлением. Особенно когда война, которую он вел на Востоке, истощила большое количество ресурсов. В то время канцлеры императорского двора сильно критиковали его. В конце концов, во время правления династии Шан возникла сила, противостоящая Императору, Вэйцзи Ци и два его дяди - Биган и Цизи возглавили эти силы.


Это была объединенная сила, состоящая из дворян, которые контролировали военных, правительство и финансы, и члена императорской семьи, который удерживал теократию. Угроза, которую они навели на Императора, была огромна. Однако Ди Синь был хладнокровным и безжалостным Императором, поэтому он просто не мог пойти на компромисс. Все это привело к одному концу: Император приговорил Бигана к смерти, он изгнал Цизи, а Вэйцзи Ци сдался Ди Синю.


Но на самом деле, его ненависть к Императору выросла далеко за пределами искупления, поэтому он поклялся, что отомстит так, что это шокирует всех. Он продал свою любимую страну своему величайшему врагу Чжоу.


Этот предатель приказал своим людям взять с собой священный церемониальный предмет и котел представителя Императорской власти "Цзю Дин (девять котлов)" и переметнулся к Чжоу. В то же время они принесли Царю Чжоу подарок - разведданные относительно экономики, политики и военных действий династии Шан. Эта разведка включала в себя хаотичные политические дела, увядающее финансовое положение, а также пустоту военных сил в Городе Чжао Гэ. Они также доложили Царю Чжоу У о проделанном пути и времени, необходимом для возвращения основных сил династии Шан с Востока.


Династия Шан была обнажена от секретов перед Чжоу.


Без колебаний Царь Чжоу У и его доверенный министр Цзян Цзя собрали всех солдат, которые у них были в стране, а также созвали другие страны, чтобы сформировать Союз. В кратчайшие сроки и с максимально возможной скоростью они начали войну непосредственно со столицей Города династии Шан, Чжао Гэ. Отсюда и произошла трагическая Битва при Муе.


Когда союзники окружили Город, Вэйцзи Ци повел своих людей и сдался Чжоу. После этого, Герцог Чжоу Дан, наградил Вэйцзи Ци куском земли и основал страну Сун. Эта акция была направлена на то, чтобы показать свою вежливость и что потомки династии Шан не вымрут. Таким образом, Вэйцзи Ци стал первым предком Сун из династии Чжоу.


Поэтому Оуян Шо должен был избавиться от этого самого большого предателя Вэйцзи Ци, прежде чем его план мог сработать.


Взгляд Ди Синя застыл, и в его глазах появился холод. Его старший брат никогда не давал ему покоя, но и арестовать его под домашним арестом тоже было бы нелегко.


— Так нужно, — Оуян Шо не отступил.


Ди Синь также был решительным человеком,


— Хорошо, я обещаю вам. Но, если ваш план не сработает так, как вы говорите, вы знаете, какие последствия будут для вас, — Император никогда не мог быть спровоцирован.
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Глава 202. Битва при Муе (часть 4)



После того, как он получил одобрение Императора, Оуян Шо подробно изложил свои планы.


— Победа в войне - это не что иное, как укрепление самих себя и ослабление противника.


— А вы не могли бы уточнить?


— Как и сказал генерал Эр'Лай, большинству рабов нельзя доверять. Поэтому Император может выбрать лучших 100 000 рабов и освободить их от цепей, которые их ограничивают. Накормить их едой и пообещать, что если битва будет выиграна, они смогут получить свою свободу. Оборудуйте их арбалетами и обеспечьте небольшую подготовку. Таким образом, это будут свежие войска. В то время как боевые колесницы являются самой большой силой Чжоу, мы можем заставить других 600 000 рабов рыть глубокие траншеи, разбросанные вокруг поля боя, чтобы противостоять им.


Оуян Шо описывал элитную стратегию, обычно используемую в современном обществе. Вместо того чтобы посылать море из 700 000 рабов на войну и рисковать дезертирством, почему бы просто не отправить их на поле боя? Кроме того, арбалеты были самым простым оружием для изучения, поэтому он требует всего два-три дня.


Император Синь задрожал. Радость заполнила его лицо, но быстро исчезла. 


— Это хорошо спланировано, но у императорского двора нет такого большого количества арбалетов.


Оуян Шо улыбнулся:


— Есть ли здесь жесткие луки?


— Естественно, есть.


— Самая сложная часть создания арбалета - это секция, которая содержит механизм. Я могу решить эту проблему для Императора. Императору нужно только собрать мастеров в Городе и изготовить как можно больше арбалетных корпусов, а также собрать их вместе с механизмом и жестким луком. Таким образом, может быть произведено 100 000 арбалетов.


— Хорошо! Если мы выиграем эту войну, ты станешь героем династии Шан, и я щедро вознагражу тебя.


Оуян Шо был счастлив в своем сердце, и он быстро сказал:


— Если битва будет выйграна, я желаю только одного человека.


— А? Кто же это? — Императору Синю было любопытно узнать об этом.


Оуян Шо повернулся и посмотрел на Эр'Лая. Он улыбнулся и сказал:


— Это генерал Эр'Лай.


Еще до того, как Ди Синь смог ответить, Эр'Лай уже дал ответ:


— Если ты сможешь победить армию Чжоу, я последую за тобой.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с получением миссии подчинения для Исторической фигуры Императорского ранга, Эр'Лая.


Цель миссии: Помочь династии Шан и победить армию Чжоу. 


Крайний срок выполнения миссии: До окончания Битвы при Муе.


 Оуян Шо был вне себя от радости:


— В таком случае мне больше нечего желать.


* * *


Оуян Шо последовал за Эр'Лаем, и они вышли из дворца в Оружейную Мастерскую в Городе Чжао Гэ.


После того, как они достигли Мастерской, Оуян Шо отдал 100 000 деталей арбалетного механизма. Отдел Производства Лука и Арбалета изготовил все эти детали. Теперь они все, наконец, пригодились. Оуян Шо потратил огромное состояние, чтобы выиграть эту битву.


Эти 100 000 частей арбалетного механизма стояли Оуяну Шo 10 000 золота. К счастью, Территория самостоятельно добывала железную руду, и заработная плата рабочих была зафиксирована. Иначе Оуяну Шо пришлось бы потратить еще больше.


Династия Шан собирала арбалеты, в то время как Эр'Лай командовал 100-тысячным войском. Оуян Шо был освобожден от двух задач, которые он предложил.


Оуяну Шо нужно было собрать игроков и объединить их всех вместе сейчас. Оуян Шо не ожидал, что они смогут выиграть битву всего лишь со 100 000 арбалетчиков, поскольку для этого потребуется больше людей. Только координация между войсками авангарда и двумя флангами могла помочь им выиграть эту Битву.


Было уже 5 часов вечера, когда Оуян Шо вернулся в военный лагерь. Такой огромный военный лагерь все еще казался немного маленьким, когда он был переполнен 42 000, которые составляли армии игроков.


По сравнению с Сражением при Чжо Лу, это было намного проще, когда Бай Хуа и Фэн Цюхуан набирали других игроков-Лордов. Лорды знали, что во фракции династии Шан более 15% сил принадлежало Альянсу Шань Хай, и они также были войсками элиты. Поэтому, если они хотели бы заработать приличное количество очков боевого вклада, объединение сил с Альянсом Шань Хай было бы лучшим вариантом. Действуя в одиночку, они только превратят себя в пушечное мясо.


За исключением нескольких упрямых игроков, большинство из них были готовы принять условия Альянса Шань Хай.


Приготовления Оуяна Шо были все те же. Чжан Ляо был главным Кавалерийским генералом, а Цинь Цюн и Линь И его правой рукой; Ши Ваньшуй командовал Пехотой, а Му Гуйин была генералом Лучников.


Поскольку они были в соответствии с политикой "Земли Онлайн", игроки будут оставаться в системе. Поэтому, когда наступила ночь, все вернулись в свои палатки.


На следующий день началась официальная реорганизация войск.


После утреннего статистического анализа, без учета 2 000 человек, которыми руководили упрямые Лорды, всего было 40 000 солдат. Из этих войск 25 000 были Пехотой, 10 000 Кавалерией и 5 000 Лучниками.


В течение следующих нескольких дней они будут проходить совместную подготовку для улучшения координации действий, чтобы во время финальной битвы ими можно было эффективно командовать. На традиционном поле боя, в котором участвовали солдаты численностью более чем в десятки тысяч человек, командование ими всегда было проблемой. Этот аспект может действительно проверить способность генерала.


В то же время 600 000 рабов, которые не были выбраны, рыли глубокие траншеи за пределами Города. С такой большой рабочей силой даже самые большие поля могли быть вырыты до неузнаваемости.


В 25 километрах к Югу от Чжао Гэ находился Муе. Рабам потребуется от одного до двух дней, чтобы добраться до поля боя. Поэтому, чтобы предотвратить бегство рабов, Император Ди Синь приказал 500 императорским стражникам следить за ними.


Главная военная сила династии Шан находилась на Востоке, которая состояла всего из 10 000 императорских гвардейцев, 6 000 элитных императорских гвардейцев и нескольких боевых слонов. В такие моменты, как этот, Ди Синь все еще посылал 500 императорских гвардейцев, чтобы обеспечить выполнение плана. Важность, которую он придавал этому плану, была очевидна. Он должен был убедиться, что это сработает без сбоев.


В небе над ними незаметно пролетела маленькая птичка, следуя за рабами всю дорогу.


* * *


4-й день, главный военный лагерь фракции Чжоу, Мэнцзинь.


— Сообщение! — военный шпион ворвался в палатку Царя, опустился на колени и сказал:


— Докладываю Царю разведданные с линии фронта.


В палатке находились Царь Чжоу У и премьер-министр Цзян Шан (Цзян Цзя).


— Быстро рассказывай. — Царь Чжоу У, Чжи Фа был нетерпелив.


— Династия Шан сделала странный шаг. Они выгнали сотни тысяч рабов из Города и заставили их рыть окопы в Муе, — шпион не решился тянуть дальше и быстро ответил Царю.


Чжи Фа был озадачен. Он повернулся и посмотрел на своего министра,


— Премьер-министр, каковы их намерения?


Цзян Шан погладил свою бороду. Затем он нахмурился и сказал:


— Копая траншеи, они пытаются остановить наши боевые колесницы. Похоже, что есть таланты, помогающие им.


— Ну и что? Что мы должны сделать в ответ? — Чжи Фа был потрясен, боевые колесницы были их самой большой козырной картой и ядром их плана битвы. Если боевые колесницы не смогут добраться до своих врагов, весь план полностью провалится.


— Единственное, что мы можем сейчас сделать, это послать солдат и прогнать рабов, не давая им рыть траншеи.


Чжи Фа кивнул:


— По-твоему, кого нам следует их послать?


— Вот тут-то и возникает проблема. Наши силы ограничены в количестве, поэтому мы не можем действовать опрометчиво, чтобы избежать попадания в засаду.


— Тогда почему бы не начать последнюю атаку и не начать войну? — Предположил Чжи Фа.


Цзян Шан покачал головой и сказал:


— Мы не можем, другие еще не здесь, так что это все еще не время, чтобы начинать финальную атаку.


Чжи Фа был немного встревожен,


— Тогда что же нам делать?


Как только он начал беспокоиться, стражники снаружи палатки сообщили:


— Представитель игроков Чунь Шэньцзюнь просит разрешения увидеть Царя.


— Впусти его, — одобрил Царь Чжоу У.


Чунь Шэньцзюнь вошел в палатку. Затем он поклонился и поприветствовал:


— Представитель игроков Чунь Шэньцзюнь приветствует Царя и премьер-министра.


— Оставь формальности, — вежливо попросил Царь У,  


— Что у тебя есть для меня?


— Я здесь для того, чтобы успокоить Царя, — с большой уверенностью ответил Чунь Шэньцзюнь.


— А? — Царь был озадачен.


— Я слышал новость, что враг хитер и коварен. Они роют траншеи снаружи на Муе, пытаясь остановить наши могучие боевые колесницы. Как Представитель, я здесь, чтобы просить у Царя разрешения прекратить их планы.


Царь У был вне себя от радости:


— Хорошо, я просто беспокоился об этом деле.


— Благодарю вас, мой Царь! — получив его одобрение, Чунь Шэньцзюнь ушел.


— Подождите, — Цзян Шан открыл рот и сказал с большим беспокойством,


— Выгоняя их будте окуратны. Постарайся никому не навредить.


— Понял! — Хотя он и ответил таким образом, Чунь Шэньцзюнь не принял эти слова близко к сердцу.


После разведки они обнаружили, что только 500 солдат следовали за огромным количеством рабов. Это была самая лучшая возможность для них убить рабов и заработать очки боевого вклада, так как же они могли упустить ее? Вот почему Чунь Шэньцзюнь поспешил в шатер Царя и потребовал этого задания.


После того, как Чунь Шэньцзюнь ушел, Цзян Шан все еще хмурился. Ему было не по себе.


— Министр, что-нибудь случилось? — Спросил Царь У.


— Мой Царь. Рабы происходят из разных племен и государств, поэтому они стоят нашего времени, чтобы бороться за них. Я беспокоюсь, что игроки будут их убивать. — Объяснил Цзян Шан.


— Разве Чунь Шэньцзюнь не обещал тебе, что он не будет убивать рабов? О чем еще тут беспокоиться? — Царь У был еще более озадачен.


Цзян Шан покачал головой:


— Мой Царь, происхождение игроков странное, и они сильны. Они могут вообще нас не слушать.


— Министр, вы, должно быть, слишком много думаете,— Царь У верил, что он обладает огромной властью и что его слова полезны для сил.


* * *


Когда Чунь Шэньцзюнь вернулся в свою палатку, Ди Чэнь, Чжань Лан, Фэн Цинъян, Сюнба, Ша Поцзюнь и Блуждающая Магия - все они ждали его.


— Ну и как это было? — Спросил Сюнба. Теперь он и Чунь Шэньцзюнь были очень близки друг к другу.


Чунь Шэньцзюнь показал свою радость на лице:


— Готово!


— Хорошо, давайте посмотрим, как Циюэ Уи все еще может смеяться сейчас, — крикнул Ша Поцзюнь.


— Может, нам стоит попросить остальных Лордов присоединиться к нам? — Спросил Чжань Лан.


Фэн Цинъян был первым, кто не согласился:


— У них всего 500 солдат. Наших войск в 4 000 человек более чем достаточно, чтобы справиться с ними. Почему мы должны делить очки боевого вклада с другими?


Чжань Лан покачал головой:


— Пехота идет слишком медленно. Только высокомобильная Кавалерия более надежна.


— Тогда мы можем пригласить основных союзников и сформировать войско из 3 000 всадников, — Фэн Цинъян сделал шаг назад и пошел на компромисс.


— Брат Ди Чэнь, почему ты молчишь? — Чунь Шэньцзюнь, казалось, намеренно спросил это.


Ди Чэнь нахмурился. Он проигнорировал гордость Чунь Шэньцзюня и сказал:


— Я думаю, что Циюэ Уи, скорее всего, предложил план рытья траншей. Будут ли за этим какие-то хитрости или заговоры?


— Ха-ха, брат Ди Чэнь. Вы боитесь Циюэ Уи сейчас? — Фэн Цинъян высказал свое презрение по поводу сомнений Ди Чэня.


У Чунь Шэньцзюня также был шутливый взгляд на его лице, и он не ответил на вопрос Ди Чэня.


Хотя они были вынуждены воссоединиться под командованием старейшин, Чунь Шэньцзюнь все же не позволил Ди Чэню возглавить Альянс. Неудивительно, что ему пришлось подавить Ди Чэня и его славу.


Однако Чжань Лан не последовал их детским действиям:


— То, что сказал брат Ди Чэнь, возможно, поэтому мы должны быть готовы.


Чунь Шэньцзюнь покачал головой:


— Брат Чжань Лан, ты слишком много думаешь. По данным полученным разведчиком, вокруг Муе нет никаких признаков присутствия других военных. Нам нужно только послать Кавалерию и застать их врасплох в засаде. Это займет целый день для Циюэ Уи, чтобы получить новости и выйти вперед. Это более чем достаточное время для того, чтобы мы выполнили задание и ушли.


— Вот именно. Я не верю, что Циюэ Уи настолько силен и могуществен, — Фэн Цинъян был закоренелым союзником Чунь Шэньцзюня. Естественно, он поддержал бы Чунь Шэньцзюня.


Чжань Лан молчал.
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Глава 203. Битва при Муе (часть 5)



11 утра Чунь Шэньцзюнь, Чжань Лан, Сюнба, Ша Поцзюнь и другие во главе с 3 000 всадников бросились из Мэнцзиня к Муе.


К вечеру того же дня они были уже в 10 километрах от Муе. Они разбили лагерь и расположились на ночь.


Удивительно, но Ди Чэнь не последовал за ними. Вместо этого он послал только одного из своих основных генералов и 500 Кавалеристов Ханьданя.


Конечно же, остальные назвали его решение трусливым и робким.


Дзюэдай Фэнхуа тоже была озадачена:


— Почему ты не последовал за ними? Может быть, что-то не так?


Ди Чэнь нахмурился. Затем он заговорил торжественным тоном:


— У меня плохое предчувствие по этому поводу, я уже имел дело с Циюэ Уи довольно много раз. Неужели ты думаешь, что он такой беспечный человек? Такой большой недостаток и он его не осознал, дав нам шанс убить рабов и заработать легкие очки боевого вклада? Их собственное высокомерие ослепляет Чунь Шэньцзюня и других.


— Тогда почему же ты все-таки послал туда наши войска? — Цзюэдай Фэнхуа все еще была озадачена.


Ди Чэнь покачал головой:


— Сейчас семьи разговаривают друг с другом и ищут сотрудничества. Это очень чувствительное время, поэтому я не хочу разрушать мир и единство Североатлантического Альянса. Во всяком случае, если мои догадки окажутся неверными и я никого не пошлю, я упущу хороший шанс.


Цзюэдай Фэнхуа наконец поняла и почувствовала облегчение. Проницательный и очень тонкий Ди Чэнь наконец вернулся после нескольких ударов, что было важнее всего остального.


* * *


Пока Чунь Шэньцзюнь и остальные усаживались, мимо них пролетела маленькая птичка и полетела на Север.


На следующий день, в 5 часов утра, секретарь Отдела военной разведки Сун Сань получил разведданные от колибри. Он не осмелился задержаться и сразу же бросился к палатке Оуяна Шо.


Охранник остановил его у входа в шатер и прошептал:


— Лорд все еще спит. Вы не можете войти.


Однако Сун Сань был обеспокоен:


— Эти разведданнные имеют большое значение, поэтому их нельзя откладывать.


Только после того, как они услышали это, охранник вошел в палатку, чтобы разбудить Оуяна Шо.


Но еще до того, как охранник вошел, Оуян Шо уже проснулся. Практика "Техники Внутренней Культивации Желтого Императора" значительно усилила его чувства, так что он мог уловить небольшие изменения в окружающей обстановке.


Сун Сань вошел в шатер и приветствовал Оуяна Шо:


Мой Лорд, враги действительно появились.Они имеют 3  000 Кавалеристов и находятся в 10 километрах от Муе. Они могут прибыть в Муе уже сегодня утром.


Оуян Шо поднялся с силой и духом. Рыба наконец-то заглотила наживку.


Если бы Оуян Шо хотел выиграть эту Битву, он должен был бы уделять большое внимание игрокам фракции Чжоу. Игроки добавили сил на 60 тысяч солдат, сопоставимых с военной силой фракции Чжоу.


За последние один или два месяца Оуян Шо убил бесчисленное множество клеток мозга в попытке выяснить, как переломить ход Битвы. Он обдумал все возможные варианты. Наихудший сценарий, который он принял во внимание, произошел - Ди Чэнь и подобные ему воссоединились вместе, чтобы сражаться как один.


Поэтому первым шагом в его плане было избавиться от них.


Сколько бы стратегов-советников у них ни было, в случае асимметричной информации они все равно оставались слепцами.


— Охрана! — Крикнул Оуян Шо.


— Лорд! — вошел охранник.


— Приведите генерала Чжан Ляо, генерала Цинь Цюна и Генерала Линь И в палатку. У меня есть для них важные новости.


— Да, Ваше Величество!


Когда прибыли три генерала, Оуян Шо пропустил формальности и прямо сказал:


— Соберите Кавалерию и следуйте за мной в Муе.


— Есть!


Два дня совместных тренировок позволили Кавалерии собраться в течение получаса.


Такой большой шаг, естественно, насторожил других Лордов. Когда войска собирались, Оуян Шо подошел к Бай Хуа и Фэн Цюхуан. Он объяснил ситуацию и поручил им дать дальнейшие объяснения другим Лордам.


Поскольку Лорды были готовы принять юрисдикцию Альянса Шань Хай, Оуяну Шо не нужно было сообщать им каждую деталь каждый раз. Иначе как бы он мог вести войну? Время будет потрачено впустую на объяснения.


10-тысячная Кавалерия прошла маршем от Чжао Гэ к Муе.


* * *


8 часов утра, под присмотром Императорской стражи, 600 000 рабов приступили к работе в этот день. Траншеи были вырыты и начали образовывать узор, который издалека выглядел захватывающе.


Однако через час на землю опустилась тьма.


3 000 всадников игроков фракции Чжоу появились и бросились к рабам.


Было утро, и солнечный свет принес яркость и тепло, но 3 000 Кавалерия ада появилась из ниоткуда, принося тьму и кровопролитие. Не говоря ни слова, они въехали в море рабов, размахивая своими клинками и разбрызгивая кровь по земле. Как могли эти рабы с пустыми руками защищаться от Кавалерии? Они были похожи на стадо овец. Хотя они были многочисленны, меньшие волки преследовали их, что заставляло их бегать и убегать без направления.


Но рабов было слишком много, и даже Кавалерия не могла перебить их всех сразу. В такие критические моменты, как этот, если кто-то хочет жить, ему придется бежать быстрее, чем другим. Все они были скованы железными цепями. Чтобы выжить, они давили других рабов, но только потому, что они преграждали им путь.


Ша Поцзюнь и остальные были вне себя от радости, наблюдая, как их очки боевого вклада постоянно увеличиваются. В течение менее чем 10-минутного периода они доминировали во всем списке боевых вкладов.


Поначалу, когда рабы увидели армию, идущую с Юга, они подумали, что их страны послали этих людей, чтобы спасти их. Но кто знал, что эти "спасители" на самом деле были их истребителями.


Вместо того, чтобы спасти их, их собственные страны безжалостно убили их вместо этого.


Вы видите это? Эти дьяволы все еще громко смеются.


Рабы бежали и спасались бегством, так как в их сердцах зародилась бесконечная ненависть к своим родным странам. Ненависть была настолько сильна, что они ненавидели свои родные страны больше, чем династию Шан.


Черт бы вас побрал, сопляки. Даже династия Шан не сделала этого.


К счастью, 500 императорских гвардейцев действовали быстро и пришли на помощь.


К сожалению, гвардейцы были всего лишь пехотинцами. Более того, бронзовое оружие и доспехи, которыми они когда-то гордились, были ничто по сравнению с прекрасными железными изделиями Кавалерии.


Рабы смотрели, как императорская стража защищает их. Их ненависть становилась все глубже, сильнее и сильнее. Их Цари покинули их и теперь убивали, как кучу мертвого мяса, но их собственные враги выступили вперед, чтобы защитить их плотью и кровью.


Как иронично, подумали они, когда слезы отчаяния потекли по их щекам.


Как временный главнокомандующий, Чжань Лан решительно приказал Кавалерии прекратить бойню и сосредоточиться на императорской гвардии. Могучая Кавалерия атаковала строем и прорвала оборонительную линию императорской гвардии. В течение часа, ценой менее чем 200 человеческих жертв, Кавалерия уничтожила последний огонек рабов. В живых не осталось ни одного императорского гвардейца.


Точно так же, как гордые и самодовольные Кавалеристы планировали продолжить сбор плодов победы, сила большей тьмы затмила их. Это был ужасный кошмар, который будет преследовать их.


10 000 Кавалеристов фракции Шан наконец прибыли под предводительством трех генералов.


Лицо Чжань Лана стало бледно-белым, когда подкрепление числом 10 000 Кавалеристов вышло вперед. Он пробормотал с глубоким раскаянием:


— Я сожалею, что не послушал совета Ди Чэня.


Не было никаких сомнений, что это был заговор. Поэтому Чжань Лан решительно приказал войскам отступить.


К сожалению, Оуян Шо не позволил бы этому случиться.


На самом деле, Оуян Шо и войска прибыли 20 минут назад. Но чтобы полностью уничтожить врагов, он приказал войскам сделать большой поворот на Юг. Затем они нанесли удар с Севера, устроив засаду врагам сзади.


Поэтому Оуян Шо уже перекрыл им путь к отступлению. Если они хотят отступить и вернуться живыми в Мэнцзинь, им придется прорваться сквозь 10 000 Кавалеристов.


В их строю Чунь Шэньцзюнь выступил вперед и сделал свой последний бой. Голосом, похожим на сирену в тумане, он прокричал:


— Это брат Уи? Брат Уи, ты можешь дать нам выход? Я очень отплачу вам после этого.


Оуян Шо рассмеялся и покачал головой. Затем он ответил:


— Чунь Шэньцзюнь, мне очень жаль, но теперь мы враги. Мы служим нашим собственным царям. Если вы хотите наверстать упущенное, я буду приветствовать вас с распростертыми объятиями в Округе Шань Хай.


Чжань Лан был, как всегда, решителен. Он повернулся и сказал Чунь Шэньцзюню:


— Победа будет на стороне более храбрых из тех двоих, кто вступит в неизбежное противостояние. Единственный выход сейчас - чтобы войска вокруг нас боролись за выход для нас. Пока мы живы, есть еще надежда.


Его слова были просты. Согласно закону поля битвы, который установила Гайя, когда Лорд умирал, их войска отправлялись обратно на Территорию вместе с ним.


Поэтому, пока Лорд был жив, потери Кавалерии не были большой проблемой на поле боя. В конце концов, в Мэнцзине все еще было много Кавалерии.


Чунь Шэньцзюнь согласно кивнул.


На другой стороне поля боя Оуян Шо специально приказал трем генералам не позволить Лордам сбежать. Он указал генералам на каждого из них. Говоря о законе поля боя, кто может знать его лучше, чем Оуян Шо? Конечно, он не допустил бы таких низкоуровневых ошибок.


Это была единственная причина, по которой он создал Гвардию Лорда - чтобы предотвратить опасность и защитить свою жизнь.


Чжань Лан разделил Кавалерию на три группы, и каждая пошла своим путем.


Кавалерия Оуян Шо утроила их количество. Более того, они только что прошли через сражение. Теперь же им предстояла внезапная засада, так что моральный дух обеих сторон можно было четко различить.


Два отряда Кавалерии одновременно бросились вперед, и они столкнулись, как две сильные волны бурных потоков, движущихся вместе. Кровь брызнула в воздух, как вода.


Оуян Шо лично возглавил Гвардию Лорда и пристально посмотрел на Ша Поцзюня. Ша Поцзюнь несколько раз вел себя с ним не хорошо, так что Оуян Шо уже давно думал о том, чтобы заставить его заплатить. С другой стороны, Ша Поцзюнь тоже не был добросердечным человеком. Он видел кровь в реальном мире. Естественно, он не боялся Оуяна Шо.


К сожалению, это была игра. Будь то оружие, доспехи, кони или даже личные боевые навыки, Оуян Шо был лучше, чем Ша Поцзюнь. Оуян Шо крутил и размахивал своим железным копьем, полностью демонстрируя истинную силу копейщика Ян.


Техника Копья Ян родилась на войне, для войны.


Оуян Шо сделал ход из знаменитой "Буквы плевка белой змеи" и прямо нацелился на слабое место Ша Поцзюня. Ша Поцзюнь быстро отреагировал и едва успел ответить Оуяну Шо своей алебардой.


Эти двое сражались в течение 20 раундов, и Ша Поцзюнь становился все более и более беспомощным.


Даже в такое время, как сейчас, Оуян Шо не терял бдительности. Он продолжал использовать свою технику копья Ян и подавил Ша Поцзюня до предела. Наконец, он ухватился за возможность и использовал окончательный ход "Копье пронзающее горло". Его изящное железное копье было подобно могучему дракону, трепещущему в девяти небесах. Он пронзил горло Ша Поцзюня, как молния, убив его одним ударом.


Глаза Ша Поцзюня расширились. Он не мог поверить в свою смерть и упал с лошади. В конце концов, он превратился во вспышку белого света.
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Глава 204. Битва при Муе (часть 6)



После того, как Оуян Шо победил Ша Поцзюня, он огляделся вокруг, чтобы оценить ситуацию на поле боя.


Обе армии сражались в непосредственной близости, участвуя в ближнем бою. Именно в этот момент Оуян Шо заметил, что из окружения выходит небольшой отряд и отступает на Юг.


Само собой разумеется, это должны быть Чжань Лан и другие.


Не колеблясь, Оуян Шо повел своих охранников и погнался за ними. По пути Линь И возглавил Авангард 1-го отряда и присоединился к Оуяну Шо.


Преимущество лошадей Цинфу стало очевидным. Менее чем через 5 километров Оуян Шо и его люди догнали врагов.


У них осталось только меньше эскадрильи. Ясно, что все они были элитами из элит. Их скакуны тоже были быстры. К сожалению, они все еще не могли сравниться с лошадьми Цинфу.


Оуян Шо понял, что эскадрилья, должно быть, состоит из солдат Сюнбы. Он все еще помнил, что во время последнего системного аукциона Сюнба потратил 1 200 золотых на один знак тяжелой Кавалерии - это должны быть они.


— Брат Сюнба, я надеюсь, что ты здоров! — Оуян Шо громко закричал.


Один из солдат эскадрильи на мгновение вздрогнул. Он, должно быть, не ожидал, что Оуян Шо сможет догнать их так быстро. Конечно, этот человек был Сюнба. Но он не сдавался и приказал эскадрилье двигаться быстрее.


Оуян Шо ухмыльнулся приказу Сюнбы и сделал жест в сторону Линь И.


Линь И понял его смысл и разделил Кавалерийское подразделение на две части, готовясь обойти врага с фланга и окружить его.


После того, как Оуян Шо окружил его, у Сюнбы не было другого выбора, кроме как остановиться. Он повернулся и посмотрел на Оуяна Шо. Затем он заговорил с горькой улыбкой:


— Брат Уи, тебе действительно нужно это делать? — Рядом с ним стоял его напарник Блуждающая Магия.


У Оуяна Шо было каменное сердце; он улыбнулся:


— Брат Сюнба, ты можешь винить только то, что мы выбрали разные стороны. В следующий раз, подумай дважды, прежде чем выбрать, с кем ты должен принять сторону. Постарайся не выбрать неправильную сторону.


Взгляд Сюнбы застыл. У него было такое чувство, что за этими словами скрывается какой-то скрытый смысл.


Может быть, Оуян Шо знает о сотрудничестве этих семей? Как он узнал эту новость?!


В то время как его голова была полна различных мыслей, лицо оставалось спокойным. Он улыбнулся и сказал:


— Брат Уи, убивать меня бессмысленно. Ди Чэнь все еще в Мэнцзине. С ним там игроки фракции Чжоу не будут унывать. Почему бы тебе не оказать мне дружескую услугу? — Дай мне руку. Уровни не так легко получать.


Это хитрая лиса, пытающаяся снова поиграть со своей знаменитой (козырной)картой услуги.


Оуян Шо понял, почему он не видел Ди Чэня. Как говорится, "Те, кто знал тебя лучше всего, часто были твоими врагами". У Ди Чэня и Оуяна Шо было немного общей истории, которая почти позволила Ди Чэню осмыслить и понять планы Оуяна Шо, как интересно.


— Ты можешь оставить Ди Чэня мне. Это не то, о чем тебе стоит беспокоиться, брат, — Оуян Шо все еще был невозмутим,


— Поэтому я думаю, что лучше всего мне отослать тебя, — закончив фразу, он махнул рукой вперед.


Гвардейцы Лорда и подразделение Авангарда поняли его приказ и бросились вперед.


Сюнба был ошеломлен; он был действительно удивлен. Но Сюнба был также и грозным человеком, поэтому он рассмеялся:


— Хорошо, брат Уи, похоже, что мы с тобой одного поля ягоды. Сегодня я всем сердцем приму свое поражение.


После зачистки Сюнбы и его людей, Оуян Шо привел войска обратно на поле боя.


Когда он вернулся, битва уже закончилась. Лошади, потерявшие своих хозяев, беспомощно стояли, и их ржание разносилось по полю боя. Раненые лежали на земле, крича от боли и горя, а их разбрызганная везде кровь окрашивала поле в красный цвет. Сломанные копья пробивали землю, бесконечно произнося невысказанные слова отчаяния.


Чжан Ляо и Цинь Цюн заметили Оуяна Шо и погладили своих лошадей. Они вышли вперед и доложили Оуяну Шо:


— Лорд, все враги уничтожены.


Оуян Шо кивнул:


— Есть ли какие-нибудь Лорды, которые спаслись?


— Кроме группы, за которой гнался Лорд, мы уничтожили всех остальных, — не разочаровал его Чжан Ляо.


— А как же рабы? — Спросил Оуян Шо.


— Я послал войска, чтобы захватить их всех. Мы привели беглых рабов обратно. — Оуян Шо уже приказал им не убивать рабов, и Чжан Ляо точно следовал его словам.


— Отведи меня к ним. — У Оуяна Шо были какие-то планы насчет рабов.


— Есть.


Хотя бойня длилась всего полчаса, потери рабов возросли до десятков тысяч. Траншеи, которые они вырыли, теперь содержали их собственную кровь.


Оуян Шо подъехал к передней части рабов и крикнул:


— Это я, Представитель игроков Циюэ Уи. Все вы видели это своими собственными глазами. Это была династия Шан, которая защищала вас, которая сохраняла вашу душу и тело нетронутыми. Ваши родные страны, ваши племена оставили вас, как кучу бесполезной грязи. Теперь вы стоите на краю обрыва; вам некуда идти.


— Спасите нас, Государь! — некоторые рабы начали звать на помощь.


— Спасите нас...спасите нас... —  в конце концов, все они начали звать на помощь.


Оуян Шо поднял руку, показывая им, чтобы они молчали. Затем он продолжил:


— Вы хотите жить? Просто, продолжайте копать и заканчивайте эти траншеи. Если придет время, поднимите руки и сражайтесь на поле боя за Династию Шан.


Все 500 императорских гвардейцев, которых послал Ди Синь, погибли. Поэтому Оуян Шо разместил свою Кавалерию в Муе, чтобы обеспечить своевременное завершение траншейных работ.


Оуян Шо и его гвардия поспешили обратно в Город Чжао Гэ и доложили обо всем Императору Чжоу из династии Шан.


* * *


Мэнцзинь, новость об уничтожении армии игроков распространилась по всему Городу.


Царь У, естественно, был несчастлив, но другие игроки-Лорды были еще более несчастны. Они только сейчас узнали, что Чун Шэньцзюнь и другие тайно ушли, чтобы претендовать на очки боевого вклада.


Хотя Чунь Шэньцзюнь и другие попали в засаду и были вынуждены покинуть поле боя, их имена остались в списке участников битвы. Все они имели по меньшей мере 10 000 очков боевого вклада, ослепляя глаза других Лордов.


Даже как Представитель игроков, его решение действовать в одиночку вызывало отвращение у других. Поэтому даже после их смерти они не были избавлены от какого-либо сострадания. Вместо этого остальные только злорадствовали и презирали их.


Ди Чэнь, единственный в своей группе, кто остался в здравом уме, попытался занять место Чун Шэньцзюня и объединить Лордов. К сожалению, другие Лорды больше не доверяли ему.


Хотя вы лично туда не ходили, вы послали своих людей, так что вы тоже приняли в этом участие. Кроме того, Округ Ханьдань теперь остался только с 500 Пехотинцами. Что определяет вас как лидера?


У него было намерение стать лидером, но другие Лорды не связывали себя с ним обязательствами. Ди Чэнь мог только стараться изо всех сил в следующих битвах.


К счастью, некоторые Лорды действительно были благоразумны. Они знали, что во времена кризиса они должны были объединиться и держаться вместе. В противном случае, игроки фракции Шан могли бы победить.


Эти разумные Лорды образовали свой собственный Союз. Однако они отказались от Ди Чэня в качестве своего председателя.


В Царском шатре Царь У был в ярости:


— Премьер-министр, что нам теперь делать? Может быть, нам следует послать туда больше войск и остановить их от рытья траншей?


Цзян Шан выступил против этого предложения. Он был так же спокоен, как и всегда:


— Мой Царь не должен быть нетерпеливым. Это было лишь небольшое поражение. Только армия игроков была потеряна, что не будет иметь большого влияния на войну, — он подождал, пока Царь  У успокоится. Затем Цзян Шан продолжил:


— Отправка большего количества войск также не сработает. Династия Шан, должно быть, уже разместило больше войск в Муе. Единственное, что нам сейчас нужно делать - это быть настороже. Нам нужно дождаться, пока остальные и их войска соберутся вместе. После этого мы предпримем последнюю атаку на Муе, снесем династию Шан с могущественного трона раз и навсегда.


План, который предложил Цзян Шан, был откровенным и честным, начав атаку и сражаясь с династией Шан лицом к лицу в войне. По данным разведки, которую прислал Вейцзи, в Городе Чжао Гэ было всего лишь менее 20 000 солдат. Между этими двумя партиями существовала огромная разница в военном составе. Однако, если бы Цзян Шан знал, что в Городе Чжао Гэ обучаются 100 000 Арбалетчиков, что бы он подумал?


В конце концов, Чжи Фа был Царем, он взял себя в руки и сказал:


— Министр, может быть, нам послать шпиона и связаться с Вейцзи? Мы можем заставить их собирать самую последнюю информацию о Городе Чжао Гэ. Они могут узнать, что происходит, и кто помогает династии Шан.


Естественно, Цзян Шан не возражал.


* * *


В то время как Лорды во фракции Чжоу были подобны листу рыхлого песка, Лорды во фракции Шан стали более сплоченными. Своими действиями Оуян Шо доказал, что обладает способностью привести их к победе.


В отличие от эгоистичных решений Чун Шэньцзюня, действия Оуяна Шо были справедливы и честны. В результате этого бывшие 2 000 солдат, которые не пожелали присоединиться к ним, в конце концов сдались сами. Теперь же руководство игроками во фракции Шан было полностью передано Альянсу Шань Хай.


С этой возможностью Оуян Шо мог бы поднять свой престиж среди игроков. Медленно и неуклонно он мог бы восстановить свою репутацию. Это было очень важно. Если бы Оуян Шо продолжал принимать справедливые и честные решения, ему не пришлось бы тратить свою энергию на то, чтобы убедить Лордов присоединиться к нему на полях сражений в будущем. Вместо этого, другие Лорды придут, желая сотрудничать с Альянсом Шань Хай.


Император династии Шан, Ди Синь закончил слушать отчеты Оуяна Шо. Хотя он оплакивал императорских гвардейцев, он также хвалил Оуяна Шо за победоносную битву, и его доверие к Оуяну Шо становилось все больше.


Кроме того, победа в битве была подобна древесному углю в снежную погоду.


Когда эта новость достигла людей в Городе Чжао Гэ, она успокоила их беспокойные сердца. Теперь они знали, что рядом с ними стоят сильные силы, помогающие им отбиваться от армии Чжоу.


Когда-то напряженной атмосферы в Городе больше не было, так как люди были полны энергии. Они добровольно пожертвовали военным продовольствие и зерно. В результате они значительно помогли военному снабжению и облегчили нехватку продовольствия для солдат.


Под руководством чиновника из Чжао Гэ в Муе отправлялись повозки за повозками с продовольствием.


Поскольку еда больше не была проблемой, Оуян Шо предложил Императору улучшить продовольственные запасы для рабов. Это позволит им приобрести достаточно энергии для поддержания своей работы по рытью траншей. Сделав это, Оуян Шо доказал рабам, что данное им обещание будет выполнено. Впоследствии рабы работали еще усерднее.


В то же время они изготовили 100 000 арбалетов и раздали их рабам. Генерал Эр'Лай обучал рабов, чтобы они могли эффективно идти на войну.


Генерал разделил 100 000 Арбалетчиков на 10 отрядов по 10 000 человек. После этого каждое формирование снова делилось на 10. По предложению Оуяна Шо, Му Гуйин возглавила 5 000 хорошо обученных военных Арбалетчиков и присоединилась к формированию. Каждому строю в 1 000 человек давали по 50 Арбалетчиков, которые выступали в роли наставников и командиров.


Оуян Шо сформировал первую смешанную военную силу как из войск игрока, так и из армий системы - первый в своем роде в истории человечества. Без огромного доверия, которое Ди Синь вложил в Оуяна Шо, он не смог бы этого сделать.
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Глава 205. Битва при Муе (часть 7)



День 10, Битва при Муе, Чжао Гэ Город династии Шан.


Город Чжао Гэ, это название воспевает рассвет огней, приветствует восход солнца и быстрого процветания.


Стоя лицом к яркому солнцу, войска купались в теплом солнечном свете и отходили от Южных ворот Города Чжао Гэ. Могучие войска, шедшие к Муе, состояли из 40 000 солдат игроков-Лордов, 100 000 рабов-Арбалетчиков, 10 000 императорских Гвардейцев, 6 000 элитных имперских Гвардейцев и 12 боевых слонов. Всего у них было более 150 000 солдат.


В первый раз, когда боевые слоны появились перед их глазами, Оуян Шо и другие Лорды были ошеломлены.


Доспехи из шкур носорога и твердых пород дерева защищали боевых слонов, в то время как бронзовые маски покрывали их лица, а острые мечи были привязаны к их бивням. На своих спинах они несли деревянную башню с Махаутом(1), двумя Лучниками и двумя Копейщиками в ней.


Такой хорошо оснащенный боевой слон с головы до ног был идеальной бульдозерной боевой машиной. Ни один обычный человек не смог бы помешать ему проложить кровавый путь из мяса и плоти.


К сожалению, у них было только 12 боевых слонов, так как другие были отправлены воевать с Дуньи на Восток. Иначе армия фракции Чжоу была бы ничем по сравнению с великими боевыми слонами.


Если Императорская Гвардия была элитой династии Шан, то (Элитная)Имперская Гвардия была бы элитой элит. Они сражались бок о бок вместе со своим Императором Ди Синем. Они сражались в бесчисленных войнах, завоевали земли на Юге и заслужили большие военные заслуги и почести. Все они были потомками знати, истинными воинами династии Шан и чрезвычайно преданными Императору.


Мятежные действия армии Чжоу привели их в ярость. Они были в ярости, что Чжоу и другие страны перешли на сторону Царя. Ярость наполнила стражу - как императорскую, так и элитную имперскую. Они поклялись своими жизнями, что заставят армии Чжоу заплатить эту цену. Со своими мечами и копьями они будут защищать честь династии Шан. Поэтому их кровь кипела от возбуждения, а боевой дух был высок.


Жители Чжао Гэ собрались перед городскими воротами, чтобы проводить солдат. Будь то императорская стража или элитная имперская стража, все они были жителями Чжао Гэ. В них текла славная кровь династии Шан. Рабы были для них несравнимы.


Император Чжоу из династии Шан, Ди Синь, ехал на боевой колеснице, украшенной золотом и драгоценными камнями. Он лично поведет солдат в Муе.


Могучие войска стояли прямо; флаги и знамена развевались на ветру, а копья и пики были направлены в небо. Моральный дух и дисциплина в войсках были высоки. Войска один за другим вышли из Южных ворот и направились к Муе. Они оставили после себя потоки пыли.


Люди на обочинах дорог танцевали свои богослужебные танцевальные ритуалы, когда они молились за солдат. Они надеялись, что солдаты смогут вернуться домой в целости и сохранности. Их родители, жены и дети жили здесь, в Чжао Гэ. Они ждали, когда их сыновья, мужья и отцы вернутся домой и воссоединятся с ними.


Ди Синь сидел в своей золотой боевой колеснице. Проезжая мимо своих людей, он помахал им рукой, и толпа радостно приветствовала своего Императора. Хотя их любимый Император был безжалостным, упрямым и капризным, он был их Императором. Он отдал им всю свою жизнь; он никогда не оставлял своих людей умирать. Вместо этого он повел их на войну, и этого действия было более чем достаточно, чтобы обеспечить ему поддержку народа.


Когда ряды вооруженных арбалетами рабов появились перед их глазами, люди были ошеломлены. Будучи последней рабовладельческой династией в истории Китая, рабы имели очень низкий социальный статус. Они были пленниками, товарами, предметами потребления и скотом, но их никогда не принимали за людей.


Поэтому можно было сказать, как удивились люди, увидев, что рабы вооружены арбалетами и проходят военную подготовку.


Если бы не этот критический момент жизни и смерти, среди рабовладельцев династии Шан и знати определенно была бы большая группа людей, которые встали бы и выступили против решения своего Императора. Ведь такое решение нарушало жизненно важные интересы рабовладельцев и знати.


Для того чтобы из 700 000 рабов были отобраны 100 000 солдат-рабов, избранные должны быть сильными и послушными. Они были очень осторожны, двигаясь строем. Их сердца были неспокойны, и они чувствовали беспокойство, когда люди смотрели на них. Они чувствовали себя так, будто ходят голыми .


Им еще предстояло привыкнуть к своим новым ролям.


Генерал Эр'Лай имел такое же происхождение, как и эти рабы. Он шел в первых рядах Арбалетчиков. Народ тепло приветствовал свирепого и сильного генерала.


Наконец, были войска игроков. Хотя Кавалерия понесла незначительные потери во время последнего сражения, она оставалась одной из самых грозных сил, держась на переднем крае.


20 000 Пехотинцев с мечами и щитами маршировали за ними, образуя квадратные порядки. Они шли в том же ритме, когда проходили через Южные Ворота. Их первоклассное и правильное вооружение, наряду с их прекрасным и изысканным снаряжением, произвело впечатление и тронуло народ династии Шан.


Армии двигались вдоль дороги и заполняли горизонт людьми. Даже когда Авангардные силы достигли поля Муе, тыловая армия все еще ждала своей очереди, чтобы пройти через Южные Ворота. Солдаты заполонили всю дорогу, и на дороге больше не мог поместиться ни один человек.


Было уже 3 часа дня, когда последняя группа Пехотинцев достигла Муе.


Муе был маленьким Городом. Стены были низкими и полуразвалившимися. Он был сделан из лесса(п/п: осадочная горная порода) и едва ли обладал какой-либо защитной способностью. Это было важно только потому, что Муе был последней линией обороны, прежде чем армии фракции Чжоу достигли столицы династии Шан, Города Чжао Гэ.


Армия просто не вошла в Город. Вместо этого они непосредственно поселились в Южных пригородах. Палатка за палаткой занимали равнины, холмы и долины Южных пригородов, окружающие Город Муе, который стоял в центре.


Южные пригороды уже давно достигли такой точки, что их невозможно было узнать. Траншеи глубиной от 1 до 2 метров покрывали всю Южную окраину Города. Каждая траншея находилась менее чем в 100 метрах от другой, в то время как все поле занимало километр. Такая планировка могла бы эффективно положить конец использованию боевых колесниц на поле боя, в то время как Кавалерия все еще могла свободно передвигаться.


Император династии Шан, Ди Синь остался в Городской ратуше Муе. Ратуша будет действовать как временный командный центр до окончания Битвы.


Они отослали жителей Муе и 600 000 рабов обратно в Город Чжао Гэ. Эта акция была направлена на снижение потребления продуктов питания, а также предотвращение появления шпионов в толпе. Вся Муе превратилась в военный оплот. Кроме солдат, остальные, кто остался, были материально-техническим персоналом.


Императорская Гвардия взяла на себя обязанности охранников Ратуши. Они сделают все возможное, чтобы обеспечить безопасность Императора.


В тот же вечер Император Синь созвал совещание, чтобы обсудить их военные стратегии. Оуян Шо, как Представитель игроков, был удостоен чести присутствовать на встрече.


Честно говоря, Оуян Шо теперь был яблоком в глазах Ди Синя. Его статус был намного выше статуса обычного Представителя игроков. Ди Синь будет принимать его предложения и предлагаемые планы.


Конечно, Цзю Шо дал Оуяну Шо большую часть этой тактики.


* * *


Мэнцзинь, Юн, Лу, Пэн, Пу, Шу, Цян, Вэй, Мао - Цари этих различных стран, наконец, прибыли.


Когда они все собрались, Царь Чжоу У и другие цари провели собрание присяги.


На собрании Царь У первым произнес речь призыва к оружию против династии Шан. Он перечислил 6 самых тяжких преступлений Императора Чжоу Ди Синя: Во-первых, чрезмерное пьянство; во-вторых, предательство верных придворных; в-третьих, использование негодяев и предоставление им власти; в-четвертых, слепое доверие словам женщины ; в-пятых, слепое доверие вере; в-шестых, пренебрежение церемонией жертвоприношения.


Для маленькой страны на Западе, которая все еще находилась под контролем династии Шан, чтобы публично осудить преступление своего Императора, можно было сказать, насколько лицемерны были Чжоу и Царь У. Даже такая мелочь, как чрезмерное употребление алкоголя, может быть перечислена. Это был неприкрытый бунт, и все же он считал себя воплощением справедливости.


После собрания у них был ритуал жертвоприношения. Царь У и другие поклялись небесам уничтожить династию Шан. Естественно, ритуал жертвоприношения требовал от них приносить в жертву домашний скот, но на этот раз вместо домашнего скота они заменили жертвоприношения рабами народа династии Шан.


Завершив ритуал жертвоприношения, они направились к Муе.


Войска Чжоу включали 300 боевых колесниц, 3 000 Королевских Гардейцев и 45 000 солдат в доспехах. Все это были хорошо обученные солдаты, хорошо дисциплинированные, полностью экипированные, должным образом обученные и имеющие боевой опыт. В дополнение к другим царям, общая численность войск составляла 70 000, а также 50 000 солдат игроков-Лордов.


Несмотря на это, оружие и снаряжение Чжоу все еще были несравнимы с оружием и снаряжением династии Шан. Выплавка бронзы и технология династии Шан были лучше. Поэтому династия Шан производила лучшее бронзовое оружие и доспехи.


Особенно в случае с броней Пехоты. Военные династии Шан обычно снабжали своих солдат доспехами из бронзы и кожи носорога. Они также имели бронзовые шлемы как часть стандартного снаряжения солдат. Структура ядра шлема, технология изготовления, защитные способности и качество оборудования сделали его одним из лучших оборудования в мире той эпохи.


Между тем, армии Чжоу были оснащены только обычной кожаной броней или броней из дерева. Даже их генералы и дворяне не могли наслаждаться роскошью бронзовых доспехов. Эти двое были просто несравнимы.


Естественно, по сравнению с армиями рабов, оснащенными только бронзовым копьем и без брони, солдаты Чжоу были намного сильнее.


Чжоу и династия Шан были соперниками, кровными врагами.


Императорская семья династии Шан убивала и уничтожала царскую семью Чжоу в течение 3-х поколений. Братья Царя У, отец и дед - все они погибли из-за Императорской семьи династии Шан. Кроме того, династия Шан вел бесчисленные войны на земле Чжоу, что привело к соперничеству за Территорию, население и господство между двумя странами.


Поэтому, будь то члены императорской семьи или гражданские лица двух стран, конфликты были повсюду. Вплоть до этого момента, во время правления Царя Чжоу У, они уже накопили более чем столетнюю ненависть к династии Шан.


На этот раз Чжоу бросил в бой всех мужчин и всю силу, которая у них была. Их единственным желанием было уничтожить династию Шан любой ценой. Следовательно, для народа Чжоу не было никакого отступления. Они должны были выиграть войну, так как последствия поражения были катастрофическими. Боевой дух армии - от Царя до солдат - был чрезвычайно высок и сплочен.


Даже солдаты, которых посылали другие цари, были самыми сильными из их стран.


С того самого дня, как династия Шан была основана, их желание расширить свою Территорию и население заставило их постоянно вторгаться в соседние страны и народы. В то время как увеличение населения служило цели расширения масштабов рабов, он также нес важную задачу выбора жертвенных приношений и жертвенных захоронений с дворянами.


Во времена династии Шан, теократия сильно правила над землей. Они часто требовали людей в качестве жертвоприношений. Кроме того, они часто требовали "подношений" высокого "качества", жертвы должны были быть молодыми и сильными. Чтобы собрать такие пожертвования, им понадобится большое население. Поэтому династия Шан активно искал войны, грабя население разных стран. Вся династия Шан проповедовала и верила в насилие и силу, поэтому они будут непосредственно вести войну с теми, кто рядом с ними, особенно на Западе.


Все это вылилось в незабываемую ненависть разных народов к династии Шан. Поскольку время пришло, они будут мстить любой ценой. Их моральный дух и цели были такими же, как и у Чжоу.


В то время как царская семья Чжоу действовала мирно и мягко, их пропаганда "мира, доброжелательности и доброй воли" заслужила уважение, поэтому они пользовались высоким уровнем престижа среди царей и народа.


Могучая сила двинулась вдоль реки Вэй в сторону Муе. Флаги и знамена разных стран развевались на ветру, выражая свою решимость уничтожить династию Шан. Это была кучка кровожадных врагов.


Стайка птиц пролетела мимо темного неба, оставляя за собой бесконечное одиночество.


______________________________


(1)Махаут: Погонщик слонов.
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Глава 206. Битва при Муе (часть 8)



На второй день, еще до рассвета, оба отряда выстроились в боевом порядке на поле Муе.


Капли дождя начали моросить с мрачного неба, когда темные тучи накрыли верхнюю часть поля боя.


Из-за траншей армии Чжоу пришлось разместить боевые колесницы в тылу. Они могли действовать только в качестве резервных подразделений. Солдаты родины Чжоу в основном распологались в центре. 3 000 Королевских гвардейцев стояли в первых рядах, и 45 000 бронированных солдат следовали за ними.


Цари разместили свои войска на левом фланге, в то время как войска игроков были на правом фланге.


Расположение армий Чжоу было типичным атакующим строем.


Перед битвой войска армии Чжоу принесли присягу. Царь У стоял перед строем и осуждал Императора Чжоу за все его преступления.


С другой стороны, 100 000 Арбалетчиков были ядром династии Шан. Поэтому они решили взять на себя оборонительную стратегию. 20 000 Пехотинцев с мечами и щитами образовали оборонительную линию, когда они подняли свои щиты, чтобы сформировать металлическую стену.


За ними, естественно, стояли 100 000 Арбалетчиков, выстроившихся веерообразным строем. Этот строй мог позволить им стрелять стрелами с обеих сторон. С такой трехмерной оборонительной системой они могли непосредственно стрелять или выпускать стрелы с трех направлений: спереди, слева и справа, что значительно увеличивало летальность от арбалетов.


Каждый строй из 1 000 Арбалетчиков был разделен на три группы. Первая группа будет целиться и стрелять, вторая группа будет целиться и готовиться, в то время как третья будет поднимать свои арбалеты и ждать. Они стреляли по очереди, что позволяло им постоянно поддерживать огонь.


Гвардия и боевые слоны были на левом фланге, в то время как 10 000 Кавалеристов игроков-Лордов были на правом крыле. Чтобы оставить достаточно места для атаки Кавалерии, они стояли чуть позади.


Расположение армий династии Шан шокировало Цзян Шана. Несколько дней назад у него было плохое предчувствие, когда шпион, которого они послали связаться с Вейцзи, не вернулся. Теперь, глядя на хорошо экипированных и строго дисциплинированных солдат в строю, а не на шумных и беспорядочных рабов, его предчувствие сбылось.


Но теперь пути назад уже не было, так что им оставалось только приложить все усилия и выиграть эту Битву.


Цзян Шан подошел к военному барабану, и он лично играл барабанные удары.


Пока он бил в барабан, армии Чжоу двигались дальше. Один за другим они неуклонно маршировали строем по траншеям в сторону армии династии Шан. Они были похожи на волны бурных потоков.


Солдаты двигались по полю Муе, как морские волны, набегающие на берег. Они направились к Муе, медленно проглатывая его.


Царь У лично возглавил войска. Королевская Гвардия окружала и защищала его, когда он двигался перед строем.


Солдаты поддерживали строй по приказу Царя У, и шли вместе. Над стройными рядами торчали пики и копья, развевались флаги и знамена разных стран.


— Поднимите свои щиты! — Пока генерал размахивал своим флагом и отдавал этот приказ, Королевская Гвардия подняла свои щиты и запела в унисон. Они стучали своим оружием по щитам:


— У..У...У... — вместе с этими звуками они двинулись вперед в унисон.


Когда расстояние между Шан и Чжоу сократилось до 300 метров, Шан взял инициативу на себя.


Под предводительством опытной команды 100 000 Арбалетчиков опустились на одно колено. Они подняли арбалеты и нажали на спусковые крючки. До них дошли слова о массовом истреблении 600 000 рабов. Поскольку Чжоу не проявлял к ним милосердия, то чего же еще им было бояться?


Залпы стрел обрушились на войска Чжоу. Каждый залп мог унести жизни более чем тысяч солдат, что заставляло их кровь брызгать в воздух. Армия Шан сильно подавила Лучников Чжоу. Они могли только пассивно защищаться.


Ряды и ряды храбрых солдат падали; они никогда больше не встанут на ноги. Были ли это элитные Королевские Гвардейцы, солдаты царей или войска игроков, все они оплакивали неудержимый дождь стрел.


Царь У изо всех сил старался поддерживать строй так, чтобы оно не рискнуло погрузиться в хаос. При поддержке Царя У тыловая армия продолжала бесстрашно продвигаться вперед. Они наступали на трупы своих товарищей, в конце концов превращая их в мясное пюре.


Если они отступят, то единственным концом для них будет смерть. Никто, кроме храбрецов, не может дожить до конца, пока они пересекают 300-метровую зону обстрела, Арбалетчики будут их пожинать.


По крайней мере, армия Чжоу верила, что так и будет.


Стрелы сбивали солдат с ног, и раненые солдаты падали и заполняли траншеи. Их кровь хлынула и потекла из траншей, и земля снова была окрашена в красный цвет. Их тела становились кровавыми, когда они наступали на трупы и кровь. Однако они храбро двинулись вперед сквозь дождь стрел и продолжили путь. Они были армией мести без отступления.


Когда страх исчез, Арбалетчики стали более уверенными в себе, и их координация улучшилась. Их скорость стрельбы возросла, и стрелы стали более интенсивными и проникающими. Стрелы пролетали мимо ушей и плеч солдат или попадали прямо в одного из несчастных.


Простая и грубая броня Чжоу просто не могла остановить острые стрелы. Потери становились все более тяжелыми. На таком коротком расстоянии в 300 метров 20 000 - 30 000 солдат будут вечно спать на этой пропитанной кровью земле.


Когда оставшиеся солдаты, наконец, бросились на фронт армии Шан, Ши Ваньшуй возглавил стену щитов, чтобы приветствовать их. 1 000 солдат тяжелой Пехоты Округа Шань Хай были размещены на фронте, оснащенные броней Бурэн, сделанной из прекрасного железа. Они были неуязвимы, и даже копья Чжоу не могли пробить их броню.


Как генерал Императорского ранга, Ши Ваньшуй обладал тремя талантами:


1)Лидерство: Боевой дух войск повышен на 40%;


2)Завоевание на Юге, борьба на Севере: Скорость и мобильность войск повышена на 30%;


3)Проницательность: Сила атаки войск повышена на 20%.


Была также дополнительная защита 25% для каждого из династии Шан.


Под этими ударами тяжелая Пехота становилась яростной и непобедимой против плохо оснащенных армий Чжоу.


Ши Ваньшуй поднял свое копье и закричал:


— Убить!


— Убить! - Убить! - Убить! — Пехотинцы подняли щиты на левой руке, отражая копья своих врагов. Другой рукой они взмахнули своими клинками и разрубили солдат Чжоу пополам. Кусочки и обломки сломанных конечностей летали по небу, а в воздухе расцветали кровавые цветы. Гордые элитные солдаты Чжоу были цыплятами и собаками перед лицом Пехотинцев с мечами и щитами.


Стена из щитов не давала войскам Чжоу продвинуться ни на дюйм вперед. Вместо этого они были подавлены и отброшены назад.


Арбалетчики были похожи на неостановимые машины для убийства. Они не переставали нажимать на спусковые крючки ни на секунду. Залп за залпом стрелы безжалостно пожинали души солдат Чжоу.


Площадь покрываемая дождем из стрел было настолько огромной, что это не просто повлияло на солдат Чжоу в центре. Даже армии на двух флангах тоже были поражены.


По меньшей мере треть из 50 000 военнослужащих игроков были ликвидированы. Некоторые из Лордов, которые атаковали на переднем крае, потеряли всех своих солдат, а некоторые из других были высланы с поля боя в результате их смерти. В этот момент времени Лорды начали замедляться и просили об отступлении.


Однако на них обрушился еще более мрачный кошмар.


Боевые слоны ринулись вперед под прикрытием арбалетного огня Арбалетчиков. Солдаты на спине слонов стреляли из лука с дальней дистанции, а на ближней протыкали копьями. В то же время боевые слоны управлялись для борьбы с их бивнями и хоботами. 10 000 Королевских Гвардейцев следовали за боевыми слонами, защищая их от засад.


Боевые слоны бушевали штормом над войсками игроков.


Войска игроков превратились в груду рыхлого песка. Большая часть Кавалерии была нескоординированной, неорганизованной и сражалась самостоятельно. Они понесли большие потери еще до того, как достигли фронта армии Шан. И вот теперь, когда боевые слоны ринулись прямо на Кавалерию, они были повергнуты в хаос. Они не могли найти своих командиров; командиры не могли найти своих Лордов, и никто не знал, следует ли им продолжать наступление или отступить. Они растратили свои сильные боевые возможности впустую.


Императорские Гвардейцы династии Шан были полны решимости защитить свою родину. Они атаковали своими копьями врагов и забирали жизни тех, кто стоял перед ними. Их бронзовые доспехи обеспечивали большую защиту.


Войска игроков, которые имели большое преимущество, теперь были помещены в плохую позицию. Императорская и Элитная Имперская Гвардия династии Шан подавила и сдержала войска игроков.


На правом фланге Чжан Ляо поднял свое копье и отдал приказ атаковать:


— В атаку!


Кавалерия подняла свое оружие - копья и пики, и бросилась на солдат Царя У. Сидя на своих боевых конях, они были похожи на волшебников, которые проезжали мимо траншей. Они ни на йоту не замедлили движения.


В эпоху военных колесниц эти Кавалерийские части были определением кошмара. Стрелы нанесли минимальный урон Кавалерии одетых в доспехи Мингуан. Кавалерия была подобна раскаленному металлическому пруту, воткнутому в груду масла; она легко разорвала царскую армию пополам.


Ни один солдат не мог встать у них на пути. Даже приличного трупа найти не удалось, так как все они были растоптаны в мясное пюре.


Это была не война. Это была настоящая бойня, и поле боя превратилось в бойню. Непобедимая Кавалерия бесстрашно носилась взад и вперед по морю царских армий, калеча и ломая их.


Даже самый храбрый солдат потерял бы всю свою храбрость, столкнувшись с таким адом на земле. Копья Кавалерии, усиливая свою инерцию, пронзали врагов насквозь человеческими вертелами.


Солдаты, которые не были мертвы, скорбели вокруг.


Но Кавалерия была совершенно бесчувственна. Они размахивали своими копьями и оставляли позади трупы, разбрасывая внутренности и внутренние органы по земле. Затем лошади растерзали все это вместе с почвой и травами, превратив землю в человеческий салат.


Дождь безжалостных стрел продолжал сыпаться на солдат Чжоу.
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Глава 207. Битва при Муе (часть 9)



Ход Битвы при Муе оказался совсем не таким, как ожидали остальные.


Вопреки ожиданиям остальных, фракция Чжоу понесла тяжелые потери. Больше половины их людей погибло, и теперь они оказались в ужасном положении. Цзян Шан, который командовал армией сзади, мог только вздохнуть. Он с горечью просигналил им отступить, когда увидел ситуацию.


Он ясно понимал, что после сегодняшней битвы все возможности и шансы свергнуть династию Шан были полностью отрезаны. После этой битвы династия Чжоу вряд ли переживет ответные действия династии Шан. Он не забывал, что на далеком-далеком Востоке главные силы династии Шан спешили назад на полной скорости.


Отчаянная попытка сделать все, что только можно, но она привела их только к такому результату - он был действительно горьким.


Как премьер-министр династии Чжоу и главнокомандующий армией, он не мог избежать вины за все, что произошло сегодня. Он мог искупить себя только своей собственной жизнью. Однако, прежде чем он искупит свои грехи собственной жизнью, нужно было сделать еще одно последнее дело. Ему нужно было защитить и обезопасить жизнь Царя Чжоу У. Только защищая Царя, можно было продолжить Царскую родословную Чжоу. До тех пор, пока кровь продолжает течь, всегда будет возвращение; они снова поднимутся.


Цзян Шан приказал дивизии боевых колесниц повернуть назад и приготовиться к отступлению. Как только Царь У вернется, они немедленно отступят. Что касается оставшихся солдат и тех, кто был из Альянса, Цзян Шан больше не мог заботиться о них в этой ужасной ситуации.


В конце концов, Цзян Шан был человеком абсолютного утилитаризма. Он был человеком, который был хорош в искусстве обмана до совершенства. Цзян Шан был причиной того, что восстание всех этнических групп началось в первую очередь в Дон И. Он был вдохновителем всех этих событий; он расшевелил ситуацию и начал мятеж, так что, как только племена и династия Шан начали войну, его страна могла извлечь из этого выгоду.


Получив приказ отступать, Царь У в самый ответственный момент продемонстрировал свою ответственность перед царями. Он взял на себя инициативу оставить своих солдат прикрывать их спины, позволяя армии Альянса отступить первой. На самом деле Альянс уже потерял рассудок. Их зарезали, как свиней, и у них осталось меньше тысячи человек.


Эта война была кошмаром для Альянса. После возвращения в свои собственные страны их главным приоритетом будет то, как бороться с возмездием династии Шан. Согласно личности Ди Синя, лучшим концом для всех царей было принесение себя в жертву ради поклонения духам.


Что касается игроков, которые встали на их сторону, то они уже отступили на один шаг вперед. Не видя ни малейшего шанса на победу, игроки, естественно, не будут оставаться в стороне и умирать напрасно с армией Чжоу. Каждый солдат, которого они приводили с собой, был лучшим из лучших на их собственной Территории, поэтому они не должны были терпеть никаких ненужных потерь.


Оставшиеся 20 000 солдат игроков-Лордов бросили свое оружие, броню и припасы. Затем они разбежались во все стороны. Они убегали, как бродячие собаки, которых люди гонят прочь. Некоторые из них прятались в лесу, некоторые пытались перебраться через реку, а некоторые даже бежали в горы. Это была довольно эффектная сцена. Эти игроки не собирались возвращаться в Мэнцзинь; они просто спрятались где-то в пустыне, пока битва не закончилась.


Император династии Шан, Ди Синь, знал природу сил этих игроков. Он знал, что они не останутся здесь надолго. Поэтому он не приказал своей армии преследовать бегущих врагов, чтобы избежать ненужных потерь.


Хотя они успешно подавили армии игроков, Имперская Гвардия и Императорская гвардия также понесли тяжелые потери. В конце концов, сильные стороны игроков были там. Были даже такие небольшие команды, которые были готовы умереть, чтобы заработать себе больше очков вклада. В этой битве все боевые слоны были уничтожены, половина Имперской Гвардии была убита, а Императорская Гвардия потеряла около 1 000 своих братьев.


Ди Чэнь посмотрел на убегающую армию и вздохнул. Он полностью проиграл Циюэ Уи снова в Битве при Муе. У Чунь Шэньцзюня и остальных не было даже шанса принять участие в этой последней Битве.


— Что же нам теперь делать? — спросила Цзюэдай Фэнхуа.


Ди Чэнь огляделся по сторонам. Он мог мобилизовать только силы численностью менее 500 человек. Конечно, это было совершенно невозможно изменить. Более того, они потеряли всю свою Кавалерию. Это было бы невозможно, даже если бы они захотели отступить вместе с Царем У. Единственный вариант, который у них оставался, - это убежать и спрятаться в глуши, как и другие игроки.


Ди Чэнь горько улыбнулся и сказал:


— Что же нам теперь делать? Мы ничего не можем сделать. Нам остается только бежать и прятаться!


Оставшиеся 500 стражников окружили Царя У и быстро отступили. Оставшиеся 20 000 солдат остались, чтобы обеспечить безопасное отступление своего Царя. Они смело взяли на себя линию обороны и встали против Пехотинцев, которых возглавлял Ши Ваньшуй.


Эти 20 000 человек, которые остались в стороне, были готовы не возвращаться в свои собственные страны и семьи. Теперь их единственной задачей было выиграть Царю побольше времени, чтобы он мог спокойно сбежать. Они уже сошли с ума; если их зарежут, они будут держаться за врагов и дадут шанс своим братьям. Это была настоящая трагедия. Из-за своего безумия им удалось сдержать армию, которую возглавлял Ши Ваньшуй.


Однако Ши Ваньшуй тоже был необыкновенным человеком. Взволнованный кровавым океаном на поле боя, он убил одного солдата одним ударом и крикнул:


— Никого не оставляйте в живых. Убейте их всех и захватите Царя У! Смерть тем, кто преграждает мне путь!


— Убить! - Убить! - Убить! — тяжелая Пехота испустила рев, который, казалось, мог пронзить небо.


Даже самая безумная редиска не могла взять на себя кухонный нож. Как только солдаты прерывали свои движения, тяжелая Пехота просто размахивала своими мечами и отсекала конечности врагов. Затем они отбрасывали их или размахивали своими щитами, чтобы нанести сокрушительный удар, чтобы разбить голову врагов.


20 000 солдат, оставленных прикрывать отступление своего Царя, погибали один за другим. Их ряды быстро уменьшались, сокращаясь слой за слоем. Сцена была ужасной и кровавой. Жертвы своих братьев не отпугнули их, а наоборот, еще больше свели с ума.


Когда Царь У отступил, он смог лишь разрыдаться, услышав предсмертный рев своих солдат. Это были все его солдаты, его люди и его дети. Враги безжалостно убивали их, и их Царь мог только наблюдать, как они умирают.


Царь У повернул голову назад и посмотрел на Ди Синя, который наблюдал за полем боя на своей золотой боевой колеснице. 


— Ди Синь, я клянусь Богом, что убью тебя за то, что ты сделал сегодня! — Он нес в себе еще более глубокую ненависть, когда снова присоединился к дивизии боевых колесниц.


До сих пор Арбалетчики в тылу вообще не прекращали свой заградительный огонь. Поэтому стрелы и болты все еще сыпались на их пути отступления. Многие из солдат погибли в пути из-за этого.


В это время их товарищи уже не могли уделять больше внимания тем, кто пострадал в Битве. Они могли только оставить их лежать на земле, беспомощно молящих о помощи. Им пришлось притвориться, что они не слышат их криков.


Трупы полностью заполнили траншеи в Южных пригородах, и повсюду на земле текла кровь. Самым жестоким было то, что эти тела стали лучшими камнями для отступления оставшихся солдат. По крайней мере, им не нужно было тратить лишнюю энергию только на то, чтобы пересечь эти траншеи. Каждая секунда и каждая минута были решающими в этот момент, так как они могли повлиять на жизнь и смерть каждого солдата.


Теперь их единственной мыслью было поскорее убраться из зоны досягаемости вражеских Арбалетчиков. Заградительный огонь из стрел, выпущенный Арбалетчиками, стал их ночным кошмаром.


Даже когда Царь У отступил, он не мог не сокрушаться:


— Эти сильные арбалеты разрушили мои мечты! — К тому времени, когда они слились с колесницами в тылу, 1 500 человек было уменьшено до менее чем 1 000.


Оуян Шо не собирался останавливаться на достигнутом. Ди Синь назначил его главнокомандующим. Пока тыл отдавал приказ захватить Царя У и Цзян Шана, он приказал своим Кавалеристам помочь тяжелой Пехоте. Они должны были быстро уничтожить всех врагов, которые все еще сопротивлялись.


— Захватить Царя У! Захватить Цзян Шана!


Армия продвинулась вперед и начала наступление, как они кричали этот лозунг.


Кавалерийская дивизия действовала первой. Кавалерийская дивизия почти не понесла потерь. Они атаковали и внезапно повернули налево, проникая в главный лагерь противника под предводительством трех генералов - Чжан Ляо, Цинь Цюна и Линь И.


Правда заключалась в том, что если Кавалерия сумеет в это время броситься в тыл врага, то получит очень большой шанс уничтожить 300 колесниц. Они могли бы даже захватить Цзян Шана.


Однако уничтожить все колесницы было бы то же самое, что уничтожить их последний проблеск надежды на отступление. Когда их последние надежды будут разбиты, они поймут, что у них нет никаких шансов выжить. Разрушение колесниц заставит врагов сражаться со всем, что они оставили, пока все они не умрут, что вызовет ненужные повреждения.


Мало того, Оуян Шо также хотел получить некоторые преимущества для себя. Если он позволит Царю У бежать сейчас,только Кавалерия Округа Шань Хай будут преследовать их. В результате, награда за убийство Царя У определенно попадет в его руки, а не в руки некоторых счастливчиков.


Кроме того, Оуян Шо также надеялся уменьшить потери среди своих Пехотинцев. Эти вражеские Пехотинцы потеряли свой разум, так что они все еще могли нанести смертельные удары Пехотинцам Оуяна Шо.


Подкрепление Кавалерии основательно загнало войска Чжоу в тупик. Кавалерия и Пехота объединились и ударили врага спереди и сзади. Затем они начали свою бойню.


В это время Арбалетчики наконец прекратили свой стрелковый дождь. Непрерывная и высокоинтенсивная стрельба привела к тому, что рабы со слабыми телами почти падали. Даже те 5 000 игроков-Арбалетчиков были истощены.


Они сыграли главную роль в сегодняшней победе.


После того, как они убили оставшиеся войска Чжоу, Царь У, вместе с Цзян Шаном и другими царями, уже бежал на боевых колесницах.


Теперь шум на поле боя внезапно стих, и только некоторые раненые солдаты время от времени издавали стоны.


Никто не заметил, когда моросящий дождь прекратился. Темные тучи рассеялись, и солнце снова осветило землю, принеся некоторое тепло всем выжившим.


В Южном пригороде, где сияло солнце, не было ни малейшего намека на зелень. Тела покрывали все пропитанное кровью поле. Стаи и своры стервятников летели к полю, чувствуя запах крови, исходящий от тел. Они долго кружили в воздухе и отказывались уходить.


Столкнувшись с этим адом в человеческом царстве перед ними, многие игроки, которые все еще были привычны к мирной обстановке реальности, не могли этого вынести. Они быстро отступили в тыл армии и начали блевать.


Это была ошибка игры. Реалистичные настройки игры были просто слишком кровавыми. Внутренние органы, кишечник и мякоть мозга просто разбросаны по полю, заманивая рои мух.


Возможно, все это было просто неожиданным чревоугодным пиршеством для животных в дикой природе.


Император династии Шан, Ди Синь стоял в своей золотой колеснице. Его не слишком волновала эта кровавая сцена перед ним. На самом деле, он казался очень жизнерадостным. Его генерал Эр'Лай стоял рядом с ним, и они вместе улыбались.


Оуян Шо сел на своего боевого коня Цинфу и направился к золотой колеснице. Он спешился и отдал честь Ди Синю. Затем он спросил:


— Мой Император, вражеские лидеры все еще не мертвы. Могу ли я получить ваше разрешение преследовать их и уничтожить раз и навсегда?


У Ди Синя были те же самые намерения. Он тоже понимал, что если кто-то хочет избавиться от диких трав, то должен вырвать и их корни. Однако с его армиями, состоящими только из Пехотинцев, не было никакого способа, которым они могли бы догнать убегающих врагов. Он был рад, что Оуян Шо тоже вызвался добровольцем.


— Разрешение предоставлено. Убей их всех, и твой Император щедро вознаградит тебя! — обещал Император Синь.


— Ваша воля - закон для меня, мой Император. — Получив приказ, Оуян Шо вскочил на коня и направился к Линь И. Вместе с Кавалерией они отправились в путь и направились в Мэнцзинь.


Другие игроки могли только наблюдать, как Кавалерия Округа Шань Хай мобилизуется вдалеке. На их лицах ясно читалась зависть. Они знали, что было просто так много очков боевого вклада, ожидающих Оуяна Шо и его Кавалерию, чтобы собрать урожай. Среди тех, кому удалось спастись, были не только Царь У и Цзян Шан. Были также те цари, которые стоили обильного количества очков боевого вклада. Однако они могли только винить тот факт, что их лошади были не так хороши, как боевые кони Цинфу Оуяна Шо и его Кавалерии.
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Глава 208. Битва при Муе (часть 10)



Они следовали за колеями, оставленными колесницами позади. Оуян Шо и 1 700 Кавалеристов, которые выжили, приследовали их вдоль реки Вэй, вплоть до самого Юга. Они были полны решимости убить или захватить в плен главных лидеров династии Чжоу с одной попытки.


Царь У и Цзян Шан даже не подозревали, что у врага могут быть лошади, подобные боевым коням Цинфу - лошади, которые обладали такой невероятной скоростью и великолепной подвижностью. Боевые кони Цинфу могли догнать и даже обогнать их. Однако они этого не знали, поэтому даже не потрудились замести следы.


Когда наступил полдень, вражеские колесницы, которые бежали, уже были в окрестностях Оуяна Шо и его армии.


Оуян Шо внезапно поднял руку, чтобы дать сигнал группе остановиться. Когда он подал им знак остановиться, их Кавалерия, которая все еще двигалась на высокой скорости, резко остановилась. Это было похоже на то, как будто они сильно нажали на тормоза автомобиля. Их движения были едины и безупречны.


— Ван Фэн! — Оуян Шо позвал своего капитана элитной Гвардии.


Ван Фэн, который всегда следовал за Оуяном Шо, немедленно выехал вперед и сказал:


— Мой Лорд, ваши приказы?


— Иди сюда.


У всегда хладнокровного капитана теперь было смущенное лицо. Он понятия не имел, что его Лорд снова пытается сделать. Оуян Шо что-то прошептал Ван Фэну. На мгновение Ван Фэн удивился, но вскоре вернулся к своему обычному холодному выражению лица. Хотя его лицо слегка изменилось, никто ничего не заметил. Поэтому никто из них не имел ни малейшего представления о том, какое задание дал ему их повелитель.


Ван Фэн вернулся на свое место и подал знак элитной Гвардии. Затем он сказал:


— Элитная Гвардия, пойдем со мной! — Затем они направились к небольшой тропинке сбоку.


— Да, сэр! — сказали элитные Гвардейцы. Они быстро последовали за своим капитаном без лишних мыслей.


Все остальные Кавалеристы, включая Линь И, вообще не задавали вопросов. В армии были свои правила. То, что не должно быть сказано, никогда не будет сказано, и то, что не должно быть спрошено, останется неспрошеным.


Как глава всех армий Округа Шань Хай, приказы Оуяна Шо всегда будут храниться как сверхсекретная информация во все времена.


— Продолжай двигаться. Помните, я хочу, чтобы оба Царь У и Цзян Шан были живы. Захватите их и убедитесь, что не причините им вреда, — специально напомнил Оуян Шо своим Кавалеристам, поскольку он беспокоился, что они могут небрежно навредить Царю У и Цзян Шану.


— Да, Лорд!


После недолгого ожидания армия продолжила наступление и догнала бежавших впереди врагов.


Звуки скачущих лошадей были похожи на раскаты грома. Это известило Царя У о его преследователях. Теперь уже испуганный Царь У повернул голову. То, что появилось в поле его зрения, были волна за волной свирепой Кавалерии, которая продвигалась к ним с огромной силой и невероятной скоростью.


Доспехи Мингуан на каждом Кавалеристе были просто очевидны, так как они ярко блестели под солнечным светом.


Золотые лучи, отраженные от доспехов Мингуан, были просто слишком знаковыми. Поэтому Царь У признал, что именно эти Кавалеристы безжалостно уничтожили силы Альянса. Лица остальных царей стали еще бледнее. В их глазах эти Кавалеристы были тенью войны, которая двигалась сквозь туман войны. Эти Кавалеристы будут рубить и топтать своих врагов железными копытами, несмотря на блестящие доспехи, которые делали их похожими на Святых Рыцарей.


— Даже небеса хотят моей смерти! — Причитал Царь У.


Сразу после причитаня Царя У, безпрерывный плотный ливень из стрел несся к ним на большой скорости.


Каждая колесница была запряжена двумя или четырьмя лошадьми. Среди четырех лошадей две промежуточные назывались "два фу". Они были привязаны к ярму, служившему для уравновешивания двух оглобель колесницы; левая и правая лошади назывались "два чан". Они были привязаны перед колесницей кожаными ремнями, которые все вместе называются "Си".


Каждая колесница несла по три солдата, которые стояли в горизонтальной линии.


Солдаты, которые стояли слева, играли роль Лучника, также известного как глава колесницы, называемого "Че Цзо" или "Цзя Шу".Тот, что справа, был алебардщиком, его главным приоритетом было рубить врагов алебардой и устранять любые препятствия, которые блокировали колесницу, назывался "Че Ю" или "Чан Сен". Колесничий стоял посередине, и у него был только короткий меч для самозащиты.


Кавалерия направила дождь стрел на Че Цзо и колесничих. Их целью было сбить и обезвредить эти угрозы, что предотвратило бы ответный огонь и остановило бы колесницы. Конечно, это действительно потребует очень хороших навыков стрельбы из лука.


Как и ожидалось, те Че Цзо на колесницах попытались отомстить. Однако их стрельба была довольно шутливой по сравнению со стрельбой Кавалерии, оснащенной композитными луками. Стрелы Че Цзо просто падали вниз, прежде чем они смогли попасть в любую из Кавалерийских частей.


— Остановись сейчас же или умрете! — Линь И громко крикнул под намек Оуяна Шо.


Когда он услышал это, ему показалось, что Цзян Шан внезапно постарел. Он чувствовал себя так, словно превратился в слабого старика. Эти игроки всегда делали вещи, выходящие за рамки его ожиданий. Он действительно был умен и мудр, но объем информации, которой располагали стороны, был совершенно иным. Существование его противников было вне понимания этой эпохи. Хотя у него была тактика и хитрости в рукавах, он вообще мало что мог сделать.


— Мой Царь, мы должны остановиться. Мы больше не можем сбежать, — с горечью сказал Цзян Шан.


Царь У хранил молчание, но дал знак своей армии остановиться.


Оуян Шо и его Кавалерия быстро окружили 300 боевых колесниц, как только они остановились. Но даже в этом случае Кавалерия не ослабляла внмание и не теряла бдительность стражников. На самом деле, они подняли свои луки и нацелились на каждого из врагов перед ними, предотвращая их от совершения какой-либо глупости.


— Оружие на землю, пожалуйста! — сказал Оуян Шо угрожающим тоном.


Окруженные солдаты могли только беспомощно смотреть на своего Царя с бледными лицами. Царь У не осмеливался посмотреть им в глаза. Он просто посмотрел вниз и жестом велел им сделать то, что требовал Оуян Шо. С этими словами солдаты бросили оружие на землю и прекратили сопротивление.


Эти люди теперь были овцами на бойне. Они ждали, что их убьют, оставив свою судьбу в руках Оуяна Шо.


Цзян Шан стоял на колеснице без всякого страха, и он смело сказал:


— Ваша армия и ваши навыки показали, что вы не анонимная пешка! Скажи мне свое имя. Дай мне умереть, зная, кто победил нас.


Оуян Шо кивнул и вышел из своей армии вместе с Линь И и несколькими другими подчиненными. Затем он сказал:


— Я Представитель игроков при династии Шан, и мое имя - Циюэ Уи. Я здесь, чтобы взять вас в плен по приказу Императора династии Шан! Немедленно прекратите свое бесполезное сопротивление!


Цзян Шан не был обычным человеком. Судя по странному поведению Оуяна Шо, Цзян Шан мог сказать, что он что-то замышлял. В противном случае, Оуян Шо мог бы просто убить их всех в мгновение ока. Вместо этого он решил попросить их уступить.


Цзян Шан внезапно сумел сохранить хладнокровие, и его сердце начало биться в спокойном ритме. Он сказал себе, что, возможно, еще есть шанс, и намеренно сказал:


— Ди Синь - жестокий, жадный и неэтичный Император! Он потратил так много ресурсов страны на ненужные аспекты! Почему кто-то вроде тебя все еще хочет работать на него?


Оуян Шо улыбнулся и сказал:


— Тай-гун, ты, должно быть, шутишь. Ведь мы служим разным правителям. — Оуян Шо не пошевелился против обвинений Цзян Шана, поскольку они оба служили разным правителям. Из-за этого их мнения были обречены быть разными.


Цзян Шан на мгновение лишился дара речи, и он понял, что Оуян Шо был человеком решительным, поэтому он стал откровенен с ним и спросил:


— Тогда чего ты хочешь? Поскольку наши жизни находятся в ваших руках, почему бы просто не прояснить все для нас? Почему ты все еще колеблешься?


Цзян Шан действительно был истинным утилитаристом. Он смог напрямую поразить главные точки


Оуян Шо отсалютовал ему и сказал:


— Дело в том, что я пришел сюда за тобой, Тай-гун.


— А? Я всего лишь умирающий старик. Какой боевой вклад для вас, чтобы прийти за мной, — ответил Цзян Шан с колкими словами.


— Я уверен, что Тай-гун знает, что такие игроки, как мы, не смогут остаться здесь надолго. Уи восхищается мудростью и личностью Тай-гуна. Поэтому Уи надеется, что Тай-гун последует за мной, чтобы я мог слушать ваши учения каждый день, — сказал Оуян Шо, смело раскрывая свои намерения.


Цзян Шан остался непреклонен и ответил:


— Верный вассал никогда не будет служить двум правителям. Кроме того, ты для нас враг.


Оуян Шо покачал головой и сказал:


— Тай-гун, пожалуйста, не отвергай меня так быстро. Возможно, выслушав мои условия, ты изменишь свое мнение.


— Ни слова больше. Какими бы ни были ваши условия, я не сдамся! — Сказал Цзян Шан без каких-либо признаков уступка.


Оуян Шо не испытал разочарования, хотя и ожидал такой реакции. Цзян Шан сказал это только потому, что он хотел бороться за большее преимущество и права. Вряд ли он вообще не сдался бы. Оуян Шо продолжил:


— Что, если мое условие таково, что я позволю Царю У сбежать живым, если ты присоединишься ко мне?


Лицо Цзян Шана немедленно изменилось, так как Царь У был его слабостью. Он мог умереть, чтобы искупить свои грехи, но он никогда не мог позволить себе увидеть вымирание родословной Западного Чжоу перед ним. Если это случится, то как он сможет все еще иметь мужество встретиться лицом к лицу с Царе Вэнь, когда он умрет?


— Ты хочешь сказать, что если я уступлю и пойду с тобой, то ты отпустишь Царя У? — Снова подтвердил Цзян Шан.


Оуян Шуо кивнул и сказал:


— Правильно!


— Тогда как насчет остальных? — Цзян Шан определенно не был удовлетворен спасением только Царя У.


Оуян Шо холодно ухмыльнулся и сказал:


— Тай-гун, позволить Царю У убежать живым - это все, что я могу сделать. Я все еще должен вернуться и принять наказание моего Императора. Пожалуйста, не заставляй меня это делать.


Как только Оуян Шо закончил свою речь, все остальные люди, кроме Царя У, невероятно побледнели, как будто у них больше не было крови. Без сомнения, Оуян Шо уже объявил об их смерти.


Цзян Шан оставался спокойным, и множество мыслей крутилось в его голове. Он знал, что Оуян Шо не был мягкосердечным человеком,


— Если это так, я обещаю вам. Однако я уже устал от всего этого и больше не собираюсь становиться вассалом. Я просто буду скрываться от политики навсегда.


Первая половина его предложения взволновала Оуяна Шо, но вторая половина заставила Оуяна Шо только горько улыбнуться. Однако он не чувствовал разочарования. Он знал, что такого легендарного исторического деятеля не так-то просто завербовать.


Было бы ложью сказать, что идея вербовки Цзян Шана не соблазнила Оуяна Шо.


Он выбрал другой способ вербовки Цзян Шана, чтобы реализовать свое дикое желание. Однако Гайя все же не позволила его безумному желанию сбыться.


Оуян Шо вздохнул в своем сердце. В конце концов, несмотря ни на что, все еще были некоторые выгоды. Даже если он не поможет Оуяну Шо в любом случае, пока Цзян Шан согласился поселиться в Округе Шань Хай, некоторые другие Исторические фигуры будут привлечены в Округ Шань Хай из-за его влияния. Что касается других преимуществ, то они полностью зависят от того, как Оуян Шо манипулировал ими.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с успешным получением персонажа Цзян Шана. Из-за того, что Цзян Шан был принужден, игрок не выполняет все требования. Цзян Шан должен оставаться в состоянии выхода на пенсию.


  Системное уведомление: Поздравляем Циюэ Уи за то, что он стал первым игроком, получившим Легендарную Историческую фигуру. 


Награда: 4 000 очков боевого вклада и 20 000 очков репутации.


 Это был неожиданный выигрыш. Оуян Шо отогнал ненужные мысли. Он сохранял спокойствие и приказал своим людям изолировать колесницу Цзян Шан от остальных. Оуян Шо также беспокоился, что старое тело Цзян Шана может быть не в состоянии выдержать чрезмерно ухабистые условия колесницы.


Что же касается колесницы Царя У, то Оуян Шо разрешил ее выпустить, но Царь У отказался уходить. 


— Я не могу позволить себе уйти, пожертвовав жизнью моего премьер-министра, моего народа и моих союзников! Я отказываюсь сдаваться и буду сражаться до смерти!


Печаль начала распространяться вокруг окруженных солдат и сердец всех присутствующих.


На своей колеснице Цзян Шан поклонился своему Царю и сказал:


— Мой Царь! Вы должны обеспечить наследство королевской линии Чжоу. Это ваша ответственность и ваш долг! Пожалуйста, не подведите нас.


Царь У сокрушался:


— Но без тебя я никогда ничего не достигну, даже если мне удастся вернуться живым. Что я могу сделать без тебя? — Молодой Царь У внезапно почувствовал себя невежественным и озадаченным относительно будущего династии Чжоу.


— В стране у вас все еще есть Чжоу Гун. Он может помочь вам во многих отношениях. Мой Царь, ты никогда не сдашься и должен восстановить славу династии Чжоу! — сказал Цзян Шан.


— Мой Царь! Пожалуйста, оставьте нас здесь и возвращайтесь домой целым и невредимым! — внезапно солдаты Царя У опустились на колени и стали умолять своего Царя бежать и оставаться в безопасности.


Хотя Оуян Шо не мог оставаться равнодушным к этой сцене прямо сейчас, он ничего не мог с этим поделать. Это была война, а война всегда была жестокой и кровавой. Кроме того, нужно иметь психологическую подготовку к проигрышу, если они когда-либо начинали войну против кого-то.


Царь У испустил долгий жалобный вздох и сел в свою колесницу. Затем он быстро ушел.
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Глава 209. Битва при Муе (часть 11)



После ухода Царя У сильное чувство отчаяния явно охватило тех, кто остался позади.


— Мы будем сражаться не на жизнь, а на смерть! — Некоторые не хотели умирать без попытки, поэтому они подняли свое оружие и решили вступить в бой перед смертью.


Тем временем, вместе с Цзян Шаном и его колесницей, Оуян Шо уже покинул поле боя. Он попросил Линь И заняться остальным. Линь И бесстрастно поднял руку, подавая сигнал солдатам:


— Огонь!


Огромный стреловидный дождь, который, казалось, мог затмить все небо, мгновенно обрушился на окруженных врагов. Через некоторое время все горестные крики и страшные стоны прекратились. Никто из них не выжил. Затем Линь И попросил своих людей проверить тела одного за другим, чтобы убедиться, что все они были мертвы. Если они не были мертвы, то солдаты были более чем счастливы нанести еще один смертельный удар. Кроме того, они также обезглавили врагов, покрыли его, привязали к спине лошадей и вернулись в Чжао Гэ. Ди Синь специально распорядился об этом.


Цзян Шан оплакивал в своей колеснице, когда услышал предсмертные крики своих бывших солдат.


В 3 часа пополудни отряд миновал Муе. В то же самое время главные силы династии Шан вернулись в Чжао Гэ вместе со своим Императором Ди Синем. Поэтому Оуян Шо решил не останавливаться на Муе. Вместо этого он как можно скорее вернулся в Чжао Гэ.


Прибыв в Чжао Гэ и встретившись с другими членами Альянса Шань Хай, Оуян Шо немедленно помчался во дворец. Он должен был доложить обо всем Ди Синю и в то же время потребовать свою награду.


Тем временем Битва при Муе официально завершилась, и раздалось объявление о завершении кампании.


Объявление кампании: Битва при Муе закончилась. Поздравляем фракцию династии Шан с успешным обращением вспять конца истории. Каждый игрок этой фракции будет вознагражден 500 очками заслуг. Очки боевого вклада игроков-Лордов фракции династии Шан будут увеличены на дополнительные 50% в зависимости от первоначального значения. 


Дружественные советы: Дополнительно начисленные очки боевого вклада не учитываются в таблице ценности вклада в кампанию.


 Способ, которым Гайя наградила игроков, все еще был очень разумным. Она присудила 500 очков заслуг в качестве основной награды игрокам, чтобы гарантировать, что все выиграли. Она также присуждала дополнительные очки боевого вклада игрокам-Лордам, которые внесли свой вклад больше, чем кто-либо другой. Чем больше вы внесли, тем лучше награды, отделяя вас от обычных игроков.


Наконец, дополнительные вознаграждения, которые не учитывались в награде за вклад в кампанию, также обеспечивали справедливость для обеих сторон. Это позволило избежать сценариев, когда проигравшая сторона была лишена своих шансов на получение места в таблице ценности вклада кампании.


Объявление кампании: Битва при Муе закончилась. Теперь игроки получают дополнительные награды на основе их вклада в продвижение импульса кампании, их вклада в свою собственную фракцию и других взносов.


 Сразу после этого рядом с ушами Оуян Шо зазвенело еще одно системное уведомление.


Системное уведомление: Игрок Циюэ Уи, Представитель игроков фракции династии Шан. Он пожертвовал 100 000 механизмов для арбалетов, чтобы сформировать дивизион Арбалетчиков с рабами. Засада вражеских игроков в южном пригороде Муе и уничтожение вражеского командного пункта. Эффективное боевое командование; преследование оставшихся врагов; ликвидация врагов, которые бежали. Со всеми этими достижениями вы получаете 800 000 очков боевого вклада.


 Решающим моментом их победы в Битве при Муе было формирование дивизии рабов-Арбалетчиков, и Оуян Шо справился со всем этим. Ему удалось это сделать, и формирование Арбалетчиков имело еще лучший результат по сравнению с Сражением при Чжо Лу.


В свою очередь, дополнительные очки боевого вклада, присужденные Оуяну Шо за это, достигли общей суммы очков, которые он получил в Сражении при Чжо Лу. Тем не менее, шансы для особых случаев, таких как Битва при Муе, будут трудно получить.


После оценки стоимости вклада всех игроков был также подтвержден и опубликован окончательный список 10 лучших вкладов.


1-е место: Циюэ Уи - 240 000 очков боевого вклада


2-е место: Бай Хуа - 55 000 очков боевого вклада


3-е место: Фэн Цюхуан - 50 000 очков боевого вклада


4-е место: Мулань Юэ - 45 000 очков боевого вклада


5-е место: Сюньлун Дяньсюэ - 42 000 очков боевого вклада


6-е место: Ди Чэнь - 40 000 очков боевого вклада


7-е место: Гун Чэнши - 32 000 очков боевого вклада


8-е место: У Фу - 30 000 очков боевого вклада


9-е место: Хуа Хо - 25 000 очков боевого вклада


10-е место: Чунь Шеньцзюнь - 15 000 очков боевого вклада


 Альянс Шань Хай снова одержал Великую Победу. Очки боевого вклада Оуяна Шо имели невероятно огромное лидерство в сравнении со вторым местом. После окончательной оценки Оуян Шо получил 41 000 очков заслуг, и это было до добавления 4 000 очков заслуг, которые он получил, наняв Цзян Шана.


До тех пор, Оуян Шо достиг 85 800 очков заслуг, достигнув титула Малого Маркиза. Он был всего в одном шаге от достижения необходимых пунктов 102 400, чтобы продвинуться и стать Средним Маркизом.


С помощью Чжан Ляо, Бай Хуа в очередной раз сумела превзойти Фэн Цюхуан и заняла второе место. Кроме того, с очками, которые они приобрели, Бай Хуа и Фэн Цюхуан обе сумели продвинуться в Великие Графы. 


Кроме того, Мулань Юэ пропустила Малого Графа, непосредственно продвинувшись к Среднему Графу. Главным источником вклада Мулань Юэ в эту кампанию была ее генерал Му Гуйин.


Сюньлун Дяньсюэ и Гун Чэнши также продвинулись до Среднего и Малого Графов соответственно. С их помощью титулы всех членов Альянса Шань Хай взлетели до небес вместе с двумя кампаниями.


Тем не менее, те, кто выбрал фракцию династии Чжоу, как Чунь Шэньцзюнь, полностью упустили свой шанс продвинуть свой титул из-за своих потерь в Битве при Муе. Что касается их продвижения по Территориальному уровню, то им придется ждать еще более длительное время или даже до следующей кампании. В то время как Ди Чэнь сумел вытащить себя, получив 6 000+ очков заслуг, но этого все еще было недостаточно, чтобы продвинуться к следующему титулу.


Битва при Муе стала важной поворотной точкой для всех этих игроков более высокого уровня.


Линь И привел Кавалерийский эскадрон и сопроводил Оуяна Шо во дворец. Для Цзян Шана, чтобы не привлекать внимания других Лордов, Оуян Шо устроил так, чтобы он остался за пределами Города и имел Кавалерийский эскадрон, защищающий его.


Через несколько мгновений Оуян Шо и его охрана остановились где-то рядом с дворцом. Через час Ван Фэн вернулся с элитной Гвардией и присоединился к Оуяну Шо и его отряду.


Затем Оуян Шо приказал Линь И вернуться обратно и передать награды элитной Гвардейской Дивизии. Линь И должен был привести элитную Гвардию во дворец под руководством дворцовой стражи.


Ди Синь вызвал Оуяна Шо и встретился с ним в главном зале. Без дальнейших церемоний Оуян Шо немедленно попросил Гвардейцев преподнести ему головы царей Альянса. Кроме того, Ван Фэн лично вручил дворцовой страже еще одну голову, хранившуюся в ящике.


Когда дворцовая стража взяла ящик для осмотра, они увидели обезглавленную голову Царя У, которая спокойно лежала внутри.


По правде говоря, Оуян Шо не хотел, чтобы награда за убийство Царя У ускользнула из его рук.


Поэтому, даже после того, как он пообещал Цзян Шану, что позволит Царю У безопасно уйти, он тайно приказал Ван Фэну направиться к фронту через небольшую тропинку и перехватить колесницу Царя У. Хотя это было действительно отвратительно, он не сожалел о своем решении.


Честно говоря, Оуян Шо все еще держал свое обещание с Цзян Шаном. Он обещал Цзян Шану, что отпустит Царя У, но не обещал, что не попросит своих людей погнаться за ним.


Когда он увидел голову Царя У, Ди Синь радостно сказал:


— Хорошо, хорошо, хорошо! Молодец, Циюэ Уи, молодец! Ты меня не подвел.


Оуян Шо воспользовался этой возможностью и сказал:


— Мой Император, у меня есть одна маленькая просьба. Не могли бы вы любезно выполнить её?


— Говори! — сказал Император Синь. Он был в прекрасном настроении.


— Не могли бы вы временно сохранить это в секрете? Не надолго, просто пока я не покину это место.


— Но почему же? — спросил смущенный Ди Синь.


Оуян Шо смущенно сказал:


— Цзян Шан обещал проводить меня до моего дома, поэтому я не хочу, чтобы он слышал какие-либо новости о смерти Царя У, чтобы предотвратить ненужные события.


Будучи очень умным человеком, Ди Синь быстро понял главный смысл этого небольшого требования Оуяна Шо. В конце концов, все, что ему нужно было сделать, это просто объявить об этом на следующий день после ухода Оуяна Шо, так что это действительно было не так уж и важно.


— Хорошо, я вам это обещаю, — прямо сказал Император Синь. Затем он повернулся к Эр'Лаю, который стоял в стороне от главного зала, и сказал:


— Я тоже сдержу свое обещание. Отныне я передаю вам генерала Эр'Лая, и вы никогда не должны его подводить.


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Спасибо тебе, мой Император!


Эр'Лай сразу же понял ситуацию. Он подошел к Оуяну Шо и опустился на одно колено. Затем он сказал:


— Я в вашем распоряжении, мой господин!


Оуян Шо отсалютовал ему и быстро попросил встать:


— Вставай, мой генерал.


В то же время в его ушах зазвенело системное оповещение.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с вербовкой Исторической фигуры Императорского ранга, Эр'лая.


 Оуян Шо взглянул на статистику Эр'Лая.


Имя: Эр'Лай (Императорский ранг)


Династия: Династия Шан


Статус: Генерал Округа Шань Хай


Профессия: Генерал


Лояльность: 80 очков


Командование: 75


Сила: 98


Интелект: 50


Политика: 25


Особенности:


Мощность: Увеличивает атаку войск на 20%; 


Злая аура крови: Повышает моральный дух войск на 40%;


Землетрясение: Увеличивает защиту войск на 20%


Метод развития: Тигр Си Хуан Цзин


Снаряжение: Бронзовый Доспех


Характеристика: Знаменитый генерал династии Шан, предок династии Цинь, известный своей силой. Он умеет бороться с носорогами и драться с тиграми и медведями.


 Хотя он был офицером особого класса, как и Ши Ваньшуй, у него не было надлежащего снаряжения. Но это уже не имело значения, так как Оуян Шо планировал изготовить для него лучшую броню и оружие. Кроме того, Оуян Шо планировал устроить ему хорошую поездку, чтобы снабдить его чем-то хорошим.


Награды, которые Ди Синь давал Оуян Шо, на этом не заканчивались. Ди Синь лично вручил Дамасский мешочек Оуяну Шо и сказал:


— В этой династии мы верим в богов и демонов. Мы молим их о защите. В этом мешке есть 5 Таблеток Благовоний, которые происходят из сгущения наших ежедневных молитв. Они действительно драгоценны, так как оказывают огромное влияние на все виды Храмов. Я дарю их тебе прямо сейчас. Используй их с умом.


Слова Ди Синя удивили Оуяна Шо, так как он не ожидал, что там будут такие исключительные предметы, когда он придет, чтобы принять свою награду.


Более того, Ди Синь продолжал:


— Пойдем, следуй за мной. Последняя награда, которую я приготовил для тебя, теперь находится за пределами зала.


Оуян Шо последовал за Ди Синем наружу. Его очень интересовала награда. Какая награда требуется человеку, чтобы выйти на улицу? Мысленно он предположил, что награда должна быть необычайно большой, чтобы вручить ее кому-то за пределами зала.


Как и ожидалось, Ди Синь указал на огромный бронзовый сосуд и сказал:


 — Фан Дин, символ власти. Теперь я дарую это тебе, чтобы превознести ваши необыкновенные достижения.


Оуян Шо бросил взгляд на сосуд. Этот Дин казался прямоугольным с четырьмя ножками. Он стоял на земле с крышкой и двумя ручками. На стенках сосуда были вырезаны различные божественные животные, которые выглядели чрезвычайно реалистично.


Хотя он не знал, как пользоваться сосудом, это не помешало ему спрятать его подальше. Он поклонился и поблагодарил Ди Синя за щедрое вознаграждение.


Затем Оуян Шо и его элитная Гвардия направились к выходу из дворца, и его отряд присоединился к нему. После этого они телепортировались через портал.
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Глава 210. Битва при Муе (часть 12)



Когда Оуян Шо вышел из портала, рядом с его ухом зазвенело системное уведомление.


Системное уведомление: Битва при Муе закончилась. Исторические фигуры из династии Шан и династии Чжоу теперь будут генерироваться в прогресс игры. Теперь игроки могут свободно исследовать это.


 После этого быстро последовало еще одно системное уведомление, и оно потрясло весь мир.


Мировое уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он стал первым Маркизом в мире. Игроку предоставляется особый Титул - Маркиз Ляньчжоу. Игрок получает вознаграждение в размере 20 000 очков заслуг, и Столица с юрисдикцией над Территорией игрока даст ему свои награды.


 Оуян Шо знал, что Гайя будет вознаграждать только первых 10 игроков, которые продвинулись к Маркизу, особым титулом. После топ-10 они получат только обычный титул без особого названия. Хотя особый титул от Гайи не имел никаких дополнительных преимуществ, это была все еще честь, которая была достаточной, чтобы свести людей с ума.


В канале Альянса, Бай Хуа и другие, вернувшиеся на один шаг раньше, чем Оуян Шо, один за другим поздравляли его.


— О Господи, босс! Ты такой классный! Еще один первый в мире для вас! — сказал Гун Чэнши с восхищением.


— Уи гэ гэ, Маркиз Ляньчжоу от Гайи! Вы заставляете нас, Лордов Ляньчжоу, казаться бесполезными. Без предварительного знания люди на самом деле подумают, что мы ваши вассалы, — пожаловалась Мулань Юэ на предвзятость Гайи.


— Уи, когда вы планируете поднять свой Округ Шань Хай до Префектуры Шань Хай? Пожалуйста, не уходите слишком далеко вперед, — шутливо сказали Бай Хуа и Фэн Цюхуан.


— Вы двое должны работать немного больше. Я уверен, что у вас обоих будет шанс, если вы будете работать усерднее. — И Бай Хуа, и Фэн Цюхуан были Великими Графами. Если бы они получили огромные выгоды в следующем сценарии кампании, у них был бы очень большой шанс.


— Спасибо, но я все еще хочу поблагодарить вас за вашу помощь нам в этом сценарии кампании, — сказала улыбающаяся Бай Хуа. Она была явно удовлетворена наградами от этой кампании. Бай Хуа знала, что хотя Чжан Ляо был намного лучше Линь И, Оуян Шо все еще просил Чжан Ляо помочь ей. Поэтому она очень ценила его помощь.


— Ну да! Всегда будут достижения, если мы последуем за нашим союзным Лордом! — сказал Сюньлун Дяньсюэ.


— Да здравствует наш повелитель Альянса! — игриво сказал Гун Чэнши.


Среди всех них только Фэн Цюхуан не проявила особого интереса.


Во время кампании Оуян Шо уже проинформировал Фэн Цюхуан об информации, которую У Фу обнародовал, и они уже провели углубленное обсуждение. Когда Фэн Цюхуан узнала об этой новости, она на мгновение почувствовала себя покинутой и крайне беспомощной.


К счастью, Оуян Шо был рядом, чтобы успокоить ее. Он сказал ей, что несмотря ни на что, она все еще была Лордом Округа Падшего Феникса, и это было неизменным фактом. Даже если бы члены ее клана больше не доверяли ей, если бы кто-то должен был уйти, это определенно были бы члены ее клана, а не она.


В этом вопросе Фэн Цюхуан сражалась не одна, так как у нее была полная поддержка Альянса Шань Хай.


С утешением Оуяна Шо, Фэн Цюхуан сумела успокоить всои эмоции. Она решила, что после этой кампании, она будет противостоять своим членам клана. Если у них не будет взаимного доверия, то им больше не нужно будет быть вместе.


После небольшого торжества Оуян Шо закрыл канал Альянса. Он сказал, что был занят в качестве оправдания.


В общей сложности 3 000 человек последовали за Оуяном Шо в поход, и только 2 500 из них вернулись живыми. Дивизия, которая понесла самые тяжелые потери, естественно, была тяжелой Пехотой горных варваров. Это были те, кто твердо стоял на передовой и сражался непосредственно с врагами. Хотя они и одержали верх, но для того, чтобы чего-то достичь, всегда приходилось платить определенную цену.


В конце концов 300 человек были убиты среди 1 000 тяжелых Пехотинцев.


Учитывая особые характеристики этих горных варваров, Оуян Шо приказал Департаменту по Военным Вопросам завербовать варваров из Округа Цюшуй и Округа Дружбы в Смешанный Полк. В то время как для дивизии городской охраны они будут набирать местных жителей.


Этот шаг был фактически решением Оуяна Шо объявить классификацию своей армии. Полевые операции, такие как Смешанный Полк и подразделение Авангарда, принадлежали к первому рангу и занимали более высокое положение, чем дивизия городской обороны(охраны). Второй ранг включал в себя все части дивизии городской обороны, в то время как третий ранг принадлежал к таким частям, как резервная армия и Армия обороны Месторождения Ланшань, которые не имели надлежащей организации.


В будущем, когда придет время, жалованье и снаряжение также будут отправлены в соответствии с классификацией армии Округа Шань Хай. Те, кто был в первом ряду, будут иметь приоритетный доступ к этим поставкам.


Затем Оуян Шо приказал всем армейским дивизиям вернуться на свои Территории. После этого он привел Цзян Шана и Эр'Лая обратно в зал своего Поместья Лорда.


По дороге Оуян Шо указал на Школы в Округе и объяснил ситуацию Цзян Шану. Затем он попытался спросить Цзян Шана:


— Тай-гун хочет жить в уединении, и я абсолютно согласен с этим. Если вы не возражаете, то почему бы не поселиться в городской Школе? У них там спокойная и гармоничная академическая среда. Это идеальное место для Тай-гуна. Как думаете?


Оуян Шо предложил это, потому что прежде всего он хотел, чтобы Цзян Шан читал лекции в этих Школах и воспитывал талантливых учеников для него. Во-вторых и в последнюю очередь, он не хотел, чтобы Цзян Шан поселился в лесу за пределами Округа, так как это отрезало бы все шансы для Оуяна Шо завербовать его.


Однако Цзян Шан не проявил большого интереса к этому вопросу. Он хранил молчание и не высказал никакого мнения о предложении Оуяна Шо. К счастью, по возвращении на главную карту, игровая система автоматически исправила эти Исторические фигуры. Поэтому, как и Фань Чжунянь и другие, Цзян Шан теперь имел более глубокое понимание игры. Он больше не ограничивался своей собственной эпохой, поэтому теперь у него есть более широкий взгляд на все вещи. Взлет и падение царства теперь тоже оказывали на него меньшее влияние.


Оуян Шо тоже не чувствовал себя подавленным. Он привел дуэт в зал Поместья Лорда и приказал секретарю пригласить сюда всех начальников Отделов, так как там были важные гости.


Поприветствовав друг друга, Оуян Шо попросил Фань Чжуняня развлечь Цзян Шана. Он также приказал Фань Чжуняню провести Цзян Шана вокруг Школ на прогулку, прежде чем решить, где остановиться.


— Генерал Эр'Лай, какое оружие вам больше всего нравится? — спросил Оуян Шо.


— Кроме кинжальных топоров и копий, я никогда раньше не пробовал никакого другого оружия, — счастливо улыбнулся Эр'Лай.


Его слова удивили Оуяна Шо. Затем он внезапно вспомнил, что в истории Дянь Вэй использовал пару стальных Алебард. Алебарда представляла собой комбинацию кинжала, топора и копья. Если подумать, то, возможно, у Эр'Лая не будет проблем с Алебардами.


Он быстро повернулся к Гэ Хунляну и сказал:


— Директор Гэ, сходите в Оружейный Отдел и попросите их сделать генералу Эр'Лаю пару Алебард. Кроме того, попросите их специально сделать броню для генерала. Обращайте внимание на его мнение как по броне, так и по оружию, убедитесь, что у генерала нет проблем с их использованием.


— Да, мой Лорд! — сказал Гэ Хунлян.


Для Эр'Лая Оуян Шо уже сделал кое-какие приготовления. Однако их необходимо отложить до расширения армии Территории. Поэтому на данный момент Оуян Шо устроил так, чтобы Эр'Лай остался в армейских лагерях в Округе, чтобы он мог привыкнуть к окружающей среде.


После организации дуэта, Оуян Шо, наконец, получил возможность взглянуть на предметы, которыми Ди Синь наградил его. Сначала он достал Дамасский мешочек и высыпал в него Таблетку Благовония, чтобы проверить ее характеристики.


Название: Таблетка Благовония


Характеристика: Конденсация ежедневных молитв к богам и демонам, увеличивает благовония Храмов при использовании.


 Сразу же Оуян Шуо связал этот предмет со зданием скрытого класса, Храмом Мацзу, который все еще был запечатан. Ему нужны были Таблетки Благовония, чтобы сломать печать на Храме Мацзу.


Затем Оуян Шо встал и направился к выходу из зала. Он достал сосуд(п/п: Это котёл), чтобы взглянуть на его характеристики.


Название: Дин динстии Шан ( Платиновый ранг)


Статистика: Божественная защита (увеличивает защиту Территории на 20%), 


Превосходство (увеличивает величие Лорда на 20%),


Вездесущее подавление (увеличивает боевую доблесть армии на 20%).


Характеристика: Это Фан Дин из поздней династии Шан. Символ силы и мощи, он может быть использован для ритуалов.


 Оуян Шо глубоко вздохнул, увидев это. Он никогда не думал, что это котёл династии Шан будет предметом Платинового ранга, который имел такие невероятные характеристики. Особенно Вездесущее подавление, не усиливающее ни наступление, ни оборону армии, а все аспекты вместо этого.


До сих пор, с точки зрения каждого аспекта, армия Округа Шань Хай уже лидировала и намного опережала все армии на других Территориях. Это сделало Оуяна Шо чрезвычайно взволнованным и счастливым.


По его мнению, он планировал построить Алтарь перед Храмом Желтого Императора Хуан-Ди, чтобы разместить котёл династии Шан. Затем Оуян Шо положил котёл обратно в инвентарь и направился к Храму Мацзу на Севере на своем боевом коне Цинфу.


Подъемный мост Северных ворот теперь был полностью снят. Кроме того, было завершено строительство в общей сложности трех каменных арочных мостов. Через мосты можно было попасть в Северный район, и если посмотреть вперед, то можно было увидеть процветание Торговых улиц.


Самые большие Театры, Таверны и Рестораны были расположены на коммерческих улицах, где был высокий уровень конкуренции. Что же касается Деревообрабатывающих Мастерских и Кузниц, то они уже не могли оставаться на Торговой улице. Вместо этого они теперь были помещены во внутренний круг торгового района.


Театры имели свои собственные экипажи, поскольку игровая система генерировала их всех. По словам Бин'эр, драмы, разыгрываемые в Театрах, были чрезвычайно хороши для просмотра. Однако до сих пор у бедного Оуяна Шо никогда не было возможности взглянуть на него.


Нынешняя Торговая улица включала в себя все виды сервисных магазинов и стала местом с самым высоким потреблением. Даже ночью улицы были все еще ярко освещены, и плотные толпы людей все еще ходили вокруг.


Тем не менее, Оуян Шо, естественно, не собирался смотреть и ходить по магазинам на улицах. Он сразу же повернул налево и направился в жилой район.


Хотя прошло уже довольно много времени, строительство жилых районов, которые занимали самые большие Акры в Округе, не прошло и трети прогресса. Все дорожки вокруг жилых кварталов были выложены синими камнями, а сами дорожки разделяли жилые кварталы на разные кварталы. Чтобы облегчить управление, Административный Департамент избрал человека в качестве главы для представления районов.


Храм Мацзу был построен на берегу реки внутренней части Округа.


Когда Оуян Шо бросился в Храм Мацзу. Сопровождавшие его элитные Гвардейцы немедленно перекрыли все входы в Храм, запретив людям входить внутрь. Что же касается тех, кто находился внутри Храма, то Гвардейцы также вежливо попросили их покинуть Храм.


Оуян Шо сделал это не, пытавшись показать свою силу как Лорда, но чтобы сохранить секрет Таблеток Благовоний. Эти Таблетки не были пригодны для того, чтобы их видели обычные люди.


Оуян Шо попросил своих Гвардейцев охранять вход в Храм и направился внутрь сам. Храм Мацзу теперь расширялся уже довольно много раз. Теперь он был в 5-6 раз больше своего первоначального размера. Храм также был разделен на 3 части.


Оуян Шо подошел к статуе Мацзу и достал оттуда Таблетку. Как и ожидалось, прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: У игрока Циюэ Уи была обнаружена Таблетка Благовония, чтобы сломать печать Храма Мацзу. Вы хотите использовать её, чтобы снять печать? 


Дружественные советы: Максимально можно использовать только 1 Таблетку на Храме, повторные попытки не будут иметь никаких эффектов.


 — Да, используй её.


Таблетка отлетела от ладони Оуяна Шо и превратилась в белый луч. Затем он влетел в статую.


Системное уведомление: После применения Таблетки, сила Храма Мацзу была значительно увеличена. Настоящий прогресс сломанной печати 60%.


 Оуян Шо вздохнул. В конце концов, печать не могла быть снята за один выстрел.
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Глава 211. Битва при Муе (часть 13)



Покинув Храм Мацзу, Оуян Шо направился к Храму Чэнхуан и Храму Земли.


Так как он мог использовать Таблетку на Храме Мацзу только один раз, теперь их осталось еще 4. Оуян Шо хотел проверить и посмотреть, какой эффект эти Таблетки окажут и на другие Храмы.


Сначала он прибыл в Храм Чэнхуан. Он достал Таблетку. Как и ожидалось, системное уведомление зазвонило снова.


Системное уведомление: Обнаружена Таблетка Благовония. Вы хотите использовать её?


 — Да, используй ее!


В мгновение ока Таблетка превратилась в луч белого света, который вошел в статую Чэнхуана.


Системное уведомление: Статуя Чэнхуана была очарована Таблеткой Благовония. Храм Чэнхуан получил специальную характеристику - Мириады Наблюдений (уменьшает уровень преступности на Территории на 30%).


 Поэтому Оуян Шо пришел к выводу, что эти таблетки использовались для получения специальных эффектов от Храмов. Затем он продолжил путь к Храму Земли и использовал другую Таблетку.


Системное уведомление: Статуя бога Земли была околдована Таблеткой Благовония. Храм Земли получил специальную характеристику - Процветающий урожай (увеличивает урожай всех культур на 10%).


 Наконец, Оуян Шуо прибыл в Храм Желтого Императора Хуан-Ди. Результат подвел Оуяна Шо, так как Таблетка не повлияла на Храм. Затем он догадался, что:


1-е: Храм был установлен как Зал Предков и должен был поддерживать свою чистоту, в результате чего Таблетки не оказывали на него никакого влияния или,


2-е: Храм был полностью обновлен, не оставляя места для дальнейших обновлений.


И снова Оуян Шо не чувствовал себя подавленным. Он сохранил оставшиеся 2 Таблетки и планировал использовать их в Храме Литературы и Храме Военных, которые появятся, когда Округ Шань Хай перейдет на 3-й уровень.


Во второй половине дня Императорская семья отправила посланника в Округ Шань Хай, представляющего Императорский двор, чтобы официально присвоить Оуяну Шо титул Маркиза Ляньчжоу. После получения уведомления Отдел Культуры незамедлительно подготовил все необходимое для того, чтобы приветствовать посланника.


Посланник вынул Императорский указ. Под предводительством Оуяна Шо генералы и стратеги Округа Шань Хай получили этот указ.


— По милости Императора, игрок Циюэ Уи прибыл в Дикую местность. Назначенный с огромной надеждой и миссиями, он преодолевал препятствия, сокрушая злые силы и добиваясь выдающихся заслуг. Теперь он удостоен титула Маркиза Ляньчжоу, который выражает благодарность Императора.


— Спасибо тебе за милость Императора, — сказал Оуян Шо.


Вознаграждение от Императорского двора содержало 4 предмета.


Первым была печать Маркиза Ляньчжоу. Печать сияла золотыми лучами, и весила она примерно 300 грамм. В верхней части печати было написано слово " Император (王)", а в нижней - надпись Маркиз Ляньчжоу.


Печать должна была заменить удостоверение Лорда, и она стала личным удостоверением для Оуяна Шо.


Вторым предметом была панорамная карта для всего Государства Лянь. Карта содержала каждую маленькую деталь, от рек и холмов до всевозможных ресурсов, таких как шахты.


Вручение этой карты Оуяну Шо не означало, что все Государство теперь было его вотчиной. Можно было только сказать, что Оуян Шо стал титулованным лицом Государства.


Третьим предметом была одежда феодала. Этот халат использовался для различных случаев, таких как выполнение ритуалов.


Четвертым предметом был Лук Дан и Стрела, которые представляли собой разрешение Маркиза Ляньчжоу на завоевание. По правде говоря, это был всего лишь Лук и Красная стрела. Однако это означало, что Оуян Шо был уполномочен проводить любые кампании в пределах Государства Лянь.


Вышеупомянутые четыре предмета были символом титула Оуяна Шо и признанием его нынешнего положения, которое отделяло его от других обычных игроков. Он стал одним очень важным Лордом в Дикой местности.


Среди этих предметов карта и лук со стрелой были немедленно помещены в Храм Желтого Императора для поклонения.


Кроме этих четырех предметов, Двор также наградил Оуяна Шо шелком, драгоценностями, золотом, лошадьми и роскошным экипажем.


После награждения Оуяна Шо, посланник Двора принял некоторые деньги в качестве чаевых от Суй Шуды. Затем придворный посланник немедленно вернулся ко двору без дальнейших церемоний. Решение Двора для Оуяна Шо сделало всю Территорию чрезвычайно счастливой и взволнованной.


Оуян Шо приказал Цису сохранить награды от Двора в хранилище Поместья Лорда. Затем он забрал часть золота и оставил немного на расходы Поместья Лорда.


К тому времени, когда они закончили разбираться с этими вопросами, был уже вечер. Поужинав с Бин'эр, он вернулся в свою комнату и продолжил медитацию. После начала миграции, медитация каждую ночь стала новой привычкой Оуяна Шо.


Гайя 1-й год, 16-е числа 8-го месяца, Округ Шань Хай приветствовал еще одно продвижение.


Оуян Шо вошел в зал заседаний и тихо произнес в своем сердце команду о продвижении Территории. После того, как белый свет вспыхнул через всю комнату, золотая каменная плита поднялся из середины комнаты. Он положил руку на плиту, и система оповещения зазвонила.


Системное уведомление: Проверка наличия требований по обновлению Территории....


Условие 1: Достижение предела численности населения в 50 000 человек, условие выполнено!


Из-за операции "Молния" и игроков, которые обосновались в Округе, население Округа Шань Хай быстро увеличилось. Он выполнил это требование примерно месяц назад.


Условие 2: Строительство всех основных сооружений Округа, условие выполнено!


Единственной проблемой для Округа 2-го уровня был Шахматный двор. Однако эта проблема была решена, когда пожилой человек, который действительно любил шахматы, приехал в Округ и временно занял должность декана Шахматного двора.


Условие 3: Достижение титула Великого Графа, условие выполнено!


 Бог знает, сколько игроков были разочарованы требованием достижения Великого Графа. Согласно отчетам, довольно много Округов, таких как Округ Солнечной Пилюли, Кроваво-Красный Округ и Округ Ханьдань, достигли Округа 2-го уровня. К несчастью для них, им еще предстоял невероятно долгий путь, прежде чем они доберутся до Округа 3-го уровня.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за выполнение всех требований для продвижения Округа Шань Хай в Округ 3-го уровня. Вы хотите повысить уровень Округа?


 — Улучшить!


От каменной плиты луч золотого света взмыл вверх после его подтверждения и взорвался в небе. Затем он превратился в золотой ореол, который распространился по всей Территории, прежде чем исчезнуть.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он стал первым игроком, который продвинул свой Округ до Округа 3-го уровня. Награда 2 200 очков заслуг.


"Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он стал первым игроком, который продвинул свой Округ до Округа 3-го...


"Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он стал первым игроком...


 Это было само собой разумеющимся, что Округ Шань Хай будет продвигаться до 3-го уровня, поэтому это больше не привлекало интереса других игроков. Тем не менее, продвижение титула Оуяна Шо в Маркиза Ляньчжоу было все еще самой модной темой.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за повышение Округа до 3-го уровня. Случайным образом были выбраны 3 основных постройки Округа 3-го уровня для строительства, игрок может выбрать только одну.


Системное уведомление: Выбор случайных построек завершен: Бордель, Сторожевая Башня и Храм Военных. Пожалуйста, выбирайте!


 — Я выбираю Бордель!


Системное уведомление:Здание автоматически сгенерировано, пожалуйста, посмотрите!


 Еще одна белая вспышка осветила комнату, и золотая каменная плита снова погрузилась в землю. Затем Оуян Шо проверил статистику Округа Шань Хай.


Территория: Округ Шань Хай (Округ 3-го уровня)


Лорд: Циюэ Уи (Малый Маркиз)


Титул: Первый в Мире Округ (Повышение репутации Территории на 30%).


Настроения людей: 95


Безопасность: 94


Население Территории: 50 000 / 100 000


Скорость прироста населения: 300 в день


Площадь Территории: 10 000 квадратных километров


Особенности Территории: .... (Пропущенны)


Политка: 68/100 ((Определяет административную эффективность и взаимоотношения с народом)


Экономика: 60/100 (Определяет успех торговли и состоятельность налогоплательщиков)


Культура: 65/100 (Определяет степень образовательного развития и качество жизни населения)


Военное дело: 60/100 (Определяет военную мощь и боевой дух).


Присоединенные Территории: Округ Бэйхай, Округ Цюшуй, Округ Дружбы.


Перечень Базовых Сооружений:


Бордель: Место для развлечений для взрослых. 


Требования к строительству: Гейша, строительный чертеж здания Борделя, 8 000 единиц древесины, 4 000 единиц кирпича, 5 000 единиц камня. 


Время строительства: 10 дней. (Примечание: это здание было построено автоматически).


Часовая Башня: Часовая Башня, которая использует барабан и колокол, чтобы отправлять предупреждения. 


Требования к строительству: Строительный чертеж здания Часовой Башни, 8 000 единиц древесины, 8 000 единиц кирпича, 10 000 единиц камня. 


Время строительства: 10 дней.


Храм Литературы: Место для поклонения прошлым поколениям мудрых министров и стратегов. 


Требования к строительству: Строительный чертеж здания Храма Литературы, 8 000 единиц древесины, 8 000 единиц кирпича, 4 000 единиц камня. 


Время строительства: 10 дней.


Храм Военных: Место для поклонения прошлым поколениям могущественных и сильных генералов. 


Требования к строительству: Строительный чертеж здания Храма Военных, 8 000 единиц древесины, 8 000 единиц кирпича, 4 000 единиц камня. 


Время строительства: 10 дней.


Колледж: Место для обучения. 


Требования к строительству: Строительный чертеж здания Колледжа, 10 000 единиц древесины, 10 000 единиц кирпича, 8 000 единиц камня. 


Время строительства: 15 дней. (Примечание: Аналогичная структура Университета Синань присутствует, не может быть построена повторно).


 По сравнению с Округом 2-го уровня, предельная численность населения Округа 3-го уровня и занятые земли были удвоены. Согласно текущему времени прироста населения, потребуется еще 167 дней, чтобы достичь предела текущей численности населения.


Конечно, чтобы достичь Префектуры 1-го уровня, никогда не удастся добиться успеха, если они будут соответствовать только основным требованиям. Каждый раз, когда Территория хотела продвинуться от Деревни до Города, от Города до Округа или от Округа до Префектуры, она должна была пройти ряд строгих испытаний.


Например, для продвижения от Деревни до Города требовалось, чтобы Территория соответствовала определенным цифрам по своим политическим, военным, культурным и экономическим показателям. Чтобы продвинуться от Города до Округа, Территория должна иметь определенный пункт оборонительной и военной мощи. Тем не менее, Оуян Шо еще не имел представления о требованиях для продвижения Округа в Префектуру.


Префектуры относились к категории Территорий более высокого ранга. Естественно, игроки больше не будут ничего публиковать о выдвигающихся требованиях на форумах. Поэтому, как игрок типа Авантюриста в своей прошлой жизни, Оуян Шо знал только немного всей картины.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 212. Принуждение Императора к отречению от престола



Из 5 основных зданий, необходимых для Округа 3-го уровня, Бордель и Колледж уже были построены. Он все еще нуждался в Часовой Башне, Храме Конфуция(Литературы) и Храме Военных.


Надо сказать, что Публичный Дом(Бордель) в игре сосредоточился вокруг развлекательной ценности государственных служащих. Девушки там продавали свое искусство, а не свои тела, так что в основном они были певцами и танцовщицами.


Строительные чертежи для Округа 3-го уровня, каждый из них был продан за 1 000 золотых. Поскольку Рынок уже устранил функцию покупки чертежей, Оуяну Шо не оставалось ничего другого, как послать 3 000 золотых маленькой тетушке и попросить ее купить их для него. Затем она могла бы отправить его ему, чтобы сэкономить 10% налога с продаж.


На этом этапе основные здания перестали быть узким местом, которое препятствовало благоустройству Территорий.


Пока Оуян Шо занимался модернизацией, он все еще обращал внимание на Ди Чэня и других.


Как и ожидалось, благоустройство Округа Шань Хай вновь спровоцировало другие Территории. В тот же день Ди Чэнь, Чунь Шэньцзюнь, Чжань Лан, Фэн Цинъян, Ша Поцзюнь и Блуждающая Магия объявили о слиянии Альянсов Ханьдань, Чуньцю и Кровавого Металла, образовав Альянс Яньхуан.


У Альянса Яньхуан не было лидера все семеро из них разделяли лидерство. Как и сказал У Фу, они исключили его из Альянса. Судя по источникам, если Сюнба не защитит Блуждающую Магию, они также уберут его. Как сказал Старейшина, они должны были поддерживать чистоту этого Альянса.


Альянс Яньхуан опередил Альянс Шань Хай и стал главным Альянсом в Китае. По сравнению с Шестью Тиранами Ханьданя в начале игры, их сила была теперь сильнее. Название Альянса говорило об их честолюбии. Они хотели быть флагом Китайских игроков и быть лидерами.


Поскольку Китайский регион приветствовал это огромное изменение, многие игроки, особенно игроки режима Лорда - не знали, что делать.


Бай Сяошэнь отметил, что формирование Альянса Яньхуан представляло собой разделение богатых и более простых групп игроков. Как представители обеих партий, Альянс Яньхуан и Альянс Шань Хай были обречены быть врагами, которые боролись до смерти, чтобы быть лидером Китайского региона.


Его точка зрения получила согласие и признание многих игроков.


Что касается того, какая партия была сильнее, трудно было сказать наверняка. Основываясь на общей силе, Альянс Яньхуан был сильнее. Но существование Округа Шань Хай было горой, которую Альянс Яньхуан не мог преодолеть, достаточно, чтобы компенсировать разницу в силе. После начала миграции положение Округа Шань Хай получило всеобщее признание, и оно было неприступным.


В двух последовательных сражениях Альянс Шань Хай одержал победу, а Ди Чэнь потерпел сокрушительное поражение, что было лучшим показателем. Особенно после того, как Оуян Шо был назван Маркизом Ляньчжоу и достиг вершины.


Многие игроки-простолюдины оставляли сообщения в канале Китая. Они попросили Циюэ Уи выйти, чтобы отстаиваться. Он, естественно, не стал бы слушать такую просьбу. Он хотел сражаться, и лучшим способом было позволить результатам сделать свое дело.


Чего Оуян Шо не ожидал, так это того, что создание Альянса Яньхуан пойдет против Альянса Шань Хай.


Фэн Цюхуан запаниковала в канале Альянса:


— Уи, моя семья вынуждает меня покинуть Альянс Шань Хай, чтобы присоединиться к Альянсу Яньхуан. Они хотят, чтобы я отказалась от своего положения Лорда. Все большие боссы Альянса Яньхуан пришли.


Оуян Шо холодно рассмеялся. Эти ребята действительно думали, что они могут делать все, что они хотят в игре? Такие самонадеянные. 


— Фэн У, не волнуйся, я сразу же телепортируюсь в Округ Падшего Феникса.


— Хорошо, я буду ждать тебя у телепортационного круга, — Фэн Цюхуан облегченно вздохнула.


Округ Падшего Феникса, зал собрания Лордов.


Фэн Цюхуан внезапно встала,


— Давайте остановимся на некоторое время. Я пойду встречу кое-кого, прежде чем дать вам ответ.


— А кого вы встретите? — спросил Фэн Тяньли. Этот человек был братом Фэн Цюхуан.


Фэн Цюхуан не беспокоилась о нем и сказала простое предложение:


— Циюэ Уи. — Затем она повернулась и вышла из Поместья Лорда.


Как будто в нем был какой-то магический элемент. Как только прозвучало его имя, в зале воцарилась тишина. Особенно члены клана Фэн, которые помнили, что у Фэн Цюхуан был такой покровитель.


— Эй, а разве он не просто тупое отродье? Смотрите, как вы все так напуганы, — тот, кто говорил, был 60-летним мужчиной. Он выглядел высокомерным; это был дедушка Ша Поцзюня, дедушка Дао.


— Чтобы иметь возможность получить такие результаты, этот ребенок должен иметь некоторый талант, — рассмеялся дедушка Ди Чэня, когда он сказал это. Однако в его словах чувствовалось некое элитарное начало.


Через 10 минут Оуян Шо последовал за Фэн Цюхуан и вошел в зал заседаний.


Оуян Шо огляделся и оценил ситуацию. Мало того, что все люди, которые управляли большими державами, пришли, даже молодые поколения, такие как Ди Чэнь пришли и сидели позади своих старших.


Такая группа, казалось, что они не остановятся, пока не получат то, чего хотят.


Оуян Шо был внушительным и имел внушающую благоговейный трепет ауру. По отношению к этой группе людей он совсем не чувствовал страха, и он спокойно сел рядом с Фэн Цюхуан.


"Земля Онлайн" была сценой для обычных игроков, чтобы создать легенды. Земля стала частью прошлого, и былая слава закончилась. Новая планета, Новый мир. Кто же будет этим править? Правда, никто не мог сказать наверняка.


— Сопляк, почему ты здесь? — Сказал дедушка Дао.


По правде говоря, он вовсе не так безрассуден, как кажется. Он знал, что если его сторона хочет закрепиться, то они должны полагаться на другие сильные силы. Сегодня была хорошая возможность для него действовать как плохой человек, чтобы показать свою ценность, так как же он мог ее упустить?


Глаза Оуяна Шо стали холодными, когда он посмотрел на Цюхуан и спросил:


— Кто этот человек?


Фэн Цюйхуан с отвращением посмотрела на дедушку Дао:


— Это дедушка Ша Поцзюня, дедушка Дао.


— Дедушка Дао. Могу я спросить, зачем вы здесь? Если я правильно помню, это не Округ Асура, который только что обновился.


— Глупый сопляк. Мы здесь, чтобы добиться справедливости для клана Фэн. Такой никчемный человек, как ты, какое ты имеешь право здесь появляться? — Дедушка Дао не ожидал, что Оуян Шо не будет заботиться о его статусе и кипел от злости.


Оуян Шо покачал головой и огляделся. Затем он обратился к старшему поколению:


— Я лидер Альянса Шань Хай, вы вторглись в Округ Падшего Феникса. Естественно, я должен сделать шаг вперед. На личном уровне Фэн У - мой друг, и я не могу сидеть в стороне и смотреть, как ее задирают. Следовательно, у меня больше прав быть здесь, чем у любого из вас присутствующих. Что скажешь, дедушка Дао?


Дедушка Дао был ошеломлен и не знал, что сказать.


— Циюэ Уи, это наше семейное дело. Ты чужак, так что, пожалуйста, не вмешивайся, — член клана Фэн попытался помочь дедушке Дао выбраться из этой неловкой ситуации.


— Если это семейное дело, то что же они все здесь делают? — Оуян Шо указал на дедушку Дао.


— Они друзья клана Фэн. Естественно, они могут появиться и здесь.


Фэн Цюхуан не могла больше этого выносить и прямо сказала:


— Уи тоже мой друг. И поскольку вы все толкнули меня на этот шаг, это значит, что вы все не видели во мне члена клана Фэн. Я, Фэн У, официально объявляю, что оставляю семью и с этого дня не имею ничего общего с кланом Фэн.


— Ты, ты этот мятежный ребенок! — Дедушка Фэн был в ярости.


Оуян Шо хранил молчание; ее решение было именно тем, чего он ожидал. Эта сильная женщина, которой ее семья не доверяла, ждала такого дня, заставляя ее воспользоваться шансом и сделать смелый шаг, непосредственно связавшись с Оуян Шо.


Фэн Цюхуан не стал беспокоиться об их руганях и продолжила:


— Кроме того, Циюэ Уи имеет право представлять меня.


Чтобы играть в долгую игру с этой кучей стариков, у Оуяна Шо не было уверенности, поэтому он решил быстро предотвратить неприятности. он пояснл: 


— Мало того, что Округ Падшего Феникса не покинет Альянс, Фэн У также не отпустит свою позицию. Нельзя отрицать, как много она внесла в этот Округ. Хватит болтать. Какую компенсацию вы хотите получить, прежде чем согласитесь покинуть Округ Падшего Феникса? Скажи это прямо и перестань терять время.


— Молодой человек, вы смеете произносить такие громкие слова? — Дедушка Фэн все еще был в ярости.


Оуян Шо покачал головой:


— Дедушка, я говорю не импульсивно. Распад клана Фэн неизбежно произойдет. Грубо говоря, если она не хочет отказаться от своей власти, то и вы тоже ничего не можете сделать. Не думайте, что Альянс Яньхуан действительно может править всем Китаем.


— Ну и что же? Вы бросаете нам вызов? — Дедушка Ди Чэня не смог удержаться от возражений.


Оуян Шо холодно рассмеялся:


— Я мог бы заставить тебя потерять все свои силы в Битве при Муе. Я могу сделать это снова. Старый дедушка, это не Земля. Нужно говорить с силой.


— Молодой человек, не будьте слишком самонадеянны. Маленькая победа ничего не значит, — дед Ди Чэня все еще злился из-за поражения в Битве при Муе. В такой момент он не мог отступить.


— Говорите свои условия, — Оуян Шо не заботился о войне слов.


Дедушка Фэн посмотрел на остальных и сказал:


— Если вы хотите, чтобы мы ушли, это просто. Дайте нам единовременный платеж в размере 50 000 золотых, чтобы мы использовали их для строительства новой Территории.


Оуян Шуо покачал головой:


— Дедушка, я надеялся, что вы, ребята, используете немного искренности. Для Округа Падшего Феникса, чтобы существовать в данный день, это все из-за Фэн У. Грубо говоря, единственное, что вы все сделали, это дали ей Серебряный Жетон создания Деревни.


— Ты говоришь чепуху. — После того как Оуян Шо разоблачил его, дедушка Фэн смутился и рассердился.


Оуян Шо продолжил:


— Последнее предложение 20 000.


На самом деле они были очень довольны этой ценой. По правде говоря, различные силы уже подготовили резервную копию для клана Фэн. Они обещали дать им Жетон создания Деревни Черно-Железного ранга.


Следовательно, для того, чтобы построить новую Территорию, им не хватало денег. И 20 000 было достаточно, чтобы обновить Территорию до Округа 1-го уровня.


— 21 000 и она должна быть выплачена авансом. — Эти слова были типичным торгом.


Оуян Шо посмотрел на Фэн Цюхуан и понял, что это уже был лучший результат:


— Договорились, сначала я заплачу вам 10 000. Что касается остального, я заплачу, когда вы все уйдете.


— Хорошо!
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Глава 213. Нирвана



Три дня спустя вся эта ситуация с кланом Фэн, наконец, подошла к концу.


Альянс Яньхуан предоставил Жетон создания Деревни Черно-Железного ранга брату Фэн У - Фэн Тяньли. Это действие позволило ему основать Деревню Фэнсян. Все члены клана, которые жили в Округе Падшего Феникса, уехали и переехали в Деревню Фэнсян.


Из основных членов, кроме лучшей подруги Фэн Цюхуан, Цин Луань, семьи остальных, таких как Чжу Цюйэ, Хэй Тянь'эр и Сюэ Янь, заставили их переехать. После того, как Оуян Шо узнал об этой новости, он удалил их троих с канала Альянса.


В тот момент, когда Фэн Тяньли создал Деревню Фэнсян, Альянс Яньхуан сразу же принял ее в качестве нового члена.


В одно мгновение Округ Падшего Феникса потерял очень много, потеряв 10 000 человек, что привело к тому, что Территория вошла в полуразрушенное состояние. Теперь они также были в огромном долгу перед Округом Шань Хай.


Чтобы собрать достаточно  денег, у Оуяна Шо не было другого выбора, кроме как собрать прибыль с первой половины 8-го месяца. 8 500 золотых монет, которые у него были, в дополнение к 14 000 золотых монет из прошлого, составляли 22 500 золотых монет.


Оуян Шо одолжил 20 000 золотых Фэн Цюхуан. Естественно, эта сумма была выплачена через филиал Банка Четырех Морей в Округе Падшего Феникса.


Эти 20 000 золотых были взяты в кредит сроком на 2 года. Каждый месяц будет прибавлять проценты, и ей придется заплатить 1 418 золотых. Это было то же самое обращение, что и в Округе Сюньлун. Золото, которое выплачивалось каждый месяц, автоматически помещалось в фонды Банка Четырех Морей для дальнейшего кредитования.


С таким методом, Округ Падшего Феникса и Округ Сюньлун могли бы заимствовать средства, которые они вернули, чтобы построить свою Территорию. Ценой, которую они заплатят, будет Банк Четырех Морей, медленно контролирующий их экономические возможности.


Отослав последнюю партию игроков, Оуян Шо встал рядом с ней. Как ни странно, она не выглядела печальной. Вместо этого на ее лице было написано облегчение и свобода.


Глядя на заходящее солнце, она внезапно повернулась и показала яркую улыбку в сторону Оуяна Шо. Эта улыбка содержала в себе взгляд наконец-то освобожденной девушки с новой жизнью.


В одно мгновение Оуян Шо увидел, как гордый Феникс восстал из пепла, словно он пережил возрождение Нирваны.


В этот момент он, наконец, вздохнул с облегчением.


— Эй, а почему мне кажется, что меня используют? — Оуян Шо притворился несчастным.


Фэн Цюхуан обернулась:


— Ты же мужчина, так что не беспокойся о таких мелочах. Я тебе отплачу.


— А как ты мне отплатишь?


— А как насчет того, чтобы я отдалась тебе сама?


— Кхе-кхе, — Оуян Шо поперхнулся и смущенно сказал:


— Большая Мисс, пожалуйста, не надо таких шуток. Вы можете напугать людей до смерти.


— Но почему же? Ты чувствуешь себя виноватым? Расслабься, я не скажу Сун Цзя, — рассмеялась Фэн Цюхуан.


Оуян Шо покачал головой:


— Прекрати! Как мы вообще будем продолжать дружить, если ты так себя ведешь?


— Ай, неужели у меня действительно нет обаяния? — Фэн Цюхуан изначально просто шутила, но ее гордость приняла удар, когда она увидела его реакцию. В таких областях девочки были довольно чувствительны.


Оуян Шо поднял руку и сдался:


— Ты. Поклонники, убьют меня, если я посмею сказать, что самая красивая женщина в Китае не имеет никакого обаяния.


Оуян Шо сказал это, потому что не так давно был выпущен рейтинг лучших 10 красавиц Китая, и он получил большое признание и согласие.


Фэн Цюхуан, занявшая первое место, в одно мгновение приобрела множество новых поклонников.


Она хихикнула:


— Это хорошо, что ты знаешь.


Когда Оуян Шо уходил, Фэн Цюхуан крикнула ему вслед:


— Уи, спасибо! — Оуян Шо не обернулся и просто махнул рукой. Он превратился в белый свет, когда исчез из системы телепортации.


— Сестра, Циюэ Уи - полный болван. Он на самом деле не заботился о твоих чарах, — Цин Луань боролась за свою сестру. Пока эти двое разговаривали, она стояла в стороне и слушала.


Фэн Цюхуан покачала головой:


— Похоже, он преданный парень. Вы не участвовали в Битве при Муе, так что вы не видели его подругу, Сун Цзя, она также красавица. — В ее голосе прозвучала нотка одиночества. Какая женщина не испытывала хоть малейшей жажды?


* * *


Округ Ханьдань.


— Дедушка, я не понимаю.


— Чего ты не понимаешь?


— Я не понимаю, почему мы так легко отпустили Округ Падшего Феникса. Разве мы не могли добиться большего от Альянса Шань Хай?


— Ты думаешь, что этого было недостаточно?


— Конечно, этого недостаточно. Они потратили 20 000 на Серебряный Жетон для создания Деревни и использовали его в течение полугода, так что это стоит того. Как можно считать, что он их раздавил?


— А, ты смотришь только на поверхность. Разве ты не видел, что цены на зерно на Рынке начали расти и что зерно в Зернохранилище Территории вот-вот закончится? — Дедушка Ди Чэня посмотрел на него с легким разочарованием.


— Дедушка, ты это о чем?


— 20 000 золотых - это не маленькая сумма. Даже если у Шань Хая есть так много денег, эта сумма, вероятно, все движимое золото, которое у них есть на руках. Их население самое высокое в Китае, поэтому они требуют больше всего зерна. Как только цены на зерно вырастут, а у него не будет достаточно денег, что он сможет сделать?


Ди Чэнь все понял и подлизывался к своему деду.


— Ты все понял!


* * *


После того, как Оуян Шо вернулся на Территорию, он приказал провести военное совещание.


Он прямо сказал:


— По мере того, как Территория вновь обновилась, основное население увеличилост до 50 000 человек. У нас есть возможность еще раз расширить военные возможности.


Что касается расширения вооруженных сил, то у различных лидеров не было проблем. Последнее расширение Округа Шань Хай было 3 месяца назад, когда Территория стала Округом 1-го уровня. На момент Округа 2-го уровня никаких масштабных изменений не произошло. Следовательно, сейчас было бы самое подходящее время для расширения военных.


Основываясь на своих рассуждениях, он хотел раз и навсегда реорганизовать военную структуру, чтобы предотвратить постоянную перестройку, которая повлияла бы на боевую мощь и моральный дух.


Оуян Шо прошелся по комнате и сказал:


— Я решил официально построить первую Дивизию. Там будет пять полков и бригада под ним, так что в общей сложности 13 500 человек.


Они были потрясены, так как не ожидали, что их Лорд инициирует такие огромные изменения. Надо знать, что в Округе Шань Хай теперь был только Смешанный Полк. Это был большой скачок, чтобы непосредственно добавить четыре полка и одну бригаду.


Гэ Хунлян из Военного Департамента  укусил ручку и сказал:


— Лорд, основываясь на населении Округа Шань Хай, недостаточно иметь Дивизию. Разве мы не должны сначала построить один или два полка, прежде чем строить Дивизию, когда придет время?


Оуян Шо покачал головой:


— Директор Гэ, пожалуйста, расслабьтесь. Мы не должны полностью завершить формирование Дивизии прямо сейчас. Если ничего не случится, мы сосредоточимся на первой Дивизии на Окружном этапе.


Слова Оуян Шо развеяли все их сомнения. Округ 3-го уровня имел (предел)население в 100 000 человек. С добавлением присоединенных Территорий, если их было достаточно для разделения.


После того, как они пришли к общему пониманию, Оуян Шо объявил об организации военных:


— Смешанный Полк в Западном лагере в Округе станет первым полком Дивизии, а Ши Ваньшуй будет продолжать оставаться полковником. Подразделение Авангарда в Северном лагере будет иметь дополнительные два Кавалерийских подразделения и сформирует второй полк.


— Линь И!


— Здесь! — Линь И выдвинулся из толпы.


— Я назначаю вас полковником второго полка. Вы отвечаете за его формирование.


Хотя у него было подозрение, что он может быть выбран, Линь И все еще был очень эмоциональный после того, как Оуян Шо назначил его полковником:


— Спасибо, Лорд. Я вас не подведу! — Полковник нуждался в генерале среднего звена, так что Линь И соответствовал требованиям.


Оуян Шо кивнул и продолжил:


— На Восточной стороне Округа Цюшуй разбейте Восточный лагерь. Они будут отвечать за Восточную оборону и обустройство Территории. Аналогичным образом, Восточный лагерь сформирует 3-й полк, и расположение частей будет аналогично расположению Восточной стороны. Они будут иметь 2 тяжелых Пехотных подразделения, одно Кавалерийское подразделение, одно подразделение Копейщиков и одно подразделение Лучников. Первоначальное Кавалерийское подразделение Цюшуй будет в этом третьем полку и станет его третьим подразделением.


По правде говоря, когда он создавал Кавалерийское подразделение Цюшуй, он уже создал основу для Восточного лагеря. В самом начале он отделил Кавалерийское подразделение от подразделения городской охраны Округа Цюшуй и установил его членом боевого подразделения.


Оуян Шо обернулся и посмотрел на Эр'Лая, который впервые присутствовал на военном собрании. Оуян Шо улыбнулся и сказал:


— Генерал Эр'Лай, вы будете полковником третьего полка и генералом Восточного лагеря.


— Да, Ваше Величество! — Эр'Лай подошел и поклонился.


Никто не возражал против его назначения, поэтому его слава была очевидна.


— Из-за уникальности тяжелой Пехоты, мы должны выбрать солдат из элитных горных варваров. Следовательно, 3-й полк может только выбрать из резервного отделения для построения подразделения Копейщиков и Лучников. Два тяжелых Пехотных подразделения будут временно задержаны. Когда придет время, они будут построены. — Эр'Лай только что прибыл в Округ Шань Хай, так что он не очень хорошо понимал ситуацию. Оуян Шо чувствовал, что Эр'Лай нуждается в объяснении.


Эр'Лай кивнул и сказал, что все понял.


— Что касается 4-го и 5-го полков, они временно отодвинуты и не будут сформированы в ближайшее время, — беспомощно сказал Оуян Шо. Отсутствие генералов среднего звена делало его бессильным, и никто другой не мог взять на себя роль полковника. Он огляделся вокруг и торжественно сказал:


— Теперь я вам всем кое-что обещаю. Генерал, который сможет достичь среднего ранга, будет назначен полковником. Пусть все вы будете усердно работать. Не разочаровывайте меня.


Чжао Сыху и другие показали стыд на своих лицах. Неспособность помочь своему Лорду - это то же самое, что не выполнять свою работу.


Оуян Шо продолжил:


— Я временно возьму на себя роль Генерал-майора. Гвардия Лорда будет повышена до Гвардейского подразделения, и Ван Фэн станет их майором, — Оуян Шо посмотрел на него,


— Ван Фэн!


— Здесь!


— Хотя Гвардейское подразделение нуждается в расширении, стандарты не должны падать. Я не жду, что вы сделаете это сразу, но постарайтесь извлечь суть и элиту. Вы меня поняли? — Оуян Шо не хотел, чтобы козырная карта в его руке была ослаблена из-за экспансии.


— Понял! — Торжественно произнес Ван Фэн.
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Глава 214. Луоша



После того, как он закончил объявлять о реорганизации 1-й дивизии Округа Шань Хай, он продолжил свой план военной экспансии.


Он посмотрел на Пэй Дунлая и сказал:


— Военно-Морской Флот Бэйхая расширит два блока и достигнет организации Полка. Роль полковника будет передана вам.


— Да, Лорд. — Пэй Дунлай знал, что целью расширения Военно-Морского Флота было нападение на пиратов на острове Юэ'эр(Лунный остров).


— Генерал Ван!


— Здесь! — Вперед вышел Ван Юаньфэн.


— Отряд Божественной Машины расширит дополнительный блок. В то же время генерал должен руководить присоединенными Территориями, чтобы, по крайней мере, каждая имела отряд Арбалетчиков, чтобы помочь отряду городской охраны. — Оуян Шо планировал разместить Аркбаллисты на присоединенных Территориях.


— Да, Лорд!


На этом новый виток экспансии Округа Шань Хай закончился. Новое дополнение из 2-х Кавалерийских подразделений для 2-го полка, Копейщиков, Лучников, подразделений 3-го полка и 2 блока Военно-Морского Флота Бэйхая, 1 блок для Отряда Божественной Машины, и стоимость для изменения класса составили 3 250 золотых.


Оуян Шо имел только 2 250 золотых на руках и имел дефицит в 1 000 золотых. До конца месяца оставалось 10 дней, и использовать прибыль с Территории было уже поздно. Эту сумму можно было получить только от рейдеров.


Оуян Шо приказал, чтобы приоритет отдавался 3-му полку, а затем Военно-Морскому Флоту Бэйхая и Отряду Божественной Машины, в то время как 2-й полк будет отброшен назад. В то же время 1-й и 3-й полки будут отвечать за уничтожение рейдеров на Востоке и на Западе.


Учитывая, что 3-й полк был только построен, а организация не была завершена, Оуян Шо послал 3 подразделения городской охраны, чтобы помочь им, назначив майора Отдела охраны Округа Шань Хай, Чжао Сыху временным заместителем Восточного лагеря.


Что касается 2-го полка, то они располагались в Северном лагере и не могли быть быстро переброшены. Ситуация на равнинах становилась все более напряженной. Торговый Рынок Округа Дружбы также становился знаменитым, и сделки удваивались и множились. Именно из-за этого он нуждался во 2-м полку, чтобы помешать племенам иметь другие мысли.


Стратегия Оуяна Шо по отношению к равнинам(саванне) состояла в том, чтобы ждать, видеть и приспосабливаться к изменениям.


После окончания военного совещания остался только Эр'Лай.


Этот генерал был одет в броню Бурэн, которые для него сделал Оружейный Отдел; на спине у него была Алебарда из элитного железа. По сравнению с его видом в Битве при Муе, сейчас он выглядел более свирепым и более сильным.


— Генерал, а что у вас за проблема? — Спросил Оуян Шо.


Эр'Лай засмеялся и смущенно сказал:


— Лорд, я видел лошадь и думал, не хочет ли Лорд подарить ее мне.


Оуян Шуо замер. 


— Разве Департамент по Военным Вопросам не выделил вам элитную лошадь Цинфу? Разве генерал не доволен этой лошадью?


— Дело не в этом. — Эр'Лай покачал головой. 


— Несколько дней назад, когда я гулял по этой Территории, я увидел пару животных и сразу же полюбил их.


Оуян Шо не знал, смеяться ему или плакать. 


— Звери, о которых ты говоришь, это Звери Нянь?


— Да, да, это Зверь Нянь. Директор Гэ сказал мне, что это вы его укротили.


По правде говоря, 2 Зверя Нянь уже оставались в Округе Шань Хай в течение полугода. В прошлом месяце они родили пару детенышей, одного самца и одну самку. На первый взгляд, они отличались от Зверей Нянь, медленно начиная пробуждать родословную Цилиня, выглядя похожими на Цилиня из легенд.


Новорожденные Звери стали товарищами Бин'эр по играм. Она часто бегала в горы, чтобы поиграть с ними. Было странно, что свирепые Звери Нянь были заботливы и нежны с ней.


Иногда эта парочка была готова последовать за Бин'эр за пределы Территории на равнины. Это означало, что кроме Сюэ'эр и Черного Клыка, за ней повсюду следовала новая пара маленьких зверьков.


Все дети на этой Территории, включая Эр Вацзы, поклонялись Бин'эр. Теперь Бин'эр стала королевой Округа Шань Хай, имея кучу маленьких последователей.


Теперь, когда Эр' Лай внезапно поднял тему у Оуяна Шо, чтобы выбрать Зверя Нянь в качестве лошади, Оуяну Шо стало очень любопытно. 


— Генерал, вы можете приручить Зверей Нянь?


Эр'Лай рассмеялся. 


— Пока Лорд согласен, у меня есть 90% уверенности.


— Хорошо, я согласен. — Оуян Шо решил позволить Эр'Лаю попробовать.


Оуян Шо думал о том, что вместо того, чтобы позволить Зверям Нянь проводить свои дни на горе, почему бы не сделать что-то целенаправленное, как борьба и сражение? До тех пор, пока детеныши животных были там, специальность и бафы, которые принесли Звери, не исчезнут.


У Эр'Лая был хороший вкус. Если бы он мог взять их, они были бы намного лучше, чем элитные лошади Цинфу. Они также имели две таких сильных способности.


Так как ему было очень любопытно, Оуян Шо встал и повел Эр'Лая к горе позади Поместья.


После того, как они поселили их там, семья Зверей Нянь имела свою еду и наслаждалась пиром, который Отдел Материальных Ресурсов посылал им.


С разрешения Оуяна Шо Эр'Лай медленно подошел к Зверю Нянь. Он выбрал более свирепого и сильного Зверя мужского пола. Видя, что он приближается, Зверь выглядел встревоженным и недовольным тем, что это потревожило его трапезу, ревя как предупреждение.


Оуян Шо воспользовался возможностью расторгнуть контракт с Зверем Нянь, чтобы позволить Эр'Лаю приручить его.


Системное уведомление: Игрок Циюэ Уи отменил контракт со Зверем Нянь, поскольку он родил в Округе Шань Хай, он по-прежнему является Зверем-защитником Округа Шань Хай.


 В тот момент, когда Оуян Шо разорвал контракт, гнев охватил его глаза, но когда он посмотрел на двух детенышей, его свирепость исчезла. Было очевидно, что зверь Нянь вновь обрел свою свирепую и жестокую индивидуальность.


— Нянь, — проревел он снова, на этот раз выглядя более обеспокоенным.


Эр'Лай не испытывал никакого страха и сделал жестокое выражение лица, глядя прямо на него, прежде чем что-то сделать дикий зверь кричит, по-видимому, общаясь с ним.


Это было похоже на метод, который Эр'Лай собирался использовать, чтобы взять его. Согласно легендам, Эр'Лай мог ловить тигров и леопардов живьем.


Будучи вызванным Эр'Лаем, он казался более беспокойным. Сначала он сидел, но теперь встал, его хвост был выпрямлен, когда он принял атакующую стойку. Он зарычал на Эр'Лая, обнажив свои острые зубы.


Эр'Лай не отступил, а вместо этого двинулся вперед, его руки двигались молниеносно и схватились за оба рога, он ударил головой Зверя Нянь, желая конкурировать с ним в силе.


Зверь Нянь был частью небольшого количества самых свирепых зверей, так как же он мог принять такой вызов? Особенно его рога, которые были признаками гордости. Он зарылся своими конечностями в землю и заставил свою голову наклониться вперед, желая проткнуть Эр'Лая своими рогами.


Неожиданно, хотя Зверь Нянь был силен, Эр'Лай был не намного слабее. Он ступил на землю, огромная сила заставила его опуститься вниз, но не соскользнуть назад. Оуян Шо предсказал, что Эр'Лай использовал какую-то технику, чтобы насильственно изменить направление силы.


Он не ожидал такой адаптации Эр'Лая. Зверь Нянь не ожидал, что человек перед ним будет настолько силен, чтобы иметь возможность конкурировать с ним. Это спровоцировало его еще больше, поскольку он ревел и рычал, его сила увеличивалась. Можно было видеть, как ноги Эр'Лая опускаются вниз.


К счастью, в решающий момент он использовал свою силу, чтобы оттолкнуться от земли и сделать сальто. Схватившись за рога Зверя Нянь и меняя положение, его тело развернулось в воздухе, и он приземлился, сидя на спине Зверя Нянь.


Как мог Зверь Нянь вынести такое унижение? Он тут же подпрыгнул и метнулся вправо и влево, пытаясь сбросить Эр'Лая со спины.


К несчастью, Эр'Лай прилип к его телу, как клей, и как бы он ни боролся, он не мог от него отделаться. Увидев движение Эр'Лая, Оуян Шо вспомнил, что "Лежащий на горе Бацзицюань" выглядел очень похожим.


То, что последовало за этим, было битвой на истощение.


Зверь Нянь, повернувшись спиной к Эр'Лаю, бегал вокруг горы, борясь изо всех сил. Прежде чем он достигнет своей цели, он не остановится. Иногда он даже натыкался на деревья и бросался на камень.


К несчастью, хотя Эр'Лай и был ранен, он не отпускал его и держал за спину.


Через 2 часа интенсивная битва закончилась. Хуже всего было то, что Зверь Нянь только что поел, и такие прыжки заставляли его чувствовать себя очень неудобно.


По правде говоря, Эр'Лай уже был на пределе своих возможностей и полагался исключительно на выносливость.


В решающий момент в игру вступили знания и опыт Эр'Лая. Он знал, что Зверь Нянь распознал его способности, и до тех пор, пока он давал ему шанс, его можно было приручить.


Эр'Лай ослабил хватку на правом роге и мягко потер его голову, говоря:


— Зверь Нянь, ты так силен и так быстр, но должен оставаться на такой маленькой горе. Я, Эр'Лай, не хочу видеть тебя в таком состоянии. Почему бы тебе не последовать за мной на войну?


Звери Нянь были очень умны и могли понимать человеческие слова. Поэтому, выслушав его слова, Зверь Нянь перестал сопротивляться.


Увидев ситуацию, Эр'Лай обрадовался, погладив его по голове. \


— Хорошо, с сегодняшнего дня тебя будут звать Луоша. Вместе мы будем править на полях сражений.


— Нянь, — Зверь издал пронзительный рев.


Эр'Лай, казалось, понимал, что это значит, и был в восторге.


Оуян Шо стоял в стороне и улыбался. Он не мог себе представить, как величественно будет выглядеть для Эр'Лая поездка на Луоша на поле боя, дающая врагам так много кошмаров.


Оседлав Зверя Нянь, Эр'Лай бросился к Оуяну Шо и спрыгнул с него, взволнованно говоря:


— Спасибо вам, Лорд!


Оуян Шо кивнул. 


— Поздравляю вас, генерал, с получением хорошего скакуна. Оружейный Отдел поможет создать набор брони для Луоша, чтобы защитить его.


— Благодарю вас, Лорд! — Эр'Лай действительно был на седьмом небе от счасть.
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Глава 215. Принятие



После того, как Эр'Лай укротил Зверя Нянь, они покинули гору и направились к Департаменту по Военным Вопросам. На следующей неделе он должен был закончить строительство Восточного лагеря и 3-го полка. Оуян Шо уже назначил Эр'Лаю и Гэ Хунляну несколько важных персон.


Во второй половине дня Оуян Шо вызвал директора Внутренних Дел Тянь Вэньцзина в свой кабинет, чтобы обсудить ситуацию с горными варварами.


Оуян Шо пригласил его сесть. 


— Армия расширяется, поэтому нам нужно много элитных горных варварских воинов, чтобы построить тяжело-бронированные Пехотные подразделения. Однако соседние горные варварские племена были израсходованы. Исходя из того, как я это вижу, нам нужно путешествовать дальше в горы, чтобы получить их доверие. Горные варвары - это важное достояние, и наша политика должна быть сохранена.


Тянь Вэньцзин кивнул и сказал:


— Я понимаю, что имел в виду Лорд. Завтра я поспешу в племя Сюаньняо и попрошу их выступить в качестве посредника, чтобы помочь нам посетить различные племена и передать подарки, чтобы показать нашу искренность.


Видя, что Тянь Вэньцзин действительно понимает, чего он хочет, Оуян Шо был тронут. 


— Это было очень тяжело для тебя.


После этого оба они обсуждали специфику операции до 5 часов вечера, прежде чем закончить разговор. Можно было видеть, как много внимания и важности он уделял горным варварам.


* * *


8-й месяц, 21-й день


Получив приглашение Оуяна Шо, Сун Цзя и Сун Вэнь прибыли в Округ Шань Хай.


Битва при Муе позволила Сун Вэню почувствовать силу и влияние Оуяна Шо. Когда он вернулся домой, он подумал об этом и решил лично последовать за своей сестрой сюда, чтобы обсудить дальнейшее сотрудничество.


Оуян Шо не провел никакой торжественной церемонии приветствия, а просто привел их прямо в Поместье Лорда.


Некоторое время назад, хотя Сун Цзя было любопытно о Округе Шань Хай, она не спрашивала. Во время этого визита она уже решила переехать.


Конференц-зал был организован в соответствии с рангом и властью, поэтому было хорошо приветствовать гостей там. Он привел их обоих в комнату для гостей, и слуга принес им напитки, прежде чем уйти.


— Брат Сун должен остаться здесь на несколько дней и позволить мне показать тебе окрестности. — Оуян Шо рассмеялся.


Сун Вэнь рассмеялся. — Раз уж ты попросил, я не могу отказаться. — Он сделал большой глоток чая, и его глаза заблестели, когда он воскликнул:


— Хороший чай!


— В отличие от меня, я не ожидал, что брат Сун знает о чае.


Сун Вэнь отмахнулась от него.


— Я ничего не знаю о чае. Это старый дедушка Сун, который часто пил чай дома, поэтому он тащил меня за собой, и через некоторое время я немного научился.


Оуян Шо кивнул. 


— Раз уж так вышло, прежде чем брат Сун уйдет, то может принести немного чайных листьев для дедушки Суна. Это также будет считаться маленьким подарком от меня. Этот чай называется Белый чай и является известным чаем в Гуанси. Нам удалось найти дикий чайный сад поблизости, чтобы сделать такой чай.


— Спасибо. Мой дедушка относится к чаю как к своей жизни. Здесь так трудно найти хороший чай. Чтобы найти что-то подобное, он постоянно ворчал на меня. Это такая огромная услуга. — Сун Вэнь была в восторге.


Сун Вэнь был наследником семьи, поэтому его деловые навыки и навыки межличностного общения были великолепны. Во время Битвы при Муе он подружился с Гун Чэнши и Сюньлун Дяньсюэ. Его мотивом было убрать расстояние и препятствия между ними и Городом Тяньшуан, чтобы позволить ему присоединиться к Альянсу Шань Хая.


Его действия действительно сработали. После битвы Оуян Шо обсудил с ними через канал Альянса о Городе Тяньшуан и не столкнулся ни с какими препятствиями.


В дополнение к тому, что они собирались принять У Фу, Оуян Шо хотел предложить пригласить Город Тяньшуан в то же время. Как и ожидалось, они оба были одобрены.


И это было, таким образом, причиной для этой поездки.


После принятия Города Ваньши* и Города Тяньшуан, Альянс Шань Хай теперь имел 8 членов, то же самое, что и Альянс Яньхуан.


Действия Альянса Яньхуан были тем, что заставило Оуяна Шо принять решение о принятии 2 новых Территорий.


Конечно, прежде чем официально принять У Фу, Оуян Шо провел некоторые расследования. Если бы он был шпионом, посланным Ди Чэнем, то у них были бы большие неприятности.


Результаты расследования заставили его меньше беспокоиться. Объединив результаты с тем, что он помнил в своей прошлой жизни, когда У Фу не присоединился ни к одному Альянсу, только тогда он полностью перестал волноваться.


Визит Сун Вэня явно не был связан с воспоминаниями о прошлом. Во время Битвы при Муе он понял, что Оуян Шо любил строить филиалы Банка Четырех Морей на Территории своих союзников.


Прежде чем приехать сюда, он обсудил этот вопрос с отцом и дедом. Все они пришли к соглашению, что для достижения своих целей Город Тяньшуан должен полагаться на других.


То, что они беспокоились о том, было ли у Округа Шань Хай достаточно денег, чтобы поддержать так много филиалов, работающих в то же самое время.


Особенно с учетом ситуации с Округом Падшего Феникса, заставившим Оуяна Шо заплатить 20 000(п/п: вроде 21 была, нет?) золотых. Таким образом, Сун Вэнь хотел исследовать некоторые вещи.


На самом деле, как он и опасался, финансы Округа Шань Хай были очень жесткими, и даже деньги, необходимые для расширения, были получены только от рейдеров.


Однако все это было временно. До тех пор, пока Оуян Шо продавал зерно, которое он накопил, он был в состоянии получить большие суммы наличных денег и поддержать расширение Банка Четырех Морей.


Чтобы дать Сун Вэню расслабиться и не волноваться, Оуян Шо показал ему Месторождение Ланшань. Услышав, что в Округе Шань Хай есть такая золотая жила, Сун Вэнь вздохнул с облегчением.


Увидев, что они вдвоем решают официальные вопросы, Сун Цзя забеспокоилась.


Оуян Шо, естественно, увидел, что она скучает, покачал головой в изумлении и позвал слугу.


— Лорд!


— Пригласи сюда третью Мисс и скажи ей, что у нас важный гость.


— Да!


Через некоторое время Бин'эр последовала за слугой и вошла внутрь. 


— Брат, кто пришел?


Оуян Шо помахал Бин'эр рукой. 


— Малышка, своди сестру Сун Цзя погулять по Округу, хорошо?


Уже было близко к 3 месяцам, которые Бин'эр провела здесь и давно стала местным жителем. Поскольку она была гидом Сун Цзя, это было более чем уместно. Сун Цзя знала, что у Оуяна Шо есть сестра и что он относится к ней как к сокровищу, просто у нее не было шанса увидеть ее.


Чтобы иметь возможность увидеть ее сегодня, она была такой милой и хорошо себя вела, что Сун Цзя сразу же была очарована ею. Увидев выражение ее лица, Оуян Шо не смог удержаться и покачал головой. Будь то она, Сунь Сяоюэ, или маленькая тетушка, все они не могли устоять перед ее очарованием.


Бин'эр согласилась и сладко сказала:


— Прекрасная сестра отпусти, Бин'эр поведет тебя поиграть. Территория имеет так много интересных мест, и Бин'эр знает их все.


Ее слова заставили Сун Цзя упасть в обморок. Ей было наплевать на Сун Вэня и Оуяна Шо, выйдя вместе с Бин'эр из комнаты для гостей.


Оуян Шо посмотрел на Сун Вэня, и они оба громко рассмеялись.


Хотя он много раз вступал в контакт с Сун Вэнем, Оуян Шо все еще чувствовал, что у Сун Вэня была аура принца. В дополнение к тому, что случилось с Сун Цзя, Оуян Шо ничего не скрывал и рассказал ему все о том, что он узнал во время строительства Территории.


На самом деле, как управлять жителями, строительными отраслями, государственными структурами и финансовой политикой, Сун Вэнь не нуждалась в каких-либо советах. У финансовой группы семьи Сун, очевидно, были люди, чтобы помочь ему. Что ему было нужно, так это как использовать основную Территорию для помощи присоединенным Территориям, и как проводить резидентные мероприятия для повышения индекса Культуры и т.д.


Конечно, если бы Оуян Шо мог сказать ему, как открыть финансовые каналы, это было бы хорошо.


К сожалению, Соляные Поля были самой большой тайной Округа Шань Хай, поэтому Оуян Шо не хотел ее раскрывать. Кроме того, Город Тяньшуан не был близко к морю, поэтому не было никакого смысла говорить ему.


Оуян Шо не забыл напомнить ему обратить внимание на цены на зерно. Будучи деловой семьей, они были очень чувствительны к рыночным ценам. К сожалению, они не были знакомы с этой игрой, и поэтому они не могли предсказать изменение цен на зерно через анализ всего Китайского региона.


После того, как он выслушал его анализ, выражение его лица стало серьезным. По правде говоря, кто-то уже сообщил об этом Сун Вэню. В последнее время цены на зерно на Рынке немного выросли. Но поскольку это было небольшое увеличение, он не обратил на него особого внимания. Только после того, как Оуян Шо сказал это, он обнаружил, что на самом деле это было очень серьезно.


Когда Сун Вэнь купил Деревню Тяньшуан, это было уже в конце 3-го месяца. Когда он только что получил ее, он ничего не знал и был занят, знакомясь с ней. Поэтому он не обращал внимания на такие мелочи, как мелиорация сельскохозяйственных земель. Ждать до фестиваля Цинмин, чтобы посадить свой первый сезон урожая, было уже слишком поздно.


Таким образом, они получили большую часть своего зерна с Рынка, производя очень небольшие количества. Поскольку население их Территории было низким, это не было большой проблемой. С тех пор как они обновились до Города, а также построили присоединенные Территории, население увеличилось, что заставило их чувствовать небольшое давление.


В тот день, когда Оуян Шо сказал, что цены на зерно будут расти, небольшого финансового дохода Города Тяньшуан будет недостаточно, чтобы поддержать его.


К счастью, Город Тяньшуан договорился с Округом Шань Хай об открытии филиала Банка Четырех Морей, и оба согласились провести сделку к концу 8-го месяца со стартовой суммой в 4 000 золотых.


Они оба говорили не только о Территориальных вопросах, но и о забавных вещах в жизни. Во время случайной беседы они также говорили о некоторых интересных и неловких вещах Сун Цзя, которые заставляли их взрываться смехом.


_______________________________________


*П/п: так-то Каменный Город должен быть но у анлейта так, да и лучше звучит. Если надо могу вернуть старый вариант пишите в коментах и если что исправим в главах на тот что нужно.
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Глава 216. Павильон Мечты



Вечером Оуян Шо устроил пир в Ресторане Сану, чтобы поприветствовать братьев и сестер.


Так как это был семейный праздник, Оуян Шо пригласил Инюй, Цин'эр и Сунь Сяоюэ, и, конечно же, маленькую негодницу Бин'эр тоже. Она гуляла с Сун Цзя в течение дня и теперь уже была так близка к ней. За столом она настояла на том, чтобы сесть рядом с Сун Цзя, не беспокоясь о своем брате.


Во время пира Сунь Сяоюэ выглядела немного странно. Только тогда она узнала, что у Оуяна Шо есть девушка. Это, естественно, было замечено Сун Цзя. Как женщины, они были очень чувствительны к такой области. Это был Оуян Шо, который обычно был очень резким, но на этот раз он сделал такую ошибку новичка, пригласив Сунь Сяоюэ на праздник.


После того, как он закончился, Оуян Шо устроил Сун Вэня отдохнуть в Гостинице. Что касается Сун Цзя, то Оуян Шо уже приказал Цису очистить Восточный двор, чтобы подготовить его к отдыху Сун Цзя.


Вернувшись в Поместье Лорда, Инюй и Цин'эр попрощались и вернулись в свои дворы. Оуян Шо приказал Цису отвести Бин'эр обратно, чтобы та умылась и лечь маленькой негоднице отдохнуть пораньше.


В настоящее время Цису взял на себя то, что раньше делал Оуян Шо, будучи ответственным за рассказывание историй Бин'эр. Она явно не собиралась рассказывать никаких историй с принцессами и белыми рыцарями, но вместо этого она рассказывала ей такие истории, как Путешествие на Запад, заставляя эту маленькую негодницу погрузиться в нее.


Проведя так много времени с Цису, Бин'эр начала сильно полагаться на нее. Цису очень хорошо заботилась о Бин'эр, заставляя Бин'эр относиться к ней как к замене матери. Отношения матери и дочери между этими двумя были очень глубокими.


В тихую ночь Оуян Шо провел Сун Цзя по длинным дорожкам в Восточный двор. Планировка была похожа на Главный двор, и он был изысканно спроектирован. Оуян Шо не нанимал для нее служанку и не позволял ей самой выбирать себе служанку. Поэтому сегодня Банся будет прислуживать ей и знакомить с ее комнатой.


Чистый лунный свет освещает внутренний дворик. Сун Цзя не была сонной и попросила Оуяна Шо сопровождать ее, чтобы полюбоваться небом. Банся принесла чай и фрукты для них, прежде чем вернуться, чтобы организовать комнату.


Сун Цзя легла на плечо Оуяна Шо. 


— Чурбан?


— Да? — Оуян Шо догадался, что у нее что-то на сердце.


На ее лице появилось выражение страха и беспокойства, когда она пробормотала:


— Чурбан, я не хочу быть твоей ношей.


Сун Цзя воображала, что Оуян Шо был хорош в игре, но она никогда не ожидала, что он будет настолько невероятным. В Битве при Муе она своими глазами видела, как он вел войска с такой элегантностью и стилем, заставляя ее смотреть с благоговением.


Следуя за ним, кто-то, кто был настолько идеален, будь то тихая и элегантная Бай Хуа, изящная и достойная Фэн Цюхуан, или даже милая и миниатюрная Мулань Юэ, все они были Лордами многих людей. Они были его союзниками, друзьями и сильными щитами, которые помогали ему в трудные времена. Она могла только стоять в стороне и не иметь возможности помочь. Это заставило Сун Цзя, которая всегда была гордой и никогда не любила проигрывать, чувствовать себя действительно не в своей тарелке, особенно потому, что Оуян Шо приготовил для нее так много ценных подарков.


Оуян Шо мог понять ее чувства. Разница в его способностях в реальности и в игре заставила ее внезапно потерять способность реагировать. На самом деле, она была принцессой семьи Сун и имела поддержку, чтобы преследовать и флиртовать с Оуяном Шо. Обладая таким происхождением и властью, она могла преследовать того, кого хотела, и любить того, кого любила.


К сожалению, большая перемена заставила все это исчезнуть.


Финансовая группа семьи Сун, которая управляла Линнан, могла только бороться, чтобы выжить в игре. Напротив, обычный Оуян Шо претерпел огромные изменения, став центром внимания сотен тысяч игроков. Это большое изменение не было чем-то, к чему кто-то мог приспособиться за короткое время.


Оуян Шо обнял ее и мягко сказал:


— Глупая девочка, все не так сложно, как ты думаешь, пусть природа берет свое. Кроме того, разве ты не хотела построить секту, чтобы стать лидером секты для многих? Если тебе действительно удастся это сделать, ты окажешь мне огромную услугу.


— А секта тебе действительно поможет? — Глаза Сун Цзя вспыхнули с небольшим чувством.


Оуян Шуо кивнул. 


— Ну конечно же. Наш капитан охраны также является прямым учеником главы Додзе. Если человек занимается боевыми искусствами и поступает на военную службу, это огромное преимущество. Даже если он не сражается, он может вести разведку, убивать, быть телохранителем и т. д. У него также будет врожденный талант.


— Хорошо, завтра я начну набирать номинальных учеников. — Сун Цзя провела много исследований по созданию секты. Из 4 основных пунктов культивирования ей не хватало 500 номинальных учеников.


— Это Сун Цзя, которую я знаю! — Радостно воскликнул Оуян Шо.


Сун Цзя нежно ударила его кулаком. 


— Ты умеешь только делать людей счастливыми.


Они оба продолжали доверять друг другу. В основном это был Оуян Шо, описывающий свой опыт в игре, как он закончил Квест по защите Деревни, как он построил Деревню Шань Хай, как он столкнулся с Осадой Зверей и как он построил Альянс Шань Хай...


Сун Цзя была полностью поглощена его рассказами, как будто она прошла через весь опыт вместе с ним и заполняла потерянную память. Оуян Шо перед ней медленно превратился в парня в ее памяти, снова соединяясь с прошлым, и теперь между ними не было никакой дистанции.


Ночь была темной, луна висела в небе, и все было тихо, единственными звуками были сверчки по углам.


Оуян Шо попросил ее пораньше лечь отдохнуть, а сам вернулся в Главный двор и занялся культивацией.


* * *


На следующий день Оуян Шо повел Сун Вэня в тур по Округу Шань Хай. По сравнению с великим и продвинутым Округом Шань Хай Сун Вэнь чувствовал, что Город Тяньшуан был примитивной маленькой деревней. Ему так многого не хватало.


Сун Цзя немедленно сделала то, что сказала, и попросила охранников о помощи, расклеив объявления о наборе учеников у Северных и Западных ворот. Секты игроков могли принимать как игроков, так и NPC.


Объявление Сун Цзя было очень мощным и привлекательным.


— "Ты хочешь взлететь на стену? Ты хочешь путешествовать по миру с одним навыком? Ты хочешь прославиться с одним клинком? Искусный Рыцарь Цзяци Жумэн, которая имеет два боевых искусства, такие как "Девять Писаний Инь", и "Клинок Юэну", набирает учеников. Есть ограниченное количество мест, поэтому, пожалуйста, свяжитесь с управляющим Поместья Лорда - Цису."


Сун Цзя была очень умна, используя имя Поместья Лорда, чтобы нанимать людей, что значительно повысит ее репутацию.


После расклеивания объявлений, Сун Цзя не расслаблялась и вместо этого попросила Оуян Шо организовать несколько охранников, чтобы те следовали за ней из Округа, чтобы найти подходящее место для строительства своей секты.


Оуян Шо хотел, чтобы она построила секту внутри Округа, поэтому ей не нужно было так много путешествовать. Однако она не хотела полагаться на него так сильно, и она сказала, что секта, которая не была в горах, не была настоящей сектой.


Оуян Шуо был беспомощен и мог только следовать тому, что она хотела.


Во второй половине дня Сун Вэнь вернулась в Город Тяньшуан. Поскольку Сун Цзя все еще была снаружи, она не проводила его, заставляя его горько смеяться.


Вечером, когда приближалось время ужина, только тогда Сун Цзя вернулась.


— Ну и как? Вы нашли подходящее место? — Спросил Оуян Шуо.


Сун Цзя печально покачала головой. 


— Нет. Западная сторона Территории - это в основном леса, и там не было даже холмов, не говоря уже о горах.


Оуян Шо кивнул головой. 


— Завтра я последую за тобой на Восточную сторону. Это горный район, так что там будет что-то подходящее.


— Отлично!


За ужином Инюй засмеялась:


— Старший брат, разве у Восточного двора тоже не должно быть названия?


Оуян Шо кивнул и посмотрел на Сун Цзя. 


— Инюй права, как ты хочешь это назвать?"


Сун Цзя была взволнована и сказала:


— Как насчет Павильона Мечты? — Она с нетерпением посмотрела на Оуяна Шо.


Конечно, он согласился.


Инюй хихикнула, она редко видела Оуяна Шо таким нежным.


— Сестра Мечта, найдешь ли ты завтра время прийти в Портную Мастерскую? Я помогу тебе сшить несколько платьев. — Цин'эр, эта маленькая девочка, начала атаковать своей одеждой.


Глаза Сун Цзя заблестели. 


— Конечно, я всегда слышал о том, как хороши твои навыки. Увидев все твои платья, я почувствовала себя такой счастливой. — Сун Цзя действительно ревновала. Вчера Бин'эр показала ей все свои платья. Платья были чем-то, перед чем девушки не могли устоять.


Цин'эр слегка улыбнулась. Она не была слишком близка к ней, поэтому она не была такой игривой, как тогда, когда она была перед Оуяном Шо.


Оуян Шо, увидев сидящего рядом с Сун Цзя Бин'эр, сказал:


— Малышка, до открытия Школы еще целая неделя. Ты не можешь быть такой непослушной. Посмотри, какой дикой ты стала за такое короткое время.


Бин'эр смущенно рассмеялась. Это маленькая негодница знала, что она слишком много играла во время каникул. В сочетании с тем, что она не делала никаких праздничных домашних заданий, она была действительно дикой.


— Это, я знаю. — Бин'эр мило кивнула и вздохнула, как старик. 


— Хааа, Бин'эр хочет быстро повзрослеть.


— А какое это имеет отношение к быстрому взрослению?


— После того, как я вырасту, я могу быть как сестра и брат, которым не нужно ходить в Школу. — В словах Бин'эр было много смысла.


Оуян Шо чуть не упал в обморок. Этот ребенок любил ходить в Школу, однако только с одним праздником даже ее сердце стало диким.


— Ты, ах, такая игривая. — Беспомощно сказал Оуян Шо. 


— С завтрашнего дня я приглашу учителя, который будет учить тебя Китайскому языку, пока ты не пойдешь в Школу.


Бин'эр нахмурилась. 


— Брат, пожалуйста, не надо, ладно?


— Ты так думаешь? — У Оуяна Шо не было другого выбора, кроме как занять позицию старшего брата.


Маленькая негодница была умна и знала, что он рассердится, поэтому она не посмела больше возражать ему, повернувшись к Сун Цзя и жалобно говоря:


— Сестра.


Сун Цзя, естественно, обожала Бин'эр и была почти тронута ее маленькими блестящими глазами, однако она не могла отменить права Оуяна Шо как брата, заставляя себя качать головой, что делало Бин'эр подавленной.


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector
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Глава 217. Одинокий Пик



Ранним утром, повернувшись лицом к утренней росе, отряд всадников выехал из Поместья Лорда и направился прямо к воротам Лазурного Дракона. Когда лошади Цинфу ступили на землю покрытую зеленым каменем, раздался чистый и четкий стук копыт.


Оуян Шо и Сун Цзя взяли с собой четырех охранников и были готовы ехать в сторону Округа Цюшуй на Восток, чтобы найти подходящее место для секты. После того, как была построена вторая городская стена, чтобы дифференцировать ворота, каждому из них было дано другое название. Городские ворота Центрального региона были переименованы в ворота Лазурного Дракона на Востоке, ворота Белого Тигра на Западе, ворота Птицы Вермилион на Юге и ворота Черной Черепахи на Севере. Оуян Шо проехал через ворота Лазурного Дракона и направился к Восточным воротам, которые находились чуть севернее.


За Восточными воротами простиралась Восточная дикая местность. Из стратегических соображений дикую траву и растения убрали, и теперь то, что осталось, было пустой и холодной равниной.


От Восточных ворот они легко направились прямиком к гавани Округа Шань Хай. По сравнению со временами Деревни Шань Хай, гавань была в 20-30 раз больше. С тех пор как передовая Верфь была перенесена в Округ Бэйхай, вся акватория перед каньоном находилась под юрисдикцией Порта. Что же касается Порта, то им управлял Транспортный Отдел. Нынешний Транспортный Отдел официально начал брать на себя роль современных транспортных служб.


Во время планирования моста связывающего главный Округ с Округом Цюшуй не был построен, поэтому с обеих сторон были накоплены многочисленные каменные ресурсы. Каменщики доставили из карьера большие камни и разрезали их на более мелкие куски, прежде чем измельчить их в стержни, чтобы использовать для строительства моста.


Учитывая, что военные корабли должны были пройти мимо этой реки, конструкция моста была намного сложнее, чем каменная арка моста внутри Округа. Основываясь на первом проекте Архитектора Вучи, базовая стоимость достигла 500 золотых.


Самая трудная часть строительства моста заключалась в том, чтобы построить опоры для моста в реке. В каньон впадали река Дружбы и река Цюшуй, поэтому водные потоки были быстрыми и свирепыми. Следовательно, такие опоры, основанные на старых строительных образцах, было действительно трудно сделать.


Оуян Шо кратко проверил прогресс моста, прежде чем продолжить, перейдя через него с помощью лодки в гавани. Городская стена Округа Цюшуй уже была построена, и издалека она выглядела как маленький город, сидящий на равнине.


За пределами Округа простирались акры за акрами засеянных зерном земель. Ранним утром там уже были Фермеры, которые занимались своим делом.


— Чурбан, что они делают в поле? Они что, выдергивают саженцы? Разве они только не посадили их? — Сун Цзя не могла понять их действий.


Оуян Шо весело рассмеялся. 


— Фермеры выдергивают траву и сажают рассаду. Очень легко для сорняков и дикой травы расти в полях. Если мы не уберем их, они будут конкурировать с зерном за пространство и питательные вещества и влиять на урожай.


— О! — Сун Цзя смущенно рассмеялась.


Оуян Шо не стал заходить в Округ Цюшуй, а вместо этого продолжил движение на Юг к границе каньона и продолжил движение на Восток вдоль горного хребта. По правде говоря, подтвердив, что Сун Цзя хочет построить секту за пределами Округа, он отправился проверить карту Ляньчжоу, где уже были четкие координаты.


Отличие от основного Округа заключалось в том, что на этой стороне Округа Цюшуй не было скалистых горных хребтов, а вместо этого была прямая лесная тропа, пересекающаяся с равнинами, чтобы сформировать уникальный вид. Прогуливаясь по равнинам, можно было ожидать появления диких животных, таких как кролики.


Увидев дикого кролика, Оуян Шо с обостренным охотничьим инстинктом достал лук и выстрелил в него. К сожалению, с его основной стрельбой из лука, если ему не повезет, у него не было шанса попасть в ловкого кролика.


Промахнувшаяся стрела заставила его почувствовать себя очень неловко, особенно перед своей возлюбленной. Это переросло в ярость, когда он приказал охране перестрелять всех встреченных им кроликов и доставить их в Поместье Лорда.


Сун Цзя хихикала в стороне, у Оуяна Шо было что-то, в чем он не был хорош.


Проехав около 10 километров на Восток, Оуян Шо подал им сигнал остановиться. Он указал на горную вершину и спросил:


— Видишь вон ту гору впереди?


Сун Цзя проследила за пальцем Оуяна Шо и увидела среди тумана очертания горы и одинокий пик. Еще более удивительным было то, что одинокий пик был как будто пробит гигантом, и только половина пика осталась, сужаясь в средней части горы, образуя гигантскую платформу.


— Отлично, это будет то самое место. — Сун Цзя была в восторге.


Оуян Шо кивнул. 


— Давай пойдем и посмотрим.


— Эн! — Сун Цзя не могла больше ждать.


Так как никто еще не бывал здесь раньше, то здесь было мало следов людей, и дорога наверх была трудной для прохода. У Оуяна Шо и его людей не было другого выбора, кроме как оставить своих лошадей Цинфу у подножия горы и идти пешком.


Четверо охранников размахивали мечами Тандао и помогали открыть дорогу наверх. Пройдя 2 часа, они наконец-то добрались до платформы. Оуян Шо и Сун Цзя также должны были вращать свои внутренние силы, чтобы уменьшить их утомление и усталость.


Платформа была огромной, и на первый взгляд она была больше, чем 10 квадратных километров, больше, чем Шань Хай, когда он еще был Городом. Вода стекала вниз с вершины и образовывала небольшой пруд у подножия платформы, постоянно издавая шум. Вода вытекла из пруда в небольшой ручеек на платформе и потекла вниз по нему. Под сиянием солнечного света водяной поток образовал радугу.


Рядом с прудом росло древнее дерево, а на его ветвях находилось множество незнакомых птиц. Увидев Оуяна Шо и остальных, они испугались и взлетели с дерева, кружа над головами и щебеча.


Сун Цзя влюбилась в это место мгновенно и пробормотала:


— Так красиво!


Оуян Шо огляделся и обнаружил, что недостатка в деревянных материалах нет. На платформе был источник воды, из которого можно было выращивать фрукты. До тех пор, пока зерно не было отправлено вовремя, их секта могла быть самодостаточной. Поскольку у игроков были сумки для хранения, транспортировать зерно вверх было очень легко.


— Цзя-Цзя, приведи завтра сюда Сяоюэ. Она является Архитектурным консультантом, поэтому попроси ее сделать основной дизайн секты, включая дорогу, чтобы спуститься с горы. После того, как вы все создадите на чертежах, я договорюсь, чтобы Строительный Отдел работал над этим.


Услышав, что Оуян Шо все спланировал для нее, Сун Цзя мягко улыбнулась.


— Чурбан, ты самый лучший.


— Хорошо, Лидер секты Сун, придумай название для своей будущей секты.


— О, да. — Сун Цзя мгновенно разволновалась. 


— Чурбан, почему бы нам не назвать его сектой Меча Мечты?


Оуян Шо был близок к обмороку. 


— Твое имя Цзяци Жумэн, внутренний двор, в котором ты живешь, называется Павильон Мечты, и теперь даже секта, которую ты хочешь назвать сектой меча мечты, на самом деле не имеет никаких стандартов.


Сун Цзя нахмурилась. 


— Хн, тогда как бы ты ее назвал?


Назвать что-то было нетрудно для Оуяна Шо. Он задумался и тут же придумал одно из них. 


— Это к Востоку от одинокого пика и выходит на Округ Шань Хай. Почему бы нам не назвать это Сектой Меча Дунли, как ты думаешь?


Сун Цзя решительно сказала:


— Чурбан, я и не думала, что ты такой талантливый! Хорошо, давайте следовать твоей идее и назовем ее Сектой Меча Дунли.


Поскольку время близилось к полудню, они поели в горах. Охранники почистили диких кроликов у пруда и нашли немного хвороста, чтобы развести костер для барбекю.


Оуян Шо, который был игроком режима Авантюриста в прошлой жизни, часто ел в пустыне, и дикий кролик был общей едой. Он радостно продемонстрировал свои навыки Сун Цзя и поджарил кролика, пока тот не стал хрустящим снаружи и нежным внутри.


Съев такого вкусного дикого кролика, Сун Цзя не могла не похвалить его, и четверо охранников также закончили все. После этого они больше не стали ждать и спустились с горы.


Возвращаясь в Поместье Лорда, было уже 4 часа дня.


После 2 дней объявления о наборе, было много людей, которые зарегистрировались в Поместье Лорда. Цису записал их всех и объявила утром 9-го месяца 1-го дня, что они будут проходить испытание в Поместье Лорда.


Когда они ужинали, Инюй упомянула:


— Старший брат, Эр Вацзы сказал мне, что он хочет взять учителя, и он не хочет идти в Школу; он продолжал умолять меня рассказать тебе об этом, что ты думаешь?


Эр Вацзы с самого начала был рядом с ним, но по прошествии времени, Инюй стала отвечать за него. С тех пор как он поступил в Школу, его питание было обеспечено Инюй.


Однако Эр Вацзы все еще был членом Поместья Лорда. Во время первоначальной регистрации домашнего хозяйства он лично не назначил его Фермером и вместо этого держал его в Поместье Лорда. Теперь, когда Эр Вацзы хотел бросить Школу, чтобы изучать боевые искусства, он, естественно, нуждался в том, чтобы Оуян Шо согласился.


Оуян Шо кивнул, казалось, что его полгода в Школе не прошли даром. По крайней мере, он научился хорошим манерам, спрашивая у него разрешения.


Оуян Шо был очень сентиментальным человеком, и он сказал Инюй:


— Раз он так хочет, я не буду его останавливать, позволю ему пойти к Цзя-Цзя и стать основным учеником. — Оуян Шо посмотрел на Сун Цзя, когда он сказал это, чтобы узнать ее точку зрения. 


— Хорошо, — кивнула она. Она определенно должна была согласиться на просьбу Оуяна Шо.


Увидев, что Оуян Шо согласился, Банся, стоявшая сбоку, странно посмотрела на него.


Инюй всегда относилась к Эр Вацзы как к своему настоящему брату, и, услышав, как он строит такие планы, она, естественно, была в восторге. Хотя она не была специалистом по боевым искусствам, она знала разницу между номинальным учеником и основным учеником. Основным учеником хотели бы быть все, но требования к отбору были чрезвычайно строгими.


Оуян Шо продолжил:


— Этот ребенок может считаться нашей семьей. Поскольку он повзрослел, мы не можем продолжать называть его Эр Вацзы, мы должны дать ему собственное имя. Инюй, поскольку вы двое близки как брат и сестра, я оставлю это тебе.


— Эн. — Инюй кивнула и взялась за дело.
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Глава 218. Лорд



На следующее утро Инюй провела Эр Вацзы, чтобы поблагодарить Оуяна Шо.


— Цуй Тяньци приветствует сира, спасибо, что усыновили меня. — Эр Вацзы, который теперь был Цуй Тяньци, почтительно поклонился Оуяну Шо.


Рост детей NPC был быстрее, чем в реальном мире. Когда Цуй Тяньци пришел на эту Территорию, его кожа была загорелой и он был худым. Хотя ему было уже 11-12 лет, поскольку он имел небольшое количество питательных веществ, он выглядел примерно на 8 лет. После всего лишь 8 лет, как он получил достаточного питания, его кости начали расти и в дополнение к образованию в частной Школе, когда-то непослушный маленький ребенок стал молодым подростком.


Оуян Шо сказал ему встать, прежде чем продолжить:


— Будь то учеба или занятия боевыми искусствами, я поддержу тебя. Так как ты выбрал боевые искусства, ты должен дойти до конца пути, чтобы быть полезным человеком на Территории. Ты меня понял?


— Я все понимаю! — Торжественно произнес Цуй Тяньци.


Оуян Шо счастливо кивнул:


— А теперь иди поздоровайся со своим учителем!


Как только Цуй Тяньци собрался поклониться Сун Цзя, она подняла руку и остановила его, он выглядел смущенным и не знал, что делать.


Сун Цзя повернулась к Оуяну Шо и сказала:


— Уи, прежде чем он назовет меня своим учителем, я также хочу взять в ученики одного из ваших других людей. Это нормально? — На официальном мероприятии Сун Цзя была похожа на Бай Хуа и остальных, и называла его игровым именем.


Оуян Шо не понимал, что происходит. 


— И кого же?


— Банся!


— Ты хочешь, чтобы Банся продолжала служить тебе? — Оуян Шо мог только высказать такое предположение. Она была занята сектой, у нее не было времени нанять служанку, и именно Банся прислуживала ей.


Она покачала головой. 


— Я хочу, чтобы она стала моей основной ученицей.


Оуян Шо нахмурился, сразу догадавшись, что происходит, выражение его лица изменилось, и он тихо позвал:


— Банся!


— Сир! — Она вышла и поклонилась Оуяну Шо, ее лицо было наполнено страхом и тревогой.


— Скажи, что все это значит? — Сун Цзя не захотела бы взять Банся в ученики без всякой причины, поэтому Оуян Шо предположил, что Банся, должно быть, умоляла ее. Сун Цзя была слишком милой и согласилась бы. Если бы такое случилось в Поместье Лорда, где не принимались во внимание ранг и власть, Оуян Шо не принял бы этого.


Атмосфера зала мгновенно стала очень серьезной.


Увидев Оуяна Шо таким разъяренным, Банся испугалась, и слезы почти скатились с ее лица. Она поклонилась и закричала:


— Слуга неправа, сир, пожалуйста, накажите меня. — Как и предсказывал Оуян Шо, Банся слышала, что Сун Цзя приняла Эр Вацзы в качестве основного ученика и пошла спросить Сун Цзя.


Деревня где жила Банся была ограблена бандой рейдеров, и она выжила, только спрятавшись в кустах. Ночью она лично стала свидетелем того, как ее семья была убита рейдерами, и в ее сердце было посеяно семя ненависти, что заставило ее надеяться, что однажды она сможет отомстить.


Приехав в Округ Шань Хай и будучи завербованной Инюй в Поместье Лорда, Банся подавила потребность отомстить, желая мирно прожить свою жизнь в Поместье. Кто бы мог подумать, что такая перемена произойдет и что Сун Цзя примет учеников, вновь разжигая ненависть в сердце Банся.


Банся не осмеливалась пойти и умолять Оуяна Шо, опасаясь, что Оуян Шо отвергнет ее. Вчера вечером она воспользовалась возможностью, когда прислуживала Сун Цзя, чтобы рассказать ей о своем прошлом и попросить ее взять ее в ученики. Сердце Сун Цзя смягчилось, и, видя, что ее качества не были наполовину плохими, она согласилась и, таким образом, пошла просить у Оуяна Шо его разрешения.


Оуян Шо успокоился, желая вышвырнуть ее из Поместья Лорда. К счастью, Инюй встала рядом, чтобы успокоить его. 


— Старший брат, видя, что она еще не созрела, отпусти ее на этот раз.


— Да, старший брат, пожалуйста, дай ей шанс! — Цин'эр тоже умоляла.


Наконец, даже Цису встала и преклонила колени. 


— Сир, пожалуйста, дайте ей шанс.


Банся была еще молода и, видя, что все говорят за нее, она действительно не знала, что делать. Только тогда она поняла, что совершила огромную ошибку и затянула всех вниз, заставляя ее еще больше волноваться, жалостливо глядя на Оуяна Шо.


Оуян Шо вздохнул и сказал:


— Банся не выполнила свою работу и нарушила правила Поместья Лорда. С сегодняшнего дня ее выгнали и вернули ей свободу. С сегодняшнего дня она не может пользоваться именем Поместья Лорда, иначе ее не пощадят. — У Оуяна Шо не было другого выбора, кроме как назначить наказание, если нет, то как он поведет за собой Поместье Лорда?


— Благодарю вас, сир! — Решение Оуяна Шо было подобно признанию того, что он позволил Сун Цзя принять ее в качестве ученицы. Банся чувствовала себя эмоционально, но также немного грустно, так как она больше не будет частью Поместья Лорда.


Буря прошла именно так. Банся и Цуй Тяньци поклонились своему новому учителю и стали основными учениками Сун Цзя. Как будущая старшая сестра и старший брат секты Меча Дунли, их будущее было безграничным.


Получив Банся в качестве ученицы, Сун Цзя решила не нанимать служанку, поскольку у нее уже был ученик, чтобы служить ей. Оуян Шо также не хотел нанимать другого, так что только Цису осталась присматривать за главным двором.


* * *


Гайя первый год, 8-й месяц, 25-й день


Оуян Шо проводил совещание по вопросам Территории.


Прежде чем все директора смогли доложить, министр культуры и образования Суй Шуда встал и торжественно поклонился Оуяну Шо:


— Сир, у нашего Отдела есть предложение, пожалуйста, одобрите его.


— Что за предложение?


— В настоящий момент Императорский двор дал сиру титул Маркиза Ляньчжоу. Основываясь на нашей культуре манер, вас следует называть Лордом. Так что обращение к вам "сир" должно быть остановлено, и все будут называть вас Лордом; различные рабочие и гражданские служащие в качестве министров; Поместье Лорда также должно быть переименовано в Поместье Маркиза Ляньчжоу, чтобы придерживаться традиции. — Суй Шуда следовал традиционному этикету.


Не следует просто думать о нем как о небольшом изменении, на самом деле оно представляет собой изменение в природе Территории. Прежде чем быть титулованным дворянином, когда Лорд отвоевывал землю в пустыне или где-нибудь еще, двор не давал своего разрешения. После того, как он стал Лордом, особенно будучи назван Маркизом лично Двором, его Территория теперь была официальной.


Первоначально все это будет сделано сразу после того, как название было дано. Секретарь Суй понял эту проблему.


Всего через 2 дня после получения титула Территория была обновлена. Затем он оставался в Округе Падшего Феникса в течение 3-х дней. Суй Шуда решил, что он мог бы просто поднять ее в конце месяца встречи.


— Да, Лорд, твои подданные согласны! — Фань Чжунянь сменил свое обращение и перестал использовать "сир".


— Да, Лорд, твои подданные согласны! — Тянь Вэньцзин последовал за ним.


— Да, Лорд, твои подданные согласны! — Все встали и поклонились.


Оуян Шо сказал бесстрастно:


— Разрешаю! — С сегодняшнего дня он был на один шаг ближе к одиночеству.


После того, как Суй Шуда отступил, секретарь Отдела Особых Услуг встал. 


— Лорд, с тех пор как открылся Бордель, многие чиновники начали тратить свое время на то, чтобы дурачиться там. Как же нам быть с такими чиновниками?


Заговорил Тянь Вэньцзин. 


— Министр предлагает провести расследование и закрыть Бордель, чтобы предотвратить распространение проблемы. — Тянь Вэньцзин не привык быть мягким и решил, что необходимы решительные действия.


Оуян Шо покачал головой. 


— Такой метод не сработает; это развлекательный центр. Мы не можем закрыть его или быть настолько жестокими в своих действиях. если мы это сделаем, то разозлим простолюдинов. С другой стороны, секретарь Цинь прав, мы не можем позволить чиновникам заниматься там своими делами. Распространите указ Лорда: Если их заметят один раз, то оштрафуют на 3 месяца. Дважды они будут приостановлены, а в третий раз их уволят.


Оуян Шо заинтересовался древним Борделем и хотел пойти посмотреть, но теперь ситуация не позволяла этого. Как Лорд, он должен был подавать пример. После того, как пришла Сун Цзя, он больше не мог ходить в такое место.


— Да, Лорд! — Цинь Шицзянь отступил.


Тянь Вэньцзин снова приблизился и поклонился. 


— Лорд, с горными варварами произошли новые события.


— А? Быстро, быстро, скажи мне! — Оуян Шо был взволнован.


— Недавно министр посетил несколько племен и услышал об одном и том же. Судя по их описаниям, в глубоких горах есть гигантская бандитская горная крепость, и они часто спускаются, чтобы ограбить горных варваров. Услышав, что у нас есть такая сильная армия, вожди племен говорят, что если мы сможем помочь им разрушить крепость, то они будут готовы сотрудничать с нами и позволить своим элитным воинам присоединиться к армии Шань Хая.


— Бандитская крепость? — Оуян Шуо не мог понять, как крепость может заставить Тянь Вэньцзина быть таким серьезным, и, основываясь на военной мощи Округа Шань Хай, они могли бы легко уничтожить ее.


— Судя по их описаниям, эти Бандиты хитры и построили свою крепость на опасной вершине. Там только узкая дорога вверх, что делает его легкой для защиты и трудной для атаки. Их число тоже не малое. Хотя у нас нет конкретики, там определенно больше 10 000 человек. Следовательно, чтобы унисчтожить ее, это, безусловно, не будет так просто.


Оуян Шо кивнул. Так вот почему, это будет действительно непросто. Хотя военные Округа Шань Хай имели огромное количество людей, более половины из них были Кавалерией и Моряками. Только около 4 000 человек могли быть использованы для нападения на крепость. С таким небольшим количеством людей, у Оуяна Шо не было уверенности.


— Во-первых, свяжитесь с Отделом Военной разведки. Пусть горные варвары проведут их и узнать подробности о крепости. Во-вторых, убедите вождей горных варварор спустить их войнов вниз, чтобы изменить класс и сформировать 3-й полк. После завершения обеих вещей, я не думаю, что мы не сможем снести крепость.


— Да, Лорд!


— Сегодня 3-й полк все еще формируется, и после его завершения нам все еще нужно очистить все от рейдеров. Следовательно, директор Тянь должен хорошо сотрудничать с Департаментом по Военным вопросам, и не позволяйте горным варварским племенам думать, что Округ Шань Хай - лжецы. Когда это необходимо, мы можем отправить им партию зерна, чтобы показать нашу искренность. — Оуян Шо был готов снова разыграть зерновую карту. Для этих горных варваров зерно было спасителем.


— Понятно, я не подведу Лорда! — Тянь Вэньцзин провел много времени, выстраивая отношения с горными варварами, и понимал их слабые места. С обещанием Оуяна Шо, он был более уверен в завершении миссии.
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Глава 219. Шахматист и его шахматные фигуры



После того, как Тянь Вэньцзин закончил свой доклад, секретарь Строительного Отдела Чжао Дэван встал и поклонился:


— Мой Лорд, дело об исследовании скальных пещер, Строительный Отдел уже завершил его.


— А? Расскажи мне!


— Да, Лорд! — Чжао Дэван сообщил:


— С Южной стороны, от Округа Шань Хай до самых границ леса Янгэ, общая протяженность составляет 25 километров. Строительный Отдел провел расследование, и мы нашли 8 сухих пещер. Из этих 8 сухих пещер Винный Цех, Военный Цех и хранилище алхимического огненного масла заняли 3. Из оставшихся 5, есть 3 небольших сухих пещеры ниже 10 метров и только 2 метра глубиной. Остальные 2 - это крупные по площади сухие пещеры.


После того, как он услышал отчет Чжао Дэвана, Оуян Шо, наконец, понял одну вещь - не прошло и года, но они вырубили большую часть леса Янгэ. Исходя из этой нормы, они вырубили бы весь лес за несколько лет.


Если они действительно вырубили бы весь лес Янгэ, это, безусловно, вызвало бы большую потерю почвы и воды, возможно, вызвав огромное наводнение из реки Дружбы. Это была огромная угроза для Округа Шань Хай. Кроме того, если бы Территория не была защищена лесом, другие стихийные бедствия, такие как песчаные бури, вызвали бы проблемы.


Погода в "Земле Онлайн" была очень реалистичной. Если ничего неожиданного не произойдет, предположение Оуяна Шо сбудется.


После того, как Чжао Дэван отступил, Оуян Шо вызвал директора Департамента Материальных Ресурсов:


— Директор Шэнь Чжуй, Отдел Материальных Ресурсов должен иметь план и не должен начинать вырубку всех деревьев. Вы должны стараться только срубить большие деревья и оставить все маленькие деревья. Кроме того, не уничтожайте корни этого леса. Кроме того, мы должны запретить простолюдинам самим вести лесозаготовки. В то же время, при регулировании поставок древесины, используйте больше из Округа Цюшуй, поскольку древесные ресурсы там более обширны.


Хотя Шэнь Чжуй был гибким, в конце концов, он был человеком из древних времен. Как он мог понять современные идеи Оуяна Шо по сохранению окружающей среды и устойчивому развитию? Он мог только согласиться и следовать плану.


После этого Оуян Шо посмотрел на Инюй:


— Директор Цуй, Финансовый Департамент должен работать с Отделом Аудита, чтобы усилить проверку всех филиалов и их операций. Было бы лучше, если бы вы могли послать кого-нибудь, чтобы взглянуть на книги каждый месяц. В то же время, работа с Отделом Особых Услуг для оценки различных менеджеров и работников в филиалах.


Банк Четырех Морей был главным инструментом для осуществления амбиций Оуяна Шо. Естественно, он будет более чем осторожен с ним. Филиал в Городе Мулань все еще был в порядке, поскольку управляющий Ян Юнь был старым гражданином Округа Шань Хай, поэтому он завоевал доверие Оуяна Шо. Финансовый Департамент напрямую назначил тех, кто был послан в Город Черного Льва, Округ Сюньлун и Округ Падшего Феникса, так что Оуян Шо не знал их хорошо. Поэтому он хотел использовать эту встречу, чтобы напомнить Инюй об уровне важности, который он придавал ей.


— Да, Лорд! — Инюй заботилась о ветвях даже больше, чем Оуян Шо. Если что-то случится с Банком четырех морей, она будет первым ответственным лицом в качестве директора Финансового Департамента.


После того, как все они закончили отчитываться, Оуян Шо закончил встречу.


* * *


Во второй половине дня маленькая тетя Линь Цзин помогла Оуяну Шо купить строительные чертежи и снова приехала в Округ Шань Хай. На этот раз она пришла не одна. Она привела с собой небольшую группу из 30 человек, которые были основными членами Гильдии наемников Розы Снежной Войны.


Чертежи были вторичной причиной для поездки Линь Цзин сюда. Ее главной целью было встретиться с племянником и племянницей, а также обсудить сотрудничество между Гильдией и Округом Шань Хай.


По мере того, как Отдел производства Луков и Арбалетов и Оружейный Отдел медленно становились на правильный путь, армия Округа Шань Хай меняла свое снаряжение, и Арсенал накопил много оружия Серебряного ранга и ниже, такого как луки, копья, мечи, кожаные доспехи и многое другое. Эти предметы заполняли Арсенал до краев, но Отдел Материальных Ресурсов все же организовал несколько человек для обслуживания этого снаряжения.


Эта партия снаряжения была получена от рейдеров, некоторые из которых были захвачены во время нападения на Город, некоторые - когда солдаты сменили класс, поэтому у них было огромное количество снаряжения.


Оуян Шо что-то обдумывал. Вместо того, чтобы позволить этой партии оборудования собирать пыль, почему бы не попросить Гильдию наемников продать их игрокам-новичкам? Эта группа игроков вошла в игру в течение последних 3-х месяцев и заработала немного денег, чтобы купить такое снаряжение. Для военных Округа Шань Хай это снаряжение было отсталым и бесполезным, но для этих новых игроков они были высококлассными и продвинутыми.


Оуян Шо отослал свои планы сотрудничества маленькой тетушке, и оба они сразу же согласились, именно поэтому маленькая тетушка отправилась в Округ Шань Хай. Поскольку количество снаряжения было действительно слишком большим, маленькая тетушка должна была привести 30 основных членов с самыми большими сумками для хранения, чтобы помочь контрабанде снаряжения.


Оуян Шо собирался отдать Гильдии наемников Рзы Снежной Войны 20% прибыли от продажи снаряжения. Это означало, что чем выше цена, по которой они продавали снаряжение, тем выше была прибыль, которая была такой же, как и у розничных торговцев в обществе. Кроме того, это не было одноразовой сделкой, так как Гильдия наемников Розы Снежной Войны будет продавать другие ненужные предметы и снаряжение из Округа Шань Хай.


Оуян Шо также позволил им управлять оставшейся прибылью, и он попросил их создать небольшой двор в каждом из девяти Имперских городах, чтобы быть офисами Округа Шань Хай. Эти офисы помогут им набирать таланты. Помимо игроков рабочих профессий, они также будут отвечать за вербовку талантливых NPC, которые не слишком хорошо справлялись в столице.


Поскольку слава и репутация Округа Шань Хай выросли, он получил некоторую известность среди групп NPC, и это не было бы слишком далеко, чтобы назвать это имя широко распространенным. Следовательно, у них был шанс нанять таких NPC.


Кроме того, по мере увеличения количества сражений в игру вступало все больше и больше Исторических личностей. Более того, эти Исторические личности, скорее всего, проникли бы через различные системы Имперских городов. Поэтому, чтобы завербовать их, он должен открыть свой знак. Если нет, то даже если бы они захотели присоединиться, у них не было бы способа сделать это.


Альянс Яньхуан с момента своего основания испытывал сильную враждебность к Альянсу Шань Хай. Таким образом, Оуян Шо решил изменить свои методы низкого профиля и начал использовать славу Округа Шань Хай для вербовки талантов.


Китайцы всегда были сосредоточены на равновесии. Округ Шань Хай действовал консервативно, как замкнутая нация. Хотя Оуян Шо преуспел в создании скрытного образа, который помогал ему избегать проблем в реальной жизни, он также потерял шанс приобрести много талантов.


Во время нынешней галактической миграции все были онлайн. Мало того, что все были в безопасности от опасностей, но каждый испытывал обновление жизни. Поскольку Оуян Шо хотел осуществить свои амбиции и править планетой Надежда, он мог только продолжать в том же духе. Он должен был проявить себя и уверенно войти в контакт с другими игроками, чтобы получить их поддержку.


В своей прошлой жизни Оуян Шо был предан другим человеком. Однако он не мог стать боязливым и осторожным со всеми игроками и не доверять никому из-за этого инцидента.


Представьте себе шахматиста, который даже не осмелился прикоснуться к шахматной фигуре. Разве это не было бы забавно?


Если бы это было так, даже если бы Оуян Шо воспользовался преимуществами своей реинкарнации и сделал Округ Шань Хай процветающим, у него все равно была бы точка зрения маленького простолюдина. Он не получит достаточной подготовки. Когда он вернется в реальный мир, он определенно все еще будет сталкиваться со стенами и проблемами.


Следовательно, Оуян Шо должен был извлечь уроки из своей прошлой жизни. Он никому не доверял с легкостью, никому не открывал все свои карты и никогда не забывал, что люди были жадными.


Игроки были шахматными фигурами, которые двигались в соответствии с волей Оуяна Шо.


До тех пор, пока Оуян Шо повышал свою осведомленность, он не будет повторять те же ошибки снова. Жадность - это не страх, это была неконтролируемая жадность.


В игре было много элитных игроков, которые хотели переехать в Округ Шань Хай. Что касается таких Территорий, как Округ Ханьдань, основные члены уже были высечены в камне, поэтому нормальные игроки потеряли шанс завоевать доверие и точно будут широко использованы. С другой стороны, Шань Хай был чистым листом и был лучшим местом для них, чтобы показать свои способности.


Самое опасное в вербовке талантов - это возможность проникновения шпионов.


Оуян Шо не боялся, что они присоединятся и расскажут что-то об Округе. Будь то Оружейная Мастерская Восточного региона, Военный Цех в горах, Шахты или Соляные Поля, все они считались запрещенными регионами и тщательно контролировались, так что нормальные игроки даже не могли войти в них.


Высшие чины Округа Шань Хай останутся NPC, даже Вучи и Цзю Дуаньсянь выполняли только конкретную работу. Они не считались частью уровня управления Территорией.


Таким образом, Округ Шань Хай уже построил идеальную систему, в которую нелегко было проникнуть.


Оуян Шо привел маленькую тетушку посмотреть Арсенал Округа Шань Хай. Когда стражники открыли ворота, они увидели Арсенал, заполненный аккуратно расставленными луками, мечами и доспехами, которые заставили членов Гильдии наемников Розы Снежной Войны почувствовать небольшое головокружение.


— О Господи, малыш Шо. Ты просто тратишь впустую такие хорошие вещи, так много оружия и снаряжения пылятся. Если бы игроки знали об этом, они определенно ругали бы тебя.


Оуян Шо покачал головой; он не мог опровергнуть ее слова, потому что она была его маленькой тетушкой.


Маленькая тетушка приказала членам Гильдии взять все снаряжение и составить список, чтобы свериться с чиновниками Отдела Внутренних Дел. После того, как они убедились, что все было в порядке, они поместили все в свои сумки для хранения. Что касается ее самой, то она отправилась в элитный район за снаряжением. Оуян Шо сказал маленькой тетушке, что он даст ей набор бесплатно, поэтому она, очевидно, не позволит этому шансу пропасть даром.


Линь Цзин провела в Округе Шань Хай всего один день. После непринужденного разговора с Сун Цзя она ушла с почти половиной Арсенала в Цзянье.
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Глава 220. Запал(?)



Прежде чем Линь Цзин ушла, она передала строительные чертежи основных зданий Оуяну Шо. Она купила их за 3 000 золотых.


Оуян Шо передал чертежи секретарю Бай Наньпу. Он попросил Бай Наньпу передать эти чертежи в Строительный Отдел и поторопить их, чтобы быстро построить все. Исходя из этих планов, они должны были построить Храм Литературы и Храм Военных рядом с Храмом Желтого Императора. Что же касается Часовой Башни, то они построят ее перед воротами Черной Черепахи, к Югу от торговой улицы, и рекой внутри Округа будут ее Восточная и Западная стороны.


8-й месяц, 26-й день. 


После 2-х месяцев строительства они, наконец, завершили Университет Синань. Оуян Шо привел группу официальных лиц, чтобы присоединиться к церемонии открытия.


По сравнению с оригинальным дизайном Оуяна Шо, Суй Шуда посоветовал ему разместить основное здание Округа 2-го уровня Шахматный Двор в Университете, и он стал 4-м колледжем.


Оуян Шо отметил во время церемонии открытия, что девизом Университета Синань была универсальность и разнообразие. Будущий Университет Синань должен был произвести на свет многих лидеров и стать священным местом обучения.


После церемонии открытия Суй Шуда сопроводил Оуяна Шо, чтобы посетить Цзян Шана.


После уговоров Фань Чжуняня и Суй Шуды, Цзян Шан наконец согласился остепениться в Университете Синань. В то же время он отказался от должности декана Экономического Колледжа.


Была уже осень. Деревья в Университете были усыпаны переливчатыми листьями, щебетали птицы. В Северо-Западном углу Университета Синань было небольшое рукотворное озеро, называемое Лунным озером. Вода в озере была из внутренней реки Округа, которая была отделена от одной стены. В центре озера был небольшой остров, который назывался островом Упавшей Звезды. Цзян Шан уединился здесь.


Остров Упавшей Звезды не был связан с внешним миром. Поэтому добраться до острова можно было только на плоту. Плот грациозно дрейфовал влево и вправо. Сквозь прозрачную озерную воду можно было разглядеть рыбу, которая плавала внутри.


Когда с неба полил мелкий дождик, капли воды упали на листья.


Цзян Шану было уже 80 с лишним лет. Отдел Культуры и Образования нанял двух слуг, чтобы они служили ему и заботились о нем. Они помогли ему создать ферму на острове, чтобы выращивать овощи и фрукты, а также выращивать домашнюю птицу. Для уток и гусей Лунное озеро было лучшей средой обитания.


После того, как Оуян Шо прибыл на берег, он огляделся. Все вокруг было красивым, но не было ни резных колонн, ни дорогих деревьев, ни цветов. В центре острова был выстроен ряд коротких соломенных домиков с соломенными крышами. Перед домами тянулся ряд заборов, которые окружали небольшой внутренний дворик. На пустыре стояла овощная ферма, где выращивали различные овощи и фрукты, а некоторые даже проросли. Рядом с маленьким двориком рос бамбуковый лес. Когда ветер пронесся над ним, в воздухе зазвенел хрустящий звук бамбука.


На другой стороне двора был колодец, а рядом с ним - камень менее полуметра высотой. Он выглядел очень блестящим и гладким. Слуги представили его как место, на котором Цзян Шан будет сидеть и читать.


Цзян Шан был одет в травяной плащ, сейчас он ловил рыбу рядом с озером. Рядом с ним его маленькая рыболовная сеть была пуста. Он так ничего и не поймал. Оуян Шо задался вопросом, не играет ли он в подобную игру: Цзян Тай-гун ловит рыбу, те, кто хочет, попадутся на крючок.


— Тай-гун, господин здесь, чтобы увидеть тебя.— Суй Шуда открыл рот.


Цзян Шан никак не отреагировал. Он только повернулся и сделал тихое движение в сторону Суй Шуды. Цзян Шан велел ему молчать и не отпугивать рыбу, которую он пытался поймать. Суй Шуда был беспомощен, и ему оставалось только стоять рядом с Лордом и терпеливо ждать.


Слуга был очень умен и принес маленький табурет, на который сел Лорд.


Они прождали все утро. Ливень становился все сильнее и сильнее, но Цзян Шан все еще не двигался. Он ничего не ответил. Он просто держал свою удочку все утро и даже не поменял наживку.


Оуян Шо был беспомощен, так как он знал, что Цзян Шан был таким упрямым человеком. Таким образом, он мог только уйти:


— Тай-гун, придя без твоего ведома, Уи теперь уйдет. Я приду еще в следующий раз.


Как раз когда Оуян Шо собрался уходить, Цзян Шан внезапно заговорил:


— Лорд, ты же убил У-вана(Царя Чжоу У) во время Битвы при Муе, верно?


Оуян Шо был ошеломлен, но спокойно сказал:


— Тай-гун, почему ты так говоришь?


Когда ты вернулся, я увидел, что охранники Лорда скачут на боевых конях. Как ни странно, вашей охраны не были рядом с вами во время перехвата. Есть только одно объяснение - они были посланы, чтобы перехватить У-вана, — аналитические навыки Цзян Шана были действительно ужасающими.


С тех пор как Цзян Шан узнал об этом, Оуян Шо должен был сказать правду:


— Верно, охрана убили У-вана, и его голова была послана Ди Синю. Если из-за этого Тай-гун хочет стать отшельником и спрятаться, мне больше нечего сказать. Прощайте! — С этого момента Оуян Шо перестал просить Цзян Шана выйти и помочь ему. Он был Лордом и Маркизом Ляньчжоу. Он будет делать вещи, основанные на его принципах, и он не будет меняться из-за одного человека.


— Ха! — Цзян Шан глубоко вздохнул.


8-й месяц, 28-й день.


По настоянию директора Внутренних Дел Тянь Вэньцзина племена горных варваров согласились на условия Оуяна Шо. Они послали 1 000 человек вниз по горам, чтобы присоединиться к армии Округа Шань Хай.


В 1-ю и 2-ю части 3-го полка была направлена 1 000 воинов горных варваров. После того, как был построен 3-й полк, они начали атаковать лагеря рейдеров на Востоке под командованием полковника Эр'Лая. Они хотели уничтожить все эти рейдерские лагеря в течение недели.


В этот момент они почти закончили рейдерскую операцию на Западе. Более того, они уничтожили все Территории вблизи Округа Шань Хай. Войска 1-го полка двигались на Город Янгэ Альянса Небесных Клинков.


Лорд Города Янгэ взбесился. Он запаниковал и умолял Альянс Небесных Клинков, ища их помощи, чтобы защитить свою Территорию и отразить нападение Округа Шань Хай.


После того, как они получили сигнал бедствия Хэйсэ Пифэна, лидер Ба Дао и Сяофэн Каньюэ обратились к остальным. Помимо Города Гуаншуй, который был занят обороной, другие союзники направились на помощь Городу Янгэ.


Ба Дао и Сяофэн Каньюэ привели по 500 солдат каждый, в то время как Город Гушань и Город Ишуй привели по 300 человек каждый. После учета собственных войск Города Янгэ, у них было в общей сложности 2 100 солдат.


Альянс Небесных Клинков только что перевел своих людей и был настроен на смертельную битву с Округом Шань Хай. Внезапно, Ши Ваньшуй получил сигнал к отступлению и беспомощно привел обратно 1-й полк.


По мере расширения Территории положение Западного лагеря Округа продолжало расширяться в Западном направлении. Когда они миновали лагеря рейдеров на Западе, Западный лагерь Округа снова двинулся на Запад. Теперь же он располагался на небольшом холме всего в 10 километрах от края Территории.


Оуян Шо предпочел отступить, поскольку у него, очевидно, были свои соображения.


Альянс Небесных Клинков будет иметь высокий моральный дух, если Оуян Шо решит сражаться в этот момент. Если бы он не был осторожен, то два лидера Ба Дао и Сяофэн Каньюэ использовали бы победу, чтобы укрепить цели и сердца Альянса. Основываясь на силе 1-го полка и их ограниченном осадном вооружении, им было действительно трудно снести построенный Город Янгэ. Даже если бы они это сделали, то понесли бы тяжелые потери, что не соответствовало его стратегическому мышлению.


С другой стороны, если бы он решил окружить их, а не атаковать, Альянс Небесных Клинков не стал бы брать инициативу в свои руки. С течением времени войска Альянса не смогут оставаться там в долгосрочной перспективе. Они определенно запаникуют, если он будет тянуть вещи в течение более длительного периода времени.


Сейчас было не самое подходящее время. Оуян Шо все еще ждал, когда Отдел Военного снабжения построит лестницы. Он также ждал, когда 3-й полк закончит формирование Восточного лагеря и закончит обучение новых войск.


После рейдерской операции целью Оуяна Шо по-прежнему было нападение на Крепость горных бандитов, чтобы помочь решить эту проблему для горных варваров. Кроме того, это позволит ему заставить больше варваров спуститься с горы.


8-й месяц, 29-й день, Город Янгэ.


— Округ Шань Хай отступил. Что же нам теперь делать? — сказал Лорд Города Гушань.


Лорд Города Ишуй Рушуй Санянь запаниковал. Ее Территория была очень близко к Востоку от Округа Шань Хай, поэтому она боялась быть атакованной тайком,


— Так как они уже отступили, мы должны вернуться.


— Нет! — Хэйсэ Пифэн испугался, — как только вы все уйдете, что, если он нападет? Я уверен, что это его план.


— Но мы же не можем все сидеть здесь и попусту тратить время. Почему бы нам не пойти и не сразиться с ним? — Дэнтай Байцзянь не любил бездельничать и ненавидел сидеть взаперти.


Ба Дао нахмурился и посмотрел на Сяофэна Каньюэ:


— Что ты думаешь?


— Исходя из силы наших войск, если мы откажемся от преимущества городской стены, мы определенно проиграем. Не то чтобы все вы не видели силу их знаменитой армии. Их тяжелая бронированная Пехота была прямо напротив нас, — беспомощно сказал Сяофэн Каньюэ.


Ба Дао кивнул:


— Ты прав. Однако его соображения справедливы. Если мы просто будем сидеть здесь и ждать, Шань Хай в конце концов убьет нас одного за другим.


— Так как это тот случай, мы можем только просить о помощи, — Сяофэн Каньюэ выглядел очень серьезным,


— Альянс Яньхуан являются врагами с ним. Если мы сможем заставить Ди Чэня помочь нам, Округ Шань Хай не будет проблемой.


Эти слова шокировали Ба Дао, и он выплюнул:


— Нет, это было бы приглашением волка в наш дом. Это не благотворительная организация. Легко пригласить его, но трудно попросить его уйти. А ты не боишься, что он нападет на нас изнутри?


— Я также думаю, что это не подходит, - согласились друг с другом Рушуй Санянь и Дэнтай Байцзянь.


Никто не заметил, что Хэйсэ Пифэн оказался не в духе, когда в его глазах вспыхнул зловещий свет. Он был жестоким человеком. Теперь, когда его Территория была в опасности, даже если это означало приглашение волка, он сделает это. Хэйсэ Пифэн уже сделал свой выбор. Даже если Альянс не примет его, он сам свяжется с Ди Чэнем.


Сяофэн Каньюэ был расстроен:


— Этого нельзя сделать, того нельзя сделать. Ба Дао, так что же нам делать?


В этот момент атмосфера была очень напряженной и подавленной.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 221. Привод Волка в Дом



После обсуждения, члены Альянса Небесных Клинков все покинули и увели свои различные войска обратно на свои Территории.


Этот результат заставил Хэйсэ Пифэна подняться на скалу. У него не было другого выбора, кроме как написать письмо прямо Ди Чэню. Он пообещал, что до тех пор, пока Ди Чэнь будет готов помочь, Город Янгэ станет вассалом Ханьданя.


Округ Ханьдань, Поместье Лорда.


Ди Чэнь передал письмо Хэйсэ Пифэна Цзюэдай Фэнхуа и спросил:


— Итак, что ты думаешь?


Цзюэдай Фэнхуа взяла письмо и просмотрела его:


— Мотивы этого Лорда очевидны. Он хочет использовать нас, чтобы защитить свою базу.


— Это верно, но для нас это тоже шанс. Шанс запереть Округ Шань Хай, верно? Как только мы прибьем этот гвоздь, мы получим контроль над будущими событиями, — Ди Чэнь видел все насквозь.


— Ситуация не ясна, и это не так просто как сделать шаг. Если мы провоцируем Льва, мы должны иметь уверенность в его убийстве. Если же нет, он может отомстить и укусить нас, даже проглотить.


Ди Чэнь нахмурился:


— Твоя идея состоит в том, чтобы присоединиться к остальной части Альянса Яньхуан и работать вместе? — Военная мощь Округа Ханьдань определенно не была достаточной, чтобы пойти против Округа Шань Хай, не говоря уже о том, чтобы уничтожить его. Что касается Города Янгэ, то это даже не входило в его планы.


Цзюэдай Фэнхуа покачала головой и сказала:


— Нет, если мы используем силу Альянса Яньхуан, это может превратиться в крупномасштабную войну между их Альянсом и нашим. Сейчас не самое подходящее время для полномасштабной конфронтации с Альянсом Шань Хай. Мы должны сражаться только тогда, когда придет время. Если мы будем сражаться сейчас, то выиграют только меньшие Территории.


— Тогда в чем же состоит твоя идея? — Ди Чэнь ничего не понял.


— Все очень просто. Мы не можем показать себя в этом, поэтому мы должны позволить другому человеку выйти вперед.


— Ша Поцзюнь?


— Именно! Он уже развил глубокую ненависть к Циюэ Уи. Если мы позволим Хэйсэ Пифэну встретиться с Ша Поцзюнем, они сразу же атакуют. Таким образом, Округ Ханьдань будет полностью не вовлечен, и мы останемся незатронутыми независимо от того, преуспеют они или потерпят неудачу. Если это удается, это, естественно, счастливая вещь. Но если это не удастся, мы могли бы воспользоваться шансом, чтобы понять их сильные стороны. — Тактика Цзюэдай Фэнхуа использовать другого для убийства своей цели была невероятно коварной.


— Поразительно! — Ди Чэнь был в восторге,


— Нам все еще нужно спланировать детали так, чтобы этого было достаточно, чтобы навредить Циюэ Уи.


Цзюэдай Фэнхуа молчала и ничего не говорила.


8-й месяц, 30-й день. 


Во второй половине месяца Округ Шань Хай собрал 8 500 золотых монет. В дополнение к 4 500 золотых, которые 1-й полк получил из рейдерских лагерей, и вычет из расходов на изменение класса, Шань Хай получил в общей сложности 11 500 золотых. Финансовый Департамент прислал чиновника, который должен был привезти 4 000 золотых в Город Тяньшуан и построить филиал Банка Четырех Морей.


Оуян Шо оставил себе 1 000 золотых и передал оставшиеся 6 500 в Финансовый Отдел. Поскольку различные проекты подошли к концу, затраты на строительство должны были быть оплачены в срок. Сумма, которую он передал в финансовый отдел, была совершенно недостаточной. Оуян Шо с нетерпением ждал операции рейда на Востоке, чтобы получить еще одну сумму для передачи Финансовому Департаменту.


По окончательным подсчетам, строительство Университета Синань обошлось в 2 000 золотых, 5 мостов - всего в 500, а дорог внутри Округа - еще и в большую сумму. Даже если эти дороги не были завершены, инвестированная сумма не будет меньше 5 000 золотых. Что же касается большого моста, соединявшего Округ Шань Хай, Округ Цюшуй и Округ Дружбы, то он стоил 1 500 золотых.


По мере того как прибыль от Винной Мастерской и цветных шелкопрядов увеличивалась, прибыль становилась все более и более оптимистичной. Каждый месяц он уже приносил по 500 золотых. Процентные ставки Банка Четырех Морей также росли, и денежная помощь, в которой они нуждались, уменьшилась. Если бы не это, то прибыль от рудников и соляных полей сама по себе никогда не смогла бы поддержать расширение и рост Территории.


Этот раунд основных зданий Округа Шань Хай стоил более 10 000 золотых в строительных сборах. Oуян Шo также хотел начать планы на внешних дорогах Округа после завершения внутренних Окружных структур. Строительство дорог было бездонной ямой, так что это было не то, что нормальная Территория могла себе позволить.


Гайя 1-й год, 9-й месяц, 1-й день. Это было начало учебного сезона.


Мировое уведомление: Каникулы закончились, и классы официально открыты. Дети в возрасте могут выбирать, ходить ли в школу или нет. Они могут свободно выбирать свой стандарт и когда они пойдут в школу, а также предметы, которые они будут изучать. Каждый предмет будет иметь тесты и оценки будут получены. Эти оценки будут влиять на ценность их достижений. Что касается специфики, то игроки должны изучить ее сами.


 На самом деле их тела были заморожены, что было похоже на остановку времени. Даже если бы игроки не были готовы пойти в Школу, это не повлияло бы на их обучение. Таким образом, Федеральное Правительство не заставляло студентов ходить на уроки в игре. И от начальной Школы до самого Университета оценки будут использоваться для разделения студентов. Таким образом, у них была огромная свобода выбора.


Виртуальные классы были похожи на квестовые пространства, за исключением того, что время текло с той же скоростью, что и на реальной карте.


Оуян Шо уже спланировал учебные задания для Бин'эр. Утром она будет изучать науку и культурные знания, а днем Мистер Ю будете преподавать ей китаеведение в Поместье Лорда. Он понимал, что эта маленькая негодница была немного непокорной, поэтому ему нужно было держать ее в узде. Если бы не это, она стала бы намного хуже.


Оуян Шо не ожидал, что у Бин'эр будут большие достижения, когда она вырастет. Он позволил ей изучить китаеведение, чтобы помочь ей развить хорошие ценности и культуру, формируя ее в честного человека.


В тот же день Сун Цзя отобрала 500 номинальных учеников из 1 000 человек, которые записались. Проект Секты Меча Дунли был уже завершен, и Строительный Отдел уже послал людей, чтобы начать работать над ним. Неровные горные дороги добавили много трудностей проекту. Чжао Дэван предсказал, что это займет по меньшей мере месяц, чтобы закончить.


Беспомощная, Сун Цзя могла только использовать большой внутренний двор в официальной резиденции, чтобы разместить 500 номинальных учеников и научить их методам Секты.


Сун Цзя выглядела действительно страшно, когда она становилась серьезной. Эта леди брала на себя все, что было связано с Сектой, и все проходило через нее.


Помимо основания Секты, были также и другие вопросы, требующие решения при строительстве Секты. Во-первых, должны быть установлены чины и стандарты Секты. Форма должна быть разработана с учетом их положения. Во-вторых, для учеников должен быть изготовлен набор оружия, главным образом мечи и ножи, но также и скрытое оружие.


Самое главное, что будущий источник дохода Секты должен быть решен. Их ежедневные расходы, а также расходы на оружие и снаряжение - все это требовало больших денег. Особенно оружие, хороший изысканный железный меч стоил 3 золотых. Поскольку у Сун Цзя было 500 номинальных учеников, каждый из них должен иметь меч, что означало бы 1 500 золотых.


У древних сект было бы огромное количество сельскохозяйственных угодий у подножия их гор, которые они использовали бы для заработка денег через сельское хозяйство. С другой стороны, их младшие ученики управляли Гостиницами, Магазинами или Борделями в Городе; или они продавали соль или перевозили товары - все это было прибыльным бизнесом. Они также могут быть Сектой нищих и просить учеников более низкого ранга выпрашивать деньги, что приводит к значительному доходу. Хуже всего было то, что они занимались грабежами, чтобы заработать деньги.


А как насчет Секты Дунги? Подножие одинокого пика можно было бы использовать как сельскохозяйственные угодья, но ни один Фермер не захотел бы этого делать. Поскольку Округ Шань Хай имел большое количество пахотных земель, ожидающих своего взвращивания, если бы у них не было проблем с мозгами, они не пошли бы и не арендовали бы часть сельскохозяйственных земель под Сектой Дунли. Если говорить о Магазинах, большинство Магазинов в Округе Шань Хай уже имели владельцев, и было трудно попасть в бизнес. Кроме того, им нужны были талант и деньги, чтобы управлять Магазином, ни того, ни другого у Секты не было. Что касается транспортировки и продажи соли, то власти занимаются и тем и другим, и Оуян Шо не сделал бы исключения даже для Сун Цзя.


Благодаря нынешней ситуации, Сун Цзя, наконец, поняла, что это было трудно, управлять Сектой. Беспомощная, она могла только забрать 1 000 золотых у Оуяна Шо.


Сун Цзя была из финансовой группы семьи Сун, так что у нее был ум для бизнеса.


Она знала, что не может случайно потратить 1 000 золотых, и она не могла просто попросить уОуяна Шо денег каждый раз, когда ей это было нужно. Он дал ей секретное руководство, выбрал место расположения Секты, и даже при наборе членов Секты использовалось название Поместья Лорда. Его Строительный Отдел построило ее Секту, и он заплатил за это деньги. Если так будет продолжаться и дальше, она не сможет ему помочь. Вместо этого она будет создавать ему проблемы.


После недолгого раздумья Сун Цзя пришла в голову хорошая идея.


Как говорят китайцы, если вы стоите лицом к горе, вы зависите от горы; если вы стоите лицом к воде, вы зависите от воды.


Чтобы заработать деньги, она должна была использовать одинокий пик - другие идеи не были надежными. Платформа одинокого пика была приятной средой для выращивания трав, и там были подходящие места для обоих видов трав, которые любили солнце или темноту. Если бы они могли построить Медицинский Сад, это могло бы позволить деньгам катиться в их карман.


Что же касается продажи лекарств, то Медицинский Департамент им не откажет.


После того, как Оуян Шо услышал идею Сун Цзя, он поддержал ее. Он лично привел ее, чтобы поприветствовать Доктора Суна и управляющего Медицинским Садом. Затем он попросил их прислать людей, чтобы показать им, как построить на горе Медицинский Сад.


Медицинский Сад на Территории был построен в Восточном пригороде, так как это было основное здание. Его окружающая среда была естественно плохой, и лекарства не росли хорошо. Как таковой, он не мог идти в ногу с потребностями Медицинского Отдела. Эта проблема раздражала Доктора Суна, поэтому он, очевидно, полностью поддержал это предложение.


Кроме того, Оуян Шо также специально нашел Тянь Вэньцзина и попросил его связаться с горными варварами. Им будет поручено собирать семена и саженцы. Затем они передадут собранные предметы Сун Цзя и просят ее позволить мужчинам посадить их на горе.


Оуян Шо переместил много ресурсов, чтобы помочь Сун Цзя построить Медицинский Сад  площадью 1 000 му на платформе Одинокого Пика.
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Глава 222. Рука в перчатке



Город Янгэ, Поместье Лорда.


Пока Оуян Шо возился с Медицинским Садом одинокого пика, Ди Чэнь связал Ша Поцзюня и Хэйсэ Пифэна. Эти двое, наконец, работали вместе, образуя временный союз.


— А сколько войск Округ Шань Хай разместил на Востоке? — Спросил Ша Поцзюнь. Чтобы отомстить Оуяну Шо, Ша Поцзюнь потратил 2 000 золотых, чтобы телепортировать элитную армию из 2 000 человек.


Хэйсэ Пифэн не сидел сложа руки, он сказал:


— Я провел расследование. У них есть один полный полк на Западе, в общей сложности 2 500 человек.


— Если это так, — нахмурился Ша Поцзюнь,


— То нас двоих недостаточно, чтобы уничтожить этот полк, верно? — Хотя Ша Поцзюнь испытывал глубокую ненависть к Оуяну Шо, он не сошел с ума.


— Брат Ша, не волнуйся. Я связался с Сяофэн Каньюэ и Чэнфэн Полангом из Альянса Небесных Клинков. Они скоро прибудут, — с большой уверенностью сказала Хэйсэ Пифэн.


— Отлично! — Ша Поцзюнь был в восторге.


Сяофэн Каньюэ первоначально выступал за получение внешней помощи, и Чэнфэн Поланг был в похожем положении что и Город Янгэ, который непосредственно столкнулся с угрозой Округа Шань Хай. Хэйсэ Пифэн ясно дал понять в канале Альянса, что он уже пригласил Ша Поцзюня, который привел сильную 2 000-ю армию.


Сяофэн Каньюэ тоже был очень амбициозен. Он знал, что не может колебаться в такое время, поэтому он привел более 1 000 своих элит, а Чэнфэн Поланг 500.


Хотя Ба Дао не пришел, он пообещал принять участие в операции и атаковать с Востока, чтобы связать военных Округа Шань Хай, заставив их вести войну на два фронта.


Им было совершенно ясно, что эта операция должна была увенчаться успехом. Как только они потерпят неудачу, они столкнутся с гневом Округа Шань Хай, и не будет места для переговоров.


Даже Ша Поцзюнь не смог за короткое время послать второй отряд подкрепления. Его 2 000 сильная армия, телепортация стоила уже 4 000 золотых, что было огромной суммой для Округа Асура.


Хэйсэ Пифэн тоже был безжалостным человеком. Чтобы защитить свою собственную базу, он был не прочь уничтожить своих союзников.


9-й месяц, 2-й день после полудня, сильная 4 000-я армия тайно встретилась в Городе Янгэ.


4 000-я армия состояла из Щитоносцев, Лучников и около 1 000 Кавалеристов.


В предрассветные часы они воспользовались темным небом, чтобы улизнуть из Города Янгэ.


Их целью был Западный лагерь Округа Шань Хай. Это было всего в 20 километрах от Города Янгэ.


Поскольку темнота скрывала войска, у солдат не было другого выбора, кроме как зажечь факелы, чтобы они могли видеть свой путь. Свет от огня создавал иллюзию огненного дракона в пустыне. Это зрелище отпугнуло леопардов и тигров, которые вышли на поиски пищи, и они бросились в укрытие.


В 3 часа ночи войска достигли границы Округа Шань Хай. Чтобы часовые не заметили их следов, они потушили факелы и воспользовались небольшим количеством света, чтобы продолжить движение вперед.


Округ Шань Хай еще не построил здесь поселения вблизи границы, так как они только недавно приобрели эту Территорию. По пути сюда иногда можно было увидеть пустые Города или Деревни, которые Округ Шань Хай отнял у предыдущих Лордов, однако Округ Шань Хай не прислал туда ни одного жителя.


Когда они увидели эти завоеванные Территории, Хэйсэ Пифэн и другие почувствовали угрозу. Если бы они не объединились, чтобы сражаться вместе, то ситуация перед ними, вероятно, была бы их будущим.


Поскольку они только что выиграли войну, глава Западного лагеря Округа Ши Ваньшуй стал небрежен, и он не организовал никаких ночных патрулей. По его мнению, этого было бы достаточно, если бы он не запугивал других. У кого хватит смелости напасть на Округ Шань Хай?


В 5:30 утра 4 000-я армия была подобна призраку, внезапно появившемуся за пределами Западного лагеря Округа. Небо было слегка светлым, и красное солнце поднималось из-за горизонта.


Будучи передовой казармой, Западный лагерь Округа был очень хорошо защищен. У него были толстые деревянные стены и Стрелковые башни. Вторгшиеся войска убили усталых и рассеянных часовых на Башне прежде, чем те успели предупредить остальных. Последний часовой вскрикнул, когда враг сбил его с ног.


— ААА! — громкий крик разорвал тишину пустыни и протрубил в рог смерти.


Этот звук привел лагерь в неистовство. Те, кто патрулировал внутри лагеря, отреагировали быстрее всех, и они бросились к воротам. В то же время небольшой отряд оторвался, чтобы разбудить солдат каждого подразделения.


Ша Поцзюнь был командиром этой операции. Когда он увидел, что они предупредили врага, он отбросил в сторону свои намерения тихо проникнуть и закричал:


— Убить!


Две тысячи с лишним солдат с мечами и щитами были похожи на стаю голодных волков, когда они бросились к воротам лагеря. Солдаты, которые несли огромные бревна, протаранили ворота. Поскольку никто не защищал ворота, казалось, что солдаты скоро смогут их снести.


К счастью, в это время патрульная команда бросилась вперед и использовала свои тела, чтобы заблокировать ворота. В то же время они использовали круглый кусок дерева, чтобы заблокировать ворота, чтобы попытаться выиграть время для войск.


Под натиском 2 000 человек, отряд менее чем из 10 человек не мог предотвратить разрушение ворот в течение более чем нескольких минут. Захватчики разрушили ворота и сбили патрульный отряд на землю.


Капитан патрульного отряда, элита 8-го уровня, схватил копье в руку и закричал:


— Убить!


Ворвавшиеся враги подняли свои клинки и безжалостно рубили. Копье капитана вонзилось в живот одного из солдат. К несчастью, клинок солдата срубил вниз и мгновенно убил капитана. У остальных членов отряда даже не было возможности подняться наверх, враги рубили, и никто из них не выжил. Солдаты, следовавшие за ними, наступали на тела патрульных, превращая их в мясной паштет.


Воины с мечами и щитами начали формировать отряды. Словно стая голодных волков, они бросились к палаткам. Крики и убийства подняли по тревоге солдат Шань Хайской армии в палатках. Некоторые уже оделись, в то время как другие просто схватили свое оружие и непосредственно вступили в бой с врагом.


Солдаты 1-го полка были элитами Шань Хайской армии. Сотни сражений закаляли каждого из них. Даже если они не носили свои доспехи, они не боялись; они даже не были в невыгодном положении. Они отбивались от вражеских войск и собирались вместе. Затем они выскакивали из палаток, чтобы собраться с основными войсками.


Вражеская Кавалерия под командованием Ша Поцзюня бросилась в атаку. Они кружили между палатками, сосредоточившись на группах, которые уже образовались. Это действие помешало солдатам 1-го полка собраться, что вынудило их всех сражаться в одиночку.


Лучники в тылу стреляли волна за волной по различным палаткам, безжалостно пожиная жизни Шань Хайских солдат в палатках..


В этот момент враг бросил 1-й полк Округа Шань Хай в хаос, и войска не могли собраться. Боевые кличи, звон острых стрел, рев боевых коней и стоны раненых сливались в унылую песню.


Как генерал особого ранга, Ши Ваньшуй обладал очень сильными инстинктами. После того, как патрульный отряд обнаружил что-то странное, он сразу же проснулся. Как генерал с огромным опытом, он не побежал проверять ситуацию. Вместо этого он начал надевать свои доспехи.


Надев доспехи, он схватил копье и вышел из палатки. В этот момент враги все еще атаковали главные ворота лагеря. Когда он столкнулся с этой атакой, он не спросил, почему или кто был первым врагом. Вместо этого он собрал войска.


Ши Ваньшуй послал свои личные войска, чтобы объявить тревогу и попросить о помощи.


Он приказал патрульным отрядам разбудить всех солдат и приказал им одеться и собраться около него.


Пока он ждал, когда соберутся войска, Ши Ваньшуй попросил своих личных охранников дать предупредительный сигнал.


Когда часовые на другом конце увидели сигнал, они тут же открыли огонь. Один стрелял за другим, пока они работали вместе, чтобы передать предупредительный сигнал до самой главной базы. Войска, охранявшие стены - подразделение охраны Округа - увидели предупреждающий сигнал и разделились на две группы. Одна группа отправилась в главный лагерь Округа, а другая направилась в Поместье Лорда, чтобы сообщить об этом Оуяну Шо.


Самой быстрой единицей для сбора был первый отряд. Ши Ху привел 500 бронированных воинов и бросился вперед. Они располагались позади лагеря, так что у них было достаточно времени, чтобы собрать войска.


Когда Ши Ваньшуй увидел, что сюда устремился первый отряд, он успокоился. Он был уверен в себе с первым отрядом здесь.


Когда Ши Ваньшуй услышал нарастающие звуки убийств, он принял решение нанести ответный удар, собрав все войска на своем пути. Он приказал первому отряду сформировать оборонительный строй, и они медленно двинулись ко второму отряду.


По пути туда они встретили кучу вражеской Кавалерии, которая не смогла прорвать их оборонительную линию. Первый отряд повалил их на землю. Когда солдаты по пути увидели первый отряд, они бросились вон и собрались вместе с ними.


Поэтому Ши Ваньшуй использовал первый отряд, чтобы открыть дорогу и собрать больше войск. По мере того как они продвигались дальше, они уменьшали число людей, которые осмеливались провоцировать их. Когда они добрались до второго отряда, их численность уже увеличилась до 1 000 человек.


Поскольку 2-е подразделение находилось ближе к фронту, сложность одевания доспехов Бурэн вызвала проблемы. Ситуация вынудила горных варваров беспомощно использовать свои щиты и острые клинки для борьбы с врагами, что привело к огромным потерям.


Вид большой группы подкреплений привел счастливчиков в восторг. 1-й отряд выдвинулся на линию обороны, чтобы выиграть время 2-го отряда, чтобы надеть свою броню. В этот момент Ли Минлян привел 3-й отряд, чтобы усилить их.


Увидев, что вражеские войска вот-вот соберутся, Ша Поцзюнь не решился задерживаться. Он собрал свои войска, чтобы предотвратить их разделение.


Обе стороны начали собирать свои войска, ожидая финального сражения.


Ши Ваньшуй сделал некоторые расчеты. За короткий час 1-й полк потерял 700 солдат, что привело его в бешенство. Такой большой потери с ним еще никогда не случалось. Когда он увидел, что вражеские войска собираются, он не пытался опрометчиво форсировать его. Вместо этого он приказал своим охранникам послать сигнал бедствия в главный лагерь.
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Глава 223. Подкрепление



Стремительный стук подков нарушил мирное утро Округа Шань Хай, когда две лошади галопом промчались по торговой улице. Солдаты подошли к воротам Черной Черепахи и закричали:


— Откройте ворота, там срочные военные дела!


Те, кто защищал ворота Черной Черепахи, были также членами отряда защиты Округа, и, видя, что они были членами, защищающими Северные ворота, они немедленно приказали открыть ворота.


Проходя мимо ворот Черной Черепахи, Кавалеристы разделились. Один пошел налево в казарму, а другой направился прямо в Поместье Лорда. Он слез с лошади и застучал в дверь. 


— Открывай! Быстро открывай!


Охранник открыл дверь. 


— А, кто стучит?


— Скорее, веди меня к Лорду, там срочные военные дела! — С тревогой сказал Кавалерист. Он не осмелился медлить, попросив Кавалерийста подождать в зале, прежде чем бежать на задний двор.


Оуян Шо получил информацию и поспешил в зал заседаний.


— Лорд, Западный лагерь Округа послал сигнал бедствия.


Оуян Шо был удивлен и имел плохое предчувствие. У него не было времени подумать, и он приказал:


— Прикажите всем членам подразделения охраны Округа разойтись по своим позициям; прикажите Северным и Восточным лагерям собраться и ждать моего приказа; прикажите первому подразделению Военно-Морского Флота Бэйхая прибыть сюда, Территория войдет в режим чрезвычайной ситуации 2-го уровня.


— Да, Лорд!


В то же время стражи порядка во дворе Уин были шокированы. Капитан Ван Фэн оделся и помчался в зал заседаний, чтобы получить свои приказы, Оуян Шо не ворчал, а просто приказал им. 


— Собери свои войска и следуй за мной, чтобы помочь Западному лагерю Округа.


— Да, Лорд!


Оуян Шо вернулся в Главный Двор, надел свои доспехи Мингуан, взял свое изящное железное копье и вернулся в передний двор. Во внутреннем дворе Уин уже собрались Гвардейцы.


Прежде чем они уехали, директор по военным вопросам Гэ Хунлян, бросился вперед, Оуян Шо, который сидел на лошади Цинфу, приказал:


— Директор Гэ, вы отвечаете за главный лагерь, руководите Северным и Восточным лагерями, а также Военно-Морским Флотом Бэйхая. Приготовьтесь усилить Западный лагерь Округа. — Поскольку Оуян Шуо мало что понимал в противнике, он не осмеливался перемещать большие количества войск.


— Да, Лорд!


Оуян Шо перестал колебаться и закричал:


— Гвардия! Уходим отсюда!


Западный лагерь Округа находился в 60 километрах от Округа Шань Хай. Оуян Шо не смел расслабляться и приказал Гвардейцам помчаться туда, их завтраки были съедены верхом, чтобы попытаться как можно быстрее добраться до Западного лагеря Округа.


Западный лагерь Округа.


Поскольку в лагере было ограниченное пространство, Ша Поцзюнь, который имел численное преимущество, не хотел иметь смешанный бой во вражеском лагере и приказал своим войскам собраться и отступить из лагеря.


Ши Ваньшуй был занят сбором раненых, и обе стороны держались на расстоянии с молчаливым пониманием, чтобы перегруппироваться. После того, как враг отступил из лагеря, 1-й полк уже был сформирован.


— Генерал-майор, что нам теперь делать? — Спросил майор первого подразделения Ши Ху.


Остальные майоры смотрели на Ши Ваньшуя, ожидая его плана.


Ши Ваньшуй хранил молчание и спокойно анализировал ситуацию. 


— Враг в два раза превосходит нас числом, так что мы можем защищаться только с тыла и ждать подкреплений.


— Генерал-майор, я внимательно проанализировал ход сражения и обнаружил, что, хотя у них много людей, их сила невелика. Главный лагерь находится в 60 километрах отсюда, и я беспокоюсь, что до их прибытия враг захочет сжечь наш лагерь. Почему бы не взять инициативу в свои руки и не атаковать, чтобы защититься? — Ряды 1-го полка были не только высокими, но и солдаты были также обучены Ши Ваньшуем, поэтому их боевая мощь не была чем-то, что Ша Поцзюнь мог сравнить.


То, что видел Чжао Ян, очевидно, видел и Ши Ваньшуй. Исходя из их силы, у них был шанс сражаться, но он беспокоился, что если они пойдут голова к голове, это вызовет тяжелые потери.


— Генерал-майор, давайте драться! Эта борьба слишком унизительна, они на самом деле издеваются над нами в нашем доме. Поскольку наш моральный дух настолько высок, мы могли бы использовать его. Простая защита вместо этого понизит моральный дух, я боюсь, что это не долгосрочная стратегия. — Майор 3-го подразделения Ли Минлян поддержал и предложил бой.


Ши Ваньшуй застыл, и он посмотрел на 4 Майоров, их глаза были освещены жаждой битвы и они ждали приказов Ши Ваньшуя.


Ши Ваньшуй наконец-то принял решение. 


— Ладно, давай встретимся с ними лицом к лицу. Мы не можем потерять военную мощь Округа Шань Хая; мы должны позволить им увидеть, что такое элиты.


— Да, сир! — ответили все.


Солдаты 1-го полка выстроились в аккуратную шеренгу и ряд за рядом двинулись из лагеря. Впереди шли Лучники 1-го отряда, которые отвечали за противодействие их дальним атакам; за ними шли 1-й и 2-й отряды; левым крылом было 3-е Кавалерийское подразделение, а правым крылом - подразделение Копейщиков.


Когда битва началась, ни одна из сторон не колебалась и начала атаковать одновременно.


1-й полк, повернувшись спиной к лагерю, решил взять инициативу в свои руки. После того, как враги попали в зону действия, 5-й отряд стрелял волна за волной стрелами по врагам.


Стратегия Ша Поцзюня состояла в том, чтобы использовать Кавалерию для прорыва линии обороны 1-го полка, в то время как Пехота сзади будут наступать, а Лучники будут обеспечивать прикрытие огнем с тыла.


Оказавшись лицом к лицу с быстроходными легкокавалерийскими солдатами, 5-й отряд мог позволить себе стрелять только двумя волнами, прежде чем уйти в сторону, открывая середину, прежде чем двинуться назад. 1-й и 2-й отряды выдвинулись вперед и подняли свои щиты, приветствуя Кавалерийскую атаку.


Это была битва между копьем и щитом.


Солдаты легкой Кавалерии обрушились на фронт, как наводнение. Горные Варвары ясно видели белый пар, выходящий из носов боевых коней. Кавалерия подняла свои копья, и наконечники копий замерцали на свету, как будто они выбирали, кого бы им укусить.


Ши Ху и Ху Ибяо, два майора, стояли перед войсками и кричали:


— Блок!


— Ха! — Элитные горные варварские солдаты сделали серию криков, используя щиты в своих руках, чтобы попытаться отбиться от атакующей Кавалерии. В то же время они рубили острыми лезвиями в левой руке прямо по слабым ногам лошадей.


Это было похоже на то, как будто Кавалерия врезалась в стальную стену. После проникновения в первый слой появился второй, затем третий. Из тех, кто был сбит с ног, как если бы кто-то открыл консервную банку, их щиты сломались, а броня придавила их к Земле. Когда Кавалерия наступила на них, они были превращены в мясную пасту, их кровь, окрашивающая броню Бурэн, медленно просачивалась в землю. Длинные копья с инерцией заряда пробивали броню Бурэн и забирали жизнь за жизнью.


Достигнув третьего слоя, Кавалерия уже не могла двигаться дальше и не имела сил продолжать атаку.


Железный поток начал окружать их, наступая на тела павших товарищей. С огнем мести они размахивали своим оружием, одна лошадь за другой падали на землю. Прежде чем воины смогли подняться, их рубили на куски воины с мечами и щитами.


С изменением позиции от обороны к атаке, разблокируемая атака Кавалерии стала мгновенной обратной резней.


Кавалерия попыталась использовать свои копья, чтобы отомстить. К сожалению, он был бесполезен без энергии и импульса от заряда. Столкнувшись с высокой защитой доспехов Бурэн, копья не могли пробить их насквозь.


Когда тяжелая бронированная Пехота остудила вражескую Кавалерию, 3-й майор Ли Минлян наконец сделал ход. Он вытащил свой острый клинок и махнул им вперед, крича:


— Кавалерийское подразделение, в атаку!


— Убить! — Были обнажены многочисленные острые клинки, излучающие сильную ауру убийства.


Кавалерийское подразделение вошло слева, внезапно пройдя мимо солдат Пехоты противника, чтобы атаковать их заднюю линию. Беззащитные Лучники могли только выпустить волну стрел, прежде чем быть убитыми Кавалерией. Они носили только простую кожу, как они могли защититься от атаки?


3-й Кавалерийский полк крест-накрест рассекал Лучников, их клинки ревели от жажды крови. Когда свет падал на них, человеческая голова падала на землю. Место, где стояли Лучники, постепенно превратилось в человеческий ад. Вражеские крики не были слышны, так как их часто убивали одним клинком. Кавалерийское подразделение было похоже на высокоэффективный комбайн, безжалостно отбирающий жизнь за жизнью. Головы врагов были разбросаны повсюду. После того, как их раздавили боевые кони, они утонули в земле, мозговые соки и грязь смешались вместе, делая одно неспособным различить от второго.


Когда Лучники попали в засаду, Ша Поцзюнь беспомощно приказал части своих воинов Пехоты, которые атаковали позади Кавалерии, отступить, чтобы помочь им.


Если кто-то говорил, что Кавалерия Альянса была острым ножом, то солдаты Пехоты позади них были похожи на фруктовые ножи. Они выглядели простыми, но их способность убивать была шокирующей. Они воспользовались тем, что тяжелая бронированная Пехота была окружена Кавалерией, чтобы броситься вперед, заставляя 1-ю и 2-ю части быть атакованными.


Изначально это была прекрасная возможность. Если бы кто-то правильно командовал, был бы шанс уничтожить весь 1-й и 2-й отряды. К сожалению, атака со стороны 3-го отряда заставила часть солдат отступить. В то же время 4-й отряд, который ничего не делал, вступил в бой и, используя свои копья, выиграл время для 1-го и 2-го отрядов.


В этот момент битва зашла в тупик. Обе стороны бросили туда все свои войска. Это была гонка со временем. Если Альянс сможет уничтожить 1-й и 2-й отряды, то победа будет за ними.


С другой стороны, если бы 3-е подразделение уничтожило Лучников и атаковало с тыла, то это был бы конец для Альянса.


Интенсивные убийственные крики заполнили небо. В самый напряженный момент, Ши Ваньшуй должен был сложить свое командование и вступить в бой сам, чтобы выиграть некоторое время для тяжело бронированной Пехоты.


Именно в этот момент, под стук лошадиных копыт, в воздухе затрепетал Флаг. На нем был изображен ярко сияющий Золотой Дракон, обращенный лицом к Солнцу.
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Глава 224. Переворачивая все с ног на голову



Упорядоченный стук подков шокировал обе стороны, заставляя бой остановиться.


— Флаг Лорда, это же сам Лорд. Лорд лично привел отряд Гвардейцев, чтобы помочь нам. — Солдаты 1-го полка были в восторге.


На противоположной стороне моральный дух вражеских войск упал до точки замерзания. Ша Поцзюнь и остальные пробормотали:


— Как? Как они умудрились так быстро сюда примчаться? Это невозможно, нет!


Гвардейское подразделение совершило рекордное путешествие в 60 километров всего за 2 часа, от Округа Шань Хай до самого Западного лагеря Округа.


Оуян Шо подошел к передней части группы. Проанализировав ситуацию, он не колебался и не отдыхал, прямо ведя отряд Гвардейцев навстречу своим Пехотинцам.


Ша Поцзюнь не сдавался и вел решительную борьбу. Он приказал солдатам с мечами и щитами прекратить убивать вражеских солдат Пехоты и поднять свои щиты, чтобы блокировать атаку Кавалерии.


Гвардейское подразделение было элитой среди элит, самым острым оружием из всех, все они были оснащены доспехами Мингуан и ехали на лошадях Цинфу. Каждый из них был снабжен копьем, остроконечным клинком, сильным луком и другим первоклассным снаряжением; их средний уровень был ужасающим 8-м уровнем, и даже были 10-е уровни военных элитных солдат.


Такие сильные люди, как можно блокировать их атаку? Строение солдат с мечом и щитом(Пехоты), которое казалось непроницаемым, было похоже на бумагу и было разорвано Гвардейцами от одного конца строения до другого, разрывая его на части. Сверкающие конские копья, под действием огромной инерции, легко пробивали их броню, и свежая кровь брызнула в воздух. В строю воинов Пехоты появился длинный след пустоты, усеянный множеством мертвых тел.


После нападения Гвардейцы убрали свои копья и развернули лошадей, вытаскивая свои изящно сделанные острые мечи. Это были солдаты, которые прошли через сотни войн и ехали на лучших лошадях. Прежде чем враг успел среагировать, точно так же, как они хотели ударить по ногам лошади, острые клинки Гвардейцев приземлялись на их головы.


Это была та же самая тактика, которую 1-й полк успешно использовал против легкой бронированной Кавалерии, но легкой Пехоты, желающей использовать ее против тяжелой бронированной Кавалерии, была все равно что бросить яйцо в камень.


Подкрепление из отряда Гвардейцев помогло поднять боевой дух 1-го полка; особенно с Лордом Оуяном Шо, сражающимся на их стороне, если они не сражались со всеми своими силами, как они могли ответить Лорду?


Средние войска и оставшиеся 1-е и 2-е подразделения под командованием майора Ши Ху и майора Ху Ибяо начали сосредоточиваться на уничтожении захваченной Кавалерии.


4-е подразделение, которое было передислоцировано с линии фронта, по приказу Ши Ваньшуя, нырнуло в центральные войска, чтобы помочь 1-му и 2-му подразделениям для завершения убийства Кавалерии противника.


Гвардейское подразделение заняло оборонительную линию и начало атаковать Пехоту Альянса, как будто они были бы рейдерами, разделяя их и заставляя их защищаться для себя.


В самом дальнем ряду 3-й отряд убил большую часть Лучников. Воины Пехоты, пришедшие на помощь, были слишком малочисленны. Они не могли бороться, в добавок с низким моральным духом, они могли только есть пыль сзади.


У Альянса была большая армия, но она была отрезана по частям, неспособная сформировать целую армию. В этот момент, даже если Ша Поцзюнь хотел реорганизовать войска, было уже слишком поздно.


Чаша весов победы начала склоняться в пользу Округа Шань Хай.


Война была огромным испытанием амбиций обеих сторон. Особенно для Гвардейского подразделения, которое ворвалось сюда и сразу же вступило в бой, это было огромным испытанием на их пригодность.


Настойчивость, только через это можно добиться успеха.


* * *


На Восточной границе Округа Шань Хай армия численностью 2 000 человек пересекла границу и вошла на Территорию Округа Шань Хай. Это были силы Альянса, состоящие из Города Сломленного Клинка, Города Ишуй и Города Гушань.


Из соображений различных преимуществ командующий Альянсом на Востоке Ба Дао не напал одновременно с войсками Альянса на Западе. Он ждал подтверждения того, что Западные войска вступили в бой с армией Округа Шань Хай, прежде чем войти на Территорию Округа. Исходя из его точки зрения, основные силы Округа Шань Хай будут заняты Западными войсками и не будут беспокоиться о Востоке.


К сожалению, чего Ба Дао не знал, так это того, что 3-й полк, который был построен не так давно, проводил рейдерскую операцию на Восточной границе. Получив сигнал бедствия, Эр'Лай отправил разведывательную группу для патрулирования Пограничного района.


Поэтому, как только Восточные войска вошли на Территорию, менее чем через полчаса они были замечены и доложены Эр'Лаю.


Услышав эти сведения, Эр'Лай холодно рассмеялся. 


— Армия численностью меньше 2 000 человек, даже не думал, что они осмелятся войти в Округ Шань Хай, на самом деле они не видят меня, Эр'Лая, в своих глазах.


Он собрал свои войска и устроил засаду на дороге, которую они должны были пройти. Он знал, что 3-й полк только что построили и набили новобранцами. Особенно 1-й и 2-й отряд горно-варварских воинов, мало того, что они не были оснащены броней Бурэн, даже ни один тяжелый бой также не проводился.


Поэтому, хотя в 3-м полку было больше людей, Эр'Лай не был бы так глуп, чтобы сражаться в лоб. В то же время он сообщил разведданные обратно в главный лагерь.


Тот, кто отвечал за главный лагерь, был директором по военным делам Гэ Хунляном, сначала он получил информацию из Восточного лагеря, а затем сигнал бедствия из Западного лагеря. Убедившись, что равнины спокойны, Гэ Хунлян приказал 1-му подразделению 2-го полка помочь Западному лагерю, а 2-му подразделению - Восточному, а 3-му, 4-му и 5-му-оставаться неподвижными и сосредоточиться на равнинах.


Подкрепление второго отряда придало Эр'Лаю больше уверенности в том, что он сможет проглотить войска Альянса на Востоке.


* * *


Под предводительством Эр'Лая 3-й полк был готов устроить засаду войскам Восточного Альянса. Битва в Западном лагере Округа уже вступила в раскаленную добела стадию.


Первым, кто нарушил патовую ситуацию, был 3-й отряд 1-го полка, Кавалерия использовала свои мечи Тандао, чтобы удержать честь военного Округа Шань Хай, продолжая буйствовать над оставшимися Лучниками. Когда было убито больше половины солдат, они потеряли мужество сопротивляться, повернулись и побежали, даже подкрепление из воинов Пехоты потеряло боевой дух и начало разбегаться.


3-й майор Ли Минлян не был готов выпустить их, Кавалерия гналась за ними, следуя вплотную и не давала никакого шанса на побег.


Каждый Кавалерист в армии Округа Шань Хай был вооружен роговыми луками. Пока они скакали, они использовали луки, чтобы безжалостно забрать еще больше жизней врагов.


Стрелы, выпущенные из лука, издавали в чистом воздухе сокрушительный звук, пронзая кожаную броню и пронзая кожу, вращаясь в костях и кишках.


В этой бесконечной глуши негде было спрятаться. Невысокие дикие травы не могли заслонить вид Кавалерии, которая преследовала свою добычу, как охотничьи собаки.


Нет ничего страшнее, чем видеть, как твои друзья умирают один за другим. Их стрелы были похожи на фокусы фокусника, точны и бесконечны.


В конце концов дезертиры больше не могли бежать. Высокое количество адреналина выдавило всю их выносливость, солдаты были уже в отчаянии, и они остановились, подняв руки, чтобы сдаться.


Капитуляция была подобна чуме, как только она началась, она распространилась и не останавливалась.


После 3-го отряда на сцену вышли 1-й и 2-й отряды. Это были козырные отряды Округа Шань Хай, оснащенные броней Бурэн и происходившие из различных горных варварских племен. Они относились к чести как к своей жизни и никогда не понесут потери.


Однако сегодня из-за внезапной атаки бойцы 2-го отряда были избиты убедительно. Если бы не помощь 1-го отряда, то 2-й был бы уничтожен.


Потеряв свою честь и будучи оскорбленным, можно было только использовать свежую кровь врага, чтобы смыть ее.


Воины 1-го и 2-го отрядов были близки, как братья. У них было взаимопонимание: Двое окружили одного Кавалериста, один перерезал ногу, другой убил упавшего солдата.


С самого начала Кавалерия Альянса еще никогда не сталкивалась с такой жестокостью.


Это было похоже на то, как они падали головой вперед в железную бочку в трясине, независимо от того, как они пытались повернуть влево и вправо, то, что они встречали, было металлом. Как только металлическая бочка начнет вращаться с большой скоростью, они будут придавлены ею и разбиты.


Хуже всего было то, что там была кучка вооруженных копьями бесстыдников, которые нападали на них сзади из засады. Эти бесстыдные солдаты использовали свое преимущество, чтобы пронзить лошадей, а не людей, это было действительно бесстыдно.


Они не хотели думать о победе, попадая в ловушку, они хотели вырваться из этого кошмара.


Кавалерия хотела бежать, но горные варвары не позволили ей этого сделать. Их тела не были полны свежей кровью врага. Вокруг их ног были не только тела врагов. Этого было недостаточно, чтобы смыть их позор; этого было недостаточно, чтобы возвысить их честь.


Воины носили раннюю 30-килограммовую тяжелую броню Бурэн, поэтому столь интенсивный бой истощил их. Но они не хотели отдыхать, они выжимали досуха всю свою энергию, чтобы нанести последние удары по врагу. Острые клинки в их руках все еще оставались острыми, а поднятые ими щиты - все еще непробиваемыми.


— ААА! — Горные Варвары кричали, это было предсмертное воззвание, которое они делали своей жертве, когда охотились в своих племенах. Сегодня были сделаны воззвания в адрес вражеской Кавалерии.


Крики распространились по всей дикой местности, поражая сердца каждого.
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Глава 225. Засада



Ша Поцзюню казалось, что он попал в кошмарный сон, от которого ему хотелось поскорее проснуться.


Когда Ди Чэнь сказал ему, что у него есть шанс скрытно атаковать и строить планы против Циюэ Уи, Ша Поцзюнь был на седьмом небе. Он не мог забыть, как Циюэ Уи унизил его во время Сражения при Чжо Лу, сказав, что он был собакой Ди Чэня. Такое оскорбление было хуже, чем убить его.


Ненависть могла бы заставить человека потерять рассудок, и он, несомненно, был поглощен жаждой крови.


Ша Поцзюнь никогда не переставал думать, почему Ди Чэнь не сделал этого сам, а пошел искать его; он даже не обсуждал со своей семьей и непосредственно привел 2 000 элит и телепортировался в Город Янгэ.


Он хотел начать свой путь мести, чтобы его душа, полная мести, ярко горела.


В начале нападения все было так гладко. Они двигались в темноте и не были замечены даже тогда, когда находились прямо перед врагом. Даже когда произошел небольшой несчастный случай, битва все еще была в их пользу.


Альянс спокойно ворвался в лагерь противника и начал бойню. Видя, как солдаты Округа Шань Хай один за другим падают в лужи крови, Ша Поцзюнь в это время веселился и получал такое приятное чувство.


Ша Поцзюнь даже начал воображать, что как только он уничтожит этот лагерь, он сможет даже возглавить войска Альянса, чтобы продолжать атаковать главный лагерь Округа Шань Хай, заставляя Циюэ Уи кланяться у его ног. Прямо сейчас, он хотел, чтобы Циюэ Уи умоляла его дать ему знать, кто был чьей собакой.


Но когда же это началось? Когда же ситуация перевернулась с ног на голову?


Скорость нарастания вражеских войск была намного быстрее, чем ожидал Альянс. Сила врага была намного сильнее, чем у Альянса. Эти горные варвары, даже не носящие броню, действительно могли сражаться лицом к лицу с элитой Альянса.


Победа была столь недолгой, и резня не могла продолжаться. Когда собралась тяжелая бронированная Пехота противника, Ша Поцзюнь понял, что время их сбора подошло к концу и началась по-настоящему тяжелая битва.


Даже в этот момент Ша Поцзюнь все еще думал, что победа все еще была в его руках, поскольку после входа в лагерь силы Альянса были вдвое больше, чем у врага. Если они будут правильно командовать, то ни за что не проиграют.


Альянс Ша Поцзюня встал в строй за пределами лагеря, взяв на себя инициативу начать наступление на врага. Для этого Ша Поцзюнь без колебаний повел свою элитную Кавалерию в линию фронта, вооруженную острыми клинками.


К сожалению, вражеская тяжелая бронированная Пехота была слишком сильна и дала Ша Поцзюню огромную пощечину. Округ Шань Хай не колеблясь послал тяжелую бронированную Пехоту, на которую Оуян Шо потратил большие суммы денег, как легкая бронированная Пехота могла пойти против такой неземной сильной тяжелой бронированной Пехоты?


После чего внезапная атака вражеского Кавалерийского подразделения нанесла Ша Поцзюню огромный удар.


Ша Поцзюнь не был обескуражен. Он все еще верил, что победа будет принадлежать ему. Он успокоился и пришпорил своих солдат, приказав части солдат Пехоты вернуться для защиты, в то же время попросив остальных продвинуться вперед, чтобы попытаться съесть тяжелые бронированные Пехотные силы противника.


Ша Поцзюнь видел, что победа была в поле зрения, однако, что дьявол Циюэ Уи на самом деле принес кучу ужасающей тяжелой бронированной Пехоты. Противник полагался только на 500 тяжеловооруженных Пехотинцев и сумел сдержать в 3-4 раза больше войск Альянса, уничтожив их солдат Пехоты.


То, что случилось потом, было кошмаром Ша Поцзюня.


Во-первых, силы Лучников Альянса были полностью уничтожены, и они начали бежать, спасая свои жизни. Вслед за этим Кавалерийские войска, которыми так гордился Ша Поцзюнь, были также по кусочкам съедены стальными зверями противника, в то время как только оставшиеся 100-200 счастливчиков смогли спастись.


Наконец, произошло полное уничтожение сил Альянса.


Столкнувшись с атаками тяжелой бронированной Пехоты и тяжелой бронированной Кавалерии противника, солдаты Пехоты, которые пытались держаться, наконец, рухнули, подняв руки вверх, чтобы сдаться. Воинам было совершенно ясно, что, будучи Пехотинцами, они не могли избежать преследования вражеской Кавалерии. Лучники, которые пытались бежать, были лучшим примером.


Лорды были в отчаянии. После того, как Кавалерия была уничтожена, они немедленно взяли своих телохранителей и бежали. Все их мужество и вера были уничтожены в тот момент, когда ничего не осталось.


Они поставили на это все, а взамен получили полное уничтожение своих войск.


Властелины были подобны птицам на пушечном выстреле. Они даже забыли проинформировать солдат Восточного Альянса, которые все еще продвигались, по каналу Альянса в результате чего они попали в засаду 3-го полка.


Ша Поцзюнь уже готов был презирать эту шайку трусов и смотреть на них сверху вниз, но тут он обернулся и увидел, что на самом деле является частью большого отряда, спасающегося бегством. Спасшиеся Кавалеристы нашли своего Лорда, и вместе они направились к Городу Янгэ.


Оуян Шо был в ярости. Ядовитые насекомые, которых он выращивал уже больше полугода, вместо этого отомстили ему и укусили. Мысль о том, чтобы позволить этим Лордам вернуться живыми, никогда не приходила ему в голову.


Когда он увидел, что Ша Поцзюнь появился в Альянсе, он знал, что у Альянса Яньхуан и его самого будут непоправимые отношения. Либо ты умрешь, либо я буду жить.


Оуян Шо позволил Ши Ваньшую остаться и поручил ему собрать пленников и спасти раненых, а также починить лагерь. Он лично повел Гвардейское подразделение и 3-й отряд из 1-го полка, чтобы преследовать врагов.


В Восточном пригороде Округа Цюшуй, в 15 километрах от границы, находилась небольшая гора. На вершине его, кроме дикой травы, не было ни одного дерева. Это было место, которое Эр'Лай выбрал для засады; 3-й полк и 2-й полк 2-го подразделения все прятались за холмом, ожидая, когда рыба попадется на крючок.


Лорд Города Сломленного Клинка Ба Дао, принесший Альянсу силу в 2 000 человек, не столкнулся с какими-либо проблемами на своем пути. Со временем он повстречал несколько рейдерских лагерей. Увидев такую огромную армию, рейдеры стали похожи на черепах и спрятались в своих панцирях.


Поскольку путешествие было мирным, Ба Дао начал ослаблять свою охрану, даже не организовав отряд Авангарда, чтобы исследовать путь впереди.


— Брат Дао, тебе это не кажется странным? Мы шли так долго, и мы даже не видели ни одного патрулирующего солдата, есть ли ловушка? — Лорд Города Гушань Дэнтай Байцзянь чувствовал себя немного неловко.


Ба Дао покачал головой. 


— Ты слишком много думаешь, ты заметил, что в этом районе все еще есть рейдеры? И что это тебе говорит? Это означает, что Округ Шань Хай не очистил эту область. Естественно, здесь не будет патруля солдат. Если же есть, то они станут бесплатной пищей для рейдеров. — В объяснении Ба Дао было много смысла.


Дэнтай Байцзянь подумал об этом и почувствовал, что это имеет смысл, поэтому он больше не думал об этом.


За холмом майор 3-й части 3-го полка Ляо Кай подошел к Эр'Лаю и сказал:


— Полковник, они здесь!


Эр'Лай ехал верхом на властном Звере Нянь - Луоша. 


— Приготовьтесь выдвигаться!


— Да!


До тех пор, пока войска Восточного Альянса не достигли центральной части холма, 2 Кавалерийских подразделения из 1 000 Кавалеристов были похожи на призраков диких земель, внезапно появивщихся. Без малейшего колебания они бросились вниз по склону.


Сразу же после появления Кавалерии подразделение Лучников 3-го полка обрушилось на силы Альянса, подавляя Лучников Альянса и применяя огонь прикрытия для Кавалерийских сил.


Дождь из стрел сделал красивую дугу в воздухе, точно приземлившись на Лучников сил войск Альянса. Когда стрелы добрались до солдат, они вонзились им в плечи и головы. Те, кто был ранен в голову, умерли мгновенно, а те, кто был пронзен в плечо, издавали крики боли. Если их вовремя не вылечить, то есть шанс, что они будут парализованы выше пояса.


Такое внезапное нападение заставило силы Альянса запаниковать; они никогда не ожидали, что они будут атакованы в такое время и в таком месте.


Ба Дао был взволнован, в панике.


— Встать в строй, встать в строй. — Солдаты Пехоты в центре развернулись и приготовились повернуться к флангам, чтобы построить оборонительную линию.


Однако было уже слишком поздно. Прежде чем они успели сменить строй, и прежде чем воины Пехоты успели поднять свои щиты, Кавалерия воспользовалась инерцией спуска и бросилась вниз.


Высокоскоростная атакующая Кавалерия была большой силой, поскольку она покрывала землю, мгновенно разрушая силы Альянса. Солдаты впереди съежились от страха и отступили, в то время как те, кто был сзади, все еще пытались занять свои позиции. Эти две части столкнулись друг с другом, отправляя военных в хаос.


Как раз в это время 1-е, 2-е и 4-е подразделения сделали петлю из-за холма, появившись позади сил Альянса и ударив их в спину.


Воины горных варваров вместе с Копейщиками начали атаку на врагов. Силы Альянса, находившиеся в состоянии хаоса, не могли координировать свои действия друг с другом. Командная система дала сбой, и солдаты начали бороться за себя. С другой стороны, войска 3-го полка были объединены, и их движения были скоординированы. Добавив, что Кавалерия свободно разгуливает по вражеским позициям, они взяли верх в сражении, захватывая вражеские войска.


Кавалерия сил Альянса первоначально находилась на переднем крае этих сил. Однако в этот момент они были совершенно бесполезны. Атака впереди, и впереди никого не было; атака сзади, и они были блокированы солдатами Пехоты. Внезапно командиру Кавалерии пришла в голову идея, и он приказал своим людям атаковать гору, чтобы подготовиться к уничтожению подразделения Лучников.


Было легко спуститься с горы, но трудно подняться. Подразделение Лучников наверху не испугалось, целясь в них и пуская стрелу за стрелой. Капитан подразделения Лучников приказал солдатам сосредоточиться на лошадях. Те, кто был ранен, упали на землю, что повлияло на продвижение Кавалерии позади них.


На короткой горной дороге Лучникам удалось выпустить 3 волны стрел, и Кавалерия была тяжело ранена. От первоначальных 500 Кавалеристов осталось только менее 200 человек. Они с трудом добрались до вершины горы. Как только они были готовы атаковать Лучников, генерал верхом на зеленом чешуйчатом животном внезапно появился перед подразделением Лучников.
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Глава 226. Преследование



Естественно, генералом перед подразделением Лучников был полковник 3-го полка Эр'Лай. Его Зверь, Луоша, вступал в свою первую битву. Она не только не чувствовала себя неуместным, но даже взволнованно взревел:


— Няяянь!


Подавление Зверя напугало войска Альянса до безумия, что сделало их неспособными продвигаться вперед.


Эр'Лай стоял впереди; он держал свою алебарду и стоял как щит для своих войск.


— Посмотрите в лицо своей смерти! — Закричал Эр'Лай. Он не испытывал страха даже тогда, когда в одиночку столкнулся с 200 Кавалеристами. Он бросился в атаку и атаковал всю группу. Он взмахнул своей алебардой и повернул ее к совершенству. Он без всяких усилий размахивал 20-килограммовой алебардой. Это было похоже на адский крюк: каждая волна забирала жизнь и заставляла врага съеживаться от страха.


Удары Эр'Лая были очень эффективны и смертельны. Спустя короткое мгновение, он посылал кровь и плоть лететь вокруг.


Зверь Нянь последовал за своим хозяином и высвободил свои кровожадные и атакующие способности. Он источал ауру свирепости и пугал всех лошадей; некоторые даже падали на землю.


Луоша послал мощный импульс, который сразу сбил некоторых солдат с их лошадей. Его рога были острым оружием, которое легко пробивалось сквозь броню боевых коней, и рисовали поистине ужасную сцену.


Кавалерия Альянса окружила Эр'Лая, но они не могли приблизиться к нему. Даже если они удачно приземляли на него копье, оно едва поцарапало его броню Бурэн. Их атаки не смогли причинить большого вреда. То же самое относилось и к железным доспехам, которые покрывали тело, голову и суставы Лушоа. Что же касается других областей, то они были столь же сильны, как броня Бурэн.


Сильная атака в сочетании с нерушимой защитой и добавлением свирепости Зверя, три фактора вместе делали их непобедимыми. Человек и его Зверь заставили маленькую горную вершину мгновенно превратиться в ад на земле.


Свежая кровь текла вниз по склону холма и медленно собиралась в ручей, который стекал вниз. Среди зелени холма виднелась ярко-красная полоса.


Такое ошеломляющее зрелище удивили бойцов 3-го полка. Их величественный полководец заставил вскипеть их кровь, и они бросились на своих врагов.


С другой стороны, войска Альянса были в лохмотьях, их моральный дух был на грани замораживания, и они были на грани краха.


Командующий силами Альянса, Ба Дао, с отчаянием наблюдал за тем, как гибнут его войска. Он не видел никакого способа спасти это. В критический момент он бросил свои войска и повел 10 своих охранников, чтобы бежать с поля боя, он повернулся и убежал на Восток.


Побег Ба Дао в конце концов привел к полному краху сил Альянса.


Когда они увидели, что их командир сбежал, все солдаты потеряли свою волю к борьбе и последовали за ним.


Дэнтай Байцзянь разинул рот, когда увидел убегающую фигуру Ба Дао. Он не мог поверить своим глазам. Он не мог понять, как обычно праведный Ба Дао мог быть таким трусом и совершить такую низкоуровневую ошибку. Когда он увидел беспорядок перед собой, Дэнтай Бэйцзянь испустил долгий вздох и откинулся назад. По крайней мере, у него был легкий вид джентльмена; он прикрывал Рушуй Санянь и ее войска, прежде чем последовать за ними.


Люди открывали свое истинное лицо только тогда, когда оказывались в отчаянном положении. Ба Дао был именно таким человеком. Он только обнаружил, что не был таким храбрым, каким казался, когда ситуация становилась критической.


После того, как он бежал в течение 4-х километров, он, наконец, понял масштабы бедствия, которое он вызвал. Он хотел поспешить назад, чтобы реорганизовать силы. К сожалению, было уже слишком поздно.


Кавалерия Округа Шань Хай неустанно преследовала их. Когда силы Альянса увидели, что их усилия тщетны, они решили просто сдаться. В любом случае, их повелитель покинул их, и у воинов больше не было психологического бремени.


Поскольку им нужно было собрать пленников, они пропустили лучшее время для погони, что позволило Ба Дао убежать от смерти. Двум другим Лордам, Рушуй Санянь и Дэнтай Бэйцзяню, повезло меньше. 2-я часть 2-го полка поймала и убила их.


Таким образом, 3-й полк и вторая часть 2-го полка убили 820 человек и взяли в плен 1 180. В то же время они потеряли всего лишь менее 200 человек - полная победа.


С Восточной стороны Ба Дао удалось спастись, но немногим Лордам слева(п/п:скорее всего Запад) повезло меньше.


* * *


Оуян Шо, его Гвардейское подразделение и 3-е подразделение 1-го полка окружили Ша Поцзюня и остальных. Альянсу даже не удалось вырваться за пределы Округа Шань Хай.


— Ша Поцзюнь, почему ты здесь? — Спросил Оуян Шо.


Ша Поцзюнь вызывающе ответил:


— Тебе интересно?


Оуян Шо покачал головой и холодно рассмеялся:


— Это не мое дело; я просто боюсь, что кого-то используют без его ведома. — Если бы Хэйсэ Пифэн хотел найти подкрепление, он бы попросил Ди Чэня или Чунь Шэньцзюня. Зачем ему понадобилось искать Ша Поцзюня? Оуян Шо догадался, что кто-то замыслил это и что кто-то хотел использовать Ша Поцзюня.


Выражение лица Ша Поцзюня изменилось, он казался встревоженным. Тем не менее, он заставил себя успокоиться и сказал:


— Черт возьми, я нахожу тебя бельмом на глазу, и я хочу уничтожить тебя. Все очень просто.


— Вот и хорошо! У тебя есть яйца! Я исполню твое желание умереть! Оуян Шо больше не болтал и приказал:


— Убей его!


— Да, Лорд!


В этой войне не было никаких вызовов. Силы Шань Хая окружили около 200 человек и не позволили никому из них сбежать. Они уничтожили весь этот отряд на границе Округа Шань Хай.


Прежде чем Ша Поцзюнь умер, он посмотрел на Циюэ Уи с гневом. Погибло 2 000 элитных солдат. Он не знал, как объяснить это своей семье. Единственным утешением было то, что ему не нужно было платить за телепортацию. Он мог только утешить себя таким образом, чтобы найти позитив из такой плохой ситуации. Слова Циюэ Уи оставили в его голове зерно сомнения. После того, как Ша Поцзюнь крепко задумался, действия Ди Чэня действительно показались ему немного подозрительными.


Хэйсэ Пифэн уже мог представить себе исход, ожидающий его Территорию. Когда он вспомнил о своем прошлом годе управления Территорией, он не мог контролировать свои эмоции, когда он понял, что Округ Шань Хай завоюет его. Он выругался:


— Циюэ Уи ты трус; ты же мясник. Ты не заслуживаешь того, чтобы представлять обычных игроков.


Оуян Шо хранил молчание. По правде говоря, он не испытывал ни малейшего гнева на действия Хэйсэ Пифена. Если это был он, то он также мог рисковать только тогда, когда был вынужден идти по такому пути.


Победитель будет королем; ты умрешь, а я буду жить. Война между Территориями была именно такой жестокой.


После того, как они уничтожили оставшихся врагов, Оуян Шо отозвал войска и вернулся в Западный лагерь Округа.


Когда он вернулся, все уже было в полном порядке. 1-я часть 2-го полка под предводительством Сунь Тэнцзяо бросилась на помощь. Однако они опоздали и не успели прибыть вовремя к финальной битве.


В палатке Оуян Шу созвал генералов на простое совещание по военным вопросам.


Ши Ваньшуй сделал отчет о потерях и с болью сказал:


— Мой Лорд, в общей сложности 1 100 солдат из 1-го полка погибли, почти половина войск в полку. 2-й отряд еще хуже, осталось всего 100 человек, его нужно будет переформировывать.


После того, как он закончил доклад, Ши Ваньшуй вышел и преклонил колени:


— 1-й полк потерял много войск, как командир Западного лагеря Округа, я не выполнил свою работу. Пожалуйста, дай мне мое наказание, Лорд.


Пятеро других Майоров подошли и встали на колени позади Ши Ваньшуя,


— Пожалуйста, дай мне мое наказание, Лорд.


Они понесли тяжелые потери из-за своей слабой обороны, что позволило врагу начать внезапную атаку. Такая ошибка, генералы предсказывали, что кто-то умрет за нее.


Оуян Шо бесстрастно сказал:


— Поднимайтесь!


Они все посмотрели друг на друга. Они все еще стояли на коленях, боясь подняться.


— Что такое? Вам нужно, чтобы я лично помог вам всем встать? — Смысл слов Оуяна Шо смутил их.


— Потери в этой битве были не только вашей виной. Даже я не ожидал, что враг бросится на нас, поэтому я не могу винить вас всех за то, что вы не ожидали того же, — сказал Оуян Шо. Однако его тон изменился,


— Но вы все виноваты в том, что понесли такие тяжелые потери. Враг добрался до лагеря, и вы все не заметили этого, разве это не слишком? Весь полк должен был задуматься. Мы не можем быть слишком высокомерными и думать, что только потому, что мы находимся внутри границы, с нами ничего не случится.


— Да, Лорд, — все генералы были пристыжены.


— В армии мы очень справедливы. Если вы сделаете все хорошо, мы вознаградим вас. Но если вы потерпите неудачу, мы накажем вас. Ши Ваньшуй укорачивается на полгода зарплаты, 5 Майоров - на 3 месяца, — объявил о своих наказаниях Оуян Шо.


— Мы благодарим Лорда за то, что он нас отпустил!


После этого Ши Ваньшуй начал говорить о ситуации с заложниками:


— Мой Лорд, мы захватили 320 Лучников, 1 260 воинов Пехоты и 54 Кавалериста - в общей сложности 1 634 человека.


Оуян Шо кивнул:


— Передайте их все в Департамент по Военным Вопросам и временно отправьте в резервную армию. Что касается 1-го полка, то после окончания этой операции мы будем укреплять свои силы.


— Операция? — Ши Ваньшуй ничего не понял.


— Вот именно. Враг осмеливается бросить нам вызов, поэтому им придется заплатить свою цену кровью. Я вернусь в главный лагерь и соберу отряд охраны Округа и Отряд Божественной Машины, чтобы помочь 1-му полку уничтожить Город Янгэ и Город Гуаншуй. Ну как? Есть ли у вас уверенность в себе? — Оуян Шо объявил о своем плане мести.


Так как Город Янгэ и Город Гуаншуй уже истощили много войск, это было лучшее время для атаки. Оуян Шо не хотел оставлять их ни на какое время, чтобы отыграться, и не хотел позволять им набирать и обучать новые силы.


Когда он услышал, что они собираются отомстить, кровь генерала вскипела. Затем он эмоционально сказал:


— Лорд, не волнуйся, мы тебя не подведем! — Хотя 1-й полк потерял половину своих войск, с помощью подразделения защиты Округа и Отряда Божественной Машины, он был абсолютно уверен в том, чтобы снести два пустых Города.


Поскольку это было военное время, встреча быстро закончилась. Оуян Шо временно разместил Гвардейское подразделение и 1-е подразделение 2-го полка в Западном лагере Округа, и повел 10 своих Гвардейцев, чтобы поспешно вернуться в Округ Шань Хай.
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Глава 227. Экспедиция (часть 1)



К тому времени, когда он вернулся в Округ Шань Хай, было уже 4 часа дня.


Он не бросился сразу обратно в Поместье Лорда. Вместо этого он направился в Военный департамент, чтобы выслушать доклад директора по военным вопросам Гэ Хунляна. Когда он услышал, что 3-й полк получил блестящие результаты, его подавленное сердце почувствовало некоторое облегчение.


Генерал Эр'Лай не подвел его. Только в этой битве он сможет закрепиться в армии. Он заслужит репутацию и уважение в 3-ем полку. С ним во главе 3-го полка Оуяну Шо вообще не нужно было беспокоиться.


Оуян Шо приказал Гэ Хунляну поместить всех пленных в резервную армию.


Число пленных как с Восточной, так и с Западной стороны составляло в общей сложности 2 800 солдат. Все они были настоящими солдатами и не нуждались в смене классов. Оуян Шо, естественно, не будет тратить их впустую. В свое время он поместит их всех в свою армию.


Оуян Шо рассказал Гэ Хунляну об операции в Западном лагере Округа и попросил Департамент Военных Дел помочь.


— Директор Гэ, передайте мои слова! — Затем, Оуян Шо приказал:


— Прикажите 2-му подразделению 2-го полка спешить в главный лагерь; прикажите подразделению охраны Округа Цюшуй помочь 3-му полку уничтожить Город Ишуй и город Гушань. Отряд Божественной Машины разделится на две части, одна из которых поможет Западному лагерю Округа, а другая - Восточному лагерю Округа завершить эту операцию.


На этот раз Оуян Шо был действительно разъярен, и он не хотел давать своим врагам никаких шансов.


— Да, мой Лорд!


После того, как он покинул Департамент Военных Дел, Оуян Шо не остановился и бросился во внутренние Казармы Округа. Он нашел майора Отряда Божественной Машины, Ван Юаньфэна. После того, как он дал майору некоторые инструкции, Оуян Шо вернулся в Поместье Лорда.


Весть о войне распространилась по всей Территории Округа.


Когда Оуян Шо вернулся, в Поместье царила суматоха. Сун Цзя и Инюй вздохнули с облегчением, когда увидели, что он вернулся. Их беспокоила безопасность Оуяна Шо.


Оуян Шо послал сообщение о засаде, с которой он столкнулся в Округе Шань Хай в канале Альянса. Он предупредил своих союзников обратить внимание на границы их Территории в случае возникновения аналогичных ситуаций.


После этого сражения Оуян Шо понял, что система предупреждения на границе была далека от совершенства. После того, как Территория увеличилась, они не установили сторожевые вышки на границе, что дало врагу шанс.


— Ша Поцзюнь такой бесстыдный! — Отругал Гун Чэнши.


— Уи, это собственный поступок Ша Поцзюня или Альянс Яньхуан играет шутки? — Спросила Бай Хуа.


Оуян Шо покачал головой и сказал:


— Безосновательные догадки не имеют никакого смысла. Давай подождем и посмотрим. — У Оуяна Шо были те же проблемы, что и у Цзюэдай Фэнхуа. Он не хотел начинать войну между двумя союзниками так рано.


Бай Хуа была умна и сразу же поняла, что имел в виду Оуян Шо, и сказала:


— Понятно.


Гайя 1-й год, 9-й месяц, 4-й день, Округ Шань Хай.


В 6 часов утра Оуян Шо привел с собой свою охрану, секретаря по военной разведке Сун Саня, майора Отряда Божественной Машины Ван Юаньфэна и 2-е подразделение 2-го полка. Они вышли из Округа и направились прямо к Западному лагерю Округа.


В Западном лагере Округа Оуян Шо вскоре остановился, чтобы встретиться с Гвардейским подразделением и отдыхающим 1-м подразделением 2-го полка. На этот раз они отправились в сторону Города Тяньфэн, который находился на самой Западной стороне бассейна Ляньчжоу.


Исходя из представления министра по военным разведке, Город Тяньфэн находился в 300 километрах от Округа Шань Хай. Он находился в 240 километрах от Западного лагеря Округа, рядом с озером Ксила.


Стратегические мотивы Оуяна Шо были просты - полностью уничтожить угрозу с Западной стороны. Он хотел вырвать 3 главных Лордов на Западе бассейна Ляньчжоу.


Для этого ему пришлось привести войска в дальнюю экспедицию.


Лорд Города Тяньфэн, Сяофэн Каньюэ определенно не ожидал бы, что Оуян Шо сделает это. Следовательно, Округ Шань Хай чисто вывел Кавалерию. Они планировали напасть на них прежде, чем те успеют среагировать.


Палящее солнце стояло высоко в небе. Под руководством шпиона элитные Кавалерийские силы численностью 1 500 человек отважились углубиться в дикую местность, направляясь на путь мести.


Чтобы увеличить свою скорость, они взяли более короткие перерывы. Оуян Шуо также взял 1 500 лошадей Цинфу из Западных Конюшен Округа. Это действие гарантировало, что у каждого Кавалериста было по две лошади Цинфу, так что они могли сменить ее по пути.


Отдел по Военным Вопросам намеренно выбрал маршрут, который избегал Города Янгэ и Города Гуаншуй, чтобы предотвратить возникновение дополнительных побочных проблем. После полудня отряд плавно миновал Город Янгэ и вошел в самую глубокую точку дикой местности.


Для этой долгой экспедиции Оуян Шо сделал обширные приготовления. Он не только захватил с собой достаточное количество палаток Синцзюнь(п/п: скорее всего военные палатки), но и Военных Зерновых Таблеток, а также 2 Тройных Аркбаллисты, которые заполнили его сумку до краев.


9-й месяц, 5-й день, серия простых уведомлений прозвучала в его ушах.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за завоевание Города Янгэ. Награда 200 очков заслуг.


 ……


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за завоевание Города Ишуй. Награда 200 очков заслуг.


 ……


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за завоевание Города Гуаншуй. Награда 200 очков заслуг.


 ……


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за завоевание Города Гушань. Награда 200 очков заслуг.


 ……


Оуян Шо завоевал Территории 4-х членов Альянса Небесных Клинков один за другим, что заставило Сяофэна Каньюэ и Ба Дао впасть в панику. Единственным утешением было то, что их Территории находились слишком далеко, что давало им временную передышку от давления.


Потеря войск Альянса на Западе доказала одно - даже с внешней помощью они не могли пойти против Округа Шань Хай. Вместо этого, они закончат тем, что получат сумасшедшую месть Циюэ Уи, если они примут меры.


Город Янгэ думал, что они смогут выжить в течение некоторого времени, но теперь Циюэ Уи насильно выселил их.


9-й месяц, 6-й день ночи, войска достигли Города Тяньфэн.


Оуян Шо планировал использовать их тактику против них самих. Он нападет завтра рано утром.


В 5 часов утра следующего дня небо было слегка светлым, и туман не рассеялся. Воздух все еще был влажным, и капли воды образовались на рубашках.


Пригороды Тяньфэна были тихими, и даже самые трудолюбивые Фермеры спали.


Внезапно в тишине предместий раздался стук копыт.


— Звуки галопа разбудили Фермеров, живущих за Городом. — Пробормотал мужчина средних лет, когда открывал дверь. Но когда он увидел Кавалерийские войска, у него отвисла челюсть, и он в страхе убежал обратно в свою комнату.


— Муж мой, кто там снаружи? — спросила какая-то женщина в доме.


— Тише, не издавай ни звука, — сказал изумленный Фермер. Затем он предупредил:


— Военные войска, бесконечное количество. Похоже, нам снова придется бороться за свои жизни. Хаиз, мне было так трудно успокоиться. Почему мы должны столкнуться с такой ситуацией?


— Давай просто оставим военные вопросы на усмотрение Лорда. Как ты думаешь, он может победить?


— Ты же женщина, так что же ты знаешь. Маленький мальчик из соседнего дома отправился воевать за Лорда, но так и не вернулся. Я слышал, что никто из людей, присоединившихся к армии Лорда, не вернулся. — Фермер был не так оптимистичен, как его жена.


— Тогда что же нам делать? — спросила жена, когда она запаниковала.


— А что мы можем сделать? Собирать наши вещи и бежать!


В 6 часов утра оранжево-красное солнце медленно поднялось с Востока, и спящий Город медленно проснулся.


В этот момент войска Шань Хая находились всего в 2-х километрах от городской стены Тяньфэна. Когда патрулирующие войска увидели большую силу, они запаниковали и сразу же забили тревогу.


Громкий сигнал тревоги нарушил мирную атмосферу, и солдаты бросились из лагерей внутри Города к верхним городским воротам. Быстрый конь проскакал по улицам маленького Городка, когда всадник закричал:


— Уступите дорогу! Быстро, Уступите дорогу!


Всадник остановился перед домом Лорда. Он не стал возиться со своей лошадью и просто помчался в Поместье. Вбежав, он крикнул:


— Срочные военные новости! Экстренные военные новости!


Лорд Города Тяньфэн, Сяофэн Каньюэ поспешил в зал заседаний и спросил:


— Какова ситуация?


— Сир, более тысячи всадников появились за пределами Города, и они не выглядят дружелюбно!


— Что? Вы можете повторить то, что только что сказали? — Сяофэн Каньюэ так испугался, что уронил чашку с чаем в своей руке, и она упала на землю.


Всадник не осмелился задержаться и описал всю ситуацию.


Сяофэн Каньюэ сидел на стуле, подавленный, как будто он потерял свою душу, и бормотал:


— Циюэ Уи, я не ожидал, что ты будешь таким безжалостным, чтобы действительно преследовать всю дорогу сюда.


— Сир, что же нам делать?


Сяофэн Каньюэ застыл. Когда к нему вернулось самообладание, он сказал:


— Прикажите войскам на стенах защищаться. Это Кавалерия, поэтому они не очень хороши в осаде. У нас все еще есть шанс.


— Да, Ваше Величество!


После того, как всадник отступил, Сяофэн Каньюэ больше не мог оставаться спокойным. Он очень ясно дал понять, что 300 охранников, которых он собрал вместе, не смогут защитить стену.


Он открыл канал Альянса и связался с последним оставшимся союзником Альянса Небесных Клинков, Ба Дао:


— Брат Дао, Циюэ Уи - это дьявол. Он уже напал здесь, так что я надеюсь, что ты сможешь послать несколько солдат, чтобы помочь мне.


Ба Дао испугался. Его первой реакцией было не посылать помощь в Город Тяньфэн. Вместо этого он приказал солдатам патрулировать и проверить, есть ли какие-либо войска Шань Хая вокруг его Территории.


— Брат Сяофэн, это не значит, что ты не знаешь. Основные силы Города Сломленного Клинка были уничтожены. Я хочу помочь, но не могу. — Что за шутка, Ба Дао определенно не поможет в такое время.


Отношение Ба Дао привело Сяофэна Каньюэ в ярость, и он безжалостно сказал:


— Брат Дао, если губы умрут, зубам станет холодно. Такая теория, тебе ведь не нужно, чтобы я тебе ее объяснял, верно? Циюэ Уи уже убил Хэйсэ Пифэна и остальных. Теперь мы можем рассчитывать только друг на друга. Если ты мне не поможешь, то следующим соперником Шань Хая будет брат Дао.


Ба Дао очевидно понял эту теорию. Однако у каждого были свои проблемы. Он стиснул зубы и сказал:


— Брат Сяофэн, не паникуй. Как только я удостоверюсь, что здесь нет войск Округа Шань Хай, я немедленно окажу тебе помощь. Как насчет этого?


Сяофэн Каньюэ знал, что это было лучшее, что он мог получить. 


— Я подожду тебя, — сказал он и закрыл канал связи Альянса, готовясь к бою.


Сяофэн Каньюэ знал, что городская стена точно не выдержит. Чтобы не быть побежденным, он мог только защитить Поместье Лорда и выиграть время для прибытия войск Ба Дао.
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Глава 228. Экспедиция (часть 2)



За пределами Города Тяньфэн, увидев хорошо охраняемую городскую стену, Оуян Шо холодно рассмеялся и приказал своим войскам наступать. Они продвигались вперед, пока не достигли примерно 500 метров от городской стены.


Оуян Шо спокойно достал из своей сумки хранилища 2 Тройных Аркбаллисты, солдаты Гвардии под руководством майора Отряда Божественных Машин Ван Юаньфэна начали фиксировать и прицеливать Аркбаллисты.


После всего этого они сразу же начали стрелять по стенам, чтобы сформировать ступени.


Ряды стрел удачно пришпилены к городской стене, и стена стала похожа на лес из стрел, похожий на стены для скалолазания.


Первый и второй отряды Гвардейцев, которые уже были готовы и ждали под предводительством майора Ван Фэна, спешились и побежали к подножию стены, а затем с помощью ступенек из стрел взобрались на стену.


Кавалерийское подразделение продолжало наступление и вошло в зону действия роговых луков. Они использовали свои луки и стреляли в сторону городской стены, подавляя огонь солдат городской охраны и прикрывая продвижение Гвардейского подразделения.


Город Тяньфэн только что потерял более 1 000 человек и остался только с приблизительно 300, как они могли быть противником Кавалерийского подразделения? Те, кто открывал себя, были пронзены стрелами и мгновенно убиты.


Случайное метание камней не могло угрожать силам противника. Один за другим они успешно взобрались на городскую стену.


Взобравшись на городскую стену, они вытащили из-за пояса острые клинки и вступили в бой с солдатами городской обороны.


Воспользовавшись случаем, Оуян Шо приказал 3-му, 4-му и 5-му отрядам Гвардейского подразделения поднять таран из бревен и броситься к воротам, чтобы прорваться в Город.


На городских стенах часто погибал враг. Хотя войска Оуяна Шо не имели большого численного преимущества, они имели абсолютное преимущество в навыках, убивая и заставляя врага отступать.


Менее чем за 20 минут городские ворота были проломлены, и 3-й, 4-й и 5-й отряды Гвардейского подразделения поднялись на стены, чтобы помочь.


Оуян Шо убрал 2 Тройных Аркбаллисты и приказал войскам войти в Город и приготовиться собирать свои награды.


Войска вошли в городские ворота, спокойно убивая всех на своем пути. От начала до конца, это даже не заняло часа.


После того, как Кавалерия вошла в Город, жители Города были взволнованы, так как они прятались в своих домах. Оуян Шо не беспокоился об этих гражданских и бросился прямиком к Поместью, Лорда желая завоевать только его.


Лорд Города Тяньфэн, Сяофэн Каньюэ привел свою последнюю охрану и все свои резервные силы, в общей сложности 500 человек, чтобы защитить Поместье Лорда.


Единственное, что делало его счастливым, это то, что 10 минут назад Ба Дао наконец собрал последние 300 элит из Города Сломленного Клинка и вместе с ним защищал Поместье Лорда.


Все улицы, ведущие к Поместью Лорда, были перекрыты. Они использовали солдат защищающих городские стены, чтобы выиграть время для жителей, которые сложили дерево и камень, дабы заблокировать дороги, чтобы купить еще больше времени.


Оуян Шо, увидев такую сцену, решил приказать всем слезть с коней и решил сразиться в Пехотном стиле. Он оставил 3 отряда 2-го подразделения 2-го полка заботиться о лошадях, в то время как остальные прошли мимо завалов и решительно вошли в Поместье Лорда.


В Поместье Лорда было 2 временно построенных Башни Лучников. Сяофэн Каньюэ, под защитой своей охраны, находился на одной из Башен. 


— Циюэ Уи, ты безжалостен.


Оуян Шо удивленно покачал головой. 


— Раз уж ты осмеливаешься провоцировать меня, то должен ожидать, что твоя Территория будет похоронена.


— Я не позволю тебе добиться успеха!


Оуян Шо не хотел тратить на него время, повернувшись к Ба Дао, который стоял рядом с Сяофэном Каньюэ и холодно смеялся. 


— Ты Ба Дао из Города Сломленного Клинка? Ваше мужество похвально!


Столкнувшись с его угрозами, Ба Дао никак не отреагировал. 


— Сегодня либо ты умрешь, либо я буду жить.


— Отлично! — Оуян Шо закричал:


— В атаку!


Оуян Шо снова достал Тройные Аркбаллисты и под предводительством Ван Юаньфэна прицелился в две Башни Лучников, готовые устранить недостаток высоты.


Выстрел стрелой "1 копье 3 меча" был похож на выстрел из пушки, точно летящий к Башне Лучнка и врезающийся в солдат на ней. Даже сама Башня потеряла большой кусок и начала трястись.


Если бы Сяофэн Каньюэ не подумал достаточно быстро, спрыгнув вниз до того, как произошел выстрел, он, вероятно, умер бы.


Ван Юаньфэн попробовал еще раз, приказав сделать еще два выстрела. Башня Лучников, наконец, не выдержала и распалась на две части посередине, рухнув на землю.


Солдаты под Башней запаниковали и попятились, каждый из них разинул рот. Сила и мощь Тройной Аркбаллисты оставили глубокую тень в их сердцах.


Разрушив Башню Лучников, Оуян Шо приказал войскам продвигаться вперед.


— Стреляйте из лука! — Кавалерия превратилась в Лучников, выстроилась снаружи Поместья Лорда и просто забросала его изнутри дождем стрел. Гвардейцы пустили в ход свои острые мечи и бросились к дверям Поместья.


Внутри Поместья Лорда раздавались крики. Без сомнения, они были убиты стрелами, заставляя их не желать оставаться во внутреннем дворе и заставляя их отступать к дорожкам. Сколько бы Ба Дао и Сяофэн Каньюэ им ни приказывали, они не осмеливались выделяться.


Какая шутка, под таким проливным дождем, стоя в таком открытом дворе, можно стать живой мишенью.


За дверью были сложены камни, что затрудняло прорыв через короткое время.


Оуян Шо решил повторно использовать свой план, приказав Ван Юаньфэну стрелять Шагающими стрелами по стенам. Гвардейцы использовали их, чтобы вскарабкаться на стены, и с прыжками появились в Помесье Лорда, вступив в бой с врагом.


500 Гвардейцев были подобны пятистам Львам, начавшим бойню в Поместье Лорда.


Оуян Шо был недоволен и приказал части Кавалерии подняться на стены, стреляя вниз используя преимущества в высоте. Оставшиеся солдаты начали сосредотачивать свою энергию на прорыве в Поместье Лорда.


Блокпосты Сяофэна Каньюэ использовались Кавалерией в качестве тарана.


В Поместье Лорда дождь из стрел прекратился. Под предводительством 2-х Лордов, солдаты бросились из прохода и начали сражаться с солдатами Гвардейского подразделения.


Даже при том, что у них было численное преимущество, они все еще были оттеснены назад. Солдаты резервных сил, которых они собрали вместе, были новичками, и сражаясь против элитных солдат прошедших много битв, они были напуганы и не смели наступать.


Ба Дао был безжалостен, выводя свою элиту вперед и вступая в бой с Гвардейцами.


Кавалерийские Лучники, стоявшие на стенах, продолжали выпускать стрелы, чтобы помочь своим в атаке. Силы Ба Дао стали приоритетными целями для этих Лучников.


Бедный Ба Дао не очень хорошо защищался и был подстрелен, в результате чего он был ранен встав на колени от боли.


Солдаты Города Сломленного Клинка, увидев своего раненого Лорда на земле, сгрудились вокруг него и попытались утащить прочь. Как Гвардейцы могли дать им такой шанс? Они яростно бросились вперед.


Через мгновение это была еще одна кровавая баня. Солдаты, которые не могли сосредоточиться на обороне, заплатили большую цену, чтобы спасти Ба Дао. В этот момент исход сражения был предрешен.


Кавалерия на стенах спрыгнула во внутренний двор. Часть из них бросилась к дверям Поместья Лорда, отодвигая камни от двери.


Беспомощный, Сяофэн Каньюэ мог только собрать свои оставшиеся войска, чтобы покинуть внутренний двор и вернуться в зал заседаний. Внутри Золотая каменная табличка медленно поднималась вверх, ожидая своей неизвестной судьбы.


Гвардейцы не сразу атаковали зал заседаний, но они помогли Кавалеристам открыть главную дверь. Открыв его, Оуян Шо привел остальные силы в Поместье Лорда.


Поскольку площадь Поместья Лорда была ограничена, большая часть Кавалерии была оставлена за пределами Поместья Лорда, окружая Поместье, чтобы предотвратить чье-либо бегство, особенно Лорда, Сяофэна Каньюэ. В то же самое время они отвечали за разведку Территории, чтобы помешать другим силам помочь им с помощью телепортационного круга.


После того, как войска Округа Шань Хай вошли во внутренний двор, они построились и приготовились к финальной битве.


Войдя в зал и увидев вражеские войска, словно рыбы, роящиеся в море, солдаты Альянса впали в отчаяние.


Отряд Гвардейцев все еще находился в первых рядах и повел атакующих в зал.


Войска Альянса были прижаты спиной к стене и не имели никакого выхода; они могли только пожелать лучшей жизни в следующий раз.


В узком зале заседаний это стало последним полем битвы двух сторон.


Солдаты Гвардейского отряда обладали стальной умственной силой и несгибаемым духом, устремляясь вперед; они не боялись смерти и относились к чести, как к своей жизни. Нападение и убийство были их инстинктами.


Солдаты были высокоэффективной машиной для убийства, которая действовала быстро, убивая всех, кто преграждал им путь. Смерть была лучшим исходом, который они могли дать своему врагу, а кровь - лучшим подарком.


Такая атмосфера и сцена заставили врага сдаться и прекратить борьбу.


Сяофэн Каньюэ и Ба Дао продолжали пытаться поднять их боевой дух, для финального усилия.


Бойня продолжалась; свежая кровь запятнала щели на каменном полу, растекаясь повсюду. После того, как на них наступали, появлялось много кровавых следов, как на возделываемой земле асуры.


Свет от клинков падал на землю, и повсюду брызгала кровь. Раненые испускали крики боли и тонули в тени клинков.


Оуян Шо стоял снаружи зала, неподвижно глядя на эту бойню.


Когда кровь запятнала землю и союзники падали один за другим, когда их клинки были сломаны пополам, когда кровь их союзников затуманила их зрение, войска Альянса потеряли свою храбрость и попытались бежать. Они вышли через заднюю дверь и попытались сбежать через задний двор.


Сяофэн Каньюэ рассмеялся. Он не отступил, как Ба Дао, выхватив меч из-за пояса и стоя лицом к лицу с Гвардейцами в одиночку, крича:


— Убить! — Это была его последняя песня, когда солдаты Гвардейского подразделения бросились вперед и зарубили его.
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Глава 229. Завоевание



Гайя 1-й год 9-й месяц 9-й день, 9:20 утра.


Правитель Города Тяньфэн Сяофэн Каньюэ погиб в бою.


Жалкая улыбка Сяофэна Каньюэ стала самым глубоким воспоминанием Оуяна Шо об этой битве. Оуян Шо мог полностью понять чувства, которые Лорд испытывал к своей Территории.


Сяофэн Каньюэ не решился бежать, и в последний момент он принял решение умереть вместе со своей Территорией. Территориальные войны не имеют ничего общего с праведностью или справедливостью, добром или злом. Там было только выживание, сильные живут, слабые умирают.


Оуян Шо вошел в зал заседаний, приказав Гвардейцам привести в порядок остальных солдат. Он подошел к передней части Золотой каменной плиты Города Тяньфэн, извлек свой меч Тандао, вращая свою золотую внутреннюю силу, наполняя ею лезвие, прежде чем рубануть. Оуян Шо не знал никакого искусства клинка, поэтому он мог использовать только чистую силу, чтобы уничтожить каменную табличку.


Территориальная Золотая каменная табличка имело определенную защиту и прочность, которая соотносилась с уровнем Территории и классом Жетона создания Деревни.


Для Деревни 1-го уровня, построенной с использованием самого низкого Жетона создания Деревни Медного ранга, ее прочность составляла 100, а ее защита - 10. Для каждого ранга, на который был обновлен Жетон, его начальная статистика увеличится на 20%; каждый уровень, на который увеличивалась Территория, статистика удваивалась; для каждого огромного обновления статистика увеличивалась в 5 раз.


Город Тяньфэн был Городом 3-го уровня, и был сделан используя Жетон создания Деревни Медного ранга. Его прочность составляла 8 000, а защита - 800. Каждый раз, когда его атаковали, прочность падала. Если бы боевая мощь была ниже, чем защита каменной таблички, один из них не смог бы прорваться, но вы бы вычли очки прочности.


Меч Оуяна Шо удалил только 12 очков прочности. Беспомощный, он мог только попросить своих охранников начать атаку на каменную табличку.


Через полчаса каменная табличка была окончательно разрушена.


В тот момент, когда это произошло, в его ухе прозвучало уведомление.


Системное уведомление: Игрок Циюэ Уи завоевал Город Тяньфэн. Пожалуйста, выберите: Победить, передать другому игроку, или уничтожить.


— Я выбираю победу!


Город Тяньфэн имел стратегическое расположение, поэтому Оуян Шо, очевидно, завоевал бы его. Не только Город Тяньфэн, но и 4 других Территории он решил завоевать.


Системное уведомление: После завоевания вы можете переименовать Территорию, вы хотите сделать это?


 — Нет! — У Оуяна Шо не было интереса и не было настроения думать о другом названии.


После завоевания Территории, У Оуяна Шо, наконец, появилось время, чтобы справиться с беспорядком.


Битва на заднем дворе Поместья Лорда уже закончилась, и со смертью Сяофэна Каньюэ оставшиеся солдаты сдались. Что же касается Ба Дао и остальных, то все они были убиты, и никто не остался в живых.


Оуян Шо сидел в Поместье Лорда, взяв под свой контроль Город Тяньфэн и отдавая ряд команд.


Он приказал 2-му подразделению 2-го полка взять на себя ответственность за снятие военной мощи присоединенных Территорий Города Тяньфэн. Он сообщил жителям, что Город Тяньфэн находится под властью Округа Шань Хай. Он приказал Гвардейскому подразделению взять на себя ответственность за правопорядок в Городе, чтобы предотвратить мародерство. Он заставил некоторых жителей очистить Поместье Лорда и дал указания, восстанавливая закон и порядок.


Во второй половине дня, Город Тяньфэн в основном вернулся к нормальной жизни.


Оуян Шо приказал 1-му и 2-му подразделениям 2-го полка немедленно вернуться в Округ Шань Хай и передать его приказы. Он приказал 1-му подразделению(эскадре) Военно-Морского Флота Бэйхая подняться вверх по реке Дружба и броситься к озеру Ксила, чтобы защитить его. Он назначил секретаря строительного Отдела Чжао Дэвана главой Города Тяньфэн, выбрав группу элитных рабочих и чиновников, которые должны были прибыть вместе с Военно-Морским Флотом. Он приказал Верфи отправить партию Судостроителей в Город Тяньфэн для строительства Верфи.


После того, как они ушли, Оуян Шо начал принимать всех чиновников в Городе Тяньфэн.


Поместье Лорда уже было убрано, тела убрали, похоронили в братской могиле за Городом; пятна крови убрали, и только в воздухе стоял густой запах крови.


Город Тяньфэн будучи Городом 3-го уровня, среди игроков он, вероятно, может быть включен в топ-300. Сяофэна Каньюэ также можно было считать хорошим лидером, который хорошо управлял Территорией.


В Городе Тяньфэн насчитывалось в общей сложности 23 чиновника. Там было 11 ранга Черного Железна, 2 Серебряного ранга, 1 Золотого ранга и ни одной Исторической личности.


После двух сражений армия Города Тяньфэн была почти уничтожена, в результате чего население Города значительно сократилось, составив всего 7 000 человек.


После того, как Город Тяньфэн был завоеван, он был бы не в состоянии иметь большой прирост населения. Оуян Шо предпочел бы переселить всех людей с присоединенных Территорий в главный Город, чтобы помочь ему достичь 10 000.


Поскольку Город Тяньфэн находился за пределами Территории Округа Шань Хай, Город Тяньфэн не мог считаться Округом Шань Хай, если только Оуян Шо не переселил их всех в Шань Хай, чтобы жить.


Оуян Шо явно не стал бы этого делать, так как у него были большие планы на Город Тяньфэн.


Он начал вносить изменения в административную структуру Города Тяньфэн, аналогичную структуре присоединенной Территории Округа Шань Хай, с 23 должностными лицами в качестве базы. Это должно было создать Административный Департамент, Департамент Внутренних Дел, Финансовый Департамент и Департамент Материальных ресурсов. Как только Чжао Дэван приведет элитных чиновников, Город Тяньфэн сможет немедленно начать работать снова.


Из чиновников единственным золотым талантом был Пу Чжидао, сдавший императорские экзамены. Ему было 42 года, и он был важным помощником Сяофэна Каньюэ.


Оуян Шо находился в кабинете Лорда наедине с Пу Чжидао.


У государственных служащих был такой костяк характера, что они не захотели бы служить второму хозяину, особенно так быстро после того, как их старый хозяин умер. Когда он вошел, то был холоден, не желая обсуждать это с Оуяном Шо.


Оуян Шо улыбнулся, и он не возражал, попросив его сесть, прежде чем сказать:


— Город Тяньфэн и Округ Шань Хай действительно имеют некоторый конфликт. Я уверен, что вы знаете, но я надеюсь, что вы можете иметь свое мнение о том, кто начал это.


Пу Чжидао был немного взволнован. Как помощник Сяофэна Каньюэ, он ясно дал понять, что Город Тяньфэн выбрал бой, который привел к сегодняшней катастрофе. С тех пор как они проиграли, им нечего было сказать.


Поскольку это был узел, его было не так легко развязать. Их позиция была иной, поэтому пункты, которые они рассматривали, также отличались. По его мнению, действия Города Тяньфэн были правильными, просто их силы было недостаточно.


Оуян Шо явно не думал, что его будет так легко убедить. 


— Хороший чиновник учится и совершенствуется, я надеюсь, что вы можете учитывать благосостояние жителей. Если вы ничего не сделаете из-за своей гордости и твердости характера, они потеряют хорошего чиновника, так зачем вам это делать?


Пу Чжидао испустил долгий вздох и поклонился:


— Я приветствую своего Лорда.


Оуян Шо помог ему подняться и сказал:


— С вашей помощью у Города Тяньфэн не будет никаких забот!


Оуян Шо назначил его директором Администрации, с человеком, который был знаком с правлением Города Тяньфэн, это облегчило бы ему привыкнуть.


На следующий день Гвардейские отряды вышли из Города и начали расчищать рейдерские лагеря вдоль границы. Оуян Шо дал конкретные указания, что они должны были очистить не только те, что находятся вокруг Города Тяньфэн, но и все те, что находятся в районе озера Ксила.


Целью было, во-первых, заставить всех жителей спокойно жить по ночам и доказать, что их правитель имел власть защищать их безопасность; во-вторых, использовать это, чтобы собрать кучу заключенных, чтобы построить городское подразделение охраны Города Тяньфэн. Гвардейские подразделения не могли быть посланы сюда на длительное время, поэтому перед отъездом Оуян Шо должен был убедиться, что они смогут защитить себя.


Способность Города Тяньфэн к вербовке была полностью подавлена Сяофэном Каньюэ, поэтому единственным методом были рейдеры.


Оуян Шо взял с собой 4-х Гвардейцев и, покинув Город, направился к озеру Ксила.


Будучи самой яркой жемчужиной к Западу от бассейна Ляньчжоу, озеро Ксила занимало площадь 3 150 квадратных километров, что намного больше, чем размер Округа 1-го уровня. Его самая большая глубина была 35 метров, а средняя глубина составляла 25 метров.


Вода в озере была прозрачной, так что можно было видеть дно. Температура была хорошей, и было много рыбы и травы. Кроме того, многие птицы отдыхали вокруг озера и зависели от него для выживания.


На поверхности озера Рыбаки гребли на своих лодках и выбрасывали рыболовные сети.


Озеро Ксила было сокровищницей, но у Оуяна Шо временно не было плана, чтобы использовать его. Когда он посмотрел на воду, его сердце сразу же почувствовало себя счастливее.


В течение следующей недели Гвардейцы разошлись во все стороны, чтобы очистить лагеря рейдеров. В радиусе 5 000 квадратных километров они расчистили множество лагерей разного размера.


Эта операция принесла им 4 100 золота, 1 020 боевых заключенных, 2 250 небоевых заключенных и много различных ресурсов, заполняя Арсенал и Склад Города Тяньфэн.


Боевые успехи Гвардейских подразделений вызывали благоговейный трепет у жителей Города Тяньфэн.


Подумать только, что всякий раз, когда Город Тяньфэн пытался очистить рейдеров, они были очень осторожны и хорошо все планировали, в отличие от этих Гвардейцев, которые легко очистили их. Такая сильная армия принесла этим жителям чувство безопасности.


Большое добавление заключенных помогло населению Города Тяньфэн значительно увеличиться, Oуян Шо обновил Город до Округа, став 4-м Округом присоединенной Территории Округа Шань Хай.


Используя полученные средства, Оуян Шо выбрал группу элит из военнопленных в дополнение к заключенным из Округа Тяньфэн, чтобы построить городское подразделение охраны Округа Тяньфэн.


Это подразделение включало в себя подразделение воинов Пехоты и подразделение Лучников, в общей сложности 1 000 человек. Оуян Шо выбрал несколько ключевых людей из Гвардейского подразделения и оставил их здесь, чтобы они были Майорами и Сержантами.


Задачей подразделения охраны Округа, помимо защиты самого Округа, было также продолжать расчищать лагеря рейдеров.


По его мнению, поскольку беженцев больше не было, они должны были использовать диких рейдеров, чтобы поднять население.


После классовой смены отряда охраны Округа, Оуян Шо забрал 1 000 золотых. Он сохранил оставшиеся 2 700 золотых, чтобы построить филиал Банка Четырех Морей для стимулирования экономики Округа Тяньфэн.


Всего через неделю после завоевания  Города Тяньфэн многие планы и решения Оуяна Шо вдохнули новую жизнь в Округ Тяньфэн.
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Глава 230. Шторм



Гайя 1-й год, 9-й месяц, 15-й день. 1-я эскадра Военно-Морского Флота Бэйхая достигла озера Ксила.


Округ Тяньфэн, конференц-зал.


Оуян Шо собрал всех важных чиновников и генералов и назначил Чжао Дэвана главой Округа. Он также назначил директоров Отдела по Внутренним Делам, Финансового отдела и Отдела по Материальным Ресурсам.


1-я эскадра Военно-Морского Флота Бэйхая отделилось от флота и стало известной как Морское подразделение Ксила, находящееся под юрисдикцией Округа Тяньфэн. Первый майор Чжоу Фэн сохранил свою должность в подразделении.


Исходя из представления директора Администрации Пу Чжидао, в озере были водные оплоты, куда входили и выходили морские бандиты.


Поэтому их первой миссией будет очистить озеро от морских бандитов. Озеро Ксила было огромным, и морские бандиты были знакомы с окружающей средой. Избавиться от них будет нелегко.


Первой задачей Чжао Дэвана после его назначения на должность главы Округа было создание Морского Порта и Верфи. Кроме того, была более сложная задача строительства дороги из Округа Тяньфэн в Округ Шань Хай. Оуян Шо хотел назвать эту дорогу Дорога Тяньхай.


Протяженность Дороги Тяньхай составит 300 километров. Это потребует крупнейших инвестиций и потребляет наибольшее время из всех проектов Округа Шань Хай до настоящего времени. Чтобы увеличить скорость строительства, оба Округа начнут строить одновременно. Затем они встретятся посередине и объединятся.


Большая часть дороги находилась в дикой местности. Условия были суровыми; они должны были защищаться от диких зверей и также рейдеров. Следовательно, солдаты должны были защищать рабочих.


Рейдерская операция подразделения городской охраны Округа Тяньфэн помогла выбрать путь для Дороги Тяньхай.


Строительство этой дороги имело стратегическое значение. Поскольку они построят Почту вдоль пути и прикрепят флаг Лорда Округа Шань Хай на дороге, они укрепили бы власть и престиж Округа Шань Хай на Западном регионе бассейна Ляньчжоу.


Округ Тяньфэн, Город Янгэ и Город Гуаншуй образовали треугольник. Как только они воспользуются Дорогой Тяньхай, чтобы соединить их, этого будет достаточно, чтобы контролировать Запад. Даже если другие Территории попросят подкрепления, у Округа Шань Хай будет достаточно времени, чтобы отреагировать и послать военные силы для уничтожения или защиты.


После того, как они завоевали 3 самые важные Территории на Западе, Оуян Шо начал действовать более мягко по отношению к другим Территориям. Что касается конкретной политики, ему нужно будет вернуться в Округ Шань Хай, прежде чем он установит ее.


После того, как Оуян Шо поговорил с Чжао Дэваном, он совершил свою обратную поездку в Округ Шань Хай во второй половине дня. На обратном пути он также привел свое Гвардейское подразделение в Город Янгэ и Город Гуаншуй, чтобы посмотреть.


Округ Шань Хай уже направил чиновников, чтобы взять на себя ответственность и изменить организационную структуру Города Янгэ и других Городов 2-го уровня. Они должны были построить городское подразделение охраны, открыть филиал Банка Четырех Морей и назначить политику.


Задняя часть Города Янгэ выходила на лес Янгэ, Оуян Шо назвал его лесным Городом. Город Гуаншуй и Город Ишуй находились недалеко от реки, поэтому было легко восстановить плодородную землю. Таким образом, они считались сельскохозяйственными Городами. Задняя часть Города Гушань выходила на гору, и Оуян Шо был готов установить его в качестве второго поселения.


9-й месяц, 18-й день, во второй половине дня, Оуян Шо и его группа вернулись в Округ Шань Хай.


Когда он вернулся, то сразу же помчался на Рынок, чтобы проверить цены на зерно.


На Рынке цена на зерно резко возросла. Каждая единица теперь стоила 20 медяков; цена удвоилась. Поскольку цены на зерно продолжали расти, некоторые игроки-Лорды опрометчиво использовали свое золото, чтобы купить зерно. Те, кто обладал даром предвидения, уже давно продали свою древесину и другие ресурсы, чтобы добыть золото и купить зерно. Это гарантировало бы, что у них было достаточно, чтобы продержаться до 11-го месяца.


Эта борьба за зерно еще больше подтолкнула цены вверх. Прямо сейчас цена на зерно была заоблачной.


Основными продавцами зерна были различные Торговые Палаты в системе Имперской столицы. Эти люди покупали зерно у Фермеров на окраинах Имперского города, но зерно не было безграничным.


Каждая системная Столица имела десятки миллионов игроков, которые оставались там, и их присутствие вызывало огромную нагрузку на поставку зерна. Все купцы были очень умны. Когда цены выросли, они начали накапливать зерно и готовились продавать его с прибылью.


Следовательно, вся эта ситуация становилась все хуже и хуже; все были вовлечены в нее.


В этом Шторме Округ Шань Хай также почувствовал побочные эффекты. Филиалы Банка Четырех Морей на Территориях союзников увеличили объем кредитов, и их запасы золота должны были иссякнуть.


Оуян Шо немедленно принял решение собрать всю прибыль с 1-й половины месяца, чтобы распределить ее по филиалам. Город Мулань, Город Черного Льва и Город Тяньшуан получили в общем 2 000 золотых, а Округ Сюньлун и Округ Падшего Феникса - каждый по 2 000 золотых.


К сожалению, эта сумма денег была лишь временным решением для Территорий. Лорду пришлось пойти на риск и начать чистку от рейдеров, чтобы заработать деньги.


Однако ограниченное число рейдеров создавало для них проблему. В отличие от Округа Шань Хай, который в основном имел урожай каждый раз, когда они обновлялись.


Пока Оуян Шо отсутствовал, Восточный лагерь Округа получил 4 200 золотых после временной остановки их рейдерских операций из-за нападения Альянса. После проведения операции как на Восточной, так и на Западной сторонах, вместе с расчисткой Территории, в Округ Шань Хай были направлены 15 200 пленных.


В этот период многие игроки рабочих профессий были телепортированы в Округ Шань Хай. Гильдия Падшей Луны достигла верхнего предела в 1 000 членов. К сожалению, они все еще находились в промежутке времени от повышения.


Кроме того, старый Сунь продолжал поддерживать контакт с учеными и приглашал их жить в Округ Шань Хай. С тех пор группа специалистов расширилась до 45 человек, и она продолжала увеличиваться.


Гильдия наемников Розы Снежной Войны продала все бесполезное снаряжение, которое Оуян Шо дал им. Получив всю сумму, Гильдия наемников начала создавать офисы для Округа Шань Хай в различных Имперских городах системы.


Как только они начнут работать, Округ Шань Хай увидит огромный рост числа людей, которые хотели бы жить в его Округе.


Они перестроили 1-й полк, выбрали из пленных 3-й, 4-й и 5-й отряды. Что касается 1-го и 2-го отрядов, то они все еще целиком состояли из элитных горных варваров. Два крупномасштабных рекрутинга едва не выжали племена досуха из их боеспособности.


Исходя из этого плана, он почти на месяц отодвинул назад обещание Округа Шань Хай уничтожить оплот горных бандитов.


Чтобы завоевать их доверие и понимание, директор Отдела Внутренних Дел Тянь Вэньцзин в очередной раз увеличил помощь племенам зерном.


Когда Оуян Шо вернулся, он немедленно начал операцию против горной твердыни. Он дал ему кодовое название "Рысь".


Поскольку это была лесная война, кроме Гвардейского подразделения и Отряда Божественной Машины, было также 8 других подразделений, кроме Кавалерийских подразделений из 1-го и 3-го полка.


Заместитель министра Военной Разведки Лэн Цянь возглавил группу шпионов для расследования ситуации в Крепости. Напасть на нее оказалось гораздо труднее, чем они ожидали.


Крепость располагалась на хребте Эр'Ши, который было легко оборонять и трудно атаковать. Его население достигло 14 000 человек, а горных бандитов насчитывалось 8 000. Среди них было много элитных горных бандитов. Единственная дорога наверх имела 3 блокпоста, которые установили горные бандиты. Атаковать на всем пути вверх было бы труднее, чем подниматься на небеса.


— Неужели нет другого пути наверх? — Оуян Шо не хотел этого делать.


Лэн Цянь покачал головой и сказал:


— Задняя часть Крепости - это скала. Атаковать ее сзади практически невозможно, разве что...


— Если только что?


— В 1 000 метров от обрыва есть горная вершина, на которую легко взобраться. Единственная проблема - как пройти эту 1 000 метров. Даже если мы используем Зип-лайн(веревку), мы не сможем привязать его к утесу. — Лэн Цянь был очень пессимистичен.


В голове Оуяна Шо всплыли новые идеи, и он сказал:


— У меня есть способ решить проблему закрепления веревки. — Оуян Шо думал о питомце Бин'эр, Сюэ'эр. Она была самым умным домашним животным высшего класса. Хотя она была всего лишь декоративным домашним животным в игре, она была сильна и могла летать. Следовательно, она была бы идеальным кандидатом, чтобы привязать веревку с другой стороны.


— А? — Хотя он знал, что Оуян Шо не станет лгать, слова его Лорда все еще шокировали Лэн Цяня.


Оуян Шо отмахнулся от него и сказал:


— Пусть Военная Разведка обследует гору и найдет подходящий путь наверх. Наши войска отправятся туда завтра.


— Да, Лорд!


После того, как Лэн Цянь ушел, Оуян Шо приказал директору Гэ Хунляну попросить Отдел Материальных Ресурсов подготовить достаточное количество веревки, масла и других различных ресурсов, чтобы гарантировать бесперебойную работу операции "Рысь".


В то же время, чтобы предотвратить гибель и потери, Оуян Шо приказал сформировать 2 отряда Пехоты и один отряд Лучников из резервных сил, чтобы атаковать вместе. Вместе с тем, это нападение 6 500 солдат на горный хребет Эр'Ши было самой крупной операцией до сих пор.


После того, как они обсудили детали, было уже 5:30 вечера. Он только что вернулся в Поместье Лорда, но теперь ему нужно было уехать завтра на рассвете из-за операции; он жил такой тяжелой и беспокойной жизнью.


Пока они ужинали, Оуян Шо посмотрел на Сюэ'эр, которая сидела на плече у Бин'эр,


— Сюэ'эр, завтра я поведу тебя поиграть, хорошо?


Ее глаза заблестели, и она взлетела над головой Оуяна Шо,


— Пойдем играть, пойдем играть, лалала.


Глаза Бин'эр тоже загорелись:


— Брат, а Бин'эр тоже может пойти?


Оуян Шо решительно покачал головой,


— Нет, тебе завтра надо идти в Школу!


Лицо Бин'эр погрустнело; она сердито помешивала палочками рис в своей миске и бормотала:


— Плохой брат, плохой брат...


Оуян Шо засмеялся, и ему пришлось объяснить:


— Завтра брату нужно сделать важную вещь, так что это не игра.


— Неужели? — Бин'эр в это не поверила.


Оуян Шо уставился на нее:


— Когда это я тебе врал?


— Ладно, — Бин'эр прощает тебя. Настроение этой маленькой негодницы действительно быстро изменилось.
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Глава 231. Захват Хребта Эр'Ши (часть 1)



Ночью Оуян Шо привел Сун Цзя во внутренний двор, чтобы поговорить.


— Как обстоят дела с сектой? Все ли идет гладко?


— Да, все в основном на правильном пути. Однако ты только что вернулся, а уже завтра должен уехать.


— У меня нет выбора. Именно сейчас наступил решающий момент. — Амбиции Хэйсэ Пифэна и вмешательство Ша Поцзюня повлияли на план Оуяна Шо и проект по выращиванию ядовитых насекомых.


Ему было нелегко все успокоить, поэтому он должен был подготовить ряд планов, чтобы компенсировать свои потери.


Эта операция включала в себя не только Хребет Эр'Ши, но и Лунный Остров, за которым Пэй Дунлай всегда наблюдал. У Военно-Морского Флота Бэйхая, который только что стал полком, была отнята эскадра, и его нужно было все снова перестроить.


— Хороший человек побеждает во всех четырех направлениях. Чурбан, мне кажется, что ты все больше и больше становишься похожим на героя, — подшучивала над ним Сун Цзя.


Оуян Шо кивнул, поскольку он думал о чем-то,


— Лидер секты Сун, секта Меча Дунли может подумать о наборе некоторых игроков. Ты можешь связаться с маленькой тетей и попросить ее помочь тебе.


— Я думала о том же самом. Иметь секту, полную NPC, так скучно. — Сун Цзя кивнула в знак согласия:


— О да, Бин'эр уже некоторое время доставала меня. Она хочет, чтобы я приняла ее как своего ученика. Когда эта маленькая соплячка увидела нашу форму, она стала завидовать.


Форма, о которой она говорила, Была формой секты Меча Дунли, которую Цин'эр лично разработала. Узоры на форме имели узоры облаков и драконов, что придавало ее владельцу элегантный и не от мира сего вид.


— И ты согласилась?


— Конечно, нет. Как бы я посмела, если бы не получила разрешения от некоего маньяка контроля?


Оуян Шо удивленно покачал головой. Он не потрудился ответить на ее поддразнивание:


— Бин'эр все еще маленькая, так что лучше, если она сосредоточится на своей учебе. В любом случае, техника "Писание Девяти Инь" не подходит для нее, чтобы тренироваться в ее возрасте.


— Хорошо, я послушаю тебя.


Во второй половине следующего дня войска собрались в Округе Цюшуй.


Они уже давно проложили дорогу от Округа Цющуй до племени Сюаньняо. Это стало их лучшей дорогой в лес. Войска должны были провести ночь в племени Сюаньняо, прежде чем углубиться в лес.


Когда горные варварские племена в среднем регионе узнали, что Округ Шань Хай наконец послал свою армию, чтобы помочь им избавиться от горных бандитов, они, естественно, были счастливы. Чтобы не тревожить врага, Оуян Шо отверг предложение горных варваров о помощи.


Кроме племени Сюаньняо, военные не вступали ни в какие другие племена. Они сделали это, чтобы обойти все районы, где работали горные бандиты, и прямо направились к Хребту Эр'Ши.


21-го дня, 9-го месяца, во второй половине дня, войска прибыли в окрестности Хребта Эр'Ши. Чжао Сыху командовал двумя отрядами Пехотинцев и одним отрядом Лучников, которые должны были атаковать Хребет лоб в лоб, чтобы привлечь к себе внимание.


С другой стороны, основные силы окружили Хребет и незаметно вошли на вершину горы в задней части Хребта.


Горная бандитская Крепость, зал Братства.


— Босс, когда мы недавно спустились с холма, наши братья обнаружили много случайных людей, тайком ходящих вокруг. Похоже, что кто-то планирует что-то на горной твердыне, — сказал военный советник Гуту.


Босс был высок и хорошо сложен. У него был грубый вид, с густыми бровями и густой бородой. Он был чем-то похож на шимпанзе. Он был топлесс и открыто демонстрировал свою грудь, полную волос. Пленные женщины горных варваров стояли на коленях с двух сторон и делали ему массаж.


— Военный советник слишком много думает. Кто на самом деле может напасть на наш Хребет Эр'Ши? — Хотя Босс выглядел грубым и неопрятным, он говорил свободно, совершенно не соответствуя своей внешности.


Уникальная окружающая среда Хребта Эр'Ши позволяла им хорошо жить, площадь также была огромной. Если бы они продолжали развиваться, то стали бы одним из правителей гор.


Военный советник просто напоминал ему об этом, так как он сам в это не верил. Когда он увидел, что Босс не обращает на это особого внимания, он попятился из зала Братства. Он был уже в нескольких шагах, когда услышал позади себя стоны женщины...


Ранним утром густой туман окутал лес, солнце поднялось с вершины, и оранжево-красное солнце светило вниз сквозь туман. Однако оно не смогло никому дать тепла.


Сюэ'эр расположилась на плече Оуяна Шо, волнение заполнило ее маленькое лицо, этот маленький питомец имел необычно теплое отношение к лесам.


Оуян Шо достал из сумки веревку и передал ее конец Сюэ'эр,


— Добрая Сюэ'эр, видишь вон тот утес? — Оуян Шо указал на скалу в тысяче метров над нами.


— Эн, я вижу это.


— А теперь я дам тебе задание. Привяжи веревку к утесу; ты сможешь это сделать?


Сюэ'эр наклонила голову и мило сказала:


— Я постараюсь.


— Ну, удачи тебе!


Сюэ'эр подобрала веревку и легко полетела к утесу на противоположной стороне.


После того, как она улетела далеко, крошечное тело Сюэ'эр стало маленькой черной точкой. Если бы кто-то увидел веревку, летящую в небе, он бы подумал, что это какое-то сверхъестественное явление.


Эта тысячеметровая веревка, в дополнение к маслу, добавленному для предотвращения трения, была очень тяжелой. Пронести его по воздуху было особенно утомительно.


Хотя Сюэ'эр была особенной, она понемногу чувствовала усталость, и капли пота начали формироваться на ее лбу.


Этот маленький питомец был точно таким же, как ее хозяин; у них обоих было упрямство в костях. Она продолжала лететь, несмотря на усталость. Во время последней части перед утесом ее тело сотрясалось слева направо, по-видимому, от настоящей боли и истощения.


Оуян Шо, стоявший на другом конце веревки, увидел, как она качается. Ему было больно, но он также нервничал.


Когда она, наконец, добралась до другой стороны, Сюэ'эр так устала, что собиралась рухнуть.


Сюэ'эр пришлось остановиться на скале, чтобы отдохнуть и восстановить немного энергии. Отдохнув, она последовала указаниям Оуяна Шо, нашла огромное дерево и обвязала его веревкой. Веревка была уже закреплена, и до тех пор, пока один из них будет сильно тянуть за другой конец, они будут крепко держать веревку.


После этого Сюэ'эр кивнула, довольная собой. Она развернулась и полетела обратно.


Увидев, что она вернулась, Оуян Шо достал носовой платок и помог ей вытереть пот.


Очевидно, она не привыкла к этому и хихикнула. Когда он увидел ее в таком хорошем настроении, Оуян Шо наконец перестал волноваться.


Во-первых, Оуян Шо организовал Гвардейца, чтобы проверить надежность веревки. Он не колебался и сразу же полез на другую сторону. Весь путь прошел очень гладко.


Когда он добрался до другого конца, Гвардеец проверил веревку на дереве, чтобы убедиться, что все в порядке. Затем он достал красный флаг и помахал им.


После того, как они подтвердили, что это было безопасно, все начали перебираться на ту сторону.


Что касается предстоящей будущей войны, Оуян Шо не хотел, чтобы Сюэ'эр следовал за ними, поэтому он организовал двух Гвардейцев, чтобы защитить ее на горной вершине. Как только операция закончится, они встретятся с остальными.


После того, как войска собрались на Хребте Эр'Ши, шпионы военной разведки выпустили птиц Фэн, чтобы сообщить войскам Чжао Сыху, которые прятались у подножия горы. Шпионы приказали им немедленно начать атаку.


5 000 армия, заняла заднюю гору. Оуян Шо не мог не беспокоиться о возможности того, что горный бандит придет на заднюю гору и заметит их.


В этот момент они услышали впереди звуки болтовни.


— А что, этот шимпанзе вчера опять тебя задирал?


После чего одна из женщин воскликнула:


— Живя так, я скорее умру.


— Ах, подруга, поверь мне. Я вытащу тебя и спасу от этого ада.


Оуян Шо покачал головой; он не ожидал встретить пару грустных мандариновых уток. Он посмотрел в сторону Ван Фэна, показывая им, чтобы они схватили пару, но не забирали их жизни.


Ван Фэн все понял и повел двух Гвардейцев, чтобы незаметно подкрасться.


— А ты кто такой? — Женщина хотела закричать, но Гвардеец закрыл ей рот рукой. А потом он вырубил ее. Он использовал веревки, чтобы связать их вместе, и заткнул им рты тряпками, волоча их за огромный камень.


После этого небольшого вмешательства задняя гора снова успокоилась.


На фронте - войска Чжао Сыху.


После того, как шпион Отдела Военной Разведки получил сообщение от птицы Фэн, он интерпретировал приказ и доложил Чжао Сыху.


Затем Чжао Сыху закричал:


— Выполняйте мои приказы, атакуйте!!


— Да! — Плотная группа солдат вышла из леса и направилась к первому блокпосту.


Первыми, кого они встретили, были несколько патрульных, которых прислала вниз горная крепость.


— А вы кто такие? — бедный патрульный все еще не понимал, что происходит.


— Мы те, кто заберет твою жизнь. — Чжао Сыху шагнул вперед и ударил своим копьем. Его движение было молниеносным, и он ударил горного бандита в живот, заставив того упасть на землю от боли.


После того, как они чисто разобрались с патрульным отрядом, силы продвинулись вперед.


Первый блокпост был установлен у подножия горы и походил на передового часового. Поэтому он был очень обветшалым и имел деревянную стену, похожую на стены лагерей.


Когда горные бандиты, которые патрулировали на горной стене, увидели, что враги выскочили из ниоткуда, они запаниковали. Они тут же подняли тревогу, некоторые зажгли костер, чтобы предупредить дорожные посты на заднем дворе.


Чжао Сыху знал, что он отвечает за отвлекающую атаку, но если бы он смог привлечь больше горных бандитов, это могло бы уменьшить давление на задние силы. Следовательно, его целью было, по крайней мере, уничтожить блокпост.


После того, как Оуян Шо раскритиковал подразделение военной разведки, 3 руководителя обучили группу элитных шпионов. Шпионы четко исследовали детали блокпостов на дорогах.


Чтобы уничтожить его, Чжао Сыху взял партию алхимического огненного масла из Отдела боевого снабжения. После реорганизации подразделения Лучников они окунули стрелы в масло, зажгли их и выстрелили в сторону блокпоста.


Волна за волной огненные стрелы вспыхивали и быстро распространяли огонь. В одно мгновение он превратился в океан огня. Огромный костер был виден во всех последующих блокпостах.


Горные бандиты на втором блокпосту прозвонили в колокол 7 раз. Это был сигнал вражеской атаки, чрезвычайной ситуации, которая требовала подкреплений. После этого они зажгли маяк, чтобы проинформировать третий блокпост.


Сообщение распространялось до тех пор, пока не достигло Босса.


У Босса была действительно длинная ночь, и он не проснулся. Когда он услышал отчеты, он не беспокоился о девушках, с которыми он развлекался. Вместо этого он поспешно оделся и бросился в зал Братства.
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Глава 232. Захват Хребта Эр'Ши (часть 2)



Хребет Эр'Ши, Крепость горных бандитов, зал Братства.


— В чем дело? — спросил Босс. Аура силы и гнева, которую он излучал, подовляла всех:


— У кого хватло смелости напасть на нашу горную твердыню?


— Это настоящая армия, насчитывающая более полутора тысяч человек. Они использовали огненные стрелы, чтобы сжечь наш первый блокпост. — Гуту получил информацию из первых рук.


— Эх, какая наглость! — Босс пришел в ярость, когда услышал, что у врага было менее 2 000 человек, и приказал братьям убить их на втором блокпосту.


— Да! — Военный советник побежал вниз, чтобы передать приказ.


У подножия горы Чжао Сыху смотрел на горящий блокпост и не двигался с места.


Внутри блокпоста горные бандиты, которые не могли вовремя убежать, издавали крики боли, так как огонь сжигал их заживо. Хотя некоторые из них спаслись, их спины были охвачены огнем; они падали на землю и просили помощи у своих союзников.


Горящий блокпост также не позволил Чжао Сыху и его войскам атаковать Крепость.


Огонь горел в течение целого часа, прежде чем он медленно прекратился. Чжао Сыху приказал своим людям раздобыть ветки, чтобы потушить огонь, и расчистить дорогу для них.


Через 20 минут отряд продолжил свое наступление.


По дороге они не встретили ни одного горного бандита; все они отступили ко второму блокпосту.


Чжао Сыху знал, что настоящее испытание вот-вот придет.


Он посмотрел на этот блокпост, построенный из камня, атака огнем больше не была так эффективна. Этот блокпост было трудно атаковать, но легко защитить. С его нынешними войсками проникнуть в это место было труднее, чем подняться на небеса.


Горный Бандит стоял на стене и кричал:


— Кто ты такой, чтобы осмелиться прорвать мой блокпост и напасть на мою Крепость?


— Я тот, кто собирается забрать вашу жизнь. Вы все бесстыдны и лишены совести. Вы крадете у горных варваров; вы все не заслуживаете того, чтобы жить.


— Ха-ха, — рассмеялся Горный Бандит, словно услышав шутку,


— Только с тобой ты хочешь делать работу небес? Ха-ха, будет лучше, если ты пойдешь домой и покормишь своих детей!


— Ха-ха-ха, — громко засмеялась кучка горных бандитов, издеваясь над войсками.


Чжао Сыху не пошевелился, но крикнул в ответ:


— Трусливые черепахи, чем тут можно гордиться? Неужели ты посмеешь выйти и подраться со своим дедушкой?


Солдаты поддерживали своего майора и издевались над бандитами, осыпая их бранью. Они выбрасывали все плохое, что только могли придумать.


— Тыыы! — Горный Бандит был в ярости:


— Стреляй из лука, стреляй в них, убей их!


Когда Лучники получили этот приказ, они начали осыпать стрелами вражеские войска.


Чжао Сыху подготовил свои войска к этому,  Пехотинцы подняли свои щиты, чтобы блокировать дождь из стрел. Они медленно отступали, пока не вышли из зоны досягаемости.


— Ха-ха, — самодовольно рассмеялся Горный Бандит,


— Ну и кто же тут трус?


Как генерал, которому Оуян Шо доверял, Чжао Сыху был не так прост. Когда он увидел, что горные бандиты не нападают, он взглянул на направление ветра и подумал о плане. Он приказал своим солдатам срубить мокрые ветки и облить их алхимическим огненным маслом. Воины Пехоты бросили вызов дождю из стрел и сложили хворост под дорожным блокпостом.


Горные бандиты не узнали алхимическое огненное масло. Когда они увидели эти действия, они не знали, что пытался сделать их враг.


После того, как его солдаты вернулись, Чжао Сыху приказал Лучникам стрелять и поджигать ветки.


Через мгновение от горы веток поднялся дым. Ветер просто приятно дул в сторону блокпоста, вдувая дым в него и затуманивал все вокруг.


Горный Бандит наконец понял, что враг обманул их,


— Презренный, это снова такой способ!


Густой дым окутал весь блокпост; горным бандитам было трудно с ним справиться, и они чувствовали, что им очень трудно дышать. У них не было другого выбора, кроме как оставить стену и отступить.


Чжао Сыху ухватился за возможность приказав войскам атаковать блокпост.


Прежде чем они напали, он приказал солдатам намочить тряпки и прикрыть ею носы и рты.


Горные бандиты были заняты тем, что заботились сами о себе. Без вмешательства Лучников, войска Шань Хая быстро захватили ворота. Чжао Сыху приказал Лучникам убрать ветки, и Пехота бросилась в атаку.


Горные бандиты были похожи на безголовых мух в дыму. Когда они видели, что враг преследует их, они становились похожи на птиц, убегающих от пули, а воины Пехоты преследовали их на бегу.


Густой дым медленно рассеялся; Чжао Сыху успешно справился со вторым блокпостом.


Горная Крепость, зал Братства.


— Докладываю! — Гонец вбежал в зал:


— Босс, враг уничтожил второй блокпост; они продвигаются к третьему.


— Что? — Босс встал, отчего мгновенно затрясся пол, он спросил, 


— Этот бесполезный хлам. Как ему удалось так быстро проскочить блокпост?


— Босс, похоже, что вражеский генерал не прост, — отметил военный советник Гуту.


— Эн. — Босс наконец-то обратил внимание,


— Пойдем, следуй за мной до последнего блокпоста. Я хочу посмотреть, кто придет.


— Есть!


Босс лично собрал 4 000 элитных бандитов и бросился к третьему и самому сильному блокпосту. Это было похоже на железную крепость, поставленную на пути, нерушимый замок.


Чжао Сыху посмотрел на третий блокпост. Он знал, что для него было невозможно принять это, независимо от того, что он делал.


Босс появился на вершине замка и крикнул вниз:


— Кто ты? Скажи свое имя, и я не убью тебя.


Чжао Сыху рассмеялся. Такой маленький предводитель горных бандитов, но все же он осмеливался говорить о правилах Цзянху, поистине забавный. Чжао Сыху не смутился,


— Послушайте, мы из армии Округа Шань Хай, вам пора сдаваться.


— Ха? Округ Шань Хай? Что это, такая наглость. — Босс никогда не слышал ни о каком Округе Шань Хай.


— Хех, ну и идиот. — Когда Чжао Сыху увидел, что даже Босс появился, он понял, что выполнил свою миссию. Поэтому он выстрелил сигнальной ракетой.


Когда она достигла неба, то взорвалась в воздухе.


— Что они делают, они требуют подкрепления? — Горные бандиты ничего не поняли.


Хребет Эр'Ши, позади горы.


Главные силы ждали в глубине горы уже 2 часа. Наконец, они увидели сигнал и встали,


— В атаку!


— Убить! — войска вышли из своих укрытий и бросились на горную Крепость.


Прежде чем они ушли, Оуян Шо приказал Гвардейцам поднять и развязать пару несчастных.


Проснувшись, они посмотрели на Оуяна Шо, потрясенные до глубины души. Затем одна пробормотала:


— Т ... т ... ты, кто ты? К ... как ты сюда попал?


Оуян Шо разочарованно покачал головой. С другой стороны, вторая девушка была спокойна и спросила:


— Ты здесь, чтобы разрушить горную Крепость?


— Именно. Я - Лорд Округа Шань Хай, и горные варварские племена попросили меня помочь им уничтожить эту горную Крепость. Ты можешь показать мне дорогу? — Оуян Шо объяснил им причину, по которой они оказались здесь.


Когда она увидела, что это был их спаситель, она так обрадовалась, что заплакала:


— Я знаю дорогу, следуйте за мной.


Под руководством девушки все прошло гладко, и они сразу же вошли в центральную зону горной Крепости.


В этот момент Босс переместил больше половины элитных горных бандитов на блокпост. Когда оставшиеся увидели войска, они были поражены.


Кроме охранников, у большей части из них не было оружия. Они получали свое оружие из Арсенала только во время операций.


Таким образом, элитные войска Округа Шань Хай столкнулись с кучей голых горных бандитов.


Бойня - вот единственное описание последовавшей битвы.


Среди участвовавших в нем солдат было 2 000 горных варваров. Бандиты и раньше запугивали большую их часть. Как говорится, когда человек видит своего врага, его глаза становятся красными.


В этот момент все воины горных варваров были в ярости, поскольку они убивали любого, кто входил в их поле зрения, будь то боевые горные бандиты или небоевые. Они жестоко убивали всех, кто пытался сбежать.


Когда Оуян Шо услышал эту новость, он приказал войскам предотвратить бойню.


Время было очень дорого, и им нужно было убить всех боевых горных бандитов, прежде чем те, кто был на блокпосту, вернутся. Где бы они нашли время, чтобы потратить его на небоевых?


Более того, военные не были убийцами. Если их не заставят, он не хотел, чтобы они действовали против невинных людей.


После того, как они вошли в горную Крепость, Оуян Шо непосредственно приказал Гвардейскому подразделению взять под контроль главные ворота. Лучники захватили Башни Лучников, чтобы предотвратить подкрепление.


Кровь дождем лилась на горную Крепость; некоторые из горных бандитов ковыляли к блокпосту:


— Босс, Босс. Все плохо, очень плохо.


Босс чувствовал, что отсутствие движения у Чжао Сыху было очень странным. После того, как он услышал этот отчет, у него появилось плохое предчувствие. Он быстро подбежал, схватил за шиворот горного бандита и яростно спросил:


— Говори! Что произошло в Крепости? — Он чуть не задушил горного бандита.


— Кха, кха. — Горный разбойник был наполовину напуган до смерти,


— Босс, большая армия появилась в горной Крепости.


— Как же так? Откуда они взялись? И сколько людей?


— Много. Мы не могли считать; они пришли с задней горы.— Горные бандиты примчались сюда, так как же они потрудились сосчитать?


— Задняя гора? — Сегодня Босс пережил больше сюрпризов, чем когда-либо в своей жизни. Он пробормотал:


— Задняя гора - это скала. А как они вообще появились?


Военный советник сохранял спокойствие и напомнил:


— Босс, теперь нам нужно сделать выбор. Мы должны решить, помогать ли горной Крепости или сразу спуститься с горы.


— Правильно. — Босс успокоился,


— Это не вариант, чтобы спуститься вниз. Дорога слишком мала, поэтому враг просто должен перекрыть дорогу, и мы мертвы. — Босс был разочарован, преимущества гор стали тем, что не оставило им выхода в этот критический момент.


— Давай вернемся и сразимся с ними! — Босс принял решение начать финальный бой.
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Глава 233. Захват Хребта Эр'Ши (часть 3)



Горные бандиты решили бросить все, что есть, и начали укреплять горную твердыню.


Когда они достигли фронта, Оуян Шо уже контролировал всю Крепость. Они убили или заставили сдаться всех боевых горных бандитов. Затем они заперли бандитов.


Когда он посмотрел на закрытые двери Крепости, Босс так разозлился, что его чуть не вырвало кровью. Он не ожидал, что враг будет действовать так быстро; на этот раз он потерпел полное поражение.


Оуян Шо стоял на Башне Лучников со своей охраной рядом,


— Ты снаружи, слушай. Я захватил твою Крепость. Тебе еще не поздно сдаться.


— У тебя хватило духу сказать это? Почему бы не выйти на битву насмерть! — закричал разъяренный Босс.


Оуян Шо знал, что если он не убьет Босса, то не сможет завербовать горных бандитов:


— Хорошо, Я, Лорд, сделаю так, как ты хочешь. — Он обернулся,


— Кто из вас хочет сразиться и убить его?


— Лорд, пошли меня! — Эр'Лай и Ши Ваньшуй оба хотели сражаться.


Оба они хотели сразиться с предводителем горных разбойников, но это было бессмысленно, так как предводитель горных варваров не был их уровнем. Оуян Шо не знал, кого из них выбрать.


В этот момент встал Ван Фэн,


— Чтобы убить курицу, вам не нужно использовать мясницкий нож. Лорд, пошли меня!


Оуян Шо замер,


— Хорошо, я отправлю тебя!


— Благодарю тебя, Лорд! Ван Фэн повернулся и пошел вниз по Башне Лучников.


Эр'Лай и Ши Ваньшуй были довольны этим решением и, естественно, не возражали против него.


Двери Крепости открылись, и Ван Фэн вышел из нее под защитой подразделения охраны. Затем он указал копьем на главаря бандитов:


— Округ Шань Хай, Ван Фэн. Я здесь, чтобы сразиться.


Когда он увидел, что его противник послал такого молодого генерала, Босс еще больше разъярился:


— Глупый ребенок, который только что закончил сосать молоко? Съешь нож у своего дедушки! — Он поднял нож и бросился на Ван Фэна.


Ван Фэн остался невозмутимым. Он бросился вперед и, встряхнув копьем, поймал нож. Оба оружия были сделаны из изысканного железа, причем оба одинакового качества.


Бацзицюань и копье были лучшей комбинацией. Ван Фэн впитывал сущность Бацзицюаня в каждый удар своего копья.


Каждый раз, когда копье било нож, сила распространялась через него, что привело к онемению правой руки Босса. Из-за минутной беспечности он чуть не выронил свой нож. Это удивило его, и он больше не смел недооценивать своего противника.


Поскольку он был способен повести за собой целую гору горных бандитов, у него, естественно, была сила. Его удары были тяжелыми и мощными. В сочетании с его огромным опытом, оба они боролись равномерно.


На Башне Лучников Эр'Лай и Ши Ваньшуй наблюдали за происходящим. Выступление Ван Фэна порадовало этих двух экспертов, и они время от времени обменивались несколькими замечаниями.


Когда солдаты Гвардейского отряда увидели, что их майор отстаивает свою честь, они начали его подбадривать. Горные бандиты не отступили и начали подбадривать своего Босса. Обе стороны закончили войну голосов.


От этой атмосферы у всех закипела кровь, и сражение мгновенно перешло в раскаленную добела стадию. Каждое движение было направлено на то, чтобы забрать жизнь противника, так как они оба думали о различных способах попытаться убить своего врага.


Оуян Шо знал, что Ван Фэну было трудно решиться на такое сражение. Он мог бы даже сломать узкое место и стать генералом среднего звена.


Оуян Шо не был джентльменом. Чтобы обеспечить безопасность Ван Фэна, он приказал Ши Ваньшую выпустить стрелу, чтобы убить Босса, если Ван Фэн почувствует себя в опасной ситуации.


К счастью, в конце концов до этого не дошло.


Давление, которое оказывал на него Босс горных бандитов, воспламенило потенциал Ван Фэна.


Он приблизился к своему противнику. Затем он потряс своим копьем, чтобы использовать последний прием Бацзицюань - Цепляться за гору. Копье было похоже на ядовитую змею, поскольку оно прилипло к ножу и скользнуло вниз, отталкивая Босса. Словно тень, копье продолжало преследовать клинок, что заставило главаря бандитов выпустить нож и бросить его на землю.


После того, как Босс бандитов бросил свое оружие, его лицо побледнело, и он пробормотал:


— Моя жизнь заканчивается здесь, продолжай.


Увидев победу, Ван Фэн взмахнул копьем и молниеносно бросился вперед. Затем он вонзил копье в грудь главаря бандитов.


Крики главаря бандитов медленно стихли.


Ван Фэн вытащил копье из груди главаря бандитов. Повсюду брызнула свежая кровь. Босс широко раскрыл глаза от неверия, и рухнул на землю.


После того, как он убил своего противника, Ван Фэн фактически закрыл глаза, как будто он размышлял о битве.


Перед Крепостью застыли горные бандиты. Они не осмелились пошевелиться, поскольку стояли лицом к лицу с Ван Фэном, который стоял с закрытыми глазами.


— Убейте его, отомстите за Босса! — Наконец, среагировал горный бандит.


— Защитить генерала! — Солдаты Гвардейского подразделения быстро бросились прикрывать Ван Фэна.


Оуян Шо встал в Башне Лучников и приказал Лучникам стрелять.


Волна за волной стрелы пронзали группу горных бандитов. Сразу же эти стрелы принесли большое количество жертв. Затем бандиты пришли в себя. Враг уже захватил Крепость и имел все преимущества. Они тут же попятились, как крысы.


Оуян Шо знал, что они уладили ситуацию. Он улыбнулся Эр'Лаю и Ши Ваньшуй:


— Давайте выйдем.


— Да, мой Лорд!


После того, как Оуян Шо покинул горную Крепость, он посмотрел на горных бандитов:


— Разве вы не собираетесь сдаться? Если нет, то не вините меня за то, что я убью вас.


Бандиты поняли, что все кончено, и тут же разделились на две части. Одна группа сложила оружие и сдалась, в то время как другие предпочли бежать.


Те, кто хотел сбежать, были явно безжалостны. Они знали, что совершили слишком много зла; их не пощадят, даже если они сдадутся.


Ради этих людей Оуян Шо не дал им ни единого шанса, и он приказал своим людям броситься в погоню.


Хребет Эр'Ши был опасен. Кроме одного пути вниз, каждое другое место было вершиной, поэтому прыжок вниз приведет только к смерти. Бандиты знали, что их путь перекрыт. Их единственным выбором было прыгнуть и надеяться на лучшее.


К сожалению, Лучники заблокировали этот последний шанс на выживание.


Лучники вплотную выстроились у обрыва и выстрелили вниз у подножия. Бандиты, находившиеся неподалеку, были сбиты и повалены на землю. Лишь немногие спаслись, но они не могли представлять угрозу. Однако Оуян Шо все еще не хотел отпускать их. Он приказал Чжао Сыху и его людям найти их и очистить.


После того, как они очистили все от горных бандитов, Оуян Шо вернулся к телу Босса горных бандитов. Он обнаружил под телом упавший предмет.


Как и ожидалось, это был Жетон. После того, как он достал его и посмотрел на него, он был в восторге, это был действительно редкий Жетон Призыва.


Название: Жетон Призыва (Королевский ранг)


Характеристика: Случайным образом призывает Историческую личность Королевского ранга, чтобы работать на вас.


 Оуян Шо сохранил его в своей сумке для хранения. Он хотел воспользоваться им, когда вернется.


После того, как он разделался со всеми горными бандитами, Оуян Шо приказал своим людям очистить Крепость и забрать все движимые ресурсы.


В этот момент выбежала подросток горных варваров,


— Спаситель, у Босса есть секретная комната. Я могу проводить вас туда.


Оуян Шо был в восторге,


— Отлично, пошли! — Оуян Шо оставил отряд охранников для защиты Ван Фэна. Он взял оставшихся охранников и последовал за подростком-варваром.


Секретная комната находилась внутри спальни, с потайным проходом под полом.


Охранники беспокоились о его безопасности, поэтому они пошли впереди. Через некоторое время они вышли; их лица были бледно-белыми. Некоторые из них выглядели разъяренными:


— Милорд, там много девушек, запертых в потайной комнате.


Оуян Шо был ошеломлен, и он повернулся к варвару-подростку:


— Ты привела нас сюда, чтобы спасти их?


Она тоже нервничала и говорила правду:


— Я не смею скрывать это от Спасителя, у меня такое намерение. Но я не лгала тебе, его сокровища тоже там спрятаны.


Оуян Шо кивнул:


— Хорошо, давайте спустимся вместе!


По обеим сторонам коридора горели факелы, так что было не так темно, как он ожидал. По мокрым ступенькам они спустились вниз. В глубине души он насчитал примерно 70-80 шагов, прежде чем они достигли хорошо освещенного зала.


Оглядевшись, я увидел, что пол вымощен толстыми звериными шкурами, а те, с кем плохо обращались, имели под собой только сухую траву.


Там было больше сотни девушек, одетых в рваные одежды, они апатично смотрели в пустоту, лежа на шкурах животных или высохшей траве. Когда они увидели, что кто-то пришел, они не запаниковали и не были счастливы; они уже были в оцепенении.


В углу Оуян Шо также заметил несколько худых девушек. Их положение было ужасным. Они были тонкими, как кости, и от их тел исходил смертельный запах.


Хотя Оуян Шо был бессердечен, он все же пришел в ярость, когда увидел эту сцену. Подумать только, что главарь бандитов играл и мучил этих девушек.


Когда подросток-варвар вышла вперед них, она плакала и смеялась:


— Сестры, мы спасены. — Она сказала, указывая на Оуян Шо:


— Этот Принц-Лорд Округа Шань Хай. Он здесь, чтобы спасти нас. Он убил злого человека, я лично была тому свидетелем.


Когда они услышали это, девушки пришли в себя. В них вспыхнула искра счастья и жизни. По их глазам непроизвольно текли слезы. Им казалось, что они выплакали все свои слезы. Они не ожидали, что кто-то придет и спасет их из этого места.


— Благодарю тебя, Спаситель! — Некоторые из девушек уже пришли в себя. Они подошли к нему и опустились на колени.


Оуян Шо лично помог всем им подняться и сказал:


— Встаньте, вам не нужно меня благодарить. С сегодняшнего дня вы свободны и можете вернуться к своим племенам и семьям.
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Глава 234. Поиск сокровищ в потайной комнате



— Спасибо, что спасли нас! — В потайной комнате девочки, которые были спасены, снова поблагодарили Оуяна Шо.


Оуян Шо отмахнулся от них и обернулся, приказав охранникам дать немного одежды запертым девушкам, чтобы они надели ее, прежде чем отправить их обратно.


После того, как все эти вещи были улажены, Оуян Шо, под руководством подростка-варварши вошел в потайную комнату.


Потайная комната Босса горных бандитов явно не имела никакого скрытого оружия; это была только толстая деревянная дверь, которую охранники сломали с грубой силой.


После взлома двери, внутри потайной комнаты были ряды больших ящиков. Открыв их, он увидел все виды золотых и драгоценных камней, сверкающих на свету, привлекая всеобщее внимание.


Оуян Шо посчитал. Там было в общей сложности 2 ящика с золотом, 5 ящиков с серебром и 1 ящик с самоцветами и драгоценными камнями.


Помимо 2 ящиков с серебром, остальные ящики Оуян Шо переместил в сумку-хранилище. То, что он чувствовал себя странно, было потайной комнатой лидера горных бандитов, он не должен был иметь только такое основное богатство.


— А есть еще потайные комнаты? — Спросил Оуян Шо у подростка-варварши.


Она покачала головой:


— Это единственное, что я знаю.


Оуян Шо не поверил ей и приказал охранникам еще раз проверить все на скрытые двери или вещи такого типа, он даже лично присоединился к поискам, стуча по стенам и полам.


Внезапно он заметил, что на стене висит масляная лампа. В потайной комнате не было Факела, и она освещалась только от света из коридора, поэтому в потайной комнате было очень темно.


Вот почему эта масляная лампа казалась действительно неуместной.


Оуян Шо успокоился и подошел поближе, пытаясь повернуться и поиграть с масляной лампой. С щелчком, и без использования большой силы, лампа начала поворачиваться. Вслед за этим в комнате послышался грохот. Внутренняя стена потайной комнаты внезапно провалилась внутрь, и там было небольшое отверстие, через которое мог пройти только один человек.


Оуян Шо позволил охранникам охранять вход, а сам вошел один. Это было очень узкое пространство, в котором могли стоять только два человека. Посередине стояла деревянная подставка с тремя ящиками.


Оуян Шуо открыл ящик; из него исходило нежное сияние. На самом деле это была бусина размером с гусиное яйцо, и он чувствовал холод в своих руках.


Название: Шар Холода


Характеристика: Помогает сосредоточится и уменьшает тепло, помогая в культивировании.


 Это был достойный элемент поддержки, просто он не знал, как он может увеличить скорость культивирования своей внутренней силы.


Оуян Шо открыл второй ящик только для того, чтобы увидеть старое руководство. На нем были написаны слова "Техника сабли У Ху". Это была техника сабли Королевского ранга.


Оуян Шо догадался, что это была техника ножа, которую использовал Босс горной Крепости.


Хотя вещи в двух ящиках были приличными, они были малоэффективны для Оуяна Шо, заставляя его чувствовать себя немного разочарованным. Он открыл последний ящик, надеясь, что там есть какое-то сокровище.


Третий ящик был намного больше двух других. Открыв его, он увидел зеленый меч, спокойно лежащий в футляре для меча.


Название: Меч Цинфэн (Платиновый ранг)


Твердость: 55


Резкость: 70


Прочность:55


Особенности:  Крушение лезвия (Если твердость оружия ниже, чем у меча Цинфэн, есть шанс немедленно сломать его)


Характеристика: Меч Цинфэн был частью пары, известной как "Мечи-Близнецы Цинфэн", оружие Лю Бэй, используемое в эпоху Трех Королевств. Лю Бэй напал на Донву, чтобы отомстить Сун Цюаню за убийство Гуань Ю. В конце концов, Сун Цюань приказал им сжечь Донву, в результате чего Лю Бэй сбежал. Во время этого побега он потерял один из своих мечей.


 Сокровище, абсолютное сокровище!


Это было первое оружие Платинового ранга Оуяна Шо, полученное с момента открытия серверов, и это было единственное оружие Платинового ранга в игре до сих пор.


Помимо обычных показателей твердости и жесткости, был дополнительный показатель резкости. Самое главное, он также имел характеристику Крушение лезвия. Судя по его твердости, пока вражеское оружие не было каким-то божественным оружием, была высокая вероятность того, что эффект вступит в игру.


Это делало его очень страшным. Подумайте об этом, ваш противник может уничтожить ваше оружие в любое время во время битвы, поэтому как вы можете сосредоточиться на битве?


Это был большой меч. К сожалению, Оуян Шо не знал никаких приемов владения мечом. Время и усилия игрока были ограничены. Поскольку Оуян Шо выбрал копье в качестве своего главного оружия, он не мог отвлекаться.


Оуян Шуо закрыл 3 ящика и переместил их в свою сумку-хранилище, прежде чем выйти. Когда он снова появился, Оуян Шо не остановился и приказал охране принести наверх два ящика, наполненные серебром.


Как только они вышли из потайной комнаты, Ван Фэн вскочил, его лицо наполнилось неудержимым восторгом.


Оуян Шо спросил:


— Ты поднялся в классе?


Ван Фэн кивнул:


— Я не подвел Лорда; теперь я генерал среднего звена.


— Отлично, теперь у меня есть еще один хороший генерал. — Оуян Шо был в приподнятом настроении.


Оуян Шо взглянул на его статистику.


Имя: Ван Фэн (Золотой ранг)


Личность: Майор Гвардейского Подразделения Округа Шань Хай


Специализация: Средний Генерал


Лояльность: 95


Командование: 55


Сила: 75


Интеллект: 40


Политика: 35


Особенности: Борьба со смертью (повышение боевого духа войск на 20%), Заряд (повышение скорости движения сил на 20%)


Метод Развития: Бацзицюань


Снаряжение: Доспехи Мингуан Солдата, Изысканный Железный Меч


Характеристика: Основной ученик мастера Линь Юэ, прямая и праведная личность, очень преданный.


 После того, как Ван Фэн вернулся к войскам, он повел Гвардейское подразделение, чтобы еще раз прочесать горную Крепость.


В 11 утра их работа здесь была почти закончена.


Оуян Шо объявил, что он вознаградит солдат из этой операции этими двумя ящиками серебра, в результате чего его приветствовали и хлопали.


В результате операции они получили в общей сложности 10 850 пленных, 4 750 боевых бандитов и в общей сложности 5 800 золотых, не считая сокровищ.


Оуян Шо сохранил самые важные вещи, но он оставил зерно и другие основные ресурсы. Он приказал Отделу Военной Разведки проинформировать горные варварские племена о получении этой партии ресурсов.


Причина, по которой он сделал это, во-первых, потому что это было трудно транспортировать, а во-вторых, потому что он мог использовать это, чтобы поблагодарить других. Горные варварские племена не прекратят работать с ними, потому что Округу Шань Хай пришлось задержать свое обещание.


Что касается снаряжения и военных ресурсов, то они, естественно, были возвращены в Округ Шань Хай. В Крепости горных бандитов было много оружия, копий, мечей и даже специального оружия, которое соответствовало тому, что они делали. Они, естественно, не могли быть переданы соответствующей армии и могли быть проданы только Гильдией наемников Розы Снежной Войны.


Уладив все дела, Оуян Шо собрал силы и был готов вернуть пленников обратно в Округ.


Именно в этот момент подросток-варварша привела 120 с лишним спасенных девочек-подростков перед Оуяном Шо, преклонив колени и крича:


— Пожалуйста, Лорд, прими нас.


За это короткое время они узнали, кто такой Оуян Шо.


Оуян Шо нахмурился:


— Разве вы не хотите вернуться к своим племенам?


Подросток-варварша с гор действовал как представитель, ее глаза показывали печальное выражение, когда она сдерживала слезы:


— Лорд, мы все опорочены, как мы можем вернуться к нашим родителям? Даже если мы это сделаем, мы только навлечем позор. Спасенные тобой, наше единственное желание - это идти на новое место и ждать того дня, когда наша жизнь подойдет к концу, пожалуйста, прими нас Лорд!


— Пожалуйста, прими нас, Лорд! — Эхом отозвались все девочки-подростки.


Оуян Шо хранил молчание. Представшая перед ним сцена напомнила ему о девушках, которых он спас из лагеря рейдеров. Их положение было схожим, спасенным из ада, но из-за традиционных правил, они были опорочены и чувствовали себя низко.


— Как тебя зовут? Разве не было другого мужчины, который хотел спасти тебя? Ты тоже хочешь жить в Округе Шань Хай? — Спросил Оуян Шо у подростка-варварши.


Его слова, несомненно, затронули печальное место, и слезы, которые она пыталась сдержать, хлынули наружу.


Охранники рядом с Оуяном Шо сказали ему, что парня здесь нет.


Увидев, что он свободен, он начал свысока смотреть на девушку за то, что она не была девственницей и оставил ее, вернувшись к своему племени.


Когда Оуян Шо услышал это, он покачал головой. Такая жестокость, но это была правда. В таком обществе чистота девушки была очень важна и девочки рождались слабым полом.


Оуян Шо не знал, как их утешить, просто приказал стражникам собрать их вместе.


Огромная армия ринулась вниз с горы с пленными и ресурсами, чтобы встретиться с Чжао Сыху и его группой.


У подножия горы они получили известие, что Сюэ'эр и охранники, защищающие ее, тоже пришли туда. Увидев его, она радостно взлетела и села ему на плечо.


— Дорогая Сюэ'эр, ты хорошо поработала. Какую награду ты хочешь получить?


Ее глаза заблестели. 


— Сладости, сладости — сказав это, она засунула палец в рот и начала сосать.


Оуян Шо удивленно покачал головой; похоже, она поддалась влиянию Бин'эр. 


— Хорошо, когда мы вернемся, я приготовлю для тебя огромную коробку. — Сладости, о которых она говорила, были солодовыми конфетами, которые делали местные жители. Они были очень сладкими; неудивительно, что она любила их есть.


Глаза Сюэ'эр превратились в тонкую линию, и она внезапно взлетела вверх и ущипнула лицо Оуян Шо. После чего она облетела вокруг его головы и казалась очень счастливой.
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Глава 235. Совещание военного руководства



После приветствий Чжао Сыху доложил: 


— Лорд, все горные бандиты, которые пытались бежать, были убиты.


Оуян Шо кивнул. 


— Генерал Чжао, вы проделали хорошую работу на этот раз, прорвавшись через два блокпоста и выманив половину их сил, вы заслуживаете награды!


— Это мой долг, я не должен быть вознагражден! — Чжао Сыху был немного взволнован.


Оуян Шо отмахнулся от него, вынимая только что полученное руководство "Техника сабли У Ху" и передавая его Чжао Сыху. 


— Я вознагражу вас этим руководством, надеюсь, вы хорошо потренируетесь в нем и станете тигром для нашей армии.


Чжао Сыху эмоционально взял себе руководство, опустившись на колено одной ногой. 


— Благодарю тебя, Лорд!


Оуян Шо достал из своей сумки ящик серебра и сказал:


— Поделись этим со своими солдатами, они это заслужили!


— Да, Лорд!


После того, как награды были вручены, они отправились обратно.


Гайя 9-й месяц 25-й день, вторая половина дня


Оуян Шо и его войска вернулись в Округ Шань Хай.


Когда он вернулся, то передал все ресурсы и пленных в Отдел по Военным Вопросам и Департаменту Внутренних Дел для обработки.


Отдел по Военным Вопросам отвечал за проведение судебных процессов над пленными и убийством злодеев. Оставшиеся бандиты будут временно размещены за пределами Округа Отделом Регистрации домашних хозяйств. Для этой группы горных бандитов у Оуяна Шо были другие планы.


Вернувшись в Поместье Лорда, Оуян Шо достал два ящика серебра и ящик драгоценных камней для Цису, она будет отвечать за размещение их во внутреннем хранилище Поместья Лорда.


Конечно, он также не забыл попросить ее приготовить коробку солодовых конфет для Сюэ'эр.


Что касается двух ящиков с золотом, Оуян Шо взял их на некоторое время. Вместе с золотом, которое они забрали у горных бандитов, у Оуяна Шо было в общей сложности 31 000 золотых в его сумке-хранилище.


Разобравшись с мелкими делами, Оуян Шо достал самую большую награду от этого рейда, которая была Жетоном Призыва Королевского ранга.


Оуян Шо раздавил Жетон, и с белым светом появился молодой генерал верхом на белом коне.


Система уведомления: Поздравляем игрока Циюэ Уи за успешное призывание Исторической личности Королевского ранга Ло Шисиня. Награда: 50 очков репутации.


 Увидев Оуяна Шо, молодой человек немедленно слез с лошади, опустился на колени и торжественно произнес:


— Генерал Ло Шисинь приветствует своего Лорда!


Ло Шисинь был молодым солдатом при Чжане Сюйтуо во времена династии Суй, вступив в армию во время восстания фермеров и войдя в армию Вагана. Ему была дана роль командира, но он был захвачен, когда они сражались против Ван Шичуна.


Поскольку он проиграл Ван Шичуну, он взял свои войска и сдался династии Тан, и ему была дана роль генерала армии Сячжоу Даохэн. Он использовал свое копье, чтобы ударить Ван Сюаньиня, захватив замок Цяньцзинь и помогая Ли Шимину принести мир в Лоян, где ему была дана роль командира Цзянчжоу и Лорда-протектора.


По сравнению с другими Историческими людьми, его особенностью был его возраст. Он вступил в армию, когда ему было 14 лет, и был взят в плен, когда ему было 19. Когда его убил Лю Хэйта, ему было всего 23 года.


У него был огромный талант. К сожалению, он умер слишком рано. В противном случае он мог бы стать известным генералом своего поколения.


Оуян Шо был в восторге. Он сделал шаг вперед и помог подняться Ло Шисиню.  


— Генерал, пожалуйста, встаньте!


После того, как он встал, Оуян Шо посмотрел на его статистику.


Имя: Ло Шисинь (Королевский ранг)


Династия: Между Суй и Тан


Личность: Генерал Округа Шань Хай


Специализация: Продвинутый Генерал


Лояльность: 80


Командование: 70


Сила: 85


Интеллект: 50


Политика: 35


Особенности: Мужество (повышение боевой мощи войск на 20%),


Заряд (повышение скорости передвижения войск на 20%)


Метод Развития: Техника Копья Повелителя


Снаряжение: Тонкое Железное Копье Повелителя


Характеристика: Шисиня можно использовать в атаке или защите. Строго следует закону, не имеет родственников, ни к чему не привязан.


 Появление Ло Шисиня был спасительной милостью для Оуяна Шо. Он беспокоился о том, что у него нет хороших генералов, которых он требовал для расширения армии. С ним проблема была наполовину решена.


Поскольку было уже поздно, они не могли серьезно поговорить. Оуян Шо представил его Гэ Хунляну и попросил Гэ Хунляна показать ему все. Что касается конкретных функций и договоренностей, то они будут обсуждаться завтра.


Во время ужина Оуян Шо задал Сун Цзя вопрос. 


— Как здание секты Мечя Дунли?


— Почти закончено; у нас будет проводится церемонии открытия в первый день 10-го месяца. — Сун Цзя была очень взволнована.


Оуян Шо кивнул и рассмеялся. 


— Ух ты, теперь мне действительно придется называть тебя лидером секты Сун. Во время церемонии я сделаю тебе большой подарок.


Ее глаза заблестели, с положением и рангом Оуяна Шо, его большой подарок определенно будет большим. Она с любопытством спросила:


— Какой подарок?


— Ты узнаешь, когда придет время. — Оуян Шо хотел сохранить это в тайне.


— Хн, все в порядке, не говори мне!


9-й месяц, 26-й день, 10 утра.


Поскольку 1-й и 3-й полки не вернулись, Оуян Шо провел совещание военного руководства Округа Шань Хай. Это был первый раз, когда Округ Шань Хай провел такое совещание с тех пор, как военные дела и управление стали отдельными; таким образом, это имело большое значение.


Все, кто был секретарем и выше, были здесь; Что касается военной части, все майоры и выше были здесь. Кроме того, Оуян Шо также пригласил специалистов принять участие в этой встрече.


В течение 9-го месяца Оуян Шо проводил большую часть своего времени вне дома и не имел времени для Территориальных вопросов. К счастью, с директорами там ничего особенного не произошло, но и не было никаких заметных достижений.


Когда Оуян Шо был в армейской дивизии, помимо сражений, он проводил остальное время, размышляя о своих планах на будущее и стратегических установках Территории.


Поскольку Территория продолжала расширяться, и все больше групп игроков присоединялись, Округ Шань Хай выглядел процветающим, но внутри было много проблем. Самой большой проблемой была бы потеря направления движения без стратегической цели.


Таким образом, Оуян Шо хотел провести совещание военного руководства, чтобы получить идеи.


Оуян Шо сказал:


— Господин Фань, расскажите нам основное положение Территории.


— Да, Лорд! — Фань Чжунянь встал. 


— На сегодняшний день, кроме Округа Шань Хай, у нас есть 8 присоединенных Территорий, 4 Округа и 4 Города. Мы занимаем половину бассейна Ляньчжоу, охватывая в основном Восточный и Западный районы. Население мудрое, Округ Шань Хай только что привысил 80 тысяч, и наше общее население Территории превысило 240 тысяч.


— Финансовая часть, Округа Бэйхай, Округа Цюшуй и Округа Дружбы стали самодостаточными, и их уровни доходов довольно стабильны. 5 новых присоединенных Территорий нуждаются в государственной помощи, особенно Округ Тяньфэн, который должен оплатить половину дороги Тяньхай, нуждаясь в больших объемах финансовой помощи и субсидий.


После того, как Фань Чжунянь отступил, Гэ Хунлян, который был военным представителем, сказал:


— Лорд, с Округом Шань Хай в качестве ядра, считая Округ Цюшуй, Округ Бэйхай и Округ Дружбы, центральный регион имеет население более 200 000 человек. Но если сосчитать все наши силы, то у нас всего 15 000 солдат. Я предлагаю снова расширить армию.


Как и ожидалось от него, слова Гэ Хунляна были именно тем, что хотел услышать Оуян Шо.


Оуян Шо кивнул. 


— Твое предложение великолепно. Это хорошее время для расширения. Чжао Сыху!


— Здесь! — Вперед вышел Чжао Сыху.


— Используйте отряд городской охраны, два подразделения Пехоты и одно подразделение Лучников в качестве базы для строительства Полка охраны Округа. Вы будете заместителем Полковника, и как только вы официально обновитесь, вас повысят в должности.


— Благодарю вас, Лорд! — Чжао Сыху был очень эмоционален и взволнован.


— Поскольку Западный и Восточный лагеря Округа переместились наружу, им было бы трудно защитить Округ. Таким образом, по сравнению с подразделением городской охраны Округа, Полк охраны Округа имеет более важную задачу. Помимо Окружных(городских) стен и Окружных ворот, вы отвечаете за оборону границ недалеко от Округа Шань Хай. В состав Полка войдут 2 подразделения Пехоты, 2 подразделения Лучников и одно Кавалерийское подразделение. Первоначальный отряд Арбалетчиков будет снят и вернется под командование Отряда Божественной Машины. — Изменение в обязанности означало, что она будет идти от 2-го уровня в армии к 1-му уровню. Это стало бы чрезвычайно важно.


— Да, мой Лорд! — Чжао Сыху внезапно почувствовал тяжесть ответственности на своих плечах.


— Чжан Данью, Ху Ибяо!


— Здесь! — Они оба вышли одновременно.


— Подразделение охраны города Округа Цюшуй и Округа Дружбы станут Полками, а вы оба - заместителями Полковников. — Оуян Шо реорганизовал военную систему раз и навсегда.


— Благодарю тебя, Лорд!


Разобравшись с силами охраны города, Оуян Шо закричал:


— Ван Фэн!


— Да, Лорд!


— Теперь Гвардейская часть - это Гвардейский Полк, а вы - Полковник. Помните, в создании полка нет никакой спешки. После того, как все Полки будут закончены и их боевые силы сформированы, провести испытания. — Ван Фэн, который поднялся во время битвы за Хребет Эр'Ши, решил огромную проблему для Оуяна Шо.


— Да, Лорд!


Округ Шань Хай теперь имел Полк охраны Округа и Гвардейский Полк; С помощью Отряда Божественной Машины ему не о чем было беспокоиться.


Оуян Шо посмотрел на Ло Шисиня, который сидел рядом с Гэ Хунляном. 


— Ло Шисинь!


— Да, Лорд! — Вчера Ло Шисинь познакомился со структурой Округа Шань Хай, и как таковой он был очень уверен.


— Вы будите командовать 4-м Полком, который будет легко бронированным Полком. Вы получите лошадей Цинфу и расположетесь в Западном лагере Округа. Вы будете заместителем главы лагеря и Полковником 4-го Полка.


— Благодарю тебя, Лорд!


— Ши Ваньшуй!


— Да, Лорд! — Ши Ваньшуй выделялся.


— Как только 4-й Полк будет закончен, Западный лагерь Округа должен выдвигаться. Проведите 2 Полка по маршруту дороги Тяньхай и очистите всех прилегающих рейдеров.


— Да, мой Лорд! — Услышав, что будет больше действий, Ши Ваньшуй был очень взволнован.


Поскольку он решил положить конец миру и начать проявлять свою мощь, Оуян Шо, естественно, возьмет инициативу в свои руки, чтобы нанести удар.


Исходя из его плана, первым шагом будет расчистка Западной части бассейна реки Ляньчжоу для создания мирных и безопасных условий для развития своей Территории.
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Глава 236. Жажда талантов



Оуян Шо добавил еще 5 Полков - в общей сложности 18 подразделений, 9 000 солдат, используя в основном всех членов резервных сил, которые они получили от атаки рейдеров на Город.


Оуян Шо сделал грубую оценку, просто изменения класса для этого расширения стоило бы 10 000 золотых. Он зарабатывал деньги быстрее, чем другие Лорды. Теперь же он тратил деньги гораздо более быстрыми темпами.


Когда он только вошел в игру, 100 золотых считались огромной суммой. Всего за год он имел дело с тысячами золотых монет.


По мере быстрого расширения армии средняя численность солдат также будет уменьшаться. Кроме того, предоставление оружия определенно не могло идти в ногу с темпами расширения.


Исходя из стандартов армии Шань Хая, достичь 100% обеспеченности луками было невозможно. Кроме того, Оружейная Мастерская не могла идти в ногу с главным оружием солдат Пехоты и Кавалерии, мечом Тандао.


Три тысячи лошадей Цинфу, которые содержались в Западных конюшнях Округа, были полностью израсходованы. Однако этого все равно было недостаточно для всего Гвардейского Полка и 4-го Полка. Они закончили с дефицитом в 1 500 лошадей. Что касается 3-х Полков Охраны Округа, то предоставление им всем лошадей Цинфу казалось далекой фантазией.


Такая огромная армия была также гигантским бременем для финансов Территории.


Исходя из военно-окладных норм, подразделение, основанное на среднем солдате 4 уровня, будет стоить 275 золотых. Полк использовал 1 375 золотых монет, а дивизия - 8 250 золотых монет. Сюда не входили Генерал-майор и жалованье Полковника. Из которых зарплата Генерала составляла 35%.


С такими огромными военными расходами, Оуян Шо не касался прибыли от Месторождения Ланшань или Северных Соляных Полей. Вместо этого он прямо передал их в Финансовый Отдел.


Следовательно, это была самая сильная, но и самая слабая армия Шань Хая, когда-либо существовавшая.


Военные вопросы были лишь первым пунктом повестки дня этого совещания по вопросам военного управления.


Оуян Шо огляделся вокруг,


— Мы в последний раз организовывали Поместье Лорда в Округе 1-го уровня, и с тех пор прошло 4 месяца. Поскольку число чиновников и государственных служащих увеличилось, Мандаринский двор становится немного тесным. Поэтому я решил, основываясь на организации Округа, создать план для Западной части Поместья Лорда, который будет районом для чиновников. Стандарт будет заключаться в том, что каждый Отдел будет иметь свой собственный внутренний двор, и каждый Отдел будет образовывать кластер. В том числе и Департамент Внутренних Дел, в этот район переедут все желающие.


— Что касается Поместья Лорда, то передний двор станет чисто местом встреч. Помимо зала заседаний, обе стороны также будут иметь залы. Основной зал будет использоваться для проведения ежемесячных военных и управленческих совещаний, в то время как небольшие залы будут использоваться для ежедневных заседаний. Кабинет в переднем дворе будет полностью перенесен в Мандаринский двор.


Изменения в организации Поместья Лорда были на самом деле изменением его значения и положения. После строительства района для чиновников, Поместье Лорда превратится в основной район власти. Это означало, что Оуян Шо официально возложит ответственность на секретарей и подчиненных, а сам будет контролировать только высшие чины и общую ситуацию.


Оуян Шо уже успел так много подумать относительно внешних дел. У него не было сил идти в ногу со спецификой и микроуправлением этой Территории. Поэтому он использовал аргумент о том, что Мандаринский двор слишком мал, чтобы изменить структуру и организацию Территории.


Это изменение было не так ясно, как создание Отдела или Департамента, но его влияние было намного больше, чем любое из них.


Такого рода внутренняя революция была чем-то, что многие из них не могли понять. Для них наличие отдельного внутреннего двора и отсутствие необходимости работать под бдительным оком Лорда было чем-то, чему можно было радоваться. Чтобы увидеть глубокий смысл, вероятно, только Суй Шуда и Сюй Чжэньчан могли сделать это.


Фань Чжунянь и Тянь Вэньцзин смотрели друг на друга, в их глазах читалась неуверенность.


Оуян Шо не стал утруждать себя их мыслями и сказал:


— По мере того, как вопросы Территории поднимаются, и мы становимся все более и более занятыми, мы будем получать все больше и больше официальных писем. Следовательно, только в зависимости от одного секретаря будет расти очень трудно. Я решил создать Канцелярию, чтобы сосредоточиться на таких письмах. Ответственность управляющего этой Канцелярией такая же, как и у секретаря. Эту должность займет Бай Наньпу. Еще 4-5 секретапей будут наняты, чтобы помочь ему.


— Благодарю вас, Лорд! — Бай Наньпу наконец-то добился этого; он получил официальное положение.


Оуян Шо также объявил, что заместитель секретаря Цзяньчэн возьмет на себя управление строительством от Чжао Дэвана.


Оуян Шо изначально планировал позволить Сунь Сяоюэ захватить власть. К сожалению, она интересовалась только архитектурой, а не строительством. Поэтому Оуян Шо мог только позволить этому случиться.


После реорганизации Оуян Шо начал объявлять о своих планах в отношении Территории,


— Завоевать сразу 5 Территорий - это то, чему стоит радоваться. Далее, нам нужно подумать о том, как интегрировать эти 5 Территорий в систему Округа Шань Хай. Для них мы должны иметь план, а также последующие цели. Главной целью является строительство Округа Тяньфэн. Он имеет важное стратегическое расположение. Он имеет уровень чрезвычайной важности, так как это был бы центр Округа для Западного региона.


— Чтобы поддержать строительство Округа Тяньфэн, я решил отправить туда пленников с Хребта Эр'Ши, кроме тех, кто уже отобран для резервных сил. И что же делать? Мы уже упустили шанс на мелиорацию земель, а также второй сезон посева зерна. Ответ - построить городскую стену. Стена, которую он имеет сейчас, слишком мала и способна вместить лишь ограниченное количество людей. Его внешняя стена должна соответствовать уровню Префектуры: 10 километров в длину, 10 метров в высоту и 30 метров в толщину.


Основной проект для Округа Тяньфэн будет заключаться в том, чтобы закончить эту внешнюю городскую стену и официальный канал, эти два крупномасштабных проекта. Оуян Шо сделал Чжао Дэвана главой Округа из таких соображений.


Оуян Шо думал очень просто. Прежде чем они построят дорогу Тяньхай, Округ Тяньфэн будет отрезан и далеко, поэтому его будет трудно расширить.


Оуян Шо мог бы также просто начать строить городские стены и другие простые здания.


— Помимо Округа Тяньфэн, вторым приоритетом является Город Гушань. Он находится недалеко от горных варварских племен в Центральном регионе и расположен в хорошем стратегическом месте. Я решил переместить всех жителей в Город Ишуй, а также привлечь горных варваров, чтобы спуститься. Пусть они сами управляют Городом Гушань, — произнеся эти слова, он обернулся и посмотрел на Тянь Вэньцзина,


— Тянь Вэньцзин, ты будешь заниматься его строительством.


— Да, Лорд! — Тянь Вэньцзин согласился.


По сравнению с поселениями в Округе Цюшуй, у Города Гушань было преимущество. Его сооружения были все там и не нуждались в реконструкции. Он также мог бы вместить от 10 до 20 племен.


Город Гушан также поддерживал контакт с горными племенами варваров, так что убедить их было не слишком сложно.


Единственным сожалением было бы то, что они пропустили второй сезон посева зерна. Когда горные варвары спустятся с горы, Округ Шань Хай должен будет предоставить им зерна на полгода.


Если кто-то не сможет заплатить за наживку, они не поймают рыбу. Оуян Шо понимал такие рассуждения.


После того, как первоначальные жители Города Гушань переедут в Город Ишуй, это способствует стимулированию роста в Городе Ишуй и помочь ему обновиться до Округа Ишуй. Прежде чем они возьмут Город Сломленного Клинка, Округ Ишуй будет замком Восточной стороны для Округа Шань Хай, поэтому это тоже было важно.


Следовательно, после того, как он начал создание дороги Тяньхай, Оуяну Шо нужно было построить дороги и пути между Округом Цюшуй и Городом Ишуй, включая Город Гушань.


Поскольку горные варвары не могли выращивать зерновые культуры, использование их для строительства официальных дорог и путей было лучшей идеей. Это не заставило бы его тратить слишком много рабочей силы.


Что же касается расчистки лагерей рейдеров около дороги, то он передал эту задачу Восточному лагерю Округа как нечто само собой разумеющееся.


Оуян Шо в нескольких словах определил планы 5 присоединенных Территорий. Кроме того, он дал рабочее направление Департаментам и Отделам.


По мере расширения Территории выявилась еще одна большая проблема Округа Шань Хай - отсутствие талантов. Эти 5 присоединенных Территорий были похожи на Округ Шань Хай, когда он был на той стадии; им не хватало талантов. У Округа Шань Хай не было другого выбора, кроме как послать туда нескольких высокопоставленных государственных служащих и чиновников.


Это привело к нехватке талантов в основном лагере.


Если бы это была просто нехватка правительственных чиновников, Оуян Шо не волновался бы. В конце концов, у него был Университет Синань. После небольшого обучения они могли бы занять свои места.


Суть проблемы заключалась в том, что вне правительственной системы им не хватало специализированных талантов. Кроме Фань Чжуняня и Тянь Вэньцзина, у них не было других высокопоставленных чиновников.


Это беспокоило его, все 5 присоединенных Территорий боролись в этой области. Они не смогли найти и развить свой талант.


Недостаток таланта ограничил рост и развитие Округа Шань Хай.


Университет Синань был долгосрочным планом, похожим на городские офисы Шань Хая в Имперских Городах системы. Они не повлияют на ситуацию в краткосрочной перспективе.


Исторических личностей также было трудно заполучить. Близился конец династий Ся, Шан и Чжоу, поэтому не было никаких известных министров, которых он мог бы получить. Единственное, что Оуян Шуо ожидал с нетерпением, это И Юня в начале династии Шан.


К сожалению, прошло уже полмесяца с момента Битвы при Муе, но никто не видел И Юня.


Округ Шань Хай имел преимущество в привлечении известных министров династии Шан. У них был не только Эр'Лай, знаменитый полководец, но и подарок от Императора династии Шан. Таким образом, у них были прочные отношения с династией Шан.


Кроме того, Храм Мацзу, Вербовочный Павильон и Храм Желтого Императора подняли репутацию Округа Шань Хай. Таким образом, у Округа было огромное преимущество в привлечении Исторических личностей.


Тем не менее, они все еще не получили никаких наград, что заставило Оуяна Шо быть встревоженным, но беспомощным.
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Глава 237. Спасенный от смерти



Оуян Шо подавил свою жажду талантов и продолжал планировать и организовывать Территорию.


— Финансовая проблема Территории во многом обусловлена нашей чрезмерной зависимостью от Месторождения Ланшань и Северных соляных полей. Мы потеряли мотивацию расширяться и находить новые отрасли, потому что у нас есть средства, которые текут из этих двух мест. Поскольку Территория и военные оба расширяются, золота от этих двух мест не будет достаточно, и нам нужно больше.


— Будь то Месторождение Ланшань или Северные соляные поля, их масштабы и прибыль уже достигли пика, поэтому у него нет потенциала для дальнейшего роста. В долгосрочной перспективе нам нужно найти другие отрасли промышленности, помимо основных отраслей, на которых мы остановились, таких как военные товары, Территория также произвела местные продукты, такие как Вино Трех Цветов и шелк цвета радуги. Это высокодоходные продукты. К сожалению, на них не сосредотачивались, и они находятся в полумертвом состоянии. На самом деле, потенциал этих местных продуктов намного выше, чем у шахт и соляных полей, поскольку они имеют бесконечные возможности.


Слова Оуяна Шо были формой самокритики, а также критики в адрес работы Финансового Отдела. Будь то Вино Трех Цветов или шелк цвета радуги, Оуян Шо передал их в Финансовый Отдел и дал им несколько советов. К сожалению, они делали только маленькие шажки и не были достаточно предприимчивы.


Оуян Шо просигналил Инюй глазами, чтобы она перестала извиняться. Затем он сказал:


— Я решил создать Отраслевое подразделение. Я назначу их ответственными за Вино Трех Цветов, Радужный шелк и Белый чай. В то же время, я возьму 5 000 золотых, чтобы поддержать его развитие. Среди конкретных планов - строительство масштабного Винного Цеха в Западном пригороде столицы. Назовем его Винный Завод "Три Цветка". Ежемесячное производство должно превышать 500 000 единиц продукции. Кроме того, расширить производство Тутовых садов, по крайней мере, до 10 000 му. География влияет на Белый чай, поэтому он сталкивается с относительно высокой степенью неопределенности.


По мере того появилось Вино Трех Цветов, оно становилось все более и более популярным в Дали. Они могли продать каждую единицу вина за 2 серебренных, что давало прибыль в размере 150 медных монет. Если бы Завод мог выполнить свою производственную задачу, они могли бы получать прибыль в размере 7 500 золотых в месяц. Более того, если бы они расширили Завод в будущем, прибыль тоже выросла бы.


После того, как они построят Винный Завод "Три Цветка", они также создадут большое количество рабочих мест.


Основываясь на информации, полученной от президента Текстильной Ассоциации Ин Цуй, бассейн Ляньчжоу может выращивать шелкопрядов 4 раза в год. Один му из Тутового сада мог производить 90 единиц шелкопрядов младенцев, с 3-я единицами для производства 1-й единицы шелка, и 5 единиц шелка для производства шелковой ткани.


Это означало, что один му мог производить 6 цветных шелковых тканей в сезон. На Рынке одна цветная шелковая ткань стоила 1 золотой. После вычета 10% налога и вычета затрат, он заработал бы 4 золотых в прибыли.


Если бы Тутовый сад расширился до 10 000 му, они могли бы зарабатывать 40 000 золотых каждый сезон и 160 000 золотых в год.


Исходя из его плана, Завод "Три Цветка" и Тутовые сады были похожи на другое Месторождение Ланшань и Северные соляные поля, удваивая прибыль.


План, который предложил Оуян Шо, был очень захватывающим, и от этого у всех закипала кровь.


Тем не менее, Оуян Шо не был доволен и обратил свой взгляд на основную отрасль промышленности - военных. После того, как он решил проблемы с железом, производство трех Оружейных Мастерских увеличилось, но этого было недостаточно. Если производство оружия не было самодостаточным, как они могли проводить сделки с пороховым оружием?


Оуян Шо посмотрел на главу Гильдии Падшей Луны Сунь Сяоюэ и сказал:


— Мы откроем 3 Оружейные Мастерские в Восточном регионе для Портных, Кузнецов и Плотников из Гильдии. Однако это при условии, что они подпишут договор о неразглашении; я надеюсь, что Гильдия будет выступать в качестве ведущей силы для этой работы.


Сунь Сяоюэ была приглашена на встречу в качестве советника, поэтому ей было неудобно говорить слишком много. Поэтому она просто кивнула в знак согласия.


После 3-х месяцев тяжелой работы Гильдия Падшей Луны повысила свой Жетон Гильдии до Серебряного ранга. Это дало им новый верхний предел в 10 000 человек. Это также дало им дополнительную специальность Гильдии в то же самое время.


Когда Оуян Шо узнал об этой новости, он немедленно связался со своей маленькой тетей. Затем он Телепортировал всех игроков рабочих профессий, которых Гильдия наемников Розы Снежной Войны собрала для Округа Шань Хай.


За короткое время количество членов Гильдии Падшей Луны увеличилось на 2 000 и продолжало расти.


Число групп игроков в Округе Шань Хай продолжало расти. Для более сбалансированного развития, Оуян Шо не было никакого выбора, кроме как отправить некоторых игроков рабочих профессий в Округ Цюшуй и Округ Дружбы.


Что касается Округа Бэйхай, то он еще не открывал его другим игрокам.


Игроки рабочих профессий обычно брали с собой свои семьи. Таким образом, все они жили в Округе Шань Хай.


Этот побочный эффект имел свои плюсы и минусы. Все игроки были молодыми людьми, и члены их семей могли быть разделены на старших, тех же поколений, и тех, кто принадлежит к более молодому поколению.


Старшими будут их родители или даже дедушки и бабушки, у которых у всех был огромный опыт. Эти люди либо выберут рыбалку, либо приготовление пищи и просто будут наслаждаться жизнью. Если бы у них был навык, Университет Синань нанял бы их в качестве Учителей базового уровня, они были самой стабильной и оседлой группой.


Те, кто принадлежал к одному поколению, были братьями и сестрами игрока, которые все были молодыми людьми. В этой партии также были игроки рабочих профессий. Однако их таланты не отличались друг от друга. Большинство из них все еще были игроками режима Авантюриста.


Они принадлежали к самой нестабильной группе.


Для этого Оуян Шо отдал приказ и открыл Прокурорский Отдел для игроков-Приставов, Медицинский Отдел для игроков-Целителей, а Секту Меча Дунли, Сун Цзя - для экспертов меча(п/п: рыцари, мечники и т.д.).


Игроки типа Алхимиков также могут отправиться в Храм Цинъян в Западном пригороде.


Что касается Советников и игроков типа Генерал, то они были самой грустной группой. Военные Округа Шань Хай временно не были открыты для игроков, поэтому они не смогли присоединиться.


Последним типом было младшее поколение - дети. Эти люди были похожи на Бин'эр. Им просто нужно было каждый день ходить в виртуальную Школу. Когда они не ходили в Школу, они играли на Территории, добавляя немного веселья и шума к этому.


По мере того, как Округ Шань Хай становился все более открытым, группы игроков начали доверять и приобретать чувство принадлежности к Округу Шань Хай.


После того, как Оуян Шо сделал некоторые окончательные договоренности и планы для военных, присоединенных Территорий, структуры Территории и отраслей промышленности, он, наконец, сказал:


— Я надеюсь, что вы все можете усердно работать и убедиться, что все эти планы увенчаются успехом.


— Да, Лорд! — Чиновники поклонились все вместе.


На этом военное и правительственное совещание, которое Оуян Шо провел в одиночку, официально закончилось.


Так же, как Оуян Шо организовывал и планировал схемы расположения Территории, что-то произошло в Городе Сломленного Клинка, расположенном к Востоку от Озера Ксила. Это событие повлияет на будущее бассейна Ляньчжоу.


Город Сломленного Клинка, Поместье Лорда.


— Что ты сказал, можешь повторить? — Ба Дао не поверил этому.


— Сир, это на 100% правдивая информация. Горные варварские племена, которые работают вместе с нами, нашли шахту золотой руды в лесу. Они не знают, как добывать и извлекать золото, поэтому они хотят работать с нами.


— Отлично! — Ба Дао хлопнул по столу и встал. Затем он прошелся взад и вперед по залу заседаний, изо всех сил стараясь успокоиться:


— Небеса не покинули меня!


Во время войны за Территорию Город Сломленного Клинка сильно пострадал. Их военные силы почти достигли нуля, и они использовали все средства Территории после 3-х телепортаций.


Чтобы собрать средства на строительство новой армии, Ба Дао почти продал все свои ресурсы. В этот период времени Ба Дао не мог спать. Он боялся, что когда он проснется, Округ Шань Хай нападет на него. К счастью, Округ Тяньфэн израсходовал все их силы, и у них не было времени думать о дальнейшем продвижении на Восток. Таким образом, они временно отпустили Город Сломленного Клинка.


Именно в этот момент рост цен на зерно привел Город Сломленного Клинка в состояние чрезвычайного положения. На грани смерти он впал в отчаяние.


Пока он думал, что все потеряно, появилась надежда.


Шахта золотой руды,  несомненно, была подарком небес. Это давало ему дорогу к выживанию.


— Циюэ Уи, я никогда тебя не прощу! — Злобно выругался Ба Дао.


Во второй половине дня Оуян Шо вышел из Поместья Лорда и вошел в храмовую зону.


Она была очень просторной, и площадь в Северной области занимала две трети храмовой зоны.


Площадь была выложена зеленым камнем; вокруг были также изящные ограды, вырезанные из камня Дали.


Посередине возвышалась платформа с медным котлом. Кроме этого, на площади не было никаких других украшений.


Три Храма стояли в задней части площади. По середине, естественно, был Храм Желтого Императора. Рядом с ним находились основные здания Округа 3-го уровня, Храм Конфуция(п/п: ранее Храм Литературы) и Храм Военных.


Когда кто-нибудь входил в Храм Конфуция, они видели 5 дворов от фасада до задней части. У этого места были красные стены, желтые плитки, стена Ваньжэнь, ворота Линсин, озеро Пан, ворота Дачэн, зал Дачэн, зал Минглун, павильон Чжунцзинь и тому подобное.


Храм Конфуция оказал почтение Конфуцию, его старшему ученику Янь Яню, 10 мудрецам, 72 достойным людям и 22 мудрым людям. Кроме 22 мудрецов, остальные были учениками Конфуция.


У всех 10 мудрецов были статуи, у 72 достойных людей были только картины, и все они использовали ладан и поклонялись.


В игре Гайя внесла некоторые изменения в Храм Конфуция. Помимо сохранения позиции Конфуция, она превратила 10 мудрецов и 72 достойных человека в Министров и Исторических личностей.


Фань Чжунянь Округа Шань Хай был среди этих людей, перечисленных как один из 72 достойных людей.


Если человек, указанный здесь, умер в игре, его можно было бы оживить. Этот положительный аспект сделал такого человека практически бессмертным, как игрока.


Оуян Шо достал Таблетку Благовония, и в его ухе прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: У игрока Циюэ Уи была обнаружена Таблетка Благовония, вы хотите использовать ее?


 — Да, используй её!


Со свистящим звуком Таблетка Благовония превратилась в белый свет и вошла в статую министра.


Системное уведомление: Таблетка Благовония обогатила статую министра, Храм Конфуция создал новую специальность - Политическое Достижение (Повышает вероятность прорыва госслужащих на 30%).


 Как и ожидалось от Храма Конфуция, его специальность была сделана для государственных служащих.
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Глава 238. Лед



Оуян Шо вышел из Храма Конфуция и вошел в Храм Военных на другом конце.


Конструкция Храма Военных была схожа с Храмом Конфуция. Он отдал дань уважения мастерам боевых искусств и генералам. У него был Цзян Цзя как святой, Чжан Лян как вторичный святой, наряду с 10 мудрецами и 72 генералами.


Ши Ваньшуй из Округа Шань Хай был включен в число 72 генералов. Поскольку Эр'Лай происходил из династии слишком давно, он не был включен, что было очень жаль.


Оуян Шо достал свою последнюю Таблетку Благовония. В его ухе прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: У игрока Циюэ Уи была обнаружена Таблетка Благовония, вы хотите использовать ее?


 — Да, используй её!


Со звуком " Шуа" Таблетка превратилась в былый свет и вошла в общую статую.


Системное уведомление: Таблетка Благовония обогатила общую  статую. Храм Военных создал новую специальность - Боевые Искусства (Повышает шансы Генералов пробить узкие места на 30%).


 Эта новая специальность была огромным благословением для Генералов, таких как Сунь Тэнцзяо и Чжао Сыху, которые застряли на базовом Генеральском уровне. Оуян Шо с нетерпением ждал, когда они пробьют узкое место один за другим.


Оуян Шо не ожидал, что 5 Таблеток Благовоний, которые Ди Синь дал ему, будут настолько эффективны, и это заставило его чувствовать себя очень благодарным.


После ужина Оуян Шо позвал всех девушек на заднем дворе, включая Сыцинь и Сыци. Он посмотрел на Инюй,


— Юй'эр, после того, как Финансовый Отдел создаст Промышленный Отдел, Магазины и Гостиницы под управлением Департамента будут находиться под Поместьем Лорда. — Магазины и Гостиницы были предприятиями, которые потеряют деньги; Оуян Шо взялсяих помочь показывая великодушие Поместья Лорда.


Хотя Инюй чувствовала, что это было странно, она кивнула в ответ.


Во время встречи военных и руководства, критикой Оуяна Шо было то, что Инюй чувствовала себя плохо. Она хотела хорошо поработать над промышленных предприятий. Естественно, отсутствие Магазинов и Гостиниц было хорошо.


Оуян Шо посмотрел на всех девушек и сказал:


— По мере того, как дела в Поместье Лорда увеличиваются, а внутреннее хранилище становится все более и более заполненной, она будет становиться все более и более занятой. Следовательно, мы должны установить правила для регулирования вопросов здесь. Я решил создать Отдел Домашнего Хозяйства, который будет заниматься исключительно внутренними делами Поместья Лорда.


Точка зрения Оуяна Шо, естественно, вызвала всеобщее одобрение. По мере того, как созрела организационная структура Округа Шань Хай, внутренние дела Поместья Лорда не казались структурированными. Инюй уже поднимала этот вопрос перед Оуяном Шо.


Оуян Шо посмотрел на Сун Цзя и рассмеялся:


— Отдел Домашнего Хозяйства - это моя собственная организация и фокусируется исключительно на Поместье Лорда и ни на чем другом. А что касается должности секретаря, то вы с ней согласны?


Сун Цзя покраснела, услышав скрытый смысл в его словах. То, что он попросил ее стать секретаршей по хозяйству, было равносильно признанию ее хозяйкой Поместья Лорда.


На самом деле, все эти вопросы были скрыты и хранились в тайне, но теперь Оуян Шо поставил их в открытую. Очевидно, это заставляло ее чувствовать себя неловко.


— Хорошо! — Сун Цзя не долго колебалась и согласилась.


Оуян Шо кивнул. Он восхищался этой частью Сун Цзя. Некогда она считала Оуяна Шо своим мужем и не боялась, что кто-то начнет сплетничать:


— Кроме секретарши, там будет управляющий и два помощника. Управляющим будет Цису, а помощниками - Сыцинь и Сыци.


— Благодарю вас, Лорд! — Цису и двое других встали на колени и поблагодарили Оуяна Шо.


Поскольку она только что основала секту Меча Дунли, У Сун Цзя не было много времени, чтобы беспокоиться о обязанностях в Поместье Лорда. Таким образом, менеджер фактически сделал большую часть работы. Цису чувствовала себя очень эмоционально и была благодарна за такую важную роль.


Было неизвестно, что чувствовала Банся, стоя позади Сун Цзя и наблюдая, как ее немногочисленные сестры получают такие важные роли. Если бы она не захотела заниматься боевыми искусствами, у нее тоже было бы место в Отделе Домашнего Хозяйства.


— Мой Лорд, до праздника Середины Осени еще целая неделя. У вас есть что-нибудь на уме? — спросила Цису, воспользовавшись этим шансом.


Оуян Шо замер, он не ожидал, что так быстро наступит середина осени. Как традиционный Китайский фестиваль, он был очень важен. Это было время, когда вы воссоединились со своей семьей.


— У меня нет никаких просьб, просто сделайте так, как обычно, — внезапно Оуян Шо почувствовал себя немного подавленным.


— Да, Лорд! — Цису кивнула.


— Разойдитесь! — Все ушли заниматься своими делами, а Оуян Шо вернулся в свою комнату.


Оуян Шо сел на кровать, скрестив ноги, и достал Шар Холода. Он положил его на ладонь и закрыл глаза. Затем он начал культивировать. Он активизировал внутреннюю силу в своих меридианах и вращал их в соответствии с "Техникой внутренней культивации Желтого Императора". Он начал медленно вращать его.


Именно в этот момент из его ладони потянулись струи охлаждающего воздуха. Она распространилась на его меридианам. После стимуляции холодным воздухом от шара, казалось, что золотая внутренняя сила вращается намного быстрее.


Кроме того, успокаивающий эффект холодного воздуха, казалось, умиротворял родословную дьявола. Это больше не влияло на его вращение.


Прошло целых 2 месяца с тех пор, как он культивировал технику до третьего слоя. Верхняя граница 3-го слоя составляла 5 тысяч точек, что в пять раз больше, чем у 2-го слоя.


За это время Оуян Шо прилежно читал буддийские писания. Таким образом, культивация стала для него гораздо легче. Священные писания помогли ему и сделали более ясной "Технику внутренней культивации Желтого Императора". Это позволило ему получить более глубокое понимание этого.


Когда он начал культивировать эту технику, он полностью полагался на знание культивирования, которое Гайя поместила в его голову. Он учился, основываясь на заполнении пробелов.


Когда он получил больше знаний в отношении даосизма, он попытался взглянуть на технику культивирования по-новому. Постепенно он достиг своего собственного понимания, что делало культивацию иной.


В его даньтяне нити внутренней силы свернулись вместе, и они текли повсюду, как туман. Это выглядело очень иллюзорно.


До настоящего времени Оуян Шо мог вращаться в течение семи циклов. Каждый цикл давал ему 8 очков внутренней силы. После того, как он получил Шар Холода, его культивация стала быстрее. Шар позволял ему вращать девять циклов.


Таким образом, Oуян Шо смог набирать 72 внутренних очка силы в день. С такой скоростью он скоро сможет тренировать "Технику внутреннего культивирования Желтого Императора" до четвертого слоя.


Из этого можно было видеть важность пути культивирования. Важное значение имели также внешние инструменты для содействия культивированию. Один маленький Шар Холода мог бы ему очень помочь.


К сожалению, на такое сокровище можно было только надеяться.


Рано утром Оуян Шо начал практиковаться.


Чтобы не влиять на сон Бин'эр, Оуян Шо изменил свою тренировочную площадку на пустую площадку в саду на заднем дворе. Чтобы помочь в его практике Бацзицюань, он также разместил там несколько манекенов.


С тех пор как пришла Сун Цзя, в саду за домом тренировались 2 человека.


Сун Цзя была принцессой в реальной жизни, но в ее костях была глубокая мотивация и злоба. Ее мотивация к практике была не меньше, чем у кого-то вроде Оуяна Шо.


Ранним утром задний сад был полон птиц и аромата цветов. Когда человек ступал на землю, свежий запах травы и цветов наполнял его нос. Можно было сказать, что Гайя была удивительна, эта виртуальная среда была такой же, как и реальная жизнь.


Они поприветствовали друг друга и пошли рядом. Затем они начали свою практику.


Когда он начал углубляться в "Технику внутренней культивации Желтого Императора", внутренняя сила вывела наружу внешнюю силу. Качество его тела улучшалось день за днем, будь то бокс или метание копья, они все становились лучше и лучше.


Оуян Шо быстро учился способность начала проявляться в его обучении.


Будь то Бацзицюань или Техника Копья семьи Ян, они все улучшились с огромной скоростью. Его Бацзицюань уже достиг уровня "Выступай с легкостью", а искусство владения копьем семьи Ян достигло уровня "Стань опытным".


Текущая сила Оуяна Шо была сравнима с текущей силой Линь И.


Жаль только, что он не нашел подходящего копья. Элитное железное копье в его руке было легким. Он чувствовал, что не может приложить к этому никакой силы.


Особенно обычный деревянный столб. В нем отсутствовали какие-либо сложные процессы крафта, которые могли бы позволить ему справиться с вращением внутренней силы Оуяна Шо.


Если бы он вложил в копье всю свою внутреннюю силу, раздался бы явный жужжащий звук. После этого, деревянный шест и структура узора сломалась бы.


Беспомощно, Оуян Шо мог только отказаться от использования своей внутренней силы на копье сейчас, так как он не мог менять копье каждый раз, когда он тренировался.


Хотя Округ Шань Хай был процветающим, он не мог позволить себе такие расходы.


После того, как он закончил свою тренировку, Оуян Шо был потным, и его рубашка промокла. Он взял полотенце, висевшее на деревянной вешалке, и вытер пот с лица.


С другой стороны, Сун Цзя все еще практиковалась с мечом. Она становилась все лучше и лучше с техникой "Клинок Юэ Нюй".


Мимо пронесся ветерок, который поднял вверх маленький листок. Затем он плавал в воздухе, просто приятно ударяя мечом в руке Сун Цзя.


Изящный железный меч, казалось, слился с самим воздухом; он не испытывал никаких ограничений, когда двигался по воздуху. Он снова посмотрел на лист. Ее меч уже разрезал лист на две части, как будто это были изначально две части. При ближайшем рассмотрении разрез был покрыт инеем, что было результатом действия "Писания Девяти Инь".


Как мужчины, так и женщины могли бы культивировать эту технику, но разные половые признаки приводили бы к разным результатам. Внутренняя сила Сун Цзя имела ледяной эффект. Если она доведет его до крайности, лед может проникнуть в сердце и кости человека.


По сравнению с железным копьем, железный меч в ее руке мог справиться с гораздо большей внутренней силой. Следовательно, Сун Цзя могла использовать его, не задумываясь.


— Па-па-па! — Оуян Шо восхищенно захлопал в ладоши,


— Хороший навык владения мечом!


Сун Цзя убрала свой меч и рассмеялась,


— Как же так? Я ведь в порядке, правда?


— Техника меча лидера секты Сун слишком хороша. Я тебе завидую. — Оуян Шо не сдержался со своими комплиментами.


Сун Цзя была похожа на гордого павлина. Она хихикнула, убирая меч в ножны. После того, как она кивнула Оуяну Шо, она повернулась к нему со стилем и аурой героини.


Оуян Шо удивленно покачал головой. Он поднял свое копье и вернулся на задний двор. Цису приказала кому-то приготовить холодную воду для Оуяна Шо, чтобы он принял ванну и умылся.
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Глава 239. Выкапывание краеугольного камня



Гайя, 1-й год, 9-й месяц, 27-й день, утро. Оуян Шо вывел из Округа четырех Гвардейцев.


Его целью был Военный Завод, построенный в каменных пещерах в Западном предгорье Округа.


Этим занималось Военное ведомство. Три месяца прошло с тех пор, как они построили этот Завод. Оно управляло производством  Военных Зерновых Таблеток, Военных палаток и Штурмовых лестниц.


Проходя мимо Западных ворот Округа, можно было увидеть Каменщиков, работающих на официальной дорожке недалеко от ворот. Отправной точкой Дороги Тяньхай были не нынешние Западные ворота Округа, а окружные Западные ворота планируемой третьей окружной стены.


Хотя официальная дорога не была похожа на внутренние окружные дороги, сделанные из зеленого камня, ее все еще было нелегко построить. Много диких трав росло в дикой местности. Каменщики должны были сначала удалить эти травы и их корни из почвы, эта мера не позволила им снова расти.


Грунтовая дорога состояла из трех основных компонентов: известняка, земли и песка. Они должны были утрамбовать земляную смесь, чтобы предотвратить рост диких трав и предотвратить превращение дороги в грязную во время дождя.


Дизайнер дороги Тяньхай, Хуэй Тубан, специально разработал "Ролик", который они тянули за лошадьми. Он позволил Кузнечному Цеху изготовить круглую железную трубу и использовал восемь лошадей, чтобы тянуть ее, что значительно уменьшило требуемую рабочую силу.


Поскольку официальная дорога выполняла важную функцию по оказанию помощи военным в передвижении и транспортировке ресурсов, они не могли сделать ее слишком узкой. Они сделали его шириной 20 метров, и он также имел хорошую дренажную систему.


По сторонам дороги они также посадили много деревьев.


Кроме того, по пути будет несколько ручьев из реки Дружбы, а также некоторые холмы. Им нужно было построить мосты, а также расколоть горы, чтобы открыть пути. Сложность заключалась в том, что проект внутреннего Округа не мог сравниться ни с чем.


Наконец, существует важная Почтовая система, которая включает в себя путь и Почтовую станцию.


Почтовая станция могла позволить чиновникам остаться на ночь, они были в дне пути и в 30 километрах друг от друга. Между станциями также будут располагаться простые Магазины, где можно будет купить еду и отдохнуть. Обычно на каждые 5 километров приходилось по одному магазину.


Выйдя из Округа, Оуян Шо свернул налево. Пройдя всего 10 километров, он подошел к скальной пещере, в которой располагался Военный Завод. Вход в пещеру представлял собой большую стальную дверь. Если не возникнет чрезвычайная ситуация, она останется закрытой. Сбоку была небольшая дверь, через которую люди могли пройти, и она действовала как обычный вход.


Перед пещерой был установлен предупреждающий знак о закрытой зоне, и рядом с ним стоял отряд солдат на страже.


Когда он увидел, насколько секретно и важно это место, Оуян Шо согласно кивнул головой.


После того, как он спешился со своей лошади, Оуян Шо передал поводья Гвардейцу и пошел к большим воротам в одиночку.


Когда дежурный солдат увидел его, он поклонился и сказал:


— Мой Лорд! — Затем он бросился к стальным воротам, чтобы открыть их.


Оуян Шо отмахнулся от него:


— В этом нет необходимости. Я просто войду через маленькую дверь.


На лице солдата отразилось замешательство:


— Лорд... этот....


— Не говори больше ничего! Я пришел сюда без предупреждения, так что не хочу вас беспокоить, ребята.


— Да, Лорд! — Солдат не захотел с ним спорить и почтительно открыл маленькую дверцу.


Внутри пещеры было не так темно, как он ожидал. Куски белого камня по бокам и на потолке пещеры испускали мягкий белый свет.


При более близком рассмотрении, они на самом деле не были искусственными огнями. Вместо этого, они произошли естественно.


Оуян Шо знал, что эти небольшие камни были разновидностью Флюорита, естественным источником света.


Когда он поднял голову, то увидел, что пещера была более 10 метров в высоту и 150 метров в ширину. Пространство перед ним было безграничным. Такая пещера не заставила бы человека чувствовать себя запертым и ограниченным.


Появление Оуяна Шо потрясло управляющего Заводом, мужчину средних лет, который выглядел очень спокойным и уравновешенным. Когда он получил известие, он бросился к нему:


— Мой Лорд, добро пожаловать! Простите, что не поприветствовал вас получше!


Оуян Шо отмахнулся от него:


— Я пришел сюда, никому не сказав. Просто покажи мне все вокруг!


— Да, мой Лорд! Военный Завод разделен на 3 области, которые в основном сосредоточены на производстве различных ресурсов, — кивнул управляющий, направляясь вперед перед Оуяном Шо. Он указал на ближайшую область и сказал:


— Самая внешняя область - это та, которая делает Штурмовые лестницы.


Оуян Шо посмотрел в ту сторону, куда он указывал, но увидел лишь 10-метровый путь посередине; по бокам тянулись деревянные стены.


На вершине 4-метровой деревянной стены, можно было видеть множество Штурмовых лестниц, сложенных в кучу.


— Как продвигается строительство Штурмовых лестниц? — Спросил Оуян Шо.


— Мой Лорд, основываясь на скорости, мы можем построить ее каждый день.


Оуян Шо кивнул. После области Щтурмовых лестниц была область для Военных палаток. Каждый день они могли сделать 20 палаток. Наконец, последней была область изготовления Военных Зерновых Таблеток.


Ингредиенты для Таблетки были простым зерном, некоторыми другими вторичными продуктами питания, и некоторыми приправами. Однако этот процесс был очень хлопотным. В среднем каждая Таблетка потребляла от 3 до 4 единиц зерна.


Эффективность Военных Зерновых Таблеток была довольно высока, и они производили по тысяче с лишним Таблеток в день.


За областью Военных Зерновых Таблеток протекала небольшая речка, и вокруг нее располагались жилые помещения рабочих.


После экскурсии Оуян Шо покинул каменную пещеру.


Когда он вернулся, Оуян Шо использовал Торговую Платформу, чтобы связаться с Цуй Шурэнем из Торговой Палаты Цуй.


Двор Дали дал Оуяну Шо титул Маркиза. Власти признали его титул, что сделало его эффективным для всех жителей Округа. Таким образом, отношение Торговой Палаты Цуй претерпело огромные изменения.


Они были всего лишь деловой семьей, поэтому их социальный статус не был высоким. К такому дворянину, как Оуяну Шо, они, естественно, должны относиться с достаточным уважением.


Конечно, когда дело дойдет до бизнеса, они все равно будут действовать нормально.


— Маркиз! — Первым поздоровался Цуй Шурэнь. После того, как Оуян Шо проинструктировал их, Торговая Палата Цуй собрала кучу зерна. Чисто по этому поводу Цуй Шурэнь не осмеливался выказывать ни высокомерия, ни превосходства.


Оуян Шо кивнул:


— Брат Шурэнь, я хочу кое-что попросить у Торговой Палаты.


— Пожалуйста, говори! — Купцы ненавидели быть должниками, а Торговая Палата Цуй была обязана Оуяну Шо большим долгом. Они были обеспокоены тем, как они должны вернуть его. Поскольку у Оуяна Шо была просьба, Цуй Шурэнь, естественно, был в восторге.


— У вашей Торговой Палаты такая хорошая репутация в Дали. Вы можете помочь Округу Шань Хай набрать группу талантов?


Оуян Шо перевел взгляд на Торговую Палату Цуй. По сравнению с Гильдией наемников Розы Снежной Войны, которая влияла только на группы игроков, Торговая Палата Цуй имела огромное влияние на NPC.


Цуй Шурэнь был удивлен:


— Может быть, вы будете более конкретны?


— Мне нужно много талантов. К сожалению, я не смог найти решение этой проблемы. В регионе Дали определенно должно быть много талантливых людей, которым негде проявить свои способности. Это будет включать в себя чиновников, которые не могут быть широко использованы, генералы, которые недовольны, или некоторые ремесленники. Округ Шань Хай хочет набрать всех этих людей, — объяснил Оуян Шо свою мысль,


— Хотя Округ Шань Хай находится далеко, мы можем дать им платформу, чтобы показать свои таланты. Зарплата, которую мы предоставляем, также не будет ниже, чем в Имперском Городе.


Оуян Шо был уверен в себе. Не только из-за его благородства, но и из-за влияния его репутационного уровня "Патриота" на NPC, особенно в регионе Дали.


Цуй Шурэнь понял, что имел в виду Оуян Шо. Если бы они полностью полагались на Торговую Палату Цуй или ее дворянство, этот план было бы трудно осуществить. Но с обоими, это было бы очень убедительно, и это будет улавливать интересы многих людей.


У Дали был такой огромный кадровый резерв. Даже если бы только некоторые просочились, этого было бы достаточно для Округа Шань Хай, чтобы использовать в течение очень долгого времени. Этот акт выкапывания куска краеугольного камня был очень умной идеей.


— Поскольку это ваше пожелание, семья Цуй постарается сделать все возможное, чтобы помочь, — прямо согласился Цуй Шурэнь.


Оуян Шо кивнул:


— Чтобы успокоить их и показать нашу искренность, я готов дать каждому таланту сумму для семейного обустройства. Что касается реальной суммы, я передам ее в Торговую Палату для урегулирования? — Основываясь на мыслях Оуяна Шо, они, вероятно, не заработали бы слишком много, если бы у них были трудные времена.


— Маркиз все тщательно обдумал. — Цуй Шурэнь кивнул в знак согласия,


— Не волнуйтесь, мы будем относиться к этому вопросу серьезно. Я вас не подведу!


— Спасибо, извините за беспокойство! — Сказал Оуян Шо.


— Ничего страшного!


Цуй Шурэнь сдержал свое обещание. После их разговора он сразу же отправился к главе семьи.


Выслушав его отчет, глава семьи Цуй некоторое время хранил молчание. Затем он сказал:


— У Ляньчжоу есть долгосрочная цель, и он очень хорошо ее спланировал. У него есть стремление к талантам. Такое видение и амбиции, мы не можем упустить этот шанс. Сдержи свое обещание!


— Да!


— Я позволяю тебе использовать силу нашей семьи, чтобы набирать таланты для Лорда Ляньчжоу. Кроме того, если наши ученики семьи Цуй и дети желают этого, рекомендуйте их ему. В нужное время Торговая Палата Цуй также может рассмотреть вопрос о создании филиала в Округе Шань Хай.


Эти слова удивили Цуй Шурэня, так как он никогда не ожидал, что глава семьи придаст этому вопросу такое большое значение. Он верил в дальновидность главы семьи и сказал:


— Да!


После того, как Цуй Шурэнь ушел, глава семьи сел в зале и пробормотал:


— Семья Цуй восстановит свою честь. По крайней мере, я не подвел наших предков.


Как только власть Торговой Палаты Цуй начала свою работу, это было на самом деле довольно страшно.


На дорогах и улицах региона Дали члены семьи Цуй толпились и приносили письма и специально подготовленные подарки к каждой двери, чтобы приветствовать этих студентов, чиновников и генералов.


Эти внезапные посетители кого-то шокировали, а кому-то это нравилось. Некоторые из них относились к этим гостям спокойно, а другие отвергали их у дверей. Было много разных реакций. Сотрудничество между Лордом Ляньчжоу и Торговой Палатой Цуй имело большой эффект. Большая часть из них сказала, что они подумают об этом, прежде чем дать семье Цуй определенный ответ.


Что касается ремесленников, то семья Цуй легко набирали их. Главными из них были Кузнецы, Портные и Плотники.
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Глава 240. Стать Знаменитым



Гайя 1-й год, 10-й месяц, 1-й день, база секты Меча Дунли.


Одинокий Пик, Облачная Платформа.


Первоначально пустая облачная платформа теперь имела много внутренних двориков. Там были дворики и павильоны; он выглядел очень величественно. К Западу от облачной платформы находился Медицинский Сад площадью 1 000 му, известный как 100 трав сада. Он источал неповторимые ароматы лекарственных растений.


Небольшой поток разделил облачную платформу. Над рекой был арочный мост. Под покровом радуги он излучал другую ауру и был очень мистическим.


Далеко внизу, у подножия водопада, рядом с озером стояла деревянная хижина, сливающаяся с озером и старым деревом, - это была тайная комната лидера секты.


Тайная комната лидера секты. Туда можно было войти только по приглашению, это была самая безопасная комната в комплексе.


Перед облачной платформой располагался выложенный зеленым камнем квадрат. 800 номинальных учеников носили форму секты и аккуратно выстроились в ряд.


Сун Цзя носила небесно-голубую мантию и стоял перед всеми учениками. Позади нее стояли два ее основных ученика, Банся и Цуй Тяньци. Один из них держал меч, а другой - книгу.


Меч был мечом Цинфэн, который Оуян Шо дал ей; книга была Даосским Писанием, которое Сун Цзя будет читать.


У Сун Цзя было торжественное выражение лица, поскольку она имела дело с системным интерфейсом. В ее ухе прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Цзяци Жумэн с подачей заявки на создание секты, автоматическая проверка, на соответствие требованиям...


Требование 1: Средства секты не менее 200 золотых, требование выполнено!


Требование 2: Колличество учеников более 500, требование выполнено!


Требование 3: Техника культивирования должна быть по меньшей мере Императорского ранга, "Писание Девяти Инь" соответствует требованиям!


Требование 4: Иметь свою собственную базу секты, требование выполнено!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Цзяци Жумэн с выполнением всех требований. Игроку разрешается создать секту. Пожалуйста, назовите свою секту!


 — Секта Меча Дунли! — Без колебаний ответила Сун Цзя.


В секретной комнате лидера секты медленно поднялся с земли каменная табличка - Каменная Табличка Секты


Если бы эта Табличка был уничтожена и 80% учеников были убиты, Секта была бы уничтожена.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Цзяци Жумэн за создание секты боевых искусств, секты Меча Дунли. Игрок получает вознаграждение в размере 5 000 очков репутации. 


Поскольку секта находится в пределах Округа Шань Хай, Округ Шань Хай получил название "Дом боевых искусств".


 Как только прозвучало системное уведомление, Сун Цзя мгновенно стала известна в Китайском регионе. Ей не нужно было жить в тени Оуяна Шо. Теперь же перед ней была яркая дорожка.


Сун Вэнь прямо поздравил в Канале Региона:


— Молодец сестра!


Оуян Шо не отставал,


— Поздравляю, лидера секты Сун.


Мир был в полном смятении. Его влияние и слова заставили многие группы игроков очень заинтересоваться сектой Меча Дунли и Сун Цзя.


Игроки, которые думали об этом, наверняка бы что-то заметили. Поскольку Цзяци Жумэн была сестрой Сун Вэня, почему она не основала свою секту в Городе Тяньшань? Вместо этого, она установила его в Округе Шань Хай.


Сплетни! Небеса ломают сплетни!


Региональный Канал взорвался активностью, поскольку игроки начали выбрасывать догадки.


1-й пост: Циюэ Уи и Цзяци Жумэн, обширное разоблачение, они друзья, пара или...


2-й пост: Они определенно пара. Только не говори мне, что на самом деле существует такая чистая дружба?


3-й пост: Пара +1!!!


4-й пост: Айо, еще одна мечта была разбита~~


5-й пост: [Фанклуб Брата Уи] требует битвы!!


6-й пост: Маленькая сестренка наверху, не забывай, что Цзяци Жумэн - лидер секты одной из сект. У нее много маленьких мальчиков...


7-й пост: Ууу~~


8-й пост: Эта маленькая девочка плачет. Братья рядом, пожалуйста, помогите ей!!


9-й пост: Разве секта Меча Дунли принимает учеников?


* * *


В этот момент Сун Цзя разогнала своих учеников. Она держала меч Цинфэн в руке и шла к Оуяну Шо:


— Чурбан, скажи мне правду. А что такое Фанклуб Брата Уи?


Когда он увидел, что эта красота излучает такую убийственную ауру, ему пришлось дать серьезный ответ. Однако внутри он хихикал. Как мужчине, когда так много девушек боготворят его, было хорошо:


— Цзя Цзя, клянусь, я действительно не знаю.


— Хм! — То, что ее мужчина был таким способным, изначально было чем-то счастливым. Однако, Сун Цзя не нашла такого в этом случае. Ей было нелегко стать знаменитой, но этот тупой чурбан украл половину ее славы.


Он также был очень занят в Канале Альянса. Будь то Сунь Сяоюэ или Сун Цзя, они все были добавлены, чтобы сделать его удобным для всех, чтобы общаться.


— Невестка такая удивительная! — Гун Чэнши снова играл с ними. Каждый раз, когда он видел, как Оуян Шо и Сун Цзя тесно общались во время Битвы при Муе, он дразнил их и поднимал эту тему.


Все остальные прислали свои поздравления. После того, как она создала секту Меча Дунли, Сун Цзя, наконец, получила возможность стоять на том же уровне, что и Бай Хуа и Фэн Цюхуан. Она больше не чувствовала себя такой жалкой и униженной.


Оуян Шо воспользовался возможностью взглянуть на статистику нового титула.


Название: [Дом боевых искусств]


Характеристика: Повышает качество тела жителей на 20%


 Оуян Шо кивнул, как он и ожидал. Хотя у них было одно и то же название, Оуян Шо предположил, что бафф Округа Мечников будет сильнее. В конце концов, они были первой Территорией, где была создана секта.


После строительства секты, было много вещей, которые она должна была сделать. Прежде чем она все это уладит, большую часть времени она проведет в секте. В результате у нее было бы меньше времени провождения вместе с Оуяном Шо, что заставляло ее чувствовать себя немного меланхолично.


Поздравив ее, Оуян Шо не стал больше задерживаться и спустился с горы.


После того, как он спустился вниз, он не захотел возвращаться в главный Округ. У подножия горы его ждал отряд Гвардейцев. Оуян Шо планировал совершить поездку в Город Ишуй и Город Гушань.


С тех пор как он завоевал их, прошел целый месяц. Как Лорд, Оуян Шо даже ни разу не посетил его, что было некоторым пренебрежением его долгом.


Город Ишуй был построен на берегу реки Цюшуй. После того, как сюда переехали жители Города Гушань, население Города перевалило за 10 000 человек.


После того, как Оуян Шо достиг Города Ишуй, он официально переименовал его в Округ Ишуй. Что же касается должности главы Округа, то он не спешил ее назначать. Он временно разрешил нынешнему главе взять на себя ежедневные обязанности.


Слияние Города Ишуй и Города Гушань было также слиянием административного персонала, что сделало политическую структуру хорошо заполненной.


Нынешний глава Округа Ишуй был обычным чиновником в прошлом, так как же Оуян Шо будет спокоен, если он позволит этому человеку быть главным? Если бы это было раньше, он мог бы взять кого-нибудь из главного Округа и дать ему такую возможность.


Но теперь Торговая Палата Цуй прислала известие, что вербовка идет хорошо. Очень скоро они смогут послать группу людей в Округ Шань Хай.


Исходя из плана Оуяна Шо, он, естественно, хотел выбрать чиновника из этой группы людей, чтобы занять должность главы Оруга. Эти планы включали Город Янгэ и Город Гуаншуй на Западе региона.


Как Крепость на Восточной стороне, Округ Ишуй нес ответственность за мониторинг Территорий игроков на Восточной стороне, поэтому он, естественно, не мог отказаться от своей защиты. После того, как оба Города слились, Округ Ишуй следовал стандартным правилам и сформировал подразделение защиты Округа.


Оуян Шо прибыл не только для того, чтобы взглянуть, но и для того, чтобы проверить подготовку подразделения охраны Округа. То, что он увидел, вызвало у него неудовольствие. Солдаты были новичками, которые остались из обоих Городов. Даже когда они включили свои присоединенные Территории, им едва удалось сформировать единое целое.


Чтобы поднять свою боевую мощь, Оуян Шо выбрал 10 элитных солдат из Гвардейского отряда, чтобы присоединиться к отряду защиты Округа Ишуй. Эти 10 элит будут действовать как Лейтенанты и Майоры. Что же касается предыдущих, то Оуян Шо понизил их до Сержанта.


Он поставил перед ними цель - искоренить рейдерские лагеря и поднять их боевую мощь.


Кроме службы охраны, он не мог смотреть и на защитные сооружения Округа.


По сравнению с Округом Тяньфэн, городская стена Округа Ишуй была действительно плохой; это была просто стена грязи.


После того, как Оуян Шо увидел ее, он решил, что необходимо начать проект строительства городской стены.


Исходя из его долгосрочного плана, будущий Округ Ишуй будет Округом второго сорта. Следовательно, его стены должны соответствовать стандартам Округа и быть длиной 5 километров.


После того, как он сделал эти изменения в Округе Ишуй, Оуян Шо провел там ночь.


На следующее утро Оуян Шо ушел. Они поспешили в Город Гушань, который был немного дальше. Там его ждала кучка вождей племени горных варваров.


После того, как он уничтожил горных бандитов в Хребте Эр'Ши, репутация и положение Округа Шань Хай в сердцах горных варваров взлетели до новых высот. Особенно те ресурсы, которые он им оставил, что помогло решить многие из их проблем.


После того, как горные племена захватили ресурсы, они сожгли горную крепость дотла. Отсюда можно было видеть, насколько глубока была их ненависть к горным бандитам.


Горные варвары были расой, которая четко отличала своих от чужих. Они будут ненавидеть тех, кто над ними издевается, и всегда будут помнить тех, кто им помогает.


С предыдущим примером горных варварских солдат, присоединившихся к военным, и примером горного варварского поселения Округа Цюшуй, Тянь Вэньцзин легко убедил крупное племя, 3 средних племени и 7 малых племен спуститься с горы. Это были почти все племена в этом регионе.


Все эти 11 племен осядут в Городе Гушань; они образуют небольшое самоуправляющееся сообщество.


Согласно обещанию Оуяна Шо, кроме филиала Банка Четырех Морей, все официальные лица в Городе Гушань будут горными варварами. Единственное, в чем Округ Шань Хай вмешался бы, было бы формирование подразделения защиты Города.
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Глава 241. Насилие



Когда Оуян Шо и его группа достигли Города Гушань, было уже 3 часа дня.


С большим племенем, вождя Лей Фана во главе, все лидеры племен приветствовали Оуяна Шо. Племенной союз избрал Лей Фана главой Города Гушань.


Короткое взаимодействие позволило Оуяну Шо увидеть, что Лей Фан был особенным.


Основываясь на том, что он знал, Лей Фан стал лидером своего племени в возрасте 24 лет. Прошло 10 лет, и его репутация и престиж были очень высоки в племени. Мало того, даже другие племена все уважали Лей Фана.


По сравнению с консервативным духом Ши Сюна из племени Сюаньняо, Лэй Фан был намного ярче и обладал лучшим предвидением. Его племя спустилось вниз с гор в результате его плана.


Он понял, что если горные варвары хотят лучшей жизни, то их лучшим выбором будет смешаться с людьми.


Когда Тянь Вэньцзин посетил это племя, они сразу же сблизились.


После нескольких простых приветствий Оуян Шо обновил Город Гушань в Округ Гушань. Затем он назначил Лей Фана главой Округа с полномочиями назначать своих подчиненных.


В тот же вечер Оуян Шо встретился с Лей Фаном наедине, и у них состоялся глубокий разговор.


Оуян Шо пообещал, что главный Округ предоставит партию зерна для Оруга Гушань. В обязанности Округа Гушань входило строительство стены для усиления обороны и восстановления сельскохозяйственных угодий в рамках подготовки к весеннему посевному сезону.


Так как население Округа Гушань упало на 30 000 человек, а до первого урожая риса оставалось еще около года, то им, вероятно, понадобится около 10 миллионов единиц зерна.


Очевидно, что основной Округ не мог обеспечить такого огромного спроса на зерно. Оуян Шо предположил, что они позаимствуют из Департамента Материальных Ресурсов. После первого урожая следующего года они могли бы расплатиться с Департаментом.


Кроме того, самой важной задачей Лэй Фана было продолжать продвигать план горных варваров Округа Шань Хай. Ему нужно было связаться с другими племенами и заставить их спуститься в Округ Гушань.


Они практически смели всех горных варваров с Южной стороны.


Чтобы связаться с горными варварами, они должны были либо углубиться в лес, либо направиться на Север. В любом случае, Лей Фан будет играть большую роль, чем племя Сюаньняо. Как вождь большого племени, он все еще оставался в контакте с другими крупными племенами. Так что он, несомненно, был самым эффективным выбором.


На самом деле, когда племена начали восстанавливать и реорганизовывать Округ Гушань, положение и важность племени Сюаньняо начали падать. Они могли помочь только на Месторождении Ланшань.


Что касается контактов с другими племенами, то племя Сюаньняо было всего лишь средним племенем, поэтому они имели ограниченную власть и связи. Они уже не могли сильно помочь Тянь Вэньцзину.


Что касается других малых и средних племен, которые не согласились спуститься с гор, Оуян Шо решил не заботиться о них и позволить им уничтожить себя.


На следующий день Оуян Шо взял свои войска и уехал; они вернулись в Округ Шань Хай той же ночью. Оуян Шо поспешил обратно из-за праздника Середины Осени, который он не мог пропустить.


Гайя 1-й год, 10-й месяц, 4-й день, 8-й месяц, 15-й день Лунного календаря, праздник Середины Осени.


Университет Синань, Остров Упавшей Звезды.


В ночном небе горели лишь несколько звезд; стояла мертвая тишина. Цзян Шан сидел в одиночестве на камне и смотрел на Луну, размышляя о многих вещах.


Та, к которой он так стремился, ушла, и только Луна осталась неизменной.


— Поместье Лорда прислало этот Лунный пирог. — Слуга держал в руках коробку изысканного Лунного пирога.


— Эн. — Выражение лица Цзян Шана слегка изменилось. Затем он снова стал бесстрастным и неподвижным.


Молодой слуга не хотел его беспокоить, поэтому он положил Лунный пирог в сторону и тихо ушел.


После того, как слуга ушел, Цзян Шан взял кусок Лунного пирога и пробормотал:


— Ты все еще не сдался?


Луна не издавала ни звука, так же как и человек, когда дул ночной ветерок.


Поместье Лорда, задний сад.


После пира Оуян Шо пригласил всех в сад на заднем дворе полюбоваться луной.


Прохладный осенний ветерок принес с собой аромат цветов. Бин'эр держала в руке букет цветов османтуса и бежала к Цису:


— Сестра Цису, я хочу съесть Торт Османтуса!


Цису кивнула и засмеялась:


— Хорошо, завтра я попрошу тетю Ван сделать тебе что-нибудь.


Оуян Шо с удивлением посмотрел на них; он уже давно не чувствовал себя таким расслабленным.


В последнее время он был так занят своими обязанностями на этой Территории. Много изменений произошло внутри и снаружи.


Пробная атака Ша Поцзюня закончилась неудачей, и Оуян Шо заставил его отступить. Как ни странно, когда Ша Поцзюнь вернулся, о нем не было никаких известий. Как будто он был камнем, упавшим в океан.


После этого зондирования Ди Чэнь и другие стали более осторожными. Если бы кто-то сказал, что эти люди отказались от своих планов в отношении Округа Шань Хай, Оуян Шо не поверил бы этому. Бури в будущем станут еще более таинственными и жестокими.


Что касается Территориальных вопросов, Оуян Шо медленно чувствовал, что переутомился. Он планировал все для Округа Шань Хай и также должен был обратить внимание на Альянс, который изматывал его.


Поскольку присоединенные Территории увеличивались, Оуян Шо нуждался в таланте, который мог бы помочь ему контролировать большую картину. Цзян Шан, который находился на Острове Упавшей Звезды, был таким человеком, к сожалению....


— Брат, съешь Лунный пирог. — Бин'эр взяла Лунный пирог и передала его Оуяну Шо.


— Спасибо Бин'эр! — Оуян Шуо взял его и улыбнулся. Все его мысли и проблемы мгновенно улетучились на задворки сознания.


— Чурбан, вот уже несколько дней я получаю письма от своих бывших одноклассников, — неожиданно сказала Сун Цзя.


— Старые одноклассники? Как они узнали твой ID?


— Большинство из них - мои школьные друзья. Я подозреваю, что Юань Пин раскрыл его. До миграции он собрал многих из них, чтобы они жили на его Территории.


Оуян Шо кивнул; это было так, как он и ожидал:


— Они хотят присоединиться к секте Меча Дунли?


— Именно, а ты как думаешь? — Сун Цзя хотела бы узнать его мнение по этому важному вопросу.


— Мы приветствуем их, но не забываем быть настороже. — Оуян Шо скорее будет в безопасности, чем сожалеть.


— Эн. — Сун Цзя, естественно, знала, что делать.


После праздника Середины Осени разразился зерновой кризис. Цены на зерно выросли до 30 медных монет за единицу.


Лорд-игроки должны были тратить все свои деньги и жить на краю, в то время как торговцы зарабатывали много золота.


Конец 10-го месяца будет вторым сезоном сбора урожая. Очевидно, все четко понимали, что после этого цены на зерно упадут.


10-й месяц будет самым тяжелым месяцем для игроков режима Лорд.


Многие Территории уже были вынуждены балансировать на грани. Они потратили свои ресурсы, и те, что можно было продать, были проданы. У них не было выбора. Беспомощно, они начали продавать снаряжение для игроков режима Авантюрист, дабы получить золото, чтобы купить зерно.


По сравнению с игроками режима Лорд, игроки режима Авантюрист не пострадали. Они не были похожи на Лордов, которые должны были заботиться о жителях; им нужно было только заботиться о себе.


Поскольку у них не было выбора, некоторые Лорды начали повышать налоги. Мало того, они продавали зерно, которое покупали по высоким ценам, жителям Территории.


Округ Шань Хай, цена зерна в Зернохранилище оставалась на уровне 11 медяков.


Высокие цены повлияли на этих Лордов, потому что им нужно было снизить цены на зерно на Территории. Если бы он поднялся вместе с Рынком, это привело бы к огромному удару по жителям, и это могло бы легко вызвать беспорядки. Фермеры, естественно, не стали бы так легко продавать излишки зерна своей Территории. Вместо этого они будут их накапливать.


Таким образом, у этих Лордов не было другого выбора, кроме как использовать свои собственные деньги, чтобы компенсировать разницу в ценах.


Союзники Оуяна Шо также столкнулись с той же проблемой.


В конце 9-го месяца Оуяну Шо пришлось дополнительно инвестировать в Банк Четырех Морей, чтобы спасти своих союзников.


Округ Мулань и Округ Черного Льва все еще были в порядке, так как они только что обновились. Они едва могли это сделать. Что касается Города Тяньшуан, который все еще был Городом 3-го уровня, у них все еще было достаточно средств, поскольку филиал Банка был только построен.


Самыми тяжелыми были Округа Падшего Феникса и Сюньлун. Они должны были выплачивать кредиты из Банка каждый месяц. Теперь же они боролись благодаря ценам на зерно.


Округ Ваньши, У Фу также испытывал трудности. Филиал Банка Четырех Морей еще не был построен там, так что это было довольно удивительно, что он смог выживать самостоятельно.


После праздника Середины Осени У Фу, наконец, не смог продолжать и попросил Оуяна Шо спасти его.


Оуян Шо не колебался. Он продал накопленные им 60 миллионов единиц зерна. После 10% налогового вычета он получил 161 000 золотых монет.


В дополнение к его первоначальным средствам, у него теперь было 177 000 в его сумке-хранилище.


Оуян Шо немедленно инвестировал 40 000 в основной филиал и по 2 000 в 5 филиалов. В общей сложности он вложил 50 000 золотых.


Единовременная инвестиция в 40 000 золотых сделала главный филиал Банка Четырех Морей более величественным, чем Центральный Банк.


По мере того как Округ продолжал управлять Банком, взгляды людей постепенно менялись. Они начали учиться копить деньги.


По данным Инюй, в 9-м месяце у Банка Четырех морей было в общей сложности 9 000 золотых сбережений.


Исходя из плана Оуяна Шо, это был последний раз, когда он будет вводить деньги. Отныне Оуян Шо не станет возиться с Банком Четырех Морей. Он позволит ее членам и чиновникам делать свою работу.


Кроме того, открылся филиал Банка Четырех Морей в Округе Ваньши. Оуян Шо дал им начальную сумму в 5 000 золотых.


После таких действий у Оуяна Шо все еще оставалось 122 000 золотых.


Согласно его планам, он не прикоснется к 100 000 золотых. Эти средства он планировал потратить на Аукционе конца года спустя 3 месяца.


По сравнению с первым системным Аукционом, Аукцион в конце года будет больше и иметь более редкие предметы. Естественно, он не хотел пропустить его.


Он должен был сделать все необходимые приготовления, чтобы купить то, что он хотел во время Аукциона. Если бы не зерновой кризис, который израсходовал много золота других Территории, Оуян Шо подготовил бы больше на случай неопределенности.
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Глава 242. Захват Перевала Дженнан (часть 1)



Гайя 1-й год, 10-й месяц, 8-й день


Люди, которых набрала Торговая Палата Цуй, наконец достигли Округа Шань Хай.


Эта группа талантов насчитывала в общей сложности 1 200 человек, включая 1 000 Кузнецов, Плотников и Портных.


Для них и их семей Оуян Шо пришлось заплатить 5 000 золотых в качестве расходов на телепортацию.


По указанию Оуяна Шо все ремесленники были направлены в Оружейные Мастерские на Востоке Округа. Что касается Ученых и Чиновников, то они были направлены в различные Департаменты, прежде всего для формирования организационной структуры Округа Тяньфэн и других присоединенных Территорий.


Военный персонал был направлен в различные Полки, чтобы занять роли Майоров или Лейтенантов.


Из талантов Оуян Шо уделил много внимания двум людям. Одним из них был государственный служащий Цуй Шуси, а другим - Генерал Сунь Чуан Лин. Цуй Шуси был двоюродным братом Инюй и был Ученым. Из всей семьи он был одним из двух Ученых. До этого он работал в Суде Дальневосточного региона.


Его появление удивило Инюй.


Она не ожидала, что ее семья примет такое важное решение. Семья Цуй была торговцами, поэтому они придавали большое значение образованию своих детей, надеясь, что они станут Учеными и Чиновниками, чтобы обеспечить им политическое прикрытие.


Цуй Шуси был самым успешным примером из семейного образования Цуй.


Оуян Шо мог приблизительно догадаться, о чем думает семья Цуй, и без колебаний сделал его главой Округа Ишуй.


Имя: Цуй Шуси (Золотой ранг)


Статус: Глава Округа Ишуй


Профессия: Госслужащий (Ученый)


Лояльность: 85


Командование: 35


Сила: 25


Интеллект: 50


Политика: 65


Особенность: Убеждение Сельского Хозяйства (Повысит эффективность роста сельскохозяйственной отрасли на 20%)


Характеристика: Ребенок семьи Цуй, очень грамотен, хорошая дальновидность, добрый нрав и трудолюбив.


 Хотя Цуй Шуси был талантом Золотого ранга, у него была только одна особенность; казалось, ее не хватало. К счастью, его особенность была очень совместима с Округом Ишуй, главной целью которого было сельское хозяйство.


Если бы кто-то сказал, что семья Цуй планировала приезд Цуй Шуси, то Сунь Чуан Лин был неожиданным сюрпризом.


Имя: Сунь Чуан Лин (Золотой ранг)


Статус: Житель Округа Шань Хай 


Профессия: Средний Генерал


Лояльность: 80


Командование: 60


Сила: 65


Интеллект: 40


Политика: 25


Особенности: Проекция (Увеличить дальность Лучников на 5%),


Сильная стрельба  (Увеличить боевую мощь Лучников на 10%)


Техника развития: Техника стрельбы из лука Юджи


Снаряжение: Лоянский Лук 


Характеристика: Он был Лейтенантом в армии, но был заменен своим учеником, потому что ему не нравились военные награды. Он разоблачал грязное поведение и поступки в армии и получал свои награды, но в свою очередь относился к нему холодно. Так как он был деморализован, то решил уволиться.


 Особенностью Сунь Чуан Лина было то, что он был единственным Генералом, который специализировался в стрельбе из лука. Это заставило его подумать о Территориальном Кавалерийском отряде лука и арбалета, когда Территория была на стадии Деревни.


Оуян Шо, не колеблясь, назначил его Полковником 5-го Полка, а также заместителем начальника Восточного лагеря Округа, ответственным за строительство Кавалерийского Полка лука и арбалета.


При этом 1-я дивизия Округа Шань Хай была укомплектована 5-ю обычными Полками и 1-м Гвардейским Полком, ее общая численность достигла 15 000 человек. Он отвечал за охрану четырех направлений.


По мере того, как организация военных становилась на свои места, Оуян Шо начал присматриваться к Северу от бассейна Ляньчжоу.


После того, как Битва за Муе закончилась, Город Мулань был обновлен до Округа 1-го уровня. Прошло полтора месяца, и Округ Мулань достиг верхнего предела, успешно обновляясь до Округа 2-го уровня.


Му Гуйин чувствовала, что для них пришло время захватить Перевал Дженнан.


Округ Мулань только что сформировал свой Полк охраны Округа, который включал 2 подразделения Пехотинцев, 1 Кавалерийское подразделение и 2 подразделения Лучников. С их силой, чтобы захватить Перевал Дженнан может быть недостаточно, и это, вероятно, приведет к тяжелым потерям.


Следовательно, они нуждались в помощи Округа Шань Хай.


Если бы Оуян Шо послал все свои войска, это была бы, естественно, прямая победа. Проблема заключалась в том, что это было дорого сделать. С армией из 5 000 в качестве примера, расходы на телепортацию будут составлять до 10 000 золотых.


Гэ Хунлян предложил не телепортироваться, а сразу пройти мимо диких земель.


Его предложение также имело много проблем.


Во-первых, чтобы начать осаду, ядром станет Пехота. У них была медленная скорость движения, и даже если бы они спешили, им нужно было пересечь 400 километров диких земель и потребуется больше недели.


Кроме того, пересечение диких земель означает, что они определенно пересекутся с племенами. Поскольку дикие земли были очень сложными, лучше всего было не беспокоить их в данный момент.


Оуян Шо подумал об этом и решил, что лучше всего было бы послать элитный отряд на помощь Округу Мулань. В итоге он решил отправить туда 2 элитных отряда: 1 отряд Гвардейского Полка и 1 отряд 1-го полка 1-й дивизии. Кроме того, будут включены 5 комплектов Тройных Аркбаллист и 10 Штурмовых лестниц.


Поскольку военные масштабы увеличивались, военные приготовления не могли быть сделаны быстро и заняли много времени.


Птица Фэн из Отдела Военной Разведки получила приказ Оуяна Шо и полетела в Западный лагерь Округа. Когда они получили приказ, им пришлось собрать войска и броситься в главный Округ, заняв 2 дня.


Западный лагерь Округа помогал уничтожать рейдерские лагеря вдоль области строительства дороги Тяньхай.


Деньги, которые они получат, будут переданы главному Округу и Оуяну Шо. Чтобы повысить их мотивацию, Оуян Шо постановил, что 10% золота будет отдано в качестве награды солдатам, которые участвовали.


Пленные либо направлялись в Департамент по Военным Вопросам и в резервную армию, либо направлялись в Город Янгэ или Город Гуаншуй для увеличения численности населения.


Эта партия пленных была в значительной степени также сделана, чтобы присоединиться к строительству дороги Тяньхай.


10-й месяц, 11-й день


Оуян Шо привел 1 000 элит, а также боевые ресурсы и телепортировался в Округ Мулань. Поскольку Штурмовая лестница была огромной, даже после ее демонтажа Оуяну Шо пришлось сделать несколько поездок.


— Брат Уи, ты здесь! — Мулань Юэ ждала его у телепортационного круга.


Оуян Шо кивнул и спросил:


— Вы все готовы?


— Эн, сестра Му ждет тебя в казарме. — Засмеялась Мулань Юэ.


— Пошли!


В казармах собрался Полк охраны Округа Мулань.


Прежде чем уйти, Му Гуйин позвала Оуяна Шо и остальных в зал заседаний, чтобы обсудить этот вопрос.


Му Гуйин пригласила Оуяна Шо сесть на более высокое место, но тот отказался. 


— Генерал Му, вы отвечаете за эту битву. Все мои силы будут слушать тебя. — Сказав это, он представил ей Ван Фэна и Ши Ху.


Му Гуйин уделяла пристальное внимание Перевалу Дженнан и знала о нем гораздо больше, чем Оуян Шо. У нее уже был хорошо продуманный план, как на него напасть.


Оуян Шо, естественно, не сказал бы слишком много, поскольку он был гостем.


Му Гуйин не отказалась и сказала:


— После периода наблюдения мы многое узнали о Перевале Дженнан. Там находится около 3 000 горных бандитов, а главаря называют Ли Анбай. Первоначально он был фехтовальщиком, но против него замыслили заговор и выгнали из его секты, заставив жить в пустыне и в конечном итоге стать бандитом. У него есть сильные навыки, но также есть сердце праведности. После завоевания Перевала он сказал своим людям, чтобы они не убивали невинных людей.


— Проблема в том, что его внутренние повреждения не зажили. Скоро он уже не сможет контролировать подчиненных ему людей.


Оуян Шо кивнул. Неудивительно, что Му Гуйин хотела разобраться с ними быстро. Можно было предвидеть, что в тот момент, когда он умрет, тот, кто будет сильно затронут, будет Округ Мулань.


— У Ли Анбая есть дочь по имени Ли Фэйсюэ. Ей 28 лет, и она была рождена после того, как он стал бандитом. Он любит ее и учит всему, что знает сам. Эта мисс Ли, согласно учению ее отца, стала очень чистой и праведной, не затронутой бандитами. Из-за этого Ли Анбай беспокоится, что как только он умрет, его дочь не сможет закрепиться на Перевале Дженнан, и даже ее чистоту заберут эти волки.


Оуян Шо никогда не ожидал, что будет такая история.


— Из-за этого у Ли Анбая было много бессонных ночей. По случайному совпадению, шпион был замечен им, и вместо этого он получил сведения об Округе Мулань от шпиона. Подумав об этом, он был взволнован и принял решение отказаться от Перевала Дженнан, чтобы защитить свою дочь.


Оуян Шо был поражен вспышкой осознания, неудивительно, что она знала так много, даже те секреты, о которых ей было так ясно. Чего он не понимал, так это того, что если Ли Анбай был готов отказаться от Перевала Дженнан, то почему Му Гуйин нуждался в их помощи?


— Что же это за перемена произошла? — Спросил Оуян Шо.


Му Гуйин глубоко вздохнула. 


— Твоя догадка верна, там действительно что-то произошло. Несколько дней назад его план был раскрыт, и на Перевале произошло восстание. Хотя бандиты уважали его, отказ от Перевала был чем-то, что они не могли принять. Кроме того, некоторые люди раздували пламя, основываясь на последней информации шпиона, оба они были захвачены в плен. Горные бандиты также распространили слух, что они хотят напасть на Округ Мулань в качестве наказания.


Оуян Шо удивленно покачал головой. 


— Эти горные бандиты слишком самонадеянны, они должны были просто остаться на Перевале; как только они выйдут, как они смогут противостоять Округу Мулань? Такая непрактичная идея.
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Глава 243. Захват Перевала Дженнан (часть 2)



Му Гуйин кивнула. 


— Я также думаю, что это непрактично.


Когда у вас не было хороших советников, ущерб уже был там, чтобы увидеть.


Они должны были не только захватить Перевал Дженнан в этой битве, но и спасти жизни Ли Анбая и его дочери. В конце концов, у него уже было намерение сдаться, что означало, что он был союзником, поэтому они должны были спасти его.


— Генерал, какой у вас план? — Спросил Оуян Шо.


Му Гуйин уверенно и решительно сказала:


— У меня нет плана; просто атакуйте.


Оуян Шо был потрясен, он смотрел на Му Гуйин с благоговением и изумлением. Так как они уже разозлили врага, они должны были просто уничтожить его сразу же, как это было правильно сделать.


— Хорошо! — Оуян Шуо встал. 


— Давайте придерживаться того, что сказал генерал. Чтобы не было изменений с течением времени, пойдем!


— Да! — Эхом отозвались многие мужчины.


Большая армия вышла из Округа Мулань и направилась к Перевалу Дженнан.


В 1 час дня, без каких-либо попыток спрятаться, они прибыли к Перевалу Дженнан.


Перевал(п/п: Каньон, Ущелье) был всего лишь 50 метров шириной, так что они могли рассредоточить свои силы.


В передней части строения были установлены 10 Штурмовых лестниц; непосредственно за ними находились 5 Тройных Аркбаллист, которые были нацелены и заряжены.


В нижней части Шткрмовой лестницы имелось основание из дерева с шестью колесами внизу; главная лестница была прикреплена к основанию в определенной степени. По бокам была установлена защита и усилена с помощью кожи. Солдаты могли эффективно защищаться от стрел, одновременно толкая Штурмовую лестницу.


Главная лестница была разделена на две части, используя складную конструкцию, где середина соединяла две части с валом.


При осаде до тех пор, пока кто-то помещал главную лестницу под стену, а затем использовал вторичную лестницу, они могли легко подняться по стене и уменьшить опасность и трудности.


Кроме того, поскольку Штурмовая лестница была размещена на стене, солдаты могли предотвратить диверсию противника только тогда, когда они были готовы подняться.


Перед войсками стояло 1-е Гвардейское Подразделение, которое привел Оуян Шо. Их задача будет заключаться в использовании Шагающих стрел, которые выпустят Аркбаллисты, вместе с двумя отрядами Пехоты из Округа Мулань, они должны захватить стену Крепости.


Вплотную за Отрядами Пехоты следовали два отряда Лучников, которые отвечали за прикрытие огнем. Еще дальше позади была тяжелая бронированная Пехота. Они были ответственны за использование деревянного тарана, чтобы снести ворота Крепости.


К деревянному тарану была прикреплена тачка, которую можно было толкать вперед. Деревянный таран был покрыт двумя слоями железа. К нему было приварено множество блестящих шипов.


В тылу войск находилось Кавалерийское подразделение из Полка охраны Округа, действовавшее в качестве резерва.


Огромная армия не беспокоилась о горных бандитах на Перевале Дженнан и медленно готовилась к предстоящей войне.


Такой огромный переполох естественно насторожил и потряс горных бандитов.


Главарь горных бандитов, успешно устроивший переворот, получил донесение и привел группу людей к городской стене. Увидев огромную армию снаружи, он пробормотал:


— Кто может сказать мне, откуда там появилась эта армия?


Горные бандиты справа и слева от него переглянулись, но все они не знали, что сказать.


— Босс, это был, был ли это старый глава Крепости? — Один горный бандит заикался, когда говорил это. Хотя Ли Анбай был заперт, он все еще имел высокий престиж в горной Крепости и все еще считался главой Крепости.


Босс застыл и выругался:


— Есть 80% шанс, что это тот самый старикан. Он умрет, но все равно хочет пойти против меня. Я пойду и убью его прямо сейчас.


Горный бандит рядом с ним немедленно остановил его и убедил:


— Босс, самое главное - остановить их наступление. Мы можем решить вопрос со стариком в любое время.


Для него, чтобы успешно осуществить переворот, он, естественно, не был глуп. Он знал, что убийство Ли Анбая в это время не только не улучшит ситуацию, но и заставит тех, кому он нравился, не слушать его.


Причина, по которой он был так эмоционален, заключалась во внезапной ситуации. Ему было нелегко стать лидером, и он не наслаждался этим задолго до того, как столкнулся с такой вещью. Поэтому он чувствовал себя разочарованным.


Успокоившись, он начал отдавать приказы и организовывать оборону. Он приказал всем горным бандитам подняться на крепостную стену, чтобы отразить вторжение врага.


Перевал Дженнан, который был старым древним перевалом, не только имел высокие крепостные стены, но и средства защиты Крепости в его хранилищах были также в достаточном количестве. У них было большое количество деревянных бревен и камней для сброса, откуда и исходила уверенность от лидера.


После того, как горные бандиты ушли готовиться, Босс позвал наперсника и приказал:


— Дао Ба, быстро спустись вниз и найди 20 надежных братьев, приготовь лошадей и еду. Выньте драгоценности из хранилища, бегите к Задним воротам и ждите моих распоряжений. Если что-то пойдет не так, мы немедленно уедем.


Дао Ба был потрясен и спросил:


— Старший брат, не говори мне, что мы не сможем защитить Перевал?


Босс яростно уставился на него. 


— Да что ты знаешь! Я бросил короткий взгляд, и у них действительно есть Штурмовые лестницы и Аркбаллисты, они, очевидно, готовы. Можем ли мы защищаться или нет - это загадка. На этот раз мы должны подготовиться к уходу.


— Старший брат, я понимаю.


— Иди скорее! — Предводитель горных бандитов отмахнулся от него.


После того, как Дао Ба ушел, предводитель вновь обрел свое спокойное поведение и встал на крепостной стене.


Как раз в тот момент, когда он обдумывал их запасной план, во дворе, в котором Ли Анбай и его дочь были заперты, раздалась мелодия.


Молодой горный бандит держал в руках коробку с едой и крадучись бросился во двор.


Снаружи двор охраняли двое доверенных людей Босса. Увидев его, они предупредили:


— Что ты здесь делаешь? Разве ты не знаешь, что это запретное место?


Молодой горный бандит огляделся и, увидев, что вокруг никого нет, подошел к стражнику и тихо сказал:


— Брат, ты слышал? Лорд, с которым связался старый глава Крепости, привел свои войска, чтобы атаковать Перевал.


Охранник нетерпеливо сказал:


— Кто же этого не знает? Скажи правду, что именно ты здесь делаешь?


Молодой бандит не стал сердиться и продолжил:


— Эй, брат, разве ты не знаешь, что Босс очень зол и хочет помчаться сюда, чтобы убить старого главу. К сожалению, некоторые братья остановили его.. Он не хотел идти против всех, поэтому он согласился отпустить его, но на самом деле он все еще в ярости. Поэтому он тайно уговорил меня придти сюда, чтобы отправить их восвояси.


Молодой бандит указал на коробку с едой, которую он держал, ничего не говоря, но делая рукой знак убийства.


Охранник был поражен, с его пониманием Босса, это было то, что он определенно сделает. Он сразу же поверил в это и кивнул. 


— Если это так, я пойду с тобой.


— Нет, ты определенно не можешь. — Молодой бандит тут же покачал головой и тихо сказал:


— Подумай об этом. Такая таинственная вещь, как все могут ее видеть? Вам обоим лучше просто сторожить снаружи, чтобы люди ничего не заподозрили. Если это будет раскрыто, и Босс обвинит нас, мы, вероятно, все будем в большой беде.


Думая о том, как предводитель справился с ситуацией, оба охранника почувствовали холод внутри и с благодарностью сказали:


— Брат тщательно все обдумал, быстро заходи!


Под благодарными взглядами стражников молодой горный бандит вошел во двор.


Этот двор был местом, где жила Ли Фэйсюэ и где были заперты отец и дочь. Ли Анбай был действительно болен и изо всех сил пытался встать с кровати.


— Кто это? — Прибытие молодого бандита было замечено Ли Фейсюэ.


Ее реакция была быстрой, когда она схватила драгоценный меч сбоку и бросилась вперед.


Он вошел в комнату и, увидев такое положение дел, горько улыбнулся. 


— Мисс, не бойтесь. Я шпион из Округа Мулань, и у меня есть некоторые важные новости.


— Ли Фэйсюэ была поражена. Отец рассказывал ей об этой истории с Округом Мулань, и она также знала, что на Перевале Дженнан есть шпион из Округа Мулань. Просто она не знала, можно ли доверять человеку, стоящему перед ней.


Молодой горный бандит, увидев сомнение на ее лице, достал жетон и передал ей. 


— Это мой идентификационный жетон, вы можете проверить его.


Получив его, жетон выглядел очень простым без каких-либо символов. Только в одном углу были 3 кривые линии.


Ли Фэйсюэ успокоился и облегченно вздохнул. Она поняла, что он шпион из Округа Мулань.


— Есть ли какие-нибудь изменения снаружи? — Ли Фэйсюэ думала о том, зачем он вошел.


Он не смел терять времени и прямо сказал:


— Это верно, мой Лорд и Лорд Ляньчжоу привел свои войска в атаку на Перевал.


Ли Фэйсюэ была в восторге и пробормотала:


— Это здорово, моему отцу больше не нужно страдать.


Молодой горный бандит покачал головой, поскольку он не был таким невинным, как она. 


— Мисс еще не знает, что старый глава Крепости пережил какое-то происшествие. Предводитель хотел убить его, но его люди остановили его. Я боюсь, что как только ситуация выйдет из-под контроля, он использует вас обоих в качестве заложников.


— Тогда что же нам делать? — Ли Фэйсюэ была молодой девушкой, поэтому она не знала, что делать.


— Кхе, кхе. — В этот момент Ли Анбай проснулся.


— Папа, ты проснулся! — Ли Фэйсюэ была в восторге и прыгнула к кровати. Она была на грани того, чтобы заплакать.


Лидер старого поколения открыл затуманенные глаза и с жалостью посмотрел на дочь. Он хотел протянуть руку, но не смог, он изо всех сил старался смотреть в сторону молодого горного бандита и подняться:


— Я слышал твои слова. Мне стыдно, что я не могу выполнить свое обещание. Твой Лорд праведен и немедленно послал людей, чтобы спасти мою дочь и меня, за это я благодарен.


— Ваши слова слишком серьезны. А насчет того, как сбежать, у вас есть идея? — Молодой горный бандит так нервничал и переживал, что предводитель возьмет их в заложники. Следовательно, как хороший шпион, он должен был рискнуть встретиться с ними, чтобы попытаться решить эту проблему.
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Глава 244. Захват Перевала Дженнан (часть 3)



В мутных глазах Ли Анбая вспыхнул яркий свет. Как будто он мог видеть сквозь сердце молодого горного бандита, он сказал своим хриплым голосом:


— Молодой человек, не волнуйтесь, я оставался здесь в течение 10 лет и знаю все об этом месте. В этом дворе есть потайная комната, где мы можем спрятаться.


Молодой горный бандит чувствовал, как будто его мысли были кристально чисты перед стариком, с трудом подавляя неловкость и смеясь:


— Это здорово, вы двое можете теперь спрятаться там?


— Есть кое-что, о чем я должен тебе напомнить.


— Старый глава Крепости, пожалуйста, говорите! — Молодой горный бандит отнесся к этому очень серьезно.


— Я очень четко представляю себе характер и поступки Босса. Он очень умный и осторожный человек. Я очень уверен, что он обязательно найдет способ сбежать. Перевал Дженнан находится в пределах каньона, и можно было бы убежать с Юго-Запада. Как только все пойдет наперекосяк, он может просто сдать Перевал и уйти. — Неудивительно, что люди говорят, что тот, кто знает тебя лучше всех, - твой враг.


Лицо молодого горного бандита побледнело. Если бы Босс сбежал, то он потерпел бы неудачу как шпион. 


— Спасибо вам за вашу помощь!


Ли Анбай моргнул, как бы отвечая ему. Он напоминал молодого горного бандита и тоже был немного эгоистичен. Если Босс сбежит, это будет плохо для его дочери.


После обсуждения всего этого Ли Анбай боролся и возился с краем кровати, только чтобы услышать треск, и стены внезапно раздвинулись, открывая скрытую комнату. Она была шириной 4-5 квадратных метров и имела кровать и стул. Кроме этого, там не было ничего другого, простая комната.


Поскольку время было очень важно, он не осмелился тратить его впустую и вместе с Ли Фэйсюэ перенес Ли Анбая на кровать.


Хотя, как только потайная комната была закрыта, никто не смог бы заметить разницу, молодой горный бандит все еще беспокоился. Он огляделся и подправил место, прежде чем вынести пустую коробку из-под завтрака со двора.


Прежде чем уйти, он еще раз напомнил охранникам, чтобы они никого не проверяли, а также не покидали свой пост на случай, если другие заподозрят неладное.


Теперь же в своем сердце он размышлял о том, как остановить побег Босса.


За Перевалом Дженнан уже прозвенели военные колокола.


Первыми в атаку пошли 5 Тройных Аркбаллист и отряд Лучников. Их дождь стрел прочертил дугу в воздухе, когда они направились к крепостным стенам.


Стрелы из Аркбаллист летели быстро, как из пулемета, одна за другой, унося жизнь за жизнью.


До тех пор, пока горные бандиты осмеливались показывать свои лица, их безжалостно расстреливали.


— Прикрывай! Прикрывай! — Предводитель спрятался под щитом и закричал.


Услышав приказ, горный бандит - Лучник не решился пойти против него и, заикаясь, выбрался из-под прикрытия щитов и, не целясь, выстрелил. Дождь из стрел был подобен ножу бога смерти, бьющему сверху.


— Поднимите свои щиты! — Крикнул командир.


— Шуа, — мужчины подняли свои щиты, и если посмотреть сверху, то можно было подумать, что земля покрыта слоем щита.


Некоторые несчастные души неправильно держали свои щиты и скользили влево, когда стрелы попадали в них, поэтому стрелы безжалостно пронзали их и забирали их жизни.


Воспользовавшись тем, что обе стороны вступили в бой, 10 Штурмовых лестниц медленно подталкивали к краю крепостной стены. Внутри лесенки пряталась первая часть Гвардейского Полка.


В то же время Аркбаллисты сменили цель и начали стрелять Шагающими стрелами. Огромные стрелы пронзили стену и образовали тесный лес из стрел.


Шагающие стрелы были сигналом, солдаты Пехоты позади бросили вызов дождю из стрел и начали продвигаться к крепостной стене.


Штурмовая лестница была остановлена рядом со стеной, и со звуком "па" сложенная вторичная лестница была поднята и закреплена на крепостной стене.


Солдаты из Гвардейского Полка начали спускаться по трапу и подниматься наверх. Чтобы повысить эффективность, они держали мечи Тандао во рту и обеими руками карабкались вверх.


— Босс, они поднимаются по лестнице! — Горные бандиты запаниковали.


— Я не слепой, я это вижу. — Предводитель был в ярости. 


— Беги наверх и оттолкни лестницу, убей их.


Крюк на Штурмовой лестнице был специально сконструирован,и его было трудно оттолкнуть. Горные бандиты, которые выбежали наружу, не были обучены методам толкания лестницы, и увидев кровожадных солдат, поднимающихся вверх, они были в ужасе.


— Бросайте в них камни! — Босс понял свою тактическую ошибку и сразу же внес коррективы.


— Да! — Горные бандиты поднимали камни и бросали их вниз.


К сожалению, было уже слишком поздно.


Солдаты были уже близко к вершине, и камни попадали только в тех, что были впереди. Те, кто был сзади, быстро бросились наверх и воспользовались возможностью вскарабкаться наверх.


Они держали в руках острые мечи и стояли на вершине лестницы, сражаясь с горными бандитами.


Все солдаты Гвардейского Полка были очень опытны. Первое подразделение было элитой из элит, каждый из которых был, по крайней мере, элитным солдатом 10 уровня. Их способность убивать была шокирующей.


10 Штурмовых лестниц, 10 мест для убийства.


Ван Фэн пошел впереди и первым оказался на крепостной стене.


Он потряс копьем и закричал:


— Я Ван Фэн, кто не боится умереть, выходите!


— Убей его! — Предводитель горных бандитов не стал выходить лично.


— Убить! — Среди горных бандитов было много злых людей. Они не боялись ничего, только некоторые из них были напуганы. Слова Ван Фэна привели их в бешенство.


— Хе! — Ван Фэн был невозмутим. Одним взмахом руки он очистил огромное пространство перед собой.


Во время битвы на Хребте Эр'Ши прорыв Ван Фэна увеличил его боевую мощь. Будь то режущие или колюще удары мечом, он забирал жизнь за жизнью; никто не мог приблизиться к нему.


Он был подобен Асуре, защищающему местность рядом со Штурмовой лестницей, чтобы ни один горный бандит не смог подобраться близко. Воспользовавшись случаем, солдаты Гвардейского Полка быстро последовали за ними и вскарабкались на стену.


Видя, как их полководец демонстрирует свое мастерство, эти сумасшедшие в битвах люди размахивали своими острыми мечами. Не заботясь о количестве людей, они прямо бросились вперед.


Сила Гвардейского Полка наводила ужас на горных бандитов.


Когда одно место было прорвано, последующие места были медленно прорваны.


Солдаты на других лестницах начали подниматься наверх и сражаться с горными бандитами.


Казалось, что они не смогут защищаться, поэтому Босс отвел назад горных бандитов, которые бросали камни, и приказал им окружить солдат.


Однако они не знали о том, что воины Пехоты ждали удобного случая. Под предводительством своих Лейтенантов они либо поднимались по лестнице, либо по Шагающим стрелам, чтобы помочь своим союзникам.


Через мгновение Перевал Дженнан стал местом бойни, и кровь лилась бесконечно.


Увидев, что воины Пехоты успешно поднялись на стену, Му Гуйин приказала тяжелой бронированной Пехоте Округа Шань Хай прорваться через ворота.


Когда Ши Ху получил приказ, он прокричал:


— Братья, вперед!


— В атаку! — Воины горных варваров подняли свои щиты, схватили деревянный таран и бросились к воротам Крепости.


— Хонг!! — Когда деревянный таран врезался в ворота, раздался оглушительный звук, который потряс весь Перевал.


— Хей! — Солдаты выкрикивали сигналы, оттягивая деревянный таран назад, прежде чем снова протаранить ворота.


Хотя крепостная стена была покрыта железом, под ударами деревянного тарана она начала скрипеть и трещать.


Горные Варвары славились своей силой, и деревянный таран, который они толкали, давал силу более 5 000 килограммов.


— Черт возьми! — Первые ворота Крепости были наконец сломаны.


На Перевале Дженнан было 3 Крепостных ворот. Самые внешние были сломаны, и все еще оставались одни в середине. К счастью, теперь у солдат было укрытие в дыре и они могли атаковать с легкостью.


— Эй! Эй! Эй! — Крик за криком раздавался из проема ворот. Последовал сокрушительный удар, повергший человека в ужас.


Босс, услышав такие звуки, нахмурился. Он поднял глаза только для того, чтобы увидеть, что большое количество войск устремилось вверх по стене, и хотя их число было вдвое меньше, они не были в невыгодном положении.


С другой стороны, горные бандиты были напуганы и не выглядели так, чтобы они могли удержаться.


— Хасс! — Предводитель испустил долгий вздох и медленно отступил, следуя своему плану отступления.


В этот момент были сломаны 2-е ворота Крепости.


В то время у Ши Ху было два варианта действий. Один из них должен был взобраться на крепостную стену через тропинку в проеме ворот и помочь войскам. Другой - продолжать прорываться через 3-и Крепостные ворота и преграждать им путь к отступлению.


Ши Ху на короткое время задумался и придумал план. Он послал кого-то доложить о ситуации командиру. Затем он оставил отряд, чтобы проломить последние ворота, а сам повел остальных к крепостной стене.


Получив его отчет, Му Гуйин нахмурилась, не зная, как поступить.


Именно в этот момент сигнальная ракета поднялась из-за Перевала Дженнан.


Му Гуйин удивилась. Она знала, что это был сигнал от шпиона, который означал, что это была чрезвычайная ситуация.


Она не колебалась и, не считая того, что оставила Кавалерийский отряд на всякий случай, отправила 4 оставшихся отряда через проем ворот назад, чтобы отрезать путь отступления.


Оуян Шо и Мулань Юэ стояли в стороне и не говорили ни слова; они доверяли ей.


Кавалерийское подразделение считало, что им не придется участвовать в этом сражении. Когда они получили приказ, их кровь вскипела и они помчались на лошадях к воротам Крепости.


В этот момент на воротах Крепости царил хаос, Лучники горных бандитов не могли спокойно стрелять снаружи и были вовлечены в хаотическую битву на стене. Таким образом, Кавалерия смогла беспрепятственно прорваться к воротам Крепости.


В этот период времени были разрушены последнии Крепостные ворота.


Кавалерийский отряд показал горным варварам большие пальцы, когда они прошли мимо ворот Крепости и продолжили двигаться на Юг, чтобы отрезать врага.
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Глава 245. Летние цветы



Когда Ши Ху прибыл с подкреплением на башню крепостных ворот на Перевале Дженнан, ход битвы повернулся в их пользу.


Ван Фэн был освобожден. Он огляделся и заметил, что Босс бандитов исчез. Он закричал:


— Ваш предводитель трусливо бежал, сдавайтесь!


У бандитов, естественно, была более слабая сила воли, чем у обычных военных. Еще до того, как потери достигли одной десятой, их боевой дух начал исчезать. Когда Ван Фэн закричал, его слова стали последней каплей, которая сломала спину верблюда.


Бандиты обернулись и посмотрели. Конечно же, их предводитель давно ушел, и их воля к сопротивлению немедленно исчезла.


Трусы мгновенно сдались, злодеи бросились врассыпную.


— В погоню за ними! — Ван Фэн отдал приказ преследовать тех, кто бежал.


— Есть! — солдаты получили приказ, и отправились в погоню.


С этого момента Перевал Дженнан превратился в Крепость хаоса.


Надо сказать, что меры, принятые Ван Фэном, были очень похожи на меры Оуяна Шо.


В разгар хаоса Босс бандитов прихватил более 20 своих доверенных подчиненных, чтобы попытаться найти выход. Даже в такие критические моменты, злой Босс все еще пытался урвать маленькую красотку Ли Фэйсюэ вместе с собой.


Босс бандитов прибыл во двор. Он увидел, что стражники все еще там, и уже собирался войти. Охранники были озадачены. Разве Босс не приказал отравить старого главу? Почему он все еще приходит сюда?


Босс вошел во двор и обнаружил, что там никого нет. Его голос был напряжен от гнева, и он закричал:


— Где они? Куда же они делись?


Охранники сочли это странным, и один из них ворвался внутрь. Его голос дрожал, и он сказал:


— Бо..Босс, не так давно был один человек, он пришел с вашим приказом отравить старого главу.... и он никому не позволил войти во двор.


Босс бандитов сразу понял, что попал в ловушку. Он в гневе набросился на охранника и выругался:


— Идиоты! — Время шло, но он ничего не мог поделать. Его глаза были полны ненависти, когда он бросил последний взгляд на двор. Затем он повернулся и побежал.


Красавицы были драгоценны, но его жизнь была важнее.


К сожалению, он не всегда мог получить то, что хотел.


Прежде чем Босс бандитов и его последователи успели убежать достаточно далеко, Кавалерийское подразделение догнало их.


Капитан Кавалерийской части был взволнован, когда увидел их. Он знал, что это была куча бегущих человеческих призов перед ним, поэтому он закричал:


— Захватите их!


— Есть! — Кавалерия ускорилась и окружила их.


Босс бандитов увидел Кавалерию. Он беспомощно вздохнул и сдался, не оказав сопротивления.


К 15:30 мир был вновь восстановлен на Перевале Дженнан.


Оуян Шо держал свои руки подальше от послевоенных дел, таких как обращение с ресурсами и пленными. Все это было передано Мулань Юэ и Му Гуйин. Как он уже говорил ранее, Шань Хай был здесь только в качестве помощника и ничего больше. Он не будет участвовать в распределении добычи.


Оуян Шо даже не собирался возвращать Штурмовые лестницы и Аркбаллисты. Он намеревался отдать их Мулань Юэ. Пять Аркбаллист будут размещены на Перевале Дженнан, чтобы улучшить его обороноспособность.


В соответствии с договоренностью Му Гуйин, подразделение солдат будет размещено в Перевале Дженнан на ранних этапах. Цифры были невелики, но для Округа Мулань они были достаточно значительными.


Военные Округа Шань Хай вышли из Перевала Дженнан по приказу Оуяна Шо и собрались снаружи.


После подсчета, 50 солдат из Гвардейского Полка пропали навсегда в бою, большинство из них погибли от камней во время осады. Из-за того, что 1-я часть 1-го Полка не участвовала в интенсивном бою, погибли только 5 солдат.


Оуян Шо приказал солдатам хорошо заботиться о своих погибших товарищах, так как их мертвые тела будут возвращены на Кладбище Округа Шань Хай, чтобы быть похороненными.


— Брат Уи, давай войдем вместе! — Мулань Юэ прыгнула к Оуяну Шо с яркой улыбкой.


Оуян Шо был ошеломлен, он вообще не собирался входить. На самом деле, он был готов вернуться обратно в Округ Шань Хай. Он спросил:


— Юэ Юэ, есть что-то еще? — Не стоит недооценивать Мулань Юэ в подростковом возрасте, после более чем полгода ее путешествия в качестве Лорда, ее менталитет повзрослел. Если она хотела удержать Оуяна Шо, то должна была быть какая-то причина.


— Брат Уи, просто заходи! — Внутренне злая маленькая девочка ничего не объяснила. Вместо этого она потянула Оуяна Шо за рукав и потащила его в Перевал Дженнан. Оуян Шо мог только горько улыбнуться и последовать за ней.


Перевал Дженнан, Зал Заседаний Совета.


В середине зала стояли десятки ящиков. Отец и дочь, Ли Анбай и Ли Фэйсюэ также были там. Лицо Ли Анбая было бледным, и казалось, что он вот-вот испустит свой последний вздох. Слезы катились по щекам Ли Фэйсюэ, когда она смотрела на своего отца.


Мулань Юэ потащила Оуяна Шо и усадила его рядом с собой в зале Совета.


Му Гуйин села. Она сжала кулаки и сказала:


— Докладываю Лорду, мы имеем в общей сложности 2 140 захваченных пленников и собрали огромное количество ресурсов и оружия. Самой ценной добычей являются эти 12 ящиков с сокровищами. Я их примерно пересчитала. Среди 12, 2 ящика содержат золото, 8 ящиков содержат серебро, и 2 ящика имеют ювелирные изделия.


Ресурсы на Перевале Дженнан были огромными и обильными, начиная от основных потребностей, таких как продукты питания и корма для скота до защитных материалов, таких как горящее масло, камни и дерево. Они также имели военные товары, такие как луки, мечи и доспехи.


Кроме того, там были также различные ювелирные изделия, золото и серебро.


Некоторые из этих сокровищ уже давно существовали на Перевале Дженнан; другие были привезены Ли Анбаем после того, как он занял Перевал Дженнан; остальные были разграблены бандитами из проходивших мимо караванов.


Эти сокровища были причиной того, что Мулань Юэ притащила Оуяна Шо сюда, чтобы обсудить распределение 12 ящиков с сокровищами. В глубине души она была абсолютно уверена, что элитные войска Округа Шань Хай были главными участниками битвы за Перевал Дженнан.


Хотя Оуян Шо давно объявил, что отказывается от распределения добычи, Мулань Юэ все еще не могла позволить себе проглотить всю добычу. Му Гуйин также согласилась с ней в этом вопросе.


Оуян Шуо был поражен. Сокровища на Перевале Дженнан даже превосходили те, что хранились в Крепости Хребта Эр'Ши. Честно говоря, если бы кто-то сказал, что его совсем не интересуют сокровища, он бы солгал. Тем не менее, сокровища были только глазурью на торте для Oуяна Шо. С другой стороны, это означало бы корзины древесного угля в снежную погоду в Округе Мулань, которое находилось в стадии быстрого развития.


— Брат Уи, золото и драгоценности будут твоими, хорошо?


Ее план распределения выглядел преувеличенным, но он был достаточно справедливым. Ценность ресурсов, которые она украла с Перевала Дженнан, была намного больше, чем просто 2 ящика золота, особенно различного оружия.


Оуян Шо решительно покачал головой. Он нежно посмотрел на Мулань Юэ и твердо сказал:


— Юэ Юэ, в этом нет необходимости. Как насчет этого, я возьму 1 ящик золота, а остальное возьмешь ты.


Мулань Юэ собиралась что-то сказать, но Оуян Шо поднял руки и остановил ее слова во рту:


— Так и будет.


— Хорошо, спасибо тебе, брат Уи! — Мулань Юэ закатила глаза и приняла его решение с улыбкой.


После того, как они согласовали план распределения, Оуян Шо поднялся и собрался уходить.


— Кхе, кхе ... — Ли Анбай изобразил кашель, напоминая им о своем существовании.


— Есть что-то еще, старый глава? — Спросила Му Гуйин.


Даже простое покачивание головой требовало больших усилий, и его голос был хриплым, когда он говорил. 


— Я умираю, и у этого старика осталось совсем немного времени. Единственное, что меня беспокоит, это моя милая маленькая дочь. Я прошу генерала и двух великих Лордов хорошо заботиться о ней.


Му Гуйин повернулась к Мулань Юэ, ожидая ее ответа.


Мулань Юэ сказала милым голосом:


— Это не будет проблемой. Маленькая сестра Фэйсюэ такая милая и невинная. Она определенно не будет запугана в Округе Мулань. Пусть старый глава будет спокоен.


Оуян Шо удивленно покачал головой. Он не знал, что Мулань Юэ была похожа на него, имея хобби, чтобы удочерять маленьких сестер.


— Если это так, то я вам очень благодарен. — После того, как Мулань Юэ дала ему обещание, Ли Анбай наконец успокоился.


Когда он увидел, что все улажено, Оуян Шо поднялся, чтобы уйти.


Прежде чем он ушел, Мулань Юэ дала Оуяну Шо жетон.


— А это что такое? — Спросил Оуян Шо.


Мулань Юэ загадочно улыбнулась. 


— Это было найдено, когда сестра Му обыскивала потайную комнату в  Крепости Перевала Дженнан.


Оуян Шо взял Жетон и посмотрел на него. В этот момент его челюсти почти отвалились.


Название: Жетон объединения Территорий (3/3)


Характеристика: После использования Жетона, Жетон создания Деревни может быть  объединен с существующей Территории, сохраняя необходимость строить все с нуля.


 Излишне говорить, что Жетон объединения Территорий решил самую большую проблему, которая беспокоила Оуяна Шо. Он мог бы фактически извлечь Жетон создания Деревни из Цюшуй, Бэйхай или Округа Дружбы, а затем объединить его с существующей Территорией, такой как Округ Тяньфэн, восстанавливая потенциал этих Территорий.


— Юэ Юэ, ты хоть представляешь себе ценность этого Жетона? — Его тон был торжественным и серьезным.


Такой Жетон бросал вызов природе. Если бы он был помещен на платформу Аукциона, это был бы брошенный камень, который поднял бы тысячу рябей.


Она, казалось, не осознавала ценности этого Жетона и, как обычно, рассмеялась. 


— Мне это хорошо известно. Но, по-моему, брат Уи, тебе это нужно больше, чем мне. И только вы можете максимально использовать весь потенциал этого Жетона. — Новости об успехе Оуяна Шо в захвате 5 Территорий достигли Лордов Альянса Шань Хай, который, естественно, включал Мулань Юэ.


Оуян Шо кивнул. Внезапно он протянул руку и погладил ее по голове. Затем он улыбнулся и сказал:


— Ну что ж, тогда я возьму этот Жетон. — Он не говорил о каких-либо выплатах, так как открыто получил подарок. Отношения между ними внезапно стали более тесными, а отчуждение исчезло, и они стали очень похожи на настоящую пару брата и сестры.


Ее улыбка расцвела и засияла, как летние цветы, согревая сердца окружающих.


Когда Оуян Шо вернулся в Округ Шань Хай, он отпустил военных и вернулся в свой кабинет один.


Жетон объединения Территорий может использоваться 3 раза. Это означало 3 Жетона для создания Деревни. Вопросы, касающиеся того, как использовать, когда использовать и какие 3 использовать, будут зависеть от будущего плана Оуяна Шо для Территории и его собственной юрисдикции.


Первое, что пришло ему в голову, было Округ Бэйхай. Как Портовый Округ, Округ Бэйхай не должен рассеивать свое внимание. Кроме того, окрестности Округа Бэйхай представляли собой не что иное, как длинное узкое побережье. Она была просто непригодна для расширения своей Территории.


Таким образом, 3 Жетона создания Деревни Черного Железного ранга из Округа Бэйхай могут быть освобождены и взяты Оуяном Шо.


Во-вторых, он должен был решить, с какой подчиненной Территорией он будет объединять Жетоны. Из 5 подчиненных Территорий Округ Гушань был автономным Округом горных варваров, поэтому его можно было вычеркнуть из списка. Округ Гушань был задуман для привлечения населения из племен горных варваров. Темпы прироста населения не будут ниже, чем на других подчиненных Территориях, поэтому система не нуждается в мигрантах.


Из остальных 4-х подчиненных Территорий, Округ Тяньфэн был обязательным. Единственная проблема заключалась в том, должен ли Оуян Шо использовать Жетон на Округе Ишуй, Янгэ или Гуаншуй.


В своих планах он не намерен тратить сразу все 3 шанса. Ему нужно было бы сохранить по крайней мере 1 Жетон для Округа Сломленного Клинка Ба Дао. Он еще не мог претендовать на нее, но в будущем она будет принадлежать ему.


Будучи Восточным центральным Округом плана Оуяна Шо, он, естественно, не позволит своему потенциалу пропасть даром.


В конце концов, Оуян Шо решил объединить Округ Тяньфэн и Округ Ишуй.
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Глава 246. Путь Царя



Гайя 1-й год, 12 октября.


Оуян Шо возглавил свою охрану и прибыл в Округ Бэйхай. Прошло уже полгода с тех пор, как был основан Бэйхай, и это был первый раз, когда Оуян Шо посетил его.


Лодка проплыла через каньон, петляя и поворачивая по пути, но все еще неуклонно двигаясь к своей цели. Он поднял голову, и все, что он мог видеть, были холодные камни и твердые скалы, которые были частично окрашены темно-зеленым мхом. Атмосфера вокруг была мертвой и тусклой; он посмотрел прямо вверх. Крутые утесы занимали половину его поля зрения, образуя между ними голубой горизонт.


Бурлящие потоки реки смывали ее гнев на каменные стены утесов, слышался шум журчащей воды, когда вода разбрызгивалась по твердым холодным камням и разбрызгивалась во все стороны.


Внезапно был сделан резкий поворот, и вертикальный горизонт поднялся от Земли до самого конца, присоединяясь к синему яркому небу. Когда маленькая лодка проплыл через захватывающий дух горизонт, вид стал открытым и ясным. Небо было высокое, а земля широкая, мерцающий теплый солнечный свет падал на землю. Толстая белая линия берега была видна издалека, грохочущие звуки были слышны, когда волны грохотали в море. Пара морских птиц пролетела по небу, принося огромное ощущение живости.


Узкое и широкое, жизнь и смерть, столь резкое и гармоничное, они все существовали бок о бок. Оуян Шо был поражен, когда увидел все эти великие творения матери-природы.


На берегу реки, рядом с морем, между небом и землей стоял величественный Округ; его существование в пределах этой земли подчиняло себе все живое в этом районе.


Глава Округа Гу Сювэнь и командующий Военно-Морским Флотом Бэйхая Пэй Дунлай вместе со своими доверенными подчиненными ожидали на причале прибытия Оуяна Шо.


Лодка медленно подошла к причалу, и Оуян Шо вышел из лодки под защитой своих охранников.


— Приветствую вас, Лорд! — Чиновники поклонились и поприветствовали Оуяна Шо.


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Все вы - плечевая кость и хребет Округа Бэйхай. Округ Бэйхай не может быть тем, чем он является сегодня без любого из вас. Ваша тяжелая работа и вклад очень ценятся. Сегодня я здесь не для того, чтобы хвастаться своими достижениями, так что вы можете быть свободны!


— Есть! — Чиновники не посмели медлить, и они все разошлись. Только Гу Сювэнь и Пэй Дунлай остались позади.


Оуян Шо не спешил входить в Округ. Он улыбнулся и сказал им двоим:


— Итак, давайте прогуляемся!


На самом деле, даже Гу Сювэнь и Пэй Дунлай мало знали о цели, стоящей за тем, почему Оуян Шо посетил Округ Бэйхай.


Накануне вечером они получили срочное письмо от госсекретаря Лэн Байнана. В письме было указано, что Лорд посетит Округ Бэйхай, но он не уточнил причину этого внезапного визита.


Естественно, эти двое не отказались от просьбы своего Лорда, поэтому они ответили в унисон:


— Да!


Группа из трех человек направилась к пляжу, в то время как охранники держались на расстоянии от них и внимательно следили за их безопасностью.


Пока они медленно ходили вокруг, Оуян Шо повернулся и посмотрел на Гу Сювэня,


— Сювэнь, как дела в Округе Бэйхай в последнее время?


С тех пор как он захватил Тяньфэн и другие 4 Округа, Оуян Шо отменил необходимость для глав подчиненных Территорий лично отчитываться перед Оуяном Шо в главном Округе на ежемесячной основе. Он изменил отчет о разборе полетов на один раз в полгода.


Таким образом, прошло уже довольно много времени с тех пор, как Оуян Шо познакомился с Гу Сювэнем, его доверенной правой рукой.


Гу Сювэнь на мгновение вздрогнул. Затем он поклонился и сказал:


— Докладываю Лорду…


— Эй — Оуян Шо махнул рукой. 


— Это не Императорский двор, Сювэнь может пропустить формальности. — Это также было причиной, по которой Оуян Шо не спешил в кабинет главы; он не хотел, чтобы все стало слишком торжественным.


Гу Сювэнь кивнул и начал небрежно докладывать Оуяну Шо основные пункты и проблемы Округа Бэйхай.


Во время последнего военного и правительственного совещания Оуян Шо предложил план, согласно которому они должны будут диверсифицировать свои отрасли промышленности. После совещания секретари канцелярии оформили это предложение в виде официального документа и направили его в вспомогательные Территории.


Главы подчиненных Территорий точно знали, что имел в виду Оуян Шо. Они начали искать пути диверсификации, а также развивать свое уникальное промышленное планирование.


В этом вопросе Округ Бэйхай оказался в плохом положении. Как говорится,


— Живущие на горе живут вне горы, живущие у воды живут вне воды. — Округ Бэйхай был расположен рядом с морем, поэтому для них было естественно эксплуатировать рыбную и соляную промышленность. Но кроме этого, им было трудно развивать еще одну новую отрасль промышленности. Их промышленная структура была очень проста.


Излишне говорить, что соляная промышленность была ограничена пляжной зоной у моря, поэтому она уже давно достигла узкого места.


Рыболовство тоже шло не очень хорошо. Рыбакам приходилось беспокоиться о плохой погоде и сталкиваться с угрозами пиратов, поэтому сама отрасль была не слишком стабильной. Они могли ловить рыбу только в районе морских спокойных вод.


Для того чтобы Округ Бэйхай можно было повысить до Округа 3-го уровня, потребовалось примерно полмесяца. Это было в то время, когда Округ Цюшуй догнал их, и уже стал Округом 3-го уровня на прошлой неделе.


Хотя миграция горных варваров сыграла в этом большую роль, Гу Сювэнь все еще не был убежден. Будучи первой подчиненной Территорией Шань Хая, Гу Сювэнь всегда рассматривал Округ Бэйхай как эталонный и образцовый пример подчиненнойТерритории.


Чтобы догнать Округ Цюшуй, Гу Сювэнь провел небольшую дискуссию с Пэй Дунлаем, чтобы начать военную операцию по уничтожению пиратов. Они могли бы захватить беглецов и одновременно увеличить численность населения Округа Бэйхай, устранив препятствия, с которыми сталкиваются рыбаки.


Пэй Дунлай уже давно имел эту идею в виду, и когда он слушал Гу Сювэня, они сразу же посмотрели друг другу в глаза.


Однако после нескольких поражений пираты Черной Акулы начали отступать. В течение длительного периода времени они перестали посылать разведывательные корабли для наблюдения за передвижениями Округа Бэйхай.


Чтобы избежать нежелательных событий, эти двое обратились за помощью к Оуяну Шо, надеясь, что он сможет одобрить военную операцию по уничтожению пиратов.


Увидев, что эти двое ходят вокруг да около и в конце концов возвращаются к теме уничтожения пиратов, Оуян Шо рассмеялся и покачал головой. 


— Вы двое, прекратите устраивать мне комедийное шоу из двух человек. Сражения, которые происходили на суше в последнее время, действительно повлияли на операцию по уничтожению пиратов. Однако, наряду с захватом Перевала Дженнан и Хребта Эр'Ши, поле битвы на суше теперь может наслаждаться кратковременным миром. И именно поэтому я здесь сегодня, чтобы обсудить с вами двумя вопросы, касающиеся уничтожения пиратов Черной Акулы Лунного Острова.


Слушая его слова, Гу Сювэнь и Пэй Дунлай были вне себя от радости.


Пока они разговаривали, они подошли к берегу. Морская вода была кристально чистой, а пляж чистым от мусора.


В мире кирпича и извести такой чистый и безукоризненно чистый пляж давно исчез. Увидев этот райский пляж, Оуян Шо внезапно захотел нырнуть поглубже и погрузиться в море. Он пристально смотрел на него, и в голове у него проносились разные мысли. В будущем он мог бы привезти Бин'эр сюда на каникулы.


— Сювэнь! — Позвал Оуян Шо.


— Да!


— Сделай мне одолжение. Постройте деревянную хижину рядом с пляжем. В следующий раз я привезу Бин'эр сюда на каникулы, и мы останемся в хижине, — проинструктировал Оуян Шо.


Хотя он был великим Лордом Шань Хая, он не хотел быть связанным бесконечной пустотой военных и правительственных дел. Когда наступало время расслабиться и наслаждаться, он не колеблясь делал это.


— Понял! — Гу Сювэнь принял эти слова в свое сердце. Он решил, что построит и украсит его в самую лучшую деревянную хижину на свете, чтобы его Лорд и третья молодая мисс могли наслаждаться самой удобной средой обитания.


— Хорошо, давайте вернемся в кабинет главы. — После того, как он визуально накормил свои глаза всеми захватывающими дух видами, Оуян Шо решил вернуться в Округ.


Округ Бэйхай, Зал Совета.


Когда Оуян Шо прошептал что-то для камня Территории в своем сердце, кристально-белый камень услышал его зов и медленно поднялся над землей. На лицевой стороне камня были написаны три мерцающих древних китайских слова, которые описывали Округ Бэйхай.


Он положил правую руку на поверхность камня и прошептал:


— Подчиненная Деревня. — А потом в ушах у него зазвенела подсказка системы.


Системное уведомление: Округ Бэйхай относится к Террритории 2-го класса, обладая 3 Жетонами создания Деревни, вы хотите использовать один?


 — Да!


Системное уведомление: Жетон создания Деревни Округа Бэйхай является Серебряным рангом, Жетон создания Деревни подчиненной Территорий автоматически будет уменьшен на один ранг до уровня Черного Железа, вы хотите извлечь?


 — Извлечение!


Три черных огонька вспыхнули на кристально-белом камне, медленно застывая и падая в руки Оуяна Шо, превращаясь в 3 Жетона создания Деревни Черного Железного ранга. Затем, Оуян Шо посмотрел на свойства.


Название: Жетон создания Деревни (Ранг Черного Железа)


Свойства: 25% увеличение привлечения населения; 10% увеличение привлечения специальных талантов; 25% увеличение производства растениеводческой продукции; 10% увеличение производительности труда квалифицированных рабочих; 10% увеличение военной службы.


Характеристика: Уникальный предмет, не может быть выброшен, не поддается обработке.


 Свойства Жетона создания Деревни ранга Черного Железа были только половиной Золотого ранга, а качество было намного ниже. Но Оуян Шо совсем не возражал. Он сохранил 3 Жетона в своей сумке-хранилище, поскольку даже Жетон создания Деревни ранга Черного Железа был лучше, чем ничего.


— Собирается ли Лорд создавать новые подчиненные Территории? — Спросил Гу Сювэнь, стоявший в стороне.


Только тогда Оуян Шо вспомнил, что он не объяснил Гу Сювэню суть дела, связанного с Жетоном объединения Территорий, поэтому в его сердце затаилось легкое смущение. Он мог вспомнить, что Гу Сювэнь не только один раз, но и дважды просил разрешения для Округа Бэйхай создать новые подчиненные Территории, но он отклонил все из них.


— Сювень, мне нужно тебе кое-что сказать. — Оуян Шо задумался на мгновение, прежде чем продолжить. 


— Округ Бэйхай должен сосредоточиться на своей основной базе; главным приоритетом является развитие самого себя, поэтому нет необходимости в более поздних подчиненных Территориях. У меня есть другие планы для этих 3 Жетонов создания Деревни.


Гу Сювэнь был ошеломлен. Его лицо побледнело, и он выглядел как задушенный человек. Он думал, что Оуян Шо делал это только потому, что был неудовлетворен текущим развитием Округа Бэйхай.


— Мне очень жаль, но я не оправдал ожиданий моего Лорда. Пожалуйста, накажите меня! — Гу Сювэнь наполовину опустилась на колени на землю, и сказала в панике и страхе.


Оуян Шо покачал головой. Это было плохо для Ученых; они любили устраивать мозговой штурм, и слишком много мыслей текло в их головах. Иногда они слепо переоценивали ситуацию. Если бы это был Чжао Дэсянь или Чжао Дэван, они не были бы такими и просто спросили бы прямо о причине.


— Вставайте, не поймите превратно ситуацию. Я делаю это не потому, что недоволен вашим выступлением. Это не что иное, как официальные договоренности, достигнутые в соответствии с будущим планированием Территории. Округ Бэйхай стоит на берегу моря, так что это только естественно для него, чтобы сосредоточиться на развитии вокруг себя. Это единственный правильный путь для Округа Бэйхай. — Оуян Шо пришлось очень мило все объяснить. Оставлять какие-либо обиды или создавать барьеры между ним и его доверенным подчиненным было то, что он не хотел видеть.


— Понял! — Гу Сювэнь почувствовал еще большее облегчение; его сердце наконец успокоилось.


Его нельзя было винить за то, что он так беспокоился. Тот факт, что Округ Бэйхай был вытеснен Округом Цюшуй, заставил конкурентоспособного Гу Сювэня чувствовать себя неприятно. В последнее время это заставляло его немного нервничать и паниковать.


Оуян Шо также заметил, что Гу Сювэнь теперь находился в эмоционально неуравновешенном состоянии. Но подобные вещи было трудно утешить постороннему человеку. Чем больше их утешаешь, тем хуже могут стать неприятности. Единственным способом было позволить Гу Сювэню саморегулироваться и успокоить волны в своем море эмоций.


Как Лорд, Оуян Шо не мог благоволить ни одной стороне, будь то Цюшуй, Бэйхай или даже Округ Дружбы. И ладонь, и тыльная сторона его ладони были его собственной плотью, так что любые хорошие новости или события в этих трех Округах стоило отметить.


До тех пор, пока соревнования между Округами держались в рамках и оставались здоровой конкуренцией, Оуян Шо не вмешивался. Но если бы какой-нибудь из Округов пересек эту линию, Оуян Шо не стал бы сдерживать свои кулаки; он бы строго наказал ответственный персонал и не проявил милосердия.


Поскольку подчиненные Территории увеличились в численности и силе, было бы глубоким искусством сбалансировать отношения, ресурсы и договоренности между подчиненными Территориями.


Именно поэтому Оуян Шо торопил строительство дороги Тяньхай, чтобы усилить свой контроль над подчиненными Территориями, чтобы они не вышли из-под его контроля.


В этом отношении Оуян Шо был еще незрелым, и он мог только шаг за шагом делать все с большой осторожностью, медленно и неуклонно обучая себя тому, как это делать.


На самом деле, Оуян Шо нуждался в Учителе, наставнике, который мог бы научить и просветить его на праведном пути Пути Царя. Даже Фань Чжунянь и Тянь Вэньцзин были довольно невежественны в этом аспекте.
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Глава 247. Военно-Морской Флот



После того, как он покинул кабинет главы, он отправился прямо в Порт Бэйхай под руководством Пэй Дунлая.


Порт Бэйхай был смешанным Портом, расположенным в Юго-Восточном углу Округа Бэйхай. Половина из них принадлежала гражданскому рыболовецкому Порту, а другая - Военно-Морскому Порту. Он также был пунктом дислокации Военно-Морского Флота Бэйхая. Ранее перенесенная передовая Верфь была передислоцирована в Порт Бэйхай.


Войдя в Военно-Морской Порт, он попросил Пэй Дунлая пригласить советника Верфи старейшину Суня и управляющего Чжэн Дахая для обсуждения вопросов, касающихся расширения Военно-Морского Флота Бэйхая.


Морской Порт, Зал Заседаний Совета.


Оуян Шо сел и огляделся, прежде чем сказать:


— Давным-давно я решил расширить масштабы Военно-Морского Флота, стратегию, направленную на доминирование над океаном. В течение этих периодов времени Территория построила передовую Верфь и Порт Бэйхай, создала флот морских моряков, создала наши основные военные корабли - Боевые Корабли Мэн Чон, все было, казалось бы, прекрасно. Но что же все-таки происходит? Мы не могли даже захватить маленький остров, не могли уничтожить небольшую группу пиратов, почему это так?


Его вопрос прозвучал так резко, что в воздухе повисла гнетущая тишина.


— Генерал Пэй, вы ведь командующий флотом, так что скажите нам свое мнение. — Оуян Шо начал называть людей по именам.


Пэй Дунлай знал, что ему нужно дать что-то с реальным содержанием. Он встал, сначала поклонился и поприветствовал Оуяна Шо, а затем сказал:


— Докладываю Маркизу, если бы мы указывали на оправдания, я мог бы назвать довольно много из них. Например, недостаток в войсках, отсутствие боевого опыта и незнание окрестных вод. Но это были не главные причины. Военно-Морской Флот может преодолеть эти препятствия, если мы этого захотим. Суть проблемы заключается в отсутствии разнообразия военных кораблей. На этой Территории есть только один вид военных кораблей. Мы не смогли организовать крупномасштабное морское сражение.


Доклад Пэй Дунлая осветил глаза Оуяна Шо,


— Продолжайте.


Как бывший генерал флота Императорского двора, Пэй Дунлай был очень опытен в морских сражениях. Он имел более ясное представление, чем кто-либо другой, о проблемах, которые лежали в пределах Военно-Морского Флота Бэйхая.


Пэй Дунлай привел в порядок свои мысли в своем уме, поскольку мысли были отсортированы, он продолжил:


— Чтобы сформировать полный организационно структурированный Военно-Морской Флот, нам нужно, по крайней мере, 3 разновидности военных кораблей. Первый вид будет командующими кораблями - Башенными Боевыми Кораблями, они являются основными Боевыми Кораблями, а также несут материально-техническое обеспечение Военно-Морского Флота. Только тогда появится второй вид, атакующие военные корабли - Боевые Корабли Мэн Чон, их оборонительные возможности слабее, чем у Башенных Боевых Кораблей. Слабое место заключается в том, что они не могут индивидуально участвовать в морском сражении вдали от своей базы, поскольку они могут нести только ограниченное количество материально-технических ресурсов. Наконец, третий вид будут разведывательные военные корабли - Корвет* Чима. Они маленькие, легкие, быстрые и их легко спрятать.


— Только при разумной координации между тремя различными военными кораблями мы можем полностью использовать наш потенциал в морском сражении. Организационная структура Военно-Морского Флота не должна быть точной копией сухопутных войск. Вместо этого Военно-Морской Флот будет сгруппирован в подразделения флотов. В состав подразделения флота входят не только солдаты, но и должны быть отдельно укомплектованы моряки. Военно-Морской Флот Бэйхая в настоящее время оснащен только Боевыми Кораблями Мэн Чон. Поэтому мы окажемся в большой опасности, если переплывем море и нападем на Лунный Остров.


Оуян Шо кивнул, понимая суть проблемы, он и раньше относился к ней слишком легкомысленно.


Среди 3-х военных кораблей небольшие разведывательные боевые корабли не были большой проблемой. Главным вопросом будут большие командные военные корабли - Башенные Боевые Корабли.


Чтобы построить Башенные Боевые Корабли, им придется столкнуться с двумя препятствиями. Первое нужно приобрести "Руководство по производству Башенных Боевых Кораблей", а второе - построить Первоклассную Верфь. Нынешняя верфь, которую он теперь имел, могла производить только военные корабли среднего размера.


Самое большое препятствие для модернизации Верфи до уровня Первоклассной было устранено, поскольку Чжэн Дахай уже был Мастером Судостроения. Единственное, что Оуяну Шо нужно было сделать, это потратить 5 000 золотых на строительный чертеж Первоклассной Верфи.


Главным ключом к нему по-прежнему оставалось "Руководство по изготовлению Башенных Боевых Кораблей". Оно принадлежало к особому классу, и можно было только молиться, чтобы кто-нибудь смог наложить руки на такой редкий предмет. Оуян Шо мог бы надеяться, что он появится на следующем системном Аукционе. Однако далекие воды не могли утолить его теперешней жажды. Помощь прибудет слишком медленно, чтобы быть полезной.


Оуян Шо повернулся и посмотрел на Чжэн Дахая. 


— Есть ли что-нибудь, что можно доложить о Верфи?


Чжэн Дахай встал, поклонился и сказал:


— Докладываю Маркизу, Верфь прекратила производство Боевых Кораблей Мэн Чон и теперь производит только рыбацкие лодки.


— А почему так?


— Это было потому, что спрос на Боевые Корабли Мэн Чон был выполнен. Кроме тех, которые были доставлены в Военно-Морской Флот Бэйхая и Военно-Морское подразделение озера Ксила, в Порту все еще находятся 20 дополнительных Боевых Кораблей Мэн Чон. Мы едва их поместили.


Оуян Шо был ошеломлен, так когда же Верфь смогла иметь такую высокую эффективность? Их нельзя недооценивать. Оуян Шо спросил:


— Каковы уровни Судостроителей на Верфи?


Гордый взгляд появился на его лице, когда Чжэн Дахай ответил на вопрос Оуяна Шо с яркой улыбкой. 


— Сообщаю Маркизу, после полугода работы, Верфь теперь имеет в общей сложности 870 Судостроителей. Среди них 1 Мастер, 12 Продвинутых, 54 Промежуточных, 228 Базовых и 575 Судостроителей уровня Подмастерья. — Воспитывать такую большую команду действительно было непросто.


— Не плохо. — Оуян Шо одобрительно кивнул.


Наконец, Оуян Шо повернулся к старейшине Суню и спросил:


— Старейшина Сунь, как происходит преобразование военных кораблей?


Помимо своей обычной исследовательской работы в Научно-Исследовательском Институте № 7, старейшина Сунь большую часть времени проводил на Верфи. Сунь Сяоюэ ворчала на Оуяна Шо по этому поводу, говоря, что Оуян Шо угнетает и эксплуатирует последнюю остаточную ценность ее дедушки.


Оуян Шо мог только криво улыбнуться в ответ.


По правде говоря, с тех пор, как они вошли в игру, ограничения реального мира больше не ограничивали стариков. Каждый из них был наполнен духом и бесконечной энергией. Оуян Шо даже не смог их остановить.


Старейшина Сунь с лицом, полным энтузиазма, громким и ясным голосом покачал головой и сказал:


— Как и говорил генерал Пэй, типов военных кораблей слишком мало, многие преобразования недоступны, и их можно изменить только в некоторых деталях. В частности, Боевой Корабль Мэн Чон мы оборудовали компасом, модернизировали паруса. В то же время, у меня есть планы по установке железных пластин на внутренней стенке кабины, и оснащение их военно-морскими таранами, чтобы увеличить способность к ударным повреждениям Боевых Кораблей Мэн Чон.


Он продолжил. 


— Самое важное исследование из всех - это технология водонепроницаемых переборок. С помощью этой технологии мы можем увеличить осадку кораблей. В противном случае, будет бесполезно устанавливать металлические пластины, если осадка не выдержит.


*п/р Скорее всего речь о соблюдении центра тяжести. Бронированный верх, таран (непонятно выше ватерлинии или нет), и толпа моряков на палубе. Чтобы корабль не перевернуло, центр тяжести должен быть ниже ватерлинии, для этого устанавливаются металлические переборки, одновременно усиливая прочность и жизнеспособность корабля.


Оуян Шо был вне себя от радости. Он не ожидал, что старейшина Сунь осуществит так много обновлений за такой короткий период.


— Старейшина Сунь слишком скромен, такие превращения стоят больше, чем десятки тысяч золотых. — Сказал Оуян Шо, улыбаясь.


Старейшина Сунь замахал руками. 


— Оуян, тебе вовсе не обязательно отполировать меня до блеска.


Оуян Шо кивнул. Он повернулся и снова посмотрел на остальных, особенно на Пэй Дунлая, а затем сказал:


— Предоставьте мне решать вопросы, касающиеся Башенных Боевых Кораблей. Это не то, что можно сделать за одну ночь. Он не сможет принять участие в истреблении пиратов на Лунном Острове. Мы можем полагаться только на Боевые Корабли Мэн Чон. Что касается морского сражения, то я лично приму в нем участие и возьму на себя материально-техническое обеспечение. Генерал Пэй, вам нужно будет принять во внимание соображения и составить план, чтобы обеспечить плавность морского боя.


— Понял! — Ответил Пэй Дунлай и почувствовал, что на его плечи легла огромная ответственность.


Во второй половине дня Оуян Шо вернулся в Округ Шань Хай.


Как только он вернулся домой, прибежал секретарь. 


— Докладываю Маркизу, пришли важные гости. Мадам попросила Маркиза пройти в сад на заднем дворе, как только Маркиз вернется. — "Мадам", о которой говорил секретарь, была, естественно, Сун Цзя.


Оуян Шо был поражен на мгновение, если гости были приняты Сун Цзя, то они, должно быть, были друзьями Оуян Шо и Сун Цзя.


С самого основания секты Меча Дунли, была непрерывность школьных товарищей, которые пришли привлеченные именем. Особенно после того, как личность Сун Цзя была раскрыта на форумах, игроки прибывали как бесконечный поток.


Большую часть пришедших людей сопровождала Сун Цзя, а Оуян Шо даже не появлялся. Поскольку Сун Цзя специально попросила его появиться, это означало, что этот человек, должно быть, был одноклассником и у него были хорошие отношения.


Оуян Шо вышел на задний двор и, увидев Цису, спросил:


— Кто эти гости?


Цису сначала поприветствовала Оуяна Шо, а затем ответила:


— Докладываю Маркизу, по словам мадам, это ваши школьные товарищи, 2 девушки.


Оуян Шо кивнул. Он догадался, кто они такие, поэтому махнул рукой и сказал:


— Хорошо, вы можете вернуться к работе.


— Поняла! — Цису ушла, ответив Оуяну Шо.


Оуян Шо прошел мимо заднего двора в сад. Издалека до него доносились болтовня и смех девушек.


— Уи, сюда! — Глаза Сун Цзя были остры, когда она сразу же заметила Оуян Шо.


Посреди сада стояла беседка, в ней сидели 3 дамы. Кроме Сун Цзя, остальные также были одеты в наряды рыцарственных экспертов. Услышав, как Сун Цзя зовет Оуяна Шо, они обернулись и уставились на него.


— Ого, это Оуян Шо, ууу, — сказала девушка, которая была немного толще. У нее было более элегантное поведение, чем у другой ее подруги, которая была миниатюрной и милой, но даже при том, что ее подруга была тихой, она все еще не могла скрыть удивление в своих глазах.


Раньше Оуян Шо не был в этом уверен, но теперь он узнал этих двоих. Он подошел к ним, улыбаясь и говоря:


— Ну-ну, а я-то думал, кто тут важные гости. Итак, это две красавицы, добро пожаловать!


— Именно. Это были две девушки, сопровождавшие Оуяна Шо во время студенческого собрания, Тан Сяоли и Мэн Фэйфэй.


Обе девушки были ошеломлены, не веря в правду.


Оуян Шо беспомощно покачал головой и сел рядом с Сун Цзя.


Сун Цзя послушно налила чашку чая для Оуяна Шо и спросила:


— Уи, как прошла поездка? — Сун Цзя знала, что Оуян Шо отправился в Округ Бэйхай для инспекции.


Оуян Шо кивнул, не желая вдаваться в подробности. Он поднял голову, посмотрел на своих друзей и сказал неодобрительно: 


— Что? Неужели я монстр? Почему вы двое так на меня смотрите?


— Ты просто монстр! — пошутила Сун Цзя.


Тан Сяоли и Мэн Фэйфэй согласно кивнули друг другу.


— Старые друзья, я никогда не думал, что мы снова встретимся, — сказал Оуян Шо с глубокими чувствами.


Говоря о глубоких чувствах, Тан Сяоли и Мэн Фэйфэй должны быть теми, у кого есть более глубокие чувства. До приезда в Шань Хай они ничего не знали о личности Оуяна Шо; они были здесь только из-за Сун Цзя.


Но после того, как они прибыли, Сун Цзя рассказала им об истинной личности Оуяна Шо, и на мгновение в это было действительно трудно поверить.


— Хм, недурно, тайком выхватил школьный цветок. — Тан Сяоли была великодушной женщиной. Она была первой, кто принял правду, и она шутливо сказала:


— Мы все еще думали, кто этот Циюэ Уи, какое обаяние у него есть, чтобы захватить любовь нашего школьного цветка? Кто знал, что этот человек был одним из нас.


Оуян Шо покачал головой, поскольку дружба между старыми одноклассниками была не так проста. Никто не будет знать, каковы были истинные намерения ее слов. Насколько это были чистые и невинные намерения, или она просто втайне ласково разговаривала с Сун Цзя?


Но Оуян Шо это не слишком волновало, он позволил своим мыслям отвлечься и непринужденно поговорил с ними обоими.


________________________________________________________


*П/п: Была указана маленькая лодка, но она врядли будет участвовать в морских сраженииях. Я заменил на Корвет, но можно изменить на другое название небольшого судна(если хотите пишите комментарий)
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Глава 248. Гремучая Змея



Прибытие Тан Сяоли и Мэн Фэйфэй было всего лишь маленькой веретенкой в океане в жизни великого Лорда Шань Хая.


С его теперешней личностью и статусом Оуян Шо не нужно было развлекать остальных. Он действовал и двигался согласно своей собственной воле; каждое принятое решение было хорошо направлено без малейшего отвлечения от внешних элементов.


Секта Меча Дунли была передана Сун Цзя с полным правом, так что Оуян Шо не вмешивался в нее. Он верил, что Сун Цзя была способна хорошо справляться с делами.


На второй день двоюродный брат Цуй Инюй, Цуй Шурэнь, прислал Оуяну Шо пакет с благодарностью. Основываясь на гипотезе Оуяна Шо, Торговая Палата Цуй сделала состояние во время продовольственного кризиса.


Торговая Палата Цуй была благодарна Оуяну Шо за помощь и думала о том, как вернуть долг. Поскольку золото и серебро были слишком распространены в качестве репараций, они приготовили особый подарок.


Оуян Шо открыл пакет; в нем тихо лежала книга. Он поднял ее и внимательно осмотрел содержимое книги.


Название: "Руководство по технологии разведения жемчуга"


Характкеристика: После использования предоставляет пользователю знание технологии разведения жемчуга.


 Согласно историческим исследованиям, древняя китайская технология разведения жемчуга начала внедряться во времена династии Сун. С течением времени технология разведения жемчуга была почти полностью разработана во времена поздней династии Мин, и она имела определенную экономическую ценность.


Сырьем для этого служили главным образом "Тридакниды" или более известные как гигантские моллюски. Однако, обычные моллюски также могут быть использованы. Технология разведения жемчуга была относительно проста, цикл разведения жемчуга варьировался от месяцев до года.


Оуян Шо все еще думал о том, как развить озеро Ксила, и этот дар был просто своевременной помощью, в которой он нуждался. Если бы разведение жемчуга было осуществлено в больших масштабах на озере Ксила, то это превратилось бы в другую индустрию с ярким будущим.


Оуян Шо подозвал Инюй, чтобы объяснить свой план по разведению жемчуга. Согласно Оуяну Шо, жемчуг будет помещен под юрисдикцию Отдела индустрии Финансового Отдела, в то время как Округ Тяньфэн будет отвечать за культивационные операции. Oуян Шо назначил 1 000 золотых для поддержки создания индустрии разведения жемчуга.


Цуй Инюй была в восторге после прослушивания.


После обсуждения Оуян Шо подозвал секретаря Бай Наньпу и вручил ему Жетон создания Деревни Черного Железного ранга, "Руководство по технологии разведения жемчуга" и 1 000 золотых монет. Бай Наньпу было поручено доставить эти предметы через официальных курьеров в Округ Тяньфэн. Глава Округа Чжао Дэван должен был тогда взять на себя управление делами в свои руки.


Жетон создания Деревни, который он передал Бай Наньпу, был объединен с "Жетоном слияния Территорий, так что его можно было использовать напрямую, без того чтобы Оуян Шо был нужен там на месте.


Как только 3 Жетона создания Деревни Черного Железного ранга были объединены с "Жетоном слияния Территории, этот Жетон исчез в воздухе во вспышке белого света.


Вместе с предметами было приложено письмо, написанное от руки Оуяном Шо. В письме Оуян Шо объяснил свой план развития промышленности по разведению жемчуга, и он поручил Чжао Дэвану возродить потенциал Округа Тяньфэн с помощью Жетона. После возрождения Округа, появившееся население должно будет быть отправлено на работу по разведению жемчуга. Он был призван развивать его как основную отрасль промышленности Округа Тяньфэн.


Кроме того, Оуян Шо не забыл отправить Округу Ишуй Жетон создания Деревни. Как двоюродный брат Цуй Инюй, Цуй Шуси был послан туда в качестве главы Округа. Оуян Шо верил, что он мог бы прилично максимизировать использование Жетона.


Что касается последнего Жетона создания Деревни, Оуян Шо сохранил его в своей сумке-хранилище, оставив его для другого использования.


После того, как все было улажено, Оуян Шо отправился на Почтовую станцию и послал своей маленькой тете 5 000 золотых, и он попросил ее купить строительный чертеж здания Первоклассной Верфи. В письме к своей маленькой тетушке он также заявил, что хотел бы попросить ее построить мост и связаться с Гильдией наемников Гремучая Змея, поскольку есть некоторое сотрудничество, которое он хотел бы обсудить.


Гильдия наемников Гремучая Змея, хотя и не входила в первую десятку списка Гильдий наемников, все же была очень известна, поскольку они были настоящими наемниками в реальном мире.


Однако Гильдия наемников Гремучая Змея все еще держалась в тени, и лишь немногие знали об их прошлом. Благодаря своей прошлой жизни, Оуян Шо имел некоторое представление о них.


Сотрудничество, о котором он упомянул, заключалось в том, что он хотел бы нанять членов Гремучей Змеи в качестве инструкторов военных сил Шань Хая. Их работа будет заключаться в оказании помощи Шань Хайским военным путем обеспечения подготовки разведчиков и специальных сил.


Что касается этого вопроса, то Оуян Шо не мог работать вместе с Чжань Ланом, которого поддерживали военные. Следовательно, его единственным шансом были наемники.


Оуян Шо попросил свою маленькую тетушку выступить посредником. Так как его маленькая тетушка и Гремучая Змея были Авантюристами, они могли лучше общаться друг с другом. Если бы Оуян Шо лично подошел к Гильдии наемников Гремучая Змея, это показалось бы немного странным.


Цзянье, база Гильдии наемников Розы Снежной Войны


Линь Цзин нахмурилась, получив письмо Оуяна Шо; она пробормотала про себя:


— Что за дела у этого сопляка с Гильдией наемников Гремучая Змея, откуда у него такое название?!


— Цзин Цзин, что ты там бормочешь? — Спросила сидевшая рядом с ней Се Сыюнь.


Линь Цзин подняла голову и неловко сказала:


— Сыюнь, у тебя есть какие-нибудь контакты с Гильдией наемников Гремучая Змея?


— Гремучая Змея? — Се Сыюнь нахмурилась. 


— Из того, что я знаю, они также базируются в Цзянье. Я видела их предводителя однажды, Черную Мамбу, во время собрания лидеров Цзянье. Я слышала, что они держат необычно низкий профиль, почему ты спрашиваешь?


— Маленький Оуян Шо хочет, чтобы мы построили мост между ним и Черной Мамбой. Похоже, у него есть намерения сотрудничать с Гремучей Змеёй, но он не уточнил, что именно.


— Сотрудничество? — Се Сыюнь опустила голову и задумалась. 


— Судя по уликам и следам, Гремучая Змея должна быть постоянной группой в реальном мире; они не принимают новых членов и остаются численностью около 500-600 человек, даже по размеру средней Гильдии.


Как лидер Гильдии Верховного правителя Цзянье, Се Сыюнь была знакома с каждой Гильдией в городе, но были и исключения. Она только немного знала о Гильдии наемников Гремучая Змея.


Се Сыюнь покачала головой и также стряхнула свои мысли прочь, сказала она с кривой улыбкой. 


— Какой у тебя таинственный племянник, за тысячи миль отсюда, и все же он так хорошо знаком с наемниками в Цзянье. Раз уж он упомянул об этом, у него должны быть свои причины. Хорошо, я свяжусь с лидером Черной Мамбой и посмотрю, что он скажет.


— Хорошо. — Хотя Линь Цзин ворчала по поводу Оуяна Шо, его просьбы не были восприняты легко.


База Гильдии наемников Гремучая Змея располагалась в скромном дворике в городе Цзянье. Если бы Розы Снежной Войны не была большой Гильдией в городе, они, возможно, вообще не смогли бы ее найти.


Се Сыюнь и Линь Цзин решили лично посетить Гремучию Змею.


— А ты кто такая? — Охранник был настороже.


В такой ситуации, как эта, все всегда решал Се Сыюнь. Она ответила на их сомнения улыбкой. 


— Мы из Розы Снежной Войны; у нас есть кое-что для вашего лидера. Пожалуйста, передайте наши слова.


Для игроков Авантюристов в Цзянье, как они могли не знать название Розы Снежной Войны? Охранник, конечно же, знал, кто они такие. Его сердце пропустило удар, но он оставался спокойным на поверхности,


Сюда, пожалуйста!


Се Сыюнь и Линь Цзин переглянулись, и их глаза наполнились удивлением. Качество членов Гремучей Змеи было настолько высоким. Даже обычный охранник был так устойчив и спокоен; Гремучая Змея была глубоко спрятана, и их нельзя было недооценивать.


Се Сыюнь была еще больше удивлена. Существует такая элитная Гильдия наемников в Цзянье, и все же она ничего не знала об этом. Похоже, ей нужно было пересмотреть отношение к Гильдии наемников Гремучая Змея.


Это также было одной из причин, по которой Оуян Шо попросил Линь Цзин выступить в качестве посредника. Помимо того, что Авантюристы лучше общаются со своими собственными, он также хотел сказать им, что Гильдия наемников Гремучая Змея была не такой простой, как они думали.


Основными видами деятельности Гильдии наемников Гремучая Змея были заказ на убийство, похищение, нападение и любые другие просьбы их работодателя. Это была кучка опасных людей.


Охранник провел двух дам в комнату для совещаний, и сказал:


— Пожалуйста, подождите минутку, я сейчас доложу лидеру.


Се Сыюнь кивнула и ответила:


— Спасибо.


Через некоторое время из-за дверей конференц-зала донесся смех. Мужчины там не было, но звук донесся до них.


— Ха-ха, важные гости, добро пожаловать! — Голос был похож на яркое и сияющее солнце, которое очистило мрачную и темную атмосферу. Это согревало сердца присутствующих.


В комнату для совещаний вошел мужчина. Он был высок, темнокож и обладал сильным телосложением. У него был буйволовый цвет лица и армейская стрижка, излучающая ауру мужественности.


Се Сыюнь и Линь Цзин встали, их сердца были полны сомнений. Черная Мамба - Змея, которая была ядовита и коварна, но человек, стоявший перед ними, и близко не стоял к ней, хотя и носил имя Черной Мамбы.


— Мы извиняемся за столь неожиданный визит. — Сказал Се Сыюнь.


Черная Мамба кивнул. Он сел, улыбнулся и сказал:


— Это честь для двух великих лидеров Розы Снежной Войны нанести мне визит. — На самом деле он тоже был удивлен и заинтригован этим внезапным визитом.


У двух сторон были простые приветствия, и Се Сыюнь сразу перешела к теме, поэтому она сразу заговорила:


— Мы здесь сегодня по двум причинам. Во-первых, это укрепление отношений между двумя Гильдиями наемников, а во-вторых, это то, что кое-кто попросил нас сделать это.


Его зрение застыло, а аура изменилась. Теплого яркого человека больше не было, и атмосфера была застоявшейся; она могла почти задушить слабого. Черная Мамба удивился. Они держались в тени, но в конце концов их все равно кто-то заметил.


— И кто же это? — торжественно спросил Черная Мамба.


Се Сыюнь была шокирована. Ее сердце дрогнуло, но она также не была обычной женщиной, она оставалась спокойной и сказала:


— Лорд Округа Шань Хай, Маркиз Ляньчжоу Циюэ Уи.


— Что за человек высокого престижа, неудивительно, что он может наставлять вас обоих. Черная Мамба внимательно посмотрел на двух дам. Его взгляд был полон вопросов, он хотел знать, каково было отношение между Розой Снежной Войны и Округом Шань Хай.


Се Сыюнь проигнорировала его бессловесные вопросы и подвела итог ситуации. 


— Лорд Уи хотел бы иметь сотрудничество между Округом Шань Хай и Гильдией наемников Гремучая Змея, что вы думаете?


— Сотрудничество? Что же это за сотрудничество? — С любопытством спросил Черная Мамба. Он чувствовал, что Лорд Шань Хая с расстояния в тысячи миль наблюдает за ним. Это чувство, честно говоря, не было приятным.


Се Сыюнь покачала головой. 


— Детали будут обсуждаться между вами и Лордом Шань Хая. Но, с его высоким престижем, он не будет говорить бессмысленные слова.


И снова его зрение застыло. Даже без слов Се Сыюнь он все равно нанесет визит легендарному повелителю Китайского сервера. Его сердце никогда не успокоится, пока он не узнает, кто этот Лорд и какое у него дело к Гремучей Змеи.


— Хорошо, Гремучая Змея как Гильдия наемников, естественно, не будет отказываться от бизнеса. Пусть лидер Розы Снежной Войны передаст слова Маркизу Ляньчжоу, я всегда готов нанести визит в Округ Шань Хай. Черная Мамба вернулся к своему обычному образу яркого и теплого джентльмена и ответил как деловой человек:


Се Сыюнь кивнула; она встала и ушла вместе с Линь Цзин.
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Глава 249. Силы Специального Назначения (Спецназ)



14 октября Оуян Шо получил строительный чертеж Первокласной Верфи и ответное письмо от своей маленькой тети Линь Цзин.


Оуян Шо сначала отдал строительный чертеж Первокласной Верфи Бай Наньпу в кабинете рядом с ним, поручил Бай Наньпу доставить его в Округ Бэйхай и потребовал от Округа Бэйхай немедленно обновить Верфь.


Затем он вернулся в свой кабинет и вскрыл письмо.


В письме его маленькая тетя Линь Цзин сказала, что она связалась с лидером Гильдии наемников Гремучая Змея, Черной Мамбой, и что ему очень интересно узнать, что Оуян Шо может предложить, когда он прибудет в Округ Шань Хай.


Оуян Шо кивнул. Конечно же, Округ Шань Хай теперь был гигантом, на которого никто не мог смотреть сверху вниз. Он немедленно написал письмо, чтобы пригласить Черную Мамбу завтра в Округ Шань Хай, чтобы обсудить их сотрудничество.


Поскольку у него еще оставалось немного свободного времени, он съездил на Военный Завод, расположенный на окраине Округа, и забрал партию Военных Зерновых Таблеток для предстоящего морского сражения.


Для того чтобы увеличить их показатель успеха, Верфь последовала за запросом Оуяна Шо и теперь модернизировала 25 боевых кораблей Мэн Чон Военно-Морского Флота Бейхай с военно-морскими таранами и внутренними металлическими пластинами.


Что касается козырной карты, то это, естественно, будет алхимическое масло. Оуян Шо очень хотел бы посмотреть, как поведут себя деревянные корабли пиратов, столкнувшись с огненными стрелами алхимического масла.


На следующий день Черная Мамба прибыл вовремя и был встречен Оуян Шо в зале.


Вместе с предводителем наемников были еще два джентльмена. После представления они были Гадюкой и Коброй. Оуян Шо очень хорошо знал, что только основные члены Гремучей Змеи могли принять имя ядовитой змеи.


В то время как Округ Шань Хай имел только Оуяна Шо, которого сопровождал директор Отдела по Военным Вопросам, директор Гэ Хунлян.


— А что именно Маркиз Ляньчжоу хотел бы получить от Гремучей Змеи? — Черная Мамба был прямолинеин.


Оуян Шо понимал их сомнения и тревоги. Если он не избавится от них, а они останутся настороже, сотрудничество никогда не будет продолжаться так, как он планировал. Оуян Шо кивнул и сказал:


— Как говорится: прямой человек не прибегает к инсинуациям. Я очень хорошо знаю, что вы наемники в реальном мире. Сегодня я здесь, чтобы со всей надеждой пригласить вас вернуться к своей предназначенной роли.


Взгляд Черной Мамбы застыл, его дурное предчувствие сбылось.


По правде говоря, быть наемниками не было большой проблемой, особенно после возникновения межпланетной миграции, там просто больше нечего было скрывать. А вот что интересовало Черную Мамбу, так это как Оуян Шо узнал об их личности.


Оуян Шо внес ясность в разговор. Он не хотел, чтобы обе стороны путались в своих собственных личностях.


Черная Мамба тоже был необыкновенным человеком. После того, как Оуян Шо сказал ясно, он перестал прятаться и сказал:


— Ты действительно достоин имени Маркиза Ляньчжоу. Мне сейчас очень любопытно, какое сотрудничество могут иметь с нами такие люди, как вы?


— Простое. — Объяснил Оуян Шо. 


— Я надеюсь, что Гремучая Змея смогут послать команду инструкторов и разместиться в Округе Шань Хай. Они будут помогать Округу Шань Хай в подготовке элитных сил специальных операций. Как вам такое?


Его идея была проста. Он должен был реализовать тактику и стратегию современной войны для армий древней эпохи. Это было бы сложно и трудно; идея была причудливой, и она требовала помощи профессионалов.


Гремучая Змея была одним из лучших международных наемников. Элиты из элит. Их боеспособность и боевая тактика были сопоставимы со спецназом.


Черная Мамба был ошеломлен. Причудливая идея Оуяна Шо потрясла его. В этом было преимущество непрофессионала. Поскольку он ничего не знал об этой индустрии, он осмелился предложить такую сумасшедшую идею.


Конечно, большое значение имело и высокое понимание игры. С точки зрения Оуяна Шо, было не так много ограничений и правил. В то время как другие видели "Землю Онлайн" как игру, он просто смотрел на нее как на реальный мир.


Оуян Шо вовсе не считал странным внедрять современные знания в этот мир, установленный в древнюю эпоху. Он был абсолютным прагматиком до мозга костей.


Черная Мамба и все остальные пребывали в обычном состоянии инертного мышления. В их головах игра была в конце концов только игрой и не должна была быть связана с кирпичным и минометным реальным миром. Поскольку темой игры была древняя эпоха, они играли вместе и приспосабливались к общим делам древней эпохи.


Оуян Шо заметил, что яркий белый свет вспыхнул в глазах Гадюки, который стоял позади Черной Мамбы. Казалось, что он был взволнован причудливой идеей Оуян Шо.


Все члены Гильдии наемников Гремучая Змея были настоящими наемниками, поэтому им больше не нужно было проходить специальную подготовку. Их мысли и действия будут бессознательно дрейфовать в сторону путей спецназа. Может быть, они и сами этого не понимали, но методы спецназа глубоко проникли в их кости, стали частью их самих.


Идея, предложенная Оуяном Шо, была стимулом для военных активистов; это было трудно и сложно. Но это было в их костях, что они не боялись никаких вызовов, скорее, они наслаждались вызовами. Чем сложнее это было, тем более захватывающим это было также.


Черная Мамба, как лидер Гремучей Змеи, был идеальным примером для подражания. Но в то же время он был и самым трезвым человеком. Несмотря на то, что его кипящее кровью сердце билось в сильном возбуждении, желая подчиниться идее Оуяна Шо, его хладнокровный ум постоянно напоминал ему о необходимости сражаться на благо Гильдии наемников.


Он подавил свое возбуждение и стал хозяином своих собственных эмоций. Он спокойно спросил:


— Идея, которую предложил Маркиз Ляньчжоу, действительно интересна. Но, какую цену вы готовы заплатить?


Оуян Шо хорошо понимал нужды Гремучей Змеи. Предложенная цена была чем-то, чему они не могли сопротивляться.


— Я готов заплатить арбалетами "Рука-Бога", вот таким колличеством. — Оуян Шо поднял вверх 5 пальцев.


— 50? — Черная Мамба был немного недоволен.


Как и полагал Оуян Шо, как и наемники, арбалеты "Рука-Бога" были для них лучшим холодным оружием. 50 арбалетов "Рука-Бога" были близки к ожиданиям Черной Мамбы.


— Нет. — Оуян Шо покачал головой,


— 500.


— Хисс. — Даже с его огромным контролем над своими эмоциями и оставаясь все время спокойным, он все еще не мог не сделать вдох холодного воздуха, чтобы успокоить свое сердце.


500 арбалетов "Рука-Бога", этого было достаточно, чтобы полностью экипировать всю Гильдию наемников Гремучая Змея. Исходя из текущей рыночной цены, общая стоимость будет не менее 8 000 золотых, и предложение на Рынке также было нестабильным.


— Ладно! — Черная Мамба хлопнул ладонью по столу, поднявшись в волнении. 


— Маркиз Ляньчжоу действительно щедр. Гремучая Змея принимает ваши условия, и сделка заключена. Будьте уверены, лучшие инструкторы Гремучей Змеи будут направлены в Округ Шань Хай. — Щедрость Оуяна Шо заслужила признание Черной Мамбы и его одобрение в отношении сотрудничества.


Оуян Шо кивнул. Это было именно то, чего он хотел.


Затем они должны были продолжить дальнейшее обсуждение деталей сотрудничества.


Эти соглашения включали в себя то, что Гремучая Змея отправит более 10 основных членов, включая Гадюку и Кобру, в Округ Шань Хай и помогут Округу Шань Хай с обучением специальных сил.


Во второй половине дня Оуян Шо пригласил Черную Мамбу, Кобру и Гадюку в ресторан Сану на банкет.


На столе Черная Мамба поднял свою чашу с Вином Трех Цветов, улыбнулся и сказал:


— Округ Шань Хай действительно достоин своего названия как первый Округ в мире. Это действительно открыло мне глаза.


Оуян Шо кивнул, улыбнулся и ничего не сказал.


После банкета Черная Мамба вернулся обратно в Цзянье, а Гадюка и Кобра остались позади.


Чтобы обучить спецназ, им нужно сначала выбрать подходящих кандидатов. Только лучшие из лучших могли присоединиться к тренировкам. Излишне говорить, что первое, что пришло в голову Оуяну Шо, был Гвардейский Полк. Весь Полк должен был присоединиться к тренировкам.


Но в то же время, чтобы избежать каких-либо сплетен и неприятностей от других подразделений, Оуян Шо решил, что все 5 Полков из 1-го лагеря могут рекомендовать подразделение солдат для участия в проверке. В то время как 3 Полка охраны Округа Шань Хай, Округа Цюшуй и Округа Дружбы могли бы рекомендовать 50 солдат для проверки.


Кроме того, Оуян Шо проинструктировал шпионов Отдела Военной разведки присоединиться к ним, поскольку одна из способностей спецназа была разведкой, и это было именно то, что нужно Отделу Военной разведки.


Узнав о сложившейся ситуации, все 3 командира Отдела Военной разведки обратились с просьбой о вступлении. Слова Оуяна Шо, пришпорившие их, все еще звенели у них в ушах. Теперь, когда у них появилась возможность получить специализированную подготовку, конечно же, они ее не упустят.


Видя, что объем работы по сбору разведданных был не так велик, как раньше, Оуян Шо одобрил их просьбы.


Таким образом, общее число кандидатов достигло 3 250 человек. Оуян Шо не установил никаких ограничений. Он оставит все это на усмотрение инструктора. Они сами решат, кто останется, а кто уйдет.


После отбора кандидатов будет создана надлежащая специализированная учебная база.


Тренировочный лагерь будет размещен на окраине Округа. Округ Цюшуй был расположен рядом с лесом, так что это был хороший вариант. Во второй половине дня Оуян Шо привел Гадюку и Кобру в Южные пригороды Округа Цюшуй.


По профессиональному совету двух наемников они выбрали себе участок леса. Он был особенным, потому что в нем был пруд, что делало его идеальным источником воды. Он также может быть использован в некоторых учебных программах.


Кроме того, в Округе Бэйхай должна была появиться еще одна Военно-Морская учебная база.


Оуян Шо специально пригласил сюда Сунь Сяоюэ. По предложению Гадюки и Кобры, Сунь Сяоюэ составила проект архитектурного чертежа здания и передала его в Отдел Строительства.


Учебная база требовала много профессионального оборудования и средств. Были некоторые современные средства, такие как водяные пушки высокого давления, которые не могли быть достигнуты в существующих условиях, поэтому они могли только искать альтернативы.


Чтобы создать квалифицированную учебную базу и реализовать причудливый план, Гадюка и Кобра должны были бы использовать свои специализированные знания, находя альтернативы и импровизировать существующие условия, чтобы соответствовать требуемому стандарту объектов.


Не только это, но и создание базы потребует координации между Строительным Отделом, Оружейной Мастерской, Деревообрабатывающими Мастерскими и другими.


Сложность и важность были до такой степени, что Оуян Шо лично попросил Мастера вооружения Лю Мо замедлить исследования Научно-Исследовательского Института № 7 и прийти к сотрудничеству с Гремучей Змеей в совершенствовании учебных объектов.


Для создания учебной базы Оуян Шо бросил все свои ресурсы и средства.


Его полная поддержка поощряла энтузиазм Гадюки и Кобры. В 4 часа пополудни прибыли остальные 10 инструкторов из Гремучей Змеи и сразу же погрузились в подготовительную работу.


Отбор кандидатов и создание учебной базы будут синхронизированы. Кандидаты, рекомендованные подразделениями, также должны будут пройти ряд внутренних проверок. До завершения подготовки базы Гадюка и другие должны были начать цикл испытаний физической подготовки в Западной окраине Округа Шань Хай. Это также был бы первый раунд отбора отсеивания.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 250. Вербовочный Лагерь



Для того чтобы сформировать специальные силы, помимо необходимости в отборе кандидатов и создании учебной базы, им необходимо было выполнить еще одно требование - создать новые виды вооружений.


Они оснастят войска такими аксессуарами, как фляги, рюкзаки, походные ботинки, аптечки первой помощи и инженерные лопаты, в дополнение к лекарствам Округа Шань Хай от ран, Военнымх Зерновым Таблеткам и Военным Палаткам. В то время как основное снаряжение будет состоять из доспехов, мечей Тандао, арбалетов "Рука-Бога" и лошадей Цинфу. Были также планы по дальнейшей разработке военного ножа.


Следовательно, формирование спецназа было комплексным проектом. Если они преуспеют, это приведет к общему усилению военных сил Округа Шань Хай. Это подтолкнуло бы военных на быстрый путь превращения в элиту.


Идея элитного маршрута уже давно маячила в голове Оуяна Шо, но он не реализовал ее раньше. Теперь же, когда вооруженные силы занимают одну десятую часть населения, это приносит огромную финансовую нагрузку на Территорию.


В то же время, если бы у них было слишком много рабочей силы, присоединяющейся к военным, промышленность и экономика Территории застопорились бы. Оуян Шо планировал регулировать численность Вооруженных сил до 1/15 или даже 1/20 от общей численности населения.


Гайя, 1-й год, 12-е октября, западный пригород Округа Шань Хай.


В течение 4 дней Отдел Строительства организовал временный военный лагерь для 3 250 кандидатов и инструкторов.


С Гадюкой в качестве лидера и Коброй в качестве вице-лидера, команда инструкторов начнет первый раунд отборочных тестов.


Основой спецназа была физическая подготовка. В современном военном отборе основной тест на физическую подготовленность включал пятикилометровую силовую дистанцию, одиночные параллельные брусья, 400-метровый бег с препятствиями, отжимания и многие другие упражнения.


В настоящее время все эти испытания были незнакомы солдатам.


Поэтому группа инструкторов не приступила к проверке сразу же. Вместо этого они начали цикл адаптивных тренировок. Они воспользовались этой возможностью, чтобы также ознакомиться с физической подготовкой кандидатов и составить соответствующие учебные программы.


Согласно запросу Оуяна Шо, кроме адаптивной подготовки, команда инструкторов также будет обеспечивать базовую подготовку, такую как формирование военных учений, экстренный сбор, домашнее хозяйство и другая подготовка новобранцев.


По правде говоря, временный военный лагерь фактически действовал как Вербовочный лагерь.


Оуян Шо хотел не только сформировать группу спецназа. Он также хотел внедрить методы современной армии в мозги костяков Шань Хайской армии. Он стремился усилить и дисциплинировать их, а также научить их использовать более логичные научные знания для решения проблем.


По этой причине Оуян Шо уже давно сформулировал кодекс военного поведения. К сожалению, Оуян Шо был всего лишь дилетантом в этом вопросе. Он даже не мог практиковать это сам, так как же он мог реализовать это в армии?


Приезд инструкторов действовал как благоприятная возможность.


Даже если они дисквалифицировали кандидатов из списка спецназа, эти дисквалифицированные кандидаты все равно могли принести то, что они узнали в лагере, обратно в свои соответствующие подразделения и популяризировать это.


Под командованием Оуяна Шо каждый Полк должен был послать по меньшей мере 1-го Майора и 5 Капитанов, чтобы присоединиться к тренировкам. Обучение будет в основном сосредоточено на них, и они также станут основой, которая распространит обучение по всей военной части Шань Хая.


Из-за того, что кандидаты были лучшими из солдат, состоялась небольшая дискуссия между Оуяном Шо и инструкторами. Они решили, что установят срок обучения на 1 месяц. По истечении одного месяца кандидаты должны были пройти первый раунд отборочного теста.


В тот день, когда они сформировали Вербовочный лагерь, Оуян Шо лично отправился в лагерь и произнес речь. Он подчеркнул важность дисциплины и потребовал от солдат строго следовать командам инструкторов. В противном случае он позаботится об их наказании в соответствии с военным законодательством.


После того, как он уладит все эти вопросы, Оуян Шо сосредоточит все свое внимание на предстоящем морском сражении на Лунном Острове.


В промежутке между этими событиями произошел небольшой интересный инцидент.


Сун Цзя внезапно вернулась в Поместье, чтобы найти Оуяна Шо. Она сказала:


— Уи, я хочу порекомендовать тебе человека.


— И кто же это? Какой человек может заставить нашего лидера секты Меча Дунли, Сун Цзя, лично спуститься с горы? — Поддразнил Оуян Шо.


Сун Цзя стукнула его и кокетливо сказала:


— Вудси, я пытаюсь помочь тебе, а ты смеешь дразнить меня!


— Ладно, ладно, ладно! Скажи, кто это? — Оуян Шо поднял обе руки в знак капитуляции.


— Разве Тан Сяоли и Мэн Фэйфэй не приходили в последние дни? Я взяла их в секту Меча Дунли. После того, как они осели, они также привели свои семьи на Территорию. И знаешь что? Отец Мэн Фэйфэй, Мэн Чжида, совсем не обычный человек. Он был частью команды высшего руководства Банка города Цзяо. Я думаю, что он может заполнить вашу срочную потребность в финансовых специалистах. Вот почему я специально спустилась с горы, чтобы рассказать тебе об этом, — объяснила Сун Цзя.


Поскольку Банк Четырех Морей расширялся изо дня в день, Оуян Шо искал таланты реального мира, которые возьмут на себя ответственность за Банк Четырех Морей. Он хотел положить конец грубому и примитивному режиму работы и перейти к более систематической и тонкой форме управления.


Специалисты, размещенные в Округе Шань Хай, были все таланты в теоретических исследованиях и науке. Никто из них не был финансовым экспертом и не имел опыта работы ни в одном Банке или финансовом учреждении.


Семья Сун обладала такими талантами, но, чтобы не вызывать подозрений, Сун Цзя и Оуян Шо сознательно избегали этой темы. Им и в голову не приходило просить помощи у семьи Сун.


Однако со временем этот вопрос стал тревожным вопросом для Оуяна Шо. Сун Цзя знала об этом очень хорошо. Поэтому, узнав о происхождении отца Мэн Фэйфэй, она без промедления спустилась вниз с горы.


Оуян Шо был удовлетворен, он кивнул и улыбнулся:


— Тот, кто знает меня лучше всех, - это моя жена.


— Ты опять говоришь случайные вещи. — Сун Цзя почувствовала себя немного беспомощной, но ее глаза наполнились любовью. Тот факт, что она могла помочь Оуяну Шо, делал ее очень счастливой.


После того, как Сун Цзя вернулась в секту Меча Дунли, Оуян Шо послал кого-то, чтобы пригласить Мэн Чжиду в Поместье Лорда.


Это приглашение удивило Мэн Чжиду. Хотя он знал, что Лорд Шань Хая был старым школьным товарищем его дочери, мысль о том, чтобы попросить работу, никогда не приходила ему в голову. Скорее, он готовился к пенсии в Округе Шань Хай.


Оуян Шо приветствовал Мэн Чжиду в зале.


Мэн Чжида, 45 лет от роду, был в самом расцвете сил. Многолетний опыт работы на элитном уровне дал ему уникальный внутренний темперамент и харизматичную личность, человека спокойного и страстного, настойчивого и в то же время элегантного.


Это был первый раз, когда Оуян Шо встретился с Мэн Чжидой. Сразу же у него сложилось очень хорошее впечатление о человеке, который стоял перед ним - финансовая элита, которая могла управлять ветром и облаками в реальном мире. 


— Дядя Мэн, вы уже привыкли к жизни в Округе Шань Хай? Простите меня, если были какие-то плохие приемы.


Для игроков Оуян Шо обычно не выставлял себя напоказ. Не говоря уже о том, что Мэн Чжида был отцом Мэн Фэйфэй, старшим Оуяна Шо.


Мэн Чжида посмотрел на Оуяна Шо с глубоким чувством.


Молодой человек, стоявший перед ним, был одного возраста с его дочерью, но их достижения были так же далеки друг от друга, как небо и земля. В таком юном возрасте он поднялся по лестнице и сделал себя величайшим Лордом мира без какого-либо большого фона или поддержки. Каждое его действие и каждое движение вызывали ветер и облака, вызывали бури и дожди - воистину молодой Властелин. Более похвальным фактором было то, что его успех не ослепил его. Он не превратился в высокомерного человека. Вместо этого он оставался скромным и вежливым, что было действительно удивительно.


— Прием был великолепен. Я все еще должен поблагодарить тебя за заботу о Фэйфэй. — Мэн Чжида улыбнулся.


Эти двое начали с непринужденной беседы. Помимо повседневных тем, Оуян Шо также обратился к Мэн Чжиде за советом по экономическим вопросам, а также по вопросам управления и функционирования Банка.


Пока они болтали, Оуян Шо понял, что Мэн Чжида действительно был необыкновенным человеком. У него были свои уникальные взгляды на экономические и финансовые вопросы. Его слова и советы могли легко рассеять недоумение в голове Оуяна Шо.


Оуян Шо больше не колебался. 


— Я хотел бы поручить дяде управлять штаб-квартирой Банка Четырех Морей. Вы готовы мне помочь?


Его сердце пропустило удар. Хотя он знал, что Оуян Шо намеревался предложить ему должность чиновника, он не ожидал, что Оуян Шо предложит ему такую важную должность.


Он не так давно приехал в Шань Хай, но его профессиональные привычки дали ему некоторое представление о Банке Четырех Морей Округа Шань Хай. Кроме того, благодаря их беседе и внешне неумышленному раскрытию Оуяна Шо он мог видеть более ясную картину в целом. Банк Четырех Морей играл важную роль в системе Округа Шань Хай.


Когда Оуян Шо предложил ему такую важную роль во время их первой встречи, Мэн Чжида не нашел, что сказать. Он не знал, как оценить этого молодого сюзерена. Был ли он капризным и безрассудным, или это была просто большая уверенность? Трудно было сказать наверняка.


Однако, с точки зрения его личных желаний, возглавить Банк Четырех Морей было намного лучше, чем выходить на пенсию в Округе Шань Хай. Как опытный старший банкир, возможность контролировать древний Банк и внедрять в него современную идеологию была очень привлекательной и значимой.


Не говоря уже о том, что если он хорошо справится с Банком Четырех Морей, то сможет улучшить условия жизни своей семьи в игре. Это также могло бы помочь в оценке его достижений и ценностей.


Мэн Чжида пристально посмотрел Оуяну Шо в глаза, спокойно и твердо сказав:


— Для меня большая честь иметь ваше доверие, и я не буду отказываться от вашей искренности. — Затем он встал, поклонился и сказал:


— Приветствую вас, Маркиз!


Простое приветствие и поклон, но это навсегда изменило их статус.


Оуян Шо был взволнован. Он быстро встал и отмахнулся от поклона, когда с его губ сорвались слова:


— Нет никакой необходимости, чтобы дядя так себя вел.


Мэн Чжида решительно покачал головой и сказал:


— Поскольку я принял ваше предложение, то теперь я ваш подчиненный. Я не должен нарушать правила и обычаи. После того, как он закончил эти слова, он торжественно поклонился и снова поприветствовал Оуяна Шо.


Оуян Шо был беспомощен. Он мог только наклонить свое тело и принять поклон Мэн Чжиды.


Мэн Чжида был первым игроком, который занял такую важную позицию в административной системе Округа Шань Хай; это было историческое событие. Члены профессиональной экспертной группы были только советниками, поэтому они принципиально отличались от Мэн Чжиды.


Таким образом, Мэн Чжида четко знал, какое влияние его назначение в качестве должностного лица окажет на других игроков. Была и еще одна причина, по которой он настаивал на сохранении обычаев. Он сделал это для того, чтобы защитить и поддержать авторитет Оуяна Шо как Маркиза Ляньчжоу, Лорда Шань Хая.


Если бы он полагался на свой статус старшего Оуяна Шо и бессмысленно саботировал правила и обычаи чиновничества, его коллеги и другие чиновники наверняка вытеснили бы его. Это затруднило бы его интеграцию в официальные структуры. Следовательно, со временем он определенно будет снят со своей должности Оуяном Шо, даже если Оуян Шо не слишком захочет этого.


Оуян Шо явно знал текущую ситуацию глубоко в своем сердце. Все не будет вращаться и меняться вокруг его личной воли.


Хотя он и был тем, кто строил бюрократическую систему, но это также связывало его. Он не мог пойти на компромисс с правилами и обычаями чиновничества. Короче говоря, он больше не мог произвольно действовать по собственной воле.


Раньше все эти вопросы были скрыты в темноте. Однако теперь Мэн Чжида пролил на него яркий свет и открыл правду.


Однако Оуян Шо не предвидел, что его назначение управляющим Банком Четырех Морей сегодня приведет Банк на мировую арену, где его имя будет распространяться по всему океану.
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Глава 251. Морское сражение на Лунном Острове (часть 1)



22 октября Оуян Шо снова прибыл в Округ Бэйхай.


На этот раз никого из его охранников видно не было, только директор Гэ последовал за ним.


В Порту Бэйхай Военно-Морской Флот Бэйхая был готов. Каждый боевой корабль Мэн Чон был полностью отремонтирован. Оуян Шо достал мешок с Военными Зерновыми Таблетками и раздал их всем боевым кораблям.


Моряки перевозили на боевые корабли связки стрел, бочки с водой и алхимическое масло.


Один за другим поднимались паруса боевых кораблей, вместе с флагом Лорда Шань Хая и флагами Военно-Морского Флота Бэйхая. Флаг Военно-Морского Флота Бэйхая, который также действовал как флаг Военно-Морского Флота Округа Шань Хай, был изменен с флага Лорда. Вулкан превратился в пятиуровневый Башенный Боевой Корабль, и над ним парил не золотой, а голубой дракон.


Прежде чем они ушли, Оуян Шо повел флот и помолился Мацзу. Он надеялся, что вся экспедиция пройдет гладко и благополучно.


После молитвы флот остался в атакующем строю, и они официально отбыли из Порта.


Из-за отсутствия Башенных Боевых Кораблей, Военно-Морской Флот Бэйхая мог выбрать только Боевой Корабль Мэн Чон в качестве своего флагмана, и он плавал в середине формирования.


Под аккомпанемент Пэй Дунлая Оуян Шо поднялся на борт флагмана. До этого Оуян Шо заявил, что власть командовать морским сражением находится в руках Пэй Дунлая. Он заявил, что не будет вмешиваться в это дело.


Весла приводили в движение Боевые Корабли Мэн Чон, а высокая парапетная стена в полкорпуса защищала обе стороны корабля. Под каждым из двух фальшбортов имелись щели для весел, а по бокам - по двенадцать весел. Матросы гребли на палубе.


Палуба имела 3 уровня кают, внутри каждого из которых было по 5 футов навеса. На первом уровне кают была еще одна парапетная стена. Флаги флота висели на четырех стенах корабля, а командирские боевые барабаны и флаги располагались в середине первого уровня.


Оуян Шо вышел на палубу. Затем он поднялся на первый уровень кают и наконец остановился у командирского кресла. Пэй Дунлай помахал флагом команды. Когда барабанщик увидел сигнал, он заиграл на барабанах. В волнующем ритмичном ритме флот плыл по могучему океану.


Лунный Остров находился более чем в 500 морских милях от Порта Бэйхай, примерно в 925-ти километрах. Боевой Корабль Мэн Чон шел со скоростью 14 узлов - 14 морских миль в час. Когда ветер дул в его пользу, он мог даже плыть со скоростью 20 узлов.


Плавание в море не остановится независимо от дня и ночи, единственная разница была в том, что в течение ночи они плыли медленнее.


При обычных обстоятельствах Боевые Корабли Мэн Чон могли проходить по 300 морских миль в день. Следовательно, им потребуется всего лишь два дня, чтобы добраться до Лунного Острова.


Оуян Шо стоял на носу корабля и смотрел на бесконечное море. Насколько хватало глаз, он не видел ничего, кроме морской воды - простой и тусклой. Морской бриз обдувал его лицо и вызывал солоноватый влажный привкус.


На палубе матросы пели в унисон, погружаясь в тяжелую работу.


— Маркиз, вы должны вернуться в каюту и отдохнуть! — Сказал Пэй Дунлай.


Оуян Шо кивнул и вернулся в свою каюту. Затем он закрыл дверь и начал практиковаться в своей технике.


Когда наступила ночь, на море задули сильные порывы ветра. В такие моменты молитва из храма Мацзу "Благословения Морского Бога" приходила очень кстати. Боевые Корабли Мэн Чон неуклонно двигались по бурным морским волнам и приближались к Лунному Острову.


Утром следующего дня Оуян Шо вышел из своей каюты.


Море мерцало в солнечном свете, когда красновато-оранжевое яркое солнце медленно поднималось над уровнем моря.


Благодаря сильному порыву ветра вчера вечером плавание прошло особенно гладко. По расчетам Пэй Дунлая, они прибудут на Лунный Остров самое позднее завтра днем.


Солдаты Военно-Морского Флота просыпались один за другим и после простых водных процедур, они употребили Военные Зерновые Таблетки и пресную воду, чтобы обеспечить себя необходимым потреблением энергии в течение дня.


Опытные бойцы воспользовались лишним временем и начали протирать свое оружие. Лучники проверили настройки своих луков, в то время как часовой стоял на вершине мачты, поскольку он внимательно следил за каждым изменением на море.


Они взяли на палубу алхимическое масло и стрелы. Солдаты стояли на своих позициях, готовые к битве.


Был уже почти полдень, когда в поле зрения часового появился Остров. Без дальнейших промедлений он помахал сигнальным флажком и передал сообщение барабанщику.


Барабан пробудил боевой дух в Пэй Дунлае, и он немедленно приказал флоту оставаться в атакующем строю и бросился вперед.


Появление Военно-Морского Флота Бэйхая ошеломило пиратов Черной Акулы. К счастью, сегодня они не отправились на очередной виток грабежей, так что все они были на Острове.


Как только главарь пиратов Черной Акулы, Черная Борода, получил известие, он немедленно собрал своих людей, чтобы подготовиться к сражению.


Внезапно маленький Лунный Остров превратился в хаос.


В свободное время жизнь пиратов была безмерно скучной. У них не было никаких развлечений, кроме единственной Таверны на Острове.


Старая и убогая Таверна была открыта двадцать четыре часа семь дней, и посетители входили в нее, как бесконечный поток. Эти пьяные пираты ложились и спали прямо на мокром полу Таверны.


— Бах! — Мужчина безжалостно пинком распахнул дверь Таверны.


Командир группы увидел, что пираты спят на полу. Не говоря ни слова, он приказал своим людям полить холодной водой этих пьяных парней. А потом он закричал:


— Черт бы вас побрал, сопляки! Вставай! Нас атакуют!


— ААА?! — закричали пираты. Они еще не полностью пришли в себя, и один из них пробормотал:


— Нас атакуют! Под обстрелом!


Дерьмовое состояние пьяного пирата взбесило лидера группы, поэтому он начал пинать парня. Затем он яростно закричал:


— Вставай и следуй за мной, прекрати вести себя как неженка!


Болевая встряска привела пьяного пирата в сознание. Он помог себе встать с пола и последовал за спиной своего лидера группы, на ходу спрашивая:


— Лидер, кто атакует нас?


— Неважно кто, просто убей. — По правде говоря, лидер группы тоже не знал ответа.


— Правильно, кто смеет играть с пиратами Черной Акулы? Может быть, они ищут смерти? — Пьяница действительно был полон мужества.


Подобные сцены начали происходить по всему Острову, когда лидеры группы бросились на поиски своих подчиненных, прежде чем они собрались на пристани.


Черная Борода сидел на борту флагманского корабля и слушал последние донесения разведчиков.


— Великий лидер, их поднятый флаг - это флаг Округа Шань Хай.


— А сколько у них военных кораблей? — нахмурившись, спросил он.


— Всего 25, все Боевые Корабли Мен Чон. — очевидно, что пираты имели уровень понимания в отношении Военно-Морского Флота Бэйхая.


— Они пришли с дурными намерениями. — Конечно, он знал возможности этих боевых кораблей.


— Тогда что же нам делать?


— Что же? Просто убейте их! — Сказал Черная Борода с тяжелыми намерениями убийства.


— Готовьтесь к битве, так как это сражение, которое мы не можем позволить себе проиграть. Скажите братьям, чтобы они отчаянно сражались, если они не хотят, чтобы их Остров был уничтожен! — Провозгласил Черная Борода.


— Понял!


Под командованием Пэй Дунлая военные корабли флота Бейхай рассредоточились и выдвинулись вперед веерообразным строем. Независимо от того, как пираты расположат свои формирования, они все равно останутся в пределах досягаемости огня Боевых Кораблей Мэн Чон.


На бортах корабля стояли бесчисленные маленькие факелы.


Лучники погрузили наконечники стрел в алхимический огонь. Затем они зажгли стрелы, чтобы сформировать огненные стрелы.


Пэй Дунлай внимательно следил за приближением пиратских кораблей. Как только они вошли в зону охвата огнем, он помахал своим флагом.


Был отдан приказ, и ритмичные удары барабанов прозвучали в унисон.


Залп огненных стрел взметнулся в небо, сцена была похожа на звезды в ярком дневном свете.


Огненные стрелы точно поразили пиратские корабли и подожгли их.


Черная Борода запаниковал. Он быстро приказал своим людям потушить огонь.


Но было уже слишком поздно, залп за залпом огненные стрелы образовали плотную сеть, которая дождем обрушилась на пиратов. Хотя пиратские корабли были подготовлены против огня, но это было бесполезно против бесконечных огненных стрел.


Огненные стрелы ударили в паруса и подожгли их; они попали в каюту, и каюта последовала вслед за парусами; стрелы ударились о палубу, которая начала испускать дым. Если стрела попадала в пирата, они могли винить только свое невезение.


Когда пираты вокруг них видели несчастных парней, бегающих по палубе, они избегали их, как чумы. В конце концов, горящим пиратам оставалось только прыгнуть в море, чтобы спасти свои собственные жизни.


Корабль за кораблем, все в огне. Дым от огня поднялся в небо и образовал просто захватывающую дух сцену.


Огонь захватил пиратов, когда они пытались потушить пламя. Они даже не могли защищаться или, если уж на то пошло, контратаковать. Он вел только к одному концу, к их гибели.


Среди пламени пираты начали нырять в море, чтобы спастись.


Черная Борода сидел на корабле и изо всех сил старался доплыть до берега. Морское сражение закончилось в тот момент, когда они столкнулись. Его единственная надежда состояла в том, чтобы выстроить оборонительную линию и заманить захватчиков на Остров.


Однако Пэй Дунлай знал, что хотя пиратские корабли теперь стонали в огне, большое количество пиратов оставалось в безопасности в море, поскольку они изо всех сил пытались плыть к Острову.


Он решительно приказал Лучникам перейти на обычные стрелы и направить свое оружие с кораблей на пиратов в море.


Без необходимости погружать стрелы в алхимическое масло, скорость стрельбы стрел удвоилась, и стрелы посыпались на пиратов более тяжелым дождем.


Из-за того, что пираты находились в море, была видна только половина их голов. Таким образом, Лучники не могли точно прицелиться и попасть в них. Поэтому Лучники решили осыпать их стрелами, покрывая большую площадь. Это было недостаточно точно, но помогло подавить пиратов.


Стрелы пронеслись мимо неба и с молниеносной скоростью полетели к морю, взбаламутив его до смешения хаоса и крови. Каждая лужица крови означала смерть пирата.


Пират просто не мог выжить, если его подстрелили в море. Если бы их подстрелили, даже если бы это не было серьезным ранением, кровотечение все равно истощило бы их. В конце концов, они утонут в море.


Лужа за лужей крови плыла по Территориальным водам. Постепенно они образовали кроваво-красное море в этом районе. Тела пиратов плавали по морю, которое рассказывало о бесконечном запустении.


Пиратские корабли стонали в пылающем пламени. Один за другим они опускались на дно моря.


Как прямой результат потопления кораблей, вокруг них образовались бурлящие потоки и водовороты. Некоторые незадачливые пираты оказались слишком близко к этим водоворотам. Вместе с кораблями они отправились в путешествие по бездонному морю.


Морское сражение прошло необычайно гладко. Алхимическое масло снова проделало большую работу.


Когда Флот Бейхая приблизился к пиратским кораблям, их осталось совсем немного. Эти корабли иногда испускали дым.


Пэй Дунлай был опытным генералом Военно-Морских Сил и очень осторожен. Он приказал Боевым Кораблям держаться подальше от пиратских кораблей, чтобы избежать водоворотов. Под его командованием Боевые Корабли отошли от созданного ими ада и устремились к Острову.


Когда Боевые Корабли Мэн Чон двинулись в путь, некоторые пираты закричали, прося о помощи.


— Помогите!! — кричали пираты.


Как генерал Округа Шань Хай, Пэй Дунлай очень хорошо знал политику своего Лорда в отношении пленных. Они не убьют тех, кого смогут захватить, и не откажут тем, кто сдался.


Поэтому он приказал своим людям раздать веревки и спасти находившихся за бортом пиратов. Конечно, они свяжут пиратов веревками.
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Глава 252. Морское сражение на Лунном Острове (часть 2)



После того, как он спас плененных пиратов, Пэй Дунлай столкнулся с огромной проблемой.


Черная Борода собрал свои войска, которые насчитывали более 1 000 пиратов на причале, так как же Пэй Дунлай мог успешно пришвартоваться на Острове? Военно-Морской Флот Бэйхая не был похож на морских Пехотинцев в реальном мире, которые могли начать десантные операции.


В конце концов, Пэй Дунлай пришел с упрямой идеей. Он приказал 1-му подразделению причалить к Острову, а остальные 4 подразделения остались в веерообразном строю. Эти подразделения обеспечивали прикрытие огнем для подавления пиратов.


Черная Борода увидел военный корабль, когда тот готовился причалить. В ответ он быстро приказал пиратам остановить их.


Именно в этот момент волна стрел обрушилась на путь пиратов и остановила их на полпути. Пираты колебались, не зная, стоит ли им двигаться.


Действия Военно-Морского Флота Бейхай привели Черную Бороду в бешенство. Он постоянно бранил их. Какие невероятно бесстыдные злоумышленники!


— Быстрее, шевелись! Или мы все умрем!


Под его командованием пираты бросились навстречу дождю стрел. Каждую секунду Лучники сбивали пирата, кто-то оставался раненым, а кто-то и вовсе погибал.


Пираты на берегу избежали смерти после того, как враг поджег их корабли. В конце концов, они прыгнули в море, чтобы спасти свои жизни, но теперь им снова пришлось столкнуться с самой смертью. Естественно, они чувствовали себя плохо.


По мере того, как увеличивались потери, некоторые пираты не могли больше терпеть это. Вместо того чтобы броситься вперед, они тайно отступили и спаслись бегством. Они пытались убежать от дождя стрел.


Когда одни люди брали на себя инициативу, другие следовали этой тенденции. Люди боялись смерти, и пираты не были исключением. Поэтому пираты не успели пройти и половины пути до 1-го отряда, как более половины из них отступили.


1-е подразделение Военно-Морского Флота Бэйхая воспользовалось ситуацией, чтобы причалить к Острову и установить линию обороны.


В этот момент Черная Борода знал, что никакие действия больше не смогут остановить Флот Бэйхая. Даже если они продолжат атаковать, они не остановят захватчиков.


— Отступить! — Криво усмехнулся Черная Борода.


Этот приказ очень обрадовал пиратов. Они бросились врассыпную и разбежались быстрее кроликов.


Оуян Шо стоял на флагмане. Он покачал головой, увидев беспомощное состояние противника.


Точно так же, как 1-й отряд, оставшийся Военно-Морской Флот Бэйхая успешно причалил к Острову и начал раунд уничтожения оставшихся пиратов.


В это время все пираты спасали свои жизни и даже не были организованы.


Чтобы никто не проскользнул через сеть, Пэй Дунлай приказал 4-му и 5-му подразделениям остаться на Боевых Кораблях Мэн Чон и патрулировать воды Острова. Эта акция полностью перекрыла пути отступления пиратов.


Лунный Остров был площадью всего лишь 50 квадратных километров, так что это было не очень хорошее место, чтобы спрятаться.


Пэй Дунлай молчаливо проводил политику пленения Оуяна Шо. Матросы кричали и требовали, чтобы пираты сдались сами. Если бы они это сделали, их бы пощадили. В противном случае, если пираты решат проигнорировать сообщение и бежать, Флот уничтожит их без пощады.


Угроза была весьма действенной.


Один за другим пираты выходили из своих укрытий и держали обе свои руки в верху. Только Черная Борода и несколько его упрямых подчиненных все еще были в бегах.


К несгибаемым пиратам Пэй Дунлай не проявлял никакой жалости. Он приказал солдатам 1-го отряда разойтись в их поисках. Как только их найдут, они уничтожат этих пиратов на месте.


Истребление продолжалось весь день.


Затем Пэй Дунлай сопровождал Оуян Шо, чтобы осмотреть Остров.


У Пиратов Черной Акулы были хорошие навыки грабежа, но их навыки строительства действительно ужасали.


Во всем пиратском лагере даже не было забора; они оставили вход широко открытым. Все здания на Острове можно было пересчитать по пальцам одной руки


Пираты обращали внимание только на свой Причал.


К пирсу вела узкая, ухабистая и влажная грунтовая дорога петляла. Оуян Шо приходилось внимательно смотреть под ноги, чтобы не попасть в лужу.


Деревянные дома были разбросаны по обеим сторонам грязной дороги. Дома были примитивными и грубыми, как будто пираты просто построили их из нескольких кусков дерева.


Оуян Шо сомневался, сможет ли такой деревянный дом приютить хозяина в дождливые или солнечные дни.


У них не было приличных дворов за пределами деревянных домов. Здесь не было ни домашних животных, ни овощей. Несколько ветхих вещей висели под карнизом, развеваясь на ветру.


Иногда он находил в некоторых домах сушеную рыбу. Это были дома наиболее усердных пиратов.


Что касается полей, то они в основном не использовали никаких земель. У них была только чисто бесплодная земля, на которой не было плантаций. Только дикая зеленая щетина говорила посетителям о некотором упадке.


Ясно, что пираты просто не производили никакого урожая . Они лишены способности к самообеспечению и полностью зависят от краденых припасов.


После того, как они продолжили путь внутрь Острова, они внезапно наткнулись на небольшой пруд в середине Острова. Оуян Шо осмотрел его и подсчитал, что пруд имел размер менее 500 квадратных метров. Это должно быть единственным источником пресной воды на Острове.


По этой причине пираты считали этот пруд своим самым важным активом и очень тщательно его охраняли.


Пираты построили вокруг пруда круг из нескольких зданий. Все они были деревянными и выглядели более прочными, чем деревянные дома на внешнем кольце; это должно было быть основной областью пиратов. Самой популярной была одна из таких построек, пиратская Таверна.


Единственный внутренний дворик в самом высоком месте выглядел очень заметным среди группы деревянных домов.


Нет нужды говорить, что это, должно быть, была обитель великого Лидера пиратов.


По пути Оуян Шо потерял интерес к другим зданиям. Он направился прямо во двор.


Даже после того, как они прошли в центральную часть Острова, дороги по пути не улучшились, они были все еще ухабистые и полные выбоин. По обеим сторонам дороги раскачивалась на ветру живая дикая зеленая щетина.


Солдаты сначала очистили эти здания от пиратов.


Поэтому, когда Оуян Шо прибыл, там не было ни одного пирата в поле зрения. Он видел только солдат Военно-Морского Флота Бэйхая. На земле он иногда видел следы крови и борьбы.


Дежурный охранник увидел Оуяна Шо и сразу же отдал честь.


Оуян Шо кивнул и вошел в дверь.


Солдат не ожидал никакого ответа от великого Маркиза, поэтому этот легкий жест согрел его сердце.


Оуян Шо поднял голову и посмотрел на самое современное здание Острова.


Перед ним лежал простой маленький дворик. Это затронуло воспоминания Оуяна Шо. Он вспомнил, когда Деревня Шань Хай была первоначально построена. В то время Поместье Лорда и этот двор были очень похожи.


Оуян Шо прибыл в зал заседаний Совета и начал терпеливо ждать последней информации, собранной разведчиками.


В 5 часов вечера Пей Дунлай собрал всю информацию и двинулся докладывать Оуяну Шо.


После того, как Оуян Шо подал знак, Пэй Дунлай вошел и сел в нижней части комнаты. 


— Докладываю Маркизу, — сказал он,


— Операция прошла гораздо более гладко, чем можно было ожидать. Наш Флот почти не имел потерь. Мы потеряли только 150 человек.


Оуян Шо кивнул. Успехи этого сражения действительно превзошли все его ожидания.


— Эта операция захватила в общей сложности более 1 650 пиратов. Мы уничтожили всех оставшихся пиратов. Мы в основном либо сожгли все пиратские корабли в пепел, либо утопили их в море. Уцелели только 5 или 6 кораблей, мы отбуксировали их обратно в Док. — Пэй Дунлай продолжил:


— Захватив склады и дома пиратов, мы собрали 12 500 золотых монет и ящик с драгоценностями. Изъятое оружие, снаряжение и продовольствие являются относительно дефицитными. Они не хранили их в больших количествах.


Оуян Шо кивнул. Он тоже ожидал такой ситуации. Пираты зарабатывали себе на жизнь добычей. Во времена нехватки продовольствия они просто отправлялись на охоту, поэтому у них определенно не было много еды.


Напротив, пираты задержали все золото и драгоценности, которые они разграбили и собрали из-за отсутствия каналов сбыта. По этой причине пиратская группа из более чем 3 000 человек имела состояние свыше 10 000 золотых монет.


— Возьмите 500 золотых из захваченных фондов и вознаградите ими солдат, — сказал Оуян Шо.


Никто не знал, когда это началось, но Оуян Шо начал награждать солдат в соответствии с их выступлениями. Он сделал это, чтобы побудить солдат храбро сражаться.


— Благодарю вас, Лорд! — Пэй Дунлай представлял Флот и поблагодарил Оуяна Шо.


— Вы нашли какие-либо особые предметы среди добычи? — Спросил Оуян Шо. Под "Особым" Оуян Шо подразумевал предметы особого уровня. В общем, существовала большая вероятность получения каких-то странных предметов из добычи пиратов.


— Да, это так. — Пей Дунлай его не разочаровал.


Солдаты снаружи втащили ящик с драгоценностями, золотом и всем остальным, что они забрали у пиратов. Они поставили все на землю, чтобы Оуян Шо мог осмотреть предметы.


Оуян Шо встал. Кроме того, что он отложил 500 золотых, другие товары он убрал в свою сумку-хранилище. Набитая битком комната снова опустела. Он оставил на земле только два предмета - камень и карту.


Оуян Шо поднял черный камень и внимательно осмотрел его. Камень был среднего размера, примерно с два кулака в общей сложности. Он казался тяжелым, когда кто-нибудь брал его в руки.


Название: Метеоритное железо (Платиновый ранг)


Характеристика: Божественный камень, упавший с неба, редкий кузнечный материал.


 Камень обладал простыми свойствами, но он вызвал в сердце Оуяна Шо бурю возбуждения. Кузнечные материалы Платинового ранга, Оуян Шо мог видеть, как его личное эксклюзивное оружие машет ему.


Одно только это Метеоритное железо заставило Оуяна Шо чувствовать, что эта поездка была стоящей.


Оуян Шо догадался, что единственная причина, по которой Черная Борода не выковал это Метеоритное железо, заключалась в том, что он не мог найти себе приличного Кузнеца. Только Мастер Кузнец мог использовать эту редкую руду и превратить ее в что-то стоящее.


Он осторожно положил Метиоритное железо в свою сумку-хранилище, прежде чем взял карту.


Название: Карта Сокровищ Залива Бэйхай* (1/3)


Характеристика: Согласно легендам, в Заливе Бэйхай когда-то родился очень известный пират, Кровавый Убийца. После смерти Кровавого Убийцы, его огромное состояние, полученное от грабежей, также исчезло.


 Ходили слухи, что перед смертью Кровавый Убийца спрятал свое состояние на необитаемом острове. Он записал положение острова на карте и разделил ее на 3  части. Он дал по одному кусочку каждому из своих трех доверенных подчиненных.


После его смерти трое его подчиненных попытались вырвать две другие части карты у своего бывшего собрата по оружию. День за днем, год за годом эта борьба в конечном счете привела к падению знаменитой группы пиратов - Кровавого Убийцы. В конце концов, никто из них не смог победить друг друга, и все они умерли в депрессии. Они оставили части карты сокровищ своим наследникам.


Сотни лет спустя куски карты сокровищ перекочевали из одной руки в другую, что вызвало бесчисленные огромные трагедии на протяжении многих лет.


К сожалению, ни один человек не смог собрать все 3 части карты сокровищ и найти сокровища Кровавого Убийцы. Со временем вспыхнул еще один слух, который гласил, что карта сокровищ - это всего лишь коварная уловка Кровавого Убийцы, чтобы спровоцировать войну между пиратами. Такая гипотеза была вполне обоснованной, учитывая личность этого маньяка.


Медленно и постепенно истина, скрытая за картой сокровищ, погрузилась глубоко в реку истории. Никто больше даже не верил слухам о Кровавом Убийце, и фрагменты карты сокровищ стали предметом коллекционирования. Никто никогда за него не боролся.


_________________________


*П/п: Я не знаю почему карта названа в честь Округа Бэйхай (самому интересно, автор косяк свой не заметил или как).
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Глава 253. Военно-Морская База



Оуян Шо поместил "Карту Сокровищ Залива Бэйхай" в случайное место в своей сумке-хранилище. Потребовалось бы бесчисленное количество дней и ночей, чтобы собрать все части такой карты, как эта. Он может даже не собрать все части, прежде чем игра закончится.


Осмотрев награбленное добро, Оуян Шо откинулся на спинку стула. Затем он повернулся к Пэй Дунлаю и спросил:


— Генерал Пэй, каково ваше мнение относительно следующего курса действий в отношении Лунного Острова?


Этот вопрос не должен был усложнять жизнь Пэй Дунлая. Как командир Военно-Морского Флота Бэйхая, он должен был быть опытным лидером в бою и должен был заниматься делами и материально-техническим обеспечением на базе.


Пэй Дунлай задумался на мгновение, прежде чем ответить:


— все здесь примитивное и простое, но мы можем спасти Док и использовать его в качестве станции пополнения запасов в будущем.


Пэй Дунлай понимал, почему Лорд создал Военно-Морской Флот. Дело было не только в уничтожении пиратов. У его Лорда было более великое видение и место в памяти для Военно-Морского Флота Бэйхая. Тем не менее, если Флот хотел плыть глубоко в середину океана и доминировать в морях, пополнение запасов было проблемой, которую они не могли избежать. Корабли плавают днем и ночью, поэтому нехватка станций пополнения запасов будет очень сложной задачей для моряков и членов логистики.


Оуян Шо кивнул, но через несколько секунд покачал головой.


— Что такое, Лорд? — Пэй Дунлай почувствовал беспокойство.


— Станции пополнения запасов являются обязательными. — Сначала, Оуян Шо подтвердил точку зрения Пэй Дунлая. Затем он сказал:


— Но этого еще далеко не достаточно. Лунный Остров небольшой, но надежный. Условия здесь превосходные, и есть достаточно источников пресной воды. Поэтому мы можем превратить Лунный Остров в небольшую Военно-Морскую Базу.


Как станция пополнения запасов, Лунный Остров должен был содержать большое хранилище ресурсов. В свою очередь, они должны были разместить команду охранников на Острове для защиты ресурсов.


Поэтому Оуян Шо предпочел бы уладить все раз и навсегда. Ему предстояло произвести на Острове несколько крупных перемен.


— У меня есть несколько конкретных требований. Вы поговорите с Сювэнем относительно деталей того, как это сделать. Строительный Отдел Округа Бэйхай завершит его, — сказал Оуян Шо.


— Во-первых, модернизируйте Док в Порт. Он не только будет выступать в качестве места стыковки для военных кораблей, но и Флот может также ремонтировать и обслуживать военные корабли там.


— Во-вторых, снесите все здания на Острове и систематически перестраивайте их. Ядро этого Острова возьмет на себя роль военной Крепости. Он будет действовать как База островной охраны, так и место хранения ресурсов. Причина для военной Крепости - это сокращение оборонительных сил. Кроме того, он не займет много земли Острова. Внутри Крепости будут построены Деревообрабатывающий Цех, Кузнечный Цех, Оружейный Цех и другие строительные конструкции, образующие относительно закрытый Форт.


— В-третьих, мелиорация земель. Вам нужно использовать землю за пределами военной Крепости. Посадите некоторые овощи и зерновые культуры, чтобы Остров мог быть самодостаточным. Я подсчитал, что мы можем восстановить по меньшей мере 500 000 му земли на Лунном Острове.


— Как только мы достигнем таких масштабов, Остров сможет достичь самообеспеченности, но также и обеспечить внешнее снабжение. Там не будет больше необходимости перевозить продовольствие и ресурсы на Лунный Остров из Округа Бэйхай.


— И наконец, повторная трансформация пруда. Для того чтобы выращивать зерновые культуры в больших масштабах, нам необходимо достаточное количество оросительной воды. Поэтому есть необходимость расширить пруд хотя бы в 5-10 раз по масштабам существующего. В конце концов, мы превратим пруд в островное озеро или небольшое Водохранилище.


Оуян Шо рассказал Пэй Дунлаю свой план, основанный на его наблюдении за Островом сегодня днем. В будущем Лунный Остров станет смесью военного Форта, Порта, Водохранилища и Сельскохозяйственных угодий. Если их объединить вместе, то получится крепкая и мощная Военно-Морская База.


После того, как они завершат Военно-Морскую Базу на Лунном Острове, она станет "Островом Мидвэй", где Флот будет входить в глубины моря.


Планировка великих планов Оуяна Шо взволновала Пэй Дунлая. Он почтительно сказал:


— Да. Лорд будте спокойны. Я буду координировать свои действия с Округом Бэйхай и завершу преобразование Лунного Острова как можно скорее.


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Тогда я передам его генералу. Когда Военно-Морская База будет создана, я снова побываю на Лунном Острове. Вместе мы отпразднуем ваше достижение.


— Да, мой Лорд! — Пэй Дунлай действительно был в большом волнении.


После обсуждения, Оуян Шо остался на Острове на одну ночь.


Утром следующего дня Военно-Морской Флот(п/п: иногда буду сокращать в ВМФ) Бэйхая отбыл домой. Они оставили позади 1-й отряд ВМФ для охраны Лунного Острова. Что же касается плененных пиратов, то они привезли их всех в Округ Бэйхай.


Лунный Остров занимал значительное место в стратегии Оуяна Шо, поэтому он не доверял размещению этих пиратов на Острове.


25 октября, во второй половине дня, Военно-Морской Флот Бэйхая вернулся в Порт Бэйхай.


После того, как Оуян Шо покинул Порт, он намеренно отправился в Округ и побеседовал с магистратом Гу Сювэнем. Он объяснил, какие строительные работы наобходимы для создания Военно-Морской Базы на Лунном Острове.


Вечером того же дня Оуян Шо вернулся в свое Поместье Лорда.


Когда он вернулся, Оуян Шо достал ящик с драгоценностями и передал его Цису, которая должна была сохранить ее во внутренней сокровищнице. Это был третий ящик с драгоценностями Оуяна Шо.


Оуян Шо не был скупым человеком. Он наградил Сун Цзя, Сунь Сяоюэ, Инюй, Цин'эр, даже Цису и Сицинь - служанок. Всем им он дал ювелирные украшения.


На следующее утро Оуян Шо сопровождал Бин'эр на завтрак. После этого он сразу же бросился в Оружейную Мастерскую в Восточном регионе Округа и стал искать Мастера-Кузнеца Ван Гао.


— Приветствую вас, Лорд! — Ван Гао поклонился и поздоровался.


Оуян Шо кивнул. Затем он достал Метеоритное железо и положил его на стол. Он улыбнулся:


— Вы можете узнать этот предмет?


Как только Ван Гао перевел взгляд на черный тусклый камень, его глаза уже не могли оторваться от него. Как будто на него было наложено какое-то заклятие. Он не мог сдвинуться с места ни на дюйм. Через несколько мгновений он встал и подошел к краю стола. Его руки медленно приподняли камень. Затем он коснулся и погладил Метеоритное железо. Он обращался с ним, как с несравненным сокровищем; он пробормотал:


— Э...это...это то.....то это легендарный Божественный камень с небес?!


Оуян Шо не ожидал ничего подобного. Он не думал, что у неуправляемого Ван Гао будет такой глубокий эмоциональный момент. Он кивнул и сказал с улыбкой:


— Действительно, это Божественный камень, упавший с небес.


Честно говоря, Оуян Шо вчера вечером заколебался, не зная, следует ли ему передать Метеоритное железо Ван Гао. Было бы лучше передать такой редкий кузнечный материал Кузнецу более высокого уровня просто для большей уверенности.


В этой игре члены Императорской семьи либо принимали Божественных Кузнецов как Имперских Мастеров, либо они бродили вокруг, как призраки в тенях. Нормальный человек не смог бы до них добраться. Эти специалисты дрейфовали вокруг без постоянного места жительства, это потребовало бы большой удачи, чтобы встретить такого.


Кроме того, хотя он рассматривал Платиновый ранг Метеоритного железа как редкий кузнечный материал, это было просто предметом в глазах Кузнецов уровня Бога. Таким образом, Оуян Шо закончил свои причудливые мысли о том, чтобы попросить помощи у кузнеца уровня Бога.


Если он сделает шаг назад, то, по крайней мере, сможет найти себе Кузнеца Грандмастера, чтобы выковать легендарный камень.


Если он не сможет добраться до Кузнецов уровня Бога, то все еще сможет найти Кузнецов Грандмастеров в Столице системы. Если бы он передал им камень, Оуян Шо мог бы быть уверен, что они выковали бы оружие Платинового ранга.


Но Оуян Шо отказался от этой заманчивой перспективы. Самым важным соображением было то, что он надеялся, что Ван Гао воспользуется этой возможностью, чтобы пробиться на уровень Грандмастера. По крайней мере, Оуян Шо хотел, чтобы он улучшил свой опыт Кузнеца. Таким образом, он мог бы заложить основу для будущего продвижения до уровня Грандмастера.


В конце концов, он был не только Генералом, но и Лордом Шань Хая. Он должен принимать решения, исходя из интересов Территории. Если бы Территория родила Грандмастера-Кузнеца, это могло бы принести безграничные выгоды.


После того, как он получил подтверждение, глаза Ван Гао заблестели. Ему не терпелось приступить к работе над Метеоритном железом. Внезапно он подумал о том, почему Лорд пришел сюда. В голове у него мелькнула мысль, и сердце пропустило удар.


Конечно же, Оуян Шо спокойно сказал:


— Я планирую выковать копье из этого Метеоритного железа. Есть ли у вас уверенность в себе?


Хотя он уже мысленно подготовился, реальность все еще сотрясала спокойное сердце Ван Гао. Волнение наполнило его, и он пробормотал, запинаясь:


— Лор .. Лорд, у вас есть... какие-нибудь особые пожелания насчет этого ... копья?


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Что касается этого копья, я использую его как свое главное оружие. Выкуйте наконечник копья из Метеоритного железа и используйте обычное железо для древка копья. Этого достаточно?


Ван Гао окинул взглядом Метеоритное железо и кивнул:


— Более чем достаточно.


— Хорошо. Тогда я буду ждать от вас хороших новостей. — Без дальнейших церемоний Оуян Шо встал и вышел.


— Да, мой Лорд.


После того, как Оуян Шо ушел, Ван Гао вернулся к Метеоритному железу. Он внимательно осмотрел его. Он измерял ее размер и качество, пока производил расчеты и делал чертежи в уме. Он был на пути к тому, чтобы выковать копье.


Ван Гао и сам прекрасно понимал, как трудно подделать это копье и какое значение оно имеет. Поэтому он не осмеливался действовать опрометчиво. Он был полон решимости действовать только в своей пиковой форме, чтобы выковать лучшее копье. Он не разочарует великого Лорда.


В конце 10-го месяца Фермеры начали собирать урожай по всей Территории.


Естественно, главным производственным районом был Округ Цюшуй. 40 000 му зерновых полей, предварительные оценки предполагали, что они дадут 120 миллионов единиц зерна.


При таком огромном объеме производства зерна один только сельскохозяйственный налог принес бы в общей сложности 4 миллиона единиц зерна. Затем эти части будут переданы военным в количестве, достаточном для содержания 20 000 солдат в течение 3 месяцев.


Кроме Округа Цюшуй, Округ Дружбы, Округ Тяньфэн, Округ Ишуй, Город Гушань, Округ Янгэ, и Округ Гуаншуй, и главный основной Округ Шань Хай все произведут свои собственные урожаи.


По оценкам Отдела Сельского Хозяйства, общий урожай зерновых культур на всех Территориях в течение 2-го сезона уборки составит до 200 млн. единиц.


Оставалось еще целых 8 месяцев до первого сезона сбора урожая зерна в следующем году.


Однако, основываясь на темпах расширения и росте населения Округа Шань Хай, в дополнение к потреблению Винного Завода "Три Цветка" и Военного Завода, Оуян Шо оценил, что Округ Шань Хай все еще должен был бы приобрести 20 миллионов единиц зерна с Рынка, чтобы адекватно содержать всю Территорию.


Продовольствие всегда было самым стратегическим ресурсом.


Цены на зерно на Рынке упали, так как все собирали урожай на зерновых полях. После предыдущего продовольственного кризиса все Лорды на собственном горьком опыте убедились в важности еды.


В тот момент, когда они собирали урожай на полях, все Лорды следовали тем же действиям, что и Оуян Шо. Они подсчитали запасы продовольствия, имевшиеся в Амбарах, и подсчитали потребление своей Территории в течение следующих 8-ми месяцев. В конце концов они обнаружили недостаточность своих запасов продовольствия.


Несомненно, продовольственные запасы большинства Территорий не позволили им стать самодостаточными. Чтобы восполнить нехватку продовольствия, им пришлось купить его на Рынке.


Следовательно, даже если цена зерна упала, дни, когда единица зерна стоила 10 медных монет, прошли навсегда.
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Глава 254. Предательство



В течение 10-го месяца на Месторождении Ланшань и Северных Соляных Полей было добыто 17 000 золотых. Из этого Оуян Шо забрал 5 000 золотых и отдал остальное Финансовому Департаменту.


Они закончили строительство Винного Завода "Три Цветка" в Западном регионе Округа. Он должен был начать свою работу в следующем месяце. По оценкам Ду Чуня, в 11-м месяце Винодельня могла бы дать по меньшей мере половину своей полной операционной цели и внести в общей сложности от 3 000 до 4 000 золотых.


Они также завершили расширение Тутовых садов. Однако выращивание Тутового дерева требовало длительного цикла роста, поэтому Тутовый сад начнет функционировать только в следующем году.


Благодаря продвижению в ранге Гильдии Падшей Луны и созданию офиса Шань Хая в Столице, новые игроки и таланты NPC стремились в Округ Шань Хай каждый день.


Что касается талантов, то Оуян Шо распределил их по другим подчиненным Территориям, с тем чтобы эти Территории могли продвигаться вместе с одинаковой приблизительной скоростью.


Наряду с большим количеством рабочих профессий игроков и талантов NPC, нанятых Торговой Палатой Цуй, которые присоединились к Округу Шань Хай, производство оружия на трех крупных Военных Заводах начало экспоненциально расти.


Однако непосредственно в результате увеличения производства оружия таких ресурсов, как кожа и сухожилия, стало не хватать. С кожей было все еще в порядке, так как они все еще могли получить ее от кочевых племен через Рынок Округа Дружбы.


Однако сухожилия были ограниченными предметами, поэтому даже Торговая Палата Цуй не могла наложить на них свои руки.


В конце концов, его маленькая тетушка решила его проблему.


На самом деле, Авантюристы будут проводить свою повседневную жизнь, охотясь в разных местах, зарабатывая опыт, чтобы поднять уровень. И там, в мире, существовали бесчисленные существа, такие как дикие волки и бизоны. Однако эти существа не будут ронять никаких предметов после того, как они умрут. Следовательно, игроки могли только собирать их части тела.


Следовательно, Авантюристы будут обладать различными предметами, такими как сухожилия и кожа. Их количество колебалось от нескольких до десятков штук.


После того, как его маленькая тетя подсказала ему об этом, Оуян Шо немедленно начал действовать и отправил ей 10 000 золотых. Он сделал запрос, чтобы совершить крупномасштабную покупку от Гильдии наемников Розы снежной Войны для всех различных предметов от игроков.


Естественно, Линь Цзин не откажется. На самом деле, у них были груды сухожилий и кожи, которые лежали на складе Гильдии наемников Розы Снежной Войны. Они оставили эти предметы в стороне, чтобы те собрали пыль. Для них все эти материалы были не только бесполезны, но и занимали складское пространство. Однако они не хотели продавать их в столичных магазинах, так как цена была слишком низкой.


И теперь, большой лорд готов скупить их все в неограниченом количестве. Эта сделка была беспроигрышной ситуацией для обеих сторон. После обсуждения они решили, что цена будет в 2 раза выше, чем в магазинах столицы.


Несмотря на это, такие расходы были ничем, по сравнению с прибылью, которую он получит от производства оружия.


Оуян Шо очень хорошо знал правду в своем сердце. Единственная причина, по которой Лорды не касались материалов, находившихся в руках Авантюристов, заключалась в том, что им еще предстояло ознакомиться с соответствующими техническими руководствами. Следовательно, они не могли войти в военную промышленность.


Тем не менее, Оуян Шо сам осознал этот факт только после того, как его маленькая тетя подсказала ему.


Однако в будущем ситуация в конечном счете изменится. Так или иначе, Лорды найдут способ наложить свои руки на технические руководства по созданию оружия. В этот момент цены на материалы взлетели бы до небес.


После того, как он купит все эти материалы и сохранит их сейчас, Оуян Шо не собирался продавать их в будущем. Поскольку он намеревался сделать Округ Шань Хай крупнейшим торговцем оружием в Китае, он знал, что в будущем спрос и уровень потребления материалов будут невероятно высокими. Таким образом, он должен был отремонтировать дом до того, как пойдет дождь.


И вот, когда все занялись своими вещами, купцы, которых разослала Гильдия Наемников Розы Снежной Войны, тайно получали всевозможные материалы от игроков Авантюристов. Затем эти предметы поступали на склад хранения Округа Шань Хай.


Первым был Цзянье. Затем они медленно распространились на все Столицы системы.


Игроки чувствовали себя довольными и получили горячий ответ. Некоторые из игроков хранили материалы на складе Гильдии, чтобы сохранить больше места в своем пространственном  хранилище. Получив это известие, они все вместе начали забирать материалы со склада Гильдии. Затем они продавали их купцам.


Поэтому материалы, хранящиеся в Гильдиях, быстро исчезали.


Такая ненормальная ситуация естественно привлекла внимание руководства Гильдии. После того, как они узнали о ситуации, они немедленно забрали все материалы в Гильдии и продали их купцам. Все были в восторге и довольны.


Когда игроки помещали свои материалы на склад Гильдии, они давали свое одобрение Гильдии, чтобы справиться с этим за них. Конечно, после того, как Гильдии продадут материалы, Гильдия предоставит им очки вклада Гильдии соответственно.


Внезапно по всему Китайскому региону прокатилась мощная волна материальных приобретений.


С течением времени это приобретение привлекало все больше и больше внимания. Вскоре группа, стоявшая за покупками, была выставлена на всеобщее обозрение. Все первые 10 Гильдий и известные Лорды слышали об этом. Гильдия наемников Розы Снежной Войны начала безумно всасывать все виды материалов.


Сплетни и разговоры были частью человеческой природы. Таким образом, они разработали ряд невероятных навыков, чтобы выкопать скрытую информацию.


Постепенно игрокам удалось раскрыть отношения между Округом Шань Хай и Гильдией наемников Розы Снежной Войны. Занавес был поднят, и открылось сотрудничество между этими двумя, что привлекло к ним бесчисленные пары глаз.


Затем кто-то показал миру родство между Оуяном Шо и Линь Цзин. Основной член Гильдии наемников Розы Снежной Войны слил этот факт. Этот человек посещал Округ Шань Хай вместе с Линь Цзин.


Предательство разъярило Се Сыюнь и Линь Цзин, и они сразу же изгнали предателя. Затем они приказали преследовать ее всю жизнь, что лишило ее малейшей надежды продолжать жить в Цзянье.


Без сомнения, кто-то подстрекал предательство. Даже если бы предательнице придется начать все заного в игре, преступники все равно компенсировали бы ей большую сумму денег.


Что касается человека, стоящего за всем этим, Оуян Шо даже не нужно было ломать голову. Конечно, такие, как Ди Чэнь, делали это.


Не разоблачение привело Линь Цзин и Се Сыюнь в ярость, а само предательство. Один из членов ядра предал их, старый друг, который сражался бок о бок с ними на протяжении стольких лет. И все же, кто знал, что соблазны внешнего мира развратили ее, что заставило ее променять годы их дружбы на деньги.


Очевидно, что по мере соединения реального и виртуального мира межличностные отношения и организационные связи в игровом мире будут становиться все более запутанными и туманными.


Оуян Шо чувствовал себя беспечным по этому поводу. Поскольку сотрудничество между Гильдией наемников Розы Снежной Войны и Округом Шань Хай увеличивалось, это был только вопрос времени, прежде чем их родство было бы раскрыто. Он мысленно подготовился задолго до этого.


После разоблачения Округ Шань Хай, несомненно, окажется в еще более опасном положении. Мир поймет, что неосознанно Округ Шань Хай приобрел такое влияние. Они даже протянули свои руки к Авантюристам. И это была только верхушка айсберга. А как насчет тех, что за океаном? Истинная доблесть Округа Шань Хай оставалась неизвестной.


Округ Шань Хай, как раз тогда, когда вы подумали, что занавес, который скрывал его мастерство, был поднят, то, что он показал, было просто еще большей тайной. Как такой Округ может не шокировать весь мир?


С тех пор как мир узнал об их отношениях, Оуян Шо больше не собирался скрывать это. Затем он отправил еще 20 000 золотых своей маленькой тетушке. Он попросил ее смахнуть каждый кусочек материи из рук Авантюристов.


Для этого Оуян Шо приказал Строительному Отделу выбрать пещеру и модифицировать ее. Они сделали его специальным складским помещением для хранения чрезмерно избыточных материалов, особенно кожи, которая занимала слишком много места. Если бы он полагался на игроков, чтобы переправить все через круг телепортации, плата за телепортацию была бы на 10% выше, чем торговый налог.


Следовательно, Оуян Шо просто торговался через Аукционную Платформу. Он стиснул зубы и заплатил 3 000 золотых торгового налога. Поскольку Гайя следила за Торговой Платформой, игроки не могли снизить цену продажи, чтобы избежать торговых налогов.


По мере того, как шло приобретение, груды за грудами кожи, рулоны за рулонами сухожилий и все другие материалы отправлялись через платформу в Округ Шань Хай. Затем они перевозили материалы в пещеру, чтобы хранить их там.


Вскоре они почти заполнили половину огромной пещеры.


Имея такое большое количество материалов, секретарь Отдела Производства Луков и Арбалетов У Пэн и секретарь Отдела Вооружения Ван Гао подсчитали, что у них было достаточно материалов, чтобы сделать миллионы тетив для лука и более 40 000 комплектов доспехов Мингуан и кожаных доспехов.


Двое из них чувствовали себя самыми счастливыми относительно материального приобретения Лорда. Они никогда не думали, что их проблема с поставками материалов будет решена в одночасье. Более того, это вышло далеко за рамки их ожиданий.


Что же касается остальных Лордов, то большинство из них сидело на заборе. Они наблюдали за ним, когда он постоянно сметал материалы на Рынке. Во-первых, они только что пережили продовольственный кризис, поэтому они были финансово неспособны приобрести материалы. Во-вторых, даже если они приобретут материалы, они не будут использовать эти материалы в ближайшем будущем. Материалы просто занимали бы место и потребляли бы золото. Это просто не стоило затраченных усилий.


Самое главное, что в глазах других Лордов дикие твари были повсюду. Они могли просто приобрести материалы позже у Авантюристов, когда им это было нужно. Как таковой, зачем идти через все неприятности и бороться с Округом Шань Хай сейчас?


Оуян Шо очень хорошо знал мысли других Лордов. Он мог только холодно усмехнуться. Никто не мог превзойти его с точки зрения понимания "Земли Онлайн".


Теоретически, дикие существа действительно были бесконечны.


Однако эти существа были равномерно распределены по всему миру. Даже если бы Гайя породила больше существ вокруг Столицы в пользу Авантюристов, их число также не было бы слишком велико.


Большая часть этих существ жила глубоко в лесах и высоко в горах, в опасных местах, откуда обычно Авантюристы уходили.


И поскольку игроки прошли этапы новичков, им больше не нужно было убивать этих существ, чтобы заработать опыт. Если быть более точным, то опыта, который они получили от убийства этих существ, было слишком мало. В это время игроки будут путешествовать в саванну или пустыни, чтобы бороться с рейдерами и бандитами.


Следовательно, игроки убили больше всего существ в течение первого года игры. Это время также было лучшим временем для приобретения материалов. После этого поставки материалов будут расти все меньше и меньше. Кроме того, когда игроки продвигались на более высокие уровни, их личное богатство также постоянно увеличивалось. В то время золото, которое они могли бы заработать на продаже материалов, было бы ничем в их глазах. Конечно же, у них больше не было бы мотивации убивать этих существ и собирать эти материалы.


Кроме того, по сравнению с износом лука, тетива изнашивалась гораздо быстрее. Она требовала частых замен. В армии династии Тан для лука требовалось 3 тетивы. Следовательно, у них явно было огромное потребление сухожилий.


В этом раунде Оуян Шо смел все материалы в нужное время. Он приобрел все материалы, которые игроки хранили в течение почти целого года; он взял самый большой и самый вкусный кусочек пирога.


Это приобретение стоило ему в общей сложности 33 000 золотых. Кроме недвижимых 100 000 золотых, у него осталось только 3 000 золотых.


Тем не менее, его чудесные действия укрепили самый сильный фундамент для военной промышленности Округа Шань Хай. В течение длительного периода времени ему больше не придется беспокоиться о поставках материалов.
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Глава 255. Обсуждение Битвы



Округ Ханьдань, конференц-зал.


— Помимо наших ожиданий, нам действительно удалось поймать большую рыбу, — сказал Ди Чэнь, глядя в коридор с необъяснимым выражением лица. Когда он узнал, что Шань Хай сотрудничает с Розы Снежной Войны, Ди Чэнь немедленно послал своего посланника, чтобы войти в контакт с основными членами Розы Снежной Войны. Под огромной бомбардировкой золотом они, наконец, получили некоторые новости от одного из основных членов.


Известие, которое они получили, застало Ди Чэня врасплох.


Цзюэдай Фэнхуа холодно сидела в комнате и медленно сказала:


— Похоже, нам нужно ускорить наши переговоры с Гильдией Цзяньци Цзунхэн. Мы не можем позволить Циюэ Уи снова опередить нас.


Ди Чэнь даже не обернулся. Вместо этого он заложил руки за спину и сказал:


— Ицзянь Силай(п/п: лидер Гильдии) требует слишком многого. Кажется, что не так просто манипулировать такой большой рыбой.


— Согласно сообщениям моих людей, у него были некоторые эмоциональные споры с лидером Гильдии Пол Тинью, Цзяньци Лейин. Возможно, мы могли бы использовать это как точку прорыва, чтобы открыть рот Ицзянь Силаю.


— Браво. Тогда я передам эту задачу тебе, — наконец повернулся Ди Чэнь и сказал очень ласковым тоном.


Красивые брови Цзюэдай Фэнхуа нахмурились, и она кивнула, не давая никаких обещаний.


— Кстати, в последнее время Ша Поцзюнь ведет себя не очень хорошо. Он слишком близко подошел к Чунь Шэньцзюню, — сказал Ди Чэнь, усевшись и сделав глоток чая. 


— Я никогда не думал, что мы сделаем что-то такое, что поставит под угрозу нас самих.


Цзюэдай Фэнхуа встряхнула себя и сказала:


— Не волнуйся слишком сильно. По крайней мере, благодаря исследованиям Асуры(Территория Ша Поцзюня) нам удалось получить информацию из первых рук об армии Округа Шань Хай. Что же касается Асуры, которая перешла на сторону Чунь Шэньцзюня, то я не думаю, что тебе стоит слишком беспокоиться.


— А? Почему же?


— Чунь Шэньцзюнь - это человек непостижимой глубины и скептицизма. Ша Поцзюнь уже давно следует за нами. Внезапно он решает встать на сторону Чунь Шэньцзюня. Ты же не думаешь, что Чунь Шэньцзюнь будет так легко доверять Асуре, верно? Для него Ша Поцзюнь - всего лишь шахматная фигура на его шахматной доске.


Ди Чэнь кивнул. Он, казалось, был согласен с суждением Цзюэдай Фэнхуа.


Однако Цзюэдай Фэнхуа снова нахмурилась и сказала с беспокойством:


— По сравнению с Ша Поцзюнем, я все еще больше беспокоюсь о Циюэ Уи. Из отчетов, которые мы получили из всех наших источников, Округ Шань Хай потратил такую сумму на эти покупки.


— Да, — пожаловался Ди Чэнь. Затем он с горечью сказал:


— Раньше дедушка думал, что попытка посеять раздор между семьей Фэн и Циюэ Уи приведет к тому, что средства Округа Шань Хай будут отрезаны. Он думал, что это сделает невозможным для них пережить голод. Кто бы мог подумать, что они не только справятся с этим без каких-либо потерь, но и все еще будут иметь значительное количество средств? Бог знает, как ему удалось собрать так много.


Когда он вспомнил сердитое лицо своего деда, Ди Чэнь не имел ни малейшего представления, какое выражение или мнение ему следует выразить. С самого раннего возраста его дедушка всегда был огромной горой, которая сильно сдерживала его. К сожалению, вещи, которые могли бы хорошо работать в реальности, иногда становились несовместимыми в игре, что заставляло его дедушку смущать себя.


— Поэтому, похоже, что этот предстоящий юбилейный Аукцион станет еще одним царством террора. Мы не должны терять бдительность. — Они уже были свидетелями того, что произошло из первых рук во время последнего Аукциона. Они никогда не могли легко относиться к власти этих огромных семей.


— Мы ничего не можем с этим поделать. Возможно, в данный момент нам следует контролировать свои расходы. Несмотря ни на что, мы должны приложить все наши усилия, чтобы получить этот предмет. — У Ди Чэня был ограниченный выбор, поэтому он мог только чувствовать себя беспомощным. Он не знал, должен ли он чувствовать себя счастливым или несчастным, чтобы иметь такого противника, как Циюэ Уи.


***


Сумасшедшие покупки Oуяна Шо также вызвали некоторую дискуссию в канале Альянса Шань Хай.


— Эй, Босс! Вы определенно держали свои карты хорошо спрятанными! Кто бы мог подумать, что Роза Снежной Войны - это еще и наш союзник, — беззаботно сказал Гун Чэнши.


— Ребята, если вам нужно сотрудничать с Гильдиями игроков, вы можете пойти к ним. — С тех пор как он решил раскрыть этот вопрос, Оуян Шо непосредственно добавил Розу Снежной Войны в канал Альянса Шань Хай.


— Да, конечно. С помощью Гильдии, некоторые вещи будут гораздо легче достичь, — сказал Сюньлун Дяньсюэ.


— Хе-хе, это все для нашей взаимной выгоды.


— Ммм.... Если честно, то наш Округ Созвучия связан с Павильоном Цинфэн в Дали. — Бай Хуа воспользовалась этой возможностью, чтобы раскрыть свои скрытые карты.


Поскольку отношения между Округом Шань Хай и Розы Снежной Войны были раскрыты, лидер Павильона Цинфэн, Луна Светит Над Рекой, немедленно связался с Бай Хуа. После некоторого обсуждения они также решили раскрыть свои отношения.


С этим, в войнах Гильдий, Павильон Цинфэн и Розы Снежной Войны могли положиться друг на друга и предотвратить дружественный огонь. Они также могли эффективно конкурировать с другими топ-10 Гильдиями.


Ее новость не вызвала большого удивления среди членов Альянса Шань Хай.


Среди всех членов канала, кроме Фэн Цюхуан, все они знали знаменитое название студии Созвучия. Они были известны управлением своими Гильдиями во всех играх, в которых они участвовали. Конечно, они наверняка не стали бы прощаться со своими сильными сторонами даже после того, как перешли на режим Территориального строительства. Организовать часть своих людей для образования Гильдии было просто естественным явлением.


— Ничего удивительного! — сказал Сюньлун Дяньсюэ с некоторыми скрытыми и невысказанными мыслями.


Бай Хуа улыбнулась. Естественно, она понимала мысли Сюньлун Дяньсюэ. Во время голода Банк Четырех Морей пустил корни на Территориях всех членов Альянса Шань Хай, кроме Округа Созвучия.


Всем было любопытно, как Округу Созвучия удалось так легко справиться с голодом. Откровение об их отношениях с Павильоном Цинфэн, наконец, дало им ответ. С помощью финансирования Павильоном Цинфэн, Округ Созвучия, безусловно, протянет с легкостью.


— Уоу-уоу-уоу. Почему у меня такое чувство, что мы, Альянс Шань Хай, могли бы доминировать не только над игроками типа Лорд, но и над игроками типа Авантюрист? — сказал улыбающийся Гун Чэнши.


Оуян Шо нахмурился, как только услышал слова Гун Чэнши. 


— Не теряйте бдительности и не становитесь слишком самонадеянными, — быстро сказал он.


— Я знаю, что вы можете сделать. Кроме того, держите в секрете, вопрос о Павильоне Цинфэн. Держите его спрятанным как можно глубже. Чем дольше мы будем держать это в секрете, тем лучше. — Как человек, который любит прятать все карты в рукавах, Оуян Шо не хотел показывать всем свою полную силу.


— Да, сэр, понял!


Фэн Цюхуан вообще ничего не говорила, пока все полностью не переварили эту новость. Затем она сказала:


— Уи, согласно подсчету времени, я предполагаю, что третья карта Битвы(Сражения) скоро откроется?


Оуян Шо кивнул и ответил:


— Действительно, основываясь на предыдущих моделях, я предполагаю, что карта Битвы появится после обновления 100-го Города до Округа.


— А это значит, что она скоро откроется? Стоит ли нам начинать подготовку раньше?


— А как ты собираешься к этому готовиться? Вы даже не знаете сценарий Кампании, которая откроется, — спросил Гун Чэнши.


Фэн Цюхуан явно пришла подготовленной. Она сказала:


— Согласно предыдущим образцам, после Западного Чжоу, это должно быть одно из знаковых сражений в Весенне-Осенний период воюющих царств.


— Не плохо. В ту эпоху существовало огромное количество известных Исторических личностей. — Очевидно, что Сюньлун Дяньсюэ сосредоточился больше на этом аспекте.


— Да, их было несчетное количество. Одна только мысль об этом уже заводит меня!


— Попробуй угадать, какую Битву тогда выберет Гайя.


— Существует слишком много знаковых сражений в период Весенних и Осенних воюющих царств, особенно в период воюющих царств, где было невероятное количество войн. Это так трудно угадать, — сказал Сюньлун Дяньсюэ.


— Хотя есть много знаковых сражений в течение этой эпохи, если я должна выбрать то, которое является наиболее символичным и значительным, я думаю, что это должна быть Битва при Чанпине, — уверенно сказала Фэн Цюхуан.


Все были удивлены. Они успокоились после того, как снова тщательно все обдумали. Был большой шанс, что все пойдет именно так, как предполагала Фэн Цюхуан.


— Уи, что ты об этом думаешь? — Видя, что Оуян Шо ничего не сказал, Фэн Цюхуан немедленно спросила его с большим любопытством.


Оуян Шо вздрогнул всем своим сердцем. Конечно, он знал, что третий сценарий Кампании - это Битва при Чанпине, как и предполагала Фэн Цюхуан. Похоже, игроки начали расшифровывать узоры, которые всегда использовала Гайя.


Осознав это, Оуян Шо внезапно больше не мог смотреть на карту сражений так же, как раньше.


— Тоже самое. Я думаю, что есть 90% шанс, что это будет Битва при Чанпине, — сказал Оуян Шо спокойно.


— Битва при Чанпине. Одна из самых ожесточенных и жестоких битв в истории Китая. Цинь и Чжао бросили на поле боя более миллиона элитных солдат. Все эти элиты были столь же сильны, как и наши армии, а может быть, даже более могущественны. Эта Кампания, безусловно, будет очень сложной. Достаточно ли мы сильны для этого? — сказал Сюньлун Дяньсюэ, который был очень хорошо знаком с историей.


— Я не думаю, что мы будем просто пушечным мясом. В этой Кампании будет участвовать более 10 000 игроков. В худшем случае, мы все еще можем бороться, — сказала Фэн Цюхуан с большой надеждой.


— Дело в том, что по мере развития истории воюющих царств, доминирование на поле боя с преимуществом передовой техники, как и в двух предыдущих Кампаниях, больше не будет возможным.


— Хе-хе, может быть, мы и не можем, но Босс, ты все еще можешь это сделать. Доспехи Мингуан династии Тан и Броня Бурэн династии Сун. Передовые доспехи, подобные этим, все еще не существовали в эпоху воюющих царств, — сказал Гун Чэнши.


— Да, Босс. Когда Округ Шань Хай начнет продавать нам броню и оружие? Цинь Цюнь каждый день достает меня из-за этого снаряжения! — сказал Сюньлун Дяньсюэ.


— Мы все еще делаем все возможное, чтобы построить военно-промышленную систему. Самое раннее - в следующем году, — сказал Оуян Шо с горькой улыбкой. Он знал, что эти парни не теряли надежды наложить свои руки на броню.


— Эй, эй, эй, возвращайся к главной теме! — нетерпеливо перебила его Фэн Цюхуан, когда трое мужчин начали менять тему разговора. Она добавила:


— Если наш прогноз верен, то Кампания будет очень сложной. Поэтому мы должны подготовиться раньше.


— Но есть одна проблема. Мы не знаем, какой период времени Гайя установит в качестве Кампании. Битва при Чанпине продолжалась 3 года. Там слишком много нестабильных моментов, — сказал хмурый Сюньлун Дяньсюэ.


Слова Сюньлун Дяньсюэ были правдой. Даже Оуяну Шо было неясно, как Гайя имитировала эту систему.


Если это период времени до Битвы при Чанпине, до того, как Царь Чжао поменял Лянь По с Чжао Ко, то и Цинь, и Чжао будут одинаково равны. Таким образом, выбирая Чжао будет легче вернуться. Однако, если Гайя выбрала период времени, когда армия Цинь одержала верх и окружила армию Чжао, то выбор Цинь предоставит им подавляющее преимущество. Возвращение было бы почти невозможным в таком сценарии.


— Нет смысла слишком много думать. Может быть, стоит просто подождать объявления сценария Кампании и снова обсудить ситуацию, — сказал временно невежественный Оуян Шо.


— Хорошо, — сказала неудовлетворенная Фэн Цюхуан.


— Уи, не забывай об Альянсе Яньхуан, — напомнила Бай Хуа,


— Они так сильно проиграли в предыдущей Кампании, потому что не были знакомы с ней. Кроме того, ваши удивительные движения застали их врасплох. Третий сценарий Кампании очень предсказуем. Ди Чэнь и его союзники не дураки, поэтому они определенно могут сделать то же самое предсказание, что и мы. Поэтому они начинают с той же стартовой линии, что и мы. Они определенно хотят одолеть нас, поэтому мы должны быть готовы.


— А в чем тут проблема? Если они хотят войны, мы дадим им войну! — сказал Гун Чэнши с большой уверенностью.


Оуян Шо ничего не сказал, но кивнул.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 256. Копье Тяньмо



После закрытия канала Альянса, Оуян Шо все еще думал о сценарии 3-й Кампании. Мысли о том, к каким фракциям примкнуть, какую стратегию использовать и что делать, продолжали будоражить его ум.


Когда он все еще думал о сценарии Кампании, его секретарь, Лэн Байнан вошел и сказал:


— Мой Лорд, глава Отдела Вооружения, Ван Гао, попросит вас отправиться туда, чтобы обсудить оружие, созданное для вас.


Оуян Шо был удивлен его словами. Прошло уже 5 дней с тех пор, как он передал Ван Гао метеорит, и к этому времени все должно было быть закончено. Почему Ван Гао попросил его отправиться туда, вместо того чтобы послать письмо прямо ему?


Не долго думая, Оуян Шо быстро вышел из кабинета.


Когда он бросился в Оружейную Мастерскую, перед дверью стоял молодой Кузнец. Увидев Оуяна Шо, он подошел к нему и поздоровался.


Под предводительством молодого Кузнеца они прошли к личному рабочему месту Ван Гао.


Как только они вошли на рабочее место, они были встречены без остановочной тепловой волной.


На рабочем месте рядом с Ван Гао сидели еще три помощника. Они помогали Ван Гао в последнем тушении копья. Когда они добрались туда, это был явно решающий момент, и Ван Гао был полон пота, так как пот был по всему его телу, испаряясь, как только он капал на верстак.


Молодой Кузнец подошел к Ван Гао и прошептал ему на ухо:


Ван Гао кивнул и продолжил свою последнюю стадию работы. Не беспокоясь ни о чем, Оуян Шо решил остаться там и наблюдать.


Десять минут спустя Ван Гао начал заворачивать вещи, приводя их в порядок, убирая свои инструменты, беря полотенце, чтобы вытереть пот, прежде чем подойти к Оуяну Шо и поприветствовать:


— Мой Лорд!


Оуян Шо кивнул и сказал:


— Итак... с какой целью ты позвал меня сюда?


— Оружие смертоносно, и у него есть свой собственный дух. Каждый раз, когда будет создано Божественное оружие, его нужно будет оросить кровью владельца. Мой Лорд, позже вам придется капнуть немного своей крови на свое копье, чтобы ускорить рождение его духа. — Объяснил Ван Гао.


Оуян Шо наконец понял, что он имел в виду. Это было просто что-то вроде использования его крови в качестве пароля, чтобы убедиться, что оружие может быть использовано только им.


Без малейшего колебания он вытащил свой меч, висящий на поясе, и осторожно сделал надрез. После этого он капнул своей кровью в маленькую чашу и наполнил ее своей кровью. Помощник затем быстро передал ему повязку и помог ему залатать порез, хотя небольшие травмы, такие как эта, будут восстановлены на месте для таких, как Оуян Шо.


Ван Гао взял чашу с кровью, вернулся к своему рабочему столу и попросил помощника сунуть копье в печь. Как только все копье стало красным из-за огня, Ван Гао молниеносно вылил на него кровь Оуяна Шо.


Как только кровь коснулась копья, она тут же просочилась в него. В мгновение ока копье покрылось слоем ярко-красного сияния. Сияние продолжало пульсировать и мигать, как будто оно было живым.


Затем, среди бушующего огня и ярко-красного сияния, появился Демонический Бог, испуская яростную и убийственную ауру.


Затем молния, такая яркая, как будто она могла ослепить глаза, пронеслась по небу, за ослепительной молнией последовал громовой рев; все эти зрелища и звуки были вызваны рождением этого невероятного копья.


— Прямо сейчас! — Все эти неестественные фантастические явления не смогли отвлечь внимание Ван Гао. Он сохранял спокойствие и крикнул своему помощнику, чтобы тот остался с ним. Вместе они вынули копье и приступили к окончательной закалке, отжигу и другим различным процессам.


Когда Ван Гао нанес последний удар молотом, он тут же рухнул. Работа над копьем сильно повлияла на него, и он едва мог стоять даже с помощью помощника. Хотя Ван Гао был измотан почти до обморока, он не выказал ни малейшего выражения усталости, но вместо этого на его лице были написаны радость и чувство выполненного долга.


И в то же самое время, системное уведомление прозвенело в ушах Оуяна Шо.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с тем, что его Кузнец Ван Гао, продвинулся в уровне до Кузнеца- Грандмастера.


Награда: 2 000 очков заслуг.


 Сразу после этого последовало еще объявление.


Системное уведомление: Поздравляем Округ Шань Хай с повышением первого Грандмастера-Кузнеца в игре.


Округа Шань Хай награждается специальным титулом: Происхождение ковки.


 Oуян Шо проверил статистику титула "Происхождение ковки". 


Название титула: Происхождение ковки


Характеристика: Увеличивает количество мастерства Кузнецов, находящихся на Территории, на 10%, а привлечение Кузнецов беженцев на Территорию, с большей вероятностью будет увеличено на 15%.


 Эти 2 характеристики были очень полезны. Согласно прогнозу Oуяна Шo, вероятно, должны быть и другие названия, такие как "Происхождение пошива" и так далее.


Продвижение уровня Ван Гао и статистика, принесенная титулом "Происхождение ковки", безусловно, ускорит продвижение уровня всех Кузнецов в Округе и косвенно увеличит развитие военно-промышленного комплекса.


После короткого перерыва Ван Гао взял копье, подошел к Оуяну Шо и сказал:


— Мой Лорд, копье готово, пожалуйста, дайте ему имя.


По его просьбе, копье весило около 35 кг, а его длина составляла около 380 см при длине наконечника копья около 37 см. Цвет копья был полностью черным.


Самая уникальная часть копья состояла в том, что когда копье было изготовлено, резьба Демонического Бога автоматически формировалась на копье. Резьба выглядела такой реальной, а копье казалось воплощением Демонического Бога. По словам Ван Гао, он не вырезал их на копье, но они были сформированы, когда кровь просочилась в копье.


Оуян Шо тут же связал это с родословной своего Демонического Бога и сказал:


— Поскольку копье сделано из падающего с неба метеорита и питается кровью Демонического Бога, я решил назвать его Копьем Тяньмо.


Название: Копье Тяньмо (Платиновый ранг)


Твердость: 75


Резкость: 65


Прочнось: 55


Особенности: Демонический вампиризм (Имеет шанс развиваться каждый раз, когда копье поглощает кровь)


Характеристика: Сделано из метеорита, упавшего с неба и омыто кровью Демонического Бога. После ряда мутаций оно стало Божественным оружием и может быть использовано только тем человеком, который капнул на него своей кровью. Не возможно продать, невероятный и эволюционирующий.


 Если бы не было крови Оуяна Шо, которая имела родословную Демонического Бога, возможно, копье было бы разрушено, будучи в состоянии достичь Темного Золотого ранга в лучшем случае.


Копье Тяньмо, несомненно, было сильным, не менее сильным, чем меч Цинфэн Сун Цзя.


Однако самым важным было то, что копье Тяньмо было эволюционирующим. Его характеристика, демонический вампиризм, решала, что когда копье будет облито достаточным количеством крови достойных врагов, тогда оно сможет развиться в одно и единственное копье, которое будет на вершине мира.


— Копье Тяньмо, следуй за мной на поле битвы, пронзай грудь врага и купайся в его крови, — мягко коснувшись копья, произнес Оуян Шо. 


— Давай же создадим наше собственное непобедимое наследие!


Копье, как будто ставшее живым, вдруг завибрировало и его красное излучение начало светиться.


Видя это, Оуян Шо не мог не чувствовать себя чрезвычайно счастливым. Он вообще не знал, что у копья есть свой собственный дух; родословная Демонического Бога была действительно могущественной. Затем он начал думать, что в следующий раз они должны сделать то же самое, когда они будут ковать более высокий уровень брони Мингуан.


Наконец, после получения Божественного оружия, Оуян Шо также проверил свою статистику.


Имя: Циюэ Уи


Титул: Маркиз Ляньчжоу


Звание: Патриот (Увеличивает отношения NPC на 25%)


Территория: Округ Шань Хай


Специализация: Генерал (суб-профессия)


Уровень: 55


Заслуги: 90 500/102 400


Титул: Малый Маркиз


Престиж: 77 000/100 000 (Хорошо известен)


Внутренняя Энергия: 5 800/10 000


Телосложение: 18+8


Понимание: 21+4


Удача: 5


Очарование: 8


Командование: 75+10


Сила: 38+5


Интелект: 20


Политика: 56


Талант: Бог Войны (Увеличение боевой мощности на 20%)


Особенности: Овладение Дьяволом (Повышение боевой мощности на 200% в течение 30 минут, а затем период дополнительной слабости)


Внутреннее Искусство: Техника Внутреннего Культивации Желтого Императора (уровнь  4/12)


Метод Развития: Искусство Кулака Бацзицюань (Стал Опытным), Техника Копья Семьи Янцзяцян (Изучил Основы)


Искусство Войны: "Лютао" (Том У Тао)


Навыки: Продвинутое Собирательство, Базовое Судостроение, Промежуточная Дипломатия, Продвинутая Разведка, Продвинутое Владение Оружием, Базовый Навык Верховой Езды, Базовый Навык Владения Копьем, Базовый Навык Стрельбы из Лука, Базовая Техника Укрощения Диких Зверей


Маунт: Элитная лошадь Цинфу (Платиновый ранг)


Снаряжение: Изысканный Композитный Лук (Золотой ранг), Изысканный Железный Меч (Золотой ранг), Доспехи Мингуан (Платиновый ранг), Копье Тяньмо (Платиновый ранг)


Аксессуары: Кольцо Мужества (Чёрно-Железный ранг), Ожерелье Жестокая Сила (Серебряный ранг)


Уникальные предметы: Талисман Жажды Крови, Талисман Живучести, Талисман Быстрого Марша, Кукла Замены, Шар Холода, Карта Сокровищ Бухты Бэйхай.


 Сложность прокачки увеличилась еще больше после того, как игрокам удалось достичь уровня 50. До сих пор прошло 5 месяцев с тех пор, как закончилось Сражение при Чжо Лу, но Оуяну Шо удалось поднять уровень только до 55 с уровня 48.


Среди приобретенных статов, когда статистика после вычета дополнительных статов, добавленных снаряжением, достигнет 80 очков, потребуется 5 бесплатных статов, чтобы поднять 1 приобретенный стат; после 90 нужно будет 10 бесплатных статов, чтобы увеличить их на 1.


Оуян Шо решил, что когда Командование(Лидерство) достигнет 80 очков, он будет стараться изо всех сил прокачать Силу до 80 очков, а затем прокачать Командование снова.


Между его статистикой и статистикой Ло Шисиня все еще был разрыв. Разрыв был еще больше, когда дело дошло до Оуяна Шо и Ши Ваньшуя. Его статистика теперь была просто эквивалентна только Офицеру среднего класса.


В прошлом месяце Оуян Шо сумел достичь 4-го уровня "Техники Внутреннего Культивирования Желтого Императора", удвоив свой потенциал Ки, достигнув предела в 10 000 внутренней силы. Теперь он мог практиковать его каждый день, увеличивая свою способность Ки на 10 внутренней силы, обводя Ци. За один день его Ки можно было бы увеличить на 120 внутренней силы, и если бы он захотел поднять его до 5-го уровня, это заняло бы у него месяц.


Самым важным было то, что Оуян Шо чувствовал, что он достиг своих пределов с точки зрения количества его цикличности Ки, или внутренней Ци, которую он получал каждый раз с тех пор, как достиг 4-го уровня.


Без какого-либо чуда или особой встречи ему было бы трудно снова поправиться.


Среди снаряжения Оуяна Шо его конь, броня и оружие были Платинового ранга. Единственной проблемой были его аксессуары, которое состояли только из ранга Черного Железа "Кольцо Мужества" и Серебряного ранга "Ожерелье Жестокая Сила".


Закрыв свое окно статистики, Оуян Шо покинул Оружейную Мастерскую.


Когда он вернулся в зал, Лэй Сюнь уже ждал его возвращения. Хотя Лэй Сюнь теперь занимался подготовкой новых новобранцев, деятельность Отдела Военной Разведки не прекращалась. Следовательно, любая важная информация все равно будет сообщена Оуяну Шо.


— Мой Лорд, пришли последние известия о пастбищах.


Оуян Шо уже подготовился психологически, когда увидел Лэй Сюня. Прошло уже 3 месяца с начала операции "Лесной Пожар", так что равновесие между всеми племенами на пастбищах уже должно было быть нарушено.


За последние 3 месяца Оуян Шо не прекращал свою слежку на лугопастбищных угодьях вообще.


После операции "Лесной Пожар" Западный лагерь племени Тянь Ци потерпел крах, и им потребуется некоторое время, чтобы реформировать армию. Из-за этого они также потеряли свою способность сдерживать более мелкие племена на Западе.


Среднии племена первыми показали свои клыки. Они проигнорировали предупреждения, раздаваемые племенем Тянь Ци, и они начали вторгаться на Территории своих меньших собратьем, грабя их скот, крадя их ресурсы и занимая их ранчо.


И каков же результат? Племя Тянь Ци только выдавало предупреждения, но никаких других действий не предпринималось. Их отношение было истолковано так, что они потеряли свою силу, и это вызвало еще более масштабные волнения.


Поэтому пламя войны начало распространяться по всей степи с Запада на Восток, затем с Севера на Юг.


В мгновение ока война поглотила всю дикую равнину(саванну). Рынок за пределами Округа Дружбы, однако, сумел извлечь выгоду из войны, получив обилие боевых коней Цинфу, чтобы вооружить весь 2-й Полк, торгуя едой и железом с племенами.
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Глава 257. Наживка



— По донесениям шпионов, пастбища постепенно возвращаются к своему мирному состоянию.


В донесениях шпионов говорилось, что после 3-х месяцев хаоса малые племена на пастбищах были уничтожены. Они либо присоединились к другим средним племенам, либо полностью перешли в племя Тянь Ци.


— В настоящее время, есть только племя Тянь Ци в центре, и 8 других средних племен в пастбищах. Есть по одному племени на Севере и Юге, и по 3 племени на Западе и Востоке. О племени Тянь Фэн к Северу от Округа Дружбы, после захвата племени Тянь Лянь, они также захватили более мелкие племена на Востоке и стали единственным племенем на всей Южной стороне.


Оуян Шо кивнул. Его больше волнует то, что сейчас сделают степные племена.


— Есть ли какие-нибудь признаки того, что средние племена образуют союз? — Спросил Оуян Шо.


Согласно обычным стратегиям, формирование вместе и уничтожение племени Тянь Ци было лучшим выходом. Единственной проблемой сейчас было то, что даже при том, что племя Тянь Ци понесло некоторые потери, они все еще оставались самой большой силой во всей степи. Это было бы трудно для средних племен вторгнуться в племя Тянь Ци, поскольку они жили под тенью племени Тянь Ци слишком долго.


— Восемь средних племен действительно образовали союз, но им не хватает людей, достаточно сильных, чтобы руководить ими. Союз слишком хрупок с его слабым управлением. Напротив, племена на Востоке и Западе имели некоторые аргументы, когда они вторглись в более мелкие племена. Для них было бы трудно сформировать союз.


Оуян Шо холодно ухмыльнулся и сказал:


— Хе, такова человеческая природа. Возможно, они даже захотят уничтожить друг друга и разграбить свое имущество.


— Мой мудрый Лорд, это действительно похоже на то, что вы сказали.


— Но проблема в том, как мы должны вмешаться, чтобы снова вызвать хаос?


Как один из трех руководителей Отдела Военной Разведки, Лэй Сюнь имел свои собственные уникальные идеи и был чувствителен к подобным вещам. Внезапно ему в голову пришла одна мысль, и он быстро сказал:


— Мой Лорд, есть еще одно сообщение. По словам шпионов, после захвата земель Восточных малых племен, племя Тянь Фэн теперь обратило свои взоры на Округ Дружбы.


Оуян Шо холодно сказал:


— Ты хочешь сказать, что племя Тянь Фэн планирует вторгнуться в Округ Дружбы?


— Возможно. Лорд, Рынок за пределами Округа Дружбы имеет значительное количество торговли каждый день. Племена были заняты набегами на более мелкие племена, поэтому они могли только послушно торговать за ресурсы на Рынке. Но теперь, когда война закончилась, их природа решила, что они могут напасть на Округ Дружбы. — Спокойно перевел Лэй Сюнь.


У Оуяна Шо внезапно возникла идея, как только он услышал отчет Лэй Сюня, и он сказал:


— Если это так, давайте уничтожим все племя Тянь Фэн и вмешаемся в дела непосредственно на пастбищах. Если я не ошибаюсь, это не только племя Тянь Фэн, которое смотрит на Округ Дружбы; другие племена также являются такими же.


— Но, — нерешительно сказал Лэй Сюнь,


— Если это так, разве мы не заставим другие племена объединиться и противостоять нам вместе?


Оуян Шо кивнул и сказал: 


— Есть вероятность, что это произойдет. Поэтому мы должны сделать одну вещь, а именно разрушить их союз и отвлечь их внимание. Разве ты не говорил, что Восточные и Южные племена находятся в плохом состоянии? Организуйте несколько шпионов, чтобы создать ненависть между этими двумя и разжечь войну между ними.


— Есть. — Внезапно, Лэй Сюнь почувствовал, что его ответственность значительно возросла.


Со 2-го по 5-е ноября мирное состояние пастбища продолжалось недолго, и снова стало шумно.


Всего за несколько дней на Восточных и Южных границах было совершено более 5 набегов в пределах границ Территорий 6 средних племен. Налетчики казались очень опытными, у них была четкая цель, и они не оставили никого в живых.


Кровь пролилась повсюду на развалинах племен, показывая ту жестокость, которая случилась с ними.


Все улики указывают на то, что убийцы пересекли границу и напали на эти племена. Из-за этого ненависть между племенными людьми была вытеснена на еще более высокий уровень. Теперь они всегда просили своих Вождей объявить войну их врагам.


Однако высшие чины племени не стали бы действовать опрометчиво. Они были обеспокоены тем, что те, у кого были дурные намерения, стремились разрушить союз, и попытались решить проблему мирным путем.


Однако прежде чем они успели закончить свое расследование, знатные люди среди племен были убиты; они либо тихо умирали в своих палатках, либо в пустыне.


Внезапно, ситуация заставила их всех занервничать.


И именно в этот момент 2-й Полк, дислоцированный в Северном лагере Округа, покинула лагерь под предлогом учений. Не скрывая своих следов, они пересекли реку Дружба и таинственно исчезли.


Как только Полк уехал, огромное количество железа и продовольствия было перевезено в Округ Дружбы и хранилось на складе Рынка. Их держали именно так, лежащими голыми в глазах этих племенных людей, которые торговали на Рынке.


Племя Тянь Фэн, палатка Вождя


— Вождь, это великий шанс, мы больше не должны колебаться!


Как сосед Округа Дружбы, движение Рынка и Северного лагеря Округа, несомненно, будет замечено племенем Тянь Фэн. До этого они уже положили глаз на Округ Дружбы, и как только они получили эту новость, они стали еще более взволнованы.


— Верно, Вождь, нам нужно всего лишь 1 000 человек, и мы, конечно же, сможем захватить Рынок.


Дариачи сидел во главе стола; его брови были нахмурены, а голос звучал торжественно. 


— Пошевели мозгами, их действия слишком сомнительны. Это явно ловушка.


— Вождь, будет это ловушкой или нет, но в конце концов все это дойдет до размеров наших кулаков. Пока мы не захватили Рынок, что может сделать для нас армия Округа Дружбы? Даже если бы это была ловушка, мы все равно сбили бы их на землю и заставили бы ее впитывать их кровь. — Тот, кто заговорил, был правой рукой Дариачи, генералом племени Хуциту.


— Да, да, именно так! — Слова Хуциту были резонансны для остальных.


Даже Дариачи был тронут. Он бы солгал, если бы сказал, что его не прельщают ресурсы на Рынке. Однако, как Вождь племени, он должен был смотреть дальше и глубже ради своего племени, принимая во внимание все возможности. 


— Хуциту, ты совершенно прав. Но что меня беспокоит, так это нападения, которые продолжались в саванне в последнее время; это место теперь похоже на активный вулкан, который может взорваться в любое время. Это действительно не лучшее время, чтобы поднимать еще больше проблем.


— Вождь, на мой взгляд, именно поэтому мы должны действовать более решительно. Воспользуйтесь этой возможностью и заработайте себе значительное количество руды и продовольствия. Они будут гарантией нашего выживания. — Хуциту был непоколебим и тверд, и он сказал это с решимостью.


Мнение Хуциту перекликалось с мнением Вождя племени.


Дариачи вздохнул в своем сердце. Слова Хуциту были слишком энергичны, чтобы он мог подумать, что он действительно слишком консервативен. Чтобы бороться за высокое место в мире, нужна была осторожность, но чрезмерная осторожность в конце концов превратится в робость и позволит бесчисленным золотым возможностям ускользнуть от его хватки.
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Глава 258. Армия на границе



У китайцев есть поговорка. "Если бы время было правильным, человек пожинал бы все преимущества; однако, если время было неправильным, он страдал бы от последствий".


— Вот и хорошо! — Решил Дариачи. 


— Хуциту, я приказываю тебе повести 1 000 человек и захватить торговый Рынок. — Дариачи потерял свое обычное спокойствие. Под искушением победы и наживы, под напором знатных семей вскипела его кровь.


— Хорошо! — Хуциту был очень уверен в себе.


11-й месяц 6-й день.


Хуциту повел свою армию, внезапно перейдя реку защищающую Округ и напав на торговый Рынок, который был совершенно беззащитен.


Армия прогнала всех купцов, находившихся там, разграбив весь торговый Рынок. Они не забыли поджечь и уничтожить все это место.


Когда огонь распространился и поднялся в небо, армия собрала большое количество трофеев и предметов и ушла.


Торговый Рынок за пределами Округа Дружбы был важным торговым местом между Округом Шань Хай и племенами кочевников. Каждое племя, включая племя Тянь Ци, имело здесь своих купцов.


Действие племени Тянь Фэн было подобно вихрю, и оно распространилось по всей дикой равнине.


Когда все племена узнали об этой новости, некоторые из них завидовали, а другие были завистливы. Многие даже сожалели, что не они об этом думали.


Победители, естественно, были в восторге, и когда огромное количество руды и зерна было перевезено обратно в их племя, все племя было в смятении, и они устроили огромный праздник в тот же день.


Даже Дариачи не мог поверить в случившееся и радовался, что не упустил такой возможности.


Исходя из расчетов, такого количества зерна могло хватить племени на полгода. Руды было достаточно, чтобы сделать многочисленные стрелы, мечи и доспехи.


Племя Тянь Фэн теперь было на шаг ближе к тому, чтобы стать повелителями пастбищ.


На второй день, когда праздничный дух племени еще не успел угаснуть, прибыл посланник из Округа Дружбы.


Посланник предупредил племя Тянь Фэн об их действиях и потребовал, чтобы племя вернуло все свои товары и 500 лошадей Цинфу обратно в качестве компенсации.


— Ха-ха-ха-ха, — слова посланника вызвали насмешливый смех соплеменников.


Посланник сохранял спокойствие, и выражение его лица не изменилось.


Дариачи сидел в своей палатке, весело качая головой. 


— А что, если я этого не сделаю?


— Если вы откажетесь, то мы можем только начать войну.


— Такие громкие слова, Ты хоть понимаешь, с кем разговариваешь? — Упрекнул Хуциту, успех ограбления поднял его престиж, и теперь он считался героем племени.


Глаза посланника застыли, и он повернулся к Хуциту, спокойно говоря:


— Это, должно быть, тот самый генерал, который ограбил торговый Рынок? Мой Лорд сказал, что такое зло должно быть прекращено!


— Ты! — Хуциту был в ярости. 


— Какая смелость, я тебя сейчас убью. — Сказав это, он выхватил из-за пояса серповидный клинок и прыгнул к посланнику.


— Притормози! — Внезапно Дариачи остановил Хуциту. Он был озадачен и спросил:


— Что ты только что сказал, Лорд? Такой маленький Округ Дружбы и он смеет называть себя Лордом?


Столкнувшись с таким сильным сопротивлением, посланник не испугался и продолжал сохранять серьезное выражение лица. Услышав слова Дариачи, он обернулся и сказал:


— Ты оскорбил моего Лорда, и теперь нет пути к примирению, прощайте!


— Остановись! — Хуциту крикнул и холодно рассмеялся,


— Ты все еще хочешь уйти?


— А почему нет? Ты хочешь убить меня, посланника?


— Глупый гонец, пошел ты к черту! — Хуциту поднял свой серповидный клинок и рубанул вниз.


— Попридержи свой клинок! — Дариачи закричал и торжественно сказал:


— У нас, Китайцев, есть поговорка: "Две страны воюют, но мы не убиваем посланников". Мы не можем позволить им сказать, что мы некультурны; пусть он уйдет.


— Вождь! — Хуциту немного сопротивлялся.


— Я сказал, отпусти его! — Дариачи был в ярости, что Хуциту немного вышел из-под контроля.


— Хорошо! — Хуциту был умным человеком, и когда он почувствовал несчастье в голосе Вождя племени, он отступил.


Дариачи посмотрел на посланника и сказал:


— Вернись и скажи своему так называемому Лорду, чтобы он не искал унижения.


Посланник весело покачал головой и пошел прочь.


Задолго до того, как Отдел Военной Разведки выслал своих шпионов, Департамент по Военным Вопросам начал перемещать свою армию.


Население племени Тянь Фэн превысило 8 000 человек. Основываясь на традиции, что все члены племени были воинами, первоначальная армия из 1 000 человек была расширена до 3 000.


В этом сражении Оуян Шо не звал на сторону Западных и Восточных лагерных сил Округа. Они убирали рейдеров, и если бы их позвали, это не только вызвало бы панику среди населения, но и насторожило бы предводителей рейдеров.


Силы, которые были отправлены включали 2-й Полк 1-й Дивизии, Гвардейский Полк, Полк охраны Округа Шань Хай, Полк охраны Округа Цюшуй и Полк охраны Округа Дружбы, в общей сложности 5 полков или 12 500 человек.


Кроме Полка охраны Округа Шань Хай, были построены еще 2 Полка охраны. После формирования у них не было возможности присоединиться к каким-либо практическим сражениям, поэтому их боевая мощь была немного слабее.


То, на что Оуян Шо в основном полагался, были Гвардейский Полк и 2-й Полк. Оба они были хорошо оснащены лошадями Цинфу, доспехами Мингуан, и конными копьями.


Лошади Цинфу 2-го Полка уже имели защитную броню и могли быть названы настоящей тяжелой бронированной Кавалерией. Что же касается Гвардейского Полка, то для поддержания подвижности они отказались от оборонительных доспехов конницы.


Внезапные военные действия привели к тому, что вся военная подготовка в Западных пригородах прекратилась.


Чтобы избежать каких-либо подозрений, группа из 10 человек Гильдии наемников Гремучая Змея, была отправлена обратно в Цзянье и вернется после войны.


Гайя 1-й год 11-й месяц 8-й день, Округ Дружбы


На городских стенах медленно поднимался флаг Лорда Округа Шань Хай, и под сиянием солнечного света он выглядел величественно. Он объявил о власти Округа Шань Хай, и что он, наконец, обнажил свои клыки.


Повернувшись лицом к Солнцу, 5 Полков выстроились в аккуратную шеренгу и стали ждать, когда Лорд оценит их.


Ван Фэн и Линь И сопровождали Оуяна Шо. Они поднялись на высокую платформу и внимательно осмотрели войска. Кроме того, они упрекнули силы племени Тянь Фэн за то, что они пошли против их партнерства, чтобы уничтожить торговый Рынок. Мало того, они также отказались сотрудничать и смотрели вниз на Округ Шань Хай. Ради своей чести они могли только сражаться.


— Сражаться! Сражаться! Сражаться! — Проревели более 10 000 воинов. Аура армии витала вокруг, как будто они хотели утопить луга и покрасить их в красный цвет.


Оуян Шо встал на высокую платформу и помог командовать и вести войска. Видя такой боевой дух, у Оуяна Шо закипела кровь.
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Глава 259. Сдача в плен без боя



С такими великими людьми, такая сильная армия определенно была бы в состоянии очистить землю.


Оуян Шо начал давать указания генералам:


— Ван Фэн!


— Здесь! — Ван Фэн вышел и опустился на одно колено, упершись им в землю.


— Ты будешь командовать Гвардейским Полком и отвечать за левый фланг.


— Да, мой Лорд!


— Линь И!


— Здесь! — Линь И вышел из строя.


— Ты поведешь 2-й Полк и будешь командовать правым флангом.


— Да, мой Лорд!


Для левого и правого флангов Оуян Шо организовал элитные Кавалерийские войска. Три Полка охраны Округа были расположены в центре, и Оуян Шо лично руководил ими. Полк охраны Округа Шань Хай и Округа Дружбы возглавят атаку, в то время как Полк охраны Округа Цюшуй будет действовать в качестве резерва. В самом полку Лучники будут впереди, воины Пехоты сзади, а Кавалерия - на флангах.


Такой строй был непобедим.


После чего Оуян Шо вытащил свой острый клинок и крикнул:


— Вперед!


Гигантский армейский строй начал двигаться. Кроме шагов и топота копыт боевых коней, больше ничего не было слышно. Армия пересекла реку защищающую Округ и двинулась прямо на племя Тянь Фэн.


Очевидно, Дариачи не просто лежал и ждал. Хотя он казался высокомерным, когда встретил посланника, на самом деле после того, как посланник ушел, он готовился к защите от Округа Дружбы и не ослаблял свою охрану.


Такое крупномасштабное военное движение, естественно, не могло ускользнуть от его глаз.


Перед лицом огромной армии никто бы не съежился от страха. Кавалерийские войска, которые тренировались в Северном лагере Округа, тоже вернулись в нужное время.


Когда флаг Лорда поднялся на стенах Округа Дружбы, тогда Дариачи узнал, что Округ Дружбы был просто вспомогательной Территорией.


Именно в этот момент Дариачи понял истинный смысл того, почему посланник сказал: "Лорд".


Человек, который не подметает четыре угла и не владеет большим количеством земли, не будет называться Лордом.


В палатке племени Дариачи нахмурился.


Он был вне себя от ярости. 


— Ловушка, это и есть ловушка. Огромная ловушка нацелена на наше племя Тянь Фэн.


Радость победы померкла, и осталось лишь бесконечное сожаление.


По правде говоря, действия Оуяна Шо были наживкой. Отправка посланника была сделана так, чтобы заслужить моральное превосходство. Таким образом, племя Тянь Фэн было презренным, и, естественно, они не смогут заставить другие племена присоединиться к ним.


— Вождь, что нам теперь делать? — старейшины племени были похожи на перепуганных птиц и очень испугались.


— А что мы можем сделать? Мы можем только сражаться, — сказал Хуциту.


— Заткнись! — Возмутился Дариачи. Если бы Хуциту не уговаривал его и не давил на него, он бы не создал такой проблемы.


— Генерал Хуциту, должно быть, шутит; враг силен на 10 000 человек, как мы можем сражаться? — Старейшины были несчастливы.


Нападая на торговый Рынок, старейшины восхищались и поддерживали Хуциту. Теперь, когда ситуация изменилась, так же как и их отношение, все они обвиняли его в своем опрометчивом поступке.


Все знали, что при нападении на торговый Рынок, те, которые были наиболее нетерпеливы, также были этой группой людей.


Будучи отвергнутым как Вождем племени, так и старейшинами, Хуциту был полностью красным и безжалостно сказал:


— Как может их боевая мощь сравниться с силой наших людей племени?


Дариачи покачал головой и, не обращая внимания на Хуциту, повернулся и оглядел всех присутствующих. 


— Единственный план сейчас - это попросить о помощи. Каково ваше мнение?


— Попросить о помощи? От кого же? Это была наша вина, и другие племена смеются над нами! Если они не нападут на нас, когда мы падем, мы будем счастливы. Почему они нам помогут?


— Вот именно!


Дариачи поддерживал лоб рукой, так как у него сильно болела голова. Он раздраженно сказал:


— Это не сработает, то не сработает... так что же нам делать?


Все старейшины смотрели друг на друга, не зная, что делать.


— Почему бы нам не вернуть им все это барахло? — Кротко сказал один из старейшин.


— Слишком поздно, если бы мы договорились с посланником, все было бы в порядке. Мы отвергли его, и так как враг собрал свою армию, они не оставят нас в покое.


В палатке атмосфера стала очень гнетущей.


В этот момент один из старейшин встал и предложил:


— Почему бы и нет... почему бы нам не сдаться?


Как только он произнес эти слова, все запаниковали, как будто он открыл ящик Пандоры.


— Сдаться? — Все заикались.


— Мы не можем, мы - дети пастбищ, как же мы можем сдаться без боя? — Недовольно крикнул Хуциту.


Дариачи почувствовал дрожь в своем сердце. Он знал, что худший исход вот-вот наступит. Он был не в силах предотвратить страх и трусость среди старейшин.


Нельзя относиться к старейшинам, как к крысам. По правде говоря, они были настоящим ядром племени и обладали всей властью.


Поскольку они хотели сдаться, даже если он как Вождь не согласится, он не сможет контролировать армию. Материально-техническое обеспечение армии контролировалось всеми этими старейшинами.


Дариачи закрыл глаза; его честолюбивое желание стать сюзереном угасло.


Спустя долгое время он открыл глаза и сказал:


— Хай Ригу, насчет капитуляции, ты иди и разберись с этим!


Хай Ригу был тем парнем, который предложил сдаться. Он встал и сказал:


— Хорошо!


— Вождь племени, мы не можем, наши парни все еще могут сражаться! — Хуциту пытался остановить его.


— Охрана! — Дариачи даже не взглянул на Хуциту и вместо этого позвал своих охранников.


— Здесь! — В палатку вошли четверо охранников.


— Схватите Хуциту и бросьте его в тюрьму! — Дариачи знал, что одно из условий посланника - выдать его.


Чтобы предотвратить несчастные случаи, Дариачи пришлось запереть Хуциту.


— Вождь племени! — У Хуциту было потрясенное лицо, и он не мог вымолвить ни слова.


По правде говоря, он был правой рукой Дариачи, и о том, чтобы запереть его, Дариачи не мог вынести этого. К сожалению, ситуация вынуждала его действовать, и у него не было выбора.


— Взять его под стражу! — Дариачи не мог смотреть, как он безжалостно отдает приказ.


— Да! — Все охранники были чрезвычайно преданы Вождю племени. Хотя они были удивлены, они делали свою работу без колебаний.


Сердце Хуциту похолодело, и он перестал сопротивляться.


— Разойдитесь!


Он провалил свою миссию стать сюзереном. Его обычная энергия и дух исчезли вместе с ним. Старейшины, видя это, кто знает, что они чувствовали в своих сердцах, когда они молча уходили один за другим.
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Глава 260. Без кровопролития



Возможность уничтожить племя Тянь Фэн без какого-либо кровопролития была совершенно неожиданной.


Когда армия достигла внешних районов Территории племени Тянь Фэн, они столкнулись с Хай Ригу, который поспешил туда и сдался.


Поняв его намерения, Оуян Шо не знал, смеяться ему или плакать. Он не ожидал, что его действия будут иметь такой хороший эффект, способный помочь ему убедить их, не используя ни одного солдата.


Тем не менее, Оуян Шо не остановил свою охрану и приказал своим войскам продвигаться вперед.


Огромная армия была подобна вихрю, когда они неслись к племени Тянь Фэн. Еще дальше можно было разглядеть легкобронированную Кавалерию - разведчиков, посланных другими племенами.


Оуян Шо не трогал их и вместо этого просто продемонстрировал военную мощь Округа Шань Хай. Кочевые племена были такими же: Они боялись сильных и запугивали слабых.


Под небом и белыми облаками, десятки тысяч мужчин армии двигались вперед в упорядоченном порядке. Если бы кто-то лично увидел это, он был бы поражен. Самое большое племя в степях, племя Тянь Ци, насчитывало всего 10 000 человек.


После прибытия в лагерь племени Тянь Фэн, все кочевники вышли с любопытством. Увидев такую огромную армию, они все почувствовали себя счастливыми, что не выбрали войну. Если бы это было не так, то все они, вероятно, погибли бы на поле боя.


Оуян Шо приказал Полку охраны Округа Дружбы войти в лагерь и взять на себя оборонительные работы. После чего они должны были бы взять на себя все снаряжение и разоружить армию численностью 3 000 человек.


Чтобы сдаться без боя, будь то армия или простолюдины, они все еще были немного настороженными и непокорными. Оуян Шо, естественно, будет осторожен на случай, если они обернутся и укусят его.


Только покончив со всеми делами, он не стал беспокоиться и начал встречаться с важными людьми племени.


Палатка племени Тянь Фэн.


Оуян Шо был почтительно приглашен сесть; Дариачи привел всех старейшин и поклонился их новому Лорду.


— Приветствую тебя, Лорд!


Оуян Шо заметил, что его глаза были немного кислыми, когда он опускался на колени, хотя он не хотел этого делать.


Поскольку все шло слишком быстро, Оуян Шо не знал, что с ними делать. 


— Многие из вас искренне сдаются, я чувствую себя очень счастливым, так что не могли бы вы все переехать в Округ Шань Хай и насладиться нашими богатствами?


Все старейшины посмотрели друг на друга. Это был еще один способ сказать, что он хотел бы следить за всеми ними.


Поскольку у них не было выбора, они могли только согласиться с этим.


Поскольку враг взял на себя инициативу сдаться, Оуян Шо, естественно, не стал бы убивать всех и делать нечто глупое. Однако, перспектива оставить всех этих старейшин в племени, была очень тревожной для Оуян Шо. Перевезти их в Округ Шань Хай, чтобы они провели там остаток своей жизни - это был лучший выбор.


С этим они могли бы служить знаком для других племен. Если кто-то из них не мог выжить и не имел выхода, сдаться все еще было приемлемым выбором.


Выбором, следование которому будет суровой сделкой для племени.


В конечном счете, уничтожение племени Тянь Фэн имело огромное значение. Он объявил о вступлении Округа Шань Хай в степи, и действовал как трамплин для будущего.


Что касается краткосрочной выгоды, то самым важным было получить лошадей Цинфу и 3 000 элитных солдат.


По его подсчетам, кроме 6 000 лошадей Цинфу, подготовленных для 3 000 из них, у племени Тянь Фэн все еще было больше 3 500.


3 000 элитных бойцов были разделены Оуяном Шо и отправлены во 2-й, 4-й и 5-й Полки. 3 000 кавалеристов, которые были заменены, станут частью независимой Дивизии и разместятся в Северном лагере Округа.


Из командующих с подчиненными 10 человек были назначены Сержантами, а те, у кого было 100 подчиненных, были назначены Лейтенантами. Что касается 3-х с 1 000 подчиненными, то они столкнулись с другой судьбой.


Не упоминая Хуциту, который был заперт. Он будет отправлен в тюрьму Округа Шань Хай и проведет там свои дни.


Из оставшихся двоих одного звали Мори Гэньхэ. Ему было 45 лет, и он был старым и опытным человеком. Оуян Шо устроит так, что он уйдет на пенсию и проведет свои старые дни в Округе Шань Хай.


Тем, кем восхищался Оуян Шо, был молодой человек.


Ему было 26 лет, и его имя было дано на лугах. Он не был частью этого племени, а был из малого племени, которое было уничтожено племенем Тянь Фэн. Дариачи восхищался его качествами и нарушил правило, позволив ему возглавить 1 000 человек.


Имя: Шао Бу


Статус: Житель Округа Шань Хай


Профессия: Средний Генерал


Лояльность: 75


Командование: 55


Сила: 70


Интеллект: 42


Политика: 24


Особенности: Атакующий заряд (Повышение скорости движения на 10%),


Стрельба (Повышение атаки Лучников на 10%)


Метод Развития: Техника стрельбы из лука Жеби


Снаряжение: Лук Седяо


Характеристика: Тренировался в стрельбе из лука с самого раннего возраста, очень меткий. Он обладает беззаботной личностью и заботится о своих подчиненных.


 Взглянув на его статистику, Оуян Шо не стал колебаться и сразу же назначил его Полковником независимого Полка. С кем-то, кто был знаком с племенами пастбищ, Оуян Шо верил, что Северный лагерь Округа был так же силен, как скала.


С завершением реорганизации 2-й, 4-й, 5-й и независимый Полки, а также Гвардейский Полк все имели лошадей Цинфу. Оставшиеся 2 000 лошадей были отправлены в конюшни Долины Цзи Фэн.


О главном лагере племени Тянь Фэн, Оуян Шо решил изменить его на Северный лагерь Округа. Главным генералом будет Линь И, а заместителем - Шао Бу.


Кроме старейшин, которые были перемещены в Округ Шань Хай, нормальные Фермеры и Пастухи теперь находились под Округом Дружбы. Поскольку они были кочевниками, Оуян Шо разрешил им поселиться за пределами Округа.


Что же касается разрушенного торгового Рынка, то с течением времени он утратил свою полезность, и не нашлось ни одного племени, готового перейти к торговле. Следовательно, Оуян Шо не восстановил его.


Перемена, произошедшая с племенем Тянь Фэн, ошеломила и потрясла все остальные степные племена. Только тогда они узнали, что дальше на Юге была Территория, известная как Округ Шань Хай, который смотрел и наблюдал за ними.


Внезапно их охватило чувство опасности. Сдача племени Тянь Фэн без боя была лучшим проявлением силы. Нет нужды говорить, что после капитуляции сила Округа Шань Хай вновь возрастет.


Столкнувшись с такой переменой, эти трусливые племена решили объединиться. Честолюбцы обращали свое внимание на своих соседей как на лучший способ закрепиться и, естественно, расширить свои собственные силы.


Эти средние племена не осмеливались нападать на Округ Шань Хай. Племя Тянь Фэн было примером, и они не хотели рисковать, поскольку кто знает, сколько войск у Округа Шань Хай все еще было.
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Глава 261. Вопиющее Объявление Войны



После того как он покончил с делами племени Тянь Фэн, прошло уже 2 дня.


Как раз когда он был на обратном пути в Округ Шань Хай, прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: 100 Городов были успешно модернизированы в Китайском регионе, инициируя 3-ю систему Кампании, Битва при Чанпине, которая начнется через 3 дня.


Дружественный совет: Участвовать могут только Территории уровня Округ и выше.


 Это было неожиданно, но логично.


Требования присоединиться к Битве при Чанпине были повышены на ступеньку, только до уровня Округа и выше, что означало, что там будет менее 100 Лордов, которые присоединятся.


Такая установка, несомненно, должна была увеличить разрыв между игроками режима Лорд. Те, кто не улучшил свои Территории до уровня Округа, потеряют свой шанс присоединиться, что также означало, что они потеряли шанс получить очки заслуг.


Это означало, что их путь к обновлению своего Округа станет более трудным и беспокойным.


Можно было бы предсказать, что упущение такой возможности будет означать потерю шанса охватить весь мир. За исключением нескольких счастливчиков, которым удастся догнать его, остальные были в значительной степени обречены на то, чтобы быть поглощенными.


Поскольку многие Территории были переведены на уровень Округа, все больше и больше Территориальных войн начиналось происходить. Округ Шань Хай был не единственным. Единственное, что было особенным в Округе Шань Хай, это то, что он сделал шаг вперед.


Поскольку угрозы были устранены одна за другой, Оуян Шо поставил перед собой цель захватить весь бассейн Ляньчжоу. Конечно, обязательным условием было бы первое обновление до Префектуры.


Население Округа Шань Хай приближалось к максимуму в 100 000 человек и было готово к обновлению.


После Битвы при Чанпине Оуян Шо подаст заявку на обновление. Впрочем, он и сам не знал, с каким испытанием ему придется столкнуться, чтобы перейти в Префектуру.


Как раз когда он думал о будущем, на канале Китая появилось ошеломляющее сообщение.


Ди Чэнь: Циюэ Уи, во время Битвы при Чанпине, Альянс Яньхуан выберет лагерь фракции Чжао, Альянс Шань Хай примет нашу битву и пойдет против нас?


Игроки были в полном смятении. Это был уже второй раз, когда Ди Чэнь бросил вызов Оуяну Шо.


Единственная разница была в том, что на этот раз он сделал это, используя название Альянса Яньхуан. Очевидно, они пришли к соглашению в этом вопросе, и это был не только поступок Ди Чэня.


Но самое главное, все знали, что фракция Цинь выиграла Битву при Чанпине.


Для Альянса Яньхуан выбор проигравшей фракции означал, что они были уверены в переписывании истории.


Такое отношение было тем, что Оуян Шо должен был глубоко обдумать.


Оуян Шо молчал. Любой, у кого есть мозги, мог бы догадаться, что у них есть какие-то инсайдерские новости о Битве при Чанпине, и они готовились к этому. Это была единственная причина, по которой у них хватило уверенности бросить вызов Альянсу Шань Хай.


На этот раз ситуация была полностью против них.


Прежде чем Оуян Шо успел что-то сказать, на канале Альянса уже поднялся шум. Особенно Гун Чэнши, который был самым свирепым и хотел один на один против Ди Чэня.


Даже обычно тихий Сюньлун Дяньсюэ и другие были в ярости и хотели принять бой. Только Фэн Цюхуан сказала вслух догадку, похожую на Оуяна Шо В. Даже так она не могла успокоить всех.


— Уи, о чем ты думаешь?


Все замолчали, так как все оставили решение в руках Оуяна Шо.


Оуян Шо рассмеялся. 


— Если он хочет войны, то пусть будет война.


— Отлично! — Все пришли к соглашению, что честь и положение Альянса Шань Хай не должны и не будут оспариваться.


Даже при том, что он сделал такое замечание, он не недооценил своего противника, поскольку это была война, которую он не мог позволить себе проиграть.


На следующий день члены Альянса Шань Хай собрались в Округе Шань Хай для обсуждения стратегии.


Из всех них только У Фу впервые посетил Округ Шань Хай. В Квесте Строительства Деревни он был похож на Бай Хуа и Сюньлун Дяньсюэ, получив Жетон создания Деревни серебряного ранга, а также Жетон Призыва Королевского ранга. К несчастью, он вызвал государственного служащего, который был бесполезен в бою.


Похожим на У Фу был Сюнба. Во время Битвы при Муе Оуян Шо не видел рядом с ним ни одного Исторического генерала.


Только рядом с Блуждающей Магией был Исторический генерал.


В последний раз Бай Хуа и другие приезжали в Округ Шань Хай, когда Город Шань Хай пытался обновиться. Прошло полгода, и Округ сильно изменился. За исключением Поместья Лорда, все выглядело по-другому.


Даже у Поместья Лорда была огромная перемена, с огромной табличкой "Поместье Лорда Ляньчжоу", висящей снаружи. У Фу сказал с завистью:


— Когда в моем Поместье Лорда тоже появится такая табличка?


— Ты ах, сдайся! — Сюньлун Дяньсюэ оскорбил его.


— Уи, ты действительно шокируешь нас раз за разом! — Бай Хуа была поражена; развитие Округа Шань Хай не смогло помочь мотивировать членов, только заставляя их поклоняться и завидовать ему.


— На этот раз я пришел посмотреть и поучиться у брата Уи. — У Фу, который молчал, не мог удержаться от смеха.


Организация Округа Шань Хай представляла собой энциклопедию в натуральную величину.


Оуян Шо рассмеялся. 


— Давай поговорим в Поместье. — Он повел их в зал перед домом.


Из всех членов У Фу и Сун Вэнь были новыми членами, поэтому они воспользовались этим шансом, чтобы познакомиться с другими членами.


— О чем вы все сейчас думаете, готовясь к этой битве? — Спросил Оуян Шо. Все сидевшие были представителями элиты среди Лордов. Даже при том, что они не очень хорошо понимали Битву при Чанпине, у них было достаточно времени, чтобы изучить детали о ней.


Фэн Цюхуан была одной из самых взволнованных и сказала:


— Эта битва имеет первостепенное значение. Для Альянса Яньхуан, чтобы взять на себя инициативу, есть плюсы и минусы.


—  И какие?


— О плюсах говорить не нужно. В последних двух битвах Уи является примером. Он очень рано начал готовиться именно к этой битве. Будь то Колесница, Указывающая на Юг или арбалетный механизм, это решало исход битвы. На этот раз Альянс Яньхуан пошел на все, и если они потерпят неудачу, они будут разрушены.


Бай Хуа нахмурилась. 


— Мы не можем быть столь оптимистичными. Ди Чэнь и другие были запуганы Уи так много раз и уже получили свой урок. Без некоторой уверенности они бы не спровоцировали нас в канале Китая.


Оуян Шо удивленно покачал головой. Как он стал хулиганом в ее глазах?


Фэн Цюхуан не отрицала этого и сказала:


— Я не слепо оптимистична. По сравнению с Альянсом Яньхуан, у нас есть преимущество; наши ранги намного выше, чем у них.
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Глава 262. Гордость



— Из всех их рангов самым высоким является только Средний Граф, и он может привести только 1 000 солдат. Наш старший брат может привести 10 000 солдат, столько же, сколько и 20 новых Лордов. Добавив всех нас, мы будем иметь более 20 000 и будем выше 25% войск в бою. — Согласился Гун Чэнши.


— Не забывайте, что Битва при Чанпине - это битва миллионов солдат. Что могут сделать наши 20 000? Тот, кто решает победу - это войска двух фракций. — Сюньлун Дяньсюэ не был столь оптимистичен.


Оуян Шо не присоединился к дискуссии, и когда они заговорили о войсках, только тогда он заговорил. 


— Какая польза может быть от 20 000 человек зависит от того, какие войска мы приведем.


— Уи прав. Хотя мы не можем быть ядром, мы можем быть джокером или козырной картой. — Согласилась Фэн Цюхуан.


— Похоже, мне снова нужно вывести свои элитные войска.


— Айя, перестань быть таким скрытным. Какие войска мы должны привести? — Проворчала Мулань Юэ.


Оуян Шо посмотрел на Цзюй Шоу и спросил:


— На этот вопрос лучше ответить ему.


Как военный советник Альянса, Цзюй Шоу был очень способным человеком. С помощью Гайи все эти Исторические личности обладали большими знаниями о войне, и не нужно было специально вводить их в курс дела.


Он встал и поклонился всем присутствующим. 


— Из трех типов, Пехоты, Кавалерии и Лучников, Лучники безполезны, поскольку Пехота и Кавалерия страны Цинь любят ближний бой. В такой хаотичной битве трудно будет использовать Лучников. Из всех войск Альянса, за исключением тяжелой бронированной Пехоты горных варваров из Округа Шань Хай, остальные не могут сравниться с Пехотой страны Цинь. Следовательно, мы можем послать только Кавалерию.


— Но после революции в стране Чжао, когда они начали использовать Кавалерию, которая носила более легкие доспехи и владела луками, их Кавалерия была лучшей. Может ли это сработать? —Спросил Сюньлун Дяньсюэ.


— Я согласен с Цзюй Шоу. — Оуян Шо продолжил:


— В этой Битве Округ Шань Хай пошлет 10 000 элит Кавалерии. До и после войны ситуация была разная. До Весенне-Осеннего периода война была просто людьми, выстроившимися в определенном месте и сражающимися в лоб. Они были похожи на благородные семейные битвы, где обычаи и манеры были важны. Такими сражениями были Сражение при Чжо Лу и Битва при Муе.


— В эпоху воюющих царств война стала сводиться к убийству и захвату важных земель, и таких правил больше не было. Битва при Чанпине была типичной битвой на истощение, и очень важно для одного быть быстрым и гибким. Независимо от того, насколько сильна их Кавалерия, у нас нет выбора, и мы можем послать только Кавалерию.


В зале было совершенно тихо, и все переваривали новую информацию.


— Старший брат, ты же не собираешься взять с собой такую сильную армию, как тяжелая бронированная Пехота? — С сомнением спросил Гун Чэнши.


Оуян Шо покачал головой. 


— По правде говоря, у меня только 2 000 тяжеловооруженных Пехотинцев. Их броня хороша только как защита, и в такой большой битве они не смогут быть полезными. Они также не смогут работать вместе и помогать солдатам страны Цинь, так что нет никакого смысла приводить их.


— Поскольку старший брат принял такое решение, мне нечего сказать. Я приведу всю Кавалерию. — Гун Чэнши смеялся и твердо верил в Оуяна Шо.


Все остальные кивнули, соглашаясь с мнением Цзюй Шоу и Оуян Шуо.


Видя, что различные Лорды достигли соглашения, он сказал:


— Есть еще одна вещь, которую я должен напомнить всем.


— Пожалуйста, говори!


— В Битве при Чанпине подготовка к длительной войне, проводимая страной Чжао, была намного лучше, чем в стране Цинь. Хотя в стране Цинь накопилось много зерна, для них будет трудно накормить всех. Следовательно, лучше всего, если вы все принесете кучу Военных Зерновых Таблеток, чтобы уменьшить нагрузку на страну Цинь.


Оуян Шо не скрывал руководства, которые он покупал для своих союзников, чтобы сделать Военные Зерновые Таблетки и Военные палатки, и рассказал им все об этих руководствах. Следовательно, кроме Округа Ваньши и Округа Тяньшуан, остальные все были в состоянии произвести эти два ресурса.


Оуян Шо предположил, что Ди Чэнь и его союзники, скорее всего, тоже купили эти руководства. У них были эксперты, изучающие Рынок, и после Битвы при Чжо Лу они определенно не откажутся от такого хорошего снаряжения.


После военного обсуждения Фэн Цюхуан задала еще один вопрос. 


— Уи, ты хочешь связаться с другими Лордами, чтобы пригласить их присоединиться к фракции страны Цинь?


Оуян Шо нахмурился. 


— Ты думаешь, что Ди Чэнь воспользуется шансом пригласить других Лордов, чтобы создать дисбаланс игроков? — Оуян Шо сразу понял, что она имела в виду.


— Исходя из моего понимания, они обязательно это сделают. Они знают, что они не могут победить нас лоб в лоб, поэтому они должны планировать, и они действительно хороши в этом.


— Правильно, во время волны приобретения Территорий средние и крупные силы купили много Территорий, и многие из них имеют отношения с Альянсом Яньхуан. — Внезапно сказал Сун Вэнь. Он был самым ранним наследником, и поэтому он понял.


Округ Тяньшуан использовал силу семьи Сун, чтобы попасть в Топ-100 Территорий. Точно так же люди, которые приобрели эти Территории, естественно, стали лидерами в этой игре.


— Как могли простолюдины конкурировать с богатыми семьями? — У Фу насмехался над ними. Ди Чэнь смотрел на него свысока и не доверял ему, поэтому он был вынужден присоединиться к Альянсу Шань Хай для защиты. Поэтому у него было много мыслей на эту тему.


Оуян Шо хранил молчание. Нравилось ему это или нет, но Альянс Шань Хай и Альянс Яньхуан представляли эти две силы. Хотя линия была не так ясна, с Альянсом Шань Хай, имеющим Фэн Цюхуан и Сун Вэня, и Альянс Яньхуан также имел простолюдинов, таких как Блуждающая Магия.


— Что вы все думаете? — Оуян Шо не принимал решения сам.


— Я думаю,что вся эта ситуация - самовольная. Обе стороны ясно дали понять, какую фракцию мы выбрали, какую команду они поддерживают, и каждый Лорд будет иметь свое мнение. Если они нам доверяют, то обязательно присоединятся к фракции страны Цинь. — Сюньлун Дяньсюэ видел это очень ясно.


— Именно. — Согласился Гун Чэнши.


Бай Хуа не возражала. В конце концов, у каждого есть какая-то гордость, и никто не хотел бы умолять других.


У Оуяна Шо тоже появилась идея, и он воскликнул:


— Отлично, это решено. Мы будем готовы к любым ситуациям. Я хотел бы посмотреть, насколько сильное влияние Альянс Шань Хай оказывает на всех игроков.
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Глава 263. Битва при Чанпине



После отправки членов Альянса Шань Хай Оуян Шо начал некоторые заключительные приготовления для своей армии.


Армия, которую он пошлет, включала Гвардейский Полк во главе с Ван Фэном, 2-й Полк во главе с Линь И, 4-й Полк легкой бронированной Кавалерии во главе с Ло Шисинем, а также Независимый Полк легкой бронированной Кавалерии во главе с Шао Бу.


1-й Полк охранял Западный лагерь Округа, 3-й полк охранял Восточный лагерь Округа. Сунь Чуан Лин повел 5-й Полк охранять Северный лагерь Округа, а оставшиеся 500 Кавалеристов из Независимого Полка охраняли Южный лагерь города.


Конечно же, 2 Генерала Ши Ваньшуй и Эр'Лай последуют за ним в бой.


Поскольку все они были Кавалеристами, то смогли собраться в главном лагере в течение одного дня. Что касается логистики, то Оуян Шо взял 200 000 Военных Зерновых Таблеток, которых хватило бы им на 20 дней. Если посчитать боевых коней, то это продлится 10 дней.


Oуян Шо хотело принести больше, но во-первых, сумка-хранилище имела ограниченное пространство, а во-вторых, скорость производства продукции Военного Завода была ограничена. Эти 200 000 Таблеток были созданы с 1,5 месяца напряженной работы.


Следовательно, если у фракции Цинь не было достаточно еды, Оуян Шо не использовал бы их.


Исходя из расчета на одну Военную Зерновую Таблетку, равную 1 медной монете, 200 000 будет равняться 2 000 золотым. Добавив 10 000 золотых в стоимость телепортации, он еще до начала Битвы потратил уже 12 000. Если бы он ничего не получил от этой Битвы, то потерял бы очень много.


Гайя 1-й год 11 месяц 14 день, 9 утра


Системное оповещение прозвучало пунктуально.


Системное уведомление: 262 г. до н. э. армия Цинь напала на княжество Хань и захватила Еван. Их правитель был готов отказаться от Шандана, чтобы остановить войска Цинь. Однако губернатор префектуры не пожелал сдаться Цинь и вместо этого послал кого-то сдаться Чжао. Царь Чжао, естественно, с радостью принял их. Царь Цинь был в ярости и приказал своим войскам атаковать Шандан, в то время как Царь Чжао послал войска, чтобы защитить его, что привело к остановке в Чанпине.


На третий год Цинь послал большую армию, чтобы напасть на Чжао. В 7-м месяце Чжао послал Чжао Ко возглавить войска. Цинь тайно назначил Бай Ци полководцем, а тот атаковал слабость Чжао Ко его большое высокомерие. Бай Ци имитировал сое поражение, и отступил, заманивая войска Чжао из их базы в ловушку. Они были окружены и легко уничтожены, одержав победу для Цинь. 3-я историческая Кампания - Битва при Чанпине, официально начинается!


 10 000 элитная Кавалерия Округа Шань Хай была собрана на площади со всем своим снаряжением.


Как обычно, он должен был проверить требования для вступления в бой, количество вступающих людей и выбрать лагерь фракции.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с началом телепортации. Телепортация 10 000 человек, вычитается 10 000 золотых из инвентаря.


Системное уведомление: Телепортация начинается!


 После короткого искажения пространства, Оуян Шо и его войска появились на карте Битвы при Чанпин.


 Системное уведомление: Добро пожаловать игрок Циюэ Уи в основной город фракции Цинь - Гуанлан.


 В 262 году до нашей эры Цинь захватил важный город княжества Хань - Еван.


Это был критический момент, когда люди в Префектуре Шандан княжества Хань могли связаться с теми, кто находился к Югу от Желтой реки, которые также были Хань.


Потеря Евана означала, что связь к Северу от Тайханшаня была отрезана от столицы страны, Синчжэня. Поскольку Шандан был регионом с небольшим количеством людей, и для них это была просто мертвая земля, они решили обменять ее на мир и отдать ее Цинь. Однако губернатор Фэн Тин отдал его царству Чжао вместо этого, вызвав войну между Чжао и Цинь за Шандан, начав Битву при Чанпине.


В тот момент у двора Чжао были интенсивные дебаты о том, следует ли принять Шандан, министр Чжао Шэн чувствовал, что не использовать одного солдата и получить Шандан было очень хорошо, и он поддержал принятие этого; министр Чжао Бао чувствовал, что борьба против Цинь заставит их проиграть, поэтому он решительно не согласился с этой сделкой.


Чжао Ко с другой стороны проанализировал, что Чжао должен был принять Шандан.


Если бы Цинь захватило Шандан и захватило контроль над Перевалом Юху, а также захватило 4-й Перевал на Востоке, Перевал Фуко в Тайсине, они могли бы легко атаковать столицу Чжао, Ханьдань.


Поэтому Шандан был бесполезен для Ханя, но для Чжао это был вопрос жизни и смерти. Цинь были на поверхности, сражаясь с Хань за Шандан, но на самом деле они готовились напасть на Чжао. Поэтому, независимо от того, принимали они их или нет, они должны были бороться с ними. Если они согласятся, то смогут организовать приготовления и оборону. Как таковой, это был более разумный выбор.


В 262 году до нашей эры генерал Лянь По из Чжао принял Шандан и организовал оборону в Чанпине, чтобы остановить армию Цинь. Причина, по которой он выбрал Чанпин, была связана с условиями окружающей среды.


Во-первых, Чанпин имел лучшие геологические и стратегические места во всем Шандане. Этот район состоял в основном из холмов. Здесь было много гор, но также и много равнин. Главной рекой была река Дань, и там было 5 небольших рек, река Дунцан, река Сяодун, река Донда, река Люйсу и река Юнлу, которые охватывали всю область.


Такая география была хороша для сражений. Гористая местность делала атаку рискованной. Особенно с Запада и Севера, где были Перевал Гаою, Перевал Чанпин, Перевал Гу и т. д. там, где они могли укрепиться и защищаться; холмы могли позволить войскам двигаться тайно без особых трудностей. Река и равнины помогали транспортировке ресурсов и войск, а также решали проблему продовольствия. Все это вместе взятое было выгодно защитникам, а не нападающим.


Во-вторых, независимо от того, атаковало ли Цинь Шандан или Ханьдань, у них было только два горных маршрута, которые они могли взять. Они могли бы взять Хребет У и Хребет Лаома на Западе или Гору Янчан, Перевал Тяньцзинь на Юге. Любой маршрут, который они выбрали, должен был пройти мимо Чанпина. Это означало, что пока у Лянь По была сильная армия для защиты Чанпина, армия Цинь не только не могла захватить Шандан, но и не могла приблизиться к Ханьданю.


Армия Чжао пошла на Запад от Столицы Ханьдань, пересекая 4-й Перевал из "8 Перевалов Тайсина", идя дальше на Запад через Перевал Хукоу и в Шандан. Затем они двинулись в Юго-Западном направлении, минуя деревню Байи, зону боевых действий Чанпин, обогнув реку Сяодун и пройдя мимо Городов Цзинмэнь и Сюаньши, прежде чем разделиться и создать свою оборону.


Сюаньши находился примерно посередине реки Дань, где протекали и река Дань, и река Сяодун. Поэтому это место было относительно влажным, но открытым и просторным. Между двумя реками было 10 000 квадратных метров открытой земли, с множеством холмов, которые не препятствовали движению. Можно было идти вдоль реки Дань на Юго-Восток или против течения на Северо-Запад, в сторону тамошних деревень.


Когда Лянь По вошел в район Чанпин, он установил 3 оборонительные линии.


Первая была на Хребте Лаома. В середине хребта находился большой Перевал, известный как Перевал Гаопин. Слева от Перевала была стена утеса, а справа - крутой ручей. Можно было пройти только через середину. Перевал был 350 метров длиной с Востока на Запад и 1 000 метров длиной с Севера на Юг. К Востоку и Западу от Перевала были реки, которые вели вниз с горы. К Западу от него протекала река Дуаньминь, которая впадала в реку Юйси. Хотя к Востоку от Перевала возвышались горы, к Северу и Югу от него протекала река Дань, которая текла в направлении двух рек - реки Макунь и реки Юаньцунь, которая текла на Восток. Это был хороший Перевал для передвижения, и это было место, которое солдаты должны были блокировать.


После того, как Лянь По создал оборонительные сооружения на Хребте Лаома, он построил Город в устье реки Макунь и реки Юаньцунь. Он думал, что с двумя реками и Хребтом Лаома позади него, это будет ситуация, в которой он будет хорошо защищен. Город Эр'Чжан стоял спиной к горе и был обращен к реке, будучи местом, где войска могли собраться вместе, и они могли усилить солдат на Перевале в любое время.


К Востоку от рек Макунь и Юаньцунь, где они встречались, находилась Деревня Каньин. К Югу от него протекала река Сюй, а к Северу - Гора Билин. К Западу от Деревни располагалась Лошадиная Деревня, а к Югу от места слияния двух рек она называлась Ланшань. Эта Деревня была защищена горами и реками, образуя замкнутую окружающую среду. Три долины были искривлены со многими поворотами, что делает его легким для защиты, но трудно атаковать стратегическую точку.


Деревня первоначально была важной базой подкреплений и провианта для Хребта Лаома; после того, как она была завоевана Цинь, она стала Восточной базой армии Цинь.


Место, куда телепортировался Оуян Шо, было именно этим местом.


Оставив это на потом, давайте представим 2 другие оборонительные линии, которые создал Лянь По.


Вторая линия была оборонительная линия на реке Дань. Река вытекала из Гаопина, протекая на Восток и Юг. Она текла из центра Гаопина на Юг к Городу Пу, а оттуда в Желтую реку. Долины были глубокими с сильно протекающими реками, берега были очень широкими и хорошо подходили для передвижения войск.


Лянь По использовал этот естественный щит, построив 2-ю линию обороны на Восточном берегу реки Дань, которая будет действовать в качестве основной обороны. Эта оборонительная линия протянулась от Сюаньши на Юго-Восток до Чжао Чжуана, горы Далян и Гаопина. Она также шла на Северо-Запад к горам Дяньи, Цицзяюань, Вэйчэн, Шимэнь, Цзяньтоу, Санджунь, Ханьван, Юнлу, Чанпин, а также к Хребтам Цзюйшуй и Даньчжу.


Гора Далян была тем местом, где Лянь По хранил все свое зерно. Идя на Северо-Восток отсюда, там был Хребет Гуанцзя, Гора Кифо, образующие горное тело. Эта гора была самой высокой среди гор Центрального региона. Посмотрев на Северо-Восток, можно было увидеть Перевал Гу. На Юго-Западе можно было увидеть Хребет Лаома вместе с горой Ханьван на расстоянии 10 000 с лишним метров, они образовали два глаза армии Чжао, давая им знать обо всем на поле боя.


Такая ситуация была особенно выгодна с военной точки зрения, особенно в эпоху холодного оружия без средств связи. Слева от горы была долина реки Сяодун, а справа - долина реки Дунцан, которая простиралась на Северо-Восток, указывая на Ханьдань, поддерживая тесную связь, а также рядом с запасами провизии.


Поместье Лянь По было расположено на горе Далян.


Гора Ханьван была высотой 7 500 метров, и это был Хребет, который разделял реку Дань, реку Сяодун и реку Юнлу. Он касался облаков и имел ясный вид на окрестности. Например, в течение 3-летнего периода, когда гора Далян была поместьем Лянь По, Гора Ханьван была местом, где Чжао Ко останавливался во время финальных этапов битвы. Он и река Дань были там, где находилось главное поле битвы и где армия Чжао была поймана в ловушку.


Перевал Чанпин находился на Северной границе Городов Гаопин и Чанцзи. К Северу от него находился исток реки Чжуочжан, к Югу - река Дань, которая текла на Юго-Восток. К Востоку и Западу от него возвышались горы. Западная гора достигла самого высокого пика - Хребта Данжу. Северный склон был более пологим, и он был наклонен вниз, так что у одного было преимущество высоты против врага, который поднимался по склону.


Перевал Чанпин как вторая линия обороны препятствовал войскам Цинь спускаться с Востока или подниматься с Севера.


И третья линия, это 50-километровая оборонительная каменная стена. Эта оборонительная линия шла с Северо-Запада до самого Юго-Востока, с главным приоритетом на Северо-Западе. Он начался на Перевале Чанпин в сторону горы к Югу от Дунцзина до горы Янтоу. Она продолжалась в направлении горы Цзиньцюань к Мааньхэ, на границе Перевала Ху. Так как строение гор и хребтов достигало 50 километров, то он был назван хребтом Лаома.


Если бы кто-то сказал, что хребет Лаома был фронтом обороны Чжао, река Дань была бы главной базой, а 50-километровая каменная стена была бы их планом побега. Это была самая глубокая точка к Северо-Востоку от войск Чжао, и она должна была стать последней линией обороны Шандан и Ханьданя.


В 262 году до нашей эры Лянь По был на Хребте Лаома, когда Ван Хэ и его войска готовились к атаке с берега. Защитники Чжао встретились с разведчиками из Циня и не смогли удержать их, будучи отброшенными назад армией Циня.


Ван Хэ прорвался через опасный Хребет Лаома и его оборону, захватив его базу снабжения, образовав Город Гуанлан, который был защищен со всех сторон горами и реками. Он избавился от всех препятствий на реке Дань и бросил свои войска на Западный берег реки, создав ситуацию, когда они были в одной реке от войск Чжао.


Лянь По обнаружил, что они не могут сражаться в лоб с армией Цинь, и хотел сохранить свои силы для будущих сражений, поэтому он не пытался организовать силы, чтобы пересечь реку, дабы сражаться с ними. Он отступил к Восточному берегу реки Дань и опирался на реку, укрепляя оборонительную линию.


В этот момент Лянь По был непреклонен в ожидании нападения сил Цинь. Цинь бросал им вызов и провоцировал их, но они не посылали своих войск. Точно так же он использовал геологическое преимущество для защиты, заставляя более сильного Ван Хэ, который жаждал битвы, не желать пересекать реку Дань.


Битва оставалась в тупике, где ни одна из сторон не могла вырваться вперед.


Армия Цинь пришла издалека, поэтому им было трудно получить новые припасы. Они также были известны как убийцы, поэтому никто в Шандан не хотел им помогать. Простолюдины Шандан поддерживали армию Чжао и работали вместе с ними, так как у них было много ресурсов. Это решило, что армия Цинь была лучше в быстрой и решительной битве, но армия Чжао была лучше в долгой, затянувшейся войне.


Ситуация не могла оставаться такой долго. Либо все шло так, как планировал Лянь По: они должны были отомстить, чтобы уничтожить армию Цинь, либо Чжао и Цинь должны были сами принять решение.


В результате стратегия Лянь По была признана трусостью и боязнью сражаться.


Царь Чжао почувствовал, что это так, и позволил Чжао Ко заменить Лянь По, чтобы напасть на Цинь; в то же время Цинь сделало Бай Ци генералом, а Ван Хэ - заместителем. Таким образом, трехлетняя патовая ситуация между ними была, наконец, нарушена, и битва, казалось, была в пользу Цинь.  


Оуян Шо телепортировался в Город Гуанлан. Чего он не знал, так это то, на какой стадии Гайя поставила их, во время трехлетнего противостояния или во время последних этапов войны между Чжао Ко и Бай Ци.
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Глава 264. Шокирующая Тайна



Кроме того, в Городе Гуанлан был создан пункт регистрации, который возглавлял Лейтенант армии Цинь, отвечавший за регистрацию.


После того, как Оуян Шо зарегистрировался, он не сразу ушел, но спросил:


— Генерал, как прошел сегодняшний бой?


Когда Лейтенант помогал им зарегистрироваться, он знал, что Оуян Шо привел 10 000 солдат, поэтому он ответил на его вопрос:


— Лорд У Ань хорошо использовал свои войска и послал генерала Ин Бао, который повел отряд Железной Кавалерии в тыл врага, взяв Перевал Чанпин и отрезав проход между войсками Чжао и Ханьдань. Генерал Ван Лин повел другой отряд в долину у реки Дунцан и отрезал армию Чжао от Перевала Гу. Теперь 40 000 армия Чжао застряла в горном плато Чанпин, став пойманными в ловушку животными.


— Что? — Оуян Шуо был удивлен; он не ожидал, что Гайя действительно поместит их в такую точку. Исходя из нормальной логики, когда они достигли такого шага, армия Чжао была обречена на поражение.


Что-то было не так, определенно не так. Во-первых, Гайя определенно не сделала бы такой боевой квест. Во-вторых, почему Ди Чэнь и другие выбрали лагерь фракции Чжао, даже когда они получили инсайдерские новости?


Если бы кто-то сказал, что здесь нет ничего подозрительного, Оуян Шо не поверил бы этому.


В отличие от реакции Оуяна Шо, Лорды, которые стояли в очереди, были в восторге, услышав Лейтенанта. Они чувствовали, что выбрали правильный лагерь и получат легкую победу.


Оуян Шо весело покачал головой, покидая пункт регистрации и оглядываясь в поисках своих союзников.


Из союзников Бай Хуа и Фэн Цюхуан были обе Великими Графами и могли привести 3 000 солдат. Остальные из них, кроме Сун Вэня, были Средними Графами и могли привести 1 000.


Таким образом, общая численность Альянса Шань Хай составляла 20 500 человек, и все они были кавалерийскими войсками.


Из них самой элитной была Кавалерия из Округа Созвучия и Округа Сюньлун, их командирами были Чжан Ляо и Цинь Цюн.


Конечно, несмотря ни на что, они не могли сравниться с силой Округа Шань Хай.


Из всех Генералов Округа Шань Хай, Ши Ваньшуй и Эр'Лай оба показали себя ранее. Только Ло Шисинь показывал себя в первый раз, естественно привлекая зависть Бай Хуа и других.


Особенно Фэн Цюхуан, на чьей Территории не было хорошего Генерала. Увидев, что в Округе Шань Хай есть 3 великих Генерала, она пускала слюни, не имея ни одного образа зрелой женщины.


Говоря об этом, Ло Шисинь и Цинь Цюн знали каждого человека там, и при встрече друг с другом, были вызваны многие эмоции.


Из всех Генералов Ши Ваньшуй был самым опытным в верховой езде, а также самым старым. Таким образом, он был назначен командующим. Чжан Ляо был заместителем, а Цинь Цюн и Ло Шисинь - на одну ступень ниже.


Если считать Му Гуйин, то ведущие силы Альянса Шань Хай были действительно роскошными.


Чтобы облегчить командование, после обсуждения с Бай Хуа и другими, Оуян Шо разделил войска на отряды по 10 000 человек. 10 000 Кавалерия Шань Хая сформировала команду с Эр'Лаем в качестве Генерала, с Ло Шисинем и Линь И в качестве заместителей. Остальные 10 500 человек были в другом отряде с Чжан Ляо в качестве Генерала, Му Гуйин и Цинь Цюна в качестве заместителей. Ши Ваньшуй будет командиром, который поможет возглавить и командовать обоими отрядами.


Что же касается Бай Хуа и других Лордов, то им не нужно было выходить на поле боя. Что касается Оуяна Шо, после получения копья Тяньмо, он рвался попробовать его. С его нынешней силой этого определенно было достаточно, чтобы защитить себя в бою.


Как раз в то время, когда Альянс Шань Хай был занят организацией, прозвучало боевое уведомление.


Боевое уведомление: Битва при Чанпине, в общей сложности участвуют 100 Лордов, общая численность 73 000 человек. Фракция Цинь имеет 28 Лордов и 31 000 человек; Фракция Чжао имеет 72-х Лордов и 42 000 человек.


 В этой Битве все 100 Лордов, которые достигли требования, присоединились, и никто не пропустил. Из всех этих Лордов 80% и выше были все Малыми Графами и могли привести только 500 солдат. Те, кто остался, были в основном Средними Графами и могли привести 1 000 солдат. Что касается более высокого ранга, то здесь были только Оуян Шо, Бай Хуа и Фэн Цюхуан.


Ди Чэнь и другие использовали свои связи, чтобы успешно перетянуть 2/3 Лордов на свою сторону.


К сожалению, ранг Оуяна Шо, Бай Хуа и Фэн Цюхуан полностью компенсировал разницу в численности, и сила обеих сторон была не слишком далеко друг от друга.


Боевое уведомление: Лагерь Цинь находится в численном недостатке. Основываясь на правилах боя, войска фракции Цинь получили прирост скорости движения 20%.


 Это было на самом деле увеличение скорости движения! Для Альянса Шань Хай, которые все были Кавалерией, это было определенно хорошо.


Боевое уведомление: На основе результатов рангов и очков заслуг, Циюэ Уи(Малый Маркиз) избирается в качестве Представителя игроков фракции Цинь. Ди Чэнь(Средний Граф) избирается в качестве Представителя игроков фракции Чжао.


 Позиция Оуяна Шо как Представителя игроков была такой, что никто не мог коснуться. С другой стороны, Ди Чэнь после Битвы при Муе превзошел Чунь Шэньцзюня и стал Представителем игроков фракции Чжао.


Все 30 000 войско присоединившиеся к фракции Цинь было направлено в городские Казармы Гуанлана. После решения военных вопросов Оуян Шо и его союзники поспешили в его палатку для встречи.


Оуян Шо рассказал им обо всем, что услышал и узнал.


У Лорда У Аня было 5 Генералов под его началом, Ван Хэ, Мэн Ао, Ван Лин, Хуан Хэ и Ин Бао, после успешного окружения войск Чжао, у которых было около 500 000 человек.


Ван Хэ не нуждался в представлении. Он сражался против Лянь По в течение 3 лет, и в то время он и его 200 000 человек стояли лагерем на Хребте Лаома, строя Крепость, чтобы заблокировать Перевал.


Защитник Города Гуанлан, Мэн Ао, привел 150 000 человек, чтобы построить лагерь Южной линии, который блокировал армию Чжао от движения на Юг вниз по реке Дань.


Ван Лин и Ин Бао, два секретных отряда, уже были отправлены в игру.


Ван Лин повел 25 000 Кавалеристов и 30 000 Пехотинцев, чтобы разбить лагерь на Перевале Гу и пересечении реки Дунцан, блокируя армию Чжао от их поставок.


Ин Бао повел 25 000 Кавалеристов и 10 000 Пехотинцев, чтобы разбить лагерь к Северо-Востоку от скалистой стены, блокируя любой путь на Восток от гор Тайхан.


Наконец, была 50 000 Кавалерия во главе с Хуан Хэ, которая скрывалась в Городе Гуанлан и действовала в качестве резервного отряда.


Что касается Поместья Генерала Бай Ци, то оно было расположено за пределами города и на вершине Горы Лан.


Подобно армии Цинь, армия Чжао также имела 500 000 человек, 400 000 из которых были захвачены в регионе Чанпин. Остальные 100 000 находились на Перевале Гу, который был главным Зернохранилищем армии Чжао. Даже без поддержки Ханьданя этого зерна хватило бы им на 2 месяца.


Такая односторонняя ситуация была чем-то, что Бай Хуа и другие не могли понять.


— Этот... Может быть, Гайя просто дурачится? В такой ситуации Цинь обязательно победит. Что же это за война такая? Это просто бесплатные очки вклада, ожидающие нас, чтобы получить их, — сказал Гун Чэнши.


— Хватит валять дурака. У Гайи определенно есть свои причины для организации таких вещей, — возразил Сюньлун Дяньсюэ.


— Ты!


— Ладно, хватит ссориться. — Фэн Цюхуан прервала их обоих. 


— Даже если Гайя валяет дурака, Ди Чэнь не такой дурак, чтобы броситься в проигрыш и даже бросить нам прямой вызов.


— Цзюй Шоу, если армия Чжао хочет сломать эту ситуацию, что они могут сделать? — Бай Хуа не участвовала в дебатах и хотела посмотреть, что думал на этот счет Цзюй Шоу. Она была похожа на Оуяна Шо и доверяла профессиональному консультанту.


— Исходя из текущей ситуации и того, что произошло в истории, следующим шагом было бы сражение до смерти и атака лагеря Ван Лина, чтобы встретиться с его войсками на Перевале Гу и получить их поставки. — Цзюй Шоу не сразу высказал свое мнение и просто проанализировал сначала текущую ситуацию,


— В истории эта попытка прорваться через ловушку закончилась неудачей. В конце концов 400 000 армия Чжао была вынуждена сдаться из-за нехватки зерна.


— Поэтому я чувствую, что их самый большой шанс по-прежнему будет пытаться вырваться. На данный момент, у них есть зерно на много дней, а также они стоят спиной к стене, их мораль является самой высокой и похоже на борьбу на их пике. В истории эта попытка почти увенчалась успехом, но потерпела неудачу в последний момент. Теперь с дополнительными 40 000 войсками игроков у них может быть шанс повернуть ситуацию.


Оуян Шо нахмурился и с любопытством спросил:


— Судя по тому, что вы сказали, хотя у них на 40 000 больше людей, у нас тоже на 30 000 больше. Исходя из силы, я не думаю, что мы проиграем их 40 000 войскам игроков.


— Это верно, не говоря уже об элитной Кавалерии, которую старший брат привел, с нашим сотрудничеством и силой, 10 000 человек неравенства не будет достаточно, чтобы изменить направление войны. — Сюньлун Дяньсюэ был сомнителен.


— Кроме того, с Ди Чэнем и их осторожностью они не стали бы так сильно рисковать, имея лишь небольшое преимущество. Есть, безусловно, и другие факторы, — сказала Фэн Цюхуан.


— А если, я просто говорю, если они привезли большое количество Военных Зерновых Таблеток для армии Чжао? — У Фу выдвинул смелое предположение.


Оуян Шо подумал об этом и покачал головой:


— Это невозможно. Армия Чжао насчитывает в общей сложности 400 000 человек, вместе с боевыми лошадьми и собственным использованием армии игроков, они будут использовать 600 000 таблеток в день. Это было бы 6 000 золотых в день, даже не за 10 дней, я думаю, что они определенно обанкротятся.


— Кроме того, даже с производственной мощностью Округа Шань Хай, мы можем производить только 5 000 в день. Миллионы таблеток должны были быть приготовлены так далеко вперед и использовать так много единиц зерна. С их силой, а также недавнем зерновым кризисом, это невозможно.


Внезапно собрание остановилось.
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Глава 265. Разгадка тайны



Так как встреча между Альянсом Шань Хай была в тупике, Мулань Юэ внезапно выделилась.


Обычно, когда братья и сестры обсуждали что-то, она сидела в стороне и молча слушала. На этот раз она встала, привлекая всеобщее внимание.


Она не была напугана или что-то еще и сказала:


— Кха, на самом деле я чувствую, что то, что сказал Цзюй Шоу, было правильно. Ключ лежит в войсках игрока.


— Э?


— Разве мы не обсуждали это? Их недостаточно для прорыва, — сказал Гун Чэнши.


Оуян Шо отмахнулся от него и прекратил дискуссию. Затем он улыбнулся, глядя на Мулань Юэ:


— Какая у тебя новая идея? Скажи нам.


— Эн. — Получив поддержку Оуяна Шо, Мулань Юэ была еще более уверена и сказала:


— Я думаю, что мы все рассуждали, что войска игрока будут отправлены в главный лагерь с основными силами. Что, если их отправят в лагерь на Перевале Гу, как изменится ситуация?


— Оуян Шо был поражен. Все тайны и сомнения у него исчезли. Он поднял голову, глядя прямо на Цзюй Шоу.


В одно мгновение все были шокированы видом Мулань Юэ.


— Это, это не соответствует боевым настройкам, верно? — Неуверенно произнес Гун Чэнши.


Сюньлун Дяньсюэ покачал головой и торжественно сказал:


— Перевал Гу также является ключевой базой, если Гайя устроила ее так, это не идет вразрез с боевыми настройками.


Оуян Шо был почти уверен, что ответ Мулань Юэ был правильным. Он радостно посмотрел на нее, давая ей молчаливую благодарность. Он повернулся к Цзюй Шоу:


— Итак, что произойдет, если Юэ Юэ права?


Хотя остальные знали, что было бы плохо, если бы вражеские войска игроков были посланы На Перевал Гу, они не знали, насколько это повлияет на битву.


Только Цзюй Шоу мог решить эту сложную проблему.


Цзюй Шоу сосредоточился, обдумав и обыграв ситуацию в уме, и заговорил: 


— Если бы вражеские войска игроков были посланы к перевалу Гу, это было бы полностью выгодно Чжао. У них есть два варианта действий. Во-первых, они могут атаковать войска Ин Бао на Севере и вернуть проход в Ханьдань. Во-вторых, они могут работать с основной силой, чтобы атаковать Ван Лина, уничтожая его и восстанавливая контакт между ними и основной силой. После этого они смогут уничтожить силы Ин Бао. Несмотря ни на что, они смогут уничтожить ловушку, установленную Бай Ци.


Услышав слова Цзюй Шоу, в палатке воцарилась полная тишина.


— Цзюй Шоу, есть кое-что, чего я не понимаю. Есть смысл атаковать силы Ин Бао, но чтобы захватить силы Ван Лина, разве это не то же самое, что просто высадиться в главном лагере?


— Конечно, нет, — уверенно сказал Цзюй Шоу,


— Построенный лагерь в основном защищает Юго-Запад от главных сил, и они не очень заботились о Перевале Гу, поскольку силы Ин Бао имели с ними дело. В истории Перевал Гу был атакован 30 000 войском и почти прорван. Если бы 40 000 войска игроков были добавлены, прежде чем прибудет подкрепление, силы Ван Лина были бы полностью уничтожены.


Анализ Цзюй Шоу был настолько детальным, что никто не мог возразить.


Оуян Шо огляделся вокруг и сказал:


— Поскольку все обстоит именно так, мы должны быть готовы к худшему сценарию развития событий. Если они когда-нибудь прорвутся через ловушку, то заплатят высокую цену, и Битва все равно будет на нашей стороне. Следовательно, нам не нужно беспокоиться, готовясь так, как нам нужно. — Он посмотрел на Бай Хуа и Фэн Цюхуан,


— Вы двое будете отвечать за связь с другими Лордами.


Они обе кивнули.


— Хорошо, давайте разойдемся; мне нужно совершить поездку, чтобы увидеть Лорда У Аня.


— Это только наше предположение. У нас нет доказательств, так что ты думаешь, он нам поверит?


— Несмотря ни на что, мы должны дать ему шанс. — Оуян Шо не был уверен, но ему нужно было действовать так, как будто он был полон уверенности.


К ним подошел Цзюй Шоу. 


— Лорд, прежде чем ты увидишь его, я предлагаю тебе пойти поискать Генерала, Мэн Ао. Он наш непосредственный начальник.


Оуян Шо застыл и смущенно сказал:


— Ты прав, я забыл об этом.


Поместье Генерала Мэн Ао находилось в Городе Гуанлан. С представительским статусом Оуяна Шо он не столкнулся ни с какими проблемами и сможет встретиться с Генералом.


Боевой стиль Мэн Ао был основан на безопасности. Поэтому на него была возложена важная обязанность взять на себя руководство Южной линией фронта, чтобы выступить против заместителя Генерала армии Чжао, Чжао Чжуана.


В истории Мэн Ао служил в общей сложности 4 династии, возглавляя войска и получая победу за победой.


Мало того, его сын Мэн Ву вместе с его внуками Мэн Ко и Мэн И, все были костяком Цинь. Они помогали семье Цинь, нападая на Территории и рискуя своими жизнями, помогали Императору Цинь объединить шесть царств.


— Циюэ Уи приветствует Генерала! — Почтительно сказал Оуян Шо.


По правде говоря, Мэн Ао не уделял особого внимания и не придавал большого значения 30 000 войску игроков. Встреча с Оуяном Шо была просто нормальной встречей, и он не планировал приближаться к нему.


Мэн Ао спокойно сказал:


— Почему ты хочешь видеть меня?


Оуян Шо чувствовал, что Мэн Ао дистанцируется от него, но ради победы он должен был сказать:


— Генерал, я здесь для того, чтобы доложить о некоторых военных разведданных.


Когда он упомянул военную разведку, Мэн Ао замер. 


— Какие военные разведданные? Быстро говори!


— Генерал должен знать, что войска игроков были разделены на 2 лагеря. Исходя из моей информации, армия Чжао насчитывает 42 000 игроков, и что касается того, где они находятся, Я не знаю.


Мэн Ао холодно вздрогнул. 


— Это и есть ваши так называемые военные разведданные? Армия Чжао была загнана в угол нами и им не хватает зерна. Даже 40 000 солдат игроков ничего не меняют. Такой маленький вопрос, зачем ты пришел ко мне?


Мэн Ао был в ярости, от него исходила убийственная аура. Как Генерал, иметь такую ауру было нормально, тем более для великого генерала армии Цинь.


Оуян Шо почувствовал, как все вокруг похолодело, и от него исходил кровавый запах. К счастью, он не был новичком и с циклом "Техники внутреннего культивирования Желтого Императора", он рассеял ауру, и это не вызвало никакого дискомфорта.


По правде говоря, Оуян Шо в мгновение ока вернулся к нормальной жизни.


Взгляд Мэн Ао застыл. Он уже разогнал его ауру. Его действия были направлены на то, чтобы предупредить Оуяна Шо, чтобы он знал свое место и не действовал дико.


Он не ожидал, что молодой человек перед ним будет неподвижен и легко вытеснит ауру. Вот тогда-то он и понял, что парень перед ним был не из простых.


Оуян Шо знал, что он, наконец, заслужил уважение Мэн Ао, что заставило Генерала не недооценивать его. Несмотря ни на что, в армии главное - это сила.


Завоевание его уважения не означало, что он сможет убедить Мэн Ао.


Оуян Шо продолжал действовать почтительно:


— Чего генерал не знает, так это того, что мы не телепортируемся в определенное место. Если бы их войска были посланы к Перевалу Гу, это было бы огромной переменой в битве.


Мэн Ао был способным человеком. После того, как он услышал, как Оуян Шо сказал это, он мгновенно понял. Если бы на Перевале Гу произошло внезапное увеличение численности войск на 40 000 человек, что бы это изменило в сражении?


Он не посмел быть беспечным и спросил:


— Какие у тебя доказательства?


В военной тактике разведка имела первостепенное значение, и без доказательств невозможно было выработать тактику.


Оуян Шо покачал головой. 


— Это всего лишь предположение, так что никаких доказательств нет.


— И как же я должен действовать, основываясь на вашей догадке? — Его лицо снова стало кислым. К счастью, он знал, что этот вопрос имеет первостепенное значение и Оуян Шо не был человеком, который говорит глупости, поэтому он не взорвался снова.


Это было то, в чем Оуян Шо был очень умен. Он знал, что Генералы не упустят такой важной военной информации, с доказательствами или без них. Следовательно, ему не нужно было ничего фальсифицировать и просто признать, что это была его гипотеза.


— Хотя это всего лишь предположение, одно из двух, есть вероятность 50%. Генерал, это влияет на весь бой. Должны ли мы сообщить об этом Лорду У?


То, что делал Оуян Шо, было запрещено в военном ведомстве, поскольку он должен был доложить своему начальнику на еще более высоком уровне. Если бы он действительно был человеком Мэн А, он бы точно умер.


Но Оуян Шо был беспомощен. Поле боя быстро менялось, и он беспокоился, что они могут упустить такую возможность. Если бы Лорд У Ань не получит эту новость, а армия Чжао начнет действовать, это было бы ужасно.


Как и ожидалось, глаза Мэн Ао холодно смотрели на Оуян Шо, и его взгляд был не таким дружелюбным. Если бы он не знал, что игроки не останутся надолго, он бы взорвался.


Встретив его холодный взгляд, Оуян Шо не смутился и вместо этого стал более решительным.


— Ты пойдешь со мной, чтобы увидеть Лорда У! — Не зная почему, Мэн Ао наконец согласился.
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Глава 266. Асура Бай Ци



К Востоку от Города Гуанлан был горный хребет, где люди иногда видели волков, входящих и выходящих, поэтому они называли его Горой Лан. Этот хребет тянулся с Северо-Запада на Юго-Восток; он был очень высоко, самая высокая точка реки Дань. Кроме лесного покрова и пещер, это были просто плоские высокогорья с очень открытыми равнинами.


Позиция мудрая, Гора Лан и Город Гуанлан были немного за пределами центральной части Хребта Лаома, прямо напротив Поместья армии Чжао в Чанпине.


Оуян Шо последовал за Мэн Ао и поднялся на Гору Лан. Так как армия занималась этим уже 3 года, то волков здесь больше не было; единственными признаками их прошлого были белые, высохшие фекалии.


Поместье Царя У Аня, Бай Ци, находилось в одной из самых больших пещер на Горе Лан.


Под камнями пещеры пол, сделанный из зеленого камня, делал это место великолепным. На стенах висели две огромные карты, а в названии карт было четыре огромных слова - Шандан Шаньчуань.


Под картой сидел Бай Ци. У него были изящные доспехи и черная золотая накидка. Рядом с ним лежал большой меч, который был только у тех, кто держал меч на привязи. Его волосы были белы как снег, все тело загорело, а его лицо было потрепанно.


Увидев Бай Ци, Оуян Шо обнаружил, что ему трудно сдержать волнение в своем сердце. Человек перед ним был одним из четырех знаменитых полководцев периода Воюющих царств, и его звали Асура Бай Ци, непобедимый в бою.


На какую бы страну он ни напал, никто не сможет ее защитить.


В конце концов, он был убит Царем Цинь, добавив печальный конец своей знаменитой истории. Оуян Шо очень хотел поблагодарить Гайю за то, что она дала ему возможность встретиться с такой легендой лицом к лицу.


— Представитель игроков Циюэ Уи приветствует Лорда У!- Оуян Шо поклонился стоя позади Мэн Ао.


Бай Ци поднял голову, его глаза были типичными треугольными глазами Циня. Он посмотрел на Мэн Ао. 


— Разве ты не должен быть в Городе Гуанлан, зачем же ты сюда приехал?


Мэн Ао не посмел медлить и повторил данные военной разведки, которые сообщил Оуян Шо.


Только тогда Бай Ци повернулся к Оуяну Шо. Он нахмурился и спросил:


— У тебя есть уверенность?


Взгляд Бай Ци заставил Оуяна Шо почувствовать себя очень неловко. Как на Лорда, на него уже давно никто не смотрел сверху вниз.


Привычки, безусловно, были смертельным ядом.


Оуян Шо взял себя в руки и почтительно сказал:


— Это более чем 50% шанс.


Бай Ци кивнул, но ничего не сказал. По правде говоря, Бай Ци не был грубым человеком, он смотрел сверху вниз на Оуяна Шо, просто задавая тон и формировал престиж в армии.


Как командир, Бай Ци не хотел иметь в своей армии силы, которые он не мог бы контролировать. Сила игрока, которая появилась, безусловно, была одна. Поэтому он поступил именно так.


Увидев, как Оуян Шо быстро приспосабливается, Бай Ци был впечатлен. Быть в состоянии поддерживать прямую голову и понимать свое положение было действительно важно.


По сравнению с Мэн Ао, Бай Ци был гораздо более решительным. 


— Раз так, я немедленно отправлю Ван Лина на разведку. Если это правда, мы немедленно примем меры. — Действия Бай Ци были естественно уместны, так как без реального интеллекта он не мог действовать.


Тем не менее, Оуян Шо все еще чувствовал себя немного обеспокоенным. Поскольку Лорд У Ань уже принял решение, он больше ничего не мог сказать и мог только беспомощно следовать за Мэн Ао обратно в Город Гуанлан.


Когда они вернулись, был уже полдень.


После того, как Оуян Шо вернулся, Бай Хуа и другие пришли в лагерь. Поделившись со своими союзниками тем, что произошло, он сказал:


— Все уже произошло, поэтому единственное, что мы можем сделать, это хорошо подготовиться.


Услышав новости, принесенные Оуяном Шо, они все почувствовали себя очень подавленными.


Только Гун Чэнши был более оптимистичен и смеялся. 


— Развеселите ребят, даже если их план удастся, мы просто будем воевать против них.


— Маленький Лев, наконец-то ты сказал что-то осмысленное. — Сюньлун Дяньсюэ, который был ближе всего к Гун Чэнши, дразнил его.


Они оба всегда растопляли холодную атмосферу Альянса.


Бай Хуа встала и сказала:


— Уи, из 20 Лордов в лагере Цинь, в общей сложности 10 500 солдат, это только половина наших. Фэн У и я подсчитали, что у них только 3 500 Кавалеристов, а остальные - Пехота. Как мы должны их организовать?


Оуян Шо ожидал этого и сказал:


— В этой Битве Альянс Яньхуан более известен, чем мы. В первых двух Битвах мы добились таких хороших результатов, но в конце концов, так мало Лордов доверяют нам.


— Уи, не волнуйся. Большинство Лордов - простолюдинов не обновили Город, что привело к такой ситуации, — утешила Бай Хуа.


— Вот именно. — Фэн Цюхуан продолжила: 


— Уи, ты помнишь Хо Хуа?


— Хо Хуа? — Оуян Шуо напряженно думал. 


— Это Лорд Города Цинъюнь, у которой был Исторический генерал Чэнь Тан?


— Именно. Однако теперь мы должны назвать его Округом Цинъюнь. На этот раз она решила быть в том же лагере, что и мы, так что она Лорд, которого стоит завербовать.


Оуян Шо кивнул. 


— Мы должны организовать это таким образом. К войскам Чжан Ляо добавится 3 500 Кавалеристов, остальная Пехота будет находиться под командованием Чэнь Тана. В этой битве мы должны сосредоточиться на Кавалерии и не тратить энергию на Пехоту.


— Ладно, Фэн У и я думали так же. — Бай Хуа согласно кивнула.


— Если это так, то почему вы все не сказали этого и ходили вокруг да около? Бай Хуа, вы все испытываете меня? — Поддразнил Оуян Шо.


Бай Хуа смущенно рассмеялась, но ничего не сказала.


Фэн Цюхуан, стоявшая сбоку, радостно рассмеялась и прикинулась милой. 


— Совершенно верно, мы тебя проверяем.


Палатка стала гораздо более оживленной, а Оуян Шо стал намного более расслабленным.


— Ладно, ребята, возвращайтесь в свои палатки, а там посмотрим, что будет завтра!


— А что может случиться? Там, безусловно, будет много дней мира, прежде чем что-то большое произойдет.


— Надеюсь, что так! — Оуян Шо все еще очень волновался.


Лагерь фракции Чжао, Перевал Гу


Как и предполагала Мулань Юэ, Гайя разместила силы игроков в Перевале Гу.


В палатке Ди Чэня собрались все члены Альянса Яньхуан.


— Ну как, все идет гладко? — Спросил Чжань Лан Ди Чэня, который только что вернулся из Поместья.


В Альянсе Яньхуан, с тех пор как Ша Поцзюнь сражался с Ди Чэнем из-за Округа Шань Хай, Ди Чэнь постепенно стал одиночкой. Его единственным союзником был двоюродный брат Фэн Цюхуан, Фэн Тяньли.


Именно Чунь Шэньцзюнь использовал влияние Альянса Чуньцю, чтобы привлечь Фэн Цинъяна, Сюнбы и Блуждающую Магию, чтобы сформировать фракцию. Добавив Ша Поцзюня, который недавно стал ему близок, они заняли более половины Альянса Яньхуан.


В Альянсе только Чжань Лан сохранял нейтральную позицию и стал человеком, который должен был посредничать между Ди Чэнем и Чун Шэньцзюнем.


Поэтому, хотя у Альянса Яньхуан не было лидера, на самом деле это были Ди Чэнь, Чунь Шэньцзюнь и Чжань Лан.


Сам Ди Чэнь был уверен, что с Чунь Шэньцзюнем его положение в Альянсе выглядело не слишком хорошо. К счастью, он был осторожен во время Битвы при Муе и заработал себе много очков заслуг, став Представителем игроков и получив временное преимущество.


Кроме того, инсайдерская информация о Битве при Чанпине была получена его семьей. Поэтому в этой битве Ди Чэнь был абсолютным командиром.


На его вопрос Ди Чэнь не колеблясь ответил:


— Все идет хорошо; Генерал Перевала Гу согласился с нашим планом.


Чтобы подготовиться к Битве при Чанпине, Ди Чэнь долго думал. Используя знания Чжань Лана, еще до начала битвы он думал и думал о том, чтобы создать идеальный план. Если этот план пройдет гладко, они смогут помочь Чжао победить.


Услышав его ответ, палатка мгновенно ожила.


— Вот это здорово!


— Хе-хе, на этот раз мы позволим Циюэ Уи увидеть, кто здесь главный!


— Верно, на этот раз у него нет никаких шансов.


Чжань Лан нахмурился; оптимизм его союзников не распространялся на него, и он не мог не сказать:


— Это только первый шаг; не слишком ли рано праздновать? Подумайте, сколько раз мы ему проигрывали! Разве вы все не помните? Глядя на него сверху вниз, мы ничего не добьемся!


— Чжань Лан, не слишком ли это грубо? Вы разрушаете свой собственный престиж. — Услышав его слова, Фэн Цинъян не был доволен,


— Как на этот раз то же самое? У нас есть инициатива и преимущество. Что он может сделать среди миллиона людей? — В Альянсе Яньхуан Фэн Цинъян был известен тем, что ничего не боялся, поэтому только он осмелился говорить так с Чжань Ланом.


— Ты! — Чжань Лан был не очень хорош в словах, и когда над ним так издевались, он приходил в ярость.


— Ладно, ребята, мы же все братья, так зачем же нам драться? Цинъян был эмоционален, так что Чжань Лан, не принимай это близко к сердцу. — Чунь Шэньцзюнь выглядел так, как будто он успокаивал ситуацию, но на самом деле, он помогал Фэн Цинъяну выйти из этой ситуации.


Чжань Лан повернул голову и промолчал.


Ди Чэнь холодно наблюдал со стороны, он знал, что самой большой слабостью было то, что члены не были объединены и сформировали свои собственные стороны. Это неизбежно должно было произойти с большими державами, так как один не был бы доволен другим, и у всех у них были свои планы и мотивы.
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Глава 267. Посягательство на жизнь и смерть



— Ребята просто возвращайтесь первыми, завтра нас ждет тяжелая битва. — Сказал Ди Чэнь.


Атмосфера в палатке была странной, и когда Ди Чэнь сказал это, они все были рады и ушли, вернувшись в свои собственные палатки.


На следующее утро армия Чжао, которая была окружена, внезапно начала действовать, заставляя Оуяна Шо чувствовать себя неловко.


Была середина 8-го месяца, и небо вокруг Гор Шандана было чистым на многие мили.


В 8 часов утра в долине Чанпин протрубили рога; большое количество красных флагов двигалось на Север и Юг, галоп лошадей звучал как бесконечный гром. Силы Чжао начали движение.


150 000 войска на Севере были лично возглавлены Чжао Ко и направились прямо в лагерь Ван Лина. 250 000 человек на Юге были возглавлены Чжао Чжуаном и отвечали за перехват Ван Хэ, а также Мэн Ао, чтобы предотвратить их помощь Ван Лину.


Движение армии Чжао, естественно, не могло скрыться от Бай Ци.


Единственное, что его удивило, так это то, как быстро армия Чжао хотела прорваться, сильно отличаясь от того, что они предсказывали. Вспомнив о вчерашнем донесении Циюэ Уи, Бай Ци почувствовала себя неуютно. Вчера он послал кого-то приказать Ван Лину провести расследование. К сожалению, за короткие полдня они не получили ответа.


Бай Ци был особенным человеком. Он успокоился, взобрался на смотровую площадку на Горе Ланшань и начал организовывать войска.


Исходя из его договоренности, войска Мэн Ао были ответственны за атаку армии Чжао, силы Ван Хэ на Северо-Западе должны были только удерживать; ему нужно было отделить 60 000 человек, чтобы пойти и помочь Ван Лину.


Бай Ци очень ясно дал понять Ван Хэ: главная цель армии Цинь состояла не в том, чтобы разбить главные силы Армии Чжао в долине Чанпин, а в том, чтобы прорваться через баррикаду и убедиться, что лагерь Ван Лина не был потерян. Причина, по которой он хотел, чтобы Ван Хэ отделил войска, заключалась в том, что армия Ван Хэ была сильной и свирепой.


Естественно, эти огромные перемены не могли быть скрыты от Оуяна Шо и других. 30 000 отряд игроков был помещен в армию Мэн Ао, оставив лагерь и готовясь сражаться против армии Чжао Чжуана.


Оуян Шо знал, что элитная Кавалерия Альянса Шань Хай не была приспособлена для такого рода оборонительного ориентированного боя голова к голове. Он попросил Генерала Мэн Ао послать его, чтобы тот отвечал за прорыв и отправился на Север, чтобы помочь Ван Лину.


Мэн Ао всегда был осторожен с использованием войск, и хотя он знал, что Оуян Шо имеет смысл, он не осмелился принять решение и сообщил о своем предложении Бай Ци, попросив его принять окончательное решение.


Открыв глаза, услышав отчет, он замер. Он знал, что с личностью Мэн Ао, основанной на 150 000 армии в Южном лагере, этого было достаточно, чтобы задержать силы Чжао Чжуана. С другой стороны, 60 000 войска Ван Хэ, которые были вынуждены прорваться, отсутствовали. Он не ожидал, что зрение и анализ Оуяна Шо будут такими острыми.


— Прикажите войскам Кавалерии игроков встретиться с Хуан Хэ и приготовиться к атаке. — Отдал приказ Бай Ци.


— Да!


Когда Оуян Шо получил приказ, он замер. Хуан Хэ с 50 000 войском был всей элитной Кавалерией, собратся с ними означало, что они собирались сражаться насмерть.


В этой битве из Лордов только Оуян Шо лично вышел на битву, в то время как остальные остались в Городе Гуанлан.


— Уи, учитывая командование всеми Генералами, не лучше ли было бы тебе командовать в Городе Гуанлан? Почему ты должен лично действовать? А если что-то случится? — Бай Хуа не согласилась с Оуяном Шо.


Будь то сам Оуян Шо или 10 000 элитная Кавалерия из Округа Шань Хай, они были основными войсками силы игрока. В тот момент, когда он умрет, фракция Цинь будет обречена на поражение.


— Да, я согласна с Бай Хуа. Брат Уи, разве тебе не нравилось лично сражаться? — Мулань Юэ пыталась убедить его.


Оуяну Шо было тепло, но он решительно покачал головой. 


— Не волнуйся, моя сила не может сравниться с прошлым разом. В любом случае, у меня также есть Гвардейский Полк, защищающий меня, поэтому ничего не произойдет. Я не сделаю ничего глупого, но у меня есть причина для выхода.


— Расскажи нам об этом. — Бай Хуа ему не поверила.


— Во-первых, Битва при Чанпине совсем другая. Мэн Ао и другие - опытные Генералы, и у нас нет места для командования, мы можем только действовать в соответствии с тем, что они говорят. Следовательно, я не буду иметь право голоса во всем этом. — Он продолжил. 


— Во-вторых, самым большим фактором в этой битве будет Перевал Гу. Что бы ни случилось, это решит исход войны. Я должен лично посмотреть, что происходит в лагере Ван Лина, чтобы понять. Если нет, я буду чувствовать себя неловко.


Услышав его объяснение, Бай Хуа и остальные поняли.


— Раз так, то будь осторожен!


Оуян Шо кивнул, вскарабкался на коня Цинфу и поднял копье Тяньмо, собираясь уходить.


30 000 отряд игроков отделился у ворот Города Гуанлан, затем Чэнь Тан возглавил 7 000 Пехотинцев и последовал за войсками Мэн Ао на Север, чтобы остановить войска Чжао Чжуана. Оуян Шо повел 24 000 элитную Кавалерию на Восток и встретился с войсками Хуан Хэ, которые были спрятаны там.


Армия Чжао Чжуана двинулась в двух направлениях к лагерям армии Цинь, кто знал, что в нескольких километрах они встретят главные силы Армии Цинь? На Западе Хребта Лаома висели флаги с надписью "Ван", а на Северном берегу реки Дань - флаги с надписью "Мэн". Армия Цинь, выходящая на битву, очевидно, была такова, что они не хотели быть пойманными в ловушку, сражаясь внутри лагеря.


Чжао Чжуан был также военным элитным Генералом, и, увидев их силы, он понял, что произойдет смертельная схватка. Он немедленно приказал:


— Войскам атаковать войска Цинь с обоих направлений, не позволяйте их войскам пройти через Перевал Чанпин. — Когда зазвучали боевые барабаны, началась кровавая война на четырех фронтах.


Черная армия Цинь и Красная Армия Чжао были похожи на два потока, атакующих друг друга. Столкновение этих сил отразилось эхом по всей долине.


От звуков копий и мечей, стрельбы стрелами, криков и воплей дрожали горы и реки.


Громкие убийственные крики пронеслись по долине и отдались эхом, заставляя вскипать кровь.


Это были две самые сильные армии в эпоху Воюющих царств, и обе были непобедимы в бою. Войска сражались смело и бесстрашно, с их окровавленным оружием и низким ворчанием, весь горный район был покрыт аурой этой примитивной жестокой резни.


Чэнь Тан вел 7 000 Пехотинцев и был подобен деревянному плоту в океане, быстро проглоченному и он мог только горько бороться.


Бай Хуа и другие стояли на городской стене Города Гуанлан, и наблюдали за беспощадной бойней снаружи, они были потрясены. Такая огромная армия заставляла менее чем 10 000 армию выглядеть слишком маленькой.


Среди Хо Хуа и других Лордов в лагере Цинь некоторые были счастливы, в то время как другие беспокоились. Они были рады своим очкам вклада, которые поднимались и беспокоились о том, сколько солдат смогут выжить из всего этого.


Для войск на Южном фланге главным было то, сможет ли Ван Хэ прорваться или нет.


Однако по прошествии 2 часов конница Ван Хэ все еще не могла прорваться, и Бай Ци нахмурился. Долина, в которой располагался лагерь Ван Лина, была узкой, и хотя ее хорошо защищали, они не могли использовать свои огромные войска. Единственный способ защитить его - это поддерживать подкрепление.


Казалось, что настал самый важный момент, и когда Чжао Ко и его 150 000 армия атаковали, Ван Лин изо всех сил пытался защититься.


— Экстренное сообщение: лагерь Ван Лина в опасности!


Лицо Бай Ци поникло. 


— Я приказываю Хуан Хэ, что бы его войска немедленно выдвигались!


— Да, милорд! — Мужчина сразу же повернулся к красному флагу на здании, это был сигнал, который армия Цинь подготовила для чрезвычайных обстоятельств.


Хуан Хэ, который смотрел вверх, увидев, что красный флаг качается, немедленно вскочил на своего коня и крикнул:


— Всем подразделениям, выдвигаемся!


— Убить! Убить! Убить! — То, что принесло ему облегчение, был оглушительный крик.


Что касается силы игрока Оуяна Шо, Хуан Хэ не доверял ему и устроил так, чтобы они были сзади.


Оуян Шо не возражал против этого и позволил Хуан Хэ и его 50 000 Кавалерии быть на фронте. Войска игроков были в середине, 10 000 Кавалеристов Округа Шань Хай впереди и 14 000 Кавалеристов во главе с Чжан Ляо в тылу.


При такой расстановке сил Чжан Ляо прекрасно чувствовал себя в центре армии, и ему было легко командовать и вносить коррективы в войска.


Хотя Оуян Шо участвовал, он не взял на себя командование армией, оставив ее различным Генералам. Он был во главе своих войск, а рядом с ним - Гвардейский Полк. Рядом с ним стояли Ши Ваньшуй и Ван Фэн.


70 000 Кавалерия с грохотом вырвалась вперед и устремилась на Север.


Войска Чжао Чжуана были заняты борьбой против главных сил армии Цинь, увидев пыль и дым, поднимающиеся со стороны, они боялись, что что-то было не так, но они не могли переместить свои силы. Они оглянулись, когда черная Кавалерия двинулась на Север.


В тот момент, когда армия Чжао отвлеклась, Ван Хэ закричал, и Кавалерия вокруг него мгновенно бросилась в атаку, вырвавшись из армии Чжао и устремившись в пустыню.


Чжао Чжуан запаниковал и закричал, немедленно ведя своих людей, чтобы отрезать и блокировать оставшиеся силы армии Цинь. С такой атакой и блокированием, около 30 000 - 40 000 Кавалеристов Ван Хэ прошли мимо армии Чжао.


Чжао Чжуан хотел разделить некоторые силы в хвосте, чтобы преследовать, но был перехвачен несколькими 10 000 войсками во главе с Мэн Ао, которые сделали крюк и атаковали с тыла. Обе стороны не хотели позволить ни одной из сторон уйти, поэтому сотни тысяч сильных армейских сил были втянуты в жаркий бой друг с другом.


Войско Хуан Хэ пронеслись как молния на Северное поле битвы, и то, что он увидел, разорвало ему сердце. Издалека войска Ван Лина были почти уничтожены, и они были на грани того, чтобы быть съеденными.


Зная, что дела плохи, Хуан Хэ крикнул ему:


— Затруби в рог Коровьего рога! — Прозвучало 30 странных рогов Коровьего рога, и эта армия, которая не участвовала в сражении и была полна энергии, направилась к лагерю.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 268. Солдаты, спустившиеся с небес



Северное поле Битвы, прежде чем обе стороны начали сражаться.


Чжао Ко разделил 150 000 войско на 3 части: основную Пехоту численностью 100 000 человек - на 2 волны, менявшиеся каждый час, не давая лагерю Ван Лина ни минуты передышки; 50 000 Кавалерию - на фланг и сосредоточился на уничтожении Кавалерии, которую Ван Лин спрятал в долине, чтобы незаметно напасть на них.


Всем в армии Чжао было ясно, что эта Битва приведет к потерям или победе, поэтому все они были очень мотивированы и имели высокий моральный дух. Флаг Чжао Ко развевался на вершине холма, когда 50 000 солдат Пехоты бросились вперед на звук горна. С двумя отрядами Лучников, обеспечивающими прикрытие огнем, войска, атакующие спереди, немедленно использовали деревянные доски, чтобы перекрыть ров. Оказавшись лицом к лицу с огненными рвами, они сразу же бросили в них песок и грязь; пробежав мимо них, солдаты ставили к стене лестницы для штурма и поднимались на верх.


Через час, когда первая волна немного устала, вторая волна взяла верх и продолжила атаку.


Такая кровая баня, напоминающая цунами, после четырех раундов сильно потрепала лагерь Ван Лина. Хуже всего было то, что 25 000 Кавалерия, которую он спрятал в долине, под перехватом 50 000 Кавалерии Чжао Ко, потеряла свою способность незаметно атаковать.


Безжалостные атаки армии Чжао были блокированы арбалетами, ловушками с алхимическим огненным маслом, тяжелыми камнями и т. д., но подобное оборудование ломалось и не подлежало ремонту. К счастью, Ван Лин был быстр и отказался защищать Северную сторону, и реорганизовав 10 000 кавалерию обратно в лагерь, все их войска повернули на Юг, чтобы обороняться.


Армия Чжао атаковала волна за волной; их неустанное наступление казалось слишком сильным для 30 000 войска Цинь, и они выглядели так, как будто больше не могли сдерживаться. Как раз в этот момент со стороны каменной стены раздались крики 70 000 человек, так как армия Цинь была окружена с обеих сторон красным потоком.


Ван Лин выхватил свой меч и выскочил из рва с криком:


— Братья! Сражайтесь насмерть! Убейте их! — В одно мгновение все солдаты Цинь бросили свои арбалеты и выпрыгнули из рва, размахивая мечами и копьями, начав сражаться в лоб.


К сожалению, однако, большое мужество не смогло преодолеть огромную разницу в численности.


Ради этой битвы Ди Чэнь и другие сильно рисковали, приведя с собой самых лучших солдат. 40 000 войска игроков вместе с 30 000 армией Чжао на Перевале Гу были похожи на солдат, которые спустились с небес, когда они атаковали Северную сторону лагеря.


Северная сторона в этот момент была беззащитна, так как Ван Лин был вынужден отказаться от нее из-за давления со стороны армии Чжан Ко. Увидев атаку противника с Севера, они слишком поздно начали обороняться и теперь были окружены.


Экстренный вызов с Северной стороны был чем-то, что Ван Лин мог только беспомощно игнорировать, поскольку он ничего не мог сделать. Он мог только наблюдать, как разрушается Северная сторона лагеря.


Ди Чэнь и другие стояли на вершине Перевала Гу и смотрели на сражение, все они были полны уверенности. По правде говоря, сражение происходило именно так, как они и ожидали.


Будь то армия Цинь или армия Чжао, они были одинаково сильны с элитным снаряжением, и оба были бесстрашными и злобными.


Последней каплей, которая разрушила лагерь Ван Лина, были 40 000 солдат игроков-Лордов. Их добавление было подобно свирепому Льву, под предводительством Чжань Лана, они держали мечи и копья в своих руках и атаковали силы Ван Лина, убивая их и забирая жизнь за жизнью.


Увидев, что его люди падают один за другим, Ван Лин закричал.


Когда Бай Ци был предводителем тысяч, Ван Лин возглавлял сотни всадников; с тех пор он был Кавалерийским Генералом армии Цинь. Когда Бай Ци послал козырную карту, он определенно выбрал бы Ван Лина, поскольку он был гибким и бесстрашным.


Ситуация под рукой была близким боевым сражением, единственным выбором армии Цинь было сражаться до смерти, пока не прибудет подкрепление. Ум и гибкость Ван Лина теперь были бесполезны.


Когда силы Хуан Хэ прибыли на помощь, силы Ван Лина приблизились к полному уничтожению с очень мало оставшимися людьми.


Чжао Ко командовал войсками на вершине соседнего холма и, увидев подкрепление, холодно рассмеялся. Он приказал войскам, пришедшим с Перевала Гу, продолжать уничтожать силы Ван Лина, чтобы открыть путь между главными силами и Перевалом Гу.


В то же время он приказал войскам, которые он привел, развернуться, чтобы противостоять силам Хуан Хэ. После утренней битвы 150 000 армия осталась со 120 000 войском. И все же он был уверен, что сумеет остановить Хуан Хэ.


Чжао Ко приказал своим войскам встать в строй, чтобы подготовиться к войскам Хуан Хэ. Кавалерия временно отступила в заднюю часть строя и готовилась идти вместе с Пехотой на клещи Ковалерии Хуан Хэ.


После неудачи в прошлый раз Чжао Ко стал более зрелым. Его план и построение были строгими и детальными, не оставляя врагу никаких шансов.


Увидев их строй, Хуан Хэ нахмурился. Он знал, что даже если он прорвется, у сил Ван Лина был высокий шанс быть уничтоженными. Лучше всего было бы отступить.


Однако, как только он подумал о том, как Ван Лин все еще упорно защищается, а также о тысячах братьев, ожидающих его, чтобы спасти их, Хуан Хэ мог только оставить все свои заботы, и его единственным действием была борьба до смерти.


Если Хуан Хэ полагался исключительно на свои 50 000 солдат, то у него не было абсолютно никакой уверенности в успехе. Но к счастью для него, у него было 20 000 элитных игроков Кавалерии позади него.


С 74 000 элитной Кавалерии против 120 000 войска Чжао, которые только что сражались в большой битве, Хуан Хэ был уверен, что сможет спасти Ван Лина.


Когда Кавалерия бесстрашно двинулась вперед, прозвучал Рог, возвестивший об окончании смертельной битвы.


Рог распространился по долине Дунчан, и когда войска Ван Лина услышали знакомый звук рога, они были на грани того, чтобы заплакать. Они знали, что подкрепление наконец прибыло.


Только Ван Фэн нахмурился, когда он с грустью подумал об этом. "Подкрепление прибыло слишком поздно, это ничего не изменит."


Когда Оуян Шо бросился на поле боя и увидел ситуацию, он почувствовал то же самое, что и Хуан Хэ. Единственное отличие было в том, что он заметил, что среди Красного моря, атакующего войска Ван Лина, был густой черный поток. Излишне говорить, что это были определенно силы игрока из лагеря Чжао.


Сцена, разыгравшаяся перед ним, определенно потрясла его. К счастью, он уже подготовился к этому мысленно и, увидев, что происходит, вздохнул.


Увидев, что армия протрубила в рог, Оуян Шо не стал долго думать и просто последовал за армией и направился к войскам Чжао Ко.


Оуян Шо думал, что даже если им не удастся спасти Ван Лина, они должны уничтожить силы Чжао Ко.


Именно в этот момент приказы Хуан Хэ были переданы. Он приказал Кавалерии игроков перехватить 40 000 Конницу армии Чжао, а сам повел 50 000 Конницу атаковать войска Чжао Ко.


Командир Ши Ваньшуй не колебался и сразу же приказал им прорваться с правого фланга, чтобы перехватить 40 000 Кавалерию.


Это был первый случай, когда Кавалерия Округа Шань Хая сражалась против элитной Кавалерии. Это было лучшее время, чтобы проверить войска, и Оуян Шо не был уверен, каков будет результат.


На этот раз, те, кто возглавлял атаку был 2-й Полк 1-й дивизии. Генерал Эр'Лай ехал на Луоша и был во главе отряда.


2-й Полк представлял собой тяжелую бронированную Кавалерию и, можно сказать, была самой сильной бронированной Кавалерией в эпоху холодного оружия. Под предводительством Эр'Лая и Линь И они были подобны железному потоку, который столкнулся с врагом.


С тех пор как Чжао начали использовать легкобронированную Кавалерию, Кавалерия была их более сильным солдатским типом. Они были одеты в более легкие и плотные кожаные доспехи и вооружены серповидными клинками.


Когда легкая бронированная Кавалерия столкнулась с тяжелой бронированной Кавалерией, особенно когда у обеих сторон было достаточно расстояния для атаки, результат был очевиден.


2-й Полк был подобен молоту, который пробил кровавый путь в Кавалерии Чжао.


Следуя этим путем, Гвардейский Полк вплотную подошел сзади и уничтожал Кавалерию, пытавшуюся остановить 2-й Полк, делая кровавый путь все шире и шире.


Оуян Шо следовал за Гвардейским Полком, используя копье Тяньмо и демонстрируя сильные стороны техники копья семьи Ян. Кровожадная особенность копья была активирована, и демоническое красное свечение исходило от него.


Видя, что их Маркиз был настолько великолепен, боевой дух Кавалерии Округа Шань Хая был поднят.


Следуя за дырой, которая была создана, молодой Генерал Ло Шисинь повел 4-й Полк и Независимый Полк, и атаковал.


Видя, что солдаты Округа Шань Хай показывают свою мощь, Чжан Ляо, который командовал в центре, не был хуже, и он приказал 14 000 солдат Альянса следовать и расширять свое преимущество.


Именно так, элитной Кавалерии Чжао был, из-за их высокомерия, преподан огромный урок.


Будь то Чжао Ко, который командовал с холма, или Хуан Хэ, который вел свои войска в атаку, они были потрясены, увидев такую сцену. Очевидно, они не ожидали, что сила игрока будет иметь такую сильную боевую способность.


Видя, что ситуация выходит из-под контроля, так как они действительно могут прорваться и помочь Ван Лину, это было не то, что он хотел. Он крикнул:


— Кавалерия, за мной!


1 000 человек Кавалерии Чжао Ко были первоклассными воинами, которые все были высококвалифицированными. Боевые лошади, которых они использовали, также были очень редки и почти вымерли.


Они были подобны вихрю, который несся вниз по склону, и они бросились блокировать 2-й Полк.


Традиционная тяжелобронированная Кавалерия, такая как 2-й Полк, имела действительно очевидные сильные и слабые стороны. Как только они двинулись вперед, Их уже было не остановить. Слабость была бы в том, что они могли бы повернуть, но их гибкость была плохой. Они уже сбавили скорость, и перед 1 000 всадников во главе с Чжао Ко они оказались в невыгодном положении.
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Глава 269. Смерть Ван Лина



В решающий момент Чжао Ко лично возглавил Кавалерию численностью 1 000 человек, чтобы блокировать 2-й Полк Округа Шань Хай.


С точки зрения 2-го Полка, Кавалерия армии Чжао была как облака, казалось, что они были рядом с вами, но вы просто не могли попасть в них. Когда вы отвели свой клинок, ваш враг просто бросался на вас, как хорошо смазанный механизм. Было действительно трудно защищаться от этой быстрой и злобной Кавалерии.


К счастью с Эр'Лаем, 2-й Полк смог встать в оборонительный строй, и этого было достаточно, чтобы защитить себя.


В конце концов, поскольку войска игроков имели ограниченное количество людей, даже если они могли создать дыру в 40 000 войске Чжао, они не смогли прорваться, чтобы помочь 2-му Полку.


Конница армии Чжао немедленно нанесла ответный удар после того, как они пришли в себя, используя свое численное преимущество, чтобы окружить вражеские войска.


Примерно 20 000 армия игроков, помимо того, что часть из них была элитной Кавалерией, большая часть из них не могла конкурировать с армией Чжао, особенно Кавалерия других Лордов.


В этот момент 2-й Полк был заблокирован, и только Гвардейский Полк петлял влево и вправо через формирование армии Чжао с намерением попытаться прорваться.


Ши Ваньшуй взял на себя инициативу заменить Эр'Лая и действовать в качестве наконечника стрелы. С таким свирепым Генералом Чжао Чжуан не мог соперничать, а тем более с другими Генералами, поскольку все они были ему не ровня.


Битва снова зашла в тупик.


С такой задержкой уцелевшие силы Ван Лина под безжалостными ударами армии с Перевала Гу наконец-то встретили свой конец.


Ван Лин огляделся и трагически сказал:


— Братья, давайте отдадим им все!


Оставшиеся силы Ван Лина бросились вперед в направлении сил Перевала Гу.


Смотреть на смерть как на освобождение и не бояться ее.


Чжань Лан, который был на противоположной стороне, был заражен печалью и мужеством войск армии Цинь, оставаясь молчаливым.


Однако это была война. Чжань Лан отбросил прочь свои эмоции и закричал:


— Убить!


Если сравнить оставшиеся силы Ван Лина как скалу, представляющую собой упрямство армии Цинь, то красная и черная армии Перевала Гу были подобны волне, ударяющей по скале с огромной силой.


Уже треснувшая скала тут же раскололась и взорвалась.


В этот момент один из шести Генералов Лорда У Аня, Ван Лин, погиб в бою.


— Ван Лин! — Хуан Хэ закричал.


Когда он услышал их последние крики, то понял, что что-то не так. В конце концов, он не смог спасти жизнь Ван Лина и мог только наблюдать, как он умирает на поле боя.


Внезапно солдаты Цинь испустили трагическую и подавленную ауру.


Как раз в этот момент генерал Ван Хэ повел 30-40 000 Кавалерию и бросился сюда. Услышав, что Хуан Хэ плачет, он вздрогнул, наполняясь дурным предчувствием.


Силы Ван Хэ собрались с Хуан Хэ, увидев, что печаль распространяется вокруг, он был еще более обеспокоен, заикаясь, когда он спросил:


— Хуан Хэ, что случилось с силами Ван Лина?


Слова Ван Хэ вернули Хуан Хэ к реальности, и его голос был холоден как лед, когда он стиснул зубы.


— Ван Лин умер. Мы должны отомстить за него!


— Что? — Ван Хэ был потрясен; в конце концов он сделал шаг слишком поздно, заставляя его чувствовать себя виноватым.


По сравнению с Хуан Хэ с его эмоциональной вспышкой, Чжао Ко был намного спокойнее, когда он приказал генералу взять на себя руководство 1 000 Кавалерией, а сам вернулся на холм, чтобы командовать войсками.


Он знал, что атаки Хуан Хэ повредили войскам Чжао, поэтому, если бы силы Ван Хэ тоже атаковали, это было бы пагубно для них.


К счастью, в решающий момент солдаты Перевала Гу смогли уничтожить оставшиеся силы Ван Лина. Чжао Ко приказал для армии Перевала Гу пересечь лагерь и встретиться с основными силами, чтобы защитить от сил Хуан Хэ и Ван Хэ.


— Генерал, не лучше ли нам сначала вернуться на Перевал Гу? — Советник предложил это Чжао Ко.


Он имел в виду, что поскольку связь между главными силами и Перевалом Гу была восстановлена, они должны были вернуться, прежде чем строить дальнейшие планы.


— Нет! — Чжао Ко отказался. Не то чтобы он был высокомерен, просто как главнокомандующий он думал гораздо дальше. Хотя они уничтожили войска Ван Лина сегодня, основная сила армии Цинь все еще была здесь.


Если бы они отступили, то войска Чжао Чжуана на Южной линии были бы зажаты и оказались бы в том же состоянии, что и Ван Лин.


И в тот момент, когда его войска будут уничтожены, Чжао потеряет свою способность править. Надо знать, что в пределах Чжао они не могли призвать больше ни одного солдата.


Следовательно, в более широкой картине Чжао все равно проиграл бы, и это было не то, что он хотел видеть.


— Я приказываю всем войскам продвигаться вперед; мы идем на Юг, чтобы помочь генералу Чжао Чжуану. — Без колебаний приказал Чжао Ко. 


— Кроме того, прикажите Чжао Чжуану сосредоточить свои силы и ждать подкрепления.


— Да! — Советник немедленно поднял военный флаг, чтобы распространить приказы.


По его замыслу, во всей долине должны были встретиться армии Цинь и Чжао, причем с обеих сторон войска были окружены врагом. Это было очень величественно.


На Севере именно армия Чжао Ко соединилась с войсками Перевала Гу, после стольких боев у них было 120 000 Пехотинцев и 35 000 Кавалеристов.


Напротив них были силы Ван Хэ и Хуан Хэ. Вместе с войсками игроков у них было 100 000 Кавалеристов.


За ними шли войска Чжао Чжуана, которые сражались против армии Цинь. После резни у них было около 200 000 человек со смесью Пехоты и Кавалерии.


Что касается оставшихся сил Мэн Ао и Ван Хэ, то у них осталось около 250 000 военнослужащих.


К Северу от 50 километровой каменной стены все еще находились 35 000 человек из сил Ин Бао. Точно так же армия Чжао все еще имела 70 000 человек в Перевале Гу, чтобы контролировать армию Ин Бао.


Следовательно, с точки зрения силы, обе стороны все еще были очень равны.


Переплетение 6 сил и борьба друг с другом были удивительным зрелищем.


В этот момент это было огромным испытанием способностей командира. В этом аспекте Бай Ци одержал верх.


Бай Ци наблюдал за битвой на вершине Горы Лан, и каждая перемена на поле боя не могла ускользнуть от его глаз. Единственное, чего он не ожидал, так это того, что Перевал Гу внезапно получил 40 000 элитную силу игроков, на что он не смог вовремя отреагировать и вызвал разрушение сил Ван Лина.


В такой ситуации обе силы выглядели одинаково равными, и у обеих сторон были шансы на победу.


Если Чжао Чжуан работал вместе с Чжао Ко, чтобы схватить Ван Хэ и Хуан Хэ, они могли съесть его Кавалерийские силы. Точно так же Бай Ци мог бы захватить Чжао Чжуан с Севера и Юга. Теперь важно было только то, кто из них более искусен.


По правде говоря, армия Цинь все еще имела преимущество.


Во-первых, войска Ван Хэ и Хуан Хэ не участвовали в войне, поэтому они были еще свежими. Они были единственными людьми, которые не израсходовали в бою ни капли энергии.


Во-вторых, их силы были чисто Кавалерийскими, и с точки зрения гибкости и скорости они были намного сильнее армии Чжао. С другой стороны, У Чжао Ко осталось только 30 000 Кавалеристов, а остальные были все Пехотинцы, как они могли бороться против Кавалерии Ван Хэ и Хуан Хэ?


В-третьих, армия Чжао была напугана. После того, как их окружили, армия Чжао не осмелилась продвинуться вперед и пойти на Юг, чтобы сражаться против армии Цинь. Если бы их снова загнали в угол, это было бы катастрофой.


Чжао Ко не был глуп, и он тоже это видел. Поэтому он только хотел спасти силы Чжао Чжауна и вернуться на Перевал Гу.


Оба командира были исключительными людьми. Чего не хватало Чжао Ко, так это главным образом практического опыта. Последние несколько войн преподали ему урок и значительно улучшили его состояние.


Бай Ци, с другой стороны, мог ясно видеть ситуацию и принимать решительные решения, приказывая Ван Хэ и Хуан Хэ немедленно собраться и атаковать войска Чжао Чжуана на Юге.


Когда Хуан Хэ получил приказ, он с отвращением посмотрел на врага, стоявшего напротив них, и крикнул:


— Вперед!


Получив приказ отступать, 2-й Полк прекратил бои с 1 000-й Кавалерийской армией Чжао, развернулся и двинулся на Юг. В этот момент на помощь им явился Гвардейский Полк. Вместе с помощью сил Ван Хэ они плавно вышли из-под хватки армейской Кавалерии Чжао.


Две армии сплелись и сражались, и внезапное разделение было огромным испытанием способностей лидера. Особенно когда Хуан Хэ и Кавалерия игроков отступили, они оставили свои спины открытыми для врага.


Поэтому все они отступили вместе. Если бы это было не так, то они стали бы легкой мишенью для врага.


К счастью, будь то Ван Хэ, Хуан Хэ, Ши Ваньшуй или Чжан Ляо, все они имели огромный опыт и знали, как отступать, прикрывать и организовывать свои войска.


К этому добавлялось еще и то, что армия Чжао Ко, атаковавшая лагерь Ван Лина, была уже измотана. Они также должны были силой сдерживать армию Хуан Хэ, и таким образом их силы были полностью израсходованы.


Согласно строгим и детальным договоренностям Генералов, они не могли найти способ атаковать и, естественно, просто позволили им уйти.


Видя, как 100 000 силы Цинь атакуют армию Чжао Чжуана, Чжао Ко мог только сосредоточиться. Он приказал войскам Перевала Гу быть на линии фронта и начать двигаться на Юг, чтобы помочь им.


Так как солдаты Перевала Гу выбежали только в критический момент, чтобы уничтожить усталые силы Ван Лина, с точки зрения выносливости, у них ее все еще оставалось много.
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Глава 270. Огонь - Снова загорается маяк



Бай Ци был хорош в анализе боя его и вражеских сил, а также хорошо думал о правильной стратегии и тактике, чтобы уничтожить их. Осада и захват земель были не единственной его целью, а скорее целью уничтожения вражеских сил. Он был хорош в сражениях на диких землях, и когда он сражался, он хотел сокрушить врага.


Приказав силам Ван Хэ и Хуан Хэ, отказаться от атаки на Чжао Ко, и вместо этого взять в клешни Чжао Чжуана, показывало, как Бай Ци использовал своих людей.


План окружения армии Чжао провалился, но это не расстроило его. Его следующей целью было уничтожить как можно больше солдат армии Чжао, чтобы добиться победы в будущих сражениях.


Увидев силу солдат игроков, Хуан Хэ перестал смотреть вниз на игроков. Когда они двинулись на Юг, он не попросил игроков оставаться сзади. А вместо этого оказалось, что у него 30-40 000 Кавалерии.


Стотысячная Кавалерия молниеносно бросилась навстречу силам Чжао Чжуана. 150 000 человек Чжао Ко могли только преследовать их, пока грязь и пыль попадали им в глаза.


В этот момент 200 000 человек Чжао Чжуана сражались против Мэн Ао и оставшихся войск Ван Хэ. Чтобы уничтожить его армию, Бай Ци отдал приказ удерживать их там и не дать им сбежать.


Мэн Ао отдал приказ своим войскам обойти Чжао Чжуанскую армию и преградить им путь на Север. Пехотные войска были подобны металлической цепи, намотанной на Чжао Чжуанскую армию.


Чжао Чжуан также был опытным человеком, и после получения приказа Чжао Ко он немедленно реорганизовал свои войска. Он разместил свою Пехоту на Юге и также создал оборонительную линию, чтобы блокировать Мэн Ао и Ван Хэ. Он переместил Кавалерию на Северную сторону, чтобы сломать оборонительную цепь, которую создал Мэн Ао.


Четыреста-пятьсот тысяч солдат вступили в бой в долине реки Дань.


Бай Ци сидел на вершине горы Лан и смотрел вниз. С золотым взглядом он точно приказал своим войскам атаковать вместе и отступать вместе, запирая силы Чжао Чжуана.


Чжао Чжуан был заперт, не в состоянии видеть всю ситуацию, и мог только сражаться оставаясь на ногах.


После нескольких раундов попыток Чжао Чжуан отказался от попыток убежать с помощью своей способности. Он снова реорганизовал войска, чтобы защитить их от армии Цинь, которая наступала на Юг.


Чжао Чжуан ясно дал понять, что его цель - подождать, пока Чжао Ко не пришлет подкрепление. Именно тогда он сможет отомстить, и тогда решится, кто победит или проиграет.


После того, как он организовал свои войска, 100 000 были в середине и 50 000 были на каждом из крыльев, в общей сложности 200 000 войск.


Что касается Кавалерийских отрядов по бокам, то у каждого из них были клинок и лук, и их отряды были аккуратно организованы.


Исходя из ситуации на поле боя, организация центральных войск была немного страннее, меняясь в зависимости от того, что происходило на Севере и Юге.


20 шеренг спереди и сзади были все солдатами с кожаными щитами и серповидными клинками, следующие 15 были Копейщики, а следующая шеренга была Лучниками. В каждой шеренге было по 1 000 человек. По обеим сторонам строения находились Башни, на каждой из которых висел гигантский красный флаг со словом "Чжао".


Можно было себе представить, чтобы приспособиться к клещам армии Цинь, сколько усилий Чжао Чжуан вложил в это. Его ловкость проявилась в том, как он умел устраиваться и перестраиваться в хаосе битвы.


Увидев, что Чжао Чжуан так хорошо адаптируется, Бай Ци почувствовал себя взволнованным.


Неудивительно, что они считались единственной армией в тот период, которая могла соперничать с армией Цинь. Будь в Пехоте сила или их способности лидеров, они были равны с армией Цинь. Единственное, чего им не хватало - это национальной силы.


Они успешно сражались с армией Чжао Чжуана, поэтому Бай Ци отдал приказ Пехотинцам Мэн Ао отступить и собраться с основными силами, оставив некоторое пространство для 100 000 Кавалерии, которая прибывала.


В то же время Бай Ци приказал оставшимся войскам Ван Хэ идти на Запад от войск Чжао Чжуана. Силы Мэн Ао были организованы на Восточной стороне и сформировали еще один клещевой строй.


Цель Бай Ци состояла в том, чтобы использовать войска с Востока и Запада, чтобы сдержать Кавалерию на флангах, и заставить их сражаться с Кавалерией, которая спускалась на Юг.


Его расположение заставило Чжао Чжуана почувствовать себя очень неуютно, как запертый зверь. Единственной слабостью была Южная сторона, которая выглядела как выход, но на самом деле это был самый опасный путь.


Что делало его беспомощным, так это то, что он был готов к наступлению Северных и Южных клещей, но он не устраивал никаких приготовлений на Востоке и Западе. Это делало все его планы бесполезными, и было слишком поздно что-либо менять.


Разрыв между Бай Ци и Чжао Чжуаном проявился в этой Битве.


В ушах раздавался грохот скачущих лошадей. Звук доносился издалека, и то, что казалось милями отсюда, теперь было совсем близко.


Чжао Чжуан знал, что вражеская Кавалерия наконец прибыла.


Когда дым от Маяка снова поднялся вверх, в Перевале Чанпин вот-вот должно было начаться сражение.


— Поднять щиты! — Приказал командир.


По сравнению с тяжелой армией Цинь, армия Чжао была легко бронированной, их кожаные щиты были круглыми и большими, а их серповидные клинки были острыми и легкими.


У всех боевых коней армии Цинь были доспехи, а у Кавалеристов - длинные мечи и длинные луки.


Это была битва копья и щита. Хуан Хэ знал, что его целью было повести Кавалерию прямо на Чжао Чжуан. Если они не смогут полностью прорваться, то рискуют быть окруженными.


Два крыла Чжао Чжуанской армии попытались прорваться и столкнуться с Кавалерией армии Цинь. Однако войска Цинь на Восточной и Западной сторонах были подобны металлической цепи и тянули их обратно в бой.


Черный поток собрал стрелы и копья и безжалостно атаковал. После тяжелых потерь, авангардные силы во главе с Хуан Хэ, наконец, прорвались на фронт сил армии Чжао.


Их Кавалерия была подобна неостановимым существам, использующим инерцию движения, не заботясь о солдатах с серповидными клинками и атакуя их. Они быстро прорвали первую шеренгу, затем вторую, затем третью.


Серповидные клинки солдаты армии Чжао не отступали. Серповидные клинки в их руках были подобны воде и точно рассекали ноги лошадей. В одно мгновение Кавалеристы были сброшены с лошадей, и то, что ожидало их, были клинки в теле.


Кавалерийские войска игроков во главе с Ши Ваньшуем были расположены в центре 100 000 человек.


К счастью, они смогли избежать большинства стрел и копий. Если бы это было не так, они определенно понесли бы тяжелые потери, прежде чем смогли бы войти в район армии Чжао.


При тех обстоятельствах, что армия Хуан Хэ заплатила большую цену, они, наконец, прорвались через серповидные клинки солдат и Копейщиков. Дальше шли совершенно беззащитные Лучники.


После того, как они прорвались на такую позицию, давление на силы игроков в середине, а также силы Ван Хэ сзади сильно уменьшились. Они были как наводнение, когда врезались в силы Чжао Чжуана.


Когда войска Хуан Хэ пробились в центр, они уже израсходовали всю свою инерцию. Он принял решение повести свои войска в атаку налево и направо, и уничтожил 30 000 Лучников.


Ши Ваньшуй возглавил отряд солдат игроков и последовал за ним по кровавой дороге, открытой войсками Хуан Хэ. Они без особых усилий прорвались сквозь ряды солдат с серповидными клинками и копьями и подошли к строю Лучников.


По указанию Хуан Хэ, силы игроков не останавливались и продолжали атаковать вперед.


После Лучников снова были Копейщики и солдаты с серповидными клинками.


От приказа Хуан Хэ, Оуян Шо был в ярости. Он думал, что Хуан Хэ начал усваивать свой урок и стал более приятным человеком. Вместо этого он позволил своим войскам убить беззащитных Лучников, в то время как силы игроков пошли вперед, чтобы бороться с трудной частью.


Поскольку это был приказ, Оуян Шо был беспомощен и сказал Ши Ваньшую продолжать.


Подумав об этом тщательно, план Хуан Хэ был не так уж плох. Из трех сил, силы Ван Хэ потеряли много, и силы Хуан Хэ, которые действовали как Авангард, также потеряли много.


Единственными, кто был в полном порядке, были силы игроков в центре.


Следовательно, энергичная миссия определенно будет дана силам игроков.


К счастью, армия Округа Шань Хая была сильна, и они сражались во многих битвах.


Лучников в центре преследовали силы Хуан Хэ, и они врезались в строй сзади, делая его грязным и не таким аккуратным, как раньше.


Ши Ваньшуй ухватился за возможность приказать своим войскам идти вперед. Они должны были прорваться одним махом.


По сравнению с Кавалерией армии Цинь, 2-й Полк и Гвардейский Полк были намного сильнее. Их лошади Цинфу были намного сильнее, чем боевые лошади из армии Цинь, давая Ши Ваньшую уверенность.


Сила игроков без особых усилий прорвались сквозь строй Копейщиков, они бросились в сторону солдат с серповидными клинками, как цунами, проносясь мимо армии Чжао.


Видя, что середина строя разрушена, Бай Ци отдал приказ силам на Западе и Востоке броситься вперед и окружить войска Чжао Чжуана.


В одно мгновение небо изменилось. Когда-то голубое и солнечное небо вдруг стало мрачным и облачным.


Чжао Чжуан был в центре всего этого; стражники рядом с ним были разделены, и он потерял всякую способность командовать.


Такая огромная армия мгновенно потеряла направление движения и стала хаотичной. Солдаты начали сражаться за себя и не могли отличить Север, Юг, Восток и Запад, что привело к тяжелым потерям в течение короткого времени.


С другой стороны, армия Цинь под командованием Бай Ци была целой машиной. Они окружили и атаковали, отбирая кусок за куском у Чжао Чжуанской армии.


Командирские навыки Бай Ци были на вершине этого искусства.


Его мозг был подобен машине, точно рассчитывающей каждый шаг. Каждая мелочь на поле боя не могла ускользнуть от его орлиных глаз и была использована в его пользу.


Армия Чжао Чжуана мгновенно оказалась в опасности и была на грани развала.


В решающий момент Чжао Ко, наконец, возглавил свои войска и бросился вперед, чтобы усилить их.
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Глава 271. Кто-то Выигрывает, Кто-то Проигрывает



В последнюю минуту прибытие войск Чжао Ко спасло Чжао Чжуана, который был на грани краха.


Высокие возможности и телесные качества армии Чжао были продемонстрированы в полной мере. Хотя они всегда были в опасности и несли тяжелые потери, никто не спасся, и все они храбро сражались.


Можно было сказать, что это было огромное чудо в период воюющих царств.


После того, как Чжао Ко прибыл, он взял на себя командование и заставил рассеянные силы Чжао Чжуана снова собраться. С добавлением 150 000 человек из войск Чжао Ко, это создало большое давление на армию Цинь.


Видя, что все идет не так гладко, Бай Ци немедленно приказал своим войскам разделиться.


Чжао Ко не погнался за ними, и, собравшись вместе с войсками Чжао Чжуана, они вальсировали обратно к Перевалу Гу.


Это грандиозное сражение произошло тремя волнами и продолжалось целый день, причем обе стороны потеряли более 100 000 человек. Долина Чанпин превратилась в страну смерти; свежая кровь запятнала землю, и ее никогда не будет использоватся для посева урожая.


После битвы армия Цинь организовала сбор трупов и их захоронение. Они собрали все оружие и доспехи, которые можно было использовать, и собрали лошадей, которые были разбросаны вокруг.


Небо над Чанпином было пугающе мрачным, что означало, что война еще далека от завершения.


Когда наступила ночь, начался дождь. Постепенно дождь становился все больше и больше и превратились в шторм, охвативший весь регион Чанпин.


Дождевая вода смыла кровь с поля боя, и теперь красная вода стекала в реку Дань, окрашивая ее в красный цвет. Красная дождевая вода была лучшим описанием этой битвы.


После шторма в долине произошли огромные перемены, и казалось, что ничего даже не произошло.


В этой битве армия Чжао успешно прорвалась из клетки, которую установила армия Цинь. Хотя они понесли тяжелые потери, им это удалось.


Армия Цинь чувствовала себя подавленной. Враг бежал, а их генерал Ван Лин погиб. Вся его армия, пошла ко дну, было определенно печально.


Судя по боевым настройкам, когда не лагерные лидеры, такие как Ван Лин, умирали, после того как битва закончилась, у них не было бы шанса появиться в дикой местности они полностью исчезли.


В Поместье на горе Лан лицо Бай Ци было темным и мрачным.


Все Генералы и советники сидели на двух рядах из шести каменных стульев и выглядели чрезвычайно серьезными. Оуян Шо, как Представитель игроков, был приглашен на эту встречу. Он тихо сидел в углу, ничего не говоря.


По подсчетам военного советника, помимо полного уничтожения войск Ван Лина, Хуан \Хэ потерял более 10 000 человек, Ван Хэ - 40 000, Мэн Ао - 30 000, а в общей сложности армия Цинь потеряла около 150 000 человек.


На стороне сил игроков, Оуян Шо сделал свои собственные расчеты. Из 7 000 Пехотинцев, возглавляемых Чэнь Таном, около 4 000 успешно покинули поле боя.


Из 24 000 Кавалеристов осталось около 20 000. 10 000 Кавалерия Шань Хая отвечала за атаку и понесла тяжелые потери, потеряв 2 000 человек, причинив боль сердцу Оуяна Шо.


В Битве при Чанпине 10 000 Кавалерия, которую привел Оуян Шо, составляла половину того, что имел Округ Шань Хай, и потерять 20% за день было определенно душераздирающим.


— Мы проиграли эту битву из-за 40 000 силы игроков, которая выбежала из Перевала Гу. Вчера Циюэ Уи рассказал мне об этом, но я не придал этому большого значения, и поэтому мы проиграли.


Что было удивительно, так это то, что Бай Ци не винил своих Генералов или советников и взял на себя всю вину.


Ван Хэ и остальные перевели свои взгляды на Оуяна Шо, который сидел в углу. Из всех них взгляд Хуан Хэ был самым дружелюбным, так как он видел мощь сил игроков.


Будучи в центре внимания всех этих Генералов и лидеров, Оуян Шуо дрожал. Он встал и сказал:


— Бай Ци, силы игроков, высадившиеся на Перевале Гу, не ожидались и не могли быть предсказаны. За короткий день для них принять меры было невозможно, чтобы защититься от них.


— Именно! — Все согласились.


Оуян Шо не пытался найти оправдания для Бай Ци, хотя его план был плохим, но его командование и лидерство были тем, что все перевернуло.


В войсках Чжао Чжуана осталось 50 000 человек - шокирующее число, подобное тому, что потеряли войска Ван Лина.


—  Лорд У Ань , армия Чжао ушла, так что же нам делать дальше? — Спросил Ван Хэ.


Бай Ци посмотрел на карту, и последовало долгое молчание.


Встреча только что закончилась вот так. Со способностями Бай Ци он также не мог составить шокирующий план за такое короткое время, поэтому он мог только смотреть на карту.


После того, как Оуян Шо спустился с горы, он доложил о ситуации союзникам, и все были так же безмолвны.


Поскольку все было именно так, Оуян Шо попросил Цзюй Шоу сделать предсказание того, что должно было произойти. Только глубокой ночью Цзюй Шоу покинул палатку Оуяна Шо.


Содержание их тайного разговора было чем-то таким, о чем посторонние никогда не узнают.


После того, как они устремились к Перевалу Гу, кроме оставшихся там 70 000 человек, в армии Чжао осталось около 300 000 человек.


По сравнению с армией Цинь они потеряли гораздо больше, почти 170 000 человек. Чисто Чжао Чжуан потерял более 100 000. Включая тех, кто напал на лагерь Ван Лина, они заплатили высокую цену.


Перевал Гу не смог удержать такую огромную армию.


Беспомощный Чжао Ко приказал Генералу привести 50 000 человек, чтобы захватить лагерь Ван Лина, а также Чжао Чжуану, чтобы взял 150 000 человек и разбить лагерь у подножия Перевала Гу. Оставшиеся 100 000 останутся там.


Чжао Ко передвинул свою базу к Перевалу Гу, и после отдыха первым делом расчистил путь в Ханьдань. Это должно было обеспечить непрерывное поступление зерна.


Запас зерна мог продержать их только месяц.


По сравнению с Чжао Ко, реакция Бай Ци была более быстрой и решительной.


Точно так же, как Чжао Ко приказал вывести 100 000 человек из Перевала, чтобы уничтожить силы Ин Бао, он получил приказ Бай Ци и вывел своих людей из Перевала Чанпин.


Бай Ци знал, что главная сила армии Чжао была единственной атакующей, и только с 40 000 человек, Ин Бао определенно не сможет защитить перевал Хукоу. Если это так, то почему бы просто не отступить и не уменьшить число нежелательных жертв?


С этим две армии, казалось, вернулись к ситуации 3-х летнего противостояния между Ван Хэ и Лянь По.


По правде говоря, будь то Чжао Ко или Бай Ци, они не приняли бы такого решения. Трехлетнее противостояние, независимо от того, какая страна это была, бремя, которое война имела на нацию, было намного больше, чем она могла справиться.


С большим количеством зерна, отправленного на фронт войны, многочисленные гражданские лица, призываемые на службу, многочисленные люди, помогающие транспортировать ресурсы, и многие молодые люди, отправленные на войну, экономика страны была на грани краха.


Особенно это касалось Цинь, которые вели войну далеко от дома, прокладывая длинный транспортный маршрут. С каждой отправленной единицей зерна, 4-5 единиц будет потрачено впустую.


Если они продолжат противостояние, даже такая сильная страна, как Цинь, не сможет удержаться, и мощь их страны будет потеряна в войне.


Перевал Гу, палатка Ди Чэня.


— Первый шаг успешно завершен, не пора ли начать второй шаг? — Спросил Сюнба.


Ди Чэнь кивнул.


— Я предложу это на сегодняшней встрече.


— Отлично!


— Как ты думаешь, Чжао Ко согласится с нашим планом?


— Он определенно так и сделает. Сегодняшней победы определенно достаточно, чтобы показать проблему.


— Чжань Лан, а ты что думаешь?


В битве Чжань Лан привел силы игроков, чтобы уничтожить Ван Лина. В рейтинге очков вклада в Битву он был вторым, только позади Оуяна Шо.


Причина, по которой Оуян Шо был выше, заключалась в том, что он убил многих 10 000 Кавалерией Округа Шань Хай.


Таким образом, престиж Чжань Лана в Альянсе Яньхуан вырос.


Чжань Лан рассмеялся.


— Судя по тому, что я вижу, даже если мы его не поднимем, Чжао Ко уже подумал бы об этом.


— Как же?


— Не стоит его недооценивать. В истории, под давлением Циньской армии, Чжао Ко мог защищаться 46 дней без зерна, и армия не бунтовала. Он определенно извлек бы свой урок из этой Битвы и нашел бы другой способ сломить Цинь. П\С его характером, он определенно не будет защищать, как Лянь По. — Чжань Лан анализировал.


— Точно! — Союзники высоко оценили его блестящий анализ.


— Похоже, что у нас есть 60% шанс выиграть эту битву. — Радостно воскликнул Ди Чэнь.


Новость о том, что армия Чжао убила Ван Лина, распространилась по всей стране и вызвала благоговейный трепет и переполох в каждой стране.


До этого 400 000 войска Чжао были захвачены в плен 500 000 людьми династии Цинь. Чжао послал людей с просьбой о помощи, но так как они не могли видеть ситуацию, они не будут ставить свои ставки ни на одну из сторон.


Теперь, когда армия Чжао сбежала и даже убила Генерала, это, несомненно, изменило сердце 5 стран в Шандане.


Мечта Циня захватить Шандан становилась все более и более далекой.


Различные страны Шандана боялись Цинь. В этот момент Чжао разослали людей, чтобы убедить их послать войска для совместной борьбы с Цинь.


На этот раз их отношение изменилось, и они начали готовить свои войска.


Видя, что ситуация начинает ухудшаться для Цинь, премьер-министр Фан Цзю начал использовать большие награды, чтобы подкупить Шанданские страны, чтобы они не посылали войска для нападения на Цинь.


В такой ситуации среди стран вновь началась буря.


_________________________________________________


Прим. ред. - Цифры армии в тысячах до/сейчас


Сторона Цинь:


Лорд У Ань - Бай Ци (500) / общие потери 150


— Ин Бао - 25 кав, 10 пех / 


— Ван Лин - 25 кав, 30 пех / уничтожены


— Хуан Хэ - 50 кав + 24 солдат кав игроков / 40 кав + 20 солдат кав игроков


— Ван Хэ - 200, из них 30-40 кав / 160


— Мэн Ао - 150 + 7 солдат пех игроков / 120 + 3 пех игроков


 Сторона Чжао:


Полководец - Чжао Ко (400) / общие потери 170


— Чжао Ко - 100 пех, 50 кав / 50


— Лянь По - 40 + 42 солдат игроков / 70, включая солдат игроков + 30 подкрепления


— Чжао Чжуан - 250 / 150
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Глава 272. Потеря Евана



Точно так же, как различные послы каждой страны ходили вокруг, чтобы попытаться убедить их, Чжао Ко действовал снова.


На следующий день после окончания битвы Чжао Ко приказал Чжао Чжуану вывести 50 000 элитных легкобронированных Пехотинцев на Восток из Перевала Фуко, а затем на Юго-Запад для атаки Евана.


С тех пор как армия Чжао начала использовать такую Кавалерию, каждый из них приносил молоко и вяленое мясо, чтобы продержаться один день в бою. Чтобы убедиться в этом, Ди Чэнь и другие Лорды предоставили 40 000 Военных Зерновых Пилюль. При этом Чжао Чжуан повел 50 000 человек на восток без каких-либо признаков использования зерна.


Крепость Еван была ресурсной базой Цинь, единственной Цитаделью, которую царство Хань имело на всем протяжении Шандана.


Три года назад Бай Ци приказал Ван Лину напасть на него. Когда они захватили власть, они немедленно построили большой Амбар и открыли канал, чтобы зерно могло быть перевезено. Через год корабли продолжали плыть, а повозки - путешествовать, так что зерно постоянно отправлялось в Еване.


В течение трехлетнего противостояния поставки зерна никогда не прекращались. К этому времени в Еване собралось несколько Зернохранилищ, полных зерна.


С тех пор как Бай Ци принял Ван Хэ в качестве командующего, стратегия армии Цинь изменилась на Север в сторону Города Дуаньши к Западу от Хребта Лаома.


Ван Лин, который по приказу Бай Ци защищал Крепость Еван, начал выходить на поле Битвы Чанпина.


Поскольку Битва продолжалась, чтобы обеспечить их победу, Бай Ци взял войска с тыла и подтолкнул их вперед в Чанпин, чтобы боксировать в армии Чжао, следовательно, у Крепости Еван было меньше людей.


Чжао Чжуан повел 50 000 Кавалерию и бросился вперед. Им потребовался целый день, чтобы добраться до Крепости Еван.


Беззащитная Крепость не могла противостоять врагу, столкнувшись с такой внезапной атакой, хотя они упорно сражались и пытались защищаться.


Добавив тот факт, что Чжань Лан и другие последовали за ними и использовали осадное оружие, которое они принесли с собой в своей сумке-хранилище, после интенсивной битвы силы Цинь проиграли, и все погибли.


После нападения на Крепость Чжао Чжуан отдал приказ поджечь все зерно.


Большой костер пылал и покрывал полнеба. Так как там было просто слишком много зерна, огонь продолжался 3 дня и 3 ночи, и все еще не погас, запах гари распространился по всему району.


Когда армия Цинь услышала эту новость и бросилась на помощь, войска Чжао Чжуана уже ушли. Увидев сожженную и разрушенную Цитадель, лица солдат Цинь стали пепельно-белыми.


Если армии Чжао удалось спастись, а Ван Лин погиб, то этого было недостаточно, чтобы позволить различным странам принять решение, а сжигание зерна позволило им увидеть надежду на победу над армией Цинь.


Из всех стран Вэй и Чу были самыми нетерпеливыми.


Они жадно пытались убедить другие страны послать войска и уничтожить Цинь вместе. Даже Хань активировал своего защитника Шандана, Фэн Тина; значение этого слова было очень очевидно.


Битва при Чанпине собрала более 90% войск обеих стран. Если одна из сторон проиграет, они окажутся в неблагоприятном и безвозвратном положении.


Ханьдань, Загородный Дворец Чжао.


Царь Сяочэн радостно сказал:


— Чжао Ко действительно не подвел меня. Он же Генерал своего времени!


Министры и чиновники согласились, и только Линь Сянжу, сидевший в стороне, испытывал смешанные чувства.


Все в Чжао чувствовали, что на этот раз они определенно победили.


Армия Цинь потеряла свои запасы зерна и могла только отступить, поэтому Шандан определенно принадлежал Чжао.


Министр Пинъюань, Чжао Шэн, все еще был немного обеспокоен.


— Мой Царь, Чжао Ко молод, и я боюсь, что эта победа сделает его высокомерным. Так как Крепость Еван разрушена, нам нужно только защитить Перевал Гу, и армия Цинь будет вынуждена отступить. Я боюсь, что он снова использует свои войска, чтобы сразиться насмерть с армией Цинь без всякой причины.


Его слова были как холодный ветер, заставляя весь двор чувствовать себя холодно.


Думая о ситуации, в которой оказалась армия Чжао, министры и чиновники почувствовали озноб. Престиж Бай Ци был слишком высок, и даже в такой ситуации никто не сказал бы, что армия Чжао определенно победит.


Как только Бай Ци ухватится за этот шанс, он мгновенно изменит всю ситуацию.


Чжао Сяочэн был похож на Министра Пинъюань и все еще боялся, что Чжао Ко использует свои войска для нападения. Когда он узнал, что армия Чжао окружена, он был так напуган, что у него было много бессонных ночей.


Услышав его слова, Сяочэн сказал:


— Дядя Ван прав. Я напишу приказ дяде Вану лично привести армию, чтобы взять контроль над Чжао Ко, чтобы он не мог выйти из Перевала и сражаться с ними.


— Да, мой Царь! — Министр Пинъюань наконец почувствовал себя спокойно.


Ханьдань, Поместье Лянь По.


С тех пор как он был отстранен от службы, Лянь По не слушал своего хорошего друга Линь Сянжу, который согласился поехать в Чу, и вместо этого вернулся в Поместье Ханьдань.


Услышав, что армия Чжао атаковала Цитадель Еван, Лянь По пришел в замешательство.


— Неужели я действительно ошибся? Разве я не такой же хороший, как он? Я надеюсь, что армия Чжао выиграет, поэтому у меня нет сожалений в этой жизни.


Царство Цинь, Дворец Сяньян.


Царь Цинь нахмурился, глядя на Фань Цзю.


— Как обстоят дела с другими странами? — Разрушение Крепости Еван оставило этого министра без понятия, что делать.


— Мой Царь, ситуация изменилась, и что бы мы ни делали, это не будет иметь никакого значения. Ключ лежит в Бай Ци, и если он сможет повернуть ситуацию вспять.


Цинь Чжаосян следил за ресурсами в Чанпине. Прежде чем вернуться в Сяньян, он поговорил с Бай Ци. Посторонние, естественно, ничего не знают о разговоре между ними. Единственное изменение состояло в том, что после тайного разговора Царь был гораздо более расслаблен и не был так напряжен, как когда он услышал, что Крепость Еван была разрушена.


Слова Бай Ци, сказанные им перед отъездом, снова прозвучали в его ушах: потеря одной земли или Города еще не означает победу. То, что решает исход, происходит на поле боя.


— Министр, продолжайте оставаться здесь, чтобы управлять политикой и попытаться отправить зерно в сторону Города Дуаньши. Я пойду вперед к армии и сформирую подкрепление со всеми молодыми людьми 15 лет и старше, чтобы помочь войскам в Чанпине.


— Да, мой Царь! — Торжественно ответил Фань Цзю. Когда страна находилась в тяжелом положении как внутри страны, так и за ее пределами, Царь и Премьер-министр должны были работать вместе. Такая сцена заставила его крикнуть:


— Защити нашу Цинь, реши национальный кризис!


— Правильно, это самые тяжелые времена в нашей стране, я считаю, что мы можем пережить это и пройти через это.


По сравнению с Чжао гражданские лица Цинь были гораздо более упрямы перед лицом невзгод.


Как много всего происходило вокруг них, поле Битвы Чанпин было все еще очень тихо.


После успешного взятия Крепости Еван, Чжао Ко назначил 50 000 человек, дислоцированных за Перевал Гу, для защиты Перевала Хукоу. Как единственный Перевал между Перевалами Ханьдань и Гу, они должны были защищать его, чтобы гарантировать, что зерно может быть транспортировано.


В этот момент армия Чжао сформировала оборонительную линию от Перевала Хукоу до Перевала Гу, до лагеря Ван Лин, уничтожив все шансы армии Цинь окружить их.


Перевал Хукоу и Перевал Гу находились рядом, так что если бы армия Цинь захотела пройти к Северу от каменной стены, они были бы атакованы спереди и сзади. Если бы они не использовали все свои силы, это не сработало бы.


Гора Лан, Поместье.


Военный советник представлял организацию армейских войск Чжао, а затем докладывал о новой военной разведке.


— Вэй вывело 150 000 солдат из Даляня в Префектуру Хэнэй, направляясь прямо на Чанпин. Кроме них, все остальные страны готовятся к войне.


— Вашу мать! — Ван Хэ, у которого был скверный характер, вспылил.


У них не было зерна, и теперь у них был сильный враг. Это была опасность, с которой армия Цинь никогда прежде не сталкивалась. Но даже в этом случае Генералы и чиновники не сдавались, и причиной тому был Бай Ци, Бог войны в их сердцах.


— А как обстоят дела с зерном? — Торжественно спросил Бай Ци.


— Кроме Крепости Еван, Города Дуаньши, Хребта Лаома и Города Гуанлан, все они имеют часть зерна, но это в небольших количествах. В общей сложности, это может длиться у нас в течение 20 дней. Кроме того, Царь начал транспортировать зерно в Город Дуаньши. Поскольку расстояние велико, мы не можем зависеть от него в краткосрочной перспективе.


Бай Ци кивнул, оглядывая различных Генералов и спокойно сказал:


— Армия Чжао имеет 4 преимущества. У них достаточно зерна, у них есть подкрепление, Территория небольшая и легко обороняется, а их боевой дух высок. — Он продолжил.


— Однако у них так же есть 4 слабости. Во-первых, хотя оборонительная линия выглядит так, как будто ее нельзя сломать, линия слишком длинная, и они не смогут защитить конец линии. Если мы попробуем, мы определенно можем сократить линию наполовину. Во-вторых, после того, как они уничтожили Цитадель Еван, они не пытались преследовать победу и отрезать нашу линию снабжения. Их тактика недостаточно решительна, и это дает нам шанс дать отпор. В-третьих, их последовательные победы и наличие подкреплений означают, что они могут стать слишком самоуверенными. В-четвертых, их сокрытие в Перевале означает, что они могут только пассивно защищаться.


Все в помещении ждали, затаив дыхание. Им было ясно, что перед каждой битвой Бай Ци будет взвешивать все "за " и "против" противника. Только после этого он придумает какой-нибудь план. Именно этого момента они и ждали.


— Уничтожить нашего врага - это просто. — Бай Ци сказал и сделал паузу, прежде чем продолжить,


— Окружите их и уничтожьте их подкрепление; укрепите место, но переместите все ресурсы прочь. Атакуйте их слабые места; используйте изолированные осады!


Ван Хэ спросил:


— Лорд У Ань, пожалуйста, уточните.
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Глава 273. Окружение места и уничтожение подкрепления



Все Генералы смотрели с уважением и благоговением в глазах. Однако Бай Ци был очень серьезным парнем и редко смеялся, поэтому Генералы не решались петь ему дифирамбы в помещении. Все они смотрели на него, своего Бога войны, с нетерпением ожидая, как он устроит войска.


Оуян Шо сидел в углу, переполненный эмоциями. Только такой человек, как Бай Ци, мог стать главнокомандующим. Такие Генералы, как Ши Ваньшуй и Эр'Лай, не смогли бы, разница между ними была очень очевидна.


К сожалению, убедить Бай Ци было так же трудно, как взобраться на небеса. Хотя сила игроков сделала похвальное выступление, этого было недостаточно, чтобы заслужить уважение Бай Ци.


— Генералы, слушайте мои приказы! — Слова Бай Ци прервали размышления Оуяна Шо, заставив его снова сосредоточиться.


— Соберите 40 000 Железных всадников Хуан Хэ, вместе с 25 000 Железных всадников Ин Бао и 20 000 Кавалерийской армии игроков, а также 15 000 Железных всадников их армии Ван Хэ, чтобы собрать армию в 100 000 человек. Во главе с Ин Бао и Хуан Хэ они войдут в Хэнэй, чтобы перехватить подкрепления царства Вэй.


— Да, Генерал! — ответили Хуан Хэ и Ин Бао.


Хуан Хэ прибыл слишком поздно, чтобы помочь, что привело к смерти Ван Лина. Поэтому он почувствовал сдерживаемый гнев. Если Вэй(царство) хотело потревожить их, естественно, он был в ярости и хотел преподать им урок.


Ин Бао и другие Генералы не смотрели на кого-либо из военных, только уважая Бай Ци.


— Завтра утром Мэн Ао подойдет близко к Южной стороне Перевала Гу и займет агрессивную позицию, чтобы заманить их в ловушку. Ван Хэ будет помогать со стороны и в то же время обеспечивать безопасность зернового маршрута.


Ван Хэ и Мэн Ао, один был храбрым и свирепым, в то время как другой был стабильным. Хорошо, что они были двумя противоположностями. Поскольку это была фальшивая атака, Бай Ци намеренно послал Мэн Ао атаковать. Он опасался, что Ван Хэ будет действовать опрометчиво и действительно нападет, что повлияет на весь план.


— Да!


После того, как все Генералы ушли, Бай Ци искал Ван Хэ и тайно сказал ему несколько слов, прежде чем отпустить его.


На следующий день Мен Ао и его войска собрались и двинулись к лагерю Ван Лина, действуя так, как будто они собирались сделать все возможное.


Силы Ван Хэ на Западе тоже выдвинулись, пыль и грязь поднимались от их движений.


На вершине Перевала Гу стояли Чжао Ко и Чжао Шэн вместе.


К указу от Министра Пинъюань, Чжао Ко, хотя он и не был согласен с ним, у него не было выбора, чтобы принять его. Следуя приказам Царя построить оборонительную линию, а не выходить и сражаться.


Увидев, что силы Мэн Ао рвутся вперед, Чжао Ко не слишком задумался. Он послал туда 50 000 человек, и в течение одного дня они починили лагерь, и он снова был пригоден к использованию.


Суммируя 100 000 войск Чжао Чжуана, которые находились у подножия Перевала Гу, он не думал, что войска Мэн Ао смогут преуспеть. Оглядываясь назад, даже 150 000 войска, которыми он располагал, не смогли бы уничтожить лагерь Ван Лина за такое короткое время.


— К чему спешит армия Цинь? — Спросил Министр Пинъюань.


Чжао Ко засмеялся.


— Их поставки зерна были прерваны, так что я думаю, что они хотят полностью уйти до того, как прибудет наше подкрепление.


— Бай Ци - это Бог, когда использует войска, так почему же он должен быть таким опрометчивым? Есть ли во всем этом какая-то схема? — Министр Пинъюань не мог понять и сказал с беспокойством.


— Ну и шутка! Хотя Бай Ци умен, даже небеса благоволят нам, что он может сделать? — Хотя Чжао Ко проиграл Бай Ци, он не верил, что он был более глупым, чем он, и хотел показать себя.


Увидев высокомерного и самоуверенного Чжао Ко, Министр Пинъюань промолчал. У него не было никаких доказательств, и все это было бы просто предположением, поэтому он мог только верить в то, что сказал Чжао Ко.


Используя прикрытие войск Мэн Ао, а также пыль, созданную войсками Ван Хэ, Хуан Хэ и Ин Бао возглавили 100 000 Кавалерию и тайком покинули лагерь, направляясь на Восток в сторону Байджин.


Железная Кавалерия армии Цинь не была похожа на легкобронированную Кавалерию армии Чжао и не принесли молоко и сушеное мясо. Эти солдаты принесли мясо, которое нужно было жарить на костре. По сравнению с армией Чжао, это было гораздо более хлопотно.


К счастью, Оуян Шо и Лорды Альянса Шань Хай достали свои Военные Зерновые Таблетки и уменьшили их логистический стресс. Если же нет, то без такой помощи эти войска не продвинулись бы так далеко.


За короткое время войскам удалось войти в Префектуру Хэнэй.


Префектура Хэнэй, хотя это была новая Префектура, которую Цинь захватило на короткое время, так как Царь Цинь командовал своими людьми оттуда и предоставлял награды людям. Они были очень счастливы и поддерживали друг друга.


Таким образом, эти 100 000 Кавалеристов были подобны рыбам в воде в Префектуре Хэнэй.


Лорд из Царства Вэй, Синьлинь возглавил 150 000 войско и вошел в Префектуру Хэнэй. Однако они были похожи на искры в темной ночи. В глазах Хуан Хэ не было ничего таинственного или скрытого в их движениях.


Хуан Хэ было очень ясно, что это за операция; она должна была быть быстрой и стремительной. Во-первых, у них осталось мало ресурсов, и они не могли долго продержаться. Во-вторых, если они не выйдут слишком долго, это вызовет сомнения армии Чжао.


После того, как Хуан Хэ и Ин Бао закончили свою дискуссию, они выбрали маршрут, который армия Вэй должна была пройти мимо, и подготовили засаду. Они хотели напасть на них прежде, чем те успеют среагировать и уничтожить их одним махом.


Место засады, которое они выбрали, было не каньоном или особым местом, а вполне обычной равниной. Это было в сотнях миль вокруг, и кроме официальной дороги, это было просто несколько разбросанных Деревень.


Сто тысяч Кавалеристов укрылись в Деревнях. Недалеко от Деревни был густой лес; густая растительность была также хорошим укрытием для войск.


Увидев такую огромную армию, жители Деревни пришли в ужас.


Кроме того, что солдаты забирали немного зерна из Деревень, они ничего не делали слишком поспешно. Бай Ци был очень строг и не позволял своим войскам грабить мирных жителей. Даже такой Генерал, как Ин Бао, который ничего не боялся, определенно не пошел бы против приказов Бай Ци.


После того, как войска успокоились, Хуан Хэ послал разведчиков, чтобы исследовать и следить за передвижениями армии Вэй.


Через два дня, как и ожидалось, появилась армия Вэй.


Глядя издалека, 150 000 мужественная армия растянулась более чем на 5 километров. Их армия, которая когда-то была лучшей, пришла в упадок и уже не была так хороша, как раньше.


Армия, которая двигалась, не подходила для тайных атак, так как они растянулись слишком далеко. Даже если они убьют передних врагов, те, кто сзади, могут сформироваться, и они определенно не смогут эффективно убить их.


Следовательно, место, которое Хуан Хэ выбрал, было местом, где армия Вэй разбила лагерь. Поскольку они путешествовали в течение длительного времени, и добавляя тот факт, что в Префектуре Хэнэй было мало войск Цинь, они, естественно, не обратили особого внимания, когда они разбивали лагерь.


Чего они не знали, так это того, что неподалеку на них смотрела стая голодных волков.


Когда армия Вэй разбила лагерь, стотысячная железная Кавалерия черным потоком хлынула из леса прямо на них.


От громового галопа содрогнулась вся земля; это было похоже на цунами. Черная волна поглотила Землю; зеленые равнины теперь были покрыты черным.


— О нет, это армия Цинь! — армия Вэй запаниковала. Солдаты армии Вэй много страдали от рук армии Цинь, и страх рос в их сердцах.


В этот момент армия Вэй начала собираться в лагере. Путешествие без остановки в течение дня было действительно утомительным. Они отложили тяжелое зерно, которое несли, и приготовились осесть. Они не ожидали, что вражеские войска нападут, вызвав панику в лагере.


Раздавались крики, вопли, скачка лошадей, грохот чаш и горшков, ругань и различные звуки; казалось, они были на огромном рынке.


К счастью, Лорд Синьлинь был способным человеком, и он успокоил войска, в то же время реорганизовав их. Он приказал Кавалерии собраться и перехватить армию Цинь, в то время как Пехота выстроилась позади них.


150 000 армия, естественно, не стала бы разбивать лагерь на одном месте. Они были разделены на 3 группы. Когда передняя группа разбивала лагерь, центральная группа спешила туда, в то время как задняя группа все еще двигалась.


Хуан Хэ повел 50 000 человек в атаку на переднюю группу. Ин Бао привел силы игроков, чтобы уничтожить центральную группу. Лорд Синьлинь, Вэй У-цзи лично возглавил центральную группу.


В настоящее время единственными, кто мог сравниться с армией Цинь, была армия Чжао. Армия Вэй перед ними была далека от их былой славы и была легкой добычей.


Передний лагерь, после атаки сил Хуан Хэ, не мог сформироваться. Хуан Хэ повел своих людей и устроил бойню в лагере.


История запомнила бы эту некогда безымянную равнину именно из-за этой битвы.


Лагерь центральной группы находился там, где находился командир Вэй У-цзи. Ши Ваньшуй попросил возглавить силы игроков, чтобы атаковать их. Это была единственная оставшаяся группа элитных солдат Вэя.


Кавалерия Округа Шань Хай была на уровень выше, чем у армии Цинь. Элитные солдаты Вэй, естественно, не могли противостоять ей, и перед потоком металла во главе со 2-м Полком у них не было выбора, кроме как вступить в бой.


Это была битва копья и щита, и она закончилась полной победой Кавалерии Округа Шань Хай.


Лорд Синьлинь, который был очень уверен в себе, мог только взять своих стражей и сбежать.


Даже для гордого Ин Бао, увидев мощь сил игроков, его глаза застыли. До этой поездки он был недоволен тем, что Хуан Хэ слишком хорошо относился к силам игроков, но теперь он понял, почему.


Хотя элитные солдаты Вэй были не так сильны, как раньше, они все еще были элитным подразделением. Перед мощью Кавалерии игроков, однако, они не смогли даже выдержать удар, оглушая Ин Бао.


На огромных равнинах войска Вэй, растянувшиеся на многие мили, были уничтожены армией Цинь. Они не только не могли соединиться с тыловой группой, но и были разбиты на множество частей.


Армия Вэй состояла в основном из Пехоты. Небольшого количества Пехоты было недостаточно, чтобы остановить Кавалерию армии Цинь. Вместо этого они были зажаты Хуан Хэ и Ин Бао и непосредственно уничтожены.


Поскольку армия потеряла свою Кавалерию, оставшиеся Пехотинцы не могли решительно защищаться; они были похожи на стадо овец, преследуемых волками армии Цинь, бегущими спасая свои жизни.
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Глава 274. Построение Круга Колесницы



Обширные равнины были заполнены бегущими солдатами армии Вэй. Они побросали свое снаряжение и оружие. Некоторые даже сняли доспехи, чтобы бежать быстрее своих товарищей.


Ин Бао был кровожадным человеком, так как же он мог упустить такой хороший шанс? Он приказал войскам быть беспощадными и не принимать никакой капитуляции. Всюду, где проходила железная Кавалерия, они оставляли только безжизненные тела.


Хуан Хэ тоже не был святым и тоже кипел от гнева, так что он был таким же безжалостным.


Такой хороший шанс был также тем, что Оуян Шо не пропустил бы. Силы игроков забирали жизни своих врагов, заставляя Оуяна Шо чувствовать, что его очки боевого вклада быстро росли.


А 100 000 Кавалеристов были подобны точным боевым уборочным машинам, эффективно уничтожавшим фронтовые и центральные группы армии Вэй. Когда они проезжали мимо них на своих лошадях, их клинки сверкали, а головы падали на землю.


По сравнению с войсками Хуан Хэ и Ин Бао, 20 000 отряд игроков под командованием Ши Ваньшуя, Эр'Лая и Чжан Ляо были более эффективными и имели более высокую убойную силу.


Особенно Кавалерия Округа Шань Хай, с их снаряжением и сильными лошадьми, они причинно атаковали врага, оставляя за собой кровавый след.


После уничтожения фронтовой и центральной групп Хуан Хэ оставил 20 000 солдат, чтобы преследовать дезертиров. Затем он встретился с Ин Бао и бросился к тыловой группе армии Вэй.


Когда Лорд Синьлинь вернулся к задней группе, он заметил, что все было плохо. Он приказал войскам оставить свои тяжелые грузы и бежать, спасая свою жизнь, обратно в свою страну.


Так же, как армия Цинь преследовала армию Вэй, Лорд Синьлинь уже сбежал. К сожалению, пока армия Вэй находится в пределах Префектуры Хэнэй, они не смогут убежать от армии Цинь.


Кавалерия армии Цинь следовала их примеру и, подобно опытным охотникам, убивала их одного за другим. Тяжелая Пехотная армия Вэй определенно не могла отделаться от Кавалерии.


Погоня продолжалась в общей сложности 3 дня и 2 ночи. Армия Цинь была похожа на стаю голодных волков, и они кусали армию Вэй, отказываясь отпускать. Когда небо прояснилось, армия Вэй, проведшая ночь в страхе, увидела этих демонов, которые неслись на них.


Зерно, которое армия Вэй сбросила вместо этого, стало огромной помощью для армии Цинь. Это полностью решило проблему ресурсов. Надо сказать, что это было довольно иронично.


Армия Цинь преследовала их до границы Префектуры Хэнэй, и 150 000 армия Вэй теперь была в лохмотьях. Вэй, у которого уже были проблемы, вероятно, не сможет встать после этой битвы, и их уничтожение было только вопросом времени.


Вэй У-цзи под охраной своих стражников привел оставшиеся войска обратно в их страну. Его немедленно сняли со своего поста и заперли. Что бы ни случилось дальше, давайте не будем сейчас об этом говорить.


Полностью уничтожив войско Вэй, Хуан Хэ не решился действовать медленно и собрал войска, устремившись обратно к Чанпину. Уничтожение армии Вэй было всего лишь легкой закуской, и настоящая Битва должна была состояться в Чанпине.


На обратном пути Оуян Шо взглянул на свои очки боевого вклада и обнаружил, что они достигли ужасающих 250 000. В среднем за 2 сражения Кавалерия Округа Шань Хай убивала по два с половиной человека.


Бай Хуа и Фэн Цюхуан обе сражались до последнего и обогнали Чжань Лана, заняв 2-е и 3-е места в рейтинге.


Конечно, турнирная таблица очков вклада в битву не учитывала окончательные бонусные очки, поэтому с выступлением Ди Чэня и Чжань Лана их бонус тоже не был бы маленьким.


Таким образом, борьба за вершину таблицы лидеров не была высечена на камне.


Известие об уничтожении 150 000 армии Вэй было подобно Урагану, который пронесся по всем странам, успокаивая их импульсивные и опрометчивые сердца.


Чжао были отвергнуты из многих других стран, и Хань еще раз отстранил Фэн Тина от своих обязанностей. 5 стран Шандана немедленно принесли подарки и отправили своих послов в Сяньян, чтобы попытаться восстановить отношения.


Как и говорил Бай Ци, уничтожение армии Вэй разрушило бы формирующийся Альянс.


В этот момент армия, которую Царь Цинь собрал в Хэнэе, медленно покинула гору Тайхан.


С приходом дождя поле Битвы Чанпин снова стало облачным и таинственным.


Перевал Гу, палатка Ди Чэня.


Когда Оуян Шо и другие начали поднимать очки боевого вклада, Ди Чэнь уже чувствовал, что что-то происходит. После нескольких дней наблюдений он не заметил никаких признаков Кавалерии Шань Хая среди войск Мэн Ао.


Так как они не присоединились к битве, как их боевые очки вклада все еще увеличатся, если не будет битвы где-то еще? Ди Чэнь поделился своей догадкой с Чжао Ко, но тот не обратил на нее особого внимания.


Как и ожидалось, вначале даже Бай Ци было все равно, когда Оуян Шо рассказал ему о военной разведке. Кроме того, предположение Ди Чэня было настолько нелепым, что молодой Чжао Ко определенно не стал бы беспокоиться об этом.


Когда новость о потере армии Вэй распространилась, Чжао Ко был естественно шокирован, в то время как Ди Чэнь и другие были горьки.


— Неужели мы действительно собираемся снова проиграть Альянсу Шань Хай? — Ша Поцзюнь был действительно растроен, видя, что хорошая ситуация медленно переворачивается, как он мог быть счастлив, тем более, когда врагом был Оуян Шо, которого он ненавидел до мозга костей.


Чжань Лан покачал головой. 


— На этот раз мы проиграли не Циюэ Уи, а Бай Ци.


— Именно! Независимо от того, что мы предсказывали, мы бы не предвидели, что такой ход придет. Даже находясь в таком невыгодном положении, он осмелился двинуть свои войска, чтобы убить армию Вэй.


— Если подумать, разве это не его стиль? Это выглядело опасно, но на самом деле он все четко рассчитал и предсказал, что Чжао Ко не посмеет напасть, — эмоционально сказал Чжань Лан.


— Что же нам теперь делать? Наш план был нарушен, поэтому нам нужно подумать о новом.


— Вот именно. Даже без подкреплений, Цинь в равной степени соответствует нам, поэтому нам нужен подробный план. Если нет, то они действительно могут победить нас.


Армейская палатка Чжао.


Услышав, что армия Вэй была перехвачена и убита, Чжао Ко заперся в своей палатке и никого не хотел видеть. Даже Министр Пинъюан Чжао Шэн был отвергнут в дверях.


Основываясь на характере Чжао Ко, после получения преимущества, он хотел преследовать его и не давать армии Цинь никакого шанса отдохнуть. В конце концов благоразумие Царя Чжао испортило его план.


Теперь армия Вэй была уничтожена, и в Чанпин больше не придет подкрепление.


В нынешней ситуации у армии Чжао не было иного выбора, кроме как защищаться. Они могли только использовать план Лянь По, чтобы противостоять армии Цинь и посмотреть, кто не сможет долго продержаться.


Относительно, армия Чжао определенно удерживала преимущество.


Проблема заключалась в том, что нынешняя ситуация сильно отличалась от того времени, когда у Лянь По и Ван Хэ было свое противостояние.


Во времена Лянь По обе армии удерживали половину Чанпина, и каждая из них образовала 3 оборонительные линии. Что касается защиты Чжао Ко, то это была всего лишь одна линия, сравнивая силу, это было очевидно.


А когда войска Мэн Ао оказались перед лагерем Ван Лина, их желание сменить строй стало невозможным. Единственным планом было укрепление обороны.


Чжао Ко был начитан в военных книгах, и его знания были очень обширны. Если кто-то говорил о защите, а не нападении, он немедленно придумывал идею. Он внезапно встал. 


— Немедленно пошлите за генералом Чжао Чжуаном!


Чжао Чжуан поспешил к нему и, увидев, что Чжао Ко торжественно сидит за столом генерала, сразу же поклонился.


Чжао Ко пригласил Чжао Чжуана сесть на пол напротив него и улыбнулся. 


— Как там атака сил Мэн Ао?


— После перехвата и убийства армии Вэй и возвращения в Чанпин их атаки не уменьшились, а увеличились, если раньше кто-то говорил, что они симулировали свою атаку, теперь похоже, что они действительно хотят уничтожить лагерь Ван Лина и сокрушить нашу оборонительную линию. — Торжественно произнес Чжао Чжуан.


Услышав, как Чжао Чжуан упомянул армию Вэй, лицо Чжао Ко исказилось. Оно медленно вернулось в норму, когда он сказал:


— Так как это так, вы все можете справиться с этим? Как только лагерь Ван Лина будет захвачен, армия под Перевалом Гу немедленно столкнется с их угрозой. — Чжао Ко не сказал, о чем он думает. Вместо этого он проверил Чжао Чжуана.


— Генерал, не волнуйтесь, мы определенно не позволим армии Цинь уйти. Однако я беспокоюсь о том, что если они снова увеличат свои силы, войска, защищающиеся, столкнутся с огромным давлением. Генерал, разве вы не должны организовать больше солдат из Перевала Гу, чтобы усилить их на всякий случай?


Чжао Ко покачал головой. 


— Если мы увеличим войска, то попадем в их ловушку. Они воспользуются случаем, чтобы начать войну и истощить наши главные силы, а также предотвратить затяжную войну.


— Так что же нам делать?


— У меня есть формация, которую мы можем разместить под Перевалом Гу, что гарантирует, что армия Цинь не сможет атаковать ни на дюйм. — Чжао Ко был очень уверен в себе.


— О какой формации вообще идет речь, что будет иметь такой большой эффект?


— Построение Круга Колесницы!


— Построение Круга Колесницы?


— Да!


— Я слышал, что это была давно потерянная формация Сунь Биня. Как Генерал узнал об этом?


Чжао Ко засмеялся, но ничего не сказал.


Чжао Чжуан знал, что Генерал был очень уверен в его работе, и радостно сказал:


— Пока Генерал помнит, как создать формацию и как она работает, тогда она точно будет работать!


Чжао Ко кивнул. 


— Сунь Бинь упоминал, что эта формация была настолько удивительной, что не нужно было вносить в ее изменения и адаптации. Что касается того, как расположить солдат, то это тоже очень просто. Смотрите! — Он взял кусок овчины и начал рисовать. С его умом и быстрым мышлением, менее чем за час, он описал формацию.


— Сунь Бинь - это военный гений! Эта формация так полезна! — Воскликнул Чжао Чжуан.


— Это нормально, если армия Цинь увеличивает свои войска для атаки. Если они действительно это сделают, мы можем только добавить немного больше войск для защиты лагеря Ван Лина. Драться в лоб - это не самая умная стратегия. Основные силы создадут формацию под Перевалом Гу, чтобы приветствовать их. Я хочу посмотреть, как Бай Ци ее сломает.


— Да, Генерал! — Чжао Чжуан ушел, чтобы подготовить формацию так, чтобы они могли установить его у подножия Перевала Гу. Кроме того, он также передал ответственность за формацию советнику в армии, чтобы он обучал солдат таким образом, чтобы они хорошо разбирались в этом.
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Глава 275. Взрастет Звезда



Гора Лан, Армейская палатка Цинь


Бай Ци собрал всех своих Генералов, чтобы спланировать следующий этап их миссии.


Исходя из их первоначального плана, следующим этапом будет нападение на лагерь Ван Лина.


— Как только нам удастся захватить лагерь, армия Чжао будет поймана в ловушку в Перевале Гу, и это снова будем мы, окружающие их. Следовательно, мы должны выиграть битву завтра. — Бай Ци собрался с силами.


— Мы ждем ваших приказаний! — Отвечали Генералы.


— В завтрашней осаде силы Мэн Ао будут главными, в то время как Хуан Хэ и Ин Бао поддержат его, блокируя войска Чжао Чжуана в нижней части Перевала Гу. Войска Ван Хэ останутся в лагере и будут ждать моих приказов!


— Да, генерал!


Оуян Шо сидел в стороне, на его лице промелькнуло беспокойство и сомнение. Так как они пытались захватить лагерь, почему бы Ван Хэ не послать войска? Он посмотрел на выражение лица Ван Хэ и не увидел никакого несчастья. Может быть, у Бай Ци все еще есть другие планы.


Уничтожение армии Вэй не только разрушило формирующийся Альянс. Войска Цинь также получили много зерна и ресурсов.


Цинь отправил почти все свое зерно в Цитадель Евана. Пожар, устроенный Чжао Чжуаном, уничтожил урожай зерна, накопленный за годы правления династии Цинь. Поэтому, хотя они и восстановили транспортные маршруты, количество зерна, которое Фань Цзю мог собрать внутри страны, было ограничено.


Пока они пытались раздобыть зерно, простолюдины ворчали. Чтобы поддержать войска на линии фронта, даже зерно из их домов было предложено вынести. Конечно, они не будут счастливы.


Следовательно, Чжао Ко чувствовал, что если две армии продолжат сражаться, то армия Чжао будет сильнее.


К счастью, уничтожение армии Вэй, которая привезла огромное количество зерна, действительно пошло на пользу династии Цинь.


Царь Цинь уже связался с простолюдинами, чтобы помочь перевезти эту партию зерна в Город Гуанлан.


Равнины, где сражались армии Вэй и Цинь, находились в Префектуре Хэнэй и очень близко к Чанпину. Через несколько дней им удалось добраться до Города Гуанлан. Таким образом, недостаток зерна был решен, и проблема Цинь была не так плоха, как ожидал Чжао Ко.


Утром следующего дня взошло солнце; погода была хорошая.


Рано утром, армия Чжао начала работать, перемещая все колесницы и полезные вещи, чтобы подготовить Построение Круга Колесницы.


Как только они начали действовать, армия Цинь отправилась в путь.


Черный поток, подчиняясь координации барабанов, выстроился в аккуратные ряды и вышел из лагеря.


Бай Ци стоял на Башне и смотрел, как обычно, сверху вниз, командуя войсками.


Первым из них ушел 120 000 отряд Пехоты и Кавалерии во главе с Мэн Ао. Эта армия атаковала лагерь Ван Лина в течение нескольких дней и была хорошо знакома с его маршрутом. Единственным отличием был отданный вчера приказ сражаться насмерть.


В армии Цинь, как только они решат сражаться насмерть, если кто-то попытается бежать, их безжалостно убьют. Если один из них был напуган, он мог быть обузой для других. Поэтому в этих смертельных битвах солдаты будут сражаться так, словно их спины прижаты к стене.


В клубящейся грязи и пыли Хуан Хэ и Ин Бао воспользовались укрытием, чтобы следовать за ним вплотную. Во время битвы с Вэй, Хуан Хэ потерял мало войск и имел 90 000 человек, которые могли сражаться.


Увидев, что войска Мэн Ао снова напали на лагерь Ван Лина, стражники не стали паниковать. За несколько дней они были уверены, что враг просто снова притворяется.


Известие о потере армии Вэй было известно только Генералам армии Чжао, чтобы не влиять на моральный дух. Чжао Ко приказал сделать это, чтобы предотвратить его распространение. Если нет, то тот, кто не подчинится ему, будет убит.


Поэтому из тех, кто оборонялся, за исключением нескольких Генералов, большинство вообще ничего не знали.


Чего они не знали, так это того, что сегодняшняя армия Цинь сильно отличалась от последних нескольких дней. Генералы знали это и приказали солдатам быть начеку. К сожалению, это не сработало.


В течение нескольких дней нападений, хотя Мэн Ао не достиг многого, по крайней мере они заполнили все рвы.


Огромная армия перешагнула через ров, держа Штурмовые лестницы, начав безжалостное наступление на лагерь, который изначально принадлежал им. Солдаты не боялись умереть и отдавали все свои силы.


Такая свирепая армия была чем-то, чего армия Чжао не ожидала. Только тогда они поняли, что на этот раз армия Цинь атаковала по-настоящему. Однако когда они поняли это, было уже слишком поздно, так как они уже понесли тяжелые потери.


К счастью, армия Чжао была не такой уж средней, как армия Вэй. Хотя у них было плохое начало, они быстро отреагировали и, используя преимущество стены, начали убивать войска Цинь.


Огнемет и различное оборонительное оружие были использованы в полной мере, причинив огромный ущерб армии Цинь.


Мэн Ао, который командовал войсками, никак не реагировал и не очень заботился о потере жизни. Он холодно помахал флагом в своей руке, посылая группу за группой вверх, не останавливаясь, пока они не достигли своей цели.


Безжалостная атака оказывала большое давление на тех, кто пытался защищаться. У них даже не было времени перевести дух. Под интенсивными обстрелами в некоторых районах появились бреши и трещины, хотя они и были прикрыты. Если это продолжится, то прорыв был лишь вопросом времени.


Мэн Ао был умен и быстр, видя, что в обороне появляются дыры, он немедленно отправлял туда резервные силы. Через мгновение лагерь Ван Лина оказался в опасности. У солдат не было другого выбора, кроме как послать экстренный сигнал SOS главным силам.


Хотя Чжао Чжуан был занят формированием Построения Круга Колесницы, на самом деле он обратил внимание на эту осаду. Видя, что армия Цинь действует так, как он ожидал, и совершает настоящую атаку, он немедленно сформировал силы для оказания помощи.


Как только они бросились на помощь, войска Хуан Хэ и Ин Бао, которые прятались за армией Чжао Чжауна, бросились вперед и преградили им путь к отступлению.


Оба Генерала делали то, что им было поручено, блокируя в качестве первого приоритета и убивая в качестве второго. Силы сплелись вокруг Чжао Чжуанских сил, не позволяя им сдвинуться ни на дюйм.


Чжао Ко стоял у городской стены Перевала Гу. Увидев, что войска Чжао Чжуана остановились, он понял, что армия Цинь полна решимости уничтожить лагерь Ван Лина.


Хотя Чжао Ко и подготовил Круг Колесницы, он не хотел так рано потерять лагерь Ван Лина. Более того, он хотел спасти 50 000 солдат, находившихся внутри.


Так же, как Чжао Ко хотел переместить войска внутри Перевала Гу, чтобы спасти силы Чжао Чжуана, кто-то сообщил:


— Генерал, похоже, что к Северу от Перевала Гу есть много сил Цинь; они несут много осадных орудий; они выглядят так, как будто они хотят атаковать Перевал Гу.


— Что? — Чжао Ко в это не поверил. Когда армия Цинь обошла каменную стену, когда они был полностью скрыты в темноте? Разведчики были действительно бесполезны. 


— Сколько их всего?


— Более 100 000 человек.


Чжао Ко вздрогнул. Сто тысяч человек, если бы он послал несколько солдат из Перевала Гу, чтобы помочь Чжао Чжуану, тогда Перевал Гу был бы в опасности.


— Это нехорошо! — Чжао Ко нахмурился и пробормотал. 


— Почему так случилось?


Оглядываясь назад, Чжао Ко вздрогнул. Армия Цинь на Севере, должно быть, отошла несколько дней назад, чтобы быть в состоянии добраться сюда в такой момент. Следовательно, они могли бы помешать солдатам в Перевале Гу помочь тем, кто находится в лагере Ван Лина. Если Чжао Ко не будет беспокоиться и попытается спасти их, то это станет настоящей осадой. Следовательно, либо Перевал Гу, либо лагерь Ван Лина, один должен быть потерян.


Важность того и другого Чжао Ко была, естественно, ясна.


Это был план, и Чжао Ко мог выбрать только одно из двух. Ему оставалось только защитить Перевал Гу и сдать лагерь Ван Лина. Что касается координации действий с войсками на Перевале Хукоу, чтобы зажать армию Цинь с Северной стороны, то это было невозможно.


Перевал Хукоу был слишком далеко от Перевала Гу, и к тому времени, когда они прибудут, враг будет уже далеко.


Это была слабость оборонительной линии Армии Чжао. Это было слишком долго, и они не могли плавно скоординироваться друг с другом, давая шанс врагу.


В этот момент Чжао Ко имел более глубокое понимание того, как Бай Ци использовал свои войска. Было очевидно, что в этой битве Бай Ци видел слабость врага насквозь и строил планы, как ей противостоять.


По сравнению с ним Чжао Ко казался очень слабым и неопытным.


Самое трудное заключалось в том, что он не только должен был пожертвовать лагерем Ван Лина и 50 000 человек внутри него, но если бы он действительно оставил их там, моральный дух армии упал бы.


У них не было никакой возможности спасти их, но если он не спасет их, армия потеряет свое сердце, чтобы сражаться.


Чжао Ко с горечью покачал головой. 


— Прикажите войскам повернуть на Север для защиты; скажите тем, кто находится в лагере, чтобы они защищались, и как только мы разберемся с теми, кто осаждает Перевал Гу, мы пошлем подкрепление.


Все знали, что подкрепление Чжао Ко - это всего лишь чистый лист бумаги. Когда основные силы Цинь на Севере отступят, лагерь Ван Лина будет потерян, какие подкрепления вообще понадобятся?


Хотя все это знали, в конце концов, это было вполне логично, Чжао Ко не хотел отказываться от лагеря Ван Лина. Но из-за армии Цинь у него не было другого выбора, кроме как сдаться.


Только тогда это не будет слишком сильно влиять на их моральный дух.


Надо сказать, что хотя этот шаг не был столь откровенным и открытым, он был эффективным. Лидер должен быть безжалостным, и когда нужно чем-то пожертвовать, они должны быть в состоянии это сделать.


Бай Ци в очередной раз преподал Чжао Ко урок.


После этой Битвы при Чанпине Чжао Ко быстро рос и взрослел. Если бы он смог выжить и выйти из этой зоны боевых действий, то определенно стал бы звездным Генералом.
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Глава 276. Возвращение того, что было потеряно



Приказы Чжао Ко в основном объявляли о потере лагеря Ван Лина.


Когда Генералы получили приказ, их лица были пепельно-белыми. Они предвидели конец, который их ожидал. Однако они ненавидели не Чжао Ко, а коварство армии Цинь.


— Братья, сражайтесь насмерть! — Мужество армии Чжао никогда не было хуже, чем у армии Цинь.


— Убить! Убить! Убить!


Сцена, в которой оставшиеся силы Ван Лина выскочили из рва и сражались до смерти, была сыграна еще раз. То же самое место, та же ситуация, только на этот раз это была армия Чжао.


Судьба. Иногда это было просто так случайно и так жестоко.


Мужество армии Чжао было обращено против Мэн Ао. Его спокойные глаза внезапно дрогнули, и когда он увидел перед собой такого противника, то все, что он мог сделать, - это постараться изо всех сил и отправить их восвояси.


Оглушительный рев раздавался внутри и снаружи лагеря. Нападение армии Чжао спровоцировало жажду крови у солдат Цинь, и обе стороны сражались не на жизнь, а на смерть.


Напряженная битва продолжалась до самого вечера. Когда они уставали, армия Чжао принимала пищу во рву, даже не имея времени вернуться в лагерь. Если они отступят, то вражеская армия Цинь бросится вперед.


Когда солнце осветило лагерь Ван Лина, он казался исключительно холодным. Восстановленный лагерь теперь снова был в лохмотьях, стены разбиты, а изнутри валил дым.


Когда Мэн Ао возглавлял войска, он был спокоен. Стойкость армии Чжао оказалась гораздо выше, чем он ожидал. Ров выглядел как мертвая зона, которую они могли захватить в любое время. Но когда силы Цинь устремлялись вперед, там были тела, которые "оживали", беря в руки серповидные клинки и сражались против армии Цинь.


Из-за непрекращающихся битв рва больше не существовало, покрытый телами и кровью. Будь то осадные орудия или средства защиты, все они были сломаны, и никто не потрудился пойти и исправить их.


В конце битвы остались только солдаты, взявшие клинки и копья и вступившие в ближний бой. Здесь не было ни мастерства, ни тактики. Это была эпоха холодного оружия, самый кровавый, но самый привлекательный момент.


Солдаты - это не пшеница, которая быстро отрастает после того, как ее срезали.


Армия Чжао, будь то по боевой или умственной силе, была равна армии Цинь, однако перед ней было вдвое больше врагов. В конце концов, они проиграли. Подобно войскам Ван Лина, никто из них не сдавался, и все сражались не на жизнь, а на смерть.


В этой битве, после целого дня напряженных боев, войска Мэн Ао, казалось, потеряли столько же людей, прежде чем смогли захватить лагерь Ван Лина до наступления ночи.


Они вновь обрели то, что потеряли, но цена была слишком высока.


После боя отчет показал, что Пехотные войска игроков во главе с Чэнь Таном были почти все убиты, и около 1 000 остались. Ужасное состояние сил игроков было лучшим описанием битвы.


Взяв лагерь Ван Лина, Мэн Ао последовал инструкциям Бай Ци и возглавил 70 000 армию, чтобы охранять его. Чтобы отдать дань памяти Ван Лину, название места не было изменено.


Увидев, что лагерь Ван Лина снова захвачен, Чжао Чжуан пришел в ярость и захотел сразиться насмерть с армией Цинь. К счастью, предупреждение Чжао Ко заставило его сохранить ясную голову и приказать своим войскам отступить к подножию Перевала ГУ.


Объединенные силы Хуан Хэ и Ин Бао сражались с Чжао Чжуаном в течение целого дня и были истощены. Они отступили назад к Городу Гуанлан, чтобы отдохнуть. Оба Генерала знали, что сейчас произойдет самое важное сражение.


Что касается 100 000 войск, посланных осадить Перевал Гу, то они были выведены из лагеря Ван Хэ. Ван Хэ получил секретную миссию до того, как Хуан Хэ и Ин Бао пошли в атаку на армию Вэй, чтобы направиться к Перевалу ГУ.


Несколько дней назад, когда армия Мэн Ао блефовала своей атакой на лагерь Ван Лина, весь главный лагерь армии Цинь имел только 50 000 человек, как пустой Город. Армия Чжао имела 200-300 000 свободных войск, но они ими не пользовались. Если бы Чжао Ко пошел на риск и атаковал, битва была бы совершенно другой прямо сейчас.


К сожалению, на войне не было никаких "если".


Утром Чжао Чжуан начал выкладывать все старые колесницы и полезные вещи и провел 5 дней, образуя Круг Колесницы у подножия Перевала Гу.


Строй состоял из 5 слоев: Самый внешний представлял собой обнесенную стеной траншею, 2-й состоял из колесниц и воинов Пехоты. Колесницы были соединены вместе, а за колесницами были солдаты Пехоты; в 3-ем слое, были солдаты Пехоты, расставленные в оборонительном строю; в 4-м слое был военный шатер, используемый для переключения защищающихся солдат и лечения раненых; 5-м слоем был золотой барабанной башней с гигантским флагом "Чжао", и это было место, где командир будет командовать всеми войсками.


Когда строй был создан, это удивило армию Цинь. Армия Цинь смотрела издалека и с благоговением. Когда Бай Ци получил сообщение, он посмотрел вниз с самой высокой точки горы Лан. Издалека это был пятикилометровый горящий круг, флаги расставлены вокруг, звучат барабаны, и это выглядело действительно опасно.


Бай Ци посмотрел на своих Генералов и спросил:


— Вы все прошли через сотни сражений, может ли кто-нибудь рассказать мне историю этого Построения? Каковы его сильные и слабые стороны, и как мы должны его сломать?


В этот момент Ин Бао находился к Северу от каменной стены, чтобы командовать 100 000 войском там. Мэн Ао находился в лагере Ван Лина и отвечал за наблюдение за передвижениями армии Чжао на Перевале Гу.


Кроме Бай Ци были только Ван Хэ и Хуан Хэ. Ван Хэ имел 50 000 с лишним человек, находившихся на Хребте Лаома. Хуан Хэ взял на себя силы Ин Бао и имел в общей сложности 80 000 Кавалерии, расположенных в Городе Гуанлан, взяв на себя роль Мэн Ао.


Помимо двух Генералов, там был Представитель игроков Циюэ Уи и Цзюй Шоу.


Ван Хэ рассмеялся. 


— Какая разница, что это за Формация? У нас 50 000 Кавалерии. Мы можем прорваться сквозь нее и уничтожить ее!


— Пятьдесят тысяч Кавалеристов уничтожат ее? Они все умрут, а ты все равно не узнаешь, что случилось. Как Генерал, вы являетесь важным членом страны. Поступая опрометчиво, как вы выиграете войну? — Хотя Бай Ци не был сильным человеком, он обладал неописуемым престижем и честью, которые заставляли Генералов уважать и бояться его.


Самым важным было то, что вся армия имела предельную веру в Бай Ци. Бай Ци, который прошел свой путь от солдата, был ужасающим фехтовальщиком, когда он был солдатом и был знаком со всеми видами войны и оружия. Если бы он прошелся по учебному заведению, то мог бы указать на ошибки каждого.


Поскольку Генерал был так хорош, солдаты, естественно, доверяли ему. И это еще не все. Его тактика была точна, и его использование войск было возвышенным, его мужество и безжалостность, все это сыграло свою роль. В течение последних 30 лет, пока Бай Ци вел их, в любом сражении армия Цинь побеждала.


В общем, Бай Ци был подобен Богу войны, посланному с небес.


Даже при таком уважении Бай Ци не стал высокомерным и опрометчивым. Он всегда был таким спокойным и ясным, и он всегда был парнем, чья цель состояла в том, чтобы уничтожить врага.


Кроме того, что они называли его Богом, не было никакого другого способа описать его.


Получив выговор от Бай Ци, Ван Хэ смутился, и его лицо мгновенно покраснело.


Бай Ци знал личность Ван Хэ и не думал об этом много, пользуясь случаем, чтобы спросить Генералов о Формации. Внезапно сзади раздался медленный, но твердый голос: 


— Если я не ошибаюсь, это Построение Круга Колесницы.


Бай Ци был потрясен. Он повернул голову только для того, чтобы увидеть старика, одетого как ученый, стоящего позади Циюэ Уи. Ученый посмотрел на Бай Ци и поклонился.


— Генерал Бай Ци, это советник отряда игроков, Цзюй Шоу. — Представил его Оуян Шо.


Бай Ци кивнул. Он не был зол, потому что его прервали и вместо этого похвалили:


— Я не ожидал, что среди игроков будет такой умный человек. Пожалуйста объясните. — Дело было не в том, что Бай Ци пытался усложнить ситуацию для Цзюй Шоу, просто, как только образование было признано, можно было, естественно, сказать, что это плюсы и минусы.


Цзюй Шоу, не колеблясь, сказал:


— Этот строй придумал Сунь Бинь, но раньше его не использовали в бою. Он оставил только чертежи 10-ти Формаций. А как ими пользоваться, он не объяснил. Это Построение - то, которое использовало рвы, колесницы и Пехоту: Построение Круга Колесницы.


— Сила этой Формации заключалась в том, что армия могла вращаться по кругу, как вода, чтобы приспособиться к ситуации; если мы атакуем с одной точки, войска будут вращаться и атаковать нас сзади; если мы окружим их и атакуем, нам нужно будет растянуть наши войска, и таким образом наша сила будет слабой и не сможет осадить.


— Па-па-па! — Бай Ци захлопала в ладоши и засмеялась. 


— Мистер просто гений!


— Благодарю вас за вашу похвалу.


Бай Ци отмахнулся от него, и выражение его лица снова стало серьезным.


Исходя из плана Бай Ци, следующим шагом должна была стать координация действий с войсками Ин Бао для захвата Перевала Гу. Однако эта Формация делало Юг непроходимым.


Лагерь Ван Лина, за который Мэн Ао пожертвовал так много, чтобы получить, теперь также был бесполезен.


Кроме того, Чжао Ко мог также координировать свои действия с солдатами Перевала Хукоу, чтобы окружить Ин Бао. Ситуация мгновенно изменилась из-за одной Формации.


Бай Ци был впечатлен. Чжао Ко начал выказывать признаки того, что скоро станет звездным генералом.


— Чтобы уничтожить армию Чжао, мы должны сначала уничтожить Построение Круга Колесницы! — Решительно сказал Бай Ци.
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Глава 277. Использование Странного метода для разрушения Формации



Таким образом, одно Построение Круга Колесницы стало ключом к решению исхода Битвы при Чанпине.


В течение 10 дней зерно из Префектуры Хэнэй было благополучно перевезено в Город Гуанлан, и зерновой кризис армии Цинь был временно снят. Фань Цзю делал в Сяньяне все, что было в его силах, чтобы заставить простолюдинов дать немного зерна военным.


Можно сказать, что Цинь вложило в эту Битву все, что у них было.


Поскольку у армии Чжао было достаточно зерна, они были полны решимости пережить армию Цинь.


Создав Построение Круга Колесницы и успокоив ситуацию на Юге, Чжао Ко, который был очень амбициозен, уже нацелился на войска Ин Бао на Севере. В пределах Перевала Гу находилось 170 000 солдат, и если прибавить к ним 50 000 на Перевале Хукоу, то они вполне могли уничтожить 100 000 человек Ин Бао.


Долгое противостояние было также огромным бременем для Чжао. Выслушав план Чжао Ко, Чжао Шэн, который отвечал за наблюдение за армией, не стал возражать.


Хотя они успешно вывели подкрепление и отдали лагерь Ван Лина, ситуация все еще была плохой для армии Цинь. Как и говорил Бай Ци, если они хотели уничтожить армию Чжао, им нужно было сломать строй.


Однако с таким легендарным построением, а также с подкреплением Перевала Гу в тылу, прорваться было непросто.


Бай Ци каждый день стоял на вершине горы Лан и смотрел на Формацию. Когда он смотрел на нее, это обычно занимало целый день. Только перед заходом солнца он спокойно возвращался в свое Поместье.


Так как прошло уже много дней, это был не очень хороший план.


Видя, что Чжао Ко уже готовится к атаке, если он не придумает никакого плана, ему придется попросить Ин Бао отступить; в тот момент, когда он это сделает, это будет то же самое, что объявить, что план обороны Чжао Ко сработал.


Если бы они потратили больше времени впустую, Цинь не смогло бы обеспечить такую большую армию. Лучшим исходом было бы для армии Цинь отступить и позволить стране Чжао забрать Шандан. Однако политические результаты, которые могли бы возникнуть, испугали Бай Ци.


Сдача Шандана не только нарушала восточный путь Цинь. Самое главное, что позиции силы и власти должны были бы быть переписаны.


Следовательно, царство Цинь не могло проиграть; они не могли позволить себе проиграть; Бай Ци также не хотел проиграть!


С тех пор как произошла Битва при Чанпине, произошло несколько огромных сражений. Двое игроков из армий Чжао и Цинь, казалось, были второстепенными персонажами. Однако если присмотреться повнимательнее, то они оказывали влияние на ход сражения.


Если сравнивать этих двоих, Альянс Яньхуан из лагеря Чжао, выглядел более привлекательным. Альянс Шаньхай просто следовал инструкциям и не предлагал никаких идей или влияния на поле боя.


По сравнению со славными выступлениями в Сражении при Чжо Лу и Битве при Муе, их выступление в этот раз выглядело очень скучно.


Заметив это, Оуян Шо собрал всех своих союзников, чтобы обсудить, как разрушить Формацию. К сожалению, даже Генерал первого класса, такой как Бай Ци, не мог решить ее, как они могли?


Оуян Шо знал, что для того, чтобы разорвать эту Формацию, нельзя использовать обычный логический цикл. Как и в таком аспекте, будь то игроки или Исторические личности, такие как Цзюй Шоу, они не могли сравниться с Бай Ци.


В этот день Оуян Шо взял 2-х охранников и поднялся на Башню Города Гуанлан. В своем сознании он думал только об Построении Круга Колесницы и ни о чем другом.


В лучах утреннего солнца по небу пролетела стая гусей.


Оуян Шо замер, и в его голове мелькнула мысль. Он изо всех сил старался успокоиться, закрыв глаза, он связал то, что он получил от гусей, с Формацией Круга Колесницы, чтобы попытаться поймать этот проблеск света.


Построение Круга Колесницы было тесно связано друг с другом, одна часть зависела от другой, чтобы не дать врагу шанса. Обычно говоря, чтобы сломать этот строй, можно было либо не беспокоиться об этом, делая строй бесполезным, либо собрать все войска, чтобы атаковать его со всех сторон, чтобы сделать войска в середине под давлением. Тогда они, естественно, не смогут адаптироваться.


Эти два метода абсолютно не работают.


Первый нуждался в абсолютном терпении, и войска Чжао в строю имели бесконечный запас зерна с Перевала Гу, так что еще до того, как оно закончится, армия Цинь будет уничтожена.


Второй метод нуждался в огромной армии, и после нескольких тяжелых сражений армия Цинь потеряла половину своих людей и не могла использовать большое число, чтобы роиться в строю.


Летающие гуси дали Оуяну Шо совершенно новую идею.


Поскольку традиционные методы не работали, нужно было вводить новшества. Оуян Шо думал: А что, если они могли бы быть похожи на современных военных и приземлиться в центре Построения? Пока в центре царил хаос и войска атаковали с внешней стороны, строй был обречен на провал.


Можно было бы сказать, что сотрудничество с Гильдией наемников Гремучая Змея стимулировало мышление Оуяна Шо и сделало его более похожим на смесь современных и древних мыслей.


Самое трудное, как они могут прыгать с парашютом? В древние времена не было самолетов, где они могли бы высадить людей.


Оуян Шо открыл глаза, и когда он повернулся к горе Далян, его глаза заблестели.


Гора Далян находилась в центре рек и простиралась до подножия Перевала Гу, прямо рядом с Формацией.


Если кто-то мог спрыгнуть с вершины, он определенно мог, не полагаясь на самолеты, приземлиться в середине Построения Круга Колесницы.


Теперь, чтобы это стало возможным решением, оставалась лишь последняя часть головоломки. Как найти замену парашюту?


Оуян Шо сразу же подумал о военных палатках, которые привезла с собой армия Округа Шань Хай. Это намного превосходило старую технологию и было просто лучшей заменой для парашюта.


После тщательного обдумывания, Оуян Шо не колебался и взволнованно сказал:


— Пойдем к горе Лан и встретимся с Бай Ци! — Как он и сказал, он спустился с городской Башни.


Его охранники, увидев своего Маркиза таким счастливым, тоже обрадовались и быстро последовали за ним.


Когда Оуян Шо бросился к горе, Бай Ци все еще стоял там и смотрел на строй, не издавая ни звука.


На появление Оуян Шо Бай Ци никак не отреагировал.


Беспомощно Оуян Шо мог только сказать:


— Я придумал способ разорвать строй, пожалуйста, взгляните, если это практично.


— Что? — Неподвижный Бай Ци немедленно обернулся, шокируя Оуяна Шо. Он использовал свои треугольные глаза, которые были только у людей Цинь, и уставился на Оуяна Шо, эмоционально говоря:


— Какой метод, быстро, быстро, скажи мне!


Оуян Шо успокоился, прежде чем высказать все свои идеи и планы.


Выслушав план Оуяна Шо, Бай Ци не издала ни звука. После долгого молчания он пробормотал:


— На самом деле в этом мире есть такой метод, я действительно стар и глуп.


— Это была идея, которую я случайно придумал, как вы думаете, это сработает?


Бай Ци был, в конце концов, Бай Ци, и после того, как Оуян Шо объяснил немного больше, он понял суть и уверенно сказал:


— Хотя некоторые моменты отсутствуют, в целом все в порядке. Нам просто нужно хорошо проработать детали. Не говоря уже о том, что точно приземлиться посередине без особой подготовки невозможно.


— Кроме того, сколько нужно отправить - это тоже проблема. Мы не можем послать слишком много, иначе мы будем выставлять нашу цель. Мы не можем посылать слишком мало, иначе они не смогут создать хаос когда приземлятся. Также очень важно если их обнаружат до посадки, они станут живыми мишенями, и даже до посадки их будут расстреливать.


Оуян Шо знал, что говоря о деталях, он определенно не будет на уровне Бай Ци. Он осторожно сказал:


— Основываясь на ваших приказах, все силы игроков находятся под вашим командованием.


Бай Ци кивнул и сказал:


— Циюэ Уи, ты удивителен. Прошло уже несколько месяцев с тех пор, как мы познакомились, и ты преподнес мне столько сюрпризов. Сегодня ты решил сложную задачу. Если мы выиграем, ты получишь все заслуги.


Оуян Шо изо всех сил старался сдержать свои эмоции. 


— Благодарю вас, Генерал, за ваши похвалы, я делаю только то, что должен делать.


Бай Ци отмахнулся от него и сказал:


— Тебе также нужно сделать несколько других вещей.


— Генерал, пожалуйста, говорите!


— Во-первых, нарисуйте чертежи и дайте их военным, чтобы научить их, как его сшить. Во-вторых, соберите все военные палатки.


— Да, Генерал! — Оуян Шо кивнул, но ему все равно было что сказать.


У Бай Ци был острый взгляд. 


— У тебя еще что-то? Просто скажи.


— У меня есть небольшая просьба. Из Кавалерии, которую я привел, у меня есть один Гвардейский Полк, в котором все опытные солдаты и получили более продвинутую подготовку. Может ли Генерал позволить мне выбрать часть из них, чтобы присоединиться к этой операции?


Бай Ци кивнул. 


— Твой Гвардейский Полк, я тоже слышал о них. Хуан Хэ, Ин Бай и Ван Хэ все говорили мне, что они были хорошо оснащены, действительно сильны, могли атаковать строй и иметь сильную защиту. Однако, они Кавалерия, могут ли они также вести битву Пехоты?


Оуян Шо был в приподнятом настроении. Армия Округа Шань Хай не подвела его, оставив сильное впечатление среди Генералов, даже заставив Бай Ци обратить на них внимание. Гвардейский Полк был выбран из всех частей Вооруженных сил, поэтому они все хороши в обоих.


— Отлично, я согласен! — Без малейших колебаний согласился Бай Ци.


В плане Бай Ци, его 300 мечников были, естественно, лучшим выбором. Однако 300 человек было немного маловато, и поскольку Оуян Шо предложил это, он, естественно, не откажется.


— Благодарю вас, Генерал, за ваше доверие! — Оуян Шо настаивал на отправке Гвардейского Полка, он не был эгоистичен и просто хотел увеличить шансы на победу. А кроме того, они прошли обучение в новом лагере и повидали гораздо больше вещей. С их боевой мощью они были более чем пригодны.


Если бы не это опасное задание, он не посмел бы послать Гвардейский Полк.
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Глава 278. Победа в наших руках



Битва при Чанпине вновь вошла в ритм жизни армии Цинь.


Бай Ци приказал Ин Бао и его войскам построить лагерь, рыть рвы и защищать его. Несмотря ни на что, они не должны выходить и драться. В противном случае им грозит военное наказание.


Если бы 100 000 армия мужчин настроила свои сердца на защиту, Чжао Ко не смог бы легко их уничтожить.


После того, как они расположились на Северной стороне, Бай Ци приказал войскам Мэн Ао скоординироваться с войсками Ван Хэ, чтобы атаковать и попытаться найти слабое место Построения.


Силы Хуан Хэ, которые были разбиты лагерем в Городе Гуанлан, откололись от 100 000 Кавалерии, чтобы защитить зерно и гарантировать, что у врага не будет шанса атаковать маршрут.


Все это было лишь фасадом.


Самое главное, что армия Цинь строила планы для операции Воздушно-десантных войск.


Они установили численность Воздушно-десантных войск на уровне 1 000 человек. Кроме охранников Бай Ци, 300 Мечников, остальные 700 были выбраны из Гвардейского Полка Округа Шань Хай.


Ши Ваньшуй был руководителем этой операции, а вице-лидер был командиром охраны Бай Ци.


Причина этого плана заключалась в том, что Ши Ваньшуй был свирепым полководцем и мог взять на себя эту задачу; а также потому, что он был внутри Военного Храма, и даже если он умрет, его можно было оживить.


Создание парашютов также прошло гладко.


После того, как был сделан первый парашют, Оуян Шо проверил его.


Для испытательного полигона он выбрал скалу на вершине горы Лан. Он приказал мужчинам найти куклу и поместил в нее 50-килограммовый камень, прежде чем привязать ее к парашюту.


Парашют с куклой слетел со скалы и медленно приземлился у подножия горы.


Результаты теста очень удовлетворили Бай Ци и других наблюдающих со стороны.


После теста на тяжелых предметах, следующим было тестирование на реальных людях. Полковник Гвардейского Полка Ван Фэн был храбр и первым испытал его на прочность. Оуян Шо научил его некоторым навыкам парашютного спорта.


По сравнению с тяжелым предметом, испытание Ван Фэна было гораздо более неуклюжим. Поскольку не было других вторичных материалов, парашют был очень прост и не мог быть открыт в воздухе.


Следовательно, чтобы иметь возможность плавно летать, нужно было разбежаться, прежде чем спрыгнуть.


Посадочная часть также была трудна потому, что нужно сохранить хорошее равновесие. Он трясся влево и вправо, пугая Оуяна Шо.


К счастью, в конце концов Ван Фэн благополучно приземлился.


Хотя Оуян Шо был не слишком доволен, но для Бай Ци и других это было невероятно.


Бай Ци был очень уверен в себе и хотел, чтобы ударная сила практиковались на горе Лан, пока все не будут знакомы с этим навыком.


Он также послал своих шпионов на вершину горы Далян, чтобы найти подходящее место. Они также внесли изменения в этих местах, организовав простые пути для разбега.


Все это делалось тайно.


В этот период произошло еще одно маленькое событие, Фэн Цюхуан, к счастью, активировала квест по вербовке Ван Хэ и, на удивление, завершила его. Как только битва закончится, она сможет взять его под свое командование.


Радуясь ее удаче, все члены Альянса Шань Хай прислали ей свои поздравления.


Оуян Шо был счастлив, что у Округа Падшего Феникса наконец-то появился Генерал, и для Альянса Шань Хай это определенно было позитивом.


Неудивительно, что с самого начала Фэн Цюхуан так жаждала Битвы при Чанпине. Оуян Шо предположил, что у нее, должно быть, были какие-то инсайдерские новости, и эта удача была чем-то, что должно было произойти.


По отношению к ее маленькому эгоизму, Оуян Шо мог понять это. Он не мог просить всех членов Альянса быть бескорыстными. Для каждого члена группы следовало ожидать наличия секретного оружия.


Исходя из этого, Ди Чэнь и другие также вербовали Генералов Чжао.


В армии Генерал Чжао Ко и его заместитель Чжао Чжуан были хорошим выбором.


Особенно Чжао Ко, чей опыт в Битве при Чанпине сделал его совершеннее. Даже если он не мог быть Генералом на поле боя, для него быть советником было также очень хорошо.


Кроме того, в Ханьдане все еще был Лянь По, ожидающий игроков, чтобы завербовать его. Лянь По был покинут царем, так что шансы заполучить его были намного выше.


Что же касается Ли Му, то он был слишком далеко и не имел никакого отношения к Битве при Чанпине, поэтому завербовать его было почти невозможно. Кроме того, Ли Му в то время, вероятно, был еще молод и не достиг пика своего величия.


Как и Фэн Цюхуан, Ди Чэнь и другие жаждали Исторических Генералов.


Оуян Шо вспомнил, что в прошлой жизни Лянь По был завербован Ди Чэнем. Кто знает, будут ли в этой жизни хоть какие-то шансы.


Битва при Чанпине вступила в свою заключительную фазу.


Получив болезненный урок о том, что их зерновые запасы были отрезаны, Чжао Ко не стал перемещать солдат на Перевал Хукоу и вместо этого подготовил 170 000 войска на Перевале Гу, чтобы снести лагерь Ин Бао.


Перевал Гу нельзя было оставить без каких-либо солдат. Следовательно, число, которое Чжао Ко мог бы использовать, было бы около 150 000.


Ин Бао выполнил приказ Бай Ци и стал защищаться. При тех обстоятельствах, когда разница в силе не была безумной, Чжао Ко был беспомощен. Он атаковал несколько раз, но безуспешно.


Чжао Ко был полон решимости уничтожить его, приказав войскам Перевала Хукоу атаковать вместе.


Точно так же армия Цинь тайно перемещала свои войска. Ударная группа переместилась на гору Далян и была готова прыгнуть с парашютами, чего они ждали, так это подходящего времени.


В этот день, при первых лучах солнца, в долине Чанпин был туман.


Белый туман делал все вокруг облачным и туманным, как в раю.


Бай Ци проснулся рано, как обычно, и начал тренироваться. Увидев белый туман, он оказался на седьмом небе от счастья. 


— Даже небеса помогают мне!


— Отправь мои приказы! — Следуя его приказам, армия Цинь начала действовать.


Войска Ван Хэ и Хуан Хэ тайно покинули свою базу и приблизились к Перевалу Гу. После того, как они поспешили в лагерь Ван Лина, они встретились с войсками Мэн Ао и 200 000 армией Цинь отправились к Перевалу Гу.


Одним из руководителей Построения был заместитель Генерала Чжао Чжуан.


Крупномасштабное движение армии Цинь определенно не могло быть скрыто от Чжао Чжуана. Он тут же насторожился. Хотя он был уверен в Построении, вся армия Цинь, отправившаяся в путь, все еще пугала его.


Репутация Бай Ци была известна не только в армии Цинь. Вероятно, он нашел способ нарушить строй. Чжао Чжуан не посмел проявить беспечность, приказав 100 000 человек быть начеку.


Как раз в тот момент, когда обе армии нервно противостояли друг другу, ударные силы на вершине горы Далян были готовы.


Белый туман стелился только у подножия, на вершине было ясно как днем.


Ударная группа практиковалась в этом сотни раз, и под руководством Ши Ваньшуя они использовали разбег и спрыгнули. Они были похожи на группу солдат, падающих с небес, спускающихся тихо.


Белый туман очень помог ударной силе. Армия Чжао только смотрела на армию Цинь и не ожидала, что войска придут сверху. Они даже не подняли головы, и под прикрытием тумана, пока ударные силы не приземлились в центре Формации, армия Чжао не отреагировала.


Ши Ваньшуй не заботился об их неожиданности и повел ударную группу разделиться на круг и броситься на врага, расчищая пространство, чтобы обеспечить прикрытие для десантников.


Чжао Чжуан сидел в Барабанной Башне и первым заметил следы ударной группы. Хотя он был удивлен, но быстро среагировал и приказал солдатам окружить их, прежде чем они окажутся твердо на земле.


Как только середина строя погрузилась в хаос, войска Цинь с внешней стороны начали атаку. Одним из лидеров атаки был Ван Хэ и его 50 000 человек. Этот свирепый полководец повел своих солдат и бесстрашно бросился вперед.


Движение клешней сделало его очень неудобным для армии Чжао, и они не могли присматривать друг за другом.


Ударная группа численностью 1 000 человек после высадки потеряла менее 100 человек. Некоторые были расстреляны Лучниками, некоторые приземлились вне строя и потеряли контакт с группой. Некоторые погибли в бою, пытаясь прикрыть других.


После того, как ударная группа твердо сел ногами на землю, Ши Ваньшуй установил Барабанную Башню в качестве своей цели.


Для этой внезапной атаки ударные силы провели достаточную подготовку. С криком солдаты достали свои топоры и срубили командную Башню. На всякий случай они также использовали алхимическое огненное масло, чтобы сжечь все начисто до земли.


Армия Чжао была также гордым народом, как они могли позволить врагам делать все, что они хотели на своей Территории? Десятки тысяч солдат бросились со всех сторон, чтобы попытаться уничтожить это подразделение.


Когда загорелась Барабанная Башня, поднялся дым, и казалось, что она вот-вот рухнет. Чжао Чжуан, беспомощный, вместе с защитой своих охранников, бежал из Башни.


В этот момент построение потеряло свою командную колонну и не смогло эффективно функционировать.


Бай Ци, который был вне Формации, увидев такую прекрасную возможность, определенно не отпустит ее, командуя своими войсками, чтобы все атаковать и уничтожить Формацию.


Миссия ударных сил была завершена, и теперь им оставалось только выжить.


Стоя лицом к атакующей армии Чжао, Ши Ваньшуй хихикнул. 


— Пришло время показать вам силу дедушки Ши! — С этими словами он взмахнул копьем, беря инициативу в свои руки.


Члены ударного отряда взревели и построились, направляясь к армии Чжао.


Из всех них, будь то Мечники или Гвардейский Полк, все они были элитами. Под предводительством Ши Ваньшуя они были подобны львам, бегающим вокруг в стаи волков.


В одно мгновение 10 000 армия Чжао не смогла угнаться за 900 из них, так что это было шокирующее зрелище.


Копье Ши Ваньшуя было похоже на дракона. Когда он указывал на кого-то, тот умирал. Когда он вступал в контакт с кем-то, он наносил рану. Он проявил силу одного из 10 лучших Генералов в истории; он был настоящим Асурой.


За короткое время центр Построения был усеян телами, и это было очень жаркое зрелище.
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Глава 279. Окружение и захват в ловушку



Не говоря уже о Ши Ваньшуе, который находился в середине Построения Круга Колесницы и убивал во всех четырех направлениях, вне строя, Бай Ци покинул гору Лан и лично начал командовать войсками.


Двести тысяч солдат под командованием Бай Ци слой за слоем прорвали Круг Колесницы.


После того, как строй потерял свою центральную команду, хотя он едва работал, он уже потерял свой позвоночник. Он не был таким гладким и скоординированным и теперь был просто мертвой Формацией.


По сравнению с этим, армия Цинь под предводительством Бай Ци, будь то атака спереди или сзади, координация между Пехотой и Кавалерией, травля противника или атака спереди, была полностью превосходящей.


Все эти многочисленные формирования, Бай Ци командовал ими, как будто они были целым телом, точно поедая армию Чжао. Армия Чжао была разделена на несколько слоев, и их преимущество мгновенно стало их бременем.


Чжао Чжуан сбежал из горящей Башни и попытался реорганизовать и возглавить войска, но, к сожалению, было уже слишком поздно.


У подножия Перевала Гу шокирующая Битва вступила в свои критические стадии. Среди строя раздались предсмертные крики, поднялись пыль и дым.


Утренний рай превратился теперь в ад на земле.


В радиусе 5 километров 200 000 армия Цинь и 100 000 армия Чжао были переплетены, красное и черное смешались вместе, участвуя в резне, как рисунок природы.


Земля была холстом, солдаты - цветами, а Бай Ци - художником.


Пока Битва продолжалась, черный цвет начал брать верх, черный поток разделил красный, окружая их группу за группой, вступая в жестокое окружение.


Постепенно красный цвет становился все тоньше и тоньше, а черный - главным ядром. Хаотичное красное было окружено в море черного, когда его толкали вокруг.


Ближе к концу сражения Построение Круга Колесницы полностью развалилось, и армия Чжао проиграла.


Чжао Чжуан тоже был очень решителен. Увидев, что все идет не так, как надо, он захотел спасти как можно больше людей. Он приказал войскам отступить и вернуться на Перевал Гу.


Увидев, что они покинули строй и бежали, Бай Ци немедленно приказал им прекратить преследование.


Можно сказать, что эта большая Битва наконец-то закончилась.


В отчете о битве армия Цинь, с потерей в 10 000 человек, сломала строй и убила 30 000 человек, заставив оставшиеся силы бежать обратно к Перевалу Гу.


После разрыва Формации зерно, оставленное армией Чжао в строю, было взято армией Цинь.


Бай Ци не стал расслабляться и приказал им использовать все имеющиеся в строю ресурсы, чтобы построить лагерь прямо у подножия Перевала Гу, назвав его Южным лагерем и перекрыв все пути, по которым армия Чжао могла бы спуститься на Юг.


После битвы Бай Ци переместил базу с горы Лан в лагерь Ван Лина. Войска Мэн Ао, которые стояли лагерем в лагере Ван Лина, встретились с войсками Ван Хэ и вошли в Южный лагерь.


Что же касается Хуан Хэ - этой железной Кавалерии, то они вошли в лагерь Ван Лина, выступая в качестве резервных сил, а также защищали маршрут транспортировки зерна.


Из тех, кто сделал больше всего в этом бою, 1 000 человек ударной группы, в конце концов, выжили только 400 мужчин. Из 700 солдат Гвардейского Полка выжили около 300.


Когда Ши Ваньшуй вышел из строя, он был полностью покрыт свежей кровью врага, как Асура, который вышел из ада.


Солдаты Цинь посмотрели на Ши Ваньшуя, их глаза были полны уважения.


Оуян Шо был в восторге. Будь то Сражение при Чжо Лу или Битва при Муе, и даже сейчас в Битве при Чанпине, Ши Ваньшуй мог выйти в решающий момент и решить все проблемы.


Столкнулся с Чи Ю, построил стальную оборонительную линию во время Битвы при Муйе, а теперь возглавляя ударные силы, он был действительно Богом войны и свирепым солдатом.


Эр'Лай, увидев Ши Ваньшуя таким удивительным и таким славным, захотел найти шанс проявить себя. Луоша почувствовал желание своего хозяина сражаться и прорычал:


— Няяянь!


Оуян Шо весело рассмеялся и покачал головой. Как только Построение Круга Колесницы было нарушено, вся ситуация была решена. Это было уже не так далеко от конца Битвы при Чанпине.


Два цветка расцветают, по одному на каждом столе.


В долине Чанпин велись ожесточенные сражения, и в то же время война началась на Северной стороне.


Чжао Ко привел 150 000 солдат с Перевала Гу, чтобы встретиться с 50 000 с Перевала Хукоу. Они были подобны огненному морю, когда неслись к лагерю Ин Бао.


Давление на лагерь Ин Бао сильно возросло, и они оказались в опасной ситуации. После нескольких модификаций лагеря, это была железная крепость, различные механизмы и ресурсы были выстроены тесно друг с другом. Ин Бао был также сильным Генералом, который вел войска вперед и раз за разом отгонял противника.


За один миг, хотя у армии Чжао было преимущество, они не могли прорваться через лагерь.


Атака на лагерь Ин Бао превратилась в долгую битву. Как раз в этот момент Построение Круга Колесницы было нарушено, и новость о поражении армии Чжао Чжуана распространилась до Чжао Ко. Это было похоже на гром в ясный день, сметающий все его мысли и планы. Чжао Ко никогда не ожидал, что такое Построение будет так быстро сломлено армией Цинь.


В тот момент, когда Круг Колесницы был нарушен, это означало, что Южная сторона столкнулась с угрозой нападения армии Цинь. В такой ситуации, как Чжао Ко может спокойно осадить лагерь Ин Бао?


Он получил еще одну плохую новость. 


— Группа солдат Цинь обошла гору Тайсин и вошла в Перевал Хукоу. Они хотели уничтожить его, пока мы атаковали. Все 10 000 солдат, защищавших Перевал, погибли.


Услышав эту новость, у него подкосились ноги, и он не смог усидеть на месте. Лицо его стало пепельно-серым, лишенным всякой крови, а в глазах застыло выражение отчаяния и потери надежды.


Видя своего Генерала в таком состоянии, разведчик тоже занервничал. Армия Чжао потратила так много усилий, чтобы изменить ситуацию, и в этом случае произошло 180-градусное изменение.


Если бы это были другие, они не смогли бы принять это сразу. Тем более для Чжао Ко, который был горд.


После того, как была разрушена Крепость Евана, Царь Цинь создал новую армию в Хэнэе. Эта армия не была развернута Бай Ци, он просто попросил их пойти на Север и ждать шанса.


Его первоначальный план состоял в том, чтобы использовать их, чтобы остановить все подкрепления. Он не ожидал, что армия Вэй будет настолько слабой и будет уничтожена 100 000 железной Кавалерией, напугав остальные 5 стран, поэтому никто не прислал никаких подкреплений.


Тем не менее, учитывая, что армия Цинь в зоне боевых действий Чанпин была в порядке, Бай Ци попросил армию спрятаться.


Судя по тому, как он командовал войсками, он все еще не сдавался, окружая армию Чжао. Это была последняя часть задуманного им плана. Перевал Хукоу стал лучшей точкой в глазах Бай Ци.


Как и ожидалось, шансы были даны людям, которые их искали.


Под сознательной наживкой Бай Ци молодой Чжао Ко не смог устоять и хотел уничтожить армию Ин Бао и добиться славной победы. Однако он не знал, что попал прямо в ловушку.


Битва произошла именно так, как планировал Бай Ци. Единственным исключением было бы Построение Круга Колесницы, которое доставило ему довольно большую головную боль.


К счастью, с мышлением Оуяна Шо, это было решено, и ситуация вернулась к тому, что он ожидал. Кроме Бай Ци, никто не смог бы придумать такой грандиозный план.


Именно из-за этого Бай Ци высоко оценил Оуяна Шо. Если бы не его план, весь план Бай Ци пошел бы прахом.


Воспользовавшись шансом захватить Перевал Хукоу, они отрежут линии снабжения зерном армии Чжао, а также их единственный путь обратно в Ханьдань.


После долгого молчания Чжао Ко тихо сказал:


— Отступаем, возвращаемся на Перевал Гу! — В этот критический момент Чжао Ко все еще был немного рациональным и не форсировал атаку на лагерь Ин Бао. 


Разрушение Формации означало, что прежде чем рухнет лагерь Ин Бао, сначала рухнет Перевал Гу.


В тот момент у 200 000 армии Чжао не было бы ни лагеря для защиты, ни зерна, чтобы поддержать их. Подумав о такой ситуации, Чжао Ко вздрогнул.


Поэтому он должен был поспешить назад к Перевалу Гу и защищаться до того, как армия Цинь подготовится, защищая его и надеясь, что они смогут продержаться до прибытия подкрепления. Внутри Перевала Гу также было достаточно зерна, чтобы использовать его в течение одного месяца.


Пока армия Чжао обороняется, армия Цинь не сможет взять Перевал Гу.


После того, как они отступили, Чжао Ко заболел и у него была высокая температура, что сделало его неспособным ясно мыслить. Армия Чжао потеряла свою душу и теперь находилась в отчаянном положении. Они находились на самой низкой точке в своей истории.


Именно в этот момент Чжао Шэн встал и успокоил всех.


Узнав, что Перевал Хукоу был захвачен армией Цинь, Ди Чэнь и другие пришли в ярость. После стольких напряженных сражений в их лагере игроков осталось менее 10 000 солдат, и они не могли так сильно повлиять на Битву. Все их планы пошли прахом.


Единственное, что они могли чувствовать себя счастливыми, это то, что они успешно завербовали двух Генералов. Ди Чэнь бросился в Ханьдань и убедил Лянь По. Чжань Лан использовал свое выступление, чтобы завербовать Чжао Чжуана.


Только Чжао Ко, хотя Чунь Шэньцзюнь инициировал его миссию, с текущей ситуацией, сможет ли он завербовать его, было под огромным вопросом.


Битва вот-вот должна была закончиться!
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Глава 280. Последняя Битва



Весть о том, что армия Чжао попала в ловушку армии Цинь, распространилась по всем странам. Все их Цари чувствовали онемение и могли только с уважением смотреть на Цинь на Западе.


Ханьдань хранило гробовое молчание, пока различные министры вели дебаты.


Некоторые предлагали Ханьданю скопировать Цинь, завербовать всех от 15 и старше молодых людей, чтобы сформировать армию, и позволить Лянь По вести их в атаку на Перевал Хукоу. Некоторые предлагали вести переговоры с Цинь, и с ценой освобождения захваченных сил они отдадут им Префектуру Шандан.


Кто бы это ни был, это было действительно трудно.


Во-первых, приобретение огромной армии - это не то, что можно сделать за один день. Еще до того, как они подготовили армию, армия Чжао, пойманная в ловушку в Перевале Гу, умерла бы от голода.


Даже если бы они могли сформировать армию, у них не было абсолютно никакого опыта и они никогда не смогли бы сломить Перевал Хукоу, защищенный 60 000 солдат Цинь. Хотя они также были новичками, у них был опыт одной битвы; во-вторых, у них было геологическое преимущество, защитное оружие и механизмы.


Следовательно, этот план определенно не сработает; различные страны боялись Цинь, поэтому они не пошлют никого, чтобы помочь Чжао.


Поэтому они могли лишь беспомощно послать своего посла в Сяньян.


Будь то Царь Цинь, Фань Цзю или Бай Ци, их целью было уничтожить Чжао, так как же они отпустили бы их, когда у них было абсолютное преимущество? Судя по словам Фань Цзю, Шандан уже принадлежал им, так почему Чжао должен был отдать его им?


Вынув гвоздь, которым был Чжао, они могли бы беспрепятственно двигаться на Восток и работать в направлении управления страной.


Хотя они решили не улаживать дела с Чжао, когда прибыл посол, Фань Цзю вел себя так, словно он был очень теплым и притворялся искренним по отношению к нему.


Бай Ци послал письмо и выразил надежду, что они смогут задержать посла и оставить некоторую надежду для тех, кто находится в Перевале Гу, чтобы предотвратить их борьбу со всеми ними.


Фань Цзю любил такие схемы и с удовольствием подыгрывал.


Следовательно, Царь Цинь прятался от посла Чжао. В то время как Фань Цзю действовал как Премьер-министр, который изо всех сил пытался успокоить всю ситуацию, задерживая посла и заставляя его застрять в Сяньяне.


Точно так же, как посол делал все возможное, чтобы обойти Сяньян, военная зона Чанпин пережила момент мира, когда обе стороны прекратили сражаться.


Все знали, что это только временно, и как только переговоры сорвутся, борьба начнется снова.


Воспользовавшись случаем, Бай Ци произвел огромную реорганизацию армии, направив 100 000 новых солдат в главные силы, а также усилил оборону Перевала Хукоу.


В этот момент солдаты, защищавшие Перевал Хукоу, включали как старых, так и новых солдат. Даже если Ханьдань пошлет новую армию, они не смогут взять Перевал.


После реорганизации армии Бай Ци вздохнул с облегчением. Он знал, что у него было 80% шансов выиграть эту Битву.


Его гениальный план ослепил Оуяна Шо и многому его научил. В свободное время Оуян Шо воспользовался возможностью поговорить с Бай Ци и поговорить о Территориальных вопросах, а также сблизить их обоих.


С тех пор как он нарушил Круг Колесницы, отношение Бай Ци к Оуяну Шо стало очень позитивным, и они оба стали намного ближе. Иногда он обсуждал с Оуяном Шо, как взять Перевал Гу.


Бай Ци знал, что на этот раз их окружение было совсем другим, чем в первый раз. У армии Чжао теперь был лагерь, который они могли защищать, и у них была причина идти до конца и атаковать прежде, чем закончится зерно.


Быть в состоянии уничтожить армию Чжао, не пролив ни капли крови, было почти невозможным делом.


Следовательно, независимо от того, как Бай Ци теоретизировал и планировал, это все равно будет напряженная битва.


Независимо от того, как армия Чжао пыталась прорваться и убежать, они должны были столкнуться с армией Цинь. Что касается того, как захватить Перевал Гу, Бай Ци уже начал строить планы. Он хотел плавно брать Перевал с наименьшими потерями.


До сих пор, хотя армия Цинь имела абсолютное преимущество, на самом деле обе стороны потеряли почти половину своих людей.


В долине Чанпин 500 000 человек из войск Цинь и Чжао лежали в засаде.


В мгновение ока прошло полмесяца.


Посол Чжао ничего не добился в Сяньяне, и понял, что Цинь не будет вести переговоры, и разглядев их замысел, яростно покинул Сяньян.


Даже при том, что они видели насквозь их планы, Чжао ничего не мог поделать.


В то время как они посылали своего посла к Цинь, Ханьдань не был в засаде. Они послали послов с большим количеством товаров и подарков в различные страны, чтобы попытаться заставить их отправить войска, но, к сожалению, это не сработало.


В стране(царстве) Вэй, само собой разумеется, Лорд Синьлинь был заперт. Царь Ци, по совету Пу Сяньру, отказался; Царь Чу был на грани в этой Битве; худшим была страна Янь, которая даже хотела напасть на Чжао.


Человеческая природа была жестокой, мир - суровым, и то, на что все обращали внимание, было прибылью и самореализацией.


Царь Чжао также активизировал Лянь По и начал набирать новую армию в Ханьдане.


Прошло полмесяца, и стотысячная армия новичков начала формироваться. Даже с такими способностями, как у Лянь По, у него не было никакой уверенности в этой армии.


Однако из-за тяжелых времен Чжао не могли справиться с этим, если бы все их силы рухнули. Царь Чжао мог только приказать Лянь По повести войска в атаку на Перевал Хукоу.


Впрочем, можно было себе представить, как справится 100 000 армия новобранцев. После того, как армия Цинь захватила лагерь, они реорганизовали свои войска и рассортировали их снаряжение. Солдаты направлялись к городской стене и обучались искусству обороны, знакомясь с оборонительными сооружениями.


Кроме того, Бай Ци также отправил Мэн Ао на Перевал Хукоу. Пока он там, у Лянь По не будет ни малейшего шанса их уничтожить.


То, с чем столкнулся Лянь По, было именно таким Перевалом.


Исходя из своего первоначального намерения, он не хотел атаковать Перевал. К сожалению, он не мог пойти против приказов Царя, а также потому, что было много людей, которые следовали за ним в течение многих лет в армии Перевала Гу, он не мог оставить их там.


Из-за постоянных нападений, помимо увеличения числа жертв, они не имели никакого прогресса.


Когда Лянь По атаковал Перевал, Чжао Ко, находившийся на Перевале ГУ, наконец пришел в себя. Естественно, он не стал бы сидеть и ждать. Ему нужно было вырваться из ловушки, пока у них не кончилось зерно.


На Север или на Юг? Чжао Ко нужно было сделать выбор.


Если они пойдут на Север, ему придется не только миновать лагерь Ин Бао, но и Перевал Хукоу. Двигаясь на Юг, он, естественно, должен был идти против Южного лагеря и лагеря Ван Лина.


Какую бы сторону он ни выбрал, это будет нелегко.


Хуже всего было то, что он не мог двинуть все свои войска. Перевал Гу был в ловушке посередине, и независимо от того, что он выберет, Перевал Гу будет атакован с другой стороны.


Рассмотрев все, Чжао Ко приказал Чжао Чжуану привести 70 000 человек и защищать Южную часть Перевала Гу. Он повел 200 000 их главных сил на атаку лагеря Ин Бао.


На данный момент там находилось 140 000 человек. Чжао Ко, снести такой лагерь всего лишь с 200 000 человек, было труднее, чем подняться на небеса.


Перед отъездом он провел заключительное выступление:


— Братья, это наш последний шанс. Либо мы преуспеем, либо умрем, пытаясь это сделать. Третьего выхода нет.


— Убить! Убить! Убить! — Печальное и трагическое чувство распространилось на Перевале Гу, давая им мужество и мотивацию для атаки.


— Уходим отсюда! — Приказал Чжао Ко.


Ди Чэнь и другие игроки-Лорды привели свои оставшиеся силы, наблюдая, как они идут навстречу своей смерти. В этом случае, если они откажутся, их просто убьют.


Обе стороны с самого начала сражались не на жизнь, а на смерть.


Там не было никакого тестирования или какой-либо удачи; это было либо вы умрете, либо я умру!


В каждой битве можно было видеть рвение каждого солдата. Каждая городская стена нуждалась в постоянной обороне и нападении. Если армия Чжао захватит ее, то армия Цинь попытается вернуть ее обратно.


Невооруженным глазом было видно, что число погибших солдат увеличивается.


Чжао Ко разделил свою армию на две части, по очереди атакуя стену, но не останавливаясь до тех пор, пока им это не удастся.


Армия Цинь также не была легкой добычей, Ин Бао возглавлял армию элит, чтобы быть "пожарным отрядом". Каждый раз, когда они появлялись, они возвращали потерянную землю.


Красное море и черная волна снова ударили друг в друга; они наступили на трупы врагов и двинулись вперед. Жестокое поле битвы превратило каждого солдата в Асуру, а само поле битвы - в сущий ад.


В их глазах было только убийство и ничего больше.


Утреннее нападения привело к тому, что лагерь Ин Бао был разорван в клочья. Все оборонительные орудия были уничтожены, и армия Цинь могла использовать только свои тела, чтобы блокировать атаку. Как атакующая сила, армия Чжао также чувствовала давление, и их тела были сложены за пределами лагеря.


Неспособность добиться успеха привела к падению боевого духа армии Чжао. Огромное количество смертей, непрерывные победы и поражения оказывали на них сокрушительное воздействие и были крайне тяжелым испытанием для их умственных сил.


С этого момента, для них существовала только ожесточенная битва, чтобы увидеть, какая сторона выстоит до конца.


Тем, кто нарушил равновесие на поле боя, был ни одной из двух сторон, которые сражались, он пришел из-за спин сил Чжао.


Перевал Гу был прорван армией Цинь.
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Глава 281. Война окончена



Точно так же, как Чжао Ко повел свои войска, чтобы атаковать лагерь Ин Бао, Бай Ци также направил свои войска, чтобы атаковать Перевал Гу.


Двести тысяч солдат окружили Южную сторону Перевала Гу.


С помощью наборов Тройных Аркбаллист, которые принесли Оуян Шо и Мулань Юэ, в стены были выпущены многочисленные Шаговые стрелы. Это позволило солдатам Цинь подняться наверх и атаковать, как наводнение.


Силы Чжао Чжуана изо всех сил старались нанести ответный удар, когда многочисленные бревна дерева и гигантские камни посыпались вниз из-за стены, сокрушая волну за волной солдат. Линия обороны, образованная из огнеметов с алхимическим маслом, сожгла противника. Когда их тела упали на землю, они мгновенно развалились.


Кроме того, армия Чжао использовала свое преимущество в высоте, чтобы осыпать их стрелами.


Армия Цинь также была бесстрашна. Они использовали трупы, чтобы заполнить ров, и уничтожить оборонительные ресурсы, которые были у Чжао. Под городской стеной лежали тела солдат Цинь высотой до двух метров.


Солдаты наступали на трупы и продолжали карабкаться вверх.


Атака авангардной команды стала последней каплей, которая сокрушила силы Чжао Чжуана.


Перевал Гу наконец-то пал. Оставшимся солдатам внутри больше некуда было идти. Поэтому они подняли руки и сдались.


Падение Перевала Гу означало, что Битва при Чанпине вступила в свою завершающую стадию.


Узнав, что Перевал Гу был потерян, армия Чжао, которая атаковала лагерь Ин Бао, больше не имела мотивации атаковать. Их лица были полны отчаяния.


После небольшой борьбы, вскоре после того, как Чжао Чжуан сдался, сдался и Чжао Ко.


Основываясь на личности Чжао Ко, он скорее умрет, чем сдастся; кроме того, основываясь на том, что сказал Ди Чэнь и остальные, армия Цинь будет убивать войска, которые сдались и не позволят им выжить.


Только вот история уже изменилась. Чжао Ко последовал бы за Чунь Шэньцзюнем, чтобы вступить в другое путешествие и в другой мир, чтобы продолжить свою борьбу против Бай Ци.


В этот момент война официально закончилась. Лагерь Чжао не мог дать отпор, и прозвучало боевое уведомление .


Возможно, Гайя не смогла бы вынести зрелища того, как 200 000 солдат Чжао были убиты, тем самым закончив сражение, когда они сдались.


Боевое уведомление: Битва при Чанпине официально окончена. Теперь на основе вклада игроков и их использования в бою рассчитываются бонусные очки боевого вклада.


 В этой Битве Оуян Шо был не единственным сияющим светом. Ди Чэнь, Чжань Лан и Чунь Шэньцзюнь - все они повлияли на ход процесса и сыграли огромную роль. Таким образом, все они набрали большое количество очков.


Системное уведомление прозвучало в ухе Оуяна Шо.


Системное уведомление: Игрок Циюэ Уи, Представитель игроков страны Цинь, Кавалерия Округа Шань Хай, которую он возглавлял, внесла огромный вклад, а так же он придумал о способе разорвать Построение Круга Колесницы.


Бонусная награда: 20 000 очков боевого вклада.


 По сравнению с двумя предыдущими Битвами, оценка Гайей его эффективности в значительной степени снизилась, и даже его очки были еще на самом низком уровне.


И все же, судя по убийствам 10 000 Кавалеристов, его очки боевого вклада все еще находились в верхней части таблицы лидеров.


1-е место: Циюэ Уи - 350 000 очков боевого вклада


2-е место: Ди Чэнь - 150 000 очков боевого вклада


3-е место: Бай Хуа - 120 000 очков боевого вклада


4-е место: Чжань Лан - 100 000 очков боевого вклада


5-е место: Фэн Цюхуан - 85 000 очков боевого вклада


6-е место: Чунь Шэньцзюнь - 55 000 очков боевого вклада


7-е место: Сюньлун Дяньсюэ - 50 000 очков боевого вклада


8-е место: Мулань Юэ - 45 000 очков боевого вклада


9-е место: Сюнба - 30 000 очков боевого вклада


10-е место: Фэн Цинъян - 25 000 очков боевого вклада


 Ожидаемо, что лидерство будет занято Альянсом Шань Хай и Альянсом Яньхуан. За исключением Оуян Шо, чей рейтинг был неприкасаем, остальные участники поделили рейтинг поровну, чередуясь между собой.


С такими результатами, хотя Альянс Яньхуан проиграл, у него все еще была слава.


Ди Чэнь, Чунь Шэньцзюнь и другие поднялись до Велигоко Графа и, наконец, преодолели препятствие, чтобы стать Округом 3-го уровня. Следующим шагом будет подготовка к повышению статуса Префектуры.


К сожалению, Бай Хуа и Фэн Цюхуан не смогли подняться до Малого Маркиза. Им обеим придется подождать до следующей Битвы, прежде чем они смогуг подняться в ранге.


По мере того, как ранг Лорда увеличивался, количество войск, которые они могли взять, также увеличивалось, что делало главным способом заработать очки боевого вклада, бойня на поле боя вместо квестов и бонусных очков.


Взяв этот бой в качестве примера, Округ Шань Хай имел в 20 раз больше войск чем у многих Лордов, и в 10 раз больше войск Ди Чэня и других. Следовательно, их способность получать очки была не на том же уровне.


Поэтому, хотя они взяли на себя инициативу и потратили время на планирование и интриги, они не могли сравниться с Оуяном Шо с точки зрения очков боевого вклада.


С плюсами тоже были определенно минусы.


С такой огромной армией тоже приходилось платить высокую цену. После битвы из 10 000 элитной Кавалерии Округа Шань Хай осталось только 6 500 человек. Все остальные погибли на поле боя в Чанпине.


Не только Оуян Шо, но и войска других Лордов понесли тяжелые потери. Из 70 000 солдат игроков, воевавших с обеих сторон, выжило менее 30 000.


Оуян Шо смутно припоминал, что во время празднования конца года Гайя сделает небольшое обновление, которое будет включать изменения в Битвах.


Лорды израсходовали большое количество золота и войск. Если бы они только зарабатывали очки заслуг, это не стоило бы того. Следовательно, Гайя выпустит более заманчивые призы, чтобы мотивировать Лордов участвовать.


Оуян Шо заработал 39 000 очков заслуг, и теперь он достиг в общей сложности 129 500 очков заслуг, поднявшись до ранга Среднего Маркиза, и он был намного ближе к 204 800 очкам заслуг, необходимых для ранга Великого Маркиза.


Повышение ранга не удовлетворило Оуяна Шо. То, о чем он заботился, были награды, которые раздавало Цинь.


Во время Сражения при Чжо Лу он получил "Технику внутренней культивации Желтого Императора" и "Технику укрощения диких животных"; во время Битвы при Муе он получил Таблетки Благовония и Дин динстии Шан(Котел). Первые повышали его силу, в то время как последнии увеличивали силу Территории.


Как обычно, Бай Хуа и другие вернулись на главную карту, в то время как Оуян Шо отправился в лагерь Ван Лина, чтобы дождаться своей награды.


Чиновник принес награду от Царя Цинь - нефритовый кулон.


Название: Кулон Дракона и Феникса (Платиновый ранг)


Тип: Ювелирные Изделия


Специальность: Сдерживание (повышение престижа владельца), импликация (помогает культивированию владельца)


Характеристика: Дракон и Феникс, олицетворяющие мир и процветание, а также высокий статус. Показывает хороший знак и представляет собой добрые желания.


 Описание специальности было простым, и что касается того, как это работает, Оуян Шо должен был выяснить сам.


Кулон, естественно, был хорош. К сожалению, это было все еще далеко от того, что он ожидал. Он поблагодарил чиновника и надел кулон.


Оуян Шо пришел попрощаться с Бай Ци.


Казалось, он специально его ждал. 


— Ты получил свою награду?


— Да, я здесь, чтобы попрощаться с вами.


— Отлично, пойдем! — Небрежно сказал Бай Ци.


Оуян Шо никак не отреагировал и пробормотал:


— М-мы?


— Что? Ты не приветствуешь меня?


Слова Бай Ци были похожи на огромный пирог, который ударил его по голове.


Оуян Шо не мог этого понять. Он не инициировал вербовочную миссию, так почему же Бай Ци захотел последовать за ним?


Если бы он не знал причины, ему было бы не по себе.


— Я ничего не понимаю.


Как будто он ожидал, что Оуян Шо спросит об этом, он сказал:


— Мой Бог сказал мне, что Лянь По и Чжао Ко отправились в мир игроков. Цинь больше не нуждается во мне, поэтому я тоже хочу пойти в мир игроков. Ты же первоклассный, будь то талант или Территориальная власть, так что ты, очевидно, лучший выбор.


Оуян Шо понимал; значит, это была работа Гайи. Если все было так, как он ожидал, то его вербовка, была скрытой наградой.


Как это может быть просто Нефритовый кулон?


То, что Гайя сказала Бай Ци, вероятно, не остановилось на Чжао Ко. В истории, после Битвы при Чанпине, Бай Ци был убит Царем Цинь, так что это была еще одна причина.


— Лорд У Ань, пожалуйста! — Торжественно произнес Оуян Шо.


Бай Ци покачал головой:


— Больше нет Лорда У, я - Бай Ци. — После чего он взял инициативу в свои руки и вышел.


После этого Оуян Шо повел войска обратно на главную карту.


На обратном пути он проверил статистику Бай Ци.


Имя: Бай Ци (Божественный ранг)


Титул: Асура


Династия: Сражающиеся Царства (Цинь)


Статус: Генерал Округа Шань Хай


Профессия: Генерал особого ранга


Лояльность: 75


Командование: 98


Сила: 90


Интеллект: 85


Политика: 45


Особенности:


Уничтожение на войне: Повышение боевого духа войск на 40%;


Преследование по горячим следам: Повышение скорости передвижения войск на 30%;


Полевое укрепление: Повышение обороноспособности войск на 20%;


Адаптация к противнику: Повышение способности войск убивать на 25%


Метод развития: Техника владения мечом "Смертоносный меч"


Снаряжение: Тяжелый меч типа Цинь


Характеристика: Лучший из 4 известных Генералов во время Сражающихся Царств, хорошо разбирается с механизмами и механикой, большое мужество, на голову выше остальных, великий в адаптации, производит чудеса, потрясает мир, лучший Бог войны.


 По сравнению с Ши Ваньшуем и Эр'Лаем, статистика Бай Ци была ужасающей. Его Командование, Сила и Интеллект были первоклассными, и единственное, чего ему не хватало - это Политики.


Его характерные особенности были всесторонним баффом для его войск.


Изумительный Бай Ци!
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Глава 282. Философские дебаты



Когда Оуян Шо вернулся на главную карту, был уже вечер 19-го числа. В тот момент, когда он вышел из телепортационного круга, в его ухе прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Битва при Чанпине официально закончилась, Весенне-Осенний период и основные Исторические личности периода Сражающихся Царств автоматически присоединятся к игре. Игроки, пожалуйста, добирайтесь до них сами.


 В эти периоды количество Исторических личностей было многочисленным, и что-то большое должно было произойти.


Системное уведомление: Цзян Шан живет в уединении в Округе Шань Хай. Официальный запуск квеста Сюжетной линии. Философы автоматически присоединяются к игре. Для уточнения деталей, игроки могут войти на официальные веб-сайты, чтобы узнать.


 В тот момент, когда уведомление было отправлено, игроки посходили с ума.


Начался самый яркий и славный момент этого периода времени. Внимание, которое он получил от игроков, было несравнимо с конкуренцией между Альянсом Яньхуан и Альянсом Шань Хай, которая выглядела бледно.


Благодаря этому, Альянс Яньхуан избежал ненужного внимания и не высмеивался игроками.


Все игроки бросились на сайт, чтобы проверить конкретные требования квеста.


Квест Сюжетной линии, еще один тип квестов, помимо боевых, наконец-то показал себя.


Как и Боевые квесты, сюжетные тоже были запущены. Когда Историческая личность определенной династии присоединялась к игре, Историческая личность, которая была нанята Лордом, могла бы вызвать квест Сюжетной линии.


Для запуска Сюжетного квеста необходимо выполнить одновременно 3 требования.


Во-первых, Историческая личность должна быть завербована Лордом. Например, когда люди Весенне-Осеннего периода и периода Сражающихся Царств вошли в игру, и игроки затем пошли набирать этих Исторических людей, они не вызвали бы никакого квеста.


Во-вторых, время, когда династия, в которой появился сюжет квеста, захотела присоединиться к игре. Например, Цзян Шан жил в Округе Шань Хай со времен окончания Битвы при Муе. До тех пор, пока Битва при Чанпине не закончилась, и Исторические личности периода Весенне-Осенних и Сражающихся Царств не вошли в игру, Сюжетная линия не будет запущена.


В-третьих, Историческая личность должна обладать способностью запускать Сюжетные квесты. Это означало, что человек должен был быть настолько важным, чтобы сыграть свою роль в этом Сюжетном квесте.


Следовательно, запуск квеста Сюжетной линии, являлся чистым везением и крайней редкостью, ведь его очень трудно начать. Соответственно, награды за выполнение этих заданий были очень богатыми, заставляя всех жаждать.


Квесты сюжета разделены на Одиночную Сюжетную линию, Лагерную Сюжетную линию и Глобальная Сюжетная линия.* Миссии для Одиночного сюжета могут быть выполнены только на Территории запуска, Лагерные Сюжеты могут быть выполнены в составе Альянса (п.р.: группы игроков?), на Территории запуска квеста, а в финальном Глобальном сюжете, как следует из названия, могут участвовать все игроки.**


Тип квеста будет определяться той ролью, которую сыграет игрок, а также его влиянием на Сюжетную линию.


Серия квестов, начатая Цзян Шаном, является одной из Глобальных Сюжетных линии на всей карте.


В прошлой жизни Цзян Шан не был завербован никаким Лордом, поэтому Сюжетные квесты, которые запускали другие, были только Лагерными квестами и не расширялись на всю карту.


В ухе Оуяна Шо прозвучало еще одно системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, ваш житель Цзян Шан запустил квест, вы примете побочную ветвь квеста ранга A?


  Вновь появляются Философские Дебаты: Огромные дебаты в период Сражающихся Царств были большим чудом в Китайской истории. Именно соперничество того периода породило основу Китайской цивилизации и сделало ее вершиной человеческой культуры.


Требования: Воспроизвести величие и Школу мысли тех времен, по крайней мере, организовать одну огромную дискуссию с огромным влиянием; из 10 Школ мысли, по крайней мере, 3 должны присоединиться к вашей Территории в течение 1 года. Территория получит Титул: Храм Культуры.


 Оуян Шо будет вознагражден за запуск побочной ветви квеста. Хотя она не выглядела простой и имела строгие требования, Оуян Шо принял без колебаний.


Системное уведомление: Игрок Циюэ Уи принял побочную ветвь квеста ранга А. Так как основная область Философские дебаты, привлекательность Округа Шань Хай для известных личностей увеличилась на 50%.


 В тот момент, когда уведомление было отправлено, огромное количество Лордов захотело умереть от зависти.


Только сейчас игроки и отреагировали. Пока их внимание было уделено квесту, они упустили один момент - Цзян Шан жил в Округе Шань Хай.


Думая об этом, канал Страны был в смятении. Лорды, участвовавшие в Битве при Муе, знали, что Циюэ Уи был в лагере династии Шан, так как же Цзян Шан, который был в лагере династии Чжоу, попал в Округ Шань Хай?


Новости, шокирующие новости!


Слухи и любопытство игроков распространились, как лесной пожар, и некоторые опрометчивые игроки даже оставили сообщения в канале Страны, чтобы отправиться в Округ Шань Хай, чтобы посетить Цзян Шана.


У Оуяна Шо не было времени беспокоиться об игроках, поскольку он организовал возвращение войск в свои собственные лагеря. Вопрос о выплате компенсаций погибшим и вышедшим на замену военнослужащим решался Департаментом по Военным Вопросам.


В более ранний период времени Восточный и Западный лагеря Округа освобождали Территорию от рейдеров и помогали строительству официальной дороги, устраняя препятствия. Из каждой партии заключенных Военное ведомство выберет элиту и направит ее в резервную армию. Что же касается заработанных денег, то они были использованы для оплаты расходов на телепортацию в Битве при Чанпине, так что осталось совсем немного.


Элитные рейдеры обычно были Кавалерией. Независимый Полк также использовал этот шанс, чтобы превратить формирование из 3 000 человек в стандартную с 2 500 человек.


Департамент по Военным Вопросам направил оставшихся заключенных в Города Янгэ, Гуаншуй и Ишуй. Поскольку число заключенных было огромным, Город Янгэ и Город Гуаншуй были успешно модернизированы до уровня Округа.


После решения военных вопросов, Оуян Шо лично привел Бай Ци в Поместье Лорда.


Вернувшись на главную карту, Бай Ци снова стал молодым, около 30 лет, вернувшись к своему расцвету.


Приезд Оуяна Шо удивил директоров и секретарей, которые работали в Поместье Лорда. Оуян Шо воспользовался возможностью представить им Бай Ци, официально помогая ему вписаться в систему Округа Шань Хай.


После чего Оуян Шо привел Бай Ци в свой кабинет, где у них обоих была возможность серьезно поговорить.


Не говоря уже о других вещах, после Битвы при Чанпине их роли поменялись местами, и им потребовалось некоторое время, чтобы приспособиться. К счастью, Оуян Шо не был бесстыдным человеком и уважительно относился к Бай Ци.


Оуян Шо рассказал Бай Ци все об Округе Шань Хай, включая окружающую обстановку и военных, так что Бай Ци мог ассимилироваться в этой роли.


Услышав о новом лагере на Западе Округа, Бай Ци очень заинтересовался и захотел пойти посмотреть.


После окончания Битвы при Чанпине команда учителей должна была вернуться из Цзянье и продолжить обучение новых солдат.


Оуян Шо имел основания полагать, что с помощью Бай Ци отбор в Спецназ будет лучше соответствовать эпохе холодного оружия.


Желание Бай Ци переехать в новый солдатский лагерь помогло решить одну из самых больших проблем Оуяна Шо, которую он хотел ему дать. У нынешних военных не было никаких вакансий. Исходя из того, что он планировал, он хотел подождать, пока Территория не станет Префектурой 1-го уровня, прежде чем строить планы.


После обсуждения, Оуян Шо позвал Цзы Су(ранее Цису) и попросил ее сопровадить Бай Ци, чтобы выбрать особняк в официальном регионе проживания, а также отправить ему 2 служанок, чтобы служить ему.


С тех пор как был создан Отдел по ведению домашнего хозяйства, Цзы Су набирала группу служанок и посылала их к кадрам уровня секретарь и выше. В соответствии со стандартами, установленными Отделом, у секретарей есть 1 служанка, а у директоров - 2. Что касается таких Генералов, как Ши Ваньшуй, то с ними будут обращаться как с директорами.


Помимо заботы об их повседневной жизни и служения им, они также несли ответственность за надзор.


В Округе Шань Хай не было Отдела Безопасности, поэтому Оуян Шо сделал это на всякий случай. Конечно, люди, которых он охранял, были коренными жителями.


Что же касается Фань Чжуняня, Ши Ваньшуя и других таких же Исторических людей, естественно, служанки просто служили им и ничего больше.


После того, как все уладилось, Оуян Шо наконец-то нашел время зайти на сайт и поискать детали.


Основываясь на введении Гайи, после инициирования задания ключевые люди и их ученики из различных Философских Школ мысли появлялись в дикой природе и путешествовали по различным Территориям способом, который Лорды не могли понять. Со своими стандартами они бы выбрали подходящее место для жизни и построили бы свои Секты и Школы.


Какими бы ни были личные стандарты, Территория должна была бы соответствовать 3 основным критериям:


По крайней мере, один Представитель Школы выбирает, чтобы жить на этой Территории.


Там будет место для этой Школы, которая действует как база.


Школа должна набрать не менее 10 учеников, чтобы показать свое влияние.


Таким образом, можно было представить, как трудно было Оуяну Шо закончить побочную ветвь квеста. К счастью, у него еще оставалось время, так что он мог не торопиться. Это было в дополнение к Округу Шань Хай, являющемуся домашней площадкой для дебатов, что сделало его более привлекательным.


Поскольку некоторые Школы имеют более чем одну Представительную фигуру, правило системы гласит так: первым пришел - первым обслужен. Это также означало, что одна Школа могла выбирать только одну Территорию.


Конечно, если бы Школа имела разные филиалы, она могла бы создать разные офисы. Например, в истории был Легализм(п/п: Китайская философия), который был разделен на 3 фракции.


Разница между философами, спорящими в истории, заключалась в том, что Гайя заставляла все различные фракции и Школы появляться в одно и то же время. При этом Представитель Моистов, Мо Цзы, мог бы пересечь время и провести Дебаты с Представителем Конфуцианства Кун Цзы. Люди разных времен одной и той же Школы также могли бы провести дискуссию, как Мэн Цзы мог бы узнать о значении Конфуцианства от Кун Цзы. Ну разве это не интересно?


В этом и заключалась прелесть игры.


Мало того, по мере того, как в игру вступало все больше династий, появлялись различные Школы и фракции, а также тайное наследие.


В игре должны были появиться самые яркие моменты в Китайской истории!


_____________________________________________________________________


*П/п: Одиночная Сюжетная линия - Для 1 игрока и на его Территории;


Лагерная Сюжетная линия - Для 1 или Альянса (нескольких игроков) в небольшой области карты игры;


Глобальная Сюжетная линия - Для 1 или нескольких игроков по всей карте игры.( Это то как я это понял и может быть не верно).


**П/р: Анлейт выкинул половину абзаца, восстановил с китайского, возможны неточности в формулировках, надо смотреть дальше.


 Перевод: Maksimys7.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 283. Задания для Обновления



Масштаб квеста Сюжетной линии был огромен, и это также займет много времени, поэтому Оуян Шо не знал, с чего начать. Он мог делать это только шаг за шагом. Единственное, что он мог теперь сделать, - это приказать Строительному Отделу открыть внутренний дворик в Университете Синань, чтобы там можно было вести Философские дебаты.


Больше всего Оуян Шо заботился о том, чтобы обновить Территорию. Он открыл интерфейс для Территории и подал заявку на обновление. В его ухе прозвучало уведомление, которое проверяло основные требования.


Системное уведомление: проверка соответствия Округа Шань Хай требований обновления...


Условие 1: Население достигло верхнего предела в 100 000 человек, условие выполнено!


Условие 2: Все основные здания построены, условие выполнено!


Условие 3: Ранг Лорда по крайней мере Малый Маркиз, условие выполнено!


Условие 4: Показатели Политика, Экономика, Культура и Военное дело все не менее 65, условие выполнено!


Условие 5: Основные присоединенные Территории, по крайней мере, достигли Округа 1-го уровня, условие выполнено!


 По сравнению с градацией Округа, требования к повышению класса до Префектуры имели требования в отношении 3 присоединенных Территорий. Это было как бы напоминанием Лордам, что на уровне Префектуры нельзя пренебрегать строительством присоединенных Территорий.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за выполнение всех условий, вы хотете подать заявку на обновление?


 — Подать заявление!


"Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с успешной подачей заявки, назначение заданий для обновления.


Задание 1 [Вербовка]: Нужен хотя бы один Исторический человек, который готов работать на вашей Территории.


Задание 2 [Организация переезжает]: По крайней мере одна Торговая Палата NPC готова переехать на Территорию и помочь Экономике.


Задание 3 [Фестиваль культуры]: Проведите Фестиваль культуры с определенным влиянием.


Задание 4 [Испытание группы армии]: Группа армии должна пройти испытание, чтобы доказать свою силу.


Системное уведомление: Из 4 заданий, нужно завершить 2 для обновления; чем больше заданий завершено, тем больше наград.


 Из 4 заданий для обновления, они все сделали соображения из всех 4 аспектов Территории.


Этого было достаточно, чтобы показать разницу между Округом и Префектурой.


Как уже упоминалось в системе, каждый Лорд при обновлении столкнется с различным набором заданий. В целом их трудности будут примерно на том же уровне.


Задания на обновление не имели ограничения по времени или наказания за неудачу. Если кто-то не сможет завершить его, то их Территория не сможет обновиться, и никто не сможет повторно подать заявку.


Это. Это было величайшее наказание.


На следующий день Оуян Шо собрал Фань Чжуняня, Цуй Инюй и Бай Ци, чтобы разделить задания по обновлению. Фань Чжунянь отвечал за руководство Административным Отделом по подготовке к Фестивалю культуры; Инюй будет отвечать за контакт с Торговой Палатой Цуй и обсуждение вопроса о создании филиала; Бай Ци будет общим командующим и будет отвечать за процесс Испытания группы армий.


Самым неопределенным было задание [Вербовка]. Оуян Шо мог только информировать различные офисы в Имперских Городах системы и просить их искать и набирать.


После этого обсуждения все встали и ушли.


Прежде чем Инюй ушла, она посмотрела на Оуяна Шо со странным выражением лица. 


— Старший брат, почему я чувствую, что весь твой темперамент изменился?


— Неужели?


— Да, у тебя больше престижа. Когда я увидела тебя, я была потрясена.


Оуян Шо кивнул, зная, что Кулон Дракона и Феникса работает. Две особенности Кулона начали проявляться сами собой.


Прошлой ночью, когда он занимался культивированием, он мог чувствовать, что под воздействием Кулона, Ци в его теле улучшилась. Всего за несколько дней он мог прорваться на 5 слой. Судя по тому, что было записано, если бы кто-то прорвался до 6-го, ему бы повезло.


После того, как Инюй ушла, Оуян Шо начал заниматься административными вопросами, которые накапились.


Бай Наньпу уже разложил письма в порядке очередности и положил их на его стол.


Первое письмо, которое он взял в руки, было от главы Округа Гушань Лей Фана. В письме он упоминал, что все шло хорошо, связываясь с центральными горными племенами. Когда наступит Новый год, их станет еще больше.


Кроме того, Лей Фан упоминал, что Горные Варвары на Севере были другими. Дело шло к зиме, но некоторые племена по неизвестным причинам уходили все глубже в горы.


Лей Фан догадался, что глубоко в горах произошли огромные перемены. Он устроил так, что шпионы отправились туда для расследования. Поскольку это был огромный вопрос, он сообщил об этом Оуяну Шо, чтобы тот уладил его.


Оуян Шо нахмурился. Горные Варварские племена были важными воинами, и здесь не было места ошибкам. Он приказал Отделу Военной разведки провести расследование и помочь Тянь Вэньцзину.


Подавив беспокойство горных варваров, Оуян Шо продолжил:


Теперь письмо в его руке было от казначея Банка Четырех Морей, Мэн Чжиды. В нем он упомянул о своем предложении для Округа Шань Хай использовать бумажную валюту.


В Древнем Китае, в эпоху Южной Сун, они использовали бумажную валюту. Следовательно, это не считалось передовой вещью. Чтобы использовать это в игре, нужно было выполнить два требования.


Во-первых, нужно было иметь возможность производить и печатать деньги. На Территории должна быть хотя бы Бумажная Мастерская и Типография. Бумага также может быть куплена извне, но печать должна осуществляться Территорией. Кроме того, это должен делать профессионал, разрабатывающий и обеспечивающий защиту от подделок.


Во-вторых, необходимо создать кредитную систему. Если бумажная банкнота не была распознана, это был просто бесполезный лист бумаги без какой-либо ценности.


И чтобы создать эту кредитную систему, нужно было создать идеальную резервную систему. Например, в Округе Шань Хай, если вы хотите использовать бумажные банкноты, лучшим выбором будет Банк Четырех Морей. Таким образом, каждая золотая банкнота с сотней будет сооотносится со 100-ми золотыми монетами, хранящимися в Банке.


Во время периода Южной Сун, поскольку придворные массово выпускали банкноты(вексели), но не имели достаточного запаса золота, это заставило банкноты потерять ценность и стать бесполезными.


Что касается банкнот, то не то чтобы у Оуяна Шо не было никаких планов. Просто он хотел сделать это на последних этапах игры, а сейчас было еще слишком рано.


Если бы это было предложение от других, Оуян Шо, естественно, проигнорировал бы их. Но Мэн Чжида был другим. Он был профессиональным талантом в области финансов и был очень осторожен. Поскольку он принял такое решение, это означало, что у него есть свои мысли об этом.


Оуян Шо собрался с мыслями и поднял голову. 


— Наньпу!


— Да! — Вошел Бай Наньпу.


— Позовите казначея Банка Четырех Морей Мэн Чжиду. — Оуян Шо немного помолчал. 


— И Цуй Инюй, чтобы кое-что обсудить!


— Да, Лорд!


Инюй была прямо рядом с Оуяном Шо, поэтому она быстро пришла:


— Старший брат, ты искал меня?


— А ты не знаешь про Банк Четырех Морей и про банкноты?


— Да, казначей Мэн поднял этот вопрос вместе со мной.


— И что же ты думаешь?


Инюй нахмурилась. 


— Когда он мне доложил, я подумала, что банкноты и серебряные билеты - это одно и то же. Он объяснил, что это была совершенно другая концепция. По правде говоря, о таких новых вещах я знаю не так уж много, но это кажется прекрасным.


Оуян Шо кивнул. Хотя Инюй улучшала свои знания о современных финансах, если они были связаны с деньгами и товарами, ей все еще не хватало их.


Неудивительно, что Мэн Чжида послал письмо Оуяну Шо. Вероятно, это было то, о чем его просила Инюй.


Пока они вдвоем разговаривали, в комнату торопливо вбежал Мэн Чжида. Когда он увидел письмо в руке Оуяна Шо, то примерно понял, что происходит.


— Дядя Мэн, в принципе, я согласен с банкнотами, но что касается времени, можем ли мы отодвинуть его назад? — Когда Оуян Шо обсуждал дела, он всегда переходил прямо к делу.


— Я думаю, что использовать банкноты сейчас, самое лучшее время.


— А? Пожалуйста, уточните. — Оуян Шо не ожидал от него такой уверенности, и это его очень заинтересовало.


— На то есть четыре причины. Во-первых, по мере того, как Экономика начинает процветать, объем торговли увеличивается; между торговцами приходится привозить большое количество золота, поэтому его трудно привезти и очень неудобно.


Оуян Шо кивнул. У NPC не было сумки-хранилища; золотая монета весела 20 граммов, поэтому 1 000 золотых весели 20 килограммов, нуждаясь в профессионале, чтобы нести их.


Поэтому для решения этой проблемы люди в старину решили использовать банкноты.


— Во-вторых, по мере обновления присоединенных Территорий до уровня Округа будет процветать межтерриториальная торговля. Например, морепродукты и соль из Округа Бэйхай пойдут из реки Юй и реки Цюшуй, чтобы продаваться в Округе Тяньфэн; деревья из Округа Янгэ будут продаваться в Округе Бэйхай. Все это подталкивает к рождению банкнот.


Слова Мэн Чжиды заставили Оуяна Шо замолчать. Информации, которую он раскрыл, было достаточно, чтобы поднять его бдительность. Торговля на этой Территории была чем-то, на что он, как Лорд, не обращал внимания. Похоже, военные действия в последнее время отняли у него много времени и сил. Если бы это было раньше, то такой ситуации точно не возникло бы.


К счастью, с прибытием Бай Ци, Генерал смог освободить Оуяна Шо от военных дел.


— В-третьих, в Банке Четырех Морей есть много золота, которого вполне достаточно для печати банкнот.


В течение первых 10 дней 10-го месяца Оуян Шо ввел 40 000 золотых в главный филиал, что дало Мэн Чжиде уверенность, чтобы предложить это.


— В-четвертых, подготовка занимает много времени. Естественно, будет лучше, если мы начнем планировать его заранее. — Мэн Чжида перечислил четыре основные причины.


Оуян Шо кивнул; он был полностью убежден. 


— Слова дяди Мэна открыли мне глаза. Если это так, давайте сделаем это! Опишите свои конкретные планы.
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Глава 284. Валюта и налогообложение



После того, как он получил одобрение Оуяна Шо, Мэн Чжида начал описывать свой план.


Наиболее важным было создание Бюро по печати банкнот в главном отделении Банка Четырех Морей, которое отвечало бы за печать банкнот.


Планируемые банкноты включали 10 золотых, 20 золотых, 50 золотых и 100 золотых монет. Там не будет ни медных, ни серебряных банкнот, ни цифр меньше 10 золотых.


Основываясь на мыслях Мэн Чжиды, банкноты были бы валютой более высокого класса и в основном использовались бы для покупки и продажи товаров. Что же касается повседневных расходов, то они по-прежнему будут покрываться медными, серебряными и золотыми монетами.


Что Oуяну Шо нужно было сделать, так это приобрести "Техническое руководство по изготовлению бумаги" и "Техническое руководство по технике печати", строительные чертежи Бумажной Мастерской и Типографии.


К счастью, Инюй пришлось обсудить с Торговой Палатой Цуй вопрос о создании филиала в Округе Шань Хай, поэтому Оуян Шо просто передал ей ответственность за приобретение всего этого. Он также попросил ее нанять несколько опытных ремесленников через Торговую Палату Цуй.


Воспользовавшись этой возможностью, Инюй подняла тему об изменении финансов и налогов. 


— По мере того, как Экономика переживает свой младенческий возраст и начинает процветать, налоговая ставка, установленная в начале приватизации, не подходит. Финансовый Департамент считает, что пришло время для нас повышать налоги.


Оуян Шо хранил молчание. Когда он установил налоговую ставку на уровне 1/30, его целью было мотивировать ремесленников и коммерцию развивать Экономику.


Это доказывало, что его первоначальная идея была правильной. Благодаря низким налогам и низким процентным ставкам, полученным от Банка Четырех Морей, приватизация процветала, и налоговые поступления Территории увеличивались с каждым днем.


Однако, как упоминала Инюй, поскольку их цель уже была достигнута, необходимо было скорректировать налоговую ставку до нормального уровня. В противном случае, поскольку Экономика Территории процветает, финансы Территории не выиграют. Увеличение налоговых ставок и финансовых прибылей было не для того, чтобы заработать больше золота, а чтобы дать им средства для выполнения лучших проектов и для общественной пользы.


— На каком уровне Финансовый Департамент считает, что налоговые ставки должны быть скорректированы? — Спросил Оуян Шо.


— 5%.


— 5%? Это и есть окончательный ответ Финансового Департамента?


— Нет, наиболее подходящей ставкой будет только 1/15... — Инюй немного колебалась.


— Почему столько?


— Финансовый Департамент опасается, что если мы поднимем его так быстро, люди будут недовольны.


Оуян Шо покачал головой. 


— Ставка налога является важной частью администрирования. Мы не можем постоянно его менять и должны поддерживать на стабильном уровне. Поскольку мы должны изменить его, мы должны сделать это раз и навсегда. Там, вероятно, будет небольшое давление, но мы все еще должны преодолеть его.


— Понятно. — С поддержкой Оуяна Шо, у Инюй будет больше поддержки, чтобы протолкнуться в этом. 


— Помимо налогов, есть еще и доходы присоединенных Территорий. Финансовый Департамент считает, что присоединенные Территории должны отдавать нам 70% от их налога, а затем Поместье Лорда будет присваивать и заниматься этим.


Оуян Шо нахмурился. Финансовые вопросы не являются независимым органом и должны решаться совместно с административными вопросами.


— Пусть Финансовый Отдел рассмотрит мнение советника по Экономике и даст мне полный отчет об изменениях налогов. После обновления Территории, мы будем обсуждать точные меры. — Оуян Шо отложил предложение от Финансового Департамента.


— Ладно! — Цуй Инюй была немного деморализована.


В течение следующих нескольких дней, Округ Шань Хай будет занят  заданиями для обновления.


Первым, у кого был прогресс, было 2-е задание. После того как Округ Шань Хай и Торговая Палата Цуй обсудили, они согласились установить филиал и покупать продукты Округа Шань Хай: морепродукты и соль из Округа Бэйхай, чай и травы из Округа Цюшуй, мех и кожу из Округа Дружбы, древесину из Округа Гушань, и т.д.


В то же время, Торговая Палата Цуй также откроет магазин в Окруе Шань Хай продавая редкие предметы такие как фарфор, специи, украшения нефрита, и т.д.


Сотрудничество Торговой Платы позволит стимулировать экспорт, а также увеличить источники импорта, улучшить структуру продаж и улучшить Экономику.


Кроме того, Банк семьи Цуй был также привлечен в Округ Шань Хай, чтобы конкурировать с Банком Четырех Морей. Если кредиты от Банка Четырех Морей предназначались для повседневной жизни, то Банк семьи Цуй - исключительно для инвестиций.


Будь то Гончарная Фабрика или база выращивания жемчуга озера Ксила, все они стали инвестиционными целями Банка семьи Цуй.


Все эти Мастерские, в которые были инвестированы, приветствовали огромные изменения.


По отношению к этим внешним инвестициям Оуян Шо принял их все. Разумеется, сюда не были включены отрасли и предприятия, контролируемые Финансовым Департаментом.


На следующем этапе Оуян Шо планировал ликвидировать поля и лесозаготовительные площадки и перечислить их в качестве объектов инвестирования, оставив Департаменту Материальных Ресурсов такие стратегические ресурсы, как медные, железные и золотые рудники.


Все это было сделано для того, чтобы сформировать Экономику Территории.


То, что принесла Торговая Палата Цуй, было не только продуктами и средствами, но и большим количеством ремесленников и мастеров. На деловой улице они построили большой Ресторан - Сад Шань Хая.


Сад Шань Хая объединил еду, жилье и развлечения все в одино. Десятки Поваров привозили различные деликатесы со всей страны; нанятые Актеры выступали каждый день.


Неудивительно, что один из акционеров Ресторана Сану, Цин'эр продолжала кричать:


— Волки уже здесь!


Для такого рода конкуренции, естественно, Оуян Шо не будет вмешиваться; сможет ли Ресторан выжить или нет, зависело от способности Гу Саньнян.


С помощью Торговой Палаты это было похоже на инъекцию пресной воды в Экономику Округа Шань Хай, поэтому, естественно, Оуян Шо был очень оптимистичен.


В отношении третьего задания [Фестиваля культуры], Административный Департамент также добился определенного прогресса.


По мнению Фань Чжуняня и Суй Шуды, здесь должна была состояться грандиозная Ярмарка Храма Мацзу. Во время Праздника Фонарей у Оуяна Шо действительно была такая мысль, но из-за определенных ограничений он не мог этого сделать.


По мере того как времена изменились, Округ Шань Хай сегодня, естественно, не был тем, с чем Округ Шань Хай раньше мог сравниться. Он уже имел возможность провести Фестиваль, и с добавлением Торговой Палаты Цуй он еще больше укрепил базу Округа Шань Хай.


Одним из требований задания было то, что Фестиваль должен был иметь определенный уровень влияния.


Поскольку это должно было иметь влияние, те, кто пытался устроить Ярмарку Храма Мацзу, не могли быть ограничены жителями Шань Хая и должны были иметь некоторых внешних посетителей.


Оуян Шо первым делом подумал о союзниках в Альянсе Шань Хай. Но если подумать еще раз, они все были игроками и не были большими в количестве, поэтому они не будут иметь влияния.


В конце концов, у Суй Шуды появилась идея. Он предложил распространить новость о том, что Храм Мацзу появился в Округе Шань Хай, на весь Цюаньчжоу, чтобы привлечь Священников, Торговцев и гражданских лиц.


Оуян Шо шлепнул себя по голове и почувствовал себя глупо.


Разве в реальной жизни провинция Фуцзянь не была местом, где возникла культура Мацзу? Если бы аборигены из Цюаньчжоу знали, что статуя Мацзу появилась в Округе Шань Хай, они бы обязательно приехали.


Оуян Шо немедленно проинформировал филиал в Цюаньчжоу.


Чтобы добиться большего эффекта, Суй Шуда даже преувеличил происхождение Храма Мацзу и написал описательное эссе, наклеив его на двери кабинетов.


Мацзу занимало важное место в сердцах всего народа Фуцзяня. В тот момент, когда новость вышла, она привлекла много внимания. Сначала они не верили в это, только после того, как люди телепортировались и увидели, они приняли это.


Поэтому новость распространилась по всему Цюаньчжоу, и в Шань Хай пришло огромное количество Купцов, Священников и простых людей.


Некоторые стойкие верующие даже мигрировали туда немедленно.


Развитие ситуации намного превзошло ожидания Оуяна Шо. У Оуяна Шо не было другого выбора, кроме как переместить часть населения в Округа Янгэ и Гуаншуй.


Некоторые опрометчивые люди не стали дожидаться, пока Округ Шань Хай освободит для них место, сразу перейдя на присоединенные Территории.


Большая часть верующих была привлечена в Округ Бэйхай. Как и среди этих верующих, большая часть была Рыбаками, и когда они узнали о таком месте, они были в восторге.


Не говоря уже о вере, в регионе Цюаньчжоу, поскольку там было слишком много Рыбаков и проблема лова рыбы, как они могли конкурировать с заливом Бэйхай, таким закрытым местом?


Каждый день после этого тысячи людей решали переехать в Округ Шань Хай. Округ не мог оплатить их расходы на телепортацию, поэтому они могли сделать это только сами. Тем не менее, это не могло остановить их решимость и веру.


Позже были даже случаи, когда целая рыбацкая Деревня переезжала в Округ Бэйхай.


Глава Округа Бэйхай Гу Сювэнь был явно в приподнятом настроении. Он поручил всем Департаментам и Отделам провести хорошую работу по организации жилья для коренного населения.


Согласно отчету, в Округ Бэйхай переехало около 10 000 человек. Эти люди не были похожи на беженцев и имели при себе имущество и семьи.


Округ Бэйхай в очередной раз получил некоторую удачу.


Кроме Округа Бэйхай, в Округа Дружбы и Округа Цюшуй, мигрировали 5 000 - 6 000 человек. Что же касается Округа Шань Хай, то число мигрантов перевалило за 20 000 и росло не останавливаясь.


Это также означало, что было 20 000 лишних людей, которые были перемещены в Янгэ, Округ Гуаншуй, что заставило их обоих пересечь верхний предел на 20 000 и перейти в Округ 2-го уровня.


40 000 мигрантов в Шань Хай считались большими, но для Цюаньчжоу это ничего не значило.
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Глава 285. Бай Ци реорганизует армию



С течением времени волна переселенцев, привлеченная Храмом Мацзу, постепенно сменилась с простолюдинов на дворян и купцов.


Округ Шань Хай имел приятную окружающую среду, хорошее планирование Территории, большой закон и порядок, плотную торговую атмосферу и культурное развитие, привлекая их глаза.


Университет Синань, Храм Желтого Императора, Вербовочный павильон, Дин династии Шан и т. д. привлекли к себе много внимания.


Только тогда они заметили, что на самом деле в дикой местности было такое продвинутое место.


Округ Шань Хай также имел жажду таланта, так что они оба хорошо подходили друг другу.


Это было похоже на то, что двери были открыты, и большое количество дворян и торговцев выбрали жить в Округе Шань Хай. Среди них были люди скромного происхождения, а также люди литературы и писательства, среди которых было много талантливых людей.


Из-за присутствия Цзян Шана, Университет Синань был очень привлекателен для людей литературы и письма. Поэтому они в основном предпочли стать чиновниками.


Торговцы начали открывать магазины в Округе Шань Хай; некоторые даже сосредоточились на бизнесе Храма Мацзу, продавая связанные с ладаном продукты и зарабатывая огромные суммы.


После осмотра Округа Шань Хай и особенно после того, как Торговая Палата Цуй так хорошо здесь рассположилась, некоторые Торговые Палаты в Цюаньчжоу также начали рассматривать возможность открытия филиалов в Округе Шань Хай.


Огромный рой людей принес много бизнеса для недавно открытого Сада Шань Хая, застовляя завидовать всех.


Имея такую прекрасную возможность, Оуян Шо немедленно проинформировал секретаря Коммерческого Отдела Сюй Чжэньчана о подготовке совещания по подбору персонала для представления инвестиционных планов и деловой среды в Округе Шань Хай.


Административный Департамент также сотрудничал с Отделом Регистрации домашних хозяйств и приступил к набору талантов для привлечения их в различные Департаменты и Отделы.


Храм Мацзу добился гораздо большего результата, чем вербовка, проведенная Торговой Палатой Цуй в Дали, что привело Оуяна Шо в восторг.


Ситуация перед ним отражала старое утверждение: Если вы чего-то хотите, то этого не будет. Если вы не хотите чего-то, это может появиться из ниоткуда.


Огромное количество талантов позволило им построить прочный фундамент для того времени, когда Округ Шань Хай будет повышен до уровня Префектуры.


Оуян Шо беспокоился о нехватке талантов, если Территория будет модернизирована, но теперь с мигрантами это было полностью решено.


Что касается Ярмарки Храма Мацзу, то при поддержке Торговых Палат из Цюаньчжоу она имела огромные масштабы.


Огромное влияние Мацзу даже потрясло Двор Цюаньчжоу. Они специально послали чиновников прислать огромную вывеску, на которой было написано "Храм Мацзу".


При этом религия Мацзу распространилась подобно лесному пожару.


Что сделало Оуяна Шо счастливее, так это то, что после благословения всех благовоний Храм Мацзу был обновлен.


Системное уведомление: Статуя Мацзу была благословлена ладаном и официально распечатана, возвращаясь обратно в нормальное состояние.  Статистика Храма Мацзу значительно увеличилась.


 В этот момент статуя Мацзу испускала нежное сияние, которое было видно издалека. Такая божественная сцена была очень трогательной для всех верующих, которые путешествовали издалека, заставляя их смотреть и сдерживать слезы.


Успокоившаяся волна мигрантов вновь достигла своего пика. Жители Цюаньчжоу верили, что именно их искренность тронула Мацзу, и она послала им знак, чтобы благословить своих верующих.


Оуян Шо нашел время, чтобы взглянуть на новую статистику; то, что он увидел, порадовало его.


Название: Храм Мацзу


Тип: Здание Скрытого Класса


Назначение: Распространение веры Мацзу, повышение удовлетворенности жителей + 30%, повышает репутацию Территории на 10%.


Специальность: Благословение Богини Моря (способность вашего Флота противостоять штормам на море +40%),


Ветер и волны (Повышает парусную способность судов на 30%).


Характеристика: Храм Мацзу, с Юго-Восточным морем в качестве ядра, распространяет веру в Бога моря.


 Распечатанный Храм Мацзу имел огромное увеличение функций. Мало того, он также получил 2-ю специальность.


С этими двумя специальностями морякам Округа Шань Хай будет гораздо легче управляться в море.


С открытием Храма Мацзу, эта храмовая Ярмарка закончилась на полном изумлении. Храм Мацзу также стал огромным мостом между Цюаньчжоу и Округом Шань Хай.


Хотя Фестиваль и закончился, его последствия на этом не закончились.


Хотя пик миграции прошел, все еще были сотни коренных жителей Цюаньчжоу, которые спешили в Округ Шань Хай либо молиться, либо мигрировать.


Когда Цюаньчжоу начал узнавать больше об Округе Шань Хай, группы мигрантов превратились из верующих в людей, которые приехали сюда, чтобы попытаться заработать на жизнь.


Ситуация, которая происходила в Округе Шань Хай, была тем, чему завидовали все Лорды. Некоторые осыпали его оскорблениями, в то время как другие поздравляли его; это была огромная смесь.


Оуян Шо, естественно, не беспокоился о внешних комментариях. После окончания Ярмарки Храма Мацзу, Оуян Шо передал функции по набору персонала Торговой Палаты и миграции в Финансовый Департамент и Административный Департамент.


Таланты, которые были набраны, временно получили работу от Фань Чжуняня, ожидая, когда Территория повысится до Префектуры, прежде чем дать им постоянную должность.


От Округа до Префектуры, это был прорыв во всей системе и ядре Территории. С точки зрения административной структуры, естественно, произошла бы революция. Оуян Шо уже начал обдумывать связанные с этим изменения в своем сознании.


После Фестиваля, Оуян Шо начал поворачиваться к 4-му заданию.


Испытание группы армии нуждался в Корпусе, чтобы пройти Военное Испытание. Округ Шань Хай имел только 1 Дивизию, поэтому им нечего было колебаться, и они просто заставили 1-ю Дивизию принять Испытание.


Проблема заключалась в том, что после проверки соответствующих настроек для Испытания Оуян Шо заколебался.


Основываясь на настройках системы, Подразделение и выше может пройти Испытание, и если им это удастся, они получат уникальную специальность и будут вознаграждены Военным Флагом.


Суть проблемы заключалась в том, что после Испытания члены Подразделения, которое проходило через него, кроме постродавших, не могли быть перемещены. Если бы они это сделали, то специальность потеряла бы свой эффект.


Эта установка должна была предотвратить мошенничество некоторых Лордов, используя элиты на Территории, чтобы помочь военным группам завершить Испытание.


1-я Дивизия была лишь временным планом. Она была разделена на три лагеря на Западе, севере и Востоке округа, и управлялась отдельно, поэтому они определенно будут разделены в будущем.


Задание означало, что у Оуяна Шо не было другого выбора, кроме как реорганизовать армию. Он передал эту миссию Бай Ци, чтобы тот полностью контролировал ее, а Гэ Хунлян помог ему.


Роль Бай Ци все еще оставалась неопределенной, и Оуян Шо просто дал ему временный титул общего командующего, дав ему власть командовать армией Округа Шань Хай.


С тех пор как он приехал в Шань Хай, он не только оставался в лагере Западного пригорода, но и посетил три других лагеря и проверил все военные группы.


После недели проверок Бай Ци наконец-то обнародовал свой план.


В зале Поместья Лорда были только Оуян Шо, Бай Ци и Гэ Хунлян, показывая, насколько важна была эта встреча.


Бай Ци не стал прямо описывать свой план, но описал проблемы, с которыми он столкнулся. 


— Основываясь на моем расследовании, у армии Округа Шань Хая есть несколько основных проблем:


— Во-первых, типы солдат не сбалансированы; у нас слишком много Кавалерии и слишком мало Пехоты. Из 7 Полков 1-й Дивизии, включая Гвардейский Полк и Независимый Полк, 5 остальных являются Кавалерийскими Полками, не считая легкобронированных Кавалерийских Полков в 1-м и 3-м Полках. Кавалерия занимает 70-80% армии.


— Во-вторых, мы не уделяем достаточного внимания разведке и логистике. Мало того, что в каждом Полку нет разведчика и армейского Повара, даже в 1-й Дивизии нет таких ролей, что действительно уму непостижимо.


— Отдел Военной Разведки отвечает за разведку в мирное время. Ответственность за разведку в военное время должны нести участвующие силы. Военные Зерновые Таблетки не могут полностью заменить продукты питания и зерно, поэтому армейский Повар абсолютно необходим.


— В-третьих, это смесь легкой и тяжелой бронированной, Кавалерии и Пехоты. Например, с 1-м и 4-м Полками в Западном лагере Округа есть медленно движущаяся тяжелая бронированная горная варварская Пехота и быстро движущаяся легкая бронированная Кавалерия. Вся скорость движения войск будет отягощена медленным продвижением горных варваров, а также потерей преимущества легкой бронированной Кавалерии.


— В-четвертых, типов солдат слишком мало. Во всей Дивизии есть только Кавалерия и воины с мечами и щитами(п/п: Пехота). Уланы, а также Лучники, Арбалетчики, Копейщики и т. д. - Все они не существуют.


Анализ Бай Ци заставил Оуяна Шо почувствовать себя очень смущенным и пристыженным. Поначалу он был вполне доволен своей организацией, но на самом деле она была полна ошибок.


Оуян Шо торжественно встал и поклонился Бай Ци. 


— Спасибо вам за вашу помощь!


Гэ Хунлян тоже покраснел. Как директор по Военным вопросам, он не сумел помочь Лорду усовершенствовать военную систему; можно сказать, что он потерпел неудачу в своей работе.


Однако его нельзя было винить, так как он был в лучшем случае советником Полка. Как он мог справиться с такой огромной армией?


Кроме Гэ Хунляна, только 3 Исторических Генерала могли помочь Оуяну Шо.


Ши Ваньшуй был, из трех, лучшим в военном деле, но поскольку он был опрометчивым, он будет заботиться только о ведении войн, а не о таких маленьких вопросах.


Нет нужды говорить, что Эр'Лай происходил из династии Шан, когда военное планирование только зарождалось. Кроме того, он был свирепым Генералом, так что вряд ли много знал обо всех этих мелких деталях.


Ло Шисинь тоже только что вступил в армию. Его опыт был невелик, так что он не стал бы озвучивать свое мнение.


Отсюда и возникла такая ситуация, когда Оуян Шо, совершенно не разбиравшийся в подобных вещах, вынужден был организовать армию и расширить ее до нынешних масштабов.


Оглядываясь назад, я понимаю, что это было нелегко.


Только когда Бай Ци прибыл, слабость армии Округа Шань Хая была обнаружена.


В глубине души Оуян Шо был счастлив, что армия Округа Шань Хая не расширилась до масштабов, которые нельзя было бы спасти, и что Бай Ци появился как раз вовремя.
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Глава 286. Восстание из пепла



После обсуждения слабых сторон армии, Бай Ци просто описал сильные стороны армии. 


— Хотя у армии есть много проблем, у нас есть хорошее снаряжение и великие Генералы, так что это плюс.


Оуян Шо замер, его подавленное сердце было немного счастливым.


Проанализировав все "за" и "против", Бай Ци начал выкидывать свой план организации. 


— Мы должны решить проблему, эти три лагеря не находятся под одним и тем же командованием, но все они являются частью одной и той же Дивизии. Я предлагаю разделить 1-ю Дивизию на 3 Дивизии, причем в каждом лагере будет по одной Дивизии. Что касается нынешней кадровой проблемы, то мы могли бы отдать приоритет одной Дивизии, чтобы сначала присоединиться к Испытанию группы армий, а остальные две Дивизии будут медленно расширяться.


Оуян Шо кивнул; мысли Бай Ци были похожи на мысли Оуяна Шо, когда он формировал 1-й Полк.


Каждый раз, когда военные были реорганизованы, это вызвало бы много паники. Поэтому каждая реорганизация должна планироваться заранее, особенно такое масштабное планирование.


— 1-я Дивизия будет находиться в Западном лагере Округа. Ши Ваньшуй хорош как в Пехоте, так и в Кавалерии, и является замечательным Генералом. Следовательно, 1-я Дивизия будет представлять собой легкобронированную Кавалерийскую и Пехотную смешанную Дивизию. Там будут Щитоносцы с мечами, Копейщики, Лучники, Арбалетчики и легкая Кавалерия. Щитоносцы с мечами не должны быть тяжелыми бронированными горными варварами и вместо этого сосредоточится на легкой броне, чтобы повысить мобильность Дивизии.


Оуян Шо кивнул. Бай Ци сменил Уланов на Копейщиков и добавил Арбалетчиков, от которых Оуян Шо отказался. В распределении типов солдат это казалось более логичным.


— 2-я Дивизия будет размещена в Северном лагере Округа. Это будет чисто Кавалерийская Дивизия, поэтому она не нуждается в изменениях. Как Кавалерийская Дивизия, она будет иметь 2 Тяжелобронированных Полка и 2 Легкобронированных Полка, а также один Стрелковый Полк.


Бай Ци не выбирал, кто возглавит Северный лагерь Округа, и хотя Оуян Шо дал ему власть, для такого тяжелого личного состава он просто оставит его Оуяну Шо.


Командир Северного лагеря Округа Линь И был всего лишь Генералом среднего ранга и не мог возглавить целую Дивизию. У Оуяна Шо был на уме подходящего Генерала для этой работы.


— 3-я Дивизия стояла лагерем в Восточном лагере Округа. Нынешний Командующий, Эр'Лай, - это исключительно свирепый Генерал, который не очень хорошо разбирается в Кавалерийской войне. Таким образом, 3-я Дивизия могла бы быть Пехотной Дивизией с двумя тяжелобронированными горно-варварскими Пехотными Полками, 2-мя Полками Копейщиков и Полком солдат с клинком Мо.


Клинок Мо был длинным клинком среди острых лезвий, которым владели Пехотинцы и весил 15 килограммов. Он  сделан из железа, и был 7 футов длиной, из которых на клинок приходилось 3 фута, а на ручку 4 фута. (п/р 7 футов = 214 см) Он использовался главным образом против Кавалерии и был действительно мощным.


Клинок Мо был еще одним оружием династии Тан, над которым недавно работала Оружейная Мастерская. До сих пор они не снабдили им армию. Он не ожидал, что Бай Ци узнает об этом, и даже включил его в свои планы. Он определенно был особенным.


До этого момента Оуян Шо полностью понимал планы Бай Ци. 


— Генерал думает сосредоточиться на формировании второй Дивизии?


— Именно. Объединив 4-й Полк, 2-й Полк Северного лагеря Округа, а также Независимый Полк и 5-й полк Восточного лагеря Округа, пока мы создаем еще один тяжелобронированный Кавалерийский Полк, мы уже могли бы сформировать Дивизию.


Бай Ци не поднимал тему о Гвардейском Полку, поскольку это была личная армия Оуяна Шо, и поэтому она была исключена из 3-х Дивизий.


Кроме того, 1-й Полк в Западном лагере Округа будет использовать 2 тяжелобронированных горных варварских Пехотных Подразделения, чтобы заменить Лучников и легкобронированные Кавалерийские Подразделения из 3-го Полка, чтобы завершить реорганизацию.


После обсуждения структуры трех Дивизий Бай Ци продолжил:


— Каждая Дивизия должна также иметь 1 000 человек. 500 человек войдут в состав Личной Гвардии Генерал-майора, остальные 500 - в состав Разведывательного отряда, Медицинского отряда, Инженерного отряда и двух отрядов Поваров. Если в будущем у нас появится такая возможность, то нам все равно нужно готовить Шпионов, Чиновников, Секретарей и другой вспомогательный персонал.


Армейский план Бай Ци в основном решил 4 проблемы, которые он поднял. Последнее, что он упомянул, было непосредственно нацелено на слабость нынешней армии.


Университет Синань отвечал только за выпуск государственных служащих. Что касается Военных чиновников, то они ничего не могли сделать. Что же касается Милитаристов, то без них войны будут в полном беспорядке, и их никак нельзя считать проходимой армией.


В настоящий момент они могли сделать это только шаг за шагом.


Оуян Шо завидовал Чжань Лану, которому не нужно было беспокоиться о таких вещах.


Оуян Шо подсчитал: Для того чтобы эти три Дивизии были созданы, им требовалось еще 25 500 человек, включая 1 500 человек Материально-технического снабжения, которые нуждались в Отделе Военной разведки, лагере Отряда Божественной Машины, Медицинском Отделе и Отделе Боевого снабжения, чтобы поселиться вместе.


Не говоря уже о других, чисто сборы за смену класса составят 15 000 золотых, а со снаряжением и прочими вещами это была страшная сумма. Гораздо меньше расходы и их зарплата.


Хотя затраты на управление ими были огромны, думая об этом, в тот момент, когда реорганизация будет сделана, Округ Шань Хай был бы возрожден и красиво изменился.


— Хорошо, давай следовать твоему плану. — Оуян Шо хлопнул ладонью по столу и посмотрел на Гэ Хунляна. 


— Директор Гэ,сколько человек находится в резерве?


— После Битвы при Чанпине каждый Полк был заполнен бойцами, так что осталось около 5 000 человек.


Оуян Шо молчал. Последний раунд расширения и сражение уже использовали большую часть резервных сил. Для них, чтобы иметь остаток в 5 000, не так просто.


Однако это была даже не пятая часть тех людей, которые им были нужны. Если бы они набирали новых солдат, то не только потребовалось бы много времени на подготовку, но и их боевая мощь тоже не была бы высокой.


Видя, что Маркиз ничего не говорит, Бай Ци и Гэ Хунлян могли только молча наблюдать за происходящим.


Через некоторое время Оуян Шо пришел в себя; он уже принял решение. 


— Военная реорганизация не может ждать. Как бы ни была трудна эта проблема, мы должны ее решить. У меня есть 3 требования. Что касается специфики реорганизации, то я передам ее вам обоим, вы должны обеспечить ее завершение до конца года.


— Да, Лорд!


— Во-первых, 3-я Дивизия, 2 тяжелобронированных Пехотных Полка и Полк солдат с клинком Мо должны все быть горными варварами. Нехватка рабочей силы будет решена Тянь Вэньцзином и Лей Фаном.


Солдаты клинка Мо нуждались в большой силе, поэтому, естественно, Горные Варвары были бы подходящими. С Округом Гушань, Оуян Шо полагал, что собрать 5 000 солдат не будет проблемой.


— Во-вторых, реорганизация подразделений Охраны Округа и Полков Охраны Округов. Округ Шань Хай, Округ Цюшуй и Округ Дружбы, эти 3 Полка Охраны Округа. Город Ишуй, Округ Янгэ и Округ Гуаншуй, эти 3 подразделения Охраны, так же, как 2 Подразделения Охраны Округа Тяньфэн. Всего к 3-м Дивизиям будет добавлено по 10 000 военнослужащих. С резервными силами крупномасштабная вербовка сделает трюк с оставшимися недостающими 3 000 человеками.


Оуян Шо в одно мгновение очистил весь Округ от охраны. Он считал, что с этими тремя Дивизиями никто не сможет атаковать Округ Шань Хай.


— В-третьих, после того, как Подразделения Охраны и Полки Охраны Округа будут реорганизованы, кроме Округа Шань Хай, Округа Цюшуй и Округа Дружбы, остальные будут набирать резервные силы Охраны, чтобы отвечать за оборону Округа(Города). Что касается Полков Охраны Округа Шань Хай, Округа Цюшуй и Округа Дружбы, то они будут созданы после обновления Территории до Префектуры.


Строительство Подразделения Охраны в Округе Бэйхай имело смысл. Военно-Морской Флот Бэйхая в настоящее время выполняет две функции - Моряков и Охранников Округа. Эта реорганизация никак не повлияла на Военно-Морской Флот, поэтому любые большие изменения во Флоте будут ждать до конца Нового Года.


— Да, Лорд! — Глаза Бай Ци заблестели. С такой реорганизацией, чтобы захватить, весь Ляньчжоу не был надуманной идеей.


После того, как они завершили свою дискуссию, то, что было следующим, было кадровое обеспечение.


— Директор Гэ, передайте мои приказы!


— Да!


— Ши Ваньшуй будет Генерал-майором 1-й Дивизии в Западном лагере Округа; Ло Шисинь будет Генерал-майором 2-й Дивизии в Северном лагере Округе; Эр'Лай будет Генерал-майором 3-й Дивизии в Восточном лагере Округа.


Оуян Шуо сначала назначил главных Генералов, а затем пошли Полковники Полков. Как и следовало ожидать, Ши Ху, Ши Бао, Чжао Ян, Ли Минлян, Хэйци и Цзян Кай были назначены.


Го Лян, Су Ван и Ляо Кай не были назначены, но были назначены Майорами Личной Гвардии Генерал-майора. Го Лян был с Ши Ваньшуем, Су Ван с


Ло Шисинем, а Ляо Кай с Эр'Лаем.


Различные Подразделения Охраны и Командиры Полков сохранили свои посты. В конце концов, они все еще были необходимы, чтобы построить отряды обороны. Единственным исключением были Чжан Данью и Ху Йбяо, которые стали Полковниками 2-х Полков Копейщиков 3-й Дивизии.


Из трех Полковников Полка Охраны только Чжао Сыху остался на своей старой работе.


Воспользовавшись случаем, Оуян Шо назначил Бай Ци Генералом и Главнокомандующим. Такая огромная роль сделала обычно холодного Бай Ци эмоциональным, он поклонился.


— Благодарю вас, Лорд!


Оуян Шо кивнул и улыбнулся. 


— Я надеюсь, что три Дивизии смогут возродиться под вашими руками и стать элитной армией. — Он немного помолчал, прежде чем продолжить. 


— Организуйте 2-ю Дивизию для проведения Испытания. Чем раньше вы закончите, тем раньше Территория может обновиться.


— Понял!


После обсуждения Бай Ци и Гэ Хунлян ушли. В предстоящем месяце им предстояло сделать очень многое.


На следующий день Департамент Военного Дела объявил о реорганизации и смене ролей, что вызвало бурную дискуссию.
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Глава 287. Правда вышла наружу



После военной реорганизации, вся армия Округа Шань Хай начала двигаться.


Войска собирались в тех местах, где им полагалось быть; Генералы отправлялись за своими войсками. Под руководством Бай Ци все шло упорядоченно, и не было даже намека на хаос.


Многие Генералы Округа Шань Хай присоединились к Битве при Чанпине. Поэтому они с огромным уважением относились к Бай Ци. Следуя за ним, как за Генералом, никто не был несчастлив.


Снаряжение, изготовленное 4 Военными Мастерскими, было отправлено в 3 основных лагеря. С самого начала крупномасштабного приобретения ресурсов Отдел Вооружения и Отдел Производства Луков и Арбалетов начали производить большое количество луков и доспехов.


Вместе со снаряжением были отправлены большие партии зерна. Скоро наступит зима, и война прекратится. Это было лучшее время для подготовки войск, и, естественно, нужно было накопить достаточно зерна.


По мере развития животноводческой отрасли в военных товарах, кроме зерна, было большое количество рыбы и мяса. Большое количество коз и свиней было выращено и послано в каждый лагерь. Среди рыбы, кроме морепродуктов, поступающих из Округа Бэйхай, было большое разнообразие пресноводных рыб из Озера Ксила.


Кроме того, Отдел Боевого Снабжения отправил чиновников в различные племена, чтобы купить лошадей Цинфу. В трех Дивизиях не хватало около 5 000 - 6 000 лошадей.


Оуян Шо временно не хотел использовать лошадей Цинфу, которые были разведены в конюшнях долины Цзи Фэн. В течение зимы жизнь различных племен станет очень тяжелой, и поэтому они будут готовы обменять лошадей на еду.


Снаряжение, которое было заменено войсками, пополнило Арсенал. Маленькая тетя Линь Цзин приводила своих членов Гильдии наемников туда и обратно в течение примерно 20 поездок, прежде чем смогла очистить его. Было подсчитано, что все это снаряжение можно было продать за 30 000 золотых, и этого было более чем достаточно, чтобы урегулировать плату за смену класса.


Ценой будет элитное снаряжение, которое производили 4 Мастерских. На сегодняшний день они ничего не продали, и все произведенное снаряжение использовалось внутри Территории. Поэтому его всегда дразнили союзники.


Прибыль для военной промышленности придет только в следующем году.


Дополнительное золото от продаж было использовано Oуяном Шо, чтобы купить зерно, купив десятки миллионов единиц и храня его в Зернохранилище в Западном пригороде, решая проблему нехватки зерна.


Как раз в то время, когда Округ Шань Хай реорганизовывал свою армию, в Диких Землях(п/п: она же саванна, пустынная земля) происходили необычные изменения.


Племя Тянь Ци, палатка Вождя


Вождь выглядел странно, и его лицо было встревожено. 


— Вы уверены, что видели все это ясно? — Тело Мэнкэ уже не было таким, как раньше. Но даже в этом случае никто не осмеливался дерзить ему.


— Этот человек, даже если бы он превратился в прах, я бы его узнал. — Тот, кто ответил, был высоким мужчиной с лицом, покрытым бородой. Когда он заговорил, его глаза были полны ненависти.


При ближайшем рассмотрении этот человек был первым командиром Западного региона Лакшэнем. Кто бы мог подумать, что он был освобожден Мэнкэ и даже отправиться завершить миссию и доложить Мэнкэ.


Человек, которого Лакшэнь узнал, был Линь И, человек, который разработал и спланировал Операцию "Лесной Пожар" и убил молодых Генералов Западного региона. До этого Северный лагерь Округа находился к Югу от реки защиты Округа, и поэтому было трудно увидеть лицо Линь И.


После того, как Северный лагерь Округа захватил область племени Тянь Фэн, лицо Линь И больше не было загадкой. Если бы его войска не вступили в Битву при Чанпине, он был бы разоблачен еще раньше.


Это можно было списать на беспечность Оуяна Шо, который не ожидал, что Лакшэнь увидит дневной свет.


По правде говоря, вскоре после того, как его заперли, он был тайно освобожден Мэнкэ. Мэнкэ дал ему секретную миссию, которая состояла в том, чтобы проверить, кто напал на Западный регион.


Если он не займется этим расследованием, Мэнкэ не сможет успокоиться.


Лакшэнь был введен в заблуждение Оуяном Шо и отправился проверять в основном рейдеров и племена Западной стороны. Однако он не ожидал, что враг пришел с Юга.


До тех пор, пока армия Округа Шань Хай не захватила племя Тянь Фэн и не установила свои позиции на диких землях, это привлекло его внимание. Он исследовал и увидел Линь И, парня, который разрушил его жизнь.


Таким образом, истина была открыта.


— Так ты хочешь сказать, что наше племя Тянь Ци находится в таком состоянии только из-за них? — Холодно сказал Мэнкэ. Он не выказывал никакой ненависти, что делало его еще более холодным.


— И не только это, я думаю, что хаос и убийства средних племен были совершены ими. Их целью была помощь в уничтожении племени Тянь Фэн. Возможно, даже гибель племени Тянь Лянь была как-то связана с ними. Это стая голодных волков, которые положили глаз на наше племя. — После кризиса Лакшэнь стал более спокойным, но только что он почувствовал себя более коварным и злым.


— Ты уже узнал об их военной мощи?


— Очень крепкая. С их организацией, только их два Кавалерийских Полка имеют 5 000 человек, столько же, как и наш Северный регион. — Говоря об этом, Лакшэнь был немного удручен. 


— И не только это, они, похоже, реорганизуют свою армию. Хотя я больше ничего не смог найти, их число будет только увеличиваться. Лошади, которых они используют, - это все наши лошади Цинфу, и их снаряжение намного лучше, чем наше.


Мэнкэ почернел. 


— Значит, с нашим племенем мы не можем победить их?


Лакшэнь заметил выражение его лица и вздрогнул. Казалось, он вспомнил, как был уничтожен Западный регион. Лакшэнь покачал головой, пытаясь отбросить беспорядочные мысли в своей голове, осторожно говоря:


— Хотя я и не хочу признавать это, но это правда. Помимо Северного лагеря Округа, у них также есть войска внутри Округа Дружбы.


— Хн, мы не можем этого сделать, но не говори мне, что мы не можем этого сделать, если мы укрепим власть над всеми племенами в Диких Землях? — Мэнкэ был действительно решителен, сразу же подумав о том, чтобы получить помощь.


— Но согласятся ли с этим Среднии племена? — Лакшэнь сомневался, время сейчас уже отличалось от того, что было раньше, так как 7 оставшихся племен следили за племенем Тянь Ци.


Лакшэнь также слышал, что жители Округа Шань Хай собирались купить лошадей Цинфу, и все племена приветствовали их. Эти племена были куплены их зерном, чаем и солью.


Мэнкэ, похоже, видел Лакшэня насквозь. 


— Ты же не смотришь свысока на эти племена. Они могут выглядеть так, как будто приближаются к Округу Шань Хай, но это потому, что они не знают своего истинного цвета. Как только мы сообщим им сведения, которые мы собрали, я уверяю тебя, они согласятся. В конце концов, кто хочет быть похожим на племя Тянь Фэн? Они конкурируют с нами - это внутренняя битва, теперь Округ Шань Хай - наш общий враг. — Что Мэнкэ не хотел говорить Лакшэню, так это то, что он хотел использовать этот шанс, чтобы сделать племя Тянь Ци главным правителем диких земель.


— Мэнкэ очень умен! — Лакшэнь вынужден был признать, что по части понимания людей, он не был на том же уровне, что и Мэнкэ.


Мэнкэ отмахнулся от него. 


— Получение помощи - это только наш 2-й вариант. Самое главное, что нам нужна сильная армия. Столько времени прошло, и я думаю, что пришло время восстановить силы Западного региона. Лакшэнь, я надеюсь, ты больше меня не подведешь.


Лакшэнь был невероятно эмоционален. В этот момент он был противоречив, эмоциональным, радостным, благодарным, сожалеющим и т. д.


Он только трижды почтительно поклонился и поклялся:


— Я буду верен тебе до самой смерти, чтобы отплатить за твою доброту!


Мэнкэ кивнул - вот чего он хотел. В последнее время среди знати племен были некоторые волнения, поэтому восстановление Западного региона, естественно, будет отдано кому-то, кто был полностью лоялен ему.


В его руках все было под контролем.


О том, что происходило в Диких Землях, Оуян Шо ничего не знал.


Теперь он собирал всех директоров и секретарей, чтобы координировать реорганизацию вооруженных сил. Оуян Шо встретился со Стариком Сунь, Ван Юаньфэном, старым Цянем и Чжао Юфаном, чтобы обсудить логистические вопросы.


Отдел по Военным Вопросам отвечал за Разведывательный отряд(или Отряд Разведки). С помощью Гильдии наемников "Гремучая Змея", уровень квалификации шпионов был полностью отличен от предыдущих дней.


Разведчики были разделены между Пехотными и Кавалерийскими разведчиками, у обоих были разные разведывательные миссии.


Отряд Божественной Машины отвечало за формирование Инженерного отряда(или Отряд Инженеров), который включал Ремесленников на Территории, Арбалетчиков и людей, которые использовали Штурмовую лестницу и другие осадные орудия.


С таким Майором, как Ван Юаньфэн, который был знаком со всеми крупномасштабными машинами и механизмами, Оуяну Шо было легко.


Медицинский Отдел возглавил Медицинский отряд. Когда Департамент был создан, заместитель директора старый Цянь сформировал Медицинский отряд(или Отряд Медиков), который был непосредственно направлен в три Дивизии.


Отряд Боевого Снабжения отвечал за формирование Кулинарного отряда. Им пришлось нанять Поваров со стороны, чтобы пройти военную подготовку, прежде чем они смогли сформировать Отряд Кулинаров.
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Глава 288. Испытание Дивизии



В течение 11-го месяца Винный Завод "Три Цветка" получил прибыль в размере 4 000 золотых. В том числе доходы от Соляных Полей, Месторождения Ланшань и налоговых деклараций, финансовый доход составил 28 000 золотых.


Оуян Шо придержал 7 000, увеличив сумму в своей сумке-хранилище до 110 000, оставшиеся 21 000 золотых он передал Финансовому Департаменту для распределения, в результате чего военные расходы заняли огромную сумму.


Поскольку близился конец года, многие из огромных проектов в Округе Шань Хай закончились. Было завершено строительство трех мостов, соединяющих Округа Шань Хай, Цюшуй и Округ Дружбы.


Зона проживания должностных лиц, область Государственного Департамента и зона проживания простолюдинов были почти завершены. Несмотря на то, что население повысилось на 60 000, оно занимало лишь 1/4 площади проживания.


Строительство двух официальных дорог также было близким к завершению. Дорога, соединяющая Округ Цюшуй с Округом Дружбы, будет завершена в течение недели. Дорога Тяньхай на Западе будет закончена в новом году.


Самым сложным был проект стены Округа Тяньфэн. При нынешней скорости строительство затянется до следующего года.


В 12-м месяце Отдел Служебных Заслуг при Административном Департаменте приступит к проведению своей ежегодной оценки, которая затронет все премии и должности. Это было самое крупное событие в административной системе.


Поскольку это был вопрос большой важности, Фань Чжунянь лично возглавил оценку.


Самая большая Торговая Палата в Цюаньчжоу, Торговая Палата Цюаньцзи, официально открыла филиал в Округе Шань Хай, и волна мигрантов, вызванная Храмом Мацзу, успокоилась.


Задание Философские Дебаты не имел никакого прогресса. Округ Шань Хай не видел и не заметил никакого визита Философа.


Точно так же не очень хорошо обстояли дела с различными офисами в столицах Империи системы. Прошло 10 дней, а они даже не видели ни одной Исторической личности, не говоря уже о том, чтобы попытаться завербовать их.


Гайя 1-й год 12-й месяц 1-й день.


2-я Дивизия Округа Шань Хай была сформирована и официально создана.


2-я Дивизия была усыпана звездами. Кроме Генерал-майора Ло Шисиня, полковниками были Линь И, Сунь Тэнцзяо, Шао Бу, Хэйци и Сунь Чуан Лин. Они, несомненно, были лучшими в армии Округа Шань Хая.


У них тоже была особенность, которая заключалась в том, что они были молоды.


Кроме недавно построенной тяжелобронированной Кавалерии, которая была сформирована из частей и Полков Охраны, остальные 5 Кавалерийских Полков были опытными и являлись элитой армии Округа Шань Хая.


Таким образом, в момент их формирования 2-я Дивизия имела высокую боевую мощь и была самой большой из 3-х Дивизий.


На следующий день Оуян Шо организовал 2-ю Дивизию для проведения Испытания. Только Генералы в Дивизии могли присоединиться к нему, так что Оуян Шо и Бай Ци остались в стороне.


Северный лагерь Округа, учебный полигон.


13 500 солдат 2-й Дивизии построились; Оуян Шо активировал интерфейс и инициировал Испытание, мгновенно услышав уведомление в его ухе.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с активацией Испытания группы армии, он будет разделен на Испытание Дивизии и Легиона, Пожалуйста, выберите тип!


 — Я выбираю Испытание Дивизии!


Системное уведомление: Тип выбран, автоматическое вычитание 5 000 золотых, вы хотите начать?


 — Начать!


В тот же миг на учебном полигоне появились ворота телепортации; они источали таинственное ощущение.


Испытательный полигон был похож на пространство Боевых заданий с различными временными настройками. В ходе этого процесса мертвые солдаты могут быть воскрешены бесплатно, но те, кто был воскрешен, будут понижены до нормального солдата 1-го уровня.


Теоретически, не было пределом в количестве, сколько раз вы могли пройти Испытание. Пока у вас есть деньги, вы можете начать его.


Ло Шисинь взял 5 Полковников и направился к Оуяну Шо. 


— Маркиз!


— Идите! — Оуян Шо почти ничего не говорил, так как доверял этим солдатам.


— Да, Лорд! — Ло Шисинь поклонился и небрежно направился к воротам телепортации.


Следуя вплотную за ним, различные войска прошли за своими Полковниками через ворота телепортации.


Когда Ло Шисинь миновал ворота, то увидел перед собой огромную травянистую равнину.


Глядя в даль вперед травы, все еще виднелась трава и ничего больше.


Но даже в этом случае Ло Шисинь не терял бдительности. Он приказал войскам встать в строй, чтобы быть готовыми к бою в любое время.


Как и ожидалось, когда последний солдат вошел внутрь, ворота телепортации исчезли. В то же время было сделано соответствующее заявление. "Испытание Дивизии официально началось, если оно продлится до конца, это будет означать, что вы прошли!"


Как уже было сказано, на некогда пустовавших лугах пастбищ появились многочисленные волки, численность которых оценивалась не менее чем в 100 000 особей.


Ло Шисинь не мог в это поверить; он никогда раньше не видел столько голодных волков. Только не говорите мне, что они все бросятся на нас и нападут?


Прежде чем он успел подумать, волки сгруппировались и окружили их, направляясь к ним.


— В атаку! — Ло Шисинь был свирепым полководцем, который отличался отвагой. Он приказал Кавалерийскому Полку Лучников и 4-м Кавалерийским Полкам атаковать в 4 направлениях. Что же касается Стрелкового Кавалерийского Полка, то под защитой Гвардейского Отряда они будут целиться в волков.


— Убить! — Линь И возглавил 1-й Полк и повел его на Север.


Сунь Тэнцзяо последовал за ним вплотную и повел 2-й Полк на Восток. Хэйци атаковал Юг, а Шао Бу - Запад. Четыре Кавалерийских Полка были подобны вихрю, сметающему волков.


Когда они вступили в контакт, Генералы увидели, что эти волки были другими. Они были не только бесстрашны, у них также была тактика, шокирующая их.


Злобные волки были чрезвычайно хитры, сосредоточившись на лошадях. Если бы 2-й Полк не использовал гибких и быстрых лошадей Цинфу, то были бы большие потери.


Столкнувшись с волками превышающих число солдат в 10 раз, они были взбешены. Как они могли позволить только волкам срать и мочиться на них?


1-й и 2-й Полки были тяжеловооруженной Кавалерией, им не хватало скорости, однако, поскольку их лошади были защищены, волки мало что делали с ними.


Их главным оружием было копье. К сожалению, оно было слишком тяжелым и не годилось для боя с проворными волками. Солдаты положили его в свое хранилище и достали лежащие рядом острые мечи Тандао.


Как только мелькнули клинки, волчьи головы упали на землю.


Линь И и Сунь Тэнцзяо отказались от обычной тактики, не атакуя организованно, а вместо этого используя отряды в качестве группы, чтобы сформировать и убить волков.


С другой стороны, 3-й и 4-й Полки были легкобронированной Кавалерией, и их главным оружием был меч Тандао. Они были гибкими и могли вносить много изменений, беспорядочно двигаясь на поле боя.


Следовательно, тактика, которую использовали Хэйци и Шао Бу, состояла в том, чтобы атаковать вместе туда-сюда.


5-й Полк находился в середине, обеспечивая прикрытие огнем и атакуя с дальней дистанции.


Ло Шисинь повел свой Гвардейский отряд осесть в центре поля боя и не нападать. Гвардейское Подразделение было его резервной силой, которую он мог использовать только в критический момент.


Эти 500 солдат были отборной элитой, избранной из 4-го Полка 1-й Дивизии, которую возглавлял Ло Шисинь. Следовательно, они хорошо понимали друг друга.


Как Генерал-майор, Ло Шисинь знал, что его роль заключается не в том, чтобы убивать, а в том, чтобы вносить изменения в армию в зависимости от ситуации.


Ситуация заставила его нахмуриться, так как это не выглядело хорошо.


Хотя у волчьей стаи были тяжелые потери, они казались бесконечными. Поэтому Кавалерия оказалась в отчаянном положении и изо всех сил старалась не отставать.


Кроме того, в пределах четырех Полков они сражались сами за себя и даже конкурировали, что делало ситуацию еще хуже.


Ло Шисиню было ясно, что все 5 Полковников были разными, но также все были молодыми и конкурентоспособными. Таким образом, они не любили проигрывать.


Из 5 мужчин Линь И был самым простым и самым опытным. Он прошел весь путь от Сержанта до Полковника. Он получил много военных залуг и помог убить многих бандитов, помогая Лорду завоевать землю.


Ло Шисинь был перемещен в Северный лагерь Округа и взял на себя Линь И, не зная, что тот чувствовал глубоко внутри. Хотя он был уверен, будь то навыки или лидерство, Линь И не был ему соперником. Но он не мог остановить его от любых других мыслей в своем сердце.


В конце концов, с тех пор как он последовал за Оуяном Шо, Ло Шисинь не проявлял никакого мастерства.


Сунь Тэнцзяо был из лагеря беженцев и последовал за ними, чтобы присоединиться к Округу Шань Хай вместе с Гэ Хунляном и Сюй Чжэньчаном. Все трое образовали Железный Треугольник и имели глубокие корни.


Когда он начал бой, Сунь Тэнцзяо начал соревноваться с Линь И. Когда он впервые прибыл, он всегда был ниже Линь И, теперь оба будучи Полковниками, как он мог не хотеть проявить себя?


Хэйци был предводителем рейдеров, и после прохождения оценки, наконец, был использован. Следовательно, он хотел проявить себя. Ведь до капитуляции под ним находилось более 1 000 человек.


Шао Бу был падшим Генералом из кочевых племен. Люди с пастбищ были конкурентоспособны, так что это было излишне говорить. Несмотря на то, что он считался более спокойным, под влиянием всех было трудно не раздражаться.


Самым стабильным был Сунь Чуан Лин. Он был Генералом из Дали, который не был счастлив поклоняться богатым и знаменитым и оставил Дали, чтобы присоединиться к Округу Шань Хай.


Этот тяжелый опыт сделал его осторожным и незаметным, и он не хотел конкурировать с другими. Он только хотел поблагодарить Оуяна Шо за его милость на поле боя.


Думая об этом, Ло Шисинь почувствовал, как у него начинает болеть голова.
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Глава 289. Убийственное окружение



Ло Шисинь очень ясно дал понять, что его первым испытанием в качестве Генерал-майора будет то, как объединить этих 5 молодых Генералов(п/п: это не звание в армии Шань Хая) на своей стороне.


Возможно, это Испытание Дивизии станет хорошей возможностью.


В мгновение ока ситуация на поле боя изменилась.


2-й Полк был слишком самоуверен и бессознательно они были окружены стаей волков. Поскольку солдаты были в отряде как единицы, внезапное увеличение волков увеличило давление и начали происходить потери.


Ло Шисинь взмахнул своим флагом и приказал 5-му Полку помочь 2-му Полку, чтобы спасти их. Когда Сунь Чуан Лин получил приказ, он приказал своим войскам целиться и стрелять в волков на Западной стороне.


Шквал стрел привел к тяжелым потерям для волков, что позволило Сунь Тэнцзяо повести свои войска на прорыв. Когда 2-й Полк вернулся в лагерь, они понесли некоторые потери.


Медицинский отряд тут же бросился вперед, чтобы оказать какое-то простое лечение раненым солдатам.


Наблюдая за действиями волков, Ло Шисинь был уверен, что позади них должен быть командующий Вожак. Если нет, то для них было невозможно отступать и наступать в такие благоприятные моменты и даже знать тактику, как окружение врага.


Ключом к победе над ними было бы найти Вожака.


Только когда посмотришь вперед, видно просто море серого цвета, и все выглядит так же. В его глазах каждый волк выглядел примерно одинаково, так как же он мог узнать, кто из них был главным волком?


Ло Шисинь начал менять свой мыслительный процесс. Предводитель был командиром, так что если бы он был таким же, где бы он спрятался?


С этим вопросом Ло Шисинь сосредоточился и проследил за движением волчьих стай.


Сотня тысяч волков окружила войска и вступила в бой вместе с войском. В небе одна волчья голова за другой падали вниз, как будто шел дождь из волчьих голов.


Их план окружить 2-й Полк провалился, поэтому у волчьей стаи появились новые движения.


Их новой целью стал 1-й Полк.


Подобно 2-му Полку, 1-й Полк сражался в отрядах. К счастью, Линь И был более опытным, чем Сунь Тэнцзяо, и не осмеливался действовать опрометчиво.


Но даже в этом случае, поскольку 1-й Полк состоял из тяжелобронированной Кавалерии, он не был хорош в длительных сражениях, а длительные сражения были тяжелым бременем на телах боевых коней. Постепенно солдаты начали проявлять признаки усталости, и их атаки замедлились.


Волчья стая была действительно настороже и, почувствовав слабость противника, они атаковали. Остальные волки на трех фронтах также медленно пробирались к Северу.


Ло Шисинь холодно рассмеялся:


— Наконец-то поймал тебя.


Он приказал 2-му и 4-му Полкам наступать с Запада и Востока, в то время как 5-й Полк должен был оставаться там, где они находились. Ло Шисинь вывел свой Гвардейский отряд и двинулся на Север.


Гвардейское Подразделение умирало от желания начать действовать, и, услышав приказ Генерал-майора, они были похожи на группу диких лошадей, которые были выпущены, безжалостно атакуя, убивая любого волка на своем пути.


Ло Шисинь шел впереди. Он хотел показать свое мастерство перед Генералами, используя копье Повелителя до предела. С размаху голова волка была разломана на части.


Генералы были потрясены, надо было знать, что череп - самая твердая часть тела, и он только что набросился на нее.


Техника копья Ло Шисиня была удивительной, и с его богом данной силой он был просто как сверхправитель. Остальные Генералы были ничтожны перед ним.


Ло Шисинь, который очень старался, был действительно ужасен. Волчья стая, увидев, как он с важным видом свободно разгуливает, окружила его сотней волков. Ло Шисинь был невозмутим и метался влево и вправо, уничтожив половину из них.


Тем не менее, волчья стая была бесстрашна, и следующая волна бросилась вперед. Казалось, что позади них было что-то действительно важное, что они должны были рисковать своими жизнями, чтобы защитить.


Видя такую ситуацию, Ло Шисинь был более уверен в себе и решительно двинулся вперед. Большая армия волков не могла остановить его, когда он использовал копье в своей руке и разбивал голову за головой; сцена была очень величественной.


Видя, что их Генерал так благочестив, солдаты смотрели на него с благоговейным трепетом.


В этот момент боевой дух солдат достиг своего пика. Группа молодых людей с кипящей кровью под предводительством Ло Шисиня бросилась из окружения.


Ло Шисинь взял на себя инициативу, и когда он убил последнюю партию волков, то, что он увидел, потрясло его.


Позади них неподвижно стоял Вожак, выглядевший исключительно большим. Этот волк, кроме того, что был немного больше, не имел никаких других уникальных отличий.


Особенным был маленький белый волк, который лежал на его голове.


Волк был размером с кошку, его мех был белым без единого серого волоска. Что было особенным, так это его глаза, которые были исключительно быстры в движении. Глаза нормального человека не были бы так привлекательны, как эти, и наполнены таким количеством духовности.


— Генерал-майор, а их командир - тот самый щенок? — Майор Гвардейского Подразделения Су Ван не мог в это поверить.


— Хех, это точно. Только подумай, у какого нормального волка были бы такие глаза? — Если бы это было раньше, Ло Шисинь не поверил бы, что существуют Духовные звери. Пока он не пришел в Округ Шань Хай и не увидел Зверей Нянь, мир был полон тайн.


— Значит, мы его убьем? — Су Ван не мог этого вынести.


— Нет. — Ло Шисинь покачал головой. 


— Этот Духовный зверь очень редок. Давай захватим его и отдадим Маркизу. Я уверен, что 3-й Мисс он очень понравится.


— Хе-хе, Генерал-майор. Когда ты начал подлизываться к Маркизу? — Поддразнил Су Ван.


— Тц тц тц! — Ло Шисинь смутился. 


— Иди и поймай его; если он сбежит, ты будешь виноват.


— Да! — Су Ван снова сосредоточился и повел Отряд Гвардейцев окружить Белого Волка.


В этот момент волчья стая сошла с ума и помчалась на Север. Теперь Ло Шисинь был уверен, что маленький белый волк - это Вожак.


Видя, что победа была в их глазах, Генералы отдали все силы, чтобы сравниться с внезапным безумием волков.


Су Ван хотя и выглядел так, как будто все время шутил, но когда он работал, то делал это усердно и аккуратно, ловя маленького белого волка быстро. Этот малыш была умен и не очень силен. Его боевая мощь была похожа на ту, что у обычных щенков.


Волк был конем маленького белого волка, он умер страшной смертью в руках Гвардейцев.


Попав в плен, маленький волк не испугался, с любопытством глядя на Ло Шисиня и остальных.


Ло Шисинь забрал его из рук Су Вана и схватил за шею, покачивая в воздухе. 


— Малыш, я знаю, что ты меня понимаешь. Попроси волчью стаю отступить и не делать ненужных жертв.


Маленький сопляк уставился взглядом на Ло Шисиня, используя свои когти, чтобы почесать свою маленькую голову, прежде чем повернуться и позвать волчью стаю:


— Ао вуу


— Пучи! — Ло Шисинь изо всех сил старался сдержать смех.


Такой милый звук был совершенно не похож на то положение, которое занимал малыш. Что было ключевым, так это то, что его крик не был громким, поэтому Ло Шисинь волновался, может ли волчья стая услышать его.


То, что произошло дальше, ошеломило Ло Шисиня и остальных.


Волчья стая, которая сражалась за свои жизни, мгновенно остановилась, посмотрев в направлении маленького белого волка, прежде чем развернуться и уйти.


Через мгновение волчья стая хлынула, как поток, исчезая так же быстро, как и появилась.


Ло Шисинь вздохнул с облегчением; наконец он это сделал. Что его смутило, так это то, что не было никаких уведомлений, и что ворота телепортации не появились.


Он не посмел быть беспечным и приказал войскам занять оборонительные позиции, чтобы дождаться следующей волны.


Как и ожидалось, прежде чем 2-я Дивизия смогла отреагировать, огромные изменения произошли в лугах пастбища.


На Востоке, Юге и Западе начался пожар. Когда подул ветер, огонь начал распространяться и превратил пастбища в море огня.


Такого зрелища солдаты еще никогда не видели, и это вызвало в войсках настоящий переполох. Однако Ло Шисинь был спокоен и приказал войскам сомкнуть оборону и идти на Север, где не было огня.


Именно в этот момент с самого безопасного Северного направления послышался топот скачущих лошадей.


Ло Шисинь хихикнул; он знал, что все было бы не так просто. Он приказал войскам не паниковать и воспользоваться шансом, что огонь не распространился, чтобы построиться должным образом.


Через некоторое время с Севера появилась черная линия. Это были десятки тысяч Луговых Кавалеристов. Затем Кавалерия последовала за звуком свистков и окружила воинов 2-й Дивизии.


Ло Шисинь холодно рассмеялся. У 2-й Дивизии не было выхода, и если они хотели выжить, то должны были прорваться.


Он разместил 1-й и 2-й Полки в качестве основной силы, 3-й и 4-й Полки в качестве двух крыльев и 5-й Полк на линии фронта. Как только они закончили реорганизовываться, они немедленно бросились вперед.


— Убить! — И снова Ло Шисинь повел солдат Гвардейского Отряда вперед.


Грохот лошадиных копыт взорвался в траве, как ужасное цунами.


Две кавалерийские группы, окруженные морем пламени, схлестнулись и яростно атаковали друг друга.


Первым на контакт с противником вышел 5-й Полк. Обе стороны вели бои из лука. По сравнению с Луговой Кавалерией, 5-й Полк был слабее. К счастью, они заранее подготовили Арбалетные машины.


Арбалетная машина, которую Отдел Производства Луков и Арбалетов спроектировал для Кавалерии, была легкой, быстрой и легко заряжаемой. Чем он пожертвовал, так это дальностью действия. Тем не менее, Арбалетная машина имела большую дальность стрельбы, чем лук.


Дождь из стрел встретился в воздухе; обе стороны хотели убить своего врага.


Решительность Ло Шисиня заставить 2-ю Дивизию взять инициативу была тем, чего не ожидала Луговая Кавалерия, следовательно, они не могли вовремя отреагировать.
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Глава 290. Спиной к стене



Бросив вызов дождю из стрел, Ло Шисинь повел Гвардейское Подразделение в атаку на вражеский строй.


Если сравнивать Луговую Кавалерию с волками, то Ло Шисинь был львом, небрежно убивающим среди волчьей стаи. Никто не мог сравниться с его копьем.


Его сила заставила всю Луговую Кавалерию содрогнуться от страха.


Однако они не были новичками, как они могли позволить такой маленькой группе делать то, что они хотели? Таким образом, они реорганизовали армию, чтобы окружить Гвардейский Отряд.


Солдаты Подразделения были не так сильны, как Ло Шисинь, и сразу же вступили в тяжелый бой.


Мало того, Луговая Кавалерия имела численное преимущество. В битве стрельбы из лука они контролировали 5-й Полк. Даже 3-й и 4-й Полки, находившиеся на флангах, пострадали от дождя из стрел.


Однако все быстро изменилось.


Как только 5-й Полк бросился вперед и разделился на две части, 3-й и 4-й Полки также последовали за ним и атаковали фланги противника.


Рассредоточение 5-го Полка позволило взойти настоящим главным героям.


1-й и 2-й Полки сгруппировались и пошли в атаку вместе. Они схватили свои Кавалерийские копья и с невиданной аурой поскакали вперед.


Для Непобедимой тяжелобронированной Кавалерии под солнцем их доспехи Мингуан отражали золотой свет. Они были похожи на солдат с небес.


Столкнувшись с такими элитными войсками, Луговая Кавалерия наконец достигла точки, где их экипировка была слабее.


Дождь из стрел, попав в броню, просто соскользнул и не причинил никакого ущерба. Пять тысяч тяжеловооруженных Кавалеристов бросились вперед прямо в их строй от начала до конца, открывая КРОВАВЫЙ ПУТЬ.


В одно мгновение строй Луговой Кавалерии был в хаосе и не мог блокировать 2-ю Дивизию. Различные Полки также не очень заботились о борьбе и сделали побег из окружения своей главной целью.


Луговая Кавалерия могла только наблюдать, как 2-й Полк прорвался и собрался позади них.


Ситуация полностью перевернулась.


Как раз в тот момент, когда обе стороны сражались ноздря в ноздрю, огонь распространился, он был похож на огненного дракона, направляющегося к Луговой Кавалерии на Севере.


Густой дым окутал все поле боя.


— Генерал-майор, мы должны их блокировать? Пусть они сгорят заживо. — Предположил Сунь Тэнцзяо.


— Нет. — Ло Шисинь тут же отверг эту идею. 


— Блокирование не только заставит их отдать все, у них будет точно такой же боевой настрой, что и у нас. Если все пойдет не так, то обе стороны понесут тяжелые потери.


— Тогда что же нам делать? Мы же не можем просто выпустить их, верно? — Сунь Тэнцзяо остался недоволен.


— Они хотят уйти? - Это не так просто. — Ло Шисинь холодно рассмеялся. 


— Организуйте войска, чтобы оставить путь в середине, так что они могут только выйти оттуда. Мы будем убивать их со всех сторон.


— Это отличная идея! — Генералы были в восторге.


План Ло Шисиня не только давал им надежду и не давал им решимости рисковать всем; они могли эффективно убить их, убив двух зайцев одним выстрелом.


Линь И посмотрел на Ло Шисиня, и в его глазах появилось сложное выражение. В этой битве Ло Шисинь использовал свою личную силу и лидерство, чтобы заслужить всеобщее уважение.


На этот раз он заставил Линь И признать свое поражение.


Может быть, Ло Шисинь заметил выражение лица Линь И, может быть, нет. У него не было ни малейшей реакции, когда он продолжал реорганизовывать войска, чтобы преподнести Луговой Кавалерии сюрприз.


Даже муравьи хотели жить, а уж люди и подавно.


Видя, как огонь распространяется в их сторону, Луговая Кавалерия уже была готова рискнуть всем этим, кто бы мог подумать, что враг сойдет с пути? Хотя они знали, что враг замышляет козни, при угрожающих жизни обстоятельствах они не могли долго думать и бросились вниз по пути, чтобы выжить.


Этот путь был не только путем к жизни, но и путем к смерти.


Не говоря уже о 2-й Дивизии, которая непрерывно стреляла стрелами, Луговая Кавалерия сражалась внутри строя, чтобы попытаться убежать. С десятками тысяч людей, сражающихся за этот путь к выживанию, сцена была очень ужасной и напряженной.


Когда они прошли половину пути, Ло Шисинь поднял свой флаг. Мгновенно 1-й и 2-й Полки перекрыли путь и преградили им путь наружу, желая сжечь их заживо.


Дождь из стрел образовал линию смерти, где любой, кто осмелится пересечь ее, будет убит мгновенно. Были один или два счастливчика, которые смогли броситься во фронт 2-й Дивизии, но они не сделали большой разницы.


Огромное пламя не обращало внимания на их крики, пока решительно распространялся вокруг. Кавалерия, попавшая в ловушку, была либо расстреляна Лучниками спереди, либо сожжена огнем сзади.


Те, кому удалось спастись, хотели спасти своих, но почему Ло Шисинь дал им такой шанс. 3-й и 4-й Полки бросились через реку. Если бы они были в состоянии спасти свою собственную жизнь, они уже должны были бы чувствовать себя счастливыми.


После уничтожения половины Кавалерии, которая была блокирована, как раз в тот момент, когда Ло Шисинь хотел преследовать победу и убить другую половину, прозвучало уведомление. "Испытание Дивизии закончилось, Испытание пройдено!"


Вместе с этими словами огонь на лугах прекратился, и даже трупы Луговой Кавалерии исчезли. В то же время были оживлены и погибшие бойцы 2-й Дивизии.


Чудесная сцена была похожа на сон. Только маленький белый волк, который лежал в руках Ло Шисиня, был доказательством того, что все происходящее было реальным.


В этом бою 2-я Дивизия заплатила цену в 2 000 человек и прошла Испытание.


В лугах появились ворота телепортации.


— Идем, давайте вернемся! — Ло Шисинь приказал войскам уйти, пока он шел последним.


Бойня на лугах заняла на главной карте меньше получаса. Как только 2-я Дивизия телепортировалась обратно, Оуян Шо, который ждал, услышал системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, 2-я Дивизия Округа Шань Хай успешно прошла Испытание Дивизии.


Награда: Один Флаг Армии, один Флаг Командира. Игрок, пожалуйста, взгляните!


 Белый свет озарил все вокруг, и в его руке появились два флага.


Гайя была удивительна; дизайн Флага Армии был основан на Флаге, который Oуян Шo разработал для Авангардного Подразделения: Синий фон был разделен на две части золотом, над синим фоном был вулкан, перед которым были скрещены клинок Тандао и Кавалерийское копье.


Что касается Флага Командира, то это была уменьшенная версия изображения в верхнем левом углу, и в середине Флага был красный фон с большой надписью "Ло" на нем.


Конструкция Флага Командира означала, что они прошли Испытание, и не только не могли изменить солдат, но и не могли изменить командира, иначе Испытание было бы недействительным.


Поскольку специальность давалось через Флаг, то без него специальность не была бы активной.


Название: Флаг Армии (2-я Дивизия)


Характеристика: После экипировки, поднимет боевой дух войск на 50%.


  Название: Флаг Командира (2-я Дивизия)


Характеристика: После экипировки, увеличит боевую мощь войск на 20%.


 Специальность Флага Армии была все та же, в то время как один из Флагов Командиров зависел от Генерала.


Пользуясь случаем, Оуян Шо провел церемонию вручения двух Флагов Ло Шисиню.


С сегодняшнего дня эти 2 Флага будут представлять честь 2-го Дивизиона.


Там был назначен знаменосец, ему было поручено нести Флаг.


На данный момент, из 4 Заданий обновления, Округ Шань Хай уже закончил 3 и остался с одним Заданием. До тех пор, пока Оуян Шо хотел, он мог бы сделать Округ Шань Хай Префектурой 1-го уровня.


Конечно, он не был удовлетворен. В любом случае, в игре он был единственным Лордом, который был ранга Маркиз, поэтому никто не сможет конкурировать с ним.


Может быть, все изменится к лучшему.


После вручения Флагов, Ло Шисинь передал маленького белого волка Оуяну Шо.


— А это что такое? — Получив его, Оуян Шо спросил с сомнением.


Ло Шисинь дал простое описание сражения. 


— Этот маленький белый волк - особенный, поэтому я принес его вам в подарок.


Оуян Шо кивнул и рассмеялся. 


— Вы слишком добры! — Он взглянул на его статистику.


Имя: Белый Волк (Дух Зверя)


Уровень: —


Способности: Телепатия (Может общаться со всеми типами волков),


Обаяние (Может использовать свой внешний вид, чтобы очаровать врага)


Боевая Мощь: —


Характеристика: В легендах Белые Волки были Королевской семьей среди волков, они были потомками Волчьего Бога и как таковые имеют высокое положение и престиж, правитель всех волков.


 Он называется Вожаком всех волков? У этого малыша огромное происхождение.


Еще более странным было то, что его Уровень и Боевая Мощь были неизвестны, вероятно, потому, что он все еще был в растущем состоянии.


Оуян Шо не колебался и использовал навык Укрощения диких животных на нем. Потерпев неудачу несколько раз, он едва преуспел.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за укрощение Белого Волка, Награда: 500 очков заслуг!


 Как и ожидалось, он не стал Зверем-защитником Территории, как Звери Нянь. Это означало, что он был немного слабее их. В конце концов, Звери Нянь действительно имели родословную Цилиня.


После того, как все было улажено, Оуян Шо взял Белого Волка и вернулся в Округ Шань Хай.


Сяньян, офис Округа Шань Хай.


В этот день за дверью кабинета стояла пара отца и дочери. Отцу было за 50 лет, и его аура означала, что он был высокопоставленным Чиновником. Девушка была уже немолода и выглядела очень элегантно.


— Отец, это то самое место?


— Именно!


— Здорово! — Дама была в восторге, ее счастье было неописуемо.
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Глава 291. Первая в Мире Префектура



В тот же день по всей "Земле Онлайн" прозвучало системное уведомление.


Мировое уведомление: Поздравляем игрока Американского региона Джейка Доусона за то, что он стал 2-м Лордом ранга Маркиз, удостоенным Титула Лорда Свободы, награжден 15 000 очков заслуг, и Столица с юрисдикцией над Территорией игрока даст ему свои награды.


 После Оуяна Шо в мире наконец появился 2-й Лорд, по рангу равный Маркизу. Это означало, что битва за первую Префектуру не будет солировать Оуяну Шо.


Округ Шань Хай, не обновленный на сегодняшний день, дал Джейку Доусону и его Округу Свободы шанс.


Если бы он не заботился о степени завершения и модернизировал после 2-х Заданий, он мог бы опередить Округ Шань Хай и стать "Первой в Мире Префектурой".


Оуян Шо не был уверен, что Джейк Доусон не будет заботиться ни о чем и просто пойдет за славой. В конце концов, во время Городской оценки он потерял возможность с выигрышной позиции, следовательно, он будет более опрометчивым и не захочет снова проигрывать.


Захват Оуяном Шо первой позиции в мире, сделал Западных Лордов несчастными, и они хотели вернуть ее, а не позволить Оуяну Шо на Востоке быть шоу одного человека.


Если бы Джейку Доусону удалось захватить Титул "Первая в Мире Префектура", все их темные тучи рассеялись бы.


В какой-то момент Оуян Шо оказался в противоречии между двумя вариантами.


Должен ли он стремиться к совершенству или укрепить свою позицию быть первым в мире.


К этому моменту Альянс Шань Хай также был расколот.


Гун Чэнши, У Фу и Сун Вэнь все поддержали сохранение славы, поскольку это могло бы поднять престиж Альянса Шань Хай как в Китае, так и в мире.


Самое главное было то, что и первый в мире Город, и Округ были взяты Оуяном Шо. Если он не станет Первой в Мире Префектурой, пойдут слухи и начнутся споры.


Мир был таким же, как этот. Когда вы провозглашали славу своей стране, они поклонялись вам и восхваляли вас; в тот момент, когда вы теряли эту честь, они критиковали и топили вас.


Сун Вэнь и другие, хотя их взгляды были немного эгоистичны, они рассуждали логично.


Бай Хуа, Фэн Цюхуан и Сюньлун Дяньсюэ поддержали завершение всех Заданий, так как честь была фальшивой. Получение награды было тем, что действительно имело значение, и это был более разумный выбор.


В конце концов, Округ Шань Хай уже потряс мир, и получение другим "Первый в Мире" не будет иметь большого значения.


Оба они спорили о одном и о другом, что делало Оуяна Шо еще более противоречивым.


Честно говоря, Оуян Шо хотел добиться Тройной короны. Но разумно он согласился с Бай Хуа.


В прошлой жизни он не слышал ни о каком Лорде, выполнившем все 4 Задания и достигшем 100% завершения. Возвращаясь к Заданию создания Деревни в самом начале, награды были удивительными; у него даже был шанс получить уникальную награду.


Единственное было то, что при Заданиии вербовка Исторических личностей, имелось слишком много неопределенностей.


Оуян Шо твердо верил, что со своей специальностью и славой Территории, а также будучи фоном Философских дебатов, они могли бы определенно привлечь Исторических личностей.


Главное - это время.


Оуян Шо решил проигнорировать Джейка Доусона и завершить свои Задания. Как раз в тот момент, когда он был готов отказаться от славы, система подшутила над ним еще раз.


Гайя 1-й год, 12-й месяц 5-й день, через 2 дня после того, как Джейк Доусон получил Титул Лорда Свободы, Вэй Ран и его дочь Вэй Лань прибыли в Округ Шань Хай.


Кто такой Вэй Ран? Старший государственный деятель в династии Цинь, четыре раза занимавший эту должность, тесть Бай Ци. Услышав, что Бай Ци переехал в Округ Шань Хай, они специально приехали сюда. Он хотел стать известным в Округе Шань Хай, а также хотел помочь воссоединить свою дочь и Бай Ци.


Исторические люди при поддержке Гайи, каждый имел свою собственную систему уведомлений. Если нет, то у всех игроков, имеющие свои Территории в дикой местности, без правильной разведки, как могли эти Исторические личности выбрать, где жить?


Слава Территории показала свою магию в этой системе. Чем известнее Территория, тем быстрее новость могла дойти до ушей Исторической личности.


Вэй Ран был человеком с силой, и после Битвы при Чанпине он был добавлен в игру. Он ходил туда-сюда за новостями и готовился выбрать хорошее место, чтобы написать домой.


Услышав, что с Бай Ци хорошо обращаются и дают власть в Округе Шань Хай, Вэй Ран решил переехать сюда. Принимая во внимание его дочь, у него не было причин не делать этого.


Имя: Вэй Ран (Королевский ранг)


Титул: Лорд Ран


Династия: Сражающиеся Царства (Цинь)


Статус: Государственный служащий Округа Шань Хай


Профессия: Государственный Служащий


Лояльность: 75 


Командование: 50


Сила: 48


Интеллект: 72


Политика: 75


Особенности:


Хорошая Огранка (Повышает командывание на Территории на 25%),


Острый глаз (Повышает талант разведки Территории на 10%),


Оценка ситуации (Повышает эффективность на 15%)


Характеристика: Лорд Ран очень умен и легко приспосабливается. Он работал на Царицу, поддерживая Царя. Четыре раза занимал официальную должность. Помог перекрыть Синьцзян. Помогал в разрушении Царств Чу и Вэй.


 Приезд Вэй Рана обрадовал Оуяна Шо, сметая мрак.


Сцена, в которой Бай Ци и Вэй Лань воссоединились, была не такой эмоциональной, как можно было ожидать. Бай Ци был довольно хладнокровен, и хотя он воссоединился со своей женой, он не потерял своего обычного спокойствия.


Но при внимательном рассмотрении можно было заметить теплую нить в глазах Бай Ци.


По договоренности с Цису, Вэй Ран переехал в официальную резиденцию и жил прямо рядом с Бай Ци. Что касается его позиции, то он хотел подождать, пока Территория не будет модернизирована, прежде чем устраивать ее.


Кроме того, было 3-4 хороших таланта из Храма Мацзу, вызванного миграционной волной, которые были под командованием Оуяна Шо. Административный Департамент дал им конкретные задания.


Разобравшись со всем этим, Оуян Шо поспешил в конференц-зал, чтобы обновить Территорию.


Когда Оуян Шо открыл интерфейс Территории и нажал на кнопку Обновить, системное уведомление прозвучало в его ухе.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, выполнившего все 4 Задания. Вы хотите выполнить обновление?


 — Да!


Камень Территории поднялся от земли, и золотой свет выстрелил вверх, разрываясь в воздухе. Золотой свет распространился во всех направлениях, прежде чем исчезнуть.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с повышением до Префектуры 1-го уровня. Поместье Лорда автоматически обновится до уровня Префектуры!


 На уровне Префектуры не было ни одного основного здания, которое могло бы быть обеспечено системой.


После чего последовал шквал системных уведомлений.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он стал первым Лордом в Китайском регионе, который обновился до Префектуры 1-го уровня. Награда: 4 400 очков заслуг!


......


 Колличество очков заслуг было вдвое больше, чем награда при обновлении до Округа. Однако для ранга Оуяна Шо это был лишь небольшой бонус.


Как только уведомление было отправлено, Китайский регион зашумел, поскольку все игроки были свидетелями еще одного славного момента.


Как и ожидалось, вскоре после системного уведомления прозвучало глобальное уведомление.


Мировое уведомление: Поздравляем игрока из Китая, Циюэ Уи, с тем, что он стал первым в мире игроком, чей Округ стал Префектурой 1-го уровня. Награда 8 000 очков заслуг, 10 000 очков репутации и Титул Первая в Мире Префектура.


......


  Мировое уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с завершением всех четырех заданий и достижением 100% завершения. Награда: Специальное здание - Коллекционный дом!


......


 В этот момент Оуян Шо сумел получить свою Тройную корону и стал бесспорным повелителем.


По мере того, как прозвучало мировое уведомление, мир замолчал.


Западный мир погрузился в мертвую тишину; сила Оуяна Шо заставила их затаить дыхание. Никому не было дела до секретного здания, и все глаза были устремлены на его Тройную корону.


Джейк Доусон послал по Мировому каналу:


— Циюэ Уи, поздравляю! — Чтобы быть способным стать Лордом, даже если ты проиграл, ты должен иметь терпение признать свое поражение.


— Благодарю вас! — Ответил Оуян Шо.


Установив все случайные дела, Оуян Шо, наконец, успел взглянуть на статистику.


Территория: Территория Шань Хай


Лорд: Маркиз Ляньчжоу Циюэ Уи (Средний Маркиз)


Титул: Первая в Мире Префектура (Повышение репутации Территории на 50%)


Титул: Дом боевых искусств (Повышает возможности телосложения жителей на 20%)


Управляемая область: Город Шань Хай (Префектура 1-го уровня)


Население Территории: 100 000 / 500 000


Скорость прироста населения: 500 * (1 + 50%) = 750 / день ...


Площадь Территории: 50 000 квадратных километров


Особенности Территории:


-Увеличение на 50% скорости прироста населения.


-Увеличение на 25% частоты появления особых талантов.


-Увеличение на 50% урожайности.


-Увеличение на 25% производительности жителей.


-Увеличение на 20% скорости получения войсками опыта.


-Увеличение на 10% шанса перехода талантов на следующий уровень.


Политка: 75/100 (Определяет административную эффективность и взаимоотношения с народом)


Экономика: 68/100 (Определяет успех торговли и состоятельность налогоплательщиков)


Культура: 70/100 (Определяет степень образовательного развития и качество жизни населения)


Военное дело: 80/100 (Определяет военную мощь и боевой дух).


Присоединенные Территории: Округ Бэйхай, Округ Цюшуй, Округ Дружбы.


Финансовое учреждение: Банк Четырех Морей.


Торговые Палаты Территории: Торговая Палата Цуй, Торговая Палата Цюаньцзи


Специальные продукты Территории: Вино 3-х цветов, цветной шелк, белый чай.


Специальное Здание: Коллекционный дом


Секретные Здания: Храм Мацзу, Вербовочный Павильон, Храм Желтого Императора.


Перечень Базовых Сооружений:


Ванчэн: Главное оборонительное сооружение Территории, строение небольшого полукруглого города для охраны ворот. 


Строительные требования: 50 000 единиц кирпича, 10 000 единиц камня.


Время строительства: 20 дней.


Академия Живописи: Место, которое отвечает за живопись, отвечает за оценку, а также за развитие художников и картин. 


Строительные требования: Продвинутый Маляр, строительный чертеж здания Академии Живописи, 10 000 единиц древесины, 10 000 единиц кирпича, 8 000 единиц камней. 


Время строительства: 15 дней.


Распределительный центр: Место где в регионе были собраны и распределены ресурсы и товары. 


Строительные требования: 20 000 единиц древесины, 40 000 единиц кирпича, 20 000 единиц камня. 


Время строительства: 15 дней.


 По сравнению с уровнем Округа, интерфейс Территории уровня Префектуры имел некоторые изменения.


Во-первых, вопрос о разделении Территории и регулируемого района больше не обсуждался вместе. Это усложнило бы управление Префектурой, поскольку больший акцент будет сделан на присоединенных Территориях.


Район управления был Городом, в котором находилось Поместье Лорда.


С Территорией Шань Хай в качестве примера, кроме Города Шань Хай, он имел 8 Присоединенных Округов. Сложенные вместе, они были гораздо больше по масштабу, чем округ Шань Хай. Следовательно, было бы неуместно, если бы кто-то использовал Округ Шань Хай для описания территории. (п/р. размера Префектуры)


По мере дальнейшего расширения Территории это будет становиться все более и более очевидным.


Во-вторых, добавление на страницу статистики Городов-партнеров, Финансовых учреждений, а также Торговой Палаты Территории, что означало, что управление Территорией вышло на новый уровень.


Верхний предел численности населения Префектуры 1-го уровня был в 5 раз выше, чем раньше, и теперь достиг 500 000 человек. Даже с учетом скорости прироста на Территории, чтобы достичь верхнего предела необходимо 1,5 года.


Что же это значит? Это означает, что после обновления до Префектуры, если территория хочет достичь скоростного развития, она должна воровать население извне, и не полагаться исключительно на приток беженцев.


Именно поэтому Оуян Шо пытался выращивать "Ядовитых насекомых", чтобы в бассейне реки Ляньчжоу было достаточно населения для модернизации.


По мере увеличения численности населения увеличивалась и площадь Территории, которая теперь занимала почти 1/5 бассейна реки Ляньчжоу. Это означало, что Округ Янгэ, Округ Гуаншуй, Город Ишуй и Округ Гушань в настоящее время являются частью этого района.


После того, как он стал Префектурой, Перечень Базовых Сооружений сократился и теперь их было всего три. Причем из трех зданий, Ванчэн был необходимым объектом для внешней городской стены.


С Академией Живописи все было просто. Она была похожа на Шахматный Двор, и ее можно было построить непосредственно внутри Университета Синань. Единственное требование будет заключаться в том, что вам нужно было потратить 2 000 золотых, чтобы купить строительный чертеж.


Конечно, нужно было также иметь передового Художника. Это было легко, так как из переселенцев из Цюаньчжоу уже вышел Художник.


Последнее здание, Распределительный центр, представляло Город Шань Хай как самодостаточный Город, расходящийся лучами в сторону соседних Округов.


И, наконец, награда от системы. Коллекционный Дом.


Оуян Шо построил его во внутренних частях Университета Синань, чтобы тот стал Библиотекой Университета. Что касается его статистики, у Оуяна Шо не было времени, чтобы взглянуть.


Неважно что это было, но если это было определено системой в качестве особой награды, это точно было чем-то неординарным.
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Глава 292. Система Префектур



По мере того как Территория обновлялась, Поместье Ляньчжоу также претерпело огромные изменения.


Поместье Лорда теперь было в 5 раз больше и имело реальное ощущение Поместья Лорда. Группа внутреннего двора, которая теперь была в 5 раз больше, имела главные ворота, боковые двери, покрытие стен, украшенных гирляндами дверей было предостаточно, веранда, каменная дорожка, коридоры и т. д., заднии жилые комнаты, боковые комнаты, комнаты в крыле, боковые дворы и т. д.


По мере того как размер увеличивался, количество дворов увеличивалось, что сказывалось на Oуяна Шо немного головокружительным.


С украшенной гирляндами дверью как разделитель, Поместье Ляньчжоу было разделено на внутренний и внешний регионы. Внешний регион имел главный зал, зал культуры и зал боевых искусств в качестве ядра. Их функции были такими же, как и в предыдущем дворе.


Оуян Шо специально построил красивый внутренний двор во внешнем регионе в качестве своего читального зала, который будет служить его будущим кабинетом, поэтому ему не нужно было тесниться с директорами и секретарями.


Во внутреннем регионе, кроме жилых помещений, для него была устроена специальная тренировочная площадка для занятий боевыми искусствами.


В военном зале, кроме Гвардейского Полка, был еще небольшой внутренний дворик, служивший кабинетом Бай Ци. Как Главнокомандующий, если бы Бай Ци не было в казарме, он занимался бы военными делами.


После модернизации, функция Поместья Лорда в целом становилась все более совершенной.


После модернизации Территории должна была произойти совершенно новая Военно-административная революция.


С военной точки зрения, с назначением Бай Ци, а также с формированием 3-х Дивизий, не было бы огромных изменений в течение короткого времени. Самое большее, это было бы создание Полка Городской Охраны, а также Спецназа.


Ключевым моментом будет Административная реорганизация.


В тот же день Оуян Шо пригласил Фань Чжуняня, Тянь Вэньцзина и Цуй Инюй на встречу.


Место встречи было в Конференц-зале Оуяна Шо. Секретарь Бай Наньпу принес чай трем директорам, прежде чем покинуть читальный зал и ждать снаружи. Он знал, что эта встреча была необычной.


Что сделало Бай Нанпу неуверенным, так это то, что из 5 директоров не были приглашены Гэ Хунлян и Шэнь Чжуй. Если кто-то сказал, что Гэ Хунлян был только частью военных дел, и как таковой не был приглашен, то почему не был приглашен Шэнь Чжуй?


Неужели его собираются выгнать вон? У Бай Наньпу по спине пробежал холодок, и он не осмелился даже подумать об этом.


Чего Оуян Шо не знал, так это того, что его действия имели много толкований со стороны секретарей. Даже если бы он знал, у него не было бы времени и сил, чтобы беспокоиться об этом. Что его волновало, так это Административная система.


— Касательно будущей Административной системы, выскажите свои мысли.


Фань Чжунянь уже сделал все необходимые умственные приготовления. Они знали, что каждый раз, когда Территория повышала уровень, Лорд вносил огромные изменения. Единственная разница была в том, что он не отказался от своего плана и хотел услышать их мысли.


Маркиз хотел, чтобы они заговорили, поэтому им пришлось высказать эти мысли. Они тоже должны иметь смысл. Если нет, то как это будет соответствовать их положению?


Фань Чжунянь взял инициативу в свои руки. 


— Я считаю, что, реорганизуя Административную структуру, мы должны отделить Поместье Ляньчжоу от Города Шань Хай. Следовательно, это подчеркнет престиж Лорда Ляньчжоу, и сделает отношения глава - подчиненный более ясным.


Раньше Город Шань Хай и Поместье Ляньчжоу были частью одного и того же тела. После модернизации Город Шань Хай был только управляемой областью, поэтому было неправильно смешивать эти два.


— Если мы отделим Поместье Лорда Ляньчжоу от Города Шань Хай, то каковы будут отношения между Городом Шань Хай и Подчиненными Территориями? — Оуян Шо и не соглашался и не отвергал, просто бросив вопрос.


— Поскольку мы хотим отделиться, мы должны отделиться полностью. Дело в том, что дочерние Территории тоже должны быть изменены. Я предлагаю, чтобы у нас было 3 системы: Префектура, Поместье Лорда и Город, чтобы прояснить отношения.


Глаза Оуяна Шо заблестели, когда он сказал нетерпеливо:


— Пожалуйста, будьте более конкретными!


— Вся Территория Шань Хая может считаться Префектурой, поэтому мы должны временно называть ее Префектурой Шань Хай. Поместье Лорда Ляньчжоу контролирует власть над Военными и Администрациями Префектуры Шань Хай. На Западе, с Округом Тяньфэн как центр, создать Дом Тяньфэн. Он будет отвечать за Округа Тяньфэн, Янгэ и Гуаншуй. В середине с Городом Шань Хай как центр, мы могли бы построить Дом Шань Хай или дом Цзинчжао, будучи ответственным за Город Шань Хай, Округ Цющуй и Округ Дружбы. На Востоке Ишуй и Гушань могли бы временно построить себе Дом.


— А как насчет Округа Бэйхай? — Спросила Инюй.


— Округ Бэйхай расположен за пределами бассейна Ляньчжоу, и его география является особенной, поэтому мы можем дать ему свой собственный Дом.


Оуян Шо кивнул. 


— Я в значительной степени согласен с планом, но у меня есть три момента, чтобы улучшить его. Во-первых, следующим стратегическим шагом Территории будет захват всего бассейна Ляньчжоу. Поэтому, когда мы реорганизуемся, мы должны использовать весь бассейн Ляньчжоу в качестве основы и сделать весь бассейн Префектурой Ляньчжоу. Во-вторых, хотя Округ Тяньфэн будет там, где построен Дом Тяньфэн, он должен называться Городом Тяньфэн, чтобы стандартизировать все. В-третьих, Префектура не должна иметь столько Домов. Четыре - это самое подходящее. Будущий бассейн Ляньчжоу будет создан в четырех направлениях и центре. Таким образом, Округ Бэйхай может быть переименован в Город Бэйхай, и в настоящее время будет под юрисдикцией Поместья Лорда Ляньчжоу, он не будут иметь свой собственный Дом.


— Маркиз просто гений! Что же касается названия Дома Шань Хай, то как вы его назовете?


— Просто назовите его Дом Шань Хай! — Оуян Шо целился не слишком далеко.


— Да, Лорд.


После того, как Фань Чжунянь закончил, встал Тянь Вэньцзин. 


— Что касается Дома в Шань Хае, то у меня есть идея.


— А? — Оуян Шо знал, что Тянь Вэньцзин редко говорит, но тот момент, когда он это сделал, означал, что у него есть отличная идея.


— Город Шань Хай, Город Цюшуй и Город Дружбы - все они защищают Юг бассейна Ляньчжоу и находятся очень близко друг к другу. Кроме того, с мостом, соединяющим их троих, вместо того чтобы называть их тремя Городами, почему бы не считать их одним гигантским Городом? Поэтому я предлагаю избавиться от Города Цюйшуй и Города дружбы и объединить все три, назвав его Городом Шань Хай. С этим мегаполисом, только тогда он мог соответствовать требованиям быть главным Городом нашей Территории. — Идея Тянь Вэньцзина была ожидаемо шокирующей.


Оуян Шо кивнул. Идея Тянь Вэньцзина была похожа на то, о чем он думал, когда планировал две дочерние Территории. Только этот гигантский Город мог быть достаточно хорош, чтобы стать Столицей страны, которую они строили.


— Хорошо, мы последуем твоей идее.


Все трое работали вместе и в основном решали организационные проблемы Территории. То, что осталось, естественно, находилось в ведении Административного Департамента.


Оуян Шо подумал об этом и почувствовал, что этого недостаточно. 


— Кроме реорганизации в Префектуре, мы должны также перестроить Поместье Лорда Ляньчжоу.


Фань Чжунянь и Тянь Вэньцзин обменялись взглядами, по их спине пробежала дрожь. Они сразу же связали этот вопрос с причиной, по которой Шэнь Чжуй не присутствовал.


Как и ожидалось, Оуян Шо собирался избавиться от Отдела Материальных ресурсов. 


— После модернизации в Префектуре нет необходимости в существовании Отдела Материальных ресурсов. Я решил распустить Отдел. Соляные Поля теперь будут находиться под управлением Города Бэйхай, и часть их прибыли будет передана Финансовому Департаменту. Что касается Отдела ресурсов и Транспортного Отдела, то у нас будут другие планы по ним.


Оуян Шо, будучи в состоянии отпустить свой самый высокий инструмент получения прибыли, Соляные поля, показал свою уверенность. Времена, когда он единолично поддерживал финансы Территории, давно прошли.


— Ресурсный Отдел будет расформирован, Лесозаготовительный лагерь и Карьер будут находиться под их соответствующими Домами, Шахты будут находиться под Отделом Военного снабжения; Зернохранилище и Месторождение Ланшань будут находиться под Промышленным Отделом. Остальные ресурсы будут оставлены Торговцам, и мы не будем беспокоиться о них.


— Отдел Транспорта расформирован. Конюшни Цзи Фэн теперь будут находиться под управлением Отдела Военной логистики; Транспортная линия и Гавань будут находиться под управлением Отдела Промышленности, только на этот раз мы разрешим инвестиции Торговцев.


Организация Оуяна Шо не только упростила структуру, но и ослабила контроль Территории над ее Экономикой, увеличив возможности для инвестиций.


Инвестиции Торговой Палаты Цюаньцзи и Торговой Палаты Цуй были хорошей возможностью.


На данном этапе в состав Территории входили Административный Департамент, Департамент Внутренних Дел и Финансовый департамент. В ходе этого раунда реорганизации был укреплен Финансовый Департамент.


После урегулирования организационной структуры следующим шагом были назначения ключевых сотрудников.


Оуян Шо уже решил, что Префектом Дома Шань Хай будет Вэй Ран; и обсуждать тут было нечего. То, что нужно было спланировать, было тем, куда направлялись Чжао Дэсянь и Чжоу Хайчэнь.


Префект Дома Тяньфэн был горячей темой. Нынешний городской глава Чжао Дэван определенно не сможет справиться с этим, поэтому ему нужно было выбрать другой талант.


Были также назначения Шэнь Чжуй и других после расформирования Отдела Материальных ресурсов.


— Кого вы все предлагаете для Префекта Дома Тяньфэн? — Спросил Оуян Шо.


Фань Чжунянь и остальные посмотрели друг на друга. Такой вопрос был очень щекотлив, и они не хотели к нему присоединяться.


— Просто скажите. Говорите что угодно! — Оуян Шо не собирался их отпускать.


— А как же Шэнь Чжуй? — Тянь Вэньцзин проверил воду, Шэнь Чжуя можно было считать наполовину учеником, и так как он был освобожден от своих обязанностей, он хотел найти для него хорошую работу.


Оуян Шо покачал головой. 


— Шэнь Чжуй все еще нуждается в некоторой подготовке, я позволю ему стать городским главой Округа Янгэ! — Хотя Оуян Шо возлагал большие надежды на Шэнь Чжуя, он не хотел останавливать его рост.


Фань Чжунянь посмотрел на Инюй. 


— Я предлагаю обратиться к городскому главе Округа Ишуй Цуй Шуси. — Предложение Фань Чжуняня было довольно интересным. Все знали, что он был братом Цуй Инюй.


Если этот план будет принят, то брат и сестра семьи Цуй будут занимать высокие посты, и вместе с филиалом Торговой Палаты Цуй семья Цуй будет иметь большое влияние на Территории.


Смысл внутри был действительно особенным.


Цуй Инюй подняла голову, оставаясь неподвижной.


Оуян Шо рассмеялся, по-видимому, не замечая скрытой тайны. 


— У городского главы Цуй дела идут хорошо. Это вполне подходит для него, чтобы стать Префектом Дома Тяньфэн; решено!


— Да, Лорд!


Таким образом, все было готово, и то, что осталось, - это оставшиеся кадры и официальные договоренности.
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Глава 293. Цзян Шан выходит



На следующий день, Поместье Лорда Ляньчжоу разослало официальный документ, чтобы объявить о соответствующих кадровых изменениях.


Вэй Ран был назначен Префектом Дома Шань Хай и отвечал за Центральный регион; Цуй Шуси отвечал за Дом Тяньфэн, охраняя Западный регион; Гу Сювэнь теперь был защитником Города Бэйхай, отвечающим за море вокруг него.


Продвижение Цуй Шуси потрясло семью Цуй. Доморощенным чиновникам уделялось больше внимания, чем Вэй Рану и Бай Ци. Этот дуэт отца и зятя будет иметь огромное влияние в военных и административных вопросах Территории.


Директор Отдела Материальных ресурсов Шэнь Чжуй был перемещен, чтобы стать городским главой Города Янгэ, нынешний городской глава Города Цюшуй Чжао Дэсянь был назначен городским главой Города Гуаншуй, а городской глава Города Дружбы Чжоу Хайчэнь теперь был городским главой Города Ишуй.


Из трех Городов, Город Ишуй имел самый большой потенциал, поскольку он использовал Жетон. Повышение Цуй Шуси было живым тому доказательством. Вдобавок к тому, что он охранял Восток, это был важнейший стратегический пункт.


Таким образом, из 3 городских глав, Чжоу Хайчэнь имел самое светлое будущее. В то время, когда он был городским главой Города Дружбы, он столкнулся со многими угрозами от кочевников, его чувство опасности было очень сильным. Это была одна из причин, по которой Оуян Шо выбрал именно его, а другая заключалась в том, что он получил надлежащее образование. Его будущее было безграничным.


В прежнем Отделе Материальных ресурсов секретарь Отдела ресурсов Ду Сяолань была назначена секретарем Отдела Промышленности; секретарь Отдела Транспорта Чжэн Шаньпао теперь был управляющим Конюшнями Долины Цзи Фэн; заместитель директора Отдела Юань Шаопинь теперь будет только управляющим Месторождением Ланшань.


Чжэн Шаньпао и Юань Шаопинь были двумя должностными лицами, которые получили повышение на основе своих талантов и навыков в конкретной области. Поэтому им было трудно подняться еще выше. Для них сосредоточиться на своей конкретной области означало найти хорошее применение своему таланту.


Что касается назначения Ду Сяолань, то у директора Администрации Фань Чжуняня было несколько сомнений.


Ду Сяолань и секретарь Налогового Отдела Цянь Лифэй были обе ученицами Цуй Инюй, и если бы они обе работали в Финансовом Отделе, можно было бы предположить наличие круговой поруки, поэтому Фань Чжунянь выступил против этого.


Оуян Шо верил, что Цуй Инюй знает, что правильно, а что нет, и поэтому возражал против его предложения.


Утром 6-го дня 12-го месяца Оуян Шо вызвал Префекта Дома Шань Хай Вэй Рана, чтобы обсудить Городскую Ратушу. Поскольку это повлияло на разделение власти между Поместьем Лорда Ляньчжоу и Домом Шань Хай, Фань Чжунянь и другие 2 директора также присоединились.


Объединенный Город Шань Хай теперь имел три области: область Шань Хай, область Цюшуй и область Дружбы.


Ратуша Дома Шань Хай будет создана в области Шань Хая, которая была главным регионом Города Шань Хай. Административная система, которая была оставлена в первоначальном Городе Цюшуй и Городе Дружбы, будет изменена на региональную Административную систему, такую же, как и система Городского уровня.


После создания Дома Шань Хай, обязанности и власть, принадлежащие к Поместью Лорда Ляньчжоу пришлось уменьшить.


Во-первых, это была бы власть над зданиями в Городе Шань Хай. Общая планировка Города Шань Хай будет передана Строительному Отделу; за конкретные планы и здания будет отвечать Дом Шань Хай.


Во-вторых, власть над культурой и образованием Города Шань Хай. Университет Синань и Храм Желтого Императора будут находиться под прямой юрисдикцией Поместья Ляньчжоу; Частная Школа, Школа и Храм будут находиться под Домом Шань Хай.


В-третьих, власть над мигрантами будет находиться под управлением Дома Шань Хай. Соответствующее благосостояние будет покрываться за счет финансовых средств "Дома Шаньхай"; Отдел Регистрации домашних хозяйств будет отвечать за составление таблиц численности и подробностей населения.


В-четвертых, закон и порядок Города Шань Хай. Гвардейцы в Центральном районе области Шань Хай будут из Гвардейского Полка; внешняя оборона будет осуществляться городским Подразделением Охраны; порядок в Городе будет находиться под управлением Отдела Правопорядка; Дом Шань Хая будет отвечать за остальные районы.


В-пятых, налог в Городе Шань Хай. Налог, заработанный Городом Шань Хай, будет передан Дому Шань Хай, и они передадут ему определенную часть этого налога. Отрасли промышленности, находящиеся в ведении Финансового Департамента, по-прежнему будут находиться под юрисдикцией Отдела Промышленности.


Затем последовала серия кадровых перестановок.


Поскольку Поместье Лорда Ляньчжоу распологало большей властью, то часть административных работников и чиновников была бы отправлена в Дом Шань Хай, чтобы улучшить его организационную структуру. Мигранты из Цюаньчжоу были почти все отправлены в Дом Шань Хай.


Оуян Шо не спрашивал о конкретных кадровых договоренностях, которые будут решаться тремя директорами и Префектом. Обладая такими способностями, как у Вэй Рана, Оуян Шо был уверен, что сумеет быстро решить все проблемы.


Во второй половине дня Оуян Шо отправился в сторону Университета Синань, чтобы проверить награду системы Коллекционный Дом. Это было рядом с Лунным озером, и недалеко от него был недавно построенный внутренний двор Философов.


Название: Коллекционный Дом


Тип: Специальное здание


Функция: Читайте старые книги и инструкции, все из которых можно найти здесь.


Специальность: Увеличение показателя Культуры Территории на 15%


Характеристика: Это Специальное здание для сбора книг, в нем есть все старые книги и руководства от людей, чтобы прочитать и проверить.


 Что-то осенило Оуяна Шо. Разве это не то же самое, что современная Университетская библиотека? Это была также лучшая библиотека во всем Китайском регионе со всеми книгами и старыми руководствами.


Его значение невозможно было измерить.


Судя по тому, как Оуян Шо понимал эту игру, книги внутри Коллекционного Дома были, вероятно, всеми секретными руководствами и книгами, которые Гайя нашла, пока искала информацию.


Нетрудно было представить, насколько привлекателен будет для Философов Коллекционный Дом, и это станет важным способом повышения уровня образования в Университете Синань.


Следующим шагом будет выбор арендодателя.


Оуян Шо сразу же подумал об одном человеке, который был бы наиболее подходящим, а именно о Цзян Шане, живущем на Острове Упавшей Звезды. С тех пор как он впервые посетил Цзян Шана, Оуян Шо больше не бывал на Острове Упавшей Звезды.


Тем не менее, каждое движение Цзян Шана было под контролем Оуяна Шо.


Слуга, которого Оуян Шо послал служить Цзян Шану, помимо заботы о его повседневной жизни, действовал как глаза и уши Лорда. Слуга доложит обо всем, что Цзян Шан скажет Бай Наньпу. После того, как Бай Наньпу выслушает его, он отправит все в виде письма Оуяну Шо.


После жизни в укрытии на Острове Упавшей Звезды, Цзян Шан не сделал ни одного шага за пределы Острова. Он либо ловил рыбу на озере, либо читал на камнях.


Поскольку книжная коллекция на этой Территории была ограничена, Оуян Шо мог только вынести книги и секретные руководства из своего читального зала и отдать их Цзян Шану. В конце концов, количество книг было ограничено, и Цзян Шан уже читал множество книг раньше.


Оуян Шо был уверен, что Цзян Шан не сможет устоять перед соблазном Коллекционного Дома.


Вернувшись на Остров Упавшей Звезды снова, Оуян Шо чувствовал себя совершенно иначе.


Он потерял надежду попросить Цзян Шана стать официальным лицом на Территории Шань Хая. Пока он был готов использовать свое влияние для вербовки талантов на Территории Шань Хая, это было бы хорошо.


Да, Оуян Шо считал Цзян Шана приманкой.


Цзян Шан сидел на камне и читал. Увидев Оуяна Шо, он уже не был так холоден, как в прошлый раз, и спросил:


— Зачем Маркиз пришел сюда?


— А вы знаете, что на Лунном Озере есть Коллекционный Дом? — Оуян Шо не ходил вокруг да около, так как знал, что когда он разговаривает с такими умными людьми, кроме как говорит то, что он хочет сказать, остальная часть разговора была просто подделкой.


— Коллекционный Дом? — Цзян Шан не ступал ногой за пределы Острова Упавшей Звезды, так что, очевидно, он не знал.


— Верно, это здание, в котором есть все книги и руководства по истории.


— Ты что, блефуешь? — Цзян Шан ему не поверил.


Оуян Шо покачал головой. 


— Я бы не осмелился. Вы можете посмотреть сами.


В его глазах промелькнуло возбуждение, за которым последовала вспышка сомнения. 


— Твои фокусы не могут сбить меня с толку с Острова Упавшей Звезды. В этом мире, как может быть такое здание?


— Вам не нужно меня проверять. Я пришел сюда не для того, чтобы просить вас занять какую-то должность. Я просто хочу, чтобы вы были владельцем этого здания.


Соблазны этих книг были огромны.


Цзян Шан был готов пойти на такой риск. 


— Хорошо, я поверю тебе и последую за тобой. Если все действительно так, как ты сказал, я буду готов стать арендодателем.


Оуян Шо кивнул.


Цзян Шан даже не упаковал ничего, следуя вплотную за Оуяном Шо на плот.


Прибыв в Коллекционный Дом, Цзян Шан начал верить. Когда он увидел такое количество писаний, он был очарован.


— Как вам коллекция?


— Она же огромна! — Пробормотал Цзян Шан. 


— Маркиз, не волнуйтесь, я не пойду против своих слов.


Оуян Шо кивнул и вышел один.


С сегодняшнего дня в Коллекционном Доме будет жить таинственный старик с ужасающим прошлым.


Выйдя из Коллекционного Дома, Оуян Шо прибыл в Архитектурный Колледж.


По дороге туда он столкнулся с Сунь Сяоюэ.


— Оуян, когда ты успел сюда придти? — Поддразнила Сунь Сяоюэ, и в ее глазах вспыхнуло немного волнения и эмоций.


С тех пор, как она приехала сюда, Оуян Шо либо сражался, либо путешествовал. Большую часть времени он проводил в Поместье Лорда и обсуждал различные вопросы.


— Я здесь, чтобы посмотреть и пройтись!


— Ого, Лорд, вы так свободно разгуливаете. Просто скажите, может быть, я смогу помочь вам с этим. — Сунь Сяоюэ безмолвно смотрела на мужчину перед ней.


Кожа Оуяна Шо была очень толстой, поэтому он говорил так, как будто ничего не случилось. 


— А Старик Ли здесь? Мне нужно кое о чем его спросить.


— Это связано с планировкой Города Шань Хая?


— Умница!


— Ну конечно же! Пойдем, я тебя туда отведу! — Она обернулась, Оуян Шо последовал за ней.


— На самом деле, в связи с этим Колледж начал предварительные проекты; мы просто не уверены, что это похоже на то, что вы планировали. — По дороге Сунь Сяоюэ начал говорить о планировке Города.


Оуян Шо кивнул.


В кабинете Старика Ли, Оуян Шо встретился с ним и описал план объединения трех регионов и формирования Города Шань Хай.


— Ух ты, кажется, нам нужно переделать планировку!


— Спасибо вам за помощь, Старик Ли! — Оуян Шо был немного смущен и пристыжен.


— Айо, чтобы иметь возможность руководить планированием и дизайном такого огромного города, этот старик потратил всю удачу на три жизни вперед, не говори мне о том, что эта работа тяжелая. — Старик Ли выглядел немного взволнованным и полным энергии.


— Тогда я не могу дождаться, чтобы увидеть результат!
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Глава 294. Выбывает в первом туре



По мнению Старика Ли, общий план мог быть обнародован только после Нового года.


Оуян Шо задумался. 


— А вы не могли бы сначала спроектировать городскую стену?


— А зачем? — Старик Ли ничего не понял.


— Городская стена является ядром планировки. Это займет больше всего времени и усилий, и вам определенно понадобится помощь гражданских лиц и простолюдинов. До весеннего посева осталось 4 месяца, так что я надеюсь успеть завершить строительство городской стены до этого.


— Хорошо. — Старик Ли удовлетворенно кивнул. Он высоко оценил внимание и заботу Оуяна Шо о своем народе.


— Я соберу студентов, чтобы они носились днем и ночью и создали планы городских стен в течение недели.


Оуян Шо поблагодарил его. 


— Спасибо вам за ваш тяжелый труд!


Они вдвоем обсуждали требования и особенности стены, забыв обо всем, пока снаружи не зашло солнце. Только тогда Оуян Шо повернулся и вышел из кабинета.


— Я тебя провожу! — догнала его Сунь Сяоюэ.


Они вдвоем шли по узкой дорожке, не издавая ни звука и не желая нарушать этот покой и тишину.


— Оуян! — Прежде чем попрощаться, Сунь Сяоюэ позвала его.


— Что?


— Не бери в голову, это пустяк! — Сунь Сяоюэ была деморализована. Она поспешно ушла, ее шаги казались торопливыми и паническими.


Оуян Шо посмотрел ей в спину и тихо вздохнул, чувствуя, как его охватывает меланхолия.


Когда он вернулся в Поместье Лорда, то как раз успел к обеду.


Во дворе Бин'эр уже вернулась из Школы и играла с Малышом Белым. Малыш Белый был маленьким белым волком, которого подарил Ло Шисинь и который был очень близок к Бин'эр, даже следуя за ней в Школу.


Оуян Шо подозревал, что у Бин'эр есть какой-то талант даже для того, чтобы быть в состоянии так близко подобраться к Духам Зверей. Независимо от того, были ли это Звери Нянь или Черный Клык, никто из них не был исключением.


— Брат, ты вернулся! — подбежала Бин'эр. Все это время ее расписание было заполнено до краев.


Маленькая негодница, казалось, прошла через свой мятежный период и теперь очень хорошо себя вела, что делало Оуяна Шо довольным.


— Да. — Брат и сестра разговаривали, пока вместе шли в боковой зал за едой.


После обновления до Префектуры Оуян Шо продолжал придерживаться этого напряженного графика. Каждый день он встречался с целой волной Чиновников и Генералов, чтобы обсудить военные и административные вопросы.


Дела Префектуры были обширны и запутанны.


Хотя Оуян Шо уже заложил основу и передал административные вопросы трем Департаментам, все еще оставались некоторые части, в которых он должен был лично принимать решения.


Чиновники, назначенные в другое место, намеренно спешили в Поместье Ляньчжоу, чтобы попрощаться с Оуяном Шо, прежде чем принять свои новые полномочия.


Для всех этих важных чиновников, которые помогали управлять частью Территории, Оуян Шо, естественно, не мог относиться к ним легко. Он лично приветствовал каждого из них, чтобы сохранить их верность и дать им знать, что их Лорд заботится о них.


К счастью, когда он культивировал Технику Внутренней Культивации Желтого Императора, Оуян Шо был более энергичным. После утренних встреч он оставался в читальном зале на ночь, чтобы почитать книги и набросать заметки для планировки развития Территории.


Дела Оуяна Шо заставили всех служанок и дам в Поместье Лорда чувствовать себя убитыми горем из-за него. Сун Цзя даже специально вернулась из секты, чтобы сказать Цису, чтобы она готовила ужин каждый вечер и доставляла его в читальный зал.


Гайя 1-й год, 12-й месяц, 9-й день.


Оуян Шо пригласил Бай Ци и Чжао Сыху на встречу.


Полк Городской Охраны Шань Хая был реорганизован в одну из трех Дивизий, оставив Чжао Сыху без работы. В эти несколько дней он просто координировал свои действия с военным Департаментом по вопросам призыва, и, услышав, что Оуян Шо хочет его видеть, он поспешил к нему.


Во время битвы за Хребет Эр'Ши, выступление Чжао Сыху было исключительным, впечатляя Оуяна Шо, и он даже специально наградил его секретным руководством "Техника сабли У Ху".


Прошло 2 месяца, и Чжао Сыху уже обрел базовое понимание, его тело излучало ауру свирепого тигра.


— Как там призыв в армию, все проходит гладко? — Спросил Оуян Шо.


— Все идет хорошо, энтузиазм каждого по поводу вступления в армию очень высок. Подростки на нашей Территории также имеют очень хорошее телосложение и основы, и в основном соответствуют стандартам при подаче заявок. — Чжао Сыху был несколько взволнован.


Оуян Шо кивнул. Различные особенности Территории Шань Хай начали проявлять себя.


После приветствий, Оуян Шо начал переходить к главной теме. 


— У меня есть две причины, чтобы позвать вас сюда.


— Пожалуйста, говорите!


По правде говоря, если речь шла о положении Полка Городской Охраны, Чжао Сыху не был уверен в этом и не знал, что думает по этому поводу Оуян Шо. Он уже был достаточно счастлив, если был полезен Маркизу.


— Во-первых, это будет Городской Отряд Охраны Города Шань Хай. Моя идея состояла бы в том, чтобы создать Дивизию Городской Охраны в течение полугода. Что вы оба думаете?


Чжао Сыху не был вовлечен в это дело, так что ему не следовало высказывать свое мнение, но в глубине души он был безмолвно рад. Он не ожидал, что даже после роспуска 3-х Полков Городской Охраны его Лорд предпримет такой шаг.


Бай Ци кивнул. 


— С масштабом будущего Города Шань Хай, необходима Дивизия Городской Охраны.


Так же, как Бай Ци сказал это, Город Шань Хай был сердцем Территории, и его нужно было защищать. Хотя Оуян Шо не думал, что кто-то сможет напасть на Город Шань Хай, лучше быть в безопасности, чем сожалеть.


Если нет, то как можно позволить жителям жить в мире?


Оуян Шо не был человеком, который преследовал краткосрочные цели, и он не будет расширять армию, не думая о последствиях. Он установил предельный срок в полгода таким образом, чтобы это можно было делать медленно и не вызывать никакого напряжения на Территории.


После объединения этих трех Городов каждый день будет появляться 1 310 беженцев. За месяц он мог бы набрать 40 000 человек. Поскольку слияние Городов было желанием Оуяна Шо, он не получил никакого признания от системы. Таким образом, при расчете численности населения Города, они все еще рассчитывались отдельно.


— Хотя Дивизия Городской Охраны должна начать работу с нуля, я не хочу, чтобы ее боеспособность и военная культура и стандарты были слабее, чем у других трех Дивизий. Что же касается их обучения, то я оставлю это вам двоим.


Даже с мужеством Чжао Сыху, услышав требования Маркиза, он столкнулся с небольшой трудностью.


Все знали, что для формирования боевой мощи новой армии, помимо упорных тренировок, важны практические бои и сражения. Территория имела три Дивизии в трех опасных направлениях, так что, несмотря ни на что, Городская Охрана не сможет присоединиться к сражениям.


— А что, у вас есть трудности?


Чжао Сыху стиснул зубы. 


— Я человек грубый, так что буду говорить правду. Если мы говорим о тренировках, то я не боюсь; но в плане практических сражений, я боюсь, что мы должны повлиять на ваши планы.


Оуян Шо кивнул и повернулся к Бай Ци:


— Генерал, у вас есть какое-нибудь решение?


— Единственный способ для Дивизии Городской Охраны разделиться на Полки и по очереди идти в различные лагеря для сражений.


— Отлично, это все решает. Что касается создания Дивизии, то командовать им будет Генерал, в то время как Чжао Сыху, вы будете исполнять.


Бай Ци стал правой рукой Оуяна Шо, так что большая часть военных вопросов перешла к нему. Поэтому Военное Ведомство под его ярким светом, казалось, потеряло свой блеск и стало вспомогательным подразделением.


Такой Генерал, как Бай Ци, не годился для управления Военным Ведомством, поскольку поле боя было его домом. Причина для создания Департамента заключалась в том, что Оуян Шо хотел, чтобы он контролировал Генералов и формировал баланс. Если же нет, то военные Генералы могут превратиться в дикую лошадь и выйти из-под контроля.


К сожалению, поскольку у них не было супер-таланта, Департамент Военных Дел всегда был в полумертвом состоянии, что очень разочаровывало его.


Поскольку Территория продолжала расширяться, у Оуяна Шо не было сил лично участвовать в создани войск, и он мог только передать ответственность Генералам.


Минусы заключались в том, что его контроль над военными был ослаблен. К счастью, главные Генералы трех Дивизий были подобраны и обучены им, так что в краткосрочной перспективе не будет много проблем.


Оуян Шо отбросил свои мысли и сказал:


— Казармы Дивизии Городской Охраны будут выведены за пределы Города. Казармы в Центральном районе будут оставлены для Гвардейского Полка.


Чжао Сыху кивнул; он ожидал, что это произойдет. У Дивизии Городской Охраны и Гвардейского Полка были разные задачи, одна внутренняя и одна внешняя, поэтому передача основного района Полку Гвардейцев должна была произойти рано или поздно.


Поместье Ляньчжоу и Дом Шань Хая разделили обязанности по обеспечению правопорядка, что уже было запланировано.


Гвардейский Полк был еще одним козырем, который Оуян Шо должен был контролировать. Пока это элитное Подразделение находилось в его руках, у него хватало сил бросить вызов кому угодно.


Как только различные Дивизии успокоятся, настанет время расширить Гвардейский Полк.


Гайя 1-й год, 12-й месяц, 10-й день, Западный пригород, новый солдатский лагерь.


Из 3 250 солдат, кроме тех, что погибли в Битве при Чанпине, осталось 2 470 представителей элиты. Им предстоял первый раунд испытаний, который включал в себя четыре основных элемента: пятикилометровый бег с несущей нагрузкой, одиночные параллельные брусья, бег на 400 м с препятствиями и отжимания.


В течение периода обучения солдаты практиковали это несколько раз и были знакомы с этим. Ключом к проверке будет то, смогут ли солдаты соответствовать этим стандартам.


Судя по полученной информации, все присоединившиеся солдаты были элитными солдатами 8 уровня и выше. Военные элитные солдаты занимали 10% и можно сказать, были самыми сильными элитами.


Оуян Шо был свидетелем всего этого процесса вместе с Бай Ци рядом с ним.


Основываясь на обучении капитана отряда Гадюки, Бай Ци, вошедший в лагерь, дал им мотивацию и много новых идей. Стандарты испытания были изменены после его предложений.


После дня испытаний, только 1 845 солдат прошли с общей неудачей в размере 25%.


Те, кто потерпел неудачу, вернулись обратно в свои первоначальные Подразделения.


После ввода в строй нового солдатского подразделения работа была выполнена, и оно было расформировано. Прошедшие солдаты отправлялись в новые лагеря, где они проходили следующий этап своего дьявольского обучения.


Будучи просвещенным современным стилем обучения нового солдатского лагеря, Бай Ци лично установил новый учебный график и план, а также режим учений, чтобы быть готовым к продвижению всей армии.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 295. Друг издалека



Среди сотен тысяч гор на Севере, на пересечении Линнань и Гуанси, была земля, известная как Учжоу.


Полгода назад Учжоу был пуст, и вдруг появилось загадочное племя. Под предводительством Вождя племени они разгромили рейдеров, построили Крепость и занялись земледелием и выращиванием Тутовых деревьев.


Вождь был удивительным человеком, пользовавшимся большим авторитетом среди горных варваров. Когда Крепость была построена, Горные Варвары вокруг них все услышали об этой новости и пришли в гости, чтобы увидеть этого таинственного лидера.


Сотни горных варварских племен, которые жили в сотне тысяч гор, таким образом, чувствовали, что у них есть новый дом, и все они без колебаний переехали в Крепость Учжоу.


С течением времени 55 племен горных варваров фактически переместились, и даже самое Большое племя с более чем 10 000 человек переместилось.


В прошлом месяце эта миграция начала распространяться на Южный регион.


По мере того как большое количество горных варваров перемещалось, она(Крепость) становилась огромным Городом. На городских стенах висело множество флагов Черного Феникса, его крылья развевались на ветру.


Была близка зима, вся дикая трава пожелтела, птицы перестали мигрировать, и дикая местность превратилась в безмолвный образ.


Бассейн Ляньчжоу был расположен к Югу от Гуанси и имел муссонный климат, и он не был затронут зимой. Начиная с 12-го месяца, температура все еще поддерживалась на уровне 20 с лишним градусов Цельсия.


Бассейн Ляньчжоу выглядел так, как будто все было спокойно, но там происходили большие события.


Отдел Военной разведки сообщил, что степные племена прекратили боевые действия и имеют признаки сотрудничества.


По приказу Бай Ци, солдаты появились на пастбищах для обучения и устрашения племен, а также для того, чтобы попытаться притянуть племена ближе к себе.


Западный регион племени Тянь Ци был восстановлен, и добавляя свой Восточный регион вместе с охраной Хана, они имели 12 000тчеловек, то же самое, что и 2-я Дивизия.


Из 7 Средних племен каждое будет иметь не менее 3 000 человек, а если сложить их вместе, то получится более 20 000 человек.


Перед битвами пастбищные племена также могли проводить рекрутский набор согласно традиции, по которой кочевники удваивали численность солдат в войске.


Если бы степные племена работали вместе, 2-я Дивизия не смогла бы защищаться от этого.


Округ Сломленного Клинка на Востоке тоже двигался вперед.


Из-за ограничений его(Лорда) ранга, Округ Сломленного Клинка не смог перейти в Округ 3-го уровня. Мощь Территории Шань Хая лишила Ба Дао возможности спать по ночам. Чтобы защитить свою Территорию, он мог только рисковать и идти на краткосрочные вознаграждения.


Он вступил в сговор с Альянсом Яньхуан и безумно строил дочерние Территории. Помимо 3 вспомогательных Территорий 1-го уровня, были построены даже 9 вспомогательных Территорий 2-го уровня, медленно растущих в направлении Города.


Самой прямой выгодой был бы огромный прирост населения для строительства армии. С солдатами из племен горных варваров, а также с золотом из золотых рудников, Округ Сломленного Клинка уже достиг силы Дивизии и мог конкурировать с Городом Шань Хай.


Если кто-то говорил, что Ба Дао наступал на стальную нить, то Оуян Шо играл с огнем.


Нынешняя ситуация имела самое непосредственное отношение к Оуяну Шо. После взятия Города Тяньфэн, у него был шанс захватить Округ Сломленного Клинка, только он не хотел, чтобы его план взращивания ядовитых насекомых умер, и, следовательно, позволил Округу выжить.


Если он не остановит его, то это может быть выращивание опасного тигра.


Больше всего Оуян Шо беспокоили сто тысяч гор.


Огромные племена горных варваров двигались вглубь гор. Директор Отдела Военной разведки Лэн Цянь лично повел войска в горы, чтобы провести расследование, но до сих пор не вернулся.


Оуян Шо почувствовал, что глубоко в горах на него смотрит враг.


Когда в Бассейне Ляньчжоу произошли огромные перемены, один старик спокойно вошел в Город Шань Хай.


Ему было лет 50, у него было круглое лицо, и его брови образовывали слово "ба"; он был одет очень просто - рубашка из грубой ткани с зеленым шарфом.


Войдя в Город, он взволнованно прошелся по Городу и посмотрел на оживленную деловую улицу. Видя, что жильцы так счастливы и все так упорядочено, он не мог не кивнуть головой.


После чего он вошел в Университет Синань и, увидев мальчика, спросил:


— Я слышал, что тут есть Коллекционный Дом, могу я узнать, где он находится?


Молодой человек был студентом Экономического Колледжа, видя, что этот человек следует древнему этикету, он не осмелился медлить и сказал:


— Это на Лунном Озере, я отведу вас туда!


Оуян Шо сказал, что Коллекционный Дом будет открыт для всех желающих. Таким образом, такие люди, как старики, которые посещали его, были довольно распространены.


— Благодарю вас!


Молодой человек отвел его в Коллекционный Дом, прежде чем развернуться и уйти.


Когда он вошел, то был очень возбужден и взволнован.


Он был не обычным человеком, а военным мудрецом Сунь У. Все потомки знали его как Сунь Цзы. Он, Конг Цзы и Лао-Цзы были тремя самыми яркими звездами в конце Весенне-Осеннего периода времени.


Сунь У и Цзян Шан были очень близки.


Во-первых, Цзян Шан был известен как предок философии войны. Сунь Цзы, с другой стороны, была типичной фигурой философии войны.


Во-вторых, Цзян Шан был создателем Царства Ци, а Сунь У был из Ци.


Учитывая все обстоятельства, между ними обоими существовала огромная связь. Поэтому, узнав, что Цзян Шан стал хозяином Дома, Сунь У немедленно воспользовался секретной системой, чтобы приехать в Город Шань Хай с визитом.


Строго говоря, Сунь У можно было считать наполовину отшельником.


До того, как ему исполнилось 30 лет, Сунь У не был знаменит, а когда он был отшельником, он написал "Искусство войны". После этого он стал Генералом в Царстве У, и в течение 30 с лишним лет он выигрывал битву за битвой. Он ушел в отставку, а затем снова стал отшельником, чтобы редактировать и вещать свои работы.


Вся его жизнь была наполнена легендами и историями.


Магистр философии Цзян Шан и военный мудрец Сунь У, два святых пересекли время и встретились.


— Студент приветствует Тай-гуна! — Сунь У поприветствовал как студент.


Цзян Шан использовал известную цитату из "Лунь Юй", определяя их отношения:


— Друг, который пришел издалека, нет необходимости в таких вещах!


Двое из них встретились и неосознанно начали говорить о философии войны, до глубокой ночи.


Сами того не ведая, уже был закат.


Цзян Шан повернул голову и выглянул наружу. Красный солнечный свет покрыл половину неба, и он эмоционально произнес:


— Чтобы иметь такую встречу в своей жизни, этого достаточно.


— Это взаимно! — Сунь У тоже был доволен.


— А теперь, может быть, вы позволите мне посетить ваш Остров?


— Я не возражаю, если ты сам этого хочешь.


Они оба рассмеялись, как два старых друга, встретившихся, все было доступной темой.


Следуя за Цзян Шаном до Острова Упавшей Звезды, Сунь У восхищался озером и с благоговением комментировал:


— Такое место - лучшее для отшельника; ты так благословен.


Цзян Шан покачал головой, выглядя немного меланхолично,


— Маркиз Ляньчжоу спланировал это.


— А? — Сунь У выглядел удивленным. 


— Территория Шань Хая очень знаменита, когда я вошел и осмотрелся, мне показалось, что все было правдой. Тай-гун был здесь отшельником, какие мысли у вас есть об этом Маркизе Ляньчжоу?


— А что, ты хочешь здесь работать?


— Нет. — Сунь У покачал головой. 


— Я не собираюсь идти в армию, я хочу быть таким же, как вы, и быть отшельником. Если вы не возражаете, я готов переехать на этот Остров и читать книги и писать военные учебники. Я слышал, что в Коллекционном Доме хранятся десятки тысяч свитков. Я хочу получить от них вдохновение.


— Такой талант будет жить на маленьком острове, разве это не пустая трата времени?


— А разве вы не такой же?


— Я не такой, как ты. У меня есть узел с Маркизом Ляньчжоу, который не был развязан, поэтому я не выхожу. Тем не менее, я согласился на работу домовладельца! —  сказал честно Цзян Шан.


Сунь У хранил молчание и размышлял. Затем он решительно сказал:


— Я все еще готов следовать своему сердцу, вести войска на поле боя - это не моя цель; распространение Искусства войны - это моя жизненная цель.


Цзян Шан кивнул. 


— Как тебе будет угодно, такие вещи не могут быть навязаны силой. Я думаю, что завтра Маркиз Ляньчжоу приедет навестить тебя и пригласить быть Генералом для него.


— Все нормально. У меня есть свои планы.


— Он довольно могучий и особенный человек, поэтому не отвергайте его сразу.


Взгляд Сунь У застыл. Он не ожидал, что Цзян Шан будет так высоко хвалить этого Лорда. 


— Услышав ваши слова, я действительно хотел бы взглянуть.


— Он тебя не подведет. Кроме того, Бай Ци уже стал Генералом, выдвинув интересную систему обучения. Я уверен, что тебе это будет интересно.


Как и ожидалось от Цзян Шана, не выходя, но все еще был в состоянии знать все.


Они продолжили разговор, оба мужчины говорили о тактике до поздней ночи.


На следующий день Оуян Шо получил секретный доклад из Острова Упавшей Звезды о посетителе около 50 лет, одетом в халат, который провел долгий разговор с Цзян Шаном.


Оуян Шо стал возбужденным после просмотра отчета. Если это было так, как он ожидал, после активизации Философских Дебатов, чтобы иметь возможность так много говорить с Цзян Шаном, это должен был быть особый человек.


— Охрана!


— Да!


— Позовите сюда Генерала Бай Ци!


— Да, Лорд!


Оуян Шо был готов взять Бай Ци и навестить этого таинственного человека в надежде, что такой человек и образец для подражания, как Бай Ци, сможет показать силу Территории Шань Хая и повысить его убедительность.


— Маркиз! — К нему примчался Бай Ци.


— Следуй за мной в Коллекционный Дом.


— А? Кто-то пришел? — Мысли Бай Ци были остры, и он сразу догадался о причине.


Бай Ци считался одной из самых представительных фигур среди военных. Когда Цзян Шан стал хозяином Дома, он нашел время посетить Бай Ци. Они вдвоем поговорили о тактике и провели интенсивную беседу.


— Именно.


— Я бы хотел пойти и посмотреть, кто это.
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Глава 296. Ночь перед перестановкой



Лунное озеро, Коллекционный Дом.


Цзян Шан и Сунь У имели долгий разговор, и у них обоих сложились тесные отношения. Увидев Оуяна Шо и Бай Ци, они оба посмотрели друг на друга и улыбнулись.


— Приветствую вас, Тай-гун!


Цзян Шан кивнул головой, указывая на Сунь У рядом с ним и говоря:


— Это Сунь У.


Сердце Оуяна Шо дрогнуло. 


— Приветствую вас, Святой войны! — Бай Ци, который занимал место позади Оуяна Шо, сразу же поклонился, увидев, что этот человек был главным философом войны, Сунь Цзы.


Сунь Цзы слегка наклонился в сторону. 


— Я неожиданно пришел в гости и заставил вас прийти лично, извините за неудобства.


— Ворота Города Шань Хай всегда открыты для любого таланта в мире. — Оуян Шо продолжил.


— Вы приехали издалека, я приготовил для вас особняк в официальной резиденции; надеюсь, вы его примете.


— Я принимаю ваши добрые намерения. К сожалению, я уже вышел на пенсию и не планирую возвращаться, я просто хочу быть отшельником и жить вместе с Тай-гуном на Острове Упавшей Звезды. Я надеюсь, что вы примете это. — Сунь У отверг его предложение.


Оуян Шо вздохнул в своем сердце.


— Мы никого не принуждаем, и всегда должны быть готовы к такому. Так как вы хотите быть отшельником, я не буду вмешиваться; я просто чувствую некоторое сожаление.


Это великодушие было чем-то, что имел Оуян Шо.


Ответ Оуяна Шо оказался совсем не таким, как он ожидал, и он сразу же завоевал его благосклонность.


— Благодарю вас, Лорд, за то, что вы позволили мне так сделать!


— Не возражаете, если я спрошу, вы стали отшельником, чтобы исправить и изменить "Искусство войны"?


— Да! — Честно ответил Сунь У.


— Вы меняете и совершенствуете философию войны, чтобы передать ее следующему поколению?


— Именно! — Взгляд Сунь У застыл.


Оуян Шо кивнул, и внезапно его направление изменилось.


— Что вы думаете о нашем Университете?


— Ваши взгляды продвинуты и учат как знаниям, так и ценностям. — В его глазах мелькнуло подозрение.


— Раз это так, то есть еще лучшее место для вас, чтобы жить там!


— Пожалуйста, скажите!


— Рядом с Университетом Синань находится еще одно пустое пространство, мы готовились построить там еще один Университет. Чтобы управлять этой землей, нужно быть хорошо осведомленным. Университет Синань - это место знания, но другой Университет был бы общей колыбелью.


— Маркиз просто гений! — Сунь У не понял и спросил:


— Какое это имеет отношение к моим жилищным условиям?


Оуян Шо пояснил:


— Планируемый Университет будет называться Армейской Военной Академией и ее учебным заведением по подготовке армейских Генералов, а также место, где преподают боевые искусства. Академия будет разделена на Пехоту, Кавалерию, Инженерное и Материально-техническое обеспечение, с 3 классами A, B и C.


— Классы А и В будут сосредоточены на военной дисциплине, такой как Метафизика, Фортификация, Оружие, Военная наука, Гигиена и так далее. Они также будут изучать военный процесс, такой как "Дянь", "Фан" и "Лин". Класс С будет изучать основные дисциплины и основные военные процессы, такие как Китайский язык, Этика, Живопись, Снаряжение, Арифметика, История, Управление Пехотой, Построение Формаций и так далее. Тогда они будут разделены на свои конкретные предметы.


Когда Оуян Шо закончил, Сунь У не сказал ни слова; даже Цзян Шан и Бай Ци были полностью поглощены.


Особенно Бай Ци, который отвечал за набор и создание 3 Дивизий. Он знал, что в армии не хватает только Генералов. Если бы они смогли построить такую Военную Академию, это было бы огромным достижением.


Сунь У хранил молчание. Это было потому, что большая часть того, что он написал в "Искусстве войны", было включено в программу обучения, и это было идеальное место для него, чтобы распространять свои учения.


Мало того, он мог бы использовать эту Академию для совершенствования своей книги и учения.


Цзян Шан посмотрел на Оуяна Шо со сложным выражением лица, прежде чем повернуться к Сунь У:


— Так же, как сказал Маркиз, Военная Академия идеально подходит для вас, чтобы быть отшельником.


— И не только это, я обещаю, что как только Академия будет закончена, я построю еще одно здание и перевезу туда все военные и связанные с войной книги и секретные руководства. — Оуян Шо бросил еще одну приманку.


Сунь У рассмеялся. 


— Маркиз, как и следовало ожидать, изумителен. Признаюсь, я был убежден в этом.


Оуян Шо был в восторге, и сразу же в его ухе прозвучало уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он убедил Историческую личность Святого ранга Сунь У жить на Территории Шань Хая.


Награда: 3 000 очков заслуг, 15 000 очков репутации.


 За ним последовало еще одно.


Системное уведомление: Воинственный Святой Сунь У решил переехать на Территорию Шань Хая, инициировав [Древних философов] - расширение философии войны, люди, верящие в философию войны, начнут появляться в дикой местности!


 В тот момент, когда прозвучало уведомление, мир был в смятении.


Тихий Канал Страны мгновенно зашумел.


— Брат Уи, прими меня!


— Такая удивительная жизнь не нуждается в объяснении, брат Уи - зверь!


— Почему все хорошие вещи, получает Циюэ Уи, я, Чжао Ритянь, не могу принять это!


— Фан-клуб брата Уи ведет набор, пожалуйста, свяжитесь с сестрой Рухуа.


— Рухуа, почему ты здесь, иди домой и прими лекарство!


— Группа поддержки брата Уи ведет набор, пожалуйста свяжитесь с сестрой Фурон.


— Фу, меня стошнило.


— Все вы ждите и смотрите, после Сунь У, У Ци - мой, старый Ван!


— Старый Ван!!


— Брат Уи, ты убедил маленькую сестренку, я прошу одну ночь!


……


Игроки режима Авантюрист не очень заботились об этом и , следовательно, просто добавляли веселья. Оуян Шо стал самой яркой звездой в Китайском регионе, поэтому все привыкли к тому, что он время от времени прибегает к такой магии.


С другой стороны, Лорды чувствовали себя не очень хорошо.


Если говорить о том, какую ветвь Философии выделили игроки-Лорды, то это была философия войны.


Люди, которых он представлял, не только включали Сунь У и Сыма Рангху, но и во время периода Воюющих Царств включали У Ци, Вей Ляо, Чжао Шэ, Бай Ци и даже Чжан Лян и Хань Синь.


Никто и представить себе не мог, что самая яркая звезда философии войны - Воинственный Святой Сунь У - так рано поселится на Территории Шань Хая. Очевидно, что игроки будут недовольны и чувствовать, что это было несправедливо.


Если бы другие знали, что Бай Ци был Генералом на Территории Шань Хая, это, вероятно, вызвало бы еще один шторм.


Помимо ревности, Лорды были возбуждены. Системное уведомление давало понять, что Философы войны появились в дикой местности.


Регион Цзинду, Округ Ханьдань.


Ди Чэнь вздохнул, радость от вербовки Лянь По исчезла. Он пробормотал:


— Циюэ Уи, ты действительно противник, который вызывает ненависть. Однако я не проиграю тебе, хорошие вещи еще впереди. Это то, что делает его интересным, не так ли?


Рядом с ним, помимо советника Цзюэдай Фэнхуа, стоял лидер Гильдии Цзяньци Цзунхэн - Ицзянь Силай.


После нескольких раундов обсуждения, Округ Ханьдань, наконец, начал сотрудничать с Цзяньци Цзунхэн.


Регион Сянъян, Округ Солнечной Пилюли.


Чунь Шэньцзюнь был в заднем саду Поместья Лорда, приветствуя особого гостя. Он был лидером Гильдии 18 всадников Яньюня - Янцзи Лисан.


Из 10 крупнейших Гильдий Территория, принадлежащая их Гильдии, была самой большой, и все ее члены были Генералами. По мере того, как игроки режима Авантюрист продолжали повышать уровень и снаряжение начало улучшаться, их боевую мощь нельзя было недооценивать.


Игроки режима Авантюрист прошли период младенчества и начали выходить на большую сцену.


Новый виток перестановок происходил спокойно.


Точно так же, как сотрудничество между Городом Шань Хай и Гильдией наемников Розы Снежной Войны, Гильдия и Территория, помогающие друг другу, могли бы укрепить друг друга.


Лорды с видением, такие как Ди Чэнь и Чун Шэньцзюнь, воспользовались этой возможностью; для тех, кто был медленнее, кто ждал, когда игроки режима Авантюрист покажут свою силу, пирог был бы в основном съеден.


Сильные могут заставить свою силу подняться прежде, чем все изменится и заставит времена измениться; слабые следуют за изменяющимся приливом и получают толчок вперед.


Видение Чунь Шэньцзюня было особенным.


Его семья была основана на коммерции; все их влиятельные члены имели отношение к коммерции. С точки зрения военных или административных вопросов, он не мог конкурировать с Ди Чэнем и Чжань Ланом, вероятно, даже не с Сюнбой.


Поэтому он выбрал 18 всадников Яньюня, чтобы скрыть свои слабости.


Кроме того, у них был высокий спрос на снаряжение из-за их профессии, и работа с богатым Округом Солнечной Пилюли была хорошей идеей.


Когда Янцзи Лисан услышал системное уведомление, он поддразнил его. 


— Этот Лорд действительно неугомонен!


— Это своего рода неугомонность, которая не ждет! — Передразнил сам себя Чун Шэньцзюнь.


В Битве при Чанпине ему наконец удалось завербовать Чжао Ко. Однако он был слабее Лянь По, которого завербовал Ди Чэнь. Из-за Циюэ Уи, который провернул такое, он стал еще более деморализованным.


Регион Цзянье, Кроваво-Красный Округ.


Перед Чжань Ланом стоял Генерал средних лет, который выглядел свирепо.


Генерал средних лет, услышав системное уведомление, рассмеялся. 


— Воинственный Святой Сунь У? Я действительно хочу взглянуть.


— Старый антиквариат тысячелетней давности, как он может сравниться с тобой? — Чжань Лан был уверен в себе. С точки зрения командования его учитель был лучше любого Генерала в истории.


— Мы не можем этого сказать. — Генерал средних лет пожал ему руку. 


— "Искусство войны" способно вести современные войны, почему же это так? Особенно в холодных оружейных войнах, мы не можем смотреть свысока на этих исторических Генералов.


— Учитель слишком скромный. Я чувствую, что военные, обученные современной науке и методам, сильнее, чем старая армия. — Настаивал Чжань Лан.


Генерал средних лет слегка покачал головой.


— Если ты мне не веришь, так тому и быть.
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Глава 297. Праздник Хунмэнь



Оуян Шо не знал, что происходит снаружи, поэтому он спокойно проверил статистику Сунь У.


Имя: Сунь У (Святой ранг)


Титул: Воинственный Святой


Династия: Весенне-Осенний период (Ци)


Статус: Глава Военной Академии Города Шань Хай


Профессия: Особый Генерал


Лояльность: 65


Командование: 100


Сила: 75


Интеллект: 95


Политика: 80


Особенности: — 


Книга: Искусство войны


Характеристика: Сунь Цзы был человеком из Царства Ци, его звали У, он помогал Князю Царства У писать страницы о философии войны. Любой армейский персонал с давних времен верил в теории и учения Сунь У. Он был хорош в обращении войн в свою пользу и выживании, когда война была против него. Его наступательные и оборонительные стратегии в военное время исчислялись сотнями.


 После проверки статистики Сунь У, Оуян Шо был одновременно доволен и обеспокоен.


Как и ожидалось от Исторической личности Святого ранга, его статистика была ужасающей. Из его четырех показателей, у него не было ни одной слабости, а его Командование было максимальным.


К сожалению, он предпочел жить в Городе Шань Хай и не был готов стать Генералом, поэтому его не считали завербованным. Таким образом, его Лояльность была низкой, и его Особенности не были активированы, что не могло помочь баффить Территорию.


После того, как Сунь У согласился, Оуян Шо немедленно создал Комитет по подготовке Военной Академии, который отвечал за здание Академии.


Весь процесс подготовки был разделен на две части, одна из которых была материальным обеспечением, а другая - технологическим обеспечением.


Материальное обеспечение, очевидно, было оборудованием внутри Академии. Поскольку у них был опыт работы с Университетом Синань, Оуян Шо не волновался и передал работу в Строительный Отдел и Архитектурный Колледж.


Единственной трудностью было то, что здание Академии столкнулось со строительством внешней стены. Оуян Шо мог только выдержать это все и сказать Строительному Отделу, чтобы он поставил Академию в приоритетное положение.


Технологическое обеспечение было более сложным. Им нужен был ряд учителей. Чтобы всю Военную Академию держал вместе один Сунь У, это было определенно невозможно, и ему нужен был сильный преподавательский состав.


В Военной Академии было 4 факультета: Пехота, Кавалерия, Инженерное дело и Снабжение. Каждому предмету нужна была своя направляющая голова. Каждый курс также нуждался в лекторах.


Сунь У взял на себя роль директора Военной Академии и временно выступал в качестве главы Пехотного факультета, отвечающего за обучение их оружию и дисциплине. Майор Отряда Божественной Машины Ван Юаньфэн будет отстранен и станет главой Инженерного факультета, чтобы преподавать базовую механику.


Когда Ван Юаньфэн покинул Отряд Божественной Машины, Оуян Шо просто распустил его и передал всех членов в Городской Отряд Охраны.


Основные члены Гильдии Падшей Луны - картограф Цзю Дуаньсянь будет преподавателем Топографии; заместитель директора Медицинского Департамента старик Цянь будет преподавать Гигиену.


Китайский язык, Этика, Арифметика и История будут проводиться в Университете Синань. Пехотные учения и преподаватели военной службы будут выбраны из числа членов, которые были исключены из процесса подготовки Спецназа. Они прошли строгую Полковую подготовку в обоих районах во время их пребывания в Западном лагере Города.


Пустые два предметных места и много учителей могли быть набраны только извне, так как Оуян Шо не мог переместить слишком много Генералов для работы в Академии.


Оуян Шо проинформировал многочисленные офисы в различных Столицах системы и приказал им распространить новость о том, что Воинственный Святой Сунь У создает Военную Академию в Городе Шань Хай, тем самым привлекая таланты.


Кроме того, Сунь У также использовал свое влияние, чтобы собрать и пригласить многих философов войны в Военную Академию через специальный канал. В конце концов, его главной целью было не развитие талантов на Территории Шань Хая, а распространение философии войны.


Помимо преподавательского состава, Оуян Шо поручил Сунь У выполнить ряд задач, таких как разработка дисциплины студентов, расписания и проведение занятий.


Создание Военной Академии коснулось Цзян Шана, когда он говорил с Сунь У, он поднимал некоторые из своих взглядов и предложений.


С Цзян Шаном и Сунь У, двумя тяжеловесами, Оуян Шо, естественно, не вмешивался.


С другой стороны, Оуян Шо связался с лидером Гильдии наемников Гремучая Змея, Черной Мамбой, и предложил ему отправить своих членов на работу в Академию.


Когда он получил приглашение от Оуяна Шо, то был поражен. Как и ожидалось от Лорда номер один Китайского региона, еще до формирования Спецназа ему удалось создать Академию.


Черная Мамба был очень заинтригован предложением Оуяна Шо. Не говоря уже о том, что он сказал о зарплате, просто из-за Сунь У, многие были бы готовы работать в Академии.


Сотрудничество между Городом Шань Хай и Гильдией наемников Гремучая Змея достигло стадии медового месяца.


С помощью этого, основываясь на огромном кадровом резерве и богатстве Города Шань Хай, им удастся создать Военную Академию. Оуян Шо не заботился об оставшейся работе, и оставил все это подготовительной команде.


Оуян Шо перевел взгляд на других Лордов в бассейне Ляньчжоу.


С созданием Дома Тяньфэн 20 случайных Лордов в Западной части бассейна Ляньчжоу оказались в неудобном положении.


Площадь под Домом Тяньфэн, с Севера на середину дикой местности, на Восток к Городу Гуаншуй, на Юг к лесу Янгэ и на Запад к Озеру Ксила, охватывала всю Западную часть бассейна Ляньчжоу.


По правде говоря, более половины площади под Домом Тяньфэн не было частью Территории Города Шань Хай. Земля между Городом Тяньфэн, Городом Янгэ и Городом Гуаншуй была занята 20 случайными Лордами.


Следовательно, Оуян Шо хотел украсть их область.


По приказу Оуяна Шо 1-я Дивизия, находившаяся в Западном лагере Города, провела рейдерские операции по расчистке Территории Дома Тяньфэн, объявив, что этот район находится под контролем Территории Шань Хай.


С другой стороны, 1-й Дивизион не беспокоился об игроках в этом районе, что было действительно странно.


Внезапно Лорды оказались в ужасном положении.


Если бы они сражались, то не смогли бы победить; если бы они бежали, то им пришлось бы отказаться от базы, за которую они так упорно боролись.


Странные действия 1-й Дивизии дали этим Лордам надежду, может быть, Маркиз Ляньчжоу был милым и не планировал атаковать их?


Они ясно понимали, что это просто обнадеживающее мышление, и не могли на него рассчитывать.


1-я Дивизия не атаковала эти Территории, а только те, которые попали под Территорию Шань Хая.


Следовательно, как только Город Шань Хай будет обновлен, тогда они будут уничтожены.


Ситуация, в которой находились Лорды, Оуян Шо знал об этом.


После того, как 1-я Дивизия была полностью завершена, он планировал полностью решить проблему Территорий игроков на Западе.


Основываясь на мнении Ши Ваньшуя, естественно, они хотели уничтожить их всех, чтобы предотвратить будущие проблемы.


Оуян Шо не мог случайно отказаться от своего плана выращивания ядовитых насекомых. Нужно знать, что верхний предел населения Префектуры 1-го уровня составлял 500 000. Чисто полагаясь на скорость прироста, он не собирался ее сокращать.


У козы растет мех. Разве эти Территории игроков не были лучшими фермерскими местами для населения?


Однако после создания Дома Тяньфэн Оуян Шо не мог вынести, чтобы на этих Территориях была своя армия, и если бы он не беспокоился о них, они были бы бомбой замедленного действия.


Внезапное нападение из Города Янгэ было предупреждением для Оуян Шо(п/п: кто не понял это было в главе 222). В конце концов, они были Лордами, и ни один Лорд не станет ждать смерти. Они определенно попытаются дать отпор.


Приняв во внимание все обстоятельства, Оуян Шо придумал план.


В 12-й день 12-го месяца, 23 Лорда в Западном регионе получили приглашение от Циюэ Уи для них поехать в Город Шань Хай на 15-й день для встречи.


В приглашении также упоминалось, что если Лорд не появится, это будет означать неуважение к Маркизу Ляньчжоу, и 1-я Дивизия лично посетит их.


Это мощное и сильное приглашение всколыхнуло волны в Западном регионе.


Лорды запаниковали и не знали, чего хочет Оуян Шо.


В их глазах это был настоящий Праздник Хунмэнь.


Но что делало их беспомощными, так это то, что даже зная, что это приманка, они должны были присутствовать, иначе угроза в виде 1-й Дивизии уничтожит их.


Некоторые Лорды были более спокойны. С их точки зрения, вместо того чтобы жить в чистилище, они могли бы просто решить все; даже если им придется умереть, они примут это, а не паниковать и нервничать каждый день.


Некоторые Лорды были в ярости и раскрыли содержание приглашения на форумах.


Игроки в Китайском регионе впали в неистовство.


Несколько дней назад в Городе Шань Хай появились новости. Никто не ожидал, что через несколько дней появится еще одна.


— Маркиз Ляньчжоу размахивает своим мечом на Ляньчжоу, его амбиции стать повелителем начали показываться!


— Из-за таких бесстыдных поступков Циюэ Уи не стоит того, чтобы быть Представителем Китайского региона!


— Лорд Ляньчжоу подавляет других Лордов, показывая свой дух правителя.


— Китай хочет, чтобы люди использовали ценности, чтобы получить уважение, но Циюэ Уи использует силу. Он не настоящий мужчина!


— Циюэ Уи презренный, если у тебя есть яйца, почему бы не сражаться с людьми из других Стран!


— Сильные едят слабых, это закон джунглей. Циюэ Уи, мы поддерживаем тебя!


……


Помимо таких комментариев, некоторые игроки даже разместили посты на форумах о значении приглашения. Среди них пост Бай Сяошэня был самым глубоким и в значительной степени охватывал все.


Он сказал, что как единственная Территория уровня Префектуры в мире, Циюэ Уи, который мог бы просто уничтожить их всех, решил решить проблему путем обсуждения.


Он предположил, что некоторые изменения, возможно, произошли после того, как Территория была преобразована в Префектуру. Существует возможность увеличения верхнего предела численности населения. Если бы это было не так, то Циюэ Уи не стал бы тратить такие усилия впустую.


Он даже предсказал, что после Зернового кризиса, население будет тем, за что начнут бороться Лорды, и что начнется хаотичный период войны.


Его прогнозы вызвали волну возмущения и получили большой резонанс на форумах. Некоторые игроки режима Авантюрист даже предсказывали, что их время пришло.
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Глава 298. Объединение трех Городов



Что до обсуждения и дебатов на форумах, Оуян Шо просто смеялся над этим.


Оуяну Шо было все равно, но это не означало, что и другим тоже. Даже члены Альянса Шань Хай, напуганные предсказательными способностями Бай Сяошэня, немедленно обратились к Оуяну Шо.


Из Альянса Шань Хай Бай Хуа и Фэн Цюхуан были самыми беспокойными. Их Территории уже были преобразованы в Округа 3-го уровня и работают в направлении Префектур 1-го уровня.


Оуян Шо, естественно, ничего не скрывал и рассказал им все о Заданиях для обновления и изменений в Городе, чтобы они могли подготовиться.


После того как Оуян Шо закончил, канал Альянса погрузился в мертвую тишину. Они не ожидали, что Заданя для обновления будут настолько сложными, и для изменений на Территории будет настолько много.


Из 4 Заданий, хотя Оуян Шо завершил их, казалось бы, легко, было бы невозможно выполнить даже одно для других Территорий. Вербовка Исторических личностей, невыполнимая задача просить Торговую Палату переехать, завершение Фестиваля Культуры, все это было бы невозможно без Цуй Инюй и Храма Мацзу.


Последнее Испытание Дивизии казалось самым легким, но это было не так. Даже самая сильная Дивизия в Городе Шань Хай, 2-й Дивизия, имела трудности с его завершением, не говоря уже о других Территориях.


В заключение следует отметить, что другие Территории не обладали такой глубиной силы, как Город Шань Хай.


К счастью, кроме Бай Хуа и Фэн Цюхуан, остальные были далеко от повышения квалификации до Префектуры, поэтому у них было много времени, чтобы подготовиться к нему.


Делая тысячу шагов назад, пока один из них выполнит 2 Задания, можно будет обновиться, поэтому они не должны быть слишком жесткими к себе.


Регион Дали, Округ Созвучия.


Четыре цветка собрались в своем саду за Поместьем, чтобы переварить только что услышанную новость.


Бай Хуа вздохнула. 


— Задания для Префектуры действительно заставляет вас чувствовать отчаяние!


— Чего ты боишься, мы решим это, когда доберемся туда. — Уверенно сказала Хун Ин.


— Хотя Задания для обновления являются случайными, это не будет слишком легко. 4 Задания Города Шань Хай имеют огромную ценность, поэтому мы можем сделать определенные приготовления. — Сказала Цин И.


— Именно!


— Набор Исторических личностей и Торговую Палату, мы можем оставить их Павильону Цинфэн. Они хорошо знакомы с Дали, так что им не составит особого труда подобраться поближе к Торговой Палате.


— Эн, я потом напишу письмо своему брату. — Анализ Цин И придал немного уверенности Бай Хуа.


— Предоставление Испытания группы армии Чжань Ляо не должно быть большой проблемой. Последнее, Фестиваль Культуры нам четверым нужно будет все спланировать.


После анализа Цин И, для Округа Созвучия выполнить по крайней мере 2 Задания было не слишком сложно.


— Отлично! — Цзы Лолань рассмеялась, подходя к Цин И и поглаживая ее по голове. 


— Из чего сделана голова этой маленькой негодницы, почему она такая умная? Такая сложная задача, после нескольких слов от нее сразу становится легко.


— Сестра! — Пробормотала Цин И, мгновенно превратившись из холодной рассудительной девушки в милую соседку.


Регион Лоян, Округ Падшего Феникса.


По сравнению с простым анализом Цин И, Фэн Цюхуан думала намного сложнее.


Покинув свою семью, она, наконец, поняла, как сильно давит на нее, лишая возможности дышать.


Если бы она не была такой жизнерадостной и не хотела проигрывать, то, вероятно, не смогла бы удержаться.


В мгновение ока с того дня прошло 4 месяца.


Округ Падшего Феникса под ее руководством претерпел огромные изменения.


Плохая сторона во всех хороших вещах заключалась в том, что ее положение было захвачено Округом Созвучия.


В Битве при Чанпине она использовала свою инсайдерскую информацию, чтобы убедить Ван Хэ, отвоевав что-то для себя.


Завербовав Ван Хэ, она поняла, что армия больше не была слабостью Территории, и она могла сосредоточиться исключительно на административных вопросах.


Кроме того, с Ван Хэ, Округ Падшего Феникса мог бы сыграть большую роль в следующей Битве.


Хотя она мало разбиралась в военных делах, в административных она была уверена. С юности она наблюдала, училась и многое испытала.


Даже так; столкнувшись с Заданиями для обновления, она не была уверена.


Она хотела посоревноваться с Бай Хуа в этой гонке на обновление. Дело было не в том, что ей не нравилась Бай Хуа, просто эти двое были лучшими женщинами-игроками, так что она не хотела проигрывать.


— У меня нет выбора, я должна воспользоваться этой спрятанной вещью! — Пробормотала Фэн Цюхуан.


На следующий день Оуян Шо сидел в своем читальном зале и слушал доклад о городской стене.


Новый проект Старика Ли изменил то, что первоначально планировал Оуян Шо, и вместо этого он разработал цельную внешнюю стену, которая охватывала район Шань хай, район Цюшуй и район Дружбы, образуя гигантский Город.


Между тремя Городами определенно было расстояние, около 10-15 километров, которое Оуян Шо специально оставил, чтобы оно было стратегическим районом. Теперь все это было включено в стену.


Внешняя стена находилась к Северу от второй стены в районе Шань Хай, к Востоку от Северной стороны стены района Дружбы и на той же линии, что и стена района Цюшуй.


Таким образом, вся стена простиралась на 25 километров с Востока на Запад, на 30 километров с Севера на Юг и занимала 750 квадратных километров.


Это было в 75 раз больше, чем то, что Оуян Шо планировал для Города Шань Хай.


Поскольку она должна быть соединена с существующей городской стеной, наружная городская стена имеет высоту 12 метров и ширину 6 метров, что далеко от конструкции городской стены города Тяньфэн.


— Это слишком безумно!


— Если мы не планируем это так, слияние трех Городов будет ложью. В сердцах людей, если они не защищены одной и той же стеной, как можно сказать, что они живут в одном и том же Городе? — Старик Ли настаивал.


— Однако, вы посчитали, что исходя из вашего плана, Город действительно один, он также занимает достаточно места, но оборонительные возможности были ослаблены? Как могли такие узкие стены соответствовать статусу нашей будущей Столицы? Мало того, что, судя по дизайну, нынешнее ядро региона превратилось в уголок Города. В тот момент, когда враг нападет, они могут легко добраться до Поместья Лорда. — Оуян Шо был немного эмоциональным.


— Оуян, успокойся. — Сунь Сяоюэ успокоила ситуацию и объяснила:


— На самом деле, мы уже приняли во внимание твои опасения при проектировании.


— И что же? — Оуян Шо изо всех сил старался успокоиться.


— Если бы мы хотели поговорить об обороноспособности Города, то будущий Город Шань Хай определенно не силен и едва ли проходим. Тем не менее, оборона Города должна оцениваться на основе его окружающей среды. Подумай об этом, бассейн Ляньчжоу уже наш. С географией места, нам нужно только принять к сведению Перевал Дженнан, и все улажено. Следовательно, почему оборона Города Шань Хай имеет значение? Если враг действительно прорвется через перевал Дженнан, нам просто нужно сделать стены толще.


— Но.


— И еще, — Сунь Сяоюэ не дала Оуяну Шо шанса возразить и продолжила,


— Что касается центральной области, заканчивающейся в углу, это только твое старое мышление. Подумайте об этом. Какой современный Город имеет свое ядро прямо посередине?


Думая о том, что сказала Сунь Сяоюэ, это имело смысл. С уникальностью бассейна Ляньчжоу, Оуян Шо действительно не думал, что кто-то может добраться до Города Шань Хай. Если бы кто-то мог, то они бы все равно проиграли.


Оуян Шо не ожидал, что Сунь Сяоюэ, эта негодница, будет иметь такой острый ум.


— Сяоюэ, в твоих словах есть смысл. — Оуян Шо не настаивал на своих взглядах и не пытался вернуть себе лицо.


— Конечно!


— Хорошо, мы будем работать по плану. На сколько вы все оцениваете нагрузку?


— Не волнуйся, нагрузка не так велика, как ты ожидал. — Сначала Сунь Сяоюэ успокоила его. 


— Внешняя городская стена имеет три стороны, в общей сложности 85 километров длиной. Не включая 3 городские стены, построенные в настоящее время, необходимо всего 69 километров, и это всего в 4 раза больше, чем вторая стена региона Шань Хай.


Оуян Шо кивнул. 


— А как же Ванчэн? А вы это учитывали?


— Конечно. Основываясь на дизайне, мы будем иметь по крайней мере 20 ворот и 11-12 главных ворот. Каждый главный вход должен иметь Ванчэн. Кроме того, нам нужно построить Водяные Ворота там, где три реки пересекаются с городской стеной, чтобы обеспечить безопасность города. К коммуникации между двумя городскими районами следует добавить не менее семи-восьми мостов через реку. 


Оуян Шо слушал, пока его волосы и кожа не онемели, и отмахнулся. 


— Хорошо, ты просто обсуди все это со Строительным Отделом. Затем перейдите в Финансовый Департамент для фондов и Административный Департамент для трудовых ресурсов. Мы должны закончить это до начала весеннего посева.


Такой огромный проект должен был использовать столько золота. Оуян Шо на самом деле хотел оставить часть прибыли 12-го месяца для системного Аукциона, но, похоже, этого не произойдет.


Не следует забывать, что кроме городской стены, здесь была еще и Военная Академия, ожидавшая своего строительства.


— Я, я? — Сунь Сяоюэ спросила с неуверенностью и нервозностью. Такой большой проект было трудно скоординировать, и у нее не было большой уверенности.


— Да, ты, руководитель этого проекта строительства городской стены. — Оуяну Шо нужно было передать этот проект кому-то, кому он мог доверять. Кроме того, она обычно была очень ленива, поэтому ей нужно было дать больше работы.


— Что, ты не спросил моего мнения и просто дал мне работу. — Проворчала Сунь Сяоюэ.


— А что, ты не хочешь мне помочь?


— Я помогу, кто кого боится? — Сунь Сяоюэ не была одной из тех, кто можно спровоцировать.


— Ну ладно, тогда договорились.


После обсуждения городской стены, Оуян Шо воспользовался случаем, чтобы обсудить со Стариком Ли о проблемах планировки Города Шань Хай.


Однако это было больше, чем городская стена в тысячи раз. Один только проект включает в себя множество специализаций, таких как: строительство, архитектура, планирование, управление, гидротехнические сооружения и т. д., и многим специалистам нужно работать совместно для его завершения.
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Глава 299. Освобождение военного контроля с бокалом вина



Гайя 1-й год, 12-й месяц 15-й день, Город Шань Хай.


Все 23 Лорда в Западном регионе бассейна реки Ляньчжоу собрались в Городе Шань Хай для встречи.


Никто из них не осмеливался пропустить встречу.


Оуян Шо лично принял каждого из них.


Место встречи было выбрано главным залом.


Поскольку это была встреча между Лордами, Оуян Шо не поставил Фань Чжуняня, чтобы принять их.


Многие Территории Лордов в основном находились на уровне Городов 3-го уровня, и только некоторые из них смогли перейти на Округ 1-го уровня. Увидев живость и блеск Города(Префектура) Шань Хай, они были потрясены.


Когда они вошли в Поместье Ляньчжоу и увидели такую величественную резиденцию, они почувствовали себя еще более деморализованными. По сравнению с Поместьем Ляньчжоу их Поместьем был сломанный соломенный коттедж.


Именно тогда они по-настоящему ощутили разрыв между своими Территориями и Территорией Шань Хая.


Для многих из них это был первый раз, когда они покинули свою собственную Территорию. Когда они были внутри, они чувствовали себя королем и были высокомерны. Они думали, что даже если Округ Шань Хай повышен до Префектуры, все равно они оба Лорды, насколько это может быть по-другому?


Видя процветание Города, теперь они наконец-то знали, что они лягушки в колодце.


Главный зал уже был аккуратно обставлен служанками, которые держали чай и фрукты.


После того, как Поместье Ляньчжоу расширилось, по указанию Оуяна Шо, Цису наняла еще одну партию служанок, чтобы убедиться, что Поместье работает нормально.


Огромное Поместье Лорда нуждалось в 10 людях, чтобы просто убрать его.


Поскольку он не хотел, чтобы атмосфера была слишком официальной, он пригласил Труппы танцевать и петь.


По правде говоря, это был также первый раз, когда Оуян Шо видел такие выступления, и они были действительно красивыми и захватывающими.


Такая сцена ошеломила всех Лордов; это была настоящая жизнь Лорда, их маленькая земля была ничто по сравнению с этим.


Оуян Шо сел на место Лорда и поднял свой бокал вина, оглядываясь вокруг и улыбаясь. 


— Все вы пришли издалека, так что извините, если я не поприветствовал вас всех хорошо. За вас всех!


Все подняли бокалы с вином, которые держали в руках.


Не важно, что каждый думал в своем сердце, здесь было шумно и тепло.


Наряду с выступлениями, все Лорды начали болтать. Им было так весело, что они забыли причину, по которой пришли, как будто они были здесь только для банкета.


Оуян Шо обошел главный зал и поговорил с каждым из Лордов.


Некоторые из них относились к нему тепло, в то время как некоторые были холодны.


Незаметно для всех, уже прошел целый час.


Видя, что уже пора, он махнул рукой Труппе, чтобы та прекратила выступление, и в зале воцарилась тишина. К счастью, никто не мог напиться в игре. Если бы это было не так, то было бы нелегко успокоить атмосферу.


Все Лорды почувствовали дрожь в своих сердцах, зная, что настоящее шоу вот-вот начнется.


Оуян Шо откинулся назад и огляделся. 


— Я пригласил вас всех сюда, чтобы не только познакомиться поближе, но и составить план будущего бассейна Ляньчжоу.


Один опрометчивый Лорд тут же сказал:


— С какой целью вы пригласили нас сюда? Вы можете просто прямо сказать нам; нет никакой необходимости ходить вокруг да около. — Его словам недоставало вежливости и уважения.


— Хорошо, тогда я буду говорить прямо. Территория Шань Хай строит Дом Тяньфэн, и, естественно, его нельзя удалить. Проблема между Домом Тяньфэн и вашими Территориями может быть решена только в том случае, если вы согласитесь на несколько условий. Я обещаю, что ваши Территории останутся нетронутыми до тех пор, пока они не попадут под Территорию Шань Хая.


Лорды вздрогнули. Линия, которую Оуян Шо нарисовал для них, заставила их почувствовать себя очень неуютно.


— Ха-ха, Маркиз Ляньчжоу действительно умеет шутить. Со скоростью Территории Шань Хая, это будет скорее раньше, чем позже, когда мы будем захвачены. Так что все, что вы предлагаете, не решит проблему на корню.


— Именно! — Кто-то согласился,


— Какой смысл в моменте покоя? Мы же не страусы, которые притворяются, что все в порядке.


— Но что, если я смогу обещать тебе выгоду после того, как твоя Территория будет завоевана?


— Если вы завоюете наши земли, какая от этого будет польза?


— Как вы можете обеспечить наши интересы?"


Через мгновение в главном зале поднялся страшный шум.


Каждый высказал свое мнение и выкинул свое неудовольствие, все стали очень эмоциональными.


— Все успокойтесь и послушайте меня. — Он подождал, пока в зале воцарится тишина, а потом сказал:


— Почему бы вам не подождать, пока я не выскажу свою идею, прежде чем вы примете решение, хорошо?


— Хорошо, тогда скажите нам; как вы можете обещать, что мы получим преимущества?


Видя, что их судьба быть завоеванными не может быть изменена, некоторые умные Лорды начали просить прибыли и выгоды, и не шумели без причины.


Оуян Шо кивнул:


— Все играют в "Земля Онлайн" по двум причинам. Во-первых, они любят игру и наслаждаются ею; во-вторых, они хотят что-то получить, и во второй оценке Гайя повышает ваш уровень разрешения. Правильно ли я говорю?


— Это верно, но когда наша Территория будет завоевана, все пропадет впустую. О какой ценности очков достижений можно говорить?


— Именно!


— Ошибаетесь. — Оуян Шо решительно покачал головой.


— Ошибаемся?


— Да, тут вы ошибаетесь. Оценка стоимости очков достижений основывается не только на Территории. В Китайском регионе проживает более 10 000 Лордов. В конце концов, сколько из них может выжить? Те, кто побежден или уничтожен, действительно ли они получат значение 0 очков достижений? Определенно нет. Значение очков достижений основано на Территории, богатстве, уровне профессии и тому подобном. Следовательно, даже если ваша Территория будет завоевана, это не значит, что вы потеряете все.


Все Лорды в основном согласились с тем, что сказал Оуян Шо.


— Маркиз Ляньчжоу, скажите! А что вы можете пообещать?— Спросила один из Лордов по имени Сяоми.


Она была одной из немногих женщин-Лордов.


— Хорошо. — Оуян Шо кивнул. 


— Пока вы согласны на мои условия, я обещаю, что после того, как я завоюю вашу Территорию, я позволю вам жить на Территории Шань Хая. Кроме того, все ваше состояние, которое вы получили до тех пор, будет вашим личным имуществом. Благодаря этому вы можете использовать эти деньги либо для развития в Имперском Городе, либо для торговли на Территории Шань Хая. Это все ваш собственный выбор.


— Говоря по правде, я полагаю, что все вы знаете, что управлять Территорией рискованно, а война между Лордами очень жестока. Из сотен Лордов только немногие могут выжить. Следовательно, почему бы не стать торговцами? Вы можете заработать большую прибыль.


После того, как Оуян Шо закончил, в главном зале было совершенно тихо.


То, что ему нужно было сказать, он уже сказал. Он проявил достаточно искренности, оставалось только посмотреть, какое решение они примут.


— Вы можете четко сформулировать свои условия? — Спросила Сяоми.


Оуян Шо кивнул и улыбнулся. 


— Конечно. На самом деле все просто, у меня есть два условия. Во-первых, ваши армии будут реорганизованы Городом Шань Хай, и вы не можете набирать новых солдат. Оборона региона будут находиться под контролем 1-й Дивизии. Во-вторых, ваша организационная структура будет соответствовать стандарту Территории Шань Хай. Конечно, мы не будем вмешиваться в то, кого вы назначите. Два вышеуказанных пункта будут действовать до тех пор, пока ваши Территории не будут завоеваны. После того, как он будет завоеван, вы все можете жить либо в Городе Шань Хай, либо в других местах.


— Маркиз Ляньчжоу, вам не кажется, что вы нас запугиваете? — Услышав его условия, Некоторые люди были недовольны.


— Верно, мы не настолько слабы, и вы не можешь просто делать с нами все, что захотите.


— И кроме того, как вы можете быть уверены, что сдержите свое обещание?


— Если вы мне не верите, мы можем подписать контракт. — Ответил Оуян Шо.


— Это самое хорошее!


— Как это хорошее, куча мягких яиц без позвоночника.


— Ты! — Будучи оскорбленным подобным образом, Лорд пришел в ярость.


Оуян Шо сосредоточился. Он узнал, что парень, который оскорбил другого Лорда, пытался расшевелить ситуацию, как будто он был склонен создавать проблемы.


Его лицо мгновенно стало холодным, глядя на него. 


— Мне все равно, подчиняешься ли ты приказам других или делаешь это сам. Теперь я официально заявляю тебе, что твоя Территория не будет нами защищена. Жди, что тебя захватят!


— Ты! — Лицо того парня покраснело, как будто его ударили ножом.


— Стража!


— Пожалуйста, заставьте этого Лорда покинуть Территорию Шань Хая. — Оуян Шо указал на того парня.


— Да, Лорд! — Стражники вывели Лорда, чье лицо было теперь пепельно-белым. Он не ожидал, что Оуян Шо так быстро рассердится и не даст ему шанса.


Оуян Шо действительно считался великодушным, позволив ему уйти через систему телепортации. Если же нет, то парень будет скитаться по дикой местности.


— Циюэ Уи, не будь слишком самонадеян. Там будут люди, которые позаботятся о тебе. — Этот Лорд злобно сказал перед уходом, выплескивая свое разочарование.


Оуян Шо даже не взглянул на него, а вместо этого посмотрел на других Лордов. 


— Вы уже все решили?


Этот акт убийства одного, чтобы заставить остальных бояться, подействовал на других Лордов.


Все Лорды согласились подписать контракт.


После подписания они все прощались и ушли.


Оуян Шо немедленно использовал птицу Фэн, чтобы отдать приказ Ши Ваньшую взять 1-ю Дивизию, чтобы привести солдат с Территорий в Город Шань Хай.


Что же касается этого Лорда, то они непосредственно завоевали его Территорию, а пленников, естественно, отправили в Город Шань Хай.


Было подсчитано, что на 23 Территориях насчитывается в общей сложности 12 500 человек(солдат). Конечно, их боевая мощь была слабой и они использовали снаряжение от смены класса.


Для новой армии, кроме пропавших без вести членов в 3-х Дивизиях, остальные были направлены в новую Дивизию Охраны Города, ускоряя процесс ее формирования.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 300. Бесполезные люди



Контракт, который Оуян Шо подписал с различными Лордами, был быстро выставлен на форумах.


Естественно, на форумах это была настоящая бойня.


Игроки режима Авантюрист были там для удовольствия, в то время как игроки режима Лорд были там, чтобы узнать новые трюки.


Увидев детали контракта, в их головах зажглись лампочки. Они извлекли его суть и скопировали.


Контракт, который Оуян Шо заключил, сосредоточившись на мире, был назван игроками Лордами как образец Ляньчжоу и мгновенно пронесся по Китайскому региону.


Смысл образца Ляньчжоу полностью разрушил нынешние Территории, которые ничего не делали. От нынешних военных методов до использования военных с добавлением административных и дипломатических элементов. Эти три элемента поднимут текущие войны на новый уровень.


Если бы кто-то захотел точно определить его, это было бы то же самое, что и сельское население.


И чтобы преуспеть, используя образец Ляньчжоу, нужно было выполнить два критерия.


Во-первых, без сильного войска все остальное было бесполезно.


Во-вторых, необходимо твердо держать в руках Территории, подписавшие контракт; в противном случае они могут дать отпор.


Тем не менее, было много Территорий, которые выполнили эти условия. В том числе они не ограничивались Альянсом Яньхуан и Альянсом Шань Хай. Пока один из них был в топ-100, у них была возможность.


Внезапно, крупные Лорды заскрежетали своими клинками, в то время как маленькие Лорды съежились от страха.


Образец Ляньчжоу означал, что Территориальная война вступает в свою вторую фазу: большая рыба поедает мелкую рыбу. Драгоценные маленькие креветки все вымерли и были уничтожены.


Оуян Шо, бабочка, которая путешествовала во времени, снова вызвал новый шторм. Война за Территории, начавшаяся рано, снова подтолкнула игру к неизвестному прогрессу.


Когда эта стратегия сработала на Западе региона, Оуян Шо начал обращать свое внимание на Восток.


Ситуация на Востоке была более сложной из-за присутствия Округа Сломленного Клинка. Следовательно, его влияние и контроль над Востоком было не так сильно, как на Западе.


И все же Оуян Шо не сдавался.


Он направил такое же приглашение на 25 Территорий на Востоке страны.


Даже Ба Дао из Округа Сломленного Клинка получил его приглашение.


Когда Ба Дао получил приглашение от гонца, он пришел в ярость и тут же разорвал его на части. 


— Циюэ Уи, я с тобой еще не закончил!


Оуян Шо определенно не ожидал, что Ба Дао придет, но он сделал это просто для удовольствия. Когда он подумал о том, какое выражение лица будет у Ба Дао, когда он получит его, он почувствовал восторг.


Хотя он не хотел трогать Округ Сломленного Клинка, эту шахматную фигуру, Оуян Шо также не позволил бы ему развиваться так, как он хотел. Он хотел остановить его и отрезать крылья, разрушив окружающие барьеры.


Поскольку Округ Сломленного Клинка так и не появился, последствия второго банкета были не столь хороши, как первого.


Из 25 Лордов присутствовали только 19; остальные 6 сформировали небольшую группу с Ба Дао в качестве ядра, решив конкурировать с Городом Шань Хай до конца.(п/п: Что-то мне это напоминает)


Внешне выражение лица Оуяна Шо не изменилось, он подписал контракт с 19 Лордами и отправил 3-ю Дивизию реорганизовать войска.


Когда Лорды ушли, Оуян Шо холодно рассмеялся. 


— Бесполезные люди!


В тот же день 2-я Дивизия, которая была в Северном лагере Города, получила приказ Оуяна Шо уничтожить 5 Территорий, кроме Округа Сломленного Клинка.


Те, кто последует за мной, будут процветать, в то время как другие погибнут.


Когда Ло Шисинь получил приказ, он немедленно собрал войска.


Поскольку это была дальняя внезапная атака, Ло Шисинь оставил 1-й и 2-й Полк, чтобы защитить лагерь, в то время как он повел остальных вдоль реки Цюшуй и срезая с Востока бассейна Ляньчжоу.


Перед отъездом Линь И и Сунь Тэнцзяо зашли в палатку Ло Шисиня.


— Генерал-майор, нам не приходится часто воевать, так что не оставляйте здесь наш второй Полк. 


— Верно, первый Полк тоже хочет присоединиться.


— Чепуха! — Ло Шисинь уже установил престиж во 2-й Дивизии и, думая об этом, он чувствовал, что все еще должен объяснить. 


— В этой миссии Маркиз хочет, чтобы все было быстро и точно. Вы - тяжелобронированная(п/п: Далее просто Тяжелая) Кавалерия и не подходите.


— Хотя мы и Тяжелая Кавалерия, мы не медленнее легкобронированной(п/п: Далее Легкая) Кавалерии.


— Да, такой дополнительный вес - ничто для лошадей Цинфу.


— Нет! — Ло Шисинь снова отверг его.


— Если мы все уйдем, кто будет защищать лагерь? Кочевники с Северной стороны пристально смотрят на нас. Мы не можем подвести наших охранников.


— Хорошо! — Линь И понимал всю важность этого и согласился.


— Не будь таким занудой. Следуй за Маркизом. Неужели ты думаешь, что не будет никаких войн? — Ло Шисинь вышел из лагеря, собрал войска и приготовился уходить.


2-я Дивизия бросилась вперед, достигнув своей цели в тот же день днем.


Видя, что еще рано, Ло Шисинь решил, что им не нужно ждать до завтрашнего дня, чтобы начать атаку.


Восемь тысяч Кавалеристов вихрем пронеслись мимо. Прежде чем враг успел среагировать, они уже вошли в Поместье Лорда и завоевали его.


Менее чем за 2 часа они уничтожили 3 Территории.


Последние 2 Территории были ближе к Округу Сломленного Клинка и уже слышали новости, прося о помощи.


Оба Лорда были полны сожаления. Они не должны были быть жадными и соблазненными Ба Дао. Теперь же они ничего не получат, и вся их Территория будет потеряна.


Когда Ба Дао получил призыв о помощи, он был в замешательстве.


Если он спасет их... Но ограничиваясь силой одной дивизии Округа Сломанного Клинка, у него действительно не было уверенности, чтобы бороться против 8000 элиты города Шаньхай.


Если он не спасет их, то потеряет доверие людей. Самое главное, что в тот момент, когда два Лорда проиграют, Округ Сломленного Клинка станет Округом одиночкой.


Поскольку он был уверен, что Город Шань Хай ничего ему не сделает, Ба Дао не стал готовиться к полномасштабной войне с Городом Шань Хай. Он также не искал помощи у Альянса Яньхуан.


Поскольку это уже произошло, было слишком поздно просить о помощи. Война - это не детская игра.


Наконец, он ожесточил свое сердце: потеря друзей была лучше, чем его собственная смерть, они оба это заслужили!


В этот момент Ло Шисинь полностью окружил две Территории и намеренно не нападал, чтобы попытаться заманить Ба Дао, который может прийти на помощь.


Хотя Маркиз и отдал приказ не входить на Территорию Округа Сломленного Клинка, но если Ба Дао придет на помощь, то их уничтожение не будет нарушением приказа.


К сожалению, он переоценил Ба Дао.


Прошло полчаса, но в пределах городских стен не было никакого движения. Ло Шисинь ехал на лошади и смеялся, разочарованно качая головой. 


— Ну и трус же ты. — Он взмахнул руками и приказал войскам атаковать.


Два Лорда в Городе выругались, так как они были раздавлены.


Таким образом, во всем бассейне Ляньчжоу остался только Округ Сломленного Клинка.


Оуян Шуо был на один большой шаг ближе к завоеванию всего бассейна Лянчжоу.


Испытывая ненависть к Ба Дао, они оба возродились в зале возрождения региона Дали.


Они были в бешенстве, когда выходили. 


— Ба Дао, эта тварь действительно оставил нас умирать. Мы так ему доверяли.


— А также Альянс Яньхуан, чертова собака. Куча мусора на самом деле боятся Циюэ Уи.


— Я собираюсь разоблачить их на форумах, если я не разрушу их репутацию я не человек!


— Даже если я не буду действовать, Ба Дао не продержится долго, Циюэ Уи уничтожит его.


— Мне все равно, я должен что-то сделать, чтобы выплеснуть свой гнев!


— Ты совершенно прав. Давайте зайдем на форумы и все расскажем!


Вот так и началась суматоха.


Их посты привлекали кучу насмешек и не вызывали никаких волнений.


— Хех, бросать яйца в камень, ыы это заслужили!


— Какая птица Ба Дао? Я его совсем не знаю!


— Ба Дао? Сян Ба? Я не могу сказать, в чем разница...


— Два дурака, которые играют и все еще хотят унизить свое лицо на форумах!


— Я очень беспокоюсь за их интеллект!!


— Любой, кто идет против брата Уи, плохой человек!


— Чтобы быть хорошим человеком, вы должны знать свои пределы!


— Как ты можешь быть Лордом с таким интеллектом? Иди домой и расти своих детей!!


... ...


Глядя на комментарии на форумах, двух бывших Лордов вырвало кровью, и у них больше не было лица, чтобы жить. Они могли только тайно жить в Дали и не раскрывать себя до конца игры.


После битвы Ло Шисинь захватил пленников и отправил их обратно в Город Шань Хай.


Поскольку уже стемнело, они смогли вернуться только на следующий день.


С другой стороны, 19 Лордов, которые сотрудничали с 3-й Дивизией, слышали о том, что случилось с 5 Территориями. Они были в восторге от того, что не были жадными и не приняли приглашение Ба Дао.


Молниеносные действия Оуяна Шо произвели глубокое впечатление на Лордов, и они не посмели сделать ничего смешного.


На следующий день, по приказу Бай Ци, Восточный лагерь Города двинулся к границе Округа Сломленного Клинка и использовал 5 завоеванных Территорий для построения линии обороны, чтобы контролировать каждое движение противника.


Увидев, что враг разбил лагерь прямо перед ним, он пришел в ярость.


В Восточном регионе, включая захваченных пленных, насчитывалось в общей сложности 13 200 человек. Все эти солдаты не только пополнили 3 Дивизии и Дивизию Охраны Города, но и получили дополнительно по 10 000 человек.


По предложению Бай Ци, Оуян Шо послал приказ направить дополнительные войска в Отряд Охраны Города каждого Города.


Район, управляемый Префектурой, имел Гарнизонную Дивизию; район, управляемый Домом, имел бы Полк Охраны Города; район Городского уровня имел бы Отряд Охраны Города.


Отряды Охраны Города будут подчиняться Департаменту Венных Дел, но зерно и жалованье будут поступать из финансов соответствующей Территории. Недавно построенное Подразделение Охраны Города будет принадлежать Полку Охраны Города Дома Шань Хай, и Город Шань Хай будет отвечать за его зерно и зарплату.


Основанный на организации, Дом Тяньфэн и Город Бэйхай каждый имели Полк Охраны Города. Города Ишуй, Гушань, Янгэ и Гуаншуй будут иметь по одному Подразделению Охраны Города.


После пополнения различных Отрядов Охраны Города оставшиеся 3 000 человек будут резервными силами.


Резервные силы, которые были первоначально набраны, теперь действительно были резервами. Им нужно было только присоединиться к тренировкам Отряда Охраны Города и не нужно было переезжать в лагерь.
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Глава 301. Операция по развитию Западного региона



После Битвы при Чанпине Оуян Шо был в первых рядах новостей.


По мере распространения известия о том, что Воинственный Святой Сунь У основал Военную Академию, многие люди, которые верили в философию войны, отправились в различные офисы Города Шань Хай в Имперских Городах и устремились в Город Шань Хай.


Эти люди были в основном безымянными и формировали основу философии войны, заполняя должности преподавателей и лекторов в Академии.


Другие представительные фигуры не появились.


На форумах был один парень, который сказал, что Вэй Ляо действительно посетил его Территорию, но он не решил остаться. Кто знает, было ли это утверждение истинным или ложным?


По мере распространения этой новости, Дали и Юнцюань, два системных Имперских Города, которые имели тесную связь с Территорией Шань Хай, в очередной раз получили небольшой приток мигрантов.


Большое количество Генералов, которые не были удовлетворены своими позициями, все решили прийти на Территорию Шань Хая.


Хотя все в группе Генералов были базовыми, они были обучены и вышли из Академий в конце концов. У них также был огромный опыт, поэтому они были бесценным активом.


Они были настоящими краеугольными камнями армии.


Бай Ци отправил их в три Дивизии и Дивизию Охраны Города, чтобы еще раз увеличить боевую мощь военных. Негативные последствия экспансии в основном были устранены.


Армия Города Шань Хай обладала как силой, так и талантом. Кроме Чжань Лана, никто не мог сравниться с ними.


Из-за наплыва войск с Восточных и Западных Территорий, Дивизия Охраны Города была завершена на 6 месяцев раньше, чем ожидалось.


Хотя Подразделение Охраны Города входило в состав Отряда Охраны Города, поскольку оно несло ответственность за поддержку миссий главного лагеря, они фактически были сформированы на основе предположения, что они будут участвовать в боях.


Единственное, что заставляло Оуяна Шо сожалеть, так это то, что в Дивизии Охраны Города не было Генерал-майора, который мог бы поддержать всю группу.


Чтобы облегчить ситуацию, он мог только позволить Бай Ци временно стать Генерал-майором; Чжао Сыху, которого Оуян Шо считал обладающим высоким потенциалом, был заместителем и будет отвечать за повседневную работу Дивизии Охраны Города.


Исходя из новой планировки Города Шань Хай, из-за пересечений каналов внутри Города, помимо обычных мероприятий Дивизии Охраны Города, было также отдельное Военно-Морское Подразделение, которое отвечало за мониторинг речных проходов.


Поскольку военное развитие ускорилось, полевая армия, Охрана Города и резервные силы были в значительной степени завершены.


Что касается будущей полевой армии, то помимо прямого выбора из числа военнопленных, еще одним способом будет прямой выбор из различных Отрядов Охраны Города, прежде чем заполнять пробел резервными войсками.


После совершенствования трехуровневой армейской системы и успешного предотвращения Территорий от расширения своей армии, из-за новобранцев, боевая мощь новой армии значительно упала.


Со стороны Военно-Морского Флота, после захвата Лунного Острова, Оуян Шо поручил Пэй Дунлаю увеличить набор резервных сил Военно-Морского Флота для подготовки к расширению Военно-Морского Флота в следующем году.


Особенно Моряки, в казармах не было классовой смены для Моряков, поэтому они могли только развивать их шаг за шагом.


Военно-Морская База Лунного Острова была плавно завершена при содействии Города Бэйхай. Помимо Военно-Морского Подразделения, там было также 5 000 жителей из Города Бэйхай.


Эти простолюдины были в основном членами семей Моряков. Как таковые они были очень надежны.


Роль Подразделения Военно-Морского Флота там заключалась в том, чтобы составить карту окрестностей, что облегчило бы выполнение будущих разведывательных миссий.


Кроме того, исследование соседних водных бандитов(п/п: Далее Пираты) было одной из их важных миссий.


Из Карты Сокровищ Бухты Бэйхай можно было сделать вывод, что сильные Пиратские организации насчитывали сотни тысяч человек и их нельзя было недооценивать.


Плавание не было чем-то, с чем Бай Ци был знаком, поэтому временно они могли полагаться только на Пэй Дунлая.


В целом, армия Шань Хая росла быстрыми темпами.


При реорганизации армии Административная система Территории не только не ослабла, но и претерпела огромные изменения.


Масштабные операции на Востоке и Западе региона привели к тому, что население Города Шань Хай увеличилось на 30 000 человек, а это даже не 1/10 его максимума.


После того как Вэй Ран и Цуй Шуси заняли позиции в этих двух Домах, организационные структуры в основном были завершены и начали работать.


Разделение обязанностей между Поместьем Лорда Ляньчжоу и Домом Шань Хай уже было завершено, и сотни чиновников были перемещены из Поместья Лорда Ляньчжоу в Дом Шань Хай.


В то же время более 200 студентов, окончивших Университет Синань, были направлены в различные Округи(Города) для работы, чтобы получить опыт после прохождения административной оценки.


Некоторые из них были отобраны различными секретарями и Департаментами и направлены непосредственно в основные районы.


Воспользовавшись этим шансом, секретарская комната Бай Наньпу также была расширена. Клерки и секретари не только помогали Оуяну Шо разбираться с письмами, но и у всех троих Директоров был личный секретарь.


После полугода обучения весь административный персонал прошел обучение в Университете, каждый около 1-3 месяцев.


Начиная со следующего года, люди, которых набирал Университет, были студентами из различных Частных Школ или Колледжей, а также из общества.


Должностные лица и персонал административной системы не будут зачислены в Университет.


Учебная программа также была официально разделена на две части, либо на год, либо на полгода. Годичная программа была для тех, кто учился в Частной Школе или Школе; полугодовая - для студентов, которые были из общества.


Независимо от того, какой курс был взят, до тех пор, пока один достиг предела времени и прошел оценку, они могли беспрепятственно закончить обучение.


В этот момент Университет Синань встал на правильный путь.


Поскольку произошла огромная реорганизация и многие чиновники были смещены, для ежегодной административной оценки директор Администрации Фань Чжунянь выбрал спокойный метод.


Кроме безнравственных чиновников, которых уволили, остальные были перемещены в различные Дома, чтобы продолжить работу.


Ближе к концу месяца строительство Дороги Тяньхай было завершено.


Завершение строительства Дороги Тяньхай, соединяющей Город Тяньфэн и Город Шань Хай, означало, что Западный регион был официально объединен с Территорией Шань Хай.


Рейдеры на Западе были практически полностью очищены, что дало развитию региона некоторую безопасность.


Воспользовавшись этим шансом, Оуян Шо начал полноценно развивать Западный регион.


Поместье Лорда Ляньчжоу отвечало за план в целом, в то время как Дом Шань Хай и Дом Тяньфэн отвечали за специфику, строя многочисленные сельскохозяйственные поселения вдоль Дороги Тяньхай.


Все вновь прибывшие беженцы будут направлены в эти поселения.


Цель этих поселений также была установлена для использования в целях рекультивации земель и посева сельскохозяйственных культур.


Земля на Западе не должна быть потрачена впустую. Помимо сохранения холмов, лесов и особых районов нетронутыми, остальная часть земли была рекультивирована для ведения сельского хозяйства.


Исходя из географии этого района, он будет либо сажать такие культуры, как картофель и кукуруза, или фрукты и чайные сады, или Тутовые деревья и хлопок.


В общем, он делал все возможное для развития сельского хозяйства.


Хотя Оуян Шо с самого начала своей деятельности настаивал на том, чтобы Торговля и Ремесленная промышленность стимулировали Экономику, он не был глуп и признавал, что в древнем обществе сельское хозяйство было основой страны и всегда будет номером один.


Уникальный земельный участок и география Префектуры в Ляньчжоу сделали его идеальным местом для этого.


Основываясь на планировании Оуяна Шо, будущий бассейн Ляньчжоу, помимо того, что он является основной базой Территории, будет сельскохозяйственным ядром для обеспечения продовольствием и сельскохозяйственной продукцией, чтобы позволить военным расширяться, обеспечивая мощную материально-техническую поддержку.


Идея Оуяна Шо мгновенно оживила Финансовый Департамент, Сельскохозяйственный Отдел и Отдел Регистрации Домашних хозяйств.


К счастью, у них на буксире были профессионалы сельского хозяйства.


Чтобы действительно преуспеть в этой Операции по развитию Западного региона, это было нелегко.


Во-первых, это огромные затраты. Будь то покупка сельскохозяйственных инструментов, семян, коров или поливочных сооружений, каждый из них требовал огромных финансовых затрат.


Кроме того, были революционизированы методы сельского хозяйства, такие как вспашка, водяное колесо и питомники для повышения качества продукта.


Конечно, самым важным аспектом было сельскохозяйственное планирование, какая площадь была пригодна для каких культур.


Такие вопросы Оуян Шо не мог решить в одиночку. Как бы он ни был хорош, эту работу можно было выполнять только с помощью многих чиновников и профессионалов.


В лучшем случае он возьмет на себя лишь роль координатора.


Время, когда Оуян Шо контролировал все и микроманипулировал все аспекты, уже прошло.


Операция по развитию Западного региона привела к модернизации некоторых отраслей промышленности. При этом площадь Тутовых садов имела взрывной рост.


Оуян Шо передал растущих цветных шелкопрядов разным Домам. Что касается конкретных договоренностей, то за них будет отвечать Текстильная Ассоциация.


Не только это, но и Торговая Палата или отдельные лица, все они могли бы вырастить своих собственных цветных шелкопрядов.


Услышав, что в Поместье Лорда собираются внести такие изменения, менеджеры Торговой Палаты пришли в восторг и сразу же вложили огромные суммы в аренду земли для выращивания Тутовых деревьев и шелкопрядов.


Как успешные Торговцы, они могли видеть коммерческую ценность цветного шелка.


В мире не было ни одного бесплатного обеда.


Если Торговая Палата хотела изучить "Технику разведения цветных шелкопрядов", они должны были заплатить за это. Они также должны были пообещать не раскрывать его третьей стороне.


После нескольких раундов переговоров окончательный гонорар был установлен в размере 5 000 золотых.


Следовательно, золото, которое Торговая Палата заплатила за Технику, было достаточно для ранних инвестиций в развитие Западного региона, беспроигрышная ситуация.
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Глава 302. Надвигается горный дождь



Гайя 1-й год, 12-й месяц, 25-й день.


По всему Китайскому региону прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Чтобы отпраздновать первую годовщину игры, система проведет 2-й Системный Аукцион, который пройдет 2-го года, 1-го месяца, 1-го дня в 10 утра. На Аукционе будет много редких предметов, так что, пожалуйста, с нетерпением ждите его!


Дружеское напоминание: Пожалуйста, подготовьте достаточно средств, иначе вы отправитесь домой с пустыми руками.


 Когда уведомление было отправлено, Лорды начали радостно потирать ладони.


Во время первого Системного Аукциона Оуян Шо украл славу и в одиночку купил 5 из 10 предметов.


Эффект от Аукциона проявился уже через 3 Битвы.


Только благодаря руководствам по созданию оружия и доспехов армия Округа Шань Хай смогла быть настолько сильной и достичь такого количества очков боевого вклада путем многочисленных убийств.


С течением времени, хотя и случился зерновой кризис, Территории с фундаментом поддержки и силы уже вышли из него и накопили тысячи или, может быть, десятки тысяч золота.


Следовательно, 2-й Системный Аукцион будет более интенсивным сражением.


Оуян Шо точно так же не хотел упустить свой шанс!


Только вчера Финансовый Департамент подсчитал финансовое положение 12-го месяца.


После того, как изменения Префектуры были выставлены, финансовые налоговые планы, после того, как они были изменены специалистами и проверены Oуяном Шo, были готовы.


Согласно новому плану, налоги Округов должны были передаваться Дому; Дом ( включая независимые Города) должен был отдавать часть Префектуре, непосредственно Поместью Лорда.


Типы налогов были разными, и процентные ставки для их передачи тоже были разными.


Аналогичным образом, подоходный налог был повышен до 1/15, что вдвое превышает предыдущий налог.


В 12-м месяце, Дом Шань Хай передал 15 500 золотых, Дом Тяньфэн 7 500 золотых, Город Бэйхай 14 500 золотых (включая прибыль от Соляных Полей), Округ Ишуй 3 500 золотых, и Округ Гушань 2 000 золотых, в итоге 43 000 золотых.


Отдел Промышленности передал 8 500 золотых с Месторождения Ланшань, Винный Завод "Три Цветка" 7 500 золотых, Тутовые сады и другие отрасли промышленности передали 4 000 золотых, в итоге 20 000 золотых.


В общей сложности, это принесло 63 000 золотых.


Расходы Поместья Лорда Ляньчжоу в основном включали военные расходы, административные расходы, а также финансовые трансфертные платежи. Наибольшую сумму военных расходов составили оклады 3-х Дивизий, Гвардейского Полка, Бэйхайского Военно-Морского Флота, а также другие сборы на общую сумму 27 500 золотых.


Административные расходы в основном включали в себя Отделы и Департаменты, четыре Военные Мастерские, пещерный Военный Завод, Университет Синань и Военную Академию, которая в настоящее время строится, в общей сложности на 4 500 золотых.


Наибольшие объемы были сосредоточены в Военной Мастерской и Военном Заводе. Конечно, как только снаряжение будет продано на внешний Рынок, это будет не финансовая нагрузка, а место для получения прибыли.


Что касается финансовых переводов, то они включали 4 000 золота для официальных дорог, 3 500 для городской стены Города Тяньфэн, 5 000 для городской стены Города Шань Хай, 2 000 для Военной Академии, 1 500 для миграции Округа Гушань в общей сложности на 16 000 золотых.


Как только он подсчитал расходы, это обошлось ему в 48 000 золотых.


Учитывая все вышесказанное, Территория получила прибыль в 15 000 золотых за 12-й месяц.


Будь то передача налогов или финансовые переводы, все это делалось через различные отделения Банка Четырех  Морей, а Отдел Аудита отвечал за мониторинг всего.


Когда Инюй все координировала, было создано Печатное бюро банкнот Банка Четырех Морей. Бумажная Мастерская и Типография были построены прямо напротив главного филиала и управлялись лично Мэн Чжидой.


Конечно, им еще какое-то время оставалось до того, чтобы банкноты выпустились.


Поскольку он должен был оплатить расходы за Испытание Дивизии, у Оуян Шо осталось 105 000 золотых монет в его сумке. Таким образом, он забрал всю оставшуюся прибыль за 12-й месяц.


У него было в общей сложности 120 000 золотых, которые он должен был принести на Аукцион.


На границе ста тысяч гор молодой парень использовал ветку как трость для ходьбы и поднимался по горной тропе.


Он долго ковылял, прихрамывая. Его волосы были растрепаны, на лице даже виднелась какая-то птичья лапа; лицо было немного загорелым, а глаза запавшими.


Он был похож на усталого и голодного путешественника.


Приглядевшись, он увидел, что его рубашка порвана, и сквозь дыры в ней можно было разглядеть его раны, кровь сочилась на рубашку. Некоторые раны уже закрылись, в то время как другие образовали гной после заражения.


Эти шрамы были не только ранами от падения; некоторые из них были явно оставлены острыми кинжалами.


Все это говорило о том, что этот человек не был простым путешественником.


Его умственные силы были крепкими, и голод и боль не могли поколебать его, пока он шел вперед.


Выйдя на утреннее солнце, он наконец выбрался из горы, и его лицо наконец-то расплылось в улыбке. Его напряженные мышцы наконец расслабились. Он хотел идти дальше, но его тело не слушалось, и он упал на землю.


Голод и усталость охватили его, и он тут же потерял сознание.


— Эй, проснись! Проснись! — Патрульные солдаты нашли упавшего в обморок мужчину.


— Он потерял сознание!


— Проверь его, может быть, у него есть жетон или что-то в этом роде. Он пришел с гор, это необычно.


— Да! — Солдат обыскал его тело и нашел железный жетон.


— Тут действительно есть один!


— Дай мне посмотреть. — Лидер взял жетон, и застыл,


— Это жетон Отдела Военной Разведки.


— Отдел Военной Разведки?"


— Скорее, это шпион, посланный исследовать горы. Отправьте его в Больницу, а я пойду доложу Главе.


— Да!


Когда Лэн Цянь проснулся, была уже ночь.


Из-за своей привычки к работе он огляделся и обнаружил, что находится в Больнице. Он не только был одет в чистую одежду, но и его раны были перевязаны.


— Кажется, я был спасен! — Лэн Цянь облегченно вздохнул.


В этот момент вошел врач и, увидев его проснувшимся, улыбнулся. 


— Ты не спишь? Отлично, я принесу тебе немного еды.


Услышав его слова, Лэн Цянь действительно был очень голоден; его желудок урчал, так как он не ел уже 3 дня. 


— Спасибо.


— В этом нет необходимости. Вас прислал сюда Отряд Охраны Города, и Глава даже навещал вас. — Доктор вышел из комнаты и пошел готовить ужин.


Лэн Цянь снова вздохнул с облегчением. Он вспомнил, что упал в обморок на краю горы. Оказалось, что патрульные солдаты Округа Гушань спасли его.


Сто тысяч гор было предательским местом; оно не было местом, куда могли бы войти посторонние.


Месяц назад он привел 10 элитных шпионов для расследования. Только он один выжил, и даже птица Фэн, которая была с ним, умерла.


Как только Лэн Цянь задумался, дверь снова открылась.


На этот раз, кроме доктора, был еще и Глава Округа Лей Фан.


Доктор поставил коробку с едой и вышел из комнаты, закрыв дверь за собой. Что же касается того, что хотел сказать Лей Фан, то ему было все равно, да он и не смел волноваться.


Лей Фан уже видел Лэн Цяня, и прежде чем он вошел в горы, они также поговорили друг с другом. Он был первым, кто узнал о необычных горных варварах и ждал новостей от Отдела Военной Разведки.


Что заставляло его чувствовать себя странно, так это то, что не было никаких новостей от них после того, как они вошли, как будто они исчезли, заставляя его чувствовать панику и беспокойство.


То, о чем они говорили, было не так конфиденциально, как думал доктор.


С тех пор как Территория была построена, военные и администрация были разделены. Поэтому, хотя Лей Фан и был Главой Округа, у него не было полномочий спрашивать.


Лей Фан был здесь только для того, чтобы заботиться о нем. Он знал, что Лэн Цянь был не только одним из трех тяжеловесов Отдела Военной Разведки, но и человеком, на которого Маркиз возлагал большие надежды. Его будущее было очень светлым.


После того, как Лей Фан ушел, Лэн Цянь съел свою еду, и после восстановления своих сил, он покинул Больницу.


Округ Гушань был близко к ста тысячам гор и находилось на границе Территории; чтобы облегчить сбор информации, Отдел Военной Вазведки имел в Округе пункт связи.


Это место было очень секретным, и даже Округ Гушань не знал о нем.


После того, как Лэн Цянь ушел, первое, что он сделал, это бросился туда.


— Лидер! — Увидев Лэн Цяня, шпион был приятно удивлен.


Лэн Цянь отмахнулся от него и сказал:


— Ничего не говори и не спрашивай. Просто подготовьте двух самых быстрых лошадей. Утром мне нужно вернуться в главный лагерь, чтобы увидеть Маркиза.


— Да! — Шпион прошел хорошую подготовку и сразу же развернулся, чтобы подготовиться.


Лэн Цянь кивнул. Он нашел птицу Фэн в пункте связи и доложил в Отдел Военной Разведки.


Если ничего не случится, они получат известие самое позднее завтра утром.


С тех пор как они получили птиц Фэн из племени Сюаньняо, Отдел Военной Разведки начал разводить их в большом масштабе, формируя совершенную информационную сеть.


Если бы не тот факт, что птица Фэн, которую они привезли, была убита врагом, от них не было бы никаких новостей в течение месяца.


Приведя все в порядок, Лэн Цянь отправился в свою комнату, чтобы отдохнуть.


На следующее утро он тайком вышел и отправился в Город Шань Хай.


Как только он отправился в путь, Отдел Военной Разведки получил известие, которое он послал. Когда секретарь Сун Сань услышал это, он немедленно помчался в Поместье Лорда, чтобы доложить.
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Глава 303. Город Чи Ю



Когда Сун Сань вошел в Поместье Лорда, Оуян Шо занимался своей утренней практикой.


С тех пор, как его техника Внутреннего культивирования Желтого Императора прорвалась к 5-му слою, его телосложение испытало большое улучшение. В силе, скорости, зрении, слухе, они все увеличились в классе.


Можно считать, что его внутренняя культивация имеет некоторые небольшие достижения.


Под помощью сильной внутренней прочности, Техника копья семьи Ян и Бацзицюань также быстро улучшились. Особенно с Техникой копья семьи Ян вместе с копьем Тяньмо, Oуян Шo был подобно рыбе в воде, улучшаясь так быстро, что заметно невооруженным глазом.


Наполняясь внутренней силой, черный наконечник копья засветился золотом, привлекая внимание.


По мере того как сила человека возрастала, темперамент Оуяна Шо также немного менялся. Его тело имело ауру Лорда, заставляющую бояться даже тогда, когда он не был сердит; у него был убийственный вид Генерала.


Две различные ауры, смешиваясь вместе, образовывали элегантное поведение, уникальное для Оуяна Шо.


"Двуличный Асура" из прошлой жизни, казалось, вернулся.


Единственная разница заключалась в том, что теперь он занимал более высокое положение и имел более высокие цели.


После завершения обучения, он заметил Сун Саня и спросил:


— Что случилось?


— Лорд, Лэн Цянь благополучно вернулся в Округ Гушань. Теперь он спешит обратно.


— Отлично! — Оуян Шо облегченно вздохнул. 


— Подожди меня в читальном зале, я скоро буду.


— Да, Лорд. — Сун Сань ушел.


Оуян Шо вернулся в главный двор и переоделся. Перед тем как поспешить в читальный зал, он немного перекусил.


— Ладно, говори. Что именно произошло?


— Основываясь на разведданных от Лэн Цяня, он исследовал причины миграции горных варваров. Все Горные Варвары отправились в одно место в Учжоу, известное как Город Чи Ю.


— Город Чи Ю? — Оуян Шо был поражен.


— Верно, он расположен в Учжоу; это племя Цзюли(п/п: Оно же племя Чи Ю), которое появилось после Сражения при Чжо Лу. — Сун Сань участвовал в Сражении, так что он знал об этой части истории.


Хотя Ши Ваньшуй убил Чи Ю, но как Вождь племени, он будет немедленно оживлен после Сражения(Битвы) и возглавит племя Чи Ю, которое появилось в дикой местности.


Но разве Гайя не говорила, что племя Желтого Императора, племя Императора Огня и племя Чи Ю - это скрытые племена? Почему племя Цзюли должно было появиться в таком огромном количестве и так открыто вербовать людей?


Если бы кто-то сказал, что тот, кто занимается вербовкой, был Чи Ю, все имело бы большой смысл.


Ближе к концу Сражения, Чи Ю повел свое племя в долину Сюнли. В ту же ночь он договорился с четырьмя своими братьями, чтобы те ушли на Юг и скрылись в лесах.


Эти люди были будущим племенем Мяо.


Следовательно, Чи Ю можно считать предком горных варваров. Его появление определенно заставило бы всех их поклониться ему и сделать его своим лидером.


— Когда Лэн Цянь вернется, попроси его немедленно найти меня. — Оуян Шо был очень серьезен.


— Понял. — Сун Сань ушел, оставив Оуяна Шо одного в читальном зале, чтобы поразмышлять.


Лэн Цянь хлестнул лошадь, заставляя ее увеличить скорость. В тот же день он добрался до Города Шань Хай. Когда он вернулся, то сразу же доложил об этом в Поместье Лорда.


Оуян Шо пригласил Бай Ци и Тянь Вэньцзина вместе для встречи.


Лэн Цянь начал с того, что доложил о полученных им разведданных. 


— Я тайно следовал за ними, шел на Север всю дорогу, и мне потребовалось полмесяца, чтобы выйти из горы. Город Чи Ю был построен у подножия горы и занимал 60 квадратных километров. Они отвоевали много сельскохозяйственных земель. Поэтому, когда Горные Варвары переехали туда, им не нужно было беспокоиться о том, что зимой у них не будет еды. На городской стене было много флагов, таких же, какие были у племени Цзюли во время Сражения при Чжо Лу. Это было, когда я привел шпионов, чтобы проникнуть в Город, для его исследования.


— Чего я никак не ожидал, так это того, что там не будет ни одного Китайского жителя. Мы не смогли глубоко исследовать его и были замечены. Поэтому мы могли только бежать. Братья, которые следовали за мной, погибли, пытаясь прикрыть меня.


Пока он говорил до этого момента, Лэн Цянь почти потерял контроль над своими эмоциями, когда его глаза наполнились слезами. Эти шпионы были элитой разведывательного Отдела, следуя за ним через жизнь и смерть. Хотя они были подчиненными, они были больше похожи на братьев.


Оуян Шо понимал его чувства. Чтобы защитить эту Территорию, многие мужчины и братья погибли.


Лэн Цянь сделал паузу, успокаиваясь, прежде чем продолжить. 


— В племени Чи Ю есть особая духовная птица, называемая птицей Лин, похожая на ту, что нарисована на эмблеме их племени. Эта птица даже лучше, чем птица Фэн. После того, как я убежал, птица Лин преследовала меня. Эта птица Лин убила птицу Фэн.


Хотя Лэн Цянь описал это очень просто, каждый мог себе представить, насколько это опасно. Все его братья умерли, и его птица Фэн тоже умерла. Он должен был выжить, чтобы доставить информацию.


На обратном пути, Лэн Цянь был атакован много раз и убегал раз за разом. В дикой местности было много случаев, когда он просыпался в шоке.


Тем не менее, Лэн Цянь не сдавался и использовал свои онавыки запутывания следов и опыт джунглей, чтобы избежать их. В конце концов, он покинул сто тысяч гор даже при обстоятельствах, когда ему не хватало еды.


Когда Оуян Шо увидел, что его глаза налились кровью, а тело еще не пришло в норму, он тепло сказал:


— Ты молодец, иди и отдохни! Департамент Военного Дела будет выплачивать погибшим военнослужащим в два раза больше стандартного вознаграждения и помогать их семьям.


— Благодарю тебя, Лорд! — Лэн Цянь изо всех сил старался сдержать свою печаль и боль. А потом он ушел.


— Ну, как вы это представляете? — Оуян Шо спросил Бай Ци и Тянь Вэньцзина об их мнении.


Тянь Вэньцзин был чиновником, который имел дело с горными варварами, так что подобное событие означало, что он провалил свою работу. Теперь ему нужно было решить, как спасти ситуацию.


Он молча подумал, прежде чем сказать:


— Влияние Чи Ю на горных варваров это не самое главное. Независимо от того, как мы справляемся с отношениями с Городом Чи Ю, что более важно, это варварские силы на нашей Территории.


Оуян Шо замер и сказал:


— Продолжайте!


— Те, кто живет на этой Территории, будь то солдаты или их семьи, поселения в Восточных пригородах, те, кто живет вокруг Месторождений, и те немногие племена, которые все еще живут в горах, а также в Округе Гушань. Внутри них есть много нестабильных элементов, и они могут быть искушены Чи Ю, поэтому мы должны быть осторожны. Особенно Округ Гушань, там все варвары, а они находятся недалеко от ста тысяч гор, поэтому они самые опасные.


— Как же нам защищаться от них?


— Во-первых, воины горных варваров. Формирование нашей Тяжелобронированной Пехоты - это козырь нашей Территории. Если что-то случится, результат будет очень плохим. Я думаю, что мы должны переместить все их семьи в Город Шань Хай.


Оуян Шо кивнул и посмотрел на Бай Ци. 


— Генерал, вы должны посетить 3-ю Дивизию, когда будете свободны.


— Не волнуйтесь.


— Во-вторых, поселения к Востоку от Города Шань Хай. Это те немногие племена, которые вошли в самое раннее и прошли через многое, в значительной степени ассимилируясь в нашу общину. Следовательно, нам не нужно делать много, просто нужно немного контролировать их.


— В-третьих, те, кто живет вокруг Месторождения и в горах. С племенем Сюаньняо в качестве ядра, сыновья племен в основном находятся в армии и живут хорошей жизнью. Несмотря ни на что, они должны спуститься с горы. Если нет, то это бомба замедленного действия, которая может взорваться в любой момент. Что касается района поселения, то я предлагаю Западные пригороды. Это удобно, что Западный регион развивается и нуждается в рабочей силе. В то же время, Отряд Защиты Ланшаня нуждается в смене персонала.


— В-четвертых, Округ Гушань. Он чисто управляется горными варварами и не имел глубокой связи с Территорией. Следовательно, их легче всего соблазнить. Нам нужно переселить весь Округ в Восточный регион и организовать военный надзор за ними.


Оуян Шо согласился с этими несколькими пунктами.


Когда Тянь Вэньцзин произнес последнюю фразу, Оуян Шо нахмурился. 


— Это не сработает. Не говоря уже о том, предадут они нас или нет, но если мы это сделаем, Горные Варвары нам не поверят. Мало того, это заставит других горных варваров почувствовать, что их раса не рассматривается так же, как и другие.


— Но...


— Тебе больше не нужно ничего говорить. Я решил, что политика с Округом Гушань меняться не будет.


— Да, Лорд! — Тянь Вэньцзин вздохнул.


— Не волнуйтесь. Я попрошу Лей Фана прийти и провести глубокий разговор. Насколько я его понимаю, он не такой уж близорукий парень. Он знает, что оставаться здесь гораздо лучше, чем ехать в Город Чи Ю. Если бы это было не так, он вообще не стал бы докладывать об активности горных варваров.


— Маркиз очень умен!


— Что касается того, чтобы убедить горных варваров спуститься с гор, мне нужно, чтобы вы сделали это лично. Ключом будет Шаманка из племени Сюаньняо. Принесите подарок и навестите ее лично. Что касается Города Чи Ю, вы можете рассказать ей об этом. Она умный человек и все поймет. — Хотя он видел ее всего один раз, она произвела на него глубокое впечатление.


— Да, Лорд!


Оуян Шо посмотрел на Бай Ци. 


— С военной точки зрения, мы должны подготовиться. 3 000 солдат в резервном Отряде были бы сейчас полезны. Сформируйте Отряд Защиты и замените людей на Месторождении Ланшань. Для остальных 2 500 человек сформируйте Независимый Полк, принадлежащий Восточному лагерю Города, чтобы защитить Округ Гушань.


Оуян Шо верил, что даже если Чи Ю посмотрит на него сверху вниз, он выберет это время для атаки. Для такого высокомерного человека укрепление своей власти было самым важным аспектом.
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Глава 304. Обновление, которое не должно было произойти



После того, как обсуждение было завершено, Город Шань Хай снова стал шумным.


Тянь Вэньцзин лично отправился в племя Сюаньняо, чтобы увидеть Шаманку, объяснив ей все "за" и "против" и попросив ее выйти и попросить племена спуститься с горы.


Если какое-либо племя настаивало на своих племенных традициях и не хотело, Город Шань Хай мог только использовать насилие.


Никто не мог остановить Город Шань Хай от устранения всех проблем и угроз.


Бай Ци сформировал Отряд и вошел на Месторождение Ланшань. Он лично привел Независимый Полк и отправил их в Округ Гушань, организовав им патрулирование границы, а также обратил внимание на 3-ю Дивизию.


На следующий день Глава Округа Гушань поспешил в Город Шань Хай.


Оуян Шо провел все утро, разговаривая с Лей Фаном. Что касается подробностей, никто их не знал; известно было только, что, когда он покинул Поместье Лорда, у Лей Фана было много мыслей, и он немедленно уехал в Округ Гушань.


Целый шквал действий сделал всех неспособными реагировать.


На 27-й день 12-го месяца Лей Фан вернулся в Округ Гушань, сразу же сформировав 15 000 горных варваров-мигрантов и отправил в Западные пригороды Города Шань Хай, построив там поселение.


Эта группа горных варваров состояла из родственников тех, кто служил в армии.


В тот же день Бай Ци возглавил Независимый Полк и добрался до Казарм Округа Гушань.


Бай Ци посмотрел на соединяющую область между Округом Гушань и ста тысяч гор, и начал строить рвы, часовых, скрытые посты и многое другое, проталкивая оборонительную линию глубоко в горы.


Если в горах и было какое-то движение, то оно не могло спрятаться от скрытых постов.


На 29-й день 12-го месяца горные племена покинули горы и направились в Западный регион под действием Тянь Вэньцзина, помогая развитию Запада.


Оуян Шо был в Поместье Лорда Ляньчжоу и лично отправился на встречу с Шаманкой племени Сюаньняо.


Прошло уже полгода, а ее тело становилось все слабее и слабее и нуждалось в поддержке, пока она шла.


Тем не менее, ее интеллект заслужил уважение Оуяна Шо. Пока они обсуждали дела, Оуян Шо обнаружил, что он учится у нее все больше и больше.


Ее знания и опыт многому научили Оуяна Шо и заставили его многое приобрести.


Высококлассное лечение, которое получила Шаманка, вызвало бурю среди горных варваров.


Действия Оуяна Шо показали, что он очень заботился о горных варварах и относился к ним как к своим, не презирая и не будучи предвзятым по отношению к ним.


Его действия также вызвали небольшую проблему.


Первоначальный Вождь племени Тянь Фэн Дариачи представлял племена пастбищ, чтобы просить, чтобы с их народом обращались так же.


Оуян Шо пообещал, что до тех пор, пока степные племена будут приходить, они не будут презирать или смотреть на них сверху вниз и давать им хорошее обращение.


Среди этого шума 12-й месяц подошел к своему концу.


Гайя 1-й год, 12-й месяц, 30-й день.


По всей "Земле Онлайн" прозвучало системное уведомление.


Мировое уведомление: На сегодняшний день "Земля Онлайн" работает уже год, и в игре будет одно новое обновление, вступающее в силу немедленно. Что касается специфики, то игроки, пожалуйста, ознакомьтесь с ними на официальном сайте.


 Игроки почти ничего не чувствовали, и только Оуян Шо застыл. В его памяти, во время его первой жизни, не было никакого обновления в этот момент. Его присутствие начало влиять на ход игры.


Oуян Шo немедленно пошел на официальный сайт и проверил обновление.


По сравнению с первым обновлением, это было проще и было в битах и кусках, как будто это было исправление игры.


(1): Добавление Потенциала: NPC теперь будет иметь Потенциалы A, B, C и D. Чем выше их Потенциал, тем легче им преодолеть узкие места.


Конечно, Исторические личности не были бы включены.


Основываясь на статистике Гайи, было бы 0,05% A, 4,95% B, 35% C и 60% D. Точные цифры будут зависеть от специализации Территории и будут либо увеличиваться, либо уменьшаться.


Те, у кого есть Потенциал, будут продвинутыми Генералами, талантами Гроссмейстера и богатством Территории.


Исходя из этой статистики, из 2 000 беженцев один был бы с Потенциалом.


Вытеснение Потенциальной характеристики было хорошо для Лорда, уменьшая его бремя и делая его выбор намного легче. Хотя Потенциал не мог представлять все, это был хороший показатель.


(2): Удаление настройки, что игроки режима Лорд не могут покинуть свою Территорию: Игроки режима Лорд теперь похожи на игроков в режиме Авантюрист и могут перемещаться в различные Имперские Города через формирование телепортации.


Точно так же игроки, которые жили на Территориях, вернули себе свободу и могут телепортироваться, как они хотят.


Второй Системный Аукцион будет проходить в самом большом Аукционном Доме в Цзиндоу, а не в отдельном пространстве, давая Лордам возможность общаться.


В таких обстоятельствах Оуян Шо действительно был потрясен.


Если он помнит правильно, в прошлой жизни, пока он не возродился, игроки режима Лорда не могли покинуть Территорию. Почему же все изменилось всего через год? он действительно не знал.


(3): Изменение стоимости телепортации: Боевые карты больше не требуют плату за телепортацию: телепортация игрока, будь то в пределах Территорий или в Имперские Города, будет стоить 1 золотой, и заплатить должны сами игроки.


Когда игроки используют портал телепортации, половина стоимости будет отдана Территории.


Что же касается Боевой карты, не собирающей золото, то она заставила его вздохнуть с облегчением. Исходя из его нынешнего ранга, он мог бы привести 30 000 солдат, так что одна телепортация обойдется ему в 30 000 золотых.


Гайя снова была милой и помогала игрокам. Если бы какой-нибудь Лорд решил открыть свою Территорию для игроков, чисто телепортация привела бы к значительному источнику дохода.


2-е и 3-е обновления помогли увеличить взаимодействие.


Для игроков Лордов это увеличило бы сложность управления группами игроков, увеличивая спрос на способности Лорда.


(4): Девять Имперских Городов будут иметь налог на пошлину, половину Супер-Аукционной Платформы в размере 5%.


Увеличение налога на пошлину на самом деле поощряло игроков открывать свои торговые пути и избегать Торговой Платформы, принося свои товары непосредственно в Имперский Город для продажи.


Открытие торговых путей в дикой местности было тем, что им нужно было сделать рано или поздно. Будущая Супер-Аукционная Платформа устареет.


(5): Удаление настройки, что игроки не будут получать опыт от Боевой карты.


Неспособность получить опыт, особенно солдатам, неспособным к модернизации, были самой большой проблемой для Лордов.


(6): Добавлены Очки Ярости: Общие Особенности нуждаются в достаточных Очках Ярости, прежде чем она сможет активироваться.


Установка Ярости была нерфом для Исторических Генералов. Особенности у Генералов не будут постоянным баффом и теперь станут только временно активным навыком.


Оуян Шо догадался, что эта установка, вероятно, нацелена на него. Какой Лорд в прошлой жизни мог набрать столько Исторических Генералов всего за год?


(7): Что касается специальных рейдерских лагерей: В дикой местности появятся новые специальные рейдерские лагеря, каждый из которых содержит более 10 000 человек.


Передовые рейдерские лагеря в дикой местности не были противниками Лордов. Чтобы увеличить сложность игры, у Гайи появилась хитрая идея добавить специальный рейдерский лагерь.


(8): Увеличение количества скрытых профессий: Будь то игроки в режиме Авантюрист или рабочие профессии, все они имеют уникальные унаследованные профессии, которые являются так называемыми скрытыми профессиями.


Гайя не раскрывала конкретных профессий, оставляя все игрокам, чтобы выяснить для себя. Гайя специально сказал, что во время Аукциона, 1 из предметов будет свиток скрытой профессии.


Один камень запускает тысячи волн. Игроки режима Авантюрист, которые не беспокоились об Аукционе, теперь с нетерпением ждали его.


Что необходимо было прояснить, так это то, что NPC также могут взять на себя унаследованные профессии.


(9): Увеличение секретных областей: В дикой местности, время от времени, будут случайно появляться секретные области, ожидая пока игроки не исследуют их. Как только секретная область будет очищена, она исчезнет навсегда.


Исследуя секретные области, можно было бы получить божественное оружие или секретное руководство; все было возможно.


Помимо секретных областей, которые возникли в дикой природе, был также инструмент под названием "Карта секретной области", который мог создать временную секретную область и позволить войти одному и исследовать без конкуренции.


Это была еще одна фишка для игроков в режиме Авантюрист, это означало, что игроки режима Авантюрист постепенно стали цениться Гайей и, наконец, перестали быть нелюбимыми детьми.


(10): Повышенные шансы на приключенческие квесты: в Имперском Городе или дикой местности можно было бы запустить приключенческий квест.


Когда игроки создавали своих персонажей и выбирали их местоположение, если они выбирали случайное, они могли активировать систему приключений. К сожалению, когда игроки начинали, они были слабы, и даже если они активировали приключенческий квест, они умирали из-за отсутствия у них сил.


Теперь все было по-другому. Игроки выросли и имели возможность завершить квест.


В заключение, начиная с сегодняшнего дня, жизнь игроков режима Авантюрист будет более яркой и интересной .


Внезапно, будь то форумы или глобальный канал, игроки режима Авантюрист завалили все области.


— Ууууу, наконец-то наша очередь!


— Колеса истории движутся вперед, наконец пришло время для новой группы людей занять центральное место!


— Циюэ Уи, я буду сражаться с тобой за славу!


......Несмотря на то, что он ничего не сделал, люди стреляли в Оуяна Шо......


— С режимом Авантюрист в моей руке и секретными инструкциями, которые у меня есть, я буду непобедим!


— Богиня Гайя наконец-то вспомнила о нас!


……


Oуян Шo не беспокоился о счастье игроков режима Авантюрист. Его волновало лишь то, как это скажется на Территории и его планах.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 305. Информационный фрагмент - Восстание



Как только Оуян Шо погрузился в свои мысли, началась еще одна волна.


Во второй половине дня прозвучало еще одно системное уведомление.


Мировое уведомление: На сегодняшний день "Земля Онлайн" работает уже год, поэтому игра опубликует свой первый Информационный фрагмент [Восстание]. Для получения более подробной информации, игроки, пожалуйста, ознакомьтесь с ними на официальном сайте.


 Гайя выдавала одну вещь за другой, что заставляло людей любить ее, но и ненавидеть тоже.


[Восстание] относится к крестьянским восстаниям в каждой стране, таким как Спартак, восстание рабов на Сицилии, восстание Шотландцев, война фермеров Германии и тому подобное.


Конечно, страной, где было больше всего крестьянских восстаний, был Китай. В Китае они были самыми частыми и жестокими, прямо или косвенно свергавшими несколько Царей и Династий.


В этой игре Гайя выбирала наиболее представительные фигуры крестьянского восстания и заставляла их появляться в дикой местности и поднимать восстания волну за волной, чтобы нацелиться на различных Лордов.


Те, кто вступил в армию восстания, были не только беженцами, бандитами и рейдерами. Даже разбойники могли превратить грабеж в служение небесному правосудию.


Если общественное мнение Территории не достигло стандартов, или их налоги были слишком высоки, или простолюдины не получали достаточно пищи, это могло заставить простолюдинов и жителей присоединиться к восстанию и свергнуть господство Лорда.


Мало того, крестьянское восстание также затронуло бы большое количество беженцев, сказавшись на рождаемости беженцев и мигрантов. Если закон и порядок на Территории не достигают удовлетворительных стандартов, это может никого не породить.


Гайя явно не хотела, чтобы Лорды расслаблялись, и продолжала создавать для них проблемы и противников.


В течение первого года это были дикие монстры, рейдеры и бандиты. Второй год были специальные рейдерские лагеря и крестьянское восстание. В будущем, безусловно, будут еще большие проблемы.


По мере того как Территории становились все сильнее, Гайя создавала еще более сильных противников.


Второй год Гайи будет совершенно хаотичным годом.


Те, кто сможет выжить, восстанут из пепла; те, кто не сможет, должны будут уйти.


Что бы ни случилось, это будет иметь свои преимущества и недостатки.


Если бы эта Территория могла привести армию к уничтожению армии крестьянского восстания, они не только получили бы большой прирост населения, но и могли бы заработать большое количество очков заслуг и повысить свой ранг.


В этот момент было очевидно, что слабый является пищей для сильного.


Сильный станет сильнее, а слабый - слабее. Сильные выживут; мир был просто так жесток.


Нетрудно было представить себе, что на тех Территориях, которые находились в одиночестве, помимо таких высших представителей, как Территория Шань Хай, было трудно пережить крестьянское восстание. Формирование Альянсов было бы их способом решить эту проблему.


В будущем будут создаваться крупные и мелкие Альянсы.


Альянс Шань Хай и Альянс Яньхуан, два огромных гиганта Китайского региона, вновь стали центром внимания игроков режима Лорд.


Если бы кто-то мог присоединиться к одному из двух Альянсов, даже если они не могли бы жить без каких-либо проблем, у них был бы шанс сражаться.


К сожалению, будь то Альянс Шань Хай или Альянс Яньхуан, ни один из них не снизит свои стандарты и не наберет новых членов.


Лучше уж не иметь людей, чем иметь бесполезных и ненадежных людей. Это то, что никогда не изменится.


Этот период времени также был лучшим временем для группировок и повелителей, чтобы подняться.


Все Территории в пределах топ-100 Территорий были заполнены амбициозными игроками. Хотя у них не было такого большого влияния, как у Оуяна Шо, построить региональный Альянс все еще было возможно.


Особенно с новым Образцом Ляньчжоу, это было еще более упрощено.


В течение нескольких дней произошли огромные изменения.


Дело было не в том, что большие Территории заставляли маленьких подписывать контракты. Это были маленькие, заставляющие больших защищать их. Если нет, то они не смогут выжить.


Если бы Оуян Шо помнил правильно, в его прошлой жизни осталось не более 500 Территорий. Если бы они не перешли в Префектуру раньше чем через 3 года, то были бы практически полностью уничтожены.


Его появление полностью изменило стиль Китайского региона, нарушив правление Шести Тиранов Ханьданя.


Оуян Шо не мог предсказать, как изменится будущее.


Оуян Шо встряхнулся и продолжил поиск более подробной информации об этом Информационном фрагменте.


Поскольку в Китайском регионе было больше всего восстаний, Гайя выбрала четыре из самых известных крестьянских восстаний, бросив всех из них в дикую местность.


Название восстания: Восстание Чень Шэна и У Гуана


Время восстания: Конец Цинь


Лидер восстания: Чень Шэн, У Гуан


Место проведения восстания: Чжунъюань


Характеристика восстания: Первое крупномасштабное крестьянское восстание в Китайской истории.


  Название востания: Восстание Хуанцзинь*


Время восстания: Конец Восточной Хань


Лидер восстания: Чжан Цзяо, Чжан Бао, Чжан Лян


Место проведения восстания: Север


Характеристика восстания: Самая крупномасштабная религиозная организация крестьянского восстания в Китайской истории.


  Название восстания: Крестьянское Всстание Хуан Чао


Время восстания: Конец династии Тан


Лидер восстания: Хуан Чао


Место восстания: Юго-Восток


Характеристика восстания: Долгое, крупномасштабное и весьма влиятельное крестьянское восстание.


  Название восстания: Восстание Царства Тайпин


Время восстания: Династия Цин


Лидер восстания: Хун Сюцюань, Ян Сюцин, Ли Сюйчэн


Место проведения восстания: Юго-Запад


Характеристика восстания: Самое крупномасштабное крестьянское восстание в Китайской истории.


 Обстановка в игре была совершенно иной, чем в среде крестьянских восстаний.


Таким образом, Гайя поместила эти четыре группы в четыре больших области, в основном охватывающих весь регион. Что касается тех регионов, которые не были затронуты, как Остров Цюнчжоу и Остров Ичжоу, они считались счастливыми и избежали его.


Гайя не пыталась поддерживать абсолютную справедливость в игре, так как удача была своего рода силой.


Это была та самая фраза: Есть свои плюсы и минусы. Здесь не было ничего абсолютного.


Эти два Острова не принадлежали ни одному Имперскому Городу и находились в открытом море.


В условиях Гайи эти два Острова принадлежали к дикой местности. Там бродили дикие звери, и это было действительно опасно. Были даже шансы, что там появятся Древние звери.


Кроме того, там существует большое количество коренных народов, которые охотятся, чтобы выжить. Если подумать об этом, то для них выжить в месте, где процветало большое количество первобытных животных, это показывало силу этих коренных племен.


Вышеперечисленные два элемента сделали Острова трудными для игроков, чтобы выжить там. Если бы это было не так, Оуян Шо выбрал бы один из этих Островов, а не бассейн Ляньчжоу.


Остров был не только раем этого мира, но и тюрьмой.


Из четырех групп Восстаний, одна, на которую Оуян Шо обратил внимание, была Тайпинское Восстание. Это было связано с тем, что местом, где началось это движение, была Деревня Гуанси Сюньчжоу Цзиньтянь.


Сюньчжоу был расположен на Северной стороне бассейна Ляньчжоу, расположенной прямо за Перевалом Дженнан. Что касается Учжоу, где был расположен Город Чи Ю, это была Восточная сторона Сюньчжоу.


Это означало, что если Оуян Шо хотел попасть в Гуанси, ему приходилось иметь дело с Царством Тайпинов.


Организация Царства Тайпинов была скрытной. Они имели много чиновников в своей внутренней организации и были самой сильной организацией среди четырех групп.


С силой Территории Шань Хай, они абсолютно не могли бороться против Царства Тайпин.


К счастью, начало восстания Восстания требовало длительного времени на подготовку и взрывной рост не был чем-то таким, что произойдет мгновенно.


Вначале основные участники Восстания появлялись в дикой местности и вербовали людей, прежде чем построить базу, расшириться и захватить больше Территорий.


Их конечной целью было бы создание мощной страны.


Таким образом, группы Восстания можно было бы считать группой Лорда с технической ошибкой.


Когда они прибыли, они уже имели костяк своей системы и обладали сильным навыком сбора беженцев.


Оуян Шо молился за Территории, которые были вокруг Восстаний. Они станут первыми жертвами и не смогут блокировать сильную армию Восстания.


В прошлой жизни Оуян Шо вспомнил, что некоторые несчастные Лорды сдались группе Восстания и сумели прожить как наполовину чиновники.


Некоторые Лорды действительно сделали это и были действительно успешными.


По правде говоря, настройки у Гайи были очень свободными.


После того, как Гайя создала группы Восстания в дикой местности, она не будет вмешиваться в игру.


Это означало, что если бы эти группы Восстания были действительно сильными или Лорды были действительно паршивыми, то эти группы Восстания действительно могли бы выжить до конца.


Гайя определенно не будет удалять эти группы, когда появятся следующие.


Она определенно не будет этого делать!


Если Лорды в стране работали вместе и не могли победить группы Восстания, это означало, что игра будет закончена для всех этих Лордов.


В конце концов, системный Имперский Город должен был выслать войска, чтобы уничтожить группу Восстания.


После чего игроки могли бы повторить миссию Создания Деревни, получив Жетон создания Деревни, построить свои Деревни и начать с нуля.


Таким образом, когда в мире начнется война, эта страна будет легко уничтожена другими странами.


Следовательно, для Лордов сдаться группам Восстания было хорошим выходом.


Если бы можно было получить высокое положение в нем и даже заработать очки заслуг от него, они могли бы стать героем-основателем и получить землю и ранг.


Когда игра закончится, расчетное значение достижения будет таким же, как и владение Территорией.


Таким образом, это дало выход для несчастных Лордов и отправило игру по более сложному пути.


Для Лордов это был огромный вызов.


Если нет, то почему бы игрокам-Лордам выживать в дикой местности до конца?


На это Оуян Шо мог только горько рассмеяться. Единственное, что он мог сделать, это быстро объединить бассейн Ляньчжоу и сделать стабильную базу для Территории.


Что же касается остальных проблем, то он мог решить их только по мере их появления.


________________________________________________________


*П/п: Восстание Хуанцзинь -(настоящее название) Восстание Жёлтых повязок (184—204 годы) — народное восстание в Китае, которое привело к дестабилизации положения в стране и послужило одной из причин падения Ханьской династии.
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Глава 306. Убийство



Гайя 2-й год, 1-й месяц, 1-й день, Цзиндоу.


Независимо от того, насколько грандиозными были вчерашние новости об этом Информационном фрагменте, это было что-то для будущего. То, что игроков заботило больше всего сейчас, было все еще 2-м Системным Аукционом.


Прогуливаясь по оживленным улицам Цзиндоу, Оуян Шо не мог не испытывать благоговейного трепета. По сравнению с Имперским Городом, его маленькая земля была ничем; она даже близко не была на том же уровне.


На широких улицах толпились люди, а повозок и колесниц было предостаточно. Лавки по обе стороны улицы были двухэтажными и выстроены из зеленого кирпича и красной черепицы. Количество продуктов было большим, и это было неописуемо процветающим.


За Оуян Шо следовали дке красотки: Сун Цзя и Бин'эр.


По сравнению с шумным современным Городом, старый Город излучал другое очарование.


— Брат, сахарные ягоды!


Когда она пришла в Цзиндоу, ее истинное лицо было открыто. Маленький щенок сидевший на руках тоже смотрел на покрытые сахарной глазурью ягоды в магазине.


Оуян Шо не последовал за Бин'эр, и он чувствовал себя виноватым в своем сердце.


Чтобы она была счастлива, он просто позволит ей делать то, что она хочет.


— Босс, дайте мне сахарную ягоду! — Оуян Шо протянул ему серебряную монету.


— Нет, две палочки! — Внезапно сказала Сун Цзя.


Две красавицы, каждая из которых держала в руках по палочке засахаренных ягод, медленно прогуливались по улицам и с аппетитом поедали их.


Внезапно нависла опасность.


Человек заурядного вида, стоявший позади Оуяна Шо, внезапно выхватил меч.


Когда острое лезвие вышло из ножен, оно блеснуло на свету.


Клинок целился прямо в сердце Оуяна Шо.


Оуян Шо был поражен, по его телу пробежали мурашки.


Почувствовав сзади намерение убить, Оуян Шо не успел подумать и отступил в сторону, чтобы попытаться увернуться. Острый клинок вонзился ему в грудь, и потекла свежая кровь.


Оуян Шо отпрыгнул в сторону и мгновенно увеличил расстояние между ними.


Обернувшись, он увидел молодого Фехтовальщика. Он подошел ближе, и меч в его руке был покрыт кровью.


— Уи!


Сун Цзя, которая шла впереди, закричала, она вытащила свой меч Цинфэн и бросилась вперед.


Оуян Шо, не оборачиваясь, настороженно сказал: 


— Не подходи, защищай Бин'эр!


Сун Цзя застыла и мгновенно остановилась, потянув Бин'эр за руку и защищая ее, встревоженно глядя на Оуяна Шо. Она чувствовала, что навыки мечника этого убийцы были особенными.


Убийца не дал Оуяну Шо шанса, снова прыгнув вперед.


Оуян Шо выглядел сурово. У него совершенно не было возможности взять копье Тяньмо из своей сумки-хранилища. Если он отвлечется, то с большой вероятностью будет убит.


К счастью, помимо его техники копья, его Бацзицюань тоже был хорош.


Меч сверкнул поперек, Оуян Шо отодвинул его в сторону, прежде чем попытаться выхватить острое лезвие из его руки.


Убийца не был новичком и видел, что противник был лучше, чем он ожидал, полностью отличаясь от полученной им информации. Он не посмел быть слишком самоуверенным и пошел до конца, не давая Оуяну Шо шанса.


За короткое время обе руки Оуяна Шо были покрыты кровью, и у него было несколько порезов от меча.


Если бы Оуян Шо не был таким жизнерадостным, он бы закричал от боли.


У Гайи было снижение болевого порога на 50%.


Бацзицюань был хорош в ближнем бою. Поскольку убийца был быстр и резок, он немедленно сократил дистанцию. Свет меча постоянно вспыхивал, оставляя либо глубокие, либо маленькие раны на теле Оуяна Шо.


Оуян Шо был беспомощен. Без оружия в руках он ничего не мог сделать. Кроме того, он не успел с разобраться с мечом, который ассасин воткнул ему в грудь в самом начале, и его кровь безостановочно.


Огромная потеря крови заставила его сильно устать, и он больше не мог сосредоточиться.


Если так будет продолжаться, он определенно истечет кровью.


Для наемного убийцы лучшим способом сейчас было бы продолжать терять время и силы.


К сожалению, нельзя забывать, что это была самая шумная улица в Цзиндоу.


Убийство на этих улицах мгновенно вызвало шум, и все запаниковали.


Вскоре после этого прибудут эксперты, отвечающие за безопасность Цзиндоу.


В это время все будет уже слишком поздно.


Именно в этот момент, со 2-го этажа магазина, острая стрела точно попала в бедро Оуяна Шо. Огромный толчок заставил его споткнуться вперед и почти опуститься на колени на землю.


— Уи!


Сун Цзя вскрикнула. Она была убита горем и хотела броситься вперед.


Но поскольку кто-то стрелял из лука, это означало, что у врага были сообщники. Она должна была обеспечить безопасность Бин'эр. Она знала, как важна эта маленькая девочка для Оуяна Шо.


Оуян Шо знал, что если это будет продолжаться, он определенно умрет и даже может утащить Сун Цзя и Бин'эр за собой.


Он мог только рискнуть.


Оуян Шо нарочно споткнулся вперед и опустился на колени.


Когда убийца увидел такой хороший шанс, он рванулся вперед, чтобы наконец забрать его жизнь.


Оуян Шо опустил голову, и жестокая улыбка мелькнула на его лице. Как только острый меч метнулся вперед, он повернулся в сторону, и меч вонзился в его нижнее ребро.


Острая боль распространилась из этой области.


Оуян Шо стиснул зубы, и на его лбу выступили капельки пота. Он использовал силу, запирая меч в ребрах и не позволяя врагу вырвать его на свободу.


Убийца хотел вытащить свой меч и ударить снова, но обнаружил, что не может. Мгновенно, у него появилось плохое предчувствие.


К сожалению, было уже слишком поздно.


Воспользовавшись этим шансом, белый свет вспыхнул на другой стороне, и в его руке появилось копье Тяньмо.


Держась за копье Тяньмо, аура Оуяна Шо изменилась, и он стал похож на Повелителя.


Появилось копье и направилось прямо во врага. Хотя все выглядело нормально, от удара было невозможно увернуться.


Убийца был потрясен, тут же отпустив меч и едва избежав копья.


Его атака не удалась, и, видя, что эксперты прибывают, убийца был взбешен и смущен. Он не ожидал, что он, эксперт пикового уровня игроков режима Авантюрист, на самом деле не сможет убить Лорда.


— Лорд Ляньчжоу действительно удивляет людей!


Когда убийца отступил, в его руке появился еще один меч.


— А ты кто такой? — Оуян Шо терпел боль, холодно глядя на врага.


— Тебе не нужно пытаться выиграть время. Мы делаем это за деньги и помогаем решить чужую проблему!


Оуян Шо нахмурился, чувствуя, что это утверждение ему знакомо. 


— Ты из Кровавого Меча?


— Ты, откуда ты знаешь? — Убийца взбесился и больше не мог сохранять спокойствие. Это было похоже на то, как будто самая большая тайна в его сердце внезапно открылась.


Кровавый Меч, самая загадочная организация убийц в Китае в его прошлой жизни.


Их стиль был таким, как сказал убийца: Брать деньги, чтобы помочь решить проблемы.


В тот момент, когда они принимали заказ, они не успокоятся, пока не завершат его.


Неважно, кто это был, будь то Лорд или лидер секты, они все были в пределах их возможностей для убийства. На своем пике они даже объявили, что нет никого, кого они не могли бы убить.


Ранее Кровавый Меч все еще тайно накапливал силу, так что посторонние люди не знали об их существовании.


Считая время, это было примерно тогда, когда Кровавый Меч объявил о себе миру.


Чего Оуян Шо не ожидал, так это того, что он действительно стал первой мишенью Кровавого Меча.


Организация Кровавый Меч хотела использовать убийство такой известной цели, чтобы мгновенно прославиться.


Как он мог ожидать, что его весьма секретная личность будет раскрыта?


Это было настолько шокирующе, что он не знал, что делать.


— Вы, ребята, действительно из Кровавого Меча. — Холодная улыбка промелькнула на лице Оуяна Шо.


— Ты что, пытаешься меня обмануть? — Лицо убийцы побагровело. 


— Это неправильно, откуда ты знаешь наше имя?


— Поскольку ты пытался убить меня, то должен быть готов к моей мести. — Оуян Шо не знал, где находится их главная база, так как все их члены были на полставки, и даже внутренний круг не знал о личностях других.


— Какие громкие слова!


Оуян Шо покачал головой. Опираясь на копье Тяньмо, он заставил себя успокоиться. Его раны все еще кровоточили и просачивались на одежду.


Но даже в этом случае никто не осмеливался недооценивать его.


Когда убийца увидел, что его личность раскрыта, Оуян Шо показался ему еще более загадочным.


Убийца опасался его и хотел выяснить, лжет он или нет.


С такой задержкой эксперты вот-вот должны были прибыть. Убийца не решился рисковать и предпочел уйти. Как только один из них попадет в плен, они не смогут возродиться.


— Лорд Ляньчжоу действительно особенный, так что давай встретимся в следующий раз!


Сказав это, он отступил и мгновенно исчез в толпе людей.


Как и ожидалось от Кровавого Меча, они были быстры и не тянули время.


Когда убийца ушел, это означало конец попытки покушения.


Пока Оуян Шо не умер, это означало, что он будет продолжать сталкиваться с их попытками убийства.


У них было много стилей и методов, но они были лучшими в бесшумном убийстве. Сегодня они планировали сделать себя знаменитыми и известными. Поэтому они решили убивать открыто.


После того, как он ушел, Оуян Шо, наконец, не мог больше держаться.


— Кха-кха! — Тело Оуяна Шо больше не могло этого вынести, и он закашлял кровью.


— Уи!


— Брат!


Сун Цзя и Бин'эр подбежали, чтобы поддержать Оуяна Шо.


— Уи, с тобой все в порядке!


— Я в порядке!


Когда он дрался, Бин'эр действительно вела себя хорошо, не издавала ни звука и не кричала.


После того, как буря прошла, она больше не могла сдерживаться и смотреть на пятна крови на своем брате. В ее глазах появились слезы. 


— Брат, тебе больно?


Оуян Шо протянул руку и погладил ее по голове, утешая. Когда его рука оказалась в воздухе, только тогда он понял, что она была испачкана кровью.


— Малышка, с братом все в порядке!


Как раз в этот момент прибыли эксперты.


— Маркиз! — Лидер вышел вперед к Оуяну Шо.


Оуян Шо кивнул, описывая внешность убийцы. 


— Я надеюсь, что ваши люди смогут дать мне ответ!


Он был Лордом. После того, как он был почти убит в Цзиндоу, у него была власть командовать и приказывать им.


Констебль торжественно произнес:


— Лорд, не волнуйтесь.
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Глава 307. Кто такой вдохновитель?



Аукционный Дом Цзиндоу располагался в середине самой оживленной Торговой улицы, и все уже толпились в дверях. Будь то Лорды Территорий, Лидеры Гильдий или сект, или даже одинокие путешественники - все они появлялись.


Беспрецедентный.


Пользуясь случаем, перед началом юбилейного Аукциона, Аукционный Дом Цзиндоу провел масштабный Аукцион как своего рода разминочное мероприятие.


Выставленные на Аукцион предметы были в изобилии.


Хотя они не были такой редкостью, как те, что будут на юбилейном Аукционе, они все еще были отличными продуктами. Все предметы выше Золотого ранга, в основном товары высокого класса.


Юбилейный Аукцион не был чем-то, где любой игрок мог получить предмет. Таким образом, большинство игроков на сцене были просто там, чтобы посмотреть. Таким образом, этот Аукцион помог удовлетворить их потребности, что сделало его неожиданно популярным.


У дверей Аукционного Дома собралась группа игроков, явно встревоженных.


— А почему босс до сих пор не приехал? Аукцион вот-вот начнется. Что-то случилось?


— Перестань, сглазишь!


— А почему Гайя просто не сделает функцию междугородней связи?


— Ладно, ребята, давайте немного потерпим, подождем еще немного!


— Ребята, вы не думаете, что босс забыл о времени, пока он ходил по магазинам с невесткой? Работа над братанами!


— Маленький Лев, как ты смеешь плохо говорить о боссе. Мы ему все расскажем.


— А? — Гун Чэнши выдавил из себя улыбку. 


— Ха-ха, Сюньлун, ты ведь не сделаешь этого, правильно? Ха-ха, мы все хорошие братья, хорошие братья.


— Пять лакомств в Саду Цинфэн!


— Ха? Разве это не слишком сурово?


Сад Цинфэн был самым большим Борделем в Цзиндоу. Каждый раз посещение обходилось в несколько сотен золотых.


— Значит, никакой сделки?


— Договорились! — Гун Чэнши молча плакал, как он и просил.


Фэн Цюхуан услышала, как они оба вышли из-под контроля и выругалась:


— Вы две некультурные свиньи!


— Сестренка Фэн (те, кого люди в Китае называют как эскорт или как бар-леди), мы очень чистые люди!


— Как ты меня назвал? — Фэн Цюхуан мгновенно пришла в ярость.


Сюньлун Дяньсюэ посмотрел на Гун Чэнши, который искал его и начал злорадствовать.


Гун Чэнши сразу же почувствовал, что умрет. Он не мог контролировать свой рот. 


— Сестра Фэн У, я ошибаюсь, Я действительно ошибаюсь, правда!


Фэн Цюхуан уставилась на него и больше не беспокоилась, повернулась и направилась к Бай Хуа.


Члены Альянса Шань Хай стояли у дверей Аукционного Дома, привлекая к себе много внимания; мало того, что они были знамениты, но и Бай Хуа, и Фэн Цюхуан были обе абсолютными красавицами.


* * *


Покушение на убийство, случившееся на Торговой улице, казалось, не имело никакого эффекта, как капля дождя в море. Как будто ничего и не было.


Под руководством Сун Цзя он отправился в Больницу, где ему обработали раны, прежде чем отправиться на Аукцион. Несмотря ни на что, это было то, что он не мог пропустить.


Что же касается расследования, то Оуян Шо не питал слишком больших надежд.


Пока убийцы оставляли Цзиндоу, они были практически свободными людьми.


Конечно, Констебль составит объявления о розыске и ордера на арест, основанные на описании Оуяна Шо, и разошлет их по всем Имперским Городам. Однако фактический эффект будет зависеть от влияния Оуяна Шо.


Очевидно, его нынешнего статуса было недостаточно, чтобы заставить действовать другие Имперские Города.


Оуян Шо больше заботился о личности Вдохновителя. Преступник, стоящий за всем этим, который хотел, чтобы он умер.


Как Лорд, уровень не был важен. Воскрешение единожды не оказало бы на него большого влияния.


Суть проблемы заключалась в том, что если он умрет, то должен будет провести полдня в зале реинкарнации. Следовательно, если бы Оуян Шо умер, он пропустил бы Аукцион.


Вдохновитель действительно хорошо все спланировал.


Приезд Оуяна Шо вызвал огромный переполох. Все эти бинты делали его похожим на половинку клецки, и если бы кто-то не был с ним знаком, они определенно не узнали бы его.


— Босс, Босс? — Гун Чэнши подбежал к ниму.


— Да, это я.


У Гун Чэнши был такой же взгляд, когда он смотрел на своего милого питомца, что заставило Оуяна Шо лишиться дара речи.


— Босс, а ты случайно не подглядывал за купающейся девушкой? Что случилось? — Гун Чэнши не дал Оуяну Шо шанса объясниться.


Если бы Оуян Шо мог передвигаться, он бы побил Гун Чэнши.


— Малыш Шо, что случилось? — спросила Маленькая тетя подходя вместе с Се Сыюнь.


Остальные тоже окружили его.


— Я вам все подробно объясню, ребята, после того, как Аукцион закончится. Давайте войдем первыми.


Аукционный дом Цзиндоу специально подготовил апартаменты для десяти самых больших Территорий и десяти самых крупных Гильдий. Все члены Альянса Шань Хай вошли в апартаменты Оуяна Шо.


Когда они проходили мимо, Ша Поцзюнь внезапно вышел из своего номера.


Его глаза были острыми, и он сразу же узнал Оуян Шо с ошеломленным выражением на лице, а затем в шутку сказал:


— Разве это не великий Лорд Циюэ Уи? Что это такое? Новая модная одежда, создаешь новый стиль? Хаха.


Оуян Шо не обращал на него внимания и просто шел к своему номеру.


— Пфф! — Ша Поцзюнь потерял интерес и вернулся в свой номер с позеленевшим лицом.


Люкс Оуяна Шо был номером один в Аукционном Доме и был более чем достаточен для всех членов Альянса.


После того, как они успокоились, Сун Цзя спросила:


— Уи, может это был Ша Поцзюнь?


Как представитель серых держав, он имел связи с такими организациями.


Оуян Шо покачал головой. 


— Не похоже, что это он.


У Ша Поцзюня не было для этого мотива. Он ненавидел Оуяна Шо, но у него были ограниченные средства и он не мог сделать много во время Аукциона. Поэтому ему не нужно было убивать Оуяна Шо и мешать ему прийти.


Собака, которая кусается, не лает, Оуян Шо подозревал, что это был Чунь Шэньцзюнь.


Во время первого Системного Аукциона Чунь Шэньцзюнь был очень уверен в себе. В конце концов, Оуян Шо обыграл его, оставив с пустыми руками. Во время этого Аукциона он определенно хорошо подготовился бы и был бы более осторожен в присутствии Оуяна Шо.


— О чем вы оба говорите? Малыш Шо, что с твоими ранами?


Так как маленькая тетя спросила, Оуян Шо решил рассказать всем о попытке убийства.


В одно мгновение в номере поднялся страшный шум.


— Презренный!


— Придурок!


— Ну и мудак же он!


Се Сыюнь нахмурилась. 


— Кровавый Меч? Почему у нас раньше не было никаких новостей?


— Может быть Гремучая Змея знала немного.


— Да!


Остальные хотели продолжать. Однако торги начались именно в этот момент.


По сравнению с первым Системным Аукционом, во втором было больше предметов, в общей сложности 108. Топ 10 предметов все будут оставлены на последок.


Поскольку там было слишком много предметов, стиль Аукциона будет отличаться от первого.


Аукцион будет разделен на два этапа. Во-первых, это будет тихий Аукцион. Все игроки могли делать ставки в течение часа; они могли делать ставки только один раз для каждого предмета и не могли изменить свои ставки.


После того, как торги закончатся, самая высокая ставка выиграет предмет.


Оуян Шо взял в руки буклет, в котором описывались предметы Аукциона.


В списке действительно были различные свитки, жетоны, сокровища и даже руководства по изготовлению оружия. Были также снаряжение, пилюли, книги навыков и методы культивирования, которые любили игроки режима Авантюрист.


Целая куча различных предметов.


Каждый предмет был на ранге Темного Золота, и было даже один или два предмета Платинового ранга.


Что касается последних нескольких предметов, то они все держались в секрете и не были раскрыты.


Из членов Альянса Шань Хай, кроме Оуяна Шо, Бай Хуа, Фэн Цюхуан и Гильдии наемников Розы Снежной Войны, остальные имели ограниченные средства и не заботились о последних 10 предметах.


Оуян Шо выбрал книгу и поставил 2 000 золотых. После этого он уже ничего не делал. Его целью были 10 предметов.


Быстро прошел час, и он легко получил книгу.


У всех остальных были какие-то достижения. Бай Хуа получила руководство по технике изготовления щита, а Фэн Цюхуан - руководство по изготовлению тяжелого меча.


Только Гун Чэнши ничего не получил, так как он слишком мало предлагал за предмет, который он хотел.


— А кто тебя просил скупиться? — злорадствовал Сюньлун Дяньсюэ.


Гун Чэнши был на грани слез.


2-й этап Аукциона был самой веселой частью.


На сцену вышел лучший Аукционист в Аукционном Доме Цзиндоу. За спиной Аукциониста стояли 10 красивых женщин, каждая из которых держала поднос, накрытый красной шелковой тканью.


После несложной речи Аукцион тут же начался.


— А теперь первый предмет!


Первая красавица шагнула вперед и открыла ткань на подносе, чтобы показать Жетон.


 Аукционист огласил лот:


— Это Жетон создания Деревни Серебряного ранга. Базовая цена 10 000 золотых, выкуп 30 000 золотых. Пожалуйста, делайте ваши ставки.


Это было достойно финала аукциона. Первый лот вызвал сенсацию в аудитории.


Если бы это было год назад, то этот редкий Жетон был бы продан за заоблачную цену.


К сожалению, прошел год, и силы уже сформировались. Даже с Жетоном создания Деревни Серебряного ранга, человек не смог бы утвердиться в дикой местности.


Главное даже с деньгами, ранг был тем, что останавливало обновление.


Оуян Шо был тронут, мгновенно приняв решение. То, что другим казалось бесполезным, в его глазах было похоже на оружие бога.


— 11 000 золотых! — Кто-то проверил воду.


После этого предложения, ничего не последовало. Было неожиданно тихо.


Неожиданная ситуация застала Аукциониста врасплох


— 11 000 золотых, 11 000 золотых, есть ли другие предложения? — В его глазах промелькнула мольба.


Если Жетон создания Деревни будет продан с Аукциона вот так, он определенно не сможет сохранить свою работу.


— 15 000 золотых! — Оуян Шо сделал свою ставку.


Ваах...


Все игроки посмотрели в сторону первого номера, как дураки. Все знали, кто сидит внутри, самый сильный Лорд в Китайском регионе - Циюэ Уи.


Можно позволить себе быть своевольным, если богат.


Если бы он только немного повысил ставку, кто-то другой, возможно, попытался бы бороться с ним, но Оуян Шо прямо потратил 15 000 золотых.


Никто другой не мог бы действовать так же богато, как Оуян Шо, и небрежно выбрасывать такую большую сумму.


Вот так первый предмет оказался в его кармане.
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Глава 308. Темная лошадка



— Малыш Шо, если ты считаешь, что у тебя слишком много денег, ты можешь одолжить их мне. Неужели ты так глупо поступаешь?


Многие люди в люксе определенно не понимали действий Оуяна Шо, но сказать это так прямо, могла только Линь Цзин.


— Вздох, — Оуян Шо вынужден был все объяснить,


— Маленькая тетя, я не трачу деньги безрассудно. Этот Жетон создания Деревни того стоит.


— Объяснись. Если это не имеет смысла, я тебя сейчас побью! — Линь Цзин была Мечницей, и ее боевая мощь и урон были очевидно очень высоки.


— Жетон куплен для Бин'эр, чтобы построить Территорию.


— Ты что, издеваешься надо мной? Бин’эр все еще ребенок; как она может быть Лордом?


Бин’эр, сидевшая в номере, с любопытством подняла голову, когда брат упомянул о ней.


— Дай мне закончить!


Столкнувшись с таким встревоженным старшим, Оуян Шо был беспомощен.


— Говори!


— Бин'эр не может этого сделать, но я могу. Я ее опекун, поэтому, основываясь на настройке системы, я могу помочь ей в управлении, пока она не достигнет совершеннолетия, — объяснил Оуян Шо.


— Если есть такая настройка, почему я этого не знаю?


— Ты же не Лорд, конечно, ты не знаешь об этом, — тихо пробормотал Оуян Шо.


— Уи, я тоже об этом не знала. Кто-нибудь из вас знал об этом? — Бай Хуа посмотрела на то, как они оба ссорятся, поэтому она хотела помочь разрешить ситуацию.


Сюньлун Дяньсюэ и все остальные покачали головами.


— Нет.


— В интерфейсе Лорда есть ссылка на Условия Использования. (п/р программного продукта) Там все четко написано. Вы все, вы были настолько ленивы что ни разу его не открывали?


— Ух ты, босс, мы тебя просто обожаем. Эти условия и положения настолько длинны и глупы, в общей сложности 20 страниц. Ты действительно прочитал его целиком! — Поддразнил его Гун Чэнши.


— Поклонение +1


— +2


— +3


……


— Ну хватит, — успокоил их Оуян Шо.


Почему все начали валять дурака.


Среди смеха Аукционист начал выставлять на Аукцион второй предмет.


Появился предмет на втором подносе, это был старый свиток.


Аукционист сказал:


— Эта книга - "Руководство по изготовлению брони Соцзы". Базовая цена составляет 11 000, а выкуп - 35 000. Пожалуйста, сделайте ваши ставки.


Броня Соцзы была обычной броней - Кавалерия, Пехота или даже Лучники могли все ее оборудовать.


С точки зрения защиты, броня Соцзы была средней. Тем не менее, он все еще был естественно лучше, чем созданная системой броня. Следовательно, за него была серьезная конкуренция.


— 12 000!


— 13 000!


— 14 000!


……


— 20 000!


— 22 000!


— 23 000!


Цена продолжала подниматься вверх, и она быстро достигла 25 000. Люди, которые остались, были Чжань Лан и Чунь Шэньцзюнь.


Среди Альянса Шань Хай, Оуян Шо имел доспехи Бужэнь и Мингуан, в то время как Фэн Цюхуан имела доспехи Тэфуту. Следовательно, они не особенно нуждались в броне Соцзы.


С другой стороны, Альянс Яньхуан был тем, кто очень нуждался в этом.


В конце концов, Чжань Лан выиграл броню Соцзы с предложением в 28 000.


Не то чтобы Оуян Шо не думал о том, чтобы сделать ставку. В конце концов, кто будет возражать против большего количества разновидностей брони? Кроме того, броня Соцзы также имела некоторое применение. Только, это был 2-й предмет, и у него было только около 100 000 золотых, так что лучше было играть осторожнее.


Скорость проведения Аукциона начала медленно набирать обороты.


— Теперь перейдем к третьему предмету Аукциона. — Аукционист указал на третий поднос.


— "Руководство по строительству Военных Кораблей династии Мин", стартовая ставка 15 000 золотых, выкуп 45 000. Пожалуйста, сделайте ваши ставки.


— А! — Оуян Шо вдохнул холодный воздух, не в силах сдержать волнение в своем сердце.


Наконец-то то, что ему было нужно, вышло наружу.


До океанской торговли и разведки династии Цин, технология военного корабля династии Мин была в основном самым высоким уровнем в Китае.


В то время она также могла считаться лучшей в мире.


Более того, это было комплексное руководство, подобное тому, что Оуян Шо получил на первом Аукционе.


Получение его означало бы владение технологией строительства Военных Кораблей династии и даже эпохи.


Никто не мог оставаться спокойным.


Из Топ-10 Территорий в Китайском регионе, кроме Оуяна Шо, только Ба Ван и Сюньлун Дяньсюэ были близки к морю.


Если учесть речной сток и то, что карта была в 10 раз больше, то пересечений водных путей и рек, особенно на Юге, было много, и Военные Корабли определенно были нужны.


Можно было себе представить, как разразится война за это руководство.


Менее чем за 10 минут цена была поднята до 28 000 золотых.


У бедного Сюньлуна Дяньсюэ не было другого выбора, кроме как сдаться. Он все еще был должен Банку Четырех Морей деньги. Поэтому он мог только наблюдать.


К счастью для него, у него был сильный союзник.


— Босс, может, пора действовать?


Оуян Шо был спокоен и не спешил присоединяться.


— Подожди еще немного!


— И все же? — Сюньлун Дяньсюэ не верил, что Оуян Шо откажется от этого.


Как раз в этот момент темп торгов набрал обороты.


— 30 000!


— 33 000!


— 35 000!


……


Наконец, Оуян Шо не мог оставаться спокойным, это было абсолютно важно для Территории и было даже более важно, чем его жизнь.


— 38 000! — Оуян Шо снова предложил цену.


В принципе, эта цена была пределом того, с чем игроки могли справиться.


После того, как Оуян Шо сделал заявку, остался только Сюнба.


Сюнба был в своей собственной комнате и сказал Оуяну Шо:


— Брат Уи действительно богат, достаточно, чтобы заставить людей чувствовать себя подавленными.


— 39 тысяч! — Сюнба сделал последнюю ставку.


— 40 тысяч!


Оуян Шо был тверд, и в тот момент, когда Сюнба закончил свои слова, он поднял ставку. Если Сюнба предложит цену еще раз, он выкупит этот предмет.


Все это место было в полном беспорядке. Один предмет на 40 000 золотых казался невероятным.


— Брат Уи, безумное уважение. — Сюнба поднял обе руки и сдался.


В итоге Оуян Шуо выиграл его за 40 000 золотых.


Звук молотка заставил всех обернуться.


Ди Чэнь же, напротив, почувствовал облегчение.


— Если это продолжится, Циюэ Уи определенно не сможет конкурировать с нами за этот предмет.


Цзюэдай Фэнхуа не была так уверена и спокойно сказала:


— Вы забыли о первом Системном Аукционе?


Ди Чэнь замер.


— Это другое, Циюэ Уи уже потратил 50 000. Как бы он ни был богат, у него все равно ничего не останется.


— Я действительно не знаю, откуда у него столько денег. В теории, он только что модернизировался и нуждается в больших деньгах. Откуда у него столько свободных денег? — Ди Чэнь ничего не понял.


Цзюэдай Фэнхуа ничего не сказала, показывая, что она тоже была смущена.


— Как ты думаешь, он потратил деньги на строительство своей Территории?


— Ты же не думаешь, что он человек, который спешит получить краткосрочную выгоду?


— Нет!


От внезапно наступившей тишины становилось не по себе.


У Чунь Шэньцзюня было странное выражение лица.


— Такой сильный убийца не успел тебя убить, тебе очень повезло. Я надеюсь, что ты не будешь моим камнем преткновения, иначе...


Чунь Шэньцзюнь был холоден, как змея, смотрящая на свою жертву.


После небольшого перерыва торги продолжились.


— Теперь начнем торги за 4-ый предмет — Аукционист поднял свиток и сказал:


— После использования этого, можно сразу же сменить класс на скрытый - Культиватор Ци, начальная ставка в 12 000 золотых. Выкуп составит 35 000 золотых. Пожалуйста, сделайте ваши ставки.


В тот момент, когда голос закончил говорить, игроки режима Авантюрист немедленно вскипели.


Культиватор Ци. Это звучало как невероятное скрытое занятие.


— 18 000 золотых!


— 20 000 золотых!


— 22 000 золотых!


……


— 26 000 золотых!


Кровь игроков режима Авантюрист кипела, и они увеличивали ставку по 2 000.


Оуян Шо был впечатлен. В Гильдиях было так много богатых людей.


Торги продолжались, и даже Первый люкс не стал исключением.


Се Сыюнь, которая была Священником, была похожа на Культиватора Ци.


— 30 000 золотых! — Се Сыюнь сделала ставку во второй раз.


Видя, что цена дошла до выкупа, торги замедлились.


В конце концов, это была битва между Топ-10 Гильдиями.


Помимо Гильдий, сформированных исключительно из рабочих профессий игроков, остальные не так легко отказались бы от него. Даже если они не могли использовать его, они все равно могли дать его своим основным членам.


Как раз в тот момент, когда лидеры Гильдий соревновались, ставка была внезапно выброшена в общественном месте.


— 35 000 золотых!


Тот, кто поднял табличку, был случайным игроком.


Атмосфера мгновенно замерла; внезапная тишина была пугающей.


В одно мгновение пауза была прервана, и игроки создали переполох.


Будь то игроки в люксах или те, кто находился в общественном месте, все они смотрели на темную лошадку с разинутыми ртами, желая увидеть кто он такой.
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Глава 309. Скрытая аристократическая семья



Темная лошадка(Игрок) был в капюшоне, и никто не мог видеть его внешность, заставляя его выглядеть действительно таинственным. Умы лидеров различных Гильдий были похожи на тысячу альпак, которые хотели заплакать, но слез не было.


Подняв табличку, этот игрок немедленно покинул общественную зону. Затем он встал и вышел из Аукционного Дома.


Очевидно, он пришел за свитком смены класса.


Торги за четвертый предмет закончились именно так. Этот игрок стал бы самой большой загадкой во время второго Системного Аукциона.


Оуян Шо не помнил, что в его прошлой жизни был такой таинственный покупатель.


Исходя из его предположений, этот человек был либо соло-игроком, выполнив какой-то скрытый квест и получил огромный приз, либо он был из скрытой аристократической семьи. Только эти две возможности могли бы объяснить, почему у него было так много золота.


И он больше походил на последнего.


Для обычного одиночного игрока, даже если у него было золото, он не знал бы какой предмет будет на Аукционе.


Неужели эти таинственные аристократические семьи, наконец, не выдержали скуки и начали играть?


Думая об этом, у Оуяна Шо появилось странное выражение на лице.


Его перерождение действительно многое изменило.


Чтобы представить вещи в перспективе, до того, как личность Оуяна Шо была раскрыта, его также считали ребенком аристократических семей. Можно было увидеть, насколько они сильны и таинственны.


Из скрытых аристократических семей их число и члены были неизвестны, были они хорошими или плохими, неизвестны, и они походили на туман, нависший над игрой.


Конечно, скрытность не означала, что они были отшельниками.


Возможно, это был ваш коллега, или какой-нибудь дедушка, играющий в шахматы в саду, или даже мясник или портной.


Все было возможно.


По мере того, как все больше и больше сил выходило на поле, игра становилась все более и более интересной.


2-й год Гайи был обречен быть непростым .


Аукцион продолжился.


— Теперь давайте продолжим Аукцион, 5-й предмет.


Аукционист указал на предмет на подносе и сказал:


— Это "Руководство по технике изготовления брони Шанвэнь". Стартовая ставка — 13 000 золотых, выкуп — 40 000 золотых. Пожалуйста, делайте ваши ставки. 


По сравнению с броней династии Сун или доспехов династии Тан, доспехи Шанвэнь были более простыми. Поскольку части доспехов были в основном в форме "Шан"*, отсюда и название.


Доспехи Шанвэнь были сформированы из трех частей доспехов, типичной китайской модели. Внешняя броня была красивой и подходила к телу, ее было легко починить, и в целом она обладала сильной защитной способностью, но поскольку процесс ковки был сложным, стоимость была высокой, поэтому в основном это было для генералов и командиров.


Кроме Оуяна Шо, никто не двигался с места.


— 14 000 золотых!


— 15 000 золотых!


……


— 17 000 золотых!


— 30 000 золотых! — Ди Чэнь внезапно поднял свою табличку.


Аукционный темп был полностью нарушен. Его ставка мгновенно приблизила цену предложения к выкупу и показала, что он полон решимости получить его.


Ди Чэнь хотел использовать этот метод, чтобы получить предмет по самой низкой цене.


У Альянса Шань Хай, кроме Оуяна Шо, золото было только у Бай Хуа.


Альянс Яньхуан, Чун Шэньцзюнь и Сюнба имели средства. Однако, как ни странно, ни один из них не поднял свои таблички, по-видимому, имея понимание с Ди Чэнем.


— 31 000! — Бай Хуа подняла свою табличку.


Ди Чэнь сосредоточенно посмотрел, и без колебаний крикнул:


— 35 000 золотых!


Огромные скачки в торгах оказали большое давление на Бай Хуа. Она принесла только 40 000 золотых и уже потратила часть в первом раунде.


Если она хочет продолжить, ей нужно одолжить деньги у Оуяна Шо, и с решимостью Ди Чэня он решит выкупить этот предмет.


После того, как Бай Хуа обсудила все с Цин И, они решили сдаться. Одна из причин состояла в том, что цена была слишком высока, а во-вторых, в том, что городская армия Шань Хая уже имела возможность продавать доспехи. Следовательно, им не нужно было спешить делать доспехи для себя.


Внезапно Оуян Шо вдруг что-то прошептал на ухо Бай Хуа.


Бай Хуа была ошеломлена и потеряла дар речи. Она снова подняла свою табличку,


— 36 000 золотых!


Комната Ди Чэня.


— И что теперь? Мы выкупим его? — спросил Ди Чэнь.


Цзюэдай Фэнхуа нахмурилась.


— Бай Хуа, вероятно, пользуется поддержкой Циюэ Уи и хочет подтолкнуть нас к концу, чтобы быть в безопасности, мы должны выкупить его.


Ди Чэнь вздохнул:


— Это единственный способ. Если бы не то, что мы хорошо подготовились, на этот раз мы могли бы снова потерпеть неудачу. — Он все еще чувствовал боль в сердце, что потратил на 10 000 больше, чем ожидалось.


40 000 золотых было немалым колличеством, и, чтобы подготовить эту сумму, Округ Ханьдань жил скромно в последние несколько месяцев, и они отбросили назад многие проекты, чтобы накопить золото.


Ди Чэнь очень старался, но в итоге у него все равно не было выбора, кроме как выкупить предмет.


Как обычно, после пятого предмет проданного с Аукциона, начался перерыв.


Во время перерыва членам Альянса Шань Хай было любопытно, что Оуян Шо сказал Бай Хуа. Исходя из сложившейся ситуации, она была готова сдаться, так почему она вдруг продолжила?


Оуян Шо спокойно ответил:


— Я сказал ей просто сделать ставку. Если бы она действительно выиграла, я заплатил бы остальное. А если нет - нагреем Ди Чэня на крупную сумму.


— Ха-ха, босс, молодец! 


— Уи, ты действительно слишком злой. Как ты можешь обмануть такого человека? В следующий раз не забудьте пригласить меня … 


— … — Оуян Шо потерял дар речи.


— Если бы Ди Чэнь знал правду, он бы кричал от боли, не так ли? 


— Ха-ха! — Все рассмеялись.


— И Бай Хуа, ледяная богиня, на самом деле такая же злодейка как и наш босс. Я действительно этого не ожидал! 


— Я невиновна… — Бай Хуа пыталась защитить себя.


— Хватит нас обманывать, старшая сестра, ты тоже злой человек! — Цин И разоблачила Бай Хуа.


— Ха-ха! — Все снова рассмеялись.


— Дура, посмотрим, как я о тебе позабочусь позже. — Смущение Бай Хуа превратилось в ярость.


— Айя, спасите мою жизнь. Старшая сестра хочет меня убить, спаси меня ах … 


Все смотрели со стороны, никто не хотел ей помогать.


— Вздох, вы все предатели! 


— Сестра Цин И, вы сами напросились, мы не можем вам помочь! — Гун Чэнши помог развеять пламя.


— Брат Чэнши, я буду помнить тебя!


— Ах, я ничего не делал. — У Гун Чэнши было лицо, полное невинности.


— Вы это заслужили!


Услышав смех, исходящий из соседней комнаты, Ди Чэнь вздрогнул. У него было чувство, будто Оуян Шо его обыграл.


Нет, не может быть, Ди Чэнь утешал себя.


Несмотря ни на что, он достиг своей цели и успешно выиграл предмет, который он хотел.


С помощью доспехов Шанвэнь Округ Ханьдань мог сформировать элитную Пехоту. С Лянь По в качестве Генерала армия Округа Ханьдань приветствовала бы огромные перемены.


Восстание Хуанцзинь на Севере даст ему возможность подняться.


После перерыва сразу же началась вторая половина Аукциона.


Аукционист снова вышел на сцену, чтобы продолжить Аукцион. В течение первой половины Аукциона, кроме первого предмета, остальные были проданы по высоким ценам, что позволило ему чувствовать себя уверенно.


— Теперь мы начнем Аукцион 6-го предмета. — Аукционист указал на старое руководство и сказал:


— Этот загадочный свиток исследования области имеет начальную ставку 10 000, а выкуп — 30 000. Пожалуйста, делайте ваши ставки. 


Это был приз мечты игрокам режима Авантюрист.


В отличие от свитка с изменением класса, его значение было сложнее предсказать, поскольку оно давало игрокам только шанс исследовать таинственную область.


Что касается того, что после разрыва свитка, сможет ли человек исследовать таинственную область или что он может получить из него, никаких обещаний не было.


Если кому-то повезет, он может получить секретное руководство Божественного ранга или оружие Божественного ранга, если кому-то не повезло, он мог получить материалы для крафта или снаряжение Золотого ранга. 


Было неизвестно.


Конечно, система не была бы слишком глупой.


Пройдя по таинственной области, можно было получить как минимум одну экипировку ранга Темного Золота.


Тем не менее, крупные гильдии становились все активнее.


Это было из-за того, что высококлассное снаряжение и секретные руководства было трудно достать из монстров и миссий. Особенно в том, что касается методов культивации и секретных руководств, было трудно получить Королевский ранг и выше.


Таинственная область давала человеку шанс, возможность.


Если бы удалось исследовать 1-ю таинственную область, это привело бы к росту репутации Гильдии.


Лорды, такие как Оуян Шо, не имели большого интереса, поскольку только игроки могли войти в таинственную область, а солдаты и генералы — нет.


Следовательно, Лордам было трудно сформировать сильную команду.


— 11 000 золотых! 


— 12 000 золотых!


……


— 18 000 золотых! 


— 19 000 золотых!


Цена предложения продолжала расти. На него претендовали не только лучшие 10 Гильдий, но даже второсортные Гильдии и небольшие отряды.


— 21 000 золотых!


— 22 000 золотых!


……


Цена предложения продолжала расти, и казалось, что она приближается к выкупу.


В этот момент игроки, которые смотрели, надеялись и ожидали увидеть будет ли еще одна темная лошадка.


— 30 000 золотых!


Еще один выкуп.


Однако на этот раз это была не темная лошадка, а лидер первой Гильдии, Кровавый Романс.


Он беспокоился о том, что что-то может произойти и предпочел просто выкупить, показав силу 1-го ранжированного игрока режима Авантюрист.


_____________________________________________________


П/р Броня Shanwenjia из вот таких элементов, собирается по типу кольчуги, но на основе из кожаных листов угловатой формы.: 
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Глава 310. Божественное изменение точки зрения



— Теперь настало время для 7-го предмета. — Аукционист указал на 7-й поднос и представил:


— Это Жетон Слияния. После использования можно объединить Жетон создания Деревни на подчиненной Территории с текущим Городом. Таким образом, нет необходимости перестраиваться с нуля. Начальная ставка — 5 000, а выкуп — 20 000 золотых, пожалуйста, делайте ваши ставки. 


Оуян Шо не ожидал увидеть второй Жетон Слияния.


Подумав об этом, в первом Жетоне Слияния все еще было место, которое он не использовал.


Поскольку подобные вещи были выгодны Оуяну Шо, он решил получить его, даже если ему придется выкупить его.


Оуян Шо понимал, что это не значит, что будут другие. По мнению других Лордов, Территория 2-го уровня имела еще 9 мест для использования, так зачем им нужен Жетон Слияния?


Это был еще один нежелательный предмет.


Оуян Шо не сделал ставку, так как не хотел показаться слишком нетерпеливым. Другие не предлагали цену, так как не могли оценить ценность Жетона.


Чжань Лан и Ди Чэнь в значительной степени потратили все свое золото, поэтому они не могли оспаривать. Чунь Шэньцзюнь и Сюнба хотели сохранить свое золото.


— 6 000 золотых! — Кто-то на публичных местах сделал ставку.


Со звуком "Шуа" все повернулись и посмотрели на него, думая, что они стали свидетелями рождения другой темной лошадки.


Внезапно он стал центром внимания. Внимание привлекло то, что игрок был полон радости.


Прошла минута, а потом еще одна …


По прошествии времени, когда никто не переиграл его, этот игрок начал волноваться. Когда он думал о последствиях, его лицо стало пепельно-белым.


Он был просто маленьким Лордом, который хотел привлечь к себе внимание и не хотел получить Жетон, он даже не знал, как использовать.


6 000 золотых были всеми его активами.


Его выражение, естественно, не могло быть скрыто от глаз других игроков.


Вскоре игроки поняли, что это была не темная лошадка, а тупая лошадь.


Место стало хриплым, когда они смеялись над этим Лордом.


— 6 000 золотых, есть ли другие, кто хотел бы предложить цену? — Аукционист был беспомощен, эти парни действительно не могли понять его ценность.


— 6 000 золотых раз!


Лицо этого игрока было лишено крови, а конечности стали холодными.


— 6 000 золотых два!


У игрока было лицо, заполненное отчаяние.


Оуян Шо с удивлением посмотрел на сцену, прежде чем медленно поднять табличку.


Видя, что есть надежда, что это горячий продукт, Аукционист взволнованно сказал:


— 7 000 золотых! Первый номер предлагает 7 000 золотых, есть ли другие, кто хотел бы предложить свою цену? 


— Фухх! — Этот игрок почувствовал облегчение, и он лег на стул, как будто его оживили. Он с благодарностью посмотрел на Оуяна Шо и поклялся, что найдет возможность поблагодарить его.


Другие игроки чувствовали, что Оуян Шо решил помочь другому парню и похвалили его за его действия. Те люди, которые хотели опробовать его и принять участие в торгах, также перестали желать участвовать в торгах.


Оуян Шо не стал бы глупо загрязнять воздух, и с дешевой ценой в 7 000 он получил Жетон. По отношению к тому игроку, который только пытался прославиться, он был благодарен.


Если бы не он, этот Жетон Слияния не был бы по такой цене.


Получив его у Оуяна Шо осталось 54 000 золотых, что достаточно для еще одного предмета.


Холодная реакция на Жетон Слияния доставила Аукционисту головную боль. Он любил, но ненавидел Оуяна Шо, поскольку два непопулярных предмета получил он. Такой везучий парень.


Затем был внесен восьмой поднос. Под красной шелковой тканью скрывался драгоценный меч.


Еще до того, ка Аукционист представил его, игроки режима Авантюрист немного зашумели. На втором Системном Аукционе уже было показано 3 предмета для них.


— Теперь о восьмом предмете. — Аукционист указал на меч.


— Это меч Божественного ранга и занимает 5-е место в списке 10 лучших мечей, созданных Оу Чжизи и Гянцзяном, двумя Мечниками Гроссмейстерами, стартовая ставка — 20 000, а выкуп — 60 000. Пожалуйста, делайте ваши ставки. 


Цисин Лунъюань был действительно чистым мечом.


Легенда гласит, что Оу Чжизи и Ганьцзян, чтобы изготовить этот меч, высекли гору и использовали воду горного ручья, чтобы образовать Бэйдоу Цисин рядом с кузницей. После того, как меч сформировался, глядя вниз на лезвие, это было похоже на то, как смотрят вниз с горы в глубокую пропасть, как будто там было логово дракона. Следовательно, он назывался Лунъюань.


Божественное оружие, первое Божественное оружие в регионе Китая, фактически появилось на Аукционе.


Глаза игроков были красными, как у кролика, и жаль, что они не могли просто броситься вперед и схватить меч.


Независимо от того, Лорды или игроки режима Авантюрист, все были тронуты.


Следовательно, атмосфера Аукциона достигла своего пика.


Для игроков режима Авантюрист они не заботились о последнем предмете, и в их глазах был только Цисин Лунъюань.


К сожалению, высокая цена была чем-то, что 99,9% из них не могли себе позволить .


Лицо Кровавого Романса стало белым, и было слишком поздно сожалеть. Он пожалел, что потратил деньги в самом начале.


— Маленький Шо, я хочу этот меч!


Линь Цзин взглянула на него и влюбилась в меч.


— Тогда предложи цену! — Оуян Шуо чувствовал себя странно. Он сам тоже этого хотел. Хотя его навыки владения мечом были паршивыми, было бы неплохо добавить в его коллекцию для чувства самосовершенствования.


Это было Божественное оружие, Божественное оружие, о котором он мечтал в своей прошлой жизни.


— Мне не хватает денег! — сказала Линь Цзин в смущении.


Для этого Аукциона они подготовили 45 000. После того, как они использовали 5 000 в первом раунде, у них осталось только 40 000 золотых.


За короткое время, когда они разговаривали, цена выросла до 30 000.


Люди с настоящей силой еще не действовали. Им было ясно, что напряженная битва еще не началась, и они занимали золото у своих союзников.


— Откуда ты знаешь, если у меня есть деньги? Я потратил так много в начале. — спросил Оуян Шо.


— У тебя определенно они есть!


Город Шань Хай, зарабатывающий кучу денег от перепродажи зерна, был тем, чего Оуян Шо не скрывал от нее. У нее определенно было понимание финансовой мощи Оуяна Шо.


У Оуяна Шо не было иного выбора, кроме как одолжить ей 20 000 золотых.


— Не забудьте вернуть их!


— Хн, скупой. — У Линь Цзин теперь было достаточно, чтобы выкупить предмет, поэтому она была очень уверена.


— Кх-кх! — Оуян Шо посмотрел на свою старшую, которая была его ровесником.


Это было 20 000 золотых. Это было не 200 или 2 000.


Когда Линь Цзин получила деньги, она не стала беспокоиться об Оуяне Шо и вместо этого обсудила с Се Сыюнь.


— Может, нам просто выкупить его? — Столкнувшись с предметом, который ей нравился, она потеряла свое спокойствие.


Се Сыюнь подумала об этом.


— Давай подождем некоторое время, тогда мы сможем сэкономить немного денег. — Использование такого огромного количества денег для покупки чего-либо, что могла использовать только Линь Цзин, означало, что они должны были объяснить все всей Гильдии, это было не так просто, как они думали.


Следовательно, они должны были спасти то, что они могли.


— 32 000 золотых!


— 33 000 золотых!


— 35 000 золотых!


— 37 000 золотых!


Цена продолжала расти без признаков остановки.


— 40 000 золотых! 


Наконец, ставка подошла к точке, где ставки игроков замедлились. Чтобы продержаться до сих пор, они были настоящими крокодилами. Жестокая бойня только началась.


В этот момент Ицзянь Силай внезапно крикнул:


— Давайте не будем больше откладывать! 45 000 золотых! 


Было очевидно, что Ицзянь Силай уже собрал средства и не собирался давать другим шанс. За такое короткое время не каждый мог получить столько золота.


Ставка в 45 000 золотых подтолкнула торги к другому уровню.


— 46 000 золотых! — Лидер Гильдии из 18 всадников Яньюня, Янцзи Лисан внимательно следил за ним.


Ицзянь Силай застыл, он не ожидал, что у Янцзи Лисана действительно будут деньги.


Кроме них двоих, еще не было третьего лица.


Они оба боролись и шли ноздря в ноздрю, победитель еще не определился.


1-я Комната.


— Должны ли мы сделать ставку? — Линь Цзин немного нервничала.


— Подождите немного, я думаю, что они на пределе! — Се Сыюнь была спокойна как обычно.


— Хорошо, хорошо! — Линь Цзин не хотела ждать.


Она крепко держала красную табличку в руке, готовясь поднять ее.


— 47 000 золотых! — Ицзянь Силай поднял ставку.


— 48 000 золотых! — Крикнул Янцзи Лисан.


Они начали сражаться друг с другом, и ни один не знал, сколько золота принес другой.


— 49 000 золотых!


— 50 000 золотых! 


Другие игроки, которые смотрели, почти не могли дышать, 50 000 золотых, такое огромное количество!


Линь Цзин так волновалась, что собиралась сломать табличку, если бы не Се Сыюнь, она бы просто выкупила его.


Божественное оружие, такое как Цисин Лунъюань, было мечтой Мечника, и с ним никто не хотел бы больше ничего.


— 52 000 золотых! 


Ицзянь Силай поставил все свое золото.


Лицо Янцзи Лисана было пепельно-белым, и он был не таким спокойным, как раньше. По правде говоря, 50 000 золотых было все, что он имел. Его сердце не было таким спокойным, как выражение его лица, и он просто играл с Ицзянь Силаем.


Он не ожидал, что это будет бесполезно.


Видя выражение лица Янцзи Лисана, Ицзянь Силай был в восторге.


— Ха-ха, Цисин Лунъюань мой! — Ицзянь Силай не мог удержаться от смеха.


Ицзянь Силай был чистым Мечником и увлекался искусством меча. Вот почему он согласился с условиями Ди Чэня и сумел собрать сумму.


Игроки смотрели на него с завистью и ревностью.


В первой комнате Се Сыюнь тихо сказала:


— Ставка!


— 53 000 золотых! — Линь Цзин сразу же сделала ставку.


— Хонг — все это место было в шуме.


Никто не ожидал, что в конце появится темная лошадка.


Нет, нет, это была не темная лошадка, а волк, ждущий в темноте.


Радостное выражение Ицзянь Силая внезапно застыло. Он недоверчиво оглянулся на первый номер, и его лицо покраснело.


В этот момент он потерял все лицо.


Аукционист не стал беспокоиться о нем и продолжил,


— 53 000 раз!


— 53 000 два! Есть ли еще предложения? 


— 53 000 три!


— Пэн! — Аукционист грохнул молотом и сказал:


— Поздравляю Снежную Розу с получением 8-го предмета.


Когда Ицзянь Силай пришел в себя и посмотрел на насмешливое выражение игроков рядом с ним, он бросил смертельный взгляд на первый номер.


Гильдия наемников Розы Снежной Войны, я с вами еще не закончил!
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Глава 311. Десять знаменитых мечей



— Ха-ха, Ицзянь Силай, ты потерял лицо.


Когда закончилось грандиозное шоу, Янцзи Лисан уже успокоился, и, увидев, что Ицзянь Силай получает удар, он насмехался над ним.


Старая фраза "Благосклонность небес обойдет вокруг, возмездие определенно сделает человека несчастным".


Ицзянь Силай был в ярости и потерял лицо. Будучи не в состоянии остаться, он сразу покинул Аукционный Дом.


В конце концов, с заоблачной ценой в 53 000 золотых, Линь Цзин успешно выиграла предмет.


Она также стала врагом Ицзянь Силаю без каких-либо шансов на примирение, с его характером, он определенно найдет способ отомстить.


Статистика Цисин Лунъюаня была настолько сильной, что это заставило членов Альянса Шань Хай пускать слюни.


Название: Цисин Лунъюань


Твердость: 88


Резкость: 90


Прочность: 85


Особенности: Уникальный, не может быть выброшен, не может быть продан.  Дробитель лезвия (Если твердость меча противника ниже, есть шанс сломать меч противника.)


Навык убийства: Бэйдоу Цисин (Призыв силы семи звезд, образующих меч Бейдоу, который был похож на рога козла, невидимая атака, которую нельзя заблокировать.)


 По сравнению с оружием Платинового ранга характеристики оружия Божественного ранга были несопоставимы, кроме обычных характеристик, это означало, что пользователь не мог выбросить или обменять оружие, поэтому не нужно было бояться кражи оружия Божественного ранга.


Кроме того, оружие Божественного ранга имело еще одну характеристику, которой многие завидовали.


Сила навыка убийства была связана с внутренней силой пользователя. Чем она сильнее, тем сильнее навык убийства. В основном, когда он использовался, вся внутренняя сила пользователя была бы израсходована.


Следовательно, если Линь Цзин хотела использовать Божественное оружие для достижения наилучшего эффекта, ей нужен был метод культивации Императорского ранга или выше. К сожалению, они могут быть получены только по счастливой случайности.


Глядя на статистику, Линь Цзин даже хотела присоединиться к секте Меча Дунли и участвовать в миссиях.


В игре, чтобы не допустить кражи методов культивации. Существуют строгие ограничения на обучение и передачу техник. Даже основные ученики могут извлекать только около 80% реального навыка.


Более того, когда игроки присоединяются к секте, они должны быть связаны с ней. С ее положением и индивидуальностью, присоединение к Секте Меча Дунли было невозможно.


Конечно, самое важное в оружии Божественного ранга было скрытое значение.


В зависимости от настройки, оружие Божественного ранга можно воссоздать в реальном мире, и это будет бесплатно.Что касается экипировки с Платиновым рангом, то не только будет шанс на провал, но и будет потрачено некоторое количество очков достижений.


С оружием Божественного ранга в руках можно управлять миром.


Если нет, почему кто-то говорит, что обладание Божественным оружием - мечта всех игроков режима Авантюрист?


В тот момент, когда Линь Цзин получила меч, ее взгляд не покидали его, пока она с благоговением смотрела на него.


Как только она подняла его, прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Снежная Роза за получение оружия божественного ранга, официально запускающего серийный квест, Десять знаменитых мечей появляются в дикой местности!


 В тот момент, когда прозвучало уведомление, раздался еще один шум.


Игроки Аукционного Дома лично оценили привлекательность Меча из Топ-10. Если получить один из них, даже если вы не будете его использовать, этого хватит чтобы безбедно прожить в игре несколько лет.


Стать богатым за одну ночь уже не было мечтой.


Даже члены Альянса Шань Хай были взволнованы. Они видели силу статов Божественного оружия, и их желание обладать им было намного больше, чем у обычных игроков.


Наличие Божественного оружия превзошло профессии, и каждый игрок хотел его.


Особенно для Мечников, Божественное оружие было смертельным ядом. Хун Ин, которая увидела статистику Цисин Лунъюаня, теперь мучила Бай Хуа, заставляя ее потерять дар речи.


Даже Сун Цзя, у которой был Меч Цинфэн, желала Цисин Лунъюань. Если бы на Аукционе не было Линь Цзин, она бы попросила Оуяна Шо его купить. Теперь, увидев объявленный квест, ее глаза прояснились, и она поклялась, что получит один.


Увидев огромное волнение игроков, Оуян Шо покачал головой.


Десять знаменитых мечей были меч Сюаньюань, меч Чжан Лу, меч Чисяо, меч Цинь А, меч Цисин Лунъюань, меч Ганьцзян, меч Мойя, меч Ючжан, меч Кунчжун и меч Чэнъин.


Меч Сюаньюань был в руках Желтого Императора. Таким образом, игрокам было почти невозможно получить его. Меч Чжан Лу был в руках Юэ Фэя, так что он еще не появился, Меч Чисяо был в руках Лю Бана и временно не появиться.


Следовательно, у игроков был шанс войти в контакт только с 6 Божественными оружиями.


В его прошлой жизни кто-то запустил квест, и это было не так легко, как ожидалось.


Через 5 лет в прошлой жизни появились только 4 меча Божественного ранга. что показало, насколько сложным был квест.


Оуян Шо действительно интересовался мечом Чисяо, но это был меч Императора.


Кто знал, будет ли у него судьба встретиться с ним в этой жизни.


По сравнению с Десятью известными мечами Оуян Шо больше всего интересовал Кузнец Оу Чжизи.


Надо знать, что из 10 мечей, половина была сделана им. Добавив его зятя Ганьцзяна и дочь Мойю, они сделали все 10.


Оу Чжизи был единственным Кузнецом Святого ранга, и, основываясь на эпохе, он уже родился. В противном случае система не выставила бы Цисин Лонъюань на продажу.


Если бы он смог найти  Оу Чжизи и получить подходящие материалы, было бы легко найти Божественное оружие.


И конечно, чтобы иметь возможность привлечь Оу Чжизи, нужно иметь Дом Изготовления Мечей. В памяти Оуяна Шо у бассейна Ляньчжоу такого места не было.


В прошлой жизни Оу Чжизи выбрал место и сосредоточился на изготовлении мечей.


В этой жизни Оуян Шо хотел попробовать сначала найти этого мастера.


После системного уведомления Аукцион приближался к концу. Два последних предмета Аукциона должны были быть раскрыты.


— Теперь, 9-й предмет. — Аукционист указал на старую книгу на подносе и сказал:


— Это "Руководство по технике изготовления Пороха". Начальная цена 10 000, выкуп 30 000. Пожалуйста, делайте ваши ставки. 


Порох не был редким продуктом в дикой местности. Там были более или менее некоторые источники. Но для производства Пороха в больших масштабах требовалось специальное техническое руководство.


Для других Территорий Порох был вспомогательным предметом, но для Военно-Морского Флота Шань Хая это был важный навык, который очень поможет Исследовательскому Институту.


Оуян Шо не колебался, и, прежде чем другие смогли среагировать, он выкупил его.


Прежде чем они отреагировали, 9-й предмет был уже продан.


Аукционист был действительно поражен отсутствием колебаний Оуяна Шо.


— Теперь, 10-й предмет. — Аукционист указал на старую книгу на подносе:


— Это "Руководство по технике изготовления Осадного оружия", стартовая цена 15 000 золотых, выкуп 45 000, пожалуйста, делайте ваши ставки.


Было много видов старинного осадного оружия. Оружие, такое как Штурмовая Лестница, Катапульта, Осадная Колесница, Осадные Башни, Баллиста и тому подобное.


Дополнительный тип Осадного оружия всегда был хорош. До сегодняшнего дня Город Шань Хай мог делать только Штурмовую Лестницу.


Оуян Шо подсчитал золото, которое у него было в сумке-хранилище, с 7 000, которые Маленькая тетя вернула ему, у него было 43 000 золотых, прежде чем он купил 9-й предмет .


У него осталось только 13 000 после выкупа предпоследнего предмета, даже не хватает до стартовой цены.


Вероятно, это была цель Чунь Шэньцзюня, думая о попытки убийства на улице, Оуян Шо был очень холоден, он не позволит Чунь Шэньцзюню выйти сухим.


— Бай Хуа, ты заинтересована в том, чтобы получить его? — Спросил Оуян Шо.


— Конечно. — Бай Хуа кивнула, но тут же нахмурилась:


— Но у меня только 35 000.


— Я одолжу тебе 10 000, но ты должна получить его, мы не можем позволить, чтобы оно попало в руки Альянса Яньхуан. 


— Уи, почему бы тебе не купить его? — Бай Хуа чувствовала себя странно.


— Нет денег.


— ...


— Черт, я думал, что у босса бесконечный запас денег. Я не думал, что настанет такой день!


Рот Оуяна Шо дрогнул, когда он уставился на Гун Чэнши.


Подобно холодному ветру, сердце Гун Чэнши вздрогнуло, он мгновенно замолчал.


— Хорошо, я одолжу у тебя и верну их через Банк! — В ответ Бай Хуа разрешила Банку Четырех Морей открыть филиал в Округе Созвучия.


Оуян Шо кивнул, так что ему было намного легче общаться с умными людьми.


4-й номер, Чунь Шэньцзюнь, был там.


Он зевнул и пробормотал:


— Наконец-то это начнется?


Это верно. С самого начала его целью был 10-й предмет, и он подготовил 50 000 золотых, этого достаточно, чтобы выкупить его.


Чунь Шэньцзюнь смотрел со стороны. Циюэ Уи уже выиграл 4 предмета. Несмотря ни на что, у него не будет достаточно денег. Что касается других, он даже не рассматривал их.


Теперь он был просто готов получить его по самой низкой цене, торги были просто тупой ситуацией.


Процесс торгов происходил просто как он и ожидал.


— 16 000 золотых!


— 17 000 золотых!


……


— 21 000 золотых!


— 22 000 золотых!


……


— 30 000 золотых!


Достигнув 30 000 золотых, он почти перестал двигаться.


Чунь Шэньцзюнь увидел, что настало подходящее время, поэтому он был готов сделать ставку.


Внезапно Бай Хуа подняла красную табличку.


Аукционист был в восторге и громко объявил:


— Поздравляем Бай Хуа в 1-ом Люксе с покупкой предмета. Этот Аукцион закончился. Благодарю вас за ваше покровительство!


Выражение лица Чунь Шэньцзюня было таким же, как у Ицзянь Силая, полностью застывшее.


— Ха-ха...


Из первой комнаты раздался неуправляемый смех.


Коварный и хорошо подготовленный Чунь Шэньцзюнь снова покинул Аукцион с пустыми руками.
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Глава 312. Фанмо Дудуан



На втором Системном Аукционе среди шума был опущен занавес.


Из 10 предметов у Оуяна Шо было 4. Ими были: Жетон создания Деревни Серебряного ранга, Руководство по созданию Военного Корабля династии Мин, Жетон Слияния и Руководство по технике изготовления Пороха.


Кроме того, Линь Цзин получила Цисин Лунъюань, а Бай Хуа получила Руководство по технике изготовления Осадных орудий.


Альянс Шань Хай снова взял большинство предметов на Аукционе.


Ди Чэнь получил Руководство по технике изготовления брони Шанвэнь, Чжань Лан получил Руководство по технике изготовления доспехов Суози, Кровавый Романс получил загадочный свиток исследования области, а таинственный игрок взял свиток изменения скрытого класса Культиватор Ци.


После этого Аукциона у Альянса Яньхуан будет скачок в их уровне брони. Что касается печальных результатов Ицзянь Силая и Чунь Шэньцзюня, никто не будет сопереживать.


Победитель, предложивший самую высокую цену, очевидно, был таким.


Оуян Шо принес 120 000 золотых на Аукцион. В итоге у него осталось 3 000 золотых. Аукцион в следующем году, кто знал, насколько интенсивным он будет?


После того, как Аукцион закончился, Оуян Шо немедленно вернулся на свою Территорию. Что касается попытки убийства в Цзиндоу, Оуян Шо подождет, пока он завершит все дела, которые у него были под рукой, прежде чем у него будет свободное время, чтобы заняться этим вопросом.


Независимо от того, кто был Вдохновителем, Оуян Шо собирался отомстить Кровавому Мечу. Поскольку они сделали его своей целью объявив о своем присутствии в мире, они должны были быть готовы к тому, что он изо всех сил отомстит.


Вернувшись на Территорию, Оуян Шо передал Руководство по изготовлению Военного Корабля династии Мин в Бэйхайский Судостроительный Завод, а Руководство по технике изготовления Пороха были переданы в Научно-исследовательский институт № 7.


С этими двумя Руководствами Военно-Морской Флот в Бэйхае получит огромное обновление.


Жетон Слияния был использован для слияния с 3 Жетонами создания Деревни ранга Черного Железа из Округа Цюшуй. Следовательно, в сумке-хранилище Оуяна Шо было еще 4 Жетона создания Деревни.


Что касается полученного Жетона создания Деревни, он будет иметь дело с ним после того, как он разберется со всеми вопросами, находящимися под рукой.


Что касается местоположения деревни, Оуян Шуо спланировал ее.


После решения некоторых вопросов была уже поздняя ночь. Только тогда Оуян Шо вернулся в Поместье Лорда.


* * *


На следующий день Оуян Шо направился прямо в Вербовочный Павильон, чтобы завербовать Историческую личность. В Вербовочном Павильоне был обновлен годовой найм, при этом Оуян Шо испытывал душевное страдание, но в то же время был счастлив.


Что касается ежемесячного найма Особого таланта, то для этой Территории это было не так обходимо. Среди беженцев, которые появлялись каждый день, был бы талант как минимум высокого ранга.


Юбилейное обновление увеличило настройки беженцев, и появилась новая настройка, в которой Лорд мог использовать для проверки различные типы талантов на своей Территории.


Оуян Шо только обратил внимание на Потенциал класса А.


Как и ожидалось, там были Цуй Инюй, Цуй Шуси, Гу Сювэнь, Чжоу Хайчэнь, Чжао Сыху, Ван Фэн, Сунь Тэнцзяо и тому подобные. Некоторые из основных членов принадлежали к классу А.


Что касается таких, как Чжао Дэван, Чжао Юфан, Цянь Лифэй, Ду Сяолань, у них был только потенциал класса В. Чжан Данью, Сун Сань, Чжэн Шаньпао и тому подобные имели потенциал класса С.


В целом, лидеров и талантов в Префектуре Шань Хай можно было считать обильными.


Оуян Шо толкнул двери Вербовочного Павильона и подошел к телепортационным формированием, положив ладонь на деревянную табличку, которая прогнулась. Прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с открытием Вербовочного Павильона. у вас есть один шанс нанять Особый талант и возможность нанять Историческую личность. Вы хотите кого-нибудь нанять?


 — Нанять Историческую личность! 


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с успешным наймом Исторической личности Императорского ранга - Ду Рухуэй*! 100 золотых монет автоматически списаны.


 Вспыхнул белый свет и ученый человек средних лет вышел из круга телепортации:


— Кемин приветствует Лорда! 


Ду Рухуэй, это на самом деле был Ду Рухуэй!


Разве это не тот талант, который всегда хотел Оуян Шо? Думая о чем-то безостановочно, это приносит свои плоды.


Оуян Шо немедленно бросился помогать ему подняться. Затем он сказал искренне:


— Сэр, пожалуйста, вставайте!


Будучи одним из важных советников Ли Шимина во времена династии Суй и Тан, они смогли хорошо управлять лагерем, завоевать зависть и похвалу многих.


В годы правления династии Ду Рухуэй был правой рукой, а также высокопоставленным военным чиновником.


Ду Рухуэй перед ним был в самом расцвете сил. Единственное, что его беспокоило - это, вероятно, его тело и здоровье. В истории он был болен в течение 4 лет правления династии и скончался, когда ему было всего 46 лет.


Когда он вышел из телепортационного круга, то не смог сдержать кашель, его тело было слегка ссутулено, и его здоровье не было настолько хорошим.


На лице Оуяна Шо мелькнуло беспокойство.


Когда он вывел его из Вербовочного Павильона, Оуян Шо посмотрел на его статистику.


Имя: Ду Рухуэй  (Императорский ранг)


Династия: Суй и Тан


Статус: Житель Города Шань Хай


Специализация: Государственный служащий


Лояльность: 75


Командование: 75


Сила: 40


Интеллект: 75


Политика: 85


Особенности:


Быстрое мышление (Повышение эффективности Территории на 20%)


Видение (Повышение уровеня успешности планов на 25%),


Достаточно способный быть премьер-министром (Повышение уровня управления Территории на 10%)


Характеристика: Третий среди сотрудников Лингианского Павильона 24 чиновников. Умный, способный быть премьер-министром, великий аналитик, морально честный внутри и снаружи. Думает о будущем, умеет планировать для страны и помогать стране брать верх и править; хорошо разбирается в культуре и классике, излучает мораль и является хорошим примером.


 По сравнению с Фан Сюаньлином, репутация Ду Рухуэя была немного слабее, и это было как-то связано с его ранней смертью. С точки зрения способностей, они оба были равны.


Один был хорош в составлении планов, в то время как другой был хорош в принятии решений, они были известны как Фанмо Дудуан.


Появление Ду Рухуэя придало Оуяну Шо огромную уверенность в себе.


Оуян Шо повел его в свой читальный кабинет и лично объяснил ему ситуацию.


Ду Рухуэй быстро вошел в курс дел. Он был не просто слушателем. Время от времени он задавал вопросы, на которые Оуян Шо отвечал один за другим.


Менее чем через час они оба вели глубокую беседу.


— Кемин, я думаю о том, чтобы позволить вам возглавить Департамент по Военным Вопросам; у вас есть какое-нибудь мнение? — спросил Оуян Шо.


Ду Рухуэй кивнул, у него было что-то на уме.


Во время разговора Ду Рухуэй заметил, что у Лорда было некоторое беспокойство по поводу дисбаланса в армии. Департамент по Военным Вопросам не смог сформировать престиж и статус и не мог установить баланс с Бай Ци, который был Генералом, даже они не могли приручить эти 3 Дивизии, что, несомненно, было опасным сигналом.


Возглавить Департамент по Военным Вопросам было огромным испытанием.


Не говоря уже о знаменитом Генерале Бай Ци, даже Ши Ваньшуй, Эр’Лай и Ло Шисинь были отличными талантами, чтобы поставить их на место и заставить их слушать его, создать баланс было непросто.


Что касается нынешнего директора Гэ Хунляна, Ду Рухуэй об этом не задумывался. Он знал, что, поскольку Маркиз принял такое решение, он будет разбираться со всем, и ему не нужно беспокоиться о таком чиновнике, как он.


Чего Ду Рухуэй не ожидал, так это то, что все настолько интересно на момент, когда он прибыл.


— Лорд, не волнуйся. Я тебя не подведу, — ответил Ду Рухуэй.


Оуян Шо кивнул. Это был Ду Рухуэй, он был прямым и не стал бы затягивать в своих делах.


После этого у них обоих был глубокий разговор о военных делах.


Причиной того, что Департамент по Военным Вопросам не был таким, как это звучало, помимо способности Гэ Хунляна, было то, что внутренняя структура была слишком рассредоточена.


Департамент включал в себя Четыре отдела: Отдел Военной разведки, Отдел Военной логистики, Отдел Вооружения и Отдел Производства Луков и Арбалетов. Из этих четырех, Отдел Военной разведки отвечал за разведку, в то время как остальные были сосредоточены на материально-технической поддержке.


Из этих четырех фактически не было Отдела, который отвечал бы за руководство и командование. Неудивительно, что Генералы думают, что Департамент по Военным Вопросам является всего лишь вспомогательным Отделом.


Оуян Шо хотел использовать замену директора Департамента по Военным Вопросам для реорганизации структуры Департамента.


Ду Рухуэй руководил армией. Следовательно, он был хорошо знаком с военными делами, связанными с армией. Его многочисленные идеи и взгляды осветили глаза Оуяна Шо, и он многому научился.


Утром оба они в основном доработали новую структуру военного Департамента.


В тот день Оуян Шо пригласил Генерала Бай Ци, Директора и должностных лиц из Департамента по Военным Вопросам на встречу.


В главном зале заседаний Оуян Шо сидел на верхней платформе, а Ду Рухуэй сидел на первом месте справа , Бай Ци сел на 1-е место слева.


За ним следовали Гэ Хунлян и четыре секретаря.


Увидев Ду Рухуэя, у Гэ Хунляна было плохое предчувствие.


В течение этого периода, когда Бай Ци приступил к работе, у Гэ Хунляна было трудное время. В основном он был узурпирован Бай Ци и стал Директором без власти.


Такие дни были в значительной степени пыткой для Гэ Хунляна.


Прибытие Ду Рухуэя в значительной степени означало, что произойдут большие перемены. .


Оуян Шо заметил его выражение, и в его голове промелькнула мысль. Он мог бы попросить Гэ Хунляна войти в его кабинет и лично рассказать ему новости, но он этого не сделал.


Он хотел посмотреть, как Гэ Хунлян отреагирует на такую сложную ситуацию, будет ли он все еще лоялен?


Это был тест для Гэ Хунляна.


По мере того, как Территория продолжала расширяться, споры о процентах стали более распространенными, и фракции начали формироваться.


Год тренировки сделали Оуяна Шо более спокойным, и у него были мысли о том, как защититься от подобных ситуаций.


Обучение кровью и огнем сделало Оуяна Шо холодным и решительным.


Со временем, Оуян Шо становился все более серьезным и жестоким. Теперь Цин’эр и другие не посмеют разыграть перед ним фарс. Даже Фань Чжунянь и другие больше уважали его.


Путь к тому, чтобы стать Императором, не мог быть легким и гладким.


Если получишь больше, то и потеряешь больше. В конце концов, этот человек станет одиноким.


 _____________________________________________________


*Ду Рухуэй (585-630), вежливое имя Кемин , посмертно известный как Герцог Чэн Лай, был Китайским чиновником, который служил советником при Императоре Тайцуне(Ли Шимин) в начале династии Тан . Он и его коллега, Фан Сюаньлин, часто описывались как образцы для подражания для советников в императорском Китае.
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Глава 313. Один вверх один вниз



Перед встречей Оуян Шо представил Ду Рухуэя сидящим чиновникам.


Услышав, что Ду Рухуэй когда-то был высокопоставленным министром армии, у Бай Ци была вспышка света в глазах. Гэ Хунлян, с другой стороны, приуныл, когда его предчувствие сбылось.


Что касается остальных, они не имели права высказывать свое мнение.


Встреча официально началась, и Оуян Шо прямо объявил о реорганизации Департамента по Военным Вопросам.


— Отдел Военной логистики теперь станет Департаментом Военной логистики. Под ним будут находиться три Дивизии, а также Военный Завод. Помимо зерна и снаряжения, Департамент также будет отвечать за резервные силы и ежедневную подготовку. Директор Департамента по Военным Вопросам станет Директором Департамента Военной логистики, остальные 3 секретаря останутся.


Когда слова Оуяна Шо были закончены, выражения всех сидящих были очень сложными.


На первый взгляд, похоже, что ранг Гэ Хунляна не изменился и был перемещен в сторону, фактически, с точки зрения власти, он просто отвечал за материально-техническое обеспечение, и его власть в значительной степени уменьшилась.


Гэ Хунлян сохранял то же самое выражение лица, кланяясь и говоря:


— Да, мой Лорд.


Возвращаясь на свое место, Гэ Хунлян вздохнул с облегчением, словно огромный камень упал на землю. Давление на него затрудняло дыхание, и эта договоренность была своего рода облегчением.


Оуян Шо кивнул. Видя, что Гэ Хунлян ведет себя так спокойно, он был доволен.


После создания Дивизии Военной логистики их положение стало очень важным и касалось жизни всей армии. Если Гэ Хунлян не приложит усилий, Оуян Шо не позволит ему остаться надолго.


Сун Сань и другие 2 секретаря, увидев, что Гэ Хунлян очень спокоен, находились в смешанных чувствах.


Нельзя сказать, что Гэ Хунлян старался изо всех сил. Просто в армии было слишком много Генералов, а дух соперничества был слишком высок, поэтому, как бы он ни старался, он мог только отступить.


Это также может дать представление о том, что Лорд выбирает таланты таким образом, что те, кто был достоин, будут продвигаться, а те, кто не был, будут удалены.


Думая об этом, три секретаря нервничали. Даже директора могли быть заменены, как секретари, естественно, они не могли оставаться спокойными.


Никто не был незаменим, и наличие высокого положения не означало, что их не тронут.


Сун Сань был в панике. По мере того как Территория продолжала увеличиваться, внешняя среда становилась все более и более сложной, и положение Отдела Военной разведки становилось все более и более важным.


Чем важнее было подразделение Военной Разведки, тем выше давление на Сун Саня.Он был напуган, что наступит день, когда Маркиз освободит его от должности.


Оуян Шо оглянулся и продолжил:


— Отдел Военного обеспечения находится в ведении Департамента по Военным Вопросам, и в то же время Отдел Военных операций и Военно-правовой Отдел будут созданы при Департаменте по Военным Вопросам. Отдел Военных операций будет отвечать за планирование войны и командование, за военно-юридическое управление будет отвечать Военно-правовой Отдел. Ду Рухуэй будет Директором Департамента по Военным Вопросам и секретарем Отдела Военных операций. Секретарь Военно-правового Отдела в настоящее время останется пустым.


Директор Военно-правового отдела также будет называться военным Верховным Судьей, и ему нужно было найти того, кто не боялся бы власти и мог бы выполнять свой долг без оглядки. Город Шань Хай временно не обладал таким талантом.


На данный момент Департамент по Военным Вопросам контролировал 4 ключевые области: Военную разведку, Военное право, войну и военную логистику. Благодаря способности Ду Рухуэя он сможет восстановить престиж за короткий промежуток времени.


Генерал Бай Ци и Директор Департамента по Военным Вопросам Ду Рухуэй контролировали один аспект. Бай Ци главным образом отвечал за командование в военное время и обучение войск, в то время как Ду Рухуэй отвечал за ежедневное строительство и защиту в военное время.


Когда пыль осела, Сун Сань и другие были в восторге, но не смели показывать это.


Департамент по Военным Вопросам был настолько слаб, что такие секретари, как они, не имели права высказываться. Теперь, сменив Директора на того, кто имел огромный опыт, был очень способным и пользовался большим доверием, было огромным преимуществом быть его подчиненными. Когда кто-то поддерживал их, они не должны подвергаться издевательствам со стороны 3-х Дивизий.


Что касается индивидуальности их Директора, они узнают, когда поработают с ним.


С назначением Ду Рухуэя в 4 Департаментах Поместья Ляньчжоу, кроме Цуй Инюй, все лидеры были Историческими личностями.


На следующий день в кабинете секретарей сообщили о назначениях Ду Рухуэя и Гэ Хунляна в различные военные штабы.


Оуян Шо делегировал много власти Ду Рухуэю. Здание Военного Отдела и Военно-правового Отдела было передано ему. Ду Рухуэй был уполномочен набирать людей из армии или Военной Академии для добавления в Департамент по Военным Вопросам. 


Ду Рухуэй был человеком, который быстро работал, и в тот же день он последовал за Гэ Хунляном в осмотреть резервные силы и 4 Военных Мастерских. На второй день он отправился в различные Дивизионные лагеря, чтобы осмотреться.


Гайя, 2-й год, 1-й месяц, 4-й день.


Лидер Гильдии наемников Гремучая Змея, Черная Мамба посетил Город Шань Хай.


Черная Мамба пришел в тайне и не привел никого из своих подчиненных. Он был бывшим спецназовцем. На самом деле он был знаменитой личностью, но в игре он был необычайно сдержан.


Миграция планеты и "Земля Онлайн", по правде говоря, дали всем возможность начать все заново. Отношения и информацию человека нужно будет переформатировать и изменить.


Черная Мамба осознал это и хотел использовать игру, возглавив группу своих братьев и совершив чудесное возрождение.


Изменение никогда не было легкой вещью. Хотя Черная Мамба много готовился, ему не хватало возможности или, если точнее, выразить - искры.


Оуян Шо взял на себя инициативу стать этой искрой, и это была возможность, что Черная Мамба так сильно мечтал.


Они оба сразу же кивнули, как только встретились. Поскольку сотрудничество между Городом Шань Хай и Гильдией наемников Гремучая Змея продолжало развиваться, личные отношения между Оуяном Шо и Черной Мамбой также углубились, и это были не просто нормальные деловые партнерские отношения.


500 сильных Арбалетов, которые он обещал, были доставлены в Гильдию наемников Гремучая Змея, существенно увеличив их силу. Они также недавно совершили крупномасштабные покупки и продажи и получили множество наград.


Столкнувшись с добрыми намерениями Оуяна Шо, Черная Мамба глубоко сохранил их в своем сердце.


Его личность была похожа на Гун Чэнши. Характеры обоих были похожи, но различались в деталях.


Единственное отличие заключалось в том, что Гун Чэнши, этот паренёк, имел тенденцию искать неприятности и пытался быть избитым.


Черная Мамба был другим, смелым и изысканным, холодным и теплым, четыре различных типа личности прекрасно сочетаются в нем. Братьям он помогал любой ценой, в то время как врагам он был холоден и безжалостен.


Место встречи было организовано в читальном кабинете Оуяна Шо.


Во время разговора оба собеседника выглядели весьма непримечательно, если не знать об их истинных личностях.


— Я слышал, что во время этого Аукциона, младший брат, ты снова попал в центр внимания! — поддразнил его Черная Мамба.


Оуян Шо засмеялся.


— Хех, меня чуть не убили. Цзиндоу действительно не безопасен, ах!


Змеиные глаза Черной Мамбы сузились.


— Младший брат говорит об попытке убийства? Я слышал об этом, но это были просто случайные слухи. Можешь ли ты сказать мне, что именно происходит?


— Это Кровавый Меч.


— Кровавый Меч? — Черная Мамба нахмурился, и он был совершенно не впечатлен.


— Даже я случайно наткнулся на них, как и на вас. — Оуян Шо солгал и продолжил:


— Говоря об этом, их можно считать такими же профессионалами, как и вы.


— Как так? — Черная Мамба неосознанно сел прямо.


Как всегда говорили, люди из одной профессии были врагами. Чёрная Мамба должен был обратить внимание.


— Вы слышали о Канхуа?


— Канхуа? Самая загадочная организация убийц в реальной жизни? Не говорите мне, что они это Кровавый Меч? — Черная Мамба стал взволнован, и его слова были намного быстрее, и один вопрос следовал за другим.


— Правильно, это они! 


— Неудивительно! — Черная Мамба вздохнул.


— Если это были они, то в этом нет ничего особенного, поскольку их стили абсолютно одинаковы.


Дойдя до этого момента, Черная Мамба посмотрел на Оуяна Шо со сложным выражением и похвалил.


— Личность младшего брата действительно внушает окружающим любопытство.. Будь то мы или Канхуа, мы не можем оторвать глаз от тебя. По правде говоря, сердце Черной Мамбы было не таким спокойным, как казалось.


Оуян Шо засмеялся, но не издал ни звука.


У него не было никакой таинственной личности. Просто он полагался на свое преимущество прошлой жизни. Естественно, он не стал бы это объяснять, даже если они оба были друзьями.


Много раз случалось, что сохранить небольшую тайну было хорошим козырем.


Если кто-то разыграет такую карту правильно, это заставит врага беспокоиться о вас и будет более осторожен при заговоре против вас. В то же время, они будут уважать вас и дважды подумают о предательстве.


Следовательно, Оуян Шо, естественно, не раскрыл бы эту козырную карту. В своей прошлой жизни он был предан, и это сделало его беззаботным. Он не будет полностью доверять человеку.


Оуян Шо вспомнил, что человек однажды сказал, что если кто-то не хочет быть преданным, лучший способ — не дать им ни шанса, ни повода предать вас.


Оуян Шо твердо верил в это утверждение.


— Если Кровавый Меч — это Канхуа, это усложняет ситуацию. — Черная Мамба сменил тему и больше не говорил об этом. Он понимал, что у каждого есть свои секреты, и чтобы поддерживать длительные отношения, не следует прикасаться к секретам друг друга.


— В действительности, вы, ребята, уже встречались? — спросил Оуян Шо.


— На самом деле, да, — с горечью сказал Черная Мамба:


— Мы выполняли миссию сопровождения. В конце концов, наша цель сопровождения, была целью их убийства.


— Вы, ребята, сражались? 


— А если нет, то что? — Черная Мамба широко поднял руки, его смех был немного депрессивным. Размышляя об этой встрече, он все еще сожалел.


— В то время мы пожертвовали в общей сложности 30 братьями и все равно не смогли спасти цель. Это было также одной из немногих неудач Гремучей Змеи.


Даже знаменитая Гремучая Змея потерпела неудачу от рук Канхуа, так что этот враг, безусловно, был силен.
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Глава 314. Змея и Крыса



Истина о том, что Кровавый Меч был на самом деле Канхуа, потрясла Черную Мамбу.


В этот момент Черная Мамба наконец понял, почему Оуян Шо попросил его приехать в Шань Хай, поэтому он взял на себя инициативу сказать:


— Младший брат, что тебе нужно, чтобы я помог? Если я смогу это сделать, то обязательно сделаю!


Оуян Шо кивнул:


— Тогда я не стану сдерживаться. Я надеюсь, что ты мог бы помочь мне отследить их и выяснить местоположение их базы.


— Найти их нетрудно, — без колебаний ответил Черная Мамба.


— Я тоже хотел разобраться с ними, но не думал что увижу луч надежды так скоро! 


Когда он вспоминал о погибших братьях, у Черной Мамбы разрывалось сердце. На самом деле, Канхуа были подобны призракам. Он приложил много усилий, но так и не смог найти их базу.


Он всегда думал об этом, и это стало одним из его самых больших сожалений.


Он не ожидал, что у него будет шанс сразиться с ними еще раз в игре!


— Младший брат, у тебя есть какие-нибудь зацепки? — Кровавый Меч, очевидно, следовал стилю Канхуа; они готовились в течение целого года, прежде чем появились в Цзиндоу.


Игровая карта была в десять раз больше реальной, так что найти их было сложнее, чем подняться на небеса.


— У всех членов Кровавого Меча есть две личности - одна на свету, а другая в темноте. Их местоположение определенно находится в одном из Имперских Городов, но это не может быть их базой. Это может быть Магазин или Чайный домик. Они даже могут быть в Ямене; все возможно, — Оуян Шо вспоминал то, что он знал о Кровавом Мече в своей прошлой жизни.


Но даже так, его понимание Кровавого Меча было очень ограниченным.


Они были просто слишком загадочны!


В своей прошлой жизни, вплоть до смерти Оуяна Шо, лидер Кровавого Меча все еще оставался загадкой.


— Только это? — Черная Мамба был немного разочарован.


Оуян Шо кивнул:


— Я знаю только это.


— А как они получают свои миссии? — Черная Мамба спросил о сути проблемы.


— Исходя из моего понимания, тот, кто отвечает за получение миссии, является посредником. Он будет передавать информацию в штаб-квартиру Кровавого Меча с помощью секретного метода. Затем штаб-квартира будет назначать миссии для своих членов. От начала и до конца они не будут иметь никаких отношений с клиентом, — пояснил Оуян Шо.


— Эта кучка черепах. Это действительно крысы, которые не видят света, — не удержался Черная Мамба,


— Можем ли мы найти какие-то подсказки через посредника?


Оуян Шо покачал головой:


— Боюсь, что это будет очень трудно. Посредник, которого они выбирают, — это игрок рабочей профессии. Даже если мы его найдем, он нам ничего не скажет. Кроме того, с методами коммуникации в игре, даже посредник не будет много знать о них.


— Несмотря ни на что, у нас еще есть шанс. В этой игре есть кое-что похуже, чем быть мертвым. Я не верю, что если мы поймаем посредника, он ничего не скажет, — Черная Мамба оскалил белые зубы.


Если говорить о технике допроса, то Черная Мамба была профессионалом.


— Я проинформирую различные ведомства в Имперских Городах и помогу вам всем провести расследование. Мы можем сосредоточить усилия в Цюаньчжоу. Там, Город Шань Хай имеет небольшое влияние. — У Оуяна Шо не было выбора, кроме как раскрыть небольшую козырную карту.


Глаза Черной Мамбы заблестели,


— Младший брат, ты действительно удивительный, даже умудрился влиять на Имперский Город. Я действительно восхищаюсь тобой.


— Старший брат, ты, должно быть, шутишь. Мне просто повезло из-за Храма Мацзу.


— С помощью подсказок, которые ты предоставил, мы не будем хвататься за соломинку. — Черная Мамба рассмеялся,


— Не волнуйся, младший брат. Дайте мне немного времени, и я найду их крысиную нору.


— Спасибо тебе, брат. Если вам что-нибудь понадобится, просто попроси!


— Эй, не говори так, ты слишком вежлив. — Черная Мамба отмахнулся от него,


— Это тоже дело Гремучей Змеи, так что тебе не о чем беспокоиться.


— Отлично! — Оуян Шо кивнул:


— Пойдем выпьем!


Когда он услышал, что Оуян Шо упомянул о выпивке, Черная Мамба мгновенно разволновался и засмеялся:


— Ха-ха, у меня тоже есть это намерение. Я действительно хочу выпить вина "Трех Цветков".


— Когда ты вернешься, я приготовлю для тебя два больших кувшина. Я могу обещать, что ты никогда не сможешь допить их до конца. — Оуян Шуо знал, что Черная Мамба считает вино своей жизнью. Таким образом, он воспользовался возможностью, чтобы вернуть услугу.


— Это определенно необходимо. Младший брат действительно знает меня! — Черная Мамба не сдерживался.


Пара допила вино и начала обо всем говорить.


С пол-килограмма вина в животе Черная Мамба был на седьмом небе от счастья. Внезапно он подумал о преподавательской команде, все еще находящейся в Городе Шань Хай, и спросил:


— Как поживают Гадюка и Кобра. Они ведь не упали в грязь лицом, верно?


У Оуяна Шо была плохая переносимость алкоголя, и он не привык пить крепкое вино. К счастью, это была игра. Если нет, то оно будет очень острым и удушливым. Хотя человек не может напиться, человек с плохой переносимостью алкоголя покраснеет, если будет много пить.


Лицо Оуяна Шо уже было красным, как задница обезьяны. Если вы упомянули об этом, он даже бегло говорить больше не мог


— Как…как это может быть, эти двое... Это … таланты, они создают особую … особую силу, хорошую подготовку, составляют их…В хорошем состоянии…


Оуян Шо действительно не преувеличивал, Кобра и Гадюка адаптировались к эпохе холодного оружия и их боевым условиям, привили современные боевые методы Спецназа в эпоху холодного оружия и придумали несколько разных идей.


Оуян Шо не мог не похвалить их идеи.


Помимо основной физической подготовки, спецназовцы должны были пройти четыре различных вида подготовки.


Во-первых, боевая техника. Каждый человек должен был овладеть всеми видами оружия, которые включали мечи, луки, копья, арбалеты, топоры и многое другое. Каждый член спецподразделения мог сражаться во многих методах, областях и временах. Они могли сражаться в таких местах, как переулки, ночью, а также могли преследовать и убегать от опасности.


После окончания обучения Оуян Шо также планировал подготовить подходящие методы культивирования для них, чтобы улучшить их боевую мощь.


Во-вторых, техника обучения мобильности. Верховая езда была необходимым навыком, а уход за лошадью также был основным требованием. Кроме того, им нужно было научиться управлять лодкой и пересекать реки и моря.


В будущем, по мере того как Территория будет расширяться, так же могут появиться животные, подобные боевым слонам и волкам.


В-третьих, методы инфильтрации. Прыжки с парашютом, альпинизм, пересечение вражеской Территории, понимание карт, а также дальние путешествия - во всем этом нужно было хорошо разбираться.


Парашютизм и альпинизм были двумя тренировочными навыками, которым Оуян Шо уделял наибольшее внимание. Во время Битвы при Чанпине успех парашютной высадки дал Оуяну Шо надежду и уверенность.


В-четвертых, методы расследования и шпионажа. В основном проникновение, прослушивание, захват, опрос, рисование и описание окружающей среды, а также другие методы. Кроме того, нужно было знать, как общаться скрытыми сигналами.


Шпионам в Отделе Военной разведки тоже приходилось проходить такую подготовку.


В целом, чтобы подготовить эти учебные программы, Кобра и Гадюка приложили много усилий.


— Вот это здорово. Если нет, то я собираюсь преподать им урок! — Черная Мамба был действительно винной бочкой, так как его цвет лица даже не изменился хоть немного.


— Старшему брату повезло, что у него так много замечательных людей. Я так тебе завидую. — Под влиянием вина Оуян Шо перестал думать о своих словах и просто сказал то, что пришло ему в голову.


— Хе-хе, братишка, тебе незачем мне завидовать! Я слышал, что количество Исторических людей в Городе Шань Хай скоро перевалит за десятки, и у вас даже есть Военный святой.


— Да, моя Территория так велика, у меня так много людей, но этого все равно недостаточно.


— Ты, ах ты! — Черная Мамба указал на Оуяна Шо и рассмеялся.


— И не смотри на Кобру и Гадюку, они не продаются! — Черная Мамба все еще немного волновался.


Оуян Шо улыбнулся и выглядел немного смущенным. К счастью, он уже успел покраснеть от выпитого вина. Если нет, то это было бы немного неловко. Он действительно думал о переманивании Гадюки и Кобры.


После того, как они провели время друг с другом, Оуян Шо узнал о сильных сторонах Кобры и Гадюки.


Гадюка был более мускулистым парнем. При обучении членов Гильдии у него был свой собственный стиль, особенно в использовании оружия и приемах борьбы. В этих аспектах его способности были просто безумны.


Если бы ему удалось переманить его, он был бы лучшим выбором для обучения новых войск.


Кобра был совсем другой. Как и его имя, он был немного холоден. В плане сбора разведданных он обладал уникальным талантом.


Сун Сань и Лэн Цянь тоже не могли не похвалить его. Лэн Цянь был честен - перед Коброй он чувствовал себя совершенно бесполезным, как будто ничего не знал.


Оуян Шо хотел переманить его к руководству Отделом Военной разведки.


Если бы он подумал об этом, с Коброй, сидящей у руля, будь то получение информации или точность информации, это было бы в несколько раз выше.


Что же касается проблем доверия, то Оуян Шо не волновался.


Поскольку Гильдия наемников Гремучая Змея уже была на борту, не было никакой причины выходить. Оуян Шо придумал бы способ привязать их прямо к тогдашней военной колеснице Города Шань Хай.


Оуян Шо не ожидал, что даже при том, что Черная Мамба выглядел так, будто он много пьет, у него все еще была очень ясная голова. Черная Мамба легко разгадал его намерения и сразу же отверг их.


Оуян Шо не возражал, как и следовало ожидать.


Черная Мамба не согласился сегодня, и это означало, что их отношения были недостаточно близки. Или, говоря по-другому, фишек, которые Оуян Шо выставил, было недостаточно, чтобы сдвинуть Черную Мамбу.


До тех пор, пока обе стороны имели одинаковые цели, как только Оуян Шо удастся связать Гильдию наемников Гремучая Змея с Городом Шань Хай, все будет улажено.


Черная Мамба заботился об отношениях, но он больше заботился об интересах. Если бы он мог получить отличную награду за то, что отпустил Кобру и Гадюку, он определенно согласился бы.


Черная Мамба тоже был очень высокомерным человеком. Таким образом, Оуян Шо был очень уверен в своем понимании характера Черной Мамбы.
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Глава 315. Техника обработки стали



После того, как он проводил Черную Мамбу, Оуян Шо вернулся в Поместье Лорда.


После того, как они вернулись из Цзиндоу, Сун Цзя уже вернулась в секту Меча Дунли. В настоящее время огромное Поместье Лорда было действительно пустым.


Бин’эр теперь была на каникулах, так что эта маленькая негодница, которая вела себя прилично уже полгода, наконец-то могла расслабиться. В это время она взяла малыша Черного и малыша Белого, чтобы Бог знает, где играть.


Эта маленькая негодница была совсем не такой, как раньше; она не станет цепляться за своего брата весь день.


После того, как он выпил немного вина, Оуян Шо почувствовал легкое головокружение и просто вернулся в свой читальный кабинет, чтобы отдохнуть.


Во второй половине дня Оуян Шо взял двух охранников и направился к Научно-Исследовательскому Институту № 7.


Так как это был конец года, Оуян Шо захотел понять, что Исследовательскому Институту удалось сделать за полгода. Что касается того, что они делали в своей повседневной работе, Оуян Шо не беспокоился.


Научно-Исследовательский Институт был расположен в Восточном регионе, и его стиль здания был похож на Алхимическую Мастерскую рядом с ним. Огромное пустое пространство находилось позади Института - они использовали эту территорию для проверки своих творений.


Дедушка Сунь Сяоюэ, Старик Сунь, проводил большую часть своего времени на Верфи Бэйхая. В основном в Институте работали Алхимик Магнус и Мастер по пороховому оружию Лю Мо. В настоящее время они подошли к выплавке стали.


Работа в Научно-Исследовательском Институте очень взволновала Магнуса. Когда он увидел Оуяна Шо, то тепло сказал:


—  О! Лорд, добро пожаловать! — Произнося эти слова, он действительно хотел обнять Оуяна Шо.


Когда охранники позади Оуяна Шо увидели это, они немедленно подбежали. Их левые руки были готовы обнажить мечи, они заняли оборонительную позицию.


Когда Магнус увидел такую ситуацию, он рассмеялся. Оуян Шо не был маленьким Лордом из прошлого.


— А Лю Мо здесь? — Оуян Шо давно не видел своего названого брата.


Как человек Запада, Магнус был более непредубежденным. Поэтому он просто посмеялся над этой неловкой ситуацией и улыбнулся:


— Лю Мо находится на испытательном поле. Он проверяет технику выплавки стали.


— А? Преуспела ли техника выплавки стали? — Оуян Шо был в восторге.


— Конечно!


— Давай, пойдем посмотрим! — Оуян Шо не мог больше ждать.


Старая Китайская техника выплавки стали началась в период Весенних и Осенних воюющих Царств. В то время они в основном использовали два метода - науглероживание и обезуглероживание. Поскольку спрос на сталь увеличивался, предложение не могло идти в ногу. На более поздних стадиях периода Западной Хань появилась технология плавки Штир, которая подтолкнула сталеплавильное производство к его зрелой стадии.


Кузнецы куют железо при высоком нагреве более ста раз, пока оно не станет элитной сталью. В начале правления династии Вэй наиболее процветающей стала элитная сталеплавильная техника.


Во время периода Северных и Южных династий, технология сталеплавильного производства испытала еще один огромный прорыв с методом обработки стали.


Метод обработки стали использовал как необработанное железо, так и обработанное железо. Необработанное железо имело высокое содержание углерода, поэтому его температура плавления была ниже. Кузнецы позволяли расплавленному необработанному железу проникнуть в зазоры обработанного железа, что увеличивало в нем содержание углерода и создавало сталь.


В период Суй и Тан эта техника широко использовалась и распространялась.


Во время династий Сун и Мин, с холодным кузнечным делом и методами упрочнения на воздухе, типы стали и их свойства все увеличивались. Технология выплавки стали в то время вела мир.


К сожалению, во времена династии Цин Царь решил запереть страну. В результате Китайская технология не прогрессировала, и Западники превзошли их.


Научно-Исследовательскому Институту удалось воссоздать технику обработки стали периода Суй и Тан.


Как специалист по пороховому оружию, Лю Мо знал старые методы выплавки стали как свои пять пальцев. Он также имел доступ к различным книгам по этому предмету в Коллекционном доме. Несмотря на эти факторы, масштабирование производства с использованием этой техники обработки все еще вызывало трудности.


Научно-Исследовательский Институт был открыт в течение полугода. После постоянных проб и ошибок они, наконец, получили некоторые результаты. Если нет, то почему же тогда говорят, что технические руководства были драгоценны? Если бы у них был один для метода обработки стали, им не нужно было бы проходить через все эти проблемы.


На заднем дворе стояла огромная печь с полным набором удобств.


Лю Мо возился перед топкой, пока учил Кузнецов, как управлять огнем.


Когда они увидели Оуяна Шо, Кузнецы поклонились и поприветствовали его.


Оуян Шо отмахнулся от них и попросил продолжать работу.


— Брат Лю! — Крикнул Оуян Шо.


По мере того как Территория ежедневно расширялась, отношение Лю Мо и других игроков к Оуяну Шо менялось. Хотя они не поклонялись ему, как беженцы, они не действовали небрежно.


Лю Мо - просто технический маньяк.  Следовательно, он не очень заботился о таких вещах.


Они вдвоем непринужденно болтали на заднем дворе.


Основываясь на описании Лю Мо, метод обработки стали был только первым шагом.


На следующем этапе Лю Мо планирует сделать еще один прорыв на основе метода обработки стали, чтобы технология производства стали на Территории могла сравняться с уровнем Западных стран.


Одним из факторов был выбор топлива.


Старое сталеплавильное производство использовало древесину в качестве топлива и не использовало никаких фосфорных растворителей. Таким образом, количество люминофора в старой стали было очень низким. Температура печи также была слишком низкой и не могла соединить железо.


Лю Мо хотел заменить древесину углем.


Оуян Шо нахмурился; это была проблема. Основными регионами для добычи угля в Китае были Монгольский и Хэнаньский регионы; в Ляньчжоу совершенно не было угля.


Округ Падшего Феникса Фэн Цюхуан случайно оказался в регионе Хэнань.


Похоже, ему нужно было хорошо поговорить с Фэн Цюхуан.


— Насчет угля, я найду способ решить эту проблему. Старший брат Лю, тебе не о чем беспокоиться!


— Отлично! — Лю Мо был в восторге.


По мере того как метод сталеплавильного производства уже принимал форму, Oуян Шo решил на месте создать Крупный Сталелительный Завод для того чтобы удовлетворять территориальные потребности в стали.


Для размещения и строительства, Оуян Шо дал все полномочия Лю Мо.


Когда он вернулся в Поместье Лорда, Оуян Шо немедленно послал Фэн Цюхуан письмо, чтобы обсудить сделку на уголь.


Оуян Шо хотел инвестировать в крупномасштабную угольную шахту в пределах ее границы через Банк Четырех Морей. Полученный уголь будет специально отправлен в Город Шань Хай.


Конечно, нужно было найти "Руководство по технике добычи угля". Если же нет, то все будет напрасно.


В древние времена уголь называли черным камнем, и его использование не было обычным делом. Чтобы найти такое техническое руководство, нужно было приложить немало усилий.


Оуян Шо напрямую обратился за помощью в Торговую Палату Цюаньцзи и Торговую Палату Цуй, чтобы помочь ему в поисках.


Округ Мулань, Поместье Лорда.


После Нового года температура в бассейне Ляньчжоу начала медленно остывать.


Глядя в окно, Мулань Юэ была не в духе. После возвращения из Цзиндоу у нее были тяжелые мысли, и она смотрела в окно как в оцепенение.


Если бы кто-то не знал, они бы подумали, что она думает о своем любовнике.


Ли Фэйсюэ стояла позади нее, играя с кинжалом в руке. Кинжал был действительно изысканным, подарок от Мулань Юэ, когда они пошли в Цзиндоу.


После битвы на Перевале Джэннан Ли Фэйсюэ присоединилась к Округу Мулань. Поначалу смерть отца сделала ее очень серьезной и деморализованной, но забота Мулань Юэ помогла ей выйти из тени. Следовательно, она очень полагалась на Мулань Юэ.


Поэтому она настояла на том, чтобы остаться рядом с Мулань Юэ и взять на себя роль ее личной охраны.


Может быть, Ли Фэйсюэ и выглядела маленькой девочкой, но с ее боевыми искусствами шутки плохи. С ней рядом Мулань Юэ была в безопасности. Таким образом, Му Гуйин могла проводить большую часть своего времени в казармах.


Без Му Гуйин, Мулань Юэ стала более независимой и сильной. Ее сила и способности начали проявляться на этой Территории.


Эта маленькая соплячка умела ловко справляться с Территориальными проблемами.


Управление Округом было большой проблемой для Мулань Юэ.


К счастью, у нее был талант развивать Экономику Территории. С ее личностью, которая не хотела проигрывать, она хорошо управляла Округом.


Если бы это было не так, то Мулань Юэ в прошлой жизни Оуяна Шо не была бы одним из трех глав бассейна Ляньчжоу, которая не проиграла бы в битве против Ба Дао и Сяофэн Каньюэ.


Ее способность учиться у других была сильной стороной.


Вдохновленная бурным развитием особых отраслей промышленности города Шань Хай, Мулань Юэ содействовала выращиванию рапса на территории и сосредоточила свое внимание на масле из древней мудрости «чай, масло, соль, соя и уксус». *


Как и ожидалось, рапсовое масло было очень популярным и принесло огромную прибыль в округ Мулань.


Мало того, Мулань Юэ также принесла промышленность цветного шелкопряда из Города Шань Хай и хорошо управляла им.


Экономические возможности Округа Мулань были не так уж плохи среди Альянса Шань Хай.


С точки зрения административной организации она скопировала модель Города Шань Хай.


Решение административных вопросов было ее слабым местом.


NPC, которые приходили, хотя они и не были такой старой школы, как древние Китайцы, но у них все еще были сомнения в женщине-Лорде.


Именно по этой причине большинство женщин-Лордов не могли стать столь же знаменитыми.


Мулань Юэ не была похожа на Бай Хуа и Фэн Цюхуан, у которых была куча людей по бокам. Ей не хватало подготовки, поэтому она могла лишь шаг за шагом решать административные вопросы.


Большую ее часть она передавала своим подчиненным.


— Фэйсюэ, иди позови сестру Му, — повернулась и сказала Мулань Юэ.


— Да! — Ответила Ли Фэйсюэ. Она спрятала кинжал и убежала. Ее коса болталась в воздухе, и она выглядела очень мило.


Через несколько мгновений Му Гуйин бросилась к ней.


— Сестра, я долго думала об этом. Пришло время переместить Округ Мулань под Территорию брата Уи, — Мулань Юэ сказала что-то шокирующее; это было вопросом на ее уме. Наконец-то она получила ответ.


Му Гуйин хранила молчание. Она знала, что как только Мулань Юэ приняла решение, было трудно его изменить.


— Ладно, давай съездим в Город Шань Хай.


— Сестра, ты согласна? — Счастливо спросила Мулань Юэ.


— Конечно, я тебя поддержу! — Когда она увидела, что Мулань Юэ медленно растет, Му Гуйин почувствовала себя счастливой.


_____________________________________________________


*П/р: Китайская пословица: 'Для жизни необходимо семь предметов: дрова, рис, масло, соль, соя, уксус и чай'. 
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Глава 316. Крепость Мулань



Гайя 2-й год, 5-й день, Мулань Юэ посетила Город Шань Хай.


До того, как она пришла, Мулань Юэ уже предупредила Оуяна Шо заранее. Поэтому Оуян Шо сделал строгие приготовления. Присутствовали все четыре директора, включая Бай Ци и Ду Рухуэя, которые поспешили обратно из Западного лагеря Города.


Оуян Шо также пригласил некоторых членов Альянса Шань Хай стать свидетелями этого исторического момента вместе.


Округ Мулань официально покинул Альянс Шань Хай. Он отменил союзнический контракт и стал частью Территории Шань Хая. Они оставят все решения - как внутренние, так и внешние - на Территорию Шань Хай.


Мулань Юэ и Оуян Шо подписали контракт, который изменил их отношения с союзников на начальник и подчиненная.


Название Округа Мулань будет изменено на Город Мулань.


Они создадут Дом Мулань, который включал Город Мулань и его три Подчиненных Территории, с Городом Мулань в качестве управляющей области.


Оуян Шо использовал свое положение Маркиза Ляньчжоу, чтобы официально назначить ее Префектом Дома Мулань. Он также дал людям в Доме Мулань уровень полномочий директора.


Таким образом, будь то в теории или на самом деле, Округ Мулань теперь был частью Территории Шань Хая.


Помимо его планов по Дому Мулань, у Оуяна Шо также были планы на Мулань Юэ.


Мулань Юэ была Великим Графом. Кроме Оуяна Шо, она была вторым дворянином в Городе. Следовательно, помимо должности Префекта, Мулань Юэ также получит обращение дворянина.


Маркиз Ляньчжоу мог бы сменить должность на основе назначения, но благородный титул навсегда останется.


Оуян Шо сделал Дом Мулань постоянной резиденцией Мулань Юэ. Кроме того, 20% от дохода Дома будет входить в ее счет в качестве расходов.


Кроме того, Строительный Отдел построит Графское Поместье в Городе Шань Хай и Городе Мулань, чтобы действовать в качестве ее жилья.


Договоренности Оуяна Шо гарантировали, что интересы Мулань Юэ не будут затронуты. Когда игра закончиться, она могла получить высокие значения достижений.


Бай Хуа и другие были ослеплены; у них у всех были свои собственные мысли.


— Уи действительно вложил в это много усилий и денег.


— Именно. Вообще-то я ей немного завидую. Она стала дворянкой и не нуждается в заботе об административных вопросах. Она наслаждается статусом, подобным Лорду; она живет как Бог!


— …


— Если другой маленький Лорд узнал бы об этом контакте, он бы так завидовал, что его стошнило бы кровью. Разница, как день и ночь!


— Как же это одно и то же? Юэ Юэ является членом Альянса Шань Хай!


— Совершенно верно, это несравнимо!


— Я думаю, что этого достаточно. Даже если вы все подлизываетесь к маленькой Юэ Юэ, вам не нужно так сильно преувеличивать это, верно?


— …


Это были не только Бай Хуа и другие. Даже Му Гуйин и старые члены из Округа Мулань расслабились, увидев, что с их принцессой так хорошо обращаются. Их страх подвергнуться остракизму исчез.


После окончания церемонии все остальные члены Альянса Шань Хай ушли.


Оуян Шо попросил Му Гуйин остаться и обсудить вопрос военной организации. Мулань Юэ покинула зал заседаний. Теперь она была всего лишь Префектом, так что не имела никакого отношения к военным делам.


Город Мулань, как бывший Округ 3-го уровня, имел аналогичную военную организацию как и в Городе Шань Хай. На всех трех Подчиненных Территориях имелось подразделение охраны, которое не нуждалось в реорганизации.


В основном лагере было четыре Полка, всего 10 000 человек. У них был один Кавалерийский Полк, один Полк Пехотыв и два Полка Лучников.


Оуян Шо хотел набрать Полк Охраны Города Мулань из существующих резервных сил. Имея эти четыре Полка в качестве базы, они сформировали бы 4-ю Дивизию Округа Шань Хай.


Му Гуйин возьмет на себя роль Генерал-майора 4-й Дивизии.


С этим четвертая Дивизия отделилась от Дома Мулань; Бай Ци и Департамент по Военным вопросам возглавят ее. Точно так же Лорд Ляньчжоу будет платить им жалованье.


Зарплата, которую Мулань Юэ ранее полностью платила, не могла сравниться с зарплатой Города Шань Хай. Если бы кто-то подумал об этом, солдаты получили бы повышенное чувство принадлежности к Городу Шань Хай.


Это также в значительной степени способствовало бы реорганизации Департамента по Военным Вопросам.


После того, как они сформировали четвертую Дивизию, Город Шань Хай теперь имел четыре Дивизии, которые могли бы принять участие в боях, которые составили в общей сложности 54 000 человек. По совпадению, они могли бы просто сформировать Легион.


Оуян Шо временно не имел никаких планов по формированию Легиона.


Будь то с точки зрения военного или административного управления, необходимо учитывать баланс.


Если они сформируют Легион, то Бай Ци будет лучшим выбором для него в качестве Генерала. В настоящее время Бай Ци не имеет никаких реальных обязанностей. Пост генерала для него всего лишь номинальный, его основная ответственность - взять на себя командование в военное время. 


Как только он станет Генералом, ситуация изменится. Бай Ци будет контролировать все силы, что создаст огромную проблему для Ду Рухуэя, которого только что назначил Оуян Шо.


Естественно, Оуян Шо не боялся, что Бай Ци предаст его или что-то в этом роде. Тем не менее, ему просто нужно было сделать хорошую среду для Ду Рухуэя.


Ему нужно было подождать, пока Ду Рухуэй восстановит престиж и положение Департамента Военных Дел. Тогда он сможет подумать о создании Легиона. В это время, естественно, будет достигнуто равновесие.


Конечно, будь то Бай Ци или Ду Рухуэй, они должны были отвечать перед Оуяном Шо. Он занимал самые высокие посты как в армии, так и в администрации. Все должны были перед ним отчитываться.


Возвращаемся к нашей теме.


Четвертая Дивизия представляла собой смесь Пехоты и Кавалерии. Это было похоже на первую Дивизию.


Что касается лагеря 4-й Дивизии, то он будет располагаться на Перевале Дженнан.


Когда он думал о Перевале Дженнан, у Оуяна Шо начинала болеть голова.


Текущий Перевал был слишком мал и находился на одной стороне впадины. Она не подходила для исследования положения врагов.


— У кого-нибудь из вас есть какие-нибудь предложения относительно Перевала? — Спросил Оуян Шо.


Участниками этой встречи, помимо Му Гуйин, были Бай Ци и Ду Рухуэй.


Ду Рухуэй только недавно присоединился к ним, так что он не был знаком с этой Территорией, особенно в отношении Перевала Дженнан. Поэтому он хранил молчание и не высказывал своего мнения.


Бай Ци появился чуть раньше Ду Рухуэя, но тогда Перевал Джэннан находился под юрисдикцией Округа Мулань. Как таковой, хотя он и слышал о нем, но лично его не видел. Следовательно, он не будет высказывать свое мнение.


Только Му Гуйин могла ответить ему.


Она была очень серьезна; естественно, она имела право говорить о Перевале Дженнан. Это было также первое испытание Маркиза, так что она должна была показать некоторое мастерство.


Она поклонилась Оуяну Шо и сложила кулак в сторону Бай Ци и Ду Рухуэя. Затем она сказала:


— К Северу от Перевала Дженнан должен быть Сюньчжоу, откуда начинается Восстание Царства Тайпин. Как и ожидалось, они станут нашим самым сильным врагом в ближайшем будущем. Следовательно, прежде чем они получат твердую опору, мы должны найти подходящее место в Сюньчжоу, чтобы создать базу. Только тогда мы сможем наступать и отступать, как пожелаем.


— Если говорить о перевале Дженнан сейчас, то его ворота очень старые. Если разместить там тяжелую пехоту, этого достаточно, чтобы противостоять нападению и обеспечить, чтобы путь в Ляньчжоу не был потерян. Однако Дженнан находится слишком близко к бассейну на севере от него, а площадь каньона составляет сотни метров. Мы исследовали ущелье, и чем дальше к северу, там оно просторнее. У северного выхода его ширина около 100 метров. Если враг построит заграждение на севере, этого будет достаточно чтобы заблокировать нашу армию и сделать нас черепахой в урне.


Оуян Шо кивнул, у всего были свои плюсы и минусы. Бассейн Ляньчжоу был нужен только для защиты Перевала Дженнан от внешних угроз. И наоборот, они могли использовать этот Перевал только для того, чтобы достичь внешнего мира.


Му Гуйин продолжила:


— Я предлагаю построить большую Крепость на Севере каньона. Тогда мы сможем разместить большое количество войск. За пределами Крепости простираются равнины, так что мы можем напасть на Сюньчжоу в любое время.


Военная Крепость и Перевал были двумя разными понятиями.


Перевал имел функцию сбора налогов и выступал в качестве прохода.


Военная крепость отличается: это небольшой город с полным комплексом услуг и постоянными укреплениями, который подходит для для долгосрочной обороны.


Перевал было легко атаковать. С другой стороны, атаковать Военную Крепость было труднее, чем подняться на небеса.


Ее предложение было похоже на то, что имел в виду Оуян Шо. Он засмеялся:


— Хорошо, давай сделаем это так. Название Крепости будет Крепость Мулань. Дом Мулань будет отвечать за его проект. Там будет дислоцироваться четвертая Дивизия.


— Да, Лорд!


После того, как они установили направление, Департамент Военного Дела занимался конкретной военной организацией. Различные Департаменты и Отделы будут совместно работать над проектированием и строительством. Оуяну Шо не нужно было беспокоиться об этом.


С той скоростью, с которой развивалось Царство Тайпинов, было определенно достаточно времени, чтобы построить Крепость.


Оуян Шо хотел знать, что почувствуют силы Царства Тайпин, когда они двинутся вперед и увидят такую гигантскую Крепость.


На тему Царства Тайпин, они должны были сделать свой ход. Единственное, что произойдет, это какая Территория станет невезучей, на которую Хун Сюцюань нацелился в первую очередь.


Оуян Шо оставил их втроем, чтобы обсудить все детали, а сам вышел из главного зала и нашел Мулань Юэ. Он привел ее в свой читальный кабинет.


По правде говоря, Оуян Шо не ожидал, что она примет такое решение. То, что она сделала ему это предложение, избавило его от некоторой неловкости.


Вот почему Оуян Шо чувствовал себя немного ближе к Мулань Юэ.


Впечатление, которое она произвела на него, было немного наивным с намеком на раздражение.


Но теперь его взгляд на нее полностью изменился.


На первый взгляд, Мулань Юэ была все еще невежественна. Следуя за ним в читальный кабинет, она оглядывалась по сторонам. Она действительно выглядела как любопытный маленький ребенок.


Увидев такую сцену, Оуян Шо только покачал головой и вздохнул.


На Мулань Юэ Оуян Шо возлагал большие надежды. Он надеялся, что ее предвидение не ограничится только Домом Мулань.


Будущая Территория будет неописуемо обширной.


Оуян Шо надеялся, что она сможет бороться дальше и стать Губернатором для него. Человеком, который мог бы помочь ему защитить область.
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Глава 317. Хун Сюцюань



Сюньчжоу, Лагерь Царства Тайпин.


По сравнению с другими крестьянскими восстаниями, таланты заполнили движение, которое Хун Сюцюань возглавил в Царстве Тайпин. В начале восстания были Ян Сюцин, Фэн Юньшань, Сяо Чаогуй, Фэн Чжанхуй и Ши Дакай - эти пять основных членов. Из всех пяти, Ши Дакай был действительно хорош в войне и очень нужным Генералом.


Все пятеро встретили свой конец одинаково.


Фэн Юньшань и Сяо Чаогуй погибли в бою в самом начале Восстания. Во время средней части Ян Сюцин стал высокомерным из-за своих побед, и Фэн Чжанхуй убил его. Вскоре после этого Хун Сюцюань казнил Фэн Чжанхуя.


Единственный счастливый выживший, Ши Дакай, ушел из-за ревности Хун Сюцюаня к нему. Ши Дакай вывел свои войска и сражался самостоятельно. Но из-за расстояния до базы он не мог избежать смерти.


Помимо основной пятерки, там были Небесный Генерал Линь Фэнсян, Земной Генерал Ли Кайфан, Весенний Генерал Ху Ихуан, Летний Генерал Лай Ханьин, Осенний Генерал Чжэн Личан, Зимний Генерал Сюй Чжунчан и многие другие. Все эти люди были способными лидерами.


Ближе к концу Восстания, Ли Сюйчэн, Чэнь Юйчэн и им подобные появились в записях Царства. Это были молодые лидеры, среди которых Ли Сюйчэн был наиболее выдающимся.


Основываясь на настройках, которые создала Гайя, эти основные члены также появятся после того, как лидер Восстания появится в дикой местности.


Конечно, Гайя удалила их негативные переживания, такие как ревность, предательство, высокомерие и предвзятость.


У всех членов группы Восстания, появившихся в дикой местности, была одна и та же мечта и мотивация.


Они стремились построить свою идеальную страну в дикой местности.


Следовательно, в тот момент, когда Хун Сюцюань появился в дикой местности, вокруг него было более дюжины Генералов. В дополнение к его практически багованному навыку вербовки беженцев, у него появилось 3 000 беженцев менее чем за 5 дней.


Из-за его появления Лорды в Сюньчжоу обнаружили, что уровень прироста их беженцев снизился. По правде говоря, Хун Сюцюань забрал их всех.


Имея 3 000 беженцев, Хун Сюцюань обладал основными силами, необходимыми для того, чтобы выстоять в дикой местности.


Поскольку это была группа мятежников, все они, естественно, были солдатами.


Более дюжины Генералов, по одному командующему и заместителю, разделились на подразделения. Они разделили 3 000 беженцев на 6 частей. Генералы воспользовались этим временем, чтобы дать этим беженцам некоторую базовую подготовку.


Затем они должны были снести Территорию и построить свой лагерь.


Территории игроков в дикой местности, которые сохранились до этого дня, по крайней мере, достигли Города 3-го уровня, поэтому их население достигло 10 000. Лучшие из них были повышены до Округа 1-го уровня и имели верхний предел численности населения в 20 000 человек.


Помимо вспомогательных Территорий, у Лордов была и более оптимистичная ситуация.


Если бы 3 000 беженцев из армии Восстания попытались захватить Территорию игрока, это было бы сродни бросанию яйца в камень. Беженцы использовали овощные ножи, чтобы сражаться против настоящей армии - просто идя на смерть.


В истории Восстания армия использовала свою численность, чтобы получить преимущество. У них были ограниченные шансы создать беспорядки в качестве аутсайдеров против более крупных сил.


Однако у Хун Сюцюаня не было другого выбора, кроме как рискнуть.


Завербованных беженцев можно было бы назвать кучей саранчи. Они не могли производить зерно, они приносили слишком мало пищи, и они могли умереть через несколько дней.


К счастью, их личность давала армии Восстания хорошее прикрытие.


Как лидер армии Восстания, Хун Сюцюань имел много идей. После долгих дней наблюдений он выбрал подходящую Территорию и приготовился действовать на следующий день.


Рано утром он приказал Ши Дакаю возглавить подразделение. Они действовали как новые беженцы и направились к городским воротам. Когда стражники увидели бедно одетых беженцев, они не обратили на них особого внимания, несмотря на то, что их число было неправильным. В конце концов, цифры за эти несколько дней не имели закономерности. Они могут внезапно увеличиться на сотню, и никто не обратит на это внимания. Они просто впустят их внутрь.


Как только он вошел, Ши Дакай воспользовался шансом повести войска в атаку. Овощные ножи в их руках убили стражников, и они успешно захватили городские ворота.


Войска, прятавшиеся за воротами, выбежали вперед и вошли в Город, увидев, что план удался.


Когда он увидел, что армия вошла, Ши Дакай принял решение собрать оружие, которое оставили стражники. Затем они устремились к Арсеналу. Он явно знал, что в Казарме находятся сильные войска. Если эти люди придут как подкрепление, у них не будет ни единого шанса сражаться с таким плохим снаряжением.


Следовательно, у них был бы только один шанс на победу, если бы им удастся захватить Арсенал.


Генералы сняли различные важные пункты и были готовы к бою. Как лидер, Хун Сюцюань не расслаблялся. Он начал распространять свои убеждения и веру, чтобы вербовать массы.


На этой Территории у народа не было высокого уровня патриотизма и счастья. Лорд был жесток, и жители и простолюдины питали к нему большое негодование. После того, как Хун Сюцюань соблазнил их, многие из них присоединились к его силам.


Таким образом, если принять во внимание оба обстоятельства, победа была у них в кармане.


Войска Ши Дакая успешно захватили Арсенал, но понесли тяжелые потери.


Беженцы не стали праздновать и просто вошли в оружейную комнату. Они просто брали любое оружие, которое видели. Кроме того, они все равно не знали, как их использовать. Они также беспорядочно надевали броню.


После того, как они вооружились, предводитель собрал беженцев снаружи Арсенала, и они приготовились к битве.


С такой задержкой нормальная армия из Казарм наконец-то начала двигаться в сторону восставшей армии.


Настоящая армия в Городе 3-го уровня насчитывала в общей сложности 1 000 человек, которые были хорошо экипированы и должным образом обучены. Если бы противник был всего лишь обычной группой из 3 000 беженцев, эти люди могли бы без проблем уничтожить их.


К сожалению, десять элитных Генералов возглавляли эти 3 000 беженцев, так что победа или поражение было трудно предсказать.


Под командованием различных Генералов боевая мощь армии Восстания резко возросла.


Кроме того, Хун Сюцюань обладал пугающей харизмой. Беженцы, которых он вербовал, все были твердыми верующими и не боялись умереть. Следовательно, моральный дух армии Восстания был действительно высок.


Вот-вот начнется битва.


В этот момент не было никакой тактики, чтобы говорить - только бой лицом к лицу.


В разгар битвы обе стороны были равны. Люди падали в любой момент, что создавало очень ужасную сцену.


В этот самый момент, Лидер Хун Сюцюань прибыл!


Простолюдины неторопливо следовали за ним. За короткий час он набрал 1 000 человек. Его мощная способность промывать мозги была действительно пугающей. 


В начале Восстания все уважали Хун Сюцюаня.


Хун Сюцюань прибыл на середину поля боя. Он не побоялся дождя из стрел. Затем он начал пытаться убедить регулярную армию сложить оружие и присоединиться к армии Восстания.


Его голос был полон очарования. Сами того не ведая, они поддались бы искушению.


Сила наполняла его действия, и он наполнял людей надеждой.


Он был посланником, посланным с небес, чтобы спасти страдающих братьев.


Искушения Хун Сюцюаня, в дополнение к тяжелым потерям от битвы, заставили некоторых членов Городской армии потерять свою волю к борьбе. Они оставались на том же месте и не двигались.


По сравнению с обычными солдатами, Офицеры мыслили более трезво, и не были обмануты Хун Сюцюанем. Они изо всех сил старались организовать армию, громко кричали и приказывали солдатам продолжать сражаться.


К сожалению, Хун Сюцюань был слишком большим Багом в системе.


Регулярная армия была похожа на костяшки домино, поскольку все больше и больше солдат были обольщены. Офицеры старались изо всех сил, но как бы они ни старались, солдаты не двигались с места.


Ши Дакай и другие Генералы Хун Сюцюаня тоже были хороши. Они не обращали внимания на тех солдат, которые не двигались. Они нападали только на тех, кто защищался.


С тех пор ситуация на поле боя стала совершенно односторонней.


С течением времени те, кого искушал Хун Сюцюань, смотрели на своих Офицеров странными глазами. Когда эти солдаты уставились на них, Офицеры почувствовали дрожь по спине.


Эти опытные Офицеры знали, что если они попытаются заставить солдат сражаться, то солдаты могут убить их на месте.


Хотя Хун Сюцюань не удалось соблазнить умных людей, они все же сделали разумный выбор и сдались, присоединившись к армии Восстания.


К этому моменту армия Восстания одержала полную победу.


Лорд Территории был мужчиной средних лет, запертым в Поместье Лорда. Узнав, что армия проиграла, он горько усмехнулся и быстро телепортировался прочь.


В начале Восстания лишь немногие игроки были готовы присоединиться к армии Восстания. У большинства Лордов был характер, и они не хотели слушать и быть под NPC.


Падение Территории означало, что Царство Тайпин официально получила опору на Сюньчжоу.


Для восставшей армии править этим местом было не слишком сложно. Простолюдины их не боялись, и все развивалось в правильном направлении.


Как и ожидалось, армия Восстания Царства Тайпин была первой в своем роде, которая захватила Территорию игрока. Это действие официально объявило о начале Информационного фрагмента.


Хун Сюцюань продемонстрировал свое непревзойденное обаяние в дикой местности. Он использовал свое коварство и сломил дух тысячи людей.


Лорд, который ушел, написал все, что произошло на форумах, что вызвало шум среди игроков.


Теперь же все игроки искренне ощутили ужас Восстания. Вот-вот должна была произойти огромная перемена!


Некоторые Лорды в Сюньчжоу боялись, что в тот момент, когда они проснутся, огромная армия Восстания окажется за пределами их городской стены.


Кое-кто из остальных усвоил этот урок. Они начали улучшать жизнь своих людей и сделали их счастливее.


Что же касается того, было ли уже слишком поздно, то об этом знали только небеса.
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Глава 318. Голова Дракона



События в Сюньчжоу не смогли привлечь внимание Оуяна Шо.


Независимо от силы армии Восстания, они не могли прийти в бассейн Ляньчжоу за короткое время. Напротив, экспансия Царства Тайпинов помогла бы ему уничтожить другие небольшие Территории в Гуанси. В конце концов, это привело бы к ситуации, когда один человек взял бы все это.


Когда наступит это время, Оуян Шо встанет и наведет порядок. После того, как он уничтожит Царство Тайпинов, он будет владеть всем Гуанси.


Тайпинская повстанческая армия была в его глазах всего лишь живой мишенью.


Дело было не в том, что он стал высокомерным и хотел использовать бассейн Ляньчжоу, чтобы уничтожить Царство Тайпинов. У него также были и другие козыри, которые вступят в игру, когда придет время.


В то время, кто бы ни осмелился недооценивать бассейн Ляньчжоу, он окажется в большой беде.


Иными словами, к Востоку от Сюньчжоу, в Учжоу, все еще существовал Город Чи Ю.


Когда сражались два тигра, одному было суждено пострадать.


Оуян Шо мог просто наблюдать, как сражаются тигры.


А вот последует ли все так, как он ожидал, пока неизвестно.


Рябь, которую вызвал Дом Мулань, и все остальное медленно утихли. Территория Шань Хая вновь обрела свою нормальность.


Единственным вопросом, который вызывал у Оуяна Шо головную боль, был вопрос о боевых конях. Чтобы сформировать 4-ю Дивизию, нужно было получить лошадей Цинфу. Три другие Дивизии все использовали лошадей Цинфу. Следовательно, Оуян Шо должен был действовать справедливо. Смена боевых лошадей 4-й Дивизии на лошадей Цинфу также была включена в его повестку дня.


К сожалению, различные степные племена уже стали остерегаться Города Шань Хай после того, как племя Тянь Ци взбаламутило воду. Они не хотели торговать с Городом Шань Хай. Таким образом, попытка купить у них лошадей Цинфу больше не представлялось возможным.


После того, как торговля прекратилась, Оуян Шо все больше и больше беспокоился о степных племенах.


Хотя в бассейне Ляньчжоу была хорошая погода и не было зимы, пастбища не были пригодны для выпаса скота ближе к Новому году. Таким образом, жизнедеятельность Пастухов стала большой проблемой.


Если они не смогут купить еду в Городе Шань Хай, у Оуяна Шо будут основания подозревать, что различные племена начнут войну.


Оуян Шо приказал Отделу Военной разведки усилить расследование в отношении степных племен и немедленно сообщать новости. Лидер второй группы, Лэй Сюнь, получил приказ сделать это.


Однако разведданные Лэй Сюня озадачили Оуяна Шо. Племена не собирались воевать, и ни одно племя не просило пастухов присоединиться к армии.


Все казалось очень странным.


Спокойная степь, казалось, была на грани огромного шторма.


Оуян Шо мог только приказать Отделу Военного снабжения быстро составить план сражения и ремесленного снабжения, чтобы подготовиться к войне; он приказал Дому Шань Хай ускорить строительство городской стены. Они отдадут предпочтение Северной стене и превратят ее в нерушимую крепость.


По мере увеличения численности Вооруженных сил ситуация будет меняться. Для того, чтобы начать крупномасштабную войну, он не мог просто переместить войска и сразу же сражаться, как раньше.


Как говорится, прежде чем солдаты двинутся, зерно двинется первым.


Для огромной войны им нужно было заготовить большое количество зерна, лошадей, колесниц, стрел и много снаряжения. Это было не то, что они могли бы завершить за короткое время.


В четырех Военных Мастерских и Военном Заводе были тысячи рабочих, которые день и ночь спешили обработать партию за партией предметов. Они отправили эти предметы в различные лагеря, чтобы они могли сами себя экипировать.


Особенно недавно созданная четвертая Дивизия, у них была только снаряжение полученное системой от изменения класса, далекого от стандартов городской армии Шань Хая.


Недавно назначенный директор по боевой логистике Гэ Хунлян был так занят, что у него даже не было времени поесть.


Бай Ци и Ду Рухуэй были заняты подготовкой Вооруженных сил. Они также использовали свою личную охрану, которая отправлялась в степи чтобы осмотреть местность и рельеф на месте, дабы подготовиться к битве.


Разум Бай Ци не мог остановиться ни на мгновение, так как он постоянно думал и находил способы перехитрить врага. Он в основном сосредоточился на следственной и подготовительной работе перед боем.


Ду Рухуэй был также очень опытным и зорким человеком. Он был великим военным советником, и его тактика и военные идеи были лучше, чем у Бай Ци, который был из периода Воюющих Царств.


Они вдвоем работали вместе и помогли Оуяну Шо успокоиться.


С двумя из них у руля, Оуян Шо может занять время и усилия, чтобы посмотреть на другие вещи.


Например, лошади Цинфу.


Единственный способ получить лошадей Цинфу теперь был из Конюшен долины Цзи Фэн.


Конюшни уже выслали 4 000 лошадей Цинфу, и у них осталось только 100.


Воспитание боевого коня было длительным процессом. За такое короткое время Оуян Шо определенно не хотел использовать лошадей в Конюшне.


С точки зрения долгосрочной перспективы, такая великая лошадь, как лошадь Цинфу, не могла удовлетворить потребности расширяющейся армии. Даже если он объединит весь бассейн Ляньчжоу, количество лошадей Цинфу все равно останется ограниченным.


В будущих войнах нужно было бы использовать сотни или даже сотни тысяч солдат. Даже если бы кто-то владел всеми лошадьми Цинфу в бассейне Ляньчжоу, этого тоже было бы недостаточно.


Поэтому Оуян Шо решил построить Конюшни, чтобы строить планы на будущее.


Конечно, это было только резервное решение. Это помогло облегчить проблему, но не решить ее. Лучше всего было найти другого скакуна.


Для этого метода у Оуяна Шо было несколько идей. В своей прошлой жизни он помнил некоторые превосходные производные места лошадей. До тех пор, пока не наступит подходящее время, он сможет восполнить нехватку лошадей в армии.


В настоящее время ему было трудно принимать какие-либо решения.


Му Гуйин понимала всю сложность своего положения. Она сказала, что они могли бы замедлить смену боевых коней, так как Крепость Мулань была главным приоритетом.


И поэтому они решили этот вопрос на некоторое время.


Еще одна вещь, которая беспокоила Оуяна Шо, была Верфь Бэйхай.


Когда Оуян Шо передал им "Руководство по изготовлению Корабля", он приказал им быстро построить Корабли, так как ему очень нужны были суда.


Они оправдали его ожидания. В 15-й день 1-го месяца, после того как сотни Кузнецов и рабочих на Верфи метались день и ночь, они построили первый Башенный Корабль. Он был готов сойти на воду.


Когда Оуян Шо получил эту новость, он лично помчался в Город Бэйхай, чтобы засвидетельствовать этот момент.


Кроме Оуяна Шо, на причале находились специальный советник Верфи Старик Сунь, Чжэн Дахай и Пэй Дунлай. Бай Ци и Ду Рухуэй были заняты армейскими делами, поэтому они не могли придти. В противном случае, они определенно не упустили бы этот шанс.


Верфь Бэйхай находилась прямо рядом с заливом Бэйхай. Там было два крупномасштабных дока и более десяти средних по размеру.


Первый Башенный Корабль стоял в одном из крупных доков, ожидая, когда он сойдет на воду.


Гигантский Корабль был выше 5 этажей и мог вместить 3 000 человек. Мало того, что он имел угрожающий внешний вид, у Корабля были копья и флаги. Он обладал способностью нападать и защищаться, как Замок на воде. Нос лодки имел железное острие, которым матросы могли таранить другие Корабли. У него также был кормовой руль, так что он никогда не будет отклоняться от курса.


Как и ожидалось, Башенный Корабль также использовал технологию водонепроницаемой переборки.


По обеим сторонам Башенного Корабля стояли шесть ударных шестов.


Ударные шесты использовались для того, чтобы блокировать вражеские Корабли. Они состояли из большой колонны пятнадцати метров в длину, установленной вертикально. Ее нижний конец был закреплен на палубе, а к верхнему был привязан тяжелый ударный наконечник. При встрече с вражеским кораблем, матросы отвязывали колонну, и с помощью вспомогательной перекладины направляли ее на вражеский корабль. Падая, колонна пробивала наконечником палубу другого корабля, мешая противнику пойти на абордаж, и позволяя матросам использовать для боя арбалеты.


Такое разрушительное оружие было кошмаром вражеских Кораблей еще до рождения пушек.


Если бы не временные ограничения, Старик Сунь хотел бы изменить Башенный Корабль, чтобы сделать его еще более страшным. Успешное создание старого Корабля, естественно, сделало специалиста по Кораблестроению, как Старика Сунь, восторженным.


Что касается эффективности Старика Сунь, Оуян Шо был очень доволен.


Конечно, Башенный Корабль не был совершенным и без изъянов; у него также были слабые места.


Слабость заключалась в том, что он был слишком высок и неустойчив, поэтому его способность противостоять волнам была слабой. Следовательно, он был пригоден для сражений в реках или близлежащих морях, но не пригоден для дальних путешествий.


А иначе шторм может опрокинуть весь Башенный Корабль.


Благодаря защите Мацзу. Флот Города Шань Хай мог в значительной степени избежать этой слабости. Особенность Здания Скрытого класса повысила защиту от шторма на 40%, что гарантировало, что Корабли будут оставаться в безопасности до тех пор, пока они не столкнутся с огромным штормом.


Чжэн Дахай, который был рядом с Оуяном Шо, решил проверить воду, когда он увидел Маркиза таким довольным и обрадованным,


— Маркиз, пожалуйста, назовите Башенный Корабль!


Оуян Шо был на самом деле очень доволен, поэтому он улыбнулся:


— Символ Территории - Дракон, поэтому этот первый Корабль будет называться "Голова Дракона".


— Отличное имя! — Старина Сунь встрял и засмеялся;


— Оно ему подходит!


Оуян Шо кивнул. Голова Дракона будет его флагманом, и он последует за ним в море,


— Капитан Чжэн, немедленно завершите соответствующие функции и объекты Головы Дракона. Через несколько дней я отправлю его в море.


— Да, Лорд! — Чжэн Дахай замер, он не ожидал, что Маркиз будет так спешить. Похоже, ему нужно было заставить Кузнецов поработать сверхурочно в течение нескольких дней. Нужно знать, что к крупномасштабному Кораблю должно быть добавлено огромное количество функций и объектов.


Оуян Шо посмотрел на Пэй Дунлая:


— Генерал Пэй, Флот Бэйхая последует за нами в открытое море.


— А куда вы направляетесь? —  смутился Пэй Дунлай.


Оуян Шо загадочно улыбнулся:


— Остров Цюнчжоу.


 _____________________________________________________


*П/р: Башенный Корабль использует ударное оружие:
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Глава 319. Ячжоу



Остров Цюнчжоу в игре был утопией, и это было также еще одно стратегическое местоположение, которое входило в план Оуяна Шо.


После того, как игровая карта была расширена в 10 раз, размер Острова Цюнчжоу достиг 350 000 квадратных километров, что больше, чем даже бассейн Ляньчжоу. К Северу от него Пролив Цюнчжоу пересекался с Линнань, к Западу от него были Гуанси и Вьетнам, к Востоку от него был остров Ичжоу, к Юго-Востоку от него были Филиппины, Малайзия и Бруней.


Во время правления династии Мин, Императорский двор основал на Острове Дом Цюнчжоу и разделил его на 3 Области и 10 Округов.


Из 3-х Областей, Даньчжоу был на Западной части Острова. С точки зрения географии он был ближе всего к бассейну Ляньчжоу. Следовательно, теоретически это было бы хорошее место, чтобы сойти на берег.


Оуян Шо вместо этого перевел взгляд на Ячжоу, находившийся в самой Южной части Острова. По сравнению с Даньчжоу, он был более пригоден для использования в качестве Военного Порта.


Ячжоу был бы лучшей базой для Оуяна Шо, чтобы использовать его для входа в океан.


Выбор Ячжоу был огромным риском для Оуяна Шо.


Это было связано с тем, что на Острове Цюнчжоу жили коренные народы Ли, Мяо, Хуэй, а также многие другие народы, среди которых раса Ли имела самую длинную историю. Эти местные жители в основном собирались в середине и на Юге. Ячжоу, расположенный в самой Южной части Острова Цюнчжоу, естественно, был местом, где собирались представители различных народов.


Выбор Ячжоу означал бы, что он должен был немедленно столкнуться с угрозой коренных жителей.


В прошлой жизни, основываясь на том, что Оуян Шо получил от форумов, счастливые игроки, которые выжили на Острове, построили свои Территории к Северу и Востоку от Острова, поскольку именно там собирались люди народа Хань.


Гайя 2-й год, 1-й месяц, 16-й день, Поместье Лорда Ляньчжоу.


Оуян Шо собрал 4-х Директоров и Бай Ци для встречи.


— Через 2 дня я поведу Гвардейский Полк и Военно-Морской Флот Бэйхая в море, по моим ожиданиям, я вернусь только в канун Нового года. Что же касается вопросов Территории, то я предоставляю вам всем обсудить и решить их вместе.


Когда Оуян Шо произнес эти слова, они все были потрясены.


Директор Департамента по Военным Вопросам Ду Рухуэй, которого только что назначили, был озадачен. Ситуация на лугах становилась все более серьезной и напряженной, и война могла начаться в любой момент. В такой ситуации Лорд все еще хотел уйти, как это могло не заставить его чувствовать себя сумасшедшим?


На Бай Ци это никак не повлияло. Когда он был в Царстве Цинь, он привык контролировать все, и до тех пор, пока Лорд давал ему достаточно силы, он был в состоянии делать хорошую работу, командуя битвой.


Что касается Фань Чжуняня и Тянь Вэньцзина, то они отвечали за административные вопросы Префектуры, так что для них это не было большой проблемой. То, о чем они беспокоились, как солдаты и простолюдины будут чувствовать себя, с Лордом вдали от Территории,.


Из 5 голов у Инюй было меньше всего опыта. До тех пор, пока это не имело никакого отношения к финансовым вопросам, она не издаст ни звука. Недавняя буря на этой Территории направила копье прямо на нее.


Ходили слухи, что она полагалась на любовь и доверие Маркиза и стала его сестрой, чтобы подняться на такую высокую должность. С точки зрения способностей, было сказано, что она была хуже, чем другие 3 Директора, и не подходит для выполнения важных задач.


Эти слухи заставляли Инюй чувствовать огромное давление, и у нее часто были бессонные ночи. Хотя она не сделала ничего против своей совести, она была не в состоянии удержать всех от разговоров. Иногда глубокой ночью Инюй начинала сомневаться в себе.


В течение этого периода времени Инюй была подобна тонкому листу льда, неспособному противостоять таким слухам; она могла только изо всех сил стараться добиться успеха и использовать свои результаты, чтобы доказать их ошибочность.


Когда Оуян Шо получил эту новость, он явно был в ярости и приказал Прокуратуре провести расследование. Кто бы ни распространял эти слухи, он будет наказан.


Тяжелая работа Инюй и ее знания были тем, на что обратил внимание Оуян Шо, какой непотизм*?


Оуян Шо был в ярости. Помимо того, что причинял беспокойство Инюй, он также был чрезвычайно бдителен против этого нечестивого зла на Территории. По мере того, как Территория продолжала расти и расширяться, появлялось все больше и больше различных типов людей, которые делали ее действительно беспорядочной и хаотичной.


Поскольку различные интересы пересекались друг с другом, это усложнило бы ситуацию.


Деревенский дух и беззаботное чувство во время строительства Деревни давно прошли.


Это было то, что Оуян Шо не хотел видеть, но это произошло прямо перед ним. По иронии судьбы, он никак не мог остановить это. Титул Маркиза Ляньчжоу поднял его положение и отделил его от простолюдинов.


— А какова цель вашего путешествия? — Спросил Фань Чжунянь.


— Моя цель Остров в открытом море - Остров Цюнчжоу. Я хочу построить там еще одну Территорию, чтобы увеличить наше стратегическое преимущество. — Коротко объяснил Оуян Шо.


С тех пор как Бин’эр вошла в игру, Оуян Шо помог выбрать ей режим игры Лорд, поскольку у него уже были планы на Остров Цюнчжоу.


Причина, по которой план не был осуществлен, имела 3 причины.


Во-первых, Территория не была стабильной, и было опрометчиво открывать другую Территорию; во-вторых, Военный Корабль Мэн Чон не имел возможности для дальних путешествий; в-третьих, не было подходящего Жетона создания Деревни. Жетоны ниже Серебряного ранга были просто недостаточно хороши.


Второй Системный Аукцион полностью решил проблему Оуяна Шо.


Поэтому, когда Голова Дракона плавно сошел на воду, Оуян Шо рванулся вперед.


В эту поездку Оуян Шо не только привез большое количество войск, он привез большое количество чиновников базового уровня, различных ремесленников, таланты и ресурсы, чтобы гарантировать, что в тот момент, когда они попадут туда, они могли бы получить стабильную основу.


Кроме того, он взял несколько рабочих из Соляных Полей и был готов открыть еще несколько Соляных Полей в Ячжоу.


По поводу плана Оуяна Шо, Маркиз хотел открыть и завоевать новые земли, так что у них действительно не было причин сопротивляться. Что же касается его безопасности, то с Гвардейским Полком особых проблем практически не было.


Оуян Шо дал Бай Ци власть перемещать всю армию и командовать ею, когда его не было рядом. Будь то начало войны или ее конец, он сам примет решение.


Он назначил Фань Чжуняня главой государственных служащих, и он будет отвечать за все административные вопросы.


После назначения этих двух ответственных за военные и административные вопросы, Оуян Шо немедленно прогнал всех. Что касается конкретных договоренностей, Оуян Шо найдет их индивидуально и объяснит правильно, без необходимости обсуждать их вместе на собрании.


После встречи Оуян Шо попросил кого-то пойти в секту Меча Дунли, чтобы сообщить Сун Цзя, дабы попросить ее пойти вместе.


Ячжоу был как Санья** в реальности. В начале Нового года это было хорошее время для путешествий. Оуян Шо хотел воспользоваться этим шансом, чтобы взять Сун Цзя и Бин’эр с собой и весело провести время на берегу моря.


До этого Оуян Шо велел Сювэню построить Виллу на берегу моря в Городе Бэйхай, чтобы он мог привести Бин'эр поиграть.


К сожалению, поскольку все были заняты, он не смог ее завершить.


После завершения строительства Виллы она всегда была пуста. Оуян Шо слышал, что Гу Сювэнь послал туда людей, чтобы очистить ее, дабы убедиться, что она была в приличном состоянии.


После Нового года, с погодой бассейна Ляньчжоу, это не было подходящим для игры на берегу моря.


Теперь с лучшим местом, в которое можно пойти сейчас, Оуян Шо, естественно, хотел исправить свои ошибки.


Одно было работой, а другое - игрой. Хотя Оуян Шо был Лордом, он не хотел просто сосредоточиться на работе; перерывы были тем, что было абсолютно необходимо.


Кроме того, хотя Территория была важна, близкие тоже были там.


Оуян Шо не мог вспомнить, сколько времени прошло с тех пор, как он играл с Бин’эр. Время, которое он проводил с ней, было меньше, чем раньше в реальной жизни. Вспомнив о своем обещании, Оуян Шо почувствовал стыд.


Во второй половине дня его внезапно посетил Старик Сунь.


— Оуян, я слышал, что ты хочешь взять свою сестру в Ячжоу на каникулы? — Старик Сунь не ходил вокруг да около, а спрашивал напрямую.


Оуян Шо кивнул и улыбнулся.


— А что? Ты тоже хочешь пойти?


— Я так стар, зачем мне ехать в Ячжоу? Кроме того, это самое напряженное время для Верфи, я не мог уйти, даже если бы захотел. — Старик Сунь покачал головой.


— Тогда что же ты хочешь? — Оуян Шо ничего не понял.


Как дедушка Сунь Сяоюэ, он понимал свою внучку. Эта соплячка целый год жила с ним в одном доме и, естественно, влюбилась в него. Это добавляло ему очарования, которое он показывал в игре, она была влюблена в него.


К сожалению, его уже забрали.


Оуян Шо этот маленький ребенок внезапно полюбил Сун Цзя и сделал это таким образом, что он определенно женится на ней.


Видя свою внучку такой подавленной, Старик Сунь тоже забеспокоился.


Старик Сунь иногда ненавидел свою внучку за то, что она была слишком честной и не боролась за то, чего хотела. Кроме того, она познакомилась с Оуяном Шо первой, и до того, как Сун Цзя официально вышла замуж, у нее все еще был шанс.


Поскольку его внучка не сражалась, как ее дед, он, естественно, должен был создать для нее шанс. Услышав, что Оуян Шо везет Сун Цзя и Бин’эр в Ячжоу, он поспешил туда, чтобы спросить об этом.


— Так как маленькая Юэ была занята планированием для Города Шань Хай. Я подумал, что это было бы хорошее время для нее, чтобы пойти с вами в Ячжоу и расслабиться. Позвольте мне сказать тебе, что у меня есть только одна драгоценная внучка, поэтому я не могу позволить ей слишком устать от Территориальных вопросов.


Слова Старика Суня имели скрытый смысл.


Небольшая неловкость промелькнула на лице Оуяна Шо.


— Ладно, пока она этого хочет, я не возражаю. — Не важно, насколько он был медлителен, он все понял.


Старик Сунь кивнул, он сказал то, что нужно было сказать. Оуян Шо тоже не был тупым. Он вздохнул про себя. Внучка, дедушка может помочь тебе только здесь.


— Ладно, тогда я пошел! — Старик Сунь встал и ушел.


— Береги себя! — Оуян Шо встал, чтобы проводить его.


Старик Сунь отмахнулось от него.


— Нет необходимости, пока ты понимаешь мои желания, все в порядке.


— Ай!


Оуян Шо вздохнул и замер на месте.


 _____________________________________


П/п: *Непотизм — вид фаворитизма, предоставление привилегии родственникам или друзьям независимо от их профессиональных качеств.


**Санья — тропический приморский курорт Китая, расположенный на самом юге острова Хайнань, является международным центром туризма.
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Глава 320. Префект с черным сердцем



По мере того как Поместье Лорда расширялось, Цуй Инюй и Цин'эр также получили свои индивидуальные дворы. Оуян Шо даже устроил так, что Бин’эр осталась одна, чтобы развивать свою независимость. Цзы Су(ранее Цису) лично позаботится о ней.


Хотя Поместье Лорда снова расширилось, они продолжили обеденную традицию. Как бы ни были заняты Цуй Инюй и Цин'эр, они всегда спешили в главный двор, чтобы поесть с Оуяном Шо.


Оуян Шо заключил такое соглашение, потому что не хотел, чтобы расстояние влияло на их отношения.


По сравнению с Цуй Инюй, на которую эти слухи подействовали, у Цин'эр все шло хорошо. Ее Швейная Мастерская снова расширилась и стала самой большой Мастерской в Городе Шань Хай. На этом этапе только число Портных достигло сотни чехловек.


Заказы, которые принимала Мастерская, не ограничивались только пакетами социального обеспечения Финансового Департамента, поскольку они принимали заказы от простолюдинов, различных поселений и даже Торговой Палаты.


Для следующего шага, Цин'эр хотела принести несколько ткацких станков, чтобы построить крупномасштабную Швейную Мастерскую для разрешения проблемы снабжения материалами. В дополнение к Магазину одежды, они по существу покрыли весь процесс индустрии.


В будущем Цин'эр даже была готова арендовать большую площадь на Западе, чтобы создать Тутовые сады и Хлопковые сады, чтобы решить проблему исходных материалов.


Цин'эр лично отвечала за Портную Мастерскую, дизайн и высококлассную одежду.


Она использовала теорию отраслевых цепочек, которой Оуян Шо научил ее в совершенстве.


По мере того как индустрия расширялась, прибыль Цин'эр продолжала расти. Она осуществила свою мечту стать богатой. Ее личное состояние достигло 10 000 золотых, что делало ее одной из самых богатых людей на этой Территории.


Оуян Шо никогда не думал, что она обладает таким талантом.


Однако ей все еще не хватало определенного аспекта. Из-за своей полной одержимости деньгами она пренебрегла своими навыками. Хотя она была первым талантом, который стал Мастером, она не была первой, чтобы стать Гроссмейстером.


Даже если вы не упомянули Великого Кузнеца Ван Хао, даже уровень Мастера Кораблестроителя Чжэн Дахая был на грани прорыва после строительства Головы Дракона.


Что касается этого вопроса, Оуян Шо специально искал Цин'эр и описал ей проблему. Он действительно не хотел, чтобы ее талант Портного пропадал даром.


Что касается эффекта от его слов, то только время покажет.


Прогресс Швейной Мастерской в основном отражал расширение и рост Магазинов в Городе Шань Хай.


После приватизации первая партия владельцев Мастерских и Магазинов в основном разбогатела, если ничего особенного не произошло.


По мере того как увеличивалось количество богатства, росло и количество Торговцев.


Во-первых, у них были более высокие требования к условиям жизни. Купцы были недовольны маленькими дворами, построенными Строительным Отделом. Вместо этого они хотели купить землю и построить свои собственные Виллы и Особняки.


Мягко говоря, они завидовали официальному району проживания.


К счастью, городское планирование Шань Хая было завершено, и Строительный Отдел работал вместе с Домом Шань ХаЙ, чтобы выбрать участок земли, который богатые торговцы могли бы взять в аренду. Это позволит Купцам строить свои дома.


В планах областей Города Шань Хай , основная область, где было расположено Поместье Лорда Ляньчжоу была известна как Имперский Город. За пределами этой области был Внутренний Город, который включал в себя область внутри городской стены Округа Цюшуй и Округа Дружбы.


Область за пределами городских стен была известна как Внешний Город.


Внешний Город занимал 600 квадратных километров, что эквивалентно размеру восьми Городов Чан Ань. Дом Шань Хай мог позволить себе свободно пользоваться таким огромным регионом.


Чисто от сдачи в аренду земли, Дом Шань Хай заработал 50 000 золотых, и этот заработок продолжал увеличиваться.


Кроме Купцов, нельзя было пренебрегать коммерческими способностями семей солдат.


С течением времени Генералы и люди в армии все женились. Их большая зарплата гарантировала, что их семьи смогут жить богатой жизнью.


Для семей военнослужащих Территория предоставила им льготное обращение.


Дом Шань Хай аналогичным образом планировал более крупный район во Внешнем Городе для размещения семей солдат. Их жилищные условия были намного выше, чем у обычных простолюдинов, и они имели более полные удобства.


Конечно, нужно было заплатить за него, и цена продажи не была дешевой. Исходя из этого, Префект Дома Шань Хай, Вэй Жань(ранее Вэй Ран) опустошил практически все тяжело заработанное жалованье солдат.


Из-за этого солдаты называли его "Префектом с черным сердцем", и некоторые из них даже шумели в Департаменте по Военным Вопросам.


Директор по Военным Вопросам Ду Рухуэй чувствовал себя беспомощным. В конце концов, Вэй Жань принимал логичные и правильные решения. Кроме того, разделение обязанностей и власти означало, что хотя он и был Военным директором, но не имел никакой власти над Вэй Жанем.


Когда Оуян Шо услышал об этом деле, он просто отшутился. Он не ожидал, что Вэй Жань будет иметь такой экономический ум и повторит современную жилищную индустрию в Городе Шань Хай.


Помимо предоставления земли в аренду богатым для строительства своих особняков, Вэй Жань жадно пытался убедить различные Торговые Палаты покупать землю и строить различные Мастерские.


Первой была Торговая Палата Цуй. За 20 000 золотых они купили участок земли вдоль реки Дружба. Цюаньцзи был не так уж далеко позади, и за 30 000 золотых они купили еще больший участок земли.


Чем ближе она была к реке, тем популярнее была земля.


Конечно, все шло своим чередом. Торговая Палата не могла просто купить любой участок земли, который они хотели; они должны были соответствовать общей планировки Города. Они могли покупать землю только в определенных районах, и земля, которую они покупали, должна была быть сгруппирована и не могла быть повсюду.


Только после того, как земля в одном регионе была продана, следующий регион начинал продажу.


Мало того, Вэй Жань также лично бросился в Сяньян,  чтобы лоббировать Торговую палату в городе Сяньян, и пригласил их инвестировать в Город Шань Хай и построить свои филиалы.


Его слова были действительно эффективны, до сегодняшнего дня, две палаты уже согласились.


Строительство Города Шань Хай также привлекло внимание Цюаньчжоу.


Основываясь на хороших отношениях между этими двумя, Вэй Жань рекламировал планы и развитие Города, чтобы привлечь простолюдинов из Цюаньчжоу, дабы те переехали. С его акцией началась очередная волна мигрантов из Цюаньчжоу.


Всего в Цюаньчжоу было четыре Торговых Палаты, которые были готовы поселиться в Городе Шань Хай.


После того, как он вкусил успех, амбиции Вэй Жаня выросли. Он начал связываться с различными офисами в системых Имперских Городах и продвигать их план развития. Он привлек внимание Торговой Палаты, чтобы та поселилась в Городе Шань Хай.


После всего этого Город Шань Хай стал по-настоящему знаменит, и его имя распространилось повсюду.


Вэй Жань хотел использовать активы народа и его силу для коллективного строительства Города Шань Хай.


Если хорошенько подумать, то у Вэй Жань действительно было черное сердце. Город Шань Хай не только не продавал землю, но и выступал в качестве застройщика земли, превосходя людей в реальной жизни.


С помощью такого метода Город Шань Хай мог бы получить большие суммы средств, достаточные для поддержки его будущих строительных проектов. Финансовый Департамент все еще беспокоился о средствах для Города, но Вэй Жань уже решил этот вопрос самостоятельно.


Нужно знать, что проект строительства стены был только частью планов для Города Шань Хай. После того, как стена будет построена, все внутренние дороги и общественные объекты будут нуждаться в инвестициях.


Исключительно на основе финансовых субсидий и подачек от Финансового Департамента эти проекты были явно нежизнеспособны.


Это было также причиной, по которой Оуян Шо не вмешивался; у них не было денег! После этого случая Вэй Жань также сумел закрепиться в Городе Шань Хай, и он установил свой престиж.


Конечно, для того чтобы вся стройка Города действительно дошла до завершения, им понадобится еще как минимум 1-2 года.


Вернемся к нашей теме.


Во время ужина Оуян Шо поднял вопрос о поездке в Ячжоу.


В этом долгом путешествии Цзы Су определенно собиралась последовать за ним.


Бин'эр уже давно слышала эту новость. Она знала, что Ячжоу - тот самый Санья, и это приводило ее в восторг.


В реальности, Оуян Шо однажды приводил ее туда, и эта маленькая соплячка ярко помнила эту сцену.


— Я тоже хочу пойти! — Когда Цин'эр увидела Бин'эр такой счастливой, как она постоянно описывала красивые сцены в Ячжоу, Цин'эр стало действительно любопытно и начала беспокоить Оуяна Шо.


— Ну конечно! — Оуян Шо, естественно, не стал возражать.


— Ура! Брат - самый лучший!


Как и предсказывал Оуян Шо, Цин'эр и Бин'эр, эти две негодницы, были очень близки и стали как пара настоящих братьев и сестер.


— Брат, а можно мне взять с собой Малыша Белого? — Бин'эр вдруг вспомнила о своем напарнике. Малыш Белый лежал у нее на руках. Когда он услышал, как ее маленькая хозяйка заговорил, он посмотрел на Оуяна Шо своими сверкающими глазами. Он совершенно не походил на Королевскую особу волчьей расы.


— Ну конечно! — Оуян Шо не мог отказать.


Малыш Белый был действительно умен, и он мог понять их разговор. Когда он увидел, что Оуян Шо согласился, он улыбался до тех пор, пока ее глаза не закрылись.


— А как насчет Малыша Черного?


Оуян Шо почувствовал себя безмолвным:


— Пока ты хочешь, ты можешь взять кого угодно.


— Отлично!


У Цуй Инюй, сидевшей в стороне, было печальное лицо, когда она увидела двух маленьких сестер, играющих вокруг. У Цуй Инюй была тяжелая жизнь, как у одного из четырех Директоров, она не могла уйти и могла только им завидовать.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 321. Бог



На следующий день Сун Цзя вернулась в Поместье Лорда.


Под руководством Сун Цзя секта делала большие успехи.


Конечно, по сравнению с Удан, Цюаньчжень и прочих Больших сект во время династий Сун и Мин, она была далека.


Во-первых, там была только одна техника культивации. У нее не было никаких других секретных руководств, которые она могла бы взять с собой.


Во-вторых, число экспертов в секте было небольшим. Кроме Сун Цзя, там не было другого эксперта и все были просто учениками. Даже сама Сун Цзя, потому что она культивировала слишком короткое время, не была известна в этой области.


В-третьих, потенциал учеников был ужасающим. После того, как система выпустила систему Потенциала, Сун Цзя проверила статистику учеников и обнаружила, что число учеников ранга A было очень мало.


Единственным талантливым учеником был Цуй Тяньци.


Трудность управления сектой, казалось, была не меньше, чем трудность управления Территорией.


Быть хорошим лидером секты было нелегко.


В настоящее время история в игре только приближалась к Периоду "Весны и Осени" и Периоду Сражающихся Царств. Боевые искусства еще не процветали. В ожидании средних и поздних стадий игры, с выходом династий Тан, Сун и Юаньмин, различные секты появятся в дикой местности.


В этот момент по-настоящему начнутся битвы различных сект.


Поэтому Сун Цзя пришлось ухватиться за эту драгоценную возможность, чтобы поднять силу секты Меча Дунли. Если нет, то когда Удан, Шаолинь и др. известные секты появятся, секта меча Дунли никогда не станет известной.


Проблемы, с которыми она столкнулась, были также тем, что Оуян Шо временно не имел представления, как решить. Когда Ли Фэйсюэ последовала за Мулань Юэ в Город Шань Хай, Оуян Шо хотел, чтобы она перешла в секту Меча Дунли.


К сожалению, она полагалась на Мулань Юэ и не хотела оставлять ее.


У Сун Цзя также были идеи, и она обратила свое внимание на Мастера Кулачного боя Линь Юэ. Он управлял Додзе и обычно был очень сдержан.


Она хотела предложить ему стать старейшиной в секте Меча Дунли и основать зал, назвав его зал Бацзи, который он будет возглавлять.


Следовательно, она получит и экспертное, и секретное руководство.


Условия, которые она давала, были великолепны; она также была очень уверена в себе.


Однако в первый раз, когда она перешла на другую сторону, ей было прямо отказано.


Сун Цзя была не из тех, кто легко сдается, и она думала о том, как убедить Линь Юэ, она даже попросила Оуяна Шо помочь ей.


Оуян Шо был наполовину учеником Линь Юэ, поэтому он знал его личность. Он был решительным человеком, который определенно не станет из-за его просьбы изменять свое мнение.


Размышляя о прошлом, Оуян Шо пригласил Линь Юэ вступить в армию и был точно так же отвергнут.


Вопрос был отложен до настоящего момента, и все еще не было никаких изменений.


Оуян Шо намекнул Сун Цзя на слабость Линь Юэ. Из-за своей болезни он был немного занижен по самооценке.


Человек без каких-либо целей был действительно страшен, как бы его убедить? Любой титул или кредит не смогут соблазнить нынешнего Линь Юэ.


Однако, если бы кто-то смог найти лекарство, которое смогло бы вылечить его, с его характером, такая большая помощь, естественно, заставила бы его согласиться на что-либо.


Услышав план Оуяна Шо, Сун Цзя была счастлива, но также и обеспокоена. Она была счастлива, что нашла направление для работы, но беспокоилась, что лекарство было трудно найти.


Что же касается секретных руководств, то Оуян Шо сожалел, что продал их все. Он мог бы, по крайней мере, оставить немного себе.


Если бы он захотел выкупить их сегодня, цена была бы слишком велика.


После Аукциона на Суперторговой Платформе появилось много секретных руководств. Когда Оуян Шо продавал 1 руководство, это стоило около 700 золотых, что принесло ему много денег.


Игроки, которые продавали в этот раз, были хуже. Одна книга продавалась за 1 000, что приводило игроков в режим Авантюрист в бешенство, но у них не было выбора, кроме как с болью покупать ее.


Если догадки Оуян Шо были верны, таинственным продавцом была Фэн Цинъюэ из Округа Мечника. Эта барышня действительно умела терпеть, прождав целых полгода.


После этой продажи Округ Мечника, вероятно, заработал бы сразу 70 - 80 000 золотых.


Начиная со вчерашнего дня, большое количество людей и ресурсов, под координацией Отдела Военного снабжения и Отдела Регистрации домашних хозяйств, начали собираться в Гавани Бэйхай. Лодки, приходящие и уходящие из речного прохода, были бесконечны.


Услышав, что Маркиз Ляньчжоу вот-вот отправится в путь, тут же, как коты почуявшие свежую рыбу, появились представители Торговой Палаты и заявили, что они готовы организовать группу, которая последует за ним. 


Когда Оуян Шо услышал эту новость, он весело покачал головой.


Как и следовало ожидать, у Торговцев был авантюрный дух. Они прекрасно знали, что на неисследованном Острове есть шокирующие богатства, ресурсы, травы и многие сокровища, которые только и ждут, чтобы их добыли.


Если бы их не защищала армия, Торговая Палата не осмелилась бы выйти в открытое море.


После того, как Верфь Бэйхая прекратила производство Военных Кораблей Мэн Чон, они использовали свое свободное время и построили партию крупных Торговых судов. Их случайный поступок сегодня определенно пригодился.


Оуян Шо приказал Чжэн Дахаю продать все Торговые суда Торговым Палатам. Чисто исходя из этого, Верфь заработала 20 000 золотых и получила первую прибыль Верфи.


По мере роста мировой торговли будущая Верфь обладала огромным потенциалом. Оуян Шо велел Чжэн Дахаю разделить Верфь на две части. Одна часть предназначалась для строительства Военных Кораблей, а другая - для Торговых судов.


Помимо Палаты коммерсантов, Военные также начали движение.


Получив военный приказ, Гвардейский Полк временно прекратил свою подготовку в лагере Спецназа и вернулся. Они добрались до Города Бэйхай первыми и воспользовались этими двумя днями, чтобы ознакомиться с Головой Дракона. Это был их первый раз, когда они следовали за своим Лордом в дальнем путешествии, поэтому Полковник Ван Фэн был осторожен и не смел быть небрежным.


Его беспокоило то, что некоторые солдаты будут страдать морской болезнью и это повлияет на их боевую мощь.


Что касается Бэйхайского Военно-Морского Флота, то они уже были подготовлены.


Как раз когда все готовились к долгому путешествию, Оуян Шо вместо этого отправился в Храм Мацзу.


С распространением веры Мацзу, все больше и больше людей начали роиться и посещать Храм Мацзу. Отдел Культуры и Образования специально набрал группу верующих, чтобы помочь им выполнять ежедневные обязанности в Храме.


Избранным Настоятелем была 40-летняя дама, и она выглядела очень доброй. Увидев, что Маркиз лично навестил ее, она тут же вышла ему навстречу.


Оуян Шо пошел помолиться Мацзу, после чего сказал:


— Жрица, я здесь, чтобы взять статую Мацзу в море.


Статуя Мацзу, о которой он говорил, была не той настоящей статуей в Храме, а другой, которую он попросил кого-то вырезать.


Хотя эту статую нельзя было сравнить с настоящей, так как она была усилена Благовониями, к ней добавилось немного Божественной силы. Она последует с ними и распространит веру Мацзу, которая была секретным оружием, которое Оуян Шо планировал использовать, чтобы повлиять на Остров Цюнчжоу.


Жрица искренне сказала:


— Маркиз изо всех сил пытается распространить веру Мацзу вокруг; Мацзу определенно защитит вас и обеспечит вам безопасное путешествие!


Оуян Шо кивнул.


Следующим шагом стало проведение богослужения.


Восславление бога не является тривиальным делом, оно требует целого ряда процедур, иначе это будет считаться богохульством.


Под покровительством жрицы, статуя Мацзу была почтительно вывезена из Храма, а послушницы Храма охраняли ее всю дорогу до Головы Дракона. На Голове Дракона было специально построенное Храмовое помещение, которое должно было стать временным местом для статуи.


Мало того, Храм Мацзу также отправил 4 Монахинь с ними. Они будут отвечать за будущую работу Храма Мацзу на Ячжоу.


Оуян Шо определенно не думал бы, что его действия в будущем принесут столько проблем для Территории.


Мацзу и различные Боги на Острове Цюнчжоу начнут битву за веру. Битва между Богами иногда бывает более жестокой, чем битва между людьми.


Гайя 2-й год, 1-й месяц, 18-й день.


Оуян Шо взял несколько служанок из Поместья Лорда и поспешил в Город Бэйхай.


Нынешний Залив Бэйхай был полон людей. Многочисленные матросы, ремесленники и купцы, нанятые Торговой Палатой, перевозили ресурсы на лодки.


В этой поездке, кроме Гвардейского Полка и Военно-Морского Флота Бэйхая, было 1 000 человек, следующих за ним. Оуян Шо был готов непосредственно построить новую Территорию.


После того как Верфь достроит Башенный Корабль, на ней появится вторая и третья партии мигрантов.


Голова Дракона была пришвартована в Гавани; гигантский Корабль стоял среди Флота.


Поскольку там было много Торговых Палат, которые присоединились, Флот был огромен, был 1 большой Башенный Корабль, 30 Военных Кораблей Мэн Чон и 20 Торговых судов.


— Такой огромный Корабль! — Служанки были потрясены, и увидев, что они отправляют его в море, все были взволнованы.


Оуян Шо улыбнулся и поднял их на борт. В этот момент Гвардейский Полк уже поднялся на борт и занял свои позиции.


В 10 утра Флот отправился в путь.


Ячжоу находился в 2 155 морских милях(примерно 3 470 км) от Города Бэйхай. Флот двигался со скоростью 14 узлов(примерно 26 км/ч), с баффом скорости от Храма Мацзу, 30% Увеличение скорости сделало их достигающими 18,2 узлов(примерно 34 км/ч).


Когда ветер был сильным, они могли достигать 26 морских миль в час(примерно 42 км/ч).


При обычных обстоятельствах они могли бы преодолеть 400 морских миль в день(примерно 644 км). Следовательно, если все шло гладко, им просто нужно было 5 дней, чтобы добраться до Ячжоу.
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Глава 322. Отправка сигнала



Когда взошло солнце и осветило бескрайний залив Бэйхай, это было действительно захватывающе. Военно-Морской Флот из Города Шань Хай был сформирован как миграционная формация ласточки и продолжил движение вперед.


Это уже был 3-й день их путешествия, и они доберутся до Ячжоу еще через 2 дня.


На борту Головы Дракона Бин'эр гонялась за Малышом Белым и весело играла.


За ней следовали Черный Клык и Малыш Зеленый. Малыш Зеленый был детенышем Зверя Нянь и был размером с теленка. По сравнению со светло-зеленой броней своих родителей, его броня была чисто зеленой, а его родословная была более чистой. Именно из-за его брони Бин'эр решила назвать его Малыш Зеленый.


Зверь Нянь изначально жил в глубоких океанах и морях, поэтому он знал, как плавать и нырять. Взобравшись на Голову Дракона, Малыш Зеленый был похож на рыбу в воде и нырял в океан, чтобы поймать рыбу и креветок.


В глубоком океане не только существовали основные виды рыб, но и время от времени можно было увидеть группу акул.


Малыш Зеленый был действительно свирепым, и, глядя на повелителей океана, он не боялся. Он бросался вперед и, царапая когтями, мог легко убить гигантскую акулу.


Укусы акул же выглядели очень слабо перед твердой броней Малыша Зеленого.


Это был настоящий повелитель океана.


Помимо акул, существовали даже водные животные, которые эволюционировали в Духовных зверей, таких как кальмары и черепахи. Независимо от того, какое животное это было, по сравнению со Зверем Нянь оно было намного слабее и становилось его пищей.


Оуян Шо чувствовал, что за последние несколько дней Малыш Зеленый рос с заметной скоростью.


Возможно, океан был истинным домом Зверя Нянь.


Оуян Шо запер Зверей Нянь на задней горе своей Территории, что было на самом деле ошибкой.


Малыш Зеленый, который рос с каждым днем, уже мог служить ездовым животным для Бин'эр. Эта маленькая соплячка может ездить на нем, когда ей будет скучно. Когда он был счастлив, Малыш Зеленый даже брал Бин'эр немного поплавать в океане.


Скорость, с которой Малыш Зеленый плыл в океане, была очень быстрой, такой же быстрой, как Голова Дракона.


Смех Бин'эр обладал какой-то магией, которая притягивала всевозможных Духовных зверей и делала их счастливыми.


Сун Цзя и маленькая Юэ завидовали, Бин'эр, имеющей преимущественное отношение. Солдаты Гвардейского Полка, увидев особенные способности этой маленькой принцессы, у них сложилось совершенно иное впечатление.


Что же касается Черного Клыка, то он был в самом худшем состоянии. Это был всего лишь обычным Диким зверем, и перед такими Духовными зверями, как Малыш Зеленый и Малыш Белый, он был в невыгодном положении. Нет нужды говорить, что Черный Клык был частью волчьей расы, и поэтому он боялся Мылыша Белого. Если бы не утешение Бин'эр, Черный Клык не осмелился бы даже приблизиться к Малышу Белому.


Черный Клык боялся Малыша Белого, но был также предан ему.


Естественная сила родословной привлекла Черного Клыка, чтобы навсегда защитить Малыша Белого.


Родословная на самом деле была магической силой.


В небе Сюэ'эр захлопала крыльями и полетела вокруг. Она была самой безобидной и в то же время самой бесстрашной.


Четверо из них были подобны четырем Небесным стражам, защищающим Бин'эр, и вызывали всеобщую зависть.


Оуян Шо тоже чувствовал себя немного огорченным, так как Черный Клык и Малыш Белый заключили с ним контракт. Черный Клык был все еще в порядке, он был верен и все еще признавал его своим хозяином. Малыш Белый был холоден и даже не беспокоился о нем.


Иногда Оуян Шо даже задавался вопросом, была ли Бин'эр главным героем этой истории. Однажды он проверил ее статистику и был так потрясен, что даже рот разинул.


Имя: Оуян Бин


Титул: Нет 


Территория: Нет


Специализация: Рыцарь (Суб-профессия)


Уровень: 1


Заслуги: 0/100


Титул(Ранг): Нет


Репутация: 0/100 (Неизвестна)


Телосложение: 20


Понимание: 15


Удача: 20


Очарование: 20


Командование: 5


Сила: 5


Интеллект: 5


Политика: 5


Талант: Душа природы (Обладает высокой близостью с Духами зверей)


Метод развития: Нет


Навыки: Базовый навык сбора, Базовый навык дипломатии, Базовый навык владения оружием.


Снаряжение: Нет


 Судя по статистике Бин'эр, ее Телосложение, Удача и Обаяние были полностью на пределе. Она также получила Талант прямо с рождения, и это была чрезвычайно могущественная Душа природы.


Думая о своих жалких Удачи и Обаянии, Оуян Шо мог только горько рассмеяться.


Оуян Шо с нетерпением ждал, какие неожиданные выгоды они получат, когда она создаст Территорию в Ячжоу.


В прошлой жизни Оуян Шо слышал, что если Лорду сопутствует Удача, то система может дать дополнительные награды; если человек обладает высоким Обаянием, он может привлечь более продвинутые таланты, которые переедут на эту Территорию.


* * *


Под защитой Мацзу остаток пути прошел очень гладко.


Гайя 2-й год, 1-й месяц, 23-й день.


Военно-Морской Флот успешно достиг бухты Ячжоу.


Прежде чем достичь его, Флот миновал два небольших Острова. Легенда гласила, что Фея полюбила рыбака и была наказана, став двумя Островами, Островом Сигу и Островом Юну.


В игре Остров Сигу был шириной 12 квадратных километров. Гора была покрыта зеленью, а возвышающийся утес был похож на топор. Эти два острова могут быть превращены в форпост залива Ячжоу.


Залив Ячжоу, самый Западный Залив в Санья.


Когда Военно-Морской Флот достиг залива Ячжоу, уже почти стемнело, и закатные лучи солнца было невыразимо прекрасными.


— Какая красота! — пробормотала Сун Цзя. Купаясь в лучах заката, она выглядела как фея, спустившаяся с небес.


Глядя на такую красивую сцену, даже шумная Бин'эр также успокоилась.


Вершина Залива Ячжоу была входом реки Нинюань в океан. Река Нинюань была самой длинной рекой к Югу от Острова Цюнчжоу, и брала свое начало из центра, где обитала раса Ли.


Оуян Шо выбрал место высадки, расположенное в Восточной части Острова, где река Нинюань впадает в океан.


Выйдя на берег, моряки начали выгружать все ресурсы из Кораблей. Так как там было просто слишком много вещей,  первым делом выгрузили самые необходимые из них, такие как платки и продукты питания.


Гвардейский Полк прошел вглубь Острова и начал строить оборонительные сооружения.


Ван Фэн оставил 2 Подразделения в качестве охраны периметра и взял 3 Подразделения, чтобы выдвинуться на разведку.


Место высадки было обширным пляжем, и мягкий песок под лучами заходящего солнца делал его похожим на Золотой Остров. Доходя до того места, где заканчивался песок, начиналась бескрайняя дикая местность. В отличие от бассейна Ляньчжоу, здесь повсюду росли деревья и плотные кустарники, которые сильно затрудняли видимость, а окружающая среда становилась более сложной.


Поскольку было уже поздно и их дальность зрения ухудшилась, Ван Фэн не осмеливался рисковать уходить слишком глубоко. Он только привел своих солдат и развернулся веером, патрулируя Территорию вокруг пляжа. Этот пляж казался нетронутым другими людьми.


Громкий Флот, казалось, шокировал и насторожил диких зверей в этом районе.


Как только они приблизились к лесу, на них напали звери. Они вдруг выскочили из кустов и деревьев, показав свои когти и острые зубы.


К счастью, каждый член Гвардейского Полка прошел через множество сражений и столкнувшись с внезапно появившимися зверями, они не паниковали, вытаскивая свои острые клинки и вступая в бой.


Сражаясь один на один, солдаты не были в невыгодном положении. В конце концов, все они были 9-го уровня и выше элитных солдат.


Холодный блеск клинков мерцал в свете заката, и вскоре все звери были уничтожены.


Не успел Ван Фэн перевести дыхание, как лес уже напоминал осиный улей, проткнутый клинком. С гибелью диких зверей из леса появились другие, некоторые из которых были огромными и не были нормальными животными.


Ван Фэн замер, вспомнив диких зверей, о которых упоминал Маркиз.


— Не дайте сбить себя с толку, соберитесь в группы и сражайтесь вместе! — Крикнул Ван Фэн.


— Да! — Гвардейский Полк был хорошо обучен и быстро сменил свой строй.


Ван Фэн лично схватил свое копье и прицелился в диких зверей. Он отвечал за устранение главной угрозы.


Бойня возобновилась на пляже без предупреждения.


Первоначально Сун Цзя и остальные уже сошли с Корабля и играли с водой на пляже, наслаждаясь своим отпуском. Внезапно услышав звуки убийства, они обернулись.


— Построиться, приготовиться к защите! — Отряды Гвардейского Полка, которые были оставлены позади, быстро построились, чтобы защитить людей.


Услышав шум, командующий Военно-Морским Флотом Бэйхая Пэй Дунлай подошел и спросил:


— Маркиз, может, пойти помочь?


Оуян Шо выглядел очень спокойным и отмахнулся от него. В настоящее время в этом нет необходимости. Ван Фэн не просил никакой помощи, а это значит, что все находится под его контролем.


— Слушай мой приказ, все вы остаетесь на своих местах и ждете приказов. — Он знал, что эти дикие звери не могут сравниться с Гвардейским Полком. Он бул уверен в Ван Фэне.


— Да, Лорд! — Пэй Дунлай отступил и начал помогать Гвардейскому Полку формировать оборону.


Купцы, которые следовали за Флотом, увидев такую огромную группу животных, начали паниковать. К счастью, они видели, что Лорд был так спокоен, а войска, которые он привел, были так хорошо обучены. Вот почему они не отступили. Если бы не это, было бы так неловко.


— Уи, все будет хорошо, правда? — Сун Цзя и остальные бросились к нему.


Оуян Шо покачал головой и улыбнулся.


— Все нормально. Сначала отведи Бин'эр обратно на Корабль!


— Хорошо! — Сун Цзя была быстрой и решительной. Она знала, что от нее не будет никакой помощи, и вместо этого отвлечет Оуяна Шо, так что она могла бы просто вернуться на Корабль.


Когда небо потемнело, Ван Фэн собрал свои войска и бросился назад. Их лица были мрачными и серьезными.


Вернувшиеся солдаты были все в пятнах крови. Некоторые из них были ранены, но их боевой дух не сильно пострадал.


— В чем дело? — Спросил Оуян Шо.


— Маркиз, я ходил на разведку, звери на Острове водятся в изобилии, и они очень сильны. Есть также страшные дикие звери, которые причинили вред нашим братьям. Поэтому я предлагаю, чтобы прежде чем мы построим нашу защиту, нам лучше провести ночь на Корабле.


Оуян Шо замер.


— Какова сила диких зверей?


— Они очень сильные. Сражаясь в одиночку, я могу справиться только с двумя одновременно. Чтобы противостоять им, нужна хотя бы сила одного Полка. — Ван Фэн испытывал давний страх. Видимо, дикие звери на Острове произвели на него глубокое впечатление и послали сигнал в Гвардейский Полк.


Оуян Шо кивнул. Гвардейский Полк был фактически лучшим из лучших, даже сражаясь против диких зверей. Если же даже у них возникли неприятности, это значит, что сила зверей оказалась больше, чем ожидалось ранее.


— Давай сделаем так, как ты сказал, и организуем отход людей обратно на корабль. Ночь мы проведем там. — Последние инструкции Оуяна Шо были таковы, чтобы не принимать никаких опрометчивых решений, прежде чем понять больше об Острове, на котором они находились.


— Да, Лорд! — Ван Фэн повернулся, чтобы сделать необходимые приготовления.


Оуян Шо поднял голову и посмотрел на кусты и деревья, которые медленно скрывала темнота. Это было похоже на то, что там был свирепый зверь, скрывающийся внутри и холодно смотрящий на эту кучу злоумышленников.


Как и ожидал Оуян Шо, из кустов на них уставились пары глаз. Это были коренные жители, которые жили на этом Острове.
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Глава 323. Пятипалая гора



Как только медленно появилось солнце, его первые лучи ярко осветили начало нового дня.


Ночью на острове постоянно раздавался рев диких зверей, от которого волосы вставали дыбом. Оуян Шо почти не спал прошлой ночью и проснулся очень рано.


Он вышел из каюты и поднялся на первый ярус Корабля, глядя вдаль.


В утреннем свете была продемонстрирована красота и блеск Ячжоу. Побережье Ячжоу было знаменитым Золотым побережьем; то, что покрывало всю пляжную зону, было естественным соляным котлом. Бесспорно, морская соль в будущем станет главным экономическим направлением Территории Ячжоу.


Северные соляные поля даже не могли сравниться с берегом Ячжоу.


По всему Золотому побережью простирались бескрайние равнины, поросшие дикой травой. Река Нинюань походила на огромного дракона, когда она поворачивала влево и вправо по равнине.


Плодородная почва равнин Ячжоу и наличие соленой воды сделали это место хорошим местом для ведения сельского хозяйства.


Остров Цюнчжоу, расположенный в тропическом регионе, имел достаточно воды и солнечного света и был наиболее пригоден для выращивания риса. Другие растения, такие как сахарный тростник, картофель и кукуруза, также очень подходили для этого климата.


Кроме того, каучук и кокос, которые были распространены в тропических регионах, также имели светлое будущее. Особенно каучук, который был очень важным аспектом в стратегических планах Оуяна Шо.


Если смотреть на равнину, то там была Пятипалая гора.


Пятипалая гора была самым высоким горным хребтом на Острове Цюнчжоу. Он был расположен в середине Острова и получил свое название из-за того, что там было 5 вершин, которые делали его похожим на пять пальцев. Местность была покрыта слоями тропического леса.


Пятипалая гора не была горным хребтом, который Сунь Укун сокрушил в своем Путешествии на Запад, но были и другие легенды, в которых игроки запускали специальные квесты в прошлой жизни.


Оуян Шо вспомнил, что игрока звали У Минчжи, чья Специализация была Рыцарь, и он также был одиночкой, который любил исследовать.


Однажды ему вдруг пришла в голову идея взять напрокат большой Корабль в Цюаньчжоу и поплыть по океану в сторону Цюнчжоу. После тысяч почти смертельных ситуаций он, наконец, достиг Пятипалой горы.


Трагедия заключалась в том, что У Минчжи заблудился.


К счастью для него, он, вероятно, имел хорошую карму. Точно так же, как он заблудился, он нечаянно вошел в дом одного из местных жителей. Так совпало, что именно в этот момент налетела банда пиратов.


У Минчжи не колебался и использовал свои сильные боевые искусства, чтобы прогнать их. После того, как они ушли, чтобы поблагодарить У Минчжи за спасение их жизни, семья дала ему меч.


Первоначально У Минчжи не очень заботился о вознаграждении. В конце концов, они были просто обычной семьей в горах, какое сокровище они могли иметь? Он не ожидал, что этот меч действительно будет оружием Божественного ранга.


У Минчжи тогда понял, что он наткнулся на приключенческий квест.


Приключенческие квесты, которые установила Гайя, не имели никаких системных уведомлений, когда игрок активировал его. Выбор был полностью за игроком. Если бы У Минчжи решил уйти, он не был бы связан с этим квестом.


После того, как он ушел, он поделился своим опытом на форумах. Однако, чтобы защитить эту семью от преследования другими игроками, он не раскрыл их точное местоположение.


Кто знает, может быть, У Минчжи, который заблудился, даже не знал, где он был.


Покинув Пятипалую гору, У Минчжи положился на это Божественное оружие и стал одним из экспертов среди игроков в режиме игры Авантюрист. Он сделал себе имя, и многие ему завидовали.


В этой жизни, кто знает, кто станет тем счастливым человеком?


Поскольку У Минчжи не раскрыл точное место миссии, для Оуяна Шо найти эту семью в огромных горах было все равно что найти иголку в стоге сена. Излишне говорить, что ему было очень удобно противостоять нападению пиратов. Если нет, то он не сможет запустить приключенческий квест.


Все, что происходит в игре, было на самом деле тем, для чего был нужен показатель Удачи.


С Удачей Оуяна Шо, у него практически не было никакой надежды на то, что это произойдет. Тем не менее, Оуян Шо мог отправить Сун Цзя и попробовать, хотя ее Удача была не так высока, как у Бин'эр, у нее было 18 очков.


Помимо легенды, Пятипалая гора была сокровищницей со многими природными ресурсами.


На Пятипалой горе было 1 400 типов растений, 150 типов древесины высокого класса, более 1 000 лекарственных трав и 100 странных известных Пятипалых горных цветов.


Горы были хорошим местом для Духов, и они питали много редких Духовных животных и диких зверей. Среди которых была Бабочка-призрак, известная как Золотая Пятнистая Бабочка. Она была очень известна в его прошлой жизни и очень обожаема женщинами-игроками.


Золотая Пятнистая Бабочка была не только красива, но и хороша в медицинских искусствах и иллюзиях, что делает ее идеальным питомцем для игроков в режиме Авантюрист.


Покорение Пятипалой горы было одной из целей Оуяна Шо в этой поездке.


В прошлой жизни Оуян Шо вспомнил, что Фэн Цюхуан потратила 100 000 золотых, чтобы купить одну Золотую Пятнистую Бабочку, которая также стала одним из символов Падшего Феникса и одним махом создала целое движение домашних животных среди женщин-игроков.


Из-за присутствия Золотой Пятнистой Бабочки, Пятипалая гора стала одной из горячих точек обучения для игроков режима Авантюрист в его прошлой жизни. Большое количество игроков в режиме Авантюрист телепортировались на Остров Цюнчжоу и отважились забраться глубоко в горы.


Они надеялись, что смогут поймать Золотую Пятнистую Бабочку и стать богатыми в одночасье.


Даже если им это не удавалось, Пятипалая гора была также идеальным местом для прокачки. Там было много высокоуровневых диких зверей, даже некоторые Боссы, которые делали его пригодным для прокачивания.


Конечно, слабые игроки не будут думать об этом, так как они были слишком ничтожны, чтобы что-то выиграть.


Оуян Шо вспомнил, что в прошлой жизни была Территория игрока рядом с Пятипалой горой, которая зарабатывала десятки тысяч золота исключительно на расходах на Телепортацию.


Излишне говорить, что огромное количество игроков режима Авантюрист, проводящих на Территории, также помогли ее экономике развиваться.


Такая огромная сокровищница, Оуян Шо, естественно, не отдаст ее.


В лучшем случае он мог бы построить дополнительную Территорию на окраине горы, чтобы использовать ее для приема игроков в режиме игры Авантюрист.


Что касается того, как его продвигать, у Оуяна Шо уже была идея. Северная и Восточная стороны равнин Ячжоу были в основном окружены горным хребтом. К Западу простиралась обширная степь, конца которой не было видно, так что это тоже было бы главным направлением развития Территории.


Такая обширная и плодородная почва, разве это не лучшее место для развития сельского хозяйства?


Южная часть равнины заканчивалась горным хребтом и была еще одной знаменитой горой на Острове, Южной горой. Это была гора, расположенная в самой Южной части Китайского региона, и называлась она землей процветания. В Китае была такая фраза: Процветание подобно Восточному морю и долголетие подобно Южной горе.


Южная гора называлась этой горой. Южная гора была также местом, откуда распространялась Буддийская Дхарма. Легенды гласят, что Гуаньинь Пуса и Тан Сэнь ступили на Южную гору и распространились по всему Буддизму.


В прошлой жизни, когда династия Тан присоединилась к игровой прогрессии, на горе появился Храм Южной горы. Бог, которому поклонялся Храм был Гуаньинь Пуса, Оуян Шо не мог предсказать, как будущий Храм Южной горы повлияет на Храм Мацзу, поскольку, в конце концов, основанный на легендах, Мацзу был вдохновлен Гуаньинь Пуса.


Кроме того, в Южной горе было множество больших и маленьких пещер. Это была одна из немногих Таинственных областей в Китайском регионе, которую игроки могли неоднократно исследовать.


В прошлой жизни, Южные Горные Пещеры были непреднамеренно найдены игроком режима игры Авантюрист в 4-м году Гайи. Теперь, когда Оуян Шо прибыл на Ячжоу, естественно, он не упустит шанса исследовать его.


В будущем Южные Горные Пещеры, помимо Пятипалой горы, станут еще одной точкой интереса для игроков в режиме игры Авантюрист.


В общем, Ячжоу был настоящим островом сокровищ.


Необходимым условием было бы то, что Оуян Шо должен был иметь твердую опору на Острове.


Вчерашняя встреча показала опасность и жестокость Ячжоу. Закрепиться в Ячжоу, даже не смотря на множественные приготовления Оуян Шо, все еще было очень непростой задачей.


Перед ним стояли два варианта действий. Один из них - он должен был выйти на равнину, чтобы найти подходящее место для строительства Деревни. Другой - временно остаться на берегу океана и построить Порт.


У обоих были свои плюсы и минусы.


Если бы нужно было построить Деревню, они могли бы немедленно организовать телепортационную формацию, чтобы получить подкрепление; там также были бы новые беженцы, что означало бы, что их армия будет только усиливаться.


Слабость была бы в том, что сейчас у них ничего не было. Если они пойдут слишком глубоко, на них могут напасть звери и местные жители.


С мощью Гвардейского Полка и Военно-Морского Флота Бэйхая, если бы врагов было слишком много, они не только понесли бы тяжелые потери, но и могли бы быть разбиты.


Нынешняя ситуация в бассейне Ляньчжоу не позволила Оуяну Шо перебросить туда большое количество войск. В конце концов, Префектура в Ляньчжоу была корнем Территории, и они не могли ее потерять.


Что касается строительства Порта, то его сильные и слабые стороны были очень очевидны.


Сила будет в том, что они будут в безопасности. Из вчерашнего наблюдения Оуян Шо обнаружил, что будь то дикие звери или коренные жители, они в основном не выходили из леса. Так что шансы на то, что их атакуют, будут очень малы.


Слабым местом будет низкая эффективность. Строительство Порта не будет закончено за один день. Прежде чем он будет закончен, большая часть людей окажется бесполезной и ничего не сможет сделать.


Кроме того, зерно было огромной проблемой. Они привезли только ограниченное колличество зерна, и без использования Супер Торговой Платформы или получения каких-либо поставок из Города Шань Хай, они могли продержаться только в течение полумесяца.


Полмесяца было недостаточно, чтобы построить большой Порт.


Во-первых, у них было мало рабочих рук, а во-вторых, древесные и каменные ресурсы были ограничены. Оуян Шо предсказал, что с их нынешними обстоятельствами им нужно было по крайней мере 2 месяца, прежде чем едва завершить его.


Оуян Шо оказался в ужасном положении.
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Глава 324. Триединый метод



Съев свой завтрак, Оуян Шо собрал основных членов группы на встречу. Кроме Полковника Гвардейского Полка Ван Фэна, были Пэй Дунлай, секретарь Бай Наньпу, Сун Цзя и Сунь Сяоюэ.


Оуян Шо кратко изложил свои взгляды и спросил их мнение.


Как военные Генералы, Ван Фэн и Пэй Дунлай не сказали бы своих взглядов на такое стратегическое решение, поскольку это не было их специальностью.


Сун Цзя была здесь, чтобы повеселиться, поэтому, естественно, она не будет вмешиваться в его решение. Сунь Сяоюэ присоединилась к поездке в качестве главного Архитектора, поэтому она отвечала за планирование и организацию новой Территории.


Единственным, кто мог выразить свои взгляды, был только Бай Наньпу.


С того дня, как он стал секретарем Оуяна Шо, прошло 10 месяцев. Впечатление, что он дал Оуяну Шо было тем, что он был действительно низкопрофильным.


Хотя должность секретаря была похожа на должность помощника, это была тяжелая работа. Это его обязанность, помимо организации писем. Он также отвечал за распространение инструкций и помощь в административных вопросах.


Иногда Оуян Шо спрашивал его мнение по некоторым вопросам, изложенным в письме.


Каждая часть его работы была важна, и чтобы делать ее хорошо, нужно было обладать огромной силой. Поэтому секретарь был очень популярным человеком и даже тем, с кем все хотели подружиться.


Что поразило людей, так это то, что Бай Наньпу как секретарь был как бы невидимкой. Обычно даже Оуян Шо не замечал его присутствия.


Еще более загадочным было то, что когда Оуян Шо нуждался в нем, он появлялся в соответствующие моменты. Письма, лежавшие на его письменном столе, всегда были такими аккуратными и хорошо разложенными.


Оуян Шо также не слышал, чтобы Бай Наньпу встречался с какими-либо официальными лицами наедине. Он всегда сидел в кабинете секретаря, занимаясь либо письмами, либо чтением.


Фань Чжунянь дал Бай Наньпу оценку, сказав, что он не может видеть сквозь этого молодого секретаря, и что его настойчивость и стойкость были пугающими.


Это верно, "страшно" было словом, которое использовала Фань Чжунянь.


Фань Чжунянь был одним из 3 руководителей государственных служащих на Территории. Для него оценка как "страшного" означала, что он действительно особенный.


В тот момент Оуян Шо просто посмеялся над этим, но втайне он начал уделять больше внимания этому секретарю.


В целом, по отношению к этому секретарю, Оуян Шо был чрезвычайно доволен. Что же касается его деликатности, то Оуян Шо чувствовал, что это не проблема.


Для этой долгой поездки Оуян Шо специально взял его с собой, чтобы дать ему некоторую подготовку. В конце концов, после того, как он долгое время был секретарем, его глаза были открыты, но у него не было никакого административного опыта.


Оуян Шо хотел позволить Бай Наньпу возглавить ранние административные работы на Территории Ячжоу. Перед отплытием он также специально позвал его, чтобы провести глубокий разговор.


Хотя он и не сказал этого прямо, Бай Наньпу, вероятно, понял его намерения.


Каюта заседания.


Заметив взгляд Маркиза, Бай Наньпу понял, что Лорд ждет от него ответа. Этот ответ был для него испытанием.


Предыдущий разговор с Маркизом все еще вызывал волнение в его сознании. Он вспоминал о мыслях, значение которых даже его спокойный характер приводили в  возбуждение.


Стать чиновником и руководить Территорией было мечтой каждого.


Что было лучше, так это возглавить такое место, как Ячжоу, важность которого не нуждалась в дальнейшем подчеркивании.


Что же касается того, как открыть Ячжоу, то Бай Наньпу размышлял об этом всю ночь, прежде чем получить короткий отдых.


Бай Наньпу успокоился и сказал:


— Маркиз, я чувствую, что строить Территорию сначала неправильно. Риск слишком велик, и это не рациональное решение. Кроме того, у нас также есть Палата коммерсантов, следующих за нами, и мы не можем подвергать их опасности, иначе это повлияло бы на вашу честь. — Слова Бай Наньпу были те же самые, что и отказ от первого предложения.


Оуян Шо кивнул, не соглашаясь и не возражая.


Бай Наньпу продолжил:


— Строительство Военного Порта также будет идти слишком медленно. В данный момент я предлагаю разбить план на три части и работать всем сразу.


— Хорошо!


— Во-первых, Военный Порт будет действовать в обычном режиме, это будет иметь первостепенное значение. Во-вторых, свяжитесь с Городом Шань Хай, чтобы сформировать вторую партию людей, приведя больше рабочих и зерна. В-третьих, исследуйте Остров и регион вокруг нас, чтобы лучше подготовиться к строительству нашей Территории. — Бай Наньпу вышел со своим планом из 3 частей.


Оуян Шо кивнул, наконец-то показав улыбку.


— Совсем неплохо!


Бай Наньпу расслабился и вернулся на свое место.


Оуян Шо огляделся вокруг и начал отдавать приказы.


— Генерал Пэй!


— Да, Лорд!


— Разделите Военно-Морской Флот на две части. Половина вернется в Город Бэйхай и будет охранять следующую партию, когда они придут сюда. Другой будет следить за регионом вокруг Острова и составлять морскую карту, а по пути избавится от пиратов. Лучше всего, если вы сможете сделать круговой рейс вокруг Острова и получить информацию из первых рук.


— Да, Лорд! — Пэй Дунлай был хорош в этом, и поэтому он был полон уверенности.


— Голова Дракона будет под вашим присмотром!


— Благодарю вас, Лорд! — Пэй Дунлай был в приподнятом настроении; он давно мечтал о Голове Дракона.


Если бы нужно было выбирать между красавицами и Военными Кораблями, Пэй Дунлай определенно выбрал бы последнее.


Оуян Шо Продолжил.


— Ван Фэн!


— Здесь!


По отношению к Ван Фэну Оуян Шо было теплее, и это было видно из его приветствия.


— Разделите Гвардейский Полк на две части. Три Подразделения будут защищать лагерь, а остальные будут убивать зверей на внешних частях Ячжоу. Помните, оставайтесь в отряде, пока вы не достигнете района строительства Деревни. Кроме того, организуйте элитный отряд, чтобы отправиться вглубь острова и получить информацию о коренных жителях.


По сравнению с обычними зверями и дикими зверями, Оуян Шо был более осторожен с местными жителями, которые не появлялись. Если бы он не знал текущего состояния и не знал больше о своем окружении, он не мог бы быть спокойным.


Независимо от того, насколько сильны были дикие звери, у них была охотничья область. Коренные жители были другими, они жили здесь на протяжении многих поколений и хорошо знали каждый уголок и трещину. С таким огромным населением у них также были бы сильные воины и умные Шаманы, сильный враг для путешествующей армии.


В отличие от горных варваров, здешние люди не склонялись так легко перед едой. Если Оуян Шо хотел купить их сердца, используя немного зерна, это было почти невозможно.


На Пятипалой горе было огромное количество еды, и без зимы у коренного населения не было недостатка в пище.


Солдаты Гвардейского Полка все в основном прошли период специальной подготовки сил Спецназа, и с точки зрения сбора информации они, естественно, имели некоторое мастерство. Поэтому Оуян Шо не перевел сюда Отряд Военной разведки.


— Да, Лорд! — На Ван Фэне лежала большая ответственность.


После того как Оуян Шо передал ему военные обязанности, он снова посмотрел на Бай Наньпу.


— Что касается строительства Порта, то вы будете отвечать за него. Кроме того, не забудьте выбрать участок берега, чтобы восстановить соляные поля. Соляным рабочим надо дать какую-то работу.


— Да, Лорд! — Бай Наньпу сдержал эмоции на своем сердце и кивнул. План, составленный Маркизом, был более детальным и лучшим, чем его предложения, что заставляло его чувствовать, что ему не хватает опыта.


Оуян Шо кивнул и был готов объявить об окончании встречи. Потратив так много времени, солдаты и люди снаружи ждали, чтобы получить свои обязанности в течение дня.


Внезапно, Сунь Сяоюэ вышла вперед.


— Уи, у меня есть предложение.


— А?


— Дело вот в чем. Я предполагаю, что когда Гвардейский Полк будет зачищать место от диких зверей, они смогут открыть район вдоль океана, который можно будет использовать для строительства фермы.


— Ферма?


— Основываясь на погоде Острова Цюнчжоу, этот период подходит для выращивания некоторых овощей. Кроме того, на Острове должно быть большое количество диких свиней и коров. Если мы сможем получить их детенышей, то сможем вырастить целую партию животных. С этим мы могли бы решить наши продовольственные проблемы. Даже если это означает, что мы будем строить Территорию позже, наша группа будет самодостаточной и может остаться в течение длительного времени. — Сунь Сяоюэ высказала свои мысли.


Закончив, она почувствовала, как бьется ее сердце. Она не знала, почему так сильно хотела помочь Оуяну Шо, а также почему так сильно хотела его признания.


Оуян Шо кивнул. Если основываться на ее предложении, то будет много преимуществ, и все люди, привезенные сюда, будут чем-то заняты.


— Хорошо, это идея неплоха. Оуян Шо повернулся и посмотрел на Бай Наньпу:


— Запиши это!


— Не беспокойтесь, Лорд. — Хотя Бай Наньпу не хватало креативности, он действительно хорошо выполнял приказы и делал это в меру своих возможностей.


Сун Цзя сидела в стороне и посмотрела на Сунь Сяоюэ, но тут же вернулась к нормальной жизни.


На этот раз Оуян Шо взял на себя роль Босса и передавал обязанности по кругу, пока не присоединился сам.


На данном этапе, если такие вещи требовали его личного руководства, это означало, что он потерпел неудачу и не был сносным Лордом.


Оуян Шо хотел использовать этот шанс, чтобы провести время с Бин'эр и Сун Цзя.


Что же касается изучения пещер Южной Горы, то здесь придется подождать, пока Территория не будет построена. Только с ним и Сун Цзя, они не имели возможности исследовать таинственную область. Подумав об этом, он, вероятно, должен был пригласить маленькую тетю, чтобы помочь.


Конечно, до того, как эта Территория будет застроена, он не сообщит об этом маленькой тете. Это было не потому, что он не доверял ей, а потому, что он не доверял другим членам Гильдии.


Предательство Гильдии наемников Розы Снежной Войны в прошлый раз показало, что даже если это было ядро команды, были вещи, которые они не могли полностью контролировать.


У Оуяна Шо не было другого выбора, кроме как быть осторожным.
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Глава 325. Железный Бронированный зверь



Бассейн Ляньчжоу.


Двое мужчин в черном были в пустыне, тайно встречаясь.


— Как идет подготовка?


— Все на своих местах!


— Отлично!


— Я слышал, что этого парня нет на Территории?


— Совершенно верно, это было подтверждено.


— Хе-хе, злодеи не заслуживают того, чтобы жить!


— Придерживайтесь плана, давайте поддерживать контакт.


После нескольких простых фраз, они оба быстро ушли и исчезли в дикой местности.


Сразу после их ухода, в одном из кустов неподалеку, вышел молодой человек. Он выглядел обыкновенно и был одет обычно, единственное, что было особенным, это маленькая птичка, сидящая на его плече.


Подросток посмотрел на людей, которые только что ушли, и пробормотал:


— Кучка крыс, неужели вы думали, что хитрость позволит вам избежать нашего расследования и шпионажа?


Закончив, он сказал несколько слов маленькой птичке, сидевшей у него на плече. После того, как она услышала их, она взлетела в вверх к безграничному небу, быстро исчезая.


Гайя 2-й год, 1-й месяц, 27-й день.


На берегу, ближайшем к Южной горе, люди продолжали двигаться, и это было действительно оживленно. Это было место строительства Порта. Точное расположение и проект были все сделаны Сунь Сяоюэ.


Когда она была еще в Дали, Сунь Сяоюэ уже была Продвинутым Архитектором. После полугода обучения на Территории она была повышена до уровня Главного Архитектора. Для нее быть ответственной за проект Порта было очень уместно.


Планируемый Порт Южной горы был больше, чем Порт Бэйхай, и он будет действовать как будущий военный Порт.


Порт находился недалеко от Южной горы, так что добывать ресурсы было легко. Бай Наньпу уже договорился с ремесленниками об открытии Карьера и Лесопилки.


Повозки, которые ходили туда-сюда от Южной горы до Порта, были нескончаемы.


К Западу от Южной горы было 5 километров мелководья. На нем находилось большое количество людей, которые были заняты восстановлением соляных полей. Размер первой партии будет составлять 10 000 му, аналогично другому соляному полю Бэйхая.


На западной стороне отмели был пляж. Желтый песок здесь был везде, это был знаменитый Золотой Берег.


У самого берега стояло двухэтажное деревянное здание.


На балконе второго этажа стоял бамбуковый шезлонг. Оуян Шо и Сун Цзя удобно лежали на нем и наслаждались своим отдыхом.


Если бы там были холодные стаканы с напитками, жизнь была бы идеальной.


На пляже перед маленьким зданием Бин'эр бегала босиком и играла с четырьмя маленькими зверьками. Малыш Зеленый плавал в воде и время от времени ловил крупную рыбу, заставляя Бин'эр веселиться.


Малыш Белый тоже последовал за ней и прыгнул в океан, где его обняла Бин'эр. Маленький волчонок недовольно стряхнул воду с шерсти, отчего Бин’эр совсем промокла.


— Ты! — Бин’эр проворчала, прежде чем громко рассмеяться.


Черный Клык преданно защищал своего маленького хозяина и иногда мог съесть рыбу, которую поймал Малыш Зеленый, что делало его счастливым и довольным.


Неподалеку Цзы Су держалась за еду и одеяло, поджидая их.


Сцена перед ним заставила Оуяна Шо почувствовать себя очень счастливым. Иногда это действительно было так просто.


Оуян Шо лениво потянулся, посмотрел на Сун Цзя и сказал:


— Отдыхая несколько дней, я чувствую себя так легко.


— Ах ты ленивый жук! — Сун Цзя бросила на него осуждающий взгляд.


— Завтра я пойду размяться. В эти несколько дней Ван Фэн столкнулся с некоторыми проблемами.


Гвардейский Полк с трудом справлялся с зверями и дикими зверями. Не говоря уже о зверях, которые сгруппировались так, что их было трудно убить, дикие звери были самым большим врагом Гвардейского Полка.


Дикий зверь, с которым они столкнулись вечером, был лишь одним из самых слабых на краю Острова.


По мере того, как они продвигались дальше, дикие звери становились все сильнее и сильнее. Ван Фэн однажды сказал, что он может справиться с двумя сразу, но теперь даже сражение с одним было жестким.


У Оуяна Шо не было другого выбора, кроме как переместить еще одно подразделение для участия в операции.


— Я тоже пойду! — После игры в течение нескольких дней, Сун Цзя становилась беспокойной.


— Нет! — Оуян Шо покачал головой.


— Это военная операция. Ты же женщина, поэтому солдаты в конечном итоге будут бояться за тебя.


— Хех, не смотри на людей свысока!


— Ах ты! — Оуян Шо знал, что Сун Цзя была очень конкурентоспособной и не хотела сокрушать ее дух.


— Я знаю подходящее место, но кто знает, осмелишься ли ты пойти туда?


— Я определенно смею!


— Пятипалая гора!


— Пятипалая гора?


— Верно, это сокровищница для игроков высокого уровня, и если веришь в свою удачу, у тебя есть шанс ее испытать. — Оуян Шо вспомнил легенды о Пятипалой горе.


— Неужели? — Услышав о случайной встрече, глаза Сун Цзя заблестели.


— Разве я когда-нибудь лгал тебе? Проблема в том, что это далеко и опасно, если ты пойдешь одна, ты умрешь в один момент.


— Все не так плохо, как ты говоришь. — Сун Цзя было не так легко обмануть,


— Я не похожа на Гвардейский Полк, такой большой и легко заметный. Если я буду путешествовать в одиночку и буду осторожной, я могу полностью избежать всех диких зверей и местных жителей.


Оуян Шо кивнул, соглашаясь с ней.


— Вот и хорошо. Мои боевые искусства достигли узкого места, и мне нужна некоторая практическая подготовка. Разве это не подходящий случай?


Боевые искусства, которые не практиковались в бою, были теми, которые не могли быть использованы на больших сценах.


Сун Цзя была заперта в секте Меча Дунли и нуждалась в некоторой полевой подготовке.


Оуян Шо подумал об этом и достал что-то, передавая ей:


— Если ты пойдешь, я буду поддерживать тебя всю дорогу. не забудь взять это с собой.


— А это что такое? — Сун Цзя взяла предмет, это была маленькая кукла.


— Это Кукла Замены, которую я купил на Первом Аукционе.


— Ах, это легендарная Кукла Замены? — Сун Цзя с благоговейным трепетом посмотрела на Куклу в своих руках,


— Я слышала, что цена на нее была поднята до небес, но на рынке их никто не продает.


— Конечно. По мере того, как игроки повышают свой уровень, кроме нас, Лордов, все остальные не хотят умирать. Этот предмет может позволить игрокам возродиться без каких-либо наказаний, конечно, это востребовано.


Сун Цзя подумала об этом и вернула Куклу обратно Оуяну Шо.


— ??


— Эта тренировка должна быть путешествием жизни или смерти. Если я принесу это, то это будет страховка, и я не уверена, что я все еще смогу бороться всеми своими силами и отдать все.


Глаза Оуяна Шо заблестели. В прошлой жизни он также был игроком в режиме игры Авантюрист, поэтому он, очевидно, понимал, что она говорила.


Если бы человек знал, что даже если он умрет, то не будет никаких последствий, тогда он просто решил бы идти вперед.


Настоящий воин использовал бы мужество и интеллект в критический момент, чтобы попытаться выжить, а не идти вперед безрассудно.


— Чтобы иметь возможность так думать, твое обучение частично увенчалось успехом.


СУн Цзя улыбнулась.


На следующий день Сун Цзя отважилась выйти одна.


Утром один человек и один меч исчезли в дикой местности.


Увидев, что она выходит, Оуян Шо обернулся:


— Пошли!


Гвардейский Полк, включая Оуяна Шо, не использовали боевых коней в этот раз. Их кони могли только ждать, пока Территория будет построена, прежде чем иметь возможность телепортировать их через формацию телепортации.


Оуян Шо достал свое копье Тяньмо и пошел впереди группы. Пройдя мимо кустов, за короткое время им удалось добраться до места, которое они зачищали до вчерашнего дня.


Звери на Острове Цюнчжоу включали диких свиней, длинноруких обезьян, леопардов и быков. Дикие свиньи и носороги обычно жили на равнинах, в то время как длиннорукие обезьяны и леопарды отдыхали в лесах на Пятипалой горе.


Что же касается диких зверей, то они приходили во всех формах и типах.


Обыкновенные дикие звери эволюционировали в несколько типов. Либо их размеры увеличились, либо изменилась определенная часть тела. Для некоторых редких дикиз зверей, вероятно, нужно было просмотреть доступные книги, чтобы быть в состоянии идентифицировать их.


Конечно, перед мастерством разведки игроков, невозможно было скрыть какую-то информацию.


Добравшись до места назначения, солдаты Гвардейского Полка начали расчищать дорогу от зверей. Они были разбиты на группы по Отрядам и держались близко друг к другу, как высокоэффективная машина для убийства, продвигаясь вперед.


Столкнувшись с обычными зверями, Оуян Шо не собирался вмешиваться. Причина, по которой он пришел сегодня, состояла в том, чтобы тренировать свои навыки владения копьем против диких зверей Острова.


Техника копья Семьи Ян была изучена до 4-го уровня, и был огромный разрыв до 5-го уровня, который нуждался в тренировке, чтобы проникнуть и закрепить в уме.


Чтобы прорваться на 5-й уровень, самым важным было практическое сражение. Только используя различные удары и стойки в бою, можно было бы стать хорошо сведущим в них и приспособиться ко всему, что было заложено в них.


Перед лицом нападения не нужно было бы думать, и инстинкты помогли бы сделать правильный выбор. Тело будет оттачивать молниеносную реакцию, и копье в руке будет реагировать так же быстро, как ум думал об этом, только так это можно отпечатать в уме.


Как только Оуян Шо погрузился в свои мысли, раздался низкий рев.


Вместе с ревом из кустов вышел Железный Бронированный зверь, который выглядел действительно уродливо.


Гигантский зверь был больше 5 метров в длину, 2 метров в высоту и весил несколько тонн. Глядя издалека, он выглядел как гора мяса и давал человеку сильное подавляющее чувство, от которого становилось трудно дышать.


Тело гигантского зверя было толстым и тупым, а его четыре короткие конечности были похожи на четыре металлических шеста, которые поддерживали его тяжелое тело. Его тело было покрыто похожей на броню кожей, заполненной твердой и блестящей на свету чешуей.


Его огромная голова была похожа на коровью с одним рогом, таким же твердым, как железо, и блестящим на солнце. Забавно было то, что по обе стороны головы у него были маленькие глазки.


Гигантский зверь взревел, бросившись на Гвардейский Полк. Когда он сделал шаг, земля задрожала, а соседние деревья и кусты зашевелились.


— Построиться! — Ван Фэн не посмел отнестись к этому легкомысленно.
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Глава 326. Одержимость Дьяволом



Увидев Железного Бронированного зверя, несущегося к ним, Оуян Шо был действительно очень взволнован. Он использовал свою разведывательную технику, чтобы проверить статистику этого дикого зверя.


Название: Элитный Железный Бронированный зверь (Дикий Зверь)


Уровень: 70


Раса: Носорог


Навык: Лед (Возможность активировать силу льда),


Заряд (Поднимает боевую мощь на 60%)


Боевая мощь: 480 очков


Характеристика: Эволюционировал от обычного носорога, получил свое название из-за его железной брони.


 Дикие звери были тем же стандартом, что и Духи зверей. Чем выше их уровень, тем выше их боевая мощь. Железный Бронированный зверь перед ними был на ужасающем 70 уровне и мог использовать Лед. Это был непростой соперник.


Основываясь на настройках Гайи, солдат 1-го уровня имел базовую боевую силу 15, которая  увеличивалась на 5 при каждом повышении уровня, и прыгая на 10, когда он становился обученным солдатом. Таким образом, обученный солдат 4-го уровня имел боевую силу 40, и каждое повышение ранга будет означать увеличение на 10 пунктов и 20, когда он повысится до элитного солдата.


Следовательно, элитный солдат 7-го уровня имел базовую боевую силу 90, и каждый уровень давал ему 15 очков. Когда он повышен до военного элитного солдата, он будет иметь дополнительное увеличение на 30 пунктов. Военный элитный солдат 10-го уровня имел базовую боевую силу 165 очков, увеличивающуюся на 20 каждый уровень. На самом высоком 12-м уровне военный элитный солдат имел основную боевую силу 205.


Элитный солдат 9-го уровня имел 120 основных боевых сил, и когда его класс изменялся на базовый Генерал, он увеличился на 50 до 170 пунктов, аналогично 10-му уровню военных элитных солдат. Класс, переходящий в промежуточного Генерала, ролучал бы увеличение на 100 пунктов до 270 боевых сил, превышающих у 12-ти уровневого военного элитного солдата.


Класс меняется на продвинутый Генерал, основная боевая мощь может достигать шокирующих 500.


Помимо основной боевой мощи, оружие и методы культивирования будут иметь дополнительные очки, отличные от человека к человеку. Например, Ван Фэн, который был всего лишь промежуточным Генералом, его боевая мощь составляла 400. Но даже будучи самым сильным солдатом в Гвардейском Полку, противостоящем Железному Бронированному зверю, Ван Фэн был слабее его в плане боевой мощи.


Оуян Шо хотел лично встретиться с этим зверем, и дал знак Ван Фэну и его войскам отступить.


Железный Бронированный зверь, увидев, что человек осмелился встретиться с ним один на один, пришел в такую ярость, что из его носа вырвался белый пар. Его толстые конечности выглядели маленькими, но когда он начал бежать, это было похоже на вихрь, который мчался на Оуяна Шо на высоких скоростях.


Во время разбега голова зверя медленно опускалась, обнажая острый рог. Можно было представить себе, что, будучи проткнутым этим рогом, он определенно будет разорван на части.


Оуян Шо сосредоточился; он схватил копье Тяньмо, успокаиваясь и не двигаясь. Желтая внутренняя сила металась по его телу, медленно впитываясь в копье. Укрепленное внутренней силой, копье Тяньмо получило золотой узор, что делало его изысканным и таинственным.


Дьявольская родословная в теле Оуяна Шо начала двигаться, и это выглядело так, как будто она была близка к кипению.


10…8…6…4…2…


Оуян Шо уже чувствовал зловоние, исходящее от тела Железного Бронированного зверя, только ветер, который он принес, задевал волосы Оуяна Шо, заставляя их раскачиваться в воздухе.


Ван Фэн и другие солдаты, стоявшие сбоку, так нервничали, что смотрели на них, затаив дыхание.


Железный Бронированный зверь, увидев, что человек перед ним не двигается, почувствовал, что Оуян Шо определенно испугался его. Это был дикий зверь, и у него не было милосердного сердца. Он наклонился вперед и использовал силу всех четырех конечностей, прыгая к Оуяну Шо.


Огромная и уродливая голова вытянулась вперед, и острый рог, словно молния, нацелился в грудь Оуяна Шо. Он был готов насладиться свежей кровью врага и вкусить его победу.


Трудно было себе представить, что такое огромное тело действительно способно совершить такое быстрое и гибкое действие.


Оуян Шо тоже был удивлен. К счастью, у него был большой опыт и он не паниковал. Он сделал шаг в сторону и уклонился от рога зверя.


Увидев, что он промахнулся, Железный Бронированный зверь стряхнул его и снова попытался атаковать. Сияющий рог уже готов был проткнуть бок Оуяна Шо.


В этот момент Оуян Шо глубоко вздохнул, попытка избежать удара была очень трудной.


Оуян Шо был беспомощен и мог только упасть на землю, чтобы избежать его. Скорость реакции дикого зверя была намного больше, чем он ожидал.


После двух неудачных попыток Железный Бронированный зверь пришел в полную ярость. Увидев, что противник действительно упал на землю, он не подумал и поднял лапы, чтобы топнуть. Если этот топот ударит, неважно, кто это был, они не смогут его выдержать.


Хотя Оуян Шо находился в плохом положении, голова у него все еще была ясной. Ему было ясно, какую атаку он получит, когда упадет на землю, поэтому он приготовился заранее.


Он откатился в сторону и снова уклонился от атаки Железного Бронированного зверя.


Железному Бронированному зверю было все равно, и он использовал свои две передние конечности, чтобы топтать одну за другой, не давая Оуяну Шо никакого шанса отдохнуть. Огромные удары были похожи на молнию, ударяя снова и снова.


Оуян Шо был словно в центре леса железных столбов. Небо над его головой будет опускаться полюс за полюсом. Если он оступится, то умрет ужасной смертью.


Ужасающий потенциал смерти стимулировал адреналин в крови Оуяна Шо. Дьявольская родословная в нем была подобна горячему маслу и вот-вот должна была расколоться.


Видя, что он не может справиться с врагом у своих ног, Железный Бронированный зверь внезапно широко открыл рот и глубоко вдохнуть, прежде чем выплюнуть. Можно было увидеть кусочки льда, сформировавшиеся в воздухе, который ударил в сторону Оуяна Шо.


Еще до того, как лед достиг его, Оуян Шо уже замерз.


Зона действия Холода была просто слишком большой, и Оуян Шо не было никакой возможности убежать. Оуян Шо немедленно почувствовал, как его тело окоченело, а скорость реакции замедлилась. Но еще страшнее было то, что холодный воздух просачивался в его тело и замораживал кровь.


Это было плохо. Оуян Шо встревожился и мгновенно развернул свои внутренние силы, чтобы противостоять холодному воздуху. Золотая внутренняя сила помогла вернуть тело Оуяна Шо в нормальное состояние.


Выплюнув холодный воздух, тело зверя тоже задрожало. Было очевидно, что это движение израсходовало много его энергии. Видя, что враг замерз, Железный Бронированный зверь не собирался упускать такой шанс и снова поднял передние ноги для удара. Как ты собираешься увернуться на этот раз?


Оуян Шо холодно улыбнулся. Он сделал шаг в сторону и отошел от передних конечностей. Воспользовавшись тем, что Железный Бронированный зверь был оглушен, он перевернул свое тело вверх и встал.


Все произошло в одно мгновение и ослепило всех.


Отойдя от Железного Бронированного зверя, Оуян Шо закричал, родословная в его теле достигла своего предела, и, наконец, взорвалась.


— Одержимость Дьяволом!


В одно мгновение, Дьявольская родословная, которая была скрыта в теле Оуяна Шо, проснулась. Возбужденная кровью Дьявола, золотая внутренняя сила в его теле ускорилась.


Когда золотая внутренняя сила слилась с Дьявольской кровью, золото и чернота смешались, становясь величественной и таинственной.


Сила родословной изменила тело Оуяна Шо и позволила ему использовать огромную силу.


Можно было видеть, как вздуваются мышцы его тела, и казалось, что он стал на один размер больше. Кровавая аура вырвалась из его тела, заставив зверя окаменеть.


Будучи стимулированным Дьявольской кровью, дух копья Тяньмо также полностью пробудился. Кончик копья испускал черное, жуткое свечение.


Активизировав Дьявольские силы, Оуян Шо удвоил свою боевую мощь. Он ухватился за копье и внезапно почувствовал, что Железный Бронированный зверь перед ним больше не был таким страшным.


Аура Злой крови, исходящая от Оуяна Шо, заставила зверя замереть и даже отступить на шаг. Когда он пришел в себя, его смущение сменилось гневом.


Это был дикий зверь, как можно было так оскорблять его. Железный Бронированный зверь взревел.


Когда он взревел, чешуя на Железном Бронированном звере встала и засияла на свету.


Настоящая битва наконец-то должна была начаться.


Оуян Шо потряс копьем Тяньмо и перешел в наступление. Железный Бронированный зверь был полностью покрыт броней, и его единственной слабостью были глаза. К сожалению, его глаза были слишком малы и были защищены его веками, поэтому его было нелегко ударить.


Копье Тяньмо пронзило шею Железного Бронированного зверя. Оуян Шо хотел проверить, насколько толстыми были чешуйки этого Железного Бронированного зверя.


— Динь! — Когда наконечник копья и чешуя встретились, раздался резкий звук.


Огромная сила заставила шею Железного Бронированного зверя наклониться, и копье мгновенно потеряло свою проникающую способность. Оуян Шо не хотел сдаваться и рубанул поперек его тела. Когда копье ударилось о чешуйки, полетели искры.


Визг, когда железо царапнуло железо, оглушил всех.


Чешуя этого парня была на самом деле вся металлическая. Кто знает, сколько в нем железной эссенции, чтобы вырастить все эти чешуйки.


Сражаясь лицом к лицу, Оуян Шо не был в невыгодном положении.


С маниакальным характером Железного Бронированного зверя, он не был тем, кто не отомстит, если его ударили. Видя, что враг не может ничего сделать с чешуей, он начал действовать высокомерно и снова бросился в сторону Оуяна Шо.


Попавшись однажды на эту удочку, Оуян Шо не сделал бы такой же ошибки и уклонился от атаки.


Как только Железный Бронированный зверь прошел мимо него, Оуян Шо толкнул его левой рукой, используя одно из движений в Бацзиюань: Тиран направляет лошадь, чтобы ударить по тяжелой броне. Кулак нес с собой внутреннюю силу, прошел сквозь броню и распространился по телу Железного Бронированного зверя.


Этот шаг был совершенно неожиданным. Еще немного и у Железного Бронированного зверя были бы внутренние повреждения.


Железный Бронированный зверь тоже был удивителен. В тот момент, когда он был атакован, он немедленно отомстил. Он использовал свою заднюю конечность, чтобы ударить Оуяна Шо.


Оуян Шо был удивлен и избежал этого.


Этот парень был действительно не прост; его боевая способность была шокирующей. Если бы кто-то мог натренировать его в гору, это было бы удивительно и похоже на Ло Ша(ранее Луоша).


Хотя Оуян Шо был напуган, его реакция не была медленной. После того, как он уклонился от удара копьем, то место, куда он целился, было задницей Железного Бронированного зверя. Это очень мягкое место.


По всему телу зверя, только это место ничем не было защищено.


Копье Тяньмо пронзило его с молниеносной скоростью и вошло в его тело. Вращающееся копье было похоже на дрель, которая раздробила внутренности Железного Бронированного зверя.


Железный Бронированный зверь почувствовал, как его задница распахнулась, и издал болезненный рык.


Ван Фэн, который наблюдал за битвой, сжал свои ягодицы, увидев, что произошло. Налетел холодный ветер, и он почувствовал, как по спине пробежала дрожь.


Оуян Шо, с другой стороны, сохранял невозмутимое выражение лица.
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Глава 327. Скрытое благословение



Поскольку слабое место Железного Бронированного зверя было пронзено Оуяном Шо, он был смертельно ранен. Он решил отдать все свои силы и использовать свой высший навык.


Железный Бронированный зверь затормозил и повернулся лицом к Оуяну Шо. Он снова открыл рот и сделал глубокий вдох; его живот раздулся, как гигантская фрикаделька.


Оуян Шо замер. Он знал, что Железный Бронированный зверь вот-вот сойдет с ума. Пронзенный копьем Тяньмо, Железный Бронированный зверь уже истекал кровью изнутри, Оуян Шо был готов медленно истощить его, но это казалось невозможным.


Живот Железного Бронированного зверя внезапно осветился синим светом, выглядя крайне загадочно. Он явно готовился к запуску своей Ледяной техники. Он плюнул, и огромный синий шар был послан вперед.


Голубая сфера испускала холодный воздух. В конце концов, он был образован чистой ледяной энергией.


Оуян Шо не осмелился быть небрежным и избежал его, и синий шар пронесся мимо него.


Оуяна Шо испугало то, что у голубой сферы оказался дух. Он остановился и развернулся, преследуя Оуяна Шо.


Боже мой, что же это такое? Может быть, он в волшебном мире? Оуян Шо не смел в это поверить.


Оуян Шо выжал максимальную скорость и делал резкие повороты, чтобы попытаться убежать от преследующей синей сферы. К сожалению, как бы он ни старался сделать вид, что избегает ее, голубая сфера была как будто с глазами и гналась за ним вплотную.


Постоянно бежать не было решением, и Оуян Шуо не хотел ждать, своей смерти.


Он побежал и обернулся, чтобы посмотреть на шар позади себя.


На поверхности это была сфера ледяной энергии, и в ней не было ничего особенного. Теоретически она не должна была преследовать врага.


Разве что проблема была в Железном Бронированном звере?


Оуян Шо повернулся и посмотрел на Железного Бронированного зверя. Только чтобы увидеть, что он лежит на месте и совсем не двигается. Его живот уже полностью сморщился и казался очень слабым.


Только его уродливая голова и эти смешные маленькие глазки смотрели на Оуян Шо, когда тот обернулся.


Когда Оуян Шо уходил влево, глаза зверя уходили влево; когда он уходил вправо, Железный Бронированный зверь смотрел вправо. Его глаза никогда не оставляли Оуяна Шо.


Была ли синяя сфера под контролем Железного Бронированного зверя?


Оуян Шо решил попробовать кое-что сделать.


Поскольку она управляется Железным Бронированным зверем, должно быть ограничение расстояния. Если Оуян Шо убежит далеко, он не верил, что синяя сфера все еще будет преследовать его.


Оуян Шо сделал именно так, как задумал. Он перестал метаться направо и налево и просто побежал прямо.


В одно мгновение расстояние между Оуяном Шо и Железным Бронированным зверем перевалило за 100 метров.


Он повернул голову назад. Как и ожидалось, синий шар начал трястись и летел уже не так быстро, как раньше. В глазах Железного Бронированного зверя тоже было что-то тревожное.


Оуян Шо хотел убедиться, что его догадка верна, и отчаянно бежал вперед.


Когда расстояние превысило 200 метров, шар прекратил погоню и полетел обратно к Железному Бронированному зверю.


200 метров было пределом управления Железного Бронированного зверя.


Глаза Оуяна Шо сузились, и в его голове мелькнула мысль. Он наконец-то подумал о предмете, который был похож на сцену перед ним. Основываясь на информации, некоторые счастливые Духи зверей или дикие звери будут развивать внутреннюю гранулу.


Внутренняя гранула не только могла увеличить силу дикого зверя, но и была методом нападения. Дикий зверь мог вытолкнуть внутреннюю гранулу из своего тела и контролировать атаку.


Причина, по которой Оуян Шо не думал о внутренней грануле, заключалась в том, что звери, которым удавалось вырастить гранулу, были слишком редки. Из 10 000, возможно, не будет даже одного.


Он совершенно не ожидал, что тот, кого он встретит первым, будет иметь внутреннюю гранулу.


Такая удача!


Основываясь на удаче Оуяна Шо, он совершенно не смел поверить, что такая хорошая вещь упадет ему на колени.


Внутренняя гранула имела множество применений…


Если бы игроки напрямую использовали внутреннюю гранулу, она не только могла бы значительно увеличить внутреннюю силу, но и была возможность получить второй Талант. Если вы передадите внутреннюю гранулу Священнику, и он превратит ее в таблетку(пилюлю), эффект будет шокирующим.


Оуян Шо подбежал к Железному Бронированному зверю, крича Ван Фэну:


— Быстро, останови этот шар. Не позволяй зверю вернуть его обратно в свой живот.


Внутренняя гранула, выходящая из тела, была трудной для получения возможностью. В этот момент эффект от гранулы будет самым лучшим. Если бы кто-то убил дикого зверя и получил гранулу, эффект был бы значительно уменьшен.


Ван Фэн и его люди все еще были начеку и готовы были броситься на помощь своему Лорду. Услышав приказ своего Лорда, они даже не задумались о причине и немедленно окружили зверя.


Гвардейский Полк был хорошо обучен и не рвался вперед. Только самые элитные атаковали впереди, и все они были в основном офицерами Лейтенантского ранга.


Элитное отделение было разделено на две части, одна под предводительством Ван Фэна окружила зверя, чтобы отвлечь его, а другая побежала к синей сфере, чтобы блокировать ее.


Когда Железный Бронированный зверь увидел такую ситуацию, он запаниковал. Выпустив внутреннюю гранулу, он уже не мог двигаться и только позволял противнику атаковать себя. Это было также причиной, по которой дикий зверь не выпустил внутреннюю гранулу ранеее. Если бы не то, что Оуян Шо действительно разозлил его, он бы этого не сделал.


Боевая мощь Ван Фэна была подобна силе Железного Бронированного зверя, и он взял на себя роль главного нападающего. Он также был безжалостен и последовал плану Оуяна Шо нападая на его задницу.(п/п: Жалко зверюшку)


Эта жестокая сцена повторилась еще раз.


Этот Железный Бронированный зверь совершенно спятил. Он начал направлять внутреннюю гранулу в атаку на солдат Гвардейского Полка. В этот момент внутренняя гранула вернулась в пределы 100 метров, и ее скорость стала быстрой. Оуян Шо, желая спастись от нее, уже был в небольшой опасности, не говоря уже о солдатах Гвардейского Полка. Хотя они и были элитой из элиты.


Тот, кто был поражен внутренней гранулой, был мгновенно запечатан и превратился в ледяную статую.


В одно мгновение Гвардейский Полк понес тяжелые потери.


Но даже при этом никто из них не отступил.


Ван Фэн, увидев, что его люди были заморожены Железным Бронированным зверем, немедленно ударил копьем в зад зверя, проталкиваясь до тех пор, пока он не попал во внутренний орган.


Это был еще не конец, когда Ван Фэн повернул копье и раздавил его внутренности. Однако жизненная сила Железного Бронированного зверя была очень сильна, и он все еще командовал внутренней гранулой, чтобы атаковать солдат.


К счастью, в это время наконец-то пришел Оуян Шо. Он взял на себя обязанность разобраться с внутренней гранулой. В конце концов, Железный Бронированный зверь уже был ранен и едва держался, так что его контроль над внутренней гранулой был не так быстр.


Перед Оуяном Шо внутренняя гранула больше не представляла угрозы и от нее можно было легко увернуться.


Увидев, что Маркиз справился с этим, солдаты Гвардейского Полка отступили. Они не забыли унести тела своих друзей и попытаться сломать лед, чтобы спасти их.


Через пять минут Железный Бронированный зверь, наконец, умер из-за потери слишком большого количества крови.


Внутренняя гранула задрожала и упала прямо в руку Оуяна Шо.


То, что случилось после смерти зверя было волшебным, внутренняя гранула уменьшилась и стала гранулой размером с жемчужину. Хотя она все еще была синей, она больше не отдавала холодом, лежа в его руке.


Оуян Шо достал из сумки деревянную коробку и положил в нее гранулу.


Сохранив внутреннюю гранулу, Оуян Шо не пошел проверять труп Железного Бронированного зверя, а вместо этого пошел к замерзшим солдатам Гвардейского Полка. Эти солдаты были заморожены не так давно и все еще могли быть спасены.


Оуян Шо поднял руку и надавил на статую. Внутренняя сила была впрыснута в его ладонь и на лед. Этот лед был сделан из особой энергии, которая может быть разрушена только внутренней силой.


Под воздействием золотой внутренней силы статуя плавилась с заметной скоростью.


Через две минуты одна ледяная статуя полностью растаяла. Солдат внутри был все еще жив, но он был сильно ранен и нуждался в отдыхе некоторое время.


Оуян Шо не осмеливался почивать на лаврах и продолжал растапливать другие ледяные статуи.


В этой короткой схватке было заморожено 10 солдат, поэтому Оуяну Шо пришлось мчаться наперегонки со временем.


Проблемой было то, что после плавления 2-й статуи Оуян Шо потратил уже половину своей внутренней силы. Это означало, что он мог спасти только 4 из них. Что касается Ван Фэна, хотя он и тренировался в Бацзицюань, его внутренняя сила была нормальной и не особенной, поэтому он не мог расплавить статую.


Как только Оуян Шо расплавил третью статую, его тело содрогнулось, и сильная слабость охватила его изнутри. Одержимость Дьяволом могла продлиться всего полчаса и достигла своего максимума.


Недостатком Одержимости Дьявола была слабость, как будто у человека была огромная болезнь.


Это тоже было понятно. Ведь вся энергия в человеке, которая вырвалась за короткое время, была огромной нагрузкой на организм. Если Оуян Шо не хотел причинять себе боль, он мог использовать его только раз в месяц.


Тело Оуяна Шо вернулось к своему нормальному размеру, и слабость распространилась изнутри его тела. В течение следующей недели он не мог использовать свои боевые искусства.


Тем не менее, Оуян Шо продолжал плавить статую, поскольку это касалось жизни человека.


С силой продвигаясь вперед, он едва успел расплавить 4-ю статую, прежде чем закончилась вся внутренняя сила его тела. В этот момент его лицо было пепельно-белым, и он даже не мог нормально стоять.


Увидев, что Маркиз так усердно пытается спасти жизнь их братьев, солдаты были тронуты до слез.


Оуян Шо встряхнулся, и он сразу сел на землю и начал отдыхать и использовать Технику внутренней культивации Желтого Императора, чтобы пополнить свою внутреннюю силу. В этот момент его Даньтянь был совершенно пуст, и у него не было даже одной нити внутренней силы.


В первый раз, когда он использовал всю свою внутреннюю энергию и попытался использовать технику культивирования, острая боль распространилась от его меридианов. Это было действительно очень опасно. Опытные культиваторы никогда не использовали бы всю свою внутреннюю силу и оставили бы одну нить, чтобы она помогла в использовании техники культивации.


Если ее нет, то возникнет боль, которую сейчас испытывал Оуян Шо.


К счастью, меридианы Оуяна Шо, под долгосрочным питанием золотистой внутренней энергии стали очень твердыми и сильными. Когда Даньтянь успешно сформировал свою первую нить внутренней силы, Оуян Шо вздохнул с облегчением, поскольку он прошел самую трудную часть.


Думая об этом, он действительно волновался напрасно.


Чего он не ожидал, так это того, что новая внутренняя сила была действительно чистой.


Считалось ли это скрытым благословением?


Оуян Шо не осмелился бы сделать это в следующий раз, так как кто знает, сможет ли он справиться с этим?
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Глава 328. Путь Императоров и Царей



Когда Оуян Шо закончил культивацию, прошло уже два часа. Внутренняя сила в его теле восстановилась примерно до 20%. Если он хотел полностью восстановиться, ему требовалось бы еще 3-4 дня отдыха.


С такой задержкой все оставшиеся 6 замороженных солдат действительно погибли.


Оуян Шо глубоко вздохнул и ничего не сказал.


Оуян Шо встал и подошел к трупу Железного Бронированного зверя. Все тело Железного Бронированного зверя было сокровищем, поэтому Оуян Шо, естественно, не стал бы тратить его впустую, используя свои передовые навыки сбора и приступая к работе.


  Системное уведомление. Поздравляем игрока Циюэ Уи за сбор 225 Железных Бронированных звериных чешуек, один идеальный рог, 540 единиц мяса дикого зверя!


  Железная Бронированная чешуйка зверя: Качество: 10, чешуя высокого класса, более жесткая, чем железо, легкая и является хорошим материалом для изготовления брони.


  Идеальный рог Железного Бронированного зверя: Качество: 12, черный, овальной формы, на поверхности он был темно-черным, а внутри он был слегка серым. Высококачественная медицина для лечения инфекций и детоксикации, обладает жаропонижающими и кровоочищающими свойствами.


  Мясо дикого зверя: Качество: 8, ингридиент среднего ранга, после использования увеличит телосложение на небольшое колличество.


Это все были хорошие вещи!


Оуян Шо положил чешуйки и рог в свою сумку-хранилище и отдал мясо дикого зверя солдатам. Для нынешнего Оуяна Шо, укрепляющие эффекты мяса не дадут много пользы.


Убедившись, что все в порядке, Гвардейский Полк похоронил тела погибших и продолжил свою операцию.


Возможно, этот регион был территорией Железного Бронированного зверя, так как в течение последующего периода времени они фактически не встречали никаких диких зверей. Операция проходила очень гладко, и за день они продвинулись вперед на 2 километра.


Как они и планировали ранее, они схватили детенышей диких свиней и телят носорогов для дальнейшего разведения. Убитые свиньи и носороги не были выброшены на ветер, так как свинина, кожа и сухожилия носорогов были собраны Гвардейским Полком.


Большое количество собранного мяса диких свиней в значительной степени облегчило продовольственный кризис.


Ближе к ночи Гвардейский Полк вернулся с большими наградами.


Рядом с Портом была устроена временная база, и там царила суматоха. Оуян Шо сразу же вернулся в свой маленький домик на берегу моря и не присоединился к ним.


Кто знает, была ли Сун Цзя успешной в своем путешествии.


В течение следующих нескольких дней Оуян Шо не выходил из дома и оставался в своем маленьком домике, приводя свое тело в норму. Через 5 дней все побочные эффекты Одержимости Дьявола исчезли, и его внутренняя сила вернулась в норму.


Хотя Оуян Шо был в Ячжоу, через форумы он знал все, что происходило в других местах.


Всего через полмесяца после восстания армии Царства Тайпин в дикой местности появились Чэнь Шэн, армия восстания У Гуана и армия восстания Хуанцзинь.


Год восстания официально начался!


После того, как 4 армии восстания заняли свои позиции, количество Альянсов между игроками быстро увеличилось.


Альянсы, такие как Братский Альянс, Альянс Братство, Альянс Байхэ, Альянс Лашоу Цуйхуа, Маленький Студенческий Альянс и т. д. все начали размещать посты на форумах, чтобы пригласить других Лордов объединиться с ними для борьбы против восставшей армии.


Их лозунги Альянса были действительно привлекательными.


— Настоящий брат, мы умрем вместе или вместе создадим величие!


— Братство и верность, мы будем заботиться друг о друге, заключим союз с нашей кровью. Атакуйте зло вместе!


— Маленькие студенты, мы непобедимы!


……


Эти типы Альянсов были в значительной степени бесполезны, поскольку они привлекали внимание, но они не делали многого.


Настоящие Альянсы были все в тени и находились на небольшой Территории или регионе. Только такие Альянсы могли выжить, возможно даже преуспеть, и стать правителями региона.


В этот момент, под сильным напором армии восстания, сильные и слабые в Китайском регионе были медленно разделены.


О сильных людях в каждом регионе, хотя их нельзя было сравнить с крупными державами, такими как Альянс Яньхуан, они действительно имели абсолютный престиж в определенном регионе. Даже Альянс Яньхуан не смог бы легко уничтожить их, если бы захотел.


В конце концов, все они повлияют на Китайский регион.


Дорога перед Оуяном Шо и Альянсом Шань Хай была долгой и трудной.


Продав все свои подлинные секретные руководства и заработав большое количество золота, Округ Мечника занялся новой деятельностью. Секта Меча Цинъян начала становиться общественной сектой и набирать учеников из групп игроков. Все это было бесплатно.


Кроме того, Фэн Цинъян также использовал крупные награды, чтобы пригласить различных экспертов присоединиться к секте. Их целевой аудиторией были не только игроки, но и эксперты из числа коренного населения.


В области боевых искусств секты, где Фэн Цинъян представлял Округ Мечника, имели абсолютное преимущество. Инсайдерские новости, которые они получили в этой области, были намного больше, чем у других крупных держав.


Расширение секты Меча Цинъян, очевидно, было подготовкой к будущему, чтобы подготовиться к появлению больших сект.


Фэн Цинъян был полон решимости конкурировать и победить будущие секты Удан, Хуашань.


Для семей боевых искусств Территориальное сражение не было их настоящей целью. По сравнению с войной, они были заинтересованы в том, чтобы захватить приступный мир и быть настоящим повелителем, лучшими мастерами боевых искусств во всем приступном мире.


Даже когда достигнув планеты Надежда, сильная секта боевых искусств будет иметь влияние, сравнимое с любой другой силой или Территорией.


Особенно с тем фактом, что каждый в мире будет заниматься боевыми искусствами, управление сектой имело свои преимущества.


Было трудно сказать, что все это имело какое-либо отношение к Фэн Цинъюэ.


У членов Альянса Шань Хай были хорошие новости для обмена.


Бай Хуа и Фэн Цюхуан, после периода операций по очистке рейдеров, наконец достигли необходимой отметки заслуг и поднялись до ранга Малого Маркиза. Бай Хуа получила Титул Повелителя Созвучия, а Фэн Цюхуан стала Повелителем Цайфэн.


В этот момент все 10 лучших Маркизов в мире заняли свои места.


Из 10 стран Китайский регион занял 3 и вызвал зависть у людей.


После обновления до Маркиза, Округ Созвучия и Округ Падшего Феникса оба подали заявки на модернизацию Территории. Если им повезет, то еще до Лунного Нового года они оба станут Префектурами.


Влияние Альянса Шань Хай в Китайском регионе достигло исторического пика.


Гайя 2-й год 2-й месяц 3-й день.


В своей тихой комнате Оуян Шо достал деревянную коробку с внутренней гранулой.


После приведения своего тела в оптимальное состояние, Оуян Шо был готов использовать внутреннюю гранулу. Самое лучшее время, чтобы использовать ее было в течение полугода после получения гранулы. Со временем ее эффект будет значительно уменьшен. В скором времени Оуян Шо не сможет найти Священника, чтобы помочь превратить его в пилюлю, поэтому он может только съесть ее.


Внутренняя гранула все еще светилась голубым светом и тихо лежала в деревянном ящике, выглядя очень загадочно.


В прошлой жизни, хотя Оуян Шо никогда не использовал внутреннюю гранулу, у него было грубое знание о том, как ее использовать. Это было на самом деле очень просто, просто непосредственно проглотить ее.


Оуян Шо не колеблясь положил ее прямо в рот.


Что было волшебным, так это то, что в тот момент, когда она попала в рот Оуяна Шо, она растворилась в охлаждающую жидкость и потекла вниз в желудок Оуяна Шо, волшебным образом войдя в его Даньтянь.


Даньтянь Оуяна Шо, после 5-ти дней восстановления, уже вернулся в норму. Тысячи и тысячи внутренних сил сформировались в золотой туман, и он был действительно густым, как золотое облако.


Золотое облако накрыло центральную область Даньтяня и распространилось по всему Даньтяню. После того, как его внутренняя сила будет выжата досуха, новая внутренняя сила будет чище и сильнее, золотое облако также будет толще.


В тот момент, когда жидкость вошла в Даньтянь, Оуян Шо почувствовал холодное ощущение, которое началось из желудка и распространилось по его телу.


Оуян Шо немедленно сосредоточился и наблюдал за ситуацией в Даньтяне.


В тот момент, когда голубая жидкость вошла в его Даньтянь, это было похоже на то, как если бы кубик льда поместили в кипящее масло, инициируя цепную реакцию.


Можно было только видеть, что золотая внутренняя сила стала как сумасшедшая и роилась вперед, желая поглотить синюю жидкость. Синяя жидкость быстро полностью покрылась золотистой внутренней силой.


Волшебный момент наступил!


После того, как золотая внутренняя сила поглотила синюю жидкость, она действительно имела оттенок синего и испускала холодное чувство.


И это еще не все. Когда вся голубая жидкость была выпита, золотистая внутренняя сила фактически начала поглощать друг друга. Они обернулись вокруг друг друга и попытались поглотить друг друга, образуя маленькие шарики. Таинственные золотые шары начали оседать внутрь и сжиматься все больше и больше.


В конце концов, тысячи золотых нитей внутренней силы превратились в каплю изначальной энергии размером с рисовое зерно.


Менее чем за 10 минут не осталось ни одной нити внутренней силы, и все они были каплями изначальной энергии.


Но это было еще не все, изначальная энергия начала поглощать друг друга и превращаться в более крупные капли изначальной энергии. В конце концов он превратился в жидкую форму первичной энергии размером с яйцо.


Этот жидкий шар начал сжиматься внутрь и начал сжиматься все больше и больше.


По мере того как шарик продолжал сжиматься, золотистый цвет стал более чистым и привлекательным. Синий цвет, который он получил, исчез и растворился в изначальной энергии.


В конце концов, жидкий шар трансформировался в чистейшую первичную энергию размером с рисовое зерно.


Внутренняя сила Оуяна Шо претерпела изменения формы, от газа до жидкости. Он также пришел от внутренней силы к изначальной энергии.


Это также означало, что культивация Оуяна Шо прорвалась к шестому слою.


Как раз в этот момент возле его уха прозвучало системное уведомление.


    Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он использовал внутреннюю гранулу Железного Бронированного зверя, успешно получив второй Талант!


    Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ уи за культивирование до 6-го слоя, получая Специальность метода культивирования!


 Эта серия сюрпризов заставила Оуяна Шо визжать от радости.
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Глава 329. Ляньчжоу!! Ляньчжоу!!



Оуян Шо первым делом взглянул на свой второй Талант.


Талант: Лед


Харктеристика: Атаки имеют ледяной эффект


 Очень простое описание всего в нескольких словах. Оуян Шо вспомнил, когда Сун Цзя тренировалась, в воздухе веяло ледяным холодом. Разница была в том, что поскольку это был Талант, он не должен был быть зажжен изнутри; Лед Сун Цзя должен был быть зажжен, используя внутреннюю силу.


Для конкретных эффектов, Оуяну Шо нужно было выяснить для себя в бою.


Оуян Шо затем взглянул на новую Специальность, рожденную из 6-го слоя культивирования. Название казалось действительно удивительным, но кто знает, какой был эффект?


Название: Путь Царя


Характеристика: Путь культивации, созданный 3 Императорами и 5 Царями, поднимает сенсорные способности и рождает ауру Царя.


 Еще одно глупое описание. Оуян Шо был близок к тому, чтобы сойти с ума. Какие сенсорные способности? Какая аура Царя? Гайя ничего не объяснила.


Оуян Шо напряженно думал об этом и все еще ничего не понимал. Культивируя до 6-го слоя, его внутренняя сила стала изначальной энергией, а верхний предел изначальной энергии составлял 100 очков.


Ух ты, ему снова пришлось начинать с нуля.


Оуян Шо попробовал еще раз. Теперь он мог вращать только 3 цикла в день, и каждый цикл увеличивал бы 1 очко первичной энергии. Это означало, что Оуяну Шо понадобился всего лишь месяц, чтобы прорваться к 7-му слою.


На поверхности культивация, казалось, стала намного легче. Оуян Шо не поверил этому. Такая, как Гайя, она определенно вырыла более глубокие ямы для Оуяна Шо, чтобы упасть.


Бой с Железным Бронированным зверем показал Оуяну Шо его слабые места. Из всех его методов культивирования и боевых искусств у него была внутренняя техника культивирования, техника копья и техника ладони, но единственной вещью, которой ему не хватало, была техника уклонения.


Хотя его техника культивирования и техника копья имели некоторые навыки движения, они не были чистыми методами уклонения, поэтому они не были настолько эффективны.


Во время сухопутных сражений, без техники передвижения, один был бы в тяжелом невыгодном положении. Если бы он не был один во время той битвы, Оуян Шо не был бы в таком плохом состоянии. Когда появилась такая возможность, он должен был найти секретное руководство по технике движения.


После прорыва, Оуян Шо присоединился к армии засчистки зверей. Он чувствовал, что техника копья семьи Ян была его узким местом и нуждалась в практическом сражении.


Каждый день Оуян Шо убивал по меньшей мере одного или двух диких зверей. Что же касается внутренних гранул, то он даже думать об этом не смел. Вряд ли им так повезет.


То, что Оуян Шо сумел освоить, было очень полезно против диких зверей. К несчастью, дикие животные были слабы или слишком уродливы и не годились на роль верховых животных.


Если бы это было не так, Оуян Шо захотел бы приручить одного из них, чтобы тот стал его конем.


Присоединение Оуяна Шо сделало операцию намного более гладкой, и она продолжалась с головокружительной скоростью каждый день. Оуян Шо предсказал, что всего через полмесяца он сможет расчистить место для строительства Деревни, которое выбрал сам.


Как раз в тот момент, когда Оуян Шо пытался захватить Ячжоу, находящийся за тысячи миль отсюда, бассейн Ляньчжоу претерпевал огромные изменения.


С тех пор как наступила зима, различные признаки указывали на то, что степные племена собирались построить крупномасштабную стену против Города Шань Хай. Среди них были признаки того, что Округ Сломленного Клинка был в это вовлечен.


Что касается того, с чего начать эту историю, Ба Дао фактически смешался с племенем Тянь Ци.


Два самых больших врага Города Шань Хай в бассейне Ляньчжоу фактически объединились. Излишне говорить, что Альянс Яньхуан всегда прятался за Округом Сломлннного Клинка.


После того, как Бай Хуа и Фэн Цюхуан были повышены до Маркиза, это была огромная провокация в отношении Альянса Яньхуан.


Если бы это продолжалось, Альянс Яньхуан был бы оставлен в пыли Альянсом Шань Хай. Это было то, что они не хотели бы видеть.


Использование Округа Сломленного Клинка для создания проблем для Города Шань Хай и, возможно, даже его захват был лучшей возможностью. В случае с Альянсом Яньхуан это был удивительный шаг.


Три стороны пришли к соглашению, и после Аукциона они планировали свой смертельный удар.


После того, как прошел месяц, время наступило.


Первыми напали степные племена.


Различные степные племена, которые удерживали его в течение долгого времени, внезапно объявили войну. Через мгновение все Фермеры и Пастухи приготовили своих боевых коней, луки и зерно, и начали собираться в Казармах.


Все молодые люди были знакомы с луками и лошадьми, и совершенно не нуждались в обучении, поскольку все они были сносной Кавалерией.


Обычно Пастухи были разделены на небольшие группы в зависимости от региона выпаса скота. Во время войны эти небольшие группы должны были стать базой Луговой армии.


За короткие 5 дней армия собралась.


С племенем Тянь Ци в качестве лидера, степные племена собрали 50 000 человек. Одно только племя Тянь Ци собрало 15 000 человек. Восточный командир Дайцинь действовал в качестве командующего, в то время как Лакшэнь был его заместителем.


Последним из Трех Генералов племени Тянь Ци был командир гвардии Бэйжите. Он возглавил 8 000 войско, чтобы защитить Северный регион, дабы шпионить за Городом Мулань и защищать свой дом.


Мэнкэ Кэхань перечислил все грехи, которые Город Шань Хай совершил по отношению к степным племенам.


— Презренный Город Шань Хай, разрушил племя Тянь Лянь, даже пытаясь возложить вину на других и испортить отношения между племенами; они украдкой напали на Западный регион и вызвали хаос на пастбищах в течение 6 месяцев; они послали войска, чтобы уничтожить племя Тянь Фэн. Они честолюбивы и опасны. Они совершили так много грехов, и их нельзя пощадить. Кровь должна быть оплачена кровью!


— Кровавый долг! Кровавый долг!


В одно мгновение все были взволнованы и готовы к войне. Для некоторых из них это был первый раз, когда они услышали о грехах Города Шань Хай, и они были в ярости, их нерешительность и сомнения были выброшены прямо в окно.


Мэнкэ посмотрел на армию внизу и был в восторге, как будто он был на 10 лет моложе и вернулся в дни славы. В глазах Вождей племени, стоявших позади него, промелькнули тревога и беспокойство.


С течением времени 7 средних племен, которые способны противостоять племени Тянь Ци, не позволят племени Тянь Ци снова править ими.


Против большего врага Вожди племен могли лишь временно отбросить подобные мысли.


Пятьдесят тысяч воинов передвигались по направлению к Городу Шань Хай.


В то же время, единственная Дивизия в Округе Сломленного Клинка покинула свой Город и собралась на границе, глядя прямо на 3-ю Дивизию.


Исходя из силы Дивизии Округа Сломленного Клинка, они определенно не могли справиться с 3-й Дивизией. Ба Дао знал это и напрямую обратился за помощью к Альянсу Яньхуан.


Альянс Яньхуан также был спонтанным и организовал Ша Поцзюня, чтобы привести 5 000 солдат для оказания помощи. Передовая армия будет отвечать за сдерживание 3-й Дивизии.


Будь то Ба Дао или Альянс Яньхуан, но до того, как они вступили в бой с Альянсом пастбищ, они не стали бы начинать борьбу.


Альянс пастбищ был великим клинком.


Отряд Охраны Города Шань Хай, включающий 2-ю Двизию в Северном лагере Города и Городскую Дивизию Охраны, насчитывал в общей сложности 27 000 человек, половина от общего числа членов Альянса пастбищ.


Северная наружная стена была закончена и могла быть использована. Проблема заключалась в том, что Восток и Запад все еще были пусты и не могли защититься от Альянса пастбищ.


Это означало, что Город Шань Хай не мог использовать стену в качестве оборонительного барьера и мог только сражаться лицом к лицу.


Именно поэтому Мэнкэ выбрал такое время для нападения. Он знал, что как только внешняя стена будет закончена, Кавалерии Альянса пастбищных земель будет чрезвычайно трудно уничтожить их.


Это была единственная в жизни возможность.


Отдел Военной разведки сразу же узнал о передвижениях степного Альянса.


Что касается различных племен, то Департамент Военных Дел был обеспокоен ими, в течение этого периода времени военное расследование не прекращалось. Различные военные приготовления уже начались 1 месяц назад.


Это было не то время, чтобы паниковать за Город Шань Хай.


Мулань Юэ сразу же связалась с Оуяном Шо по каналу Альянса. Хотя Округ Мулань находился вне Альянса, Мулань Юэ была добавлен в канал Альянса в качестве члена Территории Шань Хай.


Когда Оуян Шо узнал эту новость, он не был шокирован. Единственное, что его удивило, так это то, что степные племена работали вместе с Округом Сломленного Клинка. Это также послужило ему уроком: Не стоит недооценивать своего противника.


Когда Отдел Военной разведки узнал об этом, Оуян Шо уже уплыл. Следовательно, он не имел ни малейшего понятия.


Он позволил Мулань Юэ послать его приказы о том, что все военные действия будут переданы Бай Ци и Ду Рухуэю. Во время войны они могли принимать все решения и не нуждались в его разрешении действовать.


Оуян Шо также не забыл сказать Мулань Юэ, чтобы та напомнила Бай Ци и Ду Рухуэю, что все военные планы должны включать тот факт, что Альянс Яньхуан может телепортироваться, чтобы помочь.


Телепортация для ведения войн была действительно странной для Бай Ци и Ду Рухуэя. Без него лично там, Оуян Шо должен был убедиться, что они понимают эти вещи.


Мулань Юэ была действительно торжественна и выразила, что она возьмет на себя долг, который должен был иметь Оуян Шо.


Канал Альянса не смог связаться с людьми индивидуально, поэтому все члены узнали об этом. Получив известие, они выразили беспокойство и сказали, что могут послать свою армию на помощь.


Оуян Шо сначала поблагодарил их и напомнил им, что помимо оказания помощи Городу Шань Хай, они должны создать оборону против трюков Альянса Яньхуан.


Оуян Шо не беспокоился, что Город Шань Хай будет захвачен. Он опасался, что Альянс Яньхуан использует их в качестве отвлекающего маневра и вместо этого нападет на другую союзную Территорию.


Такие вещи были довольно распространены Ди Чэнем в прошлой жизни.


Напоминание Оуяна Шо заставило всех нахмуриться. Особенно Гун Чэнши, который был бельмом на глазу Альянса Яньхуан, и он был ненавидим Ди Чэнем, будучи самой легкой мишенью.
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Глава 330. Черная туча пытается уничтожить Город



Битва при Ляньчжоу была самой большой бтвой на главной карте между коренными жителями и Лордами с тех пор, как игра была начата.


Обе стороны насчитали более 100 000 военнослужащих.


Столь внезапная война вновь сделала Город Шань Хай центром Китайского региона. Оуян Шо не будучи там также добавил слой тайны в этой битве.


Все взгляды были прикованы к бассейну Ляньчжоу.


Многие поддерживали Оуяна Шо, который был самым простым игроком, и болели за него.


Нынешняя ситуация была крайне невыгодна для Города Шань Хай. Три силы, работающие вместе, был ли Город Шань Хай в состоянии выдержать это был огромный знак вопроса.


Никто не считал, что Город Шань Хай может легко выйти из этой ситуации. Лучшей ситуацией для них было бы удержаться, оставив разрушенный Город Шань Хай.


Некоторые люди даже начали принимать ставки и делать ставки, как долго Город Шань Хай может продержаться.


Не только игроки из Китайского региона, даже все в мире смотрели на это. Это было только потому, что главный человек был лучшим Лордом во всем мире. Поэтому на него и обращали внимание.


Американский Регион, Территория Свободы.


Джек Доусон пробормотал:


— Наш старый друг собирается сделать еще один шаг вперед!


— Вы так уверены, что Маркиз Ляньчжоу выиграет эту битву?


— Хех, если он не может справиться с этой маленькой проблемой, то как же он достоин быть моим противником? — Джек был уверен в нем.


— …


— Мы должны начать готовиться к действиям против коренных жителей. Мы слишком милосердны. — Джек рассмеялся, но его слова прозвучали холодно и безжалостно.


— Скажи им, что если они не сдадутся, мы уничтожим их.


— Не проблема.


Британский Регион, Форт Авик.


— Лорд Ляньчжоу уже имеет возможность начать 100-тысячную войну, посмотрите, что мы делаем? — С несчастным видом крикнул Уильям своему секретарю.


— …


Секретарь хранил молчание, и атмосфера была немного неловкой.


Уильям успокоился и спросил:


— Как идут исследования по паровой машине?


— Все идет гладко. Примерно через 1,5 года все будет хорошо.


— Через 1,5 года? Слишком медленно! Слишком медленно! — Уильям был взбешен и недоволен эффективностью, он выглядел так, как будто он снова собирался разозлиться.


— Чтобы достичь славы старой Британской Империи, мы должны быть быстрее!


Уильям был дворянином в реальной жизни, и его мечтой было править морями и колонизировать землю.


— Да, я все ускорю. — Осторожно сказал секретарь.


— 1 год, помни. Я даю тебе только 1 год! Если ты не можешь дать мне хороший ответ через год, ты знаешь последствия.


— Никаких проблем!


Секретарю было очень горько, но он не осмелился возразить.


Регион Аннан, Округ Хайфон.


Лорд Округа Хайфон, Жуань Тяньцюэ был очень серьезен.


— Наш сосед действительно шокирует!


— Ты! Он только что уничтожил Черную Акулу, которая тревожила моря.


Говоря о Пиратах Черной Акулы, лицо Жуань Тяньцюэ дернулось. Город Хайфон чуть не погиб от их рук, и когда они захотели отомстить, Пираты Черной Акулы были разбиты Городом Шань Хай.


— Я очень надеюсь, что Маркиз Ляньчжоу проиграет. Если нет, то он станет проблемой для региона Аннан. — Думая о будущих войнах в стране, Жуань Тяньцюэ нахмурился. Чтобы иметь такого сильного соседа, обязательно придется волноваться.


— Не слишком ли рано сейчас говорить о войне в стране?


— Рано? Нет, вовсе нет. Если он выиграет ее, у Лорда Ляньчжоу не будет никаких противников. К кому он обратит свой взор?


— …


— Найдите Северные Территории и скажите им, что формирование Альянса должно происходить быстро. — У Жуань Тяньцюэ было странное выражение лица, поскольку править Севером Аннаном было его мечтой, и теперь это было трудно осуществить.


— Это не так-то просто, все эти парни высокомерны. С чего бы им подчиняться?


Жуань Тяньцюэ загадочно улыбнулся.


— Разве тебе не представилась такая возможность? Мы просто используем Маркиза Ляньчжоу как врага и посмотрим, как они будут и дальше спокойны.


— Лорд очень умен!


Поместье Ляньчжоу, зал заседаний.


Все 4 Директора и Бай Ци были на совещании. Здесь были секретарь Военной разведки Сун Сань, Генерал-майор 2-й Дивизии Ло Шисинь, заместитель начальника Полка Городской Охраны Чжао Сыху и Префект Города Шань Хай, Вэй Жань.


Поскольку это было военное время, Бай Ци был главным.


После того как Сун Сань доложил Военную разведку, зал заседаний погрузился в тишину.


Первым заговорил Директор Департамента по Военным Вопросам Ду Рухуэй:


— Внешнюю стену определенно нельзя защищать. Если это так, то почему бы нам не сдаться и не отступить в глубь Города?


— Нет! — Тут же возразил Вэй Жань.


— Строющийся Внешний Город имеет большие жилые площади и торговые районы. Как только мы покинем его, наши экономические потери будут неизмеримы.


С тех пор как Вэй Жань был назначен, он проводил всю свою работу во Внешнем Городе. Если армия покинет внешнюю стену, это будет означать, что вся его тяжелая работа пойдет насмарку.


— У меня тоже есть сомнения. — Сказал Чжао Сыху.


— Я не говорю о разрушении Внешнего Города. Если мы отступим и защитим Внутренний Город, нам придется разделиться на 3 части, пастбищные войска - это все Кавалерия, поэтому они могут отрезать контакт между тремя Внутренними Городами и заставить нас сражаться сами за себя.


Бай Ци не отреагировав на слова Вэй Жаня и Чжао Сыху, взглянул на Ду Рухуэя.


— У тебя есть другие планы? — Хотя он знал его меньше месяца, но был впечатлен его способностями. Он был предусмотрителен и определенно подумал бы о возникших проблемах.


В тот момент, когда Бай Ци произнес эти слова, лицо Чжао Сыху покраснело; ему стало стыдно. Он был слишком опрометчив и нетерпелив, чтобы проявить себя, поэтому он не рассматривал глубокий смысл в словах Ду Рухуэя.


Вэй Жань выглядел очень озлобленным, так как Внешний Город был его детищем, и он не хотел видеть его потерянным.


Ду Рухуэй посмотрел на Чжао Сыху, и его глаза принесли с собой ободрение и утешение.


— Отступление, чтобы защитить Внутренний Город, не означает, что мы должны оставить Внешний Город. Отказ от стены не означает, что мы не будем защищаться. Как и говорил Генерал Чжао, враг - это Кавалерия, и они не очень хороши в осаде.


— Внешний Город мог бы выступить в качестве нашей передовой линии обороны. А что касается экономических потерь? — Говоря здесь, Ду Рухуэй был невыразителен.


— Это война. Мы - обороняющаяся сторона, поэтому у нас определенно будут потери. Не говоря уже о Внешнем Городе, даже у внутреннего Города будут потери. Это масштабная война, и для победы нам нужно уметь идти на жертвы.


Ду Рухуэй, как и следовало ожидать, был решительным и быстро соображающим человеком.


Вэй Жань был все еще очень зол и собирался отомстить. Подумав об этом, он вернулся на свое место и не сказал ни слова.


Бай Ци, увидев ситуацию, вздохнул с облегчением. Он боялся, что Вэй Жань не согласится. Раскол армии и администрации был не напрасным. Ду Рухуэй во время войны имел абсолютную власть над всем.


Причина, по которой он пригласил Вэй Жаня, заключалась в том, что были некоторые военные операции, которые нуждались в его помощи. Что же касается влияния на военные планы, то он не был достаточно могущественным Префектом.


На этой Территории только Лорд мог влиять на военные планы.


Ходили слухи, что один из тестей и зять управляет Военными, а другой - Префектурой. Теперь, когда Лорда здесь не было, вся Территория принадлежала им.


Хотя у Бай Ци никогда не было такой мысли, он должен был обратить на нее внимание.


Вэй Жань тоже был старым лисом, и до него, очевидно, доходили слухи. Поэтому с такими соображениями он внезапно отказался от спора с Ду Рухуэем.


Что же касается его потерь, то именно ему придется иметь с ними дело.


— Директор Ду может расслабиться, Административный Департамент и Департамент Внутренних Дел помогут успокоить массы. — Фань Чжунянь помог госслужащим выразить свое отношение и поддержку.


Ду Рухуэй кивнул.


Следующим шагом была реорганизация войск. Имея только 2-ю Дивизию и Дивизию Охраны Города, было бы трудно защищаться. Но атаковать и уничтожить врага было слишком сложно.


Хотя Маркиз ничего не объяснил, Бай Ци догадался, что он хочет использовать эту битву для заселения бассейна Ляньчжоу и создания основы для расширения Территории.


Следовательно, ему нужно было переместить другие Подразделения, чтобы помочь.


3-я Дивизия была блокирована Округом Сломленного Клинка. 1-я Дивизия определенно будет передислоцирована, и оборона Западного региона может быть временно передана различным Отрядам Охраны Города.


Суть проблемы заключалась в том, стоит ли перемещать 4-ю Дивизию.


4-я Дивизия всегда была секретом. Будь то разведчики с пастбищ или шпионы из Округа Сломленного Клинка, никто не знал о ее существовании.


Они только знали, что в Городе Мулань есть большой Отряд Охраны Города. Таким образом, степные племена организовали 8 000 человек, чтобы обратить внимание на Город.


4-я Дивизия в основном сменила все свое снаряжение, и их боевая мощь увеличилась на уровень. Степная армия считала, что ее оборонительная мощь все еще находится на стадии Полка.


Это была самая большая переменная.


После обсуждения, Бай Ци решил не использовать козырную карту.


Последняя проблема заключалась в том, нужно ли было вливать состав Военно-Морского Флота Бэйхая.


Бэйхайская эскадра, вернувшаяся из Ячжоу. Поскольку Верфь не завершила строительство Башенных Кораблей, вторая экспедиция была отложена, и эскадра осталась в Городе Шань Хай.


— Пусть на всякий случай ждут приказов. — То, что Ду Рухуэй был решительным, не означало, что он не был осторожен. В этой битве еще одна сила была еще одним шансом.


— Я согласен! — Бай Ци поддержал это, и поэтому все было решено именно так.
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Глава 331. Схема



После этой встречи шестерни Территориальных военных машин начали вращаться.


Поместье Ляньчжоу объявило военное положение, и все Города были блокированы. Люди могли только входить, но не выходить. Все Почтовые отделения были закрыты, и отправка писем была запрещена.


Департамент Военных Дел использовал птицу Фэн для распространения приказов по различным Подразделениям.


Когда 1-я Дивизия получила приказ, она немедленно покинула Западный лагерь Города. 2-я Дивизия покинула Северный лагерь Города и перед уходом уничтожила лагерь. Третья Дивизия находилась в Восточном лагере Города и ждала своего шанса. 4-я Дивизия тайно покинула Перевал Дженнан и собралась в Городе Мулань.


Полк Городской Охраны отвечал за увеличение оборонной работы Города Шань Хай.


До начала войны разведчики обеих сторон уже начали убивать друг друга. К разведывательной миссии на стороне Города Шань Хай, помимо шпионов Отдела Военной разведки, присоединились разведывательные отряды 2-й Дивизии и Полка Охраны Города.


Судя по навыкам верховой езды, Луговая Кавалерия была, естественно, лучше; но в разведке они были далеко позади.


Разведчики видели каждое движение армии Степного Альянса. Любая крупица важной информации передавалась в Город Шань Хай птицами Фэн.


В составе штаба, помимо Бай Ци, была Военная Логистика Ду Рухуэя. После месячной подготовки основная структура подразделения Военной Логистики была готова, и это был первый раз, когда она была показана.


Военная Логистика состояла из 12 человек, выбранных Ду Рухуэем, 6 из которых были избраны Ду Рухуэем из армии Цюаньчжоу или Дали. У них был огромный опыт; другие 6 были адептами Философии Войны, так что они имели богатую теоретическую подготовку.


Две части взаимно дополняли друг друга, и это было прекрасно.


Эффект Воинственного Святого работал как обычно, и каждый день люди будут продолжать прибывать в город.


В соответствии с инструкциями Оуяна Шо, строительство здания Военной Академии проходило очень гладко, основной корпус был в в целом завершен, и будет полностью готов через полмесяца.


Роль Военной Логистики состояла в том, чтобы использовать разведданные и придумать план сражения, а также действовать в качестве советников.


Высокоэффективная разведывательная сеть, высококвалифицированные консультанты, заранее подготовленная логистика… Ду Рухуэй превратил Департамент Военных Дел в оружие для армии и был тем, что Оуян Шо всегда хотел для Департамента.


Все это, с точки зрения Степного Альянса, было немыслимо. С самого начала войны обе стороны находились уже на разных уровнях.


При поддержке Департамента по Военным Вопросам это облегчило командование Бай Ци и уменьшило количество проблем, о которых можно было бы беспокоиться.


Гайя 2-й год, 2-й месяц, 7-й день, 1-я Дивизия прибыла в Город Шань Хай.


Согласно договоренности, достигнутой группой командиров, 1-я Дивизия отвечала за оборону Городского района Шань Хая, Полк Городской Охраны отвечал за городской район Дружбы, а 2-я Дивизия отвечала за оборону Городского района Цюшуй.


На следующий день Луговая Армия прибыла к предместьям Города Шань Хай. Первая группа имела 15 000 Кавалеристов, и их возглавлял заместитель Генерала Лакшэнь.


Армия решила разбить лагерь в первоначальном Северном лагере Города, и лагерь, который они установили, был прямо напротив района Города Дружбы, прямо за рекой.


Почти сразу же после первой группы во второй половине дня прибыла главная армия Дайциня.


Палатка армии Альянса Степей.


Дайцинь был 30-летним мужчиной. У него были густые брови и большие глаза, а волосы были заплетены в 5-6 кос - типичный монгольский мужчина.


Дайцинь сидел на главном месте, а под ним были важные лидеры Альянса. За исключением Лакшэня, остальные семь генералов, каждый из которых представлял племя среднего размера, были в основном лидерами своих соответствующих племен.


Луговая армия всегда создавалась произвольно.


Дайцинь огляделся и сказал:


— В завтрашней битве наша главная цель - уничтожить городской защитный ров. Кто готов стать Авангардом и открыть нам путь к победе?


Лакшэнь тут же встал и громко сказал:


— Командир, я согласен! — Другие Генералы, видя, что Лакшэнь готов, ничего не сказали.


Увидев это, Дайцинь нахмурил брови, он намеренно сказал:


— Хорошо, Авангард также должен быть хорошими воинами нашего племени Тянь Ци, я одобряю!


Когда он произнес эти слова, остальные 7 Генералов были недовольны и попросили вести их в бой.


— Я согласен!


— Да, командир, такой вопрос, кому быть Авангардом, должен быть оставлен нашему племени Тянь Ин!


— Командир, племя Тянь Шу готово!


……


— Вот и хорошо! — Дайцинь рассмеялся.


— Поскольку это так, Хажи Чагай и Ху Лэйгэнь поведут 10 000 человек в качестве Авангарда и возьмут городской ров.


Хажи Чагай был из племени Тянь Ин, а Ху Лэйгэнь - из племени Тянь Шу.


— Благодарю вас, командир! — Они оба были взволнованы.


— Командир! — Лакшэнь казался немного встревоженным.


Дайцинь отмахнулся от него и не дал ему продолжить.


— Это уже решено, поэтому мы будем двигаться дальше.


Лакшэнь в гневе вернулся на свое место.


Увидев это, Хажи Чагай и Ху Лэйгэнь были еще более довольны.


После обсуждения все Генералы ушли обратно, оставив только Лакшэня.


Увидев, что Лакшэнь остался на месте и хотел что-то сказать, Дайцинь снова обрел спокойствие.


— Если у тебя есть какие-то сомнения, просто скажи их.


— Командир, почему вы меня не видите? — Лакшэнь был несчастлив.


По лицу Дайциня было видно, что он ожидал этого, и он попросил Лакшэня успокоиться.


— А ты разве не знаешь, с какой целью Кэхань начал эту войну?


— Цель? Разве это не ради мести и разрушения Города Шань Хай? — Лакшэнь ничего не понял.


— Тупица! — Дайцинь повысил голос.


— Война - это не детская игра, а наши братья - не орудия мести.


После того, как его отчитал Дайцинь, лицо Лакшэня покраснело.


— Коммандир, пожалуйста, развейте мои сомнения.


— Лакшэнь, ненависть не только ослепила твои глаза, но и ослепила твою голову. В прошлый раз ты не был таким опрометчивым. — Дайцинь не заботился о его лице и продолжил:


— Разрушение Города Шань Хай было самой очевидной целью. Самое главное, Кэхань хочет использовать эту войну, чтобы восстановить наше положение на лугах.


Лакшэнь был потрясен и все понял.


— От чего зависит положение Всевышнего? Военные. Только сокрушая других, мы можем укротить их; все остальное - подделка. Завтрашняя битва будет иметь тяжелые потери. Твои люди - вся элита нашего племени, так как же мы можем послать их сражаться?


Лакшэнь почувствовал дрожь по спине, Дайцинь хотел использовать эту битву, чтобы ослабить другие племена. Думая об этих глубоких глазах Кэханя, Лакшэнь вздрогнул.


— Командир - гений!


Лицо Дайциня снова расслабилось.


— Хорошо, теперь иди отдыхать, у нас будет много тяжелых сражений для тебя, чтобы принять участие. Помните, что этот разговор был только между нами.


— Понял!


— А теперь иди! — Дайцинь отмахнулся от него, взял со стола книгу и начал читать.


Когда Лакшэнь вышел из палатки, его лицо было пепельно-белым. Он чувствовал, что в шатре сидит зверь, который был всего лишь волком в овечьей шкуре.


На 9-й день 2-го месяца взошло солнце, и земля была совершенно красной.


Сезонный ветер из долины приносил с собой соленый запах океана.


Рано утром армия Альянса начала действовать. Накануне вечером 50 000 войско выдвинулось вперед и выкопало из лугов большое количество почвы, уложив ее в соломенные мешки.


Мешки с землей были сложены в гору перед лагерем, что придавало им величественный вид.


Перед Казармами стояла наготове армия в 10 000 человек; это были передовые силы на сегодняшний день.


Хажи Чагай и Ху Лэйгэнь ехали на своих лошадях впереди группы.


Они хотели мотивировать своих людей еще до войны.


— Воины племени Тянь Ин, командир дал нам эту миссию, а это значит, что он признает нашу храбрость. Мы должны сражаться красиво, понятно? — Хажи Чагай взял инициативу в свои руки.


Ху Лэйгэнь на стороне использовал более громкий голос и крикнул:


— Сыновья племени Тянь Шу, нам не нужно ничего говорить. Убейте Маркиза Ляньчжоу, захватите Город Шань Хай!


Моральный дух был высок до небес и покрывал всю землю.


Такая сцена определенно заставила бы вскипеть кровь каждого мужчины.


Для мужчин и сыновей пастбищ отвага была их высшей целью.


Самая высокая честь воина, выше даже их собственной жизни.


Другие воины других племен, увидев такие сцены, с завистью смотрели на них.


Солдаты обсуждали и разглагольствовали, что их Генерал был глуп и не дал им шанса сразиться в первом бою.


Остальные 5 Генералов, услышав их обсуждения, их лица стали действительно уродливы.


Ху Лэйгэнь издали посмотрел на Хажи Чагая, и в его глазах мелькнула легкая провокация.


Хажи Чагай, естественно, был недоволен и закричал:


— Пошли!


— Бухэ Хага! — Сыновья племени Тянь Ин ответили своему Генералу с величайшей честью.


Увидев, как армия покидает Лагерь, Дайцинь издалека имел странное выражение лица.


Лакшэнь стоял рядом с Дайцинем. В глубине души он сочувствовал Хажи Чагаю и Ху Лэйгэню. Они были использованы как пешки и все еще были так счастливы.


Кто знает, может быть, эти двое думают, что Дайцинь дает им шанс стать знаменитыми. Подумав об этом, Лакшэнь взглянул на Дайциня. В его глазах была усталость и страх.


Дайцинь этого не заметил; он был действительно спокоен, как ветер.


Выйдя из Лагеря, 10 000 человек были разделены на две части. Хажи Чагай отвечал за Западную сторону реки защиты Города, в то время как Ху Лэйгэнь отвечал за Восточную сторону.


Такая договоренность заставила двух Генералов бодаться и соревноваться друг с другом с самого начала.


Не было никакого второго лучшего старинного писания, и никто не помнил второго лучшего мастера боевых искусств. Никто не хотел бы проиграть. Излишне говорить, что тот, кто уничтожит городскую реку защиты, будет самым храбрым воином на лугах.


Подготовленные мешки с грязью были подняты солдатами и готовы к использованию для заполнения реки.


Армия двигалась вперед, как две черные линии, направляясь к реке защиты Города.


Битва официально началась.
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Глава 332. Превращение рва в путь



На городской стене Чжао Сыху смотрел на наступающую армию пастбищ; его лицо выражало упорство.


По указанию Дайциня, Хажи Чагай и Ху Лэйгэнь выбрали район реки, который был дальше от района Города Дружбы. Намерения Дайциня были очевидны, он избегал внутреннего городского района Города Дружбы и непосредственно проникал в Город Шань Хай.


Его маленький поступок был рассчитан Бай Ци.


На единственной построенной части внешней стены выстроились 10 000 Лучников. Отряд Божественной Машины был выстроен в ряд посередине Северной стены; Лучники и Арбалетчики из Дивизии Охраны Города были посланы на Восточную сторону; Полки Лучников и Арбалетчиков 1-й Дивизии были назначены на Запад от Северной стены.


С Востока и Запада надвигалась армия пастбищ, неся мешки с песком. Еще до того, как они приблизились к реке защиты Города, их окутал дождь стрел.


Дождь из стрел мешал им двигаться вперед.


С каждым шагом вперед страдали сотни солдат.


На Западе Хажи Чагай был зеленым, и в его сердце начало формироваться плохое предчувствие.


Враг был прямо перед ними, так что он не мог думать слишком много. Он уже приказал войскам только наступать и не отступать . Если же нет, то он потеряет лицо всего своего племени.


Подумав об этом, Хажи Чагай поднял мешок с песком над головой и накрыл им голову, бросившись вперед.


Действия Хажи Чагая мгновенно увенчались успехом и возымели свое действие.


Солдаты учились у своего Генерала и продвигались вперед, несмотря на дождь из стрел.


Когда стрелы попадали в мешок с песком, они застревали и больше не представляли угрозы для солдат. Это был естественный барьер, даже более эффективный, чем щиты.


Внезапно солдаты на Западной стороне быстро продвинулись и сумели добраться до реки защиты Города.


Их цель состояла в том, чтобы заполнить реку и обеспечить армию проходом для переправы.


На городских стенах, в 3-м Полку первой Дивизии, Полковник Полка Лучников Цзян Кай холодно рассмеялся, увидев, что враг использует такой старый метод:


— Я действительно хочу посмотреть, как вы, ребята, будете возвращаться.


Как и ожидалось, после того, как пастбищные солдаты бросили мешки с песком в реку, у них не было никакого укрытия и они оказались под огнем от дождя из стрел.


В этот момент не поле распространилась смерть.


Но еще больнее было то, что счастливчикам все еще требовалось нести второй мешок с песком, чтобы продолжить заполнять реку.


Если бы не их сильное упорство, нормальным людям не хватило бы смелости совершить второе путешествие.


Хажи Чагай, будучи Генералом, приказал стражникам поднять для него щиты, когда он будет возвращаться, так что, естественно, он был в безопасности.


К сожалению, щиты не были стандартным оснащением степной армии, и обычные солдаты не имели такого снаряжения.


Трехсотметровый отрезок стал территорией смертной казни, где каждую секунду умирал кто-то из людей. Пятитысячная армия с каждым мгновением становилась все меньше и меньше.


При виде такой сцены лицо Хажи Чагая почернело, и он уже не был так уверен в себе, как раньше. Он чувствовал, что его обманули, и обманули очень сильно.


Армия в 5 000 человек составляла 90% армии племени Тянь Ин. Если они все умрут здесь, племя Тянь Ин будет съедено соседними племенами.


Думая об этом, Хажи Чагай почувствовал, как по спине у него пробежал холодок.


— Иди, доложи Командиру, скажи, что огневая мощь противника слишком велика и мы просим подкрепления! — Хажи Чагай был неглуп и знал, что нужно попросить о помощи.


Раз уж ему суждено умереть, он скорее потащит за собой какое-нибудь другое племя.


— Да! — Стражник развернулся и бросился вперед.


Командующее Подразделение армии Альянса.


Командующее Подразделение построило высокую платформу, глядя оттуда на поле боя, можно было видеть все.


На высокой платформе в центре стоял Дайцинь, а рядом с ним - Лакшэнь и остальные 5 Генералов.


Когда 5 Генералов увидели бойню на поле боя, они побелели и были молча счастливы, что они не были опрометчивы вчера. Если нет, то стрелы бы падали именно на них.


Личный телохранитель Хажи Чагая со всех ног бросился к высокой платформе.


Он сразу же опустился на колени, запаниковал и громко сказал:


— Командир, огневая мощь противника слишком сильна. Мы не можем справиться с этим, нам требуется подкрепление.


В тот момент, когда он это сказал, у всех Генералов на платформе были разные взгляды на их лицах.


Только Дайцинь все еще имел небрежное выражение лица и засмеялся:


— Разве Хажи Чагай не сказал вчера, что он собирается добиться успеха? Почему? Это всего лишь полчаса и он не может продержаться?


Хотя слова Дайциня были сказаны с улыбкой, их было достаточно, чтобы смутиться до смерти.


Лицо стражника побагровело. Его Вождь был оскорблен, и как стражник он чувствовал себя очень оскорбленным и смущенным. К счастью, он все еще был в здравом уме и, думая о своих братьях, погибших на поле боя, воскликнул:


— Командир! Вы великодушны, пожалуйста, простите нашу глупость!


Когда он дошел до последних слов, то был на грани слез.


— Командир, пожалуйста, оставьте какое-нибудь лицо для племени Тянь Ин! Наши ребята действительно старались изо всех сил, никто не может сказать, что мы не были смелыми.


По мере того как он произносил эти слова, выражение лиц всех присутствующих менялось. Солдаты вокруг тоже опустили свои насмешливые выражения, и они сменили их на уважительные. Подумав об этом, под таким проливным дождем из стрел племя Тянь Ин не отступило. Они действительно были великими людьми.


Если бы это были они, то они не смогли бы сделать ничего лучше.


Дайцинь сдержал улыбку и похвалил этого стражника. Он действительно был не прост. Несколькими фразами он изменил всю ситуацию.


Никто и не ожидал, что рядом с грубым и глупым Хажи Чагаем будет такой талант.


Как только Дайцинь собрался заговорить, к нему подбежала личный стражник Ху Лэйгэня.


— Командир, огневая мощь противника слишком велика, просим отступления!


— Что за вздор! — Дайцинь был в ярости, и все мгновенно успокоились.


— Вы думаете, что военный приказ - это шутка, отступать по вашему желанию?


— …


— Возвращайся и скажи Ху Лэйгэню, что у меня есть план. Если он попытается отступить, я сам лишу его жизни! — Дайцинь уставился на испуганного стражника. В его глазах можно было прочесть презрение.


Оба были стражниками, но расстояние было просто огромным!


— Понял! — Стражник Ху Лэйгэня ответил перед тем, как убежать.


Дайцинь определенно не позволит им умереть. Он хотел подавить другие племена, но необходимым условием было то, что они выиграют битву. Если же нет, то все будет напрасно.


Он издевался над личным стражником Хажи Чагая, чтобы племя Тянь Ин помнило о его благодеяниях, так что это будет лучше для будущего.


Хотя Дайцинь был Генералом, у него был мозг для управления и политики.


После небольшого перерыва Дайцинь повернулся к Генералам и спросил:


— Кто готов помочь двум племенам?


Все они смотрели друг на друга, уважать племя Тянь Ин - это одно, но броситься на помощь - совсем другое. Это были реальные и фактические потери; никто не был дураком.


— Ну что? Только не говорите мне, что все мужчины в степи - трусы и неженки! — Дайцинь был несчастен, и в то же время он сделал жест в сторону Лакшэня.


— …


Лакшэнь понял; он знал, что пришло время племени Тянь Ци вступить в игру. Хотя Дайцинь был главнокомандующим Альянса, он не мог слишком сильно давить на другие племена, в критический момент он тоже должен был действовать.


Если бы кто-то сказал, что Авангардные войска были вызваны добровольцами, племя Тянь Ци все еще не присоединилось, но если теперь племя Тянь Ци позволит другим племенам пожертвовать собой, пока они ничего не делают, тогда это было бы проблемой.


Каким бы хорошим ни был Дайцинь, он не сможет убедить остальных.


Излишне говорить, что у других племен также были сомнения и осторожность по отношению к племени Тянь Ци. Если предубеждение было слишком очевидным, то другие Генералы не были дураками, чтобы играть с Дайцинем.


— Коммандир, я готов помочь им! — Лакшэнь шагнул вперед.


— Вот и хорошо! Ты поведешь 5 000 человек, чтобы помочь племени Тянь Ин. — Дайцинь улыбнулся, выражение его лица менялось так же быстро, как листание книги.


— Есть ли еще кто-нибудь, кто готов помочь племени Тянь Шу? Если никого, то мне придется выбирать.


Лакшэнь вышел, и остальные 5 Генералов теперь ждали, чтобы их выбрали.


В этот момент у них не было права голоса и они не могли отказаться.


— Коммандир, я согласен! — Сижигоу Лигэ племени Тиан Гоу вышел вперед.


Дайцинь кивнул, племя Тянь Гоу и племя Тянь Шу были тайными союзниками, так что для него выход не был неожиданным.


— Хорошо, ты поведешь 5 000 человек на помощь племени Тянь Шу.


— Есть!


Дайцинь посмотрел на Лакшэня и Сижигоу Лигэ и торжественно сказал:


— Помните, сегодня вы должны заполнить ров. Не отступайте, иначе вас обезглавят.


— Есть!


Обе армии вышли из Казарм, чтобы помочь племенам Тянь Ин и Тянь Шу.


Чжао Сыху стоял на городской стене и, увидев подкрепление, пробормотал:


— Бай Ци действительно предсказывает такие вещи, прямо как Бог! — Он обернулся и приказал своим личным телохранителям:


— Пошлите мой приказ, Кавалерии приготовиться!


— Есть!


После того, как туда хлынуло подкрепление, Хажи Чагай и Ху Лэйгэнь облегченно вздохнули. За короткий час они потеряли половину своих сил. Если они попытаются продержаться одни, армия развалится на части.


Единственная разница заключалась в том, что Хажи Чагай был тронут и благодарен за помощь. Ху Лэйгэнь был зол из-за оскорбления, нанесенного ему Дайцинем.


Лакшэнь посмотрел на дождь из стрел перед собой и замер. Издалека это выглядело не так уж и сильно, но вблизи было действительно страшно.


За короткий промежуток времени стрелы формировали слой за слоем на земле.


Это было трудно для племени Тянь Ин, чтобы выжить до сих пор. Думая об этом, Лакшэнь тоже был отважен и направил все свои силы вперед.


Когда прибыло подкрепление, скорость, с которой они заполняли реку, ускорилась.


Было видно, что река вот-вот остановится и будет перекрыта наполовину.


Победа была в их руках, и обе армии племени были возбуждены. Они наконец-то выбрались из этого кошмара.


Внезапно Северные ворота Города Дружбы открылись. Кавалерия вырвалась из ворот и бросилась прямо на племена Тянь Шу и Тянь Гоу.


Чтобы заполнить реку защиты Города, армия пастбищ использовала свою Кавалерию в качестве Пехоты, столкнувшись с внезапным натиском Кавалерии, они ничего не могли сделать.
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Глава 333. Бой и отступление



Кавалерийский Отряд городской Гвардии под руководством заместителя Генерал-майора Чжао Сыху приступила к штурму армии Альянса.


Перед лицом Кавалерии Города Шань Хая, которая была подобна волкам и тиграм, армия Альянса, которая была на грани краха, даже не могла бороться. Одна атака Кавалерии, и армия на Восточной стороне была разбита на куски.


То, что произошло дальше, было односторонней резней.


Солдаты на Западной стороне готовились к обороне, но, увидев, что городская армия Шань Хая атакует только тех, кто находится на Востоке, они вздохнули с облегчением.


Хажи Чагай почувствовал, что ему совершенно не повезло.


Командующее Подразделение Армии Альянса.


Дайцинь стоял на высокой платформе и, увидев действия городской армии Шань Хая, ухмыльнулся.


Поскольку он осмелился послать Авангард, то был явно готов к этому. 10 000 армия уже лежала в засаде, как раз на тот случай, если произойдет такая ситуация.


Дайцинь боялся, что враг будет похож на черепах и спрячется внутри. Так как они были готовы выйти, он был счастлив сделать это. По его приказу Кавалерийские войска должны были не только спасти племя Тянь Шу и племя Тянь Гоу, но и уничтожить врага.


Единственное, что заставило его удивиться, так это то, что время, выбранное врагом, было превосходным.


Дайцинь не колебался и помахал своим флагом. Кавалерийские отряды, прятавшиеся в засаде, стрелой вырвались вперед и ринулись на Восточное поле боя.


Чжао Сыху был очень осторожным и бдительным человеком. Кроме того, с инструкциями Бай Ци, после убийства в течение некоторого времени, он немедленно попросил войска отступить обратно в Город, прежде чем прибудет подкрепление.


Кавалерия, находившаяся там для усиления, видя, что враг отступает, громко смеялась и издевалась.


10 000 Кавалерия, собравшаяся под городской стеной, была довольно величественна.


На вершине стены солдаты Гвардейского Отряда были в ярости.


Чжао Сыху опустил глаза и холодно улыбнулся.


Если бы это не было подготовкой против Альянса Яньхуан, с 3-мя Дивизиями, даже в битве лицом к лицу, этого было достаточно, чтобы уничтожить армию пастбищ.


Под защитой 10 000 Кавалерии ситуация на Востоке стабилизировалась.


В этот момент армия Лугового Альянса взяла низ реки защиты Города после того, как понесла тяжелые потери.


Увидев, что войска Города Шань Хай отступают, Дайцинь с сожалением покачал головой. Он еще раз взмахнул флагом и приказал всем своим войскам идти вперед.


Поскольку они уже спустились вниз по реке, естественно, он переместит лагерь, чтобы защитить его и помешать Городу Шань Хай снова открыть реку.


Огромная армия немедленно начала собираться и двигаться.


Чжао Сыху стоял на стене и смотрел на огромную армию, которая покрывала землю, не издавая ни звука. Он сосредоточился и проанализировал их войска, пытаясь увидеть их слабость.


Там был действительно странный аспект.


В тылу сил Альянса находилось 10 огромных колесниц. Они были покрыты тканью, так что никто не мог видеть, что это было. Они были слишком высоки, чтобы можно было сказать, что это повозка с зерном.


Чжао Сыху не посмел медлить и велел стражнику доложить Бай Ци.


Когда армия Альянса наконец разбила лагерь на Севере Города Шань Хай, солнце уже садилось.


После того, как армия Альянса захватла реку защиты Города, Северная городская стена стала одиноким островом.


В ту же ночь Лучники 1-й Дивизии и Отряд Охраны Города покинули стену. Лучники первой Дивизии образовали еще одну оборонительную линию во Внешнем Городе, в то время как Отряд Охраны отвечал за оборону района Города Дружбы.


Городская армия Шань Хая полностью сдалась на Северной городской стене.


Первый день битвы закончился именно так.


Город Шань Хай не потерял даже одного солдата и убил 8 000 человек.


Независимо от того, был ли это Дайцинь или Бай Ци, оба знали, что это была просто разминка.


Настоящая битва вот-вот должна была начаться.


В глухой ночи наступила полная тишина.


Лагерь армии Альянса.


В палатке Дайциня появился человек, одетый в черное.


— Разве вы все не должны уже действовать? — Дайцинь, казалось, был знаком с этим человеком, и в его тоне слышалось легкое недовольство.


В первый же день битвы армия Альянса уже понесла тяжелые потери, поэтому, естественно, Дайцинь был недоволен.


— Расслабься, подкрепление уже идет! — У человека в черной одежде не было никакого выражения лица.


— А когда оно точно прибудет? — Дайцинь был недоволен его ответом.


— В самое ответственное время! — Этому человеку было все равно.


— Самое главное сейчас, чтобы вы приманили их основные силы, устранили внешние препятствия и создали условия для финальной битвы.


— Мне не нужно, чтобы ты учил меня! — Дайцинь был холоден. Они рисковали своими жизнями на передовой, в то время как мужчина прятался в тени, очевидно, ему было легко говорить такие вещи.


— Я надеюсь, что вы все сможете одержать победу завтра!


Сказав это, человек в черной одежде вышел из палатки и исчез в темноте.


После того, как он ушел, Дайцинь рассердился:


— Крыса!


На следующий день, как обычно, взошло солнце.


Поскольку солнце освещало землю бассейна Ляньчжоу, оно не могло дать никому ощущение тепла.


Битва всегда была такой жестокой.


Из-за битвы Фермеры за пределами Города не могли заниматься сельским хозяйством, и Мастерские в Городе не открывались. Простолюдины были напуганы и волновались о том, что, проснувшись утром, они окажутся в плену.


— Вы слышали, вчера враг захватил городскую защитную реку!


— Степные племена действительно сильны!


В гуще людей, первоначальные люди из племени Тянь Фэн изменялись в лицах, и они были переполнены эмоциями.


Они обменялись взглядами, выглядя взволнованными, но также и нервными.


На высоких зданиях на обочине дороги два шпиона Военной разведки были похожи на охотников, уставившихся на свою добычу.


Спокойный Город Шань Хай двигался вперед по скрытому течению.


Каждый раз, когда идет война, раскрываются самые темные стороны общества...


Дискуссии между людьми, естественно, не могли остановить битву.


В 10 утра битва началась снова.


Дайцинь повел 12 000 человек и укрепился в Северном лагере Города, чтобы осмотреть район Города Дружбы.


Оставшиеся 30 000 солдат были разделены на две части, которые обошли Северную городскую стену и направились прямо на Город Шань Хай.


Запад возглавлял Лакшэнь, Восток - Сижигоу Лигэ.


Две армии были подобны гвоздю, вбитому прямо в Город Шань Хай.


В нынешнем Внешнем Городе, кроме зданий, все ценное было перенесено во Внутренний Город.


Когда Лакшэнь вошел во Внешний Город, открывшаяся перед ним сцена потрясла его.


Обширная пустая земля Внешнего Города была опоясана огромным количеством Стрелковых Башенок и баррикад. Это было особенно верно по обе стороны моста в сторону Города Цюшуй и Города Шань Хай.


Кроме того, на земле было разбросано большое количество железных колючих проволок.


Будь то баррикады или колючая проволока, все они были давно подготовлены Отделом боевого снабжения. Сильная военная промышленность показала свою ценность в бою.


Мало того, на мостах было большое количество солдат. На мосту, ведущем к Городу Цюшуй, торжественно стоял Кавалерист, размахивая флагом Кавалерии 2-й Дивизии.


На мосту, ведущем к Городу Шань Хай, ждали солдаты 1-го Полка 1-й Дивизии с мечами и щитами.


Стратегия Бай Ци была проста. Прежде чем враг покажет все, что у них есть, городская армия Шань Хая будет избегать смертельных схваток, и используя преимущества собственной территории, отдавать приоритет сохранению жизней своих солдат.


Даже если война была уродливой, пока она была эффективной, Бай Ци было все равно.


Лакшэнь почувствовал онемение и чувствовал, что не может атаковать.


— Генерал, что же нам делать? — Заместитель тоже был беспомощен.


Лицо Лакшэня почернело и он закричал:


— А что еще мы можем сделать?


Без устранения этих препятствий Кавалерия не сможет продвинуться дальше.


В отчаянии, Альянс мог только отправить своих смельчаков на смерть, чтобы расчистить препятствия.


Этот путь будет полон крови и слез.


Лучники Города Шань Хая стояли на вершине Стрелквых Башен и стреляли вниз. Армия Альянса могла выпустить только одну или две стрелы со своих боевых коней и выплеснуть свое разочарование.


Хуже всего было то, что прежде чем отряд смельчаков расчистил территорию под Стрелковой Башней, Лучники спустились и отступили.


Лакшэнь был взбешен и громко ругался. Откуда взялся такой презренный способ борьбы?


Когда Дайцинь получил эту новость, он тоже закипел от злости. Теперь он знал, что сказал человек в черной одежде об устранении препятствий.


Эта глупая крыса получила информацию, но скрыла ее от них.


Когда реакция Дайциня распространилась среди солдат на Востоке и Западе, Лакшэнь и Сижигоу Лигэ вздрогнули и подумали, что их Командир был зол на их скорость.


Они беспомощно стиснули зубы и послали на смерть еще больше людей.


На протяжении всего утра отряд смельчаков менялся волна за волной.


Только незадолго до полудня им удалось расчистить все препятствия к Северу от реки Дружбы и реки Цюшуй.


Всего за одно утро армия Альянса потеряла 4 000 человек.


Воспользовавшись перерывом во второй половине дня, Лакшэнь спросил Дайциня, следует ли ему продолжать расчищать препятствия на противоположном берегу или окружить Город Дружбы.


Получается, что должен был снести мост.


Дайцинь также был беспомощен, так как он сам также хотел напрямую напасть на Город Дружбы.


Но если они не разрушат мост и не перекроют проход между тремя Городами, то при нападении их можно будет зажать и окружить.


В 2 часа дня официально начался интенсивный бой за мост.


Это было первое настоящее сражение между городской армией Шань Хая и армией степного Альянса. Даже в самом начале, это было уже очень взрывоопасно.


Один мост явно не мог вместить столько людей.


На узком мосту обе стороны отдали все свои силы.


Меньше чем через полчаса мост был усеян телами погибших. Свежая кровь просачивалась в щели деревянного пола и окрашивала мост в красный цвет.


На дальних участках боя, чтобы освободить место, солдатам приходилось сбрасывать трупы с моста. Брошенные в реку трупы всплывали и выглядели ужасно.


Помимо битвы за мост, обе стороны также стреляли друг в друга, используя Стрелковые Башни.


Предсмертные крики приводили в ужас простолюдинов и жителей Внутреннего Города.


До 4 часов дня, находясь под непрерывной атакой бесстрашных войск Лугового Альянса, армия Города Шань Хай отступила, и оба моста были захвачены армией Альянса.


Война начала разворачиваться в ту сторону, которая благоприятствовала армии Альянса.


Что же касается правды о битве? Она все еще была неизвестной.
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Глава 334. Окружение Города



2-й месяц, 11-й день.


Войска Степного Альянса окружили район Города Дружбы.


После двух дней кровопролития у Альянса осталось 37 000 человек, и только Отряд Охраны Города защищал Город Дружбы. С точки зрения численности, армия Альянса не имела абсолютного преимущества.


Кроме того, Дайцинь организовал 2 000 солдат для охраны двух мостов.


Хотя степная армия состояла в основном из Кавалерии, это не означало, что они не знали, как вести осаду.


К этой битве армия Альянса готовилась уже давно.


Одним из приготовлений были осадные машины. Помимо простой осадной лестницы, Альянс также подготовил секретное оружие, Требушет.


Требушет был предоставлен Альянсом Яньхуан.


Если Оуян Шо смог получить техническое руководство от зачистки рейдеров, то, естественно, Альянс Яньхуан тоже мог это сделать.


Шансы были равны.


Требушет был тайно перевезен в племя Тянь Ци примерно полмесяца назад, и это держалось в секрете.


Сегодня таинственная завеса была наконец раскрыта.


Когда 30 с лишним Требушетов были размещены на Северной стороне Города Дружбы, лицо Чжао Сыху стало горьким.


Ранее он уже передавал данные разведки группе командования, и они также послали шпионов, чтобы выяснить, чем владели силы Альянса.


К сожалению, армия Альянса держала это в секрете, и все, кто пытался приблизиться, были безжалостно убиты. Как таковой ни один шпион не мог подобраться к ним близко.


Ровно в 9 часов утра, когда раздался взрывной звук Требушета, началась осада.


Большое количество камней было брошено во Внутренний Город Требушетами, разрушая все, что можно было разрушить. Будь то Стрелковые Башни или дома, ничто из этого не могло устоять.


Особенно Аркбаллисты, укрепленные на Северной городской стене, они были мишенями Требушетов.


Аркбаллисты являлись заклятым врагом Кавалерии, так почему Дайцинь должен был отпустить их?


Однако, перед Тройными Аркбаллистами, нормальные Требушеты не имели преимущества.


Дальность действия Требушета составляла 400 метров, в то время как дальность Тройной Аркбаллисты достигала 500 метров.


Следовательно, Требушеты были полностью в пределах поражения Аркбаллист.


Отряд Божественной Машины доказал свою пользу и осыпал Требушеты дождем из болтов.


Будь то Требушеты или Аркбаллисты, все они были очень точными механизмами. Однако, сложные механизмы требуют бережного обращения, и в тот момент, когда они были поражены, они легко ломались и не могли нормально функционировать.


В этой битве победил Отряд Божественной Машины.


Из 30 Требушетов менее чем за час было уничтожено 20.


Для сравнения, только 10 Аркбаллист было уничтожены.


Отряд Божественной Машины снова совершил чудо.


На высокой платформе армии Альянса лицо Дайциня было совершенно черным. Он вспомнил, что когда Альянс Яньхуан дал им Требушеты, они поклялись, что Город Шань Хай не имеет никакого способа защититься от них.


Кто бы мог подумать, что с самого начала его стратегия с Требушетами потерпит неудачу?


В решающий момент луговые племена были вынуждены сражаться в одиночестве. Дайцинь все больше и больше раздражался из-за Альянса Яньхуан. Он отдал приказ, и могучая армия, используя осадную лестницу, устремилась к Городу Дружбы как прилив.


С защитой Отряда Божественной Машины, какая бы армия ни хотела осадить его, задача была очень трудной.


С такой смертоносной машиной, совместно с Лучниками на городских стенах, они были настоящими коллекционерами человеческих жизней. Прежде чем большой Альянс пастбищ смог приблизиться к стене, они понесли тяжелые потери.


Плохо экипированные солдаты были похожи на пшеницу в поле и их их косили как урожай один ряд за другим.


К их счастью, войска степного Альянса были по-настоящему бесстрашны, и храбро встретив дождь из стрел, они решительно устремились к городской стене. Однако, когда они с большим трудом добрались до стены и ухватились за нее, их ожидала еще большая катастрофа.


Многочисленные бревна дерева и огромные камни падали вниз со стены, унося жизнь за жизнью.


Осадные сражения всегда были самыми жестокими.


На поле боя, где кровь и мясо летали вокруг, если кто-то не был достаточно жесток, он мгновенно падал.


Осада продолжалась до полудня, и Город Дружбы все еще был силен, как скала. У Альянса не было ни одного солдата, который сумел бы забраться на стену и создать угрозу для Отряда Охраны Города.


В конце концов, без Требушетов армия степного Альянса была еще слабее.


На лошадях они были героями, а в осаде - полными ничтожествами.


Воспользовавшись перерывом, Охрана Города наконец-то смогла передохнуть. Имея только одну Дивизию для защиты такой огромной Территории, это было не так просто, как казалось.


Что же касается Лучников Аркбаллист из Отряда Божественной Машины, то это были сильные люди, поскольку они постоянно управляли Аркбаллистами. Они не только израсходовали всю свою энергию, но и их руки были распухшими и дрожащими.


Не только сильные мужчины, но и те солдаты, которые были ответственны за бросание бревен дерева и камня, тоже были уставшими. Враг действительно был слишком бесстрашен и продолжал атаковать. Они могли только следовать за ними, передвигать бревна дерева и бросать их вниз.


Непрерывная битва полностью истощила солдат.


К счастью, в это время Отдел боевого снабжения организовал для простолюдинов доставку вкусного и теплого риса.


Армия Альянса также готовила рис, но их атмосфера была действительно удручающей.


Их моральный дух был подавлен из-за неоднократных неудач, и находился на самом низком уровне. Некоторые солдаты даже чувствовали себя безнадежными, и думали что им не удастся взять Город Дружбы.


Это удручающее настроение, распространившееся по лагерю, заставив Дайциня нахмуриться.


Для него держаться до сих пор было обещанием подкрепления со стороны Альянса Яньхуан. Те глупые крысы, которые все еще не появились в это время, в какие уловки они играют?


Армия Альянса была на грани краха, и одна маленькая ошибка могла бы подтолкнуть их к краю пропасти.


Дайцинь мог чувствовать в глазах различных военачальников племени, что они намеревались отступить. В конце концов, единственным племенем с глубокой ненавистью к Городу Шань Хай было племя Тянь Ци.


Если бы Город Шань Хай не обладал бесконечными богатствами, они бы не откликнулись на призыв Кэханя и не повели свои войска в атаку на Город.


Прошло 3 дня, а они так ничего и не добились. Их армия была наполовину уничтожена.


Кто бы это ни был, они не будут чувствовать себя хорошо.


Во второй половине дня, под давлением Дайциня, армия Альянса предприняла еще одну атаку на Город Дружбы.


Моральный дух нынешней армии Альянса резко упал, и они уже не были такими свирепыми, как раньше.


После полудня отдыха Отряд Охраны Города едва успел прийти в себя. Понеся некоторые потери им удалось блокировать наступление армии Альянса.


Третий день закончился именно так.


Ночь, палатка армии Альянса.


Дайцинь был в ярости, он уже не был таким спокойным и беззаботным, как раньше.


Встреча, которая только что закончилась, 6 Генералов племени, кроме Хажи Чагая, который хранил молчание, давили на него, чтобы заставить его разогнать войска.


Ох уж эти крысы!


Неужели они думают, что разгон армии все исправит? Когда ты обнажаешь свои клыки, желание закрыть рот становиться не таким простым.


После этой битвы, когда Город Шань Хай восстановится, они отпустят их?


Запредельная глупость!


Для армии Альянса уже не было никакого выхода.


Наступление было дорогой, полной шипов, отступление - утесом.


К сожалению, никто не поверил его словам. Они предпочитали спрятать голову в песок, вместо того чтобы бороться.


— Ублюдки!


Дайцинь пришел в ярость, и крушил вещи в своей палатке.


Лакшэнь спокойно стоял в стороне. Это был первый раз, когда он увидел, что Дайцинь потерял контроль, так что даже когда он теряет свои чувства, даже он потеряет контроль над собой.


Лакшэнь вдруг понял, что он больше не боится его.


Дайцинь обернулся и, увидев выражение лица Лакшэня, немедленно пришел в себя.


— Ты возвращайся первым! — К Дайциню вернулось его спокойствие.


— Да! — Лакшэнь тихонько вышел из палатки.


Дайцинь посмотрел на спину Лакшэня, придавая лицу странное выражение.


Вскоре после того, как Лакшэнь ушел, человек в черной одежде снова посетил палатку.


Когда Дайцинь увидел человека в черной одежде, весь его сдерживаемый гнев вырвался наружу. Он вытащил клинок полумесяца и держал его у шеи человека:


— Где подкрепление, которое вы обещали? Дайте мне удовлетворительный ответ, иначе вы не уйдете отсюда!


Человек в черной одежде был невозмутим.


— Генерал, почему вы так сердитесь?


— Придурок! Это из-за всех вас. Эти Генералы вот-вот уйдут. Я, вероятно, не могу убежать, но ваши надежды теперь все потеряны. — Дайцинь действительно собирался разозлиться до смерти, он стиснул зубы, произнося эти слова.


— Подкрепление прибудет завтра! — Человек в черной одежде сказал ни быстро, ни медленно и не беспокоился о клинке у своей шеи.


Глаза Дайциня застыли, и он убрал клинок полумесяца обратно в ножны.


— Неужели это правда?


— Генерал узнает завтра, если я вам солгал.


— Хорошо, я поверю тебе в последний раз. — Дайцинь был беспомощен, теперь он мог только наступать, и его единственной надеждой было подкрепление.


Человек в черном холодно улыбнулся в своем сердце, его понимание человеческой природы было на пике. Время, когда будет действовать Альянс Яньхуан, было предсказано и разработано советниками из военных.


Внешне он по-прежнему ничего не выражал.


— До свидания, завтра мне все еще нужно, чтобы ты устроил для нас хорошее шоу.


— Хэн! — Дэйцинь не ответил.


Человек в черной одежде не обратил на это внимания и снова исчез в темноте.


Ночью 20 000 армия появилась в бассейне Ляньчжоу. Армия была подобна призраку, молча взиравшему на Город Шань Хай.


Среди медленно наступающей армии были Чунь Шэньцзюнь, Сюнба, а также особый человек, старый друг Бай Ци, Чжао Ко.


Чжао Ко ехавший на лошади, посмотрел в сторону Города Шань Хай и пробормотал:


— Лорд У Ань, мы скоро встретимся! На этот раз я не собираюсь проигрывать тебе.


Город Шань Хай встречал свою самую большую опасность.
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Глава 335. Город Шань Хай проиграл?



Идя под утренним солнцем, 20 000 подкрепление из Альянса Яньхуан незаметно появилось к Западу от Города Шань Хай.


В то же время, к Востоку от Города Шань Хай, появилась 20 000 армия во главе с Чжань Ланом и Фэн Цинъяном, наступая прямо на Восточный лагерь Города.


В Округе Сломленного Клинка Ди Чэнь и Блуждающая Магия привели 5 000 элит, чтобы помочь армии Ша Поцзюня.


Среди них был один старый Генерал — Лянь По.


Добавив к этим 5 000, которые возглавлял Ша Поцзюнь, Альянс Яньхуан вложил 50 000 своих элит.


Их стратегия состояла в том, чтобы окружить Город, а не атаковать. Отряд Охраны Округа Сломленного Клинка сковал 3-ю Дивизию вместе с 10 000 элитой из Альянса Яньхуан и 20 000 во главе с Чжань Ланом.


После уничтожения 3-й Дивизии они двинутся на Запад и осадят Город Шань Хай.


Их аппетит был неожиданно огромен.


Их план был не только таким. Ди Чэнь и Чунь Шэньцзюнь также использовали свои связи и связались с различными крупными властными Лордами, чтобы отправить и сформировать войска на границе различных союзников Шань Хая по Альянсу.


Их целью было помешать им послать подкрепление.


Надо было сказать, что они сделали огромный шаг вперед.


Если они преуспеют, то не только Город Шань Хай будет полностью разрушен, но и Альянс Шань Хай также будет сильно затронут.


С этим Китайский регион будет принадлежать Альянсу Яньхуан и вернется на путь, который Ди Чэнь и они планировали. Тогда изменения, которые вызвал Оуян Шо, прекратят свое существование.


Это был самый сильный удар, который Альянс Яньхуан нанес с момента своего образования.


Даже будучи их противником, можно было бы сказать, что они сделали хороший ход.


Оуян Шо понятия не имел, что происходит со всем этим.


Дайцинь, увидев прибывшее подкрепление ,облегченно вздохнул в армейской палатке Альянса.


Рано утром различные племена начали собираться и были готовы к отступлению. Увидев внезапно появившееся подкрепление, Генералы бросились к палатке, чтобы спросить Дайциня, что происходит.


Дайцинь дал простое объяснение, а затем сказал:


— Подкрепление прибыло. Пришло время атаковать Город Шань Хай.


— Мы будем следовать приказам командира!


В это время, очевидно, никто не хотел бы отступить и распустить войска.


20 000 подкрепление было как бы укрепляющим составом, и в очередной раз подняло боевой дух войск.


По сравнению с армейской палаткой Альянса, командирское подразделение Города Шань Хай имело более серьезную атмосферу.


Брови Бай Ци были сомкнуты. То, о чем он беспокоился, было не 20 000 подкрепление, а направление с которого оно пришло. Исходя из логики, они должны были прийти с Востока, так как же они пришли с Запада?


На этот счет командиру подразделения мог ответить только Оуян Шо.


Чтобы иметь возможность поддерживать контакт с ним, Мулань Юэ осталась в Поместье Лорда Ляньчжоу.


Когда она получила эту новость, то сразу же передала ее ему.


То, что Альянс может прийти с Запада, означает, что один из Лордов нарушил контракт и позволил им войти в Ляньчжоу.


Поскольку это имело особое значение, контракт в игре имел законные последствия. Игрок, нарушивший контракт, должен быть наказан.


Чтобы предотвратить подобное, он выдвинул жесткие требования. Если одна из сторон нарушит договор,  она не только столкнется с огромной финансовой компенсацией, но и окажется в тюрьме.


Кроме того, одностороннее нарушение контракта также повлияет на кредитную оценку игрока, что крайне неблагоприятно для преобразования ценности достижений в реальную жизнь.


В общем, последствия будут очень тяжелыми.


Он не ожидал, что у Альянса Яньхуан на самом деле будут такие огромные связи.


Оуян Шо был не в состоянии думать о том, какие условия обещал Альянс Яньхуан, чтобы заставить кого-то согласиться сесть в тюрьму.


Подноготная Альянса Яньхуан оказалась гораздо шире, чем ожидал Оуян Шо. Связи и влияние этих старейшин были просто ужасающими.


Обычно этого никто не замечал, но в тот момент, когда они обнажили свои клыки, это была кровавая резня.


В этом аспекте Оуян Шо был просто новичком и не был на их уровне.


У Оуяна Шо не было времени на раздумья, и его первой реакцией было попросить Мулань Юэ напомнить Бай Ци, чтобы он взглянул на Восток. Поскольку нарушение контракта произошло на Западной стороне, оно могло произойти и на Восточной.


Планирование Альянса Яньхуан было великолепным, так что они, вероятно, все предусмотрели.


Если союзники появятся и на Востоке, то 3-я Дивизия оказалась бы в большой беде.


По правде говоря, Оуян Шо не возлагал больших надежд на это напоминание.


Поскольку союзные войска появились на Западе, было уже слишком поздно. Оуян Шо просто надеялся, что Военная разведка Дивизии была быстрой и может поймать Восточные войска, чтобы выиграть некоторое время.


Что касается союзников Альянса Шань Хай, то у Оуяна Шо было только одно предложение: Адаптироваться к изменениям.


Как говорится, опасность - это шанс.


Если бы они могли воспользоваться этим шансом и расширить свои силы, они могли бы очистить этих людей вокруг себя. Что касается Города Шань Хай, то в это время он не нуждался в подкреплениях.


Слова Оуяна Шо помогли стабилизировать хаотическую ситуацию внутри Альянса.


После того, как все успокоилось, пришло время составить план действий.


Сейчас было далеко до того времени, когда победа и поражение были решены. 


Услышав слова Мулань Юэ, Бай Ци замолчал. Он приказал всем Дивизиям прекратить их движение. После чего он остался в комнате один, готовясь бог знает к чему.


Ляньчжоу, Восточный регион.


Перед тем, как помешать горному варварскому племени говорить с Городом Чи Ю, группа Военной разведки спрятала много глаз вокруг Восточного региона. За этим последовала Битва при Ляньчжоу.


Племя Тянь Ци, работающее вместе с Округом Сломленного Клинка, было обнаружено 1-й группой Военной разведки.


По сравнению с районом на Западе, весь Восточный регион находился под наблюдением 1-й группы Военной разведки.


Следовательно, в тот момент, когда появилась Восточная армия, они были разоблачены первой группой Военной разведки. Шпион немедленно использовал птицу Фэн, сообщил в Восточный лагерь Города и попросил 3-ю Дивизию сделать приготовления.


Чжань Лан находился примерно в одном дне пути от Восточного лагеря Города. Если они поспешат, то это займет меньше суток.


Высокая скорость птицы Фэн заработала 3-й Дивизии полдня времени.


Эти полдня позволили 3-й Дивизии избежать гибели.


Как только офицер разведки в лагере получил информацию, он немедленно доложил об этом Генерал-майору Эр'Лаю.


Когда Эр'Лай получил это известие, он немедленно собрался вместе с Полковниками на совещание.


— Нет времени, какие бы идеи у вас ни были, скажите их. — Хотя Эр'Лай был свиреп, он был очень вежлив, когда делал что-то. Он знал свою слабость и потому умел слушать мысли своих подчиненных.


В палатке внезапно воцарилась тишина.


Эти Генералы были в основном грубыми. Они могли бы вывести солдат на битву, но такие предложения были для них слишком велики.


Из пяти Полковников Эр'Лай возлагал большие надежды на одного из них - это был Полковник второго Полка Лэй Цзинтянь. Лэй Цзинтянь происходил из племени Лэйдянь, а глава Округа Гушань Лэй Фан был его братом.


Хотя Лэй Цзинтянь был горным варваром, его чувства были остры, и он был хорош в использовании войск.


Как и ожидалось, видя, что никто не говорит, Лэй Цзинтянь встал и прямо сказал:


— Враг в два-три раза больше нашей армии. Полагаясь на Восточный лагерь Города, мы не можем его защитить. Я чувствую, что мы должны отступить до того, как появится враг.


— Отступить, но куда?


— Округ Гушань!


— Округ Гушань?


— Вот именно. Во-первых, там живут в основном горные варвары, и там был расквартирован Независимый Полк. Во-вторых, Округ имеет хорошую оборону, и намного лучше, чем Восточный лагерь Города.


Когда его слова были услышаны, все Генералы согласились.


— Согласен!


— Согласен!


……


— Ладно, решено. Все мы отступим в Округ Гушань.


— Генерал, мы должны все хорошо спланировать и не дать врагу увидеть наши слабые места. — Напомнил Майор Гвардейского Отряда Ляо Кай.


— Да, нам действительно нужно все спланировать. — Эр'Лай почесал усы и повернулся к офицеру разведки.


— Немедленно отправьте все наши разведданные и планы командующему подразделению. В то же время спросите их, что мы должны делать дальше.


— Понял!


По правде говоря, когда шпион Отдела Военной разведки обнаружил Чжань Лана, они послали два донесения: одно - в Восточный лагерь Города, а другое - обратно в штаб.


Единственное, что им нужно было сообщить командиру подразделения, — это только вопрос с отступлением.


Время было напряженным, и после разговора, Восточный лагерь Города начал оживляться.


Чтобы не тревожить 3-ю Дивизию, силы Ди Чэня спрятались в Округе Сломленного Клинка и не показывались.


Напротив Восточного лагеря Города располагались только Отряд Охраны Округа Сломленного Клинка и войска Ша Поцзюня.


Обе армии находились в состоянии многодневного застоя, и ничего не происходило.


Чтобы обмануть врага, Эр'Лай специально организовал Гвардейское Подразделение, единственное Кавалерийское Подразделение в 3-й Дивизии, чтобы спровоцировать врага.


Основная армия тихо ушла через заднюю часть лагеря.


Обо всем этом Ба Дао и Ша Поцзюнь не имели ни малейшего понятия.


Ненависть, которую они оба испытывали к Оуяну Шо, была глубоко внутри них. Каждый миг они представляли себе чувство предстоящей мести.


Со временем план Альянса Яньхуан был раскрыт.


Форумы были в смятении, и они в основном оплакивали Город Шань Хай.


— Город Шань Хай вот-вот будет разрушен, Альянс Яньхуан более искусен!


— Альянс Яньхуан молчал, но когда они действуют, это действительно шокирует!


— Хорошо сыграно Альянс Яньхуан!


— Ситуация в Китайском регионе меняется, на кого теперь будут смотреть простые Лорды?


……


Там были все виды комментариев. Одни радостно кричали, другие грустили. Будь то люди, которые выступали против или поддерживали, никто не чувствовал, что Город Шань Хай может выйти из этого.


В этот момент профессиональные комментаторы, нанятые Альянсом Яньхуан, объявили, что Альянс Яньхуан смотрел далеко вперед, и самодовольство и высокомерие Города Шань Хай дали им шанс.


Даже глобальные форумы были шокированы такой переменой.


Джек Доусон, который чувствовал, что Город Шань Хай выживет, был безмолвен. В Китайском регионе действительно было много скрытых тигров и драконов, конкуренция в нем была настолько интенсивной.


В этот момент слава Альянса Яньхуан поднялась, и они обратили на себя все внимание.
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Глава 336. План пустого Города



В 5 часов вечера войска во главе с Чжань Ланом выдвинулись к Восточному лагерю Города.


Увидев его появление, Ди Чэнь также вывел свои войска из Города, и оба войска успешно окружили Восточный лагерь Города, как и планировалось.


Поскольку было уже поздно, обе стороны договорились сражаться на следующий день.


Именно благодаря этому решению у 3-й Дивизии было достаточно времени для отступления.


В тот же день птица Фэн, выпущенная Отделом Военной разведки из Восточного лагеря Города, прилетела в Город Шань Хай с новой информацией.


Судя по тому, как обстояли дела, 3-я Дивизия была в полном порядке. При поддержке Округа Гушань они могли бы продержаться по крайней мере 4-5 дней.


За эти несколько дней они могли все спланировать и подготовиться.


Бай Ци, готовил огромный подарок для врага.


После обустройства лагеря Чжань Лан взял Чжао Чжуана, поднялся на высокую платформу и осмотрел Восточный лагерь Города перед ними.


— Почему в лагере так тихо?- У Чжао Чжуана были некоторые сомнения.


Чжань Лан обратил на это внимание и нахмурился.


— Здесь слишком тихо!


— Может, нам нужно устроить так, чтобы шпионы отправились на разведку?


Чжань Лан покачал головой.


— Нет нужды, в любом случае завтра утром мы начнем атаку.


— Хорошо, я пойду взгляну на наши войска. — Чжао Чжуан повернулся и ушел.


Чжань Лан посмотрел на исчезающую спину Чжао Чжуана и кивнул. По отношению к нему Чжань Лан был очень доволен, хотя он не был талантлив, как Чжао Ко, его личность была не очень приятной, и он не говорил много.


Однако у него было качество, которым восхищался Чжань Лан. Он делал все, что ему говорили.


Чжао Чжуан потихоньку организовывал все, что касалось продвижения армии: находил подходящее место для лагеря, планировал его, добывал ресурсы, расставлял часовых и т. д.


Под присмотром Чжао Чжуана все шло хорошо, и Чжань Лану не нужно было беспокоиться.


Это был Генерал, который позволял себе расслабиться.


На следующий день армия альянса начала наступление на Восточный лагерь Города.


Что было странно, так это то, что перед лицом наступающего врага Восточный лагерь Города все еще был очень тих.


Увидев это, Чжань Лан почувствовала, как в ее сердце поднимается тревога.


Атака была неожиданно гладкой и без всякого сопротивления им удалось войти в лагерь.


В это время даже дурак бы понял, что что-то не так.


Две армии собрались в Восточном лагере Города.


Увидев пустой лагерь, Чжань Лан и Ди Чэнь выглядели действительно уродливо.


В лагере, пугалы, одетые в доспехи, смотрели на армию Альянса, как маленькие клоуны, насмехающиеся над ними….


— Черт возьми! — Крикнул Ша Поцзюнь. Он взмахнул мечом и сломал пугало, чтобы дать выход своему гневу.


Ди Чэнь был более спокоен, он подошел к Чжань Лану и спросил:


— Что ты думаешь?


— Очевидно, что наша армия была под наблюдением, поэтому у них давно были новости о нас. Я думаю, что они отступили вчера во второй половине дня. — Чжань Лан был немного встревожен.


Такое чувство, когда все не было под вашим контролем, было, конечно, неудобно.


Ди Чэнь кивнул и согласился с его выводами.


— Северная и Южная стороны заблокированы нами, так куда же им бежать? — Когда он сказал это, он обратился к Ба Дао, чье лицо тоже было черным, и спросил:


— Есть ли какие-нибудь вспомогательные Территории в этом регионе?


— Да. На Западе - Город Дружбы; на Востоке, около ста тысяч гор, - Округ Гушань. Эти две Территории находятся под Территорией Шань Хая.


Ди Чэнь кивнул и продолжил:


— Как ты думаешь, в каком направлении они сбежали?


— В этом… — Ба Дао был ошеломлен и не был уверен.


Как раз в этот момент подошли Чжао Чжуан и Лянь По.


Ди Чэнь почтительно спросил:


— Генерал, вы что-нибудь нашли?


— Судя по моим наблюдениям, они сбежали вчера днем, и им следовало бы отправиться на Восток. — Как и следовало ожидать от старого Генерала, у него был огромный опыт.


— А может быть, они специально пытались ввести нас в заблуждение? — Чжань Лан все еще волновался.


— Есть такой шанс. — Хотя он и сказал это, по правде говоря, он все еще был очень уверен в своем ответе. Но из-за сложившейся ситуации он просто не хотел быть слишком прямолинейным.


Когда Лянь По ответил ему таким образом, выражение лица Чжань Лана изменилось.


У стоявшего сбоку Чжао Чжуана было неловкое выражение лица. Он слишком хорошо понимал Лянь По.


— Кха! — Ди Чэнь помог Чжань Лану выйти из неловкого положения и посмотрел на Ба Дао.


— Есть ли что-нибудь особенное в Округе Гушань?


Единственной ролью Ба Дао в этом деле был хороший ответ.


— Округ Гушань - это Территория горных варваров, где живет раса горных варваров. — Очевидно, Ба Дао проделал большую работу на Территории Шань Хая.


— О, да! — Ба Дао внезапно ударил себя по голове и громко сказал:


— Кроме Отряда Охраны Города, у них также есть боевой Полк, вероятно, для защиты от зверей в сотне тысяч гор!


Ди Чэнь и Чжань Лан посмотрели друг на друга, приняв решение.


Казалось, что 3-я Дивизия была, скорее всего, в Округе Гушань.


Ди Чэнь огляделся и поднял боевой дух, громко сказав:


— Враг только что отступил и, вероятно, находится поблизости. Даже если они доберутся до Округа Гушань, они не смогут подготовиться к битве. Маленький Округ не сможет защититься от нашей огромной армии.


— Именно. Отступление врага означало, что у них не было уверенности, чтобы противостоять нам, они трусы. —  Чжань Лан вышел и сказал:


— Теперь мы пойдем в сторону Округа Гушань.


— Наступайте на Округ Гушань и уничтожьте 3-ю Дивизию! — Кричал Блуждающая Магия.


— Наступайте на Округ Гушань, уничтожьте 3-ю Дивизию!


Рев оглушал и разносился по дикой местности.


В одно мгновение боевой дух армии Альянса взлетел до небес, когда они реорганизовали свои силы и двинулись к Округу Гушань.


3-я Дивизия неслась день и ночь и, наконец, рано утром достигла Округа Гушань. Это было также совпадением, что в тот же самый момент армия Альянса атаковала Восточный лагерь Города.


Глава Округа Лэй Фан принял эту новость и лично приветствовал их.


Основные члены армии собрались в зале заседаний Поместья Округа.


Помимо Генералов, к собранию присоединились Полковник Независимого Полка, Майор Отряда Охраны Города, а также Лэй Фан.


Это была чрезвычайная ситуация, поэтому после того, как Эр'Лай дал приблизительный обзор, было объявлено чрезвычайное положение.


— Основываясь на правилах военного времени, как главный Генерал в Восточном лагере Города, и самым высоким командованием в Восточном регионе, получите мой приказ. Независимый Полк Округа Гушань и Отряд Охраны Города в настоящее время находятся в ведении 3-й Дивизии.


— Да, командир! — Два Генерала встали, чтобы получить приказ.


Эр'Лай кивнул головой, глядя на Лэй Фана и сказал:


— Глава Округа Лэй, это чрезвычайное положение, поэтому все простолюдины, независимо от возраста или пола, должны следовать военным приказам.


— Никаких проблем!


В начале Битвы при Ляньчжоу, различные Дома получили предупреждение первого уровня от Поместья Лорда. Лэй Фан был умен и уже начал готовить Военную логистику.


— Самое главное, что мы должны объявить набор, чтобы все молодые люди пошли в резерв, чтобы они помогли нам защитить Округ.


— Генерал, не волнуйтесь, у всех в Округе есть общая цель! — Лэй Фан был очень уверен в себе.


— Хорошо, время имеет важное значение, давайте готовиться!


— Да!


После собрания в Округе началась оживленная работа.


Если сделать больше приготовлений сейчас, они смогут потерять меньше крови позже.


Горные варвары, как и ожидалось, были кровожадны, и в тот момент, когда прозвучал призыв к оружию, сотни и тысячи молодых горных варваров зарегистрировались.


3-я Дивизия полностью состояла из горных варваров. Их элитное снаряжение, богатая зарплата и высокий статус вызывали восхищение у всех молодых горных варваров.


Чтобы иметь возможность вступить в армию,они, конечно же, стремились к этому.


Внезапно ожил весь Округ Гушань.


Город Шань Хай.


После того, как Чунь Шэньцзюнь и Сюнба возглавили свои 20 000 войска и бросились в Город Шань Хай, они разбили лагерь на Западе.


Когда прибыло подкрепление, Дайцинь встретился с Чунь Шэньцзюнем.


В результате обе стороны ушли с несчастным видом.


Разница между ними обоими состояла во взглядах на то, какой Город уничтожить первым.


Дайцинь хотел напасть на Город Дружбы. Причина была в том, что его оборона была в тяжелом положении после атак Степного альянса. После применения дополнительных сил, они смогут беспрепятственно захватить город.


Чунь Шэньцзюнь не согласился, так как у него была только единственная цель -  Город Шань Хай.


Что касается Города Цюшуй, то они оба пренебрегли им.


Хотя они знали, что на стенах Города Цюшуй висел армейский флаг 2-й Дивизии, они также знали, что 2-я Дивизия состояла из Кавалерии и не была хороша в защите Городов.


Во-первых, Город Цюшуй совсем не пострадал, а во-вторых, его ценность не была высокой.


В отличие от Дайциня, амбиции Альянса Яньхуан состояли в том, чтобы полностью захватить Город Шань Хай, и для этого они должны были уничтожить каменную табличку в Поместье Лорда Ляньчжоу.


Следовательно, Чун Шэньцзюнь не хотел тратить свои войска на атаку Города Дружбы. Он хотел убедить Дайциня напасть на Город Шань Хай вместе с ним.


Хотя в этой операции можно было бы сказать, что весь Альянс Яньхуан участвовал в ней, и это было сотрудничество всех из них, это не помешало Чунь Шэньцзюню быть эгоистичным.


Исходя из его мыслей, если бы он мог захватить Город Шань Хай вместе с Альянсом пастбищ до прибытия Ди Чэня и Чжань Лана, это было бы здорово.


Если бы это было так, будь то в Альянсе Яньхуан или Китайском регионе, он был бы абсолютной звездой.


С такими эгоистичными мыслями, Чунь Шэньцзюнь не давал покоя Дайциню. Чтобы убедить его, он давал много обещаний, которые медленно искушали его.


Они оба делали некоторые расчеты, но они еще не знали, что нынешний Город Цюшуй был пустым Городом.
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Глава 337. Переход



Бай Ци разыграл замечательный план пустого Города прямо под носом у армии Альянса.


Когда он распределил обязанности по обороне Города, 2-я Дивизия тайком спряталась в Казармах Города Шань Хай. Что же касается солдат, патрулирующих городские ворота Города Цюшуй, то они были всего лишь группой людей из резервных сил, одетых как Кавалерия.


Единственными солдатами 2-й Дивизии, которые были там, были Кавалерийские части, которые защищали один конец моста.


Поскольку Чжао Сыху беспокоился о том, что если 3 Дивизии будут защищать Внутренний Город, они будут вынуждены сражаться в одиночку и для себя.


Война произошла так, как и было предсказано.


Армия Альянса взяла под свой контроль три моста и таким образом отрезала контакт между тремя Городами.


Поэтому Бай Ци решил протащить 2-ю Дивизию в Город Шань Хай.


Чтобы обмануть противника, Бай Ци приказал им повесить флаги 2-й Дивизии на городской стене Города Цюшуй. Во время битвы за мосты это еще раз доказало, что 2-я Дивизия была внутри Города Цюшуй.


Поскольку у них были свои собственные цели, будь то Дайцинь или Чунь Шэньцзюнь, они не беспокоились о Городе Цюшуй.


Для Бай Ци способ передвижения и использования 2-й Дивизии зависел от расположения противника.


Если армия Альянса сосредоточится на нападении на Город Шань Хай, то 2-я Дивизия прокрадется и атакует со стороны.


Если противник не сможет немедленно взять Город Шань Хай, то Бай Ци перейдет к нанесению урона.


Это привело бы к тому, что под непрерывным штурмом Города Шань Хай они понесли бы тяжелые потери и были бы вынуждены отступить. Даже с подкреплением они не смогут напасть.


Для Бай Ци это было лучшим решением.


Единственным изменением была проблема с 3-й Дивизией.


К счастью, в решающий момент Отдел Военной разведки сработал как по волшебству и помог им бежать.


Получив информацию от Отдела Военной разведки, Бай Ци сделал решающий шаг.


И это был также самый большой подарок Бай Ци, подготовленный для армии Альянса.


2-й месяц, 13-й день.


Это был поворотный момент Битвы при Ляньчжоу.


В этот день 3-я Дивизия отступила в Округ Гушань и спаслась от клещей.


В этот день Ди Чэнь и Чжань Лан встретились в Восточном лагере Города и решили напасть на Округ Гушань.


В этот день Чунь Шэньцзюнь попытался убедить Дайциня напасть на Город Шань Хай вместе.


А ключ был в том :


В этот день 2-я Дивизия телепортировалась из Города Шань Хай в Город Мулань.


После подтверждения того, что Город Шань Хай был временно в порядке, Бай Ци активировал обе козырные карты, 2-ю и 4-ю Дивизии, а также нацелился на силы Бэйжите.


У него было только 8 000 Кавалеристов, и внутри Города Мулань было две Дивизии, одна из которых была козырной картой городской армии Шань Хая.


Вместе с недавно сформированым Полком Охраны Города, общая численность была близка к 30 000 человек.


Перед тем, как 2-я Дивизия ушла, Бай Ци проводил Ло Шисиня с несколькими словами:


— Покончи с этим быстро.


Время было очень важным для Города Шань Хай.


План пустого Города мог работать только в течение некоторого времени, и если бы время затянулось, он определенно потерпел бы неудачу.


Ло Шисинь немедленно приказал им готовиться к битве и пообещал, что через день он уничтожит их силы.


Для достижения этой цели, после того, как Ло Шисинь телепортировался, он обсудил все с Му Гуйин, и они оба решили окружить войско Бэйжите.


Му Гуйин вела 4-ю Дивизию и Полк Охраны Города с фронта, чтобы привлечь к себе внимание.


2-я Дивизия незаметно вышла из Западных ворот и обошла их сзади, чтобы прорвать путь отступления.


В эти несколько дней Город Мулань был очень тихим и ничего не происходило.


Как главный Генерал, Бэйжите, естественно, не стал бы терять бдительность.


С другой стороны, солдаты были другими. Некоторые ворчали по поводу своей миссии шпионить за морем. С их точки зрения, нападение на Город Шань Хай и разграбление его богатств было самым славным.


Чего они не знали, так это того, что их друзья не только не получили ни одной монеты, но и что 20 000 из них погибли на поле боя.


Вещи в этом мире на самом деле были такими волшебными. Когда вы завидуете другим, они завидуют и вам тоже. Те, кто атаковал Город Шань Хай, завидовали силам Бэйжите, которые были в безопасности.


Поэтому, когда Южные ворота Города Мулань внезапно открылись и огромная армия выдвинулась, как черный рой, луговые Кавалерийские войска были ошеломлены.


— Подлое нападение! Тайная атака!


— Быстро, приготовьтесь к бою!


— Кавалерийские части строятся!


— Приготовьте лошадей! Готовьте лошадей!


……


В лагере раздавались различные звуки, и это был полный хаос.


Когда Бэйжите узнал эту новость, он вышел из палатки и поднялся на высокий помост.


4-я Дивизия состояла из легкой Кавалерии и Пехоты, причем основной силой была Пехота. Левый фланг охранял только один легкобронированный Пехотный Полк. Правым крылом был Полк Охраны Города.


Центр был самым большим и состоял из воинов со щитом и мечем, Копейщиков и Лучников в этом порядке.


Огромная армия двинулась вперед ровным строем, потрясая небеса.


Глаза Бэйжите сфокусировались, когда он понял, что враг наконец-то начал действовать. Он был изначально горячим человеком, и будучи запертым в течение стольких дней, он чувствовал себя некомфортно. Увидев, что вражеские войска выходят, его кровь закипела.


Хотя их число было больше, чем ожидалось, и в два раза больше степной Кавалерии, Бэйжите не был расстроен, и он верил в свою непобедимую железную Кавалерию, что они смогут сокрушить врага.


Луговая Кавалерия была хорошо обучена и за короткое время они построились.


Бэйжите ехал на своем коне Цинфу и шел впереди армии, махая им вперед, чтобы атаковать.


Кавалерия начала бесстрашно наступать на врага.


Еще до того, как они достигли фронта, Лучники 4-й Дивизии дали залп на упреждение.


После того, как 4-я Дивизия была перевооружена, луки, которые они использовали, были элитным снаряжением, созданные Отделом Производства Луков и Арбалетов, в диапазоне или точности они все были высокого класса.


Дождь из стрел, покрывавший небо, был подобен огромной сети, которая обрушилась на их головы.


Луговая Кавалерия неверно оценила дальность стрельбы Лучников.


Внезапно и люди, и лошади упали на землю.


Авангардные силы Луговой Кавалерии были подобны пшенице, которую собирали, поскольку один за другим они были убиты под дождем из стрел.


Мощный дождь из стрел заставил Луговую Кавалерию съежиться от страха. Они никогда раньше не сталкивались с таким мощным оружием, и их собственные луки были как игрушки в сравнении.


У Бэйжите было серьезное выражение лица, и он уже не был так уверен, как раньше.


Он был опрометчивым человеком, и кровь на поле боя воспламенила кровь в его сердце.


Он решил рискнуть всем и отдать все свои силы, чтобы продолжить атаку на врага.


Короткие 500 метров были предназначены для того, чтобы стать полем боя.


Наконец, заплатив тяжелые потери, Луговая Кавалерия столкнулась с солдатами меча и щита и Копейщиками 4-й Дивизии.


Высокоскоростная Кавалерия оказала на них разрушительное воздействие.


Воины меча и щита не были похожи на тяжеловооруженных горных варваров, которые были способны противостоять атаке любой Кавалерии. Можно было видеть, что средняя армия вот-вот будет прорвана насквозь.


В решающий момент в бой вступила Легкая Кавалерия, заблокировав атаку на флангах.


Появление Легкой кавалерии затронуло атаку Степной Кавалерии, и их атакующий импульс был испорчен.


Воспользовавшись этим шансом, центральная группа под предводительством Му Гуйин снова выстроилась, чтобы не дать Кавалерии прорваться вперед.


Как и ожидалось, Степная Кавалерия была сильна.


В ситуации, когда они были в броне и меньшинстве, чтобы иметь возможность нанести такой большой урон, они были действительно достойны называться Луговой Железной Кавалерией.


Как только ситуация зашла в тупик, сзади раздался оглушительный грохот. Оглушительный звук был даже громче, чем атака степной Кавалерии.


Бэйжите был поражен. Он обернулся, чтобы посмотреть, и в одно мгновение был на грани того, чтобы сдаться.


Перед его армией стояла огромная Кавалерийская сила, устремившаяся вперед. Они были одеты в блестящие доспехи, которые под солнечным светом отражали золотой блеск.


2-я Дивизия прибыла в критический момент.


Еще до того, как степная Кавалерия успела среагировать, 2-я Дивизия уже ринулась на фронт и вместе с 4-й Дивизией полностью окружила степную армию.


То, что произошло дальше, было полной бойней!


Через два часа оставшаяся Луговая Кавалерия не выдержала и решила сдаться.


В этой битве, кроме 3 000 сдавшихся в плен, все остальные погибли.


Их командир, один из трех Генералов племени Тянь Ци, умер.


Солнце висело над головой и светило вниз, открывая красивое красное сияние.


Смерть Бэйжите стала поворотным моментом для степных племен. Это означало, что правление степного племени в среднем регионе закончилось и наступило время Города Шань Хая.


В последующих поколениях, различные племена пастбищ называли место, где умер Бэйжите Источником крови.


Раз за разом приходили пастухи с пастбищ, оплакивали и вспоминали славу прошлого.


Его смерть стала поворотным моментом в Битве при Ляньчжоу.


После битвы пленные были отправлены Полком Охраны Города обратно в Город Мулань. Вместе с заключенными находился и их глава Бэйжите(наверное его труп), который должен был телепортироваться обратно в Город Шань Хай.


Как главная сила этого сражения, 2-я и 4-я Дивизии будут непосредственно продолжать бой. Они будут выполнять приказы Командного Штаба и продолжать боевые действия.


2-я Дивизия пошла на Восток, и их целью был пустой Округ Сломленного Клинка, чтобы полностью отрезать путь отступления для союзных сил и уничтожить Отряд Охраны Округа Сломленного Клинка, дабы помочь Округу Гушань.


Что же касается 4-й Дивизии, то она пустилась на Юг к исконному гнезду племени Тянь Ци.


Эти две Дивизии были подобны двум убийцам, которые по замыслу штаба проводили операции  по «обезглавливанию».


В голубом небе пролетел дикий гусь, грустный и одинокий одновременно.
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Глава 338. Удар в корень проблемы



Это был все еще 13-й день 2-го месяца, и все, что произошло сегодня, было достаточно, чтобы поразить.


В час дня 2-я и 4-я Дивизии отправились в путь.


В 2 часа пополудни к командиру подразделения было отправлено тело главы Бэйжите.


В 5 часов вечера войска Ди Чэня и Чжань Лана достигли Округа Гушань и загнали их в угол.


В 6 часов вечера Чунь Шэньцзюнь, наконец, убедил Дайциня, и тот согласился напасть на Город Шань Хай.


* * *


Ночь, Город Шань Хай.


Директор по Военным Вопросам привел с собой одного охранника и тайно направился к лагерю Альянса пастбищ.


Дайцинь был в палатке и встретился с Ду Рухуэем один.


Ду Рухуэй вошел в черную палатку и сказал:


— Генерал, с вами все в порядке?


Дайцинь грубо сказал:


— Если у тебя что-то есть, просто скажи это.


— Генерал действительно откровенен! — Ду Рухуэй не обратил на это внимания и улыбнулся.


— Я бы хотел, чтобы Генерал отступил!


— Что? — Это было похоже на то, что он услышал огромную шутку и сказал тихим голосом:


— Вы верите, что если вы продолжите оставаться глупыми вещами, я убью вас?


— А почему нет, Генерал? Сначала взгляните на подарок, который мы приготовили для вас?


— Подарок?


— Тащи его сюда! — Ду Рухуэй махнул рукой, и охранник поставил перед ним деревянный ящик.


Ду Рухуэй сделал жест, приглашающий Дайциню открыть его, спокойно сказав:


— Пожалуйста, взгляните. Я верю, что когда вы увидите его, вы измените свое мнение.


Взгляд Дайциня застыл. Он знал, что другая сторона была способным человеком и определенно не блефовала.


Если он пришел так поздно ночью, значит, у него есть что-то важное.


— Почему бы твоей охране не открыть шкатулку? — Спросил Дайцинь.


Кто знает, было ли там спрятано какое-нибудь оружие. Хотя риск был невелик, Дайцинь все еще не хотел этого делать.


Ду Рухуэй кивнул.


Стражник открыл ящик только для того, чтобы все увидели окровавленную голову в середине ящика.


— А! — Даже со спокойным поведением Дайцинь, увидев голову в ящике, он не мог не вскрикнуть.


— Командир! — Стражники у входа в палатку немедленно захотели ворваться внутрь.


— Я в порядке! Остаться снаружи. — Дайцинь не позволил стражникам войти.


— Да, командир! — Ответил охранник, и снова воцарилась тишина.


Только тогда Дайцинь пришел в себя и уставился на голову в ящике, холодно произнеся:


— Бэйжите?


— Именно. Сегодня днем его войска были полностью уничтожены нашими, и некоторые сдались. Более того, 4-я Дивизия Города Шань Хай уже выдвинулась к лагерю у озера Шэньцзюань. — Ду Рухуэй дал простое описание того, что произошло.


Дайцинь почувствовал, как дрожь пробежала по его спине, и его лицо стало чрезвычайно уродливым. Он стиснул зубы.


— Неужели ты думаешь, что с одной только головой я тебе поверю?


Как один из трех Генералов племени Тянь Ци, он знал, что нынешний лагерь на озере Шэньцзюань был просто беззащитным лагерем.


Армия племени была вся в армии Альянса, и то, что осталось, было лишь небольшим количеством.


Когда он думал о том, что такие знатные семьи племени, как Кэхань и даже его собственная жена, будут атакованы, его лицо становилось пепельно-белым.


— Если ты не веришь, то можешь пойти и проверить. Что касается того, достигнете ли вы вовремя - это уже другая история.


Лицо Дайциня было совершенно бледным. Он не решился рисковать и торжественно сказал:


— Хорошо, завтра я отступлю со своими войсками.


Ду Рухуэй покачал головой и рассмеялся.


— Что? Что тебе надо? Только не перегибай палку! — Дайцин стиснул зубы и выругался.


— Перегибать? — Ду Рухуэй вдруг сдержал улыбку и холодно сказал:


— Генерал действительно осмеливается говорить, что я перехожу границы дозволенного? Когда вы напали на наш Город, вы думали, что вы перегибаете? Когда вы напали на Город Дружбы, вы думали, что перегибаете? Почему? Теперь, когда я хочу разрушить твой дом, ты приходишь и говоришь мне об этом?


От Ду Рухуэя исходила величественная аура.


Нынешний Ду Рухуэй внушал страх, поскольку то, что он представлял, было целым Городом Шань Хай.


Лицо Дайциня покраснело, и он ничего не сказал.


В палатке воцарилась действительно неловкая тишина.


— Скажи, чего именно ты хочешь? — После долгого времени, Дайцинь сказал еще раз, его голос был теперь действительно горьким и печальным, и ему не хватало уверенности, как раньше.


— Пока ты обещаешь не причинять вреда моему племени, я соглашусь со всем.


Ду Рухуэй кивнул, похоже, он наконец-то приручил этого дикого тигра.


— С теми преступлениями, которые ты совершил, никакое наказание не будет слишком суровым. К счастью для вас, — торжественно сказал Ду Рухуэй,


— Маркиз милостив и готов дать вам выход, ребята.


— Пожалуйста, скажите! — Престиж Дайциня был полностью подорван.


— Степные племена придут на Территорию Шань Хая и будут пользоваться таким же обращением, как и обычные жители.


Когда во второй половине дня известие о большой победе пришло в командирский штаб, они как можно скорее связались с Оуян Шо. Для Оуяна Шо интеграция всех луговых племен была лучшим выбором.


Оуян Шо был не из тех, кто делает что-то по своей прихоти.


— Это… — Дайцинь лишился дара речи.


— Я всего лишь Генерал, я не могу принимать решения.


— Не волнуйся, мы не будем ставить тебя в затруднительное положение. — Продолжал Ду Рухуэй.


— Что касается капитуляции, то мой Маркиз обсудит ее с Кэханем и другими племенами. То, что вам нужно сделать, это собрать свои войска, чтобы пойти под Город Шань Хай.


Дайцинь вздохнул и пробормотал:


— Возможно, это решение небес. Лорд Ляньчжоу, объединяющий Ляньчжоу, - это не то, что можно предотвратить.


Думая о судьбе различных степных племен, Дайцинь не знал, волноваться ему или радоваться.


В этом году многие племена сотрудничали и разрывали связи с Городом Шань Хай.


Обе стороны вели тесную торговлю и также ненавидели друг друга из-за предательства.


Дальновидность Дайциня простиралась далеко в будущее. Для него, когда отношения между племенами пастбищ и Городом Шань Хай были самыми близкими, он чувствовал влияние ресурсов Города Шань Хай на них.


Сдаться и жить в Городе Шань Хай было не таким уж плохим выбором.


Дайцинь посмотрел на Ду Рухуэя и сказал:


— Не волнуйся, я не передумаю. Завтра я поведу свои силы вперед. Как преступник в этой войне, я также возьму на себя ответственность.


По его словам, Дайцинь уже имел намерение умереть.


С его точки зрения, Маркиз Ляньчжоу был добросердечным и мог позволить нормальным солдатам выжить, но как командир, он определенно не будет отпущен.


В решающий момент Дайцинь проявил мужество и ответственность полководца.


Это был настоящий мужчина, достойный уважения.


Ду Рухуэй посмотрел на Дайциня со сложным выражением лица.


— Генерал не обязан этого делать. По правде говоря, Маркиз надеется, что вы забудете о прошлом и продолжите работать в армии Города Шань Хая.


— ...? — В глазах Дайциня блеснул огонек надежды.


Когда Ду Рухуэй увидел сомнение в глазах Дайциня, он сказал:


— Генерал не должен сомневаться. Вы слышали о Шаобу? Он сражался против Города Шань Хай, но теперь он также широко используется Маркизом.


Дайцинь кивнул, и в его сердце вспыхнула надежда.


Какой человек не хотел бы завоевывать Территории и строить славу и карьеру?


— О вашем престиже Маркиз уже давно слышал. Это только потому, что он не находится в Городе Шань Хай и не может встретиться с вами лично. Маркиз хочет, чтобы я сказал вам, что пока вы готовы, вы можете возглавить Дивизию.


В короткой беседе Ду Рухуэй нашел много хороших слов для Дайциня.


Сердце Дайциня дрогнуло. Обещание, данное Лордом Лянчжоу, определенно что-то значило. Думая о 4-х главных Генералах Города Шань Хай, который из них не был знаменитым Генералом?


Он думал, что определенно умрет, и теперь, увидев надежду, он не смог сдержать эмоций в своем сердце и сказал:


— Спасибо за вашу милость, я буду усердно работать, чтобы отплатить вам!


Ду Рухуэй стоял рядом и молча кивал.


Когда Дайцинь вновь обрел самообладание, Ду Рухуэй продолжил:


— Что касается завтрашней битвы, нам нужна твоя помощь.


— Конечно, говори, пожалуйста! — Дайцинь уже привык к своей новой личности.


— Завтра утром ты поведешь армию, как обычно, на штурм Города Шань Хай…


В палатке Ду Рухуэй начал обсуждать схему с Дайцинем, распространяя приказ командира подразделения.


Только глубокой ночью Ду Рухуэй уже собирался уходить.


Что же касается того, как Дайцинь собирался убедить других Генералов, то это была не его проблема. Он полагал, что со способностями Дайциня и голова Бэйжите этого было достаточно, чтобы шокировать их.


4-я Дивизия не атаковала озеро Шэньцзюань, но вместо этого все лагеря племен были в пределах их досягаемости. Ду Рухуэй не поверит, что любой лидер будет настолько глуп, чтобы сделать что-то из ряда вон выходящее.


На лугах были их жены и их семьи.


Надо было сказать, что удар Бай Ци в корень проблемы был такой блестящей стратегией, перевернувшей всю ситуацию.


Прежде чем уйти, Ду Рухуэй сказал:


— О да, есть еще одна вещь, которую я забыл вам сказать.


— Пожалуйста, говори!


— Первоначально Вождь племени Тянь Фэн Дариачи и его последователи были арестованы Отрядом Охраны и отправлены в тюрьму в ожидании решения суда.


— … — У Дайциня не было слов.


Люди Дариачи связывались с ним. Цель состояла в том, чтобы использовать их, дабы открыть ворота Города Шань Хай.


Они не ожидали, что еще до начала операции он будет пойман Городом Шань Хай.


Оказалось, что Дариачи находится под наблюдением Города Шань Хай. Думая о том, как уверенно ведет себя Дариачи, Дайцинь мог только горько усмехнуться.


Что же касается шпионских методов Шань Хая, то Дайцинь улучшил их понимание еще на один уровень.


Сам Дайцинь понимал, что причина, по которой Ду Рухуэй поднял этот вопрос, состояла в том, чтобы напомнить ему, что раз уж он сдается, то не стоит разыгрывать никаких трюков. Если же нет, то его убьют.


— Ты можешь расслабиться!


В этот момент у Дайциня не было никаких других мыслей.


— Хорошо!


Ду Рухуэй встал и ушел, растворившись в ночи.


Ночное небо было темным, как чернила, и очень тихим.


Вот-вот должен был начаться новый день.
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Глава 339. Впадение в неистовство



2-й месяц, 14-й день, Округ Гушань.


Обжигающее солнце поднялось с Востока и ярко осветило землю.


Когда солнечный свет сиял за пределами Округа Гушань, он отражался от брони огромной армии.


30 000 армия Альянса присоединилась к Отряду Охраны Округа Сломленного Клинка и полностью окружила Округ Гушань.


Используя свою сумку-хранилище, армия Альянса привезла большое количество осадного оружия.


Сотня Требушетов выстроилась перед полем боя в линию.


Округ Гушань был всего лишь региональным муниципалитетом уровня Округа. Независимо от того, насколько богата их территория, они не могли обеспечить большое количество  Аркбаллист на городской стене.


Во всем Округе Гушань было только 4 комплекта, и перед сотней Требушетов они казались ничтожными.


— Пускай!


Командир отдал приказ, и сотня Требушетов залпом отправила в небо сотни камней, которые устремились прямо на Округ Гушань.


Огромные камни врезались в городскую стену, и когда они приземлялись, раздавался оглушительный звук.


Подобно удару молнии, камни взрывались на границе ста тысяч гор.


Огромный взрыв отпугнул животных, и они убежали глубоко в горы.


Вся эта ситуация была очень величественной.


Мало того, среди обычных камней было несколько горящих алхимическим огненным маслом. Эти особые камни при горении были похожи на гигантские огненные шары, летящие в воздухе.


Огненный шар, словно вылетевший из вулкана, давал ощущение апокалипсиса, вызывая мурашки по спине.


Такую мощь можно было почти сравнить с Пушкой.


В старые времена Требушет был известен как Пушка и был лучшим осадным оружием в эпоху холодного оружия.


Причина была именно в этом.


Заходя еще дальше, Требушеты могли использовать силу Пороха, чтобы повысить свою силу до еще более высокого уровня. 


Также среди многих находились и коварные люди, которые использовали в качестве снарядов яд или трупы. чтобы распространить чуму в городе. Этот метод чрезвычайно вредоносен и может рассматриваться как самое раннее биологическое и химическое оружие в древние времена.


Любой, кто был поражен камнем, не мог выжить.


Несчастные солдаты были превращены в мясной фарш, а Аркбаллисты сброшены со стен. Даже в крепкой и прочной городской стене было несколько трещин и отверстий.


Сила осадного орудия была очевидна.


К счастью, в радиусе 20 метров от стены не было разрешено строить никаких домов. Обычно там располагались временные магазины или продуктовые тележки.


Во время войны такие продавцы уже давно закрыли свои магазины.


Если нет, то 100 Требушетов было более чем достаточно, чтобы сокрушить эту область.


Наряду с Требушетом, показывающим свою мощь, армия Альянса начала атаковать.


Теснящиеся солдаты несли осадные лестницы, храбро сражаясь с дождем из стрел, бесстрашно устремляясь к городской стене. Сверху армия Альянса была подобна черному приливу, решившему потопить Округ Гушань.


3-я Дивизия была чисто Пехотной Дивизией, и включала Тяжелую Пехоту, Копейщиков и солдат с клинком Мо. Единственное, чего им не хватало, были Лучники, что было очень неудобно для них в обороне.


В критический момент Эр'Лай мог только позволить Кавалерийскому Независимому Полку действовать как Полк Лучников и сотрудничать с Отрядом охраны Округа, чтобы едва ли быть в состоянии запустить дождь из стрел.


Чжань Лан заметил отсутствие Лучников и бросил свои войска в атаку.


В этот момент армия Альянса успешно достигла основания городской стены.


То, что последовало за этим, было настоящим кошмаром.


За один день Эр'Лай успел набрать 3 000 резервных бойцов.


Для этих горных варваров, хотя это был их первый раз, они были совершенно бесстрашны. Их единственной обязанностью было непрерывно бросать вниз бревна дерева и камня.


Поскольку там было слишком много войск армии Альянса, независимо от того, как они бросали, они определенно попадут в кого-то.


Что же касается солдат, сумевших вскарабкаться на стену, то ими займется 3-я Дивизия.


Хотя 3-я Дивизия не могла сражаться на дальней дистанции, в ближней она была непобедима.


Будь то Тяжелая Пехота или Копейщики, все они были экспертами в ближнем бою.


Поэтому, хотя армии Альянса удалось подняться на стену, они были вынуждены отступать раз за разом из-за решительной обороны.


Нынешняя городская стена была похожа на мясорубку, заставляя человека бояться ее.


Ди Чэнь стоял на самом высоком месте. Глядя на боевую ситуацию перед собой, он не мог не испытывать благоговейный трепет.


— Тяжелая Пехота Города Шань Хай действительно достойна похвалы.


Чжань Лан кивнул.


— Пришло время, чтобы отправить козырную команду!


Во время 2-го Системного Аукциона Чжань Лан и Ди Чэнь оба получили предметы. Будь то броня Соцзы или Шаньвэнь, они обе были элитными доспехами.


В течении месяца эти двое формировали отряд на этой основе.


Хотя это была всего лишь один отряд, его нельзя было недооценивать.


Особенно с броней Шаньвэнь, которая была одним из самых элитных Пехотных доспехов.


Ди Чэнь кивнул и согласился с Чжань Ланом.


Чжань Лан взмахнул своим флагом, и и две особых команды вырвались из строя. Под прикрытием обычной армии они начали осаду городской стены.


Эр'Лай стоял на вершине стены, стреляя из лука направо и налево и участвуя в быстрой резне. Видя, что подбегающие враги хорошо вооружены, он не обратил на это особого внимания и взмахнул Алебардой, сметая их со стены.


Тяжелая Пехота горных варваров, противостоящая Тяжелой Пехоте в броне Шаньвэнь, все еще держала верх. Все они были людьми, прошедшими через бесчисленные битвы. Они родились с огромной силой, поэтому так называемая козырная карта была ничем в их глазах.


Единственная разница была в том, чтобы те успевали убить одного или двух защитников.


Тем не менее, две козырных команды замедлили темп 3-й Дивизии.


Армия Альянса воспользовалась этим шансом, чтобы ускорить свои действия.


Огромное количество солдат начали успешно взбираться на стену и вступать в бой с 3-й Дивизией.


Внезапно опасность нависла над каждым углом городской стены.


В конце концов, у 3-й Дивизии не было численного преимущества, и для другой стороны внезапно появившаяся новая сила, не могла справиться с этим.


Что еще больше беспокоило, так это то, что в тот момент, когда армия Альянса сможет закрепиться на городской стене, там будет еще больше подкреплений.


Если бы они не смогли отбросить эту волну, городская стена Округа Гушань могла бы быть потеряна.


К счастью, Эр'Лай еще раз продемонстрировал свою силу, увидев такую ситуацию.


Он взмахнул Алебардой и специально прицелился в Тяжелых Пехотинцев с броней Шаньвэнь. С каждым ударом, который он наносил, никто не выживал.


Эр'Лай был свирепым зверем древних времен.


Когда он показывал свою силу, он был подобен Асуре, и никто не мог остановить его.


Когда он появлялся, следовала катастрофа, и кровопролитие было неизбежно.


В одно мгновение Тяжелая Пехота с броней Шаньвэнь понесла тяжелые потери, и почти все они были уничтожены.


Видя, как их полководец демонстрирует свое мастерство, горные варвары взревели, как дикие звери, глаза налились кровью, а мускулы выпятились. Кровь дикарей, скрытая в их венах, была возбуждена, и сразу же все они стали дикими животными.


— Берсерк! Это на самом деле Берсерк!


Ди Чэнь и Чжань Лан запаниковали.


Именно, солдаты горных варваров пришли в неистовство.


Нынешние горные варвары имели огромный прирост силы и были просто неостановимы.


Армия Альянса, поднявшаяся на вершину, была уничтожена, и в страхе они отступили.


Внезапно контроль над городской стеной вернулся в руки 3-й Дивизии.


Видя, как их братья внезапно впадают в неистовство, 3 000 резервных сил были счастливы и завидовали им.


Это была старая легенда среди горных варварских племен, и сегодня она наконец-то сбылась.


Нужно знать, что это была величайшая цель всех горных варваров-воинов.


За бесчисленные годы все горные варвары, которые были способны впасть в неистовство, становились Вождями племени.


И вот теперь на поле боя сотни и тысячи воинов горных варваров буквально впали в неистовство.


Все это было из-за Эр’Лая.


Это было похоже на то, что он пришел из диких мест и принес с собой ауру своего времени, вызвав родословную и с захватывающей битвой, все это закончилось.


Видя силу Эр’Лая, Лянь По невольно испытывал благоговейный трепет.


Лица Ди Чэня и Чжань Лана были неописуемо уродливы.


Видя, что победа была в их руках, и вдруг такое произошло?


Их козырная карта была в основном уничтожена, и начать еще одну внезапную атаку было невозможно.


— Лорд, отправьте меня! — Чжао Чжуан требовал выйти на поле боя.


— Нет! — Чжань Лан отказался.


Что за шутка, нынешний Эр'Лай был непобедимым существом. Хотя Чжао Чжуан был силен, он не смог бы ничего сделать. Он не хотел потерять еще одного Генерала после потери своего козырного отряда.


— Ай! — Чжао Чжуан глубоко вздохнул.


Как Генерал, я сожалел, что не мог принять участие в таком напряженном сражении.


— Отступаем, сегодняшняя битва закончится здесь! — Ди Чэнь все еще был очень спокоен.


Чжань Лан кивнул и приказал войскам отступить.


— Лорду не о чем беспокоиться. Они могут взбеситься один раз, но не дважды; безусловно, будут побочные эффекты. Большинство их войск уже использовано, так что завтра мы точно возьмем Гушань.


У Лянь По был огромный опыт, и его слова ободряли.


— Хорошо!


Услышав его анализ, многочисленным солдатам удалось выйти из своей депрессии и печали.


— Пусть они доживут до последнего дня! — У Ша Поцзюня были совершенно красные глаза.


Ба Дао кричал, но в глубине души он чувствовал боль в сердце.


В этом сражении его Отряд Охраны Округа выступал в качестве передовой линии и понес тяжелые потери.


В глубине души он тоже начал колебаться. Присоединиться к войне между Альянсом Яньхуан и Альянсом Шань Хай, было ли это правильным решением? До сих пор он даже не получил ни одного преимущества и вместо этого стал лакеем для Альянса Яньхуан.


Но самое главное, Ба Дао не чувствовал ни малейшего чувства собственного достоинства.


В их глазах он, вероятно, был бесполезной шахматной фигурой.


Или собакой?


Ба Дао горько рассмеялся.


Мир жесток, быть Лордом было нелегко!


……


Чжань Лан молча смотрел на городскую стену, и в его сердце нарастало беспокойство.


Он был не так оптимистичен, как остальные.


Время, самое главное - это все еще время.


Много дней прошло с тех пор, как они вошли в Ляньчжоу, и они даже не достигли ни одной боевой цели.


Прошло несколько дней, а городская армия Шань Хая все еще была совершенно спокойна.


Казалось, что они только оборонялись и не делали никаких движений.


Однако с такой огромной армией, а также с таким Генералом, как Бай Ци, действия Города Шань Хай были необычными.


Странно!


Чжань Лан вздохнул и вошел в свою палатку.


Увидев, что враг отступает, Эр'Лай облегченно вздохнул.


Воины горных варваров пробудились от своего безумного состояния.


Эр'Лай получил приказ от командира подразделения, где он должен был защищаться.


Самое большее - 2 дня.


На Севере дикой местности 2-й Полк использовал свою максимальную скорость, чтобы совершить дальнюю атаку.
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Глава 340. Жизнь - это только игра.



В тот же день, Город Шань Хай.


В то же самое время, когда армия Альянса(Яньхуан) атаковала Округ Гушань, Чунь Шэньцзюнь и Альянс пастбищ начали свое нападение на Город Шань Хай.


Чунь Шэньцзюнь и Сюнба во главе 20 000 войска сосредоточились на Западе Города Шань Хай.


Тридцать тысяч пастбищных войск Альянса атаковали Север, и в то же время охраняли мосты, чтобы предотвратить подкрепление.


Запад был центральным районом Города Шань Хай.


Поскольку они пришли к соглашению с армией степного Альянса, 1-я Дивизия должна была в основном защищать Запад.


Что касается Севера, то там было размещено лишь несколько резервных сил.


Война в Городе Шань Хай, благодаря сотрудничеству Альянса пастбищ, не была столь интенсивной, как в Округе Гушань.


Хотя армия Альянса действительно принесла огромное количество Требушетов, Город Шань Хай не был Округом Гушань, и все городские стены у них были оборудованы большим колличеством Аркбаллист. Их защита была абсолютно шокирующей.


Поэтому, полагаясь исключительно на 20 000 войска Альянса, они ничего не могли поделать с обороной 1-й Дивизии.


Как Легкая Кавалерия и Легкая Пехота смешанной Дивизии, 1-я Дивизия имела солдат с мечом и щитом, Копейщиков и Лучников, лучшее сочетание для защиты городских стен.


Утром армия Альянса понесла тяжелые потери, но так ничего и не добилась.


Город Шань Хай был столь же силен, как скала, стоя высоко в дикой местности.


Чунь Шэньцзюнь не был дураком, и он заметил странные действия Альянса пастбищ.


Во второй половине дня Чунь Шэньцзюнь отправился на поиски Дайциня.


— Генерал, что все это значит? — Лицо Чун Шэньцзюня было чрезвычайно уродливым, и он мгновенно сжег мост.


— У меня не было выбора. — Извиняющимся тоном произнес Дайцинь. 


— Я горячо поддерживал твое решение атаковать, но у других Генералов есть свое мнение. Они ворчали и говорили, что ты пришел слишком поздно и причинил им большие потери. Следовательно, эта осада, естественно, вы будете отвечать за нее, а мы будем отвечать за осаду Округа Дружбы и Округа Цюшуй.


Чунь Шэньцзюнь замер.


Последние несколько дней он наблюдал за происходящим и стал причиной многих смертей армии Степного Альянса.


Он не думал, что карма так быстро нанесет ответный удар.


К счастью, он был действительно хорошо обучен и улыбался.


— Я не специально задерживался, мы уже мчались день и ночь, я надеюсь, что вы можете объяснить им это, и я хотел бы, чтобы мы могли отложить все это и сотрудничать. Если мы возьмем Город Шань Хай, разве мы не восстановим все потери?


— Ты прав, я сделаю все, что в моих силах.


Чунь Шэньцзюнь не имел абсолютной веры и мог только беспомощно дать еще одно обещание.


— Пока вы помогаете мне, я обещаю, что после того, как я захвачу Город Шань Хай, вы будете отвечать за него.


Дайцинь горько рассмеялся в своем сердце. Если бы его дом был в безопасности, он, естественно, согласился бы. К сожалению, Город Шань Хай был настолько высококвалифицированным. Даже если вы пообещаете горы золота и серебра, это будет бесполезно.


Говоря по-другому, если бы армия пастбищ не потеряла много войск и Генералов и могла бы быстро взять Город Шань Хай, у Дайциня также была бы такая мысль. Если они смогут взять Город, естественно, он сможет использовать его для защиты своей семьи. К сожалению, нынешний Город Шань Хай был чем-то, что они не могли снести за один или два дня.


Когда им в конце концов удастся достичь этого, луга, вероятно, будут окрашены в красный цвет.


Дайцинь с сочувствием посмотрел на Чунь Шэньцзюня. Этот парень, которого держали в неведении, вероятно, все еще мечтает оккупировать Город Шань Хай.


На лице Дайциня не было никакого странного выражения, когда он эмоционально спросил:


— Правда?


— Ну конечно!


По правде говоря, Чунь Шэньцзюнь проклинал в своем сердце: Эта кучка безмозглых варваров, простое обещание, и они ему верят. Когда я действительно возьму Город и армия Альянса соберется, что скажете вы, ребята?


Две старые лисы посмотрели друг на друга, и оба подумали, что победа уже у них в руках.


Их улыбки были немного искренними, но в основном фальшивыми.


Если бы кто-то не знал, можно было бы подумать, что они действительно близкие друзья.


Сюнба, который последовал за ним, увидев улыбку Чунь Шэньцзюня, почувствовал пробежавшие мурашки по спине.


Как только обе стороны вступили в бой, Отряд Охраны Города, размещенный в Городе Дружбы, тайно покинул Город, перейдя через реку защиты Города, повернув на дапад, через реку Дружбы и идя позади армии Альянса.


К этому моменту городская армия Шань Хая полностью окружила войска Чунь Шэньцзюня.


Чтобы не тревожить противника, армия степного Альянса продолжала помогать в осаде.


Им нужно было только дождаться, когда 2-я Дивизия уничтожит Округ Сломленного Клинка, и тогда эта армия сможет уничтожить силы Чунь Шэньцзюня.


Огромная сеть, созданная Бай Ци, наконец была на месте, и они просто ждали, чтобы смотать ее.


Нападение во второй половине дня стало более интенсивным из-за спешки Чунь Шэньцзюня. Чтобы помочь Альянсу пастбищ действовать, Город Шань Хай должен был послать больше солдат, чтобы защитить Север.


Но даже в этом случае осада все равно провалилась.


У Чунь Шэньцзюня не было причин сомневаться в Дайцине, и он мог только вернуться в свою палатку.


Вот так и закончилась дневная битва.


2-й месяц, 15-й день, Битва за Ляньчжоу достигла своего самого важного дня.


Утром 2-я Дивизия подстегнула своих лошадей и наконец достигла Округа Сломленного Клинка.


После достижения Округа Сломленного Клинка Ло Шисинь не сразу атаковал, а вместо этого, как и Хэйци, возглавил 4-й Полк и атаковал Территорию, с которой телепортировался Чжань Лан.


На этот раз Бай Ци хотел полностью уничтожить путь отступления армии Альянса и заманить их в ловушку в бассейне Ляньчжоу.


Появление огромной армии было тем, к чему Округ Сломленного Клинка не был готов.


Нынешний Округ был похож на пустой Город.


Столкнувшись с сильной 2-й Дивизией, Округ был похож на маленькую креветку, неспособную дать отпор.


2-я Дивизия без особых усилий ворвалась внутрь, и грохот копыт пронесся по улицам.


Если бы Бай Ци не проинструктировал их не убивать невинных перед отбытием войск, Округ Сломленного Клинка, вероятно, стал бы адом на земле.


Войдя, Ло Шисинь повел свои войска и направился прямо к Поместью Лорда.


У него все еще были некоторые средства защиты, но, к сожалению, перед лицом 2-й Дивизии они все были бесполезны.


Менее чем через полчаса Поместье Лорда было захвачено.


Линь И повел своих немногих Генералов, вошел в зал заседаний и атаковал каменную табличку.


В этот момент Ба Дао получил системное уведомление.


Системное уведомление: Ваша Территория находится под атакой!


 ……


Неожиданное известие заставило его задрожать от страха. Он не знал, что делать, и немедленно сообщил об этом Ди Чэню и Чжань Лану.


Нынешняя армия Альянса готовилась начать свое 2-е наступление на Округ Гушань.


Услышав эту новость, Ди Чэнь и Чжань Лан почувствовали себя неловко.


— Это городская армия Шань Хая? — Ди Чэнь больше не был таким спокойным.


— Кроме них, кто же это может быть? — Ба Дао совершенно запаниковал.


— А как они появились?


— А кто его знает?


……


Армия Альянса провела дискуссию, но они не смогли найти решение.


Развитие ситуации оказалось гораздо большим, чем они ожидали.


Без детальной разведки даже такой Генерал, как Лянь По, ничего не мог сделать.


Видя такую ситуацию, Ба Дао закричал:


— Мне все равно, я веду свои войска назад, пока еще не слишком поздно! — По его словам, он полностью потерял свое терпение с Альянсом Яньхуан.


— Слишком поздно, почему бы не помочь нам уничтожить Округ Гушань!


Ди Чэнь попытался остановить опрометчивые действия Ба Дао, Каменная табличка Территории могла продержаться самое большее час, так что не было никакого смысла спешить назад.


Строго говоря, его предложение не было ошибочным.


К сожалению, человеком, которого он пытался убедить, был Лордом, который потерял всякую рациональность.


— Помочь вам? — Усмехнулся Ба Дао, он практически кричал.


— Моя Территория вот-вот будет захвачена, чем я могу вам помочь? Захватить Округ Гушань, хватит хвастаться! Без 2-3 дней вы не сможете этого сделать! С самого начала я не должен был слушать вас, а просто подписать контракт с Городом Шань Хай, я мог бы стать богатым человеком.


Ба Дао сошел с ума, его слова были уже не такими вежливыми, как раньше.


— Неужели ты такой бесстыдный?


Ша Поцзюнь раньше не обращал на него внимания, никто из Альянса не придавал ему значения.


Безымянный игрок, который имел отношения с Альянсом Яньхуан только потому, что его Территория находилась в бассейне Ляньчжоу. А если нет, то кто будет с ним возиться?


Лицо Ба Дао было черным, как уголь. Он уставился на Ша Поцзюня и закричал:


— Пошел к черту!


После этого он немедленно собрал свои войска и уехал.


— Ты!


Ша Поцзюнь был в ярости и хотел броситься в погоню.


— Довольно! — Ди Чен закатил глаза и посмотрел на Ша Поцзюня.


— Разве этого недостаточно? Разве ты не потерял достаточно лица?


Ди Чэнь с несчастным видом посмотрел на Ша Поцзюня, этот опрометчивый парень не смог выполнить свою часть работы и вместо этого все испортил. Первоначально у него был шанс убедить его, но Ша Поцзюнь полностью разозлил Ба Дао.


Увидев Ди Чэня таким взбешенным, Ша Поцзюнь вздрогнул и не решился заговорить.


Внезапно армия Альянса распалась на части.


Увидев, что Ба Дао уходит, главы Альянса Яньхуан посмотрели друг на друга.


Чжань Лан выступил в качестве посредника и сказал:


— Хорошо, хорошо, все успокойтесь.


— Да, сейчас самое главное - что нам делать дальше. Пяо Линьхуань(Блуждающая Магия) последовал за ним, пытаясь отвлечь их внимание.


Как только эти слова прозвучали, наступила полная тишина.


Вот именно, что они должны делать?


Не говоря уже о том, смогут ли они захватить его, даже если они это сделают, они понесут тяжелые потери. Будет ли у них тогда возможность атаковать Город Шань Хай?


Любой умный человек знал бы, что еще до того, как их осада закончилась, это был уже провал.


Подавленное чувство распространилось среди армии Альянса.


Оглядываясь назад, когда мы планировали это, все были так взвинчены. Думая о том, чтобы дать Циюэ Уи попробовать его лекарство и дать ему тот убийственный удар, все были так возбуждены.


В начале войны все шло гладко как и ожидалось.


На форумах все были в трауре по Городу Шань Хай.


Однако когда же ситуация начала меняться?


Внезапно никто не смог дать определенного ответа.


Через некоторое время Ди Чэнь встал и сказал:


— Давайте отступим!»


По мере того как дул ветер, наступала полная тишина.
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Глава 341. Наматывание сетей



Видя, что армия Альянса отступает, приветственные крики распространились по всему Округу Гушань.


Для местных жителей война была злом, от которого им лучше держаться подальше и которое они предпочли бы не видеть.


На городской стене Генералы подошли к Эр'Лаю.


— Генерал, а почему враг вдруг отступил? — Спросил Лэй Цзинтянь.


Эр'Лай догадался, что это, вероятно, было как-то связано с командиром подразделения.


— Да какая разница! — Сказал Ху Ибяо.


— Генерал, что нам теперь делать?


— В атаку!


Эр'Лай немедленно принял решение, что, несмотря ни на что, они не могут позволить врагу спокойно отступить.


— А разве это не будет рискованно? — Лэй Цзинтянь немного колебался.


— А как насчет Округа Гушань?


Эр'Лай взмахнул рукой.


— Они уже не собираются нападать на Округ Гушань, пусть Независимый Полк обороняется на всякий случай.


— Соберите войска и выдвигайтесь!


— Да, Генерал!


Точно так же 3-я Дивизия следовала вплотную за армией Альянса и следила за каждым их движением.


Ба Дао увел свой Отряд Охраны Округа прочь, в попытке спасти Округ Сломленного Клинка.


Однако еще до того, как его армия покрыла расстояние в 5 километров, в его ухе прозвучало уведомление.


Системное уведомление: Ваша Территория была захвачена, все игроки внутри будут телепортированы в Дали!


 — Нет!


Ба Дао издал печальный крик, мгновенно превратившись в белый свет и исчезнув из бассейна Ляньчжоу.


Поражение Ба Дао оставило его дрожать в ужасе.


В этот момент все три властителя(п/п: из прошлой жизни гг) бассейна Ляньчжоу исчезли, и бассейн Ляньчжоу был объединен.


Вот-вот должна была начаться новая эра.


Увидев, что их Лорд внезапно исчез, Отряд Охраны Округа не знал, что делать, они были похожи на брошенных детей, которые остались в дикой местности.


Захватив Округ Сломленного Клинка, Ло Шисинь не остановился и продолжил движение на Запад.


Округ Сломленного Клинка был оккупирован, так что функция телепортации исчезла, не было абсолютно никакой необходимости защищаться.


Целью Ло Щисиня было отступление армии Альянса.


На полпути туда армия встретилась с брошенным Отрядом Охраны Округа Сломленного Клинка.


— Из какой вы силы? Спросил Майор Гвардейского Отряда Су Ван.


Заместитель Генерал-майора Дивизии узнал армию Города Шань Хая и догадался, что именно они были причиной исчезновения Лорда. К сожалению, они потеряли всякое мужество идти против Города Шань Хай.


— Мы - Отряд Охраны Округа Сломленного Клинка!


Ло Шисинь улыбнулся.


— Какое совпадение! Округ Сломленного Клинка оккупирован нами, вы готовы сдаться?


Солдаты, увидев ситуацию, все посмотрели друг на друга, они действительно думали о том, чтобы отомстить, но у них не было возможности сделать это.


— Мы сдаемся!


— Мы сдаемся!


……


Шквал капитуляций эхом разносился по округе без остановки.


— Отлично! — Ло Шисинь был в восторге от Отряда Охраны Округа, обернулся и сказал: 


— Сунь Чуаньлинь(п/п:Ранее Сунь Чуан Лин)!


— Здесь! — Сунь Чуаньлинь пошел вперед.


— Ты поведешь своих людей и вернешь Отряд Охраны Округа в Округ Гушань.


— Да, Генерал! — Хотя у Сунь Чуаньлиня были некоторые сомнения, он выполнил приказ.


Увидев, что армия уходит, Су Ван с сомнением спросил:


— Генерал, почему мы послали их в Округ Гушань?


Ло Шисинь улыбнулся:


— Причина проста. Округ Сломленного Клинка - это их старый дом и место, где живет их семья. Как только они вернутся, ситуация может обостриться.


— Генерал умен!


Другие Полковники также испытывали огромное уважение к догадливости Ло Шисиня.


Ло Шисинь отмахнулся от них:


— Идем! Возможно, нас ждет огромное сражение!


— Да, Генерал!


Город Шань Хай.


Захват 2-й Дивизией, Округа Сломленного Клинка, уже был известен Оуяну Шо.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за оккупацию Округа Сломленного Клинка. Награда: 1 000 очков заслуг.


 Оуян Шо немедленно сообщил Мулань Юэ по каналу Альянса и попросил ее проинформировать Бай Ци.


В то же время, Оуян Шо также сказал в канале.


— Ребята, пора стягивать наши сети!


Канал мгновенно наполнился шумом.


— Наконец-то я дождался этих слов, босс, эти дни ожидания были ужасны!


— Хен, те люди, которые смотрели свысока на Альянс Шань Хай, пришло время преподать им урок!


— Вот именно, шлепни их, папаша!


……


Было очевидно, что разговоры о падении Альянса Шань Хай на форумах повлияли на их чувства.


Все задыхались в своих сердцах и молча готовили свои войска. Они ждали, пока ситуация в Городе Шань Хай будет урегулирована, прежде чем послать свои войска, давая Территориям вокруг них урок.


Это было внезапное движение, похожее на выстрел из пистолета.


В Китайском регионе все Территории Альянса Шань Хай атаковали одновременно, отправив туда все свои войска.


Союзники Альянса Яньхуан до сих пор не получили никаких новостей.


Столкнувшись с огромной армией, они были не в состоянии реагировать.


Внезапно огромная война Территорий захлестнула Китайский регион.


Через какое-то время в Сети появились различные люди, располагающие информацией.


На форумах снова поднялся скандал.


Упреждающий удар со стороны членов Альянса Шань Хай был слишком ненормальным.


«Авторитетные фигуры» всех слоев общества также находились в замешательстве.


Можно было только быть уверенным, что в Битве при Ляньчжоу определенно произошло что-то необычное.


Любопытство игроков требовало подробностей и рождало горячие сплетни.


К сожалению, будь то Oуян Шo или Альянс Яньхуан, ни один из них не был заинтересован в раскрытии последних событий на форумах.


Что касается игроков-Лордов в Ляньчжоу, то во время войны они даже не могли покинуть свои Территории и ничего не знали о Битве при Ляньчжоу.


Различные комментаторы начали использовать все возможные методы, чтобы получить новую информацию о Битве при Ляньчжоу.


Независимо от того, насколько шумно это было во внешнем мире, импульс Города Шань Хай не был затронут.


Когда Бай Ци узнал, что Округ Сломленного Клинка оккупирован, он резко пришел в себя.


Пришло время наматывать сети.


— Стража!


— Здесь!


— Стреляй сигнальной ракетой и прикажи Отряду Охраны Города и армии Лугового Альянса немедленно наматывать сети!


— Да!


Охранник обернулся и быстро выпустил в небо две сигнальные ракеты.


В палатке армии Альянса пастбищ, Дайцинь, увидев сигнал, ощутил очень сложное чувство в своем сердце.


У него не было времени на раздумья и он тут же взмахнул армейским флагом.


Получив военный приказ, армия Лугового Альянса, которая атаковала городскую стену, немедленно отступила.


Менее чем за полчаса они успешно собрались вместе.


Дайцинь подошел к передней части армии и махнул рукой вперед, армия немедленно повернулась на Запад и пошла к Северной стороне армии Альянса.


В то же время Отряд Охраны Города, расположенный лагерем на Западе, начал атаку.


В этот момент армия Альянса была окружена.


На Севере располагалась 30 000 армия Лугового Альянса; на Востоке - городская стена Шань Хая с оборонявшимся первым Полком; на Юге - горный хребет, по которому некуда было идти; на Западе - Отряд Охраны Города.


Армия Альянса, насчитывавшая всего 15 000 человек, была окружена 56 000 человек.


Армия Альянса находилась в состоянии хаоса.


— Лорд, мы окружены!


— Эти степные варвары предали нас!


— Я вижу!


Чунь Шэньцзюнь стиснул зубы. Только он строил козни против людей, и никто никогда не строил козни против него.


Дайцинь, ах Дайцинь, если я выберусь отсюда, я не отпущу тебя!


— Генерал, что же нам делать? — Чунь Шэньцзюнь попросил Чжао Ко о помощи.


Лицо Чжао Ко тоже было злым. С самого начала он думал, что у него есть шанс посоревноваться с Бай Ци. Он не ожидал, что еще до того, как они встретятся, он проиграет.


К счастью, после Битвы при Чанпине Чжао Ко был намного спокойнее.


— Мы можем только двинуться на Запад, воспользоваться телепортационным кругом и уйти.


— Хорошо!


Чунь Шэньцзюнь во главе с Чжао Ко повел войска на прорыв.


Он не ожидал услышать новости, которые заставили бы его застыть на месте с пепельно-белым лицом.


— Лорд, что случилось?


Чжао Ко не понимал, почему Чунь Шэньцзюнь вдруг стал таким.


Нынешний Чунь Шэньцзюнь словно потерял свою душу, и его лицо было белым, как у призрака.


Канал Альянса распространил информацию о том, что Территории 2 игроков на Востоке и Западе, которые они подкупили, были уничтожены .


Два Лорда не забыли сообщить им после того, как они были телепортированы в Дали и напомнить им, что они сделали свою работу для них, дабы те выполнили свое обещание.


Как только были получены новости, канал Альянса погрузился в мертвую тишину.


Не только Чунь Шэньцзюнь, но даже Ди Чэнь и Чжань Лан стояли неподвижно на месте.


Армия Альянса оказалась в отчаянном положении.


Тот, который уничтожил Восточную Территорию, естественно, был 4-м Полком во главе с Хэйци.


Тот, кто уничтожил Территорию на Западе, был Полк Охраны Города, который охранял Город Тяньфэн.


До этого Оуян Шо уже позаботился о том, чтобы на Территориях с обеих сторон не осталось ни одного солдата.


По сравнению с первой группой Отдела Военной разведки, специальная оперативная группа, отвечающая за Запад, не заметила появления Чунь Шэньцзюня и была отчитана Ду Рухуэем.


После нагоняя Ду Рухуэй потребовал, чтобы специальная оперативная группа расследовала, какая Территория нарушила контракт и позволила Альянсу Яньхуан телепортироваться.


Лидером специальной оперативной группы был не Сун Сань, а новый элитный шпион, способный и дотошный.


Получив выговор от Директора, он, естественно, пришел в ярость и не выбирал слов перед своими людьми.


— Ребята, если вы не узнаете, что это за Территория, у меня не будет лица, чтобы посмотреть на Маркиза, и я могу только убить себя. Но прежде, чем я это сделаю, я сначала убью всех вас.


Внезапно по группе разнесся холодный ветерок.


Шпионы спецоперационной группы, как охотничьи собаки, проверяли каждый дом. Наконец они нашли ключ и подтвердили, какая это была Территория.


Получив информацию, Бай Ци немедленно отдал приказ Полку Охраны Города Тяньфэн следить за ней и готовиться к ее уничтожению.


Весь этот план полностью блокировал любую дорогу для бегства армии Альянса.


— Лорд? — Снова спросил Чжао Ко.


— О! — Чунь Шэньцзюнь взял себя в руки и с горечью сказал:


— Нам некуда идти!


— Что? — Чжао Ко встревожился.


— Территория, ответственная за наше возвращение, была уничтожена. Нам некуда отступать!


Как только он произнес эти слова, в армейской палатке воцарилась мертвая тишина.
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Глава 342. Оставленные позади



2-й месяц, 15-й день. Ночь. Город Шань Хай.


Луна сияла за пределами Города Шань Хай, делая его грустным.


За Западными воротами царило полное опустошение.


После окружения противника Бай Ци не дал армии Альянса никакого времени; он просто начал атаку.


Армии со всех трех направлений подавляли армию Альянса до тех пор, пока те не смогли двигаться.


После целого дня сражения армия Альянса проиграла. Они либо погибали в бою, либо сдавались в плен.


В этой битве Чунь Шэньцзюнь был убит, а Чжао Ко взят в плен.


Поражения в этой битве было достаточно, чтобы повредить хребту Территории Чунь Шэньцзюня. Чжао Ко не только попал в плен, но и все его элитные Генералы были либо захвачены, либо убиты в бою.


Это был огромный удар по Округу Солнечной Пилюли, чьи военные не отличались особой силой. Особенно захват Чжао Ко, который станет самой большой потерей для Чунь Шэньцзюня в этом году.


Похоже, что Чунь Шэньцзюню потребуется много времени, чтобы залечить эту рану.


Битве при Ляньчжоу было суждено стать Битвой при Ватерлоо для Чунь Шэньцзюня.


Когда Чжао Ко взяли в плен, он был морально готов к казни.


Странно было то, что его не отправили в Тюрьму, а сопроводили в Поместье Ляньчжоу.


Оуян Шо планировал использовать Чжао Ко.


Как Лорд, главная цель состояла в том, чтобы поставить подходящих людей в подходящие положения.


У Чжао Ко была сцена, которая подходила ему.


После смерти Чунь Шэньцзюня он потерял все свое снаряжение. Исходя из того, что сказала Мулань Юэ, среди снаряжения, был предмет ювелирного изделия Платинового ранга, подходящего для Оуяна Шо. А что касается того, что это было, она не хотела говорить ему и хотела, чтобы он разгадал эту тайну, когда вернется.


Что касается другого главного героя Альянса Яньхуан, то Сюнба получил другое обращение.


Сюнба был готов умереть, но вместо этого ему дали шанс выжить.


Бай Ци выслушал указания Оуяна Шо, отпустив Сюнбу и его важных Генералов. Он позволил им телепортироваться из телепортационной формации Города Шань Хай, покинув бассейн Ляньчжоу.


Причина, по которой Оуян Шо сделал это, состояла в том, чтобы построить отношения с Сюнбой, а также посадить семя среди Альянса Яньхуан.


Во-вторых, он намеренно хотел разделить Чунь Шэньцзюня и Сюнбу. Они оба были в одном лагере, но к ним относились совершенно по-разному. Даже если Чунь Шэньцзюнь мог видеть насквозь коварные намерения Оуяна Шо, он все еще был мелочным по отношению к Оуяну Шо.


Сюнба не мог отвергнуть такие благие намерения.


Для Лорда его собственная смерть не имела значения.


Смерти простых солдат недостаточно, чтобы нанести урон территории.


Настоящим ключом были генералы. В тот момент, когда они умрут, это будет катастрофой для армии. Если снова подумать о развитии талантов с нуля, это будет очень трудно.


Этот шаг Оуяна Шо был откровенной схемой, но Сюнба не мог отказаться.


После битвы различные войска начали подсчитывать потери.


Армия Альянса имела 8 000 солдат, которые сдались, и все они были заключены под стражу.


Армия Шань Хая также понесла потери.


Армия Степного Альянса потеряла 2 000 человек, а 28 000 остались. Их ждала лишь реорганизация Военного ведомства.


Отряд Охраны Города потерял 4 000 человек, что было самым большим числом. Основные потери произошли, когда армия Лугового Альянса атаковала Город Дружбы.


Именно поэтому Отряд Охраны Города с опаской относилась к армии Степного Альянса.


Из-за этого даже у Чжао Сыху и Дайциня были неловкие отношения.


Эта проблема была не из тех, которые легко решить.


Что касается 1-й Дивизии, то они потеряли 1 500 человек, что считалось хорошим результатом.


Разобравшись с армией Альянса на Западе, Бай Ци обратил свое внимание на армию Альянса на Востоке.


После боя он приказал 1-й Дивизии отдохнуть в течение ночи, прежде чем броситься в Восточный военный район.


Отряд Охраны Города останется в Городе Шань Хай, а армия Лугового Альянса будет ждать реорганизации.


До того, как племена официально сдались, Бай Ци все еще опасался армии Степного Альянса и не хотел, чтобы они покинули его поле зрения и вышли на поле боя.


Тот же закат, тот же холод.


Дикая местность, армейская палатка Восточного Альянса.


Ди Чэнь, Чжань Лан, Блуждающая Магия, Ша Поцзюнь, Лянь По и Чжао Чжуан собрались вместе.


— Войска на Западе были уничтожены. Если все произойдет так, как ожидалось, завтра Город Шань Хай нападет на нас. У кого-нибудь из вас есть какие-нибудь идеи? — Ди Чэнь взял на себя инициативу.


Полная тишина, непрерывные удары заставили всех почувствовать отчаяние.


— Мы можем только сражаться насмерть!


— Сражаться насмерть? Даже если мы будем сражаться насмерть, сможем ли мы выйти из бассейна Ляньчжоу живыми?


— Тогда мы не можем сдаться, верно? Даже если мы умрем, мы должны откусить от них кусочек!


— Дурак ты этакий!


— Ты!


— Будьте серьезны! — Ди Чэнь был немного раздражен.


Методы Ди Чэня были глубокими, гораздо более глубокими, чем у Ша Поцзюня. Узнав, что Округ Сломленного Клинка был атакован, Ди Чэнь использовал скрытый метод, чтобы связаться со своей семьей.


Узнав о том, что произошло в Битве при Ляньчжоу, старейшины семьи были поражены.


Они собрали свои знания и ресурсы, чтобы придумать план.


Единственным планом было бы убедить другую Территорию разорвать контракт.


Это было трудно, но не невозможно.


На этой земле не было ничего абсолютного. Это зависело только от того, заплатили ли вы достаточно высокую цену.


Основываясь на силе семьи Ди Чэня, они, естественно, обладали этой способностью.


Думая об этом, самое позднее, они получат результат сегодня вечером.


Ди Чэню нужно было подумать о том, как спастись от армии Города Шань Хай. 3-я Дивизия, как охотничьи собаки, шла за ними по пятам.


Если они подождут до завтра, то их определенно окружат новые войска.


В этот момент, даже если они свяжутся с Территорией, они не смогут привести войска к телепортации.


Единственный способ - бросить кого-то, чтобы спасти остальных.


Думая об этом, Ди Чэнь обвел взглядом всех сидящих и промолчал.


В текущей ситуации невозможно было уйти всем. Определенно нужно было оставить одного или двоих, чтобы привлечь внимание армии Шань Хая.


Лянь По был тем, кого ему определенно нужно было увезти. Чжань Лан был его лучшим союзником. Так как он собрался отступить, Чжао Чжуан тоже должен был уйти.


Оставались только Блуждающая Магия и Ша Поцзюнь.


Пяо Линьхуань являлся лучшим другом его врага, Сюнбы, поэтому он был первым, кого бросят.


И, наконец, Ша Поцзюнь.


Думая о своей опрометчивости, а также об отношениях между ним и Чунь Шэньцзюнем, Ди Чэнь решил отказаться от этой пешки.


Обдумав свой план, Ди Чэнь расслабился, молча наблюдая за спорящей толпой.


Из всех них только Чжань Лан мог заметить странное выражение лица Ди Чэня.


В конце концов дискуссия закончилась плачевно.


Чжань Лан остался до конца, и, как и ожидалось, Ди Чэнь позвал его.


Услышав его план, Чжань Лан почувствовал себя очень противоречиво.


Его стиль ведения дел был совершенно другим, но Чжань Лан не мог винить Ди Чэня.


В конце концов, у всех свои амбиции.


— Я запомню эту милость! — Сказал Чжань Лан, выходя из палатки.


Ди Чэнь молча смотрел на удаляющуюся спину Чжань Лана. Родившись в такой семье, как у него, разве все будет так, как он хочет?


Ночью группа из 100 человек покинула лагерь и исчезла в дикой местности.


На следующий день проснулась армия Альянса.


Ша Поцзюнь и Блуждающая Магия заметили, что Ди Чэнь и Чжань Лан исчезли.


Это также относилось и к их Генералам.


— Нас бросили! — Блуждающая Магия была в ярости.


Ша Поцзюнь прорычал:


— Ди Чэнь!


Два несчастных брошенных жука безмолвно смотрели друг на друга.


Он знал, что Сюнба был освобожден Городом Шань Хай. Ша Поцзюнь был врагом Циюэ Уи, так что его армия определенно будет уничтожена в Бассейне Ляньчжоу. Но ему было не обязательно погибать вместе с ней.


— Ну и что же нам теперь делать? — Спросил Ша Поцзюнь.


Блуждающая Магия, у которого были другие мысли в голове, действовал так, как будто он был беспомощен.


— Прежде чем они доберутся до нас, давайте просто останемся здесь!


— А чего тут оставаться? Раз уж нам суждено умереть здесь, почему бы не повести наши войска, чтобы убить их!


Блуждающая Магия знал, что его шанс настал.


Внешне он все еще оставался невозмутимым:


— Хорошо, давайте обсудим это в моей палатке.


— Идем!


Когда он вошел в шатер, Пяо Линьхуань сразу же оглушил его и убил своим мечом.


Ша Поцзюнь, если ты хочешь обвинить кого-то, просто вини себя за то, что ты слишком самонадеян!


Таким образом, Ша Поцзюнь был полностью предан.


Убив его, Пяо Линьхуань скрыл это от Армии Асуры и послал людей, чтобы связаться с 3-й Дивизией, выражая готовность привести свои войска к сдаче.


Когда Эр'Лай услышал эту новость, он собрал Генералов, чтобы обсудить ее.


— Здесь что-то не так! — Лэй Цзинтянь был прирожденным теоретиком заговоров.


— Какая разница, есть ли у них план; Давайте сначала их уничтожим! Давайте позволим Бай Ци и Маркизу решить остальное, — продолжил Чжан Данью.


— Вот именно, уберите их первыми! — Эр'Лай согласно кивнул.


Все было решено именно так.


16-го числа, 2-го месяца, утром Пяо Линьхуань возглавил свою армию и сдался.


После того, как они сдались, прибыла 2-я Дивизия.


Увидев ситуацию, Ло Шисинь был шокирован. Первоначально он ожидал, что будет тяжелая битва.


Что касается 1-й Дивизии, то она совсем недавно покинула Город Шань Хай.


Битва за Ляньчжоу закончилась таким комичным образом.


После получения согласия Оуяна Шо, Блуждающая Магия и его Генералы были освобождены.


На этом Битва за Ляньчжоу официально завершилась.


В этой битве Альянс Яньхуан потерял все. Более того, вскоре последуют еще и предательства. В Альянсе уже образовались трещины.


Ша Поцзюнь и Ди Чэнь полностью сожгли мосты, и они стали врагами Блуждающей Магии.


Чунь Шэньцзюнь и Сюнба были в раздоре. Защищая Блуждающую Магию, Сюнба также был обречен на конфронтацию с Ша Поцзюнем.


В общем, это был полный бардак.


Только Ди Чэнь был в порядке; его сила не сильно пострадала, и ему даже удалось получить большого союзника, такого как Чжань Лан.


Это помогло укрепить позиции Ди Чэня как лидера Альянса Яньхуан.


Ди Чэнь, который медленно взрослел, становился все страшнее и страшнее.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 343. Осевшая пыль



Битва за Ляньчжоу только что закончилась, но цепочка последствий все еще продолжалась.


Не говоря уже о членах Альянса Шань Хай, которые ударили во все стороны и быстро расширили свои Территории, игроков заботила только звезда - Город Шаньхай.


Два Лорда, чьи Территории были уничтожены, тайно продали эту информацию Бай Сяошэню.


Бай Сяошэнь объединил информацию с другими разведданными и написал длинный комментарий на форуме.


В тот момент, когда он разместил его, это немедленно вызвало шум.


Только тогда игроки поняли, что Битва за Ляньчжоу действительно закончилась. Альянс Яньхуан не только не смог одержать верх, но и оказался в крайне тяжелом положении. Они ничего не приобрели и также теряли вещи в этом процессе.


В тот момент, когда эта новость вышла, естественно, люди были ошеломлены.


Звуки фейспалмов раздавались отовсюду. 


— Город Шань Хай поворачивает все вокруг!


— Альянс Яньхуан сильно пострадал и больше не может конкурировать с Альянсом Шань Хай!


— Отступая, чтобы продвинуться вперед, Город Шань Хай хорошо спланировал это!


— Наживка! Это была приманка!


… …


— Асура Бай Ци действительно непобедим; армии Альянса больше нет!


— Чунь Шэньцзюнь умирает во второй раз против городской армии Шань Хая!


— Ша Поцзюнь умер уже трижды!


— Самая большая шутка Китайского региона, Альянс Яньхуан возвращается на вершину? Ха-ха~


Помимо насмешек, было несколько человек, поддерживающих Оуяна Шо.


— Циюэ Уи правит Ляньчжоу!


— Ему даже не нужно было лично действовать и победить АльянсЯньхуан. Ну и Бог!


— Большие державы рухнули; простолюдины растут!


— Город Шань Хай шокирует мир еще раз!


……


На форумах поднялась новая волна. Те, кто оплакивал Город Шань Хай, кто поддерживал Альянс Яньхуан, теперь были смущены. Они не осмеливались болтаться на форумах.


Нормальные игроки отправились наслаждаться атмосферой, в то время как те, кто действительно заботился, чувствовали страх в своих сердцах.


Будь то Джек из Американского региона или Жуань Тяньцюэ из Аннанского региона, все они выглядели очень серьезно.


Соседние Регионы Дуньин и Гаоли были еще более тихими.


Среди шума, чего игроки жаждали, были детали битвы.


К сожалению, кроме командующего подразделения Города Шань Хай, никто не будет знать всех подробностей войны.


Никто бы и не узнал, однако Военная Академия наконец была достроена, и Воинственный Святой Сунь У пригласил Бай Ци подробно разобрать весь процесс Битвы при Ляньчжоу в учебных целях.


Бай Ци даже взял отпуск, чтобы целенаправленно обучать студентов в течение семестра.


Его первая лекция будет посвящена Битве при Ляньчжоу.


Битва за Ляньчжоу также стала еще одним блестящим примером того, как Бай Ци сочетает в себе многие тактики, такие как оборона, окружение, война на расстоянии и лобовые бои, все в одном.


Единственная разница заключалась в том, что эта война стала более сложной с учетом телепортации и возможностью мгновенной передачи информации между игроками.


Бай Ци, несомненно, учился и использовал свои новые знания по мере своего развития.


Когда он столкнулся с телепортацией союзной армии, он также использовал свою собственную телепортацию до крайности. Это был первый раз, когда 2-я Дивизия телепортировалась, и это был мастер-удар, который в одиночку выиграл их войну.


Бай Ци использовал такой метод, чтобы объявить о своем существовании.


Город Шань Хай в очередной раз ошеломил весь мир.


Пока форумы утопали в издевках после этой битвы, Альянс Яньхуан был вынужден сохранять молчание какое-то время.


Им нужно было медленно исцелиться и набираться сил в тени.


Что касается того, что они действительно погружались в бездну, Оуян Шо не был уверен, что это произойдет.


У различных держав были глубокие карманы, и они показали это в Битве при Ляньчжоу.


Особенно на последнем этапе, когда Ди Чэнь сумел убежать от действительно пугающего Оуяна Шо. Быть в состоянии убедить Лорда объединиться с ними в таких условиях….


Кроме того, теми, кто действительно использовал все свои ресурсы в этой битве, были Чунь Шэньцзюнь и Ша Поцзюнь. Другие союзники только потеряли некоторые расходы на телепортацию и некоторых элитных солдат.


Для этих Территорий их восстановление было лишь вопросом времени.


После этой Битвы Оуян Шо не смел недооценивать эти старые силы.


В прошлой жизни он был игроком режима Авантюрист и даже не имел возможности сражаться с Шестью Тиранами Ханьданя, поэтому его знания о них были ограничены.


Была ли сила, проявленная Яньхуан, лишь вершиной айсберга?


Все было неизвестно.


После Битвы при Ляньчжоу каждая трава и дерево в Городе Шань Хай были открыты Альянсу Яньхуан. Больше не было никаких секретов, о которых можно было бы говорить, и именно поэтому Оуян Шо бросился исследовать Ячжоу.


Он должен был выиграть некоторые стратегические выгоды для Территории и держать еще несколько козырей.


Кроме того, решимость, проявленная Альянсом Яньхуан, также напугала Оуяна Шо.


В этой битве Альянс Яньхуан составил заговор, и их цель была очевидна - уничтожить его.


Поскольку влияние Альянса Шань Хай росло, он стал бельмом на глазу Альянса Яньхуан и, естественно, должен быть удален.


То, как действовал Альянс Яньхуан, также медленно выходило на свет.


Обычно они не нападали, но в тот момент, когда они наносили удар, он должен быть смертельным.


Оуян Шо был ошеломлен тем, что такой простолюдин, как он, способен бросить вызов всем крупным державам в Китайском регионе.


На пути к тому, чтобы стать повелителем, у человека не было времени на отдых.


После войны Департамент Военного Дела находился в беспрецедентно загруженном состоянии.


Первым делом нужно было реорганизовать вооруженные силы.


В ходе этого сражения 4 Дивизии и Отряд Охраны Города потеряли в общей сложности 12 000 человек. Самые тяжелые потери были понесены у 3-й Дивизии и Отряда Охраны Города, поскольку они вели тяжелую битву.


Что касается пленных, то в армии Бэйжите сдалось 3 000 человек, армия Степного Альянса насчитывала 28 000 человек, силы Чунь Шэньцзюня насчитывали 8 000 человек, 7 000 из Отряда Охраны  Округа Сломленного Клинка и 20 000 из армии Восточного Альянса в общей сложности 66 000 человек, огромная и ужасающая численность.


Первым шагом будет отбор членов из числа заключенных для замещения потерь. После заполнения пробелов оставшиеся 54 000 заключенных будут ждать реорганизации в 4 Дивизии.


Поскольку число заключенных было слишком велико, Оуян Шо лично приказал Департаменту Военных Дел максимально ликвидировать солдат с неоднократными ранениями и низкой квалификацией, и организовать их отставку.


Основными целями сокращения должна была стать Луговая Кавалерия и Отряд Охраны Округа Сломленного Клинка. Часть Кавалерии была набрана еще до войны; Последние были просто сформированы случайным образом.


Что касается армии Альянса, то все они были в основном элитой, так что за исключением некоторых лояльных членов и раненых, все остальные были сохранены.


Задача Департамента Военного Дела заключалась в организации 3 Дивизий, а также 2 Полков Охраны Города. В том числе и Кавалерийский Независимый Полк находился в плане реорганизации.


Остальные пленные были отправлены в резервную армию.


Помимо реорганизации Вооруженных сил, Департаменту по Военным Вопросам пришлось заниматься послевоенными выплатами и материально-техническим обеспечением.


Конечно же, они также должны были успокоить ситуацию на луговых пастбищах.


После того, как армия Восточного Альянса сдалась, Бай Ци приказал 2-й Дивизии броситься на луга и помочь 4-й Дивизии успокоить ситуацию.


До этого Му Гуйин повела 4-ю Дивизию прямо к озеру Шэньцзюань. Прежде чем племя Тянь Ци смогло отреагировать, они захватили все благородные семьи и семью Вождя.


Миссия 2-й Дивизии состояла в том, чтобы захватить все благородные семьи семи средних племен и привести их к озеру Шэньцзюань, чтобы Оуян Шо разобрался с ними, когда вернется.


По правде говоря, когда они получили известие, что армия Степного Альянса потерпела неудачу, все они сдались. Война выжала досуха все силы племен, и сформировать еще одну огромную армию было невозможно.


Прежде чем у них появились какие-либо мысли, прибыла 2-я Дивизия.


У благородных семей не было выбора, и они могли только следовать инструкциям.


Последняя миссия была для Военно-Морского Флота Бэйхая.


Во время Битвы за Ляньчжоу Военно-Морской Флот ничего не делал и в принципе не имел шансов что-либо сделать.


После боя они отправили в Ячжоу вторую партию переселенцев.


Во второй группе было больше рабочих, особенно каменщиков, каменотесов и плотников. Кроме того, они также привезли огромное количество ресурсов и овощей, которые можно было бы хранить в течение длительного срока.


Бай Ци спросил Оуяна Шо, нужно ли ему организовать огромную армию, чтобы выступить в качестве подкрепления в Ячжоу.


Оуян Шо подумал об этом и отверг этот план. Для военных он уже все спланировал, и ему нужно было вернуться, прежде чем реализовывать планы.


Помимо военных вопросов, у Оуяна Шо были планы по административным чертежам Префектуры Ляньчжоу.


Создание Дома Сломленного Клинка, а после изменения его названия с Округа на Город , Округ Ишуй и Округ Гушань будут находиться под юрисдикцией Дома Сломленого Клинка.


После чего Оуян Шо объявил о двух назначениях: Префектом Дома Сломленного Клинка станет глава Округа Ишуй Чжоу Хайчэнь, а его место займет Чжао Дэван.


Им двоим не нужно было ждать, пока Оуян Шо лично назначит их. Они сразу же взялись за работу.


То, с чем столкнулся Чжоу Хайчэнь, было послевоенным беспорядком. От него требовалось успокоить гражданское население, восстановить производство и составить план развития Округа Сломленного Клинка в кратчайшие сроки.


Это проверит все его способности. Его выступление определит, будет ли он играть определенную роль в будущих планах Территории.


Проекты городских стен Города Тяньфэн достигли своего конца, в рамках которого Чжао Дэван получил много заслуг. Естественно, Оуян Шо не стал бы плохо обращаться со своим старым работником. Он послал этого старого рабочего в Округ Ишуй, который имел огромный потенциал.


Поскольку он был ограничен в образовании и навыках, его будущее, скорее всего, закончится на этом этапе.


Что же касается плана для пастбищ, то он подождет, пока Оуян Шо вернется.


Так же, как это, Мулань Юэ помогла Оуяну Шо распространить сообщение и решить все основные проблемы Префектуры Ляньчжоу. Оставшиеся вопросы будут решаться четырьмя Департаментами.


Устроившись поудобнее, Оуян Шо перевел взгляд на Ячжоу.
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Глава 344. Девочка в семье растет



2-й месяц с 7-го по 16-й день.


Битва за Ляньчжоу длилась в общей сложности 10 дней.


За эти 10 дней строительство в Ячжоу не останавливалось ни на секунду.


Под управлением и руководством Бай Наньпу были построены Гавань, соляные поля, фермы, карьеры и лесопилки. В основном все было в порядке, и им просто нужно было ждать, чтобы собрать плоды своего труда.


Гвардейский Полк был подавлен тем, что пропустил Битву при Ляньчжоу. Эти парни, которые любили сражаться, они действительно хотели присоединиться к этой Битве. Они не осмеливались винить Маркиза и могли только изливать свое разочарование на диких зверей и монстров.


В течение этих 10 дней Гвардейский Полк был как будто на наркотиках. Они уходили все вместе, охотясь на зверей каждый день с первыми лучами солнца до заката, прежде чем вернуться в лагерь.


Звери, находившиеся в непосредственной близости от них, были практически уничтожены. С возросшими темпами их ликвидации, работа, запланированная на полмесяца, уже была близка к завершению.


На следующий день Оуян Шо собирался привести Бин'эр, чтобы создать ее Территорию.


Гайя 2-й год, 2-й месяц, 17-й день, Ячжоу.


После завтрака Оуян Шо окликнул Бин'эр, которая собиралась выйти и поиграть.


В последнее время маленькая девочка была словно одержима. Потеряв интерес к пляжу, она взялась за обследование близлежащей территории, облазив все закоулки.


Из-за этого Оуян Шо пришлось организовать четырех охранников, чтобы обеспечить ее безопасность.


Каждый день она забирала четырех маленьких зверьков и дурачилась, так что Оуян Шо даже не мог ее видеть.


Чем больше она росла, тем более независимой становилась.


Из-за разницы в возрасте, у Оуяна Шо даже появилось ощущение, что растет его дочь.


— Малышка, не уходи сегодня. Я приведу тебя, чтобы ты сделала кое-что интересное.


— Что интересное?


Оуян Шо решил действовать игриво и постучал по ее маленькой голове:


— Ты узнаешь, когда доберешься туда!


— Ох!


Бин'эр коснулась своей головы, и посмотрела на своего плохого брата.


Хн, брат, должно быть, завидует тому, что Бин'эр играет вокруг весь день, поэтому он специально издевается надо мной.


Это должно быть так!


Подумав об этом, милая Бин'эр решила «простить» своего брата.


Маленькая негодница скопировала то, что обычно делал Оуян Шо, заложив руки за спину, делая короткие шаги и говоря:


— Брат, пойдем. Бин'эр будет играть с тобой сегодня.


Оуян Шо усмехнулся и покачал головой.


Выйдя из лагеря, Гвардейский Полк выстроились в боевой порядок, ожидая их.


Кроме того, Бай Наньпу также привел с собой лидеров Торговых Палат.


Для этих людей сегодняшний день был историческим днем. Все те, кто занимал определенную позицию, естественно, приходили и хотели быть свидетелями этого.


Увидев это, Оуян Шо решил выступить с короткой речью и кратко рассказать о трудностях этого путешествия, а также о том, на что он надеялся в будущем Ячжоу.


Оуян Шо был искренне благодарен различным Торговым Палатам, которые поддерживали его.


Оуян Шо был опытен в таких речах, и он произнес исключительную речь.


В 8 часов утра команда вышла из лагеря к месту создания населенного пункта.


Место строительства, выбранное Оуян Шо, простиралось с севера на юг, среди Южных гор и реки  Нинюань. В двадцати километрах к западу находился залив Ячжоу. На востоке, более чем в шестидесяти километрах, находилась Пятипалая гора.


Благодаря напряженной работе Гвардейского Полка, несколько десятков километров вокруг этого района были полностью расчищены и стали безопасной зоной.


Оуян Шо достал Жетон создания Деревни Серебряного ранга и подозвал Бин'эр к себе. Как ее опекун, он мог контролировать ее Территорию, но создание должно было быть выполнено ею.


По пути туда Оуян Шо уже объяснил Бин'эр основные моменты создания деревни.


Она была умна и естественно все понимала. Она чувствовала, что это очень важно для ее брата, поэтому была очень сосредоточена и серьезна.


Хотя эта маленькая негодница любила дразнить своего брата, в глубине души она действительно любила его.


Бин'эр взяла из рук Оуяна Шо Жетон создания Деревни и воткнула его в землю. После этого она прикусила свой белый и нежный палец и капнула каплю крови на жетон.


На протяжении всего этого процесса Бин'эр даже не хмурилась.


Все остальные люди, увидев это, не могли не кивнуть.


Строго говоря, Бин'эр была принцессой этой армии. Видя ее такой сильной в столь юном возрасте, способной выдержать боль от укуса пальца, она действительно имела ауру Лорда.


Когда свежая кровь капнула на Жетон, он превратился в серебряный свет.


Свет вырвался в небо и распался на части. Серебряный блеск распространился по всему периметру Территории, прежде чем исчезнуть.


В то же самое время там, где она стояла, медленно поднялась серебряная каменная табличка. Она была три метра в высоту и один метр в ширину. Бин'эр положила на него свою руку. Мгновенно прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Оуян Бин за успешное создание Деревни, пожалуйста, назовите свою Деревню!


 — Деревня Яшань. — Бин'эр произнесла название, которое ей сказал брат.


После того, как она сказала это, слова появились на каменной табличке.


Системное уведомление: Игрок Оуян Бин является несовершеннолетним, опекун может быть установлен, чтобы помочь управлять Территорией. Вы назначите опекуна?


 — Да! — Сказала Бин'эр, назначая Оуяна Шо своим опекуном.


Системное уведомление: Опекун соответствует требованиям, успешное назначение!


 В то же время, системное уведомление прозвучало в ухе Оуяна Шо.


Системное уведомление: Игрок Оуян Бин выбрала вас в качестве своего опекуна, вы будете иметь равные права с ней и иметь контроль над Деревней Яшань.


 Прежде чем он закончил, в его ухе прозвучало еще несколько системных уведомлений.


Системное уведомление: Игрок Оуян Бин имеет высокую Удачу, Жетон создания Деревни обновился и стал Золотого ранга, поздравляем!


  Системное уведомление: Игрок Оуян Бин обладает высоким Очарованием, награждается Историческим Генералом Императорского ранга, Фань Лихуа, поздравляем!


  Системное уведомление: Игрок Оуян Бин обладает необыкновенным талантом, награда Здание Скрытого Класса, Зал Духов Зверя, поздравляем!


 Какой Бог, Оуян Бин была действительно подавляющей!


При этом отправная точка Деревни Яшань была выше, чем даже Деревня Шань Хай.


В этот момент Оуян Шо вынужден был признать, что он ревнует. Ревнует к своей сестре.


В начале он использовал свое последнее преимущество в жизни, чтобы завершить Квест Строительства Деревни, прежде чем получить Жетон создания Деревни Золотого ранга и Жетон призыва Императорского ранга.


Бин'эр, с другой стороны, не нужно было ничего делать и просто использовала свою природную Удачу и Очарование, чтобы получить то же самое.


Еще более ошеломляющим было то, что там было здание Скрытого Класса.


Эта маленькая негодница получила все хорошие вещи. Как можно не ревновать к ней?


Думая о своих жалких Удаче и Очаровании, Оуян Шо чувствовал себя очень горько.


Оуян Шо продолжал обустраивать Территорию.


После чего он взглянул на его статистику.


Территория: Деревня Яшань (Деревня 1-го уровня)


Лорд: Оуян Бин


Помощник Лорда: Циюэ Уи


Титул: Нет


Народное настроение: 70/100


Безопасность: 75/100


Население: 1570/200


……


Территориальные особенности: смотрите в Главе 6.


……


Имеющиеся здания: Поместье Лорда Деревенского уровня, Базовый Рынок


Скрытые здания: Зал Духов Зверя


Перечень базовых сооружений:


……


(П/п: я ничего не сокращал, все так и было) 


 Статистика Деревни Яшань была в значительной степени похожа на ту, что была у Деревни Шань Хай. Единственными отличиями были население и Скрытое здание.


Из населения Гвардейский Полк не был включен внутрь. Население включало в себя всех каменщиков, таланты и Административный персонал базового уровня.


Оуян Шуо взглянул на статистику Зала Духов Зверей.


Название: Зал Духовных Зверей


Тип: Здание Скрытого Класса


Назначение: Помогает ускорить эволюцию Духовных Зверей.


Особенности: Увеличение скорости привлечения специальных талантов на 10%, Известность Территории увеличилась на 10%.


Характеристика: Зал, специально предназначенный для Духовных Зверей. Самое большее три Духовных Зверя могут тренироваться внутри одновременно. Их тренировочное время не может превышать одного часа в день.


 Описание было простым, но его последствия - нет.


В тот момент, когда появился Зал Духовных Зверей, Малыш Белый и Малыш Зеленый охотно ворвались внутрь.


Как раз в этот момент от входа в деревню примчался Генерал из системы.


Она ехала на белом коне, в красном платье и серебряных доспехах. Она держала в руке длинный клинок. Ее красота была несравненной, как у груши в полном цвету. Она была одной из четырех знаменитых героинь Китая - Фань Лихуа.


Она подбежала к Бин'эр, слезла с лошади и опустилась на одно колено:


— Приветствую вас, принцесса!


Бин'эр видела такие вещи и раньше. В конце концов, она провела так много времени в Поместье Лорда.


Малышка помогла ей подняться и сказала:


— Милая сестренка!


— Ха-ха! — Красавица рассмеялась, и ей сразу же понравилась эта маленькая принцесса.


Оуян Шо взглянул на ее статистику.


Имя: Фань Лихуа (Императорский ранг)


Титул: Одна из четырех героинь


Династия: Тан


Статус: Генерал Деревни Яшань


Профессия: Генерал особого ранга


Лояльность: 80


Командование: 75


Сила: 80


Интеллект: 78


Политика: 50


Особенности:


Умный и смелый (Повышение боевого духа на 40%);


Завоеватель (Повышение скорости передвижения на 30%);


Проницательность (Повышение атаки войск на 20%)


Метод Развития: Техника Клинка Сюжун


Снаряжение: Клинок Сюжун


Характеристика: Умная и смелая, несравненно красивая, праведная, заботится о большой картине, борется со злом и добром. Великодушная женщина и очень сильный мастер боевых искусств.
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Глава 345. Система Префектур и Феодальная Система



По сравнению с Му Гуйин, Фань Лихуа была немного лучше и считалась одной из четырех героинь.


Легенда гласила, что Му Гуйин и Фань Лихуа были ученицами старой матери Ли. Среди других учеников были такие великие женщины, как Чжун Уянь, Чжу Интай, Бай Су и им подобные.


Когда Гайя построила игровой мир, старая мать Ли была просто незначительным упоминанием.


Пока Оуян Шо изучал статистику Фань Лихуа, рядом с его ухом прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Фэн Цюхуан за то, что он стал 2-м игроком в Китайском регионе, который обновился до Префектуры 1-го уровня. Награда: 4 200 очков заслуг!


 ……


Системное уведомление: Поздравляем игрока Бай Хуа за то, что он стал 3-м игроком в Китайском регионе, который обновился до Префектуры 1-го уровня. Награда: 4 000 очков заслуг!


 ……


Когда прозвучало системное уведомление, игроки в Китайском регионе были очень спокойны.


После того, как Фэн Цюхуан и Бай Хуа получили свои Титулы, игроки уже предсказали, что их Территорий будут обновляться. Если бы не Битва при Ляньчжоу, они, вероятно, были бы еще быстрее.


Что было интересно, так это то, что Префектура Падшего Феникса была на самом деле быстрее, чем Префектура Созвучия.


У Фэн Цюхуан были свои способы!


В то время как Оуян Шо чувствовал, что это было интересно, четыре сестры чувствовали себя немного подавленными. Они были очень уверены, что займут 2-е место в Китае, но вместо этого они были узурпированы одиноким игроком Фэн Цюхуан.


Поэтому никогда не стоит недооценивать своего «соперника».


Фэн Цюхуан преподала четырем сестрам такой урок.


Уровень Префектуры для честолюбивого Лорда был отправной точкой. Только после обновления до Префектуры это будет означать, что ваша Территория укоренилась и начала строить свой фундамент.


Будь то разбойники в дикой местности или восставшая армия, взять Префектуру было труднее, чем взобраться на небеса.


Префектура, это начало становление Повелителем.


Второй год Гайи также станет годом Префектур.


Если бы в конце второго года ваша Территория не была преобразована в Префектуру, это означало бы, что вы утратили способность управлять миром.


Скачок от Округа к Префектуре означал подъем всей сущности Территории. Это не только означало изменение ранга, но и означало, что Территория превратится из одного небольшого Города в целую Префектуру.


А для Лордов, в то время как они получат больше власти, это также означало, что они столкнутся с большими проблемами.


Таланты, особенно высокого ранга, будут становиться все более и более важными.


Поскольку Лорды были в основном молодыми людьми, управлять Префектурой и руководить ею было очень трудно. Даже такие люди, как Ди Чэнь, без помощи окружающих был бы не в состоянии справиться.


Это было гораздо более верно для других, таких как Гун Чэнши и Сюньлун Дяньсюэ. Они были нормальными людьми в реальной жизни, и когда они играли в игру, это было только для удовольствия.


Что же касается опыта и навыков, необходимых для управления Территорией, то учиться можно было лишь постепенно.


Округ 1-го уровня все еще был управляемым.


Когда он достигнет уровня Префектуры, если вы не будете обращать внимания, он может полностью отвернуться от вас.


Гайя хорошо разбиралась в этой области, точно предсказывая то, что произойдет.


Ее конечная цель будет заключаться в создании группы лидеров для реального мира. Если бы Лорд мог продержаться до конца, это было бы 10 лет тяжелой работы. От Деревни до Города, от Округа до Префектуры и, наконец, основания Страны, это обучение будет способно превратить необработанный алмаз в сияющий бриллиант.


Члены Альянса Шань Хай считались удачливыми в этом отношении.


С таким образцовым Лордом, как Оуян Шо, ведущим путь, им просто нужно было скопировать его, и в принципе они не сделали бы никаких огромных ошибок.


Серия мер, предпринятых Оуян Шо на территории, является не только его собственным оригинальным творением, но и пяти лет совокупного труда, практики и добычи бесчисленных лордов из предыдущей жизни.


В конце концов, Оуян Шо просто стоял на плечах гигантов.


Для него, чтобы суметь продержаться весь путь до сих пор, было возможно только потому, что он полагался на свою предыдущую жизнь. Его знания и умственные способности намного превосходили его сверстников. Более того, ему помогала огромная партия Исторических личностей.


После того, как Префектура Шань Хай была модернизирована, Оуян Шо решительно внес изменения и выдвинул Систему Префектуры, причина была очевидна.


Битва при Лянчжоу была демонстрацией силы.


Даже если Оуяна Шо там не было, в командном подразделении были Бай Ци и Ду Рухуэй. Все руководители Дивизий были известными Генералами, способными принимать ответственные решения, даже будучи под давлением. Вся Административная система функционировала бесперебойно и максимально эффективно.


Как они могут проиграть?


Было очевидно что, чем дальше кто-то отставал, тем больше нужно было полагаться на командную работу.


Лорд был штурманом корабля.


В прошлой жизни, по отношению к стратегиям управления Префектурой, Лорды не соглашались на единую Систему.


Короче говоря, было два способа, которые могли сработать.


Во-первых, это Система Префектур, за которую выступал Оуян Шо. Она подходила для большинства Территорий. Ее положительные стороны заключались в том, что она была способна поднять силу Лорда, но для этого требовалось большое количество исключительных талантов.


Если бы все шло гладко, она процветала бы, но если нет, то легко возникали бы беспорядки и волнения.


Второй системой была Ленная Система*, которая была одинаково популярна среди игроков.


В прошлой жизни, когда появилась Ленная Система, многие люди выбрали ее. Одним из типов людей были различные силы, представленные Шестью Тиранами Ханьданя. Они были огромны, и внутренняя борьба за власть была очень сложной.


Чтобы уравновесить все это, разделение в Ленной Системе было приемлемым выбором.


Причина, по которой это не сработало сейчас, заключалась в том, что Округа были слишком малы, и дробление было бессмысленным. Таким образом, различные крупные силы достигли молчаливого взаимопонимания.


Прежде чем достичь уровня Префектуры, они будут бороться с посторонними.


После оценки Префектуры они начнут делить пирог. Чем дальше они шли, тем больше становилась Территория, и появлялось все больше людей, которые хотели получить кусок пирога.


В конце концов, с помощью этого метода они могли бы образовать огромный конгломерат.


Мало того, различные крупные державы также планировали что-то в темноте.


Во время Битвы при Чанпине, как Альянс Яньхуан привлек на свою сторону так много Лордов?


Отношения и связи были только напоказ. Самое главное, что некоторые из этих Лордов были просто людьми из больших держав.


Они просто не показывались и не привлекали к себе никакого внимания.


На примере Округа Ханьдань Ди Чэня, когда строилась Деревня Ханьдань, их семья послала людей, чтобы приобрести Жетоны создания Деревни, и построила эти Территории вокруг Деревни Ханьдань.


Как только Округ Ханьдань станет Префектурой, эти Территории немедленно сдадутся и сольются с Префектурой Ханьдань.


В результате, расширение Префектуры Ханьдань проходило крайне легко, будучи в состоянии претендовать на близлежащие Территории, ничего не делая. Некоторые невинные Лорды даже хотели заключить союз с некоторыми из этих Территорий, чтобы пойти против Округа Ханьдань.


Неожиданно для них некоторые из их союзников оказались членами семьи.


Что же касается такого рода Лордов, то они уже попали в ловушку; они просто не знали об этом.


Только огромные державы могли использовать такой метод.


Что же касается простолюдинов, то им даже не нужно было об этом думать.


Поэтому, когда Оуян Шо предсказал, что то, что они показали, было только вершиной айсберга, это было правильное предположение.


Была еще одна группа, которой нравилась Ленная Система. Это были различные Альянсы, образовавшиеся совсем недавно.


В начале Альянса все они объединятся и будут сражаться с теми, кто их окружает.


Когда они очистят все прилегающие Территории и останется только Альянс, начнется внутренняя война и конфликты.


Внутренний конфликт был худшим выбором, так как это уменьшило бы их силу.


Итак, как они решат проблему разделения интересов и не позволят Альянсу развалиться?


Ленная Система была лучшим выбором.


Лидером был Император, а остальные члены были в основном чиновниками. Все чиновники были независимы, но все были объединены против внешних врагов.


С исторической точки зрения, Система Префектур возникла после Ленной (п/р Феодальной) Системы. Но в игре это будет зависеть только от предпочтений игрока.


Вернемся к нашей теме.


После того, как Деревня Яшань была построена, все начали заниматься делом.


Первым шагом было перенести лагерь в Деревню.


Хотя Оуян Шо был опекуном Бин'эр и мог управлять Территорией, он не мог использовать свое положение, чтобы позволить Деревне нарушить ограничения.


К счастью, игра была открыта и позволяла строить различные здания, без обновлений.


Таким образом, помимо уже построенных Карьера и Лесопилки, а также строящихся соляных полей, ферм и Гавани, другие здания были непосредственно спланированы и организованы в соответствии с уровнем Префектуры.


Оуян Шо подготовил все строительные чертежи зданий.


Оуян Шо напрямую приказал другим изменить название Деревни Яшань на Город Яшань.


Общая планировка Города Яшань была, естественно, выполнена Сунь Сяоюэ. За это время Сяоюэ привела свой отряд планировщиков, чтобы следуя за Гвардейским Полком пройти вдоль границы Территории.


Основные градостроительные планы уже сформированы.


Исходя из планирования, 1-й курс действий заключался в строительстве городской стены. Суровые окрестности Ячжоу диктуют, что единственный безопасный путь для людей - это построить прочную городскую стену.


Там должно было быть две городские стены, разделяющие Город на Внутренний Город и Внешний Город. Стена Внутреннего Города будет иметь длину 3 километра, а стена Внешнего Города -10 километров. Его масштабы будут соответствовать масштабам Города Шань Хай.


Поскольку там было мало людей, они решили сначала построить внутреннюю стену.


К счастью, вторая партия мигрантов уже была в пути и скоро должна была прибыть в Ячжоу. После этого скорость строительства в Ячжоу достигнет новых высот.


Что касается специфики градостроительства, то Оуян Шо не вмешивался в них и оставил все это Сунь Сяоюэ.


После того, как был создан Город Яшань, Административный персонал базового уровня начал организовываться и вводиться в эксплуатацию в соответствии с единой структурой территории.


Бай Наньпу был назначен Оуяном Шо Мэром и отвечал за раннее строительство. Что касается будущего Мэра, Оуян Шо был готов выбрать более сильного человека, который займет эту роль.


Устроив все это, Оуян Шо был готов вернуться в Город Шань Хай.


Это было не только потому, что Город Шань Хай имел кучу вещей, ожидающих его, но 20-й день 2-го месяца был канун Китайского Нового Года, и он должен был вернуться.


Что заставило Оуяна Шо волноваться, так это то, что Сун Цзя не вернулась с Пятипалой горы. Каждый день она докладывала Оуяну Шо по каналу Альянса, что с ней все в порядке.


Основываясь на том, что сказала Сун Цзя, ее боевые искусства были на грани прорыва. В результате она временно не могла вернуться. Казалось, что в этот праздничный период ей придется провести его в горах.


Что касается миссии, о которой упоминал Оуян Шо, Сун Цзя ее не получила.


Гайя 2-й год, 2-й месяц 18-й день.


Оуян Шо организовал и спланировал всю работу для Яшаня, а также доставил Бин'эр и Фань Лихуа обратно в Город Шань Хай через систему телепортации.


Что касается Гвардейского Полка, то они останутся в Яшане охранять его на некоторое время.


 *П/р: ЛЕН — (нем. Lehn). 1). В средние века, поместье или владельческое право, условленное уплатой ежегодной повинности государю.
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Глава 346. Легендарный Целитель Бяньцюэ



Когда Бин'эр вернулась в Шань Хай, четыре маленьких зверька не последовали за ней.


Малыш Белый и Малыш Зеленый тренировались в Зале Духовных Зверей. Черный Клык хотел защитить Малыша Белого, поэтому тот не вернулся.


Что было особенным, так это Сюэ'эр, которую маленькая негодница действительно могла тренироваться в Зале Духовных Зверей.


Сюэ'эр была высококлассным искусственным интеллектом и при входе в игру классифицировалась как декоративный питомец. Никто не ожидал, что Зал Духовных Зверей на самом деле будет таким мистическим.


Из всех четверых Сюэ'эр обладала самым высоким Интеллектом. Судя по тому, что она сказала, когда она вошла в Зал Духовных Зверей, таинственный голос прозвучал в ее голове. Голос хотел научить ее методам культивирования Духов Зверей.


Оуян Шо кивнул. Сюэ'эр становилась все более похожей на игрока. Излишне говорить, что метод культивирования, которому она научилась, вероятно, был таким же, как и секретные руководства, которые можно было бы вернуть к реальности.


Кто бы мог подумать, что Сюэ'эр так повезет?


Когда он вышел из телепортационной формации, Оуян Шо был поражен.


По сравнению с тем, когда он уехал, Город Шань Хай фактически не претерпел больших изменений. Разрушения после Битвы при Ляньчжоу уже были восстановлены, и все гражданские лица вернулись к своей нормальной жизни.


Все баррикады и Стрелковые Башни за пределами Города были демонтированы.


За несколько коротких дней уже не осталось никаких следов войны. Кто бы мог подумать, что не так давно, это место находилось под пристальным вниманием всего мира, и по ожиданием многих, должно было пасть?


Только тысячи новых надгробий, установленных на Западном Кладбище, напоминали о жестокости и бессердечности войны.


По мере приближения праздничного сезона счастливая атмосфера помогала уменьшить боль и печаль.


Торговая улица была заполнена людьми, ищущими различные новогодние лакомства. По сравнению с прошлым годом, когда Оуяну Шо пришлось покупать такие лакомства на Рынке, это была разница между небом и землей.


Торговые Палаты, которые инвестировали средства в Территорию, не просто предоставляли средства и возможности. Они также привезли различные товары и предметы, которые удовлетворяли потребительские потребности.


Люди, появившиеся на Торговой улице, не ограничивались только мирными жителями Города Шань Хай. Вместо этого здесь были и другие торговцы, а также путешественники из других Домов и Округов Префектуры. Были даже Горные Варвары и степные кочевники.


Город Шань Хай постепенно становился политическим, экономическим и культурным центром Ляньчжоу.


На пересечении рек Дружба и Цюшуй был создан огромный распределительный центр. Каждый день множество Кораблей двигалось туда и обратно через распределительный центр.


Первоначальный Причал был расширен, и теперь он стал небольшим городом.


Дома Востока и Запада использовали реку Дружбы и реку Цюшуй, которая пересекла большую часть Ляньчжоу, чтобы сделать их отношения с Городом Шань Хай все ближе и ближе.


Город Шань Хай продолжал процветать под управлением Вэй Жаня.


Перед своим возвращением Оуян Шо не уведомлял никого из своих людей, и естественно, никто не встречал его. Только когда он вернулся в Поместье Лорда, он удивил всех и вызвал шум в большом Поместье.


Территория имела много вопросов, которые требовалось решить Оуяну Шо. Было очень неудобно полагаться на то, что Мулань Юэ распространит его сообщения. Поэтому, когда они узнали, что Маркиз вернулся, различные высокопоставленные чиновники и Генералы все бросились к нему.


Оуян Шо удивленно покачал головой, как и ожидал подобной ситуации.


Ду Рухуэй, Фань Чжунянь и многие желали видеть его, чтобы поговорить с ним, но Оуян Шо отмахнулся от них и сказал:


— Все будет оставлено до Нового года!


После того, как они услышали эти слова, Ду Рухуэй и другие были ошеломлены.


Когда он увидел всех своих чиновников с грустными лицами, Оуян Шо нахмурился и поддразнил:


— Если вы, ребята, так трудолюбивы, значит, и ваши подчиненные тоже. Если это так, то они могут ворчать на меня. Каждый должен иметь несколько дней отдыха в год, не так ли?


Ду Рухуэй и Фань Чжунянь посмотрели друг на друга и улыбнулись:


— Давайте сделаем так, как говорит Маркиз!


— Это верно, вы все опора Территории, так что вы должны заботиться о своих телах!


Тело Ду Рухуэя всегда было слабым, поэтому слова Оуяна Шо также служили ему напоминанием. Он слышал, что Ду Рухуэй работал как сумасшедший и пережил много бессонных ночей.


— Благодарю вас, Маркиз, за вашу заботу!


Оуян Шо кивнул и продолжил:


— Год закончился, так что, вероятно, там будут некоторые интересные результаты. Вы двое возьмете на себя руководство в составлении наград на конец года для военных и администрации, и направите доклад о финансировании в Финансовый Отдел.


Фань Чжунянь слегка рассмеялся, вспомнив, что произошло в последний новогодний вечер.


В тот раз Маркиз лично купил ему подарок. Маркиз также определил стандарт подарка. По мере того как времена менялись, такого рода вещи не были слишком высоко в списке приоритетов для Оуяна Шо.


После того, как он оставил все заботы этим двум чиновникам, Оуян Шо, наконец, смог вернуться в свой читальный зал.


Что же касается Фань Лихуа, то маленькая принцесса Бин'эр, естественно, могла ей все показать.


Когда Бин'эр вернулась в Поместье Лорда, там, естественно, снова воцарился хаос. Все помнили ее игривость, которая заставляла всех любить ее, а так же чувствовать головную боль. К счастью, четырех маленьких зверьков здесь не было, что уменьшало бремя.


Хотя Бай Наньпу здесь не было, кабинет секретарей все еще функционировал.


Важные письма были аккуратно разложены на столе, в ожидании того, как Оуян Шо разберется с ними.


Оуян Шо отложил встречи на следующий день после Нового Года; он хотел использовать эти несколько дней, чтобы ознакомиться со всем на Территории.


Во второй половине дня Оуян Шо отправился навестить Цзян Шана и Сунь У. Хотя эти два тяжеловеса не участвовали в городских делах, их нельзя было недооценивать. С тех пор как Оуян Шо вернулся, он, естественно, должен был навестить их.


На этот раз Оуян Шо надеялся получить их помощь.


Для следующего этапа развития Территории Оуян Шо уже составил планы. Но до момента их официальной реализации он надеялся получить мнение этих двоих.


Со временем чувства Цзян Шана к Городу Шань Хай стали еще глубже. В результате он тепло встретил Оуяна Шо.


Несколько фраз помогли ему изменить его мнение.


Когда он увидел перед собой молодого Лорда, Цзян Шана охватило множество мыслей. Этот знающий молодой человек обладал глубиной и мужеством. И что еще более удивительно, он обладал даром предвидения.


Некоторые идеи и планы Города Шань Хай были подобны Божьему удару с точки зрения Цзян Шана.


Такой молодой человек в таком положении не только не был высокомерен, но и был готов просить о помощи!


Трудно было прийти сюда!


Даже когда Царь У был молод, он не был настолько способным.


Поскольку Военная Академия была почти открыта, Сунь У был занят учебными материалами. Доброжелательность Сунь У к моменту визита Оуяна Шо было невозможно передать словами.


Сунь У был Воинственным Святым. Как и ожидалось, ему удалось указать на недостатки в плане Оуяна Шо.


Знания древних людей определенно нельзя было недооценивать.


Ближе к концу они оба обменялись мнениями о строительстве Академии. Оуян Шо хотел выбрать в первом семестре студентов из числа нынешних военных.


Сунь У кивнул в знак согласия, так как он явно знал слабые стороны армии Шань Хая.


Оуян Шо пришел к своему решению после долгих раздумий.


После того, как он попрощался с Воинственным Святым, Оуян Шо прогулялся по Городу, прежде чем вернуться.


Население Города Шань Хай уже превысило 300 000 человек. Не все жители Города узнали его. Если бы не охранники позади него, они могли бы обращаться с ним как с обычным богатым человеком.


На следующий день, после утренней тренировки, Оуян Шо продолжил улаживать административные вопросы. Хотя он и попросил своих чиновников и подчиненных отдохнуть, но сам не сделал этого.


Вчерашняя консультация прояснила мышление Оуяна Шо. Ему нужно было побыть одному, чтобы во все разобраться.


Оуян Шо проинструктировал кабинет секретарей, что если ничего важного не произойдет, не беспокоить его.


В этой комнате Оуян Шо был один. В другой комнате, в Городе Шань Хай находились два очень важных гостя.


Они случайно встретились и решили путешествовать вместе.


Один из них был старик, который выглядел очень энергичным. Он был одет как Врач.


Другой был еще молод, но парализован и не мог ходить. Он сидел в деревянной кресле-каталке, и старик толкнул его вперед.


У него была уникальная черта лица, от левого глаза вниз тянулся длинный шрам. Если кто-то и был знаком с наказаниями, то это был шрам от клеймения.


Их остановила городская стража.


— А ты кто такой?


Старик засмеялся:


— Я странствующий Врач. Я слышал, что в этом Городе есть много дорогих трав, поэтому я приехал, чтобы посетить его.


Охранник кивнул и указал на человека в инвалидном кресле:


— А это кто?


В ворота Город Шань Хай тысячи людей входили каждый день, и охранники не могли проверять их один за другим. Однако этот молодой человек был слишком особенным.


Охранник был из военных, так что он мог узнать шрам. Обычно, чтобы получить клеймо, вы были либо рабом, либо совершили огромное преступление.


Независимо от того, кем он был, этого было достаточно, чтобы привлечь внимание.


Эта проверка заставила сто человек собраться у ворот.


Когда они увидели его появление, все начали сплетничать. Одни жалели его, а другие насмехались над ним.


Молодой человек, казалось, не заботился обо всей этой суете вокруг него, казалось, привык ко всему этому.


Парень поднял голову; его лицо было чрезвычайно красивым. Шрам не портил его внешности. Вместо этого он добавил особого рода очарование.


— Я здесь, чтобы найти своего дедушку!


— Дедушку? А кто твой дедушка?


Молодой человек помахал рукой охраннику и попросил его подойти поближе.


Охранник ничего не заподозрил и сразу же подошел.


Молодой человек тихо произнес ему на ухо какое-то имя.


— А, это действительно он? Неужели это правда?


Когда стражник услышал это имя, он окликнул его.


— Если вы мне не верите, то можете пойти вместе со мной к моему деду. Просто так случилось, что я впервые в этих краях. Я не знаю дороги, не могли бы вы привести меня туда?


После произнесенных слов охранник начал вести себя торжественно, и с уважением пригласил путников в город. Не обращая внимания на столпившихся зевак, он повел двух людей за собой.


Все это, естественно, привлекло внимание местных сплетников. Все пытались угадать личность дедушки молодого человека, который сумел так шокировать охранника.


Многие знают, что Гвардия была элитой Отряда Охраны Города. Обычно они были очень спокойны.
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Глава 347. Встреча пары деда и внука



Человек в инвалидном кресле был одной из самых представительных фигур Философии войны, внуком Сунь У, Сунь Бинь.


Сунь Бинь пришел через несколько поколений после Сунь У. Так как они оба появились в то же самое время в дикой местности, Гайя устроила так, что они были внуком и дедушкой, чтобы избежать создания странных вещей.


После того, как он услышал, что его дед живет в Городе Шань Хай, Сунь Бинь не сразу пришел. Вместо этого он отправился путешествовать до Нового Года, прежде чем посетить его.


Старик рядом с ним был Богом-врачом Бяньцюэ из Весенне-Осеннего периода.


Бяньцюэ называл себя Странствующим врачом, так как не останавливался ни в одном Городе. В истории Бяньцюэ и его ученики путешествовали на четыре тысячи миль вокруг.


Под руководством охранника Сунь Бинь сумел увидеть своего деда, Сунь У.


Встреча между этими двумя, безусловно, была удивительным событием.


Когда он увидел, что молодой человек действительно был внуком Сунь У, он не посмел потревожить их и ушел.


После того, как он ушел, охранник не вернулся к городской стене. Вместо этого он отправился в Поместье Лорда, чтобы доложить там управляющему.


Когда управляющий получил это известие, он немедленно отправился доложить Маркизу. Однако секретарь остановил его.


— У Маркиза есть приказ. Если только это не что-то важное, никто не должен беспокоить его.


Управляющий все понял и передал секретарю информацию. Что касается того, как он справлялся с этим, будь то немедленная отчетность или ничего не делая, это больше не было проблемой управляющего.


Узнав об этом, секретарь махнул рукой управляющему и попросил его удалиться. Он подумал об этом и решил подождать, пока Маркиз выйдет, прежде чем сказать ему.


В конце концов, Сунь Бинь приехал, чтобы провести Лунный Новый Год, поэтому он не будет спешить уходить.


Иначе было бы ужасно, если бы он потревожил Лорда и нарушил ход его мыслей.


В Поместье Лорда Ляньчжоу не было специальной организации для сбора новостей и информации о Территории. Поэтому они могли полагаться только на служанок, охранников и тому подобное, чтобы распространять новости.


Что касается Отдела Военной Разведки, то он отвечал только за военные вопросы и не собирался пересекать границу.


Резиденция Сунь У.


Резиденция Сунь У находилась не в официальной резиденции. Вместо этого он остался в Военной Академии.


После того, как они встретились, Сунь Бинь представил Бяньцюэ своему деду.


— Дедушка, я встретил этого Бога-врача на своем пути. Его зовут Бяньцюэ. Всю дорогу он заботился обо мне!


После того, как Сунь У услышал такие слова, он немедленно сказал:


— Спасибо вам, добрый господин!


Бяньцюэ не осмелился бы принять это, поэтому он сказал:


— Я просто делал то, что мог. Я же не специально заботился о нем!


Сунь У кивнул и улыбнулся.


— С тех пор, как вы пришли в Город Шань Хай, вы сможете получить хороший урожай!


— Неужели? — Глаза Бяньцюэ заблестели.


— Вы слышали о Коллекционном доме?


— Я пришел именно из-за этого. Я слышал, что он содержит много старых и новых книг. Это правда?


— Определенно! Все медицинские труды различных династий находятся там.


Бяньцюэ был в восторге, поэтому он улыбнулся и сказал:


— Похоже, моя поездка будет стоить того!


— И не только это, в Городе Шань Хай есть Медицинский Отдел. У них есть старые искусства и медицинские навыки, которые принесли игроки. Особенно одна хирургическая техника, которую даже я должен похвалить.


Когда Бяньцюэ услышал эти слова, он почувствовал себя еще счастливее.


— Я больше не могу ждать!


Сунь У рассмеялся; это было вполне понятно, так как он тоже был таким, когда пришел сюда. Сунь У помахал рукой и позвал одного из слуг:


— Проведите джентльмена взглянуть на Коллекционный дом.


— Да, сэр!


Бяньцюэ понял намерения Сунь У, поэтому он последовал за слугой и ушел.


Во-первых, он хотел почитать медицинские труды. Во-вторых, он также знал, что у пары внука и дедушки определенно было о чем поговорить.


После того, как он отослал Бяньцюэ прочь, они оба почувствовали себя гораздо более расслабленными.


Сунь У почувствовал сердечную боль, когда увидел парализованные ноги своего внука.


Сунь Бинь был очень резок и сказал:


— Дедушка, хотя мои ноги парализованы, я все еще могукомандовать тысячами солдат и выиграть тысячи миль. — В его словах было чувство гордости и высоких амбиций, и это тоже было немного обременительно.


Сунь У кивнул:


— Бог-врач Бяньцюэ  тоже ничего не может с этим поделать?


Сунь Бинь промолчал и покачал головой.


Как только он увидел это, Сунь У не продолжил эту серьезную тему и улыбнулся:


— Внук, "Искусство войны Сунь Бинь", которое ты написал, я прочитал его. Это заставило меня почувствовать себя по-настоящему счастливым.


— Спасибо вам за ваши похвалы!


— Ты не должен вести себя скромно перед своим дедушкой. Однако ты также не можешь быть высокомерным. За это время я прочитал много известных произведений и многому научился. Хотя книги, которые мы написали, хороши, у них есть много ограничений.


— Спасибо тебе за твое учение! — Сунь Бинь сидел в инвалидном кресле и говорил: 


— Я приехал сюда, чтобы сопровождать дедушку, а также развивать свое Искусство войны.


Сунь У покачал головой и указал на Сунь Биня. Он засмеялся и сказал:


— Перед твоим дедушкой тебе не нужно все скрывать. Я чувствую, что ты хочешь пойти на поле боя. Однако, ты решил принять такое решение вместо этого из-за меня, верно?


— Дедушка очень проницателен. — Сунь Бинь был немного смущен:


— Я не хочу скрывать это от тебя, но да, я хочу поступить на военную службу и применить то, что я научился использовать.


Сунь У кивнул:


— Я выбрал быть отшельником, так как я стар. Я не хочу снова проходить через эту пытку и боль. Тем не менее, Маркиз Ляньчжоу убедил меня возглавить Военную Академию. Ты все еще молод, поэтому ты должен пойти на все, чтобы учиться. Будь мужчиной и отправляйтесь на поле боя.


— Неужели Лорд Ляньчжоу действительно так удивителен? Он действительно сумел убедить тебя? — Сунь Бинь удивился. Ему сразу же захотелось встретиться с этим знаменитым Лордом, о котором он так много слышал.


Сунь У кивнул, вспоминая вчерашний визит Оуяна Шо. Затем он сказал:


— Основание Города Шань Хай очень толстое и прочное; оно определенно может править землей. Маркиз хорошо использует свои таланты. Более того, Генералам под его началом дана власть, и он доверяет им. С Битвой при Ляньчжоу в качестве примера, Бай Ци командовал всем этим.


Когда Сунь Бинь услышал об этом, он был так взволнован.


В своей книге он описал, что Лорд должен доверять своим солдатам и не вмешиваться, позволяя им решать военные вопросы.


Действия Оуяна Шо были прекрасным примером взаимоотношений между Генералом и Лордом.


Когда он заметил выражение лица Сунь Биня, Сунь У напомнил ему:


— Так как ты сделал выбор, я должен напомнить тебе. В Городе Шань Хай есть не только Бай Ци, но и Исторические Генералы, такие как Ши Ваньшуй и Эр'Лай. Если ты хочешь прочно закрепиться в армии, это будет нелегко.


Когда Сунь Бинь услышал это, он торжественно сказал:


— Не волнуйся, дедушка, твой внук знает, что делать!


После того, как они поговорили о таких вещах, пара начала небрежно беседовать.


Что же касается Бога-врача Бяньцюэ, то он вернулся только ночью, когда слуга напомнил ему об этом. Бесчисленные медицинские книги и свитки в Коллекционном доме сделали гениального врача поистине одержимым, заставляя ненавидеть ночной сон.


Оуян Шо точно так же провел целый день в читальном зале.


Цзы Су даже пришлось послать обед в читальный зал, чтобы он поскорее поел.


Когда он вышел из читального зала, секретарь тут же поднялся наверх.


Весь этот день секретарь не просто расслаблялся. Он узнал все о личности этих двух мужчин.


— Лорд, на Территории есть два гостя. Один из них - Бог-врач Бяньцюэ, другой - внук Сунь У, Сунь Бинь.


Эта новость заинтриговала Оуяна Шо.


По правде говоря, после того, как Сунь У переехал, Оуян Шо с нетерпением ждал прибытия Сунь Биня.


Это ожидание длилось целых два месяца.


Для парализованного человека вроде Сунь Биня, хотя он и не участвовал во многих знаменитых битвах, но каждого было достаточно, чтобы изменить ход истории. Хотя он и не был столь знаменит, но все же считался великим полководцем.


Иными словами, Сунь Бинь следует считать стратегом,  подобным более поздним Чжан Ляну, Чжугэ Ляну, Го Цзя и других.


Что же касается Бога-врача Бяньцюэ, то он оказался приятным сюрпризом.


Конечно, Коллекционный дом отлично умел привлекать Философов. Однако, даже если они придут в Город Шань Хай, это не обязательно будет означать, что они переедут.


Оуян Шо сказал секретарю:


— Пошлите кого-нибудь посетить Поместье Воинственного Святого и скажите им, что завтра утром я лично навещу этих двух гостей.


— Да, Лорд!


Оуян Шо кивнул и пошел в заднюю комнату.


Ночь была тихой.


Гайя 2-й год, 2-й месяц, 20-й день, Город Шань Хай.


Ночью был Лунный Новогодний вечер.


Слуги в Поместье Лорда начали суетиться по приказу Цзы Су. Некоторые из них занимались уборкой, а другие развешивали фонари и картины.


В задней кухне было еще больше народу. Рано утром повара начали готовиться к обеду. Маркиз сказал, что он будет обедать в Поместье Лорда. Кроме того, были приглашены все Генералы и чиновники.


На площади перед Поместьем Лорда царила суматоха, и они построили там концертную площадку.


По ночам труппа выступала на сцене и делилась радостью с простолюдинами.


Даже простолюдины могли посмотреть представление, а не только важные Генералы, которые присоединились к Поместью Лорда.


Когда Оуян Шо ушел, за ним последовали четверо охранников.


Он быстро пришел в Военную Академию. Строительство Академии почти закончилось. У него не было никаких мыслей о том, чтобы прогуляться. Вместо этого он сразу же вошел в резиденцию Сунь У.


После того, как они получили эту новость вчера, резиденция была готова приветствовать его.


Даже Бяньцюэ пришлось отказаться от своих желаний получить медицинские книги, чтобы остаться в резиденции и ждать. Судя по нынешнему положению Оуяна Шо, даже если бы он вызвал их обоих в Поместье Лорда, в этом не было бы ничего плохого.


Лично посетив их, он проявил к ним величайшее уважение.


Конечно, влияние Сунь У сыграло свою роль в этом.


В прежние времена положение Врачей не было высоким. Однако Оуян Шо, как современный человек, естественно, не будет смотреть на них свысока.


К Сунь Биню и Бяньцюэ он относился одинаково.
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Глава 348. Пилюля для лечения яда из рога носорога



Во время его встречи с Оуяном Шо Сунь Бинь не был холоден. Вместо этого он был очень взволнован.


Поскольку Сунь Бинь был намерен присоединиться к военным, он, естественно, прямо выразил свое желание.


Когда Оуян услышал это, он был в восторге.


Вчера он получил предложения Сунь У по реорганизации военной структуры. Приход Сунь Биня помог решить самую важную составляющую.


Поскольку время было неподходящее, у них не было глубокого разговора на эту тему.


Оуян Шо попросил его прийти в читальный зал завтра днем.


После встречи с Сунь Бинем, Оуян Шо настроился на Бяньцюэ и улыбнулся:


— Мистер, вы приехали в Город Шань Хай, поэтому я постараюсь сделать все возможное, как Лорд. У Медицинского Отдела есть особняк, который в настоящее время пустует. Вы хотели бы там жить?


Бяньцюэ слышал об этих слухах, так что он, естественно, понимал, чего хочет Лорд Ляньчжоу. Лорд хотел, чтобы он остепенился. На самом деле, Лорд приглашал его работать в Медицинском Отделе.


Когда Оуян Шо увидел выражение лица Бяньцюэ, он слегка улыбнулся:


— Мистер, вам не нужно думать об этом, так как Медицинский Отдел не будет ограничивать вашу свободу. Кроме того, мы подготовим слуг и ресурсы для ваших длительных поездок. Единственное требование было бы для вас, чтобы вы взяли несколько учеников, чтобы помочь Отделу.


Оуян Шо знал, что если он ничего не скажет, то у Бяньцюэ возникнут сомнения. На самом деле, он хотел, чтобы Бяньцюэ зарегистрировался как житель Города Шань Хай. Конечно, если бы он мог соответствовать требованиям, предъявляемым к Врачам, чтобы те поселились в Городе, это было бы самое лучшее.


После того, как Бяньцюэ услышал эти слова, он действительно испытал искушение. Когда он думал о представлении Сунь У, он принял решение:


— Я просто не могу отвергнуть всю вашу доброту!


— Отлично! — Оуян Шо был на седьмом небе от счастья.


Когда он увидел Бяньцюэ, Оуян Шо подумал о человеке и сказал:


— Мистер, есть кое-кто со скрытой болезнью. Я перепробовал все распространенные методы лечения, но это не сработало. Вы можете помочь поставить ему диагноз?


— А? Есть такая странная болезнь? Мне действительно интересно пойти и посмотреть.


Для кого-то вроде него, чем более запутанное и сложное было состояние, тем лучше было помочь поднять свои навыки.


Когда он увидел, что Бяньцюэ был так нетерпелив, Оуян Шо попрощался с парой дедушки и внука.


— Если это так, то у нас еще есть время, так что я приведу вас туда.


— Отлично!


Бяньцюэ вошел в свою комнату и достал медицинский чемоданчик. Затем он последовал за Оуяном Шо наружу.


Человек, о котором упоминал Оуян Шо, был его мастером наполовину - мастер Бацзицюань Линь Юэ.


Сун Цзя было трудно убедить Линь Юэ. Так как был шанс, Оуян Шо был готов дать ему шанс.


С давних пор все больше Додзе распространилось по всей Территории. Но то, которое создал Линь Юэ, остался самым известным. Додзе теперь называлось Додзе Бацзицюань, и его местоположение менялось много раз.


В настоящее время он располагался во Внутреннем городском коммонерском районе и занимал огромную площадь.


Число учеников возросло с менее чем ста до нескольких тысяч. Большая часть учеников предпочла бы поступить в армию после окончания обучения.


Начиная с самого начала, ученики из первой партии смогли неплохо проявить себя.


Ван Фэн был Полковником Гвардейского Полка; он был одним из самых доверенных Генералов. Все остальные ученики достигли звания Майора.


С течением времени Бацзицюань постепенно стал важной силой в Военном деле.


Не говоря уже о том, что Оуян Шо сам выучил Бацзицюань. Другие ученики, естественно, чувствовали себя польщенными, как будто они были рождены, чтобы служить Оуяну Шо.


Когда Оуян Шо бросился в Додзе, ученики готовились к празднеству.


Заметив его появление, все они пришли в возбуждение и вышли вперед, чтобы поприветствовать его.


— Маркиз!


— Маркиз!


……


По дороге звуки приветствий продолжались.


Оуян Шо махнул рукой в знак приветствия. Под руководством ученика он вошел в главный зал.


Услышав эту новость, Линь Юэ поспешил к нему.


После приветствий Оуяна Шо, он попросил всех выйти. Линь Юэ знал, что у Лорда определенно было важное дело.


Внезапно в главном зале остались только они трое.


Оуян Шо представил Бяньцюэ, Линь Юэ


— Это Бог-Врач Бяньцюэ, он здесь, чтобы вылечить вас!


Когда Линь Юэ услышал это, он почувствовал толчок в своем сердце. Его болезнь уже стала невыносимой болью в сердце, и он чувствовал отчаяние после того, как не смог найти лекарство от нее.


Если бы не Додзе, Линь Юэ не знал бы, как выжить. Для Мастера боевых искусств их искусство было жизнью.


Линь Юэ посмотрел на Бяньцюэ со сложным выражением лица. Хотя он был полон энтузиазма, он также боялся, что его надежды будут разбиты. Его теперешние чувства никто не мог понять.


Бяньцюэ был действительно опытен, и он поставил диагноз бесчисленному количеству пациентов. Чувства Линь Юэ были нормальными в его глазах.


Многие пациенты со странными заболеваниями чувствовали то же самое.


Бяньцюэ улыбнулся и сказал:


— Пожалуйста, садитесь, я пощупаю ваш пульс.


Линь Юэ сел, как хорошо воспитанный ребенок, полностью отличающийся от его обычного строгого поведения Мастера.


Оуян Шо стоял в стороне и не смел вмешиваться.


Нынешний Бяньцюэ был главной звездой зала.


По правде говоря, в тот момент, когда он вошел и увидел Линь Юэ, диагноз уже был поставлен.


Китайская медицина сосредоточилась на всех аспектах, и Бяньцюэ был Мастером этого искусства. Он особенно хорошо умел смотреть на цвет лица пациента, чтобы поставить диагноз. Он даже мог догадаться, что произошло.


Знаменитая история о том, как он посетил Цайхэн, показала его мастерство.


Пощупав пульс Линь Юэ, Бяньцюэ примерно понял, что произошло. Затем он задал еще несколько вопросов. Просто так, он диагностировал проблему и мог бы вылечить ее.


Как ни странно, после серии своих вопросов Бяньцюэ промолчал, и его лицо выглядело немного уродливо.


Когда Линь Юэ увидел это, его сердце ушло прямо в горло. Можно сказать, что Бяньцюэ был его единственной надеждой. Если даже Бог-Врач не сможет вылечить его, он потеряет всякую надежду.


Спустя долгое время Бяньцюэ открыл глаза и сказал:


— В теле Линь Юэ есть особый ледяной яд. Специалист с ядовитой ледяной природной внутренней силой ввел это в его тело. Этот яд очень ядовит, и он будет въедаться в органы, вызывая их отказ и дальнейшую смерть.


Когда Линь Юэ услышал это, его веки дернулись, как будто он вспомнил какие-то неприятные воспоминания.


Он поднял голову и сказал:


— Как и ожидалось от Бога-врача. На самом деле, эксперт, который был хорош в Кунг-фу Ледяного Инь , ранил меня.


Бяньцюэ кивнул и продолжил:


— Если бы не твоя сильная внутренняя сила, которая могла подавить его, ты бы умер. Тем не менее, он оставался в твоем теле в течение длительного времени и причинил много вреда. Если ты не вылечишь его, ты можешь не дожить до Нового Года.


Когда Оуян Шо услышал это, его глаза сузились.


Линь Юэ был более оптимистичен. Он улыбнулся; Это было то же самое, что он и предсказывал.


Бяньцюэ сказал:


— Я знаю, что есть пилюля, которая может вылечить вашу болезнь.


— Это правда?


Линь Юэ больше не мог оставаться таким спокойным. Его глаза светились надеждой и восторгом.


Даже Оуян Шо был счастлив за Линь Юэ. Однако он был более спокойным как сторонний наблюдатель. Он чувствовал, что все будет не так просто. В противном случае Бяньцюэ не стал бы делать такое озабоченное выражение лица.


Как и ожидалось, Бяньцюэ кивнул. Но потом он покачал головой:


— Не будь так счастлив. Есть такая пилюля, известная как Пилюля для лечения яда из рога носорога.


— А в чем трудность?


— Хотя я знаю рецепт и метод изготовления пилюль, необходимый основной ингредиент встречается редко.


— Какой главный ингредиент?


Линь Юэ восстановил спокойствие, но в его сердце был проблеск надежды.


Причиной отчаяния человека было то, что он не видел проблемы, но не видел пути вперед.


Это был первый раз, когда Линь Юэ услышал о точном способе решения своей проблемы. Естественно, он был в восторге. Он уже принял решение-каким бы ни был ингредиент, он его найдет.


— Рог носорога!


Когда Бяньцюэ заговорил, его слова заставили очки упасть на пол.


— Рог носорога? — Линь Юэ подумал, что он неправильно расслышал и спросил:


— Разве это не встречается в каждом магазине трав?


Бяньцюэ покачал головой:


— Если бы это был обычный рог носорога, конечно, его было бы легко найти. То, что вам нужно, - это рог носорога на уровне Духа Зверя.


Лицо Линь Юэ побелело.


Дух Зверя был невероятно редок. Кроме того, они должны были найти носорога Духа Зверя.


Оуян Шо почувствовал себя счастливым, когда услышал эти слова.


Все в этом мире шло по замкнутому кругу.


Разве в его сумке-хранилище не было Рога Железного Бронированного Зверя? Он был мутирован из носорога и отвечал всем требованиям.


Когда он увидел подавленное состояние Линь Юэ, Оуян Шо понял, что ему пора говорить.


Он достал Рог и передал его Бяньцюэ,


— Мистер, это от мутировавшего дикого зверя. Его зовут Железный Бронированный Зверь. Можно ли его использовать?


В одно мгновение этот Рог стал центром всеобщего внимания.


Из всех троих у Линь Юэ были самые сложные чувства. Он был счастлив, эмоционален и нервничал.


Бяньцюэ взял его. Увидев рог, он рассмеялся:


— Этот зверь даже лучше, чем Дух Зверя; этот рог очень подходит.


Когда Линь Юэ услышал это, он пошел к Оуяну Шо и эмоционально сказал:


— Я никогда не смогу отплатить вам за вашу доброту!


Когда он сказал это, ему захотелось встать на колени прямо здесь.


Оуян Шо немедленно остановил его:


— Брат Линь, тебе не нужно этого делать. Когда ты пришел в Деревню Шань Хай, я уже сказал, что вылечу тебя. Сегодня я выполнил свое обещание.


Когда Линь Юэ услышал эти слова, он был очень благодарен. Он не ожидал, что Оуян Шо будет помнить это обещание до сих пор.


Только смерть могла отплатить за такую огромную услугу.


Оуян Шо облегченно вздохнул. Казалось, он решил вопрос, который обещал Сун Цзя.


Оуян Шо не задержался надолго. Он оставил Бяньцюэ и вернулся в Поместье Лорда.
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Глава 349. Роскошная очередь



Оуян Шо вернулся в Поместье Лорда и приготовился встретить специального гостя - Чжао Ко, которого они в настоящее время держали в Поместье Лорда. В настоящее время они держали его во внутреннем дворе, который люди редко посещали, место в углу Поместья.


Когда Оуян Шо вошел, Чжао Ко пил во внутреннем дворике; его борода в настоящее время была в беспорядке.


После того как он потерпел неудачу в Битве при Ляньчжоу, Чжао Ко казался старше и печальнее. Он уже не выглядел таким красивым и уверенным в себе, как раньше.


Сердце героя полностью провалилось в бездну.


Увидев Оуяна Шо, Чжао Ко взял фляжку с вином и подошел к нему. Он был пьян, и его голос был хриплым:


— Лорд Ляньчжоу? — В его голосе послышались насмешливые нотки и чувство, что он сдается.


В настоящее время Чжао Ко был человеком, которому не хватало целеустремленности и воли.


— Именно!


Оуяну Шо было все равно. Он сел на каменную скамью и посмотрел на Чжао Ко.


— Вы, вы пришли сюда за чем? Чтобы унизить меня? Или вы готовы обезглавить меня, обезглавить меня... — заикаясь, пробормотал Чжао Ко, выплескивая разочарование и гнев в своем сердце.


Чжао Ко больше не заботился о жизни и смерти.


Более конкретно, хотя он в настоящее время жил, это было похоже на живую смерть для него.


Оуян Шо покачал головой:


— Если ты хочешь сдаться, я не буду тебя останавливать. Но если твой отец узнает, что его сын бесполезен, что он подумает?


Его отцом был знаменитый Генерал Чжао Шэ, предок семьи Ма.


Оуян Шо заметил, что когда он упомянул отца Чжао Ко, тот крепче сжал фляжку с вином. Очевидно, его отец занимал особое место в его сердце.


После Битвы при Чанпине, Чжао Шэ тоже появилась в дикой местности. Несмотря на это, он не поехал в Округ Солнечной Пилюли искать Чжао Ко. Излишне говорить, что он не узнал Чжао Ко и не был готов встретиться с ним.


Это была огромная боль в сердце Чжао Ко, так как он желал признания своего отца.


Лицо Чжао Ко было пепельно-белым, когда он сказал:


— Что я могу сделать? В лучшем случае, я просто умру.


— Что ж, ты можешь умереть. Только есть тысячи способов умереть. Какой из них вы выберете? Умереть за свои грехи или умереть от алкоголя?


— Ты! — Лицо Чжао Ко покраснело, и он закричал:


— Ты можешь убить меня, но не унижай!


Оуян Шо покачал головой:


— Ты ошибаешься. Я вас не унижаю. Ваши текущие действия просто отбрасывают лицо вашего отца. Вы просто напрашиваетесь на насмешки.


Иногда, чтобы решить такие проблемы, нужно быть суровым.


Чжао Ко уже сдался, поэтому Оуян Шо нужно было использовать слова, чтобы воспламенить его дух.


В противном случае, как Чжао Ко сможет ему помочь?


— А! — Чжао Ко застыл на месте, поднял фляжку с вином и сделал большой глоток. Вино, пролившееся на его рубашку, пропитало ее насквозь, но ему было все равно. Он просто заглушал свою печаль.


Через некоторое время он поднял голову и посмотрел на Оуян Шо:


— Я - Генерал проигравшей армии, так что я могу сделать?


Его слова содержали бесконечные чувства горечи и печали.


Оуян Шо хранил молчание. В конце концов, Чжао Ко тоже не повезло - его первым соперником был Бай Ци. В конце концов, он проиграл, что разрушило его репутацию.


Кроме того, его будут помнить и унижать из-за Битвы при Чанпине.


— У меня есть должность, которая позволит вам вернуться.


Оуян Шо забросил наживку.


— А? Хехе, Лорд Ляньчжоу пытается завербовать меня?


В глазах Чжао Ко читалось недоверие.


— Вы проиграл, потому что выбрали неправильную должность. Вы хорошо осведомлены и много знаете о Философии войны. Вы хороший советник, и разбираетесь в закулисном планировании, но не в непосредственном управлении войсками на войне. В Поместье Ляньчжоу есть Департамент по Военным Вопросам, который курирует военные вопросы. Под его началом находится Военный Департамент, который отвечает за планирование и координацию военных действий.


Оуян Шо дал Чжао Ко краткое описание военной структуры Территории.


Когда Чжао Ко услышал эти слова, его глаза заблестели. Тем не менее, он чувствовал себя немного недовольным оценкой Оуяна Шо. Он чувствовал, что способен повести людей на войну.


Оуян Шо увидел нерешительность Чжао Ко, поэтому он бросил еще одну бомбу:


— Департамент Военных Дел и армия не связаны напрямую. Вместо этого они взаимно дополняют и ограничивают друг друга.


Оуян Шо остановился, оставив мудрости Чжао Ко раскрыть смысл, скрывающийся за этими словами. Оставляя только намек на заклятого врага Чжао Ко - Бай Ци.


Департамент по Военным Вопросам и Бай Ци имели отношения, в которых они сотрудничали, но также действовали друг против друга.


Когда Чжао Ко услышал это, он действительно заинтересовался, и в его глазах вспыхнул свет.


После того как Оуян Шо замолчал, Чжао Ко понял, что Оуян Шо хочет, чтобы он высказал свое мнение.


Чжао Ко вздохнул и отшвырнул фляжку с вином, которая тут же разбилась вдребезги. Он расправил рубашку и поклонился:


— Проигравший Генерал Чжао Ко приветствует Маркиза!


Оуян Шо помог ему подняться и сказал:


— Генерал, пойди умойся и приготовься к сегодняшнему пиршеству! Каждый праздничный сезон кто-то будет думать о своей семье. Если бы Чжао Шэ знал, что ты взял себя в руки, он был бы счастлив.


Когда Чжао Ко услышал эти слова, его голос дрогнул.


Оуян Шо медленно ушел.


Он позволил Цзы Су приготовить новую одежду для Чжао Ко. Он также нанял двух служанок, чтобы те помогли ему вымыться.


После того, как он покинул двор, Оуян Шо использовал интерфейс режима игры Лорда, чтобы проверить статистику Чжао Ко.


Имя: Чжао Ко (Королевский ранг)


Династия: Сражающиеся Царства (Чжао)


Статус: Генерал Города Шань Хай


Профессия: Продвинутый Генерал


Лояльность: 70


Командование: 75


Сила: 45


Интеллект: 75


Политика: 58


Особенности:


Начитанный (Повышает эффективность разработки стратегии на 25%)


Характеристика: Чжао Ко изучал Философию войны с самого раннего возраста. Он очень любит говорить о военных методах.


 Гайя оценила Чжао Ко не слишком высоко. Однако его явно было более чем достаточно, чтобы возглавить Военную Дивизию. С помощью Чжао Ко, Ду Рухуэй будет нести меньшее бремени.


После того, как он проверил статистику Чжао Ко, Оуян Шуо вспомнил, что он не проверял статистику Сунь Биня и Бяньцюэ.


Имя: Сунь Бинь (Божественный ранг)


Династия: Сражающиеся Царства (Ци)


Статус: Генерал Город Шань Хай


Профессия: Продвинутый Генерал


Лояльность: 80


Командование: 99


Сила: 50


Интеллект: 88


Политика: 55


Особенности:


Разрушение является единственным исходом (Повышает боевой дух на 40%).


Скаковая лошадь (Повышает скорость передвижения на 30%).


Окружите Вэй, чтобы спасти Чжао (Поднимает оборону на 20%).


Адаптируйтесь к противнику (Увеличивает урон на 25%)


Метод развития: Техника Кулака Сунь Биня


Снаряжение: Нет


 Как и ожидалось, Сунь Бинь был исключительным по Командованию. Его характеристика Командование была даже выше, чем у Бай Ци.


Тем не менее, аспект, который удивил Оуяна Шо, был обладанием Сунь Бинем самостоятельно созданной Техникой Кулака. Неудивительно, что, несмотря на то, что он был парализован, его Характеристика силы все еще достигала 50.


После Бай Ци, Территория приобрела еще одного человека Божественного ранга.


Имя: Бяньцюэ (Божественный ранг)


Династия: Сражающиеся Царства


Титул: Один из пяти крупных медиков в Древнем Китае


Статус: Житель Города Шань Хай


Профессия: Врач Божественного ранга


Лояльность: 70


Особенность:


Тщательное планирование (Повышает прибыль от торговли Территорией на 1%)


Характеристика: С точки зрения медицины, Бяньцюэ является предком. Его методы были точными и аккуратными. Будущие поколения следовали его методам и путям.


 Бяньцюэ был известен как предок Китайской народной медицины. Он создал метод диагностики, а также метод лечения.


Пятью величайшими Врачами древности были Медицинский Предок Бяньцюэ, Медицинский Святой Чжан Чжунцзинь, Божественный Врач Хуа То, Медицинский Король Сунь Симяо и Медицинский Ученый Ли Шичжэнь.


Из этой пятерки ранг Святых был у Чжан Чжунцзинь и Сунь Симяо. Они были включены в список двадцати четырех Святых. Сунь Симяо был Святым Врачевателем, а Чжан Чжунцзинь - Святым Врачом. Остальные трое были Историческими личностями Божественного ранга.


Пятеро из них были репрезентативными фигурами Китайских медицинских исследований.


Таким образом, Медицинского Предка Бяньцюэ, поселившегося в Городе Шань Хай, было недостаточно, чтобы удовлетворить условиям создания Медицинского Дома. По крайней мере Чжан Чжунцзинь, либо Сунь Симяо необходимо было переехать в Шань Хай.


После обеда вскоре наступил вечер.


Различные Генералы и чиновники бросились в Город Шань Хай.


Из гражданских служащих были Префект Дома Тяньфэн Цуй Шуси, Префект Дома Мулань Мулань Юэ, Префект Дома Сломленного Клинка Чжоу Хайчэнь и глава Города Бэйхай Гу Сювэнь.


Конечно, был еще и Префект Дома Шань Хай Вэй Жань.


Кроме празднества, в Поместье Лорда стали собираться разные Дома, чтобы поговорить с ним. Особенно Чжоу Хайчэнь, который не разговаривал с Оуяном Шо, прежде чем приступить к своей работе.


Был приглашен еще один государственный служащий, глава Округа Янгэ Шэнь Чжуй.


Это сообщение было очень ясным. Любой мог догадаться, что Шэнь Чжуй будет очень полезен после Нового Года.


Потом были еще четыре Генерал-майора.


Кроме них, были приглашены еще двое, Дайцинь и Линь И.


Естественно, были приглашены Бай Ци, Ду Рухуэй, Сунь Бинь, Фань Лихуа и Чжао Ко.


Приглашение Дайциня тоже было знаком. В конце концов, когда Ду Рухуэй убедил Дайциня сдаться, он пообещал Дайциню найти ему хорошее применение.


Затем, прибытие Линь И было похоже на Шэнь Чжуй.


Очевидно, Линь И должен был получить важное назначение.


Многие Генералы собрались здесь не только для того, чтобы присутствовать на празднике.


Перед Новым Годом Военное ведомство последовало приказу Оуяна Шо сделать из пленных три Дивизии.


Во время своего возвращения он, очевидно, определит выбор трех главных Генералов.


Поэтому, хотя военные и ведомственные собрания в новом году еще не начались, они уже привлекли к себе много внимания.


Шэнь Чжуй и Линь И, эти два молодых человека, естественно, были в центре внимания.


Если вы добавите специально приглашенных Цзян Шана и Сунь У, а также трех глав основных Министерств Шань Хая, то этот званый Новогодний Ужин можно охарактеризовать как эпический и роскошный.
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Глава 350. Новый Год, событие Захвата Красного Конверта



Мулань Юэ телепортировалась в Город Шань Хай и подарила Оуяну Шо подарок. Она протянула ему аксессуар Платинового ранга, который Чунь Шэньцзюнь сбросил, после смерти.


Название: Золотая Печать Цилиня (Платиновый ранг)


Тип: Вспомогательное Снаряжение


Особенности: Очищение зла (не портится; зло избегает вас)


Характеристика: Запечатанная Императорская печать. Необходимо пропитать духом Цилиня, чтобы распечатать. После того, как будет польностью разблокирована, становится величайшим сокровищем, способным подавить удачу страны.


 Оуян Шо задрожал; он сразу же подумал о чем-то - Императорской Нефритовой печати.


В прошлой жизни Город Ханьдань Ди Чэня первым построил Страну. Чтобы Лорд мог основать Страну, помимо своего ранга, ему требовались еще две вещи - Императорский указ и Императорская Нефритовая печать.


Оуян Шо не ожидал, что Чунь Шэньцзюнь будет обладать таким сокровищем.


Потеря Золотой печати Цилиня было достаточно, чтобы заставить сердце Чунь Шэньцзюня долго болеть.


Если бы он узнал о настоящем использовании Золотой Печати, то, вероятно, просто разрыдался бы.


К сожалению, Золотая Печать нуждалась в инъекции эссенции Цилиня, чтобы ее распечатать. Цилинь был древним зверем процветания. Найти его и заставить сдаться самому было труднее, чем подняться на небеса.


Золотая Печать Цилиня была священным сокровищем, поэтому никто не мог поместить этот предмет в сумку-хранилище. Как таковые, они могли только носить его с собой. Если бы это было не так, Чунь Шэньцзюнь не потерял бы его.


К счастью, Печать была не слишком большой, поэтому Оуян Шо мог поместить ее в Золотой мешок, что позволило ему удобно повесить ее на пояс.


Гайя 2-й год, 2-й месяц, 20-й день, Новогодняя ночь.


Огни Города Шань Хай ярко сияли, и атмосфера была наполнена праздничным духом.


Громкие взрывы фейерверков наполнили воздух.


В главном зале Поместья Лорда Оуян Шо приветствовал группу официальных лиц.


С обеих сторон выстроились знаменитые фигуры.


Пока играла музыка и люди танцевали, блюдо за блюдом с восхитительными деликатесами приносили к столам.


Такой огромный праздник был чем-то, что Оуян Шо не мог себе представить год назад.


Его единственным сожалением было то, что Сун Цзя не было рядом. В настоящее время Сун Цзя отважилась войти в дом горного фермера. Там она провела незабываемую Новогоднюю ночь.


Не только Город Шань Хай, весь Китайский регион был погружен в атмосферу Лунного Нового Года.


Это был также первый раз, когда игроки Китайского региона собрались в игре, поэтому он, естественно, имел для них особое значение.


Будь то глобальный канал или форумы, оба были наполнены активностью.


В первоначально тихой дикой местности можно было видеть, как пламя поднимается в воздух и освещает ночное небо.


Будь то игроки режима Авантюрист или игроки режима Лорд, все они праздновали Новый Год по-своему.


Девять Имперских Городов системы суетились от возбуждения, и игроки в значительной степени роились в этих местах.


Следуя обычаям жителей, они проводили Новогоднюю ночь со своими семьями. Для игроков это был действительно другой опыт.


Дух и чувства Нового Года полностью пробудили воспоминания игроков.


Некоторые из стариков были переполнены эмоциями и даже втайне плакали.


Что же касается детей, то они были еще счастливее. Все они разбились на небольшие группы и взяли небольшие фейерверки и петарды. Они наслаждались совершенно другим Новым Годом по сравнению с тем, который они могли бы испытать в современном городе.


Бин'эр, эта маленькая негодница, съела несколько кусков еды и исчезла, как обезьяна.


Для детей это было самое счастливое время.


Это был также первый раз, когда игроки Китайского региона не могли смотреть на новогодние программы и выступления.


Поэтому после того, как они закончили свой Новогодний ужин, все игроки почувствовали, что что-то не так. Им чего-то не хватало. Кроме того, у них не было никаких телефонов и они не могли захватить красные конверты, поэтому подростки все больше чувствовали, что что-то было не так.


К счастью, будь то различные большие Территории или Имперские Города, все они имели шоу-платформы, которые проводили выступления для людей. Эти события позволили людям отбросить свои сожаления.


После праздника все посетители Поместья Лорда вышли на площадь, чтобы посмотреть на представление.


Исполнительская труппа приехала не только из Театра. Были также труппы, спонсируемые Торговой Палатой. На других улицах были и другие перформансы меньшего размера.


Как Лорд, Оуян Шо, естественно, наслаждался бы этими представлениями со своим народом.


После того, как игроки поужинали со своей семьей, им всем нечего было делать. И поэтому они вышли на форумы.


И вдруг там появилось множество скучающих людей.


В это время игроки надеялись, что Гайя проведет Новогоднее мероприятие.


В Новогоднюю ночь люди, естественно, будут с нетерпением ждать события Зверей Нянь.


Единственным особенным Городом был Шань Хай.


Поскольку Звери Нянь стали их городскими защитниками, естественно, больше Звери Нянь не придут.


Для обычных игроков Звери Нянь были слишком редки, и не все из них могли бы столкнуться с этими монстрами. Некоторые игроки заходили на форумы и требовали проведения мероприятия, в котором могли бы принять участие все игроки.


По правде говоря, Гайя действительно приготовила огромный сюрприз для игроков в Китайском регионе.


В 9 часов вечера системное уведомление пунктуально прозвучало.


Системное уведомление: Гайя 2-й год, 2-й месяц, 20-й день, 9 вечера. Зверь Нянь появился в дикой местности. Все Лорды, пожалуйста, приготовьтесь!


 ……


Событие Зверь Нянь было официально начато.


Только на этот раз Оуян Шо был просто сторонним наблюдателем. Как и Оуян Шо, целая куча других игроков не смогла присоединиться к этому событию. Как таковые, они начали шуметь на форумах.


Через 10 минут, как раз когда игрокам стало действительно скучно, прозвучало еще одно системное уведомление.


Системное уведомление: Гайя 2-й год, 2-й месяц, 20-й день. Сегодня - традиционный Новогодний вечер в Китайском регионе. Чтобы добавить праздничное настроение, 10 минут спустя, система начнет процесс сбора Красных Конвертов. Пожалуйста, с нетерпением ждите этого!


 ……


Когда прозвучало уведомление, все игроки пришли в возбуждение.


Захват Красного Конверта был такой запоминающейся фразой, что она мгновенно вызвала у всех игроков праздничное настроение.


Вместе с системным уведомлением, система выпустила правила события Захват Красного Конверта на форумах.


Оуян Шо просматривал форумы, наблюдая за выступлением. Мулань Юэ, которая сидела рядом с ним, уже была на форумах. Для маленькой девочки эти представления не представляли ничего интересного.


По правде говоря, в его прошлой жизни было такое событие. Оуян Шо только зашел в интернете, чтобы подтвердить это.


Событие Захвата Красного Конверта было очень простым.


Во-первых, игроки, которые присоединились, должны добровольно отправить Гайе красный конверт. Они могли бы поместить столько золота, сколько хотят, но они должны были по крайней мере положить серебро.


Гайя складывала все красные конверты вместе и случайным образом распределяла золото среди участвующих игроков.


В Китайском регионе были сотни миллионов игроков. Если бы каждый отправил по одному серебру, то получился бы миллион золотых.


Если кому-то повезет, он может сорвать куш. Может быть, если ты дашь Гайе серебро, то получишь взамен тысячу или даже десять тысяч золотых.


Конечно, вам может не повезти, и вы можете получить только один медяк.


Такая игра подходила для всех желающих. Он также имел небольшое игровое преимущество, похожее на покупку лотерейного билета.


Конечно, некоторые игроки могут просто решить дать Гайе один серебряный и воспользоваться шансом, что они могут заработать много. Даже если бы они не зарабатывали много, они бы только потеряли небольшую сумму.


В отношении такого рода действий Гайя приняла некоторые превентивные меры.


В правилах была еще одна интересная оговорка. Если игрок давал Гайе большой красный конверт, то чем больше сумма, тем больше у него шансов получить от Гайи лотерейный билет.


Кроме того, чтобы поднять энтузиазм игроков, существует жесткое правило. Пока сумма в красном конверте достигает 100 золотых монет, вы обязательно получите лотерейный билет.


Если красный конвертик был достаточно большим, то можно было получить несколько лотерейных билетов.


Мало того, билеты были разделены на ранги таким же образом, как и снаряжение. Их ранг варьировался от Медных до Платиновых. Конечно, игроки не могли получить самый высокий Божественный ранг, так как это нарушило бы игровой баланс.


Гайя также описала функцию лотерейного билета.


Естественно, лотерейный билет давал возможность вытянуть выигрыш.


Ровно в 10 часов вечера игрок с билетом мог принять участие в розыгрыше удачи. Призы были ослепительны, и включали снаряжение, методы культивирования, книги навыков, специальные предметы и многое другое.


Предметы внутри включали оборудование ранга Черного Железа, таинственные свитки области, методы культивирования Императорского ранга и многое другое. Это были действительно привлекательные призы.


Некоторые из предметов имели редкость, равную тем, которые были проданы во время Второго Системного Аукциона.


Гайя ясно дала понять, что чем выше ранг лотерейного билета, тем выше шансы получить более редкий приз.


Эта интересная обстановка полностью зажгла интерес всех богатых игроков. Это была сложная азартная игра, которая не решалась небольшим расчетом.


Настройки Гайи были действительно интересны и позаботились обо всех игроках. Те, у кого было немного денег, могли играть в азартные игры, чтобы попытаться выиграть по-крупному. Может быть, они действительно могли бы выиграть главный приз.


Можно было бы просто рассматривать это как покупку лотерейного билета.


Те, у кого есть активы, могут даже попытаться получить лотерейный билет высокого ранга.


Внезапно все внимание игроков Китайского региона было полностью поглощено этим событием.


С этого момента игроки могли отправлять красный конверт Гайе. Каждый игрок получит только один шанс. После того, как они отправили конверт, они не могли изменить сумму, и они не могли отправить еще один конверт.


У каждого игрока был только один шанс.


Крайний срок был установлен в 9:50 вечера.


— Брат Уи, сколько ты готов поставить на кон? — Мулань Юэ прочитала специфику события и спросила Оуяна Шо.


Не только Мулань Юэ, все в Китайском регионе в настоящее время обсуждали этот же вопрос.


Канал Альянса Шань Хай также был переполнен активностью.


Некоторые игроки уже начали говорить об этой дилемме. Если кто-то давал слишком много и только выигрывал часть нормального снаряжения, они теряли много.


Если бы человек давал слишком мало, он не чувствовал бы себя хорошо.


В конце концов, соблазн предметов Платинового ранга висел прямо там.


У кого из игроков не было бы такой мечты? Стиснуть зубы и потратить сотню золотых, чтобы получить шанс на эти редкие предметы. Если кому-то действительно повезет, разве они не разбогатеют в одночасье?


Игроки Китайского региона теперь оказались в болезненном положении. Тем не менее, они были рады этому.


Мало того, Гайя также принесла еще один приз. Гайя открыла широковещательный канал,и этот канал сообщал имена всех, кто присылал 500 золотых или больше.


Вместе с тем это делало богатых людей еще более склонными к азартным играм.


Внезапно Канал Страны начал обновляться с сумасшедшей скоростью, и в нем появилось множество гордо сияющих имен.
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Глава 351. 100 тысяч уколов



Итак, насколько популярным было событие Захвата Красного Конверта, которое запустила Гайя?


Из двух деталей, вероятно, можно было бы сделать хорошее предположение.


Первой была реакция Бин'эр.


Маленькая негодница валяла дурака на улице. Однако, когда она услышала эту новость, она немедленно подбежала к Оуяну Шо. Затем она развела руками и сказала:


— Брат, где мой красный конверт?


— Малышка, а зачем тебе это нужно?


У Оуяна Шо были свои сомнения. Эта маленькая негодница брала все, что она хотела в Городе Шань Хай. Тогда Цзы Су, которая следовала за ней, просто платила за предметы. Следовательно, Бин'эр не нуждалась ни в каком золоте.


— Хочу красный конверт!


Оуян Шо чуть не упал в обморок на месте.


Это событие действительно привлекло людей всех возрастов.


Оуян Шо беспомощно протянул Бин'эр сотню золотых. Поскольку она была еще молода, Оуян Шо не хотел, чтобы эта маленькая негодница соприкоснулась со слишком большим количеством золота.


Бин'эр ничего не сказала. Вместо этого она сразу передала все деньги, которые она только что получила, «Сестре Гайе».


Что касается самого Оуяна Шо, то после того, как он все обдумал, он отправил 500 золотых. Он не думал о получении каких-то Больших Призов, ему просто хотелось поучаствовать.


С его печальным везением, его шансы выиграть Джек-пот были действительно малы.


Мулань Юэ была более небрежной, и она сразу же положила 2 000 золотых. Она получила это золото от первой огромной выплаты из Дома Мулань. Таким образом, ее кошелек был полон денег.


Еще одна деталь - это канал вещания, который открыла Гайя.


Канал открылся менее чем за 10 минут. Тем не менее, слишком много людей поставили 500 золотых, поэтому количество игроков, которые появились в нем, заставило их имена лишь ненадолго промелькнуть в канале, и они были лишь мимолетной незаметной вспышкой.


Из-за этого события у Гайи не было другого выбора, кроме как поднять стоимость до 1 000 золотых.


Это был также первый раз, когда Гайя должна была внезапно изменить правила.


Сила игроков Китайского региона была действительно уникальной.


Ровно в 9:50 прозвучал сигнал системного уведомления.


Системное уведомление: Новогоднее событие Захвата Красного Конверта в Китае официально закрыто. В общей сложности было получено 87 503 472 красных конвертов, и в общей сложности было собрано 158 236 550 золотых и 72 серебра. Все золотые будет случайным образом распределено между игроками, которые присоединились. Лотерейные билеты будут выдаваться одновременно!


 ……


В тот момент, когда прозвучало уведомление, первой реакцией игроков было посмотреть на свои почтовые ящики.


Оуян Шо сделал быстрый расчет, используя статистику, которую предоставила Гайя. Около 90% игроков Китайского региона приняли участие в этом мероприятии. Кроме того, в среднем каждый прислал по 2 золотых.


Такая огромная сумма действительно могла бы дать жизнь двум супер-победителям Джек-пота.


Как только Оуян Шо почувствовал некоторую надежду, у его уха прозвучало системное уведомление.


«Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за получение красного конверта и Лотерейного билета Черно Железного ранга. Спасибо за ваше участие, и с наступающим Китайским Новым годом!


 Оуян Шо горько улыбнулся; он потратил 500 золотых и получил только Лотерейный билет ранга Черного Железа. Ему так не повезло. Он не питал никаких надежд на деньги, спрятанные в красном конверте.


Он вздохнул, открывая его. Он увидел одинокую медную монету, которая тихо лежала внутри.


Медная монета была похожа на палку, которая прямо ударила его по голове.


Не было ничего хуже этого.


Его невезение не могло быть настолько плохим, не так ли?


— Гайя! Боже!


Почему ты так издеваешься надо мной? Ты просто даешь мне пощечину!


Разве мы не можем просто быть хорошими друзьями?


Оуяну Шо действительно хотелось плакать. Он чувствовал себя так, словно по его лицу пробежали сотни тысяч альпак.


Оуян Шо сдерживал боль в своем сердце. Он уже собирался положить красный конверт в свою сумку, так как не хотел, чтобы кто-нибудь его увидел. Если бы кто-то увидел это, он потерял бы огромное количество лица.


К сожалению, все произошло не так, как он хотел.


Мулань Юэ, этот маленький ребенок, сидел прямо рядом с ним.


Она только что открыла свой красный конверт и была в восторге. Очевидно, она получила что-то хорошее. Она обернулась и увидела Оуяна Шо, как раз когда он собирался положить свой конверт в сумку-хранилище.


— Брат Уи, — спросила она,


— Сколько тебе дала Гайя? У меня в конверте пять тысяч золотых!


Пять тысяч золотых, пять тысяч золотых, пять тысяч золотых.


Оуян Шо действительно почувствовал, что наткнулся на стену. Как может разница между людьми быть такой огромной?


— Кха! — Оуян Шо попытался успокоиться и выдавил из себя улыбку,


— Поздравляю, Юэ юэ. Мне не так повезло, всего лишь досталась жалкая сотня золотых.


Когда он сказал эту ложь, выражение лица Оуяна Шо не изменилось ни на йоту.


— Вообще-то, сто золотых - это не так уж и плохо, если только это не один медяк. Кто знает, какой несчастный дурак получил один медяк!


— Кхе-кхе! Лицо Оуяна Шо напряглось,


— Да, это правда.


Несчастный дурак~ несчастный дурак~


Юэ юэ, А. Несчастный дурак, о котором ты говоришь, сидит прямо рядом с тобой!


Оуян Шо мог чувствовать сто тысяч уколов.


Это же Новый Год, так почему же мне так больно?


Ну почему это не может быть весело?


Оуян Шо очень негодовал по поводу этого Захвата Красного Конверта.


Мулань Юэ не понимала, что ее нынешний брат Уи был сильно ранен. Она радостно помахала Лотерейным билетом и продолжила колоть:


— А еще, брат Уи, я получила два Лотерейных билета Серебряного ранга и один Темно-Золотого ранга. Что насчет тебя?


— …


Оуян Шо уже потерял всякую надежду. Он просто махнул своим билетом,


— У меня есть только бесполезный Лотерейный билет Черно Железного ранга.


— …


К счастью Оуяна Шо, Мулань Юэ была ошеломлена. Она не знала, как утешить его,


— Брат, все в порядке. Может быть, твой лотерейный билет Черного железного ранга может дать тебе предмет Темно-Золотого Ранга? — Произнося эти слова, она сама в них не верила.


— Ха-ха, все в порядке. Что действительно важно - это участие! — В этот момент Оуян Шо изменил свое мышление, и у него было больше понимания своей собственной удачи.


В этот момент прозвучал еще один шквал системных уведомлений.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Тун Янь за получение десяти тысяч золотых из красного конверта!


 ……


Системное уведомление: Поздравляем игрока Фэньгуй с получением двадцати тысяч золотых из красного конверта!


 ……


Любой игрок, получивший более десяти тысяч золотых, получит системное уведомление в Канале Страны.


— О, это же счастливчики!


Мулань Юэ также услышала уведомления и воскликнула.


Как раз в этот момент в Китайском регионе прозвучало очередное системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Оуян Бин за получение специального приза, двести тысяч золотых из красного пакета!


 В тот момент, когда это уведомление вышло, Китайский регион полностью замолчал.


После недолгого затишья в округе поднялся настоящий гвалт, поскольку Канал Страны бурлил от возбуждения.


— О боже, кто такая Оуян Бин?


— Супер везучая девчонка! Ну почему это был не я?


— Двести тысяч золотых! Родился самый богатый игрок!!!


— Разбогатеть за одну ночь - это уже не легенда!


— Оуян Бин, позволь мне быть твоим другом!


……


Те, кто знал настоящую личность Оуян Бин, были также шокированы.


Первая реакция Оуяна Шо - еще один игрок с таким же именем.


Как только он подумал об этом, он понял, что это не может быть правильно. Ведь игра бы этого не позволила.


Непобедимая Удача Бин'эр действительно заставляла других отчаиваться!


В этот момент Оуян Шо чувствовал себя одновременно счастливым и подавленным.


Они были братом и сестрой, но разница в Удаче была слишком велика.


Эта негодница получила такое суперзвездное обращение. Это действительно делало человека неспособным чувствовать себя спокойно.


Здания на Территории Ячжоу уже фактически ошеломили Оуяна Шо. Он не ожидал, что сейчас его ждет такой сюрприз.


Если повезет, у Бин'эр будет безграничное будущее.


Кроме Оуяна Шо, только несколько человек, таких как маленькая тетя, Сунь Сяоюэ и Сун Цзя, знали о ее личности. Даже Бай Хуа и остальные не догадывались. Они знали только, что сестру Оуяна Шо звали Бин'эр.


Конечно, Мулань Юэ знала.


Она была так потрясена, что не знала, что сказать.


— Малыш Шо, ты дал Бин'эр денег, чтобы она поучаствовала?


Такая огромная бомба, что даже маленькая тетушка ничего не могла с собой поделать. Итак, она напрямую спросила Оуяна Шо через Канал Альянса.


— Да.


— …


Внезапно Канал Альянса взорвался.


Все были умны. Они догадались, что Оуян Бин была сестрой Оуяна Шо.


Оуян Шо не беспокоился о хаосе в Канале. Прямо сейчас ему нужно было найти Бин'эр. Когда он подумал о том, что она держит в руках двести тысяч золотых, он пришел в ужас.


После того как Бин'эр забрала свой красный конверт, она исчезла.


Как раз в тот момент, когда Оуян Шо собрался искать ее, она внезапно побежала назад.


— Брат, посмотри, что мне подарила сестра Гайя!


Оуян Шо присмотрелся повнимательнее и увидел в ее руке два билета.


Она подбежала и передала два билета Оуяну Шо.


— Брат, вот, возьми его себе!


Оуян Шо принял его. Один билет был на двести тысяч золотых, а другой - на Лотерейный билет Платинового ранга.


Когда он увидел Лотерейный билет, Оуян Шо уже почувствовал легкое онемение.


Поскольку она получила специальный приз, получение Лотерейного билета Платинового ранга было нормальным.


Мулань Юэ тоже подошла. Когда она увидела два билета, у нее потекли слюнки. По сравнению с удачей Бин'эр, Мулань Юэ чувствовала, что ее награды были такими скучными.


— Бин'эр, а ты знаешь, что выиграла специальный приз?


Мулань Юэ подняла Бин'эр и ущипнула ее за щеки,


— Счастливчик!


Бин'эр засмеялась:


— Я знаю, сестра Гайя сказала мне!
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Глава 352. Удача скрывается в неудачной ситуации



— Сестра Гайя?


Оуян Шо наконец отреагировал и понял всю странность ее слов.


— Да!


На лице Бин'эр отразилось сомнение. Она не знала, что было необычным.


— Малышка, ты говорила с Гайей, кха, сестрой Гайей?


Оуяну Шо пришлось тщательно подбирать слова.


Бин'эр закатила глаза. Эта маленькая негодница уже не была такой глупой, как раньше. Она притянула Оуяна Шо к себе и тихо прошептала:


— Сестра Гайя часто разговаривает с Бин'эр. Однако она говорит, что я не должна никому рассказывать. Бин'эр скажет только тебе!


Оуян Шо все понял и погладил ее по голове.


— Ты молодец!


Как мозг Скайнета, Гайя обладала гораздо более высоким интеллектом, чем люди. Федерация уже определила его как искусственный интеллект, а не как хладнокровную машину.


Оуян Шо не знал, почему Гайя выбрала именно Бин'эр.


Он только знал, что это дело было бы лучше, если бы он не знал об этом.


— Малышка, брат будет вести себя так, будто ничего не знает. Тебе также не нужно говорить об этом с братом, хорошо? — Приказал Оуян Шо.


— Да!


— А также этот билет. Брат поможет тебе позаботиться об этом!


Оуян Шо помахал билетом на 200 000 золотых. Он беспокоился о средствах для Ячжоу. Теперь, когда он получил это, проблема была полностью решена.


Не было практически никого другого, кто мог бы иметь так мало обязанностей и делать их так легко, как такой Лорд, как Бин'эр.


Когда брат и сестра продолжили разговор, было уже 10 вечера. Лотерея вот-вот должна была начаться.


— Малышка! Получай свой приз!


Оуян Шо передал Бин'эр Лотерейный билет Платинового ранга.


— Ладно!


Бин'эр была очень взволнована Лотереей; она с нетерпением ждала ее.


Виртуальное колесо появилось перед игроками, которые выиграли Лотерейные билеты. Так как там было просто слишком много предметов, Гайя сделала выбор, и только двенадцать предметов появятся перед ними.


Шансы на получение приза были фактически один к двенадцати.


Конечно, у разных людей были бы разные доступные призы.


— Брат, сестра Гайя сказала, что Бин'эр может выбрать один из двенадцати!


Бин'эр даже не вытащила свой приз, но все же она тайно открыла эту информацию Оуяну Шо.


— …


— Гайя была просто слишком добра к Бин'эр.


Все двенадцать предметов имели разную ценность. Для игроков некоторые предметы были подходящими для них, в то время как другие - нет. Естественно, они хотели получить подходящий предмет.


Бин'эр, с другой стороны, могла просто выбрать то, что хотела.


— Малышка, просто выбери любой предмет, который тебе нравится. Тебе не нужно думать ни о чем другом.


Это была ее Удача, так что Оуян Шо, естественно, не вмешивался.


— Да!


Вскоре после этого Бин'эр выбрала свой приз, только чтобы увидеть книгу, появившуюся в ее руке.


Оуян Шуо взял ее себе, чтобы посмотреть и был ошеломлен. На самом деле это было секретное руководство.


Название: Сутра Сердца Угоу


Ранг: ???


Уровень: 1/18


Характеристика: Для каждого полученного уровня Телосложение увеличивается на 4, Понимание увеличивается на 2, а все остальные характеристики увеличиваются на 2.


Особенность: Уникальный, нельзя выбросить, не возможно продать.


Описание: Бесстрашный, спокойный и чистый сердцем. Необходимо практиковать эту сутру с раннего возраста, избегая грязных мыслей, чтобы культивировать чистое и безукоризненное тело.


Примечание: Эта техника культивирования - особая сутра сердца. Вам необходимо очистить сердце, прежде чем вы сможете культивировать.


 Оуян Шо был поражен, сутра незапятнанного сердца была в основном сделана для Бин'эр.


Хотя никто не мог видеть его ранг, но, основываясь на его статистике, он был даже лучше, чем техника внутреннего культивирования Желтого Императора Оуяна Шо.


Оуян Шо подсчитал, что только после того, как ему удастся объединить три техники культивирования в одну, он сможет превзойти Сутру незапятнанного Сердца.


До этого Оуян Шо на самом деле думал о том, какой метод культивирования получить для Бин'эр.


Теперь, когда проблема была решена, все было хорошо.


Оуян Шо вернул руководство Бин'эр и сказал:


— Малышка, эта книга, используй ее, когда собирешься лечь спать.


Поскольку у Гайи были такие планы, естественно, она расскажет Бин'эр, как развивать эту технику. Поэтому Оуяну Шо не нужно было беспокоиться.


Когда он подумал об этом, Оуян Шо снял с себя холодную бусинку и повесил ее ей на шею.


— Брат, что это такое? Она такая прохладная.


Оуян Шо слегка улыбнулся:


— Это мой новогодний подарок тебе. Тебе это нравится?


— Да!


Малышка улыбнулась так мило, что ее глаза превратились в тонкую линию.


Бин'эр была довольна не из-за охлаждающего шарика. Вместо этого, она чувствовала себя радостной потому, что Оуян Шо вспомнил о подарке для нее на Новый Год. 


Именно это обстоятельство действительно делало эту маленькую негодницу такой счастливой.


Оуян Шо ущипнул ее за нос, поскольку он, естественно, знал ее текущие мысли.


Теплое чувство возникло в их сердцах.


— О да, малышка. Когда вы выбирала, какие еще призы были там? — Оуян Шо не мог сдержать своего любопытства. Какие еще предметы можно сравнить с Сутрой Сердца Угоу?


Бин'эр почесала в затылке и сказала:


— Метод культивирования Девяти Ян, драгоценное руководство по подсолнечнику... Все названия такие уродливые. Там также был какой-то Жетон создания Деревни, меч с сокровищами и бусина с сокровищами. О, там была еще одна драгоценная броня. Остальное я не могу вспомнить.


— …


— Ах, малышка. Ты знаешь, что каждого из этих предметов достаточно, чтобы свести игроков с ума? Даже от того, что ты считаешь их названия уродливыми, бесчисленные игроки будут плеваться кровью от зависти.


Похоже, то что Бин'эр выбрала Сутру Сердца, не было случайностью.


Что касается игроков с огромными призами, то Гайя помогла объявить их публике.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Царь на горе Цюмин за получение меча Темно-Золотого ранга, меч Фэнъе!


 ……


Системное уведомление: Поздравляем игрока Воинственное Сердце Фэнянь, за получение метода культивирования Техника Меча Саньцай Королевского ранга!


 ……


Как ни странно, система не объявила о незапятнанной Сутре Сердца, которую получила Бин'эр. Оуян Шо знал, что Гайя защищает ее. Если бы система объявила ее приз, это было бы слишком поразительно.


В этот момент Мулань Юэ закончила получать свой приз.


— Брат Уи, посмотри на это!


В руке она держала меч.


Она хвасталась:


— Это меч Темно-Золотого ранга, известный как меч Шуанъюэ.


— Не похоже, что ты можешь им воспользоваться! — Оуян Шо дразнил ее.


Быть в худшем положении, чем Бин'эр, было нормально, но даже Юэ юэ дразнила и высмеивала его.


— Хе-хе, — Мулань Юэ не заботилась об этом и ответила:


— Я не могу использовать его, но я могу дать его Фэйсюэ!


Мулань Юэ была девушкой, которая очень заботилась о дружбе и братстве. С тех пор как Ли Фэйсюэ защитила ее, она была готова отдать такой драгоценный подарок так легко.


— Брат Уи, ты еще не получил никакого приза. Быстрее, я хочу посмотреть!


Оуян Шо лишился дара речи. Эта маленькая девочка просто издевалась над ним.


Ему было все равно, он действительно запустил рулетку. Что же касается того, что он получит, то особой надежды он не питал. Он даже не потрудился проверить, какие предметы были доступны. Он просто сразу нажал кнопку.


Игла в лотерее начала быстро вращаться, прежде чем она, наконец, остановилась.


Оуян Шо посмотрел и потерял дар речи.


Угадай, что? На месте указателя оказалась еще одна ржавая медная монета.


Только не говорите мне, что Гайя прямо идет против меня!


Это уже слишком!


Оуян Шо был просто взбешен!


Даже если он не ожидал получить ничего хорошего, это не должно было дать ему медную монету. Грязная медная монета!


Оуян Шо даже испытывал желание покончить с собой. Старшая сестра Гайя, я ее брат, так почему ты должна относиться к нам так по-разному?


Когда медная монета появилась в его руке, Мулань Юэ громко рассмеялась.


— Ха-ха, брат Уи, что это такое? Медная монета? Ха-ха~ — она смеялась и прикрывала живот рукой,


— Айо, ха-ха, я не могу, у меня болит живот!


Оуян Шо нахмурился:


— Юэ юэ, большая мисс, сохраняйте свой имидж, пожалуйста.


— Это действительно смешно! — Мулань Юэ старалась держать себя в руках, но она не могла удержаться от насмешки,


— Брат Уи, какая у тебя удача? Как же тебе так не повезло?


— 5.


— …


У Мулань Юэ было сочувствующее лицо и она пробормотала:


— Неудивительно! Такое невезение, если бы ты спускался с холма, камень на горе, вероятно, ударил бы тебя.


— Кхе, кхе.


Мысль этой маленькой девочки действительно поразила Оуяна Шо.


— Брат, Бин'эр тоже думает что эта монета уродливая. Почему бы ее не выбросить?


Он не ожидал, что маленькая негодница присоединится к веселью.


Когда Оуян Шо услышал, как она сказала это, он действительно хотел выбросить его.


В последний момент он решил просто взглянуть на ее статистику.


Название: Медная монета Инь и Ян (Ян)


Тип: Специальный предмет


Особенность: После использования, можно возродиться без каких-либо потерь.


Характеристика: Медная монета Инь Ян, один Инь и один Ян.


 После того, как он посмотрел на ее статистику, Оуян Шо ухмыльнулся. Эта медная монета на самом деле имела особый эффект, такой же эффект, как и Кукла Замены.


Оуян Шо тут же подумал о такой же ржавой медной монете в его красном пакете.


Когда он вынул ее, как и ожидалось, это была Медная монета Инь.


В тот момент, когда две монеты соприкоснулись, они слились вместе, и ржавчина мгновенно исчезла. Теперь же Медная монета выглядела загадочно.


На поверхности у него был странный Мрачный Жнец, который, казалось, вот-вот оживет.


Там была одна фраза: "В неудачных обстоятельствах скрывается немного удачи".


Это была правда!


Похоже, у этого бога, Гайи, была хоть какая-то совесть.


С Медной монетой Инь и Ян, Оуян Шо мог отдать Куклу Замены Бин'эр и оставить себе монету.


Когда они увидели Медную монету, Мулань Юэ и Бин'эр разинули рты от изумления.


Особенно Бин'эр, которая никогда не видел такой волшебной сцены. Ее нынешнее выражение лица было очень милым.


Мулань Юэ видела больше, чем Бин'эр, поэтому она сразу догадалась, что Медная монета была необычной. Это определенно было что-то особенное.


— Брат Уи, дай мне посмотреть!


— Нет!


— Хн, — вдруг она сказала,


— Брат Уи, другая медная монета была из красного пакета, верно?


— …


— Ха! — Когда она увидела выражение его лица, Мулань Юэ вела себя так, как будто она открыла новый континент. Она громко закричала:


— Это точно! Ты действительно солгал и сказал, что выиграл сто золотых, лжец!


Оуян Шо мгновенно почувствовал себя неловко и смущенно. После того, как она разоблачила его, он, естественно, не мог возразить.


— Ну и что с того, что это так? Это доказывает, что это не обычная медная монета!


— …


 Столкнувшись с толстой кожей Оуяна Шо ей действительно нечего было сказать.


Среди смеха Новогодняя ночь подошла к концу.
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Глава 353. Коронация



Гайя 2-й год, 2-й месяц 21-й день, 1-й день Лунного Нового Года.


Суматошная Новогодняя ночь подошла к концу. Вот-вот должен был наступить Новый Год.


Легкий утренний туман поднимался и опускался под дуновением северного ветра, который создавал подобие сновидения. Город Шань Хай проспал всю ночь, и легкая пелена, сотканная из облаков и тумана, окутывала город, как в сказочной стране.


Центральная торговая улица больше походила на сказочный рынок в облаках, на фоне окружающей ее дымке.


В утренней тишине щебетали первые утренние птицы, когда Город Шань Хай начал просыпаться.


Как только городские ворота открылись, торговцы, которые провели ночь за городскими стенами, начали выстраиваться в очередь, чтобы войти в город. Среди купцов также были и мирные жители, которые пришли на Новогоднюю ярмарку.


Центральная торговая улица, и окружающий ее район проснулись раньше всех.


Под руководством хозяев или лавочников работники Магазинов, находившиеся в в отличном расположении духа, сняли дверные панели магазина, вымыли пол, расставили полки и приготовились встречать первую партию гостей в Новом году.


С первого дня Лунного Нового Года до Праздника фонарей, Город Шань Хай будет проводить Храмовую Ярмарку Храма Мацзу в течение полугода. Многочисленные верующие снова пришли со всего Цюаньчжоу, чтобы присоединиться к ней.


Мало того, многочисленные жители из разных уголков в бассейне Ляньчжоу устремились в город Шань Хай навещать родственников, друзей или покупать различные товары.


Храмовая Ярмарка Храма Мацзу не ограничивалась поклонением Мацзу. Напротив, это было огромное ежегодное собрание простолюдинов в Префектуре Ляньчжоу. Это было время для них, чтобы весело провести время вместе.


Центральные торговые улицы, тянувшиеся вдоль внутренней городской реки, стали самыми оживленными улицами в Городе.


Громкие голоса продавцов, приветствия знакомых людей, играющие вокруг дети и болтающие женщины. Вместе они создали картину оживленной улицы.


Город Шань Хай постепенно превратился в место, похожее на огромный Город.


Богослужебные мероприятия полностью заняли планы Оуяна Шо на утро.


Рано утром Цзы Су помогла ему надеть одеяния Лорда, которые ему вручил Императорский Двор. Затем он стал ждать своей коронации.


Как говорится, одежда влияет на ауру человека.


После того, как он надел коронационные одежды, вся атмосфера Оуяна Шо изменилась. Он мгновенно испустил ауру Повелителя. Эффект Нефритового Кулона Дракона и Феникса и Золотой Печати Цилиня, а также престиж Императора, добавленный от техники внутренней культивации Желтого Императора, к его присутствию.


Престиж Оуяна Шо медленно рос в результате изменения его ауры. Это была аура Всевышнего. Это было не то, чем можно пренебречь.


Престиж Лорда приводил человека в ужас.


Куда бы он ни пошел, все люди в Поместье Лорда склоняли свои головы и поклонялись ему.


Если раньше люди боялись и уважали Оуяна Шо из-за Гайи, то теперь это шло из их собственных сердец. Они действительно уважали своего Лорда.


В Городе Шань Хай Оуян Шо должен был лично присутствовать на жертвенных церемониях в Храме Желтого Императора, Храме Конфуция, Военном Храме и Храме Мацзу. Дом Шань Хай будет обслуживать другие Храмы, такие как Храм Чэнхуан и Храм Земли.


Как основное место поклонения, Храм Желтого Императора получил наибольший приоритет в жертвенной церемонии. Оуян Шо специально пригласил почтенного Цзян Шана возглавить церемонию и помочь возложить вино.


На церемонии жертвоприношения присутствовали все официальные лица и Генералы Территории.


Рано утром все они собрались на площади перед Храмом Желтого Императора.


Чиновники были слева, а Генералы - справа.


В 8 утра, Оуян Шо пунктуально появился.


Стражники, шедшие рядом с ним, кричали: 


— Лорд идет!


— Приветствуем вас, Лорд!


Внезапно все они опустились на колени.


Оуян Шо двинулся вперед по тропинке посередине.


Когда он достиг импровизированной высокой платформы, Оуян Шо медленно повернулся и посмотрел на всех них:


— Пожалуйста, встаньте!


— Благодарим вас, Лорд!


Все они встали. Когда они увидели Оуяна Шо, их глаза сузились.


Одетый в коронационную одежду, он выглядел внушающим благоговейный трепет, как будто демонстрировал свою мощь.


Фань Чжунянь чувствовал себя взволнованным, когда стоял внизу. Он был здесь с самого начала и видел, как растет Лорд. Прошел уже целый год. Теперь, когда-то новичок подросток стал настоящим Лордом Ляньчжоу.


В его сердце было только счастье.


Все они, естественно, хотели видеть более зрелого и могущественного Лорда.


Даже Цзян Шан, стоявший в стороне, почувствовал, как его переполняют эмоции, когда он посмотрел на Оуяна Шо. Рост этого Лорда был гораздо быстрее, чем он ожидал.


Цзян Шан спросил себя, не он ли тот, кто становится старше.


У Чжао Го тоже было сложное выражение лица. Он принял эту миссию от Лорда, и ему предстояло стать заместителем Директора по Военным делам, а также секретарем Военного Департамента.


Он занимал даже более высокую должность, чем Директор Департамента Военной логистики Гэ Хунлян.


В будущем Чжао Го чувствовал себя уверенно.


Отец, смотри на меня. Твой сын станет известным и покажет изменения в Городе Шань Хай.


В душе у Чжао Го были такие мысли.


Как раз в этот момент в ухе Оуяна Шо прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи. После стольких испытаний вы наконец-то обрели ауру Лорда. Из-за этого лояльность всех жителей и талантов увеличилась на 10%.


 Оуян Шо посмотрел на всех Чиновников и Генералов внизу; его сердце было очень спокойным.


Он хотел, чтобы это было совершенно новое начало.


Затем последовала поистине грандиозная церемония жертвоприношения.


Это продолжалось все утро. Когда все закончилось, был уже полдень.


После перерыва, во второй половине дня, Оуян Шо планировал встретить две волны важных гостей.


Первая волна была племенными Вождями различных горных варварских племен.


Всего на Территории Ляньчжоу проживало двадцать четыре горных варварских племени, всего семьдесят восемь тысяч человек. Все они были разбросаны вокруг, и они образовали важный компонент простолюдинов Территории Ляньчжоу.


Поскольку Новый Год только что прошел, все племенные Вожди купили подарки, чтобы увидеть Лорда.


Они договорились, что встреча состоится в главном зале. Также присутствовал Директор администрации Фань Чжунянь.


Они преодолели тысячи миль, чтобы добраться до этого места. Очевидно, они пришли сюда не только для того, чтобы вручить свои подарки.


У них также были другие проблемы и просьбы.


Кроме первого поселения на Востоке, другие горные варварские племена пропустили второй сезон посева зерна, когда мигрировали в бассейн Ляньчжоу.


Все они столкнулись с проблемой нехватки зерна.


До этого Оуян Шо обещал, что зернохранилище Территории одолжит им зерно и поможет пережить эти времена. После того, как в наступающем году будет собран первый урожай риса, племена вернут зерно в зернохранилище.


Таким образом, с начала года различные племена начали восстанавливать сельскохозяйственные угодья. Они установили системы полива, поскольку они готовились к посеву после Лунного Нового Года.


Территории вдоль рек Дружбы и Цюшуй были богаты плодородной почвой и источниками воды. Большая часть этих Территорий была переработана под сельскохозяйственные угодья. Всего за одну зиму в Префектуре были восстановлены сотни тысяч му сельскохозяйственных угодий.


Население начало бурно расти. Только по результатам Битвы за Ляньчжоу было получено в общей сложности 56 000 человек. Не говоря о том, что после захвата луговых племен, на их территории осталось большое количество пастухов, также нуждающихся в зерне.


В конце концов, разве армия Степного Альянса не атаковала в том числе и из-за нехватки еды?


Территория должна будет нести это бремя после распада Альянса пастбищ.


На этой Территории также не хватало зерна. Каждый месяц Финансовый Департамент должен был закупать большое количество зерна через различные Торговые Палаты.


В конце концов они позволили им открыть магазины риса и продавать его простолюдинам.


Некоторые торговые палаты даже отправляли повозки с зерном прямиком на луга, чтобы торговать с кочевниками напрямую.


Торговцы использовали рис для обмена на меха и животных у Пастухов.


В связи с этим Деловому Отделу не оставалось ничего другого, как принять ряд законов для прекращения такой деятельности.


Если бы он не ограничил торговые палаты, с их ориентированной на прибыль природой, кто знает, что бы они сделали.


Из-за нехватки зерна Оуян Шо также специально попросил встретиться с секретарем Отдела Сельского хозяйства Сунь Яньнуном.


Он поручил Отделу Сельского хозяйства обеспечить, чтобы Территория могла стать самодостаточной во второй половине второго года. В это время им не нужно будет закупать зерно на Рынке.


Чтобы добиться этого, Финансовый Департамент даже подготовил десять тысяч золотых в качестве субсидии на покупку сельскохозяйственных инструментов, выращивание коров, строительство поливочных сооружений и тому подобное.


Оуян Шо даже не сохранил ни одного золота из доходов первого месяца года.


Вожди племен,которые с нетерпением бросились им навстречу, надеялись, что Отдел Сельского хозяйства сможет помочь им в их самоуправляемой области.


В конце концов, они впервые занимались фермерством, и не были хорошо знакомы и уверены в этой деятельности.


На требования о помощи от племенных Вождей, Оуян Шо ответил положительно. Он пообещал, что им предоставят все семена, скот и инструменты, необходимые для весенней посевной.


Все они были очень рады получить обещание от Лорда.


— Благодарим вас, Лорд!


Оуян Шо кивнул. Однако выражение его лица не изменилось. Вместо этого он воспользовался этим шансом, чтобы сделать небольшую просьбу.


— Племенные Вожди! У меня есть предложение. После того, как вы вернетесь, пожалуйста, обдумайте его внимательно.


— Пожалуйста, скажите нам!


Поскольку они получили помощь Лорда, все они, естественно, были готовы его выслушать.


— По правде говоря, если вы, ребята, действительно хотите интегрироваться в систему Ляньчжоу, вам нужно приложить больше усилий. У системы племен есть свои плюсы и причины, поэтому я не буду критиковать ее. Однако она становится все более непригодной для Ляньчжоу. — В тот момент, когда Оуян Шо заговорил, это было похоже на гром среди ясного неба.


Все они почувствовали трепет в своих сердцах, не пытался ли Лорд воспользоваться ими?


Когда они предстали перед Лордом, который восседал над ними с таким достоинством и намерением, всем им стало трудно дышать.


Оуян Шо улыбнулся, словно прочитав их мысли.


— Вам, ребята, не о чем беспокоиться. Позволить вам всем управлять собой было моим первоначальным обещанием, и это не изменится.


— Уф~


Все Вожди племен испустили громадный вздох облегчения.


До тех пор, пока он позволял горным варварам самостоятельно править и не нарушал это правило, оставалось место для дискуссий.


Оуян Шо, естественно, не стал бы действовать так опрометчиво, и сказал:


— Я имею в виду разделить Вождя Племени и Патриарха Поселения.


Помимо деревень Округа Гушань, Вожди также являются главами всех поселений в горах.


Фань Чжунянь ворчал по этому поводу, поскольку их система позволяла им легко объединяться.


Будь то налоговые чиновники или чиновники по управлению домашним хозяйством, все они столкнутся с проблемами, когда они попытаются выяснить точные детали поселений.


Они либо скрывали свое население, либо скрывали размеры своей земли.


Проблема заключалась в том, что у горных варварских племен был слишком глубокий племенной взгляд. Они должны были поставить интересы племени над всей Территорией. Когда оба не совпадали, проблемы, очевидно, возникнут.


Фань Чжунянь предложил им внести некоторые административные изменения.


Оуян Шо отложил эти предложения на потом. Оуян Шо явно знал, с какими неприятностями и проблемами ему придется столкнуться.


Несомненно, ему нужно было найти подходящее время.


Сейчас было самое лучшее время. У всех племен было о чем попросить эту Территорию. Более того, престиж и власть Оуяна Шо росли, заставляя Вождей племен бояться его.


Кроме того, Оуян Шо принял одно из их требований, дав Вождям племени возможность отступить. В конце концов, Поместье Лорда не принуждало к соглашению.


По крайней мере, Лорд все еще спрашивал их мнение.


Кроме того, это было не маленькое предложение.


Как и ожидалось, после того, как они выслушали его предложение, все племенные Вожди совершенно затихли. Все они были элитами своих племен, поэтому они, естественно, знали скрытый смысл.


Спустя долгое время один из Вождей племени выступил в роли представителя и встал:


— По предложению Лорда нам нужно вернуться и спросить нашего Шамана. Я верю, что мы сможем дать вам хороший ответ.


Оуян Шо кивнул:


— Тогда мне не о чем беспокоиться!


Фань Чжунянь сидел в стороне. Когда он увидел, что Лорд проделывает такие трюки, выражение его лица стало сложным. Нынешний Лорд, будь то престиж или способности, чрезвычайно вырос.


И это было очень необходимо для того, чтобы стать великим лидером.
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Глава 354. Поощрения и наказания



После того, как он отослал различных племенных Вождей горных варварских племен, Оуян Шо был готов увидеть свою вторую партию гостей.


Эта группа была еще более особенной.


Они были Вождями различных луговых племен. Кроме Кэханя(тоже самое что и титул Хан) Мэнкэ, который не мог лично приехать по состоянию здоровья, прибыли еще 7 Вождей племен среднего размера.


В канун Нового Года 2-я Дивизия "пригласила" к себе различных лидеров.


Когда Оуян Шо вернулся в Город Шань Хай, он был занят, поэтому у него не было времени увидеть их всех.


— Приветствую вас, Лорд!


Когда он вошел в главный зал, все они дружно приветствовали его.


Это был исторический момент.


Вожди различных племен преклонили колени, что символизировало успешную клятву верности луговых племен Городу Шань Хай.


Оуян Шо сел на место Лорда и бесстрастно сказал:


— Пожалуйста, займите свои места.


— Да, Лорд!


Все они вернулись на свои места; у большинства из них были исключительно взволнованные лица.


Среди них, представлявших племя Тянь Ци, был старший сын Мэнкэ, Цзида. Ему было около тридцати лет. По сравнению с другими Вождями, он выглядел действительно высокомерным и сидел прямо впереди. Он носил огромное золотое ожерелье и вооружился золотым мечом.


Когда Оуян Шо увидел такую сцену, он не мог не нахмуриться.


Другие лидеры все видели, что происходит, и они злорадствовали в своих сердцах.


Цзида действительно был высокомерен. Он не знал своего места. В этот момент он все еще вел себя так, словно был Вождем самого лучшего племени на лугах.


По сравнению с теплотой и дружелюбием, которые он излучал, приветствуя горных варваров, нынешний Оуян Шо выглядел действительно холодным,


— Прежде чем все вы сдались, на лугах, лидер по имени Дариачи также сдался.


Как только его слова прозвучали, они почувствовали, как дрожь пробежала по их спинам.


Во время Битвы за Ляньчжоу, Дариачи пытался помочь армии Альянса. В результате он был отправлен в Тюрьму; эта новость уже давно распространилась по лугам.


Когда они услышали, как Лорд Ляньчжоу внезапно принес это, смысл не мог быть более очевидным.


Как и ожидалось, Оуян Шо был полон ярости и сказал:


— Мы никогда не обращались с ним плохо. Я не ожидал, что он будет вести себя так амбициозно и попытается предать нас. По отношению к такому человеку я не дам ему никаких других шансов. Прокуратура уже приняла решение казнить его завтра на улицах Города.


Вожди различных племен были пепельно-белыми от страха и дрожали:


— Мудрое решение, Лорд!


Это чувство было действительно смешанным.


— Я ничего не буду скрывать от вас всех. Некоторые из моих чиновников говорили мне в прошлом, что Дариачи был образцом для подражания для пастбищ. К степным племенам я не должен проявлять милосердия и вырвать их корни, чтобы сделать их преданными.


Оуян Шо был бесстрастен, но слова, которые срывались с его губ, были жестокими и кровавыми.


— Что вы все об этом думаете?


Слова Оуяна Шо не только хотели напугать их.


Чиновником, которого он упомянул, был Директор Департамента Внутренних Дел Тянь Вэньцзин.


Департамент Внутренних Дел занимался всем делом Дариачи. После того, как Тянь Вэньцзин доложил о ситуации Оуяну Шо, он предложил им уничтожить Вождей и их корни Луговых племен.


В то время Оуян Шо не очень задумывался об этом и отложил предложение.


По сравнению с их убийством, Оуян Шо был более склонен к более мирным методам, чтобы предотвратить накопление негодования. Он не хотел убивать все благородные семьи племен.


В конце концов, Дариачи был всего лишь примером.


Нынешние степные племена не смогли бы пойти против него, даже если бы попытались.


Но самое главное, поскольку Оуян Шо хотел, чтобы племена пастбищ поддерживали его, он должен был хорошо относиться к этим знатным семьям.


Если нет, то множество неприятностей росло бы до бесконечности.


Оуян Шуо не хотел, чтобы степные племена создавали беспорядки под его правлением. Его целью было править всем бассейном Ляньчжоу и превратить его в железную крепость.


Другими словами, если бы он действительно убил благородные семьи пастбищ, это повлияло бы не только на племя пастбищ, но и на горных варваров.


Вожди разных племен смотрели друг на друга, и их лица становились все белее и белее.


По мере того как они наблюдали, как ситуация все больше и больше оборачивалась против них, лидеры не могли усидеть на месте. Они все встали и поклялись в своей верности.


— Лорд! Лорд! — Один из них сразу же лег лицом вниз на пол и закричал. У них не было достоинства и гордости лидера:


— Лорд, Дариачи не может представлять нас всех. Мы все искренни, и у нас нет никаких других намерений!


— Пожалуйста, Лорд!


Из всех них только Цзида ни о чем не просил. Он презирал их и даже насмехался над отношением других лидеров.


Его действия мгновенно заставили его выделиться. Даже если он не хотел привлекать к себе внимания, он уже сделал это.


— У принца Цзиды, кажется, есть другое мнение?


Оуян Шо выглядел спокойным, но в его словах звучали гнев и провокация.


Когда Цзида услышал это, он ответил:


— Как повелось с  начала времен, проигравший умирает. Как таковой, Дариачи заслуживает этого. Это не относится ко мне, так как в племени Тянь Ци нет таких неудачников.


Глаза Оуяна Шо заблестели. Слова Цзиды содержали намек на твердость в его мягком ответе.


Он показал свою позицию. В то же время он сохранил свое высокомерие и достоинство.


Короткая фраза на самом деле была такой глубокой.


В результате Оуян Шо получил совершенно новую оценку и мнение об этом человеке.


Похоже, что Мэнкэ воспитал хорошего сына.


Оуян Шо кивнул:


— Хорошо, хорошо сказано.


Он огляделся вокруг, его голос был медленным, но сильным:


— Как Лорд, я несу ответственность за свою Территорию, но я великодушен. Я знаю, когда нужно проявить милосердие. Однако, если кто-то из вас попытается нарушить закон и порядок, этот лорд будет вынужден обрушить на вас небеса, пролить океаны крови и утопить вас в них!


Его сила и престиж заполнили весь зал.


Он излучал безудержное делание убивать, смешанное с величием.


Все лидеры опустились на колени, даже Цзида сделал то же самое.


Все они хранили молчание. Никто не осмелился издать ни звука, и в зале мгновенно воцарилась тишина.


Увидев их перепуганные лица, Оуян Шо пришел в восторг. Все мужчины перед ним были людьми высшего уровня. Они представляли собой вершину Луговых племен.


Теперь они все были у него под ногами и не смели заговорить.


В этом была вся прелесть власти.


Неудивительно, что в прошлом и по сей день многие герои бросались в бой из-за этого.


В тот же день Оуян Шо дал обещание.


Он позволил лидерам и знатным семьям забрать свои активы и переехать в Город Шань Хай.


Город Шань Хай выделил бы область во Внешнем Городе и построил бы улицу для них, чтобы те жили там.


В обычные дни знатные семьи не могли выйти из своих домов. Они не могли установить контакт с другими соплеменниками.


В тот момент, когда они будут найдены совершающими такое деяние, они будут жестоко наказаны.


Кроме того, их наказание приведет к падению их племени.


Легким наказанием является конфискация имущества, в то время как суровое наказание предполагает принудительное выполнение каторжных работ.


Если бы кто-то попытался поднять волнение, все его племя было бы убито.


2-й месяц, 22-й день, второй день Нового Года.


В этот день Оуян Шо бросил все свои дела и встретился с различными Префектами и главой Города в своем читальном зале.


Четыре Префекта и один глава Города очереди отправились к нему.


Оуян Шо встречал их одного за другим и обсуждал их цели. Главным человеком, с которым он хотел встретиться, был, естественно, Префект Дома Сломленного Клинка Чжоу Хайчэнь.


Хотя у Ба Дао была слабая армия, он оставил после себя очень мощный фундамент.


Согласно его отчету, Округ Сломленного Клинка имел в общей сложности 210 000 человек, что соответствует двум максимальным уровням населения Округа 3-го уровня.


Дом Сломленного Клинка стал самым густонаселенным районом на Территории после Дома Шань Хай.


Даже в Доме Мулань их было гораздо меньше.


Даже невозможно предсказать, сколько времени занял бы сбор такого количества населения для Города Шань Хай. Дом Сломленного Клинка был самым успешным примером после того, как Оуян Шо использовал План по выращиванию ядовитых насекомых.


В дополнение к этому, было получено величайшее богатство Дома Сломленного Клинка - золотой рудник, открытый Ба Дао.


По аналогии с Месторождением Ланшань, его называли Месторождением Бэйшань Золотая жила была действительно огромной, и Ба Дао открыл только небольшую ее часть.


Оуян Шо сразу же пообещал поставить шахту под контроль Дома Сломленного Клинка. Он надеется, что они смогут использовать его для улучшения своего финансового положения.


В время правления тирана, более 90% налоговых доходов территории использовалось для разработки вооружений. Государственные и жилищные расходы были почти нулевыми.


Дому Сломленного Клинка отчаянно требовались средства для восстановления.


Конечно же, шахты Бэйшань находились под юрисдикцией Дома Сломленного Клинка, однако Поместье Лорда будет соблюдать и свои интересы. Помимо установленной доли, все средства должны быть переданы в Финансовый Департамент в виде налоговых поступлений.


Oуян Шo также приказал Месторождению Ланшань прислать экспертов для обучения шахтеров Месторождения Бэйшань, что повысило бы уровень квалификации и эффективность.


В конце концов, Оуян Шо выдвинул три требования перед Чжоу Хайчэнем.


Во-первых, Дом Сломленного Клинка необходимо было создать Отряд Моряков озера Дунла, чтобы очистить бандитов вокруг озера. Будь то получение водных ресурсов или производство жемчуга, они должны были начать пораньше.


Во-вторых, необходимо было ликвидировать различные Округа, находящиеся под управлением этого Дома, особенно вспомогательные Территории 2-го уровня. Все их население переедет в главный Город.


В-третьих, план строительства внешней стены должен осуществляться быстро. Перед весенним посевным сезоном они должны были закончить его строительство. Если они потерпят неудачу, то им придется отложить его до окончания весеннего посевного сезона, прежде чем продолжить.


Кроме того, Оуян Шо отправил распоряжение в Департамент Военных Дел, чтобы они взяли на себя ответственность за формирование Полка Охраны Города Сломленного Клинка.


По сравнению с Округом Гушань, Город Сломленного Клинка был еще ближе к ста тысячям гор.


Будущий Город будет выступать в качестве передовой линии обороны от Чи Ю.


На следующий день после того, как Оуян Шо объявил их новые обязанности, Префекты отправились в свои управляемые районы.


Весна была самой важной частью года. Как Префекты, они просто не имели достаточно времени, чтобы бездельничать. Даже у Цуй Шуси была только простая встреча с Цуй Инюй перед отъездом.


Прежде чем Чжоу Хайчэнь ушел, Оуян Шо вручил ему Жетон. Это был Жетон создания Деревни, на котором Оуян Шо использовал Жетон Слияния. Этот Жетон обновит Город Сломленного Клинка.


После того, как он выдал этот Жетон, у Оуяна Шо теперь было три таких Жетона, оставшихся в его сумке-хранилище.
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Глава 355. Шэньцзюань движется вперед



Гайя 2-й год, 2-й месяц, 23 день, 3-й день Лунного Нового Года.


На третий день Нового Года у Оуяна Шо было полностью загруженное расписание.


Утром Оуян Шо договорился встретиться с тремя директорами, а также с главой Округа Янгэ Шэнь Чжуем.


После того, как степные племена подчинились, Шань Хаю нужно было построить Город на пастбищах, чтобы укрепить свое господство над этой областью. К счастью, Город(Округ) Дружбы имел три вспомогательных Территории 2-го уровня, которые не были использованы.


Оуян Шо планировал построить Город Шэньцзюань рядом с озером Шэньцзюань. Кроме того, он также построит два Города на Востоке и Западе.


С тремя Городами в качестве базы, они сформируют Дом Шэньцзюань.


В будущем Дом Шэньцзюань станет самым большим Домом во всей Префектуре Ляньчжоу.


Выбор Оуяна Шо в качестве Префекта, естественно, был сделан в пользу Шэнь Чжуя.


Оуян Шо всегда возлагал большие надежды на Шэнь Чжуя. Поскольку он обучался в Департаменте Материальных ресурсов и принял на себя роль главы Округа, у него было достаточно навыков и опыта, чтобы стать Префектом Дома Шэньцзюань.


В отличие от других Домов, Дом Шэньцзюань будет практически начинать с нуля.


Рано утром, Оуян Шо и три директора начали работу над планом из четырех пунктов по развитию Дома Шэньцзюань.


Во-первых, все степные племена должны были переселиться в эти три Города.


На пастбищах, включая племя Тянь Фэн, было в общей сложности одно крупное племя и восемь средних племен. Их общее население составляло около 130 000 человек. После Битвы при Ляньчжоу, за исключением погибших солдат и реорганизованных Кавалерийских отрядов, у них осталось менее ста тысяч человек.


У Дома Шэньцзюань было огромное количество земли, но небольшое население. Земледелие было их средством к существованию. Сосредоточение Пастухов в Городе должно положить конец их нынешнему рассеянному состоянию, и вместо этого создать крупные пастбища и ранчо для коллективного выпаса.


Во-вторых, строительство городских стен.


Будущий Дом Шэньцзюань будет местом, где различные племена пастбищ и другие люди сосуществовали бы. Предпосылкой строительства Города было бы строительство прочной городской стены.


Только так они могли привлечь специалистов по сельскому хозяйству для слияния с культурой кочевников.


На равнинах не было ни древесных ресурсов, ни каменных. Таким образом, это было огромное испытание, чтобы построить здесь городскую стену. К счастью, на лугах было много красной глины, которую можно было использовать для изготовления больших кирпичей.


Городская стена Дома Шэньцзюань в основном будет сформирована из глины, в то время как внешний слой будет состоять из кирпича.


Внутренние городские здания будут в основном состоять из кирпича. Он будет включать в себя различные специальности луговых племен. Можно было бы рассмотреть вопрос о создании особого района во Внутреннем Городе, чтобы позволить кочевникам строить юрты.


Пересечение двух различных культур будет будущей специальностью Дома Шэньцзюань.


Аналогичным образом, это также было бы огромным испытанием для Шэнь Чжуя.


Оуян Шо даже предложил выбрать таланты, чтобы занять должности в Доме и Округе.


Даже знатные пастбищные семьи, которые жили в Городе Шань Хай, если бы они обладали большими способностями, они также могли бы быть помещены на высокие посты.


Деятельность Дома Шэньцзюань по-прежнему будет тесно связана с различными племенами.


Для завершения этой работы Шэнь Чжуй должен был работать совместно с Административным Департаментом и Департаментом Внутренних Дел.


Конечно, люди, которых они выбрали, должны были переехать в Университет Синань, чтобы пройти три месяца или даже полгода обучения. После окончания учебы они будут получать назначения и должности.


В-третьих, развитие отраслей промышленности на пастбищах.


Земледелие было ядром пастбищ, но этого было недостаточно, чтобы поддержать экономику Дома Шэньцзюань. Когда Битва за Ляньчжоу закончилась, различные Торговые Палаты начали обращать свои взоры на обширные луга.


Купцы покупали меха и животных, на которых пастухи тратили так много времени, по низким ценам.


Оуян Шо, естественно, не позволил бы этому продолжаться.


Развитие различных отраслей промышленности для глубокой переработки имеющегося сырья было единственным путем к процветанию.


Будь то кожа, козий мех, молоко, козье молоко, все они нуждались в обработке. Из козьего меха можно было сделать ковры, из кожи - пальто или сапоги.


Даже молоко можно было бы превратить в сыр и другие молочные продукты.


В-четвертых, защита окружающей природной среды. Они также должны были убедиться, что лошади Цинфу все еще могут расти и процветать.


Будущий Дом Шэньцзюань внесет наибольший вклад в Территорию именно лошадьми Цинфу. Оуян Шо выдвинул выращивание и дрессировку лошадей Цинфу на уровень территориальной стратегии.


Шэнь Чжую нужно было собрать всех лошадей Цинфу и построить крупную коневодческую ферму.


Племенная ферма озера Шэньцзюань превзойдет конюшни Долины Цзи Фэн, и станет самой большой конной фермой на территории Ляньчжоу.


Для того чтобы обеспечить большое количество лошадей Цинфу, им было нужно защитить их естественную окружающую среду. Развитие и строительство Дома Шэньцзюань было сделано без ущерба для окружающей среды.


После установления направления развития Дома Шэньцзюань, Оуян Шо не будет вмешиваться в размещение оставшегося персонала, материалов и средств. Шэнь Чжуй будет должен лично координировать работу Административного Департамента, Департамента Внутренних Вел и Финансового Департамента.


Прежде чем он ушел, Оуян Шо дал ему три Жетона создания Деревни ранга Черного Железа.


Жетон Слияния не был использован на этих трех Жетонах. Он был непосредственно получен из каменной таблички Города Дружбы.


На данный момент все девять Жетонов городской застройки дочерней Территории 2-го уровня были учтены.


Жетоны Города Бэйхай были использованы на Городе Тяньфэн, Округе Ишуй, и Городе Сломленного Клинка. Те, что из Города Дружбы были использованы на Доме Шэньцзюань, в то время как те, что из Города Цюшуй, все еще лежали в сумке Оуяна Шо.


После улаживания всех этих вопросов наступил уже полдень.


Оуян Шо вышел из читального зала и направился в задний холл, чтобы пообедать.


— Брат, ты вернулся!


Бин'эр ждала, чтобы приступить к еде. После культивирования Сутры Сердца не было никаких заметных различий, кроме увеличения ее аппетита.


Оуян Шо ничего не знал о Сутре Сердца.


Он мог только спокойно наблюдать за происходящими изменениями.


По словам Цзы Су, помимо трехразового питания, Бин'эр также часто ела пирожные. Иногда перед едой она ворчала, что голодна.


Тем не менее, она также хотела подождать, пока Оуян Шо вернется, прежде чем поесть вместе.


Оуян Шо был беспомощен; он мог только закончить работу вовремя.


После еды Оуян Шо вернулся в свою комнату, чтобы немного вздремнуть.


Во второй половине дня у него все еще была важная встреча, для которой требовалось хорошо отдохнуть.


2 часа дня, Главный зал.


Здесь собрались три Департамента, двенадцать Отделов, в общей сложности пятнадцать главных должностных лиц.


Оуян Шо сидел на месте Лорда и помогал проводить первое административное собрание после Лунного Нового Года.


Неизвестно, когда «заседание» ушло в прошлое и было заменено «административным заседанием».


Разница в одном слове изменила весь смысл.


«Административное» обозначало тот факт, что госслужащие были обособлены, а их возможности дополнительно улучшены. Теперь они обладали статусом и властью, что означало окончательное формирование военного и политического полюсов.


В то же время, это служило знаком того, что власть и престиж Лорда продолжают процветать.


Это означало разделение Оуян Шо, как лорда, и группы гражданских служащих на два различных уровня. Оуян Шо, в своем исключительном положении, и гражданские служащие ниже.


По сравнению с предыдущими заседаниями эти административные заседания были совершенно иными.


Во-первых, увеличилось число вопросов, над которыми Отделам и Департаментам необходимо совместно работать. По мере того как Территория становилась все больше, некоторые вещи выходили за пределы возможностей одного Отдела или Департамента.


Например, строительство дорожной сети Префектуры Ляньчжоу. В нем участвовали Отдел Строительства, Отдел Аудита и Банк Четырех Морей.


Отдел Строительства отвечал за планирование, Отдел Материальных ресурсов рассчитывал расходы, а Банк Четырех Морей получил средства и оплатил эту операцию.


Кроме того, было привлечено много других Отделов. Например, строительство Почтовых станций вдоль дорог привлекло бы к работе Отдел по Вопросам правопорядка и Отдел Культуры и Образования.


Излишне говорить, что на этом маршруте будет много поселений. Какие из них пересекутся с дорогой, а какие нет - было крайне непростым расчетом.


Связанные с этим вопросы были очень сложными, и это было не то, что можно было себе представить на этапе Города или Округа.


Хотя это был тест для различных должностных лиц, он также был огромным испытанием для трех Директоров.


Поскольку эти вопросы весьма сложны, существует огромное беспокойство в отношении соответствующих интересов.


Во время административной встречи Оуян Шо большую часть времени будет выполнять роль слушателя. Он не хотел высказывать свои взгляды.


Эта позиция была также вторым изменением.


Оуян Шо медленно изменил свою роль.


От участника до чистого стратега.


Если бы это не было огромным стратегическим решением, в обычных обстоятельствах Оуян Шо позволил бы Директорам и секретарям решать. Он не будет вмешиваться в их работу.


С этим, сила трех Директоров быстро поднялась.


Их позиции также претерпели огромные изменения.


Перед встречей Оуян Шо обычно принимал все решения. Директора просто исполняли свои роли и следовали его решениям.


Оуян Шо полностью затмил их блеск и сияние.


Теперь же они наконец-то получили возможность принимать решения и демонстрировать свои навыки.


Для Фань Чжуняня и Тянь Вэньцзина наконец-то появились шансы показать свое мастерство.


В будущем, поскольку каждый из них возглавлял свой Департамент, какие великие достижения они могли бы принести?


Только время покажет.


Для различных секретарей жизнь вот-вот должна была стать немного сложнее.


Власть и доверие никогда не смогут сосуществовать.


В то время как Оуян Шо давал им больше власти, у них также была большая ответственность. Если они потерпят неудачу и будут стоить Территории прибыли, они, естественно, должны будут ответить за это.


Те ошибки, которые не были столь серьезными, приведут к более низкому баллу оценки в конце года. Серьезные ситуации могут даже привести к их отстранению от занимаемой должности.


Из двенадцати секретарей три-четыре были не очень стабильны. У всех них была одна общая черта - они росли в дикой местности и имели ограниченные возможности. Естественно, они столкнулись с проблемами и вызовами.


Нынешний Секретарь Отдела по Регистрации домашних хозяйств Чжан Дуцюань, Министр по налогам Цянь Лифэй и Секретарь Отдела Бизнеса Ду Сяолань занимали самые шаткие позиции.


Когда придет время, Оуян Шо переместит их в структуры Домов присоединенных территорий.


Что касается Секретаря Отдела Оценки Цинь Шицзяня, Министра Отдела Сельского хозяйства Сунь Яньнун и Министра Отдела Строительства Хао Цзяньчэна, то эти трое все еще находились под оценкой.


Что касается остальных шести, будь то способности или опыт, они были выдающимися. Пока что они были в полном порядке.
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Глава 356. Общая картина



2-й месяц, 24-й день, 4-й день Нового Года, утро.


Это был еще один утомительный день для Оуяна Шо.


Вчера он провел административное совещание, а уже сегодня утром было запланировано военное совещание.


Место проведения военного собрания также было выбрано в главном зале.


По сравнению с государственными служащими, Генералы больше походили на усыпанную звездами группу.


Ду Рухуэй возглавлял Департамент Военных Дел. В Отделе также были Чжао Ко, Гэ Хунлян и Сун Сань. Бай Ци и другие четыре главных Генерала возглавляли армию. Кроме них, здесь были Сунь Бинь, Фань Лихуа, Дайцинь и Линь И. Был также Полковник Гвардейского Полка Ван Фэн, который телепортировался из Города Яшань.


Из всех звезд только один человек чувствовал себя неловко и неуместно.


Это был глава Военной Разведки Сун Сань.


Если кто-то говорил, что Гэ Хунлян обладал некоторым навыком и, следовательно, уверенностью, чтобы сидеть позади Ду Рухуэя, то Сун Сань чувствовал чувство низкого уважения, когда он сталкивался с легендарными Генералами.


Кроме того, Отдел Военной Разведки является одним из наиболее важных Отделов Департамента.


Внезапно Сун Сань почувствовал себя так, словно сидит на иголках.


Если бы это было возможно, Сун Сань даже хотел уйти со своей должности и вернуться в армию. Основываясь на своем опыте, он легко мог бы стать Полковником, и положение было бы гораздо более расслабленным.


Даже Линь И и Ван Фэн, эти два высокооплачиваемых Генерала, были очень серьезны. Они не посмели отнестись к этой встрече легкомысленно.


В этом году Линь И принимал участие в многочисленных сражениях. Теперь же он был на грани прорыва к Продвинутому Генералу. Он станет первым, кто дослужится до Продвинутого Генерала среди доморощенных солдат.


Что касается Ван Фэна и Чжао Сыху, то они все еще были далеки от того, чтобы стать Продвинутыми Генералами.


Что же касается остальных Генералов, то это было еще сложнее.


Некоторые Генералы даже не видели надежды прорваться.


Трудность повышения в звании до Продвинутого Генерала была очевидна из этого факта.


В прошлой жизни Оуяна Шо некоторые Территории были вынуждены пойти на компромисс из-за отсутствия Продвинутых Генералов. Дивизии, которые они строили, не могли найти подходящего Генерал-майора. Либо сам Лорд брался за эту роль, либо передавал кому-то роль заместителя Генерал-майора. В этих случаях заместитель будет исполнять обязанности фактического Майора.


Это было похоже на ситуацию с заместителем начальника Отряда Охраны Города Генерал-майора Чжао Сыху.


Будучи Генералом сил Охраны Города, Чжао Сыху не имел права участвовать в этом военном совещании.


Из всех Генералов здесь впервые оказались Чжао Ко, Сунь Бинь, Фань Лихуа и Дайцинь.


Поэтому еще до начала встречи Оуян Шо решил задержаться, и приехать на полчаса позже.


Он намеревался оставить им некоторое время, чтобы они могли получше узнать друг друга.


Из всех четверых Чжао Ко можно было счесть несколько знакомым. Во время Битвы при Чанпине многие Генералы армии Шань Хая скрестили мечи с войском Чжао Ко.


В то время он был амбициозным молодым командиром.


Теперь же он добровольно решил работать в Военном ведомстве.


Среди Генералов, Бай Ци был тем, кто лучше всего знал Чжао Ко.


Хотя они были знакомы друг с другом, их нельзя было считать друзьями. Когда они встречались, то часто чувствовали себя неловко.


Конечно, в большей степени это было преувеличением со стороны Чжао Ко.


Для Бай Ци, будь то карта сражений или главный мир, он считал Чжао Ко маленьким Генералом. Хотя у него был огромный потенциал, он был далек от того, чтобы быть противником Бай Ци.


Что же касается того, что Лорд поставил Чжао Ко во главе военной Дивизии, Бай Ци полагал, что это был чудесный ход.


С такими способностями, как у Чжао Ко, военная Дивизия была наиболее подходящей для него.


Что же касается соперничества между ним и Военным Департаментом, то Бай Ци мог сохранять спокойствие и заметить это. До тех пор, пока Лорд доверял ему и его методам, не было никакой необходимости возражать против каких-либо планов и приготовлений.


Только недостаток доверия их Лорда мог заставить Генерала испугаться.


Ограничение его, с другой стороны, доказывает, что Лорд очень доверял ему.


Из всех четверых, хотя Сунь Бинь и был незнакомцем, его можно было считать известным человеком.


Кроме Эр'Лая, многие присутствующие Генералы, были и во время правления Сунь Биня.


И самое главное, как Генерал, кто бы не читал "Искусство войны" Сунь Биня?


Сунь Бинь создал Построение Круга Колесницы, которое Чжао Ко использовал во время Битвы при Чанпине.


Будь то Бай Ци или Ши Ваньшуй, все они поклонялись Сунь Биню.


Поэтому в тот момент, когда этот подросток, сидевший в инвалидной коляске, въехал в Город Шань Хай, хотя он ничего не сделал, он установил престиж и власть среди Генералов.


Что касается престижа в армии, то он мог быть поднят только во время настоящих сражений.


Поскольку он обладал такой славой, у Сунь Биня было самое большое количество Генералов, которые искали его для беседы в главном зале.


Что же касается самого Сунь Биня, то он тоже был потрясен, увидев всех этих знаменитых Генералов.


В этот момент он понял, о чем говорил его дед.


И тут же закипела его кровь.


Думая об этом, с таким количеством известных Генералов, его мечта имела шанс сбыться.


Его дедушка был прав. Город Шань Хай был лучшим местом для него, чтобы занять свою роль.


Хотя это был его первый раз, когда он присоединился к Военному собранию, он знал некоторые вопросы, касающиеся городской армии Шань Хая.


После их первой встречи Оуян Шо встретился с Сунь Бинем для глубокого разговора.


Больше никто не знал о конкретных деталях их разговора.


И самое главное, это было как-то связано с сегодняшним военным совещанием.


Когда они разговаривали, Сунь Биню все еще не хватало уверенности. Но сегодня, после того как он узнал обо всех Генералах в главном зале, сердце Сунь Биня становилось все спокойнее и спокойнее.


Скоро он возглавит огромную армию.


Из всех четверых только женщина-Генерал Фань Лихуа казалась немного неловкой.


Нескольких дней было достаточно, чтобы Фань Лихуа поняла отношения между ее принцессой и Лордом Ляньчжоу. Исходя из этого, Фань Лихуа проявила сознательность и интегрировала себя в систему Города Шань Хай.


Конечно, в глубине души она чувствовала себя немного ближе к Оуян Бин, своей маленькой принцессе.


Бин'эр была прирожденным дипломатом.


До тех пор, пока кто-то входил с ней в контакт, он не испытывал к ней неприязни.


В течение этих нескольких дней Бин'эр не просто играла вокруг. Ее главная миссия состояла в том, чтобы провести свою сестру по Городу Шань Хай.


Это заставило Фань Лихуа осознать процветание Города.


Конечно, как командир, Фань Лихуа повидала мир. Хотя Шань Хай был процветающим Городом, он был далек от Города Чанъаня.


Фань Лихуа не нервничала. Однако она никого не знала, и это заставляло ее казаться немного холодной.


С ней разговаривал только один Генерал.


Она также была одной из четырех героинь в Китайской истории - Му Гуйин.


Судя по легендам, они обе были учениками одного и того же мастера.


Когда она увидела, что Фань Лихуа молчит и не разговаривает, как старый Генерал на Территории, Му Гуйин взяла на себя инициативу поговорить с ней.


Только тогда два золотых цветка городской армии Шань Хая официально встретились.


Между ними двумя было много общего.


Они обе были невестками знаменитых Генералов. Оба их мужа были захвачены в бою, что сделало их вдовами. Однако им обоим удалось выиграть огромное сражение и получить награду Императорского двора, сделав их знаменитыми полководцами.


Подобные ситуации, естественно, заставили бы их чувствовать себя ближе друг к другу.


Эти двое, хотя и встретились впервые, чувствовали себя как сестры.


Если Фань Лихуа просто чувствовала себя смущенной, то по сравнению с последним человеком из четырех, Дайцинь был больше похож на Сунь Саня. Дайцинь чувствовал себя очень неловко.


В этот момент, сидя в главном зале, Дайцинь, наконец, получил новое понимание городской армии Шань Хая. Подумать только, что он был действительно уверен в себе, когда атаковал город.


Было очевидно, что городская армия Шань Хая даже не рассматривала армию Лугового Альянса как реального противника. Они только защищались от Альянса Яньхуан.


Дайцинь уже некоторое время жил в Городе Шань Хай.


Что же касается приготовлений Лорда к заселению лугов, то он уже слышал о них. По правде говоря, за то, чтобы Луговой Альянс оказался в таком состоянии, он нес ответственность как командующий армией.


Однако в глубине души он не чувствовал, что подчинение Городу Шань Хай было плохой вещью.


Если для кого это и было плохо, то только для членов благородных семей.


Для обычных фермеров или пастухов это было своего рода удачей.


Когда он увидел процветание Города Шань Хай и насколько он был развит, Дайцинь осознал отсталый уровень жизни на пастбищах.


Хотя он и думал таким образом, это не означало, что остальные люди с лугов будут доверять ему.


Пастухи верили только в то, что могли сами увидеть.


Дело в том, что когда-то они доверились Дайциню и отправили своих сыновей и мужей в армию. Взамен они получили либо их холодные трупы, либо пустые карманы.


Дайцинь также слышал, что на равнинах о нем ходило много неблагоприятных слухов.


Некоторые говорили, что он был лживым и плохо воевал, был главным виновником поражения степи.


Также говорили, что Дайцинь, жадный до тщеславия, сдался врагу, и он не достоин славы «черного тигра с лугов».


С тех пор как он сдался, Дайцинь ни разу не видел Мэнкэ.


Возможно, это и к лучшему.


Дайцинь даже не хотел представлять себе, что будет, если он встретит Хана Мэнкэ.


Хотя он и не чувствовал никакой вины в своем сердце, он не мог скрыть печали.


В общем и целом, Луга уже стали узлом в его сердце, который нельзя было развязать.


Дайцинь только хотел возглавить армию, чтобы вести войны снаружи и покинуть это печальное место.


По правде говоря, Оуян Шо был полон похвал в адрес Дайциня.


С момента возвращения в Город Шань Хай, когда он разговаривал с Бай Ци или Ду Рухуэем, все они высоко хвалили Дайциня. Все они говорили, что он был удивительным Генералом.


Никто из доморощенных Генералов не мог сравниться с ним.


Даже Генерал племени Тянь Ци Лакшэнь не шел ни в какое сравнение с ним.


Поскольку он испытывал глубокую ненависть к Оуяну Шо, после того как армия Альянса сдалась, Лакшэнь не присоединился к армии. Вместо этого он решил вернуться на луга.


Для Лакшэня было бы лучше, если бы он стал нормальным пастухом на всю оставшуюся жизнь.


У каждого были свои амбиции. Оуян Шо не пытался удержать Лакшэня. И он ничего ему не сделал. В конце концов, именно Оуян Шо был причиной событий, которые произошли с Лакшэнем.


Среди этого шума, Оуян Шо, наконец, прибыл!
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Глава 357. Слава — это моя жизнь



Прибытие Оуяна Шо в главный зал означало начало военного совещания.


Главная тема военного совещания была предельно ясна - обсуждение договоренностей трех Дивизий.


Назначение трех главных Генералов было одной темой.


Самое главное, что теперь Территория будет включать еще три Дивизии к нынешним четырем. Теперь у них была возможность построить военный Легион более высокого уровня.


Исходя из этой организации, четыре Дивизии сформируют один Легион. Легион отличался от Дивизии тем, что у него не было подчиненного Отряда. Только сам Генерал получит Гвардейский Отряд.


Если кто-то говорил, что Дивизия - это главная опора армии, то Легион представлял собой реальную военную силу. Помимо армейского корпуса, это было крупнейшее соединение в армии.


Исходя из обычных обстоятельств, военный будет только формировать армейский корпус из нескольких Легионов во время войн.


Следовательно, Легион фактически был бы крупнейшим соединением в повседневных военных операциях.


Как правило, одного Легиона было бы достаточно, чтобы контролировать и диктовать войну.


Естественно, что формирование столь важного воинского подразделения требует осторожности.


Можно даже сказать, что создание Легиона было историческим моментом для военных.


Что касается того, как построить Легион, у Оуяна Шо уже были свои планы.


Перед началом встречи Оуян Шо решил держать это в секрете и не объявлять об этом напрямую.


Среди военных было специальное Подразделение, которое всегда будет оставаться на самом высоком уровне. Положение и статус которого было непоколебимо - Гвардия Лорда.


Гвардейцы были инструментами для защиты страны.


В своей прошлой жизни некоторые Лорды описывали это подразделение так: "Стражники - острый меч в руке Лорда, распространяющий его имя и честь, защищающие его славу и являющиеся самой ослепительной звездой в его короне".


— Честь — это моя жизнь. Эта фраза заставляла охранников двигаться дальше.


Нынешний Гвардейский Полк был почти таким же, как они.


Если не считать силы Охраны Города, то на этой Территории находилось около ста тысяч солдат. Для такой огромной армии иметь только маленький и печальный Гвардейский Полк было бы неправильно.


Следовательно, Оуяну Шо нужно было изменить структуру охранников.


Первым пунктом его повестки дня был Гвардейский Полк.


Оуян Шо приказал переименовать Гвардейский Полк в Дворцовую Гвардию. Теперь они будут базироваться на структуре из трех тысяч Дворцовых Гвардейцев. Их предводитель будет назначен Дворцовым Генералом. Он будет занимать должность на том же уровне, что и Генерал-майор.


Ван Фэн был первым назначенным Дворцовым Генералом.


Никто из военных не имел никаких возражений против этого назначения.


С самого начала строительства Гвардии, от Гвардейского Подразделения до Полка, Ван Фэн играл роль телохранителя Оуяна Шо.


Главная роль во дворце, естественно, принадлежала ему.


Стражники этого места были личной охраной Оуяна Шо.


В мирное время они брали на себя охран Поместья Лорда.


Во время войны они были его личной армией. Куда бы ни пошел Оуян Шо, они последуют за ним.


Структура охранников этого места была не просто сменой названия.


Оуян Шо установил несколько требований - все члены должны быть обучены, как спецназовцы, и они должны пройти несколько тестов.


Дворцовая стража — это особый армейский контингент.


Текущие члены Гвардейского Полка, выбывшие в ходе испытаний, не смогут войти в Дворцовую Гвардию. Помимо специальной подготовки войск, Оуян Шо имел два строгих требования.


Во-первых, минимальный стандарт - элитный солдат 10 уровня.


Во-вторых, их Потенциал не может быть ниже, чем В класс.


С такими высокими стандартами он установил престиж и честь Дворцовой Гвардии.


В отношении формирования Дворцовой Гвардии Оуян Шо также установил действительно жесткие ограничения.


В ближайшее время Дворцовая Гвардия будет насчитывать три тысячи человек. Другие могли присоединиться к ней только в том случае, если нынешние члены были ранены и нуждались в замене.


Целью Оуяна Шо было не только позволить Дворцовой Гвардии иметь такой же статус, как и Дивизии. Он даже хотел, чтобы их сила была примерно на одном уровне.


Требовалось, чтобы каждый Дворцовый Гвардееец мог справиться с четырьмя мужчинами самостоятельно.


Накануне в Ячжоу прибыла вторая партия мигрантов.


Члены Гвардейского Полка должны были вернуться с Военно-Морским Флотом Бэйхая в Город Шань Хай для испытаний.


Их главной задачей будет завершение подготовки сил специального назначения.


Так куда же пойдут выбывшие члены?


Это были бы охранники второго уровня в структуре Оуяна Шо.


Оуян Шо приказал им построить Гвардейскую Дивизию.


Гвардейская Дивизия будет находиться под непосредственным командованием Оуяна Шо. Обычно они отвечали за оборону имперского Города - Шань Хая. Они должны были образовать последнюю линию обороны.


Во время войны они были бы главной силой.


Все пополнения Дворцовой Гвардии будут выбраны из состава Гвардейской Дивизии. Члены Гвардейской Дивизии будут выбраны таким же образом, как и предыдущий Гвардейский Полк. Члены комитета будут отобраны из различных Подразделений.


Стандарты отбора будут точно такими же, как и для Гвардейского Полка.


Если кто-то говорил, что Дворцовая Гвардия была телохранителями Оуяна Шо, то Гвардейская Дивизия была его личной армией.


Вдвоем они вместе сформируют его сильную и решительную Гвардейскую силу.


По правде говоря, планируемая структура Гвардейской системы имела еще два уровня.


Только нынешняя Территория не соответствует требованиям, предъявляемым к установке этих двух уровней. Он мог только ждать, пока не придет время.


Генерал-майором Оуян Шо неожиданно выбрал Линь И.


Несомненно, среди всех Дивизий, Гвардейская Дивизия была самой привлекательной.


Некоторые люди не могли понять, почему Оуян Шо назначил кого-то, кто даже не был продвинутым Генералом.


Как только он произнес эти слова, в главном зале разгорелась жаркая дискуссия.


Генералы не имели никаких возражений против формирования Гвардейской Дивизии. Однако они не поняли выбора Генерал-майора.


В конце концов, все хотели бы получить эту должность.


Даже специальные Генералы, такие как Ши Ваньшуй и Эр'Лай, были заинтересованы, особенно Эр'Лай.


Однако в глазах Бай Ци и Ду Рухуэя это выглядело вполне нормально.


Так как это были Гвардейские войска, то будь то стража или Генерал-майор Гвардейской Дивизии, они будут только отвечать за ежедневное управление силами.


Во время войны ее непосредственно возглавлял Лорд.


Таким образом, хотя эти две позиции выглядели великолепно, им не хватило шансов показать себя. Устроить молодого Генерала к нему было вполне ожидаемо.


Это не только укрепило бы контроль Лорда над Гвардейскими войсками, но и дало бы возможность обучить молодого Генерала.


Это было убийство двух зайцев одним выстрелом, так почему бы и нет?


По правде говоря, Оуян Шо хотел выбрать Ло Шисиня.


Он не только был бесстрашен на войне, но и обладал высокой моралью, что делало его идеальным выбором.


К сожалению, они уже прошли через испытательный процесс над Дивизией. Следовательно, Ло Шисинь не мог покинуть Дивизию, иначе все пошло бы прахом.


Уравновешивая все, Оуян Шо решил выбрать Линь И.


Получив такое назначение, он испытывал одновременно радость и тревогу.


Глаза окружающих Генералов заставили Линь И почувствовать себя очень неловко.


Тем не менее, Линь И все еще хотел поблагодарить Лорда за его доверие. Что же касается сомнений его товарищей, то единственным способом проявить себя было через бой.


Военные были местом, где каждый говорил с силой.


После формирования Гвардейской Дивизии, по правде говоря, осталось только две Дивизии.


Что касается этих двух Дивизий, то у Оуяна Шо уже были планы.


Оуян Шо объявил, что первая, вторая, третья и четвертая Дивизии сформируют Легион Дракона.


Легион Дракона будет представлять первый Легион Города Шань Хай.


Будущие Легионы будут основаны на Леопарде, Тигре, Орле, Фениксе и тому подобном, когда они будут созданы.


Городская армия Шань Хая также отделится от численного состава, и каждому Легиону будет дано уникальное имя.


После Испытания Легиона, каждый Легион также будет иметь свой уникальный флаг.


Как и ожидалось, он назначил Бай Ци Генералом Легиона Дракона. Что касается четырех главных Генералов, то все они остались неизменными.


В этот момент Бай Ци можно было считать обладателем самой большой власти в армии.


Имя Генерала действительно бросалось в глаза.


Сам Легион Дракона будет базироваться в Крепости Мулань.


У Легиона Дракона будет две роли. Они будут отвечать за охрану Префектуры Ляньчжоу, и они будут сталкиваться с проблемами из Царства Тайпин и Города Чи Ю.


По мере того как Префектура Ляньчжоу становилась все более мирной, будущий Легион Дракона все больше сосредотачивался на Севере.


Это также было главной причиной, по которой Оуян Шо разместил их в Крепости Мулань.


Крепость Мулань была линией фронта, отделяющей Север от главного лагеря.


После того, как он назначил Бай Ци, Департамент Военных Дел претерпит новые изменения в оборонительных районах четырех Дивизий.


Среди этих изменений третья и четвертая Дивизии должны были расположиться лагерем в Крепости. Третья Дивизия была чистой Пехотной Дивизией, так что это был хороший выбор для защиты Крепости.


Первая Дивизия, которую возглавлял Ши Ваньшуй, должна была взять на себя лагерь третьей Дивизии и защищать Восток.


Первая Дивизия представляла собой смесь Легкой Пехоты и Кавалерии, поэтому они обладали высокой мобильностью. Их было достаточно, чтобы защитить и Восток, и Запад. Их главной целью было сто тысяч гор на Востоке.


Согласно плану, Кавалерийский Полк первой Дивизии должен был нести ответственность за патрулирование Запада. Остальные четыре Полка будут расположены вдоль горного хребта ста тысяч гор.


Что касается второй Дивизии, то они временно разместятся на лугах. Только после того, как луга стабилизируются, они будут двигаться, основываясь на потребностях и статусе Северного поля боя, чтобы помочь Крепости Мулань.


Что касается обороны самого Города Шань Хай, то Отряд Охраны Города защищал снаружи, а Гвардейская Дивизия - внутри.


В их число входила и внешняя стена, строительство которой должно было завершиться через один - два месяца.


У главного лагеря больше не было забот!
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Глава 358. Легион Тигра



Помимо формирования Легиона Дракона, Оуян Шо также создал второй Легион - Легион Тигра.


Оуян Шо отдал приказ и назначил Сунь Биня Генералом. Теперь он был вторым по силе после Бай Ци.


Сунь Бинь был вторым человеком после Бай Ци, которому был присвоен Титул. Бай Ци был назван Главнокомандующим, а Сунь Бинь – Великим Генералом.


В настоящее время Легион Тигра будет иметь только две Дивизии.


В первой Дивизии будет Генерал-майор Фань Лихуа. Основными войсками будут пленные из Альянса Яньхуан - в основном смесь Кавалерии и Пехоты.


Во второй Дивизии Генерал-майором будет Дайцинь, а основной армией будет армия Лугового Альянса – чистая Кавалерийская Дивизия.


Эти две Дивизии были такими же, как первая и вторая Дивизии Легиона Дракона.


Департамент по Военным Вопросам будет отвечать за реорганизацию военнопленных. Кроме солдат были и Генералы среднего звена. Из них были некоторые Генералы из армии Альянса Яньхуан и некоторые из Лугового Альянса.


У Оуяна Шо были свои планы на эту связку.


Общий принцип заключается в том, что они должны выполнять роли противоположной силы.


Например, Полковники второй Дивизии Сунь Тэнцзяо и Хэйци будут переведены на позицию Полковников во второй Дивизии Легиона Тигра.


Из семи Генералов армии Лугового Альянса один погиб, один получил тяжёлые ранения, а другой не подходил для роли Полковника. Из оставшихся четырёх три были направлены во вторую Дивизию Легиона Дракона, а последний был отправлен в Легион Тигра для работы под Дайцинем. Оставшиеся два Полковника Легиона Тигра будут выбраны из сдавшихся Генералов армии Альянса Яньхуан.


Точно так же, первая Дивизия Легиона Дракона и Легиона Тигра поменяют местами Генералов. Чжао Чжан и Ли Минлян будут переведены в Легион Тигра.


Генералы, которые сдались или выбранные из Майоров, заполнили бы оставшиеся позиции. Три Майора из Гвардейского Отряда, Го Лян, Су Ван и Ляо Кай были продвинуты.


Продвижение старых Генералов обеспечило контроль Оуяна Шо над двумя Легионами.


Основная база Легиона Тигра не будет располагаться в Префектуре Ляньчжоу. Вместо этого она будет располагаться в Городе Яшань.


Когда вернётся Военно-Морской Флот Бэйхая, Легион Тигра последует за третьей партией мигрантов в Город Яшань. Остров Цюнчжоу будет их полем битвы. Сунь Бинь и Дайцинь хотели покорить Ячжоу; к тому же, это была Территория, которой принадлежала Фань Лихуа.


Такой план был мастерским.


Вскоре после своего основания Город Яшань имел две сильных Дивизии.


Оуян Шо верил, что нормальное племя аборигенов не посмеет встретиться с Городом Яшань. Когда Легион Тигра достигнет Города, Город вступит в фазу бурного развития.


На этом этапе реорганизация военных подошла к концу.


После того, как Оуян Шо закончил назначать людей и создавать структуру, он передал оставшиеся вопросы в Департамент по Военным Вопросам.


Днём Оуян Шо дал себе передохнуть.


С первого дня Нового Года и до сих пор он был занят все время. У молодого человека не было времени на отдых.


Теперь ему наконец-то удалось найти полдня свободного времени!


Завтра у него всё ещё будет много дел, на которые нужно будет обратить внимание, так как члены Альянса Шань Хай будут собираться в Городе Шань Хай на ежегодный праздник.


Помимо Лордов, Оуян Шо пригласил лидеров таких Гильдий, как Гильдия наёмников Розы Снежной Войны, Павильон Цинфэн, Пол Тинью и Гильдию наёмников Гремучая Змея.


Пол Тинью была Гильдией, которая тайно работала вместе с Фэн Цюхуан.


После улучшения Города Падшего Феникса Фэн Цюхуан объявила о своем союзе с лидером Гильдии, Цзяньци Лэйинь. Только опираясь на силу Пол Тинью, Фэн Цюхуан сумела обновиться быстрее, чем Бай Хуа.


Прежде чем семья Фэн распалась, Фэн Цюхуан начала тайно финансировать их.


Из-за враждебности с лидером Гильдии Цзяньци Цзунхэн, Ицзянь Силаем, Цзяньци Лэйинь ушла и создала Павильон Цинфэн, чтобы пойти против него.


Когда она основала Гильдию, Цзяньци Лэйинь было трудно. Фэн Цюхуан была умна. Хотя это была её первая игра, у девушки было огромное предвидение инвестиций.


Фэн Цюхуан отправилась на поиски Цзяньци Лэйинь. Затем она сказала, что может поддержать развитие Павильона Цинфэн.


Так они и начали работать вместе.


Даже после распада семьи Фэн, Цзяньци Лэйинь не отказалась от сотрудничества.


Эти две девушки выдержали испытание временем, и их отношения стали крепче.


Фэн Цюхуан искала её по той же причине, по которой она искала Оуяна Шо - чтобы вырваться из-под контроля своей семьи и накопить силы.


Время доказало, что её решение было весьма успешным.


Надо было сказать, что манипуляции девушки со всем полем были действительно велики. То, что в прошлой жизни Оуяна Шо, Фэн Цюхуан назвали первой красавицей, определённо, не было связано лишь с её внешностью.


* * *


На заднём дворе Оуян Шо спокойно сидел в беседке.


На травяном участке снаружи Бин'эр играла в мяч с группой детей.


Некоторые из этих детей были местными, в то время как другие были детьми игроков.


Мир детей полностью отличался от мира взрослых.


Для них местные ничем отличались от игроков; они все были друзьями.


Если некоторые дети не будут беспокоиться и смотреть на них свысока, это будет результатом учений их родителей.


Когда он увидел, что Бин'эр может подружиться со всеми, Оуян Шо был действительно счастлив.


Днём он был свободен, и Оуян Шо позволил Бин'эр привести своих друзей в сад и играть там. На заднём дворе, помимо красивых пейзажей, Цзы Су также подготовила различные фрукты и пирожные.


Для детей было счастьем иметь возможность играть в Поместье Лорда.


Обычно задний двор был запретной зоной.


— Брат!


Бин'эр подбежала; её голова покрылась потом, а щёки покраснели.


— Малышка, ты, должно быть, устала! — Оуян Шо передал ей полотенце и помог вытереть пот.


— Нет! — она взяла полотенце, немного вытерлась и снова убежала.


Такая непоседливая обезьянка!


Оуян Шо весело рассмеялся, остановив ее:


— Вы уже играли так долго, почему бы не попросить друзей отдохнуть здесь? Сестра Цзы Су приготовила для вас еду!


— Хорошо!


Маленькая негодница побежала обратно, чтобы пригласить друзей отдохнуть.


Внезапно более десяти детей ворвались в беседку.


Самому старшему ребёнку было всего десять, а младшему – около шести - семи. Когда они вбежали в беседку, то не забыли поприветствовать Оуяна Шо.


Приветствия пришли в огромном разнообразии.


— Дядя!


— Брат!


— Лорд!


...


Те, кто называл его Лордом, были в основном детьми неигровых персонажей.


Когда их родители узнали, что принцесса пригласила их детей в Поместье Лорда, они были настолько польщены, что распространили эту новость среди всех соседей.


Перед отъездом они напомнили своим детям, чтобы те должным образом приветствовали Лорда.


Оуян Шо кивнул и поприветствовал их одного за другим.


В возрасте Бин'эр, взгляд человека на мир только начинал формироваться. Оуян Шо, естественно, позволил бы ей общаться со своими друзьями. Если он этого не сделает, это может быть плохо для малышки или даже начнёт раздражать её.


Как и ожидалось, когда маленькая негодница увидела, как брат приветствует её друзей, Бин'эр сладко рассмеялась в стороне.


Этой маленькой проказнице было всего шесть лет. У неё были круглые щёки и огромные глаза. Вместе с длинными ресницами она выглядела очень мило. Когда Оуян Шо смотрел на неё, то не мог прекратить умиляться.


Малышка совершенно не боялась незнакомцев; она продолжала смеяться.


Её свежий смех мгновенно сделал и самого Оуяна Шо более энергичным; это смыло всю его усталость.


Когда молодой человек видел этих милых детей, любые проблемы и заботы исчезали.


Когда дети весело играли, подошла Цзы Су.


— Лорд, Линь Юэ просит аудиенции!


— О? — Оуян Шо на мгновение задумался и тут же предположил причину. Когда он думал о времени, Бяньцюэ, вероятно, сделал пилюлю и дал её Линь Юэ для потребления.


Причина, по которой он пришел, была, скорее всего, в том, что Бяньцюэ вылечил его болезнь, поэтому Линь Юэ пришёл поблагодарить Оуяна Шо.


— Проводи его сюда.


Оуян Шо не хотел возвращаться в читальный зал. Он предпочел бы просто встретить его в саду.


—  Да, мой Лорд!


Вскоре Линь Юэ вошёл в сад.


Когда он увидел, как Лорд играет с группой детей, Линь Юэ был шокирован. В его глазах Лорд был загадочным. Это было действительно редкостью - увидеть его простую и такую живую сторону.


— Брат Линь, подойди!


Когда Линь Юэ услышал это, он с тревогой сел, занимая только половину сиденья. Со статусом Лорда, не так много людей могли сидеть напротив него. Линь Юэ не было нужды спрашивать себя, он и так знал, что наверняка не соответствует такой милости.


Хотя Бин'эр была игрива, она также умела очень хорошо себя вести.


Маленькая негодница, увидев, что к брату пришли, увела своих друзей в другую беседку, чтобы поиграть.


— Маленькая принцесса действительно умна! — Линь Юэ не мог удержаться от похвалы.


Оуян Шо покачал головой и улыбнулся:


— Она знает только, как играть. Я не могу с ней справиться!


Линь Юэ не ответил, он просто встал и опустился на колени на землю.


—  Спасибо, Лорд, за вашу доброту.


Когда Оуян Шо увидел эти действия, он помог Линь Юэ подняться:


—  Брат Линь, ты не должен этого делать.


Линь Юэ поклонился:


—  К счастью, Бяньцюэ удалось вылечить меня. Лорд определённо спас мне жизнь.


—  Это хорошо, мы должны отпраздновать. Принесите вина!


—  Да, мой Лорд!


Через некоторое время был накрыт стол с лёгкими закусками и вином.


Оуян Шо поднял чашу:


— Подойди, брат Линь. Поздравляю с выздоровлением от болезни!


Когда Линь Юэ увидел действия Лорда, он очень взволновался и дрожал, поднимая свою чашу с вином. Хотя он был мужчиной, голос Линь Юэ стал немного хриплым в этот момент. В его голосе была благодарность, а также радость из-за избавления от болезни:


– Спасибо, Лорд!


Закончив эти слова, он опустошил чашу, которую держал в руке.
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Глава 359. Встреча девятнадцати



— Болезнь брата Линя прошла, так что твои навыки восстановились? — Оуян Шо спросил с беспокойством.


Линь Юэ уже контролировал свои эмоции и сказал:


— Если лёд промёрз на три дюйма, один день тепла не сможет прогнать холод. Хотя яд был удалён, но мой организм получил повреждения. К счастью, Бяньцюэ дал мне несколько рецептов. Таким образом, через месяц или два я могу полностью выздороветь.


Оуян Шо кивнул:


— В Поместье Лорда также есть некоторые питательные лекарства. Я прикажу кому-нибудь доставить тебе кое-что из них.


Некоторые из этих драгоценных трав были отправлены горными варварами, другие - Торговой Палатой.


Когда он заметил, что Линь Юэ хочет отклонить его предложение, Оуян Шо торопливо остановил его:


— Брат не должен отказываться. Прими это как мои добрые намерения. Оставлять эти лекарства в усадьбе также бесполезно, так что просто используй их.


Он уже так ясно объяснил, что Линь Юэ не мог отказаться.


— Благодарю вас, Лорд!


Оуян Шо кивнул и взял чашу со стола.


Линь Юэ понял намёк и, попрощавшись, ушёл.


От начала до конца ни один из них не поднимал вопрос о переходе Додзё Бацзицюань в секту Меча Дунли. Линь Юэ был умным человеком. Оуян Шо полагал, что когда молодой человек выздоровеет, то, естественно, даст ему положительный ответ.


После ухода Линь Юэ Оуян Шо заметил, что Бин'эр и остальные хорошо проводят время. Вместо того, чтобы присоединиться к веселью, он вышел из заднего сада и направился к конюшням.


Личные Конюшни Оуяна Шо были расположены в углу Поместья Лорда.


Чёрный Торнадо и нынешний элитный конь Цинфу были внутри.


Кроме них, был ещё очень красивый и величественный скакун. Это также был конь Цинфу, но он был больше, чем элитный конь Цинфу. В целом, это величественное существо выглядело действительно загадочно.


Когда главы степных племён посетили Оуяна Шо в первый день нового года, они, естественно, принесли дары.


Среди этих даров один из племени Тянь Ци был действительно ценным.


Их подарком был Король лошадей Цинфу.


Король лошадей Цинфу был лидером всех лошадей Цинфу на пастбищах, и Кэхань Мэнкэ сохранил его. Чтобы защитить свои другие активы, он должен был вынести боль и передать этого коня Оуяну Шо.


Молодой человек был в восторге. Тут же Оуян Шо назначил сына Мэнкэ, Цзиду, в Дом Шэньцзюань. Цзиде не нужно было переезжать в Город Шань Хай.


Когда Цзида услышал это, он почувствовал волнение и понял, что сделал правильную ставку.


Реальность доказала, что обаяние Короля лошадей Цинфу было очень смертоносным для Генерала.


Оуян Шо немедленно назвал коня Циндянем, как только он её схватил.


Название: Король Цинфу (Духовный Зверь)


Кличка: Циндянь


Вес: 200 кг


Скорость: 120 километров / день


Потребление: 10 единиц зерна / сутки


Способности: Разумный (Существо разумное),


Молниеносный (Увеличивает скорость передвижения на 50%, длится полчаса).


Характеристика: Легенды гласят, что Конь Цинфу был ребёнком Древнего Бога Цинфу и дикой лошади. Следовательно, он унаследовал волю Бога Цинфу и стал самым элитным боевым конём.


 Оуян Шо много внимания уделял Циндяню. Независимо от того, насколько он занят, юноша будет тратить время на то, чтобы лично покормить Циндяня и сблизиться с ним.


Несомненно, Циндянь был действительно высокомерен.


До этого Мэнке растил его, и теперь, из-за внезапного изменения обстановки, он горделиво игнорировал Оуян Шо.


В эти несколько дней у Оуяна Шо даже не было возможности покататься на нём.


Если бы Оуян Шо не использовал Технику Укрощения на этом жеребце, Циндянь, вероятно, даже не попробовал бы пищу, которую подносил ему молодой человек. Вместо этого он просто предпочёл бы умереть.


На этот раз Оуян Шо снова пришёл в Конюшню.


Будь то Чёрный Торнадо или элитный конь Цинфу, оба были в восторге.


Только Циндянь уставился на Оуяна Шо с презрением. Он фыркнул и снова занялся собственной гривой.


Какой высокомерный парень.


Оуян Шо не возражал, так как он продолжал кормить троих как обычно. После того как юноша накормил их, он помог Циндяню прочесать гриву, чтобы углубить их отношения. Примерно через полчаса он покинул Конюшню.


Когда он снова вернулся в сад, было уже 5 вечера.


По совпадению темнело, и маленькие дети собирались попрощаться.


Когда Оуян Шо увидел это, он сказал охранникам сопроводить их домой.


Закон и порядок в Городе Шань Хай были, естественно, велики. Оуян Шо дал этот приказ, чтобы дать Бин'эр некоторое лицо. Когда маленькая негодница ужинала, её волнение показало, как много это для девочки значит.


* * *


2 месяц, 25 день, 5 день Лунного Нового Года.


К 9 утра Оуян Шо привёл Мулань Юэ к телепортационному кругу, чтобы приветствовать их союзников.


Эта встреча в Альянсе Шань Хай может рассматриваться как первая встреча, на которой обсуждается сотрудничество в рамках Альянса. Следовательно, этот вопрос был между игроками, поэтому их Исторические личности не пришли вместе с Лордами.


Со своей стороны Оуян Шо также не стал приглашать Фань Чжуняня.


Все четыре цветка Города Созвучия собрались здесь, выглядя исключительно красивыми. Особенно Цзы Лолань, которая ошеломила всех в тот момент, когда она появилась. По сравнению с ней Мулань Юэ была просто маленькой девочкой.


На форумах у Цзы Лолань была группа преданных поклонников, которые называли её пурпурной волшебницей.


Наряду с ними был брат Бай Хуа, Лидер Гильдии Павильона Цинфэн, Луна Сияющая Над Рекой.


Хотя он был старше Бай Хуа всего на два года, но выглядел очень старым. Если посмотреть на него, можно подумать, что он мужчина средних лет. Однако у него была смелая личность.


Они услышали сплетни Цзы Лолань. Луна Сияющая Над Рекой, ухаживал за Хун Ин, заставляя всех в шоке раскрывать глаза.


Рассуждая логически, можно было предположить, что тот, кто будет ближе к Луне Сияющей Над Рекой, и сможет завоевать его расположение.


С его сестрой Бай Хуа, если бы Луна Сияющая Над Рекой, решившийся преследовать пурпурную волшебницу Цзы Лолань или чистую, милую и плоскогрудую Цин И, у него было бы абсолютное преимущество.


Кто знал, что он действительно влюбился в фальшивую маленькую лоли Хун Ин?


Кто бы мог подумать, что Хун Ин, объявившая, что у неё не будет парня, молча примет его ухаживание?


После Бай Хуа, Фэн Цюхуан привела Цин Луань. Лидер Гильдии Пол Тинью, Цзяньци Лэйинь, также пришла вместе с ними.


У всех трёх красавиц были разные личности.


Фэн Цюхуан ощущалась роскошной драгоценностью, Цин Луань была маленькой и милой, в то время как Цзяньци Лэйинь была очень холодна.


Ходили слухи, что Цзяньци Лэйинь была настоящей красавицей, и она была действительно известна по этой причине.


К сожалению, с тех пор, как произошла перемена с Ицзянь Силаем, её личность изменилась. Она стала больше походить на человека, который покончит с миром.


Даже в такой обстановке девушка излучала ледяную ауру, к которой никто не посмел бы приблизиться.


Ходили слухи, что Цзяньци Лэйинь однажды открыто объявила, что «В мужчинах нет ничего хорошего!». Женщины, которые были ранены, были чрезвычайно ужасны. Сильные женщины, которые были ранены, были ещё страшнее; они могли бы даже разрушить мир.


Из Округа Сюньлун и Округа Камня прибыли Сюньлун Дяньсюэ и У Фу. Из-за частых контактов и общих интересов, они стали парой хороших друзей и тесно взаимодействовали друго с другом


Округ Чёрного Льва, Гун Чэнши привез своего хорошего друга Толстого Тигра.


При виде этих двоих можно было бы сказать, что Гун Чэнши был на пути к смерти, а вот Толстый Тигр был живым ребёнком.


Было совершенно непонятно, как эти двое смогли сблизиться.


Слухи распространились, что из-за этой пары Округ Чёрного Льва превращается в хаос. Цзюй Шоу должен был убирать за ними каждый день. В результате этот старик, который всегда делал так, как ему велели, не ворча, наконец, потерял терпение. В один ужасный день он объявил:


— Я больше не могу, я хочу уйти!


Эти слова напугали маленькое сердце Гун Чэнши. Он умолял и даже клялся небесами.


Цзюй Шоу занимался всеми крупными и мелкими делами в Округе Чёрного Льва, будь то военные или административные вопросы. В тот момент, когда Цзюй Шоу уйдёт, Округ Чёрного Льва окажется на грани краха.


Гун Чэнши клялся небесами. Только тогда он сумел убедить Цзюй Шоу и успокоить его гнев и желание уйти.


После того, как Цзюй Шоу напугал его, Гун Чэнши стал более порядочным и честным. Что касается того, как долго будет действовать это лекарство, то только сам Гун Чэнши мог сказать вам это.


Из Округа Тяньшуан пришли Сун Вэнь и Сун У.


По сравнению со спокойствием Сун Вэня, Сун У был более активным. К счастью, он был действительно талантлив в руководстве войсками. Парень возглавил недавно построенный Отряд Охраны Округа.


Что касается Гильдии наёмников Розы Снежной Войны, то, естественно, пришли Се Сыюнь и Линь Цзин.


По мере появления игроков в режиме игры Авантюрист, статус обеих женщин начал расти. Их репутацию даже сравнивали с Бай Хуа и Фэн Цюхуан.


Однако популярность возросла не только у этих двоих, но и у Цзяньци Лэйинь и лидера Гильдии Нить Цин Сыкоу. Они были перечислены в качестве четырёх героинь среди игроков режима игры Авантюрист.


Из четырёх из них, Линь Цзин была самой известной. Не по какой-либо другой причине, а потому, что она обладала одним из десяти знаменитых мечей.


После того, как маленькая тётя получила Божественное оружие, её боевая сила взорвалась. За короткие 2 месяца она успешно бросила вызов многим специалистам преступного мира. Внезапно даже лучшему игроку Кровавого Романса бросили вызов.


К счастью, в решающий момент Кровавый Романс привёл элиту Гильдии наёмников Злой Крови к успешному прохождению таинственной области. Он открыл эту область с помощью таинственного свитка, который получил с Аукциона.


Это была также первая таинственная область, через которую прошли игроки.


В области Кровавый Романс получил много наград. Мало того, что он получил учение секты Кровавых Клинков, "Техника культивации Кровавых клинков" Императорского ранга, а также приобрёл Кровавый Клинок Платинового ранга.


Сочетая их, сила Кровавого Романса резко возросла, и он успешно сохранил свою позицию лучшего игрока в режиме игры Авантюрист.


Наряду с ростом Линь Цзин, Гильдия Розы Снежной Войны также выиграли. Группы женщин-игроков желали разделить с Гильдией наёмников её известность и переехали в Цзянье из других Имперских Городов, чтобы присоединиться к ним.


За два коротких месяца они открыли ещё 2 филиала Гильдии и быстро росли.


Наконец, прибыла специально приглашённая Гильдия наёмников Гремучая Змея. Лидер Гильдии, Чёрная Мамба, был, как обычно, сдержан. Он посетил Город Шань Хай один.


Помимо Оуяна Шо и Мулань Юэ, в общей сложности было 19 человек.


Эти девятнадцать людей являлись основными членами Альянса Шань Хай.


После того, как все они прибыли, Оуян Шо назвал это "Встреча девятнадцати".
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Глава 360. Торговое сотрудничество



Поскольку эта встреча не была официальной, Оуян Шо специально выбрал задний сад в качестве места встречи Альянса.


В Юго-западном углу заднего сада был небольшой пруд.


На поверхности пруда можно было увидеть больших белых гусей. Изредка в воде сверкали красные спины карпов кои.


Рядом с ним стояли три беседки, образующие треугольник.


Вокруг беседок были проложены извилистые каналы, сквозь которые бурным потоком лилась кристально чистая вода.


Это место было построено в соответствии с древним выражением Цюйшуй Люшан, которое означало, что человек должен пить воду из канала, чтобы смыть зловещесть. Такое место было лучшим местом, чтобы собрать друзей и хорошо провести время вместе.


— Цюйшуй Люшан, брат Уи действительно элегантен!


Даже У Фу не мог не похвалить его.


Хотя У Фу был немногословным человеком, он был хорошо начитан и очень хорошо воспитан в отношении Китайской культуры. Поэтому он был очень доволен приготовлениями Оуяна Шо.


Оуян Шо улыбнулся:


— Пожалуйста, присаживайтесь!


Во всех трех беседках на столах стояли чай, фрукты и пирожные.


После того, как Оуян Шо дал свои указания, слуги начали опускать чаши с вином Трех Цветков в воду у начала ручья. Когда поток стекал вниз и проходил мимо беседок, чаши останавливались перед ней, чтобы гости могли взять чашу и выпить.


Оуян Шо пригласил Сун Вэня, Луну Сияющую Над Рекой, Черную Мамбу, Се Сыюнь, Бай Хуа и Фэн Цюхуан сесть вместе.


Мулань Юэ, которую можно было считать наполовину мастером, пригласила Линь Цзин, Цзяньци Лэйинь, Цин Луань, Цзы Лолань, Хун Ин и Цин И. Эти семь девушек сидели вместе.


Сюньлун Дяньсюэ, У Фу, Толстый Тигр, Гун Чэнши и Сун У сидели в последней беседке.


Из всех трех столов за столом Оуяна Шо сидели самые важные люди.


Сун Вэнь был приглашен только потому, что он был братом Сун Цзя.


Конечно, как только начнется праздник, все будут ходить вокруг да около, а не просто торчать на одном месте.


Такая договоренность позволила Бай Хуа и другим почувствовать себя VIP-гостями.


В течение утра они в значительной степени вели только светские беседы.


Некоторые из них воспользовались случаем, чтобы поговорить о сотрудничестве. Кто-то выбирал приватные беседы, другие проводили обсуждения в более широком кругу.


Оуян Шо воспользовался возможностью обсудить с Фэн Цюхуан вопросы сотрудничества в угольной отрасли.


Крупномасштабный Сталелитейный Завод, которым руководил Лю Мо, был в значительной степени построен. Он был расположен в конце реки каньона, напротив гавани и расположен в районе Города Цюшуй.


Они выбрали такое место, потому что там был источник воды и древесные ресурсы. До того, как они получили уголь, они могли использовать только древесину, чтобы сделать уголь и использовать его в качестве основного топлива.


Кроме того, его строительство помимо реки значительно облегчило бы транспортировку стали.


Поскольку такая большая возможность сама пришла к ее двери, Фэн Цюхуан, естественно, не возражала.


Как и предсказывал Оуян Шо, Префектура Падшего Феникса была богата источниками угля. Для нее было просто организовать нескольких рабочих. После обновления Города Падшего Феникса она беспокоилась о том, как собрать деньги.


Исходя из оценок Лю Мо, начиная со следующего месяца, Город Шань Хай будет закупать уголь на сумму не менее 1 500 золотых монет.


— Уи, ты Бог удачи!


После подписания электронного контракта, Фэн Цюхуан хихикнула, когда говорила это.


Бай Хуа, которая сидела в стороне, решила вмешаться, когда увидела, что они обсуждают серьезные вопросы:


— Фэн У, не обманывай его!


— А? — Фэн Цюхуан ничего не поняла.


Бай Хуа покачала головой:


— Какой смысл Уи вкладывать деньги в Сталелитейный Завод? — Не дожидаясь ответа Фэн Цюхуан, Бай Хуа продолжила:


— Разве это не для того, чтобы сделать лучшую сталь для лучшего оружия?


После того, как она сказала это, если Фэн Цюхуан все еще не поняла, то она действительно не была Фэн Цюхуан.


Это верно, снаряжение, сделанное в Городе Шань Хай, будет продано им обратно.


В конце концов, они все будут оплачивать стоимость Сталелитейного Завода.


Они также не смогли отказаться от снаряжения, которое продавал Город Шань Хай.


Это означало, что она была бесплатной поставщицей угля для Оуяна Шо.


После того, как она поняла это, выражение лица Фэн Цюхуан стало немного подавленным.


Оуян Шо горько улыбнулся. С двумя умными партнерами он не знал, смеяться ему или плакать.


— Фэн У, не слушай Бай Хуа. Несмотря ни на что, пока ты зарабатываешь, разве это не хорошо?


Фэн Цюхуан покачала головой и вздохнула:


— Я могу думать только об этом.


— Кстати о снаряжение, Уи, а где то снаряжение, которое ты нам обещал? — Бай Хуа воспользовался случаем, чтобы вернуться к теме торговли оружием.


Фэн Цюхуан также уделила много внимания этой проблеме.


В Альянсе, помимо Города Шань Хай, самыми важными были силы Города Созвучия и Города Падшего Феникса.


Хотя они не были похожи на в основном самодостаточный Город Шань Хай, который строил военные корабли, луки, мечи Тандао, Кавалерийские копья, доспехи Бужэнь и доспехи Мунгуан, у них обоих были свои предметы для сражений.


Город Созвучия был хорош в осадных орудиях и щитах.


Город Падшего Феникса был хорош в железной броне и тяжелых мечах.


Эти четыре вещи были все, что нужно было Городу Шань Хай.


Осадные орудия не нужно было упоминать, так как Оуян Шо был очень заинтересован в Требушете.


Во время Битвы за Лянчжоу Альянс Яньхуан принес много Требушетов. В результате им удалось сильно повредить Город Шань Хай.


Щиты, которые Город Созвучия сделал с помощью технического руководства, были определенно лучше, чем те, которые были построены на заводах Города Шань Хай.


Хотя железная броня Тефу была похожа на доспехи Мингуан, Город Шань Хай все еще нуждается в ней. Поскольку доспехи Мингуан стоили слишком дорого, чтобы их изготовить, они не подходили для вооружения огромной армии.


Тяжелый меч был тем оружием, на котором специализировался Бай Ци. Кроме того, его основные Подразделения использовали тяжелые мечи.


После того, как он стал Генералом Легиона Дракона, Бай Ци мог сформировать Отряд Гвардии.


Исходя из своих намерений, он хотел обучить еще один Отряд Мечников Железного Орла.


К сожалению, по сравнению с острыми клинками и Кавалерийскими копьями, создание тяжелых мечей было совершенно другим.


Единственным способом было купить эти тяжелые мечи у Города Падшего Феникса.


Поскольку они специализировались в одной области каждый, оба Города имели возможность продавать свои товары.


Хотя прошло уже два месяца с тех пор, как Бай Хуа получил техническое руководство по изготовлению Осадного оружия, Осадное оружие имело чертежи, которые облегчали его изготовление. Во-вторых, Осадные орудия не нуждались в каком-либо крупномасштабном производстве.


Что же касается Города Падшего Феникса, то их собственная сила ограничивала их. Требования железных доспехов Тефу к боевым лошадям были сопоставимы с требованиями доспехов Мингуан.


Город Падшего Феникса не мог сравниться с Городом Шань Хай, который мог сформировать две-три Кавалерийские Дивизии.


После года быстрого развития, Заводы и Мастерские в Городе Хань Хай имели способность продавать их детали.


Все трое поладили, и после некоторого обсуждения они решили продать свои товары.


Оуян Шо использовал двенадцать тысяч мечей Тандао чтобы обменять десять тысяч щитов Бай Хуа для оснащения двух тяжеловооруженных горно-варварских Пехотных Полков третьей Дивизии. У каждого солдата будет по два щита.


Помимо этого  он использовал восемьсот штук брони Бужэнь, чтобы обменять их на двести Требушетов.


Также он потратил пятнадцать тысяч мечей Тандао, чтобы обменять их на тысячу тяжелых мечей. Бай Ци использовал бы их, чтобы сформировать своих Мечников Железного Орла. Точно так же у каждого из них было бы по два тяжелых меча.


Он также использовал семь тысяч усиленных луков, чтобы обменять их на три тысячи железных доспехов Тефу.


Тяжелобронированный Кавалерийский Полк должен был вооружиться этой броней.


Бай Хуа и Фэн Цюхуан также пришли к соглашению.


Все трое согласились с тем, что торговля друг с другом будет иметь приоритетное значение. Пока они не завершат свою сделку, они не смогут продать что-то другим.


Сотрудничество, которое включало в себя снаряжение, не выглядело большим. Однако на самом деле он фактически связал воедино эти три Территории. Перед другими Территориями, желавшими встряхнуть их, стояла почти невыполнимая задача.


У них не было выбора. Кто просил другие Территории не иметь никакого снаряжения, создающихся по техническим руководствам?


Оуян Шо также надеялся, что все остальные члены группы получат один или два руководства.


Ведь сила одной Территории была ограничена.


Даже Город Шань Хай не смог завершить создание всех видов снаряжения.


Когда она увидела, что три главы пришли к соглашению, Се Сыюнь не могла оставаться спокойной в стороне.


Снаряжение, производимое Территорией, было чем-то таким, что даже Лидеры Гильдий почувствовали бы большое искушение.


Из всех видов экипировки игроки любили щиты, тяжелые мечи и сильные луки. Что касается полного доспеха, то не многие игроки поклонялись этому типу вещей, так как они были слишком громоздкими.


Только игроки общего типа занятий будут владеть лошадьми и использовать такую тяжелую броню.


Точно так же, мечи Тандао, принадлежал к эпохе холодного оружия в глазах игроков. Как таковой, он был пригоден для боя.


Игроки режима Авантюрист любили мечи больше всего.


Когда Территория создавала такое снаряжение, она делилась на солдатские, сержантские и генеральские звания, похожие на Золотые, Темного Золота и Платиновые ранги.


Через год снаряжение Золотого ранга уже не было редкостью. Большинство высококлассных игроков будут владеть одним или двумя предметами Золотого ранга.


Что касается снаряжения ранга Темного Золота, то оно все еще было редким, и только действительно высококлассные игроки могли владеть им.


Что касается снаряжения Платинового ранга, то они были вершиной.


Поэтому стандартное снаряжение, производимое территорией, подходило для элитных подразделений гильдий.


По сравнению с Лордами, Лидеры Гильдий не испытывали недостатка в деньгах.


На самом деле они были даже богаче Лордов по уровню доходов.


По мере того как казначейская система становилась все более совершенной, Лидер Гильдии мог получать гораздо больше средств.


Во время второго Системного Аукциона это позволило различным Лидерам Гильдий потратить такое количество денег.


Тринадцать тысяч золотых, которые Линь Цзин заняла у Оуяна Шо во время Аукциона, были возвращены через два месяца. Что же касается десяти тысяч золотых, которые взяла взаймы Бай Хуа, то она не вернула их даже сейчас.


Если сравнить их, то можно было увидеть преимущества Гильдии.


Дело было не в том, что у Лорда не было денег. Однако доходы Территории в основном вкладываются в строительство зданий и военные расходы.


После того, как Округ Созвучия был обновлен, спрос на средства внезапно вырос.


Не говоря уже о возврате денег, то что Бай Хуа не стала снова занимать средства через Банк Четырех Морей, уже было достижением. Таково было преимущество поддержки со стороны Павильона Цинфэн.
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Глава 361. Военно-промышленная система координации



Когда Се Сыюнь выдвинула предложение о закупке партии усиленных луков, щитов и тяжёлых мечей у Города Шань Хай и двух других Территорий, Оуян Шо осознал необходимость системы координации военной промышленности.


С присоединением Се Сыюнь в игру вступили Луна Сияющая Над Рекой, Чёрная Мамба и Сун Вэнь. Нетрудно было представить, что у Цзяньци Лэйинь, которая отсутствовала в беседке, тоже была бы подобная просьба.


Будучи лидером Альянса, Оуян Шо должен был всё сбалансировать.


Общим принцип заключается в том, что замена оборудования имеет приоритет над покупкой за золото. Кроме того, небольшие заказы будут выполнены раньше крупных. Если вы столкнулись с одним из таких больших заказов, вам необходимо разбить его на маленькие заказы, и доставлять их ежемесячно.


Оуян Шо поделился своими идеями и планами с ними.


— Я согласна! — Фэн Цюхуан была первой, кто высказал своё мнение. Тяжёлые мечи и железная броня Тефу, которые производил Город Падшего Феникса, были популярны среди Лордов и Лидеров Гильдий. Они были второй по величине военной промышленностью в Альянсе.


Можно было бы предсказать, что финансовая ситуация в Городе Падшего Феникса будет зависеть только от этих двух факторов, и они в конечном итоге смогут избежать нынешних финансовых затруднений.


— Я тоже полностью согласна! — Бай Хуа последовала за ней. Территории и Гильдии остро нуждались в Осадных орудиях и щитах, которые производил Город Созвучия. Тем не менее они требовали только ограниченное количество, поэтому в основном не было бы проблем в координации поставок.


Например, Осадное орудие. Кроме крупномасштабной войны, его нельзя было использовать.


С другой стороны, Город Созвучия был огромным поставщиком военного оружия, поэтому создание системы координации им было очень выгодно.


Конечно, в будущем всё изменится, и никто не знал, какие технические руководства они получат в дальнейшем. Следовательно, лучше было построить систему прямо сейчас.


Когда он увидел, что обе девушки выразили своё согласие, Оуян Шо кивнул:


— Поскольку это так, мы должны назначить контактное лицо, отвечающее за специфику и общение. У всех вас есть подходящий выбор?


Фэн Цюхуан покачала головой:


— Я не могу никого предложить. У меня есть только Цин Луань в качестве помощника.


Когда Оуян Шо и Фэн Цюхуан посмотрели на неё, Бай Хуа весело рассмеялась, подумала об этом и сказала:


— Тогда давайте позволим Цзы Лолань действовать как контактное лицо. Она будет заниматься этим вопросом на территории.


— Отлично, Цзы Лолань - хороший выбор.


Оуян Шо кивнул в знак согласия.


— Кто меня искал?


По совпадению, в тот же момент, Цзы Лолань подошла с чашей вина в руке.


Оуян Шо был спокоен. После ежедневных встреч с такими красавицами, как Сун Цзя и Мулань Юэ, он уже обрёл иммунитет. Будучи богатым человеком, Сун Вэнь также привык видеть красивых женщин.


Чёрная Мамба был наёмником; вино и девушки были его лекарством после миссии. Между тем дядя средних лет, Луна Сияющая Над Рекой, думал только о Хун Ин.


После того, как она увидела четырёх мужчин, не имеющих никакой реакции на неё, Цзы Лолань почувствовала, что её действие было сделанно перед каменной стеной. Она закатила глаза. В глубине души девушке было немного грустно.


Бай Хуа прищурилась от удовольствия. Не часто она видела удручённое лицо Цзы Лолань.


— Подойди, нам есть что обсудить!


Бай Хуа предоставила краткое введение и описание системы координации военной промышленности.


После брифинга Цзы Лолань закатила глаза и проворчала:


— Великий Лорд Уи, это должно быть твоя идея, верно? Ты относишься ко мне как к кули(п/п: кули в некоторых странах Азии, чернорабочий часто из эмигрантов), так что ты должен предложить что-то, чтобы показать свою искренность, верно?


Оуян Шо не собирался поддаваться на это и спокойно сказал:


— Бай Хуа рекомендовала тебя. Если хочешь выгоды, проси у неё!


— Ты! — Цзы Лолань свирепствовала:


— Мне всё равно; если нет выгоды, я не буду этого делать!


Похоже, она была полна решимости получить то, что она хотела!


Красотка, делающая это, даже бог не мог остановить это, поэтому Оуян Шо мог только попросить Бай Хуа о помощи.


Бай Хуа вела себя так, будто не видела этого. Она взяла свою чашку чая и сделала глоток; её действия обладали элегантным талантом.


Гадкий Уи, он действительно хотел использовать её в качестве щита, а теперь он хочет её помощи? Ни за что!


Что касается других, они были там, чтобы насладиться шоу.


Сун Вэнь и другие парни сидели настороже, боясь привлечь огонь на себя.


Оуян Шо знал, что он не сможет избежать бедствия.


Поскольку она хотела вознаграждения, обычного подарка было недостаточно.


После того, как он подумал об этом, Оуян Шо достал из своей сумки-хранилища небольшую деревянную шкатулку и передал её Цзы Лолань.


— Что это? Лучше, чтобы это не был глупый дешёвый подарок, иначе я даже думать не стану!


Это была настоящая личность Цзы Лолань; её слова стали более прямыми и смелыми. Что касается пурпурной волшебницы в глазах поклонников, это было всего лишь принятие желаемого за действительное.


— Разве ты не узнаешь, когда откроешь его?


Когда Цзы Лолань открыла деревянную шкатулку, изнутри засиял нежный белый свет. Сосредоточив внимание на содержимом, можно было увидеть кусок красивого жёлтого шёлка в качестве основы шкатулки. На вершине лежало ожерелье из двадцати четырёх жемчужин. Каждая была размером с подушечку большого пальца, сочная и полная. Редким фактором этих жемчужин были их однородные размеры.


— Ва, так красиво!


Воскликнула Фэн Цюхуан, и её глаза замерцали от зависти.


У девушек, естественно, не было способности противостоять жемчужинам.


Если бы это жемчужное ожерелье было помещено в реальный мир, оно также стало бы бесценным сокровищем.


— Это, ты действительно отдаёшь это мне? — слова Цзы Лолань были уже не такими ясными. Она попросила льгот, чтобы просто потревожить и подразнить Оуяна Шо; она не ожидала получить такой огромный подарок.


— Конечно, это для тебя. Ты довольна этим?


Эти жемчужины были из озера Ксила и были самыми качественными, собранными на искусственном жемчужном поле. После того, как Цуй Шуси вернулся в Город Шань Хай, чтобы найти Оуяна Шо, он подарил ожерелье Лорду.


Первоначально Оуян Шо планировал передать его Сун Цзя.


Думая об этом, Цзы Лолань становилась контактным лицом в военной промышленности, являясь в значительной степени добровольцем. Будучи лидером Альянса, он должен был наградить её. Поэтому молодой человек решил дать жемчужины ей.


В любом случае, пока жемчужное поле оставалось, ему не нужно было беспокоиться о нехватке жемчуга, чтобы дать его Сун Цзя.


— Это, это вознаграждение слишком ценно. Я не могу принять это.


Цзы Лолань была немного смущена, и она попыталась вернуть деревянную шкатулку Оуяну Шо.


Оуян Шо отмахнулся от неё и рассмеялся:


— Прими это! Поскольку ты приняла эту награду, то должна хорошо поработать!


Причина, по которой Оуян Шо сказал эти слова, заключалась в том, чтобы Цзы Лолань не чувствовала себя неловко.


Цзы Лолань тоже была смелой девушкой. Услышав это, она с радостью приняла жемчуг.


Приняв подарок, Цзы Лолань была очень мотивирована. Она немедленно покинула беседку, чтобы найти Цзяньци Лэйинь и Сюньлун Дяньсюэ, чтобы обсудить потребности и вопросы военной техники.


После того, как Цзы Лолань ушла, Фэн Цюхуан подкралась к Оуяну Шо и сказала:


— Уи, у тебя ещё есть такие? Дайте мне одно!


Даже Бай Хуа, хотя она и не просила напрямую, всё же намеренно или непреднамеренно смотрела на Оуяна Шо.


Оуян Шо мгновенно почувствовал головную боль. Он не ожидал, что ожерелье из жемчуга вызовет такую огромную проблему.


— Я не буду скрывать это от всех вас. Это жемчужное ожерелье было трехмесячным урожаем с жемчужных полей. Если вы не боитесь ждать, в течении года это не будет проблемой!


— Так долго?! — Фэн Цюхуан была немного разочарована.


— Это жемчуг высочайшего качества. Ты думаешь, это китайская капуста?


— Хорошо, я подожду, но тебе лучше оставить его для меня!


— ...


Оуян Шо не ожидал, что Фэн Цюхуан будет такой упрямой, когда дело дойдет до жемчуга.


* * *


После небольшого отклонения от темы, беседки снова оживились.


Во время разговора Чёрная Мамба вдруг сказал:


— Ребята, вы помните таинственных игроков, которые выкупили тот предмет во время Системного Аукциона?


— Как мы можем забыть?


— Это так свежо в наших воспоминаниях!


— У брата есть какая-то внутренняя информация?


— Именно так. Судя по моим новостям, этот игрок именуется Синчжэ Цзычэнь. Он потомок аристократической семьи. Два дня назад он появился в Цзиндоу как практикующий Чи. Он создал Гильдию, известную как Звёздный Альянс.


— Действительно ли существует такая вещь, как скрытые аристократические семьи? — Луна Сияющая Над Рекой, не верил этому.


— Да, — Фэн Цюхуан подала голос, подтверждая это.


— Эти аристократы, почему они должны действовать так хитро?


Фэн Цюхуан родилась в огромной семье, поэтому она много знала о таких новостях. Эта новость была тем, что даже богатые люди, такие как Сун Вэнь, не имели права знать.


Она засмеялась и сказала:


— На самом деле, внешний мир всегда неправильно понимал скрытые семьи. То, что они скрытые, не означает что они должны быть могущественными.


Все молчали.


Это была правда. Их таинственность возникла из слухов, которые люди распространяли о них.


— Нынешние скрытые аристократические семьи - все потомки Чиновников и Генералов из прошлого. Некоторые были племенами из предыдущих династий, другие были семьями, которые бежали за границу во время войны и вернулись. Конечно, некоторые известные аристократические семьи действительно имеют определённое оставшееся наследство.


Фэн Цюхуан помогла раскрыть таинственную маску, которая скрывала скрытые аристократические семьи.


— У них есть два особых отличия. Во-первых, их семьи восходят к давним временам. Таким образом, они всё ещё сохраняют некоторые традиции старой аристократической семьи. Во-вторых, они очень скромные. Сохранять свои традиции в течение сотен лет означает, что они не могут быть слишком вовлечены в династические отношения. Если нет, они могут понести наказание и повлечь смерть своей семьи. Некоторые из них имеют долгую историю, и у них действительно есть глубокая биография, прочный семейный бизнес и очень широкий круг контактов. Кроме того, очевидно что все это скрыто. Однако есть и другие, которые давно были повергнуты в хаос. По другим причинам они едва выживают. В некоторых скрытых аристократических семьях остаётся только одна ветвь, а в трёх поколениях - только один ребёнок. Единственное, что доказывает их прошлую славу, это семейные книги и рассказы.


Эта новость поразила их всех.


— Тогда это странно, — Луна Сияющая Над Рекой, всё ещё не понимал:


— Так как Синчжэ Цзычэнь - член скрытой аристократической семьи, разве он не должен быть сдержанным и загадочным?


— Этого я не знаю.


Чёрная Мамба неожиданно получил такую информацию в ходе своих расследований.
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Глава 362. Альянс Гильдий



— Еще более странно то, что как бы мы ни смотрели на это, все равно чувствуем себя очень неловко.


Луна Сияющая Над Рекой, все еще не понимал:


— Поскольку он хочет создать Гильдию, с его личностью культиватора Чи и его потрясающим выступлением на Аукционе, ему было достаточно просто выйти на площадь и покричать, чтобы набрать игроков. Почему он был таким незаметным, когда создавал Гильдию? Если бы вы не сказали нам этого, мы бы ничего о нем не знали.


— Это уникальный случай, или общая склонность всех детей-аристократов?


Сун Вэнь и Фэн Цюхуан заерзали.


— Брат, у меня нет такой склонности!


— Ах, ха-ха! Я ошибаюсь, я ошибаюсь.


Луна Сиявшая Над Рекой, тоже был ошеломлен, когда он понял, что ошибся.


Бай Хуа, которая была рядом, потеряла дар речи, когда увидела, что ее брат не может контролировать свой рот.


Оуян Шо молчал. Он предположил, что, возможно, в семье, стоящей за Синчжэ Цзычэнь, все еще были разногласия по поводу выхода из тени. Это могло бы объяснить его странное поведение и противоречивые действия.


— Есть кое-что более интересное!


Хотя Черная Мамба не знал причины, у него было больше инсайдерских новостей из утечки.


— Что же?


— А ты догадайся. Когда был сформирован Звездный Альянс, Ди Чэнь лично отправился туда, чтобы поздравить их.


В беседке воцарилась полная тишина.


Эта информация, которую раскрыл Черная Мамба, вызвала у всех любопытство.


Может быть, Ди Чэнь и другие планируют объединиться со скрытыми аристократическими семьями? После их неудачи в Битве при Ляньчжоу, Альянс Яньхуан полностью замолчал, внутренне, они страдали от этого.


Если бы они могли завербовать несколько скрытых аристократических семей, это определенно было бы хорошим шагом для них.


— Давай не будем беспокоиться ни о чем другом, просто сделаем вид что все хорошо.


Оуян Шо махнул рукой и улыбнулся.


Основываясь на силе и влиянии современного Альянса Шань Хай, они могли бросить вызов кому угодно.


— Уи прав. В конце концов, наша сила говорит сама за себя.


Все присутствующие уже прошли через многое, и этих мелких действий Альянса Яньхуан было недостаточно, чтобы их напугать. Не говоря уже об Оуяне Шо, даже Бай Хуа и Фэн Цюхуан извлекли много пользы из этого раунда Территориальных войн.


Самой большой слабостью Альянса Яньхуан были их очки заслуг.


Если Ди Чэнь и другие не повысят свой ранг до Маркиза, их Территории не смогут выделиться.


— Говоря о Звездном Альянсе, у меня есть одна мысль.


Се Сыюнь внезапно сказала:


— Среди Топ-10 Гильдий наша Гильдия входит в топ-3. Кроме того, существует Гильдия наемников Гремучей Змеи. Почему бы нам не сформировать Альянс Гильдий? Таким образом, мы можем атаковать и защищаться вместе в некоторых операциях Гильдии.


— Я согласен с этой идеей! — Луна Сияющая Над Рекой, согласился,


— Я не буду скрывать этого от всех вас. На самом деле, я думал об этом уже давно, просто у меня не было достаточно сил, чтобы поднять эту идею.


— Я тоже согласен! — Сказал Черная Мамба.


— В таком случае, позови Цзяньци Лэйинь. Давайте обсудим это вместе.


— Я пойду позову ее!


Фэн Цюхуан повернулась и ушла.


По отношению к Се Сыюнь, формирующей Альянс Гильдий, Оуян Шо не вмешивался, и был счастлив увидеть, что ей это удалось.


До этого Гильдия наемников Розы Снежной Войны и другие Гильдии могли считаться только частью Альянса Шань Хай. Однако из-за системных ограничений Гильдии и Территории не могли стать союзниками.


Сотрудничество между этими двумя сторонами не может быть защищено заключением контракта.


Следовательно, отношения Гильдий с Альянсом Шань Хай нельзя было считать прочными.


Кроме того, некоторые виды сотрудничества в рамках Альянса были просто ограничены сотрудничеством один на один между Территорией и Гильдией. Например, Гильдия наемников Розы Снежной Войны и Город Шань Хай, Павильон Цинфэн и Город Созвучия, Пол Тинью и Город Падшего Феникса.


Между Гильдиями не было никакого реального сотрудничества.


Если бы можно было сформировать Альянс Гильдий в рамках структуры Альянса Шань Хай, все могло бы измениться.


Идея Се Сыюнь о создании Альянса Гильдий также имела большую предысторию.


Когда игроки в режиме игры Авантюрист начали появляться, между Гильдиями, особенно между Гильдиями в одном и том же Имперском Городе, трения увеличились бы, и вспыхнули бы мелкие Гильдейские войны.


После Территориальных войн, войны Гильдий также начнут становиться обычным явлением.


Рассуждая об этом, нужно упомянуть об обстановке в Имперских Городах.


Девять Имперских Городов представляли собой не просто Города, а целостные и сложные экосистемы.


Внешнее окружение Имперского Города можно было разделить на три региона.


Ближайшая область к Имперскому Городу называлась сельским регионом, и была похожа на густонаселенную Деревню NPC.


Их основная функция состояла в том, чтобы обеспечить продовольствие и овощи для простолюдинов и игроков в режиме Авантюрист, живущих либо в дикой местности, либо в Городе.


Для игроков режима Авантюрист, Деревни NPC были похожи на Деревни новичков.


В Деревнях они могли получить некоторые задания, такие как охота или сбор предметов.


Игроки среднего возраста и старые игроки были основными группами случайных игроков. Если им не нравилась жизнь в Имперском Городе, они могли жить в Деревне NPC и проводить свою жизнь на ферме.


Вторым регионом было расположение ресурсов.


Эти ресурсы включали крупные фермы, пастбища, чайные сады, фруктовые фермы, леса и шахты.


Несомненно, эти ресурсы предназначались для ремесленников в Имперских Городах.


Эти места также были местами, в которых любили работать профессиональные игроки. Игроки были наняты, чтобы работать там, и они будут зарабатывать небольшие суммы зарплаты во время обучения своим навыкам.


Третий регион был главным полем битвы для игроков режима игры Авантюрист.


Леса, луга, пустыни, кладбища, горы и озера.


Различные места земли имели различных монстров высокого уровня для игроков, чтобы поднимать уровень.


Чем глубже они заходили, тем выше становился уровень монстров.


В то же время именно здесь собирались редкие материалы.


После того, как рабочие профессии игроков повышаются до среднего ранга, им нужны редкие ресурсы для тренировки своих навыков. Если они просто проводили время во втором регионе, им было трудно сделать это.


За пределами третьего региона была настоящая дикая местность, и Территория игроков режима игры Лорд.


Все Гильдии должны были сосредоточиться и сражаться за третий регион.


Они будут конкурировать за получение мест и районов редких ресурсов.


Гильдии в основном удерживали все хорошие места.


Соло-игрокам было очень трудно выжить в третьем регионе. Таким образом, игроки в режиме Авантюрист, даже те, кто действительно ненавидел группы, формировали небольшие отряды искателей приключений, когда они играли там.


Раньше, когда их уровень был еще низок, и у них не было хорошего снаряжения, они могли выжить только в первом и втором регионах. Теперь, с элитными группами различных Гильдий, они могли выжить в третьем регионе.


Прошел год, и ситуация изменилась.


Огромное количество игроков теперь имели возможность исследовать третий регион.


Естественно, последуют бои за ресурсы.


Поэтому битва между Гильдиями только начинала разгораться.


Гильдия наемников Розы Снежной Войны была второй по величине Гильдией в Китайском регионе. В Цзянье временно не было никакой другой Гильдии, которая могла бы поколебать их положение.


Даже так, Се Сыюнь должна была подготовиться к будущему.


Если бы муравьев было достаточно, они могли бы загрызть слона до смерти.


При столкновении с миллионами игроков сила одной Гильдии была ограничена.


Как и Территориальные войны, войны Гильдий были полностью возможны.


Внутри Гильдий сила элитного войска была очень страшной, и это могло полностью изменить направление войны.


Создавая Альянс Гильдий, они могли бы помогать друг другу.


Поскольку они знали друг друга, создание Альянса Гильдий прошло очень гладко.


Четыре Гильдии официально образовали Альянс. В тот момент, когда он был сформирован, они стали огромной силой в Китайском регионе.


Альняс Гильдий заявил, что члены Гильдии должны присматривать друг за другом и делиться информацией.


Соглашение об альянсе дает гораздо больше, чем просто несколько союзников.


Возьмем, к примеру, Павильон Цинфэн. После присоединения к Альянсу Гильдий, пользуясь его поддержкой, его развитие и расширение в Дали станет более уверенным.


Даже если местные гильдии в Дали захотят объединиться и отомстить, им придется подумать о подкреплении.


Когда он увидел завершение формирования Альянса, Оуян Шо  воспользовался ситуацией и раскрыл вопрос, касающийся Ячжоу.


Для игроков в режиме игры Авантюрист, Ячжоу был очень привлекательным.


Оуян Шо хотел пригласить Гильдии, чтобы отправить их элиты, дабы те исследовали Пятипалую гору.


После того, как они услышали его описание Ячжоу, глаза Лидеров четырех Гильдий расширились. Таинственная Пятипалая гора и таинственный регион Южной горы были действительно заманчивы.


— Маленький Шо, ты проделал хорошую работу, сохранив этот секрет!


Это был первый раз, когда Оуян Шо раскрыл Ячжоу своим союзникам. Даже во время Битвы при Ляньчжоу Бай Хуа и другие не знали, куда он ушел.


Оуян Шо рассмеялся, но ничего не ответил.


После формирования Легиона Тигра, у Ячжоу теперь было достаточно сил, чтобы приветствовать гостей.


Оуян Шо знал, что глаза других сил будут существовать в их Гильдиях. Итак, в тот момент, когда он пригласит Гильдии, Ячжоу будет открыт всему миру.


Без защиты Легиона, Оуян Шо определенно не стал бы этого делать.


Oуян Шo также надеялся использовать силу игроков режима Авантюрист, чтобы убивать диких зверей. Кроме того, они также будут способствовать развитию экономики.


Таким образом, это было беспроигрышное сотрудничество. Обе стороны получат то, что им нужно.


Двести тысяч золотых, которые получила Бин'эр, казались очень большими деньгами. Но для Города, это было определенно не достаточно.


Не говоря уже о других, просто огромное колличество необходимого зерна, было уже огромной суммой.


Цена зерна на Рынке была установлена на уровне 12 медяков за единицу.


В Легионе Тигра было двадцать семь тысяч человек. Вдобавок к лошадям они будут ежедневно потреблять по сто тысяч единиц зерна.


В теории, Цюнчжоу может иметь три сезона посадки зерна в год из-за его погоды. К сожалению, из-за технологических ограничений этого временно сделать не удалось.


Следовательно, оставалось еще три месяца до первого урожая в 6-м месяце.


В результате ему нужно было заготовить не менее десяти миллионов единиц зерна. Подсчитав другие виды использования зерна, он должен был потратить пятнадцать тысяч золотых.


Зерно для военных составляло лишь небольшую часть. Основную массу составляли проекты по другим Территориям и зарплата военных.


Следовательно, Оуян Шо будет тратить каждое мгновение, думая о том, как заработать деньги.
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Глава 363. Военачальники



Исходя из заключённого соглашения, в первый день третьего месяца, каждая из трёх Гильдий пошлет элитные силы и телепортируется в Ячжоу.


В каждой группе элитных сил будет по пятьсот человек. Поскольку в Гильдии наёмников Гремучая Змея было всего шестьсот человек, они не могли участвовать в этом.


После их разговора о Ячжоу было около полудня. Оуян Шо устроил пир в саду.


После праздника было свободное время для всех.


Все собрались, чтобы совершить прогулку по Городу Шань Хай или найти места для обсуждения проектов друг с другом.


Кто знает, о чём думала Цзы Лолань? Она на самом деле убедила Мулань Юэ отвезти девушек в залив Бэйхай для купания. В это время морская вода была очень холодной и не подходила для плавания.


К счастью, у игроков были специальные тела, поэтому они могли войти в воду.


Оуян Шо совершенно недооценил привлекательность пляжа и моря для девушек. Не только Цзы Лолань поддержала эту идею, из десяти, только Хун Ин не хотела идти.


Хун Ин не собиралась идти, вероятно, потому что Луна Сияющая Над Рекой, ворковал вокруг неё.


Гун Чэнши, Толстый Тигр, а также другие мужчины хотели последовать его примеру, но были жестоко отвергнуты.


— Бесстыдники! — Цзы Лолань категорично отвергла их.


— ...


Их попытки умерли таким простым способом.


Гун Чэнши прихватил своего хорошего друга и пошёл в Бордель. Он даже беззастенчиво сказал, что пытается извлечь уроки из индустрии развлечений Города Шань Хай.


Сун У последовал за ними туда.


По сравнению с чистым и высокоморальным Сун Вэнем, личная жизнь Сун У была совершенно гнилой. Он был типичным плейбоем и менял подруг хотя бы раз в месяц.


Сун Вэнь, с другой стороны, последовал за Сюньлун Дяньсюэ и У Фу, чтобы совершить поездку по Городу.


В качестве живого примера строительства Территории у Города Шань Хай было так много всего, чему они могли бы научиться и скопировать. Многие детали городского строительства можно было узнать только тогда, когда Лорды лично испытали эти факторы и наблюдали их.


Тем временем Оуян Шо позвал Чёрную Мамбу в свой читальный зал.


Оуян Шо лично приготовил чашку горячего чая и поставил её перед Чёрной Мамбой:


– Брат, что касается Кровавого Меча, ты что-нибудь нашёл?


Так как он передал расследование Гремучей Змее, Оуян Шо не проверил это. На этот раз он пригласил Чёрную Мамбу на встречу в Альянсе Шань Хай, чтобы помочь ему расширить свои связи, но помимо этого молодой человек также хотел спросить о расследование.


Гильдия наёмников Гремучая Змея исследовала их в течение двух месяцев, и пришло время поделиться информацией. Если бы это дело затянулось, это было бы бесполезно. В конце концов, Кровавый Меч скоро сотрёт все улики.


— Этот вопрос серьёзнее, чем мы думали, — Чёрная Мамба был действительно торжественным, но даже у него редко было такое выражение. Это ясно показало, насколько хорош был Кровавый Меч.


Оуян Шо не говорил и просто глотнул чаю.


Казалось, ничто не может поколебать его спокойствие. Это было благодаря практике боевого исксства.


— Исходя из подсказок, которые ты нам дал, мы фактически нашли место сбора Кровавого Меча в Цзиндоу. К сожалению, мы опоздали. Когда мы туда добрались, все исчезли.


Чёрная Мамба был немного подавлен. Просто погоня за этими ублюдками израсходовала много ресурсов, из-за чего даже он начал думать, что всё это было напрасно.


Оуян Шо кивнул. Кровавый Меч знал, что после того, как попытка убийства потерпела неудачу, Оуян Шо попытается отомстить. Следовательно, они оставили своё место сбора в Цзиндоу.


Это была огромная головная боль - столкновение с таким хорошо обученным противником.


— Помимо этого, были ли другие новости?


Чёрная Мамба замер и неловко улыбнулся:


— Мы случайно обнаружили, что они отказались от заказа на твое убийство.


Поскольку они легко получили эту информацию, Чёрная Мамба задавался вопросом, намеревался ли Кровавый Меч прощупать их.


Это было действительно интересно!


Оуян Шо нахмурился:


— Они, вероятно, преднамеренно выпустили эту новость. Когда твои люди получили эту информацию?


Чёрная Мамба уверенно сказала:


— Десять дней назад.


— Десять дней назад? — Оуян Шо ухмыльнулся:


— Десять дней назад? Когда Битва при Ляньчжоу закончилась? У Кровавого Меча, кажется, есть быстрые источники информации.


— Оу? Что ты имеешь в виду?


Оуян Шо кивнул, но ничего не объяснил.


По тому, как все прошло, Оуян Шо мог грубо догадаться, что сила Города Шань Хай, проявленная во время Битвы при Ляньчжоу, ошеломила высшие эшелоны Кровавого Меча.


Вероятно, среди армии Альянса были шпионы из Кровавого Меча.


Столкнувшись с таким противником, Кровавому Мечу, естественно, нужно было взвесить все за и против. Если они выступят против Города Шань Хай и захотят убить его, даже если им это удастся, они ничего не получат.


В дополнение к секретным расследованиям Гильдии наёмников Гремучая Змея, Кровавый Меч мог чувствовать силу и влияние Города Шань Хай. Они могли сказать, что Оуян Шо не ограничивался собственной Территорией Города Шань Хай.


Даже в серых регионах у Города Шань Хай были связи и помощь.


Идти против такого Города Шань Хая совершенно не стоит.


Следовательно, озвучивая эту новость, они также объявлили о своих истинных намерениях.


Оуян Шо подумал:


— Как насчёт этого? Брат, можешь помочь мне доставить слова для Кровавого Меча?


— Говори, пожалуйста!


Во время Битвы при Ляньчжоу Кровавый Меч был не единственным, кто испытал шок. Даже Чёрная Мамба, который работал в тесном контакте с ними, был удивлён, когда услышал эту новость.


С внешней точки зрения Альянс Яньхуан был огромным бегемотом. Даже такая сила, которая так много спланировала, потерпела полное поражение.


Возможно, сам Оуян Шо не знал, сколько посторонних людей боялись Города Шань Хай.


Поэтому Чёрная Мамба всё больше и больше поклонялся и уважал Оуяна Шо.


Оуян Шо чувствовал это и ничего не говорил. Он продолжил:


— Донеси до них, что я хочу, чтобы Чунь Шэньцзюнь был убит публично. Как только это будет сделано, всё будет прощено.


По отношению к Кровавому Мечу Оуян Шо не хотел продолжать иметь проблемы с ними.


Кто знает, может быть, когда-нибудь ему самому понадобятся услуги этих убийц. Поскольку они хотели помириться с ним, Оуян Шо не возражал обрести ещё одного друга.


Однако Оуян Шо не мог простить Чунь Шэньцзюня.


Хотя Чунь Шэньцзюнь погиб во время Битвы при Ляньчжоу и даже сбросил Золотую Печать Цилиня, Оуян Шо мог похоронить этот гнев, только если Чунь Шэньцзюнь будет убит и публично унижен.


Когда Чёрная Мамба услышал эти слова, он засмеялся:


— Эта идея великолепна! Ты действительно злой!


Оуян Шо хотел, чтобы Кровавый Меч убил Чунь Шэньцзюня. Это, очевидно, покажет им, что он знал, кто нанял убийц, пришедших за его головой.


В то же время молодой человек показал бы Чунь Шэньцзюню, что видел его маленькие комнатные хитрости .


Что касается того, как они решат действовать, это зависело от их искренности.


Кажется, что когда их высшие должностные лица получат послание Оуяна Шо, их лица должны принять очень интересные выражения.


— Давай не будем говорить о них, — Оуян Шо махнул рукой и продолжил:


— Брат, ты думал о моём предложении?


Оуян Шо предложил Кобре и Гадюке взять на себя должности в Городе Шань Хай. Кобра как секретарь Военной разведки, а Гадюка - главный экзаменатор учебной базы спецназа.


В течение этого периода времени Оуян Шо разговаривал с ними обоими. Оба они были готовы принять соответствующие должности. В конце концов, позиции, которые для них устроил Оуян Шо, были высокими и действительно важными.


Что особенно касалось Кобры, для которого должность секретаря Военной разведки была действительно заманчивой.


С другой стороны, они оба были очень сентиментальны и не могли вынести расставания со своими боевыми товарищами.


Чёрная Мамба сохранил улыбку, но чувствовал внутреннее противоречие.


В Гильдии наёмников, кроме него, было пять других основных членов, Кобра и Гадюка были двумя из них. В тот момент, когда они уйдут, это окажет огромное влияние на Гильдию.


Чёрная Мамба также волновался, что в тот момент, когда откроется этот прецедент, это может усложнить управление Гильдией в будущем.


Это было смертельно опасно.


Когда Оуян Шо увидел выражение лица Чёрной Мамбы, он понял.


Он, естественно, знал, что если не сможет найти решение, эта мечта не осуществится, и это даже повлияет на сотрудничество между ними. В конце концов, когда возникнут сомнения, станет невозможно продолжать тесно сотрудничать.


Оуян Шо подумал об этом и решил выбросить заготовленный козырь.


Как и предполагал Чёрная Мамба, Оуян Шо действительно хотел начать забирать одного за другим из его Гильдии, постепенно поглотив всю Гильдию. Думая об этом, его первоначальному плану не хватало точного планирования.


Тем не менее Оуян Шо хотел попробовать и посмотреть, сможет ли он полностью решить проблему за один шаг.


— Если ты не возражаешь, я задам вопрос. Какова твоя конечная цель в создании Гильдии наёмников Гремучая Змея? — Оуян Шо задал свой роковой вопрос.


Когда Чёрная Мамба услышал это, у него появилась горькая улыбка.


— На самом деле мы не думали об этом. Ты также знаешь, что мы кучка боевиков. Кроме войны мы ничего не знаем и не умеем. Будь то в реальной жизни или в игре, мы можем только принимать работу и зарабатывать деньги. Используя деньги, чтобы пить и заводить девушек, это наша цель.


Оуян Шо кивнул. Хотя его слова были грубыми, это имело смысл.


— Поскольку это так, почему бы тебе не позволить мне стать единственным нанимателем Гильдии наёмников Гремучая Змея?


— Что ты имеешь в виду?


Он знал, что если Оуян Шо сказал эти слова, у него точно были планы.


— Всё предельно просто, — Оуян Шо ни о чём не хвастался:


— Вы все переезжаете в Город Шань Хай и работаете на меня. Я удвою ваш общий доход. Как насчёт этого?


Чёрная Мамба должен был признать, что Оуян Шо полностью ошеломил его.
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Глава 364. Стражи Чёрных Змей



Даже несмотря на то, что Оуян Шо сделал настолько выгодное предложение, у Чёрной Мамбы оставалось много сомнений.


— Деньги - это только один аспект, — Чёрная Мамба некоторое время медлил с ответом:


— Самое главное, мы привыкли к бродячему образу жизни. Возможно, мы не привыкли оставаться на одном месте.


Оуян Шо кивнул:


— Брату не нужно так быстро отвергать меня. Ты можешь услышать мои планы, прежде чем принять решение.


— Говори, пожалуйста!


— Присоединившись к Городу Шань Хай, вы можете выбрать одну из четырёх работ. Во-первых, стать шпионами в подразделении Военной разведки. Во-вторых, стать учителями на базе специальных подразделений. В-третьих, войте в армию и стать Капитанами или Майорами. Стать Полковниками тоже возможно.


Положение Полковника было тем, где Оуян Шо провёл черту. Только NPC мог взять на себя роль Генерал-майора. Сколько бы он ни доверял человеку, он не посмел бы передать армию в десять тысяч человек одному игроку.


Первые три пункта Оуяна Шо уже соблазнили лидера наёмников, особенно третий.


Чёрная Мамба знал, что нынешние военные силы Города Шань Хай не содержат в себе ни одного игрока. Чтобы втянуть их, Оуян Шо был готов сломать это строгое правило.


Его искренность была видна во всём.


Самое главное, что было три разных рабочих места, которые охватывали три типа людей. Это позволило бы им жить счастливо и находить подходящую для себя позицию.


Несмотря на это, Чёрная Мамба ничего не выражал.


В конце концов, хотя первые три пункта были заманчивыми, они все нуждались в наёмниках, чтобы остаться на Территории. Таким образом, он не смог решить ключевую проблему.


Как наёмники, члены Гремучей Змеи любили искать новости и ходить по свету. Они не хотели просто оставаться на одном месте.


– И последнее имеет непосредственное отношение к тебе.


Оуян Шо посмотрел на Чёрную Мамбу и улыбнулся.


— Это как-то связано со мной? — Чёрная Мамба мгновенно заинтересовался.


Причиной неуверенности Чёрной Мамбы, помимо того факта, что члены команды были рассеяны по Территории Китайского региона, было то, что он подсознательно также отверг эту идею.


Большая часть этого была недостаточно интересна для него. Как лидер, он не мог смириться с внезапной потерей всей своей власти.


— Именно так, Оуян Шо кивнул:


— Ты должен знать, что Город Шань Хай построил офис во всех девяти Имперских Городах. На первый взгляд, это просто точка контакта. На самом деле, это станция передачи разведданных.


Чёрная Мамба знал, что такая практика работы была широко распространена. В реальной жизни подобные посольства часто выполняли те же функции.


— Создание разведывательных пунктов - хорошая идея, но её сложно реализовать. До сих пор их работа была неудовлетворительной. Они не дали нам никакой важной информации.


Когда он сказал это, Оуян Шо только покачал головой и вздохнул. Если бы различные разведывательные станции работали усерднее, чтобы расследовать некоторые вопросы, нужно ли ему было даже обращаться к Гильдии наёмников Гремучая Змея?


— Ты хочешь сказать, что собираешься передать мне управление этими станциями?


Чёрная Мамба чувствовал себя немного раздражённым. Менеджер небольшой разведывательной станции ничто по сравнению с секретарём Военной разведки.


Он не мог быть хуже, чем Кобра, верно?


Оуян Шо засмеялся:


— Естественно, я не стал бы так принижать брата. Я хочу создать организацию, известную как Стражи Чёрных Змей. С девятью разведывательными станциями в качестве ядра они будут изучать весь Китайский регион, отвечать за разведывательные операции и анализ за пределами территории. Будете ли вы заинтересованы в ее создании и руководстве?


Когда Чёрная Мамба услышал эти слова, его глаза засветились.


Основываясь на этом описании, Стражи Чёрных Змей обладала огромной силой. Она была похожа на Американское ЦРУ и отвечали за иностранную разведку.


В соответствии с планами Оуяна Шо, Подразделение Военной разведки, Стражи Чёрных Змей и ещё не построенный Отдел Безопасности станут будущими тремя важными разведывательными организациями.


Подразделение Разведки будет отвечать за военную разведку, в то время как Стражи Чёрных Змей будет действовать только за пределами Территории.


Отдел безопасности будет контролировать любую деятельность на Территории. Он занимал более высокое положение, чем даже Подразделение Военной разведки и Стражи Чёрных Змей; это была самая основная организация.


Только благодаря наблюдательной работе Отдела Безопасности Оуян Шо сможет расслабиться и позволить Чёрной Мамбе сформировать Стражу Чёрных Змей.


Причина, по которой он ещё не построил Отдел Безопасности, заключалась в том, что Оуян Шо не смог найти подходящего кандидата для его руководства.


Несомненно, ответственным должен быть тот, кому Оуян Шо доверял больше всего.


В то же время, поскольку он должен контролировать Подразделение Военной разведки и Стражу Чёрных Змей, их навыки должны быть намного выше. Для нынешних неигровых персонажей развить Подразделение Военной разведки было уже сложно. Как они могли выполнить такую задачу?


Следовательно, Оуян Шо мог только отодвинуть свои планы.


По мере постепенного наращивания Подразделения Военной разведки и Стражи Чёрных Змей, создание Отдела Безопасности станет приоритетом.


В обещании Оуяна Шо было много искренности.


Взвесив все за и против, Чёрная Мамба принял его.


Следуя его решению, мужчина встал и поклонился Оуяну Шо:


— Чёрная Мамба приветствует Лорда!


Оуян Шо принял это.


Чёрная Змея официально стала кодовым именем Чёрной Мамбы в Страже Чёрных Змей.


Следуя их договорённости, Лорд и Лидер Стражей должны были обсудить некоторые особенности.


Во-первых, Гремучая Змея должна была выйти из недавно созданного Альянса Гильдии и расформироваться.


Пятьсот членов могли выбирать, куда идти, исходя из своих предпочтений.


С сегодняшнего дня Гильдия наёмников Гремучая Змея перестанет существовать и станет лишь именем в истории.


Во-вторых, каждый член получит двести золотых в качестве компенсации. Пять основных членов получат единовременное количество в тысячу золотых.


Что касается Чёрной Мамбы, он получит пять тысяч.


Семьи участников переедут в Город Шань Хай. Каждой семье будет предоставлен бесплатный двор вместе с набором предметов первой необходимости.


Всего на это должно было быть израсходовано в общей сложности сто двадцать тысяч золота.


Касательно щедрости и широких жестов Оуяна Шо, Чёрной Мамбе было нечего сказать.


Для Оуяна Шо использование всего ста двадцати тысяч золота для достижения своих планов было вполне приемлемой ценой. Можно было предвидеть, что их присоединение к Городу Шань Хай принесёт всестороннюю модернизацию.


Не говоря о других вопросах, просто сбор разведданных будет улучшен на порядок.


Поскольку Территория продолжает расширяться, а внешняя среда становится всё более и более сложной, разведывательная информация приобретает решающее значение.


Конечно, Оуян Шо не был дураком. Определённо возникла необходимость подписать контракт.


Каждый из пятисот членов подпишет контакт о сотрудничестве и соглашение о конфиденциальности, которое в случае разрыва может повлечь за собой огромные расходы.


С этим он мог в значительной степени предотвратить предательства.


Для Чёрной Мамбы это было не менее важным испытанием.


После того, как Оуян Шо передаст ему Стражу Чёрных Змей, он должен будет обеспечить лояльность участников.


В-третьих, в отношении расходов на Стражу Чёрных Змей.


Оуян Шо пообещал, что каждый месяц в этом году они будут получать три тысячи золотых.


Их производительность будет определять их выплату в следующем году. Общий принцип заключается в том, что расходы на следующий год будут не меньше, чем в этом году.


Кроме того, Оуян Шо также подготовил десять тысяч золотых в качестве средств для Стражи Чёрных Змей.


В результате, понесенные им расходы были поистине шокирующими.


В отчаянии, Оуян Шо мог использовать только билет на двести тысяч золотых, выйгранный Бин'эр.


К счастью, он получил прибыль за 2-й месяц, а также заключил перспективное соглашение о сотрудничестве с членами других Гильдий. В соответствии с планом Оуян Шо, за короткое время он мог заработать большое количество средств.


Пока у него был денежный поток, Оуян Шо мог восполнить наличные деньги, которые использовал. Двести тысяч из выигрыша Бин'эр должны были быть использованы для строительства Города Яшань, поэтому Оуян Шо не использовал их безрассудно.


После всестороннего обсуждения Чёрная Мамба не остался и тут же вернулся в Цзянье. Чёрной Мамбе нужно было организовать роспуск наёмников и переезд в Город Шань Хай.


После того, как он ушёл, Оуян Шо отправился на поиски У Фу.


Округ Камня У Фу было расположено в области Цзинду.


Оуян Шо хотел понять последние движения Ди Чэня с помощью У Фу.


Основываясь на том, что он сказал, после Битвы при Ляньчжоу, Ди Чэнь внезапно ускорил темп аннексии прилегающих Территорий.


Менее чем через два месяца в бассейне, где находился Округ Ханьдань, все остальные Лорды были побеждены. Они либо покорились, либо были уничтожены.


Хотя Округ Ханьдань не перешёл в Префектуру, он достиг той же стратегической цели, что и Город Шань Хай.


Когда Оуян Шо услышал это, он нахмурился.


Как и ожидалось, способности и возможности великих держав нельзя недооценивать.


Предположительно, Ди Чэнь и его семья планировали это с момента основания деревни.


Их действия сегодня были просто пожинанием плодов, посеянных ранее.


Ди Чэнь, вероятно, заметил, что в обстоятельствах, когда он не может перейти в Префектуру, это был единственный способ помешать Городу Шань Хай отбросить их слишком далеко назад.


Конечно, если бы Ди Чэнь не имел Жетона Слияния и продолжал бы такую стратегию, это породило бы проблемы. Например, пострадала бы численность его населения.


Для Ди Чэня, желавшего укрепить свою позицию, эта скрытая опасность могла быть вполне приемлемой.


В конце концов, эти большие державы имели большой поток мигрантов и привлечения игроков. По большому счету, они просто могли заставить игроков войти на свою Территорию.
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Глава 365. Что происходит в Линнане?



По сравнению с Oуяном Шo, Ди Чэнь имел более высокую степень контроля над популяцией игроков.


У различных больших семей была действительно квалифицированная система, используемая для управления игроками. По правде говоря, во всех их семьях и командах были гении менеджмента. В результате, перенести эти навыки в игру было совсем не сложно.


Следовательно, Ди Чэню не нужно было вести себя так же, как Оуяну Шо, и проявлять такую осторожность по отношению к игрокам. Ди Чэнь не должен был бояться предательства и мог просто позволить им делать все, что они захотят.


С действиями Ди Чэня было нетрудно предсказать будущий курс, который предпримут Чжань Лан и другие. Альянс Яньхуан получил удар во время Битвы при Ляньчжоу. Естественно, они попытаются найти какой-то способ наверстать упущенное.


После многочисленных неудач Альянса Яньхуан, глубина их основ начала медленно раскрываться.


Для Оуяна Шо неизвестность и таинственность Альянса Яньхуан была страшнее всего. Оуян Шо был не в состоянни точно сказать, каким количеством козырей обладал нынешний Альянс Яньхуан.


Чтобы получить всю эту информацию, ему придется положиться на Стражу Черных Змей, которая вскоре будет сформирована.


По мере того как его позиция медленно росла, его взгляды на мир также менялись. Сталкиваясь с группами игроков, Оуян Шо становился все более и более уверенным.


Естественно, Оуян Шо был осторожен с Префектурой Ляньчжоу, являющейся главным районом его Территории. Однако в отношении Острова Цюнчжоу Оуян Шо мог вести себя более открыто и смело.


Привести три большие Гильдии в Ячжоу было хорошим первым шагом.


В будущем, Oуян Шo привлечет больше игроков, чтобы жить в Ячжоу.


В конце концов, быстрое развитие Ячжоу было бы ограничено, если бы оно обеспечивалось только мигрантами из Города Шань Хай. Количество их собственных мигрантов также ограничено титулом Бин'эр, и было всего лишь каплей в море.


А за пределами Ячжоу обширные земли ждут Оуяна Шо, чтобы возделывать и использовать их.


Эти земли - драгоценное богатство.


Поговорив с У Фу, Оуян Шо отправился на поиски Сун Вэня.


Округ Тяньшуан находился в Провинции Линнань.


Оуян Шо составил кое-какой план в отношении Линнаня. Следовательно, ему нужно было заранее расставить ловушки.


Округ Тяньшуан, несомненно, был хорошим выбором.


В конце концов, будь то общие интересы или узы взаимоотношений, у них обоих уже есть определенная основа для доверия.


— А что думает Старший брат о Линнане?


Как экономическую провинцию, локальную силу Линнаня нельзя было недооценивать. Однако четыре финансовые группы, которые представляли семьи Сун и Юань, были сильны только в финансовом поле. Настоящие люди, обладающие властью, - это не они.


Поскольку Царство Тайпин бушевало только в Гуанси, Линнань получила большую выгоду. Воспользовавшись этим временем, Лорды в Линнане уже начали заключать Альянсы.


Оуян Шо не был уверен в конкретных деталях.


Он только помнил, что в его прошлой жизни четыре большие финансовые группы не имели большой известности в Линнане. Вместо этого, это была Гильдия, известная как Южный Альянс. Их предводителя звали Хэфо, и он происходил из аристократической семьи.


Услышав, как Оуян Шо спрашивает о Линнане, Сун Вэнь был шокирован. В этот момент множество мыслей промелькнуло в его голове, и он задавался вопросом, почему Оуян Шо спросил об этом.


Внешне он был спокоен и сказал:


— У меня есть некоторые знания о ситуации в Линнане.


— Пожалуйста, скажи!


— Четыре финансовые группы теперь разделены на две. Семья Чжоу находится ближе к нам, в то время как семья Чжао находится ближе к семье Юань.


Оуян Шо понял, что разделение четырех финансовых групп было связано с ним. Без его присутствия брачный план между семьей Юань и семьей Сун был бы осуществлен. Однако теперь обе стороны стали врагами.


— Самое страшное не в этом. В Линнане существует Альянс(п/п:сначало Гильдия теперь Альянс либо анлейт либо автор косячит), известный как Южный Альянс. Чтобы пойти против нашей семьи Сун, Юань Пин присоединился к Южному Альянсу.


Пока он говорил до этого момента, сердце Сун Вэня было наполнено печалью.


Было очевидно, что их положение в Линнане не очень хорошее. Поскольку они принадлежали к Альянсу Шань Хай, все, естественно, объединятся и пойдут против них.


Когда Оуян Шо услышал это, он рассмеялся.


Похоже, что Юань Пин все еще не смирился с поражением. Он думал, что вступление в Южный Альянс даст ему возможность выступить против Оуяна Шо.


Оуян Шо не очень заботился об этом.


Однако нынешняя ситуация в Округе Тяньшуан заставила Оуяна Шо нахмуриться. Его шурина можно было бы назвать культурным и хорошо воспитанным, но ему не хватало духа правителя.


Нынешнее положение дел в Округе Тяньшуан было связано исключительно с тем, что Сун Вэнь не проявил инициативу в нападении.


Оуян Шо несколько раз имел косвенные отношения с семьей Сун, в результате чего у Оуян Шо сложилось впечатление, что эти бизнесмены были слишком увлечены расчетами, и потеряли частицу смелости и готовность проливать кровь.


Они относились к этой Территории как к компании, так как же она могла на самом деле процветать?


Это также было причиной, по которой Ди Чэнь мог подавить Чунь Шэньцзюня.


Хотя Ди Чэнь совершил ряд ошибок, которые повлияли на его престиж, он все еще мог подняться.


Чунь Шэньцзюнь, с другой стороны, не мог этого сделать. После Битвы при Ляньчжоу, похоже, ему потребуется много времени, прежде чем он сможет восстановиться.


Статус члена Альянса Шань Хай не должен быть препятствием для развития территории в какой-либо местности.


Напротив, при правильном использовании это может быть отличным оружием.


В этом аспекте Фэн Цюхуан, несомненно, использовала преимущество Альянса по максимуму. Она создала Территориальный Альянс под крылом Альянса Шань Хай, известного как Альянс Феникс.


С этим, Город Падшего Феникса приютит любого, кто присоединится к Альянсу Феникса; это было то же самое, что получить защиту Альянса Шань Хай.


Оуян Шо всячески поддерживал ее действия.


Оуян Шо надеялся, что в то время как его члены будут поддерживать честь и силу Альянса Шань Хай, они смогут укрепить свое влияние в своих собственных регионах.


С его Территорией как ядром, они будут излучать свое влияние на весь регион Китая.


Только тогда они могли построить прочную основу, посадив глубокие корни и образовав огромную сеть. Тогда они могли бы серьезно выступить против Альянса Яньхуан.


По сравнению с Фэн Цюхуан, Сун Вэнь был катастрофичен.


Оуян Шо рассказал Сун Вэню о действиях Фэн Цюхуан и сказал:


— Старший брат не должен беспокоиться. Я не верю, что эти Территории настолько тупы, что не знают, какой сделать выбор между Альянсом Шань Хай и Южным Альянсом.


Оуян Шо сделал это очень косвенно, но на самом деле он напоминал Сун Вэню, что если он продолжит отставать, они будут изолированы. Даже их нынешний союзник, семья Чжоу, присоединится к Южному Альянсу.


Когда Сун Вэнь услышал это, он сделал неловкое выражение лица.


— Не волнуйся, я знаю, что делать!


Оуян Шо кивнул. В конце концов, он был его старшим шурином. Оуян Шо не мог читать ему нотации.


Конечно, Оуян Шо определенно не оставил бы Округ Тяньшуан умирать.


Он пообещал, что Город Шань Хай будет поддерживать развитие Округа Тяньшуан через Банк Четырех Морей.


Оуян Шо пожелал, чтобы Сун Вэнь выступил и осветил имя Альянса Шань Хай, привлекая игроков, чтобы пойти против Южного Альянса.


Он не хотел, чтобы Линнань перешел под контроль других сил.


Если бы обстоятельства позволили, после стабилизации в Ячжоу, Город Шань Хай использовал бы свои войска, чтобы помочь Округу Тяньшуан, если Царство Тайпин не нападет на Крепость Мулань.


Их целью было бы захватить район Лэйчжоу, расположенный на другой стороне моря от Цюнчжоу.


Оуян Шо уже видел остров Цюнчжоу как ограниченную Территорию, и он не хотел, чтобы другие Лорды использовали Лэйчжоу в качестве трамплина для входа в Цюнчжоу.


После разговора с Сун Вэнем, Оуян Шо не искал никаких других членов Альянса, чтобы поговорить.


В 5 часов вечера все девушки вернулись из Города Бэйхай.


Ночью Оуян Шо устроил пир в Поместье Лорда. Во время пира он устроил танцевальные и певческие представления.


После ужина он пригласил всех вернуться в сад за домом, чтобы присоединиться к вечеринке у костра.


Его план состоял в том, чтобы сблизить всех. Он надеялся, что все они будут не просто деловыми партнерами, а братьями и сестрами. Они будут присматривать не только друг за другом в игре, но и на будущей планете Надежда.


Из всех членов Альянса, особенно для Лордов, было легко впасть в депрессию, если они целыми днями общались только с NPC. Такие люди, как Бай Хуа и Фэн Цюхуан, которые были окружены друзьями, были в порядке.


Такие же люди, как У Фу и Сюньлун Дяньсюэ были очень одиноки. Поэтому они очень быстро сблизились и стали друзьями.


Чтобы Лорд достиг нынешнего уровня, они должны были выдержать огромное количество давления.


Стать Лордом было не так славно, как думали посторонние.


Давление, под которым они находились, было тем, что игроки режима игры Авантюрист не могли себе представить.


Даже Гун Чэнши, который выглядел довольно несознательным, на самом деле просто пытался освободить стресс в своем сердце. Если бы это было не так, то Цзюй Шоу не сделал бы того, что он сделал, чтобы подать пример.


В результате Оуян Шо подчеркнул важность общения между членами Альянса. Только полагаться на канал Альянса было недостаточно, чтобы помочь его плану.


В конце концов, канал Альянса это публичный канал, поэтому некоторые частные вещи недоступны для обсуждения.


Высоко в небе висела луна, ночной воздух был теплым и чистым.


В саду был разведен костер.


Девятнадцать подростков сидели в кругу, пили и непринужденно разговаривали.


Находясь в хроршем настроении, захмелевшая Цзы Лолань даже начала танцевать классический танец вокруг костра. Нельзя было не восхищаться ее сексуальными танцевальными движениями.


Очарование пурпурной волшебницы было полностью выпущено, и никто был не в состоянии сопротивляться ей.


Все радостно закричали.


— Прекрастно!


— Сестра Цзы, ты так хорошо танцуешь!


— Какая красота!


Гун Чэнши и Толстый Тигр, Эти два грубых урода, начали выть волками и громко реветь.


Благодаря действиям Цзы Лолань, атмосфера праздника у костра становилась все теплее и теплее.


Воспользовавшись случаем, единственная пара присутствующих, естественно, стала центром внимания всех. Луна Сияющая Над Рекой, под уговоры всех желающих, пригласила Хун Ин на танец.


Она тоже была смелой девушкой; она не смутилась и прямо приняла его приглашение.


После этого атмосфера достигла своего апогея.


Кучка молодых людей окружила костер, напевая и танцуя.


В тот момент они не были Лордами или Лидерами Гильдий, они были просто молодыми подростками, преследующими свои мечты.
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Глава 366. Путешествие по Ляньчжоу



На следующий день члены Альянса покинули Город Шань Хай один за другим.


Перед тем как уйти, каждый из них получил небольшой подарок, заранее подготовленный Оуяном Шо.


Молодой человек надеялся, что такая встреча Альянса станет ежегодным явлением. Более того, он пожелал, чтобы в следующем году встреча состоялась на других Территориях, а не только в Городе Шань Хай.


Члены Альянса будут по очереди проводить ее.


После ухода большинства членов остались только Се Сыюнь и Линь Цзин. Альянсу Шань Хай и Гильдии наёмников Розы Снежной Войны ещё предстоит заключить крупную сделку.


Когда были сформированы Легионы Дракона и Тигра, военные собрали ещё одну огромную партию снаряжения. Включая снаряжение, которое они вывезли с поля боя после Битве при Ляньчжоу, у них в основном была гора снаряжения.


Отдел Военной Логистики подсчитал, что у них более ста тысяч единиц оружия и девяноста тысяч комплектов брони.


Если бы они продали это снаряжение по 1 золотому за штуку, они могли бы собрать двести тысяч золотых. Излишне говорить, что среди всех предметов было ещё несколько элитных предметов.


По приблизительным оценкам, стоимость этой партии снаряжения составит триста тысяч золотых.


Будучи главным торговым посредником Города Шань Хай, Гильдия наёмников Розы Снежной Войны, естественно, должна была взять на себя эту миссию. Поскольку сумма была слишком огромна, они взяли только половину прибыли.


При этом, продав только эту гору снаряжения, Оуян Шо мог вернуть триста тысяч золота. По правде говоря, эта сумма была похожа на прибыль, полученную четырьмя Военными Мастерскими.


Им нужно было заменить отслужившее снаряжение на лучшее, а элитные предметы не появлялись из воздуха. Для их изготовления требовалось тесное сотрудничество четырёх Мастерских.


Военная промышленность начала сиять и стала одной из самых прибыльных отраслей на Территории.


Эта денежная база была единственной причиной, по которой он имел уверенность в приобретении Гильдии наёмников Гремучая Змея.


Что касается финансового дохода за второй месяц, Оуян Шо приказал Финансовому Департаменту не хранить ни единого золота и инвестировать всё в развитие Территории.


После достижения уровня Префектуры, в Ляньчжоу одновременно началось много крупных проектов.


Строительный Отдел должен был воплотить четыре крупных и важных объекта: строительство Внешнего Города Шань Хай, строительство Крепости Мулань, дорожные работы и строительство Города Шэньцзюань.


Каждый проект стоил не менее двухсот тридцати тысяч золотых.


Среди этих проектов строительство Внешнего Города вообще было подобно бездонной яме. Согласно плану Вэй Жаня, этому историческому мегаполису понадобится целый год, чтобы сформировать свою структуру.


По предварительным оценкам, законченный Город Шань Хай может вместить более пяти миллионов человек.


Дом Шань Хай в основном тратил своё золото на основные общественные объекты, такие как дороги, Порты, Распределительные центры, мосты, парки, Храмы, Барабанные Башни, Школы и многое другое.


Исходя из этого, затраты на строительство составят более двухсот тысяч золотых.


Из этой суммы Поместье Лорда субсидировала часть, а Дом Шань Хай платил за всё остальное.


Чтобы собрать средства, Вэй Жань продавал землю!


Этот хитрый лис вдохновил Префекта Шэньцзюань, Шэнь Чжуя, использовать подобный метод для сбора средств при строительстве Города Шэньцзюань. Город Шэньцзюань был разделён на Внутренний и Внешний город.


Дом построит весь Внутренний Город, в то время как Внешний Город будет в основном продан.


Поместье Лорда также оплачивало расходы на Крепость Мулань и дорожную сеть.


Излишне говорить, что дороги принадлежали общественным объектам Префектуры Ляньчжоу. Крепость Мулань была чисто военной Крепостью, поэтому простым людям было непозволительно вкладывать деньги и вовлекаться в строительство.


По оценкам, дорожная сеть должна была быть построена за полгода и стоила бы сто тысяч золота. Строительство Крепости Мулань займёт ещё три месяца, а стоимость проекта составит семьдесят тысяч золота.


По сути, будущие полугодичные или более финансовые доходы из Префектуры Ляньчжоу будут инвестированы в строительные проекты.


Если бы он добавил другие проекты среднего масштаба, а также огромные военные расходы, тогда Оуян Шо не смог бы удержать ни цента от дохода во второй год Гайи.


Кто знает, Оуян Шо, вероятно, должен был бы придумать способ собрать деньги, чтобы компенсировать финансовый дефицит.


Второй год Гайи станет самым важным годом в строительстве Префектуры Ляньчжоу.


Оуян Шо с нетерпением ждал, когда Экономика Префектуры Ляньчжоу начнёт процветать и станет стабильной, сильной и несокрушимой как щит. В то же время она станет надёжной опорой Территории.


В тот день Оуян Шо расположился в читальном зале. Он лично встретился с Ду Рухуэем, Коброй и Гадюкой, а также с тремя руководителями Отдела Военной разведки.


Сун Сань будет снят с должности и назначен заместителем секретаря. В то же время он по-прежнему будет руководителем группы специальных операций.


Кобра должен будет покинуть тренировочный лагерь спецназа и официально стать руководителем Отдела Военной разведки.


Причина, по которой Оуян Шо планировал это таким образом, заключалась в том, чтобы удержать Кобру в Отделе Военной Разведки. Все трое руководителей команд в Отделе были людьми, которым он очень доверял.


Для Кобры создать новую структуру в Отделе Военной разведки было почти невозможно. Даже в будущем, когда члены Гремучей Змеи присоединятся к Отделу, они будут получать должности только в составе трех существующих групп.


На текущий момент, было предусмотрено только три команды, и в краткосрочной перспективе расширение не запланировано.


Оуян Шо надеялся, что за это время Сун Сань, Лэн Цянь и Лэй Сюнь смогут быстро вырасти под руководством Кобры.


При этом Отдел Военной разведки всё ещё оставалось под его контролем.


Кроме того, четыре Отдела в Департаменте по Военным вопросам, кроме Отдела Военного права, были в значительной степени завершены.


Временно пост секретаря мог быть отдан только Ду Рухуэю.


Будь то Чжао Ко, который возглавлял Военное Подразделение, Гэ Хунлян, который возглавлял Отдел Военной логистики, или Кобра, который возглавлял Отдел Военной разведки, все они заслужили доверие Оуяна Шо благодаря своим способностям.


С момента назначения Ду Рухуэя масштаб Департамента по Военным вопросам увеличился в четыре раза. Теперь он стал самым важным Департаментом.


Помимо Кобры, Гадюка официально станет главным учителем на базе подготовки спецназа. Он займет должность, похожую на Полковника. В подчинении Гадюки будет пять заместителей, должностные позиции которых будут аналогичны Майорам в армии.


Учебная база спецназа станет постоянным учреждением в вооруженных силах, и будет передана в ведение Департамента по Военным вопросам, для подготовки разведчиков и членов спецназа на постоянной основе.


27-й день, 7-й день Лунного Нового Года.


Чёрная Мамба подготовил Гильдию наёмников Гремучая Змея и всех членов их семей к переезду в Город Шань Хай.


В тот день все 550 членов Гильдии наёмников выбрали, куда они хотели пойти.


Окончательные итоги в отчете статистики показали, что 113 наёмников решили поступить в Военную разведывательную службу в качестве шпионов, а сорок пять поступили в учебный лагерь спецназа в качестве учителей.


Семеро вошли в Дивизию и стали Капитанами разведывательного отряда, пятнадцать наёмников вошли в армию и стали Майорами. Среди пяти основных членов Оуян Шо выбрал одного, которого и назначил Полковником. Наёмник, известный, как Воротниковая Змея, вошёл в Легион Дракона.


Остальные 370 человек вошли в Стражу Чёрных Змей, чтобы сформировать костяк разведывательного управления.


Через два дня Чёрная Мамба сформировал основную структуру Стражи Чёрных Змей и доложил об этом Оуяну Шо.


Штаб Стражи Чёрных Змей будет построен в небольшом дворе в официальной резиденции. В основном он будет отвечать за консолидацию информации, анализ информации и выбор целей.


Чёрная Мамба лично останется в штабе и поможет координировать действия с различными разведывательными станциями(офисы).


У разведывательных станций во всех девяти Имперских Городах будет один Проводник, который будет отвечать за эту область.


Стража Чёрных Змей будет использовать кодовые имена. Кроме лидера Чёрной Мамбы, Девять Проводников будут называться Красная Змея, Оранжевая Змея, Жёлтая Змея, Зелёная Змея, Синяя Змея, Фиолетовая Змея, Белая Змея, Чернильная Змея и Нефритовая Змея.


Другие участники будут разделены на Чёрных Стражей и Змеиных Стражей.


Чёрные Стражи в основном использовали бы силу для захвата и допроса, аналогично группе специальных операций в Отделе Военной разведки. Змеиные Стражи проникали и получали секретную информацию, подобно первой и второй командам Отдела Военной разведки.


У обеих команд будет лидер, и он будет называться Первый Чёрный Страж и Первый Змеиный Страж, все остальные будут следовать этой системе именования и будут пронумерованы вниз.


Эти два лидера были оставшимися двумя из пяти основных членов бывшей Гильдии наёмников.


Лидера Чёрной Стражи звали Бай Мэйфу, лидера Змеиной Стражи звали Чжу Ецин.


К удивлению Оуяна Шо, Чжу Ецин на самом деле оказалась девушкой. Более того, она была девушкой, которая выглядела очень нежной и красивой. Тем не менее глаза всех остальных участников содержали страх каждый раз, когда они смотрели на неё.


Можно было увидеть, насколько Ецин была умела. Слабой и нежной была только её внешность.


Две позиции лидера были ниже Чёрной Мамбы, но выше, чем у Девяти Проводников.


Оуян Шо был очень доволен эффективностью Чёрной Мамбы.


В тот день молодой человек передал все средства, выделенные для Стражи Чёрных Змей.


Стража Чёрных Змей начала официально включаться в работу.


На Территории, кроме Оуяна Шо, только четыре директора знали о существовании Стражи Чёрных Змей.


Эта таинственная организация не получила никакой церемонии открытия, и даже у их штаб-квартиры не было знака. Единственным отличием стало посаженное дерево ясеня перед двором.


В будущем этот маленький дворик ужаснул бы мир своим именем - Пепельный Двор(п/п: Ash-ясень/пепел).


2-й месяц, 28-й день, 8-й день Нового Года.


Составление перечня невостребованного снаряжения наконец завершилось. Затем членам Гильдии наёмников Розы Снежной Войны нужно будет использовать свои сумки-хранилища, чтобы перевезти все эти вещи обратно в Цзянье для продажи.


Именно так Се Сыюнь и Линь Цзин покинули Город Шань Хай.


Проводив их, Оуян Шо отправился в путешествие по Префектуре Ляньчжоу.


Лорда сопровождал Гвардейский отряд. Выйдя из Западных ворот, он прошёл мимо Округа Янгэ и Округа Гуаншуй. Затем Оуян Шо направился в Город Тяньфэн, поворачивая на Север к Дому Мулань и Крепости Мулань. После отъезда он отправился на Юг, в Город Сломленного Клинка, Округ Ишуй и Округ Гушань, прежде чем вернулся в Город Шань Хай.


Всё путешествие заняло целых двадцать пять дней. В результате, когда элитные группы трёх Гильдий прибыли в Ячжоу, он всё ещё был в своём путешествии.


Оуян Шо отправил Сунь Сяоюэ письмо с просьбой представлять его, чтобы приветствовать их.


Помимо возвращения в канун Нового Года на праздничный ужин, она провела остаток своего времени в Ячжоу, чтобы возглавить строительные работы.
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Глава 367. Пребывание в бездействии



Когда Альянс Шань Хай проводил свою встречу Альянса, Альянс Яньхуан не сидел сложа руки, ничего не делая.


Регион Цзинду, Округ Ханьдань.


— У второго брата очень большой аппетит!


Ди Чэнь стоял у окна, выпрямив спину, и выражение его лица было очень сложным.


За окном земля была покрыта белым снегом.


Огромная снежная буря прошлой ночью покрыла землю.


— Ты ему обещал?


Цзюэдай Фэнхуа была одета в белый халат. Она держала в руках чашку горячего чая. Пар от него медленно поднимался в воздух, образуя тонкий туман.


— Я ему обещал? Это невозможно! — Ди Чэнь холодно улыбнулся:


— Округ Ханьдань - это то, что я построил. Однако этот второй брат, который наблюдал со стороны, хочет вырвать его теперь, когда у нас возникли проблемы.


После того, как он выплеснул свое разочарование, он издал долгий вздох:


— Дедушка очень разочарован во мне!


Слова Ди Чэня заставили Цзюэдай Фэнхуа подумать об этом милостивом старике. Ее спокойное лицо не могло сдержать дрожь и судороги,, когда она вспомнила о каком-то неприятном прошлом.


— На самом деле это не только второй брат! Для нас так гладко управлять бассейном на этот раз, если бы кто-то сказал, что ничего не было сделано за спиной, я бы не поверил.


Ди Чэнь видел всю ситуацию очень ясно. Он был очень уверен в своих братьях и сестрах.


Его слова ошеломили Цзюэдай Фэнхуа:


— Что ты собираешься делать?


— Хех! — Ди Чэнь холодно рассмеялся,


— Они думают, что они хитрые, но они не знают, что я просто подыгрываю. Когда придет время, они точно будут плакать.


Цзюэдай Фэнхуа подняла брови, но ничего не ответила.


Нынешний Ди Чэнь становился все более и более загадочным. Даже Цзюэдай Фэнхуа иногда не могла понять его мыслей.


Ди Чэнь поднял голову и посмотрел на небо:


— Циюэ Уи, подожди меня. Наша война еще далека от завершения.


Регион Сянъян, Округ Солнечной Пилюли.


В отличие от Ди Чэня и его братьев и сестер, Чунь Шэньцзюнь был единственным наследником своей семьи. Более того, его операция по зачистке Цзинчжоу прошла очень гладко.


Но даже так он не был счастлив.


Согласно семейной традиции, те, кто управлял прилегающими Территориями, были все члены ветви семьи или более слабые из его семьи.


Настоящие члены элитной семьи скрывались в различных Имперских Городах. Они использовали средства и ресурсы семьи, чтобы открыть Торговую Палату.


Каждая Торговая Палата передавала 30% своей прибыли в Округ Солнечной Пилюли для поддержки развития Округа, что также было еще одной причиной, по которой Чунь Шэньцзюнь держит в своих руках так много средств.


Однако с окончанием Битвы при Ляньчжоу его престиж был сильно подорван, и его способности были поставлены под сомнение всей его семьей.


По указанию глав семьи, некоторые из Торговых Палат начали подделывать счета, чтобы уменьшить количество денег, которые они должны были передать.


— Они просто бьют нас, когда мы падаем!


Когда Чунь Шэньцзюнь услышал этот отчет, он был в ярости и разбил чашку чая в своей руке.


Во время Битвы при Ляньчжоу, Округ Солнечной Пилюли потерял много солдат и Генералов. В результате в настоящее время он нуждался в большом количестве золота для восстановления. Однако его братья и сестры хотели уменьшить количество золота. Как он может быть счастлив от этого?


— Лорд, не сердитесь!


Дворецкий быстро попросил слуг прибраться.


Чунь Шэньцзюнь выглядел действительно холодным и коварным, когда он стиснул зубы:


— Так как они не относятся ко мне как к семье, я тоже не буду!


— И каков же ваш план?


— Я собираюсь найти своего отца, чтобы разоблачить их.  — Его самой большой надеждой была абсолютная поддержка его отца, 


— Я также собираюсь отправить аудиторов, чтобы проверить их книги.


Дворецкий добавил в нужный момент:


— Будет лучше, если мы разместим там аудиторов, которые будут нести вахту!


Таким образом, у различных Торговых Палат не было бы никаких шансов подделать свои книги.


— Неплохо, это хорошая идея!


Чунь Шэньцзюнь посмотрел на дворецкого с похвалой в сердце. Он чувствовал, что все еще недостаточно порочен, что он все еще слишком добр к своим братьям и сестрам.


— Господин, даже если Торговая Палата заплатит столько, сколько должна, у нас все равно не хватит средств. Если мы хотим восстановиться в короткие сроки, то это будет сложно.


Хотя этот дворецкий и был комнатной собачкой, он обладал некоторыми навыками. Если нет, то Чунь Шэньцзюнь не будет так сильно доверять ему.


Чунь Шэньцзюнь нахмурился:


— Сколько?


Дворецкий поднял ладонь и сказал:


— По меньшей мере пятьдесят тысяч золотых.


— Пятьдесят тысяч? Ты уверен, что не рассчитал неверно! — Чунь Шэньцзюнь взбесился.


— Конечно, я уже несколько раз перепроверял расчеты.


Дворецкий определенно не скажет Чунь Шэньцзюню, что он тайно возьмет часть суммы, которую передаст ему Торговая Палата.


— Я знаю, ты можешь уйти!


Чунь Шэньцзюнь отмахнулся от него, выражение его лица было чрезвычайно серьезным.


— Да, Лорд! — Он встал и ушел.


Чунь Шэньцзюнь остался один в читальном зале. В своем сердце он взвешивал, можно ли было поднять процент передаваемой прибыли до 40%.


Хотя отец полностью поддерживал его, он не мог недооценивать присутствие других дядей.


Однако такая огромная нехватка денег была тем, ради чего Чунь Шэньцзюнь должен был пойти на риск.


— Мне уже все равно!


Когда он выходил из читального зала, на его лице мелькнуло злобное выражение.


— Братья и сестры, на этот раз я заставлю вас всех плакать. А ты Циюэ Уи, эта ненависть и долг будут выплачены!


Регион Цзянье, Кроваво-Красный Округ.


Если кто-то и сказал, что во время Битвы при Ляньчжоу, какой-то Лорд потерял больше всего лица, то это должен был быть Чжань Лан.


Потери Чунь Шэньцзюня, хотя они выглядели безобразно, тот, кто действительно планировал все, был Чжань Лан. В результате ему пришлось взять на себя ответственность.


В последний момент, если бы Ди Чэнь не спас его, он, вероятно, кончил бы так же, как Ша Поцзюнь. Его генерал Чжао Чжуан также, вероятно, воссоединился бы с Чжао Ко.


После битвы Чжань Лан заперся в своем читальном зале и не выходил оттуда.


Даже когда его армия прочесывала и очищала Цинхэ, Сюэ Лан, Эр Лан и Гуй Лан выполняли эту задачу.


Бай Ци дал Генералам вместе с Чжань Ланом хороший урок.


Как следует играть в войну в эпоху холодного оружия?


Поражение армии Альянса произошло потому, что они были слишком самонадеянны. Более того, они недооценили своего врага.


Если бы они с самого начала работали вместе с армией Лугового Альянса и непосредственно атаковали Город Шань Хай, у них, вероятно, было бы больше шансов на победу.


Результатом же стало то, что они наблюдали, как армия Лугового Альянса была съедена, прежде чем медленно вступить в бой.


Они разделили свои войска на две части, но ни одна из них не смогла добиться успеха.


Иногда, если ваш аппетит и амбиции были слишком велики, это было не очень хорошо.


Они были высокомерны и недооценивали своего врага.


Они смотрели свысока на возможности разведки и наблюдения Города Шань Хай в бассейне Ляньчжоу, и шпионы определили их маршруты.


Они смотрели сверху вниз на боевую мощь элитных сил Города Шань Хай.


Во время битвы около Округа Гушань они показали армии Альянса, что такое настоящая элитная армия.


Все это заставило Чжань Лана устыдиться самого себя.


Только после Нового Года Чжань Лан вышел из этой темной тени.


Когда человек сталкивается с поражением, он становится умнее.


Битва при Ляньчжоу, вероятно, была хорошей вещью для Чжань Лана.


Нынешний Чжань Лан решил погрузиться в спячку и обучить действительно элитную армию перед следующим боем.


Элитная Дивизия будет полностью укомплектована Броней Соцзы, и они будут полностью сформированы из отставных военных, которые изменили класс на Генералов.


Имя этой армии будет Алая Кровь.


Регион Цюаньчжоу, Королевский Округ.


Во время Битвы при Ляньчжоу Сюнба смог уйти.


Помимо потери некоторых основных солдат, их сила не была сильно истощена. Они уже поправились, возможно, даже стали лучше.


Кроме того, они также завершили свое объединение Цюйчжоу.


Все имело свои плюсы и минусы.


Чтобы что-то сделать, нужно было заплатить определенную цену.


Цена, которую заплатил Сюнба, заключалась в том, что Альянс Яньхуан теперь сомневался в нем.


До этого у него были очень близкие отношения с Чунь Шэньцзюнем. Теперь же их просто не существовало.


Во время встречи Альянса Чунь Шэньцзюнь прямо проигнорировал его.


Их отношения достигли точки замерзания.


Сюнба это не очень волновало, так как он тоже был высокомерным человеком.


Воспользовавшись шансом, когда Альянс Яньхуан не делал ходов, Сюнба объединился с Блуждающей Магией, который также не понес никаких потерь. Таким образом, они стали третьей частью Альянса.


Сюнба официально вышел из тени Чунь Шэньцзюня и начал оказывать большее влияние.


Его битва с Ди Чэнем начинала накаляться.


Если бы кто-то сказал, что между Сюнбой и Чунь Шэньцзюнем существовали только сомнения, тогда он и Ди Чэнь были заклятыми врагами.


Это происходило не только от них двоих, но и от их семей.


Именно поэтому во время Битвы при Ляньчжоу, хотя Сюнба проиграл, его положение в семье фактически возросло, поскольку они увидели шанс на победу в борьбе против семьи Ди.


Остальные члены совета хранили молчание.


Ша Поцзюнь многое потерял, и теперь он испытывал неприязнь к Блуждающей Магии.


Какое совпадение, что их Территории обе принадлежали к области Сянъян.


Последний участник, Фэн Тяньли, все еще набирал обороты. В настоящее время он не достиг многого.
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Глава 368. Тихий 3-й месяц



Гайя 2-й год 3-й месяц 1-й день, Город Яшань.


Гильдия наемников Розы Снежной Войны, Павильон Цинфэн и Пол Тинью, три элитные силы из этих трех Гильдий, в общей сложности 1 500 игроков, прибыли в Город Яшань.


После того, как все трое образовали Альянс Гильдий, они достигли большого взаимопонимания между собой. Линь Цзин возглавляла элитный отряд наемников Розы Снежной Войны, в то время как капитаны соответствующих Гильдий возглавляли две другие Гидьдии.


Такая договоренность в значительной степени допускала, что Гильдия наемников Розы Снежной Войны будет действовать в качестве лидера.


Сунь Сяоюэ вышла поприветствовать всех троих.


Они арендовали жилую площадь, чтобы та действовала в качестве их базы и места снабжения.


Для элитных войск было два места, которые они хотели исследовать.


Во-первых, таинственная область Южный Горы - их главная цель.


Хотя пещеру Южной Горы можно было исследовать множество раз, в первый раз это дало бы дополнительную награду. Система также сообщит об этом. Следовательно, это была отличная возможность прорекламировать гильдию.


Так как там была только одна пещера и три Гильдии должны были делать это по очереди.


Линь Цзин вышла и собрала двух капитанов для обсуждения. В результате три Гильдии будут исследовать область в следующем порядке: Гильдия наемников Розы Снежной Войны, Павильон Цинфэн и Пол Тинью.


То, кто в конечном итоге получит награду, будет зависеть от их собственного мастерства и удачи.


Хотя Гильдия наемников Розы Снежной Войны была первой, кто исследовал пещеру, они не получили никаких преимуществ.


Основываясь на том, что показала Гильдия наемников Злая Кровь, если игроки умрут внутри, они могут возродиться без каких-либо штрафов. Однако было одно ограничение. После того, как они оживали, они не могли вернуться сразу же; им нужно было ждать следующего шанса.


Гайя также ввела правило, что один игрок может воскреснуть только три раза без штрафов в одной и той же таинственной области. После этих трех попыток игрок действительно столкнется со штрафом, и его уровень упадет обратно до нуля.


Действия Гайи не были результатом милосердия. Таинственная область была действительно слишком трудной, и ее было практически невозможно пройти с первого раза.


Когда Гильдия наемников Злая Кровь исследовала таинственную область, они провели полтора месяца и послали пять волн людей. Более двух тысяч человек погибли, прежде чем они успешно прошли.


Чем больше награда, тем больше риск.


Реальность показала, что заработанных ими наград было достаточно, чтобы покрыть понесенные ими убытки.


Различные таинственные области также имели ограничения на количество людей, находящихся внутри.


Верхняя граница пещеры Южной Горы составляла сто игроков.


Следовательно, элитную группу можно было разделить на пять частей и исследовать область по очереди.


В зависимости от типа таинственной области, также существовали разные правила, касающиеся того, сколько раз она может быть открыта. 


Таинственные области приключений можно было исследовать только один раз. Независимо от результата, они бы исчезли.


Свиток таинственной области можно было использовать один раз в день, пока она не будет пройдена.


Общественные таинственные области будут открываться дважды в день и никогда не исчезнут.


Таинственная область Южных Гор была Общественной таинственной областью. Таким образом, она будет открываться дважды в день.


Три элитных войска, пятнадцать команд. В целом, потребуется неделя, чтобы каждая команда смогла зайти по одному разу.


Но даже в этом случае будет команда, у которой не будет шанса войти.


Следовательно, пока они не исследовали таинственную область, они должны были исследовать Пятипалую Гору.


Их целью были не обычные звери, а дикие звери.


С этим, мало того, что они могли бы поднять уровень, они также могли бы приобрести ресурсы высокого класса. Если им повезет, то, может быть, они тоже получат внутреннюю сферу.


Кроме того, игроки могли использовать контрактные свитки, чтобы сформировать контракты c дикими зверьми, которые хороши в качестве домашних животных, ездовых животных или боевых спутников.


Следовательно, Ячжоу был в значительной степени раем для всех них.


После того, как элитные войска закончили свои приготовления, они были готовы начать свое первое исследование пещеры Южной Горы.


За день до прибытия элитных сил из Гавани Бэйхая выехала третья партия мигрантов.


Основной силой мигрантов были десять тысяч фермеров, вывезенных из окрестностей Префектуры Ляньчжоу.


Их миссия состояла в том, чтобы пойти и восстановить землю. Город Яшань должен был спешить, чтобы завершить работу по рекультивации до фестиваля Цинмин.


За ними следовал Легион Тигра.


Кроме того, здесь была сотня торговых судов.


Строительство Города Яшань, несомненно, представляло собой огромный шанс для всех членов Торговой Палаты. Особенно когда они услышали, что Лорд Ляньчжоу хочет послать две элитные Дивизии, Торговые Палаты были более спокойны.


Богатые природные ресурсы Ячжоу сильно задели чувствительные нервы Торговых Палат и увеличили объем инвестиций.


Различные Торговые Палаты скупали огромное количество земли в Городе Яшань для строительства магазинов и мастерских. В то же время они также арендовали большие объемы земли для восстановления и формирования фермерских хозяйств.


Таким образом, флот торговцев, помимо перевозящих ресурсы, также привел с собой большое количество рабочих, которых они наняли из Имперских Городов.


Конечно, основываясь на требованиях Оуяна Шо, эти работники станут членами Города Яшань.


Вместе с этим, развитие Города Яшань начнет развиваться в ускоренном режиме.


Из-за ограничения титула Бин'эр стратегия Оуяна Шо состояла в том, чтобы привлечь больше мигрантов. Однако забрать их из Префектуры Ляньчжоу было все равно что взять кусок стены, чтобы починить другую ее часть.


Третья партия мигрантов будет последней партией поддержки от Префектуры Ляньчжоу до Города Яшань.


В будущем население будет пополняться за счет других методов, таких как привлечение Торговых Палат для переезда и привлечения с собой работников. Они также могли привлекать игроков в режиме игры Авантюрист или стремиться к туземцам на острове Цюнчжоу.


В целом, Оуян Шо не позволил бы Городу Яшань развиваться так, как это происходит сейчас. При поддержке Префектуры Ляньчжоу, Городу Яшань было суждено развиваться гораздо более быстрыми темпами.


В течение 3-го месяца Оуян Шо все еще путешествовал по Префектуре Ляньчжоу, в то время как Город Яшань медленно развивался.


В течение 3-го месяца все остальные игроки режима игры Лорд были необычно тихими.


После Битвы при Ляньчжоу, Альянс Яньхуан замолчал, чтобы подготовить свои силы.


После того, как Альянс Шань Хай достиг своих целей, они вложили свои мечи в ножны и начали собирать плоды своего труда.


Война за Территорию Китайского региона, начавшаяся с Битвы при Ляньчжоу, прекратилась, и дикая местность снова стала спокойной.


Что же касается других игроков в режиме игры Лорд, то они укрепляли свои Альянсы.


Поэтому дикая местность казалась очень тихой.


Конечно, четыре армии Восстания росли и расширялись, как обычно. Они были подобны чуме, распространяющейся по дикой местности.


Среди всего этого бездействия единственной ослепительной новостью в небе стало убийство Чунь Шэньцзюня в Округе Солнечной Пилюли.


Лорд был убит на своей собственной Территории. Несомненно, это произвело фурор.


После этого события многие Лорды начали усиливать свою личную охрану, и они не смели расслабляться даже на своих собственных Территориях.


Если бы вас задушили перед вашими подчиненными и простолюдинами, это привело бы к огромному удару по вашему престижу.


Самым странным было то, что убийца даже не пытался скрыть свою личность.


Через десять минут после убийства Кровавый Меч объявил на форумах, что именно они совершили этот акт.


Используя этот шанс, они начали брать на себя миссии от игроков.


Смерть Чунь Шэньцзюня полностью укрепила их репутацию.


По сравнению с игроками режима игры Лорд, игроки режима игры Авантюрист были теми, кто в настоящее время делал ходы.


Трения между Гильдиями продолжали расти.


Небольшие войны Гильдий непрерывно происходили в дикой местности.


По мере того как Гильдии начинали использовать свои силы, маленьким группам игроков становилось все труднее и труднее выживать.


Из-за строгого штрафа после смерти, в тот момент, когда игрок-одиночка умирал, его уровень не только возвращался к нулю, он также терял свое заработанное снаряжение.


У них не было возможности собрать специальные группы, как в Гильдиях, где присутствовали члены команды, помогающие выносить их снаряжение в случае гибели.


Что касается их уровней, Гильдии также организуют отряды, помогающие быстро восстановить их.


Для одиночек это было невозможно. В тот момент, когда они погибали, пути назад практически не было.


Прямым следствием этого было то, что умершие одиночки чувствовали себя подавленными. Они просто поменяли стиль игры и выбрали рабочие профессии.


Основываясь на настройках Гайи, когда игроки умирали, у них был шанс снова выбрать свою профессию.


Конечно, был только один шанс. В следующий раз, после возрождения, они уже не могли сменить род занятий.


Большая часть игроков, которые умерли, сразу же присоединятся к Гильдиям после того, как они оживут. Следовательно, Гильдии могли постоянно привлекать свежую кровь. В результате вспыхивали конфликты.


Убийство и резня начали заполнять подземный мир.


Кровь начала распространяться среди групп игроков.


В результате этих событий, из десяти крупнейших Гильдий, одна начала сталкиваться с проблемами.


Это была Гильдия Нить.


Как чистая Гильдия рабочих профессий, ее боевая мощь была практически нулевой. По мере того, как уровень мастерства игроков повышался, их потребность в ресурсах более высокого уровня также увеличивалась.


И эти ресурсы принадлежали всем прочим сильным Гильдиям.


В результате Нить застряла в очень неудобной ситуации.


Конечно, Нить также обладала большим шармом и притягательностью.


Будь то Лорды или Гильдии, они все были заинтересованы в профессии своих игроков. Некоторые Гильдии даже использовали ресурсы высокого класса в качестве угрозы. Они хотели, чтобы Нить слилась с ними.


Среди этих партий наиболее жесткую позицию заняла Гильдия Цзяньци Цзунхэн, которая также находилась в Цзинду.


Ходили слухи, что под напором силовых действий Цзяньци Цзунхэна, Нить начала терять своих членов.


В этот момент произошла драматическая сцена.


Звездный Альянс, разместивший свою базу в Цзинду, внезапно объявил о своем присутствии.


Ходили слухи, что Звездный Альянс интересуется Нитью.


Странная вещь была в том, что, увидев движение Звездного Альянса, Гильдия Цзяньци Цзунхэн начала отступать.


Если бы кто-то сказал, что здесь не скрыта какая-то хитрость, никто бы этому не поверил.


Оуян Шо знал, что это должно было произойти из-за вмешательства Ди Чэня.


Внезапно, влияние Звездного Альянса начало расти.


Звездный Альянс также начал открыто набирать членов. Вероятно, их скрытая аристократическая семья, после долгих размышлений и споров, решила, что им пора объявить о себе всему миру.
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Глава 369. Земля военных стратегов



Гильдия Нить была не единственной вещью, которой интересовался Звёздный Альянс.


Ходили слухи, что Синчжэ Цзычэнь преследовал Цин Сыкоу.


По мере распространения слухов этот вопрос стал привлекать всё больше и больше внимания.


Внезапно большое внимание было уделено Цзинду.


В отношении Нити у Оуяна Шо была похожая идея.


До этого Оуян Шо набирал игроков, занимающихся трудовой деятельностью, через Гильдию наёмников Розы Снежной Войны. Гильдия Нить была именно той, которую он хотел заполучить.


В настоящее время Оуян Шо ждал подходящего шанса для удара.


Он уже проинструктировал Чёрную Мамбу использовать Стражу Чёрных Змей, чтобы внимательно следить за развитием событий.


Оуян Шо вспомнил, что в его прошлой жизни Цзяньци Цзунхэн оказывал давление на Нить, чтобы Гильдия слилась с ним. Как ни странно, их лидер Гильдии Цин Сыкоу не присоединилась к ним и просто исчезла.


То, куда она ушла, было полной загадкой.


Ходили слухи, что она сдалась и просто стала случайным игроком.


Когда 3-й месяц подходил к концу, повсюду стали заметны шаги приближающейся весны.


Наряду с этим жизнь начала пробуждаться, и дикая местность начала наполняться жизнью.


Весна была решающей точкой года.


Для Лордов начался весенний сезон посева.


После зернового кризиса никто из Лордов не осмелился быть небрежным. Они стали лично контролировать весенний посев, чтобы убедиться, что из него можно было получить как минимум полугодовую норму зерна.


3-й месяц, 25-й день, Оуян Шо закончил своё путешествие и вернулся в Город Шань Хай.


В тот момент, когда он вернулся, молодого человека нашёл казначей Банка Четырёх Морей Мэн Чжида.


После нескольких месяцев подготовки первая партия банкнот была наконец-то готова.


Он пришёл, чтобы позволить Оуяну Шо осмотреть готовую продукцию.


Молодой человек взял банкноту в сто золотых и начал её изучать.


В древней печати было только два цвета - чёрный и белый.


Банкнота перед ним была больше, чем в реальной жизни. На ней было изображение бассейна Ляньчжоу, взятое с карты.


На лицевой стороне использовался символ на флаге Лорда.


До этого Мэн Чжида хотел использовать лицо Оуяна Шо, но тот отверг эту идею.


При использовании банкнот, помимо качественной печати, ключом было то, как предотвратить подделку.


Поскольку у них в настоящее время был ограниченный уровень технологий, Мэн Чжида мог использовать только трудоёмкий процесс – штамповать печать Лорда Ляньчжоу на каждой банкноте.


Печать Лорда Ляньчжоу была символом Лорда; она не могла быть подделана или воспроизведена. Кто бы ни пытался сделать это, девять поколений их семьи были бы уничтожены.


После получения поддержки Оуяна Шо банкноты будут выпущены в течении 4-го месяца.


По случайному совпадению, Гильдия наёмников Розы Снежной Войны только что закончила продажу его снаряжения; они отдали всю полученную прибыль.


В итоге Оуян Шо получил 286 700 золотых. Тринадцать тысяч золотых было использовано для покрытия расходов на формирование Стражи Чёрных Змей.


Оуян Шо оставил пятьдесят тысяч золота на резервные фонды. Он послал оставшееся золото в Банк Четырёх Морей, чтобы поддержать запуск банкнот.


Время было выбрано удачно. В этот момент Оуян Шо также должен был увеличить свою поддержку Округу Тяньшуан через Банк Четырёх Морей.


Хотя его зятю Сун Вэню не хватало стиля, он был очень аккуратен, когда что-то делал. При поддержке Оуяна Шо официально объявил о создании Коалиции Шань Хай - Тяньшуан для борьбы с Южным Альянсом.


Внезапно Лордам Линнаня пришлось принимать решение.


Конечно, с лидером Южного Альянса Хэфо было нелегко иметь дело.


Их битва только началась.


Оуян Шо, естественно, твердо сидел и ждал, наблюдая за тем, как в Линнане назревает буря.


На следующий день под руководством Ду Рухуэя, Оуян Шо принял участие в церемонии открытия Военной Академии.


Собственно, месяц назад они уже завершили строительство Академии. Тем не менее они могли только отодвинуть церемонию открытия, потому что им пришлось ждать возвращения своего Лорда-руководителя.


После этого системное уведомление распространилось по всему региону Китая.


Системное уведомление: Представитель военных стратегов Сунь У переехал в Город Шань Хай, чтобы управлять Военной Академией и принимать учеников. В то же время три требования, предъявляемые к одной из ста отраслей философии - "Философия Войны", были выполнены.


 ......


Системное уведомление: Военные стратеги переехали в Город Шань Хай, и Территория получает награду Титул "Дом(Земля) военных стратегов". Поздравляем игрока Циюэ Уи!


 ......


Открытие Военной Академии означало, что у военных стратегов было место, где они могли делиться своими мыслями в Городе Шань Хай.


В первом семестре было в общей сложности сто человек, и они были разделены на два класса. Все студенты были действующими солдатами, которых рекомендовали Дивизии. По приятному совпадению они выполнили третье требование.


С этим Философы войны могли естественным образом перебраться в Город Шань Хай.


В тот момент, когда прозвучало уведомление, Китайский регион вновь вспыхнул волнением.


Когда распространились новости о том, что Воинственный Святой, Сунь У, жил в Городе Шань Хай, игроки уже могли предвидеть это. В результате они были не слишком шокированы.


То, что люди испытывали на самом деле, было просто завистью.


При этом Военная Академия официально заявила о себе в Китайском регионе.


Оуян Шо сожалел, что военные стратеги не принадлежат к Десяти Школам. Следовательно, это не могло помочь ему завершить квест.


Десять Школ Философии относились к Конфуцианству, Даосизму, Моизму, Школе Логики, Школе Мысли Инь-Ян, Школе Смешанного Искусства, Школе Дипломатии, а также Школе Полемики, Судебного Права и Школе Сельского Хозяйства. Поскольку Школа Полемики относилась к искусству, она не считалась потоком мыслей.


Искусство Войны появилось позже, во время Периода Весны и Осени. Во время Философских Дебатов, Искусство Войны ещё не было силой. Следовательно, оно не входило в Девять Потоков Мысли.


Оуян Шо утешал себя, проверяя статистику Титула.


Название: Земля военных стратегов.


Характеристика: Скорость повышения ранга солдат увеличена на 10%, шанс прорыва Генералов увеличен на 10%, качество солдат увеличено на 15%, боевой дух увеличен на 10%.


 После того, как он проверил статистику, сожаление Оуяна Шо исчезло. Этот Титул был всесторонним обновлением для военных. Можно было видеть, что с помощью баффа военные вскоре получат новую партию Генералов промежуточного звена. Даже Продвинутые Генералы более не были пустой мечтой.


По сравнению с этим, квест был ничем.


Конечно, завершение квеста «Философские дебаты» и получение Титула дадут ему целую кучу еще более ужасающих характеристик. 


3-й месяц, 27-й день, Город Шань Хай.


После того, как Военно-Морской Флот Бэйхая отправил третью партию мигрантов, они вернулись в Гавань Бэйхай. Флот уже уничтожил пиратов вокруг Острова Цюнчжоу. Поскольку они сформировали прочный фундамент в Ячжоу, они больше не нуждались в защите Военно-Морского Флота Бэйхая.


Даже если бы им был нужен Флот, они бы просто построили свой собственный в Ячжоу.


В обязанности Морского Флота Бэйхая входит защита Города Бэйхай и охрана вод Префектуры Ляньчжоу.


Поэтому, строго говоря, это соединение изначально было спроектировано для работы на шельфе.


Когда были построены Легионы Дракона и Тигра, развитие Флота, похоже, отстало. Во-первых, потребовалось время, чтобы построить Башенные Корабли. Во-вторых, им не хватало военно-морских Генералов.


Если бы кто-то сказал, что строительство кораблей может быть решено со временем; тогда нехватка Генералов была фатальной и не могла быть решена так просто.


Пэй Дунлай был всего лишь Промежуточным Генералом. Будь то с точки зрения мастерства или опыта, он не мог держать флаг Военно-Морского Флота.


Когда Оуян Шо посетил Город Бэйхай, Пэй Дунлай поднял несколько вопросов о развитии Флота, что дало молодому человеку много идей.


В этот период времени Оуян Шо посмотрел книги во времена династий Цин и Мин и получил более чёткое представление о том, как построить Флот.


Поэтому он специально пригласил Пэй Дунлая и Ду Рухуэя, чтобы обсудить эту проблему.


Эти трое провели целый день в читальном зале Лорда, прежде чем определили план будущего развития территориального флота, и в то же время провели фундаментальную реформу нынешнего Военно-Морского флота.


Согласно плану, будущий Флот будет разделён на Флот, Эскадру, Дивизию и Подразделение(Отряд). Флот был похож на армейский Корпус, Эскадра была похожа на Легион, а Дивизия так и оставалась Дивизией.


Они сформируют Флот Наньян, который будет отвечать за водные сражения вокруг Южной части Тихого Океана; у Флота будет один Адмирал. Военно-Морской Флот Наньян будет иметь несколько Эскадр в зависимости от ситуации.


Военно-Морской Флот Бэйхай будет переименован в Эскадру Залива Бэйхай. В основном они будут отвечать за сражения вокруг Залива Бэйхай. Во главе будет один Адмирал Флота, и его положение будет таким же, как у Генерала.


Эскадра Залива Бэйхай будет находиться под Флотом Наньян. В то же время они построят Эскадру Яшань в Ячжоу. Она будет отличаться от Эскадры Залива Бэйхай тем, что в основном будет отвечать за сражения на дальние расстояния в Южной части Тихого Океана.


Эскадра Залива Бэйхай и Эскадра Яшань будут двумя основными Эскадрами Военно-Морского Флота Наньян.


Под Эскадрой Залива Бэйхай будет четыре Дивизии.


Нынешний Военно-Морской Флот в Бэйхае будет 1-й Дивизией Эскадры Залива Бэйхай, и там будет один главный Генерал, который будет обладать той же властью, что и Генерал-майор. Подразделения Матросов под Дивизией будут иметь во главе себя Майора.


Разница между Армией и Флотом заключалась в отсутствии Полка.


Пэй Дунлай был официально назначен Генерал-майором первой Дивизии.


Должности Адмирала и Адмирала Флота были оставлены пустыми.


В то же время планировалось размещение Военных Кораблей.


Основная договорённость  заключался в том, что морское подразделение будет иметь Башенный Корабль и четыре Боевых Корабля Мэн Чон,  а также двенадцать Лодок Цыма в качестве разведчиков.


Помимо Лодок Цыма, у каждого Военного Корабля будет один Капитан, главный Офицер, второй Офицер и третий Офицер. Поскольку Лодки Цыма были маленькими и отвечали только за разведку, у них был только один Капитан.


С этим Флот Города Шань Хай наконец-то встал на правильный путь.
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Глава 370. Разведывательная сеть



Завершение изменений в Эскадре Залива Бэйхай было только первым шагом.


Далее им нужно было найти Военно-морского Генерала.


В первую десятку Генералов Военно-Морского Флота в Китае вошли следующие личности: Чжоу Юй из эпохи Троецарствия; Лю Жэньгуй из Династии Тан; Ли Бао и Чжан Хунфань из эпохи Южного Суна; Юй Тунхай из Династии Юань; Чжэн Хэ, Дэн Цзылун, Юй Даю и Чжэн Чэнгун из Династии Мин, а последним был Ши Лан из Династии Цин. Ближе к концу Династии Цин, когда Дэн Шичан стал генералом, у них уже были железные военные корабли.


Из всех этих Генералов самый ранний Чжоу Юй появился в эпоху Троецарствия.


После Битвы при Чанпине следующей была Битва при Цзюйлу. Конец Битвы при Цзюйлу ознаменует начало Династии Цинь. Это был целый период времени до эпохи Троецарствия.


Следовательно, было невозможно достичь этого с помощью обычных методов найма.


Было только два пути: либо через Вербовочный Павильон, либо Жетон Призыва.


Вербовочный Павильон требовал год перезарядки. Что касается Жетона Призыва, не говоря уже о сложности его получения, даже если у него был такой, требовалась большая доля удачи, чтобы с его помощью можно было призвать Военно-морского Генерала.


В связи с этим у Оуяна Шо действительно не было идей.


Он был так далёк от достижения своей цели - создать сильный Флот.


Молодой человек мог только создавать резерв из различных Военных Кораблей, особенно Башенных Кораблей. В то же время он приказал Пэй Дунлаю постоянно обучать Моряков, чтобы зарезервировать персонал для будущего расширения флота.


Масштабное хранение Кораблей создало проблему. Если бы Моряки не использовали их, это привело бы к пустой трате ресурсов.


Следовательно, Оуян Шо мог делать это только шаг за шагом.


3-й месяц, 28-й день.


Чёрная Мамба нашёл Оуяна Шо и сообщил о результатах месячной работы, проделанной Стражей Чёрных Змей.


После месяца подготовки Стража Чёрных Змей начала действовать в девяти Имперских Городах.


У Стражи Чёрных Змей было 370 членов Гильдии наёмников в качестве ядра. Вместе с NPC у них было в общей сложности пятьсот человек.


Кроме того, Проводники различных станций разведки потратили много денег, чтобы купить "глаза" повсюду. Это включало в себя таких людей, как торговцы, нищие, кули (п/р Батраки, дешевая рабочая сила), девушки из борделя(куртизанки) и многое другое.


Хотя они выглядели не очень, все эти люди могли бы принести много информации для Стражи Чёрных Змей.


Следующим шагом был подкуп или вербовка слуг королевских особ и дворян, а также Гильдий Имперских Городов.


При этом у них в Имперском Городе будет полноценная разведывательная сеть.


Конечно, поскольку ресурсы были ограничены, будь то цели или обычные люди, для получения информации требовалось время.


После того, как они купили все эти глаза и уши, Стража Чёрных Змей должна была помочь им подняться к власти. В конце концов, эти люди не могли получить много информации ещё из-за их низких позиций.


Например, для избранного нищего они должны были сделать его главой нищих в регионе. Куртизанке нужно было помочь стать знаменитой. Для куля необходимо было добиться определённого успеха.


В общем, выращивание источников информации было долгим и сложным процессом. Это не могло быть проделано в краткие временные рамки.


Только, шаг за шагом, заботясь о своих источниках, они смогут воспитать лояльных и надёжных соглядатаев.


Что касается игроков, то они были в основном собраны в Гильдиях и Территориях.


Гильдии были взломаны путём подкупа или проникновения в их ряды. Такие люди, вероятно, не смогут получить много информации, лишь грубые черты направления, в котором в определённый момент времени будет двигаться Гильдия.


Точно так же, если бы этих людей удалось довести до каких-то важных позиций, их ценность возросла бы. Если бы они смогли стать основным членом, это действительно было бы успехом.


В отличие от NPC, лояльность игрока была большой проблемой.


Следовательно, для проникновения в некоторые Гильдии Змеиным Стражам приходилось лично скрываться в рядах игроков, чтобы лично получать определённую информацию.


По сути, все Гильдии в Топ-10 имели тайных Стражей, включая членов Альянса.


Для Территорий они сформировали скрытые контактные точки. Затем управляющий этого контактного пункта построит сеть на Территории.


Поскольку Территории были особенными, они решили, что руководители этих контактных пунктов должны быть NPC. Если игроки взяли бы на себя эти роли, было легко вызвать сомнения у Лордов.


Следовательно, Стража Чёрных Змей обучала различных NPC на разведывательных станциях, формируя элитную партию шпионов.


Поскольку они всё ещё обучали NPC, проникновение на Территории ещё не началось.


Наконец, Стража Чёрных Змей привлекла на свою сторону глаза и уши, которые установила ещё Гильдия наёмников Гремучая Змея. На данный момент можно было сказать, что их разведывательная сеть держалась на плаву.


Когда Оуян Шо услышал все эти новости, он был немного ошеломлен.


Если бы они действительно могли следовать плану Чёрной Мамбы, это было бы удивительно. Будущий Китайский регион, будь то Имперские Города, Гильдии или Территории, ничто не сможет скрыться от его глаз.


Конечно, план был просто планом. Чтобы это сработало, нужно приложить много усилий и потратить большое количество времени.


Даже с кучей профессионалов и огромной финансовой поддержкой создание такой разведывательной сети займет год или даже больше.


Когда он увидел это, Оуян Шо взял двадцать тысяч золотых из своих резервных фондов и передал их Чёрной Мамбе.


Что касается поддержки Оуяна Шо, Чёрная Мамба был естественно взволнован. То, что он делал в настоящее время, было гораздо интереснее, чем то, что он делал в Гильдии наёмников Гремучая Змея.


Чёрная Мамба почувствовал, как холодная кровь внутри него снова закипела.


Причина, по которой Оуян Шо поддерживал Стражу Чёрных Змей, заключалась также в том, что он чувствовал некоторую опасность в том, что они описали. Если уж они могли построить такую разведывательная сеть, разве Ди Чэнь и другие тоже не могли этого сделать?


Возможно, Территория была лишь верхушкой айсберга с точки зрения их полномочий.


Большие державы, вероятно, не могли сравниться с Оуяном Шо в управлении Территорией или знанием игры. Но в других областях они намного превзошли его.


Создание разведывательной сети, естественно, было тем, в чём они были хороши.


Он был слишком небрежен!


Во время Битвы при Ляньчжоу три предавшие его Территории были уже тревожным знаком. Разведывательная сеть Ди Чэня уже просочилась в бассейн Ляньчжоу.


Однако Оуян Шо не знал об этом.


Когда он подумал об этом, он почувствовал, как по его позвоночнику пробежала дрожь, и он рассказал свои мысли Чёрной Мамбе.


Когда Чёрная Мамба услышал это, то промолчал.


Через некоторое время он спокойно сказал:


— Не беспокойся, Лорд. Я лично прочешу Ляньчжоу и через два месяца найду всех шпионов, спрятанных здесь.


То, что сказал Чёрная Мамба, было найду, а не устраню.


Когда Оуян Шо услышал это, он кивнул. Некоторых шпионов, которых они обнаружат, не нужно будет сразу же устранять. Может быть, они тоже могли бы быть использованы.


— Спасибо!


Чёрная Мамба кивнул и больше ничего не сказал.


Помимо разведывательной сети, Чёрная Мамба также услышал несколько интересных новостей.


Вопрос, на который больше всего обратил внимание Оуян Шо, был, естественно, событиями между Звёздным Альянсом и Нитью.


— Слух об отношениях между Синчжэ Цзычэнем и Цин Сыкоу - это факт. С другой стороны, Звёздный Альянс действительно загоняет Нить в угол.


— Похоже, нам пора действовать! — Оуян Шо засмеялся, выглядя очень уверенно.


Когда Чёрная Мамба услышал это, он посмотрел на Оуяна Шо со странным выражением лица. Он не понимал, каким козырем обладал Оуян Шо, чтобы иметь такую уверенность в том, чтобы вырвать Нить из лап Звёздного Альянса.


Хотя он был недавно создан(п/п: Звездный Альянс), у них был сильный союзник, Цзяньци Цзунхэн. Они также имели поддержку Округа Ханьдань. Победить их было нелегко.


Не говоря уже о других факторах, даже семья Синчжэ Цзычэня не была чем-то недооценённым.


Если скрытая аристократическая семья вышла наружу, они, естественно, явно готовы были поставить всё на кон. Если Оуян Шо хотел победить их, ему нужно было заплатить высокую цену.


Конечно, Оуян Шо ничего не объяснил Чёрной Мамбе.


В тот день он взял четырёх Гвардейцев и телепортировался в Цзинду. Затем он вошёл в офис, расположенный там.


Проводником этой разведывательной станции был Белый Змей.


Из девяти Имперских Городов Цзинду был действительно важен, поэтому Белый Змей был одним из лучших из всех.


Белый Змей подробно описал информацию, которую они получили.


На основании того, что они знали, под гнётом Звёздного Альянса, Нить была почти в хаосе. Они не могли купить какие-либо редкие ресурсы, и участники стали несчастными.


Их лидер Цин Сыкоу начала терять контроль. Казалось правдивым, что в прошлой жизни она сдалась и капитулировала.


Когда Оуян Шо услышал эту новость, он сказал:


— Помоги мне пригласить Цин Сыкоу на встречу.


— Нет проблем.


Стража Чёрных Змей появилась в Цзинду месяц назад. У них определённо были способы связаться с ней. Как профессионал, Белый Змей, естественно, не стал бы спрашивать о причине и цели Оуяна Шо. Ему просто нужно было выполнять приказы.


После того, как он ушёл, Оуян Шо остался один в комнате и готовился к завтрашней встрече.
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Глава 371. Переезд



3-й месяц, 29-й день, Оуян Шо договорился о встрече с Цин Сыкоу.


Их местом встречи была чайная в Цзинду, известная как И Пинсян.


Оуян Шо приехал на полчаса раньше и выбрал номер на втором этаже. Мало того, что они могли восхищаться пейзажем снаружи, этот шаг также обеспечивал их секретность.


Цин Сыкоу была прекрасной девушкой. Когда она вошла, Оуян Шо заваривал чай.


— Лорд Уи, я так много слышала о вас!


— Я также много слышал о вас, лидер Гильдии Цин, — Оуян Шо улыбнулся. Он лично налил собеседнице чашку чая и сказал:


— Чай с золотой императорской хризантемой, пожалуйста, наслаждайтесь!


Цин Сыкоу подняла чашку, её действия были очень нежными и грациозными. Когда девушка сделала глоток, её глаза мгновенно загорелись:


— Я не ожидала, что Лорд Уи так много знает о чае.


Наслаждение цветочным чаем весной… Небыло ничего более совершенного, чем это.


Как лидер Гильдии Нить, Цин Сыкоу, естественно, знала всё о чае, вине, еде и тому подобном.


В реальной жизни Цин Сыкоу была особенно изысканной и элегантной женщиной. Мало того, что она выглядела изящной, её вкус был также изысканным. Оуяну Шо было нелегко получить её похвалу.


В своей прошлой жизни Оуян Шо не любил пить вино, но он любил пить чай. Это стало его хобби, поэтому молодой человек много знал о чае.


— Я просто немного знаю о чае. Это ничто по сравнению с лидером Гильдии Цин.


Цин Сыкоу посмотрел на Оуяна Шо без всякого выражения. В её глазах чувствовалась ощутимая усталость, она не хотела ходить вокруг и около и сказала прямо:


— Лорд Уи определённо пригласил меня сюда не только для того, чтобы выпить чая и обсудить его, не так ли?


Честно говоря, если бы это был не Оуян Шо, она бы не пришла. В данный момент у Цин Сыкоу было слишком много проблем, и у неё не было сил посещать такие встречи.


Оуян Шо улыбнулся:


— Вы можете догадаться, почему я здесь!


— Оу? Вы также заинтересованы в Нити?


В её словах очевидно слышалась холодность. Атмосфера сразу стала не такой дружеской, как раньше. В последнее время ее часто преследуют подобные «сильные мужчины»


Когда она увидела Оуяна Шо, она не смогла действовать слишком грубо, но её изначально хорошее впечатление о нём исчезло.


Оуян Шо ожидал такой реакции, поэтому спокойно сказал:


— Лидер гильдии Цин, почему бы вам для начала не выслушать меня?


Когда девушка думала о его личности как о лучшем игроке, Цин Сыкоу подавила своё недовольство. Синчжэ Цзычэнь недавно загнал её в угол, и у Цин Сыкоу даже были мысли о роспуске Гильдии. Когда она встретила Оуяна Шо, она лишь надеялась, что он сможет помочь.


Девушка спокойно сказала:


— Пожалуйста, говорите!


— Лидер Гильдии Цин, Вы слышали о Ячжоу?


— Ячжоу? — Цин Сыкоу была в замешательстве.


Игроки, особенно игроки режима Авантюрист, не очень сильно заботились о глобальной карте Китайского региона.


Оуян Шо добавил:


— Остров Цюнчжоу?


— Остров Цюнчжоу? — Цин Сыкоу была удивлена.


Один из двух крупнейших Островов в Китае. Естественно, Остров Цюнчжоу имел громадную славу среди игроков.


Увидев её реакцию, Оуян Шо кивнул.


Это было правильно.


Секретность элитных сил трёх Гильдий до настоящего времени была чем-то, что его порадовало. Очевидно, что никакие новости относительно Ячжоу не распространялись среди игроков игрового режима Авантюрист.


Он заметил, что Цин Сыкоу всё ещё сомневалась, поэтому Оуян Шо предоставил ей общую информацию о Ячжоу.


Выслушав его, девушка долго молчала.


Как лидер Гильдии, она, естественно, не была глупой. Из описания Оуяна Шо она могла приблизительно понять, что Ячжоу был раем для игроков мирных профессий.


— Лорд Уи не боится, что я распущу об этом слухи?


Оуян Шо уверенно рассмеялся:


— Я доверяю вашей личности, и я также доверяю своим собственным глазам.


— ...


Какой уверенный в себе человек.


— Не могли бы вы рассказать мне поподробнее?


Цин Сыкоу поняла, что, возможно, это был шанс, которого она ждала.


— Конечно, — Оуян Шо кивнул:


— Нить переместит свою штаб-квартиру в Город Яшань и будет защищена им. За пределами Города есть участки земли, которые могут использовать игроки мирных профессий. В Городе также есть различные места для талантов и ремесленников, чтобы практиковать своё ремесло.


— А как насчёт редких ресурсов? Как вы это решите? — Цин Сыкоу не была удовлетворена. Причина, по которой Нить оказалась в такой ситуации, всё ещё была в том, что другие Гильдии поглотили редкие материалы.


— Будущий Город Яшань привлечёт большое количество игроков режима Авантюрист, а также множество Гильдий. Ресурсы Пятипалой горы многочисленны, и я верю, что Нить сможет сотрудничать с этими игроками.


Взгляд Цин Сыкоу прояснился.


Увидев, что она испытывает некоторое искушение, Оуян Шо бросил свою последнюю атаку:


— Гильдия наёмников Розы Снежной Войны, Павильон Цинфэн и Пол Тинью. На эти три Гильдии я имею некоторое влияние. Даже если Нить не сможет получить редкие ресурсы от других игроков, я могу вам помочь.


Когда Цин Сыкоу услышал это, она была удивлена.


— Должна сказать, Лорд Уи почти убедил меня, но…


Цин Сыкоу остановилась.


Оуян Шо нахмурился; он не ожидал этой реакции.


Говоря рационально, по сравнению с планами слияния Звёздного Альянса и Цзяньци Цзунхэном, его предложение имело меньше ограничений для Нити.


По сути, это было сотрудничество на равных.


Оуян Шо не мог придумать причину, по которой она отказалась бы от такой сделки.


— Лидер гильдии Цин, почему бы не высказать свои сомнения или страхи? Пожалуйста, не сомневайся в моей искренности.


— Я, естественно, не сомневаюсь в вашей искренности, — Цин Сыкоу вздохнула; она также сожалела о том, что упустила такую возможность:


— Вы знакомы с личностью Синчжэ Цзычэня?


Оуян Шо понял. Неудивительно, что она волновалась. Естественно, скрытая аристократическая семья страшила и нервировала обычных игроков.


В своей прошлой жизни Оуян Шо был похож, и он очень уважал такие большие силы.


Эта жизнь была совсем другой.


Разные переживания дали Оуяну Шо иную решимость. Он спокойно сказал:


— Это просто скрытая аристократическая семья, этого недостаточно, чтобы беспокоить меня. Вам не нужно беспокоиться об этом.


— Что? Вы на самом деле знаете его личность? — Цин Сыкоу была шокирована. Она с благоговением посмотрела на Оуяна Шо.


Этот человек был действительно непостижимым.


Оуян Шо кивнул:


— Лидер Гильдии Цин, вам не о чем беспокоиться. Город Шань Хай поможет вам противостоять Звёздному Альянсу и Цзяньци Цзунхэну.


— С вашим обещанием мне не о чем беспокоиться!


Обещание Оуяна Шо полностью помогло избавить Цин Сыкоу от её забот.


На короткой получасовой встрече мужчина перед ней полностью убедил девушку. Её уверенность и впечатления от Оуяна Шо возросли во много раз.


Оуян Шо улыбнулся и поднял руку:


— Тогда за счастливое сотрудничество!


— За счастливое сотрудничество!


Эти двое официально согласились работать друг с другом. Далее им пришлось проработать конкретные детали.


В одной из Топ-10 Гильдий помимо основной Гильдии у Нити также было десять ветвей Гильдии. Все они были членами максимальных крупных Гильдий, в общей сложности насчитывая около 110 тысяч человек.


По сравнению с другими крупными Гильдиями, их можно считать относительно меньшими членами.


Когда речь заходила о тех, у кого было больше всего членов, первой приходила на ум Гильдия наёмников Злая Кровь с общим количеством в триста тысяч человек. По сути, все остальные Гильдии в Топ-10 насчитывали около двухсот тысяч.


Из-за недавних изменений многие покинули Нить, в основном из филиалов Гильдии. Следовательно, их число сократилось до ста тысяч.


По отношению к этим членам Оуян Шо всё ещё опасался их. Среди этих людей могло быть много шпионов.


Оуян Шо хотел использовать эту возможность, чтобы очистить Гильдию.


Цин Сыкоу не возражала против предложения Оуяна Шо.


По правде говоря, большое количество покидающих членов было причиной, почему Цин Сыкоу была так разочарована. Девушка не думала, что Гильдия, которую она так старалась создать и поднять на ноги, на самом деле не выдержит этого испытания.


Оуян Шо также пообещал Нити ряд преимуществ после того, как они переместят в свою штаб-квартиру. Например, вдвое уменьшенные арендная плата и налоги в течении первого года.


В то же время филиал Банка Четырёх Морей в Городе Яшань будет предоставлять кредиты членам Нити для открытия магазинов или ферм.


Что касается деталей, то персонал обоих сторон уточнит их позже с особой тщательностью


После того, как они достигли соглашения, они оба ушли.


Цин Сыкоу нужно было рассказать участникам о переезде, в то время как Оуян Шо должен был решить другие вопросы.


Эти двое согласились с тем, что Нити нужно будет переехать через два дня, в 1-й день 4-го месяца.


Эта новость определённо не может быть скрыта от Звёздного Альянса.


Оуян Шо не мог предвидеть, что произойдёт. Он мог только подготовиться к худшему. Основываясь на характере Оуяна Шо, он всегда думал о худшем в людях и делал приготовления, основываясь на такой предпосылке.


Когда Цин Сыкоу вернулась в штаб-квартиру, она немедленно отправила сообщение через канал Гильдии.


— Друзья, я Цин Сыкоу!


С её внезапным появлением канал Гильдии прошёл от полного молчания до невероятного волнения.


В течение последнего периода времени Нить пребывала в хаосе, и всё же лидер не высказала никаких мнений по этому поводу, что привело членов в панику.


Теперь, когда лидер Гильдии появился, кажется, всё будет решено.


Некоторые участники были в смятении, а другие пребывали в волнении.


Им предстояло встретиться со своей судьбой.


Шпионы, которых Звёздный Альянс организовал в Нити, были взволнованы. С их точки зрения, их хозяин, должно быть, успешно убедил её.


Когда они подумали об этом, шпионы даже не стали ждать, пока она что-нибудь объявит. Они распространяли новости своим начальникам, потому что они хотели получить награду.


Менее чем через десять минут лидер Звёздный Альянс Синчжэ Цзычэнь получил эту новость.


Шпионы были в восторге. Основываясь на их работе, они могли определённо получить положение в Звёздном Альянсе. Личность их лидера не была секретом во внутренних сегментах Гильдии.


Следовательно, члены чувствовали, что у Гильдии был потенциал. В результате они так много работали.


Если бы Синчжэ Цзычэнь высоко оценил их, разве это повлияло бы на их жизни положительно?
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Глава 372. Когда дерево падает, обезьяны разбегаются



Однако шпионы, которых Звездный Альянс посадил в Нить, недолго были счастливы.


Цин Сыкоу анонсировала новости в канале Гильдии.


— Учитывая текущую ситуацию, я решила позволить членам Гильдии уйти. Вы можете стать одиночными игроками или вступить в другие Гильдии. Я не буду вмешиваться в любое ваше решение.


В тот момент, когда её слова приземлились, канал Гильдии взорвался.


110 тысяч членов были разделены на две группы.


Одна группа решила уйти, услышав её слова. Так как их лидер сдался, какой смысл им оставаться? Почему бы просто не уйти, расставшись в хороших отношениях? Как игроки мирных занятий, участники не боялись, что не смогут найти новый дом.


Конечно, некоторые из них прикипели сердцем к этой Гильдии. Следовательно, они решили стать сольными игроками. Они будут управлять магазином в Имперском Городе, чтобы зарабатывать деньги и повышать своё мастерство.


Другая группа была верными членами, которые пытались остановить Цин Сыкоу.


— Лидер Гильдии, не надо. Мы не хотим покидать Нить.


— Это правильно. Это наш дом; мы не уйдём!


— Лидер, мы создали Гильдию путём тяжёлой работы, не распускайте её!


— Лидер, скажи что-нибудь!


— Если Нить распадётся, что мы можем сделать?


Некоторые из членов были в замешательстве; они казались маленькими волчатами, которые потеряли свою мать.


Цин Сыкоу в настоящее время чувствовала в сердце сильное противоречие. С одной стороны, она могла слышать уведомления о выходе членов, в то время как с другой, она могла слышать, как участники просили девушку передумать.


Оставшиеся участники сообщили ей, что в Гильдии всё ещё остались верные люди. Они были связаны и принадлежали к Гильдии.


Несмотря на это, ей пришлось продолжить это жестокое испытание.


Цин Сыкоу снова заговорила:


— Нить не распадется, но мы не сольёмся ни с какой другой Гильдией. Если, несмотря на это, вы хотите остаться, я ничего не скажу.


Даже некоторые из верных членов начали колебаться, как только она это сказала.


После этих нескольких событий Нить упала в рейтинге Гильдий, и будущее её было совершенно неясным.


В результате амбициозные участники решили уйти.


Всё больше и больше участников принимало решение уйти.


Сначала это были только внешние члены группы. Теперь даже элита и основные члены решили покинуть ряды Нити.


Когда Цин Сыкоу увидела эту сцену, в её глазах появился оттенок печали. Особенно после того, как она увидела уход основных членов, это оказало на неё огромное влияние. Именно эти люди так долго сражались на её стороне в течение многих игр.


Она не ожидала, что они решат уйти в этот решающий момент.


Интересы реальной жизни, на которые повлияла "Земля Онлайн", были слишком велики. Мотивы игры больше не были так чисты, и эти интересы устроили суровую проверку лояльности игроков.


Если дерево упадёт, обезьяны разбегутся.


Внезапно она также почувствовала облегчение. Она надеялась, что после этого Нить возродится в Ячжоу.


Всего за полдня ушли сорок тысяч человек. Те, кто ещё не ушёл, в основном всё ещё обменивали очки вклада Гильдии на предметы.


Прежде чем они уйдут, участники в основном потратят все накопленные ими очки вкладов.


Внезапно ресурсы в хранилище Нити, которые накапливались как горы, начали быстро исчезать.


Как Лидер Гильдии, она могла помешать им совершить этот обмен, но девушка этого не сделала. В конце концов, они заработали очки своей тяжёлой работой, и у них также было право уйти, забрав часть заработанного с собой.


Эта серия событий полностью вышла за рамки ожиданий шпионов. Их волнение превратилось в шок. Они могли только горько смеяться и сообщать о новой информации.


После того, как они услышали, что большое количество членов Нити ушло, Гильдии в Цзинду засуетились от волнения.


Когда действовали Цзяньци Цзунхэн и Звёздный Альянс, другие Гильдии, которые знали, что это произойдёт, отступили.


Поскольку Нить отказывался объединяться с другими Гильдиями, покинувшие её ряды люди остались не удел и могли быть приняты на работу.


Различные Гильдии начали набирать членов, которые покинули Нить, в большом масштабе.


В самом начале они принимали новых участников одного за другим. По мере развития событий они решили, что лучше просто устроить вербовочную станцию за пределами Нити, поскольку их было слишком много.


Участники Нити, которые сначала собирали всё возможное из сокровищницы Гильдии, покинув Гильдию, были окружены приставучими вербовщиками других Гильдий.


Эта сцена была очень взрывоопасной.


Некоторые Гильдии даже сражались прямо на улицах, чтобы завербовать людей себе.


В Имперском Городе боевые действия были запрещены. Если кто-то нарушал правила, то как только их поймают, им предстоит отправиться в Тюрьму. Они не были членами Кровавого Меча, для любого из которых не составляло труда улизнуть в одиночку.


Следовательно, они могли только ссориться или устроить незначительные кулачные бои. Даже если Стражники поспешат сюда, пока это не было бунтом, они могли бы объяснить ситуацию.


Не только у штаб-квартиры Нити, но и у других десяти ее филиалов можно было наблюдать подобные сцены. Вокруг штаб-квартиры были большие Гильдии, а вокруг филиалов - средние Гильдии.


Что касается малых Гильдий, члены Нити определённо не подумали бы пойти к ним.


Цзяньци Цзунхэн тоже присутствовал.


Поскольку Звёздный Альянс не мог уничтожить Нить, естественно, Цзяньци Цзунхэну было бы всё равно. Он приказал своим управляющим и вербовщикам принимать большое количество членов Нити.


Такая сцена даже встревожила другие Имперские Города.


Гильдия наёмников Злой Крови, Павильон Люгуан и Восемнадцать Всадников Яньюня так же пришли, чтобы переманивать людей.


Эта сцена была подобна прожорливому застолью.


И Нить была единственным блюдом.


В этот праздник самым злым и раздражённым человеком должен был стать Синчжэ Цзычэнь.


После того, как он получил начальную информацию, он был рад, что его первая битва закончилась победой. При этом люди, которые не соглашались в его семье, были полностью неправы.


Однако чувство в его сердце было не таким хорошим, когда он получил вторую новость.


Он упал с вершины, прямо в глубокие окопы.


Молодой человек ругался вслух:


— Мразь! На самом деле решила распустить членов, а не присоединиться ко мне.


Синчжэ Цзычэнь полностью ненавидел Цин Сыкоу, человека, который вызвал всё это. Он никогда не сталкивался с таким унижением в своей жизни. Парень был так взбешён, что едва не обезумел. Он даже хотел отправить людей, чтобы отомстить.


К счастью, в Звёздном Альянсе было несколько умных людей.


В решающий момент его советник вышел вперёд:


— Мы можем отомстить в следующий раз. Для нас сейчас важнее привлечь больше участников Нити.


Когда Синчжэ Цзычэнь услышал эти слова, его гнев исчез. Он похлопал советника по плечу и похвалил:


— Ты прав. Раз ты это предложил, то будешь и отвечать за это.


— Спасибо, лидер!


Он отступил и торопливо присоединился к празднику.


Это продолжалось вплоть до полудня следующего дня, пока не закончилось.


На 30-й день 3-го месяца, в 4 часа дня в Нити осталось менее десяти тысяч участников.


Столкнувшись с такой ситуацией, Цин Сыкоу почувствовала себя совершенно разбитой.


Когда она согласилась на это испытание, она ожидала, что большое количество членов уйдет. Но девушка никак не думала, что среди ушедших будет 90% людей. Девушка даже сомневалась в себе и задавалась вопросом, была ли она неудачницей Лидером Гильдии.


Теперь те, кто остался, были действительно преданными членами. Все шпионы были в основном вычищены.


От Звёздного Альянса остался только один шпион. Он остался там только потому, что Синчжэ Цзычэнь всё ещё ненавидел её и хотел отомстить.


Во время этого праздника Звёздный Альянс набрал только трех тысяч человек. Цзяньци Цзунхэн, с другой стороны, завербовал десять тысяч и мог сформировать Гильдию игроков мирных профессий.


Все Гильдии в Цзинду получили приток новых участников.


Что касается других Гильдий в других Имперских Городах, они также немного выиграли. Гильдия наёмников Злой Крови набрала пять тысяч, даже больше, чем Звёздный Альянс, который находился в родном городе Нити.


Влияние Звёздного Альянса было явно не таким сильным, как он ожидал. Три тысячи по сравнению с десятью тысячами, эта огромная разница привела в ярсть Синчжэ Цзычэня.


Он решил отомстить Нити и заставить их покинуть Цзинду.


Три Гильдии в Альянсе Шань Хая также присоединились к празднику.


Когда Оуян Шо получил известие, он ничего не сделал. Он был Лидером Альянса, но не вмешивался в их внутренние решения.


В 5 часов вечера Цин Сыкоу провела грубые подсчёты. Из десяти тысяч оставшихся людей, три тысячи человек являлись основными членами.


Когда она получила цифры, то почувствовала себя немного счастливее.


По крайней мере, основная группа была надёжной. Кроме того, из ста основных членов половина осталась.


Что касается десяти филиалов Гильдий, то большинство из их членов ушло. У некоторых оставалась тысяча человек, но в основном меньше. У одной или двух недавно созданных ветвей осталось всего несколько членов, а все остальные разбежались.


Чувствуя себя совершенно беспомощной, она могла только собрать их всех в основной резиденции Гильдии. Что касается десяти филиалов Гильдий, то их оставили как пустые раковины.


Цин Сыкоу собрала свои чувства и начала говорить в канале Гильдии.


— Друзья, я Цин Сыкоу!


Звучали те же слова, но теперь они имели совершенно другое значение.


Изменения, которые претерпела Гильдия, привели в ужас десять тысяч оставшихся членов.


Это был самый слабый момент в существовании Нити, но и самый сильный момент. Остальные участники были полностью объединены, они могли пройти через это, оставаясь вместе.


— Через неприятности мы можем видеть правду. В решающий момент я увидела вашу преданность, и я очень тронута этим. Теперь я собираюсь объявить, что наша штаб-квартира переместится в Город Яшань.


— Город Яшань?


— Город Яшань - это база, построенная Циюэ Уи на Острове Цюнчжоу. Это будет то место, где мы проведём наше будущее. Если вы не хотите покидать Цзинду, вы можете покинуть Гильдию. Я не буду заставлять вас.


Цин Сыкоу не стала вдаваться в описания Города Яшань. Несмотря на это, золотая вывеска Циюэ Уи заставила всех увидеть свет в этой темноте. Когда они услышали эти слова, только несколько членов покинули Гильдию, потому что они не хотели покидать Цзинду. Цин Сыкоу подготовила некоторую компенсацию для этих членов.


В конце концов, они прошли испытание. Естественно, они должны были получить некоторые награды.


В хранилище Гильдии осталась только часть ресурсов. В конце концов, это были всего лишь основные ресурсы, а редкие были сохранены Цин Сыкоу.


По-настоящему ценным активом была различная собственность приобретенная Гильдией в Цзинду, включая сотни Мастерских и пятьдесят-шестьдесят Магазинов.


Некоторые Магазины были даже в наиболее оживленных районах Цзинду.


Эти предприятия были тем, что они накопили в этом году. Их целью было построить платформу, предназначенную для оттачивания навыков участников, а также являющуюся основным источником дохода Гильдии. Готовая продукция, обработанная участниками, продавалась через все эти магазины.


Все эти предметы были распроданы за один день.


Единственное, что она сохранила, это главный двор. Во-первых, она хотела сохранить это в памяти. Более того, она хотела оставить некоторые активы в Цзинду на время их возвращения.


Даже пустые оболочки десяти филиалов Гильдий были проданы другим Гильдиям.


Цин Сыкоу собрала 160 тысяч золотых монет, учитывая все обстоятельства. Это был капитал Нити, который они используют, чтобы снова возродиться в Городе Яшань.
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Глава 373. Высокомерный и Властный



Синчжэ Цзычэнь был в ярости, когда узнал, что Нить переезжает в Город Яшань. Тем более, когда он узнал, что всё это вызвано Циюэ Уи .


— Ублюдок, я не позволю, чтобы это всё сошло тебе с рук! — Синчжэ Цзычэнь стиснул зубы, злоба промелькнула на его глазах.


— Советник!


— Лидер!


Вошёл советник. Провал Звёздного Альянса в наборе членов Нити вызвал у него сильную тревогу. Он боялся, что Лидер гильдии обвинит его. Однако дело было не в том, что советник не приложил усилий. Это был простой факт, что у Звёздного Альянса не было достаточно сил.


Хотя Синчжэ Цзычэнь был зол, он всё ещё оставался рациональным. Поскольку парень происходил из аристократической семьи, у него было хорошее воспитание. Он вызвал советника и дал тому задание.


После того, как советник услышал подробности, он был поражен. Подумав об этом, он сдержал свои слова. Лидер Гильдии всё ещё был очень зол. Попытка уговорить его была равносильно поиску неприятностей.


Синчжэ Цзычэнь увидел его странное выражение и холодно сказал:


— Если тебе есть что сказать, просто скажи!


Когда советник услышал это, он понял, что у него нет другого выбора, кроме как высказать своё мнение. Советник привел свои слова в порядок и сказал:


— Лидер Гильдии, это не выгодно Звёздному Альянсу. Вместо получения прибыли мы лишь наживём себе огромного врага. Разве это не правильно?


Синчжэ Цзычэнь покачал головой:


— Ты ошибаешься! Циюэ Уи является врагом Альянса Яньхуан. Таким образом, он также наш враг. Звёздный Альянс только что вступил в Альянс Яньхуан, и нам пора проявить себя с лучшей стороны. Если мы сможем оскорбить его и одновременно поднять наш статус, разве это не хорошо?


Когда советник услышал эти слова, он почувствовал, что это имело смысл, и не смог возразить.


— Давай просто разберёмся с этим сейчас! — Синчжэ Цзычэнь потерял всё своё терпение и отмахнулся от советника.


— Да, Лидер Гильдии!


Советник отступил и последовал приказу Лидера Гильдии.


4-й месяц, 1-й день, Цзинду.


Участники Нити закончили собирать вещи. Они официально попрощались с Цзинду и отправились к единственному телепортационному кругу в Цзинду.


Только теперь другие Гильдии наконец получили известие, что Нить действительно собирается покинуть Цзинду.


Когда они увидели такую сцену, многие игроки были шокированы.


Гильдия, входившая в Топ-10, исчезла за два дня. Это огромное изменение было тем, что нормальные люди не могли понять.


По пути игроки указывали и комментировали эту группу.


— А куда движется Нить?


— Кто знает? Они, вероятно, просто хотят покинуть это печальное место.


— Ай, это картина того, чем может закончиться жизнь Гильдии мирных профессий. Есть ли у нас какой-нибудь способ прославиться?


Вздохи одного из портных получили много согласия.


— Сильные охотятся на слабых. Что мы можем сделать?


Среди зевак были даже старые участники Нити. Символы и значки их новых Гильдий были на груди каждого из этих игроков. Когда они увидели своих старых товарищей, на лицах каждого проступило задумчивое выражение.


Некоторые чувствовали сожаление, в то время как другие издевались над Нитью.


Цин Сыкоу шла впереди, без всякого выражения перед всеми. В своём сердце она поклялась, что вернётся. Более того, они сделают это, став ещё более великолепными, чем раньше.


Другие участники были не так спокойны, как она. Критика и публичное осуждение не были чем-то приятным, и многие из них чувствовали смущение.


Они только хотели, чтобы это путешествие закончилось как можно быстрее.


Телепортационная формация стояла на самой большой площади Цзинду. По сравнению с теми, что были на Территориях, формация телепортации в Имперском Городе была намного более загруженной. Каждый миг люди телепортировались туда и обратно.


Нынешняя площадь была немного необычной.


Двадцать тысяч членов Звёздного Альянса выстраивались круг за кругом, окружая телепортационную формацию. Синчжэ Цзычэнь стоял в самом внешнем слое, пока он тихо ждал прибытия Нити.


На Восточной стороне площади, в одном из Чайных Домов, Оуян Шо и его четверо Гвардейцев тихо наблюдали за происходящим.


Оуян Шо чувствовал, что следует ожидать, что Синцзе Цзычэнь будет действовать. Однако бесстыдные методы последнего оставили его безмолвным.


Бесстыдно.


Имперский Город не позволял убивать игроков, но не контролировал, где они могли стоять. Членам Звёздного Альянса было позволено стоять так, как им вздумается.


Таким образом, не позволяя Нити телепортироваться, они отвешивали пощёчину. И это была пощёчина не просто Цин Сыкоу, но и Оуяну Шо.


Подумав об этом, Оуян Шо что-то вынул и передал одному из Гвардейцев. Он дал последнему некоторые инструкции. Гвардеец кивнул и покинул Чайный Дом, исчезнув в толпе.


За эти два дня Оуян Шо не просто бездельничал.


Когда члены Нити бросились на площадь и увидели такое образование, они были ошеломлены.


— Синчжэ Цзычэнь, что это значит? — Цин Сыкоу холодно уставилась на него, в не себя от ярости.


Поначалу она была немного напугана. В конце концов, он происходил из аристократической семьи. Однако когда она увидела, что он совершил такой подлый поступок, страх исчез. Остались только презрение и ненависть.


— Ничего особенного, — Синчжэ Цзычэнь был в восторге в глубине своего сердца, но он действовал действительно невинно на поверхности.


— Тебе не кажется, что это уже перебор? — Цин Сыкоу выругалась.


— Перебор? — Синчжэ Цзычэнь взорвался; выражение его лица изменилось, когда он громко сказал:


— Жалкая сучка! Ты смеешь говорить мне о том, что я переборщил? Ты согласилась со мной, но повернулась и прыгнула в объятия Циюэ Уи. Если я не убью тебя, как я могу унять этот гнев?!


— Ты! — внезапно Цин Сыкоу пришла в такую ярость, что не знала, что сказать. Никто никогда не оскорблял её так сильно с тех пор, как она родилась.


Люди заполнили нынешнюю площадь. Естественно, все слышали их разговор.


Вокруг поднялся шум!


Цин Сыкоу была одной из четырёх героинь среди игроков игрового режима Авантюрист, но все же кто-то оскорбил её до такой степени.


— Это уже слишком!


— Правильно. К счастью, мы не присоединились к Звёздному Альянсу. Что за собачье дерьмо Лидер Гильдии, такая дрянь!


Все эти люди, которые ворчали, делали это тихо. Никто не осмелился выделиться, чтобы сказать это во весь голос.


Когда он стал свидетелем такой сцены, Синчжэ Цзичэнь все больше и больше приходил в восторг.


Как наследник аристократической семьи, он с самого рождения вел себя скромно. Несмотря на то, что у них было так много власти и денег, он мог действовать только как нормальный человек.


Этот долгий период подавления заставил его утратить свою изначальную природу; это изменило его личность.


Теперь он действительно наслаждался чувством всеобщего внимания и взглядами окружающих.


Ему, сыну аристократической семьи, таинственному Культиватору Ци было суждено сиять в центре внимания людей.


По сравнению с Ди Чэнем, выходцем из большой державы, Синчже Цзычэнь прошёл традиционное аристократическое семейное воспитание. В его сердце не было ничего, что говорило бы, что все равны.


Следовательно, именно поэтому он назвал её сучкой и даже не колебался, когда бранил ее.


Он не нашёл ничего плохого в этом.


Не то чтобы никто на площади не осмеливался идти против Звёздного Альянса.


Они молчали, переваривая другую информацию, которую раскрыл Синчжэ Цзычэнь.


Циюэ Уи!


За Нитью фактически стоял Циюэ Уи. Это было то, чего никто не ожидал.


Эти две силы не имели никакого отношения друг к другу, но на самом деле они оказались объединены, шокируя всех.


Затем они поняли, что Синчжэ Цзычэнь не просто идёт против Цин Сыкоу. Он также действовал против Циюэ Уи, огромного гиганта, который стоял в Китайском регионе.


Одна мысль о том, чтобы бросить ему вызов, заставила бы вздрогнуть.


Следовательно, они ничего не делали, потому что не думали, что Город Шань Хай просто пропустит эту сторону. Так как это было так, им просто нужно было подождать и посмотреть шоу.


Они были спокойны, но это не означало, что участники Нити могли оставаться также хладнокровны. Когда они увидели, что их Лидера Гильдии оскорбили, игроки взорвались и выглядели так, словно собирались подраться


— Убьем чертовых варваров, у них слишком поганые рты!


— Раздавим их!


К счастью, Цин Сыкоу сохранила рациональность и помешала своим членам ввязаться в битву. Для игроков рабочих профессий было невозможно идти против игроков боевых профессий, которых было в два раза больше.


Цин Сыкоу просто ждала прибытия одного человека.


Когда Синчжэ Цзычэнь посмотрел на сердитые лица участников Нити и увидел, что никто из них не осмелился сделать шаг вперёд, он стал более высокомерным и рассмеялся:


— Все вы, маленькие дети, возвращайтесь к своим мамочкам!


Вместе со своим Лидером Гильдии, члены Звёздного Альянса также высмеивали участников Нити.


Оуян Шо поднял остывшую чашку чая, продолжая наблюдать из Чайного Дома, сделал глоток и тихо сказал:


— Мне не нравится этот парень.


Сердце Белого Змея сжалось, когда он услышал эти слова, сидя напротив Оуяна Шо. Он точно знал, какой вес имеют эти слова. По сути, это был смертный приговор для Звёздного Альянса.


Белый змей взглянул на Синчжэ Цзичэня, и в его глазах появилась жалость. Он был слишком молод и опрометчив. Неужели он действительно думает, что скрытая аристократическая семья очень велика в игре?


К сожалению, он не знал, насколько силен Оуян Шо.


Даже Альянс Яньхуан действовал осторожно и внимательно, когда сталкивался с Оуяном Шо. После нескольких неудачных попыток у некоторых участников появилась фобия, как у Ша Поцзюня.


Белый Змей действительно не мог понять, почему Синчжэ Цзычэнь чувствовал себя так уверенно. Белый Змей знал только, что ему нужно проникнуть в Звёздный Альянс и проложить путь своему Лорду.


Мало того, пришло время действовать и в других Гильдиях в Цзинду.


Звёздный Альянс был первым точильным камнем для разведывательной станции Цзинду.


В этот момент Гвардеец вернулся и прошептал что-то на ухо Оуяну Шо. Молодой человек кивнул и встал:


— Нам нужно идти вниз. Давай не будем заставлять нашего друга ждать.
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Глава 374. Высокомерный? Я еще более Высокомерен!



Когда Оуян Шо спускался по лестнице, он наткнулся на ученого в белой рубашке.


Этот человек выглядел очень красивым. Он казался талантливым, но сдержанным, заставляя чувствовать себя вдохновленным.


Оуян Шо сосредоточился; он не ожидал встретить такую несравненную и грациозную фигуру в Чайном Доме. Так как у него были некоторые дела, Оуян Шо не мог начать разговор с ним. Он только слегка кивнул и прошел мимо последнего.


На площади Звездный Альянс и Нить оказались в тупике.


В этот самый момент неожиданно подбежала группа Стражи. У них было около двухсот человек. Их вел Стражник средних лет. На голове у него была Корона Улян, а на теле - мантия Юйлун. Кроме того, на поясе у него висел клинок Сючунь.


— Кто посмел устроить беспорядки в Цзинду?


Этот Стражник средних лет был главой зала, и его положение не было низким. Над ним стояли Старейшина, Заместитель Командира и сам Командир.


Когда он увидел, что внезапно появилась стража, Синчжэ Цзычэнь был потрясен. Он почувствовал дурное предчувствие. Когда он заметил, что лидер задает им вопросы, Синчжэ Цзычэнь сказал своему советнику подойти и ответить.


Хотя советник был встревожен, он все еще оставался спокойным. Он вышел и поклонился,


— Мы - члены Звездного Альянса. У нас здесь всего лишь собрание. Мы не осмеливаемся создавать проблемы.


Стражник средних лет холодно рассмеялся. Как могла такая жалкая игра одурачить его? Он рявкнул:


— Наглость! Очевидно, вы здесь для того, чтобы повлиять на порядок Телепортационной формации. Стража, поместите их всех в Тюрьму!


— Да, сэр!


В одно мгновение двести стражников поднялись с цепями, чтобы схватить их.


Двести стражников против двадцати тысяч игроков. Несмотря на это, стражники не выказывали никакого страха. В Цзинду ни одна Гильдия не осмелилась бы выступить против сил правопорядка, поскольку они представляли Императорский Двор Цзинду.


Не говоря уже о сотне тысяч Дворцовых Стражников, даже в обычной страже было около десяти тысяч человек. Кроме того, в их ряды входили великие мастера боевых искусств.


Им действительно не нужно было использовать какую-либо энергию, чтобы уничтожить Звездный Альянс.


Толпа, которая просто стояла вокруг, была поражена, когда они увидели внезапную перемену в ситуации.


— Что случилось? А зачем сюда прибыла Стража?


— У Звездного Альянса была с кем-то вражда? Они постучали в железный кирпич!


— Хе-хе, теперь есть на что посмотреть!


— Как это называется? Пытаешься смутить кого-то, но вместо этого испытываешь смущение?


— Я и не ожидал, что у Нити будет такой покровитель!


— Если бы они были так сильны, Цин Сыкоу не оказалась бы в такой ситуации! — Возразил игрок.


— Ты прав, так кто же помогает Нити?


Вместе с этими словами группа людей, столпившихся вокруг, посмотрела на кого-то.


Этого игрока звали Далан Таоша. Его можно было считать человеком, обладающим кое-какими знаниями. Как только он увидел себя в центре внимания, он не был счастлив. Вместо этого он попытался отвадить их от себя:


— Неужели вы все так глупы? Вы слышали, что сказал Синчжэ Цзычэнь? Нить заполучила поддержку Циюэ Уи, кто еще может помочь им? Подумайте об этом, какой Лорд имеет наибольшую силу в Цзинду?


—  Этого не может быть! — Другие игроки не верили в это,


— Независимо от того, насколько силен Циюэ Уи, он не может активировать Стражу!


В их глазах присутствие Стражи было непреодолимым.


Даже их самый обычный член мог конкурировать с игроками на вершине.


Далан Таоша усмехнулся:


— Дураки. Не забывайте, что он не такой, как мы. Императорский Двор официально пожаловал ему его Титул. Активизация Стражи была бы наименьшей из его полномочий!


Когда игроки услышали это, они с восхищением посмотрели на Далана Таошу. В глубине души он был в восторге. Однако на поверхности он вел себя так, как будто ничего не произошло.


Когда другие игроки увидели это, они были действительно впечатлены - этот парень был умным!


Наиболее сообразительные захотели добавить его в друзья, чтобы завести с ним отношения.


Далан Таоша не отказался ни от одного из них; он очень таинственно поманил группу к углу площади. Они возбужденно смотрели на него, с нетерпением ожидая того, что он собирался им открыть.


Однако, они смогли только увидеть, как он достал старую броню,


— Изготовление доспехов, Серебряное качество. Пять золотых за штуку. Может быть, вы хотите одну?


Его нынешние глаза были такими искренними.


— … 


Их образ мгновенно распался.


Они не думали, что этот парень на самом деле был мерзавцем. Он попытается продать такие старые доспехи за пять золотых. Они все покачали головами и ушли. Некоторые из них даже удалили его из списка своих друзей.


— Айо, не уходи. Это все Серебряного качества из Города Шань Хай. Определенно элитный предмет!


Выражение его лица мгновенно изменилось, и он хитро улыбнулся.


— Не задерживай меня!


Когда другие игроки услышали его слова, они побежали еще быстрее и быстро исчезли.


— Брат, мы можем обсудить цену. Не уходи!


Внезапно все игроки ушли, и никого не осталось.


Далан Таоша покачал головой и вздохнул. Он увидел, что один парень на углу не ушел, поэтому он улыбнулся и спросил:


— Брат, ты хочешь одну?


Игрок посмотрел на доспехи и распустил слюни:


— О великий господин, я... У-у меня вроде есть только одна золотая монета... — Говоря это, он достал один золотой.


Было очевидно, что этот золотой - все его активы. Поэтому он очень дорожил им.


Далан Таоша не знал, смеяться ему или плакать. Броня, которую он пытался продать, принадлежала Гильдии Розы Снежной Войны. Он хотел перепродать броню, чтобы заработать разницу в цене.


Его покупная цена составляла один золотой.


Когда он увидел перед собой новичка, его сердце смягчилось, и он решил продать ему одну из них. Может быть, он вспомнил, каким он был, когда начинал играть. В результате он решил получить какую-то хорошую карму.


К сожалению, ребенок, который начал с чистого листа, превратился в мошенника-торговца.


Когда игрок получил доспехи, он был в восторге и был взволнован без всяких слов:


— Ты хороший человек. Спасибо, спасибо тебе!


Столкнувшись с чистым маленьким воином, Далан Таоша мог действовать только доблестно и великодушно. Он сказал:


— Это не стоит многого. Маленький брат, удачи тебе!


— Эн! — Новичок кивнул головой.


Неподозревая этого, действия Далана Таоше создали одного из будущих экспертов игры.


Однако это было делом будущего. Но сейчас это было неважно.


* * *


Он видел, что ситуация выходит из-под контроля, поэтому Синчжэ Цзычэнь быстро вмешался.


Он подошел к Стражнику средних лет и незаметно протянул ему золотую банкноту(вексель). Затем он тихо сказал:


— Сэр, извините за это. Мы сейчас же уйдем. Это всего лишь маленький знак нашей искренности. Пожалуйста, примите это.


Только небеса знали, насколько зол и раздражен сейчас Синчжэ Цзычэнь. Он действительно потерял слишком много лица сегодня. Он действительно не ожидал, что Стража внезапно примчится сюда.


При обычных обстоятельствах, если бы не было никаких серьезных инцидентов или убийств, Стража не заботилась бы о том, что делают игроки. Кто знает, какое лекарство они съели сегодня, чтобы вдруг забеспокоиться об этом маленьком деле.


Дело было не в том, что Синчжэ Цзычэнь не думал, что Циюэ Уи мог быть причиной этого, но даже Лорд не мог активировать Стражу. В Цзинду их было так много.


Старейшины Стражи не будут подчиняться приказам Лордов и помогать им решать их проблемы.


Все было именно так, как он и ожидал. Страже было бы нелегко сделать хоть один шаг. Однако Оуян Шо был другим.


В первый же день Нового Года, после того как на Оуяна Шо было совершено покушение на убийство, Стража не смогла найти нападавшего. Главным был Стражник средних лет, стоявший перед ним.


Поэтому он чувствовал, что чем-то обязан Оуяну Шо.


Столкнувшись с просьбой о помощи со стороны Оуяна Шо, он не колеблясь согласился.


Таким образом, произошла эта серия событий.


Когда он увидел вексель на двести золотых, которые Синчжэ Цзычэнь протягивал ему, на его лице промелькнуло презрение. Лорд Ляньчжоу наградил его пятью тысячами золотых.


Естественно, Оуян Шо не тратил столько золота только на это дело. Он также хотел наладить отношения в Цзинду. В будущем работа Стражи Черных Змей будет иметь некоторую поддержку.


Строго говоря, двести золотых можно было считать очень большой суммой, и это была почти половина годового жалованья Стражника средних лет.


К сожалению, кто-то предложил более высокую цену.


Он холодно рассмеялся:


— Ого, кто-то действительно пытается подкупить чиновника. Стража!


— Да, сэр!


— Возьмите этого человека и отведите его в Ямэнь(п/п: судейский зал, тюрьма).


— Да, сэр!


Они не колебались и сразу же заковали Синчжэ Цзычэня в цепи.


— А?


Прежде чем он успел среагировать, его схватили. Даже до сих пор он не понимал, что сделал не так. Он, как обычно, использовал деньги для того, чтобы расчистить себе путь. Но в этот раз другая сторона не дала ему и шанса, и отвернулась от него. Немыслимо, что все закончилось арестом, полностью разрушившим его планы.


— Уведите его отсюда!


Лицо Стражника средних лет ничего не выражало.


Когда они увидели, что их Лидер Гильдии был схвачен, члены Звездного Альянса могли только следовать за ним, не создавая слишком много шума.


Стражники были быстры и использовали длинные металлические цепи, чтобы приковать их всех и выстроить линией за линией. Затем они повели их в Ямэнь.


Эта сцена была действительно величественной.


Когда толпа увидела эту сцену, их рты широко раскрылись.


* * *


— Звездный Альянс больше не сможет выжить в Цзинду!


Видя себя обезьянами, члены Звездного Альянса низко опустили головы; они чувствовали себя крайне смущенными.


Когда члены всех сил увидели эту сцену, их сердца сжались.


Лучше иметь своим врагом Повелителя Ада, чем Лорда Ляньчжоу!


Стражнику средних лет было все равно, и он подошел к Цин Сыкоу. Затем он тепло сказал:


— Лидер Гильдии Цин? Пожалуйста, простите меня за то, что я не выполняю свою работу и причиняю вам неудобства.


Обычно он не вел себя так хорошо воспитанно и вежливо. Все это было просто вопросом лица Лорда Ляньчжоу.


Когда Цин Сыкоу услышала эти слова, слезы почти скатились по ее лицу. Смущение и оскорбления, которые она терпела, Оуян Шо компенсировал несколько раз; это уважение было важнее всего остального.


В этот момент члены Гильдии Нить высоко подняли головы.


— Благодарю вас, сэр, за вашу помощь! — Цин Сыкоу поклонилась.


Стражник средних лет отмахнулся от нее. Затем он собрал свой отряд и ушел. Он сделал все, что мог.


Только после того, как Стража забрала всех членов Хвездного Альянса, Оуян Шо наконец появился. Хотя все догадывались, что он использовал свою власть, чтобы создать эту ситуацию, он не хотел подтверждать, что это он активировал Стражу.


Когда все они увидели, как появился Оуян Шо, на площади поднялся настоящий шум.


В конце концов, во всем этом эпизоде Оуян Шо был главным героем.
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Глава 375. Враг моего врага – мой друг



Оуян Шо подошел к Цин Сыкоу. Затем он сказал только одну фразу:


— Береги себя!


Она кивнула. Эти двое сформировали молчаливое понимание.


Говорить больше было бы просто пустой тратой слов.


После этого простого прощания Цин Сыкоу провела Нить и телепортировалась в Город Яшань. В этот момент Сунь Сяоюэ уже ждала возле телепортационной формации.


Оуян Шо не последовал за ними в Город Яшань, так как в Городе Шань Хай всё ещё были некоторые вопросы, с которыми он должен был разобраться. Юноша также полагал, что Город Яшань, благодаря совместным усилиям Сунь Сяоюэ и Бай Наньпу, может временно справиться с ситуацией.


Когда этот вопрос подошёл к концу, умные игроки знали, что вражда между двумя мужчинами приведет к будущему развитию событий.


Цзинду был обречён на отсутствие тишины и покоя.


После того, как он отослал Нить, Оуян Шо вернулся к Чайному Дому. Оуян Шо чувствовал, что учёный в белой рубашке не был простым человеком, и молодой человек хотел познакомиться с ними.


К сожалению, когда Оуян Шо вернулся обратно в Чайный Дом, он не увидел никаких следов учёного.


— Официант, вы видели учёного в белой рубашке?


Оуян Шо вручил золотой, когда спросил одного из официантов в Чайном Доме.


Когда он получил золото, официант широко улыбнулся; эта золотая монета была равна двум месячным зарплатам:


— Такой человек действительно был, но он уже ушёл.


— Как давно? И в каком направлении?


— Он только что покинул заведение. Но в каком направлении, я не знаю!


Оуян Шо разочаровался, но не хотел сдаваться. Таким образом, он сказал своим четырём Гвардейцам:


— Он не должен был уйти далеко. Давайте разделимся и поищем, быстро!


— Лорд, это… — Гвардейцы столкнулись с трудной ситуацией.


— Что?


— Лорд, если мы все уйдём, что будет с вами?


После инцидента с покушением в Цзинду, Ван Фэн выбрал восемь лучших в Гвардейском Полку, нынешних Дворцовых Гвардейцев, для работы в две смены, чтобы защищать Оуяна Шо двадцать четыре часа в сутки.


— Всё хорошо. Я последую за Лордом! — выступил вперёд Белый Змей.


Гвардейцы хотели что-то сказать, но Оуян Шо прервал их. Он попросил их быстро отправиться на поиски.


Оуян Шо, с другой стороны, взял с собой Белого Змея и последовал на Восток.


По сравнению с Городом Шань Хай, Цзинду был шумным. Дороги пересекались, и было много улиц и переулков. Оуян Шо среди моря людей не мог разглядеть учёного в белой рубашке.


— Ладно, забудем об этом. Нет смысла гоняться за призраком!


Оуян Шу вздохнул. Прошло полчаса, и все подсказки были потеряны.


Его тупая статистика удачи. Это действительно не давало ему никаких возможностей.


Оуян Шо был почти уверен, что учёный был Исторической личностью периода Весен и Осеней.


Что касается того, был ли он активен в тот период или уже стал отшельником, это было совершенно не важно. Даже знаменитая фигура династии Шан, И-инь, был завербован игроком, известным как Чэнь Хан.


Основываясь на источниках, Чэнь Хан был сильным Лордом в Цзянье. После того, как он завербовал И-иня, его репутация в регионе расцвела, и он стал лидером Альянса на своей Территории.


Не только династия Шан, но и значительная часть деятелей эпохи периода Весен и Осеней уже взяли на себя роли. Игроки старались держать многих из них в секрете, но по мере того, как строилось всё больше и больше Альянсов, они медленно появлялись на форумах.


На нынешних Территориях в основном были от одного до двух Исторических деятелей, будь то Государственные служащие или Генералы.


В этом отношении Гайя была очень справедливой.


Самым ошеломляющим был У Ци, которого заполучил Королевский Округ. Кто знает, что Сюнба, эта старая лиса, сделал, чтобы убедить У Ци.


Можно сказать, что У Ци - это присутствие, равное Сунь Биню. На самом деле, он может быть даже лучше.


Когда Белый Змей заметил разочарование Лорда, он сказал:


— Лорд, я чувствую, что мы можем найти подсказки, если вернёмся. С характером учёных, так как они выбирали один Чайный Дом, они часто будут его посещать.


Когда Оуян Шо услышал эти слова, его глаза засияли:


— Почему я не подумал об этом? Пойдем, давай вернёмся в Чайный Дом!


Когда они вернулись, Гвардейцы тоже вернулись.


Как и ожидалось, им тоже не удалось ничего найти.


Оуян Шо не был удручён. Он нашёл официанта и спросил:


— Этот учёный в белой рубашке часто посещает ваш Чайный Дом?


Официант знал, что он разговаривает с Лордом, поэтому он не посмел задержаться с ответом:


— Лорд, вы спросил нужного человека. Этот человек не приходит каждый день; он приходит только тогда, когда в Чайной играют в шахматы.


— Шахматы?


— Да, чтобы привлечь клиентов, Чайная будет проводить пять шахматных игр в месяц. Клиенты могут одновременно пить чай и смотреть игры, — гордо сообщил официант.


Оуян Шо кивнул:


— Когда следующая игра?


— Через пять дней!


Услышав это, Оуян Шо достал ещё одну золотую монету и передал её официанту:


— Через пять дней я приду ещё раз. Помоги мне забронировать номер. Если этот господин прибудет раньше меня, отведите его в эту комнату. Понял?


— Не волнуйтесь, я все сделаю!


После того, как он получил всою награду, официант был в восторге. Такая щедрость, как и ожидалось от Лорда.


После того, как он покинул Чайный Дом, Оуян Шо вошёл в маленький дворик, который был офисом разведывательной станции в Цзинду.


Белый Змей последовал за ним и спросил:


— Собирается ли Лорд ждать в Цзинду или?


Оуян Шо подумал:


— Я просто подожду здесь. Заодно, между делом, разберусь со Звёздным Альянсом.


— Каково ваше намерение?


Чтобы справиться со Звёздным Альянсом, он должен был принять во внимание вмешательство Гильдии Цзяньци Цзунхэн.


— Иди и свяжись с одной или двумя Гильдиями в Цзинду. Я думаю, что им будет интересно работать с нами.


Как приятное совпадение, Оуян Шо также хотел разобраться с Гильдией Цзяньци Цзунхэн.


Во время последнего Системного Аукциона, сражаясь за Божественное оружие, Гильдмя Цзяньци Цзунхэн стала смертельным врагом Гильдии наёмников Розы Снежной Войны.


Если бы у него был шанс, Оуян Шо определённо не отказался бы преподать ему урок.


Несмотря на рост числа игроков в игровом режиме Авантюрист, у них не было возможности конкуренции. В результате они нуждались в поддержке Оуяна Шо.


В конце игры ситуация изменится.


Теперь у Оуяна Шо было достаточно сил, чтобы пойти против Гильдии Цзяньци Цзунхэн.


Когда Белый Змей услышал эти слова, его глаза засияли:


— Не волнуйтесь, Лорд, это произойдёт в ближайшие два дня.


Оуян Шо кивнул и больше ничего не сказал.


4-й месяц, 3-й день, Цзинду.


В павильоне четверо молодых людей сидели отдельно.


Оуян Шо сидел в позиции главы, а Белый Змей сидел напротив него. В темноте он был Проводником разведывательной станции; на поверхности он был управляющим офиса.


Слева от Оуяна Шо сидел холодный на вид молодой человек - он был лидером Гильдии Альянса Теней, Цзи Инху. Справа сидела кроткая и вежливая молодая женщина - она была лидером Гильдии Павильона Имэн, Мэнъюнь Тундин.


Эти две Гильдии занимали второе и четвёртое место в рейтинге Гильдий Цзинду.


На третьем месте в рейтинге Гильдии Цзинду был Звёздный Альянс.


После того, как эти две Гильдии получили приглашение Оуяна Шо, оба лидера почувствовали себя взволнованными и встревоженными одновременно.


Весть о том, что произошло на площади, уже распространилась. Они оба знали, что члены Звёздного Альянса всё ещё находятся в Тюрьме.


Синчжэ Цзычэнь был в худшем положении, так как он был приговорён к месяцу тюремного заключения.


Таким образом, молодой человек, сидящий перед ними, до дрожи пугал обоих лидеров.


Когда Белый Змей пригласил дуэт, он объявил, что Город Шань Хай хотел выступить против Звёздного Альянса.


Цзи Инху не выражал свою позицию по этому вопросу, в то время как Мэнъюнь Тундин стремилась в бой.


Прошло всего два месяца с тех пор, как Синчжэ Цзычэнь приехал в Цзинду, но всё же ему удалось узурпировать Павильон Имэн. Мысли Мэнъюнь Тундин о Синчжэ Цзычэне были очевидны.


Цзи Инху пришёл из-за своей цели - Гильдии Цзяньци Цзунхэн.


Будучи 3-й в топе Гильдий в Китайском регионе, Гильдия Цзяньци Цзунхэн подавляла каждую Гильдию в Цзинду до тех пор, пока они не могли дышать.


Однако воды в Цзинду были глубокими, и там было много скрытых тигров.


Было много тех, кто хотел оспорить позицию Гильдии Цзяньци Цзунхэн.


Цзи Инху был таким персонажем.


Когда Альянс Теней впервые вышел, они пошли прямо против Гильдии Цзяньци Цзунхэн, но их действия не принесли никаких результатов. Однако они укрепились на втором месте. Даже Звёздный Альянс не мог их поколебать.


Сила и выносливость Цзи Инху были необычными.


Когда он получил это приглашение, Цзи Инху понял, что его шанс настал.


Оуян Шо почувствовал что-то от того короткого времени, которое потребовалось им, чтобы принять приглашение. Он мог сказать, что Белый Змей был очень хорошо осведомлён в отношении вражды и отношений между различными Гильдиями в Цзинду.


Способность этого Проводника нельзя недооценивать.


По сравнению с предыдущей разведывательной станцией Стражи Чёрных Змей были в несколько раз лучше. Оуян Шо почувствовал, что сотни тысяч золотых, которые он потратил на них, стоили того.


— Вы оба - главные фигуры в Цзинду. Вы заинтересованы в работе с Городом Шань Хай?


После приветствия Оуян Шо сразу перешёл к главному вопросу.


Исходя из его нынешнего положения, он мог смело говорить и делать то, что хотел, не имея необходимости ходить вокруг да около. Что бы он ни делал, Оуян Шо будет предельно ясен и прямолинейным.


— Мы готовы выслушать ваше предложение! — хотя Мэнъюнь Туньдин очень старалась сдерживать свои эмоции, то, как она говорила, показывало нетерпение девушки.


Оуян Шо кивнул:


— Всё очень просто, Альянс Шань Хай продаст вам две партии элитного снаряжения, включая длинные луки, тяжёлые мечи и щиты. В качестве требования, Звездный Альянс не должен быть в состоянии выжить в 3-м районе.


3-й район Имперского Города была самым горячо оспариваемым районом для Гильдий. Если бы Гильдия не смогла закрепиться там, это значило бы, что они не были первоклассной Гильдией.


Требование Оуяна Шо в основном означало, что Звёздный Альянс не сможет процветать в Цзинду.


По правде говоря, его требования соблазнили их обоих. Это элитное снаряжение было мечтой всех крупных Гильдий.


Настал решающий момент для Гильдий в третьем районе. С этим снаряжением они могли сформировать один или два элитных отряда.


Если в этот момент они проявят инициативу и добьются успеха, будущие выгоды могут быть безграничны.


В противном случае Се Сыюнь не была бы так нетерпелива во время встречи Альянса Шань Хай.


Оуян Шо, согласившийся продать эти вещи, не повлиял на свою сделку с другими участниками. Он просто использовал половину снаряжения, на которое претендовал сам.


В конце концов, когда он заказывал тяжёлые мечи и щиты, Оуян Шо планировал использовать половину для непосредственного снаряжения солдат, и половину в качестве резерва. 


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 376. Загадочный учёный в белой рубашке



Что касается условий, предложенных Оуяном Шо, Цзи Инху инстинктивно хотел заключить сделку.


— Идти против Звёздного Альянса - дело непростое.


Когда Оуян Шо услышал эти слова, он засмеялся. Цзи Инху выглядел как крутой парень, но ему нравилось ходить вокруг да около, когда он говорил.


— Вы не правы. Для меня пойти против них - это просто выразить мои разочарования. Однако для вас двоих это отличная возможность. То, что вы получаете, пропорционально тому, сколько вы вложили, не так ли?


Цзи Инху замер, он не ожидал, что Оуян Шо будет настолько уверен в себе.


Конечно, Оуян Шо был уверен в себе. Если Альянс Теней не станет работать с ними, он может просто найти другую Гильдию. В этот момент перед юношей будут те, кто столкнётся с неприятностями.


Он верил, что Цзи Инху не упустит эту возможность.


Во время переговоров, пока вы оставляете прибыль другой стороне, всегда есть возможность договориться.


Цзи Инху мог только неловко улыбаться, когда понял, что попался на крючок. Он был также решительным человеком. Поскольку он увидел, что больше не может торговаться, то сразу же сдался и согласился.


Благодаря этому было достигнуто сотрудничество трёх сторон.


Оуян Шо не хотел втягивать эти две Гильдии в Альянс Шань Хай. Даже если бы он задумался над этим вопросом, ему пришлось бы подождать, пока они не уничтожат Гильдии Цзяньци Цзунхэн и Звёздный Альянс.


С другой стороны, Нить успешно вступила в Альянс Шань Хай по рекомендации Оуяна Шо.


По правде говоря, Оуян Шо не ждет, что Альянс Теней и Павильон Имэн свергнут Цзяньци Цзунхэн. Достаточно просто убрать Звёздный Альянс.


Насколько силён был Цзяньци Цзунхэн, чтобы править Цзинду? Скрытая аристократическая семья, стоящая за Звёздным Альянсом, выложится изо всех сил, так как они решили выйти на свет.


Целью Оуяна Шо было позволить Гильдиям в Цзинду драться друг с другом и останавливать рост друг друга.


С этим Оуян Шо был бы доволен.


Когда настанет то время, когда он должен будет покончить с этими двумя Гильдиями, Альянс Шань Хай сделает свое дело.


Проводив их, Оуян Шо остался во дворе и никуда не пошел. В последующей большой драме, которая будет разыграна в Цзинду, он может сидеть на горе и наблюдать за битвой тигров.


В тот день обещанная партия снаряжения прибыла в Цзинду. Партия включала тысячу длинных луков, тысячу арбалетов Рука Бога, пятьсот тяжёлых мечей и две тысячи щитов.


Оуян Шо продал их Альянсу Теней и Павильону Имэн за 44 000 золотых.


Он продал всё это им по цене на 10% больше, чем он заплатил сам. Несмотря на это, они всё равно обрадовались.


Такое элитное снаряжение было бы ещё на 10% дороже, если бы оно было выставлено на продажу.


Из средств, которые он получил от продажи, Оуян Шо оставил двадцать тысяч золотых, чтобы компенсировать инвестиции в Стражу Чёрных Змей, поддерживая средства в своих руках на уровне 50 000 золотых


Что касается оставшихся 24 тысяч, то юноша отправил его в Финансовый Департамент.


Эта сумма будет перемещена в специализированный фонд, используемый для расширения четырёх Военных Мастерских.


В соответствии с планами Города Шань Хай, Военные Мастерские Восточного региона будут продолжать расширяться на Восток вплоть до каньона реки. Даже часть Гавани будет использоваться в качестве Военной Гавани.


После расширения область Военной Мастерской будет в пять раз больше. После года развития появилось множество ремесленников среднего звена, что помогло привести к быстрому развитию военной промышленности.


С тех пор как они получили поддержку Города Шань Хай, Альянс Теней и Павильон Имэн чувствовали себя уверенно.


На 4-й день, 4-го месяца Павильон Имэн тайно атаковал отрдяд Звёздного Альянса в 3-м районе. В результате они принесли им большие потери.


Основные члены Звёздного Альянса по-прежнему находились в Тюрьме, поэтому Павильон Имэн мог заставить остальных вернуться. Они были вынуждены покинуть свои тренировочные места и места сбора ресурсов.


Когда они увидели это, Цзяньци Цзунхэн хотел послать подкрепление, но Альянс Теней остановил их.


Внезапно атмосфера вокруг Цзинду стала очень напряжённой.


На 5-й день была выпущена основная сила Звёздного Альянса. Они контратаковали и сразились c Павильоном Имэн под руководством глав зала.


У Павильона Имэн был импульс, поэтому его члены были естественно бесстрашны и приветствовали битву.


Пожар войны в Цзинду горел всё сильнее и сильнее, официально положив начало прелюдии войн между Гильдиями. Различные Гильдии в Китайском регионе так же, как и территории до этого, вступили на путь выживания сильнейших.


Сильный выживет, а слабый умрёт.


Благодаря их влиянию появилось много претендентов из девяти Имперских Городов. Они пытались бросить вызов Топ-9 Гильдий.


Если не считать Нить, то каждый Имперский Город по совпадению имел одну Гильдию в Топ-9. Какая Гильдия заменит Нить? Все игроки с нетерпением ждали ответа на этот вопрос.


Альянс Гильдий при Альянсе Шань Хая использовал этот шанс, чтобы показать себя.


Три Гильдии из Tоп-9 и один бывший участник Tоп-10 объединились, так что только что вспыхнувшее пламя войны на мгновение прекратилось.


Гильдии в Цзянье, Лояне и Дали немедленно убрали свои флаги и прекратили сражаться.


С прекращением войн в трёх Имперских Городах войны в других Городах становились всё жестче и интенсивнее.


Помимо Цзинду, в Сяньяне была Гильдия наёмников Злой Крови, чье положение никто не осмелился оспорить. В Сянъяне было Восемнадцать всадников Яньюня пользующиеся поддержкой Чунь Шэньцзюня, которого можно было считать твердой опорой. (прим. ред. Сяньян и Сянъян это два разных города, разница в реальном мире ~500км)


Гильдии Цзинь И Вэй в Чанъане, Павильон Люгуан в Цюаньчжоу и Храм Лаоцзюнь в Чэнду не были связаны ни с какими Территориями. В результате они стали целями амбициозных игроков.


Особенно Храм Лаоцзюнь, который был оценён последним. Благодаря этому они столкнулись с наибольшим давлением.


У Чэнду была Гильдия, известная как Искра, её лидер, Минъе, был похож на Синчжэ Цзычэня. Они оба были наследниками скрытых аристократических семей. Предки Минъе были также из Королевской семьи.


Появление Искры заставило Чэнду перейти от одной главенствующей Гильдии к двум. Ходили слухи, что Искра начала работать вместе с Округом Мечников.


Из-за этого Храм Лаоцзюнь столкнулся с ещё большим давлением.


По мере того, как Искра становилась сильнее, они стали лучшим примером этой грязной войны Гильдий.


Стражи Чёрных Змей воспользовались этой возможностью, чтобы внедрить шпионов во всех Гильдиях. Оуян Шо просто сидел и смотрел. Он был невероятно спокоен, даже если осознавал, что и является той искрой, которая вызвала этот огромный огонь.


4-й месяц, 6-й день.


Оуян Шо привёл Белого Змея в Чайный Дом.


Официант узнал двоих, а потому тепло проводил их в арендованную комнату.


— Этот господин в белой рубашке ещё не прибыл?


— Ещё нет!


Оуян Шо кивнул и стал терпеливо ожидать.


Через полчаса учёный в белой рубашке наконец вошёл в Чайную


Официант ждал у двери. Когда он увидел учёного, то сразу же поднялся, чтобы поприветствовать последнего.


— Господин, пожалуйста! — сказал парень, провожая учёного в комнату.


Учёный последовал за ним. Когда он увидел, что местом их назначения была одна из комнат, мужчина сказал:


— Я просто ищу место в главном зале. Мне не нужна комната.


Официант улыбнулся:


— Я не буду скрывать это от вас. Там на самом деле вас ждёт VIP-клиент.


— VIP? Но я никого не знаю в Цзинду?


— Вы узнаете, как только войдете!


Учёный в белой рубашке не возражал против этого:


— Хорошо, тогда я пойду посмотрю!


Как только он толкнул дверь, мужчина увидел только молодого человека, заваривающего чай. Молодой человек казался очень сосредоточенным на задаче.


Когда молодой человек услышал звук, он поднял голову. Это был Оуян Шо.


Оуян Шо поставил на стол посуду. Затем он встал и поправил свою одежду. Парень следовал древним обычаям. Сложил руки вместе, тыльная сторона ладони была обращена наружу, и он толкнул переднюю часть вперёд, прежде чем положить её себе на грудь:


— Я - Циюэ Уи. Извините что побеспокоил вас!


Учёный в белой рубашке застыл. Он, очевидно, знал, кем был Циюэ Уи. Среди Исторических личностей почти все знали о нём. Мужчина ответил приветствием:


— Я Вэй Ян. Приветствую вас, Лорд Ляньчжоу!


Когда Оуян Шо услышал это имя, его сердцебиение замедлилось на пол-удара. Он был даже более шокирован, чем Вэй Ян.


Вэй Ян, значимая фигура Школы Законников. Он был тем, кто настаивал на объединении Царства Цинь. Каждое из его достижений может заставить любого поклоняться ему.


Решение Оуяна Шо подождать было правильным.


— Пожалуйста!


Белый Змей встал и сел позади Оуяна Шо.


Вэй Ян сел напротив молодого человека; его действия были действительно уважительными и вежливыми. В этот момент Вэй Ян узнал, что Оуян Шо был молодым человеком, которого он встретил на лестнице.


Похоже, что Лорд Ляньчжоу специально ждал его.


В одно мгновение Вэй Ян расшифровал всё, что произошло, и текущие события.


Они оба были умными людьми, и им не нужно было утверждать очевидное. Так как они были уверены в личности друг друга, Оуян Шо не торопился. Вместо этого он счастливо сопровождал Вэй Яна, чтобы посмотреть игру в шахматы внизу.


В холле первого этажа установили огромную шахматную доску. На каждом следующем шаге игроков особый человек будет передвигать соответствующие огромные шахматные фигуры на доске, чтобы гости могли наблюдать за ними.


Оуян Шо мало что знал о шахматах.


В своей прошлой жизни он был игроком режима игры Авантюрист, поэтому у него не было так много времени.


Только после того, как Цзян Шан переехал, Оуян Шо время от времени играл с ним в шахматы. Хотя он каждый раз проигрывал, его навыки улучшались очень быстро.


Следовательно, когда он наблюдал за игрой в шахматы внизу, Оуян Шо мог понять ее. Что касается Вэй Яна, он был мастером шахмат.


Вся игра в шахматы длилась два часа.


Белый Змей, который следовал тенью за Оуяном Шо, больше не мог с этим справиться.


Как наёмник, он предпочел бы убивать людей или идти под прикрытием. Но шахматы? Это была настоящая пытка.


Парень чувствовал, что смотреть на полную шахматную доску - то же самое, что читать книги. Он действительно не понимал, почему Лорд не спросил Вэй Яна сразу же после приветствия. Вместо этого Лорд пошёл смотреть на игру.


Обычно Лорды решали вопросы иначе. Делать такие вещи с низкой эффективностью было не в их природе.


Как Белый Змей мог знать, что Вэй Ян был другим? С таким талантом было бы трудно убедить его, если бы он сам не захотел взять на себя какую-нибудь роль.


Судя по его стилю, он предпочитал проводить время в Чайном Доме, а не в других местах. Оуян Шо знал, что Вэй Ян уже начал подумывать о том, чтобы стать отшельником.


Поэтому Оуян Шо, казалось, просто ждал на поверхности, но глубоко внутри он размышлял о том, что нужно Вэй Яну. Что он мог сделать, чтобы убедить этого представителя Законников?


Так трудно!


 Прим ред: Wiki: Шан Ян (приблизительно 395 г. до н.э. - 338 г. до н.э.), фамилия Цзи, фамилия Гунсун, имя Мартингейл, уроженец Вэйго . В период Воюющих царств был политиком, реформатором, мыслителем и военным стратегом, представителем школы законников , потомками монарха Стража Государства.


Шан Ян помог Цинь Сяогуну и активно проводил реформы, сделав Цинь процветающей и могущественной страной, известной в истории как « Реформа Шан Яна ». В политическом плане он реформировал регистрацию домохозяйства Цинь, военные заслуги и титулы, земельную систему, административное деление, налогообложение, вес и меры и народные обычаи, а также ввел в действие суровые законы; в экономическом плане он выступал за упор на сельское хозяйство и торговлю и вознаграждая фермерские войны; он восстановил власть над Цинь к западу от земли, данным Сяо из поставщиков Цинь в пятнадцати И, № « Верховенство закона », известное как история Шан Яна


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 377. Легализм (законничество)



После того, как шахматная партия закончилась, атмосфера полностью изменилась. Сердце Белого Змея сжалось, когда он понял, что настал решающий момент.


— Легализм говорит о том, чтобы лично подать пример, так что же случилось с мистером?


Оуян Шо взял на себя инициативу задать этот трудный вопрос. Он укорил Вэй Яна за его самоуничижение.


— В конце концов мне не удалось продвинуть свою  идеологию. Это было похоже на то, как лопается пузырь мечты, так почему нет? 


Взгляд Вэй Яна вспыхнул с проблеском одиночества и боли.


— Как вы можете говорить, что потерпели неудачу, когда идеология, которой вы учили, является одним из столпов общества?


Оуян Шо не преувеличивал, Вэй Яна можно было считать одним из первых тотальных революционеров Китая. Его школа юридического мышления не просто повлияла на Царство Цинь. Его воздействие даже вышло за пределы своего временного периода, оказав влияние на последующие тысячелетия Китайской истории.


— Царство Цинь просуществовало всего двести лет. Очевидно, это был провал.


Как только он вошел в дикую местность, Вэй Ян естественно получил знания о пяти тысячах лет Китайской истории. В результате он чувствовал себя невероятно подавленным.


Он был идеологом с сильной страстью; он продвигал Законотворчество в Царстве Цинь и настаивал на его изменении. Хотя он и умер в конце концов из-за своей идеологии, это не вызвало у него никаких сожалений.


Только тот факт, что его идеология исчезла, заставил его почувствовать сожаление.


Оуян Шо покачал головой:


— Мистер, вы должны думать об этом именно так. Причина, по которой Царство Цинь просуществовала двести лет, заключалась в том, что они твердо верили в ваши идеи и не прогрессировали. Думая о тех временах, когда господин вошел в Царство Цинь, вы не приняли должность и ушли в сельскую местность, исследуя страну и настроения людей, чтобы создать закон подходящий им. Почему? Потому что так правильно.


Когда Вэй Ян услышал эти слова, он замолчал и не дал ответа.


С его талантами, он очевидно понимал значение слов Оуяна Шо. Несмотря на это, трудно было не поддаться эмоциям, потому что он был вовлечен во все это дело.


Оуян Шо продолжил:


— С вашими талантами, распространение Легализма - это то, что вы должны делать. Меняйтесь со временем и приспосабливайте свои законы. Если вы продолжите просто пить в Чайном Доме, вы будете оскорблять свою работу.


Когда Вэй Ян услышал его слова, он удрученно спросил:


— Где Герцог Цяо? — Успех его идеологии был во многом обусловлен поддержкой Герцога.


Встретить такого человека было действительно единственной возможностью во многих жизнях.


Когда Оуян Шо услышал эти слова, он встал и поклонился:


— Хотя я недостаточно хорош, я хочу быть вашим Герцогом Цяо.


Вэй Ян был тронут, слова Оуяна Шо прозвучали как обещание.


Обещание Лорда было на вес золота.


В этот момент атмосфера застыла, и человеку стало трудно дышать.


Оуян Шо, затаив дыхание, ждал ответа Вэй Яна.


Через некоторое время он вздохнул, встал и поправил свою одежду. Затем он поклонился и сказал:


— Лорд!


Этим поклоном они запечатали отношения хозяина и слуги.


Белый Змей, который был свидетелем всего этого процесса, не мог не чувствовать себя впечатленным и удивленным.


Имя: Вэй Ян (Божественный ранг)


Титул: Лорд Шан


Династия: Сражающиеся Царства (Цинь)


Статус: Житель Города Шань Хай


Лояльность: 75


Команда: 72


Сила: 35


Интеллект: 88


Политика: 95


Особенности:


Правовая система (Повышает административную эффективность на 25%, честность Территории на 30%),


С Железным Лицом (Повышает престиж на 20%),


Открытый и Справедливый (Повышает честность на 20%)


Книга: Книга Лорда Шан


Характеристика: Вэй Ян, сторонник Легализма, сильный административный персонал. Помог Герцогу Цинь установить законы, чтобы наказывать нечестных и защищать слабых таким образом, чтобы уравновесить шансы. Наказания, которые он назначал, были основаны на их суровости. Он убедил людей заняться сельским хозяйством, и убедил всех сосредоточиться на этой одной вещи. Он использовал войска, чтобы расширить землю, войска были богатствами Царства, помогая сделать Царство Цинь непобедимым.


 После того, как он завербовал Вэй Яна, Оуян Шо не стал оставаться в Цзинду. Он просто вернулся в Город Шань Хай в тот же день.


Когда он вернулся, он не сразу устроил обязанности для Вэй Яна. Основываясь на характере Вэй Яна, ему нужно было наблюдать за Ляньчжоу, прежде чем он сможет предложить изменения.


Оуян Шо приказал двум Гвардейцам следовать за ним. Хотя в Ляньчжоу царил мир, там все еще оставались небольшие группы бандитов; это было не совсем безопасно.


В то же время Оуян Шо передал Жетон Вэй Яну. С этим Жеоном он мог встретиться с кем угодно в Префектуре, и никто его не остановит.


Фактически, Оуян Шо уже утвердил этим положение Вэй Яна.


Из трех крупных Департаментов ему больше всего подходил Департамент Внутренних Дел, который контролировал законы и наказание на Территории.


Следовательно, Оуян Шо должен был что-то организовать для нынешнего Директора Тянь Вэньцзина. Если бы Оуян Шо просто назначил его заместителем директора, это была бы пустая трата таланта Тянь Вэньцзина. На Территории было не так много государственных служащих, поэтому Оуян Шо не мог вести себя так глупо.


Поэтому он хотел позволить Тянь Вэньцзину возглавить Город Яшань.


Если события пойдут гладко, он будет выбран главой для будущей Префектуры Цюнчжоу.


Это было лучшее место для Тянь Вэньцзина, чтобы показать свои способности. Это также позволило бы ему возглавить целую область. Он был образцовым правителем во времена Династии Цин.


Будет уместно позволить ему возглавить Яшань.


Оуян Шо закончил серию приготовлений, которые сделали корни Города Яшань все более и более стабильными. Все, что им было нужно - это сильный персонал, чтобы вступить в работу.


Будь то Сунь Сяоюэ или Бай Наньпу, у них не хватало бы для этого таланта.


В начале года, до того как Царство Тайпин начнет угрожать Префектуре Ляньчжоу, Оуян Шо направлял свою энергию в Город Яшань, чтобы расширить стратегическую глубину территории.


На следующий день Оуян Шо позвал Тянь Вэньцзина к себе в кабинет.


— Вэньцзин, ты хочешь править областью?


Когда Тянь Вэньцзин услышал эти слова, он был ошеломлен.


Если бы ему предстояло править, то с его положением роль Префекта была бы ниже его. Кроме того, в Префектуре Ляньчжоу не было пустых мест - только в Городе Яшань было свободное пространство.


Только не говорите мне.


Когда его мысли достигли этой точки, его сердце начало дрожать от волнения.


Естественно, он четко представлял себе стратегию лорда по развитию Острова Цюнчжоу. Он также знал о стратегическом положении острова Цюнчжоу в самом сердце лорда. Не говоря о будущем, даже нынешний Город Яшань уступал по статусу только Городу Шань Хай.


— Вы имеете в виду?


По сравнению с остальными он обладал гораздо лучшим самообладанием.


Оуян Шо возлагал очень большие надежды на этого важного чиновника:


— Я хочу, чтобы вы заняли пост главы Города Яшань. Однако этим дело не ограничится. Вы будете заниматься вопросами Острова Цюнчжоу.


Услышав это, Тянь Вэньцзин ощутил неслыханное волнение.


— Глава! Первый Глава Территории!


Перед лицом такой огромной ответственности никто не мог оставаться спокойным.


Однако Тянь Вэньцзин все еще оставался Тянь Вэньцзином; этот холоднолицый директор мог оставаться настолько спокойным, что это было ужасно. Он быстро взял себя в руки:


— А как же тогда Департамент Внутренних Дел?


Приезд Вэй Яна был действительно незаметным, так что Тянь Вэньцзин все еще не знал об этом.


Оуян Шо кивнул:


— Вэй Ян уже прибыл на нашу Территорию и теперь путешествует по ней. Когда он вернется, тебе следует познакомиться с ним, прежде чем ты отправишься в Город Яшань.


— Вэй Ян?


Наконец, Тянь Вэньцзин не смог сдержаться и удивленно воскликнул. Имя Лорда Шана было слишком шокирующим.


— Именно!


Оуян Шо кивнул. Это была нелегкая задача - так шокировать этого хладнокровного директора.


— Поздравляю, Лорд!


Закончив разговор, Оуян Шо покинул Тянь Вэньцзина с такими словами:


— Используйте этот период времени, чтобы подумать о том, как сделать Город Яшань и Остров Цюнчжоу великими!


— Я вас не подведу!


Как только Оуян Шо собрался что-то сказать, в его ухе прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, на вашей Территории мастер боевых искусств Линь Юэ выздоровел. Кроме того, после прорыва через узкое место, он стал Гроссмейстером стиля кулака.


Награда: 2 000 очков заслуг.


 Гроссмейстер, второй на этой Территории родился.


Линь Юэ, конечно, не разочаровал. За короткий месяц он поправился и даже стал лучше, чтобы стать Гроссмейстером.


Вскоре после этого прозвучало еще одно системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем Город Шань Хай с рождением великого мастера боевых искусств, Награда: Титул "Дом кулачных стилей". Поздравляем игрока Циюэ Уи.


 ***


В тот момент, когда прозвучало системное уведомление, игроки, естественно, были поражены.


Город Шань Хай продолжал производить чудеса, заставляя игроков называть его Городом Чудес.


Таким образом, это системное уведомление не вызвало большого шума.


Единственным результатом было то, что игроки, специализирующиеся на стилях кулака, теперь гораздо больше интересовались Городом Шань Хай. Можно было бы предсказать, что в будущем будет больше игроков, которые отправятся в Город Шань Хай, чтобы изучить свои боевые искусства.


После того, как Тянь Вэньцзин ушел, Оуян Шо посмотрел на статистику.


Титул: Дом кулачных стилей


Характеристика: Повышает качество тела жителей Территории на 10%, повышает их знакомство со стилями кулака на 10%, повышает престиж кулачных стилей на 10%.


 Невероятный. Его статистика была даже сильнее, чем те, которые Титул "Дом боевых искусств" предоставил с созданием секты Меча Дунли, особенно для пользователей стиля кулака.


Будь то военные или жители Города, они все от этого выиграют.


Даже Оуян Шо, который тренировался в Бацзицюане, испытал повышение своих способностей.


К этому моменту Шань Хай уже имел пять Титулов: "Первая в мире Префектура", "Земля военных стратегов", "Дом Ковки", "Дом боевых искусств" и "Дом кулачных стилей".


Как раз в этот момент в его ухе прозвучало еще одно системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Титулы Территории "Дом боевых искусств" и "Дом кулачных стилей" могут быть объединены, хотите их объединить?


 — Объеденить!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Титулы Территории успешно объединены. Город Шань Хай получил Титул "Где Процветают боевые искусства". Оригинальные два Титула исчезли.


Характеристика: Повышает качество тела жителей на 30%, повышает узнаваемость стиля кулака на 10%, повышает престиж стиля кулака Территории на 10%.


Примечание: Этот Титул может быть дополнительно повышен до "Земли боевых искусств". Требования к обновлению должны получить еще два Титула, таких как "Дом искусства меча", "Дом искусства копья" и многое другое.


 Оуян Шо был безмолвен, объединение было всего лишь простым наложением эффектов. Единственное, чего он ждал с нетерпением, так это финального Титула "Земли боевых искусств".


Однако, чтобы получить этот Титул, ему нужны были еще два Гроссмейстера боевых искусств, как трудно!


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector
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Глава 378. Подросток Мечник



С объединением названий, Оуян Шо подумал, что, возможно, другие названия, такие как "Дом Ковки", также могут объединиться.


Например, "Дом Ковки", "Дом Шитья" и тому подобное могли бы объединиться в название, которое инкапсулировало бы все рабочие профессии игроков.


Казалось бы, есть шанс, если подумать об этом таким образом.


Прискорбно было то, что Цин'эр все еще не получила счастливого шанса, который помог бы ей прорваться и стать Портным-Гроссмейстером. С другой стороны, мастер Судостроитель Чжэн Дахай имел шанс стать Гроссмейстером через техническое руководство по строительству Кораблей династии Мин.


Поскольку Линь Юэ выздоровел, необходимые вопросы должны были быть завершены.


В тот момент, когда Сун Цзя вошла в Пятипалую гору, они потеряли контакт с ней. До сегодняшнего дня она не возвращалась.


Следовательно, Оуян Шо должен был помочь в делах секты.


Во второй половине дня Линь Юэ прибыл, как и ожидалось.


После того, как он стал Гроссмейстером, его аура изменилась. Хотя он все еще сдерживал свою ауру, он претерпел качественные изменения.


До этого у него не было другого выбора, кроме как сдерживать свою ауру и энергию, поскольку он не мог ее контролировать. Теперь он мог свободно манипулировать ими по своему желанию, делая его действительно стабильным.


Между ними уже не было необходимости соблюдать формальности.


— Лорд, все ученики Додзе Бацзицюань готовы. Они могут подняться в горы в любое время.


То, как Линь Юэ справлялся с вещами, всегда было таким решительным и четким.


Оуян Шо кивнул:


— Додзе в Городе не нужно закрывать. Брат может оставить хорошего ученика, чтобы тот им управлял. Это место может выступать в качестве внешнего здания секты меча Дунли.


С баффом Титула, это было лучшее время, чтобы набрать учеников. Секта меча Дунли была расположена так далеко. Более того, это было не то место, которое могло бы справиться со многими учениками.


Когда Линь Юэ услышал эти слова,он рассмеялся:


— Лорд все продумал. Давайте сделаем так, как вы говорите.


Линь Юэ был эмоционально привязан к Додзе Бацзицюань, было бы лучше если бы он не смог отстраниться от него.


— Лидера секты Сун здесь нет. Поэтому завтра я лично провожу вас в горы.


Линь Юэ не отверг это предложение. Для кого-то из внешнего мира вступление в секту было великим делом. Было вполне приемлемо, чтобы Лорд лично пришел туда.


Прежде чем расстаться, они немного поговорили.


4-й месяц, 8-й день, Город Шань Хай.


Оуян Шо привел четырех Гвардейцев, чтобы проводить пятьсот с лишним учеников Додзе Бацзицюань в секту меча Дунли.


Без Сун Цзя, Цуй Тяньци и Банся выполняли ежедневные обязанности в секте. Когда они услышали эту новость, оба они повели всех учеников и ждали, чтобы приветствовать их.


После того, как они не встречались в течение полугода, Цуй Тяньци уже стал красивым подростком, который был полон энергии.


Основываясь на словах Сун Цзя, Тяньци обладал сильным потенциалом, и его понимание было также очень высоким. Он уже овладел как методом культивирования "Писание Девяти Инь", так и техникой "Клинок Юэну".


Если его выпустить во внешний мир, он будет считаться исключительным подростком.


Негативным аспектом было то, что этот изначально открытый и экстравертный ребенок теперь имел более темную ауру, которая вызывала страх. Вероятно, это было результатом его обучения методу культивирования "Писание Девяти Инь". Оуян Шо также слышал, что в боевых искусствах престиж этого старшего брата Цуй Тяньци чрезвычайно высок, и он также очень строг с младшими и сестрами. Все ученики немного боялись этого старшего брата.


К счастью, он был помешан на культивировании и проводил большую часть времени, тренируясь в своей комнате или практикуясь в горах. Он редко общался с другими учениками.


С другой стороны, Банся, как старшая сестра, не была строга к ним. В результате никто из учеников не проявил к ней неуважения.


Когда мужчина культивировал метод культивирования "Писание Девяти Инь", он становился темным; если женщина культивировала его, ее очарование росло по мере увеличения ее силы.


Банся изначально выглядела хорошо, поэтому неудивительно, что она очаровала многих учеников мужского пола.


— Приветствуем тебя, Лорд!


Цуй Тяньци привел всех учеников и встал на колени.


Оуян Шо кивнул. Он подошел к нему, похлопал по плечу и улыбнулся:


— Неплохо!


Сердце Цуй Тяньци было теплым; его отношения с Лордом были очень сложными. Лорд был его благодетелем, его братом, а также его сеньором.


Получение похвалы от Лорда, несомненно, было величайшей радостью.


К сожалению, с тех пор, как он овладел техникой культивирования "Писание Девяти Инь", Цуй Тяньци разучился улыбаться. Его нынешнее выражение лица выглядело очень напряженным. Более того, когда он улыбался, это выглядело уродливее, чем плач.


Когда Оуян Шо увидел это, он промолчал.


Каждый успешный человек должен был много тренироваться, чтобы достичь своего нынешнего уровня.


Например, Банся. Они оба стали учениками одновременно, и ее потенциал тоже был неплохим. Однако ее мастерство было далеко от мастерства Цуй Тяньци.


Окружение секты, почетное положение старшей сестры, а также любовь и внимание, которые она получала.


Все это заставило ее забыть, почему она вообще стала ученицей. Более того, она даже считала, что ее влияние в секте было выше, чем у Цуй Тяньци.


Она также смотрела сверху вниз на его сумасшедшие тренировки.


Разница между этими двумя она была действительно эмоциональной.


Оуян Шо не был ее учителем, поэтому, естественно, он не стал читать ей лекцию. Он только слегка улыбнулся.


Банся также испытывала сложные чувства по отношению к Лорду. Она была благодарна и уважала его; она даже боготворила его.


Все это изменилось в то утро.


Лорд хотел установить правила в Поместье. Он не заботился об их отношениях хозяина и слуги и выгнал ее. Если бы Цзы Су и все остальные не умоляли за нее, у Банся не было бы даже шанса стать ученицей Сун Цзя.


В этот миг в ее сердце вспыхнула ненависть.


Этот шип все еще рос в ее сердце; она не могла полностью удалить его.


Прошло уже полгода, а она все еще чувствовала себя очень запутанной, когда снова увидела Лорда.


По сравнению с тем, что было полгода назад, мужчина перед ней становился все более и более обаятельным. Каждое его действие свидетельствовало о его могуществе и престиже.


Перед Лордом она бессознательно продемонстрировала свое обаяние. Она надеялась, что он заметит ее. Когда она узнала, что Лорд придет, она специально проснулась рано и оделась.


К сожалению, Оуян Шо видел так много красивых девушек. В его глазах Банся была просто зеленым яблоком.


Он лишь слегка улыбнулся и больше не обращал на нее внимания.


Когда Банся заметила это, ее сердце похолодело, и улыбка исчезла с ее лица.


— Пойдем в главный зал!


— Эн! — Цуй Тяньци кивнул и пошел вперед.


После полугода строительства секта меча Дунли становилась все более и более величественной. Она имела вид большой секты, по крайней мере в плане инфраструктуры.


В главном зале Оуян Шо официально представил им Линь Юэ.


Оуян Шо огляделся вокруг:


— Брат Линь - Гроссмейстер стиля кулака. Он принял должность Старейшины в секте. Когда ваш лидер секты вернется, мы проведем официальную церемонию. В то же время, он откроет зал, известный как Зал Бацзи для обучения Бацзицюань.


Когда Линь Юэ услышал эти слова, он подошел и сложил свой кулак в приветствии всех.


— Добро пожаловать, Старейшина Линь!


— Добро пожаловать, Старейшина Линь!


Все ученики радостно закричали.


Дальнейшее расширение и развитие секты, естественно, было хорошей вещью для них.


— Старейшина Линь будет заниматься делами в то время, когда вашего лидера секты не будет здесь.


Оуян Шо объявил ряд правил, чтобы установить положение Линь Юэ в секте. В основном, Линь Юэ был вторым в команде в секте меча Дунли.


— Да, Лорд!


Все ученики ответили единогласно. Однако их голоса звучали уже не так громко и дружно, как раньше.


Присоединиться к секте - это одно, а иметь другого лидера - совсем другое дело.


Естественно, ученики чувствовали себя настороженными, так как Сун Цзя не было в секте. Конечно, теперь они не чувствовали себя такими спокойными, как раньше, когда новый Старейшина пришел решать повседневные дела.


Особенно Банся, ее сердце дрогнуло.


Банся была похожа на молодого мастера в секте. В конце концов, Цуй Тяньци в основном не заботился о вопросах.


Приход Линь Юэ лишил ее власти над всеми.


Когда Оуян Шо увидел эту сцену, он нахмурился. Однако после того, как он подумал об этом, он не стал читать им лекций. Он считал, что Линь Юэ имел достаточную способность справиться со всеми ними и развить некоторый престиж.


Кто такой Линь Юэ? Естественно, он видел насквозь все, что происходило. Прежде чем он пришел, он уже предсказал многое. Конечно, он ничего не боялся.


Объявив об этом, Оуян Шо позволил ученикам разойтись.


Банся повела Линь Юэ к заранее подготовленному двору.


Оуян Шуо подозвал Цуй Тяньци, чтобы поговорить.


— Лорд, сестра Банся…


Цуй Тяньци остановился; он выглядел действительно спокойным, но в его сердце было много мыслей.


Оуян Шо отмахнулся от него:


— Давай не будем говорить о ней. Тяньци, какие у тебя планы теперь, когда Старейшина Линь берет верх?


— Планы? — Цуй Тяньци не понял, 


— Тренироваться!


Оуян Шо покачал головой:


— Стать настоящим экспертом через чисто тренировки невозможно. Тебе нужно выйти и исследовать мир, как ваш мастер.


— А я могу? — В его глазах вспыхнуло возбуждение.


— Конечно. Почему бы тебе не собрать вещи и не уйти с горы сегодня же? Если ты не хочешь идти в одиночку, ты можешь выбрать несколько других учеников.


— Эн. — Цуй Тяньци яростно закивал головой.


Оуян Шо достал тяжелый меч и билет на золото; он передал эти предметы Цуй Тяньци. Тяжелый меч был специально сконструирован; это было очень ценное оружие ранга Темного Золота.


Это не было предубеждением Оуяна Шо, так как это оружие не подходило Банся.


— Лорд?


Цуй Тяньци распознал необычность этого меча и был поражен. Когда он посмотрел на золотой билет, он увидел, что это был билет на тысячу золотых, что испугало его. С самого раннего возраста он никогда не видел такого огромного количества.


— Прими его. Без хорошего оружия, как ты можешь тренироваться? Оуян Шо улыбнулся:


— Билет на золото - это то, что твоя сестра Инюй велела мне принести.


— Благодарю тебя, Лорд!


Цуй Тяньци почувствовал тепло в своем сердце. Когда он думал о своей сестре, он чувствовал себя очень благодарным.


— Когда ты уйдешь, тебе надо будет повидаться со своей сестрой. Она скучает по тебе, и она будет рада видеть, что ты так сильно прогрессируешь.


— Эн!


— Ладно, раз это все, я ухожу! Когда Оуян Шо встал, Цуй Тяньци быстро последовал за ним.


Оуян Шо снова похлопал его по плечу:


— Тебе не нужно меня провожать! Продолжайте усердно тренироваться. Когда ты станешь настоящим экспертом, у меня будут планы на тебя!


— Да!


Помочь Лорду было конечной целью Цуй Тяньци.
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Глава 379. Могущественный Лорд



На 10-й день 4-го месяца, Цуй Тяньци привел одиннадцать других учеников вниз с горы к Поместью Лорда.


Когда Линь Юэ услышал, что Цуй Тяньци отправится тренироваться, он послал шесть учеников с наибольшим потенциалом из Зала Бацзи. Всего их было двенадцать: шесть мужчин и шесть женщин, включая Банся.


Оуян Шо порекомендовал им отправиться на Пятипалую гору. Кто знает, может они встретят Сун Цзя.


Административные дела Префектуры Ляньчжоу теперь шли гладко. Оуяну Шо не нужно было лично заниматься всеми этими вопросами. Бин'эр так же пошла в школу, так что теперь Поместье Лорда снова стало пустынным.


Малыш Зеленый и Малыш Белый были вместе с Сюэ'эр. Они вместе тренировались в Зале Зверей-Духов. Кто знает, какие перемены произойдут с ними.


Поскольку Оуян Шо должен был дождаться возвращения Вэй Яна, он намеренно отложил свою поездку в Город Яшань.


Оуян Шо использовал это свободное время, чтобы уделять больше внимания тренировке своих боевых искусств. Попытка убийства в Цзинду все же повлияла на него.


Оуян Шо начал уделять больше внимания своей собственной силе. В конце концов, даже при том, что у него были охранники, увеличение его собственной силы было все еще безопаснее.


Ситуация постоянно меняется, и в будущем могут наступить моменты, о которых охранники не смогут позаботиться.


Даже технику Внутреннего Культивирования Желтого Императора нужно было культивировать ежедневно. Кроме того, была также утомительная тренировка техники копья и техники кулака.


Оуян Шо не стал просто тренироваться в одиночку. Он выбирал несколько охранников, чтобы те спарринговались с ним. Сначала он выбрал одного, потом двоих, потом троих, постепенно увеличивая.


Оуян Шо чувствовал, что его тело и навыки улучшаются с каждым днем. Каждый раз, когда он тренировался, охранники причиняли ему боль; это было действительно больно для него.


В напряженной борьбе один из них обязательно пострадает.


С тех пор как его техника Внутренней Культивации Желтого Императора достигла шестого уровня, он приветствовал огромный прогресс.


В начале 3-го месяца, когда он путешествовал по Префектуре Ляньчжоу, он уже прорвался к седьмому слою. Новый верхний предел его изначальной энергии составлял 500 очков.


Даже с этим увеличением эффективность Оуяна Шо не изменилась. Он мог только увеличивать энергию на 3 очка каждый день. Если все пойдет гладко, то ему придется ждать до 7-го месяца, чтобы пробиться на следующий уровень.


Каждый раз, когда техника повышала уровень, она не только приносила увеличение изначальной энергии, но и увеличивала силу его меридианов. Расширение его даньтяня также приведет к всестороннему улучшению его тела.


Можно было бы сказать, что только тренируя технику до шестого уровня, он мог бы считаться практикующим боевые искусства. На этой стадии силы его тела достигли силы одного быка.


Не смотрите вниз на такой уровень, так как это было на самом деле действительно удивительно.


Нормальный человек мог бы считаться действительно сильным, если бы у него была сила в 100 килограммов. Мощь одного быка составляла 600 килограммов, что было достаточно, чтобы разбивать камни.


Каждый раз, когда он повышал уровень своей техники Внутренней Культивации Желтого Императора, его сила увеличивалась на одну единицу силы быка. В результате Оуян Шо, достигший седьмого уровня, достиг бы мощи двух быков.


Одним ударом он мог убить человека, даже не используя Бацзицюань.


Нося текущую 45-килограммовую броню, ему было действительно удобно. Более того, он мог носить его в течение длительного времени, не чувствуя себя изнуренным.


35-килограммовое копье Тяньмо ощущалось как продолжение его тела - как будто оно было частью его самого.


Мало того, первобытная энергия помогла ему быстро восстановиться. Часто, когда Оуян Шо тренировался до полного изнеможения, он использовал технику Внутренней Культивации Желтого Императора по ночам. После этого он полностью восстановится к следующему дню.


Под воздействием питания Желтой Изначальной Энергии все повреждения его мышц, вызванные тренировкой и культивацией, исчезали. Они становились как новенькие.


Мало того, сила его мышц также возросла, что привело к росту гибкости и взрывоопасности.


Сильное тело, ужасающая взрывоопасность и быстрая скорость восстановления.


Наконец, Оуян Шо можно было бы считать сносным Генералом благодаря этим трем положительным граням, наложенным друг на друга.


Поскольку качество его тела продолжало расти, боевой опыт, скрытый в его подсознании от его прошлой жизни, начал пробуждаться.


В своей прошлой жизни Оуян Шо не получил титул "Двуликий Асура" по счастливой случайности.


Его боевой опыт не соответствовал его телу из-за его относительной слабости. Поэтому она пряталась в его сознании и не пробуждалась вместе с памятью.


Поэтому, хотя Оуян Шо был игроком режима игры Авантюрист в своей прошлой жизни, с точки зрения боевых искусств, он должен был начать с нуля, когда он перевоплотился.


Кроме того, по мере того, как эта часть его памяти пробуждалась, его навыки также быстро улучшались.


В своей прошлой жизни Оуян Шо владел алебардой, похожим на копье оружием. Таким образом, после того, как его боевые воспоминания пробудились, его техника копья значительно улучшалась день ото дня.


За короткое время его Техника Копья Семьи Ян прорвалась к пятому слою. В этот момент он достиг мастерства через понимание. Далее оставалось всего два слоя - пик совершенства и возвращение к основам.


После постижения техники, Оуян Шо не нужно было думать о том, какой удар использовать. Вместо этого он будет подсознательно адаптироваться, основываясь на атаке противника.


Благодаря этому его адаптивные способности на поле боя чрезвычайно возросли.


Поле боя это не битва двух человек. Здесь бесчисленное количество копий и мечей, которые могут атаковать под разными углами. Таким образом, адаптивные способности мастера боевых искусств являются очень важным фактором.


Особенно находясь в окружении.


Бог Войны Чжао Цзилун из Эпохи Троецарствия мог без особых усилий сражаться с тысячами солдат. Помимо умения владеть копьем, его адаптивные способности были еще одной причиной его мощи.


Конечно, Оуян Шо только что достиг сносного уровня. Он мог показать силу Техники Копья Семьи Ян только, когда достигнет совершенства.


Из Генералов Альянса Шань Хай, Ши Ваньшуй и Ло Шисинь оба были копьеносцами. Их навыки владения копьем достигли вершины совершенства.


Что же касается высшего уровня, возвращение к основам, то это было невозможно, если только вы не стали Гроссмейстером копья.


Таким образом, по сравнению с Ло Шисинем, Оуян Шо был все еще на огромном расстоянии.


Помимо Техники Копья Семьи Ян, Оуян Шо также попытался объединить Бацзицюань в своей технике копья, чтобы создать свое собственное искусство.


Это была огромная цель.


Чтобы объединить техники боевых искусств, нужно было полностью понять обе техники.


Основные требования были бы для его Бацзицюань, чтобы также достичь уровня мастерства через понимание. К счастью, когда Линь Юэ достиг уровня Гроссмейстера стиля кулака, Территория получила Титул. Таким образом, Оуян Шо стало намного легче тренировать свой Бацзицюань.


У него было такое чувство, что меньше чем через месяц он сможет достичь этого уровня.


Помимо улучшений в технике владения копьем, пробуждение его прошлых воспоминаний также принесло ему огромный сюрприз.


В его прошлой жизни, другие техники, которые обучал Оуян Шо, были в основном все Золотого ранга, за исключением двух техник Королевского ранга - одна техника владения алебардой и одна техника движения.


Техника владения алебардой теперь была бесполезна.


Поэтому Оуян Шо порылся в своей памяти. Потратив огромное количество усилий, он сумел позволить своему знаменитому боевому искусству, "Плывущей Призрачной Тени", появиться в игре еще раз.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за самостоятельно созданную технику, "Плывущую Призрачную Тень".


Награда: 10 000 очков репутации!


 Техника "Плывущей Призрачной Тени" считалась техникой движения Королевского ранга. Поскольку он прививал специальные техники, это была подлинная секретная техника.


В своей прошлой жизни, использование Оуяном Шо "Плывущей Призрачной Тени", в дополнение к его кровавым глазам, когда он убивал, принесло ему эпитет Асура.


Эта техника помогла ему восполнить пробел в отсутствующей технике движения.


За короткие полмесяца, способности Оуяна Шо сделали огромный скачок.


Не будет преувеличением сказать, что Генералы на этой Территории, за исключением Ши Ваньшуя и Ло Шисиня, не были его противниками.


Оуян Шо даже осмелился сразиться с Дайцинем, которого прозвали Черным Тигром лугов. В Городе Шань Хай, его уровень силы мог бы войти в топ-10.


Из всех Генералов самые высокие показатели были у Бай Ци, за ним следовали Эр'Лай и Ши Ваньшуй. Следующим был Ло Шисинь. Еще дальше позади были Фань Лихуа и Му Гуйин.


Что касается Сун Биня, хотя он и создал свою собственную технику кулака, он был лишь немного сильнее обычного человека. Линь И, Ван Фэн и Чжао Сыху замыкали список.


Мало того, 10 000 очков репутации, которыми система наградила его, позволили его репутации превысить 100 000 очков и обновить оченку до "Престижный".


Далее шла последняя оценка за репутационные очки, известная как "Хорошо известный в мире" . Однако для этого нужен был 1 000 000 очков, что невозможно было сделать в короткие сроки.


Он мог пожинать такие великие плоды, только вступая в мировые войны. Это также было значение Звания. Только побеждая другие страны, можно быть хорошо известным в мире.


Системное уведомление: Репутационные очки игрока превысили 100 000, получив оценку "Престижный". 


Специально удостоен Звания "Могущественный Лорд", поздравляем!


 Что касается последнего этапа, то Звание, которое он заработает, скорее всего, будет "Повелитель".


Звание: Могущественный Лорд


Характеристика: Повышает доброжелательность Исторических личностей на 45%, повышает успешность вербовки Исторических личностей на 20%.


 Несомненно, после того, как он получил это новое Звание, его слава среди круга Исторических личностей возросла.


Можно было предвидеть, что в будущем в Город Шань Хай приедет еще много Исторических личностей.
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Глава 380. План Чжао Ко



4-й месяц, 25-й день, Город Шань Хай.


Министр Военной разведки Кобра доложил о последних данных разведки Оуяну Шо.


Когда Оуян Шо назначил Кобру на его должность, бассейн Ляньчжоу только что был объединен. В то время Кобра участвовал в реорганизации Отдела Военной разведки.


Первая группа отвечала за сбор разведданных о стотысячной горе и Городе Чи Ю. Вторая группа отвечала за Сюньчжоу, где находилось Царство Тайпин.


Группа специальных операций отвечала за самый высокий уровень сбора разведданных. Например, они могли бы войти в Город Чи Ю и Царство Тайпин.


При этом позиция группы специальных операций была выше, чем у команд один и два.


Шпионы и члены их подразделений покинули Префектуру Ляньчжоу и сосредоточились на сборе разведданных.


В пределах Префектуры Стража Черной Змеи отвечала за оставшиеся Территории игроков, племена горных варваров и племена пастбищ.


Оуян Шо мог использовать для этой цели только Стражу Черных Змей, прежде чем основать Отдел Безопасности.


С назначением Кобры и присоединением большого количества первоначальных членов Гильдии наемников Гремучей Змеи, сила Отдела выросла. Более того, их способность собирать информацию выросла на несколько уровней.


Кобра встретился с Оуяном Шо главным образом для того чтобы сообщить о Царстве Тайпин и Городе Чи Ю.


За эти четыре месяца Царство Тайпин вело себя как саранча - неудержимая, когда они проносились мимо Сюньчжоу.


Царство Тайпин захватило все Территории в провинции Сюньчжоу.


После захвата власти Армия Восстания начала строить свою Столицу, и они назвали ее Тяньцзин.


В истории Царство Тайпин быстро поднялось, но и упало тоже, особенно из-за коррумпированной природы их Царя, Хун Сюцюаня.


После того, как Тайпинская армия вошла в Тяньцзин, они немедленно расширили Ямэнь до Дома Тяньван. Они разрушили много Домов и использовали миллионы рабочих рук. В 1854 году они восстановили этот район. Вся площадь в радиусе пяти километров от дворца была величественной и сверкающей.


Если бы кто-то подавал дурной пример, остальные последовали бы за ним.


Строительство Восточного Царского Дома также потребовало больших средств и ресурсов. Например, платья, коронационные наряды, лошади и тому подобное были очень экстравагантны. Кроме того, Царь также продолжал выбирать красивых дам для входа во дворец.


Согласно истории, его дворец имел около тысячи красавиц.


Основываясь на настройках Гайи, основные члены Армии Восстания не будут иметь никаких воспоминаний о такого рода делах. Только у их лидера будет совершенная и неповрежденная память.


Это в основном означало, что Гайя помогла возродить лидеров Армий Восстания.


Следовательно, научившись на своих прошлых ошибках, он не будет делать то же самое, когда возглавит Царство Тайпин. Вместо этого он будет стремиться править и строить свою идеальную Страну.


Построив свою Столицу, Армия Восстания начала расширяться.


Научившись на своих прошлых ошибках, он не случайно короновал Царей и Лордов. Ян Сюцин, Ши Дакай и Сяо Чаогуй - все они были Генералами.


Хун Сюцюань останется в Тяньцзине и будет командовать и руководить оттуда. Армия Восстания имела по двадцать тысяч солдат на каждом направлении. Они называли себя стотысячной армией, потому что их целью было одним махом расширить свою Территорию.


На Запад Сяо Чаогуй и Фэн Юньшань повели войска, чтобы атаковать Чжэнь Ань. (Это похоже другие районы но схожие с теми что есть в 31 глава или это косяк анлейта дибо тут либо в 31 главе)


На Севере Ши Дакай и Ли Кайфан повели войска в атаку на Гуйлинь.


На Востоке Ян Сюцин и Ли Фэнсян атаковали Учжоу.


На Юге два молодых Генерала Ли Сюйчэн и Чэнь Юйчэн атаковали Ляньчжоу.


Из четырех направлений стотысячная армия на Западе и Севере была неудержима. Игроки там либо сдались, либо были уничтожены.


Армия Восстания была похожа на снежный ком, становясь все больше и больше.


Правители Гуанси даже заключили союз; их имя было действительно печальным. Они были известны как Альянс Решится Умереть. К сожалению, у них не было никаких шансов выстоять против Армии Восстания.


Падение Чжэнь Аня и Гуйлиня было тем, что должно было произойти рано или поздно.


На Востоке они столкнулись с сильной армией Чи Ю.


С тех пор как был построен Город Чи Ю, он возглавлял войска и захватил весь Учжоу. Для Армии Восстания, пытаться вторгнуться в Учжоу, было все равно что долбиться в железную стену.


Армия Чи Ю полностью состояла из элитных горных варваров.


Армия Восстания, которую возглавил Ян Сюцин, естественно, легко уничтожила армию игроков. Однако бороться с элитными горными варварами было слишком большой задачей.


Спешно сформированная Армия Восстания была похожа на крестьянскую армию. Помимо их морального духа и способностей Генерала, им особенно не хватало оружия.


Ян Сюцин не чувствовал себя деморализованным из-за того, что Восточные войска были отброшены назад. Вместо этого он разбил Восточный лагерь на границе Сюньчжоу и Учжоу. Они воспользовались этим шансом, чтобы начать обучение своей армии и установить дисциплину.


Поскольку население Города Чи Ю ограничивало их, они не проявили инициативу для нанесения удара.


Восток оказался тупике.


На Юге возникла еще одна тупиковая ситуация.


В середине 4-го месяца Ли Сюйчэн и Чэнь Юйчэн возглавили свою двадцатитысячную армию, чтобы нанести удар по Ляньчжоу. Когда они бросились к Перевалу и увидели гигантскую Крепость, они были ошеломлены.


Нынешняя Крепость Мулань находилась в полутора месяцах от завершения строительства. Однако внешние стены уже были построены. Остались только внутренние строения и оборонительные сооружения.


Армия Восстания, которая даже не принесла основные осадные орудия, не имела никаких шансов вообще, когда столкнулась с такой огромной твердыней. Они беспомощно стояли в Южном лагере всего лишь в пяти километрах от Крепости.


Из-за сложившейся ситуации Бай Ци лично взял под свой контроль Крепость Мулань. 3-я и 4-я Дивизии Легиона Дракона также вошли в Крепость и расположились там лагерем.


Если Небесное Царство Тайпинь не придет, этого будет достаточно, но если они действительно придут, у них будут неприятности.


Как только он услышал этот отчет, Оуян Шо замолчал и ничего не сказал.


С помощью силы Легиона Дракона они могли бы уничтожить вражеские Южные войска и захватить Тяньцзин, если бы они атаковали и использовали эту возможность. Они могли уничтожить всю Армию Восстания прямо сейчас.


Суть проблемы заключалась в том, действительно ли это было лучшее время?


В условиях дикой природы, для Лордов, земля не была важна. Население и другие ресурсы были самыми ценными.


Такова была разница между войнами за Территорию и войнами в реальной жизни.


Если бы чисто основанный на борьбе за земельную перспективу, Оуян Шо мог бы просто использовать Легион Дракона, чтобы атаковать не только Гуанси; он мог бы даже легко захватить Линнань.


Но проблема была в том, что произойдет дальше.


Принятие области с большим количеством земли, но маленьким колличеством людей было вредным, а не полезным.


Таким образом, битва за Территории была огромным испытанием способности Лорда выбирать правильное время.


Если бы война началась рано и плоды ее еще не созрели, она бы того не стоила. Если было уже слишком поздно и враги были готовы, уничтожить их будет нелегко.


Появление Царства Тайпин было огромной возможностью для Оуяна Шо.


Если бы он мог позволить им напасть на Гуанси и сделать его сильным, а затем напасть на них и получить плоды их труда, это было бы лучшим заключением.


Это был также еще один огромный стратегический план, такой же, как и его ядовитые насекомые в бассейне Ляньчжоу. Он назвал этот план Выращивание Волков.


По сравнению с ядовитыми насекомыми, самое трудное в Выращивании Волков было бы избежать того, чтобы они съели вас.


С той скоростью, с которой они расширялись, они определенно захватили бы Чжэнь Ань и Гуйлинь, даже, возможно, дальше к Юньнаню и Гуйчжоу.


Неужели в этот момент Легион Дракона действительно сможет остановить их?


Это было бы очень трудно.


Однако, если он нападет сейчас, Оуян Шо не думал, что это правильно. Если он убьет их сейчас, то Альянс Решится Умереть и Город Чи Ю выиграют.


Убрать Альянс Решится Умереть также будет трудным делом.


Несомненно, если бы они увидели такой шанс, Альянс Решится Умереть был бы похож на Округ Сломленного Клинка. Они будут просить помощи у Альянса Яньхуан.


Оуян Шо не хотел, чтобы каждый бой был таким жестким.


Он хотел легко захватить весь регион Гуанси.


Таким образом, для достижения этой стратегической цели трудная часть будет состоять в том, чтобы позволить Царству Тайпин расшириться, а также удостовериться, чтобы они оставались под контролем. В то же время ему нужно было защищаться от Города Чи Ю.


Не стоит недооценивать Город Чи Ю.


Судя по донесению Кобры, у них было около тридцати тысяч солдат. При необходимости они могли бы получить еще двадцать-тридцать тысяч от племен.


Все горные варварские племена на стотысячной горе уже перебрались в Учжоу.


Мало того, в Учжоу собрались все рассеянные горные варвары другого региона, включая речных варваров. Учжоу стал главной базой и домом для варварской расы.


Если бы они не решили эту проблему, то Город Чи Ю точно так же стал бы раком.


Была новость, что Чи Ю готовится построить Царство Цзюли в Учжоу.


Как только это царство будет построено, амбиции горных варваров будут усилены.


Когда это время придет, даже если они смогут напасть на Царство Цзюли, будет неизвестно, сможет ли он набрать людей, как в те времена с горными варварскими племенами.


Ситуация, с которой столкнулся Город Шань Хай, не была оптимистичной.


Оуян Шо не забывал, что он был врагом номер один в глазах Чи Ю.


Он должен был решить проблему, как противостоять Царству Тайпин и Городу Чи Ю.


К счастью, он сражался не один.


После ухода Кобры Оуян Шо отправил сообщение Мулань Юэ. Он попросил ее передать Бай Ци, чтобы он пришел на следующий день на встречу.


4-й месяц, 26-й день.


В 9 утра Бай Ци вернулся обратно в Город Шань Хай через систему телепортации Дома Мулань.


Оуян Шо собрал Ду Рухуэя и Чжао Ко вместе с главнокомандующим Бай Ци, чтобы обсудить ситуацию на Севере. Кобра также получил разрешение присоединиться.


По указанию Оуяна Шо, он сообщил информацию вчерашнего дня.


После этого Кобра сразу ушел.


Эта встреча была строго засекречена, так что Оуян Шо мог позволить присутствовать только им четверым.


С тех пор как Чжао Ко стал секретарем Военного Отдела, он не проявлял никаких своих способностей. После того, как он выслушал отчет, его глаза заблестели.


Он знал, что его время засиять наступило.
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Глава 381. Проход через Линнань



Оуян Шо кратко представил свой план Выращивание Волков. Затем он огляделся и сказал:


— Это текущая ситуация, поэтому, пожалуйста, изложите свое мнение.


Как только его слова прозвучали, Чжао Ко вышел и поклонился:


— Лорд!


— Пожалуйста, говори!


Оуян Шо знал, что Чжао Ко обладал действительно хорошим стратегическим предвидением.


Оглядываясь назад, можно сказать, что страна Чжао ввязалась в схватку со страной Хань из-за Чжао Ко. Хотя они проиграли в Чанпине, первоначальная стратегия была правильной.


Если бы это было не так, то страна Цинь легко выиграла бы сражение, а страна Чжао была бы потеряна еще быстрее.


Чжао Ко невольно взглянул на Бай Ци. Исходя из их рангов, Бай Ци должен выступать первым как главнокомандующий. Кто знает, что чувствовал Бай Ци теперь, когда Чжао Ко ухватился за эту возможность.


Бай Ци по-прежнему сидел без всякого выражения на лице; никто не мог знать, о чем он думает.


Чжао Ко покачал головой, оказавшись лицом к лицу с таким противником, он действительно уступал:


— Перед лицом нынешней ситуации нам нужно сделать стратегический выбор между Царством Тайпин и Городом Чи Ю. Чтобы уничтожить Царство Тайпин, а затем уничтожить Город Чи Ю, или уничтожить(захватить) Город Чи Ю, а затем уничтожить Царство Тайпин?


Когда Оуян Шо услышал эти слова, он кивнул.


По правде говоря, из-за того, как развивались обе стороны, он должен был контролировать одну. Если нет, то Легион Дракона не сможет остановиться и держать обе силы в узде.


— Исходя из вашей стратегии, очевидно, что мы не должны нападать на Царство Тайпин. Следовательно, единственным выбором было бы сначала захватить Город Чи Ю. С его помощью мы сможем устранить угрозу со стотысячной горы. Мы также можем увеличить наши войска и построить еще одну или две Тяжелые Пехотные Дивизии.


Чжао Ко высказал свое решение - захватить Город Чи Ю.


— Что вы все об этом думаете?


Оуян Шо не занял никакой позиции. Он просто спросил мнение Ду Рухуэя и Бай Ци.


Специальностью Ду Рухуэя была его решительность, а не придумывание планов.


Когда Бай Ци услышал план, он сказал:


— Я также согласен с захватом Города Чи Ю. Только, если мы хотим напасть на них, нам нужно пройти через Сюньчжоу. Какие планы на этот счет есть у военного ведомства?


Когда Чжао Ко услышал эти слова, он замер. Он был рад, что Бай Ци согласился с ним, но не ожидал, что Бай Ци прямо задаст такой трудный вопрос.


Чтобы атаковать Город Чи Ю из Ляньчжоу, оставалось всего две дороги. Во-первых, они могли бы выдвинуться из крепости Мулань, и войти в Учжоу, пройдя через Сюньчжоу. При этом они столкнутся сначала с Южной армией Царства Тайпинь, а потом и с Восточной.


Очевидно, что этот маршрут был принципиально отклонен.


Единственный оставшийся путь - это идти через стотысячную гору.


Думая об этом, даже Оуян Шо почувствовал головную боль.


На территории стотысячных гор даже обученные шпионы Отдела Военной разведки столкнулись с непреодолимыми трудностями, из которых смог выбраться лишь один секретарь. Из этого можно было представить сложность проведения сквозь них целой армии.


За исключением двух горно-варварских Тяжелых Пехотных Полков 3-й Дивизии, у других не было уверенности сказать, что они определенно могли бы сделать это.


Однако Оуян Шо не осмелился использовать эти Полки для нападения на Город Чи Ю.


Положение Чи Ю в их сердцах было действительно слишком высоко, поэтому заставить их напасть на Город Чи Ю было действительно очень рискованно.


Даже при ограничениях военного права, хотя они и не будут делать ничего из рук вон плохо, их боевой дух и сосредоточенность будут определенно затронуты.


В этом случае лучше не допускать выхода Тяжелой Пехоты горных варваров на передовую.


Но самое неприятное заключалось в том, что половина Легиона Дракона состояла из Кавалерии. Как они смогут пересечь эту гору?


Столкнувшись с вопросом Бай Ци, Ду Рухуэй и Чжао Ко задумались. Особенно Чжао Ко, который жаждал и желал победить Бай Ци, даже в плане стратегии.


Внезапно в читальном зале воцарилась тишина.


Оуян Шо посмотрел на Чжао Ко и увидел, как на его лбу выступил холодный пот.


Было очевидно, что Чжао Ко действительно напряженно думает.


Оуян Шо очень надеялся, что этот военный министр сможет преподнести ему несколько сюрпризов.


Спустя долгое время, как раз когда Оуян Шо начал чувствовать себя немного разочарованным, Чжао Ко внезапно поднял голову и его глаза заблестели.


— Я все понял! Лорд, я нашел выход!


Чжао Ко внезапно встал и начал танцевать; он не мог скрыть счастья и волнения в своем голосе.


Оуян Шо рассмеялся:


— Пожалуйста, говори!


Когда Чжао Ко услышал ответ, он почувствовал себя немного смущенным. Он успокоился и снова сел:


— Лорд, на самом деле есть еще одно место в Сюньчжоу, которое мы можем использовать, чтобы войти в Учжоу, и это Чжаоцин.


— Чжаоцин? — Тот, кто задал этот вопрос, был Ду Рухуэй. Как директор Департамента по Военным Вопросам, он хорошо разбирался в окружающей обстановке. Хотя Чжаоцин был связан с Учжоу, он находился в районе Линнаня.


— Именно!


— Но Чжаоцин находится в Линнане, и это совершенно не связано с Территорией. Как мы до него доберемся?


Ду Рухуэй не понимал уверенности Чжао Ко.


Когда Чжао Ко услышал эти слова, он уверенно рассмеялся:


— Есть два способа.


— А? Говори!


Ду Рухуэй не ожидал, что Чжао Ко на самом деле подумает о двух методах.


— Сначала армия должна была бы телепортироваться в Округ Тяньшуан, прежде чем отправиться в Учжоу.


— Это не сработает! — Ду Рухуэй сразу же отверг эту возможность; он почувствовал некоторое разочарование в своем сердце: 


— Атакуя Город Чи Ю, мы должны отправить по меньшей мере три-четыре Дивизии вместе с огромной материально-технической поддержкой. Это будет стоить от пятидесяти до шестидесяти тысяч золотых. Это не подходит.


Как директор Департамента по Военным Вопросам, Ду Рухуэй должен был рассмотреть финансовые расходы.


Поскольку финансовые расходы военных увеличились с каждым днем, Финансовый Департамент уже жаловался. К счастью, Оуян Шо лично помог успокоить обе стороны.


Как директор, Ду Рухуэй, естественно, чувствовал большое давление, которое не могли чувствовать войска и Генералы.


Атака на Город Чи Ю потребовала бы много золота и ресурсов.


Кроме того, после захвата, можно было бы предвидеть, что это не будет положительно влиять на финансы. Это могло бы даже стать бременем со строительными способностями горных варваров.


Не нужно было даже упоминать об одной или двух новых Дивизиях, которые выйдут из него.


Ду Рухуэй мог представить себе лицо Цуй Инюй. На этот раз он, естественно, не одобрил бы столь расточительную военную операцию.


Когда Чжао Ко услышал эту реакцию, он не был обескуражен и сказал:


— Поскольку это так, то мы будем использовать второй метод.


— И какой же?


Когда Ду Рухуэй услышал это, он уже был раздражен и не так спокоен.


Чжао Ко сказал:


— Во-первых, мы захватим Лэйчжоу. Затем мы пересечем Чжаоцин, и нападем на Учжоу.


Как только он произнес эти слова, все были поражены.


Его идея была действительно смелой.


Чтобы захватить Город Чи Ю, Чжао Ко фактически предложил им начать подготовительную войну. Во-первых, они должны были захватить самую Южную точку Линнаня**. Затем они используют Чжаоцин как трамплин для атаки на Город Чи Ю. *(пр ред: справка в конце главы)


Полуостров Лэйчжоу от острова Цюнчжоу отделялся проливом, а от Ляньчжоу - лесом.


До этого Оуян Шо уже думал о том, чтобы захватить Лэйчжоу, чтобы другие не беспокоили Остров Цюнчжоу.


Прозвучавшее предложение полностью совпадало со стратегией Оуяна Шо связанной с Линнань.


Надо сказать, что это было действительно смело.


Оуян Шо и другие застряли в своем мировоззрении; они никогда не думали о том, чтобы войти через Линнань.


Даже глаза Бай Ци просветлели; он посмотрел на Чжао Ко с похвалой.


Нынешний Чжао Ко был очень спокоен. Услышав похвалу Бай Ци, он не выглядел ни обрадованным, ни счастливым. Было очевидно, что похвала Бай Ци стерла узел в сердце Чжао Ко.


В этом отношении, это было похоже на получение новой жизни.


Чжао Ко был очень благодарен, благодарен за то, что он присоединился к Городу Шань Хай.


Взгляд Оуяна Шо блеснул, как молния, и он все это видел.


Он тоже был очень счастлив. До этого Чжао Ко был очень взволнованным, когда он что-то делал и поэтому не стал бы хорошим секретарем. Теперь можно сказать, что Чжао Ко находится на правильном пути.


Оуян Шо огляделся вокруг:


— Я согласен с его предложением. Все остальное будет зависеть от вас, проработайте подробный военный план и предоставьте его мне!


— Да, Лорд!


Ду Рухуэй и Чжао Ко одновременно встали и поклонились.


В городском военном управлении Шань Хая военное дело будет заниматься планированием войны. Главные Генералы будут определены только во время войны.


Оуян Шо посмотрел на Бай Ци:


— Командир, у вас есть что сказать по поводу этих договоренностей?


В отличие от других Генералов, как главнокомандующий, Бай Ци имел право участвовать в принятии таких решений на высоком уровне. Он не был Генералом, который просто следовал инструкциям.


Когда Бай Ци услышал эти слова, он подумал об этом прежде, чем сказал:


— Мы не можем легко отказаться от маршрута со статысячной горой. Мы все еще можем организовать Пехотный отряд, который перейдет через гору и незаметно нападет.


Это предложение показало его способности.


Одна реальная сила и одна внезапная сила; это был правильный способ использовать войска.


Когда Чжао Ко услышал это предложение, он тоже почувствовал благоговейный трепет. Он действительно не мог недооценивать Бай Ци.


— Пожалуйста, опиши свой план!


— 3-я Дивизия будет защищать Крепость Мулань. Миссия по пересечению горы будет передана 1-й Дивизии. Оставшиеся 2-я и 4-я составят основную силу и войдут через Чжаоцин. Чтобы не рисковать, лучше воспользоваться Гвардейским Полком.


Город Шань Хай будет использовать четыре Дивизии, в общей сложности 54 000 военнослужащих. Их цель состояла в том, чтобы штурмовать и захватить Город Чи Ю, прежде чем Царство Тайпин сможет отреагировать.


Оуян Шо кивнул:


— Хорошо. Гвардейский Полк и 2-я Дивизия выполнят миссию по наступлению на Лэйчжоу.


4-я Дивизия временно расположится лагерем в Крепости Мулань!


Для одного маленького Лэйчжоу им не нужно было перебрасывать три элитные Дивизии. Более того, как только они отправят войска, они потратят огромное количество ресурсов.


 _________________________________________


*Прим ред (картинки с ru.wikipedia.org):


Гуанси: 


Район Бэйхай (13), как и вышеупомянутый Учжоу (10) являются юго-восточной частью региона Гуанси. К югу расположен залив, образованный островом, и переходящий в Восточно-Китайское море


Гуандун:


Регион Гуандун граничит с Гуанси, расположен восточнее. Его южная часть - полуостров Лэйчжоу (15), К югу от полуострова находится крупный остров, отделенный проливом. Чжаоцин (6) граничит с Учжоу.


План военного похода донельзя прост и очевиден, перейти перевал с южной стороны, сделать крюк, зайдя на полуостров, пройти через Маомин(16), Юньфу (7), занять Чжаоцин и устроить атаку с тыла.


Часть географических названий не совпадает, или имеет неочевидную трактовку. **Линнань является обобщенным названием южной части Китая, включающей Гуандун, Гуанси, Северный Вьетнам, Хунань, Цзянси и остров Хайнань (который автор называет островом Цюнчжоу). Это не ошибка нашего перевода или анлейта, а авторский текст.


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.
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Глава 382. Способный возвысится, Негодный падет



— Будет лучше, если Бай Ци возглавит Битву за Лэйчжоу. — Оуян Шо не собирался лично командовать сражением.


— Да, Лорд!


После завершения переговоров Оуян Шо объявил о закрытии встречи.


Все последующие вопросы, такие как планирование войны, материально-техническое обеспечение, организация армии и тому подобное, попадали под компетенцию Департамента по Военным Вопросам.


Это была еще одна огромная Битва после Битвы при Ляньчжоу. Более того, только на подготовительные работы Префектуры уходило полмесяца и больше.


Самый быстрый способ атаковать Лэйчжоу - с моря. Поэтому Департамент по Военным Вопросам также должен был работать совместно с 1-й Дивизией эскадрильи залива Бэйхай для перевозки войск и ресурсов.


Оуян Шо попросил Черную Мамбу встретиться с ним после окончания собрания.


— Территория планирует захватить Лэйчжоу, так что пришло время для Стражи Черных Змей действовать. Прикажи разведовательной станции Цюаньчжоу как можно скорее проникнуть на различные Территории в Лэйчжоу и помочь нашим военным получить преимущество. — Оуян Шо был действительно прямолинеен.


Когда Черная Мамба услышал это известие, он встрепенулся и торжественно сказал:


— Не беспокойтесь, мой Лорд!


Стражи Черных Змей были сформированы путем привлечения больших инвестиций; наконец пришло время проверить плоды их труда. Черная Мамба знал, что это означало для них - здесь не было места для ошибок.


— Иди!


После ухода Черной Мамбы Оуян Шо сидел один в читальном зале, закрыв глаза и погрузившись в раздумья.


Битва за Лэйчжоу была битвой, которую Город Шань Хай не мог позволить себе проиграть. Кроме того, это был первый раз, когда они будут сражаться за пределами своей Территории. Это был огромный тест на способности людей, ответственных за логистику и разведку.


Помимо приведения в действие Стражи Черных Змей, действовал также Отдел Военной разведки. Их миссия будет заключаться в получении подробной информации о географии Лэйчжоу и размерах армий различных Территорий.


Обе разведывательные организации имели свое значение.


Как Лорд, Оуян Шо должен был рассмотреть больше вещей. Ему нужно было планировать будущее Лэйчжоу. Когда они создадут Префектуру Лэйчжоу в будущем, должность главы была самой большой проблемой.


Территория временно не имела подходящего государственного служащего, который мог бы взять на себя эту задачу. Из всех Префектов только Вэй Жань обладал такой способностью. К сожалению, Город Шань Хай нуждался в нем.


Среди людей в Департаментах, Фань Чжунянь мог бы сделать эту работу, но он также был непоколебим. Он переместил Тянь Вэньцзина в Город Яшань, поэтому ему нужен был Фань Чжунянь, чтобы управлять кораблем.


Мало того, Лэйчжоу был расположен за пределами его Территории. Как им управлять тоже было проблемой.


В общем, этот вопрос был очень сложным.


У Оуяна Шо разболелась голова, когда он думал об этом. Нынешние государственные служащие, которыми располагала Территория, были действительно слишком малы.


Все уладится само собой, когда придет время.


Оуян Шо мог только утешать себя подобным образом. Однако такого рода менталитет не должен был быть у Лорда.


Во второй половине дня Оуян Шо позвал Фань Чжуняня для разговора.


Он рассказал Фань Чжуняню свой план нападения на Лэйчжоу и Город Чи Ю:


— Сивэнь, с этого момента вы должны начать поиск квалифицированных государственных служащих, которые смогут взять ответственность за Лэйчжоу и Учжоу. 


Когда Фань Чжунянь услышал эти слова, он был поставлен в трудное положение.


Строительство Города Яшань и Города Шэньцзюань отняло у него две партии государственных служащих.


Даже с Университетом Синань, а также студентами из Колледжей в каждом Доме, чиновники базового уровня не могли справиться с требованиями двух Префектур.


Когда он увидел выражение лица Фань Чжуняня, Оуян Шо улыбнулся:


— Сивэнь, тебе не нужно хмуриться. Самое главное - это выбрать несколько молодых госслужащих. Что касается базовых уровней, то мы можем выбирать из их местного населения.


Когда Фань Чжунянь услышал это, его выражение лица расслабилось:


— Если это так, я понимаю!


Оуян Шо отмахнулся от него:


— Хорошо, тогда займись делом!


— Да, Лорд!


После того, как Фань Чжунянь ушел, Оуян Шо написал письмо Сун Вэню.


Округ Тяньшуан был расположен в регионе Чжаоцин. Таким образом, Оуян Шо надеялся, что, когда они пройдут через Чжаоцин, Округ Тяньшуан сможет оказать некоторую материально-техническую поддержку.


Чтобы отблагодарить их, армия Шань Хая остановится в Чжаоцине на некоторое время, чтобы помочь им объединить Чжаоцин. Смогут ли они ухватиться за этот шанс или нет, будет зависеть от силы Сун Вэня.


Помимо этого, в регионе Лэйчжоу также было несколько членов Альянса Тяньшуан, поэтому Оуян Шо попросил Сун Вэня предоставить ему список. Оуян Шо легко отпустил бы их, если бы они захотели сдаться.


Покончив со всеми этими делами, Оуян Шо наконец-то смог вздохнуть с облегчением.


Все эти планы в значительной степени подготовили почву для Битвы за Лэйчжоу. Теперь он нуждался в армии, чтобы вести войну, в то время как он отвечал за устранение всех препятствий за пределами поля боя.


4-й месяц, 28-й день.


Утром Город Шань Хай приветствовал специального гостя - Цзин Цзяня из Царства Цинь. Он был тем, кто поддерживал Вэй Яна; его самая важная правая рука.


Когда он услышал, что Вэй Ян поселился в Городе Шань Хай, Цзинцзянь намеренно приехал.


Это было влияние высокопоставленных людей. Например, появление Цзян Шаня привлекло Сунь У, который затем привлек Сунь Биня.


Как тот, кто настаивал на Легализме и одной из огромных сил Царства Цинь, влияние Вэй Яна нельзя было недооценивать.


Среди всего прочего, титул могущественного Лорда также оказывал скрытый эффект.


Цзин Цзянь был долговязым мужчиной средних лет. Поскольку он был Генералом, его тело было очень сильным. Будучи интровертом, он был полон энтузиазма, выглядя мягким снаружи, он имел твердое и решительное сердце, поистине являясь редким талантом.


Оуян Шуо лично приветствовал его и временно поселил в Поместье Лорда.


Имя: Цзин Цзянь (Королевский ранг)


Династия: Сражающиеся Царства (Цинь)


Статус: Житель Города Шань Хай


Профессия: Государственный служащий


Лояльность: 75


Командование: 55


Сила: 55


Интеллект: 55


Политика: 70 


Особенности: Достойный талант (Повышает репутацию Территории на 5%), Забота о нации (Повышает эффективность на 20%).


Характеристика: Привилегированный чиновник при Герцоге Цинь. Однажды он продвинул и поддержал Вэй Яна.


 После просмотра его статистики, мысли заполнили ум Оуяна Шо.


Эти всесторонние характеристики можно было считать обычными, и у него не было никаких реальных выдающихся очков. Однако самой трудной для понимания частью было отсутствие каких-либо явных слабостей. Он мог легко адаптироваться как к военным, так и к административным должностям.


С тех пор как Цзин Цзянь перешел сюда из-за Вэй Яна. Устраивая свою позицию, Оуян Шо, естественно, должен был учитывать этот момент. К счастью, Оуян Шо планировал внести некоторые изменения в Департамент Внутренних Дел.


Так совпало, что на следующий день Вэй Ян вернулся в Город Шань Хай.


Когда он узнал, что Цзин Цзянь приехал, Вэй Ян был исключительно рад. До этого он не поддерживал контакт с людьми из Царства Цинь. Он не ожидал, что в тот момент, когда он появится в Городе Шань Хай, его старый друг придет вместе с ним.


Встреча старых друзей, естественно, была счастливым событием.


Увидев выражение лица Вэй Яна, Оуян Шо догадался, что за один месяц пребывания Вэй Яна в Ляньчжоу у него появились какие-то новые мысли. Вернувшись, повстречать своего старого друга, было похоже что в его жизни наступила белая полоса.


В тот вечер Оуян Шо устроил пир, чтобы поприветствовать этих двоих.


Во время пира, естественно, Оуян Шо сопровождал их обоих.


Вэй Ян был в восторге. Он много рассказывал о том, что видел и слышал во время своего путешествия.


Фундамент Префектуры Ляньчжоу оказался намного лучше, чем он ожидал. По сравнению со старым Царством Цинь, Территория была на уровень выше.


Ляньчжоу, на управление которым он потратил столько усилий, был делом всей жизни Оуяна Шо. Будь то стандарт правления или жизнь его жителей, они оба были выше проходного балла.


Конечно, не обошлось и без его проблем.


Наибольшее впечатление на Вэй Яна произвело то обстоятельство, что по мере увеличения разрыва в доходах богатые стали становиться все более могущественными. Кроме того, вдали от главного лагеря назревали какие-то темные дела.


Все эти вопросы входили в компетенцию Департамента Внутренних Дел.


Как и ожидалось от Вэй Яна, он понял суть проблемы.


После пира Оуян Шо привел их обоих в свой читальный зал и заранее предупредил об их предстоящих назначениях.


Оба они были относительно довольны своим положением. В связи с перестройкой структуры управления внутренних дел Оуян Шо поинтересовался их мнением, и получил положительные ответы.


4-й месяц 30-й день, Оуян Шо провел административное собрание.


Прежде чем начать собрание, он представил Вэй Яна и Цзин Цзяня всем присутствующим. Оба они были известными личностями. Достаточно было просто назвать их имена, и все их знали.


Особенно Вэй Яна, чье имя было действительно знаменитым.


Оуян Шо огляделся вокруг:


— Прежде чем мы начнем, я объявлю о нескольких кадровых изменениях.


Как только его слова прозвучали, главный зал погрузился в полную тишину.


— Тянь Вэньцзин будет новым главой Города Яшань. Вэй Ян сменит его на посту директора.


Первое изменение было уже шокирующим.


Они не ожидали, что Оуян Шо сменит директора.


От директора до главы это была капля в море, но в глазах Тянь Вэньцзина не было ни эмоций, ни перемен. Умные чиновники, наверное, догадались бы, что в рамках этого дела была отличная возможность.


Тянь Вэньцзин и Вэй Ян оба вышли и приняли свои назначения.


— Благодарю вас, Лорд, за ваше доверие!


Вэй Ян шагнул вперед и поклонился.


Когда Вэй Ян появился, секретарь Прокуратуры Сун Инь был в восторге. Строго говоря, его можно было считать наполовину учеником Философской школы Законничества.


Оуян Шо продолжил:


— Название Аудиторского Отдела будет изменено на Отдел Надзора. Помимо первоначальных обязанностей, они будут отвечать за надзор за должностными лицами и государственными служащими каждого Дома и Округа.


Еще одна огромная бомба.


Новый Отдел Надзора с его дополнительными полномочиями и ролью, безусловно, можно было бы отнести к первой тройке.


— Секретарь по надзору Цинь Шэн будет переведен на должность секретаря по налогообложению. Первоначальный секретарь по налогообложению Цянь Лифэй станет секретарем по налогообложению Дома Шань Хай.


В главном зале царила полная тишина.


Цянь Лифэй стал вторым человеком после Сун Саня, которого понизили в должности. В этот момент его лицо было пепельно-белым. Остальные секретари были очень встревожены.


Послание, которое Лорд оставил сейчас, было действительно очевидным; не было никого, кто был бы в безопасности. Способный возвысится, в то время как другие бы пали, если бы у них не было способностей.


Oуян Шo объявляя эти изменения в назначении действовал как предупреждение для всех из них. После этих изменений в назначении он сказал:


— Цзин Цзянь заменит Цинь Шэна на посту секретаря Отдела Надзора.


— Благодарю вас, Лорд, за ваше доверие!


На этом этапе завершился новый раунд кадровых назначений.


 Перевод: Maksimys7. 

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 383. Земля Легализма(Законничества)



Хотя административное совещание закончилось, последствия его затянулись.


Перераспределение Тянь Вэньцзина было подобно слою плотного тумана, сквозь который никто не мог ничего разглядеть.


Тем не менее, новости о том, что Лорд хотел, чтобы Тянь Вэньцзин управлял Островом Цюнчжоу, медленно распространялись. Только тогда к министрам и служащим пришло осознание, почему директор Тянь не только не расстроен, но и довольно энергичен.


Глава целой Префектуры был сравним с директором. В обозримом будущем главы будут также являться высшим административным персоналом.


Цинь Шэн, став секретарем по налогообложению, не вызывал никаких вопросов и не вызвал никаких волнений. С его опытом и способностями в Отделе Аудита управление Отделом Налогообложения будет несложным делом.


Перераспределение Цинь Шэня фактически принесло пользу и помогло укрепить Финансовый Департамент.


С другой стороны, назначение Цзин Цзяня мгновенно повысило ценность секретарей в Поместье Лорда на несколько ступеней.


Вскоре после того, как Чжао Ко стал военным секретарем, наконец-то и среди государственных служащих появилась Историческая личность. По мере дальнейшего развития и расширения Территории такая ситуация будет становиться все более распространенной.


Разумеется, это было связано с нестабильностью позиций других секретарей.


Понижение Цянь Лифэя шокировало всех государственных служащих.


Ранее Сун Сань был понижен в должности до заместителя госсекретаря, аналогично понижению на полкласса. Между тем, Цянь Лифэй прошедший путь от секретаря поместья Лорда до секретаря Дома, спустился на целый класс ниже.


А если рассматривать произошедшее с точки зрения организации Префектуры, то его можно было бы считать спустившимся на две ступени.


Никто не знал причины его падения. Они не знали, почему Лорд не любил его и не поощрял. Даже его босс Цуй Инюй держалась в неведении.


Было очевидно, что у Оуян Шо не было намерений объяснять это.


После административного совещания Тянь Вэньцзин привел Вэй Яна и Цзин Цзянь к исполнению обязанностей сотрудников Департамента Внутренних Дел. На следующий день Лорд должен был сопровождать его в Город Яшань.


В тот момент, когда Вэй Ян официально вступил в должность, в Китайском регионе прозвучало уведомление.


Системное уведомление: Представитель Легализма, Вэй Ян взял на себя должность в Городе Шань Хай, управление внутренними делами и прием учеников. Это также отвечает трем требованиям Школы Мысли, Школа Мысли Легализма официально переехала в Город Шань Хай.


 ......


Системное уведомление: Школа Мысли Легализм переехала в Город Шань Хай. 


Награда: Титул "Земля Легализма". Поздравляем, игрока Циюэ Уи!


 ......


Законничество можно было бы преподавать и распространять в Департаменте Внутренних Дел. Члены Отдела были последователями Школы Мысли. Естественно, с тех пор как Вэй Ян занял пост директора, Законничество официально переместилось в Город Шань Хай.


В тот момент, когда прозвучало уведомление, Китайский регион впал в беспорядок.


В прошлый раз, когда туда въехали военные стратеги, игроки уже были к этому готовы. На этот раз все произошло слишком неожиданно. Никто не ожидал, что за такой короткий промежуток времени Лорд Ляньчжоу сможет привязать к себе и Вэй Яна.


— Легенда Легализма, Вэй Ян, пожалуйста, прими мое коленопреклонение!


— Я приверженец Легализма. Я буду следовать за Вэй Яном, куда бы он ни пошел!


— Формирую команду, чтобы отправиться в Город Шань Хай, пожалуйста, зарегистрируйтесь быстро!


……


Бесспорно, игроки в основном говорили о Вэй Яне.


Даже сам Оуян Шо стал сторонним наблюдателем.


С появлением Школы Мысли Легализма, Философские Дебаты, которые он начал, наконец, сделали свой первый шаг. Теперь ему оставалось всего шесть месяцев до завершения работы.


Это было такое огромное давление, просто думать об этом!


Оуян Шо подавил беспокойство в своем сердце и взглянул на статистику Титула.


Титул: Земля Легализма


Характеристика: Честность госслужащего увеличилась на 25%, вероятность прорыва госслужащих через узкие места увеличилась на 10%, качество госслужащих увеличилось на 15%, очищение административной среды на 20%.


 Как огромная Школа Мысли, сравнимая с Философией Войны, ее статистика была столь же сильна.


Оуян Шо с удовольствием кивнул головой; его тяжелая работа стоила того.


Благодаря баффу от Титула, качество государственных служащих получило огромное повышение. Для Территории, которая скоро быстро расширится, это было огромной спасительной благодатью.


5-й месяц, 1-й день, Город Яшань.


Оуян Шо и его группа появились в кругу телепортации Города Яшань.


За пределами массива телепортации его почтительно ждал секретарь Бай Наньпу. Что же касается Сунь Сяоюэ, то она не собиралась специально подходить к нему, чтобы поприветствовать. Возможно, она просто дурачилась с Цин Сыкоу и Линь Цзин.


С этими тремя женщинами в одном и том же месте, Город Яшань стал более шумным, чем ожидалось.


Оуян Шуо вышел из круга. Когда он увидел Бай Наньпу, он похлопал его по плечу:


— Отличная работа, это было тяжело для тебя!


Когда Бай Наньпу услышал эти слова, он был очень взволнован:


— Быть способным работать для Лорда - это честь!


По правде говоря, новость о вчерашнем административном собрании уже распространилась по Городу Яшань. Бай Наньпу знал о маленьком землетрясении произошедших перемен. Смысл был, конечно, другой, чтобы получить признание от Лорда в такое время.


Оуян Шо кивнул и повернулся к Тянь Вэньцзину:


— Это Город Яшань, как вам?


Тянь Вэньцзин улыбнулся:


— По правде говоря, это намного лучше, чем я ожидал.


С тех пор как они построили Город Яшань, прошло всего два с половиной месяца.


Оглядевшись вокруг, можно увидеть, что внутренняя городская стена уже построена, а работы над внешней стеной уже началась. Внутренний город уже начал формироваться, городское планирование упорядочено, а управление хорошо организовано.


Внешний Город все еще был в беспорядке, и повсюду были строительные площадки.


Такую сцену вполне можно квалифицировать словоv «хорошая».


Тянь Вэньцзин взглянул на Бай Наньпу и небрежно сказал:


— Вы удивительны!


Как бы Бай Наньпу осмелился принять такую похвалу?


— Я не осмеливаюсь принять такую славу, — пробормотал он. 


— Для Города Яшань, чтобы иметь такой масштаб, это все из-за планирования сестры Сунь. Я всего лишь выполнял выполнял некоторую материально-техническую поддержку.


Тянь Вэньцзин хотел продолжить, но Оуян Шо отмахнулся от них и сказал:


— Давайте поговорим в Ратуше.


Строго говоря, Город Яшань принадлежал Бин'эр.


Поэтому, основываясь на указаниях Оуяна Шо, они построили Ратушу, чтобы действовать в качестве административного офиса за пределами Поместья Лорда.


Что касается Поместья Лорда, то Сунь Сяоюэ временно жила в нем.


Когда Легион Тигра появился в Ячжоу, они начали уничтожать аборигенов и разбойников. Во-первых, чтобы помочь искоренить опасности, а во-вторых, чтобы помочь поднять ранг Бин'эр.


После длительного периода времени накопленные очки заслуг подняли Бин'эр до ранга Великий Виконт. Она была совсем недалеко от Малого Графа.


Таким образом, строго говоря, Город Яшань все еще был Городом 3-го уровня. Таким образом, он мог ежедневно принимать только 75 беженцев.


Следующим шагом было помочь ей достичь ранга Малого Графа. Это позволит Городу перейти в Округ 1-го уровня. В то время в Городе можно было бы иметь ежедневную норму рождаемости беженцев в 300 человек.


Что касается Атаки рейдеров, когда Территория будет готова преобразоваться в Округ, не было ничего страшного с присутствием Легиона Тигра.


Ратуша, конференц-зал.


Бай Наньпу начал подробно рассказывать о строительстве города Яшань, и Оуян Шо и Тянь Вэньцзин внимательно слушали.


Во-первых, административная структура. Основываясь на стандартах Территории, Бай Наньпу уже выстроил структуру городской Ратуши, которую, в основном, сформировали чиновники, переведенные из Города Шань Хай. 


Часть этих людей также была завербована из числа беженцев.


Нельзя забывать, что Жетон создания Деревни Города Яшань был также Золотого ранга. Иногда появлялись полезные таланты.


В кадровые дела Города Яшань Оуян Шо вмешиваться не собирался. Он просто оставил это на усмотрение Тянь Вэньцзина.


Во-вторых, строительные проекты.


Гавань Южной горы уже была построена, и многие торговые суда ходили туда и обратно между ней и Гаванью Бэйхай. После трех партий мигрантов, морской путь был налажен и был довольно безопасен, никакого сопровождения флота не требовалось


Кроме того, Эскадра 1-й Дивизии Пролива Бэйхай недавно проводила очистку от пиратов в Проливе Бэйхай.


Будущие торговые пути Торговцев будут только безопаснее.


Некоторые Торговцы из Цюаньчжоу уже начали подумывать о создании прямых торговых путей между Цюаньчжоу и Гаванью Южной горы. (п.р. Три прибрежных региона с запада на восток: Гуанси, Гуандун, Фуцзянь. Цюаньчжоу - город в середине побережья региона Фуцзянь.)


Конечно, это был только план на будущее. В настоящее время этот регион был усеян пиратами. Без Флота купцы не осмелились бы на такое.


Внутреннее городское строительство Города Яшань было в основном завершено, и остался только Внешний Город.


Основываясь на городской организации, будь то Магазины или Мастерские, все они были построены в Деловом районе во Внешнем Городе.


Следовательно, Внешний Город был бы более шумным и захватывающим, чем Внутренний Город.


В-третьих, планирование промышленности.


Первая ступень соляных полей на пляже Шили уже была восстановлена, и они начали производить соль. Каждый месяц он мог приносить прибыль в размере 8 000 золотых, самую большую на сегодняшний день для Города Яшань.


За пределами Города многие миллионы му сельскохозяйственных угодий были восстановлены для выращивания сельскохозяйственных культур. Посадка зерна уже была завершена, и оно прекрасно росло.


Различные фермы, такие как плантации сахарного тростника, каучуковые плантации, плантации ананасов, чайные плантации и свинофермы, расположены между сельскохозяйственными угодьями и рисовыми полями. В целом, это создало действительно интересную сцену.


Из-за ограничений численности населения, Нить и Торговые Палаты управляли сельскохозяйственными угодьями и садами. Город Яшань собирал с них только земельную ренту, сельскохозяйственный налог и налоги на бизнес.


Фактор, который привлекал Торговые Палаты, заключался не только в ресурсах Пятипалой горы.


Различные фермы и сады также были огромной сокровищницей. Природная среда в Яшане была действительно слишком подходящей для посадки сахарного тростника, каучука и тому подобного.


В-четвертых, оборона Территории.


Легион Тигра принадлежал к боевой части полевой армии. Он не был расположен внутри Города Яшань. Вместо этого они находились в пяти километрах к Северу от Города.


Очевидно, в глазах Сунь Биня, аборигены на Севере были самой большой угрозой для Территории.


В Городе из-за ограничений численности населения было создано только одно Подразделение Охраны Города. Их главной задачей было ежедневное патрулирование Города и решения внутренних споров.


В отличие от Города Шань Хай, Город Яшань был сложным местом со многими игроками. Иногда возникали споры и конфликты.


Выслушав отчет Бай Наньпу, Оуян Шо кивнул головой. Развитие Города Яшань было гораздо лучше, чем он ожидал.


Тянь Вэньцзин был очень доволен. С такой базой и инфраструктурой, он был намного более уверен в том, чтобы сделать Город Яшань вторым по величине Городом за пределами Города Шань Хай.
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Глава 384. Горная армия



В 10 утра Оуян Шо приказал чиновникам в Городе Яшань встретиться с ним. Он также объявил о назначении Тянь Вэньцзина.


После того, как Бай Наньпу завершит передачу, он вернется в Город Шань Хай. Этот период опыта в Городе Яшань, несомненно, станет одним из его величайших сокровищ.


Чтобы показать свою поддержку Тянь Вэньцзину, Оуян Шо не стал входить в Ратушу. Вместо этого он остался в Поместье Лорда. Хотя Поместье городского уровня, по сравнению с тем, что было у него, было убогое, оно все еще подходило, чтобы остаться в нем в течение некоторого времени.


Оуян Шо не был человеком, жадным до таких удовольствий в жизни.


Когда он вошел в Поместье Лорда, Сунь Сяоюэ, Линь Цзин и Цин Сыкоу были все случайно там.


Когда Линь Цзин увидела четырех Гвардейцев позади Оуяна Шо, она поддразнила:


— Глупый ребенок, ты становишься все более и более могущественным!


Когда Оуян Шо услышал эти слова, он мог только промолчать. В конце концов, она была старше его. В глубине души ему даже нравилось это поддразнивание. По мере того как его положение и власть возрастали, было очень мало людей, которые осмелились бы обращаться с ним таким образом.


Было холодно, когда ты был так высоко.


Когда Цин Сыкоу увидела их перепалку, она почувствовала, что это действительно интересно. Лорд Ляньчжоу, на которого все смотрели высоко, был просто маленьким мальчиком, над которым издевались.


Оуян Шо попросил Гвардейцев отойти. Затем он сел напротив своей маленькой тети:


— Вы все уже прошли через пещеру Южной горы?


— Уже скоро!


Линь Цзин нахмурилась, когда она подумала об этом вопросе.


Исследование за эти две недели действительно было незабываемым опытом. В конце концов, все три Гильдии действовали по очереди. Они сильно отличались от Гильдии наемников Злой Крови, которые могли пройти все сами по себе.


Хотя прошло уже два месяца, они все еще не полностью исследовали пещеру. Однако, судя по ее словам, разведка достигла критического момента.


Через неделю они пройдут пещеру, если ничего не случится.


Кто будет претендовать на ее богатства, пока неизвестно.


Хотя три Гильдии были союзниками, в этом исследовании они конкурировали друг с другом. Их прогресс в разведке держался в секрете друг от друга.


Он видел, что выражение ее лица было действительно уверенным.


Причина, по которой Оуян Шо обратил внимание на скорость разведки, заключалась в том, что это касалось его планов.


Он мог бы официально открыть пещеру игрокам в режиме игры Авантюрист, как только они завершат исследование. Первая партия игроков будет в основном состоять из членов трех Гильдий. Кроме них, будут также выбраны небольшие команды.


Стража Черных Змей и Военная разведка должны были одновременно создать здесь разведывательную станцию. Это укрепило бы их контроль над Городом Яшань и позволило бы им контролировать каждый шаг в Городе.


Оуян Шо повернулся и посмотрел на Цин Сыкоу. Он улыбнулся и спросил:


— Лидер Гильдии Цин, тебе хорошо здесь, в Ячжоу?


После того, как он так старался переместить Нить в Ячжоу, этот Лорд пришел примерно через месяц. Это было как-то неправильно.


Цин Сыкоу не возражала и кивнула головой:


— Это намного лучше, чем я ожидала.


Нить пустила корни в Ячжоу. Используя ресурсы, которые она собрала в Цзинду, они инвестировали в многочисленные Мастерские и Магазины в Городе Яшань. За пределами Города они также открыли четыре поместья и две фермы.


Их инвестиции в Город Яшань были еще безумнее, чем у Торговых Палат.


Оставшиеся в Нити десять тысяч членов не только лояльны, но и обладают квалифицированными талантами выше среднего уровня, заполняя пробел в дефиците квалифицированных талантов в городе Яшань.


Нынешняя Нить была силой в Городе Яшань, которую нельзя было недооценивать.


Что касается редких ресурсов, то они покупали их у элитных групп или из штаб-квартиры трех Гильдий. По мере того, как Город Яшань становился все более открытым для общественности, редкие ресурсы больше не были проблемой.


Нить была на пути к возрождению.


Несмотря на то, что она уже разговаривала с Оуяном Шо раньше, Цин Сыкоу все еще ничего не выражала. Эта женщина определенно не будет легко раскрывать свои мысли и чувства людям.


Ее холодность была на уровень выше, чем у Бай Хуа.


Как ни странно, она действительно стала близкой подругой Сунь Сяоюэ.


Сунь Сяоюэ не была готова к переезду до того, как был построен Город Яшань. Руководя строительством Города это подарило ей огромное чувство достижения.


Естественно, Сунь Сяоюэ не сказала ему ни слова благодарности.


Между ними установилось молчаливое взаимопонимание.


Во второй половине дня Оуян Шо направился в лагерь Легиона Тигра.


Так как Город Яшань уже встал на правильный путь, в дополнение к тому, что Тянь Вэньцзин взял на себя ответственность, Оуян Шо не будет вмешиваться слишком сильно. Единственное, что его беспокоило, - это уничтожение аборигенов.


Для обсуждения деталей, он он должен был встретиться с Сунь Бинем лицом к лицу.


Сунь Бинь был мастером формаций. Он построил главную базу Легиона Тигра с хорошо скрытыми формированиями. В лагере, кроме войск, которые были посланы, чтобы уничтожить аборигенов, остальные обучались на площадках.


Во всем военном лагере, кроме звуков тренировок, не было никаких других звуков.


Строгость Сунь Биня в управлении армией была очевидной.


По дороге к палатке командира Оуян Шо встретил молодого солдата и чуть не столкнулся с ним.


Солдат держал в руках мешок с картошкой, который весил около пятидесяти килограммов. Похоже, он собирался покормить лошадей в Конюшне. Он легко нес огромный мешок.


Может быть, потому что он спешил, но он не увидел Оуяна Шо.


— Кто посмел врезаться в нашего Лорда!


Стражник выхватил свой клинок и хотел сразить солдата.


Оуян Шо поднял голову. Солдату было всего около семнадцати-восемнадцати лет. Его кожа была слегка загорелой. Он был действительно высок, но исключительно силен, как леопард.


Он чувствовал кровавый запах солдата и его неукротимый дух. Это было действительно интересно; Маленький солдат действительно имел такую ауру.


Когда он услышал, как стражник обращается к Оуяну Шо, солдат так занервничал, что его сердце учащенно забилось.


Однако это был не результат страха, а результат возбуждения.


Пока он тренировал технику внутренней культивации Желтого Императора до седьмого уровня, его чувства стали по-настоящему острыми. Он уловил эмоциональные изменения, произошедшие с солдатом.


Действительно странно!


— Простите Лорд, простите Лорд!


В этот момент солдат пришел в себя и опустился на колени. Слова, слетевшие с его губ, были не совсем свободны. Как будто он совсем недавно научился на них говорить.


Оуян Шо нахмурился и остановил Гвардейца:


— Встань!


— Благодарю вас, Лорд, благодарю вас, Лорд!


Солдат подобрал картошку и быстро ушел.


Гвардееец подошел и тихо сказал:


— Этот человек немного необычный.


Оуян Шо кивнул:


— Свяжись со Стражей Черных Змей, чтобы выяснить, в чем дело. Помните, не тревожьте его.


— Да, Лорд!


После этого небольшого перерыва, Оуян Шо, наконец, прибыл в палатку командира.


— Лорд! — Сунь Бинь сидел на своем инвалидном кресле и приветствовал Оуяна Шо.


Оуян Шо кивнул и сел:


— Поговорим о ситуации, касающейся аборигенов!


В Цюнчжоу было две большие группы. Одной из них были дикие звери, а другой - аборигены расы Ли. Особенно в регионе Ячжоу, племена расы Ли были разбросаны повсюду.


Прибытие Легиона Тигра, естественно, насторожило все эти племена.


В самом начале племена нанесли ответный удар. К сожалению, перед лицом элитной армии аборигены, все еще использующие деревянные копья, не могли сравниться. Сражаясь на равнинах с регулярной армией, они были беспомощны и терпели поражения


Когда аборигены увидели, что дела идут не очень хорошо, они отступили на Пятипалую гору.


Глубокие горы и леса были их настоящим домом. Даже Сунь Бинь не осмеливался беззаботно войти внутрь.


Военная ситуация вошла в такой же тупик, как и сейчас.


К счастью, равнинного района было достаточно, чтобы позволить Городу Яшань закрепиться.


Следовательно, стратегия Сунь Биня изменилась. Нынешняя миссия Легиона Тигра состояла в том, чтобы очистить равнины от зверей и диких зверей. Они также должны были тренировать свои силы.


Конечно, аборигенам, отступившим на Пятипалую гору, Сунь Бинь не сдавался и посылал разведчиков на разведку, готовя их к будущим военным действиям.


Раса Ли действительно была королем лесов и гор. Даже хорошо обученные шпионы из Стражи Черных Змей терялись в горах или попадали в ловушки.


На Пятипалой горе было принесено в жертву более тридцати шпионов.


Исходя из военной организации, в одной Дивизии была только один разведывательный отряд. Все шпионы Легиона вместе взятые составляли всего двести человек.


Эти жертвы нельзя было считать малыми.


Пятипалая гора вот-вот станет запретной областью.


К счастью, когда Сунь Бинь увидел, что один план провалился, он сделал другой.


На лугопастбищных полях Легион Тигра уже уничтожил десять племен расы Ли и захватил тридцать тысяч их людей.


80% и более заключенных были направлены на работу в различные фермы и сады. Остальные 10% и выше, около пяти тысяч человек, все были молодыми и сильными мужчинами. Их выбрали для вступления в армию.


Стратегия Сунь Биня заключалась в том, чтобы обучить молодежь расы Ли сражаться в горах. Он был готов использовать воинов расы Ли для борьбы с другими членами расы Ли.


Надо сказать, что этот план был действительно смелым.


Если бы Оуян Шо не дал Сунь Биню возможность принимать решения до того, как он уехал, он бы не осмелился сделать это. Каждый должен знать, что в нормальных условиях Департамент по Военным Вопросам должен поднять эту идею, и Оуян Шо должен одобрить ее для организации и расширения вооруженных сил.


Оуян Шо только решил дать ему такую власть, потому что Остров Цюнчжоу был расположен в океане, и Сунь Бинь был также Генералом Божественного ранга.


Заставить подростков расы Ли подчиняться была не простая задача. Подготовка лояльных сил также была трудным делом.


Поскольку Сунь Бинь был так уверен в себе, Оуян Шо тоже с нетерпением ждал этого.


Оуян Шо внезапно подумал о солдате, которого он встретил, не говорите мне, что он был подростком из расы Ли?


Как раз в этот момент в палатку вошел ушедший Гвардеец:


— Лорд, личность этого солдата установлена. Он только что завербованный подросток расы Ли.


Как он и ожидал.


Заметив сомнение на лице Сун Биня, Оуян Шо объяснил простыми словами, что только что произошло.


— Лорд имеет в виду, что личность этого человека не так проста?


Сунь Бинь был действительно умным человеком, из слов и действий Оуяна Шо он мог примерно угадать все. С властью и рангом Лорда, если бы это был просто обычный солдат, он не поднял бы такой большой шум.


— Давай просто подождем и посмотрим! — Оуян Шо повернулся к Гвардейцу,


— Генерал Сунь будет отвечать за расследование.


Эти вещи не могли считаться трудными для Сунь Биня.


— Да, мой Лорд!
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Глава 385. Удача



Оуян Шо покинул Казармы и вернулся в Город Яшань.


В тот вечер он устроил банкет в Поместье Лорда, чтобы поприветствовать различных представителей власти в Городе. Среди этих людей были лидеры команд из элитных сил трех Гильдий, а также игроки высокого уровня из Нити, некоторые из глав Торговых Палат и даже лидеры сдавшихся племен расы Ли.


Кроме того, там были также государственные служащие, которых возглавлял Тянь Вэньцзин, и Генералы возглавляемые Сунь Бинем.


Оуян Шо воспользовался этим банкетом как возможностью выдвинуть Тянь Вэньцзина на первый план.


Самое главное, что во время банкета Оуян Шо послал четкий сигнал о том, что Город Яшань будет продолжать сосредотачиваться на становлении открытого общества, в котором все могли бы сосуществовать.


До этого Бай Наньпу управлял Городом Яшань, и у него даже не было титула.


Различные силы были обеспокоены будущим Города Яшань.


Лорд, лично вышедший и прояснивший все в этот момент, мгновенно получил всеобщий прием.


Оуян Шо был абсолютной звездой банкета.


Различные силы вышли вперед, чтобы выпить с ним, дабы укрепить их дружбу. Оуян Шо уже привык к подобным ситуациям. Его улыбка была действительно естественной, так как он наслаждался вечером.


На следующий день Оуян Шо принял участие во многих церемониях открытия и пиршествах.


После того, как они получили сообщение от Лорда Ляньчжоу, Торговые Палаты, естественно, были счастливы. Они вышли вперед, чтобы пригласить его принять участие в церемонии открытия их Магазинов.


Даже Магазины, которые были открыты до этого, вновь открылись с грандиозной церемонией.


Под уговорами других участников даже холодная Цин Сыкоу должна была лично выйти и пригласить Оуяна Шо принять участие в церемонии открытия крупнейшего Магазина Нити, И Пинь Сюань.


Члены Нити уважали Оуяна Шо. События на площади Цзинду были незабываемыми.


Излишне говорить, что недавно Звездный Альянс был вовлечен в тяжелую битву, пошатнулся и потерял свою первоначальную славу. Все это произошло потому, что Лорд Ляньчжоу дергал за ниточки за кулисами, чтобы помочь им.


Членами группы Нить были в основном девушки. Во время церемонии открытия все они окружили Оуяна Шо.


Девушки просто вели войну. Они притягивали его к себе за автографами и фотографиями, в то время как некоторые из самых смелых даже обнимали и целовали его.


Это было просто слишком страшно, когда девушки сходили с ума.


У всех игроков были функции селфи. Оуян Шо не смел и думать о том, что Сун Цзя подумает, когда эти фотографии будут размещены на форумах.


Он умолял Цин Сыкоу помочь ему, но она просто стояла в стороне и смотрела.


В конце концов, он едва успел скрыться под защиту своих Гвардейцев.


— Ах, брат Уи такой красивый!


— Да, даже когда он убегает, он такой красивый. Я действительно люблю его!


Когда Оуян Шо услышал эти слова, он побежал еще быстрее.


* * *


В тот же день он присутствовал на церемонии открытия. По ночам Торговые Палаты приглашали его в свои особняки на пиры. Пиры были невероятно грандиозны и даже лучше, чем в Поместье Лорда.


Морепродукты и деликатесы, вино и отличная еда - все это было только на поверхности. Различные выступления были той частью, в которую они вложили много усилий.


Купцы любили соревноваться, чтобы увидеть, кто был лучше.


У кого-то были лучшие танцы, у кого-то выступления, у других наряды. Некоторые даже обращались за помощью в свои штаб-квартиры, и через систему телепортации приглашали известных певиц из Имперских городов.


Оуян Шо приветствовал все это.


Он был полон решимости идти до конца в плане установления связей со своим народом.


Когда они увидели восторг Лорда Ляньчжоу, некоторые из Торговых Палат стали еще более смелыми. Например, одна средних размеров Торговая Палата из Цюаньчжоу организовала салон красоты, чтобы заботиться об Оуяне Шо.


Было бы ложью сказать, что красота перед ним не искушала Оуяна Шо. Он тоже был девственником, так как же он мог устоять перед таким искушением?


Однако в тот момент, когда он подумал о тигрице(п/п: Сун Цзя) его дома, его желания угасли, и он отклонил их добрые намерения.


Оуян Шо не мог заснуть в ту ночь.


На следующий день, когда Сунь Сяоюэ услышала об этом от одного из Гвардейцев, она сразу же отклонила заявку этой Торговой Палаты на землю.


Когда эта Торговая Палата узнала эту новость, они были в слезах.


В будущем ни одна другая Торговая Палата не сделает ничего подобного.


На все эти празднества ушло пять дней.


Согласно плану Оуяна Шо, он должен был пробыть в Городе Яшань около недели, прежде чем отправиться обратно.


Лэйчжоу, Город Чи Ю, Царство Тайпин ...


В ближайшее время Город Шань Хай будет сталкиваться с врагом за врагом. Он не мог чувствовать себя спокойно, если покидал главный лагерь на долгое время.


Неожиданно он получил сообщение от Сун Цзя.


Через три с лишним месяца ее обучение подошло к концу, и она уже была на обратном пути. Мало того, она действительно завершила секретную миссию.


Нужно было сказать, что ничто не может остановить вас, когда удача стучит в дверь.


* * *


Легенды гласят, что у Ахли и Умаи было пятеро детей. Говорили, что они прожили тяжелую жизнь, обрабатывая половину му земли.


Однажды ночью Ахли приснился седовласый святой, который рассказал ему о драгоценной мотыге и драгоценном мече, закопанными рядом с их хижиной.


На следующий день вся их семья отправилась на работу, и они действительно нашли эти два сокровища. Они пользовались мечом, чтобы рубить деревья, и мотыгой, чтобы возделывать землю. В результате их жизнь стала лучше.


Много лет спустя Ахли умер. Дети последовали желанию матери и похоронили драгоценный меч вместе с отцом.


Мерзавец по прозвищу Явэй распространил эту новость среди пиратов. Пираты собрали на этом месте сотни людей. Они даже убили Умаю и захватили в плен пятерых детей.


Явей заковал их всех в цепи и пытал, чтобы узнать, где находится клад. Однако никто из них не раскрыл его местонахождения, и все они были убиты.


Их храбрость затронула всех животных в этом регионе. Звери объединились и убили Явэя и пиратов.


Животные сдвинули большое количество камней и грязи, чтобы сделать пять высоких могил, чтобы похоронить их. Эти пять погребальных гор выглядели как пять пальцев, указывающих вверх, поэтому их называют Пятипалой горой.


В канун Нового Года Сун Цзя вошла в дом Ахли. Однако на этот раз он не умер.


Она еще не запустила миссию. Естественно, она не знала, насколько особенной была эта семья, у которой она жила. Она просто относилась к ним, как к временному привалу.


После тренировки в течение некоторого времени она вернулась в дом, чтобы отдохнуть.


Всего неделю назад Ахли внезапно скончался.


С этим, миссия активировалась. Если бы она ушла на шаг раньше, то, вероятно, упустила бы эту прекрасную возможность.


Далее, события, которые произошли с У Минчжи в прошлой жизни Оуяна Шо, в основном произошли с ней.


Она использовала свои боевые искусства, чтобы уничтожить пиратов. После того, как она прогнала их, чтобы поблагодарить ее, семья дала ей драгоценный меч.


По словам Сун Цзя, она также нашла два сокровища на телах пиратов.


Что касается того, чем именно были эти сокровища, Сун Цзя отказалась ему сказать.


Оуян Шо решил просто остаться в Городе Яшань, пока она не вернется.


На 8-й день, 5-го месяца, Сун Цзя вернулась.


Когда она ушла, было уже начало осени. Тогда Город еще даже не был построен. Когда она вернулась, было уже лето.


После тренировок на Пятипалой горе ее аура полностью изменилась. Она казалась острым мечом, который внушал страх.


Мечник одного поколения официально ступил в мир.


Оуян Шо также заметил, что меч у нее на поясе изменился. Меч Цинфэн из прошлого был изменен на драгоценный меч.


Так как они только что встретились, Оуян Шо не хотел спрашивать о драгоценном мече.


Поскольку они так долго не видели друг друга, то подошли совсем близко, и никто не посмел их потревожить.


Она посмотрела на Оуяна Шо:


— Уи, на форумах говорят, что появился плейбой. Может ты знаешь, кто он такой?


Когда Оуян Шо услышал эти слова, он замер. Как он и ожидал, фотографии с церемонии открытия Нити были размещены в интернете.


Группа девушек, окружающих его, была действительно шокирующей.


В результате этого события члены фан-клуба Брата Юи сохли от зависти, и даже начали войну с Нитью на форумах. Пусть Нить была не очень хороша в форумных баталиях, но с точки зрения аргументации они были довольно хороши.


Обе стороны набросились друг на друга, и форумы превратились в помойку.


Поскольку репутация Оуяна Шо была слишком большой, это событие, естественно, распространилось по всему региону Китая.


В конце концов, даже если Сун Цзя не хотела обращать на это внимание, она не могла.


Как человек на фотографии, Оуян Шо мог только молчать.


Он также знал, что у этих девушек не было никаких дурных намерений. Они были просто маленькими играющими девочками.


Если бы Оуян Шо вышел и попытался прояснить ситуацию на форумах, он бы просто попросил об этом.


— Цзя Цзя, позволь мне объяснить!


Как только он собрался заговорить, Сун Цзя внезапно подняла указательный палец и шикнула на него:


— Дурачок, я просто шучу. Неужели ты думаешь, что я тебе не доверяю?


— …


Оуян Шо лишился дара речи; она снова поддразнила его.


Увидев его ошеломленное лицо, Сун Цзя расхохоталась.


— Ты действительно смеешь дразнить меня. Смотрите, как я преподам тебе урок!


Оуян Шо бросился к Сун Цзя.
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Глава 386. Генерал Флота



Оуян Шуо подскочил к Сун Цзя, обнимая и щекоча ее.


Сун Цзя боялась щекотки больше всего. Она тут же взмолилась:


— Ха-ха, Уи, я ошибаюсь, ха-ха, я больше не посмею.


— Называй меня мужем!


— Муж, ха-ха, я действительно больше не посмею.


После того, как они подурачились, их одежда стала действительно неухоженной.


На следующий день Сун Цзя показала Оуяну Шо свои достижения от поездки.


Во-первых, награда от скрытой миссии, одного из десяти самых известных мечей - Меч Чуньцзюнь*.


Имя: Меч Чуньцзюнь (Божественное Оружие)


Твердость: 87


Резкость: 85


Прочность: 84


Особенности: Дробитель лезвия (Может сломать противостоящее оружие, если его твердость ниже, чем у меча Чуньцзюнь.)


Уникальный, не может быть выброшен, не может быть продан.


Навык убийства: Водяной Лотос (Высвобождает энергию меча. Как свет от звезд, бесформенный и неизбежный). Время восстановления: 1 неделя.


Характеристика: Меч Чуньцзюнь - это уникальный меч. Он имеет вид сияющей звезды. Когда смотришь на него при свете, кажется, что это вода в пруду. Когда был сделан этот меч, горы исторгали олово, реки очищали медь, разверзлись небеса и гром обрушился с небес, огонь был дан драконами, а уголь самими богами. Это поистине райское зрелище.


 Далее, Дух Зверя, Золотая Пятнистая Бабочка, которую Сун Цзя поймала на горе. Чтобы поймать эту призрачную бабочку, которую она называла Маленькая Золотая, Сун Цзя стояла в кустах пять дней и пять ночей.


Если бы ее не поддерживали Военные Зерновые Таблетки, она бы точно не выжила.


Имя: Золотая Пятнистая Бабочка (Дух Зверя)


Уровень: 68


Способность: Иллюзия (Может мгновенно поместить противника в иллюзию, которая длится в течение 30 секунд).


Лечение (Останавливает кровопотерю и помогает восстановить силы и энергию).


Боевая мощь: 120


Характеристика: Золотая Пятнистая Бабочка изысканна и красива. Королева бабочек. Ее крылья светятся зеленым светом, каждая из передних частей имеет золотисто-зеленое пятно дугообразной формы; в центре заднего крыла есть несколько золотых пятен, а на заднем крае и хвосте заднего крыла есть золотые пятна в форме полумесяца. Форма задней части крыльев длинная и тонкая, с небольшим кусочком золотистого цвета на конце.


 Вооружившись мечом Чуньцзюнь и Золотой Пятнистой Бабочкой, Сун Цзя могла войти в Топ-10 среди игроков режима игры Авантюрист. В дополнение к ее технике культивирования "Писание Девяти Инь" и ее технике "Клинок Юэну", первая тройка не была мечтой.


В руках учеников NPC, таких как Цуй Тяньци, техника культивирования "Писание Девяти Инь" была основана только на том, насколько хорошо они обучались. Однако в руках Сун Цзя, как игрока, она имела слои подобные технике внутреннего культивирования Желтого Императора.


В отличие от техники культивирования "Писание Девяти Инь" из легенд, та, которую создала Гайя, была только внутренней техникой культивирования. Других боевых приемов она не записывала.


Она состояла из девяти слоев. После утомительного культивирования, Сун Цзя достигла 5-го слоя. Что касается техники "Клинок Юэну", она достигла 4-го этапа - выполнить с легкостью(п/п: название этапа).


Для Сун Цзя иметь свои достижения сегодня, помимо ее таланта, сосредоточенность и усердие были ключевыми. Не многие игроки в режиме игры Авантюрист могли уйти глубоко в горы и леса и провести там три месяца.


Нынешняя Сун Цзя имела стиль лидера секты.


После того, как она узнала, что Линь Юэ решил присоединиться к Секте Меча Дунли, Сун Цзя почувствовала восторг. Ей не терпелось немедленно вернуться домой. Что же касается учеников, которые тренировались на Пятипалой горе, то она не хотела их беспокоить.


Если человек не ощущает дождя, то как может быть радуга?


Прежде чем уйти, Сун Цзя отдала Оуяну Шо два предмета, которые она собрала с тел пиратов.


Двумя предметами были карта и жетон.


Название: Карта Сокровищ Залива Бэйхай (3)


Характеристика: Залив Бэйхай породил очень известного пирата, которого люди называли Кровавым Убийцей. После его смерти все его богатства исчезли. Перед смертью он зарыл свои сокровища на заброшенном острове и начертил карту. Он разделил его на три части и передал по одному фрагменту каждому из трех своих самых доверенных генералов.


 Это было очень интересно. На самом деле это была та самая карта.


Оуян Шо получил фрагмент Карты Сокровищ Залива Бэйхай (1) во время атаки на Лунный остров. Теперь им не хватало только второго фрагмента карты. Тогда он сможет начать искать сокровище.


Теперь, это таинственное сокровище действительно искушало Оуяна Шо.


Конечно, чтобы получить последнюю часть карты, ему нужна была судьба и большая удача.


Точно так же, как Сун Цзя получила третью часть карты. Кто бы мог подумать, что его держит обычный пират?


Второй предмет был Жетон Призыва - предмет, о котором мечтали все Лорды.


Это был Жетон Призыва Королевского ранга. Кто знает, какой талант он мог бы призвать с его помощью?


Оуян Шо было не важно, кто это мог быть. Если бы это был государственный служащий, то он мог найти ему подходящее применение. Но если бы это был Генерал, то Оуян Шо больше всего надеялся призвать Генерала Флота.


Проводив Сун Цзя, Оуян Шо больше не мог ждать. Он использовал Жетон, и как только вспыхнул белый свет, перед ним появился Генерал средних лет, выглядел он неважно.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, с призывом Исторической личности Королевского ранга, Цай Мао.


Награда: 100 очков репутации, поздравляю!


 Когда Генерал средних лет увидел Оуяна Шо, он опустился на колени и торжественно произнес:


— Генерала зовут Цай Мао. Приветствую тебя, Лорд!


Вау, он даже вызвал Генерала Военно-Морского Флота.


Хотя Цай Мао не был так знаменит, он был на самом деле довольно сильным Генералом Флота в эпоху Троецарствия. Особенно в плане подготовки Военно-Морского Флота, даже Чжоу Юй боялся его.


— Генерал, пожалуйста, встаньте!


Оуян Шуо подошел к Цай Мао и помог ему подняться.


Имя: Цай Мао (Королевский ранг)


Династия: Троецарствие


Статус: Генерал Города Яшань


Профессия: Продвинутый Генерал


Лояльность: 75


Командование: 80


Сила: 75


Интеллект: 50


Политика: 45


Особенности:


Волновая поступь (Скорость движения по воде увеличивается на 10%),


Морской бой (Повышает боевую мощь матроса на 15%),


Военно-морская подготовка (Эффективность обучения повышается на 25%)


Метод развития: Нет


Снаряжение: Меч Хань


 Сун Цзя была действительно счастливой звездой Оуяна Шо.


С тех пор как он вызвал Цай Мао, он мог начать создание Военно-Морского Флота Города Яшань.


У Оуяна Шо не было другого выбора, кроме как остаться в Городе Яшань дольше из-за этого маленького случая.


В тот же день он потащил за собой Цай Мао и долго беседовал с ним о создании ВМФ.


На следующий день директор Департамента по Военным Вопросам Ду Рухуэй телепортировался для обсуждения.


Основываясь на первоначальной военно-морской организации Наньян, будущий Город Яшань будет иметь Эскадру Яшань. Таким образом, Цай Мао прибыл как раз вовремя.


Оуян Шо сразу же решил назначить его главным Генералом 1-й Дивизии Эскадры ВМС Яшань.


На Верфи Бэйхай строились все Военные Корабли Военно-Морского Флота. Пэй Дунлай также обучил группу моряков. В результате им просто нужно было отпустить моряков в Гавань Южной горы, чтобы закончить процесс.


Цай Мао должен был набирать настоящих солдат Флота и обучать их в армии.


Цай Мао казался очень уверенным в той миссии, которую поручил ему Лорд. Этого и следовало ожидать. В конце концов, обучение на Флоте не было чем-то трудным с его опытом.


В будущем, когда Город Яшань создаст свою 1-ю Дивизию, Остров Цюнчжоу станет на шаг безопаснее. Военно-Морской Флот мог бы также заходить глубже в море и уничтожать различные пиратские организации.


В общем, добавление Цай Мао было равносильно получению Эскадры.


Город Шань Хай наконец-то получил достойного Генерала Флота.


После разговора о Эскадре Яшань прошло уже два дня. Как только Оуян Шо собрался вернуться, в его ухе прозвучало системное уведомление, которое остановило его на полпути.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Зверь Нянь Малыш Зеленый хорошо тренировался в Зале Зверей-Духов. Он автоматически стал Защитником Города Яшань.


Награда: 500 очков репутации!


  Системное уведомление: Поздравляем игрока Цююэ Уи, потомок Бога Волка, Малыш Белый, хорошо тренировался в Зале Зверей-Духов. Он автоматически стал Защитником Города Яшань.


Награда: 500 очков репутации!


 Это было неожиданно. Эти двое фактически стали защитниками этой Территории.


Таинственный Зал Зверей-Духов был действительно чем-то, что невозможно было понять. Прошло совсем немного времени, но они оба прорвались.


Оуян Шо это не волновало. Он просто пошел и проверил их статистику.


Имя: Малыш Зеленый (Дух Зверя)


Преданность: Зверь-Защитник Города Яшань


Уровень: 45


Навык: Убийца (Повышает уровень ярости на 85%),


Заряд (Повышает боевую мощь на 70%)


Боевая Мощь: 100


Особенность: Сдерживание (Повышает безопасность Территории на 25%), Защита (повышает обороноспособность Территории на 15%)


Метод развития: Семь Техник Чистилища Черного Цилиня


Характеристика: Свирепый зверь из старинных легенд; потомок Свирепого Дракона и Черного Цилина. Как Зверь-Защитник, его кровь Цилиня может быть стимулирована, и он может развиваться.


 По сравнению со своими родителями, статистика Малыша Зеленого была лучше. Самое главное, что у него также был метод развития, который показывал его потенциал.


Название метода развития также вызвало множество мыслей и идей в его уме.


Значит ли это, что если Малыш Зеленый обучится этому методу, то у него будет шанс стать настоящим Цилинем, Божественным зверем?


Имя: Малыш Белый (Дух Зверя)


Преданность: Зверь-Защитник Города Яшань


Уровень: 40


Навык: Телепатия (Умеет общаться со всеми зверьми волчьего типа),


Обаяние (Очаровывает врагов своим внешним видом)


Боевая Мощь: 85


Особенность: Сдерживание (Повышает безопасность Территории на 25%), Защита (повышает обороноспособность Территории на 15%)


Метод развития: Мануал Бога Волка


Характеристика: Легенды гласят, что Белый Волк был королевской семьей в племени волка и потомком Бога Волка. Он занимает высокое положение среди всех волков; все они поклоняются ему.


 По сравнению с Малышем Зеленым, статистика Малыша Белого была еще более безумной. У этого малыша действительно было загадочное прошлое. Его потенциал был даже выше, чем у Малыша Зеленого, который мог бы стать Цилинем.


_____________________________________________________


П/п: Меч Чуньцзюнь* - в главе 311 был указан как Меч Кунчжун, либо ошибка автора либо анлейта.


 Перевод: Maksimys7.  Редактура: MasterSelector.
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Глава 387. Ситуация в Лэйчжоу



5-й месяц, 12-й день, Оуян Шо вернулся в Город Шань Хай.


После того, как Малыш Зеленый и Малыш Белый стали Защитниками, они все больше не хотели покидать Зал Зверей-Духов. Оуян Шо пошел взглянуть на них обоих и Сюэ’эр, прежде чем вернуться в Город Шань Хай.


Оуян Шо с нетерпением ожидал будущих достижений этих троих.


Как только он вернулся, Оуян Шо позвал Ду Рухуэя, Чжао Ко и Кобру. Прошло уже полмесяца с тех пор, как он попросил их придумать план, так что Оуян Шо чувствовал, что должны были появиться какие-то новые наработки.


Кобра был первым, кто сообщил:


— Район Лэйчжоу имеет такие же размеры, как и бассейн Ляньчжоу. Есть двадцать семь Территорий, двадцать два Округа 2-го уровня и пять Округов 3-го уровня. Нет никаких Округов 1-го уровня.


Когда Оуян Шо услышав эту информацию кивнул головой.


Если он уничтожит Лэйчжоу, не считая Острова Цюнчжоу, его Территория удвоится по площади.


Со времени Битвы при Чанпине прошло уже шесть месяцев.


Даже если новая карта сражений не появится, ранги Лордов поднимутся от убийства рейдеров и бандитов. Большинство из них в основном достигло Среднего Графа и выше.


С этой гипотезой ранги Ди Чэня и других не должны быть далеки от ранга Малого Маркиза.


Оуян Шо вспомнил, что четвертая карта сражений в его прошлой жизни была активирована с появлением пятой Префектуры. В нынешнем Китайском регионе уже есть три Префектуры. Пока еще двое из Альянса Яньхуан занимали ранг до Маркиза и повысившись в ранге, они будут действительно близки к четвертой битве.


Задания для повышения до Префектуры ничего не значили для больших держав.


Кобра сделал паузу, прежде чем продолжил:


— Территории в Лэйчжоу почти все достигли своего верхнего предела, что означает, что в Округе 2-го уровня есть два Полка около пяти тысяч солдат. Все пять Округов 3-го уровня имеют Полк Охраны Города. Весь район Лэйчжоу насчитывает около 180 тысяч военнослужащих. Если мы добавим войска с зависимых территорий, то общая численность войск, по консервативным оценкам, превысит 200 000 человек.


Двести тысяч человек. Если они все сгруппируются вместе, этого будет достаточно, чтобы уничтожить Легион Дракона.


К счастью, ситуация не обострилась до такой степени.


Сун Вэнь уже ответил Оуяну Шо. Восемь Территорий в Лэйчжоу присоединились к Альянсу Тяньшуан, все Округа 2-го уровня.


Что касается этих Территорий, то когда они увидели, что его армия получила преимущество, Оуян Шо поверил, что они будут знать, что делать.


Черная Мамба сообщил, что они завершили свое проникновение на пять Территорий.


А это было все равно что уничтожить треть врага.


Даже так, основываясь исключительно на 2-й Дивизии Легиона Дракона и Гвардейской Дивизии, было трудно гладко взять Лэйчжоу, не говоря уже о потерях.


Оуян Шо был уверен, что с помощью баффов своей Территории, благодаря их элитному снаряжению и превосходящим силам Генералов, армия Шань Хая сможет справиться с ними в три раза быстрее.


Если рассматривать Бай Ци, то городская армия Шань Хая могла бы пойти одна против четырех. Большее же было бы огромным испытанием.


Кроме того, учитывая, что Битва за Лэйчжоу будет в основном проходить в режиме осады, это было еще сложнее. Поэтому, говоря консервативно, ему нужно было отправить еще одну или две Дивизии, чтобы успешно захватить Лэйчжоу.


Из четырех Дивизий Легиона Дракона 1-я должна была пройти через стотысячную гору, а 3-я должна была охранять Крепость Мулань. Таким образом, только 4-я Дивизия Му Гуйин могла двигаться.


Перемещение их будет сопряжено с определенным риском.


В тот момент, когда он использует 4-ю Дивизию, в дополнение к Гвардейской Дивизии, принимаюшей участие в атаке, вся оборона Города Шань Хай будет находиться в руках Дивизии Охраны Города. Без каких-либо резервных сил это была очень опасная перспектива.


Оуян Шо подумал об этом и решил оставить три тысячи Дворцовых Гвардейцев в Городе Шань Хай. Хотя он не чувствовал, что Альянс Яньхуан решит напасть в этот момент, он все еще должен был защищать свою Территорию.


Безопасная игра всегда была лучшей добродетелью.


В то же время 1-я Дивизия Легиона Дракона должна была отодвинуть время, когда они пересекут стотысячную гору. Они временно расположатся лагерем в Доме Тяньфэн, недалеко от статысячной горы.


Когда ситуация в Лэйчжоу стабилизируется, Ши Ваньшуй поведет их в долгий и трудный путь, чтобы нанести смертельный удар по Городу Чи Ю.


При этом в Городе имелась Дивизия Городской Охраны и Дворцовая Гвардия, а снаружи их защищали 1-я и 3-я Дивизии. Там не должно быть никаких проблем.


Даже если Альянс Яньхуан попытается атаковать, они не смогут захватить Город Шань Хай.


Перемещение 4-й Дивизии было только для того, чтобы сравнять цифры.


Целью Оуяна Шо было быстро захватить весь Лэйчжоу. Следовательно, лучшим методом было отправить другую Дивизию.


Как только он подумал об этом, Оуян Шо поднял голову и посмотрел на Ду Рухуэя:


— Пошлите приказ Легиону Тигра, прикажите 1-й Дивизии готовиться к выходу на поле боя в Лэйчжоу. 2-я Дивизия будет готовиться к обороне Города Шань Хай в любой момент.


— Да, милорд! — Ду Рухуэй кивнул.


— Лэйчжоу находится недалеко от моря, так что там могут быть моряки. Во время Битвы за Лэйчжоу 1-я Дивизия Эскадры Залива Бэйхай присоединится к наблюдению за ситуацией в море.


Хотя они не могли помочь в осаде, они помогут создать эффект внезапности. Считая моряков, Город Шань Хай отправит в эту битву семьдесят тысяч солдат.


Город Шань Хай был обречен вновь ошеломить мир.


После окончания совещания военная машина Города Шань Хай, начала разгоняться.


2-я и 3-я Дивизии Легиона Дракона покинули свои лагеря и не собирались в Городе Шань Хай. Вместо этого они сели на корабли, замаскированные под торговые суда вдоль рек Дружба и Цюшуй. Оттуда они спустились вниз по течению к Гавани Бэйхай.


Гвардейская Дивизия воспользовалась темнотой, чтобы покинуть Город и поспешить в Гавань Бэйхай.


По мере развития Города Бэйхай они построили коммерческую Гавань на другой стороне Территории. Торговые суда не могли подойти близко к Гавани Бэйхай. Ведь это была Военная Гавань.


1-я Дивизия Легиона Тигра должна была сесть на Военные корабли из Гавани Южной горы и направиться прямо в Лэйчжоу.


Военные корабли, подготовленные для Эскадры Яшань, уже вышли из Гавани Бэйхай. После того, как они получат припасы в Гавани Южной горы, они переправят 1-ю Дивизию в Лэйчжоу.


Точно так же, прежде чем кто-либо узнал что-либо, Город Шань Хай собрал всех своих людей и ресурсы.


Военно-Морской Флот будет играть большую и важную роль в предстоящей битве.


Весь Залив Бэйхай был Территорией Военного Флота Города Шань Хай. Здесь они могли делать все, что хотели.


Его планы стать повелителем морей наконец-то начали сбываться.


Поскольку армия, которую они двигали, была слишком большой, 1-я Дивизия Эскадры Залива Бэйхай могла послать только одну Дивизию за раз. Следовательно, им нужно было построить сторожевую базу в Лэйчжоу.


К счастью между Лэйчжоу и Ляньчжоу, самый короткий маршрут был всего один день, в то время как самый длинный маршрут был от четырех до пяти дней.


Хотя они оба были вне океана, Лэйчжоу очень отличался от бассейна Ляньчжоу. Бассейн Ляньчжоу имел только один выход в море, и у него была ограниченная береговая линия.


Лэйчжоу был похож на морковку; большая часть ее границ была морскими. С точки зрения географии, оба была короткой с Востока за Запад, и длинной с Севера на Юг.


Основываясь на этой стратегической географии, Бай Ци решил разделить войска на три части и атаковать вместе.


Север будет на 4-й Дивизии ЛегионаДракона, которую возглавляла Му Гуйин, в то время как середина была на Гвардейской Дивизией, которую возглавлял Линь И. Бай Ци последует за ними и будет действовать как командир. На Юге будет находится 1-я Дивизия Легиона Тигра, которой командовала Фань Лихуа.


И наконец, 2-я Дивизия Легиона Дракона, которую возглавлял Ло Шисинь. Это была единственная Кавалерийская Дивизия. Она использовала свою огромную мобильность, чтобы действовать в качестве резервных сил.


Бай Ци планировал смести большую половину Лэйчжоу, прежде чем кто-либо успеет среагировать.


В противном случае, как только двадцать семь Территорий начнут работать вместе, это станет огромной проблемой. (п/п: ну скорее их на 8 меньше, т.к. они в Альянсе Тяньшуан)


Для этой битвы у Оуяна Шо не было другого выбора, кроме как нарушить правила Альянса; он купил тысячу Требушетов у Города Созвучия.


Му Гуйин и Фань Лихуа взяли по триста, а Гвардейская Дивизия - четыреста.


Оуян Шо в основном купил Требушетов за три-четыре месяца производства Города Созвучия.


Кроме Требушетов, Оуян Шо также купил сотню Осадных колесниц и пятьсот Осадных башен. В дополнение к тысячам Штурмовых лестниц, которые сделал Город Шань Хай, это полностью изменило бы лицо Битвы за Лэйчжоу.


Покупка только этого набора Осадного оружия потребовала до 35 000 золотых.


В ответ на действия Оуяна Шо, как военный координатор и связист, Цзы Лолань много ворчала.


Что касается того, почему он купил так много сразу, хотя его союзники были любопытны, они не спрашивали. Даже Цзы Лолань просто случайно произнесла слова и не имела это в виду.


По отношению к пониманию со стороны своих союзников, Оуян Шо, естественно, чувствовал себя очень благодарным им. Битва за Лэйчжоу была битвой, которую Город Шань Хай не мог позволить себе проиграть. Он должен быть осторожен.


Помимо Осадного оружия, Оуян Шо также купил огромное количество зерна у различных Торговых Палат.


Когда войска закрепятся в Лэйчжоу, различные Торговые суда доставят в Лэйчжоу миллионы единиц зерна.


Это было то же самое, что сказать, что Торговая Палата поможет решить половину зерновой транспортной проблемы.


Как только зерно будет доставлено в Лэйчжоу, то как оно будет транспортироваться внутри территории, будет зависеть от Города Шань Хай. Для этого Департамент Военного снабжения организовал въезд в Лэйчжоу пятидесяти тысяч призывников.


К счастью, весенний посевной сезон только что закончился. В противном случае было бы трудно собрать такую огромную  команду призывников.


Нужно знать, что строительные проекты в Префектуре Ляньчжоу никогда не прекращались, и спрос на рабочую силу был ужасающим.


Основываясь на грубых расчетах, исключительно на логистике, Город Шань Хай потратил шестьдесят тысяч золотых. В результате они израсходовали все пятьдесят тысяч золотых, которые Оуян Шо хранил в своей сумке.


Эта сумма не учитывала расходов на Военные Мастерские и Заводы. Если бы они были учтены, то сумма легко перевалила бы за сто тысяч.


Если нет, то зачем говорить, что война основана на чьих-то экономических способностях.


После огромной войны, если кто-то не мог достичь своей цели, то этого было достаточно, чтобы привести экономику Территории к краху.


_____________________________________________________
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Глава 388. Хладнокровный Авангард



Поскольку им необходимо заложить форпост, он также будет базой материально-технического снабжения для всех армий. Поэтому первой целью армий стала оценка Округов третьего уровня.


Целью Северных войск был Округ 3-го уровня, Округ Хэншань. Он лежал на Северо-Западной стороне Лэйчжоу. Целью центральных войск был Округ Лэйшань, которое находилось в центре Лэйчжоу. Целью Южных войск был Округ Хайан, которое находилось в самой Южной точке.


Таким образом, из пяти Округов 3-го уровня три будут устранены. Они вынут из них твердые кости Лэйчжоу.


Самое главное, что эти три Округа были расположены на границе Лэйчжоу. После высадки армии им уже не нужно было делать никаких обходов. Они могут просто начать свою атаку. Если бы это было не так, то Бай Ци предпочел бы атаковать Округ 2-го уровня.


Одинокая армия в тылу врага - вот о чем больше всего беспокоился военный стратег.


Как только план был установлен, войска отправились в путь.


5-й месяц, 15-й день, Гвардейская Дивизия будет действовать как Авангардная сила и начнет атаку первыми.


Как общий командир, Бай Ци отправился вместе с Гвардейской Дивизией. Оуян Шо, с другой стороны, вернулся в Город Шань Хай после отправки войск в Гавань Бэйхай.


Как у Лорда, у него тоже были свои обязанности.


В настоящий момент самым важным для него было управление Городом Шань Хай. С ним там он мог бы успокоить массы, и другие не осмелились бы сделать никаких шагов.


Гавань Бэйхай все еще находилась на некотором расстоянии от центра Лэйчжоу.


5-й месяц, 18-й день, Эскадра Залива Бэйхай 1-й Дивизии достигла своей цели.


Они остановились в месте, известном как Гавань Хейту. Поблизости, кроме небольшой рыбацкой деревушки, не было ни одного военнослужащего.


За неделю до этого Стража Черных Змей обследовали эту маленькую рыбацкую деревушку с тремя-четырьмя сотнями человек. Деревня состояла полностью из жителей NPC, и там не было никаких игроков.


Чтобы предотвратить случайное попадание игроков режима игры Авантюрист в рыбацкую деревню, станция Разведки Цюаньчжоу даже организовала змеиную стражу в режиме ожидания. Таким образом, Эскадра могла спокойно подойти к берегу.


Древние военные корабли не могли просто пришвартоваться где угодно, они нуждались в Гавани или проверенном Заливе.. В противном случае очень легко сесть на мель, особенно в случае огромных Военных Кораблей, таких как Башенный Корабль.


После того, как Дивизии причалили, Гвардейская Дивизия последовала за стражей и прокралась на берег.


Помимо армии, они также должны были разгрузить Осадное оружие и материально-техническое снаряжение.


Они были заняты всю дорогу до полудня, прежде чем они выполнили эту задачу. В это время Эскадра вернулась. Теперь они отвечали за отправку 4-й Дивизии Му Гуйин во второй пункт назначения на Севере Лэйчжоу.


На трех пунктах высадки, Стража Черных Змей приняли особые меры предосторожности.


Черная Мамба отдал им приказ показать ценность Стражи Черных Змей во время Битвы за Лэйчжоу.


После того как армия собралась, они приготовились провести день в рыбацкой деревне. Для многих солдат это было первое путешествие на Корабле. Было неизбежно, что они будут чувствовать себя неуютно и не смогут сразу отправиться на битву.


Кроме того, там так же были боевые кони, которых перевозили вместе с войсками.


По сравнению с солдатами, лошади Цинфу были гораздо более ценными, и они нуждались в хорошем отдыхе.


Пока большая армия отдыхала, один отряд людей не мог этого сделать. Это разведывательный отряд, непосредственно подчиненный дивизии.


Под предводительством своего капитана все члены патруля направились в сторону Округа Лэйшань.


Их миссия, помимо подтверждения правильного маршрута, состояла в том, чтобы расчищать препятствия на дороге.


В конце концов, Отдел Военной разведки провел в Лэйчжоу всего полмесяца, так что они могли исследовать только грубую географию этого района. Что касается конкретной географии региона, то различные подразделения должны были зависеть от самих себя.


Первый день Битвы за Лэйчжоу прошел мирно.


В пятидесяти километрах отсюда, в Округе Лэйшань, даже не подозревали, что у них под носом прокралась огромная армия.


Ранним утром следующего дня, армия, отдохнувшая день и ночь, была полна энергии.


Настоящая война вот-вот должна была начаться.


В предрассветные часы, как только подготовка была закончена, они больше не теряли времени даром. Они оседлали своих коней Цинфу и помчались в сторону Округа Лэйшань.


В это время любые дальнейшие задержки означали бы возможность разоблачения.


Самой сложной частью была перевозка Осадного оружия.


Хотя это оружие было действительно удивительным, его было трудно перевозить.


Бай Ци принял решение оставить два батальона, несущих ответственность за транспортировку, в то время как основные силы устремились вперед.


Утренний воздух Лэйчжоу был туманным и очень влажным.


Гвардейская Дивизия воспользовалась тусклым светом и прикрытием тумана. Подобно призраку, они быстро продвигались вперед под предводительством разведчиков.


Бай Ци никогда не использовал свои войска ортодоксальным образом.


По его мнению, чтобы атаковать врага так, чтобы он не мог реагировать, ему нужно было послать Авангард вперед, чтобы снести городские ворота. Это позволит ему предотвратить осадное сражение.


Если бы вся армия бросилась вперед, грохота копыт было бы достаточно, чтобы предупредить врага. Следовательно, Авангард должен был быть небольшой группой, в идеале - отрядом.


С силой отряда, казалось, было невозможно захватить городские ворота Округа 3-го уровня, даже если они атаковали украдкой.


Фишки в руках Бай Ци были непобедимой элитой Гвардейской Дивизии. Эти солдаты были военными элитными солдатами, отобранными из каждой Дивизии. Каждый человек мог бы взять на себя в пять раз больше их числа.


Бай Ци был очень уверен в них.


После того, как Бай Ци рассказал о своем плане, Линь И вызвался возглавить атаку.


— Командир, я согласен!


Когда Бай Ци услышал его слова, он сразу же решил:


— Хорошо, вы возглавите Отряд Личной Гвардии, чтобы действовать как Авангард. 1-й Полк будет находиться на передовой и следовать вплотную за ними. Я поведу остальных.


Отряд Личной Гвардии, самое элитное подразделение в Гвардейской Дивизии. Ни одно другое подразделение не было более подходящим для того, чтобы действовать в качестве Авангарда.


Линь И тоже был очень сильным Генералом.


Сочетание этих двух факторов сделало Бай Ци по-настоящему уверенным.


— Благодарю вас, командир!


Линь И поклонился и вскочил на коня. Он возглавил Отряд Личной Гвардии, оторвавшись от основных сил и быстро продвигаясь вперед.


Вплотную за ними следовал 1-й Полк. Их долгом было убедиться, что после того, как Отряд Авангарда захватит городские ворота, они смогут защитить их.


Если же нет, то все пропадет зря.


Под командованием Бай Ци огромная армия была подобна винтикам в механизме, полагаясь и помогая друг другу.


В 9 часов утра Отряд Личной Гвардии во главе с Линь И обрушился на городские ворота. Они были похожи на солдат с небес; враг даже не успел среагировать.


Охрана Города даже подумала, что это их люди возвращаются с патрулирования.


Когда они были уже менее чем в пятистах метрах, силы Охраны Города увидели блестящие доспехи Мингуан. Наконец, они поняли, что враг атакует.


— Враг атакует! Вражеская атака! — Закричал охранник.


Первоначально мирные городские ворота мгновенно оживились. Простолюдины, которые выстроились в очередь, чтобы войти, пробивались внутрь, борясь за свои жизни, чтобы войти в Город.


— Закроте ворота. Быстро, закройте ворота! — Крикнул генерал, охранявший ворота.


— Генерал, городские ворота заблокированы народом. Мы не можем их закрыть!


— Прогони их прочь. Если они не уйдут, убейте их! — Его лицо мгновенно стало холодным.


Если они потеряют городские ворота, он будет обезглавлен. В этот момент пощады уже не было.


— Да!


Солдаты немедленно разнесли приказы.


— Лучники, приготовьтесь!


Генерал все еще чувствовал себя не в своей тарелке. Он попросил Лучников на городских стенах приготовиться.


— Да, Генерал!


В тот момент, когда военные приказы были отданы, у городских ворот стало еще более хаотично.


В самом начале стражники сообщили простолюдинам, что враг просто нацелился на ворота. Они не причинили бы им вреда, поэтому стражники попросили простолюдинов просто остаться снаружи.


Однако простолюдины даже не прислушались к этим словам. Вместо этого они попытались втиснуться в Город.


Когда они увидели такую сцену, стражники были совершенно беспомощны. Они могли использовать только свои клинки.


— Ах, военные убивают людей!


В этот момент ситуация полностью перевернулась.


Такое сдерживание привело в ужас часть гражданского населения. Они действительно начали уходить.


Как раз в тот момент, когда стражники были готовы поднять мост, прибыл Отряд Личной Гвардии.


Расстояние в пятьсот метров было просто коротким зарядом.


— Отряд Личной Охраны, вперед!


Линь И выхватил свой острый клинок и повел войска.


— Убить!


Отряд Личной Гвардии не будет беспокоиться о жизни гражданских лиц. Кто бы ни встал у них на пути, они будут убивать. В этот момент они неслись против времени, и они не могли проявить никакой пощады.


— Стреляйте из лука! Не позволяйте им пробиться сюда!


Вражеский Генерал был потрясен, увидев такую сцену. Откуда взялась такая элитная армия?


Гвардейская Дивизия, железные солдаты.


Отряд Личной Гвардии, самое крепкое железо из всех.


Под руководством Линь И их сердца были подобны камню. Они не беспокоились о стрелах и решительно устремились прямо к городским воротам. Ничто не могло их остановить.


Наконец, прямо перед тем, как ворота были готовы закрыться, силам Линь И удалось пробиться.


— Убить!


Когда Линь И взмахнул своим клинком, свет заблестел, и головы упали на землю.


— Убить!


Меньше чем за пять минут сотня стражников городских ворот была убита. Никто из них не остался в живых.


Отряд Личной Гвардии успешно справился с городскими воротами.


— Перережь веревки!


После захвата городских ворот, Линь И оставался таким же спокойным, как обычно.


— Да, Генерал!


— Мы не можем позволить им перерезать веревки. Отряд Охраны Города, следуйте за мной, убейте их! — Генерал Охраны Города тоже был безжалостным типом. Он повел охранников вниз по городским стенам, чтобы возглавить сражение.


— Муравьи!


Когда он увидел, что враг бросился вперед, Линь И даже не посмотрел им в глаза. Он просто махнул рукой:


— Убей их!


— Да, Генерал!


Пятьсот Личных Гвардейцев против примерно тысячи охранников Охраны Города. Несмотря на численную разницу, Личные Гвардейцы не проявляли и тени страха.


В тот момент, когда они вступили в бой, разница в силе была очевидна. Обычные стражники совершенно не были их противниками.


Силы Охраны Города были жестоко убиты; их трупы громоздились повсюду вокруг городских ворот.


Линь И не участвовал в этой бойне. Он сидел на своей лошади и смотрел на горизонт, только чтобы увидеть огромную армию, с грохотом идущую к ним.


Под лучами солнца они отражали яркое золотое сияние.


Прибыл 1-й Полк Гвардейской Дивизии.
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Глава 389. Генерал Хувэй



1-й Полк бросился на поле боя. Когда они увидели, что их войска уже захватили городские ворота, Полковник 1-го Полка приказал войскам атаковать.


— В атаку!


Когда Генерал городской охраны увидел, что у противника есть еще и подкрепление, он запаниковал:


— Обороняйтесь, наши подкрепления скоро прибудут. Мы не можем позволить врагу преуспеть, иначе Территория будет в опасности!


— Лучше умереть, чем отступить!


Оставшиеся солдаты Охраны Города отдали ему все свои силы для защиты.


— Тск!


Линь И холодно посмотрел на них. Он хлестнул своего коня Цинфу и мгновенно появился перед Генералом. В то же самое время Линь И нанес удар своим копьем.


Генерал был потрясен. Он поднял свой клинок и ударил им по копью. С громким звоном полетели искры от столкновения.


Мощная энергия вырвалась из копья и заставила онеметь руку Генерала Охраны. В результате он едва не потерял равновесие.


Даже с дополнительным импульсом заряда, такая сила могла оглушить Генерала Охраны.


Он знал, что определенно не был противником молодого Генерала, стоявшего перед ним.


В тот момент, когда он заколебался, Линь И снова атаковал.


Длинное копье Линь И было очень гибким. Поскольку он оглушил врага, то воспользовался возможностью изобразить удар, прежде чем нацелиться прямо в грудь Генерала Охраны.


— Гха!


Генерал Охраны выплюнул полный рот свежей крови. Он медленно опустил голову и с недоверием посмотрел на копье, воткнутое ему в грудь.


Линь И бесстрастно вытащил свое копье, отчего из раны хлынула кровь.


Генерал Охраны упал на колени и тут же умер.


Генерал городских ворот не продержался даже против трех движений Линь И.


— Отлично!


Солдаты Личной Гвардии подбадривали своего Генерала.


С другой стороны, солдаты городской охраны были поражены, и их боевой дух мгновенно упал до точки замерзания.


— Очистите городские ворота как можно скорее!


Выражение лица Линь И осталось прежним, он незамедлительно окунулся в битву, уничтожая врагов.


— Да, Генерал!


После долгого, затянувшегося боя, отряды городской охраны наконец не выдержали и были вынуждены отступить.


— Генерал, первый Полк уже здесь! — поприветствовал Полковник.


Линь И кивнул:


— Организуйте Отряд для защиты городских ворот. А остальные пойдут со мной.


— Да, Генерал!


Линь И знал, что нынешние вражеские войска были нестабильны. Кроме того, у них не было информации о поле боя; это представляло собой прекрасную возможность. С 1-м Полком у него была полная уверенность в борьбе с вражеской Дивизией.


Если они будут ждать прибытия остальных войск, то им определенно придется сражаться лицом к лицу с вражескими войсками.


— Убить!


Непобедимая железная Кавалерия была подобна черному потоку. Они ворвались в Город и направились прямо к Поместью Лорда.


Магазины на улицах закрылись раньше, когда начались убийства у городских ворот. На больших улицах не было ни одного человека. Это создало очень холодную и тихую сцену.


Жители Города смотрели сквозь щели в дверях на железную Кавалерию, галопирующую по улицам Города. Текущие события приводили их в ужас.


Еще одно хаотическое время!


Гвардейский Полк прошел совсем немного, прежде чем они встретились с Отрядом Охраны Города.


Они только что вышли из Казарм и собирались направиться к городским воротам. Кто бы мог подумать, что враг ворвется в их Город всего за двадцать минут?


Встретившись на узкой дороге, только смелый выйдет победителем.


— В атаку!


Линь И, не колеблясь ни секунды, приказал Кавалерии двинуться вперед.


— Убить! Убить! Убить!


Гвардейский Полк был грозным.


— Выровнять строй!


У Генерала городской охраны не было иного выбора, кроме как приказать своим войскам построиться и защищаться. Узкие улочки заставили силы городской охраны вытянуться в длинную очередь. В результате передняя часть не могла видеть заднюю.


— Поднять щиты!


По приказу своего командира воины с мечами и щитами на фронте подняли свои щиты.


— Стрелы!


Лучники в тылу начали целиться во вражеские войска.


Все это казалось систематичным, и никто из них не паниковал.


К сожалению, Отряд городской охраны столкнулся с мощью Гвардейского Полка. Их щиты были похожи на бумагу.


Гвардейский Полк был похож на газонокосилку. Они неслись вперед со скоростью 75 километров в час, топча врагов перед собой в хладные трупы.


Узкие длинные улицы превратились в кошмар для врага.


Как быстро шла атака Гвардейского Полка? Лучники из Отряда Охраны Города были лучшими людьми, чтобы спросить об этом.


Когда они вынули стрелы из колчанов, враг все еще был в километре от них. Однако, когда они вооружились и приготовились, враг был всего в пятистах метрах от них. Когда они наконец прицелились и приготовились стрелять, враг был прямо перед ними.


Боевое построение Мечников со щитами?


Убирайся с моего пути!


Кавалерийский строй?


Убирайся с моего пути!


Строй Копейщиков?


Убирайся с моего пути!


Строй Лучников?


Растопчите их!


Отряд городской охраны выстроился плотными рядами, образуя сплошной строй на длинных улицах Города. Однако такое формирование было бесполезно против Гвардейского Полка.


Гвардейский Полк был подобен адскому Асуре. Они безжалостно пожинали жизнь за жизнью.


Одно построение за другим. Разорваны один за одним, как бумага.


Армия, которая казалась такой упорядоченной и хорошо сформированной, мгновенно превратилась в кашу.


Кавалерия отбросила в сторону многочисленных солдат, которые упали в зловонные канавы сбоку. Раненые солдаты мгновенно заполнили канализацию.


— Как это могло случиться?


Когда он увидел силу противника, лицо командира Отряда Охраны Города стало пепельно-белым.


— Генерал, мы не можем защищаться. Что же нам теперь делать?


Поскольку они выстроились в ряд на улицах, у них не было никакого пространства, чтобы сделать какие-либо другие движения. Лицо командира сейчас выглядело очень некрасиво. Он закричал:


— Что нам делать? У нас нет пути назад. Мы можем только сражаться насмерть!


— Сражайся насмерть!


...


— Сражайся насмерть!


К сожалению, перед лицом Железной Кавалерии, которая не проявляла никаких признаков замедления, их крики не были в унисон. Чисто опираясь на поднятие боевого духа, они не могли выиграть битву.


Отчаяние промелькнуло на лице командира Отряда Охраны Города.


Гвардейский Полк был подобен Божественному оружию, которое делило городскую охрану на две части.


Под руководством Линь И воля всех солдат была скручена в веревку, независимо от того, кто был противником впереди или сколько их было, Гвардейский Полк будет только атаковать, атаковать и атаковать.


Мелькали клинки, копья устремлялись вперед, звенели кавалерийские пики.


Врагов было просто слишком много, они не могли убить их всех. Большую половину оставили в хаосе и погнали по обочинам улиц.


Столкнувшись с таким врагом, городская охрана не осмелилась встретить его в лоб. Они просто смотрели в шоке, как враг бросился к Поместью Лорда.


Гвардейский Полк создал еще один рекорд.


С силой всего лишь одного Полка, они прорвались через врага в пять раз большего их числа.


— Генерал. Может, нам стоит погнаться за ними?


— Это бесполезно! — Командир сдался,


— Такая сильная армия - это не то, с чем мы можем бороться!


Еще через час.


Гвардейскому Полку потребовался всего один час, чтобы взять под контроль Округ Лэйшань.


Когда Бай Ци привел остальную часть войск в Округ Лэйшань, флаги Территории Шань Хай уже висели на городских стенах. В это время группа, ответственная за транспортировку Осадного оружия, находилась только на полпути сюда.


Гвардейский Полк открыл войну на хорошей ноте, что принесло им славу и честь. Это была первая битва с тех пор, как они были сформированы, и они действовали так, как ожидалось.


В то время, когда был захвачен Округ Лэйшань, Оуян Шо был один в своем читальном зале.


Внезапно в его ухе прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он захватил Округ Лэйшань. 


Награда: 1 000 очков заслуг.


 Оуян Шо улыбнулся, взял свою чашку и сделал глоток.


Менее чем через час после битвы Оуян Шо получил через Почту подробный боевой отчет от Черной Мамбы.


Используя Почту, Стража Черных Змей сформировали высокоэффективную сеть. Каждая команда и отряд состояли из Стражников Черных Змей, которые следовали за ними, чтобы распространять последние приказы и информацию.


Оуян Шо поднял голову. Некоторое время он молчал, а потом крикнул.


— Да, Лорд! — Вошел Бай Наньпу.


— Отдай мой приказ. Гвардейский Полк выступил хорошо. Наградите Генерал-майора Линь И титулом Генерала Хувэя и вручите ему медаль, за проявленную храбрость. Остальные солдаты также будут вознаграждены.


— Да, мой Лорд!


Это был первый раз, когда Оуян Шо дал звание Генерала из-за военных подвигов.


Кроме Ван Фэна, который стал Генералом Дворцовой Гвардии. Оуян Шо дал ему звание Дворцового Генерала. До этого только Бай Ци и Сунь Бинь носили военные звания.


Бай Ци был Главнокомандующим, а Сунь Бинь - Великим Полководцем.


Если следовать старой системе династии Хань и Тан, то это был самый высокий уровень вознаграждения.


Титул Генерала Хувэя часто присваивался Генералам, которые демонстрировали доблестные усилия в бою.


В период Троецарствия Ю Цзин, Лю Мэн, Чжао Юнь и им подобные получили это звание.


Для Линь И получить это звание было уже огромной честью. Он также был первым в Городе Шань Хай.


Можно было предсказать, как будут взволнованы другие Генералы, когда эта новость распространится. Они тоже надеялись бы получить такое звание.


Битва при Лэйчжоу была лучшей возможностью.


Таким образом, дружеская конкуренция между Генералами Шань Хая также началась.


С вознаграждением пришла и мотивация.


В будущем Оуян Шо будет присваивать звания Генералам на основе их военных заслуг и вклада.


После получения звания оно не изменится, пока Генерал не получит достаточно достижений, чтобы обновить свое Звание.


После захвата Округа Лэйшань, армия Центрального Направления рассматривала его как главный лагерь. Вслед за этим из Гавани в Округ Лэйшань было перевезено большое количество Осадного оружия и зерна.


Округ Лэйшань временно находился под военным управлением.


Когда Лорд Округа Лэйшань возродился в Цюаньчжоу, он все еще не знал, что произошло.


Даже в этот момент он не знал, кто напал и уничтожил его Территорию.


После захвата Округа Лэйшань Бай Ци не стал уничтожать других, потому что не хотел тревожить остальных. Уничтожение одной Территории может быть просто случайным явлением. Если многие падали один за другим, то даже глупый человек мог догадаться, что происходит.


Бай Ци ждал прибытия двух других групп войск.


21-й день, Эскадра Залива Бэйхай вернулась в Гавань Бэйхай.


На 23-й день Му Гуйин повела войска Северного Направления к месту их назначения.


24-й день, Фань Лихуа привела войска Южного Направления к месту их назначения.


25-й день, Ло Шисинь возглавил 2-ю Дивизию, чтобы начать свое путешествие в Округ Лэйшань.


Битва за Лэйчжоу началась на всех фронтах.
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Глава 390. Скрытое намерение убийства



Ячжоу, лагерь Легиона Тигра.


Луна висела высоко в темном ночном небе. Только несколько маленьких факелов ярко горели.


В лагере строящейся горной армии два молодых солдата воспользовались случаем при патрулировании вступить в контакт друг с другом.


Когда Сунь Бинь поднял горный Полк, кроме Полковника и Майоров, взятых из 1-й и 2-й Дивизий, остальные Капитаны и Сержанты были выбраны из племен расы Ли.


Солдаты расы Ли были действительно дикими. Они, естественно, использовали навыки боевых искусств в качестве единственного стандарта для определения главы.


Те, у кого были высокие навыки, становились Сержантами.


Те, кто обладал бы еще большим мастерством, стали бы Капитаном.


Оба они были одеты в Капитанскую одежду; их положение в армии не было низким. Их можно было бы назвать неординарными.


— Молодой вождь племени, я узнал, что 1-я Дивизия поднялась на борт корабля. Однако мы не знаем, куда они ушли, — сказал худощавый мужчина средних лет. У него был длинный шрам на лице. Он выглядел так, словно его оставил какой-то дикий зверь.


Когда он говорил, шрам на его лице двигался, и он выглядел очень злобным.


— Это здорово. Это действительно возможность, посланная небесами.


Если бы Оуян Шо присутствовал здесь, он определенно заметил бы, что этот молодой вождь племени был солдатом, который врезался в него. Его звали Шаньчжу, и он носил титул самого храброго воина расы Ли.


Личность Шаньчжу также не была простой. Из всех племен расы Ли он был молодым вождем самого большого племени. Вождь этого племени назывался правителем расы Ли.


Можно было видеть, что его положение как молодого вождя племени было очень важным.


Когда нормальные вожди племени увидят Шаньчжу, им придется поклониться в знак уважения.


Шаньчжу смог завоевать репутацию «первого воина» не благодаря своему статусу «молодого патриарха», а своей солидной репутацией.


С восьми лет он начал ходить в горы на охоту.


В первый раз, когда он охотился, он убил 150-килограммового кабана.


За это время это событие вызвало огромный ажиотаж. Однако это было только начало пути его славы.


С тех пор, каждый раз, когда он охотился, ему удавалось убить самого свирепого из зверей. Его добыча состояла из таких существ, как волки и леопарды. Даже самый сильный черный медведь не был ему ровней.


Благодаря своим способностям и храбрости Шаньчжу был назначен заместителем командира охотничьего отряда племени всего в десять лет.


Когда ему исполнилось пятнадцать, он стал командиром отряда охотников. Его имя и репутация распространились далеко и широко, и он считался единственным кандидатом для следующего вождя племени.


К этому времени, его охотничьи цели выросли и изменились, как и его амбиции.


Шаньчжу родился с Богом данной силой. Во время своей охоты он создал и усовершенствовал набор методов убийства, которые были эффективны даже против диких зверей.


Кроме охоты, Шаньчжу и глазом не моргнул, когда речь зашла об убийстве.


Хотя соплеменники расы Ли происходили от одних и тех же корней, они часто вступали в драки из-за охотничьих угодий.


Ходили слухи, что каждый солдат расы Ли должен отрубить голову врагу, прежде чем его можно будет считать совершеннолетним. Если нет, то племя не признает его.


Это показывает, насколько порой безжалостен и беспощаден характер сражений между племенами.


И Шаньчжу, который совершил свое первое убийство в возрасте десяти лет, побил рекорд, будучи самым молодым из достигших совершеннолетия.


С тех пор его имя эхом разносилось по горам и лесам, наводя ужас на врага.


Соседние племена, пытаясь остановить рост этой опухоли, несколько раз пытались убить его. Однако им это не удалось.


Когда Шаньчжу исполнилось пятнадцать лет, уже никто не осмеливался встретиться с ним лицом к лицу.


После того как Шаньчжу возглавил отряд охотников, племя с каждым годом становилось все больше и больше.


Переезд Легиона Тигра в Ячжоу также стал поворотным моментом в жизни Шаньчжу.


Когда он увидел, что каждое племя было отбито Легионом Тигра, как молодой вождь племени, он решил пойти добровольцем.


Однажды племя расы Ли, которому он помогал сражаться против Легиона Тигра, было на грани поражения. Они хотели увести Шаньчжу с собой. Однако ему пришла в голову одна идея: он хотел проникнуть к врагу в качестве пленника и получить информацию.


Такой способ можно было бы считать действительно смелым.


К счастью для него, Сунь Бинь случайно захотел создать горный Полк. В результате был естественно выбран сильный Шаньчжу; он даже получил звание Капитана.


Шаньчжу тоже был трудолюбивым человеком. Он изучал военное искусство так же, как изучал врага.


Когда он увидел, что 1-я Дивизия покинула лагерь, Шаньчжу начал думать об активизации своих соплеменников, которые отступили на Пятипалую гору. Они нападут на Легион Тигра.


Шаньчжу был не только силен, но и очень умен.


В своем коротком столкновении с Легионом Тигра Шаньчжу ясно понимал, что если он не сможет нанести смертельный удар Легиону Тигра до формирования горного Полка, то у них не будет никаких шансов в будущем.


— Но 2-я Дивизия все еще здесь. Можем ли мы победить?


Мужчина средних лет со шрамом на лице немного колебался. 2-я Дивизия окружила и захватила его племя. Столько сильных и мужественных воинов не могли даже сражаться под мощью 2-й Дивизии.


— Хех, разве у нас все еще нет людей внутри? Пока действует горный Полк, победа в наших руках.


Многие пленники в горном Полку все еще признавали и поклонялись этому молодому вождю племени. Естественно, они будут ему преданы. Этот человек со шрамом был одним из них.


— Молодой вождь племени умен!


Эти двое могут считаться очень осторожными. После нескольких фраз они ушли и исчезли в темноте.


Едва ли они знали, что пара призрачных глаз смотрела на них из темноты.


— Эй, добыча наконец попалась на удочку!


Даже Шаньчжу не поверил бы, что только из-за этой встречи с Оуяном Шо Отдел Военной разведки будет шпионить за ним. Отдел следил за всеми его действиями.


Узнав о его личности, Генерал Сунь Бинь все еще не принимал никаких действий.


Во-первых, Сунь Бинь восхищался Шаньчжу. Он намеревался назначить его Майором. Основываясь на мыслях Сунь Биня, он хотел развить несколько Генералов расы Ли, чтобы стать Майорами или даже Генерал-майорами.


Только истинные воины расы Ли могли приручить и успокоить других воинов расы Ли.


Во-вторых, Сунь Бинь хотел воспользоваться случаем, чтобы расследовать их мотивы.


В глухую полночь.


В командирской палатке Легиона Тигра все еще ярко горел огонь.


Оранжево-желтый свет давал ощущение тепла.


Сунь Бинь сидел в своей инвалидной коляске внутри палатки, используя свет, чтобы читать свои военные книги. Прежде чем он приехал в Город Яшань, он позаимствовал более десяти военных книг. Каждую ночь он изучал и анализировал их.


Вошел дежурный охранник,


— Командир, офицер военной разведки хочет с вами встретиться!


— Пожалуйста, впусти его!


— Командир, есть новости касательно крупной рыбы!


Когда Сунь Бинь услышал эти слова, он отложил свою книгу и бросился вперед:


— Быстро говори!


Офицер повторил все, что видел с начала до конца.


После долгого молчания Сунь Бинь вздохнул:


— Какая жалость, какая жалость!


— Командир, вы его переоценили?


Увидев, как Сунь Бинь так печально вздохнул, офицер почувствовал себя немного раздраженным.


Сунь Бинь покачал головой:


— Ты не поймешь.


— Тогда что же нам делать дальше? Может нам просто убрать их?


Офицер знал, что его Территория ведет огромную войну в Лэйчжоу. В это время они не могли допустить, чтобы с Ячжоу что-то случилось.


— Убрать их? Нет. — Сунь Бинь решительно покачал головой,


— Несмотря на опасность, есть шанс. Я беспокоился, что не смогу их заставить выйти. Поскольку они решили покинуть горы, я буду рад приветствовать их.


Когда Офицер услышал эти слова, он не выразил своего мнения.


Он был всего лишь разведчиком и не мог вмешиваться в военные решения.


Сунь Бинь также не ожидал, что он даст какой-либо ответ:


— Продолжайте следить за ними.


— Есть!


Офицер отступил назад.


***


Полномасштабное вторжение Города Шань Хай было подобно огромному удару молнии, разорвавшему Лэйчжоу на части.


5-й месяц 24-й день, Му Гуйин возглавила армию Северной стороны и захватила Округ Хэншань.


5-й месяц 25-й день, Фань Лихуа возглавила Южную сторону армии. После целого дня сражений они Захватили Округ Хайан.


На следующий день, с тремя Округами 3-го уровня в качестве центра, три армии безумно устремились вперед. Каждая армия в основном сметала Лэйчжоу со скоростью один Город каждые два дня.


Округ Бэйтань, Округ Цзишуй, Округ Ляндун, Округ Чэнъюэ, Округ Сунцзу, Округ Дяньцзе и Округ Цяньшань.


Одна за другой Территории падали. В тот момент, когда жители Территорий проснулись, они поняли, что их Лорд уже изменился.


Зал Возрождения в Цюаньчжоу имел поток за потоком оживающих игроков.


Те, кто не знал, могли бы подумать, что за пределами Города Цюаньчжоу произошла огромная война. Кто бы мог подумать, что эти игроки были убиты на своих Территориях?


Весь Лэйчжоу кричал и съеживался под мощью армии Города Шань Хая.


Меньше чем за неделю половина Лэйчжоу пала.


Лэйчжоу был потрясен; Линнань был потрясен; весь Китайский регион был потрясен.


Кто бы мог подумать, что Лорд Ляньчжоу будет иметь такие амбиции, чтобы использовать свои войска для нападения на Лэйчжоу?


В отличие от шума, который поднял Оуян Шо, Альянс Яньхуан казался необычайно тихим.


Альянс Яньхуан, казалось, не имел намерений вмешиваться. В Лэйчжоу многие Лорды искали у них помощи, но все они были отвергнуты без исключения.


Поэтому ходили слухи, что Альянс Яньхуан испугался и не решился принять вызов.


Оуян Шо, естественно, не был бы таким высокомерным. По его мнению, тому было две причины.


Во-первых, даже если бы они помогли, то не получили бы никакой выгоды.


Они не были настолько глупы, чтобы позволить другим использовать их в качестве оружия.


Во-вторых, их нельзя было отвлекать, так как они готовились к своим собственным военным действиям.


После периода бездействия Альянса Яньхуан, будь то его члены или главные силы, они смыли все свои разногласия.


Перед ними стояла важная задача - повысить свой ранг до Маркиза. Если же нет, то все остальное бесполезно.


Они также должны были быстро подняться. Без боевой карты Армия Восстания была лучшей мишенью. До тех пор, пока повстанцы уничтожаются, полученных очков заслуг будет не меньше, чем тех же очков, полученных во время события на боевой карте.


В конце концов, это было фактическое уничтожение Восстания на главной карте.


Поскольку Альянс Яньхуан не вмешивался, Оуян Шо был, естественно, в восторге.


Чтобы гладко управлять десятью Территориями, которые он захватил, Оуян Шо послал четырех директоров в Лэйчжоу.


Все они будут заботиться об одном аспекте каждый.


Ду Рухуэй будет отвечать за выбор людей из числа заключенных для формирования армии; Фань Чжунянь будет отвечать за выбор гражданских служащих и назначение им должности; Вэй Ян будет отвечать за закон и порядок, а также за расследование важных людей; Цуй Инюй будет отвечать за восстановление экономики и ее прогресс.


Каждый из них привел своих помощников, чтобы они перемещались между Городами.


Оуян Шо, как обычно, находился в Городе Шань Хай и полностью контролировал ситуацию.


Исходя из текущей ситуации и импульса, захват всего Лэйчжоу был тем, что произойдет в ближайшее время.


Однако 6-го месяца, 3-го дня, ситуация в Лэйчжоу внезапно изменилась.
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Глава 391. Яньхо Яоне



Поскольку более половины Лэйчжоу пало, а Альянс Яньхуан не имел намерения помогать, один из Лордов выступил вперед. Он был Лордом Округа Яньло, Яньхо Яоне.


Округ Яньло также был Округом 3-го уровня, расположенным в Южно-средней части Лэйчжоу. Он был расположен прямо рядом с Заливом Лэйчжоу. По сравнению с другими тремя Округами 3-го уровня, которые пали, Округ Яньло был временно в порядке из-за его географического положения.


Поместье Лорда, зал заседаний.


Как глава, Яньхо Яоне сидел на троне Лорда.


Слева от зала стояли пять Лордов. Их Территории были расположены в середине Южного региона Лэйчжоу. Среди них был мужчина лет двадцати, который выглядел немного встревоженным. Его звали По Цзоцзы.


Территория По Цзоцзы была известна как Округ Таньму.


Судя по скорости наступления Южных войск, менее чем через два дня Округ Таньму будет захвачен.


Таким образом, По Цзоцзы был самым благосклонным и нетерпеливым в этом собрании Лордов.


Справа сидели двое мужчин с большим жизненным опытом. Тот, что сидел впереди, был старик с круглым лицом; он выглядел милостивым. Его звали Бао Шуя, он был подчиненным Яньхо Яоне и самым важным государственным служащим.


По правде говоря, хотя его способности были недостаточно хороши, чтобы управлять всем, он все еще был способным чиновником. Причина, по которой ему не хватало славы, была связана с Гуань Чжуном, который появился в ту же эпоху.


Живя под его тенью, Бао Шуя, естественно, выглядел бы гораздо более скучным.


Имя: Бао Шуя (Королевский ранг)


Династия: Весна и Осень (Ци)


Статус: Премьер-Министр Округа Яньло


Профессия: Государственный Служащий


Лояльность: 80


Командование: 45


Сила: 30


Интеллект: 70


Политика: 70


Особенности:


Праведник (Повышает честность на Территории на 40%),


Продвижение талантов (Повышает развитие талантов на Территории на 25%).


Характеристика: С ним у руля все будет благополучно. Формируя чудеса и хорошие отношения с людьми, он становится известным.


 Кроме Бай Шуя присутствовал Генерал средних лет, одетый как ученый. Он выглядел действительно холодным и красивым; его лицо было подобно мечу. Его появление сразу же вызовет страх.


Этого Генерала средних лет звали Цао Гуй.


Когда речь заходит о Цао Гуе, обязательно нужно вспомнить знаменитый исторический текст, "Теория Войны Цао Гуя".


Имя: Цао Гуй (Королевский ранг)


Династия: Весна и Осень (Лу)


Статус: Генерал-майор Дивизии Охраны Города Округа Яньло


Профессия: Продвинутый Генерал


Лояльность: 80


Командование: 75


Сила: 45


Интеллект: 55


Политика: 70 


Особенность:


Мотивация (Повышает боевой дух войск на 30%)


Характеристика: Советник - тип Генерал. Использует свои знания, чтобы вести тяжелые бои и одерживать неожиданные победы.


 Хотя Цао Гуй был слабее по сравнению с Ло Шисинем и другими Генералами, он все же был исключительным Генералом. Что является редкостью, он полагался на стратегию, чтобы победить сильных противников более слабыми силами.


Бао Шуя и Цао Гуй, один государственный служащий и один Генерал; эти двое были козырными картами Яньхо Яоне.


Яньхо Яоне был очень скрытным человеком. Несмотря на то, что он обладал двумя Историческими личностями на своей Территории, никто снаружи не знал об этом.


Только в решающий момент он решился раскрыть свои козыри.


Когда они увидели этих двух людей, пятеро Лордов, пришедших сюда, почувствовали себя немного увереннее.


На их Территориях тоже есть одна-две Исторических личности. Однако найти их имена в исторических книгах было крайне трудно.


Некоторые из них вообще не были зафиксированы в истории.


Самый известный из них был Бай Лиши. Он был сыном Бай Лиси, тоже Генералом.


Бай Лиси был чиновником, которого Цинь Му использовав пять черных овчин обменял на рынке. Этот знаменитый чиновник помог Царству Цинь стать одним из пяти гигантов в период Сражающихся Царств.


Самым знаменитым был Бай Лиси, но его сын?


— Господа. — Яньхо Яоне поглядел на всех:


— Город Шань Хай приближается с плохими намерениями. Очень важно, чтобы мы объединились, если мы хотим пройти через эти тревожные времена.


Все Лорды согласно закивали головами.


— Брат Яоне, что ты задумал? Просто скажи, и мы последуем за тобой.


— Правильно, просто скажи.


— Отлично! — Яньхо Яоне был в восторге: 


— Так как все вы мне доверяете, я скажу прямо. Мы должны заключить союз. Используя наше преимущество телепортации, мы атакуем и застигнем врага врасплох!


Как только он произнес эти слова, зал пришел в неистовство.


— Брат Яоне, заключать союз - это нормально. Проблема основана на вашем плане, мы будем собирать наши силы вместе. Если мы это сделаем, что будет с нашими Территориями? Без армии, защищающей их, мы будем уничтожены в считанные секунды.


— Лорды тоже были умны, но не глупы.


— Дураки!


Тот, кто заговорил, был не Яньхо Яоне, а По Цзоцзы.


По Цзоцзы встал и громко сказал:


— Разве вы, ребята, не знаете простую теорию, что если губы умирают, зубы будут чувствовать холод? Если мы не можем уничтожить их, то какая польза от мертвого Города? — Он посмотрел на одного Лорда и прокричал слово за словом:


— Какая от этого польза?


Лорды были не в состоянии дать ему ответ.


— Позволь мне спросить тебя. С вашими силами, есть ли у вас уверенность в защите от них?


Зал заседаний снова погрузился в тишину.


Из всех присутствующих никто не осмелился бы сказать, что они могут пойти против армии Города Шань Хай.


Подумайте об этом, всего за одну неделю они уничтожили десять Территорий. Этой кровавой летописи было достаточно, чтобы все присутствующие Лорды смогли принять эту жестокую реальность.


Видя, что все Лорды глубоко задумались, Яньхо Яоне снова сказал:


— Ситуация такова, как есть. Мы все должны просто принять факты. Мы можем только отдать все силы и надеяться на лучшее.


— Я согласен!


— Согласен!


С этим и был образован Союз.


После чего были разработаны конкретные боевые планы и стратегии.


В этом аспекте им нужен был Цао Гуй. Будучи Генерал-майором Дивзии Охраны Города, он также мог взять на себя роль командующего армией Союза.


Боевая мощь всех шести Территорий вместе составляла около сорока тысяч человек.


Их целью были войска Южной стороны.


6-й месяц, 2-й день, Округ Таньму.


Под руководством Фань Лихуа армия Южной стороны, наконец, прибыла в Округ Таньму.


Только для того, чтобы увидеть, что там было только небольшое количество охранников на городских стенах.


— Генерал, кажется, у нас слишком мало врагов.


Фань Лихуа нахмурилась, когда поняла, что что-то случилось.


— Давай не будем об этом беспокоиться и просто нападем!


— Да, Генерал!


С тех пор как они высадились на этой земле, армия Южной стороны двигалась вперед, практически не встречая сопротивления, захватывая все на своем пути. Череда побед заставила всех солдат, включая их Генерала, несколько недооценивать своих противников.


Даже при том, что Округ Таньму выглядел немного странно, Фань Лихуа не приняла это близко к сердцу.


Осада прошла гладко.


Менее чем через час Авангардный отряд занял городскую стену.


Фань Лихуа нахмурилась: 


— Тут что-то не так. Прикажите войскам быть настороже!


— Да, Генерал!


После того, как они вошли в Город, они фактически никого не нашли на улицах.


Это было совершенно обычным делом.


Во время каждой осады жители прятались.


Стук лошадиных копыт был действительно оглушительным.


Как только вся армия вошла в Город, все изменилось.


Внезапно на городских воротах, которые они уже захватили, открылась потайная дверь. Из нее вывалилось множество войск и захлопнуло ворота.


— Ничего хорошего, мы в ловушке! — Фань Лихуа встревожилась и закричала:


— Стройтесь, защищайтесь!


Но было уже слишком поздно.


Только что бывшие пустыми улицы оказались заняты плотной толпой солдат.


Хуже всего было то, что на крышах появилось большое количество Лучников.


Дождь из стрел полетел прямо в сторону армии.


В одно мгновение они понесли тяжелые потери.


— Генерал, что нам делать?


— Почему ты так паникуешь? Воинам с мечом и щитом разобрать доски и двери в Магазинах, образовать оборонительный строй и просто защищаться.


Фань Лихуа не посмела бы прятаться в Магазинах. Если враг подожжет их, то вся армия будет потеряна.


— Да, Генерал!


1-я Дивизия, несомненно, была элитной силой; они не паниковали.


Воины с мечами и щитами выстроились в шеренгу, чтобы блокировать стрелы, в то время как Лучники по бокам отстреливались. Сильные луки и арбалеты показывали их силу. Хотя противник имел преимущество в высоте, 1-я Дивизия сумела выйти с ними один на один.


Лучники на крышах были расстреляны, и трупы скатывались вниз один за другим.


Угроза с крыш медленно утихала.


Что же касается остальных солдат, то они смело бросились к Магазинам сбоку и добывали доски.


К счастью, рядом был Магазин с зерном, заполненный зерном. Солдаты перекладывали мешки с зерном на улицы, чтобы создать простую оборону.


Опираясь на это, 1-я Дивизия фактически чудом уцелела.


Цао Гуй сидел в одной из Стрелковых Башен у городских ворот и смотрел на войска Южной стороны:


— Как и ожидалось от элитной армии, они могут адаптироваться в такой ситуации.


В ситуации, когда они не обладали абсолютным преимуществом, Цао Гуй не смел сражаться с ними лицом к лицу.


Если нет, то кто проиграет - это еще не ясно.


Теперь битва зашла в тупик.


Однако все понимали, что это лишь временно.


Фань Лихуа стояла за одной из деревянных досок. Она с сожалением покачала головой, так как это была ее вина. Она не ожидала, что за несколько коротких дней враги создадут региональный союз.


Используя телепортационные формации, враг застал их врасплох.


К счастью, в 1-й Дивизии не было конкуренции. Пока они сражались нормально, у них был шанс.


Козырной картой Фань Лихуа была Дивизия Ло Шисиня.


Пока он возглавлял 2-ю Дивизию Легиона Дракона, эта проблема будет решена. Более того, союз окажется в большой беде.


С этим средняя Южная часть Лэйчжоу была бы полностью разрушена.


Фань Лихуа ждала, Цао Гуй тоже ждал.


Хотя армия союза имела преимущество и вдвое превосходила их числом, Као Гуй не был уверен, что сможет убить их всех.


Цао Гуй тоже ждал подкрепления.


Яньхо Яоне связался с другими Территориями, чтобы втянуть их в союз. Затем они телепортируются в Округ Таньму.


Обе стороны были в гонке против времени.


Войскам Ло Шисиня потребовалось по меньшей мере два дня, чтобы перебраться сюда.


Могут ли подкрепления Яньхо Яоне прибыть в течение этих двух дней?


Все это было ему неизвестно.


Новость о том, что войска Южной стороны попали в ловушку, распространилась по всему Лэйчжоу.


Эта победа пришла в очень подходящее время.


Непобедимый образ армии Шань Хая был немедленно уничтожен.


Битва за Лэйчжоу пережила свои самые большие перемены.
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Глава 392. Попадание в ловушку



Ситуация в Центрально-Южном Лэйчжоу позволила Северному региону увидеть проблеск надежды.


Под организацией последнего Округа 3-го уровня, Округа Ганьтан, семь Территорий быстро образовали союз/альянс. Они собрали почти пятидесятитысячную армию, чтобы сражаться против армии Му Гуйин на Севере.


Командующим армией альянса был Генерал-майор Дивизии Охраны Города Округа Ганьтан, Вэй Чжан.


Говоря о нем, нужно было упомянуть еще об одном человеке, представительной фигуре Школы Мысли стратега - Чжан И.


Вэй Чжан и Чжан И имели сходные отношения с Бай Ци и Вэй Жанем. Они были чиновниками Императорского Двора, рекомендующими Генерала, которому он доверял.


После того, как Царь умер и Цинь У унаследовал трон, Чжан И был изгнан из Царства. Точно так же Вэй Чжан был изгнан, и его история не была записана.


Несомненно, Вэй Чжан был также хорошим Генералом.


Имя: Вэй Чжан (Королевский ранг)


Династия: Сражающиеся Царства (Цинь)


Статус: Генерал-майор Округа Ганьтан


Профессия: Продвинутый Генерал


Лояльность: 80


Командование: 75


Сила: 85


Интеллект: 55


Политика: 45


Особенность: Толчок (Увеличивает скорость передвижения войск на 15%)


Характеристика: Вэй Чжан, сильный Генерал, дата рождения не детализирована. В 312 году до н. э. он нанес поражение Царству Чу в Даньяне, убив восемьдесят тысяч человек и захватив Ханьчжун.


 Под руководством Вэй Чжана армия альянса ограничила наступление армии Северной стороны.


Поскольку ситуация в Лэйчжоу зашла в тупик, вся Битва вступила в свою вторую стадию.


Округ Лэйшань, военный лагерь.


Бай Ци сидел перед своим столом. За его спиной висела карта Лэйчжоу, предоставленная Отделом Военной разведки.


Хотя ситуация изменилась, Оуян Шо не давал Бай Ци никаких новых приказов. Вместо этого он наделил Бай Ци властью делать все, что тот пожелает. Оуян Шо не стал вмешиваться.


Доверие Лорда тронуло Бай Ци; ему нужно было продемонстрировать результаты, чтобы оправдать это доверие.


2-я Дивизия Ло Шисиня уже отправилась в Округ Таньму, чтобы спасти Южные войска. Теперь единственным Подразделением, которое мог использовать Бай Ци, была Гвардейская Дивизия.


Средина Юга и Северный регион образовали союзы, так что единственным местом, которое оставалось оборонительным целым, был центр. Гвардейская Дивизия все еще носился вокруг и захватывал земли.


— Солдат!


— Здесь!


— Пошли мои приказы. 1-му Полку Гвардейской Дивизии совершить обходной маневр и напасть на Округ Яньло. 1-ой Дивизии Эскадры Залива Бэйхай отправиться в Залив Лэйчжоу и поддержать атаку 1-го полка.


— Да, Генерал!


Бай Ци уже собрался начать операцию по обезглавливанию. Если бы Округ Яньло был окружен, то союз Центрально-Южного региона столкнулся бы с непростой ситуацией. Будет ли Лорд Округа спасать армию альянса или свою собственную Территорию?


Что же касается проблем, с которыми столкнулся Север, то Бай Ци это не беспокоило. Обе стороны застряли в тупике. Со способностями Му Гуйин она не совершит такой же ошибки.


Хотя боевая ситуация в Лэйчжоу выглядела плохо для Города Шань Хай, по правде говоря, конец уже приближался. Пока они будут уничтожать обе армии союзов, Лэйчжоу быстро развалится.


Теперь все зависело от того, чей план был более квалифицированным.


В то время, как в Лэйчжоу происходили перемены, в долине Ячжоу, находившейся в тысячах миль от него, также поднималась новая волна.


6-й месяц, 3-й день, утро.


Соленый утренний бриз развеял утренний туман.


На границе Пятипалой горы птицы щебетали на верхушках деревьев.


Внезапно покой и тишина леса были нарушены.


Из глубины леса донесся грохочущий шум.


Через некоторое время из леса вырвалась Красная волна и ринулась вперед.


При ближайшем рассмотрении все они оказались воинами расы Ли.


Каждый солдат был одет в Красную броню и держал в руках либо пику, либо охотничий нож. У всех на спине были луки. Их лица были покрыты таинственными узорами, нарисованными бог знает какими чернилами.


Это была битва мести.


По словам Вождей племени, глупые захватчики захватили принадлежащие им земли. Более того, они лишили их возможности охотиться на кабанов и леопардов.


Они должны были использовать кровь врага, чтобы укрепить свою честь.


На этот раз племена расы Ли собрали шестьдесят тысяч солдат. Они внезапно покинули гору, чтобы напасть на Легион Тигра.


Войска проносились мимо, сметая все на своем пути.


Они издавали странные крики, когда проходили мимо, как охотники, направляющиеся за своей добычей.


В тот момент, когда армия вышла из леса, в небо полетела сигнальная ракета и разорвалась на части. Как будто они получили приказ, сигнальные ракеты поднималась на высоту от двух до трех километров.


Глядя в небо, сигнальные ракеты образовали дракона, который протянулся от Пятипалой горы до основания Легиона Тигра. Весь процесс занял меньше пятнадцати минут.


В это время армия расы Ли все еще находилась в сотнях километров от лагеря.


Легион Тигра, командирская палатка.


— Командир, рыба клюнула на приманку!


В палатку вошел Генерал-майор 2-й Дивизии Дайцинь.


Сунь Бинь был действительно спокоен; он даже не оторвал взгляд от своей книги:


— Придерживайся плана.


— Да, Генерал! — Дайцинь быстро ушел.


На базе Горного Полка солдаты проводили свои учения.


Среди группы было несколько солдат, которые не были сосредоточены. Это включало в себя молодого лидера племени расы Ли, Шаньчжу. Он уже использовал таинственный метод, чтобы связаться со своим племенем.


Сегодня был день, когда они договорились атаковать.


Легион Тигра отдельно создал базу Горного Полка. Вокруг нее были стены, что облегчало патрулирование.


Дайцинь сел на своего боевого коня и пошел впереди группы. За ним следовали солдаты Гвардейского Отряда.


— Генерал!


Два Полковника Горного Полка подошли и поклонились. Они казались растерянными и не понимали, что происходит. Чтобы сохранить все в тайне и конфиденциальности, эти двое ничего не знали о плане.


— Соберите войска.


Дайцинь ничего не объяснял и просто отдавал приказы.


— Да, Генерал!


Оба Полковника повернулись и ушли.


— Собирайтесь!


Люди в Полку начали болтать. Среди них было много солдат, связанных с Шаньчжу. Они знали, что сегодня тот самый день. В это время любое изменение может вызвать у них плохое предчуствие.


Все они обернулись и посмотрели на него.


Он почувствовал, как по спине у него пробежал холодок, и ему стало нехорошо. Его можно было считать спокойным, когда он строился вместе с другими солдатами.


Как бы медлительны ни были Полковники, они чуяли в воздухе неловкость. Их лица стали торжественными и серьезными.


— Генерал, Горный Полк собран!


Дайцинь сел на своего коня и сказал:


— Я приказываю всем вам сдать оружие.


Оружие для Горного Полка состояло сплошь из клинков Тан(Тандао). Поскольку они занимались строевой подготовкой, то захватили с собой свои клинки Тан для практических занятий.


Полковник вздрогнул. Они ничего не спрашивали и ничего не говорили. Они просто продублировали приказ.


— Всем сдать оружие. Отнесите его обратно в оружейную комнату.


— Хуа!


В группе снова поднялся шум, и тревога начала расти.


— Почему мы должны сложить оружие?


— Да, зачем?! — Недовольно возразили некоторые солдаты.


— Какая наглость! — Полковник кипел и ругался:


— Это приказ! Вы уже так долго тренировались. Разве вы забыли самую элементарную дисциплину?


— Мы не хотим это делать!


Некоторых солдат это не убедило, и они продолжили поднимать шум.


Их лица мгновенно почернели. Перед Генерал-майором их собственные войска были настолько плохо дисциплинированы, что заставили их потерять лицо.


Шаньчжу, стоявший среди них, тоже выглядел очень некрасиво. Инстинкты подсказывали ему, что их действие уже раскрыто.


В это время, если бы они сложили свое оружие, это было бы равносильно просьбе о смерти.


Когда он подумал об этом, то крепче сжал рукоять клинка, и его глаза стали холодными.


Увидев Шаньчжу таким, еще больше солдат вырвалось из строя и собралось вокруг него. Лица тех солдат, кто не был на его стороне, стали пепельно-белыми.


Все знали, что происходит что-то большое.


— Вы все пытаетесь взбунтоваться?


В этот момент к ним подъехал на своей лошади Дайцинь.


Шаньчжу смотрел прямо на него, не говоря ни слова.


В этот момент воздух застыл, и стало трудно дышать.


Вот-вот должно было начаться восстание.


Лицо Дайциня мгновенно похолодело, и он махнул рукой.


По условному сигналу на деревянных стенах вокруг лагеря появлялись тесные ряды Лучников один за другим. Эти Лучники были из Кавалерией 2-й Дивизии.


Десятки тысяч стрел были направлены прямо в Горный Полк.


— Хуа!


Группа снова погрузилась в хаос. Лица тех, кто поддерживал Шаньчжу, были пепельно-белыми. Ситуация была очевидна. Если бы они попытались действовать, то все бы погибли.


Лицо Шаньчжу тоже было белым.


Он знал, что потерпел неудачу.


Не только он, но и все его племя потерпело неудачу.


Забавно, действительно забавно.


Забавно, что он считал себя умным и не думал, что за ним следят. В настоящий момент ему оставалось только выложиться до конца и попытаться сохранить хоть какое-то достоинство.


Подумав об этом, он поднял острый клинок в своей руке и громко сказал:


— Воины, используйте кровь врага, чтобы вернуть нашу честь. Готовы ли вы последовать за мной в смерти?


— Умрем вместе!


— Умрем вместе!


Как и следовало ожидать от пылких юношей племени.


Дайцинь никак не отреагировал. Он перемещал внутреннюю энергию в своем теле, его голос распространялся в ушах каждого:


— Шаньчжу, не так ли?


— Да!


Шаньчжу был готов отдать все свои силы.


Дайцинь покачал головой,


— Подумать только, что командиру ты нравишься. Ты просто трус!


— Ты! — Шаньчжу бушевал,


— Честь воинов не может быть отнята у нас!


— Дурак! — Выругался Дайцинь, и его голос загудел у всех в ушах.


— Твоя смерть здесь будет быстрой, но ты думал о своем народе? Если ты хочешь быть героем и не думаешь о своем племени, то какой же ты герой?


Когда Шаньчжу услышал эти слова, его лицо стало еще белее.


— Сдавайся, дай своим людям шанс!


Динь!


Клинок Тан упал на землю и издал резкий звук.
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Глава 393. Неудача из-за вина



Два Горных Полка, в общей сложности пять тысяч воинов, начали собирать оружие и запирать восставших. Отдел Военного права будет судить Шаньчжу и других лидеров восстания, которые раздували пламя.


После удаления внутренней опухоли Дайцинь возглавил 2-ю Дивизию, готовую встретить шестидесятитысячную армию расы Ли. Чтобы покорить их, определенно нужно было пролить немного крови.


Выслушав отчет Сунь Биня, Оуян Шо даже послал на помощь три тысячи Дворцовых Гвардейцев.


Чтобы победить огромную армию с меньшим количеством людей, лучшим способом, естественно, было бы поставить ловушку.


Когда армия расы Ли приблизилась к лагерю Легиона Тигра, они увидели тихий и безмолвный лагерь.


Командующим армией был отец Шаньчжу, Шань Ху.


— Командир, это похоже на пустой лагерь!


Тот, кто заговорил, был молодым воином, известным как Шань Ин. Его боевая мощь была чуть ниже, чем у Шаньчжу.


— Неужели враг сбежал?


— Есть вероятность, что это ловушка. Враг действительно хитер!


— Тогда что же нам делать?


Все они начали обсуждать этот вопрос, так как не знали, как лучше всего поступить. Нынешняя сцена перед ними была чем-то таким, чего они никак не ожидали.


Шань Ху нахмурился,


— Шань Ин, веди отряд, чтобы посмотреть!


— Да!


Шань Ин тоже был очень смелым человеком. Он повел сотню человек и спокойно вошел.


— Остерегайтесь ловушек!


Шань Ху все еще волновался, поэтому он напомнил об этом Шань Ину.


— Не волнуйтесь, командир!


Шань Ин и его люди осторожно вошли в лагерь.


Оглядевшись, они никого не нашли. На голой земле лежали пустые мешки из-под риса. Некоторые мешки были разбиты, и зерна белого риса упали на землю.


Кроме того, там было еще немного мяса, желтых бобов и тому подобное.


— Капитан?


Все члены отряда посмотрели в сторону Шань Ина.


— Давайте обыщем все дома.


Шань Ин выглядел действительно высокомерным, но в глубине души он был очень осторожным человеком.


— Понял!


Солдаты сосредоточились и обыскивали дом за домом.


Через десять минут они все вернулись.


— Доложите капитану, там никого нет!


— Никого!


— Никого!


— Хех, эта кучка трусов, должно быть, сбежала. — Шань Ин рассмеялся,


— Давайте вернемся и доложим вождю племени.


— Да!


Шань Ху вел войска и ждал снаружи лагеря; он не слышал никаких звуков боя. Поэтому он немного забеспокоился. Он не знал, что случилось с Шань Ином, из-за чего он не появился.


Как раз в этот момент оттуда выбежал Шань Ин.


— Лидер!


— Ну что?


— Это пустой лагерь с разбросанным повсюду зерном и мясом. Наверное, они ушли в спешке.


— Ты все осмотрел? — Шань Ху все еще волновался.


— Мы уже все обыскали. Даже в домах больше никого не осталось.


— Хорошо. — Шань Ху был в восторге. Он повернул голову и сказал:


— Слушайте, мы все войдем и отдохнем денек. Завтра мы нападем на Город Яшань.


— Отлично!


Солдаты ликовали, так как их боевой дух был всегда высок.


Лагерь Легиона Тигра был построен из расчета на размещение четырех Дивизий. Следовательно, здесь было достаточно места для шестидесяти тысяч войнов расы Ли.


Увидев рассыпанные повсюду рис и мясо, солдаты радостно закричали. Когда они открыли Амбар и увидели сложенные в кучу рис и мясо, они были в восторге.


В углах амбара даже стояло вино.


Вино, любовь воинов племени расы Ли.


Когда солдаты почувствовали запах вина, у них потекли слюнки.


— Вождь племени?


Шань Ин взял инициативу на себя, выжидательно смотря на Шань Ху.


Шань Ху тоже был счастлив:


— Посмотрите, как вы проголодались. Сегодня у нас будет настоящий пир!


— Отлично!


Солдаты радостно вскочили на ноги. Самые умные уже выбежали из Амбара и распространили новость.


В тот же миг весь лагерь пришел в возбуждение.


Шань Ху продолжал улыбаться и оттащил Шань Ина в сторону. Он приказал:


— Проверь, есть ли в зерне какая-нибудь отрава. Ханьцы очень коварны, поэтому никому не говори об этом.


— Понял!


В ту ночь лагерь был полон шума и возбуждения.


Воины развлекались пением, танцами, поеданием мяса и питьем вина.


Они продолжали свой путь до глубокой ночи. Наконец, воины вернулись в свои палатки после того, как их отчитали сержанты.


Только тогда лагерь постепенно успокоился.


Шань Ху все еще волновался. Он приказал войскам сменяться, чтобы предотвратить внезапное нападение.


Несомненно, его опасения были излишни.


За всю ночь не появилось ни одного человека.


Это продолжалось все время до середины ночи. В это время снаружи лагеря было так темно, что вы даже не могли видеть свои собственные руки. Наконец, Шань Ху вернулся в лагерь.


В такой темноте, если бы вы атаковали, вы бы просто попросили проиграть.


Огромный лагерь начал затихать до тех пор, пока не стало слышно жужжание насекомых.


Один солдат за другим стали выбираться из своих палаток в поисках туалета.


Поскольку их было просто слишком много, образовалась огромная очередь.


Некоторые из них не смогли удержаться и искали пустое место, чтобы решить свои проблемы.


Внезапно, огромная вонь наполнила весь лагерь.


С течением времени все больше и больше солдат кричали от боли. Они кричали, когда выбегали, чтобы решить свои проблемы.


Даже Шань Ху не был исключением.


— Чертовы люди расы Хань. Они слишком хитры!


Шань Ху схватился за живот и закричал:


— Иди, позови Шань Ина! — Шань Ху был в ярости,


— Ай!


— Да!


Солдат держался за живот, пока шел искать Шань Ина.


Через некоторое время к вождю подбежал Шань Ин. Казалось, ему не хватает сил и энергии.


— Разве я не просил тебя проверить, нет ли там яда?


Когда он увидел Шань Ина, Шань Ху немедленно отругал его.


— Мы проверили все, начиная с зерна и кончая мясом, — с невинным видом ответил Шань Ин, надув губы. Мы скормили его животным.


— Тогда что все это значит? — Шань Ху был в ярости.


— Вино. Должно быть, это вино, — уверенно ответил Шань Ин.


— Вино? — Шань Ху был ошеломлен и сразу же поверил своим словам:


— Черт возьми, я никогда больше не буду пить вино. Какая ошибка!


У охранника сбоку было полное недоверия лицо.


Кто же не знал, что вождь племени относился к вину, как к своей жизни.


— Вождь, что же нам делать?


— А что мы можем сделать? Шань Ху пробормотал:


— Сколько солдат не пило его?


— Все пили!


Воины расы Ли любили выпить, и все они знали, как употреблять алкоголь. Над теми, кто плохо переносил алкоголь, можно было бы даже посмеяться. Поэтому вся армия была обманута. Они выпили больше тысячи кувшинов вина.


Ночью солдаты продолжали ходить в туалет. Некоторые даже решили просто делать свои дела на пустыре.


В одночасье вся армия превратилась в слабых креветок.


На следующий день весь лагерь был ужасно вонючим.


На следующий день, когда 2-я Дивизия окружила их, все солдаты прикрыли носы.


Все было просто слишком вонючим!


Дайцинь ехал на своем коне. Увидев такую сцену, в глубине души он восхищался командующим армии Сунь Бинем.


— Ворвись и захвати их всех!


— Да, Генерал!


В военное время их боевая тактика и дисциплина были очевидны.


Несколько мгновений назад они закрывали носы, но когда им приказали войти, казалось, что у них вообще нет носов. Они бесстрастно ворвались внутрь.


Солдаты расы Ли теперь были слабы. Столкнувшись с армией Шань Хая, они просто сдались.


Видя, что все прошло гладко, Ван Фэн, который следовал за армией, попрощался с Сунь Бинем.


— Генерал, я вас покидаю!


Сунь Бинь, сидевший в своем инвалидном кресле, рассмеялся:


— Иди, помоги мне поблагодарить Лорда!


Вот так просто была повержена сильная и грозная шестидесятитысячная армия раса Ли.


После того, как они были заперты, первым приказом Сунь Биня было очистить лагерь.


Только после целого дня уборки им удалось избавиться от запаха.


Шань Ху, Шань Ин и других главных членов группы привели в палатку командира. У них был обиженный взгляд.


— Почему такие несчастные?


— Презренный! —  У Шань Ху глаза были большие, как у коровы.


— Если бы вы все действительно спрятались на Пятипалой горе, я бы ничего не сделал. Но вы все решили выйти, так что у меня есть сто способов победить вас. Ты мне веришь?


— Хватит хвастаться! — Шань Ху это не волновало.


Сунь Бинь покачал головой и повернулся к Стражнику:


— Приведите их.


Шаньчжу и человека со шрамом на лице быстро внесли в палатку.


— Шаньчжу!


Шань Ху был ошеломлен. Однако счастье промелькнуло в его глазах.


Первоначально он думал, что в такой ситуации Шаньчжу, скорее всего, мертв. Он не ожидал, что тот все еще будет жив и здоров.


— Отец! — Торжественно произнес Шаньчжу с виноватым лицом.


— Ну как? Есть ли у вас еще уверенность в победе над нами? — Спросил Сунь Бинь.


— Хэх! — Шань Ху знал, что с тех пор, как Шаньчжу был разоблачен, его план давным-давно провалился. Однако он все равно настаивал:


— Мы не боимся тебя в настоящем бою!


Неожиданно Сунь Бинь кивнул: 


— Я верю в это.


Шань Ху был ошеломлен. Молодой человек перед ним был действительно странным.


— На поле боя главное - результат. И в результате мы выиграли, а вы проиграли. Разве я не прав?


Шань Ху был ошеломлен и яростно сказал:


— Если ты хочешь убить меня, просто делай, что хочешь.
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Глава 394. Капитуляция



— Зачем мне тебя убивать?


Сунь Бинь, естественно, не сделал бы такой глупости.


Положение и значение, которое Шань Ху занимал среди племен расы Ли, было исключительным. Если они действительно убьют его, то Город Яшань станет смертельным врагом расы Ли. При таком раскладе дальнейшая вербовка была бы невозможной.


— Тогда отпусти меня!


Поскольку он видел, что его жизнь вне опасности, Шань Ху снова стал высокомерным.


— Отпустить тебя? Невозможно.


Сунь Бинь читал военные тексты и узнал о Чжу Гэляне, который захватывал и освобождал Мэн Хо семь раз. Естественно, он не стал бы делать что-то настолько глупое, чтобы впустую тратить время и силы.


— Ты! — Шань Ху был в ярости,


— Что именно ты хочешь?


— Сотрудничество!


— Сотрудничество?


— Именно!


— Хех, здесь живет наша раса Ли. Мы определенно не будем сотрудничать со всеми вами, люди Хань. — Шань Ху вел себя вызывающе. У него было сильное чувство недоверия к людям Хань.


Сунь Бинь с сожалением покачал головой:


— Ты не хочешь сотрудничать? Тогда у меня нет другого выбора, кроме как убить вас всех. Я действительно хочу посмотреть, как старики и больные, оставшиеся в горах, будут сражаться против нас.


Для Сунь Биня было легко произнести эти слова, но от его описания по их спинам пробежала дрожь.


— Хех, убей нас, если хочешь. У расы Ли нет никаких трусов.


Шань Ху остался непреклонен. Даже после того, как он врезался в стену, ему не хотелось поворачивать назад.


— Ну и ну, ну и мужество у тебя! — Сунь Бинь кивнул. Его лицо внезапно стало холодным:


— Солдаты!


— Здесь!


В комнату вошли четверо Стражников.


— Вытащите их и обезглавьте, чтобы все видели!


— Да, Генерал!


Стражники вытащили Шань Ху и двух других наружу.


Шань Ху был ошеломлен. Только что этот молодой Генерал был так спокоен. В следующее мгновение он стал таким холодным и злобным; скорость, с которой он изменился, была совершенно неожиданной.


Глупые люди Хань, они действительно слишком хитры.


Тень сожаления промелькнула в его сердце. Однако заставить его признать свою ошибку было невозможно.


— Стойте!


Тот, кто заговорил, был сыном Шань Ху, Шаньчжу.


Когда Шаньчжу увидел, что ситуация складывается не лучшим образом, он вновь обрел самообладание. Если бы никто не заговорил, то, вероятно, это были бы не только они. Все племя будет втянуто в это дело.


По сравнению с Шань Ху, Шаньчжу был моложе, и его мышление было более открытым. Особенно после того, как он некоторое время жил в бараках, Шаньчжу глубоко осознал, насколько прекрасен мир за пределами горы.


Сидеть взаперти в племени было все равно что сидеть в колодце и смотреть на небо.


Когда его заперли, он все еще думал:


— Как же должно было поступить племя? Неужели спуститься с гор - это действительно ошибка?


Даже если он не говорил о других вещах, просто Искусство Войны народа Хань привлекало его.


— Говори!


Сунь Бинь махнул рукой, останавливая Стражников.


Он просто хотел напугать Шань Ху. На самом деле он их не убьет.


Шестьдесят тысяч человек, Сунь Бинь определенно не был таким хладнокровным убийцей.


Когда Шаньчжу услышал этот ответ, он повернулся и сказал:


— Отец, я чувствую, что мы должны выслушать их, прежде чем принимать решение.


Шаньчжу тактично выразил свои мысли; он должен был сохранить лицо своего отца.


Шань Ху громко произнес "Хех", что означало молчаливое принятие его предложения.


Шаньчжу посмотрел на Сунь Биня:


— Как мы будем сотрудничать?


Шаньчжу чувствовал себя очень сложно в отношении Сунь Биня. Шаньчжу относился к нему как к врагу, но он также смотрел на него с уважением. Особенно после того, как он услышал, как Дайцинь сказал, что Сунь Бинь возлагает на него большие надежды. Эти слова заставили его почувствовать себя еще более запутанным.


— Что касается деталей, то я не имею права решать. Вы должны говорить с Лордом.


Сунь Бинь был всего лишь Генералом. Естественно, он не имел права принимать такие решения. Хотя Лорд даровал ему большую власть, Сунь Бинь знал свои пределы и не переступал их.


Если нет, то это было бы огромным преступлением.


Следование правилам и границам власти было основной линией и правилом каждого великого лидера и генерала.


— Хорошо. Генерал, пожалуйста, приведите нас к Лорду Ляньчжоу.


Когда находишься в чужом доме, приходится опускать голову.


По неизвестной причине в сознании Шаньчжу вспыхнули воспоминания о том, как он встретил Лорда Ляньчжоу.


Что же будет в будущем?


На следующий день под сопровождением Сунь Биня, Шань Ху и Шаньчжу телепортировались в Город Шань Хай, чтобы встретиться с Оуяном Шо.


Получив известие, Оуян Шо ждал их в главном зале.


Поскольку они все еще были пленниками, они вошли в связанном состоянии.


Когда Оуян Шо увидел это, он сказал:


— Гости издалека. Стража, освободите их.


— Да, Лорд!


— Маркиз?


Сунь Бинь был немного обеспокоен. Он знал, насколько силен был Шаньчжу. В тот момент, когда они развязали его, было бы плохо, если бы он попытался пробиться наружу.


— Не волнуйтесь!


Оуян Шо уверенно улыбнулся.


Хотя Шаньчжу был силен, Оуян Шо нечего было бояться с его нынешней силой. На всякий случай снаружи ждали даже Гвардейцы.


Когда Стражники услышали его приказ, они освободили пленников.


Когда стражники отступили, Шаньчжу всерьез задумался о том, чтобы взять Лорда в заложники.


Однако, увидев Оуян Шо, твердого и непоколебимого, как гора, Шаньчжу почувствовал, как по его спине пробежал холодок. Он понял, что не может видеть своего противника насквозь.


Когда он увидел, что Шаньчжу не вызывает никаких проблем, Сунь Бинь облегченно вздохнул.


Оуян Шо не возражал и улыбнулся:


— Пожалуйста, садитесь!


Оба они сидели по бокам, в то время как Сунь Бинь смотрел на Оуяна Шо. Четыре Директора сейчас находились в Лэйчжоу, так что им было неудобно приезжать сюда.


С тех пор, как они вдвоем вошли в главный зал, они осматривали Оуяна Шо, и они поняли, что он не был обычным человеком. После того, как они сражались и убивали зверей в горах, у них были острые, звериные чувства.


Основываясь исключительно на своих инстинктах, они могли чувствовать силу и намерение убийства от Лорда Ляньчжоу. Это было похоже на то, как будто они стояли перед королем гор и лесов. Они чувствовали себя полностью ограниченными.


Когда воспоминания Оуяна Шо вернулись, убийственная аура его прошлой жизни начала влиять на него. Техника внутренней культивации Желтого Императора заблокировала эту ауру.


С другой стороны, эта убийственная аура стимулировала родословную Демона.


Если бы Оуян Шо не обращал внимания, эта убийственная аура просочилась бы наружу.


Когда их ауры были полностью подавлены, они потеряли всю свою уверенность.


Они были против Лорда, к которому не могли относиться легкомысленно.


Во время встречи Оуян Шо не говорил о племенах расы Ли. Вместо этого он представил жизнь горных варваров и племен пастбищ в Ляньчжоу.


Когда Шаньчжу и Шань Ху услышали его описание, они почувствовали благоговейный трепет.


Не говоря уже о степных племенах, горные варвары были племенем, равным племени расы Ли. Поскольку Лорд Ляньчжоу мог завербовать их, это показывало, что он был настоящим правителем.


Если все было именно так, как утверждал Лорд Ляньчжоу, спуститься с гор было бы отличной идеей.


Шаньчжу был в восторге; он чувствовал, что его решение было правильным.


Глядя на потрясенное состояние этих двоих, Оуян Шо добавил:


— Если у вас есть сомнения,вы можете остаться в Префектуре Ляньчжоу на какое-то время, чтобы убедиться, правда ли то, что я говорю. После чего мы можем перейти к обсуждению.


Шаньчжу и Шань Ху обменялись взглядами и поклонились:


— Мы доверяем Лорду.


— Отлично!


Оуян Шо улыбнулся.


Сунь Бинь сидел в стороне. Когда он увидел, как Лорду удалось так легко убедить их, он был поражен.


По итогам встречи было решено, что более двадцати племен переедут в Город Яшань. Они прекратят свою охотничью жизнь и станут фермерами. Они будут открывать поселения одно за другим в западных окрестностях города Яшань.


Исходя из стратегии Территории, каждому племени будет предоставлена бесплатная земля, сельскохозяйственные орудия и месячный запас зерна и ресурсов. Если им понадобится больше зерна, они смогут взять его в городском Зернохранилище.


В то же время, чтобы заботиться о тех, кто не желал заниматься сельским хозяйством, Город Яшань построит первую дочернюю Территорию - Город Нинъюань, у подножия Пятипалой горы.


Будущий город Нинъюань будет выступать в качестве сторожевого поста для игроков режима игры Авантюрист, которые войдут в горы. Город Яшань находился слишком далеко, поэтому это было не самое удобное место для пополнения запасов продовольствия.


Можно было бы с нетерпением ждать будущего процветания Города Нинъюань.


Оуян Шо, естественно, не взял бы все шестидесятитысячное войско, которое сдалось в плен. Большинство из них будут отправлены обратно в свои племена, чтобы стать фермерами.


Придерживаясь стратегии создания элитной армии, Оуян Шо приказал Сунь Биню сформировать три Горных Полка, используя элиту из своих сил.


В дополнение к нынешним двум, они сформировали Горную Дивизию, которая станет 3-й Дивизией Легиона Тигра.


Должность Генерал-майора временно останется пустой.


Шаньчжу, к которому благоволил Сунь Бинь, станет заместителем Генерал-майора и Полковником 1-го Полка. Тем временем Шань Ин станет Полковником 2-го Полка.


Когда Шаньчжу смог получить такое успешное назначение, все сомнения в сердце Шань Ху были развеяны.


По отношению к Оуяну Шо, Шаньчжу чувствовал настоящую благодарность.


Имя: Шаньчжу (Золотой ранг)


Статус: Заместитель Генерал-майора, Полковник 1-го полка 3-й Дивизии Легиона Тигра


Профессия: Средний Генерал


Лояльность: 75


Командование: 55


Сила: 85


Интеллект: 45


Политика: 40


Особенность: Богом данная сила (Увеличивает боевую мощь войск на 15%)


Метод развития: Нет


Снаряжение: Нет


Характеристика: Самый храбрый воин расы Ли, рожденный с Богом данной силой.


 Как и следовало ожидать от человека с Богом данным талантом. Без всякой подготовки он сразу же стал Генералом среднего звена. После того, как Сунь Бинь обучит его немного, можно ожидать, что Шаньчжу повысится до Продвинутого Генерала.


Что касается проблемы метода развития(культивации), Оуян Шо сразу же подумал о технике, которой обучался Эр'Лай.


Если бы был шанс, он просто попросил бы Эр'Лая научить Шаньчжу.


Таким образом, на Юге Острова Цюнчжоу наконец-то воцарился мир.


Население Города Яшань выросло до более чем 160 000 человек. Основываясь исключительно на этой битве, очки заслуг Бин'эр быстро выросли; теперь она была Средним Графом.


В тот же день Город Яшань стал Округом 2-го уровня.


В то же время Битва за Лэйчжоу вступила в решающую стадию.
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Глава 395. Висеть на волоске



Лэйчжоу, Округ Таньму.


Первоначально непривлекательный, скромный и маленький Город стал горячей точкой всей Битвы за Лэйчжоу.


За одну ночь маленький Город, который можно было бы считать процветающим, быстро развалился из-за войны. Смерть витала в воздухе, и оживленные торговые улицы превратились в пустыню.


Чистые каменные дороги стали грязными и потрескавшимися, испачканными лужами крови. В канализационных люках по обе стороны дороги лежали груды тел. Лица умерших были просто прикрыты без должного погребения.


Огонь сжег стены Магазина, украшенные резьбой и картинами. Части зданий были разрушены, и дым валил от тлеющих углей.


Все эти декорации описывали жестокость войны.


Под оранжевым заходящим солнцем Цао Гуй стоял на городской стене, его брови были плотно сжаты.


Полный день и ночь атакующих действий.


Армия Южного направления Шань Хая, оказавшаяся в ловушке на улицах, все еще была сильна. Они были решительны, как гора.


Цао Гуй испробовал все виды методов: пожары, тайные нападения, ночные нападения и тому подобное. Все эти стратегии были бесполезны. Вражеские войска были похожи на нежить, их упрямство вызывало тревогу.


Что бы он ни сделал, они не сдвинутся с места.


Северная часть Лэйчжоу также образовала Союз, и кризис на Севере был приостановлен, но это также означало, что его Лорд, Яньхо Яоне, не мог привлечь на свою сторону достаточное количество союзников.


Север и Юг были разделены и отделены друг от друга. Каждая сторона боролась за себя.


Чтобы выжить, нельзя было вести себя благородно.


Яньхо Яоне умолял армию Северного Альянса помочь Округу Таньму и уничтожить одну из армий врага. Ответ, который они получили, был: "Почему войска южной стороны не телепортируются в Округ Ганьтан вместо этого?"


Яньхо Яоне лишился дара речи.


Не все обладали таким же мужеством и стратегическим предвидением, как он. Прежде чем быть полностью прижатыми к стене, люди будут заботиться только о своих собственных интересах.


После одного полного дня только две Территории присоединились к Южному Альянсу, что добавило им десять тысяч человек.


Яньхо Яоне послал кого-то передать сообщение - больше никаких подкреплений не будет.


Цао Гуй больше не осмеливался ждать. Он начал проводить последовательные атаки на врага. Он знал, что Кавалерийские силы Города Шань Хай день и ночь спешат в Округ Таньму.


Упрямство их армии превзошло все ожидания Цао Гуя.


Цао Гуй не мог себе представить, как женщине-Генералу удалось обучить кучу горячих мужчин стать такими сильными и решительными. Баланс сил в войне начал склоняться в пользу врага.


— Солдаты!


— Здесь!


— Пошлите мой приказ - отступать. Армия будет отдыхать всю ночь. Завтра утром мы начнем наш последний штурм.


Цао Гуй был похож на заядлого игрока; он решил поставить все.


— Да, Генерал!


После стремительных звуков колокола армия Альянса отступила, как наводнение.


— Фу!


Фань Лихуа облегченно вздохнула.


— Генерал, судя по тому, как они выстроились, похоже, что сегодня ночью им не удастся незаметно напасть на нас, — сказал Полковник 2-го Полка Ляо Кай.


Фань Лихуа кивнула:


— Даже если и так, мы не можем уменьшить количество Охраны.


— Понял!


— Позови Генерала Чжао Яна. Теперь его очередь!


— Генерал? — Ляо Кай был поражен; волнение промелькнуло в его глазах.


— Генерал Ло уже послал сообщение. До полудня прибудет подкрепление.


Отдел Военной разведки использовал сеть станций, сформированную из птиц Фэн, чтобы быстро и эффективно отправлять важнейшие данные станций.


— Это просто фантастика!


Ляо Кай был очень взволнован. Наконец, трудные дни 1-й Дивизии подошли к концу.


— Иди!


Фань Лихуа отмахнулась от него.


— Да, Генерал!


Чжао Ян также был Генералом с самого основания Территории Шань Хая. Он был Полковником 1-го Полка. Все его люди были солдатами-щитоносцами; они были абсолютной главной силой на поле боя в течении дня.


Причина, по которой 1-я Дивизия могла продержаться до сих пор, была из-за них.


По сравнению с Ляо Каем, который был гибким и умным, Чжао Ян был просто чистым, мужественным и свирепым Генералом.


Когда Чжао Ян прибыл, его броня и шлем были запятнаны кровью, и даже с острого клинка в его руке капала кровь.


Если бы кто-то не знал его лучше, можно было бы подумать, что он был упырем, который выполз из ада.


Однако солдаты вокруг него не выказывали никаких признаков страха. Вместо этого они уважали и поклонялись ему.


Обычные солдаты были теми, кто больше всего уважал таких смелых и сильных Генералов.


— Генерал!


Чжао Ян улыбнулся и поклонился.


Фань Лихуа кивнула, она не возражала против появления Чжао Яна. Хотя она и была девушкой, как Генерал она прошла через все виды сражений и войн.


Такая мелочь не могла ее поколебать.


Надо сказать, что одного этого спокойствия было достаточно, чтобы поразить всех бойцов 1-й Дивизии. Даже Чжао Ян не посмел проявить самонадеянность перед Фань Лихуа.


— Иди умойся и выбери пятьсот элитных солдат. Придерживайтесь плана.


Глаза Чжао Яна засияли, и он громко сказал:


— Понял, я обязательно выполню задание!


— Помни, успех или провал всего этого сражения зависит от тебя. — Торжественно приказала Фань Лихуа.


— Генерал, не волнуйтесь, ошибок не будет. Если будут, вы можете забрать мою голову.


Фань Лихуа кивнула и отмахнулась от него:


— Иди и приготовься!


— Да, Генерал! — Чжао Ян еще раз поклонился, прежде чем уверенно выйти.


Под покровом ночи Чжао Ян вывел пятьсот самых элитных бойцов 1-го Полка, чтобы улизнуть из задних рядов Магазинов. Они исчезли в ночном небе.


Поскольку армия Альянса готовилась к завтрашней битве, они не заметили этого.


6-й месяц, 5-й день, утро.


Наступил самый важный день в Битве за Лэйчжоу.


Рано утром армия Альянса снова собралась вместе.


Пятьдесят тысяч солдат хлынули со всех фронтов на вражеский лагерь в безжалостном наступлении.


Командующий армией Альянса Цао Гуй отдал приказ - эта атака должна увенчаться успехом!


Все солдаты либо погибнут на поле боя, либо наступят на тела врагов и пойдут вперед. Третьего варианта не было. Они убьют тех, кто попытается сбежать.


Для этого Цао Гуй специально создал наблюдательный отряд, который следовал за солдатами и убивал всех, кто пытался бежать.


Кровавый военный приказ заставил солдат армии Альянса дрожать от страха.


Они должны были отдать этому все свое время; они должны были добиться успеха.


— Убить! Убить! Убить!


В месте, которое не было видно, Ло Шисинь вел 2-ю Дивизию Легиона Дракона вперед.


Внезапно, повинуясь инстинкту Генерала, он поднял голову и с удивлением посмотрел на Округ Таньму. Он чувствовал сильную ауру убийства, которая окружала Город.


В этом определенно не было ничего хорошего.


Ло Шисинь пришпорил своего коня и крикнул:


— Быстрее!


— Да, Генерал!


Цао Гуй снова вышел на городскую стену. На этот раз он не пошел к командирскому креслу. Вместо этого он стоял рядом с боевыми барабанами. Он взял палки и помогал бить в боевые барабаны, поднимая боевой дух войск.


По всему Городу грохотали громоподобные боевые барабаны.


— Убить! Убить! Убить!


Используя ритм барабанов, пятидесятитысячная армия Альянса атаковала с обеих сторон улицы. На крыше появилось много Лучников, которые направляли свои стрелы на вражескую базу.


Эта битва жизни и смерти официально началась!


Военная база Южного направления.


Фань Лихуа по-прежнему выглядела уверенно, что успокоило всех солдат.


— Генерал, они атакуют! — Подошел Ляо Кай.


Фань Лихуа никак не отреагировала; этот Полковник всегда любил говорить бессмысленные слова. Она не обернулась и спокойно сказала:


— Все ли готово у Чжао Яна?


— В 3 часа ночи птица Фэн отправила сообщение. Нам сказали, что все уже сделано.


— Хорошо. — Фань Лихуа вздохнула с облегчением, — скажи солдатам, что они должны защищаться до полудня!


— Да, Генерал!


Это было самое тяжелое сражение в истории Легиона Тигра.


Поскольку они находились слишком глубоко на вражеской Территории, их логистика и снабжение были отрезаны. У них не было никакой еды, поэтому они могли использовать только рис, который они нашли, чтобы сделать горшки с кашей.


Даже воду выкапывали из канализации.


Солдатам не хватало медикаментов. Они израсходовали все свои припасы, так как слишком многие из них были ранены. Теперь они даже не могли найти чистую повязку.


Несмотря на это, солдаты 1-й Дивизии продолжали доблестно сражаться.


Они могли продолжать, потому что их Генерал ел ту же пищу, что и они, пил ту же самую грязную воду, что и они.


Следуя за таким Генералом, они не возражали умереть за нее.


Под давлением армии Альянса 1-я Дивизия была отброшена назад.


Чтобы добиться этого, армия Альянса заплатила высокую цену. С каждым шагом вперед гибли сотни людей. Трудно было представить себе, что соотношение жертв было 1 к 5.


Когда он подумал о том, что у врага нет никаких запасов, но он все еще может так хорошо держаться, даже Цао Гуй был полон уважения.


Это была группа людей, которые заслуживали уважения, настоящая элитная сила.


Несмотря на тяжелые потери, Цао Гуй чувствовал себя все более и более расслабленным. Чаша весов войны теперь благоприятствовала им. Любая цена того стоила, пока они могли уничтожить врага.


Цао Гуй стучал в барабаны и продолжал поддерживать своих солдат.


Чем дольше длилось сражение, тем сильнее оно становилось.


В 11 часов утра за пределами Округа внезапно раздался громоподобный стук лошадиных копыт.


Цао Гуй, сидевший на городской стене, почувствовал, как по спине у него пробежал холодок.


Нехорошо, как это вражеские подкрепления прибыли так быстро?


Поскольку у них было мало времени, Цао Гуй не мог думать слишком много.


К счастью, он был Генералом с большим опытом.


Он знал, что самая негативная ситуация, которую вы можете предсказать, часто была той, которая имела самый высокий шанс произойти. Если бы вы предсказали, что ситуация станет очень плохой, это было бы так плохо.


Таким образом, Цао Гуй собрал около Города армию в две тысячи человек.


Пока они оборонялись, Кавалерийское подкрепление не могло прорваться через городские ворота.


Если они смогут уничтожить армию Южного направления до того, как подкрепление захватит ворота, ситуация будет оставаться под их контролем.


У Цао Гуя была такая уверенность.
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Глава 396. Правитель Лэйчжоу



Однако эта уверенность длилась недолго.


Меньше чем через полчаса к ним в панике подбежал гонец. Его лицо было пепельно-белым, когда он сказал:


— Генерал, все плохо. Вражеские подкрепления находятся в Городе!


— Что?


Цао Гуй испугался, его тело задрожало, и он чуть не потерял равновесие.


Он мгновенно вскочил и схватил гонца за воротник.


— Чушь собачья, — проворчал он.


— Городские ворота защищают две тысячи солдат, как они могли пасть так быстро? Я убью тебя за подделку военной информации! — Говоря это, он хотел вытащить меч, висевший у него на поясе.


Действия Цао Гуя заставили бедного гонца оцепенеть. Его шея была скована, так что он не мог дышать. Он почувствовал, как дрожь пробежала по его спине; на этот раз он умрет.


— Генерал, Генерал!


К счастью, подоспевший охранник спас гонца.


Эти слова насторожили Цао Гуя, и он пришел в себя. Он попытался успокоиться. С легкой дрожью в голосе он спросил:


— Как были сломаны городские ворота?


Гонец сделал два быстрых глотка воздуха, и его красное лицо медленно вернулось в нормальное состояние. Он виновато посмотрел на Цао Гуя. Затем он осторожно сказал:


— Враг спрятал небольшую силу, к которой силы обороны не могли приспособиться. Под натиском обеих сил, внутренней и внешней, ворота быстро пали.


Те, кто прятался внутри Города, были, естественно, Чжао Ян и пятьсот представителей элиты.


Прошлой ночью Чжао Ян повел свои войска, чтобы занять дома местных жителей у городских ворот. Как только прибыли войска Ло Шисиня, они тут же бросились в атаку.


— Скрытые войска?


Цао Гуй был действительно умен; ему удалось выяснить, что произошло.


— Мы были неосторожны!


Цао Гуй не ожидал, что враг все еще будет прятать подразделение в такой отчаянной ситуации. Эту битву Цао Гуй проиграл; он полностью проиграл.


Огромное чувство неудачи захлестнуло его; он чувствовал, что его душа покинула тело.


— Генерал, что же нам теперь делать?


— Что? — Пробормотал Цао Гуй.


Спустя долгое время ему наконец удалось выдавить из себя слова:


— Давайте сдадимся.


Цао Гуй не хотел, чтобы солдаты умирали напрасно. Борьба больше не имела никакого смысла.


На мгновение воцарилась тишина.


Подобно прыжку с небес прямо в ад, это чувство было действительно неудобным.


— Давайте сдадимся!


Цао Гуй еще раз повторил свои слова. На этот раз его тон был намного более решительным.


— Лорд, я подвел вас.


В его глазах вспыхнуло желание умереть.


* * * 


С улицы донесся грохот копыт лошадей. Это был полный кошмар для армии Альянса, которая атаковала.


Железная Кавалерия на большой скорости прорывалась и сметала солдат в задних рядах, полностью разрушив строй союзников.


Всего за одно мгновение армия Альянса понесла тяжелые потери.


К счастью. этот кошмар пришел быстро и тоже быстро закончился.


Не прошло и десяти минут, как на городской стене появились белые флаги. Солдаты армии Альянса немедленно бросили оружие, которое держали в руках. Они боялись быть убитыми случайно.


По сравнению с печальным и ужасным состоянием армии Альянса, войска Южного направления, естественно, праздновали.


Они добились своего. Они держались под натиском пятидесяти тысяч человек.


Как и ожидалось от 1-й Дивизии Легиона Тигра.


После празднования их охватило огромное чувство истощения и сонливости. В целях предотвращения ночных нападений со стороны противника, солдаты не спали два дня и две ночи.


Некоторым из них было наплевать на грязь и кровь на поле боя. Они просто сразу уснули.


Солдаты использовали трупы на поле боя в качестве подушек.


Когда Ло Шисинь прибыл во главе своих войск, он увидел такую странную сцену.


Когда армия Альянса капитулировала, битва за Округ Таньму завершилась полной победой Города Шань Хай.


Фань Лихуа стояла на разбитом поле боя; на ее лице не было даже намека на счастье.


Эта победа была просто слишком тяжелой.


Во время этого сражения 1-я Дивизия Легиона Тигра потеряла три тысячи солдат, включая одного Полковника и шесть Майоров. Если прибавить к ним раненых, то их число жертв приближалось к трети.


Это было время с момента образования городской армии Шань Хая, когда погиб Полковник.


Список был очень тяжелым.


Погибшим Полковником был Полковник Кавалерийского Полка 1-й Дивизии, Ли Минлян.


Ли Минлян также долго служил Генералом. С момента основания Деревни Шань Хай, Оуян Шо обучал его всему - от Сержанта до Капитана, до Майора, а теперь и до Полковника.


Никто не ожидал, что он падет в битве за Округ Таньму.


Атмосфера на поле боя была действительно удручающей.


Когда он увидел ситуацию, Ло Шисинь взял на себя командование и повел войска, чтобы организовать сбор военнопленных


Из пятидесяти тысяч солдат армии Альянса осталось только тридцать тысяч. Некоторые из них были ранены и отправятся в отставку. По окончанию боя Отрядом наблюдения была казнена всего лишь тысяча человек


Эта битва была просто слишком жестокой.


Фань Лихуа была очень решительной женщиной-Генералом. Преодолев нахлынувшую волну грусти, она быстро пришла в себя.


Собрать пленных, вылечить раненых, очистить поле боя.


Кроме того, они должны были завершить оккупацию Округа Таньму, восстановить в нем порядок и установить военное управление над этим Округом.


Послевоенная работа была просто слишком сложной.


По Цзоцзы, Лорд Округа Таньму, уже бежал, когда напал Ло Шисинь со своими войсками.


Из всех заключенных самым заметным был все тот же Цао Гуй.


Когда у нее было время, Фань Лихуа специально нанесла ему визит.


На городской стене Цао Гуй пытался покончить с собой, но стражники остановили его.


Когда Фань Лихуа получила эту новость, она немедленно послала людей следить за Цао Гуем, чтобы предотвратить его самоубийство. Поймать его было нелегко. Если бы она позволила ему умереть, то Фань Лихуа не знала бы, как она сможет посмотреть в лицо Лорду.


Когда все Лорды получили отчет о битве, наступила абсолютная тишина.


Всем было ясно, что Центральный и Южный регион Лэйчжоу был потерян, и не было никакого способа вернуть его.


Некоторые из Лордов не стали дожидаться прибытия городской армии Шань Хая. Они просто забрали все свои активы и ушли.


Вся Южно-Центральная часть региона Лэйчжоу погрузилась в хаос.


Некоторые рейдеры даже воспользовались случаем, чтобы совершить набег на эти Территории.


Лэйчжоу отчаянно нуждался в Лорде, чтобы восстановить порядок.


В тот же день после полудня 1-й Гвардейский Полк прибыл за пределы Округа Яньло.


Лорд Яньхо Яоне уже получил известие о поражении армии Альянса.


В отличие от других Лордов, которые покинули свои города и сбежали, метод Яньхо Яоне был немного странным. Он сразу же вывесил белый флаг на городских воротах, чтобы сдаться.


Когда 1-й Полк увидел его действия, они почувствовали себя немного неуверенно. Они боялись ловушки.


Урок, который выучили войска Южного направления, все еще был ясен в их умах. Те, кто был ответственен за это событие, находились прямо перед ними.


Когда Яньхо Яоне увидел, что 1-й Полк не двинулся вперед, он сделал удивительный шаг. Он просто вывел Бао Шуя и вынес печать Лорда, чтобы сдаться.


Увидев это, 1-й Полк наконец отбросил свои тревоги и вошел в Город.


Как ни странно, он не ушел. Вместо этого он переехал в особняк рядом с Поместьем Лорда вместе со своим человеком, Бао Шуя.


Полковник 1-го Полка не принимал никаких решений. После захвата Округа он доложил обо всем, что произошло в главный лагерь, и стал ждать дальнейших указаний.


Это ожидание длилось целых полмесяца.


Поскольку битва за Округ Таньму закончилась, Бай Ци тоже был занят. Почти каждый час ему вручали отчет о боях.


Одни расспрашивали о логистике, другие - о заключенных, третьи - о дальнейших шагах и тому подобном.


Однако Бай Ци не мог оставить эти отчеты в покое; он должен был лично утвердить их. В такое время, как он мог беспокоиться о таких мелочах? Отчеты о сражениях были сложены стопками на его столе, и никто об этом не спрашивал.


Когда армия Альянса пала, Ло Шисинь продолжил двигаться на Север, чтобы помочь Северным войскам. Что касается Центрального и Южного районов, то Фань Линхуа должна была зачистить все оставшиеся хвосты.


Под предводительством Фань Лихуа 1-я Дивизия Легиона Тигра неслась вперед со скоростью одного Города в день. Им хватило всего недели, чтобы вычистить обе части региона.


Все рейдеры разбежались в разные стороны.


Хаотичные районы мгновенно успокоились.


Различные офицеры и чиновники, захватившие Города, жаловались своим начальникам на то, как они заняты.


У четырех Директоров не было времени выслушать их жалобы. Директора были гораздо более заняты, чем они.


Поиск талантливых личностей,, назначение должностных лиц, работа с заключенными, успокоение масс….


Они были так заняты, что даже не успевали поесть сами. Они могли поесть только во время прослушивания отчетов. Они также давали указания в то же самое время.


Фань Чжунянь был занят, но Ду Рухуэй был напуган.


Вся 1-я Дивизия была занята чисткой рейдеров и Территорий. Они захватили от шестидесяти до семидесяти тысяч пленных, но за ними присматривал только один Полк.


Когда он думал об этом вопросе, Ду Рухуэй был так обеспокоен, что не мог заснуть.


Чиновники были так заняты в Лэйчжоу, что над их головами стоял дым. Тем временем Оуян Шо, как Лорд, бездельничал в Городе Шань Хай. У него не было никаких намерений помогать им.


Когда войска Ло Шисиня двинулись на Север, сражения там были простыми и легкими.


Они легко помогли Гвардейской Дивизии полностью захватить центр Лэйчжоу.


После чего оба отряда двинулись дальше на Север.


Когда войска достигли армии Северного направления, весь Северный район был уже очищен.


Только тогда Северный Альянс пожалел, что не прислушался к предложению Яньхо Яоне. В результате они все проиграли.


Потеря армией Альянса Округа Таньму была подобна толчку первого домино. После чего вся боевая ситуация в районе Лэйчжоу рухнула.


Хотя Вэй Чжан был великим полководцем, он мог сдаться только тогда, когда выступал против трех Дивизий.


Битва продолжалась почти до конца 6-го месяца, прежде чем Лэйчжоу был полностью захвачен.


Лэйчжоу был готов приветствовать нового Правителя!
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Глава 397. Награды на основе результатов



6-й месяц, 20-й день, Оуян Шо прибыл в Лэйчжоу.


Оуян Шо провел административное и военное совещание в Округе Лэйшань, чтобы согласовать планы действий после битвы.


Секретарь Бай Наньпу стоял позади него.


Слева от главного места в головном кресле сидел главнокомандующий Бай Ци. Четыре главных Генерала сидели позади него. Справа сидели четыре Директора, кроме них, больше никого не было.


В тот момент, когда встреча началась, Бай Наньпу зачитал список публичных наград.


— Эдикт: 2-я Дивизия Легиона Дракона  пронеслась по равнинам с Юга на Север. Генерал-майор Ло Шисинь удостоен титула Генерал Иньян за его вклад и мужество. Военнослужащие 2-й Дивизии также получат награды.


Ло Шисинь вышел вперед и опустился на одно колено. Он взволнованно сказал:


— Благодарю вас, Лорд, за награду!


Во время битвы за Округ Таньму, если бы 2-я Дивизия не перебросила свои войска через границу, битва могла бы закончиться по-другому. Их вклад в битву был неоспорим.


Получение титула Генерал Иньян было ожидаемо.


— Эдикт: 4-я Дивизия Легиона Дракона хорошо сражалась, прочесывая Северную область. Генерал-майор Му Гуйин удостоена титула Генерал Сюаньвэй за свой вклад и храбрость. Военнослужащие 4-й Дивизии также получат награды.


Му Гуйин шагнула вперед, чтобы выразить свою благодарность.


— Эдикт: 1-я Дивизия Легиона Тигра перевернула тяжелую ситуацию, охватив весь Южный регион. Генерал-майор Фань Лихуа удостоена титула Генерал Чжаоли за свои заслуги и храбрость. Военнослужащие 1-й Дивизии также получат награды.


Фань Лихуа вышла, чтобы поблагодарить Оуяна Шо, но выражение ее лица было немного неестественным.


Из трех высланных сил только ее войска попали в засаду. Как же ей не чувствовать себя неловко?


В этот момент четырем главным Генералам, участвовавшим в Битве за Лэйчжоу, были даны титулы.


После награждения четверо Директоров отчитались о послевоенной ситуации.


Первым доложил, естественно, Директор Департамента по Военным вопросам Ду Рухуэй.


— В битве за Лэйчжоу четыре Дивизии потеряли в общей сложности 6 400 человек. 7 500 человек получили легкие ранения, а 1 500 - тяжелые.


Выслушав отчет о ранениях, Оуян Шо нахмурился.


Он никак не ожидал, что Лэйчжоу окажется таким крепким орешком. Ему придется заплатить около двадцати тысяч золотых только за послевоенные компенсации.


Ду Рухуэй продолжил:


— Департамент Военных Дел заполучил в общей сложности 114 300 пленных. Среди них пятнадцать тысяч тяжело ранены и планируют выйти на пенсию.


Они захватили более ста тысяч пленных. Они должны быстро устраивать для них рабочие места. В противном случае сумма издержек будет заоблачной.


— А каково качество заключенных? — Спросил Оуян Шо.


Когда Ду Рухуэй услышал этот вопрос, он его голос немного дрогнул:


— Не так оптимистично. Большая часть военнопленных служила в силах Защиты Города, и не имела реального боевого опыта. Хуже всего то, что после битвы у некоторых из них уже развилась ненависть к войне. Заставить их остаться было бы не лучшим выбором.


Оуян Шо кивнул:


— Раз так, выбирай элиту. Пусть на пенсию выходят те, кто не сдает экзамен или ненавидит воевать.


— Понял!


— Дай мне подумать об этом. — Оуян Шо помедлил, прежде чем поднять голову,


— Остальных заключенных, разделите на два типа. Один для защиты Города, а другой для борьбы в дикой местности.


Когда он упомянул об этом, Оуян Шо повернул голову и посмотрел на Фань Чжуняня:


— Лэйчжоу станет Префектурой Лэйчжоу. 5 Округов 3-го уровня будут действовать как ядро для того чтобы создать 5 Домов, а именно Дом Лэйшань, Дом Хэншань, Дом Хайань, Дом Ганьтан, и Дом Яньло. Остальные двадцать два Округа будут разделены в зависимости от региона в эти пять Домов.


Фань Чжунянь торжественно кивнул. На этот раз ему нужно было назначить сразу одного главу(п/п: далее Губернатора), пять Префектов и двадцать двух Глав(п/п: далее Магистратов) Округов.


Оуян Шо посмотрел на Ду Рухуэя:


— Исходя из городского устройства Шань Хая, в Округе будет одно Подразделение(Отряд) Охраны Города, в Доме будет Полк Охраны Города, а в Префектуре - гарнизонная Дивизия.


— Учитывая все обстоятельства, исключительно Силам Охраны потребуется тридцать семь тысяч человек. Что касается боевых сил в дикой местности, сформируйте две Дивизии. Одина из них будет находиться в Легионе Тигра в качестве их 4-й Дивизии(п/п: 3-я Дивизии состоит из расы Ли). Другая временно станет самостоятельной 1-й Дивизией.


Ду Рухуэй кивнул, исходя из договоренности Лорда, тридцать шесть тысяч человек останутся без работы. Эта группа людей превратится в резервные силы.


Расходы на сокращение армии были также еще одной огромной суммой.


Оуян Шо повернулся к Бай Ци и Ду Рухуэю:


— Три места для Генерал-майоров , у вас есть какие-нибудь рекомендации?


Во время этой битвы они захватили в общей сложности трех исторических Генералов, а именно Цао Гуя, Вэй Чжана и Бай Лиши. Проблема заключалась в пригодности использования павших Генералов в качестве Генералов-Майоров. Какой Генерал возьмет на себя какую Дивизию?


Из всех трех Дивизий положение гарнизонной Дивизии было самым низким.


Кроме того, недавно построенная 3-я Дивизия Легиона Тигра также не имела Генерал-майора.


По его мнению, им не хватало Генералов.


В главном зале внезапно воцарилась тишина.


Это был первый раз, когда Оуян Шо спросил их мнение о выборе генерал-майора и не принял решение самостоятельно.


Ду Рухуэй посмотрел на Бай Ци и сказал:


— Лорд, что касается выбора Генерал-майора для Гарнизонной Дивизии, я думаю, что лучше всего выбрать одного из Полковников.


— В этом есть смысл. — Оуян Шо кивнул.


Гарнизонная Дивизия Лэйчжоу будет отвечать за Префектуру Лэйчжоу. Помимо всех оборонных вопросов, у них также была скрытая миссия по подавлению незаконных и хаотичных элементов.


При таких обстоятельствах, если кто-то использовал Генерала Лейчжоу, чтобы взять на себя ответственность, это было неуместно. Генерал-майор Гарнизонной Дивизии выглядел бесполезным, но на самом деле они были очень важны.


Оуян Шо посмотрел на Бай Ци:


— На должность Ненерал-майора Гарнизонной Дивизии мы должны просто выбирать из Полковников, которые хорошо проявили себя в бою. Как вы думаете, кто является наиболее подходящим?


Как общий командующий битвой за Лэйчжоу, Бай Ци, естественно, имел самое высокое мнение.


Услышав эти слова, четверо других крупных Генералов нервно посмотрели на Бай Ци.


Если бы повышенный Полковник был родом из их Дивизии, это, несомненно, было бы огромной честью.


Бай Ци глубоко вздохнул и медленно сказал:


— Я чувствую, что Полковник 1-го Полка 1-й Дивизии, Чжао Ян, является подходящим выбором.


— Тогда ладно. Это уже решено.


На этот раз Оуян Шо полностью согласился с выбором Бай Ци.


После урегулирования вопроса Генерал-майора Гарнизонной дивизии, Оуян Шо имел некоторые грубые планы относительно организации Цао Гуя и двух других:


— Цао Гуй будет Генерал-майором 3-й Дивизии, Бай Лиши будет Генерал-майором 4-й Дивизии Легиона Тигра, в то время как Вэй Чжан будет Генерал-майором независимой Дивизии.


— Да, Лорд!


Ду Рухуэй поддержал эти назначения.


3-я Дивизия была Горной Дивизией. У них был хороший заместитель Генерал-майора Шаньчжу, но им немного не хватало стратегических способностей. Следовательно, размещение военного стратега Цао Гуя было хорошим ходом.


Эти двое, один стратег, и один фанат боевых искусств, были идеальной парой.


Видя это, казалось, что у Лорда были действительно большие надежды на Шаньчжу. Он даже подобрал для него такого хорошего учителя.


— Лорд, говоря о Цао Гуе, я должен кое-что сообщить.


— Говори!


— После того как мы захватили Цао Гуя, он много раз пытался покончить с собой. Будет нелегко убедить его и заставить добровольно служить вам, — сказал Ду Рухуэй.


— А? И такое случилось? — Оуян Шо поднял брови,


— Похоже, что Лорд Цао Гуя - это кто-то удивительный, что делает его людей такими преданными.


— Если я правильно помню, он Генерал Округа Яньло.


— Точно. Лорда зовут Яньхо Яоне. У него также есть государственный служащий, известный как Бао Шуя.


Тот, кто произнес эти слова, был Директором администрации, Фань Чжунянь.


— Это интересно, в Лейчжоу действительно есть некоторые скрытые драконы. — Оуян Шо улыбнулся,


— Есть ли другие захваченные государственные служащие, кроме Бао Шуя?


— Да.  — Фань Чжунянь кивнул,


— Есть еще Хэ Шивэнь и Цан Вэньчжун.


— А?


Оуян Шо не имел особого впечатления об этих двоих.


Это было потому, что бесчисленные люди приобрели определенную степень известности в период Сражающихся Царств.


— Я немного знаю об этих двоих. — В отличие от Оуяна Шо, Фань Чжунянь читал книги для удовольствия, поэтому он много знал об истории.


— А? Пожалуйста, скажите!


— Цан Вэньчжун был родом из Царства Лу и работал с четырьмя Лордами. У него хорошее образование, однажды отменил контрольно-пропускные пункты, чтобы улучшить ведение торговли. Он был хорошо осведомлен и хорошо известен, но не придерживался обычного этикета. Он занимал важные должности с четкими наградами и наказаниями. Он был добрым и не стеснялся задавать вопросы.


Оуян Шо кивнул. Этот человек казался великим государственным служащим.


— Шивэнь - музыкант, и в этот период его можно считать мастером. — Фань Чжунянь всего лишь представил им Шивэня, так как знал, что Лорду это будет неинтересно.


Как и ожидалось, Оуян Шо только кивнул.


Музыкант мог быть послан только в Университет Синань, чтобы преподавать. От него будет мало толку.


Как раз когда Фань Чжунянь представил их им, на лице Бай Ци появилось странное выражение.


Только после разговора об Округе Яньло Бай Ци вспомнил отчет о битве, который он бросил в угол. У него была потрясающая память. После всего лишь одного взмаха, он грубо вспомнил все.


Полковник 1-го Полка Гвардейской Дивизии доложил, что Округ Яньло странный. Самым странным был их Лорд.


Когда он подумал об этом, Бай Ци сказал:


— Лорд, чтобы убедить Цао Гуя, слова должны исходить от Лорда Яньхо Яоне.


— Почему?


Бай Ци повторил суть военного донесения.


— Значит, все-таки случилось нечто странное? — Эта новость зацепила интерес Оуяна Шо,


— Ккажется, я должен пойти и встретиться с этим Лордом.


Даже не упоминая Яньхо Яоне, Оуян Шо действительно интересовался Бао Шуя.
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Глава 398. Взваливая бремя



Выслушав Бай Ци, Оуян Шо задумался над этим вопросом и сказал:


— Солдат!


— Здесь!


— Возьмите группу людей в Округ Яньло. Ваша задача привести Яньхо Яоне и Бао Шуя в Город Лэйшань.


— Да, Лорд!


Глаза Фань Чжуняня сфокусировались:


— Лорд, вы собираетесь сделать Город Лэйшань главным в управлении районом Лэйчжоу?


— Именно!


Из пяти Домов Город Лэйшань и Город Яньло были расположены в центре Лэйчжоу, поэтому оба были подходящими. Однако, по сравнению с Городом Лэйшань, Город Яньло был лучше построен.


Это было совершенно неожиданно для Лорда, чтобы выбрать Город Лэйшань.


Руководящий совет целой Префектуры был действительно важен.


Оуян Шо не потрудился объяснить свое решение и сказал:


— Слушайте мои приказы, Бао Шуя будет Губернатором Префектуры Лэйчжоу, Цан Вэньчжун назначается Префектом Дома Сломленного Клинка в Префектуре Ляньчжоу, а Чжоу Хайчэнь переедет, чтобы стать Префектом Дома Лэйшань.


Фань Чжунянь был ошеломлен, и вот в чем была причина:


Бао Шуя, занявший пост Губернатора, не был слишком неожиданным. У него было достаточно способностей, чтобы управлять Префектурой. Конечно, отчасти это было связано с тем, что на Территории не хватало талантов.


Тем не менее, они должны были назначить его подальше от Округа Яньло. В результате им пришлось пожертвовать Округом Яньло и не выбирать его.


Политика иногда была такой жестокой.


В то же время Лорд послал Чжоу Хайчэня, которому он доверял, в Дом Лэйшань. Он будет присматривать за Бао Шуя.


Он доверял ему, но в то же время не спускал с него глаз.


Это казалось противоречивым, но это была гениальная идея.


Оуян Шо продолжил:


— Остальные четыре Префекта будут выбраны из числа государственных служащих Лэйчжоу. Из двадцати двух Магистратов Округа половина будет из Лэйчжоу, а другая половина - из Ляньчжоу.


— Да, Лорд!


С помощью этого они решили местные интересы, одновременно продвигая чиновников из главного лагеря. Некоторые из них также переняли бы методы правления Префектуры Ляньчжоу.


По словам Фань Чжуняня, в Префектуре Лэйчжоу была группа достойных чиновников. Им были назначены должности на своих исконных Территориях и они являлись правой рукой своих Лордов.


Оуян Шо, естественно, использовал бы этих чиновников. Конечно, он не мог избежать самого элементарного перекрестного назначения. Кроме того, Департамент Внутренних Дел будет строго расследовать и контролировать их деятельность.


К этому моменту Оуян Шо уладил дела Префектуры всего в нескольких предложениях. Это может показаться случайным, но на самом деле он уже установил основную структуру и принцип.


Административный Департамент будет выполнять необходимые задачи. Фань Чжунянь, безусловно, имел возможность реализовать эти вопросы.


После обсуждения официальных вопросов, финансовый директор Цуй Инюй вышла с докладом.


Оуян Шо поднял голову. Когда он увидел озлобленное лицо Цуй Инюй, он грубо предположил, что экономическая ситуация выглядела плохой.


— Изначально экономику Префектуры Лэйчжоу можно было назвать едва проходимой. Однако вся эта битва сделала ситуацию еще хуже. Не говоря уже о разрушении Территорий, хуже всего то, что Лорды забрали все свое золото с собой, когда они ушли. Теперь в сокровищнице всех Территорий Лэйчжоу не осталось ни одной монеты.


После того, как она говорила до этого момента, она вздохнула:


— Финансовый Отдел приблизительно подсчитал, что для восстановления экономики и инфраструктуры необходимо сто тысяч золотых.


Когда ее слова достигли их ушей, все присутствующие ахнули.


Лицо Оуяна Шо тоже становилось все темнее и темнее.


Город Шань Хай уже потратил более ста тысяч золотых еще до начала Битвы за Лэйчжоу. Помимо выплаты компенсаций семьям погибших, на расширение армии и сокращение численности военнослужащих потребуется еще огромная сумма.


Оуян Шо думал, что сможет получить золотую жилу после захвата Лэйчжоу. Кто бы мог подумать, что вместо этого он получит бремя?


— Неужели все так плохо?


Цуй Инюй утвердительно кивнула:


— Это тоже самый консервативный расчет. Помимо ремонта Городов, если пять Домов нужно расширить и построить внешние стены, это будет выглядеть еще хуже.


Эти пять Домов определенно нуждались в расширении. Особенно Город Лэйшань, который станет Префектурой, управляющей Городами. Если он не достигнет ста квадратных километров, то не сможет взять на себя эту роль.


Когда она увидела, что лицо Оуяна Шо стало холодным, Цуй Инюй осторожно сказала:


— Конечно, основы экономики Префектуры Лэйчжоу по-прежнему очень хороши. Пока этот кризис будет преодолен, будущие финансовые поступления будут очень значительными.


— Кроме того, Лэйчжоу - находится рядом с морем и можно напрямую скопировать развитое судостроение и соляную промышленность. Мы можем также расширить и другие особые отрасли, такие как цветной шелк.


— Этого недостаточно. — Оуян Шо покачал головой:


— Использование только существующих отраслей слишком консервативно. Финансовый Департамент должен развивать потенциал Территории, развивать новые отрасли и открывать новые источники доходов.


— Есть!


Выражение лица Оуяна Шо немного смягчилось:


— На данный момент мы можем только попытаться собрать средства. Мы займем все необходимое золото у Банка Четырех Морей. Если этого будет недостаточно, вы можете взять необходимое золото в кредит у различных Торговых Палат.


По мере того как Банк Четырех Морей продолжал расти и развиваться, они начали держать огромную сумму сбережений.


Так называемый займ Оуяна Шо использовал будущий доход Префектуры Лэйчжоу в качестве первоначального взноса. Он также вернет деньги с определенной суммой процентов.


Это казалось абсурдным, но это было нормальное действие в современном обществе. Казначей Банка Четырех Морей Мэн Чжида был огромной финансовой персоной, поэтому он определенно мог справиться с этим вопросом.


— Торговые Палаты?


— Именно. — Оуян Шо кивнул:


— Передайте в различные Торговые Палаты, что мы позволим им открыть филиалы в Лэйчжоу, если они согласятся помочь нам пережить эти трудные времена.


Оуян Шо полагал, что различные Торговые Палаты смогут увидеть потенциал развития Префектуры Лэйчжоу.


До тех пор, пока есть прибыль, которую можно получить, Торговая Палата будет готова помочь.


Кроме того, Оуян Шо просто занимал у них деньги, и он вернет их с процентами. Он не просил никаких пожертвований.


Глаза Цуй Инюй просветлели:


— Нет проблем. — Она раздумывала, не попросить ли отца, чтобы Торговая Палата Цуй ссудила им огромную сумму.


С помощью Префектуры Ляньчжоу и Города Яшань Торговая Палата Цуй работала исключительно хорошо.


Увидев взволнованное выражение лица Цуй Инюй, Оуян Шо вздохнул.


Он был совершенно беспомощен.


Если бы он сказал другим, что Городу Шань Хай нужно занимать деньги, чтобы выжить, никто из его союзников не поверил бы ему. Город Шань Хай был самым богатым среди богатых в их глазах.


Похоже, ему нужно было ускорить развитие Ячжоу.


Оуян Шо также нужно было найти другие способы увеличить источники денег.


Наконец, директор Департамента Внутренних Дел Вэй Ян доложил о своих расследованиях в Префектуре Лэйчжоу.


После того, как они захватили район Лэйчжоу, под железным кулаком Вэй Яна, нестабильные элементы на поверхности были полностью уничтожены. Самое трудное заключалось в том, что скрытые силы пытались слиться с хаосом.


С этими людьми было нелегко иметь дело.


Среди них было несколько лоялистов с их старых Территорий, Торговцы, которые потеряли все, и гражданские лица, которые потеряли свои семьи.


Эта работа требовала от директора Департамента Внутренних Дел упорной работы в течение длительного времени.


К счастью, с его способностями и лидерством это будет относительно простой вопрос. Любой, кто попытается посеять хаос и создать проблемы, будет жестоко наказан.


В этом аспекте у Оуяна Шо была очень сильная позиция.


После того, как Вэй Ян закончил свой доклад, вся встреча подошла к концу.


В течение следующих нескольких дней Оуян Шо лично стоял во главе Города Лэйшань и встречал множество Генералов и чиновников. Особое внимание он уделял вновь назначенным Генерал-майорам и Префектам.


В один прекрасный день, когда Оуян Шо встречался с Вэй Чжаном, в его ухе прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем Гильдию наемников Розы Снежной Войны во главе со Снежной Розой впервые прошла через общественный таинственный регион, Пещера Южной горы.


Награда: 10 000 очков репутации, поздравляю игрока!


 По сравнению с неделей, которую обещала Линь Цзин, они опоздали на целый месяц. Похоже, что элитный отряд столкнулся с некоторыми проблемами при убийстве финального Босса.


В тот момент, когда прозвучало уведомление, игроки режима игры Авантюрист взорвались. Слов "общественный таинственный регион" было достаточно, чтобы свести их с ума.


Это был первый общедоступный таинственный регион с тех пор, как система открыла таинственные регионы.


Игроки всюду спрашивали, чтобы узнать точное местоположение.


Естественно, больше всего людей спрашивали членов Гильдии наемников Розы Снежной войны. К сожалению, Ячжоу оставался огромным секретом, и обычные члены Гильдии об этом не знали.


Однако одному человеку со связями удалось выяснить, что Пещера Южной горы находится недалеко от Города Яшань.


Внезапно Город Яшань стал центром всеобщего внимания.


Когда игроки хотели телепортироваться, они обнаружили, что массив телепортации был ограничен для доступа только определенными людьми.


А что касается поездки на лодке, не обманываете меня!


Внезапно на форумах поднялся настоящий шум.


Игроки ворчали и настаивали на том, чтобы Город Яшань был открыт для них. Некоторые даже ругались. Эти люди вели себя так, как будто Город Яшань должен быть естественным образом открыт для них.


В этом направлении Город Яшань хранил молчание.


Без инструкций Оуяна Шо они не смогут открыть систему телепортации.


На следующий день Оуян Шо приказал, чтобы нынешний Город был открыт только для членов Альянса Шань Хай. А что касается других игроков? Не в даннный момент.


Оуян Шо не был филантропом.


Судя по словам Линь Цзин, в Пещере Южной горы выпало снаряжение стратега.


Так совпало, что Павильон Цинфэн и Пол Тинью в основном состояли из стратегов. Гиьдия наемников Розыв Снежной Войны имела почти все профессии, поэтому у них также было много стратегов.


В такое время они, естественно, должны были сначала удовлетворить свои внутренние потребности. Такие преимущества Альянса помогли бы повысить чувство принадлежности членов к их Гильдиям.


Можно было предвидеть, что в будущем периоде времени три Гильдии будут иметь много членов, роящихся в Городе Яшань. Чтобы позаботиться об этом, Оуян Шо послал письмо Сун Цзя, чтобы она взяла на себя ответственность за Город Яшань. Она будет отвечать за вопросы игроков режима игры Авантюрист.
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Глава 399. Конец Хуанцзиня



На 6-й месяц, 25-й день, стражники сопроводили Бао Шуя и Яньхо Яоне в Город Лэйшань.


Как только они встретились, Яньхо Яоне открылся,


— Лорд Ляньчжоу, я думаю, что у вас есть некоторые сомнения на мой счет?


— Именно! — Бесстрастно произнес Оуян Шо.


— Истина очень проста. Если я не могу стать Лордом, значит, я стану правой рукой Лорда, это мой стиль.


Оуян Шо кивнул.


— Почему ты так уверен в том, что я буду тебя использовать?


В глазах игроков Оуян Шо не мог считаться открытым игроком. Вместо этого он казался строгим и недружелюбным. Дело с пещерой Южной горы в Городе Яшань было прекрасным примером.


— Лорд Ляньчжоу, почему бы вам не взглянуть на мою статистику.


Яньхо Яоне уверенно рассмеялся и показал свою панель статистики Оуяну Шо.


Как только Оуян Шо поднял голову и просмотрел статистику Яньхо Яоне, его зрачки сузились.


Яньхо Яоне тоже был Генералом. Его статистику можно было считать нормальной. Однако две вещи поразили Оуяна Шо. У Яньхо Яоне был врожденный талант - Военно-морской адепт войны, и техника культивации Королевского ранга - истинная техника Вздымающаяся Волна.


Военно-морской адепт войны: Во время Военно-морской битвы, повышает дальность стрельбы из пушки или лука на 10%,


Повышает скорость корабля на 20%,


Повышает оборону военного корабля на 25%,


Уменьшает вероятность потопления корабля на 15%.


 Это был полностью подавляющий талант, просто сделанный для Генерала Флота. Неудивительно, что Яньхо Яоне был так уверен. С таким талантом быть Лордом было просто пустой тратой времени.


Оуян Шо не мог себе представить, что случилось бы, если бы чертеж технического руководства по постройке Военных Кораблей династии Мин с Аукциона попал в руки Яньхо Яоне. Какой же сокрушающий Лорд родится, если это случится?


Мало того, техника культивирования, которой он обучался, была похожа, и это помогло укрепить его талант.


Этому парню действительно повезло; он действительно нашел такое совпадающее подлинное секретное руководство.


— Изложите ваши условия!


Надо сказать, что для Оуян Шо получить такого человека было очень соблазнительно.


Недостаток Генералов Флота был слабостью Города Шань Хай. Оуян Шо не хотел бы никого отпускать.


Странно, но в своей прошлой жизни Оуян Шо никогда не слышал о таком Лорде. Кто знает, был ли он черезчур незаметным, или же он был повержен слишком рано, как сейчас.


До тех пор, пока он не был печально известным игроком, Оуян Шо был уверен в том, что сможет его контролировать.


— Я слышал, что в Шань Хае сформировали Эскадру Залива Бэйхай. Я просто хочу служить во Флоте.


— Так просто?


— Да, все очень просто. — Яньхо Яоне был очень откровенен,


— Если выбирать, даже когда я был Лордом, мне всегда больше хотелось скитаться по морям. Вместо ведения междоусобных войн в Китае, я бы мог с таким же успехом атаковать другие регионы.


Оуян Шо хранил молчание. В его прошлой жизни причина, по которой этот парень не был знаменит, вероятно, имела какое-то отношение к этому.


— Ладно, я согласен!


— А?


На этот раз настала очередь Яньхо Яоне удивляться. Он не ожидал, что Оуян Шо так быстро согласится.


— Удивлен?


— Да! — Яньхо Яоне кивнул:


— Лорд Лянчжоу, судя по слухам, не из тех, кто доверяет другим игрокам-Лордам.


Яньхо Яоне ходил вокруг да около, чтобы не сказать прямо, что Оуян Шо был слишком осторожен с другими игроками.


Оуян Шо улыбнулся:


— Мир со временем меняется. В городе Шань Хай уже выстроена целостная система. Если вы не честны, у меня есть свой способ контролировать вас.


Яньхо Яоне был шокирован еще раз. Ему ведь не нужно было быть таким прямолинейным, верно?


— Конечно, место назначения должно измениться. Эскадра Залива Бэйхай - это скорее Эскадра прибрежных вод. С твоими способностями будет лучше, если ты отправишься в Эскадру Яшань.


— Эскадра Яшань? — Было уже очень впечатляюще, что Яньхо Яоне знал об Эскадре Залива Бэйхай, но он ничего не знал об Эскадре Яшань.


Оуян Шо в общих чертах объяснил ситуацию, и добавил:


— Командиром 1-й Дивизии Эскадры Яшань является Цай Мао. Вы можете работать под его началом и быть его заместителем!


— Никаких проблем!


Глаза Яньхо Яоне заблестели. Он не был печален или подавлен из-за своего низкого положения.


Он также знал, что, несмотря на свой безумный талант, ему не хватает практического опыта. Возможность учиться у Цай Мао была благословением.


Когда он подумал об этом, Яньхо Яоне поклонился:


— Генерал приветствует Лорда!


В этот момент Оуян Шо искренне убедил его и внушил благоговейный трепет.


Если вы сомневаетесь в ком-то, вы не будете использовать их, но если вы используете кого-то, вы не будете сомневаться в них. Такого великодушия не мог достичь ни один нормальный Лорд.


Несомненно, это решение станет для него переломным моментом в игре. Адмирал будущего флота вышел на наиболее подходящую для него сцену и в конечном итоге засияет ослепительным блеском.


Как раз в то время, когда Оуян Шо был занят успокоением ситуации в Префектуре Лэйчжоу, Армии Восстания Хуанцзинь на Севере пришел конец.


В начале 6-го месяца Ди Чэнь начал составлять план уничтожения Армии Восстания.


В это время совсем недавно в Городе Шань Хай началась война за Лэйчжоу. Естественно, у Ди Чэня были свои проблемы, поэтому он отклонил просьбу Лэйчжоу о помощи.


Через полмесяца общений и обсуждений Ди Чэнь использовал все доступные ему методы, даже не используя свою семью, чтобы успешно связать тридцать с лишним Территорий в Цзинду временным Союзом.


Хотя Лорды знали, что сотрудничество с Округом Ханьдань было равносильно поиску шкуры тигра, они могли только сформировать союз, чтобы противостоять Армии Восстания Хуанцзинь, которая становилась все сильнее с каждым днем. О последствиях можно будет думать позже.


В конце концов, если Армия Восстания Хуанцзинь уничтожит их, все будет напрасно.


Нужно было сказать, что с точки зрения вербовки и убеждения игроков, Ди Чэнь был на голову выше Оуяна Шо. Добавив в эту смесь Цзюэдай Фэнхуа, которая помогла нанизывать иглы, Альянс сформировался очень плавно.


6-й месяц, 16-й день, Лянь По выступал в качестве командующего союзной армией Цзинду.


Он привел в общей сложности 150 тысяч человек, и начал окружение и подавление Армии Восстания Хуанцзинь.


В это время Армия Восстания стерла с лица земли Дом Чжэньдин и готовилась к расширению


120 тысяч солдат разделились на четыре направления и атаковали снаружи.


Подобно Армии Восстания Царства Тайпин, известные Генералы заполнили их ряды. Кроме трех братьев Чжан Цзяо, Чжан Бао и Чжан Ляна, там были также Чжан Маньчэн, Бо Цай, Хань Чжун и им подобные.


В дополнение к Чжан Цзяо, обладающему своими воспоминаниями из прошлого, они образовали смертоносную силу.


Кто бы мог ожидать, что армия Альянса нанесет смертельный удар Чжан Цзяо в такой момент.


Лянь По воспользовался этим шансом, когда Армия Восстания разделила свои войска, чтобы привести армию Альянса в бой. Они уничтожили Северные и Восточные войска всего за четыре дня.


Северный Генерал Чжан Маньчэн погиб, в то время как Альянс захватил Восточного Генерала Чжан Ляна и заместителя Бо Цая. В то же время было несколько маленьких Генералов, которых Лорды разделили между собой.


С первым сражением, закончившимся победой, боевой дух армии Альянса поднялся. В результате они даже не позаботились о Южных и Западных войсках. Они просто напрямую напали на Город Чжэньдин.


Те, кто отвечал за Город Чжэньдин, были Чжан Цзяо и Генерал И.


В истории Генерал И умер, потому что Тан Чжоу раскрыл тайну. Естественно, он стал правой рукой Чжан Цзяо. Он повел тридцать тысяч стражников на защиту Города.


Находясь под угрозой осады, даже с его памятью, Чжан Цзяо не мог ничего сделать. Он мог только отозвать войска Юга и Запада и приказать им спасти Царя.


Чжан Цзяо попал прямо в ловушку Лянь По.


Лянь По атаковал Город Чжэньдин, чтобы заманить подкрепление. Затем они изменили цели.


Трагедия случилась именно так.


Войска Юга и Запада, поспешившие назад, попали в засаду. Всего за два дня обе силы были разбиты.


Южный Генерал Чжан Бао, Западный Генерал Гуань Кэ и несколько мелких Генералов были либо убиты в бою, либо взяты в плен.


Эта битва стала полной победой для армии Альянса. Во время нее они не только завербовали много редких Генералов, но и расширили свою армию, включив в нее перевербованных солдат. Их боевой дух достиг своего пика.


Престиж и почет Ди Чэня в Цзинду естественно поднялся.


Единственным человеком, который не дружил с ним в Цзинду, был, вероятно, Округ Камня.


Округ Камня У Фу принадлежал Альянсу Шань Хай. Естественно, они были исключены из состава армии Альянса. В этой войне он был внимательным наблюдателем.


После уничтожения Южных и Западных войск, армия Альянса начала окружать и осаждать Город Чжэньдин.


У городских ворот Чжэньдина Чжан Цзяо смотрел на поток войск. У него было удрученное выражение лица. Он не ожидал, что даже после пробуждения он не сможет изменить судьбу Хуанцзиня.


Судьба всегда была такой жестокой.


Генерал И подошел и сказал:


— Генерал, давайте воспользуемся шансом сбежать. Даже если я умру, я определенно смогу защитить вас.


— Сбежать? Но куда именно? — Взгляд Чжан Цзяо показывал, что он уже сдался,


— Даже если мы убежим, нам придется жить в укрытии. Какая разница между этим и смертью?


— Если мы выживем, нам не нужно будет бояться!


Чжан Цзяо покачал головой:


— Тебе не нужно меня уговаривать. Просто дай мне умереть вместе с Городом.


— ….


Генерал И лишился дара речи.


6-й месяц, 22-й день, армия Альянса начала свое последнее наступление на Чжэньдин.


Силы защиты Города Чжэньдин рассматривали смерть как отсрочку.


Все сто тысяч мирных жителей, находившихся в Городе, были преданными Хуанцзиньскими верующими.


В этой битве они позволили армии Альянса увидеть и осознать значение фанатичной страсти.


Под их безжалостным натиском и использованием Требушетов и Штурмовых лестниц, Чжэньдин твердо стоял в течение пяти дней, прежде чем он был прорван. Их потери в одной только осаде были больше, чем все предыдущие сражения вместе взятые.


Чжан Цзяо и Генерал И оба погибли в бою.


Вместе с ними погибли двадцать тысяч солдат и несколько десятков тысяч мирных жителей.


Когда Город Чжэньдин пал, система оповещения объявила о конце Армии Восстания Хуанцзинь.


В тот момент, когда прозвучало уведомление, Китайский регион снова зашумел.


Прошло всего полгода, и Восстание Хуанцзинь уже было уничтожено; это действительно заставляло чувствовать уважение и поклонение.


Престиж и слава Ди Чэня взлетели до небес; следуя по пятам за Оуяном Шо.


Основываясь на очках заслуг от этого сражения, Ди Чэнь стал Малым Маркизом.


Округ Ханьдань вскоре будет преобразован в Префектуру.
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Глава 400. Восстание Героев



После захвата Города Чжэньдин атмосфера внутри армии Альянса стала действительно странной.


  В этой битве армия Альянса захватила Чжан Ляна, Бо Цая, Хань Чжуна, а также Гуань Кэ. Они получили двадцать с лишним мелких Генералов и восемьдесят тысяч пленных.


    Такой огромный пирог, как бы они его поделили?


    Кроме того, были Территории, которые оккупировала Армия Восстания, особенно Чжэньдин, кто получит их?


    Интересы, связанные с этим вопросом, были просто слишком велики.


    Лорды не были дураками. Чтобы защититься от Округа Ханьдань, пожиравшего все награды, они заранее сформировали небольшой Союз, чтобы выступить против Ди Чэня.


    Ди Чэнь также испытывал сильное искушение, если бы он мог использовать это сражение для уничтожения армии Альянса, весь регион Цзинду принадлежал бы ему.


    К сожалению, он столкнулся с кучей умных людей. Никто из них не был настолько глуп. В этой битве Лорды очень настороженно относились к Округу Ханьдань.


    Во время этой войны, будь то с точки зрения Генералов, снаряжения или боевой мощи, Округ Ханьдань прислал персонал более высокого уровня, чем другие Территории.


    Поэтому многие другие Лорды объединились в группы, чтобы соперничать с ним. После пяти дней обсуждений они наконец решили, как разделить пирог.


    В конце концов, Округ Ханьдань получит Гуань Кэ и двух других Генералов, а также десять тысяч пленных.


    Поскольку Чжэньдин находился слишком далеко от Округа Ханьдань, Ди Чэню ничего не оставалось, как сдаться.


    Союз, сформированный из пяти ближайших Территорий, захватил Город; они будут управлять им вместе.


    После разделения пирога Альянс распался, и все разошлись в своих направлениях.


    Ди Чэнь ехал верхом на своей лошади. Он повернулся назад, чтобы посмотреть на Город Чжэньдин и пробормотал:


    — Блага, которые вы разделили сегодня, однажды вернутся в мои руки.


    Конец Восстания Хуанцзинь лишь вызвало небольшую рябь в хаосе Китайского региона.


    2-й год Гайи, год хаоса - это не просто разговоры.


    Когда они вступили во вторую половину года, различные Территории начали окружать и подавлять оставшиеся Армии Восстания.


    На Центральных равнинах.


    Восстание Чэнь Шэна и У Гуана свирепствовало на Центральных равнинах.(п/п: Есть информация в 305 главе)


    Чунь Шэньцзюнь находился в районе Лоян, а Пяо Линхуань(п/п: Блуждающая Магия) и Ша Поцзюнь - в районе Сяньян. Фэн Цюхуан была в Тайюане. Эти три области сражались на Центральных равнинах.


    Самым близким к Восстанию был Город Падшего Феникса.


    В отличие от У Фу, Фэн Цюхуан уже сформировала армию Альянса с другими членами Альянса Феникс, чтобы противостоять Армии Восстания.


    Хотя Чунь Шэньцзюнь, Пяо Линхуань и Ша Поцзюнь имели некоторую враждебность друг к другу, они все равно собрались вместе, чтобы сражаться против Армии Восстания Чэнь Шэна и У Гуана.


    Центральные равнины отличались от Цзинду тем, что занимали гораздо большую Территорию. Повторить подвиги Ди Чэня было невозможно. Единственными людьми, которые были ближе всего к борьбе с ними, был региональный альянс. Альянс Лоян.


    Хотя они и просили о помощи, к сожалению для них, ни одна из сторон не была готова послать войска. Это было похоже на то, что рассматривал Оуян Шо.


    Чжунъюань находился в борьбе при подавлении Армии Восстания.


    Это был только вопрос времени, когда они займут весь Чжунъюань. В это время Чунь Шэньцзюнь, Фэн Цюхуан, Пяо Линхуань и Ша Поцзюнь покажут свою мощь.


    Единственная переменная в Провинции Чжунянь - Императорский Город Лоян.


    Если бы Армия Восстания не знала высоты неба и попыталась атаковать Город Лоян, их уничтожение было бы не за горами. Оуян Шо знал, что в каждом Императорском Городе находилось по сто тысяч солдат сильной элитной армии.


    В первые несколько лет игры ни одна Территория не осмелилась бы коснуться Императорских Городов.


    Юго-Восточный Регион.


    По сравнению с регионом Центральных равнин, Юго-Восточный регион был намного больше, охватывая от пяти до шести Провинций. Чжань Лан, Сюнба, Гун Чэнши и Сюньлун Дяньсюэ были расположены в отдельных Провинциях.


    Так совпало, что база Армии Востания Хуан Чао находилась в Провинции Ваньнань.


    С этой Провинцией был связан регион Цзянье, где находился Кроваво-Красный Округ, Провинция Цзяннань, где находился Королевский Округ, и Провинция Цзянчжоу, где находился Округ Черного Льва.


    Что же касается провинции Цюаньчжоу, где располагался Округ Сюньлун, то она не имела никакого отношения к Восстанию Хуан Чао. Если бы он хотел присоединиться к этой битве, он мог бы только телепортироваться в Округ Черного Льва и атаковать вместе с Гун Чэнши.


    Разница с регионом срединных равнин заключалась в том, что район Цзянье был очень длинным и узким. Территория Чжань Лана находилась всего в двухстах-трехстах километрах от Провинции Ваньнань.


    Судя по этим новостям, Чжань Лан подражал Ди Чэню и заключил Союз с Лордами региона Цзянье. Они нападут на Город Фэнъян, где базировалась Армия Восстания Хуан Чао.


    Конечно, по сравнению с Цзинду, регион Цзянье был всего на четверть меньше. Если бы он захотел уничтожить их одним махом, это было бы не так просто.


    Особенно с уничтожением Хуанцзиня, это определенно заставило бы другие Армии Восстания насторожиться.


    Целью Чжань Лана было просто заработать очки заслуг и вскоре повысить свой ранг до Маркиза.


    Самое странное, очевидно, было в Юго-Западном регионе.


    Территория Фэн Цинъяня располагалась в Шу, что было практически невозможно атаковать. Город Шань Хай, Город Созвучия и Город Тяньшуан образовали клещи на трех путях к Царству Тайпин.


    Однако в этот момент отношение Оуяна Шо не было очевидным. Город Шань Хай не нападал на Город Тайпин. Вместо этого они пошли атаковать Лэйчжоу. Будь то Бай Хуа или Сун Вэнь, они оба интересовались его мнением и расспрашивали о его намерениях.


    Однако Оуян Шо дал понять, что у него временно нет намерений нападать на Царство Тайпин.


    Бай Хуа и Сун Вэнь могли только молчать.


    В конце концов, Территория, которая действительно была связана с Армией Восстания Царства Тайпин, была Городом Шань Хай.


    Будь то Префектура Созвучия или Округ Тяньшуан, они все равно были далеко. В частности, для Округа Тяньшуан, с Городом Чи Ю между ними, было в принципе невозможно напасть на Царство Тайпин.


    Если Город Шань Хай не нападет, то эти двое могут только оставаться на месте и не двигаться.


    Единственным сильно пострадавшим оказался Альянс Готовых Умереть, расположенный в регионе Гуанси.


    Именно тогда, когда Город Шань Хай пошел в атаку на район Лэйчжоу, Северные и Западные войска Царства Тайпин успешно захватили район Гуйлинь и район Чжэнъань.


    Альянс Готовых Умереть пал.


    После захвата трех районов Хун Сюцюань официально объявил в Тяньцзине о создании Царства Тайпин.


    Хун Сюцюаня все еще можно было считать разумным. После основания Царства он не стал делать выбор в пользу быстрого расширения. Вместо этого он начал консолидировать районы, которые он захватил.


    В то же время он приказал своим Генералам начать формирование армии. Они должны были превратить первоначальную крестьянскую армию в настоящую армию.


    Сила Царства Тайпин была подобна снежному кому, катящемуся все быстрее и быстрее.


    Оуян Шо, естественно, не просто наблюдал за развитием этого вопроса.


    Будь то Отдел Военной разведки или Стражи Черных Змей, они оба использовали хаос для проникновения.


    План Города Шань Хая неуклонно развивался.


    В течение всего 6-го месяца пламя войны поднялось в Китайском регионе.


    Помимо Альянса Шань Хай и Альянса Яньхуан, многие региональные Альянсы начали проявлять себя. Самыми яркими из них, естественно, были Альянс Готовых Умереть, Альянс Лоян и Альянс Ваньнань.


    Общим для всех трех было то, что все они непосредственно столкнулись с вторжением Армии Восстания.


    Альянс Готовых Умереть уже был разрушен, так как же долго могли продержаться два других Альянса?


    Кто может выжить, а кто утонет?


    Это было только начало.


    Пламя войны в следующем полугодии будет гореть только ярче.


    7-й месяц, 1-й день, прозвучало системное уведомление в Китайском регионе.


        Системное уведомление: Поздравляем игрока Ди Чэня за то, что он стал 4-м игроком в Китайском регионе, который обновился до Префектуры 1-го уровня.


  Награда: 3 800 очков заслуг.


      Всего за одну неделю Округу Ханьдань удалось провести модернизацию.


    Это обновление означало, что время Префектур уже неуклонно приближалось.


    После того, как он модернизировался, Округ Ханьдань снова встал на ту же стартовую линию, что и Город Шань Хай. В тот же день Ди Чэнь объявил на Глобальном Канале, что он набирает двести тысяч игроков в режиме игры Авантюрист, чтобы те переехали в Город Ханьдань.


    Группы из двухсот тысяч игроков было достаточно, чтобы сгладить преимущество в численности населения, которое Город Шань Хай накопил за это полугодие.


    Чтобы привлечь игроков для перехода, Ди Чэнь перечислил кучу преимуществ на форумах. Одно из этих преимуществ включало особняк для каждой семьи.


    В тот момент, когда новость вышла наружу, Китайский регион был в смятении.


    Игроки режима игры Авантюрист взорвались невообразимым энтузиазмом, так как им было скучно сидеть взаперти в Императорских Городах. Если бы они могли получить особняк, они были бы готовы сделать все, что угодно. Кроме того, Город Ханьдань не заставлял их ничего делать; все это было бесплатно.


    По мере того как конкуренция между Гильдиями становилась все более интенсивной, все больше игроков, особенно в небольших группах, решали покинуть Императорский Город, потому что у них были трудные времена.


    Предложение Ди Чэня точно соответствовало их потребностям.


    В тот момент, когда вышло объявление, Город Ханьдань получил много десятков тысяч заявлений.


    Было очевидно, что Город Ханьдань шел совершенно другим путем, чем Город Шань Хай. С его семьей, поддерживающей его, Ди Чэнь был уверен в управлении всеми игроками.


    Мало того, благодаря его выдающимся действиям в подавлении Армии Восстания Хуанцзинь, положение Ди Чэня в семье было еще больше стабилизировано, а все предыдущие нестабильные факторы были временно устранены.


    Семья Ди Чэня достигла соглашения о поддержке развития Города Ханьдань. Все их ресурсы, будь то общеизвестные или скрытые, начнут стекаться в Город.


    Хотя он обновился на полгода позже Города Шань Хай, скорость его развития не замедлилась. Чем дальше он отстает, тем больше платформа, чтобы показать силу семьи.


    Более ужасающим было то, что по сравнению с тем высокомерием, которым он обладал, когда вступил в игру, Ди Чэнь стал более целеустремленным и зрелым.


    Можно было сказать, что игровой режим Лорда в "Земля Онлайн" действительно помогал обучать и развивать лидеров.


    Лучшим примером был рост Ди Чэня.


    Что касается Гайи, для нее нет никакой разницы между простолюдином и кем-то из большой силы, и отдавать предпочтение одному из них абсолютно невозможно.


    Семья Ди Чэня, вероятно, будет очень рада такому прогрессу.


    По сравнению с достижениями в игре, превосходный наследник был самой большой выгодой для семьи.


        ___________________________________


пр/р - Wiki: Чжунъюа́нь (кит. упр. 中原, пиньинь Zhōngyuán, буквально: «Центральный район») — район городского подчинения городского округа Чжэнчжоу провинции Хэнань (КНР).
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Глава 401. Огромные изменения



7-й месяц, 1-й день, ночь, Город Лэйшань.


Поместье Лорда Округа Лэйшань уже было превращено в Ратушу Префектуры Лэйшань.


Оуян Шо предпочел поселиться в тихом маленьком дворике на Западе Города. Он установил эти принципы для себя, чтобы изо всех сил стараться не вмешиваться в управление Ратушей.


Он не хотел брать на себя все внимание и права Префекта.


Поэтому, после назначения Бао Шуя, Оуян Шо покинул Ратушу.


Наряду с назначением Бао Шуя, организационная структура Префектуры Лэйчжоу, пять Префектов и двадцать два Окружных Магистрата были назначены с помощью Фань Чжуняня.


Банк Четырех Морей уже открыл филиал в Городе Лэйшань и установил контактное лицо в различных Округах Дома. Огромная сумма средств потекла на строительство Префектуры Лэйчжоу.


Банк был основным зданием для Города 2-го уровня. Как таковой, Банк Четырех Морей не нуждался в строительстве новых Банков. Они просто должны были поменять вывеску и обучить партию рабочих.


Банкноты, которые распространял Банк Четырех Морей, естественно распространялись и в Префектуре Лэйчжоу.


Расширение оборота этих банкнот, естественно, был хорошей новостью для различных Торговых Палат в Городе Шань Хай.


Будь то Торговая Палата Цуй или Торговая Палата Хэцюаньцзи, их предприятия распространились по Ляньчжоу, Цюнчжоу и Лэйчжоу. С банкнотами, вместе с Банком Четырех Морей, транзакции стали бы намного более удобными.


Поскольку Территория Шань Хая становилась все больше и больше, различные Торговые Палаты Императорских Городов также начали собираться в Городе Шань Хай.


В частности, Торговая Палата Цуй, используя возможности Города Шань Хай, смогла возродиться из пепла. Это вызвало зависть у других Торговых Палат в Дали, и все они обратились в Финансовый Департамент с просьбой переехать в Город Шань Хай.


Деловой Отдел, естественно, не стал бы их отвергать.


Теперь в Городе Шань Хай было более десяти Торговых Палат. Предприятия и отрасли промышленности там становились все более и более процветающими.


Финансовый Директор Цуй Инюй была действительно опытным специалистом. Всего за несколько дней ей удалось собрать 150 000 золотых от Торговых Палат - сумма, значительно превышающая необходимую.


Сама же Торговая Палата Цуй решила одолжить 50 000 золотых.


Оуян Шо не отказывался от этих денег. Можно было бы предвидеть, что будущая Префектура(п/п: пока еще район) Чжаоцин и Префектура Учжоу также потребуют огромных средств на строительство.


Полагаться исключительно на финансовую помощь Префектуры Ляньчжоу было явно недостаточно.


Решив самую большую финансовую проблему, вновь назначенный Губернатор Бао Шуя получил возможность выступить на сцене. По сравнению с Яньло, Префектура Лэйшань была для него более подходящей сценой.


* * *


Городской Западный Двор.


Хотя он и не был большим, он был изысканным. Со Стражей, ожидающей снаружи, это было, конечно, безопасно. Оуян Шо обычно оставался во Внутреннем Дворе и приветствовал людей из Префектуры Лэйчжоу.


Шум и суета в течение дня, по-видимому, не оказали никакого влияния на культивацию Оуяна Шо.


В своей комнате Оуян Шо сидел на кровати, скрестив ноги, закрыв глаза и продолжая заниматься культивированием. Золотая изначальная энергия была подобна потоку, медленно текущему по его меридианам.


По мере увеличения количества слоев в Технике Внутреннего Культивирования Желтого Императора меридианы Оуяна Шо укреплялись и открывались. К сегодняшнему дню все двенадцать каналов органов были полностью открыты.


Из восьми меридиан Цицзин открылась меридиана Жэнь. Таким образом, если бы ему удалось открыть меридиану Ду, он бы прорвался к 8-му слою.


Каждый раз, когда он поднимался на уровень техники культивирования, маршрут потока через меридианы также изменялся и становился более сложным. Один цикл вращения также будет длиться все дольше и дольше.


В этот момент Оуян Шо достиг самого критического момента.


Если кто-то видел это, они могли видеть, что он был на грани прорыва; он был всего в одном шаге.


Оуян Шо двигал золотую изначальную энергию. Он вращался все быстрее и быстрее, даже создавая скользящие звуки по стенкам его меридианов.


В конце концов, изначальная энергия приготовилась влиться в меридиану Ду.


Пронзительная боль распространилась внутри его меридиан.


Огромная боль заставила огромные капли пота образоваться на лбу Оуяна Шо. В то же время над его головой поднялся пар.


Оуян Шо стиснул зубы. Он не мог сдаться, иначе все его усилия были бы напрасны.


— Сломайся для меня!


Хонг!


Золотая первобытная энергия нанесла свой самый сильный удар. Наконец, он прорвался сквозь стены меридиана. Это было похоже на то, как дикая лошадь, выпущенная в дикую местность, врывается в пустой меридиан и заполняет его.


Оуян Шо тщательно контролировал изначальную энергию. После того, как он сделал круг в меридиане Ду, он медленно отступил и вернул энергию в свой Даньтянь.


— Фууух!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с успешным открытием мередиан Жэнь и Ду. Телосложение +5, Понимание + 4, Удача +1, Очарование +2, все остальные данные статистик +5. Поздравляю игрока!


  Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за успешное культивирование до 8-го слоя Техники Внутреннего Культивирования Желтого Императора. Телосложение +2, Понимание +1, все остальные данные статистики +1. Верхняя граница первичной энергии увеличилась до 2 000 очков. Поздравляю игрока!


 Меридианы Жэнь и Ду были двумя основными каналами в человеческом теле. Если бы они оба были открыты, то открылись бы многие другие меридианы. Это позволит улучшить качество своего тела, силу своих костей и мышц, а также улучшить кровообращение.


Если бы эти два меридиана не были открыты, то изначальная энергия накапливалась бы в Даньтяне. Если бы человек не тренировался усердно, она бы медленно рассеялась. Однако, если бы меридианы Жэнь и Ду были открыты, изначальная энергия могла бы течь по всему телу и кружиться вокруг него. Она не будет рассеиваться, и это даже даст телу уровень защиты.


Открытие меридианов Жэнь и Ду было очень символичным событием для Оуяна Шо. Его тело снова улучшилось в экзистенциальном масштабе. Он пережил настоящее возрождение, которое позволило его силе достичь силы трех быков.


В тот момент, когда он прорвался, его реальное тело внутри игровой кабины также начало мутировать.


Если бы кто-то увидел его, то увидел бы, как на поверхности его тела вспыхнуло золотое сияние. Это выглядело загадочно, но благородно. Под контролем ИИ, огромное количество питательных жидкостей было введено в тело Оуяна Шо.


В то же время его организм выделял огромное количество черных отходов. Это образовало пленку на его теле. Функция очистки игровой капсулы убирала мусор до тех пор, пока не осталось ни одной пылинки.


После процесса очистки, тело Оуяна Шо казалось кристально чистым. Похоже, у него были ледяные мускулы и нефритовые кости. Одна за другой нити первобытной энергии медленно текли под его кожей.


В этот момент огромный Миграционный Флот медленно продвигался вперед в темной вселенной.


В центре Флота находился огромный Космический Корабль, который тщательно охраняли несколько сторожевых кораблей. Это был Флагман всего Флота - его мозг и сердце.


Это было потому, что главный механизм Гайи находился на Флагмане.


Другими словами, весь Флагманский корабль был модифицирован, чтобы стать главной системой Гайи.


На ста с лишним сторожевых кораблях находилось около 80% военных сил Федерации. Этим солдатам не разрешалось входить в игру. Их единственной задачей было обеспечить безопасность Флота.


Солдаты, которые могли войти в игру, прошли формальности для выхода в отставку перед посадкой на корабль.


На Флагмане были люди с уровнями разрешений A или S. Кроме них, была еще одна основная команда.


Миссия этой группы заключалась в обеспечении бесперебойного функционирования Флота. Они также будут поддерживать контакт с командой исследователей на планете Надежда, чтобы установить дальнейшие планы.


Эти рабочие также не были допущены к участию в игре.


Даже если они вошли в систему, это было на случайной основе. Они никак не могли повлиять на ход игры.


В тот момент, когда тело Оуяна Шо мутировало, Гайя получила уведомление.


Динь!


Номер космического корабля ZGMD105, серийный номер игровой кабины ZG10050078 вызвал номер 51 пункта игры, достигая требований для уровня разрешения D. Пожалуйста, подтвердите!


Из динамиков раздался тихий, но мелодичный голос молодой девушки:


— Подтверждаю!


Подтверждение завершено, следуя правилу Федерации № 51-002, предоставление игровой кабины серийного номера ZG10050078 более высокого класса питательной жидкости, повышение уровня ИИ кабины, повышение уровня разрешения гражданина.


Динь!


Соединяя высококачественную питательную жидкость!


Динь!


Игровая кабина серийный номер ZG10050078 уровень ИИ повышен!


Динь!


Уровень разрешения гражданина ZG350825216810058271 повышен до D.


После уведомления Гайя вернулась в нормальное состояние.


Эта серия событий оставалась неизвестной Оуяну Шо.


Он только знал, что после того, как Техника Внутренней Культивации Желтого Императора поднялась до 8-го слоя, он мог увеличить свою изначальную энергию на 5 единиц каждый день. С его нормальной скоростью культивирования, ему нужно было еще 300 дней, чтобы совершить прорыв еще раз.


Дорога была долгой и трудной!


7-й месяц, 5-й день, Префектура Лэйчжоу.


После 10 дней реорганизации 4-я Дивизия была была доукомплектована, и 3 новые Дивизии были окончательно сформированы. Солдаты, которые были сокращены, были отправлены в различные Дома.


Оставался лишь медленный и тяжелый процесс подготовки войск.


Согласно плану Департамента Военных Дел, 1-я Дивизия Легиона Тигра, а также недавно сформированная 4-я Дивизия должны были отплыть из Города Хайан обратно в Город Яшань.


После успокоения и расселения Южных племен расы Ли, Оуян Шо лично приказал Сунь Биню атаковать Центральные и Северные районы Острова Цюнчжоу после того, как они сформировали 3-ю Дивизию.


Он хотел усмирить весь Остров Цюнчжоу в течение 2-х месяцев.


Гвардейская Дивизия последует за Оуяном Шо и вернется в Город Шань Хай.


2-я и 4-я Дивизии Легиона Дракона, а также Независимая Дивизия останутся в Префектуре Лэйчжоу.


Следующим шагом для этих 3-х Дивизий было бы продолжить движение на Север, чтобы атаковать район Чжаоцин.


Конечно, Отряд Охраны Округа Тяньшуан также поможет им в этой битве.


Оуян Шо все еще оставлял командование войсками в Битве при Чжаоцине за Бай Ци.


По сравнению с Префектурой Лэйчжоу, ситуация в Чжаоцине была намного лучше.


Во-первых, с Префектурой Лэйчжоу в качестве базы материально-технического снабжения у них не было проблем с поставками и ресурсами.


Во-вторых, им помогал Округ Тяньшуан.


В дополнение к высокому моральному духу, которым они обладали, захватив Лэйчжоу, это был только вопрос времени, пока они не захватят Чжаоцин. Единственным камнем преткновения является будущее владение регионом Чжаоцин.


Сун Вэнь был умен и послал письмо Оуяну Шо. Он заявил, что после падения района Чжаоцин Округ Тяньшуан будет готов последовать за Округом Мулань и слиться с системой Территории Шань Хая.


Оуян Шо был очень рад принять это предложение.


____________________________________________________


П/п: Далее почти все числа будут записаны в цифровом виде для лучшего восприятия!
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Глава 402. Дом Генерал-Губернатора Наньцзяна



После проверки и осмотра 3-х новых сформированных Дивизий, Оуян Шо собрался отправиться обратно домой.


На этом этапе все военные и административные вопросы Префектуры Лэйчжоу были улажены, и Оуяну Шо не нужно было лично проверять их все.


На следующий день Оуян Шо покинул Город Лэйшань и отправился на Военном Корабле из Гавани Хэйту обратно в Город Шань Хай.


Гавань Хэйту была тем местом, где Гвардейская Дивизия высадилась на берег. По сравнению с тем, что было месяц назад, это место превратилось в огромную строительную площадку и было действительно шумным.


В будущем он станет крупным Портом, непосредственно связанным с Гаванью Бэйхай. Торговый путь между ними должен был образовать важный коридор, которым будет управлять Поместье Лорда Ляньчжоу.


Хотя Префектура Лэйчжоу была одинокой Территорией, с этим морским маршрутом, передвижение между двумя Территориями станут действительно удобными. Даже обычному торговому судну потребовалось бы всего 4 дня, чтобы преодолеть это расстояние.


В то же время, в Городе Хайань и Городе Яньло возведут по одному порту. Гавань Города Хайань в основном использовалась бы для соединения Префектуры Лэйчжоу с Префектурой Цюнчжоу.


Гавань Города Яньло соединится с районом Цзяочжоу Провинции Цзяньнань и даже с Императорским Гродом Цюаньчжоу.


Наряду с созданием Префектуры Лэйчжоу, морская торговля Города Шань Хай вошла в фазу высокоскоростного развития. Из-за географии Префектуры Ляньчжоу морская торговля стала бы их самой важной связью с внешним миром.


7-й месяц, 9-й день, Оуян Шо вернулся в Город Шань Хай.


Гвардейская Дивизия и четыре Директора вернулись вместе с ним.


Поскольку они усовершенствовали организационную структуру Префектуры Лэйчжоу, четыре Директора, естественно, вернулись. За тот месяц, когда они покинули Шань Хай, административных вопросов Поместья Лорда накопилось уже достаточно, чтобы вызвать у них головную боль.


После возвращения в Город Шань Хай, Оуян Шо начал огромную революцию структуры Территории.


Кроме того, он, естественно, сделал ряд кадровых распоряжений.


После создания Префектуры Лэйчжоу возникла необходимость рассмотреть вопрос о будущей Префектуре Цюнчжоу и Префектуре Чжаоцин. Оуян Шо чувствовал, что время для обновления Поместья Лорда Ляньчжоу пришло.


Во-первых, он официально учредит городскую Ратушу Префектуры Ляньчжоу, отделенную от Поместья Лорда Ляньчжоу. Как и ожидалось, он назначил Вэй Жаня Губернатором Префектуры Ляньчжоу.


Он выбрал Город Шэньцзюань зоной управления Префектуры Ляньчжоу. В настоящее время Город все еще строится.


Кроме того, он воспользовался этим шансом, чтобы официально отделить Город Шань Хай от Префектуры Ляньчжоу. Он станет самостоятельным регионом и будущей столицей.


Было две причины для установления Города Шэньцзюань в качестве области управления.


Во-первых, Город Шэньцзюань был расположен в середине Префектуры Ляньчжоу.


Во-вторых, положение области управления будет увеличиваться и способствовать росту Города Шэньцзюань.


С тех пор как Оуян Шо назначил Вэй Жаня Губернатором, Вэй Жань должен был покинуть Город Шань Хай. Это помогло охладить слухи о нем и Бай Ци. Кроме того, это было благословением для развития Префектуры Ляньчжоу.


После официального учреждения Префектуры Ляньчжоу они также сформируют Гарнизонную Дивизию, которая будет отвечать за ежедневную оборону Префектуры. Что касается Дивизии Охраны Города, то они будут отвечать за защиту Города Шань Хай.


Создание Гарнизонной Дивизии было эквивалентно освобождению Легиона Дракона. 1-я Дивизия, которая отвечала за защиту Префектуры, теперь могла войти в Крепость Мулань.


Что касается членов Гарнизонной Дивизии, то Оуян Шо стремился к тому, чтобы пленные Префектуры Чжаоцин заняли эту роль.


Следовательно, он мог построить Дивизию Гарнизона Ляньчжоу только после захвата Префектуры(района) Чжаоцин. Оуян Шо выбрал Ху Ибяо на роль Генерал-майора.


Ху Ибяо был Полковником 4-го Полка 3-й Дивизии. Подобно Чжао Яну, он был также сильным и опытным Генералом, которог Городо Шань Хай взрастил.


Хотя эта группа старых Генералов не могла стать главными Генералами Дивизии, сражающейся в дикой местности, они все еще могли управлять Дивизией Гарнизона. Это было также последней заботой, которую Оуян Шо мог оказать этой группе Генералов, находившихся с ним с самого начала.


После того, как Город Шань Хай стал независимым, возникла вакантная должность Магистрата Шань Хая.


На должность первого Магистрата Шань Хая Оуян Шо выбрал недавно назначенного Префекта Дома Сломленного Клинка, Цан Вэньчжуна.


Цан Вэньчжун выделялся своим административным мышлением и своей идентичностью аутсайдера.


Магистрат Округа Гушань Лэй Фань займет пост Префекта Дома Сломленного Клинка.


Лэй Фань всегда был чиновником, на которого Оуян Шо смотрел с почтением. Во время Битвы при Ляньчжоу он проявил исключительный талант. Оуян Шо, естественно, хотел использовать этот шанс, чтобы продвинуть его.


В то же время Оуян Шо официально назначил Тянь Вэньцзина Губернатором Цюнчжоу.


В этот момент Поместье Лорда официально управляло 3-мя Префектурами.


В будущем все больше Префектур войдут в правящую сферу Поместья Лорда Ляньчжоу. Что касается того, хочет ли он создать организационную структуру выше уровня Префектуры, то это, вероятно, произойдет много лет спустя.


Самой сложной проблемой на данный момент было неофициальное состояние Поместья Лорда Ляньчжоу, правившего этими Территориями.


Исходя из настроек игры, Территория Поместья Лорда Ляньчжоу была ограничена 50 000 квадратных километров(п/п: Это вся Территория Префектуры 1-го уровня). Однако его фактическая правящая площадь в 15-16 раз превышала установленную величину.


В прошлой жизни Оуяна Шо, Ди Чэнь и другие тоже столкнулись с подобной проблемой.


Единственным решением было просить у Императорского Двора должность Губернатора, Губернатора Провинции или Генерал-Губернатора. Только тогда можно будет иметь юрисдикцию над Территориями, которые они захватили.


Несомненно, Оуян Шо нуждался в такой должности.


Такая важная должность естественно не досталась бы бесплатно.


Одним из требований было бы ежегодно выплачивать определенный денежный сбор Императорскому Двору. Мало того, если бы у кого-то не было определенного уровня репутации, Императорский Двор не принял бы его.


Императорский Двор, который выбрал Оуян Шо, естественно, находился в Дали.


В конце концов, это Императорский Двор Дали предоставил ему Титул Маркиза Ляньчжоу.


Так как он принял решение, Оуян Шо выбрал посыльного, чтобы отправиться в Дали для встречи с Императором.


Исходя из намерений Оуяна Шо, он хотел стать Генерал-Губернатором Наньцзяна. В свою очередь, он построит Дом Наньцзян.


Надо сказать, что аппетит у него был действительно большой.


Должность Губернатора означала абсолютный контроль, а должность Генерала - возможность командовать войсками. Таким образом, Генерал-Губернатор был всеобщим правителем, самым крупным чиновником во всем регионе.


Наньцзян просто охватывал действительно огромный регион.


Оуян Шо хотел изменить все в один шаг. Прежде чем основать Страну, он должен был использовать структуру Дома Генерал-Губернатора Наньцзяна, чтобы предотвратить необходимость постоянных изменений.


В своей прошлой жизни Ди Чэнь и все остальные просили должности, чтобы управлять регионом. Например, должность Губернатора Хуацзе. Они построят Дом Губернатора Провинции, прежде чем медленно подниматься наверх.


Кто будет действовать, как Оуян Шо, и пытаться напрямую подняться до самого верха?


По всей вероятности, у Императорского Двора Дали не было полномочий принимать такое решение. Им нужно будет обратиться к Императорскому Двору Цюаньчжоу. Только тогда Гайя одобрит его просьбу.


Это будет действительно трудно.


К счастью, Город Шань Хай был немного связан с Императорским Двором Цюаньчжоу. Особенно с помощью Богини Мацзу, их отношения становились все ближе и ближе.


По этой причине Оуян Шо обладал такой уверенностью.


Если бы у него не было таких благоприятных факторов, Оуян Шо определенно даже не подумал бы о такой вещи.


Затем он должен был решить, кого выбрать в качестве посыльного.


В отличие от интенсивных войн в Весенне-Осенний период, война между Лордами на Территориях обычно заканчивалась взаимным уничтожением.


Следовательно, использование дипломатов и посланников не было столь важным, как это было в истории. Шань Хай не только не создал Дипломатического Департамента, но даже не смог найти профессионального Дипломата.


Когда он думал об этом вопросе, Оуян Шо чувствовал головную боль.


Беспомощный, он мог только спросить мнения четырех Директоров.


— Кто, по-вашему, должен быть Дипломатом?


Четверо Директоров посмотрели друг на друга, не зная, что ответить.


Финансовый Директор Цуй Инюй не могла быть Дипломатом. Излишне говорить, что как женщине, ей было хорошо на этой Территории. В конце концов, под защитой Оуяна Шо никто не осмеливался ничего сказать. Однако, чтобы войти во Двор, несложно предугадать, что Император даже не захочет ее видеть.


Директор Администрации Фань Чжунянь? Это не сработает.


Фань Чжунянь был справедливым и честным человеком. Если Оуян Шо хотел показать престиж и силу Территории, то Фань Чжунянь был естественно хорошим выбором. Однако эта поездка была частным мероприятием, чтобы попытаться получить официальную должность. Естественно, Фань Чжунянь был неподходящей кандидатурой.


Остались только Ду Рухуэй и Вэй Ян.


У Оуяна Шо не было выбора. Он сразу же решил отправить и Ду Рухуэя, и Цуй Инюй в Дали.


Ду Рухуэй возьмет на себя роль посла. Его главной обязанностью было встретиться с Императором и установить прочные отношения. Цуй Инюй будет заместителем посла. Она будет использовать силу семьи Цуй для проведения мероприятий.


С другой стороны, Вэй Ян и Цзин Цзянь посетят Цюаньчжоу.


Оуян Шо знал, что Цзин Цзянь был послом в Царстве Цинь. Поэтому у него был определенный опыт.


После выбора посла ему нужно было подготовить подарок.


Помимо встречных подарков для различных чиновников, самым важным аспектом было установление ежегодных выплат.


Чтобы получить эту должность, Оуян Шо решил отдать ей все свои силы.


Он лично решил, что Город Шань Хай даст каждому Императорскому Двору 20 000 золотых монет, 10 000 комплектов цветного шелка, 50 килограммов белого чая, 100 Ожерелий из драгоценного жемчуга и 2 000 кувшинов вина "Трех Цветков".


Общая стоимость товара составила более 100 000 золотых монет.


Оуян Шо знал, что только Особые товары территории могут произвести впечатление на сердце Императора. Обычные товары просто унизили бы его собственное лицо.


Из всех Лордов, вероятно, только Оуян Шо смог бы вытащить такую огромную сумму.


Как только он произнес эти слова, все четверо Директоров глубоко вздохнули.


К счастью, все четверо были людьми предусмотрительными. Когда Оуян Шо предложил построить Дом Генерал-Губернатора Наньцзяна, все четверо поняли, что это означает для Территории.


Можно было бы сказать, что если бы они были успешными, то это стало бы монументальным событием для развития Территории Шань Хай.


По сравнению с захватом Префектуры Лэйчжоу, это было так же важно.


Ду Рухуэй и Вэй Ян вышли и поклонились. Затем они торжественно сказали:


— Не беспокойтесь, Лорд. Мы вас не подведем!


По правде говоря, с такой огромной годовой оплатой, в качестве основы, их шансы на успех были действительно высоки.


Именно из-за этого они оба казались очень уверенными в себе.


Оуян Шо кивнул и больше ничего не сказал.


На следующий день две группы послов взяли свои подарки и уехали.
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Глава 403. Изменение в игре



Как раз в тот момент, когда Оуян Шо планировал занять свою позицию, битва на Юго-Восточном фронте вступила в решающий момент.


7-й месяц, 2-й день, Чжань Лан и двадцать с лишним Территорий в регионе Цзянье сформировали сильную армию Альянса численностью 120 000 человек. Они нагло пересекли границу Провинции Ваньнань, и двинулись прямиком на Город Фэнъян, который являлся гнездом повстанцев.


Загадочный Генерал средних лет Кроваво-Красного Округа  наконец появился и действовал в качестве командующего армией Альянса. Под его руководством армия Альянса внезапно появилась прямо перед Городом Фэнъян ранним утром 8-го числа.


Армия Восстания Хуан Чао была застигнута врасплох.


Усвоив уроки, полученные Армией Восстания Хуанцзинь, они не стали расширяться во всех четырех направлениях. Из своих 110 000 человек они послали на Юг только 60 000. Остальные 50 000 человек расположились лагерем в Городе Фэнъян.


По сравнению с такими людьми, как Хун Сюцюань и Чжан Цзяо, Хуан Чао и Чэнь Шэн были немного слабее с точки зрения привлечения масс.


Разница в силе различных Армий Восстаний была действительно очевидна.


Уничтоженная Армия Восстания Хуанцзинь насчитывала 150 000 солдат. После того, как Царство Тайпин захватило район Чжэньань и район Гуйлинь, их число достигло ужасающих 180 000. Армия Восстания Чэнь Шэна и У Гуана насчитывала всего 120 000 человек. Хуан Чао был еще более жалок — всего 110 000 человек.


Несмотря на это, для армии Альянса Цзянье все равно было очень трудно и рискованно пытаться атаковать укрепленный Город, который охраняло 50 000 человек.


Никто не думал, что они так просто смогут уничтожить Город Фэнъян.


Надо знать, что Хуан Чао был конченным психом. В истории, в условиях, когда их поставки зерна были прерваны, Хуан Чао начал широкомасштабную плановую деятельность по каннибализму.


Такое было совершенно неслыханно и редко случалось в истории.


В первые 3 дня войны, как и ожидалось, армия Альянса начала беспощадный штурм, но это не сработало.


Город Фэнъян был непоколебим.


Когда же все уже подумали, что армия Альянся потерпела неудачу, внезапно наступил поворотный момент.


Тем, кто нарушил равновесие, была армия Кроваво-Красного Округа, которую Чжань Лан тайно тренировал.


Армия Кроваво-Красного Округа временно состояла всего лишь из 1 Дивизии, все ее солдаты были отставными военнослужащими. Все они носили броню Соцзы, а армия была хорошо дисциплинированной и хорошо организованной.


Три дня атаки были просто уловкой, чтобы ослабить Охрану армии Хуан Чао.


Утром 4-го дня скрытая армия Кроваво-Красного Округа, наконец, сделала свой ход.


Их наблюдения в течение первых 3-х дней позволили Генералу средних лет досконально изучить план обороны города, и найти в нем самое слабое место.


Кроваво-Красная Армия точно атаковала это самое слабое место.


Огромная армия, не обращая внимания на проливной дождь из стрел, ровным строем двинулась к городской стене. Три дня осады не были полностью бесполезны, так как ров для защиты Города снаружи был полностью засыпан.


Армия уверенно приближалась, и, заплатив небольшую цену, вскоре оказалось у подножия городской стены.


В этот момент, действия солдат Кроваво-Красной Армии вновь смогли удивить людей.


Те, что были впереди, ряд за рядом, следовав согласно тренировкам, начали выбрасывать каменные плиты из своих сумок-хранилищ.


Каменные плиты одна за одной быстро перемещалась вперед и помещалась у подножия городской стены.


После чего первый солдат отступил, и к нему подошел солдат из другого Подразделения. Они вынули камень из спины и образовали второй слой.


Точно так же и остальные солдаты, меняясь ряд за рядом, снова и снова подходили к стене.


Менее чем за полчаса Кроваво-Красная Армия, выдержав дождь из стрел, проявив стальную дисциплину и бесстрашие, построила лестничный пролет под городской стеной.


Эта плоская лестница вела от нижней части стены до самого верха.


Солдаты на городских стенах были ошеломлены. С их маленькими знаниями, как они могли понять такой великолепный и умопомрачительный процесс строительства? Это просто казалось волшебством.


Армия Альянса тоже наблюдала за происходящим, разинув рты.


Таким образом, Кроваво-Красная Армия использовала сумку-хранилище игроков, чтобы создать совершенно новый метод осады.


Очевидно, эта стратегия была заранее спланирована, чтобы застать врага врасплох.


В то время как другие оставались потрясенными, Кроваво-Красная Армия, естественно, не стояла там и ждала. Солдаты ступили на лестницу и легко атаковали городскую стену.


То, что последовало за этим, было вообразимо.


Во время обороны городской стены, как только точка была прорвана, это вызвало целый масштабный коллапс. По мере того как Кроваво-Красная армия демонстрировала свою мощь, боевой дух армии Альянса рос. Взятие Города Фэнъян было в пределах видимости.


После сражения в течении половины дня, Город Фэнъян официально пал.


Хуан Чао был известным трусом и действительно имел опыт побега. Когда Кроваво-Красной Армии удалось прорвать стену, он уже взял с собой группу солдат и покинул город.


Пока армия Юга была жива, у него оставались все шансы снова подняться.


Перед побегом он приказал своим людям сжечь все зерно в Городе.


Поскольку они были бродячей армией, их снабжение зерном и логистика были проблемой. Увидев, что Хуан Чао увел часть войск и сбежал, армия Альянса могла только сдаться и не преследовать его.


Что касается Города Фэнъян, то он был продан Альянсу Ваньнань.


Хотя им это и не удалось, Кроваво-Красная армия мгновенно прославилась в Китайском регионе.


Когда другие Лорды получили эту новость, они были поражены тем, что такая тактика осады действительно существовала. Похоже, что игроки режима игры Авантюрист становились все более и более привлекательными.


Сразу же многие Лорды были готовы построить подобный Отряд из игроков. Конечно, почти невозможно было стать таким же бесстрашным и иметь такой же уровень дисциплины, как у Кроваво-Красной Армии.


К сожалению, система оповещения стерла такие мысли из их головы.


Системное уведомление: Из-за игроков, использующих сумки-хранилища или методы связи во время войны, чтобы получить огромное преимущество, плохо влияющее на баланс игры, игра введет следующее изменение.


Изменение: Во время войны игроки не могут использовать свои сумки-хранилища, Каналы Гильдии, Каналы Альянса, Глобальные Каналы или любой подобный способ связи. Игрокам также запрещено заходить на форумы.


 В тот момент, когда прозвучало уведомление, игроки всполошились.


Чжань Лан и его Кроваво-Красная Армия стали действительно знамениты в этот раз. Чтобы кто-то смог вынудить могущественного бога Гайю внезапно изменить игру, это было впервые с момента выхода игры.


По сравнению с игроками режима игры Авантюрист, которые просто наблюдали за весельем, игроки режима игры Лорд чувствовали себя полностью раздраженными.


В тот момент, когда вышло Изменение, Гайя полностью свела на нет преимущества игроков во время войн. Такая тактика, как та, которую они только что видели, перестанет существовать.


Надо было сказать, что это было настоящее расточительство.


На этот раз Гайя была действительно безжалостна. Она не позволяла игрокам использовать сумки-хранилища или Каналы связи, и даже форумы были запрещены. Это означало, что во время будущих войн игроки будут на том же уровне, что и NPC.


Единственная разница заключается в том, что игроки могли оживать после смерти. К сожалению, суровый системный штраф за смерть для игроков, делал смерть в бою практически равной обычной смерти.


Когда Оуян Шо услышал системное уведомление, у него было действительно сложное выражение лица.


Когда тактика, которую использовала Кроваво-Красная Армия, была открыта общественности, Оуян Шо уже ожидал такого исхода.


Эта череда перемен была совершенно такой же, как и то, что произошло в его прошлой жизни.


Независимо от того, кому удалось выяснить такую тактику, Гайя придумает Исправление, чтобы устранить эту проблему.


Следовательно, все это не удивило Оуяна Шо.


Его пробуждение изменило многое. В то же время были некоторые вещи, которые все еще продолжали идти по намеченному пути. Даже он не мог повлиять на эти вопросы.


Чжань Лан, вероятно, предвидел такой исход, когда разрабатывал эту тактику.


Следовательно, он должен был отказаться от этой убийственной тактики в самом решающем сражении.


Точно так же Чжань Лан получил огромные преимущества. Благодаря очкам заслуг, полученным от убийства солдат Армии Восстания, Чжань Лан превзошел Чунь Шэньцзюня и повысился до Малого Маркиза.


Модернизация Кроваво-Красного Округа была неизбежна.


В то же время это событие означало, что впереди маячила четвертая битва.


Исправление, примененное Гайей, будет иметь огромные последствия и результат для будущих Территориальных войн. Любой Лорд с мозгами знал бы, что это Исправление оказывало влияние не только на предотвращение подобных безумных тактик.


Некоторые особенности на поле боя тоже изменятся.


Например, Оуян Шо и Ди Чэнь ранее использовали сумки-хранилища для перемещения Осадного оружия. Сейчас система запретила подобную тактику.


Это Изменение также аннулировало стратегию Оуяна Шо, использованную во время Битвы при Муе.


Кроме того, ограничение на связь повлияло на распространение информации в военное время.


Во время Битвы за Ляньчжоу Альянс Яньхуан использовал Канал Альянса для связи по регионам. Такой метод не появится в будущих войнах и сражениях.


Единственным оставшимся путем была система связи.


В это время, система птиц Фэн, которую Город Шань Хай установил, стала исключительно ценной.


В будущем другие игроки обнаружат подобные коммуникационные сети. В конце концов, разнообразие существ в игре было намного богаче и волшебнее, чем в реальной жизни.


Кроме птицы Фэн, присутствовали и обычные почтовые голуби. Они могли бы даже использовать крыс и тому подобное.


Исходя из логики Гайи, будущие войны будут иметь пониженные шансы игроков на мошенничество. Гайя, вероятно, ограничит и остановит текущую почтовую систему в определенное время.


Война становилась все более и более реалистичной.


Будь то Лорды или Генералы, число элементов, которые они должны были учитывать, увеличивалось.


Даже самых банальных проблем с логистикой было достаточно, чтобы у них разболелась голова. В древние времена логистика решала исход войны; она была в значительной степени спасательным кругом.


За этим последует ряд корректировок и изменений.


Кто сможет адаптироваться к новым правилам и изменениям? Кто сможет подняться и засиять?
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Глава 404. Территория Удачи и Процветания



Регион Сянъян, Округ Солнечной Пилюли.


Узнав, что Чжань Лан достиг ранга Малого Маркиза, лицо Чунь Шэньцзюня потемнело и стало серьезным.


Чжань Лан догнал его. В результате Чунь Шэньцзюнь не только проиграл Ди Чэню, но даже его положение второго человека в Альянсе оказалось под угрозой.


Более того, Чунь Шэньцзюнь был беспомощен и ничего не мог сделать.


Округ Солнечной Пилюли находился в Цзинчжоу, к Югу от Провинции Цзинчу и в 18 000 миль от района Лоян - места дислокации Армии Восстания Чэнь Шэна и У Гуана.


Полагаясь на огромные средства, накопленные его семьей, Чунь Шэньцзюнь обучил огромную элитную армию. Кроме того, ему удалось уговорить знаменитого Генерала Тянь Даня присоединиться к нему.


К несчастью, Чжань Лан все еще был быстрее его.


Чунь Шэньцзюнь почувствовал ярость; он снова разбил все вещи в своем читальном зале.


7-й месяц, 14-й день, Дали.


Прошло уже 3 дня с тех пор, как Ду Рухуэй и Цуй Инюй прибыли в Дали.


Вдвоем они использовали Торговую Палату Цуй для создания связей и мостов. Эти связи позволили им установить контакт с должностными лицами среднего звена. Благодаря этим контактам у них складывались отношения с чиновниками Императорского Двора.


В конце концов, через чиновников Императорского Двора, они передали послание Императору.


Они потратили огромное количество золота и ресурсов. Через 2 дня они наконец встретились с Императором региона Дали.


Императорский Дворец, зал Цзиньлуань.


— Подчиненный Лорда Ляньчжоу Ду Рухуэй приветствует его Величество!


Император сидел высоко на своем троне дракона, одетый в мантию дракона. Как ни странно, лицо Императора было размыто; тонкий слой тумана скрывал настоящее лицо Императора.


— Зачем вы пришли ко мне?


Голос Императора тоже был нечетким и невнятным.


— Мой господин, Лорд Ляньчжоу, глубоко благодарен за Титул, предоставленный Вашем Величеством, и отдает особую дань уважения Императорскому Двору., — сказал Ду Рухуэй, передавая евнуху приготовленные им подарки.


Евнух осторожно принял подарки и передал его Императору.


Когда Император открыл подарки, он оставался бесчувственным. После долгого молчания он сказал:


— Лорд Ляньчжоу действительно очень почтителен, я должен вознаградить его. Скажи, какую награду хочет Лорд Ляньчжоу?


— Благодарю вас, Ваше Высочество, за вашу похвалу. Мой Лорд определенно не подведет вас. — Ду Рухуэй осторожно сказал:


—  Лорд Ляньчжоу вступил в дикие земли, чтобы расчистить шипы в регионе Наньцзян. Принеся процветание на эти земли, он служит Императору, распространяя его волю и милость. Мой Лорд надеется, что Ваше Величество даст ему подходящий титул, пока он служит Императору, он сможет отплатить за Вашу доброту.


— У Лорд Ляньчжоу действительно огромный аппетит!


Император не был простым человеком. Он мгновенно понял значение своих слов.


— Мой Лорд не смеет быть жадным, он только хочет помочь Вашему Величеству открыть новые земли. Он хочет быть чиновником, который охраняет животных и ресурсы.


— ...? — Император ничего не понял.


— …


Ду Рухуэй не ответил. В этот момент молчание было золотым.


Спустя долгое время Император региона Дали взглянул на подарки и сказал:


— Я одобряю!


— Благодарю вас, Ваше Величество!


Ду Рухуэй был в восторге. По крайней мере, он не подвел Лорда.


В то же время, Цюаньчжоу.


В отличие от Ду Рухуэя и Цуй Инюй, миссия Вэй Яня и Цзин Цзяня была намного более гладкой.


Не по какой-то другой причине, а исключительно из-за их особого дара - статуи Мацзу, благословленной пламенем ладана в Храме Мацзу.


Жители Цюаньчжоу с нетерпением ждали возможности увидеть ее.


То, что Оуян Шо отослал статую Мацзу, было равносильно потере огромного числа туристов для Города Шань Хай.


Такая сердечная боль!


Император Цюаньчжоу лично присутствовал на церемонии открытия Храма Мацзу в Цюаньчжоу. Вэй Ян воспользовался этим шансом, чтобы успешно встретиться с Императором Цюаньчжоу.


Последующий вопрос и ответ были быстрыми и решительными.


Император не так уж много потерял от присвоения Титула Генерал-Губернатора Оуяну Шо. В любом случае, дикая местность не была их Территорией. Более того, поскольку они могли получать такую огромную ежегодную выплату, почему бы и нет?


Конечно, ранг Оуяна Шо сыграл решающую важную роль во всем этом деле.


Он был первым человеком в мире, которому был дарован Титул Лорда.


Город Шань Хай также был удостоен звания Первой Префектуры в мире.


С учетом всех этих факторов ему удалось увеличить свои шансы на успех.


Расчеты внутри были не так просты, как можно было бы подумать. Для Бай Хуа и Фэн Цюхуан было почти невозможно получить подобное обращение, хотя им также были даны Титулы.


Конечно, по сравнению с Ди Чэнем, Бай Хуа и Фэн Цюхуан все еще имели свои преимущества.


7-й месяц, 16-й день, Город Шань Хай.


Две команды послов вернулись в Город Шань Хай и привезли 2 Императорских указа от Императоров.


Оуян Шо получил 2 Императорских указа, и рядом с его ухом прозвучало уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, как Император Дали, так и Император Цюаньчжоу даровали вам Титул. Согласны ли вы занять должность Генерал-Губернатора Наньцзяна?


 — Да!


Системное уведомление: Поздравляем вы назначены Генерал-Губернатором Наньцзяна.


Награда: Личная Печать Генерал-Губернатора!


 В мгновение ока 2 Императорских указа в его руках слились воедино. Затем появилась величественная золотая Печать.


Печать Генерал-Губернатора Наньцзяна была гораздо более изысканной, чем Печать Лорда Ляньчжоу.


Отныне и впредь Печать Лорда Ляньчжоу будет использоваться как его личная Печать. Что касается официальных писем, то он воспользуется Печатью Генерал-Губернатора Наньцзяна.


Имя: Печать Генерал-Губернатора Наньцзяна


Тип: Аксессуар


Особенность: Страж Наньцзяна (Территория под юрисдикцией Лорда не ограничивается земельной площадью Территории. Весь Наньцзян будет находиться под властью владельца Печати, защищен и признан Императорским Двором).


Характеристика: С этой печатью Лорд может создавать Дома и назначать чиновников под свое начало.


 Функция Печати была показана в Особенности "Страж Наньцзяна". После получения признания Императорского Двора, лояльность людей на захваченных территориях, таких как регион Лэйччжоу, может быстро подняться.


Сопротивление местных групп и лоялистов также значительно ослабнет.


Получив власть, каждый будет подчиняться тебе, такова была ситуация.


Если бы это было не так, Оуян Шо не стал бы так упорно добиваться такого положения.


Как раз когда Оуян Шо проверял статистику Печати, рядом с его ухом прозвучало еще одно уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Печать Генерал-Губернатора Наньцзяна и Печать Лорда Ляньчжоу можно слить с Золотой Печатью Цилиня, чтобы помочь слегка распечатать ее. Хотите их объединить?


 Оуян Шо был в приподнятом настроении.


— Объеденить!


Оуян Шо не колебался ни секунды. Золотая Печать Цилинь была важным ключом к созданию Страны. Таким образом, Оуян Шо был готов сделать все, чтобы распечатать(вскрыть) ее.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Печать Генерал-Губернатора Наньцзяна и Печать Лорда Ляньчжоу успешно слились в Золотую Печать Цилиня.


 Две Печати исчезли, и статистика Золотой Печати Цилинь изменилась!


Со звуком "Шуа" две Печати превратились в два золотых огонька и вошли в Золотую Печать Цилиня. Темная поверхность Печати мгновенно посветлела.


Имя: Золотая Печать Цилиня (Платиновый ранг)


Тип: Аксессуар


Особенности: Отгонять Демонов и Духов (Нетленный и помогающий прогнать зло),


Страж Наньцзяна (Территория под юрисдикцией Лорда не ограничивается земельным участком Территории. Весь Наньцзян будет находиться под властью владельца Печати, защищен и признан Императорским Двором),


Пожалован Лорду (Увеличивает лояльность людей на 10%),


Инъекция Удачи (Золотая Печать Цилиня получила добавленные баффы двух огромных Титулов, направляя Удачу и чувства людей в Золотую Печать, чтобы помочь ее вскрыть. Чем выше местные настроения и чем больше Территория, тем быстрее сломается печать).


Характеристика: Это запечатанная Императорская Печать. Она требует инъекции сущности Защитника Страны Цилиня, чтобы быть распечатанной.


 Похоже, что функции 2-х Золотых Печатей должны были помочь привнести Удачу и Процветание Территории.


Удача и Процветание были в значительной степени упомянуты в Фэн-шуй. Это была в основном воображаемая концепция без реального присутствия. Когда Гайя собирала информацию о Фэн-шуй, она добавила свои настройки в игру.


Для игроков статистика Удачи в игре была проявлением благополучия человека.


Лорд больше всего заботился о Процветании своей Территории и будущей Династии. Если бы она не была сильной, возникшие бедствия могли бы вызвать волнения среди людей.


В игре Удача и Процветание были связаны с руководящими стандартами и настроениями людей. Гайя хотела использовать эту характеристику, чтобы заставить Лордов больше заботиться о людях.


Общая цель народа и единое чувство были величайшим процветанием народа.


В то же время Удача и Процветание нации будут влиять на Лорда. Следовательно, Удача Оуяна Шо будет усиливаться или ослабевать из-за Процветания Территории.


В общем, эти двое зависели друг от друга.


После слияния, Золотая Печать Цилиня получила статистику двух других Печатей. Она даже породила новую особенность - Пожалован Лорду.


Это был случай, когда один плюс один больше, чем два. Это слияние было аналогично слиянию Титулов Территории и получило аналогичный эффект.


После слияния Оуян Шо остался только с одной Печатью. Он не мог использовать одну для работы, а другую для личных дел.


Затем в Китайском регионе прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи. Как Императорский Двор Дали, так и Императорский Двор Цюаньчжоу присвоили ему Титул. Назначающий его Генерал-Губернатором Наньцзяна, он получил право построить Дом Генерал-Губернатора Наньцзяна.


 ……


В тот момент, когда прозвучало уведомление, все игроки чувствовали себя смущенными. Титул Генерал-Губернатора Наньцзяна казался действительно огромным, но игроки не знали о его фактическом использовании.


Однако, исходя из того, что он может вызвать системное уведомление, он должен содержать в себе какой-то скрытый смысл. Как и ожидалось от Лорда Ляньчжоу, он мог сделать то, чего другие игроки не могли ожидать.


По сравнению с игроками режима игры Авантюрист, игроки режима игры Лорд уделили больше внимания этому уведомлению.


Особенно Ди Чэнь и другие, которые хотели угадать глубокий смысл всего этого.


Что касается Бай Хуа и других, Оуян Шо непосредственно проинформировал их об этом деле.


Мгновенно все они захотели попробовать и получить должность Провинциального Губернатора от Императорского Двора.
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Глава 405. Битва при Цзюйлу



Цзинду, Город Ханьдань.


— Генерал-Губернатор Наньцзяна? — Пробормотал Ди Чэнь себе под нос.


Как и следовало ожидать от разносторонне одаренной и начитанной Цзюэдай Фэнхуа, она очень четко представляла себе, какую роль играет Генерал-Губернатор. Она прямо объяснила суть дела:


— Наньцзян... Аппетит Лорда Ляньчжоу действительно немалый.


— Эй, он хочет править на Юге? — Голос Ди Чэня звучал немного странно.


Это было похоже на то, что он не был согласен с мыслями Оуяна Шо, но также казалось, что он злорадствовал. Город Шань Хай и Город Ханьдань, один на Севере и один на Юге, вероятно, было невозможно для двух Территорий, чтобы встретиться в игре.


С другой стороны, его старые противники, Сюнба и Чунь Шэньцзюнь, один был расположен в Провинции Цзяннаня, другой - в Провинции Цзинчу. В ближайшем будущем их Территории, скорее всего, соединятся с Территорией Шань Хая.


Думая о том, как эти два парня должны были столкнуться с Циюэ Уи в будущем, он чувствовал себя глубоко внутри довольным.


— А почему он запросил эту должность без всякой причины?


Ди Чэнь никак не мог взять в толк, в чем дело.


— Это, вероятно, имеет какое-то отношение к Битве за Лэйчжоу, которая только что закончилась!


— А?


Цзюэдай Фэнхуа нахмурилась:


— Лорд Ляньчжоу - Первый Лорд, занявший две Префектуры. Сразу после Битвы за Лэйчжоу он подал заявление на такую должность. Это определенно не совпадение.


Ди Чэнь кивнул, расплывшись в легкой усмешке. Его работа была намного более расслабленной благодаря Цзюэдай Фэнхуа, которая составляла для него планы и стратегии. По сравнению с другими стратегами, Цзюэдай Фэнхуа была сопоставима или даже лучше.


Если бы она жила в раннии времена, она была бы сравнима с Цзо Вэньцзюнь и Бань Чжао, обе талантливые женщины.


— Иди и разберись!


Цзюэдай Фэнхуа была лидером сети сбора информации Города Ханьдань.


Дзюэдай Фэнхуа кивнула; ее брови все еще были сдвинуты.


— В чем дело? — Ди Чэнь ничего не понял. Он редко видел у нее такое выражение лица.


— Тебе это не кажется странным?


— Странным? Что тут странного, кто странный? — Теперь Ди Чэнь чувствовал себя совершенно сбитым с толку.


— Лорд Ляньчжоу!


— А что с ним?


— Его понимание игры кажется слишком продвинутым. С самого начала он был впереди всех, на шаг впереди любого игрока. Если бы он был просто бета-игроком, он, вероятно, не смог бы этого сделать.


Ди Чэнь удивленно поднял брови:


— Если ты так ставишь вопрос, то это действительно так. — Он немного помолчал, прежде чем продолжить,


— Как продвигается расследование его реальной личности?


— Вот это мне и кажется странным. — Цзюэдай Фэнхуа вздохнула,


— Используя нашу наводку на Линь Цзин, мы, наконец, узнали его настоящую личность. Проблема в том, что он просто обычный студент, который только что закончил учебу.


— А как насчет его сестры?


— Это маленькая девочка гораздо более странная. Мы хотели использовать гражданскую информационную сеть для поиска ее личной информации. Однако Гайя зашифровала ее, и у нас нет уровня разрешения, чтобы проверить ее.


— …


Они молча смотрели друг на друга. Ее личная информация должна скрывать какой-то секрет, если Гайя зашифровала ее.


Никто не знал, что это было огромное недоразумение.


Гайя обнаружила, что Бин'эр обладает огромным врожденным талантом. Естественно, она зашифровала ее личную информацию.


Однако это недоразумение значительно облегчило жизнь Оуяну Шо.


Несмотря на то, что Оуян Шо уже дошел до того момента, когда ему не нужно было скрывать свою настоящую личность, все равно было бы неплохо не дать лишний раз посторонним людям совать свой нос в чужие дела.


Надо сказать, что Бин'эр действительно была его счастливой звездой.


7-й месяц, 20-й день, еще одно системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Чжань Лана за то, что он стал 5-м игроком в Китайском регионе чей Округ стал Префектурой 1-го уровня. Награда: 3 600 очков заслуг!


  Системное уведомление: В Китайском регионе уже есть 5 Префектур, запущена боевая система. Четвертая битва - Битва при Цзюйлу, начнется через 3 дня.


Дружеское напоминание: Только Лорды Округов 3-го уровня и выше могут присоединиться.


 …


Битва при Цзюйлу была битвой, которая сделала Сян Юя знаменитым; это была самая известная пьесса "Шицзи" .


Чжан Хань только что уничтожил основные силы Армии Чу. Лю Бан разделил свои войска, чтобы идти на Запад. Остались только Сян Юй и его немногочисленные люди. Отдав сражению все свои силы, они уничтожили 100 000 армию Цинь, которую возглавлял Ван Ли. Они также уничтожили 200 000 солдат, которыми командовал Чжан Хань.


Сян Юй убил Су Цзяо, захватил в плен Ван Ли, заставил Чжан Ханя сдаться и полностью изменил битву. Сян Юй отвел армию мятежников от границ смерти и подтолкнул их к победе.


Во время этого сражения многие из главных сил Царства Цинь погибли.


Однако такая славная битва оставила много сомнений и вопросов в умах будущих поколений.


Например, Сян Юй привез зерна всего на 3 дня, и они решили отдать сражению все свои силы. Однако Ван Ли сдался только через 2 месяца. Более того, в истории четко говорится, что он сдался трусливой армии Принца, которая не вступила в бой.


Силам Сян Юя удалось в одиночку победить Чжан Ханя, не нуждаясь в помощи армии Принца. Они уничтожили Ван Ли прямо под носом у Чжан Ханя. Несмотря на это, почему они не смогли уничтожить Чжан Ханя в течение 6 месяцев после объединения с армией Принца.


Кроме того, Чжан Хань предложил союз, который Сян Юй принял на поверхности, прежде чем начать скрытую атаку. Но даже этого было недостаточно, чтобы уничтожить Чжан Ханя.


Сила Сян Юя была несомненной, а его вклад и заслуги неоспоримы. Этот Генерал был абсолютным монстром в бою, и его военные командные способности также были на высшем уровне.


Подводя итог различным печальным историям о героях, будущие поколения будут помнить этого Царя Царства Западного Чу.


Однако, если вы только что говорили о Битве при Цзюйлу, правда имела слой тумана скрывающего ее. Какова же была логика капитуляции Ван Ли? Кроме того, беспомощность Чжан Ханя, вызванная реорганизацией, и внутренний конфликт Династии Цинь, все эти вопросы стали тайной.


Никто не знал, как Гайя проведет эту историческую битву.


По сравнению с Битвой при Чанпине требования к Битве при Цзюйлу возросли на 2 ступени.


Из оставшихся 2 000 Территорий в Китайском регионе, практически все были выше Округа 1-го уровня, в то время как большинство из них были Округами 2-го уровня. Что касается Округов 3-го уровня, то их было около 400.


Исходя из настроек сражения, Округа 3-го уровня не могли привести больше 3 000 войск. Если бы все Округа 3-го уровня объединились, общее число достигло бы 1,2 миллиона.


Такое ужасающее количество людей намного превысило бы численность войск, присутствовавших в Битве при Цзюйлу.


Во время этой Битвы самой важной переменной были игроки.


Это будет первый раз, когда игроки привезут больше войск, чем солдат находящихся в лагерях.


Почему Оуян Шо был так уверен в этом?


Потому что Округа 3-го уровня были огромным узким местом. Если бы кто-то смог пройти его, их будущее было бы безграничным. Если вы не сможете его пройти, вам суждено быть уничтоженными либо другими игроками, либо Армией Восстания.


После Битвы при Цзюйлу должно было наступить время Префектур.


Следовательно, любой Лорд с амбициями не пропустит эту Битву. Это был бы их лучший шанс подняться до ранга Малого Маркиза.


Если они упустят свой шанс, то будет слишком поздно сожалеть об этом.


Перед лицом такой огромной армии сила только одного Альянса казалась действительно жалкой. Будь то Альянс Шань Хай или Альянс Яньхуан, они не могли командовать в Битве.


Среди Лордов Альянса Шань Хай, Оуян Шо приведет 20 000 солдат, в то время как Бай Хуа и Фэн Цюхуан приведут по 10 000 каждый. Остальные приведут по 3 000.


После сложения всех своих войск вместе, они будут иметь 52 000 человек, только 4% от общего числа.


Что касается Мулань Юэ, так как ее Территория слилась с Городом Шань Хай, она больше не могла самостоятельно вести войска. В аналогичной ситуации оказался и Город Яшань.


Сюньлун Дяньсюэ, Сюнба и им подобные были заблокированы требованием достижения ранга Малого Маркиза. Сотни других игроков уже догнали их.


Их единственным преимуществом было то, что они были всего в одном шаге от ранга Малого Маркиза. Несомненно, после Битвы при Цзюйлу они одними из первых перейдут на уровень Префектуры.


Месяц назад Оуян Шо начал задумываться о том, какую роль они будут играть в этой Битве. Какую роль будет играть Альянс Шань Хай?


Через месяц, Оуян Шо, наконец, получил ответ в своем сердце.


В тот момент, когда прозвучало системное уведомление, члены Альянса вновь собрались в Городе Шань Хай.


Вывеска Поместья Маркиза Ляньчжоу была снята и заменена на вывеску Генерал-Губернатора Наньцзяна.


В главном зале члены Альянса разделились и расселись.


Что же касается выбора лагеря, то они, несомненно, собирались выбрать Царство Цинь.


Не по какой-то другой причине, а из-за Бай Ци.


Поскольку Бай Ци был военным богом Царства Цинь, будь то Ван Ли или Чжан Хань, они автоматически откажутся от своих командных прав. Если бы Оуян Шо не воспользовался таким преимуществом, он был бы дураком.


Хотя Оуян Шо уважал Сян Юя, у него не было выбора. Среди игроков было много тех, кто также уважал Сян Юя. Кто знает, какой выбор они сделают?


В тот момент, когда прозвучало системное уведомление, Оуян Шо послал письмо Бай Ци, чтобы попросить его быстро вернуться.


Что же касается Битвы при Чжаоцине, которая еще не произошла, то они могли только отодвинуть ее назад. Во время игры на боевой карте Территории игроков были защищены и не могли быть атакованы.


Следовательно, даже если бы Оуян Шо захотел напасть на Чжаоцин, он не смог бы этого сделать.


Точно так же Армия Восстания возьмет паузу и не будет атаковать игроков.


Помимо упоминания Бай Ци, Оуян Шо также вспомнил еще одного крупного Генерала - Эр'Лая.


Призыв Эр'Лая, естественно, был направлен против Сян Юя.


Эр'Лай должен был возглавить 1-й Полк 3-й Дивизии Легиона Дракона, чтобы присоединиться к Битве. Другие силы включали Гвардейскую Дивизию и 3 000 Дворцовых Гвардейцев.


В дополнение к Отряду Личной Охраны, которую привел Бай Ци, у них было 500 солдат с тяжелыми мечами и в общей сложности 19 500 человек. Что же касается остальных 500, то Оуян Шо отказался от этих мест.


Они уже давно сформировали Армию Города Шань Хая.


Оуян Шо не стал бы вызывать еще одну группу войск только для того, чтобы собрать еще 500 солдат. В битве миллионов 500 солдат были всего лишь каплей в море.
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Глава 406. Развёртывание войск



— Уи, что ты думаешь о Битве при Цзюйлу?


Как только Бай Хуа произнесла эти слова, все члены Альянса повернулись и посмотрели на Оуяна Шо.


В их сердцах понимание Битвы Оуяном Шо было на много уровней выше, чем у них. Причиной этому были блестящие результаты, которые Альянс Шань Хай продемонстрировал в предыдущих 3-х битвах.


Неосознанно, все начали привыкать слушать Оуяна Шо.


Когда Оуян Шо услышал ее слова, он нахмурился.


Это был не очень хороший знак. Если все попадут в зависимость от него, жизнеспособность команды будет постепенно теряться. Оуян Шо - не бог пророчеств, и для некоторых сражений у него не будет планов.


Максимально использовать силу команды было наиболее правильным путем.


— Битва при Цзюйлу несет в себе интересы множества людей. Если вы захотите объединиться с большей частью игроков, как в последних 3-х битвах, это будет невозможно. Эти вопросы касаются не только перехода на ступень Префектуры, поэтому потасовки возникнут даже внутри фракций.


Оуян Шо огляделся вокруг и продолжил:


— Таким образом, во время этой Битвы мы должны мысленно подготовиться что Альянс Шань Хая, будет не единственной сияющей звездой.


В тот момент, когда он закончил, присутствующие впали в задумчивость.


Среди них самыми нервными были, естественно, те, кто еще не перешел на ступень Префектуры. Сюньлун Дяньсюэ и Гун Чэнши были немного лучше, так как они были всего в одном шаге от ранга Малого Маркиза.


После Битвы при Цзюйлу для них не будет большой проблемой подняться до ранга Малого Маркиза.


Что же касается У Фу и Сун Вэня, то они находились в тех же условиях, что и другие Лорды.


— С Бай Ци на нашей стороне, старший брат, ты не слишком беспокоишься? — Спросил Гун Чэнши.


Оуян Шо покачал головой,


— Использование Бай Ци определенно неоспоримо. Проблема заключается в Гайе. С вашим знанием о Гайе за эти полтора года, не думаете ли вы, что Гайя ограничит его?


— Возможно!


— Так что, хотя Бай Ци и может помочь нам, это будет только в рамках правил. Это не сможет повлиять на других игроков. Зная личность Бай Ци, он также будет относиться ко всем войскам одинаково. — Оуян Шо сделал паузу на мгновение, прежде чем продолжить,


— Следовательно, мы должны перестать принимать желаемое за действительное и подготовиться к жестокой Битве.


— Я согласен со старшим братом. — Сюньлун Дяньсюэ подался вперед


— Пришло время позволить Лордам в Китайском регионе увидеть нашу жестокость.


Когда Оуян Шо услышал эти слова, он кивнул головой и рассмеялся.


— А еще, во время Битвы, я могу исчезнуть на некоторое время. Не слишком тревожьтесь, если это случится. — Оуян Шо предупредил их первым, на случай, если возникнут недоразумения на боевой карте.


Фэн Цюхуан посмотрела на Оуяна Шо, злобно щуря глаза и улыбаясь,


— Уи, что ты собираешься делать? Может ты возьмешь меня с собой?


Оуян Шо лишился дара речи.


Можете ли вы представить себе, как величественная богиня вдруг проявляет жесткий и бандитский нрав?


То, что ощутил Оуян Шо, было именно таким ударом.


Конечно, он знал значение слов Фэн Цюхуан. Во время этой Битвы, кроме него, ни Бай Хуа, ни Фэн Цюхуан не окажут никакого давления. Более того, каждый раз, когда Оуян Шо действовал в одиночку, он получал неожиданные выгоды.


— И меня захвати! — Присоединилась к нему Бай Хуа.


Эти две богини, которые были высокомерны на своей Территории, вернулись к своим обычным личностям в кругу Альянса.


Что же касается остальных, то они могли только пускать слюни от зависти. Они знали, что во время Битвы при Цзюйлу их миссия будет заключаться в том, чтобы следовать за основными силами и зарабатывать очки заслуг.


Что же касается других мыслей, то с этим придется подождать до следующего раза!


По правде говоря, Оуян Шо не хотел заниматься этим вопросом в одиночку. В противном случае, он бы не стал объявлять об этом:


— Тогда подготовьте 500 элитных солдат. Когда мы окажемся на боевой карте, следуйте за мной на охоту.


— Отлично!


Обе богини были в восторге, выражение их лиц невозможно было описать.


На этом встреча Альянса Шань Хай подошла к концу.


В то же время, Альянс Яньхуан также собирался в Городе Ханьдань. Что же касается того, что они обсуждали, то это будет по-настоящему раскрыто только во время Битвы.


Вот-вот должна была начаться огромная война.


На 22-й день Эр'Лай повел тяжеловооруженную Пехоту горных варваров обратно в Город Шань Хай через систему Телепортации.


В тот же день в пещерах Военный Завод отправил более 150 000 Военных Зерновых Таблеток.


Во время боевой карты Оуян Шо не мог использовать свою сумку-хранилище для транспортировки таблеток. Он отдаст эту партию таблеток солдатам, чтобы они взяли их с собой.


Конечно, теми, кто получил таблетки, были 3 000 Дворцовых Гвардейцев. Каждый солдат получил по 50.


Каждая таблетка помещалась в небольшой мешочек с зерном. В то же время, Отдел Военного Снабжения также подготовил кожаный мешок воды для каждого Кавалериста.


Каждого полного мешка хватит, чтобы на сутки  обеспечить водой одного солдата.


Они узнали, как создать кожаный мешок для воды после вербовки племен с лугов, которые сдались в плен. Используемая кожа была скроена из остатков материалов из Отдела Вооружения.


Дворцовая Гвардия была элитой из элит, так что их потребление тоже было шокирующим. Один Дворцовый Гвардеец, включая его коня, должен был употреблять 5 Военных Зерновых Таблеток в день. Следовательно, 50 таблеток хватило бы только на 10 дней.


Крупномасштабное использование Военных Зерновых Таблеток больше не было возможным.


23-й день, 5 часов вечера, Бай Ци поспешил обратно в Город Шань Хай.


Вместе с ним были 500 Железных Орлиных Мечников, которых он лично обучал.


Выражение лица Бай Ци было немного сложным.


Попав на главную карту, Бай Ци узнал все об истории Царства Цинь.


Они пронеслись над землями и в конце концов покорили все 6 Царств. Однако они не смогли править более 3-х поколений, что разочаровало Бай Ци.


Как человек из Царства Цинь, его патриотизм по отношению к Царству Цинь был чем-то, что другие не могли понять. Даже Вэй Ян, вероятно, не чувствовал этого так сильно, как Бай Ци.


Теперь Бай Ци присоединится к Битве при Цзюйлу. Он снова увидит свое Царство и солдат. Как Военный Бог в Царстве Цинь, такое особое чувство было чем-то, что посторонние не могли понять.


В тот вечер Оуян Шо долго беседовал с Бай Ци в своем читальном зале.


Гайя 2-й год, 7-й месяц, 24-й день, 9 утра, прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: 209 г. до н. э., через 12 лет после того, как Цинь Шихуан захватил всю Территорию Китая, внутренний двор пережил внутренние конфликты, бросив Царство в хаос. С первоначальными благородными семьями шести Округов в качестве ядра, армия Восстания и армия Династии Цинь начали всеобщую войну по всему Царству.


 208 г. до н. э., главные силы обеих сторон собрались около Города Цзюйлу, проведя огромную битву, которая должна была решить их судьбы. Эта Битва закончилась победой мятежников. Четвертая боевая карта - Битва при Цзюйлу официально открыта!


 20 000 самых элитных солдат Города Шань Хай собрались на площади, готовые идти.


После проверки требований для вступления в бой и количества вступающих людей, они выбрали лагерь….


Битва при Цзюйлу была разделена на лагерь Династии Цинь и лагерь анти-Цинь. Естественно, Оуян Шо выбрал лагерь Династии Цинь.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи с началом телепортации. Телепортация 19 500 человек.


Системное уведомление: Телепортация начинается!


 Во время второго Обновления системы, боевые карты телепортации перестали собирать транспортные сборы от игроков.


Если бы не это, Оуян Шо снова бы обанкротился.


Через некоторое время небо развернулось и их зрение затуманилось, Оуян Шо и его люди появились на поле Битвы при Цзюйлу.


Системное уведомление: Добро пожаловать игрок Циюэ Уи в лагерь Династии Цинь, Город Цзиюань.


 210 г. до н. э., после смерти Цинь Шихуана, Ху Кэ при помощи Чжао Гао и Ли Сы сумел захватить Императорский трон посредством интриг. Проявление порочной власти, смешанной с жестокостью, вызвали недовольство в стране.


Восстание Чэнь Шэна и У Гуана в 209 году до н. э. положило начало анти-Циньским настроениям. Перед Битвой при Цзюйлу, 6 Царств во время периода Сражающихся Царств, Чжао, Ци, Янь, Вэй, Хань, и Чу все преуспели в получении своей собственной земли и оружия.


И Императорский Двор Цинь не был морально готов к этому. В их распоряжении было только две мобильные силы, которые могли быть мобилизованы для противодействия восстанию - Армия Чжан Ханя и Армия Ван Ли.


Армия Чжан Ханя состояла из преступников с горы Юаньли, и когда началась война, они насчитывали 300 000 человек.


Поскольку они были преступниками и время, за которое они были сформированы, было относительно коротким, их боевая сила хотя и была слабее, чем основная сила армии Цинь, но у них все еще было некоторое мастерство.


Армия Ван Ли была армией Цинь, которая стояла лагерем на Севере. Как одна из главных сил армии Цинь, они были подготовленными и очень дисциплинированными. Ее главной силой была бесстрашная и свирепая кавалерия.


Северная армия Цинь насчитывала около 300 000, но из-за подготовки приграничных миссий для борьбы с кочевниками их всех невозможно было перебросить на Юг.


Когда Цинь Шихуан был на пике своего могущества, эти войска все еще не двинулись на Юг. Можно было видеть, насколько сильна была армия Цинь, которая даже не нуждалась в передвижении такого количества войск.


Во время Битвы при Цзюйлу Ван Ли повел 150 000 элитных войск на Юг.


Обе силы вместе взятые насчитывали в общей сложности 450 000 человек.


В то время к Югу от Желтой реки до реки Хуай, которая первоначально принадлежала к Царству Чу, были самые громкие голоса Восстания. Итак, две части армии Цинь прибыли сюда, чтобы возглавить операции против мятежников.


Чжан Хань уничтожил Чжан Чу из армии Восстания, а затем Сян Ляна из Царства Чу, убил царя Ци, Тянь Даня, уничтожил Царя Вэй, Вэй Цзю, в значительной степени уничтожив все анти-Циньские силы к Югу от желтой реки.


Что касается армии Ван Ли, то в исторических книгах записано только то, что он был побежден.


В этом месте, к Северу от Желтой реки, произошел внутренний конфликт. Царь Чжао, У Чэнь первоначально был Генералом Чэнь Шэна, вскоре после того, как ему приказали напасть на Царство Чжао, Захватил Ханьдань и назвал себя Царем Чжао.


Его подчиненный Ли Лян был в ярости из-за того, что его унизила сестра У Чэня, и убил их обоих.


Премьер-министры Чжан Эр и Чэнь Юй сбежали, присвоив титул старого члена знатной семьи Царства Чжао, Чжао Се взошел на трон как Царь Чжао. Они победили Ли Ляна, который преследовал их, заставив Ли Ляна вступить в союз с Чжан Ханем.


Благодаря разведданным Ли Ляна, Чжан Хань лучше представлял себе Восстание к Северу от Желтой реки. После того, как Чжан Хань победил основные силы Армии Чу и убил Сян Ляна, он пересек реку, чтобы напасть на Царство Чжао.


В этот момент началась Битва при Цзюйлу.


Ситуация в Царстве Чу стала лучше, и Чжан Хань почувствовал, что армия Восстания не вызовет большой угрозы, поэтому он быстро пошел на Север. Первый шаг состоял в том, чтобы защитить Путь Гуанъян таким образом, чтобы армия Восстания не могла спуститься на Юг и захватить Лоян.


Этим стратегическим пунктом был Цзиюань. Город Цзиюань должен был стать главной базой армии Цинь.


* * *


Цинь 2-го поколения, 2-го года, 9-го месяца, армия Ван Ли окружила Цзюйлу.


Через месяц армия Чжан Ханя прорвалась через Ханьдань.


После чего, поскольку народ имел глубокое возмущение и намерение восстать, чтобы предотвратить их Восстание, Чжан Хань разрушил городскую стену и переселил людей за реку.


Цель этого шага - удалить скрытую раковую опухоль, которая росла между их основной базой и Цзюйлу, а также получить зерно и отправить его в Цзиюань.


Чжан Хань обошел Ханьдань и соседний регион, отправив значительное количество зерна обратно в Город Цзиюань. Поскольку зерна больше не было, местные жители могли только перебраться в другие места.


То, что произошло дальше, было усилением армии Ван Ли, Чжан Ханем.


Чжан Хань в этот момент разделил свои войска, чтобы идти на Юг от Цзюйлу и Цзиюань. Они построили дорогу от Юга Цзюйлу до Желтой реки. Таким образом, существовал полноценный маршрут перевозки зерна, который доходил до армии Ван Ли.


После того, как Цзюйлу был окружен, в игру вступили связи Чжан Эра. Силы анти-Цинь продолжали наступать, но перед такой огромной и сильной армией Цинь никто не осмеливался идти вперед и только издали наблюдали за происходящим.


В этот момент в Городе и за его пределами находилось в общей сложности 80 000 военнослужащих армии Чжао.


Если сложить вместе все анти-Циньские силы, то их насчитывалось 300 000 человек.


* * *


Когда Чжан Хань и Ван Ли напали на Ханьдань и Цзюйлу, Царь Чу Хуай приказал Сун И и Сян Юю прийти на помощь. Сун И не хотел спасать Царство Чжао, поэтому он решил быть сторонним наблюдателем.


После того, как армия Царства Чу отправилась, он остановился в Ань-Ян на 46 дней.


Сун И командовал войсками, приведя Сян Юя в лагерь в Цзюйлу, Ючжоу, а также Ань-Яна, чтобы дождаться подходящего шанса. Остальные Генералы Цин Бу и Генерал Пу добрались до поля боя и разбили лагерь у Желтой реки, ожидая приказа Сун И.


Сян Юй, который испытывал глубокую ненависть к Царству Цинь, решил убить Сун И и принять командование. Он привел 60 000 человек, чтобы собраться вместе с Цин Бу и Генералом Пу.


Из 60 000 армии Чу ядро, состоящее из учеников Цзяндун Бакяня, заняло 30 000.


Таким образом, весь анти-Циньский Альянс достиг 400 000 человек.


На таком огромном поле боя обе стороны имели одинаковые цифры.


Однако с точки зрения боевой мощи, армия Династии Цинь была немного сильнее.


Когда Сян Юй бросился к Желтой реке, прошло уже 2 месяца с тех пор, как Цзюйлу был окружен.


Гайя назначила войну на то время, когда Сян Юй и его войска устремились к Желтой реке. А лагерь для анти-Циньских игроков был разбит в лагере у реки.


Если никто из игроков не вмешается, то произойдет самое экстравагантное сражение в Битве при Цзюйлу.


Чжан Хань построил 10-километровый зерновой транспортный маршрут от Юга Цзюйлу до Желтой реки, послав людей для его защиты.


Тактика Сян Юя состояла в том, чтобы послать тайную атаку на часть прохода, чтобы вызвать нехватку зерна и ослабить их боевую мощь, прежде чем отправить свои основные силы через реку.


В результате проведенных армией Чу атак, большое количество зерна застряло на маршруте, и не могло быть вывезено. Чтобы вывезти зерно, Сян Юй решил применить тактику несения только трехдневного пайка, что фактически вдохновило армию Чу на сражение.


То, что произошло дальше, было захватом Ван Ли и сдачей Чжан Ханя.


Для игроков эта огромная война только началась.
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Глава 407. Бай Ци берёт на себя ответственность



Боевая Карта, Город Цзиюань.


После телепортации в Город Цзиюань, Оуян Шо передал право командования Гвардейской Дивизии Бай Ци. Сам Оуян Шо возглавит только Дворцовую Гвардию.


На этот раз армия Альянса Шань Хай не была реорганизована, как в первые три Битвы. Их возглавляли собственные Генералы, а общее командование взял на себя Бай Ци.


Чжан Ляо из Города Созвучия, Ван Хэ из Города Падшего Феникса, Цинь Цюн из Округа Сюньлун и другие генералы могли проявить себя в этот раз.


После регистрации во Внутреннем Городе игроки были распределены в казармы на Западе Города. Как раз тогда, когда у членов Альянса Шань Хай было некоторое свободное время после регистрации, прозвучало системное уведомление.


Боевое уведомление: В Битве при Цзюйлу принимают участие 400 Лордов, и 1 244 500 солдат. В лагере Династии Цинь насчитывается 228 Лордов и 714 500 солдат; в лагере Анти-Цинь насчитывается 172 Лорда и 530 000 солдат.


 Выбор лагеря Династии Цинь Городом Шань Хай был открытым секретом.


После последних 3-х Битв Китайские Лорды наконец-то обзавелись мозгами. Во время этой Битвы многие из них решили выбрать тот же лагерь, что и Альянс Шань Хай.


Что же касается Альянса Яньхуан, то нет нужды говорить, что все они выбрали лагерь Анти-Цинь. Этот выбор не был результатом какого-то невероятного плана или тактики. Вместо этого они сделали этот выбор, основываясь на своей гордости; они не хотели, чтобы Бай Ци приказывал им.


У обоих лагерей были свои сильные и слабые стороны, поэтому не было никаких очевидных преимуществ для выбора.


Что же касается Лордов, выбравших лагерь Анти-Цинь, то половина из них мечтала завербовать Сян Юя. Оуян Шо мог только оплакивать этих Лордов. С характером Сюнбы, как бы он позволил такому человеку ускользнуть?


В его прошлой жизни никому не удалось завербовать его.


Конечно, некоторые из Лордов, знавших историю, обратили свои взоры на спокойного Генерала в лагере Сян Юя.


Его слава в более поздних частях жизни соперничала со славой Сян Юя. Он очень искушал даже Оуяна Шо. К сожалению, они были не в одном лагере, так что он был беспомощен. Если бы это было не так, он бы попытался завербовать его.


В лагере армии Анти-Цинь также была группа действительно известных людей, таких как Сяо Хэ.


Эти люди следовали за Лю Баном и в настоящее время находились в Городе Пэн. Город Пэн находился в 400 - 500 километрах от места Битвы при Цзюйлу.


Царь Чу Хуай даровал Лю Бану Титул "Командующего армией завоевателей Запада". Однако под его началом было всего несколько тысяч человек. Несмотря на то, что он был действительно храбр, он не осмелился направиться на Запад и атаковать базу Царства Цинь.


Боевое уведомление: Поскольку лагерь Анти-Цинь слабее, чем лагерь Династии Цинь, основанный на правилах боя, лагерь Анти-Цинь автоматически получат защиту 25% для всех в соответствии с правилами.


 Разница в количестве солдат в этих двух лагерях составляла 184 500 человек - огромная разница.


Боевое уведомление: Основываясь на рангах и очках заслуг, Циюэ Уи (Средний Маркиз) избирается в качестве Представителя игроков лагеря Динистии Цинь. Ди Чэнь (Малый Маркиз) избирается в качестве Представителя игроков лагеря Анти-Цинь.


 Положение Ди Чэня как Представителя игрока становилось все более и более стабильным.


Боевое уведомление: Официальное открытие торговли очками боевого вклада в Торговом Городе; игроки могут использовать свои очки для обмена на предметы.


 Наконец, после награждения очками боевого вклада, Гайя выбросила еще одну огромную приманку.


Оуян Шо взглянул на Торговый Город; он продавал огромное разнообразие предметов. Было даже 5 руководств по технике изготовления снаряжения.


В отличие от Супер Торговой платформы, все специальные предметы в Торговом Городе были уникальны, и ни один из них не повторялся. В тот момент, когда кто-то купит предмет, другие игроки не смогут торговаться за него.


Оуян Шо подсчитал количество предметов во всем Торговом Городе; они составили 200 для обоих лагерей игроков. Теоретически, половина Лордов могла бы купить специальный предмет.


По правде говоря, здесь явно не было ничего хорошего.


Возьмем, к примеру, Оуяна Шо. Если он наберет достаточно очков, то купит несколько предметов.


Оуян Шо посмотрел на специальные предметы; цены не были дешевыми. Самыми дорогими из них были 5 руководств по технике изготовления снаряжения.


Руководство по технике изготовления брони Гуанъяо стоило 40 000 очков боевого вклада.


Не говоря уже о том, сколько Лордов могли бы достичь такой высокой суммы, даже если бы они могли, трудно сказать, будут ли они готовы потратить ее. Ведь их главной целью было поднять свои ранги.


В заключение, открытие Торгового Города было хорошо и плохо для Лордов.


По крайней мере, это был дополнительный выбор.


После того как он успокоился, Оуян Шо непосредственно повел Бай Ци на встречу к Чжан Ханю.


Город Цзиюань, Поместье Лорда.


Чжан Хань был бесстрашным полководцем Династии Цинь. Он сражался по всему Царству, и никто не осмеливался пойти против него. Однако из-за схемы Чжао Го он сдался Царству Чу.


В истории самой правдоподобной причиной, по которой он сдался, были опасения Чжао Го, что Чжан Хань дестабилизирует и угрожает его положению.


Поэтому Чжао Го обругал его перед Царем второго поколения и заставил того опасаться Чжан Ханя.


Боль и страх от недоверия Царя заставили Чжан Ханя сдаться. Если бы это было не так, Сян Юй не смог бы победить его.


То, что случилось с Чжан Ханем, было во многом похоже на то, что случилось с Бай Ци.


Премьер-министр Фань Цзю, можно сказать, стал причиной смерти Бай Ци.


Можно сказать, что это была общая проблема в Царстве Цинь.


Как и Сян Юй, Чжан Хань тоже покончил с собой. Единственная разница заключалась в том, что Сян Юя помнили и поклонялись в истории, в то время как Чжан Хань был побежденным Генералом. В результате он утонул на страницах истории.


Кто-то однажды сказал, что Чжан Хань был немногим слабее Бай Ци.  Согласно этому мнению, он занимает более высокое положение, чем даже Ван Цзянь.


Однако это были только слова одной семьи.


Говоря об этом, Чжан Хань действительно имел небольшую связь с Городом Шань Хай, поскольку его предком был Цзян Шань.


Поэтому Оуян Шо был уверен в том, что ему удастся завербовать его.


Чжан Хань был в зале, чтобы принять Оуяна Шо и Бай Ци.


Глядя на него, нынешний Чжан Хань только что одержал победу на Юге, поэтому он казался действительно уверенным. В результате его тонкие черты лица уже не выглядели такими страшными и неуютными.


Оуян Шо обратил внимание на особенности, однако, и почувствовал, что чувство печали исходит от него.


Захватив Ханьдань, Чжао Го начал опасаться Чжан Ханя. Импульсивный Чжан Хань, вероятно, догадался, что отношение Императорского двора к нему, похоже, претерпевает негативные изменения.


Когда он напал на Юг, Царь действительно доверял ему, предоставляя ему всю необходимую власть. Даже Ван Ли был под его командованием.


Кто такой Ван Ли?


Внук знаменитого Генерала Ван Цзяня, сын Ван Бэня!


Все три поколения семьи Ван были знаменитыми Генералами.


С этим можно было видеть способности Чжан Ханя.


— Представитель игроков Циюэ Уи приветствует Генерала!


Оуян Шо поклонился и поприветствовал Чжан Ханя.


Бай Ци, стоявший позади него, с интересом посмотрел на Чжан Ханя.


Чжан Хань кивнул. Затем он поднял взгляд и посмотрел на Бай Ци. Его действия просто слишком бросались в глаза.


Подняв глаза, он замер.


Он выглядел точно так же. Точно так же!


Картина с изображением Бай Ци была чем-то, что все Генералы в Царстве Цинь видели раньше.


— Э-это Генерал?


Чжан Хань, который всегда был спокоен и сдержан, теперь немного растерялся.


— Бай Ци!


Бай Ци посмотрел на Чжан Ханя, и в его глазах мелькнула вспышка похвалы. Божественный Генерал вроде него мог оценить кого-то одним лишь взглядом.


Было очевидно, что Бай Ци обратил внимание на способности этого парня.


Голос Бай Ци был действительно спокоен, но это было похоже на удар молнии в уши Чжан Ханя.


— Лорд У Ань! Это действительно вы!


Чжан Хань был удивлен, вскоре он поклонился.


— Чжан Хань приветствует Лорда У!


Исходя из настроек игры, Китайский регион будет охватывать период истории в 5 000 лет. В результате такие сцены будут происходить довольно часто. Следовательно, Гайя внесла определенные изменения в NPC.


Когда Чжан Хань увидел Бай Ци, он не стал задавать вопросов о пробуждении, или почему он не был мертв. Он просто примет это, сэкономив кучу времени.


Бай Ци кивнул, принимая его приветствие.


После приветствий все трое сели за стол.


Чжан Хань, естественно, не осмелился бы сесть на главное сиденье. Он хотел, чтобы Бай Ци сидел там. Однако Оуян Шо был Лордом Бай Ци. Конечно, он не мог сидеть ниже Бай Ци.


Это привело к тому, что Оуян Шо сел в главном кресле.


С тех пор, как начались боевые карты, это было беспрецедентно. Представитель игроков фактически сидел в главном кресле лагеря.


К счастью, Оуян Шо был благоразумен и просто молчал на протяжении всего процесса.


Что касается вопроса и ответов, то они обсуждались между Чжан Ханем и Бай Ци.


Чжан Хань даже не колеблясь рассказал Бай Ци обо всем, что произошло в этом году, боевой обстановке, а также о текущих проблемах, с которыми они столкнулись. Закончив, он еще раз поклонился: 


— Лорд У Ань, пожалуйста, возмите командование войсками, Чжан Хань будет вести их!


Он собирался передать ему свою власть!


Оуян Шо посмотрел на Чжан Ханя; в его взгляде читалось: «необъяснимо».


Чжан Хань действительно не был простым человеком, чтобы так легко отказаться от власти.


Власть - это жизнь полководца.


Чжан Хань, отдав власть, по сути отдал свою жизнь Бай Ци.


Если бы это был другой Генерал, Чжан Хань, естественно, не сделал бы этого. Нужно знать, что нынешний он не встретил никаких неудач; он просто наращивал свою славу и вклад.


Однако Бай Ци был другим, он был Божественным Генералом Царства Цинь.


Внезапная смена Генералов перед боем - большое табу для военных стратегов.


Однако для Бай Ци такого беспокойства не существовало. Его репутация в Царстве Цинь была просто слишком велика. Когда он умер, все люди молились ему.


Следовательно, никто из солдат не откажет ему. Вместо этого они будут приветствовать его.


Что же касается другого Генерала, Ван Ли, то его мысли, вероятно, такие же, как и у Чжан Ханя. Он был самым ортодоксальным солдатом Царства Цинь, поэтому он поклонялся и уважал Бай Ци до глубины души.


Таким образом, Бай Ци легко получил права командования над лагерем Династии Цинь.
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Глава 408. Отступление



После того, как Бай Ци взял командование на себя, системное уведомление прозвучало в ухе Оуяна Шо.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Генерал Бай Ци получил право командования лагерем Династии Цинь.


Награда: 50 000 очков боевого вклада, множитель очков боевого вклада увеличился на 20%.


 Подавление!


50 000 очков было достаточно, чтобы заставить других игроков истекать кровью от зависти. Множитель также означал, что если Оуян Шо получит 10 000 очков, то он получит еще 2 000.


С учетом боевых результатов армии Города Шань Хай Оуян Шо получит еще одну крупную сумму.


За этим последовало еще одно боевое уведомление.


Боевое уведомление: Генерал Города Шань Хай, Бай Ци достиг скрытого требования и получил право командования лагерем Династии Цинь. Бай Ци заменит Чжан Ханя, чтобы возглавить 450 000 войска, а также силы игроков.


 В тот момент, когда прозвучало это уведомление, Лорды почувствовали себя действительно противоречиво.


Лорды в лагере Династии Цинь чувствовали, что они выбрали правильную сторону. Бай Ци поведет их гораздо лучше, чем Чжан Хань.


Самое главное, что приказы Императорского Двора никак не повлияют на Бай Ци.


После того, как он получил право командования, он сначала приказал войскам Ван Ли отступить и вернуться в Город Цзиюань.


Этот приказ был совершенно неожиданным.


Даже Чжан Хань не понимал рациональности происходящего.


— Лорд У Ань, нам было очень трудно окружить их. Почему мы отступили?


Бай Ци покачал головой,


— По вашему мнению, исключительно на их основе мы можем захватить Цзюйлу?


— Нет!


Чжан Хань решительно покачал головой. Если бы они могли, то им бы не пришлось оставаться здесь в течении 2 месяцев без каких-либо успехов. Оглядываясь назад на Битву при Цзюйлу, можно было увидеть настоящего закулисного героя, сознательно забытого историей.


Этим героем был чиновник Царства Чжао, Чэнь Юй.


Было упомянуто, что Ли Лян убил У Чэня и его сестру.


После того, как Чжан Эр и Чэнь Юй сбежали, они объявили старого дворянина Чжао Се Царем Чжао и победили Ли Ляна.


Этот Чэнь Юй и был тем самым Чэнь Юем.


Настоящим тактиком и организатором Битвы при Цзюйлу был Чэнь Юй.


Почему? Давайте посмотрим, что он сделал во время этой Битвы.


Во-первых, он собрал разрозненные силы.


После того, как Цзюйлу был окружен, Чэнь Юй нашел подкрепление и сформировал армию к Северу от реки.


Во-вторых, создание связи с Городом Цзюйлу.


В тот период, когда Чжан Эр и Чжао Се были пойманы в ловушку в Цзюйлу, они могли выйти на контакт только из-за Чэнь Юя.


В-третьих, создание связи между армией Сян Юя с армией Чжао.


Сян Юй убил Сун И. Что касается руководства войсками для спасения Цзюйлу и связи между двумя армиями, Чэнь Юй организовал все это.


Таким образом, внутри и за пределами Города истинным ядром коммуникаций был Чэнь Юй.


Под руководством Чэнь Юя, полагаясь исключительно на Ван Ли, было трудно захватить Город Цзюйлу.


В тот момент, когда Чжан Хань заговорил, прежде чем Бай Ци смог объяснить, Чжан Хань нахмурился. Тщательно все обдумав, он решил, что просить войска вернуться - правильный выбор.


С добавлением войск игроков, армия Цинь может пойти и помочь армии Ван Ли. Однако они не могли забыть, что армия Чу напротив Желтой реки также имела более 500 000 солдат.


Это было то же самое, что сказать, что для нападения на Цзюйлу армия Цинь разделилась на 2 части.


Часть была в Городе Цзюйлу, часть была в Городе Цзиюань.


Если бы 2 армии могли соединиться друг с другом, это было бы прекрасно. Самым трудным было то, что армия Чу, Сян Юя застряла между линиями коммуникаций обеих армий.


Они были похожи на змею, на которую наступили.


Продолжать атаковать Цзюйлу? Они не могли захватить его за короткое время. Защищаться и ждать? Они сталкиваются с угрозой со стороны армии Чу в любое время.


Они были в очень плохом положении.


По указанию Бай Ци они предотвратили ситуацию, когда Сян Юй уничтожил армию Ван Ли, а Чжан Хань наблюдал за ними. Однако использовать это для разгрома армии Анти-Цинь было крайне сложно.


В лучшем случае обе стороны окажутся в тупике. Впрочем, кто знает, когда это закончится. Если бы они не обратили внимания, армия Чу могла бы найти лазейку, чтобы застать их врасплох.


Таким образом, после того, как Бай Ци понял ситуацию, он решительно отказался от Города Цзюйлу, заставив их развернуться, чтобы защитить Город Цзиюань.


Это был случай, когда Бай Уи не использовал солдат, основываясь на общей логике.


Отступление было лишь первым шагом в его стратегии, поскольку у него были дальнейшие соображения.


То, как Бай Ци использовал войска, заключалось в том, что он любил размышлять, размышлять о противнике, размышлять о битве. Он часто мог найти решающие действия и указать на ключ к битве.


Видя, что Чжан Хань все понял, Бай Ци продолжил:


— Ключ к этой битве - зерно.


После того, как Чжан Хань захватил Ханьдань, он перевез все зерно в Город Цзиюань. Таким образом, в истории, когда армия Чжан Ханя была поймана в ловушку в течение полугода, у них все еще было достаточно зерна.


Что касается Союза Анти-Цинь, то если бы окружение Цзюйлу было прорвано, то их зерновая проблема была бы решена в краткосрочной перспективе.


По правде говоря, опасность таилась внутри армии игроков.


Как говорится, удача и несчастье были тесно связаны.


У всего есть свои плюсы и минусы.


530 000 солдат игроков в лагере Анти-Цинь принесли с собой огромную боевую мощь. В то же время она принесла неожиданное бремя материально-техническому обеспечению армии Союза.


Когда Город Цзюйлу был окружен, зерна в Городе уже не хватало.


Если бы это была только армия Союза, они, вероятно, могли бы поддерживать себя в течение полугода. Однако с силой игроков зерно закончится менее чем через неделю.


По приятному совпадению, в окрестностях не хватало зерна, которое враг мог бы собрать.


Таким образом, сравнивая их, армия Цинь, размещенная в Городе Цзиюань, находилась в безошибочной ситуации.


В то же время Бай Ци сделал полный анализ характера Сян Юя.


Исходя из его личности, он определенно не стал бы затягивать дела с армией Цинь. Единственным выходом было бы использовать его самый знакомый метод; ему нужно было с силой атаковать Город Цзиюань.


С этим, армия Цинь будет обладать стратегическим преимуществом.


Внезапно, армия Цинь получила абсолютное преимущество.


Можно было сказать, что план Бай Ци был на уровень выше, чем у Чжан Ханя.


Когда Чжан Хань услышал это, он был в благоговении и поклонении.


Следующие обсуждения были сосредоточены на том, как обеспечить беспрепятственное отступление войск Ван Ли и как избежать нападения. В этом аспекте Чжан Хань был опытным и не нуждался в инструкциях Бай Ци.


В первый же день Бай Ци изменил весь ландшафт битвы.


Конечно, личная сила Сян Юя и его ужасающая взрывоопасность были непредсказуемым фактором. Тот, кто осмелится недооценивать его, будет желать поражения. Он не носил титул сильнейшего Полководца в древние времена без всякой причины. В истории, будь то Ван Ли или Лю Бан, они все пропали бы под его рукой.


Воины Цзяндуна во главе с Сян Юем были подобны берсеркам, это было впечатляющее зрелище.


Битва при Цзюйлу была далека от предрешенного исхода.


В последующие 2 дня, под прикрытием армии Чжан Ханя, Ван Ли и его войска успешно вернулись.


Прежде чем его войска ушли, они собрали все зерно в лагере. Они уничтожили зерно, которое не могли унести с собой, и ничего не оставили для армии Союза.


В то же время, Сян Юй только что закончил организацию силы игроков.


Узнав, что армия Ван Ли ушла и окружение за пределами Города Цзюйлу неожиданно было снято, он немедленно приказал своим войскам пересечь Желтую реку и двинуться в Город Цзюйлу.


В то же самое время 300 000 армия Принца, которая стояла на границе последовала за ними. В этот момент Битва при Цзюйлу шла по совершенно иному пути, нежели в истории.


В каждом лагере был свой Город, и они располагались к Северу и Югу друг от друга.


Город Цзиюань был расположен в Городе Шуйчжи, к Западу от Города Аньян. В этом месте на Севере, Юге и Западе виднелись горы, похожие на карман. Город Шуйчжи был на самом дне кармана.


Город Аньян красиво стоял в отверстии кармана.


К Западу от Города Шуйчжи была дорога, которая пересекала горный хребет через Линьчжоу. Затем она шла вниз на Юг, входя в Префектуру Хэнэй, которая была задней частью сил Чжан Ханя.


Это место было очень коварным. Водные хребты обладали как мелководными, так и глубоководными участками, которые перемещались с Запада на Восток, образуя естественный барьер.


После того, как Бай Ци получил контроль над армией, он организовал войска, чтобы ускорить строительные работы на линии фронта Цзиюаня. Он организовал 3 укрепрайона на пути к городу Цзиюань.


Хотя они отступили, чтобы защитить Город Цзиюань, Бай Ци хотел активно защищаться.


Строительство оборонительных рубежей было его сильной стороной.


В то же самое время Бай Ци также реорганизовал 450 000 армию Цинь и 714 500 солдат игроков. Он распределил их по различным оборонительным районам.


150 000 армия Ван Ли, состоявшая в основном из Легкой Кавалерии, была назначена на позиции резервной армии. Они будут отвечать за оказание помощи в различных точках поля боя.


Из 300 000 армии Чжан Ханя, 150 000 будет находится в лагере Города Цзиюань. Остальные будут образовывать оборонительную цепочку, используя 3 оборонительных сооружения в качестве ядра.


714 500 солдат игроков были размещены либо на 3 оборонительных сооружениях, либо на городской стене.


У каждой группы были свои особые обязанности.


С этим, для армии игроков, если они хотели получить очки боевого вклада, они должны были превзойти своих врагов в регионах, которые они взяли на себя ответственность.


Победа была полностью в их собственных руках; если они проигрывали, то не могли винить других.


План Бай Ци полностью уменьшил вероятность того, что сила игроков будет иметь внутренние конфликты.


В отношении этого соглашения Лордам в лагере Династии Цинь, естественно, нечего было сказать, и сомнения в их сердцах были стерты. После того, как Бай Ци получил командование, они первоначально думали, что он будет действовать предвзято по отношению к Альянсу Шань Хай.


Правда доказывает, что они были слишком осторожны с ним.


Бай Ци действительно удалось относиться ко всем одинаково.


Единственной странностью было то, что 3 000 Дворцовых Гвардейцев Оуяна Шо, воспользовавшись хаосом, исчезли в Городе Цзиюань.


С тех самых пор, и до конца битвы Лорды в лагере Династии Цинь больше не видели Оуяна Шо. Бай Хуа и Фэн Цюхуан исчезли вместе с ним.


Хотя у Лордов и были свои сомнения на этот счет, они не приняли их близко к сердцу.


До тех пор, пока армия Города Шань Хай защищает Город Цзиюань, все остальное не будет проблемой. В такой огромной Битве влияние одного Лорда было действительно ничтожным.
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Глава 409. Противостояние



П/п: Название главы "Face-off" и нет точного перевода, так что вот примеры названия главы: Лицом к Лицу, Конфронтация или Лобовое столкновение.


 * * *


Боевая карта, Город Цзюйлу.


Хотя Сян Юй был силен, но Принцы не будут просто так следовать его приказам.


В истории Сян Юй мог поднять свой престиж в армии Анти-Цинь после того, как он приказал своим войскам отрезать их собственный путь отступления: сжечь лодки и уничтожить кухонные котелки. Во время этого сражения у него не было возможности сделать это.


Следовательно, в нынешнем Городе Цзюйлу не только Сян Юй принимает окончательное решение.


Различные Принцы могли казаться непримиримыми или бесполезными, но у каждого из них были свои собственные планы.


Как он должен укротить 300 000 армию Принцев, включая 80 000 солдат Чжао, чтобы стать единственным лидером лагеря Анти-Цинь. Это была самая большая проблема, стоявшая перед Сян Юем.


Без сотрудничества этих двух групп добиться успеха было бы невозможно.


Для Сян Юя самым простым способом было бы убить кого-то, чтобы заставить всех остальных бояться его.


Тем не менее, не было никаких живых целей, таких как Сун И для Сян Юя, чтобы показать свою мощь.


Как раз тогда, когда Сян Юй был в глубокой задумчивости, вышел Ди Чэнь представляющий Альянс Яньхуан.


Подобно Альянсу Шань Хай, известные Генералы пополнили ряды нынешнего Альянса Яньхуан.


Среди которых был человек, который имел глубокие отношения с Городом Ханьдань, с Царством Чжао - старый Генерал, Лянь По.


Во время Битвы при Хуанцзине, Лянь По проявил себя и заслужил доверие Ди Чэня. Нынешний он стал самым доверенным Генералом под руководством Ди Чэня, что было эквивалентно положению Бай Ци в Городе Шань Хай.


Как и Бай Ци, Лянь По испытывал противоречивые чувства по поводу Битвы при Цзюйлу.


Царство Чжао из прошлого уже исчезло и превратилось в пылинки пепла в истории. Возрожденное Царство Чжао было всего лишь небольшой рябью на волне, которая плещется в длинной реке истории в этот мимолетный момент.


И все же Лянь По был очень взволнован.


Чжан Хань полностью разрушил Ханьдань, столицу Царства Чжао. Это место стало полной пустошью.


По отношению к Царству Чжао Лян По все еще чувствовал себя виноватым.


Битва при Чанпине стала поворотным моментом перехода Царства Чжао от процветания к упадку.


Точно так же в сердцах граждан Царства Чжао Лянь По был Генералом, заслуживающим уважения.


Таким образом, при координации Лянь По и Чжао Чжуана 80 000 армия Чжао плавно присоединилась к лагерю Сян Юя.


Кроме того, У Ци, находившийся под властью Сюнбы, имел определенное влияние как на Царство Вэй, так и на Царство Чу. Генерал Чунь Шэньцзюня, Тянь Дань, также имел влияние на Царство Ци.


Благодаря сотрудничеству и помощи Генералов Альянса Яньхуан все взгляды Принцев изменились. В конце концов, они решили позволить Сян Юю вести их.


После этого случая, позиция Альянса Яньхуан в сердце Сян Юя поднялась.


Дальше следовало решить то, как вести эту войну.


Генералы все обсуждали и обсуждали; единственное решение, которое они придумали, было нападение на Город Цзиюань.


Им предстояло идти сражаться в лоб.


Географическое положение Города Цзиюань было просто слишком хорошим, и они могли только взять инициативу в свои руки, чтобы атаковать.


Самое главное, что в Городе Цзюйлу не хватало зерна. Если они не нападут до того, как зерно закончится, последствия будут ужасными.


На 5-й день сражения, война между двумя Городами, наконец, вспыхнула.


В этот момент, где был Оуян Шо?


Еще до начала Битвы Оуян Шо обратил свое внимание на Лю Бана, который находился далеко в Городе Пэн. Нынешний Лю Бан не имел под собой никаких сильных солдат. Тем не менее, группа известных Генералов рядом с ним были крупными целями.


Кроме того, Лю Бан также держал предмет, в котором Оуян Шо остро нуждался.


После того, как Бай Ци принял командование, Оуян Шо последовал плану, который он изложил, и тайно покинул Город Цзиюань.


Рядом с ним находились 3 000 Дворцовых Гвардейцев, а также Бай Хуа и Фэн Цюхуан с 500 элитных воинов, которых Оуян Шо велел им привести с собой.


Элитные войска, которые привели эти двое, были такого же уровня, как и Дворцовая Гвардия, только немного слабее.


Эта группа на самом деле не была действительно привлекательной и стремящейся к вниманию. Кроме того, что они старались передвигаться незаметно, они также старались передвигаться быстро.


От Города Цзиюань до Города Пэн было много лагерей Анти-Цинь.


Если бы они передвигались здесь не скрываясь, это было бы целенаправленным провоцированием неприятностей. Хотя большая часть сил Анти-Цинь была собрана в Цзюйлу, по пути все еще оставались рассеянные войска.


Излишне говорить, что было много бандитов и рейдеров, которые появились из-за хаоса.


Хотя Оуян Шо ничего не боялся, он не хотел сражаться до самого Города Пэн.


Время было важнее всего.


Город Цзюйлу имел ограниченное количество зерна, так что война между двумя сторонами не будет войной на истощение. Следовательно, Оуяну Шо нужно было закончить боевые действия до того, как закончится война на главном поле боя.


Город Цзиюань находился примерно в 400 километрах от Города Пэн.


В его руках был только компас и грубая и простая карта местности, которую Чжан Хань передал ему.


Личная охрана, которую привели Бай Хуа и Фэн Цюхуан, ехала на высококлассных лошадях, сравнимых с лошадьми Цинфу. Если все пойдет гладко и они будут спешить день и ночь, то доберутся до Города Пэн через 3-4 дня.


Когда Ди Чэнь и другие все еще обсуждали и координировали вопросы в Городе Цзюйлу, Оуян Шо был уже в 100 километрах от них.


Сегодня утром Оуян Шо ехал впереди.


Внезапно, Ван Фэн, который был в Авангарде, приблизился к нему.


— Лорд, мы заметили вражескую армию.


Оуян Шо замер. Наконец-то они наткнулись на вражеские войска.


— Кто они?


— Враг действительно странный. Они не рейдеры, но и не повстанческая армия. Они похожи на нас и двигаются очень осторожно.


— А?


Оуян Шо ухмыльнулся. Он повернулся, чтобы посмотреть на Бай Хуа и Фэн Цюхуан, и улыбнулся:


— Думаю, мы не единственные умные люди. Похоже, есть и другие, кто заинтересован в Лю Бане.


— Эн, все такие же жадные, как ты, с дурными намерениями.


Фэн Цюхуан рассмеялась, поддразнивая Оуяна Шо.


Оуян Шо лишился дара речи. Почему он взял на себя всю вину?


— Каково количество врагов?


— Три тысячи!


Оуян Шо кивнул, похоже, это был Лорд Округа 3-го уровня.


Мало того, что они были честолюбивы, они, казалось, имели свои собственные методы.


В тот момент, когда сила игрока появилась и зарегистрировалась, они не могли выйти из лагеря по своему желанию. Если бы не было никаких ограничений, такое огромное количество игроков просто занялось бы резней на боевой карте.


Причина, по которой Оуян Шо мог выйти, заключалась в том, что Бай Ци был командиром. Врагом должен быть Лорд из лагеря Анти-Цинь, который избежал правил с помощью особого метода.


Чтобы опередить группу Оуяна Шо, они должны были отправиться в путь раньше него.


Оуян Шо не колебался и крикнул:


— Догнать их и убить!


— Да, мой Лорд!


Все они хлестнули своих коней и рванули вперед.


Оуян Шо кивнул, глядя на двух дам:


— Вы вдвоем будте позади. Я пойду встречусь с ними!


— Будь осторожен!


Оуян Шо кивнул, хлестнув Циндяня.


После нескольких месяцев развития их отношений, Циндянь, наконец, подчинился Оуяну Шо. Это был также первый раз, когда Оуян Шо ехал на нем в бой.


Циньдянь любил войну и был действительно умен. Он знал, что сейчас произойдет, поэтому не смог удержаться и громко заржал.


Оуян Шо, казалось, понял его значение и рассмеялся.


— Ха-ха.


Увидев, что Оуян Шо бросился вперед, Фэн Цюхуан пробормотала:


— Человек и лошадь - что один, что другой. Оба просто любят подраться.


Когда Бай Хуа услышала эти слова, она расхохоталась и энергично закивала головой.


Когда Оуян Шо встретился с основными силами, они уже вступили в бой с врагом под предводительством Ван Фэна.


Увидев это, Оуян Шо поднял свое копье Тяньмо и прыгнул прямо в гущу боя.


Старый Оуян Шо не мог сравниться с нынешним им. Его боевая мощь была ужасающей, особенно после того, как техника внутренней культивации Желтого Императора прорвалась к 8-му слою.


Группа Дворцовых Гвардейцев автоматически собралась вокруг Оуяна Шо, чтобы обеспечить его безопасность.


Там, куда указывало его копье, голова определенно должна была упасть на землю.


Копье Тяньмо уже давно не ощущало вкуса крови. В этот момент оно испускало призрачное сияние. Эти убийства заставили Демоническую кровь в теле Оуяна Шо вскипеть.


Убийственная аура Асуры начала распространяться.


Дворцовые Гвардейцы вокруг него не могли не почувствовать дрожь, пробежавшую по их спине.


В настоящее время они смотрели на Оуяна Шо с еще большим уважением и поклонением.


— Ха!


Оуян Шо чувствовал себя великолепно, когда он издавал крик за криком.


Под влиянием Оуян Шо 3 000 Дворцовых Гвардейцев были подобны одурманенными лекарствами людям, сражающимся все сильнее и сильнее. Вражеские войска сильно проигрывали, и они были на грани провала.


Именно в этот момент вражеский Лорд узнал Оуяна Шо.


Там не было никакого способа избежать этого, нынешний Оуян Шо был просто слишком ослепительным. Он был похож на Асуру, атакующего все вокруг, и никто не был его противником.


— Лорд Ляньчжоу!


Лорд был потрясен. К сожалению, у него не было другого выбора, кроме как выложиться до конца.


Он решил пойти на риск.


— Сосредоточьте свои атаки и убейте Лорда Ляньчжоу!


— Да!


Чтобы быть в состоянии идти до такого шага, этот Лорд был не обычным. 3 000 солдат под его началом, естественно, не были обычными Стражниками. Если бы это было не так, он не был бы так уверен в том, что приведет 3 000 солдат, чтобы убить Лю Бана.


В этот самый момент рядом с Лордом вышел свирепый Генерал.


Этот Генерал был его самой большой козырной картой.


Кто же он такой?


Он был Генералом при Цао Вэе в период Троецарствия, Сюй Хуаном.


— Отдай мне свою жизнь! — Крикнул Сюй Хуан, размахивая топором в своей руке и бросаясь вперед.


— Защитите нашего Лорда! — Немедленно закричал Ван Фэн, бросаясь вперед, чтобы принять бой.


Глаза Оуян Шо сфокусировались; он почувствовал, как в нем закипает кровь. Причина, по которой его боевые искусства долгое время не могли прорваться, заключалась в том, что он не встретил сопоставимого противника.


Когда Ло Шисинь и другие сражались с ним, не важно, что он говорил им, они действовали немного осторожно и не использовали всю свою силу.


Разве Сюй Хуан не был лучшим точильным камнем?


Асура из прошлой жизни не был человеком, который боялся сражений.


Оуян Шо сделал глубокий вдох,


— Ван Фэн, назад.


Когда Ван Фэн услышал эти слова, его рот широко открылся.


Как Генерал Дворцовой Гвардии, он должен был обеспечивать безопасность Лорда.


Если Лорд будет ранен, не говоря о том как он его накажет, Ду Рухуэй, Бай Ци, Фань Чжунянь и многие другие сдерут с него шкуру.


Проблема заключалась в том, что в сложившейся ситуации он не решался пойти против приказа. Положение Лорда в его сердце было просто слишком, слишком высоко.


У Ван Фэна было страдальческое лицо, когда он привел отряд самых элитных солдат, дабы сформировать круг, чтобы защитить Лорда.


Дворцовая Гвардия взирала на Лорда с благоговейным трепетом и поклонением.


Оуян Шо ударил Циньдяня, схватив копье Тяньмо, и бросился на Сюй Хуана.
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Глава 410. Душа Генерала



— Черт возьми!


Когда копье Тяньмо и большой топор встретились, полетели искры.


Когда они скрестили оружие, Оуян Шо почувствовал онемение в своей руке.


После того, как техника внутреннего культивирования Желтого Императора прорвалась на 8-й уровень, Оуян Шо уже достиг силы трех быков. Он не ожидал, что в этой ситуации такого преимущества будет недостаточно.


Нельзя было недооценивать боевую мощь Генерала Королевского ранга.


Они вдвоем развернули лошадей и одновременно бросились в атаку.


Во время такого противостояния, если бы обе стороны имели одинаковые силы, это привело бы к очень долгой битве на истощение.


Сами того не зная, они сражались уже 30 с лишним раундов.


Нынешний Сюй Хуан тоже был очень серьезным. Он не ожидал, что игрок действительно будет иметь такую боевую силу. Оуян Шо все больше и больше входил в раж; даже его лошадь была полна убийственных намерений.


Солдаты обеих сторон прекратили сражаться на этом участке и разошлись в стороны, внимательно наблюдая за этой битвой.


Взревев, Сюй Хуан взмахнул своим холодным топором и рубанул вперед с резким убийственным намерением. Если бы кто-то из солдат попал под удар топора, они определенно были бы разрезаны на куски.


Оуян Шо невозмутимо наклонился в сторону, чтобы увернуться. Топор прошелся по его коже, оставляя на теле холодный воздух.


Воспользовавшись моментом, пока Сюй Хуан восстанавливал энергию, Оуян Шо ударил копьем Тяньмо вперед.


Это неожиданное движение ошеломило Сюй Хуана. В этот момент он даже не сместил топор, который держал в руке. Похоже, он не мог блокировать это копье.


Тем не менее, Сюй Хуан обладал огромным количеством опыта. За эту долю секунды он отклонился назад на 90 градусов и едва успел уклониться от копья.


В то же самое время, гигантский топор в его правой руке блокировал прямо перед его телом, останавливая копье Оуяна Шо. Мало того, воспользовавшись инерцией блока, Сюй Хуан снова встал.


С этим, Сюй Хуан сломал изящно выполненный ход Оуяна Шо.


Эти двое снова и снова сражались, ожидая возможности найти недостатки друг друга.


Оуян Шо не спешил покончить с этим, поскольку наслаждался ощущением битвы.


Видя, что он не может одолеть Оуяна Шо, тревога вспыхнула в его глазах. Он знал, что ему нужно убить Оуяна Шо, чтобы нейтрализовать эту опасную ситуацию вокруг своего Лорда.


При этой мысли в его глазах вспыхнул красный огонек.


Красный свет становился все ярче и ярче, пока его глаза не стали полностью кроваво-красными.


Сюй Хуан фактически открыл свой кровожадный талант; он вошел в состояние берсерка, что увеличило его боевую силу в 2 раза. Гигантский топор в его руке тоже испускал красное свечение.


Сюй Хуан, сидевший на своем боевом коне, походил на Асуру.


Лорд, наблюдавший за происходящим, почувствовал восторг, и предвкушение наполнило его глаза. Ван Фэн, сидевший напротив него, был поражен. В этот момент его сердце было готово выскочить из груди.


Все знали, что кульминация битвы уже наступила.


Дей!


Сюй Хуан помахал топором в руке и в очередной раз бросился вперед. Под воздействием ауры Сюй Хуана даже у лошади под ним вспыхнули лучи красного цвета в глазах, странные и устрашающие.


Оуян Шо сфокусировал свой взгляд и всю свою энергию, его ладони вспотели.


Это был самый сильный ход врага.


Черт возьми!


Когда топор врезался в копье, рука Оуяна Шо дернулась; он едва не выпустил из рук копье Тяньмо.


Оуян Шо был ошеломлен.


Сюй Хуан не дал Оуяну Шо ни малейшего шанса вздохнуть. Он был полон энергии, и топор в его руке наносил удар за ударом, формируя остаточные образы в воздухе.


Оуян Шо изо всех сил старался успокоиться и блокировать атаку за атакой. Перед лицом такого жестокого нападения он совершенно не мог найти ни одного шанса дать отпор.


Тело Оуяна Шо опускалось все ниже и ниже.


— Ха!


Сюй Хуан ухватился за это преимущество, когда он поднял гигантский топор в своих руках к вершине топорной работы. Казалось, что его тело наполняется энергией, которая постоянно наполняет его.


Когда битва продолжилась, кровь в жилах Сюй Хуана вскипела. Красный огонек в его глазах, казалось, вот-вот выскочит наружу.


Оуян Шо кричал в агонии; он чувствовал, как огромная сила распространяется от копья к нему. Огромный удар топора заставил его руки онеметь, и даже его органы чувствовали, что они собираются сдвинуться.


Но еще более ужасающим было это красное свечение. Оно перекинулось с гигантского топора на копье Тяньмо, а затем быстро направилось к телу Оуяна Шо.


Так дальше продолжаться не могло!


Оуян Шо немедленно повернул технику внутренней культивации Желтого Императора. Золотая первобытная энергия растеклась по всему телу, помогая ему стабилизировать его органы и вены, освобождая его от ощущения онемения.


Золотая первобытная энергия также поглотила красное свечение, которое только что проникло в его руку.


Техника внутреннего культивирования Желтого Императора действительно была не простой.


Тревога промелькнула на лице Сюй Хуана. Его кровожадное умение было подобно сжиганию всего потенциала в его теле; оно не могло длиться долго. Более того, это повлечет за собой серьезные последствия.


Если дела пойдут плохо, это может даже повлиять на его жизнь.


В этот момент аура смерти медленно воздействовала на его мозг, заставляя его терять рассудок. Его единственной целью было уничтожить врага перед ним.


Видя, что его атака не удалась, Сюй Хуан снова закричал, его тело снова мутировало.


Можно было увидеть красное сияние, исходящее от его тела. То тут, то там на его теле вспыхивали красные пятна. Это выглядело так, как будто он был забрызган кровью, действительно шокирующе.


Сюй Хуан фактически активировал высший уровень кровожадности. Даже если он выиграет эту битву, то потеряет много лет своей жизни. Если бы он не ухаживал за собой должным образом, то даже превратился бы в овощ.


Сюй Хуан был готов на все!


Оуян Шо был поражен, когда увидел это.


Во время битвы, пробужденная убийственным намерением Сюй Хуана, смертоносная аура в теле Оуяна Шо также становилась все более и более сильной. Демоническая родословная в его теле тоже начала медленно просыпаться.


В этот момент Оуян Шо мог использовать технику внутреннего культивирования Желтого Императора, чтобы ограничить кровь.


Однако он этого не сделал!


Оуян Шо хранил молчание и позволил проснуться Демонической крови.


— Ао!


Оуян Шо чувствовал, как вены в его теле освобождаются от ощущения счастья.


В тот момент, когда мощная кровь активировалась, она послала дрожь вниз по позвоночнику Сюй Хуана. Если кто-то упомянул о кровожадности, то Демон был ее старым предком.


Его родословная была невероятно высокомерной, так как же он мог позволить такой низкоуровневой родословной бросить ему вызов? Почти осязаемая аура убийства устремилась к Сюй Хуану, сотрясая его тело.


Увидев ситуацию, Сюй Хуан стиснул зубы и снова бросился вперед.


Оуян Шо был бесстрашен; он схватил свое копье Тяньмо. Красные и черные огни пересекались, когда они вступали в бой.


Битва становилась все более и более напряженной, и каждое ее движение было смертельно опасным.


На поле боя многие солдаты, затаив дыхание, следили за происходящим, не сводя глаз с поля боя.


С течением времени Сюй Хуану становилось все хуже и хуже.


Жажда крови, которую он активировал, была слишком сильной. Его кровь больше не просто кипела - она горела. Казалось, что все вены и меридианы в его теле поджарились, и он почувствовал сильную, нарастающую боль.


Боль и агония промелькнули на его лице.


Когда Оуян Шо увидел это, он почувствовал себя более расслабленным. Он сосредоточился на обороне, чтобы затянуть бой. Его Демоническая родословная могла длиться полчаса, и этого было более чем достаточно.


Видя, что враг ведет себя так хитро, Сюй Хуан забеспокоился еще больше.


К сожалению, у него уже не было больше сил, и родословная в нем больше не могла улучшиться.


Мало того, эффект кровожадности начал ослабевать. Огромная разница заставила его тело дрожать, и он выглядел так, как будто вот-вот упадет с боевого коня.


Видя, что время пришло, Оуян Шо взял инициативу в свои руки, чтобы атаковать. Когда люди в стороне увидели эту сцену, они примерно знали исход этой битвы.


Сюй Хуан был близок к поражению.


Лорд на противоположной стороне сосредоточил свой взгляд на этой сцене, он не хотел проиграть!


Подумав об этом, он украдкой достал свой лук и выпустил стрелу.


— Пью!


Стрела вылетела в сторону Оуяна Шо издалека и прямо пронзила его спину.


— Сиии!


Оуян Шо сделал холодный вдох.


— Презренный!


Когда Ван Фэн увидел это действие, он пришел в ярость.


— Убейте их!


Ван Фэн приказал солдатам уничтожить врага, а сам бросился защищать Лорда.


Оуян Шо был так же разъярен, и убийственное намерение в его глазах невозможно было скрыть. Он чувствовал, как яд просачивается в его тело, и от него распространяется слабость.


У Оуяна Шо не было другого выбора, кроме как повернуть свою технику культивирования, чтобы предотвратить вторжение яда.


Он был в ярости!


Его намерение убить распространялось повсюду. Его глаза, как и у Сюй Хуана, мгновенно покраснели. Асура из прошлой жизни вернулся.


— Ах!


Оуян Шо был неунывающим, он блокировал яд и бросился на Сюй Хуана.


Копье Тяньмо, казалось, почувствовало убийственное намерение своего владельца; оно становилось все более темным и демоническим. Даже Циньдянь заржал.


Один человек, одно копье, одна лошадь, идеально слившиеся воедино.


Это была самая сильная атака Оуяна Шо; в ней содержалась его вера.


Копье Тяньмо было похоже на бараньи рога, вонзившиеся прямо в сердце Сюй Хуана, прежде чем он успел среагировать.


Первоначально Оуян Шо хотел завербовать Сюй Хуана.


Теперь же он просто хотел убивать.


— Аргх!


Сюй Хуан посмотрел вниз, только чтобы увидеть копье, воткнутое в его грудь. Он выплюнул полный рот крови.


В этот момент копье Тяньмо было похоже на демона. Оно безумно поглощало эссенцию крови Сюй Хуана, заставляя темно-красный узор появляться на копье.


Сюй Хуан заметно съежился и побелел. Меньше чем за 2 минуты копье Тяньмо поглотило его целиком.


Оуян Шо почувствовал, как чистая эссенция переходит из копья в его тело. Эта сущность работала вместе с золотой изначальной энергией, чтобы остановить яд.


Яд также не был нормальным, так как он все еще пытался убить Оуяна Шо.


Оуян Шо вытащил свое копье Тяньмо, в результате чего Сюй Хуан упал с боевого коня и рухнул на землю.


В этот самый момент в ушах раздалось системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за убийство Генерала Королевского ранга Сюй Хуана. Ваша репутация будет распространяться далеко и широко.


Награда: 20 000 очков репутации, 2 000 очков заслуг, поздравляю!


  Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, награжденного одной душой Генерала.


 В его руке появился нефритовый кулон.


При ближайшем рассмотрении, душа плавала внутри кулона, выглядя действительно таинственно.


Имя: Душа Генерала (Генерал Сюй Хуан - Королевский Ранг)


Тип: Специальный предмет


Характеристика: Размещение его в Военном Храме может позволить возродить Генерала Королевского ранга.
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Глава 411. Особенный яд



Появление души Генерала придавало Генералам на его Территории слой страховки. На более поздних стадиях игры Лорды скорее оживят Генерала, чем примут сдавшегося. Старый Генерал, будь то с точки зрения лояльности или знакомства с Территорией, не был тем, с кем сдавшийся Генерал мог бы сравниться.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Копье Тяньмо впитало достаточно эссенции крови, автоматически превращаясь в оружие Божественного ранга.


 Сюрпризы действительно поялялись один за другим.


Название: Копье Тяньмо (Божественное оружие)


Твердость: 92


Резкость: 80


Прочность: 85


Особенности: Поглощение крови (Высокий шанс поглотить эссенцию крови врага для того чтобы эволюционировать)(П/п: ранее Демонический вампиризм)


Техника убийства: Демонический убийца (Выпускает убивающую ауру демона, шокирующую и ужасающую врага. Это может даже непосредственно напугать врага до смерти. Точный урон будет зависеть от смелости противника),


Время перезарядки: 1 неделя.


Характеристика: Изготовлен из внеземного камня, питается кровью демона. Он мутировал, став Божественным оружием. Признает своего хозяина по крови, не может быть продан, не может быть выброшен, может быть развит.


 Копье Тяньмо, наконец, превратилось в Божественное оружие, и все его показатели испытали огромное обновление. Он даже получил Технику убийства. Видя описание навыка, это было похоже на навык ментальной атаки.


У Генерала обычно не бывает низкой храбрости.


Основываясь на его интерпретации навыка, казалось, что обычные Генералы падут под мощью навыка.


Что шокировало Оуяна Шо, так это то, что даже после эволюции в Божественное оружие, оно все еще могло развиваться дальше. Над Божественным оружием, был легендарный ранг, известный как Святое оружие.


В течение первых 5 лет его прошлой жизни ни одно Святое оружие не появлялось в мире.


Кто знает, побьет ли Оуян Шо этот рекорд.


Нынешнее оружие, доспехи и конь Оуяна Шо можно было бы назвать очень экстравагантным.


Думая о своей прошлой жизни, его брат фактически отвернулся от него из-за снаряжения Платинового ранга, отбросив годы дружбы. Оуян Шо чувствовал себя очень взволнованно. Кто знает, встретятся ли они когда-нибудь в этой жизни.


В своей прошлой жизни Оуян Шо и его три брата создали Группу наемников, известную как Группа наемников Ляншань.


Из всех четверых Оуян Шо был третьим по старшинству. Другими были старший брат Сун Пу, второй брат И Чжанцин и четвертая сестра Чжан Цзыюэ.


Из всех четверых Чжан Цзыюэ была избалована больше всех. Она была влюблена в Оуяна Шо. Однако все это закончилось тем, что он не мог понять намеков.


Базой Группы наемников Ляншань была Цюаньчжоу. Можно сказать, что в его прошлой жизни они пользовались некоторой славой.


Оуян Шо не позволил разведывательной станции Цюаньчжоу специально изучить Группу наемников Ляншань.


Он оставит все на волю судьбы.


Если он действительно встретится с ними, Оуян Шо не будет возражать дать своему старшему брату небольшой урок.


Если же нет, то он просто будет считать своего старшего брата счастливчиком.


Хотя можно было бы сказать, что без этого предательства Оуян Шо не испытал бы этого возрождения. Тем не менее, Оуян Шо глубоко помнил это чувство предательства со стороны человека, которому он доверял больше всего.


После того, как битва закончилась, Бацзицюань Оуяна Шо, наконец, улучшился до 5-й стадии мастерства. После чего, он мог бы действительно попытаться объединить Технику Копья семьи Ян и Бацзицюань.


Враг, исподтишка напавший на Лорда, естественно разгневав Ван Фэна. Он возглавил Дворцовую Гвардию, чтобы уничтожить врагов. Несмотря ни на что, он не остановился и преследовал всю дорогу, пока не убил вражеского Лорда.


Когда Ван Фэн вернулся, Оуян Шо лечил свои раны во временной палатке.


Побочные эффекты Демонической крови, в дополнение к коррозии яда, сделали лицо Оуяна Шо действительно бледным. Ван Фэн не посмел потревожить его и только с тревогой ждал снаружи палатки.


В этот момент, Бай Хуа и Фэн Цюхуан обе бросились вперед.


Все войска уже слышали новость о том, что Оуян Шо ранен.


Фэн Цюхуан спросила с беспокойством:


— Уи, что случилось, это серьезно? — Не смотря на то, как она часто дразнит и издевается над Оуяном Шо. По правде говоря, она очень о нем заботилась.


Даже Бай Хуа посмотрела на Фэн Цюхуан странным выражением.


Ван Фэн не осмелился медлить  и рассказал о ситуации, произошедшей во время боя.


— Этот придурок. Он только знает, как действовать мужественно. — Фэн Цюхуан достала маленькую фарфоровую бутылочку и сказал:


— Здесь есть противоядие. Отдай его Уи.


Когда Ван Фэн услышал это, он был в восторге и потянулся за бутылкой.


Однако Фэн Цюхуан ненадолго задумалась об этом и решил оставить бутылку, смутив Ван Фэна.


— Неважно. Я его лично накормлю!


Как только Фэн Цюхуан сказала это, она сразу же вошла в палатку.


Бай Хуа последовала ее примеру.


Ван Фэн был мгновенно ошеломлен, очевидно, он не остановит этих двух девушек.


Когда она вошла в палатку, Оуян Шо вращал свою технику культивирования. Но больше всего его беспокоила зеленая прядь, которая медленно ползла вокруг его лица.


Излишне говорить, что лечение Оуяна Шо шло не так, как планировалось.


Когда девушки подошли к палатке, Оуян Шо уже знал, что они прибыли. Он вздохнул и медленно открыл глаза.


Он не ожидал, что яд на наконечнике стрелы окажется таким сильным. Золотая изначальная энергия на самом деле не могла его подавить. Одна нить яда могла даже поглотить изначальную энергию и стать сильнее.


Такой особенный яд вызвал у Оуяна Шо огромную головную боль.


Кроме того, из-за побочных эффектов пробуждения Демона, ему нужно было использовать большую часть изначальной энергии, чтобы успокоить Демоническую родословную.


Кто бы мог подумать, что этот яд был настолько удивительным? Он использовал этот шанс, чтобы взбеситься и создать волны в его теле.


На первый взгляд, казалось, что Оуян Шо больше не может держаться.


Если бы его техника внутреннего культивирования не была сильной и его тело не было высокого качества, он бы определенно умер.


— Уи, как поживаешь?


Когда две девочки увидели зеленую линию на его лице, они были в ужасе. Их голоса даже задрожали. Все знали, что это был знак того, что яд распространялся.


— Я был слишком беспечен!


Оуян Шо горько улыбнулся. Он не ожидал, что враг окажется таким презренным. Он не просто подстрелил его, он также выпустил ядовитую стрелу.


— Кто позволил тебе быть высокомерным? Как Лорд, ты им не приказываешь. Вместо этого ты ведешь их в бой. Ты сам напросился. — Пробормотала Фэн Цюхуан, пока доставала противоядие.


— Это таблетка с противоядием. Съешь, пожалуйста!


Название: Противоядие


Характеристика: Может лечить сотни ядов, оказывает особое действие на специальные яды.


 Оуян Шо кивнул, взял таблетку и проглотил ее.


Фэн Цюхуан передала Оуяну фляжку с водой, чтобы тот отпил немного воды.


Чистая, освежающая вода скользнула вниз по его угрозе, заставляя Оуяна Шо чувствовать себя очень комфортно.


— Ну как? 


Фэн Цюхуан была действительно обеспокоена. Она могла бы легко отказаться от таблетки, но для нее было действительно трудно ее получить.


Оуян Шо вращал свою технику культивирования, в его меридианах было что-то, чему можно было радоваться и грустить.


Хорошей новостью было то, что противоядие было особенным; оно заблокировало оставшийся яд в одном небольшом уголке. Беспокоило то, что яд не был выведен из тела.


Очевидно, яд тоже был особенным.


Если бы Бяньцюэ был здесь, это было бы здорово, Оуян Шо беспомощно покачал головой.


— Спасибо тебе! — Оуян Шо посмотрел на Фэн Цюхуан и улыбнулся:


— Яд теперь под контролем. Это не будет проблемой в краткосрочной перспективе.


— А что будет потом?


— Не волнуйся! После войны я пойду к Богу-врачу Бяньцюэ.


— Хорошо.


В течение всего этого процесса Бай Хуа оставалась сторонним наблюдателем.


Атмосфера в палатке внезапно стала спокойной.


— Ван Фэн!


— Здесь!


Ван Фэн вошел с виноватым видом, опустившись на колени прямо на пол:


— Генерал не смог защитить вас, пожалуйста, накажите меня.


Оуян Шо отмахнулся от него:


— Вставай. Я тебя не виню.


— Пожалуйста, накажите меня, Лорд!


Ван Фэн продолжал стоять на коленях, упрямый, как мул.


Оуян Шо посмотрел на этого Генерала Дворцовой Гвадии.


— В таком случае, — сказал он только через некоторое время,


— Тебя двадцать раз побьют палкой. После этого наказания мы продолжим движение.


— Да, мой Лорд!


Ван Фэн немедленно вышел из палатки.


— Уи, почему бы тебе не отдохнуть? Может ли твое тело справиться с этим?


Оуян Шо покачал головой:


— Не волнуйся, все в порядке. У нас не так много времени. Нужно спешить, все может измениться. Я подозреваю, что есть и другие Лорды, спешащие туда же.


Фэн Цюхуан посмотрела прямо на Оуяна Шо, больше не споря.


Через полчаса войска продолжили свой путь.


Ван Фэн ехал на своем коне, с его спины капала кровь.


Военный жезл был не так прост, как обычный. Один удар разрывал плоть.


Двадцати попаданий было более чем достаточно.


Дворцовая Гвардия, которая выполняла наказание, не осмеливалась сделать это легко.


Увидев выражение его лица, он почувствовал, что заслужил это. Даже после 20 ударов этот человек с железным сердцем не издал ни звука.


Было очевидно, что без этих ударов этот Генерал Дворцовой Гвардии будет чувствовать себя виноватым на всю жизнь.


После того, как армия отправилась, они все еще встречались с шквалом проблем.


По пути, как и ожидал Оуян Шо, они встретили 4 - 5 волн врагов. Кроме армий во главе с их Лордами, были еще рейдеры и войска Анти-Цинь.


Можно сказать, что 3 000 Дворцовых Гвардейцев и 1 000 элитных войск Бай Хуа и Фэн Цюхуан убивали их на всем пути до Города Пэн. Этой череды было достаточно, чтобы позволить этим троим заработать значительное количество очков боевого вклада.


В это время на главном поле боя разразилась настоящая война.


Хотя Оуян Шо не знал, что именно происходит, из увеличивающихся очков боевого вклада и опыта он мог сделать некоторые догадки.


Сильная Гвардейская Дивизия и Полк Тяжелой Пехоты горных варваров убивали врагов, как будто они были ничем. Они наводили ужас на отряды других игроков.


Именно из-за этого Оуян Шо не осмеливался откладывать свое путешествие.


Чем более напряженной была битва, тем ближе она была к концу.


После 2 дней отдыха яд в его теле полностью контролировался, и зеленые линии на его лице исчезли.


Побочные эффекты пробуждения Демонической родословной исчезли. Теперь Оуян Шо мог использовать свою энергию, чтобы контролировать яд. Со временем Оуян Шо мог даже участвовать в битвах.


По мере того как состояние Оуяна Шо улучшалось, боевой дух войск рос.


На 9-й день сражения армия, наконец, достигла 15 километров за пределами Округа Су.


В то же время, там так же оказалась таинственная армия.


Впереди ждет неожиданное противостояние.


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.
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Глава 412. Богомол преследует цикаду



На первый взгляд целью Оуяна Шо был Город Пэн, но на самом деле это был ближайший Округ Су.


Когда Сун И повел войска спасать Чжао, командующий армией Западного завоевания Лю Бан разбил лагерь в Префектуре Дан.


Лю Бан послал войска из Префектуры Дан и отправился на Север, чтобы собрать разбросанных солдат Чэнь Шэня и Сян Ляна. Затем он двинулся на Юг, чтобы атаковать армию Ци, уничтожив силы Ван Ли


Силы Ван Ли в этом районе насчитывали всего 150 000 пограничников.


Затем он повел свои войска на Запад, где встретился с Пэн Юэ и Чан И.


Двое из них объединились, чтобы напасть на Чан И, но они потерпели неудачу. Лю Бан вернулся со своими войсками в Округ Су, где встретился с Лордом Ган У и принял его войска. В результате он увеличил свою численность до более чем 4 000 человек.


Таким образом, Оуян Шо должен был столкнуться с Округом с примерно 6 000 войском. Хотя у них не было большой численности, Лю Бан имел шквал известных Генералов рядом с ним.


Сяо Хэ, Цао Цань, Чжоу Бо, Фань Куай, Лу Вань, Ся Хоуин … .


Ряд имен, достаточных, чтобы ослепить человека.


Кроме того, удача Лю Бана. Согласно истории, испытания и невзгоды заполняли путь Лю Бана. Чтобы стать правителем он был вынужден идти по краю много раз. Однако он чудом все это пережил.


Надо сказать, что ему действительно очень повезло.


Поэтому Оуян Шо не осмеливался действовать беспечно. Когда войска вошли в пределы Округа Су, Оуян Шо приказал им разбить лагерь. После чего он выслал разведчиков, чтобы исследовать силы противника.


Во второй половине дня, хотя он не получил никакой информации об Округе, он получил некоторые очень удивительные новости.


Разведчик доложил, что к Востоку от Округа в лесах в 7 километрах от них спряталась армия игроков.


Эта группа прибыла немного раньше, чем Город Шань Хай, и, похоже, имеет гнусные намерения в отношении Округа Су. Оуян Шо был впечатлен. Похоже, что было много талантливых Лордов; он действительно не мог недооценивать их.


Оуян Шо торжественно приказал:


— Немедленно определите их происхождение!


— Да, мой Лорд!


Прежде чем понять что-либо об этом соседе, Оуян Шо не осмелился сделать никаких шагов.


Кроме того, Оуян Шо вызвал Ван Фэна и приказал войскам спрятаться. В радиусе 5 километров от лагеря им нужно было замаскироваться и замести следы. Они не могли позволить вражескому разведчику обнаружить их присутствие.


С наступлением темноты разведчики представили более подробный рапорт разведки.


Кто знал, что враг на самом деле был "старым другом".


Врагом на самом деле был Ша Поцзюнь и 2 его союзника, всего 8 000 человек. Надо сказать, что Ша Поцзюнь был очень честолюбив. В это время он отделился от Альянса Яньхуан, чтобы охотиться в одиночку.


Вероятно, он получил какой-нибудь совет от гения.


Но даже в этом случае Оуян Шо мог стать богомолом, преследующим свою жертву.


Когда наступила ночь, вся армия казалась совершенно невидимой. Поскольку они использовали Военные Зерновые Таблетки, им не нужно было разжигать огонь, чтобы приготовить еду.


Только разведчики внимательно следили за передвижениями войск Ша Поцзюня.


Утром следующего дня, в лагере Ша Поцзюня.


Ша Поцзюнь был хорошо одет. Он выглядел так, как будто действительно хорошо спал; он казался энергичным, когда выходил из палатки.


— Лорд!


Генерал, охранявший палатку снаружи, поклонился, увидев Ша Поцзюня.


Этот Генерал был сложен как корова, с окладистой бородой на лице; его глаза были похожи на медный колокол. Это был Хуа Сюн, один из знаменитых Полководцев периода Троецарствия, и единственный известный Полководец при Ша Поцзюне.


Хуа Сюн был Генералом при Дун Чжо в последние годы Восточной Хань, став для него Губернатором.


В 191 г. н.э. армия Гуан Дуна пошла против Дун Чжо, и глава Префектуры Чанша, Сунь Цзянь убил Хуа Сюна.


Роман "Троецарствие" описал этот период истории по-другому, сказав, что Гуань Юй убил Хуа Сюна; эта история была названа "Убить Хуа Сюна пока не остыло вино" и в таком виде дошла до более поздних поколений.


Ша Поцзюнь кивнул головой:


— Всем войскам подготовится, мы должны взять Округ Су.


— Да, Лорд!


8 000 элитная армия вышла из леса, в котором они прятались, и двинулась в сторону Округа Су.


Войска Лю Бана размещались в Округе Су, и они наблюдали за Битвой при Цзюйлу. До того, как Битва при Цзюйлу достигнет определенного результата, Лю Бан не рискнет идти на Запад.


Кто знал, что они не только не получат никаких донесений о сражении, но вместо этого окажутся нос к носу с огромной армией.


Основываясь на настройках битвы, если игроки нападут на NPC своего же лагеря, они не только не получат очков боевого вклада, но и получат наказание.


Самым важным было бы то, что они не могли получить ни одного очка заслуг. Если им не повезет, их собственный лагерь может даже объявить их в розыск, и тогда они окажутся мышью, переходящей освещенную дорогу.


Несомненно, это была красная черта.


Однако иногда некоторые Лорды переступали эту красную черту ради огромных прибылей.


Ша Поцзюнь был одним из них.


Он отказался от значительных очков боевого вклада в надежде получить одного или двух известных Генералов. Если бы они могли захватить и завербовать всех Генералов вокруг Лю Бана, это было бы лучше всего.


Для этого Ша Поцзюнь планировал так долго.


Он приложил большие усилия и связался со многими людьми, прежде чем ему удалось приобрести бесценный "Золотой Медальон освобождения от наказания".


После его использования можно было свободно передвигаться по боевой карте и избежать наказания и розыска


Только с этим Золотым Медальоном Ша Поцзюнь не чувствовал страха. Чтобы быть уверенным, что он сможет победить Лю Бана, Ша Поцзюнь также связался с двумя своими ближайшими союзниками.


Чтобы другие не пытались строить свои собственные схемы и планы, Ша Поцзюню, естественно, нужно было проскочить мимо Альянса Яньхуан.


По правде говоря, положение Ша Поцзюня в Альянсе Яньхуан было действительно неудобным. Ди Чэнь явно был отделен от него, в то время как отношение Чунь Шэньцзюня было неясным, заставляя его чувствовать себя совершенно не на своем месте.


Это обращение, естественно, наполнило Ша Поцзюня ненавистью.


Особенно после того, как Ди Чэнь покинул его во время Битвы при Ляньчжоу. Его ненависть к Ди Чэню была даже больше, чем ненависть, которую он испытывал к Оуяну Шо.


Ша Поцзюнь не был великодушным человеком. Если бы это было так, он бы не ненавидел Оуяна Шо так сильно.


Атака на Округ Су была последним броском кости Ша Поцзюня, и это был также его решающий шахматный ход.


Если он преуспеет, Ша Поцзюнь сможет вернуться. Если он потерпит неудачу, то не только впустую потратит Медальон, но и потеряет огромный шанс заработать очки заслуг.


Если он действительно потерпит неудачу, Округ Асура будет полностью вытеснен из рейтинга лучших Территорий в Китае.


Следовательно, Ша Поцзюню нужно было обязательно победить в этой битве


Помимо приобретения Медальона, Ша Поцзюнь также полностью экипировал свои 8 000 элитных войск. Военные Зерновые Таблетки, элитная броня и оружие, более элитные боевые кони и тому подобное.


Восемь тысяч представителей элиты представляли собой амбиции Ша Поцзюня.


Таким образом, его войскам удалось достичь Округа Су даже быстрее, чем Оуяну Шо.


Два дня позволили Ша Поцзюню получить некоторые сведения о Внутреннем Городе. Однако он не мог больше ждать.


Его больше беспокоило то, что другие Лорды имели такие же планы, и они могли бы вырвать Округ Су из его рук.


В 10 часов утра войска вошли в пределы Округа Су.


Когда Лю Бан услышал эту новость, он обсуждал дела в городской Ратуше с Сяо Хэ.


Столкнувшись с вражеским нападением, Лю Бан был шокирован; Округ Су не был готов к обороне.


Основываясь на мыслях Лю Бана, войска вокруг Округа Су были только повстанческие армии. Это было прекрасно, если бы он не запугивал других, кто бы ожидал, что другие нападут на них?


— Это армия Чан И?


Лю Бан поднял глаза на Фань Куая, который подошел к нему с докладом.


— Нет, это армия игроков!


— Армия игроков? — Лю Бан нахмурился,


— А почему они здесь?


— У них дурные намерения!


Сяо Хэ тоже нахмурился. Сегодня утром у него было плохое предчувствие. Как и ожидалось, произошло что-то серьезное.


— Хей, они действительно думают, что я, Лю Бан, мягкий!


Ощущение того, что его недооценивают, было слишком неприятным.


— Насколько велики их силы?


Фань Куай глубоко вздохнул:


— У них есть около 7-8 тысяч человек. Их численность не превышает 9 000 человек.


Лю Бан усмехнулся и вытащил из-за пояса меч Чисяо. Меч сверкнул красным светом, когда он закричал:


— Фань Куай, собери войска и следуй за мной из Города, чтобы приветствовать их.


— Да!


Фань Куай был человеком, который любил драться, поэтому он сразу выбежал из Ратуши.


— Ты не можешь!


Сяо Хэ сразу же остановил их.


— Эн?


— Враг нападает на нас. У нас есть преимущество, поэтому мы должны просто защищаться.


Лю Бан покачал головой:


— У них только 8 000 человек. Чего же нам бояться?


В течение этого периода времени в сердце Лю Бана росло негодование. Особенно когда он узнал, что Сян Юй убил Сун И. Сян Юй не только не был наказан, но и плавно захватил военную власть.


Нынешний Сян Юй, вероятно, действительно преуспевал в Цзюйлу.


А как же он сам? Устроившись неподалеку от Города Пэн, он застрял в совершенно бесполезном состоянии. Он не мог даже напасть на Чан И. Имея всего 6 000 солдат, как он мог соревноваться с Сян Юем.


Сравнивая их, как мог Лю Бан не проявлять нетерпения?


Кто бы мог подумать, что даже в таком случае на него кто-то нападет.


Такая недооценка была просто невыносима для Лю Бана.


Когда Сяо Хэ увидел это, он испустил долгий вздох и не остановил его. Он понял, что имел в виду Лю Бан. Если бы он не дал выход своему гневу, он бы только усилился.


Какая разница, это будет просто обычная битва.


Самое главное, Сяо Хэ не думал, что 8 000 армия может сделать что-нибудь с ними. Хотя уровень их войск не был фантастическим, у них все еще было много сильных Генералов.


Как они сказали, солдат может справиться с одним человеком, в то время как Генерал может справиться с группой из них.


Генерал был бы очень очевидным буйволом для боевой мощи армии.


Не говоря уже о том, что Фань Куай был самым сильным Генералом под командованием Лю Бана. В первые годы он был охотником на собак, и он спас Лю Бана во время праздника Хунмэнь.


Ся Хоуин был ответственным за конюшни в первые годы. После того, как Лю Бан получил власть, он последовал за Лю Баном, чтобы сражаться со всеми вокруг; он также был великим Полководцем.


Цао Цань работал начальником тюрьмы Округа Пэй, и он был старым другом Сяо Хэ. Его потомки помнили термин "Сяо устанавливающий правила и Цао следующий им". Он был велик в боевых искусствах и административных вопросах, став вторым министром Западной Хань.


Чжоу Бо родился бедным, но он любил боевые искусства и практиковался самостоятельно. Прожив в Округе Пэй, он ткал тростник, работал над шелкопрядами и брал на себя роль барабанщика во время свадеб или похорон, чтобы поддерживать свое существование.


Как и Цао Цань, Чжао Бо был хорош в боевых искусствах и административных вопросах. В конце концов он стал министром.


В дополнение к Лу Ваню, они сформировали невероятно экстравагантную команду.
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Глава 413. Иволга скрывающаяся позади



За пределами Округа Су.


Ша Поцзюнь и его 8 000 представителей элиты готовились атаковать городские ворота. Кто бы мог подумать, что городские ворота вдруг распахнутся и выпустят на свободу огромную армию? Это было 6 000 войско Лю Бана.


— Как раз вовремя!


Ша Поцзюнь тоже был базжалостным типом; он немедленно приказал своим войскам атаковать!


— Убить!


Все 8 000 представителей элиты были элитной Кавалерией. С другой стороны, половина войск Лю Бана состояла из Кавалерии, а остальные - из обычной Пехоты.


Поэтому Ша Поцзюнь чувствовал себя очень уверенно.


Лю Бан подобным же образом обнажил свой меч Чисяо и закричал:


— Убить!


— Убить!


Две армии атаковали друг друга за стенами Округа Су.


Эта битва должна была определить исход.


Убийственные крики распространились над полями ранним утром, пугая птиц и заставляя их улететь.


Простолюдины в Городе уже привыкли к этому. Как люди хаотического времени, они уже были нечувствительны к войне.


Хуа Сюн шел впереди, вступив в драку с Фань Куаем.


Оба они были сильными Генералами. Эта битва, которая охватила прошедшее время и пространство, была действительно интересной.


Ша Поцзюнь тоже был прирожденным солдатом; он выбрал своим противником Цао Цаня. Генералы под командованием двух других Лордов выбрали Ся Хоуина и Лу Ваня. Оставшийся Чжоу Бо охранял Лю Бана и помогал ему вести битву во всех четырех направлениях.


Что касается Сяо Хэ, то он, естественно, остался в городской Ратуше.


Преимущество Генералов быстро проявилось на поле боя.


Когда две стороны сошлись лицом к лицу, кроме Хуа Сюна и Фань Куая, которым удалось продержаться, остальные мужчины едва держались на ногах.


Хотя подклассом Ша Поцзюня также был Генерал,, он не мог сравниться с Оуяном Шо. Когда он вступил в бой с Цао Цанем, хотя он не был сразу побежден, он все еще боролся.


Противник Ся Хоуина оказался в особенно опасном положении.


Ся Хоуин был сильным Генералом, а его противник - всего лишь простым Генералом. Как он мог сравнивать?


Еще более ужасающим было то, что все Генералы под командованием Лю Бана активировали свои особенности. Под бафами этих особенностей их боевая мощь увеличивалась на порядок. Это было похоже на инъекцию наркотиков.


Хотя Ша Поцзюнь имел численное преимущество, они не могли претендовать на победу из-за того, что их Генералы были полностью в невыгодном положении.


Сражение зашло в тупик.


Как только обе стороны вступили в бой, за пределами поля боя огромная армия медленно поползла вперед.


Это был не кто иной, как Оуян Шо.


До того, как это произошло, Оуян Шо все еще беспокоился о том, как использовать свои 4 000 человек для захвата Округа Су. Он не ожидал, что на поле боя произойдут такие огромные перемены. Он также не ожидал, что Лю Бан действительно будет действовать так опрометчиво.


Если бы он знал, что это произойдет, зачем бы он ждал?


В мгновение ока на поле боя произошла первая перемена.


Ударив копьем, Ся Хоуин сразу же сбросил своего врага с коня.


Войска Ша Поцзюня потеряли своего первого Генерала.


Когда Лу Вань увидел это, он не захотел показывать слабость, и за 5 минут тоже убил своего противника.


В результате боевой дух армии Ша Поцзюня резко упал. Особенно это касалось 5 000 человек из двух армий союзников. Поскольку их главные Генералы были убиты, они мгновенно стали похожи на обезглавленных цыплят.


Когда Ша Поцзюнь увидел это, он приказал двум Лордам лично пойти в бой, так как он изо всех сил пытался справиться с Цао Цанем. Поскольку оба Лорда признавали Ша Поцзюня как лидера, они не посмели отвергнуть его требование.


Благодаря этому союзная армия едва держалась на плаву.


Тем не менее, моральный дух сил Лю Бана резко возрос.


Особенно Ся Хоуин, Чжуо Бо и другие. Они не могли найти противника, поэтому они вырезали свой путь через вражеские силы.


Если бы эти войска Ша Поцзюня не были элитами, они, вероятно, просто рухнули бы прямо там.


Точно так же Хуа Сюн уделял пристальное внимание этой ситуации. В своей битве с Фань Куаем он уже имел небольшое преимущество. Он понимал, что в такой момент должен что-то предпринять.


В этот момент глаза Фань Куая уже покраснели от жажды крови.


Для него было редкостью встретить противника, который находился на его уровне, заставляя выжимать из себя все силы.


Когда Хуа Сюн увидел это, он холодно рассмеялся, слегка повернувшись в сторону, чтобы избежать убийственного движения Фань Куая. В то же время он рубанул по шее Фань Куая прежде, чем тот успел среагировать.


С таким огромным клинком, результат был ожидаемым.


Голова Фань Куая взлетела вверх и упала на землю с громким Пэн!


Фань Куай погиб в бою!


— Фань Куай!


Лю Бан, который был далеко, воскликнул, увидев, что Фань Куай падает.


Все поле боя было ошеломлено.


Моральный дух обеих сторон сразу упал на градус.


Надо понимать, что Лю Бан потерял одного из своих главных Генералов.


— Отлично!


На Ша Поцзюня это произвело впечатление. Как и ожидалось от его Генералов, они не уронили его достоинства.


— Убить!


Ша Поцзюнь избегал Цао Цаня и начал командовать армией, чтобы напасть на врага. Он знал, что в данный момент противостояние с другими Генералами не имело никакого смысла. Они должны были истребить вражескую армию.


— Убить!


Силы Ша Поцзюня использовали инерцию огромной победы; их боевой дух поднимался к небу.


Грохот лошадиных копыт оглушил сердца солдат армии Лю Бана.


— Генерал, давайте отступим! — предположил Цао Цань, когда увидел ситуацию.


— Нет! Лю Бан покачал головой в отчаянии и резко сказал:


— Я хочу отомстить за Фань Куая!


Фань Куай ах, он был верным и надежным братом Лю Бана. Они прошли через столько огромных сражений. Кто бы мог подумать, что он умрет здесь? Нынешний Лю Бан был далеко не таким холодным и безжалостным человеком, каким от стал в истории.


— Месть!


Чжоу Бо, Ся Хоуин, Лу Вань и все остальные были на грани слез. Они потеряли брата, который прошел с ними через многое и многое другое точно так же. Как они могли чувствовать себя хорошо?


Цао Цань вздохнул; он мог только атаковать вместе с войсками.


Эта битва, наконец, достигла своего апогея.


Убийственное намерение пронизывало поле боя, заставляя чувствовать, как холод пробегает по их спинам.


Как бы они ни старались, силы Лю Бана были отброшены назад.


Элитная армия Ша Поцзюня оказалась неожиданно удивительной. Если ничего не случится, они выиграют эту битву прямо здесь и сейчас.


Подумав об этом, на лице Ша Поцзюня появилась довольная улыбка.


Ди Чэнь, Чунь Шэньцзюнь, подождите и увидите!


Ша Поцзюнь не знал, что Оуян Шо внимательно следил за всей этой ситуацией.


— Лорд?


Ван Фэн подошел к Оуяну Шо и спросил,


— Не пора ли нанести удар.


Оуян Шо сосредоточился на поле боя:


— Давай подождем еще немного.


Битва все еще не привела к тяжелым потерям.


У Оуяна Шо все еще не было уверенности, чтобы справиться с обеими сторонами.


Он действительно сожалел о смерти Фань Куая. Тем не менее, Оуян Шо не терял голову. Его целью был Сяо Хэ и меч Чисяо. Что касается других Генералов, то они не будут иметь большого значения для Города Шань Хай.


Оуян Шо подумал об этом, прежде чем сказал:


— Прикажите отряду приблизиться к городским воротам.


Он беспокоился, что войска Лю Бана могут отступить обратно в Город.


— Да, Лорд!


Битва вдали от них все еще продолжалась, и она становилась все более и более интенсивной. Войска Лю Бана попадали во все более худшее положение.


— Давайте отступим, Генерал!


Цао Цань снова подошел к Лю Бану.


Когда Лю Бан услышал слова Цао Цаня на этот раз, он не отказался решительно.


В конце концов, по сравнению с лояльностью к своим братьям, его конечная цель управления всем была более важной.


Лю Бан вздохнул, прежде чем сказать:


— Отступаем!


— Нехорошо, они хотят убежать, остановите их!


Почему Ша Поцзюнь не позволил Лю Бану уйти? Он не хотел вступать в осадное сражение.


Войска Лю Бана состояли в основном из Пехоты. Во время боев обе стороны переплетались друг с другом, поэтому отступать было нелегко. Чем больше они старались, тем больше было жертв.


Внезапно армия Лю Бана понесла тяжелые потери.


В то же время Ша Поцзюнь приказал Кавалерийскому отряду сделать крюк, чтобы заблокировать городские ворота.


На этот раз у Лю Бана не было выхода.


— Твою мать!


Лю Бан был в ярости. Он лично вел свои войска, чтобы сокрушить врага перед воротами.


Чжоу Бо и Ся Хоуин, один слева, один справа, охраняя Лю Бана немедленно проложили путь


Только он собрался облегченно вздохнуть, как Генерал преградил ему путь.


Это была Хуа Сюн.


Как сказали бы люди, когда враги встречаются, они, естественно, будут наполнены убийственным намерением.


Чжоу Бо и Ся Хоуин ничего не сказали; они просто бросились вперед.


Хуа Сюн был удивителен. В сценарии один против двух он даже не потерял позиции.


В настоящее время Чжоу Бо и Ся Хоуин были не так сильны, как на пике своей истории. С другой стороны, Хуа Сюн был вызван на пике своей карьеры.


Если сравнивать эти два случая, то, естественно, образовался пробел.


В этой битве Хуа Сюн, несомненно, был ключевым человеком.


Битва у городских ворот становилась все более ожесточенной.


Хотя силы Лю Бана понесли тяжелые потери, силы Ша Поцзюня тоже были не в лучшей форме.


Когда война только началась, 8 000 армия уже понесла огромные потери. На этом этапе армия Лю Бана сражалась как загнанный зверь, и их намерение убивать и боевая мощь были шокирующими.


Из 8 000 армии осталось только 5 000 человек.


Что же касается 6 000 армии Лю Бана, то они уже потеряли около половины своего личного состава.


Самым важным было то, что битва все еще продолжалась.


Если бы это был кто-то другой, то был бы шанс сдаться.


Однако Лю Бан не мог, он определенно никогда не сдастся игроку.


Обе стороны набросились друг на друга, никто не желал останавливаться.


То, в чем они теперь соревновались, было битвой упорства. Какая армия могла бы удержаться и не рухнуть перед лицом тяжелых потерь?


В то же время, Сяо Хэ, который был в Ратуше, не мог больше сидеть спокойно, когда услышал эту новость. Он собрал 500 сильных солдат и бросился на помощь Лю Бану.


Хотя 500 человек - это не так уж много, но все же это была инъекция жизни.


На первый взгляд казалось, что Хуа Сюн не сможет защитить городские ворота.


Клешня Чжоу Бо и Ся Хоуин была действительно смертельной.


В решающий момент Ша Поцзюнь повел свои войска на помощь.


Эта битва действительно имела много взлетов и падений.


Небольшие городские ворота стали главной точкой соперничества обеих сторон.


Лю Бан уже потерял всякое намерение взять реванш. В этот момент он просто хотел отступить в Город.


Естественно, Ша Поцзюнь не хотел, чтобы все его усилия были напрасны, поэтому он изо всех сил старался предотвратить их побег. Хотя его войска понесли тяжелые потери, их воля была непоколебима.


Для него, даже если бы он использовал всю свою армию, чтобы обменять ее на Сяо Хэ и нескольких других, это все равно было бы более чем достойно.


Поэтому Ша Поцзюнь не боялся идти на жертвы.


Если ситуация продолжит развиваться в том же направлении, победа Ша Поцзюня будет неизбежна.


Теперь же Ша Поцзюнь боялся, что солдаты случайно ранят Генералов армии Лю Бана. Особенно Сяо Хэ, который был огромным сокровищем.


Смерть Фань Куая уже причинила боль Ша Поцзюню.


К сожалению, амбиции Ша Поцзюня были обречены на провал.


В разгар этого убийства погиб еще один Генерал из лагеря Лю Бана. Это был еще один из его хороших братьев - Лу Вань.


После того, как он узнал, что Лу Вань умер, глаза Лю Бана стали полностью красными. Фань Куай и Лу Вань были его самыми близкими братьями. Он не ожидал, что они оба действительно умрут сегодня.


Будучи спровоцированным таким образом, Лю Бан больше не мог сохранять спокойствие. В то же время, меч Чисяо в его руке испускал кровожадное свечение.
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Глава 414. Конец Лю Бана



Лю Бан. Потомок Императора Огня.


В этой игре Гайя увеличила значимость его наследия в качестве "Потомка Императора Огня". Это позволило Лю Бану обрести истинную Драконью ауру.


Когда Лю Бан закричал, иллюзорный Красный Дракон поднялся из его тела и обнажил свои когти и зубы. Хотя это была всего лишь иллюзия, она все еще излучала ужасающую ауру.


Это был Дух Истинного Дракона.


Как только появился Дух Дракона, все боевые кони на поле боя задрожали и опустились на колени.


Когда Ша Поцзюнь увидел это, он не мог не почувствовать себя ошеломленным.


Он никогда не ожидал, что за скромной внешностью Лю Бана действительно скрывается такой навык.


— Настоящий дракон!


Когда армия Лю Бана увидела Духа Дракона вокруг своего лидера, страсть и пыл вспыхнули в их глазах.


— Он действительно потомок Императора Огня!


Древние люди относились к Драконам с неоспоримым уважением. Они связывали появление Духа Истинного Дракона с тем, что человек может быть Сыном Божьим.


Даже солдаты Ша Поцзюня были ошеломлены, и на их лицах отразилось уважение. Огромное мужество было необходимо, чтобы заставить их пойти против Истинного Дракона.


Внезапно боевой дух на поле боя снова изменился.


Лю Бан взмахнул своим драгоценным мечом, и головы его врагов рухнули на землю. В это время у него даже были мысли о том, чтобы не возвращаться в Округ Су и просто уничтожить всех врагов перед ним.


Он превратился в Асуру. Потомок Императора Огня, убийца Бай Шэ, снова появился на земле.


— Хн, это все просто подделка.


Ша Поцзюнь не хотел больше ждать, поэтому он намеренно преуменьшил присутствие Духа Дракона.


— Все вы двигайтесь вперед и убейте Лю Бана. Тот, кто сделает это, будет вознагражден тысячей золотых!


Перед такой грудой золота некоторые люди определенно проявят смелость.


Для обычных солдат тысяча золотых была богатством, которое они не могли заработать за всю свою жизнь.


Среди элитных солдат, кто из них не был кровожадным и одержимым? Они не были обычными людьми, которые пришли бы в ужас и не желали сражаться, увидев Истинного Дракона.


Кавалерия хлестнула своих лошадей и снова бросилась на армию Лю Бана. К сожалению, хотя солдаты и не боялись, но их лошади были напуганы. Их скакуны уже не были такими бесстрашными, как раньше.


Атака сил Ша Поцзюня стала менее страшной и угрожающей.


Поскольку эти два войска сплелись в битве, они были фактически равны по силе.


Одной лишь силой Лю Бан спас свою армию от гибели.


На поле боя он был подобен Богу, убивающему всех на своем пути.


Такая свирепость и бесстрашие приводили в ужас даже Хуа Сюна.


Оглушительные крики продолжались больше часа.


С самого начала и до сих пор обе стороны потеряли свою рассудительность и дали волю желанию убивать. Аура Истинного Дракона даже спровоцировала всегда спокойного Цао Цаня; его кровь вскипела.


На поле боя был только один человек, который сохранял спокойствие с самого начала.


Он был Сяо Хэ.


Пока Сяо Хэ следил за ситуацией на поле боя, его брови были сомкнуты. Хотя армия Лю Бана не была разбита, если бы эта ситуация продолжалась, то вскоре они понесли бы тяжелые потери.


Даже если они смогут победить, что с того?


После этой битвы, будет ли их армия все еще иметь возможность править?


Не говоря уже о других, простой армии Восстания Чан И будет достаточно, чтобы уничтожить их.


Опрометчиво!


Сяо Хэ вздохнул. С самого начала он не поддерживал идею ведения боевых действий за пределами Города.


Как и ожидалось, это привело к такому результату.


Он должен был остановить Лю Бана от продолжения этой борьбы. Сейчас самым разумным было вернуться в Округ Су и восстановить силы.


Если нет, то все будет потеряно.


— Генерал!


Сяо Хэ пришпорил своего коня и подошел к Лю Бану.


— Эн?


Когда Лю Бан повернулся, чтобы посмотреть на Сяо Хэ, его кроваво-красные глаза не содержали ни единого оттенка эмоций.


Холодно!


Когда Сяо Хэ увидел это, он почувствовал, как дрожь пробежала по его спине, и он глубоко вздохнул.


— Генерал, пожалуйста, отступите и оставьте фундамент для нашей армии!


Когда Лю Бан услышал эти слова, в его глазах вспыхнула ярость.


Когда Сяо Хэ увидел это, он почувствовал, как еще одна дрожь пробежала по его спине. В этот момент Сяо Хэ даже подумал, что Лю Бан обнажит свой меч против него.


— Трус!


К счастью, Лю Бан, похоже, сохранил остатки здравого смысла. Он даже не обернулся назад; он просто взмахнул своим мечом Чисяо и срубил еще одну голову.


Лю Бан использовал свои действия, чтобы ответить Сяо Хэ.


Сяо Хэ глубоко вздохнул.


И это все? Неужели их завоевание закончится здесь?


Нет, он этого не хотел.


Думая об этом, с тех пор как они сформировали свою армию, как много они испытали, чтобы достичь такого состояния.


Боль и страдания были не тем, что могли понять другие.


Среди всей команды Сяо Хэ был самым уставшим.


Лю Бан был командующим и духовным лидером. Чжоу Бо и другие Генералы отвечали только за убийство.


А как же Сяо Хэ?


Он был самым важным министром при Лю Бане, одновременно стратегом и дипломатом, а также офицером материально-технического обеспечения. Все административные и материально-технические вопросы зависели от него.


Даже так, Сяо Хэ не жаловался.


Ему это нравилось, и он был доволен.


Не по другим причинам, а только потому, что он был решителен в своем стремлении править, и он был уверен в Лю Бане.


— Лидер!


Сяо Хэ издал крик; его голос был полон печали и отчаяния.


Однако он был совершенно беспомощен. Лю Бан не обратил на это внимания и продолжил путь. Убийственная аура на его теле становилась все сильнее и сильнее, и иллюзорный Красный Дракон, казалось, постепенно материализовался.


Войска Ша Поцзюня были так потрясены, что их боевой дух упал.


Как бы ни была велика награда, нужно быть живым, чтобы наслаждаться ею.


Внезапно никто не осмелился приблизиться к Лю Бану. Даже его собственные войска не осмеливались приблизиться к своему командиру.


Сяо Хэ своими действиями, с другой стороны, разбудил других Генералов. Цао Цань был ошеломлен и поднял голову, чтобы посмотреть на поле боя.


— Сяо Хэ!


Цао Цань и другие Генералы прибыли на сторону Сяо Хэ.


Сяо Хэ сказал торжественно:


— Мы должны вернуть лидера обратно в Округ Су.


— Да!


Когда три Генерала увидели сложившуюся ситуацию, они поняли, что достигли решающего момента.


Однако по мере того, как замысел убийства нарастал, Лю Бан терял себя и думал только об убийстве. Когда Чжоу Бо пытался приблизиться, Лю Бан бросался в атаку.


— Лидер!


Чжоу Бо издал печальный рев, надеясь разбудить Лю Бана.


К сожалению, этому не суждено было сбыться.


В настоящий момент Лю Бан еще не был знаменит, и аура Императора внутри него была слишком слаба, чтобы управлять Духом Дракона. После того, как он активировал Одержимость Истинного Дракона, Дух Дракона взял контроль.


Императору этого поколения было суждено пасть здесь.


Лю Бан потерял рассудок.


Красный Дракон внутри него начал превращаться в зло, что было видно по его глазам.


Когда его армия увидела это, они были поражены.


Неужели это все тот же Красный Дракон? Неужели это был потомок Императора Огня?


Это был просто злой Дракон!


— Лю Бан проиграл ему(п/п: дракону). Солдаты, следуйте за мной, чтобы убить зло!


Ша Поцзюнь действительно ухватился за этот шанс.


— Убить зло!


Когда страх человека перед чем-то достигнет своего пика, он уже не будет так бояться этого. Ша Поцзюнь и его войска достигли такого состояния.


— Защищайте своего Лидера!


Хотя Сяо Хэ был подавлен, он не сдавался полностью.


Грандиозная битва достигла заключительного акта.


Центром битвы был красноглазый, холодный и невыразительный Лю Бан. Эта битва велась с самого утра до сегодняшнего дня, и настало время, чтобы она закончилась.


Внезапно из-за пределов поля боя донесся топот лошадиных копыт.


Так неожиданно!


Обе стороны были ошеломлены. Они думали, что вражеское подкрепление уже прибыло. Несомненно, та сторона, которая получит подкрепление, сможет претендовать на победу.


Сяо Хэ поднял голову и увидел, что это была армия игрока; его сердце уже было в отчаянии. Были ли эти люди подкреплением или нет, для них это было бы не очень хорошо.


Как Сяо Хэ мог быть так уверен, что они были игроками?


На самом деле все было очень просто.


Будь то войска Ша Поцзюня или подкрепление, они оба носили броню, которая не принадлежала этой эпохе.


Когда Ша Поцзюнь поднял голову, его лицо тоже было полно отчаяния.


Среди грохочущих лошадей развевались флаги трех Лордов.


Особенно бросался в глаза флаг в средней секции. В Китайском регионе было не так много игроков, которые не знали бы его - знаменитый флаг Лорда Города Шань Хая.


— Циюэ Уи!


Ша Поцзюнь стиснул зубы. Слова не могли описать то чувство гнева и неудачи, которое он чувствовал в своем сердце.


Он видел победу в своем зрении, но она была украдена у него. Что же это было за чувство?


Это был случай богомола, преследующего свою жертву и не подозревающего о Иволге позади него.


Оуян Шо не беспокоился об эмоциях двух других сторон.


Четырехтысячная армия строем бросилась в атаку, едва вступив на поле боя. Будь то войска Ша Поцзюня или Лю Бана, они находились в пределах досягаемости их смертоносного оружия.


Да, это была настоящая бойня.


После целого дня боев обе стороны были уже измотаны до предела. Из 8 000 представителей элиты Ша Поцзюня осталось только 4 000 человек, в то время как у Лю Бана осталось только 2 000.


Как могли эти две усталые силы противостоять переполненной энергией Дворцовой Гвардии?


Объединиться, чтобы пойти против них?


Не обманывайся; месть и вражда между этими двумя были слишком глубоки. Самое главное, Оуян Шо совершенно не дал им времени подумать о том, чтобы объединиться.


Четыре тысячи солдат вышли из леса, в котором они прятались; весь процесс занял меньше 20 минут.


За пределами Округа Су развернулась настоящая бойня.


Единственной странной частью был Лю Бан. Он потерял рассудок, поэтому все еще поднимал свой клинок и убивал.


— Циюэ Уи! — Глаза Ша Поцзюня стали холодными, и он злобно сказал:


— Если я не могу получить его, то и ты не получишь. Чтобы забрать награду за мою тяжелую работу, продолжайте мечтать!


Его поражение было предопределено.


А раз так, то давайте проиграем все вместе!


Ша Поцзюнь холодно улыбнулся и приказал своим войскам окружить Сяо Хэ.


Почему выбирают Сяо Хэ?


Это было потому, что Сяо Хэ был государственным служащим. В принципе, у него не было слишком большой боевой мощи. Что же касается Чжоу Бо, Ся Хоуин и других Генералов, то Ша Поцзюнь не очень-то верил в их победу.


Самое главное, что Ша Поцзюнь не был глуп, и он знал, что тот, на кого все пускали слюни в армии Лю Бана, был Сяо Хэ.


Армия Лю Бана явно не ожидала, что враг будет вести себя так безумно в такое время. Они полностью игнорировали нового врага и просто продолжали атаковать его.


Охранники вокруг Сяо Хэ умирали со скоростью, видимой невооруженному глазу.


Казалось, что Сяо Хэ вот-вот умрет на месте.


— Защитить его!


Цао Цань отреагировал и бросился на помощь.


Лицо Сяо Хэ было полно безразличия.


Его путь к тому, чтобы стать верховным правителем, закончился, и его амбиции умерли. Его Лидер потерял рассудок, и сам он не имел возможности остановить его. Если это так, то почему бы просто не умереть вместе со своим Лидером?


Сяо Хэ выдал улыбку отчаяния. Он даже не посмотрел Ша Поцзюню в глаза и даже не попытался увернуться.


— Хей!


Ша Поцзюнь холодно улыбнулся; он выглядел так, словно сошел с ума.


— Пошел ты к черту!


Ша Поцзюнь взмахнул своим копьем, и ударил в сторону Сяо Хэ.


Он будет первым, кто лично убьет госслужащего Божественного ранга.


Эта поездка, поражение Ша Поцзюня стоили того.


Очень много стоили!


Циюэ Уи?


Хех, иди и поплачь!
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Глава 415. Подавление Духа Дракона



Как раз когда Ша Поцзюнь собирался убить Сяо Хэ, острая стрела пронзила воздух.


Пью!


Острая стрела точно пробила голову Ша Поцзюня. Один выстрел - и брызнула кровь.


— Э!


Ша Поцзюнь остановился как вкопанный, как только копье было готово коснуться Сяо Хэ, оно упало на землю.


Данг!


Этот звук означал провал миссии Ша Поцзюня.


В последнее мгновение, Сяо Хэ избежал глубин ада.


Тот, кто спас его в самый последний момент, был Чжоу Бо.


Среди Генералов Лю Бана, Чжоу Бо был наиболее знаком с луками. Так как он увидел, что было слишком поздно, чтобы добраться до Сяо Хэ, Чжоу Бо решительно выстрелил стрелой в Ша Поцзюня.


Ша Поцзюнь превратился в белый свет и исчез. Вместе с ним Хуа Сюн и его войска были телепортированы с боевой карты.


Чжоу Бо спасая Сяо Хэ также подтолкнул силы Лю Бана к концу их пути. В тот момент, когда войска Ша Поцзюня исчезли, оставшиеся солдаты не были противниками армии Шань Хай и ее союзников.


Менее чем через полчаса все поле боя пришло в норму.


Остальные солдаты либо сдались, либо были убиты. Два союзника Ша Поцзюня также не смогли избежать своей участи и попрощались с боевой картой.


Хотя Ша Поцзюнь потерпел неудачу, в данном случае его нельзя было назвать глупым.


Он был так близок к успеху.


В последний момент, если бы он убил Сяо Хэ, то оставил бы Оуяна Шо ни с чем. Точно так же Ша Поцзюнь кое-что приобрел, поскольку его войска убили Фань Куая и Лу Ваня, они получили две Души Генерала, которые также стоили многого.


Испытав такое на себе, Оуян Шо не осмелился быть слепо уверенным в себе.


Он определенно не мог недооценивать никого, особенно тех, кто был ниже его.


Видя, что все закончилось именно так, Цао Цань, Чжоу Бо и Ся Хоуин могли только сдаться.


Единственным исключением был Лю Бан.


Нынешний Лю Бан полностью потерял себя и не мог мыслить здраво. Тем не менее, его нынешняя боевая мощь была ужасающей, даже у Оуяна Шо не было уверенности в том, чтобы победить его.


К счастью, у Оуяна Шо все еще был один убийственный ход.


Убийственная Аура Лю Бана была похожа на реальную сущность; Красный Дракон на его теле становился все более и более злым.


В радиусе 10 метров от него никого не было.


Оуян Шо схватился за свое копье Тяньмо и медленно вошел в круг.


За пределами окружения армии, вспышка беспокойства появилась на лице Фэн Цюхуан.


Специальный яд в теле Оуяна Шо был просто временно подавлен, и он не был удален. Фэн Цюхуан беспокоилась, может ли нынешний Оуян Шо все еще сражаться.


Особенно когда сталкиваешься с таким соперником.


Оуяну Шо никогда не приходило в голову пойти против Лю Бана лицом к лицу. Он медленно подошел к Лю Бану, поднял голову и уставился на Красного Дракона.


Красный Дракон, казалось, почувствовал его пристальный взгляд и повернулся, чтобы посмотреть на Оуяна Шо.


Чи!


Когда он увидел Оуяна Шо, он стал еще безумнее.


Увидев, что Красный Дракон провоцирует его, Оуян Шо холодно ухмыльнулся. Он достал Золотую Печать Цилиня. Мгновенно сильная аура Императора устремилась к Красному Дракону.


Аанг!


Когда Красный Дракон увидел Золотую Печать Цилиня, в его глазах мелькнул страх.


Аура Императора была слабостью всего зла.


Специальность Золотойй Печати Цилиня подавляла все зло.


Отгонять бесов и духов: нетленных и отгоняющих зло.


Золотой свет вырвался из Печати и вошел в Красного Дракона.


Ао!


Красный Дракон не мог даже уклониться от луча, он издал болезненный рев.


Золотой свет взорвался в теле Красного Дракона, и злая сила растворилась с видимой скоростью. Красный цвет медленно исчез, и Красный Дракон постепенно пришел в норму.


Он поднял голову и посмотрел на Лю Бана. Ему на самом деле было все равно и он вырвался из его тела. Он бросился прямо на Оуяна Шо.


Это было так, как если бы Красный Дракон хотел изменить своего хозяина.


Он мог чувствовать огромную и переполненную ауру Императора в теле Оуяна Шо.


Удача и процветание обычно использовались для воспитания Драконов.


Когда Оуян Шо увидел это, он холодно улыбнулся.


Оуян Шо не хотел видеть Красного Дракона.


Как только Красный Дракон собрался войти в его тело, Оуян Шо внезапно направил Печать на него. Огромная всасывающая сила вышла из Печати и втянула Дух Дракона.


Ао!


Красный Дракон был ошеломлен. Золотая Печать шаг за шагом втягивала в себя иллюзорное тело Красного Дракона. Затем Красный Дракон исчез.


Когда окружающие солдаты увидели ситуацию, они были поражены.


Они не ожидали, что Оуян Шо так легко подавит и приручит такого особенного Духа Дракона. Еще более шокирующим было то, что Оуян Шо был равнодушен к истинному обладанию Драконом, которого все хотели.


У Дворцовой Гвардии были полные обожания лица.


Оуян Шо не обратил внимания на шум и посмотрел на Золотую Печать, только чтобы увидеть маленького Красного Дракона, плавающего внутри.


Увидев это, Оуян Шо радостно закивал головой.


Чтобы распечатать Золотую Печать Цилиня, ему нужна была сущность Цилиня. Следовательно, Дух Дракона будет иметь только минимальное воздействие на Печать. У Оуяна Шо были другие планы относительно этого Духа. А пока он просто временно хранил его в Печати.


Оуян Шо поднял голову и посмотрел на Лю Бана.


В тот момент, когда Красный Дракон покинул его тело, Лю Бан мгновенно стал выглядеть на десятки лет старше. Его энергия также сильно упала.


Сяо Хэ поднял голову, чтобы взглянуть и обнаружил, что лицо Лю Бана потеряло былую ясность.


Прежний облик императора был потерян.


Видя это, Сяо Хэ испустил долгий вздох.


После того, как Красный Дракон покинул его тело, Лю Бан постепенно пришел в себя, и кроваво-красный цвет в его глазах исчез. Хотя его разум все еще был немного затуманен, он знал, что произошло вокруг него.


Придя в себя, он был еще более ошеломлен.


— Лю Бан!


Лю Бан повернул голову и посмотрел на Оуяна Шо.


— Ты проиграл!


Когда Лю Бан услышал это, он рассмеялся, глядя на свою армию, которая была повержена, и сказал:


— Я потерпел неудачу, поступай со мной, как хочешь.


Нынешний Лю Бан все еще обладал своим высокомерием.


Оуян Шо кивнул и мельком посмотрел на меч Чисяо в руке Лю Бана. В это время у него действительно не было лица, чтобы лично взять меч.


К счастью, Ван Фэн был начеку.


Он подошел и поднял клинок.


— Ты можешь уйти!


Оуян Шо махнул рукой и позволил Лю Бану уйти.


— Хэн!


Лю Бан схватил боевого коня. Он даже не повернул головы, когда уходил. Что касается Сяо Хэ и других, Лю Бан знал, что он ничего не может сделать.


Из всех его Генералов Фань Куай и Лу Вань были самыми преданными ему людьми. Остальные в основном дружили с ним из-за того, как он себя вел.


После такого фиаско их мысли изменились и заколебались.


Неужели нынешний Лю Бан стоил того, чтобы за ним следовать?


Наверное!


Однако Оуян Шо не дал им времени на раздумья, так как хотел завербовать всех четверых. Он подозвал Бай Хуа и Фэн Цюхуан.


— Из четверых, вы можете выбрать одного!


С самого начала, их два элитных войска внесли большой вклад. Не будь этой тысячи, было бы действительно рискованно полагаться только на 3 000 Дворцовых Гвардейцев.


Следовательно, Бай Хуа и Фэн Цюхуан, естественно, имели право разделить награды.


— Кого угодно?


— Кто угодно!


Фэн Цюхуан поддразнила:


— Тогда я хочу Сяо Хэ!


— Э-э … — Лицо Оуяна Шо застыло.


— Ха, попался!


Фэн Цюхуан удивленно покачала головой. Бай Хуа также закатила глаза на Оуяна Шо. Эти двое были действительно умны. Они знали, что Оуян Шо проделал весь этот путь из-за Сяо Хэ.


Естественно, они не стали бы заходить слишком далеко. Они уже были благодарны, что Оуян Шо взял их с собой, так что они не будут просить слишком много.


Из четырех, Сяо Хэ был очевидно лучшим и стоил десяти других.


Кроме них, Цао Цань и Чжоу Бо были немного лучше, чем Ся Хоуин.


В конце концов, Бай Хуа выбрала Цао Цань, а Фэн Цюхуан — Чжоу Бо.


Их силы были сопоставимы, и они оба были талантливы.


Относительно, Цао Цань был лучше как государственный служащий, в то время как Чжоу Бо был лучше как Генерал.


Город Созвучия имел Чжао Ляо в качестве своего Генерала, поэтому им нужен был хороший государственный служащий.


Студия Созвучия раньше управляла Гильдиями, поэтому им не хватало навыков управления Территорией. Цао Цань, несомненно, был самым подходящим для них.


Между тем, Город Падшего Феникса имел Ван Хэ. Хотя он и был великим Полководцем, ему не хватало некоторых качеств. Следовательно, Чжоу Бо был более подходящим для Города Падшего Феникса.


С точки зрения управления Территорией, Фэн Цюхуан была лучше, чем Бай Хуа.


Естественно, оставшиеся Сяо Хэ и Ся Хоуин отправились к Оуяну Шо.


А чего хотели эти четверо?


Все они были пленниками, поэтому у них не было права голоса.


Если бы они не были готовы работать, им все равно пришлось бы переезжать.


Как только они вернутся к главной карте, пока они не будут так упрямы, как Цзян Шан, все будет в порядке.


Вот почему Оуян Шо позволил Лю Бану уйти.


Он не устроил так, чтобы Ван Фэн убил Лю Бана, чтобы заработать дополнительные очки боевого вклада. С его нынешним статусом, он должен быть более великодушным при решении вопросов.


Оглядываясь назад, убийство Царя Чжоу У во время Битвы при Муе казалось немного мелким.


Если бы это было не так, то дело с Цзян Шаном не закончилось бы таким образом.


Собрав все свои вещи, Оуян Шо приказал войскам как можно скорее выдвинуться обратно на поле боя в Цзюйлу. После столь долгого отсутствия кто знает, как развивалась битва.


С такими способностями, как у Сян Юя, он не сдался бы без боя.


Нынешний Цзюйлу определенно был в огне.


От одного до двух миллионов солдат убивают друг друга. Одной мысли об этом было достаточно, чтобы по спине пробежал холодок.


По сравнению с этим, сражение за пределами Округа Су было незначительным делом.


Размышляя об этом, Оуян Шо даже не думал о том, чтобы идти в Округ Су. Он просто поспешно ушел.


Будем надеяться, что они успеют вернуться вовремя.


На обратном пути Оуян Шо взглянул на их статистику.


Имя: Сяо Хэ (Божественный ранг)


Титул: Один из 10 лучших Министров в истории


Династия: Западная Хань


Статус: Чиновник Города Шань Хай


Профессия: Государственный Служащий


Лояльность: 60


Командование: 75


Сила: 40


Интеллект: 85


Политика: 98


Особенность: Известная фигура (Повышает честность Территории на 40%, повышает эффективность на 25%, повышает стандарты госслужащих на 15%, повышает качество управления Территорией на 30%)


Книга: Цзю Чжан Лу


Характеристика: Как чиновник, Сяо Хэ не сделал ничего плохого. Он помог Лю Бану в его восстании, оставаясь позади, чтобы защитить перевал, сделав его оплотом для транспортировки ресурсов в армию Лю Бана. Он помог реализовать многие правила и законы, которые помогли сформировать страну с большой эффективностью. Даже после смерти Лю Бана он продолжал свою тяжелую работу.


 В Городе Шань Хай наконец-то появился настоящий Министр. Однако было нелегко заставить Сяо Хэ охотно работать.


Самым сильно пострадавшим индивидуумом в этой битве, кроме Лю Бана, был Сяо Хэ.


Лояльность Сяо Хэ была только на 60, он еле-еле прошел.


Имя: Сяхоу Ин (Королевский ранг)


Династия: Западная Хань


Статус: Генерал Города Шань Хай


Профессия: Продвинутый Генерал


Лояльность: 65


Командование: 68


Сила: 80


Интеллект: 50


Политика: 35


Особенность: Колесница (Повышает скорость передвижения войск на 20%), Тайпу (Повышает животноводство на 10%).


Метод Культивации: Нет


Снаряжение: Тяжелый Меч


Характеристика: Отвечал за колесницы и лошадей, начинал работать в окружной конторе. Хорошая помощь Императору Лю Бану. Он помогал Лю Бану в разработке планов захвата Города.


 Сяхоу Ин был не только знаменит, его потомки тоже были знамениты. Известные генералы, такие как Сяхоу Дунь и Сяхоу Юань в период Троецарствия, все являются потомками Сяхоу Ин.


Оуян Шо не мог проверить, действительно ли Бай Хуа и Фэн Цюхуан не знали об этом периоде истории. Он никак не мог понять, нарочно ли они ведут себя так глупо.
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Глава 416. Повелитель Сян Юй



Оуян Шо получил меч Чисяо от Ван Фэна.


При ближайшем рассмотрении, семь цветных жемчужин украшали меч Чисяо, Нефриты Цзюхуа. Лезвие испускало холодный, пронзительный свет. Лезвие казалось почти как снег, и на лезвии меча были выгравированы два слова(п/п: иероглифа) - Чисяо.


Это действительно был меч сокровище!


Название: Меч Чисяо (Божественный ранг)


Твердость: 95


Резкость: 85


Прочность: 88


Особенности: Крушение лезвия (Если твердость оружия ниже, чем у меча Чисяо, есть шанс немедленно сломать его). Уникальный, не может быть выброшен, не может быть продан.


Путь Императора (Повышает престиж владельца на 30%, повышает привлечение Исторических личностей на 20%)


Характеристика: Меч Чисяо - это меч, отражающий путь Императора, выкованный из железа, записанный в книгах как Чисяо, он имеет 3 фута(п/п: 91,44 см) в длину. Оружие предка Лю Бана, Алый меч, созданный во время Восстания. Лезвие меча копировало стиль клинков Цинь, с выгравированными узорами.


 В отличие от драгоценных мечей Линь Цзин и Сун Цзя, меч Чисяо не имел техники убийства. Вместо этого у него была иная Особенность.


Путь Императора был, очевидно, велик для Лордов.


В ухе Оуяна Шо прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, меч Чисяо совместим с особой техникой Императора, техника внутреннего культивирования Желтого Императора, и автоматически получает третью Особенность - Мощь Императора.


 Во время культивирования Оуяном Шо техники внутреннего культивирования Желтого Императора он породил особый Путь Императора, когда он прорвался к 6-му слою.


Путь Императора: созданный 3-я Императорами и 5-ю Царями, поднимает взаимодействие между небом и человеком, рождая Мощь Императора.


С этим, меч Чисяо имел беспрецедентные 3 Особенности.


Название: Мощь императора


Характеристика: Поднимает боевой дух на 30%, поднимает престиж Лорда на 20%, поднимает уровень привлечения талантов на 10%.


 Это было слишком подавляюще!


Это Божественное оружие на самом деле имело 3 Особенности.


Хотя Оуян Шо не знал никаких техник владения мечом, просто обладание им отполировало все его личные качества.


Кроме того, Дух Красного Дракона, запечатанный внутри Золотой Печати Цилиня, был чем-то, что Оуян Шо подготовил для меча Чисяо. Если он вольет Дух Дракона в меч, кто знает, какие изменения произойдут.


Возьмем, например, копье Тяньмо - в нем зарождается Дух оружия, но этот процесс очень медленный. После обновления до Божественного оружия, Дух оружия будет медленно пробуждаться, однако он все равно будет очень слаб.


Дух Дракона был совсем другим. Если бы кто-то непосредственно использовал его, чтобы заменить Дух оружия, Божественное оружие испытало бы огромный подъем. Это также означало, что для меча Чисяо не было невозможной мечтой стать Святым оружием.


Единственная проблема заключалась в том, что для того, чтобы вдохнуть Дух Дракона в меч, требовался Божественный Мастер.


Оуян Шо подумал об одном очень подходящем парне - Оу Чжицзы. Кто знает, где был этот нынешний Мастер.


Обратный путь был сравнительно спокойным.


После 4-х дней суеты дня и ночи, их армия, наконец, вернулась на окраины поля боя в Цзюйлу.


На данный момент шел уже 14-й день сражения.


За пределами Города Цзиюань царил полный хаос.


Враг полностью прорвал и уничтожил 3 оборонительные цепи, которые организовал Бай Ци.


За пределами Города земля была усеяна трупами, а кровь текла рекой. Свежая кровь окрасила всю землю в красный цвет.


Трупы заполняли ров за рвом.


На поле боя поднимались клубы черного дыма - дыма от горящих тел.


Такая сцена была похожа на Ад на земле.


Даже Оуян Шо, который уже привык к сценам войны, не мог не чувствовать себя затронутым.


Оуян Шо не мог себе представить, что именно произошло здесь всего за 10 дней.


Он проверил турнирную таблицу очков боевого вклада и был ошеломлен.


Его имя, естественно, было высоко в списке лидеров, так как его Гвардейская Дивизия обладала неоспоримой способностью убивать.


Та часть, которая потрясла его, была очками боевого вклада других игроков.


100-й человек в списке лидеров уже достиг ужасающих 23 000 очков.


Неужели эти люди сошли с ума?


Оуян Шо сделал приблизительный подсчет. Если все подсчитать, то на поле боя погибло около 400 000 солдат.


400 000 смертей, что же это была за концепция?


Это означало, что каждый день происходило 40 000 смертей.


Это было слишком безумно!


За очки заслуг Лорды пошли ва-банк!


— Уи, а как мы вернемся в Цзиюань?


Вот именно, как мы вернемся?


Вся территория за пределами Города уже находилась под контролем сил Анти-Цинь.


Тесные палатки выстроились ряд за пределами Города, растягиваясь до самого горизонта.


В этот момент Оуян Шо даже не осмелился высунуть голову наружу.


Сейчас они находились на небольшом холме за Городом, что позволяло им видеть поле боя издалека.


— Это трудно!


Оуян Шо покачал головой; он не ожидал, что война будет такой напряженной.


Кроме того, он не ожидал, что армия Анти-Цинь будет столь свирепой при Сян Юе. Они разорвали 3 оборонительные цепи всего за 10 дней.


Повелитель, как и следовало ожидать от Повелителя.


Теперь лучшим способом было просто оставаться за пределами Города, пока битва не закончится.


Если бы они попытались рискнуть войти в Город и были пойманы, это было бы катастрофой для сил Цинь. От 40 до 50 000 войск Альянса Шань Хай, телепортированных прочь, создадут для них достаточно проблем.


— Почему бы нам не напасть тайком на Город Цзюйлу? — Предположила Фэн Цюхуан.


— Бесполезно. — Оуян Шо покачал головой:


— Цзюйлу - пустой Город. Даже если мы его захватим, это ничем не поможет. Это просто выдаст нас.


— Почему бы нам не поискать Чжан Ляна? Святой стратег ах!


Свет сиял из глаз Фэн Цюхуан; она выглядела очень нуждающейся.


Оуян Шо был безмолвен,


— Мы даже не знаем, где он. Как же нам его найти?


Обширная боевая карта не была местом для армии, чтобы беспорядочно бродить вокруг.


Если бы они были невнимательны, то могли бы создать себе проблемы и быть уничтоженными.


— И что тогда? Мы же не можем просто ждать здесь, верно?


Фэн Цюхуан чувствовала себя немного подавленной.


— Подождать тоже хорошо. — Бай Хуа отрезала ее,


— Чтобы иметь возможность завербовать Генерала Королевского ранга, я уже счастлива.


— Это верно. — Фэн Цюхуан проворчала:


— Но скоро будет решающая битва. Не будучи в состоянии лично присоединиться, я, действительно сожалею.


Когда Оуян Шо услышал ее слова, он безмолвно покачал головой.


Он также хотел вернуться в Город Цзиюань. На самом деле, он должен был вернуться.


В Городе все еще был Чжан Хань, в ожидании когда его завербуют.. Если Оуян Шо не вернется, то нет никаких гарантий, что Чжан Хань последует за Бай Ци.


Но как Лорд, Оуян Шо не мог пойти на такой риск.


Он не мог рисковать всем лагерем ради собственной выгоды.


— Давай просто подождем! Самое позднее сегодня вечером мы получим отчет о сражении.


Когда Бай Хуа услышал его слова, она посмотрела на Оуяна Шо и кивнула. Она знала, что в Городе Шань Хай есть таинственный способ связи.


С момента исправления системы, Каналы связи были запрещены. Если бы не это, Оуяну Шо не нужно было бы использовать птиц Фэн.


Город Цзиюань, Поместье Лорда.


— Главнокомандующий, Лорд прислал письмо!


Генерал Хувэй Линь И вошел, держа в руках документ, расшифрованный Отделом Военной разведки.


Линь И не имел права читать тайное письмо Лорда.


Когда Бай Ци услышал эту новость, он торжественно принял письмо и открыл его.


После короткой паузы он выдал редко встречающуюся улыбку. Он посмотрев на Линь И сказал:


— Лорд получил что нужно. Он сейчас разбил лагерь за Городом.


— Это хорошо! — Линь И был в восторге,


— Генерал, почему бы мне не отправиться приветствовать Лорда?


— Нет! — Бай Ци покачал головой,


— Это слишком рискованно. Лорд не хочет временно вступать в эту битву; эта битва будет зависеть от нас.


Линь И серьезно кивнул головой в ответ.


С самого начала сражения и до сих пор лагерь Цинь не сумел получить абсолютного преимущества.


В осадной обороне лагерь Анти-Цинь потерял 250 000 человек, в то время как лагерь Династии Цинь потерял от 150 до 160 000 человек. Даже Гвардейская Дивизия потеряла от 600 до 700 человек.


Взрывная сила Сян Юя была слишком ужасающей.


Сян Юй прорвался через все 3 оборонительные цепи, с его воинами Цзяндуна в качестве Авангарда. По замыслу Сян Юя, каждый из этих воинов мог справиться с десятью врагами.


Солдаты обычных игроков были перед ними как бумага.


Даже Гвардейская Дивизия и тяжеловооруженный горно-варварский Полк уступали ей по силе. Вероятно, только Дворцовая Гвардия могла пойти против них один на один.


Бай Ци посмотрел на Линь И со странным выражением лица.


С самого начала сражения этот Генерал Линь И был полон уверенности. Он вел себя так, словно у него была самая сильная армия на планете. Он не ожидал, что окажется в невыгодном положении против воинов Цзяндуна.


К счастью, после пережитой неудачи он понял, что всегда есть люди лучше.


Это было также время для Гвардейской Дивизии, чтобы проснуться.


Во время Битвы за Лэйчжоу уверенность Линь И слишком быстро возросла.


Такие вопросы были также общей проблемой среди молодых Генералов.


По сравнению с ним Ло Шисинь был более стабилен.


А как же Линь И? Как знаменосец местных взрослых Генералов, он служил в армии уже полтора года.


Такое быстрое продвижение определенно принесло с собой побочные эффекты.


Лорд уже заметил это.


Накануне битвы Оуян Шо лично поговорил об этом с Бай Ци.


Бай Ци был не только хорош в военном деле, он также обучил кучу великих Генералов. В период Циньсянь он воспитывал Ван Хэ, Ван Линя, Мэн Ао и многих других.


Бай Ци возлагал большие надежды на Линь И.


Хотя он был молод и амбициозен, он был высокого качества и мог быть обучен.


Думая об этом, Бай Ци действительно восхищался проницательностью Оуяна Шо. Среди всех местных Генералов, в глазах Бай Ци, только Линь И и Чжао Сыху могли стать великими Генералами.


Даже Генерал Дворцовой Гвардии Ван Фэн все еще не приобрел достаточной основы для командования.


Очевидно, Лорд видел это, поэтому он забрал Ван Фэна из Гвардейской Дивизии и сделал его Генералом Дворцовой Гвардии. Такая позиция требовала меньше лидерских и командирских навыков.


Если нет, то просить Ван Фэна командовать Гвардейской Дивизией было бы слишком трудной задачей.


Что касается других местных Генералов, то только Чжао Ян и Ху Ибяо имели небольшой потенциал. Ли Минлян тоже был великим семенем. К сожалению, он погиб слишком рано.


Другие, такие как Чжан Данью, Чжоу Фэн, все они не могли этого сделать.


Это показывает, насколько трудно было обучить и развить Генерала. Даже при таких прекрасных условиях в Городе Шань Хай они могли развить только 2-х достойных Генералов.


Что касается того, как вести эту решающую битву, то Бай Ци уже с самого начала разработал и спланировал стратегию.
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Глава 417. План Хань Синя



— Генерал, каков следующий шаг?


Хотя Бай Ци и услышал эти слова, он не ответил. Он просто сидел за своим столом и писал свой боевой отчет для Лорда. В то же время Бай Ци начал свои планы на следующую часть сражения.


— Солдат!


— Здесь! — В комнату вошел мечник Железного Орла.


— Отправь это письмо Лорду!


— Да, Генерал!


Мечник Железного Орла взял письмо и быстро отступил назад.


После ответа на письмо, Бай Ци повернулся, чтобы посмотреть на Линь И:


— Мы будем защищать Город и не выйдем. Как бы они нас ни провоцировали, помни: никуда не выходите.


— Понял!


Линь И кивнул головой в ответ.


Все Генералы Города Шань Хая уважали и слушали Главнокомандующего Бай Ци.


Говоря о противостоянии, нужно было упомянуть верховного правителя, Сян Юя.


После последовательного прорыва 3-х оборонительных линий, Сян Юй повел свои войска к Восточным воротам Города Цзиюань.


Сян Юй был не только хорошим бойцом, но и великим стратегом. Он знал, что даже после того, как прошло более 10 дней битвы, армия Династии Цинь не понесла больших потерь. Их главные силы остались в Городе.


Стоя перед укрепленным местом, защищенным миллионом солдат, Сян Юй не имел уверенности, чтобы снести его.


Каким бы высокомерным он ни был, он не будет вести себя так глупо.


К счастью, у Сян Юя есть свой стиль игры.


Он помчался вперед на своей лошади, требуя у солдат на Восточных воротах распространить его слова. Он хотел сразиться один против четырех. Независимо от того, каких 4-х Генералов отправит Династия Цинь, он будет сражаться со всеми ними.


Такая провокация мгновенно подняла шум в лагере Династии Цинь.


Эр'Лай был в ярости и хотел выйти.


К счастью, Бай Ци успел вовремя его остановить.


Храбрость Сян Юя была неподражаема.


Однако, для него сказать, что он возьмет только 4-х Генералов, все еще было действительно нелепо. Он определенно не знал, что среди игроков было так много сильных Генералов. Эр'Лай, Чжан ляо, Цинь Цюн, Ван Хэ… .


Кроме того, у других Лордов также было много свирепых Генералов.


Если бы Бай Ци не прояснил ситуацию, они сразу бы устроили драку.


Бай Ци не обманешь.


Противостоять Сян Юю было бы плохо, независимо от того, выиграют они или проиграют.


Если они проиграют, то потеряют Генерала; если они победят, то враг окружит и убьет их.


Излишне говорить, что было трудно победить Сян Юя и еще труднее убить его.


Если они не смогут убить его, то все это будет бесполезно.


Кроме того, Бай Ци ненавидел такие сражения один на один до глубины души.


Для Бай Ци, как Бога Войны, поле битвы представляет собой столкновение между армиями.


Ребячество!


Задолго до того, как Сян Юй атаковал оборонительные линии, Бай Ци организовал для сил Ван Ли проход по маршруту Тайхан и въезд в Префектуру Хэнэй.


Оттуда они направятся на Север, чтобы войти в Город Аньян.


Было упомянуто, что Город Цзиюань занимал совершенно особое положение - дно кармана/котлована. Город Аньян был входом в этот самый карман/котлован.


С каждой линией обороны, которую прорвала армия Анти-Цинь, они все больше углублялись в этот карман. Когда они прорвались через все 3, они полностью вошли в долину.


Как и предполагал Оуян Шуо, нынешний Джулу был пустым городом.


В тот момент, когда армия Ван Ли достигла города Аньян, он мог координировать свои действия с городом Цзиюань, чтобы обрушиться на армию Анти-Цинь.


Приготовления Бай Ци были очень просты.


Три его оборонительные линии были оборонительными конструкциями, но они также действовали как приманка.


Причина, по которой он был так уверен, что армия Анти-Цинь клюнет на это, заключалась в том, что он понимал личность Сян Юя, и основная проблема, с которой тот столкнулся - зерно.


С точки зрения боевой доблести, Бай Ци, естественно, не мог победить Сян Юя. Но с точки зрения стратегии, Сян Юй не смог бы догнать его, даже если бы попытался.


Не то чтобы никто не почувствовал ловушку, расставленную Бай Ци. К сожалению, Сян Юй не слушал их.


Человеком, который что-то заметил, был Генерал зернового снабжения Хань Синь.


Хань Синь был действительно умен. Когда он осмотрел прилегающую Территорию, то начал подозревать, что что-то случилось. Когда армия Династии Цинь продолжала отступать, по мере их продвижения, он становился все более и более подозрительным.


Хань Синь пошел искать Сян Юя, чтобы обсудить свои подозрения, но получил только насмешку и безразличие.


В глазах Сян Юя он разрушил оборону своей собственной силой. Как это может быть ловушкой? Можно было сказать, какое презрение он испытывал, когда Хань Синь высказывал подобную мысль.


Когда Хань Синь вышел из палатки, он глубоко вздохнул.


— Мистер, почему вы вздыхаете?


В этот момент к ним медленно подошел молодой человек.


— А ты кто?


В настоящее время они находились снаружи палатки Сян Юя; это было не то место, куда могли бы войти обычные люди. Хотя к Хань Синю не относились с должным почтением, он знал всех Генералов под началом Сян Юя. Такого человека просто не существовало.


Молодой человек улыбнулся и поклонился:


— Представитель игроков Ди Чэнь приветствует господина!


— Представитель игроков?


Глаза Хань Синя сузились.


— Именно.


Хан Синь кивнул. Он ничего не говорил и просто хотел уйти. Хань Синь никогда раньше не вступал в контакт с игроками, и ему не хотелось много говорить.


Однако Ди Чэнь не сдавался.


Нужно знать, что Ди Чэнь ждал неделю, прежде чем ему удалось встретиться с Хань Синем.


Лорды в лагере Анти-Цинь уже сделали свои задания. Они знали, что при Сян Юе был Бог-Генерал, который мог сравниться с Бай Ци.


К сожалению, его положение в армии было низким, и никто не признавал его.


Только Ди Чэнь мог использовать свое положение, чтобы найти Хань Синя в лагере.


Но даже в этом случае он пока не получил никаких наград.


В конце концов Ди Чэнь решил просто разбить там лагерь и ждать.


Небеса не откажутся от трудолюбивых людей.


Наконец Ди Чэнь сумел встретиться с Хань Синем.


— Я приготовил немного простого вина. Пожалуйста, сохраните мне лицо.


— Я вообще не пью.


Хань Синь покачал головой и снова отверг Ди Чэня.


— Мистер! — Ди Чэнь поклонился,


— Пожалуйста, сэр. Сохраните мне лицо!


Поскольку он был так искренен, Хань Синь не мог отказаться, поэтому он мог только кивнуть головой.


Ди Чэнь был рад видеть такой ответ.


Иногда, если бы ваше лицо было достаточно толстым, это было бы очень полезно.


— Мистер, пожалуйста!


Ди Чэнь был хорошо знаком с древней культурой и шел впереди всех.


Хань Синь быстро последовал за ним. В лагере были люди, которые его узнали. Когда они увидели, что Ди Чэнь относится к нему с таким уважением, их взгляды стали странными.


Хань Синь не возражал против всего этого.


Когда они вдвоем вошли в палатку, как и ожидалось, там было приготовлено вино и блюда.


В настоящее время Хань Синь был расстроен, поэтому, когда он увидел хорошее вино, он немедленно выпил его.


Ди Чэнь ничего не сказал; он просто сопровождал Хань Синя, чтобы выпить.


Произнося тосты друг за друга, они постепенно привыкли друг к другу.


Увидев, что время пришло, Ди Чэнь небрежно спросил:


— Мистер-гений, так почему же вы просто стали Генералом над зерном?


— Хасс!


Хань Синь вздохнул, и на его лице появилось выражение одиночества.


— К сожалению, я не встретил подходящего лорда!


— Если вы не возражаете, то можете присоединиться ко мне.


— К тебе?


Хань Синь внимательно посмотрел на Ди Чэня, выражая свое сомнение.


Ди Чэнь не возражал и представил ситуацию на главной карте:


— Если вы хотите, я готов предоставить вам роль главнокомандующего.


Эти слова искушали Хань Синя.


— Хотя сейчас под моим началом всего лишь десятки тысяч солдат, со временем у меня будут сотни тысяч и даже миллионы солдат. Это будет просто вопрос времени. Все они будут под нашим началом, Генерал.


Ди Чэнь продолжил давать обещания. Он даже незаметно заменил понятие «мои» на «общие». 


Хань Синь еще раз взглянул на Ди Чэня, все еще не в силах принять решение.


Ди Чэнь горько усмехнулся. Убедить Генерала Божеcтвенного ранга было действительно непросто.


— А что думает Генерал по поводу завтрашней битвы?


Ди Чэнь знал, что такие дела нельзя торопить, поэтому он сменил тему.


— Мы точно проиграем!


Хань Синь был очень уверен в этом предсказании.


— А?


Ди Чэнь был удивлен; он не ожидал, что его случайный вопрос получит такой ответ. В его глазах, его армия победит. Как они могли проиграть?


Но кто же был этот парень перед ним? Это был Хань Синь.


Ди Чэнь должен был ему поверить.


— Генерал, пожалуйста, научите меня!


Ди Чэнь снова поклонился.


Ответ Ди Чэня порадовал Хань Синя, и тот кивнул головой. Затем он высказал свое мнение.


Когда Ди Чэнь услышал анализ Хань Синя, он почувствовал, как холодный пот пробежал по его спине.


Размышляя об использовании Бай Ци своей стратегии во время Битвы за Лэйчжоу, Ди Чэнь не мог сомневаться в анализе Хань Синя.


— Так не пойдет. Мне нужно убедить Генерала Сян Юя.


Пока Ди Чэнь говорил, он уже собирался встать и пройти к палатке Сян Юя.


Хань Синь сидел там, не двигаясь,


— Это бесполезно.


— А?


— Генерал Сян Юй слишком самонадеян. Как бы он тебя послушал?


После того, как он выпил вино, слова Хань Синя стали более бесстрашными и неуважительными.


Когда Ди Чэнь услышал эти слова и подумал о характере Сян Юя, он горько улыбнулся.


И это было правильно!


Хотя Альянс Яньхуан помог Сян Юю обрести лидерство и контроль, в этом вопросе Ди Чэнь не был уверен в том, что изменит свое мнение.


— Неужели мы действительно должны смотреть, как наши войска проигрывают вот так?


Ди Чэнь был встревожен.


Половина из этого была правдой, а другая половина была сказана для того, чтобы ее услышал Хань Синь.


Услышав такой ответ, Хань Синь в третий раз оценивающе взглянул на Ди Чэня. Внезапно в его глазах появилась вспышка света, и он медленно произнес:


— Дело не в том, что нет способа взломать его.


— Генерал, пожалуйста, научите меня!


Ди Чэнь не был уверен, сколько раз он кланялся Хань Синю.


Как бы то ни было, это все было только для вида.


Ди Чэнь был полон решимости использовать свою искренность, чтобы убедить Хань Синя.


Хань Синь не беспокоился о том, были ли слова Ди Чэня настоящими или фальшивыми.


— Если мы используем огромную армию для нападения на Город Аньян, то нарушим их план.


Ди Чэнь заколебался, когда услышал эти слова.


Естественно, он понял, что имел в виду Хань Синь.


Он должен был пойти на риск наказания Сян Юя и ослушаться приказа, напасть на Город Аньян.


Если дела пойдут не очень хорошо, Ди Чэнь ничего не получит от этой Битвы при Цзюйлу.


Ди Чэнь бросил взгляд на Хань Синя и был потрясен.


Это было испытание для него.


Если у него даже не было такой решимости, как он мог заслужить преданность Хань Синя?


Ну и черт с ним!


Пока он мог убедить Хань Синя, все того стоило.


Ди Чэнь принял решение.


— Хорошо, я послушаю распоряжения Генерала.


Услышав это, Хань Синь кивнул.


Поскольку они тайно перемещали свои войска, естественно, они не могли использовать слишком много. Однако, поскольку они должны были защищать Аньян, их число тоже не могло быть слишком маленьким. Наконец, они решили выдвинуть 30 000 солдат в атаку.


Помимо войск Ди Чэня, он убедил еще 6 союзников.


Что касается других членов Альянса Яньхуан, Ди Чэнь не питал никаких надежд, поскольку они не хотели рисковать вместе с ним.


Ди Чэнь возьмет на себя все выгоды, но они должны будут разделить риск?


Даже Чжань Лан не согласился бы с этим.


К счастью, влияние Ди Чэня среди Лордов было огромным. Среди Лордов лагеря Анти-Цинь у него была огромная куча последователей.


Именно так, ночью того же дня, Ди Чэнь все устроил.


На следующее утро он поведет свои войска и отправится в Город Аньян.


В ту же ночь Оуян Шо получил письмо Бай Ци. После того, как Оуян Шо узнал о плане Бай Ци, он решил перебраться в Город Аньян, чтобы встретиться с войсками Ван Ли.


Нынешний Аньян был пустым Городом. Кроме сотен мирных жителей, здесь больше никого не было.


Войдя, Дворцовая Гвардия плавно взяла на себя оборонительные работы.


Оуян Шо не знал, что его ждет неожиданная битва. Более того, нынешние войска Ван Ли находились всего в одном дне пути от Города Аньян.
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Глава 418. Ван Ли заслуживает казни



Вечер, Город Аньян.


Поселившись в Городе Аньян, Оуян Шо и его люди вошли в Поместье Лорда.


Чиновники Города Аньян сбежали намного раньше.


Поместье нынешнего Лорда было пусто, повсюду валялись различные предметы и мебель.


Видя это, Ван Фэн организовал небольшой отряд, чтобы помочь убрать и организовать Поместье. К счастью, Оуян Шо не был человеком, который сильно заботился о таких вещах, поэтому после простой уборки он начал заниматься делами.


Что касается комнат, Бай Хуа и Фэн Цюхуан были ответственны за них.


Их сумки-хранилища содержали полный набор пижам и предметов одежды, так что не было никакой необходимости беспокоиться.


В этом отношении Гайя все еще оставалась гуманной. Хотя в нем говорилось, что сумки-хранилища нельзя было использовать во время войны(п/п: скорее всего только на боевых картах), все же были некоторые исключения. Если нет, то игроки определенно поднимут шумиху.


Столкнувшись с такой элитной армией, ни одна из аристократических семей, купцов или гражданских лиц в Городе Аньян не осмеливалась сделать что-либо. Они все были похожи на стадо овец, ожидающих заклания.


Однако Оуян Шо все же вышел встречать всех представителей купеческих и аристократических семей. Учитывая стратегию Бай Ци, Оуян Шо, естественно, должен был держать Город Аньян под своим контролем.


Первым делом надо было успокоить всех граждан.


Вокруг было много людей, которые были против Цинь. Аньян также находился в пределах Царства Чжао, поэтому было много людей, недовольных Династией Цинь.


С тех пор как Чжан Хань собрал все зерно в Городе, осталась только десятая часть людей.


Те, кто остался, были либо аристократическими семьями, либо торговцами.


Чжан Хань дал этим людям шанс. Он также знал, что для того, чтобы обеспечить всю эту войну, он не мог подтолкнуть аристократические семьи и торговцев к краю. Если же нет, то это может обернуться против них самих.


Оуян Шо занял твердую позицию. Он прямо использовал свою личность как представителя лагеря Династии Цинь, чтобы заявить о своих взглядах: тот, кто осмелится помочь армии Восстания распространять информацию, будет уничтожен вместе со всей своей семьей.


Его ужасающая угроза заставила различные семьи и купцов прийти в ужас.


Поскольку это была боевая карта, Оуяну Шо не нужно было делать такие вещи, как подкупать их лояльность. Он просто прямо объявил, что с сегодняшнего вечера Город Аньян войдет в полную блокаду под военным контролем.


Различные стражи аристократических семей должны были собраться вместе. Они были отданы под контроль Дворцовой Гвардии.


Оуян Шо определенно не позволит Вооруженным силам буйствовать под его руководством.


Различные Торговые Палаты должны были собрать все свои ресурсы для использования армией. Однако Чжан Хань прочесал местность вокруг Цзюйлу, и армия Восстания последовала его примеру. В результате зерна почти не осталось.


У Оуяна Шо осталось лишь небольшое количество Военных Зерновых Таблеток. Естественно, ему нужно было зерно, чтобы заменить их.


Не только Оуяну Шо не хватало зерна, но и армии Анти-Цинь тоже.


Чтобы обеспечить поставку зерна, Сян Юй организовал Фан Цзэна лично отправиться в Город Пэн, чтобы получить зерно.


Транспортная команда отличалась от Дворцовой Гвардии, которая могла добраться до Цзюйлу за 4-5 дней. Вполне вероятно, что им понадобится еще 4 дня, прежде чем они смогут получить первую партию припасов.


Ночью Оуян Шо наконец-то смог немного отдохнуть, что было так необходимо.


Хотя Бай Хуа и Фэн Цюхуан не были сильны в ведении войн, они были хороши в логистике, очень помогая Оуяну Шо. Если бы не это, все было бы не так гладко для него.


На следующее утро в Городе Аньян снова началась суматоха.


Дворцовая Гвардия мобилизовала гражданское население, чтобы отремонтировать стены и пополнить средства для их защиты. Дворцовая Гвардия охраняла различные городские ворота и никого не выпускала.


Поскольку это было действительно важно, Оуян Шо должен был быть осторожен.


Он только надеялся, что до прихода войск Ван Ли ничего серьезного не произойдет. Изначально скромный Город Аньян был обречен стать решающим фактором этой войны.


Прошлой ночью Оуян Шо уже послал небольшое Подразделение, чтобы встретить войска Ван Ли.


Птицы Фэн также последовали за ними.


Причина, по которой Оуян Шо инициировал такой план, состояла в том, чтобы гарантировать, что обе силы будут поддерживать контакт, просто на всякий случай.


Кто бы мог подумать, что его план действительно пригодится.


В то же время, лагерь Анти-Цинь.


Тайком начались сборы 30 000 солдат. Вскоре они покинули лагерь под предводительством Лянь По.


Лагерь игроков был расположен отдельно от лагеря армии Анти-Цинь, и Ди Чэнь номинально нес за него ответственность. Поэтому он использовал эту лазейку, чтобы вывести свои войска.


Тем не менее, когда Сян Юй услышал эту новость, Ди Чэнь не смог избежать наказания.


Ди Чэнь был очень уверен в их атаке на Город Аньян.


Это был просто пустой Город.


Самое трудное было бы защитить его и блокировать войска Династии Цинь.


Хотя Хань Синь видел план Бай Ци насквозь, он не мог ответить на вопрос, сколько войск будет там и когда они прибудут.


Поэтому Ди Чэнь пригласил Хань Синя последовать за ними.


Кто бы мог ожидать, что Хань Синь покачает головой и отвергнет предложение?


У них было всего 30 000 солдат. Кроме того, у них уже был Лянь По, ведущий их, так что Хань Синь не был заинтересован в том, чтобы вмешиваться.


Кроме того, он был зерновым Генералом армии Сян Юя. Если они узнают, что он покинул свой пост, он будет сурово наказан на основании военного закона.


Увидев это, Ди Чэнь с сожалением покачал головой.


Его приглашение скрывало сложный смысл.


Во-первых, с появлением Хань Синя их шансы на победу возрастут.


Во-вторых, это была личная цель Ди Чэня. Он хотел заставить Хань Синя пойти против закона и сделать его неспособным остаться в лагере Сян Юя.


Если говорить о фокусах, то этот аристократический наследник был настоящим знатоком своего дела.


К сожалению, Хань Синь на это не попался.


Беспомощный Ди Чэнь мог только повести свои войска и направиться в город Аньян. Военная база Анти-Цинь находилась всего в полудне пути от Города Аньян.


Около полудня они добрались до окраины Города.


Ди Чэнь сидел на своем боевом коне и смотрел на Город Аньян издалека. Их победа или поражение в Битве при Цзюйлу будет зависеть от этой игры.


Как раз в этот момент появился Авангард с докладом.


— Докладываю!


— Говори же!


— Лорд, там есть войска, размещенные внутри, и это не пустой Город.


— Что?


Ди Чэнь был шокирован, он пришел слишком поздно?


С другой стороны, Лянь По был более спокоен и спросил:


— Сколько людей?


— Чья армия?


— Генерал, на стенах нет флагов, так что мы не знаем, какая армия. Издалека видно что только гражданские чинят стену, а солдат немного.


Услышав это, Лянь По просиял и повернулся к Ди Чэню:


— Лорд, это определенно Авангард Армии Цинь, которая только что прибыла. До тех пор, пока мы не уничтожим их до прибытия главных сил, все пойдет по плану.


Поначалу Лянь По не поверил умозаключению Хань Синя. Но появление Авангарда армии Цинь доказало его правоту.


Лянь По начал уважать Хань Синя.


— Хорошо!


Ди Чэнь энергично закивал головой:


— Нет никакой необходимости ждать. Идите все и захватите их!


— Да, Лорд!


30 000 солдат увеличили скорость движения в сторону Города Аньян.


Огромная армия, естественно, не могла укрыться от глаз Дворцовой Гвардии.


Когда Оуян Шо получил эту новость, он был поражен.


— Сколько врагов?


— Не меньше 30 000, с Пехотой в качестве ядра. Это выглядит как армия игроков.


— Ничего хорошего!


После нескольких тяжелых сражений из 3 000 Дворцовых Гвардейцев и 1 000 представителей элиты Бай Хуа и Фэн Цюхуан осталось только 3 500 человек. Даже после того, как они добавили охранников, что они завербовали, у них было только 5 000 человек.


С этими 5 000, как они собираются справиться с 30 000?


Независимо от того, как Оуян Шо думал об этом, он не мог догадаться, почему враг внезапно положил свой взгляд на Город Аньян. Ведь всего неделю назад Город Аньян был пуст, и они туда не въезжали.


Примечательно, что на 2 день, когда он переехал, армия игроков решила атаковать.


Такое совпадение заставило Оуяна Шо усомниться.


Был ли у них крот?


— Нет!


Только Оуян Шо, Бай Хуа и Фэн Цюхуан знали об этом, так что такой возможности не было.


Или кто-то в Городе предупредил их об этом?


Думая об этом, Оуян Шо холодно посмотрел на них, отчего у всех присутствующих по спине пробежал холодок.


Оуян Шо отбросил прочь свои мысли; сейчас было не время.


— Удалось ли нам связаться с войсками Ван Ли?


— Мы так и сделали. Судя по его ответу, поскольку им нужно было искать зерно в Хэнэе, они опоздают на 2 дня. Авангардные силы, скорее всего, прибудут сюда к завтрашнему вечеру.


— Завтра во второй половине дня?


На его лице промелькнула ярость.


Абсурд, не подчинятся приказам.


Вчера в письме Бай Ци уже говорилось, что Ван Ли прибудет в Город самое позднее сегодня днем. Кто знал, что он опоздает на целый день.


Одного дня было достаточно, чтобы изменить весь ландшафт поля боя.


План Бай Ци был невероятно точен, и он также рассчитал, что если армия Сян Юя не сможет взять Город Цзиюань, они заметят Город Аньян сзади.


Поэтому он приказал войскам Ван Ли выступить так рано.


Кто бы мог подумать, что Ван Ли окажется таким смелым.


Думая об этом, если бы Оуян Шо не примчался из Округа Су и не переехал в Город Аньян, план Бай Ци был бы полностью потрачен впустую.


Такой исход был просто немыслим.


За совершение такой огромной ошибки он просто заслуживал казни.


В глазах Оуяна Шо вспыхнуло убийственное намерение.


Он попытался успокоиться и сказал:


— Пошлите приказ в армию Ван Ли, его Авангард должен прибыть к завтрашнему утру. Если не прибудет, я его обезглавлю.


— Да, Лорд!


Личный Гвардеец задрожал и быстро отступил назад; он редко видел Лорда таким разгневанным.


Хотя Оуян Шо был просто Представителем игроков, он мог наказать Ван Ли. Это казалось нелогичным, но на самом деле это было совершенно нормально.


В тот день, когда Ван Ли поспешил в Цзиюань, Бай Ци вызвал его к себе. В то время Оуян Шо был там, сидя на троне Лорда.


Очевидно, что в нынешнем лагере Династии Цинь, Оуян Шо был вторым Лордом.


А что касается Царя Цинь в Сяньяне, то кому какое дело до него?


Следовательно, Оуян Шо мог приказать Ван Ли.


После того, как все было устроено, Оуян Шо позвал Бай Хуа и Фэн Цюхуан, кратко проинформировав их обо всем. Затем он сказал:


— Логистика будет зависеть от вас двоих!


— Не беспокойся, предоставь это нам!


Они обе были сильны духом, и не паниковали когда что-то происходит.


Оуян Шо кивнул и поспешно вышел из Поместья Лорда.


У дверей Гвардейцы уже подвели Циньдяня.


Оуян Шо вскочил на своего коня и сказал:


— К Западным воротам Города.


Вражеская атака должна была начаться со стороны Западных ворот Города.
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Глава 419. Формирование духа армии



Город Аньян, Западные ворота Города.


Поздней осенью дикая трава становилась увядающе желтой, и дул резкий холодный ветер.


Оуян Шо стоял на вершине городской стены, внимательно наблюдая за вражескими войсками издалека. Его красный плащ зашуршал, когда порыв сильного ветра подхватил его. Цин'эр лично сшила для него этот плащ, он был не только водонепроницаемым, но и мог служить матрацем.


Когда он поднял голову, то увидел огромный флаг, который плясал на ветру. Слово "Лянь" было написано на флаге крупным шрифтом и выглядело очень привлекательно.


Лянь По?


Оуян Шо посерьезнел; он не ожидал, что действительно встретит старого друга. Он и Альянс Яньхуан были действительно врагами до мозга костей. Они могли встречаться везде.


На этот раз у него не было выхода.


— Лорд!


Ван Фэн подошел и поклонился.


Оуян Шо кивнул, но не повернул головы:


— Скажи солдатам, что мы должны защищаться в течение дня. Самое позднее завтра днем прибудет наше подкрепление.


— Да, мой Лорд!


Ван Фэн подтвердил его приказ. Однако он никуда не ушел.


— Эн?


Ван Фэн стиснул зубы:


— Лорд, вы ранены. Пожалуйста, вернитесь в Поместье Лорда, чтобы командовать там. Оставь мне городскую стену. Я вас не подведу!


Оуян Шо покачал головой.


— Лорд!


Ван Фэн был немного встревожен.


Оуян Шо отмахнулся от него,


— Ни слова больше!


— Да, мой Лорд!


Беспомощный Ван Фэн мог только отступить. Его попытка уже исчерпала все его мужество.


Для такого опасного и важного сражения Оуяну Шо нужно было лично возглавить войска, чтобы поднять их боевой дух.


Эта битва должна была стать кровавой баней.


С другой стороны, он мог бы использовать этот бой для проверки результатов обучения Дворцовой Гвардии. Бай Ци сказал, что воины Цзяндуна, Сян Юя могут сражаться один против десяти. Оуян Шо считал, что его Дворцовая Гвардия ничуть не слабее.


— Стража!


— Здесь!


— Водрузите флаг Лорда на городской стене. Этот Город принадлежит Шань Хаю.


— Да, мой Лорд!


Стражник пришел в себя, и быстро приступил к работе.


Среди Дворцовой Гвардии были назначены знаменосцы, отвечающие за флаг Лорда.


Когда на городской стене Аньяна высоко развевался флаг Лорда, Дворцовая Гвардия уже не могла отступить. В этот момент 3 000 Дворцовых Гвардейцев были мотивированы. Они были готовы умереть, чтобы защитить этот флаг.


Где-то вдалеке раздался гром.


*  *  *


— Смотрите, Лорд, на стене Города Аньян развевается огромный флаг!


Услышав эти слова, Ди Чэнь поднял голову. На мгновение он замер, прежде чем выкрикнуть в восторге:


— Флаг Шань Хая. Хей, это действительно флаг Шань Хая. Враги всегда встречаются, ах. Циюэ Уи, на этот раз, давай посмотрим, куда ты побежишь.


— Солдаты, атакуйте Город Аньян всем, что у вас есть. Тот, кто первым взберется на стену, получит в награду 500 золотых!


— Да!


Под влиянием денежной мотивации моральный дух войск резко возрос.


Огромная армия двинулась к Городу Аньян; они быстро достигли защитного рва у Города.


Город Аньян располагался на Северном берегу реки Хэншуй. Та же самая река текла через его другие 3 стороны, образуя естественный защитный ров Города.


Чтобы прорваться в Город, они должны были сначала прорвать эту ступень защиты.


Задолго до прибытия армии подъемный мост уже был поднят.


После того, как Гайя опубликовала исправление, игроки не могли использовать свои сумки-хранилища во время сражений. Естественно, Ди Чэнь не мог взять с собой огромное количество осадного оружия.


Более того, в глазах Ди Чэня Город Аньян был просто пустым Городом.


Поэтому, хотя 30 000 из них были в основном Пехотинцами, у них все еще не было достаточного количества осадного оружия.


Однако для Лянь По это не представляло слишком большой проблемы.


Тридцатитысячного войска, даже если бы оно использовало самую жалкую лестницу, все равно было бы достаточно, чтобы захватить Город Аньян.


Битва при Аньяне сразу началась с кульминации без какой-либо прелюдии.


Десятки тысяч воинов с мечами и щитами подняли свои щиты и поволокли мешки с песком, которые они бросали в реку защиты Города. Дворцовая Гвардия на городской стене немедленно открыла ответный огонь из луков.


Дворцовая Гвардия, оснащенная элитным снаряжением и обученная обращаться как с лошадьми, так и с луком, была хороша как в Пехоте, так и в Кавалерии.


Мощные луки Города Шань Хай издавали в воздухе сокрушительный звук, приговаривая вражеские войска к смерти.


Лянь По, стоявший поодаль, не шелохнулся.


Если бы у них были передвижные Стрелковые Башни, они могли бы отомстить. К сожалению, их не было.


Прежде чем они заполнят реку защиты Города, они могли только выдерживать удары.


Все их нынешние жертвы были временными.


Менее чем за полчаса кровь окрасила городской ров в красный цвет.


Труп за трупом плавали по поверхности реки и плыли по течению в сторону Хэншуй.


В самом начале сражения Ди Чэнь, естественно, передал управление войском Лянь По.


Он сидел в самом конце своей армии, глубоко задумавшись.


Он раздумывал, стоит ли сообщать об этом Сян Юю. Если Ди Чэнь поставит его в известность, Сян Юй сможет повести своих людей. Аньян будет захвачен в одно мгновение.


Однако в этом случае его слава будет отнята у него самого.


Давайте подождем еще немного!


Ди Чэнь был уверен, что эти 30 000 человек смогут захватить Аньян. В тот момент он был бы самым лучшим участником этой Битвы.


Перед лицом стальной воли Лянь По армия не боялась жертв. Они заполнили реку защиты Города в упорядоченном порядке. Даже трупы использовались в качестве материала для заполнения реки.


Два часа спустя они полностью выровняли с землей часть рва защиты Города.


— Убить!


Лянь По махнул мечом вперед, и рвущаяся вперед армия понесла лестницы и хлынула к городской стене.


Осада вот-вот должна была начаться.


Город Аньян был всего лишь пустым Городом, поэтому ему не хватало оборонительных сооружений. Даже основные камни и валежник были редкостью. Что касается алхимических огненных масел и других ресурсов, то даже не думайте о них.


Оборонительные механизмы тоже были старыми; это действительно заставляло чувствовать себя беспомощным.


Менее чем через полчаса вражеская армия уже была на стене и вступила в бой с Дворцовой Гвардией.


В этот момент они могли сражаться только в лоб.


Оуян Шо крикнул. Его копье Тяньмо метнулось вперед, сбив с ног троих солдат, только что взобравшихся на городскую стену.


Они все еще были в воздухе, но каждый из них выплюнул полный рот свежей крови.


Его удар не только заставил их упасть со стены, но и вызвал внутренние повреждения.


— Отлично!


Видя, как их Лорд демонстрирует свою силу, Дворцовые Гвардейцы почувствовали, как закипает их кровь.


Битва на городской стене вступила в раскаленную добела стадию.


У Лянь По было численное преимущество, поэтому он не думал о том, чтобы дать им хоть какой-то шанс отдохнуть. Под его командованием они беспрерывно поднимались по стене волна за волной.


Дворцовая Гвардия стояла на городской стене. Это было похоже на то, как они стояли перед волнами, которые ударяли по ним раз за разом.


Огромные волны выглядели так, как будто они собирались поглотить их в любой момент.


Стоя лицом к волнам, нужно было быть упрямым, как нынешний Оуян Шо.


Он стоял в одном положении, не двигаясь. Независимо от того, сколько врагов набросится на него, его копье Тяньмо будет либо сметать, либо прокалывать, либо блокировать. Он взял их всех на себя.


Свежая кровь врагов разлетелась во все стороны. Она была на его шлеме, на его броне, и даже на его лице.


Под покровом свежей крови его красный плащ становился все более и более зловещим.


Непрерывная битва была огромным испытанием на физические способности и умственные силы человека.


Оуян Шо уже был в оцепенении. Он стоял неподвижно; в его голове не было никаких мыслей. Он только хотел уничтожить любого врага перед ним и приветствовать следующую волну.


Под городской стеной трупы павших врагов уже достигли высоты 2 человек.


В Городе протекала река, трупы усеивали поверхность реки. Их было до такой степени много, что нельзя было даже увидеть ни одной капли воды. Это больше походило на гору тел, чем на реку.


Оуян Шо не упал, как и его Дворцовая Гвардия.


Его тело было очень сильным. Его тело было душой Дворцовой Гвардии.


— А!


На мгновение потеряв бдительность, солдат с мечом и щитом рубанул Оуяна Шо по левой руке. Он сопротивлялся боли и пронзил врага своим копьем.


— Лорд!


Гвардейцы рядом с ним окружили его, чтобы помочь ослабить давление.


— Я в порядке!


Выражение лица Оуяна Шо не изменилось, когда он достал из сумки бинты и медицинские мази. Он приложил их к своей ране и перевязал ее после этого.


В его прошлой жизни такая перевязка была простой рутиной, как поедание риса.


После чего Оуян Шо вернулся на поле боя.


Когда Оуян Шо был ранен, линия фронта была ослаблена.


Вражеские войска воспользовались случаем, чтобы ворваться на городскую стену.


Когда Оуян Шо снова появится, Дворцовая Гвардия сможет отбросить свои тревоги и продолжить убивать. Их убийственная аура становилась все сильнее. Эти подонки действительно ранили их Лорда.


Каждый Дворцовый Гвардеец излучал убийственную ауру.


Скопления сотен и тысяч таких аур было достаточно, чтобы напугать врага.


— Убить!


Оуян Шо метнулся влево и вправо. Он убивал врагов, которые взбирались на стену.


— Ван Фэн!


— Здесь!


Кровь покрывала тело Ван Фэна, когда он поспешил к нему. Он всегда держался рядом с Оуяном Шо.


— Возглавь отряд, чтобы убрать мусор с городской стены.


— Да, мой Лорд!


Враги, которым удалось атаковать, уже нанесли удар по их обороне. Если они не уберут их оттуда, это может привести к тому, что вся их оборона рухнет.


Ван Фэн также понимал этот факт, поэтому он повел отряд, чтобы очистить весь путь.


Он не мог вести армию на войну, но в аспекте убийства врагов Ван Фэн был просто Асурой.


Глаза этого Генерала Дворцовой Гвардии были алыми, а его тело было покрыто кровью. Он просто выглядел как Дьявол из ада. Дворцовая Гвардия вокруг него была такой же.


Сила Дворцовой Гвардии была раскрыта миру впервые.


После чистки Ван Фэна ситуация снова стабилизировалась.


Оуян Шо радостно кивнул головой, убивая врагов.


За пределами Города выражение лица Лянь По стало чрезвычайно холодным.


Он чувствовал, что почти сокрушил врага.


Он не ожидал, что враг в последний момент восстановит равновесие.


Такая сильная армия!


Но даже в этом случае Лянь По не колебался. Вместо этого на его лице появилась улыбка.


Так как был первый раз, то точно будет и второй.


Их стратегия нападения была правильной. Чем дольше будет тянуться эта битва, тем труднее будет врагу удержаться. Независимо от того, какая сторона начала падать, этого было достаточно, чтобы заставить врага рухнуть полностью.


Лянь По был очень уверен в себе.


В то время как Лянь По мог это заметить, Оуян Шо, который был глубоко погружен в сражение, тоже мог это заметить.


Хотя Оуяна Шо нельзя было считать человеком, рожденным для руководства войсками, влияние Генералов вокруг него значительно улучшило его способность анализировать ситуацию.


Если же нет, то он не будет чувствовать себя достаточно уверенно, чтобы лично возглавить Дворцовую Гвардии и Гвардейскую Дивизию.


Оуян Шо немедленно приказал отряду Ван Фэна не возвращаться в свой первоначальный район обороны. Он хотел, чтобы они продолжали свою нынешнюю работу. Всякий раз, когда появлялась опасность, они помогали этому району.


На самом деле это был пожарный отряд.


Пламя битвы все еще горело, и оно становилось только сильнее.


В следующем бою Оуян Шо был ранен еще несколько раз. В эти моменты он просто лечился, прежде чем бушевать дальше.


По мере того как они наблюдали за происходящим, Дворцовая Гвардия все больше и больше начинала поклоняться своему Лорду.


Их повелитель был непобедимым Асурой; никто не мог победить его.


Враг не мог этого сделать, и боль тоже.


Оуян Шо возглавлял Дворцовую Гвардию и формировал дух армии.


Непобедимый дух армии.


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 420. Опьяняющая красавица



Небо над Городом Аньян было кроваво-красным.


Огонь от сражений горел с утра до ночи в бесконечном пламени.


Кровавое зарево, хлынувшее в небо, смешалось с закатом.


Как сон, как иллюзия.


Среди пламени войны непритязательный Город Аньян стоял высоко и не падал.


Лянь По ехал на своем боевом коне, его брови были плотно сжаты.


Упрямство вражеских войск намного превзошло его ожидания. Во второй половине дня было 3 или 4 раза, когда они почти снесли городскую стену. Раз за разом они получали отпор.


Настоящая железная армия.


Думая о нынешних воинах Цзяндуна, которые собирались все вместе на главном поле боя, вероятно, только они могли идти лицом к лицу против этих вражеских войск.


Изумление было изумлением, но его брови все больше и больше поднимались вверх. Хотя Лорд не прояснял ситуацию и никого не винил, он мог чувствовать, что Лорд не был доволен ситуацией и им.


Тридцать тысяч солдат, атаковавших весь день, но все еще не могли захватить Город Аньян.


Если это затянется, все изменится.


Всего за один день они потеряли 7 000 солдат. Такие огромные потери были слишком страшны. Под городской стеной Города Аньян находилось густое кладбище и протекала кровавая река.


Стаи орлов кружили в небе, выжидая удобного момента, чтобы сделать свой ход.


Под покровом сумеречного неба глаза орлов вспыхнули красными огоньками. Под влиянием убийства некоторые сходили с ума и ни о чем не заботились. Они просто бросались вниз, чтобы съесть "вкусняшки".


На городской стене развевался флаг Лорда Шань Хая, выглядя все более и более экстравагантно.


Страж знамени, из Дворцовой Гвардии, также стоял твердо.


В этой битве лишь немногие остались из 1 400 стражей дворянских семей.


Элиты, которых привели Бай Хуа и Фэн Цюхуан, также понесли тяжелые потери. По сравнению с Дворцовой Гвардией, они были слабее не только в плане боевой мощи, но и в плане морального духа и намерения убивать.


Три тысячи Дворцовых Гвардейцев теперь обладали единым армейским духом. Алая фигура, стоящая на стене, была олицетворением этого духа. С этого момента и впредь все они были готовы умереть за своего Лорда.


Они не пожалеют об этом, даже умирая.


В этот день еще 500 Дворцовых Гвардейцев навсегда покинули этот мир.


Когда солнце село, последний дюйм красного цвета исчез.


Вот-вот должна была наступить ночь.


Лянь По глубоко вздохнул:


— Скажи войскам, чтобы отступали!


— Да, Генерал!


Солдаты, которые все еще осаждали город, отступили, как одна большая волна. Когда они прошли мимо трупов своих союзников, все, что осталось в их сердцах - это ликование и бесконечная усталость.


Они не могли понять, почему враги на городских стенах, казалось, обладали безграничным количеством энергии.


Лянь По бросил последний взгляд на городскую стену и развернул коня. Он направился обратно к лагерю.


Завтра, утром, независимо от того, какую цену ему придется заплатить, он должен будет уничтожить Город Аньян.


В его глазах вспыхнула убийственная аура.


Город Аньян, Поместье городского Лорда.


Оуян Шо, которому поклонялись солдаты, рухнул, когда он вернулся в Поместье. Аура, окружавшая его, исчезла.


Бай Хуа и Фэн Цюхуан тщательно заботились о его ранах, чувствуя боль за него в своих сердцах.


— Ай!


Внезапно, Фэн Цюхуан похлопала по его ранам, заставляя его кричать от боли.


— Ты сам напросился!


В ее глазах появились слезы.


Опьяняющая красавица, сильно заботится об отношениях.


Молодой человек, когда же он вздохнет?


Играет грустную песню на флейте.


Слезы красоты, разбитое сердце.


Даже Бай Хуа ворчала на Оуяна Шо.


— Уи, ты должен знать, что для Города Шань Хай, для Альянса Шань Хай и даже для всего лагеря Династии Цинь, насколько ты важен? Лорд не присоединяется к войне и не подвергает себя опасности. Разве ты не знаешь эту теорию?


— Я понимаю, но … 


— Никаких "но" здесь нет. Самое большее, мы просто уйдем из Города Аньян. С момента начала войны и до настоящего времени у нас все еще есть преимущество. Мы не должны рисковать и подвергать себя опасности.


— Вот именно!


Фэн Цюхуан согласилась; ее выражение лица было наполнено несчастьем.


Оуян Шо покачал головой:


— Теоретически, это правда. Но вы все знаете, что если мы упустим этот шанс, Бай Ци придется планировать новую стратегию. Это займет очень много времени. Сколько еще людей умрет за это время?


Тишина. Полная мертвая тишина.


Дело не в том, насколько они прекрасны и сострадательны.


Просто в списке погибших обязательно появятся имена их солдат, и они определенно займут большую часть.


Война была просто такой жестокой.


Спустя долгое время Оуян Шо нарушил молчание:


— В этой атаке, за спиной Ди Чэня определенно стоял эксперт. Вот почему мы не должны позволить Ди Чэню добиться успеха. Если нет, то кто знает, кто победит.


— Кто-то это организовал?


— Вот именно. План Бай Ци был настолько неясен, но этот парень все еще видел его насквозь.


— И кто же это?


— Думая об этом. Кто в лагере Анти-Цинь может пойти против Бай Ци?


— У Ци?


— Нет. — Оуян Шо покачал головой,


— Если бы это был У Ци, Сюнба пришел бы вместо Ди Чэня.


— Неужели это он?


Внезапно Бай Хуа и Фэн Цюхуан воскликнули.


Их обеих можно было бы считать знающими людьми. Более того, как Лорды, они должны были расширить свои знания об истории.


Оуян Шо кивнул:


— Совершенно верно. Это должен быть Хань Синь.


Фэн Цюхуан не была полностью убеждена,


— Почему ты так уверен?


— Потому что пришел Ди Чэнь. Как Представитель игроков, только у него был шанс встретиться с Хань Синем.


Оуян Шо был Представителем игроков уже 4 раза, так что он был знаком с соответствующими полномочиями.


— А почему не Лянь По?


— Лянь По? Если бы он подумал об этом, то они не были бы здесь так поздно.


Хотя Лянь По и Бай Ци были среди 4-х Генералов периода Сражающихся Царств, у них все еще был разрыв в уровне мастерства.


— В этом есть смысл.


— Хань Синь. Это настоящий талант. — Оуян Шо даже посмотрел с завистью в глазах,


— Если бы он пошел один на один с Бай Ци, кто знает, как долго продлилась бы эта война.


— Итак, завтра нам определенно нужно продержаться до прибытия армии Ван Ли. — Голос Оуяна Шо звучал решительно.


Бай Хуа и Фэн Цюхуан посмотрели друг на друга; они больше ничего не могли сказать.


— Уи, мы можем чем-нибудь помочь?


— Да!


Слова Оуяна Шо были поразительны.


— Вы обе забыли, что в нашем отряде есть еще 4 сильных Генерала. — Оуян Шо улыбнулся,


— Если они готовы выложиться по полной, наши шансы на победу возрастут.


— Это верно, как мы могли забыть про Чжоу Бо и других!


— Ха! С ними четырьмя, разве это не было бы похоже на добавление крыльев к тигру?


— Не радуйтесь слишком рано. — Оуян Шо покачал головой,


— Их проблемы с нами не будут решены так легко.


— Не беспокойся, предоставь это нам!


Фэн Цюхуан была очень уверена в себе. Хотя она не могла сражаться на стенах, она была хороша в решении таких вопросов.


— Тогда я подожду и посмотрю.


— Хэн!


Фэн Цюхуан быстро обернулась. Она потянула Бай Хуа за собой, и они обе вышли.


После того, как они вдвоем ушли, вошел молодой чиновник.


— Лорд!


Он был офицером разведки разведывательного Отдела, который следовал за ними. Поклонение и уважение наполняли его глаза, когда он смотрел на Лорда. Действия Лорда в этот день распространились по всей армии.


— Ван Ли тебе ответил?


— Да!


Офицер разведки передал ему ответное письмо.


Когда Оуян Шо открыл письмо, его напряженные брови слегка расслабились.


Ван Ли поторопил свои войска; они должны были прибыть в Город к завтрашнему полудню.


— Ты можешь идти!


— Да, мой Лорд!


Когда офицер разведки отступил, на его лице появилось выражение беспокойства. Хотя они и выиграли сегодня, это была тяжелая победа. Даже если им удастся продержаться завтра, Дворцовая Гвардия понесет тяжелые потери.


Самое главное, что он был разоблачен, разоблачен перед лагерем Анти-Цинь. Оуян Шо не мог себе представить, какая сцена сложится, если сотни тысяч солдат нападут на Город Аньян.


В таком случае ему останется только покинуть Город и бежать.


Если нет, то в тот момент, когда он будет пойман, они определенно проиграют.


Трудно же!


В такой ситуации, что же ему делать?


Он не мог ни отступить, ни защищаться.


Какая разница; он просто оставит это Бай Ци. Сейчас его работа заключалась только в том, чтобы защищаться.


Подумав об этом, Оуян Шо начал писать письмо для Бай Ци. В письме Оуян Шо представил ситуацию, а также движения Ван Ли.


В своем письме он ясно дал понять, что будет защищать Город Аньян до прибытия подкрепления. Что же касается работы по борьбе с армией Сян Юя, то Бай Ци будет отвечать за это.


Бай Ци определенно придумал бы способ.


В конце концов, Оуяну Шо нужен был только Бай Ци, чтобы купить ему полдня.


Под ночным небом шумный Город Аньян вновь обрел свою тишину.


Все безобразие было скрыто под покровом ночи.


За Городом, лагерь Ди Чэня.


Ди Чэнь ошеломленно сидел один в своей палатке и пил.


Огромное чувство поражения вместе с пьянящим чувством нахлынуло на его сердце.


Ди Чэнь не ожидал, что козырная карта Города Шань Хай будет такой сильной. По сравнению с ними элиты, которыми он так гордился, были просто дерьмом.


Самое удручающее дело в мире - это проиграть врагу. Он пересекал гору и думал, что догнал его, но обнаружил, что враг уже поднялся на ступень выше.


— Нет!


Злоба мелькнула в его глазах.


По его наблюдениям, в нынешней ситуации, даже после завтрашнего дня, их армия не сможет захватить Город Аньян.


Ди Чэнь больше не осмеливался играть в азартные игры.


Циюэ Уи, так как ты так уверен, тогда завтра тебе придется столкнуться с огромной армией!


Думая об этом, Ди Чэнь вложил всю душу в написание письма и быстро закончил его.


Подумав еще немного, он написал еще одно письмо.


— Стража!


— Здесь!


— Отправь это письмо Генералу Сян Юю и поторопись. Скажи, что это важные разведданные.


— Да, мой Лорд!


Ди Чэнь достал второе письмо и сказал:


— Передайте это Генералу Ханю.


— Понял!


Этот охранник был правой рукой Ди Чэня, поэтому он знал о существовании Хань Синя.


— Иди!


Ди Чэнь отмахнулся от него; у него было странное выражение лица.


Завтра, это будет еще одна битва огранки алмазов.
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Глава 421. Повелитель, вы будете сражаться?



Эта ночь была исключительно долгой.


Город Цзиюань, Поместье Лорда.


Письмо Оуяна Шо достигло стола Бай Ци менее чем за 2 часа.


Бай Ци открыл ее. Прочитав письмо, он пробормотал:


— Хань Синь? Это очень интересно.


— Стража!


— Здесь!


— Поднимите палатку для собрания!


— Да, Генерал!


Гвардеец отнесся к этому делу очень серьезно и сразу же сообщил остальным Генералам. Хотя была уже поздняя ночь, никто не роптал по поводу поднятия тента для встречи.


Военные вопросы были действительно срочными, так что просыпаться среди ночи было нормально.


Меньше чем через пятнадцать минут Чжан Хань, Эр'Лай, Чжань Ляо, Цинь Цюн, Ван Хэ, Линь И и все остальные собрались в зале заседаний.


Все эти генералы знали, как Бай Ци справляется со своими обязанностями, поэтому они не осмеливались медлить. Что же касается генералов других лордов, то они все пришли с опозданием, что не понравилось Бай Ци.


— Завтра, кто из вас осмелится принять битву против Сян Юя?


В тот момент, когда его слова прозвучали, генералы были потрясены и не могли реагировать. Разве командир не запрещал генералам пойти один на один против Сян Юя? Почему же его отношение изменилось?


Бай Ци невозмутимо сидел за своим столом.


— Командир, я согласен!


Эр'Лай вышел первым. Он был не из тех, кого волнуют доводы, стоящие за всем этим. За эти несколько дней провокации Сян Юй привели Эр'Лая в ярость.


— Отлично!


Бай Ци кивнул, как и следовало ожидать от подчиненного ему генерала.


— А кто же еще?


— Я согласна!


Чжань Ляо, Цинь Цюн, Ван Хэ и еще несколько человек рвались в бой.


Все эти немногие генералы сдерживали свой гнев.


— Отлично! — Бай Ци поднял голову и огляделся,


— Завтра утром Генерал Эр'Лай, Генерал Чжань Ляо, Генерал Цинь Цюн и Генерал Ван Хэ сразятся с Сян Юем.


— Да, командир!


Названные Генералы были единодушно в восторге. Те, кто не был таким, как Линь И, чувствовали себя подавленными и разочарованными.


Когда все Генералы ушли, Бай Ци позвал Линь И, чтобы обсудить некоторые вопросы.


Через некоторое время Линь И, наконец, покинул палатку.


Воспользовавшись наступившей ночью, Гвардейская Дивизия незаметно вышла из Города и скрылась в темноте. Благодаря своей уникальной подготовке спецназовцев, они уверенно передвигались ночью.


Ночь, Город Аньян.


Помимо отправки письма Бай Ци, Оуян Шо не сидел просто так и ничего не делал.


Прежде чем война закончилась, Бай Хуа и Фэн Цюхуан мобилизовали гражданских лиц, чтобы очистить поле боя. Они убрали трупы на городской стене, чтобы освободить место для солдат.


Но самое главное, они вытащили из кучи трупов куски камня и бревна, которые использовались во время дневной обороны. Они перенесли эти предметы обратно на городскую стену.


У них не было выбора; их ресурсы были скудны, так что это был единственный путь.


Что же касается повторного рытья рва, то, во-первых, у простолюдинов не было такой возможности. Во-вторых, это могло бы насторожить врагов на другой стороне.


Кроме того, надо было упомянуть еще и о двух дамах.


В течение дня, помимо решения вопросов питания, они также занимались чем-то важным.


В городе осталось так мало мирных жителей, что там было много пустых домов.


Вдвоем они приказали людям разобрать все дома, чтобы получить камень и дерево. Всего за один день были демонтированы сотни домов.


Воспользовавшись ночью, они перенесли эти ресурсы на городскую стену.


С этим у них было больше оборонительных ресурсов на следующий день.


Оуян Шо восхищался интеллектом этих двоих.


После проведенных работ, длившихся до второй половины ночи, Город Аньян, наконец, восстановил свой покой и тишину.


Но даже так гражданские внутри не могли спать. До тех пор, пока человек не ослепнет, они будут знать, что завтра их ждет тяжелая битва.


Независимо от того, какой лагерь захватит Город Аньян, люди в городе страдали.


Если они победят, то мирным жителям придется нелегко.


Если они проиграют, то мирным жителям все равно придется нелегко.


Эти утверждения не были ложными.


Лагерь Анти-Цинь,военный лагерь Чу.


Когда посланец Ди Чэня прибежал в лагерь, была уже глубокая ночь, и в лагере царила полная тишина.


— Кто там?


Еще до того, как гонец приблизился к лагерю, его остановила патрульная стража.


— Я посланник Представителя игроков Ди Чэня. У меня есть экстренная информация для Генерала Сян Юя.


Охранник спросил испытующим тоном:


— Посланец Ди Чэня?


Посланец спокойно ответил:


— Именно!


Как представитель игрока, положение Ди Чена в армии было все еще довольно высоким.


Однако гонец не предвидел, что произойдет непредвиденная ситуация.


— Хен, это так смело. Лицо охранника изменилось,и он проворчал:


— Убери его!


— Да!


Четыре охранника появились и схватили его всего за несколько минут.


— Что ты там делаешь? Ты задерживаешь военную разведку, — возмутился гонец, продолжая отбиваться. Ты хочешь умереть?


— Хэн! — Охранник стиснул зубы,


— У Генерала есть приказ. Ди Чэнь покинул свой пост и заслужил смерть. Как смело - посылать себя на смерть.


Когда посланец услышал эти слова, он почувствовал горечь.


Они рассмотрели все, но сделали неверные предположения о личности Сян Юя.


Кто такой Сян Юй? Насколько же он высокомерен?


Как он позволит людям бросить вызов его чести в армии?


Ди Чэнь осмелился пойти против его приказа. Естественно, Сян Юй хотел захватить его в плен.


Посланец был беспомощен, поэтому он почтительно сказал:


— Брат стражник, у меня есть серьезные дела, которые нужно доложить Генералу Сян Юю.


— Нет, Генерал уже спит. Его нельзя беспокоить.


Охранник не хотел даже пошевелиться.


— Брат стражник, как насчет этого? Передайте ему это письмо.


Посыльный мог только просить и умолять.


Только тогда охранник кивнул. Он получил письмо и махнул рукой:


— Уведите его!


— Да!


— Брат стражник,ты должен передать его Генералу Сян Юю. Это срочно!


Когда гонца утащили прочь, он не забыл оглянуться, чтобы напомнить стражнику. Что же касается письма, то оно вознеслось к небесам.


Как же охранник будет его слушать? Он просто сохранил письмо и продолжил свой патрулирование.


Да и как он посмеет потревожить генерала в такое время?


На следующее утро, вымыв посуду, Сян Юй наконец получил письмо.


Увидев письмо, Сян Юй промолчал.


— Хань Синь, хэн!


Сян Юй не был дураком. Он сразу догадался, кто затеял этот план.


Это была пощечина ему самому. Он высмеял предположение Хань Синя, и результаты показали, что он ошибался.


— Я накажу тебя, когда все это закончится!


Злость была злостью, но как главнокомандующий он все еще заботился обо всей ситуации. Он также знал, что если враг начнет атаку клешнями, они немедленно проиграют.


— Стража!


— Здесь!


— Пусть Ин Бу придет сюда.


— Да, Генерал!


Через мгновение в палатку вошел Ин Бу.


Ин Бу был наказан за нарушения закона нанесением татуировки, и его также называли Цин Бу. (п/р Татуировка расположена на лице) Первоначально он был под началом Сян Ляна. Впоследствии он стал генералом армии Сян Юй. После того, как династия Хань была построена, он был назван Южным Царем, и он был одним из трех известных Генералов наряду с Хань Синем и Пэн Юэ.


— Генерал!


Сян Юй кратко представил ситуацию в Городе Аньян,


— Вы ведете 50 000 солдат и уничтожите их до того, как прибудут войска армии Цинь.


— Не беспокойтесь, Генерал!


Ин Бу был великим полководцем. Естественно, он был очень уверен в себе.


Если они не смогут захватить один маленький Город Аньян с 50 000 солдат, он просто разобьет себе голову и умрет.


В этот самый момент кто-то вошел снаружи, чтобы сделать отчет.


— Входите же!


— Докладываю Генералу. Армия Цинь хочет помериться силами с Генералом.


— Вот и хорошо!— Сян Юй был в восторге,


— Эти трусы наконец-то показывают себя.


— Люди, дайте мне мои доспехи!


Сян Юй был так взволнован, что ему захотелось немедленно надеть доспехи и отправиться в бой.


Когда Ин Бу услышал этот отчет, его брови нахмурились, и он сказал:


— Генерал!


— Эн?


— Мне нужно пойти и помочь захватить Городу Аньян. По случайному совпадению, армия Цинь принимает ваш вызов. Есть ли какой-то подвох за всем этим?


— Осторожно заговорил Ин Бу. Он боялся, что Сян Юй поймет его неправильно.


— Хей! — Сян Юй засмеялся,


— Армия Цинь хочет задержать нас, чтобы мы не смогли помочь Городу Аньян. Как же может преуспеть такой простой план?


— Не важно, какого генерала они пришлют, я точно убью его. — Сян Юй был очень высокомерен, 


— Продолжайте. Со мной здесь все будет в порядке.


После того, как Сян Юй произнес эти слова, Ин Бу мало что мог сказать.


Вскоре после этого 50 000 солдат под предводительством Ин Бу бросились прямо на Город Аньян. Поскольку они хотели начать осаду, Ин Бу взял большое количество осадного оружия.


Поэтому войска Ин Бу не могли двигаться так же быстро, как войска Ди Чэня.


Солнце поднялось в небо и засияло вниз.


Под утренним солнцем Город Аньян покрывал слой золота. Кровавые пятна вчерашней битвы висели на городской стене.


В будущем Город Аньян был обречен на то, чтобы его помнили из-за этой битвы.


Идя против восходящего солнца, Лянь По повел свою армию в новую атаку на Город Аньян.


Хотя Ди Чэнь просил помощи у Сян Юя, у него была небольшая надежда, что он сможет захватить Город Аньян до прибытия подкрепления.


На этот раз Лянь По изменил свою атакующую стратегию.


Без осадных орудий было просто слишком трудно снести городскую стену.


Лянь По перевел взгляд на городские ворота. Если бы они могли уничтожить это, они могли бы уничтожить и Город. Единственная проблема заключалась в том, как потом починить ворота за короткое время.


В конце концов, если они захватят Город, то столкнутся с атакой главных сил армии Цинь.


Однако, чтобы захватить Город, Лянь По больше не мог заботиться о многом.


Городские ворота были маленькими и узкими, и он был уверен, что только небольшое количество солдат может быть размещено там. Лянь По послал самую элитную армию сражаться в этом районе.


Главной целью атаки были Западные ворота Города.


Что же касается других ворот, то Лянь По они не волновали.


Вода окружала Город Аньян, так что атака на двое - трое ворот потребовала бы заполнения большего количества частей реки защиты Города. Их нынешнего количества войск было просто недостаточно.


Поэтому Лянь По решил сосредоточиться на Западных воротах Города.


Оуян Шо был одет в свой символический красный плащ. Он добрался до городской стены очень рано.


После ночи лечения и использования золотого лекарства, сдаланного Бяньцюэ, раны Оуяна Шо были все в порядке. Только яд в его теле слегка шевелился и действовал на него.


За его спиной стояли еще три Генерала: Цао Цань, Чжоу Бо и Сяхоу Ин.


Оуян Шо не мог понять, что сделали эти две дамы, чтобы заставить их четверых выйти.


В это время Сяо Хэ занимался логистикой в городе.


Пламя войны запылает снова.
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Глава 422. Великодушие Ди Чэня



Донг! Донг! Донг!


Вместе с барабанным боем началась и осада Города.


Огромный армейский строй медленно продвигался вперед. Они были похожи на огромную гору, которая двигалась прямо вперед. Когда они достигли реки защиты Города, строй внезапно сузился, так как им нужно было пройти по участку, заложенному мешками с песком, чтобы собраться под городской стеной.


Перейдя через единственный "мост", армия неожиданно снова развернулась в полный рост. В одно мгновение армия накрыла все Западную стену; они не оставили ни единого просвета.


Весь процесс был похож на движущиеся облака и текущую воду.


Надо сказать, что командирские способности Лянь Ппо были действительно чем-то особенным.


Чтобы иметь возможность командовать спешно собранной армией на таком уровне и в таком порядке, нужно было достичь стандартов огромного армейского Генерала. Те Генералы, которые могли вести в бой только своих людей, были всего лишь опрометчивыми людьми.


Элитные бойцы Города Ханьдань, смешанные среди огромной армии, несли большой деревянный таран, направляясь прямо к городским воротам.


Оуян Шо, стоявший на городской стене, издал холодный смешок, когда увидел эту сцену.


Этого он и ожидал.


На вершине стены были сложены груды камней, напоминающие небольшие холмы. Кроме того, их терпеливо ждал Отряд Дворцовой Гвардии, которому было поручено охранять ворота.


Как только враг приблизится, они обрушат на него шквал стрел и большое количество камней.


Дождь из стрел был успешно отражен, щиты блокировали большинство выстрелов, так что никаких жертв это не вызвало. В конце концов, отряд солдат был слишком мал, и они не могли сформировать значительный залп.


Самой опасной частью стали падающие вниз куски камней.


Огромные камни с грохотом падали вниз. Когда камни падали на щиты, он давили и солдат, и их щиты.


— Черт возьми!


Пораженный солдат тут же сплюнул кровь и не смог подняться.


Многочисленные камни падали вниз, как дождь, и создавали глухие звуки удара.


Как и в игре "ударь - крота", каждый камень мог отнять жизнь. Солдаты Дворцовой Гвардии не были обычными простолюдинами, и у них было очень много сил. Их контроль над своей силой был также очень точен.


Камни, которые они сбрасывали, были безжалостными и точными.


Можно сказать, что у элиты Города Ханьдань есть некий костяк. Никто из них не издал ни крика, ни возгласа.


Они бросили вызов гигантским камням и попытались начать атаку на городские ворота.


К сожалению, к тому времени, когда они достигли городских ворот, группа уже понесла тяжелые потери, и они едва могли поднять весь гигантский деревянный таран. Они были неспособны сформировать какую-либо объединенную силу и импульс, чтобы ударить по воротам, поэтому удар был сродни почесыванию или зуду.


Узкий проход к городским воротам превратился в мясорубку.


Пэн!


Пэн!


Пэн!


Казалось бы, бесконечный запас камней приводил людей в отчаяние.


Еще до того, как они смогли начать штурм городских ворот, городские элиты Ханьданя уже понесли тяжелые потери.


Ди Чэнь, наблюдавший за происходящим издалека, почувствовал, как его лицо исказилось судорогой. Это была та самая элита, которую он так старательно тренировал.


Лянь По по-прежнему ничего не выражал. Он посылал группу за группой элит на их "казнь", чтобы заменить уже парализованную и тяжело раненную группу перед ними.


Он не верил, что враг может приготовить такое количество камней.


Во время вчерашней осады Лянь По заметил, что во второй половине сражения городская стена не бросала вниз никаких камней, что показывало, что все их ресурсы были израсходованы.


К сожалению, ему было суждено пожалеть о своем решении.


Сколько бы солдат он ни послал, все это было бесполезно.


Через полчаса камни полностью заблокировали передние городские ворота. Вместе камни образовали небольшую гору. Между камнями были видны клочья крови и мяса элиты Города Ханьдань.


Чтобы атаковать городские ворота, им придется убрать каменный завал.


Это была просто невыполнимая задача.


Сколько бы элитных войск у них ни было, какими бы бесстрашными они ни были, их нельзя было отправить умирать вот так.


План осады Лянь По официально провалился.


Дизайн старинного Города был очень своеобразен, и в него было вложено много работы. Особенно ворота, которые были самым слабым местом.


Если бы они могли так легко сломать ворота, осажденным армиям не пришлось бы тащить лестницы.


В осадных сражениях осаждающая сторона часто просто использовала Требушеты, чтобы пробить дыру в стене, вместо того чтобы непосредственно атаковать ворота.


Причина была такова.


Оборонительные силы имели исключительный уровень защиты у ворот. Мало того, даже если бы они прорвались, там были защитные механизмы, которые могли мгновенно заблокировать ворота.


Лянь По явно ничего об этом не знал. По его расчетам, у противника было ограниченное количество оборонительных ресурсов. Кто знал, что они разберут все дома?


Столкнувшись с таким сильным противником, Лянь По почувствовал головную боль. Но даже так он не был смущен. Как командир, он был решителен, как сталь.


Так как они не могли снести городские ворота, Лянь По мог только атаковать городскую стену. До тех пор, пока они не заботятся о последствиях, они определенно могут захватить ее.


Лянь По не сомневался в этом.


Ди Чэнь тоже отличался высокой терпимостью. В этот момент он все еще не вмешивался. Он знал, что в такой момент, если их мнения столкнутся, это приведет к полному хаосу.


Во время войны ему оставалось только верить Лянь По.


Городская армия Шань Хая потеряла большое количество войск, поэтому им стало намного труднее поддерживать свою оборону.


Хотя Ди Чэнь потерял много войск, в некотором смысле, число атакующих не уменьшилось. Уменьшилось только число атак солдат, которые они могли делать.


Лянь По тоже был порочен. Он постоянно подталкивал армию, сокращая их время отдыха.


Пока командующий был решителен, армия не падет.


Под командованием Лянь По армия была подобна одному отряду, который безжалостно атаковал Город.


Под их безжалостным натиском, казалось, Город Аньян должен был столкнуться с жесткой оборонительной ситуацией.


Однако он не знал, что на городской стене стоят еще 3 свирепых Генерала.


Эта ошибка в расчете была просто фатальной.


Вчера Оуян Шо был единственным ядром армии.


Теперь же все было по-другому. Оуян Шо, вместе с Чжоу Бо и другими, заняли оборонительные районы. Вместе они образовали оборонительную линию.


Четыре точки выстроенные в ряд, создали нерушимую линию.


В обороне городских стен нельзя было недооценивать использование свирепого Генерала. Когда Чжоу Бо бросился вперед, в пределах 5 метров, никто не мог взобраться на стену.


Огромная сила Генерала была огромной мотивацией для солдат.


Дворцовая Гвардия становилась все сильнее по мере того, как они сражались.


Каждый из них был хладнокровным убийцей; они даже не заботились о враге.


Городская стена Аньяна была похожа на черную дыру, поглощающую жизни солдат.


Мало того, в соответствии с договоренностями Сяо Хэ, они продолжали перевозить огромные количества каменных и деревянных ресурсов вверх по стене.


Сяо Хэ сказал несколько слов Городу: с тем, как действовал враг, если они прорвутся, они убьют всех внутри. Эти слова испугали всех простолюдинов, и они были готовы даже отдать гробы, которые приготовили для себя.


Бай Хуа и Фэн Цюхуан были ошеломлены.


Что называется профессионализмом? Это было профессионализмом!


Это небольшое изменение сделало работу обороны намного легче, чем в предыдущий день.


Время шло, и Лянь По уже не мог сохранять спокойствие.


Черт побери, с какой армией он столкнулся? Как они могли быть такими упрямыми?


Лицо Ди Чэня тоже было пугающе черным.


В этот момент его союзники больше не могли на него смотреть. Потерять 2 000 - 3 000 солдат просто так. Взамен они получили лишь жалкое количество очков боевого вклада.


Этот бизнес был такой огромной потерей!


— Лидер Альянса Ди Чэнь. Я думаю, нам нужны объяснения.


Один Лорд больше не мог сдерживать его. Он сомневался в Ди Чэне. Из 3 000 солдат, которых он привел, осталась только 1 000.


— Вот именно. Мы доверяли тебе и вышли вместе с тобой. А теперь, что случилось? Нет никаких шансов на победу.


Столкнувшись с этими сомнениями, Ди Чэнь потерял дар речи.


Говоря об этом, члены Альянса действительно не поднимали раньше этот вопрос. Они только сейчас об этом заговорили.


— Ребята! — Ди Чэнь торжественно сказал:


— Сегодняшняя неудача и ее потери я компенсирую вам после окончания Битвы.


— Это... — остальные Лорды посмотрели друг на друга.


Можно было сказать, что Ди Чэнь действительно великодушно относился к подобным вещам.


Теоретически, их выход с Ди Чэнем был полностью их собственным решением. Это была война, поэтому была победа и было поражение; они никого не могли винить. Но даже в этом случае Ди Чэнь не отмахнулся от ответственности. Это действительно было проявлением чести сына из аристократической семьи.


Эта партия действительно была сыграна красиво.


Успокоив своих союзников, Ди Чэнь подошел к Лянь По.


— Лорд!


Увидев Ди Чэня, Лянь По почувствовал стыд.


Ди Чэнь отмахнулся от него:


— Ты не виноват. Враг слишком силен.


Выражение его лица слегка смягчилось. Он почувствовал благодарность в своем сердце. Он думал, что его обязательно накажут за это дело. В конце концов, прошлой ночью он послал военный приказ перед Лордом.


Он не ожидал, что такая ситуация произойдет.


— Давай отступим!


Произнеся эти слова, Ди Чэнь почувствовал, как с его груди поднялся огромный камень.


Давайте просто признаем свое поражение и перестанем бороться.


— Лорд?


Лянь По был потрясен.


— Отступаем! — Снова сказал Ди Чэнь, и тон его был действительно решительным.


Когда Лянь По услышал эту команду, на его лице появилось сложное выражение. Он также знал, что независимо от того, как они сражались, они не могли уничтожить Город Аньян. Следовательно, почему бы просто не отступить раньше и не сократить число жертв?


Не у всех хватало смелости и умения перерезать себе вены и драться.


Их поражение в этой битве было связано с разведкой.


Они не ожидали, что в Городе Аньян действительно будут размещены войска Цинь, поэтому они не принесли никакого осадного оружия. В противном случае, учитывая их силу, Шань Хай не смог бы защитить Город Аньян.


Под грохот шагов, армия Альянса Ханьдань снова отступила.


Из Города Аньян раздались радостные возгласы.


В этот самый момент с горизонта донесся стук лошадиных копыт. Оглянувшись, они увидели огромную черную волну, несущуюся к Городу Аньян.


Приветственные крики на городской стене прекратились.


— О боже мой!


— Это что, армия Анти-Цинь?


Появление еще одной армии в такой момент могло обернуться огромной катастрофой для Города Аньян.


Даже Оуян Шо не мог не дрожать.


Он поднял голову и посмотрел на небо. До полудня оставалось, вероятно, от одного до двух часов. Это означало, что Авангарду Ван Ли потребуется по меньшей мере час, прежде чем они прибудут.


Имея в своем распоряжении всего лишь несколько тысяч человек, смогут ли они блокировать этих новых врагов в течение часа?


Выражение лица Оуяна Шо было беспрецедентно торжественным.


В то же время в глубине души он с нетерпением ждал предстоящей битвы.


С другой стороны, Ди Чэнь и его люди тоже были взволнованы.


Особенно Ди Чэнь.


Судя по его прогнозам, если бы подкрепление ринулось сюда, оно уже должно было появиться.


— Небеса не покинули меня!


Ди Чэнь глубоко вздохнул. Внутри он чувствовал себя счастливым. Ему повезло, что он не вел себя слишком высокомерно, и он попросил помощи у Сян Юя. Если же нет, то он станет всеобщим посмешищем.


Огромная армия бросилась вперед издалека, направляясь прямо на них.
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Глава 423. Сердце Сяо Хэ



Грохот лошадиных копыт раздался издалека, и таинственная армия наконец-то показала свое истинное лицо. Армия, которая бросилась туда, на самом деле была не подкреплением из армии восстания, а Гвардейской Дивизией, которую возглавлял Линь И.


Прошлой ночью Гвардейская Дивизия ускользнула из Города. Они специально использовали горные маршруты, чтобы обойти район обороны лагеря Анти-Цинь, чтобы добраться до Города Аньян раньше сил Ин Бу.


Когда он увидел флаг Лорда Шань Хая на вершине городской стены Аньяна, Линь И испустил долгий вздох облегчения.


Он сделал это вовремя.


Если бы Лорд был схвачен, Линь И мог только использовать смерть, чтобы искупить свои грехи.


— Солдаты, в атаку!


Линь И поднял свое копье и приказал войскам.


— Убить!


В аккуратном порядке солдаты поднимали один за другим ряды конских копий, которые блестели на свету.


Армия ринулась вперед, поднимая пыль с земли.


В настоящее время армия Ди Чэня только что отошла от городской стены и отдыхала. Как они могли ожидать внезапного нападения из-за пределов Города? Как они могли знать, что недавно прибывшая армия была не подкреплением, а противником?


Но было уже слишком поздно.


Гвардейская Дивизия в одночасье преодолела расстояние от 1 до 2 километров.


Даже с такими способностями, как у Лянь По, он не смог бы реорганизовать формацию за такое короткое время. Едва увидев Гвардейскую Дивизию, Лянь По понял, что все кончено; он понял, что у них нет выхода.


Лянь По подошел к Ди Чэню и встревоженно сказал:


— Лорд, отступаем, пока еще не поздно! — Вся армия уже пребывала в хаосе. Если они останутся, то наверняка погибнут.


Как только он увидел Гвардейскую Дивизию, улыбка Ди Чэня застыла. Он не мог себе представить, почему армия Шань Хая прибыла сюда, разве они не были заперты в Городе Цзиюань?


Как такое вообще возможно? Как они примчались сюда раньше армии Сян Юя?


— Как это случилось?


Ди Чэнь не мог поверить своим глазам. Все изменилось слишком быстро, и это застало его врасплох.


— Отступать? А куда?


Ди Чэнь был удручен, как будто все его существо потеряло свою душу.


Перед лицом такого огромного психологического удара Ди Чэнь чуть не потерял сознание.


Стратегические допущения, черт их побери.


Ди Чен хотел выругаться и дать выход своей депрессии.


Когда Лянь По увидел эти изменения, он попытался убедить Ди Чэня:


— Если мы выживем, то сможем найти путь назад!


— Ха! — Ди Чэнь холодно рассмеялся; он не беспокоился о Лянь По.


— Быстро прикройте Лорда и уходите.


Когда Лянь По услышал этот ответ, он мог только силой увести Ди Чэня прочь.


— Да, Генерал!


Когда стражники услышали этот приказ, они схватили Ди Чэня и поспешили прочь.


Остальные Лорды уже бежали, спасая свою жизнь, под защитой своих личных телохранителей.


Эта сцена была действительно величественной.


Городская Стена Аньяна.


— Лорд, это же Гвардейская Дивизия.


Ван Фэн подошел к Оуяну Шо и встал рядом с ним.


— Он с восхищением указал на армию, стоявшую снаружи.


За короткое время Дворцовая Гвардия спустилась с небес в ад, а затем быстро вернулись обратно. Это было слишком возбуждающе.


Оуян Шо кивнул, Бай Ци действительно был очень надежен.


— Лорд, может, нам стоит выйти из Города и убить их?


— Нет!


Оуян Шо покачал головой и твердо сказал:


— Защищайся, не будь дураком. Оставь противника Гвардейской Дивизии.


— Да, мой Лорд!


Судя по реакции армии Восстания, Оуян Шо приблизительно предположил, что Ди Чэнь также попросил подкрепления.


К сожалению, Гвардейская Дивизия прибыла раньше.


В настоящий момент Оуяну Шо, естественно, нужно было сохранять спокойствие.


Как это было - Битва за пределами Города? Это была просто бойня.


Атакующая Гвардейская Дивизия была просто слишком страшной. Они были похожи на стаю голодных волков, напавших на стадо овец. Овцы запаниковали и бросились бежать.


Армию Ди Чэня можно было считать элитной армией. К несчастью, удар за ударом приводили их к краху. Уход их Лорда был также еще одним элементом, который усугубил их падение.


Лянь По возглавил Кавалерийские войска и поспешно покинул поле боя.


Оставшаяся Пехота, естественно, превратилась в овец для забоя скота.


Убийства Гвардейской Дивизии были, несомненно, очень эффективными.


Оуян Шо стоял на городской стене. Он посмотрел на свою страницу статистики; его очки боевого вклада и опыт постоянно росли и полностью не останавливались.


После второго обновления системы Боевые карты были исправлены и изменены. Первое изменение отменило правило, что игроки не могли получить опыт с Боевых карт.


После этой огромной битвы уровень Оуяна Шо, который не поднимался некоторое время, поднялся несколько раз.


После того, как уровень игрока превышал 60-й уровень, игрокам режима игры Авантюрист требовалось полмесяца, прежде чем они могли повысить один уровень. Если бы Оуян Шо не участвовал в Битвах, прокачка персонажа была бы такой же, как движение улитки.


Оуян Шо проверил это, на текущий момент его очки боевого вклада достигли ошеломляющих 458 530. Они превысили его общее количество очков во время Битвы при Чанпине, и никто из лидеров не мог коснуться его позиции.


Учитывая все обстоятельства, это было то же самое, что каждый член его армии убил двух человек.


Накопленные очки боевого вклада с самого начала были завоеваны Гвардейской Дивизией и горными варварами, а также Дворцовой Гвардией.


Сражения, которые прошли 3 000 Дворцовых Гвардейцев, были намного больше, чем Гвардейская Дивизия. В итоге они заработали очень много очков. Чисто в Городе Аньян они заработали от 70 до 80 000 очков.


Резня за пределами Города Аньян была еще страшнее.


Увидев такое огромное количество очков, мысли Оуяна Шо перенеслись в Торговый Центр.


До сих пор он еще не обменял ни один предмет.


Руководство по технике изготовления брони Гуанъяо, 40 000 очков боевой вклад.


Купить!


Броня Гуанъяо была такой же, как и доспехи Мингуан, в том смысле, что оба были типами доспехов Династии Тан.


Оуян Шо приобрел броню Гуанъяо для того чтобы увеличить разнообразие доспехов на Территории. Доспехи Династии Тан имели 13 различных типов. По сравнению с этим, нынешних типов брони в Оружейной Дивизии было очень мало.


С опытом создания доспехов Мингуан, было бы гораздо легче для Оружейного Отдела сделать броню Гуанъяо.


Руководство по технике изготовления старинного сельскохозяйственного инструмента, 100 000 очков боевого вклада.


Купить!


Хотя старинные сельскохозяйственные инструменты выглядели скромно, их было просто слишком много, и их было от 30 до 40 типов. Они затронули все сферы сельскохозяйственного производства.


Несколько простых примеров.


Плуг Сюаньюань: Самый ранний инструмент для вспашки, который появился на поздних этапах Династии Тан в регионе Дунцзян.


Водяное колесо Кунмин: Инструмент для полива, который Восточный Хань создал и усовершенствовал в период Троецарствия.


Плуг для посева семян на животной тяге: Появившийся во время Западной Хань.


Китай издревле был аграрной страной. Его сельскохозяйственные орудия улучшались и изменялись на протяжении многих лет. Это было собрание всех старых сельскохозяйственных знаний.


Для этого предмета 100 000 очков боевого вклада были совсем не дорогими.


С помощью этого руководства сельскохозяйственный уровень Территории Шань Хая будет значительно повышен.


Люди выживали только за счет еды.


Сельское хозяйство всегда будет иметь важное значение.


Что же касается других предметов, то Оуян Шо ими не интересовался.


Сейчас ему больше всего нужна была техника владения мечом. К сожалению, то, что было в Торговом Центре, было только Золотого ранга. Естественно, Оуян Шо не беспокоился о них.


Не упоминая о техниках Золотого ранга, даже если это техника Королевского ранга, Оуян Шо будет долго думать перед покупкой.


Купив все необходимые предметы, Оуян Шо закрыл интерфейс магазина.


За пределами Города Аньян была настоящая бойня.


Менее чем за полтора часа было убито 20 000 тысяч солдат. Кроме 5 000 спасшихся Кавалеристов, Гвардейская Дивизия уничтожила оставшиеся вражеские войска.


Оуян Шо стоял на городской стене и кивнул головой:


— Откройте городские ворота!


— Да, мой Лорд!


Через некоторое время Ван Фэн обернулся.


— А?


— Лорд, камни заблокировали Западные Ворота, так что мы не можем их открыть.


— …


Оуян Шо замер.


— Передайте сообщение Гвардейской Дивизии. Попросите их пройти к Южным воротам.


— Да, мой Лорд!


Когда Ван Фэн ушел, Оуян Шо тоже встал. Ему нужно было идти к Южным воротам, чтобы поприветствовать Линь И и его людей. Прежде чем уйти, он позвал Чжоу Бо, Цао Цаня и Сяхоу Ина.


Эти 3 Генерала действительно хорошо проявили себя в этой битве.


Они были свидетелями силы и храбрости Гвардейской Дивизии, что заставляло их чувствовать себя довольными и счастливыми.


Такая элитная армия была действительно удивительна.


Выступление Дворцовой Гвардии за эти 2 дня было уже достаточно ошеломляющим. Однако их число было просто слишком мало. Чжоу Бо и другие не ожидали, что Дивизия Города Шань Хай также будет настолько сильна.


Чжоу Бо с завистью посмотрел на Сяхоу Ина.


Сяхоу Ин высоко поднял грудь. Когда он посмотрел на Лорда, стоящего перед ним, он больше не чувствовал сомнений в своем сердце.


Вчерашнее выступление Оуяна Шо полностью победило Сяо Хэ и Сяхоу Ина. Лорд, способный подавать пример и вести своих людей, имея и мозги, и мускулы, чего еще можно желать?


Даже Лю Бан, возможно, не сделал бы так хорошо, как Оуян Шо.


Особенно Сяо Хэ, который наблюдал за вещами наиболее пристально и приобрел больше всего мыслей. Для него, чтобы выйти и помочь, помимо двух девушек, уговаривающих его, выступление Оуяна Шо также сыграло огромную роль.


Южные городские Ворота.


Линь И повел Гвардейскую Дивизию строиться у городских ворот.


Увидев Оуяна Шо, он немедленно слез с лошади и поклонился.


— Приветствую вас, Лорд!


В то же время десятки тысяч солдат одновременно встали и поклонились, что создало невероятно заманчивую сцену. Глаза Сяхоу Ина и остальных, последовавших за ним, застыли.


Оуян Шо кивнул.


После простого приветствия Оуян Шо привел Линь И в Поместье Лорда.


По договоренности с Ван Фэном, Гвардейская Дивизия начала создавать свою оборону в Городе. Армия Анти-Цинь могла появиться в любой момент, поэтому они не могли расслабиться.


С прибытием Гвардейской Дивизии, Оуяну Шо больше не нужно было сражаться лично.


Последовательные сражения заставили Оуяна Шо почувствовать, что яд почти вышел из-под контроля. При ближайшем рассмотрении на его лице появилась слабая зеленая вена.


Когда яд начал действовать, Оуян Шо почувствовал дрожь и боль в животе. Чтобы не волновать Генералов, он мог только силой удержать все внутри. Однако на его лбу выступили капельки пота.


Насколько острым был взгляд Линь И? Он сразу же заметил что-то странное в Оуяне Шо.


— Лорд, это?


— Я в порядке! — Оуян Шо махнул рукой, садясь в зале заседаний,


— Говори, что тебе сказал командующий перед тем, как ты пришел.


— Да!


Линь И немедленно достал письмо и передал его Лорду.


Когда Оуян Шо прочитал его, он ничего не сказал.


Война уже дошла до такой стадии, когда пришло время закрывать сеть.
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Глава 424. Цин Бу, умри!



Через некоторое время Сяо Хэ, Бай Хуа и Фэн Цюхуан вошли в комнату для совещаний.


— Лорд!


Сяо Хэ поклонился Оуяну Шо.


Когда Оуян Шо поднял голову и увидел Сяо Хэ, он довольно кивнул головой:


— Сядь!


Все они собрались в зале заседаний, чтобы обсудить послевоенные вопросы.


В этот самый момент кто-то подошел к двери, чтобы сделать доклад.


— Доклад!


— Входи!


— Лорд, армия Ван Ли вошла в пределы Города.


— Отлично!


Оуян Шо был в приподнятом настроении. По крайней мере, Ван Ли не совсем отбился от рук и прибыл вовремя.


С этим была устранена опасность, с которой столкнулся Город Аньян.


50 000 Авангард Ван Ли прибыл около 11 часов утра. Армия разбила лагерь за Городом. Ван Ли привел с собой в Поместье Лорда только двух охранников, чтобы встретиться с Оуяном Шо.


В конце концов, поскольку он не был Генералом под его прямым командованием, Оуян Шо просто сказал несколько слов и не ругал его.


Судя по словам Ван Ли, 100 000 основная армия уже перевезла зерно, собранное в Хэнэе, и спешила сюда. Самое позднее завтра днем армия сможет достичь Аньяна.


Когда зерновая проблема была решена, Оуян Шо вздохнул с облегчением.


Если же не была бы решена, то многочисленным войскам в Городе пришлось бы голодать.


После приветствий, Оуян Шо быстро описал следующий шаг в плане.


Только обороняться, а не нападать было не в стиле Оуяна Шо.


Оуян Шо немедленно приказал войскам Ван Ли не входить в Город. Вместо этого они спрячутся в лесу за Западными воротами. Он хотел подготовить большой подарок для подкрепления Анти-Цинь.


После того, как они все устроили, менее чем через полчаса войска Ин Бу прибыли за пределы Города Аньян.


Это было близко.


Когда Ин Бу достиг этого места и увидел ужасную ситуацию, его брови плотно сомкнулись.


Ситуация складывалась совсем не так.


Неужели армия игроков была полностью уничтожена? Судя по разведданным, войск Цинь в Городе Аньян не должно быть достаточно, чтобы уничтожить их.


Только не говорите мне, что армия Цинь прислала подкрепление?


Ин Бу посмотрел на флаг Лорда, висевший на городской стене; выражение его лица было холодным и неустойчивым.


— Генерал, что же нам теперь делать?


— Продолжим осаду!


— Осада? Ситуация не совсем ясна. Осада кажется мне неправильной.


— Потому что мы не уверены, мы должны начать осаду.


— Я глуп, пожалуйста, объясните!


Ин Бу немного расслабился,


— Начинайте разведовательную атаку. Используйте наших разведчиков, является ли их сила реальной или поддельной.


— Генерал умен!


Ин Бу не беспокоился о его лести,


— Я уже получил военный приказ от Генерала Сян Юя, так что пути назад нет. Несмотря ни на что, мы должны уничтожить Город. Понял?


— Понял!


Армия выдвинула огромное количество осадных орудий на фронт своего формирования.


На городских стенах Гвардейская Дивизия уже взяла на себя оборонительные работы вместо Дворцовой Гвардии.


Первыми, кто проявил свою мощь, были Стрелковые Башни, Осадные Лестницы и небольшое количество Требушетов. При использовании этих механизмов Ин Бу начал свою разведывательную атаку.


Атака прошла необычайно гладко.


Огромное количество солдат ворвались на городскую стену и вступили в бой с бойцами Гвардейской Дивизии.


Когда Ин Бу увидел эту сцену, он позволил себе улыбнуться.


Как и ожидалось, противник понес тяжелые потери и в значительной степени использовал все свои ресурсы для обороны Города.


— Атакуйте город изо всех сил!


Поскольку он уже получил ответ в своем сердце, естественно, он не даст врагу шанса.


— Да, Генерал!


Огромная армия накатывала на Город волна за волной.


Это было правдой, что они использовали все оборонительные ресурсы на городской стене. Солдаты Гвардейской Дивизии двигались день и ночь, а потом еще и сражались в битве, поэтому у них еще не было времени восстановить силы.


Самое главное, Линь И получил приказ привлечь войска Ин Бу к городской стене.


Благодаря их координации, силы Ин Бу, естественно, имели преимущество.


Обе стороны столкнулись лоб в лоб на городской стене.


Ин Бу был также известным Генералом. Как только он заметит слабость врага, он не даст ему ни малейшего шанса вздохнуть и начнет серию безжалостных атак.


Однако Гвардейская Дивизия оказалась не бесполезна, и она немедленно нанесла ответный удар.


Как раз когда обе стороны вступили в бой, скрытая армия Ван Ли атаковала.


Армия Ван Ли день и ночь стремилась сюда, и это уже утомило ее. Однако, отдохнув в лесу, они все же подзарядились. Армия состояла исключительно из Легкобронированной Кавалерии, словно острый нож, воткнувшейся в спину врагу.


Более половины армии Ин Бу в настоящее время находилось у подножия городской стены.


Под руководством Ван Ли они сразу же погрузили их в хаос.


Ин Бу никогда бы не подумал, что вражеские войска нападут на них сзади. Поэтому он не стал создавать никаких оборонительных сооружений, а вместо этого разместил войска на обоих флангах.


— О нет, мы попали в ловушку!


Ин Бу запаниковал, его лицо стало пепельно-белым. Он хотел реорганизовать войска, но, к сожалению, было уже слишком поздно.


— Цин Бу, умри! (п/р: Цин Бу так же читается как татуировка, подробнее в 421 главе)


Ван Ли смотрел на Ин Бу и повел своих людей вперед.


Когда Ин Бу услышал эти слова, он пришел в ярость. Он ненавидел, когда люди называли его Цин Бу.


— Невежественный Ван Ли!


Два Генерала скрестили клинки.


Обе стороны были свирепыми Генералами, и они шли лицом к лицу.


Чтобы честно определить победителя и проигравшего, им понадобится не менее ста ходов.


К сожалению, время никого не ждало.


В настоящее время силы Ин Бу, которые атаковали, были в полной растерянности. Они могли только отступить и помочь основной армии.


Те, кто отступил, собрались вместе с основными силами, также лишенными командования, и ситуация стала еще более хаотичной. Армия Ван Ли убивала их так, как они хотели, их целью было убедиться, что Ин Бу не сможет собраться и войти в строй.


В этот самый момент Дворцовая Гвардия, отдохнувшая после утренней осады, вышла из Южных ворот и напала на армию Ин Бу.


Застряв в клещевой атаке, силы Ин Бу немедленно рухнули.


В разгар битвы, если одна из сторон попадала в хаос, у них не было ни единого шанса собраться и исправить свое построение.


Все, что осталось - это их смерть.


Солдаты разбежались во все стороны, и поле боя было в полном беспорядке.


На более поздних этапах даже солдаты Гвардейской Дивизии вышли воевать.


Армия Ин Бу пребывала в хаосе, но армия Цинь - нет.


Три Кавалерийских Отряда организованно двигались по полю боя, координируя свои действия, чтобы пожинать жизнь за жизнью. Командир, Цао Цань, стоял на вершине городской стены.


Используя флаги для приказов, Цао Цань мог переместить три Кавалерийских войска, чтобы атаковать армию Ин Бу.


Когда Ин Бу увидел это, он понял, что они попали в беду, и ему не хотелось оставаться наедине с Ван Ли.


С громким криком он заблокировал атаку Ван Ли, и с позором начал отступать в сторону основного лагеря армии Восстания.


Ван Ли все еще не мог избавиться от своей ненависти и повел свои войска на охоту.


Только проехав 10 километров, они вернулись обратно в Город Аньян.


В этой битве из 50 000 спаслись только 10 000 солдат армии Ин Бу. Все остальные погибли под стенами Города Аньян. В этой битве не было взято ни одного пленника.


У них было два пути - победить, или умереть.


В этот момент стратегия Бай Ци была действительно на верном пути.


Ему нужно было дождаться, пока войска Ван Ли доставят зерно в Город Аньян.


В этот момент Город Аньян будет в безопасности для них.


Тогда он сможет приступить ко второй части своего плана.


Шумный Город Аньян наконец-то вернулся к своему спокойствию и тишине после 2 дней.


Под руководством Сяо Хэ гражданское население Города вышло на уборку трупов, сбор доспехов и оружия, боевых коней, осадных орудий, зерна и тому подобное.


Глядя на мертвые горы и реки крови, все аристократические семьи со страхом взирали на армию Цинь. Все их детские и глупые мысли тут же исчезли, и они даже не смели думать об этом.


После окончания войны Оуян Шо вернулся в свою комнату отдохнуть и никого не принимал.


Он передал все дела в Городе Сяо Хэ и двум дамам.


За пределами Города Цзиюань.


После того, как Ин Бу ушел, Сян Юй надел свой плащ и схватил копье, готовый к битве.


Сян Юй был гением боевых искусств: Нож, Меч, Алебарда, Копье, он был хорош в них всех. Его копьем был Повелитель Луны - Выхватывающий Копье, его мечом - Меч Лэйтин, а его алебардой - Алебарда Разрушающая Города Драконов.


Поскольку это была битва один на один, и они будут сражаться на лошадях, Сян Юй выбрал копье.


Весть о сражении уже распространилась по всем войскам.


За пределами Города было огромное пустое пространство.


Эр'Лай, Чжан Ляо, Цинь Цюн и Ван Хэ были также хорошо экипированы, когда они вывели свои войска из Города.


Все 5 из них были рождены из разных Династий, охватывающих в общей сложности 1 600 лет.


Эр'Лай происходил из Династии Шан, Ван Хэ из периода Сражающихся Царств, Сян Юй из Династии Цинь, Чжан Ляо из Восточной Хань периода Троецарствия, Цинь Цюн из Династии Суй Тан.


Это была настоящая битва веков.


С обеих сторон две группы солдат стояли в строю и приветствовали своих Генералов.


Помимо криков, обе стороны также подняли свои боевые барабаны, чтобы помочь поднять боевой дух.


Противостояние один на один было самым напряженным делом в армии.


Какой человек не хотел оказаться в центре внимания сотен тысяч людей и убить врага?


Еще до того, как началась битва, атмосфера уже накалилась.


Крики распространились и эхом разнеслись по долине.


Бай Ци стоял на городской стене; он выглядел действительно спокойным.


С обеих сторон сидели Чжан Хань и другие Лорды.


Через некоторое время Сян Юй ехал верхом на Учжуй и въехал на расчищенную Территорию.


В тот момент, когда он появился, он получил громкие овации и аплодисменты.


После более чем 10 дней боев его престиж и положение в армии поднимались все выше и выше.


Поначалу только обстоятельства вынудили Альянс подчиниться его командованию. Теперь же они все были готовы. Другого пути не было, Сян Юй и воины Цзяндуна, которых он вел, были просто слишком сильны.


Под руководством Сян Юя это была непобедимая железная армия.


В настоящий момент 3 000 воинов Цзяндуна выстроились во главе армии Восстания в качестве основной силы. В их глазах Сян Юй был их непобедимым богом войны.


С другой стороны, Эр'Лай почувствовал себя несчастным, когда увидел, что Сян Юй получил так много приветствий в тот момент, когда он появился.


За спиной четырех свирепых Генералов стояли их элитные войска. Позади Эр'Лая выстроились тяжеловооруженные Горные Варвары. Эта стальная стена была невероятно привлекательна для каждого сражения.


Были даже некоторые люди, которые называли эту силу стеной Шань Хая.


С ними в строю он будет таким же прочным и неприступным, как камень.


Даже воины Цзяндуна понесли потери против горных варваров на Территории, которую они защищали.


Горный варварский Полк, самый ранний сформированный Пехотный Полк Города Шань Хай. Опираясь исключительно на боевую мощь, они могли даже выстоять против Дворцовой Гвардии.


Это был настоящий козырь силы.


Позади Чжан Ляо, Цинь Цюна и Ван Хэ стояли козырные войска Города Созвучия, Округа Сюньлун и Города Падшего Феникса.


В отличие от Города Шань Хай, эти 3 Генерала были высшими Генералами на своих Территориях, поэтому они получали особенное отношение. Бай Хуа и другие вложили в них все свои ресурсы.


Вот-вот должна была произойти шокирующая историю битва.
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Глава 425. Последняя песня Повелителя



Вместе с оглушительными ударами военных барабанов началась битва один на один.


Напротив боевых построений сил Анти-Цинь.


Сян Юй вскочил на своего коня Учжуй. Он держал в руках Божественное оружие, копье Повелителя. Оружие выглядело угрожающе и создавало вокруг него неприступную ауру. Под одобрительные возгласы десятков тысяч людей нынешний Сян Юй казался любимцем небес.


Слава Бога Войны была выставлена на всеобщее обозрение.


Хотя это было 4 против 1, и они могли пойти на него все сразу, это не будет выглядеть хорошо. Со стороны Династии Цинь первым вышел самый сильный Эр'Лай.


Эр'Лай облачился в доспехи Бужень и теперь держал в руках Алебарду. Его ездовым питомцем был Ло Ша, который был ничуть не слабее коня Учжуй, Сян Юя.


Как только он появился, его приветствовали громкие возгласы и крики. Те, кто громче всех кричал, были горными варварами.


Ло Ша, этот специальный питомец, также мгновенно стала центром внимания.


— Что это за зверь такой?


— Даже не знаю. Он не похож на того, кого вы могли бы спровоцировать.


— Эй, и человек, и конь уродливы.


— …


— Ты кто такой? Доложи свое имя.


Когда Сян Юй увидел, что его противник был необычным, он все больше и больше волновался.


Эр'Лай шлепнул Ло Ша и подошел к передней части строя,


— Я Эр'Лай, и я здесь, чтобы преподать тебе урок.


— Эр'Лай!


В глазах Сян Юя вспыхнуло возбуждение. Хотя он был свирепым Генералом, он не был глупым человеком. Он не только хорошо разбирался в военных книгах, но и знал историю, поэтому слышал об Эр'Лае.


В истории Эр'Лай был сильным воином, который мог противостоять носорогам, медведям и тиграм.


Столкнувшись с таким сильным противником, Сян Юй, естественно, наслаждался шансом.


Эр'Лай тоже родился с Богом данной силой. С точки зрения одной только силы, он был похож на Сян Юя. Однако сила Сян Юя не исходила только от его данной Богом силы. Он также обладал исключительными боевыми искусствами.


В плане боевых искусств Эр'Лай был намного слабее Сян Юя.


— Ха!


Эр'Лай был бесстрашен и взял инициативу в атаке, не показывая слабости.


Ло Ша был умным зверем и немедленно бросился вперед.


Все произошло в одно мгновение.


Сян Юй уверенно улыбнулся и пришпорил своего коня.


Когда они оба приблизились друг к другу, Сян Юй воспользовался длиной своего оружия, чтобы причинно ударить поперек.


Эр'Лай не осмелился легко принять этот удар, поэтому он поднял свою двойную железную Алебарду, чтобы отразить атаку.


Данг!


Как и ожидалось, хотя удар Сян Юя выглядел случайным, он все еще был действительно мощным.


Если бы Эр'Лай не обладал Богом данной силой, и если бы Ло Ша не был Зверем Духа, этот удар было бы трудно принять. Если бы это был обычный Генерал, то такой удар легко сбросил бы его с лошади.


— Отлично!


Когда Сян Юй увидел, что Эр'Лай легко принял его удар, возбуждение поднялось в нем. Копье Повелителя в его руке опустилось вниз. Но независимо от того, было ли оно отбито или заблокировано, выражение его лица было небрежным и несерьезным.


С другой стороны, Эр'Лай становился все более и более серьезным.


Техника копья Сян Юя уже достигла того уровня, когда он выполнял сложные приемы так легко, что, казалось бы легкие удары скрывали многие изысканные боевые концепции. Если бы Эр'Лай не обратил на это внимания, он бы сильно пострадал.


Если он не сможет блокировать или среагирует слишком поздно, то в любой момент может сильно пострадать.


Даже с ужасающими качеством телосложения Эр'Лая, под последовательными ударами, он все еще чувствовал ужасное ощущение в своей груди.


Если бы копье Повелителя пронзило кого-то, даже если бы они не умерли, они все равно потеряли бы кусок кожи.


Хорошее копье, действительно необыкновенное


Таким образом, они вдвоем сражались в течение 30 с лишним раундов, и Эр'Лай медленно чувствовал что ему становится все труднее и труднее.


В сражении Эр'Лай был в основном вынужден защищаться и оставался позади. Тем не менее, он все еще чувствовал, что его энергия истощается. С другой стороны, Сян Юй даже не вспотел.


Сян Юй был расслаблен от начала до конца.


Любой мог видеть, что Сян Юй удерживал преимущество. Даже не прилагая всех своих усилий, он сделал так, что противнику стало трудно дышать.


Видя силу своего Генерала, армия Восстания Анти-Цинь издала оглушительный рев.


С другой стороны, армия Цинь хранила полное молчание.


Только тяжеловооруженные Горные Варвары изо всех сил старались поднять боевой дух своими криками.


В этот момент Эр'Лай, наконец, осознал степень силы Сян Юя.


Чжан Ляо, который наблюдал со стороны, подошел, когда он увидел ситуацию:


— Генерал Эр'Лай, позвольте мне помочь вам.


Глаза Чжан Ляо были действительно острыми. Он знал, что если эта ситуация затянется, то может произойти несчастный случай. Чжан Ляо использовал Алебарду Лунного Зуба, длинное оружие, подобное копью Повелителя.


Когда Сян Юй увидел его действия, он совсем не запаниковал и рассмеялся:


— Отлично!


Такая фигура, в сценарии 1 против 2, он все еще был так расслаблен.


Он замахнулся копьем и погнался за Эр'Лаем. Затем он использовал свое копье, чтобы оттолкнуть Алебарду Чжан Ляо. Каждый удар копья был похож на антилопу с рогами, трудно различимый, но абсолютно смертоносный.


Для Сян Юя его техника копья действовала как атака и защита.


Алебардная техника Чжан Ляо столь же изысканна и необычна. Однако Чжан Ляо уступал Сян Юю в грубой силе. Таким образом, он попал в неблагоприятное положение.


Было ясно, что он нанес удар по Сян Юю, но его атаки были легко отбиты.


Как опытный ребенок перед лицом великана. Каким бы хорошим ни было искусство владения мечом, без поддержки силы, одного удара гиганта будет достаточно.


Нынешние боевые искусства Сян Юя уже достигли определенной области - пика боевых искусств.


Перед лицом такого Бога Войны каждый будет чувствовать себя слабым и бесполезным.


— Хорошо!


Лагерь армии Восстания ликовал, когда они увидели, что их Генерал демонстрирует свою силу.


Один против двух и не отстает.


Надо знать, что люди, сражавшиеся с ним, не были простыми. Будь то Эр'Лай или Чжан Ляо, они были вершиной своего поколения.


Все трое сражались еще 30 с лишним раундов, но все равно ничего не могли поделать с Сян Юем. К этому времени Эр'Лай уже был измотан. С другой стороны, Сян Юй только выпустил маленькие капельки пота. Он обладал такой ужасающей выносливостью.


Сила Повелителя заключалась не только в силе и мастерстве, но и в том, что его тело было выдающимся.


Можно сказать, что у него не было слабостей.


С таким Полководцем мог соперничать только Бог Войны Лу Бу в период Троецарствия.


Кто знает, можно ли было стать свидетелем того дня, когда эти Боги Войны сойдутся лицом к лицу.


От одной мысли об этом кровь закипала в жилах.


Очарование игры полностью отражалось в таких сражениях. Даже Лорды с обеих сторон не могли не почувствовать, как закипает их кровь.


Генералы, которые не выходили воевать, суетились на своих позициях, и им очень хотелось присоединиться к ним.


Атмосфера за пределами Города Цзиюань становилась все более напряженной. Она достигла точки, которая была даже более интенсивной, чем огромная война.


— Поскольку Сян Юй такой свирепый, я присоединюсь к вам!


Тем, кто заговорил, был Ван Хэ.


В этот момент Сян Юй шел один против трех.


— Какая разница, может быть, я выгляжу так, будто чего-то боюсь?


Сян Юй все еще был высокомерен; он не видел никого своего уровня.


Только сверхправители имели возможность смотреть свысока на всех его ровесников.


Эр'Лай, Чжан Ляо и Ван Хэ, эти 3 Генерала сформировали трехзубчатый строй и окружили Сян Юя внутри.


Сян Юй не выказывал никакого страха; его лошадь также была очень умна. Она могла свободно перемещаться в тесном пространстве, меняя свои позиции, чтобы скоординироваться с атаками Сян Юя.


Один человек и одна лошадь объединились в одно целое.


Тяжелое копье Повелителя не было оружием, которым мог бы владеть нормальный человек. Однако в его руках оно казалось таким легким, и он держал его идеально, как будто это была деревянная палка.


Трое из них, атакующих одновременно, оказали небольшое давление на Сян Юя.


Ван Хэ не был простым человеком, и он был бесстрашным Генералом под командованием Бай Ци. Когда он смотрел на него со стороны, то уже чувствовал, как закипает его кровь.


После того, как он вступил в бой, он не заботился ни о чем и просто атаковал.


Если бы Чжан Ляо не помог, Сян Юй ударил бы Ван Хэ несколько раз.


Три Генерала помогали друг другу атаковать и защищаться.


Выражение лица Сян Юя стало более серьезным.


Этих трех Генералов нельзя было найти во всей Династии Цинь. Такой бой оставил Сян Юя довольным.


Это огромное сражение было ослепительно для всех солдат, наблюдающих за ним.


Можно было бы спросить, видел ли кто-нибудь в своей жизни более крупную битву, чем эта?


Нет!


Прошло еще 40 раундов, но победитель и проигравший так и не определились.


В этот момент даже Бай Ци пришлось признать, что слова Сян Юя были не просто рождены высокомерием; он был способен поддержать их.


Видя, что они втроем атакуют вместе и все еще не могут победить Сян Юя, армия Восстания стала еще более счастливой, и их приветствия стали еще громче.


Последний Генерал армии Цинь больше не мог сидеть спокойно, поэтому он присоединился к ним.


Четыре против одного, это было беспрецедентно в истории и происходило за пределами Города Цзиюань.


Добавление Цинь Цюна также усилило давление на Сян Юя.


Цинь Цюн использовал Кавалерийское копье, которое было самым длинным оружием среди длинных. Его техника владения копьем была столь же совершенна. Если бы это было не так, Оуян Шо не позволил бы ему быть учителем техники копья.


Кроме того, он был молод и полон мотивации и энергии.


Четверо Генералов окружили Сян Юя и атаковали.


Глаза Сян Юя становились все более и более напряженными.


С самого начала сражения и до сих пор, им наконец-то удалось вынудить Сян Юя сражаться в полную силу. Только остаточное изображение копья Повелителя оставалось видимым, поскольку Сян Юй не отставал от всех их атак.


Такая сцена была действительно заманчивой.


Надо знать, что копье Повелителя весило сотни килограммов; это была не маленькая деревянная палочка.


Пока Сян Юй продемонстрировал свои навыки, их битва достигла апогея.


Солдаты с обеих сторон издавали пронзительные крики, чтобы подбодрить своих Генералов.


Под влиянием этих голосов пятеро Генералов почувствовали, как закипает их кровь.


Нельзя недооценивать влияние окружающей среды на общее состояние человека. Это даже повлияло на Повелителя, Сян Юя. Это окружение расслабляло его тело и ум.


Для него эта битва была гораздо более увлекательной, чем командование сотнями тысяч солдат.


Не так уж часто он встречал такого подходящего соперника.


Это чувство непостижимо для людей, которые не достигнут такого же уровня.


— Ха-ха!


Сян Юй громко рассмеялся, поскольку он держал копье Повелителя в своей руке с большей и большей силой.


Будучи спровоцированным и под влиянием Сян Юя, Эр'Лай и другие 3 Генерала довели свои навыки до максимума.


В этой битве Цинь Цюн даже мог почувствовать свои навыки, которые застаивались в течение многих лет, фактически испытывая признаки прорыва.


Встреча с экспертом была именно такой.


Этой битве суждено было войти в историю.


Даже Бай Ци, сидевший на вершине городской стены, не мог не сосредоточиться.


Хотя он и организовал эту битву, он не мог контролировать процесс. Бай Ци просто хотел потратить время Сян Юя впустую. Было очевидно, что он достиг этой цели, но цена была немного завышена.


После этого сражения Сян Юй был практически обожествлен в армии Восстания.


В предыдущих битвах солдаты были свидетелями силы Эр'Лая. Они не ожидали, что Сян Юй будет в состоянии сражаться 1 против 4 и не попасть в невыгодное положение.


Весь Город Цзиюань был суетливым и шумным.
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Глава 426. Захватить Фань Цзэна живым



За пределами Цзиюаня приветственные крики были громкими, как гром.


Повелитель Сян Юй сражался один против четырех больше 30 раундов без каких-либо признаков поражения. Нынешний Эр'Лай, казалось, не выдержит и вот-вот проиграет.


Бай Ци поднял голову на небо. Палящее солнце висело прямо посередине. Незаметно для всех наступил полдень.


— Отступить!


— Генерал?


Чжан Хань был шокирован, отступление в такой момент казалось плохим шагом.


Бай Ци продолжал молчать.


Когда Чжан Хань увидел его ответ, он мог только приказать войскам отступить.


В тот момент, когда военные приказы были переданы вниз, за пределами Города солдаты были в полном беспорядке.


Обе стороны были недовольны.


Такая беспрецедентная битва, даже не выявив победителя или проигравшего, зачем отступать?


Но тут уж ничего не поделаешь: военные порядки были столь же велики, как и горы.


Как бы они ни сопротивлялись, Чжан Ляо и другие могли только отступить.


Только Эр'Лай вздохнул с облегчением. Он был первым, кто вступил в бой, и он сражался в течение более чем 100 раундов с Сян Юем. Он уже достиг своего собственного предела. Он даже почувствовал, что его органы сместились.


Сян Юй, с другой стороны, не стал его преследовать. По правде говоря, он тоже немного устал. Если бы это продолжалось, победу или поражение было действительно трудно предсказать.


Видя, что армия Цинь отступает, армия Анти-Цинь становилась все более и более высокомерной. Они даже начали выкрикивать оскорбления в адрес армии Цинь.


Через 10 минут, видя, что армия Цинь не желает сражаться, Сян Юй приказал своим войскам отступить. Эта историческая битва закончилась именно так, оставив много сожалений.


После полудня.


После этого огромного сражения Сян Юй тоже был полностью измотан, поэтому он хорошо вздремнул.


Кто бы мог подумать, что его добрые сны не продлятся долго.


В 3 часа дня в его палатку с тревогой забежал посыльный.


— Кто ты такой?


Стражник остановил посыльного.


— Экстренная разведка. Мне нужно доложить Генералу!


— Нет, Генерал спит. Вы не можете его беспокоить.


Огромное сражение утром подняло престиж Сян Юя. Таким образом, его охрана, естественно, чувствовала некоторую честь.


— Это чрезвычайная ситуация. Время не может быть потрачено впустую.


Посыльный был в полном смятении.


Эти слова также поставили охранника на место.


Как только он заколебался, из палатки донесся голос Сян Юя:


— Кто шумит снаружи палатки?


Когда стражник услышал эти слова, его лицо стало пепельно-белым, и он пробормотал, заикаясь:


— Генерал, это посыльный.


— Генерал, все плохо!


Когда посланец услышал голос Сян Юя, он сразу же закричал в ответ.


— Чушь какая! — Крикнул Сян Юй, явно недовольный.


Когда они услышали его слова, и стражник, и гонец опустились на колени на землю.


— Я ошибся, Генерал! Я ошибся!


У Сян Юя был ужасный характер. Если кто-то говорил неверно, они определенно получали наказание.


В палатке было совершенно тихо.


Через некоторое время снова раздался голос Сян Юя:


— Войди!


Когда посланец услышал этот ответ, он вошел и снова опустился на колени.


Сян Юй нахмурился и проворчал:


— Что за срочное дело?


— Генерал, армия Ин Бу проиграла!


— Что?


Сян Юй был поражен; он хлопнул ладонью по столу и встал.


— Линия фронта сообщила, что армия Ин Бу попала в засаду, и они были почти полностью уничтожены.


Когда Сян Юй услышал это сообщение, он не произнес ни слова.


Вся палатка погрузилась в мертвую тишину.


Гонец даже дышать не смел. Он боялся, что может потревожить мысли Сян Юя.


— Ты можешь идти! — Устало сказал Сян Юй.


Сражение утром не заставило его чувствовать себя таким измученным. Даже у Повелителя бывают моменты, когда он чувствует, что ему не хватает сил.


Посыльный воспользовался этим как шансом и умчался.


Сян Юй точно знал, что произойдет, когда войска Ин Бу проиграют.


Он не сомневался в способности Ин Бу возглавлять войска.


Единственным объяснением было то, что от начала до конца Город Аньян был просто приманкой, которую создал Бай Ци.


Гений!


С Городом Цзиюань в качестве основного лагеря, скрываясь внутри и не выходя, привлекая все внимание. В темноте, используя скромный Город Аньян, чтобы устроить армии Восстания огромный сюрприз.


Поражение Ин Бу, естественно, означало, что до него, 30 000 армия игроков тоже проиграла.


Внезапно Город Аньян поглотил 80 000 солдат.


Огромное чувство неудачи поднялось в его сердце.


Если это так, то сражение в первой половине дня было просто шоу?


Какой великий план, какой великий расчет.


Хей, подумать только, что он был даже доволен. Он бессознательно попал в ловушку.


Сян Юй чувствовал неописуемую горечь.


Нет, он не мог признать свое поражение.


Его глаза вспыхнули яркой вспышкой, и боевой дух снова воспламенился.


Весть о поражении Ин Бу распространилась по всей армии.


Кроме того, стало известно и о неудаче армии Ди Чэня.


Последовательные удары заставили весь лагерь армии Восстания полностью замолчать.


Первоначально они уже были в меньшинстве, а теперь потеряли 80 000 человек.


Все они чувствовали, что их будущее безрадостно.


Некоторые из умных даже почуяли опасность от захвата Города Аньян.


Зерно!


Наконец, это проклятие плотно нависло над головами армии Восстания.


Нестабильные эмоции охватили весь лагерь армии Восстания. Утреннее счастье мгновенно превратилось в сплошную шутку.


Ночью, побежденная армия Ин Бу вернулась.


Лично наблюдая их ужасное состояние, армия Восстания чувствовала себя еще более неуютно, и весь лагерь не мог усидеть на месте.


Что же касается армии Ди Чэня, то у них даже не было лица, чтобы вернуться после их потери, поэтому они просто спрятались в какой-то пустынной пещере.


Хань Синь?


Даже не думай об этом.


Когда Ин Бу вернулся, он сразу же бросился к палатке Сян Юя, чтобы попросить прощения.


К сожалению, он даже не мог войти в палатку.


Разъяренный Сян Юй едва не убил его одним взмахом меча.


Беспомощный, он мог только встать на колени снаружи палатки и попросить прощения.


Ночью Сян Юй собрал всех Генералов на совещание.


Когда они увидели Ин Бу, стоящего на коленях снаружи, они все посмотрели на него с разным выражением лица.


Одни насмехались, другие сочувствовали.


Всем было ясно, насколько плохая ситуация сложилась для их армии.


Группа по транспортировке зерна Фань Цзэна должна была вскоре прибыть в Цзюйлу. В тот момент, когда войска Цинь захватили Город Аньян, они прервали линию транспортировки зерна сил Анти-Цинь.


Такой ситуации было достаточно, чтобы впасть в отчаяние.


В палатке Сян Юй был очень серьезен. Он огляделся и стиснул зубы,


— Даже если мы потеряем все, мы должны уничтожить Город Аньян.


— Да, Генерал!


Всем им было ясно, что они загнаны в угол, поэтому они могли только рискнуть.


К сожалению, Бай Ци не дал им такого шанса.


На следующий день, прежде чем они даже начали действовать, войска армии Цинь из Города Цзиюань атаковали. Они построились в строй и уставились прямо на армию Восстания.


Их цель была проста - задержать армию Восстания.


Если бы они посмели напасть на Город Аньян, сотни тысяч людей погнались бы за ними.


Надо знать, что в Городе Аньян было расквартировано более 100 000 человек. Чтобы захватить его, им понадобится в 2-3 раза больше людей.


Армия Восстания первоначально находилась в численном меньшинстве. Если они пошлют туда 200 000 человек, как они смогут справиться с атакой главных сил армии Цинь?


Одна только мысль об этом заставляла чувствовать себя безнадежно.


Внезапно армия Восстания оказалась в сложной ситуации.


Все Лорды и Принцы созвали экстренное совещание для обсуждения своих планов.


В это время Сян Юй не имел полномочий решать все в одиночку.


Послать Ин Бу атаковать Город Аньян было его идеей. В этом вопросе он совершил ошибку, и его недооценка армии Цинь привела к тому, что они проиграли.


Ин Бу стоял на коленях всю ночь, но но так и не смог встретиться с Сян Юем.


Всем было ясно, что Сян Юй был главным виновником, просто никто об этом не говорил. Бедный Ин Бу стал козлом отпущения.


Время никого не ждет.


Как раз в тот момент, когда армия Восстания колебалась, стотысячная сильная армия Ван Ли достигла Города Аньян.


В то же время Гвардейская Дивизия покинула Город по указанию Бай Ци. Они направлялись на Восток, и их целью была группа транспортировки зерна, которую возглавлял Фань Цзэн.


Согласно полученной им информации, армия Цинь была заперта в Городе Цзиюань, поэтому он не ожидал, что они перехватят его группу. Оказавшись лицом к лицу с Гвардейской Дивизией, они могли только сдаться.


Зерно, на которое армия Чу потратила так много усилий, чтобы собрать, теперь находилось в руках армии Цинь и транспортировалось в Город Аньян. Даже стратег и советник Сян Юя, Фань Цзэн стал пленником.


По сравнению со Святым Советником Чжан Ляном, Фань Цзэн был в тени по всем пунктам.


Не только с точки зрения политического предвидения, но и с точки зрения убеждения своего Лорда, Фань Цзэн был слабее Чжан Ляна. Некоторые люди говорили, что это было потому, что Сян Юй был высокомерным, что привело к тому, что планы Фань Цзэна не были использованы.


По правде говоря?


Как советник высокого уровня, если кто-то не смог найти подходящий метод, основанный на личности Лорда, чтобы убедить его принять ваш план, вы потерпели неудачу.


Фань Цзэн любил гордиться собой за свой опыт, и он не рассматривал личность Сян Юя. Когда оба бодались головами, он, естественно, раздражал Сян Юя.


Следовательно, Фань Цзэн был человеком со знанием дела, но он не был сносным стратегом.


По-настоящему сносный стратег никогда бы не предложил создать Царя Чу, чтобы ограничить Сян Юя. Он также позволил ему носить титул инициатора переворота.


По-настоящему сносный стратег не позволил бы Сян Юю упустить из виду Хань Синя.


Истинный стратег не стал бы ходить вокруг да около во время праздника Хунмэнь; они бы сразу убили Лю Бана.


По-настоящему сносный стратег не был бы презираем Сян Юем, даже после того, как его назвали вторым отцом.


Глядя вниз на этого старика, эмоции заполнили Оуяна Шо.


Бай Хуа спросила:


— Уи, ты хочешь завербовать этого человека?


Гвардейская Дивизия захватила в плен Фань Цзэна. Естественно, Оуян Шо справится с ним.


Оуян Шо покачал головой.


Когда Бай Хуа увидела его ответ, она подбивала его.


— Почему? Он тебе не нужен? Почему бы не отдать его мне?


— Принимаешь желаемое за действительное.


Фань Цзэн не был какой-то бесполезной капустой. Естественно, Оуян Шо не отпустил его.


— Чего ты хочешь?


Бай Хуа лишилась дара речи.


Фань Цзэн стоял в коридоре, совершенно взбешенный. Он не ожидал получить такое обращение.


— Этот человек действительно полезен. Не забывай, что у Сян Юя все еще есть Бог-Генерал. Подумайте об этом, чтобы использовать его для обмена на Бога-Генерала, согласится ли Сян Юй?


Когда Бай Хуа услышала эти слова, она закатила глаза на Оуяна Шо:


— Уи, ты слишком злой!


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 427. Хань Синь появляется перед нами



— Стража!


— Здесь!


— Отправь письмо Сян Юю. Скажите, что его Яфу* находится в наших руках, и передайте ему что мы обменяем его на Хань Синя. Если откажется, то Фань Цзэн немедленно умрет в Городе Аньян. (п/р - названный второй отец)


— Да, мой Лорд!


Использовать Фань Цзэна для обмена на Хань Синя, этот ход полностью стоил того.


После того, как его люди увели Фань Цзэна, Оуян Шо продолжил обсуждение, прежде чем закончить встречу.


Нынешний Город Аньян имел огромное количество солдат и ресурсов. Оуян Шо был уверен, что даже если Сян Юя лично поведет свои войска в атаку, Город Аньян сможет, по крайней мере, защищаться в течение многих дней.


Армия, защищающая Город Аньян, включала 140 000 солдат Ван Ли, 10 000 Гвардейцев, 2 400 Дворцовых Стражей. Всего у них было около 160 000 военнослужащих.


Тысяча представителей элиты, которых привели Бай Хуа и Фэн Цюхуан, были в основном убиты. Оуян Шо решил просто убрать их из расчета. Он попросил их позаботиться о безопасности этих двух женщин.


Цао Цань и Чжоу Бо, эти два Генерала временно действовали как Генералы Охраны.


Кроме того, Сяхоу Ин также следовал за Оуяном Шо в качестве его личной охраны.


Это был хороший момент в игре. Как только военачальник признает тебя своим Лордом, он не предаст тебя. В результате Оуян Шо, естественно, не должен был беспокоиться, что Сяхоу Ин убьет его во сне, чтобы отомстить за своего старого Главу, Лю Бана.


Самым важным из них был все еще Сяо Хэ.


Используя свое свободное время, Оуян Шо искал Сяо Хэ много раз, чтобы обсудить Территориальные вопросы.


Битва при Цзюйлу больше не была важна для Оуяна Шо. Его планы и энергия уже были направлены на послевоенные дела, включая приготовления и изменения на основной карте.


Нынешний Сяо Хэ был далек от своего пика в истории.


Однако Оуян Шо совсем не волновался.


Как только они вернутся на главную карту, Гайя изменит Исторические личности, чтобы позволить им иметь свой пиковый уровень мастерства.


Лагеря Армии Восстания.


Когда Сян Юй получил письмо, он был одновременно удивлен и взбешен.


Как и ожидалось, все было написано в письме.


Как раз в тот момент, когда все участники Восстания все еще пытались вцепиться друг другу в глотки и спорили, нож Бай Ци уже ударил.


Все было уже слишком поздно.


Использование Хань Синя для обмена на Фань Цзэна не было тем, о чем Сян Юй очень заботился. В конце концов, Фань Цзэн был его вторым отцом, поэтому он должен был спасти его. Главное заключалось в том, что их зерно было захвачено, и армия Восстания теперь была на грани краха.


Его попытка создать Империю была обречена на провал.


— Охрана!


— Здесь!


— Тащи сюда Хана Синя.


— Да!


Стражники действительно узнали Хань Синя. В конце концов, он уже несколько раз входил в палатку Сян Юя. К сожалению, ему не удалось быть принятым и выслушанным им.


Через некоторое время Хань Синя притащили и втолкнули в палатку.


Если смотреть внимательно, то Хань Синь был действительно очень спокоен. Он, естественно, знал о событиях, произошедших в армии за последние 2 дня, и, по-видимому, предсказал такой исход.


Сян Юй поднял голову и посмотрел на Хань Синя со сложным выражением лица.


Долгое время Сян Юй ничего не говорил.


Когда Хань Синь увидел это, он слегка улыбнулся.


— Если Генерал хочет превратить поражение в победу, единственным способом было бы использовать время обмена заложниками для создания фальшивого мира, но на самом деле, пойти на все, чтобы атаковать Город Аньян.


Насколько умен был Хань Синь? Он понял дилемму для Сян Юя.


Умозаключения Хань Синя неоднократно оказывались верными. Естественно, Сян Юй теперь был заинтересован в том, чтобы выслушать его предложения. К несчастью, он уже много раз отвергал предложение Хань Синя и даже издевался над ним.


С его личностью, как он мог открыть рот, чтобы признать поражение?


Когда Сян Юй услышал эти слова, его выражение лица становилось все более и более сложным.


Через некоторое время он покачал головой:


— Это мой отец. Я не могу рисковать его жизнью.


— Хсс.


Хань Синь глубоко вздохнул и больше ничего не сказал.


На следующий день Хань Синь был хорошо связан и отправлен в Город Аньян.


Оуян Шо сдержал свое обещание и немедленно отпустил Фань Цзэна.


— Развяжите Генерала Хань Синя.


— Да!


Хотя Хань Синь и был пленником, он был необычайно спокоен.


— Генерал, пожалуйста, садитесь!


Когда Хань Синь услышал эти слова, он сразу же сел на предоставленное место.


— Я уже давно восхищаюсь именем Генерала и слышал о нем. Если я что-то сделал не так, пожалуйста, простите меня.


Оуян Шо очень уважительно относился к Хань Синю.


Хань Синь не очень-то об этом заботился.


Когда Оуян Шо заметил это, он спросил:


— Ди Чэнь пытался завербовать вас?


— Конечно!


— Генерал, а почему вы не согласились?


Оуян Шо нервничал, и он действительно боялся, что Хань Синь может высказать какие-то замечательные рассуждения.


— Время было неподходящее.


— А?


— Если бы ему удалось захватить Город Аньян, я бы согласился. К сожалению, он этого не сделал.


— …


Оуян Шо лишился дара речи; это было так близко, что Ди Чэню почти удалось. Трудно было представить, какие волны вызвал бы Ди Чэнь на Севере, если бы у него были и Лянь По, и Хань Синь.


К счастью, Бай Ци был на уровень выше.


— А что Генерал думает о планах Бай Ци?


Оуян Шо сменил тему.


Хань Синь сказал слово без всякого выражения:


— Неплохо.


— Так просто?


— Да так просто.


Рот Оуяна Шо дернулся; Хан Синь был соленым. Это было верно, если бы он был командующим армией Восстания, конец, вероятно, был бы другим.


— Генерал, вы готовы переехать в Шань Хай?


Оуян Шо очень осторожно подошел к этой теме, он действительно боялся, что Хань Синь прямо отвергнет его.


Оуян Шо имел более высокий уровень притяжения к Историческим людям по сравнению с Ди Чэнем. Территория Города Шань Хая не была чем-то, с чем можно было бы сравнить Город Ханьдань.


Однако Оуян Шо все еще не был полностью уверен.


— Я согласен!


Кха. Оуян Шо поперхнулся.


— Пожалуйста, вы же Бог-Генерал. Разве вы не должны думать об этом?


— Ты не понимаешь?


— Немного. — Честно признался Оуян Шо.


Он действительно не ожидал, что Хань Синь так быстро согласится.


— Я примерно знаю, как судить о людях, и я нахожу, что на вашем теле есть аура Императора. Трудно найти хорошего Лорда. Я искал доброго Лорда всю свою жизнь, так по какой же причине я должен его отвергнуть?


Когда Оуян Шо услышал это объяснение, все его вопросы были решены.


Аура Императора уже укоренилась в его теле?


Если бы не Хань Синь, который сказал это, Оуян Шо не поверил бы этому.


Он только знал, что после того, как он удалил Дух Дракона из Лю Бана, Золотая Печать Цилиня стала еще более таинственной. Более того, когда он занимался искусством, он чувствовал, что у него возникает таинственная связь с Печатью.


Кроме того, другие Генералы стали относиться к нему с большим уважением.


Похоже, все здесь было связано с аурой Императора.


Судьба и сущность Оуяна Шо полностью изменились. Это изменение действовало на духовном и ментальном уровне. Следовательно, он проявит себя в реальности.


Кто знает, во что это превратится в конце концов.


Разрыв между Оуяном Шо и Ди Чэнем был настолько очевиден.


Один так старался и не мог добиться этого, в то время как другой легко добился этого с помощью нескольких слов.


Была ли это аура Императора, записанная в легендах?


Естественно, Оуян Шо был рад, что ему удалось убедить Хань Синя.


Во время этой Битвы он получил Сяо Хэ и Хань Синя, одного военного и одного гражданского служащего.


Из трех известных людей в начальный период Династии Хань, Оуян Шо получил двоих. Как же он мог не радоваться?


— Генерал!


Оуян Шо поклонился Хань Синю, признав в нем своего Генерала.


Хань Синь торжественно поклонился в ответ:


— Приветствую тебя, Лорд!


В этот момент их позиции как Лорда и служащего были установлены, и Оуян Шо получил еще одного Бога-Генерала.


Оуян Шо проверил статистику Хань Синя.


Имя: Хань Синь (Божественный Ранг)


Титул: Бессмертный Войны


Династия: Цинь, Западная Хань


Статус: Генерал Города Шань Хай


Профессия: Специальный Генерал


Лояльность: 70


Командование: 99


Сила: 70


Интеллект: 85


Политика: 45


Особенности: Стратегия (Повышает боевой дух войск на 40%, повышает скорость передвижения на 30%, повышает оборону на 20%, повышает урон на 25%)


Книга: Хань Синь "Искусство Войны Три Прохода"


Снаряжение: Меч Предков


 Стат Командования Хань Синя был даже выше, чем у Бай Ци, близко к Воинственному Святому Сунь У. Бай Ци был одновременно Командующим и свирепым Генералом, в то время как Хань Синь был чистым Командующим Генералом.


Если Хань Синь будет командовать войсками, это принесет много пользы.


Насколько трудно было получить Титул Бессмертный Войны?


Кроме того, Хань Синь был также военным теоретиком и представительной фигурой военных стратегов. Он изучал священные писания и книги вместе с Чжан Ляном и написал три свои собственные книги.


По сравнению с Бай Ци, Хань Синь имел некоторые небольшие недостатки характера. Оуян Шо, естественно, мог принять это. Все Генералы в его армии не должны были быть праведными и безупречными людьми.


Узнав, что Оуян Шо завербовал Хань Синя, Бай Хуа и Фэн Цюхуан были одновременно завистливы и ревнивы.


— И почему ты получаешь все эти хорошие вещи?


Фэн Цюхуан была недовольна.


— У меня нет выбора. Внешность решала судьбу человека.


Оуян Шо был в очень хорошем настроении, поэтому он шутил.


— Тц, ты явно не красавец.


— Согласна, и невысокого роста.


Бай Хуа и Фэн Цюхуан не позволяли ему веселиться, поэтому они дразнили его.


— Ревнуете, вы двое, очевидно, просто ревнуете.


Глядя на его толстую кожу, обе девушки потеряли дар речи.


Битва при Цзюйлу почти достигла завершающей стадии.


Похищенное зерно возвестило о конце армии Восстания.


Миллионная армия Цинь загнала в угол 600 000 солдат армии Восстания в долине, так что они не могли ни продвинуться, ни отступить.


У них не было зерна, и казалось, что оно может закончиться в любой момент.


Первыми людьми, которые больше не могли сидеть спокойно, были не различные Принцы, а игроки-Лорды в лагере Анти-Цинь. Лорды уже получили большую награду за свои убийства в начале Битвы.


Они не хотели быть похороненными вместе с армией Восстания. Чтобы предотвратить потери, каждый Лорд придумал отличную идею, которая заключалась в том, чтобы убить себя.


Как только они это сделают, их войска смогут спокойно вернуться на их Территорию.


За несколько коротких дней многие Лорды, у которых не осталось зерна, покончили с собой.


Внезапно армия Восстания резко сократилась в численности, что вызвало цепную реакцию. Если не считать честолюбивых Лордов, другие Лорды уже покинули Боевую карту.


В тот момент, когда армия игроков ушла, поражение армии Восстания было зафиксировано.


Сияние заходящего солнца освещало долину, выглядя необычайно холодным.


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.
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С Новым 2021 Годом!



Дорогие читатели! Рад поздравить вас с наступлением нового года. Каждый год несет всем нам много нового и интересного, 2020 был тяжелым для нас всех и я желаю чтобы в новом 2021 году у нас всех все было хорошо! Желаю вам, чтобы у вас сбылись все мечты и вы жили без забот, любви, счастья и крепкого здоровья.!!! С НОВЫМ ГОДОМ!!!
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Глава 428. Песня Повелителя Чу



На огромном поле боя осталось всего 300 000 солдат.


Принцы и Лорды из всех слоев общества снова собрались в большом шатре Сян Юя.


— Генерал Сян, что нам теперь делать?


Сян Юй сидел на месте командира. Он молчал и не произнес ни слова. Фань Цзэн сидел в стороне, его брови были плотно сжаты.


Опыт захвата сделал Фань Цзэна действительно чувствительным. Он чувствовал, что глаза Лордов и Принцев смотрят на него с презрением и насмешкой.


По правде говоря, с чего бы им так думать?


Через некоторое время один из Принцев осторожно сказал:


— Почему бы нам не сдаться?


Воздух во всей палатке мгновенно застыл, как будто они коснулись какого-то запретного проклятия.


— Ублюдок! — Бушевал Сян Юй.


Он хлопнул ладонью по столу, отчего вино разлетелось во все стороны.


— Даже если я умру сражаясь, я не сдамся этим ворам Цинь. — Заорал Сян Юй, преисполненный высокомерия.


Все Лорды и Принцы замерли. Когда они думали о его навыках на поле боя, их робкие лица становились пепельно-белыми.


— Кто бы ни осмелился сдаться, я убью его.


Сян Юй огляделся вокруг; его глаза наполнились убийственным намерением.


Полная тишина.


В тот момент, когда король приходил в ярость, начинала литься кровь.


Но даже в этом случае это не помешало бы Лордам и Принцам строить свои собственные планы.


Они не были дураками и не действовали бы так горячо, как Сян Юq.


В начале Восстания их главной целью, естественно, было свержение тирании Династии Цинь. Когда они получили власть, их цель изменилась, чтобы получить больше интересов для себя.


Видя, что нет никакой надежды на победу, их желания угасли.


Их кровь была горячей, но сердца холодными.


Хотя они демонстрировали покорность Сян Юю, в своих сердцах они уже приняли свои решения.


Вместо того чтобы ждать и умирать, почему бы не попытаться жить?


В конечном итоге эта встреча закончилась неудачно, поскольку все они не смогли достичь общего консенсуса.


После того, как они ушли, Сян Юй был так разъярен, что швырнул свой стакан с вином.


— Кучка ублюдков!


Фань Цзэн сидел в стороне и холодно сказал:


— Генерал, вы видели это?


Сян Юй не ответил, так как его лицо медленно потемнело.


— Их глаза уже показывают намерение отступить. Если бы их не заставляла армия Цинь, они бы уже сдались. — В голосе Фань Цзэна звучала неописуемая грусть и разочарование.


Сян Юй по-прежнему ничего не говорил. Его пристальный взгляд в сторону Фань Цзэна был ледяным.


Во всей палатке царила неловкая атмосфера.


Когда Фань Цзэн увидел такой ответ, его смущение перешло в гнев, и он ушел.


После многих дней, различные войска не могли больше держаться и сдались.


Зерна в лагере не могло хватить даже на один день. Если они не сдадутся, то умрут с голоду.


Даже если они не умрут с голоду, как группа голодных солдат выживет против нападения армии Цинь? Вместо того, чтобы ждать этого, почему бы просто не сдаться?


Полагаясь только на десятки тысяч солдат, они могли подавить 200 000 с лишним солдат из числа Принцев и Лордов. Угрозы Сян Юя были просто пустыми словами. Перед огромной армией сила отдельного человека была ничтожна.


Каким бы злобным он ни был, он не мог повести армию Чу в атаку на Принцев и Лордов.


Их капитуляция вместо этого сделала игроков Династии Цинь несчастными. Они хотели использовать последнюю битву, чтобы получить еще одну кучу очков боевого вклада.


Из-за настроек Боевой карты, в тот момент, когда NPC сдавались, игроки не могли их убить.


Армия, которая сдалась, была полностью передана Чжан Ханю для наблюдения.


Лорды могли только ругать Принцев за их мягкость и слабость.


Насколько умна была Гайя? В тот момент, когда исход был решен, она не даст игрокам и шанса получить легкие награды. Битва при Чанпине проходила по схожему набору правил.


Капитуляция армии Чжао ознаменовала конец войны. Это не дало игрокам шанса убить заключенных.


После того, как различные Принцы сдались, даже армия Чу не могла больше держаться.


Эта армия состояла в основном из солдат, взятых у Сун И; они не были его собственной армией. Поэтому в такой момент они действительно не хотели его слушать.


Что касается его личной армии, то у него было только 3 000 воинов Цзяндун. Однако после многочисленных столкновений их осталось всего 2 000.


Что Сян Юй считал неприемлемым, так это то, что вместе с уходящими игроками Генералы в его палатке один за другим уходили, чтобы следовать за своими новыми Лордами.


Ин Бу, Лун Це, Цзи Бу и Чжун Лимэй - все четверо ушли. Вместе с ними ушла и последняя армия игрока.


Из всей армии Восстания остались только Сян Юй и его 2 000 воинов Цзяндун.


Предательство.


В конце концов, даже Фань Цзэн покинул Сян Юя.


Чтобы спасти Фань Цзэна, Сян Юй даже отказался от своего последнего шанса на победу.


По иронии судьбы, даже Фань Цзэн покинул его в конце концов.


Люди были сложными и трудно предсказуемыми.


Он был окружен со всех сторон.


По иронии судьбы, здесь, в этом безымянном каньоне с опережением графика произойдут события, воспетые Сян Юем в «Гай Ся Гэ»*.


Повелителю Сян Юю официально пришел конец.


Это была последняя битва.


Сян Юй определенно не сдался бы.


Там будет только мертвый Повелитель, и ни один из них не сдастся.


Услышав эту новость, Оуян Шо повел свои войска на главное поле боя, чтобы стать свидетелем битвы.


Огромная армия Цинь выбежала из Города и выстроилась снаружи.


Чтобы выразить свое уважение, они послали свою самую сильную силу.


С точки зрения Генералов, Эр'Лай, Чжан Ляо, Цинь Цюн и Ван Хэ возглавляли атаку. За солдатами они послали Дворцовую Гвардию и тяжеловооруженных горных варваров.


Только Дворцовая Гвардия, которая сформировала Дух армии, осмелилась сразиться лицом к лицу с воинами Цзяндуна. Что же касается других армий игроков, то они не осмеливались столкнуться с такой дикой стаей монстров.


Тем не менее, Оуян Шо все еще посылал горных варваров. Сочетание меча и щита создало бы эффект полировки.


Это был кульминационный момент.


Ни разминки, ни повышения боевого духа.


Обе стороны кромсали друг друга изо всех сил. Они не щадили врага ни в чем.


Тишина, безмолвие охватило всю долину.


Только звук удара металла о металл эхом отдавался в воздухе.


Окружающие миллионы солдат были совершенно безмолвны. Они спокойно наблюдали, как разворачивалась эта историческая битва.


Никаких аплодисментов.


Сосредоточенность была их лучшим уважением.


Эта битва длилась, пока горы и реки не сменили цвета, пока свет не исчез с небес.


Когда солнце село, Сян Юй сел на своего коня и огляделся.


Лошади растерзаны, кровь течет рекой.


Две тысячи воинов Цзяньдуна, ни один из них никогда больше не встанет.


Непобедимые воины Цзяндун в конце концов пали перед Дворцовой Гвардией.


Координация между горными варварами и Дворцовыми Гвардейцами, которые орудовали своими клинками Тан, демонстрировала славу и честь Города Шань Хай.


В этой битве погибла 1 000 Дворцовых Гвардейцев. Они также понесли тяжелые потери.


Тем не менее, правители лагеря Династии Цинь смотрели на них с уважением.


Что же это была за армия?


Сила воинов Цзяндуна была тем, о чем знали все Лорды. Эта кучка монстров, попавшая под мечи Дворцовой Гвардии, была действительно ужасающей.


В ухе Оуяна Шо прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, после бесчисленных сражений, Дворцовые Гвардейцы сформировали армейский дух. После убийства воинов Цзяндуна их намерение убить сформировало их, и они официально обновились до божественных боевых Гвардейцев. 


 Удачливые 1 400 выживших Дворцовых Гвардейцев излучали ужасающую ауру, и их смертоносная аура распространялась по всему полю боя.


У каждого из них было красное свечение позади них, когда появился красный плащ. При ближайшем рассмотрении плащ был спроектирован так же, как и плащ Оуяна Шо.


На плаще с обеих сторон были нарисованы драконы, что придавало ему очень угрожающий вид.


Название: Божественный Боевой Плащ (Темно-Золотой ранг)


Статистика: Повышает боевой дух на 40%,


Повышает боевую мощь на 45%,


Увеличивает скорость передвижения на 25%


Особенность: Божественный воин (Может возродиться один раз без всяких наказаний)


Характеристика: Плащ Божественной воинской Гвардии. Их число ограничено 3 000; это символ Гвардии. Уникальное Снаряжение, которое нельзя выбросить, нельзя обменять, нельзя убрать, пока смерть не разлучит их.


 Сила!


Гайя официально переименовала Дворцовую Гвардию, ограничив ее численность 3 000 человек. Каждый участник автоматически получит Плащ.


После оснащения Божественного Боевого Плаща их боевая мощь в значительной степени возросла вдвое.


Если бы они снова сражались с воинами Цзяндуна, даже без горных варваров, они бы тоже победили.


Смена Божественной военной Гвардии поразила всех присутствующих Лордов.


Даже идиот мог бы сказать, что Дворцовая Гвардия получила что-то хорошее.


С этого дня Божественная Боевая Гвардия станет символом Оуяна Шо.


Во всем мире была бы только одна такая армия.


Божественная Боевая Гвардия была не единственным центром внимания.


Все повернулись и посмотрели на Сян Юя.


Некоторые Лорды были искушены и хотели получить честь убить его. Однако они не действовали, потому что боялись Дворцовой Гвардии и Альянса Шань Хай.


Все знали, что Альянс Шань Хай, или, лучше сказать, Город Шань Хай, был самым большим вкладчиком.


После четырех Битв престиж Оуяна Шо среди игроков вырос. По крайней мере, теперь никто не посмеет бросить им вызов.


Оуян Шо похлопал своего коня и подошел к Сян Юю.


— Кто ты, назови свое имя, я не стану убивать безымянного парня.


Хотя Сян Юй и впал в такое состояние, его высокомерие не уменьшилось. Он заметил, что даже Бай Ци и Эр'Лай уважали и боготворили этого молодого человека.


Оуян Шо улыбнулся:


— Я игрок Циюэ Уи. Приветствую вас, Генерал Сян.


Неожиданно в его словах не было никакого убийственного умысла.


— Хэн, — Сян Ю не поверил этому,


— Вы хотите, чтобы я сдался? Невозможно.


Оуян Шо посмотрел на Сян Юя, покачал головой и бесстрастно сказал:


— Тогда убей себя!


В тот момент, когда его слова прозвучали, игроки-Лорды были ошеломлены.


Они не понимали, почему Оуян Шо отказался от награды за его убийство.


Они не знали, что герои жалеют героев.


Оуян Шо не хотел, чтобы Повелитель одного поколения умер для кого-то бесполезного.


Когда Сян Юй услышал эти слова, он промолчал и ничего не сказал.


После долгого молчания он сказал:


— Циюэ Уи? Я буду помнить тебя, я твой должник.


Сказав это, он ударил себя мечом. Именно так, Сян Юй умер от собственного меча.


Закат был прекрасен, как кровь.


 п/р: Гай ся гэ - Песня о Гайся // Плач Гегемона (источник: chinavsem ucoz ru)


Силой мог вырвать горы, дыханьем — мир охватить.


Но время не то, не прорвется серебряный конь,


Конь не прорвется, ничем не помочь.


О Юй, Юй, что же будет с тобой.


(Yú — имя возлюбленной Сян Юя. Когда его армия попала в окружение войсками Лю Бана, основателя династии Хань, Сян Юй и его возлюбленная совершили двойное самоубийство.)


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.
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Глава 429. Конец Битвы



Вместе с самоубийством Сян Юя, Битва официально закончилась.


Боевое уведомление: Битва при Цзюйлу официально завершена, поздравляем лагерь Династии Цинь с успешным изменением истории. Каждому Лорду начисляется 1 000 очков заслуг; их очки боевого вклада увеличиваются на 50%.


Дружеское напоминание: Бонусные очки вклада не рассчитываются в рейтинге.


 Когда Бай Ци получил права командования лагерем Династии Цинь, система дала Оуяну Шо бонус 20% очков вклада. Подводя итог этими двумя бонусами, Оуян Шо получил бонус 70%, близкий к двойному.


Боевое уведомление: Битва при Цзюйлу официально завершена, теперь расчет очков вклада основан на вашем вкладе в ваш лагерь.


 В ушах Оуяна Шо прозвучало уведомление.


Системное уведомление: Игрок Циюэ Уи, Представитель игроков лагеря Династии Цинь, захватил Город Аньян, уничтожил армию Ин Бу и столкнулся с воинами Цзяндуна. Вклад является неизмеримым.


Награда: 50 000 бонусных очков боевого вклада!


 Оуян Шо снова получил "неизмеримую" оценку. На этот раз это была просто удача. Оуян Шо хотел только поохотиться; он не ожидал, что сам станет важной частью головоломки, когда вернется.


Думая об этом, без 3 000 Дворцовых Гвардейцев, защищающих Город Аньян, он попал бы в руки лагеря Анти-Цинь.


Вся Битва, вероятно, изменилась бы.


По сравнению с Оуяном Шо, Ди Чэню просто не хватило немного удачи. Еще немного, и Ди Чэнь стал бы самой важной фигурой в этой Битве.


Тем не менее, бонусные награды, полученные Оуяном Шо, были просто средними. В Битве при Муе он получил гораздо более высокие награды.


Когда Бай Ци получил право командования, он уже был награжден 50 000 очков. Следовательно, в его оценке эти очки не были включены в расчет его бонусных очков.


Только с этими двумя наградами Оуян Шо уже получил 100 000 очков боевого вклада.


После подсчета всех бонусных очков боевого вклада, окончательный зачет был таким.


1-е место: Циюэ Уи - 684 000 очков боевого вклада


2-е место: Чжань Лан - 235 000 очков боевого вклада


3-е место: Фэн Цюхуан - 228 000 очков боевого вклада


4-е место: Бай Хуа - 225 000 очков боевого вклада


5-е место: Ди Чэнь - 154 000 очков боевого вклада


6-е место: Сюнба - 85 000 очков боевого вклада


7-е место: Чунь Шэньцзюнь - 84 500 очков боевого вклада


8-е место: Сюньлун Дяньсюэ - 75 200 очков боевого вклада


9-е место: Цайюнь Цзынань - 72 500 очков боевого вклада


10-е место: Гун Чэнши - 72 000 очков боевого вклада


 Взглянув на ранжирование, нетрудно было увидеть важность численности войск в бою. Чжань Лан, Бай Хуа, Фэн Цюхуан и Ди Чэнь были Малыми Маркизами. В результате они могли бы примерно привести 10 000 солдат, что в 3 раза больше, чем у Великого Графа.


Очки вклада этих четырех также были намного выше, чем у других Лордов.


Что касается Оуяна Шо, то об этом и говорить нечего. Мало того, что его Титул было самым высоким, его армия была самой сильной. Его бонусные награды также были самыми большими, и он накопил в общей сложности 680 000 очков боевого вклада.


Вторая группа списка, Сюнба, Чунь Шэньцзюнь, Сюньлун Дяньсюэ и Гун Чэнши были все близко друг к другу. С точки зрения очков, Сюнба и Чунь Шэньцзюнь продвинулись вперед. С этим можно было видеть, что большие державы все еще обладали дополнительным преимуществом.


У Сюнбы был У Ци, а у Чунь Шэньцзюня -Тянь Дань, оба Генерала высшего ранга. Армии, которые они привели, также были намного более элитными по сравнению с Округом Сюньлун и Округом Черного Льва.


Чем дальше они отставали, тем труднее Сюньлун Дяньсюэ и другие находили его, чтобы не отставать от темпа Оуяна Шо.


Внутренне, Фэн Цюхуан также превзошла Бай Хуа в первый раз и заняла 3-е место.


Хотя Альянс Шань Хай занимал половину мест в рейтинге, по правде говоря, они сделали это с большим трудом.


В предыдущих сражениях Сюньлун Дяньсюэ и другие могли делать все, что пожелают, только потому, что Битва была мелкомасштабной. В таких случаях только Оуян Шо мог контролировать все.


Только из-за Оуяна Шо они могли вести себя как рыба в воде.


Только используя преимущества, которые они накопили в первых 3-х Битвах, они могли конкурировать с Сюнбой и другими.


Если бы это было не так, они бы выпали намного раньше.


В прошлой жизни Оуяна Шо, Округ Сюньлун был не так славен и знаменит, как сейчас.


Поскольку масштабы сражений и войн увеличивались, влияние Оуяна Шо значительно уменьшалось.


Битва при Чанпине уже показала некоторые признаки этого.


Битва при Цзюйлу была еще более жестокой. Столкнувшись с миллионами солдат, как Оуян Шо мог в одиночку контролировать ход сражения?


В последующих сражениях они могли рассчитывать только на себя.


Кроме того, нельзя недооценивать фактор Военного Командования.


Во время первых 3-х Битв Сюньлун Дяньсюэ и другим посчастливилось получить подходящих Генералов на раннем этапе. Игрой был ограничен Сюнба, так как у него не было подходящих Генералов.


Теперь же все было по-другому. Общее снабжение различных держав превосходило их возможности.


Это была сила.


После чего, если Сюньлун Дяньсюэ и другие не сделают каких-либо крупных шагов, они будут подавлены на всем пути без возможности двигаться.


Во время битвы за Восстание Хуанцзинь то, что У Фу оставили в стороне, уже было опасным сигналом.


После битвы, 10 лучших Территорий, безусловно, все обновятся до уровня Префектуры.


Миссия обновления была еще одним огромным шагом.


В этом вопросе Сюнба еще раз превзойдет Сюньлун Дяньсюэ.


Сила Альянса Яньхуан медленно взрывалась. Более простым Альянсам, таким как Альянс Шань Хай, действительно трудно было бы победить их.


Для Ди Чэня и остальных Оуян Шо был единственным, кто стоял над их головами.


Конечно, дело было не в том, что у Оуяна Шо не было плана, чтобы справиться с ними. Подняв Бай Хуа и потянув за собой Фэн Цюхуан, они образовали бы самый сильный Железный Треугольник; Это было их лучшей ставкой в борьбе против Альянса Яньхуан.


Битва между двумя Альянсами была еще далека от завершения.


В рейтинге самым большим изменением была темная лошадка - Цайюнь Цзынань(п/п: не известно он или она).


Лорд не состоящий не в одном из двух этих Альянсов внезапно достиг Топ-10 рейтинга. Это вызвало еще больший шум, чем тот факт, что Оуян Шо в очередной раз занял 1-е место.


Таким образом, было нарушено положение Альянса Яньхуан и Альянса Шань Хай, монополизировавших верхние строчки рейтинга.


Часть, которая смутила Гун Чэнши, заключалась в том, что он отстал от нее на 500 очков.


Оуян Шо немного знал об этой темной лошадке.


Стражи Черных Змей изначально были созданы, чтобы вести наблюдение за всеми крупными Территориями.


Территория Цайюнь Цзынань была известна как Округ Цайюнь. Расположенный в Провинции Сяннань, он был связан с Провинцией Чуаньнань и Провинцией Линнань, в которой находилась Территория Шань Хай.


Провинция Сяннань временно не имела в своем составе ни одного члена двух крупных Альянсов.


Цайюнь Цзынань был самой сильной державой там и лидером Альянса Цайюнь.


До этого рост местечковых Лордом был довольно туманным. Появление Цайюнь Цзынаня, несомненно, свидетельствует о проявлении одной из таких сил.


В Китайском регионе было много Лордов, которые не хотели оставаться в тени двух главных Альянсов.


Оуян Шо вспомнил, что в своей прошлой жизни Альянс Цайюнь крепко держался за Провинцию Сяннань. Их сил хватало, чтобы быть на равных с такими гигантами, как Бай Хуа.


Колеса истории действительно не могли быть остановлены.


Даже перерождение Оуяна Шо не смогло предотвратить развитие таких сил.


Будущий Наньцзян был обречен на то, чтобы не быть спокойным.


При этом Генерал-Губернатор Наньцзяна должен был не только противостоять вызову Альянса Яньхуан.


Как только рейтинги были обнародованы, шумиха продолжила нарастать.


Дело в том, что нынешние Лорды больше всего беспокоились не о рангах. То, о чем они заботились, было ли у них достаточно очков заслуг, чтобы подняться до ранга Малого Маркиза.


Остальные Лорды обратили свои взоры к Торговому Городу.


Это был единственный в жизни шанс.


Оуян Шо тоже проверил свои очки. Что же касается магазина, то он его не интересовал.


Его основные очки боевого вклада были 684 000, после 70% бонуса, их количество составляло 1 162 800 очков. Вычтя 140 000, которые он потратил, он остался с 1 022 800 очками.


Следует отметить, что потраченные очки боевого вклада также будут рассчитываться в рейтингах, и это также даст бонусные очки.


Если же нет, то никто из Лордов не захочет обменять их на товары во время Битвы.


Одного миллиона очков боевого вклада было достаточно, чтобы заставить других Лордов сойти с ума. Оуян Шо не колебался и обменял их на очки заслуг в соотношении 10:1, поэтому он получил 102 280 очков заслуг.


Кроме того, он также получил 2 000 очков заслуг от убийства Сюй Хуана.


Наконец, он получил дополнительные 4 000 очков за 1-е место в рейтинге, а также за переписывание истории, что дало ему дополнительную 1 000 очков заслуг.


Только от этой Битвы Оуян Шо накопил 109 280 очков заслуг, ужасающее количество.


Оуян Шо взглянул на его суммарные очки заслуг. Их число достигло 262 180, и он был повышен до ранга Великого Маркиза. Следующим рангом будет Герцог.


Очки заслуг, необходимые для Герцога, составляли 1 000 000, и это было ужасно.


Оуян Шо был счастлив некоторое время, прежде чем спрятать свои эмоции. Его заслуги составляли всего лишь четверть суммы, необходимой для получения титула Герцога.


Помимо Оуяна Шо, Бай Хуа и Фэн Цюхуан обе повысились до ранга Среднего Маркиза.


Ди Чэнь и Чжань Лан, поскольку они только что поднялись до ранга Малого Маркиза и были частью лагеря Анти-Цинь, не получили бонусного множителя. Таким образом, они были близки к рангу Среднего Маркиза.


Чунь Шэньцзюнь, Сюнба, Сюньлун Дяньсюэ, Цайюнь Цзынань и Гун Чэнши повысились до Малых Маркизов. Все это было ожидаемо; никаких неожиданностей не произошло.


Кроме того, какие еще Лорды стали Малыми Маркизами было неизвестно.


В Альянсе Шань Хай, У Фу и Сун Вэнь получили множитель лагеря, чтобы быть всего в шаге от ранга Малого Маркиза. Когда они вернутся с Боевой карты, пока они будут усердно работать, это не будет представлять никакой проблемы.


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.
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Глава 430. Появление Цинь Шихуана



После подсчета общего количества очков боевого вклада товары из Торгового Города были полностью раскуплены.


В этот момент Битва действительно закончилась, и Лорды быстро телепортировались обратно на Главную карту.


Только Оуян Шо остался, как обычно.


Члены Альянса Шань Хай уже привыкли к этому, поэтому они попрощались и ушли.


В ожидании финальных наград, Оуян Шо намеренно отправился на встречу с Чжан Ханем.


Что касается другого Генерала армии Цинь, Ван Ли, вероятно, потому, что он заметил, что Оуян Шо был недоволен им, он не последовал за ним. Вместо него он последовал за темной лошадкой, Цайюнь Цзынань.


Кто знает, какие условия представил Цайюнь Цзынань, чтобы вырвать Ван Ли.


Просто уходи, Оуян Шо не возражает.


Проведя некоторое время вместе, Чжан Хань полностью узнал Оуяна Шо. Он даже не стал дожидаться, пока Оуян Шо откроет рот. Он просто приветствовал:


— Чжан Хань приветствует Лорда!


— Хорошо, Генерал Чжан, пожалуйста, встаньте.


Город Шань Хай получил еще одного Генерала. Естественно, Оуян Шо чувствовал себя счастливым.


Какой Лорд будет жаловаться на то, что у него слишком много военных Генералов? И уж тем более человек такого калибра, как Чжан Хань.


В Битве при Цзюйлу Оуян Шо не только получил большое количество очков заслуг, он также получил Руководство по технике изготовления брони Гуанъяо и Руководство по технике изготовления старинного сельскохозяйственного инструмента.


Конечно, самое главное, что он нанял Сяо Хэ, Хань Синя, Чжан Ханя и Сяхоу Ина.


Нужно было сказать, что Оуян Шо был самым большим победителем еще раз. Это было еще до того, как рассматривать вознаграждение от захвата первой строчки в таблице лидеров.


Используя это время, Оуян Шо взглянул на статистику Чжан Ханя.


Имя: Чжан Хань (Императорский ранг)


Титул: Царь Юн


Династия: Цинь


Статус: Генерал Города Шань Хай


Профессия: Специальный Генерал


Лояльность: 75


Командование: 90


Сила: 72


Интеллект: 65


Политика: 45


Особенность: Доблестный генерал (Повышает боевой дух войск на 30%, повышает скорость передвижения на 20%, повышает боевую мощь на 15%)


Метод Развития: Нет


Снаряжение: Меч Цинь


Характеристика: Чжан Хань был доблестным Генералом Цинь. Если он не проиграет, Цинь не умрет. Он вышел и убил Чжоу Чжана, сломил Чэнь Шэ и заставил Вэй Цзю сдаться. Его войска были сильны и делали битву похожей на охоту на кроликов.


 Чжан Хань был четвертым Генералом Императорского ранга Шань Хая после Ши Ваньшуя, Эр'Лая и Фань Лихуа.


Во второй половине дня последняя награда наконец была доставлена Оуяну Шо.


Оуян Шо взглянул на нее; это было секретное руководство. При ближайшем рассмотрении, это была техника меча Императорского ранга, которая привела его в восторг.


Эта Битва не оставила в нем сожалений.


Название: Техника меча "Убивающий Меч" (Метод культивации Императорского ранга)


Удары: Семь убийств 'Убивающего меча' (Первое убийство жизни, Второе убийство солдат, Третье убийство Сержантов, Четвертое убийство Генералов, Пятое убийство себя, Шестое убийство всей жизни, Седьмое убийство духов)


Особый прием: 100 миль резни (В тот момент, когда этот смертоносный меч будет вытащен из ножен, он не оставит никого в радиусе 100 миль живым)


Характеристика: Пользователь смертоносного клинка, армия Цинь владела клинком Цинь на поле боя. Это предельная техника, отточенная в бою.


 Как и ожидалось от Техники меча армии Цинь, он даже еще не начинал практиковать, просто от взгляда на вступление ему в лицо ударяла аура убийства.


Оуян Шо отложил руководство в сторону и не сразу попытался его культивировать. Эта Техника меча нуждалась в тихом месте для анализа. Боевая карта была явно неподходящей.


— Пошли отсюда!


Оуян Шо получил так много наград в этой Битве. Естественно, это не обошлось без жертв.


В этой Битве городская армия Шань Хая понесла тяжелые потери.


Из 3 000 Дворцовых Гвардейцев половина погибла. К счастью, оставшиеся были улучшены, и стали Божественными Боевыми Гвардейцами. Из 2 500 горных варваров 800 погибли, также понеся тяжелые потери. Больше всего пострадала Гвардейская Дивизия, потеряв 2 400 человек.


Те, кто умер, были самыми элитными солдатами Города Шань Хай.


Когда Оуян Шо вернулся на Главную карту, был уже 27-й день 7-го месяца. В тот момент, когда он вышел из телепортационной формации, в его ушах прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Битва при Цзюйлу официально завершилась. К игре автоматически присоединились важные Исторические личности времен Династии Цинь. Игроки, пожалуйста, ищите их сами.


 * * *


У Династии Цинь была короткая история. Помимо известных Министров и Генералов во времена Цинь Шихуана, большая часть из них либо продолжила свое существование в период Западной Хань, либо была завербована игроками на Боевой карте.


Единственным оставшимся человеком, которого хотели люди, был, вероятно, Святой Стратегии Чжан Лян.


Следовательно, по сравнению с Весенне-Осенним периодом Сражающихся Царств, Лорды не так сильно ожидали Династию Цинь. Другие Династии, которые могли сравниться с периодом Весны и Осени, были очень, очень малочисленны.


Сразу за ним последовало еще одно системное сообщение, которое довело котел до кипения.


Системное уведомление: Император древних времен Цинь Шихуан официально переехал в Город Сянъян. Императорский двор Сянъян сменился на Императорский двор Цинь. Ли Сы, Вэй Ляо, Ван Цзянь, Ван Бэн, Мэн Тянь, Мэн И и другие известные Министры и Генералы официально вошли в Императорский Двор Цинь.


 В тот момент, когда уведомление было отправлено, все были в смятении.


Переезд Цинь Шихуана в Сянъян был совершенно новой ситуацией. Игроки не могли предсказать, будут ли другие будущие Имперские(П/п: или Императорские Города Системы) Города иметь изменения в Династиях.


Кроме Цинь Шихуана, другие Генералы в истории, которые сражались вместе с ним, также придут на его сторону. Таким образом, Цинь Шихуан не будет одинок, когда ему не на кого будет положиться.


Такая перемена, как она отразится на дикой местности? Все было совершенно неизвестно.


Только Оуян Шо оставался самым спокойным.


В его прошлой жизни Цинь Шихуан точно так же переехал в Сянъян, так что ничего неожиданного в этом не было.


В прошлый раз, когда Ду Рухуэй встретился с Императором Дали, он не мог видеть его настоящего лица, потому что Император не был выбран.


По мере развития игры и окончания сражений во всех 9 Имперских Городах будет править настоящий Император.


Конечно, Император, захвативший Имперский Город, не означал, что они немедленно нападут на дикую местность. Например, если бы Цинь Шихуан захотел развиваться и расширяться, какой Лорд в регионе Сянъян смог бы его остановить?


Ни один!


Для Исторических Императоров переезд в Имперские Города означал лишь увеличение возможностей игры. Не только для Лордов, но и для игроков в режиме игры Авантюрист.


Кроме того, это также увеличило сложность атак Лордов на Имперские Города.


В будущем, если бы Оуян Шо захотел захватить регион Дали, он не смог бы избежать Имперского Города Дали.


Захватить Имперский Город было нелегким делом.


В его прошлой жизни ни один Имперский Город не пал даже за 5 лет.


Появление Цинь Шихуана уже удивило всех игроков. Кто знал, что Гайя еще не закончила и продолжит сбрасывать очередную огромную бомбу.


Системное уведомление: Западный Повелитель Чу, Сян Юй официально появился в дикой месности и создает Страну* Чу в Городе Пэн. Сян Янь, Сян Лян, Сян Бо, Сян Чжуан и другие родственники автоматически переехали в Страну Чу.


 Сян Янь был дедушкой Сян Юя и имел троих детей.


Старший Сян Цуй, который был отцом Сян Юя, умер рано.


Чжан Хань ухаживал за вторым ребенком Сян Ляном в Битве при Динтао.


Третий, Сян Бо сдался Лю Бану. Ему была дарована фамилия Лю и титул Лорд Сэян.


Сян Чжуан был двоюродным братом Сян Юя.


Юй Цзи была женой Сян Юя; она не появилась в Битве при Цзюйлу.


Вся семья Сян в основном была возрождена. У них был Сян Юй как их ядро и Город Пэн как их Столица, чисто создавая Страну Чу.


Хотя это была Страна, по правде говоря, это был просто Город.


Вместе с системным уведомлением, в Северо-Восточной точке региона Цзянье, в районе, ближайшем к Провинции Паньнань, внезапно вспыхнул белый свет, и появился Город.


Город Пэн был самым ранним Имперским Городом Желтого Императора, и он имел превосходное географическое положение.


К Северу от него находилась Провинция Лу Дун.


На Востоке был регион Цзянье.


На Юге находилась Провинция Паньнань.


На Западе была Провинция Чжунъюань.


Вместе с созданием Страны Чу, Юго-Восточный район Китайского региона становился все более оживленным.


Самой большой головной болью, скорее всего, был Кроваво-Красный Город Чжань Лана.


Между двумя Городами было совсем небольшое расстояние.


В отличие от Цинь Шихуана, Гайя описала город Сян Юя как поселение в дикой местности. Учитывая это, Сян Юй и его Страна Чу станут конкурентами для игроков в битве за гегемонию.


Появление семьи Сян уже завершило второй Информационный фрагмент.


Будущая дикая местность будет становиться все более и более оживленной.


С двумя системными уведомлениями в мире произошли огромные изменения.


При таких изменениях кто мог бы возглавить атаку и адаптироваться, кто стал бы сильнейшим?


Для Оуяна Шо это тоже было огромным испытанием.


Вернувшись в Город Шань Хай, Оуян Шо собрал всех чиновников и Генералов и коротко представил их. Все что необходимо - познакомить всех с четырьмя новыми участниками.


Оуян Шо объявил о серии кадровых перестановок.


Во-первых, создание 3-го Легиона - Легиона Леопарда. Вэй Чжан возглавит 1-ю Дивизию, известную как 1-я Дивизия Легиона Леопарда.


Хань Синь также получил титул Великого Полководца. Он станет Генералом Легиона Леопарда.


Оуян Шо даровал ему титул Великого Полководца, а не Главнокомандующего, что означало, что Бай Ци все еще был высшей властью.


Получив свою должность, Хань Синь последовал за Бай Ци и отправился в Префектуру Лэйчжоу, чтобы командовать Битвой при Чжаоцине.


Бай Ци будет главным командиром, а Хань Синь - его заместителем, что за звездное сочетание.


Чжан Хань временно стал заместителем Генерала Легиона Леопарда. В будущем, после того как они захватят Чжаоцин, он будет отвечать за строительство 2-й Дивизии.


Сяо Хэ и Сяхоу Ин временно остались в Поместье Генерал-Губернатора Наньцзяна.


Сяо Хэ был огромным талантом. К сожалению, ему временно не нашлось подходящей должности. Оуян Шо мог только пренебречь им на некоторое время и позволить Сяо Хэ помогать ему в административных вопросах.


Что же касается Сяхоу Ина, то Оуян Шо не хотел отдавать его в армию.


На данный момент у него не было недостатка в Генералах, поэтому он имел в виду более подходящий этап для сияния Сяхоу Ина.


Упоминалось, что Сяхоу Ин был Тайпу. У него был огромный опыт управления колесницами и транспортными лошадьми. Было бы пустой тратой времени отдавать такой талант военным.


Оуян Шо задумался. Почему бы не создать Подразделение, подобное Храму Тайпу? Он будет отвечать за лошадей и перевозки по Территории.


В настоящее время из конных ферм на территории были только конюшни Цзифэн и армейская конюшня Озера Шэньцзюань. По мере роста Территории, таких мест, безусловно, будет становиться все больше и больше.


Боевые кони были стратегическим ресурсом в армии.


На более поздних стадиях игры будут не только лошади, но и другие ездовые животные, которые будут использоваться Кавалерией. Оуян Шо помнил из своей прошлой жизни, что были носороги, волки, слоны и тому подобное.


Следовательно, создание конкретной организации было крайне необходимо.


До этого в Поместье Лорда Ляньчжоу был Транспортный Отдел, но вместе с расформированием Отдела Материальных ресурсов был также убран. Если он еще раз использует название Транспортного Отдела, то это кажется ему неуместным.


Что же касается деталей, то ему все еще нужно было хорошенько подумать.


После короткой встречи Бай Ци, Хань Синь и Чжан Хань немедленно уехали в Лэйчжоу. Эр'Лай также возглавил Полк горных варваров и вернулся в Крепость Мулань.


Хотя Битва закончилась, пламя войны будет продолжать подниматься на Главной карте.


_____________________________________________________


*П/п: Я не уверен в правильности перевода как Страна т.к. в древнем Китае были Царства и Империи, я не знаю почему тут, и в других главах используется слово Страна, я пойму если так будут иметь ввиду создание(название) новых Территорий(игроков) в Китайском регионе( в будущем), но называть Страной то что в истории было Царством я не понимаю. Я перевожу так как написал анлейт, могу исправлять на Царства и Империи, но мне важно мнение читателей(пишите комментарии как мне поступить по вашему мнению)!!! 
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Глава 431. Дискуссия о Конфуцианстве и Легализме(Законничестве)



Вечер, Поместье Генерал-Губернатора Наньцзяна.


Божественный врач Бяньцюэ прибыл в Поместье, лично проверил пульс Оуяна Шо и поставил ему диагноз.


— Ну как?


Тем, кто заговорил, была Сун Цзя.


Когда она услышала, что Оуян Шо получил ранение на Боевой карте, Сун Цзя немедленно покинула горы и вернулась в Поместье.


Брови Бяньцюэ были плотно сжаты:


— Яд, который поражает Лорда, называется ядом Ханья. Это очень редкий случай.


— Яд Ханья, есть ли какие-нибудь противоядия?


— Трудно.


— Как это могло случиться? Даже у тебя нет такой возможности?


Сун Цзя была встревожена.


— Яд Ханья - это странный яд, который очень крепкий. Он может быть подавлен, но его трудно удалить полностью. — Бяньцюэ был очень хорошо знаком с этим ядом.


— Может быть, яд Ханья - это разновидность ледяного яда?


— Именно.


— Тогда будет ли полезна пилюля из рога носорога, которую мы делали в прошлый раз?


— По сравнению с ледяным ядом, который поразил мастера Линя, яд Ханья гораздо хуже. — Бяньцюэ покачал головой и вдруг сказал:


— Если я правильно понял, Лорд использовал внутреннюю гранулу дикого зверя?


— Да.


Эмоции и выражение лица Оуяна Шо были очень спокойными.


— Если бы не внутренняя гранула, яд уже подействовал бы.


— В таком случае, является ли внутренняя гранула Железного Бронированного зверя эффективной для лечения этого яда?


В ответ на эти слова Бяньцююэ глубоко вздохнул:


— Если это обычный дикий зверь, то он не будет работать. Это должна быть внутренняя гранула Короля Зверя. Смешивание его с пилюлей из рога носорога специального сорта - это единственный способ полностью удалить яд Ханья.


— До тех пор, пока есть возможность. — Сун Цзя была в восторге.


Бяньцюэ покачал головой:


— Судя по тому, что я знаю, Железный Бронированный Зверь уже очень редкий. Король Зверь встречается еще реже. Найти его и даже убить - дело не из легких.


— Я не верю, что на всем Острове Цюнчжоу я не смогу найти ни одного Короля Зверя.


Сун Цзя была непреклонна; ее глаза наполнились решимостью. Она решила, что лично отправится в Ячжоу на поиски Короля Зверя.


Только взглянув, Оуян Шо увидел ее планы и рассмеялся:


— Тебе не нужно лично совершать поездку. Я просто напишу письмо Тянь Вэньцзину и Сунь Бину. Я попрошу их разобраться с этим.


— Нет. — Сун Цзя покачала головой,


— Поиски Короля Зверя - это не то, на чем специализируются военные. Будет лучше, если я возьму с собой некоторых учеников и дам им некоторое наставление.


Когда Оуян Шо услышал это, он перестал уговаривать ее.


Думая об этом, Тяньци и другие все еще тренировались в Ячжоу. Кто знает, были ли они в безопасности или нет?


Вопрос был решен именно так.


После того, как Бяньцюэ ушел, Сун Цзя одарила Оуян Шо недовольным выражением лица и проворчала:


— Ты уже такой большой, но все же не знаешь, как позаботиться о себе.


Оуян Шо рассмеялся и ничего не сказал.


— Чурбан!


Сун Цзя была одновременно рассержена и удивлена.


— О да, мой брат прислал мне письмо.


— А?


Сун Цзя нахмурилась:


— Наша семья раскололась из-за того, что Город Шань Хай напал на Провинцию Чжаоцин. Тот, кто больше всего противится этой идее, - мой второй дядя.


— Ваш дядя относится к Провинции Чжаоцин как к своей собственности?


Сун Цзя глубоко вздохнула.


Среди ее семьи были слишком высокомерные люди.


Они не остановились, чтобы подумать, что вся Провинция Чжаоцин не была чем-то, что Округ Тяньшуан мог контролировать в одиночку.


Излишне говорить, что Оуян Шо с его титулом Генерал-Губернатора Наньцзяна, не говоря уже о Провинции Чжаоцин, будущая Провинция Линнань была в пределах его цели.


В тот момент, как кто-то может скрывать свои амбиции?


Они не переставали думать, что без поддержки Города Шань Хай со стороны Округа Тяньшуан было бы трудно даже закрепиться в Провинции Линьнань, а тем более достигнуть результатов и процветания сегодняшнего дня.


Тем не менее, как представитель молодого поколения, было не очень приятно, если она плохо говорила о своих старших за их спинами.


— Все нормально. — Оуян Шо похлопал ее по плечу и рассмеялся,


— Я справлюсь с этим.


Когда он решил напасть на Провинцию Чжаоцин, Оуян Шо уже предсказал такой исход.


Семья Сун была также аристократической семьей, так как же в ней может не хватать амбициозных людей?


Честолюбие было просто честолюбием, перед лицом абсолютной власти оно было бесполезно.


Учитывая чувства Сун Цзя, Оуян Шо, естественно, хорошо справится с этим вопросом.


— Эн.


Сун Цзя кивнула и крепко прижалась к Оуяну Шо.


Она знала, что этот человек пережил многое, и он не был тем непримечательным парнем, каким был раньше. Его методы, действия, знания и великодушие были невероятны.


Сун Цзя чувствовала себя очень благодарной, благодарной за то, что она призналась в тот день.


— Ах да. Потрать некоторое время и приведи своих родителей в Город Шань Хай.


— А?


— Но ведь я хочу увидеть своих будущих родственников, не так ли?


— Хэн, кто знает, о чем ты думаешь. — Сун Цзя не верила, что Оуян Шо просто хочет встретиться с ними. Если бы это было не так, он не стал бы ждать такого момента.


— Ты очень умный.


Оуян Шо даже не пытался это отрицать.


Поскольку семья Сун распалась, он, естественно, должен был поддержать своего будущего тестя, чтобы тот полностью взял на себя контроль над семейными делами.


Они должны были вдаваться в детали этого вопроса.


Если бы Оуян Шо поспешил в Округ Тяньшуан, люди семьи Сун окружили бы его, и у него не было бы шанса поговорить со своим будущим тестем.


Насколько умна была Сун Цзя? Она примерно понимала его намерения.


— Жди моего возвращения из Ячжоу!


— Хорошо!


Пока в его теле оставался яд, Оуян Шо не мог культивировать. Даже техника внутренней культивации Желтого Императора использовалась для подавления яда, так что он не мог сформировать какую-либо новую изначальную энергию.


Он был вынужден отлижить только что полученную Технику Меча "Убивающий Меч" на некоторое время.


На следующий день Оуян Шо проводил Сун Цзя.


Прежде чем уйти, он напомнил ей, что она определенно должна вернуть Тяньци и его группу, когда она прибудет туда, поскольку у него были планы на них. Сун Цзя странно посмотрела на него, ничего не сказав и просто кивнув.


Упомянув об этом, Оуян Шо с самого начала поддерживал секту Меча Дунли. Для них настало время показать свою полезность.


Отослав ее, Оуян Шо вызвал для встречи Черную Мамбу.


— Лорд!


Черная Мамба был полностью одет; на нем даже была черная накидка с капюшоном.


Он снял капюшон только тогда, когда увидел Оуяна Шо.


После создания Стражи Черных Змей первоначальный Черная Мамба полностью исчез, заменившись таинственной Черной Змеей. Даже жители Города Шань Хай редко замечали присутствие Черной Змеи.


Конечно, Оуян Шо был исключением.


Оуян Шо кивнул:


— Две миссии. Во-первых, пошли кого-нибудь на поиски Бога Ремесленника Оу Чжицзы. Во-вторых, увеличить проникновение в Альянс Цайюнь, особенно в Округ Цайюнь.


— Понял!


Черный Змей был очень краток и прост в своих словах.


Ни одна из этих миссий не была легкой, но он был уверен. После нескольких месяцев экспансии их влияние в Китайском регионе нельзя было упускать из виду.


С девятью информационными станциями в качестве ядра и с огромной финансовой поддержкой Оуяна Шо, Стражи Черных Змей уже создали огромную информационную сеть.


Конечно, по сравнению с Дифэн Города Ханьдань, Стража Черных Змей все еще имела некоторые врожденные недостатки.


Люди в структуре Дифэн не просто использовали ресурсы семьи Ди Чэня; они также использовали таинственные ресурсы, принадлежащие Цзюэдай Фэнхуа.


Эта таинственная красавица была не просто советницей Ди Чэня.


Даже семья Ди Чэня не осмеливалась приказывать и беспокоить ее.


Эти скрытые ресурсы были вещами, с которыми Стражи Черных Змей не могли сравниться.


Сила Дифэн была обусловлена их глубокими отношениями с группами игроков. Направление развития Стражей Черных Змей было, естественно, в сторону NPC. В этом аспекте Город Шань Хай обладал огромным преимуществом.


Специальность и баффы Территории были не зря.


В то же время, сила Стражей Черных Змей также заставила Оуяна Шо насторожиться.


Хотя он все еще был уверен, что сможет контролировать их сейчас, он не мог быть уверен, что они не пойдут вокруг него и не заключат другие сделки.


В процессе создания Стражей Черных Змей, Оуян Шо, очевидно, не будет полностью отпускать и позволять Черному Змею справиться со всем. Оуян Шо лично позаботился о некоторых кадровых перестановках.


Черный Змей принял то, как Оуян Шо справился с этим.


Черный Змей знал, что если бы Оуян Шо не сделал таких приготовлений, это было бы странно.


Это означало бы, что Лорд не доверяет Страже Черных Змей.


Исторически такие службы были теневыми.


Самым эффективным способом было завершить его оригинальную идею.


Три разведывательные организации держат друг друга под контролем.


Проблема заключалась в самом важном Отделе Безопасности; он все еще не успел создать его.


Казалось, что ему нужно было быстрее создать Отдел.


Когда Черный Змей ушел, в комнату вошел Вэй Ян.


— Лорд!


— Сэр!


— У Департамента Внутренних Дел есть что доложить?


— Нет.


— А?


Выражение лица Вэй Яна было немного странным:


— Несколько дней назад пришел Мэн Цзы из Конфуцианства.


— Мэн Цзы?


Оуян Шо замер. После того, как он подсчитал, он понял, что время Философских Дебатов(П/п: имеется ввиду время указанное в миссии, глава 282) почти закончилось.


Это было очень интересно.


— Именно.


— Похоже, он готов с тобой поспорить. Ты уверен в себе?


— Я абсолютно уверен.


— Хорошо. — Оуян Шо засмеялся,


— Раз уж так, давай сделаем все по-крупному. Я раздам приглашения, чтобы пригласить всех Философов на праздник.


Оуян Шо чувствовал, что пришло время организовать Философские Дебаты.


В Философских исследованиях Конфуцианство, Легализм(Законничество), Моизм и Даосизм были четырьмя величайшими учениями.


Среди них Конфуцианство является самым ненавистным.


В споре между Конфуцианством и Легализмом самым фундаментальным вопросом является верховенства добродетели или верховенства закона. Споры Конфуцианства и Моизма были сосредоточены на доброжелательности или всеобщей любви. Спор Конфуцианства и Даосизма шел о том, действовать или не действовать.


Династия Цинь имела Легализм как свою традицию.


Первоначальная Династия Хань использовала Даосизм, поэтому она сосредоточилась на управлении без принятия мер.


Во времена Хань У-ди Конфуцианство взяло верх.


Конечно, каждая школа хоть и содержала элементы друг от друга.


На первый взгляд, Конфуцианство было главным, но Законничество все еще использовалось. Когда нужно было кого-то убить, они должны были умереть.


Поэтому наиболее острая дискуссия развернулась между Легализмом и Конфуцианством.


Мэн Цзы, как представительная фигура Конфуцианства, естественно, пришел сюда не просто посмотреть. Все знали, что здесь присутствовал представитель Легализма Вэй Ян.


Конфуцианство и Законничество были обречены на битву.


Как Лорд, Оуян Шо, естественно, не присоединился бы к нему. Ведь он способствовал именно сосуществованию и разнообразию.


Следовательно, он использовал бы этот импульс, чтобы начать Философские Дебаты.
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Глава 432. Философские Дебаты



На следующий день Оуян Шо отправился в Университет Синань, чтобы посетить Цзян Шана.


По сравнению с предыдущими днями, нынешний Университет Синань был совершенно другим. В кампусе студенты ходили взад и вперед, и все они легким поклоном приветствовали Оуяна Шо при встрече.


Экономический Колледж, Колледж Естественных Наук, Архитектурный Колледж, Экономический Колледж, Колледж Шахмат и Колледж Искусств. В каждом Колледже было не менее 200 человек. Особенно в Экономическом Колледже и Колледже Естественных Наук, в каждом из которых были тысячи людей.


Колледж Естественных Наук, Архитектурный Колледж и Экономический Колледж были уже не теми, какими они были созданы.


Старик Сунь и другие не стали расслабляться, так как они использовали свои контакты и даже форумы, чтобы привлечь различных профессиональных Профессоров для преподавания.


Учительский круг представлял собой огромную сеть. Со Стариком Сунь и сотней с лишним профессионалов, действующих в качестве ядра, они могли бы набирать бесконечное количество талантов.


Не будет преувеличением сказать, что более 10% ведущих экспертов и ученых Китая уже переехали в Город Шань Хай. Все они стали прочными кирпичами в фундаменте этого города, и обеспечивали его будущее процветание.


Чтобы иметь возможность получить такие звездные результаты, помимо отношений Старика Сунь, самым важным фактором была среда обучения здесь.


Первым пунктом будет положение Города Шань Хай в Китайском регионе. Нынешний Город Шань Хай был первым мегаполисом после 9 Имперских Городов.


Даже Город Ханьдань Ди Чэня не мог достичь уровня славы Города Шань Хай.


Инклюзивность; это было главной целью Оуяна Шо для Города Шань Хай.


Магистрат Шань Хая Цзан Вэньчжун был умным чиновником. Он понимал намерения Оуяна Шо и проделал хорошую работу по управлению Городом Шань Хай.


Университет Синань был окном в преподавательский круг.


После умиротворения Префектуры Лэйчжоу, была набрана большая группа студентов для обучения.


Даже другие Территории Альянса Шань Хай начали посылать ученых для дальнейшего обучения.


Первым был Город Созвучия Бай Хуа.


Бай Хуа знала, что независимо от того, как она управляла своим Колледжем, она не могла сделать его таким же хорошим, как Университет Синань. Почему бы просто не отправить их на обмен?


Город Созвучия послал более ста человек, чтобы использовать Университет Синань для развития своих талантов.


Конечно, Оуян Шо одобрил все это.


Оуян Шо знал, что Университет Синань был развит до вершины на его Территории. Ему нужно было повысить свое влияние, чтобы не остаться в состоянии застоя.


Использование его союзников и принятие их учеников для обмена было большим шагом.


С Бай Хуа во главе, другие союзники, естественно, не заставят себя ждать.


Таким образом, это привело еще к одному притоку студентов в Университет Синань.


Учебная среда в Городе Шань Хай становилась все плотнее и плотнее, ведь количество обменов лишь увеличивалось.


Кроме Университета Синань, он даже открыл Военную Академию для своих союзников.


Когда они услышали эту новость, Бай Хуа и другие стали еще более радостными.


Даже у Города Шань Хай были проблемы с офицерами начального уровня, нет нужды говорить о других.


И что же это за место такое - Военная Академия?


Главным был Воинственный Святой Сунь У, в то время как Пехота, Кавалерия, Инженеры и деканы Логистики были хорошо осведомленными военными стратегами. Преподаватели тоже были первоклассные.


Чтобы иметь возможность развиваться и учиться в Военной Академии, нужна была удача всей жизни.


Великодушие Оуяна Шо действительно впечатлило остальных.


Этот лидер Альянса все больше и больше проявлял себя.


В связи с этим, Оуян Шо только улыбнулся и ничего не сказал.


Если создание филиалов Банка Четырех Морей должно было укрепить Экономические отношения между союзниками, то открытие двух Университетов должно было укрепить их Политические и Культурные связи.


Оуян Шо молча выстраивал Альянс в единое целое.


Просто он работал очень тихо и не издавал ни звука.


Пока он размышлял о чем-то в своем сердце, Оуян Шо уже прибыл в Коллекционный дом.


В дневное время Цзян Шан должен был оставаться здесь взаперти. Этот особенный человек уже стал известным зрелищем в Университете.


— Тай-гун!


Цзян Шан кивнул. Его отношение было теплым, и он пригласил Оуяна Шо сесть напротив него.


— Каждый раз, когда ты приходишь, я чувствую ужас.


Этот старый лис. Прежде чем Оуян Шо успел открыть рот, он захлопнул его.


Оуян Шо сделал вид, что ничего не понял. В такое время быть толстокожим было хорошо,


— Прибыл Мэн Цзы и хочет поспорить с Вэй Яном. Я думал использовать этот шанс, чтобы организовать Дискуссию Философов. Я хочу возродить старые Философские Дебаты.


Когда Цзян Шан услышал эти слова, его брови поползли вверх. Он казался заинтересованным, но не высказывал своего мнения.


Оуян Шо был беспомощен и продолжил:


— Остальные уже на месте. Нам не хватает только известного и уважаемого человека, чтобы возглавить Дискуссию. Я просто не знаю, готов ли Тай-гун принять участие?


Если бы кто-то позволил предку Философов, Цзян Шану, возглавить это событие, оно, естественно, выглядело бы в несколько раз лучше. Философы, которые первоначально не хотели приходить, также приходили, чтобы присоединиться.


Цзян Шан был умным человеком, поэтому он, естественно, понимал намерения Оуяна Шо.


После короткого молчания, Цзян Шан погладил свои белые усы,


— У меня есть одно условие.


— Тай-гун, пожалуйста, говорите.


Оуян Шо был в восторге. Наличие условий было приемлемо; он просто боялся, что Цзян Шан прямо отвергнет его просьбу.


— Перед официальными Философскими Дебатами добавьте еще две процедуры; это обязательно.


— Пожалуйста, говорите.


Оуян Шо был спокоен. Он знал, что Тай-гун действительно заинтересован. Иначе он не сказал бы таких слов.


— Первая процедура: Чтение. Прежде чем Философы начнут спорить, им нужно понять другие Школы Мысли. Поэтому им нужно провести более 10 дней за чтением в Коллекционном доме, прежде чем они смогут начать.


— Конечно.


Оуян Шо даже не подумал и просто согласился. Разве это не усилит притягательность скрытых достопримечательностей Города Шань Хай?


— Во-вторых, это будет знакомство. Каждая Школа Мысли будет описывать и представлять свои Школы. Они могут только говорить, но не могут спорить.


Когда Оуян Шо услышал это требование, он уважительно посмотрел на Тай-гуна. Как и следовало ожидать от этого старого лиса, он обладал такими глубокими способностями. Казалось бы, просто, но эти процедуры имели такой глубокий смысл.


Эти две процедуры помогли решить появление ненужных Дебатов.


Сначала нужно было прислушаться, чтобы лучше понять; это была именно такая теория.


Подумав об этом, Оуян Шо встал и почтительно поклонился:


— Спасибо, Тай-гун!


Цзян Шан улыбнулся, потирая усы, довольный:


— По крайней мере, тебя можно научить.


Оуян Шо был слегка шокирован, но спокойно ушел.


После получения одобрения Цзян Шана, подготовка Философских Дебатов официально началась.


Сяо Хэ возьмет на себя руководство.


Он знал, что этот спор имел глубокий смысл.


То, что Лорд поручил ему это дело, было величайшим признанием.


На следующий день он разослал приглашения в 9 Имперских Городов от имени Города Шань Хай.


В приглашении они использовали знаменитое имя Цзян Шана. Даже три процедуры, которые разработал Цзян Шан, были четко выписаны.


Очевидно, Сяо Хэ понимал незаменимую позицию Цзянь Шаня в этой Дискуссии.


В приглашении использовалось название Города Шань Хай, а не Генерал-Губернатор Наньцзяна, и для такого выбора была причина.


Генерал-Губернатор Наньцзяна имел виды захват одного Региона, так что это могло бы вызвать раздражение некоторых людей. Город Шань Хай, с другой стороны, был Городом. Этот термин не принес с собой никакой верности, так что это был самый гостеприимный и подходящий выбор.


Только из этой маленькой детали можно было увидеть политическую мудрость Сяо Хэ.


Помимо раздачи приглашений, Сяо Хэ также спроектировал Гостиницу в Университете для Философов или Ученых, чтобы отдохнуть.


Гостиница называлась "Дом Цзюйсянь".


Только человек, способный понять намерения Оуяна Шо, мог придумать такое имя.


Проводя эти Философские Дебаты, Оуян Шо своей главной целью ставил получение талантов и привлечение людей в Город.


Если бы он мог использовать этот шанс, чтобы привлечь 2 или 3 Школы Мыслей, это было бы здорово.


Во всем Китайском регионе, кроме Города Шань Хай, ни одна другая Территория не обладала такими большими возможностями.


В тот момент, когда были разосланы приглашения, это вызвало много дискуссий.


Игроки все согласились, что Лорд Ляньчжоу пытается провернуть что-то большое еще раз.


Вскоре после того, как он попал в центр внимания в Битве при Цзюйлу, он даже не отдыхал. Вместо этого он сразу же запустил еще одну волну на Главной карте. Первый был связан с боевыми искусствами, второй - с культурой.


Нормальные игроки могли только смотреть с благоговением.


Что же касается их противников, то какими бы несчастными они ни были, они могли только обижаться и не могли остановить процесс. Это была их собственная вина, что у них не было Цзян Шана, не было Коллекционного дома, и даже не было одной Школы Мысли, которая переехала к ним.


Скрытый круг был еще более шумным.


* * *


Город Сянъян, скромный маленький дворик.


Молодой человек взял приглашение и вошел.


Во дворе стоял добродушный старик, который держал в руках старый свиток с удовольствием читал.


— Учитель!


Молодой человек подошел, и почтительно вручил приглашение.


Когда старик прочитал его, он улыбнулся:


Отлично, я хотел посетить Тай-гуна.


— Что?


— Собирай вещи, мы отправляемся в путешествие!


— Да!


* * *


Город Цюаньчжоу, небольшая ферма на окраине.


Мужчина средних лет, одетый в простую одежду, со сложным выражением лица смотрел на приглашение в руке.


* * *


Город Цзянье, один из особняков.


Мрачный мужчина средних лет пробормотал:


Хей, Конфуцианство? Пришло время положить этому конец.


На столе неподалеку от него лежало приглашение.


* * *


Город Сяньян.


Какой-то старик положил свиток на стол и рассмеялся.


— Спор между Конфуцианством и Легализмом. Философские Дебаты? Интересно, очень интересно.


* * *


Город Чэнду, небольшой пруд на окраине Города.


Еще один старик удил рыбу. На траве неподалеку лежало приглашение.


* * *


В течение нескольких коротких дней приглашения, присланные Городом Шань Хай, таинственным образом были доставлены в руки сотен Филосовских школ.


Об этом говорили даже ученые в крупных имперских городах.


Такое событие, как они могли его пропустить?


Те, у кого были партнеры, шли вместе, а те, кто был один, путешествовали поодиночке.


Некоторые хотели учиться, в то время как другие хотят быть конкурентоспособными.


Эти маленькие пригласительные письма будоражили интересы многих сердец.


Город Шань Хай был обречен стать местом, где рыбы и драконы сосуществовали, но никогда не были мирными.
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Глава 433. Цинь Шихуан изгоняет Конфуцианство



Как раз в то время, когда Шань Хай готовился к Философским Дебатам, Город Сяньян выпустил приказ Цюйжу.


Цинь Шихуан объявил, что в Городе Сяньян будет доминировать Легализм. Более того, любой последователь Конфуция должен был бы уехать в течение 3 дней или подвергнуться аресту.


Как только новость вышла наружу, все зашумели.


Приказ Цюйжу в значительной степени выдвинул на первый план борьбу между Легализмом(Законничеством) и Конфуцианством.


Все последователи Конфуцианства были в ярости.


Этот приказ Цюйжу заставил задуматься о знаменитом историческом событии, когда Цинь Шихуан приказал сжечь все книги и похоронить всех Конфуцианских ученых. Во-первых, нужно было отметить, что оба эти события произошли в разное время.


Нужно было начать с истории, где Цинь Шихуан объединил 6 Царств.


После установления господства, политические и экономические реформы, осуществленные Цинь Шихуаном, не всегда шли гладко. Именно тогда, когда он собирался объединить страны, у них возник огромный спор о том, собирается ли он предоставить различным Лордам титул Царей.


Премьер-министр Ван Вань предложил, чтобы он доверил Царям бывшие земли Янь, Ци и Чу, которые недавно были оккупированы, и считали, что это поможет укрепить правление Цинь.


Однако Ли Сы решительно с этим не согласился. Он чувствовал, что спор между царями Периода Весны и Осени и Периода Сражающихся Царств был полностью результатом свержения династии Западных Чжоу. Только устранив этот акт, они могли бы предотвратить хаос.


Цинь Шихуан согласился с Ли Сы. Он понимал, что создание Царств было сделано для того, чтобы нажить врагов.


Поэтому они решили пойти по пути Префектурной системы управления.


Восемь лет спустя, на пиру, который Цинь Шихуан устроил во дворце на 34-м году правления, произошел еще один спор между старым и новым.


Это событие спровоцировало сожжение книг.


Во время пира Чжоу Цин, который отвечал за книги, начал льстить Цинь Шихуану. Профессор Чунь Ю Юэ использовал слова Чжоу Цина против него и поднял движение за восстановление старого правила разделения власти.


Цинь Шихуан никак не отреагировал. Он передал это предложение различным должностным лицам для обсуждения.


Ли Сы дал понять, что он не согласен с этим мнением и возразил:


— Предыдущие сражения были связаны со старым правилом. Конфуцианство отстало от времени. Если мы не остановим его, наше правление на земле будет нарушено.


Цинь Шихуан согласился с Ли Сы и приказал сжечь все исторические книги, кроме записей Цинь. Он даже приказал сжигать медицинские книги и стихи ученых мужей.


Всех, кто осмеливался говорить о стихах и книгах, приговаривали к смертной казни. Самостоятельное обучение было запрещено, и те, кто хотел изучать Легализм, должны были найти чиновника, который стал бы его учителем.


На второй год после сожжения книг произошел еще один инцидент с Конфуцианством.


Сожжение книг не было прямой причиной этого события. Причиной этому стала клевета некоторых алхимиков и ученых на Цинь Шихуана. После того, как Цинь Шихуан получил все силы и богатства, он очень боялся смерти. В тот день, когда он объединил землю, он изо всех сил пытался найти пилюлю бессмертия.


Все пытались найти эту пилюлю для Цинь Шихуана. Согласно законам Цинь, любой, кто солжет или даст поддельные лекарства, будет приговорен к смертной казни.


Хоу Шэн и Лу Шэн знали, что они не смогут найти лекарство. Они не только сбежали, но и оклеветали Цинь Шихуана за его высокомерие и жажду власти.


Они также говорили, что бессмертие - это не то, чего Цинь Шихуан может достичь, и это не то, что может дать ему маленькая пилюля. Они сблизились с Императором не для того, чтобы создать пилюлю, а чтобы распространить Конфуцианство по всему миру.


Когда Цинь Шихуан услышал эти слова, его смущение перешло в гнев; он почувствовал, что они играют им.


Он сжег тексты, прежде чем похоронить Конфуцианских ученых заживо.


Цинь Шихуан приказал стражам порядка провести расследование, основанное на преступлении распространения ложных слухов об Императоре. Он лично признал 460 человек виновными и похоронил их заживо в Сяньяне.


Похороны Конфуцианства на самом деле не были похоронами идеологии. Вместо этого, это было просто захоронение Конфуцианских ученых.


Акт сжигания книг и погребение последователей Конфуцианства был частью движения по унификации идеологии.


После того, как Цинь Шихуан объединил шесть Царств, он административно покончил с феодальной системой. В культурном отношении он объединил язык и сделал малую печать официальным языком. В экономике он стандартизировал валюту и ее вес.


Все эти изменения являются одним из основных требований для объединения Царства, а также элементом, который насилие может держать под контролем.


Тем не менее, некоторые вещи трудно контролировать национальным институтам, особенно в первые годы Династии Цинь. В тот момент, сразу после периода Сражающихся Царств, сотни Школ все еще находились в противоречии, а идеологическое поле было чрезвычайно хаотичным. Единство Царства является важным условием, и оно определяется степенью, в которой могут быть сформированы общие ценности. Идеологическая неразбериха же - враг общих ценностей.


Следовательно, иметь общий путь в плане административных, экономических и культурных методов было недостаточно. Важнейшим вопросом были общие ценности и образ мышления, только с их помощью можно было выработать все планы и действия.


Двумя крупнейшими Школами Мысли в то время были Конфуцианство и Легализм(Законничество).


Моизм придавал большее значение развитию сельского хозяйства. Даосизм больше на исследовании сердца и ценностей. Логики сосредоточились на логическом мышлении.


Конфуцианство было древним, в то время как объединение Китая Цинь Шихуаном было чем-то новым. Меры, которые он предпринял, не соответствовали Конфуцианским идеалам. Благородные семьи шести Царств пытались использовать Конфуцианское "самоотречение и восстановление ритуалов" в попытке восстановить феодальную систему и вернуть свою утраченную власть.


Для новой объединенной Династии Цинь объединение образа мышления было важным шагом. Таким образом, после поиска нескольких ученых Конфуцианцев началась его культурная революция. Его действия были слишком жесткими, но последствия были очевидны.


Хотя Династия Цинь просуществовала всего лишь несколько десятков лет, все правители вслед за ними считали единое мышление ключевым средством сохранения своего правления.


Когда Хань У-ди выбрал Конфуцианство, и изгнал сотни других школ, идея объединения Китая была формально сформирована. Все правители после него в основном использовали Конфуцианские учения как ядро.


Погребение Конфуцианства во времена Династии Цинь и уважение Конфуцианства во времена Династии Хань были похожи; все они хотели объединить мысли людей.


По правде говоря, начиная с Династии Хань, все правители в основном использовали Конфуцианство на свету и Законничество в темноте. В качестве альтернативы они использовали Законничество, но называли его Конфуцианством. На поверхности они говорили, что использовали Конфуцианство, но на самом деле они использовали ценности Легализма.


Императоры использовали методы Легализма, чтобы править, но Конфуцианские методы обучения, чтобы воспитывать людей.


Законничество придавало большое значение закону, силе и методу, поэтому древние люди использовали его как инструмент Императора для управления народом. Конфуцианство сосредотачивалось на уважении и милосердии; их величайшие преимущества заключались в формировании чувства осознания морали. Она пропагандирует, что неприменение насилия является благом, защищающим мир и процветание.


Цинь Шихуан был печально известен тем, что сжигал книги и устраивал гонения на Конфуцианство. На самом деле это было преувеличением, реальные цифры были действительно очень малы.


За долгую историю Китая были убиты бесчисленные тысячи людей.


Однако этот вопрос оскорбил Конфуцианских верующих. Начиная со Сражающихся Царств, Конфуцианцы были очень высокомерной группой, и они чувствовали, что если вы хотите править, вы должны использовать Конфуцианство. Таким образом, когда Хань У-ди избавился от всех Философов, это дало Конфуцианцам важную власть.


После того, как они получили известность, они переложили вину на Цинь Шихуана. Поэтому его считали тираном и оставили в дурной славе.


Цинь Шихуан на самом деле не получал удовольствия от убийства; все его убийства были подкреплены разумом. Воровство денег из Царства было актом государственной измены, и расплачиваться за нее нужно было головой.


Хотя они потеряли много ценных книг, один аспект заставил людей вздохнуть - убийства были логичным курсом действий.


Таким образом, после того, как Цинь Шихуан переехал в Город Сяньян и узнал о 5 000 лет истории Китая, он узнал о том, как Конфуцианцы оскорбили его после смерти. Как он мог не прийти в ярость?


Так родился приказ Цюйжу.


Не убивая всех этих людей, можно было бы сказать, что Цинь Шихуан уже был милостив.


Конфуцианские ученые в Сяньяне тоже это знали. Их предшественники действовали безнравственно; это была карма.


Внезапно многие чиновники и гражданские служащие в каждой организации Императорского Двора подали в отставку.


Однако волна отставок никак не отразилась на управлении Городом Сяньян. Только потому, что Цинь Шихуан был не один. У него была куча важных министров, таких как Ли Сы вместе с ним.


Нужно было сказать, что это был божественный шаг. Цинь Шихуан не просто прогнал ненавистное ему Конфуцианство. Он также плавно получил контроль над Сяньяном, убив двух зайцев одним выстрелом.


После того как Конфуцианские ученые ушли, все сосредоточились на том, куда они направятся.


Отправиться в другие Имперские Города?


Трудно.


Таланты уже переполняли Города друг другом, так как же они могли принять новичков?


У Конфуцианских верующих оставалось только 2 выбора.


Первый - полностью уйти в подполье.


Второй - присоединиться к Территории игрока.


Никто из Лордов в Китайском регионе не был глуп.


В тот момент, когда приказ был отдан, Лорды были подобны акулам, учуявшим кровь; они собрались в Городе Сяньян.


Это была единственная в жизни возможность для игроков.


Хотя Конфуцианские ученые в Городе Сяньян не были Историческими людьми, они были достойными специалистами, особенно чиновники Императорского Двора.


Их опыт был обширен, и они обладали высокой квалификацией; это действительно редкие таланты.


Чтобы выразить это более ясно, множество чиновников, таких как Чжоу Хайчэнь и Сюй Чжэнь в Городе Шань Хай, было распространено в Городе Сяньян. Одним махом, вы могли бы получить несколько из них.


Что же касается тех, кто был лучше их, то их тоже было немало.


Такие таланты, как же Лорды не будут искушены? Даже Оуян Шо был по-настоящему искушен.


К сожалению, с точки зрения борьбы за Конфуцианских ученых из Города Сяньян, Оуяну Шо было суждено столкнуться с проблемами. Теоретически, Город Шань Хай имел отличные условия и должен был легко выиграть. Однако, по правде говоря, это было не так.


Во-первых, враг Конфуцианства, главной области Легализма, находился в Городе Шань Хай. Его представительная фигура Вэй Ян занял место в Поместье Генерал-Губернатора Наньцзяна.


Думая об этом, большинство из них будет обходить городские ворота стороной, затаив обиду.


Во-вторых, Бай Ци, Вэй Жань, а также Чжан Хань были все из Царства Цинь.


Хотя эти немногие в основном не имели никакого контакта с Цинь Шихуаном, в глазах Конфуцианских ученых Город Шань Хай был таким же, как и Город Сяньян.


Из-за этого Оуян Шо принял удар без всякой причины.


Хотя сила Города Шань Хай заключалась в принятии, это были просто слова Оуяна Шо. Они лично не видели никаких доказательств, и им было нелегко поверить в это.


В этой битве за таланты Город Шань Хай был обречен на поражение.
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Глава 434. Ситуация на Территории



В прожорливом застолье, устроенном в городе Сяньян, Город Шань Хай был просто сторонним наблюдателем.


Оуян Шо отнесся к этому спокойно. Неудача была всего лишь неудачей, и он ничего не мог с этим поделать.


Город Шань Хай, Поместье Генерал-Губернатора Наньцзяна.


В настоящее время в главном зале проходит административное совещание 7-го месяца.


7-й месяц был необычным месяцем для Территории. В этом месяце они официально контролировали 3 Префектуры, и они сформировали Дом Генерал-Губернатора Наньцзяна.


7-й месяц, под предводительством «Генерала-инвалида» Сунь Биня, Легион Тигра пронесся по Острову Цюнчжоу. Будь то аборигены или территории игроков, они все были безжалостно уничтожены.


Очистка Острова Цюнчжоу была небольшим испытанием для способности Сунь Биня.


Этот молодой командир, безусловно, проявит еще больше ослепительных способностей в будущих больших сражениях.


Самым ужасным аспектом было то, что Сунь Бинь все еще прогрессировал.


Оуян Шо болтал с Сунь У, зная, что Сунь Бинь будет писать письма своему деду, чтобы обсудить военные стратегии и теории.


По тону Сунь У было нетрудно понять, что у Священного Войны были большие надежды, смешанные с восхищением, на этого молодого человека.


Это было удачей для Священного Войны, а также удачей для Территории.


Генерал-майор 2-й Дивизии Легиона Тигра, Дайцинь был удостоен титула Генерала Данкоу за свое бесстрашное выступление. Этот "Степной черный тигр" наконец-то выбрался из тени Битвы при Ляньчжоу и вновь обрел свою славу.


Кроме Дайциня, у заместителя Генерал-майора 3-й Дивизии Шаньчжу также были звездные выступления. Основываясь на простом описании Сунь Биня, этот молодой лидер расы Ли был богом улучшения.


Согласно учению Цао Гуя, командирские способности Шаньчжу с каждым днем становились все сильнее.


На Острове Цюнчжоу медленно восходила новая звезда.


После битвы Легион Тигра захватил в общей сложности 70 000 военнопленных. Среди которых были солдаты с Территорий, и молодые солдаты из коренных племен, таких как раса Ли.


Что же касается обычных простолюдинов, то их было захвачено свыше 400 000. Там было более 40 племен расы Ли. Весь Остров Цюнчжоу застонал под острым клинком Легиона Тигра.


После их проверки, военнопленные сформировали гарнизонную Дивизию Префектуры Цюнчжоу. Су Ван, ранее Полковник 2-й Дивизии 3-го Полка, был назначен Генерал-майором.


После создания Гарнизонной Дивизии Легион Тигра мог в любое время оказать помощь другим полям сражений.


Под пламенем войны 3-я Дивизия Легиона Тигра и 1-я Горная Дивизия Территории медленно формировались. Теперь они обладали ужасающей силой.


Особенно в горных сражениях, где они были исключительно привлекательны.


Третья дивизия была незаменима, когда они одним махом взяли Северные горные районы острова Цюнчжоу.


Получив это известие, Оуян Шо немедленно приказал Военному Ведомству переместить 3-ю Дивизию для сбора в Городе Шань Хай. Они двинутся вместе с 1-й Дивизией Легиона Дракона к стотысячной горе, чтобы атаковать Город Чи Ю.


1-я Дивизия Легиона Дракона, Ши Ваньшуй размещалась в Доме Сломленного Клинка, на границе стотысячной горы. В течение этого периода времени Ши Ваньшуй не расслаблялся.


Он усердно готовил свои Отряды к горной битве. Он даже специально находил горные варварские племена, чтобы перенять опыт, необходимый для выживания в лесу, а также навыки и приемы.


Кроме того, они должны были выслать разведчиков, чтобы найти подходящий маршрут. По пути следования он устанавливал пункты сбора ресурсов, чтобы гарантировать, что армия располагает достаточными ресурсами и материально-техническим обеспечением.


Ши Ваньшуй был не только сильным бойцом, его командирский опыт был очень обширен. Когда две Дивизии собрались вместе, Оуян Шо повысил свою уверенность в том, что они пройдут через стотысячную гору.


В тот момент, когда этот походный маршрут будет открыт, его значение будет необычайным. Он не только обеспечит путь солдатам для атаки на Город Чи Ю, но и откроет канал для контакта с Префектурой Ляньчжоу снаружи.


По мере расширения Территории постепенно стали обнаруживаться географические слабости бассейна Ляньчжоу.


Быть загнанным в угол имело свои плюсы и минусы.


Когда Территория была слабой и маленькой, закрытость была, естественно, лучшим выбором. В конце концов, это предотвратило бы вмешательство других держав.


Самым большим доказательством было то, что армия Восстания не потревожила их.


Однако.


После того, как Лорд стал сильнее, у этого было больше минусов, чем плюсов.


Будучи сердцем всей Территории, Город Шань Хай находился в слишком уединенном месте, что затрудняло управление другими частями Территории Дома Генерал-Губернатора Наньцзяна.


В прежние времена хорошие официальные каналы и водные маршруты были спасательным кругом правила. Без одного из них было легко потерять контроль над Территорией.


В случае Города Шань Хай это представляло собой еще более серьезную проблему.


Кроме Крепости Мулань, у Города Шань Хай не было второго пути во внешний мир. Нынешние Префектуры Цюнчжоу и Лэйчжоу управлялись с водных путей.


Но как насчет будущего?


Префектура Чжаоцин, Префектура Учжоу, Префектура Сюньчжоу.


Все эти места не могли управляться по морским каналам.


Таким образом, открытие пути из Префектуры Ляньчжоу наружу, казалось, становилось все более важным.


После битвы весь Остров Цзюнчжоу полностью перешел под их правление.


Префектура Цюнчжоу официально учредила Дома Яшань, Дом Даньчжоу, а также Дом Цюншань.


Город Яшань был подтвержден в качестве управляющего района Префектуры Цюнчжоу.


Эти 3 Дома будут управляться тремя вспомогательными Территориями 1-го уровня Города Яшань.


Город Яшань использовал Жетон создания Деревни Золотого ранга, поэтому его дочерние Территории 1-го уровня были все Серебряного ранга. Они обладали огромным потенциалом как управляющая область.


Остров Цюнчжоу был большим, но не хватало людей. Самым важным фактором была необходимость объединения аборигенов на Острове.


Губернатор Тянь Вэньцзин ранее уже брал на себя роль переговорщика с горными варварами, поэтому у него был огромный опыт общения с другими расами. Под его руководством аборигены Острова Цюнчжоу интегрировались в эту Территорию.


В частности, этому способствовало завершение первого сезона сбора урожая риса в первой половине года. Это решило зерновые проблемы Префектуры Цюнчжоу, и им больше не нужно было импортировать зерно. Это помогло значительно облегчить решение административных вопросов.


Префектура Цюнчжоу была расположена в божественном месте; у них была плодородная почва, которая была очень пригодна для развития сельского хозяйства.


Для поддержки развития сельского хозяйства Цюнчжоу, Оуян Шо даже проинструктировал Университет Синань сформировать группу консультантов по земледелию для посещения Цюнчжоу. Они будут способствовать разработке проектов в области сельского хозяйства.


Сельское хозяйство это только основа. Если Цюнчжоу хотел быстро развиваться, им нужно было привлекать игроков режима игры Авантюрист.


На всем Острове, кроме Пятипалой горы и таинственного региона Южной горы, было еще одно место, которое привлекало игроков - бескрайние просторы моря.


В бескрайнем море было много Островов и множество Пиратов.


Сокровища? Редкие материалы? Приключения?


Эти вопросы заполнили все их воображение.


Огромный океан был гораздо более заманчивым для игроков в режиме игры Авантюрист, чем Пятипалая гора.


Сунь Сяоюэ, которая взяла на себя ответственность за Город Яшань, написала сообщение Оуяну Шо, основываясь на новостях, которые она получила. Она предложила построить Верфь для строительства Торговых судов и небольших Военных Кораблей.


Корабли будут либо проданы, либо сданы в аренду игрокам в режиме игры Авантюрист, чтобы плавать по морям.


Когда Оуян Шо получил письмо, он сразу же ответил:


— Согласен.


Глаза Сунь Сяоюэ были ожидаемо острыми.


Это скромное предложение принесет Городу Яшань в будущем бесконечное богатство.


Члены Гильдий Альянса Шань Хай услышали эту новость, и они немедленно согласились сформировать Эскадру для исследования соседних Островов.


Линь Цзин была еще серьезнее. Она прямо попросила Оуяна Шо подарить ей Башенный Корабль, который будет служить ей флагманом. Она хотела лично исследовать океаны.


После того, как они исследовали Пещеру Южной горы, Линь Цзин околачивалась около Пятипалой горы.


В то время, подобно Сун Цзя, она также получила Золотую Пятнистую Бабочку Феникса.


После чего влечение Линь Цзин к Яшаню сильно уменьшилось. Как раз тогда, когда она была готова вернуться в Цзянье, появились такие огромные новости; как она могла не чувствовать себя взволнованной?


Когда Оуян Шо услышал ее просьбу, он мог только согласиться. В конце концов, она была его маленькой тетушкой.


Построенный Башеннный Корабль назывался "Снежная Война". Он был пришвартован в Гавани и выглядел действительно потрясающе.


Единственной несчастной была, вероятно, Се Сыюнь. Эта сильная женщина ворчала, что Линь Цзин сошла с ума и не помогала в Цзянье.


Про их отношения, естественно, Оуян Шо просто молчал.


При продаже Кораблей или исследовательских судов посторонним лицам Город Яшань подписывал дополнительные соглашения.


Те, кто хотел купить, должны были обещать поделиться с Эскадрой Яшань любой географической информацией, которую они найдут в ходе разведки.


В то же время, Город Яшань имел первые права на оккупацию различных соседних Островов.


После того, как вся Префектура Цюнчжоу успокоилась, пришло время Оуяну Шо открыть его. Теперь весь Город Яшань будет открыт для игроков в режиме игры Авантюрист.


Когда они получили эту новость, игроки Китайского региона были в восторге.


Вслед за этим, известие о продаже Военных Кораблей заставило их страсть и рвение взорваться.


Внезапно Город Яшань превратился в место сбора всех основных Гильдий и организаций. Одна только плата за телепортацию сделала Яшань богатым.


Можно было предвидеть, что будущий Город Яшань станет курицей, несущей золотые яйца, и принесет небывалую прибыль.


Развитие Префектуры Цюнчжоу было лишь одной небольшой частью Территории.


Кроме того, Префектура Лэйчжоу также показала хорошие результаты.


При поддержке Банка Четырех Морей проекты реконструкции и расширения Префектуры Лэйчжоу были завершены. Остались только огромные проекты, такие как строительство нескольких Гаваней.


Если Остров Лэйчжоу станет стабильным, это, безусловно, очень поможет Территории в будущем.


Выступление Губернатора Бао Шуя также было захватывающим. Под его руководством вся Префектура вновь обрела свое процветание, и темные фигуры перестали существовать.


Особенно после создания Дома Генерал-Губернатора Наньцзяна, внутреннее сопротивление в Префектуре Лэйчжоу становилось все слабее и слабее.


До этого Оуян Шо также хорошо относился к тем Территориям, которые помогали Городу Шань Хай.


Основываясь на обещаниях, Территория позволила им быть торговцами в Лэйчжоу.


С такими новыми деловыми полномочиями они использовали свое золотое преимущество и местные связи, чтобы противостоять различным Торговым Палатам.


Это был тот результат, который хотел видеть Оуян Шо.


В отношении Хэцюаньцзи и даже Торговой Палаты Цуй, Оуян Шо сохранял необходимый уровень настороженности.
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Глава 435. Отдел Животноводства



Торговцы гонялись за прибылью, что делало их одной из самых трудных группировок для контроля. Хотя они вносили свой вклад в развитие Территории, они тоже много зарабатывали.


Неизбежным делом было то, что из-за прибыли Торговцы присоединялись к битвам и сражениям в той или иной местности.


По отношению к этому Оуян Шо, естественно, будет сохранять настороженность.


Помимо Бизнес Отдела Финансового Департамента, управляющего всем, ему нужно было развивать больше Торговых Палат, чтобы предотвратить монополию.


Местные торговые платы, сталкивающиеся лбами с Крупными торговыми палатами - только один из способов.


Конечно, это только решило проблему в краткосрочной перспективе; первопричина осталась.


Оуян Шо планировал создать Бизнес - Ассоциацию для повышения уровня контроля за деятельностью различных Торговых Палат.


Этот вопрос все еще требовал тщательного планирования.


В конце концов, нынешняя Территория все еще находится на основных этапах развития, и им необходимо заимствовать силу различных Торговых Палат, чтобы не ослабить их энтузиазм.


Из 3-х Префектур, естественно, наиболее быстро развивалась Префектура Ляньчжоу.


Хотя Шань Хай был отрезан от Префектуры Ляньчжоу, Префектура Ляньчжоу, которая имела 4 Дома и 1 Город, оставалась самой большой из этой группы.


Недавно построенный дом Шеньцзюань уже пережил самый тяжелый период времени, и городские здания достигли своей более поздней стадии. Его уникальные отрасли промышленности, такие как Животноводство и обработка кожи растет с каждым днем.


Дом Тяньфэн и Дом Сломленного Клинка сфокусировались на водных продуктах и выращивании жемчуга для того чтобы приносить деньги. Кроме того, нельзя было недооценивать Чайные сады и Тутовые сады, расположенные вокруг них.


Особенно Тутовые сады, которые вместе с цветными шелкопрядами производили такое, что у людей извне от зависти краснели глаза.


Цветной шелк, который производил Шань Хай, уже давно начали продавать в 9-ти Имперских Городах. Торговцы и богачи любили этот шелк, формируя своего рода моду.


Из 4-х Домов, Дом Мулань был сформирован путем слияния Территорий. К сожалению, из-за его особого географического положения, их цифры прибыли были немного неловкими.


Самым важным аспектом было отсутствие у Дома Мулань выгодных отраслей промышленности.


Вероятно, только после того, как они займут Провинцию Гуанси, Дом Мулань поднимется из пепла.


Конечно, какими бы привлекательными ни были 3 Префектуры, они не могли скрыть сияние Города Шань Хай.


Строительство Внешнее Города Шань Хая все еще распространялось подобно лесному пожару. Каждый день сюда перебиралось не менее 1 000 человек. Эти люди были не недавно появившимися беженцами, а простолюдинами из различных Имперских Городов.


Население Шань Хая уже перевалило за 400 000 человек. Оуян Шо предсказал, что самое позднее к 10-му месяцу Город Шань Хай может перейти в Префектуру 2-го уровня и преодолеть верхний предел численности населения в 500 000 человек.


Нынешний Город Шань Хай был местом, где пересекались дороги и тропинки. Если Оуян Шо не возьмет с собой проводника, даже он заблудится. Его сфера деятельности была в основном ограничена Имперским Городом.


С другой стороны, Бин'эр, которая была на каникулах, начала безумно бегать по Городу, как выпущенная дикая лошадь. Иногда она даже телепортировалась в Город Яшань, чтобы взглянуть на "свою" Территорию.


В Городе Яшань она была в основном принцессой.


Губернатор Тянь Вэньцзин не только послал людей, чтобы построить великолепное Поместье Лорда, он даже построил Парк Диких животных для Бин'эр, чтобы она играла за пределами Города.


Строительство Зоопарка произошло благодаря тому, что Бин'эр сказала:


— Здесь так много животных!


Когда Оуян Шо узнал об этом, он безмолвно покачал головой.


Он не ожидал, что Холоднолицый Губернатор Тянь Вэньцзин действительно так сильно полюбит Бин'эр и будет баловать ее.


Как главный лагерь Территории, Город Шань Хай был самым процветающим. По подсчетам Бизнес Отдела, на сегодняшний день в общей сложности в нем действовали 37 Торговых Палат.


Часть из них имела широкие связи с 9-ю Имперских Городами.


Помимо Бизнес Отдела, Военная промышленность, естественно, поддерживала развитие Города Шань Хай.


После более чем годового развития Военная промышленность наконец начала развиваться. Наряду со строительством Восточного региона, общий производственный потенциал Военной промышленности увеличился в 3 раза.


До настоящего времени производство снаряжения в Городе не только отвечало требованиям армии, но и соответствовало заказам членов Альянса Шань Хай.


Военную промышленность, которая работала на всех парах, можно было бы назвать настоящим производителем денег.


Начало Административного собрания.


Финансовый директор Цуй Инюй доложила о финансовом положении за 7-й месяц.


— Город Шань Хай заработал 85 700 золотых, Префектура Ляньчжоу передала 52 700 золотых, Префектура Лэйчжоу в настоящее время не получила финансовых доходов, в то время как Префектура Цюнчжоу передала 41 500 золотых. Включая прибыль в размере 55 000 золотых от Бизнес Отдела, общая прибыль за 7-й месяц составляет 234 900 золотых.


Когда он услышал, что ежемесячный доход превысил 200 000, Оуян Шо был в восторге.


Это было совсем не просто.


Однако то, что она сообщила дальше, заставило лицо Оуяна Шо потемнеть.


— За 7-й месяц было потрачено 80 000 золотых, использовали 20 000 золотых на городском строительстве Города Шань Хай и 60 000 на Префектуре Лэйчжоу. Кроме того, Дом Генерал-Губернатора Наньцзяна потратил 8 000 золотых, а военные расходы составили 135 000 золотых.


Один Легион обычно требует около 35 000 золотых.


В армии, в Легионе Дракона и Легионе Тигра было полно народу. Включая 1-ю Дивизию Легиона Леопарда, Гвардейскую Дивизию и Дворцовую Гвардию, ее расходы достигли 95 000 золотых.


Флот Наньян включал в себя 1 Дивизию как Эскадры Яшань, так и Эскадры Залива Бэйхай, его расходы составили около 20 000 золотых.


Учитывая все обстоятельства, одни только ежемесячные расходы обойдутся в 115 000 золотых.


7-месячные военные расходы также должны были учитывать выплаты семьям во время Битвы за Лэйчжоу и Битвы за Цзюйлу.


Таким образом, военные расходы составили более половины от общего объема поступлений.


Это была просто игра. Если бы он действительно управлял такой Страной в реальной жизни, его народ определенно восстал бы.


Когда Цуй Инюй доложила о военных расходах, она бессознательно посмотрела на Ду Рухуэя.


Ду Рухуэй знал причину и ничего не сказал.


Раньше, когда прмия еще не была сформирована, она могла формировать дополнительный доход за счет подавления рейдеров, для компенсации военных расходов.


На данный момент военные расходы не были огромным бременем для финансов Территории.


Создание Легиона, особенно после создания Дивизий, привело к тому, что городская армия Шань Хая стала более коммерческой и ортодоксальной. Рейдерская работа давно возложена на войска местных Гарнизонов.


Таким образом, на поверхности, армия будет иметь негативное влияние на финансы.


Сама армия никогда не сможет создать никаких дополнительных богатств.


Нападая на стратегически важные земли, оккупируя их, они не могли грабить и сжигать их.


Конечно, нельзя было просто смотреть на поверхность.


С Битвой за Лэйчжоу в качестве примера, это казалось глупым в краткосрочной перспективе. Но в долгосрочной перспективе он обеспечит финансовый доход, который намного превысит текущие затраты.


Расширение Территории всегда было способом стать сильнее.


Эти вопросы были тем, что понимали и Ду Рухуэй, и Цуй Инюй.


Цуй Инюй молча просила Военное Ведомство не расширять военную базу глупо. Если нет, то финансы Территории не могли бы идти в ногу.


По правде говоря, Ду Рухуэй также страдал.


Формирование армии всецело определялось указаниями Лорда.


Департамент по Военным Делам был на самом деле просто козлом отпущения.


Оуян Шо, сидевший во главе, естественно заметил противостояние между двумя министрами. Он знал на что Цуй Инюй скрытно указывает ему.


С этой маленькой сестренкой действительно было нелегко справиться.


Наряду с возвышением позиции Оуяна Шо, Цуй Инюй не будет напрямую ругать его. Вместо этого она будет использовать такие тихие методы, чтобы напомнить ему не быть слишком агрессивным..


По правде говоря, Оуян Шо также уделял внимание и контролировал масштабы военных действий.


Не говоря уже о других вопросах, просто возьмите Битву при Цюнчжоу в качестве примера.


Легион Тигра Сунь Биня захватил в общей сложности 70 000 воинов, но Оуян Шо только дал указания Департаменту сформировать Гарнизонную Дивизию.


В дополнение к различным Отрядам Охраны Домов, только одна треть солдат была завербована.


Однако, как бы он ни старался, военные должны были расширяться ежедневно. Без такой элитной армии, как Оуян Шо будет иметь уверенность, чтобы бросить вызов миру?


На этом этапе Оуяну Шо пришлось выбирать между военными и администрацией.


Сильная армия была основной целью.


После основания Дома Генерал-Губернатора Наньцзяна Оуян Шо больше не удерживал никаких территориальных средств. В его сумке-хранилище было только 10 000 - 20 000 золотых в качестве карманных денег.


Доходы Территории были в основном инвестированы обратно.


Сильная Территория привела бы к его собственной силе.


Согласно отчету Цуй Инюй, Территория заработала только 11 900 золотых за 7-й месяц.


В следующем месяце прибыль, вероятно, увеличится.


По крайней мере, Префектура Лэйчжоу не нуждалась в дополнительных средствах, направляемых туда; они могли бы даже обеспечить некоторый доход.


В этом вопросе Цуй Инюй не была столь оптимистична, как Оуян Шо.


Не по другим причинам, а только потому, что Битва за Чжаоцин вот-вот должна будет произойти.


Можно было предвидеть, что будущая Провинция Чжаоцин приведет к еще одному беспорядку, который также будет необходимо устранять.


После того, как Цуй Инюй закончила свой доклад, она села.


После чего последовала дискуссия об Отделе Животноводства.


После создания Дома Генерал-Губернатора Наньцзяна, с точки зрения организации, они становились все более и более упорядоченными.


Оуян Шо установил правило, что чиновники могут предлагать создание организаций. После того как Административный Департамент проанализирует это предложение, оно может быть вынесено на административные заседания для обсуждения. Оуян Шо должен был принять окончательное решение.


Такая договоренность должна была предотвратить развитие высокомерия и зашоренности Оуяна Шо в будущем.


Человек, долгое время занимающий высокое положение и привыкший принимать все решения, легко может потерять ясность восприятия. Если бы это продолжалось и дальше, он мог перестать прислушиваться к советам придворных.


Оуян Шо не хотел становиться таким человеком.


Однако без разумной современной системы, в нынешней ситуации, он определенно стал бы таким человеком. Таким образом, Оуян Шо воспользовался бы этой возможностью, пока он все еще был ясно настроен ограничить себя.


Все чиновники были в восторге от этого.


С таким умным Лордом, они определенно преуспеют.


По предложению Сяо Хэ, получив одобрение Административного Департамента, все они согласились создать Отдел Животноводства при Департаменте по Военным Делам.


Создание Отдела Животноводства имело 2 функции.


Во-первых, взять на себя заботу о экипажах Дома Генерал-Губернатора Наньцзяна.


Когда Оуян Шо уходил, он обычно ездил верхом и не садился в экипажи. Поскольку строительство Города Шань Хай медленно совершенствовалось, по предложению Фань Чжуняня, отныне у него не было бы выбора, кроме как ездить в экипаже, когда он выходил на улицу.


Исходя из их мышления, это было связано с законом, и они не могли действовать небрежно по этому поводу. Только тогда они могли показать престиж и власть Генерал-Губернатора Наньцзяна. На эти предложения Оуян Шо мог только согласиться.


К счастью, у него обычно мало возможностей путешествовать.


С его характером он действительно не мог привыкнуть к экипажам.


Во-вторых, взять на себя ответственность за конную политику на Территории.


Все армейские конные заводы будут находиться в их ведении.


Директором Отдела Животноводства, очевидно, будет Сяхоу Ин.


На этом, все 4 таланта из Битвы при Цзюйлу были размещены.
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Глава 436. Ученые объединяются



Как только приглашения были разосланы, ученые со всех сторон начали заявляться в Город Шань Хай. Дом Цзюйсянь в Университете Синань был уже достроен, и они приветствовали переезд Философов.


Первыми среди Философов прибыли Шэнь Бухай и Шэн Дао из Школы мысли Легализма.


Легализм имел 3 фракции: закон, тактика и власть. Их репрезентативными фигурами были соответственно Вэй Ян, Шэнь Бухай и Шэн Дао. Когда Школа мысли достигла времени Ханя Фэйцзы, он объединил все 3 вместе.


Вэй Ян вышел вперед и поприветствовал Шэнь Бухая и Шэн Дао.


Шэнь Бухай был слегка худощавым человеком, который выглядел действительно чистым. Он не умел ни говорить, ни улыбаться, а потому казался холодным и красивым. Те, кто понимал его, знали, что он был типичным парнем - холодным снаружи и теплым внутри.


Шэн Дао был совершенно другим; он был старым человеком, который мог заставить вас чувствовать себя комфортно с самого начала. Помимо того, что он был одним из известных экспертов по правовым вопросам, он также был одной из представительных фигур старой фракции Хуан - Даосизма.


Все трое встретились в период Сражающихся Царств. Еще одна встреча, была, естественно, радостным событием.


— Брат Вэй Ян, быстрее. Нам нужно обсудить, как найти проблемы для Конфуцианства. — Шэнь Бухай был очень энергичным парнем. Сразу после встречи он хотел затащить Вэй Яна, чтобы обсудить Дебаты.


Когда Вэй Ян увидел поведение Шэнь Буахая, он рассмеялся в своем сердце.


Вэй Ян не мог сказать, что он полностью понял намерения Лорда. Тем не менее, он ухватил большую его часть. Он знал, что цель Лорда на самом деле не состояла в том, чтобы заставить обе Школы мыслей бороться за то, чтобы найти настоящего победителя.


По правде говоря, это было действительно трудно сделать.


Сегодняшний день отличался от других лет. Философы пришли сюда из разных точек времени, чтобы собраться здесь. Какое же радостное событие это создаст?


В Конфуцианстве были Лао Цзы, Мэн Цзы и Сюнь Цзы.


У Легализма также был товарищ, который объединил все учения Легализма - Хань Фэйцзы.


Дебаты между Вэй Яном и Мэн Цзы не были чем-то таким, что можно было бы воспроизвести. Пятитысячелетняя история Китая уже доказала, что у обеих Школ мысли есть свои плюсы и минусы.


Конфуцианство было моралью - духовным домом.


Законничество было законом - краеугольным камнем общества.


Ни в том, ни в другом не было недостатка.


Став главой Департамента Внутренних Дел, Вэй Ян на этом не остановился. В Городе Шань Хай было много Юристов-экспертов из реального мира. Вэй Ян принимал участие во многих дискуссиях с ними по вопросам верховенства закона и права.


Законничество и современные законы были другими. Хотя все они подчиняются закону, на самом деле они были так же различны, как день и ночь. Можно сказать, что Законничество использует закон для введения наказания.


Законы в Законничестве были правилами Царя, предназначенными служить Царю.


Путь Конфуцианства был также путем Царя, предназначенным для помощи и служения Царю и его семье.


Таким образом, эта дискуссия будет полностью отличаться от той, которая имела место в истории.


Знания Цзян Шана были действительно обширными и глубокими. Он уединялся в Университете Синань. После прочтения и анализа десятков тысяч свитков и книг, его знания были намного больше, чем у Цзян Шана в истории.


Именно из-за того, что он видел природу спора Философов, он создал эти две процедуры: чтение и знакомство.


Мудрость Вэй Яна также казалась неизмеримой.


Видя, что Шэнь Бухай так нетерпелив, он слегка рассмеялся:


— Брат Шэнь, почему ты так нетерпелив? Для этой битвы нам нужно дождаться появления Хань Фэйцзы.


— Именно. — Шэнь Бухай кивнул:


— В таком случае, почему бы не привести нас на встречу с Тай-гуном?


— У меня есть такое намерение.


Шэн Дао стоял в стороне и спокойно слушал их обоих. Наконец он рассмеялся и сказал:


— Пойдем, пойдем.


— Ха-ха.


Все трое посмотрели друг на друга и рассмеялись.


Западная окраина Города Шань Хай, Храм Цинъян.


Точно так же, как Вэй Ян приветствовал своих гостей, Храм Цинъян также приветствовал четырех специальных гостей.


Жрец Храма Гэ Янь лично провел четверых в свою комнату, выглядя очень почтительно.


Это было ожидаемо, так как те, кто пришел, были предками Даосизма.


Все четверо гостей были стариками с белыми волосами, и среди них были Лао Цзы, Чжуан Цзы и Ян Чжу. Последним был друг Чжуан Цзы, представитель Логической Школы мысли - Хуэй Ши.


При упоминании Хуэй Ши и Чжуан Цзы, нужно было говорить о знаменитом споре Хаолян.


В то время Чжуан Цзы и Хуэй Ши путешествовали по всему Хаоляну.


Чжуан Цзы сказал: "Рыбы вышли поплавать, поэтому они радостны."


Хуэй Ши сказала: "Ты не рыба. Что бы ты знал о счастье рыбы?"


Чжуан Цзы сказал: "Ты - не я. Что бы ты знала о том, знаю ли я о счастье рыбы?"


Хуэй Ши сказала: "Я не ты, поэтому я не могу знать. То же самое следует из того, что ты не рыба, так что ты не знаешь."


Чжуан Цзы ответил: "Дело в том, что когда ты задала этот вопрос, я уже знал, что ты собираешься сказать. Я давно это знал."


В этой простой дискуссии было нетрудно увидеть, что логика Хуэй Ши была сильнее, чем у Чжуан Цзы. в конце концов, Школа Логистики изучала логику.


Конечно, Чжуан Цзы использовал плавающую рыбу только для описания своего собственного счастья.


Подобно Легализму, Даосизм также был разделен на 3 фракции: старую фракцию Чжуан, старую фракцию Хуан и фракцию Янчжу. Самой известной фракцией была старая фракция Чжуан, которую представляли Лао Цзы и Чжуан Цзы.


Наименее известной была фракция Янчжу.


Основной способ мышления фракции Янчжу был избеганием причинения вреда другим, и это подчеркивало жизнь. Он выступал против причинения вреда другим, а также против причинения вреда себе.


После весенних и осенних Сражающихся Царств она исчезла, так как ее не очень хорошо приняли.


Все они тихо сидели, а Гэ Янь сопровождал их.


— Даосский предок, вы все присоединяетесь к Философским Дебатам?


Хотя Лао Цзы не был создателем Даосизма, его часто называли его предком.


Когда Лао Цзы услышал этот вопрос, он рассмеялся, но ничего не сказал.


Чжуан Цзы тоже не стал утруждать себя и сосредоточился на чайной чашке, стоявшей перед ним.


Только Янчжу поднял голову и посмотрел на Гэ Яня:


— Мы пришли в гости к Тай-гуну и почитать в Коллекционном доме. Мы не будем участвовать в Дебатах.


Когда Гэ Янь услышал эти слова, он все понял.


Как и следовало ожидать, с характером старого Чжуана он определенно не стал бы вступать в полемику. Упоминая эту тему, Кун Цзы из Конфуцианства был наполовину учеником Лао Цзы.


На следующий день Сюнь Цзы из Конфуцианства повел группу своих последователей в Город Шань Хай.


Оуян Шо отправил директора Администрации Фань Чжуняня для того чтобы приветствовать их. Он хотел использовать Фань Чжуняня, чтобы отправить им сообщение.


Город Шань Хай принимал всех и не был ограничен какой-либо Школой мысли или фракцией.


Кроме Конфуцианства и Легализма, появилась и другая Школа мысли. Их цели были похожи на Лао Цзы и Чжуан Цзы.


Помимо участия в Философских Дебатах, их главной целью было еще встретиться с Тай-гуном и почитать в Коллекционном доме.


Понятно, что Коллекционный дом появился в Шань Хае давно, так почему же они решили прийти именно сейчас?


Нужно было упомянуть сердца различных Школ мысли и фракций.


Если бы не Дебаты, приедь они раньше, им определенно пришлось бы иметь дело с трудным господином Оуян Шо.


Из всех Философов не все были готовы переехать в Город Шань Хай.


Поэтому, чтобы предотвратить проблемы, они могли только подавлять свои желания. Только когда Город Шань Хай открылся для Дебатов, они осмелились броситься сюда.


В это время у Оуяна Шо не было бы лица, чтобы встретиться и поговорить с каждым из них.


Надо было сказать, что все они были интриганами.


Из тех, кто пришел, были те, кто пришел открыто, как Шэнь Бухай и Шэн Дао. Были и другие, такие как Лао Чжуан, которые приходили тайно.


Например, Mo Цзы.


Когда Мо Цзы прибыл в Город Шань Хай, он никого не предупредил. Место, которое он выбрал, не было ни Домом Цзюйсянь, который они приготовили, ни гостиницей в Городе.


Вместо этого он выбрал скромную Мастерскую по дереву.


Владелец Мастерской был приверженцем Школы мысли Мохизма.


По сравнению с другими Школами мысли, Мохизм уже проник на все Территории. Они имели такое удобство только потому, что члены этой Школы мысли принадлежали к низшим слоям общества.


Последователи Мохизма назывались Мобианами. Кроме того, тех, кто практиковал боевые искусства, называли Мося.


Их предводителя звали Цзюй Цзы.


Из всех Философов только Моисты смогли полностью проникнуть на эти Территории.


Если подумать, то это было просто ужасно.


Из всех Философов, которые сообщали свои имена, Дом Генерал-Губернатора Наньцзяна всегда посылал людей, чтобы встретить их. Сюда входил и Сюй Син из Сельскохозяйственной Школы мысли. Это был мужчина средних лет, с длинной бородой, одетый очень просто, как Фермер.


Школа Мысли приобрела известность через их акцент на сельском хозяйстве. Оуян Шо специально договорился с секретарем Сельскохозяйственного Отдела Сунь Яньнуном, чтобы тот принял и сопроводил его для чтения сельскохозяйственных книг в Коллекционном доме.


Например, можно упомянуть один из трактатов - Ци Мин Яо Шу, написанный Цзя Сысе.


Увидев такую знаменитую работу, Сюй Син пришел в восторг.


Кроме чтения книг, Сунь Яньнун также последовал за ним, чтобы осмотреть окрестности.


Во время Битвы при Цзюйлу Оуян Шо получил Руководство по технике изготовления старинного сельскохозяйственного инструмента. После чего он передал руководство в Сельскохозяйственный Отдел.


Сунь Яньнун, естественно, был рад получить Руководство. Он сразу же организовал людей, чтобы построить сельскохозяйственную Мастерскую Инструментов для изготовления инструментов. Их целью было быстро распространить все эти инструменты на всю Территорию.


Сунь Яньнун сопровождал Сюй Сина по округе, и главной областью, которую он посетил, была Мастерская сельскохозяйственных инструментов.


Оглядевшись вокруг, Сюй Син был невероятно удивлен. Для него не было ничего более привлекательного, чем это место.


Помимо инструментов, метод выращивания зерновых культур Шань Хаем также был наполнен сюрпризами. Нельзя забывать, что в Университете Синань было много современных сельскохозяйственных специалистов.


В тот же день Сюй Син решил переехать в Город Шань Хай.


Когда Оуян Шо получил эту новость, он без колебаний решил основать Сельскохозяйственный Колледж в Университете Синань. Это было бы место, где он мог бы распространить сельскохозяйственную Школу мысли. Он наймет Сюй Сина на должность декана.


Немногочисленные специалисты по сельскому хозяйству на Территории были переведены в Сельскохозяйственный Колледж.


За несколько коротких дней Сельскохозяйственный Колледж был официально создан.


Первой группой студентов были чиновники базового уровня, рекомендованные различными Домами и Округами.


В тот день, когда началась учеба, Оуян Шо получил системное уведомление.


Системное уведомление: Представительная фигура Сельскохозяйственной Школы мысли Сюй Син взял на себя ответственность за Сельскохозяйственный Колледж на Территории Шань Хая, привлекая учеников и удовлетворяя третье требование. Сельскохозяйственная Школа мысли официально переехала в Город Шань Хай.


   Системное уведомление: Сельскохозяйственная Школа мысли переехала в Город Шань Хай. Городу Шань Хай присвоен Титул "Земля сельского хозяйства"


Поздравляем, игрока Циюэ Уи!


 В тот момент, когда прозвучало уведомление, другие Лорды могли только чувствовать ревность.


Все знали, что в Городе Шань Хай вот-вот состоятся Философские Дебаты.


Никто не ожидал, что Город Шань Хай уже заполучит Сельскохозяйственную Школу мысли до того, как Дебаты даже начались.


Это был действительно случай, когда всегда будет кто-то лучше, чем вы.
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Глава 437. Лю Бувэй



Оуян Шо взглянул на статистику, полученную от Титула "Земля сельского хозяйства".


Название: Земля сельского хозяйства


Характеристика: Производство сельскохозяйственной продукции на Территории увеличилось на 25%,


Способность сельскохозяйственных культур противостоять бедствиям увеличилась на 20%,


Стандарты исследований сельскохозяйственных орудий Территории увеличились на 15%,


Уровень исследований техники сельского хозяйства Территории увеличился на 20%.


 Как и ожидалось от Сельскохозяйственной Школы мысли; это увеличило статистику, связанную с сельским хозяйством Территории. После добавленного баффа Титула, сельскохозяйственная промышленность Территории Шань Хай будет обладать огромным преимуществом над другими Территориями.


Добавление Сельскохозяйственной Школы мысли означало, что он был только в одном шаге от завершения квеста - "Вновь появляются Философские Дебаты".


Требования квеста: Воспроизвести величие и Школу Мысли тех времен, по крайней мере, организовать одну огромную дискуссию с огромным влиянием; из 10 Школ мысли, по крайней мере, 3 должны присоединиться к вашей Территории в течение 1 года.


 Философские Дебаты были первым требованием этого квеста. Что касается второго требования, то Легализм и Сельскохозяйственная Школа мысли уже заполучены. Ему просто нужно было завербовать еще одну Школу, и он мог завершить квест.


Оуян Шо сделал простой подсчет, остальные Школы были: Конфуцианство, Даосизм, Мохизм, Логика, Инь-Ян(п/п: или Натурализм), Смешанная, Дипломатия и Рассказчики.


Давайте сначала поговорим о последней Школе.


Хотя она и считалась Школой мысли, ее не рассматривали как одну из 9 ортодоксальных Школ.


В Весенне-Осенний период и даже во времена династий Цинь и Чжань Школа Рассказчиков не имела большого влияния. Только с приходом Династии Мин она приобрела известность.


Следовательно, они могли быть исключены, и временно ему не нужно было их рассматривать.


По всей вероятности, никто из Школы Рассказчиков не будет присутствовать на этих Философских Дебатах.


Если говорить о Конфуцианстве, Даосизме и Мохизме, то эти 3 направления представляли собой огромные Школы мысли. Было очень трудно добиться их признания. Стремление к влиянию на всю Территорию пронизывало Конфуцианство, поэтому им было трудно двигаться вперед, даже когда другая Школа мысли уже сделала это.


Те, кто действительно переехал, могли быть только учеными Конфуцианства, но не их репрезентативными фигурами.


Даосизм сосредоточился на управлении, не предпринимая действий, поэтому было трудно добиться их признания в такой среде, как дикая местность(п/п: глобальная карта).


Поэтому Лао Чжуан и другие решили бы замкнуться в себе.


Перейдем к Мохизму, они были похожи на Конфуцианство; у них также были амбиции. Единственная разница заключалась в том, что Конфуцианство имело основание и способность осуществить свои амбиции, в то время как Мохизм мог развиваться только в темноте.


Если они хотели появиться и выбрать Территорию для переезда, это казалось хорошим выбором. Единственным вопросом было, интересует ли Мо Цзы нынешний Город Шань Хай.


За этим последуют Школа Логики, Школа мысли Инь-Ян и Школа Дипломатии. Эти 3 Школы мысли имели свои собственные взгляды. Более того, если их хорошо использовать, они могут оказать большую помощь.


Нужно было упомянуть разницу между Школой Логики и Школой Дипломатии.


Точно так же Школа Дипломатии развила дискуссионный талант. Разница в том, что Школа Логики сосредоточилась на логике, а школа Дипломатии - на политике.


Следовательно, ученики Школы Дипломатии могли стать дипломатами, а люди из Школы Логики - нет.


Школа мысли Инь-Ян продвигала начальную историю из 5-ти элементов.


Эти 5 элементов относились к земле, дереву, золоту, воде и огню. Согласно их теории, все во Вселенной шло вместе с этими 5-ю элементами. Все, что происходило, было результатом действия 5-и элементов друг на друга.


До Битвы при Цзюйлу Оуян Шо не поверил бы ничему из этого.


Однако во время Битвы при Цзюйлу Оуян Шо лично наблюдал за Духом Красного Дракона Лю Бана. Следовательно, у него не было другого выбора, кроме как верить в 5 элементов. Очевидно, когда Гайя разрабатывала статистику удачи и процветания, она использовала концепцию 5-и элементов.


Если Оуян Шо не ошибся, среди основных зданий Префектуры 3-го уровня была одна Обсерватория, которая действительно подходила для учеников Школы мысли Инь-Ян.


Знаменитый Цинь Тяньцзянь отвечал за предсказание погоды и формирование календаря.


Последней Школой мысли была смешанная школа, и ее представителем был Лю Бувэй*.


Строго говоря, смешанная школа не была школой мысли, так как у нее не было образа мышления или традиции.


С тех пор как Ханьшу Ивэньчжи** разместил Лю Бувэя в Смешанной Школе, эта Школа мысли была официально сформирована.


После того, как Цинь Шихуан переехал в Сяньян, Лю Бувэй определенно не останется там. Кто знает, появится ли эта легендарная фигура в Городе Шань Хай.


Учитывая все обстоятельства, Оуян Шо был наиболее уверен в Школе мысли Инь-Ян, за которой следовали Моисты.


Что же касается того, как все это происходило, то ему пришлось ждать Философских Дебатов.


Через несколько дней в Шань Хай стали прибывать все новые и новые ученые.


В кампусе Университета Синань люди ходили туда-сюда. Особенно в Коллекционный дом, который был заполнен до краев.


Из всех Философов, независимо от того, кто это был, они сначала отправились бы посетить Цзян Шана, а не Оуяна Шо.


К счастью, Философы знали свое место, и те, кто пришел посмотреть на Цзян Шана, были репрезентативными фигурами.


Нормальные ученики могли только издали наблюдать за ним и не здороваться. Если нет, то Цзян Шан, который наслаждался миром и тишиной, вероятно, был бы раздражен до смерти.


С тех пор как различные ученики переехали в Дом Цзюйсянь, очевидно, происходили ссоры.


Как говорится, в плане учебы первого(п/п: т.е. самого умного) не было.


Когда Философы встречались, они, естественно, спорили и не соглашались друг с другом. Излишне говорить, что в период Сражающихся Царств каждая Школа мысли имела некоторую враждебность к другим.


Как представитель Оуяна Шо и организатор, Сяо Хэ просто жил в здании Цзюсянь. Он привел людей, которые помогали улаживать споры и драки.


В конце концов, у Цзян Шана не было другого выбора, кроме как поставить трибуну.


Он официально объявил о начале первого процесса - чтения. Философам не нужно было спорить друг с другом. Они просто переедут в Коллекционный дом сначала на неделю.


Никто не посмел пойти против заявления Цзян Шана.


Таким образом, этот шторм немного утих.


Помимо ссор и разногласий, ученые, которые переезжали сюда, также были гурманами.


Не все были похожи на Лао Чжуана, которому было все равно.


Не говоря о том, сколько они знали об учениях своих Школ мысли, их материальные потребности также вызывали головную боль.


Когда лес был большой, там было много видов птиц.


Основываясь на словах Сяо Хэ, среди ученых было много мошенников.


Когда Оуян Шо услышал это сообщение, он не был в ярости. Как Лорд, он должен обладать некоторым великодушием. Он заказал ресторан Сану, чтобы обеспечить еду и напитки для Дома Цзюйсянь.


Только тогда крики ученых о еде утихли.


Были даже несколько бесстыдных людей, которые прямо пошли в ресторан, чтобы поесть. Они не платили и говорили прямо:


— Я из Школы мысли ХX — прежде чем сразу же уйти.


Такой поступок действительно навлек позор на различные Школы мысли.


Эти ученые в основном не принадлежали к основной фракции или Школам. Имена, которые они произносили, Оуян Шо никогда не слышал.


Говоря об этом, период Сражающихся Царств, как было сказано, имел сотни Школ мыслей. Что касается того, сколько их на самом деле было, то люди в то время не проверяли. Преувеличивая, даже один человек может считаться Школой мысли.


Они даже не заботились о своих целях и учении, которые их Школа будет изучать, вместо этого они сначала устанавливали свое знамя.


Подумайте об этом, даже такая известная Школа мысли, как Мохизм, начала угасать. Что касается других устаревших, то выжить было еще сложнее.


Кто знает, как Гайя создала их.


Некоторые люди только хотели использовать Философские Дебаты, чтобы ощутить чувство присутствия.


Но даже в этом случае Оуян Шо ими не пренебрег.


А кто его знает? Может быть, среди них один или два будут настоящими талантами. Пока он получит хоть одного из них, он будет зарабатывать. Что по сравнению с этим стоит небольшое количество еды?


Даже если он ничего не получит, то заработает хорошую репутацию.


Эти ученые получали здесь хорошую еду и вино, так что когда они вернутся, они должны по крайней мере сказать несколько хороших слов, верно?


Если каждый из них скажет одно хорошее предложение, этого будет достаточно, чтобы сделать Город Шань Хай звучать как Рай.


Репутация казалась неясной, но это было действительно полезно в критические моменты.


Возьмем для примера приказ города Сяньян об изгнании Конфуцианства. Другие Территории получили преимущества, и только Город Шань Хай ничего не получил. Разве это не было вызвано репутацией?


Основываясь на полученной информации, Ди Чэнь нанял несколько талантов из Города Сяньян, заставив глаза Оуяна Шо покраснеть от зависти. Даже другие члены Альянса Шань Хай получили награды.


Думая о том, как Гун Чэнши хвастался по каналу Альянса, Оуян Шо действительно хотел избить его.


Такое разочарование!


Единственное, что радовало Оуяна Шо, так это то, что Конфуцианские ученые из Города Сяньян не захотели присоединяться ни к одной Территории. Они последовали за Мэн Цзы и остальными в Город Шань Хай на Философские Дебаты.


Сможет ли он воспользоваться этим шансом или нет - все зависело от этого события.


На эту тему, наряду со старшим поколением каждой из Школ мысли прибывающих, только Лао Цзы и Хань Фэйцзы не появились.


Оуян Шо нашел это действительно удивительным.


Оуян Шо специально разрешил Губернатору Ляньчжоу, Вэю Жаню вернутся обратно в Город Шань Хай, чтобы сопровождать Лю Бувэя. У него не было больших надежд, что он сможет заставить Лю Бувэя работать на него.


По правде говоря, даже если бы Лю Бувэй захотел, у Оуяна Шо все равно были свои заботы.


Этот человек был слишком умен, поэтому Оуян Шо не посмел использовать его.


С другой стороны, Оуян Шо был заинтересован в Су Цине и Чжан И, этих братьях из одной Школы.


Ранее уже упоминалось, что в Городе Шань Хай не было никаких Дипломатов.


С опытом Оуяна Шо из его прошлой жизни, Дипломаты становились все более полезными, чем позже игра продолжалась.


Сражения между Лордами можно было разделить на 3 этапа.


Первый - все развивались сами и не мешали друг другу.


Второй - Территории будут поглощать друг друга.


Нынешняя дикая местность находилась на втором этапе, и этот этап будет длиться дольше всего.


Третий - патовая ситуация.


После того, как поглощение друг друга закончится, в одном Регионе будет много гегемонов, стоящих друг против друга, что затруднит унификацию области. Такая ситуация была похожа на период Сражающихся Царств в истории.


В это время в центре внимания будут находиться Дипломаты.


Кроме того, чем дальше будет идти игра, тем с большей угрозой Лордам придется столкнуться со стороны коренных жителей.


Возьмем, к примеру, Китай. На его окраинах постепенно объединят свои силы Тибет, Си Ся, Монголия, и Чурчжени.***  


Можно даже сказать, что они были сильнее других Лордов.


Завоевывать внешние рубежи, или лелеять мир и покой на своей территории.


Это решение было исключительно в руках Лордов.


_____________________________________________________


П/п: *Лю Бувэй (291-235 гг. до н. э.) - Китайский бизнесмен и политический деятель Царства Цинь в период Сражающихся Царств. Лю Бувэй также известен тем, что спонсировал "Люши Чуньцю" - энциклопедический сборник идей ста Школ мысли, опубликованный в 239 году до нашей эры.


**Ханьшу Ивэньчжи перечисляет "Люши Чуньцю" как принадлежащие к Дзадзя (家家 /家家 "Смешанная школа"), в пределах области Философов (子子子), или ста Школ мысли. Хотя этот текст часто характеризуют как "синкретический", "эклектический" или "разнородный", он представляет собой целостное изложение современной философской мысли, включая Законничество, Конфуцианство, Мохизм и Даосизм.  


*** П/р


吐蕃 - tǔbō - Тибет


西夏 - xīxià - Си Ся - государство тангутов, существовавшее в 1038—1227 годах к северо-западу от китайского царства Сун и, позднее, чжурчжэньского Цзинь на территории современных китайских провинций Шэньси и Ганьсу


蒙古 - Ménggǔ -  Монголия


及女真 - Jí nǚzhēn - Чжурчжэни принадлежат к маньчжурско-тунгусской языковой семье. Этническое происхождение чжурчжэней - сусэн , а период, когда они в основном сформировали свою национальную форму, был Момо (или Уцзи) в династии Тан. Территориально северо-восточный угол Китая, рядом с Кореей и Приморьем.


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.
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Глава 438. Чешуйчатая Броня Короля Зверя



Говоря о Чжан И, он действительно имел некоторую связь с Городом Шань Хай. Генерал-майор Первой Дивизии Легиона Леопарда, Вэй Чжан когда-то служил с ним в одном дворце, и у них сложились тесные отношения.


Поэтому Оуян Шо был уверен, что сумеет убедить Чжан И.


Однако Вэй Чжан все еще вел бои в Префектуре Лэйчжоу и не мог вернуться. Оуян Шо мог только молча намекнуть Вэй Жаню, который был ответственным за их приветствие, чтобы он раскрыл информацию Чжан И, дабы удержать его здесь. (п/р Вэй Чжан - завербован в ходе захвата полуострова Лэйчжоу)


Что касается переезда и вступления в должность, то эти вопросы будут обсуждаться в будущем.


8-й месяц, 2-й день, Город Шань Хай.


Как раз в тот момент, когда Город Шань Хай готовился к большому празднику, Сун Цзя уже тайком вернулась.


В общей сложности она отсутствовала меньше 5 дней.


Вместе с Сун Цзя вернулись Цуй Тяньци, Банься(п/п: возможно Бань Ся) и остальные 10 учеников. Они провели 100 с лишним дней на тренировках, как и Сун Цзя.


Настоящие битвы действительно помогают закалить людей.


Десять молодых учеников со смуглыми лицами уже утратили ребячливость и выглядели полностью спокойными и решительными. Особенно быстро вырос Цуй Тяньци, который возглавлял группу, будучи старшим братом, заботясь о своих младших братьях и сестрах.


Этот молодой Мечник начал излучать ауру настоящего эксперта.


Оуян Шо заметил, что меч на его поясе уже сменился на меч Цинфэн.


Меч Цинфэн был мечом, который Оуян Шо первоначально дал Сун Цзя. После того, как она получила Божественное оружие, она естественно заменила меч Цинфэн. Для Тяньци получение меча было одной из форм признания Сун Цзя.


Похоже, Сун Цзя уделила этому ученику много внимания.


Хотя Оуян Шо был ранен, его чувства оставались такими же острыми, как и раньше. Он чувствовал запах крови на теле Тяньци. Очевидно, опыт на Пятипалой горе был не из легких.


У всех 10 учеников были боевые шрамы.


Среди них, у одного была оторвана нога диким зверем, что сделало его инвалидом на всю жизнь.


Изнанка практики боевых искусств никогда не бывает так же хороша как их красивый фасад; травмы были обычным местом. Не говоря уже о них, даже у Сун Цзя тело было покрыто ранами, когда она вернулась.


Это обучение оказало еще большее влияние на Банься и других девочек.


В ее глазах было меньше высокомерия и даже некоторые нотки страха.


Оуян Шо нахмурился, когда увидел это.


Это было не очень хорошо. Как же она стала более робкой после практических занятий?


Оуян Шо ничего не сказал. Сун Цзя, вероятно, тоже знала об этом.


— Приветствуем вас, Лорд!


В боковом зале все ученики поклонились, приветствуя Оуяна Шо.


Оуян Шо кивнул и подал знак Стражнику, стоявшему сбоку.


Почти сразу же они внесли тяжелый деревянный ящик в главный зал.


Они вынесли ящик на середину зала и открыли его. Внутри были аккуратно разложены 10 мечей и 10 комплектов униформы для культивирования.


Оружейный Цех изготовил мечи; все они были элитными изделиями, которые нельзя было просто купить на рынке. Форма была сшита Цин'эр, и не только имела изысканный вид, но и приобрела некоторые атрибуты.


Надев эту униформу скорость внутренней культивации увеличится на 5%.


Хоть темп роста невелик, с учетом ежедневных и ежемесячных тренировок накопленный эффект обещает быть очень впечатляющим.


Цин'эр использовала редкие материалы для изготовления униформы культиваторов. Если бы это было не так, Оуян Шо просто начал бы торговать ею по внешнему миру, но Цин'эр смогла изготовить только эти десять комплектов.


Оуяну Шо это естественно влетело в копеечку.


После того, как Оуян Шо отчитал ее, Цин'эр начала фокусироваться на своих навыках. Цуй Инюй чувствовала, что ее сердце болело за эту маленькую сестру, поэтому она сказала Торговой Палате Цуй, чтобы они приобрели большое количество чертежей пошива одежды для изучения их Цин'эр.


Униформа культиваторов была ее гордостью.


Первый набор был естественно отдан Оуяну Шо, так как она рассматривала его как сокровище.


С точки зрения Цин'эр, Оуян Шо и любил ее, и ненавидел.


С момента создания униформы культиваторов было нетрудно увидеть, что ее талант бросает вызов небесам. Если бы она приложила усилия, ее будущее было бы безграничным.


Только вот эта девушка пошла по неверному пути, попав в денежную ловушку.


Если бы не ругань Оуяна Шо, кто знает, сколько времени ей потребовалось бы, чтобы научиться.


По крайней мере, было еще не слишком поздно повернуть назад.


Вероятно, за короткое время Цин'эр достигнет ранга Гроссмейстера(Градмастера) Портного.


Как старший, Оуян Шо чувствовал, что его сердце разбивалось из-за нее.


Проведя так много времени вместе, он, естественно, развил бы много чувств к Цин'эр и Цуй Инюй. В этот момент ему было трудно смотреть на них, как на просто кучу цифр.


В его глазах они были нормальными, живыми людьми.


В будущем Оуян Шо определенно выведет их обеих в реальный мир.


Они были истинными возлюбленными Оуяна Шо.


И не только он, Бин'эр, вероятно, чувствовала то же самое. За исключением ее настоящего брата, этот маленький ребенок был самым близким к ним двоим.


Особенно Цин'эр, их возраст был относительно схож, и их отношения были ближе, чем даже у настоящих братьев и сестер.


Видя, как ученики пускают слюни, глядя на мечи, Оуян Шо улыбнулся:


— Они приготовлены для вас. Один набор на человека, возьмите их!


— Благодарю вас, Лорд!


Цуй Тяньци взял инициативу, чтобы выразить свою благодарность, в то время как другие ученики выглядели ликующими.


После разделения снаряжения, Оуян Шо сказал:


— Ребята, так как обучение закончилось, я дам вам всем выбор. Либо вернуться в секту, чтобы культивировать, либо присоединиться к Дому Генерал-Губернатора Наньцзяна. Выбор за вами; я или ваш лидер секты не будем вмешиваться.


Что касается этого вопроса, то Оуян Шо уже обсудил его; этот акт не может рассматриваться как злоупотребление властью.


То, что некоторые из них присоединятся к Дому Генерал-Губернатора Наньцзяна, было подготовительной работой для создания Отдела Безопасности. Будущий Отдел Безопасности возьмет на себя ответственность за сбор разведданных и захват заключенных.


Следовательно, Оуяну Шо нужна была группа экспертов по боевым искусствам, которые присоединяться к Отделу.


Разве был кто-нибудь более подходящий, чем они?


Конечно, у каждого были свои амбиции; Оуян Шо не стал бы им навязывать. В конце концов, когда человек попадет в Отдел Безопасности, он не сможет уйти, если только не умрет.


Ученики смотрели друг на друга, не зная, что сказать.


Только Цуй Тяньци вышел без колебаний. Упершись одним коленом в землю, он сказал:


— Лорд, Тяньци решил присоединиться к Дому Генерал-Губернатора Наньцзяна. — По его выражению лица он был немного взволнован.


Увидев, что их старший брат взял на себя инициативу, 4 других учеников тоже решили присоединиться.


Остальные ученики, в том числе и Банься, решили вернуться в секту.


Наконец, он должен был решить все с учеником, который был инвалидом. Посоветовавшись с его мнением, Оуян Шо поручил Цзы Су найти для него должность в особняке.


Этого ученика звали Цюй Епинь; он был, естественно, благодарен. В тот момент, когда он стал инвалидом, он чувствовал себя совершенно подавленным. Для мастера боевых искусств потеря ноги была более трудным делом, чем смерть.


Цюй Епинь уже мысленно был готов к тому, что его бросят, и ни за что бы ни подумал о таком конце. Должность управляющего в Поместье Лорда была почетной должностью, за которую все боролись.


— Благодарю вас, мой Лорд! — Он опустился на колени и закричал.


— Вставай!


После чего Банься повела своих 3-х младших сестер обратно в секту. Цуй Тяньци и 4 других ученика остались. Из этой 5-ки была только одна ученица.


Для начала, Оуян Шо организовал для них обучение на Базе Спецназа. Они, естественно, не будут проходить там боевую подготовку. Вместо этого они будут учиться навыкам расследования, маскировки и проведения допросов.


Только те, кто пройдут обучение и будут иметь отличные оценки, смогут присоединиться к Отделу безопасности.


Оуян Шо позвал Стражника отвести их на Базу Спецназа. В боковом зале остались только Сун Цзя и Оуян Шо.


Что касается быстрого возвращения Сун Цзя, то, по правде говоря, Оуян Шо был удивлен.


Конечно, он тоже был очень тронут.


Сун Цзя, вероятно, беспокоилась из-за яда в его теле. Поэтому она и поспешила. Кто знает, через что ей пришлось пройти, чтобы найти закованного в броню Короля Зверя.


Как раз когда Оуян Шо хотел поблагодарить ее, внезапно снаружи появился Стражник.


— Лорд, вас ждет врач Бяньцюэ.


Кто же знал, что Бяньцюэ так же эффективен.


— Пригласи его войти.


— Да, Лорд!


Когда Бяньцюэ вошел, он поклонился Оуяну Шо.


Сун Цзя ничего не ответила. Она просто достала рог Носорога и небольшую шкатулку. Внутри шкатулки, естественно, была внутренняя гранула Короля Зверя.


Когда Бяньцюэ получил ее, он выглядел очень взволнованно.


Для Бога-врача видеть медицинские ресурсы, которые он не видел раньше, было благословением.


— Ну как?


Сун Цзя нервничала даже больше, чем Оуян Шо.


— Высший сорт, высший сорт. — Сказал Бяньцюэ с восхищением, ему хватило всего одного взгляда.


Когда Сун Цзя услышала эти слова, она вздохнула с облегчением.


Бяньцюэ осторожно прикрыл шкатулку и поднял голову:


— Лорд и госпожа, пожалуйста, не волнуйтесь. Я закончу изготовление пилюли через 3 дня.


— Благодарю вас!


Бяньцюэ встал и вышел.


После того, как Бяньцюэ ушел, Сун Цзя достала Чешуйчатую Броню из своей сумки-хранилища и улыбнулась:


— Чурбан, смотри; это первоклассная Чешуйчатая Броня.


Оуян Шо взял часть, только чтобы увидеть Чешуйчатую Броню, которая была жесткой и плотно собранной. Он использовал всю свою силу, чтобы растянуть ее, но не смог сдвинуть с места. Какой ужас.


Надо знать, что Оуян Шо обладал силой трех быков. Хотя он и не использовал всю свою силу, он все же применил много силы.


Такая впечатляющая Броня была действительно первоклассным предметом.


— Направь свою изначальную энергию и попробуй снова.


Очевидно, секреты Чешуйчатой Брони не ограничивались ее прочностью.


Когда Оуян Шо услышал эти слова, он направил золотую нить изначальной энергии в Броню, только чтобы увидеть, как она уплывает и не может повредить структуру Брони.


— Это? — Оуян Шо был поражен.


Увидев выражение лица Оуяна Шо, Сун Цзя радостно кивнула головой и улыбнулась:


— Эта Чешуйчатая Броня не только жесткая. Более редкий аспект заключается в том, что внутренняя сила не может повредить ее. Это предмет Брони высшего класса.


Оуян Шо кивнул головой.


Помимо этого, Чешуйчатая Броня имела и другие магические применения. Он предсказал, что после использования изначальной энергии на нем, прочность возрастет.


— Как ты убила этого Короля Зверя?


Размышляя об этом, Оуян Шо с сомнением посмотрел на Сун Цзя.


Силу Короля Зверя было нетрудно себе представить, поскольку у него была такая Броня, защищающая его. В самом начале, когда Оуян Шо убил обычного Железного Бронированного Зверя, он потратил на это много энергии.


Более того, этот Железный Бронированный Зверь был ничем по сравнению с Королем Зверем.


— Это секрет!


Сун Цзя улыбнулась, но не раскрыла своих методов.
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Глава 439. Дивизия Железных Бронированных Зверей



Оуян Шо посмотрел на Сун Цзя с любовью и жалостью.


Эта глупая девчонка просто хотела казаться сильной.


— Дай мне Чешуйчатую Броню. Я передам ее Цин'эр. Так много деталей, вероятно, достаточно, чтобы сделать 3 - 4 комплекта внутренней брони.


Внутренняя броня была вторична, главным было то, что с таким количеством ценных материалов у Цин'эр был шанс достичь уровня Гроссмейстера. В прошлый раз эта маленькая девочка жаловалась ему о том, что у нее недостаточно редких материалов, чтобы пробить горлышко бутылки(п/п: узкое место).


Чешуйчатая броня, которую Оуян Шо получил ранее от от Железного Бронированного Зверя, была недостаточно хороша для нее.


— Хорошо!


Сун Цзя передала их все Оуяну Шо,


— О да, и еще кое что. — Пока она говорила, Сун Цзя достала из сумки книгу.


— Что это?


Оуян Шо взял ее и посмотрел. Затем его рот широко открылся.


Руководство по технике приручения Железных Бронированных Зверей: после использования, естественно, изучает технику приручения Железных Бронированных Зверей.


— Король Зверь так же уронил это?


— Да.


— Это совсем неплохо!


Оуян Шо улыбнулся. В его сердце не было слишком большого потрясения.


Надо знать, что даже на Острове Цюнчжоу Железные Бронированные Звери были редким видом. Таким образом, даже с помощью этого руководства нельзя было бы начать крупномасштабный процесс приручения, поскольку у них не было бы требуемой численности.


— Ты, ты.


Сун Цзя посмотрела на Оуян Шо. Она была немного безмолвна, поэтому с несчастным видом сказала:


— Не стоит недооценивать людей. А что, если я скажу, что нашла долину, в которой живут тысячи Зверей?


— Что?


Оуян Шо не заметил, что его голос дрожит; ее слова потрясли весь ход его мыслей.


В долине, где их тысячи? К чему же это могло привести? Всего за секунду возникла ошеломляющая концепция. Объединив руководство и этих животных, он мог создать совершенно новый тип Кавалерии.


Целая Дивизия Железных Бронированных Зверей. Одна только мысль об этом отдавалась волной мурашек по всему телу.


Нужно знать, что Железные Бронированные Звери были настоящими дикими зверями; они могли сравниться с Зверьми Духа. Такие животные могли бы быть намного лучшими скакунами, чем лошади Цинфу.


В конце концов, независимо от того, как вы их сравнивали, лошадь Цинфу была просто обычным боевым конем.


Подумайте о массивных размерах Железного Бронированного Зверя. В тандеме с их взрывной силой, такая Кавалерия была бы для врага сущим кошмаром на поле боя.


Единственной ложкой дегтя было то, что она уступала в выносливости Лошадям Цинфу.


Но это не имело значения. Если вы действительно хотите сформировать Железную Бронированную Кавалерию, она станет сильнейшей, ужасающей Кавалерией, которая может решить исход войны.


Тяжелой Кавалерии не нужно совершать рывки на дальние расстояния.


Ее цель - крушить врагов и любые препятствия в лобовых сражениях.


Конечно, чтобы управлять таким сильным скакуном, от всадника потребуется очень многое. Первыми, о ком подумал Оуян Шо, были Горные Варвары.


Вероятно, только столь же сильные Горные Варвары могли оседлать такое дикое животное.


В голове у Оуяна Шо быстро сложился базовый план. Когда он думал об этом вопросе, Оуян Шо повернулся и посмотрел глубоко в глаза Сун Цзя:


— Цзя цзя, ты действительно моя счастливая звезда.


Говоря это, он вдруг обнял ее.


— Тупой чурбан.


Сун Цзя не могла блокировать его внезапную атаку. Ее лицо покраснело от смущения.


— Ха-ха.


Оуян Шо был на седьмом небе от счастья.


Когда Стражники снаружи зала услышали шум изнутри, они действовали рассеянно. Эти Стражники были Божественными Боевыми Гвардейцами, его самыми верными солдатами.


Через некоторое время Оуян Шо вспомнил о реальных делах.


— Стража!


— Здесь!


— Пригласите Ду Рухуэя, Гэ Хунляна и Сяхоу Ина в главный зал.


— Да, Лорд!


Когда она увидела, что Оуяну Шо нужно было провести встречу, Сун Цзя была готова уйти.


Сун Цзя знала свое место. Хотя она и была владелицей Поместья, она не вмешивалась в его рабочие дела. Она знала, что вместе с приходом Оуяна Шо к власти некоторые вопросы станут неприкосновенными.


Особенно с ее семьей позади нее, которая не знала своего места.


Политическое вмешательство всегда будет беспокоить Лорда.


Вмешательство родственников было еще более тревожным делом.


Сун Цзя была умной девушкой, так как выросла в такой обстановке. Она знала, как должна себя вести.


Оуян Шо был очень доволен этим моментом.


— Подожди.


Оуян Шо позвал ее и рассмеялся:


— Пригласи своих маму и папу завтра.


С тех пор как Сун Цзя вернулась, вопрос о том, чтобы иметь дело с семьей Сун, вернулся в его повестку дня.


В это время Чжаоцин уже был в разгаре войны. Каждый день командование составляет отчет о боевой ситуации и отправляет его Оуян Шо для ознакомления.


Оуян Шо знал Битву при Чжаоцине как свои пять пальцев.


По сравнению с Битвой при Лэйчжоу, он послал только 3 Дивизии на Битву при Чжаоцине. Это были 2-я и 4-я Дивизии Легиона Дракона и 1-я Дивизия Легиона Леопарда.


Среди которых Дивизия Легиона Леопарда была сформирована недавно, так что им не хватало боевой мощи в сравнении.


Теоретически они должны увеличить численность войск в этой атаке.


Однако Ду Рухуэй обдумал все и смог только покачать головой и сказать: 


— Нет.


1-я Дивизия Легиона Дракона и 3-я Дивизия Легиона Тигра уже собрались в Доме Сломленного Клинка. Они были готовы пройти через стотысячную гору, чтобы напасть на Учжоу.


3-я Дивизия Легиона Дракона размещалась в Крепости Мулань.


Наряду с появлением Царства Тайпин, а также поглощением Региона Чжэньань и Региона Гуйлинь, численность войск Царства Тайпин возросла почти до 200 000 человек.


Войска, размещенные Севернее Крепости, увеличились до 40 000 человек. С одной только 3-й Дивизией оборона была очень нервной.


Благодаря Крепости, они могли использовать одну Дивизию, чтобы противостоять 40 000 войску без особых проблем.


Ключевой вопрос заключался в том, что делать, если они внезапно увеличат свои войска?


В этом случае Крепость Мулань не сможет оставаться стабильной как скала.


Учитывая амбиции Царства Тайпин, был шанс, что это может произойти.


В конце концов, если бы они захватили Крепость Мулань, их войска могли бы напрямую атаковать Префектуру Ляньчжоу.


Однако Хун Сюцюань не знал, сколько элитных войск было расквартировано в Ляньчжоу. Если нет, то он определенно начнет атаку.


Поскольку в Городе Шань Хай располагались Отдел Военной разведки и Отдел Черных Змей, в плане сбора разведданных, Царство Тайпин было полностью отсталым. Они даже не были на одном уровне.


Каждый их шаг был известен Городу Шань Хай.


Напротив, они ничего не знали о Городе Шань Хай. Никто не мог пройти через Крепость Мулань. Даже муха не сможет пролететь.


Таким образом, Оуян Шо был уверен в своей способности сокрушить и подавить Царство Тайпин.


Остальные 3 Дивизии Легиона Тигра только что закончили Битву при Цюнчжоу, так что им нужно было отдохнуть.


Кроме того, существовала и другая причина - некоторые племена еще не подчинились. Сопротивление и скрытые атаки происходили постоянно, что повлияло на строительство в Префектуре Цюнчжоу.


Эти племена были очень хитры. Они не осмеливаются нападать на большие Города. Вместо этого они сосредоточились на небольших поселениях и деревнях.


При таких обстоятельствах Оуян Шо, естественно, не мог сдвинуть с места Легион Тигра.


Он послал письмо Генералу Сунь Биню и Губернатору Тянь Вэньцзину. Он попросил их работать сообща. Официальные лица займут мягкую позицию, в то время как военные займут жесткую позицию, чтобы подавить насилие и ситуацию.


Хотя Оуян Шо никого не ругал в письме, они оба чувствовали его ярость.


В тот момент, когда он взорвется, Префектура Цюнчжоу испытает еще одну кровавую баню.


Прежде чем он переехал в Яшань, Оуян Шо уже мог предсказать, что с племенами там будет трудно справиться. Однако он не ожидал, что проблемы все еще останутся даже при наличии целого Легиона.


Их жесткость намного превзошла его ожидания.


Он мог только послать письмо и надеяться, что они смогут решить это проблему. Если же нет, то он не возражал против того, чтобы бороться огнем против огня, и попросту убить их всех.


Во время всей Битвы при Цюнчжоу он не отдавал приказа об уничтожении какого-либо племени. Если бы ситуация действительно вышла из-под контроля, ему не оставалось ничего другого, кроме как этот ход, чтобы напугать туземцев.


Кроме 2-х Легионов, оставались только Гвардейская Дивизия и Дворцовая Стража.


К сожалению, Битва при Цзюйлу принесла тяжелые потери обеим этим группам. Людские потери не могли быть восполнены за 1 - 2 дня.


Дворцовая Стража все еще была в порядке, так как они могли напрямую выбирать людей из Гвардейской Дивизии. Одновременно Дивизия была переименована в Божественную Боевую Стражу.


Гвардейская Дивизия столкнулась с еще большей проблемой. Им и так не хватало людей, а после того, как забрали еще 1 400 человек, они были практически расформированы.


Генерал-майор Линь И бегал жаловаться раз в несколько дней.


К сожалению, поскольку это было еще военное время, они не могли уменьшить боевую мощь на фронтовых войсках. Таким образом, Департамент Военных Дел мог выбирать только из 3-й Дивизии Легиона Дракона, 1-й Дивизии Легиона Дракона и 3-й Дивизии Легиона Тигра в Доме Сломленного Клинка.


Они могли только медленно пополнить недостающее колличество солдат 3-х Дивизий,


Ши Ваньшуй и другие Генералы были немного недовольны этим вопросом. Надо знать, что хотя они еще не были на передовой, но скоро будут.


В это время внезапно переводились сотни элит. Хотя этого было недостаточно, чтобы повредить структуру их отрядов, но причиняло руководителям определенную головную боль.


У Оуян Шо не было легкого решения.


Чтобы облегчить их жалобы, он мог только пообещать быстро пополнить их ряды. При этом он пообещал дать им больше снаряжения и зерна.


Только тогда это дело решится окончательно.


Когда Территория расширится, возникнут проблемы.


Как Лорд, он не мог заботиться только о Гвардейской Дивизии и Божественной Боевой Страже. В противном случае, у других Подразделений начнутся проблемы и беспорядки.


Солдаты, переведенные из 3-х Дивизий, не могли заступить на новую службу сразу. Для начала, им необходимо отправиться на Базу Спецназа для двухнедельной подготовки.


Козырные силы, такие как Гвардейская Дивизия и Божественная Боевая Стража, были сильны. Однако в тот момент, когда они понесли потери, было трудно восстановить силы. В противном случае, Оуян Шо не ограничился бы небольшой группой.


Следовательно, учитывая все обстоятельства, они не могли увеличить численность войск для нападения на Чжаоцин.


Бай Ци и Хань Синь могли возглавить только 3 Дивизии.


Кроме того, была помощь от Отряда Городской Охраны, Округа Тяньшуан.


Хотя у них было преимущество в логистическом снабжении по сравнению с Битвой при Лэйчжоу, это было намного сложнее в других аспектах.


Во время Битвы за Лэйчжоу они застали врага врасплох. Теперь, когда Лэйчжоу пал, не только Лорды в Чжаоцине, но и Лорды во всей Провинции Линнань кричали, что Волк идет.


В этот момент времени было невозможно начать еще одну внезапную атаку.


Они могли только атаковать в лоб.
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Глава 440. Выход для семьи Сун



Вскоре после того, как Сун Цзя ушла, Ду Рухуэй и другие поспешили в главный зал.


— Лорд!


— Садитесь!


Оуян Шо кратко рассказал об обнаружении долины Железных Бронированных Зверей.


Все трое были умными людьми, и они сразу поняли, почему Оуян Шо позвал их на встречу. Особенно недавно назначенный Директор по Животноводству Сяхоу Ин. В его глазах вспыхнуло возбуждение.


Сяхоу Ин не ожидал встретить такую замечательную новость так скоро после своего назначения.


Оуян Шо передал Сяхоу Ину Руководство по технике приручения Железных Бронированных Зверей и торжественно сказал:


— Долина Железных Бронированных Зверей будет находиться под юрисдикцией вашего Департамента, поэтому вы должны хорошо заботиться о ней.


— Не беспокойтесь, Лорд!


Для Сяхоу Ина это был отличный шанс завоевать доверие Лорда. Даже если бы Оуян Шо не упомянул об этом, он все равно прекрасно справился бы с этим делом.


Приручить Железных Бронированных Зверей будет нелегко - все это знали.


Хотя Железные Бронированные Звери были мутацией Носорогов, они не были такими спокойными или нежными. Даже приблизиться к ним и заставить их принять людей было огромной проблемой.


Кроме того, каковы были их привычки и предпочтения?


Что они едят? Что они не едят? Что будет, если они заболеют? Когда они рожают? Ответы на такие вопросы были записаны в Руководстве, но знать это было одно, а обращаться с этим - совсем другое.


Возьмем в качестве примера чисто пищевые продукты.


Этот Железный Бронированный Зверь был травоядным. Когда он был в дикой местности, он, естественно, съедал все. Если бы люди должны были кормить его, они должны были бы специально выбирать травы. Чисто в смысле знания, это было действительно трудно получить.


Племенная ферма - это одно дело. А что будет, когда Звери войдут в армию? А что будет с их продовольствием? Эта проблема была еще одной огромной головной болью.


Приручить Железного Бронированного Зверя было не так просто, как боевых коней. Тем не менее, Сяхоу Ин был очень уверен, исключительно из-за своего обширного опыта в разведении лошадей.


Все же они имели некоторое сходство.


Помимо приручения Железного Бронированного Зверя, роль Отдела Военного снабжения состояла в том, чтобы делать броню для Зверей.


Железный Бронированный Зверь был гораздо более редким, чем лошади Цинфу. Естественно, их нужно было защищать. Каждая смерть приведет к огромным потерям. Клинки и мечи не следили за полем боя, поэтому коням было трудно выжить.


Помимо защиты своего живота, суставов, головы и других важных областей, рог также должен был быть защищен. При правильном использовании, этот рог - оружие для убийства врагов на поле боя.


В этом аспекте у Оуяна Шо был свой опыт.


На поле боя, если бы рог ударил кого-то, даже если бы они не умерли, они все равно понесли бы тяжелые ранения.


Наконец, отбор солдат, что было самой сложной частью.


Поскольку там было ограниченное количество Железных Бронированных Зверей, то можно было лишь временно сформировать охрану - 3 000 человек.


Ведь количество горных варваров тоже было ограничено.


Из горных варварских племен, живущих на этой Территории, они в основном выбирали все элиты. Они были в основном собраны в 2-х тяжелобронированных Пехотных Полках в 3-й Дивизии Легиона Дракона.


Оуян Шо, естественно, не стал бы разбивать их на части, поэтому он мог только искать новых солдат. К сожалению, с созданием Города Чи Ю, Горные Варвары на вершине статысячной горы были в основном сметены начисто.


Единственный способ - это уничтожить Город Чи Ю.


К счастью, строительство ранчо Железных Бронированных Зверей, разведение Железных Бронированных Зверей, а также исследования и создание брони требовали некоторого времени.


Особенно разведение Железного Бронированного Зверя, которое может занять много времени.


Создание Железной Бронированной Гвардии не приведет к выигрышу в краткосрочной перспективе. Они не могли полностью использовать всех Железных Бронированных Зверей в долине, и им нужно было ждать, пока число зверей достигнет определенного масштаба.


Этот вопрос все еще нуждается в планировании и обсуждении.


8-й месяц, 3-й день, Сун Цзя направилась в Округ Тяньшуан.


В тот же день она привезла своих родителей в Город Шань Хай.


Оуян Шо ждал ее рядом с телепортационным кругом. Только Цзы Су сопровождала его. Оуян Шо лично приветствовал их, но не стал заказывать масштабное мероприятие.


Отец Сун Цзя, вероятно, поймет глубокий смысл, стоящий за этим.


Отцу Сун Цзя было около 50 лет, и он выглядел очень энергичным и здоровым. Иногда в его глазах появлялась искорка энергии, указывая на то, что этот человек был умен и имел деловой ум.


На самом деле он руководил Финансовой группой Семьи Сун.


Мать Сун Цзя была мягкой и скромной женщиной. Ее одежда казалась простой, но она была сделана со вкусом, и каждый аспект ее одежды был изысканным.


Сун Цзя в основном унаследовала свои гены от матери.


— Дядя, Тетя!


Оуян Шо подошел и поздоровался с ними.


— Это ты маленький Шо? Услышать твое имя - это не то же самое, что встретиться с тобой.


Отец Сун Цзя подошел и пожал руку Оуяну Шо; его отношение было теплым.


— Дядя слишком добрый!


Мать Сун Цзя стояла рядом с Сун Цзя, позади них, оценивая Оуяна Шо.


Этим утром Оуян Шо специально подобрал одежду ученого. Вместе со своим красивым лицом он выглядел элегантным и зрелым.


Как говорится, "когда свекор и теща смотрят на своего зятя, они любят его все больше и больше".


Первое впечатление матери Сун Цзя о нем было неплохим.


— Цзя Цзя, у тебя хороший вкус.


— Конечно, вы говорите обо мне.


Перед своей матерью Сун Цзя была просто маленькой девочкой; она не будет вести себя скромно.


— Вот именно. А чья ты дочь?


— Мама!


Сун Цзя была беспомощна перед учением своей матери.


Личности этих двоих были действительно похожи. Похоже, когда ее мать была молода, она была такой же игривой, как и она.


— Пожалуйста!


Оуян Шо шел впереди.


Когда Город Шань Хай расширился, они также перестроили Имперский(Главный) Город.


На площади перед Домом Генерал-Губернатора был пруд. Посреди пруда стояла статуя, символ Территории Шань Хая. Из пасти Дракона струилась вода.


Под сиянием солнечного света появилась радуга.


Оуян Шо повел Сун Цзя и ее родителей в задний холл. Немного отдохнув, они вышли в сад за домом.


Они постоянно перестраивали весь задний сад, так что он становился все более изысканным и живописным, словно Императорский сад. В нынешнем сезоне сад расцвел цветами, щебетали птицы, и плавали рыбы.


На траве играли даже маленькие олени.


Иногда можно было увидеть кроликов, горных козлов, павлинов и других животных. Излишне говорить, что все эти животные были одомашнены из-за Бин'эр.


Весь задний сад был ее игровой площадкой.


Оуян Шо даже построил современную детскую площадку на углу. Внутри были качели, горки и тому подобное, и даже небольшой замок.


Оуян Шо любил ее так, как никто другой.


Поэтому на задний двор были приглашены только особо близкие люди.


На чердаке Цзы Су уже попросила прислугу приготовить послеобеденный чай.


Все четверо прошли по каменной дорожке и поднялись на чердак. Если смотреть издалека, то можно было увидеть озера и горы. Еда и напитки в этой среде создавали исключительные ощущения.


Сбоку от чердака какая-то девушка играла на цитре.


Успокаивающие звуки цитры прекрасно сливались со звуками птиц.


Все эти аспекты были прекрасно спланированы; Оуян Шо сделал это, чтобы особенно приветствовать этих двоих.


— Маленький Шо все хорошо спланировал!


Отец Сун Цзя удовлетворенно кивнул головой и сказал:


— Мы действительно сделали тебя занятым. — С позицией Оуяна Шо, чтобы потратить так много усилий, действительно показал свою искренность.


Конечно же, отец Сун Цзя молча напоминал ему не быть материалистом. Хотя достопримечательности и пейзажи были прекрасны, Лорд не должен сосредотачиваться на таких аспектах.


Оуян Шо понимал эти слова, которые он запомнил в своем сердце.


Однако, по правде говоря, он редко заходил на задний двор, так как у него совершенно не было времени.


Пока они разговаривали, 2 часа пролетели в мгновение ока.


— Цзя Цзя, отведи меня в сад!


Мать Сун Цзя была очень умной. Она знала, что они должны оставить этих двух мужчин на некоторое время, чтобы поговорить наедине.


— Хорошо!


Сун Цзя улыбнулась и встала.


После того, как они вдвоем ушли, Оуян Шо, наконец, начал говорить о подробностях дела.


— О чем думает второй дядя Цзя Цзя, я полагаю, он уже сказал вам?


— Да, это так.


— А что вы думаете по этому поводу?


Отец Сун Цзя поднял глаза на Оуяна Шо; выражение его лица было сложным.


Оуян Шо слегка улыбнулся:


— Ключ не в том, как я его вижу, а в том, как вы его видите.


— …


Молчание, долгое молчание.


— Хсс!


Отец Сун Цзя глубоко вздохнул, взял свою чашку и сделал глоток.


— Его амбиции слишком велики.


Если бы только его второй брат не выступал против, отец Сун Цзя не испытывал бы страха. Проблема заключалась в том, что даже его отец не высказывался по этому поводу.


Вокруг всей семьи Сун царил порывистый воздух.


Именно потому, что Оуян Шо заметил такой момент, он и не высказал своего мнения. Он не должен был вмешиваться во внутренние дела семьи Сун.


— Дядя, вы должны выйти!


Видя, что он не может решить, Оуян Шо должен был заговорить.


— А?


Отец Сун Цзя поднял голову; его острый взгляд, казалось, вот-вот пронзяит Оуяна Шо.


Оуян Шо сохранял спокойствие.


Его слова были сказаны после тщательного обдумывания; они определенно не были случайными.


При нынешнем состоянии семьи Сун единственным способом решить этот вопрос было для дедушки Сун Цзя полностью уйти в отставку, а для ее отца взять на себя.


Только тогда Оуян Шо сможет работать с ними без забот.


Если бы это было не так, то обе стороны имели бы определенный уровень недоверия друг к другу.


Еще один период молчания.


Оуян Шо был беспомощен. Торговцы были такими же, учитывая так много вещей.


Он был не Торговцем, а Лордом, будущим Царем. Он любил спонтанные действия, когда считал это необходимым.


— Ты совершенно прав.


Возможно, он чувствовал амбиции и решимость Оуяна Шо, когда отец Сун Цзя наконец принял решение.


— Пришло время выложить карты перед моим отцом.


В тот момент, когда он произнес эти слова, Отец Сун Цзя заметно расслабился.


Его отец был огромной горой, давящей на все их головы. Если кто-то хотел бросить ему вызов, им требовалось много мужества и способностей.


Когда Оуян Шо услышал этот ответ, он счастливо кивнул.


Относительно будущих планов семьи Сун, Оуян Шо сделал грубый набросок. После захвата Чжаоцина семья Сун должна будет покинуть Округ Тяньшуан. В качестве компенсации, Оуян Шо позволит им продолжить свою прежнюю профессию.


Территория Шань Хая не будет ограничивать деятельность Торговой Палаты Сун.


Это было обещание, которое Оуян Шо дал отцу Сун Цзя.


Кроме того, Сун Вэнь и его брат также занимали высокие посты в структуре Территории.
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Глава 441. Южный Альянс наносит удар



Через час Сун Цзя и ее мать вернулись на чердак.


Когда Сун Цзя увидела, как Оуян Шо и ее отец небрежно пьют чай, она поняла, что они уладили официальные дела. Несмотря на это, Сун Цзя с беспокойством посмотрела на Оуяна Шо. Только после того, как он кивнул, она перестала волноваться.


Вечером Оуян Шо устраил пир в Поместье, чтобы поприветствовать их. Со своей стороны, Цуй Инюй и Цин'эр присутствовали на пиру. О, и конечно, маленькая Бин'эр тоже присутствовала.


Видя, что Оуян Шо так хорошо относится к двум сестрам NPC, мать Сун Цзя не могла не нахмуриться. Однако она не упомянула об этом во время пира.


Родители Сун Цзя провели ночь в Городе Шань Хай перед отъездом на следующий день.


По всей вероятности, в Округе Тяньшуан ожидался мощный шторм.


Однако Оуяну Шо не нужно было беспокоиться по этому поводу.


За время их короткого общения Оуян Шо уже успел убедиться, что его будущий тесть - не простой человек. Хотя он казался невидимым в игре, по правде говоря, нельзя было недооценивать влияние, которое он имел в своей семье.


Отец Сун Цзя полностью согласился с предложением Оуяна Шо о создании Торговой Палаты Сун.


Пока Оуян Шо планировал все для послевоенных дел в Чжаоцине, он не знал, что буря уже медленно проносится над Чжаоцином.


Провинция Линнань, Префектура Цзяочжоу, Округ Нефритового Будды.


Округ Нефритового Будды располагался на Юго-Восточной крае Префектуры Цзяочжоу. Это был точно такой же портовый Город, а за его пределами была самая большая Гавань в Провинции Линнань, Гавань Цзяочжоу.


Семьдесят с лишним членов Южного Альянса собрались здесь, чтобы обсудить некоторые вопросы. Лидером встречи был Лорд Округа Нефритового Будды и лидер Альянса Хэ Фу.


— Ребята, Чжаоцин вот-вот падет. Мы не можем просто сидеть и ждать. — Хэ Фу торжественно сказал:


— Если мы не примем меры, Город Шань Хай будет нацелен либо на Шаочжоу, либо на Цзяочжоу. В конце концов, вся Провинция Линнань попадет в их руки. Создание Циюэ Уи Дома Генерал-Губернатора Наньцзяна показывает его амбиции.


— Вот именно. Мы должны остановить их вторжение.


Тем, кто говорил, был Юань Пин, предыдущий соперник в любви Оуяна Шо. Этот сын из аристократической семьи видел, как его попытка жениться провалилась. Действия Оуяна Шо оскорбляли и унижали его, делая посмешищем среди аристократических семей.


Когда он упомянул Город Шань Хай, Юань Пин стиснул зубы.


Семья Юань также относилась к верхушке Южного Альянса. Высказывания Хэ Фу и Юань Пина вызвали бурю смятения в зале заседаний, так как Лорды обсуждали это между собой.


Им потребуется много мужества, чтобы выступить против Города Шань Хай. Среди Лордов более половины присоединились к Битве при Цзюйлу, где они стали свидетелями силы армии Города Шань Хая.


Особенно в финальной битве Дворцовой Гвардии. Их красные плащи были в основном вещью из ночных кошмаров.


Это оставило такое неизгладимое впечатление.


Они не могли себе представить, как армия может быть такой сильной. Даже непобедимые воины Цзяндуна проиграли. По сравнению с этим их армии были в основном бесполезны.


Самое главное, что это было на Боевой карте. Лорды не знали, сколько элитных сил было у Города Шань Хай на Главной карте.


Некоторое время назад Территория Шань Хая перестала быть тайной.


Лорд, который монополизировал Префектуру Ляньчжоу, Префектуру Цюнчжоу и Префектуру Лэйчжоу, действительно приводил их в ужас. Другие Лорды и представить себе не могли, сколько войск было у Шань Хая.


Одна эта мысль заставляла людей чувствовать отчаяние.


Теперь же они хотели встретиться с Городом Шань Хай лицом к лицу, что, очевидно, требовало большого мужества.


Однако слова Хэ Фу имели неоспоримый смысл.


До этого падение Префектуры Лэйчжоу ошеломило всех Лордов в Провинции Линнань. Они не ожидали, что Город Шань Хай будет обладать таким огромным аппетитом. Сразу же после захвата Префектуры Лэйчжоу они мгновенно обратили свой меч на Префектуру Чжаоцин.


Если они будут смотреть, как Чжаоцин падет, то следующим будет их черед. Теория медленного нагревания воды, чтобы убить лягушку, была чем-то, что они все понимали.


Однако знать это было одно, а действовать - совсем другое. К счастью, в самый ответственный момент Хэ Фу вышел вперед. Он настаивал, чтобы они начали войну с Городом Шань Хай.


— Лидер, просто скажи. Что нам делать?


После тяжелой битвы, члены Южного Альянса, наконец, пришли к соглашению действовать вместе.


Когда Хэ Фу услышал этот ответ, он от души рассмеялся. По крайней мере, они не были глупы.


— Пошлите наши войска в Чжаоцин и прогоните армию Города Шань Хай; будет лучше, если мы их уничтожим.


— А?


Другие Лорды не ожидали, что их лидер Альянса будет иметь такой огромный аппетит. Они думали, что просто остановить атаку Города Шань Хай было достаточно хорошо.


Кто бы мог подумать, что Хэ Фу даже хотел уничтожить городскую армию Шань Хая.


Несомненно, если бы они смогли выиграть эту битву, Южный Альянс мог бы получить большую славу.


— Ребята, пожалуйста, не сомневайтесь. Половина Лордов в Чжаоцине уже согласились присоединиться к Южному Альянсу.


— Лидер великолепен!


Хэ Фу даже не закончил свои слова, и он уже заслужил похвалу.


Можно было только сказать, что Хэ Фу был человеком, который вкладывал много сердца в свои действия. Задолго до падения Префектуры Лэйчжоу он начал контактировать с Лордами в Чжаоцине, чтобы обсудить вопрос о создании Альянса.


Он действительно был предусмотрителен.


Если бы это было не так, то в прошлой жизни Оуяна Шо, Хэ Фу не смог бы возглавить Южный Альянс, чтобы взять под свой контроль Провинцию Линнань.


Нынешняя Префектура Чжаоцин была разделена на 3 фракции. За исключением нескольких нейтральных Территорий, другие либо входили в Альянс Шань Хай - Тяньшуан, либо присоединились к Южному Альянсу.


На грани смерти ни один Лорд не пожелал бы просто ждать там.


При этом ситуация в Чжаоцине становилась все более сложной.


Примерно узнав друг друга, они сосредоточились на конкретных боевых планах. У Южного Альянса было 70 Лордов, более половины из которых контролировали Округа 3-го уровня. Некоторые из ведущих компаний были всего в шаге от того, чтобы перейти в Префектуру.


Хэ Фу предположил, что ради справедливости каждая Территория направит 3 000 солдат, чтобы сформировать 210 000 армию Альянса для оказания помощи Префектуре Чжаоцин.


Численность армии в 3 000 человек была примерно такой же, какую можно было бы послать на Боевую карту.


В этом случае плата за телепортацию и логистику была чем-то, что каждая Территория могла себе позволить. Даже если они потеряют 3 000 солдат, Территория не будет сильно страдать.


Даже в худшем случае, Город Шань Хай атакует или Префектуру Цзяочжоу или Префектуру Шаочжоу, на каждой Территории было бы достаточно солдат, чтобы защитить себя.


Три тысячи - это число, которое Хэ Фу выбрал после долгих раздумий. Любое повышение вызовет сопротивление.


Ожидаемо, даже 3 000 были числом, которое беспокоило некоторые Округа 2-го уровня. Для них 3 000 - это треть их войск.


Солдаты были важны для Территории. Они определяли жизнь и смерть той или иной Территории.


К каждой Битве и войне нужно относиться осторожно.


Если бы человек не был Лордом, он совершенно не смог бы понять давление изнутри.


Каждый должен знать, что в дикой местности одна ошибка приведет к тому, что Лорд проиграет. В этот момент даже вся их Территория может пострадать от разрушений.


Более того, на этот раз отправка войск была направлена на поддержку Префектуры Чжаоцин и совместное противодействие общим врагам. Даже если они победят, то не получат никаких наград.


Они не могли сказать, что, как только они выиграют войну, они останутся в Чжаоцине и не уйдут, верно? Если бы это было так, то весь Южный Альянс рухнул бы в считанные минуты.


Хэ Фу не был бы таким тупым.


Хэ Фу позаботился обо всех их сомнениях.


В отношении некоторых Территорий, которые испытывали реальные трудности, Альянс снизил число войск, которые они должны были отправить, до 2 000. После этих изменений численность армии Альянса достигла почти 200 000 человек.


Помимо местных армий Префектуры Чжаоцин, Хэ Фу был уверен в их наступлении. Он считает, что они не только выгнали бы Городскую армию Шань Хая из Чжаоцина, но и могли бы атаковать Префектуру Лэйчжоу.


Конечно, необходимым условием было бы то, что Город Шань Хай не будет посылать подкрепления.


Город Шань Хай не был глупым; у них определенно были бы некоторые контрмеры.


Битва при Лэйчжоу и ее события уже распространились в Южном Альянсе. Единственным изменением был Альянс, созданный Яньхо Яоне.


После Битвы при Лэйчжоу, Город Шань Хай был подготовлен к такому сценарию.


Несмотря на это, Хэ Фу был уверен, что Циюэ Уи никогда бы не подумал, что не только Лорды Чжаоцина объединятся, даже все Лорды Провинции Линнань собрались вместе.


— Волк идет сюда! — Это были не просто пустые слова, так как угроза Города Шань Хай соседним Территориям была просто слишком велика.


На форумах некоторые люди говорили, что армии Восстания в дикой местности были менее страшными, чем Город Шань Хай. Они скорее столкнутся с угрозой армии Восстания, чем с Городом Шань Хай.


Однако сильный Дракон был равен только местной змее.


Хэ Фу был уверен, что с 200 000 войском, даже несмотря на то, что Город Шань Хай был Драконом, они могли бы заставить Город Шань Хай склонить свои головы.


После обсуждения количества войск для отправки, они должны были выбрать цель.


Основываясь на новостях от Лордов Префектуры Чжаоцин, нынешнее поле Битвы за Чжаоцин зашло в тупик. Тридцать с лишним Территорий, принадлежавших разным фракциям на разных позициях, грызли друг друга.


Три Дивизии Города Шань Хай разделились на 3 части, продвигаясь на Юг.


Все без исключения фракции, стоявшие на пути наступления армии, сдавались в плен. Бай Ци был спокоен, он не двигал войска опрометчиво.


Они должны были бы обновить и отремонтировать каждый Город, который они захватывали.


Он будет ждать, пока сопротивление в Городе, и на связанных с ним Территориях, будет практически устранено. А потом он двинется вперед. Шаг за шагом он подталкивал Префектуру Чжаоцин к краю обрыва.


Бай Ци ясно видел это. Лорды в Чжаоцине не смогли собраться вместе, и они не осмелились полностью выступить против городской армии Шань Хая.


С этим, поле боя продолжалось, как и ожидалось для городской армии Шань Хая. Если ничего не случится, они медленно поглотят Префектуру Чжаоцин.


Чтобы прорваться, единственным способом было передислоцировать армию к Северу от Чжаоцина. Им нужно было бы собрать местные армии, чтобы сформировать единую боевую силу.


С этим, 200 000 - 300 000 солдат передвигались с Севера на Юг, в поисках армии Города Шань Хая для лобового сражения.


Однако Хэ Фу так не думал.
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Глава 442. Цель Округ Тяньшуан



— Ребята, как вы все думаете, где находится ключ к Битве при Чжаоцине?


Хэ Фу огляделся вокруг и торжественно спросил:


— Неожиданность?


— Нет. — Хэ Фу покачал головой,


— Городская армия Шань Хая не состоит из любителей. Даже если мы начнем тайную атаку, нам не удастся одержать победу в одной-единственной битве. Вы, наверное, слышали о Битве при Округе Таньму?


— А как же! — ответил Лорд,


— Дивизия Города Шань Хай была поймана в ловушку. Но даже тогда атакующая армия ничего не могла им сделать.


В этот момент все остальные Лорды, вероятно, поняли.


Это было правильно, в таких ужасных условиях армия Альянса все еще не смогла ничего сделать с городской армией Шань Хая. Это было просто принятие желаемого за действительное, чтобы попытаться воспроизвести такую ситуацию.


После такого урока Шань Хайская городская армия вряд ли попалась бы на тот же трюк.


Победить стабильно и безопасно было их стратегией.


Среди этого шума Юань Пин внезапно встал и громко провозгласил:


— Я чувствую, что ключ к Битве - это как предотвратить подкрепление!


Когда другие Лорды услышали это, они глубоко задумались.


Только Хэ Фу не мог не нахмуриться. Перед встречей Хэ Фу провел короткий разговор с Юань Пином и несколькими другими Лордами.


К тому времени немногие из них уже пришли к консенсусу.


Если нет, то у него не было бы уверенности в том, чтобы продвигать такую повестку дня во время встречи.


Хэ Фу был недоволен тем, что Юань Пин фактически не придерживался соглашения. Он просто прямо высказал заключение к их встрече. Первоначально Хэ Фу должен был произнести эти слова.


Хен, ты хочешь увеличить свое влияние в Альянсе?


Идея была правильной, но это было такое эгоистичное решение. В глубине души он уже чувствовал себя несчастным.


Когда Юань Пин заметил выражение его лица, ему было уже все равно.


В таком огромном Альянсе одного Хэ Фу было недостаточно. Он не мог обладать такой огромной силой, так как не обладал обаянием. Чтобы получить власть, нужно было за нее бороться. Кому какое дело до использования грязных уловок?


Хэ Фу был слишком старой школы.


Видя, что его слова шокировали всех остальных Лордов, Юань Пин решил нанести удар, пока железо было горячим; он продолжил:


— С нынешней силой, 3-х Дивизий Города Шань Хай мы не боимся. Чего мы опасаемся, так это ситуации, когда они пошлют больше войск. Подумайте об этом, если Город Шань Хай хочет отправить подкрепление, каков самый быстрый способ?


— Округ Тяньшуан!


В этот момент некоторые из Лордов отреагировали.


— Вот именно. — Юань Пин кивнул. Он, казалось, не заметил, что лицо Хэ Фу медленно стало черным, когда он продолжил:


— Самый быстрый способ - это телепортироваться в Округ Тяньшуан. Следовательно, главная цель состоит в том, чтобы нанести удар по Округу Тяньшуан.


Как только его слова прозвучали, раздались аплодисменты.


Некоторые из Лордов смотрели на Юань Пина с благоговением и обожанием.


Конечно, некоторые старые лисы чуяли порох в воздухе, поэтому они не издавали ни звука.


К счастью, Юань Пин знал, что этого будет достаточно, и вернулся на свое место. Он также знал, что не сможет успешно бросить вызов Хэ Фу всего за один день.


Хэ Фу холодно посмотрел на Юань Пина. Тем не менее, он носил большую теплую улыбку на своем лице,


— Слова Юань Пина имеют смысл, и я согласен.


— Теперь, задача заключается в том, как захватить Округ Тяньшуан не потревожив Город Шань Хай?


Телепортационная формация не уничтожалась раньше потому, что в тот момент, когда Территория была захвачена, телепортационная формация исчезала. До тех пор она будет работать как обычно.


Никто не слышал о том, что какая-то телепортационная формация была уничтожена.


Следовательно, в тот момент, когда они атаковали Округ Тяньшуан, армия Города Шань Хай могла телепортироваться, чтобы помочь. Если бы это случилось, разве все не пошло бы прахом?


Единственным способом было как-то помешать Округу Тяньшуан связаться с Городом Шань Хай.


После обновления системы, Гайя уже предотвратила использование всех каналов связи во время войн. Если кто-то хотел распространить информацию, они должны были пройти через почтовые станции.


Кроме того, Округ Тяньшуан мог также непосредственно телепортировать кого-то в Город Шань Хай, чтобы сообщить им.


Следовательно, чтобы достичь ситуации, когда обе стороны ничего не замечали, нужно было блокировать обе стороны.


Это было слишком тяжело.


Сун Вэнь не был дураком. Во время войны Округ Тяньшуан находился под усиленной охраной.


Вы хотите послать кого-то на саботаж?


Трудно!


Даже если вы проникнете в Округ Тяньшуан и заблокируете круг телепортации и почтовую станцию, в тот момент, когда армия прибудет, все уже закончится.


Следовательно, эту миссию было невозможно завершить.


Даже Хэ Фу не хватило уверенности в себе.


Перед этой встречей результаты обсуждения нескольких Лордов были таковы: в первую очередь они должны были проникнуть внутрь. Затем, будет видно, как долго они могут причинить устойчивый ущерб структурам.


Главной целью было собрать войска и сокрушить Округ Тяньшуан. Если городская армия Шань Хая телепортируется, они будут уничтожены.


Уверенность Хэ Фу исходила из двух переменных.


Во-первых, дорогостоящие расходы за телепортацию означали, что Город Шань Хай не мог телепортировать слишком много солдат; от 30 000 до 40 000 солдат было максимальным.


Эти войска не могли помериться силами с 200 000 армией.


Во-вторых, Город Шань Хай не мог собрать достаточно войск за такое короткое время. Территория Шань Хая была не Городом, а Префектурой, так что их главные силы не все были в главном Городе.


Следовательно, они могли в лучшем случае послать войска, размещенные в Городе Шань Хай. Те, кто находился в другом месте, даже если бы они бросились назад, Южный Альянс уже сокрушил бы Округ Тяньшуан.


Исходя из этих двух моментов, он был уверен в себе.


Конечно, здесь был элемент риска. В конце концов, количество войск в Городе Шань Хай было загадкой. Ни один посторонний не мог сказать наверняка, сколько их было.


Кроме того, существовала бы возможность вмешательства со стороны других членов Альянса Шань Хай.


В тот момент, когда Циюэ Уи попросит о помощи(п/п: у альянса телепорировать их солдат), у них возникнет проблема. Сто тысяч человек могут телепортироваться туда в любой момент.


Думая об этом, у каждого уже были мурашки по коже.


В конце концов, могли ли они переместить войска союзников, чтобы помешать другим членам Альянса Шань Хай?


Могут ли они это сделать? Нет.


В конце концов, они были просто региональным Альянсом, без связей и власти.


Попросить о помощи, работать вместе?


Это было ненадежно.


От такой акулы, как только она вступит с ними в контакт, будет трудно отделаться.


Здесь была замечательна старая фраза: "Пригласить Бога было легко, вернуть обратно было трудно".


Это была всего лишь битва за подкрепление, а не за выживание. Хэ Фу определенно не хотел бы связывать себя с этими волками.


Хэ Фу был также из аристократической семьи, поэтому он понимал пути Ди Чэня и других.


Слишком рискованно.


Хэ Фу был также человеком с амбициями; он не позволял другим взять над собой контроль.


Итак, что же ему делать?


Как лидер Альянса, он столкнулся с самым большим давлением.


В тот момент, когда он потерпит неудачу, не только его позиция лидера Альянса будет потеряна, но и вся Провинция Линнань будет затронута. Тогда это был бы просто вопрос времени, прежде чем они попадут в руки Города Шань Хай.


Следовательно, любая стратегия боя должна быть тщательно продумана до крайности.


В серьезном плане им нужно было сделать все идеально. Однако нынешняя ситуация не позволяет им быть столь осторожными.


Пока все они думали об этом, в зале воцарилась полная тишина. Все сидящие Лорды не были дураками. Это была битва не на жизнь, а на смерть; все стороны хотели победить.


Нападение на Округ Тяньшуан все еще было рискованным.


Однако они должны были сделать это, и сделать быстро.


Все знали, что Округ Тяньшуан, находящийся в Чжаоцине, был очень неудобным гвоздем для союзных войск. Если они не уберут его, то не смогут полностью выступить против армии Города Шань Хай.


Если же нет, то когда обе стороны сойдутся лицом к лицу и огромная армия внезапно ринется из Округа Тяньшуан, их планы будут испорчены.


— Почему мы просто не окружим их, но не нападем? — предложил кто-то.


Хэ Фу был ошеломлен и спросил:


— Что ты имеешь в виду?


— Я имею в виду, что мы должны организовать от 60 000 до 70 000 тысяч солдат, чтобы окружить Округ Тяньшуан. Однако мы не станем нападать на них, а просто окружим. Как насчет этого?


— Это очень интересно.


— Однако в этом случае нам придется сократить численность войск армии Альянса.


— Верно, если мы внезапно выбьем 60 000 - 70 000 солдат, хватит ли у нас уверенности уничтожить их главную армию? Вы должны знать, что кроме 3-х Дивизий, у них все еще есть Гарнизонная Дивизия в Префектуре Лэйчжоу. Вместе с Отрядом Охраны Округа Тяньшуан их численность уже достигнет 60 000 - 70 000 человек.


— Риск есть, но это лучше, чем быть окруженными!


— Если ни у кого нет других идей для битвы, то это наш единственный путь.


Хэ Фу вздохнул и огляделся:


— У вас есть какие-нибудь идеи? Это действительно важно, поэтому, пожалуйста, скажите свои мысли.


В тот момент, когда его слова прозвучали, зал взорвался различными голосами.


Лорды говорили беспрерывно; они высказывали свои идеи одну за другой, но все они были отвергнуты.


Через полчаса голоса становились все слабее и слабее.


Было очевидно, что ни у кого не было хорошей идеи.


Только Юань Пин спокойно сидел в углу, его рот медленно превратился в радостную улыбку, а грудь уверенно вздымалась.


Самый важный человек, естественно, должен появляться последним.


— Ребята.


Юань Пин внезапно встал. Его голос был негромким, но он стал центром внимания всего зала.


Когда Хэ Фу увидел действия Юань Пина, он почувствовал растущее раздражение. Этот выскочка только и знал, что воровать всеобщее внимание. Однако он не высказал своих мыслей из-за своего хорошего воспитания.


Юань Пин не заботился о чувствах Хэ Фу. Для этого боя Юань Пин был очень уверен в себе. Он хотел использовать этот шанс для расширения своего влияния в Альянсе.


Юань Пин вышел на середину зала и огляделся. Он улыбнулся и сказал:


— Ребята, у меня есть предмет, который может нарушить работу телепортационной формации Округа Тяньшуан.


Потрясающая, поистине потрясающая земля!


— Юань Пин это большое дело; ты не можешь нести чепуху. Телепортационная формация построена системой, так как же ее можно сломать? — Хэ Фу больше не мог терпеть и отругал его.


Когда Юань Пин услышал этот вопрос, в его глазах появилась холодная вспышка, а в уголке рта появилось легкое насмешливое выражение.


Хен, я ждал этих слов.


Смотри, как я дам тебе пощечину.


Как и следовало ожидать от коварного принца, Юань Пин действительно все спланировал. Какой предмет он собирался вынуть, что заставляло его чувствовать себя так уверенно?
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Глава 443. Талисман Разрушения Формации



Все только видели ухмылку Юань Пина, когда он достал Талисман из своей сумки.


— Ребята взгляните, этот Талисман известен как Талисман Разрушения Формации. Его специфическая цель состоит в том, чтобы сломать телепортационный круг. Это сокровище, на которое я потратил много усилий, чтобы найти. Я специально вынимаю его, чтобы помочь Альянсу.


Лорды взяли Талисман и передали его по кругу. Мгновенно шок и благоговение наполнили зал.


Название: Талисман Разрушения Формации


Характеристика: Как только вы вставите этот Талисман в формацию телепортации, вы можете остановить его работу на один день.


 Строго говоря, этот Талисман нельзя было назвать настоящим Талисманом Разрушения Формации, так как он на самом деле не разрушал телепортационную формацию. Это просто блокировал ее на один день.


Кроме того, Талисман также давал понять, что он может быть использован только на Территориальных телепортационных формациях, а не на телепортационных формациях Имперского Города.


И все же этот Талисман можно было считать бесценным. Особенно для Южного Альянса, его присутствие было сравнимо с Божественным оружием.


Хотя это был только один день, при правильном использовании они могли бы захватить Округ Тяньшуан без проблем.


Даже Хэ Фу был шокирован, он не ожидал, что Юань Пин на самом деле обладает таким предметом.


Какие схемы, какие методы.


Этот Талисман все время был у Юань Пина. Однако он ничего не говорил перед встречей. Даже во время этой встречи он хранил молчание и позволял другим Лордам вести обсуждение.


Только в самом конце он раскрыл свою огромную тайну.


Используя этот метод, члены Южного Альянса будут чувствовать благодарность к Юань Пину. В то же время, после того как Хэ Фу усомнился в Юань Пине, его репутации был нанесен удар.


Хэ Фу холодно улыбнулся, как они сказали бы: "интеллект в свою очередь, оборачивается, чтобы укусить вас".


Юань Пин был слишком хитер, и он недооценил своих союзников. Неужели он действительно думал, что другие не заметят его маленьких действий?


Ребячество!


В зале заседаний многие Лорды были в восторге. Молодые Лорды были естественно довольны Юань Пинем, в то время как более опытные и умные Лорды молча нахмурились.


Этот Юань Пин был действительно придурком.


У него с самого начала было специальное оружие, но он его не вынимал. Вместо этого он позволил им обсуждать это до тех пор, пока они не зашли в тупик.


Неужели он просто хочет увидеть, как они выставляют себя дураками?


Юань Пин тоже не был дураком, поэтому он чувствовал странную атмосферу в зале. После недолгого раздумья его осенило.


Он был слишком жаден, слишком.


Ему нужно было что-то делать. Иначе все его усилия пойдут прахом.


— Ребята, я, Юань Пин, присоединился к этому большому Альянсу. Видя Альянс в такой опасности, я готов отказаться от этого Талисмана. Мало того, задачу проникновения в Округ Тяньшуан, я готов взять на себя ответственность и за это дело тоже. — Юань Пин, казалось, улыбался, но глубоко внутри он истекал кровью.


Первоначально он ожидал, что Альянс купит этот Талисман. Если бы он выставил этот Талисман на продажу, то его можно было бы продать более чем за десятки тысяч золотых.


На этот раз он мог только терпеть боль.


— Прекрасно, Лорд Юань Пин прав.


Действия Юань Пина снискали ему похвалу. Не заботясь о причинах его действий, просто его вклад в Альянс был очевиден для всех.


Когда Юань Пин услышал такой ответ, он втайне вздохнул с облегчением.


После того, как встреча закончилась, некоторые Лорды взяли на себя инициативу поговорить с Юань Пином.


Юань Пин отвечал им один за другим, наслаждаясь плодами своего успеха. Только у Хэ Фу было странное выражение лица.


8-й месяц, 6-й день, Округ Тяньшуан.


Весь Округ Тяньшуан уже было в состоянии повышенной готовности; посторонние не могли даже войти. Они даже настроили телепортационную формацию на определенный режим, где только выбранные Лордом люди могли ее использовать.


Люди в Округе Тяньшуан были напуганы и взволнованы.


Не только из-за предстоящей Битвы за Чжаоцин, в семье Сун, также произошли изменения. После того, как отец Сун Цзя вернулся, он выложил все карты на стол перед своим отцом в тот же вечер.


Внезапно разразилась буря.


Вся семья Сун была перевернута вверх дном.


Некоторые люди поддерживали дедушку Сун, в то время как некоторые поддерживали отца Сун Цзя.


Битва за власть между двумя поколениями официально вступила в ожесточенную стадию.


Эти последние 2 дня сделали ситуацию действительно ясной. Отец Сун Цзя, Сун Тяньсюн, действовал быстро и подавил своего второго брата, Сун Тяньли, поскольку он медленно пробирался наверх.


Дедушка Сун Цзя был медленно поставлен в трудное положение.


Если дела обстоят именно так, то отказ от контроля был его лучшим вариантом.


В этот момент он был еще и умным человеком; он уже был готов принять свою неудачу. Он действительно не ожидал, что проиграет своему собственному сыну.


Однако сегодня ситуация неожиданно изменилась.


Дедушка семьи Юань заявил, что он не может смотреть, как молодое поколение унижает дедушку Сун, поэтому он хотел приехать в Округ Тяньшуан, чтобы искать справедливости вместе с двумя другими семьями.


Когда дедушка Сун получил письмо, он все взвесил и решил согласиться.


Он не знал истинной причины такого нетерпения семьи Юань; они что-то замышляли. Однако сейчас он был в затруднительном положении, так что семья Юань была его лучшим шансом.


В этот момент он мог только стараться изо всех сил, чтобы спасти свою собственную шкуру.


Когда Сун Тяньсюн получил эту новость, он почувствовал ярость, но не посмел отказаться.


Аристократическая семья; аристократические семьи были кругом друзей. Если бы он хотел продолжать жить в этом кругу, он не мог бы носить титул человека, который унижает старшее поколение. Если же нет, то он не сможет закрепиться в круге.


В то утро представители трех семей телепортировались в Округ Тяньшуан. В тот момент, когда эти четыре семьи встретились, естественно, каждая сторона выражала свои собственные взгляды, думая, что они были правы.


Однако они не смогли разрешить ситуацию. Как таковая, она закончилась тупиком. В тот же день представители трех семей решили просто остаться; они заявили, что не уйдут, пока не урегулируют этот вопрос.


Сун Тяньсюн был очень недоволен их поведением.


Что бы они ни говорили, это был внутренний вопрос.


Почему вы все такие назойливые? Даже если это так, вы не можете просто остаться здесь и не уходить, верно?


Весь Округ Тяньшуан погрузился в хаос.


Брат Сун Тяньсюна, Сун Тяньли, думал, что нашел поддержку, поэтому он снова начал издавать звуки.


Среди этого хаоса незаметно осуществлялся грандиозный заговор. В ту же ночь человек в черной одежде вышел из гостиницы и направился к телепортационной формации. Он прикрепил Талисман к системе телепортации.


Вспыхнуло белое сияние, и система телепортации немедленно прекратила работать.


Все было сделано настолько скрытно, что никто больше этого даже не заметил.


На следующее утро к Почтовой станции подошел человек, похожий на дворецкого.


— А ты кто такой?


В военное время Почтовую станцию охраняли члены Отряда Охраны Округа. Сун Вэнь разослал приказы не позволять незнакомцам собирать и отправлять письма на Почту.


— Я охранник семьи Юань. Я здесь, чтобы отправить письмо для Дедушки.


Стражник остановил его и сказал:


— У Лорда есть приказ. В военное время посторонние люди не могут пользоваться Почтой.


— Ты что, слепой, я посторонний? Но даже если это и так, разве дедушка моего дома - посторонний человек? Дворецкий тут же разозлился и выругался.


Видя сложившуюся ситуацию, охранник ничего не сделал,


— Пожалуйста, успокойтесь, это мой долг. Без приказа никто не имеет права войти.


— Ты! — Дворецкий был в ярости,


— Такая наглость, ты подожди!


Произнеся эти слова, он уже собирался уходить.


Так совпало, что на Почту пришел Сун Тяньли.


Когда дворецкий увидел Сун Тяньли, он радостно закричал:


— Сэр, сэр!


— Кто меня зовет?


Сун Тяньли подошел ближе.


— Сэр, я дворецкий семьи Юань. Мы встречались вчера.


— А, это ты.


После напоминания Сун Тяньли вспомнил, что такой человек работал на дедушку семьи Юань.


Увидев письмо в его руке, Сун Тяньли спросил:


— Почему ты здесь, чтобы отправить письмо?


— Да. У дедушки семьи Юань было срочное дело, но он отложил его, чтобы поспешить сюда. Тем не менее, пока он в отъезде, это дело нужно уладить, несмотря на то, что он вдали от дома.


— Он такой праведный, помоги мне отблагодарить его.


Когда Сун Тяньли услышал эти слова, он был тронут. Именно такие поступки демонстрировали братское отношение, такой была истинная борьба за справедливость. Без помощи семьи Юань он бы действительно проиграл.


Сун Тяньли указал на охранника перед Почтой и спросил:


— Итак, что происходит?


— Хсс. Дворецкий вздохнул и нахмурился:


— Я хотел отправить письмо, но меня остановили. Они сказали, что это был приказ от Лорда Сун Вэня.


Дворецкий намеренно подчеркнул слова "Лорд Сун Вэнь".


— Хн, это нелепо.


Как и ожидалось, когда Сун Тяньли услышал эти слова, он сразу возразил. Этот мастер был очень вспыльчив. Кроме того, сегодня ему пришлось многое пережить, поэтому он был в плохом настроении.


— Наглый слуга, узнаешь ли ты меня?


— Да, конечно.


Хотя стражник чувствовал себя униженным, он не осмелился возразить. Несмотря ни на что, Сун Тяньли был членом семьи Сун, и он был членом семьи, которая возглавлял Округ. Он, как стражник, не смел их злить.


— Хорошо, извинись немедленно перед гостем. — Сун Тяньли произнес это в сильной и яростной манере.


Охранник был беспомощен, и он мог только делать то, что сказал. Кто бы мог подумать, что скромный дворецкий теперь напустит на себя такое высокомерное и презренное выражение.


У него не было выбора, он был ниже рангом, чем он сам.


Тяньшуан не был похож на Город Шань Хай. Скорее, не было никакой другой Территории, которая относилась к NPC так, как Город Шань Хай относился к ним.


Осознанно, или нет, игроки будут чувствовать свое превосходство над NPC.


Дворецкий высокомерно принял его извинения.


Только тогда гнев Сун Тяньли унялся,


— Что ты там стоишь? Отойди в сторону и позволь гостю отправить письмо. Если вы повлияете на их дела, вы можете справиться с этим?


Когда охранник услышал эти слова, он был поставлен в трудное положение.


Извинение не было огромным делом, но отступить было трудно.


Глядя на Сун Тяньли, стражник заикнулся:


— Но, но, у Лорда есть приказ…


Он не мог произнести следующие слова, так как яростный Сун Тяньли подошел и ударил его.


— Мерзавец. Мои слова не могут сравниться с его приказами?!


Охранник не осмелился сказать больше ни слова.


Другой охранник был очень умен. Увидев сложившуюся ситуацию, он вышел, чтобы решить ее:


— Слова второго мастера мы, естественно, выслушаем. Он новичок и не знает правил. Пожалуйста, не сердитесь.


— Хн. — Только тогда Сун Тяньли успокоился.
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Глава 444. Падение Округа Тяньшуан



После действий Сун Тяньли дворецкий, обернулся, посмотрел на последнего и сложил ладони в кулак.


— Спасибо вам, старший Сун.


Сун Тяньли отмахнулся от него и пошел прочь. В его глазах этот дворецкий был всего лишь слугой; он был просто слугой на несколько более высоком посту.


В конце концов, он все еще был слугой.


Следовательно, столкнувшись с таким человеком, Сун Тяньли не было времени, чтобы иметь с ним дело.


Когда дворецкий увидел это обращение, он скромно опустил голову, но в его глазах мелькнула холодность, глупый парень, чтобы действительно недооценивать меня вот так. Сегодня - день смерти вашей семьи.


После того, как Сун Тяньли наконец ушел, дворецкий выдвинулся на Почту.


Проходя мимо стражника, он намеренно высокомерно посмотрел на него.


Охранник даже не потрудился отреагировать.


Дворецкий вошел на Почту и нашел управляющего.


Когда Территория построила Почту, система, естественно, породила бы менеджера, который отвечал бы за сбор и отправку почты. Управляющий не принадлежал к этой Территории, так что если бы он умер, то возродился бы через день.


Менеджер засмеялся и помахал рукой:


— Гость, вы посылаете или получаете?


— Ни то, ни другое.


— Ни то, ни другое? Тогда зачем вы здесь?


— Чтобы убить тебя!


— Ты!


Прежде чем управляющий успел закончить свои слова, в его сердце молниеносно вонзилась игла. Яд проник в его тело и распространился, заставив его умереть мгновенно.


Этот скромный дворецкий на самом деле был экспертом по боевым искусствам, которого семья Юань наняла на большую сумму. Для этой операции семья Юань действительно затратила много усилий.


Со вспышкой белого света тело управляющего исчезло. Он возродится только на следующий день. Стражники снаружи ничего не услышали, поэтому, естественно, они не вошли, чтобы посмотреть.


Дворецкий прибрался на месте происшествия и спокойно вышел. Точно так же они саботировали как телепортационную формацию, так и Почту, полностью перекрыв коммуникационный маршрут Округа Тяньшуан наружу.


После того, как дворецкий ушел, он прибыл в отдаленный переулок и выстрелил сигнальной ракетой, прежде чем исчезнуть.


— Кто выпустил сигнальную ракету?


Сун Вэнь только что встал и тренировался во дворе.


— Стража!


— Здесь!


— Иди и разберись.


— Да, Лорд!


В этот момент любое малейшее движение могло бы пробудить его чувствительное существо. Его отец пытался сплотить семью, и как старший сын, он должен был убедиться, что ничего не случилось с Округом Тяньшуан.


Когда он проснулся, Сун Вэнь уже чувствовал, что что-то не так. Когда он вдруг увидел сигнальную ракету, то почувствовал дурное предчувствие, как будто вот-вот должно было произойти что-то большое.


Как раз в тот момент, когда Сун Вэнь глубоко задумался, 200 000 солдат Южного Альянса устремились в сторону Города Тяньшуан. Огромная армия, использовав системы телепортации, подошла прямо к границам Округа Тяньшуан.


Как только они получили сигнал, то сразу же бросились вперед из лагеря.


Стражники у городских ворот задрожали от страха, увидев приближающуюся к ним огромную армию.


Двести тысяч солдат; когда они выстроились вместе, никто не мог видеть их конца. Мгновенно черная волна собралась вокруг Города и хлынула в его сторону, как наводнение, поскольку они угрожали полностью поглотить Город Тяньшуан.


Под голубым небом хлынул Черный Поток, их флаги развевались в небе.


Одна за другой строились квадратные формации Меченосцев, Лучников и Кавалерии. В центре войска находились Осадные колесницы, Требушеты, а также Стрелковые Башни.


Еще до того, как армия достигла Города, их подавляющее присутствие поглотило Город.


Смертоносное намерение охватило все небо, так что человеку стало трудно дышать.


— Убить!


— Убить!


— Убить!


Оглушительные крики эхом прокатились по дикой местности.


Солдаты шагали вперед под бой барабанов, выкрикивая свои песнопения. Они сметали все на своем пути в пыль. Простолюдины, жившие за пределами Города, все были убиты; у них даже не было шанса убежать.


В нескольких квадратных милях от Города солдаты заполняли все свободное пространство.


Бежать? А куда?


Выпущенный из этого строя дождь из стрел отправил множество простолюдинов в Страну Желтых Вод (п/р Загробный мир).


Армия даже не дрогнула, когда они наступили на тела и двинулись дальше. Они не теряли времени даром. Казалось, они чувствовали, что убили не людей с жизнями, а кучу муравьев.


В хаотичном мире какая жалость осталась?


Городские ворота были в ужасном беспорядке.


— Не толкайся, не толкайся!


— Впустите меня, впустите!


— Сынок, где мой сын, кто-нибудь видел моего сына? — В противоположном направлении от толпы шла какая-то дама, и вид у нее был встревоженный.


— Закройте ворота. Быстро, закройте их!


В этот критический момент городские стражи порядка даже не побеспокоились о жизни людей и сразу же подтянули подъемный мост. Они убивали всех, кто осмеливался попытаться остановить их.


— Ах, убийцы! Армия убивала людей!


— Дьяволы! Вы все - дьяволы!


— Вы все попадете в ад!


— Это я, ваша соседка, спасите меня! — Одна женщина крикнула одному из солдат, в ее словах явно слышалась тревога, но в голосе все еще слышалась надежда.


Этот охранник казался спокойным, как вода, как будто он был совершенно глух, когда он махал своим мечом. Однако по его лицу потекли две струйки слез.


Эти люди были их соседями, а некоторые даже членами их семей.


Однако сегодня солдаты должны были принести их в жертву, что же это была за жестокость? Эта женщина была убита среди хаоса, прежде чем ее удалось спасти; ее лицо было полно шока.


Другая женщина, потерявшая своего ребенка, все еще кричала, пытаясь найти его.


— Сынок, сынок!


Как раз в этот момент из-за угла городских ворот вышел маленький ребенок.


Женщина расплакалась от радости, когда подошла ближе. Она пыталась оттолкнуть людей, чтобы добраться до своего сына. На его лице тоже была широкая улыбка; он выглядел действительно очаровательно.


Внезапно острая стрела пронзила воздух и впилась ей прямо в грудь.


— Ай!


Счастливое выражение осталось на ее лице, но безмерный страх и беспокойство наполнили ее глаза. В этот момент она думала только о безопасности своего ребенка. Ее собственная жизнь не имела значения.


— Вааааа!


Когда маленький ребенок увидел, что его мать упала и не встала, он закричал.


Его крики среди всего этого хаоса казались особенно пронзительными. В этот самый момент охранник больше не мог этого выносить, поэтому он бросился выносить ребенка.


— Вааааа!


Маленький ребенок не мог перестать плакать, так как его голова постоянно поворачивалась к тому месту, где упала его мать.


Глаза отважной матери, увидевшей свое дитя спасенным, наполнились благодарностью. Вместе с ней были принесены в жертву и многие другие гражданские лица.


Еще до начала битвы тела и кровь заполнили городские ворота.


В такие моменты человеческая жизнь была подобна грязи.


— Скорее доложите Лорду!


Охранник дрожал, когда говорил со стуком зубов.


— Да!


Один из стражников поспешил вниз по городской стене и помчался прямо к Поместью Лорда.


Даже когда стражники доложили об этом, звуки военных барабанов уже вызвали волнения в Городе. Простолюдины внутри были слишком хорошо знакомы с этим звуком.


Внезапно простолюдины запаниковали.


Как только Сун Вэнь выбежал из Поместья Лорда, он столкнулся с охранником, который направлялся к нему с докладом.


— Что происходит?


Сун Вэнь попытался успокоиться. В такой момент паниковать могли все, кроме него самого.


— Лорд, Боже мой, это ужасно. Враг, большая армия.


Охранник был явно напуган, так как заикался в своей речи.


— Сколько их, какая армия?


Сун Вэнь не был в ярости, когда он спросил его успокаивающим и озабоченным тоном; его слова имели силу успокоить человека.


Услышав слова Сун Вэня, охранник вновь обрел самообладание:


— Мы не могли сосчитать их всех, но их по меньшей мере больше ста тысяч. Там было много флагов, которые мы никогда раньше не видели.


Когда Сун Вэнь услышал эти слова, его брови плотно сжались.


В пределах Округа Тяньшуан насчитывалось всего 3 000 военнослужащих. Сун У возглавлял главные силы, которые присоединились к городской армии Шань Хая под командованием Бай Ци.


Сун Вэнь не ожидал, что враг обратит свой взор на Округ Тяньшуан.


Это не имело никакого смысла; это вообще не имело никакого смысла.


Лорды Префектуры Чжаоцин даже не могли защитить себя. Почему они начали атаку на Округ Тяньшуан?


Думая о том, как охранник упомянул много неизвестных флагов, Сун Вэн поняла, что силы за пределами Чжаоцин бросились в эту смесь.


Что же касается их личности, то это уже не имело значения.


Самое главное, он должен был думать о том, как выйти из этой ситуации; Округ Тяньшуан не мог пасть.


Если бы они пали, они не просто повлияли бы на стратегию Города Шань Хай. Самое главное, что Округ был тяжелым трудом их семьи. Если он падет, семья Сун потеряет все.


Подумав об этом, Сун Вэнь почувствовал, как дрожь пробежала по его спине.


— Стража!


— Здесь!


Сун Вэнь достал свое удостоверение Лорда и передал его охраннику:


— Возьми это и телепортируйся в Город Шань Хай. Попроси о помощи и скажи, что это чрезвычайная ситуация.


— Не беспокойтесь, Лорд!


Охранник понял, что дело серьезное, и, развернувшись, бросился к телепортационному кругу.


Как и в Городе Шань Хай, телепортационная формация в Городе Тяньшуан находилось рядом с Поместьем Лорда. Как только Сун Вэнь собралась проверить ход сражения, раздались крики стражника.


— Лорд, все плохо!


Охранник подбежал к нему, лицо его было пепельно-белым.


Сун Вэнь почувствовал, как еще один холодок пробежал по его спине, а дурное предчувствие становилось все сильнее и сильнее.


— Говори, быстрее!


— Лорд, система телепортации перестала работать; мы не можем ее использовать.


— Что?


Сун Вэнь запаниковал, не в силах сохранять спокойствие.


В этот момент Сун Вэнь понял, что Округ Тяньшуан проиграл, и семье Сун пришел конец.


— Лорд, Лорд!


Стражник озабоченно посмотрел на Сун Вэня, и выражение его лица становилось все более и более тревожным.


— Я не могу пасть. Даже если мы будем сражаться до последнего, семья Сун не сдастся.


Сун Вэнь изо всех сил старался успокоиться. У него уже не было настроения выяснять, почему не работает телепортационная формация. Самым важным делом было проинформировать Циюэ Уи и Бай Ци о сложившейся ситуации.


— Иди и проверь, работает ли Почта.


Сун Вэнь написал письмо и проинструктировала охранника.


Эта странная ситуация сделала Сун Вэня смыслом огромной схемы. В этот момент все странное и диковинное было возможно.


Почта была единственным каналом связи с внешним миром для Города Тяньшуан.


— Пожалуйста, будь в порядке, — молился Сун Вэнь в своем сердце.
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Глава 445. Ответ Сун Вэня



Через некоторое время стражник вернулся с пепельно-белым лицом.


Сун Вэнь поднял голову. Его сердце замерло, когда он увидел выражение лица охранника.


— Говори!


— Лорд, управляющий Почты был убит.


Бада!


Кисть в руке Сун Вэнь упала на стол, чернила разбрызгались повсюду, делая незаконченное письмо грязным.


Это было слишком большое совпадение!


Сун Вэнь знал, что если что-то и было слишком большим совпадением, то это было не совпадение, а заговор. Возвращаясь мыслями к нарушенной системе телепортации, было очевидно, что кто-то намеренно вмешался в нее.


Кто бы это мог быть?


Во время войны Город Тяньшуан был в состоянии повышенной боевой готовности; ни один посторонний не мог войти в Город.


Может, это они?


Подумав до этого момента, Сун Вэнь похолодел.


— Стража! — Голос Сун Вэнь был очень низким, полным отвращения.


— Лорд!


— Ответил тот же самый стражник, он был правой рукой Сун Вэня.


— Иди проверь. За эти последние 2 дня кто ходил на Почту? Особенно со вчерашнего дня до сегодняшнего утра.


— Мой Лорд!


— А?


Охранник даже не пошевелился. Вместо этого он подошел к Сун Вэню и тихо сказал:


— Лорд, когда я пошел к Почте, чтобы проверить, я спросил охранника там, и он сказал, что входил дворецкий из семьи Юань.


— Ублюдок! — Сун Вэнь был в ярости, ударив по столу,


— Разве я не сказал, что без моего приказа никто не может войти? Оы даже не мог остановить простого дворецкого?


— Лорд, пожалуйста, не сердитесь.


— Основываясь на словах охранника, второй старейшина приказал ему, и он даже ударил одного из охранников.


Когда Сун Вэнь услышал эту новость, его лицо потемнело так сильно, что из него чуть не капала вода. Кисть в его руке сломалась пополам, издав резкий щелчок.


Па!


Звук, показывающий гнев в его сердце.


Этот Лорд был на грани взрыва, всего в нескольких шагах от него.


Предатель в нашей семье!


До этого Сун Вэнь не мог понять действия своего отца в семье. Ему показалось, что отец слишком холоден. Он не ожидал, что Округ Тяньшуан падет из-за его собственной семьи.


Даже если им удастся выжить, настало время решить семейные вопросы.


— Пошли солдат собрать людей семьи Юань. — Голос Сун Вэнь был ледяным и абсолютно бесстрастным.


— Да, Лорд!


Стражник был шокирован; это был первый раз, когда он видел своего Лорда таким сердитым и взволнованным. В его глазах Сун Вэнь был спокойным и вежливым Лордом.


Это был первый раз, когда он полностью закрыл свое сердце.


После того, как охранник ушел, Сун Вэнь начал планировать. Он хорошо знал, что без подкреплений Город Тяньшуан определенно падет.


Драться в лоб было не слишком умной идеей.


Ему нужно было подумать, как минимизировать их потери.


Семья Сун на самом деле не была потеряна. Для такой аристократической семьи у них, очевидно, был выход. Когда он впервые построил Город Тяньшуан, семья Сун уже подготовила маршрут побега.


Кто знал, что им придется использовать его так быстро?


После того, как Сун Вэнь вышел из комнаты, он встретил своего отца, прежде чем покинуть Поместье Лорда.


Его отец, естественно, сообщит об этом членам семьи. У Сун Вэня, как у Лода, были дела и поважнее. Он прибыл в сокровищницу и опустошил все золото и ресурсы.


После чего он отправился в кладовую и собрал все редкие ресурсы. Ресурсы были не похожи на золото, которое занимало мало места. Таким образом, он решил забрать такие предметы, как Жетоны, секретные руководства и технические руководства.


Все остальное он только мог оставить врагу.


Наконец Сун Вэнь зашел в отделение Банка Четырех Морей. Ему было ясно, что золота внутри отделения Банка было намного больше, чем золота в сокровищнице Округа Тяньшуан.


Хуже всего было то, что NPC отвечали за отделение Банка Четырех Морей. Без их помощи они не могли бы перевести деньги. В критический момент Сун Вэнь, естественно, не мог их забыть.


Поднимется ли семья Сун, все зависело от Города Шань Хай.


По сравнению со сценами на улицах, Банк был действительно спокоен.


Увидев Сун Вэня, казначей почтительно поклонился:


— Приветствую вас, Лорд.


В это время Сун Вэнь проигнорировал приветствие и прямо сказал:


— Исходя из текущей ситуации, мы не можем защитить Город Тяньшуан, поэтому я помогу вам вынести все золото. Вы, ребята, тоже идите за мной.


— Благодарю вас, Лорд.


Казначей тоже был умным человеком, поэтому он не сказал ни одного лишнего слова. Он сразу же привел Сун Вэнь в подвал с золотом.


Внутри хранилища, как горы, были сложены сверкающие золотые монеты.


Казначей открыл книгу и сказал:


— Лорд, там в общей сложности 67 542 золотых, 127 580 серебряных и 257 300 медных монет.


Сун Вэнь втянула в себя холодный воздух. Он знал, что Банк Четырех Морей богат, но не думал, что они будут так богаты. Золото, помимо той суммы, которую давала главная ветвь, в основном состояло из сбережений простолюдинов.


— Милорд, не беспокойтесь. Из сбережения народа мы не возьмем ни одного цента. Когда вы вернетесь в Округ Тяньшуан, мы сможем обменять все их деньги обратно.


Казначей неправильно понял Сун Вэня, когда увидел странное выражение на лице последнего.


Когда Сун Вэнь услышал эти слова, он кивнул. Неудивительно, что Банк Четырех Морей мог расширяться до таких масштабов; они полагались на честь и репутацию.


Если бы это были другие Банки, они бы просто взяли деньги и убежали.


Когда они вышли из Банка, казначей сказал Сун Вэню нечто такое, что удивило его самого.


— Благодарю вас, Лорд, за ваши добрые намерения. Рабочие в Банке останутся на своих местах. Даже если Город Тяньшуан падет, Банк все равно будет работать нормально.


Сун Вэнь на мгновение замолчал, услышав эти слова.


— Хорошо!


Когда он сказал это, Сун Вэнь ушел и смешался с людьми на улице.


Увидев, что Сун Вэнь уходит, рабочий позади казначея подошел:


— Сэр, информация была послана через птицу Фэн.(п/п: ахахаха, простите не сдержался)


— Эн.


Казначей кивнул и, развернувшись, вошел в Банк.


Кто знал, что отделение Банка Четырех Морей было одним из тайных мест расположения Стражи Черных Змей?


Члены Южного Альянса никогда бы не ожидали, что при таких обстоятельствах враг все еще может передавать информацию.


Менее чем через 2 дня Бай Ци сможет получить эту новость.


Решение казначея остаться в Городе, помимо продолжения операций Банка, главной причиной было распространение разведданных о Городе, командующему войсками.


Конечно, даже если враг уничтожит Банк Четырех Морей, у Стражи Черных Змей все еще были другие места.


Этот момент был чем-то, чего даже Сун Вэнь не знал.


Разведывательная сеть, которую распространили Стражники Черных Змей, была потрясающе широкой и мощной.


Когда Сун Вэнь вышел из Банка и увидел хаос, он не мог не нахмуриться.


Когда на них надвигается армия, слухи, естественно, будут распространяться. Любой, кто хоть краем уха слышал это, знает, что округ Тяньшуан боится, что не сможет удержаться. То, что произошло у городских ворот, распространилось по всему Городу.


Внезапно печальная и тревожная атмосфера окутала Город.


Все простолюдины пытались использовать свои собственные методы, чтобы избежать битвы. Наиболее распространенным методом было бы запереть себя и быть страусом. Самые умные предпочитали прятаться в более темных укромных местах, например в рисовых вазах.


Среди хаоса появились отбросы общества. Некоторые рисковали чтобы грабить, воровать из магазинов, насиловать женщин и тому подобное.


Стражники в Городе либо защищали городские стены, либо выполняли другие обязанности. У них не было ни времени, ни сил заботиться о таких вещах.


Когда Сун Вэнь увидел эту ситуацию, он снова нахмурился.


Он посмотрел на статистику Территориии увидел, что параметры закона и порядка и настроения людей - падают. Менее чем за час они потеряли более 10 очков


Так не пойдет.


В тот момент, когда он потерял сердца людей, было слишком трудно вернуть их обратно.


— Стража!


— Лорд!


К нему подошел другой охранник, следовавший за Сун Вэнем.


— Используй отряд солдат, чтобы разобраться с этими подонками.


— Лорд?


Охранник ничего не мог понять. В это время каждый солдат был драгоценен, но Лорд хотел использовать их для подавления подонков?


— Шевелитесь. Неужели мои слова бесполезны?


— Да, Лорд!


Охранник был ошеломлен, но не посмел отнестись к этому легкомысленно и быстро убежал.


Вернувшись в Поместье Лорда, стражники захватили семью Юань и остальных.


— Сун Вэнь, зачем ты меня захватил? Отпусти нас. — Тут же отругал дедушка Юань.


— Хн, какие подлые поступки вы совершили, ребята, вы должны знать. — Сун Вэнь больше не был вежлив и не сдерживался в выборе слов.


Когда дедушка Юань услышал такой ответ, его лицо покраснело от смущения.


— Хн, что я такого сделал? Скажи это четко.


— Хорошо. — Сун Вэнь был в ярости, но он улыбнулся,


— Разве вы не саботировали телепортационную формацию? Разве вы не убили менеджера Почты? Вы осмеливаетесь совершить это деяние, но не осмеливаетесь признаться в нем?


— А какие у тебя доказательства? — Дедушка настаивал на своей невиновности.


— Вам нужны доказательства? Приведите его.


Охранник, охранявший Почту, вошел и повторил все, что произошло утром.


— Не выдумывай всякую ерунду. Я никому не разрешал посылать письма.


Эти слова заставили Сун Вэня нахмуриться; казалось, что эта лиса была готова.


— Он повернул голову и посмотрел на охранника:


— Ты помнишь, какой это был дворецкий?


— Да!


— Взгляни, кто из них?


Члены семьи Юань и других семей были все захвачены и присутствовали.


Когда стражник услышал эту команду, он поднял голову, чтобы посмотреть, но не смог удержаться и нахмурился.


Дедушка Юань радостно рассмеялся:


— Что? Если нет, то вы обвиняете хорошего человека.


Эта чертова лиса, этот дворецкий, должно быть, спрятался сам.


Теперь, когда все было так хаотично, они определенно не могли найти его.


В этот самый момент вошел его дед, ведя за собой Сун Тяньли.


— Вэнь'эр что это?


— Дедушка!


Сун Вэнь не осмеливался медлить, поэтому он повторил деду все, как было на самом деле.


Когда дедушка Сун услышал подробности, он нахмурился. Хотя он не был счастлив, что его сын борется за власть, в конце концов, это было семейное дело; это касалось выживания их семьи.


Если семья Юань действительно совершала такие действия, то они были действительно злыми.


Такое действие не было чем-то, что они могли бы принять сидя.


Подумав до этого момента, дедушка Сун спросил Сун Тяньли:


— Тяньли, то, что сказал Вэнь, правда? Ты впустил дворецкого на Почту?
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Глава 446. Зерно



— Нет, неправда.


Когда Сун Тяньли услышал это обвинение, он сразу же начал отрицать свою причастность.


Сун Тяньли уже понял, что другие использовали его. Однако он не хотел этого признавать. В тот момент, когда он сделает признание, он станет виновным лицом в семье. Он никогда больше не сможет закрепиться в семье.


— Все это было сделано вторым старейшиной.


Охранник, который был вызван внезапно указал пальцем на Сун Тяньли.


Эти слова заставили Сун Тяньли почернеть; он смерил стражника убийственным взглядом. Однако охранник не отступил и отдал ему все свои силы. Унизительный утренний опыт сделал этого охранника несчастным до крайности.


Дедушка Сун явно не был дураком. Он понял, что происходит, поэтому поднял голову и посмотрел на дедушку Юань. Он спокойно произнес:


— Оставьте преступника, а остальных казните.


Осада началась за пределами Города, и враг почти выравнял с землей реку защиты Города.


Солдаты на вершине городской стены понесли тяжелые потери под мощными ударами Требушетов. В тот момент, когда враг пересечет реку защиты Города, Округ Тяньшуан падет.


Члены семьи Сун поспешно собрали свои пожитки. Под охраной 200 охранников они вышли через секретный туннель и покинули Округ Тяньшуан.


Они держали местоположение туннеля в строжайшем секрете. Даже если враг захватит Округ, они не найдут туннель за короткое время. Следовательно, у их семьи было достаточно времени, чтобы сбежать.


Перед побегом они сожгли все зерно в Городе, не оставив после себя ничего.


Первоначально у Сун Вэня не было таких мыслей. Сжигание зерна заставило бы войска беспокоить семьи и простолюдинов. В конце концов, пострадают только люди.


Дедушка Сун был гораздо злее, он не колебался и прямо отдал приказ. По его мнению, этого было достаточно до тех пор, пока он задерживал врага.


Что же касается жизни простолюдинов, то она не входила в его текущие планы.


В полдень армия Альянса успешно осадила Город Тяньшуан.


Члены армии Южного Альянса подняли свою грудь, когда входили в Город Тяньшуан.


Недостаток заключался в том, что там не было гражданских лиц, которые могли бы их приветствовать. На огромных улицах не было даже одного человека. Можно было видеть только лужи крови, оставленные подонками и хулиганами.


Хэ Фу ехал на своем коне во главе армии; широкая улыбка висела на его лице.


Первая битва, закончившаяся победой, принесла ему некоторое облегчение. Следующим шагом было найти главные силы Города Шань Хай и покончить с ними. До тех пор, пока они успешно прогонят их, Южный Альянс сможет укрепить их позиции в качестве правителей Провинции Линнань. Никто не сможет поколебать их позиции.


Хэ Фу уже представлял себе будущее Южного Альянса.


Будущий Альянс начнет более тесное сотрудничество. Было бы лучше, если бы они могли построить объединенный Город, связывающий их экономику и армию.


С помощью таких действий они могли бы сделать Провинцию Линнань поистине несокрушимой.


Юань Пин следовал вплотную за ним. У него было счастливое выражение лица, но оно также содержало намек на беспокойство.


Несомненно, именно он был главным героем битвы за Город Тяньшуан. Чтобы одержать победу, он заплатил большую цену. Использовать собственного дедушку в качестве приманки было рискованно.


В игре, даже если его дедушка был убит, он мог быть оживлен. Таким образом, для случайного игрока, как он, в игре смерть ничего не значила. Главное, что он потеряет свое лицо.


Особенно для стариков, смерть  - это табу. Никто в игре не хочет отправиться в зал возрождения, особенно такой человек, как дед Юань Пина, который очень заботился о своем лице.


В тот момент, когда они прорвались, Юань Пин послал людей на поиски своего дедушки.


От полученной новости у него по спине побежали мурашки.


Судя по сообщениям, все сопровождающие NPC были убиты, их тела висели на площади напротив Поместья Лорда.


Только дворецкий, который хорошо справился с работой, успешно сбежал.


Только не говори мне, что они действительно убили его?


Действительно порочный ход. В конце концов, у их семей были десятки лет отношений.


Юань Пин становился все более и более обеспокоенным, в то время как лицо Хэ Фу также начало меняться.


После того, как они вошли в Город, они немедленно захватили важные структуры, такие как Поместье Лорда, казна и Зернохранилище. Новости, которые они получили, заставили членов Южного Альянса истекать кровью глубоко внутри.


В Поместье Лорда никого не было; казалось, что семейство Сун растворилось в воздухе. В сокровищнице не было ни единого медяка, а на Складе осталась лишь кучка бесполезного железа. С другой стороны, Зернохранилище было сожжено. Никакого зерна не осталось.


Во всем Городе Тяньшуан не осталось ничего, кроме людей.


— Ублюдки! — Хэ Фу был в ярости,


— Они должны быть рядом; найдите их!


— Да!


Мгновенно 2 000 всадников поспешили покинуть Город и скрылись в дикой местности.


Члены Южного Альянса посмотрели друг на друга. Всем было ясно, что найти их в дикой местности так же трудно, как подняться на небо. Теперь они могли только стараться изо всех сил и надеяться на чудо.


Эти события смыли все радости победы.


Армия Альянса первоначально хотела использовать этот Город в качестве своей базы операций, чтобы прочесать Юг, чтобы взять на себя городскую армию Шань Хая. Однако теперь они столкнулись с зерновыми проблемами. Беспомощный, Хэ Фу мог только приказать им собрать зерно и попросить Лордов в Чжаоцине прислать зерно.


Двести тысяч солдат, включая боевую конницу, должны были израсходовать от 400 000 до 500 000 единиц зерна всего за один день. Без миллионов единиц зерна в качестве тылового обеспечения армия даже не осмелилась бы действовать.


Телепортационная формация не могла транспортировать зерно. Во время войны даже Супер Торговая Площадка была закрыта. Чтобы получить зерно, его можно было транспортировать только вручную.


Чтобы перевезти десятки миллионов единиц зерна, одних только рабочих, им понадобилось бы около двухсот тысяч человек. Они, естественно, взвалили эту задачу на простолюдинов Округа Тяньшуан.


Бедные простолюдины не только питались последними крошками, которые можно было найти дома, им даже приходилось помогать армии перевозить грузы, такая невезуха.


Хэ Фу все еще был в порядке, как сын аристократической семьи, у него было хорошее воспитание. Другие Лорды были гораздо хуже; они просто делали то, что хотели в Городе.


Весь Город Тяньшуан взвыл под натиском армии Альянса.


Однако из-за бремени зерна у армии Альянса не было другого выбора, кроме как готовиться в Городе Тяньшуан.


Это изменение в плане помогло Городу Шань Хай получить ценное время.


Надо сказать, что чем старше становился имбирь, тем острее он был. По сравнению со своим дедом Сун Вэнь был слишком неопытен. Милосердие - это хорошо, но все зависит от ситуации.


В критические моменты нужно было действовать жестоко.


Лордам, особенно Лордам, приходилось действовать холодно и беспощадно.


Префектура Чжаоцин, Округ Цанчэн.


8-й месяц, 9-й день, птица Фэн, которую отправили Стражи Черных Змей, плавно долетела до командного пункта и принесла с собой новейшую информацию.


На главной базе находились средние войска, которыми командовал Бай Ци, в том числе 4-я Дивизия Му Гуйин из Легиона Дракона, а также Дивизия защиты Округа Тяньшуан, которую возглавляла Сун У.


Войска левого крыла представляли собой 2-ю Дивизию Ло Шисиня из Легиона Дракона.


Справа находилась 1-я Дивизия Легиона Леопарда под командованием Хань Синя. Чжан Хань был в самом конце, отвечал за заключенных и выбирал элиту для формирования 2-й Дивизии.


После того, как он прочитал новую информацию, брови Бай Ци поднялись.


Бай Ци предсказал, что враг будет создавать Альясы в середине и конце войны, чтобы попытаться отомстить. Однако он не ожидал, что Южный Альянс создаст такое притяжение, способное собрать двести тысяч солдат.


С этим, первоначально легкая и мирная Битва за Чжаоцин превратится в полномасштабную войну, которая превзойдет Битву за Лэйчжоу.


И эта ситуация была не тем, чего желал Лорд.


В течение этого периода времени Город Шань Хай был сосредоточен на Философских Дебатах, чтобы расширить свое культурное влияние. Префектура Цюнчжоу и Префектура Лэйчжоу все еще росли, и они не были готовы к такой огромной войне.


Только теперь дело дошло уже до такой стадии. Они должны были сражаться, даже если и не хотели этого.


Стратегическое отступление?


В словаре Города Шань Хай слово "отступление" не существовало.


Сразу же Бай Ци приказал левым и правым войскам сократить свою линию обороны. Они будут использовать оккупированные в настоящее время Территории в качестве баз и держаться поближе к Центральным войскам.


Три крыла войск должны быть готовы помогать друг другу.


В то же время Бай Ци направил письмо в Департамент по Военным Делам с предложением переправить Гарнизонную Дивизию в Префектуре Лэйчжоу для оказания помощи. Если бы они могли, то лучше было бы перебросить еще 2 Дивизии, чтобы помочь им.


Отношение Бай Ци было осторожным. Поскольку они хотели сражаться, то и мы тоже.


После того, как он получил письмо Бай Ци, Ду Рухуэй немедленно приказал Гарнизонной Дивизии Лэйчжоу двигаться к Префектуре Чжаоцин и встретиться с Центральными войсками.


Ранее, когда он построил Дом Генерал-Губернатора Наньцзяна, он дал полномочия Военному Департаменту на перемещение сил городской охраны. Среди армии, армии уровня Полка могли быть перемещены без его разрешения.


Что касается уровня Дивизии, то как Директор он не мог принять решение.


В нынешнем Доме Генерал-Губернатора Наньцзяна, Оуян Шо встречался с Чжан И. По словам Вэй Жаня, эта представительная фигура Школы Дипломатии имела намерение переехать в Город Шань Хай.


Поэтому, вылечив яд в своем теле, Оуяну Шо потребовалось некоторое время, чтобы встретиться с ним.


В читальном зале они весело болтали.


Было очевидно, что во время этой первой встречи Оуян Шо произвел большое впечатление на другого человека.


Оуян Шо мог в основном сказать с уверенностью, что Чжан И переедет в Город Шань Хай. С этим он мог бы завершить квест.


В этот самый момент охранник доложил:,


— Лорд, директор Ду просит вас о встрече. Он говорит, что это срочно.


Оуян Шо нахмурился.


Когда Чжан И увидел ситуацию, он встал и попрощался с Оуяном Шо. Хотя были некоторые вещи, которые не были сказаны ясно, он был почти там. Ведь посторонние люди не должны вмешиваться в военные дела.


Оуян Шо лично проводил его и принял Ду Рухуэя.


В его сердце рокотала тревога. Нужно знать, что Ду Рухуэй был очень спокойным и сдержанным человеком. Если бы не чрезвычайная ситуация, он не стал бы беспокоить своего Лорда.


Особенно сегодня, когда он встречал такого важного гостя.


— Простите, Лорд, я не хотел вас прерывать.


Оуян Шо отмахнулся от него:


— Не нужно извиняться за это. Что случилось?


Ду Рухуэй достал письмо, которое прислал Бай Ци, и почтительно передал его Оуяну Шо.


Когда Оуян Шо прочитал новости, он долго молчал.


— Дождь пошел!
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Глава 447. Потеря Лица



— Кемин, а каково ваше мнение?


Оуян Шо отложил письмо и без всякого выражения посмотрел на Ду Рухуэя.


По правде говоря, падение Округа Тяньшуан удивило Оуяна Шо; оно также привело его в ярость. Эта потеря была слишком велика. Степень потери была чем-то, что даже Бай Ци и Ду Рухуэй, вероятно, не понимали.


На первый взгляд, поскольку Лорд Округа Тяньшуан был братом Сун Цзя, падение Округа заставило его потерять лицо.


Оуян Шо мог себе представить, как на форумах будут смеяться над Городом Шань Хай после этой битвы.


Несколько дней назад Оуян Шо вместе со своим тестем очертил будущее округа Чжаоцинь, и он был очень доволен. Кто знал, что через несколько дней он получит пощечину. Унижение изнутри было не тем, что мог себе представить посторонний.


Высокомерие приведет к поражению.


В конце концов, эта потеря произошла из-за недооценки Оуяном Шо, Южного Альянса.


Черный Змей доложил Оуяну Шо, что Южный Альянс делает какие-то странные шаги, но это не вызвало подозрений у Оуяна Шо. По его мнению, такой разрозненный региональный Альянс ничего не мог поделать.


По правде говоря, силы Южного Альянса были намного сильнее, чем представлял себе Оуян Шо. Очевидно, лидер Альянса не был полным ничтожеством, и у него тоже были свои методы.


Бай Ци и другие были NPC в конце концов, поэтому они не могли полностью понять мотивы игроков. Однако Оуян Шо был другим, поскольку он Лорд номер один в Китайском регионе, он не должен был действовать так высокомерно.


Последовательные победы действительно затуманили его разум.


До этого, Оуян Шо думал, что захват Чжаоцин был просто вопросом времени. Он не ожидал, что Южный Альянс действительно будет иметь такое мужество и стратегическое предвидение.


Он был слишком беспечен!


Округ Тяньшуан был чрезвычайно важной Территорией в его планах. Дело было не в каких-то особенных свойствах, а в том, что он мог управлять Лордом Округа.


Поэтому в его планах Округ Тяньшуан играл аналогичную роль по отношению к Территории Мулань. Он планировал объединить его в городскую систему Шань Хая. С этим Шань Хай получит еще одну точку телепортации в Провинции Линнань.


Ведь по сравнению с реальной жизнью, внутриигровая карта была в 10 раз больше.


Это означало, что если кто-то хотел эффективно управлять Территорией, они должны были использовать телепортационные формации.


Если нет, то только одна поездка по Провинции Линнань займет от 1-го до 2-х месяцев.


Округ Тяньшуан находился в центре будущей Провинции Линьнань. К сожалению, он не смог защитить это ядро. Эта потеря не была чем-то таким, что можно было бы измерить в золоте.


Несмотря на самообвинение и гнев, Оуян Шо внешне оставался спокойным.


За это время его культивация улучшилась.


Ду Рухуэй не мог видеть никаких знаков от слов или выражения Лорда. Как чиновник, он должен был понимать и думать, как его Лорд. Однако в данном случае он не знал, о чем думает Оуян Шо.


Будет ли Лорд сражаться или отступит, он не мог решить.


— Я чувствую, что мы должны собрать наши войска.


В конце концов, Ду Рухуэй решил описать свое собственное мнение. После получения письма он связался с Чжао Ко. Объединив информацию в письме с разведданными из Отдела Военной разведки, они сделали боевую симуляцию.


Оуян Шо остался невозмутимым.


— На поле боя мы перебросим 2-ю Дивизию и 4-ю Дивизию Легиона Тигра, и 7 Дивизий, чтобы подготовиться к финальной битве. Тем временем мы организуем 2 Эскадры , чтобы атаковать Округ Нефритового Будды с моря. Это мозг Южного Альянса. В тот момент, когда он падет, Южный Альянс погрузится в хаос. В тот момент, когда Альянс станет беспорядочным, придет время для финальной битвы.


Ду Рухуэй отвечал за стратегическое планирование, в то время как конкретные боевые команды были оставлены главнокомандующему.


Оуян Шо кивнул; Ду Рухуэй точно описал его намерения.


Утраченное лицо нужно вернуть.


Теперь единственным способом было показать свою силу в бою.


Если бы Шань Хай решил отступить, падение боевого духа позволило бы врагу увидеть слабое место.


В тот момент, когда они показали уровень слабости своим врагам, они столкнулись бы с большим количеством проблем, которые просто Альянсы, такие как Южный Альянс, в будущем.


Стая волков в Альянсе Яньхуан определенно не откажется от такой возможности. В таком случае Шань Хаю придется столкнуться с врагами со всех 4-х сторон.


Они должны были сражаться, а также должны были действовать быстро.


— Тайное нападение на Округ Нефритового Будды. Кроме 2-х Эскадр, пошлите Божественную Боевую Гвардию. Мы должны уничтожить Округ до того, как они заметят. Кроме того, немедленно соберите Гвардейскую Дивизию и отправьте их на помощь войскам на главном поле боя.


Оуян Шо не просто согласился с его планом, он даже повысил ставки. В этой битве Город Шань Хай можно было считать полностью униженным, так как Оуян Шо даже выбросил все свои козыри.


Весь Город Шань Хай имел только свою Дивизию Охраны Города, оставленную, чтобы защитить их.


К счастью, они полностью очистили Префектуру Лянчжоу. Враги не могли использовать телепортационные формации, чтобы напрямую войти в бассейн Ляньчжоу.


Если нет, то с помощью всего лишь одного Легиона они могли бы захватить Город Шань Хай.


— Да, Лорд!


Ду Рухуэй знал о важности этой битвы и торжественно кивнул.


— Со стороны Божественной Боевой Гвардии есть необходимость временно назначить военного советника. Кемин, у тебя есть кто-нибудь на примете?


Ван Фэн был действительно сильным Генералом, но с точки зрения стратегии ему действительно не хватало сил. Попросив его возглавить армию, Оуян Шо не чувствовал бы себя спокойно.


Особенно внезапная атака, где могла возникнуть любая ситуация; им нужен был командир, который мог бы адаптироваться.


Первоначально, Оуян Шо лично возглавляя их был бы самым лучшим выбором. Тем не менее, Философовские Дебаты начались, так много людей хлынуло в Город.


Ему не следовало уходить в такой ситуации.


Помимо Оуяна Шо, Ду Рухуэй также был подходящим выбором.


Однако точно так же, как директор Департамента по Военным Делам, он не мог уйти во время войны. Он должен был подготовить и организовать материально-техническое обеспечение, перемещение персонала, стратегическое планирование и связанные с этим дела.


— Чжао Ко с этим справится.


Выбор Ду Рухуэя удивил Оуяна Шо.


— Чжао Ко?


— Да!


Оуян Шо посмотрел на Ду Рухуэя, глубоко задумавшись.


Ду Рухуэй был действительно спокойным и уравновешенным человеком; он мог ясно судить о характере человека. Если бы он сказал, что Чжао Ко может это сделать, было 80% шансов, что он действительно сможет.


Похоже, Чжао Ко действительно сильно изменился в Военном ведомстве. С его прошлой личностью ему было бы трудно взять на себя такую роль.


Единственная возможность заключалась в том, что он полностью изменился.


В его впечатлении от Чжао Ко единственным ярким моментом было стратегическое планирование Битвы за Город Чи Ю, где он предложил им использовать Чжаоцин в качестве базы для начала атаки.


Что касается других моментов, у Оуяна Шо не было много времени, чтобы встретиться с ним.


Ду Рухуэй был другим. Оба они работали в Военном ведомстве, так что, вероятно, сталкивались друг с другом каждый день.


— Хорошо, давай назначим Чжао Ко.


Оуян Шо немедленно принял решение, не колеблясь.


Когда Ду Рухуэй увидел его решимость, он счастливо кивнул головой. Быстрое решение Оуяна Шо можно было бы назвать доверием к Чжао Ко, но еще больше это было его доверие к Ду Рухуэю.


Выступление Чжао Ко станет его личным испытанием, а также проверкой способности Ду Рухуэя судить о человеке.


Если ситуация не сложится, Ду Рухуэй мог бы только смириться и уйти в отставку.


Обсудив все дела, Ду Рухуэй встал и отправился организовывать все согласно плану.


Это были 3 Дивизии, 2 Эскадры и Божественная Боевая Гвардия. Единственным радостным моментом было то, что они закончили первый сезон сбора урожая в Лэйчжоу, так что у них было достаточно зерна.


Если нет, то им придется перевозить зерно из Ляньчжоу. В такой ситуации они должны просто сдаться и вообще не воевать.


После ухода Ду Рухуэя, Оуян Шо сидел один в читальном зале, закрыв глаза и погрузившись в глубокие раздумья.


Через одну неудачу человек обретает знание.


Падение Округа Тяньшуан было чем-то, в чем Оуян Шо должен был быть виноват.


Изложенная ранее стратегия была, вероятно, слишком самонадеянной. Будет ли Город Чи Ю и Царство Тайпин действительно следовать их установленному плану, как по сценарию?


Скорее всего, нет.


Давайте сначала поговорим о Городе Чи Ю. Весь Город Чи Ю постоянно строился. Ситуация в нем не была чем-то таким, что могли бы выяснить шпионы из Отдела Военной разведки или Стража Черных Змей.


Черная птица Города Чи Ю была просто слишком страшной.


Весь Город был окутан тайной.


Чи Ю, через год, кто знает, какую страшную вещь они приготовили бы внутри.


Город Чи Ю не был полностью составлен из горных варваров. Из других районов Учжоу, Чи Ю приняли племена и простолюдинов.


Однако вся верхушка этой Территории полностью состояла из горных варваров.


Если кто-то говорил, что Город Чи Ю был маленькой болезнью, то Царство Тайпин была раком. У Оуяна Шо действительно не было больше уверенности в том, что он справится с ними в одиночку.


С их нынешней силой это казалось невозможным.


На таком этапе ему, вероятно, придется полагаться на своих союзников.


Подумав до этого момента, Оуян Шо вздохнул.


Тернии и проблемы покрывали путь к тому, чтобы стать Всевышним. Используя свое преимущество, он построил прочную базу. Однако эта подготовительная работа позволила ему лишь выйти на ту же стартовую линию, что и Ди Чэню и остальным.


В Китайском регионе все еще было много изменений.


Помимо их врага, Альянса Яньхуан, были и другие местные сильные стороны, которые он не мог недооценивать.


В этот момент Оуян Шо подумал об Альянсе Цайюнь.


Похоже, что им нужно было увеличить свое проникновение в Альянс Цайюнь.


Хотя Стража Черных Змей и создали разведывательную сеть, они только что построили ее, так что они не могли получить доступ к секретам высокого уровня. Что касается основной информации, то о ней нет необходимости упоминать.


Появление Южного Альянса, включая их отправку войск, разве они не избежали обнаружения Стражи Черных Змей?


В будущем Оуян Шо не позволит таким вещам происходить. Фонд для Стражи Черных Змей не мог быть остановлен и должен был быть увеличен вместо этого. Даже если у них были ограниченные средства, он должен был поддержать их расширение.


Во второй половине дня Оуян Шо попросил о встрече с Черным Змеем.


Помимо вопросов о Стражи Черных Змей, самое главное, он должен был сообщить им, чтобы они работали вместе с Божественной Боевой Гвардией, чтобы напасть на Округ Нефритового Будды.


Как говорят люди, "Скрытная атака без внутренней информации очень трудна".


Черный Змей кивнул; Его лицо было невероятно серьезным. На этот раз они не исследовали должным образом и не заметили движения Южного Альянса. Хотя Лорд ничего не сказал, сам Черный Змей был взбешен до крайности.


Пришло время продемонстрировать свое мастерство.
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Глава 448. Использование вашего плана против вас



— Лорд, у меня есть план.


Черный Змей не хотел вот так просто провалиться; он придумал великий план.


— Говори.


— На Юге Префектуры Чжаоцин есть Территория, известная как Округ Улун. Наши Стражи Черных Змей в основном проникли в него. Я советую нам временно объединиться с ними и направить наши войска непосредственно в тыл армии Альянса.


Когда Оуян Шо услышал это предложение, он с любопытством посмотрел на Черного Змея:


— У тебя есть уверенность?


Создание Альянса было в порядке вещей. Они только боялись, что Альянс потерпит неудачу и вместо этого предупредит врага. Вместе с падением Округа Тяньшуан пал и Альянс Шань Хай - Тяньшуан.


В Префектуре Чжаоцин Город Шань Хай теперь был один, без союзников.


— Я готов отдать военный приказ.


— Отлично, даю тебе два дня.


Имея такой шанс, Оуян Шо был готов рискнуть. Хотя Черный Змей и выглядел жестоким, он был чрезвычайно точен в своих действиях. Поскольку он осмелился говорить так уверенно, никаких проблем не возникнет.


8-го месяца 10-го дня, армия Дома Генерал-Губернатора Наньцзяна начала действовать.


Из Города Шань Хай 3 000 Божественных Боевых Гвардейцев под предводительством Ван Фэна и Чжао Ко устремились в Гавань Бэйхай. Они собрались и ушли вместе с 1-й Дивизией Эскадры Бэйхай, направляясь к заливу Цзяочжоу, чтобы атаковать Округ Нефритового Будды.


Все путешествие длилось около 4 000 морских миль и заняло 10 дней.


Префектура Цюнчжоу, Сунь Бинь возглавил 1-ю Дивизию Легиона Тигра, чтобы продолжать нести ответственность за Цюнчжоу, подавляя местные повстанческие силы. 2-я и 4-я Дивизии бросились к Дому Цюнчжоу. Они сразу же сели на Корабль отплыв через пролив Цюнчжоу в Префектуру Лэйчжоу, направляясь в Префектуру Чжаоцин.


Весь путь превысил 2 000 километров. Даже если они поспешат, это все равно займет у них 20 дней. С этим можно было видеть, как трудно и досадно было вести войну без телепортационных формаций.


Перемещение 2-х Дивизий на этот раз, помимо увеличения помощи в Префектуре Чжаоцин, также имело другое значение.


Операция в Префектуре Цюнчжоу по ликвидации оппозиции в основном подошла к концу. Было бы слишком расточительно продолжать держать весь Легион Тигра в Цюнчжоу.


Оуян Шо планировал позволить Фань Лихуа возглавить 1-ю Дивизию и остаться на Цюнчжоу, в основном обеспечивая его безопасность. Нельзя забывать, что Эскадра Яшань расширялась, и в будущем военные Префектуры Цюнчжоу будут в основном состоять из Военно-Морского Флота.


На Острове, с одной Дивизией, а также с Гарнизонной Дивизией, у них будет более чем достаточно войск.


Пользуясь случаем, Оуян Шо хотел медленно переместить Легион Тигра на поле Битвы за Линнань. Следующий шаг, будь то нападение на Город Чи Ю или Царство Тайпин, потребует огромной армии.


Кроме этого, после того, как они захватят Чжаоцин, Восточный регион также будет нуждаться в большом количестве войск.


В то же время 1-я Дивизия Эскадры Яшань вышла из Гавани Южной горы, чтобы встретиться с 1-й Дивизией Эскадры Бэйхай, дабы направиться в залив Цзяочжоу.


Это был первый раз, когда обе Эскадры сражались вместе; это было бы хорошей тренировкой.


Единственное отличие - это Дивизия Охраны Города.


Как только Гвардейская Дивизия собралась, они получили еще один военный приказ временно оставаться в своем лагере.


Даже если бы это было для скрытного нападения на тыл армии Альянса, Оуян Шо все равно не стал бы подталкивать как 2-ю, так и 4-ю Дивизии Легиона Тигра. Если бы 3 Дивизии находились в тылу и не получали достаточного количества зерна, исход был бы катастрофическим.


С такой важной задачей могла справиться только такая крупная сила, как Гвардейская Дивизия. Оуян Шо считал, что даже без стабильных поставок зерна они могли бы решить эту конкретную проблему самостоятельно.


Как говорится, прежде чем солдаты двинутся, зерно двинется первым.


Поставки Отдела военного снабжения никогда не прекращались. В разных Округах и Домах каждый строил военные Амбары и собирал большое количество зерна, а местные городские силы Охраны защищали его.


Следовательно, независимо от места дислокации армии, они все еще могли получать достаточные материально-технические средства.


Это также помогло сэкономить много трудовых ресурсов.


Как только началась Битва за Чжаоцин, под координацией Отдела военного снабжения на линии фронта было перевезено большое количество зерна.


Теперь, когда ситуация изменилась и в бой будет брошено еще больше войск, первоначального количества, которое они рассчитали, оказалось недостаточно. Таким образом, Отдел военной логистики начал новый виток транспортировки зерна.


Директор Гэ Хунлян лично дежурил в Префектуре Лэйчжоу для наблюдения за перевозкой зерна.


Кроме зерна, там было оружие, снаряжение, стрелы, осадные орудия и тому подобное. Поэтому Отдел военного снабжения создал главный Арсенал в каждой Префектуре и по одному в каждом Доме и Округе.


В Оружейной Мастерской Города Шань Хай не было обычных болтов и стрел. Вместо этого различные Оружейные Мастерские в каждой Префектуре будут заниматься их изготовлением. После огромного сражения они использовали бы около ста тысяч болтов и стрел.


Если бы война продолжалась в течение длительного периода времени, военные использовали бы миллионы стрел. Если бы они полностью полагались на снабжение Города Шань Хай, одни транспортные расходы составили бы больше, чем стоимость самих болтов и стрел.


Будь то зерно или логистические поставки, они все использовали настоящее золото. Другие Территории не могли по-настоящему понять, как расходуются средства во время войны.


Планирование и логистическая структура Гэ Хунляна заслужили похвалу Оуяна Шо.


Военная логистика была спасательным кругом войны.


Несомненно, Оуян Шо был доволен этим Директором Военной логистики.


В будущем, Военные Мастерские в Городе Шань Хай будут отвечать только за производство снаряжения высокого класса как Доспехи Мингуан и Броню Бужэнь. Что касается других предметов, таких как ковалерийское копье и стрелы, другие Мастерские завершат их.


Помимо рассмотрения элемента ремесленников, железо и ресурсоснабжение поставили еще одну проблему.


В этой области Гайя сделала ситуацию похожей на жизнь. Хотя шахта может иметь огромную мощность, рабочие будут иметь трудности в добыче, чем глубже они копали.


С горными стандартами древних времен они могли добывать только небольшую часть руды. Эти руды глубоко внутри, если они попытаются копать, они могут потерять жизни.


Из двух железных рудников на Западе Города Шань Хай, самый ранний, который был найден на этапе Деревни, был уже полностью выработан и закрыт.


Вторая шахта тоже находилась на грани истощения.


За эти полтора года Город Шань Хай создал огромное количество оружия и снаряжения. Только использование железа и руды было шокирующим. Кроме того, Сталелитейный Завод также создавал большой спрос на железную руду.


Оуян Шо нашел экспертов, чтобы рассчитать скорость истощения. Запаса шахт во всей Префектуре Ляньчжоу при их нынешнем уровне потребления хватит всего лишь еще полтора года.


Через полтора года Город Шань Хай столкнется с неловкой ситуацией отсутствия пригодного для использования железа.


Когда он получил эту новость, Оуян Шо мгновенно запаниковал.


Он не ожидал, что новый виток ресурсного кризиса так быстро проявится для Территории после зернового кризиса.


В своей прошлой жизни Оуян Шо был всего лишь игроком в режиме игры Авантюрист. Хотя у него и сложилось некоторое впечатление о зерновом кризисе, он не обратил особого внимания на цены на железо.


Он не ожидал этого, поэтому едва не совершил серьезную ошибку.


К счастью, он достаточно быстро понял проблему, и у него было еще достаточно времени.


Если бы Город Шань Хай не имел такой чудовищной нормы потребления железа, эта проблема не возникла бы так рано. В это время действительно было бы слишком поздно.


Оуян Шо тоже был решительным человеком. Он немедленно приказал местным шахтам замедлить темпы добычи наполовину, чтобы обеспечить достаточный запас резервного железа.


В конце концов, транспортировка железа из других мест была чрезвычайно дорогим делом. Эта транспортировка была намного сложнее, чем перемещение зерна.


Замедление скорости добычи только смягчило проблему на поверхности.


Оуян Шо приказал всем Префектурам изучить их шахты и доложить в Департамент Военного снабжения.


Хорошей новостью было то, что в Префектурах Цюнчжоу и Лэйчжоу имелось более 10 крупных железных рудников.


Оуян Шо немедленно распорядился, чтобы железо, добытое в этих двух Префектурах, кроме руды, необходимой им для собственного потребления, они должны были перевезти более половины в Город Шань Хай.


Поэтому Оуян Шо также специально поручил Верфи построить Транспортные суда. По сравнению с наземным транспортом, морской транспорт был более быстрым и дешевым.


Этим он временно решил проблему нехватки железа.


Но даже в этом случае Оуян Шо не осмеливался быть беспечным.


Можно было предвидеть, что по мере расширения Территории численность армии будет возрастать, а ее потребность в снаряжении возрастет. В то же время их потребление железа будет только расти и увеличиваться.


Кроме того, нужно было упомянуть Научно-Исследовательский Институт № 7.


Число экспертов там увеличилось до более чем ста человек. После того, как они построили Сталеплавильный Завод, исследование стали продвигалось быстро.


В дальнейшем создание орудий, пушек и даже стальных Военных Кораблей было возможно или даже необходимо. При таком раскладе потребность в железе превратится в огромную, бездонную яму.


Оуян Шо не мог быть уверен, что Префектуры, которые он захватит в будущем, будут иметь обильные запасы железа. Поэтому возникла необходимость в импорте железа.


В конце игры, когда Территории осознают эту проблему, становится уже слишком поздно.


Город Шань Хай должен был оставаться на шаг впереди них.


Оуян Шо немедленно поручил Финансовому Департаменту выделить Отделу Военного снабжения ежемесячную денежную сумму для покупки железа на Рынке. В то же время они будут подписывать соглашения о закупках железа с различными Торговыми Палатами.


С этого момента Город Шань Хай начнет накапливать железо.


Оуян Шо также приказал им построить 10 больших складов для железа на Востоке Города Шань Хай.


Покупка железа обошлась в немалую сумму. На Рынке единица железной руды стоила 120 медных монет, что более чем в 6 раз превышало цену зерна.


Если они приобретут железо в крупном масштабе, то это ляжет огромным бременем на финансы Территории.


Тем не менее, Оуяну Шо нужно было стиснуть зубы и придерживаться этой стратегии.


Кроме импорта железа, существовал еще один способ - мародерство. В Южном Океане был огромный массив суши, известный как Австралия.


На самом деле это был крупный экспортер(поставщик) железа.


В игре, с жесткими настройками Гайи, это, естественно, будет то же самое. До тех пор, пока он оккупирует Австралию, вся Территория не столкнется с проблемами поставок железа.


К сожалению, нынешний Город Шань Хай был слишком мал, и они не могли начать войну за страну.


Нужно знать, что с игровой картой, имеющей в 10 раз большую площадь реальности, Австралия достигала колоссальных размеров.


По крайней мере, это была бы не такая варварская земля, как Остров Цюнчжоу.


Если будет принято решение о захвате Австралии, необходимо будет обдумать детальный план, поскольку это очень сложно. 


В середине игрового этапа они, вероятно, могли бы подумать о сделках по торговле железом. Естественно, конечная цель состояла в том, чтобы полностью захватить Австралию.
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Глава 449. Армия Альянса направляется на Юг



8-й месяц, 12-й день, Округ Тяньшуан.


В зале заседаний члены Южного Альянса вели дискуссию.


— Лидер, первая партия зерна уже перевезена в Город Тяньшуан. Следует ли нам продолжать ждать зерно или?


— Что вы все об этом думаете?


Хэ Фу прямо не ответил. Вместо этого он посмотрел на других членов Альянса. Хотя у него и была какая-то идея в голове, он не хотел оставлять своих союзников с плохим впечатлением, что он принимал все решения в одиночку.


За последние несколько дней он сам принял решение для Альянса, и было бы неправильно, если бы он снова предпринял такие действия.


— Я думаю, что мы должны подождать, пока не соберем достаточно зерна, прежде чем выдвигаться.


Озвучивали Лорды, которые хотели более спокойной и уверенной битвы.


— Я с этим не согласен. Наша армия Альянса захватила Округ Тяньшуан, потому что мы были быстрыми. В этот момент мы должны просто двинуться на Юг на одном дыхании для заключительной битвы.


Противились Лорды, которые жаждали битвы. Их голоса звучали гораздо громче, и в тот момент, когда прозвучало это предложение, они радостно закричали.


— Вот именно!


Как и ожидалось, независимо от места, люди с горячей кровью будут превосходить численностью других.


— Нашего нынешнего зерна хватит только на неделю. А что, если мы выбежим? Двести тысяч солдат, если мы выступим, назад пути не будет. Естественно, мы должны быть осторожны.


— В этом есть смысл, мы не можем быть безрассудными. — Вспыхнула еще одна группа аплодисментов, эти люди действительно не хотели принимать чью-то сторону.


— Это вовсе не безрассудство. Если мы будем действовать слишком медленно, то упустим эту возможность. Армия Города Шань Хай - это не зеленый молодняк; их командир - Бай Ци. Поскольку семья Сун сбежала, они определенно знают, что Округ Тяньшуан был завоеван. Если мы просто подождем, у них будет время подготовиться, и все будет напрасно.


Три тысячи всадников, посланных вслед за семьей Сун, вернулись в тот же день.


Излишне говорить, что они ничего не добились.


В этот момент семья Сун уже достигла командного штаба городской армии Шань Хая.


В зале воцарилась полная тишина.


Будь то те, кто хотел ждать, или те, кто хотел сражаться, все они хмурились с торжественным выражением лица.


Имя Бай Ци, конечно же, заставляло всех ужасаться и бояться.


Битва при Чанпине, Битва за Ляньчжоу, Битва за Лэйчжоу и Битва при Цзюйлу. Четыре главных сражения, где Бай Ци был абсолютной звездой.


Имя Бай Ци уже распространилось по всему Китайскому региону.


Перед лицом такого непобедимого Асуры никто не чувствовал себя уверенно, даже если они превосходили по численности городскую армию Шань Хая. Даже если бы у них было в 10 раз больше людей, никто не мог бы сказать, что они победят наверняка.


С другой стороны, ожидание может показаться более безопасным, но на самом деле такой выбор приведет к тупику.


— Нападать!


— …


— Нападать!


Атмосфера в зале внезапно накалилась, и раздались боевые кличи.


В конце концов, Южный Альянс пришел к общему согласию - они должны были нанести удар.


Когда Хэ Фу увидел результат их обсуждения, он слегка улыбнулся:


— Раз так, пусть армия отдохнет в течение дня, чтобы подготовиться. Завтра утром все наши войска отправятся на Юг.


— Да!


Члены совета согласились в унисон. Хотя они чувствовали страх, они также были взволнованы предстоящей войной.


После этой встречи вся провинция Тяньшуан была очень занята.


Кроме 200 000 войска Альянса, размещенных в Округе Тяньшуан, там также находились войска более чем 10 Лордов из Провинции Чжаоцин. Они либо использовали телепортационные формации, либо бросились в сторону Округа Тяньшуан.


Подсчитав все, чисто армия Альянса Чжаоцина достигла 100 000 человек.


В отличие от Южного Альянса, Лорды Чжаоцина выслали все свои войска. Они лучше всех понимали, что в этой битве необходимо победить, а не проиграть.


В тот момент, когда они проиграют, независимо от того, сколько войск они оставили, это будет бесполезно.


Почему бы просто не рискнуть?


Таким образом, в небольшом Округе Тяньшуан размещалось 300 000 военнослужащих. Они заполнили казармы в Городе до краев, в то время как различные войска просто разбили лагерь за пределами Города.


Палатка за палаткой покрывали Город белым, создавая величественную сцену.


Внутри и за пределами Города, по переулкам и улицам ходили вооруженные солдаты. Простолюдины, кроме старых и больных, были в основном переведены в силы транспортировки зерна, чтобы помочь переместить зерно для армии.


По дороге к Округу Тяньшуан непрерывно двигались транспортные повозки и лошади. Чтобы увеличить скорость, дежурный офицер не возражал использовать свой хлыст.


Теперь же горы белого риса заполняли ранее пустовавшие Амбары в Городе.


В тот момент, когда был отдан приказ о начале битвы, весь Город проснулся.


Когда солдаты получили приказ, они поспешили обратно в свои части, чтобы доложить. Силы по транспортировке зерна и ресурсов начнут уходить еще до завтрашнего дня.


Хэ Фу подготовил 30 000 солдат, размещенных в Городе Тяньшуан, чтобы взять на себя ответственность за маршруты транспортировки зерна. Он уже знал, что произойдет, если зерно будет украдено.


Можно было бы сказать, что все Лорды на Севере Чжаоцина собрались вместе. Однако с его характером, который сомневался во всем, ему все еще было не по себе. Если бы среди Лордов один из них работал на Шань Хай, они могли бы создать кошмар для армии Альянса.


Как они атакуют Округ Тяньшуан?


Хэ Фу не был уверен, что Город Шань Хай попытается проделать тот же трюк с ними.


Поэтому ему нужно было быть осторожным и подготовленным.


Главным вопросом, которого он должен был опасаться, был Город Тяньшуан. Кроме того, он должен был оставаться начеку против других Территорий в Провинции Чжаоцин.


Единственное, что заставляло его чувствовать себя неловко, - это то, что Лорды Провинции Чжаоцин послали все свои войска. Таким образом, остались только некоторые силы городской охраны или резервные силы.


Если бы Город Шань Хай действительно атаковали, эти Территории не смогли бы выставить оборону.


Проблема заключалась в том, что Хэ Фу не мог отвергнуть их благие намерения. Более того, он не мог отказаться от 100 000 солдат. По правде говоря, имея всего 200 000 солдат армии Альянса, Хэ Фу не имел уверенности в себе.


Однако с появлением еще 100 000 ситуация полностью изменится.


Хэ Фу имел уверенность, чтобы начать огромную войну с Городом Шань Хай. Он не верил, что они проиграют, когда у них будет вдесятеро больше войск.


Ночью Хэ Фу ворочался с боку на бок, размышляя о том, что произойдет, если на Севере Чжаоцина внезапно появится Армия Города Шань Хай.


За всю ночь он не мог заснуть ни на йоту.


Когда он проснулся, у него были черные круги под глазами. Он умылся холодной водой и наконец принял решение.


Он заберет 25 000 Кавалеристов как из армии Альянса, так и из армии Альянса Чжаоцина, чтобы сформировать Кавалерийские силы численностью в 50 000 человек, которые будут патрулировать северную часть Провинции Чжаоцин и защищать тылы.


Утром члены Южного Альянса и Лорды армии Альянса собрались еще раз.


В ходе встречи он рассказал о своих тревогах. Некоторые не обращали внимания на его предложение, в то время как другие чувствовали себя впечатленными.


Первыми, кто выразил свою поддержку, естественно, были Лорды Провинции Чжаоцин.


По правде говоря, на этот раз они очень сильно нервничали из-за того, что постоянно выходили за Территории. Разве во время Битвы за Лэйчжоу тамошние Лорды не потеряли свои базы из-за того, что отправили все силы?


Наличие Кавалерийских войск, защищающих их, помогло им успокоиться.


Когда они наблюдали за ситуацией, члены Южного Альянса сочли нехорошим прямо выступить против этого предложения, поэтому вопрос был решен.


Поэтому, кроме 30 000 солдат, охранявших Город Тяньшуан, и 50 000 Кавалеристов, они выслали только 220 000 солдат. И все же они обладали колоссальной силой.


Поскольку у них было 220 000 солдат, они, естественно, не могли выйти все сразу.


50 000 Кавалеристов выступили в качестве Авангарда и вышли первыми. В середине стояли 100 000 главные силы. Наконец, у них была смешанная армия, состоявшая из 70 000 Пехоты и Кавалерии. В то же время эти последние члены отвечали за транспортировку зерна.


Огромная армия покинула Округ, подобно черному дракону, они устремились на Юг.


Титаническая битва вот-вот должна была развернуться.


Как только армия ушла, разведывательная станция Стражей Черных Змей получила эту новость. Скромная птица Фэн взлетела в воздух и исчезла.


После того, как армия Альянса захватила Округ Тяньшуан, они, естественно, должны были очистить его. Первым местом, куда они отправились, был Банк Четырех Морей.


Он отличался от предыдущих дней. Банк Четырех Морей был не только известен среди Альянса Шань Хай, даже весь Китайский регион знал о его существовании.


Хэ Фу и остальные не были исключением.


Что касается того, как поступить с Банком, то члены Южного Альянса разделились.


Причина раскола заключалась в том, что они не смогли найти ни одного медяка во всем Банке. Даже слепой человек мог бы сказать, что семья Сун забрала деньги.


Остались только здание, казначей и около 20 рабочих.


Юань Пин предложил им убить их всех, и некоторые из Лордов Чжаоцина согласились с ним.


У Хэ Фу были и другие идеи. С его точки зрения, их убийство не принесло бы никакой пользы.


Убийство нескольких человек не повредит Городу Шань Хай. Если там и было что-то плохое, то это только повредило их лицу.


Цель Юань Пина также была именно такой.


Но после того, как они выпустили наружу свое разочарование? У них остались бы только большие неприятности.


Хэ Фу был очень ясен в одном. Даже если армия Альянса выиграет эту битву, они не смогут поколебать основы Города Шань Хай. Префектура Ляньчжоу, включая Префектуру Цюнчжоу, была слишком стабильна.


Никто не будет настолько самонадеян, чтобы думать, что они могут уничтожить лучшего Лорда в мире в одной битве.


Следовательно, они должны были рассмотреть послевоенные планы. С его точки зрения, обе стороны могли бы согласиться на то, чтобы Город Шань Хай отказался от завоевания Провинции Линнань, в то время как Южный Альянс также не пошел бы дальше.


Южный Альянс располагался в Провинции Линнань. Поэтому, несмотря ни на что, они должны были войти в контакт с Городом Шань Хай.


Это была не очень умная идея - разрушить мост только потому, что они хотели выразить свое разочарование.


Нападение на Округ Тяньшуан было частью войны. Что бы они ни делали, никто ничего не мог сказать об этом. Однако, если бы вы выиграли, но все же решили убить рабочих в своем Банке, вы бы совершили аморальный поступок.


Если бы это был Хэ Фу, он бы не дал ему покоя.


Основываясь на этом основном соображении, Хэ Фу подавлял все порывы Юань Пина разрешая только контролировать Банк Четырех Морей и не принимая больше никаких действий..


Надо было сказать, что это действие спасло ему жизнь в будущем.
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Глава 450. Кун Цзы



Провинция Чжаоцин, Округ Цанчэн.


8-й месяц, 14-й день, Чжао Ян возглавил Гарнизонную Дивизию Лэйчжоу и прибыл в Округ Цанчэн в оговоренное время. Он привез с собой огромное количество зерна и ресурсов.


Если бы они не перевозили вещи, то Гарнизонная Дивизия, вероятно, прибыла бы на день раньше.


После того как Чжао Ян возглавил Гарнизонную Дивизию Лейчжоу, он не смел действовать медленно. Помимо координации действий с официальными лицами по уничтожению преступников, он должен был уничтожить рейдеров и подавить сопротивление. В обычные дни он бы серьезно тренировал свою Дивизию.


Он чувствовал огромную благодарность к Лорду. Из обычного солдата он прошел свой путь наверх, и Лорд в конце концов повысил его до звания Генерал-майора. Если он не справится, то не будет чувствовать себя хорошо по отношению к самому себе.


Этот человек с железной кровью питает врожденную любовь к армии.


В обычные дни он тренировал свои войска как сумасшедший, обучая свою Дивизию всему, чему научился в учебном лагере спецназа.


Судя по его словам, хотя Гарнизонная Дивизия была региональной силой защиты, они не могли смотреть на себя свысока. Они должны тренироваться по стандартам полевой армии, и быть готовыми к битве в любое время.


После такой утомительной тренировки солдаты Дивизии, естественно, издавали крики боли.


Однако их уважение к своему Генерал-майору росло с каждым днем. За исключением тех некоторых, кто просто ест и ждет смерти, ни один солдат в армии не хочет быть хуже.


Все члены Гарнизонной Дивизии были бывшими военнопленными. Они все родились одинаковыми, так почему же они не могли войти в военные армии и наслаждаться более высокой оплатой и лучшим снаряжением?


Они были несчастны!


Члены Гарнизонной Дивизии были недовольны. Они усердно тренировались день и ночь. От охоты на бандитов и рейдеров они подняли свой ранг и боевую мощь.


Они с нетерпением ждали того дня, когда смогут вернуться на главное поле боя и показать свою силу.


Тяжелая работа всегда окупалась.


Их шанс пришел!


Когда они получили военный приказ, вся кровь Дивизии вскипела.


Уровень подготовки Гарнизонной Дивизии Лэйчжоу был не так уж далек от военных войск. Их боевая мощь, хотя и не могла сравниться с военными войсками, все же позволяла им сражаться на равных с армией Альянса.


В тот же день Бай Ци проинспектировал Гарнизонную Дивизию за пределами Города.


Он даже изредка улыбался.


Добившись признания главнокомандующего, вся Гарнизонная Дивизия вскипела кровью. Перед лицом грядущей войны они ничего не боялись. Вместо этого они с нетерпением ждали этого.


Совсем недавно Департамент по Военным Вопросам приступил к внедрению системы военного вознаграждения.


До этого титулы/звания, которые получили Линь И и другие Генералы, были испытанием, проведенным Оуяном Шо. В будущем Генерал-майоры, Полковники, Майоры, даже Лейтенанты и Сержанты будут получать награды за свои заслуги.


Они бы наградили любого, кто хорошо выступил.


Департамент по Военным Вопросам уже разослал сообщение о том, что система военного вознаграждения будет действовать с момента Битвы за Чжаоцин и далее. Хотя битва сильно изменилась, это стало хорошим шансом для них, чтобы получить благосклонность.


Излишне говорить, что Ду Рухуэй тайком распространил эту новость.


По правде говоря, как бы вся эта система прошла мимо Оуяна Шо? Что касается деталей ее внедрения, Оуян Шо был осведомлен лучше, чем кто бы то ни было.


Предварительный проект все еще лежал у него на столе, ожидая его одобрения.


Установление системы военного вознаграждения было не малым делом. Это не только касалось благосостояния военных, но и затрагивало другие области, такие как звание.


Награды будут приходить в виде золота, должностей и званий.


Что же касается благородства, то у Оуяна Шо не было власти даровать его.


Денежная часть была связана с военными расходами, поэтому они не могли решить это так легко. В тот момент, когда они приняли решение, они не могли легко изменить его. Иначе Цуй Инюй, вероятно, убьет Ду Рухуэя.


Жалованье солдат уже вызывало у простолюдинов крайнюю зависть. Если бы дополнительные вознаграждения были слишком высоки, это могло бы сделать других несчастными.


Если бы их было слишком мало, то это не имело бы никакого смысла.


В конце концов, как без искушения солдаты могли рисковать своей жизнью?


Поэтому Оуян Шо придумал компромисс. Они снизят денежные вознаграждения и соразмерно увеличат почетные награды и звания.


По правде говоря, для Майоров и выше слава значила больше, чем деньги. Например, когда Линь И получил свой титул Генерала Хувэя, многие другие Генералы покраснели от зависти.


Следовательно, чтобы установить систему вознаграждения, им нужно было также установить систему рангов.


Они не могли проработать все мелкие детали за короткое время.


Было очевидно, что Ду Рухуэй бросил дымовую шашку.


Его действия, естественно, были направлены на то, чтобы поднять боевой дух войск, его намерения были добрыми. Следовательно, Оуян Шо не возражал против распространения нового. Он мог только поторопить их, чтобы усовершенствовать систему вознаграждения до окончания Битвы.


Он не хотел, чтобы солдаты потеряли к нему доверие.


Когда Ду Рухуэй получил эту новость, он нахмурился и попросил пощады.


К сожалению, Оуян Шо остался невозмутимым.


Как же это называется?


Разбить собственную ногу камнем.


Поскольку Лорд уже отдал приказ, весь Военный Департамент мог работать только сверхурочно. Они должны были рассмотреть фронтовые вопросы, в то же время спеша завершить систему.


Поскольку у него не было другого выбора, Ду Рухуэй был вынужден нахально заявиться в военную академию, чтобы найти людей для этой работы. Если нет, то у них не будет достаточно рабочей силы. К счастью, Сунь У проявил понимание, отправив более 10 преподавателей, чтобы помочь.


На следующий день весть о том, что армия Альянса движется на Юг, распространилась по всему командованию.


Их действия превзошли ожидания Бай Ци; они были на неделю быстрее, чем он ожидал.


Похоже, они действительно были обеспокоены!


Сидя в палатке, Бай Ци пристально смотрел на карту Провинции Чжаоцин, а его глаза сосредоточились в раздумье.


На карте 3 точки, где располагались войска Города Шань Хай, были отмечены красным цветом. Они находились на Западе, в то время как войска левого фланга располагались в Округе Яогу, Центральные в Округе Цанчэн, а также на Востоке в Округе Гэнлоу.


Три Округа образовали треугольник, и 2 из них находились менее чем в 200 километрах от Округа Цанчэн. Если они поспешат, то смогут достичь друг друга в течение 2-х дней.


Над 3-мя красными точками располагался Округ Тяньшуан.


Огромная черная стрела протянулась от Округа Тяньшуан до Округа Цанчэн.


Их действия означали, что Бай Ци должен был сделать выбор. Должен ли он продолжать защищать 3 Округа или сосредоточить все свои силы в Округе Цанчэн?


Все утро он не сводил глаз с карты.


* * *


Во второй половине дня военные приказы были направлены в различные Подразделения через Почту.


Было очевидно, что Бай Ци уже принял решение.


Согласно приказу, 4-я Дивизия Легиона Дракона, а также Гарнизонная Дивизия Лейчжоу, расквартированные в Округе Цанчэн, должны были двинуться в Округ Яогу.


2-я Дивизия Легиона Дракона, расквартированная в районе Яогу, должна была уйти и переместиться за пределы Округа Гэнлоу, спрятаться и ждать дальнейших приказов.


С этим он усилил войска как в Яогу, так и Округа Гэнлоу, в то время как командование армией имело только Дивизию защиты Округа Тяньшуан.


Может быть, Бай Ци пытается провернуть еще один план пустого Города?


В военном приказе особо оговаривалось, что 3 Округа должны поднять флаги Генералов надо городом.


Округ Цанчэн естественным образом воздвиг флаг Бай Ци, Округ Яогу воздвиг флаг Генерала Сюаньвэя, Му Гуйин, а Округ Гэнлоу воздвиг флаг Хань Синя.


Несомненно, это была еще одна из схем Бай Ци.


Что касается того, попадется ли на это армия Альянса, только время покажет.


8-й месяц 15-й день, Город Шань Хай.


В то время как поле боя битвы за Чжаоцин было затянуто дымом, Город Шань Хай приветствовал видную фигуру.


Святой Знаний Кун Цзы вел своих учеников в учебном путешествие до самого Города Шань Хай. За день до этого Хань Фэйцзы из Легализма тайком добрался до Города Шань Хай.


Два тяжеловеса Конфуцианства и Легализма наконец собрались вместе.


Все знали, что самым напряженным аспектом Философских Дебатов будет дискуссионный сегмент.


В течение этого полумесяца Философы следовали плану. Во-первых, они вошли в Коллекционный дом на неделю, чтобы понять различные достижения каждой Школы мысли и Фракции в различных Династиях.


Надо сказать, они многому научились.


Особенно Конфуцианство, оно сильно менялось и прогрессировало с течением времени.


После чего должен был начаться форум Философов.


Различные Школы мыслей и Фракций могли бы отправиться на форум, чтобы описать свои собственные мысли и главную цель. Необходимым условием было то, чтобы содержание было новым. Если это было то же самое, что и старые мысли, им не нужно было подниматься.


Самым привлекательным из них был Вэй Ян.


Как одна из представительных фигур Легализма и человек, который затронул Сражающиеся Царства, Вэй Ян, с его новой личностью в качестве Директора Департамента Внутренних Дел, возглавил форум.


Его опыт в Городе Шань Хай научил его многому. Все его предыдущие взгляды были изменены или улучшены из-за его опыта.


В своей прошлой жизни Вэй Ян всегда говорил, что люди должны быть либо Фермерами, либо Солдатами; третьего варианта не было. Все должно было служить их стране.


Его стратегией было сосредоточение внимания на сельском хозяйстве и в меньшей степени на торговле. Жестокие наказания были его способом правления.


Все в Городе Шань Хай шло против его стратегии.


Коммерческая система Города Шань Хай была чем-то, что открыло ему глаза. Интересно, что сельское хозяйство Шань Хая было столь же процветающим. Содействие развитию как торговли, так и сельского хозяйства представляется возможным.


Его образ мыслей естественно изменился.


Конечно, его основное правовое мышление все еще оставалось твердым, как скала. Что изменилось, так это средства, стратегия и конкретный метод реализации; верховенство закона осталось неизменным.


Несомненно, его слова снискали ему немало похвал. Конфуцианские ученые, такие как Мэн Цзы, все имели торжественные выражения лица, когда они уходили.


На следующий день настала очередь Мэн Цзы.


Интересно, что он описал этические отношения между коренными жителями и игроками, которые распространялись на правовую проблему игроков-Лордов.


Надо сказать, что Гайя действительно создала кучу монстров.


Подумайте об этом, Мэн Цзы и другие были все умные люди в истории. А теперь Гайя дала ему знания 5 000 лет и позволила жить в таком чудесном мире.


Это делало его все сильнее и сильнее.


Первая битва между Конфуцианством и Легализмом завершилась вничью.
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Глава 451. Переезд Чжан И



Хань Фэйцзы и Лао Цзы один за другим прибыли в Город Шань Хай. Однако они получали разное отношение.


Давайте сначала поговорим о Хань Фэйцзы, который пришел днем раньше.


После того, как он пришел в Город Шань Хай и поприветствовал Цзян Шана, его утащили Вэй Ян, Шэнь Бухай и Шэн Дао в резиденцию Вэй Яна.


В течение этого периода времени Шэнь Бухай и Шэн Дао не переезжали в Дом Цзюйсянь, а оставались в резиденции Вэй Яна.


Наконец-то собрались все 4 гиганта Легализма.


Если бы кто-то еще присутствовал здесь, они были бы поражены. Что касается того, что обсуждали четверо, то речь шла не о том, как победить Конфуцианцев. Вместо этого они заговорили о том, что такое Законничество.


В их глазах путь Легализма, очевидно, имел гораздо большее значение, чем эта дискуссия.


Хань Фэйцзы, человек, который объединил 3 Фракции, вызвал много искр, когда он встретил трех основателей.


В конце концов, когда Хань Фэйцзы объединил 3 Фракции, он мог использовать только записи. Ошибки в понимании и записи, безусловно, возникнут.


Их встреча действительно заставила их почувствовать, что они должны были знать друг друга раньше.


Разговаривая, они забыли о течении времени.


Только после того, как их желудки заурчали, они посмотрели друг на друга и рассмеялись.


— Быстрее, быстрее!


Вэй Ян громко рассмеялся и приказал служанке принести приготовленные блюда в читальный зал.


Все четверо ели и обсуждали одновременно.


Старые правила запрещали разговаривать во время еды или сна. Однако все четверо были так счастливы, что отбросили это старое правило в сторону. Когда они начали пить Вино Трех Цветов, они начали говорить громче и еще более безудержно.


Поспешно съев свой обед, они продолжили разговор.


Этот разговор занял еще 1 день, так как они совсем забыли о течении времени.


Четыре гиганта Легализма, хотя их основные идеи были различными, все же были чрезвычайно похожи друг на друга.


Ночью Хань Фэйцзы, естественно, оставался в резиденции Вэй Яна.


По огромному совпадению, Кун Цзы привел своих учеников в Город Шань Хай уже на следующий день.


Как только Кун Цзы вошел в Город, он сразу же пошел приветствовать Цзян Шана. Главной идеей Кун Цзы было воссоздание старого; он следовал и уважал обряды Чжоу.


Хотя главным организатором обрядов Чжоу был не Цзян Шан, а Чжоу Гундань, Цзян Шан все же был одним из основателей Сичжоу. Как таковой, он был достоин визита Кун Цзы.


Кун Цзы, этот культурный гигант, был чрезвычайно скромным человеком. Он был образцом для подражания для всех. Фальшивые Конфуцианцы и продажные Конфуцианцы были для него настоящим позором. Они были в совершенно разных лигах.


Вместе с его появлением появились Лао Цзы, Чжуан Цзы и другие важные фигуры.


Ранее тусклое культурное событие переживало свой самый яркий момент.


Заметив, что время пришло, предок Философов Цзян Шан неожиданно пригласил Кун Цзы, Мэн Цзы, Чжуан Цзы, Мо Цзы, а также Хань Фэйцзы и его спутника на Остров Упавшей Звезды.


До этого Цзян Шан встречался с Философами только в Коллекционном доме.


Очевидно, этот разговор был бы весьма необычным. Нужно знать, что приглашенные люди были все тяжеловесы своей Школы мысли; лучшие из наиболее выдающихся Философов.


Единственным, кто был недоволен этими договоренностями, вероятно, был Лю Бувэй.


В конце концов, он не получил приглашения. Если кто-то упомянул об этом вопросе, это действительно казалось довольно нормальным. Лю Бувэй даже не получил титула "Цзы", поэтому его нельзя было считать предком какой-либо Фракции.


На Острове Упавшей Звезды это собрание Святых было событием, которое войдет в историю. Что касается их точных слов, никто не знал. Даже Оуян Шо ничего не знал об их разговоре.


Только в полдень Цзян Шан наконец послал кого-то сказать Сяо Хэ, что Философовские Дебаты официально начнутся на следующий день.


Он также послал небольшую бумажную записку.


Во второй половине дня Оуян Шо сидел в главном зале для встречи с четырьмя Директорами. Кроме них, Сяо Хэ, а также присутствовал один из представительных деятелей Дипломатии, Чжан И.


Они обсуждали два вопроса: во-первых, создание дипломатической организации, а во-вторых, решение вопроса о полемике Философов.


Фань Чжунянь предложил им назвать организацию Храм Хунлу. Члены Храма будут распространять доброе имя этой Территории.


Главным должностным лицом Храма Хунлу будет называться Министр Храма Хунлу, отвечающий за все дипломатические вопросы. Они, естественно, назначат Чжан И на эту должность.


Установленный Храм Хунлу не будет передан под контроль 4-х Департаментов. Вместо этого он будет отчитываться непосредственно перед Домом Генерал-Губернатора Наньцзяна и Оуяном Шо. Ранг служителя Храма Хунлу будет располагаться между директором и секретарем.


Основные должностные лица и гражданские служащие будут взяты из Административного Департамента.


Культура и традиции, которыми занимается Отдел Культуры и Образования, имеют наибольшее сходство с работой Храма Хунлу. Таким образом, чиновники из Отдела Культуры и Образования, которых они послали в Храм Хунлу, могли легко перенять учения Чжан И.


Кроме того, Оуян Шо также предоставил Чжан И разрешение выбирать элиты с достойными личностными качествами из Школы Дипломатии. Чжан И может решить все кадровые изменения.


Это доверие сделало Чжан И благодарным до слез.


— Благодарю вас, Лорд, за ваше доверие!


В тот момент, когда они основали Храм Хунлу, система оповещения прозвучало в его ушах.


Системное уведомление: Представитель Школы Дипломатии переехал в Город Шань Хай, взяв на себя ответственность за Храм Хунлу и приняв учеников. Город Шань Хай выполнил требование для переезда 3-х Школ Мысли. Школа Дипломатии официально переезжает в Город Шань Хай.


  Системное уведомление: Школа Дипломатии официально переехала. Город Шань Хай удостоен Титула "Маневрирующий среди политических групп".


 Когда прозвучало системное уведомление, у других игроков в Китайском регионе не было бурной реакции. Только Хэ Фу и остальные, которые были в пути, почувствовали, как их лица скривились.


Проблемный парень!


Здесь они вели настоящую войну. Тем временем их противник фактически остался на своей главной базе, маневрируя среди политических групп.


Сравнение с другими действительно заставило бы человека умереть от гнева.


Это системное уведомление стало значительным ударом для Хэ Фу и других.


В тот момент, когда они услышали это, Хэ Фу и другие испытали шокирующую проверку реальности. Это заставило их снова осознать, что им предстоит столкнуться с ужасающим противником.


По сравнению с ним они были даже не на одном уровне. Они должны были лично возглавить свои войска, в то время как он мог остаться в Городе Шань Хай и расширить свой круг влияния.


Философы, Хэ Фу будет мечтать и жаждать их.


Для Шань Хая это было все равно что есть рис. Одна за другой, Школы Мыслей переехали в Город Шань Хай.


Когда Хэ Фу ехал на своем коне, он чувствовал благодарность в своем сердце. Слава богу, он вел себя спокойно и рационально, когда имел дело с Банком Четырех Морей. Ему повезло, что он не сделал ничего из рук вон плохо.


Столкнувшись с таким противником, любой бы почувствовал головную боль.


Если бы он мог, то совершенно не хотел бы сражаться с Городом Шань Хай. Беспомощность, это была жестокая реальность дикой природы - беспроигрышная ситуация не существовала.


Либо ты умрешь, либо я умру.


Поскольку выхода у него не было, он мог только двигаться вперед.


Выражение его лица внезапно стало более решительным, и он выглядел гораздо более мужественным.


У Оуяна Шо не было времени думать о мыслях Хэ Фу и остальных. Он только хотел проверить статистику Титула.


Титул: Маневрирование между политическими группами


Характеристика: Повышение репутации территории на 15%, Снижение враждебности к Территории на 25%, Снижение сложности торговли на 20%, Рост фаворитизма племен на 30%.


 По сравнению с другими Титулами, не только Титул, предоставленный Школой Дипломатии, отличался, даже его атрибуты были необычны.


Остальные 3 Школы дали однобокие улучшения.


Только два из четырех атрибутов Титула выглядели хуже других. Но после тщательного изучения можно было заметить, что они были сопоставимы с остальными.


Само собой разумеется, что повышение репутации Территории было редкой характеристикой. Это был то, что обычно появлялся только у зданий скрытого класса.


Способность Города Шань Хай привлекать так много талантов была связана с такой статистикой.


Что касается снижения враждебности и снижения торговых трудностей, то сейчас это может выглядеть бесполезным, но в конце игры это будет подавляющий стат.


Давайте пока не будем говорить о вражде. Чисто с точки зрения торговли, эта фраза заставила бы кого-то пускать слюни. Только с этим баффом Оуян Шо чувствовал себя более уверенно в своей торговле с Австралией.


Последняя характеристика, очевидно, выгодна для его стратегии в отношении племен.


На этой Территории у него было 3 племенных группы: горные варвары, кочевники, а также аборигены расы Ли. Кроме горных варваров, которые добровольно перешли на их сторону, они заставили остальных присоединиться к ним через войну. Следовательно, они все еще держали некоторые отрицательные чувства к Территории Шань Хай.


С этим новым Титулом, такие чувства, безусловно, будут ослаблены до некоторой степени. Это очень помогло бы в их мягком подходе в отношении Цюнчжоу.


Помимо нынешних племен, он также был полезен для интеграции будущих рас.


Нельзя забывать, что в Городе Чи Ю жило огромное количество горных варваров. Оуян Шо беспокоился из-за того, что даже после завоевания Города Чи Ю находящиеся там горные варвары не захотят присоединиться к ним.


В конце концов, влияние Чи Ю на горных варваров было просто слишком велико.


С этой добавленной характеристикой от Титула, у него был дополнительный шанс 30%.


Самое главное, что этот Титул применялся не только к расам, подобным горным варварам в Городе Чи Ю. Нужно знать, что в настройках Гайи простолюдины в других регионах также числились как другие расы.


Со временем, значение этой характеристики будет гораздо большим.


Можно было предвидеть, что с этим шагом, если бы Город Шань Хай начал глобальную войну в будущем, им было бы легче управлять новыми Территориями.


С помощью такого анализа можно было увидеть невероятную силу этого Титула.


Бесспорно, этот Титул был бы беспрецедентным существованием в более поздних частях игры.


На этот раз он действительно нашел сокровище.


После того, как Оуян Шо закончил просматривать статистику, он подумал о том, следует ли ему попытаться завербовать другую представительную фигуру, Су Цинь, чтобы помешать другим Территориям получить Титул.


Подумав об этом, холодный взгляд мелькнул у него в глазах.
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Глава 452. Богиня Биншань



Оуян Шо вновь сосредоточился и продолжил встречу.


Философские Дебаты, помимо дискуссионной части, также проведут важную церемонию - Церемонию поклонения небу. Оуян Шо, как хозяин, должен был бы привести Философов, чтобы они почтили память Желтого Императора в Храме.


Желтый Император был предком Китайской расы. Он также установил правящие системы Китая, поэтому они, естественно, должны были поклоняться ему.


После урегулирования всех важных вопросов, Оуян Шо объявил об окончании встречи. Он оставил Сяо Хэ с задачей установить контакт с Су Цинь, чтобы узнать, готов ли он работать в Городе Шань Хай.


Как организатор Философских Дебатов, Сяо Хэ также имел важную задачу помимо организации ежедневных дел. Он должен был связаться с различными Философами и пригласить их переехать в Город Шань Хай.


Оуян Шо верил, что у Сяо Хэ есть способности; он мог бы помочь им набрать некоторые таланты.


Результаты подтвердили это. За эти полмесяца не менее сотни Философов уже выразили свою готовность. Эти люди принадлежали к разным Фракциям и Школам, поэтому они подходили для разных отраслей промышленности.


Основываясь на их специализации, Сяо Хэ координировал с четырьмя Департаментами, чтобы организовать все в упорядоченном порядке.


В это время личность старейшины Сяо Хэ сыграла ключевую роль. На этой Территории, кроме Оуяна Шо, только он имел право управлять четырьмя Департаментами.


Через Философские Дебаты, Сяо Хэ медленно наращивал свой престиж в Городе Шань Хай.


Всем было ясно, что Сяо Хэ рано или поздно сменит Фань Чжуняня на посту главы администрации. Однако, сам Фань Чжунянь не возражал, так как Сяо Хэ был действительно удивительным.


Таланты, которые набирал Сяо Хэ, либо входили в четыре Департамента, либо перемещались в различные Дома и Округа. Те, кто не хотел быть официальным лицом, либо устраивались в Универстиет Синань или Военную Академию, чтобы преподавать в них, либо становятся консультантами в различных отраслях промышленности, либо создают ассоциации.


Нужно знать, что помимо 10-ти Школ мысли существовали сотни типов Философов, хотя остальные не были столь знамениты. Однако, они тайно передавали по наследству секреты своих навыков во многих профессиях, таких как Мастера по дереву, Резчики и Кожевники.


Промышленные ассоциации в Городе Шань Хай появились, как побеги бамбука после дождя.


До этого основными ассоциациями в Городе Шань Хай были Текстильная Ассоциация и Рыболовная Ассоциация. Менее чем за полмесяца в Финансовом Департаменте было зарегистрировано более 10-ти Ассоциаций. Самыми известными из них были Ассоциация Плотников, Ассоциация Резчиков и Ассоциация Кожевников.


Помимо создания Ассоциаций, некоторые Философы сами были талантами высокого уровня своей отрасли. Основываясь на подсчетах Сяо Хэ, около 5-ти из них достигли ранга Мастера.


Когда они получат бафф от специальности Города Шань Хай и поднимутся до Гроссмейстера один за другим, трудовая деятельность Города Шань Хай будет действительно процветать.


Помимо того, что Оуян Шо чувствовал себя в восторге, игроки рабочих профессий, которые жили в Городе Шань Хай, были также в восторге. Все эти таинственные ученики и мастера были людьми, у которых они хотели учиться.


Если их удача была хороша, игроки могли даже получить наследие от этих NPC в виде квестов. Они могли бы стать преемниками какой-нибудь Фракции или Школы мысли.


Внезапно, члены Гильдии Падшей Луны безумно заполонили улицы.


Среди которых, счастливый человек по имени Чжи Шуй фактически инициировал квест наследия Плотников. Этот счастливчик, вероятно, потому, что он был слишком счастлив, раскрыл этот вопрос на форумах.


На этот раз из кастрюли полилось через край.


Игроки рабочих профессий в Китайском регионе неистовствовали с красными глазами.


Лидер Гильдии Нить даже непосредственно телепортировалась в Город Шань Хай, когда она получила эту новость.


— Лорд Уи, вы не можете быть так предвзяты. Гильдии Нить и Падшая Луна находятся под покровительством Города Шань Хай. Разве можно любить одного ребенка и бросить второго?


Красота Биншань, если бы ее холодный взгляд был направлен на нормального человека, он бы сразу сдался.


К счастью, Оуян Шо был опытным человеком. Он знал, что если он действительно позволит членам Нити попасть в Город Шань Хай, чтобы сражаться с членами Гильдии Падшей Луны, Сунь Сяоюэ разорвет его на части.


Хотя Сунь Сяоюэ могла выглядеть как нежная соседская девушка, она была ужасна, когда сердилась.


Размышляя об этом моменте, Оуян Шо почувствовал, как дрожь пробежала по его спине.


— Лидер Гильдии Цин, я вовсе не пристрастен. В конце концов, Город Шань Хай - это место, где зарегистрирована Гильдия Падшей Луны, а Нить зарегистрирована в Городе Яшань, верно?


Когда Цин Сыкоу услышала этот ответ, она замерла. Она не ожидала, что этот придурок даже не поколеблется, прежде чем отвергнет ее. Неужели ее обаяние так уж бесполезно?


Однако у красавиц с холодной внешностью были самые сильные сердца.


Когда она была в Цзинду, количество парней, преследующих ее, вероятно, могло образовать 2 круга вокруг городской стены Цзинду. Цин Сыкоу даже не взглянула на этих поклонников.


Особенно инцидент с погоней Синчжэ Цзычэня, который сделал Цин Сыкоу все более и более холодной. После того, как она переехала в Город Яшань, там в основном не было много таких действий.


Но даже так, это не означало, что Цин Сыкоу не нравилось, когда другие хвалили ее. Это не означало, что она могла терпеть парней, которые не поддавались ее обаянию.


Для девушек, особенно красавиц, они не могли вынести такой реакции.


Однако по отношению к Оуяну Шо она была беспомощна.


Кто был этот парень перед ней?


Он был лучшим игроком в Китайском регионе, возможно, даже в мире, и самым выдающимся игроком среди игроков. Его слова и действия были главным ориентиром в Китайском регионе. Некоторые завидовали ему, некоторые презирали его, а некоторые даже поклонялись ему.


Однако никто не осмеливался вести себя дерзко по отношению к нему.


В конце концов, этот человек обладал невероятной властью.


Размышляя об этом, Цин Сыкоу чувствовала себя все более и более раздраженной. С тревогой она не могла контролировать свои чувства и взорвалась:


— Мне все равно, вы должны делать ставки на меня.


В ее словах действительно был оттенок игривости. Когда Оуян Шо услышал ее, его глаза расширились.


Богиня Биншань ведет себя игриво?


Когда она увидела выражение его лица, только тогда Цин Сыкоу поняла, что она потеряла свою манеру поведения, и ее лицо мгновенно покраснело.


Атмосфера мгновенно стала неловкой.


Оуян Шо успокоился. Он знал, что в такой момент ему нужно дать Цин Сыкоу возможность выйти из положения. В противном случае, она могла бы действительно сойти с ума.


— Кхм, как насчет этого, организуйте 20 человек в Город Шань Хай, чтобы либо заполучить Мастера, либо принять квесты. Что же касается того, смогут ли они стать преемниками, то это будет зависеть от небес. Это нормально?


— Да.


Цин Сыкоу глубоко вздохнула. Она больше не хотела оставаться здесь, поэтому развернулась и ушла.


Увидев это, Оуян Шо испустил долгий вздох.


Неужели она пыталась убить меня?


Вскоре после этого Оуян Шо получил письмо от Сунь Сяоюэ из Города Яшань.


Когда он открыл письмо, то обнаружил только белый лист бумаги.


Когда Оуян Шо увидел это, он покачал головой, эта девушка действительно была слишком ревнива.


* * *


Помимо отдельных лиц, получающих работу, если бы Школы или Фракции переехали, они могли бы даже открыть Колледж в Университете Синань, чтобы принять учеников.


В тот момент, когда эта новость распространилась, даже Мохизм и другая большая Школа мысли почувствовали искушение. В конце концов, все они хотели распространять свои мысли в влиятельной Школе.


Кроме того, в Университете Синань также был Цзян Шан и Коллекционный дом. Даже если бы различные Школы и Фракции не обосновались в Городе Шань Хай, просто открытие Колледжа в Университете Синань все еще было возможно.


Способность Университета Синань принимать всех медленно завоевала всеобщее признание.


После этой битвы основание Города Шань Хай становилось все более и более стабильным.


Весь регион Китая не мог сравниться с ними.


* * *


Когда Лорд попросил его пригласить Су Цинь, Сяо Хэ посмотрел на Лорда со странным выражением лица. Теоретически, с Чжан И во главе Храма Хунлу, почему Лорд должен чувствовать интерес к Су Циню?


Сяо Хэ мог только держать такие мысли при себе и не высказывать их вслух. Он только кивнул головой в ответ.


После того, как Сяо Хэ ушел, Оуян Шо посмотрел на голубое небо через главную дверь, глубоко задумавшись.


Су Цинь а, Су Цинь. Я надеюсь, что вы достаточно умны и не заставите меня сделать этот последний шаг.


Дом(Поместье) Генерал-Губернатора Наньцзяна, Двор Уцзи.


Ночное небо было похоже на воду, и слышалось квакание лягушек . Во Дворе Уцзи, напротив, было тихо. Будь то патрульные стражники или служанки, все они шли тихо, боясь потревожить Лорда.


Двор Уцзи был тем местом, где спал Оуян Шо.


Когда они построили Дом Генерал-Губернатора Наньцзяна, они снова расширили весь Двор. Сестра Инюй, так же как и Бин'эр, имели свое собственное дворовое крыло.


Бин'эр, эта маленькая девочка, медленно повзрослела. Для нее настало время научиться жить самостоятельно.


По мере того как городская система Шань Хая становилась все более совершенной, стали проявляться классовые системы. Хотя Оуян Шо не хотел, чтобы это произошло, эта игра была настроена на старые времена, в конце концов. Он не мог изменить естественное развитие вещей.


Цуй Инюй и другие, как сестра Лорда, все брали кареты, когда они путешествовали.


Число слуг в Доме росло с каждым днем. Правила в Доме становились все более строгими. Отдел по ведению домашнего хозяйства, которое они создали давным-давно, стало играть все более и более важную роль.


Цзы Су хорошо проявила себя и хорошо позаботилась о заднем Дворе.


Даже Оуян Шо не ожидал, что Цзы Су, эта негодница, окажется такой способным. Будь то Цуй Инюй, Цин'эр или даже Сун Цзя, все чувствовали себя впечатленными.


Хотя двор расширялся много раз, украшения во Дворе Уцзи были все еще относительно скромными и простыми. Хотя Оуян Шо обладал многими богатствами, он не был материалистом.


Благодаря влиянию Оуяна Шо, все Поместье было очень простым.


Войдя в спальню, Оуян Шо достал секретное руководство - Техника "Убийственного Меча"(п/п: или Смертоносного Меча?). После того, как он удалил яд из своего тела, Оуян Шо отдохнул в течение нескольких дней, чтобы подготовиться к культивированию этого руководства по технике меча.


Скоро в мире появится смертоносный меч.


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.
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Глава 453. Путь Смертоносного Меча



Оуян Шо прижал правую руку к секретному руководству, вызвав сигнал оповещения системы.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за получение техники культивирования Императорского ранга, Техника меча "Смертоносный Меч". Вы хотите его изучить?


 — Изучить!


Со звуком "шуа!" секретное руководство превратилось в багровый свет и выстрелило ему прямо в лоб. Внезапно его сознание было втянуто в кроваво-красное поле битвы.


Красное солнце, увядшая трава, холодный воздух и запах крови, который наполнял ноздри.


Оуян Шо был знаком с этой сценой.


В последний момент, перед тем как он переродился, он увидел точно такое же алое небо.


На поле боя ржали боевые кони, звуки убийств сотрясали небеса.


На бескрайней пустыне одна красная, другая черная, две огромные армии сражались друг с другом. При ближайшем рассмотрении оказалось, что две армии не были равны по численности; Красная сторона имела в 4 раза больше войск, чем Черная армия.


Тем не менее, бойня на поле боя была разделена чрезвычайно равномерно.


Это было потому, что среди Черной армии был Асура.


Расплывчатый силуэт Генерала средних лет из Черной армии привлек внимание Оуяна Шо. Он носил доспехи Цинь и держал меч Цинь.


Изысканно выкованный меч Цинь был длинным и тяжелым, и густой запах крови окутывал само лезвие.


Когда сверкнуло лезвие, на землю упала чья-то голова.


Как ни странно, Генерал средних лет, казалось, вог видеть взгляд Оуяна Шо. Он был холоден, когда поднял свой меч. Он фактически начал практиковать свое Искусство меча в середине поля боя.


— 1-е, убить жизнь! — Спокойно произнес Генерал средних лет, нанося удар вперед своим мечом. Он просто убил врага горизонтальным ударом.


— 2-е, убить солдата!


Он не убрал меч, когда рубил вниз, а рубанул боком в сторону солдата. Прежде чем солдат успел отреагировать, немолодой Генерал перерезал ему горло.


— 3-е, убить Сержанта!


Генерал средних лет казался бесчувственным к убийству, лишенным всякого выражения. Как будто он нашел свой дом в этом хаосе. Сделав шаг в сторону и выставив блок, он остановил серповидный клинок вражеского Сержанта. Он толкнул его вверх, и прежде чем Сержант успел среагировать, Генерал ударил его мечом в грудь.


Острый меч Цинь прямо пронзил броню и вонзился в сердце Сержанта.


— 4-е, убить Генерала!


Когда Сержант умер, чернолицый вражеский Генерал преградил путь Генералу средних лет. Враг был одет в красную броню и держал в руках изысканный серповидный клинок. Его аура была чрезвычайно сильной. С первого взгляда можно было понять, что он не прост.


Генерал средних лет сохранял свое бесстрастное выражение лица. Меч Цинь в его руке двигался все более и более сложным образом. Искусство меча раньше было только самым основным. Однако теперь многое изменилось.


Длинный меч парировал и блокировал удары, рубил и рубил, ослепляя Оуяна Шо.


— Ха! — Воскликнул Генерал средних лет. Напрягая все свои силы, он сломал лезвие вражеского клинка пополам.


Чернолицый Генерал был потрясен.


Именно в этот момент меч Цинь пронесся мимо, одним ударом.


Когда Оуян Шо увидел это движение, его кровь закипела.


Как и ожидалось от Смертоносного Меча, настоящая боевая техника убийства мечом.


Один удар и одна стойка. Ничего особенного; все это было только для того, чтобы убить врага.


— 5-е, покончить с собой!


Когда Генерал средних лет начал практиковать 5-й удар, Оуян Шо почувствовал себя крайне смущенным.


Покончить с собой? Неужели он действительно покончит с собой?


Это было довольно противоречиво!


Генерал средних лет, казалось, заметил сомнение Оуяна Шо, и он внезапно выдал странную ухмылку. Для размытого лица, которое внезапно ухмыльнулось, это выглядело действительно жутко.


Когда Оуян Шо увидел эту ухмылку, он почувствовал, как по спине пробежали мурашки.


Только чтобы увидеть, как Генерал средних лет поворачивает меч и целится себе в живот. Меч вонзился в его тело и не остановился, пронзив Генерала находящегося позади него.


Так вот в чем дело.


Оуян Шо был просветленным. Так называемое самоубийство было попыткой нанести самый большой ущерб, заплатив при этом самую низкую цену.


Это движение требовалось, чтобы иметь изысканный контроль над положением и временем меча. Если нет, то ты умрешь раньше врага.


— 6-е, убить всю жизнь!


Генерал средних лет вытащил меч из собственного тела. Кровь брызнула во все стороны, но он даже не нахмурился.


Оглядываясь назад, хотя Генерал был силен, его армия не имела преимущества, и враг медленно подавлял их.


Генерал средних лет холодно рассмеялся и взмахнул мечом.


Этот непритязательный взмах вызвал колоссальные изменения. С бескрайнего неба обрушилась молния.


Затем кровожадный и смертоносный замысел меча Генерала средних лет превратился в багровое лезвие, убивающее жизнь. В одном движении погибло более десяти солдат.


Когда Оуян Шо увидел это движение, его брови напряглись. Он не мог этого понять. В своей прошлой жизни он был достойным игроком среди игроков режима игры Авантюрист, поэтому он немного понимал боевой путь.


Когда Гайя разрабатывала боевые искусства, она не отрывалась от реальности. Основываясь на теории, даже с баффом, движение не может исказить законы физики.


Это движение было чем-то, чего он не мог понять.


И что же это было за движение? Генерал средних лет использовал убийственную ауру своего меча, чтобы создать бесформенное намерение убить. Это было похоже на действие Бога.


В конце концов, убивать, используя только ауру, разве это не действие Бога?


Или, может быть, руководство по Смертоносному Мечу не было настоящим секретным руководством. Может быть, это было просто вещь в игре? Может быть, и так, но Гайя не должна быть такой противоречивой.


До этого Гайя указывала, что все "наставления" и "писания" были реальными. Таким образом, это привело Оуяна Шо в крайнее замешательство.


Неужели Гайя действительно предсказала, что боевые искусства достигнут такого уровня?


Если подумать в этом направлении, то это действительно имело смысл.


К сожалению, Генерал средних лет не собирался ничего объяснять Оуяну Шо. Он просто показал свой ход. Сможет ли Оуян Шо понять это или нет, зависело от его собственных способностей.


Если он научится этому, то это будет хорошо. Если же нет, то очень плохо.


Оуян Шо мог только запомнить то, что он видел.


— 7-е, убить дух!


Генерал средних лет не остановился ни на секунду. Он уничтожил всех врагов вокруг себя и бросился прямо на вражеского командира. Он убьет любого, кто посмеет преградить ему путь.


Оуян Шо заметил, что когда Генерал средних лет убивал, он легко использовал первые 4 удара.


Было очевидно, что путь Смертоносного Меча - это не просто 7 ударов. Вместо этого ходы взаимосвязаны друг с другом, чтобы создать тысячи и тысячи вариаций, что позволяет легко убивать даже в окружении многих врагов.


Смертоносный Меч был способом убийства, а также способом выживания.


Чтобы убить врага, нужно сначала выжить.


Кроме ассасинов, никто не будет знать, как защитить себя.


Смертоносный Меч довел эту идею до крайности.


Это было потому, что Смертоносный Меч был способом битвы. На поле боя у мечей не было глаз, и опасности подстерегали их повсюду. Способ выжить и защитить себя был настоящим искусством.


Генерал средних лет практиковался в фехтовании до крайности, каждый удар был смертельным ударом.


Огромная армия не могла даже на мгновение остановить его. Всюду, где бы он ни проходил, падали тела, и кровь текла рекой.


— Быстро, остановите его!


Вражеский командир запаниковал.


— Убить!


Красная волна бесстрашно бросилась вперед.


Многочисленные серповидные клинки формировали свет за светом, охватывая всю землю.


— Хен!


Генерал средних лет оставался равнодушным, по-прежнему свободно передвигаясь, ряды вражеских войск не были для него стоящими врагами. Время от времени он использовал 6-й ход убийства, чтобы проредить вражеский строй.


Оуян Шо с удивлением наблюдал за происходящим.


Основываясь на теории, Ши Ваньшуй и Эр'Лай также были Генералами Императорского ранга, но Оуян Шо не видел в них такой силы, способной убить командующего среди миллионного войска.


Откуда взялась эта техника?


Он не мог поверить, что такая техника стоит только в Императорском ранге.


Что за тайну она скрывала внутри?


У Оуяна Шо больше не было времени на раздумья, так как Генерал средних лет уже бросился прямо на командующего.


Еще один удар, убивающий все на своем пути.


Командир ехал высоко на своем боевом коне, выражение его лица было чрезвычайно серьезным. Он также умел драться и размахивал копьем, готовясь к последнему столкновению.


Генерал средних лет холодно ухмыльнулся. Он вскочил с земли, и меч в его руке двинулся вперед. Он полностью проигнорировал направленное на него копье.


Меч был подобен падающей звезде, рассекающей небо и вонзающейся в грудь врага.


— А!


Вражеский командир недоверчиво опустил голову и посмотрел на меч в своей груди.


Копье задело тело Генерала средних лет, прежде чем упасть на землю. В решающий момент клинок Генерала средних лет оказался на шаг быстрее.


Суть этого движения заключалась в скорости.


Оуян Шо смотрел на него, его глаза даже не моргнули. Убить дух на самом деле не означает убийство духа. Скорее, он намекал на убийство вражеского командира.


Все убийственные движения меча были предназначены для битвы. Каждое движение было сосредоточено на противнике.


Неудивительно, что оценка будет содержать такую строку: Пользователь Смертоносного Меча, армия Цинь, использующая меч Цинь на поле боя, законченная техника, усовершенствованная в бою.


Путь этого меча действительно соответствовал титулу предельный.


Увидев, что их командир убит, разъяренные солдаты бросились вперед, чтобы уничтожить Генерала средних лет.


Генерал средних лет спрыгнул с коня, и его меч сверкнул злобным красным светом. Он поднял голову и холодно посмотрел на Оуяна Шо:


— Стомильная(100 миль) резня!


Оуян Шо почувствовал, как дрожь пробежала по его спине; это был последний убийственный ход Смертоносного Меча.


Красное свечение меча, казалось, всасывало и поглощало энергию крови из тела вражеского генерала. Мгновенно огромная энергия крови взорвалась миллионами маленьких мечей.


Тишина, все поле боя погрузилось в полную тишину.


Многочисленные солдаты мгновенно погибли.


— Баг, это был баг! — Оуян Шо воскликнул про себя.


Оуян Шо первоначально думал, что это было просто описание, кто знал, что это на самом деле будет правдой?


Стомильная резня? — Пробормотал Оуян Шо.
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Глава 454. Торговая Площадь



Смертоносный Меч был мечом убийства.


В тот момент, когда меч покидал ножны, он должен был почувствовать вкус крови. В противном случае он не был бы отозван.


В тот момент, когда Генерал средних лет закончил говорить, вся кроваво-красная иллюзия рухнула. Оуян Шо медленно открыл глаза. Мысленно он все еще возвращался к тем ударам меча, которые наблюдал.


Как раз в этот момент прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, костная структура изысканная, понимание сильное. Игрок получил учение от кроваво-красной иллюзии, руководство по технике меча "Смертоносный Меч" достигло уровня "только что изучил основы".


 Внезапное появление кроваво-красной иллюзии, давало понимание из ниоткуда.


В этот момент Оуян Шо был уверен, что руководство по "Смертоносному Мечу" скрывало огромный секрет.


Другие методы культивирования не имели ничего подобного, включая технику Внутренней Культивации Желтого Императора, технику Копья семьи Ян и другие. Никто из них не создавал такой иллюзии.


Системное уведомление: Игроку Циюэ Уи не хватает понимания, 7-е убийство временно запечатано.


…


Системное уведомление: Игроку Циюэ Уи не хватает понимания, 6-е убийство временно запечатано.


…


Системное уведомление: Игрок Циюэ Уи не хватает понимания, 5-е убийство временно запечатано.


…


 Три последовательных системных уведомления лишили его дара речи. Он посмотрел на свою собственную статистику. С помощью техники Внутренней Культивации Желтого Императора его понимание достигло ужасающих 32 очков.


И все же этого было недостаточно.


Эти факты соответствуют действительности. В конце концов, когда он был в кроваво-красной иллюзии, Оуян Шо ничего не понимал о последних 2-х ударах.


Воспользовавшись этим шансом, Оуян Шо посмотрел на свою собственную статистику.


Имя: Циюэ Уи


Титул: Могучий Владыка(/Повелитель) (45% Прирост во взаимоотношениях с NPC, 20% прирост показателя успешности вербовки Исторических личностей)


Специализация: Генерал (суб-профессия)


Территория: Дом Генерал-Губернатора Няньцзян


Уровень: 70


Заслуги: 262 000/1 000 000


Ранг: Великий Маркиз


Репутация: 173 000/1 000 000


Внутренняя Энергия: 710/2 000 (п/р оригинал противоречит сам себе, в главе 256 цифры были больше)


Телосложение: 39


Понимание: 32


Удача: 8


Очарование: 10


Командование: 80


Сила: 75


Интеллект: 27


Политика: 65


Талант: Бог Войны (Постоянное увеличение боевой мощи на 20% )


Талант: Лед (Атаки имеют дополнительный ледяной эффект)


Особенности: Овладение Магическим Богом(Дьяволом) (Увеличение боевой мощи на 200% в течение 30 минут, за которым следует период дополнительной слабости)


Путь Царя (Поднимает сенсорные способности и рождает ауру Царя)


Внутреннее искусство: Техника Внутреннего Культивирования Желтого Императора (слой 8/12)


Метод Развития: Искусство Кулака Бацзицюань (достигло Мастерство через понимание). Техника Копья семьи Ян (достигаемое мастерство через понимание). Руководство по технике меча "Смертоносный Меч" (достигло изучение основы).


Навык Движения: Плывущая Призрачная Тень


Искусство Войны:  "Лютао" (Том У Тао)


Навыки: Техника укрощения диких зверей (Промежуточные)


Маунт: Циндянь (Платиновый ранг)


Снаряжение: Копье Тяньмо, Меч Чисяо, Броня Генерала Мингуан (ранг Темное Золото)


Плащ: Божественный Боевой Плащ


Аксессуары: Золотая Печать Цилиня (Платиновый ранг), Кулон Дракона и Феникса (Платиновый ранг)


Уникальные предметы: Медная Монета Инь Ян, Карта Сокровищ Залива Бэйхай.


(п/п: Некоторое можно посмотреть в главе 256) 


 Текущая статистика Оуяна Шо, даже по сравнению с игроками в режиме игры Авантюрист, может позволить ему считаться высшим существом. Из всего снаряжения ему не хватало только пары хороших сапог.


За последние несколько дней Оуян Шо отдал чешуйки Короля Зверя для Доспехов, которые Сун Цзя собрала для Цин'эр. Он велел ей сшить 2 внутренних Доспеха и 2 пары сапог.


Эта негодница была действительно уверена в себе. На эти несколько дней она заперлась в своем Магазине.


Исходя из ее нормальной скорости, она должна закончить в ближайшее время.


Хотя была поздняя ночь, Оуян Шо совсем не устал. Он встал и достал меч Чисяо.


Шуа!


Красный меч вышел из ножен. По сравнению с ночным небом он выглядел чрезвычайно элегантно.


Держа меч в руке, Оуян Шо начал медленно двигаться по комнате, движение за движением повторяя технику 7 убийственных ударов. Он проделывал это очень медленно, прокручивая в памяти. Иногда он даже останавливался, закрывал глаза и погружался в глубокое раздумье.


В первоначальных ударах меча, которые кипели с убийственным намерением, не было того определенного огня в его руке.


Если бы присутствовал эксперт, они были бы шокированы.


Это было потому, что удары Оуяна Шо казались слабыми и плавными, но на самом деле, его движения содержали суть ударов меча. Хотя он казались дрянными, на самом деле он содержали скрытое намерение убить.


Через некоторое время Оуян Шо вложил меч в ножны.


За это короткое время он успел сильно вспотеть, а лицо его стало пепельно-белым.


— Смертоносный меч? — Пробормотал Оуян Шо.


Пока дул легкий ветерок, ночь оставалась совершенно безмолвной. Единственными слышными звуками были чьи-то вздохи.


Когда ночное небо опустилось, с Восточных гор поднялось красное солнце. Золотое сияние солнечного света рассеялось по Городу Шань Хай, разбудив этого титанического зверя.


За пределами Города, под покровом ночи, Фермеры толкали свои тележки или несли свои товары. Они везли с собой фрукты и овощи, которые выращивали для продажи в Городе.


Как только ворота Города открылись, Фермеры выстроились в ряд и вошли в Город.


Берег реки Дружбы, площадь различных Торговых Палат. Она занимала самую большую площадь и продавала большое разнообразие продуктов из 9 Имперских Городов. Естественно, это был самый шумный район.


Каньон реки, люди толпились в Гавани. Многочисленные Торговые суда пришвартовались в Гавани, ожидая, чтобы выгрузить или погрузить фирменные блюда Города Шань Хай на свои Корабли, чтобы продать в другом месте.


Кули(п/п: Чернорабочие) в Гавани насчитывали уже больше 1 000 человек.


Улицы и переулки Города уже были переполнены людьми.


В Частных Школах, расположенных по обеим сторонам улиц, раздавались звуки детей идущих на занятия.


Сегодня в Городе Шань Хай не менее 100 Частных школ, которые можно было видеть повсюду. Некоторые из них были построены Отделом Культуры и Образования, некоторые - Городом Шань Хай, в то время как другие были построены на средства, которые пожертвовали Ученые.


Культурный блеск Города Шань Хай был основан на этом.


Кто знает, возможно, в будущем из этих Школ выйдут известные Ученые и знаменитости.


Женщины, просыпавшиеся рано, красиво одевались и несли свои корзины, чтобы купить овощи на Рынке. По пути туда они покупали булочки в Магазине для завтрака, чтобы забрать их домой.


Завидев знакомых соседей, некоторые люди непременно начинали болтать на улице, рассуждая о домашних вещах, ценах на овощи, материалах своей одежды и тому подобном.


Некоторые тщеславные люди могли даже говорить о макияже.


Все это время Город Шань Хай был чрезвычайно открытым обществом. Они не будут смотреть свысока на женщин. Особенно с появлением таких выдающихся женщин, как Цуй Инюй, Мулань Юэ и Му Гуйин статус женщин в Шань Хае достиг пика.


Поэтому эти женщины могли делать все, что пожелают.


Были также старики и молодые люди, которые приходили в Магазин для завтраков, чтобы съесть завтрак и выпить соевое молоко, поскольку они сплетничали о слухах на улицах.


Иногда среди них попадались информированные люди, которые болтали о сплетнях, ходивших в Поместье Генерал-Губернатора.


— Маленькая принцесса такая непослушная в Школе. Она нарисовала черепах на лице своих друзей, пока они спали.


— Цуй Хуа, которая живет рядом с нами, была нанята в качестве служанки. Вся ее семья теперь в таком почете.


— Некоторые слуги не следовали правилам и брали вазы из Поместья, чтобы продать. После того, как их обнаружили, они были уволены и отправлены в Прокуратуру.


— На заднем дворе Поместья есть детская площадка и странный Замок.


Люди будут сплетничать обо всем, что услышат о Поместье. Более того, самой большой темой сегодня, естественно, были Философские Дебаты.


Люди, естественно, многое понимали о Философах. Чиновники придавали им такое большое значение, что их можно было видеть повсюду.


— Я слышал, что 4 - 5 Фракций и Школ решили обосноваться в Городе Шань Хай.


— Что 4 - 5, я думаю, больше 10.


— Верно, на этой земле нет более подходящего места, чем наш Город Шань Хай.


— Я действительно хочу съездить в Имперский Город(п/п: Главный Город Шань Хай), чтобы посмотреть. Как ты думаешь, как он выглядит внутри?


Люди, которые говорили, были мигрантами, которые пришли не так давно.


После слияния 3-х Городов, Имперский Город стал запретной Территорией для простолюдинов.


— Хей, кстати об этом, я уже бывал там раньше и оставался там некоторое время.


Тот, кто заговорил, был стариком старше 50 лет.


— Старина Чжан, неужели это правда? Расскажите нам об этом!


Вокруг мгновенно столпились люди.


Даже те, кто сидел за соседними столиками, смотрели на него с любопытством


Когда старый Чжан услыхал такой ответ, он улыбнулся:


— Вы все пришли слишком поздно. В прошлом году, когда я приехал, Город Шань Хай был не таким уж большим.


— Именно, именно так. Я слышал, что Шань Хай - всего лишь небольшой Город. Лорд привел всех и построил его шаг за шагом.


— Какой еще маленький Город? Я слышал, что это была маленькая Деревня.


— Старый Чжан, ты мудр, и ты многое повидал. Что ты скажешь?


— Это действительно была Деревня.


— Это просто удивительно!


— Прекрати задавать вопросы и позволь старому Чжану говорить о том, что представляет собой Имперский Город. — Нетерпеливо сказал подросток с самого начала.


— Вот именно!


— Имперский Город, ах. Это действительно удивительно. Золотые плитки на земле, нефритовые стены, картины висели вокруг; это место невероятно красиво. Там есть Храм Неба для поклонения, Храм нашего старого предка, Желтого Императора, также построен там. Однако самое удивительное - это все-таки Поместье Лорда Ляньчжоу, построенное в старинном стиле… 


Слова старого Чжана были наполовину настоящими, наполовину фальшивыми, но в основном это были его преувеличения. Подростки, столпившиеся вокруг, были ошеломлены и поражены. Они все воскликнули в благоговейном страхе.


Эти события на углу улиц были просто небольшим событием в Городе. Та же самая сцена будет происходить и в других углах, образуя реалистичную, живую и красивую картину.


_____________________________________________


П/п: Я буду указывать в переводе Главный Город как в переводе Имперский Город, а 9 Имперских(/Императорских) Городов(на карте которые были изначально) с приставкой Имперские Города Системы.
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Глава 455. Поклонение Небесам



Поместье Генерал-Губернатора Наньцзяна, Двор Уцзи.


С помощью своего слуги Оуян Шо надел свой коронационный костюм и корону. На левой стороне его пояса висел меч Чисяо, а на правой - Золотая Печать Цилиня.


После того, как он надел все, он вышел из Двора Уцзи и прошел через ворота.


У главных ворот уже была приготовлена карета, специально созданная для Лорда. Пять элитных лошадей Цинфу тянули карету, их грива была полностью зеленой.


Карета была открытого типа, но с величественным навесом наверху. Оуян Шо сел в нее, и направился к Храму Неба. Вдоль пути по стойке смирно стояла Божественная Боевая Гвардия.


Под голубым небом мраморный пол Храма Неба казался бесконечным и огромным.


Божественная Боевая Гвардия тщательно охраняла Храм Неба. Часовые стояли на страже через каждые 3 - 5 шагов. Этот отряд Божественной Боевой Гвардии, насчитывающий всего двести человек, был ядром сил, охранявших Оуян Шо, и они не ушли с остальными войсками.


Все они держались с торжественным видом, а их ярко-красные божественные боевые плащи развевались на ветру.


На площади Храма Неба, перед Храмом Желтого Императора, собрались все важные Генералы и государственные служащие, кроме Бай Ци и прочих, отправленных на битву. Те, кто присутствовал, выстроились на левой стороне площади, согласно их рангам.


Старший чиновник Сяо Хэ стоял в первых рядах.


Рядом с ним стоял директор Военной Академии Сунь У.


Сразу за ними следовали 4-е директора, затем глава Храма Хунлу Чжан И, Магистрат Шань Xая Чжан Вэньчжун и Губернатор Ляньчжоу Вэй Жань. Наконец, были секретари и несколько Префектов Префектуры Ляньчжоу.


Они также пригласили на церемонию различных деканов и преподавателей Университета Синань и Военной Академии. Кроме того, они также пригласили 200 с лишним представителей студентов из двух Школ.


Все студенты были одеты в стандартную униформу, что выглядело поистине эффектно.


На правой стороне площади, естественно, были Философы.


Предок Философии Цзян Шан на этот раз также являлся главным священником, стоя в авангарде команды.


Сразу за ним следовали Кун Цзы, Лао Цзы, Мо Цзы и Хан Фэйцзы. Далее следовали Чжуан Цзы, Мэн Цзы, Лю Бувэй, Шэн Дао, Сюнь Цзы, Хуэйши, Чжоу Янь и Су Цинь - типичные представители 9 Школ мысли.


Наконец, там стояли представители других Фракций и Школы мысли.


Кроме того, они также направили приглашение ученым, которые решили переехать в Город Шань Хай. 


 Это был также первый раз, когда все Философы собрались вместе.


Такая сцена может произойти только один раз в жизни.


По обе стороны Храма Желтого Императорского стояли более сотни ритуалистов и музыкальных чиновников, обученных Отделом Культуры и Образования. Ритуалисты были ответственны за организацию жертвенных предметов церемонии, в то время как музыкальные чиновники отвечали за все мелодии и музыку во время церемонии.


На большой площади стояли 400 с лишним человек, но тут было совсем не тесно.


Каждая группа стояла организованно и строго по рангу.


Хотя церемония еще не началась, на площади было совершенно тихо и чрезвычайно достойно.


Несомненно, они должны были провести эту церемонию поклонения до Философских Дебатов. Оуян Шо хотел использовать этот шанс, чтобы показать силу и способности Города Шань Хай.


Карета остановилась в специально отведенном месте, и Оуян Шо медленно сошел на землю.


В сиянии солнца Оуян Шо казался больше, чем в жизни, и его присутствие было властным.


Секретарь Бай Наньпу громко провозгласил:


—  Лорд Города Шань Хай, Генерал-Губернатор Наньцзяна, Лорд Ляньчжоу прибыл!


Титул Генерал-Губернатора Наньцзяна, которую ему предоставил Императорский Двор, была всего лишь должностью. Для Оуяна Шо Титул Лорда Ляньчжоу имел наибольшее значение, и это было также одним из его значительных Титулов как Лорда.


— Приветствуем вас, Лорд!


Сяо Хэ повел чиновников поприветствовать и покланиться ему.


— Приветствуем вас, Лорд Ляньчжоу!


Цзян Шан вел Философов; они также поклонились, когда приветствовали его.


На всей площади только Оуян Шо все еще стоял прямо.


Одного взгляда на такую сцену было достаточно, чтобы вскипела кровь.


Когда он увидел, что Кун Цзы и другие поклонились ему, Оуян Шо почувствовал огромное чувство гордости.


В течение Весенне-Осеннего периода Сражающихся Царств, Философы были действительно почтительны к Повелителям. Следовательно, в такой ситуации Оуян Шо мог принять их поклоны и приветствия.


Вкус власти действительно заставлял чувствовать себя опьяненным.


Даже если на пути вперед будет много терний, с которыми ему придется столкнуться в одиночку, Оуян Шо не будет сожалеть.


Его менталитет постепенно меняется.


Истинно могущественный Лорд восставал в Дикой местности. Будущий Оуян Шо будет действовать еще холоднее; он полностью отбросит свою ношу и использует свою собственную силу, чтобы подняться на вершину.


Он должен был завершить свою миссию, чтобы стать Повелителем в этой жизни.


Оуян Шо кивнул:


— Покончите с формальностями.


— Благодарим вас, Лорд!


— Благодарим вас, Лорд Ляньчжоу!


Под руководством ритуалиста Оуян Шо сел прямо перед местом жертвоприношения.


Заметив это, Сяо Хэ объявил:


— Пожалуйста, займите свои места, подношение началось!


— Добро пожаловать, Желтый Император Сюаньюань.


Когда его  слова затихли, музыканты начали играть музыку и бить в барабаны.


Этот звук распространился по всему Храму Неба, мимо городских стен Имперского Города и по всему Городу Шань Хай.


Простолюдины в Городе молились у себя дома, точно так же поклоняясь Желтому Императору. Мгновенно невидимая сила благовоний собралась вокруг статуи Желтого Императора.


Цзян Шан двинулся вперед и поднял руки к небу:


— Предок Желтый Император Сюаньюань, пожалуйста, вернись!


Сяо Хэ пропел:


— Дяньби.


После чего они следовали набору сложных ритуалов.


Вся церемония была чрезвычайно строгой и суровой; они ничего не упустили.


Будь то Кун Цзы или Лао Цзы, все они были хорошо осведомлены о таких церемониях, поэтому они не могли позволить себе ошибиться.


После трех приношений, Сяо Хэ сказал:


— Прочитай благословения.


Цзян Шан встал лицом к алтарю Желтого Императора и преклонив колени, начал читать благословения.


— Гайя 2-й год, 8-й месяц, 6-й день, светлый и ясный день. Простолюдины Города шань Хай, а также Философы собрались здесь, в Храме Желтого Императора Города Шань Хай, чтобы поклониться нашему предку, Желтому Императору Сюаньюаню. Наш предок совершил много добрых дел, построив дворец и благословив наш народ. Учит нас сельскому хозяйству и дает нам жить. Верхом на коровах и лошадях, открывая дороги и тропинки. Поправляя нашу одежду и создавая книги и традиции. Лорд, которому все поклонялись; тот, кто объединил 9-ть Царств. Настаивал на образовании и на том, чтобы все исповедовали одну и ту же религию. Ядро Китайской культуры, гордость нашего народа. Вершина Китайской, Драконьей родословной будет продолжаться. В дикой местности Философы восстанут. Поклоняясь предку, пожалуйста, благослови нас процветанием. Церемония поклонения завершена!


После того, как благословения были прочитаны, Сяо Хэ сказал:


— Наслаждайтесь вином и мясом.


Еще один набор сложных ритуалов.


Наконец Сяо Хэ пропел:


— Желтый Император Сюаньюань ушел; церемония поклонения была завершена!


Только тогда они закончили всю церемонию.


В тот момент, когда она закончилась, статуя Желтого Императора внезапно испустила золотое сияние. Сияние непосредственно поднялось мимо Храма и распространилось по всему Городу Шань Хай.


Видя такую сцену, будь то Философы или простолюдины, они все были вне себя от радости.


Знак Божий!


— Предок послал нам знак!


В уголке его лица Оуян Шо выдал улыбку.


Желтого Императора, показавшего свой дух, было достаточно, чтобы доказать, что стандарты управления Городом Оуяном Шо были признаны. Как Лорд, его мораль была одобрена.


Только хорошо управляемый Город мог получить такой благоприятный знак.


Особенно Кун Цзы, улыбка покрыла его лицо.


Первоначально Кун Цзы полагал, что Лорд Ляньчжоу эксплуатировал Вэй Яна. Поэтому некоторые жители Территории будут жаловаться и чувствовать себя несчастными. Кто бы мог подумать, что произойдет такая сцена?


В то же время, системное уведомление прозвучало рядом с его ухом.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи. На Город Шань Хай снизошел благоприятный знак предка, народное настроение увеличилось на 2 очка, мгновенно улучшив качество людей в городе на 25%. Поздравляю!


 Не думайте, что 2 очка были очень маленькими. Нужно знать, что Город Шань Хай достиг 92 очков в этой статистике, поэтому они уже были рядом с максимумом. Каждое очко было исключительно ценным.


Дело еще не было закончено, после чего прозвучало еще одно системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Храм Желтого Императора был почитаем Философами. Статистика сильно возросла.


  Название: Храм Желтого Императора


Тип: Скрытое Здание


Функция: 50% увеличение удовлетворенности жителей, 20% увеличение репутации Территории.


Особенность: Благословение предков (Повышение качества телосложения жителей на 55%).


Культурное процветание (30% прироста в общей культуре жителей).


Характеристика: Храм Желтого Императора имеет Титул "Первый Храм в мире" и является местом, где Южно-Китайский народ поклонялся предку Китайской расы.


 Почитаемый Храм Желтого Императора получил новую особенность, и его другие характеристики также выросли.


Оуян Шо не ожидал получить такой приятный и неожиданный сюрприз.


Размышляя об этом, Оуян Шо перевел взгляд на Храм Конфуция и Военный Храм рядом с Храмом Желтого Императора. Не из-за других причин, а потому что присутствовали Кун Цзы и Цзян Шан.


Такая сцена тоже была раз в жизни.


За исключением Города Шань Хай, ни одна другая Территория не могла иметь такой подавляющей возможности.


После поклонения Желтому Императору, следующим шагом будет поход в Университет Синань для Философских Дебатов.


Однако Оуян Шо поспешно удержал Кун Цзы и Цзян Шана. Он попросил их переписать горизонтальные надписи в Конфуцианском и Военном Храмах соответственно, чтобы они действовали как память о таком случае.


Когда они оба услышали его просьбу, они не отвергли ее.


Конечно, без предыдущей сцены Кун Цзы, вероятно, не согласился бы. Нужно знать, что Кун Цзы был чрезвычайно скромным человеком. Ему было бы нелегко оставить какие-либо личные записи.


Когда он получил драгоценные записи, Оуян Шо был в восторге. Он сразу же попросил Сюй Шуду немедленно заменить надписи.


Оуян Шо хотел посмотреть, какие изменения произойдут в этих 2-х Храмах.


После чего Оуян Шо повел всех в Университет Синань.


Сидящие ученые заполнили всю платформу Философов.


Оуян Шо сидел в передней части зала; он был готов спокойно слушать.


На платформе было только 3 человека, Цзян Шан, Кун Цзы и Хань Фэйцзы.


Полемика Конфуцианства и Легализма вступила в свою вторую стадию.


Как ни странно, будь то Кун Цзы или Хань Фэйцзы, ни один из них не выглядел отчаявшимся победить. У Оуяна Шо было ощущение, что эта дискуссия может иметь совершенно другой исход.


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.
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Глава 456. Земля Культуры



Университет Синань, Философская платформа.


Кун Цзы и Хань Фэйцзы не цеплялись друг другу в глотку и не пытались определить недостатки друг друга. Весь спор прошел мирно. Вместо того, чтобы называть это дискуссией, это было больше похоже на обмен идеями и обмен мнениями.


Будь то Кун Цзы или Хань Фэйцзы, они долго жили в дикой местности, поэтому у них было четкое понимание социальной структуры этой дикой местности. Эти переживания оказали огромное влияние на их идеи.


Мало того, игроки также повлияли на них обоих.


Это было правильно, такие игроки, как Оуян Шо. Китайский регион был так огромен, и там было много скрытых драконов и тигров. Даже другие Территории будут более или менее использовать развитую систему управления, которая содержит элементы, взятые из реального мира.


Эти новые и особые системы, а также смелые идеалы этих Территорий, несомненно, стали огромным ударом для них обоих.


Мир в игре и период Сражающихся Царств имели две совершенно разные концепции.


Однако они были святыми. Как бы ни изменился мир, их идеалы все равно останутся сильными. Из того, что они узнали во время своих путешествий, только несколько слов об этом могли заставить задуматься.


— Поразительно!


В зале регулярно раздавались радостные возгласы.


Даже когда вы состаритесь, вы будете продолжать учиться.


Эти два знающих тяжеловеса использовали свои собственные действия, чтобы дать всем Философам настоящий урок.


В будущем Конфуцианство и Законничество, даже остальные Философы, будут продолжать вести дебаты. Однако это будет иметь новое требование - они должны будут принять мышление других. Они не должны цепляться за путь и замыкаться в себе; они развиваются вместе со временем.


Наконец, Цзян Шан поднялся на сцену.


— Философы, у каждой Фракции и Школы мысли есть свои сильные и слабые стороны. Дебаты — это не выбор победителя, а мотивация друг друга. Будем надеяться, что этот век споров длится вечно!


Оуян Шо встал и начал аплодировать.


Эпоха дебатов, хорошо сказано.


Философы Весны и Осени сожалели не о том, кто выиграл или проиграл, а о том, что дискуссионная атмосфера и культурная платформа были полностью стерты правителями последующих поколений. Это позволило только одной Школе мысли и одной Фракции выйти на сцену.


Это полезно для сохранения правления династии, но губительно для идеологического и культурного развития.


Оуян Шо обернулся и посмотрел на всех Философов. Затем он дал торжественное обещание.


— Город Шань Хай примет всех и всякую Школу мысли. Мы не будем цепляться только за одну Фракцию или Школу мысли. Каждый Философ может переехать в Город Шань Хай и пустить здесь свои корни.


В зале раздались громовые аплодисменты.


На этом Философские Дебаты официально завершились.


В тот момент, когда он закончился, в его ухе прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за завершение квеста ранга A вновь появляются Философские Дебаты.


Игрок получает 4 000 очков заслуг и 40 000 очков репутации.


  Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Город Шань Хай удостоен Титула "Земля Культуры". Пожалуйста, взгляните.


 Оуян Шо сразу же посмотрел на статистику, которую давал Титул.


Титул: Земля Культуры


Характеристика: 45% увеличение стандартов образования людей, 10% увеличение культурной ценности Территории, 25% увеличение стандартов государственных служащих, 35% увеличение коэффициента привлечения талантов.


 Как и следовало ожидать от такого названия. С его помощью Городу Шань Хай не нужно было беспокоиться о том, что не удастся привлечь таланты.


Этим завершилось грандиозное событие. Однако на этом все еще не закончилось.


Оуян Шо прошел через множество испытаний и лишений. Теперь же он, наконец, получил признание Цзян Шана после Дебатов. Этот предок Философов принял приглашение Оуяна Шо, и он официально стал директором Университета Синань.


В тот момент, когда новость вышла, Философы были шокированы.


Первыми, кто выразил свой интерес, были Конфуцианцы. Хотя Кун Цзы все еще главным образом принимал путешествия и обучение в качестве своего ядра, он объявил, что будет преподавать в Университете в течение месяца.


В тот момент, когда эта новость вышла, все Конфуцианцы в мире были ошеломлены.


До этого Кун Цзы много путешествовал, делая это либо тайно, либо передвигаясь в спешке, никогда подолгу не задерживаясь в одном районе. На этот раз он проведет здесь целый месяц, нарушая прежние правила. Можно было предвидеть, что в ближайшие несколько дней многие Конфуцианцы хлынут в Шань Хай, чтобы послушать его.


Оуян Шо проинструктировал Фань Чжуняня использовать эту возможность для привлечения некоторых талантов.


Это событие стерло несчастье и неудобство, которые Оуян Шо чувствовал из-за инцидента с Цинь Шихуаном. Кто знает, может быть, те Конфуцианцы, которые покинули Сяньян и были готовы уединиться, придут в Город Шань Хай.


Помимо Кун Цзы, Мэн Цзы также принял приглашение Оуяна Шо стать Деканом Экономического Колледжа. Он будет способствовать распространению и исследованию экономики.


Вместе с Мэн Цзы там оставалось и большое количество Конфуцианцев.


Экономический Колледж теперь был полон талантов.


В будущем Колледж будет готовить для Территории большое число профессоров экономики.


Однако все еще оставалась одна причина для сожаления. Из-за присутствия Кун Цзы, даже если Мэн Цзы решил обосноваться в Шань Хае, это не означало, что Конфуцианство переехало. Можно было предвидеть, что Конфуцианство, вероятно, не будет основываться ни на какой Территории.


За Конфуцианством следовал Легализм.


Хань Фэйцзы, самая влиятельная фигура Легализма, принял приглашение Оуяна Шо основать Юридический Колледж. Кроме того, Шэн Дао также станет заместителем декана Юридического Колледжа.


С этими двумя огромными головами, образующими основу Юридического Отдела, они будут развивать учеников Законничества, включая комиссаров, тюремных офицеров и сотрудников судебной экспертизы.


Другая представительная фигура Законничества, Шэнь Бухай, вошел в Дом Генерал-Губернатора Наньцзяна, чтобы работать. По сравнению с другими он был более честолюбив.


Не из-за других причин, а только потому, что главной идеологией его Фракции была техника.


Его техника была клинком, клинком, созданным для Лорда. Следовательно, его техника могла иметь место только через служение Лорду.


Используя этот клинок, Лорд будет иметь власть убивать, и его положение как Лорда Территории не будет угрозой.


Помимо использования клинка, нужно иметь возможность контролировать чиновников.


Иными словами, они должны иметь возможность контролировать, проверять и предотвращать злоупотребления должностными лицами своими полномочиями.


Вышеописанные два поступка были действиями, которые они показали миру. Помимо таких методов Ян, они должны также использовать методы Инь, которые были скрыты в темноте.


Лорду нужно было расставить уши, чтобы понять ситуацию среди своих чиновников. В тот момент, когда он находил какие-либо проблемы или схемы, он мог предотвратить или уволить связанных с ними лиц.


Оуян Шо понимал способности Шэнь Бухая, поэтому он сразу же подумал о подходящей позиции. Это был Отдел Безопасности, который он всегда хотел создать.


Шэнь Бухай был очень увлечен предложением Оуяна Шо, поэтому он с радостью согласился на эту работу.


Таким образом, Департамент безопасности, крупнейшее разведывательное шпионское агентство в городе Шань Хай, незаметно начал формироваться до того, как об этом узнали другие.


По предложению Шэнь Бухай Департамент безопасности был переименован в Стражу Шань Хая; они будут охранять и защищать власть Шань Хая.


Стража Шань Хая не только следила за чиновниками, но и следила за Стражей Черных Змей и Отделом Военной разведки.


Командующим был назначен Шэнь Бухай.


Кроме него, Город Шань Хай также набрал группу ученых-юристов(законников) и мохистов.


Вот именно, Мохисты.


Вслед за Конфуцианством и Легализмом свою позицию занял и Мохизм.


Мо Цзы принял предложение Оуяна Шо и стал деканом Колледжа Естественных Наук.


Мохизм обладал обширными знаниями в области познания, логики, геометрии, оптики, механики и техники.


Это было очень удобно для Мо Цзы, чтобы стать деканом.


В тот момент, когда он принял эту роль, прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Представительная фигура Мохизма, Мо Цзы переехал на Территорию Шань Хай и присоединился к Колледжу Естественных Наук, чтобы набрать учеников. Философская Школа мысли, Мохизм, официально обосновалась в Городе Шань Хай.


  Системное уведомление: Мохизм официально переехал в Город Шань Хай. Награжден титулом, Земля Мохизма, поздравляем игрока Циюэ Уи!


 Оуян Шо улыбнулся и посмотрел на статистику.


Титул: Земля Мохизма


Характеристика: 35% увеличение уровня технологии Территории, 40% увеличение эффективности исследований осадных орудий, 15% увеличение таланта навыка знакомства на Территории, 10% увеличение закона и порядка на Территории.


 Как и ожидалось, Мохизм в основном увеличил квалификацию отраслей Территории.


Исследования Мохистов по осадному оружию и осадной тактике были первоклассными. Кроме Мо Цзы, у них была еще одна важная фигура, которая станет начальником Военной Академии.


Кроме того, их ученые также поступят в Академию, чтобы преподавать такие вопросы, как инженерное дело, городское строительство и осада.


Среди Мохистов, помимо исследовательской Фракции, была еще одна Фракция адептов боевых искусств.


Эту Фракцию завербовала Стража Шань Хая. Кроме того, созданная ими обычная разведывательная сеть будет передана под контроль Стражей Шань Хая.


Оуян Шо специально сделал одним из лучших учеников Мо Цзы офицера гарнизона Стражей Шань Хая, его должность была лишь ниже, чем у командующего Шэнь Бухая.


Таким образом, недавно созданная Стажа Шань Хая стала местом как Мохизма, так и Легализма.


Хотя Оуян Шо доверял Шэнь Бухаю, он не мог полностью доверять ему. Вместо этого он попытается уравновесить силы между Стражниками Шань Хая. Только тогда он сможет полностью контролировать их в своих руках.


Будь то Шэнь Бухай или Мохисты, чтобы контролировать власть Стражей Шань Хая, они нуждались в поддержке Оуяна Шо.


Такая организация, как Стража Шань Хая, была самым простым способом для подчиненных бороться за лидерство и сделать его бесполезным.


Оуян Шо знал о важности этой организации, поэтому он должен был предотвратить это. Помимо того, что он позволял Мохизму и Законничеству контролировать друг друга, у него также был козырь - Цуй Тяньци и другие ученики, обучающиеся в лагере Спецназа.


Цуй Тяньци был его настоящей правой рукой.


В будущем от него будет зависеть, какую роль он сможет играть в Страже Шань Хая.


Мохизм теперь занимал действительно высокие посты как в Университетах, так и в Стражах Шань Хая. Их позицию можно было бы сравнить с позицией Легализма и Конфуцианства, как и ожидалось от большой Школы мысли, которая имела прочную основу и способности.


Из четырех основных Школ мысли только Даосизм был решительно настроен не оставаться. После Дебатов Лао Цзы, Чжуан Цзы и все остальные исчезли.


Весь Город Шань Хай медленно восстанавливал свое спокойствие и мир.


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.
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Глава 457. Земля Философов



Среди сотни Философских школ, помимо четырех основных - Конфуцианства, Легализма, Мохизма и Даосизма, было много представителей, которые остались в Городе Шань Хай. Больше половины из них выбрали либо обучение в Университете Синань, либо прием учеников.


Философы были лучшими в исследовании теорий.


Поэтому Университет Синань был для них самым подходящим местом. Со всеми Философами, переезжающими в Синань, Университет был сравним с любым учебным заведением в истории, вероятно, даже лучше, чем все они.


В конце концов, какой учебный Университет имел Цзян Шана, Хань Фэйцзы, Мо Цзы, Шэн Дао, Сюй Хана и многих других?


Они также сохранили платформу для Философских дебатов.


Основываясь на планах директора Цзян Шана, каждый месяц в будущем, Университет Синань будет проводить дебаты.


Эпоха дебатов медленно проявляла свое очарование.


Из этого спора Философов Город Шань Хай пожинал безумные награды. Однако среди радости они также чувствовали многочисленные сожаления.


Хуэй Ши, Сунь Лун, Лю Бувэй из разных Школ мысли, Су Цинь и другие были похожи на Лао Чжуана. Они ушли сразу после окончания Дебатов.


Особенно Су Цинь, независимо от того, сколько Сяо Хэ настаивал, Су Цинь отвергал его. Судя по словам Су Циня, он не хотел работать вместе с Чжан И. Ему нужна была другая платформа.


Когда Оуян Шо получил эту новость, он казался спокойным и собранным. Однако в его глазах мелькнула холодная искорка. В тот же день Цуй Тяньци, который все еще проходил обучение, был вызван в читальный зал.


— Лорд!


Так как это был первый раз, когда Оуян Шо вызвал его, Цуй Тяньци чувствовал себя одновременно нервным и возбужденным.


— Ты сможешь кое-кого убить?


Цуй Тяньци почувствовал, как дрожь пробежала по его спине, но он сложил руки рупором и сказал:


— Если Лорд захочет, я без колебаний прыгну в огонь. — Когда он тренировался в Ячжоу, меч Цуй Тяньци уже попробовал человеческую кровь - кровь разбойников.


Когда Оуян Шо услышал этот ответ, он весело покачал головой. Кто знает, от кого он научился этим словам.


Оуян Шо взял со стола портрет и бесстрастно произнес:


— Избавься от этого человека.


— Да, Лорд!


Цуй Тяньци подошел и осторожно взял портрет. Он взглянул на него, прежде чем убрать. Он определенно не станет спрашивать, кто этот человек и почему Лорд хочет его убить.


Независимо от того, что велел Лорд, он просто должен был действовать.


Когда Оуян Шо увидел это, он удовлетворенно кивнул головой. Хотя Цуй Тяньци был молод, он был очень зрелым и надежным. Он знал свое положение и не был горячокровным, настоящим хорошим саженцем.


— Помни, ты должен держать это дело в секрете. Не позволяй никому узнать об этом.


— Понял!


Цуй Тяньци имел торжественный вид, и его сердцебиение участилось.


Если бы этот вопрос был раскрыт, даже Оуян Шо не мог себе представить, как он справится с последствиями. В конце концов, это было действительно неприлично для Лорда, который объявил во время Философских Дебатов, что он примет всех, на следующий же день начать убивать философов.


Оуян Шо не будет извиняться, но любой, кто стоит на его пути, будет его врагом. По отношению к любому врагу Оуян Шо, естественно, не проявит никакой милости.


Если вы хотите обвинить кого-то, просто обвините этого человека в том, что он не знает, что для него хорошо.


— Иди! После того, как ты закончишь, вернись на базу; нет никакой необходимости возвращаться сюда. Если ты потерпишь неудачу, ты должен немедленно сообщить мне об этом. Определенно не делай ничего опрометчивого.


Поскольку это была первая миссия Цуй Тяньци, Оуян Шо должен был специально проинструктировать его.


— Эн!


Цуй Тяньци кивнул головой, как маленький ребенок. Затем он повернулся и вышел из читального зала.


Оуян Шо посмотрел на исчезающую спину Цуй Тяньци и тихо вздохнул. Кто знает, правильно ли было вести этого ребенка по этому пути или нет. Если Цуй Инюй узнает, что он сделал, она, вероятно, будет в ярости.


В 4 часа дня, как раз когда Оуян Шо занимался официальными документами, в его ухе внезапно прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Храм Конфуция и Военный Храм Города Шань Хай получил труды двух Святых; Его слава сияет. Город Шань Хай удостоен Титула "Гражданский и Военный Собор".


 Сюй Шуда был действительно эффективен; он быстро вырезал слова, написанные утром на досках.


Титул: Гражданский и Военный Собор


Характеристика: Повышение качества госслужащих на 15%, повышение качества военнослужащих на 15%.


 Хотя название этого титула казалось подавляющим, его статистика была всего лишь приемлемой, и не шла ни в какое сравнение с другими Титулами. По крайней мере, это было лучше, чем ничего, так что Оуян Шо все еще был доволен.


Как ни странно, на этом перемены не закончились.


В этот момент прозвучало еще одно системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Земля Военных стратегов, Земля Легализма, Земля Сельского хозяйства, Земля Мохизма, Земля Культуры, Маневрирование среди политических групп, Гражданский и Военный Собор, эти семь Титулов могут быть объединены.


 Кто знал, что Город Шань Хай действительно накопил так много Титулов; это действительно сводило с ума.


Последнее объединение Титулов позволило Оуяну Шо понять, что слияние не приведет к вреду. Вместо этого он приведет к укреплению Титула.


Однако на этот раз он объединял не Золотые Титулы, как Дом Кулачных Искуств, а Платиновые Титулы.


Оуян Шо стиснул зубы и решил рискнуть.


— Объединение!


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Город Шань Хай получил Титул Земли Философов; семь других Титулов автоматически исчезают.


 Оуян Шо нетерпеливо проверил новый Титул, и его сердцебиение ускорилось. Он боялся, что может произойти какой-нибудь несчастный случай.


Титул: Земля Философов


Специальность: 25% увеличение репутации Территории, уровень квалификации жителей территории +1, 25% увеличение процветания промышленности Территории, 25% увеличение четырех индексов Территории.


Уникальная специальность: Уважение к Царю (25% увеличение сдерживания к внешним расам).


Характеристика: объединенное из многочисленных названий и отшлифованное Философами; оно поднимает каждую отрасль. Уникальный, не может быть улучшен, не может быть продан.


 — Фууух!


Оуян Шо испустил громадный вздох облегчения; он сделал правильный выбор.


Исходные семь Титулов, в общей сложности 26 характеристик, были объединены в четыре специальности и одну уникальную специальность. Хотя каждый из них казался простым, это многое значило.


Увеличение репутации Территории, само собой разумеется, была довольно стандартной специальностью, но она все еще была редкой.


Самым безумным было то, что потенциал простолюдинов значительно возрос. Во время последнего Обновления системы их потенциал был разделен на ранги A, B, C и D; огромная пропасть разделяла каждую из ступеней.


Эта оценка повлияла на скорость NPC в повышении своих навыков, их способность разбивать узкие места и повышать стандарты исследований. Это было похоже на костную структуру статистики игроков.


Так вот, этот бафф повысит их потенциал на одну ступень. Что же это была за концепция? Она была невероятно подавляющей. Только эта одна специальность была лучше, чем все специальности, которые давали ему остальные семь Титулов.


Бесспорно, под этим баффом NPC с рангом A будет быстро улучшаться. Кто знает, будут ли те, кто с оригинальными рангами А, испытывать какие-либо изменения?


Проблема заключалась в том, что ранг А был уже самой высокой. В таком случае, планировала ли Гайя какие-либо скрытые настройки? Эта проблема может быть решена только в будущем.


Повышение благосостояния отраслей промышленности, будь то сельское хозяйство, бизнес, ремесла, было общим повышением.


Эта специальность не только взяла на себя Титул Земли Сельского хозяйства и Земли Мохизма, она даже улучшила 2 статистики, охватывающие все отрасли промышленности.


Повышение индексов Территории было огромным общим увеличением для четырех индексов. Это было похоже на то, что принесла с собой Земля Культуры и Земля Военных стратегов. Кроме того, это также помогло поднять индекс Экономики.


Наконец, это была совершенно новая концепция, уникальная специальность - Уважение к Царю.


Было очевидно, что эта характеристика заменила собой характеристику Дипломатии. Это улучшило его и даже непосредственно увеличило престиж и сдерживание Лорда.


Сила!


Когда Оуян Шо прочитал информацию об этой уникальной специальности, он не мог не ухмыльнуться.


Титул "Земля Философов" было лучшим объяснением этих Философских Дебатов. С этим Титулом Город Шань Хай находился в непобедимом положении в Китайском регионе.


С точки зрения качества NPC, никакая другая Территория не могла бы сравниться с ними.


В будущем Территория разрастется, и они смогут получать бесконечные выгоды.


По мере того как Философские Дебаты подходили к концу, ученые, которые хотели работать в Городе Шань Хай, уже выразили свои намерения. Они покинут Дом Цзюйсянь и войдут в официальную резиденцию.


Те, кто хотел, могли даже напрямую переехать в две образовательные зоны, где было много объектов и сотни особняков.


Те, кто не переехал, начали собираться и покидать Город Шань Хай. Если это были ученые из Системного Имперского Города, то, естественно, они покинули его через систему телепортации.


Если бы они были Историческими людьми, добавленными в игру после окончания Битв, как Лю Бувэй, они исчезли бы в дикой местности. С помощью Гайи они могли бы преодолеть тысячи миль за один день.


Оуян Шо ранее спрашивал об этом Вэй Яна.


Кажется, что каждый Исторический человек получит Божественный Талисман Путешествия от Гайи. С его помощью они могли бы преодолеть тысячи миль в день и оставаться в полной безопасности.


Если они решат работать на Территории, то Гайя заберет обратно этот Талисман.


Когда Оуян Шо услышал об этом, он почувствовал невероятную зависть. Такой Талисман был в значительной степени Божественным Оружием. Если бы у него был такой Талисман, он мог бы посещать Территории повсюду, каждый день.


Завтра Лю Бувэй и остальные уедут.


В тот вечер в Доме Цзюйсянь царила суматоха. Философы все еще наслаждались и переживали заново то, что произошло днем, и они разошлись только поздно ночью.


Как раз когда все заснули, человек одетый в черное тайком появился снаружи комнаты Су Циня. Убедившись, что вокруг никого нет, он осторожно толкнул дверь.


Войдя, он даже не остановился. Он бросился прямо к Су Циню, который был глубоко погружен в свой сон.


Холод промелькнул в глазах человека, когда он использовал свою руку, чтобы зажать рот Су Циню, в то время как другая рука полоснула его по горлу.


Эта представительная фигура Дипломатии пала именно так.


Одетый в черное человек быстро достал черный мешок и положил тело внутрь. Затем он вышел из комнаты и исчез в ночном небе.


На следующий день, даже если люди узнают, что Су Цинь не присутствовал, они просто предположат, что он ушел рано.


Ночь была такой темной.
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Глава 458. Личное Лидерство



8-й месяц, 17-й день, Город Шань Хай.


Сяо Хэ от имени Оуяна Шо провожал Философов у городских ворот. Как ни странно, Сяо Хэ не мог найти никаких признаков Су Циня. Вспоминая выражение лица Оуяна Шо, Сяо Хэ почувствовал, как холод пробежал по его спине.


Хотя мероприятие закончилось, Город Шань Хай вместо этого стал более оживленным.


Создание Стражей Шань Хая, Юридического Колледжа, смена кадров Университета Синань и Военной Академии, прием ученых-конфуцианцев, которые пришли послушать Кун Цзы, и многое другое.


К счастью, у Оуяна Шо были официальные лица, занимающиеся всеми этими вопросами, поэтому ему не нужно было лично решать этот вопрос. Разобравшись с Философскими Дебатами, Оуян Шо снова перевел взгляд на поле Битвы за Чжаоцин.


Основываясь на разведданных, присланных Бай Ци, только вчера 50 000 войск Авангарда армии Альянса разместились в Округе Юнь Ань. Округ Юнь Ань был расположен к Северу от Округа Цанчэн, всего в нескольких минутах ходьбы.


Вскоре за ними прибыли и главные силы стотысячной армии Альянса.


Вот-вот должна была разразиться грандиозная битва.


В то же самое время 2-я и 4-я Дивизии Легиона Тигра только что пересекли пролив Цюнчжоу. Чтобы поспешить в Округ Цанчэн, им все еще требовалось 2 недели.


Однако вскоре экспедиционный флот достигнет Гавани Цзяочжоу.


Наряду с армией Альянса, собирающейся на главном поле боя, армия Города Шань Хая больше не имела никакого преимущества. В этот момент пришло время выслать им на помощь свой главный козырь - Гвардейскую Дивизию.


Черный Змей ранее обещал ему, что они успешно проникли в Округ Улун, и они заставили Лорда там подписать союзный контракт с Городом Шань Хай. Оуян Шо пообещал ему должность главы Округа и ранг Великого Виконта.


Гвардейская Дивизия могла телепортироваться туда в любое время.


Единственная проблема была основана на боевом отчете, армия Альянса имела 80 000 солдат в тылу. Достаточно ли будет чисто положиться на Гвардейскую Дивизию?


По крайней мере, до сих пор Южный Альянс не проявлял никакой слабости.


Поэтому Оуян Шо был готов лично отправиться в путь. Во-первых, он уладил все необходимые дела в Городе Шань Хай, так что его присутствие здесь не требовалось. Во-вторых, он хотел принять участие в действии. В конце концов, оставаться в Городе было действительно скучно, и его тело начало болеть.


В этот раз, после того, как он уедет, он уже не сможет быстро вернуться в Город Шань Хай.


Битва при Чжаоцине, логистические приготовления, Битва при Чи Ю и тому подобное, безусловно, займут много времени. Он, вероятно, вернется в Город Шань Хай во время следующей Боевой карты.


Точка запуска пятой Боевой карты - это продвижение 15 Территорий до уровня Префектуры в стране.


Двадцать с лишним дней прошло с тех пор, как закончилась Битва при Цзюйлу. За это время Королевский Округ, Округ Солнечной Пилюли и Округ Сюньлун были повышены до уровня Префектуры.


Китайскому региону оставалось еще 7 Территорий до достижения цели в 15 Префектур. Оуян Шо предсказал, что в течение 2-х месяцев они не смогут начать пятую Битву.


Несмотря на это, прежде чем уехать, Оуян Шо все еще нужно было тщательно спланировать все дела.


— Стража!


— Здесь!


— Вызовите Гвардейскую Дивизию. Завтра они отправятся вместе со мной!


— Да, Лорд!


Когда стражник услышал его приказ, он взволнованно повернулся и ушел. Если Лорд собирался отправиться на битву, то и 200 человек личной Стражи должны были последовать за ним.


В 2 часа дня Оуян Шо собрал четырех директоров и Сяо Хэ, чтобы обсудить некоторые вопросы.


Всего за одно утро весть о том, что Лорд отправится на битву, распространилась по всему Дому Генерал-Губернатора Наньцзяна. Хотя по мнению Сяо Хэ и других государственных служащих, для Лорда было бы правильней восседать в Городе Шань Хай, они не смели пытаться переубедить его.


В хаотичные времена для Лорда было нормально лично возглавлять войска.


— Во время этой поездки я временно не смогу позаботиться о Городе Шань Хай. Пока меня не будет, помимо важных дел, которые будут направлены через письмо ко мне, старший министр Сяо Хэ будет заниматься всеми повседневными делами.


Это решение было результатом тяжелых размышлений Оуяна Шо.


Во время войны между Чу и Хань, Лю Бан пошел на войну, в то время как Сяо Хэ охранял тылы и управлял Царством. Следовательно, Сяо Хэ имел возможность взять на себя эту задачу.


Единственным недостатком этого выбора было то, что Сяо Хэ только что присоединился, так что его престиж был не слишком высок. Однако, благодаря Философским Дебатам, он показал прекрасную работу и начал получать признание.


Кроме того, с инструкциями Оуяна Шо не будет большой проблемы. Это было также причиной, по которой Оуян Шо позвал четырех директоров. Пока они вчетвером поддерживают его, все будет хорошо.


Когда Сяо Хэ услышал эту команду, он встал и торжественно поклонился:


— Благодарю тебя, Лорд, за твое доверие. — Сяо Хэ знал ценность и степень важности этого доверия.


Когда четыре директора увидели его действия, они все кивнули один за другим.


Оуян Шо кивнул и продолжил, обращаясь к четырем Департаментам,


— У меня есть некоторые планы.


— Пожалуйста, проинструктируйте нас!


— Во-первых, Департамент по Военным делам. Помимо поддержки линии фронта, у вас есть еще 2 миссии. Во-первых, усовершенствовать систему материально-технического обеспечения. Во-вторых, установите систему военных наград и систему воинских званий.


— Да, Лорд!


Этот вопрос был чрезвычайно важен для него, и Ду Рухуэй понимал его значение.


— Дальше - Административный Департамент. — Оуян Шо посмотрел на Фань Чжуняня,


— Департамент будет использовать Философские Дебаты и новых людей, чтобы начать кадровые изменения.


Четверо директоров и Сяо Хэ был поражен; они все чувствовали запах крови.


— Совсем недавно мы захватили две другие Провинции - Цюнчжоу и Лэйчжоу. Чтобы обеспечить стабильность власти, назначение и смещение должностных лиц проводилось не в полном объеме. Теперь, когда стабильность восстановлена, пришло время укрепить наше правление.


Оуян Шо был непреклонен:


— Я рекомендую Административному Департаменту использовать один-два месяца для проверки всех должностных лиц на Территории. Достойные восстанут, а посредственные - понижены в должностях. Это хорошая возможность для студентов, которые закончили Университет Синань, и ученых, которых мы наняли.


Грубо говоря, из нынешних должностных лиц Территории более половины не прошли должной подготовки и были обучены с нуля.


Причина, по которой возникла такая ситуация, естественно, заключалась в том, что им не хватало талантов, когда они строили Территорию. Даже Город Шань Хай столкнулся с такой же ситуацией, с Чжао Дэваном и некоторыми другими примерами.


Поскольку Шань Хай захватил эти Территории, их проблемы теперь были в их руках.


Однако, несомненно, среди этой группы людей огонь сформировал несколько талантов, таких как Чжао Дэсянь. Однако 60% и выше оставались бесполезными, постепенно становясь обузой для Территории.


Оуян Шо медленно получал новости о коррумпированных чиновниках в различных Домах и Округах. Некоторые чиновники начали высасывать кровь из людей. Оуян Шо, естественно, не мог мириться с такими действиями.


В этой Территории не было такой полной системы отбора талантов, как на Императорских экзаменах. Даже если бы они хотели проводить такие экзамены, в настоящее время у них нет такой возможности. На данном этапе они могли выбирать персонал только через тесты и экзамены Административного Департамента.


Эта работа не только отнимала много времени, но и затрагивала интересы многих сторон.


Если они не будут действовать осторожно, могут возникнуть ситуации.


Чтобы предотвратить такой сценарий, они должны были выполнить эти тесты быстрее, и им нужно было удалить эту опухоль с Территории.


Если бы они просто позволили этим людям делать то, что они хотят, этот маленький рак продолжал бы расти в огромную аберрацию. В то время они не только причинили бы вред людям, но и могли бы повлиять на все правило.


Оуян Шо был чрезвычайно осторожен в этом вопросе.


Это также было одной из причин для его учреждения Гвардии Шань Хая. Будущие Стражи Шань Хая будут действовать как острый меч, который висит над головами гражданских служащих и военных Генералов, чтобы внушить страх.


На пути к гегемонии, внешние войны являются лишь видимой частью, в то время как внутреннее управление было главной движущей силой. Только правя хорошо, можно было накопить достаточно энергии, чтобы начать войны и расшириться.


Если нет, то слепое расширение означало бы дестабилизацию базы. В конце концов, как и замок из песка, он будет выглядеть хорошо, но рухнет с небольшим толчком.


Бесспорно, взявшись за эту работу, было бы чрезвычайно легко нажить себе врагов.


Оуян Шо считал, что только честный и некоррумпированный Фань Чжунянь мог взять на себя эту задачу.


— Сивэнь, это дело зависит от тебя.


— Не беспокойтесь, Лорд!


Заботы Лорда совпали с его собственными. Для него, пока он мог стабилизировать правление и помогать людям, его личные потери ничего не значили.


Оуян Шо кивнул; он верил, что Фань Чжунянь может это сделать.


— Давайте поговорим о Департаменте Внутренних Дел.


Когда Вэй Ян услышал эти слова, он сосредоточился. Из тех поручений, которые Лорд дал Департаменту по Военным делам и Административному Департаменту, Вэй Ян не осмеливался ослабить свою бдительность. Чувства Лорда были поистине остры.


Каждая его просьба была направлена непосредственно в центр каждого Департамента.


Вэй Ян слышал, что Лорд в одиночку создал всю структуру Дома Генерал-Губернатора Наньцзяна. До этого у него были некоторые сомнения; он смутно думал, что Фань Чжунянь и другие вели себя скромно.


Теперь, когда он думал об этом, он был искренне впечатлен.


Хотя Лорд был молод, он обладал прозорливостью Царя. Неудивительно, что Фань Чжунянь, Ду Рухуэй и другие великие люди будут так его уважать.


По правде говоря, шокирован был не только Вэй Ян.


В сердце Сяо Хэ тоже вспыхнули волны. Это был первый раз, когда он увидел, как будущее Территории планируется Лордом. В этот момент он вел себя как прирожденный Царь.


По сравнению с этим Лю Бан, за которым он следил, был ничем.


— Вопрос, который должен решать Департамент Внутренних Дел, будет заключаться в создании совершенной системы проверки, вынесения решений и обзора. В будущем полномочия по урегулированию дел будут переданы директору Департамента Внутренних Дел каждого Дома, а не их Префекту или главе Округа.


Это действие нарушило старую традицию.


В прежние времена все дела рассматривал глава Округа.


В глазах Оуяна Шо такой выбор был глупостью.


Глава Округа должен взять на себя ответственность за общую картину, а не судить дела. Эта команда была направлена на то, чтобы заставить Департамент Внутренних Дел создать комитет по реальной мировой политике и праву.


В Департаменте Отдел по вопросам законности и правопорядка отвечает за поддержание правопорядка и задержание преступников, Отдел прокуратуры будет судить и рассматривать дела, а Отдел надзора будет заниматься регулированием деятельности должностных лиц и рассмотрением обвинений.


Оуян Шо хотел делегировать власть, чтобы она действительно работала. Его первым шагом было отстранение глав Округов и Префектов от ведения дел.


Чисто этот первый шаг был удивителен.


Когда Вэй Ян услышал эту команду, он почувствовал, как закипает его кровь. Ощущение огромной ноши никогда еще не было таким приятным.
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Глава 459. Система Территориального права



Оуян Шо посмотрел на Вэй Яна, прежде чем продолжить.


— Помимо создания системы, мы должны также развивать профессиональных чиновников. К счастью для нас, мы можем воспользоваться недавно построенным Юридическим Колледжем. В том числе и в правовой системе Территории, мы можем использовать ресурсы Юридического Колледжа.


— Да, Лорд!


Вэй Ян кивнул, очень мотивированный.


Если кто-то говорил, что Стражники Шань Хая наблюдали и контролировали молча, то Департамент Внутренних Дел выступал в качестве надзорной системы. Стража Шань Хая была методом, в то время как Департамент был путем.


Правовая система отражала путь развития органов внутренних дел. С этой системой Департаменту будет на что опереться при решении и рассмотрении дел. Им не придется принимать решения, основанные исключительно на выводах и опыте одного человека.


Только с правовой системой у Департамента Внутренних Дел может быть что-то, на что можно опереться.


Можно сказать, что правовая система составляла ядро всего ведомства.


Правовая система была чем-то, о чем Оуян Шо говорил с Вэй Яном, когда последний впервые занял эту роль. Он сделал это только потому, что дело было слишком сложным, и оно включало в себя много аспектов. Это касалось слишком многих вещей, поэтому Вэй Ян не мог справиться с этим в одиночку.


Прибытие Хань Фэйцзы, Шэн Дао и Шэнь Бухая позволило Оуяну Шо вздохнуть с облегчением.


Когда четыре главы Легализма были свободны, все они проявили большой интерес к установлению Правовой Системы Территории. Это также было причиной, по которой Хань Фэйцзы и Шэн Дао были готовы преподавать в Университете Синань.


Для Легалистов, если бы они могли воплотить подходящую систему, она, естественно, была бы намного убедительней, чем любая теория, которую они могли бы придумать.


Система была сублимацией всей культуры Легализма.


Четверо из них были уверены, что с потенциалом и скоростью развития Города Шань Хай, их система может пройти через всю дикую местность.


Таким образом, независимо от того, какая Фракция, вы не можете смотреть свысока на Законничество.


Однако в силу этих факторов им также необходимо проявлять крайнюю осторожность. Исходя из расчетов Вэй Яна, если бы они могли закончить проект к концу года, это было бы замечательно.


Помимо четверых из них, команда также состояла из экспертов в области права из реальной жизни.


Для этих профессионалов у них было две мотивации для участия в создании системы.


Во-первых, они могли бы воспользоваться случаем, чтобы понять мышление Законников и открыть свои собственные глаза. Хотя законничество отличалось от современного мышления, были определенные области, которые пересекались.


Таким образом, будь то Вэй Ян или профессионалы в области права, совместная работа предоставила возможность для обучения.


Вэй Ян и другие также были очень заинтересованы в теориях, которые выдвигали профессионалы права.


Во-вторых, профессионалы в области права хотели воспользоваться этой возможностью, чтобы пробовать и изучать.


В будущем, когда космические корабли достигнут планеты Надежда, законы Федерального Правительства также должны будут измениться из-за изменения социальной структуры и действующей системы.


Юристы изучали раздел о законах для Лорда. Каким образом законы должны предоставлять Лорду достаточную власть, но также наблюдать и контролировать его действия?


Это была проблема, с которой мир права никогда раньше не сталкивался. В конце концов, модель Территории на планете Надежда не будет иметь таких же ограничений для Лорда. Если нет, то это повлияет на их желание исследовать мир.


Несомненно, это был интересный вопрос.


Поэтому юристы, проживающие в Городе Шань Хай, увидели в этом возможность и решили опробовать свои идеи и экспериментировать.


Конечно, существовала разница во времени, одно было древнее, другое современное. Их нынешняя правовая система не будет работать на планете Надежда.


Однако некоторые законы были схожи.


Юристам все это время было скучно, поэтому они, естественно, захотели попробовать и поэкспериментировать в процессе, и бросились в этот проект. Их рвение даже шокировало членов их собственной семьи.


Мало того, они также распространили новость среди мира закона, что заставило заинтересованных людей телепортироваться.


Среди этих специалистов в области права были люди, которые занимались предпринимательским правом, административным правом, экономическим правом и различными важными юридическими темами. Они очень помогли Шань Хаю в создании Правовой Системы.


Конечно, когда Оуян Шо встретился с этими профессионалами, он ясно дал понять, что главной целью этой системы была защита единоличного правления Лорда.


Если нет, то он определенно не поддержит разработанную ими правовую систему. Oуян Шо естественно не позволил бы таким идеям, как всеобщее равенство, демократичность и свобода человека появиться в кодексе.


Его бесстыдство шокировало профессионалов. Где бы они нашли такого человека, который мог бы открыто заявить, что он единственный, кто обладает властью? Разве такие слова не должны были произноситься в темноте?


Некоторые профессионалы не смогли принять его отношение, которое они восприняли как высокомерие, поэтому они сразу ушли. Оуян Шо вежливо отослал их прочь; его отношение было искренним и решительным.


Поэтому даже те, кто ушел, не могли сказать много. Ведь каждый человек имел право преследовать свои собственные интересы. Более того, это была просто игра.


Конечно, отношение Оуяна Шо также оставило некоторых профессионалов в благоговении. В их глазах исследование планеты Надежда нуждалось в таком таланте, как он.


Только Повелитель сможет успокоить хаотичное время.


В общем, у каждого были свои вкусы.


* * *


После общения с Департаментом Внутренних Дел он остановился на Финансовом Департаменте.


— Финансовый Департамент также должен решить два вопроса. Во-первых, скорректировать роль отраслевого подразделения. Будущий отраслевой отдел должен сосредоточиться на разработке и руководстве промышленными стратегиями Территории. Что касается управления Территорией, то этот аспект следует оставить на усмотрение местных жителей. Например, Завод Вина "Трех Цветков", и соляные поля Ланшань можно передать Городу Шань Хай. В руках отраслевого подразделения должны быть только Шахты, Военная Промышленность, Судостроение и другие ключевые вопросы.


Цуй Инюй кивнула, показывая, что она запомнит его слова.


Помимо Военной Промышленности, светлое будущее было и у Судостроения. Его прибыль можно было бы сравнить с Военной Промышленностью.


Помимо различных Торговых Палат, игроки-Авантюристы также покупали Корабли.


По мере того как они медленно открывали Город Яшань, Торговые Суда и небольшие Военные Корабли становились горячими продуктами, и их не хватает. Особенно после того, как исследовательская команда Линь Цзин нашла Остров Сокровищ, другие Гильдии сошли с ума, и каждый из них сформировал свои собственные исследовательские команды.


Для игроков было очень приятно иметь возможность исследовать неизведанное. Внезапно морские исследования превратились в новое увлечение.


Теперь, если бы у Гильдии не было команды морских исследователей, у них не было бы лица, чтобы показать себя.


По словам Сунь Сяоюэ, приток людей достигал почти 2 000 в день. Одного лишь сбора платы за телепортацию было достаточно, чтобы заставить их руки болеть.


Кроме того, когда различные Гильдии отправились на разведку, у них был только Город Яшань в качестве базы снабжения. Только эти продажи принесли более половины доходов Города Яшань.


Oуян Шo увидел возможность для бизнеса, поэтому он сразу послал избытки снаряжения, поношенного военными  Города Шань Хай для того чтобы продать там.


Пустые Острова, которые находили игроки, были очень разнообразны; там можно было встретить Диких зверей, редкие Шахты и даже сокровища Пиратов.


Был даже шанс, что они смогут найти аборигенов. Если им не повезет, они могут высадиться на Острове, который Пираты захватили в качестве своей базы.


Конечно, скорее всего они найдут необитаемый Остров, на котором вообще ничего нет.


Поскольку возможностей было много, игроки почувствовали, как закипает их кровь.


Конечно, исследование шло с риском. Среди которых, часть, которая давала больше всего головной боли, была естественно Пиратами. Эскадра Яшаня уничтожила Пиратов только в окрестностях Города Яшань.


Кроме Пиратов, в глубинах моря(океана) скрывались гигантские звери, которые также представляли огромную угрозу для Кораблей.


Вместо того, чтобы возлагать свои надежды на Эскадру Яшань, некоторые Гильдии, такие как Гильдия наемников "Розы Снежной Войны", начали формировать свой собственный элитный военно-морской отряд, чтобы противостоять Пиратам и водным зверям.


В конце концов, будь то Пираты или глубоководные звери, хотя они были ужасны, после их поражения урожай чрезвычайно богат..


Погоня за богатством и возбуждение метко описывали текущую ситуацию.


Среди игроков режима игры Авантюрист, особенно лидеров Гильдий, было много с дальновидностью. У них была еще одна цель - подготовить страну к будущей битве.


Все знали, что в будущих сражениях враг, скорее всего, нападет на различные Островные Страны. Особенно Япония, заноза в глазах игроков Китайского региона, заноза во плоти, от которой нужно было быстро избавиться.


Может быть, потому, что у Лордов было слишком много вопросов для рассмотрения, поэтому у них были некоторые сомнения. Режим игры Авантюрист у игроков был разный. Когда их кровь закипала, они были готовы на все.


В различных Гильдиях не было недостатка в горячих личностях.


Даже Оуян Шо в своей прошлой жизни участвовал в войне против Японии. Враждебность и патриотизм, которые они чувствовали, не были чем-то, что игроки из других Стран могли понять.


Оуян Шо все еще помнил высокую интенсивность той войны.


В итоге войска из Китайского региона понесли тяжелые потери и отступили. Это была уже вторая исследовательская миссия, сформированная Китайским регионом; они не успокоятся, пока не уничтожат Японию.


При мысли об этом в его глазах мелькнула холодная искорка.


Сожалея о своей прошлой жизни, он закончит ее в этой.


Из-за таких соображений, различные Гильдии были полны решимости для исследований. Две Эскадры Военно-Морского Флота, построенные Городом Шань Хай, также были ясным знаком.


По отношению к предвидению Оуяна Шо, лидеры Гильдий чувствовали себя действительно уважительно.


Все это было результатом молчаливых манипуляций Оуяна Шо, и исследование Линь Цзин также было проинструктировано им.


Чтобы добиться победы в войне Страны, им нужно было развить сильный Флот. Одной только зависимости от Города Шань Хая было недостаточно, поэтому ему нужно было заимствовать силы всего Региона.


Оуян Шо играл в огромные шахматы.
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Глава 460. Эра морских путешествий



Помимо игроков в режиме игры Авантюрист, Oуян Шo также относился к игрокам режима игры Лорд таким же образом.


В будущем, если эти Территории, расположенные вокруг моря, захотят купить Военные Корабли из Города Шань Хай, Оуян Шо не откажется от них. Он хотел с самого начала поднять военно-морскую мощь Китайского региона, чтобы подготовиться к войне в Стране.


Что касается того, будет ли это, в свою очередь, увеличивать военно-морскую мощь других Территорий и угрожать Территории Шань Хая, Оуян Шо не опасался такого сценария.


Это было не из-за высокомерия или великодушия. Любой человек обладающий дальновидностью может отказаться от очевидных интересов для достижения долгосрочной выгоды.


По мере того как Территория продолжала расширяться, Оуян Шо становился все более уверенным, и его внимание начало отрываться от этой небольшой области. Он начал обращать внимание на весь регион Китая.


Чем выше вы поднимались, тем дальше могли смотреть.


Укрепление себя всегда было более надежно, чем вечное подавление своих противников. Также, пришла пора оказать давление на Эскадру Яшань и Залива Бэйхай.


Оуян Шо был уверен, что Город Шань Хай может легко править как владыка морей в Китайском регионе.


Основываясь на том, что Цай Мао упомянул в письме, Яньхо Яоне блестяще проявил себя в 1-й Дивизии Эскадры Яшань, и он улучшался с божественной скоростью.


Звездный Генерал Флота медленно рождался.


Оуян Шо верил в суждения Цай Мао. Таким образом, перед отправкой Эскадры Яшань он повысил Яньхо Яоне до должности заместителя Генерала 1-й Дивизии Эскадры Яшань, выше него по должности был только Цай Мао.


Когда Эскадра Яшань достигнет Гавани Цзяочжоу и вернется, если Яньхо Яоне хорошо справится, Оуян Шо позволит ему возглавить Эскадру Военно-Морского Флота. Более того, он присвоит Яньхо Яоне звание главного Генерала.


Взрывное освоение Островов не только стимулировало развитие судостроительной промышленности. Это также увеличило торговлю в Городе Яшань.


За вознаграждение, которое они получили от исследований, некоторые из игроков не хотели возвращаться в Имперские Города Системы для торговли. Таким образом, они непосредственно имели дело с Городом Яшань. Благодаря этому, куча Гильдий начала скупать предметы исключительно у игроков режима игры Авантюрист.


Среди которых самым крупным покупателем была Нить.


Просто опираясь на ресурсы, полученные от Пятипалой горы и Островов, Нити удалось решить свою ресурсную проблему. Под руководством Цин Сыкоу, Гильдия быстро перешла на правильный путь.


Из денег, потраченных игроками режима игры Авантюрист в Городе Яшань, не менее 10% поступило в карманы Нити. Нить производила все, что нужно игрокам в режиме игры Авантюрист, будь то медицина, снаряжение, специальные предметы, сумки или что-нибудь еще, что нужно игрокам в режиме игры Авантюрист.


Кроме того, поскольку Нить была первой Гильдией, переехавшей в Город Яшань, магазины, которые они купили, были все в лучших местах и определенно процветали.


Не говоря уже о других вещах, поскольку Город Яшань процветал, только стоимость магазинов, которыми владела Нить, удвоилась. Очевидно, Цин Сыкоу не будет глупо продавать свои магазины.


Все вышесказанное доказывало, что Оуян Шо выполнил свое обещание Нити.


Конечно, Город Яшань и Нить были оба в беспроигрышных отношениях.


Подъем Нити, несомненно, был огромным унижением и оскорблением для Синчжэ Цзичэня и его соратников. Некоторые люди уже предсказывали, что менее чем через год Нить вернет себе положение одной из лучших 10 Гильдий.


По сравнению с этим, Звездный Альянс переживал трудное время.


Под молчаливой поддержкой Города Шань Хай, Теневой Альянс и Павильон Имэн воспользовались преимуществом хаоса, чтобы подняться, и постепенно сравнялись с Цзяньци Цзунхэн и Звездным Альянсом.


Ни одна сторона не управляла нынешним Цзинду. Вместо этого они образовали четырехсторонний тупик.


В результате рост Звездного Альянса приостановился. Если бы Ди Чэнь не протянул руку помощи в критический момент, Звездный Альянс, скорее всего, перестал бы существовать.


Другими словами, нынешний Цзинду был битвой между Ди Чэнем и Оуяном Шо. Две Гильдии, которые они поддерживали, были натравлены друг на друга.


Звездный Альянс, которому удалось на некоторое время попасть в центр внимания, полностью пал. Теперь он был просто шахматной фигурой.


Торговые интересы игроков позволили Городу Яшань стать торговым Городом.


Развития Города Яшань было достаточно, чтобы доказать стратегическое предвидение Оуяна Шо. Потенциала Островных Городов было достаточно, чтобы заставить Лордов, расположенных вдоль моря, покраснеть от зависти.


Оуян Шо услышал новость о том, что Сюнба начал обращать свое внимание на Остров Ичжоу. Подобно ему, многие другие Лорды имели ту же самую идею, включая Сюньлун Дяньсюэ.


Как Остров, который был так же известен как Остров Цюнчжоу, и после того, как они стал свидетелем способности делать деньги в Городе Яшань, Остров Ичжоу стал сладкой булочкой, которую все хотели откусить.


Даже у Оуяна Шо были такие мысли.


Однако Город Шань Хай столкнулся со своими собственными проблемами, так что это было не самое подходящее время, чтобы присоединиться к битве за Остров Ичжоу.


Никто не знал, кому в конце концов достанется Остров Ичжоу. Тем не менее, независимо от того, кто возьмет его, Оуян Шо планировал украсть его рано или поздно.


Он был просто такой несносный!


Оуян Шо поднял голову и посмотрел на Цуй Инюй:


— Кроме того, Промышленному Отделу нужно создать Грузовую Эскадру, чтобы полностью открыть торговые пути между 3-мя Префектурами. Такая торговля может способствовать стимулированию экономики Территории.


Оуян Шо также имел еще одну цель для создания Грузовой Эскадры; он хотел создать прочную базу для будущей международной торговли. Это поможет им развивать свои таланты и накапливать опыт.


Следующий шаг, естественно, был связан с Гаванью Цзяочжоу, которая помогла бы открыть морскую торговлю между Городом Шань Хай и Префектурой Линнань. После этого он обратит свой взор на Гавань Цюаньчжоу Императорского Города Системы.


Шаг за шагом они создавали сеть морской торговли Города Шань Хай.


Бесспорно, морская торговля несла как и прибыль, так и была проверкой на прочность для Территории. Оуян Шо учел этот момент еще со времен ранга Округа.


План Оуяна Шо на этот раз имел какое-то отношение к предстоящему третьему Обновлению системы. Теперь был конец 8-го месяца, всего за 4 месяца до начала 3-го года Гайи.


Исходя из обычных обстоятельств, Гайя будет иметь одно Обновление системы на 3-й год.


Если ничего не изменится, то, как он помнил, третье Обновление системы приведет к огромным экологическим изменениям.


Естественно, Оуян Шо будет использовать свои преимущества для планирования будущего.


После того, как Цуй Инюй кивнула головой в знак согласия, Оуян Шо закончил встречу.


Хотя Оуян Шо только что сказал 4-м Департаментам несколько слов, им придется приложить немало усилий для достижения его целей.


Что же касается обычных дел, то Оуян Шо верил, что у них есть возможность решать их самостоятельно. Даже если у них не было уверенности, Сяо Хэ присутствовал, чтобы помочь решить проблемы.


Такой план, даже без Оуяна Шо здесь, Территория все еще могла развиваться, как он и предполагал, и быстро двигаться вперед, оставляя других конкурентов далеко позади.


Оуян Шо наконец-то мог успокоиться и начать командовать своими войсками.


Во время ужина Оуян Шо не видел никаких признаков Цин'эр.


Хотя Поместье Лорда расширилось, они сохранили традицию ужинать вместе. Хотя ему становилось все холоднее и холоднее, на самом деле он не хотел становиться полным одиночкой.


— Цин'эр, это маленькая негодница, почему ее здесь нет?


— Я знаю почему. — Цуй Инюй, которая сидела напротив него, положила свои палочки для еды,


— Старший брат собирается завтра уйти, верно? Из-за этого Цин'эр хочет поспешить с внутренней броней и сапогами.


— Вот соплячка. — Оуян Шо покачал головой, чувствуя тепло в своем сердце. Эти две маленькие сестренки были так умны, так умны, что у человека сердце разрывалось от боли:


— Цзы Су, приготовь коробку для завтрака и отправь ее Цин'эр.


— Да, Лорд!


— Я тоже хочу пойти! — Бин'эр, сидевший слева от Оуяна Шо, начал беспокоиться.


Оуян Шо постучал по ее маленькой голове:


— Ты не пойдешь, не тревожь ее.


— Хн, братец такой злой. Я просто хочу увидеть сестру, я не буду капризничать. — Говоря это, она повернула голову и сделала сердитое лицо.


Когда Оуян Шо увидел ее ответ, он весело рассмеялся.


— Эй, ты все еще смеешь злить своего брата. Я все еще не проучил тебя за рисование черепахи на лице. — Оуян Шо поднял один старый вопрос.


Когда Бин'эр услышала, что он поднял эту тему, на ее лице появилась горечь, и она не посмела закатить истерику. Это дело стало пятном в ее жизни. Умная Бин'эр не должна была действовать так беспечно, позволяя своему брату иметь что-то над ней.


После ужина Оуян Шо пригласил Сун Цзя поговорить.


С тех пор как Округ Тяньшуан пал, Сун Цзя оставалась в Доме Генерал-Губернатора и не возвращалась в секту. Она почувствовала облегчение только после того, как узнала, что ее семья добралась до Округа Цанчэн.


Тем не менее, ее брови были плотно сжаты каждый день.


Падение Округа Тяньшуан стало огромной потерей для ее семьи. Как одна из них, она ничего не могла сделать, поэтому, естественно, винила себя в этом.


Эти несколько дней Оуян Шо был очень занят, поэтому у него не было времени утешать ее. Завтра он собирался уехать, и кто знает, когда он вернется.


— Цзя, Цзя, не волнуйся. Падение Округа Тяньшуан - не такая уж плохая вещь для семьи Сун.


— Эн? — Сун Цзя смутилась и рассмеялась,


— Чурбан, не пытайся меня утешить.


Оуян Шо покачал головой:


— Ты думаешь, что я лгу тебе?


— Тогда скажи мне, почему это не так уж плохо.


Надежда наполнила ее глаза; она была похожа на тонущего человека, который жаждет схватиться за что-то. Она знала, что Оуян Шо не будет изливать свои чувства наугад. Раз уж он произнес такие слова, значит, у него действительно что-то на уме.


— Хотя твоему отцу и удалось завоевать власть, он не сумел сделать это чисто. Ваш второй дядя и некоторые члены семьи все еще не были счастливы, и семья Юань вмешалась. Все эти неопределенные элементы исчезли с падением Округа Тяньшуан.


Вместе с падением Округа Тяньшуан, Сун Тяньли потерял веру своего отца. Пережив удар за ударом, дед Сун Цзя решил уйти на пенсию и жить счастливо.


Что же касается семьи Юань, то им еще предстояло свести счеты. Как они будут вмешиваться в дела семьи Сун?


С этим Сун Тяньсюн, взяв на себя контроль над семьей Сун, не столкнется ни с какими препятствиями. Единственным плохим моментом было то, что Сун Вэнь как Лорд должен был взять на себя ответственность за падение Округа Тяньшуан.


Он должен был взять на себя ответственность за эту неудачу.


К счастью, у них все еще была поддержка Оуяна Шо.


По правде говоря, падение Округа Тяньшуан было тем, за что Оуян Шо нес самую большую ответственность, и он должен был взять на себя большую часть вины. В соответствующее время он компенсировал бы Сун Вэню.
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Глава 461. Императорская Торговая Палата



Когда Сун Цзя услышала его объяснение, она слегка расслабилась и спросила: 


— Тогда как мы поднимемся?


В глазах Сун Цзя, ее семья сейчас была обузой. Семья была в хаосе, а ее отец, взявший власть под свой контроль, просто нес тяжелую ношу.


Оуян Шо слегка улыбнулся:


— Перед этим я разговаривал с твоим отцом. После того, как Город Шань Хай захватит Префектуру Чжаоцин, семья Сун отступит из Округа Тяньшуан и перейдет к созданию Торговой Палаты. Перед тем, как твой брат уехал, разве он не вывел все средства Округа Тяньшуан? Разве сейчас не самое подходящее время для создания Торговой Палаты Сун? Ты можешь послать письмо своему отцу и поговорить об этом.


— В Городе Шань Хай так много Торговых Палат. С нашими небольшими средствами нам невероятно трудно найти опору. — Сун Цзя была умной женщиной; она также обладала знаниями в деловых вопросах.


Для того чтобы Торговая Палата приобрела определенный статус, ей нужны были возможность, время, удача и связи; у нее не могло быть недостатка ни в одном аспекте. Тем не менее, многие поколения людей должны управлять им, прежде чем он сможет увеличить свой масштаб и стать прочным и стабильным.


Торговая Палата Сун, помимо некоторых стартовых фондов, не имела никаких связей и не имела никаких предметов, которые они могли бы продать. Чтобы войти в торговлю Шань Хая так внезапно, другие съели бы их в считанные минуты.


Бизнес-поле было похоже на поле битвы, чреватое неопределенностью.


— К счастью, я будущий зять семьи Сун. Естественно, я не буду относиться к ним плохо. — Оуян Шо мог видеть беспокойство Сун Цзя


— Во-первых, 68 000 золотых Сун Вэня, принесенных из отделения Банка Четырех Морей, я не возьму их обратно. Вместо этого я верну их ему за низкий процентный кредит. Во-вторых, Торговая Палата Сун станет единственным дистрибьютором жемчуга этой Территории. В-третьих, мы профинансируем 10 Торговых Кораблей. Так же, как все, ваша Торговая Палата будет иметь средства, предметы и стабильный Канал. Что касается того, как развиваться, я думаю, что у твоего отца есть опыт и способности. Я верю, что под руководством твоего отца, возвышение Торговой Палаты Сун - это только вопрос времени.


Когда Сун Цзя услышала его слова, ее глаза покраснели, и она тихо сказала:


— Уи, тебе не нужно этого делать. — Она знала, что Оуян Шо создал прецедент ради ее семьи.


Это был первый раз, когда Императорская Торговая Палата появится в Городе Шань Хай.


Оуян Шо спланировал это дело таким образом, помимо того, чтобы сделать все для семьи Сун, потому что он не хотел чтобы Сун Цзя была смущена из-за него. Она была старшей дочерью. В такое трудное время, если она не поможет, они распнут ее на кресте.


Сделав шаг назад, Оуян Шо, помогая им в такой момент, приведет к беспроигрышной ситуации.


В кругу Торговых Палат наличие того, кому он искренне доверял, совсем не вредило Оуяну Шо. Потенциальные проблемы заключались в том, будет ли Торговая Палата Сун злоупотреблять его поддержкой и разрушать правила рынка.


Оуян Шо верил, что Сун Тяньсюн не был глупым человеком. На самом деле, он не только не был глупым, он был действительно остроумным. С его способностями он определенно мог войти в круг Торговых Палат, как рыба в воду.


Он также не хотел, чтобы Торговые Палаты, такие как Хэцюаньцзи, блокировали будущие каналы распределения продуктов Города Шань Хай.


Поскольку торговля в Городе Шань Хай становилась все более и более процветающей, их зависимость от Имперских Городов Системы для товаров уменьшилась бы. Благодаря помощи Торговых Палат они смогли получить пряности, тонкую керамику и нефритовые изделия. Благодаря Мастерским Торговых Палат, таким как Мастерская порошка для пудры и Мастерская по обработке жемчуга, которых не было в Шань Хае, им больше не нужно было импортировать.


Единственная проблема заложена в поставках ингредиентов и сырья.


Они могли бы собрать ароматические деревья необходимые для порошка пудры на Острове Цюнчжоу. Это было также причиной, по которой различные Торговые Палаты так сильно любили Город Яшань. Горы содержали много бесценного сырья.


Единственным источником сожаления было отсутствие хоть одного нефритового рудника в 3-х Префектурах. Им пришлось импортировать весь необработанный нефрит. Как только возникнет нехватка сырья, рынок нефритовых изделий немедленно взлетит до небес.


Из четырех больших земель с нефритом в Китае ни одна не была расположена вблизи Города Шань Хай. С другой стороны, Мьянма, место, связанное с префектурой Юньнань, экспортировала нефрит. В будущем, Оуян Шо определенно обратит на него внимание.


Кроме нефрита, различные драгоценные камни также были в ограниченном количестве.


Город Шань Хай имел отличное географическое расположение, но в плане редких ресурсов они не имели никаких преимуществ. В то же время его жители были богаты, поэтому у них был постоянно растущий спрос на драгоценные камни и нефрит.


Только этого одного аспекта было достаточно, чтобы позволить различным Торговым Палатам Имперского Города Системы зарабатывать огромное количество денег. Особенно те из Сяньяна и Лояна, которые были основными продавцами нефрита.


Нефритовые запасы Города находились в руках этих Торговых Палат.


Поэтому Оуян Шо планировал взрастить их.


Кроме Торговой Палаты Сун, он сделает то же самое для Торговой Палаты Цуй. Отношения между семьей Цуй и Городом Шань Хай становились все ближе и ближе. Оуян Шо также слышал новость о том, что семья Цуй планирует перенести свою штаб-квартиру.


Благодаря поддержке этих двух Императорских Торговых Палат Оуян Шо наконец-то сможет почувствовать себя более свободным и расслабленным.


Разумеется, существовали и плюсы, и минусы.


С приходом все большего числа держав конфликт интересов в Городе Шань Хай будет становиться все более и более сложным. Способ обращения с этими интересами стал бы огромным испытанием для Оуяна Шо.


С этой точки зрения, это было подходящим случаем, чтобы проверить настоящий уровень Лорда.


* * *


После того, как он уладил волнения Сун Цзя, ему нужно было обсудить с ней еще один вопрос.


Для этой экспедиции, как только он войдет в Префектуру Чжаоцин, Гайя перекроет ему доступ к Каналу Альянса. Следовательно, Оуян Шо должен был найти кого-то, кто выполнял бы его обязанности в Альянсе.


Хотя члены Альянса Шань Хай редко собирались вместе, на самом деле они решали 90% своих вопросов через Канал Альянса.


Когда разразилась эта большая война, Сюньлун Дяньсюэ и другие хотели послать подкрепление, но Оуян Шо остановил их.


В его глазах, текущая ситуация все еще была под его контролем, так что он пока не нуждался в поддержке. Если бы ему понадобилось втянуть своих союзников только для того, чтобы захватить одну Префектуру, Город Шань Хай потерял бы свой блеск.


Роль его союзников заключалась в расширении своего влияния в соответствующих Регионах.


Падение Округа Тяньшуан было самым большим учебным опытом. Хотя Сун Вэнь согласился на Альянс Шань Хай - Тяньшуан по предложению Оуяна Шо, союз, который они образовали, был просто куском разбросанного песка, который не мог противостоять любому вызову.


В решающий момент члены Альянса Тяньшуан не объединились, что действительно разочаровало Оуяна Шо. Он не хотел, чтобы и другие Региональные Альянсы его союзников были столь же слабы.


Среди всех его союзников самым трудным местом был, естественно, У Фу. Во всем регионе Цзинду, вероятно, было не так много Лордов, которые осмелились бы вступить с ним в Альянс.


Основываясь на новостях, полученных Оуяном Шо, Ди Чэнь был готов снова надавить на Округ Камня, его конечная цель - полностью уничтожить его.


В конце концов, Ди Чэнь видел всю Провинцию Цзинду как свою собственную. Все знали, как злостно и раздраженно он чувствовал себя, имея Территорию входящую в Альянс Шань Хай на своей основной области.


Поскольку они знали о планах Ди Чэня, Оуян Шо, естественно, не позволил бы ему уйти с этим.


В последнее время Оуян Шо намеревался увеличить свою поддержку Округу Камня, включая приоритетные закупки снаряжения и денежную поддержку через Банк Четырех Морей.


Округ Камня был мостом Города Шань Хай на Север; они не могли потерять его.


Не только Оуян Шо, все остальные союзники поддерживали У Фу. Бай Хуа и Фэн Цюхуан также отдавали приоритет продажам Округу Камня. Что касается остальных союзников, то они не жаловались.


У Фу изначально думал, что Альянс покинет и оставит его. Кто же знал, что будет такой исход. У Фу был тихим человеком и не очень хорошо владел словами. Тем не менее он поклялся, что останется упрямой скалой и решительно встанет на Севере.


Помимо У Фу, Гун Чэнши в Провинции Цзянчуань и Сюньлун Дианьсюэ в провинции Миньнань столкнулись с сильными противниками. Перед лицом таких сложных проблем их положение не выглядело таким уж оптимистичным.


Даже Фэн Цюхуан столкнулась со многими проблемами. На Востоке от Города Падшего Феникса стоял Округ Асура, на Востоке(?) - Город Ханьдань, на Юго-Западе - Округ Падших Листьев, на Юге - Лоян, а еще дальше на Юге - Город Солнечной Пилюли.


Если посмотреть на это, то Альянс Яньхуан полностью окружил Город Падшего Феникса.


Причина этой ситуации была связана с Шестью Тиранами Ханьданя в начале игры. Еще до начала игры 6 держав пришли к общему мнению о необходимости поглощения центральной части Китайского региона.


В результате все 6 Территорий были в основном расположены в районе средних равнин.


Кто бы мог подумать, что Фэн Цюхуан поссорится со своей семьей и выйдет из Альянса?


Таким образом, ее старые союзники естественно окружили Город Падшего Феникса, что привело к ее мрачному положению.


На нынешнем этапе различные силы каждого Региона не покинули пределы провинций. Однако в середине-конце игры, когда Территории начнут сражаться за Провинции, Город Падшего Феникса столкнется с чрезвычайно опасной ситуацией.


В результате, Фэн Цюхуан планировала сделать все возможное в будущем, повышая свое влияние в Провинции Тайюань, чтобы попытаться быстро укрепить свое правление.


Среди всех его союзников только у Бай Хуа было спокойное время. Этот Лорд Провинции Юньнань в своей прошлой жизни медленно поднималась на вершину, поскольку она медленно захватывала Территории в Провинции.


В отношении всей ситуации в Наньцзяне, Оуян Шо на самом деле имел крупномасштабный план. Тем не менее, некоторые вещи было нелегко объявить, поэтому он должен был их тихо узнать.


И чтобы выполнить его стратегический план, различные члены должны стать сильными. По крайней мере, они должны стать самой сильной властью в своих соответствующих Провинциях.


Если нет, то все будет просто кучкой пустых слов.


Следовательно, в этот период времени Оуян Шо не только не просил бы их о помощи, но даже послал бы войска, чтобы поддержать их.


Весь Альянс будет ежедневно обмениваться информацией.


В тот момент, когда Оуян Шо не сможет получить никакой информации, Весь Альянс, вероятно, погрузится в хаос.


Поэтому, когда Оуяна Шо здесь не будет, Мулань Юэ займет эту роль.


Тем не менее, она все еще была Префектом Дома Мулань, так что была чрезвычайно занята. Основываясь на наблюдениях Оуяна Шо, то Юэ Юэ имела большой потенциал, и она готова тренироваться и стремиться идти дальше.


В будущем, когда придет время, Оуян Шо даже готов был выдвинуть ее на должность Губернатора.


Следовательно, Оуяну Шо нужно было найти замену.


Сунь Сяоюэ и раньше играла подобную роль, но она, похоже, решила остаться в Городе Яшань. Она не была готова уехать в ближайшее время.


Оуян Шо беспомощно подумал о Сун Цзя.


Думая об этом, она была самой подходящей кандидатурой. Члены Альянса знали, что она была его девушкой и будущей повелительницей Города Шань Хай.


Самое главное, у нее было достаточно способностей, чтобы взяться за эту задачу.


Нельзя просто смотреть, как она орудует клинком. На самом деле, она была бизнес-гением. Будь то с точки зрения навыков общения или координации навыков, она была удивительной.


Но хотела ли она спуститься с горы?
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Глава 462. Благословенная Земля Ремесленников



— Ладно!


В тот момент, когда Оуян Шуо открыл рот, Сун Цзя просто согласилась без колебаний.


— А? — Оуян Шо был очень удивлен.


— По правде говоря, я давно хотела тебе помочь. — Сун Цзя повернулась лицом к Оуяну Шо; ее глаза были невероятно притягательны и ошеломляющи,


— Каждый день я вижу тебя таким занятым, но я не смогла помочь тебе. Я не могу перестать беспокоиться.


— А как же твоя мечта стать героиней? Цзя Цзя, я не хочу тебя обременять.


Этот аспект беспокоил Оуяна Шо.


— Кто сказал, что без секты я не могу стать героиней? Кроме того, на нынешних этапах еще нет надлежащих сект и фракций военного пути, поэтому нет никакой спешки.


После пребывания в секте Меча Дунли в течение целого дня, Сун Цзя начала чувствовать себя немного скучно.


— В таком случае мне не о чем беспокоиться.


Оуян Шо немедленно объявил об этом по Каналу Альянса. С этого дня Сун Цзя будет представлять Оуяна Шо в Альянсе Шань Хай и координировать все вопросы Альянса.


Сун Цзя официально вышла из-за кулис на сцену.


Эта легендарная женщина, какую роль она будет играть в Альянсе Шань Хай?


* * *


После разговора Оуян Шо не вернулся во Двор Уцзи. Вместо этого он отправился во Двор Цинцзи.


Двор Цинцзи был спальным помещением Цин'эр. Цин'эр специально приказала людям построить внутри него Швейную Мастерскую. Таким образом, когда она хотела улучшить свои навыки, ей не приходилось идти в свой Магазин.


По мере того как Город Шань Хай расширялся, Портняжная Мастерская Цин'эр переместилась на 7-8 километров от Поместья Лорда.


Внутри зала горел свет, указывая на то, что хозяин дома не спал. Увидев Оуяна Шо, слуги в доме расступились в стороны и поклонились.


Оуян Шо махнул рукой и велел им не беспокоить хозяина. Затем он направился к ее рабочему месту в Западном Дворе.


Во всем Западном Дворе было от 5 до 6 комнат, но на самом деле это были в основном ее рабочие места. Там было кожаное хранилище, помещение для хранения одежды, комнаты обработки и две комнаты для учеников.


Кроме того, там были чертежная комната, читальный зал технического руководства и ее рабочее место. Там было так много вещей, которыми был забит весь Западный Двор.


Двор Цинцзи совершенно не походил на спальню девушки.


В тот момент, когда эта маленькая сестра полностью погружалась в работу, ее рвение к портновскому искусству внушало трепет.


Оуян Шо пересек коридор и остановился перед рабочим местом. Затем он заглянул внутрь.


Огромное рабочее пространство занимала только Цин'эр. Масляные лампы вокруг нее издавали тихие мерцающие звуки, в то время как сильный ветер заставлял пламя отбрасывать тени на стены.


Под светом Цин'эр сфокусировалась, и игла в ее руке задвигалась, как ветер, оставляя лишь остаточные изображения. Внутренняя броня медленно обретала форму, и казалось, что она завершит ее очень скоро.


Волшебная часть заключалась в том, что ее игла легко проникала в первоначально жесткую броню чешуи Короля Зверя, как в бумагу. Оуян Шо догадался, что это было результатом ее навыков.


Мастер Портной определенно не был обычным человеком.


Кроме того, игла в ее руке не была каким-то обычным предметом.


В прошлом году Оуян Шо подарил ей Набор Портного Темно-Золотого ранга. Однако недавно она использовала свои собственные деньги для покупки Набора Портного Платинового ранга.


Только на эти инструменты ушла половина накопленных ею денег. Этот денежный фанатик была невероятно одержима своими сбережениями, поэтому Оуян Шо мог представить себе ее болезненное выражение, когда она купила этот Набор.


Следовательно, эта скромная игла, вероятно,была Платинового ранга.


Оуян Шо также заметил, что на ее лбу выступили капельки пота. Очевидно, такая сложная работа сильно сказалась на ее физической силе и выносливости.


Недалеко от рабочего места стояла коробка с едой.


Излишне говорить, что эта негодница даже не притронулась к коробке с едой, которую принесла Цзы Су.


Оуян Шо не хотел беспокоить ее, поэтому он спокойно ждал за дверью.


Примерно за полчаса она сформировала внутреннюю броню. Восторженное выражение появилось на ее лице, в то время как ее мягкие щеки выглядели очень мило и красиво в свете свечей.


В то же время, системное уведомление прозвучало в ухе Оуяна Шо.


Системное уведомление: Поздравляем Город Шань Хай с появлением первого Гроссмейстера Портного. Город Шань Хай удостоен Титула Дома Портного; пожалуйста, взгляните.


 Цин'эр, наконец, с помощью брони из чешуи Короля Зверя, сделала важный шаг и успешно повысилась до ранга Гроссмейстера.


Оуян Шо стоял снаружи и проверял статистику титула.


Титул: Дом Портного


Характеристика: 10% увеличение скорости пошива на Территории за счет повышения знаний навыка пошива, 10% увеличение вероятности прорыва Портных узкого места, 25% увеличение привлекательности Территории для Портных.


 Удивительно, но эта девушка внесла огромный вклад.


По сравнению с Титулом Дома Портного, эта внутренняя броня была ничем в глазах Оуяна Шо.


Оуян Шо полагал, что в настоящее время игроки, которые не заснули, будут чувствовать себя взволнованными. Только этот маленький Титул, кто знает, от скольких усилий он мог спасти их всех?


Вскоре после этого прозвучало еще одно системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Титулы Территорий Дом Кузнечного дела, Дом Судостроения и Дом Портного могут быть объединены. Хотите объединить?


 Не так давно Чжэн Дахай стал Гроссмейстером Кораблестроителем, поэтому Территория получила Титул Дом Судостроения.


Титул: Дом Судостроения


Характеристика: 10% увеличение скорости судостроения на Территории за счет повышения квалификации Судостроителей, 10% увеличение вероятности прорыва Кораблестроителя узкого места на Территории, 25% увеличение привлекательности Территории для Кораблестроителей.


 Наряду с повышением ранга Чжэн Дахая, судостроительная промышленность Территории приветствовала титанический взрыв. До настоящего времени, кроме Гавани Бэйхай, на Территории также имелись крупные Верфи в Гавани Южной горы и Гавани Лэйчжоу.


Все три Верфи будут ежедневно приносить прибыль.


— Объеденить!


На этот раз Оуян Шо не колебался.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Титулы Территории успешно объединены. Город Шань Хай получил Титул Благословенной Земли Ремесленников.


Титул: Благословенная Земля Ремесленников.


Особенность: 10% увеличение репутации Территории, 10% увеличение скорости навыков из-за знаний с навыком Территории, 10% увеличение вероятности прорыва узкого места на Территории, 25% увеличение привлекательности Территории.


Особенность: Дух Ремесленника (15% увеличение благотворного воздействия на ремесленников)


Характеристика: Этот Титул может быть повышен до Земли Ремесленников.


Условие обновления: Обладание еще 2-я Титулами мастерства.


 Когда Оуян Шо прочитал статистику, он глубоко вздохнул. Это был всесторонний бафф для талантов на Территории. Похоже, что члены Гильдий Падшей Луны и Нити будут в восторге.


Конечно, больше всего от этого выиграла Территория.


Вот почему Оуян Шо действительно жаждал получить Титул Земли Ремесленников. Это не было результатом слепой уверенности, но из-за Философов, которые поселились в Городе.


С помощью этого Титула эти скромные наследства дадут рождение двум-трем талантам ранга Гроссмейстера.


Оуян Шо мог даже представить себе будущее, в котором талантливые люди вырастут в Городе. Как раз когда Оуян Шо ошеломленно стоял снаружи, Цин'эр заметила его присутствие.


— Старший брат, почему ты здесь? — Удивление и усталость наполнили голос Цин'эр.


Когда Оуян Шо услышал ее слова, он поднял голову и вошел в Мастерскую. Затем он сказал заботливым тоном:


— Ты, ах. Глупая девчонка. — Он достал платок и вытер ей пот со лба.


Когда Цин'эр услышала его слова, в глубине души она почувствовала себя счастливой.


— Слуга!


— Здесь!


Слуга, стоявший в коридоре, быстро вошел внутрь.


— Передай поручение на кухню, чтобы приготовили еду. Я буду есть вместе со второй мисс. Кроме того, попросите их приготовить для нее куриный суп из женьшеня.


— Да, Лорд!


Слуга быстро отступил и вышел.


Кухня Поместья Лорда была открыта 24 часа в сутки. Поэтому, когда Оуян Шо захочет есть, горячие блюда уже будут готовы.


Излишне говорить, что Цзы Су специально проинструктировала кухню, чтобы они были готовы готовить еду в любое время.


Было очевидно, что Цзы Су хорошо понимала личность Цин'эр. Она знала, что в тот момент, когда последняя начнет работать, она забудет о еде.


— Старший брат, уже так поздно. Я могу поесть и сама. Тебе завтра нужно уехать, иди отдохни.


— Все нормально!


Оуян Шо махнул рукой и попросил ее прекратить попытки убедить его.


— Видишь, это внутренняя броня, которую я сделала. Взгляни, на мой сюрприз.


Внутренняя броня выглядела простой и была глубокого серого цвета.


Волшебная часть заключалась в том, что вся внутренняя броня не имела признаков соединения друг с другом, несмотря на то, что была сделана из чешуек. Это в первую очередь выглядело как цельная броня.


Оуяну Шо было довольно любопытно узнать об этой броне, поэтому он взглянул на ее статистику.


Название: Внутренняя броня Короля Зверя (Платиновый ранг)


Тип: Легкая Броня


Вес: 2 килограмма


Защита: 105


Прочность: 85


Особенность: Увеличение скорости техники внутреннего культивирования на 20%.


Характеристика: Сделанная броня из редкой чешуи Короля Зверя, является высококачественной и может быть улучшена с использованием первичной энергии. Направляя в нее первичную энергию, вы можете поднять ее характеристики и даже обновить ее.


 Вся внутренняя броня весила всего 2 килограмма, но ее защита и прочность были выше, чем у Доспехов Мингуан для Генерала. Кто знает, как она совершила этот подвиг.


Еще более удивительным было то, что Цин'эр на самом деле смогла придать броне особенности тренировочной формы, которую она делала ранее, и даже улучшила параметры. Это действительно потрясающе.


Что же касается возможных улучшений за счет первичной энергии, то это была особенность самой брони из чешуи Короля Зверя.


Учитывая состояние Гайи, Оуян Шо предсказал, что все будет не так просто, как кажется. Это займет не только несколько простых месяцев, чтобы обновить ее. Этот процесс, вероятно, займет несколько лет, прежде чем он получит шанс.


— Удивительно. — Оуян Шо кивнул:


— Маленькая негодница, ты действительно гений.


— Конечно.


Цин'эр, эта маленькая девочка, была так счастлива, что ее маленькое лицо расплылось, а глаза образовали единую прямую линию.
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Глава 463. Ду Сыцзин



Что касается защитного снаряжения, помимо внутренней брони, Цин'эр также создала пару сапог.


По сравнению с непритязательной и нормальной на вид внутренней броней, военные сапоги казались намного более экстравагантными. Они были украшены тигриной головой, золотой вышивкой и выглядели так же замысловато, как доспехи Мингуан. Цин'эр, как всегда, обладала невероятно элитарным эстетическим чувством.


Оуян Шо взял военные сапоги и посмотрел на их статистику.


Название: Военные Сапоги Цинман (Платиновый ранг)


Тип: Броня


Вес: 1,5 килограмма


Защита: 85


Прочность: 75


Особенность: Увеличение скорости движения на 10%


Характеристика: Изготовлен из редкого материала, чешуйчатой брони Короля Зверя, он обладает высокой прочностью. Высокое качество, первобытная энергия может улучшить их. Направляя в них первичную энергию, вы можете поднять их характеристики и даже обновить их.


 Еще один элитный продукт.


Особенность Военных Сапог Цинман была лучшей парой сапог, так как она повышала скорость движения владельца на 10%. С этим, наряду с баффом от плавающей призрачной тени, скорость движения Оуяна Шо достигла ужасающего уровня.


С добавлением этой пары военных сапог, Оуян Шо теперь был обеспечен высококачественным снаряжением.


— Идем, давай поедим!


Оуян Шо убрал и доспехи, и сапоги. Его настроение было просто слишком хорошим, и он погладил Цин'эр по голове.


— Эн, я так проголодалась!


Цин'эр схватила Оуяна Шо за руку и выскочила из своего рабочего места.


8-й месяц, 18-й день, Имперский Город.


Утренний туман еще не рассеялся, но уже успел заслонить тонкие лучи солнечного света.


Когда подул утренний ветерок, он принес с собой ощущение холода.


Оуян Шо надел свои золотые доспехи Мингуан и Красную Божественную Боевую Накидку. Кроме того, у него был меч Чисяо на поясе. Под аккомпанемент Сун Цзя, Цуй Инюй и других он вышел из Поместья Генерал-Губернатора Наньцзяна.


Прошел месяц с тех пор, как Оуян Шо надел все свое снаряжение. Это означало конец изменений Внутреннего Города Шань Хай. Теперь же их расширение будет ускоряться. Южные районы Китая вскоре станут свидетелями кровавого дождя.


Полностью снаряженный Оуян Шо не был теплым и приятным Лордом прошлого. Теперь же он был беспощадным Генералом.


На площади Императорского Города уже собралась Гвардейская Дивизия.


Для этой поездки они планировали телепортироваться в тыл врага. Поэтому они держали свою миссию в строжайшем секрете. Они запечатали весь Имперский Город, так что посторонние не могли видеть ситуацию внутри.


Сяо Хэ и другие официальные лица собрались очень рано на площади, чтобы проводить его.


— Прощайте, Лорд!


— Оставляю Территориальные вопросы на ваше усмотрение!


Он уже произнес нужные слова, так что повторять ничего не было нужды. Поэтому Оуян Шо только кивнул, когда он вскочил на лошадь и возглавил отряд идуший к телепортационной формации.


Две сотни Божественных Боевых Стражей быстро последовали за ним.


Когда он проходил мимо них, каждый солдат Гвардейской Дивизии чинно поклонился ему.


Это был также первый раз, когда Гвардейская Дивизия отправилась вместе с Оуяном Шо. До этого, хотя Гвардейская Дивизия была непосредственным подразделением Лорда, Байци всегда командовал ими.


Неудивительно, что на этот раз все солдаты Гвардейской Дивизии были так взвинчены.


— Брат, возвращайся скорее!


Чистый и четкий голос Бин'эр казался особенно теплым среди торжественного военного построения. Сяо Хэ и другие официальные лица не могли не улыбнуться. Торжественная атмосфера мгновенно смягчилась и посветлела.


Оуян Шо помахал ей в ответ со своей лошади, улыбаясь и исчезая в телепортационной формации.


— Выдвигаемся!


Когда Линь И увидел, что они уходят, он возглавил Гвардейскую Дивизию и последовал за ними вплотную.


Префектура Чжаоцин, Округ Улун.


Округ Улун был Округом 3-го уровня, расположенным в самой Северной точке Префектуры Чжаоцин. Чтобы не выдать себя, Лорду Латяо Гунцзы не оставалось ничего другого, как повести 3 000 своих войск на Юг вместе с армией Альянса.


Тот, кто охранял Округ Улун, был его самым важным чиновником, Ду Сыцзин.


Ду Сыцзин, также известный как Цзы Цзиньпу. Начав служить Хубилай-хану, был в Поместье Пань, где он учился у Сюй Хэна. Он был правительственным Супрефектом Пинъяна. Затем он стал цензором, помощником министра календаря, министром секретариатов и, наконец, руководителем Шунь Дэ, Ань Си.


На 28-ом году Династии Юань он был назначен секретарем и ему было разрешено присоединиться к собраниям. На 10-м году жизни Дадэ стал министром. Пока он работал, он начал интересоваться медицинскими искусствами. (п/р: Дадэ (февраль 1297–1307) - период правления Юань Чэнцзуна в истории Китая. Всего 11 лет. )


Хотя Ду Сыцзин не был знаменит, он был способным чиновником. Он родился в Династии Юань, которой правили Монголы. Для человека Хань стать министром было нелегко.


Латяо Гунцзы, получившего такого помощника, можно было считать счастливчиком до крайности. К сожалению, он встретил несносного соседа, Оуяна Шо, так что у него не было выбора, кроме как сдаться.


Как говорится, только мудрый человек может понять ситуацию.


Для Латяо Гунцзы принять такое решение было возможно только под давлением., Ду Сыцзин направил его. В его глазах, независимо от того, выиграют они или проиграют, Лорды Префектуры Чжаоцин не будут иметь хорошего результата.


Нет нужды говорить, что если они проиграют, то исход будет ясен. Даже если они победят по счастливой случайности, Лорды Чжаоцин, которые потеряли много ресурсов, либо будут съедены Южным Альянсом, либо они столкнутся со вторым нападением.


Каков бы ни был результат, он не был оптимистичным. Это была беспомощность слабых.


Вместо этого, почему бы просто не сделать ставку на Город Шань Хай?


Посылать помощь, когда она была нужна, было лучше, чем быть глазурью на торте.


Естественно, Ду Сыцзин был не единственным, кто точно оценил ситуацию в Префектуре Чжаоцин. Но чтобы иметь такую решительность, только Латяо Гунцзы удалось это сделать. Просто исходя из этого пункта, он был лучше многих других.


Реальность доказала, что его выбор был правильным.


Его добрые намерения принесли ему великую награду. Должность Главы Округа и Титул. Хотя такие плоды не могли сравниться с тем, чтобы быть Лордом Округа Улун, он все еще был очень стабилен.


После того, как Битва при Цзюйлу закончилась, сражения между Лордами в дикой местности достигли своего апогея. В обширных землях Китая, войны вспыхивали бы каждый день.


Территории постоянно уничтожались, становясь частью истории.


Победители были в восторге, в то время как проигравшие никого не волновали.


Только сильные могли выжить.


Каждый Лорд был под большим давлением. Они боялись, что когда они проснутся, враг захватит их Территорию. Следовательно, для Латяо Гунцзы благополучное отступление было благословением.


Обычно, когда Лорды сдавались, Оуян Шо не мог принять этого. В конце концов, принимать слишком много игроков игры режима Лорд было плохо для его правления; они действовали как неопределенный фактор.


Следовательно, Оуян Шо скорее заплатит более высокую цену, чтобы очистить врагов в бою. Однако Южный Альянс загнал его в угол, так что у него не было другого выбора.


Помимо стратегических соображений, Ду Сыцзин был также одним из ключевых элементов. Он послал свои войска в Округ Улун. Помимо нападения на врага сзади, он также хотел пристально наблюдать за Ду Сыцзином.


Прежде чем приехать сюда, Оуян Шо даже нашел время, чтобы изучить Ду Сыцзина. Его опыт можно было бы счесть привлекательным, поскольку он занимался административными делами и работал при Императорском Дворе.


Если ничего не случится, то после битвы Оуян Шо сможет предоставить ему должность Губернатора.


Среди государственных служащих Города Шань Хай ученые и студенты, окончивши Университете Синань, в основном заполнили чиновников среднего и базового уровней. Ему не хватало только важных государственных служащих.


Особенно выборы для Губернаторов, что было именно так.


Поскольку игровая карта была в десять раз больше реальной, Губернатор больше походил на генерального инспектора Провинции.


Генеральный Инспектор. В любой Династии это было огромное положение. Это была позиция, до которой десятки тысяч чиновников никогда не доберутся.


Следовательно, ученые, у которых не было большого опыта, определенно не справились бы с этой задачей.


Например, Губернатор Лэйчжоу Бао Шуйя когда-то занимал должность Премьер-министра Царства, но размер Царства Ци был похож на Провинцию Шаньдун. В игре это была просто Префектура.


Должность Губернатора была в основном предельной для Бао Шуйя.


По сравнению с ним Ду Сыцзин был ничуть не хуже. На самом деле, он может быть даже лучше. Единственной проблемой была его преданность Оуяну Шо.


Вот в чем была проблема с такими талантливыми людьми.


Так как он атаковал Префектуру Чжаоцин, у Оуяна Шо не было другого выбора, кроме как планировать своего будущего Губернатора.


Оуян Шо первоначально планировал выбрать Сун Вэня, но его выступление в Округе Тяньшуан было недостаточным. Если он позволит Сун Вэню занять эту должность, то не сможет успокоить народ.


Следовательно, Сун Вэнь должен был получить больше опыта, прежде чем он сможет получить шанс. Падение Округа Тяньшуан можно считать огромным уроком для него.


Если бы он мог извлечь из этого урок, то его будущий потенциал был бы тем, на что можно было бы надеяться.


Если исключить его, то выбор был еще лучше.


* * *


Появление Гвардейской Дивизии в Округе Улун вызвало неистовство, поскольку простолюдины смотрели на это со страхом и опасением.


Все знали, что в нынешнем Округе было всего несколько тысяч городских сил охраны. Если бы эти войска были врагами, Округ не смог бы выжить.


К счастью, последовавшая за этим сцена позволила собравшимся простолюдинам вздохнуть с облегчением.


— Ду Сыцзин приветствует Генерал-Губернатора.


Ду Сыцзин привел чиновников в Город, чтобы приветствовать Оуяна Шо.


Оуян Шо не мог вести себя высокомерно по отношению к нему. В конце концов, они все еще были партнерами, а не хозяином и слугой.


— Господин Ду, я заставил вас ждать!


Оуян Шо спешился и сложил руки в кулаки; он выглядел теплым и загадочным.


— Я рад!


Видя, что Генерал-Губернатор Наньцзяна не был высокомерен, он также почувствовал облегчение. Если ничего не пойдет не так, то человек перед ним будет его будущим Лордом.


Если бы кто-то сказал, что Ду Сыцзин не был маленьким эгоистом, никто бы ему не поверил.


Линь И возглавил свои войска и взял на себя оборону Округа Улун. Оуян Шо возглавил 200 личных Стражей и двинулся в Поместье Лорда.


Хотя Оуян Шо был уверен, что они не будут пытаться выкинуть какие-либо трюки, он должен был быть в безопасности. Кто знает, были ли в Округе Улун шпионы других Лордов.


После переезда в Поместье, Оуян Шо должен был встретиться с силами и знатью в Округе. После приветствий он воспользовался предлогом плохого самочувствия, чтобы вернуться в помещение, которое Ду Сыцзин приготовил для него.


Менее чем через 10 минут человек, ответственный за Стражу Черных Змей в Округе Улун, появился во внутреннем дворе Оуяна Шо. Божественная Боевая Стража, ожидавшая снаружи, знала о существовании Стражи Черных Змей. Поэтому, проверив его личность, они позволили ему войти.


— Лорд!


— Говори, в чем дело?


В настоящее время Оуян Шо не имел своего обычного вежливого и теплого выражения лица. На самом деле, он был невероятно холоден.
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Глава 464. Знаменитый Генерал Ди Цин



Выслушав отчет Стражника Черных Змей, Оуян Шо плотно сдвинул брови.


Во всем Северном районе Префектуры Чжаоцин, включая Округ Улун, насчитывалось в общей сложности 12 Территорий. В каждом Городе было от одной до двух тысяч солдат.


Проблема заключалась в 50 000 патрулирующих из Железной Кавалерии.


Лагерь 50 000 Железной Кавалерии находился в 15 километрах к Северу от Округа Тяньшуан.


Основываясь на разведданных от Стражника Черных Змей, 12 Городов образовали военный союз. Как только один из них будет атакован, 50 000 Железная Кавалерия узнает об этом и бросится на помощь.


Похоже, что умный человек наставлял Южный Альянс. Весь Северный район Префектуры Чжаоцин был перекрыт, и казалось, что в нем не было никакой слабости.


Целью Оуяна Шо было захватить Округ Тяньшуан, который действовал как зерновая база армии Альянса.


Округ Улун находился в 3 днях пути от Округа Тяньшуан.


50 000 Кавалеристов патрулировали всю Северную сторону Города. Поэтому, перед атакой на Округ Тяньшуан, им нужно было сначала разобраться с Кавалерией. Если же этого не сделать, то враг легко сможет схватить их.


Имея только одну Дивизию, чтобы сражаться с 50 000 солдат, это был еще один сценарий 1 против 5.


Учитывая, что в Округе Тяньшуан было размещено около 30 000 солдат, в этой битве они могли играть только умно. Без конкретных разведданных Оуян Шо не осмеливался нанести удар.


В тот же день Оуян Шо выслал около 10 разведывательных отрядов для изучения характера передвижения противника.


Префектура Чжаоцин, Округ Юньань.


220 000 солдат армии Альянса уже собрались в Округе Юньань. Наряду с ними было также большое количество зерна и осадных орудий. Они перевозили бесконечный запас зерна из Округа Тяньшуан в Округ Юньань.


50 000 Авангардный отряд исследовал расположение армии Города Шань Хая. Члены Южного Альянса снова собрались, чтобы обсудить тактику.


Они больше не принимали единоличных решений.


Другие Лорды привели своих советников и Генералов, которые должны были высказать свое мнение один за другим. В конце концов, они были лучше в реальном военном командовании. Хэ Фу и другие отвечали только за стратегические решения.


Среди Генералов самым ослепительным был знаменитый Генерал Северного Сун, Ди Цин.


У Ди Цина была татуировка на лице, и он был искусен в верховой езде и стрельбе. Он родился в холодной и бедной местности, мужественный человек. Во время войны Сун и Ся он носил бронзовую маску и бросался на фронт, получив много военных заслуг.


При Императорском Дворе, Инь Чжу, Хань Ци, Фань Чжунянь и другие важные Генералы - все они состояли в родстве с ним. Фань Чжунянь подарил ему Летописи Весен и Осеней, заставив его начать читать и знакомиться с искусством войны.


Ди Цин участвовал в общей сложности в 25 войнах, и он получил известность за свое ночное нападение на Перевал Куньлунь. Однако Императорский Двор усомнился в нем, и в результате он умер в депрессии. После его смерти он был уважаем и почитаем, получив титул Усян.


— Что касается военных вопросов, то нас больше всего беспокоит человек, который мало что знает, но отдает приказы более опытным людям. — Хэ Фу огляделся вокруг,


— Следовательно, я предлагаю, чтобы мы, Лорды, ничего не делали. Мы оставим военные вопросы Генералам. Что вы все об этом думаете?


— Лидер Альянса прав. Я согласен.


— Я согласен!


— Хорошо, значит, решено. Поскольку это так, — продолжал Хэ Фу,


— Мы должны выбрать командующего, который возглавит все войска. Приказы командующего равны моим приказам, поэтому какой бы Генерал ни осмелился предать или пойти против приказа, командир будет иметь дело с ними на основе военного закона. Мы, Лорды, не будем вмешиваться. А вы как думаете?


— Отлично!


— Я согласен!


Лорды знали, что хотя армия Альянса была сильна, у нее было много проблем. Самая большая проблема заключалась в том, что солдаты прибыли из многих Территорий. Без военного закона, контролирующего их, они были просто как разбросанный песок.


Всего лишь несколько простых слов Хэ Фу решили 2 самые большие проблемы армии Альянса. Даже Юань Пин был впечатлен, и он не вскочил, чтобы создать проблемы.


Как и ожидалось, Ди Цин был вынужден стать командующим всеми войсками.


На глазах у всех Лордов и Генералов Ди Цину была передана власть. Хэ Фу и остальные вышли из палатки и позволили Ди Цину возглавить поле боя.


Ди Цин был человеком немногословным. Только обдумав все и ясно поразмыслив, он нанесет удар. Он жаждал абсолютной уверенности. Его стиль был похож на стиль Бай Ци.


Ди Цин планировал разместить войска к Северу от Префектуры Чжаоцин.


Ди Цин знал, что на войне зерно имеет первостепенное значение. Как зерновая база армии, они должны были защищать Округ Тяньшуан; они не могли потерять его.


Когда Лорды отступили, Ди Цин официально начал собрание. Как и говорилось в легендах, на нем была бронзовая маска и волосы были растрепаны. Он сидел в ведущей позиции, излучая ауру лидера.


Не все Генералы в армии Альянса были довольны его руководством.


— Враг расположился в 3 Городах, образуя треугольник. Как же нам его сломать?


Ди Цин был эксцентричным персонажем, прямо бросая самый трудный вопрос сидящим Генералам.


Когда другие Генералы услышали его вопрос, они все посмотрели друг на друга. Они не знали, что он имел в виду.


Это был интеллект Ди Цина в игре. Он разбирался в делах военных. Может показаться, что у других Генералов не было никаких возражений против того, чтобы он взял на себя инициативу, но в их сердцах все было иначе.


Поэтому Ди Цин решил действовать самостоятельно с самого начала. Он хотел использовать этот шанс, чтобы четко изучить характеры присутствующих Генералов. Узнав их, он начнет строить планы.


Только познав себя, вы можете выиграть все войны.


— Что, у вас у всех нет никаких идей?


Видя, что палатка молчит, Ди Цин воспользовалась возможностью заговорить, чтобы подбодрить Генералов.


— Мы должны собрать все наши войска и атаковать один Город.


Как и ожидалось, один из Генералов не выдержал и встал.


Ди Цин покачал головой:


— Поскольку противник сформировал треугольник, они, естественно, будут помогать друг другу. Если одна сторона будет атакована, остальные будут действовать. Если мы не будем осторожны, нас могут поймать. Мы не должны забывать, что их Генерал - непобедимый Бай Ци. Даже Хань Синь находится в их рядах. Их способности, я уверен, что все вы знаете об этом.


— …


Все остальные Генералы потеряли дар речи.


— Командующий, не хвалите их слишком много и не подрывайте свой престиж. — Все Генералы в армии Альянса были смелыми, но ни один из них не был трусом. Один из них встал и возразил:


— Наша армия имеет абсолютное численное преимущество. Естественно, мы можем защищаться от двух других сторон, одновременно захватывая одну из них. С этим, каждый Город будет бороться за себя.


— Хорошо сказано!


Генералы зааплодировали.


Когда Ди Цин услышал этот ответ, он слегка кивнул и сказал:


— Твои слова логичны, но ты кое-что забыл.


— Пожалуйста, просвети меня!


Генерал, который парировал это, не осмеливался действовать по-настоящему нелепо.


— Враг находится в 3-х Городах. Они образовали строй из трех человек, и им легко переключаться. Хотя у нас есть численное преимущество, они намного сильнее. Кроме того, наши армии сформированы в спешке и у них не налажено молчаливое взаимопонимание. Только этих двух пунктов достаточно, чтобы снизить некоторые из наших преимуществ. Следовательно, разрыв на самом деле не так велик, как кажется.


Был также еще один момент, о котором Ди Цин не сказал, чтобы сохранить немного лица Генералам. Грубо говоря, их Генералы были слабее, чем у врага.


Любой Генерал из армии Города Шань Хая был знаменитым Генералом; их способности были намного сильнее, чем у любого из присутствующих. В такой масштабной битве это преимущество стало бы чрезвычайно очевидным.


Как и следовало ожидать, хотя Генералы были слегка обижены, они не возражали против его слов.


Когда Ди Цин увидел ситуацию, он огляделся и торжественно сказал:


— Вот почему нынешняя ситуация не позволяет нам быть беспечными. Если войска, которые мы посылаем в атаку, слишком малы, мы не сможем захватить Город. Если мы пошлем слишком много, обороняющиеся войска не смогут удержать, и мы можем проиграть.


Через эти слова можно было видеть, насколько осторожен Ди Цин, когда он командовал войсками.


Когда другие Генералы услышали эти слова, они не могли не смотреть на него с благоговейным трепетом.


— Благодарю вас, Генерал, за ваши слова.


В этот момент, другие Генералы, наконец, проснулись. Их командующий провел широкомасштабный анализ этого сражения.


Когда Ди Цин услышал такой ответ, он понял, что время пришло, и другие Генералы в основном признали его. Поэтому он, наконец, высказал свой план: 


— Ключ к этой битве - просто настоящее и фальшивое, два слова.


— Что настоящее, что фальшивое? Есть два значения этих слов. Во-первых, вражеские войска. Вражеские войска находятся в 3-х Городах. Сейчас мы знаем только, какие Генералы главные в них. Что касается того, сколько войск находится в каждом Городе, мы понятия не имеем. Если мы не сможем узнать правду о войсках, мы не сможем сражаться с ними. Какой Город может быть ловушкой, которой мы не должны касаться?


Все остальные Генералы кивнули в ответ на эти слова.


— Во-вторых, наши собственные войска. Хотя у нас нет абсолютного преимущества, мы должны сделать так, чтобы наши враги не могли видеть нас насквозь. Прежде чем мы официально атакуем, мы должны сделать так, чтобы враг не знал, какой Город мы атакуем. Когда мы откроем истину, для них должно быть уже слишком поздно.


Хлоп! Хлоп!


В палатке раздались аплодисменты.


С таким анализом от Ди Цина все Генералы чувствовали себя намного увереннее в этой битве.


Ди Цин сжал свою руку, чтобы успокоить атмосферу в палатке,


— Эти два слова, настоящее и фальшивое, легко сказать, но трудно выполнить. Ключом к разгадке будет расследование и разведка. Поэтому, когда эта встреча закончится, нам нужно будет выслать еще больше шпионов. Вокруг 3-х Городов мы не должны ничего упустить.


— Да, командующий!


— Расследование шпионами - это только первый шаг. Вражеские войска находятся в Городе, поэтому все ворота должны быть плотно заперты. Следовательно, чтобы узнать о враге, наиболее эффективным методом является нападение на него. Мы должны использовать наименьшее количество жертв для обмена на информацию из первых рук.


Из-за слов Ди Цина только боги знали, скольких солдат они принесут в жертву.


Генералы все понимали, что враг был не прост. Чтобы проверить их, обычное прощупывание не будет работать. Скорее это было не прощупывание, а нападение. Армия Альянса могла только безжалостно атаковать врага, пока тот не проявит свою слабость.


Но даже так никто ничего не сказал.


— Пожалуйста, отдайте приказ!


— Мы ждем вашего приказа!


Все, более чем 10 Генералов встали и закричали.


— Завтра мы разделим наши войска на 3 части и нападем на Города. Пока они не проявят свою слабость, мы не должны отступать. Если кто-то из вас не отдаст всего себя, не вините меня за то, что я буду безжалостен.


Шуа!


Ди Цин обнажил меч, висевший у него на поясе. Яркая вспышка меча ослепила глаза, и угол стола упал на пол. От его тела исходила леденящая аура. Наряду с бронзовой маской, это было властное присутствие.


— Мы будем следовать вашим приказам!


Остальные Генералы были ошеломлены и не смели относиться к нему легкомысленно.


На следующий день армия Альянса разделилась на 3 маршрута и начала прощупывающие атаки на Округ Яогу, Округ Цанчэн и Округ Гэнлу.
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Глава 465. Рискованное использование войск



Стоя на городской стене Округа Цанчэн, Бай Ци смотрел на черный океан войск, надвигающихся на них; его глаза казались встревоженными.


Враг двигался чрезвычайно медленно. После того, как они преодолели небольшое расстояние, они остановились, чтобы организовать себя. Причина этого заключалась в том, что армия состояла из 10 различных сил, поэтому их темп передвижения был непоследовательным. В результате они двигались в разрозненном порядке и нуждались в реорганизации.


Если они не остановятся, то еще до того, как доберутся до городской стены, то попадут в хаос и рассеются.


Наблюдения Бай Ци были такими острыми и запутанными.


Он молча считал в своем сердце. Промежутки между их остановками становились все короче и короче. Вся армия стала более дисциплинированной и привыкла к скорости передвижения друг друга.


Враг был чрезвычайно осторожным человеком.


Бай Ци определил командующего противника.


220 000 солдат армии Альянса, кроме 40 000 в Округе Юньань, остальные 180 000 были разделены на 3 части и продолжили наступление на 3 Округа.


На шестах развевались флаги, а мечи и копья были подняты вертикально. По мере их движения поднималась пыль.


Вражеские войска были подобны трем острым ножам, которые вонзились в армию Города Шань Хая.


60 000 солдат, для Округа Яогу, который имел 2 Дивизии, оборона не должна была представлять слишком большую проблему. Даже Округ Гэнлу под руководством Хань Синя не столкнулся бы с какими-либо проблемами.


Ключом был главный лагерь, Округ Цанчэн.


Там было только 10 000 солдат, и это были сравнительно слабые подразделения Охраны Округа Тяньшуан. Если бы они столкнулись с атакой сил, в 6 раз превосходящих их числом, Бай Ци не был уверен.


При последовательных атаках подразделение городской охраны обнаружило бы их слабость.


Что же ему теперь делать?


Бай Ци знал, что ему нужно что-то делать. В противном случае, следующая атака может быть числом в 80 000 или даже 100 000 человек.


Должен ли он активировать 2-ю Дивизию Легиона Дракона, который прятался за пределами Округа Гэнлу?


Но она была зарезервирована для наихудшего сценария развития событий.


В тот момент, когда он воспользуется Дивизией Ло Шисиня, она раскроет врагу настоящую и поддельную армию Города Шань Хая. И не только это, но и то, что план Бай Ци был бы до сих пор бесполезен.


Бай Ци не повернул головы и спросил:


— Кто их Генерал?


— Ди Цин.


Тот, кто ответил, был офицером разведки, который был послан Отделом Военной разведки.


Во время каждой крупномасштабной войны Отдел Военной разведки посылал офицеров разведки, чтобы взять на себя ответственность за разведывательные вопросы. Даже в патрульных отрядах в военное время ими будет руководить офицер разведки.


Благодаря этому, через Отдел Военной разведки, армия могла бы построить высокоэффективную и единую разведоваательную сеть, которая эффективно использовала бы имеющиеся ресурсы для получения лучшей информации.


— Ди Цин?


Бай Ци нахмурился. Он знал об истории совсем немного.


— Немедленно отправьте письмо в Департамент Военных Дел и попросите их подготовить подробный отчет по Ди Цину.


— Да, Генерал!


* * *


Когда солнце село на Западе, вместе с последними лучами солнца, армия Альянса оставила тысячи тел и отступила, как наводнение. У них совершенно не было намерения оставаться.


Под прикрытием ночной тени солдаты чувствовали себя усталыми. Некоторые чувствовали себя счастливыми, в то время как другие были угнетены.


Это была война!


По сравнению с решительными лицами армии Альянса, усталость заполнила солдат на городской стене. Некоторые солдаты заснули глубоким сном прямо на городской стене, в то время как они крепко держались за копья в своих руках.


Всего за один день подразделение городской охраны едва не развалилось. Если бы не лидерские способности Бай Ци, враг увидел бы слабость Округа Цанчэн насквозь.


Хотя они и выжили, в глазах Бай Ци не было даже проблеска радости. Они уже были на пределе своих возможностей. Самое позднее завтра их слабость откроется врагу.


Бай Ци пришлось готовиться к самому худшему, поэтому он приказал Дивизии Ло Шисиня приготовиться помочь им.


По правде говоря, Ло Шисинь и сегодня чувствовал себя не очень хорошо.


Вражеские разведчики были похожи на бешеных собак, бесцельно бегающих по дикой местности.


У него не было другого выбора, кроме как послать своих разведчиков. В дикой местности разведчики убивали друг друга, чтобы помешать вражескому расследованию.


Хотя разведчики, которых он выслал, успешно сбили врага с толку, если так будет продолжаться и дальше, враг обнаружит спрятанную Дивизию. В конце концов, это была Кавалерийская Дивизия, поэтому прятаться было очень трудно.


Ночь.


Округ Цанчэн, который был занят в течение всего дня, наконец-то восстановил свой покой и тишину. На улицах патрульные солдаты не видели ни одного человека снаружи.


Солдаты, которые доблестно сражались целый день, уже заснули, готовясь к завтрашней грандиозной битве.


В комнате главнокомандующего Бай Ци все еще ярко горели масляные лампы.


Войдя в комнату, Бай Ци выпрямился, читая информацию о Ди Цине, которую прислал военный Департамент.


В профиле было всего 4 страницы с тысячами слов. Это было не только введение в его жизнь, но и личная оценка Ду Рухуэя.


— Осторожно использует солдат? Похоже, что так оно и есть. — Пробормотал Бай Ци.


— Раз так, то давай используем план против его плана!


Бай Ци отложил документ и решил рискнуть.


Бай Ци редко рисковал на войне, но ситуация вынудила его к этому.


— Теперь единственная переменная - это Гвардейская Дивизия, которую возглавляет Лорд.


Бай Ци поднял голову. За окном высоко в небе висела ясная яркая луна. Яркая луна и маленькие звезды, завтра снова будет хорошая погода.


Округ Улун, Поместье Лорда.


После получения последнего разведывательного отчета Бай Ци, Оуян Шо знал, что он больше не может ждать. В тот момент, когда основное поле битвы окажется в невыгодном положении, последствия будут ужасными.


В то время, что бы думал Лорд Латяо?


Оуян Шо не хотел отдавать судьбу Территории в руки кого-то другого, даже союзника.


Люди всегда были сложными.


Если Город Шань Хай потеряет свое преимущество, Латяо Гунцзы может предать их.


Оуян Шо однажды прочитал книгу, и ему понравилась одна из фраз в ней: "Если ты не хочешь, чтобы тебя предали, не давай другим людям шанса предать тебя".


В своей прошлой жизни он не понимал этого понятия, поэтому его предали.


В этой жизни он понимал эту фразу.


Пока он размышлял, в его глазах появилась холодная вспышка.


— Стража!


— Здесь!


— Пригласите сюда Мистера Ду!


— Да, Лорд!


Стражник повернулся и вышел.


Вскоре к нему поспешил Ду Сыцзин. Его глаза наполнились сомнением, так как он не знал, зачем его вызвали.


— Садись!


На лице Оуяна Шо не отразилось ничего странного.


Когда Ду Сыцзин услышал это, он почтительно сел, поскольку он становился все более и более обеспокоенным.


— Мне нужно, чтобы ты кое-что объяснил.


— Пожалуйста, спрашивайте!


Чем вежливее вел себя Оуян Шо, тем больше он чувствовал себя неловко. Он только что сел, но теперь снова встал.


Оуян Шо поднял руку и попросил Ду Сыцзина успокоиться.


— Мистер Ду, не волнуйтесь.


Когда Ду Сыцзин услышал эти слова, в его глазах мелькнуло удивление. Его сегодняшнее выступление было действительно неуместным.


— Я слышал, что в тот момент, когда 12 Территорий будут атакованы, они могут сообщить об этом 50 000 Железной Кавалерии, верно?


— Верно!


— Есть ли у атаки своего рода стандарт оценки, или кто-нибудь может послать сигнал тревоги, на который подкрепление определенно ответит? Кроме того, армия, которая прибудет, это все 50 000 или только часть?


— Господин, пожалуйста, объясните подробнее. — Ду Сыцзин успокоился,


— С момента создания военного Альянса до сих пор ни одна Территория не подняла тревогу. Только перед войной командующий отдавал приказы на эти Территории. Если на них нападают, они должны четко указать количество врагов.


Когда Оуян Шо услышал эти подробности, он кивнул:


— В таком случае, может ли мистер Ду распространить завтра сообщение о том, что Округ Улун подвергся нападению и нуждается в подкреплении?


— Это... — Ду Сицзин не мог понять,


— Разве это не разоблачит Лорда?


Оуян Шо улыбнулся, но ничего не сказал.


Внезапно в сознании Ду Сыцзина зажглась лампочка, и его лицо мгновенно стало пепельно-белым. Он понял, о чем говорил Оуян Шо. Он хотел заманить в ловушку 50 000 всадников. А потом он их уничтожит.


Этот план был просто ядовитым.


Проблема заключалась в том, что этот план не укладывался в те сроки, которые они обсуждали.


Было легко предвидеть результат, который наступит в тот момент, когда Округ Улун солжет об информации и возглавит войска. Какой бы ни была их судьба, это вскроет предательство Лода Латяо, который находился среди армии Альянса. Он может попасть в беду.


В то время смерть была бы тем, чего он желал. Как яростная армия Альянса поступила бы с предателем, можно было только догадываться.


От одной только мысли об этом у Ду Сыцзина мурашки побежали по спине.


Увидев выражение лица Ду Сыцзина, Оуян Шо вздохнул. Он знал, что этот человек уже разгадал его план. Он также знал, что это действие было несправедливым по отношению к Лорду Латяо.


К сожалению, Оуян Шо не мог больше ждать.


Кто знает с каких пор, но сердце Оуяна Шо становилось все холоднее и холоднее.


Тем не менее, он нуждался в Ду Сыцзине, чтобы распространить новости о нападении. Поэтому Оуяну Шо нужно было успокоить его. Если нет, то план не сработает.


Это был также опасный шаг со стороны Оуяна Шо.


Южный Альянс был впечатляющим, так как они могли заставить Оуяна Шо и Бай Ци делать рискованные шаги одновременно.


— После этой войны я объясню все вашему Лорду.


Оуян Шо взглянул на Ду Сыцзина, но ничего не пообещал. Ду Сыцзин бы понял. В настоящий момент никакие обещания не могли сравниться с объяснением от Оуяна Шо.


Хотя Оуян Шо стал бессердечным, это не означало, что он был лжецом. Напротив, его слова были на вес золота. Если он что-то сказал, это уже не изменится.


Если же нет, то это нанесло бы смертельный удар по его престижу и репутации.


Когда Ду Сыцзин услышал это обещание, его лицо стало смешанным.


Оуян Шо, с другой стороны, был расслаблен. Он взял чашку с чаем и сделал глоток.


Из того, как Ду Сыцзин убедил Латяо Гунцзы сформировать союз с Городом Шань Хай, Оуян Шо знал, что он был человеком, который знал, как измерить плюсы и минусы.


Иметь дело с таким человеком было бы только полезно для него.


Пока он видел, что временные потери можно обменять на большие выгоды, он соглашался. Неожиданно Ду Сыцзин выдвинул требование:


— Вы должны пообещать, что после войны вы спасете моего Лорда от армии Альянса.


Выражение лица Ду Сыцзина было решительным.


Если Оуян Шо не согласится, он не сдвинется с места. Кого волнует, что его жизнь была под угрозой, он не боялся таких вещей.


Похоже, Ду Сыцзин выбросил смерть из своих забот.


Латяо Гунцзы действительно получил великого министра.


Оуян Шо посмотрел на Ду Сыцзина с восторгом в сердце. Это только доказывало, что его суждение было правильным. Если бы Ду Сыцзин согласился без колебаний, он был бы разочарован вместо этого.


— Я тебе обещаю.


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 466. Жизнь Наблюдателя



На обширной морской поверхности волны поднимались одна за другой, образуя красивую рябь.


Две Эскадры на 200 небольших Военных Кораблях. Они выстроились в боевые порядки и поплыли вперед. На мачтах каждого Военного Корабля висело множество флагов, в том числе величественный Золотой Дракон и огромный Синий Дракон.


Два Дракона добавляли друг другу сияния и красоты.


Среди всей Эскадры 2 огромных пятиэтажных Башенных Кораблях были самыми привлекательными.


Эти 2 Корабля были флагманами каждой Эскадры. Флагманом 1-й Дивизии Эскадры Залива Бэйхай был "Летящее Облако", а Флагманом 1-й Дивизии Эскадры Яшань — "Гайхай".


Два Корабля, один слева и один справа. Они были похожи на двух гигантов в глубоком море, ведущих другие Военные Корабли.


В своем путешествии сюда, за исключением редких Пиратов, они не встретили ни одного противника. Даже крупные пиратские организации поблизости отступили, увидев такой огромный Флот.


На первом этаже "Летящего Облака" стояли и смотрели вперед 3 Генерала. В середине находился военный советник для этой поездки, секретарь Военного Отдела Чжао Ко.


Поскольку обе Эскадры не были подчинены друг другу, Чжао Ко был одновременно и военным советником, и командиром.


Слева от него стоял молодой Генерал, предводитель Божественной Боевой Гвардии, Генерал Юйлинь Ван Фэн. Справа, естественно, был Капитан 1-й Дивизии Эскадры Залива Бэйхай, Пэй Дунлай.


На Гайхае возвышались Капитан 1-й Дивизии Эскадры Яшань, Цай Мао и заместитель Капитана Яньхо Яоне.


Лидерские способности Цай Мао были более чем на один уровень выше, чем у Пэй Дунлая.


Присутствие Пэй Дунлая частично объяснялось его статусом одного из предков армии Города Шань Хай. Кроме того, они создали 1-ю Дивизию Эскадры Залива Бэйхай первой, так что солдаты имели более высокие звания и большую боевую мощь. Следовательно, для этой битвы они были главной силой.


Именно по этой причине Чжао Ко и Ван Фэн остались на борту "Летящего Облака".


Что же касается Ван Фэна, то его роль была связана с битвой после того, как они высадятся на берег. Морская война была чем-то, к чему Божественная Боевая Гвардия не присоединилась бы. Хотя, если ничего не пойдет не так, то Военно-морские силы в принципе не будут вести никакой Военно-морской войны.


Сильные морские ветра развевали их плащи вокруг, создавая отчетливый звук.


Пэй Дунлай держался за карту и показывал на берег, который они смутно видели:


— Командир, примерно через час мы достигнем Залива Цзяочжоу!


Чжао Ко кивнул и спросил:


— Есть ли какие-нибудь новости с Лодки Цима, которую мы послали?


— Да. Округ Нефритового Будды построил там Порт и Гавань. У них также есть группа моряков, патрулирующих морской район. Тем не менее, они являются небольшими Военными Кораблями и не будут представлять проблемы.


— Прикажите войскам приготовиться к бою.


Когда Чжао Ко услышал эту новость, он понял, что драка неизбежна.


— Да!


Пэй Дунлай взмахнул своим флагом и раздался грохот боевых барабанов. Весь Флот увеличил скорость и ринулся вперед. Поскольку такой Флот определенно должен был высадиться в Гавани, не было никакой необходимости действовать осторожно.


Залив Цзяочжоу.


10 небольших Военных Кораблей патрулировали залив, свободно и непринужденно.


Залив Цзяочжоу считался внутренней Гаванью, где Пираты не проявляли активности. Все подразделение Округа Нефритового Будды было скорее спасательным подразделением, а не группой, которая защищала безопасность рыбаков.


Чжао У был одним из наблюдателей на борту одного из Кораблей Военно-морского подразделения. Он сидел на верхушке мачты, тоже ничего не делая.


Море был таинственным; каждый день вы будете видеть разные достопримечательности.


Однако, глядя на него изо дня в день, независимо от того, кто это был, они чувствовали бы себя скучно до смерти.


Чжао У был таким же. Он просто молился, чтобы поскорее завершить эту патрульную миссию и вернуться в Город, чтобы найти свою девушку.


Вздох!


Чжао У вздохнул и привычно посмотрел на море, чтобы проверить, нет ли там несчастных рыбаков, нуждающихся в их помощи.


По правде говоря, Чжао У действительно надеялся на то, что они смогут сделать.


Наблюдатель был одиноким человеком. Кроме ветра, у них не было никаких компаньонов, даже не с кем было поговорить.


После того, как Чжао У так долго был наблюдателем, он даже начал бормотать себе под нос. Он обращался к воздуху, к птицам и даже к морю, обращаясь ко всем сразу.


Слова, которые он произносил, были в основном о том, что произошло между ним и его девушкой. Однако окружающие птицы уже устали от него, и они не хотели посещать его наблюдательную площадку.


Услышав слишком много сладких слов, даже птиц начинало тошнить от еды, которую они только что съели.


Весь день сидя на корточках на платформе, Чжао У вот-вот заработает язву на заднице. От соленого морского бриза у него все щеки болели и растрескивались, что было ужасно.


Каждый раз, когда он возвращался в Город, его девушка жалела его и плакала о нем.


Женщины, они все были сделаны из воды.


Когда они были нежны, они были женственны и нежны, как вода. В такие моменты даже их талия была подобна змеям, где каждый изгиб и поворот разжигали огонь в сердце человека. Мужчина был бы не прочь умереть на роскошном белом теле женщины.


Однако эта вода иногда была серьезной проблемой.


Ведь каждый раз, когда Сяо Таохун плакала, Чжао У расстраивался.


Таковы уж молодые женщины. Большинство из них не могли справиться с небольшой болью.


По правде говоря, эти трещины ничего для него не значили.


Чжао У, с другой стороны, хотел бы, чтобы у него была настоящая борьба с Пиратами. Он хотел получить несколько ранений и получить несколько боевых шрамов. Только тогда он станет настоящим мужчиной. Кто знает, может быть, он получит какие-то награды, которые позволят ему купить ей некоторые подарки.


С его нынешним жалким жалованьем, в карманах звенела только нищета. Он заставлял свою девушку страдать вместе с ним.


Мужчины должны были иметь деньги.


Если у кого-то не было достаточно денег, независимо от того, насколько хороши или искусны они были в жизни, они были обязаны быть подчиненными кого-то другого.


— Эта дурацкая работа! — Проворчал Чжао У, устремляя взгляд к морю, и изо рта у него брызнула слюна. Как только он собрался обернуться, что-то ошеломило его. Он протер глаза и снова посмотрел на горизонт.


Этот взгляд до смерти напугал его тело.


Он видел, как Военные корабли один за другим несутся к ним, словно звери на поверхности горизонта. Их было слишком много, поэтому Чжао У не мог сосчитать их всех.


Военные Корабли заполнили всю его визуальную линию.


Помимо количества, ключевым моментом было то, что среди них были величественные Башенные Корабли. Они были на несколько этажей выше, чем Поместье Лорда Округа Нефритового Будды.


Чжао У клялся, что никогда в жизни не видел такого высокого Военного Корабля.


Это все еще был Корабль? Это был практически Замок на воде.


По сравнению с ними их Военный Корабль был просто креветкой.


Внезапно Чжао У был ошеломлен сверх всяких слов, и все его сознание стало совершенно пустым.


— Все кончено. Все кончено; на этот раз я буду похоронен в море!


Лицо Чжао У было пепельно-белым; он уже не был таким честолюбивым и уверенным, как несколько минут назад. Какой военный вклад, какое вознаграждение - к черту все это! Он только молился, чтобы ему удалось спастись вместе со своей жизнью.


Хотя жизнь была суровой, пока ты был жив, оставалась надежда. В тот момент, когда ты умер, ничего не осталось.


— Тревога, бейте тревогу!


Чжао У изо всех сил старался успокоиться, думая о своей работе и поднимая тревогу на наблюдательной платформе.


Внезапно атмосфера во всем заливе стала чрезвычайно серьезной.


Конечно, матросы на палубе не обращали на него внимания. Они думали, что Чжао У, этот идиот, опять их троллит. Чжао У часто прибегал к подобным действиям.


Когда патрулирование становилось скучным и обыденным, такие вещи были источником удовольствия и возбуждения.


Чжао У забил тревогу и снова выглянул наружу. Однако то, что он увидел, снова ошеломило его: вражеская эскадра была видна невооруженным глазом.


— А? Никакого пиратского флага?


Для того чтобы Чжао У стал наблюдателем, его зрение было естественным и совершенным. Хотя приближающийся Военный Корабль был далеко, он уже мог ясно видеть флаг, который развевался на вражеском Корабле.


— Золотой Дракон? А что это за флаг такой? Это легендарная Эскадра Императорского Города Цюаньчжоу?


Чжао У был всего лишь обыкновенным простолюдином из низших слоев общества. Он знал о существовании Имперского Города Системы только благодаря своей профессии моряка.


Если же нет, то он окажется только в Округе Нефритового Будды, на этом маленьком клочке земли. Кроме Цюаньчжоу, мозг Чжао У не мог придумать никакого другого места.


Корабли становились все ближе и ближе!


Чжао У мог даже начать видеть солдат, которые все оснащены металлической броней.


Под сиянием солнца ледяная броня отражала яркий свет в его глазах.


Они действительно не были Пиратами.


Чжао У уже был уверен, что Пираты не будут иметь такого солдатского строя. Все эти подонки были презренными людьми, и они не излучали такой ауры.


В его сердце росло чувство нетерпения.


— Это не враг, вовсе нет!


В настоящий момент на палубе царил хаос. Без необходимости подтверждать это, солдаты на борту могли ясно видеть приближающиеся Корабли.


Кроме молитвы, как наблюдатель, он не мог делать ничего другого.


Такое чувство, когда ты можешь положиться только на небеса, действительно не было приятным.


К сожалению, его молитвы были бесполезны.


В одно мгновение разразился проливной дождь, превративший военно-морское подразделение Округа Нефритового Будды в стаю стреловидных дикобразов.


К сожалению, Чжао У тоже был ранен, прямо в сердце.


— Ух ты, мне действительно не повезло.


Чжао У больше не мог держаться; он упал с платформы на палубу. С громким треском он мгновенно умер.


В последний момент ему вспомнилась фигура его девушки.


— Я действительно хочу прикоснуться к ней снова!


В следующее мгновение он полностью провалился в темноту.


Резня в Заливе Цзяочжоу началась и быстро закончилась.


Менее чем через полчаса в огромном Заливе, кроме Кораблей Города Шань Хай, не было ни одного совершенно прекрасного Военного Корабля. Тела были усеяны стрелами, а разбитые Корабли плавали на поверхности.


Даже близлежащие рыбаки, которые не могли вовремя отойти, тоже пострадали.


— Доберитесь до берега и высадитесь!


На "Летящем Облаке" бесстрастный Чжао Ко наблюдал за разворачивающейся перед ним сценой. Такая победа ничего не значила; настоящая война еще даже не началась.


— Есть!


Две большие Эскадры стройно состыковались. Первым сошла на берег, естественно, Божественная Боевая Стража.


Началась настоящая война!
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Глава 467. Принесение в жертву Рыцаря, чтобы защитить Короля



Вся Гавань была в полном беспорядке.


Ван Фэн возглавлял Божественную Боевую Гвардию. Они ступили на деревянные доски, куда пришвартовалось "Летящее Облако", и высадились первыми.


Гавань Цзяочжоу была похожа на Гавань Бэйхай в том, что как военные, так и простые люди использовали ее. В военном подразделении Округа Нефритового Будды все еще оставалось 200 солдат, охранявших лагерь.


Осталась только кучка рыбаков.


Оуян Шо приказал своим войскам не действовать как бездумные машины для убийства. Если у них действительно не было выбора, они не убивали беззащитных людей.


Поэтому, как только Божественная Боевая Гвардия высадилась на берег, они сразу же направились к военному лагерю.


Солдаты Флота все еще имели боевую мощь на суше. Обе Эскадры в этом рейде высадились, за исключением части, оставленной в Гавани.


В противном случае, полагаясь исключительно на Божественную Боевую Гвардию, они не смогли бы захватить Округ Нефритового Будды.


Когда обе стороны сражались в морском сражении, войска в частях уже собрались. Оказавшись лицом к лицу со свирепыми вражескими войсками, Майор хотел было отступить в Город, но не посмел этого сделать.


Побег с поля боя был смертельным преступлением.


Конечно, даже если они останутся, их ждет только бойня. Перед Божественной Боевой Гвардией они были беззащитны. Высадив солдат в Гавани, вся Эскадра наконец-то смогла высадиться на берег.


Две Эскадры Флота, кроме тех, что охраняли Гавань, могли собрать 18 000 человек, чтобы сражаться на суше.


В дополнение к Божественной Боевой Гвардии, у них было более 20 000 солдат. После короткого отдыха они направились прямо в Округ Нефритового Будды.


Нынешний Округ Нефритового Будды находился в состоянии повышенной готовности, городские ворота были плотно закрыты. Городские силы охраны ждали в строю на городских стенах. Если бы они были чисто морской Эскадрой, они действительно ничего не могли бы сделать с Округом, если бы у них не было пушек.


Город Шань Хай готовился к этой битве уже давно, так как же они могли не подготовиться? Враги могли видеть Стрелковые Башни и Штурмовые лестницы, выгружаемые с Кораблей и собираемые на месте.


Сто с лишним подвижных Стрелковых Башен были ключом к этой битве.


Помимо воинов-щитоносцев, наиболее важными воинами флота были, в основном, Лучники.


Благодаря помощи подвижных Стрелковых Башен, они подавляли огневую мощь обороняющихся войск. Божественная Боевая Гвардия действовала как передовое подразделение, используя Штурмовые лестницы, чтобы взобраться на городскую стену менее чем за час.


Из отдела охраны Округа Нефритового Будды Хэ Фу забрал 5 000 представителей элиты, так что осталось только около 8 000 человек. Перед лицом осаждающих сил численностью примерно в 20 000 человек они не должны чувствовать себя так напряженно.


К сожалению, противником, с которым они столкнулись, были Божественные Боевые Гвардейцы, которые сражались с воинами Цзяндун. Каждый из них мог бы справиться с 10 в одиночку.


Эта группа воинов тренировалась в аду. В тот момент, когда они бросились вверх, исход был уже предсказуем.


В 11 часов утра Божественная Боевая Гвардия полностью заняла городскую стену.


Они прорвали оборону Округа Нефритового Будды.


Захватив Округ, Чжао Ко последовал указаниям Оуяна Шо и не стал разрушать каменную табличку(п/п: ключ к управлению Территорией). Вместо этого он организовал 500 Божественных Боевых Гвардейцев для защиты телепортационной формации.


В окрестностях их ждали 2 000 Лучников.


Если бы Хэ Фу осмелился телепортироваться назад, чтобы попытаться помочь, прежде чем он даже сможет выйти из формации, стрелы посыпятся на его войска.


Кроме того, Чжао Ко также организовал 10 000 солдат для контроля над городскими воротами Округа Нефритового Будды, Стрелковыми Башнями, сокровищницей, зернохранилищем и другими важными районами.


Весь Округ теперь находился под их контролем.


Между тем, 1 000 Божественных Боевых Гвардейцев вывела оставшихся солдат из Города, чтобы уничтожить подчиненные Территории Округа Нефритового Будды; они охватили всю Территорию.


Когда Округ Нефритового Будды подвергся нападению, Хэ Фу, находившийся за тысячи миль оттуда, уже получил уведомление.


В этот момент его лицо стало пепельно-белым.


Его первой реакцией было отвести свои войска на помощь для борьбы с врагом.


Он уже собирался искать Ди Цина, но остановился, прежде чем выйти из палатки.


Он не мог уйти.


Как только он вернется, вся армия Альянса развалится на части.


Хуже всего было то, что Округ Юньань был просто Территорией, которую Город Шань Хай занимал раньше. Как таковое, это место не имело телепортационной формации. Ему нужно было вернуться назад, чтобы вернуться через телепортационную формацию.


Именно здесь проявился гений Бай Ци.


Когда армия Альянса двинулась на Юг, Бай Ци начал укреплять свою оборону. Он отказался от Территорий, которые они захватили, сделав главный лагерь в качестве основной области для защиты.


Таким образом, Бай Ци создал ситуацию, когда враг не мог непосредственно телепортировать свои войска без ведома армии Шань Хая. Если они телепортируют подкрепление в тыл, то Военная разведка обязательно узнает об этом.


Теперь оставался вопрос, хватит ли у армии Альянса мужества отрезать все пути отступления и броситься вперед.


* * *


Когда Хэ Фу вызвал Ди Цина, тот почувствовал себя немного смущенным.


После прощупывающей атаки утром Ди Цин в основном подтвердил, что главная база противника, Округ Цанчэн, была самым слабым местом.


Бай Ци действительно играл хорошо.


К сожалению, Ди Цин не попался на эту удочку. Престиж Асуры не отпугивал и не пугал его.


Ди Цин уже планировал перестроить войска и сосредоточить их атаку на Округе Цанчэн. В тот момент, когда он падет, враг столкнется с неизбежным поражением.


Он был очень уверен в этой битве.


В результате своей осторожной натуры он не даст врагу ни малейшего шанса вернуться сюда.


Как только он заметит слабость врага, он пойдет на все и уничтожит их прежде, чем они успеют среагировать.


Даже Асура, лишенный солдат под его контролем, был подобен Льву без когтей.


Возможность победить Бай Ци на поле боя вызвала волну возмущения в спокойном сердце Ди Цина.


В этот самый момент его Лорд внезапно призвал его к себе.


В его сердце возникло неприятное чувство. Он получил командные права благодаря своему Лорду. Логично, что в нынешнее утро его Лорд не будет вмешиваться в военные дела.


Если… разве что случилась немыслимая ситуация.


Предчувствие Ди Цина дошло до него. Когда он услышал новость о падении Округа Нефритового Будды, его рот расширился. Выражение его лица было точно таким же, как у Хэ Фу.


— Какой гений!


В глубине души он больше не был высокомерен.


Округ Нефритового Будды находился в тысячах миль от Города Шань Хай. Даже на Корабле им понадобится больше 10 дней, чтобы преодолеть такое расстояние. Это означало, что еще до начала войны Шань Хай планировал напасть на Округ Нефритового Будды.


Что касается стратегического планирования, то армия Альянса проиграла.


— Каковы намерения Лорда?


Ди Цин посмотрел на Хэ Фу; сомнения и вопросы заполнили его ум. С его опытом, он знал, что отправка подкреплений ничего не сделает. Вместо этого они просто попадут в ловушку врага.


Округ Нефритового Будды был атакован, но не было никакого уведомления о вражеской оккупации, почему?


Тут было две возможности.


Во-первых, противник не смог захватить Округ, поэтому он оставался под их контролем.


Во-вторых, Округ уже пал, но враг еще не нанес окончательного удара.


Даже не задумываясь, Ди Цин отверг первый вариант. Генералы Города Шань Хай не были дураками. Поскольку они планировали это так давно, как они могли не привести достаточно войск?


Если бы они не были уверены в себе, зачем бы им вообще действовать?


Поэтому Ди Цин был уверен, что Округ Нефритового Будды пал. Если они телепортируются обратно сейчас, то их будут ждать не простолюдины, а дождь из стрел.


Но даже в этом случае Ди Цин не осмеливался прямо попытаться убедить своего Лорда отказаться от такой идеи. Он невероятно ясно понимал, что такое Территория для Лорда.


В сердце Хэ Фу он боролся изо всех сил. Он позвал Ди Цина, чтобы попросить его придумать план. Услышав вопрос Ди Цина, Хэ Фу вздохнул. Похоже, именно он должен был принять это решение.


— Если мы не вернемся, есть ли у вас уверенность в победе над армией Города Шань Хай?


Хэ Фу серьезно посмотрел на Ди Цина.


Когда Ди Цин услышал этот вопрос, он был потрясен. Он знал, что Лорд оставляет свою собственную базу и ставит все это на эту битву.


Взвесив все, Ди Цин осторожно сказал:


— С нынешней силой солдата и моими выводами о поле боя, победа над ними не должна представлять проблемы. Но сокрушить их или уничтожить невозможно.


Ответ Ди Цина был полон смысла; он не смел ничего преувеличивать.


Любая ложная информация может негативно повлиять на решение Хэ Фу.


Когда Хэ Фу услышал эти слова, у него было сложное выражение лица. Как и ожидалось, Ди Цин не разочаровал его. Всего через 2 дня после того, как он взял власть в свои руки, он нашел путь к победе.


Однако просто победить их было недостаточно.


Хэ Фу отказался бы от Округа Нефритового Будды только в том случае, если бы снова смог подняться в Префектуре Чжаоцин. В таком случае, использование Округа Нефритового Будды для обмена на Юг Чжаоцина стоило того.


Чтобы иметь возможность закрепиться, он должен был уничтожить и сокрушить армию Города Шань Хай. Он должен был сделать это так, чтобы они не смогли послать еще одно войско за короткое время.


Только тогда у него будет время сформировать свою армию и построить свою оборону, чтобы бороться против Города Шань Хай. Даже возвращение Округа Нефритового Будды было возможно.


Выслушав планы своего Лорда, Ди Цин ненадолго потерял дар речи.


Честолюбие переполняло его слова, и он хотел попытаться подняться из пепла.


Теперь ключ лежал в руках Ди Цина.


После долгого молчания и только после того, как он рассмотрел все элементы, Ди Цин снова заговорил:


— Лорд, дайте мне еще 50 000 солдат, и я сокрушу их. Я даже могу выгнать их из Префектуры Чжаоцин.


— Отлично!


Хэ Фу хлопнул ладонью по столу и встал:


— Я решу проблему с количеством солдат. Что касается поля боя, то я передам его тебе. Я надеюсь, что ты сможешь сделать так, как ты говоришь, и не разочаровать меня.


— Эта битва будет беспроигрышной. Если мы не победим, я отдам тебе свою голову!


Ди Цин тоже был чрезвычайно серьезен, поэтому он поставил свою собственную жизнь на эту битву.


Хэ Фу покачал головой:


— Мне не нужна твоя голова. Я хочу победы, ты понимаешь? — Нынешний Хэ Фу был похож на азартного наркомана, упустившего свой последний шанс на выживание.


— Понял!


Ди Цин кивнул.


— Иди же! — Хэ Фу обессиленно махнул рукой, его голос охрип,


— Самое позднее на следующий день сюда прибудет 50 000 солдат!


Услышав эти слова, Ди Цин поклонился. А потом ушел.


Отослав Ди Цина, Хэ Фу вышел из своей комнаты. Ему нужно было собрать членов Южного Альянса, чтобы провести экстренное совещание. Более того, ему нужно было найти подходящую причину, чтобы убедить их послать еще больше подкреплений.


Он знал, как это будет трудно.


Отправив 3 000 солдат они уже приблизились к своему пределу.


Теперь, чтобы отправить еще 1 000, для них было равносильно тому, чтобы разрезать живую плоть.
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Глава 468. Мастер Шахмат



— Я не согласен!


В зале заседаний Округа Юньань, Юань Пин был первым, кто встал и выступил против предложения Хэ Фу:


— Война уже идет в нашу пользу. Зачем увеличивать войска и повышать риск?


Хотя Юань Пин не знал причины предложения Хэ Фу и скрытых мотивов и соображений последнего, он знал, основываясь на своих внутренних инстинктах, что он не мог позволить Хэ Фу получить то, что он хотел.


Если нет, то влияние Хэ Фу в Южном Альянсе достигнет просто неприступного состояния.


— Лорд Юань прав. Лидер Альянса, пожалуйста, дайте нам объяснение.


После битвы за Округ Тяньшуан нельзя было недооценивать влияние Юань Пина в Южном Альянсе. Точно так же группа союзников в Альянсе пошла против Хэ Фу.


Хэ Фу догадывался, что его союзники воспротивятся этому предложению. Поэтому он огляделся вокруг и повторил предсказание Ди Цина:


— Ребята, это единственная в жизни возможность. Если мы сумеем сокрушить их, то прославимся не только в Провинции Линнань, но и во всем Китайском регионе.


— Кроме того, весь Юг Чжаоцина будет захвачен нами. Таким образом, не только потери от этой экспедиции будут возмещены, вы даже заработаете состояние, так почему бы и нет?


Хэ Фу хотел использовать славу и богатство, чтобы тащить своих союзников вместе с собой.


— Это всего лишь суждение одного Ди Цина. А что, если он провалится? Неужели лидер Альянса даже не подумал о том, что если мы используем так много войск, то вся Провинция Линнань погрузится в хаос в том случае, если мы потерпим неудачу?


Видя, что слова Хэ Фу искушают некоторых людей, Юань Пин вышел еще раз.


Надо сказать, что Юань Пин хорошо разбирался в человеческой природе и человеческом сердце.


Нормальный Лорд не обладал бы таким мужеством и смелостью, как Хэ Фу. По сравнению с этим они подсознательно хотели бы в основном защитить себя. Во время Битвы за Чжаоцин, если бы Город Шань Хай не был готов достичь их порога, Южный Альянс, вероятно, даже не действовал бы.


— Всё имеет свой риск. Как может быть что-то с полной уверенностью?


Хэ Фу был раздражен попыткой Юань Пина поднять тревогу.


— Даже если есть риск, лидер Альянса не должен тащить нас всех вниз ради какой-то личной выгоды.


Юань Пин укусил его; он не хотел отступать. У него было намерение довести этот спор до конца.


Когда Хэ Фу увидел отношение Юань Пина, он понял, что спорить с ним бессмысленно. Поэтому почему бы просто не обойти его,


— Поскольку это так, то подкрепление является чисто добровольным. Однако, после победы, награды будут основаны на количестве отправленных войск. Как вам такое?


— Отлично!


Предложение Хэ Фу было немедленно принято.


Если бы кто-то захотел рискнуть, они могли бы увеличить свои войска. Если нет, то они могли бы и не делать этого.


Поиски богатства всегда были опасны; никто не хотел навязывать их другим.


Правда доказывала, что все еще было много жадных Лордов. В конце концов, они добавили в общей сложности 60 000 солдат, превзойдя прогноз Ди Цина.


Когда Юань Пин увидел эту ситуацию, на его лице появилось выражение неловкости. В конце концов, он снова проиграл.


После того, как они закончили собрание, Лорды отправили письма на Территории, начав перебрасывать войска и Генералов. Самое позднее завтра они смогут собраться в Округе Юньань.


Когда Ди Цин услышал эту новость, он решил объявить, что они отдохнут в течение дня и будут ждать подкрепления. В 8 месяц, 22-й день, они начнут наступление на Округ Цанчэн.


Конечно, он не мог ослабить их наблюдение за армией Города Шань Хая.


8-й месяц, 20-й день, Округ Улун.


Ночь была как чернила, тусклый свет от звезд.


В угловом Дворе Поместья Лорда. Хотя она и выглядела скромно, на самом деле ее усиленно охраняли.


Этот Двор был местом, где остановился Оуян Шо.


Во всем Дворе, кроме Божественной Боевой Гвардии, не было ни одной горничной или служанки. Личная охрана занималась всем, что касалось еды и жизни Оуяна Шо.


В его глазах он вел настоящую войну. Естественно, все будет делаться по военному уставу. Если бы он устроил так, чтобы служанки и слуги увидели это, что бы они подумали?


Хотя они ничего не говорили, Оуян Шо хотел подать хороший пример. За то время, что он оставался в Округе Улун, он не выпил ни капли вина.


Будь то дворяне или купцы, приглашавшие его на пиры, он отвергал их всех.


Оуян Шо отвечал, что сейчас военное время, так что все должно быть просто. Если они хотели отпраздновать это событие, то нужно дождаться окончания войны. А потом он пригласит их всех.


Не только Оуян Шо. Хотя десятки тысяч воинов, которых он привел с собой, приняли на себя защиту Округа Улун, они были вежливы и не делали ничего неприличного по отношению к простолюдинам в Городе.


Воины Города Шань Хай были профессионалами с огромными зарплатами. Если бы они все еще убивали и грабили, чтобы заработать дополнительные деньги, Оуян Шо убил бы их.


Особенно в Гвардейской Дивизии. Будучи личной армией Лорда, они столкнулись с еще более суровой дисциплиной.


В результате простолюдины Округа Улун чувствовали себя в безопасности от присутствия армии Города Шань Хая, а не в страхе.


Просто основываясь на этом пункте, Оуян Шо приобрел хорошую репутацию в Округе.


В огромном Дворе было совершенно тихо. Это был как бы другой мир, совсем без шума.


Суета и спешка внешнего мира, казалось, не имели никакого отношения к этому месту.


В главной комнате за окном виднелся оранжево-желтый свет, теплый, но тихий. Божественная Боевая Гвардия, дежурившая сегодня ночью, чувствовала, как теплеет их сердце, когда они смотрели в окно.


Они увидели человека, сидящего прямо и читающего книги.


Оуян Шо сидел перед столом и разбирался со всеми письмами, которые приходили сюда.


Среди писем были боевые донесения от Чжао Ко, Бай Ци и даже последние решения о встрече от Лорда Латяо.


Хэ Фу определенно не ожидал, что даже внутри Альянса у Оуяна Шо все еще были глаза. Каждое действие Южного Альянса передавалось Оуяну Шо через письма.


Если бы возникла такая необходимость, Оуян Шо отправил бы информацию Бай Ци. Например, вопрос о сегодняшнем усилении и план Ди Цина, Бай Ци был осведомлен обо всем этом.


Кроме того, были письма от Сяо Хэ, касающиеся вопросов Территории, с просьбой о его мнении и помощи.


Письма на его столе были сложены в стопку высотой до одного фута.


Кроме писем, там была секретная информация от Стражников Шань Хая и Стражи Черных Змей.


Так как было просто слишком много вопросов, чтобы справиться, Оуян Шо мог только сжигать полуночное масло.


Все, что произошло сегодня, было просто слишком; слишком много изменений произошло.


Оуян Шо лично сидел во главе Округа Улун и смотрел на глаз бури, который был так далеко. По правде говоря, он был сердцем всей этой войны. От его глаз не могло ускользнуть ни одно движение.


Нынешний Оуян Шо не был опрометчивым Лордом, который бросался сломя голову. Он был истинным Лордом, которого ничто не могло шокировать.


Его сердце было спокойно, как вода, пока он обдумывал тактику.


Будь то Бай Ци, Чжао Ко или Сяо Хэ, все они были шахматными фигурами Оуяна Шо.


Он ожидал падения Округа Нефритового Будды. Только реакция Хэ Фу превзошла его прогнозы. Сюрпризы, которые преподнес ему Хэ Фу, уже в 3 раза превзошли его ожидания.


Он был действительно интересным противником.


В этой игре в шахматы Хэ Фу поставил на кон все. К сожалению, он не был мастером шахмат.


Утром Ду Сыцзин последовал указаниям Оуяна Шо и послал сигнал о нападении на территорию. Судя по секретным письмам Стражи Черных Змей, 50 000 железных всадников уже были в пути.


Самое позднее сегодня в полдень армия достигнет Округа Улун.


Договоренности Хэ Фу в конце концов были запоздалыми. Кто знает, какова будет реакция и выражение лица Хэ Фу, когда он узнает, что его задний двор был в огне.


Оуян Шо не мог видеть такого игрока насквозь.


Это было прекрасно, так как ситуация на поле боя уже достигла своего запланированного состояния. Он был настоящим мастером шахмат. Как бы Хэ Фу ни боролся, он не мог убежать.


В этот самый момент Генерал Хуэй Линь И попросил о встрече с Оуяном Шо.


— Входите!


Как только Линь И вошел, он поклонился:


— Лорд, все устроено!


После тренировок, проведенных в нескольких войнах, этот полководец значительно повзрослел, ощущая себя как великий полководец. Этот молодой Генерал медленно завершал свое превращение.


— Хорошо!


Оуян Шо кивнул и продолжил разбираться с письмами.


Когда Линь И услышал этот ответ, он вышел и легко закрыл дверь, исчезая в ночи.


* * *


— Быстрее, не отставать!


По дороге в сторону Округа Улун в воздух взлетела пыль.


50 000 железных всадников неслись галопом по всей стране. Среди войск время от времени раздавались крики Генералов.


Цюй И ехал на своем драгоценном коне впереди отряда.


К концу Восточной Хань, Цюй И  был Генералом при Юань Шао. Он был хорош в бою и заслужил много боевых заслуг. В прежние годы в Цюнчжоу он был хорошо сведущ в войне и тактике, возглавляя элитные силы Юань Шао.


В конце концов, из-за того, что он стал высокомерным из-за всех своих достижений, Юань Шао убил его.


В игре Цюй И был вызван игроком через Жетон Призыва и появился еще раз. Защита тыла была порученной ему миссией.


В течение нескольких дней подряд Север Чжаоцина оставался невероятно мирным.


Цюй И был расстроен и так скучал от безделия, что предпочел бы просто броситься на главное поле боя и вести настоящую войну.


Когда он получил зов Округа Улун о помощи, его дух воспрял, и он немедленно собрал своих людей и пошел в атаку. Он хотел посмотреть, какой идиот осмелится дурачиться на его Территории.


— Быстрее!


Цюй И хлестнул своего коня и отругал людей позади него. После многих лет командования Кавалерией, он заработал огромный опыт в Кавалерийской битве. Такое быстрое передвижение войск было нормальным; для него это было все равно что есть рис.


Однако он забыл, что солдаты, которыми он командовал, были всего лишь обычными солдатами армии Альянса, а не элитой при Юань Шао.


Спешка днем и ночью была чем-то, с чем некоторые из Кавалерии не могли справиться.


Видя это, Цюй И оставался безжалостным.


В период Троецарствия солдаты были собственностью Генералов. Если они умрут, то смогут просто набрать больше людей. В хаотичном мире солдаты обычно жаждали вступить в армию. По крайней мере, они могли бы добывать себе пропитание в армии.


10 утра, Округ Улун уже был в их поле зрения.


Удивительно, но Цюй И действительно добрался до них на 2 часа раньше, чем ожидалось.
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Глава 469. Ряд планов



— Генерал, это Округ Улун.


Офицер Авангарда подошел к Цюй И указал на Город, находившийся на некотором расстоянии.


Цюй И оглянулся, но увидел только высокий Город. Однако его городские стены выглядели рваными и изодранными, как будто после огромной битвы.


— Это плохо, мы на шаг опоздали? — Цюй И нахмурился,


— Идем, давайте посмотрим!


По мере того как они продвигались вперед, они могли видеть разводной мост реки защиты Города сломанный и болтающийся на берегу. Городские ворота были слегка приоткрыты, а на земле виднелись засохшие пятна крови, которые еще не успели смыть.


— Генерал, что же нам делать?


Ситуация, в которой он оказался, значительно превзошла все его ожидания.


— Давайте войдем в Город и посмотрим.


— Это... — Авангардный Офицер на мгновение задумался:


— Генерал, чтобы предотвратить возможный заговор, позвольте мне сначала отправить несколько человек, чтобы осмотреться!


— Хорошо!


Цюй И прошел через сотни сражений, так что он не был опрометчивым человеком в такие времена.


Авангардный Офицер взял с собой 200 Железных Всадников, готовясь пересечь реку защиты Города. В этот самый момент городские ворота внезапно открылись, и из них вышли 10 странных мужчин на лошадях. Их предводитель был государственным служащим.


Когда Авангардный Офицер увидел этих людей, он откинулся назад на своем коне.


Госслужащий пересек реку защиты Города и бросился на фронт армии. Затем он спешился,


— Министр Округа Улун, Ду Сыцзин приветствует Генерала.


Прежде чем Лорды, расположенные к Северу от Чжаоцина, отправились на битву, они все оставили министров для решения вопросов. Все эти служители были зарегистрированы у Цюй И.


Цюй И вспомнил его имя и поверил, что на самом деле он был министром Округа Улун. Он не спешился с лошади. Вместо этого он указал на кровь у городских ворот и спросил:


— Господин Ду, что это такое? Вы послали аварийный сигнал, так где же враг?


— Это дело очень длинное, давайте поговорим в Городе.


— Ладно, показывайте дорогу!


После подтверждения личности Ду Сыцзина, Цюй И в основном снизил свою бдительность. Он определенно не ожидал, что Ду Сыцзин был на стороне Города Шань Хай.


Этот въезд в Город был путем без возврата. Однако Цюй И этого не знал.


Поскольку у них было 50 000 солдат, они, естественно, не могли войти все. Цюй И повел 200 личных охранников, в то время как остальные солдаты разбили лагерь за пределами Города.


Ду Сыцзин ехал на боевом коне и следовал рядом с Цюй И. Видя, что Цюй И наслаждается зрелищем и гостеприимством простолюдинов, он почувствовал печаль и сочувствие к последним.


Заговорщические способности Лорда Ляньчжоу были просто слишком ужасающими; он рассматривал даже самые мелкие детали.


Будь то сломанный подъемный мост, пятна крови у городских ворот или приветливые простолюдины - все это было спланировано заранее.


Цель состояла в том, чтобы позволить Цюй И полностью ослабить свою защиту.


С таким перерывом уже наступил полдень.


Ду Сыцзин устроил пир в Поместье Лорда, чтобы поприветствовать Цюй И.


В то же самое время он также организовал людей, чтобы отправить вино и блюда для солдат снаружи. После целого дня беготни 50 000 всадников были совершенно измучены голодом. Имея перед собой такую вкусную еду, они, естественно, были в восторге.


У военных были свои правила; армия, стоявшая лагерем за пределами Города, не могла принимать пищу людей внутри. Если бы они захотели есть, то могли бы только употреблять принесенный ими паек и пить воду.


Что касается употребления вина, то это было запрещено.


Однако, приветствие Ду Сыцзина было слишком теплым. Он сказал, что этот жест был благими намерениями людей в Городе. Он не хотел, чтобы Цюй И отвергал их. Если нет, они будут чувствовать себя неловко, и это было похоже на то, что Цюй И смотрел на них сверху вниз.


Столкнувшись с такими словами, Цюй И не мог ничего сказать; он мог только согласиться.


Поскольку их Генерал согласился, 50 000 солдат, естественно, пировали. Они вымещали всю свою усталость и голод на блюдах и вине.


Цюй И сам был таким же. Он выпил вина и откусил куриную ножку, выглядя чрезвычайно грубым и неопрятным.


— Расскажите. Что именно произошло?


Цюй И все еще был ответственным, и он не забыл свою роль.


— День назад 2 000 солдат вражеской армии атаковали Округ Улун. Мои люди и я старались изо всех сил, и мы едва отбились от них. Мы не ожидали, что вражеский Генерал скажет, что это всего лишь Авангард, и что завтра придут еще войска. Я не смел относиться к нему легкомысленно. Поэтому я и попросил о помощи.


Цюй И кивнул:


— Понятно. Каково происхождение врага?


— Что касается их конкретного происхождения, то я не знаю. Они были одеты в черные доспехи без каких-либо флагов.


— Черные доспехи? — Цюй И тоже не имел понятия,


— Неважно, кто это, если он осмелится прийти, он не уйдет.


— От имени всего народа я благодарю Генерала!


Когда Ду Сыцзин услышал эти слова, он поспешно встал и поклонился.


Цюй И отмахнулся от него. Он был старым грубияном и не заботился о таких обычаях.


Внезапно в комнату вошел слуга.


— Сэр, кое-кто хочет с вами встретится!


— Пусть подождет. Разве ты не видишь, что я с Генералом? — Бушевал Ду Сыцзин.


— Но он сказал, что это чрезвычайная ситуация и нужно поговорить с вами лично.


— Нет!


Ду Сыцзин отказался.


Вздох, на этот раз, Цюй И сказал:


— Господин Ду, просто идите.


Цюй И нетерпеливо взмахнул рукой, схватив куриную ножку и проглотив ее.


Когда Ду Сыцзин услышал этот ответ, он встал и ушел. Но он не вернулся.


Праздник проходил в одном из Дворов на Востоке Поместья Лорда. Стражники, которых привел с собой Цюй И, все стояли на страже во Дворе.


Как только он ушел, сотни Лучников и Арбалетчиков внезапно появились на четырех стенах Двора. Каждый из них держал Арбалет Божественной Руки и выстрелил в стражников.


Тут же раздались крики боли.


— Что случилось?


Цюй И тоже был начеку, и он немедленно схватил свое оружие и бросился вперед. Он даже не потрудился вытереть масло с уголков рта. Внезапное нападение исподтишка принесло им тяжелые потери, и осталось меньше 50 человек.


— Это ловушка!


Цюй И был ошеломлен, и его лицо стало пепельно-белым.


К сожалению, было уже слишком поздно.


— Вперед, за мной!


Цюй И знал, что если они попытаются сражаться здесь, то их ждет только смерть. Их единственный путь к выживанию состоял в том, чтобы атаковать и собраться с войсками снаружи.


Хотя шанс был невелик, это был его единственный выбор. Он отважно бросился вперед под охраной немногих оставшихся охранников.


Как раз в этот момент двери внутреннего Двора распахнулись, и внутрь ворвалась группа вооруженных солдат.


Они были личной охраной Оуяна Шо, 200 Божественных Боевых Гвардейцев.


Личная стража Цюй И не могла сравниться с Божественной Боевой Гвардией.


Единственным сильным противником был сам Цюй И, поскольку он был Генералом Королевского ранга.


Его противником был не кто иной, как Оуян Шо.


— Кто ты такой? Скажи свое имя, кто посмел так подло поступить?


Цюй И сцепился с Оуяном Шо.


Оуян Шо держал в руке копье Тяньмо, когда он без особого труда соответствовал Цюй И:


— Послушай, я не меняю свое имя или фамилию; я - Лорд Ляньчжоу.


— Что?


Когда Цюй И услышал эти слова, он был поражен и понял, что у него нет выхода.


Имя Лорда Ляньчжоу было известно во всей Провинции Линнань. Как Генерал, Цюй И, естественно, слышал о нем. Для него, чтобы появиться в Округе Улун, последствия были ужасными.


— Лорд, я готов сдаться!


В этот критический момент, Цюй И был способен мыслить гибко.


Оуян Шо холодно рассмеялся:


— К сожалению, я не приму этого!


— Ты!


Цюй И чувствовал себя разъяренным и совершенно униженным.


— В таком случае отдай мне свою жизнь!


В конце концов, Цюй И был мужчиной, поэтому он решил отдать ему все свои силы.


Эти двое сражались друг с другом, их бой был блестящим.


К сожалению, нынешний Оуян Шо не был каким-то слабаком. Перед его лицом этот Генерал Королевского ранг был ничем для него. После 50 ходов Цюй И погиб под его копьем.


Оуян Шо не думал о том, чтобы завербовать его. Во-первых, он вошел в историю как высокомерный человек, и Оуян Шо не жаловал его. Во-вторых, для него сдаться в таких обстоятельствах, его лояльность была сомнительной.


Поэтому Оуян Шо предпочел бы просто убить его и получить Душу Генерала.


Менее чем через полчаса они уничтожили оставшихся охранников.


Нет нужды говорить, что все это было ловушкой. Когда Цюй И получил экстренный сигнал, судьба его 50 000 человек и его самого уже была решена.


Кроме окружения Цюй И, за пределами Города, Гвардейская Дивизия Линь И уже вступила в бой с вражеским лагерем.


После долгого путешествия эти 50 000 солдат наслаждались пиршеством, поэтому они были пойманы совершенно неподготовленными. Излишне говорить, что еда, которую они послали, содержала дополнительные ингредиенты, которые сделали бы едока слабым.


Столкнувшись с таким козырным отрядом, как Гвардейская Дивизия, 50 000 Железная Кавалерия могла только сдаться.


Убив Цюй И, Оуян Шо привел личную Стражу обратно в зал заседаний. Меньше чем через час Линь И вернулся с докладом.


— Лорд, из 50 000 всадников мы убили 12 000. Остальных захватили и заперли в городских казармах, за исключением небольшого числа сбежавших.


Эффективность Линь И была невероятно высока.


— Неплохо. — Оуян Шо кивнул головой, довольный,


— Следуй плану!


— Понял!


Линь И отступил, чтобы заняться будущими делами.


Оуян Шо, естественно, не удовлетворился бы только захватом 50 000 Кавалерии. Его целью было нападение на Округ Тяньшуан и перекрытие поставок зерна противнику.


Округ Тяньшуан был крепостью, и в нем стояла армия, защищающая его.


Хотя Гвардейская Дивизия была сильной, без Осадных орудий, это была бесполезная попытка.


Следовательно, он мог только строить планы.


Оуян Шо разработал целый ряд планов на этот счет.


Свержение Цюй И было только первым шагом. Всего за 2 часа Гвардейская Дивизия сняла свои Доспехи Мингуан и переоделась в броню армии Цюй И.


Кроме того, они поменяли свои идентификационные жетоны, флаги и разные предметы.


Оуян Шо пытался использовать информацию и разницу во времени.


Новость о падении Железной Кавалерии определенно не распространится так быстро. Таким образом, Гвардейская Дивизия должна была замаскироваться и атаковать Округ Тяньшуан.
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Глава 470. Бай Ци теряет Цанчэн



8-й месяц, 22-й день, Округ Юньань.


После нескольких мрачных дней подряд, наконец-то сегодня было солнечно. На протяжении тысяч миль чистое небо было безоблачным.


За пределами Округа Юньань к походу были готовы 3 хорошо оснащенные армии.


Вчера днем 60 000 подкрепление, которое было переброшено Южным Альянсом, достигли Округа Юньань. На тот момент изначально скромный Округ Юньань собрал 280 000 военнослужащих.


Весь Округ мгновенно превратился в гигантские армейские казармы.


Кроме солдат, здесь были и простые люди, отвечающие за снабжение. Кроме них, здесь не было других людей. Будь то Стражи Черных Змей или Отдел Военной разведки, ни один из них не мог проникнуть в Округ Юньань.


Члены Южного Альянса стояли на городской стене и сосредоточились на армии, которая вот-вот должна была выступить. Каждый из них чувствовал себя уверенно.


В течение всего периода отдыха вчера 3 Города напротив них не имели никаких движений. Это означало, что городская армия Шань Хая не получила никакого подкрепления.


Победа была прямо перед ними.


Знаменитый Асура не смог остановить решимость армии Альянса.


Единственным негармоничным обстоятельством было бы то, что Лорд Лятяо покинул войско ночью и скрылся в глуши.


После уничтожения войск Цюй И, Оуян Шо не зашел слишком далеко. Он приказал Ду Сыцзину написать письмо Лорду Латяо, прося его найти возможность уехать.


К счастью, Лорд Латяо не был известной фигурой в Альянсе, поэтому его исчезновение не было горячей темой.


Глаза армии Альянса видели только неминуемую битву.


Прошлой ночью светильники сожгли немало масла, чтобы Ди Цин смог составить план сражения.


Имея 280 000 солдат на левом и правом флангах, он планировал с помощью 80 000 войск контролировать Город Яогу и Город Гэнлу. Оставшиеся 120 000 пойдут прямиком на командный центр Города Шань Хай - Город Цанчэн.


Он сосредоточил все Осадные орудия, которые принесла Армия альянса, в центре.


Ди Цин хотел раздавить Город Цанчэн одним махом. Он не даст врагу ни малейшего шанса.


После пламенного напутствия перед строем, все три фланга выдвинулись одновременно.


Командующий, Ди Цин, лично возглавлял войска центрального направления, когда они доблестно продвигались вперед к Городу Цанчэн.


К полудню армия уже достигла окраин Города Цанчэн. В этот момент они добрались до лагеря, который армия Альянса разбила накануне. Ди Цин приказал своим войскам немного отдохнуть, прежде чем они нападут во второй половине дня.


* * *


На городской стене Города Цанчэн, Бай Ци стоял в своей привычной позе, снова глядя наружу.


Армия Альянса продвигалась вперед, не скрывая своего местонахождения.


Вода долго не могла утолить вашу жажду.


Победа в Округе Улун не смогла спасти опасную ситуацию в Округе Цанчэн. Бай Ци уже готовился к тому, чтобы сдать Город Цанчэн. Попробовать что-то, когда ты знаешь, что это было невозможно, не соответствовало его стилю борьбы.


Поражение — это и было поражением.


Однако, прежде чем уйти, он хотел дать своему противнику хороший урок.


* * *


Нападение во второй половине дня прошло, как и было предсказано, возможно, на удивление гладко.


Хотя армия, защищавшая Город Цанчэн, оставалась упрямой, они были беспомощны перед огромным количеством врагов. Под безжалостным натиском они были вынуждены отступить, потерпев поражение.


В 2 часа дня пала река защиты Города.


В 5 часов вечера рухнула Северная городская стена. 5:30 вечера, пали Северные городские ворота.


В конце концов Шань Хай решил сдаться на этой базе, и они вышли через Южные ворота. После этой масштабной битвы из 10 000 членов Отряда Охраны Города выжило только около 2 000.


Подразделение Охраны Округа Тяньшуан, вероятно, войдет в историю.


Армия Альянса была подобна потоку, хлынувшему через Северные ворота и завершившему оккупацию Города Цанчэн.


Это был исторический момент.


Это был первый раз, когда армия Города Шань Хай потеряла свою базу на поле боя и была вынуждена бежать.


Имя Ди Цина навсегда останется в истории.


Только одной этой битвы будет достаточно, чтобы Южный Альянс получил широкую известность.


Как только они получили известие о падении Округа Цанчэн, Округ Юньань был в восторге и бурно праздновал это событие.


Члены Южного Альянса уже начали празднование. Некоторые из них организовали для игроков телепортацию обратно на свои Территории, чтобы преодолеть ограничения Канала и Форума, поскольку они были готовы хвастаться этим подвигом.


Даже спокойный и сдержанный Хэ Фу не мог не развеселиться вслух.


Результат этой битвы поднял репутацию и положение Хэ Фу в Альянсе на вершину славы. Он укрепил свою позицию лидера Альянса. Его престиж в Южном Альянсе был подобен авторитету Оуяна Шо в Альянсе Шань Хай.


Члены Южного Альянса уже обсуждали, как поделить военные трофеи. Десять с лишним Городов были похожи на огромный торт, ожидающий, когда их разрежут.


Чувство сожаления охватило тех членов Альянса, которые не прислали подкрепления.


Сумасшедшая атмосфера окутала весь Альянс.


Помимо членов Южного Альянса, Лорды Севера Префектуры Чжаоцин также были в восторге. Эта победа означала, что их Территории были в безопасности.


Им не хватало разве что фейерверков, чтобы устроить празднования.


К счастью, Лорда Латяо не было в Округе Юньань. Если бы он присутствовал, то окаменел бы.


* * *


Город Цанчэн.


Окруженный всеми Лордами, Ди Цин вошел в Город с высоко поднятой грудью.


Один из Генералов возбужденно подбежал к Ди Цину и спросил:


— Командующий, вы хотите погнаться за ними?


— Нет. — Ди Цин покачал головой, решительно отказываясь,


— У врага все еще есть скрытая Дивизия, которая еще не появилась. Если мы будем гнаться за ними, то можем попасть в ловушку.


Хотя Ди Цин был взволнован, победа не затуманила его разум, и он оставался спокойным.


— Командующий умен!


Решение Ди Цина поразило Лордов. Сказать, что он был чрезвычайно осторожен в использовании войск, было бы не преувеличением.


Оккупация Округа Цанчэн, разрушение вражеского строя и сломление их духа. К этому моменту он уже достиг своей стратегической цели. Он не хотел совершать лишних действий и создавать рискованные ситуации.


Теперь инициатива войны твердо лежала в их руках.


Основываясь на стиле Ди Цина, они должны сражаться спокойно и не давать врагу никакого шанса изменить ситуацию.


По правде говоря, никаких тайных войск за пределами Города не было. Даже при таких обстоятельствах Бай Ци не воспользовался Подразделением Ло Шисиня.


После нескольких раундов сражения Бай Ци примерно представлял себе характер Ди Цина. Он был осторожен в использовании войск и не собирался слепо бросаться в погоню.


По сравнению с этим, Бай Ци обладал все еще более высоким уровнем мастерства. Божественный Генерал был Божественным Генералом. Помимо боевой мощи, Божественный Генерал также обладал способностью распознавать характер врага и впоследствии использовать его.


Бай Ци организовал тайный ход в пределах Города, но не для того, чтобы напасть исподтишка. С характером Бай Ци, так как они собирались сражаться, он хотел искалечить врага. Мелкие неприятности были не в его стиле.


* * *


После взятия Города Цанчэн, более 100 000 солдат вошли в город.


Ночь, Город Цанчэн, Поместье Лорда.


Поместье Лорда когда-то было командным центром армии Города Шань Хай и здесь работал Бай Ци. Теперь же владение Поместьем перешло из рук в руки к Ди Цину.


После расселения войск Ди Цин еще раз провел совещание, чтобы обсудить битву, которая произойдет завтра.


После взятия Города Цанчэн у армии Альянса было 2 варианта действий. Во-первых, атаковать Город Яогу на Западе, или во-вторых, атаковать Город Гэнлу на Востоке.


На поверхности, Город Яогу имел 2 Дивизии и удерживал преимущество в силе. Поэтому какой-то Генерал предложил скоординироваться с армией на правом фланге, чтобы захватить Город Гэнлу, прежде чем окружить Город Яогу.


Ди Цин смотрел на этот вопрос совсем по-другому.


— Завтра мы должны сосредоточить все наши силы и уничтожить Город Яогу. Их 2 Дивизии - это ядро их силы. Если они падут, у них останется только одна Дивизия.


— Напротив, если мы сначала нападем на Город Гэнлу, то войска в Городе Яогу могут создать проблемы, если они отступят или начнут контратаку. Город Гэнлу - совсем другое дело. Поскольку у него есть только одна Дивизия, они не смогут вызвать никаких огромных волн.


— Командующий гений!


Ди Цин кивнул, готовый отдать военный приказ.


Внезапно из-за двери послышались крики и вопли.


— Командующий, командующий, все плохо.


Когда Ди Цин услышал эти слова, он пришел в ярость.


— Кто там шумит снаружи, приведите его!


Он не мог просто стоять, когда его люди не следовали правилам.


Кричащего солдата потащили в зал заседаний.


— Говори, что случилось?


— Командующий, все плохо, там пожар!


Охранник совершенно обезумел, словно его душа покинула тело.


— Какой пожар? Где?


Ди Цин был милосерден и не слишком суров к солдату.


— В Городе, повсюду…


Данг!


Чашка в руке Ди Цина мгновенно упала на пол и разбилась вдребезги.


Асура Бай Ци!


Этот поворот событий произошел слишком быстро.


Только что стемнело, а армия Альянса уже обедала в казармах.


Поскольку враг только что вошел, и ситуация все еще была хаотичной, отряд смельчаков Города Шань Хай, спрятанный по всему Городу, воспользовался возможностью появиться, и они зажгли подготовленные ими дрова.


Мгновенно пламя поднялось к небесам.


Весь Город Цанчэн превратилось в море огня.


Огонь в основном распространялся от четырех городских ворот.


Дома в Городе Цанчэн были в основном построены из дерева. Пламя было подобно безжалостным богам смерти, когда они превратили Город в океан огня.


Среди пламени, многочисленные крики пронзили слух.


Под защитой Генералов, Ди Цин изо всех сил пытался бежать из Города.


Солдатам армии Альянса и жителям Города повезло меньше, чем ему.


Огонь распространился слишком быстро, и все произошло слишком внезапно.


Пламя блокировало все дороги и выходы, и не было никакого выхода.


Кроме того, вместе с огнем поднимающийся черный дым был также сродни богу смерти. Многочисленные люди задохнулись насмерть в клубящемся дыму.


Глядя на огромный пылающий Город, Ди Цин горько вскрикнул.


— Бай Ци, ты сумасшедший!


Чтобы убить армию Альянса, Бай Ци отправил с ними на тот свет десятки тысяч мирных жителей.


— Убийца!


Асура!


Используя такой жестокий метод, чтобы одержать победу, Бай Ци объявил о возвращении Асуры.


Расчеты после сражения показали, что менее 20 000 солдат армии Альянса уцелели. В общей сложности за одну ночь погибло от 140 000 до 150 000 человек, включая мирных жителей Города.


Весь Город Цанчэн был полностью сожжен дотла.


Бай Ци с холодным сердцем использовал силу огня, чтобы полностью переломить ход битвы.


После того, как битва закончилась, последствия были серьезными до крайности.


Начиная с этого дня, всякий раз, когда Оуян Шо будет посещать Префектуру Чжаоцин и приближатся к Городу Цанчэн, он будет выбирать другой маршрут. Он будет боятся, что в тот момент, когда он появится, простолюдины попытаются разорвать его в клочья.
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Глава 471. Один шокирующий удар Хань Синя



Если кто-то сказал, что пожар, который Асура Бай Ци зажег в Городе Цанчэн, создал кошмар для Ди Цина и Южного Альянса, нужно было сказать, что их кошмар еще далек от завершения.


8-й месяц, 23-й день, Город Гэнлу.


Ранним утром, еще до того, как природа проснулась и дикая природа погруженная в полную тишину. Роса собиралась на ветвях и образовывала маленькие капельки, которые блестели как кристаллы в утреннем свете.


Лагерь войск левого фланга армии Альянса также хранил молчание. Вчера днем весть о победе распространилась по лагерю, и весь отряд левого фланга расслабился.


Единственным шоком было, вероятно, пламя, которое поднималось со стороны Город Цанчэн ночью.


Однако, поскольку эти два Города были слишком далеко, они не знали, что произошло в Городе Цанчэн. Они могли даже подумать, что люди там развели костер, чтобы отпраздновать победу.


Внезапно тишину нарушил рокот копыт лошадей, потрясший бесчисленное количество птиц и зверей.


Большое количество утренней росы разбрызгивалось вокруг, когда боевые кони топтали их. Это было похоже на то, как яркая и мирная пастораль внезапно оказалась нарушена нагрянувшей группой акробатов.


В воздухе стоял запах дыма.


Хань Синь, который еще не успел двинуть свои войска, наконец показал свои когти. Он ударил врага в самый слабый момент.


Это был Хань Синь, убийца, которого никто не мог предсказать. Оказавшись лицом к лицу с добычей, Хань Синь проявил достаточно терпения. Более того, он обладал непревзойденной решительностью и проницательностью.


Ничего страшного, если он не ударит, но если он это сделает, его единственный удар будет смертельным.


Когда он получил письмо Бай Ци вчера вечером, Хань Синь уже планировал этот ошеломляющий удар.


1-я Дивизия Легиона Леопарда, которая осталась в Городе Гэнлу, бросилась вперед, работая со 2-й Дивизией Легиона Дракона за пределами Города, чтобы внезапно напасть на войска левого фланга армии Альянса.


Две Дивизии, одна на Севере и одна на Юге, полностью окружили противника.


Вражеский лагерь был всего лишь временной базой, и у них даже не было деревянных стен. Многочисленные палатки были разбросаны вокруг, и это было похоже на лагерь беженцев.


Две огромные армии были подобны ножам. На самой большой скорости они ворвались в лагерь.


В лагере, который еще несколько мгновений назад был безмолвен, вдруг стало шумно. Крики патрулирующих солдат, звуки офицеров, просящих их собраться, и ржание лошадей. Когда все эти звуки сливались вместе, это вызывало раздражение.


Армия левого фланга, которая несколько минут назад была погружена в глубокий сон, под бранью своих офицеров поспешно облачалась в холодные доспехи, поднимала копья и готовилась к встрече с врагом.


Весь лагерь превратился в кипящий котелок с кашей.


Солдаты не могли найти своих лошадей, и не могли найти своих офицеров.


Армия левого фланга, поспешно пытавшаяся оказать сопротивление элитам Города Шань Хай, не имела возможности нанести ответный удар. Армия Альянса, насчитывающая в общей сложности 80 000 солдат, уничтожалась 30 000 войском армии Шань Хая как овцы на скотобойне.


Боевые кони ржали, и кровь лилась на поле боя.


Ло Шисинь возглавлял Кавалерийскую Дивизию, элитный отряд, который был лишь вторым после Гвардейской Дивизии. Десятки тысяч Кавалеристов в золотых доспехах были подобны богам, когда они высвободили весь гнев, накопившийся за последние несколько дней.


Ударили копья, и клинки блеснули под лучом света.


Благочестивые войска спустились!


Под командованием Ло Шисиня Кавалерия разделилась и атаковала, разрезав весь лагерь на куски. Армия Альянса не могла даже собраться вместе.


Как только они собирались в группу более 1 000 человек, Золотая бронированная Кавалерия безжалостно рассеивала их.


Легкобронированная Пехота и Кавалерия из Смешанной Дивизии, во главе с Вэй Чжаном, также не желали отставать. Они неуклонно продвигались вперед, комбинируя атаки и окружая противника, увлекая многочисленных врагов в глубины ада.


Когда сражение дошло до такой ситуации, армия Альянса была не в состоянии организовать какое-либо наступление. Даже если Ди Цин будет присутствовать, он ничего не сможет сделать. И уж тем более нынешний Генерал, который был всего лишь обычным Генералом.


У него не было возможности добиться победы в этом хаосе, а также не было престижа, необходимого, чтобы помочь армии восстановить свои позиции.


Более 10 армий первоначально сформировали всю эту армию. В такой негативной ситуации эта слабость была разоблачена, и они мгновенно превратились в кучу рассыпанной грязи.


Каждая армия начала бороться за себя.


В этом хаосе солдаты подсознательно сгруппировались вместе с другими солдатами со своей Территории.


Чем больше таких событий происходило, тем более хаотичной становилась ситуация.


Генерал был не в состоянии разобраться в ситуации, и он не мог командовать войсками. В тот момент, когда армия теряет контакт с командующим ядром, ее крах становится очевидным.


В конце концов, это был полномасштабный коллапс.


Десятки тысяч солдат закричали, так как они были совершенно раздавлены. Некоторые даже бросили свои шлемы и доспехи, чтобы попытаться убежать.


Именно так они полностью разгромили левый фланг армии Альянса.


Клинок Хань Синя был быстр и точен.


Во время этой битвы армия Города Шань Хая убила 15 000 человек и захватила в плен более 40 000. Остатки левого фланга армии Альянса, насчитывающие около 20 000 Кавалеристов, в замешательстве бежали в округ Юньань.


Но это еще не конец.


Хань Синь приказал Дивизии Вэй Чжана взять на себя ответственность за уборку поля боя и сбор пленных. Дивизия Ло Шисиня будет продолжать преследовать их. Если бы это было возможно, они бы одним махом уничтожили Округ Юньань.


Надо знать, что в нынешнем Округе Юньань не было ни одного солдата. В тот момент, когда городская армия Шань Хая прорвала левый фланг армии Альянса, перед ними открылась прямая дорога к победе.


Хань Синь хотел поступить с ними так же, как они пытались поступить с ним. Он хотел отнять у них всю надежду.


Ло Шисинь возглавил Кавалерийскую Дивизию и погнался за ними. Точно так же, как кто-то чистил лук, они снимали с 20 000 армии Альянса слой за слоем.


Бесчисленные солдаты падали с коней и образовывали дорогу в ад.


Кавалерия армии Альянса могла винить только своих боевых коней за то, что они были слишком медленными. Они даже не задумывались о том, что их оставшаяся численность была намного больше, чем Дивизия Ло Шисиня.


Они полностью потеряли свой боевой дух, и вообще не смели сражаться.


Их единственной мыслью было бежать и бежать, чтобы сохранить свою жизнь.


Пока они бегают быстрее своих товарищей, у них есть шанс выжить.


Попутно разыгралось немало трагедий. На некоторых узких дорогах, чтобы многочисленная Кавалерия могла быстро проскакать мимо, они сбивали своих друзей и товарищей с лошадей.


Набрасываешься на своих братьев… .


Когда они достигли окраин Города Юньань, у них осталась только половина их числа.


Если бы Ди Цин не возглавил остатки центральных войск и не вернулся в самое ближайшее время в Город Юньань, он, вероятно, пал бы.


Удар Хань Синя подтолкнул армию Альянса к концу пути.


Ло Шисинь возглавил своих людей и сделал круг вокруг Города. Увидев, что осадить его нет никакой возможности, он повел своих людей и ушел.


Он наконец-то излил гнев и разочарование в своем сердце.


На городской стене члены Южного Альянса вздохнули с облегчением, когда увидели, что Кавалерия уходит. Они немедленно приказали войскам правого фланга вернуться в Город Юньань.


Округ Юньань, Поместье Лорда.


Мертвая тишина.


Атмосфера, наполненная отчаянием и чувством поражения, пронизывала зал, тяжело наваливаясь на них.


Члены Южного Альянса, включая Лордов с Севера Префектуры Чжаоцин, наконец-то испытали чувство падения с небес в ад. Чем выше ты поднимаешься, тем тяжелее падаешь.


Вчера днем они все еще праздновали свою историческую победу, танцуя и распевая песни. Едва проснувшись, они обнаружили, что весь мир перевернулся с ног на голову, и теперь они оказались в ужасном положении.


Думая о том, как они сказали своим людям готовиться хвастаться своей победой на форумах, Лорды чувствовали себя крайне смущенными.


Потеря лица, огромная потеря лица!


На этот раз Южный Альянс действительно приобрел "славу" в Китайском регионе.


Если сказать, что потеря центральных войск сломала их крылья; то потерянные войска левого фланга столкнули их в ад.


Всего за один день войска 280 000 армии Альянса были сокращены до менее чем 110 000, что составляет менее половины их первоначальной численности.


Победа могла скрыть бесчисленное безобразие.


Однако в тот момент, когда они проигрывали, эти неловкие моменты выскакивали на передний план.


Первыми людьми, создавшими проблемы, были члены Южного Альянса.


Следуя инструкциям Юань Пина, его дружки подошли и открыто отчитали командира, Ди Цина.


— Потеря Города Цанчэн - это все из-за неверного суждения армии. После победы командующий ослабил бдительность. Противник устроил такую ловушку, и центральные отряды совершенно ничего не заметили. Поистине непростительная ошибка.


— Вот именно. На этот раз, как командующий, Ди Цин, должен сделать шаг вперед и взять на себя ответственность.


— Я согласен!


— Он должен быть сурово наказан!


— Армия теряет свое преимущество, командующий бесполезен!


Внезапно, голоса, которые ругали Ди Цина, заполнили зал.


Все знали, что только вчера днем, в том же самом месте, та же самая группа людей превозносила Ди Цина до небес. Они даже говорили, что он был Божественным Генералом лучше, чем Бай Ци.


В мгновение ока он стал объектом всеобщих оскорблений.


Гонения на Ди Цина были фактически также направлены против Хэ Фу, который стоял позади него. Юань Пин хотел воспользоваться шансом стащить Хэ Фу с места лидера.


Хэ Фу сидел на главном месте, без всякого выражения на лице. Он только использовал свой пристальный взгляд, чтобы предупредить Ди Цина от участия в разговоре. Он знал, что в этот раз все, что бы он ни сказал, было неправильно, так что лучше было просто ничего не говорить.


Внутри Альянса у Хэ Фу также были свои помощники. Некоторые люди могут пойти против него, но некоторые будут поддерживать его.


— Кто бы мог подумать, что Асура Бай Ци будет таким холодным и безжалостным, отправив на смерть целый город людей? Следовательно, это поражение - просто случайность. Стратегия Генерала Ди Цина была верна. Единственная проблема заключалась в том, что мы недооценили мышление Бай Ци.


— Именно.


— Как же он не виноват? По крайней мере, его следует обвинить в том, что он неверно оценил ситуацию, верно?


Внезапно весь зал пришел в беспорядок.


Альянс был всего в нескольких дюймах от краха.


В любом случае, после этого поражения Хэ Фу уже был дискредитирован в Альянсе.


Увидев это, Юань Пин больше не предпринимал агрессивных действий. В конце концов, его целью было свергнуть Хэ Фу, а не развалить Альянс.


Если бы это было так, то это была бы убыточная ситуация, и никто бы не выиграл.


Нужно было упомянуть, что Юань Пин, этот потомок аристократической семьи, был намного лучше Сун Вэня. Его действия и знания были намного лучше, чем у обычного человека.


Если бы у него был шанс, то подняться наверх было бы не совсем невозможно.
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Глава 472. Прятаться ото всех



— Все!


Юань Пин встал, привлекая внимание всех людей в зале. Многие из них думали, что Юань Пин планировал лично создать проблемы для Хэ Фу.


Атмосфера в зале становилась все более и более серьезной.


— Все. — Юань Пин огляделся вокруг,


— Все, пожалуйста, послушайте меня. Сейчас не время привлекать кого-то к ответственности. Самый главный вопрос заключается в том, что нам теперь делать?


Как только его слова прозвучали, в зале воцарилась тишина.


Все их настроения мгновенно стали тяжелыми, и все они потеряли желание ссориться.


Правильно, что теперь должна делать армия Альянса?


На данный момент у них было 2 варианта действий.


Во-первых, они могли бы продолжать усиливать войска и идти все вместе против Города Шань Хай.


Хотя армия Альянса понесла тяжелые потери, в конце концов у них все еще были глубокие карманы. Оставшиеся 110 000 солдат были вдвое больше численности армии Города Шань Хая.


Если бы они стиснули зубы, то могли бы принять бой.


Во-вторых, они могли смириться с поражением и бежать.


Тыл армии Альянса все еще был стабильным на данный момент. Таким образом, если бы они решили отступить, армия Города Шань Хая ничего не смогла бы с ними поделать. Однако это имело и обратную сторону - если бы они сделали это, Южный Альянс никогда бы не смог снова поднять голову.


Помимо проблемы потери лица, были также стратегические соображения.


Как только армия Альянса отступит, падение Чжаоцина станет неизбежным. Как только они потеряют этот барьер, другие округа Провинции Линнань окажутся в опасности.


Следовательно, в долгосрочной перспективе отступление было бы не очень хорошей идеей.


Неожиданно большинство Лордов решили отступить. Два удара Бай Ци и Хань Синя ошеломили этих Лордов, заставив их потерять всю свою храбрость.


Они видели только реальную угрозу перед собой. Что касается долгосрочных последствий, то еще есть время, так что кто знает, что произойдет?


Типичный менталитет страуса.


— Послушайте, чем дольше длится эта война, тем больше пользы она приносит Шань Хаю. У них будет достаточно времени, чтобы собрать больше войск и напасть на нас. В это время, даже если мы захотим сбежать, будет уже слишком поздно. Почему бы просто не уйти сейчас и не свести наши потери к минимуму? Теперь наш боевой дух низок, поэтому если мы уйдем, мы можем восстановиться, а затем снова дождаться возможности сразиться с Армией Шань Хая.  Это стратегическое отступление даст нам возможность нанести тяжелый удар по Городу Шань Хай в будущем. Несмотря ни на что, мы захватили Округ Цанчэн в этой битве и заставили Бай Ци бежать, так что мы уже достигли хороших достижений.


— Хорошо сказано!


Слова Юань Пина получили всеобщее одобрение.


Красноречие этого парня было поистине похвальным. Судя по словам Юань Пина, армия Альянса не проиграла, а вместо этого выиграла эту битву.


Хотя Юань Пин ненавидел Оуяна Шо до глубины души, он все еще поддерживал решение отступить. У него были свои планы. Несмотря на то, что их сторона проиграла эту войну, это было не так уж плохо для Альянса.


После этого сражения им было достаточно осознать ужасающую силу Города Шань Хай. Когда они вернутся на свою Территорию, они определенно усилят свою подготовку.


Кроме того, они будут держаться вместе.


При подавлении Города Шань Хай, Южный Альянс не только не распадется, но даже станет ближе, увеличивая их сотрудничество друг с другом. Например, система "Город-Государство", которую Хэ Фу использовал в прошлой жизни, может сработать.


С этим, Юань Пин будет иметь шанс подняться вверх. В Альянсе престиж Хэ Фу резко упал до нуля. Естественно, Юань Пин теперь станет самым выгодным претендентом на место следующего лидера.


Если бы он мог возглавить Альянс и успешно построить систему Города-Государства, он мог бы укрепить свою позицию. Не только в Провинции Линнань, но даже во всем регионе Китая.


Самое главное, что только этот шаг мог дать ему капитал, чтобы пойти против Оуяна Шо.


Поэтому Юань Пин настоятельно решил отступить.


Благодаря тому, что Юань Пин сплотил и мотивировал их, даже некоторые нейтральные Лорды решили присоединиться к лагерю отступающих.


Конечно, были и такие, кто настаивал на том, чтобы остаться, например Хэ Фу. Его Территория уже пала, так что у него не было пути назад. Завоевать Южную часть Чжаоцина было его единственной надеждой.


В тот момент, когда его Территория пала, Хэ Фу уже потерял возможность вернуться.


К сожалению, слова Хэ Фу теперь не имели никакого веса.


По мере того как шло время и обе стороны продолжали свои споры, люди, которые поддерживали уход, постепенно получили подавляющее преимущество.


Как только Юань Пин был готов насладиться плодами этой маленькой победы, крик потряс все чувства.


— Мы не можем уйти!


Этот крик был невероятно громким, поэтому он сразу же привлек всеобщее внимание.


Оглянувшись, он увидел, что заговорил один из Лордов Префектуры Чжаоцин, который до этого момента не издавал ни звука. Чтобы Южный Альянс отступил, Лорды Префектуры Чжаоцин, естественно, не согласились бы. Если они уйдут, это означало, что они останутся одни против Города Шань Хай.


— Этот брат, похоже, не совсем понимает ситуацию.


Один из членов Южного Альянса выступил вперед и насмешливо сказал:


— В конце концов, наш Южный Альянс пришел к власти как форма гуманитарной помощи. Почему? Лорды из Префектуры Чжаоцин все еще смеют нам приказывать? Мы уйдем, если захотим. Ты можешь даже остановить нас?


— Вот именно, мы пришли только помочь!


Отношение членов Южного Альянса было ужасным, и они немедленно разгневали Лордов Префектуры Чжаоцин. Медовый месяц между двумя сторонами подходил к концу.


— Твою мать, товарищи по команде!


Когда Юань Пин услышал эти слова, он покачал головой.


Это нормально, если вы хотите отступить, но зачем сыпать соль на их раны?


Это так глупо.


Заговоривший Лорд Чжаоцина снова вышел вперед, его тон был таким же насмешливым:


— Как я вижу, вы единственные, кто не понимает ситуацию. Если вы хотите уйти, мы вас не остановим. Однако наша система телепортации предназначена только для друзей. Если вы не наши друзья, вы можете искать пути возвращения сами!


— …


Эти слова лишили членов Южного Альянса дара речи.


Вот тогда-то они и поняли то, о чем забыли в самый разгар событий. Телепортационные формации все еще находились в руках Лордов Северного района Префектуры Чжаоцин. Если они не согласятся помочь, Южный Альянс не сможет телепортироваться.


На этот раз они потеряли все свое лицо.


Хэ Фу холодно следил за этими событиями.


Кучка идиотов!


Это было здорово, они сломали мост и даже навредили себе в этом процессе.


— Брат, все можно обсудить. Я прошу прощения от имени этого брата.


Когда Юань Пин увидел ситуацию, он мог только попытаться спасти ситуацию.


К сожалению, Лорды Префектуры Чжаоцин не купились на это.


Вся встреча зашла в такой тупик, что ни одной стороне не удалось уговорить другую. 


К счастью для них, армия Города Шань Хай в этот момент не действовала.


Однако Гвардейская Дивизия вскоре должна была выйти из этого тупика.


8-й месяц, 24-й день, Округ Тяньшуан.


Линь И возглавил замаскированную Гвардейскую Дивизию и, наконец, добрался до окраин города Тяньшуан.


Под его предводительством подошел солдат и крикнул стражнику на городской стене:


— Откройте ворота! Быстрее, откройте ворота!


— А вы кто такие?


Тридцатитысячная армия Альянса отвечала за оборону Округа Тяньшуан. Как материально-техническое ядро армии Альянса, их оборона была герметичной.


Даже днем они крепко запирали городские ворота.


Сбоку была открыта только маленькая дверца для транспортировки зерна. Даже эта маленькая дверь была полностью закрыта до того, как прибыла Гвардейская Дивизия.


— Ты что, слепой? мы - силы Цуй И. — Солдат, которого выбрал Линь И, был поистине актерским гением. Он проецировал свое высокомерное отношение.


Городская стража плохо разбиралась в силах Цуй И. Увидев Кавалерию в причудливых доспехах, они уже поверили в половину этой истории.


Во всем Северном районе Чжаоцина единственной действующей Кавалерийской силой были войска Цуй И.


Тем не менее, городская стража не расслабилась и спросила:


— Так как это войска Генерала Цуй И, что вы все здесь делаете?


— У нас не хватает зерна, поэтому Генерал послал нас сюда, чтобы ускорить транспортировку зерна.


Это было причиной того, что Оуян Шо придумал после обсуждения этого вопроса с Линь И. Поскольку зерно для снабжения войск Цуй И действительно поступало из Округа Тяньшуан, в этой части их истории не было ничего ложного.


— У вас есть какие-нибудь документы, удостоверяющие личность?


— Естественно, мы привезли с собой личный знак отличия Генерала.


— Поднимите его наверх!


Говоря это, они спустили корзину с городской стены.


Солдат подошел и положил личные вещи Цуй И в корзину.


После того, как городская стража увидела этот предмет и проверила его, он никогда бы не догадался, что все силы Цуй И пали.


На этот раз у городской стражи не было причин останавливать их.


— Так как это члены сил Генерала Цуй И, основываясь на правилах, не более 500 из вас могут войти. А что касается остальных, пусть ждут снаружи!


Городская стража действительно выполняла свой долг.


— Что за чушь, я выполняю приказ моего Генерала мчаться сюда, так что мои люди и лошади устали. Мы только хотим войти в Город, чтобы отдохнуть. Вы действительно хотите, чтобы мы разбили лагерь снаружи, насколько вы смелы? Когда я вернусь, я доложу об этом Генералу!


— Это...


Когда городская стража услышала эту вспышку гнева, она была поставлена на место.


— Какие у вас права?


— …


— Впустите нас!


Под безмолвные реплики Линь И Гвардейская Дивизия дала выход своему раздражению.


Увидев это, страж городских врат вытер пот, очень боясь спровоцировать этих ребят. Взвесив все "за" и "против", он решил впустить их внутрь. В конце концов, они были их союзниками, и это не шло вразрез с правилами.


Через некоторое время они медленно опустили подъемный мост через реку защиты Города, и городские ворота открылись.


Именно так Гвардейская Дивизия беспрепятственно вошла в Город.


То, что произошло дальше, не нужно было описывать словами.


Войдя в Город, Гвардейская Дивизия внезапно атаковала и взяла под контроль городские ворота. Их второй целью была Почта. Они хотели предотвратить распространение новостей о тайном нападении на Округ Тяньшуан.


Последовала резня.


Столкнувшись с внезапной атакой со всех сторон, тридцатитысячная армия Альянса в Городе была поймана совершенно неподготовленной. Менее чем за 3 часа Гвардейская Дивизия полностью овладела ситуацией.


Тридцать тысяч солдат армии Альянса либо погибли в бою, либо были захвачены в плен.


Через полмесяца Округ Тяньшуан вновь оказался в руках Города Шань Хай.
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Глава 473. Конец Битвы за Чжаоцин



Возвращение Шань Хаем под контроль Округ Тяньшуан означало начало конца Битвы за Чжаоцин.


В тот же день, когда они захватили Округ, Линь И повел 1-й и 2-й Полки Гвардейской Дивизии продолжать движение на Юг.


8-й месяц, 25-й день, 2-я и 4-я Дивизии Легиона Дракона внезапно атаковали с Востока и Запада, блокируя путь отступления армии Альянса на Север.


Этот курс действий привел в замешательство армию Альянса, которая все еще была скована своими аргументами.


8-й месяц, 26-й день, Чжан Хань возглавил временно созданное подразделение, чтобы встретиться с Бай Ци. Бай Ци немедленно приказал войскам броситься вперед и окружить Город Юньань.


В течение этого дня армия Альянса много раз пыталась прорваться, но безуспешно.


8-й месяц, 27-й день, Линь И повел свои войска и встретился вместе с двумя Дивизиями Легиона Дракона.


Путь отступления на Север для армии Альянса был полностью заблокирован.


8-й месяц, 29-й день, 2-й и 4-й Дивизии Сунь Биня из Легиона Тигра двигались днем и ночью, чтобы прибыть на поле боя днем ранее.


С этим они собрали Гвардейскую Дивизию, 2 Дивизии из Легионов Дракона и Тигра, одну из Легиона Леопарда, одну Гарнизонную Дивизию и одну временно сформированную Дивизию в Префектуре Чжаоцин. Всего у них было 8 дивизий и 110 000 человек.


Так они захватили 110 000-ю армию Альянса в Юньань без подкреплений снаружи и зерна внутри.


Капитуляция стала единственным выбором армии Альянса.


Некоторые из членов Южного Альянса оставались упрямыми, и они отказывались сдаваться даже после смерти.


Когда Оуян Шо узнал о новостях на фронте, он немедленно приказал Гвардейской Дивизии скоординироваться с Дивизией Ло Шисиня, чтобы прочесать Север Чжаоцина и очистить каждую Территорию.


Нынешний Северный район Префектуры Чжаоцин имел лишь небольшое количество войск, оставленных на этих Территориях.


Меньше чем за неделю они полностью очистили Север Провинции. Гайя телепортировала Лордов Префектуры Чжаоцин в Императорский Город Системы Цюаньчжоу.


9-й месяц, 5-й день, Сяо Хэ привел ряд чиновников и телепортировался в Округ Улун, чтобы начать управлять Префектурой Чжаоцин.


Последняя надежда на подкрепление была уничтожена, и Южный Альянс впал в отчаяние. Юань Пин и другие знали, что у них нет никаких шансов бежать, но они не хотели оставаться заложниками. В результате все они покончили с собой в черте Города и вернулись на свои Территории.


В тот момент, когда они вернулись на Территорию, все члены Южного Альянса объявили, что они расширяют свои вооруженные силы до 10 000 человек в рамках подготовки угрозы Городу Шань Хай. Юань Пин также официально заменил Хэ Фу в качестве лидера Южного Альянса.


9-й месяц, 10-й день, единственный оставшийся Лорд, Хэ Фу, вывел свои силы из Города, чтобы сдаться. Вместе с ним находился знаменитый Генерал Ди Цин, а также 100 000 армия Альянса.


В этот момент Битва за Чжаоцин, которая длилась уже полтора месяца, официально завершилась.


Вместе с окончанием Битвы Гайя сняла блокировку на Каналах и Форумах. Все слухи и новости о Битве мгновенно разлетелись по форумам.


Все знали, что Город Шань Хай в очередной раз одержал важную победу.


9-й месяц, 14-й день, Округ Улун.


Бай Ци, Хань Синь и все остальные Генералы оставили свои войска и поспешили в Округ Улун, чтобы встретиться со своим Лордом. Вместе с Бай Ци и генералами были Сун Вэнь, Хэ Фу и Ди Цин.


Оуян Шо провел военно-административное совещание в Округе Улун.


Люди, присутствующие на этом собрании, помимо Генералов, включали Сяо Хэ и четырех директоров.


В этом сражении, кроме Подразделения Охраны Округа Тяньшуан, которе было уничтожено, все другие Дивизии понесли небольшие потери. В общей сложности число погибших превысило 20 000 человек.


Конечно, они также захватили в плен огромное количество солдат.


В битве за Южный регион они захватили 40 000 пленных, которых сформировали во временную Дивизию под командованием Чжан Ханя.


За пределами Округа Улун, из 50 000 войск Цуй И, они захватили 35 000.


За пределами Округа Гэнлу из 80 000 солдат они захватили 40 000.


Внутри Округа Тяньшуан из 30 000 солдат армии Альянса они захватили 20 000.


Из 100 000 солдат в Округе Юньань все они сдались в плен.


Им нужно было организовать в общей сложности 200 000 пленных, что значительно превышало общее количество войск в армии Города Шань Хай.


Как организовать и контролировать такую огромную армию тоже ставились большие вопросы.


Битва за Чжаоцин выявила нехватку численности армии Города Шань Хай. Таким образом, Оуян Шо был полон решимости подвергнуть армию широкомасштабному расширению.


Хотя реорганизация войск входила в сферу компетенции Департамента Военного Дела, все знали, что над ними находился Лорд который принял решение.


Даже Ду Рухуэй теперь не издавал ни звука и хранил свое молчание.


После того, как Хэ Фу сдался, Оуян Шо начал устанавливать и планировать вопросы реорганизации.


Во время этой встречи Оуян Шо официально отклонил свое предложение.


Во-первых, они расформируют Подразделение Охраны Округа Тяньшуан, переназначив оставшиеся 2 000 человек.


Это решение также положило конец роли Сун У в качестве Генерал-майора.


Подразделение Охраны Округа Тяньшуан было слишком глубоко подконтрольно семьей Сун. В этой военной группе многие Генералы были членами семьи. Даже если бы они были его будущими родственниками, он не допустил бы такой ситуации.


Оуян Шо хотел использовать этот шанс, чтобы полностью удалить эту скрытую опухоль


В это время семья Сун была вынуждена сильно полагаться на него. Даже если они чувствовали себя несчастными, они не смели ничего сказать.


Когда семья Сун восстановит свои силы, Оуян Шо будет уже не так легко совершать подобные движения.


Во-вторых, они должны были восполнить потери 12 000 человек.


Чтобы компенсировать потери различных Подразделений, Оуян Шо установил новое правило. После любой крупной войны различные боевые Дивизии будут иметь приоритет в выборе элитных солдат.


После того, как они пополнят различные Подразделения, они вместе реорганизуют оставшихся пленных. В результате самые элитные пленные попадали в различные крупные Дивизии.


Только тогда их боевая мощь не будет резко падать из-за боевых потерь.


В-третьих, им нужно было построить Гарнизонную Дивизию.


Помимо запланированной Гарнизонной Дивизии Префектуры Чжаоцин и Гарнизонной Дивизии Префектуры Ляньчжоу, Оуян Шо сформировал еще две.


Одна из них поможет дополнить Подразделение Охраны Города Шань Хай.


Как ядро Территории, полагаться только на одно Подразделение Охраны казалось слишком мало. В результате ему пришлось мобилизовать Гвардейскую Дивизию.


Таким образом, используя этот шанс, Оуян Шо расширил бы Подразделение Охраны до 2-х Дивизий. С этим, даже без Гвардейской Дивизии, можно было бы сохранить главный лагерь в безопасности.


В будущем целью Оуяна Шо станет превращение Дивизий Охраны Города в Легион Охраны Города.


Казалось, что на данный момент достаточно иметь 2 Подразделения. Если бы он непосредственно сформировал 4 Дивизии, чтобы сформировать Легион, их финансы могли не выдержать, несмотря на то, что них было достаточно солдат.


Город Шань Хай прогрессировал и процветал каждый день, и теперь они генерировали значительный экономический доход. Однако в целом они все еще находились на стадии развития и нуждались в значительных инвестициях.


Оуян Шо не хотел создавать слишком большую финансовую нагрузку на Территорию.


Он подготовил другую Гарнизонную Дивизию для Округа Нефритового Будды.


Округ Нефритового Будды был гвоздем, который Оуян Шо воткнул в Префектуру Цзяочжоу. Чтобы защитить его и помешать Южному Альянсу захватить его, он должен был защищать его.


Они быстро определились с четырьмя Генерал-майорами Гарнизонной Дивизии.


Генерал-майором Гарнизонной Дивизии Префектуры Ляньчжоу был Ху Ибяо, который уже был назначен. Генерал-майором Гарнизонной Дивизии Префектуры Чжаоцин будет молодой Генерал Су Ван.


Оуян Шо оставил 2 оставшихся варианта на усмотрение Военного Ведомства.


Несмотря ни на что, Оуян Шо должен был уважать власть Ду Рухуэя и предоставить ему достаточно власти и пространства для выполнения своей работы.


Если же нет, то в долгосрочной перспективе ему придется нелегко.


Используя этот шанс, Оуян Шо также организовал обязанности Сун У. Он назначил Сун У заместителем Генерал-майора Гарнизонной Дивизии Лэйчжоу.


Если Сун У выступит хорошо, Оуян Шо сможет в свою очередь продвинуть его.


В этом сражении выступление Гарнизонной Дивизии Лейчжоу получило признание Бай Ци. Полковник Чжао Ян, естественно, вернулся в глазах Оуяна Шо.


В решающий момент Оуян Шо был готов вернуть его обратно в боевую армию.


В-четвертых, расширение Легиона Леопарда.


Оуян Шо был готов сразу полностью организовать Легион Леопарда.


Чжан Хань сменил Вэй Чжана на посту Генерал-майора 1-й Дивизии. Вэй Чжан, в свою очередь, стал Генерал-майором 2-й Дивизии временно сформированной Дивизии Чжан Ханя.


В Легионе от 1-й Дивизии до 4-й Дивизии все могли выглядеть одинаково, но с точки зрения ранга они были разными. Чем выше их положение, тем выше их ранг.


Генерал-майор 1-й Дивизии будет тем человеком, у которого в будущем будет больше всего шансов стать Генералом Легиона. Раньше кандидатами были Ши Ваньшуй или Фань Лихуа.


Теперь Чжан Хань стал третьим человеком.


В конце концов, со способностями Чжан Ханя, даже должность Генерала Легиона была возможна. В соответствующее время Чжан Хань будет повышен в должности еще раз.


Кроме того, они сформировали 2 Дивизии из пленных, чтобы сформировать 3-ю и 4-ю Дивизии Легиона Леопарда.


Павший Генерал Ди Цин станет Генерал-майором 3-й Дивизии.


Способности Ди Цина блистали во время Битвы за Чжаоцин. На самом деле, по сравнению с Вэй Чжаном, он был немного лучше. Однако, как новый Генерал, он мог быть только рангом ниже, чем Вэй Чжан.


Под командованием Ло Шисиня было два молодых Генерала, Шао Бу и Сунь Чуань Линь оба были первоклассными Кавалерийскими Генералами. Во время этого сражения они действовали превосходно.


Сунь Чуань Линь был свирепым полководцем, но он также был чрезвычайно сдержан. Поэтому Оуян Шо выбрал его на должность Генерал-майора 4-й Дивизии.


После Линь И из местных талантов вырос еще один Генерал-майор.


По случайному совпадению, будь то Линь И или Сунь Чуань Линь, они оба работали под руководством Ло Шисиня. Помимо Шао Бу и Сунь Тэнцзяо, они были в настоящее время лучшими четырьмя молодыми Генералами.


Дивизия Ло Шисиня была лучшей Кавалерийской Дивизией и первой, кто прошел Испытание Дивизии. Его позиция была лишь ниже, чем у Гвардейской Дивизии.


Две Кавалерийские Дивизии были двумя стенами этой Территории.


Ло Шисинь, этот молодой Генерал, становился все более и более признанным Оуяном Шо. Его потенциал был безграничен, и он все еще мог совершенствоваться.


Оуян Шо ждал того дня, когда Ло Шисинь повысится до Императорского ранга.
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Глава 474. Организация Вооруженных Сил



Способность Земли Философов повышать потенциал NPC постепенно проявлялась и в военном деле.


Сунь Чуань Линь, Шао Бу, Сунь Тэнцзяо, Чжао Ян, Ляо Кай и им подобные, эта группа доморощенных Генералов прорвалась через препятствие на пути развития к Продвинутому Генералу. Раньше это казалось недостижимым, но сегодня казалось, что узкого места просто не существует.


В будущем Город Шань Хай будет приветствовать группу передовых Генералов.


Им больше не нужны были Исторические Генералы, чтобы занять посты Генерал-майора. Этот бафф решил будущую проблему передовых Генералов, когда Город Шань Хай расширил свою армию.


Кроме того, у них была Военная Академия. В конце года первая группа людей закончит учебу, и у них будет огромная группа профессиональных военных офицеров, таких как офицеры материально-технического обеспечения, клерки(секретари), стратеги и т. д., Чтобы присоединиться к различным Дивизиям.


В будущем каждая Дивизия могла сражаться самостоятельно.


Пополнение состава, расширение Гарнизонной Дивизии и организация Легиона Леопарда - все это потребовало сто с лишним тысяч пленных. У них все еще было 100 000 пленных, которые нуждались в организации.


Из 100 000 пленных, исключая раненых и тех, кто не соответствовал стандартам, а также исключая различные отряды охраны Округов и Городов-Домов, у них оставалось около 65 000 потенциальных солдат, достаточно, чтобы сформировать еще один Легион.


Оуян Шо не стал формировать новый Легион. Вместо этого он расширил нынешние 3 Легиона. Нынешние Легионы состояли из 4-х Дивизий, каждая из которых насчитывала 13 500 человек и в общей сложности 54 000 человек.


Легион, по определению, был достаточно велик, чтобы участвовать в большой войне. Однако, исходя из текущей боевой ситуации, 50 000 солдат было недостаточно, чтобы контролировать поле боя.


Один Южный Альянс мог бы легко собрать 200 000 солдат.


Следовательно, расширение Легиона было срочно необходимо.


Оуян Шо решил расширить 4 Дивизии до 5, что совпало со стандартом 5 городских военных Шань Хая. Он также подготовит подчиненный Полк для каждого Легиона.


С учетом этого численность легиона возрастет с 54 000 до 70 000 человек, что составит дополнительно 16 000 человек.


70 000 элитных войск было достаточно для сражения.


Если они расширят 3 Легиона, то им понадобится 48 000 человек, то есть примерно один Легион.


После расширения им нужно было назначить еще 3-х Генерал-майоров.


Принцип Оуяна Шо состоял в том, чтобы попытаться выбрать из Генералов, которые внесли большой вклад в Битву.


Таким образом, Шао Бу и Сунь Тэнцзяо, 2 Кавалерийских Генерала, успешно стали главными Генералами 5-й дивизии Легиона Дракона и Легиона Тигра соответственно.


Что касается Генерал-майора 5-й Дивизии Легиона Леопарда, то он будет выбран из числа павших Генералов.


В этой Битве из 200 000 пленных только Ди Цин получил повышение. Такая очевидная разница в обращении определенно остудила сердца солдат из проигравшей армии. Уравновешивая все это, Оуян Шо решил продвинуть еще одного павшего Генерала.


Что касается точного выбора, то это будет зависеть от Ду Рухуэя.


После этого полного цикла организации Город Шань Хай добавил 4 Гарнизонных Дивизии, а также 6 боевых Дивизий, расширившись в общей сложности на 130 000 человек, что было близко к предыдущему количеству войск, которые они имели.


Боевые Дивизии, которые входили в состав 3-х полностью укомплектованных Легионов, достигли в общей сложности 210 000 военнослужащих. Кроме того, там будет 3 000 Божественных Боевых Гвардейцев Оуяна Шо и Гвардейская Дивизия.


Всех оставшихся 17 000 заключенных Оуян Шо заставил сменить профессию на судебных приставов.


Именно, судебные приставы.


Подняв позицию органов Внутренних Дел, помимо наделения их полномочиями по судебным делам, вторым этапом стала подготовка для них мощного отряда судебных приставов. Судебные приставы Отдела Безопасности были похожи на современные отряды полиции.


Поддержание правопорядка, поимка воров и пресечение деятельности преступных организаций. Все эти вопросы были оставлены на усмотрение Отдела Безопасности.


Поэтому им очень нужно было создать сильную команду судебных приставов.


Как только в Отделе Безопасности будет достаточно судебных приставов, они смогут уменьшить нагрузку на отряды городской охраны и позволить им сосредоточиться на военных операциях.


Оуян Шо требовал, чтобы отряды городской охраны были готовы к крупному сражению в любой момент.


Он хотел использовать все эти 200 000 пленников по максимуму своих возможностей. Причина по которой не было масштабной демобилизации солдат, как в битве при Лэйчжоу, помимо объективной потребности в расширении армии, заключалась еще и в относительно высоком качестве этих солдат.


Двести тысяч пленных составляли в основном всю армию Альянса.


Во время этой Битвы армия Альянса вывела элитных солдат со своих Территорий. В результате их общее качество оказалось выше среднего.


Ведь если бы он набирал и обучал солдат, а потом бросал их в бой, то на весь процесс потребовалось бы больше 3-х месяцев.


Реорганизация военнопленных была более коротким путем.


После этой огромной войны сила армии Города Шань Хая не только не ослабла, но даже возросла. Размышляя об этом моменте, Оуян Шо действительно нужно было поблагодарить Южный Альянс.


После утверждения плана, последующие мероприятия по организации вооруженных сил, естественно будет проходить под руководством Департамента Военных Дел. Эта реорганизация включала в себя 100 000 солдат и множество различных Легионов и Дивизий.


По самым скромным подсчетам, без месяца в запасе они не смогли бы завершить первый этап реорганизации.


Что касается военной организации, то в Военном Ведомстве уже существовала полноценная система.


Во-первых, они будут удалять раненых солдат и тех, кто не соответствует стандартам. Они передадут этих отставных солдат в Департамент Внутренних Дел, который займется ими и даст им новые рабочие места.


Все эти солдаты были великими тружениками; каждый хотел нанять их.


Рассмотрев численность населения Города Шань Хай, Оуян Шо поручил Отделу регистрации домашних хозяйств попытаться организовать работу этой группы бывших солдат в Городе Шань Хай и повысить численность населения.


Оуян Шо хотел, чтобы Город Шань Хай достиг верхней границы численности населения и перешел в Префектуру 2-го уровня.


Во-вторых, они должны были зарегистрировать оставшихся военнопленных и внести их в военные списки.


Как только они закончат военную регистрацию, они официально интегрируют этих людей в систему Города Шань Хай. Другие не будут смотреть на них свысока, и они также могут наслаждаться преимуществами Территории. Конечно, если бы они попытались бежать, их бы разыскивала вся Территория.


Зарегистрировать 200 000 человек, записав их тип солдата, специальность, основные сведения и тому подобное было огромной задачей. Полностью полагаться на военное ведомство было невозможно.


У Ду Рухуэя не было другого выбора, кроме как пойти и попросить о помощи.


Его первым выбором, естественно, были члены Отдела регистрации домашних хозяйств. В конце концов, это была их специальность. Кроме того, он также взял группу студентов из Военной Академии, чтобы помочь Департаменту Военного Дела.


Это также был шанс для них пройти стажировку и приблизиться к реальным действиям.


После завершения процесса регистрации будет осуществляться процесс отбора солдат.


Расширение Города Шань Хай до 10 Дивизий означало, что им нужны были 50 Полковников и 250 Майоров. Для этих Генералов среднего уровня они выбрали часть из старых войск Города Шань Хай, в то время как новички были выбраны из павших войск.


В конце концов, среди них было много элитных Генералов, поэтому Оуян Шо не мог действовать предвзято против них.


В предыдущей Битве они сражались только за своих Лордов.


Теперь они были одной семьей. Как их родитель, Оуян Шо должен был относиться ко всем одинаково.


Конечно, для ключевых позиций, естественно, Оуян Шо должен был предоставить их Генералам, на которых он полагался. Люди, которым он доверял, проникнут во все Дивизии через военную реорганизацию.


Кроме того, Оуян Шо взял небольшое количество офицеров из Божественной Боевой Гвардии и Гвардейской Дивизии, чтобы стать Майорами или Полковниками.


Будь то Божественная Боевая Гвардия или Гвардейская Дивизия, они были людьми, которым Оуян Шо доверял больше всего. Они были верны ему и готовы были умереть за него.


Предоставление им ролей в Подразделениях помогло ему сохранить контроль.


Оуян Шо никогда не планировал отпускать свой контроль над военными. Более того, он хотел воспрепятствовать тому, чтобы Генералы становились высокомерными и работали ради своей личной выгоды.


Он всегда считал, что люди честолюбивы и эгоистичны.


Как Лорд, он должен был с самого начала держать это честолюбие запертым в клетке. Он не даст ему шанса выпрыгнуть наружу.


Оуян Шо тратил огромное количество золота на выплаты для поддержки профессиональной армии основываясь именно на этом соображении.


Кроме того, заработная плата была стандартизирована и прозрачна. Генералы не могли брать жалованье у подчиненных им людей. Если они это сделают, то солдаты смогут доложить о них в Военно-правовую Дивизию.


При этом, если бы какой-нибудь Генерал осмелился устроить переворот, пока Оуян Шо отдавал приказ, Генерал не смог бы даже двинуть свои войска, что вынудило бы их сдаться.


После применения различных методов, Оуян Шо мог наконец расслабиться и позволить Генералам вывести войска на войну. Из-за его личности, возможностей лично руководить войсками в экспедиции было все меньше и меньше.


Даже если бы он захотел, чиновники на Территории ему бы не позволили.


Конечно, после того, как они реорганизуют армию, ему нужно было пойти и встретиться с каждой силой. Ему нужно было позаботиться о них и показать свое присутствие.


Этот шаг был направлен на то, чтобы повлиять на них.


В-третьих, они должны были пополнить свои Дивизии. Как правило, Генерал-майоры могли лично выбирать свои войска под руководством должностных лиц Департамента Военного Дела.


Ведь было много разных типов Генералов, и их требования к солдатам были разными. Воины с мечом и щитом, Копейщики, Лучники и многие другие.


После завершения процесса отбора они должны были отчитаться перед Департаментом и подать заявки на соответствующее оружие, снаряжение, боевых коней и прочие ресурсы. В конце концов, после организации, оснащение будет следовать стандартам армии Города Шань Хай.


Уже одно это обстоятельство требовало огромных затрат.


В-четвертых, и это тоже был последний шаг, в котором Генералы не могли участвовать.


В соответствии с планом Лорда Департамент по Военным Вопросам должен был организовать оставшихся солдат. С Дивизией как единым целым они передадут их своим соответствующим Подразделениям.


На протяжении всего этого процесса различные Генерал-майоры и Генералы не могли вмешиваться.


После того, как они выполнят эту задачу, Департамент по Военным Вопросам прикажет Дивизии направиться в указанное место для приема их войск. Этот способ мог бы свести вмешательство Генералов в организацию вооруженных сил к минимуму.


Конечно, Бай Ци и другие не будут просто стоять и ничего не делать.


Как командиры, которые будут руководить своими людьми, они могут просить о льготах для своих солдат, а также рекомендовать продвижение по службе для своих лучших Генералов.
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Глава 475. Система Воинских Званий



После объявления плана военной организации, следующим пунктом шли награды, основанные на соответствующих вкладах.


Вэй Чжану было присвоено звание Генерала Яньли. Другие Генералы, включая солдат, которые внесли большой вклад, все были награждены. Конечно, все награды были основаны на системе званий и наград, которые установило Военное Ведомство.


После напряженного месяца, Ду Рухуэй смог вернуться к управлению Департаментом Военных Дел, и, наконец, смог завершить систему наград и рангов, которая была утверждена Оуяном Шо.


Теперь, награды за заслуги основывались на системе военного вознаграждения Территории Шань Хай.


На основе этой системы вознаграждения за военный вклад были разделены на 3 категории:


Во-первых, денежное вознаграждение.


Это был самый простой и распространенный вид вознаграждения. Золото, серебро, драгоценные камни, шелк, снаряжение, элитные боевые кони, методы культивации и тому подобное.


Среди них самым распространенным было денежное вознаграждение.


В системе четко указано, какое вознаграждение за какой вклад. Список наград был полностью проработан для всех, от Генералов до солдат.


Конечно, эта система естественным образом вознаграждала тех, кто хорошо работал.


Другими словами, они не будут раздавать награды в больших масштабах. Только самые сильные воины, которые убивали большинство врагов или творили чудеса, имели шанс получить награду.


Только тогда они смогут воспламенить дух солдат и побудить их сделать все возможное.


Во-вторых, повышение ранга.


В соответствии с этой системой воинские звания были разделены на Генерала, Полковника, Лейтенанта, Сержанта и Солдата, в общей сложности на 5 рангов и 18 классов.


Генералы были разделены на 5 рангов, первый из которых был самым высоким, а пятый - самым низким. Каждый Генерал 1-го ранга будет иметь особое и уникальное звание. Полковники были разделены на 3 класса: высший, средний и низший.


Лейтенантские и Сержантские звания следовали той же схеме. Что касается солдат, то они были разделены на солдат высшего разряда, солдат 1-го разряда, солдат 2-го разряда и рядовых.


Их звание было связано с их должностью в армии.


Звание Генерала присваивалось только Генералам от командира дивизии и выше. Звание Полковника соответствовало командирам полка, Лейтенантам - командиры подразделений, Сержантам - командиры команд, Солдатам - командиры отделений и ниже.


Кроме того, звание солдата будет присваиваться только командирам отделений и рядовым. Все новобранцы в каждом отделении потеряют свой статус, а звание солдата ограничивается 5 рангом, только после достижения которого они приобретут статус рядового.


Любой солдат ниже 5-го ранга будет просто называться новичком; у них не будет звания.


Только из этого стандарта можно было увидеть элитную солдатскую стратегию Города Шань Хая. Исходя из этого стандарта, любой человек ниже 5-го ранга был новобранцем, и они даже не имели права отправиться на поле боя.


Если посмотреть на другие Территории, то солдат 5 ранга уже можно было считать элитой.


Каждый Офицер будет иметь базовое звание после того, как они получат свою работу, с низким классом в качестве стандарта. Например, солдат, который стал Сержантом, стал бы Сержантом 2-го класса.


Конечно, достижение Сержанта высшего класса будет их максимумом. Они могли бы только продвинуться дальше, если бы стали Капитаном. При этом стандарте главные Генералы будут Генералами 5 класса.


Воинское звание решало взаимоотношения людей в армии. Персонал низших чинов должен следовать за теми, кто выше их; таков был железный закон. При этом, во время войны, хаоса бы не возникло.


Например, в обычных обстоятельствах, если бы Майор умер, никто не смог бы сразу же заменить его или ее. У Капитана не было права командовать ими, поэтому все Подразделение развалилось бы.


С рангами ситуация полностью изменится.


В тот момент, когда Майор умирал, в соответствии с военными правилами, высшее должностное лицо заменяло их в качестве временного командира. Если замена также погибнет, то их заменит следующий высокопоставленный человек. Этот процесс будет повторяться до тех пор, пока отряд не победит или все они не умрут.


Только эта одна часть системы была лучше, чем тысячи людей и лошадей или любая Территория специальности. Ничто не могло сравниться с совершенной системой.


Помимо установления прямых отношений между начальником и подчиненным, эта система также касалась их заработной платы.


Воспользовавшись этим временем, Ду Рухуэй в очередной раз обновил систему оплаты труда. В будущем зарплата будет привязана только к их званию, а не к положению и силе солдата.


Например, до этого жалованье Сержанта составляло 1 золотой в месяц. После этого изменения Сержант высшего класса будет получать 1 золотой в месяц, сержант 1-го класса - 80 серебряных монет, а Сержант 2-го класса - 60 серебряных монет.


В принципе, высший чин Сержанта был похож на предыдущий военный стандарт. Этот закон также молчаливо снизил расходы на военную зарплату.


Однако они ничего не могли об этом сказать. Вооруженные силы были местом, где сила определяла положение. Если вы не были счастливы, вы должны упорно работать, чтобы поднять свой ранг.


Таким образом, это будет мотивировать солдат упорно работать, чтобы получить повышение по службе.


Поступок Ду Рухуэя был ударом Божьим; он обманул их, но они все равно ничего не могли сказать.


Аналогичным образом, система скорректировала различные нормы окладов военнослужащих в званиях. Основной принцип - использовать 0,8 в качестве эталона. Это означает, что в одном ранге зарплата более нижнего ранга составляет только 80% от следующего ранга.


Старший Сержант получит 5 золотых, Сержант 4 золотых и младший Сержант 3 золотых. Лейтенант высшего класса получал 20 золотых, Средний разряд-15 золотых и низший разряд - 12 золотых.


Старший полковник получал 50 золотых, средний - 40 и младший - 30.


Генеральские звания тоже были разные.


Согласно правилам, Генералы получали ежегодную выплату. Генерал 5-го класса получит 1 000 золотых, 4-го класса - 2 000, 3-го класса - 3 000, 2-го класса - 4 000 и 1-го класса - 5 000.


Помимо ежегодной оплаты, они также пользовались другими специальными процедурами.


Согласно правилам, каждый Генерал должен был получить Генеральское Поместье в Городе Шань Хай. Исходя из их рангов, размер Поместья также будет отличаться.


Например, Линь И, Генерал Хуэй 5-го класса, был награжден Поместье Генерала Хуэя. Бай Ци был Главнокомандующим 1-го класса, поэтому он был награжден Поместьем Главнокомандующего.


Оуян Шо спланировал все именно так, потому что хотел, чтобы Генералы под его началом тоже наслаждались теплом надежды, кроме ведения войн. Вернувшись в Город Шань Хай, у них будет где жить.


Основываясь на настройках Гайи, семьи Исторических личностей появится в дикой местности, когда их династия войдет в процесс игры.


Например, жена Бай Ци прибыла таким же образом.


Точно так же в Шань Хай приехали семьи Сунь Биня, Эр'Лая, Чжан Ханя и им подобные.


В военной системе, помимо различного отношения к Генералам, рядовые и новички также относились по-разному. Аналогичным образом, по мере того, как заработная плата системы корректировалась вниз, их доход также изменялся.


Новичок 1 - 4-го класса заработал бы 20 серебряных монет. А класс с 5-го по 9-й - 40 серебряных. Элитные воины от 10-го до 12-го классов получали 60 серебряных монет, как и Сержант 2-го класса.


Ду Рухуэй тоже был злобен. Всего лишь этим изменением он сократил 10% военных расходов. До этого Подразделение со средним уровнем солдат 4-го класса могло получить 275 золотых.


После изменения он упал до 237 золотых монет.


По аналогии, доход Подразделения упал с 8 250 до 7 200 золотых. Расходы Легиона составили около 36 000 золотых.


Чтобы сократить военные расходы, Ду Рухуэй действительно был безжалостен.


Точно так же Департамент по Военным Вопросам предельно четко определил оклады гарнизонных Подразделений.


Их система ранжирования была похожа на боевую армию времен войны. Однако их зарплата была на 20% меньше. Силы Охраны Города действовали как группа, которая всегда была начеку, поэтому им давали ту же норму, что и воюющим армиям.


С чинами, естественно, были схожие медали.


Основываясь на инструкциях Оуяна Шо, у них были медали с изображением дракона.


Все Генералы носили золотую медаль дракона.


Количество бусин, которые выдыхал дракон, было использовано для различения различных классов. Чем выше ранг, тем их больше. Начиная от 1 для Генерала 5-го класса и 6 для Главнокомандующего 1-го класса.


Оуян Шо, как Главнокомандующий всеми войсками, также будет носить золотую медаль дракона. Однако на его медали был изображен золотой дракон с 9-ю когтями, который выдыхал одну большую золотую бусину.


Этот дракон был изображен с 9 золотыми когтями, 5 спереди, 4 сзади.


Бусины у дракона Генералов были белыми. У их золотых драконов было только 7 когтей, 4 спереди и 3 сзади.


Полковники, Лейтенанты и Сержанты имели Серебряные, Железные и Бронзовые медали дракона соответственно. Точно так же количество драконьих камней было основано на их классе.


Материал, из которого была сделана медаль, соответствовал ее названию.


Золотая медаль дракона была сделана из золота.


Что же касается низшего ранга, то они не имели права носить медаль дракона. Их медаль была сделана из Бронзы, и символ изображал клинок с острым концом и тяжелый меч, пересекающий друг друга. Для разграничения рангов использовались планки.


Рядовые имели одну планку, солдаты 2-го ранга - 2 планки, солдаты 1-го ранга - 3 планки, а солдаты высшего ранга - 4 планки.


Бесспорно, разработка и введение системы рангов означало, что военные Города Шань Хая шли по пути становления профессиональными военными.


Важнейшая задача реорганизации - присвоить звания всей армии


В соответствии с договоренностями Департамента по Военным Вопросам они проведут церемонию присвоения воинских званий сразу после завершения военной реорганизации.


В то время, Оуян Шо будет лично председательствовать на нем.


Последним видом воинской награды было присвоение им дворянских титулов.


Несомненно, в прежние времена дворянские титулы были намного лучше, чем награды за звание. Любой, кто получит дворянский титул, принесет славу своим предкам.


К сожалению, Оуян Шо, будь то Лорд Ляньчжоу или Генерал-губернатор Наньцзяна, не имел права присваивать министрам или Генералам дворянские титулы.


Только Лорд страны(Царства) может это сделать.


Следовательно, они отложили 3-й тип вознаграждения на данный момент. Когда они наконец создадут свою страну(царство), они могли бы выдать такую награду.


Ду Рухуэй только очертил эту мысль, чтобы дать Генералам мечту и приблизительное представление о будущем.
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Глава 476. Организация Префектуры Чжаоцин



Система военных наград и воинских званий Департамента по Военным Вопросам также применима и для Военно-Морского Флота. Однако, как другой род войск, они будут иметь другой фоновый цвет для своих медалей.


У нее была темно-синяя основа, представляющая бесконечные океаны и моря.


Кавалерийские войска имели красный цвет в качестве основного цвета, представляющего собой огненно-красную страсть. Пехота использовала желтый цвет, чтобы представить землю как твердую и решительную.


Все 3 типа солдат имели свои собственные значения.


Помимо специфики воинских званий и воинского оклада, они также устанавливают различные воинские награды. Они разделили всю систему вознаграждения на 3 ранга и 9 классов, причем 1 класс был самым высоким, а 9 класс - самым низким.


Классы с 1 до 3 назывались верхний уровень, классы от 4 до 6 - средний уровень и классы от 7 до 9 - низкий уровень.


Все эти разные оценки имели разные награды.


Высший эшелон награждается дворянскими титулами, средний эшелон - воинскими званиями, а низший эшелон - денежными наградами.


Стандарт оценки их вклада был рассчитан на основе количества убийств и других факторов, таких как лидерство, логистика, стратегия и охват.


Точно так же система ранжирования отличалась от Генералов и солдат разных рангов. Например, роль Генерала состояла в том, чтобы руководить, а не просто жестоко убивать врага.


Еще одним примером были советники, которым нужно было придумать стратегии для достижения победы.


Возможности и типы были безграничны, поэтому их нельзя было конкретизировать.


Инспекторы и Генералы войск совместно завершат оценку военного вклада. Самым низшим чином Генерала, принявшим участие в этой оценке, были Майоры.


Когда обе стороны контролируют друг друга, они могут предотвратить ложные сообщения или порочные инциденты с неверным указанием или хищением боевых заслуг.


Конечно, вся система оценки до сих пор не прошла тестирование. В результате, вероятно, возникнут проблемы.


Это была проверка способностей Ду Рухуэя.


Чаще всего, вы можете попытаться создать чрезвычайно совершенную систему, но при воплощении ее в реальность все может пойти наперекосяк. Конечный результат может быть не только бесполезен, но и вреден.


Подобные реформы в истории часто становились примерами неудач.


Будь то Ван Ман, который пытался создать свое идеальное общество или Ван Ань Ши, все они сталкивались с проблемами на стадии исполнения.


Конечно, главная причина заключалась в том, что они не учитывали реальное положение дел при проектировании закона. Недостаточная оценка вкупе с проблемами реализации, в конечном итоге приводила к провалу.


Кроме того, нужно было понять суть того, что делается, шаг за шагом.


Это была просто игра. В реальном древнем обществе такие изменения были бы совершенно невозможны. Даже Император, не мог бы подумать о такой возможности.


В тот момент, когда Император поднимет такой вопрос, многие люди будут сражаться за свои собственные интересы или защитники традиций будут препятствовать этому.


Игра была совершенно другой. На всей Территории не хватало аристократических семей, знати и Конфуцианских ученых, поэтому народное мышление было более открытым.


Из-за вышеуказанных причин Оуян Шо был очень уверен в успехе этих систем.


За этот период, помимо создания этих двух систем, они также добились определенного прогресса в совершенствовании системы материально-технического обеспечения, которую Оуян Шо поручил им создать.


На военно-административном совещании Ду Рухуэй выступил с простым докладом.


На этот раз Отдел Вооенного снабжения сосредоточился на базовом вещевом обеспечении солдат, помимо их брони. Например, солдаты с мечами и щитами, кроме доспехов и шлемов, должны носить хлопчатобумажную одежду и обувь.


Таким образом, Департамент Военной логистики построил две крупные Швейные Фабрики в Ляньчжоу и Префектуре Лэйчжоу. Они в основном производили повседневную одежду, обувь, хлопчатобумажные носки, хлопчатобумажные одеяла, полотенца и другие повседневные предметы, необходимые солдатам.


Все эти предметы казались непритязательными, но они были очень важны для солдат.


В древние времена армия, способная раздавать доспехи и оружие каждому, уже считалась удивительным явлением. Нормальная одежда, которая использовалась солдатами, была принесена из дома. Зимой они все еще нуждались в своей семье, чтобы отправить им вещи.


На этот раз Отдел Военного обеспечения был максимально внимательным, чтобы решить все эти проблемы сразу.


Бесспорно, продвинутая и продуманная система материально-технического обеспечения была одним из отличительных признаков профессиональной армии.


Отдел Вооенного снабжения шел по правильному пути.


* * *


После рассмотрения военных вопросов им предстояло обсудить организацию и структуру Префектуры Чжаоцин.


Оуян Шо все же выбрал Округ Тяньшуан в качестве управляющей базы Префектуры. Они переименуют его в Город Тяньшуан. Хотя он пережил хаос войны, его основные объекты все еще были лучшими во всей Префектуре.


Подобно Префектуре Лэйчжоу, Префектура Чжаоцин также будет иметь 5 Домов.


После этой встречи они займут нынешний Округ Улун и уничтожат телепортационную формацию. Они переименуют его в Город Улун, и он будет действовать в качестве управляющей базы Дома Улун на Севере Чжаоцина.


Хотя Оуян Шо нравилась телепортационная формация в Округе Улун, он не осмеливался передать управление телепортационной формацией в руки людей, которым он не доверял.


После того, как Лорд Латяо сбежал из Округа Юньань, он уже вернулся в Округ Улун. Оуян Шо действительно не мог дать этому человеку тот же уровень доверия, который он дал Мулань Юэ.


В конце концов, обе стороны не были близки, они просто преследовали собственные интересы.


После окончания встречи Лорд Латяо займет должность в одном из Округов Префектуры Лэйчжоу; Оуян Шо полностью удалит его из Префектуры Чжаоцин.


В конце концов, Оуян Шо оставался чрезвычайно осторожным по отношению к игрокам.


Они переименовали лагерь армии Альянса - Округ Юньань в Город Юньань. Он стал управляющей областью Центрального региона. Они поместили Округ Яогу и Округ Гэнлу под юрисдикцию Дома Юньань.


Первоначально, Округ Цанчэн был гораздо более подходящим для того чтобы подействовать как управляя район Дома. К несчастью, Бай Ци сжег его, превратив в руины.


Оуян Шо не планировал восстанавливать Округ Цанчэн. Ведь такой выбор может вызвать негативные эмоции у местных жителей.


В результате, выбор кандидата на пост Префекта Дома Юньань был очень важен. Человек должен обладать высокой нравственностью и большими способностями, которые позволили бы ему постепенно успокаивать народ.


В конце концов, выбор Оуян Шо пал на Префекта Дома Тяньфэн - Цуй Шуси, из Префектуры Ляньчжоу.


Цуй Шуси отлично справлялся в Доме Тяньфэн, и каждый из его индексов(показателей территории) был далеко впереди других. Судя по отчету Отдела регулирования, все местные жители были чрезвычайно хорошего мнения о своем Префекте.


Следовательно, Оуян Шо верил, что Цуй Шуси может хорошо управлять Домом Юньань.


Кроме Дома Тяньшуан, Дома Улун и Дома Юньань, были также Дом Шуй Тай и Дом Мугэ. Дом Шуй Тай находился на Юге, а Дом Мугэ - в непосредственной близости от Префектуры Цзяочжоу на Востоке.


Что касается Губернатора Префектуры Чжаоцин, то Оуян Шо выбрал Ду Сицзина.


Познакомившись с ним за это время, Оуян Шо получил о нем довольно приблизительное представление. Он обладал огромным опытом в правительственных делах. Он знал, как добиться выгод, избегая при этом проблем. Он также был невероятно гладким в своей работе, поэтому сделать его Губернатором было достойным выбором.


Имя: Ду Сицзин (Королевский ранг)


Династия: Юань


Статус: Губернатор Провинции Чжаоцин, Дом Генерал-Губернатора Наньцзяна


Профессия: Государственный Служащий


Лояльность: 75


Командование: 50


Сила: 35


Интеллект: 65


Политика: 75


Особенность: Стабилизация (Повышение эффективности административных дел на Территории на 20%, повышение престижа Территории на 10%, повышение стандартов неподкупности Территории на 15%).


Характеристика: Ду Сицзин родился в Доме Пань, и стремился учиться с самого раннего возраста. Он изучал медицинские исследования, написал "Цзишэн Бацуй".


 Что касается выбора остальных Префектов, то Административный Департамент выберет их и попросит Оуяна Шо утвердить их кандидатуру.


Так получилось, что Административный Департамент начал переоценку должностных лиц по всей Территории. В Префектуре Чжаоцин все не будет настолько же гладко, как в Префектура Лэйчжоу, поскольку все должностные лица должны соответствовать стандартам, прежде чем они смогут занять свои должности.


Несомненно, что из числа местных чиновников в Префектуре Чжаоцин они уберут большую их часть.


Оуян Шо безжалостно отнесся бы к этому вопросу. Кроме того, у них было 200 000 солдат, так что он действительно мог не беспокоиться о волнениях.


После урегулирования структуры Префектуры Чжаоцин, Оуян Шо передал оставшиеся вопросы четырем Департаментам, а также вновь назначенному Губернатору для урегулирования.


После масштабной реорганизации Префектуры Лэйчжоу четыре Департамента были знакомы с этой задачей.


Воспользовавшись этим свободным моментом, Цуй Инюй сообщила Оуяну Шо о финансах 8-го месяца.


Город Шань Хай передал 95 000 золотых, Префектура Ляньчжоу 55 000 золотых, Префектура Лэйчжоу 22 000 золотых, Префектура Цюнчжоу 84 000 золотых. Наряду с прямыми доходами отраслевого подразделения в размере 80 000 золотых, Территория заработала 336 000 золотых в 8-м месяце.


Это было в общей сложности на 100 000 золотых больше, чем за 7-й месяц, ошеломляющий 40% рост.


Что касается хороших новостей, то их было 3.


Во-первых, Префектура Лэйчжоу впервые получила прибыль. Хотя это было не так много, как в других Префектурах, это было все еще прилично.


Развития Префектуры Лэйчжоу было достаточно, чтобы доказать, что внешняя экспансия - это великий путь.. Даже если война израсходовала много ресурсов и нужно было много инвестировать в начале, можно было получить стабильный поток прибыли в будущем.


Эта сделка того стоила!


Во-вторых, доходы Префектуры Цюнчжоу удвоились.


Когда наступила эпоха морских путешествий, финансы Города Яшань взорвались, что вывело финансы Префектуры Цюнчжоу на совершенно новый уровень.


В нынешней ситуации Префектура Цюнчжоу также могла превзойти Префектуру Ляньчжоу.


В конце концов, с тех пор как Шань Хай был отрезан от Префектуры Ляньчжоу, его конкурентное преимущество было ослаблено на 30%.


В-третьих, взрывной доход от судостроения.


Точно так же из-за эпохи морских путешествий, промышленное подразделение, которое последовало инструкциям Оуяна Шо и отпустило Винный Завод "Три Цветка", Соляные поля и другие подобные отрасли промышленности, не потеряли прибыли. На самом деле, их прибыль росла.


Это также привело к небольшому увеличению финансовых средств Города Шань Хай.


Основываясь на оценках Цуй Инюй, дивиденды получаемые от развития морских путешествий будут сохраняться в течение длительного времени.


Можно было бы предвидеть, что в ближайшие полгода финансы Территории будут более свободными. Именно поэтому, когда Оуян Шо решил расширить армию, Финансовый Департамент не поднял никакого шума и не оказал никакого сопротивления.


Поскольку финансовые доходы увеличились, а финансовые расходы уменьшились, Территория получила рекордную прибыль в размере 185 000 золотых.


С этими деньгами, открывались двери к большой игре.
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Глава 477. Основные Государственные Услуги



С деньгами в кармане некоторые из его идей могли бы осуществиться.


В течение этого периода времени Оуян Шо размышлял об одной определенной проблеме. Территория бурно развивалась до этого этапа, и уже охватила четыре Префектуры. Если бы это было в древние времена, их земли можно было бы считать полноценным Царством.(п/п: заменяю страну на царство)


На этом этапе, как он должен изменить и улучшить Территорию?


В предыдущей жизни опыта Оуяна Шо в области Территориального управления, полученного через форумы, было недостаточно, чтобы помочь ему составить долгосрочный план развития Территории.


В его прошлой жизни, спустя 5 лет, Территория Ди Чэня достигла такого же состояния, как и нынешняя Территория Шань Хай. Другими словами, Оуяну Шо потребовалось меньше 2-х лет, чтобы завершить то, что Ди Чэнь сделал за 5.


Таким образом, действительно не было опыта более высокого уровня, который Оуян Шо мог бы заимствовать.


На этом этапе Оуяну Шо приходилось полагаться только на себя. Будь то Сяо Хэ, Фань Чжунянь или другие, хотя у них были знания истории, с точки зрения способов мышления, они все еще были ограничены старыми временами.


Следовательно, они могли бы прекрасно завершить планы Оуяна Шо, если бы он руководил ими. Сяо Хэ мог бы закончить всю работу, которую Оуян Шо поручил ему сделать безупречно. Ему не нужно было беспокоиться.


Однако для них сложно стоять на пике времени и определять вектор развития территории. Не говоря о Сяо Хэ, даже Чжан Лян не имел бы такой возможности.


У них не было недостатка в интеллекте или способностях. Однако их образ мышления был принципиально иным от игроков.


Это различие можно было бы назвать разрывом поколений, но в более широком смысле оно было определяющим различием между временами.


В историях, где главный герой вернулся назад во времени, причина, по которой главный герой мог править миром, была не из-за его современных знаний, а потому, что его образ мышления был выше.


В результате они могли преодолеть преграды и проложить собственный, отличный от других, путь.


Оуян Шо в настоящее время играл роль такого персонажа. Поэтому никто не мог ему помочь, кроме него.


Оуян Шо предсказал такую ситуацию еще год назад.


Следовательно, он всегда будет с головой зарываться в книги, и постоянно просить совета у Фань Чжуняня и других. Его целью было самосовершенствование. Он хотел стать лидером своей собственной судьбы.


Размышляя до этого момента, Оуян Шо встал и подошел к окну.


Во дворе за окном было тихо, как обычно, без дневной суеты. Луна висела высоко, и чистый лунный свет мягко освещал внутренний двор.


Под покровом ночи Оуян Шо казался чрезвычайно одиноким.


Высшие лидеры все одиноки!


Это возрождение сделало Оуяна Шо еще более одиноким, чем других.


Ему не с кем было поделиться своими мыслями.


Нынешние достижения Оуяна Шо намного превзошли его ожидания. По сравнению с его прошлой жизнью, положение Бин'эр и его самого было похоже на день и ночь.


По логике вещей, Оуян Шо должен чувствовать себя удовлетворенным и наслаждаться своей жизнью.


К сожалению, он не мог этого сделать!


Оуян Шо не мог чувствовать себя счастливым из-за своего нынешнего состояния. Благодаря своему мужскому сердцу, по мере того как он продолжал продвигаться вперед, он всегда будет иметь имперские амбиции.


Чтобы удержать всю власть в мире и овладеть всеми красотами.


Какой человек в мире никогда не имел такой мечты?


Теперь у Оуяна Шо был такой шанс.


Стоя на перекрестке дорог, Оуян Шо не хотел упускать свой шанс.


Времена создают героев, а герои создают времена.


Колеса истории подтолкнули Оуяна Шо к его нынешнему положению. У него уже не было пути назад.


Дорога к Царству была подобна гребле на лодке против течения. Если бы вы не продвигались вперед, вы бы в конечном итоге соскользнули назад.


Если бы Оуян Шо осмелился расслабиться, многочисленные враги набросились бы на него и разорвали в клочья. Он будет страдать гораздо хуже, чем в конце своей прошлой жизни.


Как может путь к Царству быть ложем из роз?


Оуян Шо хотел заявить свои права на весь мир, поэтому ему было суждено потерять свою свободу.


Лунный свет был подобен воде, омывающей его сердце и успокаивающей его. Одиночество из прошлого внезапно распространилось в его сердце и исчезло.


Оуян Шо закрыл окно и вернулся к столу.


На военном и административном совещании в течение дня были решены только самые важные вопросы. Было все еще много вопросов, которые Оуяну Шо нужно было решить, найдя соответствующие должностные лица, чтобы обсудить все с ними один за другим.


Например, после того, как они организовали военных, возникнет вопрос о будущем направлении атаки. Следует ли им атаковать на Восток, в сторону ослабленной Префектуры Цзяочжоу или Префектуры Шаочжоу? Или они должны продолжать следовать старому плану и направиться на Запад к Городу Чи Ю, а затем напасть на Царство Тайпин.


Оуян Шо уже почти год позволял Царству Тайпин расти, и она превратилась в колоссальное чудовище. Надо сказать, что предыдущий прогноз Оуяна Шо был слишком самоуверенным и чрезмерно оптимистичным.


Нынешнее Царств Тайпин не было тем, что Город Шань Хай мог легко преодолеть.


Оуян Шо не ожидал, что вербовочные способности Хун Сюцюаня будут настолько подавляющими. Подумайте об этом, Город Шань Хай приложил немало усилий для захвата Лэйчжоу и Префектуры Чжаоцин, и это стало возможным только после неоднократных ожесточенных сражений.


С другой стороны, Царство Тайпин легко справилось с Префектурой Чжэньань и Префектурой Гуйлинь. Для них это было так же легко, как подобрать рассыпанные вещи.


Между ними двумя было очевидно, кому повезло больше.


Этот монстр уже превратился в раковую опухоль для Города Шань Хай.


Воспитание тигра превратилось в проблему!


В будущем Город Шань Хай был обречен на жесткую войну против Царства Тайпин.


Кроме того, произошли изменения и в самой Территории.


Система воинских званий и наград  - это всего лишь небольшой тест Оуяна Шо.


Следующий шаг сделанный Оуяном Шо, приведет к большим изменениям. Его взгляд был прикован к государственным предприятиям и общественным услугам, которыми ранее пренебрегали.


Государственные услуги сформировали основные идеи современного государственного управления и государственных преобразований, включая строительство государственных факультетов, развитие образования, технологий, культуры, гигиены, политики, культуры и тому подобное.


Бросая его в игру, все, кроме спорта, было актуально.


Во-первых, образование.


Само собой разумеется, что от образования детей в Частных Школах до Университета Синань это делалось с целью воспитания людей и производства талантов для Территории.


Далее - технологии.


Технологии была первой прочностью продукции. Если нет, то какой смысл быть лидером в этом мире? Другие Лорды выхватывали у него различные технические руководства.


Далее - культура.


Культура и образование были похожи; они полагались друг на друга и контролировали друг друга.


И наконец, гигиена.


Гигиена, помимо общественной гигиены, включает в себя медицину и медицинские услуги.


Нынешние Территориальные планы имеют недостатки и даже проблемы в этих четырех основных аспектах. До этого Территория имела план, сформированный в общих чертах, и теперь нуждалась в более тонком управлении.


Возьмем в качестве примера образование.


Образовательные организации Территории, такие как Университет Синань и Военная Академия, были самым высоким уровнем, даже на всей Территории.


Кроме того, быстро развивались Частные Школы, созданные при содействии Оуяна Шо.


Проблема заключалась в том, что между Частными Школами и Университетом существовал разрыв в системе образования.


В прежние времена более полная система начиналась с детского образования, Школы Округа, Школы Префектуры, до Колледжа и, наконец, до Имперского Колледжа. Вместе они образовали цепочку.


Эта цепь, строго говоря, тоже присутствовала на Территории.


В различных Домах и Округах существовали Колледжи, которые действовали как второй уровень образования. Университет Синань играл роль Имперского Колледжа.


Проблема заключалась не в уровне Колледжа, а в типе занятий.


На начальном уровне такие предметы, как классика из трех слов и книга семейных имен, были нормальными. В Университете Синань было 8 Колледжей, так что их можно было считать великолепными.


Однако они упустили из виду Префектурную образовательную организацию.


Они получили другие Префектуры в результате войны. Они, естественно, унаследовали Школы, созданные на этих Территориях после того, как они заняли эти места.


В этих Школах в основном преподавали классику Конфуцианства.


В результате этого различные Школы Префектуры могли отправлять студентов только в Экономический Колледж Университета Синань. Другие Колледжи, такие как Юридический Колледж, Бизнес-Колледж, и другие не могли принять их.


Другие Колледжи набирали студентов из общества или из чиновников базового уровня. Эти люди поступят в Колледж, чтобы учиться и развиваться.


Это не был долгосрочный план.


Причина, по которой эта проблема не выделялась раньше, заключалась в том, что Город Шань Хай был только одной Префектурой. Университет Синань по-прежнему может принимать студентов общества на своей Территории.


Однако в настоящее время на этой Территории имеется 4 Префектуры.


Даже ремесленники в Чжаоцине были готовы проехать тысячи миль, потратив почти месяц на дорогу, чтобы учиться в Университете.


Студентов 4-х Префектур было достаточно, чтобы заполнить Университет до краев.


Следовательно, они должны были построить промежуточные учебные заведения в других Городах.


В результате в Школах Префектуры им пришлось создать такие же классы, как математика, бизнес и право. Это должно было позволить студентам оттуда получить квалификацию для поступления в Университет.


Точно так же, если бы они использовали различные Школы, чтобы сгруппировать и выбрать студентов, только элитные получат возможность поступить в Университет Синань.


Таким образом, это не только решило бы проблему, но и повысило бы качество студентов в Университете Синань, сделав уровень студентов соответствующим статусу Университета.


Если нет, и вы попросили Хань Фэйцзы и Сюй Хана научить кучу бесполезных студентов, разве это не пустая трата ресурсов?


Кроме того, в тот момент, когда они сформировали систему, она, естественно, стала бы совершенной цепочкой отбора. Через различные тесты на разных уровнях они могли выбрать таланты. Таким образом, они не нуждались в Императорском экзамене.


Любой, кто сумел бы успешно окончить Университет Синань, естественно, был бы одним из самых выдающихся талантов на Территории.
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Глава 478. Департамент науки, образования, культуры и здравоохранения



Разве план Оуяна Шо не был великолепен?


Конечно, поскольку это была в основном копия современного образования, не было никакой необходимости сдавать Имперский экзамен. Вместо этого они будут проводить ряд вступительных экзаменов, чтобы отобрать таланты.


Однако реализовать этот план было крайне сложно.


Во-первых, нехватка учителей.


Основная карта игры в основном использовала учения Конфуцианства, а таланты среди людей были в основном Конфуцианскими верующими. Поэтому для организации других предметов в Школах Префектуры им потребуется подготовить соответствующих учителей.


Теперь единственным местом, где можно было бы развивать учителей, был Университет Синань.


Во-первых, они могли бы выбрать группу нынешних учителей в Колледжах и поместить их в Префектурные Школы для преподавания уроков. Во-вторых, они могли бы выбрать часть студентов, которые закончили Школу, чтобы стать учителями.


С помощью этих двух шагов они могли бы создать школьную структуру Префектуры.


Принимая во внимание нынешнюю ситуацию, создание различных предметов на уровне Школ Префектуры уже было затруднено. Для Домашних Школ и Школ Округа такой возможности не было вообще.


Оуян Шо был нетерпелив, но никак не мог ускорить этот процесс.


После того, как Префектурные Школы будут открыты и запущены, выпускники Школ, в свою очередь, могли быть переведены в Домашние Школы. Таким образом, они могли бы повторить этот процесс в Школах Округа и даже в Частных Школах.


Проще говоря, они работали сверху вниз.


Следовательно, этому суждено было стать длительным процессом. Оуян Шо предсказал, что для завершения этого цикла потребуется по меньшей мере 2 года.


Во-вторых, увеличение числа предметов означало, что расходы на образование будут быстро расти.


Расходы на образование относились к расходам государственных финансов. В пределах Территории, будь то Частные Школы, Колледжи или Университет Синань, все они были свободны. Территория несла все расходы на образование.


По мере увеличения числа предметов увеличится и число учащихся.


В результате расходы на образование удвоятся или даже утроятся. В том числе деньги, необходимые для расширения Школ, заработную плату учителей, содержание Школ, а также расходы на чернила и кисти.


Следовательно, если бы не нормализация финансов Территории, Оуян Шо не осмелился бы сделать это изменение.


В-третьих, как обеспечить справедливость.


Справедливость в области образования издревле представляла собой большую проблему. Справедливость в наборе студентов, справедливость в экзаменах и справедливость в рекомендациях. Каждый аспект был трудной проблемой.


Все 3 проблемы были чрезвычайно трудны для решения, но если бы они были решены, это не просто повлияло бы на систему образования. Скорее, это изменило бы всю официальную экосистему.


Почему?


Старое поле было разделено на чиновников и мелких чиновников, эти два разных уровня. Эти двое даже не общались друг с другом. Как бы ни был понижен чиновник, он не станет мелким чиновником. Сколько бы мелкий чиновник ни получал повышения, он не мог стать чиновником.


Чиновники были хозяевами и высшим классом, в то время как второстепенные чиновники были слугами, рожденными для служения чиновникам.


Чиновники меняли работу каждые 3 года, в то время как второстепенные чиновники могли оставаться на своей должности на протяжении всей своей жизни, и даже передавали ее по наследству. Чиновники приезжали из других стран, в то время как мелкие чиновники были местными. Второстепенные чиновники пустили там свои корни, и сын должен был занять место отца.


Эта разница в статусе имела свои преимущества в том, что чиновники не могли сформировать силовую сеть в области. Мелкие чиновники были знакомы с этой областью, поэтому они знали, как вносить изменения и принимать решения.


Однако с точки зрения выполнения задач возникнут проблемы, так как мелкие должностные лица вынуждали чиновников тормозить распоряжения министров и парализовывали всю административную ситстему.


Отношения между должностными лицами и мелкими чиновниками также были чрезвычайно сложными. Даже если бы кто-то непрерывно болтал 3 дня и 3 ночи, они не смогли бы целостно их описать.


Основное государственное образование Оуяна Шо пыталось стереть разрыв между ними, так что это, можно сказать, затронуло главное табу чиновничества.


Новые предметы, включая математику, законы и тому подобное, предназначались для развития мелких чиновников.


В прежние времена у мелких и обычных чиновников было два разных канала отбора. Теперь Оуян Шо собирался поместить их в одну образовательную структуру, что действительно шокировало.


Какие изменения этот шаг вызовет, по правде говоря, Оуян Шо не мог ясно сказать себе.


К счастью, это было в игре. Если бы это был реальный мир древних времен, и он осмелился бы предположить это, он был бы сброшен со своей позиции в считанные минуты.


В игре система базового образования и даже профессионализация административной системы были чрезвычайно полезны, подобно системе государственных служащих в реальном мире.


Таким образом, Оуян Шо не нужно было беспокоиться о мелких чиновниках в области, удерживающей всю систему. Что касается будущих мелких чиновников, то они не нуждались бы в местных жителях, чтобы занять эту роль, и она не передавалась бы по наследству.


До тех пор различные реформы, которые продвигает Оуян Шо будет нелегко деформировать на уровне реализации. Хотя сопротивление будет существовать, проблем, с которыми они столкнутся, будет гораздо меньше, чем у революций в истории.


Таким образом, Оуян Шо решил, что он должен решительно настаивать на этом изменении. Если бы это было просто для того, чтобы сделать людей умнее, ему не нужно было действовать так экстравагантно и масштабно в этом деле.


Внедрение системы базового образования заложило бы основы для его будущих изменений.


Три самые большие проблемы образования нуждались в сильной силе для их решения. Нынешний Отдел Культуры и Образования едва держался на плаву. Ключевой проблемой было то, что амбиции Оуяна Шо были намного больше, чем это.


Помимо образования, технологии, культура и гигиена все должны быть революционизированы.


C появлением Моистов и сбором специалистов из реальной жизни, Город Шань Хай стал лидером в области научных исследований высокого уровня. Но даже так Оуян Шо не был удовлетворен.


Его цель состояла в том, чтобы выдвинуть технологический стандарт класса Префектуры.


В области культуры временно не было никакой необходимости в революции.


Титул Земли Философов позволил Шань Хаю стать настоящим монстром в области культуры. Сейчас ему нужны были только правильные указания и контроль.


Область гигиены была вторым полем, которое Оуян Шо планировал атаковать. Его целью было создание совершенной системы общественного здравоохранения.


В прежние времена, будь то врачи или лекари(доктора), все они действовали в частном порядке. Единственными нанятыми были дворцовые врачи.


Следовательно, в прежние времена проблема сложного лечения, которое было слишком дорого, стояла намного острее, чем в современном обществе.


Лорд не мог видеть этого, но многие простолюдины были вынуждены продать своих детей, потому что у них не было денег, чтобы вылечить свои болезни. В противном случае они обанкротятся.


В принципе, достаточно тяжелая болезнь может толкнуть семью на грань краха.


Оуян Шо хотел построить медицинскую систему, чтобы решить эту проблему. Он был готов превратить Медицинский Отдел, ныне являющийся общественной организацией, в полуофициальную организацию.


В отличие от нехватки учителей, с которой они столкнулись при попытках внедрить систему базового образования, по крайней мере не было недостатка в медиках. Развитие Медицинского Отдела шло довольно бурно, и число их врачей исчислялось сотнями. В каждом месте находилось присутствие врачей и медперсонала.


До тех пор, пока они нанимали всех этих странствующих врачей и заставляли их работать в местном Медицинском Отделе, они могли решить эту проблему.


Трудность медицинской революции состояла в том, что на нее должны быть выделены средства.


Для того чтобы обеспечить функционирование его государственной медицинской системы, расходов Медицинского Отдела, а также расходов на содержание врачей, Территория должна была оплачивать все эти вопросы.


Даже с точки зрения медицины и трав, поскольку они должны быть льготными, они не получат прибыли от этого.


При таком сценарии государственное здравоохранение будет нести огромную нагрузку на финансы. В результате они не могли сделать медицину похожей на образование и сделать ее полностью бесплатной.


В противном случае, даже если бы финансы Территории были в хорошем состоянии, он не смог бы удержаться.


Можно было бы предвидеть, что образование и здравоохранение станут двумя крупнейшими расходами бюджета Территории.


Расходы на консультации, как обеспечить поставку лекарств, как защитить права врача, как войти в контакт с поставщиками лекарств - все эти проблемы им необходимо было решить.


Без Отдела, занимающегося этим вопросом, он не смог бы воплотить этот план в жизнь.


Принимая во внимание все эти соображения, Оуян Шо был готов внести структурные изменения в Отдел Культуры и Образования. Он мог бы нарисовать план на самом высоком уровне.


Департамент образования, науки, культуры и здравоохранения. Они будут заниматься вопросами технологии, образования, культуры и общественного здравоохранения. После изменения названия они по-прежнему будут находиться в ведении Административного Департамента.


В состав этого Департамента войдут четыре Отдела: Технологический Отдел, Отдел Образования, Отдел Культуры и Отдел Здравоохранения.


Если бы он сделал Юй Шуду,  секретаря Отдела Культуры и Образования, директором, некоторые люди почувствовали бы себя несчастными. В конце концов, вновь образованному Департаменту предстояла жесткая революция, и она затронула все части Территории.


Будь то с точки зрения его навыков или опыта, ему было недостаточно для выполнения этой задачи. Таким образом, Оуян Шо планировал сделать его министром образования, чтобы продолжить работу в области образования.


Первый Директор должен был быть сильной рукой, чтобы позаботиться об этом корабле.


Исходя из логики, нынешний директор администрации Фань Чжунянь был отличным выбором.


Согласно его первоначальному плану, Оуян Шо хотел позволить Сяо Хэ заменить Фань Чжуняня в качестве директора администрации. К сожалению, Фань Чжунянь вел оценку чиновников и не мог быть перемещен.


Кроме того, когда Оуяна Шо не было рядом в течение длительного периода времени, ему нужен был кто-то вроде Сяо Хэ, чтобы заменить его.


Следовательно, сейчас было не самое подходящее время для такого плана.


Думая об этом, Оуян Шо мог только сделать Сяо Хэ директором Департамента по образованию, науке, культуре и здравоохранению на данный момент. Это было также хорошей базой для Сяо Хэ, чтобы продолжить строительство в будущем.


В конце концов, эта революция имела далеко идущие последствия для Территории, которые нельзя было измерить. Если бы он завершил это дело, то его достижения на Территории будут не ниже чем у любого министра.


Так совпало, что в настоящее время он выполнял ежедневные обязанности в Доме Генерал-Губернатора. Его должность директора оказала большую помощь в продвижении этих изменений как в образовательной, так и в медицинской сферах.


Это также выявило сложную ситуацию в Городе Шань Хай. Оуян Шо в настоящее время относился к Сяо Хэ как к универсальному сокровищу, подключая его везде, где требовалась помощь.


Кроме него, здесь не было никого, кто мог бы справиться с этим.
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Глава 479. Для Народа



9-й месяц, 15-й день, Город Улун.


Некогда скромный Округ стал временным главным лагерем Города Шань Хай. Формация телепортации на этой Территории сияла бесконечно, поскольку люди путешествовали между двумя Городами.


На вчерашнем военно-административном совещании Оуян Шо изложил план военной и административной структуры Префектуры Чжаоцин. И военные, и Генерал-Губернатор чувствовали себя так, как будто огонь горел в их задницах, когда они начали работать.


Большое количество государственных служащих начали переезжать из Города Шань Хай, чтобы помочь делу.


Для Шань Хая послевоенные события были похожи на только что закончившуюся войну, только без кровопролития.


Чтобы плавно интегрировать Префектуру Чжаоцин в городское правление Шань Хая, они зависели от этих государственных служащих.


Они распространят систему и идеалы Города Шань Хай в каждом уголке Префектуры Чжаоцин.


Будучи Лордом, Оуян Шо провел бессонную ночь, планируя будущее всей префектуры. Ему удалось заснуть только глубокой ночью.


К счастью, у него было сильное тело, переполненное энергией. После развития техники внутренней культивации Желтого Императора он мог мгновенно погрузиться в глубокий сон, где один час был таким же, как и два часа обычного сна.


Если он хочет, чтобы подчиненные ему люди делали все, что в их силах, как лорд, он, естественно, не может расслабляться.


Когда петух за окном начал кукарекать, Оуян Шо уже проснулся. После простого умывания он добрался до пустого участка земли во Дворе и начал тренироваться.


Он сделал два круга Бацзицюань, чтобы расслабить мышцы. Затем он полчаса тренировался с копьем. Что касается сходства между Байцюань и техникой копья семьи Ян, Оуян Шуо уже поймал некоторое вдохновение.


Он считал, что до тех пор, пока он продолжал усердно тренироваться, объединение этих двух было просто вопросом времени.


После тренировки своего копья, Оуян Шо начал тренировать свою технику меча. "Смертоносный Меч", который он тренировал, был как обычно, без намека на смертоносную ауру. Вместо того, чтобы сказать, что он тренировался с мечом, это больше походило на танец с мечом.


Но при внимательном осмотре вы будете поражены.


Невидимая энергия разрезала бы опавшие листья в воздухе пополам, даже прежде, чем они приблизились бы к мечу Чисяо. Хотя во Дворе не было ветра, можно было почувствовать небольшой порыв, похожий на порезы ножом.


Всякий раз, когда Оуян Шо наставлял свой меч, стражники убегали далеко и останавливались на некотором расстоянии. Эти охранники, прошедшие через ад и обратно, были чрезвычайно чувствительны к крови и убийственной ауре.


Нынешняя тишина говорила больше, чем можно было представить.


К тому времени, как Оуян Шо завершил свое обучение, незаметно прошло уже 2 часа. Он вернулся в свою комнату и переоделся в чистую одежду, прежде чем приготовиться к завтраку.


Когда он вошел в обеденный зал, Оуян Шо проинструктировал стражника Чэнь Да Мэна:


— Да Мэн, пойди позови господина Сяо Хэ попроси его встретить меня в читальном зале.


— Да, Лорд!


Чэнь Да Мэн был грубым, который был необычайно крепко сложен. Он был ростом 195 сантиметров с выпирающими мышцами. Его тело было сравнимо с телом свирепого зверя размером с человека.


Не стоит просто смотреть на его телосложение, из-за которого он мог казаться неуклюжим и неповоротливым. Нельзя было недооценивать его Бацзицюань.


До того, как он пришел в Город Шань Хай, он был охотником, и его жизнь зависела от его охоты. Кроме больного младшего брата, у него не было других членов семьи.


Чтобы вылечить болезнь своего брата, он углубился в лес, чтобы сражаться с тиграми, леопардами и волками. У себя на родине он был человеком, известным как парень, который мог сражаться с кем угодно.


Когда он прибыл в Город Шань Хай, он вступил в Додзе Бацзицюань и стал учеником под руководством Линь Юэ. Кто знал, что этот парень, который выглядел крепким и глупым, на самом деле обладал супер сильным пониманием, и его понимание кулачных техник шокировало даже Линь Юэ.


Линь Юэ уделял ему внимание в течение 3-х месяцев и решил принять его в качестве прямого ученика, обучая его сущности Бацзицюань.


С этим его боевые навыки резко возросли.


В отличие от старшего ученика Линь Юэ, Ван Фэна, который был адептом копья, Чэнь Да Мэн любил кулачные техники. Пара Кулаков, кто знает, сколько героев и солдат погибло под ними. Одним кулаком он мог бы даже вырубить корову.


Помимо кулачных приемов, единственным оружием, которое он умел использовать, был кинжал. Поэтому он мог сражаться только на земле, а не на лошади.


После того, как он узнал все, Чэнь Да Мэн последовал за своими старшими учениками и решил присоединиться к военным.


После периода обучения он успешно стал членом Божественной Боевой Гвардии. Не так давно Оуян Шо избрал его капитаном Царской Гвардии.


Первый телохранитель Оуяна Шо, Ван Фэн, в настоящее время возглавлял 3 000 солдат. Будучи командующим, он больше не мог постоянно находиться рядом с Оуяном Шо.


Поэтому Оуян Шо выбрал еще 200 человек из Божественной Боевой Гвардии, чтобы взять на себя роль его Царской Гвардии, которая будет охранять его 24 на 7.


Чэнь Да Мэн был капитаном, а также его ближайшим телохранителем.


В прежние времена любой телохранитель Лорда обладал исключительными боевыми искусствами, такими как Дянь Вэй и Сюй Чжу при Цао Цао.


Чэнь Да Мэн, естественно, не мог сравниться с ними.


Однако пока этого было достаточно.


Оуян Шо все еще не хотел использовать знаменитого Генерала в качестве своего телохранителя. В конце концов, он был игроком, так что даже если бы его убили, он мог бы возродиться. Следовательно, ему не нужно было большое количество охранников, чтобы обеспечить его безопасность.


Когда Оуян Шо ел, Сяо Хэ последовал за Чэнь Да Мэном и поспешил к нему. Видя, что Лорд все еще ест, Сяо Хэ решил подождать снаружи.


— Господин Сяо Хэ здесь? Пожалуйста, входите.


— Лорд!


Когда Сяо Хэ услышал эти слова, он вошел в обеденный зал и поклонился.


Лорд встречает чиновника в столовой. Если бы такая новость распространилась, ученые отчитали бы его до смерти.


Оуяну Шо было все равно, и он просто делал то, что хотел. Он рассмеялся и сказал:


— Господин Сяо Хэ поспешил ко мне, значит, вы еще не ели? Да Мэн, приготовь тарелку и палочки для еды для господина Сяо Хэ.


— Да, Лорд!


Чэнь Да Мэн, стоявший снаружи, принял приказ и пошел готовить.


Когда он отправлялся на войну, Чэнь Да Мэн был одновременно его телохранителем и дворецким. Чтобы заставить этого большого человека носить чай и еду, вероятно, только Оуян Шо мог думать об этом.


Сам Чэнь Да Мэн не слишком задумывался над этим вопросом. До того, как он жил в Городе Шань Хай, он сам заботился о своем брате, поэтому он был знаком с такими задачами.


Стирая одежду и готовя рис, он знал, как все это делать.


Те, кто при этом чувствовал себя неловко, были чиновниками, такими как Сяо Хэ.


Видя, как этот высокий и свирепый воин протягивает ему пару палочек для еды, он действительно чувствовал себя странно. Маленькая тарелка и палочки для еды выглядели игрушечными в его массивной руке.


Сяо Хэ беспокоился, что если этот парень использует немного силы, предметы будут сломаны.


В прежние времена обедать вместе с Царем было большой честью. Хотя Сяо Хэ родился в дикой местности, он, вероятно, ел вместе с Лю Баном раньше.


Однако, стоя лицом к Лорду напротив него, он чувствовал некоторое беспокойство.


Хотя Лорд был молод, он был решителен и излучал определенную ауру.


Несмотря на то, что Оуян Шо вел себя опрометчиво, он не стал говорить о работе за столом. Старые порядки сохранения тишины во время еды и сна имели свои права.


После еды они вдвоем отправились в читальный зал.


В этот момент Чэнь Да Мен приготовил для них чай. Он был того же уровня, что делали и служанки в Доме Генерал-Губернатора Наньцзяна. Некоторые новички были даже не на его уровне.


— Взгляни на это!


Оуян Шо сел за стол и взял в руки какой-то документ. На документе красными чернилами были написаны слова "совершенно секретно". Очевидно, этот документ был разрешен только для распространения в узком кругу.


Когда Сяо Хэ услышал приглашение, он встал и прошел вперед, чтобы почтительно принять документ, прежде чем вернуться на свое место.


Оуян Шо подготовил этот документ вчера. На нем обсуждались вопросы создания нового Департамента и революции в сфере образования и медицины.


Когда Сяо Хэ прочитал документ, волны поднялись в его сердце.


Поскольку это был совершенно секретный документ, Оуян Шо специально подробно описал области и будущие последствия.


Оуян Шо писал об этих вопросах, чтобы показать ему важность и значение этой революции. Он не хотел, чтобы Сяо Хэ обладал непониманием, которое могло бы привести к провалу революции.


Таким образом, после того, как он прочитал документ, Сяо Хэ чувствовал ужас. Эта революция была чем-то, о чем он никогда не слышал, совершенно отличным от Династий и действий других Царей.


В то же время, Сяо Хэ был умным чиновником.


Он понял, как можно использовать эту революцию на этой Территории. Особенно для людей это был шанс полностью изменить свою судьбу.


— Лорд - гений, любящий людей, как своих детей. Такой Лорд - это благословение народа.


Сяо Хэ снова встал и почтительно поклонился.


Оуян Шо кивнул и посмотрел на Сяо Хэ. Затем он торжественно сказал:


— Я позволю вам взять на себя инициативу и возглавить Департамент науки, образования, культуры и здравоохранения. Есть ли у вас уверенность в себе?


— Трудиться для Лорда, даже в смерти, я не отвергну его!


Сяо Хэ торжественно опустился на колени и поклялся. В настоящий момент в нем поднимались неконтролируемое стремление и гордость.


Как у знаменитого министра целого поколения, на его сердце лежало значительное политическое и правительственное бремя. Быть способным помочь правителю мира было устремлением каждого ученого.


Работать на благо всего мира, использовать свою жизнь для людей, продолжать учиться и распространять мир во всем мире.


Эта революция помогла улучшить жизнь людей, что дало Сяо Хэ ощущение, что он стоял в начале нового поколения.


Вероятно, в этом простом читальном зале, во время этого скучного утра, Сяо Хэ завершил свою самую значительную трансформацию в своей жизни.


В тот момент, когда он был возрожден и бежал от заборов этой эпохи, Сяо Хэ мог продолжить движение вверх и помочь Оуяну Шо в будущем реальном мире.


Оуян Шо был единственным свидетелем всего этого.
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Глава 480. Город Чжэньхай



После отправки Сяо Хэ прочь, Оуян Шо встретил другого человека, Хэ Фу.


Узнав, что Округ Нефритового Будды пал, Южный Альянс не только отстранил его от роли лидера Альянса, они даже выгнали его. Нынешний Хэ Фу был действительно одиноким человеком.


Единственной ценностью был бы контроль над Округом Нефритового Будды.


Узнав, что Округ Тяньшуан пал, Оуян Шо очень хотел найти другой Город в центре Провинции Линнань.


В конце концов, Оуян Шо положил глаз на Округ Нефритового Будды. Помимо того, что он был нужен ему во время войны, его Гавань была еще одним привлекательным фактором.


По совпадению, Гавань Цзяочжоу была расположена между Гаванью Бэйхай и Гаванью Цюаньчжоу, поэтому она могла выступать в качестве транзитного пункта для товаров.


Будь то Торговые или Военные Корабли, они могли перевозить лишь ограниченное количество пресной воды и продовольствия. Если бы они привезли слишком много, это повлияло бы на количество других товаров, которые они могли бы везти.


Поэтому во время обычного морского путешествия люди предпочитают останавливаться в нескольких Гаванях по пути.


Положение Гавани Цзяочжоу было особенным.


С Гаванью Цзяочжоу, план Оуяна Шо транспортировать товары через море из Цюаньчжоу смог стать реальностью.


Это было также причиной, по которой Оуян Шо приказал Чжао Ко не уничтожать Каменную Стеллу.(п/п: Камень для управления всей Территорией)


Яркий солнечный свет сиял во дворе, цветы уже распустились и были полны жизни.


Хэ Фу, которого сопровождали охранники, за последнее время немного исхудал. Теперь у него была борода, и он выглядел побежденным. У него не было ни ауры Лорда, ни прежнего престижа.


Может быть, потому что он еще не привык к свету, но Хэ Фу использовал свою руку, чтобы прикрыть лоб, когда он прищурился.


Оуян Шо стоял в коридоре. Он посмотрел на Хэ Фу, который шаг за шагом приближался к нему. Если ты проиграешь, то станешь пленником. Сегодняшний результат может послужить уроком для других.


— Господин Хэ Фу, я так долго искал вас! — Приветствовал, Оуян Шо.


Когда Хэ Фу услышал эти слова, он поднял голову и посмотрел на Оуяна Шо, а его губы сложились в самоуничижительную улыбку. Хриплым голосом он сказал:


— Я падший человек. Лорд Уи шутит!


Человек перед ним был тем Лордом, который разрушил его мечты и амбиции.


Как ни странно, нынешний Хэ Фу не испытывал ни гнева, ни сожаления. Это было так, как будто все его мгновения исчезли в тот момент, когда он проиграл.


Человек перед ним был примерно того же возраста, но он стоял на вершине игры. Был также момент, когда он сам был в одном шаге от приближения к такой позиции.


Но именно такой небольшой разрыв в конечном итоге привел к переменам в сегодняшнем мире.


Это показывало удачу и несчастье всей жизни.


Думая об этом, Хэ Фу чувствовал себя все более и более отчаявшимся. Он только хотел использовать свои последние крошки, чтобы обменять их на деньги. Тогда он найдет Имперский Город Системы, чтобы уединиться.


Два противника стояли лицом друг к другу, ничего не говоря.


— Прошу!


В конце концов, Оуян Шо нарушил тишину и пригласил Хэ Фу в читальный зал. К этому человеку и такому противнику Оуян Шо все еще относился с большим уважением.


Хэ Фу не возражал, кивнул головой и вошел внутрь. Он сел один и устало сказал:


— Господин Уи, какие у вас условия? Пожалуйста, назовите их!


В его голосе звучала смесь чувства неудачи и усталости.


Когда Оуян Шо услышал это, он понял, что слова, которые он приготовил, не войдут в игру. Он слегка улыбнулся:


— Господин Хэ Фу откровенен. Поскольку это так, я не буду ходить вокруг да около. У меня здесь 20 000 золотых; передайте мне Округ Нефритового Будды.


— 50 000!


На этот раз голос Хэ Фу был решительным.


Оуян Шо нахмурился; это было что-то вроде обмана. Однако он вынужден был признать, что действительная стоимость Округа была не 20 000.


Но проблема заключалась в том, что нынешний Округ Нефритового Будды уже был в его руках. Оуян Шо только покупал формацию телепортации.


— 30 000 золотых, больше никаких торгов. Господин Хэ Фу, вы должны знать, что у вас не так много возможностей для переговоров. — В конце концов, Оуян Шо решил немного уступить и добавить еще 10 000 золотых.


30 000 золотых было достаточно, чтобы позволить Хэ Фу жить так, как он хотел. Если бы он немного занялся бизнесом, то мог бы легко разбогатеть.


Молчание, долгое, долгое молчание.


Хэ Фу закрыл рот. Он даже не произнес ни слова, так как у него была последняя внутренняя борьба.


Несмотря на это, отношение Оуян Шо оставалось неизменным. В это время сочувствие покинуло его тело, и остались только холодность и рациональность.


Разница в 20 000 золотых была достаточной, чтобы позволить Шань Хаю сделать многое.


В финансовой прибыли 8-го месяца, помимо средств, необходимых для реформы образования и медицины, Оуян Шо также вложил более 100 000 золотых в Стражу Шань Хая.


Следовательно, количество денег на руках было недостаточно для того, чтобы тратить бездумно.


Он уже потратил значительную сумму денег, когда основал Стражу Черных Змей. Теперь, чтобы сформировать более высокоуровневые горные и морские подразделения, сумма средств, которые необходимо вложить, станет еще более устрашающей.


Ведь разработать и содержать кучу шпионов было делом не из легких.


Битва при Чжаоцине и перемены в Округе Улун были достаточными, чтобы доказать ценность разведданных. Инвестиции Оуяна Шо в Стражей Черных Змей не пропали даром; его инвестиции принесли свои плоды.


Как только Оуян Шо начал чувствовать себя немного нетерпеливо, Хэ Фу наконец отступил.


— Я согласен!


Хэ Фу поднял голову и посмотрел на Оуяна Шо:


— Кому я должен позволить это сделать?


— Сун Вэню!


— Сун Вэню?


Хэ Фу почувствовал себя немного удивленным. Это был человек, который проиграл ему.


— Именно!


Среди игроков-Лордов было не так уж много людей, которым он доверял. Кроме Сун Вэня, там никого не осталось. В результате, у Оуяна Шо было много таких планов, когда Округ Тяньшуан пал.


Более того, это была своего рода компенсация от Оуяна Шо Сун Вэню.


— Хорошо!


Хотя Хэ Фу чувствовал, что это странно, но ему было все равно. Он сразу же открыл интерфейс Территории и решил передать управление.


Системное уведомление: Игрок Хэ Фу, вы хотите передать контроль над своей Территорией?


 — Да!


Системное уведомление: Пожалуйста, укажите игрока, чтобы передать контроль.


Дружеское напоминание: Профессия установленного человека должна быть Лордом.


 — Сун Вэнь!


Системное уведомление: Поиск Сун Вэнь…


Системное уведомление: Игрок соответствует требованиям. Вы хотите передать ему контроль?


 — Да!


Системное уведомление: Управление было передано.


Автоматическое снятие с должности Лорда Округа Нефритового Будды.


 В этот момент в Округе Нефритового Будды появился новый Лорд.


Хэ Фу забрал 30 000 золотых и ушел через систему телепортации Города Улун. После этого Оуян Шо не слышал никаких новостей, связанных с ним.


Изначально Стражи Черных Змей хотели последовать за ним и убить его один раз в качестве мести.


Однако Оуян Шо не согласился по одной простой причине. В Округе Тяньшуан Хэ Фу продемонстрировал некоторые действия доброй воли по отношению к Банку Четырех Морей, который Оуян Шо хотел закрыть.


После того, как Хэ Фу передал контроль над Территорией, Сун Вэнь отправился на поиски Оуяна Шо.


До этого Сун Вэнь не знал, что у Оуяна Шуо были какие-то планы. Затем он внезапно получил это уведомление, которое заставило его почувствовать себя удивленным и очень тронутым.


Он не ожидал, что после потери Округа Тяньшуан ему доверят отвечать за улучшение Округа Нефритового Будды.


Хоть с виду эти Территории были похожи, Сун Вэнь знал, что они были принципиально разными.


Округ Тяньшуан был частной Территорией семьи Сун, поэтому они могли решать все.


Округ Нефритового Будды был другим, поскольку он принадлежал Территории Шань Хай, Оуяну Шо. Грубо говоря, Сун Вэнь был всего лишь высокопоставленным сотрудником.


Он был не властителем Территории, а правителем Города. Его личность была похожа на личность Мулань Юэ. Более того, он не отдавал Территорию, поэтому у него было более низкое положение, чем у нее.


Когда они встретились, атмосфера была также чрезвычайно неловкой.


В последний раз они встречались на собрании Альянса Шань Хай. Даже во время Битвы при Цзюйлу они редко разговаривали.


Во время встречи, поскольку Сун Вэнь был сыном семьи Сун, у него была возможность поговорить с Оуяном Шо в равной степени как с друзьями.


Но теперь, когда времена изменились, изменилась и сама ситуация. Их личности и роли полностью изменились.


Теперь же, когда Сун Вэнь встретился с Оуяном Шо, он почувствовал необходимость преклониться. Сун Вэнь и сам знал, что ему нужно переоценить этого человека, стоящего перед ним. Ему придется изменить свое поведение.


Нынешний Оуян Шо был его учителем.


С тех пор как Сун Вэнь пришел к нему, Оуян Шо решил рассказать о своих планах относительно Округа Нефритового Будды.


Город Нефритового Будды был переименован в Город Чжэньхай.


Оуян Шо изменил название, потому что Округ Нефритового Будды имел метку имени Хэ Фу.


Сун Вэнь станет мэром Города Чжэньхай.


Кроме того, он не получил ни земли, ни звания, как Мулань Юэ. Члены семьи Сун не могли переехать и были вынуждены остаться в Городе Шань Хай.


Это было предупреждение от Оуяна Шо.


В тот день, когда достижения Сун Вэня удовлетворят Оуяна Шо, он присвоит ему прежний ранг и землю.


Кроме того, как мэр, он отвечал только за административные вопросы. Что же касается военных дел, то у Оуяна Шо были другие планы.


Помимо формирования Гарнизонной Дивизии, Оуян Шо был готов создать еще одну Военно-Морскую Дивизию. Временно они будут называть его просто Дивизией Эскадры Цзяочжоу.


Что касается капитана, то Оуян Шо выбрал Яньхо Яонэ.


Хотя в атаке на Округ Нефритового Будды у 2-х Эскадр не было шанса показать себя, Яньхо Яонэ уже показал себя, чтобы получить повышение.


На этот раз Яньхо Яонэ получил сцену, чтобы показать свои таланты. Сможет ли он возглавить 1-ю Дивизию Эскадры Цзяочжоу и охранять Город Чжэньхай - было для него испытанием Оуяна Шо.
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Глава 481. Планирование Региона Города Шань Хай



После решения  вопросов Города Чжэньхай, у Оуяна Шо, наконец, появилось немного свободного времени.


Организация военных и успокоение Префектуры Чжаоцин; эти две задачи будут выполняться в одно и то же время. Но даже в этом случае, в течении месяца они не смогут показать никакого результата.


Воспользовавшись этим редким временем отдыха, Оуян Шо был готов отправиться в путешествие по Префектуре Чжаоцин.


Хотя Префектура Чжаоцин успокоилась, сердца людей не успокоились. Правительство разместило объявления, чтобы попытаться успокоить их, но они все еще были напуганы.


Смерть их Лордов, потеря их армии и капитуляция. Даже спустя месяц они все еще горячо вспоминали эти события.


Страх и неуверенность окутали всю Префектуру Чжаоцин.


В небе над Префектурой Чжаоцин мрачные облака предвещали смерть и отчаяние.


Основываясь на сообщениях Стражи Черных Змей, сотни людей покинули некоторые Города.


В дикой природе люди формировали свой самый значительный стратегический ресурс.


Сердце Оуяна Шо болело от потери людей в Префектуре Чжаоцин. Он приказал Департаменту Внутренних Дел усилить их контроль, а также был готов лично вмешаться.


В такой момент, как Лорд, Оуян Шо, естественно, нуждался в том, чтобы успокоить свой народ.


Его сопровождал 1-й Полк Гвардейской Дивизии. Хотя они умиротворили Префектуру Чжаоцин, Оуян Шо все еще не осмеливался отправиться один.


В присутствии Гвардейской Дивизии ему не грозила никакая опасность.


Конечно, в ночь перед отъездом Оуян Шо заказал самый известный ресторан в Городе Улун. Он устроил пир, чтобы поблагодарить ученых, чиновников, торговцев и старейшин Города за их поддержку армии Города Шань Хая.


Оуян Шо обещал этот праздник благодарности, когда только переехал сюда. Поэтому, прежде чем он уехал в свой тур, он должен был выполнить его.


Воспользовавшись этим шансом, он также проводил Сун Вэня и остальных.


Завтра Сун Вэнь переедет в Округ Чжэньхай, а его семья переедет в Город Шань Хай, где Сун Цзя встретит их.


Оуян Шо уже поручил мэру Города Шань Хай Чжан Вэньчжуну предоставить участок земли семье Сун в Западном регионе.


Не так давно, когда они усовершенствовали основную структуру и дороги в Городе Шань Хай, Отдел Строительства помог реорганизовать и спланировать регионы в Городе.


До этого Город Шань Хай был разделен на Имперский Город, Внутренний Город, Город Цюшуй, Город Дружбы и Внешний Город. Размеры этих территорий были совершенно разные.


Особенно Внешний Город, который занимал 2/3 всей Территории. Он простирался до каждого уголка Территории, и совершенно невозможно было назвать его Внешним Городом.


По мере того, как Город Шань Хай процветал день за днем, многие люди бесконечно толпились, включая торговцев, ученых и туристов, которые приезжали играть. Положение Города Шань Хай в Китае становилось все более значимым. В результате им нужно было уже сейчас логически распланировать регионы и районы. Если же нет, то они станут посмешищем.


В конце концов, Город Шань Хай использовал классическую сетку 3 на 3, чтобы разделить Город, разделив Город на 9 регионов.


Девять регионов будут иметь свою центральную площадь, расположенную на пересечении реки Дружбы и реки Цюшуй. Восток, Запад, Север и Юг; эти 4 огромных городских района, а также Северо-Запад, Северо-Восток, Юго-Запад и Юго-Восток.


После реорганизации первоначальный Город Дружбы находился в текущем Северном регионе, Внутренний Город - в текущем Юго-Западном регионе, а Город Цюшуй - в Юго-Восточном регионе.


Кроме того, Имперский Город и Внутренний Город должны были объединиться в Имперский Город. После слияния район простолюдинов и деловой район переместятся из Внутреннего Города в Западный регион.


По мере того как Территория увеличивалась в размерах, начальный Имперский Город становился слишком маленьким, не соответствуя положению Дома Генерал-Губернатора Наньцзяна. Таким образом, они должны были расширить Имперский Город.


Помимо планирования городских районов, они должны были четко определить функции и использование каждого региона.


Водные пути встречались в Центральном регионе. Движение, созданное здесь, называлось район пирса. Восточные и Западные регионы назывались деловыми районами и соединялись с пирсом водными путями.


Южный регион был определен как регион технологических исследований; здесь были созданы военные мастерские и базы технологических исследований.


Первоначальный регион Города Дружбы был нынешним Северным регионом, в то время как регион Города Цюшуй был Юго-Восточным регионом; эти 2 региона будут жилыми районами.


Наконец, военные районы, расположенные на Северо-Западе и Северо-Востоке Территории. Они разместят один из двух Отрядов Охраны Города в каждом из этих двух регионов, чтобы защитить Город Шань Хай.


В результате Оуян Шо планировал позволить семье Сун жить в Западном регионе.


Сун Вэнь получил назначение, и Божественная Боевая Гвардия в Городе Чжэньхай временно не могла вернуться. Они должны были дождаться, когда Гарнизонная Дивизия Города Чжэньхай будет организована и полностью экипирована.


Следовательно, Божественная Боевая Гвардия должна была провести там некоторое время.


С другой стороны, Оуян Шо приказал Эскадре Залива Бэйхай вернуться.


Город Бэйхай был дверью для защиты Ляньчжоу, поэтому они не могли потерять его. Эскадра Залива Бэйхай не могла покидать свой пост надолго. Если же нет, а Пираты нападут в их отсутствие, то результаты будут катастрофическими.


Что касается 1-й Дивизии Эскадры Яшань, то они временно расположатся лагерем в Гавани Цзяочжоу.


Цай Мао руководил Яньхо Яонэ, чтобы пройти подготовительную работу по созданию Эскадры Цзяочжоу; это включало набор солдат, изменение Гавани и другие аналогичные задачи.


Верфь уже получила известие, и они договорятся отправить туда партию Военных Кораблей.


Прежде чем они закончили 1-ю Дивизию Эскадры Цзяочжоу, Эскадра Яшань Цай Мао не уйдет. Город Чжэньхай все еще должен был зависеть от них сейчас.


Кроме семьи Сун, Сяо Хэ также должен был вернуться в Город Шань Хай.


Он не осмеливался слишком медленно решать вопросы, оставленные ему Оуяном Шо. Он переложил обязанности Префектуры Чжаоцин на 4-х Директоров, поскольку ему нужно было вернуться, чтобы начать планировать и организовывать свой новый Департамент.


После того, как он составил свое предложение, ему нужно было, чтобы Оуян Шо одобрил его.


На следующее утро Оуян Шо тихо ушел со своими войсками. Его план путешествия и маршрут оставались строго конфиденциальными. Кроме Стражи Шань Хая и Черных Змей, больше никто ничего не знал.


Оуян Шо передвигался по Префектуре Чжаоцин из расчета по одному Городу в день. Когда он достигал Городов, он встречался со всеми людьми, чтобы объявить, что он у власти, а также успокоить их.


Кроме того, он хотел проверить местных чиновников.


После долгой тренировки рассудительность Оуяна Шо улучшилась. Когда он видел человека, особенно чиновника, он мог тщательно оценить их всего лишь несколькими простыми словами.


Оуян Шо даже встречался с некоторыми чиновниками, которых местные жители хорошо принимали в одиночку.


Каждый день Оуян Шо записывал все, что он видел и чувствовал, и отправлял письмом Фань Чжуняню. Несомненно, любой чиновник, которого хвалил Оуян Шо, занимал бы высокие посты.


Но даже в этом случае Оуян Шо не принял окончательного решения. Вместо этого он оставил все Административному Департаменту. Для людей, которых он упомянул, Административный Департамент будет уделять больше внимания в ходе их оценки.


Чтобы обеспечить престиж Административного Департамента в области оценки должностных лиц, Оуян Шо подавал пример.


Титулы Лорда Ляньчжоу и Генерал-Губернатора Наньцзяна были значительным сдерживающим фактором для простых людей.


В каждом месте, которое он посещал, все люди выходили приветствовать его. Дворянство собирались вместе, а все купцы сбегались, как мыши, почуявшие запах сыра.


Оуян Шо относился ко всем одинаково. Время от времени он демонстрировал свою мощь и положение, а также вел с ними беседы и описывал идеалы Территории.


В своих разговорах Оуян Шо также туманно объявил о революции в области образования и медицины.


С этим у людей будет общая идея, и они не будут так сильно сопротивляться, когда произойдут изменения.


В то же время Оуян Шо хотел использовать этот шанс, чтобы показать людям свои истинные чувства. Он хотел, чтобы они ясно увидели, что их будущая жизнь будет намного лучше.


Простолюдины были заинтересованы в льготах, поэтому, кто бы ни относился к ним хорошо, они будут поддерживать этого человека.


Услышав о том, что в будущем их дети смогут ходить в Школу бесплатно, и о том, что когда они заболеют, правительство все уладит, раздались аплодисменты.


Таким образом, личный визит Оуяна Шо был более полезен, чем любые люди, успокаивающие уведомления или объявления.


Помимо обеспечения того, чтобы они не волновались и оценки местных чиновников, Оуян Шо дал себе еще одну миссию - оценить местную продукцию и финансы.


Работники Финансового Департамента были не так остры в выявлении новых отраслей промышленности и неизвестных ресурсов.


Например, когда он проходил мимо горного Хребта Иншань, он нашел волшебный камень, который местные жители называли камень Ин.


Камень Ин формировался в результате выветривания и отложений известняка на протяжении тысячелетий. Изысканно изрезанная, необычная текстура, камни могли быть тонкими, сморщенными, хрупкими или прозрачными.*


Однако никто не обратил внимания на такой специфический камень.


В тот же день Оуян Шо отправил письмо Цуй Инюй с просьбой разрешить Промышленному Отделу собирать эти камни в крупном масштабе. Будь то действуя в качестве украшения или положить его в саду, камень Ин был подходящим.


Однажды Оуян Шо проходил мимо Города и услышал, как люди говорят, что кто-то откопал необычный урожай, но он не знал, что это было.


Когда Оуян Шо услышал эту новость, он немедленно приказал кому-нибудь принести этот предмет.


Когда он увидел его, то понял, что это была разновидность имбиря.


Хотя имбирь имел некоторые пользы в старом Китае, люди обыкновенно не использовали его в еде. Поэтому неудивительно, что люди не признавали этот вид дикого имбиря.


Несомненно, Оуян Шо нашел для этой Территории еще один местный продукт.


Для развития Территории Оуян Шо делал все, что мог.


Этот тур также был шансом для Оуяна Шо расширить свои горизонты.


Как они говорили, прочесть тысячу книг было не так эффективно, как пройти тысячу миль пешком.


В своем путешествии он пересек реки и горы и прошел через пустыню.


В глуши, хотя там было не так уж много людей, появилось еще одно чувство.


Дикие и грубые, эти слова были лучшим описанием дикой природы.


В этот момент Оуян Шо вспомнил свою прошлую жизнь и свои многочисленные приключения в дикой местности.


Если подумать об этом сейчас, то эти воспоминания были по-своему драгоценны.


 * (п/р) Это кварцит. Хоть оригинал несколько раз пишет что он прозрачный, меня терзают смутные сомнения что однородный камень сможет получить такую эрозию. Больше можно посмотреть в интернете, они бывают очень красивыми: 英石 .


Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.
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Глава 482. Финансовый Район



9-й месяц, 20-й день, Город Шань Хай.


Пока Оуян Шо путешествовал по Префектуре Чжаоцин, семья Сун обосновалась в Городе Шань Хай. Чтобы компенсировать им потерю Округа Тяньшуан, Оуян Шо дал им большой участок земли, достаточный для покупки огромного особняка, магазинов и мастерской, на котором они могли сделать относительно независимый, небольшой район.


Конечно, семья Сун должна была бы сама взять на себя расходы по строительству.


Наряду с различными Торговыми Палатами, расположенными в Городе Шань Хай, и ростом частной собственности, в нынешнем Городе Шань Хай было много частных бригад, помимо строительных бригад Строительного Отдела.


Эти частные бригады просто нужно было зарегистрировать в Отделе Строительства. После получения юридических документов и квалификации, они могли бы заняться строительными проектами в Городе Шань Хай.


Даже в государственных строительных проектах, если Строительному Отделу не хватает рабочей силы, они могут передать проект на субподряд этим частным бригадам.


Причиной такого изменения стало дальнейшее стимулирование частной экономической деятельности Территории.


Планирование Города Шань Хай было просто слишком масштабным, поэтому, если они полностью полагались на правительственную команду, кто знает, сколько времени это займет. Таким образом, Строительный Отдел придумал такой план.


Оуян Шо действительно не ожидал, что под его руководством такая современная строительная организация действительно появится на его Территории. Это показывало, что деловая атмосфера Города Шань Хай была действительно плотной и процветающей.


Не говоря уже о строительных бригадах, даже Архитектурный Колледж Университета Синань начал принимать заказы на проекты. Некоторые выпускники уже были готовы создавать команды для реализации частных проектов.


В Городе Шань Хай медленно начала формироваться реальная полномасштабная промышленная цепочка строительной индустрии.


В будущем правительство может полностью уйти, за исключением проектов общественного строительства.


Роль Строительного Отдела будет меняться от руководства строительством Территории до установления стандартов строительства, мониторинга проектов и составления общих планов для регионов.


Правительство могло бы просто положиться на деньги от продажи и аренды земли, чтобы разбогатеть.


При этом средства на такие мероприятия, как строительство городских стен, ремонт дорог, объектов водоснабжения и скверов, станут доступны, и это не будет обременять Территорию.


В этом же заключалась и магия рынка.


Конечно, они по-прежнему обеспечивали бы основные условия жизни людей; это была линия, которую Оуян Шо не пересек бы.


Земля, которую продавало правительство, могла быть предназначена только для магазинов, мастерских, частных особняков и тому подобного.


В результате доходы от продажи земельных участков будут в основном поступать на общественные стройки, и это не будет являться одним из основных источников финансовых доходов Территории.


Подъем строительной индустрии был бы результатом частной экономики Города Шань Хай.


Тяжелая работа Оуяна Шо наконец-то окупилась.


Подъем частного хозяйства не просто поднял Город Шань Хай; он повлиял на всю Территорию. Ему сообщили, что в других частях Территории появляются и другие общественные группы.


Город Шань Хай собирался стать финансовым центром Территории.


Любая новая волна идей о вещах начиналась и процветала в основном из Города Шань Хай.


Люди Города Шань Хай, особенно "старшее поколение", были все люди, на которых повлияло мышление Оуяна Шо.


В частных строительных бригадах Города Шань Хай более половины вышли из первой строительной бригады Города Шань Хай, когда она еще была на стадии Деревни.


Эти люди были также силой, которая помогла поддержать правление Оуяна Шо.


Дом Генерал-Губернатора Наньцзяна, Двор Шуанъюнь.


Двор Шуанъюнь, спальные помещения Сун Цзя, расположенные на Восточной стороне Двора Уцзи Оуяна Шо.


В главном зале Сун Цзя разговаривала со своим отцом, Сун Тяньсюном.


Из семьи Сун, переехавшей в Город Шань Хай, самым счастливым человеком была Сун Цзя. Таким образом, она могла бы сопровождать Оуяна Шо, и ей не нужно было отделяться от своей семьи.


Это было убийство двух зайцев одним выстрелом.


Конечно, другие члены семьи Сун не будут думать об этом так же, как они.


Быть под чьим-то контролем определенно было неприятно.


Особенно те, кто знал его настоящую личность, они действительно не чувствовали себя хорошо. Как они могли подумать, что бедный мальчик на самом деле станет одной из величайших сил в Китае?


С другой стороны, они, которые контролировали все и имели так много власти в реальной жизни, теперь были под этим бедным ребенком. Теперь их роли полностью поменялись местами.


Этот вид смены ролей был для них настоящей занозой в сердце.


Сун Тяньсюн не испытывал таких чувств, а если бы и испытывал, то подавил бы их в своем сердце. Такой торговец-гигант, как он, сталкивался в своей жизни со многими проблемами.


По сравнению с этими проблемами, что это была за маленькая ситуация?


После обустройства своей семьи, строительство Торговой Палаты Сун стало самым важным делом для него. Прежде чем Оуян Шо покинул Шань Хай, он предоставил 3 условия для Торговой Палаты.


Теперь все 3 условия были выполнены одно за другим.


Во-первых, 68 000 золотых под низкий процент, о которых Сун Вэнь рассказывал Сун Тяньсюну в Городе Улун. В тот день, когда Сун Тяньсюн приехал в Шань Хай, он уже оформил все документы в Банке Четырех Морей.


Включая золото из хранилища Округа Тяньшуан, Сун Тяньсюн имел при себе около 100 000 золотых монет.


Конечно, если бы кто-то захотел построить крупную Торговую Палату, 100 000 золотых показались бы ему не так уж много. Один только семейный дом Сун, который они планировали, уже стоил 10 000 золотых.


Во-вторых, эксклюзивный контракт с единственным продавцом жемчужин. Отдел Промышленности уже составил его и передал Сун Цзя. Как только Сун Тяньсюн подпишет его, оно вступит в силу немедленно.


Этот контракт также был бы одним из пунктов зарабатывания денег Торговой Палаты Сун на ранних этапах.


Оуян Шо попросил Отдел Промышленности рассчитать возможный заработок. Только на этом контракте Торговая Палата Сун могла зарабатывать по 2 000 золотых в месяц.


В-третьих, 10 Торговых Кораблей, которые Верфь уже достроила. Эти Корабли теперь стояли в доках недалеко от Центрального района Города Шань Хай.


Исходя из текущей рыночной цены, эти 10 Торговых Кораблей будут стоить до 40 000 золотых.


После понимания ситуации, Сун Тяньсюн действительно не мог себе представить, что еще он может попросить у Оуяна Шо. Оуян Шо действительно помог Сун Тяньсюну всеми возможными способами.


Несмотря на это, Торговая Палата Сун все еще испытыват трудности в Городе Шань Хай.


Как одна из акул торговли в реальном мире, как он мог чувствовать себя довольным, позволяя Торговой Палате Сун быть бесполезной и неясной в игре? Ведь именно развитие Торговой Палаты повлияет на его будущее.


Среди членов семьи Сун, Сун Цзя, само собой разумеется, будет иметь высокий уровень авторитета. Даже без Оуяна Шо, ее достижений в боевых искусствах и ее личности как лидера секты Меча Дунли было достаточно.


Сун Вэнь и Сун У, эти два брата, вошли в городскую систему Шань Хая и заняли роль чиновника и Генерала. Если они будут усердно работать, их будущее тоже будет радовать.


Кроме них, у других членов семьи было неопределенное будущее. Без Территории и теперь находясь под чьим-то контролем, у них не было бы шанса блеснуть.


Просто для поддержания их роскошной жизни и расходов на сотню членов семьи потребовалась бы еще одна огромная сумма. Если бы они полагались на прибыль от жемчужного бизнеса, то их было бы недостаточно.


Их единственной надеждой была бы Торговая Палата Сун.


Следовательно, Сун Тяньсюну нужно было подумать о том, чтобы позволить ей процветать. Поскольку он взял на себя контроль над семьей, он, естественно, был обязан заботиться о них.


После падения Округа Тяньшуан его отец был чрезвычайно удручен. Как сын, он действительно не мог видеть своего отца таким, и должен был что-то предпринять, это было его сыновней почтительностью.


Несмотря на то, что они боролись за власть, их отношения были натянутыми, они все еще были кровными родственниками, и этот человек был его отцом.


Сун Тяньсюн пришел во Двор Шуанъюнь не жаловаться, а навестить свою дочь. Теперь ее положение было его единственным утешением.


— Папа, я слышал, как Уи говорил, что падение Округа Тяньшуан как-то связано с семьей Юань? — Этот дуэт отца и дочери говорил о некоторых семейных вопросах, прежде чем она тщательно начала говорить об этой чувствительной теме.


— Все верно!


Перед своей дочерью Сун Тяньсюн ничего не скрывал.


Из трех представителей семьи, которые приехали, семья Чжоу была фактически близка к семье Сун. Они ничего не знали о намерениях семьи Юань. Они были там, чтобы всех успокоить и были использованы.


Территория семьи Чжоу находилась в Префектуре Чжаоцин.


После окончания войны, когда положение семьи Чжоу пошатнулось, Оуян Шо не пощадил их и уничтожил их группу.


Сун, Чжоу, их две семьи имели более чем десятилетние отношения. Теперь же они дошли до конца своего пути.


Семья Чжао была близка к семье Юань, и они также были одними из членов Южного Альянса. Хотя семья Чжао не была полностью уверена в планах семьи Юань, они все еще знали кое-что об этом. Они отправились в Округ Тяньшуан в качестве прикрытия, чтобы помочь им действовать.


Таким образом, семья Чжао может считаться партнерами семьи Юань.


Представители двух семей, в том числе дедушка Юань, в настоящее время были заперты в особняке семьи Сун в Городе Шань Хай.


В тот момент, когда война закончилась, семья Чжао и Юань отправила ряд писем, в которых говорилось, что они готовы использовать деньги для обмена на своих членов семьи.


Особенно Юань Пин, который был очень обеспокоен, так как запертый человек, был его дедушкой.


Только сегодня утром он отправил свое 4-е письмо в котором сумма выкупа увеличилась до 20 000. Было очевидно, что в семье Юань он находился под большим давлением.


В конце концов, он последовал плану Юань Пина прямо в пасть тигра.


После того, как Сун Цзя услышала обо всем, на ее лице появилось явное отвращение:


— Папа, ты должен просто поднять цену до 30 000 и отпустить его. Не держи их здесь и не пачкай нашу землю.


Даже если Сун Цзя хотела отомстить, она не хотела иметь с ними много дел. Оуян Шо вскоре уничтожит семьи Юань и Чжао, так что подобные действия не были целенаправленными. В то время они потеряли бы все.


Нынешние мелкие действия были бессмысленны.


— Хорошо!


Сун Тяньсюн также считал, что нет никаких причин затягивать этот вопрос.
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Глава 483. Новости о Фань Ли



Дворец Шуанъюнь.


— Отец, а что будет продавать Торговая Палата семьи? — После разговора о семье Юань, Сун Цзя взяла на себя инициативу, чтобы еще раз сменить тему.


— Пока не знаю.


Говоря об этом моменте, у Сун Тяньсюна сильно болела голова, и его брови были плотно сжаты.


В игре было намного больше типов предметов, которые они могли продать по сравнению с реальностью. Но любые специальные предметы нуждались в соответствующих технических руководствах, которые уже образовали своего рода технический барьер. Это касалось всего, даже простые канцелярские товары были недоступны. Крупные Торговые Палаты контролировали рынок сырья для таких товаров, как нефрит и драгоценные камни.


Нелегко было прорубить себе путь из этой конкурентной среды.


С другой стороны, Гильдии рабочих профессий, такие как Нить, напрямую избегали конкуренции между Торговыми Палатами NPC и ориентировались на рынок для игроков режима Авантюрист, зарабатывая сверх своих самых смелых мечтаний.


Брови Сун Цзя дрогнули, когда она сказала с неуверенностью:


— Я все время слышу, как Уи говорит, что приход игроков в этот мир на самом деле эквивалентен групповому переходу в древнее общество, поэтому NPC называют нас незнакомцами. Можешь ли ты изучить новые каналы сбыта предметов с этой точки зрения?


Когда Сун Тяньсюн услышал эти слова, он почувствовал удивление. С юных лет его драгоценная дочь была сильной женщиной со своими собственными взглядами. С тех пор как она начала следовать за Оуяном Шо, никто не знал, как он повлиял на нее. Теперь ее слова будут эхом повторять его собственные.


Хотя ему было весело, идея дочери зажгла в его голове лампочку. Тем не менее, он был традиционным бизнесменом, поэтому он не интересовался историческими романами и играми.


— Какие новые предметы?


Увидев, что она захватила интерес своего отца, Сун Цзя нетерпеливо начала бессвязно говорить:


— Так как мы вернулись назад во времени, мы должны изобрести что-то, чего не было в старые времена, например стекло, духи, мыло и тому подобное.


— Духи? Мыло?


На лице Сун Тяньсюна появилось озадаченное выражение. Судя по тому, что он помнил, эти вещи никак не вписывались в общий фон игры.


— И это сработает?


— Да, может быть. — Сун Цзя придала ему уверенное выражение:


— Есть книга под названием "Элитный Продукт", которая стала действительно популярной. Главный герой разбогател, продавая духи и мыло.


— …


Сун Тяньсюна это не убедило. Подумав некоторое время, он заколебался и сказал:


— Знаешь ли ты, как трудно делать такие продукты в старые времена?


— Отец, ты действительно идешь в ногу со временем. Не забывай, что мы можем войти на форумы в любое время и проверить информацию. Кроме того, эти ежедневные продукты не ограничены технологическим древом, поэтому Гайя не помешает нам исследовать их.


— Технологическое древо?


— …


Сун Цзя успокоилась, когда поняла, что ее отец так плохо разбирается в игре. Конечно, все эти идеалы и способы мышления распространились от Оуяна Шо к ней.


Беспомощная, Сун Цзя могла только объяснить своему отцу о настройках технологического древа.


Как только ее отец услышал эту информацию, его глаза заблестели. В конце концов, он был купцом. Хотя он не очень разбирался в технологиях, у него был чрезвычайно острый глаз на потенциальную реакцию рынка.


Как и сказала Сун Цзя, если бы им действительно удалось изобрести духи и мыло, они могли бы создать огромный производитель денег.


— Отлично, давай рискнем! — Сун Тяньсюн хлопнул ладонью по столу.


Как торговец, он был полон авантюрного духа. Наконец-то у него появилось направление для будущего Торговой Палаты, что заставило его почувствовать гораздо больше надежды.


Когда Сун Цзя увидела такой ответ, она слегка улыбнулась.


Как раз в тот момент, когда Сун Цзя разговаривала со своим отцом, Город Шань Хай снова приветствовал еще одного специального гостя.


Новоприбывшая была яркой и изысканной женщиной. У нее были яркие глаза и белые зубы; она носила белое платье и ездила на белом коне. Позади нее стояла еще одна девушка, одетая как служанка; они обе выглядели довольно мило.


— Мисс, это тот самый Город Шань Хай, где работает мистер? Здесь так шумно, сравнимо с Городом Сяньян. — Служанка была действительно энергична, когда она смотрела на толпы людей и восклицала в благоговейном страхе.


Одетая в белое женщина не ответила, так как ее взгляд был прикован к магазинам по обеим сторонам улицы. Она была торговцем, у которого был уникальный запах для различных товаров. За столь короткое время деловая атмосфера в Городе Шань Хай тоже поразила ее.


Хозяин и слуга, особенно женщина одетая в белое, даже в Городе Шань Хай, они выглядели яркими. Задавая вопросы на улицах, они ловили взгляды всех, кто проходил мимо.


В тот момент, когда они вошли в Город, шпион Стражи Шань Хая уже начал обращать на них внимание.


Когда Шэнь Бухай основал Стражу Шань Хая, первым приказом Оуяна Шо было охватить Город Шань Хай мертвой хваткой. Судя по тому, что он сказал, ничто из случившегося не могло ускользнуть от глаз и ушей Стражи Шань Хая.


Из средств, которые Оуян Шо подготовил для них, более 30% было использовано на создание сети разведки в Городе Шань Хай. Глаза и уши, которые Цзы Су установила через Поместье Лорда, также были погружены в эту сеть.


Таким образом, за короткий промежуток времени Стражам Шань Хая удалось создать сеть для наблюдения за всем Городом.


Скромные продавцы у городских ворот, хозяин постоялого двора, кули на пирсе и другие подобные личности - они повсюду были глазами.


Независимо от того, какой незнакомец входил в Город Шань Хай, Стража Шань Хая немедленно следила за ним.


Дуэт хозяина и слуги был таким привлекательным. Естественно, на них делался больший акцент.


Миниатюрная служанка неожиданно подошла к женщине в белом платье и прошептала:


— Мисс, кто-то за нами шпионит. — Кто бы мог подумать, что такая чистая на вид девушка на самом деле окажется такой проницательной.


Одетая в белое женщина никак не отреагировала и улыбнулась:


— Все в порядке.


Они вдвоем прошлись по магазинам. От боковой двери Северных ворот до Северного региона Города, Центрального региона и Западного региона. Их последней целью был Имперский Город, расположенный в Юго-Западном углу.


Вся эта поездка заняла все утро.


В полдень, когда они вдвоем подошли к главным воротам Имперского Города, их остановила стража.


Нынешние главные ворота были запретной зоной для простых людей. Поэтому Гвардейская Дивизия специально создала городской Гвардейский Полк для охраны Имперского Города.


— Имперский город - это священная земля, посторонним входить нельзя!


— Чего ты так свирепеешь!


Когда миниатюрная служанка увидела стражника, она не испытала никакого страха. Было очевидно, что она обладала особой индивидуальностью и была человеком, который много пережил.


Когда женщина одетая в белое услышала эти слова, она остановила служанку и тепло сказала:


— Пожалуйста, сообщите Вэй Яну, что Бай Сюэ здесь с визитом.


Увидев, что она не была обычной, стражник не решился отнестись к ней легкомысленно и спросил:


— Директор Внутренних Дел господин Вэй Ян?


— Да.


— Как вы с ним связаны? Я прошу прощения за это, но это мой долг.


Быть стражником - тоже тяжелая работа. Быть слишком суровым - значит наживать врагов среди тех, кто обладает благородной личностью, но быть слишком милым - значит легко играть с ними и использовать их в своих интересах.


Служанка не могла удержаться, чтобы не выйти и не ответить.


— Слушай внимательно, она его жена.


Когда стражник услышал такое заявление, он быстро сказал:


— Пожалуйста, подождите! — Он повернулся и поспешно ушел.


Меньше чем через 20 минут Вэй Ян, следовавший за стражником, поспешно подбежал к ним.


Вот именно, он подбежал.


Этот директор Департамента Внутренних Дел обычно выглядел очень строгим и свирепым. В то же время он подчеркивал законность, поэтому что-то вроде бега по улицам было неслыханным.


Этот момент имел большое значение.


Вэй Ян вошел в эмоциональное состояние, и он был не в состоянии вытащить себя из него.


Когда он увидел ее, ему показалось, что весь мир внезапно замер. В его глазах не было ничего, кроме нее.


В этот момент Вэй Ян чувствовал себя хозяином всего мира.


— Бай Сюэ!


Простое приветствие содержало в себе такое глубокое чувство.


Вэй Ян мгновенно задохнулся, когда его глаза покраснели, и он бросился вперед.


Такая сцена ошеломила даже стражника.


— Бай Сюэ!


— Муж мой!


Одетая в белое женщина весело рассмеялась.


Ее улыбка была подобна цветущему лотосу, как будто мир вращался вокруг нее.


Эта улыбка наполнила сердце Вэй Яна теплом и счастьем.


— Бай Сюэ!


Вэй Ян больше не мог сдерживаться, поэтому он подошел и обнял ее.


Эти двое влюбленных снова воссоединились через тысячи лет.


Зрелище такой сцены тронуло всех.


Даже служанка была на грани слез.


— Мистер!


Она подошла и поклонилась Вэй Яну.


— Мэй Гу!


Вэй Ян отпустил Бай Сюэ и тепло улыбнулся. С этого момента Вэй Ян стал человеком из плоти и крови. Он не был холодным начальником Внутренних Дел.


— Бай Сюэ, Мэй Гу, пошли.


Вэй Ян взял себя в руки, вытер слезы в уголках глаз и пошел вперед.


Кто такая Бай Сюэ?


Бай Сюэ, купец Царства Вэй периода Сражающихся Царств. У нее была не только красивая внешность, но и редкие знания и интеллект.


Хотя она была владелицей торговой компании "Бай", она не боролась за золото и власть. Вместо этого она поддерживала Вэй Яна всю дорогу, влияя на его жизнь.


Торговая компания "Бай", которой она управляла, не только продавала товары, но и создала уникальную сеть разведки, которая распространилась по всему Царству. С ее появлением в дикой местности, торговая компания "Бай" также появилась в Городе Сяньян.


Помимо того, что она приехала, чтобы воссоединиться с Вэй Яном, Бай Сюэ также принесла вести о Фань Ли. Это можно считать особым подарком, который она приготовила для Города.


Когда Оуян Шо получил эту новость во время своей поездки, он немедленно приказал Страже Черных Змей изо всех сил искать Фань Ли.
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Глава 484. Пришло время Городов-Государств



Отношения между Бай Сюэ и Фань Ли проистекали от ее отца, Бай Гуя.


Бай Гуй был учеником Гуй Гуцзы, и его называли Бизнес-Предком. Между тем, Фань Ли называли Бизнес-Святым.


Хотя они не были рождены в одном поколении, все они были репрезентативными фигурами Бизнес-Школы Мысли. После того, как они появились в дикой местности, они, естественно, контактировали друг с другом.


В Философских Дебатах не принимали участия представители Бизнес-Школы Мысли. Это было потому, что люди прежних дней смотрели на бизнес свысока. Даже если они примут участие, то будут унижены и над ними посмеются.


Конечно, Бай Гуй и Фань Ли были разными людьми.


Эти двое были не только торговцами, но также политиками и военными. Особенно Фань Ли, который помог Царю Юэ уничтожить Царство У. После этого он сменил род занятий на купеческий.


Бай Сюэ также получила известие из письма своего отца, что Фань Ли был вместе с Си Ши. Эта богоподобная пара в настоящее время уединялась в знаменитом живописном месте в Цзяннане.


Таким образом, Оуян Шо приказал Страже Черных Змей сделать все возможное, чтобы найти его.


Город Шань Хай, Поместье Вэй.


Вэй Ян все еще купался в радости и счастье воссоединения со своей любовью. Даже морщины на его лбу исчезли.


Ходили слухи, что каким бы холодным и безжалостным он ни был, если бы не был скромным джентльменом в реальной жизни, ему не удалось бы успешно преследовать Бай Сюэ.


— Бай Сюэ, раз уж ты пришла сюда, почему бы просто не жить здесь? Хотя Город Шань Хай в настоящее время не может сравниться с Сяньяном, в будущем он может даже превзойти его. У торговой компании "Бай" также будет безграничное будущее в Городе.


Хотя Вэй Ян исторически помогал строить Сяньян, в настоящий момент он не имел никакого отношения к Царству Цинь в своем сердце; он заботился только о Городе Шань Хай.


Наделение Департамента Внутренних Дел полномочиями по формированию правовой системы, расширению групп судебных приставов - все это были значимые события. Поскольку Лорд так сильно доверял ему, он определенно должен был отдать ему все свои силы.


Не только Вэй Ян, Хань Фэйцзы и другие великие юристы были столь же мотивированы.


В глазах Бай Сюэ также была безграничная нежность.


— Поскольку я приехала сюда, я, естественно, хочу сопровождать своего мужа. Только если торговая компания "Бай" хочет закрепиться здесь, ты должен мне помочь.


Вэй Ян засмеялся от счастья, и он сразу же ударил себя в грудь и сказал:


— Нет проблем.


По правде говоря, в Городе Шань Хай не было больших ограничений в отношении переезжающих Торговых Палат. Это была открытая деловая среда. Для торговой компании "Бай" это было бы все равно что рыба, выпущенная в воду.


Поскольку Бай Сюэ могла взять под свой контроль торговую компанию "Бай", у нее, очевидно, были свои способности.


Вероятно, с сегодняшнего дня число Императорских Торговых Палат на этой Территории увеличится до 3. Компании Цуй, Сун и Бай сформируют 3 колесницы, которые будут вести Территорию.


Какое долгосрочное воздействие окажет приезд Бай Сюэ на Город Шань Хай? Никто не был в этом уверен. Однако за пределами Города Шань Хай назревали огромные перемены.


9-й месяц, 25-й день, через полмесяца после капитуляции Южного Альянса, наконец, произошел большой шаг.


Столкнувшись с колоссальной угрозой Города Шань Хай, Южный Альянс пережил значительные внутренние изменения. Это изменение коснулось не только ситуации в Провинции Линнань, но и в Китайском регионе в целом.


В этот день Южный Альянс официально объявил, что они переименуют себя в Город- Государство Линнаня. В этот момент они объявили, что будут использовать систему Городов-Государств, чтобы официально укорениться в Китайском регионе.


По сравнению с нынешней системой Альянса, система Города-Государства сильно отличалась.


Во-первых, это конкретные встречи и обсуждения организаций.


После того, как члены комитета обсудили это друг с другом, все они согласились создать Комитет Лордов. Этот Комитет будет рассматривать и решать все важнейшие решения.


Первым главой этого комитета станет Юань Пин. Глава будет меняться каждые полгода, и они будут отвечать за проведение совещаний. Более того, они выступали как символ Города-Государства для внешнего мира.


Все Лорды Города-Государства были членами этого комитета, и они имели право говорить и голосовать. По каждой теме требовалось более 60% голосов, чтобы согласиться и проголосовать, прежде чем она будет принята.


В результате, по сравнению с Альянсом, члены Города-Государства работали друг с другом на административном уровне. Что касается внутренних дел Территории, Комитет не будет в них вмешиваться. Однако для принятия внешних решений власть будет находиться в руках Комитета Лордов.


Это означало, что с сегодняшнего дня и далее, для внешнего мира, вся Провинция Линнань, 3 Префектуры, 60 Территорий, были единым целым и одним Городом-Государством.


Во-вторых, они бы объединили свою экономику.


По сравнению с ограниченным и разрозненным сотрудничеством Альянса, как Города-Государства, они сделали свое сотрудничество на шаг дальше. Во-первых, все Лорды соберут деньги, чтобы построить Банк Линнань.


Будущий Банк Линнань выступит в качестве двигателя, который будет двигать их экономику вперед. Каждый житель Города-Государства мог брать кредиты в Банке для развития своей Территории.


Конечно, за все это пришлось заплатить определенную цену.


Город-Государство заявил, что для защиты количества золота внутри, Банки на каждой Территории должны все слиться в Банк Линнань и стать его филиалом. Таким образом, из 60 с лишним Территорий все деньги народа теперь будут поступать в Банк Линнань.


Внезапное возвышение Банка Линнань сделало его вторым по величине Банком игроков после Банка Четырех Морей.


Помимо Банка, между членами они также откроют более частую и свободную торговлю. Вся торговля будет свободной и не будет облагаться налогом.


Кроме того, купцы и ремесленники на этой Территории могли передвигаться по своему усмотрению.


С их помощью они могли бы значительно стимулировать экономику Города-Государства.


У Оуяна Шо было лучшее понимание этого вопроса. Это было вызвано тем, что в конце года, во время 3-го Обновления Системы, произойдет значительное изменение способа торговли Территорий друг с другом.


Город-Государство Линнань неосознанно прогрессировал.


В-третьих, интеграция их военных.


Помимо отрядов Охраны своих Территорий, они также построят армию Альянса. Для начала его масштаб будет определен в 100 000 человек. В будущем они могут снова расширить свою армию.


Все члены Альянса должны были нести расходы на содержание армии Альянса. Эта армия Альянса будет оснащена самым лучшим снаряжением и пройдет строжайшую подготовку.


Исходя из заявления Юань Пина, армия Альянса была козырной картой армии, элиты из элит.


Аналогичным образом, армия Альянса также будет иметь командующего.


Что касается их выбора на эту должность, то они держали это в секрете и не объявляли об этом публично.


Хотя они и не объявили командующего армией Альянса, Юань Пин сделал их базу предметом повышенного внимания. Стотысячная армия будет базироваться на границе между Префектурой Чжаоцин и Префектурой Цзяочжоу для обеспечения безопасности Города-Государства.


От кого они защищались и кого предупреждали, было совершенно очевидно.


Только эти 3 пункта могли показать, что Город-Государство Линнань будет тесно сотрудничать друг с другом в плане административных вопросов, экономики и военных действий. Это сотрудничество было на совершенно ином уровне по сравнению с Альянсом.


Помимо 3-х пунктов, между участниками были и другие виды сотрудничества, составляющие до 100 пунктов. Только потому, что они только что создали Город-Государство, они не совсем уладили детали.


Помимо вышеперечисленных преимуществ, создание Города-Государства имело и еще одно преимущество - оно исключало возможность предательства. Во время Битвы при Чжаоцин предатель оказал глубокое влияние на исход битвы.


Извлекая из этого урок, при создании Города-Государства они создавали комплекс строгих политик. Например, членам не разрешалось создавать Альянсы, и Комитет Лордов должен был контролировать их разрешения на телепортацию.


Если какая-то Территория не согласится, они будут рассматриваться как враги.


Именно с этого момента Юань Пин стабилизировал Город-Государство Линнань.


Будущий Город-Государство Линнань станет единым целым с общей целью, которую объединит судьба. Неважно, кто это был, они не могли раздавить их изнутри.


Все сходилось, и было неоспоримо, что Город-Государство Линнань станет силой, которую Китайский регион не мог не заметить.


Дорога Города Шань Хай на Восток обещала быть трудной.


К счастью, Оуян Шо забил гвоздь в Префектуре Цзяочжоу. По мере развития Города-Государства стратегическое положение Чжэньхая будет становиться все более важным.


Оуян Шо уже обдумывал, стоит ли посылать туда подкрепление.


Создание Города-Государства Линнань оказало значительное влияние на различные полномочия в регионе.


Любой, у кого есть мозги, мог бы понять, с какой целью они создают Город-Государство. Хотя другие местные Альянсы не сталкивались с такой угрозой, как Шань Хай, кто мог сказать, что в будущем такая угроза не появится? По крайней мере, Ди Чэнь и его банда будут представлять собой огромную проблему.


Если посмотреть на общую картину, то будущие региональные Альянсы будут работать еще более тесно. Создание Города-Государства было, без сомнения, хорошим решением.


Только тогда они смогут противостоять таким огромным силам. Например, в Провинции Сяннань Альянс Цайюнь уже имел такие намерения.


После того, как Альянс Шань Хай захватил Префектуру Чжаоцин, если они направятся на Восток, они могут напасть на Линнань. Если они направятся на Север, то нападут на Провинцию Сяннань.


Следовательно, у Альянса Цайюнь определенно была мотивация создать Город-Государство.


Что же касается того, когда и смогут ли они это сделать, то это будет зависеть от способности Цайюнь Цзинаня и от того, насколько большое влияние он будет иметь в Альянсе.


В конце концов, у системы "Город-Государство" были свои плюсы и свои минусы.


Если кто-то присоединится, они не смогут делать все, что хотят. Город-Государство будет контролировать их слова и действия.


Помимо региональных Альянсов, были затронуты Альянс Шань Хай, Альянс Яньхуан и им подобные.


Среди Альянсов, хотя они могли бы работать вместе, как Город-Государство, было крайне необходимо более тесное сотрудничество. Если нет, то они будут отставать от времени.


Время Городов-Государств вот-вот наступит!
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Глава 485. Мир в дыму



Город-Государство Линнань был не единственным фактором, медленно менявшим ситуацию в Китае.


Время подошло к концу и к зиме 2-го года Гайи, над миром поднимались столбы дыма.


После того, как Битва в Цзюйлу закончилась, все Территории претерпевали смену власти. Победители Битвы хотели расширить свои результаты и точили мечи. Что же касается тех, кто проиграл, то они просто надеялись, что смогут выжить.


Пока полыхали огни войны, кровь капала на поле боя.


Кроваво-красные облака покрывали Китайское небо, не рассеиваясь в течение долгого времени.


В течение этого периода времени, Город Цайюнь, Город Падшего Листа и Город Черного Льва, а также Город Мечника все стали Префектурами 1-го уровня.


В настоящее время в Китайском регионе насчитывается 12 Префектур.


На следующем этап Округ Камня У Фу и Округ Асура Ша Поцзюня также будут обновлены. Китайский регион был в одном шаге от требования 15 Префектур для начала 5-й Битвы.


Сильные Лорды в их регионе, естественно, пытались заточить свои клинки, чтобы захватить это последнее место. В конце концов, когда начнется Битва, те, кто был повышен до Префектуры, получат огромные выгоды.


Никто не хотел отставать.


Во всей этой дикой местности царила атмосфера нетерпения.


Особенно на Севере Китая, так как у них осталось не так уж много времени. Всего через 2 месяца ледяной воздух охватит весь регион.


В то время не говоря уже о ведении войн, даже обычная подготовка солдат будет весьма проблематична. Снег и лед покроют все вокруг, не останется ничего кроме резкого холодного ветра. Весь Северный регион будет погружен в тишину, когда начнется зима.


Следовательно, Лорды должны были достичь своих целей до того, как это произойдет.


По правде говоря, те, кто чувствовал нетерпение и действовал в дикой местности, были не только Лордами.


Кроме Хуанцзиня, который уже был уничтожен, остальные 3 Армии Восстания что-то планировали.


10-й месяц, 1-й день, после того, как Чэнь Шэн привел свои войска, чтобы атаковать Территории в Префектуре Чжунъюань. После этого он объявил о создании своего Царства, официально установив режим Чжаньчу в Округе Чэнь.


В тот момент, когда он установил его, он стал значительной силой в регионе. Даже Город Шань Хай, который охватывал 4 Префектуры, не соответствовал ему по размеру Территории.


В тот день, когда он установил свой режим, местные Лорды дружно закричали:


— Здесь волки!


После того, как Чэнь Шэн основал свое Царство, он не стал глупо нападать на Лоян. У него даже не было намерения нападать на другие Провинции. Его главной целью было успокоить народ, дать ему отдохнуть и укрепить свою власть.


Чэнь Шэн, который жил второй жизнью, не был фермером, которого другие использовали как копье. Первый лидер Крестьянского Восстания в истории Китая теперь шел по пути к Царствованию.


Размер земли режима Чжаньчу был просто слишком велик, поэтому они столкнулись с врагами со всех сторон. На Севере был Город Падшего Феникса, на Западе - Город Падший Листьев, а на Юге - Город Солнечной Пилюли.


На Востоке существовал режим Западного Чу, Сян Ю.


День, когда он установил режим Чжаньчу, был днем, когда волки начали делить пирог.


Почти одновременно Города Падшего Феникса, Падшего Листа и Солнечной Пилюли начали собирать Территории вокруг себя, формируя 3 огромные армии и собираясь на границе.


Огромная война должна была начаться в Центральном регионе Китая.


Забавно, что Альянс Шань Хай и Альянс Яньхуан фактически стали союзниками на этот раз.


Чэншэн явно не хотел сдаваться. Чтобы переломить ситуацию, он действовал решительным образом. В тот же день он объявил, что они официально заключили союз с режимом Западного Чу на Востоке.


Сян Юй возглавлял режим Западного Чу. Войдя в дикую местность, они направили свои клинки в провинцию Лудун, расположенную к Северу от Города Пэн. Что касается Провинции Чжунъюань, расположенной рядом с ней, то они туда не двинулись.


Вероятно, в то время обе державы уже пришли к молчаливому соглашению.


В конце концов, Сян Юй был под Чэнь Шэном в первые дни, поэтому у них был уровень отношений. Когда они оказались в таком опасном положении, оба режима решили довериться друг другу.


Союз этих двух режимов делал регион все более и более сложным.


Таким образом, Чэнь Шэн не только избавился от угрозы на Востоке, но и смог получить помощь от Сян Юя.


Этот союз сразу же решил проблему нехватки способных Генералов у Чэнь Шэна. Будь то сам Сян Юй, его дед, отец или Сян Чжуан, все они были Генералами, по которым каждый тосковал.


Как и ожидалось, в тот день, когда они объединились, Сян Янь отправился в Округ Чэнь, чтобы помочь Чэнь Шэну в его военных действиях и создании оборонительных линий.


Чэнь Шэн даже смело назвал Сян Янь великим полководцем Чжаньчу. При этом он показал, что отношения между двумя режимами Чу были чрезвычайно близки.


Чжаньчу противостоял 3-м армиям Альянса игроков.


На Севере Альянс Шань Хая - Альянс Феникса, который создала Фэн Цюхуан, собрал 150 000 солдат. На Западе Пяо Линьхуань собрал 100 000 солдат. На Юге Чунь Шэньцзюнь сформировал 180 000 армию.


Конечно, Чжаньчу не было мягким яйцом. После захвата целой Провинции их общая численность солдат достигла почти 600 000 человек.


Если сложить количество солдат с обеих сторон, то получалось около 1 000 000 солдат.


Несомненно, эта война должна была стать самой масштабной войной до сих пор на главной карте. Он также будет охватывать самую большую площадь суши с момента начала игры.


Регион Чжунъюань охватывал в общей сложности 5 Провинций, и все они были вовлечены в эту войну.


Ходили даже слухи, что Ди Чэнь, находившийся в Цзинду, намеревался сформировать еще одну армию Альянса, чтобы напасть на Юг.


Провинция Чжунъюань столкнется с ситуацией, когда все державы захотят получить от нее свою долю.


Конечно, был также шанс, что все эти силы столкнутся с поражением. В конце концов, они не были союзниками. Не говоря уже о Фэн Цюхуан и Чунь Шэньцзюне, которые даже не были в одном лагере.


Даже внутри Альянса Яньхуан многие не сходились во взглядах.


Чунь Шэньцзюнь и Ди Чэнь, Чунь Шэньцзюнь и Пяо Линьхуань; они были врагами.


Все три стороны просто боролись за себя.


Казалось, что бесконечное пламя войны охватит весь район Чжунъюань. Более того, вы можете подумать, что все это не имеет ничего общего с Оуяном Шо и Городом Шань Хай.


Вы не можете быть более неправы.


Весь Китайский регион был подобен шахматной доске. Любые малейшие колебания, в конечном итоге, будут передаваться и распространяться на всю китайскую землю.


Кроме того, регион Чжунъюань был местом, где начинались Династии. Если бы там был хаос, то он был бы во всем Китайском регионе.


Четыре Армии Восстания, которые планировала Гайя, вряд ли были бесполезны.


Кроме того, один из столпов Альянса Шань Хай, Фэн Цюхуан, была замешана в этом вопросе. Оуян Шо не беспокоился о том, как она действовала на главном поле боя, но что, если Альянс Яньхуан что-то замышлял?


Поэтому Оуян Шо приказал Стражникам Черных Змей внимательно следить за этим районом. В то же время они поделятся полученной информацией с Фэн Цюхуан.


Члены Альянса Шань Хай также отдавали приоритет Городу Падшего Феникса. Например, с Оуяном Шо, хотя Город Шань Хай расширял свою армию и нуждался в снаряжение, он все еще продавал ей 10 000 арбалетов Руки Бога.


Оуян Шо даже пообещал, что если дела пойдут плохо, он пришлет подкрепление.


Можно было предвидеть, что Альянс Яньхуан, естественно, сделает нечто подобное. По крайней мере, Сюнба будет заботиться о Пяо Линьхуане и поддерживать его.


Это было то же самое, что сказать, что эта огромная война привела к двум самым значительным союзам. Просто с этим, он повлиял на весь регион Китая.


 Даже если вы подумали, что мир недостаточно хаотичен, Хуан Чао, который некоторое время держался в тени, снова появился. За эти несколько месяцев он вновь обосновался на Юге Провинции Ваньнань.


Хуан Чао последовал за Чэнь Шэном. Он также объявил, что создал Царство, сформировав режим Даци в Аньцине.


В этот момент все 3 оставшиеся Армии Восстания основали свои Царства и назвали своих Царей.


После того, как они установили свой режим, их амбиции снова выросли, и они немедленно объявили, что идут на Север, чтобы вернуть свои потерянные земли.


Действующий режим Даци означал, что соседние Провинции были вовлечены в эту войну. Провинция Цзянчуань на Юге, Провинция Цзяннань на Юго-Востоке, регион Цзянье на Северо-Востоке и даже режим Западного Чу на Севере сделали шаги.


Внезапно, в Юго-Восточном регион Китая начался хаос.


Чтобы не дать Даци расти, 3 Провинции начали перемещать своих солдат.


На Юге Гун Чэнши начал формировать армию Альянса Провинции Цзянчуань. На Востоке Сюнба и Чжань Лан готовили колоссальную армию Альянса.


В этой битве Чжань Лан был одержим идеей уничтожить Даци. Если нет, то этот вид Крестьянского Восстания будет продолжать разгораться вновь, если им удастся бежать.


Из этого можно было видеть, что Ди Чэнь, возглавляющий армию Альянса, чтобы уничтожить Хуанцзинь, было умным решением. Среди всего этого хаоса только Цзинду оставался мирным.


Помимо Армии Восстания Хуан Чао, Царство Тайпин также предпринимала шаги.


После поглощения Префектуры Гуйлинь и Чжэньань Хун Сюцюань собирался расшириться еще раз. Провинция Чуаньбэй и Провинция Юньнань находились в зоне атаки.


Внезапно, с 3-мя Армиями Восстания в качестве ядра, весь регион Китая вступил во время хаоса.


Крестьянские Восстания, которые накапливались в течение 10 месяцев, наконец достигли своего пика.


Год Восстания, наконец, взорвался за 2 месяца до конца 2-го года.


Эти последние 2 месяца определят дальнейшую судьбу Китайского региона.


Если бы они смогли уничтожить 3 Армии Восстания, сила Лордов была бы на шаг выше. Наоборот, если бы они потерпели неудачу, будущее было бы в огромном беспорядке.


Все это было испытанием, которое Гайя дала Лордам.


Кто смог бы выделиться из этого испытания? Гайя уделила бы особое внимание тем, кому это удастся.
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Глава 486. Положение в мире



Пока в Китае бушевало пламя войны, остальная часть мира тоже не была мирной. Вместе с наступлением 3-го года Гайи ситуация во всем мире претерпевала изменения.


Некоторые небольшие страны имели ограниченное земельное пространство, ограниченное количество игроков и ограниченное население. По прошествии 2-х лет национальные гегемоны начали свой подъем, консолидируя силы и завершая объединение с опережением графика.


Ситуация в различных регионах становилась все яснее и яснее.


Самым очевидным из них была Европа. Норвегия, Исландия, Италия, Португалия, Нидерланды и другие страны уже были объединены. Германия, Англия, Франция, Швейцария и им подобные - все они приближались к такой ситуации.


В его прошлой жизни весь Европейский континент даже заключил Альянс. Европейский Альянс является мегарегионом, который мир не может недооценивать.


Единственной группой, которая могла противостоять этим Лордам, были коренные жители.


Подобно Крестьянским Восстаниям, Гайя бросила на борьбу с Лордами аналогичные туземные силы, основанные на их Истории.


В общем, Гайя не позволит Лордам расслабиться.


Дикая местность всегда была местом, полным опасностей и возможностей.


По сравнению с ними, Китай имел более длинную историю. С точки зрения сражений и коренных жителей, было много вариантов. Другие страны были другими, так как их прежние времена были относительно несуществующими.


Можно даже сказать, что некоторым современным странам не хватает истории.


К этим группам Гайя тоже имела свой путь.


Даже если история не фиксировала такие вещи, Гайя брала идеи из книг, фильмов и сериалов, чтобы создать сценарии Битвы для Лордов.


Если бы даже кинопродукции было слишком мало, Гайя могла бы только использовать свои надежные расчетные и спекулятивные способности для создания сценария эпохи холодного оружия.


В общем, по отношению к каждой стране Гайя будет стараться изо всех сил оставаться справедливой.


Это было правильно, старайтесь изо всех сил.


Тем не менее, с Китаем в качестве примера. Китай имел долгую историю со многими великими талантами и относительно подробными историческими хрониками. Все многочисленные сражения и Генералы были записаны. Следовательно, у Гайи было достаточно информации для работы. Поэтому, что касается создания таких персонажей, Гайя может предоставить им более высокий уровень ИИ.


Напротив, для тех персонажей, которые были созданы Гайей, их значения ИИ, естественно, были бы ниже. Это была разница между культурами стран, поэтому никто не мог действительно жаловаться на этот аспект.


По сравнению с этим Европа была более особенной.


В Европейской истории появилось несколько крупных Империй, которые охватили весь континент. Среди которых самым крупным, занимавшим большую часть суши, была Римская Империя.


Поэтому Лорды Европы даже имели возможность соревноваться и сражаться друг с другом.


В тот момент, когда сражения достигли такой эпохи, все страны, которые были первоначально вовлечены, могли присоединиться к той же самой Битве.


В результате такого взаимодействия различные страны будут заключать Альянсы.


Конечно, на Европейском континенте было много амбициозных игроков. Например, Франция, давшая жизнь стране Наполеона, и Италия, где родилась Римская Империя.


В общем, страны Европы были не только союзниками, но и конкурентами. Их отношения были очень сложными и трудно было описать словами.


Кроме того, за процветанием Европы стояло два важных фактора.


Во-первых, Европа породила множество военно-морских держав и даже трансконтинентальных гегемонов.


Португалия, Испания, Голландия, Франция и Англия - все эти страны были сильны на море. Следовательно, Гайя учитывала такие вопросы, когда устанавливала свое технологическое древо.


В результате эти страны, будь то моряки, техника судостроения или морская техника навигации, были сильнее других стран.


Флоты этих стран все быстро развивались. Их путешественники могут даже начать дальние приключения, чтобы открыть океанские маршруты.


В будущем они будут самыми большими противниками Флота Города Шань Хай и даже их врагами.


Сравнивая технологии деревянного кораблестроения, в эту эпоху Военные Корабли Династии Мин не будут уступать европейским. Однако в тот момент, когда эти страны разработают железные бронированные Военные Корабли, даже самые сильные Башенные Корабли не могли с ними конкурировать.


Таким образом, с самого начала Оуян Шо создал Научно-Исследовательский Институт № 7 для изучения соответствующей технологии. Хотя они не могли конкурировать с Англией и Голландией, по крайней мере, они не слишком отставали.


Во-вторых, Европа была тем местом, где началась промышленная революция.


Революция технологий была самой смертоносной.


Исследования паровых двигателей Города Форт Авик вступили в свою заключительную стадию. Самое большее через полгода в мире появится первый паровой двигатель.


Корни промышленной революции медленно росли.


Когда промышленная революция разразилась в Британии, а затем распространилась на весь европейский континент, мощности ее взрыва было достаточно, чтобы напугать и опустошить людей.


В своей прошлой жизни Китай не имел возможности воевать против этих стран.


Европа была континентом, на который они не могли смотреть сверху вниз.


Кроме Европы, Африка и Азия все быстро достигали объединения.


На Африканском континенте выдающиеся Вожди обладали абсолютной властью. Следовательно, им даже не нужно было конкурировать и они могли легко объединить свою страну.


Под ними находились средние и малые начальники.


В Африке Вождями были люди, которых боялись и которым поклонялись. Они были правителями племен и имели контроль над различными факторами.


В игре люди страны были готовы объединиться рядом с Вождем и стремиться к общей цели.


Из-за культурных элементов в Африке, Африканский континент объединился в первую очередь. Конечно, это так называемое объединение было только между племенами и странами.


После того, как они были объединены внутри страны, различные страны под руководством выдающихся Вождей взорвались с подавленной жаждой войны из-за длительного периода мира.


Весь Африканский континент распался на страны и начал войну.


Частота войн и их жестокость по отношению к своим врагам была чем-то сравнимым с Китайским регионом; она даже превосходила Китай в некоторых аспектах.


Для них такая война, которая могла бы изменить их жизнь, не была войной. Скорее, это была игра. Таким образом, все они наслаждались сумасшествием.


Во всем мире, наверное, только Африканские игроки могли по-настоящему наслаждаться игрой. Они выглядели так, словно хотели выплеснуть все крики о войне и жажду крови, накопленные ими за эти годы.


Следовательно, они были самыми безумными, и они не подчинялись. Они должны были позволить одной стране уничтожить другую, прежде чем война прекратится. Игроки разрушенной страны оживут и присоединятся к битве позже.


В его предыдущей жизни, даже спустя 5 лет, вся Африка оставалась охвачена войной.


Даже страны других континентов не проявляют особого интереса к бедному Африканскому региону. В результате эти выдающиеся Вожди смогли продолжить свои безумные войны и сражения.


В будущих войнах, вероятно, сыграют свою роль только Египет и Южная Африка, а также небольшое число стран. Остальные были просто погружены в свои собственные маленькие игры.


Африка - волшебный континент.


Положение в Азии, за исключением Китая, было аналогично положению в Европе. Конечно, благодаря влиянию Восточной культуры, процесс объединения был немного сложнее.


Во Вьетнаме, Лорд Жуань Тяньцюй Города Чжэньхай в основном занимал весь Северный регион Вьетнама. Другая держава уже оккупировала Юг. Этим двоим было суждено сражаться насмерть, чтобы решить судьбу правителя Вьетнама.


В Японии игроки-Лорды и игроки-Авантюристы были каждый по своими правилами.


Для игроков-Лордов, Лорд Хонда Кэйсуке Города Саньли стал правителем Японии. Что касается Гильдий, то Гильдия Черного Дракона завершила объединение Гильдий, взяв под свой контроль единственный Имперский Город Системы - Токио.


Вся Япония быстро объединялась, и даже Город Саньли и Гильдия Черного Дракона начали работать вместе.


Глаза Японского народа начали поворачиваться от своей собственной земли к заокеанской. Их агрессивный характер означал, что они не были счастливы просто оставаться в одном регионе. Обширная береговая линия Китайского региона стала целью Японцев.


В его прошлой жизни Японцы напали на Территории Китая и нарушили их покой.


В результате игроки Китайского региона отправились в долгий путь, чтобы уничтожить Японию.


Ситуация в Корее была фактически аналогична ситуации во Вьетнаме.


Из-за исторических проблем в стране сложилось противостояние Севера и Юга. Лорд Пак Винс Города Ульсан в настоящее время правит над Южной Кореей.


Единственный Имперский Город Системы в Корее, Город Хань, тоже находился в плачевном состоянии.


Амбиции также наполнили Корейских игроков. В его прошлой жизни Корейцы также напали на Северный регион Китая, среди которых был регион Цзинду.


Ди Чэнь, в прошлой жизни Оуяна Шо, слишком много заботился о преимуществах Чжунъюаня, поэтому он не слишком заботился о нападениях. Таким образом, Китайские игроки ругали его.


В этой жизни Город Камня У Фу будет действовать как линия фронта против Корейцев.


Помимо Японии и Кореи, такие островные страны, как Филиппины и Малайзия, также создают скрытые проблемы. Они были похожи на стаю голодных волков, окруживших Китай и пристально смотревших на него.


Азия была самым сложным регионом в мире.


Кроме того, была еще Америка.


Из всей Америки наиболее серьезную угрозу по-прежнему представляла Северная Америка.


В Северной Америке, среди Америки, Канады и Мексики, Америка все еще царила как самая сильная.


По отношению к Америке у Гайи были некоторые предубеждения во время настройки технологического древа. Если нет, то Джек Доусон не мог владеть командой мушкетеров, прежде чем он перешел на уровень Округа.


Технологическое древо порохового оружия Америки выделялось как самое передовое в мире. Ружья и пушки все родилось в Америке. Между тем Китай, который все еще использует холодное оружие, столкнется с трудным государством.


Это была так называемая справедливость, о которой упоминалось ранее.


В то время как Китай имел огромное количество Исторических Генералов и гражданских служащих, они должны были терпеть эти страны с более короткой историей, владеющие пороховым оружием.


Конечно, Гайя установила бы ограничения на такое пороховое оружие.


Если же нет, то так называемая справедливость станет совершенно несправедливой.


Оуян Шо даже предсказал, что в будущей игре Гайя полностью снимет ограничения технологического древа для игроков. Однако, что касается точного времени, он не мог быть уверен.


В его предыдущей жизни, по крайней мере, 5 лет в игре, таких изменений не произошло. Конечно, в то время мир не имел возможности пересекать океаны и сражаться. Масштабная мировая война еще не разразилась.


Все было еще неизвестно.


В общем и целом, будущие лидеры начали показывать свои клыки.


Мир начал меняться. Тем не менее, Китайский регион все еще пытался бороться за внутренний контроль. Даже Оуян Шо, который знал, как идет игра, не мог вырваться вперед.


Находясь в такой ситуации, он ничего не мог поделать.
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Глава 487. Создание зоны военных действий



Независимо от того, как менялся мир, Оуяну Шо все равно приходилось действовать шаг за шагом.


Однако на 5-й день, 10-го месяца, срочное письмо из Отдела Военной разведки нарушило его планы. Это заставило его рано закончить свою экскурсию по Чжаоцину и поспешно вернуться в Город Улун.


Как раз когда Чэнь Шэн и Хуан Чао зашевелились Хун Сюцюань, который до этого был сдержан, наконец, сделал шаг. В тот момент, когда этот Царь сделает свой ход, Город Шань Хай столкнется с опасной ситуацией.


10-й месяц, 2-й день, второй день, когда Чэнь Шэн основал свое Царство. Хун Сюцюань пришел к молчаливому соглашению с Чи Ю. Представители обеих сторон подписали мирное соглашение на границе Учжоу. В результате их люди не будут беспокоить или вредить друг другу.


Один направится на Запад, а другой - на Восток.


В тот момент, когда они подписали этот договор, войска Царства Тайпин разбили лагерь на границе Префектуры Учжоу. Они даже снесли с земли весь Восточный лагерь и сломали его.


В то же время армия, которую Город Чи Ю разместил на Западной границе, также ушла.


Никто из посторонних не знал, как эти две стороны на самом деле общались. Они с удивлением могли прийти к выводу, что позволяют им доверять друг другу до такой степени. Это было то же самое, что сказать, что обе стороны не будут защищать друг друга.


Все мирные переговоры проходили в крайней секретности, и только высшие чины обоих лагерей присоединились к нему. Если нет, то Отдел Военной разведки и Стражи Черных Змей уже получили бы некоторую информацию.


Отступление войск обеих сторон было лишь первым шагом.


Восточные войска из Царства Тайпин собрались вместе с Южными войсками. Затем они направились прямо к Крепости Мулань. В общей сложности 150 000 человек направились прямо к Крепости Мулань с подавляющей аурой.


Похоже, что Царство Тайпин было одержимо захватить Крепость.


Кто знает, что такого важного было в Префектуре Ляньчжоу, что заставило Хун Сюцюаня собрать так много войск.


Когда Военное Ведомство получило это известие, оно немедленно направило на Север Подразделение Охраны Города. Они войдут в Крепость, чтобы помочь Эр'Лаю из 3-й Дивизии Легиона Дракона.


Таким образом, весь Город Шань Хай был пустым Городом без солдат, защищающих его.


Ду Рухуэй немедленно приказал различным Отрядам Охраны Домов и Округов ввести первый уровень тревоги и подготовиться к дальнейшим приказам. Единственной удачей было то, что 1-я Дивизия Эскадры Залива Бэйхай успешно вернулась в Город Бэйхай.


Дверь в Ляньчжоу временно была в безопасности.


1-я Дивизия Легиона Тигра в Цюнчжоу также двинулась в Город Яшань. Если ситуация изменится, Фань Лихуа немедленно приведет их на помощь.


Помимо нападения на Крепость Мулань, Царство Тайпин также объединила свои Северные и Западные войска в новую Западную армию из 200 000 человек, которую они нацелили на Префектуру Куньмин Провинции Юньнань.


Префектура Куньмин была Префектурой, которая занимала самую большую земельную площадь в Провинции, около одной трети ее. Более того, это был район, находящийся под контролем Города Созвучия.


После периода экспансии Город Созвучия захватил более половины Префектуры Куньмин. Однако Префектура была слишком велика. Таким образом, для того, чтобы они контролировали всю Префектуру, все равно потребуется больше времени.


Однако, прежде чем они смогли даже получить такой шанс, произошла такая перемена.


Дело было не в том, что Город Созвучия не имел никакой подготовки к Царству Тайпин. Проблема заключалась в том, что у Царства Тайпин было 3 возможных Префектуры для атаки. Помимо того, чтобы идти на Запад, идти на Север в Провинцию Чуаньбэй или Паннань тоже было отличной идеей.


Кто знает, как работал мозг Хун Сюцюаня, когда он изменил свою стратегию нападения на 4 стороны. Вместо этого он сосредоточил свою атаку на Префектуре Куньмин.


С этим, ситуация Города Созвучия выглядела ужасно.


Место расположения Города Созвучия было по случайному совпадению близко к пересечению между Провинцией Юньнань и Провинцией Чуаньбэй. В результате Город Созвучия должен был принять на себя главный удар этой атаки.


Когда они получили эту новость, весь Город Созвучия поднял уровень боевой готовности до 1-го уровня.


Чжан Ляо повел 50 000 солдат и бросился к границе, чтобы сформировать первую линию обороны. Весь Город Созвучия имел в общей сложности 5 Дивизий солдат общим числом около 70 000 солдат.


На этот раз Бай Хуа собиралась сделать все возможное.


У нее не было другого выбора, кроме как сделать это. В конце концов, если Царство Тайпин прорвется, она потеряет свою Территорию.


Что заставляло ее чувствовать себя беспомощной, так это то, что во всей Префектуре Куньмин те Территории, которые Город Созвучия не оккупировал, просто решили остаться за забором. Они не вступили в армию Альянса.


По всей вероятности, эти Лорды с нетерпением ожидали увидеть разрушение Города Созвучия. Они предпочли бы такую ситуацию, чем позволить Городу Созвучия медленно поглотить их. Что касается того, как они должны были столкнуться с Царством Тайпин в будущем, то это было в другое время.


В результате Город Созвучия временно не имел подкреплений.


Внезапно Город Созвучия позвал на помощь.


Город Созвучия был решающим кусочком в головоломке Оуяна Шо, поэтому он не мог позволить себе потерять его.


В настоящий момент, только Город Шань Хай мог помочь извне. Другие союзники Альянса Шань Хай были вовлечены в свои собственные сражения.


Эта массированная война в Китайском регионе окончательно подтолкнула Альянса Шань Хая к краю пропасти.


Что касается того, как послать подкрепление, Оуян Шо все еще нужно было спланировать этот вопрос.


Не из-за других причин, а потому, что этот шаг был не только против Царства Тайпин.


Отводя войска с западной границы, Чи Ю собрал 100 000 армию горных варваров на Востоке и направил их в сторону Префектуры Чжаоцин.


После года молчания, пространства одной Префектуры, наконец, стало недостаточно для аппетита Чи Ю. Этот дьявол, наконец, обнажил свои клыки в дикой местности.


Город Шань Хай был в очередной раз втянут в это дело.


В то же время Город-Государство Линнань, который только что утвердился, начал точить свои клинки. Юань Пин объявил, что они создают 100 000 армию Альянса в кратчайшие сроки. Затем они разместят армию на границе Префектуры Чжаоцин. Если ситуация позволит, есть шанс, что они могут вторгнуться в Префектуру Чжаоцин.


Кроме того, к Северу от Чжаоцина, в Провинции Сяннань Альянс Цайюнь согласился построить второй Город-Государство в Китайском регионе.


В тот момент, когда они основали этот Город-Государство, Цайюнь Цзинань объявил на форуме, что для защиты безопасности Города-Государства они рассматривают возможность размещения войск на Южной границе.


Внезапно враги окружили Город Шань Хай.


На этом фоне Оуян Шо поспешно вернулся в город Улун.


Первоначально Оуян Шо колебался после военной реорганизации. Должен ли он атаковать Восток или все-таки Запад? Кто знал, что противник решит это за него.


Теперь Город Шань Хай был в опасности с 3-х сторон.


Чтобы выйти из этой ситуации, им нужна была хорошая стратегия.


10-й месяц, 8-й день, Город Улун, конференц-зал.


Только 4 других человека присутствовали на этом военном собрании. Ду Рухуэй, который поспешно телепортировался из Города Шань Хай, главнокомандующий Бай Ци, великий Генерал Сунь Бинь и великий Генерал Хань Синь.


Это были 4 столпа Города Шань Хай.


Ду Рухуэй кратко представил окружающую обстановку. Затем он доложил о ходе работы военной организации.


— С 9-го месяца, 14-го числа, военные приступили к широкомасштабной реорганизации. Прошло 25 дней, и она почти достигла своего завершения. Нам не хватает только части снаряжения, которое все еще не было перевезено из-за большого расстояния. Генералы могут начать прием войск.


В тот момент, когда Ду Рухуэй произнес эти слова, в зале вспыхнул взрыв энергии. Чтобы справиться с ситуацией перед ними, наличие крупномасштабной армии было для них самой лучшей гарантией.


Можно было сказать, что это расширение армии произошло в идеальное время. Ранее Оуян Шо все еще беспокоился по этому поводу. Однако, если бы он урезал 1 или 2 Дивизии, их положение сегодня было бы намного хуже.


Согласно планам Департамента Военного Дела, 4-е Гарнизонные Дивизии уже перебрались на свои базы.


Гарнизонная Дивизия Префектуры Чжаоцин располагалась недалеко от Города Тяньшунь; они прибыли туда раньше всех. Гарнизонная Дивизия Ляньчжоу и 2-я Дивизия Охраны Города также двинулись на юг и прибыли в Город Бэйхай на кораблях с Севера Округа Лэйчжоу.


Менее чем через 3 дня обе Гарнизонные Дивизии будут полностью готовы.


Таким образом, кризис в главном лагере был временно разрешен. 1-я Дивизия Охраны Города Чжао Сыху также могла оставаться в Крепости Мулань без каких-либо беспокойств.


Если нет, то без каких-либо войск в Городе Шань Хай, даже Оуян Шо будет дрожать. Если бы Игроки-Авантюристы вдруг устроили бунт, противостоять им смогли бы только 2 000 судебных приставов.


Подобным же образом, направив Корабль на Юг, была взята Гарнизонная Дивизия Города Чжэньхай.


Южная часть Префектуры Чжаоцин также имела береговую линию. Гарнизонная Дивизия Чжэньхая собиралась высадиться из поспешно построенной Гавани.


Все путешествие заняло меньше недели.


Менее чем через 5 дней здесь будет находиться Гарнизонная Дивизия Города Чжэньхай. Таким образом, они могли бы освободить 3 000 Божественных Боевых Гвардейцев и позволить им телепортироваться в Округ Улун.


Кроме Божественной Боевой Гвардии и Гвардейского Полка, они могли также переместить 3 полностью сформированные Дивизии.


Поскольку Город Шань Хай подвергался нападениям с 3-х сторон, Оуян Шо планировал разделить 3 Дивизии, каждая из которых отвечала за один регион.


В этот момент у Оуяна Шо появилась новая концепция зональных боев.


— Все, — Оуян Шо посмотрел на 3-х Божественных Генералов под его командованием,


— Чтобы урегулировать текущую ситуацию и также сформировать зону обороны для будущей армии, мы должны установить систему. Я решил создать первую официальную зону военных действий в Городе Шань Хай. Так называемый Театр военных действий является единственной организацией Высшего Военного Командования на этом стратегическом направлении. Командование всей этой зоной ляжет на Командира Театра Военных действий, который имеет право мобилизовать всех боевые отряды в пределах его юрисдикции.


В тот момент, когда его слова прозвучали, Бай Ци и другие почувствовали себя ошеломленными.


Без сомнения, по сравнению с Генералами, командир Театра Военных Действий обладал более высоким уровнем власти. Кроме того, он возьмет на себя некоторые обязанности Департамента по Военным Вопросам.


При создании театра Оуяном Шо также учитывалось, что с расширением территории, расширением армии и сложной и изменчивой внешней среды Департамент по военным делам мог заниматься всем.


Поэтому для обеспечения того, чтобы линия фронта оставалась гибкой и инициативной, они не могли допустить, чтобы большое расстояние создавало командирские проблемы.


Формирование военных зон было лучшим выбором.


Помимо основных решений, командный Штаб Театра военных действий был бы похож на половину Военного Департамента.
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Глава 488. Хань Синь против Чи Ю



Город Улун, Конференц-Зал.


Солнечный свет проникал в зал и отбрасывал полосы теней. В зале проходило военное совещание, посвященное судьбе и будущему Города Шань Хай.


Оуян Шо воплощал свой план зоны боевых действий на практике. Он поднял голову и сказал:


— Сунь Бинь!


— Здесь!


Сунь Бинь, сидевший в своем инвалидном кресле, сжал кулаки. Он выглядел полностью возбужденным, и его лицо даже покраснело от волнения и благодарности, которые он чувствовал. Сунь Бинь не ожидал, что первым Генералом, которого выберет Лорд, будет именно он.


Для сравнения, Бай Ци был самым долгоживущим Генералом, и у него было больше всего опыта в военном деле.


Солнечный свет сиял на его лице, освещая его пепельно-белый цвет, который в настоящее время был красным.


Оуян Шо сосредоточил свой взгляд на этом неполноценном Генерале и торжественно сказал:


— Я решил создать Театр Военных действий Линнань с вами в качестве Командующего. В его зону, как следует из названия, войдет вся Провинция Линнань, включая Префектуру Цюнчжоу. 


— В Театре Линнань будут задействованы Легион Тигра, Гарнизонная Дивизия Цюнчжоу, Гарнизонная Дивизия Лэйчжоу, Гарнизонная Дивизия Префектуры Чжаоцин и Гарнизонная Дивизия Города Чжэньха с общей численностью 120 000 человек. В то же время, 1-я Дивизия Эскадры Цзяочжоу также будет под вашим началом. Что касается Эскадры Яшань, то она останется под управлением Военного Ведомства.


Размещение различных Гарнизонных Дивизий под командованием командующего зоной военных действий изменило силовую структуру Вооруженных сил. По мере того как число Гарнизонных Дивизий увеличивалось, Департамент Военного Дела больше не мог контролировать каждую Гарнизонную Дивизию на месте.


Почему бы просто не передать их под юрисдикцию командующего войсками зоны военных действий?


Кроме Гарнизонной Дивизии, Флоты в этом районе также находились в зоне военных действий. В результате в зоне военных действий существовали все виды войск. Следовательно, требования к способностям командира Театра были очень высоки.


На всей Территории в настоящее время только Бай Ци, Сунь Бинь и Хань Синь обладали такой способностью.


Оуян Шо, очевидно, имел свои причины для выбора Сунь Биня.


Во-первых, Сунь Бинь начал свою деятельность в Цюнчжоу, а Легион Тигра был расквартирован в Провинции Линнань.


Следовательно, что касается географии, то он был подходящим выбором.


Во-вторых, потребности самого сражения.


Бай Ци остался в стороне, потому что он использовал солдат для эффективной осады и захвата Территории.


Главное поле битвы, где они сражались огнем с огнем, было тем местом, которому он действительно принадлежал.


Самая напряженная область поля боя всегда будет иметь образ Асуры Бай Ци.


Хань Синь был богом в использовании войск, и он также был подходящим выбором для командующего военной зоной. Однако он только недавно присоединился к Городу Шань Хай, и он не проявил достаточно своего мастерства, чтобы заслужить уважение других.


Поэтому Оуян Шо выбрал Сунь Биня.


— Благодарю вас, Лорд!


— Сунь Бинь снова сжал кулаки, когда его голос успокоился. Он чувствовал тяжесть на своих плечах.


В Театре Линнань, помимо местной обороны, самое важное - иметь дело с Городом-Государством Линнань. В том числе Город-Государство Сяннань на Севере, они все были частью оборонного региона военной зоны Линнань.


Кроме того, есть еще и изолированный Город Чжэньхай, который нужно постоянно охранять.


С этими двумя задачами 120 000 армия не кажется такой уж большой.


— Командный Штаб Театра военных действий будет установлен в Городе Тяньшуан. Его структура будет соответствовать структуре Департамента по Военным Вопросам, включающей Отдел Военной разведки, Отдел Военного материально-технического обеспечения, Военный Отдел и Отдел Военного права. Для формирования необходимой структуры будут приняты сотрудники Подразделений из Департамента по Военным Вопросам. В конце года, когда студенты закончат учебу, мы сможем восполнить недостающие кадры.


Исходя из плана Оуяна Шо, помимо командующего, в зоне военных действий также потребуется советник. К сожалению, на этой Территории был только Чжао Ко, и не было никаких других подходящих советников.


Кроме того, Чжао Ко должен был взять на себя руководство военным Подразделением и не мог быть перемещен.


С этим они могли только временно оставить должность военного советника зоны военных действий Линнань пустой.


Одним из ключевых элементов является создание командующей группы. Имея стабильный командный центр, он положил бы конец обычному движению сил во время войны.


В будущем Штаб полностью возьмет под свой контроль все поле боя Линнаня. Будь то перемещение войск или материально-техническое обеспечение, планирование войны и другие связанные с этим вопросы, командование Штаба сможет решить их.


Конечно, Военный Департамент по-прежнему будет иметь власть над группой командования в зоне военных действий. Оуян Шо пытался создать высокоэффективную систему. Он не хотел, чтобы у Генералов была своя власть использовать войска.


Особенно в Отделе Военного права, чиновники которого были высланы Департаментом по Военным Вопросам. У них были свои собственные независимые права.


— От вас зависит оборона Востока!


— Я не подведу вас!


Этот приговор был самым высоким обещанием, которое могли дать государственные служащие и Генералы Города Шань Хай.


Оуян Шо кивнул и повернулся к Бай Ци и Хань Синю, которые не издали ни звука:


— Чистая оборона - это не наш стиль. После стабилизации Восточной линии обороны, мы можем показать наши полномочия, чтобы захватить как Город Чи Ю, так и Царство Тайпин.


В его словах сквозило высокомерие.


Выражения лиц Бай Ци и Хань Синя остались прежними. Они прошли через все виды материй и видели все виды ситуаций.


Будь то Хун Сюцюань или Чи Ю, они были не на их уровне. В конце концов, они должны были использовать свою силу, чтобы говорить, и это было не так просто, чтобы уничтожить Город Шань Хай.


Оуян Шо дал Бай Ци и Хань Синю четкие обязанности.


— Генерал Бай Ци!


— Здесь!


— Генерал приведет 2-ю и 4-ю Дивизии Легиона Дракона и новую 5-ю Дивизию обратно в Префектуру Ляньчжоу и в Крепость Мулань. Война с Небесным Царством Тайпин на севере будет зависеть от вас.


Вначале Бай Ци был командиром Северного лагеря этой Территории. Теперь он возвращался к своей старой работе. Бай Ци был очень хорошо знаком с Крепостью Мулань.


— Пожалуйста, будьте уверены, Лорд!


Оуян Шо кивнул и продолжил:


— Генерал, помните, что вы против Царства Тайпин, временно займите оборону. Самое главное - обеспечить безопасность нашего союзника, Города Созвучия. Поэтому, когда вы вернетесь назад, вы должны укрепить сотрудничество между двумя армиями. Если нужно, вы можете отправить Подразделение Ло Шисиня, чтобы помочь. Пожалуйста, помните, что Город Созвучия не может пасть.


Крепость Мулань, Железная Крепость.


На стенах только 3 Аркбаллисты насчитывали по сотне человек. Оуян Шо верил, что даже с четырьмя Дивизиями, с присутствием Бай Ци, крепость останется в безопасности.


Даже если бы Царство Тайпин добавило больше войск, нельзя было забывать, что в пределах Ляньчжоу все еще существовала Гарнизонная Дивизия Ляньчжоу и 2-я Дивизия Охраны Города.


Эти двое могли помочь Крепости Мулань в любой момент.


Оуян Шо не знал, кто вселил в Хун Сюцюаня уверенность в то, что он сможет напасть на самый сильный Оплот в Китае. Несмотря ни на что, он должен был пролить кровь.


Часть, которая волновала Оуяна Шо больше всего, была Городом Созвучия.


В результате Оуян Шо устроил бы так, чтобы Подразделение Ло Шисиня, такой козырь, помог им в случае необходимости.


Однако даже с его помощью, столкнувшись с двухсоттысячным войском, Город Созвучия все еще находился в опасности. Излишне говорить, что другие Лорды в Префектуре Куньмин могут нанести им удар в спину.


Время истекало, и Оуян Шо временно не мог думать ни о каких других планах.


В конце концов, для Города Шань Хай, чтобы столкнуться с таким количеством врагов, у них было ограниченное количество солдат. Отправка подкрепления из одной Дивизии была уже его пределом.


Теперь Оуян Шо мог только надеяться, что у Бай Хуа есть способ спасти себя. Лорд Юньнаня в его прошлой жизни, это было время для нее, чтобы показать свое величие и сияние.


Бай Ци кивнул и ничего не сказал.


Этот Асура обычно говорил мало слов, но в тот момент, когда он действовал, мир истекал кровью.


Во время Битвы за Чжаоцин план поджога Города позволил ему полностью изменить ситуацию. После этого случая Фань Чжунянь и другие официальные лица тайно пожаловались Оуяну Шо, обвинив Бай Ци в излишней жестокости и игнорировании жизней мирных жителей.


Не только Фань Чжунянь, Мэн Цзы и другие представители Конфуцианства ругали Бай Ци. Однако, поскольку Оуяна Шо не было на Территории, им некому было жаловаться.


Имидж Бай Ци перед государственными служащими резко упал.


"Хладнокровный убийца" - так называли его государственные служащие.


Тут были свои плюсы и минусы.


В армии его престиж достиг небывалых высот.


Имя Асуры распространилось далеко и широко.


Это просто обсуждения внешнего мира, независимо от похвалы или критики, Бай Ци кажется безразличным.


Оуян Шо знал, что у Бай Ци был свой образ жизни и своя личная мантра. Другие не могли его встряхнуть.


Этот образ жизни не был способом убийства, который внешний мир неправильно понимал.


Убийство - это просто напрасная видимость.


Все расчеты Бай Ци были рассчитаны на войну. Чтобы победить, нужно было использовать любой метод. Он был как искусственный интеллект, как машина, отбрасывающая все чувства на поле боя.


Осталась только рациональность.


В результате посторонние люди подумали бы, что он холоден; он выглядел холодным, и его сердце было еще холоднее.


Некоторые даже шутили, что даже у Гайи было больше эмоций, чем у Бай Ци.


Оуян Шо не согласился с такими словами. По крайней мере, по отношению к другим людям, Бай Ци был эмоциональным и приятным человеком.


Его холодность была уединенностью и одиночеством, одиночеством, которое посторонние не могли понять.


На вершине ты определенно будешь одинок.


Наконец, Оуян Шо посмотрел на Хань Синя. Небольшой показ во время Битвы за Чжаоцин показал намек на то, как Хань Синь использовал войска. Его способность ухватиться за любую возможность была просто великолепна.


На этот раз Оуян Шо собирался дать ему серьезное задание.


— Генерал Хань Синь, возглавьте Легион Леопарда, Гвардейскую Дивизию и Божественную Боевую Гвардию, включая 100 000 Пограничную Дивизию Ши Ваньшуя и Дивизию Шань Чжу, чтобы разгромить армию Чи Ю.


Оуяну Шо нужно было защищаться от движений Города-Государства Линнань и Царства Тайпин. Но против Чи Ю ему нужно было начать полномасштабное наступление. Его целью было полностью уничтожить армию Чи Ю и захватить Префектуру Учжоу.


Только уничтожив Чи Ю, они могли взять ситуацию под свой контроль.


Несомненно, это будет жестокая битва.


Надо было знать, что Чи Ю еще не раскрыл свой козырь.
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Глава 489. Префектура 2-го уровня



Столкнувшись с такой опасной ситуацией, Оуян Шо разделил армию Города Шань Хай на 3 основные группы.


Сунь Бинь отвечал за военную зону Линнаня; он взял на себя ответственность за Восточную линию фронта. Бай Ци двинется к Крепости Мулань и будет командовать Северными войсками. Хань Синь возглавит огромную армию, чтобы сразиться с Чи Ю лицом к лицу.


Все эти планы уже были на стадии реализации. Затем они должны были переместить войска и закончить последние части военных приготовлений.


Что касается боевой подготовки, то она началась еще месяц назад. В конце концов, будь то Город Чи Ю или Линнань, Оуян Шо знал, что битва с ними - лишь вопрос времени.


Следовательно, они планировали и осуществляли перемещение ресурсов еще до того, как они ушли.


После окончания собрания все Генералы отправились выполнять свои обязанности.


Сунь Бинь повел свои войска и двинулся в Город Тяньшуан, построив военный командный центр Линнаня. В то же время он создал Восточную линию обороны. Даже при том, что Юань Пин вызывал шум, Оуян Шо не верил, что он осмелится начать фронтальную атаку.


Самое большее, он попытается совершить несколько тайных нападений, когда Город Шань Хай будет сражаться с Городом Чи Ю.


К сожалению, Оуян Шо не дал ему такого шанса.


Военная зона Линнаня, которую возглавлял Сунь Бинь, должна была не только пассивно защищаться. В случае необходимости они могли бы начать зондирующие атаки на Префектуру Цзяочжоу.


Бай Ци привел свое подразделение личной охраны и непосредственно телепортировался в Город Мулань. Затем он направился к Крепости Мулань. Что же касается Легиона Дракона, то они отправятся в Префектуру Ляньчжоу по морю.


Оуян Шо не мог позволить себе тратить такие огромные суммы на расходы по телепортации.


Войска Царства Тайпин ждали зерна, поэтому настоящая война не должна была начаться так скоро.


Хань Синь повел свои войска к границе Префектуры Чжаоцин, чтобы создать командный центр на линии фронта. Исходя из инструкций Оуяна Шо, лучше всего было не допустить, чтобы война перешла в Префектуру Чжаоцин.


Каждую из армий возглавлял Божественный Генерал, так что Оуян Шо не волновался. С помощью Департамента по Военным Вопросам все прошло гладко.


Город Шань Хай уже давно перестал паниковать из-за войн.


Используя это трудное время, чтобы получить перерыв, Оуян Шо покинул Город Улун и телепортировался обратно в Город Шань Хай.


Он вернулся, чтобы завершить миссию по обновлению.


Ранее в 1-й день, 10-го месяца, Город Шань Хай достиг верхнего предела численности населения в 500 000 человек.


Однако из-за того, что Оуян Шо в то время находился в Префектуре Чжаоцин, дело было отложено. Воспользовавшись этим шансом, он хотел завершить Территориальную модернизацию.


Возвращение Оуяна Шо в Город Шань Хай никого не встревожило. Он коротко переговорил с Сун Цзя, прежде чем войти в главный зал один. Оуян Шо уже 9 раз проходил процедуру обновления, так что он уже был опытным.


Он пробормотал себе под нос "модернизация Территории", и на горизонте вспыхнул белый свет. В середине зала золотистая каменная табличка медленно поднялась с земли.


Оуян Шо прижал правую руку к камню, и прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Проверка требований Префектуры Шань Хай к обновлению…


Требование 1: Население достигло верхнего предела в 500 000 человек. Требование выполнено!


 Население в 500 000 человек не достигает верхнего предела города Шанхай. Судя по плану, если они застроят весь Город, то смогут вместить по меньшей мере 5 000 000 человек.


В результате нынешнее население составляло лишь 1/10 населения, которое Шань Хай мог уместить.


Однако строительство Города Шань Хай было далеко от завершения.


Требование 2: Все основные здания построены. Требование выполнено!


 Строительные команды построили Вэнчэн, Академию Живописи и Распределительный Центр. Вэнчэн был построен и спроектирован вместе с городской стеной, а Академия Живописи была расположена в Университете Синань.


Последним строящимся зданием был Распределительный Центр, в настоящее время расположенный в Центральной зоне Города недалеко от причала.


Требование 3: Лорд достиг по меньшей мере ранга Среднего Маркиза. Требование выполнено!


 Во всем Китайском регионе, кроме Оуяна Шо, который был Великим Маркизом, двумя Средними Маркизами были Бай Хуа и Фэн Цюхуан. Ди Чэнь и остальные стояли на шаг позади них.


На этом этапе преимущество Оуяна Шо в ранге было тем, что никто не мог догнать.


Тем не менее, ранг Герцога был серьезным препятствием, требующим в общей сложности 1 000 000 очков заслуг, в 5 раз больше, чем у Великого Маркиза. Это означало, что в этом узком месте любой мог догнать его сзади.


Если ничего необычного не произойдет, Оуян Шо сможет завершить обновление за короткое время.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, Город Шань Хай соответствует всем требованиям, вы хотите выполнить обновление?


 — Да!


От каменной таблички в небо взметнулся золотой свет и вырвался наружу распространяясь к границам Территории.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за успешное обновление Территории до Префектуры 2-го уровня. Поместье Лорда автоматически обновится, пожалуйста, взгляните!


 Оуян Шо не очень заботился о том, чтобы обновить Поместье Лорда.


В конце концов, нынешнее Поместье Генерал-Губернатора Наньцзяна уже превзошло масштаб, запланированный системой.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи, за обновление Территории до Префектуры 2-го уровня. После обновления можно добавить одну формацию телепортации; Пожалуйста, выберите место, чтобы построить ее!


 Кто знал, что обновление его Префектуры будет иметь такие преимущества?


В своей прошлой жизни Оуян Шо мало знал о Префектурах, да и вообще не придавал им значения.


Для такого гигантского Города, как Шань Хай, добавление телепортационной формации имело глубокий смысл.


Нынешняя система телепортации располагалась в пределах Имперского(Главного) Города.


Следовательно, для людей, чтобы использовать его, после рассмотрения проблем безопасности, это было также очень неудобно. Когда что-то произойдет, и Имперский город будет заблокирован, телепортационная формация также войдет в то же самое состояние.


Однако влияние Города Шань Хай на Китайский регион было слишком велико. Будь то ученые, купцы или таланты, множество людей приходило каждый день


Гвардейская Дивизия с трудом охраняла Имперский Город.


Теперь же ему представился отличный шанс. С дополнительной формацией телепортации, Оуян Шо мог изменить ситуацию. Только чиновники, военные и люди, которых он пригласил, могли использовать формацию в Имперском Городе.


Дополнительная телепортационная формация была бы доступна для простых людей.


С этим он мог бы устранить потенциальные проблемы, и Гвардейская Дивизия могла бы быть более спокойной.


Оуян Шо подумал об этом и решил разместить вторую формацию телепортации в районе Северного Города.


Во-первых, Северный район - это ворота Город, и это был также более простой район. Таким образом, это было очень удобное место. Во-вторых, Центральный район был расположен ниже Северного региона, и здесь очень удобно перейти из одного района в другие.


Наконец, Подразделения Охраны Города находились по обе стороны Северного Города.


Таким образом, если бы действительно нашлись люди, которые осмелились бы сделать что-то смешное, то соседние войска могли бы немедленно прибыть и запереть весь район.


Без сомнения, после того, как эта новая формация была создана, Стражи Черных Змей и Стражи Шань Хая будут находиться в непосредственной близости, внимательно контролируя и наблюдая за всеми приходящими и уходящими людьми.


После выбора места, еще одно системное уведомление прозвучало в его голове.


Системное уведомление: Выбрано место формации телепортации. Формация создается автоматически; пожалуйста, взгляните.


…


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за успешное обновление Территории до Префектуры 2-го уровня. После обновления Лорд может внести небольшие изменения в географию этого района. Система будет решать степень изменения.


Дружеское напоминание: Корректировка географии просто меняет то, что изначально присутствует. Игрок не может выбрать, чтобы изменить тип земли. Игрок может выбрать изменения, такие как расширение рек и поднятие гор.


 Глаза Оуяна Шо заблестели; это становилось все более и более интересным.


Это действие Гайи должно быть своего рода компенсацией для игроков. В конце концов, когда они выбирали место создания Деревни, они рассматривали только 2 момента. С точки зрения географии, безусловно, будут сожаления.


Например, Оуян Шо. Больше всего он сожалел о том, что бассейн Ляньчжоу был отрезан от внешнего мира всего двумя проходами через Перевал.


Раньше это было преимуществом, но теперь постепенно становится недостатком.


Оуян Шо не мог изменить Перевал Чжэннань или Перевал Крепости Мулань. В тот момент, когда он предпримет такие действия, Крепость станет бесполезной, и Царство Тайпин сможет просто войти.


Оуян Шо не стал бы стрелять себе в ногу. Поэтому он сразу же решил расширить реки на Юге. Он надеялся, что после этого изменения большие Корабли смогут напрямую войти в городской причал Шань Хая.


Системное уведомление: Расширяется река Дружбы, река Цюшуй, а также каньон речного пути, где пересекаются две реки.


Системное уведомление: Подтверждение изменения, расширение реки и рытье глубже идет полным ходом.


…


Системное уведомление: Изменения завершены. Стометровое расширение обеих рек, двестиметровое расширение каньона речного пути. Глубина рек также была относительно изменена.


 В таком случае обе реки были расширены до 2-х своих первоначальных размеров.


У простолюдинов с обеих сторон не было никаких особых чувств. Как будто время только что остановилось, и река внезапно расширилась. Увидев такое зрелище, люди преклонили колени на земле и вознесли молитву к небесам.


По их мнению, это был естественный речной Бог, проявляющий свою силу.


В этот момент река Цюшуй и река Дружбы имели речных Богов, которым поклонялись люди.


Люди строили Храмы речных Богов по берегам рек и регулярно молились им.


После того как река расширялась и углублялась, в нее могли войти даже большие Башенные Корабли. При этом крупным торговым судам не нужно было разгружать свою продукцию в Порту Бэйхай.


Так же, как это сделало грузовые перевозки и морскую торговлю намного более удобными для Города Шань Хай.


Конечно, оборона Города также столкнется с трудностями. В конце концов, если Башенные Корабли могли войти в Город, то и Пиратские Корабли тоже.


Эскадра Залива Бэйхай казалась все более и более важной.


Естественно, Оуян Шо был готов пойти на такой риск. Для Города Шань Хай, чтобы стать присутствием, сравнимым с Имперскими Городами Системы, он не мог запереть себя.


Будущая столица должна выглядеть именно так, и к ней нельзя относиться, как к маленькому ребенку.


На этом этапе была завершена модернизация Территории.


Рядом с его ухом прозвучало системное уведомление.


Системное уведомление: Поздравляем игрока Циюэ Уи за то, что он стал Первым Лордом в регионе Китая, чтобы перейти на Префектуру 2-го уровня.


Награда: 4 400 очков заслуг!


 Модернизация Города Шань Хай на этот раз не вызвала никакого шума, так как весь Китайский регион был охвачен безумием. Все Лорды сосредоточили свои мысли на полях сражений.


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.
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Глава 490. Планирование сталелитейной промышленности



10-й месяц, 9-й день, Город Шань Хай, Поместье Генерал-Губернатора Наньцзяна.


Хотя обновление Города Шань Хай было тихим и не вызвало никакого шума, для самого Города Шань Хай это было огромным достижением.


Не из-за других причин, а просто добавление телепортационной формации и расширение реки оказали огромное влияние на дальнейшее развитие Города.


Кто знает, какие сюрпризы приготовила Гайя для следующего обновления.


В главном зале Территории каменная плита снова погрузилась в землю. Оуян Шо взглянул на статистику Территории.


Территория: Дом Генерал-Губернатора Наньцзяна


Лорд: Генерал-Губернатор Наньцзян, Лорд Ляньчжоу Циюэ Уи (Великий Маркиз)


Главный Титул: Первая в мире Префектура (Повышение репутации Территории на 50%)


Второстепенный Титул: Дом боевых искусств, Земля Философов, Благословенная земля ремесленников


Управляемая область: Город Шань Хай (Префектура 2-го уровня)


Население Территории: 500 000 / 1 000 000


Скорость обновления беженцев: 500 * (1 + 50%) = 750 / день …


Скорость прироста населения: 750+700+700= 2 150 в день


Площадь Территории: Четыре Префектуры, около 800 000 кв. км.


Особенности Территории: 


Политика: 80/100 (Определяет административную эффективность и взаимоотношения с народом)


Экономика: 85/100 (Определяет успех торговли и состоятельность налогоплательщиков)


Культура: 88/100 (Определяет степень образовательного развития и качество жизни населения)


Технология: 50/100 (Определяет степень технологического уровня и технологического древа)


Военное дело: 78/100 (Определяет военную мощь и боевой дух)


Присоединенные Территории: Префектура Ляньчжоу, Префектура Лэйчжоу, Префектура Цюнчжоу, Префектура Чжаоцин, Город Чжэньхай


Финансовое учреждение: Банк Четырех Морей


Учебные учреждения: Университет Синань (Директор Цзян Шан), Военная Академия (Директор Сунь У)


Философские Школы: Военные советники, Законничество, Школа Сельского хозяйства, Школа Дипломатии, Моизм


Торговые Палаты Территории: Торговая палата Цуй, Торговая Палата Сун, Торговая Компания "Бай"


Специальные продукты Территории: Вино 3-х цветов, цветной шелк, белый чай


Специальное Здание: Коллекционный дом


Секретные Здания: Храм Мацзу, Вербовочный Павильон, Храм Желтого Императора


Перечень Базовых Сооружений:


Академия Гуцинь: Официальный Отдел, отвечающий за Гуцинь. Помимо исследования мелодий, он также занимается коллекционированием народных мотивов и обучением мастеров игры на фортепиано.


Требования к строительству: Чертеж здания Академии Гуцинь, 20 000 единиц древесины, 20 000 единиц кирпича, 10 000 единиц камня.


Время строительства: 20 дней (Примечание: Завершено)


Оптовый Рынок: Рынок для продавцов, чтобы продавать оптом государственные товары или услуги.


Требования к строительству: Зрелый оптовый товар и канал, 30 000 единиц древесины, 50 000 единиц кирпича, 30 000 единиц камня.


Время строительства: 20 дней.


 Интерфейс Префектуры 2-го уровня имеет огромные изменения.


Наиболее заметным изменением стало бы добавление индекса Технология.


Это означало, что по мере развития игры технологические стандарты будут становиться все более и более важными. Индекс Технологии Города Шань Хай составлял всего 50 пунктов, что значительно отличалось от остальных 4-х индексов.


Для своего следующего шага Оуян Шо был готов инвестировать в основном в технологические исследования.


В 9-м месяце, хотя Оуян Шо не был в Городе Шань Хай, Финансовый Отдел все же передал ему финансовый отчет для ознакомления. По сравнению с предыдущим месяцем, доход увеличился, впервые превысив отметку в 200 000.


Конечно, они не вычитали расходы, понесенные Префектурой Чжаоцин, а также военные расходы от военной экспансии.


После вычета этих двух огромных сумм, вероятно, осталось около 100 000 золотых в прибыли.


Что касается того, как использовать эту сумму денег, у Оуяна Шо был грубый набросок. Позже он встретится с Цуй Инюй для подробного обсуждения.


Помимо Территориальных индексов, некоторые незначительные изменения произошли и в других районах.


По сравнению с Префектурой 1-го уровня верхний предел численности населения увеличился вдвое. Что касается присоединенных Территорий Округа Дружбы и Округа Цюшуй, то они были преобразованы в Префектуру, поэтому средняя скорость прироста в Городе Шань Хай достигла 2 150 человек.


При такой нормальной скорости ему понадобится еще 200 - 300 дней, чтобы снова достичь верхнего предела. Если учитывать простолюдинов из Имперских Городов Системы, которые переедут сюда, то это время было бы сокращено.


Оуян Шо предсказал, что в 5-м - 6-м месяце 3-го года Город Шань Хай может обновиться еще раз.


Изначально Оуян Шо не был так увлечен этим обновлением. В конце концов, награда в 4 400 очков заслуг была не так уж привлекательна для него.


У Города Шань Хай также не было причин быть первым и определять свое положение как лучшего в мире. Если бы действительно была такая необходимость, то это была бы будущая борьба за первую Столицу в мире. И это произойдет по меньшей мере через 2 года.


Оуян Шо вспомнил, что в его прошлой жизни, даже спустя 5 лет, ни один Герцог не появился в игре. Кто знает, может быть, ему удастся побить этот рекорд.


Только после этого обновления Оуян Шо понял, что у Гайи были припасены большие подарки. Это сразу же заставило его с нетерпением ждать следующего обновления Территории.


Помимо верхнего предела численности населения, размер Территории меняется, и другие вещи, такие как философы были подправлены на основе событий игры.


Кроме границы Территории, стали доступны новые основные здания.


Основных зданий Префектуры 2-го уровня было лишь два.


Что касается Академии Гуцинь, то, разумеется, они уже захватили Мастера-музыканта Ши Вэня, когда захватили Префектуру Лэйчжоу. Менее чем через полмесяца после войны они основали Академию Гуцинь в Университете Синань.


Единственной сложной частью был Оптовый Рынок.


Строительство не требовало чертежа здания, вместо этого требовались «зрелые оптовые товары и каналы». Оуян Шо имел некоторые соображения об этом условии.


Во-первых, поскольку это был Оптовый Рынок, там, естественно, должны быть подходящие предметы.


Только широко распространенные предметы, такие как рис, соль, ткань и кожа, должны были продаваться.


Во-вторых, им нужно было построить полноценный канал сбыта товаров.


Обычно торговыми операциями на территориях занимались все крупные торговые палаты или купцы, которые закупались напрямую у простых людей или крупных ферм.


Если бы они построили Оптовый Рынок, это означало бы добавление еще одного или двух способов продажи.


Торговцы не должны были метаться по всей территории для скупки, и они могли просто позволить местным продавцам забрать их и продать на Оптовом Рынке.


Посредник получит немного прибыли, в то время как Торговые Палаты сэкономят рабочую силу и время.


Обе стороны в конечном итоге были бы счастливы.


Вышеперечисленные 2 пункта гарантировали, что после того, как они построят Оптовый Рынок, спрос будет существовать. Он также не окажется на грани закрытия сразу после его открытия.


Что касается второго пункта, то Территория его еще не доработала.


Следовательно, был еще период времени, прежде чем они построят Оптовый Рынок.


Проверив статистику, Оуян Шо покинул главный зал и вернулся в свой читальный зал. Поскольку у него еще оставалось некоторое время, он решил уладить некоторые вопросы, прежде чем вернуться в Город Улун.


Когда Лю Мо вошел в Поместь Генерал-Губернатора Наньцзяна, его сердце наполнилось сомнениями.


По отношению к своему названому брату Оуяну Шо, Лю Мо чувствовал только уважение в своем сердце. Он не ожидал, что Оуян Шо, который выглядел так скромно в реальной жизни, на самом деле будет настолько удивительным в игре.


Лю Мо все свое время тратил на исследования оружия и пушек, и его в основном не волновали события снаружи. Однако непрерывная система уведомлений все еще напоминала ему, что Город Шань Хай безумно развивается.


Поэтому он не хотел отставать.


С точки зрения исследования оружия, поскольку он сотрудничал с Магнусом, они уже достигли некоторого значительного прогресса. Лю Мо задавался вопросом, был ли он вызван по этой причине.


Когда Лю Мо вошел в читальный зал, Оуян Шо обсуждал некоторые вопросы с Цуй Инюй.


Пока Оуян Шо говорил, Цуй Инюй внимательно слушала, старательно делая заметки.


— Отраслевое подразделение должно хорошо планировать вопросы судостроения. Верфи должны быть заложены в дополнение к уже существующей, по крайней мере еще 3. Город Чжэньхай может построить одну крупномасштабную Верфь, и Город Яньло - тоже. Последняя может быть построена в Префектуре Цюнчжоу. Судостроительная промышленность будет одним из столпов нашей Территории. В будущем, будь то торговые или военные Корабли, спрос будет только расти.


— Понятно!


— Хотя военная экспансия истратила много средств, есть способ наверстать упущенное. Свяжитесь с директором Ду и транспортируйте всю технику, выведенную из армии, а также собранную с поля боя. Затем отправьте предметы в Город Яшань для продажи. С этим мы можем сэкономить кучу налога с продаж. Я ожидаю, что эта партия снаряжения может быть продана по меньшей мере за 300 000 золотых. Нынешний Город Яшань наполнен игроками-Авантюристами, и у них был высокий спрос на такое снаряжение.


Когда Цуй Инюй услышала его план, ее глаза загорелись. Похоже, на этот раз она собиралась заработать огромную сумму.


— Конечно, для военной промышленности мы должны увеличить нашу поддержку. Я позволю различным станциям разведки Имперского Города работать вместе с Финансовым Департаментом, чтобы начать крупномасштабную вербовку. Предложите высокую оплату и большие льготы, чтобы привлечь Кузнецов и Портных в Город Шань Хай для работы в Мастерских. Кроме того, различные Военные Мастерские Префектуры могут сделать то же самое.


Военная промышленность была молчаливым работником в этой военной экспансии.


Без работы многочисленных ремесленников, как мог Город Шань Хай снова модернизировать все свое снаряжение? Откуда еще они могли бы взять снаряжение, чтобы заполнить пробелы после продажи и замены изношенного армией оборудования?


В результате положение ремесленников из Военных Мастерских было одним из наиболее высоких.


Во время реструктуризации Города Шань Хай они напрямую назвали Южный регион Военным регионом. Помимо удовлетворения потребностей в расширении Мастерских, это должно было обеспечить лучшее лечение и льготы для ремесленников.


Дом Города Шань Хая, который отвечал за строительство, построил для них особняки. Все ремесленники, работавшие в Военных Мастерских, могли пользоваться бесплатным жильем.


Только эта выгода принесла им зависть всех окружающих.


 Перевод: Maksimys7. Редактура: MasterSelector.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-Onlajn-/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 491. Безумная закупка угля



— Брат Лю Мо!


Оуян Шо поднял голову и увидел Лю Мо, стоящего у двери.


— Пожалуйста, входи!


Оуян Шо встал и усадил Лю Мо на стул. Хотя этот специалист по пороховому оружию выглядел скромно, в будущем он будет выступать в качестве ядра оружейной технологии Территории.


— На этот раз я позвал старшего брата, чтобы обсудить строительство Сталелитейного Завода. — Оуян Шо не нужно было проявлять излишнюю фальшивую вежливость с Лю Мо, поэтому он сразу погрузился в эту тему.


— Лорд, ты хочешь построить еще один Сталелитейный завод? — Лю Мо выглядел спокойным, большинство технологических исследователей были такими же. Он ответил:


— Первый в основном освоил технологию, и у него есть возможности для расширения.


— Нет. — Оуян Шо покачал головой, когда его левый и правый пальцы пересеклись, образуя крест,


— Не один, а десять.


— Десять?


Эти слова поразили Лю Мо, и он не мог удержаться, чтобы не вскочить со своего места. Даже глаза Цуй Инюй, стоявшей рядом, расширились от изумления. Она посмотрела на Оуяна Шо, гадая, не сошел ли он с ума.


— Исходя из текущего потребления стали, для текущих потребностей Территории достаточно добавить всего один завод. Десять это уже слишком. — Лю Мо посмотрел на Оуяна Шо, напоминая ему, что он не должен расширяться вслепую.


Оуян Шо слегка рассмеялся и, опустив руки, попросил Лю Мо успокоиться. Он улыбнулся и сказал:


— Позвольте мне закончить первым. Строительство сразу десяти Сталелитейных Заводов - это определенно не то, что я решил в пылу момента. Это то, что было запланировано в течение длительного времени.


Естественно, Оуян Шо имел представление в своем сердце о потребности Территории в железе. Причина, по которой он хотел построить еще 10 Сталелитейных Заводов, касалась следующего Обновления системы.


Во время третьего Обновления системы Гайя полностью удалит Супер-Торговую Платформу.


Это также означало, что игроки не смогут транспортировать какие-либо предметы в игре через систему. Все предметы должны быть транспортированы с использованием существующего морского или сухопутного транспорта.


А какие предметы больше всего нужны были Сталелитейному Заводу?


Железо и уголь!


Территории Шань Хая больше всего не хватало этих двух ресурсов. Особенно уголь, которого на этой Территории даже не было. В этом они полностью полагались на закупки у Города Падшего Феникса.


После того, как система удалит Супер-Торговую Платформу, перевозка сотен тонн угля из города Города Падшего Феникса на севере в город Шанхай станет просто фантастикой.


По крайней мере, в ближайшее время это будет невозможно.


В результате Оуян Шо решил использовать эти последние 2 месяца для строительства Сталелитейных Заводов. В то же время он будет использовать средства для покупки угля и железной руды.


Оуян Шо стремился сделать одноразовую покупку угля, которой хватило бы Территории на ближайшие несколько лет.


Этот поступок был похож на его крупномасштабную покупку до первого Обновления системы. Только теперь это было намного безумнее.


Вовлеченные средства, о которых шла речь, достигали сотен тысяч и даже миллионов золотых.


Однако он не мог объяснить эти вопросы Лю Мо и Цуй Инюй. Теперь он мог положиться на престиж и доверие, которые он создал с течением времени.


Особенно в глазах Цуй Инюй, Оуян Шо был подобен реинкарнации Бога предвидения и знания.


Любые Территориальные решения, которые он придумывал и принимал, были абсолютно правильными, а действия - очень дальновидными.


Например, перед зерновым кризисом у него была масштабная закупка зерна. Как и кожа для игроко-Авантюристов, покупая все это, когда оно не было востребовано.


Другой пример - пока все смотрели на дикую местность, Оуян Шо уже обратил свое внимание на море, чтобы найти новые источники богатства.


Было много разных примеров.


Поэтому, видя Оуяна Шо таким решительным, Цуй Инюй оставила свои сомнения при себе. Она решила ему довериться и встать на его сторону.


Когда Лю Мо увидел этот обмен репликами, он только смущенно рассмеялся.


— Наверное, чтобы стать таким важным лидером в мире, нужно обладать необъяснимым предвидением. Хотя я этого не понимаю, но пока вы уверены, то НИИ(п/п: Научно-Исследовательский Институт) № 7 окажет всю необходимую поддержку


Если бы они планировали строить Сталелитейные Заводы, то это, естественно, вовлекло бы Научно-Исследовательский Институт № 7.


Без сомнения, если бы они хотели построить сразу 10 Сталелитейных Заводов, всем исследователям пришлось бы прекратить свою работу на ближайшие 2 месяца. Они должны будут разъехаться по стройкам, чтобы руководить всем процессом.


Сталелитейные Заводы были чрезвычайно специфическими зданиями, и они включали в себя большое количество сталеплавильного оборудования и объектов. Без чертежа здания, они могли только полагаться на присутствующих членов Научно-Исследовательского Института.


Остановка исследований на два месяца для этих людей была равносильна потере части своей жизни. Без сомнения, в тот момент, когда Лю Мо вернется, чтобы объявить об этом, Оуян Шо получит прозвище "Хладнокровный функционер".


На его лице появилась тень смущения.


Особой предусмотрительностью он не обладал, полагаясь только на свою последнюю жизнь.


Оуян Шо почувствовал тепло в своем сердце от поддержки Лю Мо. Хотя они редко вступали в контакт, эти двое уже образовали недосягаемое братство.


— Отлично, с вашей поддержкой мы приложим все усилия. Оуян Шо собрался с мыслями и продолжил:


— Что касается десяти Сталелитейных Заводов, то я планирую все именно так. В Префектуре Ляньчжоу, вдоль реки Дружба и реки Цюшуй, построить по одному в каждом месте. Вместе со Сталелитейным Заводом Города Шань Хай они сформируют мощный сталелитейный кластер.


Как бы ни менялась Территория, Префектура Ляньчжоу всегда будет оставаться сердцем Территории и Префектурой, нуждающейся в самом железе. Построив здесь 3 Сталелитейных Завода, они определенно пригодятся в будущем.


Строительство Сталелитейных Заводов на реке не только решает проблему с источником воды, но и облегчает транспортировку. Особенно после того, как Территория была обновлена, реки расширились, позволяя более крупным торговым судам проходить через них.


Совсем недавно Старик Сунь и Чжэн Дахай начали разрабатывать Грузовой Корабль, специально предназначенный для перевозки железной руды и стального сырья.


В тот момент, когда им это удастся, они решат проблему с транспортировкой железной руды.


Что касается Кораблестроения, не было никого лучше чем Старик Сунь кто был бы более знаком с этим предметом. По его указанию, типы судов, которые строила Верфь, давно вышли за рамки технического руководства.


Классификация судов в Городе Шань Хай расширялась все дальше и дальше, с буксирами, отвечающими за отправку, рыбацкими лодки и прочими судами.


Особенно это касалось модификаций Военных Кораблей; их было много.


Новое поколение Башенных Кораблей в Городе Шань Хай намного превосходило стандарты Династии Мин.


Некоторые старые идеи модификации Старика Сунь получили второе дыхание после того, как он к нему попало техническое руководство по судостроению Династии Мин.


Один из Башенных Кораблей, один из Военных Кораблей был уже настолько модифицирован, что выглядел совершенно по-другому.


Ведь любая идея должна быть опробована. Практика показывала, что некоторые из его идей были возможны. Были и другие идеи, которые Гайя считала слишком продвинутыми, поэтому она их не допускала.


* * *


— Кроме того, поблизости от каждой из трех Верфей будет находиться Сталелитейный Завод. Город Бэйхай также будет иметь один. Остальные 4 будут находиться в Префектуре Чжаоцин, Префектуре Лэйчжоу и Префектуре Цюнчжоу.


Строительство сталелитейного завода рядом с Верфью было примером амбиций Оуяна Шо. В будущем, если он захочет исследовать и производить бронированные Военные Корабли, они будут иметь колоссальный спрос на сталь.


В результате он хотел построить Сталелитейные Заводы рядом с морем.


Лю Мо был чрезвычайно чувствителен к техническим вопросам, поэтому он мог прочитать намерения Оуяна Шо. Когда он думал об этом, чувство ответственности в его сердце было чрезвычайно тяжелым.


Чтобы производить бронированные Военные Корабли, самое большое узким местом все еще оставались работы  Научно-Исследовательского Института № 7.


Чтобы построить бронированный Военный Корабль, система движения Корабля должна перешагнуть через парусные системы и вступить в паровой век. Более того, паровой двигатель еще даже не родился в том месте, где произошла промышленная революция - в Англии.


Просто полагаться на Магнуса, этого европейца, было далеко не достаточно.


Скорость исследования Города Шань Хай в области паровых двигателей была далеко позади той же Англии и даже Европы в целом.


Дорога к будущему была исключительно длинной.


Оуян Шо посмотрел на Цуй Инюй и проинструктировал:


— Финансовый Департамент должен скорректировать бюджет на следующие 3 месяца. Мы должны выделить средства на закупку железной руды и угля. Особенно уголь. Из тех поставок, которые мы закупаем, мы отдельно будем хранить их на десяти Сталелитейных Заводах.


Когда Цуй Инюй услышала эту команду, на ее лице появилась горькая улыбка.


Переезд Оуяна Шо нарушил все предыдущие планы Финансового Департамента.


— Старший брат, ты можешь мне подсказать, сколько мы должны купить?


Оуян Шо решительно сказал:


— Как бы много их ни было на рынке. Мы все это купим.


— Сиии!


Цуй Инюй не мог сдержать холодного вздоха.


— Если понадобится, мы можем занять денег у различных Торговых Палат. — Добавил Оуян Шо, показывая, что его план должен и будет полностью выполнен.


По его мнению, ссуда денег никогда не была постыдным делом. Чтобы иметь возможность занимать деньги и использовать заемные деньги, чтобы заработать больше денег, что само по себе было невероятным подвигом.


— Я все понимаю!


Цуй Инюй кивнула; она уже была готова к тому, чтобы вкалывать следующие несколько месяцев. Они должны будут сократить другие расходы Территории.


— Далее, мы должны попытаться продать все крупные запасы предметов, такие как соль и шелк. Мы должны постараться избавиться от них до конца года.


После того, как они захватили Префектуру Цюнчжоу и Префектуру Лэйчжоу, Территория уже стала одним из крупнейших производителей пищевой соли в Китайском регионе. Цветной шелк также увеличил производство в 10 раз.


Эти два предмета могли быть проданы только в Цюаньчжоу через морские маршруты.


Проблема заключалась в том, что Цюаньчжоу также был расположен около моря, поэтому его рынок морской соли всегда был самодостаточным. В будущем соль из Города Шань Хай столкнется с проблемой невозможности ее продажи.


Соль для Города Шань Хай имела глубокий смысл.


На начальном этапе развития Территории они полагались на прибыль от соляных полей Бэйму для поддержания своего роста.


По отношению к этой проблеме Оуян Шо временно не мог придумать никаких хороших решений. Он мог делать это только шаг за шагом. Если бы они действительно не смогли его продать, это было бы огромным бременем для финансов Территории.


Цуй Инюй не была готова расспрашивать, поэтому она просто кивнула, чтобы показать, что все поняла.


В этот момент Оуян Шо сказал все, что хотел сказать.
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Глава 492. Бизнес-Школа Мысли



10-й месяц, 10-й день, Город Шань Хай.


При первом взгляде на Бай Сюэ, Оуян Шо был ошеломлен. Она была очаровательна и полна красоты.


— Мисс Бай Сюэ, добро пожаловать в Город Шань Хай.


Оуян Шо стоял в дверях главного зала и лично приветствовал владельца Торговой Компании "Бай".


Такое обращение заставляло ее чувствовать себя желанной и удивленной.


После того, как он рассказал Цуй Инюй о закупочных вопросах, следующей целью Оуяна Шо было убедить Торговую Палату Цуй и Торговую Компанию "Бай" переехать в Город Шань Хай.


В тот момент, когда произойдет Системное Обновление и удалят Супер Торговую Платформу, у различных Торговых Палат в Имперских Городах Системы, кроме Цюаньчжоу, не было бы легкого метода связаться с Городом Шань Хай.


Особенно Сяньян. Территории Альянса Яньхуан отделяли их от Шань Хая, и торговые пути было трудно открыть.


Оуян Шо, естественно, планировал бы заранее в отношении этого вопроса.


Торговая Палата Цуй уже имела намерение переехать. Отношения между семьей Цуй и Городом Шань Хай становились все более тесными. Среди детей семьи Цуй, кроме Цуй Шуси, двое других стали Главами Округов в Шань Хае.


Семья Цуй имела неоспоримое влияние как в политическом, так и в деловом мире Территории.


Учитывая все плюсы и минусы, Город Шань Хай был для них гораздо более привлекательным, чем регион Дали.


Будущее семьи Цуй на Территории Шань Хая было более оптимистично. Поэтому, после того как Оуян Шо обнародовал некоторые новости, глава семьи сразу же решил начать переезд.


Торговая Палата Цуй работала в Городе Шань Хай уже долгое время, поэтому они заняли огромный участок земли в районе Западного Города. Следовательно, переезд семьи Цуй не был чем-то поспешным и случайным.


Вероятно, глава семьи планировал это уже какое-то время.


Конечно, переселение целой семьи было не простым делом. Они должны были продать и сохранить некоторые магазины в Дали, и им нужно было бы продолжать размещать людей там, чтобы поддерживать магазины, которые они держали.


Они должны были расселить тысячи рабочих и менеджеров, которых наняла семья. Те, кто был готов переехать, естественно, сохранят свои рабочие места.


Что касается тех, кто не хотел, они не будут принуждать их, и каждый из них сможет благополучно отделиться.


Что касается их отношений с людьми в Дали, то те, которые должны будут остаться, все равно продолжат работу. Глава семьи Цуй обладал хорошим предвидением, и он знал, что будущее Ляньчжоу было безграничным.


Вероятно, уже через несколько лет все Дали попадет под власть Территории Шань Хая.


Самым трудным для разрешения вопросом была Торговая Компания "Бай".


Хотя Бай Сюэ была молодой мисс Торговой Компании, все еще был ее отец, Бай Гуй. Этот бизнес-предок был настоящим хозяином корабля, скрывающимся за кулисами, и он держал судьбу Торговой Компании "Бай" в своих руках.


Бай Гуй был тем, с кем Оуян Шо временно не мог встретиться. Таким образом, его единственным способом было убедить Бай Сюэ, которая стояла перед ним. В деловом разговоре Оуян Шо не хотел использовать свои отношения с Вэй Яном для принуждения Бай Сюэ.


Как говорится, есть вещи, которые делает настоящий человек, и есть вещи, которые он не может сделать.


Кроме того, Торговая Компания "Бай" и Торговая Палата Цуй были принципиально разными. Торговая Палата Цуй была силой коренных жителей главной карты, и их отношения в Дали были глубоко укоренены.


Конечно, влияние Торговой Палаты Цуй ограничивалось только Дали.


Торговая Компания "Бай" была совсем другой. Они внезапно появились после весеннего и осеннего периода Сражающихся Царств и вошли в игру.


Следовательно, в отношении основания и способности Торговой Компании "Бай", Оуян Шо знал чрезвычайно мало. На первый взгляд, они просто выглядят как скромная Торговая Палата, расположенная в Сяньяне.


Что же касается правды, то ее трудно было узнать посторонним.


В конце концов, Торговая Компания "Бай" в истории была огромным монстром, который занимался торговлей и информацией.


Оуян Шо предположил, что Бай Гуй специально попросил свою дочь рассказать новости о Фань Ли, чтобы попасть на хороший счет Оуяна Шо.


Среди всех этих дел, какие планы были у Бай Гуя? Были ли Философы Бизнес-Школы готовы выйти на поверхность и бороться за богатство?


Какое молчаливое понимание и планы существуют между Бай Гуем и Фань Ли?


Все это представляло собой огромную загадку.


Хотя Философские Дебаты закончились, дебаты и споры между Школами Мысли только начались.


Еще со времен Династии Цинь во всех династиях на исторической арене работали сотни Философов. Единственная разница заключалась в том, как они это делали в период Весны и Осени, Сражающихся Царств, и последовавшей за этим темноте.


Споры между Философами будут сопровождать процесс всей игры.


Благодаря игре, Школы Мыслей и Фракции, которые были незначительны в истории, потенциально могли бы засиять в дикой местности.


Бизнес-Школа Мысли была таким примером.


В дикой местности не только Оуян Шо был сосредоточен на развитии бизнеса и коммерции.


Распространилась новость, что деловая атмосфера Города Солнечной Пилюли может почти сравниться с Городом Шань Хай. В конце концов, семья Чунь Шэньцзюня была деловой аристократической семьей.


Бизнес был тем, с чем он лучше всего справлялся.


Кроме Чунь Шэньцзюня, другие Лорды не были дураками, и они не были ограничены старым мышлением. Они не сделают ничего глупого, как сосредоточение внимания на сельском хозяйстве и подавление торговли.


Таким образом, Бизнес-Школа становилась все более популярной.


Более того, во времена династий Бизнес-Школу Мысли можно было бы назвать довольно известной. Если бы такие люди, как Шэнь Вань Сань, Цяо Чжиюн или Ху Сюэянь, были помещены в современное общество, они были бы настоящими мастодонтами.


Вот почему Бай Гуй и Фань Ли не будут молчать; они поднимутся.


Таинственный круг Исторических людей был чем-то таким, куда не могли проникнуть ни Стражи Черных Змей, ни Стражи Шань Хая. Гайя, очевидно, заранее подготовилась к таким попыткам.


Однако никто не знал конечной цели Гайи.


Оуян Шо попросил встретиться с Бай Сюэ по двум причинам. Во-первых, обсудить перспективы переезда Торговой Компании "Бай". Во-вторых, проверить их силу и посмотреть, что именно планировал Бай Гуй.


Когда они вдвоем вошли в главный зал и заняли свои места, они оценивающе смотрели друг на друга, их глаза были полны любопытства.


Оуян Шо заинтересовался Бай Гуем и Фань Ли.


Бай Сюэ интересовалась Оуяном Шо.


В конце концов, как могла Бай Сюэ не интересоваться Оуяном Шо? Она совершенно ясно представляла себе характер своего мужа. Если бы он не встретил лидера, который мог бы изменить мир, ему было бы нелегко взяться за работу.


В своей истории Вэй Ян путешествовал по многим странам и отклонял многочисленные приглашения. В конце концов, он неожиданно поселился в Царстве Цинь, которое было слабым и на грани поражения.


Одной из причин был Цинь Сяогун.


Что за человек был перед ней, обладающий достаточным обаянием, чтобы заставить Вэй Яна следовать за ним с преданностью?


На первый взгляд он выглядел очень просто. Многие последовательные войны и сражения сделали этого нежного юношу решительным и стойким.


Его лицо было словно клинок жизни, твердый и холодный.


Хотя он и пытался контролировать себя, тело Оуяна Шо излучало ауру убийства, а также ауру, напоминающую Царя.


Эти две разные ауры на самом деле совершенно сливались вместе в его теле.


Путь убийства и путь милосердия были взаимозаменяемы для Лорда; они не были взаимоисключающими.


Поэтому, хотя Оуян Шо выглядел теплым и нежным, никто не осмеливался попробовать что-нибудь смешное.


Бай Сюэ не смела недооценивать человека, сидящего перед ней.


Однако она не могла понять причину его приглашения.


Исходя из логики, как гость, который посещал Город Шань Хай, она должна была посетить его Лорда, Оуяна Шо. Только вот когда она приехала, Оуян Шо был далеко в Чжаоцине.


О его возвращении знали лишь несколько человек. Только вчера вечером Стража Генерал-Губернатора отправилась в резиденцию Вэй Яна, чтобы сказать, что Лорд хочет встретиться с Бай Сюэ утром.


— Мне было интересно, что Торговая Компания "Бай" думает о рынке Города Шань Хай? — После нескольких вежливых приветствий Оуян Шо перешел к главной теме. Даже если Оуян Шо хотел кого-то прощупать, ему не нужно было ходить вокруг да около.


— Бизнес Города Шань Хай процветает. Правительство оказывает поддержку Торговым Палатам. С точки зрения открытости, даже Сяньян нельзя сравнивать.


Когда Бай Сюэ услышал его вопрос, она сказала заранее заготовленные слова.


Когда она увидела Вэй Яна, то пошутила, что хочет, чтобы Вэй Ян помог ей основать Торговую Компанию "Бай" в Городе Шань Хай. По правде говоря, она не собиралась по-настоящему использовать его.


Она слишком ясно представляла себе, что за человек ее муж.


Для Вэй Яна все должно было идти по правилам, и он определенно не стал бы злоупотреблять своей властью ради нее.


Поэтому, когда она пришла на встречу с Оуяном Шо, она хотела найти способ проникнуть внутрь. Пока Лорд так говорит, Торговая Компания "Бай" сможет получить опору в Городе Шань Хай.


Если же нет, то они даже не смогут открыть Магазин, не говоря уже о том, чтобы получить достаточно земли для строительства района Мастерской.


Нынешний Город Шань Хай сильно отличался от того времени, когда они только начали строительство.


Когда Вэй Жань управлял им, чтобы увеличить скорость строительства и привлечь Торговые Палаты, он открыл двери, продавая им землю и политику общественного питания для их нужд.


Это действие закрепило основу раннего развития Города Шань Хай.


Теперь же все было по-другому, так как Город Шань Хай прошел этот открытый период своего развития. После назначения Цзан Вэньчжуна он начал контролировать продажу земли.


С учетом того, что градостроительные планы 3 на 3 были вытеснены, Торговым Палатам было еще труднее купить землю. Весь Город Шань Хай имел только Восточные и Западные деловые районы, которые позволяли Торговым Талатам строить Мастерские.


Что касается Центрального региона, то конкуренция была еще более напряженной.


Различные Торговые Палаты использовали много различных тактик и действий только для того, чтобы получить часть пирса.


Можно себе представить, как трудно было новенькому вроде Торговой Компании "Бай" закрепиться на рынке.


В конце концов, многие Торговые Палаты, такие как Хэцюаньцзи, с самого начала поддерживали развитие Шань Хая. Они помогли ему, когда Город Шань Хай оказался в сложной ситуации.


Строительство Префектуры Лэйчжоу было тем, в чем многие из Торговых Палат сыграли свою роль.


Таким образом, Отдел Бизнеса, безусловно, предоставит им некоторые преимущества.


А как насчет Торговой Компании "Бай"? По крайней мере, Город Шань Хай не мог видеть ее ценность.


Бай Сюэ предположила, что если бы она не принесла новости о Фань Ли, то не смогла бы даже получить помощь Отдела Бизнеса без помощи Вэй Яна.


В результате Бай Сюэ очень переживала за эту встречу.


Любовь Вэй Яна к ней была неоспорима. В то же время, Бай Сюэ была также независимой женщиной, и она стремилась создать свой собственный бизнес.


Въезд в Город Шань Хай был, вероятно, испытанием, которое устроил ее отец.


Бай Сюэ не хотела потерпеть неудачу.
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Глава 493. Дворцовая Стража



— В таком случае, может ли ваша Торговая Компания рассмотреть вопрос о переносе вашей штаб-квартиры?


Оуян Шо плавно продолжил свои слова и сразу же достиг своей первой цели.


— Перенос штаб-квартиры?


Просьба Оуяна Шо оставила Бай Сюэ окаменевшей.


— Именно! — Оуян Шо кивнул,


— Если Торговая Компания "Бай" согласится перенести вашу штаб-квартиру, вы получите то же самое обращение, что и Торговая Палата Цуй. Как насчет этого?


Оуян Шо сразу же понял, в чем сейчас больше всего нуждается Бай Сюэ. Поэтому он прямо подчеркнул, что будет предоставлять им преференциальный режим для их привлечения.


Если Бай Сюэ не согласится, Оуян Шо мог только сдаться и больше не связываться с ней.


Перед ним маячила война, и Чи Ю точил свои клинки.


Оуян Шо не мог долго оставаться в Городе Шань Хай. Кроме того, перед отъездом ему необходимо было решить все вопросы, связанные с очередным Обновлением Системы.


Если нет, то он напрасно потратит свое преимущество пробуждения.


Честно говоря, условия, которые Оуян Шо изложил, искушали Бай Сюэ. Если бы Торговая Компания "Бай" могла получить такой же режим, как и Торговая Палата Цуй, то их возвышение в Городе Шань Хай не встретило бы никаких препятствий.


К сожалению, она никак не могла решить, стоит ли переносить штаб-квартиру.


— Я чувствую искренность Лорда в своем сердце. Тем не менее, этот текущий вопрос огромен, поэтому мне нужно спросить моего отца, прежде чем я смогу ответить вам. Это нормально?


Оуян Шо кивнул; он ожидал такого ответа.


Как и ожидалось, все решения лежали в руках Бая Гуя.


— Естественно. Однако мое предложение будет действовать только до конца года. После Нового Года, даже если Торговая Компания "Бай" захочет, это будет действительно трудно. Пожалуйста, не забудьте об этом своему отцу.


— Хорошо!


У Бай Сюэ были некоторые сомнения, но она все же согласилась без колебаний. У нее было такое чувство, что отец попросил ее приехать, потому что на самом деле ему очень хотелось перенести штаб-квартиру в Город Шань Хай.


Следовательно, это решение не займет много времени.


 Поместье Генерал-Губернатора Наньцзяна, Юго-Западный угол, скромный боковой двор. У этого места не было названия. Скрытая в зелени и воде, она была тихой и безлюдной.


Даже люди, которые входили и выходили, не издавали ни звука. На их лицах не было видно никаких эмоций. Особым аспектом этого места была та темная атмосфера, которая охватывала область.


В будущем чиновники Территории научатся бояться этого места.


Да, это была штаб-квартира Стражи Шань Хая.


После периода строительства, в дополнение к поддержке Города Шань Хай, структура Стражи Шань Хая была в основном завершена. Теперь она официально начала работу.


Они следили за всеми десятками тысяч чиновников в 4-х Префектурах.


До конца года Административный Департамент действовал открыто, в то время как Стражи Шань Хая передвигались в темноте. Оба они будут сотрудничать друг с другом и завершат крупномасштабное и полное расследование. Оуян Шо в шутку назвал эту операцию "Острым мечом".


Как только острый меч покинет свои ножны, хлынет кровь.


После спокойного полудня и ухода Бай Сюэ, Оуян Шо тайком прибыл в этот боковой двор. За ним следовал невозмутимый молодой человек - Цуй Тяньци.


Цуй Тяньци и другие закончили курс подготовки на базе Спецназа. Он занял первое место по результатам асстестации.


Когда Оуян Шо получил известие, он немедленно вызвал Цуй Тяньци в Поместье, чтобы поручить новое назначение.


Пройдя обучение на базе Спецназа, Цуй Тяньци стал еще холоднее и тише. Он излучал ощущение, что ни один незнакомец не должен приближаться к нему.


Юный Мечник прошлого полностью превратился в убийцу.


Да, это был настоящий убийца.


Холодный, безжалостный.


Личность Цуй Тяньци была фактически лучшим выбором для убийцы. В прошлый раз, когда Оуян Шо приказал ему убить Су Циня, он сделал это чисто, как вода. Он не разочаровал Оуяна Шо.


На этот раз Оуян Шо хотел лично привести Цуй Тяньци, чтобы официально представить его на пост в Страже Шань Хая.


Когда Шэнь Бухай увидел Цуй Тяньци, он не был шокирован.


Когда они начали создавать Стражу Шань Хая, Оуян Шо уже сообщил Шэнь Бухаю, что он намерен создать специальное Подразделение, отвечающее за убийства.


Это Подразделение будет называться Теневой Стражей.


Теневые Стражи действовали как тень стражников Шань Хая.


Следовательно, кроме командующего Стражей Шань Хая Шэнь Бухая, у которого была информация о них, никто, кроме Оуяна Шо, не знал об их существовании.


Тот, кто возглавит Теневую Стражу, будет иметь должность гарнизонного офицера, и их ранг будет уступать только командиру. Без сомнения, Цуй Тяньци был тем человеком, которого выбрал Оуян Шо.


Члены Теневой Стражи были в основном мастерами боевых искусств, оснащенными арбалетами Руки Бога. Они были ответственны за убийство шпионов других Территорий, и даже за преследование на других Территориях.


Судя по реакции Шэнь Бухая, в одном только Городе Шань Хай уже было много крыс.


Естественно, им нужно принимать жесткие меры.


Помимо уничтожения таких людей, Теневые Стражи также отвечали за убийство предателей Территории. Город Шань Хай расширился в результате войны, так что, без сомнения, от старых режимов остались бы остатки замыслившие зло.


Теневые Стражи не проявят милосердия к таким людям.


Если им придется часто посылать военных для урегулирования ситуаций, это вызовет панику среди местного населения. Другое дело, если использовать Теневых Стражей, поскольку они могли тихо решить проблему, не привлекая лишнего внимания.


Следовательно, Теневые Стражи были клинком, который Оуян Шо прятал в темноте.


В тот момент, когда он использовал его, прольется кровь.


Конечно, Теневые Стражи, и даже Стражи Шань Хая, по сравнению со стражей Династии Мин были совершенно разными концепциями. У Стражи Шань Хая была только власть проводить расследование, и они обладали лишь ограниченными полномочиями по захвату и допросу.


Реальные права на задержание и допрос остались за Департаментом Внутренних Дел.


Оуян Шо хотел следить за людьми, а не создавать неконтролируемого монстра. В его планировании системы контроль и ограничения были очевидны повсюду.


Передав Цуй Тяньци Шэнь Бухаю, Оуян Шо встал и вышел.


Нынешний Цуй Тяньци не нуждался в том, чтобы его контролировать, и мог действовать самостоятельно.


Затем Оуян Шо посетил Сун Тяньсюна. Затем он пришел к Бин'эр, чтобы заставить ее сделать домашнее задание. После встречи с Сун Цзя он покинул Город Шань Хай.


Все его путешествие было очень спешным.


Давление, которое Чи Ю оказывал на Оуяна Шо, было просто слишком велико.


 10-й месяц, 12-й день, Оуян Шо телепортировался в Город Улун.


В тот же день Ван Фэн возглавил Божественную Боевую Гвардию и телепортировался из Города Чжэньхай, чтобы встретиться с Оуяном Шо. Прежде чем он уехал, Гарнизонная Дивизия Чжэньхая уже была на месте.


После чего Оуян Шо не остался в Городе Улун. Вместо этого он повел свои войска к линии фронта. Перед отъездом Оуян Шо полностью уничтожил систему телепортации в Городе Улун.


Эта телепортационная формация выполнила свой долг, так что он не должен был больше оставлять ее здесь.


Оуян Шо не хотел никаких несчастных случаев.


10-й месяц, 14-й день, Оуян Шо привел Божественную Боевую Гвардию к командному центру, который Хань Синь установил на границе.


Место, которое он выбрал, было небольшим Округом в 20 километрах от границы.


До этого здесь уже обосновался Легион Леопарда во главе с Хань Синем, включая Гвардейскую Дивизию. Большое количество зерна, травы и материалов по-прежнему доставляется непрерывно.


У самой границы армейские палатки были тесно прижаты друг к другу.


Флаги вонзенные в землю, и копья стояли вертикально.


Кроме того, 1-я Дивизия Легиона Дракона и 3-я Дивизия Легиона Тигра уже были готовы на статысячной горе.


Когда командный центр отдаст приказ, 2 Дивизии нанесут прямой удар по Префектуре Учжоу.


Точно так же стотысячная армия горных варваров Чи Ю медленно приближалась к Префектуре Чжаоцин.


Разведчики с обеих сторон уже встречались в дикой местности и начали ожесточенное противостояние. Каждый день на закате солнца группа разведчиков возвращалась с несколькими трупами.


Все разведчики из Города Шань Хай прошли подготовку на базе Спецназа.


Тем не менее, они все равно понесли потери.


С этим можно было видеть, что армия Чи Ю не была легкой добычей.


Пламя войны уже было зажжено.


Настоящая война вот-вот должна была вспыхнуть.


В этой битве Город Шань Хай послал в общей сложности 8 Дивизий и Божественную Боевую Гвардию, в общей сложности 110 000 солдат. Это был первый раз, когда Город Шань Хай имел больше войск, чем противник.


Даже на главном поле боя Город Шань Хай запланировал 86 000 солдат, всего на 15 000 меньше, чем 100 000 из Чи Ю.


Несмотря на их численное преимущество, эта битва будет беспрецедентно жесткой для Города Шань Хай. Можно было предвидеть, что Битва за Учжоу будет тяжелее, чем Битва за Чжаоцин.


Не из-за других причин, а потому что их противником был дьявол Чи Ю и его армия горных варваров.


Хотя Отдел Военной разведки не мог проникнуть в них, из долгосрочного мониторинга они могли сказать, что эти 100 000 солдат были хорошо снаряженной элитой.


Особенно с новостями, которые приносили разведчики, подтверждавшие это.


Чи Ю провел больше полутора лет в Учжоу, и вся Префектура была у него под контролем, как железное ведро с глубоким прошлым.


Горные варвары не были настоящими варварами.


Были причины, по которым Царство Тайпин не желала воевать с Городом Чи Ю.


Сила армии горных варваров была чем-то, с чем Оуян Шо был знаком лучше, чем кто бы то ни было. Полк горных варваров во главе с Эр'Лаем был кошмаром каждого врага в бою.


И на этот раз Город Шань Хай должен был столкнуться с 100 000 из них.


Одна только мысль об этом приводила его в ужас.


Напротив, Легион Леопард под командованием Хань Синя, помимо 1-й Дивизии, оставшиеся 4 были только недавно сформированы.


Что будет дальше, никто толком не мог сказать.


Вот почему Оуян Шо должен был возглавить Божественную Боевую Гвардию и Гвардейскую Дивизию, чтобы лично взять на себя ответственность. В критический момент они должны были использовать его козырную карту.


В отличие от предыдущих сражений, Битва за Учжоу будет проходить в дикой местности.


Город Шань Хай был единственным защитником, но Оуян Шо не мог позволить им пересечь границу. Город Чи Ю был одним из нападающих, но с характером Чи Ю он не забудет свою защиту.


С этим обе стороны будут вести крупномасштабную войну в пустыне.


Темные тучи битвы закрывали все небо, угнетая и удушая людей.
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Глава 494. Боевые Драконы



Слово "хаос" подвело итог 10-го месяца в дикой местности. Будь то Лорды или коренные жители, они готовились к огромной войне еще до наступления зимы.


Чем раньше они начнут битву, тем скорее это закончится. Победитель будет коронован Царем, а проигравший станет собакой.


В дикой местности повсюду чувствуется аура убийства.


Как говорится, если бы небеса захотели крови, небо и планеты изменились бы. Если земля захочет крови, появятся змеи и драконы, а когда люди захотят крови, мир перевернется с ног на голову.


Невидимое намерение убийства вырвалось повсюду, как аура красного меча, устремленного прямо в небо.


Многочисленные смертоносные замыслы встречались в небе и сталкивались, и даже облака меняли цвет. Темно-красные облака висели в небе, зловещий знак.


На случайном клочке земли в дикой местности представитель Школы Мысли Ин и Ян, Чжоу Янь молча сосредоточился на красных облаках над ним. Такое явление было редким даже в период Сражающихся Царств, где войны были обычным явлением.


Как одна из ведущих фигур Школы Ин и Ян, Чжоу Янь мог видеть больше, чем обычные люди. Он сосредоточился, и это было так, как будто он мог видеть дальше, чем на сто тысяч миль. В небе, на Севере, Востоке и Юге у каждого был дракон. Среди которых, дракон, расположенный на Юге, был самым энергичным, кровожадным и ослепительным.


Вокруг каждого колоссального дракона было множество маленьких драконов.


Это была так называемая схема Боевых Драконов.


Облака, которые образовывали драконов, были видимостью удачи и процветания. Это была удача и процветание Лорда, а также Территории, поднимающиеся и обретающие форму.


Кроме драконов, в небе были и другие звери. Там были фениксы, ледяные птицы, черные медведи, тигры и леопарды, а также загадочные змеи.


Форма, которую сформировали удача и процветание, представляла собой волю Лорда.


В конце 2-го года Гайи даже Оуян Шо мог позволить своей собственной удаче обрести форму. Он появился заранее из-за этого редко видимого намерения убийства.


В тот момент, когда он исчезнет, все исчезнет вместе с ним.


Таким образом, в настоящий момент это было лучшее время для людей Школы Мысли Ин и Ян, чтобы взглянуть на удачу и удачу своих Лордов. Когда другие люди смотрели в небо, они не видели ничего, кроме багровых облаков.


— Время войны, время хаоса! — Пробормотал Чжоу Янь и исчез в дикой местности. Он не выбрал Город Шань Хай, вероятно, потому, что не хотел быть втянутым в эту войну.


Убийственный умысел мужчин. Начатый мужчинами; он также может влиять на мужчин.


В дикой местности у любого солдата, пораженного красными облаками, глаза выдавали оттенок кровожадности. Каждый из них чувствовал, как его кровь закипает от желания сражаться.


Сформировавшееся убийственное намерение снова устремилось в облака.


Эти две точки толкали друг друга и заставляли багровые облака на небе становиться все более и более яркими. Яркий красный цвет вызывал невольное желание помолиться ему, так как это был цвет власти Императора.


В этой глуши тысячи Лордов не желали продолжать бездействовать.


Даже растения не могли удержать убийственную ауру, поэтому они увядали рано, опадая листьями на землю. С Севера на Юг вся дикая местность, казалось, вступила в зиму рано, без каких-либо признаков жизни.


Алое небо и высохшая земля представляли собой редкую картину.


Зима в этом году наступила рано, и было особенно холодно.


После этого, кто сможет выжить и кого похоронят в дикой местности, все было неизвестно. Даже Гайя, которая все планировала, могла действовать только как тихий наблюдатель.


Земля была шахматной доской, а люди - шахматными фигурами.


Игра уже была установлена с людьми, как части, так что никто не может изменить ситуацию этой игры в одиночку.


Во всем Китайском регионе не было ни пяди мирной земли. Любой, кто попытается установить мир, будет уничтожен. Только те, кто бросится в эту кровавую волну, смогут выжить.


Это было результатом убийственного намерения, которое собралось между небом и землей. Его нужно было выпустить.


Первым взорвался регион Чжунъюань.


Чэнь Шэн и Альянс Чжанчу Западной Чу противостояли 5-ти Территориальным Альянсам соседних 5-ти Провинций. Через полмесяца подготовки, наконец, началась эта огромная война.


Там собрались многочисленные лидеры.


Первой напала 100 000 армия Альянса во главе с Пяо Линьхуанем. Стотысячная армия внезапно вошла через Западную границу.


Столица Чжанчу, Округ Чэнь, была расположена на Восточной стороне Провинции Чжунъюань.


На Западе их оборона была самой слабой.


Таким образом, армия Пяо Линьхуаня не встретила слишком большого сопротивления, во время передвижения.


Эта победа, естественно, воспламенила дух остальных.


Если действовал один человек, действовали все.


Точно так же, как-будто они нажали какую-то кнопку, шестеренки военной машины начали вращаться.


Сразу за Пяо Линьхуанем Чунь Шэньцзюнь повел 180 000 войско и атаковал с Юга. В тот момент, когда он вошел, они устремились прямо к Центральной области Чжанчу.


Эти две армии были подобны ножницам, вонзившимся прямо в сердце режима Чжанчу.


Только 150 000 войска во главе с Фэн Цюхуан не действовали и остались на границе.


Имперский Город Системы Лоян был близким соседом Города Падшего Феникса в Провинции Тайюань. Таким образом, на Севере, поскольку режим Чжанчу знал о присутствии Лояна, они не представляли большой угрозы для Провинции Тайюань.


В то же время, даже если Фэн Цюхуан и другие захватят Север Провинции Чжунъюань, учитывая присутствие Лояна, они не смогут мирно управлять своей новой областью.


Не следует забывать, что следующая карта сражений будет установлена в Династии Хань. Если все шло нормально, то Чанъань остался от Династии Тан, так что Лоян определенно принадлежал к Династии Хань.


Поэтому Оуян Шо послал Фэн Цюхуан две пословицы.


Если враг не двигается, я тоже не двигаюсь.


Если он нападет, я нанесу ему быстрый удар.


Оуян Шо верил, что с ее умом она поймет, что он имел в виду.


Чэнь Шэн не был человеком без навыка. Если бы это было не так, он не смог бы уничтожить всю Провинцию Чжунъюань всего за полгода.


Под его началом, кроме Сян Яня, который пришел на помощь, было много известных Генералов, таких как У Гуан, У Чэнь, Чжан'эр и Чэнь Юй.


У Чэнь, Чжан'эр и Чэнь Юй были теми тремя, кто спровоцировал Битву при Цзюйлу.


Кроме того, нельзя было недооценивать 600 000 военнослужащих режима Чжанчу.


Получив это известие, Чэнь Шэн начал перебрасывать свои войска и Генералов.


Он приказал великому полководцу Сян Яню повести 200 000 солдат на Юг, чтобы нанести удар по Чунь Шэньцзюню. У Гуан лично возглавит 150 000 армию, чтобы противостоять Пяо Линьхуану на Западе.


Чжан'эр повел 200 000 солдат к Северной границе, чтобы защитить ее от Фэн Цюхуан. В любой момент они могли направиться на Юг и напасть на Ди Чэня.


В столице Царства, Округе Чэнь, осталось всего 50 000 солдат во главе с Чэнь Юем.


В этой битве Чэнь Шэн тоже жаждал победить.


Если он победит, то сможет выиграть время, столь необходимое режиму Чжанчу. За всю зиму Чэнь Шэн должен был переварить всю Провинцию, а также новые земли, которые он занял.


Когда наступит Новый Год, режим Чжанчу не будет бояться никаких вызовов.


Конечно, если они потерпят неудачу, то потеряют все.


Как Чэнь Шэн, которому была дана вторая жизнь, мог позволить себе снова потерпеть неудачу?


 Взрывоопасная война в регионе Чжунъюань разожгла войну в остальной части страны. Вскоре после этого Юго-Восточный регион также начал воевать.


Хуан Чао был честолюбив, в то время как Чжань Лан и другие были решительны.


Из двух сторон только одна переживет 2-й год Гайи.


Чжань Лан вновь собрал 100 000 войско и вступил на Север Провинции Ваньнань, готовясь двинуться с Севера на Юг. Конечно, он старался избегать Территории Западного Чу.


Чжань Лан и другие не посмеют потревожить этого властелина.


По правде говоря, когда Город Пэн появился в дикой местности, самым обеспокоенным человеком был Чжань Лан. Его Кроваво-Красный Город был всего в нескольких сотнях километров от него.


С таким соседом ни один человек не может спокойно отдыхать.


Между Западным Чу и Кроваво-Красным Городом определенно будет война; это только вопрос времени.


Но не сейчас, так как Чжань Лан ясно высказался по одному вопросу. Речь шла о том, чтобы уничтожить армию Хуан Чао. Если же нет, и они вступят в Альянс с Сян Юем, последствия будут ужасными.


Точно так же Сян Юй не имел намерения атаковать Кроваво-Красный Город в данный момент.


Их первой стратегической целью был Север; они хотели занять Провинцию Лудун.


Лорды в Провинции Лудун разгадали его намерения, поэтому все они в страхе жались друг к другу. На данный момент они сформировали 200 000 армию.


Между ними двумя также должна была начаться война. Вопрос заключался в том, когда и повлияет ли это на войну в Провинции Чжунъюань.


В Юго-Восточном регионе, кроме Чжань Лана, Сюнба был также опрометчивым человеком. Как только Чжань Лан отправил свои войска, Сюнба повел 150 000 войско с Юга на Север, чтобы прочесать местность.


Эти две армии должны были взять в клещи армию Хуан Чао.


В настоящий момент Гун Чэнши возглавлял 80 000 войско и сформировал их на Юге Провинции Ваньнань. Его положение было крайне неловким, как будто нынешняя битва не имела к нему никакого отношения.


Надо было сказать, что в такой ситуации сила сильной семьи проявлялась сама собой.


Будь то связи или каналы связи, Гун Чэнши не мог сравниться с ними. Если бы это было не так, Бай Хуа не столкнулась бы с такой ситуацией в Юньнане, где у нее не было союзников, чтобы помочь ей.


Конечно, существовала и другая причина, по которой Лорды Префектуры Юньнань не желали посылать войска для нападения на Царство Тайпин. Причиной стал Город Шань Хай.


Все знали, что Город Шань Хай был чрезвычайно агрессивен.


Не говоря о Провинции Чуаньнань, даже соседняя Провинция Линнань, была отрезана Городом Шань Хай. Следовательно, как Город Шань Хай мог позволить кому-либо покучиться на Провинцию Чуаньнань?


По их мнению, нападение на Небесное Царство Тайпин было не чем иным, как подготовкой их свадебного платья к приходу Города Шань Хай. Они были бессильны и не могли отхватить кусочек от пирога из 3-х Префектур под управлением Царства Тайпин. 


Если это так, то почему бы не остаться сторонним наблюдателем?


Почему бы просто не посидеть на горе и не посмотреть, как сражаются тигры? Просто позволить Городу Шань Хай и Городу Созвучия сражаться насмерть с царством Тайпин.


На самом деле все было именно так.


Город Созвучия приближался к краю пропасти.
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Глава 495. Стражи Крови Чи Ю



В отношении текущей ситуации, с которой столкнулся Город Созвучия, Оуян Шо хотел помочь, но у него не было ресурсов для этого.


У нынешнего Оуяна Шо не было ни времени, ни сил, чтобы беспокоиться о чем-то за пределами непосредственного поля боя, поскольку 100 000 солдат Чи Ю появились в 10 километрах от командующего центра Города Шань Хай.


10 километров. Даже Пехоте потребовалось бы самое большее 2 часа, чтобы легко преодолеть такое расстояние. Что же касается Легкой Кавалерии, то она могла войти на вражескую Территорию всего за полчаса.


Это было то же самое, что сказать, что на таком расстоянии обе стороны могут начать войну в любой момент.


Настоящая война между двумя сторонами официально началась.


Хань Синь начал планировать армейские формирования.


Он назначил Чжан Ханя как Генерала Левого фланга; он возглавит 1-ю и 4-ю Дивизии Легиона Леопарда. Ди Цин возьмет на себя роль Генерала Правого фланга; он возглавит 3-ю и 5-ю Дивизии Легиона Леопарда, чтобы действовать как правое крыло.


Хань Синь возьмет на себя ответственность за центр и возглавит 2-ю Дивизию. Гвардейская Дивизия также временно будет находиться под его командованием, и они будут действовать как центральные силы армии.


Оуян Шо должен был возглавить 3 000 Божественных Боевых Гвардейцев в качестве резерва для армии.


80 000 солдат растянулись на границе на несколько километров.


Двумя днями ранее Ши Ваньшуй и Шань Чжу получили приказ от Хань Синя. Они должны были немедленно отправиться в путь, избегая патрулей и разведчиков Префектуры Учжоу, чтобы незаметно напасть на Чи Ю с тыла.


Хань Синь не был готов атаковать Город Чи Ю.


Город Чи Ю был таковым, только когда Чи Ю был там.


Без него это был просто пустой Город.


Поэтому трюк с налетом на логово Чи Ю совершенно бесполезен. Если они начнут сражаться, независимо от того, падет Город или нет, Чи Ю поведет свою армию вперед.


В результате, пока они могли сокрушить 100 000 армию, Битва за Префектуру Учжоу подходила к концу.


Это были всего лишь простые расчеты.


Хань Синь прекрасно понимал эту точку зрения, поэтому он был готов сосредоточить все свои силы на нападении на армию Чи Ю.


Что же касается нынешнего Чи Ю, то чем он занимался?


 В самой высокой точке этого района.


Гора была меньше 100 метров в высоту, и палатка Чи Ю стояла на вершине. Более поздние поколения назвали это нагорье «Склоном Дьявола», что означает место, где находится Великий Король Демонов Чи Ю.


Хотя гора была высока, деревья все еще цвели.


Еще более удивительным аспектом было огромное скопление деревьев османтуса на этой вершине.


10-й месяц был первоначально временем, когда цветок османтуса расцветал. К сожалению, торжественность и убийственная аура дикой природы разрушили этот прекрасный пейзаж. Все деревья османтуса на горе засохли за одну ночь.


Распустившиеся цветы османтуса падали с ветвей на землю. После того, как Горные Варвары непрерывно топтали их, они остались в ужасном состоянии.


Они стали частью земли; единственным признаком их существования был слабый запах.


Когда дул осенний ветерок, в воздухе все еще чувствовался аромат цветов османтуса, что не соответствовало серьезности дикой природы.


Возможно, именно по этой причине Чи Ю и выбрал это место.


Для внешнего мира горные варвары были синонимом бескультурности. Их предводитель, Чи Ю, по своей природе является воплощением вульгарности, невежества, зла и уродства.


Он был сущим дьяволом!


Люди будут бояться его, но они не будут поклоняться ему.


Все это было лишь предвзятостью и недоразумением.


По крайней мере, Оуян Шо так о них не думал.


Будучи одним из немногих Лордов, вступивших в контакт с горными варварами, Оуян Шо не считал их глупой и некультурной расой.


Среди них было много удивительных и исключительных людей.


Будь то шаманы племени Сюаньняо, Жуй Чжи, Ши Ху или Ши Бао, все они произвели глубокое впечатление на Оуяна Шо.


Нет нужды говорить, что вождь племени Лэй Фан использовал свои способности, чтобы получить должность Префекта Дома Сломленного Клинка.


С административной или военной точки зрения Горные Варвары могли занять любую из этих позиций.


В отличие от хитрости и коварства людей центральных равнин, горные варвары были более просты, верны и надежны.


Следовательно, как их духовный лидер, как может Чи Ю быть глупым человеком? Давным-давно, в древние времена, племя Чи Ю обладало технологиями, намного опередившими свое время.


Это доказывает, что он действительно был интеллигентным человеком.


Если бы не это, он не смог бы взять под свой контроль такую большую Территорию и стать огромной силой в дикой местности. Между тем, Желтый Император и Император Огня, которые были из той же эпохи, что и он, исчезли.


Конечно, ум не означал, что он был милосерден.


Жестокость Чи Ю также является неоспоримым фактом.


Каждый из горных варваров, охранявших гору, излучал убийственную ауру. Эти охранники были его элитой, Стражи Крови Чи Ю.


По сравнению с воинами расы Хань, обычные горные варвары были выше по росту. Однако Кровавые Стражи Чи Ю были даже выше горных варваров, каждый из них был более 2 метров в высоту.


Их сильные мускулы, бугрящиеся на теле, наполнены взрывной силой


Но еще более странным были их кроваво-красные глаза. Даже ночью их глаза излучали алое сияние.


Именно так и появилось название "Стража Крови Чи Ю".


Каждый Стражник Крови был стандартизированной машиной для убийства людей.


У них не было никаких чувств и они не могли чувствовать боль.


Они только знали, как убивать.


Выращивание Кровавого Стража - главный секрет Чи Ю. Даже в Городе Чи Ю об этом мало кто знает.


В Городе он построил уединенный двор, чтобы обучать Стражей Крови. Стены были очень высокими и отделяли их от внешнего мира. Простолюдины Города могли слышать крики боли изнутри.


Боль была похоронена в их костях, их крики были похожи на звериные, отчаянные и печальные.


Никто не знал, какую боль должны были испытывать посланные туда солдаты.


Каждый день тело за телом выносили и хоронили. Даже вынесенные тела были прикрыты, так что никто не мог видеть их настоящих лиц.


С течением времени некоторые секреты перестали быть секретами.


Однажды кто-то увидел лица трупов. Говорили, что горный варвар был так потрясен, что его хватил удар и он едва не умер.


Дьявол из преисподней!


У вынесенного тела было размытое лицо, в то время как кровеносные сосуды по всему телу были разорваны, и труп истекал кровью из всех отверстий.


Он был просто кровавым месивом.


Никто не знал, каким способом Чи Ю обучал этих Стражей Крови.


Кроме того, были даже люди, которые видели, что большое количество людей расы Хань будет послано во внутренний двор. Эти невинные люди, никто никогда не видел, как они выходили.


Даже когда началась война, двор оставался закрытым, и никто не видел, как они выходили.


Долгое обучение сделало даже самого Чи Ю жестоким. Его глаза были такими же, как у Стражей Крови, совершенно кроваво-красными.


Через полтора года туда были отправлены 10 000 горных варваров. В конце концов, он обучил только 1 000 Стражей Крови.


Остальные 9 000 стали холодными, безжизненными телами, и их поместили на кладбище, чтобы они покоились там.


Если бы не престиж Чи Ю среди варваров, который был подобен Богу, такое большое количество потерь определенно вызвало бы негативную реакцию и недовольство среди племен.


Нужно знать, что Горные Варвары, посланные на обучение, были выбраны из тысяч или десятков тысяч людей. Они были элитой из элиты. Такой высокий уровень смертности был совершенно неслыханным.


Солдаты, которые пережили обучение в аду, казалось, не принадлежали этой земле.


В тот момент, когда они трансформировались, они потеряли свое собственное сознание. Они ничего не знали о своем прошлом; они не узнавали своих близких, и у них даже не было чувств.


Остались только повиновение и инстинкт убийства.


Они будут подчиняться своему хозяину, Чи Ю, чтобы убить все, что находится перед ними.


Эта 1 000 Стражей Крови была самым сильным козырем Чи Ю.


Кроме того, он должен был внести изменения в организацию воинов различных племен. Город Чи Ю был образован из многочисленных групп горных варварских племен. Поначалу это был племенной Альянс.


Чи Ю был лидером Альянса.


Армия Чи Ю в истории формировалась точно так же. Ходили слухи, что у Чи Ю был 81 брат. По правде говоря, это было 81 другое племя.


В Битве при Чжо Лу, Чи Ю потерпел сокрушительное поражение.


Таким образом, после того, как он появился в дикой местности, он уже получил свой урок. Он был очень умным человеком, поэтому понимал, как Лорды используют свои войска.


Чи Ю приказал солдатам всех племен собраться вместе для реорганизации.


В конце концов, Чи Ю сформировал 10 групп по 10 000 солдат. Каждая группа из 10 000 солдат будет разделена на 1 000 групп солдат. Они будут продолжать разделяться, пока не достигнут Звена из 10 человек.


Организация войск Чи Ю была похожа на тот метод, который применяла армия пастбищ. Такой способ организации был хорош тем, что он был прост и не требовал больших способностей от командира.


Именно с этой точки зрения можно было видеть интеллект Чи Ю, когда он учился и использовал свои новые знания.


После формирования Армии 100 000 солдат смогли наконец проявить свою силу. Они не были под контролем своих племенных лидеров, и это давало Чи Ю абсолютный контроль над военными.


Кроме того, Чи Ю также назначил своих 10 братьев лидерами групп "1 000 мужчин".


С этими словами Чи Ю крепко ухватился за свою армию. Его немногочисленные братья прошли через смерть вместе с ним, и они были абсолютно лояльны.


Различные племена потеряли свое право голоса в армии.


Помимо организации армии, Чи Ю также уделял большое внимание исследованиям в области вооружений.


В истории медное оружие, которое он использовал, было намного лучше, чем каменное, которое использовала Армия Яньхуана. Хотя они и не выиграли войну, их оружие имело очевидное преимущество.


Поэтому в дикой природе он, естественно, уделял пристальное внимание исследованию оружия. Он использовал ремесленников расы Хань в дикой местности с секретными методами племени Цзюли для создания уникального оружия и брони.


Хотя это снаряжение не могло сравниться с лучшим оружием в истории, таким как доспехи Мингуан и клинок Тан, они определенно были лучше, чем те, которые давала система.


Таким образом, даже в плане оснащения городская армия Шань Хая не обладала большим преимуществом.


Уверенность Чи Ю проистекала из вышеупомянутых 3-х пунктов.


У Чи Ю была уверенность, чтобы сокрушить противника перед ним и войти в Провинцию Линнань.
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Глава 496. Варварская Военная Песня



Утренний солнечный свет пробивался сквозь густые красные облака и падал на землю.


Дьявольский и зловещий.


На дикой земле высохшие дикие травы покрылись росой. Под красным солнечным светом они отражали маленькие алые точки.


Холодная, красивая.


Такая сцена была похожа на доисторическую пустыню.


Пэн!


Пэн!


Пэн!


Вместе с барабанами горных варваров, 100 000 армия горных варваров двинулась вперед!


Среди военного строя были десятки барабанов из воловьей кожи, которые тянут дикие звери. Каждая сторона была размером с мельничный диск и искусно обработана. Чтобы играть на этих барабанах требовалось определенное количество силы.


Все 10 групп по 10 000 человек растянулись на несколько километров, покрывая небо и солнце. Солдаты шагали под барабанный бой, двигаясь в унисон, как единое целое. Их шаги сотрясали землю, заставляя горы дрожать, а реки останавливаться.


Армия горных варваров была полноценной Пехотной армией, и около 70% из них владели топорами в качестве основного оружия. В конце концов, клинки и топоры были оружием, которым Демонический бог Чи Ю владел лучше всего.


Под влиянием Чи Ю оружие, которым больше всего пользовались горные варвары, также принадлежало этим двум типам.


Клинки были большими ножами, а топоры - гигантскими топорами.


Будь то боевой нож или боевой топор, они были одновременно тяжелыми и прочными, наполненными варварским духом.


Кроме воинов с ножами и топорами, среди них было небольшое количество лучников и копьеметателей. Все они носили железные доспехи.


Кожаные доспехи для горных воинов-варваров были ничем.


Даже 20-килограммовая железная броня на их телах смотрелась легкой как перышко


Железные доспехи были отвратительными и грубыми, их поверхность была украшена рисунками гигантских диких зверей, большинство из которых уже вымерли. Их черная железная поверхность холодно поблескивала в красном сиянии.


Поскольку железная руда была редкостью, а у них не хватало ремесленников и мастеров, их броня не покрывала все тело. Она защищала только ключевые области: суставы, голову и грудь. Другие участки были обнажены, а выпуклые мышцы демонстрировали чистую силу и красоту.


Это была армия, пришедшая из варварских времен. Их тела отражали жестокость и безжалостность варваров.


Просто, прямолинейно.


Вместе с боевыми барабанами воины бряцали оружием, распевая свою боевую песню.


"Наш Царь приказывает нам сражаться, мы бьем в барабаны войны.


Почини мою броню, мы будем сражаться с кем угодно.


Убейте всех, пролейте их свежую кровь.


Я борюсь не за себя, я не буду жалеть о смерти.


Наш Царь, наш Царь, мы сражаемся за него!"


Слова были простыми, и это было просто повторение тех нескольких строк. Смысл был ясен: Дьявол Чи Ю собрал всех солдат, чтобы привести их на войну и пролить свежую кровь.


Старая песня войны эхом разнеслась по дикой местности. Даже Оуян Шо, находившийся в 10 километрах от туда, чувствовал исходящую от них варварскую ауру.


Среди огромного армейского строя колесница Дьявола Чи Ю была наиболее заметна и привлекала внимание.


Вся колесница была высотой в 10 метров; она казалась движущимся зданием, стоящим высоко. Его тянули вперед 20 Диких Зверей, и армия медленно продвигалась вперед.


1 000 Стражей Крови Чи Ю окружили колесницу, как верные телохранители.


Чи Ю держал в руке гигантский топор, и на нем была такая же свирепая броня с красным плащом. Он стоял на самой высокой точке колесницы. Подобно Дьяволу, вышедшему из ада, он смотрел на бескрайнюю дикую местность.


В этот момент он был подобен Царю страны, нависшему над всеми.


Армия продолжала идти вперед, так как их аура, казалось, усиливалась с каждой минутой.


Будь то звуки барабанов или военная песня, каждый аспект, казалось, имел магическую силу. Это заставляло кровь горных варваров кипеть, а их боевой дух поднимался до небес.


Когда две армии вступят в бой, их боевой дух достигнет своей высшей точки.


Смертоносная аура обрушится вниз и раздавит врага в пыль.


Тайны варваров были не так просты, как казалось. По крайней мере, среди всех Лордов никто не знал, что кажущаяся нормальной музыка может содержать такую тайну.


 Утром, в 10 часов, 100 000 армия горных варваров медленно появилась на горизонте.


Черная толпа появлялась постепенно. Сначала это было похоже на черную линию. Вскоре после этого черная линия начала расширяться и растягиваться, образуя черную волну.


Черный прилив покрыл иссохшую желтую землю, и когда вы смотрите вокруг, между небом и землей остается только чернота.


Чистый черный, подавляющий черный цвет.


Движущаяся черная масса наконец полностью пересекла горизонт и растеклась по пустоши, образуя черный массив в несколько километров шириной и тысячи метров в длину.


Они уверенно подняли свои флаги, держа ножи и топоры вертикально.


Стоя перед ними, городская армия Шань Хая уже долгое время ждала в строгом строю. Перед Центральными войсками Линь И возглавляющий Гвардейскую Дивизию встал в первых рядах.


Золотой блеск Доспехов Мингуан был символом Города Шань Хай.


В этом сражении Оуян Шо не стал сдерживать свое использование Гвардейской Дивизии. Они были острым клинком Центральной армии, использовавшимся в самом начале для нанесения ударов по врагу.


Оуян Шо стоял высоко на командирской платформе и смотрел вперед. Своим зрением он ясно видел лица горных варваров; все их глаза были красными.


Он поднял голову и посмотрел прямо на Чи Ю.


По сравнению с битвой периода Чжо Лу, нынешний Чи Ю казался намного сильнее, наполненный энергией и жизненной силой. Благодаря этому влиянию, Демоническая кровь в его теле начала бурлить.


Оуян Шо был поражен, и он немедленно распространил технику внутреннего культивирования Желтого Императора, чтобы подавить родословную. В конце концов, его Демоническая родословная происходила от самого Чи Ю.


У них обоих была одна и та же родословная.


Однако, по сравнению с ним, родословная Оуяна Шо была более чем на уровень слабее.


Один был оригиналом, а другой - имитацией.


Словно почувствовав на себе пристальный взгляд Оуяна Шо, Чи Ю повернул голову в его сторону.


Его глаза были спокойны и безжалостны.


Всего один взгляд - и Чи Ю снова отвернулся.


Оуян Шо почувствовал, как его сердце дрогнуло, словно что-то невидимое вонзилось в его глаза, заставляя их гореть.


Чи Ю стал таким сильным?


Глаза Оуяна Шо сфокусировались. По сравнению с Битвой при Чжо Лу, его сила возросла более чем в 2-3 раза, поднимаясь как ракета, поскольку он становился сильнее день ото дня.


С его нынешней силой, у него даже был шанс против Генерала Императорского ранга.


И все же Оуян Шо не мог видеть его насквозь. Это могло означать только то, что расстояние между ними было больше, чем ранг.


Неужели Дьявол Чи Ю действительно так силен?


Оуян Шо втянул в себя холодный воздух. Личная сила Чи Ю была неопределенным фактором в этой битве. Кроме того, воины вокруг колесницы привлекли внимание Оуяна Шо.


Это были Стражи Крови Чи Ю.


Хотя Оуян Шо не знал, как они назывались, он чувствовал кровь, убийственное намерение и убийственную ауру, исходящую от их тел.


С тех пор, как он начал культивировать Смертоносный Меч, Оуян Шо становился все более и более чувствительным к убийственному намерению. Эти странные солдаты не могли ускользнуть от его внимания.


Еще один сюрприз.


Оуян Шо чувствовал, что жизненная сила и энергия этих воинов даже превосходила Божественную Боевую Гвардию.


Что такое Божественная Боевая Гвардия?


Они победили воинов Цзяндуна, и они были награждены Титулом от Гайи.


Но даже в этом случае они были недостаточно хороши.


Дьявол Чи Ю, каких монстров он на самом деле вырастил?


Оуян Шо мог даже чувствовать, что энергия в их телах взывала к телу Чи Ю, как будто тело Чи Ю было источником всей их жизненной силы и энергии.


Чи Ю и воины, которых он обучал, были как одно целое.


Это чувство было чрезвычайно странным. Судя по тому, что Оуян Шо знал в своей прошлой жизни, никто не обладал такой личной силой. Разве эта игра не подчеркивала командную работу?


До какого уровня Гайя на самом деле довела силу Чи Ю? Или, говоря по-другому, какие секреты скрывает игра, с которыми Оуяну Шо не удалось войти в контакт в своей прошлой жизни?


В этот момент Оуян Шо уже не был так уверен в своих знаниях из прошлой жизни.


Как говорится, чем выше ты стоишь, тем дальше видишь. В своей прошлой жизни он был просто слишком слаб; он даже не мог видеть настоящего лица мира.


Только в этот момент ему медленно открылась истина мира.


Нужно всегда быть осторожным и почтительным.


Оуян Шо внезапно вспомнил слова, которые старик говорил ему в своей прошлой жизни.


Уважительно?


Оуян Шо посмотрел на армию горных варваров и замолчал.


Рядом с ним стоял командир этой битвы, Хань Синь.


Хань Синь был чистым Генералом командного стиля, и его личные боевые искусства можно было считать только средними. Поэтому он не чувствовал ничего странного, как мог Оуян Шо.


То, что он видел, отличалось от того, что видел Оуян Шо. То, что он видел, - это их строй, снаряжение и боевой дух.


В его глазах вражеский строй был глуп и ужасен. Даже командир, только что окончивший Военную Академию, мог бы добиться большего успеха.


Армия горных варваров имела очень мало типов солдат, и они также были хаотично сгруппированы. Выстроившись в строй, это были 10 000 человек на 10 000. Их группам недоставало стратегии и тактики.


Когда начнется настоящая война, эти Генералы просто возглавят атаку, и они не смогут контролировать свои войска.


Пчелиный рой - вот единственное описание этих горных варваров.


Напротив, городская армия Шань Хая уже имела профессионального Командующего и Генералов. Наряду с флаговой системой и системой посыльных, это делало командование войсками чрезвычайно простым.


Хань Синь уловил решающий элемент этой войны.


В то же время снаряжение и моральный дух противника оставило Хань Синю тяжелое впечатление.


В истории варвары использовали свою силу. Они разрушали и даже заставляли сдаваться сельскохозяйственные общины, это не было редкостью. Они полагались на чистое насилие и беспрецедентный моральный дух.


Нынешняя армия горных варваров была оснащена и тем, и другим.


Хань Синь знал, что Легион Леопарда, находившийся под его командованием, был только что сформирован из пленных, его дух был на самом низком уровне. Эти воины еще не полностью сформировали свою преданность Городу Шань Хай.


С точки зрения боевого духа, городская армия Шань Хая была более чем на уровень слабее.


Это будет тяжелая битва.


Хань Синь вспомнил предсказание своего Лорда, и его лицо стало чрезвычайно серьезным и торжественным.
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Глава 497. Хань Синь использует войска



Уууу ~~~!


Почти одновременно обе стороны протрубили в свои боевые рога, сигнализируя о начале атаки.


Длинные, мощные звуки рогов были подобны сигнальной пушке, мгновенно разбудившей безмолвное поле боя. Армии в своих порядках размахивали оружием, и под предводительством своих Генералов они бросились вперед.


Даже багровые облака на небе мгновенно заметно сгустились, наполнившись убийственной аурой. Если бы здесь присутствовал человек из Школы Мысли Инь Ян, они определенно заметили бы массивного дракона в облачном слое; дракон охватывал многие километры, и взверел.


Напротив массивного дракона стоял черный дьявол.


Духовные сущности столкнулись лицом к лицу друг с другом.


Малиновый облачный слой был полем их битвы, а удача и процветание - их пищей. В этой битве удачи и процветания проигравший будет полностью уничтожен.


На поле боя первой нанесла удар Гвардейская Дивизия. В середине поля боя Линь И и Гвардейская Дивизия двигались как дикая лошадь, получившая свободу действий, когда они быстро бросились вперед.


— Вперед! — Заорал Линь И.


Шуа!


Судя по звуку, хорошо обученная Кавалерия подняла свои огромные Кавалерийские копья в унисон. В одно мгновение они превратились в большой мясной кулак из лошадей. Кончики копий сверкнули холодным блеском.


Даже самый сильный и отважный горный варвар-воин не смог бы защититься от атаки смешанной бронированной Кавалерии, если бы у них не было тяжелой брони и гигантских щитов.


Первоначально Гвардейская Дивизия считалась тяжелой бронированной Кавалерийской силой. Однако лошади Цинфу были просто слишком подавляющими. Кроме того, Гвардейская Дивизия использовала элитных лошадей Цинфу.


Элитный конь Цинфу все еще мог быстро броситься вперед даже с броней на теле.


Таким образом, нынешнюю Гвардейскую Дивизию можно было назвать только смешанной бронированной Кавалерийской Дивизией, поскольку она обладала гибкостью и скоростью легкой бронированной Кавалерии в сочетании с защитой тяжелой бронированной Кавалерии. Они были просто кошмаром для врагов.


Линь И получил приказ возглавить Гвардейскую Дивизию, чтобы запутать вражеские линии. Им было поручено уничтожить командную систему противника. Они должны были сделать так, чтобы передняя и задняя части не могли помогать друг другу, а правая и левая не могли работать друг с другом.


Горные Варвары ничего не знали о формациях, поэтому Хань Синь решил, что ему тоже нет смысла иметь формации. Его цель состояла в том, чтобы одним ударом разрушить их командную систему и заставить их сражаться за самих себя.


Только тогда Дивизия Леопарда, которая последует за ним, сможет претендовать на победу среди хаоса.


Использовать нападение как форму обороны и брать инициативу в свои руки - такова была стратегия Хань Синя.


Если посмотреть вниз с вершины, то можно было ясно увидеть, что Гвардейская Дивизия подобно золотому потоку неслась среди горных варваров. Среди десятков тысяч людей они пробивали свой путь наружу.


Не было ни одной группы солдат, которая могла бы остановить их продвижение.


И никто не смог бы.


Даже если бы Чи Ю послал своих Стражей Крови, они также не смогли бы остановить Гвардейскую Дивизию. Когда Кавалерия атаковала на большой скорости, она могла превратить любого врага перед собой в мясо и стереть его в пыль.


Кроме того, большая подготовка Гвардейской Дивизии была еще одним ключом к победе.


Гвардейская Дивизия была тесно связана друг с другом звеном как единое целое, и они могли заменить передний край авангарда при повороте. Таким образом можно попеременно двигаться вперед без утомления.


Такую тактику можно было применить только после долгой и напряженной тренировки.


Когда Кавалерия шла в атаку, ведущая лошадь была самой важной, и также уставала быстрее других. Столкнувшись с горными варварами-солдатами, которых насчитывалось десятки тысяч, им требовалось мужество, чтобы бесстрашно прокладывать себе путь.


Каждый раз во главе фронта оказывался либо Полковник, либо Линь И.


Гвардейская Дивизия никогда не испытывала недостатка в таких хороших людях. В конце концов, они были козырной картой Города Шань Хай, острым мечом Территории, и их Генерал был тем, кто получил Титул Хувэя.


Сверху было видно, что Гвардейская Дивизия движется прямо. Когда они вошли в центр строя горных варваров, они внезапно повернули налево и сдвинулись. В результате солдаты горных варваров, которые начали бежать, были отброшены в сторону. Они продолжали менять свое направление движения, разбрасывая противника, который не знал как реагировать.


Десять тысяч всадников поднимали пыль в окружении 100 000 солдат. Единственное, чего они избегали, была колесница Чи Ю. Линь И хотел убить Чи Ю, но боялся, что его отругают за неподчинение приказу.


В конце концов, Чи Ю был душой врага. Если они нападут на него, враг сойдет с ума. Когда Линь И подумал о том, что горные варвары могут прекратить атаку и просто окружить Гвардейскую Дивизию, он почувствовал, как по спине пробежал холодок.


И все же эту атаку можно было назвать блестящей победой.


Таким образом, Гвардейская Дивизия кружила вокруг Стражей Чи Ю и приводила армию горных варваров в смятение. Это движение полностью заморозило поступательное движение горных варваров.


Под предводительством Чжан Хана и Ди Цина два войска на левом и правом флангах сначала использовали Лучников, чтобы уничтожить передовые силы противника. Вместе с Кавалерией, потревожившей врага, наконец появилась и Пехота.


Использование различных войск подобно движущимся облакам и текущей воде. Это была настоящая война, искусство тактики. По сравнению с этим армия Чи Ю была просто кучкой грубых горных варваров.


К началу войны городская армия Шань Хая неожиданно получила преимущество и инициативу в этой битве. Это показывает, что контроль Хань Синя над войсками поистине невероятен.


Такое сражение один на один в дикой местности было большим испытанием для командующего.


В таком огромном сражении не было особой тактики, только понимание боевой ситуации. Более того, боевая ситуация была не просто загадочной, но часто быстро менялась. Если вы хоть немного ппотеряете внимание, то потеряете возможность нанести удар.


Как командующий всей армией, Хань Синь не только должен был обеспечить победу. Он также должен обеспечить, чтобы они не понесли слишком много потерь. Если нет, то после одной битвы армия будет полностью разбита.


Если это произойдет, даже с основанием и базой Города Шань Хай, они не смогут выдержать пару сражений.


Причина, по которой Город Шань Хай мог становиться все сильнее и сильнее, полагаясь на то, чтобы ухватить самую большую победу через наименьшие потери. В последние несколько войн Бай Ци достиг этой цели.


Это был первый раз, когда Хань Синь командовал войсками самостоятельно, и он не хотел проиграть Бай Ци.


Хотя он и одержал верх, на его лице не было и следа счастья. Он был совершенно уверен, что ключом ко всей этой битве будет участие Пехоты обеих сторон.


Их раннего преимущества было недостаточно, чтобы решить исход.


Армия горных варваров была просто слишком сильна. Даже после того, как городская армия Шань Хая пролила первую кровь и разрушила их командную систему, все красноглазые воины горных варваров все еще рычали, когда они следовали за ударами барабанов вперед.


Они не нуждались ни в каких командах, и в их сердцах была только одна мысль - вперед!


Бросайтесь вперед; выдерживая дождь стрел врага!


Бросайтесь вперед; не бойтесь никакого ножа или копья!


Бросайтесь вперед; ваш король смотрит на вас, принесите голову вражеского вождя!


Кровь - это честь.


У каждого горного варвара была непогрешимая вера. Никакой удар не мог заставить их отступить. Слова "отступление" в их словаре не было.


Поэтому в тот момент, когда Пехотные войска обеих сторон вступили в бой, Город Шань Хай понес большие потери.


Раннее поражение не сказалось на их моральном состоянии. Вместо этого, оно пробудило их инстинкт убийцы, заставляя их насильственные побуждения изливаться наружу.


Они наконец-то столкнулись с проклятой Пехотой врага, поэтому воины горных варваров без колебаний рубили вниз своими ножами и топорами. В этот момент только плоть и кровь могли обменяться на славу и честь.


Внезапно десятки тысяч ножей и топоров обрушились вниз, обрушившись на линию обороны Легиона Леопарда подобно огромной волне, заставив их всех сделать шаг назад.


Такая мощь действительно шокирует.


Даже глаза Хань Синя сфокусировались. Сила противника превзошла все его ожидания. На текущий момент Хань Синь ничего не сделал, так как оставил решение Генералам на линии фронта.


— Спокойно!


— Не бойтесь!


— Спокойно!


Хотя лидеры на передовой были шокированы, они не боялись. Эти командиры были отобраны из других Дивизий и собраны во вновь сформированный Легион, так что все они были чрезвычайно опытны.


— Построиться!


— Двигай ты, сопляк!


Легион Леопарда готовился к встрече с армией горных варваров. Столкнувшись с таким сильным противником, сражаться в лоб было не очень хорошей идеей, поэтому они должны были использовать некоторую стратегию.


Они будут использовать формации.


Если их врагом была скала, то какой же будет их Немезида? Либо орудуйте более твердым камнем, либо станьте водой и используйте мягкость для борьбы с твердостью.


Формирование, которое практиковал Легион Леопарда, следовало такому принципу. Под предводительством командиров воины горных варваров были  втянуты в строй по одному и окружены.


Точно так же они разрезали всю армию варваров на мелкие кусочки. После чего солдаты Легиона Леопарда должны были форсировать ситуацию, в которой они превосходили численностью своих прямых врагов и объединялись против них.


Просто так, вся линия обороны фактически чудесным образом стабилизировалась.


Наряду с Кавалерийскими войсками, устраивающими беспорядкок, весь темп битвы соответствовал желаемому для Города Шань Хай.


Серьезное выражение лица Хань Синя немного смягчилось.


Формация, которую он специально выбрал, оказалась эффективной.


В Пехотном сражении горные варвары имели не только преимущество в силе, но и численное преимущество.


Если бы они столкнулись лицом к лицу, то были бы подавлены. Подобно зыбучим пескам, они не смогут выскользнуть наружу.


Сила формирования была очевидна.


Однако именно в этот момент произошла титаническая перемена.


Чи Ю, стоявший на высокой платформе, внезапно издал рев, от которого затряслось небо.


Хун!!!


Его рев заставил содрогнуться окружающую дикую местность.


На поле боя, казалось, что все горные варвары получили инъекцию куриной крови, поскольку их глаза еще больше покраснели, и их сила быстро возросла.


Оуян Шо был знаком с такой сценой.


— Берсерк!


Этот чертов Чи Ю. Одной только своей силой он фактически заставил всю свою армию войти в состояние Берсерка.


Это было просто слишком страшно.


С каких это пор Берсерк стал таким обычным делом?


В конце концов, что это была за концепция? Представьте себе 100 000 горных варваров, одновременно вступающих в состояние берсерка!


Оуян Шо наконец-то потерял свое спокойное и сдержанное выражение лица.


Город Шань Хай может проиграть эту битву!


Чи Ю, Чи Ю, что же ты за чудовище, если у тебя такие ненормальные способности?
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Глава 498. Битва Насмерть



Внезапно на землю налетел свирепый ветер.


После того, как 100 000 горных варваров коллективно вошли в состояние Берсерка, они полностью перевернули ситуацию Битвы за Учжоу. Город Шань Хай никогда еще не оказывался в такой сложной ситуации под давлением врага.


Перед лицом 100 000 солдат-Берсеркеров слабость Легиона Леопарда была обнаружена и очевидна, так как они были быстро отброшены назад. Каким бы сильным ни было построение, перед абсолютной силой оно казалось бесполезным.


Горные варвары были похожи на банду жестоких убийц, когда они размахивали своими гигантскими топорами и разрушали строй грубой силой. Они быстро начали контратаку, уничтожая солдат Легиона Леопарда.


Иногда жестокость - это кратчайший путь.


Внезапно Легион Леопарда понес тяжелые потери, и линия обороны заколебалась на грани краха.


— Так больше продолжаться не может!


Оуян Шо поднял голову и посмотрел на Чи Ю, когда страх наполнил его сердце. Крик Чи Ю полностью напугал Оуяна Шо.


Самый крупный случай активации Берсерков среди горных варваров Города Шань Хай был зафиксирован в 3-ей Дивизии Эр'Лая во время битвы за Округ Гушань. Это событие произошло неожиданно, вызванное как боевой обстановкой, так и Эр'Лаем.


С другой стороны, Чи Ю, по-видимому, мог контролировать неистовое состояние горных варваров.


Для них эта способность имела глубокий смысл. В конце концов, боевая мощь горных варваров удвоится по сравнению с их первоначальной базой в этом государстве.


Оуян Шо действительно хотел знать, какую тайную технику использовал Чи Ю, чтобы вызвать такую реакцию. С его острыми чувствами, он мог чувствовать, что сила и жизненная сила Чи Ю мгновенно уменьшились наполовину.


Очевидно, крик Чи Ю имел свою цену.


— Уф.


Оуян Шо облегченно вздохнул.


Если бы ничего не случилось с Чи Ю после того, как он сделал такой шаг, Оуян Шо действительно заподозрил бы Гайю в предвзятости. В таком случае, одноразовое приведение в неистовство, уже должно быть пределом Чи Ю.


Если только он не хотел рискнуть иссушить свою жизненную силу,  и делать опасные ходы.


Оуян Шо верил, что при неблагоприятной ситуации Чи Ю обязательно сам отправится на поле боя.


Этот Дьявол по-настоящему не проявил своей силы.


Но даже так, одним этим криком он поставил городскую армию Шань Хая в ужасное положение.


Дьявол Чи Ю, воистину достойный своего имени.


— Ван Фэн!


Оуян Шо внезапно повернул голову и посмотрел на молодого Генерала рядом со Стражей.


— Здесь!


— Собери силы и отправляйся вместе со мной!


— Да, мой Лорд!


Ван Фэн ничего не сказал; он просто быстро спустился вниз по командирской платформе.


— Лорд?


Когда Хань Синь услышал эту новость, его глаза наполнились изумлением. Битва только началась, а он уже нуждался в Лорде, чтобы лично войти на поле боя. Такое событие действительно заставило его устыдиться.


— Генерал не должен быть таким. Никто не ожидал, что Чи Ю будет таким сильным.


— Но, Лорд, ваша жизнь на вес золота. А что, если …  — Хань Синь изо всех сил пытался убедить Оуяна Шо:


— Позвольте мне подумать о способе; армия далека от краха.


— Ни слова больше. — Оуян Шо махнул рукой, его отношение было решительным,


— Что касается командования войсками, я оставлю это Генералу.


Произнеся эти слова, Оуян Шо развернулся и зашагал вниз по командирской платформе.


Когда Хань Синь увидел действия своего Лорда, он беспомощно вздохнул. Только после того, как Лорд исчез за лестницей, он повернулся и вновь сосредоточился на поле боя.


В этот момент Хань Синь совершенно отчетливо осознал свою роль в этой битве. Ему нужно было доказать Лорду, что войска, которые он привел, не были слабыми креветками.


Если нет, то у Хань Синя действительно не будет лица, чтобы остаться в городской армии Шань Хай.


Оуян Шо решил возглавить войска не из самонадеянности. Он принял это решение, потому что обдумал его исход. Ему было совершенно ясно, что в настоящий момент войскам необходимо поднять боевой дух.


В настоящий момент, что может быть более эффективным, чем он сам? Он мог только рисковать собой.


Первоначально Оуян Шо был готов ждать до конца финальной битвы с Чи Ю, но текущая ситуация вынудила его действовать.


Он определенно не думал, что с его силой, он мог бы изменить всю ситуацию. Ему только нужно было помочь Легиону Леопардов успокоиться и предотвратить их крах.


Пока они могут продолжать сражаться до тех пор, пока не прибудут Ши Ваньшуй и Шань Чжу, они могли победить. Оуян Шо не хотел, чтобы битва закончилась до их прибытия.


Если же нет, то они не только проиграют эту битву, так как проигранное здесь вызовет цепную реакцию.


Как только армия Чи Ю победит, они войдут в Префектуру Чжаоцин. В таком сценарии войска Сунь Биня на Востоке окажутся зажаты в клещи.


Это не закончится гибелью Чжаоцина, так как такое событие повергло бы всю Территорию Шань Хая в хаос. Излишне говорить, что падение Города Шань Хай будет означать, что другие союзники Альянс Шань Хай столкнутся с трудной ситуацией.


Город Шань Хай стоял как знаменосец Альянса.


В таком хаотичном мире для них не было новостей хуже, чем падение Города Шань Хай. Ди Чэнь и остальные, вероятно, будут просыпаться ночью от смеха.


Не говоря уже о делах слишком далеких, по крайней мере, положение Бай Хуа ухудшится. Если это затянется,то разрушит всю мечту Оуяна Шо.


Таким образом, Оуян Шо не мог позволить этому событию произойти.


Следовательно, он должен был подвергнуть себя риску.


Эта ужасная ситуация была результатом двух факторов. Во-первых, окружающая среда Китайского региона. Во-вторых, Город Шань Хай расширялся слишком быстро.


В результате Город Шань Хай столкнулся с врагами со всех сторон.


Если он не будет осторожен, то проиграет всю игру.


Конечно, если они выиграют, то Город Шань Хай ждет светлое будущее.


Это была самая важная битва с тех пор, как он создал Деревню.


Эта битва была одной из тех, которые Город Шань Хай определенно не мог позволить себе проиграть.


 Поскольку они двигались украдкой, Дивизии Ши Ваньшуя и Шань Чжу не могли двигаться слишком быстро. Если же нет, то разведчики Чи Ю их обнаружат.


Прошлой ночью офицер разведки получил известие, посланное через птицу Фэн. Самое позднее в 2 часа дня их войска должны были прибыть.


Оуян Шо поднял голову и посмотрел на пылающее солнце.


В это время до полудня еще около часа. На этот раз Легиону Леопарда нужно было продержаться еще 3 часа.


Миссия Оуяна Шо заключалась в том, чтобы затянуть эту битву на 3 часа.


Трудная задача!


Состояние Берсерка горных варваров не могло продолжаться долго, поэтому самым важным было блокировать их самое сильное нападение и не позволить армии потерпеть крах.


Если бы у него был Легион Дракона для этой битвы, Оуян Шо не чувствовал бы себя так обеспокоенно.


Легион Дракона был самым старым на этой Территории. Кроме своей новой 5-й Дивизии, остальные 4-е Дивизии пережили сотни сражений. Даже если бы они столкнулись с обезумевшими горными варварами, они не почувствовали бы страха.


К сожалению, те, кто противостоял горным варварам, были недавно сформированным Легионом Леопарда.


Можно было только надеяться, что они быстро вырастут из этого испытания огнем.


На пустом месте перед главной платформой собрались 3 000 Божественных Боевых Гвардейцев.


После того, как Оуян Шо спустился вниз, он ничего не сказал. Он просто вскочил на Циндяня и схватил свое копье Тяньмо.


— Пошли!


Он направил свое копье вперед и первым вышел из лагеря.


— Убить!


3 000 Божественных Боевых Гвардейцев следовали за ним по пятам. Под покровом багровых облаков их красные плащи казались еще ярче.


Наряду с появлением Божественных Боевых Гвардейцев, золотой флаг Лорда немедленно появился на поле боя.


— Лорд!


…


— Это же Лорд!


…


— Лорд здесь!


…


Увидев издалека золотой флаг, весь Легион Леопарда почувствовал прилив сил.


Лицо Оуяна Шо оставалось серьезным, когда он повел своих людей прямо в центр поля боя. Его копье метнулось вперед и сразу же убило обезумевшего горного варвара. Под его копьем Берсерк - горный варвар был всего лишь маленьким воином.


Когда он взмахнул своим копьем, горные варвары пали. Никто из них даже не смог бы выдержать один из его ударов копьем.


Вероятно, из-за темно-красных облаков, но Оуян Шо чувствовал, как копье Тяньмо в его руке становится все более живым и кровожадным.


По древку копья потекла кровь. Оно был похож на шприц, жаждущий свежей крови.


Оуян Шо слегка улыбнулся, когда он ехал на Циндяне, ни один враг не мог сравниться с ним.


Между тем, Божественная Боевая Гвардия была подобна торнадо, который разорвал поле боя.


— Отлично! — Видя своего Лорда таким величественным, солдаты Легиона Леопарда почувствовали огромный подъем морального духа.


Убийство врага не было его целью.


Его миссия заключалась лишь в том, чтобы успокоить их. Следовательно, он должен был показать свои навыки и убить врага самым ошеломляющим и удивительным образом.


Горные Варвары стояли перед ним, как бумажные тигры.


Оуян Шо хотел дать солдатам понять, что горных варваров нечего бояться. Он стремился изгнать страх из их сердец.


Пока человек не боится, они могут творить чудеса на поле боя.


Оуян Шо повел свои войска по кругу. Куда бы он ни пошел, он безжалостно убивал и демонстрировал вершину техники копья семьи Ян.


Куда бы он ни пошел, солдаты Шань Хая успокаивались.


Действия Оуяна Шо были очень эффективны, поскольку их страх рассеялся. Они начали сплачиваться и использовать тот строй, который они подготовили.


Только на этот раз окружение противника было главной целью, а их уничтожение - второстепенным.


Они позволили горным варварам атаковать их в строю. Они просто окружили их и не пошли на убийство. Эти обезумевшие солдаты чувствовали, что они используют всю силу своего тела, чтобы ударить губку.


Подавленны, раздражены.


Когда их состояние Берсерка закончится, битва возобновится снова.


Через полчаса, всего за полчаса, Оуян Шо удалось успокоить войска.


Стоя на командирской платформе, Хань Синь испытывал одновременно радость и сожаление.


Лорд выполнил свою миссию, так что теперь настанет его очередь.


Хань Синь стоял высоко на платформе, рассматривая все, что происходило на поле боя. Его мозг был подобен калькулятору, работающему на высоких скоростях.


Через мгновение он начал размахивать флагом и двигать войска и Генералов.


Под его командованием были освобождены Кавалерийские части различных Дивизий. Каждый тип солдат на левом и правом крыле помогал друг другу сформировать один массивный строй.


Многочисленные мелкие образования, связанные друг с другом, образуют гигантскую формацию.


100 000 горных варваров чувствовали себя так, словно они внезапно вошли в лабиринт, и не могли определить направление движения.
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Глава 499. Вэй Чжан погибает в бою



Пылающее солнце висело высоко в середине неба, сияя сквозь красные облака.


В бескрайней и пустынной дикой местности обе армии убивали друг друга.


Благодаря напряженной работе Оуяна Шо и Хань Синя, они держали ситуацию под контролем. Они оттащили Легион Леопарда от края пропасти.


За этим последует еще одна тяжелая битва.


Для обеих сторон это была битва, которая проверяла умственные и физические способности.


В полдень солнце достигло своей высшей точки.


Резня в дикой местности, казалось, не имела ни малейшего намерения прекращаться, и никто не осмеливался отдыхать.


Убийственные крики и вопли заполнили уши.


Воины, казалось, не могли чувствовать голода, и только убийство было в их глазах. Их смертоносные намерения сгущались в облаках, а алые облака, казалось, становились все тяжелее и тяжелее.


Неистовое состояние горных варваров закончилось, поэтому их боевая мощь сильно пошатнулась. Последствия состояния Берсерка также постепенно начали проявляться. Армия горных варваров начала нести большие потери.


Как говорится, забери его жизнь, когда он был болен.


Хань Синь обладал первоклассной способностью ухватиться за возможность во время боя. Он решительно настроил строй и приказал войску безжалостно истреблять горных варваров.


Весь Легион Леопарда был подобен гигантской мясорубке, когда они отправили армию горных варваров в Ад.


Воины горных варваров падали один за другим.


На высокой платформе это был первый раз, когда Чи Ю не смог остаться бесстрастным. Хотя он начал учиться у народа Хань после того, как вошел в дикую местность, он все еще мало понимал в военных формациях.


Чи Ю не ожидал, что скромный строй на самом деле заставит его людей пасть на сторону проигравших. Однако, когда он посмотрел на Золотой флаг, Чи Ю внезапно ухмыльнулся уголком рта.


В следующее мгновение Чи Ю исчез.


Уууу!!!


Еще более величественный и громкий звук рога разнесся по полю боя.


— Ничего хорошего!


— Хань Синь был потрясен. Он посмотрел на высокую платформу, но там не было никаких признаков Чи Ю. Все Стражи вокруг колесницы исчезли.


Сопровождаемый звуком рога Чи Ю возглавлял свою 1 000 Стражей Крови. Подобно красной стреле, они внезапно вышли на поле боя. Внезапно все горные варвары почувствовали, как закипает их кровь.


Появился их Царь.


Как и у горных варваров, у Чи Ю не было коня. Он бежал со скоростью ветра, сжимая в руке гигантский топор. Вскоре он появился в центре поля боя и бросился прямо на Божественную Боевую Гвардию.


— Защитите нашего Лорда!


Находясь в самом центре армии, Генерал-майор 2-й Дивизии Вэй Чжан видел насквозь намерения Чи Ю. Таким образом, он сразу же переместил свою армию, чтобы попытаться установить слои, чтобы заблокировать Чи Ю.


— Муравьи! — Взревел Чи Ю; его голос прогремел через поле боя, и гигантский топор в его руке метнулся вперед.


Хуа-Лаа!


Как будто он резал тофу, он мгновенно разделил 10 солдат на две части своим гигантским топором. Их тела взлетели в воздух, выражение недоверия все еще было на их лицах.


— А!


Такая сцена была просто слишком шокирующей. В результате все поле боя погрузилось в тишину.


— Ура!


После чего солдаты горных варваров разразились аплодисментами.


— Ура! Ура!


— Наш Царь непобедим!


Чи Ю холодно рассмеялся, все еще не удовлетворенный. Его гигантский топор ударил вниз, и тень от его оружия накроет любого врага, который встанет на его пути.


Дьявол Чи Ю начал свою резню.


— Ах, спасите меня!


В ушах раздавались крики.


Внезапно, сломанные конечности усеяли землю, и кровь плоти забрызгала ее. Даже лица солдат, переживших сотни войн, побледнели при виде такой жестокой и кровавой сцены.


Стражи Крови, которые следовали за Чи Ю, были столь же жестоки. Тысяча Стражей Крови могли бы противостоять целой Дивизии, не неся потери. Такой сценарий был совершенно неслыханным.


Красный торнадо пронесся по центру поля боя, и никто не мог его остановить.


Стражи Крови Чи Ю наконец-то показали себя миру. Каждый из них был холодной машиной для убийства. У них было большое индивидуальное мастерство, но они также знали, как координировать свои действия друг с другом.


Такие солдаты были поистине неслыханны.


— Защитить Лора!


Когда Вэй Чжан увидел, что Чи Ю убивает всех на своем пути, он бросился вперед и вступил в бой с Чи Ю.


— Муравей!


Дьявол Чи Ю был таким же высокомерным и сумасшедшим, как и в прошлом.


Гигантский топор обрушился вниз; Вэй Чжан сумел заблокировать это, казалось бы, нормальное и скромное движение. Однако и Вэй Чжан, и его конь дрожали. Элитный конь Цинфу не смог взять ход и опустился на колени на землю.


Такая способность была неслыханной. Даже владыка Сян Юй не обладал такой способностью.


Однако Вэй Чжан не отступил, и он ударил своего коня и принял вызов.


— Интересно!


Чи Ю холодно рассмеялся. Это было похоже на то, что он готовился повеселиться с Вэй Чжаном.


Хотя Вэй Чжан ехал на лошади Цинфу, они оба стояли примерно на одной высоте. При этом можно было видеть, насколько Чи Ю был выше обычного человека.


Поэтому неудивительно, что у него не было лошади.


В глуши даже Дикие звери не могли выдержать его веса.


Сам Чи Ю был человеком-зверем.


Вэй Чжан временно взял на себя Чи Ю, в то время как воины 2-й Дивизии доблестно бросились вперед и сражались с тысячью Стражей Крови.


Еще дальше Хань Синь приказал войскам окружить и убить Чи Ю.


Хань Синь шел на риск. Тем не менее, пока они могли убить Чи Ю, эта битва будет выиграна.


Когда горные варвары увидели их передвижения, они не обрадовались и заревели, преграждая путь Легиону Леопарда. Внезапно битва стала еще более ожесточенной.


Каждый человек соревновался со своим врагом, и никто из них не хотел проигрывать.


Вся эта битва имела свои взлеты и падения, постоянно меняясь.


Как и Оуян Шо, Чи Ю использовал свою личную силу, чтобы вытащить горную армию варваров из грязи.


Вся ситуация, казалось бы, зашла в тупик.


Оуян Шо, который был не так уж далеко, мог видеть многое. Он заметил, что по мере того, как Чи Ю убивал, его жизненные силы чудесным образом увеличивались.


Может быть, оружие Чи Ю обладало таким же свойством, как копье Тяньмо в его руке, где оно могло поглощать кровь врага?


Думая о такой возможности, Оуян Шо почувствовал ужас.


Сколько еще сюрпризов хотел преподнести ему Чи Ю!


— Мы не можем позволить Чи Ю продолжать убивать!


Оуян Шо был непреклонен. В тот момент, когда Чи Ю поглотит достаточно энергии и снова отправит их в состояние Берсерка, эта битва действительно закончится.


— Чи Ю, раз уж ты осмелился появиться, приготовься умереть!


В глазах Оуяна Шо не было даже намека на страх. У него была такая личность, человека проявляющего стойкость перед лицом больших противников.


— Божественная Боевая Гвардия, следуй за мной, чтобы убить Чи Ю!


Оуян Шо пришпорил коня и бросился в центр поля боя.


— Лорд, нет!


На этот раз Ван Фэн выступил против действий Лорда, что он делал крайне редко.


Все знали, что нынешний Чи Ю действительно непобедим.


Если Лорд сейчас направится туда, то велика вероятность, что он умрет. Как командир Божественной Боевой Гвардии, Ван Фэн не хотел, чтобы Лорд пошел на такой риск. Это было потому, что он не имел уверенности, чтобы обеспечить безопасность Лорда перед Чи Ю.


— Какая наглость! Оуян Шо холодно посмотрел на Ван Фэна, и в его словах буквально сквозил гнев. Этот Ван Фэн, разве он не знает, насколько сейчас безотлагательная ситуация? Он действительно все еще вел себя как старая мать!


— Лорд, не сердись, это моя вина! Позволь мне разобраться с Чи Ю!


Отношение Ван Фэна оставалось невероятно решительным. Он использовал свои глаза, чтобы дать сигнал Чэнь Дамэну блокировать Лорда, в то время как он вел Божественную Боевую Гвардию в бой.


— Ты!


Оуян Шо был в ярости; он не ожидал, что Ван Фэн будет действовать таким образом.


— Отойди в сторону!


Наблюдая, как Ван Фэн ведет свои войска вперед, Оуян Шо выругался.


Кто бы мог подумать, что Чэнь Дамэн тоже идиот? Он знал, что не сможет остановить Лорда своей силой, поэтому этот грубый человек сделал все возможное.


Чэнь Дамэн внезапно приставил свой клинок к собственному горлу и заявил:


— Если Лорд уйдет, я убью себя!


— Ты!


Оуян Шо вышел из себя.


Выражение лица Чэнь Дамэна действительно заставило Оуяна Шо захотеть ударить его. Почему же он раньше не замечал, что этот парень такой надоедливый?


— Лицемеры, вы все возмутительны!


Их действия привели Оуяна Шо в ярость, но он действительно ничего не мог поделать. Он знал, что Чэнь Дамэн обязательно последует своим словам.


— Смотрите, как я потом всех вас проучу!


Оуян Шо пристально посмотрел Чэнь Дамэну в глаза, прежде чем повернуться и посмотреть на поле боя.


После того, как Божественная Боевая Гвария ринулась вперед, 2-я Дивизия смогла наконец вздохнуть с облегчением. За такое короткое время погибли тысячи людей из 2-й Дивизии.


Два Гвардейский отряда собирались сражаться за превосходство.


В ситуации один на один Кровавые Стражи Чи Ю были на 50% сильнее, чем Божественная Боевая Гвардия.


Что за сборище монстров.


К счастью, их было всего 1 000.


Если бы было больше, то Божественная Боевая Гвардия определенно проиграла.


Увидев прибытие вражеской элиты, у Чи Ю больше не было времени на шутки. Его гигантский топор внезапно становился все свирепее и свирепее, и каждый удар топора был сильнее предыдущего.


Вэй Чжан был одним из самых сильных Генералов в Городе Шань Хай. На самом деле, его личная сила была даже выше Линь И и Ван Фэна.


Но даже так он был беспомощен перед ударами Чи Ю. Он был похож на одинокую лодку, в то время как врагом был огромный океан.


Волна за волной обрушивались на него удары. Если бы он хоть немного отвлекся, то действительно умер бы.


— Генерал!


Солдаты 2-й Дивизии начали двигаться на помощь, когда увидели, что Вэй Чжан находится в опасной ситуации.


К сожалению, они опоздали.


Или, говоря по-другому, все произошло слишком быстро.


Чи Ю снова крикнул. Его тело внезапно увеличилось в размерах, и гигантский топор в его руках был похож на косу Бога Смерти, рубящего Вэй Чжана.


На этот раз он застал Вэй Чжана врасплох, и блокировать его удар было уже слишком поздно.


Вэй Чжан мог только наблюдать, как гигантский топор ударил его плечо, разрубив тело пополам.


Брызнула кровь.


Генерал Города Шань Хай, Вэй Чжан погиб в бою!


— Генерал!


Солдаты 2-й Дивизии закричали; их глаза покраснели, когда они бросились в сторону Чи Ю.


— Чи Ю отдай нам свою жизнь!


— Куча муравьев!


Чи Ю холодно рассмеялся, пока вытерал свежую кровь со своего лица, что сделало его еще более свирепым.
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Глава 500. Тайна Дьявольской Родословной



Смерть Вэй Чжана вывела Оуяна Шо из его ярости. Это был первый раз, когда в Городе Шань Хай Генерал такого уровня погиб в бою. Однако нынешнее поле боя было беспощадным, и это не позволяло ему грустить, а солдатам - плакать.


— Чэнь Дамэн!


Нынешний голос Оуяна Шо звучал чрезвычайно спокойно.


Когда Чэнь Дамэн услышал его голос, он почувствовал дрожь, пробежавшую по спине, как будто на него налетел холодный ветер.


— Здесь!


— Пошли сообщение Хань Синю и попроси его отдать приказ войскам окружить горных варваров. Чи Ю и его Стражи Крови остаются на нас, так что выбери еще 10 свирепых Генералов для нас, чтобы сражаться с ним.


— Да, Лорд!


На этот раз Чэнь Дамэн не посмел воспротивиться приказу. У него было такое чувство, что если он осмелится пойти против этого приказа, то умрет на месте в следующий момент.


Этот сильный человек мог показаться грубым, но он был исключительно умен и быстр.


Оуян Шо был зол, но не потерял рассудка. Он ясно видел, что хотя Чи Ю, казалось, безрассудно ворвался в схватку , на самом деле он нарушал ритм всего поля битвы.


На первоначальном поле боя армия Города Шань Хай имела преимущество. В конце концов, горные варвары, которые пострадали от побочных эффектов Берсерка, несколько уступали рядовым солдатам.


Исходя из этого темпа, даже если бы Ши Ваньшуй не мог броситься вперед, они все еще могли бы сокрушить армию горных варваров; это был всего лишь вопрос времени.


Впрочем, Чи Ю тоже видел этот момент. Таким образом, он оказался на поле боя. Более того, его появление ошеломило всех. Хань Синь повел войска в атаку на Чи Ю, давая горным варварам шанс. Это было не самое умное решение.


Это было то же самое, что сказать, что армия Города Шань Хай запаниковала, увидев силу Чи Ю.


Это был не очень хороший знак.


Теперь Оуяну Шо нужно было исправить эту ошибку.


В тот момент, когда они возьмут под контроль армию горных варваров, независимо от личной силы Чи Ю, он не сможет победить.


Личная сила человека всегда будет ограничена на огромном поле боя. Даже Дьявол Чи Ю не был по-настоящему непобедим. Оуян Шо не верил, что если бы в него выпустили 10 000 стрел, он смог бы отразить их все.


Через некоторое время Чэнь Дамэн вернулся. За ним шли 10 сильных Генералов.


Если они не могут решить проблему один на один,, им просто придется объединиться против него.


Оуян Шо не был праведным человеком. На их поле битвы праведность не имела никакого значения.


Победа была праведной. Поражение было собачьим дерьмом.


— Убить!


Оуян Шо поднял копье Тяньмо и повел их за собой.


— Убить!


Двести Дворцовых Гвардейцев и 10 свирепых Генералов последовали за ним в полном порядке, поскольку армия автоматически уступила им дорогу.


— Чи Ю, мы снова встретились!


Оуян Шо пришпорил своего коня и двинулся к Чи Ю, когда Дворцовая Стража автоматически окружила его. Стражи Крови Чи Ю хотели помочь, но силы Ван Фэна преградили им путь.


— Хэн!


В глазах Чи Ю сверкнуло убийственное намерение.


Как мог Чи Ю забыть своего заклятого врага Оуяна Шо? Именно этот человек помог Желтому Императору победить его. Чи Ю ни на мгновение не забывал об этой глубокой ненависти.


— У тебя действительно есть яйца. Я думал, что ты и дальше будешь трусливой черепахой. — Чи Ю издевался над Оуяном Шо. Ухмыляясь со свежей кровью на лице, он выглядел немного забавно.


— Я смог победить тебя раньше, так что я могу победить тебя еще раз. Только после этого времени ты больше не увидишь дневного света. — Оуян Шо не беспокоился о провокации Чи Ю.


Нынешний Оуян Шо не был каким-то опрометчивым ребенком.


Он заботился только о том, чтобы одержать победу в этой войне.


— Хватит нести чушь, выкуси мой топор!


Оуян Шо не был в ярости. С другой стороны, Чи Ю вдруг почувствовал себя разъяренным.


Гигантский топор опустился вниз, и холодный ветер ударил ему в лицо. Однако Оуян Шо остался невозмутимым.


Он поднял свое копье Тяньмо и блокировал удар боевого топора.


Черт возьми! Еще один тяжелый удар.


Однако Оуян Шо не был Вэй Чжаном. После обучения технике внутренней культивации Желтого Императора его сила достигла несравненных высот. Кроме того, лошадь Цинфу, на которой он сидел, была Царем коней Цинфу.


Этот удар вообще не сработал.


Глаза Чи Ю расширились, когда сила Оуяна Шо превзошла все его ожидания. Во время Битвы при Чжо Лу, Оуян Шо не действовал, и тем, кто сражался с Чи Ю, был Ши Ваньшуй.


Нынешний Чи Ю был более чем в 2 раза сильнее, чем во время той Битвы. Если бы он снова сражался против Ши Ваньшуя, то был уверен, что выиграл бы в течение 100 ходов.


— Хэн!


Чи Ю не мог смириться с этим, поэтому он начал безжалостную атаку.


Оуян Шо также хотел измерить уровень, которого достигла его нынешняя сила. Он попросил Чэнь Дамэна и остальных отойти в сторону и дать ему возможность сразиться один на один с Чи Ю.


Они сражались вдвоем, один стоя, другой верхом на лошади.


Топор Чи Ю был тяжелым и сильным, и каждый удар, казалось, нес в себе мощь раскалывающейся земли. Копье Тяньмо Оуяна Шо было Демоническим, вместе с техникой копья семьи Ян, его нельзя было недооценивать.


Они вдвоем сражались больше 10 раундов.


Оуян Шо должен был уделять 100% внимание каждому удару со стороны Чи Ю. Напротив, Чи Ю легко мог блокировать каждую атаку со стороны Оуяна Шо.


Сравнивая их, можно было легко определить, кто сильнее.


Нынешний Оуян Шо не был противником такого дьявола, как Чи Ю.


После более чем 10 раундов, Оуян Шо начал задыхаться и капли пота образовались на его лбу.


Даже Циндянь не смог удержаться, когда он выдохнул белый пар через нос. В конце концов, около половины сил от атак Чи Ю перешли от Оуяна Шо к Циндяню.


Если бы это была обычная лошадь, ее бы уже расплющили.


Оуян Шо больше не хотел связываться с Чи Ю, поэтому он использовал свое копье, чтобы оттолкнуть топор, прежде чем отступить в сторону. Когда Чэнь Дамэн и другие увидели его действия, они окружили Чи Ю, чтобы принять его атаки.


— Презренный! — Возмутился Чи Ю.


По приказу Чэнь Дамэна Дворцовая Стража образовала огромный круг.


Во время этого боя, сталкиваясь с Чи Ю Божественные Боевые Гвардейцы блокировали по одному удару, после чего сразу же отступали, уступая место товарищам.


Особо хладнокровные даже украдкой нападут на Чи Ю сзади.


Такая презренная тактика взбесила Чи Ю. Однако Божественная Боевая Гвардия не была обычными солдатами. Независимо от того, насколько силен был Чи Ю, он не мог убить их всех одним ударом своего топора.


Хотя Дворцовая Стража была сильна, они не осмеливались действовать небрежно, когда сталкивались с Чи Ю. Если они не будут осторожны и Чи Ю не упустит свой шанс, их точно убьют.


Дьявол Чи Ю был назван многими воплощением Бога Войны.


Поэтому, хотя Дворцовая Стража была настолько осторожна, насколько это возможно, и действовала настолько бесстыдно, некоторые из них все равно падали, несмотря на помощь 10 свирепых Генералов.


На этот раз Дворцовая Стража понесла тяжелые потери.


Когда Оуян Шо увидел эту сцену, его лицевые мышцы дернулись. Все эти члены были его детьми. Видя, как Чи Ю легко вырезает его драгоценные войска, накопленные тяжелым трудом, Оуян Шо даже подумал о том, чтобы содрать с него кожу живьем.


К счастью, они временно держали ситуацию под контролем.


Поскольку они могли справиться с Чи Ю, армия горных варваров оказалась бы в невыгодном положении.


Получив инструкции от Оуяна Шо, Хань Синь перевел Гвардейскую Дивизию на уничтожение армии горных варваров.


В схватке с Дворцовой Стражей Чи Ю не смог впитать в себя достаточно жизненной силы. Оуян Шо стоял в стороне и мог чувствовать ситуацию с телом Чи Ю. Если случится что-то странное, он примет особые меры.


— Ах!!


Чи Ю все больше и больше раздражался, и он, наконец, не мог больше этого выносить. Он издал долгий и громкий рев. На какое-то время энергия крови в теле Чи Ю исчезла со скоростью, видимой невооруженным глазом.


Чи Ю снова неожиданно мутировал.


Его размер и без того был внушительным и устрашающим/ Однако эта перемена сделала его намного выше.


Чи Ю был теперь трехметрового роста, и даже броня на его теле полопалась и искорежилась, свисая с него. Его мускулы вздулись, как маленькие горы.


Оуян Шо предположил, что нынешняя защита тела Чи Ю, вероятно, почти сравнима с броней.


Ну и чудовище!


— Одержимость Дьяволом!


Оуян Шо сразу же понял, почему это случилось с Чи Ю.


Во время Битвы при Чжо Лу Чи Ю также подвергся подобной мутации. Однако его рост в то время не был столь шокирующим. Неужели Дьявольская родословная в его теле становилась все чище и чище?


Мутация Чи Ю заставила Демоническую родословную(п/п: я сделал их разными чтобы не путаться) в теле Оуяна Шо чувствовать себя так, будто его вытягивает какая-то таинственная энергия. Внезапно его родословная забеспокоилась.


Это было гораздо более болезненно, чем в предыдущие несколько раз. Оуян Шо чувствовал, как первобытная энергия в его теле перестает подавлять Демоническую родословную.


— Черт возьми!


Лицо Оуяна Шо мгновенно стало пепельно-белым, когда пронзительная боль распространилась от его живота. Каждый кровеносный сосуд в его теле выглядел так, как будто он был на грани взрыва, в то время как его кровь металась и вращалась; его Ци была хаотичной.


— Лорд!


Чэнь Дамэн заметил ситуацию с Оуяном Шо и уже собирался броситься к нему.


— Не паниковать. — Оуян Шо выдержал боль, и его голос мгновенно стал хриплым.


Услышав эти слова, Чэнь Дамэн резко остановился.


— Хей, не очень хорошо себя чувствуешь, да?


Чи Ю заметил странную ситуацию с Оуяном Шо, и он холодно усмехнулся.


— Ты знаешь, в чем причина?


Оуян Шо послал Чи Ю смертельный взгляд, и его глаза наполнились сомнением. Он не был уверен, почему их родословная так отреагировала. Было очевидно, что Демоническая родословная в его теле была в невыгодном положении перед Чи Ю; она была полностью подавлена.


— Хэн, подожди еще; самое мучительное еще впереди! — Чи Ю не ответил на вопрос Оуяна Шо и поддразнил:


— Поглощая мою Дьявольскую родословную, как ты можешь не заплатить такую цену?


Когда Оуян Шо услышал эти слова, он промолчал.


— Большой дьявол, умри!


Дворцовая Стража действительно не могла видеть своего Лорда в таком состоянии. Они больше не хотели играть в бесстыдную тактику и все вместе бросились вперед. Они хотели убить Чи Ю на месте.


— Хэн, куча муравьев.


После мутации самонадеянность Чи Ю возросла.


— Хэ! — Крикнула Чи Ю, когда топор в его руке превратился в белый свет, который казался почти невидимым.


Когда топор пронесся над ними, прежде чем Дворцовая Стража успела среагировать, он сломал ноги их боевым коням, и они опустились на колени.


Внезапно и люди, и лошади перевернулись.


Дьявол Чи Ю собирался снова начать резню.


Увидев, что Дворцовые Стражи падают один за другим, Оуян Шо встал рядом с болезненным выражением лица. Чувство отсутствия сил и способности помочь было тем, что он редко испытывал.


Боль в его теле, казалось, становилась все сильнее с каждым приступом боли.


Оуян Шо почувствовал, что кровь в его теле, как кипящее масло, полностью вскипела и хлынула по его кровеносным сосудам.


Кажется, что Чи Ю вот-вот вырвется из их окружения.
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